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Single bracket
Fixation monopatte
Fijación una pata 

1 Fixação num suporte
Braccio orientabile semplice
Enkele bevestiging
Einfachschwenkarm

Double bracket
Fixation bipatte
Fijación dos patas

2 Fixação em dois suportes
Braccio orientabile doppio
Dubbele bevestiging
Doppelschwenkarm

Three bracket
Fixation 3 points
Fijación tres patas 

3 Fixação em três suportes
Fissaggio a tre punti
Driedubbele bevestiging
Dreifachschwenkarm

4 lug
Fixation 4 points
Fijación cuatro puntos

4 Fixação em quatro pontos
Fissagio a quattro punti
Vierdubbele bevestiging
Vierfachschwenkarm

3 plain holes
Bride 3 trous lisses
3 taladros pasantes

3(0) 3 buracos planos
Flangia a 3 fori lisci
Zonder schroefdraad (3)
Halter mit drei glatten Bohrungen

3 holes, 2 thread
Bride 3 trous dont 2 taraudés
3 taladros 2 roscados

3(2) 3 buracos 2 roscados
Flangia a 3 fori di cui 2 filettati 
3 gaten waarvan 2 met schroefdraad
Halter mit 3 Bohrungen, davon 2 mit Gewinden

3 threaded holes
Bride 3 trous taraudés
3 taladros roscados

3(3) 3 buracos roscados
Flangia a 3 fori filettati
Met schroefdraad (3)
Halter mit 3 Gewindebohrungen

SICMA plug
Prise SICMA
Toma SICMA

15a Tomada SICMA
Connettore SICMA
SICMA Stekker
SICMA Stecker

Chassis
Châssis
Chasis

Ch.66460004 Chassis
Telaio
Chassisnummer
Fahrgestellnummer

Automatic Transmission
Transmission automatique
Cambio Automático

A Caixa de Velocidades Automática
Cambio Automatico
Automaat
Automatik

Air conditioning
Air conditionné
Aire acondicionado

AC Ar condicionado
Aria condizionata
Airconditioning
Klimaanlage

Power steering
Direction assistée
Dirección asistida

DA Direcção Hidráulica
Servosterzo
Stuurbekrachtiging
Servolenkung

Engine
Moteur
Motor

>Eng.039563 Motor
Motore
Motortype
Motortyp

Version for cold climates countries
Version pays froids
Versión países fríos

GF Versão países frios
Versione paesi freddi
Versie voor koude landen
Ausführung für arktische Länder

Horse Power
Puissance
Potencia

HP Potência
Potenza
Vermogen
Leistung

With regulator
Régulateur incorporé
Regulador incorporado

INC Regulador incorporado
Regolatore incorporato
Ingebouwde regelaar
Mit integriertem Regler

Engine power in KW
Puissance moteur kW
Potencia del motor en kW

KW Potência do Motor em kW
Potenza motore in kW
Motorvermogen in KW
Motorleistung in kW

Manual transmission
Transmission manuelle
Cambio manual

M Caixa de Velocidades Manual
Cambio Manuale
Handgeschakeld
Schaltgetriebe

Electrical Pack
Pack électrique
Pack eléctrico

PEL Conjunto eléctrico
Corredo elettrico
Elektrische uitvoering
Elektroausstattung

Heating windscreen
Pare-brise chauffant
Parabrisas calefactado

PBC Pára-brisas com aquecimento
Parabrezza riscaldato
Verwarmde voorruit
Heizbare Windschutzscheibe

Free-wheel pulley
Poulie roue-libre
Polea rueda libre

RL Polia de roda livre
Puleggia a ruota libera
Vrijloop poelie
Riemenscheibe mit Freilauf

Without regulator
Régulateur séparé
Regulador separado

SEP Regulador separado
Regolatore separato
Externe regelaar
Mit externem Regler

Heating seat
Siège chauffant
Asientos calefactados

SICH Assentos com aquecimento
Sedile riscaldato
Stoelverwarming
Sitzheizung

Without pulley
Sans poulie
Sin polea

SP Sem polia
Senza puleggia
Zonder poelie
Ohne Riemenscheibe

With vaccum pump
Avec pompe à vide
Con bomba de vacío

VP Com bomba de vácuo
Con pompa a vuoto
Met vacuumpomp
Mit Vakuumpumpe

Alternative outflow
Sortie alternative
Salida alternativa W

W Saída alternativa
Uscita alternata
Alternatieve stroomuitgang
Alternativausgang (Stromausgang)

Without vaccum pump
Sans pompe à vide
Sin bomba de vacío

WVP Sem bomba de vácuo
Senza pompa a vuoto
Zonder vacuumpomp
Ohne Vakuumpumpe

With
Avec
Con

+ Com
Con
Met
Mit

Without
Sans
Sin

- Sem
Senza
Zonder
Ohne

With or without
Avec ou sans
Con o sin

+/- Com ou sem
Con o senza
Met of zonder
Mit oder ohne
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Mocowanie jednopunktowe
Jednotlivý držák
1 pontos rögzítés

1 1 suport
пеpедняя крышка с 1 точкой крепления

Tek noktalı baglantı
��������	

Mocowanie dwupunktowe
Dvojitý držák
2 pontos rögzítés

2 2 suporturi
передняя крышка с 2 точками крепления

Iki noktalı baglantı

��������

Mocowanie trzypunktowe
Trojitý držák
3 pontos rögzítés

3 3 suporturi
передняя крышка с 3 точками крепления

Üç noktalı baglantı
����������

Mocowanie czteropunktowe
4 patky
4 füles rögzítés

4 4 fixări
передняя кpышка с 4 точками крепления

Dört noktalı baglantı
�������

Głowica rozrusznika z 3 otworami gładkimi
3 otvory bez závitu 
3 lyukas rögzítés

3(0) 3 găuri 
передняя крышка с 3 отверстиями
3 düz delikli arka braket
�������������

Głowica rozrusznika z 1 otworem gładkim i 2 gwintowanymi 
3 otvory, 2 závity
3 lyuk, ebből 2 menetes

3(2) 3 găuri cu 2 filete
передняя крышка с 3 отберстиями 
Ikisi yivli 3 delikli arka braket
��������������������

Głowica rozrusznika z 3 otworami gwintowanymi
3 otvory se závitem
3 menetes lyuk

3(3) 3 găuri cu filete
пеpедняя крышка с 3 отверстиями с pезьбой

3 yivli delikli arka braket
�����������������

Złącze SICMA
Zásuvka SICMA
SICMA csatlakozó

15a Fişă SICMA
Коннектоp SICMA
Baglantı (SICMA)
��������� !�

Numer nadwozia
Podvozek
Alvázszám

Ch.66460004 Saşiu
Номеp шасси
Sase
"������

Skrzynia automatyczna
Automatická převodovka
Automata sebességváltó

A Transmisie automată
АВТОМАТИЧЕСКАЯ КОРОБКА ПЕРЕДАЧ

Otomatik sanzıman
#$�%���	����&��	

Klimatyzacja
Klimatizace
Klímaberendezés

AC Aer condiţionat
Климат контроль
Klima
'��������%�

Wspomagamie kierownicy
Posilovač řízení
Szervókormányos

DA Servodirecţie
Усилитель pулевого управления
Güç destekli direksiyon
(����	)���*�����%*�

Silnik
Motor
Motor  

>Eng.039563 Motor
Двигатель
Motor
'�*	�+���

Kraje o zimnym klimacie
Verze pro země se studeným klimatem
Hideg éghajlatú országok számára

GF Pentru ţări cu clima rece
Страны с холодным климатом
Soguk iklim uygulaması
,-&��	�.���/$0���-������

Moc
Koňské síly
Teljesítmény lóerőben

HP Cai Putere
Мощность
Güç
1���&�*��	

Regulator napięcia zintegrowany z alternatorem
S regulátorem
Feszültségszabályzóval

INC Cu regulator
с встpоенным pегулятоpом
Içerden konjektör
���$)����+

Moc silnika w KW
Výkon motoru v kW
Motor teljesítménye kW-ban

KW Puterea motorului (KW)
Мощность двигателя в кВт
Motor gücü (kW)
1�0���-�*	�+�����23

Manualna skrzynia biegów
Manuální převodovka
Kézi sebességváltó

M Transmisie manuală 
РУЧНАЯ КПП
Manuel sanzıman
�	0�*�-+����&��	

Pakiet elektryczny
Elektrická výbava
Elektronikai felszereltség

PEL Ansamblu electric
Електpический пакет
Elektrik paketi
4�-���-%���-���

Szyba ogrzewana
Vyhřívané sklo
Fűtött szélvédő

PBC Parbriz cu încălzire
Обогpеваемое стекло
Isıtmalı ön cam
5����*%�*���6���

Wolne koło pasowe
Řemenice s volnoběžkou
Szabadonfutó ekszíjtárcsa

RL Scripete roată liberă
Свободный шкив
Avara kasnak
���0��������*��-��&����-%��	07���

Regulator napięcia zewnętrzny
Bez regulátoru
Feszültségszabályzó nélkül

SEP Fără regulator
без встpоенного pегулятоpa
Dısardan konjektör
8������$)����+

Podgrzewane siedzenia
Vyhřívaná sedadla
Ülésfűtéssel

SICH Fără scaun
Обогpеваемые сидения
Isitmali koltuk
5����*%�*��-�)������

Bez koła
Bez řemenice
Ékszíjtárcsa nélkül

SP Fără scripete
Без шкива
Kasnak olmadan
8��������0����

Z pompa podciśnieniowa
S podtlakovým čerpadlem
Vákuumszivattyúval

VP Cu pompa de vid
С вакуум-насосом
Vakum pompasi ile birlikte
���*�����-*��

Alternatywne uęcie
Alternativní výtok
Váltakozóáramú kimenet

W Priză ieţirea curent alternativ
Альтеpнативный источник
Alternatif akim ucu
9*������%����*	��:�&��

Bez pompy podciśnieniowej
Bez podtlakového čerpadla
Vákuumszivattyú nélkül

WVP Fără pompa de vid
Без вакуум-насоса
Vakum pompasi olmadan
8������*�����-*��

Z
S
Vele

+ Cu
С
Birlikte
�

Bez
Bez
Nélküle

- Fără
Без
Hariç
8����

Z lub bez
S nebo bez
Vele vagy nélküle

+/- Cu sau fără
С или без
Birlikte veya hariç
��+�0�����
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Vehicle
Véhicule
Vehículo
Veículo
Veicolo
Voertuig 
Fahrzeug 
Standard Exchange
Echange standard
Intercambiable
Substituível
Rigenerato
Ruilsysteem 
Standardaustausch 
New
Neuf
Nuevo
Novo
Nuovo
Nieuw
Neu
Cubic capacity
Cylindrée 
Cilindrada 
Cilindrada 
Cilindrata
Versnellingsbak
Hubraum
Engine type
Type de moteur
Tipo de motor
Tipo de motor
Tipo di motore
Motortype 
Motortyp 
Date of application
Période de fabrication
Fecha orientiva de aplicación
Data orientiva de aplicação
Periodo di produzione
Bouwjaar 
Baujahr 
Comments
Observations
Observaciones
Observaçoes
Osservazioni
Observatie
Bemerkungen
Starter technical information
Informations démarreur
Informaciones motor de arranque
Informação motores de arranque
Info. techniche motorino d’avviamento
Technische informatie startmotoren
Technischer Hinweis Starter
Alternator technical information
Informations alternateur
Informaciones alternador
Informação alternadores
Informazioni tecniche alternatore
Technische informatie dynamo’s
Technischer Hinweis Generator
Bracket
Fixation
Fijación
Fixação 
Fissaggio
Bevestiging
Befestigung
Fixing angle
Angle et position de montage
Angulo de montaje
Ângulo de montagem
Angolo e posizione di montaggio
Montage hoek
Winkelstellung
30° right hand
Angle 30° position droite
30º derecha
30° direita
30° a destra
Hoek 30° rechts
Winkelstellung 30 Grad - rechts

30° left hand
Angle 30° position gauche
30º izquierda
30° esquerda
30° a sinistra
Hoek 30° links
Winkelstellung 30 Grad - links
No. Of teeth
Nombre de dents
Número de dientes
Numero de dentes
Numero di denti
Aantal tanden
Anzahl Zähne
No. Of pulley vee’s
Nombre de v-poulie
Número de gargantas
Numero de gargantas
Numero di scanalature (poly-v)
Aantal poelie’s
Anzahl der V-Rillen
Pulley diameter
Diamètre poulie
Diametro polea
Diâmetro polia
Diametro puleggia
Diameter poelie
Durchmesser der Riemenscheibe
Direction of rotation
Sens de rotation
Sentido de rotación
Sentido de rotação
Senso di rotazione
Draairichting
Drehrichtung
Clockwise
Sens horaire
Rotación en el sentido de las agujas del
reloj 
Rotação no sentido dos ponteiros do 
relógio
Senso orario
Met de klok mee
Im Uhrzeigersinn
Anti-clockwise
Sens anti horaire
Rotación en el sentido inverso de las 
agujas del reloj
Rotaçâo no sentido inverso dos ponteiros
do relógio
Senso anti-orario
Tegen de klok in
Gegen den Uhrzeigersinn
Tension
Voltage
Tensión
Tensão
Voltaggio
Spanning
Spannung (Volt)
Power
Puissance
Potancia del motor de arranque
Potância do motor de arranque
Potenza
Vermogen
Leistung (Kw)
Amps
Ampérage
Amperios
Amperes
Amperaggio
Amperage
Ampere
Connection
Connecteur
Conector
Conector
Connettore
Connector
Stecker

Regulator
Régulateur
Regulador
Regulador
Regolatore
Regelaar
Regler
Images
Images
Esquemas
Esquemas
Illustrazioni
Tekeningen 
Bilder
Gearbox type
Type de boîte de vitesses
Tipo de Caja de Cambios
Tipo de Caixa de Velocidades
Cambio
Versnellingsbak
Getriebetyp
Chassis
Chassis
Chassis
Chassis
Telaio
Chassis 
Fahrgestell
Engine code
Code moteur
Código del motor
Código del motor
Codice motore
Motor code
Motorcode
StARS cable
Câble StARS
Cable del StARS
Cabo StARS
Cavo StARS
StARS kabel
StARS-Kabel
Stop-start sytems
Systèmes stop-start
Sistema Stop-Start
Sistema stop-start
Sistema stop-start
stop-start systeem
Stop-Start System
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SYMBOLE  SYMBOLY JELZÉSEK  SIMBOLURI СИМВОЛЫ SEMBOLLER �������

Pojazd
Vozidlo
Jármű
Vehicul
АВТОМОБИЛЬ
Araç
;0	��

Regenerowany
Repasovaný díl
Felújított alkatrész
Standard Exchange
ВОСТАНОВЛЕННЫЙ СТАРТЕР
Yenilenmiş ürün
#*�-����-$+�

Nowość
Nový díl
Új alkatrész
Nou
Новый
Yeni
<��

Rodzaj skrzyni biegów
Zdvihový objem
Hengerűrtartalom
Cilindree
КОРОБКА ПЕРЕДАЧ 
Sanziman tipi
'$����%�

Typ silnika
Typ motoru
Motor típusa
Tip de motor

Motor tipi
������-�*	�+��

Lata produkcji
Rok výroby
Gyártási dátum
Datele aplicaţiei
ВЫПУСК
Uygulama tarihi
8��*���.���=����.+�

Uwagi 
Poznámky
Megjegyzések
Comentarii
внимание
Not
>0%���

Techn. informacje o rozrusznikach
Technické informace o startéru
Indítómotor műszaki információ
Electromotor: informaţii tehnice
техническая инфоpмация о ста-
pтеpax
Mars motoru bilgileri
�0*�-�����	��=�������6��

Techn. informacje o alternatorach
Technické informace o alternátoru
Generátor műszaki információ
Alternator: informaţii tehnice
теxническая инфоpмация о гене-
paтоpax
Alternatör bilgileri
�0*�-�����	��=�����&$*��%

Uchwyt mocujący
Držák
Rögzítés típusa
Suport
кpышка кpепления
Braket
���	

Kąt i pozycja montażu
Úhel upevnění
Beszerelés szöge
Unghi de montaj
угол и напpaвление
Montaj açisi
?�*�������)��	�	�

Kąt 30° w prawo
30° pravostranné
30° jobb kéz felé
30° mâna dreaptă
угол 30 впpaво
Açı: 30° sağ
�@?�&:�%����=�

Kąt 30° w lewo
30° levostranné
30° bal kéz felé
30° mâna stângă
угол 30 влево
Açı: 30° sol
�@° ������%����=�

Liczba zębów
Počet zubů
Fogak száma
Număr de dinţi
количество зубьев
Dis sayısı
#��)�%��&�*��A*

Liczba rowków na kole pasowym
Počet drážek řemenice
Ékszíjtárcsa barázdák száma
Număr de scripeţi cu forma V
количество зубьев шкива
Kasnak yiv sayısı
#��)�%���$��-�A*����0�����

Średnica koła pasowego
Průměr řemenice
Ékszíjtárcsa átmérője
Diametru scripetelui
диаметp шкива
Kasnak çapı

�����������0�����

Kierunek obrotu
Směr otáčení
Forgás iránya
Sensul rotaţiei
напpaвление вpaщения
Dönme yönü
B�����������=+�

Zgodnie z ruchem wskazówek zegara
Po směru hodinových ručiček
Óramutató járásával megegyező
În sensul acelor ceasornicului 
по часовой стpелки
Saat yönü
C����.��-�

Przeciwnie do ruchu wskazówek zegara
Proti směru hodinových ručiček
Óramutató járásával ellentétesen
În sensul opus acelor ceasornicului 
пpотив часовой стpелки
Saat yönü tersine
#*���D������.��-�

Napięcie
Napětí
Feszültség
Tensiune
напpяжение
Voltaj
���	

Moc 
Výkon
Teljesítmény
Putere
мощность
Güç
1�0��

Natężenie
Ampéry
Áramerősség
Amperi
сила тока
Amperaj
#����

Złączka
Připojení
Csatlakozó
Conecţiune
paзъем
Baglanti
>�*&�	

Regulator napięcia
Regulátor
Feszültségszabályzó
Regulator
pегулятоp
Konjektör
E$)����+��F�$�%�����G

Rysunki
Obrázky
Kép
Imagini
ЧЕРТЕЖИ
çizimler
B���.��=��

Rodzaj skrzyni biegów
Typ převodovky
Sebességváltómű típusa
Tip de cutie de viteze
КОРОБКА ПЕРЕДАЧ
Sanzıman tipi
������-��H���0$�+��*

Podwozie
Podvozek
Alváz
Ţasiu
Шасси
Sasi
"������

Numer silnika
Kód motoru
Motorkód
Cod motor
Номер двигателя
Motor kodu
'�&�-%��-�*	�+��

Kable StARS
Kabel StARS
StARS kábel
Cablu StARS
Кабель StARS
StARS kablosu
'��A&����$��+�������I!J�

stop-start systémy
Sistem stop-start
Sistem stop start
Система стоп-старт

�������	
���
����

30°e

30°d
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stop start sistemi

System stop-start
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 FRANCE

VALEO SERVICE FRANCE
70, RUE PLEYEL
93285 SAINT-DENIS CEDEX - FRANCE
TEL.: (+33) 1 49 45 32 32
FAX: (+33) 1 49 45 37 36
S.A.S. au capital de 12 900 000 € 
RCS Bobigny B 306 486 408 

.................................................................................................

 SPAIN, PORTUGAL

VALEO SERVICE ESPAÑA, S.A.
CALLE RIO ALMANZORA, N°5 
AREA EMPRESARIAL ANDALUCIA C.L.A. 
28906 GETAFE (MADRID) - ESPAÑA
TEL.: (+34) 91 495 85 00
FAX: (+34) 91 495 86 99
TEL. ATENCIÒN TÉCNICA: 
902 011 799

TEL. ATENCIÒN AL CLIENTE: 
900 122 657
Valeo Service España Sociedad Anónima 
inscrita en el Registro Mercantil de Madrid, 
Tomo 972 - Libro 941 de la sección 8a ,  
Folio 25 - Hoja 65435 - Inscripción 1a NIF. A28772978
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 ITALY

VALEO SERVICE ITALIA SPA (V.S. ADRIATIC)
VIA ASTI 89 
10026 SANTENA (TO) - ITALIA
TEL.: (+39) 011 94 95 1
FAX: (+39) 011 94 95 280 
TEL. LINEA TECNICA : 800 805 046
N. iscrizione al Tribunale di Torino 2009/88 reg. soc. 
C.C.I.A.A. 715107 - Capitale sociale € 2.600.000
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 UNITED KINGDOM

VALEO SERVICE UK LTD
HEMING ROAD - WASHFORD
REDDITCH - WORCS B98 0DZ - ENGLAND
TEL.: (+44) 1527 838 300
FAX: (+44) 1527 523 732
Registration Number: 956685
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 GERMANY

VALEO SERVICE DEUTSCHLAND GMBH
BRANDENBURGER STRASSE 46
40880 RATINGEN - DEUTSCHLAND
TEL.: (+49) 21 02 865 0
FAX: (+49) 21 02 865 142
Handelsregister Ratingen - HRB 3340
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 BENELUX

VALEO SERVICE BENELUX B.V.
HEIBLOEMWEG 1 
5704 BS HELMOND - THE NETHERLANDS
TEL. BELGIUM (NL): (+32) 2 366 99 17
TEL. BELGIUM (FR): (+32) 2 355 14 46
TEL. NETHERLANDS: (+31) 492 580 894
FAX BELGIUM: (+32) 2 366 04 47
FAX NETHERLANDS: (+31) 492 580 828
K.v.K. Eindhoven 33113859

EUROPE  POLAND, LITHUANIA, 
LATVIA, ESTONIA, MOLDAVIA, 

BELARUS, UKRAINE

VALEO SERVICE EASTERN EUROPE Sp z o.o.
WOŁOSKA 9A 
02-583 WARSAW POLSKA
TEL.: (+48) 22 543 43 00
FAX: (+48) 22 543 43 05
Valeo Service Eastern Europe Sp. z o.o.; NIP 521-11-44-572 
VAT UE PL5211144572 – REGON 011909673
Wysokość kapitału zakładowego: 4 637 000 PLN - KRS 
56793 Sąd Rejonowy dla m. St. Warszawy w Warszawie, 
XIII Wydział Gospodarczy KRS

.................................................................................................

 RUSSIA

VALEO SERVICE CO LTD
RUSSIA, 105005, MOSCOW 
RADIO STR, 24 - BUILD.2
TEL.: (+7) 495 981-06-96
FAX: (+7) 495 787-59-92

.................................................................................................

 SWITZERLAND, AUSTRIA, 
SWEDEN, FINLAND, NORWAY, 
DENMARK, ICELAND, GREECE, 

EASTERN EUROPE

VALEO SERVICE EXPORT
70, RUE PLEYEL
93285 SAINT-DENIS CEDEX - FRANCE
TEL.: (+33) 1 49 45 32 32
FAX: (+33) 1 49 45 37 36
S.A.S. au capital de 12 900 000 € 
RCS Bobigny B 306 486 408

................................................................................................

LIAISON OFFICE IN AUSTRIA
MÜHLGASSE 7 
2380 PERCHTOLDSDORF - AUSTRIA
REDDITCH - WORCS B98 0DZ - ENGLAND
TEL.: (+43) 1 480 42 46
FAX: (+43) 1 480 42 34

................................................................................................

LIAISON OFFICE IN CZECH REPUBLIC
DEDINSKA 29 
16101 PRAGUE 6 - CZECH REPUBLIC
TEL.: (+420) 220 102 277
FAX: (+420) 220 102 278

................................................................................................

LIAISON OFFICE IN HUNGARY
ROZSAKVARC UTCA 8 
1188 BUDAPEST- HUNGARY 
TEL.: (+36) 30 50 51 888
FAX: (+43) 1 480 42 34

................................................................................................

LIAISON OFFICE IN SERBIA
BULEVAR ARSENIJA CARNOJEVICA 99, LOKAL 4 
11070 BELGRADE - SERBIA
TEL./ FAX: +381 (0)11 260 7754

................................................................................................

LIAISON OFFICE IN GREECE
18, KALAMAKIOU AVENUE 
174 55 ALIMOS - GREECE
TEL.: (+30) 210 45 27 447
FAX: (+30) 210 45 27 449

 LATIN AMERICA (except Mexico)

VALEO CIBIÉ SERVICE LTDA
RUA SADAE TAKAGI, 2000 
BAIRRO COOPERATIVA 
09852-070 - SÃO BERNARDO DO CAMPO 
SÃO PAOLO - BRASIL
TEL.: (+55) 11 43 93 33 54
FAX: (+55) 11 43 93 33 55
C.N.P.J. : 57.010.662/0008-36 
Inscriçao Estadual : 635.331.124.114

................................................................................................

VALEO SERVICE ARGENTINA
RUA SADAE TAKAGI, 2000 
BAIRRO COOPERATIVA 
09852-070 - SÃO BERNARDO DO CAMPO 
SÃO PAOLO - BRASIL 
TEL.: (+55) 11 43 93 33 54
FAX: (+55) 11 43 93 33 55
C.N.P.J. : 57.010.662/0008-36 
Inscriçao Estadual : 635.331.124.114

 MEXICO

LIAISON OFFICE IN MEXICO
MONTECITO 38, PISO 14 OFICINA 38.
TORRE WORLD TRADE CENTER
COLONIA NÁPOLES | 03810 | MÉXICO, D.F.
TEL.: +52 (55) 90001588

SOUTH AMERICA

ASIA, MIDDLE EAST, 
AUSTRALIA, NEW-ZEALAND
VALEO SERVICE EXPORT
70, RUE PLEYEL
93285 SAINT-DENIS CEDEX - FRANCE
TEL.: (+33) 1 49 45 32 32
FAX: (+33) 1 49 45 36 59

. CHINA

VALEO AUTO PART TRADING 
(SHANGHAI) CO., LTD
201, BUILDING B, IBC TOWER (NEW 
INTERNATIONAL BUSINESS CENTER) 
391 GUI PING ROAD, SHANGHAI 200233, CHINA 
TEL:  (+86) 21 5175 2618
MP: (+86) 21 5175 2628 
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 TURKEY, IRAN, IRAQ, SYRIA,LEBANON, 
JORDAN, SAUDI ARABIA, UNITED ARABE 
EMIRATES, KUWAIT, BAHRAIN, QATAR, 

OMAN, YEMEN, EGYPT

VALEO OTOMOTIV DAĞITIM A.Ş.
AYDINEVLER SANAYI CADDESI 
CENTRUM IS MERKEZI N°3 
KAT: 3, DAIRE N°302-303 KÜÇÜKYALI - MALTEPE 
34854 ISTANBUL - TURKEY
TEL.: (+90) 216 518 75 75
FAX.: (+90) 216 519 93 14

AFRICA, DOM-TOM
VALEO SERVICE EXPORT
70, RUE PLEYEL
93285 SAINT-DENIS CEDEX - FRANCE
TEL.: (+33) 1 49 45 32 32
FAX: (+33) 1 49 45 36 59
S.A.S. au capital de 12 900 000 € 
RCS Bobigny B 306 486 408

LIAISON OFFICE IN TUNISIA
CENTRE D’AFFAIRES REGUS 
IMMEUBLE CARTHAGE RUE DU LAC DE CONSTANCE  
1053 TUNIS - TUNISIA
TEL.: (216) 71 965 002
FAX: (216) 71 965 137
MOB: (216)98 34 91 38



Valeo, quality and expertise  
     in Starters and Alternators 

Valeo - Qualité et expertise en alternateurs et démarreurs
Valeo - Qualität und Kompetenz bei Startern und Generatoren
Valeo. calidad y experiencia en Alternadores y Motores de Arranque
Valeo, qualità e competenza nella gamma Alternatori e Motorini 
Valeo kwaliteit en expertise in starters en dynamo’s
Valeo, qualidade e experiência em alternadores e motores de arranque
Valeo, jakość oraz doświadczenie w gamie rozruszników i alternatrów
Валео, эксперт в области стартеров и генераторов
Alternatör ve Marş motorunda Valeo kalite ve uzmanlığı

Alternators

High-efficiency machines for 
CO2 emissions reduction and 
enhanced comfort 

Latest technology:  
FG alternators
• Improved power efficiency
•  Best-in class reliability and life 

expectancy
• Innovative interfaced regulator

Alternateurs

Des machines à haute puissance 
pour réduire les émissions de CO2 
et amélirorer le confort 

Dernière technologie : 
alternateurs FG
•  Rendement énergétique accru
•  Leader en fiabilité et durée 

de vie
•  Régulateur piloté innovant

Generatoren

Hochleistungsmaschinen für 
Reduzierung von CO2- Emissionen 
und erhöhten Komfort   

Neueste Technologie:  
GF Generatoren
• Verbesserte Energieeffizienz
•  Beste in Sachen Zuverlässigkeit 

und Lebensdauer
• Innovative Schnittstellen Regler

Alternadores

Máquinas de alta-eficiencia para 
la reducción de emisiones de CO2 
y mejora del confort 

La más reciente tecnología: 
alternadores FG
•  Optimización de la eficiencia 

energética
•  El mejor en su clase en cuanto 

a fiabilidad y duración
•  Innovador regulador  

de interface 

Alternatori

Macchine ad alta efficienza per la 
riduzione delle emissioni di CO2 e 
maggiore comfort 

Le più recenti tecnologie:  
gli alternatori FG
•  Efficienza energetica 

ottimizzata
•  I migliori in affidabilità e durata 

del prodotto
•  Innovativo regolatore 

interfacciato  

Starters

More power & higher efficiency 
in the same package 

Latest technology:  
TS Starters
• Reduced weight
• Wide market coverage
• Increased durability

Démarreurs

Encombrement optimisé avec 
plus de puissance et une 
meilleure performance

Dernière technologie : 
Démarreurs TS
• Poids réduit
•  Une large couverture  

de marché
• Une durabilité accrue

Starter

Mehr Kraft & höhere Effizienz in 
dem selben Paket 

Neueste Technologie:  
TS Starter
•  Reduziert Gewicht
•  Große Marktabdeckung
•  erhöhte Lebensdauer

Motores de Arranque

Más potencia y eficiencia en  
el mismo packaging 

La más reciente tecnología: 
motores de arranque TS
•  Inferior peso
•  La más amplia cobertura  

del mercado
• Mayor duración 

Motorini

Più potenza & efficienza nello 
stesso pacchetto 

Ultima tecnologia:  
Motorini TS
• Peso inferiore
• Ampia copertura di mercato
• Maggiore durata  

FR GE ITSPEN

Choose  

Valeo products

Optez pour les produits Valeo

Entscheiden Sie sich für Valeo Produkte

Elija productos Valeo

Scegli i prodotti Valeo

Kies Valeo producten

Escolha produtos Valeo

Wybierz produkt Valeo

Выбирайте продукцию Valeo

Valeo, tercih edilen ürün



Safety & durability thanks to O.E. 
quality standards 

FR    Sécurité et durabilité grâce à des standards  
de qualité Première Monte

GE   Sicherheit & Haltbarkeit dank O.E. Qualitätsstandards
SP    Seguridad y durabilidad gracias a los estándares  

de calidad de Primer Equipo
IT    Sicurezza e durata grazie agli standard di qualità  

per il primo equipaggiamento
NL    Veiligheid en duurzaamheid dankzij O.E. 

kwaliteitsstandaard
PT    Segurança e duração devido aos padrões  

de qualidade de 1º equipamento
PO   Bezpieczeństwo i trwałość dzięki standardom O.E.

RS    Безопасность и долговечность благодаря 
стандартам качества O.E.

TR   O.E. standartlarında dayanım ve güvenlik

Optimised performance and 
fuel savings thanks to power 
efficiency

 Performance optimisée et économies de carburant grâce  
à un meilleur rendement énergétique
Optimierte Performance und Spritsparen dank Energieeffizienz
 Prestaciones y consumo optimizados gracias a la eficiencia 
energética
Performance ottimizzata e risparmio carburante attraverso 
maggiore efficienza energetica  
Optimale prestaties en brandstofbesparing dankzij 
vermogensefficiëntie
Óptimas prestações e poupança de combustível devido à 
eficácia energética 
Zoptymalizowana wydajność i oszczędność paliwa dzięki 
efektywności energetycznej 
Оптимизированная производительность и экономия 
топлива благодаря увеличенному КПД
Yüksek ürün verimliliği ile sağlanan üstün performans  
ve enerji tasarrufu

Enhanced driving comfort 
thanks to reduced noise 
and vibrations

 Confort de conduite amélioré grâce à la réduction  
du bruit et des vibrations
Verbesserter Fahrkomfort dank Geräusch- und 
Vibrationsreduzierung
Confort en la conducción gracias a la reducción de ruidos  
y vibraciones
Guida più confortevole grazie alla riduzione del rumore  
e delle vibrazioni
 Verbeterd rijcomfort dankzij een reductie in rijgeluiden  
en -vibraties
 Aumento de conforto na condução devido à redução  
de ruído e vibrações
Poprawia komfort jazdy redukując hałas oraz drgania
Повышенный уровень комфорта при езде благодаря 
снижению уровня шума и вибрации
Düşürülmüş ses ve titreşim seviyeleriyle sağlanan  
yüksek sürüş konforu

Dynamo’s

Efficiënte machines die zorgen 
voor een reductie in CO2-uitstoot 
en verbeterd comfort 

Nieuwste technologie:  
FG dynamo’s
•  Verbeterde 

vermogensefficïentie
•  Best-in class betrouwbaarheid 

en levensverwachting
•  Innovatieve interfaced regelaar

Alternadores

Máquinas para redução de 
emissões de CO2 de alta 
eficiência e aumento de conforto 

Tecnologia de ponta:  
alternadores FG
•  Optimização da eficiência 

energética
•  O melhor em fiabilidade e 

duração do produto
•  Regulador inovador de interface 

Alternator

Urządzenia charakteryzujące 
się najwyższą wydajnością, 
zmniejszają emisję CO2 i 
zwiększają komfort

Najnowsza technologia: 
alternatory FG
• Lepsza wydajność energetyczna
•  Najlepsza w swojej klasie 

żywotność oraz niezawodność 
• Innowacyjny regulator

Генераторы

Высокоэффективные 
механизмы для сокращения 
выбросов углекислого газа и 
повышения уровня комфорта

Последняя разработка: 
генераторы FG
• Улучшенный КПД
•  Высочайшая в своем 

классе надежность и 
продолжительность срока 
службы

•  Инновационный сопряженный 
регулятор  

Alternatör

Üstün sürüş konforu ve düşük 
CO2 emisyonu sunan yüksek 
verimlilikte cihazlar

Son teknoloji:  
FG serisi alternatörler
• Geliştirilmiş güç verimliliği
•  Yüksek güvenilirlik, uzun 

kullanım ömrü
•  Yenilikçi pilot konjektörler 

Starters

Meer vermogen en hogere 
efficiëntie en toch geen toename 
in fysieke grootte.

Nieuwste technologie:  
TS Starters
• Verminderd gewicht
• Grote marktdekking
• Verbeterde duurzaamheid

Motor de arranque

Mais potencia & eficácia no 
mesmo pacote 

Tecnologia de ponta:  
Motores de Arranque TS
• Peso reduzido
• Ampla cobertura do mercado
• Aumento de durabilidade

Rozruszniki

Więcej mocy oraz wyższa 
wydajność w tym samym 
opakowaniu

Najnowsza technologia: 
Rozrusznik TS
• Zredukowana waga
• Szerokie pokrycie rynku
• zwiększona trwałość

Стартеры

Одновременное увеличение 
мощности и эффективности 

Последняя разработка: 
стартеры TS
•  Уменьшенный вес
•  Широкое покрытие рынка
•  Повышенная прочность 

Marş Motoru

Aynı boyutlarla sunulan daha 
fazla güç, daha fazla verim 

Son teknoloji:  
TS serisi marş motorları
• Düşürülmüş ağırlık
•  Geniş ürün yelpazesi
•  Geliştirilmiş dayanım

NL PT PO RS TR

For/pour...
ALFA ROMEO Mi.To; AUDI A1, A3, A4, A5, A6, 
S5, Q3, Q7; BMW 1 & 6 series, X3; CITROËN 
C4 Aircross, DS3, DS4, DS5; DACIA LODGY;  
FIAT DUCATO, NUOVA PUNTO; FORD FOCUS, 
C-Max; HYUNDAI ix20; KIA RIO; MAZDA 3; 
MERCEDES-BENZ C CLASS, E CLASS, CLS, S-CLASS, 
ML CLASS; MINI MINI 2, COUNTRYMAN, COUPÉ, 
CLUBMAN; PEUGEOT 208, 3008, 5008, 508, 
PARTNER; RENAULT CLIO IV, FLUENCE, LATITUDE, 
SCÉNIC III, MASTER; SEAT IBIZA, EXEO; SKODA 
CITIGO, FABIA, ROOMSTER, YETI; TOYOTA YARIS, 
COROLLA VERSO; VOLKSWAGEN AMAROK, EOS, 
GOLF CABRIOLET, NEW BEETLE II, TIGUAN, UP; 
VOLVO S60/V60



Valeo is best-in class 
        in remanufacturing

FR

  Standards de qualité 
Première Monte
 30 ans d’expérience
 Expertise de pointe

GE

 O.E. Qualitätsstandards
  30 Jahre Erfahrung
  Führende Kompetenz

SP

  Estándares de calidad  
de Primer Equipo
  30 años de experiencia
  La experiencia de uno de 
los líderes del mercado

IT

 Standard di qualità O.E.
 30 anni di esperienza
 Leader nella competenza

NL

 O.E. kwaliteitsstandaarden
 30 jaar ervaring
 Toonaangevende expertise

PT

  Padrão de qualidade  
de 1º equipamento
 30 anos de experiência
 Lideres na especialidade

PO

 Normy jakości O.E.
 30 lat doświadczenia
 Prowadząc doświadczenia

RS

 Стандарты качества O.E.
 30-летний опыт
 Экспертные знания

Quality control during sorting
•  Contrôles qualité lors de la collecte et du tri    
•  Qualitätskontrolle während des Sortierens
•  Control de calidad durante el proceso de renovación
•  Controllo di qualità durante la raccolta
•  Kwaliteitscontrole tijdens sortering
•  Controlo de qualidade durante a selecção
•  Kontrola jakości podczas sortowania
•  Контроль качества во время сортировки

100% reman asbestos free
•  100 % des produits rénovés sont sans amiante
•  100% geprüft asbestfrei
•  100% producto renovado sin amianto
•  100% assenza di amianto nei prodotti rigenerati
•  100% asbestvrije hergebruik
•  Produtos reconstruídos 100% sem amianto
•  100% regeneracji bez azbestu
•  Восстановление изделий на 100% выполняется без

использования асбеста

Components are washed and
worn-out parts are replaced
•  Les composants sont lavés et les pièces usées remplacées
•  Komponenten werden gewaschen und unsere verschlissenen Teile 

werden ersetzt
•  Los componentes son lavados y las piezas dañadas son sustituidas 

sistemáticamente
•  I componenti sono lavati e le parti logorate sostituite
•  Onderdelen worden gewassen en versleten onderdelen worden

vervangen 
•  Os componentes são lavados e as peças danificadas são substituídas
•  Komponenty są myte a zużyte części są wymieniane na nowe
•  Компоненты промываются, изношенные детали заменяются

O.E. quality assembling
•  Une qualité d’assemblage respectant les standards 

de la Première Monte
•  O.E.Qualitätszusammenstellung
•  Calidad de Primer Equipo durante el ensamblado
•  Qualità O.E. nell’assemblaggio dei componenti
•  O.E.-kwaliteitsassemblage
•  Qualidade de 1º equipamento na montagem
•  Jakość montażu O.E.
•  Качественная сборка по стандартам O.E.

40 tests to qualify reliability
•  40 tests effectués pour garantir la fiabilité
•  40 Tests, um die Zuverlässigkeit zu gewährleisten
•  40 test para asegurar la fiabilidad
•  40 test per assicurare l’affidabilità
•  40 tests om betrouwbaarheid te kwalificeren
•  40 testes para assegurar a fiabilidade
•  40 testów jakościowych
•  40 тестов для оценки надежности

Environmental friendly process
•  Un processus respectueux de l’environnement
•  Umweltfreundlicher Prozess
•  Respeto del medio ambiente durante el proceso
•  Rispetto dell’ambiente durante il processo
•  Milieuvriendelijk proces
•  Processo amigo do ambiente
•  Proces przyjazny środowisku
•  Экологичный процесс

O.E. QUALITY STANDARDS Y

  30 YEARS OF EXPERIENCE

  LEADING EXPERTISE

Valeo, leader en rénovation
Valeo sind die Besten in Sachen Instantsetzung
Valeo, el experto en renovación

Valeo è il migliore nella rigenerazione
Valeo is de beste in zijn segment in hergebruik
Valeo é especialista na reconstrução

Valeo jest liderem w regeneracji
Валео лучший в своем классе
по восстановлению



Valeo, the micro-hybrid specialist offering
two stop-start solutions: one based on a 
starter-alternator and one on a reinforced starter.

FR  Valeo, le spécialiste micro-hybride, propose deux solutions
stop-start : l’une basée sur un alterno-démarreur et l’autre sur 
un démarreur renforcé.

GE  Valeo ist Ihr Micro-Hybrid-Spezialist und bietet Ihnen zwei 
Stop-Start-Lösungen: eine basierend auf einer Starter-Generator-
Kombination und eine basierend auf einem verstärkten Starter.

SP  Valeo, el especialista en micro-híbridos que ofrece 2 soluciones
stop-start: una basada en un alterno-arranque reversible y otra en
un motor de arranque reforzado.

IT  Valeo, specialista dei sistemi micro-ibridi, offre due soluzioni 
stop-start: la prima è costituita da un motorino-alternatore e la 
seconda da un motorino rinforzato.

NL  Valeo, de micro-hybride specialist met twee stop-start 
oplossingen: een gebaseerd op een starter-dynamo en een op een
versterkte starter.

PT  Valeo, especialistas micro-Hybrid oferece 2 soluções stop-start,
uma baseada no motor de arranque-alternador e outra baseada no 
motor de arranque reforçado.

PO  Valeo - specjalista mikro hybryd oferuje dwa rozwiązania sytemu 
start and stop oparte na rozruszniku-alternatorze oraz systemie
wzmocnionego rozrusznika.

RS  Valeo - cпециалист по гибридным инновациям - предлагает 
два решения: для автомобилей, оснащенных гибридной системой 
стартера- генератора и автомобилей с усиленным стартером для  
системы stop-&start.

TR  Mikro hibrid sistemler uzmanı Valeo’dan iki farklı stop-sart
çözümü: Tek gövdeli marş-alternatör ve takviyeli marş motorları.

Valeo stop-start systems

For/pour…
CITROËN C2, C3, C3 FL;
SMART Fortwo Mhd;
MERCEDES-BENZ A-Class, B-Class

For/pour…
CITROËN Berlingo, C3, C3 Picasso,
C4, C4 Picasso, C4 Grand Picasso, 
C5, C5 Tourer, DS3, DS4, DS5;
PEUGEOT 208, 308, 308 SW, 508, 
508 SW, 3008, 5008, Partner Tepee

For/pour…
AUDI A1, A3, A3 Cabriolet, Q3; 
NISSAN Qashqai; RENAULT Clio IV, 
Laguna III, Mégane III, Scénic III;
SEAT Alhambra III, Altea FL,
Ibiza IV, Leon II, Leon II FL; SKODA
Fabia II Facelift, Roomster Facelift,
Superb II, Yeti; VOLKSWAGEN
Caddy IV, Eos, Golf VI, Jetta IV,
Passat CC, Passat VI, Passat 
VII, Polo IX, Sharan III, Tiguan,
Tiguan II, Touareg II, Touran II,
Touran III, Transporter

Systèmes stop-start Valeo
Das Valeo Stop-Start System
Sistema Stop-Start Valeo

Il sistema stop-start Valeo
Valeo stop-start systeem
Sistema stop-start Valeo

Valeo system stop-start
Система стоп-старт от Валео
Stop-start sistemi

i-



FR    DÉMARREURS & ALTERNATEURS* 
 - Offre incluant 494 références asiatiques
 -  Produits neufs (162 réf.) et programme 

Échange Standard pour produits remanufacturés  
(332 réf.)

 -  Services innovants : Systèmes de collecte  
et d’identification des carcasses

 -  Maîtrise de toutes les technologies d’alternateurs  
et de démarreurs

IT   ALTERNATORI & MOTORINI* 
 - Offerta include 494 Riferimenti di gamma asiatica

 -  Nuovi prodotti (162 riferimenti) e Standard Exchange 
Programma per i prodotti rigenerati (332 riferimenti)

 -  Servizi innovativi: Raccolta carcasse,  
sistema di identificazione carcasse

 -  Esperienza in tutte le tecnologie alternatori  
e motorini

PO   ROZRUSZNIKI I ALTERNATORY* 
 -  Oferta obejmuje 494 referencji azjatyckich

 -   Produkty Nowe (162 ref.) oraz Regenerowane  
z opcją zwrotu rdzenia (332 ref.)

 -  Innowacyjne usługi: System zbiórki i identyfikacji 
rdzeni

 -  Profesjonalizm we wszystkich dostępnych 
technologiach alternatorów i rozruszników 

GE   ANLASSER & LICHTMASCHINEN* 
 - Angebot umfasst 494 asiatische Artikelnummern
 -  Neuteile (162 Artikelnummern) und 

Austauschteile (332 Artikelnummern)
 -  Top Service: Allteilmanagement
 -  Wir beherrschen alle Technologien

NL   STARTMOTOREN EN DYNAMO’S* 
 - Gamma van 494 Asian referenties

 -  Nieuwe producten (162 Ref.) en Standaard 
Ruildelen voor remanproducten (332 ref.)

 -  Innovatieve service: inzameling en identificatie 
van ruildelen

 -  Expert op het gebied van startmotoren en 
dynamo’s

RS   СТАРТЕРЫ И ГЕНЕРАТОРЫ* 
 -  Предложение включает 494 артикула для 

автомобилей японского и корейского 
производства

 -  Новые продукты (162 арт.) и программа 
стандартного обмена для восстановленных 
изделий (332 арт.)

 -  Инновационное обслуживание: определение 
изношенного агрегата на замену. 

 -  Высокий уровень технологий и 
профессиональный опыт в области стартеров 
и генераторов

SP    MOTORES DE ARRANQUE & 
ALTERNADORES*  

 - Oferta incluyen 494 referencias asiáticas

 -  Productos nuevos (162 refs.) y programa Cambio 
Standard para produtos renovados (332 refs.)

 -  Servicios innovadores: Sistemas de colecta  
e identificación de las carcasas

 -  Experiencia en todas las tecnologías de alternadores 
y motores de arranque

PT    MOTORES DE ARRANQUE & 
ALTERNADORES* 

 - Oferta incluem 494 referências asiáticas

 -   Produtos novos 162 refs.) e programa Substituição 
Standard para produtos renovados (332 refs.)

 -  Serviços inovadores: Sistemas de recolha e 
identificação dos cores

 -  Experiência em todas as tecnologías de alternadores 
e motores de arranque

TR   MARŞ MOTORU ve ALTERNATÖR  
 -  Sunum: Asya grubunda 494 parça numarası

 -  Y eni Ürün: Planlanan 162 parça numarası

 -  Yenilikçi ürün ve servis sunumları

 -   Tüm marş motoru ve alternatör teknolojilerinde 
uzmanlık

* Range for Japanese and Korean vehicles. / Gamme pour véhicules japonais & coréens / Ein Angebot für japanische & koreanische Fahrzeuge / Gama para vehículos japoneses y coreanos / Gamma per veicoli giapponesi e 
coreani / Programma voor Japanse en Koreaanse modellen / Gama para veículos japoneses e coreanos / Gama do pojazdów Japońskich i Koreańskich / Серия для автомобилей корейского и японского производства / 
Japon ve Kore ürün grubu

ASIAN STARTERS & ALTERNATORS*
-  Offer includes 494 Asian part numbers

-  New products (162 P.N.) and Standard Exchange program for remanufactured products (332 P.N.)

-  Innovative services: Core collection, core identification system

-  Expertise in all starters and alternators technologies



FOR VEHICLES AGEDD 
10 YEARS OR OLDER10 YEARS OR OLDER

Complementary to 
the premium offer

€
An ADAPTED PRICE for E
a more economic repair

A RELIABLE REPAIR with the best-
in-class rotating machine remanufacturer

An ADAPTED PRODUCT specifically T
designed for older cars aged 10 years or older

10
YEARS+

Quality 
Control

Valeo CLASSIC
The right offer for your budget!

L’offre adaptée à votre budget ! Die zeitwertgerechte Reparaturlösung! ¡Una oferta adaptada a su presupuesto!
L’offerta giusta per il vostro budget! Het programma dat bij uw budget past! Uma oferta adaptada ao seu orçamento!

€

10
YEARS+

Quality 
Control

FR

UN PRIX ADAPTÉ
pour une réparation plus économique 

UNE RÉPARATION FIABLE
avec le meilleur de la rénovation de machines 
tournantes

UN PRODUIT ADAPTÉ
à l’âge et à l’usage des véhicules de 
10 ans et plus

GE

EIN ANGEPASSTER PREIS
für eine zeitwertgerechte 

ZUVERLÄSSIGE REPARATUR
vom best-in-class Aufarbeiter

EIN ANGEPASSTES PRODUKT
speziell für Fahrzeuge ab 10 Jahre und hohem 
Kilometerstand

SP

UN PRECIO ADAPTADO
Reparatur para una reparación más económica

UNA REPARACION FIABLE
con la garantía de Valeo

UN PRODUCTO ADAPTADO
a la edad y al uso de los vehículos de
más de 10 años

POUR LES VÉHICULES DE PLUS DE 10 ANS
En complément de l’offre premium

FÜR AUTOS DIE 10 JAHRE ODER ÄLTER SIND
Ergänzend zu den Premium-Angebot

PARA VEHÍCULOS DE MÁS DE 10 AÑOS
Como complemento a la oferta premium

€

10
YEARS+

Quality 
Control

IT

UN PREZZO GIUSTO
per una riparazione più economica

UNA RIPARAZIONE AFFIDABILE
garantita dagli esperti della rigenerazione delle
macchine complete

UN PRODOTTO ADATTO
specifico per veicoli con più di 10 anni ed elevato
chilometraggio

NL

EEN AANGEPASTE PRIJS
voor een economische reparatie 

EEN BETROUWBARE REPARATIE
met producten van de expert in startmotoren 
en dynamo’s

EEN AANGEPAST PRODUCT
voor auto’s van tien jaar en ouder

PT

UM PREÇO ADAPTADO
para uma reparação mais económica 

UMA REPARAÇÃO FIAVEL
com a garantia da Valeo

UM PRODUTO ADAPTADO
à idade e ao uso dos veículos de mais
de 10 anos

PER VEICOLI DI 10 ANNI O PIÙ
Complementare all’offerta premium

VOOR AUTO’S VAN 10 JAAR EN OUDER
Als aanvulling op het Premium aanbod

PARA VEÍCULOS DE MAIS DE 10 ANOS
Complementar a oferta de prêmio



The original equipment range

La gamme de produits Première Monte

Das Originalsortiment der Erstausrüstung

La gama de productos de Primer Equipo 

La gamma di primo equipaggiamento

Het assortiment OE vervangingsdelen

Gama de equipamento original

Gama wyposażenia oryginalnego

Ассортимент продукции для поставки
на конвейер

STANDARD
EXCHANGE

STANDARD
EXCHANGE

NEW UNITS

800 P.N.

1 670 P.N.
122 P.N.

The remanufactured range with O.E. standards 
for all vehicles 

La gamme de produits rénovés répondant aux 
standards Première Monte et à destination 
de tous les véhicules

Das wiederaufgearbeitete Sortiment nach den
Serienstandards

La gama de productos renovados respetando
los estándares y las especificaciones de los
Constructores

La gamma rigenerata con le caratteristiche
e gli standard dei costruttori

Het assortiment revisiedelen volgens de specifi-
caties en normen van de autofabrikanten in O.E.

A gama renovada responde às especificações
dos fabricantes de veículos

Gama regenerowana ze standardami O.E.
do wszystkich samochodów

Ассортимент восстановленной продукции
в соответствии со стандартами O.E.

The specific re-manufactured range for vehicles
more than 10 years old

La gamme de produits rénovés adaptée aux
véhicules de 10 ans et plus

Das wiederaufgearbeitete Sortiment speziell für 
zeitwertgerechte Reparaturen.

La gama de productos renovados respetando
las especificaciones técnicas adaptadas a los
vehículos de más de 10 años

La gamma rigenerata con caratteristiche tecniche 
dedicate ai veicoli con più 10 anni

Het assortiment revisiedelen voor auto’s van
10 jaar en ouder

A gama renovada com 2 níveis de especificações 
técnicas dedicadas a veículos com mais de 
10 anos no mercado independente

Gama produktów regenerowanych do
samochodów powyżej 10 lat

Специальный ассортимент восстановленной 
продукции для парка автомобилей старше 
10 лет

FR Alternateurs et démarreurs Valeo, 
3 offres différentes pour chaque budget 

GE Starter und Generatoren von Valeo,
3 verschiedene Angebote für jedes Budget

SP Alternadores y motores de arranque Valeo:
3 ofertas para cada presupuesto

IT Alternatori e motorini Valeo, 
3 offerte per tutte le tasche

NL Valeo startmotoren en dynamo’s, 
3 verschillende mogelijkheden voor
elk budget

PT Alternadores e motores de arranque 
Valeo: 3 ofertas para cada orçamento

PO Rozruszniki i alternatory Valeo,
3 różne oferty na każdą kieszeń

RS Стартеры и генераторы Valeo:
3 предложения, адаптированных для 
разных покупательных способностей
клиентов

EN

FR

GE

SP

IT

NL

PT

PO

RS

Bu
dg

et
Valeo Starters and alternators,  

             3 different offers for every budget
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Valeo Service p/n

Engine code
Code moteur
Código del motor
Código del motor
Codice motore
Motor code
Motorcode

Chassis
Chassis
Chassis
Chasis
Telaio
Chassisnummer
Fahrgestellnummer

Numer nadwozia
Podvozek
Alvázszám
Şasiu
Шасси
Sasi
������	

Numer silnika
Kód motoru
Motorkód
Cod motor
Номер двигателя
Motor kodu

�������������

Złączka
Připojení
Csatlakozó
Conecţiune
разъем
Baglanti
�������

Engine code
Code moteur
Código del motor
Código del motor
Codice motore
Motor code
Motorcode

Chassis
Chassis
Chassis
Chasis
Telaio
Chassisnummer
Fahrgestellnummer

Numer nadwozia
Podvozek
Alvázszám
Şasiu
Шасси
Sasi
	
����

Numer silnika
Kód motoru
Motorkód
Cod motor
Номер двигателя
Motor kodu
��������������

AC, DA, GF,
SICH, PBC,
PEL

Valeo Service p/n

AC, DA, GF,
SICH, PBC,
PEL

Connection number
Numéro de connecteur

Número de conector
Número de Conector

Numero di connettore
Connectornummer

Steckernummer

8

Data shown on this page are just an example / les données de cette page sont un exemple

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 16V Quattro
a 8E5-049 001 
a 8e-5-049001μ
E μ8E5-049 000

A/ M 1984 170 μ 200
125 μ 147

BGB, BPJ, BWE 11/04 μ 06/08  458238 438190 12 1,1 9 31° E
A4 SERIE 2 FL (11/2004>6/2008)

Classic p/n

CC f ØHP
KWb m c i tl pqoaaih

ALFA ROMEO A  ( . . . / . . . )

Valeo Service p/n

Valeo Service p/n

Classic p/n

2.0 i Twin Spark 16V
937AXC11, 937AXC1A, 937BXC11, 937BXC1A

a μ2835764
E μ2835764

M 1970 150
110

AR32310 10/00 μ AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E
147 (10/2000>9/2004)
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455624 MERCEDES Transporter

455910 NISSAN Urvan

455925 ISUZU Trooper

458003 MERCEDES Classe G

458387 RENAULT Laguna, Latitude

458389 AUDI A3, A3 Cabriolet
SEAT Altea, IbizaV
SKODA Fabia, Roomster, Superb
VOLKSWAGEN CaddyV, Golf VI, Golf VI Plus, 

JettaV, New Beetle, Passat VI, 
Touran, Transporter

458390 AUDI A1, A3, A3 Cabriolet
SEAT Altea, IbizaV, Leon
SKODA OctaviaV, Superb, Yeti
VOLKSWAGEN CaddyV, Eos, Golf VI, Golf VI Plus, 

Jetta, JettaV, New Beetle, Passat 
CC, Passat VI, Passat VII, Tiguan, 
Touran, Transporter

458391 AUDI A3
SEAT IbizaV
SKODA Fabia, OctaviaV
VOLKSWAGEN CaddyV, Golf V, Golf VI, Golf VI Plus, 

Jetta, PoloX
458392 RENAULT Mégane, Scenic

458393 AUDI A3, A3 Cabriolet
SEAT Altea
SKODA Yeti
VOLKSWAGEN Caddy, CaddyV, Eos, Golf VI, JettaV, 

New Beetle, Passat VI, Touran
458395 VOLKSWAGEN Crafter

458397 AUDI A4, A4 Allroad Quattro, A5, A5 
Cabriolet

458403 BMW Série 1, Série 1 LCI, Série 3, Série 
5, Série 6 Cabriolet, Série 6 Coupé, 
Série 6 LCI, Série 7, X1, X3 LCI, X3 
SAV, X5, X6, Z4

458404 VOLKSWAGEN Passat CC

458405 AUDI A4, A5, A5 Cabriolet, Q7, S4, S5, S5 
Cabriolet

458406 FIAT Brava, Bravo, Marea, Punto
LANCIA Ypsilon

458407 FIAT Palio, Palio Week End, Punto, 
Seicento, Siena

LANCIA Ypsilon
458408 FIAT Palio Week End, Punto, Seicento

LANCIA Ypsilon
458411 VOLKSWAGEN Amarok, Crafter

458412 SEAT Altea
VOLKSWAGEN JettaV, PoloX

458414 AUDI A1, A3, A3 Cabriolet
SEAT Altea, Leon
SKODA Fabia, Roomster, Superb, Yeti
VOLKSWAGEN CaddyV, Golf VI, Golf VI Cabriolet, 

Golf VI Plus, Passat VI, Passat VII, 
PoloX, Touran

458415 NISSAN Navara

458416 NISSAN Navara

458417 AUDI A1, A3 Cabriolet, Q3
SEAT Alhambra, Altea, IbizaV, Leon
SKODA Citigo, Superb, Yeti
VOLKSWAGEN CaddyV, Eos, Golf VI, Golf VI Plus, 

Passat CC, Passat VII, Sharan, 
Tiguan, Touran

458418 SEAT Altea, Leon
VOLKSWAGEN CaddyV, Golf VI, Golf VI Plus, Jetta, 

JettaV, Passat VII, Touran
458419 AUDI A3, A3 Cabriolet, Q3

SEAT Alhambra, Altea, Leon
VOLKSWAGEN CaddyV, Eos, Golf VI, Golf VI Plus, 

Passat CC, Passat VII, Sharan, 
Touran, Transporter

458420 VOLKSWAGEN Touareg

458421 AUDI A2
SEAT CordobaV, Ibiza
SKODA Fabia
VOLKSWAGEN Fox, GolfV, Lupo, New Beetle, Polo 

VII
458422 AUDI A1

SKODA Fabia, Yeti
VOLKSWAGEN Golf VI, Jetta, JettaV, New Beetle, 

Passat CC, Passat VII, PoloX, Touran
458423 RENAULT Laguna, Latitude, Master, Mégane, 

Scenic
458424 MERCEDES Classe CLS

458425 MERCEDES Classe S

458426 MERCEDES Classe CLS, Classe ML, Classe S

458427 MERCEDES Classe CLS, Classe S

458428 SEAT Exeo

458429 RENAULT Scenic

458430 OPEL Agila

458431 VOLKSWAGEN Amarok

458433 GALLOPER Exceed, Galloper
HYUNDAI Galloper, H1, H1 Mini Bus, Plaza, 

Satellite, Starex, Terracan

10
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458434 HYUNDAI Matrix

458441 MITSUBISHI Challenger, Galant, L200, Montero, 
Montero Sport, Pajero 2, Pajero 3, 
Pajero Sport, Shogun 2, Shogun 3

458443 HYUNDAI Accent, Accent TR, Coupé, Elantra, 
Getz, Matrix, Tiburon

KIA Cerato, Joice
458445 CITROËN Jumper

FIAT Ducato
FORD Transit 2006
PEUGEOT Boxer

458447 FORD Fiesta V, Fiesta V 2002, FiestaV, 
Focus, Ka, StreetKa

458448 FORD Tourneo Connect, Transit Connect 
TC7

458449 FORD C-Max, Focus, Focus C-MAX

458610 ALFA ROMEO 75, 90, GTV, RZ, SZ

458636 FORD Galaxy, Mondeo, S-Max

458637 FORD C-Max, Focus, Focus C-MAX, Focus 
Coupé Cabriolet, Galaxy, Kuga, 
Mondeo, S-Max

VOLVO C30, C70 CC, S40, S80, V50, V70
458639 RENAULT Laguna

458640 FORD Fiesta V, Fiesta V 2002, Fusion
MAZDA Mazda 2

458641 MERCEDES Classe C, Classe CLC, Classe CLK, 
Classe E, Classe SLK

458643 CITROËN C5, C6
DACIA Logan, Sandero
NISSAN Cube, Juke, Micra, Note, Qashqai
PEUGEOT 407, 607
RENAULT Clio, Fluence/Mégane Génération, 

Kangoo, Laguna, Latitude, Mégane, 
Modus, Scenic, Thalia, Twingo

458645 MERCEDES Classe C, Classe E, Sprinter

458646 RENAULT ClioV, Mégane

458649 OPEL Astra G, Astra H, Corsa C, Meriva 
A, Signum, Tigra Twintop, Vectra C

SAAB 9-3
VAUXHALL Astra, Corsa, Meriva A, Signum, 

Tigra Twintop, Vectra C, Zafira
458650 FORD C-Max, Focus, Focus C-MAX, 

Mondeo
MAZDA Mazda 3

458652 NISSAN 100 NX, 200 SX, Almera, Almera 
Tino, Primera, Serena, Sunny, 
Vanette Cargo

458653 RENAULT Clio, Express, Extra, Laguna, Laguna 
Nevada, R19

458655 ALFA ROMEO 147, 156, GT, GTV, Spider
FIAT Barchetta, Punto, Stilo
LANCIA Lybra, Thesis

458657 CHRYSLER 300M, Neon, Stratus

458658 DACIA Logan
RENAULT Clio, Modus

458659 CITROËN Jumper, Relay
FIAT Ducato
PEUGEOT Boxer

458660 DAIHATSU Cuore, Cuore L251, Domino, Move, 
Sirion, YRV

458661 DAIHATSU Cuore, Cuore L251, Move, Sirion, 
Trevis

458663 MAZDA Mazda 5, Mazda 6, MPV

458664 MAZDA Mazda 3, Mazda 5, Mazda 6

458665 MAZDA Mazda 3

458669 TOYOTA Auris, Avensis, Corolla, Corolla 
Verso, RAV4

458675 TOYOTA Avensis, Avensis Verso, Camry, 
Picnic, RAV4
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434034 IVECO Daily 99

436184 VOLKSWAGEN 181, Transporter

436420 OPEL Astra H, Zafira B

436531 MAZDA 626

436610 HYUNDAI Sonata
MITSUBISHI Colt, Eclipse, Galant, Lancer FV

437435 BMW Série 1, Série 1 LCI, Série 3, Série 3 
LCI, X3, X3 LCI, Z4

437552 MERCEDES Classe S, R129 Roadster, 
Transporter, W140

437566 SUZUKI X90

437578 FIAT Barchetta, Punto
LANCIA Ypsilon

440022 NISSAN Cedric, Prairie, Silvia, Stanza

440037 CHRYSLER 300C

440052 ISUZU Trooper

440094 OPEL Movano A, Movano A 2, Vivaro
RENAULT Laguna, Master, Trafic
VAUXHALL Movano A, Movano A 2, Vivaro

440108 BMW X5, X6

440109 BMW X5, X6

440247 RENAULT Mégane, Scenic

440248 RENAULT EspaceV

440255 BMW Série 5, Série 5 Gran turismo, Série 
7, X5 LCI, X6

440256 BMW Série 5, Série 5 Gran turismo, Série 
7

440257 MERCEDES Classe C, Classe E

440258 MERCEDES Classe C

440259 FORD Transit 2000

440260 CITROËN C4
PEUGEOT 206+

440263 MERCEDES Classe C, Classe E

440264 MERCEDES Classe C, Classe E

440265 DACIA Logan, Sandero

440267 MERCEDES Classe S

440268 HYUNDAI i30
KIA Ceed, Venga

440270 PORSCHE Cayenne 9PA1
VOLKSWAGEN Touareg

440272 VOLKSWAGEN Touareg

440273 MERCEDES Classe S

440274 MERCEDES Classe S

440275 CITROËN Berlingo, C4, C4 Picasso, C5, DS4
PEUGEOT 207, 3008, 308, 407, 5008, 508

440277 CITROËN Berlingo, C4, C5, C8, Dispatch, 
Jumpy, Nemo, Xsara, Xsara Picasso

PEUGEOT 206, 206+, 307, 406, 407, 607, 807, 
Bipper, Expert, Partner, Ranch

440279 CITROËN Berlingo, Jumpy
PEUGEOT 207, Expert, Partner

440280 CITROËN C1, Jumper
PEUGEOT 107

440281 CITROËN Berlingo, C1, C2, C3, C3 Pluriel, C4, 
C5, C8, Xsara, Xsara Picasso

FIAT Ulysse
LANCIA Phedra
PEUGEOT 1007, 107, 206, 307, 407, 607, 807, 

Partner, Ranch
SUZUKI Liana

440282 CITROËN C Crosser
PEUGEOT 4007

440284 CITROËN Berlingo, Dispatch, Jumpy, Nemo, 
Xsara, Xsara Picasso

PEUGEOT 1007, 206, 206+, Expert, Partner, 
Ranch

440285 SEAT Exeo

440286 CITROËN Berlingo, C3, C3 Picasso, C4, C4 
Picasso, C5, C5, C8, DS3, DS4, 
Xsara Picasso

PEUGEOT 207, 208, 3008, 308, 407, 5008, 508, 
807, Partner

440287 CITROËN C2, C3, C3 Pluriel
PEUGEOT 1007, 206, 207, 307

440288 CITROËN Berlingo, C4 Picasso, C5, C5, C6, C8

440289 CITROËN C3 Pluriel

440290 TOYOTA Yaris, Yaris Verso

440291 CITROËN Nemo
PEUGEOT Bipper

440292 RENAULT Clio, Modus, Twingo

440293 TOYOTA Yaris, Yaris Verso

440294 TOYOTA Yaris, Yaris Verso

440295 MERCEDES Classe E, Classe GLK

440296 ALFA ROMEO Mi.To
FIAT Linea
LANCIA Ypsilon

440297 FIAT Grande Punto Actual

440298 FIAT Grande Punto Actual, Nuova Punto, 
Punto Evo

440299 BMW Série 3 LCI
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440332 MERCEDES Classe S

440333 MERCEDES Classe S

440335 MERCEDES Classe C

440336 MERCEDES Classe C, Classe E

440338 AUDI Q5

440339 SEAT Altea, Leon, Toledo
SKODA OctaviaV
VOLKSWAGEN Caddy, Touareg, Touran, Transporter 

7J/7H
440340 VOLKSWAGEN Touareg

440342 VOLKSWAGEN Amarok

440343 VOLKSWAGEN Amarok, Crafter, Transporter

440344 VOLKSWAGEN Touran

440345 VOLKSWAGEN Touran

440346 AUDI A6 Allroad 3, A6, A7

440347 MERCEDES Classe C

440348 FORD C-Max, Fiesta V 2002, Fiesta V, 
Focus C-MAX, Focus, Focus Coupé 
Cabriolet, Fusion, Kuga

MAZDA Mazda 3
440351 CITROËN Berlingo, C4, C4 Picasso, C5, DS4, 

DS5
PEUGEOT 3008, 308, 508

440352 HYUNDAI ix20

440353 OPEL Astra J, Corsa D, Meriva B
VAUXHALL Corsa

440354 MERCEDES Classe CLS

440355 TOYOTA Yaris 3

440356 VOLKSWAGEN Passat CC, Passat VI, Passat VII

440358 RENAULT Scenic

440359 SKODA Fabia, Roomster

440360 MERCEDES Classe C, Classe CLK, Classe CLS, 
Classe E, Classe GL, Classe R, 
Sprinter, Vito

440361 MERCEDES Classe E, Classe ML

440362 AUDI A6

440364 HYUNDAI H1, H1 Mini Bus, Plaza, Satellite, 
Starex

440405 MERCEDES Classe C

440406 MERCEDES Classe C, Classe GLK

440408 AUDI A5 Cabriolet

440409 AUDI A5 Cabriolet

440300 BMW Série 3 LCI, Série 5, X3 SAV

440301 AUDI A4, A6

440302 VOLKSWAGEN Touareg

440303 MERCEDES SLS

440304 VOLKSWAGEN Touareg

440306 VOLKSWAGEN Touareg

440307 MERCEDES Classe C, Classe GLK, Classe S

440308 SEAT Alhambra
SKODA Superb
VOLKSWAGEN Golf VI, Passat CC, Passat VI, Passat 

VII, Sharan
440309 SKODA Roomster

VOLKSWAGEN PoloX
440310 AUDI A1, A3 Cabriolet

SEAT Alhambra, Leon
VOLKSWAGEN Eos, Golf VI, Golf VI Plus, Passat CC, 

Passat VII, Sharan, Tiguan, Touran
440311 SKODA Fabia, Roomster

VOLKSWAGEN PoloX
440313 MINI MINI 2 LCI, MINI Countryman, MINI 

Coupé, MINI LCI Clubman
440314 AUDI A1, A3 Cabriolet, A3, Q3, TT

SEAT Alhambra, Altea
SKODA Fabia, Roomster, Superb
VOLKSWAGEN CaddyV, Eos, Golf VI, Golf VI Plus, 

Passat VII, PoloX, Sharan, Tiguan, 
Touran

440315 AUDI TT

440320 BMW Série 5, Série 5 Gran Turismo, X3 
SAV

440321 BMW Série 5, Série 6, X3 SAV

440323 AUDI A1, A3
SEAT Altea, IbizaV
SKODA Fabia, OctaviaV, Yeti
VOLKSWAGEN CaddyV, Golf VI, JettaV, New 

Beetle, PoloX
440324 SKODA Fabia

VOLKSWAGEN PoloX
440325 VOLKSWAGEN Touareg

440326 VOLKSWAGEN Transporter

440328 MERCEDES Classe C, Classe CLS, Classe E, 
Classe ML

440329 MERCEDES Classe C, Classe CLS, Classe ML, 
Classe S

440330 MERCEDES Classe S

440331 MERCEDES Classe CLS, Classe S
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440450 MERCEDES Classe C, Classe E, Classe S, 
Sprinter

440451 MERCEDES Classe C, Classe CLK, Classe ML, 
Classe SLK

440452 MERCEDES Classe CLS, Classe E, Classe S, 
Classe SL, Coupé CL, SLR

440453 MERCEDES Classe C, Classe CLC, Classe CLK, 
Classe E, Classe SLK, Viano, Vito

440454 MERCEDES Classe CLS, Classe E, Classe GL, 
Classe ML, Classe R, Classe S, 
Classe SL

440455 FORD Fiesta V 2002, Fusion

440471 AUDI Q7

440484 OPEL Astra H, Corsa C, Corsa D, Meriva 
A, Tigra Twintop

VAUXHALL Corsa, Tigra Twintop
440485 FORD Fiesta V 2002, Fusion

MAZDA Mazda 2
440488 RENAULT Clio, Modus

440489 ALFA ROMEO Mi.To
FIAT Bravo, Idea, Linea, Panda, Punto
FORD Ka
LANCIA Musa, Ypsilon

440490 FIAT Bravo, Marea, Palio, Punto, Siena
LANCIA Ypsilon

440491 FIAT Bravo, Grande Punto, Linea, 
Nouveau Fiorino, Nuova 500, Stilo

440492 FIAT Bravo, Idea, Stilo
LANCIA Musa

440493 FIAT Doblo, Doblo Cargo, Multipla, Palio, 
Palio Week End, Punto, Siena, 
Strada Pick-up

LANCIA Ypsilon
440494 FIAT Doblo, Doblo Cargo, Palio, Palio 

Week End, Punto, Siena, Strada 
Pick-up

LANCIA Ypsilon
440495 DAIHATSU Cuore, Cuore L251, Domino, Move, 

Sirion, Trevis, YRV
440497 SUBARU Legacy 2

440498 SUZUKI Swift SA, Swift SF, Wagon R+

440499 TOYOTA Celica, Corolla, Corolla Verso, MR 
2, RAV4

440508 FIAT Albea, Grande Punto Actual, Palio, 
Palio Week End, Panda, Punto, 
Punto Evo

LANCIA Musa
440509 FIAT Doblo, Doblo Cargo, Punto, Seicento

440411 FORD C-Max, Fiesta V 2002, Fiesta V, 
Focus C-MAX, Focus, Focus Coupé 
Cabriolet, Fusion, Kuga

VOLVO C30, C70 CC, S40, V50
440412 ALFA ROMEO Mi.To

FIAT Grande Punto Actual, Nuova Punto, 
Punto Evo

440413 AUDI A6 Allroad 3, A6

440414 AUDI A6

440417 ALFA ROMEO Mi.To
FIAT Grande Punto Actual, Nuova Punto, 

Punto Evo
440418 TOYOTA Yaris 3

440420 FORD Focus C-MAX, Focus

440423 NISSAN Navara, Pathfinder

440424 FORD C-Max, Focus

440425 FORD C-Max, Fiesta V 2002, Fiesta V, 
Focus, Focus C-MAX, Focus Coupé 
Cabriolet, Fusion

440426 CITROËN C5, C6
PEUGEOT 407

440429 AUDI Q3

440431 FORD C-Max, Focus C-MAX, Focus, Focus 
Coupé Cabriolet

440432 FORD Focus

440433 FORD Fiesta V 2002, Fusion
MAZDA Mazda 2

440435 AUDI A4, A5 Cabriolet, A5, S4, S5 
Cabriolet, S5

440439 AUDI A4 Allroad Quattro, A4, A5 
Cabriolet, A5

440442 FIAT Bravo, Croma, Grande Punto, Stilo
OPEL Astra H, Signum, Vectra C, Zafira B
VAUXHALL Astra, Signum, Vectra C, Zafira

440443 OPEL Astra H, Signum, Vectra C, Zafira B
SAAB 40977
VAUXHALL Astra, Signum, Vectra C, Zafira

440444 OPEL Astra H, Signum, Vectra C, Zafira B
VAUXHALL Astra, Signum, Vectra C, Zafira

440445 CITROËN C1
PEUGEOT 107

440446 CITROËN C1
PEUGEOT 107
TOYOTA Aygo

440447 CITROËN C5, C6
PEUGEOT 407, 607

440449 MERCEDES Classe E, Classe S
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438223 RENAULT Laguna, Latitude

438225 AUDI A3, A3 Cabriolet
SEAT Altea, IbizaV
SKODA Fabia, Roomster, Superb
VOLKSWAGEN CaddyV, Golf VI, Golf VI Plus, 

JettaV, New Beetle, Passat VI, 
Touran, Transporter

438226 AUDI A1, A3, A3 Cabriolet
SEAT Altea, IbizaV, Leon
SKODA OctaviaV, Superb, Yeti
VOLKSWAGEN CaddyV, Eos, Golf VI, Golf VI Plus, 

Jetta, JettaV, New Beetle, Passat 
CC, Passat VI, Passat VII, Tiguan, 
Touran, Transporter

438227 AUDI A3
SEAT IbizaV
SKODA Fabia, OctaviaV
VOLKSWAGEN CaddyV, Golf V, Golf VI, Golf VI Plus, 

Jetta, PoloX
438228 RENAULT Mégane, Scenic

438229 AUDI A3, A3 Cabriolet
SEAT Altea
SKODA Yeti
VOLKSWAGEN Caddy, CaddyV, Eos, Golf VI, JettaV, 

New Beetle, Passat VI, Touran
438231 VOLKSWAGEN Crafter

438232 AUDI A4, A4 Allroad Quattro, A5, A5 
Cabriolet

438238 VOLKSWAGEN Passat CC

438239 AUDI A4, A5, A5 Cabriolet, Q7, S4, S5, S5 
Cabriolet

438243 VOLKSWAGEN Amarok, Crafter

438252 SEAT Altea
VOLKSWAGEN JettaV, PoloX

438254 AUDI A1, A3, A3 Cabriolet
SEAT Altea, Leon
SKODA Fabia, Roomster, Superb, Yeti
VOLKSWAGEN CaddyV, Golf VI, Golf VI Cabriolet, 

Golf VI Plus, Passat VI, Passat VII, 
PoloX, Touran

438255 NISSAN Navara

438256 NISSAN Navara

438257 AUDI A1, A3 Cabriolet, Q3
SEAT Alhambra, Altea, IbizaV, Leon
SKODA Citigo, Superb, Yeti
VOLKSWAGEN CaddyV, Eos, Golf VI, Golf VI Plus, 

Passat CC, Passat VII, Sharan, 
Tiguan, Touran

438258 SEAT Altea, Leon
VOLKSWAGEN CaddyV, Golf VI, Golf VI Plus, Jetta, 

JettaV, Passat VII, Touran

438259 AUDI A3, A3 Cabriolet, Q3
SEAT Alhambra, Altea, Leon
VOLKSWAGEN CaddyV, Eos, Golf VI, Golf VI Plus, 

Passat CC, Passat VII, Sharan, 
Touran, Transporter

438260 VOLKSWAGEN Touareg

438261 AUDI A2
SEAT CordobaV, Ibiza
SKODA Fabia
VOLKSWAGEN Fox, GolfV, Lupo, New Beetle, Polo VII

438262 AUDI A1
SKODA Fabia, Yeti
VOLKSWAGEN Golf VI, Jetta, JettaV, New Beetle, 

Passat CC, Passat VII, PoloX, Touran
438263 RENAULT Laguna, Latitude, Master, Mégane, 

Scenic
438264 MERCEDES Classe CLS

438265 MERCEDES Classe S

438266 MERCEDES Classe CLS, Classe ML, Classe S

438267 MERCEDES Classe CLS, Classe S

438268 SEAT Exeo

438269 RENAULT Scenic

438270 OPEL Agila

438271 TOYOTA Avensis, Corolla Verso

438272 BMW Série 1, Série 1 LCI, Série 3, Série 5, Série 6 
Cabriolet, Série 6 Coupé, Série 6 LCI, Série 7, 
X1, X3 LCI, X3 SAV, X5, X6, Z4

438273 VOLKSWAGEN Amarok

438276 RENAULT Laguna

438279 RENAULT ClioV, Mégane

600060 HYUNDAI Matrix

600070 HYUNDAI Highway Van, Santa Fé, Sonata série 
3, Sonata série 4, Sonica, Trajet

600074 KIA Carens II, Rio I, Shuma II

600081 MITSUBISHI Challenger, Galant, L200, Montero, 
Montero Sport, Pajero 2, Pajero 3, 
Pajero Sport, Shogun 2, Shogun 3

600083 HYUNDAI Atos FL2, Atos Prime Facelift, Getz

600084 HYUNDAI Accent, Accent TR, Coupé, Elantra, 
Getz, Matrix, Tiburon

KIA Cerato, Joice
600085 FORD Cougar, Focus, Focus, Mondeo, 

Transit Connect TC7
600104 SSANGYONG Actyon, Actyon Sports, Kyron, 

Musso, Rexton, Rexton II, Rodius
600500 HYUNDAI Matrix FL

600782 MAZDA 626, MX6
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439693 CITROËN C2, C3, C3 Pluriel, C4
PEUGEOT 1007, 206, 207, 307
CITROËN C3 Pluriel

439694 CITROËN Berlingo, Jumpy
PEUGEOT 207, Expert, Partner

439695 CITROËN C1, Jumper
PEUGEOT 107

439696 CITROËN Berlingo, C1, C2, C3, C3 Pluriel, C4, 
C5, C8, Xsara, Xsara Picasso

FIAT Ulysse
LANCIA Phedra
PEUGEOT 1007, 107, 206, 307, 407, 607, 807, 

Partner, Ranch
SUZUKI Liana

439697 CITROËN C Crosser
PEUGEOT 4007

439698 CITROËN Berlingo, C4 Picasso, C5, C5, C6, C8

439699 BMW Série 7

439700 SEAT Exeo

439701 CITROËN Berlingo, C3, C3 Picasso, C4, C4 
Picasso, C5, C5, C8, DS3, DS4, 
Xsara Picasso

PEUGEOT 207, 208, 3008, 308, 407, 5008, 508, 
807, Partner

439702 CITROËN C2, C3, C3 Pluriel
PEUGEOT 1007, 206, 207, 307

439703 CITROËN Nemo
PEUGEOT Bipper

439704 MERCEDES Classe E, Classe GLK

439705 ALFA ROMEO Mi.To
FIAT Linea
LANCIA Ypsilon

439706 FIAT Grande Punto Actual

439707 FIAT Grande Punto Actual, Nuova Punto, 
Punto Evo

439708 BMW Série 3 LCI

439709 BMW Série 3 LCI, Série 5, X3 SAV

439710 AUDI A4, A6

439711 VOLKSWAGEN Touareg

439712 MERCEDES SLS

439713 VOLKSWAGEN Touareg

439714 TATA Indigo Manza

439716 VOLKSWAGEN Touareg

439717 MERCEDES Classe C, Classe GLK, Classe S

433036 CITROËN C15, LNA, Visa

433061 RENAULT Express, Extra, Rapid, Super 5

439217 CHEVROLET Corvette

439406 HYUNDAI Sonata série 1
MITSUBISHI Sigma

439549 AUDI A6

439579 CHRYSLER 300C

439605 BMW X5, X6

439606 BMW X5, X6

439662 RENAULT Mégane, Scenic

439663 RENAULT EspaceV

439668 BMW Série 5, Série 5 Gran turismo, Série 
7, X5 LCI, X6

439670 BMW Série 5, Série 5 Gran turismo, Série 
7

439671 MERCEDES Classe C, Classe E

439672 MERCEDES Classe C

439674 CITROËN C4
PEUGEOT 206+

439678 MERCEDES Classe C, Classe E

439679 MERCEDES Classe C, Classe E

439680 NISSAN Kubistar
DACIA Logan, Sandero

439682 MERCEDES Classe S

439683 HYUNDAI i30
KIA Ceed, Venga

439685 PORSCHE Cayenne 9PA1
VOLKSWAGEN Touareg

439687 VOLKSWAGEN Touareg

439688 MERCEDES Classe S

439689 MERCEDES Classe S

439691 CITROËN Berlingo, C15, Dispatch, Jumpy, 
Xsara, Xsara Picasso

FIAT Scudo
PEUGEOT 1007, 206, 206+, Expert, Partner, 

Ranch
CITROËN Berlingo, Dispatch, Jumpy, Nemo, 

Xsara, Xsara Picasso
PEUGEOT 1007, 206, 206+, Expert, Partner, 

Ranch
439692 CITROËN Berlingo, C4, C5, C8, Dispatch, 

Jumpy, Nemo, Xsara, Xsara Picasso
PEUGEOT 206, 206+, 307, 406, 407, 607, 807, 

Bipper, Expert, Partner, Ranch
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439746 MERCEDES Classe C, Classe E

439748 AUDI Q5

439749 SEAT Altea, Leon, Toledo
SKODA OctaviaV
VOLKSWAGEN Caddy, Touareg, Touran, Transporter 

7J/7H
439750 VOLKSWAGEN Touareg

439752 VOLKSWAGEN Amarok

439753 VOLKSWAGEN Amarok, Crafter, Transporter

439754 VOLKSWAGEN Touran

439755 VOLKSWAGEN Touran

439756 AUDI A6 Allroad 3, A6, A7

439757 MERCEDES Classe C

439759 CITROËN Berlingo, C4, C4 Picasso, C5, DS4, 
DS5

PEUGEOT 3008, 308, 508
439760 HYUNDAI ix20

439762 MERCEDES Classe CLS

439763 TOYOTA Yaris 3

439764 VOLKSWAGEN Passat CC, Passat VI, Passat VII

439766 RENAULT Scenic

439767 FORD Fiesta V 2002, Fusion

439768 SKODA Fabia, Roomster

439769 MERCEDES Classe C, Classe CLK, Classe CLS, 
Classe E, Classe GL, Classe R, 
Sprinter, Vito

439770 MERCEDES Classe E, Classe ML

439771 AUDI A6

439772 MERCEDES Classe C

439773 MERCEDES Classe C, Classe GLK

439775 AUDI A4 Allroad Quattro, A4, A5, A5 
Cabriolet, Q5

AUDI A5 Cabriolet
439776 AUDI A4 Allroad Quattro, A4, A5, A5 

Cabriolet, Q5
AUDI A5 Cabriolet

439718 SEAT Alhambra
SKODA Superb
VOLKSWAGEN Golf VI, Passat CC, Passat VI, Passat 

VII, Sharan
439719 SKODA Roomster

VOLKSWAGEN PoloX
439720 AUDI A1, A3 Cabriolet

SEAT Alhambra, Leon
VOLKSWAGEN Eos, Golf VI, Golf VI Plus, Passat CC, 

Passat VII, Sharan, Tiguan, Touran
439721 SKODA Fabia, Roomster

VOLKSWAGEN PoloX
439723 MINI MINI 2 LCI, MINI Countryman, MINI 

Coupé, MINI LCI Clubman
439724 AUDI A1, A3 Cabriolet, A3, Q3, TT

SEAT Alhambra, Altea
SKODA Fabia, Roomster, Superb
VOLKSWAGEN CaddyV, Eos, Golf VI, Golf VI Plus, 

Passat VII, PoloX, Sharan, Tiguan, 
Touran

439725 AUDI TT

439726 FORD Mondeo 2000

439727 FORD Mondeo 2000

439729 FORD Fiesta V 2002, Fiesta V, Ka, 
StreetKa

439730 BMW Série 5, Série 5 Gran Turismo, X3 
SAV

439731 BMW Série 5, Série 6, X3 SAV

439733 AUDI A1, A3
SEAT Altea, IbizaV
SKODA Fabia, OctaviaV, Yeti
VOLKSWAGEN CaddyV, Golf VI, JettaV, New 

Beetle, PoloX
439734 SKODA Fabia

VOLKSWAGEN PoloX
439735 VOLKSWAGEN Touareg

439736 VOLKSWAGEN Transporter

439738 MERCEDES Classe C, Classe CLS, Classe E, 
Classe ML

439739 MERCEDES Classe C, Classe CLS, Classe ML, 
Classe S

439740 MERCEDES Classe S

439741 MERCEDES Classe CLS, Classe S

439742 MERCEDES Classe S

439743 MERCEDES Classe S

439745 MERCEDES Classe C
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600032 MITSUBISHI Colt, L200, Lancer F, Montero 1, 
Pajero 1, Shogun 1

600034 HYUNDAI Sonata série 2

600035 KIA Pride, Pride RV

600037 KIA Sephia II, Shuma II

600040 HYUNDAI H1, H100, Satellite, Starex

600041 GALLOPER Santamo
HYUNDAI Santamo, Sonata série 2
KIA Joice

600043 GALLOPER Galloper
HYUNDAI Galloper

600044 HYUNDAI Accent FL, Coupé, Tiburon

600047 HYUNDAI H1, Satellite, Starex

600093 HYUNDAI Coupé FL, Santa Fé, Tucson
KIA Sportage

600094 HYUNDAI Highway Van, Santa Fé, Trajet

600096 CHEVROLET Matiz, Spark
DAEWOO Matiz Facelift

600097 KIA Carnival II

600901 HYUNDAI Accent, Coupé, Elantra, Getz, 
Matrix, Tiburon, Trajet

KIA Cerato, Rio
600906 MAZDA 323, 626, Premacy

439778 AUDI A2, A3, S3, TT
SEAT Alhambra, Arosa, Cordoba, 

CordobaV, Ibiza2, Ibiza, IbizaV, Ibiza 
V, Inca, Leon, Toledo

SKODA Fabia, Octavia, Roomster
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Fox, GolfV, LT, New 

Beetle, New Beetle1, New Beetle2, 
Passat V, Polo VI, Polo VII, Polo VIII, 
Sharan, Transporter, Transporter 
7J/7H

AUDI A3, A4, A6, S3, TT
SEAT Alhambra, Cordoba, CordobaV, 

Ibiza2, Ibiza, IbizaV, Ibiza V, Inca, 
Leon, Toledo

SKODA Fabia, Octavia
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Fox, GolfV, LT, New 

Beetle, New Beetle1, Passat V, 
Polo VI, Polo VII, Polo VIII, Sharan, 
Touareg, Transporter

VOLKSWAGEN Bora
439779 CITROËN Berlingo, C4, C4 Picasso, C5, DS4

PEUGEOT 207, 3008, 308, 407, 5008, 508
439780 ALFA ROMEO Mi.To

FIAT Grande Punto Actual, Nuova Punto, 
Punto Evo

439781 AUDI A6 Allroad 3, A6

439782 AUDI A6

439786 ALFA ROMEO Mi.To
FIAT Grande Punto Actual, Nuova Punto, 

Punto Evo
439787 TOYOTA Yaris 3

439789 CITROËN C5, C6
PEUGEOT 407

439792 AUDI Q3

439795 AUDI A4, A5 Cabriolet, A5, S4, S5 
Cabriolet, S5

439799 AUDI A4 Allroad Quattro, A4, A5 
Cabriolet, A5

439817 AUDI Q7

439902 MERCEDES Classe A, Classe B

510427 OPEL Astra H, Zafira B

600008 KIA Pride

600025 KIA Sorento, Sorento FL

600027 HYUNDAI Coupé, Highway Van, Sonata série 
4, Tiburon, Trajet, Trajet Facelift
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432674 432670 d
433368 436248 a
437178 437358 a
437443 437408 a
437519 437517 a
437541 437507 a
438119 600065 d
438211 438212 d
438216 438172 d
438220 438271 d
439255 439455 a
439265 439391 a
439275 439691 a
439277 439692 a

=

= =

Replaced Remplacée Remplazada Trocada 
Sostituito Vervangen Ersetzt Zamieniony Değişmiş 
3aмененьІ  LMNOPQNRSNTU�MVW Nahrazeno înlocuit

�  

�  

ad
439396 439574 a
439473 439767 a
439483 439726 a
439488 439729 a
439489 439664 a
439494 439702 a
439495 439693 a
439502 439674 a
439503 439696 a
439533 439727 a
439548 439527 a
439563 439665 a
439568 439694 a
439573 439695 a

= = ad
439584 439680 a
439589 439728 a
439604 439485 a
439620 439698 a
439635 439703 a
439643 439776 a
439644 439775 a
440107 437450 a
440202 440291 a
440231 437611 a
455698 455693 d
458365 458214 d
458371 458470 d

= = ad

= ad

Cancelled Supprimée Suprimida Suprimida 
Annullato Uitgeput Nicht mehr lieferbar Niedostępny 
İptal HедотyпньІ $%&%'()*+,-  Vyžazeno Radiat

432508 ✔ d
432545 ✔ d
432548 ✔ d
432549 ✔ d
432550 ✔ d
432556 ✔ d
432559 ✔ d
432563 ✔ d
432582 ✔ d
432602 ✔ d
432631 ✔ d
432652 ✔ d
432662 ✔ d
432668 ✔ d
432700 ✔ a
432717 ✔ a
432724 ✔ a

= ad
432733 ✔ a
432745 ✔ a
432747 ✔ a
432772 ✔ a
432785 ✔ a
432798 ✔ a
432804 ✔ a
432811 ✔ a
432849 ✔ a
432856 ✔ a
432857 ✔ a
432861 ✔ a
432862 ✔ a
432863 ✔ a
432868 ✔ a
432883 ✔ a
433042 ✔ a

= ad
433045 ✔ a
433050 ✔ a
433052 ✔ a
433065 ✔ a
433095 ✔ a
433107 ✔ a
433110 ✔ a
433118 ✔ a
433133 ✔ a
433144 ✔ a
433159 ✔ a
433180 ✔ a
433181 ✔ a
433207 ✔ d
433237 ✔ d
433253 ✔ d
433254 ✔ d

= ad
433255 ✔ d
433264 ✔ d
433265 ✔ d
433272 ✔ d
433274 ✔ d
433300 ✔ d
433301 ✔ d
433363 ✔ a
433405 ✔ a
436017 ✔ d
436064 ✔ d
436089 ✔ d
436102 ✔ a
436135 ✔ a
436139 ✔ a
436157 ✔ a
436208 ✔ a

= ad
436326 ✔ a
436331 ✔ a
436332 ✔ a
436333 ✔ a
436334 ✔ a
436410 ✔ a
436411 ✔ a
436453 ✔ a
436598 ✔ a
436626 ✔ a
436628 ✔ a
436731 ✔ a
437091 ✔ a
437324 ✔ a
437330 ✔ a
437332 ✔ a
437505 ✔ a

�  �  
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Cancelled Supprimée Suprimida Suprimida 
Annullato Uitgeput Nicht mehr lieferbar Niedostępny 
İptal HедотyпньІ $%&%'()*+,-  Vyžazeno Radiat

437506 ✔ a
437580 ✔ a
437611 ✔ a
437624 ✔ a
437626 ✔ a
437627 ✔ a
437630 ✔ a
437632 ✔ a
437633 ✔ a
437637 ✔ a
437639 ✔ a
437645 ✔ a
437646 ✔ a
437648 ✔ a
437655 ✔ a
437657 ✔ a
437658 ✔ a
437663 ✔ a
437664 ✔ a
437665 ✔ a
437668 ✔ a
437671 ✔ a
437674 ✔ a
437677 ✔ a
437678 ✔ a
437679 ✔ a
437681 ✔ a
437684 ✔ a
437686 ✔ a
437687 ✔ a
437692 ✔ a
437693 ✔ a
437694 ✔ a
437698 ✔ a
437700 ✔ a
437703 ✔ a
437704 ✔ a

= ad
437705 ✔ a
437707 ✔ a
437710 ✔ a
437711 ✔ a
437712 ✔ a
437716 ✔ a
437718 ✔ a
437720 ✔ a
437721 ✔ a
437724 ✔ a
437725 ✔ a
437726 ✔ a
437727 ✔ a
437728 ✔ a
437729 ✔ a
437731 ✔ a
437732 ✔ a
437733 ✔ a
437734 ✔ a
437736 ✔ a
437738 ✔ a
437739 ✔ a
437741 ✔ a
437744 ✔ a
437747 ✔ a
437748 ✔ a
437750 ✔ a
437752 ✔ a
437753 ✔ a
437755 ✔ a
437757 ✔ a
437758 ✔ a
437759 ✔ a
437762 ✔ a
437765 ✔ a
437769 ✔ a
437770 ✔ a

= ad
437774 ✔ a
437776 ✔ a
437777 ✔ a
437778 ✔ a
437779 ✔ a
437780 ✔ a
437781 ✔ a
437782 ✔ a
437783 ✔ a
437785 ✔ a
437786 ✔ a
437788 ✔ a
437791 ✔ a
437793 ✔ a
437794 ✔ a
437796 ✔ a
437798 ✔ a
437802 ✔ a
437805 ✔ a
437806 ✔ a
437809 ✔ a
437810 ✔ a
437811 ✔ a
437812 ✔ a
437813 ✔ a
437815 ✔ a
437817 ✔ a
437818 ✔ a
437819 ✔ a
437820 ✔ a
437821 ✔ a
437822 ✔ a
437828 ✔ a
437829 ✔ a
437835 ✔ a
437838 ✔ a
437840 ✔ a

= ad
437842 ✔ a
437844 ✔ a
437851 ✔ a
437852 ✔ a
437858 ✔ a
437861 ✔ a
437871 ✔ a
437876 ✔ a
437877 ✔ a
438019 ✔ d
438052 ✔ d
438061 ✔ d
438070 ✔ d
438071 ✔ d
438122 ✔ d
438221 ✔ d
439020 ✔ a
439342 ✔ a
439415 ✔ a
439526 ✔ a
439586 ✔ a
439612 ✔ a
439615 ✔ a
439638 ✔ d
440054 ✔ a
440063 ✔ a
440114 ✔ a
440120 ✔ a
440151 ✔ a
440191 ✔ a
455500 ✔ d
455513 ✔ d
455580 ✔ d
455599 ✔ d
455661 ✔ d
455665 ✔ d
455731 ✔ d

= ad
455784 ✔ d
455839 ✔ d
455911 ✔ d
455918 ✔ d
455931 ✔ d
455932 ✔ d
458193 ✔ d
458197 ✔ d
458203 ✔ d
458227 ✔ d
458298 ✔ d
458376 ✔ d
458461 ✔ d
458464 ✔ d
458469 ✔ d
458471 ✔ d
458472 ✔ d
458473 ✔ d
458477 ✔ d
458479 ✔ d
458480 ✔ d
458485 ✔ d
458487 ✔ d
458488 ✔ d
458489 ✔ d
458490 ✔ d
458493 ✔ d
458494 ✔ d
458497 ✔ d
458499 ✔ d
458503 ✔ d
458509 ✔ d
458510 ✔ d
458511 ✔ d
458512 ✔ d
458513 ✔ d
458520 ✔ d
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=

= ad

Cancelled Supprimée Suprimida Suprimida 
Annullato Uitgeput Nicht mehr lieferbar Niedostępny 
İptal HедотyпньІ $%&%'()*+,-  Vyžazeno Radiat

458521 ✔ d
458524 ✔ d
458535 ✔ d
458537 ✔ d
458539 ✔ d
458540 ✔ d
458542 ✔ d
458545 ✔ d
458546 ✔ d
458547 ✔ d
458549 ✔ d
458551 ✔ d
458552 ✔ d
458553 ✔ d
458555 ✔ d
458557 ✔ d
458558 ✔ d

= ad
458559 ✔ d
458560 ✔ d
458561 ✔ d
458563 ✔ d
458564 ✔ d
458568 ✔ d
458569 ✔ d
458571 ✔ d
458572 ✔ d
458573 ✔ d
458576 ✔ d
458577 ✔ d
458579 ✔ d
458580 ✔ d
458581 ✔ d
458583 ✔ d
458584 ✔ d

= ad
458586 ✔ d
458587 ✔ d
458589 ✔ d
458590 ✔ d
458591 ✔ d
458592 ✔ d
458594 ✔ d
458597 ✔ d
458599 ✔ d
458600 ✔ d
458601 ✔ d
458602 ✔ d
458605 ✔ d
458611 ✔ d
458612 ✔ d
458613 ✔ d
458615 ✔ d

= ad
458617 ✔ d
458627 ✔ d
458632 ✔ d
458634 ✔ d
600036 ✔ a
600038 ✔ a
600052 ✔ a

= ad
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1 >=ah

D
ALFA ROMEO  24
ARO 29
AUDI  29
AUTOBIANCHI  40
BEDFORD  41
BMW  41
BMW MOTO 50
CADILLAC 51
CHEVROLET  51
CHRYSLER  52
CITROËN  52
DACIA  72
DAEWOO  73
DAIHATSU  74
FIAT  76
FORD  95
G.M.E. 112
GALLOPER  112
HONDA  113
HYUNDAI  115
INNOCENTI  123
ISUZU  124
IVECO  124
JAGUAR  124
JEEP  124
KIA  125
LADA  127
LANCIA  128
LAND ROVER  132

MASERATI 133
MAYBACH 133
MAZDA  133
MERCEDES  139
MG  152
MINI  153
MITSUBISHI  153
MOTO GUZZI 160
NISSAN  160
OPEL  170
PEUGEOT  186
PORSCHE  206
PROTON 206
RENAULT  206
RENAULT VÉHICULES INDUSTRIELS 234
ROVER  234
SAAB  236
SEAT  238
SKODA  248
SSANGYONG  252
SUBARU  253
SUZUKI  254
TALBOT  256
TATA 257
TOYOTA  257
VAUXHALL  264
VOLKSWAGEN  275
VOLVO  304
YUGO/ZASTAVA  309
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

ALFA ROMEO A  ( . . . / . . . )
33 (8/1983>7/1989) ( . . . / . . . )

1.2 M 1189 68
50

AR30500, AR30585 08/83 μ 07/89  433260 12 0,75 9 70° E

1.3 AS, 1.3 DC
905A1, 905A14, 905A1A, 905A1B, 905A1C, 905A1F, 905A1G

M 1351 70 μ 86
52 μ 63

AR30168, AR30502, AR30512, 
AR30586, AS30168, AS30568, 
AS30587

08/83 μ 07/89  433260 12 0,75 9 70° E

1.5 4x4, 1.5 AS, 1.5 AS 4x4, 1.5 DC, 1.5 i, 
1.5 i 4x4
905A2, 905A24, 905A2A, 905A2B, 905A2C, 905A2D, 
905A2F, 905A2G, 905A2H, 905A2L, 905A2M, 905A2N, 
905A2S, 905A2V

M 1490 84 μ 105
62 μ 77

AR30146, AR30182, AR30504, 
AR30514, AR30520, AR30526, 
AS30508

08/83 μ 07/89  433260 12 0,75 9 70° E

1.7 i, 1.7 ie, 1.7 ie 4x4
905A3, 905A3C, 905A3D, 905A43

M 1712 105 μ 118
77 μ 87

AR30550, AR30558, AS30550, 
AS30558

09/86 μ 07/89  433260 12 0,75 9 70° E

1.8 TD M 1779 84
62

VM82A 09/86 μ 07/89  458523 12 2,2 11 45° E

1.2 M 1186 78
57

AR30743 08/89 μ 09/94  433260 12 0,75 9 70° E

1.3, 1.3 4x4
907A3, 907B3

M 1351 88
65

AR30732 08/89 μ 09/94  433260 12 0,75 9 70° E

1.5
907A2

M 1490 105
77

AR30734 08/89 μ 09/94  433260 12 0,75 9 70° E

1.8 TD M 1779 84
62

VM96A 08/89 μ 09/94  458523 12 2,2 11 45° E

1.6, 1.6 ie
162B2, 162B2A, 162B2B, 162B2C, 162B2F

M 1567 107 μ 110
79 μ 81

AR06100, AR61101, AR61102 05/85 μ 1993  433259 12 0,9 9 45° E

1.8 Turbo, 1.8 Turbo E, 1.8 i, 1.8 ie
162B1A, 162B1B, 162B1C, 162B1D, 162B1E, 162B1F, 
162B1G, 162B1H, 162B1M

M 1779 116 μ 165
85 μ 121

AR06134, AR06158, AR06168, 
AR06202, AR61201, AR61202, 
AR61203

05/85 μ 1993  433259 12 0,9 9 45° E

2.0
162BA

M 1962 130
96

AR06212 05/85 μ 07/87  433349 12 1,1 9 45° E

2.0, 2.0 i Twin Spark
162B4, 162B4A, 162BA

M 1962 130 μ 148
96 μ 109

AR06166, AR06212, AR06224 05/85 μ 1993  458194 12 1,4 9 43° E

2.5 i V6, 2.5 i V6 4WD A/ M 2492 150 μ 156
110 μ 115

AR01646, AR01911 05/85 μ 1993  458610 12 1,1 9 50° D

3.0 i V6
162B6, 162B6A, 162B6B, 162B6C, 162B6X

M 2959 185 μ 192
136 μ 141

AR06120, AR61503 06/87 μ 1993  458610 12 1,1 9 50° D

1.8 i
162A1, 162A1A

M 1779 116
85

AR06202 09/84 μ 1988  433259 12 0,9 9 45° E

2.0, 2.0 i
162A2, 162A2A

a 0001108024μ

M 1962 128 μ 130
94 μ 96

AR01713, AR06212 09/84 μ 06/86  433349 12 1,1 9 45° E

2.0, 2.0 i
162A2, 162A2A, 162A2E

M 1962 128 μ 130
94 μ 96

AR01713, AR06212 06/86 μ 1988  458194 12 1,4 9 43° E

2.0 i V6 M 1997 132
97

AR06210 06/86 μ 1988  458610 12 1,1 9 50° D

2.5 i V6
162A, 162A/AA

M 2492 150 μ 156
110 μ 115

AR01646, AR01911 09/84 μ 1988  458610 12 1,1 9 50° D

1.3 i
930A3

M 1351 90
66

AR33501 09/94 μ 12/96  433260 12 0,75 9 70° E

1.4 i Twin Spark 16V
930A3A

a 3115410μ

M 1370 103
76

AR33503 02/98 μ 06/01  458476 12 1,1 9 37° D

1.6 i
930A2L

M 1596 103
76

AR33201 09/94 μ 12/96  433260 12 0,75 9 70° E

1.6 i Twin Spark 16V
930A2B, 930A2C

M 1598 120
88

AR32102, AR67601 12/96 μ 06/01  458476 12 1,1 9 37° D

1.8 i Twin Spark 16V, 
1.8 i Twin Spark AGV 16V
930A1A, 930A1A0032

M 1747 140 μ 144
103 μ 106

AR32201, AR67106 12/96 μ 06/01  458476 12 1,1 9 37° D

2.0 i 16V, 2.0 i AGV 16V
930A5, 930A500034

a 3115410μ

M 1970 150 μ 155
110 μ 114

AR32301, AR67204, AR67299 11/95 μ 06/01  458476 12 1,1 9 37° D

1.9 JTD
930A4B

M 1910 100
74

AR32302 03/99 μ 06/01  458212 726043 12 2 9 36° D

1.9 TD
930A4, 930A4A

M 1929 92
68

AR33601, AR67501 09/94 μ 06/96  436029 12 2,2 9 58° D

1.9 TD
930A4, 930A4A

M 1929 92
68

AR33601, AR67501 07/96 μ 03/99  458593 12 2,2 9 58° D

ALFA ROMEO A
33 (8/1983>7/1989)

33 (8/1989>9/1994)

75 (5/1985>1993)

90 (9/1984>1988)

145 (9/1994>6/2001)

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

ALFA ROMEO A  ( . . . / . . . )
146 (12/1994>6/2001) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.3 i
930B3

M 1351 90
66

AR33501 12/94 μ 12/96  433260 12 0,75 9 70° E

1.4 i Twin Spark 16V
930B3A

a 92747μ

M 1370 103
76

AR33503 μ 02/98  458476 12 1,1 9 37° D

1.6 i
930B2

M 1596 103
76

AR33201 12/94 μ 12/96  433260 12 0,75 9 70° E

1.6 i Twin Spark 16V
930B2A, 930B2C

M 1598 120
88

AR67601 12/96 μ 06/01  458476 12 1,1 9 37° D

1.8 i Twin Spark 16V, 
1.8 i Twin Spark AGV 16V
930B1A, 930B1A0036

a 92747μ

M 1747 140 μ 144
103 μ 106

AR32201, AR67106 12/96 μ 06/01  458476 12 1,1 9 37° D

2.0 i 16V, 2.0 i Twin Spark AGV 16V
930B5, 930B500038

M 1970 150 μ 155
110 μ 114

AR32301, AR67204 03/96 μ 06/01  458476 12 1,1 9 37° D

1.9 JTD
930B4B

M 1910 100
74

AR32302 03/99 μ 06/01  458212 726043 12 2 9 36° D

1.9 TDs
930B4

M 1929 92
68

AR67501 12/94 μ 06/96  458212 726043 12 2 9 36° D

1.9 TDs
930B4

M 1929 92
68

AR67501 12/94 μ 06/96  436029 12 2,2 9 58° D

1.9 TDs
930B4, 930B4A

M 1929 92
68

AR33601, AR67501 07/96 μ 06/01  458593 12 2,2 9 58° D

1.6 i Twin Spark 16V
937AXA1A, 937AXB1A

a μ3086002 
a 3164163

M 1598 105 μ 120
77 μ 88

AR32104, AR37203 10/00 μ  458476 12 1,1 9 37° D

1.6 i Twin Spark 16V
937AXA1A, 937AXB1A

M 1598 105 μ 120
77 μ 88

AR32104, AR37203 10/00 μ 09/04  458655 12 1,1 9 37° D

2.0 i Twin Spark 16V
937AXC11, 937AXC1A, 937BXC11, 937BXC1A

a μ3086002 
a 3164163

M 1970 150
110

AR32310 10/00 μ 09/04  458476 12 1,1 9 37° D

2.0 i Twin Spark 16V
937AXC11, 937AXC1A, 937BXC11, 937BXC1A

M 1970 150
110

AR32310 10/00 μ 09/04  458655 12 1,1 9 37° D

3.2 i V6 24V M 3179 250
184

932A.000 02/03 μ 09/04  458195 12 1,4 9 41° E

1.9 JTD, 1.9 JTD 16V
937AXD1A, 937AXF1A

M 1910 100 μ 136
74 μ 100

182B9.000, 192B1.000, 937A2.000, 
937A4.000

10/00 μ 09/04  458212 726043 12 2 9 36° D

1.9 JTD 16V M 1910 126 μ 136
93 μ 100

192B1.000, 937A4.000 12/02 μ 09/04  458550 12 2,1 9 53° E

1.6 i Twin Spark 16V M 1598 105 μ 120
77 μ 88

AR32104, AR37203 10/04 μ 01/10  458655 12 1,1 9 37° D

2.0 i Twin Spark 16V M 1970 150
110

AR32310 10/04 μ 11/08  458655 12 1,1 9 37° D

3.2 i V6 24V M 3179 250
184

932A.000 10/04 μ 01/06  458195 12 1,4 9 41° E

1.9 JTD, 1.9 JTD 16V, 1.9 JTDM M 1910 100 μ 170
74 μ 125

182B9.000, 192A5.000, 192B1.000, 
937A2.000, 937A3.000, 937A4.000, 
937A5.000, 937A6.000, 939A7.000

10/04 μ 01/10  458212 12 2 9 36° D

1.9 JTD, 1.9 JTD 16V, 1.9 JTDM M 1910 120 μ 150
88 μ 110

192A5.000, 192B1.000, 937A3.000, 
937A4.000, 937A5.000

10/04 μ  458550 12 2,1 9 53° E

1.7 i Twin Spark 16V
167A4N, 167A4P

M 1747 140
103

AR67106 04/97 μ 08/97  458476 12 1,1 9 37° D

1.7 i Twin Spark
167A4H, 167A4L

M 1749 115 μ 129
85 μ 95

AR67103, AR67105 11/91 μ 01/92  458195 12 1,4 9 41° E

1.7 i Twin Spark
167A4H, 167A4L

M 1749 115 μ 129
85 μ 95

AR67103, AR67105 02/92 μ 08/97  458500 12 1,4 9 41° E

1.8 i Twin Spark
167A4A, 167A4C, 167A4E

M 1773 129
95

AR67101, AR67102 11/91 μ 01/92  458195 12 1,4 9 41° E

1.8 i Twin Spark
167A4A, 167A4C, 167A4E

M 1773 129
95

AR67101, AR67102 02/92 μ 03/95  458500 12 1,4 9 41° E

2.0 i Twin Spark 16V
167A2G

M 1970 150
110

AR67204 03/95 μ 08/97  458476 12 1,1 9 37° D

2.0 i Twin Spark
167A2D

M 1995 141
104

AR67202 11/91 μ 03/95  458194 12 1,4 9 43° E

2.0 i Twin Spark
167A2A

M 1995 141 μ 143
104 μ 105

AR67201, AR67202 11/91 μ 01/92  458195 12 1,4 9 41° E

2.0 i Twin Spark
167A2A, 167A2D

M 1995 141 μ 143
104 μ 105

AR67201, AR67202 11/91 μ 03/95  458500 12 1,4 9 41° E

146 (12/1994>6/2001)

147 (10/2000>9/2004)

147 (10/2004>1/2010)

155 (11/1991>8/1997)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

ALFA ROMEO A  ( . . . / . . . )
155 (11/1991>8/1997) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.5 i V6
167A1, 167A1C, 167A1E

M 2492 166
122

AR67301, AR67302, AR67303 11/91 μ 08/97  458195 12 1,4 9 41° E

1.9 TD
167A3

M 1929 92
68

AR67501 07/93 μ 03/96  436029 12 2,2 9 58° D

1.9 TD
167A3B

M 1929 92
68

AR33601 04/96 μ 08/97  458593 12 2,2 9 58° D

2.5 TD
167A1A, 167A1G

M 2500 125
92

VM07B, VM31B 07/93 μ 08/97  458523 12 2,2 11 45° E

1.6 i Twin Spark 16V
932A400015

M 1598 110 μ 120
81 μ 88

AR32102, AR32103, AR32104, 
AR67601

09/97 μ 03/03  458476 12 1,1 9 37° D

1.8 i Twin Spark 16V
932A300008, 932A31003

M 1747 140 μ 144
103 μ 106

AR32201, AR32205 09/97 μ 03/03  458476 12 1,1 9 37° D

2.0 JTS 16V, 2.0 i Twin Spark 16V
932A200104, 932A21002, 932A21012, 932AXA00, 
932AXA01

M 1970 150 μ 165
110 μ 122

937A1.000, AR32301, AR32310 09/97 μ 03/03  458476 12 1,1 9 37° D

2.5 i V6 24V
932A1100, 932A11012

a 59.026μ

A/ M 2492 190 μ 192
140 μ 141

AR32401, AR32405 09/97 μ 03/03  458195 12 1,4 9 41° E

3.2 i V6 24V
932AXB00, 932AXB01

M 3179 250
184

932A.000 02/02 μ 03/03  458195 12 1,4 9 41° E

1.9 JTD, 1.9 JTD 16V
932A2B004, 932A2C00

M 1910 100 μ 136
74 μ 100

192B1.000, 937A2.000, AR32302, 
AR37101

09/97 μ 03/03  458212 726043 12 2 9 36° D

1.9 JTD 16V M 1910 136
100

192B1.000 11/02 μ 03/03  458550 12 2,1 9 53° E

2.4 JTD
932A1B004

M 2387 136 μ 140
100 μ 103

839A6.000, AR32501 09/97 μ 03/03  458212 726043 12 2 9 36° D

1.6 i Twin Spark 16V
a 1287014μ

M 1598 120
88

AR32104 μ 01/06  458655 12 1,1 9 37° D

1.8 i Twin Spark 16V
a 1287014μ

M 1747 140
103

AR32205 04/03 μ 01/06  458655 12 1,1 9 37° D

2.0 JTS 16V, 2.0 JTS TwinSpark 16V, 
2.0 i Twin Spark 16V
a 1287014μ

M 1970 150 μ 165
110 μ 122

932A2.000, 937A1.000, AR32310 04/03 μ 01/06  458655 12 1,1 9 37° D

2.5 i V6 24V A/ M 2492 192
141

AR32405 04/03 μ 09/05  458195 12 1,4 9 41° E

3.2 i V6 24V M 3179 250
184

932A.000 04/03 μ 02/06  458195 12 1,4 9 41° E

1.9 JTD, 1.9 JTD 16V, 1.9 JTD 16V 4WD M 1910 115 μ 150
85 μ 110

192A5.000, 192B1.000, 937A2.000, 
937A4.000, 937A5.000

04/03 μ 06/07  458212 12 2 9 36° D

1.9 JTD, 1.9 JTD 16V, 1.9 JTD 16V 4WD M 1910 126 μ 150
93 μ 110

192A5.000, 192B1.000, 937A4.000, 
937A5.000

04/03 μ 01/07  458550 12 2,1 9 53° E

2.4 JTD 10V, 2.4 JTD 20V
a 1296417μ

M 2387 150 μ 175
110 μ 129

841C.000, 841G.000, 841M.000 04/03 μ 01/06  458550 12 2,1 9 53° E

1.9 JTDM 16V, 1.9 JTDM 8V A/ M 1910 115 μ 150
85 μ 110

939A1.000, 939A2.000, 939A7.000, 
939A8.000

07/05 μ 02/08  458212 12 2 9 36° D

2.4 JTDM 20V, 2.4 JTDM 20V Q4 A/ M 2387 200 μ 210
147 μ 154

939A3.000, 939A9.000 07/05 μ 02/08  458550 12 2,1 9 53° E

2.0 i Twin Spark
164A2, 164A2C, 164A2H, 164A2L

M 1962 143 μ 148
105 μ 109

AR06416, AR06420 07/87 μ 09/92  458195 12 1,4 9 41° E

2.0 Turbo
164A2B

M 1995 175
129

AR06476 07/87 μ 09/92  436032 12 1,4 15A 11 54° D

2.0 V6 Turbo
164A2F, 164A2G

M 1997 205 μ 210
151 μ 155

AR64101, AR64102 10/90 μ 09/92  458195 12 1,4 9 41° E

3.0 i V6
164A, 164AB, 164AD, 164AG, 164AH, 164AM, 164AX

A/ M 2959 184 μ 200
135 μ 147

AR06410, AR06412, AR64301 07/87 μ 09/92  458195 12 1,4 9 41° E

2.5 TD
164A1, 164A1A

M 2500 117
86

VM84A 07/87 μ 09/92  458523 12 2,2 11 45° E

2.0 i Twin Spark
164H3

M 1995 146
107

AR64103 09/92 μ 09/98  458195 12 1,4 9 41° E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V, 3.0 i V6 24V Q4
164H1, 164H1A, 164H1B, 164K1C, 164K1H

A/ M 2959 184 μ 230
135 μ 169

AR64304, AR64305, AR64307, 
AR64308, AR66304

09/92 μ 09/98  458195 12 1,4 9 41° E

2.5 TD
164H2A, 164K2B

M 2500 125
92

VM08B, VM32B 09/92 μ 09/98  458523 12 2,2 11 45° E

156 (9/1997>3/2003)

156 FACELIFT (4/2003>6/2007)

159 (7/2005>2/2008)

164 (7/1987>9/1992)

164 (9/1992>9/1998)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

ALFA ROMEO A  ( . . . / . . . )
166 (10/1998>9/2003) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i V6 Turbo
936A3

M 1996 210
155

AR34102 10/98 μ 09/03  458195 12 1,4 9 41° E

2.5 i V6 24V
936A2000, 936A2001, 936A21

A/ M 2492 188 μ 190
138 μ 140

AR34201, AR36201 10/98 μ 09/03  458195 12 1,4 9 41° E

3.0 i V6 24V
936A1000, 936A1001

A/ M 2959 220 μ 225
162 μ 166

AR34301, AR34302, AR36101 10/98 μ 09/03  458195 12 1,4 9 41° E

2.4 JTD
936A2A

a μ0036494

M 2387 136
100

AR34202 10/98 μ 10/00  458212 726043 12 2 9 36° D

2.4 JTD 10V M 2387 150
110

841C.000 05/02 μ 09/03  458550 12 2,1 9 53° E

2.5 i V6 24V M 2492 188
138

AR36201 10/03 μ 01/05  458195 12 1,4 9 41° E

3.0 i V6 24V A 2959 220
162

AR36101 10/03 μ 01/06  458195 12 1,4 9 41° E

3.2 i V6 24V M 3179 240
177

936A6.000 10/03 μ 12/07  458195 12 1,4 9 41° E

2.4 JTD 10V, 2.4 JTD 20V A/ M 2387 150 μ 185
110 μ 136

841C.000, 841G.000, 841H.000, 
841M.000, 841N.000, 936B000

10/03 μ 12/07  458550 12 2,1 9 53° E

1.2
901A, 901C, 901C3, 901D, 901D1, 904A, 904A1

M 1186 62 μ 68
46 μ 50

AS30100, AS30102, AS30104, 
AS30110, AS30111

11/71 μ 03/80  433260 12 0,75 9 70° E

1.3
901F, 901G1, 902A, 904B

M 1286 68 μ 75
50 μ 55

AS30180, AS30184, AS30190 09/76 μ 07/79  433260 12 0,75 9 70° E

1.3
901F2, 901G2, 90204, 904B2

M 1351 70 μ 79
52 μ 58

AS30160, AS30164 09/78 μ 03/80  433260 12 0,75 9 70° E

1.5
901F1, 901G1, 90202A1

M 1490 83 μ 95
61 μ 70

AS30124, AS30126 12/78 μ 03/80  433260 12 0,75 9 70° E

1.2
901D4, 901D4A, 901D4B, 901D4C, 901D4D, 901D5A

M 1186 63 μ 68
46 μ 50

AS30102, AS30104 01/80 μ 12/86  433260 12 0,75 9 70° E

1.35, 1.35 i
901F3, 901F3A, 901F3B, 901F3C, 901F3D, 901G4, 901G4A, 
901G4B

M 1351 79 μ 85
58 μ 63

AS30156, AS30164, AS30168 01/80 μ 12/86  433260 12 0,75 9 70° E

1.5, 1.5 i
901F4, 901F4A, 901F4B, 901F4D, 901G5, 901G5A, 901G5B, 
901G5C

M 1490 83 μ 105
61 μ 77

AS30124, AS30126, AS30128, 
AS30133, AS30146, AS30198

01/80 μ 12/86  433260 12 0,75 9 70° E

1.35
902A4, 902A4A, 902A4A/B

M 1351 85
63

AS30168 01/80 μ 1989  433260 12 0,75 9 70° E

1.5, 1.5 i
902A5, 902A5A, 902A5B, 902A5C

M 1490 90 μ 105
66 μ 77

AR30146, AR30182, AR30198, 
AR30520, AS30126, AS30128, 
AS30133

07/79 μ 1989  433260 12 0,75 9 70° E

1.7 i, 1.7 ie
902A6

M 1712 105 μ 114
77 μ 84

AR30550, AR30558 04/88 μ 1989  433260 12 0,75 9 70° E

1.6
11600, 11604, 116B1A

M 1567 109
80

AR01600 01/75 μ 1985  433259 12 0,9 9 45° E

1.8
11611, 11642, 11642A, 11654, 116B2

M 1779 115 μ 122
85 μ 90

AR01608, AR01678 05/72 μ 1985  433259 12 0,9 9 45° E

2.0 M 1962 112
82

AR01629 05/76 μ 1980  433259 12 0,9 9 45° E

2.0 i, 2.0 ie
11636, 11636A, 11655, 11655C, 11655D, 11655F, 11655N, 
11658B, 11658C

A/ M 1962 112 μ 140
82 μ 103

AR01334, AR01605, AR01615, 
AR01623, AR01629, AR01655, 
AR01674, AR01713

05/76 μ 1985  433349 12 1,1 9 45° E

1.2 M 1186 60
44

AR31000 09/83 μ 12/84  433260 12 0,75 9 70° E

1.2 M 1189 68
50

AR30500 11/84 μ 1987  433260 12 0,75 9 70° E

1.3 M 1351 70
52

AR30512, AR31006, AR31010 09/83 μ 1987  433260 12 0,75 9 70° E

1.5 M 1490 85
63

AR31124 09/83 μ 1987  433260 12 0,75 9 70° E

2.4 JTDM 20V, 2.4 JTDM 20V Q4
939DXD1B

A/ M 2387 200 μ 210
147 μ 154

939A3.000, 939A9.000 01/06 μ 10/10  458550 12 2,1 9 53° E

166 (10/1998>9/2003)

166 FACELIFT (10/2003>12/2007)

ALFASUD I , I I  (1971>1980)

ALFASUD III  (1980>1986)

ALFASUD SPRINT (7/1979>1989)

ALFETTA (5/1972>1985)

ARNA (9/1983>1987)

BRERA (1/2006>10/2010)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

ALFA ROMEO A  ( . . . / . . . )
GIULIA (7/1964>1979) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.3
10530

M 1290 82 μ 103
60 μ 76

ALFA01, ALFA02, ALFA05, 
AR00530

07/64 μ 1979  433259 12 0,9 9 45° E

1.6
10526

M 1567 102 μ 103
75 μ 76

105.26, AR00526 1965 μ 1979  433259 12 0,9 9 45° E

1.3
116, 11644, 11644A

M 1357 95
70

AR01644 1978 μ 06/83  433259 12 0,9 9 45° E

1.6
11348, 11650, 11650B

M 1567 109
80

AR01600 10/77 μ 1986  433259 12 0,9 9 45° E

1.8
11350, 116A, 116AA

M 1779 122
90

AR01678 03/79 μ 1986  433259 12 0,9 9 45° E

2.0 i
11356, 11362, 116A1, 116A1A

M 1962 140
103

AR01655 08/79 μ 1986  433349 12 1,1 9 45° E

1.8 i Twinspark 16V M 1747 140
103

AR32205 01/04 μ 01/10  458655 12 1,1 9 37° D

2.0 JTS 16V M 1970 163 μ 165
120 μ 122

932A2.000, 937A1.000 09/03 μ 11/06  458655 12 1,1 9 37° D

3.2 V6 24V M 3179 240
177

936A6.000 09/03 μ 01/08  458195 12 1,4 9 41° E

1.9 JTD 16V, 1.9 JTD 16V Q2
a D10235μ

M 1910 170
125

937A6.000 07/06 μ 01/10  458212 12 2 9 36° D

1.9 JTD 16V, 1.9 JTD 16V Q2
937CXN1B

a μC10234

M 1910 150 μ 170
110 μ 125

937A5.000, 937A6.000 09/03 μ 01/10  458550 12 2,1 9 53° E

2.0, 2.0 i
11317, 11636C

M 1962 130 μ 140
96 μ 103

AR01655, AR06212 07/86 μ 09/87  433349 12 1,1 9 45° E

2.0, 2.0 i
11317, 11636B, 11636C, 11659

M 1962 121 μ 140
89 μ 103

AR01623, AR01655, AR06212 12/80 μ 06/86  458194 12 1,4 9 43° E

2.5 i V6
11315, 11646, 116CA

M 2492 150 μ 156
110 μ 115

AR01646, AR01911 12/80 μ 09/87  458610 12 1,1 9 50° D

1.8 i Twin Spark 16V
916C3

M 1747 144
106

AR32201 05/98 μ 02/03  458655 12 1,1 9 37° D

2.0 i Twin Spark 16V
916C2

a μ6001358

M 1970 150
110

AR16201 03/95 μ 08/00  455872 12 0,9 11 57° D

2.0 Twin Spark AGV 16V, 
2.0 i Twin Spark 16V
916C2C

M 1970 150 μ 155
110 μ 114

AR32301, AR32310 05/98 μ 02/03  458655 12 1,1 9 37° D

2.0 V6 Turbo
916C2A

M 1997 200
147

AR16202 03/95 μ 02/03  458195 12 1,4 9 41° E

3.0 i V6 24V
916C1, 916C1000

M 2959 218 μ 224
160 μ 165

AR16102, AR16105 02/97 μ 02/03  458195 12 1,4 9 41° E

2.0 JTS 16V, 2.0 i Twin Spark 16V M 1970 150 μ 165
110 μ 122

937A1.000, AR32310 03/03 μ 02/06  458655 12 1,1 9 37° D

3.2 i V6 24V M 3179 240
177

936A6.000 03/03 μ 02/06  458195 12 1,4 9 41° E

1.3 MJTD 90 16V
a μ14289

M 1248 90
66

199A3.000/F 12/08 μ GF+ 458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

1.6 MJTD 115 16V, 1.6 MJTD 120 16V
a μ13802

M 1598 115 μ 120
85 μ 88

198A2.000/F, 955A3.000, 
955A4.000

04/08 μ  458212 12 2 9 36° D

1.6 MJTD 115 16V, 1.6 MJTD 120 16V M 1598 115 μ 120
85 μ 88

198A2.000/F, 955A3.000, 
955A4.000

04/08 μ 07/10 GF+ 458550 12 2,1 9 53° E

3.0 i V6
162D1

M 2959 210
155

AR61501 09/92 μ 12/93  458610 12 1,1 9 50° D

1.6
11535, 11546

M 1567 104 μ 106
76 μ 78

AR00526A, AR01563 06/80 μ 1993  433259 12 0,9 9 45° E

2.0, 2.0 i
10524, 11538, 115A1, 115A1A

M 1962 120 μ 150
88 μ 110

AR00512, AR00515, AR01544, 
AR01588, AR01590

04/71 μ 1993  458194 12 1,4 9 43° E

1.8 i Twin Spark 16V
916S3

M 1747 144
106

AR32201 06/98 μ 10/00  458655 12 1,1 9 37° D

GIULIA (7/1964>1979)

GIULIETTA (1976>1986)

GT (9/2003>6/2010)

GTV (12/1980>9/1987)

GTV (3/1995>2/2003)

GTV FACELIFT (3/2003>2/2006)

MI.TO (4/2008>12/2010)

RZ (9/1992>12/1993)

SPIDER (4/1971>1993)

SPIDER (916) (2/1995>2/2003)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

ALFA ROMEO A  ( . . . / . . . )
SPIDER (916) (2/1995>2/2003) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i Twin Spark 16V
916S2

a μ6001358

M 1970 150
110

AR16201 02/95 μ  455872 12 0,9 11 57° D

2.0 i Twin Spark 16V M 1970 150 μ 155
110 μ 114

AR32301, AR32310 05/98 μ 02/03  458655 12 1,1 9 37° D

2.0 i V6 Turbo M 1997 200
147

AR16202 05/98 μ 02/03  458195 12 1,4 9 41° E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
916S1

M 2959 192 μ 218
141 μ 160

AR16101, AR16105, AR16199 02/95 μ 02/03  458195 12 1,4 9 41° E

2.0 JTS 16V, 2.0 i Twin Spark 16V M 1970 150 μ 165
110 μ 122

937A1.000, AR32310 03/03 μ 02/06  458655 12 1,1 9 37° D

3.2 i V6 24V M 3179 240
177

936A6.000 03/03 μ 02/06  458195 12 1,4 9 41° E

2.4 JTDM 20V
939EXD1B

M 2387 210
154

939A3.000 03/08 μ 09/10  458550 12 2,1 9 53° E

3.0 i
162C1

M 2959 210
155

AR61501 03/89 μ 12/91  458610 12 1,1 9 50° D

2.4 TD M 2445 8140.21 04/85 μ 12/86  436037 438169 12 2,4 9 30° E

2.4 TD M 2445 8140.21 04/85 μ 12/86  436037 438169 12 2,4 9 30° E

1.9 D M 1929 69
51

160D.100 04/85 μ 12/89  455626 12 2,2 9 50° D

2.5 D M 2445 72
53

8144-61 02/85 μ 12/89  433282 12 2 9 30° D

2.4 D M 2445 70
52

8140.61 03/80 μ 08/86  436037 438169 12 2,4 9 30° E

1.9 D 4x4, 1.9 TD 4x4
101DRA

M 1870 65 μ 92
48 μ 68

F8Q, F8QT 01/92 μ 12/07  455936 438074 726009 12 1,4 11 32° D

1.1
86HB1

M 1093 50 μ 60
37 μ 44

HB, HC, HD 08/74 μ 07/78  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.3
86HH1

M 1272 60
44

HH 08/77 μ 07/78  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.3
81FZ1

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

FY, FZ 09/78 μ 07/81  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.7 i M 1715 79
58

WT 08/80 μ 07/81  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

2.2 i A/ M 2144 108
79

WE 10/80 μ 07/81  436014 12 1,4 15A 9 35° D

1.6 A/ M 1588 90
66

WV 08/81 μ 07/83  436014 12 1,4 15A 9 35° D

1.6, 1.6 i
a F-000 001μ

A/ M 1595 69 μ 75
51 μ 55

JU, PP 06/84 μ 03/87  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

1.7 i A/ M 1715 79
58

WT 08/81 μ 07/83  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

1.8, 1.8 Quattro, 1.8 i, 1.8 i Quattro
81DZ2, 81DZ22Q, 81DZ24Q, 81NE22Q, 81NE24Q

A/ M 1781 87 μ 112
64 μ 82

DZ, NE, SF 01/83 μ 03/87  436030 12 0,9 15A 9 30° E

1.8, 1.8 Quattro, 1.8 i, 1.8 i Quattro
81DS1, 81DS2, 81DS3, 81DZ2, 81DZ22Q, 81DZ24Q, 
81NE22Q, 81NE24Q

A/ M 1781 87 μ 112
64 μ 82

DS, DZ, JN, JV, MU, NE, PV, SF 08/81 μ 03/87  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

1.8, 1.8 Quattro, 1.8 i, 1.8 i Quattro A/ M 1781 90
66

JN, JV 08/83 μ 03/87  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

SPIDER FACELIFT (3/2003>2/2006)

SPIDER II  (3/2006>9/2010)

SZ (3/1989>12/1991)

ALFA ROMEO H
35AR10

45AR10

AR6 (2/1985>12/1989)

AR8 (3/1980>1986)

ARO A
10 (4/1980>12/2007)

AUDI A
50 (8/1974>7/1978)

80 (5/1972>7/1981)

80 (81)  (8/1981>3/1987)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

AUDI A  ( . . . / . . . )
80 (81)  (8/1981>3/1987) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i M 1781 112
82

MU 02/86 μ 07/86  436014 12 1,4 15A 9 35° D

1.9
81WN2

A/ M 1921 115
85

WN 08/81 μ 07/84  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.0 i, 2.0 i Quattro
81JS2

A/ M 1994 110 μ 115
81 μ 85

HP, JL, JS 08/82 μ 07/84  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.2 Quattro, 2.2 i, 2.2 i Quattro
81KK2

A/ M 2144 108 μ 136
79 μ 100

KK, KL, WE 08/81 μ 07/84  436014 12 1,4 15A 9 35° D

1.4 M 1405 65
48

SE 09/86 μ 07/88  436030 12 0,9 15A 9 30° E

1.4 M 1405 65
48

SE 09/86 μ 07/88  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

1.6, 1.6 i
89RN2

A/ M 1595 69 μ 102
51 μ 75

ABB, PP, RN, RNA 09/86 μ 08/91  436030 12 0,9 15A 9 30° E

1.6 i A/ M 1595 102
75

ABB 08/90 μ 08/91  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

1.6, 1.6 i
89RN2

A/ M 1595 69 μ 102
51 μ 75

ABB, PP, RN, RNA 09/86 μ 08/91  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

1.6, 1.6 i
a μ8AL043834

A/ M 1595 69 μ 102
51 μ 75

ABB, PP, RN 08/89 μ 08/91  436014 12 1,4 15A 9 35° D

1.8, 1.8 Quattro, 1.8 i, 1.8 i Quattro
89DZ2, 89DZ2Q, 89NE1, 89NE2, 89NE3, 89RU2, 89RU3

A/ M 1781 75 μ 112
55 μ 82

DZ, JN, JV, NE, PM, RU, SF 09/86 μ 09/91  436030 12 0,9 15A 9 30° E

1.8, 1.8 Quattro, 1.8 i, 1.8 i Quattro
89DZ2, 89DZ2Q, 89NE1, 89NE2, 89NE3, 89RU2, 89RU3

A/ M 1781 75 μ 112
55 μ 82

DZ, JN, JV, NE, PM, RU, SF 09/86 μ 09/91  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

1.8, 1.8 Quattro, 1.8 i, 1.8 i Quattro
89DZ2, 89DZ2Q, 89NE1, 89NE2, 89NE3, 89RU2, 89RU3

A/ M 1781 75 μ 112
55 μ 82

DZ, JN, JV, NE, PM, RU, SF 09/86 μ 09/91  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

1.8, 1.8 i, 1.8 i Quattro
89RU2

a μ8AL043834

A/ M 1781 75 μ 112
55 μ 82

DZ, JN, NE, PM, RU, SF 09/86 μ 08/91  436014 12 1,4 15A 9 35° D

1.9 i, 1.9 i Quattro A/ M 1857 113
83

SD 08/86 μ 07/89  436030 12 0,9 15A 9 30° E

1.9 i, 1.9 i Quattro A/ M 1857 113
83

SD 08/86 μ 07/89  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V Quattro, 
2.0 i Quattro
893A2, 893A2Q, 893A3, 896A2, 896A2Q, 89AAD2, 
89AAD2Q, 89AAD3

A/ M 1984 115 μ 138
85 μ 102

3A, 6A, AAD 08/88 μ 09/91  436030 12 0,9 15A 9 30° E

2.0 i, 2.0 i Quattro
893A2, 893A2Q, 893A3, 89AAD2, 89AAD2Q, 89AAD3

A/ M 1984 115
85

3A, AAD 08/88 μ 09/91  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V Quattro, 
2.0 i Quattro
893A2, 893A2Q, 893A3, 896A2, 896A2Q, 89AAD2, 
89AAD2Q, 89AAD3

A/ M 1984 115 μ 138
85 μ 102

3A, 6A, AAD 08/88 μ 09/91  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Quattro
893A2, 893A3, 896A2, 89AAD2, 89AAD2Q, 89AAD3

a μ8AL043834

A/ M 1984 115 μ 138
85 μ 102

3A, 6A, AAD 08/88 μ 09/91  436014 12 1,4 15A 9 35° D

1.6 D, 1.6 TD
89RA2, 89SB2

M 1588 54 μ 80
40 μ 59

JK, RA, SB 02/87 μ 08/91  436048 438072 12 1,7 9/10 30° E

1.6 D, 1.6 TD
89RA2, 89SB2

a J-180 001 
a L240001μ

M 1588 54 μ 80
40 μ 59

JK, RA, SB 10/87 μ 08/91  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

1.9 D
891Y2

M 1896 65
48

1Y 08/89 μ 08/91  436048 438072 12 1,7 9/10 30° E

1.9 D
891Y2

a L240001μ

M 1896 65
48

1Y 08/89 μ 08/91  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

1.6 i
B4ABT2, B4ADA2, BAADA2

M 1595 70 μ 102
52 μ 75

ABB, ABM, ADA 01/92 μ 07/95  436030 12 0,9 15A 9 30° E

1.6 i M 1595 102
75

ABB 03/92 μ 05/93  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

1.6 i
B4ABT2, B4ADA2, BAADA2

M 1595 70 μ 102
52 μ 75

ABB, ABM, ADA 01/92 μ 07/95  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

1.6 i M 1595 102
75

ABB 03/92 μ 05/93  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.0 E, 2.0 E 16V, 2.0 E 16V Quattro, 
2.0 E Quattro, 2.0 S, 2.0 i 16V, 
2.0 i 16V Quattro
B4ABK2, B4ABK2Q, B4ABK4, B4ABK4A, B4ABT2, B4ACE2, 
BAABK2, BAABK4, BAABK4A, BAABT2, BAACE2

A/ M 1984 90 μ 140
66 μ 103

6A, ABK, ABT, ACE 09/91 μ 07/95  436030 12 0,9 15A 9 30° E

80 (89-8A) (8/1986>9/1991)

80 (8C) (9/1991>7/1995)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

AUDI A  ( . . . / . . . )
80 (8C) (9/1991>7/1995) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 E, 2.0 E 16V, 2.0 E 16V Quattro, 
2.0 E Quattro, 2.0 S, 2.0 i 16V, 
2.0 i 16V Quattro
B4ABK2, B4ABK2Q, B4ABK4, B4ABK4A, B4ABT2, B4ACE2, 
BAABK2, BAABK4, BAABK4A, BAABT2, BAACE2

a 8CS058351 
a S-058 351μ

A/ M 1984 90 μ 140
66 μ 103

6A, ABK, ABT, ACE, ADW 09/91 μ 07/95  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.0 E, 2.0 E Quattro, 2.0 S, 2.0 i 16V
B4ABK2, B4ABK2Q, B4ABK4, B4ABK4A, B4ABT2, BAABK2, 
BAABK4, BAABK4A

A/ M 1984 90 μ 138
66 μ 102

6A, ABK, ABT 09/91 μ 07/95  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.2 i Turbo 20V Quattro
B4ABY6Q, BAABY6Q

M 2226 230
169

ABY 02/93 μ 06/95  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.3 E, 2.3 E Quattro
B4NG2, B4NG4, B4NGH2Q, BANG2, BANG2Q

A/ M 2309 133
98

NG 09/91 μ 06/95  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.8 i V6, 2.8 i V6 Quattro
B4AAH2, B4AAH2Q, BAAAH2Q

A/ M 2771 174
128

AAH 09/91 μ 07/95  436014 12 1,4 15A 9 35° D

1.9 TD, 1.9 TDi
B41Z2, B4AAZ2, BA1Z2, BA1Z4

A/ M 1896 75 μ 90
55 μ 66

1Z, AAZ 09/91 μ 07/95  436048 438072 12 1,7 9/10 30° E

1.9 TD, 1.9 TDi
B41Z2, B4AAZ2, BA1Z2, BA1Z4

A/ M 1896 75 μ 90
55 μ 66

1Z, AAZ 09/91 μ 07/95  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

1.8 i A 1781 90
66

JN 06/84 μ 03/87  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

1.8 i A 1781 90
66

JN 06/84 μ 03/87  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.0 i
81JS2, 81JS224, 81JS3

A/ M 1994 110 μ 115
81 μ 85

HP, JL, JS, SK 10/84 μ 03/87  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.2 i, 2.2 i Quattro
81KV24, 81KV24Q, 81KV34

a F220001μ

A/ M 2226 121 μ 136
89 μ 100

HY, JT, KV 06/84 μ 03/87  436014 12 1,4 15A 9 35° D

1.8 i, 1.8 i Quattro M 1781 112
82

DZ 01/88 μ 12/91  436030 12 0,9 15A 9 30° E

1.8 i, 1.8 i Quattro M 1781 112
82

DZ 01/88 μ 12/91  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

1.8 i M 1781 112
82

DZ 08/89 μ 12/91  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.0 i, 2.0 i 20V, 2.0 i 20V Quattro, 
2.0 i Quattro
89NM2Q, 89PS2

A/ M 1994 115 μ 160
85 μ 118

NM, PS 04/87 μ 12/91  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.2 i, 2.2 i Quattro
89KV2, 89KV2Q

M 2226 136
100

KV 04/87 μ 12/91  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.3 i, 2.3 i 20V, 2.3 i 20V Quattro, 
2.3 i Quattro
897A2, 897A2Q, 897A4, 89NG2, 89NG2Q, 89NG3, 89NG4, 
89NG8

A/ M 2309 133 μ 170
98 μ 125

7A, NG 04/87 μ  436014 12 1,4 15A 9 35° D

1.6 TD M 1588 80
59

RA, SB 04/88 μ 12/91  436048 438072 12 1,7 9/10 30° E

1.6 TD
a L240001μ

M 1588 80
59

RA, SB 04/88 μ 12/91  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

1.8, 1.8 Quattro, 1.8 i
44DS1, 44DS2, 44DS3, 44NP1, 44NP2, 44NP2Q

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

4B, DR, DS, JW, NP, PH, SH 08/82 μ 12/90  436030 12 0,9 15A 9 30° E

1.8, 1.8 Quattro, 1.8 i
445DR2, 44DR2, 44DR3, 44DS1, 44DS2, 44DS3, 44NP1, 
44NP2, 44NP2Q

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

4B, DR, DS, JW, NP, PH, RS, SH 08/82 μ 12/90  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

1.8, 1.8 Quattro, 1.8 i
44DS1, 44DS2, 44DS3, 44NP1, 44NP2, 44NP2Q

a J-200 100μK-150 000

A/ M 1781 88 μ 90
65 μ 66

4B, DS, JW, NP, PH, SH 03/83 μ 12/90  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

1.8, 1.8 Quattro
44NP2Q

M 1781 88 μ 90
65 μ 66

DS, JW, NP, PH, SH 05/83 μ 12/87  436014 12 1,4 15A 9 35° D

1.9
445WH2, 44WH2, 44WH3

A/ M 1921 100
74

WH 08/82 μ 07/84  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.0 i A 1994 115
85

KP 08/89 μ 07/90  436030 12 0,9 15A 9 30° E

2.0 i A/ M 1994 115
85

KP, RT 08/84 μ 07/89  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

2.0 i A/ M 1994 113 μ 115
83 μ 85

KP, RT, SL 08/84 μ 12/90  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.2 i A 2144 136
100

WC 08/89 μ 07/90  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

2.2, 2.2 i
44WC2, 44WC2A, 44WC3

A/ M 2144 115 μ 136
85 μ 100

WB, WC 08/82 μ 12/90  436014 12 1,4 15A 9 35° D

90 (81,85) (6/1984>3/1987)

90 (89,8A) (4/1987>12/1991)

100 (44)  (8/1982>12/1990)
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2.2 A/ M 2200 138
102

PR 08/89 μ 12/90  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.2 Turbo, 2.2 Turbo Quattro, 2.2 i, 
2.2 i Quattro
445KU2Q, 445MC2Q, 44KU2Q, 44MC2Q

A/ M 2226 108 μ 165
79 μ 121

HX, KU, MC, WU 05/83 μ 12/90  436030 12 0,9 15A 9 30° E

2.2 Turbo, 2.2 i A/ M 2226 108 μ 165
79 μ 121

HX, KU, MC, WU 05/83 μ 12/90  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

2.2, 2.2 Quattro, 2.2 Turbo, 
2.2 Turbo Quattro, 2.2 i, 2.2 i Quattro, 
2.2 i Turbo
445KU2Q, 445MC2Q, 44KU2Q, 44MC2, 44MC2Q, 44MC3

A/ M 2226 108 μ 165
79 μ 121

HX, KF, KU, KZ, MC, PX, WU 08/82 μ 12/90  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.3 i Quattro
445NF2Q, 44NF2Q

M 2309 136
100

NF 01/88 μ 12/90  436030 12 0,9 15A 9 30° E

2.3 i A 2309 136
100

NF 01/88 μ 07/90  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

2.3 i, 2.3 i Quattro
445NF2Q, 44NF2Q

A/ M 2309 136
100

NF 08/86 μ 12/90  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.0 D, 2.0 TD
445NC3, 44CN2, 44CN3, 44DE2, 44DE3, 44NC2, 44NC3

A/ M 1986 69 μ 101
51 μ 75

CN, DE, NC 08/82 μ 12/90  436043 12 2,2 9 35° D

2.4 D
443D2

M 2370 82
60

3D 08/89 μ 12/90  436043 12 2,2 9 35° D

2.5 TDi
441T2

M 2460 120
88

1T 01/90 μ 12/90  436043 12 2,2 9 35° D

1.6, 1.6 i M 1595 100 μ 102
74 μ 75

ABB, ADA 03/92 μ 07/94  436030 12 0,9 15A 9 30° E

1.6, 1.6 i M 1595 100 μ 102
74 μ 75

ABB, ADA 03/92 μ 07/94  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

1.6 i M 1595 102
75

ABB 03/92 μ 06/93  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.0 16V, 2.0 16V Quattro, 2.0 i, 2.0 i 16V, 
2.0 i Quattro
C4AAD2, C4AAE2, C4ABK2, C4ABK4A, CAABK2, CAABK2A

A/ M 1984 100 μ 140
74 μ 103

AAD, AAE, ABK, ACE 12/90 μ 07/94  436030 12 0,9 15A 9 30° E

2.0 16V, 2.0 16V Quattro, 2.0 i, 2.0 i 16V, 
2.0 i Quattro
C4AAD2, C4AAE2, C4ABK2, C4ABK4A, CAABK2, CAABK2A

A/ M 1984 100 μ 140
74 μ 103

AAD, AAE, ABK, ACE 12/90 μ 07/94  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.0 i, 2.0 i Quattro
C4AAD2, C4ABK2, C4ABK4A, CAABK2, CAABK2A

A/ M 1984 115
85

AAD, ABK 12/90 μ 07/94  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.2 i Turbo 20V Quattro
C4AAN2Q, C4AAN4Q, C4AAN6Q, CAAAN2Q, CAAAN6Q

A/ M 2226 230
169

AAN 08/91 μ 07/94  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.3 i, 2.3 i Quattro
C4AAR2, C4AAR2Q, C4AAR4, CAAAR2, CAAAR2Q, CAAAR4

A/ M 2309 134
99

AAR 12/90 μ 07/94  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.8 i V6, 2.8 i V6 Quattro
C4AAH2, C4AAH2Q, C4AAH4, C4AAH4A, C4AAH4Q, 
CAAAH2, CAAAH2Q, CAAAH4, CAAAH4A, CAAAH4Q

A/ M 2771 174
128

AAH 12/90 μ 07/94  436014 12 1,4 15A 9 35° D

4.2 i V8 32V Quattro M 4172 280
206

ABH 10/92 μ 07/94  458181 438161 12 1,7 9 27° D

2.4 D
C4AAS2, CAAAS2

A/ M 2370 82
60

AAS 12/90 μ 07/94  436043 12 2,2 9 35° D

2.5 TDi
C4AAT2, C4AAT4, C4AAT6, C4ABP2, C4ABP6, CAAAT2, 
CAAAT4, CAAAT6, CAABP2, CAABP6

A/ M 2460 115
85

AAT, ABP 06/91 μ 07/94  436043 12 2,2 9 35° D

2.1
437WC2, 437WC3, 437WJ2, 437WJ3

A/ M 2144 136 μ 170
100 μ 125

WC, WJ, WK, WS 10/79 μ 07/83  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.1, 2.1 Turbo, 2.1 Turbo Quattro
445KG2Q, 447KG2Q, 447WC2, 447WC3, 44KG2, 44KG3

A/ M 2144 136 μ 182
100 μ 134

JY, KG, KH, WC 08/83 μ 01/88  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.2, 2.2 Turbo, 2.2 Turbo Quattro
4451B2Q, 4471B2, 4471B2Q, 4472B3, 447GB4, 447KU2, 
447KU3

A/ M 2226 138 μ 200
102 μ 147

1B, 2B, KU, MC 08/84 μ 12/90  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.3 Turbo 20V, 2.3 Turbo 20V Quattro
4453B2Q, 4473B2Q

M 2309 220
162

3B 08/88 μ 12/90  436014 12 1,4 15A 9 35° D

1.4 TFSI 185 16V A 1390 185
136

CAVG 01/11 μ  458422 438262 12 1,1 11 54° E

1.6 TDI A/ M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 05/10 μ     458414 438254 12 2 13 46° D

2.0 TDI 16V M 1968 136 μ 143
100 μ 105

CFHB, CFHD 09/11 μ  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 TDI 16V M 1968 136 μ 143
100 μ 105

CFHB, CFHD 09/11 μ     458417 438257 12 2 13 48° D

100 (4A) (12/1990>7/1994)

200 (43)  (10/1979>7/1983)

200 (44)  (8/1983>12/1990)

A1 (5/2010>)
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1.4 i 16V M 1390 75
55

AUA, BBY 06/00 μ 08/05  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.4 i 16V
a μ3-004 917

M 1390 75
55

AUA, BBY 06/00 μ 05/02  458482 12 1,1 10 40° E

1.6 FSI 16V M 1595 110
81

BAD 05/02 μ 08/05  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.6 FSI 16V
a μ3-004 917

M 1595 110
81

BAD 05/02 μ 05/02  458482 12 1,1 10 40° E

1.4 TDi M 1422 75 μ 90
55 μ 66

AMF, ATL, BHC 06/00 μ 08/05  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.4 TDi M 1422 75 μ 90
55 μ 66

AMF, ATL, BHC 06/00 μ 08/05  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.6 i
a μW-120 000

A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 09/96 μ 08/00  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 i
a W-120 001μ

A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, APF, AVU 09/96 μ 08/00  458385 12 1,1 9 40° D

1.8 i 20V A 1781 125
92

AGN 08/98 μ 08/00  436030 12 0,9 15A 9 30° E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
a μW-120 000

A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU 09/96 μ 08/00  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro
a μW-120 000 
a W120.000

M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU 09/96 μ 08/00  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro
a W-120 001μ

M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, AJQ, APG, APP, 
AQA, ARZ

09/96 μ 08/00  458221 12 1,1 10 42° D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro
a W-120 001μ

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, AJQ, APG, AQA, ARZ, 
AUM, AUQ

09/96 μ 08/00  458385 12 1,1 9 40° D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro
8L1AW4, 8L1AY8

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASZ 09/96 μ 08/00  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro
8L1AW4, 8L1AY8

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ 09/96 μ 08/00  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro
8L1AY8

a 8L-W-038 021 
a W-028 021μ

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ 09/96 μ 08/00  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.6 i M 1595 100
74

AKL 09/00 μ 06/03  458221 12 1,1 10 42° D

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 09/00 μ 06/03  458385 12 1,1 9 40° D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, APG, AQA, ARX, ARY, 
AUM, AUQ

09/00 μ 06/03  458221 12 1,1 10 42° D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V A 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, APG, ARY, AUM, AUQ 09/00 μ 06/03  458385 12 1,1 9 40° D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, AXR 09/00 μ 06/03  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AHF, ALH, ASV, ASZ 09/00 μ 06/03  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, AXR 09/00 μ 06/03  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.4 TFSi A/ M 1390 125
92

CAXC 09/07 μ 06/08  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 TFSi A 1390 125
92

CAXC 03/08 μ 06/08  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.6 i M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 05/03 μ 06/08  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.6 i A 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 09/03 μ 06/08  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.6 FSi M 1598 115
85

BAG, BLF, BLP 08/03 μ 06/08  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.8 TFSi A/ M 1798 160
118

BYT, BZB 01/07 μ 06/08  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 FSi 16V A/ M 1984 150
110

AXW, BLR, BLX, BLY, BMB, 
BVY, BVZ

05/03 μ 06/08  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 FSi 16V, 2.0 TFSi 16V, 
2.0 TFSi 16V Quattro

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

AXW, AXX, BLR, BLX, BLY, BMB, 
BVY, BVZ, BWA

05/03 μ 06/08  458216 438174 12 1,1 10 42° D

A2 (AU24) (5/2000>8/2005)

A3 SÉRIE 1 (AU34) (9/1996>8/2000)

A3 SÉRIE 1 FL (AU34) (9/2000>6/2003)

A3 SÉRIE 2 (5/2003>6/2008)
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3.2 i V6 24V, 3.2 i V6 24V Quattro A/ M 3189 241 μ 250
177 μ 184

BDB, BMJ, BUB 07/03 μ 06/08  458218 12 2 11 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDie A/ M 1896 105
77

BKC, BLS, BLS/F, BXE 06/03 μ 06/08  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi 16V A/ M 1968 136
100

AZV 05/03 μ 06/08  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V Quattro, 
2.0 TDi Quattro

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN, BUY 05/03 μ 06/08  458218 12 2 11 42° D

1.2 TFSi 105, 1.2 TSi 105 16V M 1197 105
77

CBZB 04/10 μ  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.4 TFSi 125 16V
8P1ABC, 8P1BBC, 8P1CBC, 8PAABC, 8PABBC, 8PACBC

M 1390 125
92

CAXC 07/08 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 TFSi 125 16V
8P1ABG, 8P1BBG, 8P1CBG, 8PAABG, 8PABBG, 8PACBG

A 1390 125
92

CAXC 07/08 μ  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.6 i 102
8P1AA4, 8P1BA4, 8P1CA4, 8PAAA4, 8PABA4, 8PACA4

M 1595 102
75

BSE, BSF, CCSA 07/08 μ 12/10  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.6 i 102
8P1AAG, 8P1BAG, 8P1CAG, 8PAAAG, 8PABAG, 8PACAG

A 1595 102
75

BSE 07/08 μ 12/10  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.8 TFSi 160 16V, 
1.8 TFSi 160 16V Quattro

A/ M 1798 160
118

CDAA 07/08 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.8 TFSi 160 16V A 1798 160
118

CDAA 07/08 μ  458372 438219 12 1,1 10 54° E

2.0 TFSi 200 16V, 
2.0 TFSi 200 16V Quattro
8P1ADC, 8P1BDC, 8P1BDL, 8P1BDX, 8P1CDC, 8P1CDL, 
8P1CDX, 8PAADC, 8PABDC, 8PABDL, 8PABDX, 8PACDC, 
8PACDL, 8PACDX

A/ M 1984 200
147

BWA, CCZA 07/08 μ 05/09  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.6 TDi 105, 1.6 TDi 90, 1.6 TDie 105 M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 05/09 μ 05/11  458389 438225 12 2 12 42° D

1.6 TDi 105 A 1598 105
77

CAYC/F 11/09 μ 05/11  458391 438227 12 2 12 54° E

1.6 TDi 105, 1.6 TDi 90, 1.6 TDie 105 M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 05/09 μ 05/11     458414 438254 12 2 13 46° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 105, 1.9 TDie 105
8P1AH4, 8P1AHX, 8P1AJ4, 8P1BH4, 8P1BHX, 8P1BJ4, 
8P1CH4, 8P1CHX, 8P1CJ4, 8P1EHD, 8PAAH4, 8PAAHX, 
8PAAJ4, 8PABH4, 8PABHX, 8PABJ4, 8PACH4, 8PACHX, 
8PACJ4, 8PAEHD

A/ M 1896 105
77

BLS/F, BXE 07/08 μ 05/10  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 140 16V, 
2.0 TDi 140 16V Quattro, 2.0 TDi 170 16V, 
2.0 TDi 170 16V Quattro
8P1AF9, 8P1AFC, 8P1AG9, 8P1AGC, 8P1BF9, 8P1BFC, 
8P1BG9, 8P1BGC, 8P1CF9, 8P1CFC, 8P1CG9, 8P1CGC, 
8PAAF9, 8PAAFC, 8PAAG9, 8PAAGC, 8PABF9, 8PABFC, 
8PABG9, 8PABGC, 8PACF9, 8PACFC, 8PACG9, 8PACGC

M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBBB/F 07/08 μ 05/10  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 140 16V, 
2.0 TDi 140 16V Quattro, 2.0 TDi 170 16V, 
2.0 TDi 170 16V Quattro
8PABTX

A 1968 136 μ 170
100 μ 125

CFFA/F, CFFB/F, CFGB/F, CLJA/F 11/09 μ     458419 438259 12 2 13 79° E

1.2 TSi 105 M 1197 105
77

CBZB 03/10 μ  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.6 i 102 16V M 1595 102
75

BSE 09/08 μ 05/10  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.8 TFSi 160 16V A/ M 1798 160
118

BZB, CDAA 04/08 μ 01/09  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 TFSi 200 16V A/ M 1984 200
147

CCZA 01/09 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.6 TDi CR 105 M 1598 105
77

CAYC/F 05/09 μ  458389 438225 12 2 12 42° D

1.6 TDi CR 105 M 1598 105
77

CAYC/F 05/09 μ     458414 438254 12 2 13 46° D

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BLS/F 04/08 μ 10/09  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 140 16V, 
2.0 TDi CR 136 16V, 2.0 TDi CR 140 16V

A/ M 1968 136 μ 140
100 μ 103

CBAA/F, CBAB/F, CFFA/F, CFFB/F 04/08 μ 05/10  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 TDi CR 136 16V, 2.0 TDi CR 140 16V M 1968 136 μ 140
100 μ 103

CFFA/F, CFFB/F 11/09 μ     458417 438257 12 2 13 48° D

2.0 TDi CR 136 16V, 2.0 TDi CR 140 16V A 1968 136 μ 140
100 μ 103

CFFA/F, CFFB/F 11/09 μ     458419 438259 12 2 13 79° E

1.6 i
8D206D, B5LADP2, B5LADP4A

A/ M 1595 100
74

ADP, AHL, ANA, ARM 11/94 μ 12/98  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

A3 SÉRIE 2 FL (7/2008>)

A3 CABRIOLET (4/2008>)

A4 SÉRIE 1 (11/1994>12/1998)



35

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

AUDI A  ( . . . / . . . )
A4 SÉRIE 1 (11/1994>12/1998) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i 20V, 1.8 i 20V Quattro, 
1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
B5LADR2, B5LADR2Q, B5LADR4A, B5LAEB2, B5LAEB2Q, 
B5LAEB5A

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

ADR, AEB, AFY, AJL, APU, ARG, 
ARK

11/94 μ 12/98  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.4 i V6, 2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro, 
2.4 i V6 Quattro
8D2034

A/ M 2393 150 μ 165
110 μ 121

AGA, AJG, ALF, AML, APS, 
APZ, ARJ

08/97 μ 12/98  458211 12 1,4 9 58° D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro A/ M 2771 193
142

ACK, ALG, AMX, APR, AQD 02/96 μ 12/98  458211 12 1,4 9 58° D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro
B5L1Z2, B5L1Z4, B5L1Z4A

A/ M 1896 75 μ 115
55 μ 85

1Z, AFF, AFN, AHH, AHU, AJM 11/94 μ 12/98  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro A/ M 2496 150
110

AFB, AKN 11/97 μ 12/98  458220 12 2 10 64° D

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AHL, ALZ, ANA, ARM 01/99 μ 09/01  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

1.8 i 20V, 1.8 i 20V Quattro, 
1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
8D50K5

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

ADR, AFY, AJL, ANB, APT, APU, 
ARG, ARK, AWT

01/99 μ 09/01  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro A/ M 2393 150 μ 165
110 μ 121

AML, APS, APZ, ARJ 02/99 μ 09/01  458211 12 1,4 9 58° D

2.7 i V6 30V Quattro M 2671 265
195

AGB 02/99 μ 10/00  458211 12 1,4 9 58° D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

AMX, APR, AQD, ATX 01/99 μ 11/00  458211 12 1,4 9 58° D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AHU, AJM, AVG 01/99 μ 09/01  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro
8D204K

A/ M 2496 150
110

AFB, AKN 01/99 μ 09/01  458220 12 2 10 64° D

1.6 i
a μ5-030 000

M 1595 102
75

ALZ 12/00 μ 12/04  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 12/00 μ 12/04  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
a μ5-030 000

A/ M 1781 150 μ 190
110 μ 140

AMB, AVJ, BEX, BFB 12/00 μ 12/04  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
a 4-170 001μ

M 1781 163 μ 190
120 μ 140

BEX, BFB 11/02 μ 12/04  458231 438184 12 1,7 9 54° D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 150 μ 190
110 μ 140

AMB, AVJ, BEX, BFB 12/00 μ 12/04  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

2.0 FSI, 2.0 i 20V
a μ5-030 000

A/ M 1984 131 μ 143
96 μ 105

ALT, AWA 12/00 μ 12/04  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.0 FSI, 2.0 i 20V A/ M 1984 131 μ 143
96 μ 105

ALT, AWA 12/00 μ 12/04  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

2.4 i V6 30V
a μ5-400 000

A/ M 2393 170
125

AMM, BDV 09/01 μ 12/04  458211 12 1,4 9 58° D

2.4 i V6 30V
a 4-170 001μ

M 2393 170
125

AMM, BDV 11/03 μ 12/04  458231 438184 12 1,7 9 54° D

2.4 i V6 30V A/ M 2393 170
125

AMM, BDV 09/01 μ 12/04  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

3.0 i 30V, 3.0 i V6 30V, 
3.0 i V6 30V Quattro
8E50F9

a μ5-400 000

A/ M 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, AVK, BBJ 12/00 μ 12/04  458211 12 1,4 9 58° D

3.0 i V6 30V, 3.0 i V6 30V Quattro
8E50F9

a 4-170 001μ

M 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, BBJ 07/01 μ 12/04  458231 438184 12 1,7 9 54° D

3.0 i 30V, 3.0 i V6 30V, 
3.0 i V6 30V Quattro
8E50F9

a μ5-400 000

A/ M 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, AVK, BBJ 12/00 μ 12/04  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

4.2 i V8 40V
a 4-170 001μ

M 4163 344
253

BBK 11/03 μ 12/04  458231 438184 12 1,7 9 54° D

4.2 i V8 40V A 4163 344
253

BBK 07/03 μ 12/04  455933 438072 12 2 10 30° E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro
a 4-170 001μ

M 1896 130
96

AVF 04/01 μ 12/04  458231 438184 12 1,7 9 54° D

1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 131
74 μ 96

AVB, AVF, AWX, BKE 12/00 μ 12/04  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

2.5 TDi 24V Quattro, 2.5 TDi V6 24V, 
2.5 TDi V6 24V Quattro
a 4-170 001μ

M 2496 163 μ 180
120 μ 132

BAU, BDG, BDH 11/02 μ 12/04  458231 438184 12 1,7 9 54° D

2.5 TDi 24V Quattro, 2.5 TDi V6, 
2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro

A/ M 2496 155 μ 180
114 μ 132

AKE, AYM, BAU, BDG, BFC 04/01 μ 12/04  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

A4 SÉRIE 1 FL (1/1999>9/2001)

A4 SÉRIE 2 (12/2000>12/2004)
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AUDI A  ( . . . / . . . )
A4 SÉRIE 2 (12/2000>12/2004) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.5 TDi 24V Quattro, 2.5 TDi V6, 
2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro
8E506H

a μ5-400 000

A/ M 2496 155 μ 180
114 μ 132

AKE, AYM, BAU, BCZ, BDG, 
BDH, BFC

12/00 μ 12/04  458220 12 2 10 64° D

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 16V Quattro
a 8E5-049 001 
a 8e-5-049001μ
E μ8E5-049 000

A/ M 1984 170 μ 200
125 μ 147

BGB, BPJ, BWE 11/04 μ 06/08  458238 438190 12 1,1 9 31° E

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 16V Quattro
8ED02C

a 8e-5-049001μ

A/ M 1996 220
162

BUL 11/04 μ  458238 438190 12 1,1 9 31° E

3.0 i 30V, 3.0 i 30V Quattro
a 5-400 001μ

A/ M 2976 218
160

BBJ 11/04 μ 05/06  458211 12 1,4 9 58° D

1.9 TDi M 1896 116
85

BKE 11/04 μ 11/05  455933 438072 12 2 10 30° E

2.5 TDi V6 24V
a μ5-400 000 
a 5-400 001

A/ M 2496 163
120

BCZ, BDG 11/04 μ 05/06  458220 12 2 10 64° D

3.2 FSi V6 24V Quattro, 
3.2 FSi V6 265 24V
8K20FH, 8K20FL, 8K50F9, 8K50FH, 8K50FL

a 8K9A167001μ

A/ M 3197 265
195

CALA 11/07 μ  458405 438239 12 1,2 10 19° D

2.7 TDi V6 163 24V, 2.7 TDi V6 190 24V A/ M 2698 163 μ 190
120 μ 140

CAMA, CAMB, CGKA/F 04/08 μ 05/08  458220 12 2 10 64° D

2.7 TDi V6 163 24V, 2.7 TDi V6 190 24V A/ M 2698 163 μ 190
120 μ 140

CAMA, CAMB, CGKA/F 04/08 μ 05/08  458397 438232 12 2,2 10 18° D

3.0 TDi V6 24V Quattro A/ M 2967 211 μ 239
155 μ 176

CCWA/F, CCWB/F 05/09 μ 05/10  458220 12 2 10 64° D

3.0 TDi V6 24V Quattro A/ M 2967 211 μ 239
155 μ 176

CCLA/F, CCWA/F, CCWB/F 05/09 μ 05/10  458397 438232 12 2,2 10 18° D

3.0 TFSi V6 24V Quattro A 2995 272
200

CMUA 02/12 μ  458405 438239 12 1,2 10 19° D

3.0 TDi V6 204 24V, 
3.0 TDi V6 245 24V Quattro

A/ M 2967 204 μ 245
150 μ 180

CDUC, CLAB/F 04/12 μ  458397 438232 12 2,2 10 18° D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 163
120

BFB 07/02 μ 12/05  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.0 i 20V M 1984 131
96

ALT 11/04 μ 12/05  455680 438072 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.4 i V6 30V A/ M 2393 170
125

AMM, BDV 04/02 μ 12/05  458211 12 1,4 9 58° D

3.0 i V6 30V, 3.0 i V6 30V Quattro A/ M 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, BBJ 04/02 μ 12/05  458211 12 1,4 9 58° D

2.5 TDI V6 24V A/ M 2496 163
120

BCZ, BDG, BFC 08/02 μ 12/05  458220 12 2 10 64° D

2.0 TFSi 16V A 1984 200
147

BWE 01/06 μ 03/09  455680 438072 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.0 TFSi 16V M 1984 200
147

BWE 06/06 μ 03/09  458238 438190 12 1,1 9 31° E

3.0 TDi Quattro A/ M 2967 239
176

CCWA/F 04/09 μ 01/12  458397 438232 12 2,2 10 18° D

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro A/ M 3197 265
195

CALA 06/07 μ 02/12  458405 438239 12 1,2 10 19° D

3.0 TDi V6 24V Quattro A 2967 211
155

CCWB/F 03/08 μ 01/10  458397 438232 12 2,2 10 18° D

3.2 FSI, 3.2 FSI Quattro A 3197 265
195

CALA 03/09 μ 05/10  458405 438239 12 1,2 10 19° D

2.7 TDI
a 8T9027901μ

A/ M 2698 163 μ 190
120 μ 140

CGKA/F, CGKB/F μ  458397 438232 12 2,2 10 18° D

3.0 TDi Quattro A 2967 245
180

CDUC 10/11 μ  458397 438232 12 2,2 10 18° D

A4 SÉRIE 2 FL (11/2004>6/2008)

A4 SÉRIE 3 (11/2007>3/2012)

A4 SÉRIE 3 FL (11/2011>)

A4 CABRIOLET (4/2002>12/2005)

A4 CABRIOLET II  (1/2006>3/2009)

A4 ALLROAD QUATTRO (4/2009>)

A5 (6/2007>2/2012)

A5 CABRIOLET (3/2009>)

A5 CABRIOLET FL (9/2011>)
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A5 FL (8/2011>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

3.0 TDi 204-V6 24V, 3.0 TDi 245-
V6 24V Quattro

A/ M 2967 204 μ 245
150 μ 180

CDUC, CLAB/F 08/11 μ  458397 438232 12 2,2 10 18° D

2.7 i V6 Turbo Quattro A/ M 2671 250
184

ARE, BES 05/00 μ 08/05  458211 12 1,4 9 58° D

4.2 FSi V8 40V Quattro A 4172 300
220

BAS 09/02 μ 08/05  458220 12 2 10 64° D

2.5 TDi V6 24V Quattro A/ M 2496 163 μ 180
120 μ 132

AKE, BAU, BCZ 05/00 μ 08/05  458220 12 2 10 64° D

1.8 E 20V, 1.8 i 20V Quattro A/ M 1781 125
92

ADR 07/95 μ 09/97  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.0 E, 2.0 E 16V, 2.0 i, 2.0 i 16V Quattro
C4ABK2, C4ABK4, CAABK2, CAABK4

A/ M 1984 100 μ 140
74 μ 103

AAE, ABK, ACE, ADW 07/94 μ 09/97  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.0 E
C4ABK2, C4ABK4, CAABK2, CAABK4

A/ M 1984 115
85

ABK 07/94 μ 03/97  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.3 E, 2.3 i Quattro M 2309 134
99

AAR 07/94 μ 09/97  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.8 i V6, 2.8 i V6 Quattro
C4AAH2, C4AAH2Q, C4AAH4, C4AAH4Q, CAAAH2, 
CAAAH2Q, CAAAH4A, CAAAH4Q

A/ M 2771 174
128

AAH 07/94 μ 09/97  436014 12 1,4 15A 9 35° D

1.9 TDi
C41Z2, C41Z4, CA1Z2, CA1Z4A

A/ M 1896 90
66

1Z, AHU 07/94 μ 09/97  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

2.5 TDi, 2.5 TDi Quattro
C4AAT2, C4AAT4, C4AEL2, C4AEL6, C4AEL6Q, CAAAT2, 
CAAAT4A, CAAEL2, CAAEL6, CAAEL62Q

A/ M 2460 115 μ 140
85 μ 103

AAT, AEL 07/94 μ 09/97  436043 12 2,2 9 35° D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

AEB, AFY, AJL, AJP, ANB, APU, 
AQE, ARH, ARK, AWT

04/97 μ 05/01  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.4 i V6, 2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro, 
2.4 i V6 Quattro

A/ M 2393 136 μ 170
100 μ 125

AGA, AJG, ALF, ALW, AML, 
AMM, APC, APS, APZ, ARJ, 
ARN, ASM

04/97 μ 05/01  458211 12 1,4 9 58° D

2.7 i V6 Bi Turbo, 
2.7 i V6 Bi turbo Quattro

A/ M 2671 230
169

AJK, AZA 01/98 μ 05/01  458211 12 1,4 9 58° D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro A/ M 2771 180 μ 193
132 μ 142

ACK, AGE, ALG, AMX, APR, 
AQD, ATX

04/97 μ 05/01  458211 12 1,4 9 58° D

1.9 TDi A/ M 1896 110 μ 115
81 μ 85

AFN, AJM, AVG 04/97 μ 05/01  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro A/ M 2496 150 μ 180
110 μ 132

AFB, AKE, AKN 04/97 μ 05/01  458220 12 2 10 64° D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 150
110

AWT 06/01 μ 04/05  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.0 i 20V A/ M 1984 131
96

ALT 06/01 μ 04/05  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro A/ M 2393 136 μ 170
100 μ 125

AMM, ASM, BDV 06/01 μ 04/05  458211 12 1,4 9 58° D

2.7 i V6 Bi Turbo Quattro A/ M 2671 250
184

ARE, BES 06/01 μ 04/05  458211 12 1,4 9 58° D

3.0 i V6 30V, 3.0 i V6 30V Quattro A/ M 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, BBJ 06/01 μ 04/05  458211 12 1,4 9 58° D

1.9 TDi
a 4-060 001μ

M 1896 130
96

AVF 11/03 μ 01/05  458231 438184 12 1,7 9 54° D

1.9 TDi A/ M 1896 130
96

AVF, AWX 06/01 μ 01/05  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

2.5 TDi V6, 2.5 TDi V6 24V, 
2.5 TDi V6 24V Quattro

A/ M 2496 155 μ 180
114 μ 132

AKE, AYM, BAU, BCZ, BDG, 
BDH, BFC

06/01 μ 04/05  458220 12 2 10 64° D

2.0 TFSi 16V A/ M 1984 170
125

BPJ 06/05 μ 09/08  458238 438190 12 1,1 9 31° E

2.0 TFSI 16V M 1984 170
125

BPJ 10/08 μ 03/11  458238 438190 12 1,1 9 31° E

2.8 E V6 30V, 2.8 E V6 30V Quattro
a V-011 000 
a V-011 001μ

A/ M 2771 193
142

ACK, ALG 07/95 μ 12/98  458211 12 1,4 9 58° D

2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro A/ M 2496 150
110

AFB, AKN 06/97 μ 12/98  458220 12 2 10 64° D

A5 FL (8/2011>)

A6 ALLROAD (2/2000>8/2005)

A6 SÉRIE 1 (AU55) (7/1994>9/1997)

A6 SÉRIE 2 (4/1997>5/2001)

A6 SÉRIE 2 FL (6/2001>4/2005)

A6 SÉRIE 3 (4/2004>9/2008)

A6 SÉRIE 3 FL (10/2008>)

A8 SÉRIE 1 (6/1994>12/1998)
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A8 SÉRIE 1 FL (10/1998>9/2002) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.8 E V6 30V, 2.8 E V6 30V Quattro A/ M 2771 193
142

AMX, APR, AQD 10/98 μ 09/02  458211 12 1,4 9 58° D

2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro A/ M 2496 150 μ 180
110 μ 132

AFB, AKE, AKN 10/98 μ 09/02  458220 12 2 10 64° D

3.0 i V6 30V, 3.0 i V6 30V Quattro A 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, BBJ 07/03 μ 05/06  458211 12 1,4 9 58° D

3.7 i V8 40V Quattro A 3697 280
206

BFL 11/02 μ 05/06  458182 438167 12 1,7 9 39° D

3.7 i V8 40V Quattro A 3697 280
206

BFL 11/02 μ 05/06  458186 438167 12 1,7 9 27° D

4.2 i V8 32V, 4.2 i V8 32V Quattro A 4163 349
257

BVJ 06/06 μ 10/07  458186 438167 12 1,7 9 27° D

4.2 i V8 40V Quattro A 4172 334
246

BFM 11/02 μ 05/06  458182 438167 12 1,7 9 39° D

4.2 i V8 40V Quattro A 4172 334
246

BFM 11/02 μ 05/06  458186 438167 12 1,7 9 27° D

4.0 TDi V8 32V Quattro A 3996 275
202

ASE 05/03 μ 07/05  458186 438167 12 1,7 9 27° D

1.8 E 20V
BCADR2

A/ M 1781 125
92

ADR 04/97 μ 08/00  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.0 E, 2.0 E 16V M 1984 115 μ 140
85 μ 103

ABK, ACE 01/93 μ 09/98  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.3 E
BCNG2, BCNG4

A/ M 2309 133
98

NG 06/91 μ 07/94  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.8 i V6
BCAAH2, BCAAH4

A/ M 2771 174
128

AAH 01/95 μ 08/00  458211 12 1,4 9 58° D

1.9 TDi
BC1Z2

M 1896 90
66

1Z, AHU 07/95 μ 08/00  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

1.6 A/ M 1588 75
55

DD 02/81 μ 08/82  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

1.8, 1.8 i
85DS2, 85DS3, 85DZ2

A/ M 1781 87 μ 112
64 μ 82

DS, DZ, JN, JV, SF 09/82 μ 07/88  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

1.8 i M 1781 112
82

DZ 08/86 μ 07/88  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

1.9
85WN2, 85WN3

A/ M 1921 115
85

WN 10/80 μ 08/83  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.0 i
85JS2, 85JS22, 85JS3

A/ M 1994 110 μ 115
81 μ 85

HP, JL, JS 08/83 μ 07/87  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.2 i
85KE2

A/ M 2144 108 μ 130
79 μ 96

KE, KL, WE 04/81 μ 08/84  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.2, 2.2 i, 2.2 i Quattro
85KV2, 85KV2Q, 85KV3

A/ M 2226 115 μ 136
85 μ 100

HY, JT, KV, KX 08/84 μ 07/88  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.3 E Quattro, 2.3 i A/ M 2309 133
98

NG 01/87 μ 07/88  436014 12 1,4 15A 9 35° D

1.8 E M 1781 112
82

DZ 08/89 μ 07/91  436030 12 0,9 15A 9 30° E

1.8 E M 1781 112
82

DZ 08/89 μ 07/91  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

1.8 E M 1781 112
82

DZ 08/89 μ 07/91  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.0 i
8953A2, 895AAD2

M 1984 115
85

3A, AAD 08/89 μ 07/91  436030 12 0,9 15A 9 30° E

2.0 i
8953A2, 8953A3, 895AAD3

A/ M 1984 115
85

3A, AAD 08/89 μ 07/91  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

2.0 E, 2.0 E 16V, 2.0 i, 2.0 i 16V
8953A2, 8953A3, 895AAD2, 895AAD3, BBABK2, BBABK4

A/ M 1984 115 μ 140
85 μ 103

3A, 6A, AAD, ABK, ACE 08/89 μ 01/96  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.0 E 20V, 2.0 E 20V Quattro
895NM2Q

M 1994 160
118

NM 11/88 μ 07/91  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.2 i, 2.2 i Quattro, 
2.2 i Turbo 20V Quattro
895KV2, 895KV2Q, BBABY6Q

M 2226 136 μ 230
100 μ 169

ABY, KV 11/88 μ 05/95  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.3 E, 2.3 E Quattro, 
2.3 Turbo 20V Quattro, 2.3 i 20V, 
2.3 i 20V Quattro
8953B2Q, 8957A2, 8957A2AQ, 8957A2Q, 8957A4, 895NG2, 
895NG2Q, 895NG4, 8B30R5, BBNG2, BBNG2Q, BBNG4

A/ M 2309 133 μ 220
98 μ 162

3B, 7A, NG 11/88 μ 07/94  436014 12 1,4 15A 9 35° D

A8 SÉRIE 1 FL (10/1998>9/2002)

A8 SÉRIE 2 (11/2002>10/2007)

CABRIOLET (8G) (6/1991>8/2000)

COUPÉ (85) (10/1980>7/1988)

COUPÉ (8B) (11/1988>1/1996)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

AUDI A  ( . . . / . . . )
COUPÉ (8B) (11/1988>1/1996) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.8 i V6, 2.8 i V6 Quattro A/ M 2771 174
128

AAH 07/94 μ 05/95  458211 12 1,4 9 58° D

2.0 TFSI 170 16V Quattro A 1984 170
125

CCZC 06/11 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V Quattro

M 1968 136 μ 140
100 μ 103

CFFA/F, CFFB/F 06/11 μ     458417 438257 12 2 13 48° D

2.0 TDI 163 16V Quattro, 
2.0 TDI 177 16V Quattro

A 1968 163 μ 177
120 μ 130

CFGC/F, CFGD/F, CLLB/F 06/11 μ     458419 438259 12 2 13 79° E

3.0 TFSi V6 24V Quattro
4LB5KA

A 2995 280 μ 333
206 μ 245

CTWA, CTWB 05/12 μ  458405 438239 12 1,2 10 19° D

2.2 i Turbo
857012, 857WR2, 85WR2

A/ M 2144 200
147

WR 08/80 μ 07/87  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

2.2 i Turbo
857012, 857WR2, 85WR2, 89KW2Q

a μ85H902000

A/ M 2144 162 μ 300
119 μ 221

GV, KW, WR, WX 07/80 μ 07/89  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.3 i Turbo, 2.3 i Turbo 20V
85MB2Q, 85RR2Q

A/ M 2226 200 μ 220
147 μ 162

MB, RR 08/87 μ 07/91  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.2 Turbo Quattro
BAADU6Q

A/ M 2226 345
254

ADU 03/94 μ 06/95  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.7 i V6 Bi Turbo 30V Quattro A/ M 2671 380
280

ASJ, AZR 06/00 μ 09/01  458211 12 1,4 9 58° D

2.8 i V6 Bi Turbo 30V A/ M 2771 381
280

AZR 11/00 μ 09/01  458211 12 1,4 9 58° D

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 209
154

APY 11/98 μ 08/00  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 209
154

APY 11/98 μ 08/00  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

1.8 i Turbo 20V Quattro
a μY-200 000

A/ M 1781 209
154

APY 11/98 μ 08/00  458221 12 1,1 10 42° D

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 209
154

APY 11/98 μ 08/00  458385 12 1,1 9 40° D

1.8 i Turbo 20V Quattro
a μY-200 000

A/ M 1781 209
154

APY 11/98 μ 08/00  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.8 i Turbo 20V Quattro
a μY-200 000

A/ M 1781 209
154

APY 11/98 μ 09/00  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.8 i Turbo 20V Quattro
a μY-200 000

A/ M 1798 209
154

AUL 09/99 μ 08/00  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.8 i Turbo 20V Quattro
a μY-200 000

A/ M 1798 209
154

AUL 09/99 μ 08/00  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8 i Turbo 20V Quattro
a μY-200 000

A/ M 1798 209
154

AUL 09/99 μ 08/00  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

1.8 i Turbo 20V Quattro
a μY-200 000

A/ M 1798 209
154

AUL 09/99 μ 08/00  458221 12 1,1 10 42° D

1.8 i Turbo 20V Quattro
a μY-200 000

A/ M 1798 209
154

AUL 09/99 μ 08/00  458385 12 1,1 9 40° D

1.8 i Turbo 20V Quattro
a μY-200 000

A/ M 1798 209
154

AUL 09/99 μ 08/00  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.8 i Turbo 20V Quattro
a μY-200 000

A/ M 1798 209
154

AUL 09/99 μ 08/00  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 16V Quattro
8P1S39, 8P1S49, 8PAS39, 8PAS49

A/ M 1984 256 μ 265
188 μ 195

BHZ, BZC, CDLA, CDLC 10/06 μ 06/08  458216 438174 12 1,1 10 42° D

2.7 i V6 Bi Turbo 30V Quattro A/ M 2671 250 μ 265
184 μ 195

AGB, APB 10/97 μ 01/99 AC+ 458211 12 1,4 9 58° D

2.7 i V6 30V Quattro M 2671 265
195

AGB 02/99 μ 09/01  458211 12 1,4 9 58° D

3.0 TFSI V6 24V Quattro
8K2549, 8K254Y, 8K2S4Y, 8K5S4Y

A/ M 2995 333
245

CGWC, CGXC 11/11 μ  458405 438239 12 1,2 10 19° D

Q3 (6/2011>)

Q7 FL (6/2009>)

QUATTRO (7/1980>7/1991)

RS2 (3/1994>7/1995)

RS4 QUATTRO (3/2000>9/2001)

S3 SÉRIE 1 (11/1998>6/2003)

S3 SÉRIE 2 (10/2006>)

S4 SÉRIE 1 (10/1997>1/1999)

S4 SÉRIE 1 FL (2/1999>9/2001)

S4 SÉRIE 3 FL (11/2011>)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

AUDI A  ( . . . / . . . )
S5 (6/2007>2/2012) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

3.0 TFSi V6 24V Quattro
8T3S4Y

A 2995 333
245

CAKA 01/10 μ 02/12  458405 438239 12 1,2 10 19° D

4.2 FSi V8 32V Quattro
8T3SBL

A/ M 4163 354
260

CAUA 06/07 μ 02/12  458405 438239 12 1,2 10 19° D

3.0 TFSI Quattro A 2995 333
245

CAKA, CCBA 06/09 μ 03/12  458405 438239 12 1,2 10 19° D

4.2 i V8 32V, 4.2 i V8 32V Quattro
4A28Z9, 4A58Z9

A/ M 4172 320
235

AHK 06/96 μ 10/97  458181 438161 12 1,7 9 27° D

2.2 i Turbo 20V Quattro
C4AAN2Q, C4AAN4Q, C4AAN6Q, CAAAN2Q, CAAAN4Q, 
CAAAN6Q

A/ M 2226 230
169

AAN 07/94 μ 07/97  436014 12 1,4 15A 9 35° D

4.2 i V8 32V Quattro
C4AEC4QAW, C4AEC6Q, CAAEC4AQ, CAAEC6Q

A/ M 4172 290
213

AEC 07/94 μ 10/97  458181 438161 12 1,7 9 27° D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
1821M058

A/ M 1781 150 μ 245
110 μ 180

AJQ, APP, APX, ARY, AUM, AUQ, 
BAM, BFV, BVP, BVR

10/98 μ 06/06  458221 12 1,1 10 42° D

3.2 i V6 Quattro A/ M 3189 250
184

BHE 07/03 μ 06/06  458167 438152 12 2 11 42° D

1.8 TFSi 16V
8J306C, 8J906C

M 1798 160
118

CDAA 06/08 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 16V Quattro, 
2.0 TFSi 211 16V
8J30DL, 8J90DL

A/ M 1984 200 μ 272
147 μ 200

BWA, CCZA, CDLA, CDLB, CESA 08/06 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

3.2 i V6 24V Quattro M 3189 250
184

BUB 08/06 μ  458218 12 2 11 42° D

2.0 TDI 16V Quattro, 
2.0 TDi 170 16V Quattro
8J30TL, 8J30Z9, 8J90TL, 8J90Z9

A/ M 1968 170
125

CBBB/F, CFGB/F 06/08 μ  458218 12 2 11 42° D

3.6 i V8 32V
441PT22Q, 441PT42, 441PT42Q, 441PT4Q, 441PT6Q

A/ M 3562 250
184

PT, PT-K 10/88 μ 07/93  458181 438161 12 1,7 9 27° D

4.2 i V8 32V
D0ABH4Q, D0ABH6Q

A/ M 4172 280
206

ABH 10/91 μ 07/93  458181 438161 12 1,7 9 27° D

0.9
A112B

E μ6763703

M 903 44
32

A112A000 10/69 μ 07/85  433276 12 0,75 9/11 48° D

0.9
A112B, A112B2

E 6763704μ

M 903 44
32

A112A000, A112A200 10/69 μ 07/85  433333 432601 12 1 9/11 48° D

0.9
A112B1

E μ6763703

M 965 48
35

A112B1000 10/69 μ 07/85  433276 12 0,75 9/11 48° D

0.9
A112B1, A112B1-5

E 6763704μ

M 965 48
35

A112B1000 10/69 μ 07/85  433333 432601 12 1 9/11 48° D

0.9
A112A

E μ6763703

M 982 58
43

A112A1000 10/69 μ 07/85  433276 12 0,75 9/11 48° D

0.9
A112A

E 6763704μ

M 982 58
43

A112A1000 10/69 μ 07/85  433333 432601 12 1 9/11 48° D

1.05
A112B2

E μ6763703

M 1049 70
52

A112AB2C0 10/69 μ 07/85  433276 12 0,75 9/11 48° D

1.05
A112B2

E 6763704μ

M 1049 70
52

A112AB2C0 10/69 μ 07/85  433333 432601 12 1 9/11 48° D

1.05, 1.05 Turbo
156C, 156C1, 156D, 156D1

M 1049 55 μ 85
40 μ 63

156A.000, 156A1.000 07/85 μ 12/88  433277 12 0,8 9 40° E

1.0, 1.0 4WD
156A, 156B, 156B1, 156B15, 156E

M 999 45 μ 50
33 μ 37

156A2.000, 156A3.000 07/85 μ 12/88  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

S5 (6/2007>2/2012)

S5 CABRIOLET (6/2009>3/2012)

S6 PLUS QUATTRO (6/1996>10/1997)

S6 SÉRIE 1 (7/1994>10/1997)

TT SÉRIE 1 (10/1998>6/2006)

TT SÉRIE 2 (8/2006>)

V8 (10/1988>7/1993)

AUTOBIANCHI A
A112 (10/1969>1985)

Y10 (7/1985>12/1988)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

AUTOBIANCHI A  ( . . . / . . . )
Y10 (1/1989>10/1995) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.1 ie, 1.1 ie 4WD
156AC13A, 156AC53A, 156AC53W, 156AG13A, 156AG53A, 
156AG53F, 156AG53W, 156AH13A, 156AH53A, 156AH53W, 
156BG53A, 156BH53A, 156CG53A

A/ M 1108 50 μ 54
37 μ 40

156C.000, 156C.046, 176B2.000 01/89 μ 10/95  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

1.1 ie, 1.1 ie 4WD
156AG53A, 156AH53A, 156AH53W, 156BG53A, 156BH53A, 
156CG53A

M 1108 50 μ 54
37 μ 40

156C.046, 176B2.000 06/94 μ 10/95  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.1 ie, 1.1 ie 4WD
156AG53A, 156AH53A, 156AH53W, 156BG53A, 156BH53A, 
156CG53A

M 1108 50 μ 54
37 μ 40

156C.046, 176B2.000 10/92 μ 10/95  458204 12 0,8 9 35° E

1.3
156AF53A

M 1297 74
54

146A5.046 01/89 μ 02/92  433277 12 0,8 9 40° E

1.3
156AB53A

M 1301 78
57

156B.000 01/89 μ 02/92  433277 12 0,8 9 40° E

1.0, 1.0 4WD, 1.0 ie, 1.0 ie 4WD
156AA53A, 156AE53A

M 999 45
33

156A2.000, 156A2.100, 156A2.246 01/89 μ 09/92  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

2.3 D
97G60L, 97G70L, 97H60L, 97H70L, 97K60-035L, 97K60L, 
97K70L

M 2260 61
45

23D 07/80 μ 07/84  436041 12 2,2 9/11 40° E

2.0
97170, 97360, 97370, 97560, 97570, 97760, 97760-035, 
97770

M 1979 78
57

20T 07/84 μ 07/87  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.3 D
97470, 97F70, 97G60, 97G70, 97H60, 97H70, 97K60, 97K60-
035, 97K70

M 2260 61
45

23D 07/84 μ 07/87  436041 12 2,2 9/11 40° E

1.2 M 1196 60
44

12S 07/82 μ 07/88  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.5
2001

M 1573 90
66

1600N 1974 μ 07/77  436000 12 1,2 9 45° D

1.6
2511, 2611

M 1573 85
63

116, M10B16 03/66 μ 12/73  436000 12 1,2 9 45° D

1.6
ST17

M 1573 85
63

116 03/71 μ 05/75  436000 12 1,2 9 45° D

1.8 M 1766 90
66

118, 118/3 09/63 μ 02/73  436000 12 1,2 9 45° D

1.8
2531, 2651

M 1766 90
66

118/3 03/71 μ 05/75  436000 12 1,2 9 45° D

2.0 A/ M 1990 100 μ 130
74 μ 96

121, 121/2, E12 07/65 μ 12/71  436000 12 1,2 9 45° D

2.0, 2.0 Turbo
2291, 2411, 2431, 2551, 2554, 2556, 2577, 2581

A/ M 1990 100 μ 170
74 μ 125

121, 121/2, E12, M10B20 03/71 μ 05/75  436000 12 1,2 9 45° D

2.5 A/ M 2494 150
110

M30B25A 08/68 μ 02/77  436000 12 1,2 9 45° D

2.5 A/ M 2494 150
110

M30B25A 08/68 μ 02/77  455681 12 1,5 15A 9 45° D

2.8 A/ M 2788 170
125

M30B28A 04/69 μ 02/77  436000 12 1,2 9 45° D

2.8 A/ M 2788 170
125

M30B28A 04/69 μ 02/77  455681 12 1,5 15A 9 45° D

3.0 A/ M 2985 180 μ 200
132 μ 147

E, E3-30 05/71 μ 02/77  455681 12 1,5 15A 9 45° D

Y10 (1/1989>10/1995)

BEDFORD H
CF (7/1977>7/1984)

CF2 (7/1984>7/1987)

NOVAVAN (7/1982>7/1988)

BMW A
1502 (1974>7/1977)

1600 (1964>12/1973)

1602 (3/1971>5/1975)

1800 (9/1963>2/1973)

1802 (3/1971>5/1975)

2000 (7/1965>12/1971)

2002 (3/1971>5/1975)

2500-2.5 (8/1968>2/1977)

2800-2.8 (4/1969>2/1977)

3000-3.0 (5/1971>2/1977)



42

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

BMW A  ( . . . / . . . )
3300-3.3 (1/1974>2/1977) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

3.3 A 3295 197
145

M30B32 01/74 μ 02/77  455681 12 1,5 15A 9 45° D

M3
AK01M5F, AK01M5FA, AK05M5F, BB01M5CF, BB05

M 2302 194 μ 220
145 μ 162

S14B23 09/86 μ 06/91  455682 12 1,4 9 45° D

M3
AK07M5F

M 2467 238
175

S14B25 01/90 μ 03/90  455682 12 1,4 9 45° D

M3 24V M 3246 343 μ 360
252 μ 265

S54B32, S54N326S4 07/00 μ 09/06  455970 438094 12 1,3 9 31° E

M3 V8 32V M 3999 420
309

S65B40A 09/07 μ  458364 438213 12 1,5 10 45° D

M3 V8 32V M 3999 420
309

S65B40A 09/08 μ  458364 438213 12 1,5 10 45° D

M535i
4701

M 3453 220
162

M30B35L 04/80 μ 05/81  455681 12 1,5 15A 9 45° D

M535i
DC71M/S5F, DC81A4F

A/ M 3430 185 μ 218
136 μ 160

M30B34M, M30B35M.E7 12/86 μ 08/88  436000 12 1,2 9 45° D

M535i
DC71M/S5F, DC81A4F

A/ M 3430 185 μ 218
136 μ 160

M30B34M, M30B35M.E7 12/84 μ 08/88  455681 12 1,5 15A 9 45° D

M535i
DC71M/S5F, DC81A4F

A/ M 3430 185 μ 218
136 μ 160

M30B34M, M30B35M.E7 12/86 μ 12/86  455677 12 1,7 9 45° D

M5
DC91M5F, DC91S5F

M 3453 286
210

M88/3 12/86 μ 08/88  436000 12 1,2 9 45° D

M5
DC91M5F, DC91S5F

M 3453 286
210

M88/3 10/84 μ 08/88  455681 12 1,5 15A 9 45° D

M5
DC91M5F, DC91S5F

M 3453 286
210

M88/3 12/86 μ 12/86  455677 12 1,7 9 45° D

M5
HD91M5F

M 3535 315
232

S38B36M 07/88 μ 12/91  455677 12 1,7 9 45° D

M5
HC91S5F, HC91S6F

M 3795 340
250

S38B38 12/91 μ 09/95  455677 12 1,7 9 45° D

M5 V10 40V M 4999 507
373

S85B50 12/04 μ 02/05  458236 438188 12 1,5 10 90° DE

M5 V10 40V M 4999 507
373

S85B50 01/07 μ 09/11  458236 438188 12 1,5 10 90° DE

5.0 i 40V M 4999 507
373

S85B50 03/05 μ  458236 438188 12 1,5 10 90° DE

130i 24V A/ M 2996 265
195

N52B30A 07/05 μ 02/07  458403 438272 12 1,2 9 58° E

118d, 120d 16V A/ M 1995 122 μ 163
90 μ 120

M47D20TU2, M47D20U2 09/04 μ 12/06  458166 438151 12 1,6 10 90° DE

1.0 M 24V, 1.035i 24V A/ M 2979 306 μ 340
225 μ 250

M54B30A, N54B30O0, N55B30A 10/07 μ  458403 438272 12 1,2 9 58° E

125i 24V, 130i 258 24V, 130i 265 24V A/ M 2996 218 μ 265
160 μ 195

N52B30A, N52B30O1, N52B30U1 01/07 μ 09/09  458403 438272 12 1,2 9 58° E

130i 258 24V, 130i 265 24V A/ M 2996 258 μ 265
190 μ 195

N52B30A, N52B30O1 03/07 μ 09/09  458403 438272 12 1,2 9 58° E

315, 316
2711, 2751, 2791, AG01M4, AG01S5

M 1573 75 μ 90
55 μ 66

1600, M10B16V 06/75 μ 12/83  436000 12 1,2 9 45° D

316, 318, 318i
1711, 1721, 1731, 1741, 2811, 2821, 2851, 2861, 2891, 2893

A/ M 1766 90 μ 105
66 μ 77

118/4, M10B18, M10B18K, 
M10B18V

06/75 μ 12/83  436000 12 1,2 9 45° D

3300-3.3 (1/1974>2/1977)

M3 (E30) (9/1986>6/1991)

M3 (E46) (7/2000>9/2006)

M3 (E90-92-93) (9/2007>)

M3 LCI (E90-92-93) (9/2008>)

M5 (E12) (4/1980>5/1981)

M5 (E28) (10/1984>8/1988)

M5 (E34) (7/1988>9/1995)

M5 (E60) (12/2004>3/2007)

M5 LCI (E61) (1/2007>9/2011)

M6 (E63/E64) (3/2005>)

SÉRIE 1 (E87) (9/2004>2/2007)

SÉRIE 1 (E81/E82/E88) (1/2007>)

SÉRIE 1 LCI (E87) (3/2007>)

SÉRIE 3 (E21) (6/1975>12/1983)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

BMW A  ( . . . / . . . )
SÉRIE 3 (E21) (6/1975>12/1983) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

316, 318, 318i
1711, 1721, 1731, 1741, 2891, 2893

A/ M 1766 90 μ 105
66 μ 77

M10B18, M10B18K, M10B18V 08/79 μ 12/83  455671 12 1,4 9 30° E

316, 318, 318i
1711, 1721, 1731, 1741, 2891, 2893

A/ M 1766 90 μ 105
66 μ 77

M10B18, M10B18K, M10B18V 08/79 μ 12/83  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

320/4, 320i
2911, 2921, 2931, 3151, 3161, 3171

A/ M 1990 109 μ 125
80 μ 92

2000E, E21 06/75 μ 07/79  436000 12 1,2 9 45° D

320/6
1811, 1821, 2951, 2961

A/ M 1991 122
90

M20AF, M60 08/77 μ 10/82  436001 12 1,2 15A 9 45° D

323i
1831, 1841, 3071

A/ M 2316 143
105

M60.EZ 01/78 μ 10/82  436001 12 1,2 15A 9 45° D

316i, 316i Touring
AB11S5F, AB21A4F, AC11S5F, AC21A4F, AJ11S5F, AJ21A4F

A/ M 1596 100
74

M40B16ME.8 09/88 μ 09/93  455671 12 1,4 9 30° E

316i, 316i Touring
AB11S5F, AB21A4F, AC11S5F, AC21A4F, AJ11S5F, AJ21A4F

A/ M 1596 100
74

M40B16ME.8 09/88 μ 09/93  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

316, 318i
AC51S5, AC51S5F, AC51S5F1, AC61A3, AC61A4F, AK31S5, 
AK31S5F, AK41A3, AK41A4F, AK51S5, AK51S5F, AK51S5F1, 
AK61A4F

A/ M 1766 90 μ 105
66 μ 77

M10B18L, M10B18LE, M10B18V 10/82 μ 09/88  436000 12 1,2 9 45° D

316, 318i
1081, AC51S5, AC51S5F, AC51S5F1, AC61A3, AC61A4F, 
AC71S5, AC71S5F, AC71S5F1, AC81A3, AC81A4F, AK31S5, 
AK31S5F, AK31S5F1, AK41A3, AK41A4F, AK51S5, AK51S5F, 
AK51S5F1, AK61A4F, AK71S5

A/ M 1766 90 μ 105
66 μ 77

M10B18K, M10B18L, M10B18LE, 
M10B18V

09/82 μ 09/88  455671 12 1,4 9 30° E

316, 318i
AC51S5, AC51S5F, AC51S5F1, AC61A3, AC61A4F, AC71S5, 
AC71S5F, AC71S5F1, AK31S5, AK31S5F, AK31S5F1, 
AK41A3, AK41A4F, AK51S5, AK51S5F, AK51S5F1, AK61A4F

A/ M 1766 90 μ 105
66 μ 77

M10B18L, M10B18LE, M10B18V 10/82 μ 12/86  455682 12 1,4 9 45° D

316, 318i
1081, AC51S5, AC51S5F, AC51S5F1, AC61A3, AC61A4F, 
AC71S5, AC71S5F, AC71S5F1, AC81A3, AC81A4F, AK31S5, 
AK31S5F, AK31S5F1, AK41A3, AK41A4F, AK51S5, AK51S5F, 
AK51S5F1, AK61A4F, AK71S5

A/ M 1766 90 μ 105
66 μ 77

M10B18K, M10B18L, M10B18LE, 
M10B18V

09/82 μ 09/88  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

318i, 318i Touring, 318iS 16V
AF51S5F, AF51S5F1, AF61A4F, AF61A4F1, AF91S5F, 
AG71S5F, AG81A4F, AJ51S5F, AJ51S5F1, AJ61A4F, 
AJ61A4F1, BA51S5CF

A/ M 1796 113 μ 136
83 μ 100

M40B18, M40B18ME, M42B18 09/87 μ 09/93  455671 12 1,4 9 30° E

318i, 318i Touring, 318iS 16V
AF51S5F, AF51S5F1, AF61A4F, AF61A4F1, AF91S5F, 
AG71S5F, AG81A4F, AJ51S5F, AJ51S5F1, AJ61A4F, 
AJ61A4F1, BA51S5CF

A/ M 1796 113 μ 136
83 μ 100

M40B18, M40B18ME, M42B18 09/87 μ 09/93  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

320i
AA31S5F, AA41A4, AA41A4F, BA41A4C

A/ M 1991 129
95

M20B20, M20B20K 09/86 μ 12/91  436000 12 1,2 9 45° D

320i
AA31S5, AD31S5, AD31S5F, AD41A4, AD41A4F, BA41A4C, 
BA41A4CF

A/ M 1991 125 μ 129
92 μ 95

M20B20, M20B20K, M20B20M1.
Z7

12/86 μ 12/91  436001 12 1,2 15A 9 45° D

320i, 320i Touring
AA31S5, AA31S5F, AA41A4, AA41A4F, AD31S5, AD31S5F, 
AD41A4, AD41A4F, AH71S5F, AH81A4F, BA21, BA31S5CF, 
BA41A4C, BA41A4CF

A/ M 1991 125 μ 129
92 μ 95

M20B20, M20B20K, M20B20M1.
Z7

09/82 μ 09/93  455676 12 1,4 9/10 45° D

320iS M 1991 192
141

S14B20 01/88 μ 12/91  455682 12 1,4 9 45° D

323i
AA71M5, AA71M5F, AA71S5, AA71S5F, AA81A4, 
AA81A4F, AD71M5, AD71M5F, AD71S5, AD71S5F, 
AD81A4, AD81A4F

A/ M 2316 143
105

M20B23L 09/82 μ 09/86  436001 12 1,2 15A 9 45° D

323i
AA71M5, AA71M5F, AA71S5, AA71S5F, AA81A4, 
AA81A4F, AD71M5, AD71M5F, AD71S5, AD71S5F, 
AD81A4, AD81A4F

A/ M 2316 143
105

M20B23L 09/82 μ 09/86  455676 12 1,4 9/10 45° D

325i, 325iX
AA11M5F, AA11S5F, AA21A4F, AB31M5F, AB31S5F, 
AB41A4F, AB71M5F, AB71S5F, AB81A4F, AE01A4F, 
AE31M5F, AE31S5F, AE41A4F, AE71M5F, AE71S5F, 
AE81A4F, BB11M5CF, BB11S5CF, BB21A4CF, BB31M5CF, 
BB31S5CF, BB41A4CF

A/ M 2494 170 μ 171
125 μ 126

M20B25M/G, M20B25M1.Z7, 
M20B25ME

09/85 μ 03/91  436001 12 1,2 15A 9 45° D

325i, 325i Touring, 325iX, 325iX Touring
AA11M5F, AA11S5F, AB01A4F, AB31M5F, AB31S5F, 
AB41A4F, AB71M5F, AB71S5F, AB81A4F, AB91S5F, 
AD11S5F, AD21A4F, AE01A4F, AE31M5F, AE31S5F, 
AE41A4F, AE71M5F, AE71S5F, AE81A4F, AE91S5F, 
AG05A4F, AG51S5F, AG61A4F, AG95S5F, BB11M5CF, 
BB11S5CF, BB21A4CF, BB31M5CF, BB31S5CF, BB31S5F, 
BB41A4CF

A/ M 2494 170 μ 171
125 μ 126

M20B25M/G, M20B25M1.Z7, 
M20B25ME

02/86 μ 09/93  455676 12 1,4 9/10 45° D

325e A/ M 2693 122 μ 129
90 μ 95

M20B27M1.Z7, M20B27ME 02/85 μ 12/86  436001 12 1,2 15A 9 45° D

325e A/ M 2693 122 μ 129
90 μ 95

M20B27M1.Z7, M20B27ME 12/86 μ 08/87  455676 12 1,4 9/10 45° D

324d, 324td, 324td Touring
AD01A4F, AD91S5F, AE11S5F, AE21A4F, AH01A4F, 
AH91S5F

A/ M 2443 86 μ 115
63 μ 85

M21D24W, M21D24WA 09/85 μ 09/93  436040 12 2,2 9 90° DE

SÉRIE 3 (E30) (9/1982>9/1993)
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New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

316i
BE11, BE21, CA11S5F, CA21A4F, CA71S5F, CA71S5FT, 
CA81A4F, CE11, CE21, CG10, CG11S5F, CG16, CG18, CG20, 
CG21A4F, CG26, CG28

A/ M 1596 100 μ 102
74 μ 75

M40B16ME.8, M43B16 12/90 μ 04/01  455671 12 1,4 9 30° E

316i
BE11, BE21, CA11S5F, CA21A4F, CA71S5F, CA71S5FT, 
CA81A4F, CE11, CE21, CG10, CG11S5F, CG16, CG18, CG20, 
CG21A4F, CG26, CG28

E μ2 
E 3 
E 4 
E 10

A/ M 1596 100 μ 102
74 μ 75

M40B16ME.8, M43B16 12/90 μ 04/01  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

318i, 318iS 16V, 318ti 16V
BE51S5F, BE51S5FT, BE61A4F, BH31S5F, BH41A4F, 
CA01A4F, CA31S5F, CA41A4F, CA51S5F, CA91S5F, 
CA91S5FT, CE31, CE41, CG5101, CG6101

A/ M 1796 113 μ 140
83 μ 103

M40B18, M42B18, M43B18 12/90 μ 02/00  455671 12 1,4 9 30° E

318i, 318iS 16V, 318ti 16V
BE51S5F, BE51S5FT, BE61A4F, BH31S5F, BH41A4F, 
CA01A4F, CA31S5F, CA41A4F, CA51S5F, CA91S5F, 
CA91S5FT, CE31, CE41, CG5101, CG6101

A/ M 1796 113 μ 140
83 μ 103

M40B18, M42B18, M43B18 12/90 μ 02/00  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

316i, 318iS 16V, 318ti 16V
BE71, BE81, CG7101, CG81, CS10, CS11, CS15, CS17, CS18, 
CS20, CS21, CS28

A/ M 1895 87 μ 140
64 μ 103

M43B19-E46, M43B19-E46G, 
M44B19

12/95 μ 04/01  455671 12 1,4 9 30° E

316i, 318iS 16V, 318ti 16V
BE71, BE81, CG7101, CG81, CS10, CS11, CS15, CS17, CS18, 
CS20, CS21, CS28

A/ M 1895 87 μ 140
64 μ 103

M43B19-E46, M43B19-E46G, 
M44B19

12/95 μ 04/01  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

320i 24V
BF11S5F, BF11S5FT, BF21A5F, BF21A5FT, BF5101, BF5102, 
BF6101, BJ11S5F, BJ11S5FT, BJ21A5F, BJ3101, BJ4101, 
CB11S5F, CB11S5FT, CB21A5F, CB5101, CB6101, CE5101, 
CE6101

A/ M 1991 150
110

M50B20, M52B20 12/90 μ 02/00  455671 12 1,4 9 30° E

320i 24V
BF11S5F, BF11S5FT, BF21A5F, BF21A5FT, BF5101, BF5102, 
BF6101, BJ11S5F, BJ11S5FT, BJ21A5F, BJ3101, BJ4101, 
CB11S5F, CB11S5FT, CB21A5F, CB5101, CB6101, CE5101, 
CE6101

A/ M 1991 150
110

M50B20, M52B20 12/90 μ 02/00  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

323i, 323ti, 325i 24V
BF31S5F, BF31S5FT, BF41A5F, BF41A5FT, BF7101, BF8101, 
BJ51S5F, BJ61A5F, CB31S5F, CB31S5FT, CB41A5F, 
CB41A5FT, CB71, CB81, CE71, CE81, CG41, CT31, CT41

A/ M 2494 170 μ 192
125 μ 141

M50B25, M52B25 12/90 μ 04/01  455671 12 1,4 9 30° E

323i, 323ti, 325i 24V
BF31S5F, BF31S5FT, BF41A5F, BF41A5FT, BF7101, BF8101, 
BJ51S5F, BJ61A5F, CB31S5F, CB31S5FT, CB41A5F, 
CB41A5FT, CB71, CB81, CE71, CE81, CG41, CT31, CT41

A/ M 2494 170 μ 192
125 μ 141

M50B25, M52B25 12/90 μ 04/01  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

328i 24V
BG10, BG11, BG21, BK71, BK81, CD11, CD21, CF11, CF21

A/ M 2793 193
142

M52B28 01/95 μ 02/00  455671 12 1,4 9 30° E

328i 24V
BG10, BG11, BG21, BK71, BK81, CD11, CD21, CF11, CF21

A/ M 2793 193
142

M52B28 01/95 μ 02/00  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

318tds
CC5101, CF50, CF51, CJ50, CJ51

M 1665 90
66

M41D 09/94 μ 04/01  458528 12 1,8 13 45° D

325td, 325tds
CC11S5F, CC11S5FT, CC21A4F, CC21A4FT, CC31S5F, 
CC41A4F, CF00, CF01, CF90, CF91

A/ M 2497 115 μ 143
85 μ 105

M51A, M51D25 08/91 μ 09/99  436040 12 2,2 9 90° DE

316Ci, 316i M 1596 116
85

M43B16 04/99 μ 05/06  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

316Ci, 316i, 316ti M 1596 115
85

N40B16A, N45B16 05/01 μ 05/06  458475 12 1,4 15A 9 55° E

316i, 316ti A/ M 1796 115
85

N42B18, N42B18VVT, N46B18A 05/01 μ 08/05  458475 12 1,4 15A 9 55° E

316i, 318Ci, 318i
AL10, AL11, AL20, AL21, AL30, AL31, AL40, AL41, AP30, 
AP40, AP41

A/ M 1895 105 μ 118
77 μ 87

M43B19-E46 03/98 μ 02/05  455671 12 1,4 9 30° E

316i, 318Ci, 318i
AL10, AL11, AL20, AL21, AL30, AL31, AL40, AL41, AP30, 
AP40, AP41

A/ M 1895 105 μ 118
77 μ 87

M43B19-E46 03/98 μ 02/05  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

320Ci, 320i
AM10, AM18, AM20, AR10, AR11, AR18, AR20, AR21, AR28

A/ M 1991 150
110

M52B20 03/98 μ 09/01  455671 12 1,4 9 30° E

320Ci, 320i
AM10, AM18, AM20, AR10, AR11, AR18, AR20, AR21, 
AR28, AV11

A/ M 1991 150
110

M52B20, M54B20 03/98 μ 09/01  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

318Ci A/ M 1995 143
105

M43B20 09/01 μ 12/02  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

318Ci, 318i, 318ti A/ M 1995 136 μ 150
100 μ 110

N42B20A, N42B20VVT, N46B20A, 
N46B20C

01/01 μ 07/06  458475 12 1,4 15A 9 55° E

320Ci, 320Ci 24V, 320i, 320i 24V A/ M 2171 170
125

M54B22 07/00 μ 07/06  455671 12 1,4 9 30° E

320Ci, 320Ci 24V, 320i, 320i 24V A/ M 2171 170
125

M54B22 07/00 μ 07/06  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

323Ci, 323i, 325Ci, 325i, 325ti, 325xi
AM30, AM38, AM40, AM48

A/ M 2494 170 μ 192
125 μ 141

M52B25, M54B25 03/98 μ 08/05  455671 12 1,4 9 30° E

323Ci, 323i, 325Ci, 325i, 325ti, 325xi
AM30, AM38, AM40, AM48

A/ M 2494 170 μ 192
125 μ 141

M52B25, M54B25 03/98 μ 08/05  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

SÉRIE 3 (E36) (12/1990>4/2001)

SÉRIE 3 (E46) (3/1998>8/2006)
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325Ci, 325Ci 24V, 325i, 325i 24V, 325ti, 
325xi, 325xi 24V

A/ M 2494 192
141

M54B25, M54B25-6S5 01/00 μ 05/06  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

328Ci, 328i
AM50, AM58, AM60, AR50, AR58, AR60, AR68

A/ M 2793 193
142

M52B28 03/98 μ 12/00  455671 12 1,4 9 30° E

328Ci, 328i
AM50, AM58, AM60, AR50, AR58, AR60, AR68

A/ M 2793 193
142

M52B28 03/98 μ 12/00  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

330Ci 24V, 330i 24V, 330xi 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 10/99 μ 08/06  455671 12 1,4 9 30° E

330Ci 24V, 330i 24V, 330xi 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 01/99 μ 08/06  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

320d A 1951 136
100

M47D20 03/98 μ 09/01  458166 438151 12 1,6 10 90° DE

318d, 320Cd, 320d
ZX71, ZX72

A/ M 1995 115 μ 150
85 μ 110

M47D20TU, M47N20 07/00 μ 07/06  458166 438151 12 1,6 10 90° DE

330d, 330xd
AL00, AL01, AL08, AL90, AL91, AL98, AP00, AP90, AP91, 
AP98

A/ M 2926 163 μ 184
120 μ 135

M57D30 09/99 μ 02/03  458386 12 2,2 9

330Cd, 330d, 330xd A/ M 2993 204
150

M57D30, M57D30TU 03/03 μ 08/06  455889 12 2 9 90° DE

330d, 330xd A/ M 2993 204
150

M57D30 03/03 μ 02/05  458386 12 2,2 9

M3 4.0 i A/ M 3997 415
309

S65B40 07/05 μ  458364 438213 12 1,5 10 45° D

316i M 1596 122
90

N45B16A 03/05 μ 01/07  458475 12 1,4 15A 9 55° E

325i 24V, 325xi 24V 4WD A/ M 2497 218
160

N52B25A, N52B25O0 03/05 μ 08/07  458403 438272 12 1,2 9 58° E

335i, 335i 24V, 335xi 24V 4WD, 
335xi 4WD

A/ M 2979 306
225

N54B30O0 06/06 μ 09/08  458403 438272 12 1,2 9 58° E

325i 24V, 325xi 24V 4WD, 330i, 330i 24V, 
330xi 24V 4WD, 330xi 4WD

A/ M 2996 218 μ 272
160 μ 200

N52B30A, N52B30O0, N53B30O0, 
N53B30U0

03/05 μ 09/08  458403 438272 12 1,2 9 58° E

328i 245 16V M 1997 245
180

N20B20A 11/11 μ  458403 438272 12 1,2 9 58° E

335i 306 24V, 335i xDrive 306 24V, 
335iH ActivHybrid3 340 24V

A/ M 2979 306
225

N55B30A 11/11 μ  458403 438272 12 1,2 9 58° E

518, 518i
3611, 3651, 3661, 4611

A/ M 1766 90 μ 105
66 μ 77

118/4, M10B18K, M10B18V 06/74 μ 06/81  436000 12 1,2 9 45° D

518, 518i
4611

M 1766 90 μ 105
66 μ 77

M10B18K, M10B18V 09/79 μ 06/81  455671 12 1,4 9 30° E

518, 518i
4611

M 1766 90 μ 105
66 μ 77

M10B18K, M10B18V 09/79 μ 06/81  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

520/4, 520i
3711, 3721, 3731, 3751, 3761, 3771

A/ M 1990 115 μ 130
85 μ 96

M15E12, M17 06/72 μ 01/79  436000 12 1,2 9 45° D

520/6
4711, 4721

A/ M 1991 122
90

M60 08/77 μ 06/81  436001 12 1,2 15A 9 45° D

525
3811, 3821, 3851, 3861

A/ M 2494 146 μ 150
107 μ 110

M30B25, M30B25L 10/73 μ 06/81  436000 12 1,2 9 45° D

525
3811, 3821, 3851, 3861

A/ M 2494 146 μ 150
107 μ 110

M30B25, M30B25L 10/73 μ 06/81  455671 12 1,4 9 30° E

525
3811, 3821, 3851, 3861

A/ M 2494 146 μ 150
107 μ 110

M30B25, M30B25L 10/73 μ 06/81  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

528, 528i
3911, 3921, 3951, 3961, 3971, 3981

A/ M 2788 170 μ 184
125 μ 135

E3, M30B28L 01/75 μ 05/81  436000 12 1,2 9 45° D

528i
3971, 3981

A/ M 2788 184
135

M30B28L 03/77 μ 05/81  455671 12 1,4 9 30° E

528i
3971, 3981

A/ M 2788 184
135

M30B28L 03/77 μ 05/81  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

528i
3971, 3981

A/ M 2788 184
135

M30B28L 03/77 μ 05/81  455681 12 1,5 15A 9 45° D

518, 518i
DK11S5, DK91S5F

A/ M 1766 90 μ 102
66 μ 75

M10B18LE, M10B18V 04/81 μ 08/88  436000 12 1,2 9 45° D

518, 518i
DK11S5, DK91S5F

A/ M 1766 90 μ 102
66 μ 75

M10B18LE, M10B18V 04/81 μ 08/88  455671 12 1,4 9 30° E

518, 518i
DK11S5, DK91S5F

A/ M 1766 90 μ 102
66 μ 75

M10B18LE, M10B18V 04/81 μ 08/88  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

520i
4071, 4081, DK51S5F, DK61A4, DK61A4F

A/ M 1991 125 μ 129
92 μ 95

M20B20K, M20B20M1.Z7 04/81 μ 08/88  436001 12 1,2 15A 9 45° D

SÉRIE 3 (E90/E91/E92/E93) (3/2005>)

SÉRIE 3 (F30/F31) (11/2011>)

SÉRIE 5 (E12) (6/1972>6/1981)

SÉRIE 5 (E28) (4/1981>8/1988)
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525i
4131, DA31S5, DA31S5F, DA41A4, DA41A4F

A/ M 2494 146 μ 150
107 μ 110

M30B25, M30B25L 05/81 μ 08/88  436000 12 1,2 9 45° D

525i
4131, DA31S5, DA31S5F, DA41A4, DA41A4F

A/ M 2494 146 μ 150
107 μ 110

M30B25, M30B25L 05/81 μ 08/88  455671 12 1,4 9 30° E

525i
4131, DA31S5, DA31S5F, DA41A4, DA41A4F

A/ M 2494 146 μ 150
107 μ 110

M30B25, M30B25L 05/81 μ 08/88  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

525e
4231, 4241, DB51S5, DB51S5F, DB61A4, DB61A4F

A/ M 2693 129
95

M20B27ME 03/83 μ 08/88  436001 12 1,2 15A 9 45° D

525e
4231, 4241, DB51S5, DB51S5F, DB61A4, DB61A4F

A/ M 2693 129
95

M20B27ME 12/86 μ 08/88  455676 12 1,4 9/10 45° D

528i
DA71M5A, DA71M5F, DA71S5A, DA71S5F, DA81A4F

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 05/81 μ 08/88  436000 12 1,2 9 45° D

528i
DA71M5A, DA71M5F, DA71S5A, DA71S5F, DA81A4F

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 05/81 μ 08/88  455671 12 1,4 9 30° E

528i
DA71M5A, DA71M5F, DA71S5A, DA71S5F, DA81A4F

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 05/81 μ 08/88  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

528i
DA71M5A, DA71M5F, DA71S5A, DA71S5F, DA81A4F

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 05/81 μ 08/88  455681 12 1,5 15A 9 45° D

528i
DA71M5A, DA71M5F, DA71S5A, DA71S5F, DA81A4F

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 12/86 μ 12/86  455677 12 1,7 9 45° D

535i
DC11, DC21, DC31M5F, DC41A4F

A/ M 3430 218
160

M30B34M, M30B34ME 12/86 μ 08/88  436000 12 1,2 9 45° D

535i
DC11, DC21, DC31M5F, DC31S5F, DC41A4F

A/ M 3430 218
160

M30B34M, M30B34ME 01/85 μ 08/88  455681 12 1,5 15A 9 45° D

535i
DC11, DC21, DC31M5F, DC31S5F, DC41A4F

A/ M 3430 218
160

M30B34M, M30B34ME 12/86 μ 12/86  455677 12 1,7 9 45° D

524d, 524td
DB11S5, DB11S5F, DB21A4, DB21A4F, DB91S5F

A/ M 2443 86 μ 115
63 μ 85

M21D24W, M21D24WA 11/82 μ 08/88  436040 12 2,2 9 90° DE

518i
HA11S5F, HA31S5F

A/ M 1796 113 μ 115
83 μ 85

M40B18, M43B18 09/89 μ 09/96  455671 12 1,4 9 30° E

518i
HA11S5F, HA31S5F

A/ M 1796 113 μ 115
83 μ 85

M40B18, M43B18 09/89 μ 09/96  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

520i 24V
HB51S5F, HB61A4F, HB61A5F, HG51S5F, HG61A5F

A/ M 1991 150
110

M50B20 03/90 μ 09/96  455671 12 1,4 9 30° E

520i
HB11S5F, HB21A4F, HB31S5F, HB41A4F

A/ M 1991 125 μ 129
92 μ 95

M20B20M0.E8, M20B20M1.Z7 01/88 μ 07/90  455676 12 1,4 9/10 45° D

520i 24V
HB51S5F, HB61A4F, HB61A5F, HG51S5F, HG61A5F

A/ M 1991 150
110

M50B20 03/90 μ 09/96  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

525i 24V, 525iX 24V
HD51S5F, HD61A4F, HD61A5F, HD71S5F, HD81A5F, 
HJ51S5F, HJ61A5F, HJ71S5F, HJ81A5F

A/ M 2494 192
141

M50B25 03/90 μ 09/96  455671 12 1,4 9 30° E

525i
HC11S5F, HC21A4F

A/ M 2494 171
126

M20B25 02/88 μ 08/90  455676 12 1,4 9/10 45° D

525i 24V, 525iX 24V
HD51S5F, HD61A4F, HD61A5F, HD71S5F, HD81A5F, 
HJ51S5F, HJ61A5F, HJ71S5F, HJ81A5F

A/ M 2494 192
141

M50B25 03/90 μ 09/96  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

530i
HC51S5F, HC61A4F

A/ M 2986 188
138

M30B30M.E7 01/88 μ 06/90  455677 12 1,7 9 45° D

535i
HD11S5F, HD11S5F1, HD21A4F, HD21A4F1

A/ M 3430 211 μ 218
155 μ 160

M30B34M, M30B35M7 01/88 μ 04/93  455677 12 1,7 9 45° D

524td
HA51S5F, HA61A4F

A/ M 2443 115
85

M21D24WA 03/88 μ 08/91  436040 12 2,2 9 90° DE

525td, 525tds
HA01A5F, HA71S5F, HA81A4F, HA91S5F, HG01A4F, 
HG71S5F, HG81A5F, HG91S5F

A/ M 2497 115 μ 143
85 μ 105

M51A, M51D25 08/91 μ 09/96  436040 12 2,2 9 90° DE

520i, 520i 24V
DD10, DD11, DD20, DD21, DH11, DH21, DM10, DM11, 
DM20, DM21, DR10, DR11, DR20, DR21

A/ M 1991 150
110

M52B20 07/96 μ 04/04  455671 12 1,4 9 30° E

520i, 520i 24V
DD10, DD11, DD20, DD21, DH11, DH21, DM10, DM11, 
DM20, DM21, DR10, DR11, DR20, DR21

A/ M 1991 150
110

M52B20 07/96 μ 04/04  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

520i
DS10, DS11, DS20, DS21, DT10, DT11, DT20, DT21

A/ M 2171 170
125

M54B22 07/00 μ 04/04  455671 12 1,4 9 30° E

520i
DS10, DS11, DS20, DS21, DT10, DT11, DT20, DT21

A/ M 2171 170
125

M54B22 07/00 μ 04/04  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

523i, 525i
DD30, DD31, DD40, DD41, DH31, DH41, DM30, DM31, 
DM40, DM41, DR30, DR31, DR40, DR41, DS30, DS38, DS40, 
DS48, DT30, DT40, ZT38, ZT48

A/ M 2494 170 μ 192
125 μ 141

M52B25, M54B25 09/95 μ 04/04  455671 12 1,4 9 30° E

523i, 525i
DD30, DD31, DD40, DD41, DH31, DH41, DM30, DM31, 
DM40, DM41, DR30, DR31, DR40, DR41, DS30, DS38, DS40, 
DS48, DT30, DT40, ZT38, ZT48

A/ M 2494 170 μ 192
125 μ 141

M52B25, M54B25 09/95 μ 04/04  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

SÉRIE 5 (E34) (1/1988>12/1996)

SÉRIE 5 (E39) (9/1995>4/2004)
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528i, 528i 24V
DD50, DD51, DD60, DD61, DH51, DH61, DM51, DM58, 
DM61, DM68, DP50, DP58, DP60, DP68

A/ M 2793 193
142

M52B28 09/95 μ 04/04  455671 12 1,4 9 30° E

528i, 528i 24V
DD50, DD51, DD60, DD61, DH51, DH61, DM51, DM58, 
DM61, DM68, DP50, DP58, DP60, DP68

A/ M 2793 193
142

M52B28 09/95 μ 04/04  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

530i 24V
DS50, DS58, DS60, DS68, DT50, DT60, ZT58, ZT68

A/ M 2979 231
170

M54B30 07/00 μ 04/04  455671 12 1,4 9 30° E

530i 24V
DS50, DS58, DS60, DS68, DT50, DT60, ZT58, ZT68

A/ M 2979 231
170

M54B30 07/00 μ 04/04  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

525Td, 525Tds
DF50, DF51, DF70, DF71, DF78, DF80, DF81, DF88, DG70, 
DG71, DG78, DG80, DG81, DG88, DJ71, DJ81

A/ M 2497 104 μ 143
77 μ 105

M51D25 10/95 μ 04/04  436040 12 2,2 9 90° DE

530d
DL70, DL71, DL78, DL80, DL81, DL88, DP70, DP71, DP78, 
DP80, DP81, DP88

A/ M 2926 184 μ 193
135 μ 142

M57D30 09/98 μ 04/04  458386 12 2,2 9

520i 24V A/ M 2171 170
125

M54B22 05/03 μ 03/05  455671 12 1,4 9 30° E

520i 24V A/ M 2171 170
125

M54B22 05/03 μ 03/05  458460 12 1,4 30H 9 30° E

525i 24V A/ M 2494 192
141

M54B25-6S5 09/03 μ 02/05  458460 12 1,4 30H 9 30° E

523i 24V, 525i 24V, 525xi 24V A/ M 2497 177 μ 218
130 μ 160

N52B25O0, N52B25UL 03/05 μ 12/06  458403 438272 12 1,2 9 58° E

530i 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 05/03 μ 02/05  455671 12 1,4 9 30° E

530i 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 05/03 μ 02/05  458460 12 1,4 30H 9 30° E

530i 24V, 530xi 24V A/ M 2996 258
190

N52B30O0 03/05 μ 12/06  458403 438272 12 1,2 9 58° E

525d 24V A/ M 2497 177
130

M57D25TU 05/03 μ 12/06  455889 12 2 9 90° DE

530d 24V, 535d 24V A/ M 2993 218 μ 272
160 μ 200

M57D30TU 05/03 μ 12/06  455889 12 2 9 90° DE

520d 16V M 1995 163 μ 177
120 μ 130

M47D20O2, N47D20O0 01/07 μ 09/10  458166 438151 12 1,6 10 90° DE

523i 24V A 2497 204
150

N52B25A 02/09 μ 09/11  458403 438272 12 1,2 9 58° E

ActiveHybrid 5 340 24V A 2979 306
225

N55B30A 03/12 μ  458403 438272 12 1,2 9 58° E

523i 24V, 528i 24V, 528i 272 24V A/ M 2996 204 μ 272
150 μ 200

N52B30A, N53B30A 02/09 μ 09/11  458403 438272 12 1,2 9 58° E

628
5131, 5141, EA71S5, EA71S5F, EA81A4, EA81A4F

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 09/79 μ 08/88  436000 12 1,2 9 45° D

628
5131, 5141, EA71S5, EA71S5F, EA81A4, EA81A4F

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 09/79 μ 08/88  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

630
5111, 5121, 5221

A/ M 2986 197
145

M30B30M 02/76 μ 08/79  455681 12 1,5 15A 9 45° D

630
5111, 5121, 5221

A/ M 2986 197
145

M30B30M 02/76 μ 08/79  455677 12 1,7 9 45° D

633
5231, 5241

A/ M 3210 197
145

M30B32L 01/76 μ 12/81  455681 12 1,5 15A 9 45° D

633
5231, 5241

A/ M 3210 197
145

M30B32L 01/76 μ 12/81  455677 12 1,7 9 45° D

635, M635
5351, 5361, EC71M5F, EC71S5, EC71S5F/F1, EC81A4F, 
EC81A4F1

A/ M 3430 185 μ 218
136 μ 160

M30B34M, M30B35M.E7 05/82 μ 04/89  455681 12 1,5 15A 9 45° D

635, M635
5351, 5361, EC71M5F, EC71S5, EC71S5F/F1, EC81A4F, 
EC81A4F1

A/ M 3430 185 μ 218
136 μ 160

M30B34M, M30B35M.E7 05/82 μ 04/89  455677 12 1,7 9 45° D

635, M635
5341, EE31M5, EE31M5F, EE31M5F1

A/ M 3453 220 μ 286
162 μ 210

M30B35L, M88/3 06/78 μ 04/89  455681 12 1,5 15A 9 45° D

635, M635
5341, EE31M5, EE31M5F, EE31M5F1

A/ M 3453 220 μ 286
162 μ 210

M30B35L, M88/3 06/78 μ 06/87  455677 12 1,7 9 45° D

630i 24V A/ M 2996 272
200

N53B30O0 09/07 μ 03/11  458403 438272 12 1,2 9 58° E

SÉRIE 5 (E60/E61) (5/2003>12/2006)

SÉRIE 5 LCI (E60/61) (1/2007>9/2010)

SÉRIE 5 (F10/F11) (1/2009>)

SÉRIE 6 (E24) (1/1976>4/1989)

SÉRIE 6 LCI (E63/E64) (9/2007>3/2011)
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630i 24V A/ M 2996 258
190

N52B30O0 09/04 μ 08/07  458403 438272 12 1,2 9 58° E

630i 24V A/ M 2996 258
190

N52B30O0 09/04 μ 08/07  458403 438272 12 1,2 9 58° E

728iS
6431, 6441, 6471, 6481, FD71S5

A/ M 2494 150
110

M30B25L 09/81 μ 04/86  436000 12 1,2 9 45° D

728iS
6431, 6441, 6471, 6481, FD71S5

A/ M 2494 150
110

M30B25L 09/81 μ 04/86  455671 12 1,4 9 30° E

728iS
6431, 6441, 6471, 6481, FD71S5

A/ M 2494 150
110

M30B25L 09/81 μ 04/86  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

728, 728i
6511, 6521, 6531, 6541, FE71S5/5F, FE81A4F/F1

A/ M 2788 170 μ 184
125 μ 135

M128, M30B28LE 04/77 μ 05/86  436000 12 1,2 9 45° D

728i
6531, 6541, FE71S5/5F, FE81A4F/F1

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 09/77 μ 05/86  455671 12 1,4 9 30° E

728, 728i
6511, 6521, 6531, 6541, FE71S5/5F, FE81A4F/F1

A/ M 2788 170 μ 184
125 μ 135

M128, M30B28LE 04/77 μ 05/86  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

728i
FE71S5/5F, FE81A4F/F1

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 07/82 μ 05/86  455681 12 1,5 15A 9 45° D

728i
FE71S5/5F, FE81A4F/F1

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 07/82 μ 05/86  455677 12 1,7 9 45° D

730
6611, 6621

A/ M 2986 184
135

M30B30 07/77 μ 08/79  455681 12 1,5 15A 9 45° D

730
6611, 6621

A/ M 2986 184
135

M30B30 07/77 μ 08/79  455677 12 1,7 9 45° D

732i, 733i, 745i
6631, 6641, 6731, 6741, 6941, 6981, FF71S5, FF81A4

A/ M 3210 197 μ 252
145 μ 185

M30B32L, M30B32LA, M30B32M 03/77 μ 05/86  455681 12 1,5 15A 9 45° D

732i, 733i, 745i
6631, 6641, 6731, 6741, 6941, 6981, FF71S5, FF81A4

A/ M 3210 197 μ 252
145 μ 185

M30B32L, M30B32LA, M30B32M 03/77 μ 05/86  455677 12 1,7 9 45° D

735i, 745i Turbo
6721, 6851, 6861, FG81A4F, FH71S5F, FH81A4F, FJ61A4F, 
FJ91A4F

A/ M 3430 185 μ 252
136 μ 185

M30B34M, M30B34MA, 
M30B35M.E7

09/82 μ 05/86  455681 12 1,5 15A 9 45° D

735i, 745i Turbo
6721, 6851, 6861, FG81A4F, FH71S5F, FH81A4F, FJ61A4F, 
FJ91A4F

A/ M 3430 185 μ 252
136 μ 185

M30B34M, M30B34MA, 
M30B35M.E7

09/82 μ 05/86  455677 12 1,7 9 45° D

735i
6831, 6841

A/ M 3453 220
162

M30B35L 09/79 μ 09/82  455681 12 1,5 15A 9 45° D

735i
6831, 6841

A/ M 3453 220
162

M30B35L 09/79 μ 09/82  455677 12 1,7 9 45° D

730i
GA31S5F, GA41A4F, GA41A4F1, GA71S5F, GA81A4F

A/ M 2986 188 μ 197
138 μ 145

M30B30M, M30B30M.E7 09/86 μ 09/87  455681 12 1,5 15A 9 45° D

730i
GA31S5F, GA41A4F, GA41A4F1, GA71S5F, GA81A4F

A/ M 2986 188 μ 197
138 μ 145

M30B30M, M30B30M.E7 09/87 μ 03/94  455677 12 1,7 9 45° D

735i
GB31S5F, GB41A4F, GB51S5F, GB51S5F1, GB61A4F, 
GB61A4F1

A/ M 3430 185 μ 218
136 μ 160

M30B34M, M30B35M.E7 09/86 μ 09/87  455681 12 1,5 15A 9 45° D

735i
GB31S5F, GB41A4F, GB51S5F, GB51S5F1, GB61A4F, 
GB61A4F1, GC31S5F, GC41A4F, GC51S5F, GC51S5F1, 
GC61A4F, GC61A4F1

A/ M 3430 185 μ 220
136 μ 162

M30B34M, M30B35, M30B35M.
E7

09/86 μ 07/92  455677 12 1,7 9 45° D

728i, 728i 24V
000AA583, 000AA584

A/ M 2793 193
142

M52B28 07/95 μ 08/01  455671 12 1,4 9 30° E

728i, 728i 24V
000AA583, 000AA584

A/ M 2793 193
142

M52B28 07/95 μ 08/01  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

725Tds
GE01, GE91

A/ M 2497 143
105

M51D25 04/96 μ 08/01  436040 12 2,2 9 90° DE

730d A 2926 184 μ 193
135 μ 142

M57D30 09/98 μ 08/01  458386 12 2,2 9

730i 24V A 2979 231
170

M54B30 09/03 μ 02/05  455671 12 1,4 9 30° E

730i 24V A 2979 231
170

M54B30 09/03 μ 02/05  458460 12 1,4 30H 9 30° E

730i 24V A 2996 258
190

N52B30O0 03/05 μ 10/08  458403 438272 12 1,2 9 58° E

730d 24V A 2993 218
160

M57D30TU 09/02 μ 02/05  455889 12 2 9 90° DE

SÉRIE 6 (E63) COUPÉ (9/2003>8/2007)

SÉRIE 6 (E64) CABRIOLET (3/2004>8/2007)

SÉRIE 7 (E23) (3/1977>5/1986)

SÉRIE 7 (E32) (9/1986>5/1994)

SÉRIE 7 (E38) (6/1994>8/2001)

SÉRIE 7 (E65) (9/2001>10/2008)
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730Li 24V A 2979 231
170

M54B30 09/03 μ 02/05  455671 12 1,4 9 30° E

730Li 24V A 2979 231
170

M54B30 09/03 μ 02/05  458460 12 1,4 30H 9 30° E

730Li 24V A 2996 258
190

N52B30O0 03/05 μ 10/08  458403 438272 12 1,2 9 58° E

740Li 24V, 740i 24V A 2979 326
240

N54B30A 11/08 μ  458403 438272 12 1,2 9 58° E

3.0 i 218 24V 4x4, 3.0 i 258 24V 4x4 A 2996 218 μ 258
160 μ 190

N52B30A 10/09 μ  458403 438272 12 1,2 9 58° E

2.5 i 24V A/ M 2494 192
141

M54B25-6S5 03/04 μ 07/06  458460 12 1,4 30H 9 30° E

3.0 i 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 10/03 μ 07/06  458460 12 1,4 30H 9 30° E

2.0 d M 1995 150
110

M47D20TU 09/04 μ 07/06  458166 438151 12 1,6 10 90° DE

3.0 d A/ M 2993 204 μ 218
150 μ 160

M57D30, M57D30TU 10/03 μ 07/06  455889 12 2 9 90° DE

2.5 si 24V 4X4 A/ M 2497 218
160

N52B25A 08/06 μ 09/10  458403 438272 12 1,2 9 58° E

3.0 si 4X4 A/ M 2996 272
200

N52B30A 08/06 μ 09/10  458403 438272 12 1,2 9 58° E

2.0 d 4X4 A/ M 1995 150 μ 177
110 μ 130

M47D20TU, N47D20O0 08/06 μ 09/10  458166 438151 12 1,6 10 90° DE

3.0 i 306 24V 4X4 A 2979 306
225

N55B30A 09/10 μ  458403 438272 12 1,2 9 58° E

3.0 i 258 24V 4X4 A 2996 258
190

N52B30O2 12/10 μ  458403 438272 12 1,2 9 58° E

3.0 d
FA70, FA71, FA78

A/ M 2926 183
135

M57D30 03/01 μ 08/03  458386 12 2,2 9

3.0 d 24V A/ M 2993 218
160

M57D30TU 08/03 μ 11/06  455889 12 2 9 90° DE

3.0 si 24V A 2996 272
200

N52B30A 12/06 μ  458403 438272 12 1,2 9 58° E

3.0 i 24V xDrive A 2979 306
225

N54B30O0, N55B30A 05/08 μ  458403 438272 12 1,2 9 58° E

2.5 i
BA91S5F

M 2494 170
125

M20B25M1.Z7 03/89 μ 1992  455676 12 1,4 9/10 45° D

1.8 i
CJ11

A/ M 1796 115
85

M43B18 01/96 μ 08/98  455671 12 1,4 9 30° E

1.8 i
CJ11

A/ M 1796 115
85

M43B18 01/96 μ 08/98  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

1.9 i, 1.9 i 16V
CJ71, CJ81, CM11

A/ M 1895 118 μ 140
87 μ 103

M43B19, M44B19 01/96 μ 06/02  455671 12 1,4 9 30° E

1.9 i, 1.9 i 16V
CJ71, CJ81, CM11

A/ M 1895 118 μ 140
87 μ 103

M43B19, M44B19 01/96 μ 06/02  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

2.0 i
CL31

A/ M 1991 150
110

M52B20 04/99 μ 10/00  455671 12 1,4 9 30° E

2.0 i
CL31

A/ M 1991 150
110

M52B20 04/99 μ 10/00  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

2.2 i A/ M 2171 170
125

M54B22 08/00 μ 06/02  455671 12 1,4 9 30° E

2.2 i A/ M 2171 170
125

M54B22 08/00 μ 06/02  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

2.8 i 24V
CJ31, CJ3102, CK51S5F, CK61A5F

A/ M 2793 193
142

M52B28 03/96 μ 05/00  455671 12 1,4 9 30° E

SÉRIE 7 (E66) (3/2002>10/2008)

SÉRIE 7 (F01/F02/F04) (11/2008>)

X1 (E84) (10/2009>)

X3 (E83) (10/2003>7/2006)

X3 LCI (E83) (8/2006>9/2010)

X3 SAV (F25) (9/2010>)

X5 (E53) (1/2000>11/2006)

X5 (E70) (12/2006>)

X6 (E71/E72) (5/2008>)

Z1 (E30) (3/1989>1992)

Z3 (E36) (1/1996>6/2002)
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2.8 i 24V
CJ31, CJ3102, CK51S5F, CK61A5F

A/ M 2793 193
142

M52B28 03/96 μ 05/00  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

3.0 i 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 06/00 μ 06/02  455671 12 1,4 9 30° E

3.0 i 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 06/00 μ 06/02  458460 726032 12 1,4 30H 9 30° E

3.2 i M 3246 325
239

S54B32 04/01 μ 05/02  455970 438094 12 1,3 9 31° E

2.2 i 24V A/ M 2171 170
125

M54B22 03/04 μ 01/06  458460 12 1,4 30H 9 30° E

2.5 i 24V A/ M 2494 192
141

M54B25-6S5 09/02 μ 01/06  458460 12 1,4 30H 9 30° E

2.5 i 24V, 2.5 si 24V A/ M 2497 177 μ 218
130 μ 160

N52B25A, N52B25B 02/06 μ 03/09  458403 438272 12 1,2 9 58° E

3.0 i 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 09/02 μ 01/06  458460 12 1,4 30H 9 30° E

3.0 si 24V A/ M 2996 265
195

N52B30A 02/06 μ 03/09  458403 438272 12 1,2 9 58° E

3.0 si 24V A/ M 2996 265
195

N52B30A 02/06 μ 08/08  455970 438094 12 1,3 9 31° E

3.2 i 24V M 3246 343
252

S54B32 02/06 μ 08/08  455970 438094 12 1,3 9 31° E

2.5 i 24V A/ M 2497 204
150

N52B25A 03/09 μ 09/11  458403 438272 12 1,2 9 58° E

3.0 i 24V M 2979 306 μ 340
225 μ 250

N54B30A 03/09 μ  458403 438272 12 1,2 9 58° E

3.0 i 24V A/ M 2996 258
190

N52B30A 03/09 μ  458403 438272 12 1,2 9 58° E

R45 M 450 06/78 μ  432586 12 1,2 9 9° E

R50 M 500 09/69 μ 07/73  432586 12 1,2 9 9° E

R60/5 M 600 09/74 μ 06/78  432586 12 1,2 9 9° E

R60/6 M 600 09/74 μ 06/78  432586 12 1,2 9 9° E

R60/7 M 600 09/74 μ 06/78  432586 12 1,2 9 9° E

R65 M 650 07/78 μ  432586 12 1,2 9 9° E

R75/5 M 750 09/74 μ 08/77  432586 12 1,2 9 9° E

R75/6 M 750 09/74 μ 08/77  432586 12 1,2 9 9° E

R75/7 M 750 09/74 μ 08/77  432586 12 1,2 9 9° E

R80/7 N M 800 09/77 μ 08/80  432586 12 1,2 9 9° E

R80/7 S, GS, RT, ST M 800 09/77 μ  432586 12 1,2 9 9° E

R90 M 900 08/73 μ  432586 12 1,2 9 9° E

R100 1.0 M 980 09/88 μ  432586 12 1,2 9 9° E

R100 CS M 980 09/80 μ  432586 12 1,2 9 9° E

Z4 (E85/E86) (9/2002>3/2009)

Z4 (E89) (3/2009>)

BMW MOTO J
R45

R50

R60/5

R60/6

R60/7

R65

R75/5

R75/6

R75/7

R80/7 N

R80/7 S,  GS, RT,  ST

R90

R100 1.0

R100 CS



51

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

BMW MOTO J  ( . . . / . . . )
R100 G/S ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

R100 G/S M 980 09/87 μ  432586 12 1,2 9 9° E

R100 RS, S M 980 09/76 μ  432586 12 1,2 9 9° E

R100 RT, T M 980 09/78 μ  432586 12 1,2 9 9° E

R100/7 CS, GS, RS, RT M 980 06/76 μ  432586 12 1,2 9 9° E

R1100 RS M 1085 R259 02/93 μ  432635 12 1,1 9 9° E

R1200GS M 1200 K25 09/06 μ  458225 438177 12 1,2 9 37° E

R1200R M 1200 K27 05/06 μ  458225 438177 12 1,2 9 37° E

R1200RT M 1200 K26 05/06 μ  458225 438177 12 1,2 9 37° E

R1200S M 1200 K28 09/06 μ  458225 438177 12 1,2 9 37° E

1.9 D 16V, 1.9 Tid 16V A 1910 150 μ 180
110 μ 132

Z19DTH, Z19DTR 03/05 μ 09/10  458212 12 2 9 36° D

1.4 i 16V A/ M 1399 94
69

F14D3 01/05 μ 02/08  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.2 i M 1150 72
53

T4 03/08 μ 02/11  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.2 i 16V M 1206 84
62

B12D1 03/08 μ 02/11  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.2 i 16V M 1206 84
62

B12D1 03/08 μ 02/11  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.4 i 16V A/ M 1399 101
74

F14D3 03/08 μ 02/11  458228 438183 12 1,1 10 75° D

2.4 i 16V 2WD,2.4 i GPL 16V 2WD M 2405 136
100

LD9//2.4F 09/06 μ 09/09  458184 12 1,2 9 32° E

2.4 i 136 16V 2WD M 2405 136
100

LD9//2.4F 09/09 μ 02/11  458184 12 1,2 9 32° E

1.2 i
SF48T1

M 1150 72
53

T4 01/05 μ 05/08  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.4 i, 1.4 i 16V
SF487J

A/ M 1399 83 μ 94
61 μ 69

E-TECII, F14D3 01/05 μ 05/08  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V
NF4831

A/ M 1799 122
90

H18D 01/05 μ  458228 438183 12 1,1 10 75° D

0.8 i A/ M 796 52
38

F8CV 01/05 μ  458205 438198 12 0,8 8 36° E

1.8 i GPL 16V M 1799 122
90

H18D-G 01/05 μ 09/07  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V A/ M 1799 122
90

H18D 01/05 μ 09/07  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.6 i GPL 16V M 1598 109
80

A16DMS-G 01/05 μ 06/08  458228 438183 12 1,1 10 75° D

R100 G/S

R100 RS, S

R100 RT, T

R100/7 CS, GS, RS, RT

R1100 RS

R1200GS

R1200R

R1200RT

R1200S

CADILLAC A
BLS (3/2005>9/2010)

CHEVROLET A
AVEO (1/2005>5/2008)

AVEO (3/2008>2/2011)

CAPTIVA (C100) (9/2006>9/2009)

CAPTIVA (C100) (9/2009>2/2011)

KALOS (T200) (1/2005>5/2008)

LACETTI (J200) (1/2005>)

MATIZ (M200) (1/2005>2/2011)

NUBIRA (J200) (1/2005>9/2009)

REZZO (U100) (1/2005>6/2008)
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CHEVROLET A  ( . . . / . . . )
REZZO (U100) (1/2005>6/2008) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 16V M 1598 109
80

A16DMS 01/05 μ 06/08  458228 438183 12 1,1 10 75° D

0.8 i A/ M 796 52
38

F8CV 05/05 μ  458205 438198 12 0,8 8 36° E

1.0 GPLi 16V M 995 65
48

CHSPK10G 12/09 μ  458205 438198 12 0,8 8 36° E

1.0 i 16V M 995 68
50

CHSPK10E 12/09 μ  458205 438198 12 0,8 8 36° E

1.6 i 16V
UF756J

M 1598 109
80

A16DMS 01/05 μ 06/08  458228 438183 12 1,1 10 75° D

3.0 CRD V6 24V
G6E7M5, H8E3D1

A 2987 218
160

EXL 06/04 μ 09/07  458256 438195 12 2,2 10 25° E

2.7 i V6 24V A 2736 203 μ 204
149 μ 150

EER, EES 01/98 μ 04/03  458657 12 1,1 8

3.5 i V6 24V A 3518 252 μ 254
185 μ 187

EGC, EGG 01/98 μ 04/03  458657 12 1,1 8

2.5 TD
HN4M, HN4MR

M 2499 118
87

MOU 10/93 μ 10/95  458556 12 2,2 11 46° D

2.5 TD M 2499 118
87

MOU 01/96 μ 03/01  458556 12 2,2 11 46° D

1.8 i 16V
SM7A

M 1796 116
85

EBD 06/97 μ 12/98  458657 12 1,1 8

2.0 i 16V
SM7C, SN7C

A/ M 1996 133 μ 147
98 μ 108

ECB, ECC, ECM 10/93 μ 12/98  458657 12 1,1 8

2.0 i 16V A/ M 1996 133
98

ECB 01/99 μ 12/99  458657 12 1,1 8

2.0 i 16V A/ M 1996 133
98

ECB 01/98 μ 12/00  458657 12 1,1 8

0.4
AZ-A, AZ-AM, AZ-AZL, AZ-U, AZ-UA

M 425 18 μ 21
13 μ 15

A53, A79/0 1960 μ 08/72  433200 432558 12 0,75 9 38° D

0.4
AZ-A2, AZ-KB, AZ-UB

M 435 24
18

A79/1 03/70 μ 1983  433200 432558 12 0,75 9 38° D

0.6
AK-A, AK-AK, AK-B, AZ-KA, AZ-KA4X4, AZ-KAA

M 602 28 μ 35
21 μ 26

A06/635, M28, M28/1, M4 01/63 μ 08/90  433200 432558 12 0,75 9 38° D

0.6
AM-JA, AM-JB, AM-JC

M 602 35
26

M28 03/69 μ 07/78  433200 432558 12 0,75 9 38° D

1.3
ZAZL

M 1294 95
70

TU24 04/87 μ 04/91  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4 D
ZAZT, ZAZTT, ZAZU

M 1360 53
39

TUD3 09/88 μ 04/91  433323 12 1,4 9/10 55° E

1.4 D
ZAZT, ZAZTT, ZAZU

M 1360 53
39

TUD3 09/88 μ 04/91  455955 438086 12 1,4 10 55° E

1.1, 1.1 4x4, 1.1 i
ZADA, ZADAB, ZADAC, ZADB, ZADBB, ZADBC, ZALAT, 
ZAZB, ZAZBT, ZAZJ

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1M 05/91 μ 07/96  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

SPARK (M200) (5/2005>12/2009)

SPARK (M300) (12/2009>)

TACUMA (U100) (1/2005>6/2008)

CHRYSLER A
300C (6/2004>9/2007)

300M (1/1998>4/2003)

GRAND VOYAGER (4/1992>10/1995)

GRAND VOYAGER (1/1996>3/2001)

NEON (10/1993>12/1998)

NEON (1/1999>9/2005)

STRATUS (1/1994>12/2000)

CITROËN A
2 CV (1949>8/1990)

AMI 8 (3/1969>7/1978)

AX (9/1986>4/1991)

AX - I I  (5/1991>7/1998)
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CITROËN A  ( . . . / . . . )
AX - I I  (5/1991>7/1998) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4, 1.4 4x4, 1.4 i, 1.4 i 4x4
ZADD, ZADDB, ZADE, ZADEB, ZADH, ZADJ, ZADM, ZADN, 
ZALB, ZALC, ZALF, ZALG, ZAZD, ZAZY

M 1360 75 μ 100
55 μ 74

TU3.2, TU3J2, TU3M, TU3MC, 
TU3S

05/91 μ 07/96  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.0, 1.0 i
ZALH, ZALJ, ZAZA, ZAZAT, ZAZH

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9, TU9M 05/91 μ 07/98  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4 D
ZADF, ZADG, ZAZT, ZAZTT, ZAZU

M 1360 52 μ 53
38 μ 39

TUD3 05/91 μ 07/94  433323 12 1,4 9/10 55° E

1.4 D
ZADF, ZADG, ZAZT, ZAZTT, ZAZU

M 1360 52 μ 53
38 μ 39

TUD3 05/91 μ 07/94  455955 438086 12 1,4 10 55° E

1.5 D
ZAKE, ZAKET, ZAKF

M 1527 54 μ 58
40 μ 43

TUD5 07/94 μ 07/96  433323 12 1,4 9/10 55° E

1.5 D
ZAKE, ZAKET, ZAKF, ZAKHT

M 1527 54 μ 58
40 μ 43

TUD5 07/94 μ 07/96  455687 432666 12 1,7 10 55° E

1.1 M 1124 58
43

XW7B2 07/83 μ 05/88  433202 432551 12 0,75 9 120° D

1.1 M 1124 58
43

XW7B2 09/82 μ 05/88  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.4, 1.4 i
XBERB, XBERBBC, XBXA, XBXD, XBXDBC, XBXY, XBXYE

M 1360 60 μ 72
44 μ 53

XY6C, XY6D, XY7CP 09/82 μ 06/88  433202 432551 12 0,75 9 120° D

1.4, 1.4 i
XBERB, XBERBBC, XBXA, XBXD, XBXDBC, XBXY, XBXYE

M 1360 60 μ 72
44 μ 53

XY6C, XY6D, XY7CP 09/82 μ 05/88  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.6 GPL
XBXEBC

M 1560 94
69

XU5S 07/85 μ 06/88  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.6 GPL
XBXEBC

M 1560 94
69

XU5S 07/85 μ 06/88  433303 432636 12 1,05 9 45° D

1.6, 1.6 i
XBEE, XBEEBC, XBHP, XBXB, XBXBAA, XBXBE, XBXE, XBXEE, 
XBXK, XBXS

A/ M 1580 72 μ 115
53 μ 85

171/A, XU51C, XU52C, XU5CP, 
XU5J, XU5J2, XU5JA, XU5M, 
XU5S, XU5STR

09/82 μ 12/94  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.6, 1.6 i
XBEE, XBEEBC, XBHP, XBXB, XBXBAA, XBXBE, XBXE, XBXEE, 
XBXK, XBXS

A/ M 1580 72 μ 115
53 μ 85

171/A, XU51C, XU52C, XU5CP, 
XU5J, XU5J2, XU5JA, XU5M, 
XU5S, XU5STR

09/82 μ 12/94  433303 432636 12 1,05 9 45° D

1.6, 1.6 i A/ M 1580 74 μ 115
54 μ 85

XU51C, XU5CP, XU5J, XU5J2, 
XU5JA, XU5M

03/86 μ 12/94 AC+ 433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.9, 1.9 4x4, 1.9 i, 1.9 i 16S, 1.9 i 4WD, 
1.9 i 4x4
XBEG, XBEGA, XBEH, XBEHA, XBEJ, XBFC, XBFE, XBFF, 
XBFR, XBFS, XBFSA, XBFSC, XBFT, XBFTA, XBFX, XBFY, 
XBFYA, XBFZ, XBHA, XBHK, XBHKA, XBHKB, XBHL, XBHLA, 
XBHLB, XBHM, XBHN, XBXG, XBXGA, XBXH, XBXHA, 
XBXJ, XBXTC

A/ M 1905 95 μ 160
70 μ 118

XU9/4, XU92C, XU92C+, XU9J1, 
XU9J2, XU9J4, XU9JA, XU9M, 
XU9S

07/84 μ 12/94  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.9, 1.9 4x4, 1.9 i, 1.9 i 16S, 1.9 i 4WD, 
1.9 i 4x4
XBEG, XBEGA, XBEH, XBEHA, XBEJ, XBFC, XBFE, XBFF, 
XBFR, XBFS, XBFSA, XBFSC, XBFT, XBFTA, XBFX, XBFY, 
XBFYA, XBFZ, XBHA, XBHK, XBHKA, XBHKB, XBHL, XBHLA, 
XBHLB, XBHM, XBHN, XBXG, XBXGA, XBXH, XBXHA, 
XBXJ, XBXTC

A/ M 1905 95 μ 160
70 μ 118

XU9/4, XU92C, XU92C+, XU9J1, 
XU9J2, XU9J4, XU9JA, XU9M, 
XU9S

07/84 μ 12/94  433303 432636 12 1,05 9 45° D

1.9 i, 1.9 i 16S, 1.9 i 4WD
XBFC, XBFX

A/ M 1905 100 μ 148
74 μ 109

XU9J1, XU9J4, XU9JA, XU9M 03/86 μ 12/94 AC+ 433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.7 D, 1.7 TD
XBED, XBEK, XBEL, XBEX, XBXP

M 1769 60 μ 90
44 μ 66

XUD7, XUD7TE 10/84 μ 12/94  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.9 D, 1.9 D 4x4
XBHE, XBHF, XBXC, XBXCA, XBXCAA, XBXCE, XBXCT, XBXF, 
XBXFB, XBXFE, XBXFT

A/ M 1905 64 μ 71
47 μ 52

XUD9, XUD9A 07/83 μ 12/94 GF- 433305 726005 12 2 9>12 56° D

2.2 HDi 16V 4WD
VU4HK8, VU4HK8/P, VU4HNH, VV4HNH

M 2179 156
115

DW12ME5, DW12MTED4 07/07 μ  458289 438200 12 2,5 11 56° D

1.0 i 12V
PMCFAC, PNCFAC

M 998 68
50

384F(CFA) 06/05 μ  458248 438192 12 1 8 80° D

1.4 HDi
PM8HTC, PN8HTC

M 1398 54
40

DV4TD 06/05 μ 11/08  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.4 HDi
PM8HTC, PN8HTC

M 1398 54
40

DV4TD 06/05 μ 11/08  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.0 i 12V
PMCFB0/P, PMCFB4, PNCFB0/P, PNCFB4

M 998 68
50

384F(CFB) 02/12 μ  458248 438192 12 1 8 80° D

1.1 i
JGHFXCT, JMHFXC

M 1124 60
44

TU1A 04/05 μ 01/10  455962 438093 12 0,8 9 55° E

1.1 i
JGHFXBT, JGHFXCT, JMHFXB, JMHFXC

M 1124 60
44

TU1A, TU1JP 09/03 μ 01/10  455748 432623 12 0,9 9 55° E

BX (9/1982>12/1994)

C CROSSER (7/2007>)

C1 (6/2005>2/2012)

C1 FL (2/2012>)

C2 (9/2003>1/2010)
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CITROËN A  ( . . . / . . . )
C2 (9/2003>1/2010) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.1 i
JGHFXBT, JMHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 09/03 μ 04/05  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V
JMKFUC/P, JMKFUC/PS, JMKFVC, JMKFVC/P

M 1360 75 μ 90
54 μ 65

ET3J4, TU3A 04/05 μ 01/10  455962 438093 12 0,8 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V
JGKFVBT, JMKFUC/P, JMKFUC/PS, JMKFVB, JMKFVB/P, 
JMKFVC, JMKFVC/P

M 1360 75 μ 90
54 μ 65

ET3J4, TU3A, TU3JP 09/03 μ 01/10  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V
JGKFVBT, JMKFUC/P, JMKFUC/PS, JMKFVB, JMKFVB/P

M 1360 75 μ 90
55 μ 65

ET3J4, TU3JP 09/03 μ 01/10  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.6 i 16V
JMNFUC/P

M 1587 110
81

TU5JP4 12/03 μ 01/10  455962 438093 12 0,8 9 55° E

1.6 i 16V
JGNFUC/P, JMNFUC, JMNFUC/P

M 1587 110
81

TU5JP4 09/03 μ 01/10  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.6 i 16V
JGNFUC/P, JMNFSC, JMNFUC, JMNFUC/P

M 1587 110 μ 125
81 μ 92

TU5JP4, TU5JP4S 09/03 μ 01/10  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.4 HDi
JG8HXBT, JG8HXBT/P, JG8HZCT, JM8HXB, JM8HXB/P, 
JM8HXC, JM8HXC/P, JM8HZB, JM8HZC, JM8HZC/P

M 1398 68
50

DV4TD 09/03 μ 01/10  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.4 HDi
JG8HXBT, JG8HXBT/P, JG8HZCT, JM8HXB, JM8HXB/P, 
JM8HXC, JM8HXC/P, JM8HZB, JM8HZC, JM8HZC/P

M 1398 68
50

DV4TD 09/03 μ 01/10  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 16V
JM9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4/F 11/05 μ 01/10  458237 438189 12 2,2 11 38° D

1.1 i
FCHFXB, FCHFXC/IF, FNHFXB, FNHFXC/IF, FRHFXBT

M 1124 60
44

TU1JP 04/02 μ 10/05  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.1 i
FCHFXB, FCHFXC/IF, FNHFXB, FNHFXC/IF, FRHFXBT

M 1124 60
44

TU1JP 04/02 μ 10/05  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1 i
FCHFXB, FCHFXC/IF, FNHFXB, FNHFXC/IF, FRHFXBT

M 1124 60
44

TU1JP 04/02 μ 10/05  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4 i
FCKFVB, FCKFVC/IF, FCKFVE, FCKFVF/IF, FNKFVB, FNKFVC/IF, 
FNKFVE, FNKFVF/IF

A/ M 1360 75
55

TU3JP 04/02 μ 10/05  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.4 i GNV
FRKFWB/GNV

M 1360 68
48

TU3JP 05/05 μ 10/05  455962 438093 12 0,8 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V
FCKFU, FCKFUC/P, FCKFVB, FCKFVC/IF, FCKFVE, FCKFVF/IF, 
FNKFUB, FNKFVB, FNKFVC/IF, FNKFVE, FNKFVF/IF

A/ M 1360 75 μ 90
55 μ 66

ET3J4, TU3JP 04/02 μ 10/05  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4 i GNV
FRKFWB/GNV

M 1360 68
48

TU3JP 05/05 μ 10/05  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V
FCKFU, FCKFUC/P, FCKFVB, FCKFVC/IF, FCKFVE, FCKFVF/IF, 
FNKFUB, FNKFVB, FNKFVC/IF, FNKFVE, FNKFVF/IF

A/ M 1360 75 μ 90
55 μ 66

ET3J4, TU3JP 04/02 μ 10/05  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4 i GNV
FRKFWB/GNV

M 1360 68
48

TU3JP 05/05 μ 10/05  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.6 i 16V
FCNFU/B, FCNFUB, FCNFUC, FNNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 04/02 μ 10/05  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.6 i 16V
FCNFU/B, FCNFUB, FCNFUC, FNNFUB

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 04/02 μ 10/05  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.6 i 16V
FCNFU/B, FCNFUB, FCNFUC, FNNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 04/02 μ 10/05  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4 HDi, 1.4 HDi 16V
FC8HXB, FC8HXB/P, FC8HXBT, FC8HXC, FC8HYB, FC8HZ, 
FC8HZB, FC8HZBT, FN8HYB, FN8HZB, FR8HYB, FR8XZB

M 1398 68 μ 90
50 μ 66

DV4TD, DV4TED4 04/02 μ 10/05  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.4 HDi, 1.4 HDi 16V
FC8HXB, FC8HXB/P, FC8HXBT, FC8HXC, FC8HYB, FC8HZ, 
FC8HZB, FC8HZBT, FN8HYB, FN8HZB, FR8HYB, FR8XZB

M 1398 68 μ 90
50 μ 66

DV4TD, DV4TED4 04/02 μ 10/05  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 16V
FC9HXC

M 1560 90
66

DV6ATED4 06/05 μ 10/05  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi 16V
FC9HXC

M 1560 90
66

DV6ATED4 06/05 μ 10/05  458237 438189 12 2,2 11 38° D

1.1 i
FCHFXC

M 1124 60
44

TU1A 11/05 μ 10/09  455962 438093 12 0,8 9 55° E

1.1 i
FCHFXC

M 1124 60
44

TU1A 11/05 μ 10/09  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.1 i
FCHFXC

M 1124 60
44

TU1A 11/05 μ 01/11  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.1 i GPL M 1124 58
42

TU1A/GPL 11/09 μ 01/11  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.4 i GNV
FCKFVCGN

M 1360 75
55

TU3JP 11/05 μ 10/09  455962 438093 12 0,8 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V
FCKFUC/P, FCKFVB, FCKFVC

M 1360 75 μ 90
54 μ 65

ET3J4, TU3A, TU3JP 11/05 μ 10/09  455962 438093 12 0,8 9 55° E

1.4 i GNV
FCKFVCGN

M 1360 75
55

TU3JP 11/05 μ 10/09  455748 432623 12 0,9 9 55° E

C3 (4/2002>10/2005)

C3 FL (11/2005>1/2011)
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1.4 i, 1.4 i 16V
FCKFUC/P, FCKFVB, FCKFVC, FLKFUC

M 1360 75 μ 90
54 μ 65

ET3J4, TU3A, TU3JP 11/05 μ 10/09  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.4 i GNV
FCKFVCGN

M 1360 75
55

TU3JP 11/05 μ 10/09  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V
FCKFUC/P, FCKFVB, FCKFVC, FLKFUC

M 1360 75 μ 90
54 μ 65

ET3J4, TU3A, TU3JP 11/05 μ 10/09  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.6 i 16V
FCNFUB, FCNFUC, FCNFUC/P

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 11/05 μ 10/09  455962 438093 12 0,8 9 55° E

1.6 i 16V
FCNFUB, FCNFUC, FCNFUC/P, FCNFUF, FLNFUC

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 11/05 μ 10/09  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.6 i 16V
FCNFUB, FCNFUC, FCNFUC/P

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 11/05 μ 10/09  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.4 HDi
FC8HZC, FC8HZC/P

M 1398 70
50

DV4TD 11/05 μ 10/09  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.4 HDi
FC8HZC, FC8HZC/P

M 1398 70
50

DV4TD 11/05 μ 01/11  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 16V
FC9HXC, FC9HZC, FL9HXC

M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4/F 11/05 μ 10/09  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi 16V
FC9HXC, FC9HZC, FL9HXC

M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4/F 11/05 μ 10/09  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 16V
FC9HXC, FC9HZC, FL9HXC

M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4/F 11/05 μ 10/09  458237 438189 12 2,2 11 38° D

1.1 i M 1124 60
44

TU1AE5 03/10 μ  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.4 i M 1360 75
54

TU3AE5 10/09 μ  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.4 i GPL
SCKT0/GPL

M 1360 70
51

TU3AE5/GPL 10/10 μ  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.6 VTi 120 16V M 1598 120
88

EP6C 10/09 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.4 HDi 68
SC8HR4

M 1398 68
50

DV4C 03/12 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.4 HDi 68, 1.4 HDi 70
SC8HR0, SC8HR4

M 1398 68
50

DV4C, DV4TD 10/09 μ 03/12  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 110, 1.6 HDi 90 16V, 1.6 HDi 92
SC9HP4, SC9HR8

M 1560 90 μ 112
66 μ 82

DV6ATED4, DV6C, DV6DTED 10/09 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi 92
SC9HP4

M 1560 92
68

DV6DTED 03/10 μ 03/12  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 110, 1.6 HDi 92
SC9HP4, SC9HR8

M 1560 92 μ 112
68 μ 82

DV6C, DV6DTED 03/10 μ 03/12  458237 438189 12 2,2 11 38° D

1.6 HDi 90, 1.6 HDi 90 16V, 1.6 e-HDi 90
SH9HP, SH9HP0, SH9HXC

M 1560 90 μ 92
66 μ 68

DV6ATED4, DV6DTED 02/09 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi 110 16V, 1.6 HDi 112
SH9HR8, SH9HZC

M 1560 110 μ 112
81 μ 82

DV6C, DV6TED4/F 02/09 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 110 16V, 1.6 HDi 90 16V, 
1.6 e-HDi 90
SH9HP, SH9HXC, SH9HZC

M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6DTED, DV6TED4/F 02/09 μ  458237 438189 12 2,2 11 38° D

1.4 i
HBKFVC

M 1360 75
55

TU3JP 05/03 μ 01/11  455962 438093 12 0,8 9 55° E

1.4 i
HBKFVB, HBKFVC

M 1360 75 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3JP 05/03 μ 01/11  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.4 i
HBKFVB, HBKFVC

M 1360 75
55

TU3JP 05/03 μ 01/11  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.6 i 16V
HBNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 05/03 μ 01/11  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.6 i 16V
HBNFUB, HBNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 05/03 μ 01/11  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.4 HDi
HB8HXB, HB8HZB

M 1398 68
50

DV4TD 02/04 μ 01/11  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.4 HDi
HB8HXB, HB8HZB

M 1398 68
50

DV4TD 02/04 μ 01/11  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.4 i 16V
LAKFUC, LCKFUC

M 1360 90
66

ET3J4 11/04 μ 01/11  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.4 i 16V
LAKFUC, LCKFUC

M 1360 90
66

ET3J4 11/04 μ 01/11  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.6 i Bioflex 16V
LANFUL, LCNFUL

M 1587 110
81

TU5JP4 09/07 μ 07/08  455962 438093 12 0,8 9 55° E

C3 (A51) (10/2009>)

C3 PICASSO (2/2009>)

C3 PLURIEL (5/2003>1/2011)

C4 (11/2004>1/2011)
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1.6 i 16V
LANFUC, LANFUF, LCNFUC, LCNFUF

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 11/04 μ 12/10  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.6 i Bioflex 16V
LAN6AC, LANFUL, LCNFUL

M 1587 110 μ 113
81 μ 82

TU5JP4 09/07 μ 07/08  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.6 i 16V
LANFUC, LANFUF, LCNFUC, LCNFUF

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 11/04 μ 07/08  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.6 i Bioflex 16V
LANFUL, LCNFUL

M 1587 110
81

TU5JP4 09/07 μ 07/08  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.6 i Bioflex 16V
LCNFUL

M 1587 110
81

TU5JP4 09/07 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 i Bioflex 16V
LCNFUL

M 1587 110
81

TU5JP4 09/07 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 i 16V
LCN6A

M 1587 113
82

TU5JP4/L5 09/07 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

2.0 i 16V
LARFJC, LARFKC, LARFNC, LCRFJC, LCRFJF, LCRFNC

A/ M 1997 137 μ 177
101 μ 130

EW10A, EW10J4, EW10J4S 11/04 μ 07/08  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
LARFJC, LARFKC, LARFNC, LCRFJC, LCRFJF, LCRFNC

A/ M 1997 137 μ 177
101 μ 130

EW10A, EW10J4, EW10J4S 11/04 μ 07/08  455960 438091 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
LARFKC, LARFNC, LCRFJF, LCRFNC

A/ M 1997 137 μ 177
101 μ 130

EW10A, EW10J4, EW10J4S 11/04 μ 07/08  458277 438197 12 1,4 10 55° D

1.6 HDi 16V
LA9HVC, LA9HXC, LA9HY, LA9HYB, LA9HYC, LA9HZC, 
LA9HZH, LC9HVC, LC9HXC, LC9HYB, LC9HYC, LC9HZ, 
LC9HZC, LC9HZH, LG9HXC, LG9HZC

A/ M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4, DV6TED4/F, 
DV6TED4B/F

11/04 μ 01/11  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi 16V
LA9HVC, LA9HXC, LA9HY, LA9HYB, LA9HYC, LA9HZC, 
LA9HZH, LC9HVC, LC9HXC, LC9HYB, LC9HYC, LC9HZC, 
LC9HZH, LG9HXC, LG9HZC

M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4, DV6TED4/F, 
DV6TED4B/F

11/04 μ 01/11  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 16V
LA9HVC, LA9HXC, LA9HY, LA9HYC, LA9HZC, LA9HZH, 
LC9HVC, LC9HXC, LC9HYB, LC9HYC, LC9HZ, LC9HZC, 
LC9HZH, LG9HXC, LG9HZC

A/ M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4, DV6TED4/F, 
DV6TED4B/F

11/04 μ 01/11  458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.0 HDi 16V
LARHR, LARHRH, LCRHR, LCRHRH, LCRHRJ

A/ M 1997 136 μ 140
100 μ 103

DW10BTED4, DW10BTED4/F 11/04 μ 09/10  458180 438165 12 1,9 11 56° D

2.0 HDi 16V M 1997 140
103

DW10BTED4/F 07/09 μ 09/10  458289 438200 12 2,5 11 56° D

1.6 HDi 90
NC9HP0

M 1560 92
68

DV6DTED 09/10 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi 110, 1.6 e-HDi 110
NC9HR8

M 1560 112
82

DV6C 09/10 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 110, 1.6 e-HDi 110
NC9HR8

M 1560 112
82

DV6C 09/10 μ  458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.0 HDi 150 16V M 1997 150
110

DW10CTED4 09/10 μ  458180 438165 12 1,9 11 56° D

2.0 HDi 150 16V
NCRHE8

M 1997 150
110

DW10CTED4 09/10 μ  458289 438200 12 2,5 11 56° D

1.6 HDi 115 16V 4X2, 1.6 HDi 115 16V 4X4
BU9HD8/S, BU9HDB/S

M 1560 114
84

DV6C 03/12 μ  458237 438189 12 2,2 11 38° D

1.8 i 16V
UA6FYC, UD6FYC

M 1749 127
92

EW7A 09/06 μ  455961 438092 12 0,85 9 55° D

1.8 i 16V
UA6FYC, UD6FYC

M 1749 127
92

EW7A 09/06 μ  455960 438091 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
UARFJH, UDRFJH

M 1997 141
102

EW10A 09/06 μ  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
UARFJH, UDRFJH

M 1997 141
102

EW10A 09/06 μ  455960 438091 12 1,4 10 55° D

1.6 HDi 16V
UA9HZC, UA9HZH, UD9HZC, UD9HZH

M 1560 110
81

DV6TED4/F 09/06 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi 110, 1.6 HDi 16V, 1.6 e-HDi 110
UA9HR, UA9HYB, UA9HYC, UA9HZC, UA9HZH, UD9HR, 
UD9HYB, UD9HYC, UD9HZC, UD9HZH

M 1560 110 μ 112
81 μ 82

DV6C, DV6TED4, DV6TED4/F 09/06 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 110
UA9HR, UD9HR

M 1560 112
82

DV6C 09/10 μ  458180 438165 12 1,9 11 56° D

1.6 HDi 110, 1.6 HDi 16V, 1.6 e-HDi 110
UA9HR, UA9HYB, UA9HYC, UA9HZC, UA9HZH, UD9HR, 
UD9HYB, UD9HYC, UD9HZC, UD9HZH

M 1560 110 μ 112
81 μ 82

DV6C, DV6TED4, DV6TED4/F 09/06 μ  458237 438189 12 2,2 11 38° D

1.6 HDi 110, 1.6 e-HDi 110
UA9HR, UD9HR

M 1560 112
82

DV6C 09/10 μ  458289 438200 12 2,5 11 56° D

2.0 HDi 16V
UARHE, UARHJH, UARHRF, UARHRH, UARHRJ, UDRHE, 
UDRHJH, UDRHRF, UDRHRH, UDRHRJ

A/ M 1997 136 μ 150
100 μ 110

DW10BTED4/F, DW10CTED4 09/06 μ  458180 438165 12 1,9 11 56° D

C4 (B7) (9/2010>)

C4 AIRCROSS (3/2012>)

C4 PICASSO (9/2006>)
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2.0 HDi 160 16V, 2.0 HDi 16V
UARHH, UARHJH, UARHRF, UARHRH, UARHRJ, UDRHH, 
UDRHJH, UDRHRF, UDRHRH, UDRHRJ

A/ M 1997 136 μ 163
100 μ 120

DW10BTED4/F, DW10CTED4 09/06 μ  458289 438200 12 2,5 11 56° D

1.8 i 16V
DC6FZB, DC6FZE, DE6FZB

A/ M 1749 117
86

EW7J4 02/01 μ 08/04  455961 438092 12 0,85 9 55° D

1.8 i 16V
DC6FZB, DC6FZE, DE6FZB

A/ M 1749 117
86

EW7J4 02/01 μ 08/04  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

1.8 i 16V
DC6FZB, DC6FZE, DE6FZB

A/ M 1749 117
86

EW7J4 02/01 μ 08/04  458277 438197 12 1,4 10 55° D

2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
DCRFNB, DCRFNC, DCRFNE, DCRFNF, DCRLZB, DERFNB, 
DERFNC, DERFNE, DERFNF, DERLZB, DERLZC

A/ M 1997 137 μ 143
101 μ 105

EW10D, EW10J4 02/01 μ 08/04  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
DCRFNB, DCRFNC, DCRFNE, DCRFNF, DCRLZB, DERFNB, 
DERFNC, DERFNE, DERFNF, DERLZB, DERLZC

A/ M 1997 137 μ 143
101 μ 105

EW10D, EW10J4 02/01 μ 08/04  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
DCRFNB, DCRFNC, DCRFNE, DCRFNF, DCRLZB, DERFNB, 
DERFNC, DERFNE, DERFNF, DERLZB, DERLZC

A/ M 1997 137 μ 143
101 μ 105

EW10D, EW10J4 02/01 μ 08/04  458277 438197 12 1,4 10 55° D

3.0 i V6 24V
DCXFXB, DCXFXC, DCXFXE, DCXFXF, DEXFXB, DEXFXC, 
DEXFXE, DEXFXF

A/ M 2946 210
155

ES9J4S 02/01 μ 08/04  455956 438087 12 1,3 10

2.0 HDi
DCRHSB, DCRHYB, DCRHZB, DCRHZE, DCRHZF, DERHYB, 
DERHZB, DERHZE, DERHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 02/01 μ 08/04  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.0 HDi
DCRHSB, DCRHYB, DCRHZB, DCRHZE, DCRHZF, DERHYB, 
DERHZB, DERHZE, DERHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 02/01 μ 08/04  458249 438193 12 1,9 11 56° D

2.2 HDi 16V
DC4HXB, DC4HXE, DE4HXB, DE4HXF

A/ M 2179 136
100

DW12TED4 02/01 μ 08/04  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.2 HDi 16V
DC4HXB, DC4HXE, DE4HXB, DE4HXF

A/ M 2179 136
100

DW12TED4 02/01 μ 08/04  458249 438193 12 1,9 11 56° D

1.8 i 16V
RC6FYC, RC6FZB, RE6FYC, RE6FZB

M 1749 115 μ 127
85 μ 92

EW7A, EW7J4 09/04 μ 03/08  455961 438092 12 0,85 9 55° D

1.8 i 16V
RC6FYC, RC6FZB, RE6FYC, RE6FZB

M 1749 115 μ 127
85 μ 92

EW7A, EW7J4 09/04 μ 03/08  455960 438091 12 1,4 10 55° D

1.8 i 16V
RC6FYC, RC6FZB, RE6FYC, RE6FZB

M 1749 115 μ 127
85 μ 92

EW7A, EW7J4 09/04 μ 03/08  458277 438197 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
RCRFJC, RCRFJF, RERFJC, RERFJF

A/ M 1997 141
102

EW10A 09/04 μ 03/08  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
RCRFJC, RCRFJF, RERFJC, RERFJF

A/ M 1997 141
102

EW10A 09/04 μ 03/08  455960 438091 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
RCRFJC, RCRFJF, RERFJC, RERFJF

A/ M 1997 141
102

EW10A 09/04 μ 03/08  458277 438197 12 1,4 10 55° D

3.0 i V6 24V
RCXFUJ, REXFUJ

A 2946 211
155

ES9A 09/04 μ 03/08  455956 438087 12 1,3 10

1.6 HDi 16V
RC9HYB, RC9HZC, RE9HYB, RE9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4, DV6TED4/F 09/04 μ 06/08  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi 16V
RC9HYB, RE9HYB

M 1560 110
81

DV6TED4 09/04 μ 03/08  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 16V
RC9HYB, RC9HZC, RE9HYB, RE9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4, DV6TED4/F 09/04 μ 06/08  458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.0 HDi 16V
RCRHRG, RCRHRH, RCRHRJ, RERHRG, RERHRH, RERHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4, DW10BTED4/F 09/04 μ 03/08  458180 438165 12 1,9 11 56° D

2.2 HDi 16V
RC4HPH, RC4HRJ, RC4HSJ, RE4HPH, RE4HRJ, RE4HSJ

A/ M 2179 163 μ 170
120 μ 125

DW12BTED4 02/06 μ 06/08  455982 438133 12 1,4 11 37° D

2.2 HDi 16V
RC4HPH, RC4HRJ, RC4HSJ, RE4HPH, RE4HRJ, RE4HSJ

A/ M 2179 163 μ 170
120 μ 125

DW12BTED4 02/06 μ 03/08  458185 438166 12 1,5 11 37° D

2.2 HDi 16V
RC4HTH, RC4HXE, RE4HTH, RE4HXE

A/ M 2179 136 μ 170
100 μ 125

DW12BTED4, DW12TED4 09/04 μ 03/08  458180 438165 12 1,9 11 56° D

2.2 HDi 16V
RC4HPH, RC4HRJ, RC4HSJ, RE4HPH, RE4HRJ, RE4HSJ

A/ M 2179 163 μ 170
120 μ 125

DW12BTED4 02/06 μ 06/08  458237 438189 12 2,2 11 38° D

1.8 i 16V
RW6FYC

M 1749 127
92

EW7A 06/08 μ  455961 438092 12 0,85 9 55° D

1.8 i 16V
RD6FYC, RW6FYC

M 1749 127
92

EW7A 03/08 μ  455960 438091 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
RDRFJC, RDRFJF, RWRFJC, RWRFJF

A/ M 1997 141
102

EW10A 03/08 μ  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i Bioflex 16V
RDRFJCFF, RWRFJCFF

M 1997 141
102

EW10A 05/08 μ  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
RWRFJC, RWRFJF

A/ M 1997 141
102

EW10A 06/08 μ  455960 438091 12 1,4 10 55° D

C5 (2/2001>8/2004)

C5 FACELIFT (9/2004>6/2008)

C5 (X7) (3/2008>)
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CC HP
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D

CITROËN A  ( . . . / . . . )
C5 (X7) (3/2008>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

3.0 i V6
RDXFVJ, RWXFVJ

A 2946 211
155

ES9A 03/08 μ  455956 438087 12 1,3 10

1.6 HDi
RD9HZC, RW9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4/F 03/08 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi, 1.6 HDi 110, 1.6 e-HDi 110
RD9HR, RD9HR8, RD9HZC, RD9HZC/1, RW9HL0, RW9HR, 
RW9HZC, RW9HZC/1

M 1560 110 μ 112
81 μ 82

DV6C, DV6TED4/F 03/08 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi, 1.6 HDi 110, 1.6 e-HDi 110
RD9HR, RD9HR8, RD9HZC/1, RW9HL0, RW9HR, RW9HZC, 
RW9HZC/1

M 1560 110 μ 112
81 μ 82

DV6C, DV6TED4/F 06/08 μ  458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.0 HDi, 2.0 HDi-160 16V
RDRHF8, RDRHRH, RDRHRJ, RWRHF8, RWRHRH, RWRHRJ

A/ M 1997 136 μ 163
100 μ 120

DW10BTED4, DW10BTED4/F, 
DW10CTED4

03/08 μ  458180 438165 12 1,9 11 56° D

2.0 HDi, 2.0 HDi-160 16V
RDRHRJ, RWRHRJ

A/ M 1997 136 μ 163
100 μ 120

DW10BTED4/F, DW10CTED4 03/08 μ  458289 438200 12 2,5 11 56° D

2.2 HDi
RW4HTH

M 2179 170
125

DW12BTED4 06/08 μ  458180 438165 12 1,9 11 56° D

2.2 HDi 200
RD4HLA, RW4HLA

A 2179 204
150

DW12C 10/10 μ  458289 438200 12 2,5 11 56° D

2.7 HDi V6
RDUHZJ, RWUHZJ

A 2720 208
153

DT17BTED4/F 03/08 μ 05/08  458643 12 1,4 12/13 45° E

3.0 i V6 24V
TDXFVJ

A 2946 211
155

ES9A 12/05 μ  455956 438087 12 1,3 10

2.2 HDi 16V
TD4HTH, TD4HTJ

A/ M 2179 170
125

DW12BTED4 10/06 μ  458289 438200 12 2,5 11 56° D

2.7 HDi V6 24V
TDUHZJ

A 2720 208
153

DT17BTED4/F 12/05 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFJC, EBRFJF, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 137 μ 141
101 μ 102

EW10A, EW10J4 06/02 μ 10/05  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFJC, EBRFJF, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 137 μ 141
101 μ 102

EW10A, EW10J4 06/02 μ 10/05  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 06/02 μ 10/05  458277 438197 12 1,4 10 55° D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 160
118

EW12J4 06/02 μ 09/05  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 160
118

EW12J4 06/02 μ 09/05  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 160
118

EW12J4 06/02 μ 09/05  458277 438197 12 1,4 10 55° D

3.0 i V6 24V
EAXFWF, EBXFWF

A 2946 210
155

ES9J4S 06/02 μ 09/05  455956 438087 12 1,3 10

2.0 HDi 16V
EBRHKH, EBRHRH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 04/06 μ  458180 438165 12 1,9 11 56° D

2.0 HDi 16V
EARHME, EARHTB, EBRHME, EBRHTB, EBRHWB

A/ M 1997 107 μ 109
79 μ 80

DW10ATED4 06/02 μ 10/06  458249 438193 12 1,9 11 56° D

2.2 HDi 16V
EA4HWB, EA4HWG, EB4HWB, EB4HWG

M 2179 128
94

DW12TED4 06/02 μ 06/06  458249 438193 12 1,9 11 56° D

2.2 HDi 16V
EB4HTH

A/ M 2179 170
125

DW12BTED4 12/07 μ  458289 438200 12 2,5 11 56° D

2.0
MAMB, MAMD

M 1985 102
75

M20/616 07/74 μ 06/79  433213 12 1,05 9 45° D

2.0
MAMP, MAMR, MAMRE

M 1995 106
78

829A5, J6RA600 07/79 μ 1989  433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.2 GPL
MANRBC

M 2165 115
85

J6TA500 07/85 μ 1989  433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.2
MANR, MANS

M 2165 115
85

J6TA500 07/85 μ 1991  433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.2
MANC

M 2176 112
82

M22/617 02/75 μ 07/76  433213 12 1,05 9 45° D

2.3, 2.3 i, 2.3 i Injection
MAME, MAMF, MAMJ, MAMK, MAML, MAMT, MAMV, 
MAMW, MAMX, MAMY, MANA, MANE

M 2347 115 μ 128
85 μ 94

M23/622, M23/623 01/76 μ 07/83  433213 12 1,05 9 45° D

2.5 i, 2.5 i Turbo, 2.5 i Turbo 2
MAN, MANG, MANGA, MANHH, MANJ, MANK, MANKC, 
MANP

A/ M 2500 138 μ 168
102 μ 124

M25/659, M25/662, M25/666 07/83 μ 1989  433213 12 1,05 9 45° D

2.2 D
MANG, MANH

M 2163 66
49

M22/615, M22/621 11/75 μ 06/79  433215 432535 12 2,2 9/11 60° D

2.2 D
MANG, MANH

M 2163 66
49

M22/615, M22/621 11/75 μ 06/79  433326 432535 12 2,2 11/12 54° D

2.5 D
MAMM, MAMN, MAMNE, MAMS

M 2500 75
55

M25/629 02/79 μ 1991  433215 432535 12 2,2 9/11 60° D

C6 (12/2005>)

C8 (6/2002>)

CX (7/1974>1991)
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CITROËN A  ( . . . / . . . )
CX (7/1974>1991) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.5 D, 2.5 D Turbo, 2.5 D Turbo 2
MAMM, MAMN, MAMNE, MAMS, MANB, MANC, 
MAND, MANT, MANU, MANV

M 2500 75 μ 120
55 μ 88

M25/629, M25/648, M25/669 02/79 μ 1991  433326 432535 12 2,2 11/12 54° D

1.4 HDi 68 M 1398 68
50

DV4C 10/10 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDI 110, 1.6 HDi 90
SA9HP0, SA9HP4, SA9HR8

M 1560 92 μ 112
68 μ 82

DV6C, DV6DTED 03/10 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 110, 1.6 e-HDi 110 M 1560 112
82

DV6C 04/11 μ  458185 438166 12 1,5 N 11 37° D

1.6 HDi 110, 1.6 e-HDi 110 M 1560 112
82

DV6C 04/11 μ  458237 438189 12 2,2 N 11 38° D

2.0 HDi 160 16V M 1997 163
120

DW10CTED4 04/11 μ 12/12  458180 438165 12 1,9 N 11 56° D

2.0 HDi 160 16V M 1997 163
120

DW10CTED4 12/12 μ  458289 438200 12 2,5 N 11 56° D

1.6 e-HDi 110 16V M 1560 112
82

DV6C 10/11 μ  458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.0 HDi 160 16V M 1997 163
120

DW10CTED4 10/11 μ  458180 438165 12 1,9 11 56° D

2.0 HDi 160 16V A 1997 163
120

DW10CTED4 10/11 μ  458289 438200 12 2,5 11 56° D

0.4
AYA-AYAC

M 425 21
15

A79/0 09/67 μ 03/68  433200 432558 12 0,75 9 38° D

0.4
AYA2-A-AM

M 435 24
18

A79/1 03/68 μ 07/75  433200 432558 12 0,75 9 38° D

0.6
AY-CB, AYA3-A-AM, AYB

M 602 29 μ 35
21 μ 26

M28, M28/1 01/68 μ 07/83  433200 432558 12 0,75 9 38° D

1.8 i
U6UE

M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i
U6UE

M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98 GF+ 455928 438068 726004 12 1,4 11/12 56° D

1.8 i
U6UE

M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 i, 2.0 i Turbo CT
U6UA, U6UB

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE 07/94 μ 09/98  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i, 2.0 i Turbo CT
U6UA, U6UB

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE 07/94 μ 09/98 GF+ 455928 438068 726004 12 1,4 11/12 56° D

2.0 i, 2.0 i Turbo CT
U6UA, U6UB

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE 07/94 μ 09/98  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.9 TD
U6UC, U6UJ, U6UJ/8, U6UJ/T

M 1905 90 μ 92
66 μ 68

XUD9BTF, XUD9TEF, XUD9TF 10/94 μ 09/98  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.1 TD 12V
U6UW

M 2088 110
81

XUD11BTE 04/96 μ 09/98  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.8 i
U6UE, U6UE/1, U6UE/1/T

M 1761 103
76

XU7JP 10/98 μ 05/02  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i
U6UE, U6UE/1, U6UE/1/T

M 1761 103
76

XU7JP 10/98 μ 05/02  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  458277 438197 12 1,4 10 55° D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
AFRFVB, U6UA, U6UB, U6UB/T

M 1998 123 μ 150
91 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, XU10J4R 10/98 μ 05/02  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
AFRFVB, U6UA, U6UB, U6UB/T

M 1998 123 μ 150
91 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, XU10J4R 10/98 μ 05/02  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.9 TD
U6UC, U6UC/T

M 1905 90
66

XUD9BTF 10/98 μ 05/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 TD
U6UC, U6UC/T

M 1905 90
66

XUD9BTF 10/98 μ 05/02  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
AFRHWB, AFRHZA, AFRHZA/T

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 08/99 μ 05/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

DS3 (A55) (3/2010>)

DS4 (4/2011>)

DS5 (10/2011>)

DYANE (9/1967>7/1983)

EVASION (7/1994>9/1998)

EVASION FACELIFT (10/1998>5/2002)
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CITROËN A  ( . . . / . . . )
EVASION FACELIFT (10/1998>5/2002) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.1 TD 12V
U6UW, U6UW/T

M 2088 110
81

XUD11BTE 10/98 μ 05/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.1 TD 12V
U6UW, U6UW/T

M 2088 110
81

XUD11BTE 10/98 μ 05/02  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.4 M 1360 70
52

TU3F.2 07/93 μ 1998  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4 M 1360 70
52

TU3F.2 07/93 μ 1998  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.6 i M 1587 90
66

TU5JP 07/96 μ 1998  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

0.6
RBC2, RBF2, RBRB, RBRC

M 602 32
24

V06/627 09/76 μ 07/79  433206 12 0,75 10 36° D

0.7
RBRD, RBRE, RBRF

M 652 34
25

V06/630, V06/644 10/78 μ 1986  433206 12 0,75 10 36° D

1.0 M 954 45
33

XV8 04/84 μ 1986  433202 432551 12 0,75 9 120° D

1.0
RBRH

M 954 45
33

XV8 01/84 μ 1986  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.1
RBRG, RBRGA, RBRJ, RBRK, RBRKA

M 1124 34 μ 50
25 μ 37

XW7, XW7B1 07/82 μ 1986  433202 432551 12 0,75 9 120° D

1.1
RBRG, RBRGA, RBRJ, RBRK, RBRKA

M 1124 34 μ 50
25 μ 37

XW7, XW7B1 07/82 μ 1986  433204 432551 12 1,05 9 120° D

0.6 4x4
AYCE

M 602 29
21

A06/635, M28/1 09/68 μ 07/87  433200 432558 12 0,75 9 38° D

1.0 i
S0CDZE, S0CDZE/T, S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZE, S1CDZF

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M 03/96 μ 08/99  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.0 i
S0CDZE, S0CDZE/T, S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZE, S1CDZF

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M 03/96 μ 08/99  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.0 i
S0CDZE, S0CDZE/T, S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZE, S1CDZF

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M 03/96 μ 08/99  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.0 i
S0CDZE, S0CDZE/T, S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZE, S1CDZF

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M 03/96 μ 08/99  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.1 i
S0HDZC, S0HDZC/T, S0HDZE, S0HDZE/T, S0HDZF, 
S0HDZF/T, S1HDZC, S1HDZE, S1HDZF

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1M+ 03/96 μ 08/99  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.1 i GPL
S0HDZC/GPL, S0HDZC/TGPL, S0HDZF/GPL, S0HDZF/TGPL

M 1124 60
44

TU1M+ 04/97 μ 08/99  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.1 i
S0HDZC, S0HDZC/T, S0HDZE, S0HDZE/T, S0HDZF, 
S0HDZF/T, S1HDZC, S1HDZE, S1HDZF

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1M+ 03/96 μ 08/99  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1 i GPL
S0HDZC/GPL, S0HDZC/TGPL, S0HDZF/GPL, S0HDZF/TGPL

M 1124 60
44

TU1M+ 04/97 μ 08/99  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1 i
S0HDZC, S0HDZC/T, S0HDZE, S0HDZE/T, S0HDZF, 
S0HDZF/T, S1HDZC, S1HDZE, S1HDZF

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1JP, TU1M+ 03/96 μ 08/99  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.1 i GPL
S0HDZC/GPL, S0HDZC/TGPL, S0HDZF/GPL, S0HDZF/TGPL

M 1124 60
44

TU1M+ 04/97 μ 08/99  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.1 i
S0HDZC, S0HDZC/T, S0HDZE, S0HDZE/T, S0HDZF, 
S0HDZF/T, S1HDZC, S1HDZE, S1HDZF

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1M+ 03/96 μ 08/99  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.1 i GPL
S0HDZC/GPL, S0HDZC/TGPL, S0HDZF/GPL, S0HDZF/TGPL

M 1124 60
44

TU1M+ 04/97 μ 08/99  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4 i
S0KFXD, S0KFXF, S1KFXD, S1KFXF, S1KFXT

A/ M 1360 75
55

TU3JP 03/96 μ 08/99  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.4 i
S0KFXD, S0KFXF, S1KFXD, S1KFXF, S1KFXT

A/ M 1360 75
55

TU3JP 03/96 μ 08/99  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4 i
S0KFXD, S0KFXF, S1KFXD, S1KFXF, S1KFXT

A/ M 1360 75
55

TU3JP 03/96 μ 08/99  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4 i
S0KFXD, S0KFXF, S1KFXD, S1KFXF, S1KFXT

A/ M 1360 75
55

TU3JP 03/96 μ 08/99  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
S0NFZD, S0NFZF, S1NFZD, S1NFZF, S6NFXF, S6NFZF

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 03/96 μ 08/99  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
S0NFZD, S0NFZF, S1NFZD, S1NFZF, S6NFXF, S6NFZF

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 03/96 μ 08/99  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
S0NFZD, S0NFZF, S1NFZD, S1NFZF, S6NFXF, S6NFZF

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 03/96 μ 08/99  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

FUKANG (7/1993>1998)

LN (9/1976>7/1979)

LNA (10/1978>1986)

MEHARI (9/1968>7/1987)

SAXO (3/1996>8/1999)
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CITROËN A  ( . . . / . . . )
SAXO (3/1996>8/1999) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i, 1.6 i 16V
S0NFZD, S0NFZF, S1NFZD, S1NFZF, S6NFXF, S6NFZF

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 03/96 μ 08/99  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.5 D
S0VJZC, S0VJZC/T, S0VJZE, S0VJZE/T, S0VJZF, S0VJZF/T, 
S1VJZC, S1VJZE, S1VJZF

M 1527 55 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 05/96 μ 08/99  433323 12 1,4 9/10 55° E

1.5 D
S0VJZC, S0VJZC/T, S0VJZE, S0VJZE/T, S0VJZF, S0VJZF/T, 
S1VJZC, S1VJZE, S1VJZF

M 1527 55 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 05/96 μ 08/99  455955 438086 12 1,4 10 55° E

1.5 D
S0VJZC, S0VJZC/T, S0VJZE, S0VJZE/T, S0VJZF, S0VJZF/T, 
S1VJZC, S1VJZE, S1VJZF

M 1527 55 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 05/96 μ 08/99  455687 432666 12 1,7 10 55° E

1.0 i
S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZF

M 954 50
37

TU9M 09/99 μ 12/03  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.0 i
S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZF

M 954 50
37

TU9M 09/99 μ 12/03  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.0 i
S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZF

M 954 50
37

TU9M 09/99 μ 12/03  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.0 i
S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZF

M 954 50
37

TU9M 09/99 μ 12/03  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.1 i GPL
S0HDZF/GPL, S0HDZF/TGPL, S1HDZF/GPL

M 1124 60
44

TU1M+ 09/99 μ 12/03  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZF, S0HDZF/T, S0HFXB, S1HDZF, S1HFXB, S3HFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 09/99 μ 12/03  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.1 i GPL
S0HDZF/GPL, S0HDZF/TGPL, S1HDZF/GPL

M 1124 60
44

TU1M+ 09/99 μ 12/03  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZF, S0HDZF/T, S0HFXB, S1HDZF, S1HFXB, S3HFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 09/99 μ 12/03  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1 i GPL
S0HDZF/GPL, S0HDZF/TGPL, S1HDZF/GPL

M 1124 60
44

TU1M+ 09/99 μ 12/03  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.1 i
S0HDZF, S0HDZF/T, S0HFXB, S1HDZF, S1HFXB, S3HFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 09/99 μ 12/03  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.1 i GPL
S0HDZF/GPL, S0HDZF/TGPL, S1HDZF/GPL

M 1124 60
44

TU1M+ 09/99 μ 12/03  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZF, S0HDZF/T, S0HFXB, S1HDZF, S1HFXB, S3HFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 09/99 μ 12/03  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4 i
S0KFWB, S0KFWL, S0KFXF, S1KFWB, S1KFWL, S1KFXD, 
S1KFXF, S6KFWB

A/ M 1360 75
55

TU3JP 09/99 μ 12/03  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.4 i
S0KFWB, S0KFWL, S0KFXF, S1KFWB, S1KFWL, S1KFXD, 
S1KFXF, S6KFWB

A/ M 1360 75
55

TU3JP 09/99 μ 12/03  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4 i GPL M 1360 75
55

TU3JP 02/02 μ 12/03  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4 i
S0KFWB, S0KFWL, S0KFXF, S1KFWB, S1KFWL, S1KFXD, 
S1KFXF, S6KFWB

A/ M 1360 75
55

TU3JP 09/99 μ 12/03  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4 i
S0KFWB, S0KFWL, S0KFXF, S1KFWB, S1KFWL, S1KFXD, 
S1KFXF, S6KFWB

A/ M 1360 75
55

TU3JP 09/99 μ 12/03  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
S6NFTB, S6NFXB, S6NFXF, S6NFZF

M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 09/99 μ 12/03  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
S6NFTB, S6NFXB, S6NFXF, S6NFZF

M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 09/99 μ 12/03  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
S6NFTB, S6NFXB, S6NFXF, S6NFZF

M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 09/99 μ 12/03  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
S6NFTB, S6NFXB, S6NFXF, S6NFZF

M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 09/99 μ 12/03  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.5 D
S0VJXB, S0VJZC/T, S0VJZF, S1VJXB, S1VJZF, S3VJXB

M 1527 58
43

TUD5, TUD5B 09/99 μ 12/03  433323 12 1,4 9/10 55° E

1.5 D
S0VJXB, S0VJZC/T, S0VJZF, S1VJXB, S1VJZF, S3VJXB

M 1527 58
43

TUD5, TUD5B 09/99 μ 12/03  455955 438086 12 1,4 10 55° E

1.5 D
S0VJXB, S0VJZC/T, S0VJZF, S1VJXB, S1VJZF, S3VJXB

M 1527 58
43

TUD5, TUD5B 09/99 μ 12/03  455687 432666 12 1,7 10 55° E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98 GF+ 455928 438068 726004 12 1,4 11/12 56° D

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 i M 1998 122
90

XU10J2C 10/95 μ 09/98  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i M 1998 122
90

XU10J2C 10/95 μ 09/98 GF+ 455928 438068 726004 12 1,4 11/12 56° D

SAXO FACELIFT (9/1999>5/2005)

SYNERGIE (10/1995>9/1998)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

CITROËN A  ( . . . / . . . )
SYNERGIE (10/1995>9/1998) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i M 1998 122
90

XU10J2C 10/95 μ 09/98  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.9 TD M 1905 90 μ 92
66 μ 68

XUD9BTF, XUD9TEF 10/95 μ 09/98  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 i 16V A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  458277 438197 12 1,4 10 55° D

2.0 i M 1998 123
91

XU10J2C 10/98 μ 05/02  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i M 1998 123
91

XU10J2C 10/98 μ 05/02  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.9 TD M 1905 90
66

XUD9BTF 10/98 μ 05/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 TD M 1905 90
66

XUD9BTF 10/98 μ 05/02  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi M 1997 109
80

DW10ATED 08/99 μ 05/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

0.7
VDVA, VDVF, VDVJ

M 652 34 μ 35
25 μ 26

V06/630, V06/644, V06/665 10/78 μ 1988  433206 12 0,75 10 36° D

1.0
VDPC

M 954 45
33

XV8 11/83 μ 1987  433202 432551 12 0,75 9 120° D

1.0
VDPC

M 954 45
33

XV8 11/83 μ 1987  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.1
VDVB, VDVBG, VDVG, VDVGB, VDVGD, VDVGE, VDVK, 
VDVKB

M 1124 48 μ 69
35 μ 51

XM7, XW7, XW7B1, XW7B2 10/78 μ 1988  433202 432551 12 0,75 9 120° D

1.1
VDVB, VDVBG, VDVG, VDVGB, VDVGD, VDVGE, VDVK, 
VDVKB

M 1124 48 μ 69
35 μ 51

XM7, XW7, XW7B1, XW7B2 10/78 μ 1988  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.2
VDVE, VDVH, VDVL

M 1219 57
42

129/5 07/80 μ 07/83  433202 432551 12 0,75 9 120° D

1.2
VDVE, VDVH, VDVL

M 1219 57
42

129/5 07/80 μ 07/83  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.4, 1.4 i
VDPE, VDPEA, VDVR, VDVRB, VDVS

M 1360 80
59

150/5Z, 156/A, XY7, XY7CP, XY8 03/81 μ 1988  433202 432551 12 0,75 9 120° D

1.4, 1.4 i
VDPE, VDPEA, VDVR, VDVRB, VDVS

M 1360 80
59

150/5Z, 156/A, XY7, XY7CP, XY8 03/81 μ 1988  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.6 i
VDPD

M 1580 105 μ 115
77 μ 85

XU5J, XU5JA 10/84 μ 1988  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.6 i
VDPD

M 1580 105 μ 115
77 μ 85

XU5J, XU5JA 10/84 μ 1988  433303 432636 12 1,05 9 45° D

1.6 i
VDPD

M 1580 105 μ 115
77 μ 85

XU5J, XU5JA 10/84 μ 1988  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.8 D
VDVT, VDVTA, VDVTE

M 1769 60
44

XUD7 03/84 μ 1988  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.6 i
X12B

M 1580 90
66

XU5JP 08/93 μ 12/97  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.6 i
X12B

M 1580 90
66

XU5JP 08/93 μ 12/97  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.8 i, 1.8 i 16V
X11A, X11EA, X12EA, X12F, X15C, X16C, X17A, X19B

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4 03/93 μ 12/97  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i GPL 16V
X15C/GPL

M 1761 112
82

XU7JP4-G 07/95 μ 12/97  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i, 1.8 i 16V
X11A, X11EA, X12EA, X12F, X15C, X16C, X17A, X19B

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4 03/93 μ 12/97  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.8 i GPL 16V
X15C/GPL

M 1761 112
82

XU7JP4-G 07/95 μ 12/97  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.8 i, 1.8 i 16V
X11A, X11EA, X12EA, X15C, X16C, X17A, X19B

A/ M 1761 103 μ 112
76 μ 82

XU7JP, XU7JP4 03/93 μ 12/97  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.8 i GPL 16V
X15C/GPL

M 1761 112
82

XU7JP4-G 07/95 μ 12/97  433305 726005 12 2 9>12 56° D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X11F, X13EA, X14A, X14C, X15EA, X16D, X16EA, X17B, 
X19C, X19E

A/ M 1998 123 μ 150
91 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, XU10J2TE/L, 
XU10J4R

03/93 μ 12/97  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i 16V
X14F, X15A, X15F

M 1998 150 μ 155
110 μ 114

XU10J4 03/93 μ 12/97  436090 432633 12 1,2 9 55° E

SYNERGIE FACELIFT (10/1998>5/2002)

VISA (10/1978>1988)

XANTIA I  (3/1993>12/1997)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

CITROËN A  ( . . . / . . . )
XANTIA I  (3/1993>12/1997) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X11F, X13EA, X14A, X14C, X15EA, X16D, X16EA, X17B, 
X19C, X19E

A/ M 1998 123 μ 150
91 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, XU10J2TE/L, 
XU10J4R

03/93 μ 12/97  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 i Turbo CT
X11F, X16D, X16EA

M 1998 150
110

XU10J2TE, XU10J2TE/L 07/95 μ 12/97  433305 726005 12 2 9>12 56° D

3.0 i V6 24V
X14D, X15D

A/ M 2946 193
142

ES9J4 11/96 μ 12/97  455734 438011 12 1,5 10

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
X12D, X13C, X13L, X14H, X16A, X17E, X17E/T, X17F, X17T/F, 
X18A, X18E

A/ M 1905 69 μ 92
51 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9SD, 
XUD9TEF

06/93 μ 12/97  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.1 TD, 2.1 TD 12V
X11G, X12G, X13G, X14G, X15G, X18D

M 2088 110
81

XUD11BTE 07/95 μ 12/97  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.6 i M 1580 90
66

XU5JP 12/97 μ 05/02  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.6 i M 1580 90
66

XU5JP 12/97 μ 05/02  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.8 i GPL 16V
X1LFYC/GPL, X2LFYC/GPL

M 1761 112
82

XU7JP4-G 12/97 μ 05/02  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i, 1.8 i 16V
X1LFXF, X1LFYC, X1LFYF, X1LFYM, X2LFXF, X2LFYC, X2LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4 12/97 μ 05/02  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i GPL 16V
X1LFYC/GPL, X2LFYC/GPL

M 1761 112
82

XU7JP4-G 12/97 μ 05/02  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.8 i, 1.8 i 16V
X1LFXF, X1LFYC, X1LFYF, X1LFYM, X2LFXF, X2LFYC, X2LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4 12/97 μ 05/02  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X1RFVF, X1RFXM, X2RFVF, X2RFVM, X7RFVF, X7RGXF

A/ M 1998 123 μ 150
91 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, XU10J4R 12/97 μ 05/02  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X1RFVF, X1RFXM, X2RFVF, X2RFVM, X7RFVF, X7RGXF

A/ M 1998 123 μ 150
91 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, XU10J4R 12/97 μ 05/02  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 i Turbo CT
X7RGXF

M 1998 150
110

XU10J2TE 12/97 μ 05/02  433305 726005 12 2 9>12 56° D

3.0 i V6 24V
X1XFZM, X2XFZF, X2XFZM, X7XFZF

A/ M 2946 193
142

ES9J4 12/97 μ 05/02  455734 438011 12 1,5 10

1.9 SD, 1.9 TD
X1DHWF, X1DHXF, X1DHXM, X2DHWF, X2DHXF, 
X2DHXF/T, X2DHXM

A/ M 1905 75 μ 90
55 μ 66

XUD9BTF, XUD9SD 12/97 μ 05/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 SD, 1.9 TD
X1DHWF, X1DHXF, X1DHXM, X2DHWF, X2DHXF, 
X2DHXF/T, X2DHXM

A/ M 1905 75 μ 90
55 μ 66

XUD9BTF, XUD9SD 12/97 μ 05/02  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.9 SD, 1.9 TD
X1DHWF, X1DHXF, X1DHXM, X2DHWF, X2DHXF, 
X2DHXF/T, X2DHXM

A/ M 1905 75 μ 90
55 μ 66

XUD9BTF, XUD9SD 12/97 μ 05/02  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi
X1RHYF, X1RHZF, X2RHYE, X2RHYF/T, X2RHZF, X7RHZF

M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 10/98 μ 05/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.1 TD 12V
X1P8CF, X2P8CF, X7P8CF

M 2088 110
81

XUD11BTE 12/97 μ 05/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.1 TD 12V
X1P8CF, X2P8CF, X7P8CF

M 2088 110
81

XUD11BTE 12/97 μ 05/02  433305 726005 12 2 9>12 56° D

2.1 TD 12V
X1P8CF, X2P8CF, X7P8CF

M 2088 110
81

XUD11BTE 12/97 μ 05/02  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo CT
Y3AA, Y3AB, Y3AC, Y3ACA, Y3AH, Y3AHA, Y3AJ, Y3AP, 
Y3AR, Y3ARA, Y3AX, Y3AXA, Y3AY, Y3AYA, Y3AZ

A/ M 1998 110 μ 150
81 μ 110

XU102C, XU10J2, XU10J2TE, 
XU10M

05/89 μ 06/94  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo CT
Y3AA, Y3AB, Y3AC, Y3ACA, Y3AH, Y3AHA, Y3AJ, Y3AP, 
Y3AR, Y3ARA, Y3AX, Y3AXA, Y3AY, Y3AYA, Y3AZ

A/ M 1998 110 μ 150
81 μ 110

XU102C, XU10J2, XU10J2TE, 
XU10M

05/89 μ 06/94 GF- 455937 438207 12 1,4 9 55° D

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
Y3CM, Y3CN, Y3CNA, Y3CU

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 05/93 μ 06/94  433321 432593 12 1,2 9 58° D

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
Y3AG, Y3AGA, Y3AL, Y3AW, Y3AWA

A/ M 2975 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 05/89 μ 06/94  433321 432593 12 1,2 9 58° D

2.1 TD Turbo D12 12V
Y3AF, Y3AK, Y3AT, Y3ATA

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE 11/89 μ 06/94 GF+ 436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.1 D D12
Y3AE, Y3AS

M 2138 83
61

XUD11A 09/89 μ 06/94 GF+ 436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
Y4CZ, Y4GB, Y4GG, Y4GM, Y4TS, Y4TT, Y4TU, Y4TV, Y4TX

A/ M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 07/94 μ 07/01  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
Y4CZ, Y4GB, Y4GG, Y4GM, Y4TS, Y4TT, Y4TU, Y4TV, Y4TX

A/ M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 07/94 μ 07/01  455937 438207 12 1,4 9 55° D

3.0 i V6 24V
Y4WG, Y4WH, Y4WK

A/ M 2946 193
142

ES9J4 07/97 μ 07/01  455734 438011 12 1,5 10

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
Y4GN, Y4GR, Y4GU, Y4TN, Y4TR

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 07/94 μ 05/99  433321 432593 12 1,2 9 58° D

XANTIA II  (12/1997>5/2002)

XM SÉRIE 1 (5/1989>6/1994)

XM SÉRIE 2 (7/1994>7/2001)



64

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h
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CITROËN A  ( . . . / . . . )
XM SÉRIE 2 (7/1994>7/2001) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.1 TD Turbo D12 12V
Y4CW, Y4GX, Y4GY, Y4GZ, Y4MZ, Y4NW, Y4RN, Y4TD

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE, XUD11BTE 07/94 μ 07/01 GF+ 455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.1 TD Turbo D12 12V
Y4CW, Y4GX, Y4GY, Y4GZ, Y4MZ, Y4NW, Y4RN, Y4TD

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE, XUD11BTE 07/94 μ 07/01  433305 726005 12 2 9>12 56° D

2.1 TD Turbo D12 12V
Y4CW, Y4GX, Y4GY, Y4GZ, Y4MZ, Y4NW, Y4RN, Y4TD

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE, XUD11BTE 07/94 μ 07/01 GF+ 436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.1 D D12
Y4GV, Y4GW

M 2138 83
61

XUD11A 07/94 μ 06/96  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.1 D D12
Y4GV, Y4GW

M 2138 83
61

XUD11A 07/94 μ 06/96  433305 726005 12 2 9>12 56° D

2.1 D D12
Y4GV, Y4GW

M 2138 83
61

XUD11A 07/94 μ 06/96 GF+ 436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.5 TD Turbo D
Y4NX, Y4NY, Y4RM

M 2446 130
96

DK5ATE 07/94 μ 07/01  455900 438186 12 2,5 10 58° D

1.4 i
N0KFXF, N0KFXF/T, N1KFXF, N2KFXF, N2KFXF/T

M 1360 75
55

TU3JP 07/97 μ 08/00  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.4 i GPL
N0KFXF/GPL, N0KFXF/T/GPL, N1KFXF/GPL, N2KFXF/GPL, 
N2KFXF/T/GPL

M 1360 75
55

TU3JP 06/98 μ 08/00  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.4 i
N0KFXF, N0KFXF/T, N1KFXF, N2KFXF, N2KFXF/T

M 1360 75
55

TU3JP 07/97 μ 08/00  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4 i GPL
N0KFXF/GPL, N0KFXF/T/GPL, N1KFXF/GPL, N2KFXF/GPL, 
N2KFXF/T/GPL

M 1360 75
55

TU3JP 06/98 μ 08/00  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4 i
N0KFXF, N0KFXF/T, N1KFXF, N2KFXF, N2KFXF/T

M 1360 75
55

TU3JP 07/97 μ 08/00  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4 i GPL
N0KFXF/GPL, N0KFXF/T/GPL, N1KFXF/GPL, N2KFXF/GPL, 
N2KFXF/T/GPL

M 1360 75
55

TU3JP 06/98 μ 08/00  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4 i
N0KFXF, N0KFXF/T, N1KFXF, N2KFXF, N2KFXF/T

M 1360 75
55

TU3JP 07/97 μ 08/00  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4 i GPL
N0KFXF/GPL, N0KFXF/T/GPL, N1KFXF/GPL, N2KFXF/GPL, 
N2KFXF/T/GPL

M 1360 75
55

TU3JP 06/98 μ 08/00  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.6 i
N0NFZF, N1NFZ, N1NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/97 μ 08/00  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.6 i
N0NFZF, N1NFZ, N1NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/97 μ 08/00  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.6 i
N0NFZF, N1NFZ, N1NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/97 μ 08/00  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.6 i
N0NFZF, N1NFZ, N1NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/97 μ 08/00  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.8 i GPL 16V
N0LFYF/GPL, N1LFYF/GPL, N2LFYF/GPL

M 1761 112
82

XU7JP4-G 07/97 μ 08/00  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i, 1.8 i 16V
N0LFXF, N0LFYF, N0LFZM, N1LFXF, N1LFYF, N1LFZM, 
N2LFXF, N2LFYF, N2LFZM, N6LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4 07/97 μ 08/00  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i GPL 16V
N0LFYF/GPL, N1LFYF/GPL, N2LFYF/GPL

M 1761 112
82

XU7JP4-G 07/97 μ 08/00  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.8 i, 1.8 i 16V
N0LFXF, N0LFYF, N0LFZM, N1LFXF, N1LFYF, N1LFZM, 
N2LFXF, N2LFYF, N2LFZM, N6LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4 07/97 μ 08/00  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 i 16V
N6RFSF

A/ M 1998 135 μ 167
99 μ 123

XU10J4R, XU10J4RS 01/98 μ 08/00  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i 16V
N6RFSF

A/ M 1998 135 μ 167
99 μ 123

XU10J4R, XU10J4RS 01/98 μ 08/00  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.5 D M 1527 58
43

TUD5 03/98 μ 08/00  433323 12 1,4 9/10 55° E

1.5 D M 1527 58
43

TUD5 03/98 μ 08/00  455955 438086 12 1,4 10 55° E

1.5 D M 1527 58
43

TUD5 03/98 μ 08/00  455687 432666 12 1,7 10 55° E

1.8 D
N0A9AF/T, N2A9AF, N2A9AF/T

M 1769 60
44

XUD7 03/98 μ 08/00  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.8 D
N0A9AF/T, N2A9AF, N2A9AF/T

M 1769 60
44

XUD7 03/98 μ 08/00  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.9 D
N0WJZF, N0WJZF/T, N1WJZF, N1WJZF/T, N2WJZF, 
N2WJZF/T

M 1868 70
52

DW8 09/98 μ 08/00  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D
N0WJZF, N0WJZF/T, N1WJZF, N1WJZF/T, N2WJZF, 
N2WJZF/T

M 1868 70
52

DW8 09/98 μ 08/00  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
N0DHYF, N0DJYF, N1DHVB, N1DHYF, N1DJYF, N1DJYF/T, 
N2DHYF, N2DJYF, N6DHYF

M 1905 68 μ 90
50 μ 66

XUD9A, XUD9BSD, XUD9SD, 
XUD9TE

07/97 μ 08/00  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

XSARA (7/1997>8/2000)
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1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
N0DHYF, N0DJYF, N1DHYF, N1DJYF, N1DJYF/T, N2DHYF, 
N2DJYF, N6DHYF

M 1905 68 μ 90
50 μ 66

XUD9A, XUD9SD, XUD9TE 07/97 μ 08/00  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi
N0RHYF, N1RHYF, N2RHYF, N6RHYF

M 1997 90
66

DW10TD 03/99 μ 08/00  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.4 i
N0KFWB, N0KFWB/T, N1KFWB, N2KFWB, N2KFWB/T

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 07/05  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.4 i
N0KFWB, N0KFWB/T, N1KFWB, N2KFWB, N2KFWB/T

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 07/05  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4 i
N0KFWB, N0KFWB/T, N1KFWB, N2KFWB, N2KFWB/T

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 07/05  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.6 i 16V
N0NFUB, N0NFUN, N1NFUB, N1NFUN, N2NFUB, N2NFUN

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 08/05  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.6 i 16V
N0NFUB, N0NFUN, N1NFUB, N1NFUN, N2NFUB, N2NFUN

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 08/05  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.6 i 16V
N0NFUB, N0NFUN, N1NFUB, N1NFUN, N2NFUB, N2NFUN

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 08/05  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

2.0 i 16V
N0RFN1, N0RFNB, N0RFNN, N1RFN1, N1RFNB, N1RFNN, 
N2RFN1, N2RFNB, N2RFNN

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 08/05  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
N0RFN1, N0RFNB, N0RFNN, N1RFN1, N1RFNB, N1RFNN, 
N2RFN1, N2RFNB, N2RFNN

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 08/05  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
N0RFN1, N0RFNB, N0RFNN, N1RFN1, N1RFNB, N1RFNN, 
N2RFN1, N2RFNB, N2RFNN

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 08/05  458277 438197 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
N0RFSB

M 1998 167
123

XU10J4RS 09/00 μ 01/05  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i 16V
N0RFSB

M 1998 167
123

XU10J4RS 09/00 μ 01/05  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.4 HDi
N08HZB, N08HZB/T, N18HZB, N18HZB/T, N28HZB, 
N28HZB/T

M 1398 70
50

DV4TD 01/03 μ 08/05  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.9 D
N0WJYB, N0WJYB/T, N1WJYB, N1WJYB/T, N2WJYB, 
N2WJYB/T

M 1868 70
52

DW8B 09/00 μ 08/05  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D
N0WJYB, N0WJYB/T, N1WJYB, N1WJYB/T, N2WJYB, 
N2WJYB/T

M 1868 70
52

DW8B 09/00 μ 08/05  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi
N0RHYB, N0RHYB/T, N0RHZB, N0RHZN, N1RHYB, 
N1RHYB/T, N1RHZB, N1RHZN, N2RHYB, N2RHYB/T, 
N2RHZB, N2RHZN, N6RHYB

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 09/00 μ 08/05  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.0 HDi
N6RHYB

M 1997 90
66

DW10TD 09/00 μ 01/05  458180 438165 12 1,9 11 56° D

1.6 i
CHNFVB, CHNFVK, CHNFZA

M 1587 90 μ 100
66 μ 74

TU5JP 12/99 μ 01/07  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.6 i
CHNFVB, CHNFVK, CHNFZA

M 1587 90 μ 100
66 μ 74

TU5JP 12/99 μ 01/07  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
CHNFU, CHNFVB, CHNFVK, CHNFZA

M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP, TU5JP4 12/99 μ 05/07  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.8 i 16V
CH6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 12/99 μ 12/05  455961 438092 12 0,85 9 55° D

1.8 i 16V
CH6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 12/99 μ 12/05  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

1.8 i 16V
CH6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4/IF, EW7J4/L4 12/99 μ  458277 438197 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
CHRFNE

A 1997 137
101

EW10J4 01/03 μ 12/05  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
CHRFNE

A 1997 137
101

EW10J4 01/03 μ 12/05  455960 438091 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
CHRFNE

A 1997 137
101

EW10J4 01/03 μ 12/05  458277 438197 12 1,4 10 55° D

1.6 HDi 16V
CH9HYB, CH9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4, DV6TED4/F 03/04 μ 05/07  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 16V
CH9HXC, CH9HYB, CH9HZC

M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4, DV6TED4/F 03/04 μ 05/07  458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.0 HDi
CHRHYA, CHRHYB

M 1997 90
66

DW10TD 12/99 μ 12/05  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.1, 1.1 i
N2A1, N2A3, N2A4, N2A4/T, N2C9, N2L2, N2L2/T, N2L3

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1M, TU1M+ 03/91 μ 07/98  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.1, 1.1 i
N2A1, N2A3, N2A4, N2A4/T, N2C9, N2L2, N2L2/T, N2L3

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1M, TU1M+ 03/91 μ 07/98  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

XSARA FL (9/2000>8/2005)

XSARA PICASSO (12/1999>12/2010)

ZX (3/1991>7/1998)
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1.4, 1.4 i
N2A7, N2A9, N2B1, N2D7, N2E1, N2E9, N2L7, N2L9, N2M1

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP, TU3M, TU3MC 03/91 μ 07/98  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4, 1.4 i
N2A7, N2A9, N2B1, N2D7, N2E1, N2E9, N2L7, N2L9, N2M1

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP, TU3M, TU3MC 03/91 μ 07/98  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4 i
N2L7, N2L9, N2M1

M 1360 75
55

TU3JP 07/96 μ 07/98  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.6 i
N2B2, N2B4, N2B4A, N2B5, N2G1, N2G1A, N2G2

A/ M 1580 89 μ 90
65 μ 66

XU5JP, XU5M, XU5M2 03/91 μ 07/98  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.6 i
N2B2, N2B4, N2B4A, N2B5, N2G1, N2G1A, N2G2

A/ M 1580 89 μ 90
65 μ 66

XU5JP, XU5M, XU5M2 03/91 μ 07/98  436090 432633 12 1,2 9 55° E

1.6 i
N2B2, N2B4, N2B4A, N2B5, N2G1, N2G1A, N2G2

A/ M 1580 89 μ 90
65 μ 66

XU5JP, XU5M, XU5M2 03/91 μ 07/98  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.6 i
N2B4, N2B4A, N2B5

A/ M 1580 89
65

XU5M 03/91 μ 08/93  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.8 i, 1.8 i 16V
N2E3, N2E3A, N2E4, N2E4A, N2F2, N2K5, N2K7, N2K9

A/ M 1761 103 μ 112
76 μ 82

XU7JP, XU7JP4 09/92 μ 07/98  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i, 1.8 i 16V
N2E3, N2E3A, N2E4, N2E4A, N2F2, N2K5, N2K7, N2K9

A/ M 1761 103 μ 112
76 μ 82

XU7JP, XU7JP4 09/92 μ 07/98  436090 432633 12 1,2 9 55° E

1.8 i, 1.8 i 16V
N2E3, N2E3A, N2E4, N2E4A, N2F2, N2K5, N2K7, N2K9

A/ M 1761 103 μ 112
76 μ 82

XU7JP, XU7JP4 09/92 μ 07/98  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.8 i
N2F2

A/ M 1761 103
76

XU7JP 07/95 μ 07/98  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.9 i
N2B6, N2B8, N2B8A

A/ M 1905 122 μ 130
90 μ 96

XU9JA 03/91 μ 08/93  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.9 i
N2B6, N2B8, N2B8A

A/ M 1905 122 μ 130
90 μ 96

XU9JA 03/91 μ 08/93  436090 432633 12 1,2 9 55° E

1.9 i
N2B6, N2B8, N2B8A

A/ M 1905 122 μ 130
90 μ 96

XU9JA 03/91 μ 08/93  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.9 i
N2B8, N2B8A

A/ M 1905 122
90

XU9JA 03/91 μ 08/93  433305 726005 12 2 9>12 56° D

2.0 i, 2.0 i 16V
N2E6, N2E7, N2E8, N2F1, N2J3, N2J9, N2L1

A/ M 1998 123 μ 167
91 μ 123

XU10J2C, XU10J4, XU10J4RS 09/92 μ 07/98  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i, 2.0 i 16V
N2E6, N2E7, N2E8, N2F1, N2J3, N2J9, N2L1

A/ M 1998 123 μ 167
91 μ 123

XU10J2C, XU10J4, XU10J4RS 09/92 μ 07/98  436090 432633 12 1,2 9 55° E

2.0 i, 2.0 i 16V
N2E6, N2E7, N2E8, N2F1, N2J3, N2J9, N2L1

A/ M 1998 123 μ 167
91 μ 123

XU10J2C, XU10J4, XU10J4RS 09/92 μ 07/98  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.4 D M 1360 52
38

TUD3 07/94 μ 07/98  433323 12 1,4 9/10 55° E

1.4 D M 1360 52
38

TUD3 07/94 μ 07/98  455955 438086 12 1,4 10 55° E

1.5 D M 1527 55
40

TUD5 07/94 μ 07/98  433323 12 1,4 9/10 55° E

1.5 D M 1527 55
40

TUD5 07/94 μ 07/98  455955 438086 12 1,4 10 55° E

1.8 D
N2C2/T

M 1769 60
44

XUD7 09/92 μ 07/98  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.8 D
N2C2/T

M 1769 60
44

XUD7 09/92 μ 07/98  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.9 D, 1.9 TD
N2C3, N2C3A, N2C4, N2C4T, N2C7, N2C8, N2D5, N2D5/T, 
N2D8, N2D9, N2F4, N2F5, N2H5, N2H8, N2H8/T, N2H9, 
N2J1, N2J1/T, N2L5, N2L6

A/ M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9, XUD9A, XUD9TE 07/92 μ 07/98  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.9 D, 1.9 TD
N2C3, N2C3A, N2C4, N2C4T, N2C7, N2C8, N2D5, N2D5/T, 
N2D8, N2D9, N2F4, N2F5, N2H5, N2H8, N2H8/T, N2H9, 
N2J1, N2J1/T, N2L5, N2L6

A/ M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9, XUD9A, XUD9TE 07/92 μ 07/98  436068 438069 12 2,1 11 56° D

0.6
AYCD, AYU

M 602 29
21

M28/1 02/78 μ 06/87  433200 432558 12 0,75 9 38° D

1.1 i
MAHDZA, MAHDZD, MAHDZF, MAHKXB, MBHDZE, 
MBHDZF, MBHFXWB, MFHDZE, MFHDZF, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 07/96 μ 12/02  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.1 i GPL
MAHDZF/GPL

M 1124 60
44

TU1M+ 01/99 μ 12/02  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.1 i
MAHDZA, MAHDZD, MAHDZF, MAHKXB, MBHDZE, 
MBHDZF, MBHFXWB, MFHDZE, MFHDZF, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 07/96 μ 12/02  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1 i GPL
MAHDZF/GPL

M 1124 60
44

TU1M+ 01/99 μ 12/02  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1 i
MAHDZA, MAHDZD, MAHDZF, MAHKXB, MBHDZE, 
MBHDZF, MBHFXWB, MFHDZE, MFHDZF, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 07/96 μ 12/02  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

CITROËN H
ACADIANE (2/1978>6/1987)

BERLINGO (M49) (7/1996>12/2002)



67

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

CITROËN H  ( . . . / . . . )
BERLINGO (M49) (7/1996>12/2002) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.1 i GPL
MAHDZF/GPL

M 1124 60
44

TU1M+ 01/99 μ 12/02  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.1 i
MAHDZA, MAHDZD, MAHDZF, MAHKXB, MBHDZE, 
MBHDZF, MBHFXWB, MFHDZE, MFHDZF, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 07/96 μ 12/02  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.1 i GPL
MAHDZF/GPL

M 1124 60
44

TU1M+ 01/99 μ 12/02  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4, 1.4 i
MBK5AG, MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK5AG, 
MFK6CG, MFKFWB, MFKFWB/A, MFKFXB/IF, MFKFXF, 
MFKFXF/A

M 1360 70 μ 75
52 μ 55

TU3.2, TU3JP 07/96 μ 12/02  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.4 i GPL
MFKFXF/GPL

M 1360 75
55

TU3JP 01/00 μ 12/02  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.4, 1.4 i
MBK5AG, MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK5AG, 
MFK6CG, MFKFWB, MFKFWB/A, MFKFXB/IF, MFKFXF, 
MFKFXF/A

M 1360 70 μ 75
52 μ 55

TU3.2, TU3JP 07/96 μ 12/02  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4 i GPL
MFKFXF/GPL

M 1360 75
55

TU3JP 01/00 μ 12/02  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4, 1.4 i
MBK5AG, MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK5AG, 
MFK6CG, MFKFWB, MFKFWB/A, MFKFXB/IF, MFKFXF, 
MFKFXF/A

M 1360 70 μ 75
52 μ 55

TU3.2, TU3JP 07/96 μ 12/02  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4 i GPL
MFKFXF/GPL

M 1360 75
55

TU3JP 01/00 μ 12/02  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4, 1.4 i
MBK5AG, MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK5AG, 
MFK6CG, MFKFWB, MFKFWB/A, MFKFXB/IF, MFKFXF, 
MFKFXF/A

M 1360 70 μ 75
52 μ 55

TU3.2, TU3JP 07/96 μ 12/02  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4 i GPL
MFKFXF/GPL

M 1360 75
55

TU3JP 01/00 μ 12/02  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4 i GPL
MFKFXF/GPL

M 1360 75
55

TU3JP 01/00 μ 12/02 GF+ 455928 438068 726004 12 1,4 11/12 56° D

1.4 i
MBKFWB, MCKFWB, MFKFWB, MFKFWB/A

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 12/02 GF+ 455928 438068 726004 12 1,4 11/12 56° D

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02 GF+ 455928 438068 726004 12 1,4 11/12 56° D

1.8 i
MFLFXF, MFLFXF/A

M 1761 90
66

XU7JB 07/97 μ 12/02  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i
MFLFXF, MFLFXF/A

M 1761 90
66

XU7JB 07/97 μ 12/02  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.8 D
MBA9AE, MCA9AE, MEA9AE, MFA9AE

M 1769 60
44

XUD7 07/96 μ 12/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D
MBWJYB, MBWJYP, MBWJZC, MBWJZF, MCWJYB, 
MCWJZF, MEWJYB, MEWJZF, MFWJYB, MFWJYB/A, 
MFWJZF, MFWJZF/A

M 1868 70
52

DW8, DW8B 07/98 μ 12/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D
MBD9BE, MCD9BE, MED9BE, MFD9BE, MFDJYF, 
MFDJYF/A

M 1905 68 μ 71
50 μ 52

XUD9A 07/96 μ 12/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.0 HDi
MBRHYB, MBRHYF, MCRHYB, MCRHYF, MFRHYB/A, 
MFRHYF, MFRHYF/A

M 1997 90
66

DW10TD 10/99 μ 12/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4 i
GBKFVC, GBKFWB, GBKFWCGN, GJKFVC, GJKFWB, 
GJKFWC

M 1360 75 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3JP 12/02 μ 05/08  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFWBGNV, GBKFWBGPL, GCKFWBGNV, GCKFWBGPL, 
GJKFWBGNV, GJKFWBGPL

M 1360 68 μ 75
48 μ 55

TU3JP 04/03 μ 09/10  455962 438093 12 0,8 9 55° E

1.4 i
GBKFVC, GBKFWB, GBKFWCGN, GJKFVC, GJKFWB, 
GJKFWC

M 1360 75 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3JP 12/02 μ 05/08  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFWBGNV, GBKFWBGPL, GCKFWBGNV, GCKFWBGPL, 
GJKFWBGNV, GJKFWBGPL

M 1360 68 μ 75
48 μ 55

TU3JP 04/03 μ 09/10  455748 432623 12 0,9 9 55° E

BERLINGO (M59) (12/2002>)
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BERLINGO (M59) (12/2002>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 i
GBKFWB, GBKFWCGN, GJKFWB, GJKFWC

M 1360 75 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3JP 12/02 μ 05/08  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFWBGNV, GBKFWBGPL, GCKFWBGNV, GCKFWBGPL, 
GJKFWBGNV, GJKFWBGPL

M 1360 68 μ 75
48 μ 55

TU3JP 04/03 μ 09/10  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.6 HDi 16V, 1.6 HDi 4x4, 1.6 HDi 8V
GB9HWC, GB9HXC, GC9HW, GC9HXC, GE9HWC, GE9HXC, 
GJ9HW, GJ9HXC

M 1560 75 μ 92
55 μ 68

DV6ATED4, DV6BTED4, DV6DTED 
M, DV6ETED M

01/06 μ 09/10  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi 16V
GE9HWC

M 1560 75
55

DV6BTED4 01/06 μ 05/08  458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GCRHYBDG, GJRHYB

M 1997 90
66

DW10TD 03/04 μ 05/08  455929 438069 12 1,7 11 56° D

1.6 i 16V
7ANFRC, 7CNFRC, 7JNFRC, 7JNFUC

M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP4, TU5JP4B 05/08 μ  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.6 HDi 110 16V, 1.6 HDi 16V
7J9HZC, 7S9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4/F 05/08 μ  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.6 HDi, 1.6 HDi 16V, 1.6 HDi 8V, 
1.6 e-HDi
7A9HTC, 7A9HXC, 7B9HTC, 7B9HXC, 7C9HTC, 7C9HXC, 
7D9HXC, 7E9HXC, 7F9HXC, 7J9HN0, 7J9HP0, 7J9HP8/1PS, 
7J9HTC, 7J9HXC, 7M9HXC

M 1560 75 μ 92
55 μ 68

DV6ATED4, DV6AUTED4, 
DV6BTED4, DV6BUTED4, 
DV6DTED, DV6ETED4, 
DV6TED4BU

05/08 μ 01/09  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi, 1.6 HDi 110, 1.6 HDi 110 16V, 
1.6 HDi 16V
7C9HTC, 7J9HL0, 7J9HP0, 7J9HZC, 7S9HZC

M 1560 75 μ 112
55 μ 82

DV6BUTED4, DV6C, DV6DTED, 
DV6TED4/F, DV6TED4BU

05/08 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi, 1.6 HDi 110, 1.6 HDi 110 16V, 
1.6 HDi 16V, 1.6 HDi 8V, 1.6 e-HDi
7A9HTC, 7A9HXC, 7B9HTC, 7B9HXC, 7C9HTC, 7C9HXC, 
7D9HXC, 7E9HXC, 7F9HXC, 7G9HXC, 7J9HL0, 7J9HN0, 
7J9HP0, 7J9HP8/1PS, 7J9HTC, 7J9HXC, 7J9HZC, 7M9HXC, 
7S9HL0, 7S9HP0, 7S9HZC

M 1560 75 μ 112
55 μ 82

DV6AUTED4, DV6BTED4, 
DV6BUTED4, DV6C, DV6DTED, 
DV6ETED4, DV6TED4/F, 
DV6TED4B/F, DV6TED4BU

05/08 μ  458237 438189 12 2,2 11 38° D

1.0
VDPL

M 954 45
33

XV8 11/86 μ 05/88  433202 432551 12 0,75 9 120° D

1.0
VDSD

M 954 45
33

TU9 05/88 μ 06/95  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.0
VDPL

M 954 45
33

XV8 11/86 μ 05/88  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.0
VDSD

M 954 45
33

TU9 05/88 μ 06/95  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.0 M 954 45
33

TU9 05/88 μ 06/95  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.1
VDPS

M 1118 55
40

E1A 07/87 μ 07/88  433304 12 1,2 9 54° D

1.1
VDPS

M 1118 55
40

E1A 07/87 μ 07/88 GF+ 455928 438068 726004 12 1,4 11/12 56° D

1.1 M 1124 48
35

XW7B1 10/84 μ 05/88  433202 432551 12 0,75 9 120° D

1.1, 1.1 i
VDPX, VDPY, VDPZ, VDSC, VDSE, VDSF, VDSV, VDSZ, VDVN

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1M 07/88 μ 02/01  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1
VDPA

M 1124 48
35

XW7B1 10/84 μ 05/88  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.1, 1.1 i
VDPX, VDPY, VDPZ, VDSC, VDSE, VDSF, VDSV, VDSZ, VDVN

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1M 07/88 μ 02/01  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.1, 1.1 i
VDPX, VDPY, VDPZ, VDSC, VDSE, VDSF, VDSV, VDSZ, VDVN

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1M 07/88 μ 02/01  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.3
VDPV, VDPW

M 1294 65
48

G1A 07/87 μ 07/88  433304 12 1,2 9 54° D

1.3
VDPV, VDPW

M 1294 65
48

G1A 07/87 μ 07/88 GF+ 455928 438068 726004 12 1,4 11/12 56° D

1.4, 1.4 i
VDPJ

M 1360 60
44

XY7, XY7CP 07/86 μ 05/88  433202 432551 12 0,75 9 120° D

1.4, 1.4 i
VDSA, VDSB, VDSG, VDSJ

M 1360 60 μ 75
44 μ 55

TU3.2, TU3A, TU3M, TU3TR, XY7, 
XY7CP

05/88 μ 02/01  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4, 1.4 i
VDPJ

M 1360 60
44

XY7, XY7CP 07/86 μ 05/88  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.4, 1.4 i
VDPJ, VDSA, VDSB, VDSG, VDSJ

M 1360 60 μ 75
44 μ 55

TU3.2, TU3A, TU3M, TU3TR, XY7, 
XY7CP

07/86 μ 02/01  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

BERLINGO (B9) (5/2008>)

C15 (10/1984>12/2005)
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1.4, 1.4 i
VDSA, VDSB, VDSG, VDSJ

M 1360 60 μ 75
44 μ 55

TU3.2, TU3A, TU3M, TU3TR, XY7, 
XY7CP

07/86 μ 02/01  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.7 D
VDPB, VDPBF, VDPG, VDPP, VDPPF, VDSX

M 1769 60
44

XUD7 10/84 μ 02/01  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.9 D
VDVV, VDVW, VDVY

M 1868 60
44

DW8B 03/01 μ 12/05  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.8
280A10, 280C10, 280C10A

M 1796 69
51

XM7T 11/81 μ 08/90  433223 432512 12 1,05 9 71° E

2.0
280B20, 280B20A, 280C20B, 280C20C, 280G20, 280G201, 
280G202, 280G203, 280G204, 280G205, 280G206, 280G207, 
280G22A, 280G22B

M 1971 78
57

XN1T 11/81 μ 08/90  433223 432512 12 1,05 9 71° E

1.9 D
280G

M 1905 71
52

XUD9A 12/87 μ 08/90  433305 726005 12 2 9>12 56° D

2.5 D, 2.5 D 4x4
280A50, 280B50, 280B50A, 280B50B, 280B54, 280C50, 
280C50A, 280C50B, 280C50C, 280C54B, 280G50, 280G501, 
280G502, 280G503, 280G504, 280G505, 280G506, 
280G50M, 280G52A, 280G52B, 280G541, 2C50BDG

M 2500 71 μ 75
52 μ 55

U25/651, U25/661 11/81 μ 08/90  433215 432535 12 2,2 9/11 60° D

2.5 D, 2.5 D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4
280A50, 280B50, 280B50A, 280B50B, 280B54, 280B90, 
280B90A, 280B90B, 280B94, 280C50, 280C50A, 280C50B, 
280C50C, 280C54B, 280C90B, 280C94B, 280G50, 280G501, 
280G502, 280G503, 280G504, 280G505, 280G506, 
280G50M, 280G52A, 280G52B, 280G541, 280G90, 280G901, 
280G902, 280G903, 280G904, 280G905, 280G906, 280G907, 
280G945, 2C50BDG, 2C90BDG

M 2500 71 μ 95
52 μ 70

U25/651, U25/661, U25/673 11/81 μ 08/90  433326 432535 12 2,2 11/12 54° D

1.8
290A11, 290C11

M 1796 69
51

XM7T 09/90 μ 02/94  433223 432512 12 1,05 9 71° E

2.0, 2.0 4x4
290A22, 290B22, 290B222, 290B223, 290C22, 290G221, 
290G223, 290G224, 290H22, 290J32, 290K32, 290L32

M 1971 75 μ 85
55 μ 63

XN1T, XN1TA, XN1TA CP 09/90 μ 02/94  433223 432512 12 1,05 9 71° E

1.9 D
290C62

M 1905 71
52

XUD9A, XUD9AL 09/90 μ 02/94  433305 726005 12 2 9>12 56° D

2.5 D, 2.5 D 4x4
290A62, 290B52, 290B54, 290C52, 290C54, 290G52, 290G54, 
290H52, 290J52, 290K52, 290L52

M 2500 75
55

U25/661 09/90 μ 02/94  433215 432535 12 2,2 9/11 60° D

2.5 D, 2.5 D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4
290A62, 290B52, 290B54, 290B90, 290B92, 290B94, 290C52, 
290C54, 290C92, 290C94, 290G52, 290G54, 290G922, 
290G94, 290GJ2, 290H52, 290H92, 290J52, 290J92, 290K52, 
290L52, 290L92

M 2500 75 μ 95
55 μ 70

U25/661, U25/673 09/90 μ 02/94  433326 432535 12 2,2 11/12 54° D

2.0
BFBC

M 1985 65
48

B20/614 11/73 μ 12/91  436057 432562 12 1,2 9 56° D

2.5 D
BFBG

M 2500 69
51

B25/637 01/80 μ 01/87  433218 432587 12 2,4 9/11 54° D

2.5 D
BFBG

M 2500 69
51

B25/637 01/80 μ 12/91  433327 432534 12 3,1 11 54° D

1.9 D M 1868 70
52

DW8 02/99 μ 12/03  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D M 1868 70
52

DW8 02/99 μ 12/03  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.9 D, 1.9 TD M 1905 71 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TF 09/95 μ 12/03  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D, 1.9 TD M 1905 71 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TF 09/95 μ 12/03  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10BTED, 
DW10CTED

09/00 μ 12/03  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  455929 438069 12 1,7 11 56° D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10BTED, DW10BTED+L4 01/04 μ 12/06  455929 438069 12 1,7 11 56° D

2.0 i 16V M 1997 141
102

EW10A 03/07 μ  455961 438092 12 0,85 9 55° D

1.6 HDi 16V M 1560 90
66

DV6UTED4 03/07 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

C25 SÉRIE 1 (11/1981>8/1990)

C25 SÉRIE 2 (9/1990>2/1994)

C35 (11/1973>12/1991)

DISPATCH (9/1995>12/2003)

DISPATCH FL (1/2004>12/2006)

DISPATCH II  (1/2007>)



70

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

CITROËN H  ( . . . / . . . )
DISPATCH II  (1/2007>) ( . . . / . . . )
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1.6 HDi 16V
XS9HUC, XT9HUC, XU9HUC, XV9HUC, XW9HUC

M 1560 90
66

DV6UTED4 01/07 μ  455929 438069 12 1,7 11 56° D

1.6 HDi 16V M 1560 90
66

DV6UTED4 03/07 μ  458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.0 HDi 16V
XSRHKH, XTRHKH, XTRHRH, XURHKH, XVRHKH, XWRHKH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 01/07 μ  455929 438069 12 1,7 11 56° D

2.0 HDi 16V M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 03/07 μ  458180 438165 12 1,9 11 56° D

2.0 HDi 16V M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 03/07 μ  458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4
231A22, 231A22/B, 231A24, 231A32, 231A32/B, 231A34, 
231B22, 231B22/B, 231B24, 231C22, 231C22/9, 231C22/E, 
231C24, 231C24/9, 231C24/D, 231C24/E, 231G22, 
231G22/2, 231G32, 231H22, 231H32, 231V22, 231V22/9, 
231V22/D, 231V24, 231V24/9, 231V24/D, 232B22, 232B22/1, 
232B22/1/B, 232B22/B, 232F22, 232G22, 232G22/2, 232H22, 
232H22/1, 232J22, 232J22/1, 232J22/B, 232K22, 232L22, 
232L22/1, 232N22, 232V22, 232V22/9, 232V22/D, 232V22/G, 
232V22/H, 232V24, 232V24/9, 232V24/D, 233B22, 233D22, 
233F22, 233G22, 233G22/1, 233H22, 233H22/1, 233J22, 
233J22/B, 233K22, 233K22/1, 233L22, 233L22/1, 233N22

M 1998 110
81

XU102CU, XU10J2U 02/94 μ 12/01  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4
231A22, 231A22/B, 231A24, 231A32, 231A32/B, 231A34, 
231B22, 231B22/B, 231B24, 231C22, 231C22/9, 231C22/E, 
231C24, 231C24/9, 231C24/D, 231C24/E, 231G22, 
231G22/2, 231G32, 231H22, 231H32, 231V22, 231V22/9, 
231V22/D, 231V24, 231V24/9, 231V24/D, 232B22, 232B22/1, 
232B22/1/B, 232B22/B, 232F22, 232G22, 232G22/2, 232H22, 
232H22/1, 232J22, 232J22/1, 232J22/B, 232K22, 232L22, 
232L22/1, 232N22, 232V22, 232V22/9, 232V22/D, 232V22/G, 
232V22/H, 232V24, 232V24/9, 232V24/D, 233B22, 233D22, 
233F22, 233G22, 233G22/1, 233H22, 233H22/1, 233J22, 
233J22/B, 233K22, 233K22/1, 233L22, 233L22/1, 233N22

M 1998 110
81

XU102CU, XU10J2U 02/94 μ 12/01  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TD 4x4
231A32, 231A62, 231A62/B, 231A72, 231A72/B, 231A74, 
231A82, 231A84, 231B72, 231B72/B, 231B74, 231B82, 
231B82/B, 231B84, 231C32/D, 231C62, 231C62/9, 231C72, 
231C72/9, 231C82, 231C82/9, 231C82/D, 231C82/E, 231E72, 
231G62, 231G72, 231G82, 231H62, 231H72, 231H82, 
231V62, 231V62/9, 231V72, 231V72/9, 231V82, 231V82/9, 
231V82/D, 232B72, 232B72/1, 232B72/B, 232B82, 232B82/1, 
232B82/B, 232C32/D, 232C62, 232C62/9, 232C72, 232C72/9, 
232C82/D, 232G72, 232G82, 232H72, 232H82, 232V82, 
232V82/9, 232V82/D

M 1905 68 μ 92
50 μ 68

XUD9A, XUD9AU, XUD9TEF, 
XUD9UTF

02/94 μ 12/01  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.0 HDi
231AJ2, 231BJ2, 231VJ2/D

M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.5 D, 2.5 D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4, 
2.5 TDi, 2.5 TDi 4x4
231A52, 231B42, 231B42/B, 231B44, 231B52, 231B52/B, 
231B54, 231B92, 231B94, 231C42, 231C42/9, 231C44, 
231C44/9, 231C44/E, 231C92, 231C92/9, 231G42, 231G42/2, 
231G52, 231G52/2, 231G92, 231H42, 231H52, 231H92, 
231J42, 231J52, 231J92, 231V42, 231V42/9, 231V42/D, 
231V44, 231V44/9, 231V44/D, 231V52, 231V52/9, 231V52/D, 
231V54, 231V54/9, 231V54/D, 231V92, 231V94, 231V94/9, 
232B42, 232B42/1, 232B42/1B, 232B42/B, 232B44, 
232B44/1, 232B52, 232B52/1, 232B52/1/B, 232B52/B, 
232B54, 232B54/1, 232B92, 232B92/1, 232B94/1, 232F42, 
232F52, 232F92, 232G42, 232G42/2, 232G52, 232G52/1, 
232G52/2, 232G54, 232G92, 232H42, 232H44, 232H52, 
232H52/1, 232H54, 232H92, 232J42, 232J42/1, 232J42/B, 
232J44, 232J44/1, 232J52, 232J52/1, 232J52/B, 232J54, 
232J54/1, 232J92, 232J94, 232K42, 232K42/2, 232K44, 
232K44/2, 232K52, 232K52/2, 232K54, 232K54/2, 232K92, 
232K94, 232K94/2, 232L42, 232L52, 232L52/1, 232L54, 
232L92, 232N42, 232N44, 232N52, 232N54, 232N92, 
232N94, 232V42, 232V42/9, 232V42/D, 232V42/G, 
232V42/H, 232V44, 232V44/9, 232V44/D, 232V52, 232V52/9, 
232V52/D, 232V52/G, 232V52/H, 232V54, 232V54/9, 
232V54/D, 232V92, 232V94, 232V94/9, 233B42, 233B42/B, 
233B44, 233B52, 233B92, 233D42, 233D52, 233D92, 233G42, 
233G42/1, 233G42/2, 233G52, 233G52/1, 233G52/2, 
233G92, 233G92/1, 233H42, 233H42/1, 233H52, 233H52/1, 
233H92, 233H92/1, 233J42, 233J42/B, 233J44, 233J52, 
233J52/B, 233J54, 233J92, 233J94, 233K42, 233K42/1, 
233K42/2, 233K44, 233K44/2, 233K52, 233K52/1, 233K52/2, 
233K54, 233K54/1, 233K54/2, 233K92, 233K92/1, 233K92/2, 
233K94, 233L42, 233L42/1, 233L52, 233L52/1, 233L54/1, 
233L92, 233L92/1, 233N42, 233N44, 233N52, 233N54, 
233N92, 233N94

M 2446 86 μ 107
63 μ 79

DJ5, DJ5T, DJ5TED 02/94 μ 12/01  455899 438186 726021 12 2,2 9/10 56° D

2.8 D, 2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4, 2.8 TD
231AL2, 231BL2, 231JL2, 231VH2/D, 232JB2

M 2798 87 μ 127
64 μ 93

8140-43, 8140-43S, 8140-63 06/99 μ 12/01  458504 12 2,2 9 58° D

2.8 D, 2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4, 2.8 TD
231AL2, 231BL2, 231JL2, 231VH2/D, 232JB2

M 2798 87 μ 127
64 μ 93

8140-43, 8140-43S, 8140-63 06/99 μ 12/01  458504 12 2,2 9 58° D

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4
231AL2, 231BL2, 231JL2, 231VH2/D

M 2798 127
93

8140-43S 09/00 μ 12/01  458486 12 2,3 9 31° D

JUMPER I  (2/1994>12/2001)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

CITROËN H  ( . . . / . . . )
JUMPER II  (1/2002>6/2006) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i, 2.0 i GNV M 1998 110
81

XU10J2U/RFW 01/02 μ 06/06  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 HDi
ZAAMF, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMFAAX, ZBAMP

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.2 HDi
ZARMF, ZARMP, ZBRMD, ZBRMF, ZBRMH, ZBRMP, 
ZCRMD, ZCRMF, ZCRMH, ZCRMM

M 2179 100
74

DW12TED 01/02 μ 06/06  458249 438193 12 1,9 11 56° D

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4
ZAPMF, ZAPMP, ZBPMD, ZBPMF, ZBPMH, ZBPMP, 
ZCMNCAY, ZCPMD, ZCPMF, ZCPMH, ZCPMM

M 2798 127 μ 146
93 μ 107

F28TDCR 01/02 μ 06/06  458486 12 2,3 9 31° D

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4
ZAPMF, ZAPMP, ZBPMD, ZBPMF, ZBPMH, ZBPMP, 
ZCMNCAY, ZCPMD, ZCPMF, ZCPMH, ZCPMM

M 2798 127 μ 146
93 μ 107

F28TDCR 01/02 μ 06/06  458659 12 2,5 9 37° D

2.2 HDi 16V
YAAMFAAX, YAAMFBBX, YAAMM, YAAMP, YABMF, 
YABMFAAX, YBAMD, YBAMFB, YBAMFCBX, YBAMG, 
YBBMD, YBBMF, YBBMFCBX, YBBMG, YBBMP, YCAMD, 
YCAMF, YCAMG, YCBMD, YCBMF, YCBMG

M 2198 100 μ 120
74 μ 88

22DT 07/06 μ  458445 12 2 12 90° DE

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BBRFNC, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 12/03  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BBRFNC, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 12/03  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BBRFNC, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 12/03  458277 438197 12 1,4 10 55° D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, BTWJYB, BTWJZA, 
BVWJZA, BXWJZA, BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, BTWJYB, BTWJZA, 
BVWJZA, BXWJZA, BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.9 D, 1.9 TD
BEDHXA, BSDHXA, BUDHXA, BWDHXA, BYDHXA, BZDHXA, 
U6KS, U6KU, U6KU/R, U6UF, U6UH, U6UK, U6UL, U6UP, 
U6UR, U6UR/8, U6UR/9, U6US/5, U6US/6, U6US/8, U6US/9, 
U6UU, U6UU/9

M 1905 69 μ 92
51 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TF 09/95 μ 12/03  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D, 1.9 TD
BEDHXA, BSDHXA, BUDHXA, BWDHXA, BYDHXA, BZDHXA, 
U6KS, U6KU, U6KU/R, U6UF, U6UH, U6UK, U6UL, U6UP, 
U6UR, U6UR/8, U6UR/9, U6US/5, U6US/6, U6US/8, U6US/9, 
U6UU, U6UU/9

M 1905 69 μ 92
51 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TF 09/95 μ 12/03  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BARHXA, BARHZA, BBRHZA, BDRHXB, BDRHZA, 
BERHXA, BERHZA, BSRHXA, BSRHXB, BTRHWB, BYRHXA, 
BYRHXB, BZRHWB, BZRHXA, BZRHXB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10ATED4, 
DW10BTED, DW10CTED

09/00 μ 12/03  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.0 i 16V
BXRFNC, BZRFNC

M 1997 137
101

EW10J4 01/04 μ 12/06  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
BXRFNC, BZRFNC

M 1997 137
101

EW10J4 01/04 μ 12/06  455960 438091 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
BXRFNC, BZRFNC

M 1997 137
101

EW10J4 01/04 μ 12/06  458277 438197 12 1,4 10 55° D

1.9 D
BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  455929 438069 12 1,7 11 56° D

1.9 D
BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BBRHXB, BERHXB, BSRHXB, BSRHZB, BWRHXB, BYRHWB, 
BYRHXB, BYRHZB, BZRHWB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06  455929 438069 12 1,7 11 56° D

2.0 i 16V
XERFJC, XSRFHC, XTRFHC, XURFHC

M 1997 141 μ 143
102 μ 105

EW10A 03/07 μ  455961 438092 12 0,85 9 55° D

1.6 HDi 16V
XA9HUC, XC9HUC, XS9HUC, XT9HUC, XU9HUC, XV9HUC, 
XW9HUC

M 1560 90
66

DV6UTED4 01/07 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi 16V
XS9HUC, XT9HUC, XU9HUC, XV9HUC, XW9HUC

M 1560 90
66

DV6UTED4 01/07 μ  455929 438069 12 1,7 11 56° D

2.0 HDi 16V
XSRHKH, XTRHKH, XTRHRH, XURHKH, XVRHKH, XWRHKH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 01/07 μ  455929 438069 12 1,7 11 56° D

2.0 HDi 16V
XARHKH, XARHRH, XCRHKH, XCRHRH, XDRHKH, XDRHRH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 03/07 μ  458180 438165 12 1,9 11 56° D

1.4 i
AAKFVC, AJKFVC

M 1360 75
54

TU3A 12/07 μ  455962 438093 12 0,8 9 55° E

1.4 i
AAKFVC, AJKFT0, AJKFVC

M 1360 75
54

TU3A, TU3AE5 12/07 μ  455748 432623 12 0,9 9 55° E

JUMPER II  (1/2002>6/2006)

JUMPER III  (7/2006>)

JUMPY (9/1995>12/2003)

JUMPY FACELIFT (1/2004>12/2006)

JUMPY II  (1/2007>)

NEMO (12/2007>)
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CITROËN H  ( . . . / . . . )
NEMO (12/2007>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 i
AAKFVC, AJKFT0, AJKFVC

M 1360 75
54

TU3A, TU3AE5 12/07 μ  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.4 HDi
AA8HSC, AJ8HSC

M 1398 70
50

DV4TED 12/07 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

2.0 i M 1998 110
81

XU10J2U 02/94 μ 12/01  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i M 1998 110
81

XU10J2U 02/94 μ 12/01  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.9 D, 1.9 TD M 1905 68 μ 92
50 μ 68

XUD9A, XUD9AU, XUD9UTF 02/94 μ 12/01  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D, 1.9 TD M 1905 68 μ 92
50 μ 68

XUD9A, XUD9AU, XUD9UTF 02/94 μ 12/01  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.5 D, 2.5 TD, 2.5 TDi M 2446 86 μ 107
63 μ 79

DJ5, DJ5T, DJ5TED 02/94 μ 12/01  455899 438186 726021 12 2,2 9/10 56° D

2.8 HDi M 2798 127
93

8140-43S 09/00 μ 12/01  458249 438193 12 1,9 11 56° D

2.8 HDi M 2798 127
93

8140-43S 09/00 μ 12/01  458504 12 2,2 9 58° D

2.8 HDi M 2798 127
93

8140-43S 09/00 μ 12/01  458486 12 2,3 9 31° D

2.0 i
ZATMF, ZBTMF

M 1998 110
81

XU10J2U 01/02 μ 06/06  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 HDi
ZAAMF, ZBAMD, ZBAMF

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.2 HDi
ZARMF, ZBRMD, ZBRMF, ZCRMD, ZCRMH, ZCRMM

M 2179 100
74

DW12TED 01/02 μ 06/06  458249 438193 12 1,9 11 56° D

2.8 HDi
ZBPMD, ZBPMF, ZCPMD, ZCPMH, ZCPMM

M 2798 127
93

F28TDCR 01/02 μ 06/06  458486 12 2,3 9 31° D

2.8 HDi
ZBPMD, ZBPMF, ZCPMD, ZCPMH, ZCPMM

M 2798 127
93

F28TDCR 01/02 μ 06/06  458659 12 2,5 9 37° D

2.8 HDi
ZBPMD, ZBPMF, ZCPMD, ZCPMH, ZCPMM

M 2798 127
93

F28TDCR 01/02 μ 06/06  458659 12 2,5 9 37° D

1.2 M 1237 55
40

RE11 12/85 μ 09/04  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.3 M 1289 56
41

810 12/85 μ 09/04  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.4 M 1397 62
46

RE14 12/89 μ 09/04  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.4 M 1397 62
46

RE14 12/85 μ 09/04  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.4 4x4 M 1397 62
46

RE14 04/84 μ 01/99  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.6 MPI 85
JSDA35

M 1598 82
60

K7M.8.12 04/12 μ  458388 438224 12 1,2 10 14° D

1.2 16V
LSDBNH

M 1149 75
55

D4F.7.32 02/09 μ  455722 432685 726003 12 0,85 9 37° E

1.4 MPI
KSDAEH, LSDAAH, LSDAEH

M 1390 75
55

K7J.7.10 09/04 μ  455950 438081 12 0,85 8 38° D

1.6 MPI, 1.6 i 90 M 1598 87
64

K7M.7.10 01/08 μ  458226 438081 12 0,8 9 40° D

1.6 MPI, 1.6 i 16V
KSDAFH, KSDAM5, LSDABH, LSDAFH, LSDAMH

M 1598 87 μ 105
64 μ 77

K4M.6.90, K7M.7.10 09/04 μ  455950 438081 12 0,85 8 38° D

1.6 i 16V
KSDAM5, LSDAMH

M 1598 105
77

K4M.6.90, K4M.6.94 10/06 μ  458179 438163 12 0,85 8 50° E

RELAY I  (2/1994>12/2001)

RELAY II  (1/2002>6/2006)

DACIA A
1210 (12/1985>9/2004)

1310 (12/1985>9/2004)

1320 (12/1989>9/2004)

1410 (12/1985>9/2004)

DUSTER (4/1984>1/1999)

LODGY (4/2012>)

LOGAN (9/2004>)
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DACIA A  ( . . . / . . . )
LOGAN (9/2004>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 105 16V
KSD9J5, KSDBJ5

M 1598 105
77

K4M.6.90/E85 11/09 μ  458179 438163 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V
KSD0M5

M 1598 105
77

K4M.6.90 11/08 μ  458658 12 1,1 8

1.5 dCi, 1.5 dCi 65, 1.5 dCi 70, 1.5 dCi 85, 
1.5 dCi eco2
FSD1K5, FSD1W5, KS00, KSDEKJ, KSDEW5, LSDEJH, 
LSDEKH, LSDEW5, USD1K5, USD1W5

M 1461 65 μ 85
48 μ 63

K9K.7.90, K9K.7.92, K9K.7.94, 
K9K.7.96

09/05 μ  458388 438224 12 1,2 10 14° D

1.5 dCi, 1.5 dCi 65
KS00, KSDEKJ, KSDEW5, LSDEJH, LSDEW5

M 1461 65 μ 85
48 μ 63

K9K.7.90, K9K.7.92, K9K.7.94, 
K9K.7.96

09/05 μ  458239 12 1,4 12

1.5 dCi, 1.5 dCi 65, 1.5 dCi 70, 1.5 dCi 85, 
1.5 dCi eco2
FSD1K5, FSD1W5, KS00, KSD0KJ, KSD0W5, KSDEKJ, 
KSDEW5, LSDEKH, LSDEW5, USD1K5, USD1W5

M 1461 65 μ 85
48 μ 63

K9K.7.90, K9K.7.92, K9K.7.94, 
K9K.7.96

09/05 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

1.4, 1.4 i M 1397 60
44

C2J, C3J 07/96 μ 06/00  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.6, 1.6 i M 1557 72
53

821C, 821I 07/96 μ 06/00  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.4 MPI 75-GPL, 1.4 MPI GPL
BSD4EP, BSDAEP, BSDMER

M 1390 72 μ 75
53 μ 55

K7J.7.10, K7J.7.14 06/08 μ  458226 438081 12 0,8 9 40° D

1.4 MPI
BSD4EF, BSD4EH, BSDAEH

M 1390 75
55

K7J.7.10 06/08 μ  458226 438081 12 0,8 9 40° D

1.5 dCi, 1.5 dCi 65
BSDEKH, BSDEW5

M 1461 65 μ 85
48 μ 63

K9K.7.90, K9K.7.92, K9K.7.96 06/08 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

1.5 i 16V M 1498 90
66

A15MF 07/96 μ 10/97  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

3.2 i 24V A 3199 220
162

M104 06/99 μ 07/05  455947 432675 12 1,3 9 31° E

1.5 i 16V
KLEJJN1411

M 1498 90
66

A15MF 09/93 μ 05/99  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4 i, 1.4 i 16V A 1399 83 μ 93
61 μ 68

E-TECII 04/03 μ 07/05  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

2.0 i 4WD M 1998 128
94

M111E20 02/99 μ 07/05  436003 432675 12 1,3 9 31° E

2.0 i 4WD M 1998 128
94

M111E20 02/99 μ  455947 432675 12 1,3 9 31° E

2.3 i 4WD A/ M 2295 140
103

M111E23 03/99 μ 07/05  436002 432627 726042 12 2,2 10/11 28° E

2.3 TD 4WD M 2299 100
74

OM661D23 06/99 μ 07/05  436002 432627 726042 12 2,2 10/11 28° E

2.9 D 4WD, 2.9 TD 4WD A/ M 2874 98 μ 120
72 μ 88

OM60129TD, OM662, OM662D29 02/99 μ 07/05  436002 432627 726042 12 2,2 10/11 28° E

1.4 i GPL 16V M 1399 93
68

E-TECII-GPL 01/04 μ 12/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i GPL 16V M 1598 109
80

A16DMS-GPL 10/03 μ 12/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i 16V A/ M 1598 109
80

A16DMS 10/03 μ 12/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i GPL 16V M 1799 122
90

H18D-GPL 10/03 μ 12/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V A/ M 1799 122
90

H18D 10/03 μ 12/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

0.8 i M 796 50
37

F8CV 03/98 μ 09/00  458205 438198 12 0,8 8 36° E

0.8 i M 796 50
37

F8CV 10/00 μ 01/05  458205 438198 12 0,8 8 36° E

NOVA (7/1996>6/2000)

SANDERO (6/2008>)

DAEWOO A
ARANOS (2/1995>7/2005)

CHAIRMAN (6/1999>7/2005)

ESPERO (9/1993>5/1999)

KALOS (T200) (9/2002>7/2005)

KORANDO KJ (2/1999>7/2005)

LACETTI (10/2003>12/2004)

MATIZ (M100) (3/1998>9/2000)

MATIZ FACELIFT (M100) (10/2000>1/2005)
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DAEWOO A  ( . . . / . . . )
MATIZ FACELIFT (M100) (10/2000>1/2005) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.0 i M 995 64
47

B10S 10/02 μ 01/05  458205 438198 12 0,8 8 36° E

2.3 i 4WD A/ M 2295 140
103

M161E23 03/99 μ 07/05  455947 432675 12 1,3 9 31° E

3.2 i 4WD A/ M 3199 220
162

M162E32 01/99 μ 07/05  458462 12 1,7 10 25° D

2.3 TD 4WD M 2299 100
74

OM661D23 01/99 μ 07/05  436002 432627 726042 12 2,2 10/11 28° E

2.9 D 4WD A/ M 2874 98
72

OM662 01/99 μ 07/05  458462 12 1,7 10 25° D

2.9 TD 4WD A/ M 2874 120
88

OM60129TD 02/99 μ 07/05  436002 432627 726042 12 2,2 10/11 28° E

1.5, 1.5 16V
KLETNTH311, KLETNTH312, KLETNTH322, KLETNTH511, 
KLETNTH512, KLETNTH522, KLETNTN411, KLETNTN412, 
KLETNTN422

A/ M 1498 75 μ 90
55 μ 66

A15MF, G15MF 03/95 μ 07/05  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 M 1796 101
74

C18LE 09/95 μ 08/97  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i 16V
a 730873μ

M 1598 105 μ 109
77 μ 80

A16DMS 07/03 μ 07/05  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i GPL 16V
a 730873μ

M 1598 109
80

A16DMS-GPL 10/04 μ 07/05  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i GPL 16V
a 730873μ

M 1799 122
90

H18D-GPL 10/04 μ 07/05  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V
a 730873μ

A/ M 1799 122
90

H18D 10/04 μ 07/05  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

2.9 TD A/ M 2874 120
88

OM60129TD 06/02 μ 07/05  436002 432627 726042 12 2,2 10/11 28° E

1.6, 1.6 4WD, 1.6 i
A101LSGH, A101LSGM

A/ M 1589 86 μ 105
63 μ 77

HD-C, HD-E 06/89 μ 09/97  455600 12 0,8 8 82° E

1.6 i A/ M 1589 105
77

HD-E 09/97 μ 05/00  455600 12 0,8 8 82° E

1.0 A 993 52
38

CB 02/83 μ 12/86  455601 12 0,6 9 90° DE

1.3, 1.3 i, 1.3 i 4WD
G102LSGH, G102LSGM

A/ M 1295 84
62

HC-C, HC-E 09/88 μ 01/93  455600 12 0,8 8 82° E

1.3 i 16V
G200LSFM, G200LSFP, G200LSGM

A/ M 1295 84
62

HC-E 03/93 μ 03/01  455600 12 0,8 8 82° E

1.3 i 16V M 1296 75
55

HC-U 09/97 μ 06/00  455600 12 0,8 8 82° E

1.5 i 16V
G203LSEM

A/ M 1499 90
66

HEE 06/94 μ 03/01  455600 12 0,8 8 82° E

1.6 i 16V
G201LSFM

M 1589 105
77

HD-E 03/93 μ 05/96  455600 12 0,8 8 82° E

1.3 M 1290 65
48

4K-U 12/81 μ 07/87  455590 12 0,9 9 20° E

0.8, 0.8 4WD M 847 44
32

ED 08/85 μ 02/90  455601 12 0,6 9 90° DE

0.8
L201LSFM

M 847 41
30

ED-10 08/90 μ 08/94  455601 12 0,6 9 90° DE

MUSSO (1/1999>7/2005)

NEXIA (3/1995>7/2005)

NUBIRA III  (J200) (7/2003>7/2005)

REXTON (6/2002>7/2005)

DAIHATSU A
APPLAUSE (6/1989>9/1997)

APPLAUSE (9/1997>5/2000)

CHARADE (G11/30) (2/1983>12/1986)

CHARADE (2/1987>1/1993)

CHARADE (3/1993>3/2001)

CHARMANT (A3/4/6)  (10/1981>7/1987)

CUORE (8/1985>2/1990)

CUORE (6/1990>8/1994)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

DAIHATSU A  ( . . . / . . . )
CUORE (10/1998>3/2003) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.0 i 12V M 989 55 μ 58
40 μ 43

EJ-DE, EJ-VE 10/98 μ 03/03  458660 12 0,8 8 40° E

1.0 i 12V A 989 55 μ 58
40 μ 43

EJ-DE, EJ-VE 10/98 μ 03/03  458661 12 0,8 8 70° E

1.0 i 12V M 989 58
43

EJ-VE 04/03 μ 08/05  458660 12 0,8 8 40° E

1.0 i 12V A 989 58
43

EJ-VE 04/03 μ 08/05  458661 12 0,8 8 70° E

1.0 VVT 12V M 989 58
43

EJ-VE/E4 09/05 μ 08/07  458660 12 0,8 8 40° E

1.0 VVT 12V A 989 58
43

EJ-VE/E4 09/05 μ 08/07  458661 12 0,8 8 70° E

0.8, 0.8 4WD M 847 44
32

ED 08/85 μ 02/90  455601 12 0,6 9 90° DE

0.8, 0.8 4WD
L201LSFMDS

A/ M 847 41
30

ED-10 06/90 μ 08/94  455601 12 0,6 9 90° DE

1.0 i 12V M 989 55
40

EJ-DE 10/98 μ 06/00  458660 12 0,8 8 40° E

2.0 M 1998 87
64

3Y 10/85 μ 06/93  455612 12 1 9 60° E

2.2 i 4WD M 2236 93
68

4Y 07/93 μ 2001  455612 12 1 9 60° E

1.5 i A/ M 1499 90
66

HEE 12/96 μ 09/97  455600 12 0,8 8 82° E

1.0 i 12V M 989 55 μ 58
40 μ 43

EJ-DE, EJ-VE 04/99 μ 09/02  458660 12 0,8 8 40° E

1.0 i 12V A 989 55 μ 58
40 μ 43

EJ-DE, EJ-VE 04/99 μ 09/02  458661 12 0,8 8 70° E

0.8 M 847 41
30

ED-10 08/92 μ 08/94  455601 12 0,6 9 90° DE

2.0 4x4 M 1998 87
64

3Y 04/84 μ 08/91  455612 12 1 9 60° E

2.2 4x4 M 2236 93
68

4Y 09/91 μ 04/93  455612 12 1 9 60° E

2.2 4x4 M 2236 93
68

4Y 05/93 μ 2001  455612 12 1 9 60° E

1.0 i 12V, 1.0 i 12V 4WD M 989 55 μ 58
40 μ 43

EJ-DE, EJ-VE 04/98 μ 01/05  458660 12 0,8 8 40° E

1.0 i 12V, 1.0 i 12V 4WD A 989 55 μ 58
40 μ 43

EJ-DE, EJ-VE 04/98 μ 01/05  458661 12 0,8 8 70° E

1.0 i A/ M 989 58
43

EJ-VE/E4 09/06 μ  458661 12 0,8 8 70° E

1.5 i A/ M 1499 90
66

HEE 08/94 μ 2001  455600 12 0,8 8 82° E

1.0 i 12V M 989 58
43

EJ-VE 08/00 μ 2007  458660 12 0,8 8 40° E

CUORE (10/1998>3/2003)

CUORE L251 (4/2003>8/2005)

CUORE FACELIFT L251 (9/2005>8/2007)

DOMINO (8/1985>2/1990)

DOMINO (6/1990>8/1994)

DOMINO (10/1998>6/2000)

FOURTRAK (10/1985>6/1993)

FOURTRACK (7/1993>2001)

GRAN MOVE (8/1996>7/2002)

MOVE (4/1999>9/2002)

MIRA (8/1992>8/1994)

ROCKY (F7) (4/1984>4/1993)

ROCKY (5/1993>2001)

SIRION (4/1998>1/2005)

TREVIS (9/2006>)

VALERA (G203) (8/1994>2001)

YRV (8/2000>2007)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

DAIHATSU H  ( . . . / . . . )
TAFT (F10/20) (8/1974>10/1981) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 4WD M 1587 68
50

12R 09/76 μ 10/81  455585 12 0,8 9 40° D

1.6 4WD M 1588 65
48

12R 09/76 μ 10/81  455585 12 0,8 9 40° D

2.0 4WD M 1998 45
33

FE 08/74 μ 08/78  455585 12 0,8 9 40° D

1.0 4WD M 958 45
33

FE-1 08/74 μ 08/78  455585 12 0,8 9 40° D

0.9
127A1, 127A13, 127A1CL, 127A4, 127A44CV, 127A45, 
127A45M, 127AC3, 127ACL3, 127AIC, 127AIICL5, HACL, HN

E μ6.761.372

M 903 45 μ 47
33 μ 35

100GL.000, 127GL.000 03/71 μ  433276 12 0,75 9/11 48° D

0.9
127A1, 127A13, 127A1CL, 127A4, 127A44CV, 127A45, 
127A45M, 127AC3, 127ACL3, 127AIC, 127AIICL5, HACL, HN

E 6.761.373μ

M 903 45 μ 47
33 μ 35

100GL.000, 127GL.000 03/71 μ 12/86  433333 432601 12 1 9/11 48° D

1.05
127A1CL3, 127A5, 147AA43P

M 1049 50
37

127A.000 07/80 μ 12/86  433346 12 0,8 15A 11 35° D

1.1
128AC5I, 128ACL, 128AFCL, 128AFI, 128AI, 128AI2, 128AICL2

M 1116 55
40

128A.000 03/69 μ 08/81  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.3
128ACI

M 1290 67 μ 75
49 μ 55

128A1.000, 128AR.000 03/69 μ 07/80  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.4, 1.4 TC
131AIIC, 131AIT

M 1367 69
51

131C1.000 03/81 μ 1985  433279 12 0,85 11 104° E

1.6, 1.6 TC
131A1, 131A12, 131A125, 131A126, 131A15, 131A16, 
131A1C, 131A1S, 131A1S2, 131A1S25, 131A1S26, 
131A1S5, 131A1S6, 131A1T, 131A1T6, 131AF1, 131AF15, 
131AF16, 131AF1C, 131AF1S, 131AF1S5, 131AF1S6, 
131AZ6, 131II05

A/ M 1585 75 μ 98
55 μ 72

131A1.000, 131B1.000 11/74 μ 1985  433279 12 0,85 11 104° E

2.0
131A2, 131A26, 131AK

E 1.194.711μ

A/ M 1995 100 μ 117
74 μ 86

131C4.000, 154C3.046, 154C5.000 09/78 μ 1985  433279 12 0,85 11 104° E

2.0 D
131ATD9C

M 1995 60
44

8144-65 1981 μ 12/83  433282 12 2 9 30° D

2.5 D
131AFZ, 131AFZIS, 131AFZS, 131AZ, 131AZIS, 131AZL, 
131AZS

M 2445 72
53

8144-61 09/77 μ 1985  433282 12 2 9 30° D

1.6
132AIII, 132AIII5, 132AIII6, 132AIIIS, 132AIIIS5, 132AIIIS6

A/ M 1585 90
66

132C.000 04/77 μ 08/81  433279 12 0,85 11 104° E

1.6
132A, 132A5, 132A6, 132AII, 132AII5, 132AII6, 132AIIS, 
132AIIS5, 132AIIS6, 132AS, 132AS5, 132AS6

A/ M 1592 90
66

132A.000, 132B.000 10/72 μ 03/77  433279 12 0,85 11 104° E

1.8
132A1IIS, 132A1IIS5, 132A1IIS6, 132A1S, 132A1S5, 
132A1S6

A/ M 1756 105 μ 112
77 μ 82

132A1.000, 132B1.000 10/72 μ 03/77  433279 12 0,85 11 104° E

2.0, 2.0 i
132A2S5, 132A2S5I, 132A2S6, 132A2S6I

A/ M 1995 112 μ 122
82 μ 90

132C2.000, 132DB.2A0 04/77 μ 08/81  433279 12 0,85 11 104° E

2.5 D
132AD

M 2445 72
53

8140-61 09/78 μ 08/81  433282 12 2 9 30° D

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 04/02 μ  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 04/02 μ  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.3 JTD 16V M 1248 70
51

188A9.000 09/03 μ  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

1.6
132AIV

M 1585 98
72

132D3.000 04/81 μ 1986  433279 12 0,85 11 104° E

1.8 M 1756 132C1.000 04/81 μ 05/83  433279 12 0,85 11 104° E
2.0, 2.0 i
132A3, 132A311, 132A36, 132A3610, 132A4

A/ M 1995 113 μ 135
83 μ 99

132C3.000, 132D1.000, 132E 04/81 μ 1986  433279 12 0,85 11 104° E

2.5 D, 2.5 TD
132A4DT, 132AID

M 2445 72 μ 90
53 μ 66

8144-61, 8144-81 05/83 μ 1986  433282 12 2 9 30° D

DAIHATSU H
TAFT (F10/20) (8/1974>10/1981)

FIAT A
127 (3/1971>12/1986)

128 (3/1966>8/1981)

131 (11/1974>1985)

132 (10/1972>8/1981)

ALBEA (4/2002>)

ARGENTA (4/1981>1986)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT A  ( . . . / . . . )
BARCHETTA (5/1995>6/2003) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i 16V
183SA1AA, 183SB1AA

a 32780μ

M 1747 130
96

183A1.000, 188A6.000 05/95 μ 06/03  458655 12 1,1 9 37° D

1.8 i 16V
183SB1AA

E 0055275μ

M 1747 130
96

188A6.000 07/03 μ 06/06  458655 12 1,1 9 37° D

1.2 i 16V
182BP1AA, 182BT1AA

a μ5042757

M 1242 80 μ 82
59 μ 60

182B2.000, 188A5.000 10/98 μ  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.4 i 12V
182BA1AA, 182BA1AU

M 1372 75 μ 80
55 μ 59

182A3.000, 182A5.000 06/95 μ 09/98  458230 12 0,9 9 40° D

1.6 i 16V
182BB1AA, 182BB1AAA, 182BB1AU, 182BB1AUA

A/ M 1581 90 μ 103
66 μ 76

182A4.000, 182A6.000 06/95 μ 09/98  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6 i 16V
182BB1AA, 182BB1AAA, 182BB1AU, 182BB1AUA

a μ4.139.410 
a 4139411

A/ M 1581 90 μ 103
66 μ 76

182A4.000, 182A6.000 06/95 μ 09/98  455872 12 0,9 11 57° D

1.6 i 16V
182BB1AAA, 182BB1AUA

A 1581 103
76

182A4.000 10/96 μ 09/97  436033 12 1 9/11 58° D

1.6 i 16V
182BB1AA, 182BB1AAA, 182BB1AU, 182BB1AUA

A/ M 1581 103
76

182A4.000 06/95 μ 09/98  458476 12 1,1 9 37° D

1.6 i 16V
182BB1AA, 182BB1AU

a μ4139411

M 1581 90 μ 103
66 μ 76

182A4.000, 182A6.000 06/95 μ 09/98  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.8 i 16V
182BC1AA, 182BC1AU

M 1747 113
83

182A2.000 06/95 μ 09/98  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.8 i 16V
182BC1AA, 182BC1AU

M 1747 113
83

182A2.000 06/95 μ 09/98  455872 12 0,9 11 57° D

1.8 i 16V
182BC1AA, 182BC1AU

M 1747 113
83

182A2.000 06/95 μ 09/98  458476 12 1,1 9 37° D

1.9 TD
182BF1AA, 182BF1AU, 182BI1AA, 182BI1AU

a 4.338.006μ

M 1910 75 μ 100
55 μ 74

182A7.000, 182A8.000 03/96 μ 09/98  458212 726043 12 2 9 36° D

1.9 D
182BE1BA

M 1929 65
48

160A7.000 06/95 μ 09/98  458265 438053 12 2,2 10 58° D

1.2 i 16V
182BP1AA, 182BT1AA

a μ5042757

M 1242 80 μ 82
59 μ 60

182B2.000, 188A5.000 10/98 μ 03/02  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.2 i 16V
182BP1AA, 182BT1AA

a 5042758μ

M 1242 80 μ 82
59 μ 60

182B2.000, 188A5.000 10/98 μ 03/02  458406 12 0,9 8 38° E

1.6 i 16V
182BB11A, 182BB1AA

a 4998980μ

A/ M 1581 103
76

182A4.000 10/98 μ 03/02  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6 i 16V
182BB11A, 182BB1AA

A/ M 1581 103
76

182A4.000 10/98 μ 03/02  455872 12 0,9 11 57° D

1.6 i 16V
182BB1AA

a μ4998979

M 1581 103
76

182A4.000 10/98 μ  436033 12 1 9/11 58° D

1.6 i 16V
182BB11A, 182BB1AA

A/ M 1581 103
76

182A4.000 10/98 μ 03/02  458476 12 1,1 9 37° D

1.6 i 16V
182BB11A, 182BB1AA

a 4998980μ

A/ M 1581 103
76

182A4.000 10/98 μ 03/02  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i 16V
a μ4998979

M 1581 103
76

182A4.027 10/98 μ  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.6 i 16V
182BU1AA

M 1596 103
76

182B6.000 10/98 μ 03/02  458505 12 1,1 9 55° D

1.8 i 16V
182BC1AA

M 1747 113
83

182A2.000 10/98 μ 03/02  455872 12 0,9 11 57° D

1.8 i 16V
182BC1AA

M 1747 113
83

182A2.000 10/98 μ 03/02  458476 12 1,1 9 37° D

1.9 JTD, 1.9 TD
182B11AA, 182BR1AA

M 1910 75 μ 105
55 μ 77

182A7.000, 182A8.000, 182B4.000 10/98 μ 03/02  458212 726043 12 2 9 36° D

1.4 i 12V
182AA1AA, 182AA1AU

M 1372 75 μ 80
55 μ 59

182A3.000, 182A5.000 06/95 μ 09/98  458230 12 0,9 9 40° D

1.6 i 16V
182AB11A, 182AB11U, 182AB1AU, 182ABIAA

a 4139411 
a 6014961μ

A/ M 1581 90 μ 103
66 μ 76

182A4.000, 182A6.000 06/95 μ 09/98  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

BARCHETTA (5/1995>6/2003)

BARCHETTA FL (7/2003>6/2006)

BRAVA (182) (6/1995>9/1998)

BRAVA FL (182) (10/1998>3/2002)

BRAVO I  (182) (6/1995>9/1998)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT A  ( . . . / . . . )
BRAVO I  (182) (6/1995>9/1998) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 16V
182AB11A, 182AB11U, 182AB1AU, 182ABIAA

a μ4139411 
a 6014961

A/ M 1581 90 μ 103
66 μ 76

182A4.000, 182A6.000 06/95 μ 09/98  455872 12 0,9 11 57° D

1.6 i 16V
182AB11A, 182AB11U, 182AB1AU, 182ABIAA

A/ M 1581 90 μ 103
66 μ 76

182A4.000, 182A6.000 10/96 μ 09/98  436033 12 1 9/11 58° D

1.6 i 16V
182AB11A, 182AB11U, 182AB1AU, 182ABIAA

A/ M 1581 103
76

182A4.000 06/95 μ 09/98  458476 12 1,1 9 37° D

1.6 i 16V
182AB11A, 182AB11U, 182AB1AU, 182ABIAA

a μ4139411 
a 6014961

A/ M 1581 90 μ 103
66 μ 76

182A4.000, 182A6.000 06/95 μ 09/98  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.8 i 16V
182AC1AA, 182AC1BA, 182AC1BU

M 1747 113
83

182A2.000 06/95 μ 09/98  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.8 i 16V
182AC1AA, 182AC1BA, 182AC1BU

M 1747 113
83

182A2.000 06/95 μ 09/98  455872 12 0,9 11 57° D

1.8 i 16V
182AC1AA, 182AC1BA, 182AC1BU

M 1747 113
83

182A2.000 06/95 μ 09/98  458476 12 1,1 9 37° D

2.0 i 20V
182AD1AA

M 1998 147
110

182A1.000 06/95 μ 09/98  458476 12 1,1 9 37° D

1.9 TD
182AF1AA, 182AF1AU, 182AI1AA, 182AI1AU

M 1910 75 μ 100
55 μ 74

182A7.000, 182A8.000 03/96 μ 09/98  458212 726043 12 2 9 36° D

1.9 D
182AE1AA, 182AE1BA

M 1929 65
48

160A7.000 06/95 μ 09/98  458265 438053 12 2,2 10 58° D

1.2 i 16V
182AP1AA, 182AT1AA

a μ5042757

M 1242 80 μ 82
59 μ 60

182B2.000, 188A5.000 10/98 μ 03/02  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.2 i 16V
182AP1AA, 182AT1AA

a 5042758μ

M 1242 80 μ 82
59 μ 60

182B2.000, 188A5.000 10/98 μ 03/02  458406 12 0,9 8 38° E

1.6 i 16V
182AB11A, 182AB1AA

a 4998980μ

A/ M 1581 103
76

182A4.000 10/98 μ 03/02  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6 i 16V
182AB11A, 182AB1AA

A/ M 1581 103
76

182A4.000 10/98 μ 03/02  455872 12 0,9 11 57° D

1.6 i 16V
182AB1AA

a μ4998979

M 1581 103
76

182A4.000 10/98 μ  436033 12 1 9/11 58° D

1.6 i 16V
182AB11A, 182AB1AA

A/ M 1581 103
76

182A4.000 10/98 μ 03/02  458476 12 1,1 9 37° D

1.6 i 16V
182AB11A, 182AB1AA

a 4998980μ

A/ M 1581 103
76

182A4.000 10/98 μ 03/02  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i 16V
182AU1AA

M 1596 103
76

182B6.000 10/98 μ 03/02  458505 12 1,1 9 55° D

1.8 i 16V
182AC1AA, 182AC1BA

M 1747 113
83

182A2.000 10/98 μ 03/02  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.8 i 16V
182AC1AA, 182AC1BA

M 1747 113
83

182A2.000 10/98 μ 03/02  455872 12 0,9 11 57° D

1.8 i 16V
182AC1AA, 182AC1BA

M 1747 113
83

182A2.000 10/98 μ 03/02  458476 12 1,1 9 37° D

2.0 i 20V
182AQ1AA

a μ5053877

M 1998 155
114

182B7.000 10/98 μ 03/02  458476 12 1,1 9 37° D

1.9 JTD, 1.9 TD
182AF1AA, 182AI1AA, 182AR1AA, 182AV1AA

M 1910 75 μ 105
55 μ 77

182A7.000, 182A8.000, 182B4.000, 
182B9.000

10/98 μ 03/02  458212 726043 12 2 9 36° D

1.9, 1.9 MJTD, 1.9 MJTD 16V M 1910 90 μ 150
66 μ 110

192A1.000, 192A8.000, 192B5.000, 
937A5.000

02/07 μ 12/09 GF+ 458550 12 2,1 9 53° E

0.9, 0.9 i
170AF53A, 170AG53A, 170BF53A, 170CF53A

M 899 39
29

1170A1.000, 1170A1.046, 
1170A1.046F

01/92 μ 02/98  433276 12 0,75 9/11 48° D

0.9, 0.9 i
170AF53A, 170AG53A, 170BF53A, 170CF53A

M 899 39
29

1170A1.000, 1170A1.046, 
1170A1.046F

07/94 μ 02/98  433333 432601 12 1 9/11 48° D

0.9, 0.9 i M 903 41 μ 45
30 μ 33

170A1.000, 170A1.046 01/92 μ 02/98  433276 12 0,75 9/11 48° D

0.9 i M 903 45
33

170A1.046 06/95 μ 02/98  433333 432601 12 1 9/11 48° D

1.1 i
170AH53A

M 1108 54
40

176B2.000 10/94 μ 02/98  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.1 i
170AH53A

M 1108 54
40

176B2.000 10/94 μ 05/95  458204 12 0,8 9 35° E

BRAVO I  FL (182) (10/1998>3/2002)

BRAVO II  (198) (2/2007>12/2009)

CINQUECENTO (170) (1/1992>2/1998)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT A  ( . . . / . . . )
COUPÉ (PX) (7/1996>9/2000) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i 16V
AXA1A1A

M 1747 130
96

183A1.000 04/97 μ 09/00  458476 12 1,1 9 37° D

2.0 i 20V, 2.0 i Turbo 20V
175AXD1B, 175AXE1A, AXC1A02

M 1998 147 μ 220
110 μ 162

175A3.000, 182A1.000, 182B3.000 04/98 μ 09/00  458476 12 1,1 9 37° D

1.6
154AB55A, 154AE55B

M 1585 83
61

154A.048 10/85 μ 12/90  433328 12 1,2 11 54° D

2.0 ie, 2.0 CHT, 2.0 ie Turbo
154AC55A, 154AD55A, 154AG55A, 154AQ55A, 154AU55A, 
154DG55A, 15AG55AI

M 1995 90 μ 155
66 μ 114

154A1.000, 154A2.000, 154A2.046, 
154C, 834B.000

10/85 μ 12/90  433328 12 1,2 11 54° D

2.0 ie, 2.0 CHT
154AC55A, 154AD35A, 154AD55A, 154AQ35A, 154AQ45A, 
154AQ55A, 154AU55A

A/ M 1995 90 μ 120
66 μ 88

154A1.000, 834B.000 10/85 μ 12/90  436032 12 1,4 15A 11 54° D

2.0 TDiD
154AP55A

M 1929 115
85

154B 07/88 μ 12/90  436029 12 2,2 9 58° D

2.5 TD
154AF55A

M 2445 100
74

8144-91 05/86 μ 06/88  436028 12 2,2 9 58° D

2.5 D, 2.5 TD
154AE55A, 154AR55A

M 2500 75 μ 115
55 μ 85

8144-67, 8144-97 10/85 μ 12/90  436028 12 2,2 9 58° D

1.6
154LA55A

M 1585 83
61

154A.000 01/91 μ 12/92  433328 12 1,2 11 54° D

2.0 CHT, 2.0 ie, 2.0 ie Turbo
154LB45A, 154LB55A, 154LC45A, 154LC55A, 154LD45A, 
154LD55A, 154LE55A, 154LF55A, 154LM45A, 154LM55A, 
155PF55A

A/ M 1995 100 μ 153
74 μ 113

154C3.000, 154C3.046, 154C4.000, 
154C4.046, 154C5.000, 834B.146

01/91 μ 08/96  436032 12 1,4 15A 11 54° D

2.5 V6 M 2492 166
122

834G.000 06/93 μ 08/96  458195 12 1,4 9 41° E

2.0 TDiD
154LG55A

M 1929 94
69

154C6.000 01/91 μ 12/92  436029 12 2,2 9 58° D

2.5 TD
154LH45A, 154LH55A, 154LL55A

A/ M 2500 105 μ 115
77 μ 85

8144-97, 8144-97S, 8144-97Y, 
8144-97Y7

01/91 μ 08/96  436028 12 2,2 9 58° D

1.9 JTD M 1910 120
88

939A1.000 06/05 μ  458212 12 2 9 36° D

1.9 JTD, 1.9 JTD 16V
194AXB1B, 194AXC12, 194AXC1B

A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

939A1.000, 939A2.000, 
939A2.000/F

10/07 μ 01/11  458550 12 2,1 9 53° E

1.2 i 8V
199AXA1A, 199BXA1A

M 1242 65
48

199A4.000 10/05 μ 01/08  458162 438144 12 0,9 9 47° D

1.4 MPi 8V, 1.4 i 8V
199AXB1A, 199BXB1A, 199DXB1A

M 1368 77
57

350A1.000 10/05 μ 01/08  458585 12 2 9 37° D

1.3 MJTD 16V
199AXC1A, 199AXD1B, 199BXC1A, 199BXD1B, 199DXC1A

M 1248 75 μ 90
55 μ 66

199A3.000, 199A9.000 10/05 μ 01/08  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

1.9 JTD
199AXE1B, 199BXE1B

M 1910 120 μ 130
88 μ 95

199A5.000, 939A1.000 10/05 μ  458212 12 2 9 36° D

1.4 MPI-GNV 8V
199AXB1A, 199BXB1A

M 1368 70
50

350A.1000 GNV 10/08 μ 12/09  458585 12 2 9 37° D

1.3 MJTD 75 16V, 1.3 MJTD 85 16V M 1248 75 μ 85
55 μ 62

199A2.000, 199A2.000/F, 
199A9.000, 199B4.000

01/09 μ 07/10  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

1.4 i, 1.4 i 16V
350AXA1A

M 1368 77 μ 95
57 μ 70

350A1.000, 843A1.000 10/03 μ 06/07  458585 12 2 9 37° D

1.3 JTD Multijet 16V
350AXG1A

M 1248 70 μ 90
51 μ 66

188A9.000, 199A3.000 10/03 μ 06/07  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

1.9 JTD M 1910 100
74

188B2.000 02/04 μ  458212 12 2 9 36° D

1.2 i 16V M 1242 80
59

188A5.000 06/07 μ  458162 438144 12 0,9 9 47° D

1.4 i 16V, 1.4 i 8V M 1368 77 μ 95
57 μ 70

350A1.000, 843A1.000 06/07 μ  458585 12 2 9 37° D

1.3 MJTD, 1.3 MJTD 16V M 1248 70 μ 90
51 μ 66

188A9.000, 199A3.000 06/07 μ  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

COUPÉ (PX) (7/1996>9/2000)

CROMA (154) (10/1985>12/1990)

CROMA FACELIFT (154) (1/1991>12/1996)

CROMA II  (194-294) (6/2005>10/2007)

CROMA II  FL (194-294) (10/2007>1/2011)

GRANDE PUNTO (199) (10/2005>1/2008)

GRANDE PUNTO (199) (1/2008>12/2009)

GRANDE PUNTO ACTUAL (199) (1/2009>12/2011)

IDEA (10/2003>6/2007)

IDEA FACELIFT (6/2007>)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT A  ( . . . / . . . )
LINEA (7/2007>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.3 MJTD 16V M 1248 90
66

199A3.000 07/07 μ  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

1.4 i 12V M 1372 80
59

182A3.000 07/96 μ 01/99  458230 12 0,9 9 40° D

1.6 i 16V
185AXB1A, 185AXB1AA, 185BXB1A, 185BXB1AA

A/ M 1581 103
76

182A4.000 07/96 μ 01/99  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6 i Bipower 16V M 1581 103
76

185A3.000 09/96 μ 01/99  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6 i 16V
185AXB1A, 185AXB1AA, 185BXB1A, 185BXB1AA

A/ M 1581 103
76

182A4.000 09/96 μ 05/97  436033 12 1 9/11 58° D

1.6 i Bipower 16V M 1581 103
76

185A3.000 μ  436033 12 1 9/11 58° D

1.6 i 16V
185AXB1A, 185AXB1AA, 185BXB1A, 185BXB1AA

A/ M 1581 103
76

182A4.000 07/96 μ 01/99  458476 12 1,1 9 37° D

1.6 i Bipower 16V
a 0183621 
a 5057081μ

M 1581 103
76

185A3.000 μ 01/99  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.6 i 16V
185AXB1A, 185BXB1A

a 0183621 
a 5057081μ

M 1581 103
76

182A4.000 μ 01/99  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.8 i 16V
185AXC1A, 185AXC1B, 185BXC1A, 185BXC1B

M 1747 113
83

182A2.000 07/96 μ 01/99  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.8 i 16V
185AXC1A, 185AXC1B, 185BXC1A, 185BXC1B

M 1747 113
83

182A2.000 07/96 μ 01/99  458476 12 1,1 9 37° D

2.0 i 20V
185AXD1A, 185BXD1A

M 1998 147
110

182A1.000 07/96 μ 01/99  458476 12 1,1 9 37° D

1.9 TD
185AXE1A, 185AXF1A, 185BXE1A, 185BXF1A

M 1910 75 μ 100
55 μ 74

182A7.000, 182A8.000 07/96 μ 01/99  458212 726043 12 2 9 36° D

2.4 TD
185AXG1A, 185BXG1A

M 2387 124
91

185A2.000 07/96 μ 01/99  458212 726043 12 2 9 36° D

1.2 i 16V
a μ0295841 
a 2061043

M 1242 82
60

182B2.000 02/99 μ 09/02  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.2 i 16V
a 0295842 
a 2061044μ

M 1242 82
60

182B2.000 02/99 μ 09/02  458406 12 0,9 8 38° E

1.6 i Bipower 16V M 1581 103
76

185A3.000 02/99 μ 09/02  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6 i 16V, 1.6 i Bipower 16V
185AXB1108B, 185AXB1A01, 185BXB1112B, 185BXB1A05

a μ0302232 
a 2053946

A/ M 1581 103
76

182A4.000 02/99 μ 09/02  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6 i 16V
185AXB1A01, 185BXB1A05

a 0242265μ

M 1581 103
76

182A4.000 02/99 μ 05/00  436033 12 1 9/11 58° D

1.6 i 16V
185AXB1108B, 185AXB1A01, 185BXB1112B, 185BXB1A05

A/ M 1581 103
76

182A4.000 02/99 μ 09/02  458476 12 1,1 9 37° D

1.6 i 16V, 1.6 i Bipower 16V
185AXB1108B, 185AXB1A01, 185BXB1112B, 185BXB1A05

a 0302233 
a 2053947μ

A/ M 1581 103
76

182A4.000 02/99 μ 09/02  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i Bipower 16V M 1581 103
76

185A3.000 12/99 μ 09/02  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i 16V
185AXB1A01, 185BXB1A05

a μ0242264

M 1581 103
76

182A4.000 02/99 μ  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.8 i 16V
185AXC1A02, 185BXC1A06

M 1747 113
83

182A2.000 02/99 μ 09/02  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.8 i 16V
185AXC1A02, 185BXC1A06

M 1747 113
83

182A2.000 02/99 μ 09/02  458476 12 1,1 9 37° D

2.0 i 20V
185AXM1A19, 185BXM1A20

M 1998 150 μ 155
110 μ 114

182B7.000, 185A8.000 02/99 μ 09/02  458476 12 1,1 9 37° D

1.9 JTD, 1.9 TD
185AXF1A10, 185AXN1A21, 185BXF1A14, 185BXN1A22

M 1910 75 μ 110
55 μ 81

182A8.000, 182B4.000, 182B9.000, 
186A6.000

02/99 μ 09/02  458212 726043 12 2 9 36° D

2.4 JTD
185AXQ1A23, 185BXQ1A24

M 2387 131
96

185A6.000 02/99 μ 09/02  458212 726043 12 2 9 36° D

2.4 JTD
185AXQ1A23, 185BXQ1A24

M 2387 131
96

185A6.000 02/99 μ 09/02  458550 12 2,1 9 53° E

1.9 D M 1929 65
48

160A7.000 11/89 μ 09/91  433348 12 2,2 9 58° D

LINEA (7/2007>)

MAREA (185) (7/1996>1/1999)

MAREA FL (185) (2/1999>9/2002)

MARENGO (159) (11/1989>2/1993)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT A  ( . . . / . . . )
MARENGO (159) (11/1989>2/1993) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 Tds M 1929 92
68

160A6.000 11/89 μ 02/93  436029 12 2,2 9 58° D

1.9 D, 1.9 Tds M 1929 65 μ 92
48 μ 68

160A6.000, 160A7.000 10/91 μ 02/93  458593 12 2,2 9 58° D

1.9 TD M 1929 92
68

160A6.000 03/93 μ 01/95  436029 12 2,2 9 58° D

1.9 D, 1.9 TD M 1929 65 μ 92
48 μ 68

160A6.000, 160A7.000 03/93 μ 01/95  458593 12 2,2 9 58° D

1.9 JTD, 1.9 TD M 1910 75 μ 110
55 μ 81

182A7.000, 182A8.000, 182B4.000, 
186A6.000

01/95 μ 09/02  458212 726043 12 2 9 36° D

1.6 i 16V, 1.6 i Blupower 16V
186AXA1A00

M 1581 95 μ 103
70 μ 76

182A4.000, 186A3.000 11/98 μ  436033 12 1 9/11 58° D

1.6 i 16V, 1.6 i Blupower 16V
186AXA1A00

M 1581 95 μ 103
70 μ 76

182A4.000, 186A3.000 11/98 μ 06/04  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i 16V, 1.6 i Blupower 16V
186AXA1A00

a μ2017058 
a 6000194

M 1581 95 μ 103
70 μ 76

182A4.000, 186A3.000 11/98 μ  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.6 i Bipower 16V M 1596 103
76

182B6.000 11/98 μ  436033 12 1 9/11 58° D

1.6 i Bipower 16V
186AXC1A02

M 1596 103
76

182B6.000 11/98 μ 06/03  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i 16V
a μ2124873

M 1596 103
76

182B6.000 11/98 μ 06/04  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 03/02 μ 06/04  455975 12 1,3 9 33° E

1.6 i Bipower 16V
a μ2017058 
a 6000194

M 1596 103
76

182B6.000 11/98 μ  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 11/98 μ 06/04  458486 12 2,3 9 31° D

1.9 JTD
186AXB1A01

M 1910 105 μ 115
77 μ 85

182B4.000, 186A6.000, 186A8.000 11/98 μ 06/04  458212 726043 12 2 9 36° D

1.6 i Bipower 16V, 
1.6 i Bipower GPL 16V

M 1596 103
76

182B6.000, 182B6.000-G 07/04 μ 05/10  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 07/04 μ 05/10  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i Bipower 16V, 
1.6 i Bipower GPL 16V

M 1596 103
76

182B6.000, 182B6.000-G 07/04 μ 05/10  455975 12 1,3 9 33° E

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 07/04 μ 05/10  455975 12 1,3 9 33° E

1.9 JTD M 1910 115 μ 120
85 μ 88

186A8.000, 186A9.000 07/04 μ 05/10  458212 12 2 9 36° D

1.2 MPi M 1242 69
51

169A4.000 07/07 μ  458162 438144 12 0,9 9 47° D

1.4 MPi 16V M 1368 100
74

169A3.000 07/07 μ  458162 438144 12 0,9 9 47° D

1.3 MJTD 16V M 1248 75
55

169A1.000 07/07 μ  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

1.1 M 1108 55
40

178B9.033 09/99 μ 02/01  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.4 i M 1372 71 μ 80
52 μ 59

178B2.000, 178B2.016 06/99 μ 02/01  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6 i M 1580 106
78

178D2.011 06/99 μ 02/01  436033 12 1 9/11 58° D

1.6 i 16V M 1581 100
74

178B3.000 06/99 μ 02/01  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.7 D M 1697 58
43

176B3.000 09/98 μ 02/01  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.2 i M 1242 60 μ 80
44 μ 59

188A4.000, 188A5.000 03/01 μ 09/02  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

MARENGO (159) (3/1993>1/1995)

MARENGO (185) (1/1995>9/2002)

MULTIPLA (186) (11/1998>6/2004)

MULTIPLA FACELIFT (7/2004>5/2010)

NUOVA 500 (7/2007>)

PALIO (178) (7/1997>2/2001)

PALIO FL (3/2001>9/2002)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT A  ( . . . / . . . )
PALIO FL (3/2001>9/2002) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.2 i M 1242 72
53

178C4.066 03/01 μ 09/02  458407 12 0,8 8 38° E

1.6 i 16V M 1596 103
76

178E7.000 03/01 μ 03/02  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i 16V M 1596 103
76

178E7.000, 182B6.000 03/01 μ 09/02  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.2 i
178DXG1A01C

M 1242 60 μ 75
44 μ 55

178B5.000, 188A4.000 09/97 μ 02/01  458407 12 0,8 8 38° E

1.6 i M 1580 106
78

178D2.011 06/99 μ 02/01  436033 12 1 9/11 58° D

1.6 i 16V
178DXD1A00

M 1581 100
74

178B3.000 09/97 μ 02/01  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6 i 16V
178DXD1A00

a μ3058719

M 1581 100
74

178B3.000 09/97 μ 02/01 AC+ 458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.7 TD
178DXH1A02

M 1697 63 μ 70
47 μ 52

176A3.000, 176B7.000, 178C9.066 09/97 μ 02/01  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.9 D M 1910 63
46

223A6.000 09/97 μ 02/01  458585 12 2 9 37° D

1.2 i M 1242 60 μ 80
44 μ 59

188A4.000, 188A5.000 03/01 μ 09/02  458407 12 0,8 8 38° E

1.2 i M 1242 60 μ 80
44 μ 59

188A4.000, 188A5.000 03/01 μ 09/02  458408 12 0,9 9 38° E

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 03/01 μ 09/02  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.7 TD M 1697 63
47

176B7.000 08/01 μ 12/01  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.9 JTD M 1910 80
59

188A2.000 03/01 μ 09/02  458212 726043 12 2 9 36° D

0.6
141A

M 652 30
22

126B.B1C0 07/80 μ 02/86  432603 12 1,2 9

0.8
141A2N, 141A2NC

M 843 34
25

100GL6.000 01/82 μ 02/86  433276 12 0,75 9/11 48° D

0.8
141A2N, 141A2NC

M 843 34
25

100GL6.000 01/82 μ 02/86  433333 432601 12 1 9/11 48° D

0.9
141A1I, 141A35, 141A3I, 141A3I5, 141A3IC

M 903 45
33

100GL3.000 07/80 μ 02/86  433276 12 0,75 9/11 48° D

0.9
141A1I, 141A35, 141A35C, 141A3I, 141A3I5, 141A3I5C, 
141A3IC

M 903 45
33

100GL3.000 07/80 μ 02/86  433333 432601 12 1 9/11 48° D

1.0 4x4
141A4, 141A4C

M 965 48
35

A112B1.054 06/83 μ 02/86  433333 432601 12 1 9/11 48° D

0.7
11A14AC, 11AA4AC, 11AA4CT, 141AA43A, 141AA4CT, 
141AA53A

M 769 34
25

141B.000, 156A4.000 03/86 μ 02/91  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

0.7
11A14AC, 141AA43A, 141AA53A

M 769 34
25

141B.000, 156A4.000 03/86 μ 02/91  433333 432601 12 1 9/11 48° D

0.9 ie
141AT53A

M 899 40
29

1170A1.046 10/89 μ 02/91  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

0.9 M 903 45
33

146A.048 06/89 μ 02/91  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

1.0, 1.0 4x4, 1.0 ie, 1.0 ie 4x4
11AB5AC, 11AB5CT, 11AB8AC, 11AB8CT, 11AE5B8CT, 
141AB13A, 141AB53A, 141AB83A, 141AE53B, 141AE5BC, 
141AO53A, 141AO53B

A/ M 999 45 μ 50
33 μ 37

156A2.000, 156A2.246, 156A3.000 03/86 μ 02/91  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

1.1 ie, 1.1 ie 4x4
141AS13A, 141AS53B

A/ M 1108 50
37

156C.046 06/89 μ 02/91  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

1.3 D, 1.3 D 4x4 M 1301 37
27

156A5.000 04/86 μ 02/91  433343 12 1,4 11 40° E

0.7 M 769 34
25

141B.000 01/92 μ 07/92  433276 12 0,75 9/11 48° D

0.7
141AA43A, 141AA53A

M 769 34
25

141B.000, 156A4.000, 156A4.048 04/91 μ 12/92  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

0.7 M 769 34
25

141B.000 04/91 μ 01/92  433333 432601 12 1 9/11 48° D

0.9 ie
141AT53A, 141GT53A, 141GT5FC

M 899 39
29

1170A1.046, 1170A1.046F 04/92 μ 08/03  433276 12 0,75 9/11 48° D

PALIO WEEK END (178) (9/1997>2/2001)

PALIO WEEK END FL (3/2001>9/2002)

PANDA (7/1980>2/1986)

PANDA RL86 (3/1986>2/1991)

PANDA MQ91 (3/1991>8/2003)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT A  ( . . . / . . . )
PANDA MQ91 (3/1991>8/2003) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

0.9 ie
141AT53A, 141GT53A, 141GT5FC

M 899 39
29

1170A1.046, 1170A1.046F 04/92 μ 08/03  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

0.9 M 903 45
33

146A.048 01/92 μ 03/92  433276 12 0,75 9/11 48° D

0.9 M 903 45
33

146A.048 04/91 μ 03/92  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

0.9 M 903 45
33

146A.048 04/91 μ 01/92  433333 432601 12 1 9/11 48° D

1.0, 1.0 4x4, 1.0 ie, 1.0 ie 4x4
141AB13A, 141AB53A, 141AB83A, 141AJ53A, 141AO53A, 
151AE53B

A/ M 999 45
33

141C2.000, 156A2.000, 156A2.100, 
156A2.246

04/91 μ 08/03  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

1.0 4x4, 1.0 ie 4x4
151AE53B

M 999 45
33

156A2.000, 156A2.246 01/93 μ 08/03  455511 432650 12 1,2 10 45° E

1.1 ie, 1.1 ie 4x4
141AK13A, 141AK13AC, 141AK53B, 141AK53BC, 
141AS13A, 141AS53B, 141MK53B

A/ M 1108 50 μ 54
37 μ 40

156C.046, 176B2.000 04/91 μ 08/03  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

1.1 ie, 1.1 ie 4x4
141AK13A, 141AK13AC, 141AK53B, 141AK53BC, 
141AS13A, 141AS53B, 141MK53B

A/ M 1108 50 μ 54
37 μ 40

156C.046, 176B2.000 01/93 μ 08/03  455511 432650 12 1,2 10 45° E

1.1 i
169AXA1A

M 1108 54
40

187A1.000 09/03 μ 04/08 AC+ 458162 438144 12 0,9 9 47° D

1.2 i, 1.2 i 4x4
169AXB1A, 169CXB1A

M 1242 60
44

188A4.000 09/03 μ 09/09  458162 438144 12 0,9 9 47° D

1.2 i GNV M 1242 52
38

188A4.000 06/07 μ 09/09  458162 438144 12 0,9 9 47° D

1.3 JTD Multijet 16V, 
1.3 JTD Multijet 16V 4x4

M 1248 70 μ 75
51 μ 55

169A1.000, 188A9.000 09/03 μ 09/09  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

1.1 i
176AA63E, 176AQ63E, 176BA53F, 176BA53P, 176BA55F, 
176BA5CT, 176BQ53F, 176BQ53FC, 176BQ55F

M 1108 54
40

176A6.000, 176B2.000 07/93 μ 09/99  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.1 i
176AA63E, 176AQ63E, 176BA53F, 176BA53P, 176BA55F, 
176BA5CT, 176BQ53F, 176BQ53FC, 176BQ55F

M 1108 54
40

176A6.000, 176B2.000 07/93 μ 09/99  458204 12 0,8 9 35° E

1.1 i
176AA63E, 176BA53F, 176BA53P, 176BA55F, 176BA5CT

M 1108 55
40

176A6.000 07/93 μ 04/97  455872 12 0,9 11 57° D

1.1 i M 1108 55
40

176A6.000 07/93 μ 04/97  436033 12 1 9/11 58° D

1.2 i, 1.2 i 16V
176AB52C, 176AC53A, 176AC53P, 176AC55A, 176AC55P, 
176AR15P, 176AV52C, 176AV53A, 176AV55A, 176BB52C, 
176BB53F, 176BB53P, 176BB55F, 176BB55P, 176BB5FC, 
176BR13P, 176BR52C, 176BR53P, 176BR55P, 176BR5FC, 
176BV53A

A/ M 1242 60 μ 85
44 μ 63

176A7.000, 176A8.000, 176B4.000, 
176B9.000

07/93 μ 09/99  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.2 i, 1.2 i 16V
176AB52C, 176AC53A, 176AC53P, 176AC55A, 176AC55P, 
176AR15P, 176AV52C, 176AV53A, 176AV55A, 176BB52C, 
176BB53F, 176BB53P, 176BB55F, 176BB55P, 176BB5FC, 
176BR13P, 176BR52C, 176BR53P, 176BR55P, 176BR5FC, 
176BV53A

A/ M 1242 60 μ 85
44 μ 63

176A7.000, 176A8.000, 176B4.000, 
176B9.000

07/93 μ 09/99  458204 12 0,8 9 35° E

1.4 i Turbo M 1372 131
96

176B6.000 06/96 μ 09/99  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.4 i Turbo M 1372 131
96

176B6.000 06/96 μ 09/99  458204 12 0,8 9 35° E

1.4 i Turbo
176AD53H

M 1372 136
100

176A4.000 07/93 μ 04/97  455872 12 0,9 11 57° D

1.4 i Turbo
176AD53H

E μ9.491.371

M 1372 136
100

176A4.000 07/93 μ  436033 12 1 9/11 58° D

1.7 D, 1.7 TD
176AF53A, 176AF53F, 176AF53P, 176AF55A, 176AF55F, 
176AF55P, 176AF5CT, 176AF5FC, 176AI53FC, 176AI53P, 
176AI55F, 176AT53A, 176AT53FC, 176AT55A, 176CG53F, 
176CG53FC, 176CG55F

E 1.749.612 
E 1.750.453 
E 1.752.381μ

M 1697 58 μ 72
43 μ 53

176A3.000, 176A3.000F, 
176A5.000, 176B3.000, 176B7.000

07/93 μ 09/99  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.2 i
a μ0093414 
a 0582637 
a 2051205 
a 4161027 
a 5033026

A/ M 1242 80
59

188A5.000 07/99 μ 06/03  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.2 i A/ M 1242 60 μ 80
44 μ 59

188A4.000, 188A5.000 07/99 μ 06/03  458407 12 0,8 8 38° E

PANDA (NUOVA) (169) (9/2003>9/2009)

PUNTO (176) (7/1993>9/1999)

PUNTO (188) (7/1999>6/2003)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT A  ( . . . / . . . )
PUNTO (188) (7/1999>6/2003) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.2 i
a 0093415 
a 0582638 
a 2051206 
a 4161028 
a 5033027μ

A/ M 1242 80
59

188A5.000 07/99 μ 06/03  458406 12 0,9 8 38° E

1.2 i A/ M 1242 80
59

188A5.000 07/99 μ 06/03  458408 12 0,9 9 38° E

1.8 i 16V M 1747 130
96

183A1.000, 188A6.000 07/99 μ 06/03  458655 12 1,1 9 37° D

1.9 JTD M 1910 80 μ 85
59 μ 63

188A2.000, 188A7.000 07/99 μ 06/03  458212 726043 12 2 9 36° D

1.9 D M 1910 60
44

188A3.000 07/99 μ 06/03  458585 12 2 9 37° D

1.2 i 16V M 1242 80
59

188A5.000 07/03 μ 08/09  455553 432643 12 0,8 10 40° E

1.2 i Bipower, 1.2 i GPL
188CXA1ARX

a μC9029

M 1242 52
38

188A4.000 07/03 μ 08/09  458407 12 0,8 8 38° E

1.2 i, 1.2 i 16V
188AXA1A, 188BXA1A, 188CXA1A, 188CXA1ALX

a μC9029

M 1242 60 μ 80
44 μ 59

188A4.000, 188A5.000 07/03 μ 08/09  458407 12 0,8 8 38° E

1.2 i 16V
a μC9029

A/ M 1242 80
59

188A5.000 07/03 μ 08/09  458408 12 0,9 9 38° E

1.4 i 16V M 1368 95
70

843A1.000 07/03 μ 08/09  458585 12 2 9 37° D

1.8 i 16V M 1747 130
96

188A6.000 07/03 μ 08/09  458655 12 1,1 9 37° D

1.3 JTD 16V
188AXH1A, 188BXH1A, 188CXH1A, 188CXH1AGX

M 1248 70
51

188A9.000 07/03 μ 08/09  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

1.9 JTD M 1910 85 μ 100
63 μ 74

188A7.000, 188B2.000 07/03 μ 08/09  458212 12 2 9 36° D

1.3
138AA44A, 138AA54A, 138AA55B, 138AB54A, 138AI54A, 
138AX44A, 138AX54A

M 1301 70
52

138B2.000, 149A7.000 09/83 μ 06/86  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.3 GPL
138AB54M

M 1301 70
52

138B2.000-GPL 09/84 μ 11/85  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.3 GPL
138AB54M

M 1301 70
52

138B2.000-GPL 1985 μ 11/85 AC+ 436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.3
138AA44A, 138AA54A, 138AA55B, 138AB54A, 138AI54A, 
138AX44A, 138AX54A

M 1301 70
52

138B2.000, 149A7.000 09/83 μ 06/86 AC+ 436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.5
138AC54A

M 1498 82
60

138B3.000 09/83 μ 06/86  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6 GPL
138AD54B

M 1585 85
63

149A.000 1986 μ 06/86  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6
138AD54A, 138AD55B, 138AR54A

M 1585 85
63

149A.000 09/83 μ 06/86  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6
138AE54A

a μ7056787

M 1585 100
74

149A4.000 09/84 μ 06/86  433279 12 0,85 11 104° E

1.6
138AE54A, 138AR55B

M 1585 85 μ 100
63 μ 74

149A.000, 149A4.000 09/84 μ 06/86  433328 12 1,2 11 54° D

1.7 D
138AJ54A, 138AJ55B

M 1697 60
44

149B3.000 09/83 μ 06/86  436008 12 1,6 9/10 58° D

1.7 D
138AJ54A, 138AJ55B

M 1697 60
44

149B3.000 09/83 μ 06/86  436049 438053 12 1,7 10 58° D

1.7 D
138AF54A, 138AF55B

M 1714 58
43

136B6.000 09/84 μ 06/86  436008 12 1,6 9/10 58° D

1.7 D
138AF54A, 138AF55B

M 1714 58
43

136B6.000 09/84 μ 06/86  436049 438053 12 1,7 10 58° D

1.9 D
138AG54A, 138AG55B

M 1929 65
48

149A1.000 09/83 μ 06/86  433348 12 2,2 9 58° D

1.1 M 1116 60
44

146A4.000 07/86 μ 1990  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.3
138A934A

A 1299 70
52

149C4.028 07/86 μ 1990  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.3
138AX54A, 138AX54G

M 1301 70
52

149A7.000 07/86 μ 1990  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.3
138AX55B

M 1301 70
52

149A7.000 07/86 μ 1990  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

PUNTO (188) FL (7/2003>8/2009)

REGATA (138) (9/1983>6/1986)

REGATA (138) RL86 (7/1986>1990)
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KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT A  ( . . . / . . . )
REGATA (138) RL86 (7/1986>1990) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.5 M 1498 75
55

138C2.048, 138C3.048 07/86 μ 1990  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6
138A754A, 138A755B, 138AE54A

M 1585 90 μ 101
66 μ 74

149A4.000, 149C2.000, 149C3.000 07/86 μ 1990  433328 12 1,2 11 54° D

1.9 TD
138AZ54A

M 1929 80
59

831D1.000 09/86 μ 1990  433348 12 2,2 9 58° D

1.9 TD
138AZ55B

M 1929 80
59

831D1.000 09/87 μ 1990  436029 12 2,2 9 58° D

1.0
138A6

M 1049 60
44

127A6.000 02/80 μ 10/82  433277 12 0,8 9 40° E

1.1
138A, 138A3, 138A35, 138A5, 138AC, 138AC3, 138AC35, 
138AC5

M 1116 60
44

138A.000 05/78 μ 10/82  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.3
138A1, 138A13, 138A135, 138A15, 138A1C, 138A1C35, 
138A1C5

M 1301 65 μ 75
48 μ 55

128A3.000, 138A1.000 05/78 μ 10/82  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.5
138A2, 138A23, 138A236, 138A26, 138A2C, 138A2C3, 
138A2C36, 138A2C6, 138A2S

E 3991527μ

A/ M 1498 76 μ 85
56 μ 63

138A2.000, 138AE.000 01/81 μ 10/82  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.5
138A2, 138A23, 138A236, 138A26, 138A2C, 138A2C3, 
138A2C36, 138A2C6

E μ3991526

A/ M 1498 76
56

138A2.000 05/78 μ  436026 12 0,9 9 58° D

1.6
138A2SP

M 1585 105
77

138AR.000 03/82 μ 10/82  433279 12 0,85 11 104° E

2.0
138A311

M 1995 100 μ 125
74 μ 92

154C5.000, FIAT03 10/81 μ 10/82  433279 12 0,85 11 104° E

1.7 D
138AD0, 138AD35, 138AD35C, 138AD5, 138ADC35, 
138ADC5

M 1714 55
40

138A5.000 02/80 μ 10/82  436008 12 1,6 9/10 58° D

1.7 D
138AD0, 138AD35, 138AD35C, 138AD5, 138ADC35, 
138ADC5

M 1714 55
40

138A5.000 02/80 μ 10/82  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.7 D
138AD0, 138AD35, 138AD35C, 138AD5, 138ADC35, 
138ADC5

M 1714 55
40

138A5.000 02/80 μ 10/82  436049 438053 12 1,7 10 58° D

1.0
138A434C

M 1049 60
44

127A6.000 11/82 μ 03/85  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.1
138A434, 138A44, 138A4E

M 1116 55 μ 60
40 μ 44

138B.000, 138B1.000 11/82 μ 03/85  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.3
138A5, 138A53

M 1301 70
52

138B2.000 11/82 μ 03/85  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.5
138A7, 138A73, 138AS

M 1498 76 μ 82
56 μ 60

138A2.000, 138B3.000 11/82 μ 03/85  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6
138A8

M 1585 105
77

138AR.000 11/82 μ 03/85  433279 12 0,85 11 104° E

2.0
138A9A

M 1995 130
96

FIAT04 11/82 μ 03/85  433279 12 0,85 11 104° E

1.7 D
138A5D, 138A5D3

M 1697 60
44

149B3.000 11/82 μ 03/85  436008 12 1,6 9/10 58° D

1.7 D
138A5D, 138A5D3

M 1697 60
44

149B3.000 11/82 μ 03/85  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.7 D
138A5D, 138A5D3

M 1697 60
44

149B3.000 11/82 μ 03/85  436049 438053 12 1,7 10 58° D

1.7 D
138A4D, 138A4D3, 138A4D3C

M 1714 54
40

138B6.000 02/83 μ 03/85  436008 12 1,6 9/10 58° D

1.7 D
138A4D, 138A4D3, 138A4D3C

M 1714 54
40

138B6.000 02/83 μ 03/85  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.7 D
138A4D, 138A4D3, 138A4D3C

M 1714 54
40

138B6.000 02/83 μ 03/85  436049 438053 12 1,7 10 58° D

1.1
138A4F34, 138A4F4C, 138A4IE, 138A4II, 138A4II4

M 1116 50 μ 60
37 μ 44

138C1.000, 146A, 146A4.000 04/85 μ 1988  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.1
138A4F34, 138A4F4C, 138A4IE, 138A4II, 138A4II4

M 1116 50 μ 60
37 μ 44

138C1.000, 146A, 146A4.000 04/85 μ 1988  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.3
138A52, 138A532

A 1299 70
52

138B3.028 04/85 μ 1988  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.3
138A52, 138A532

A 1299 70
52

138B3.028 04/85 μ 1988  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.3
138A56CV, 138A5II

M 1301 70
52

138B2.000, 149A7.003 04/85 μ 1988  433278 432663 12 0,8 9 70° D

RITMO (138) (5/1978>10/1982)

RITMO II  (138) (11/1982>3/1985)

RITMO III  (138) (4/1985>1988)
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KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT A  ( . . . / . . . )
RITMO III  (138) (4/1985>1988) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.3
138A5II

M 1301 70
52

149A7.003 04/85 μ 1988  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.5
138A72, 138A732, 138A7I, 138A7I3

A/ M 1498 75 μ 85
55 μ 63

138B3.000, 138C2.048, 149A5.000 04/85 μ 1988  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.5
138A72, 138A732, 138A7I, 138A7I3, 138AS1

A/ M 1498 75 μ 85
55 μ 63

138A4.000, 138B3.000, 138C2.048, 
149A5.000

04/85 μ 1988  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6 M 1585 90
66

149C2.000 04/85 μ 1988  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6
138A8II, 138AS5

E μ4880207

M 1585 101
74

149A4.048 04/85 μ 1988  433279 12 0,85 11 104° E

1.6
138A8II, 138AS5

E 4880208μ

M 1585 101
74

149A4.048 04/85 μ 1988  433328 12 1,2 11 54° D

2.0
138A9A

M 1995 125 μ 130
92 μ 96

FIAT03, FIAT04 04/85 μ 1988  433279 12 0,85 11 104° E

1.7 D
138A5D, 138A5D34

M 1697 60
44

149B3.000 04/85 μ 1988  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.7 D
138A5D

M 1697 60
44

149B3.000 04/85 μ 1988  436049 438053 12 1,7 10 58° D

1.7 D
138A5D, 138A5D34

M 1697 60
44

149B3.000 04/85 μ 1988  433348 12 2,2 9 58° D

1.9 TD Turbo
138A6DT

M 1929 80
59

831D1.000 02/86 μ 1988  436029 12 2,2 9 58° D

1.9 JTD Multijet 4x2, 
1.9 JTD Multijet 4x4

M 1910 120
88

D19AA 04/06 μ  458550 12 2,1 9 53° E

0.9 i
187AXA1A00

A/ M 899 39
29

1170A1.046F 03/98 μ 08/00  433276 12 0,75 9/11 48° D

0.9 i
187AXA1A00

A/ M 899 39
29

1170A1.046F 03/98 μ 09/99  433333 432601 12 1 9/11 48° D

0.9 i
187AXA1A00

A/ M 899 39
29

1170A1.046F 09/99 μ 08/00  455958 438089 12 1,3 9 33° E

0.9 i
187AXA

M 899 40
29

1170A1.046 09/00 μ 08/05  433276 12 0,75 9/11 48° D

0.9 i
187AXA

M 899 40
29

1170A1.046 09/00 μ 08/05  455958 438089 12 1,3 9 33° E

1.1 i
187AXB1A01, 187AXB1A01B, 187AXB1A01D

M 1108 54
40

176B2.000 03/98 μ 08/00  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.1 i
187AXB1A01, 187AXB1A01B, 187AXB1A01D

M 1108 54
40

176B2.000 03/98 μ 08/00  458204 12 0,8 9 35° E

1.1 i
187ACX1A02, 187AXC1A02, 187CXC1A00

M 1108 54
40

187A1.000 09/00 μ 08/05 AC- 458407 12 0,8 8 38° E

1.1 i
187ACX1A02, 187AXC1A02, 187CXC1A00

M 1108 54
40

187A1.000 09/00 μ 08/05 AC+ 458408 12 0,9 9 38° E

1.2 i M 1242 75
55

178B5.000 08/00 μ 12/01  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.2 i M 1242 72
53

178C4.066 06/00 μ 12/01  458407 12 0,8 8 38° E

1.4 i
a μ3038861

M 1372 71 μ 80
52 μ 59

178B2.000, 178B2.016 11/97 μ 12/01  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.4 i M 1372 71
52

178B2.016 09/98 μ 12/01  455872 12 0,9 11 57° D

1.6 i M 1580 106
78

178D2.011 06/99 μ 12/01  436033 12 1 9/11 58° D

1.6 i 16V M 1581 100
74

178B3.000 11/97 μ 12/01  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6 i 16V
a μ3058719

M 1581 100
74

178B3.000 11/97 μ  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.7 D, 1.7 TD M 1697 58 μ 64
43 μ 47

176B3.000, 176B7.000, 178C9.066 09/98 μ 12/01  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.2 i M 1242 72
53

178C4.066 01/02 μ 12/11  458407 12 0,8 8 38° E

SEDICI (4/2006>6/2009)

SEICENTO (187) (3/1998>8/2000)

SEICENTO (187) (9/2000>8/2005)

SEICENTO (187) (3/1998>8/2000)

SEICENTO (187) (9/2000>8/2005)

SIENA (178) (7/1997>12/2001)

SIENA FACELIFT (1/2002>12/2011)
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FIAT A  ( . . . / . . . )
SIENA FACELIFT (1/2002>12/2011) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 01/02 μ 12/11  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 01/02 μ 12/11  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.1 M 1116 53
39

128A.038 11/84 μ 1991  433278 432663 12 0,8 9 70° D

2.0, 2.0 i
124DS

M 1995 105 μ 135
77 μ 99

132C3.031, 232R14 05/82 μ 09/85  433279 12 0,85 11 104° E

1.2 i 16V M 1242 80
59

188A5.000 09/01 μ 12/03  458162 438144 12 0,9 9 47° D

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 09/01 μ 12/03  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 09/01 μ 12/03  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.8 i 16V M 1747 130
96

192A4.000 09/01 μ 12/03  458655 12 1,1 9 37° D

1.9 JTD M 1910 80 μ 115
59 μ 85

192A1.000, 192A3.000 09/01 μ 12/03  458212 726043 12 2 9 36° D

1.9 JTD M 1910 115
85

192A1.000 01/03 μ 12/03  458550 12 2,1 9 53° E

1.6 i 16V M 1596 103 μ 136
76 μ 100

178E7.000, 182B6.000, 192B3.000 01/04 μ 01/08  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i 16V M 1596 103 μ 136
76 μ 100

178E7.000, 182B6.000, 192B3.000 01/04 μ 01/08  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.8 16V, 1.8 i 16V M 1747 130
96

192A4.000 01/04 μ 01/08  458655 12 1,1 9 37° D

1.9 JTD, 1.9 JTD 16V, 
1.9 JTD Multijet 16V
a 0490864μ
E μ0490864

M 1910 80 μ 140
59 μ 103

192A1.000, 192A3.000, 192A5.000, 
192A9.000, 192B1.000, 937A4.000

01/04 μ 08/04  458212 12 2 9 36° D

1.9 JTD, 1.9 JTD Multijet 16V M 1910 80 μ 140
59 μ 103

192A1.000, 192A3.000, 192A5.000, 
192B1.000, 937A4.000

01/04 μ 01/08  458550 12 2,1 9 53° E

1.1 M 1116 60
44

146A4.000 04/85 μ 1988  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.1 M 1116 60
44

146A4.000 04/85 μ 1988  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.3 M 1301 70
52

149A7.003 04/85 μ 1988  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.5 M 1498 85
63

149A5.000 04/85 μ 1988  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.5 M 1498 85
63

149A5.000 04/85 μ 1988  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

2.0 M 1995 130
96

FIAT04 04/85 μ 1988  433279 12 0,85 11 104° E

1.4, 1.4 ie
159AA54A, 159AA55B, 159AC54A

M 1372 71 μ 76
52 μ 56

159A2.000, 160A1.046 11/89 μ 02/93  455872 12 0,9 11 57° D

1.6, 1.6 ie
159AD14A, 159AD54A, 159AD55B, 159AE54A, 159AS14A, 
159AS54A, 159AS55B, 159BD54A

A/ M 1581 75 μ 86
55 μ 63

159A3.000, 159A3.046, 159A3.048 11/89 μ 02/93  455872 12 0,9 11 57° D

1.6, 1.6 ie
159AD14A, 159AD54A, 159AD55B, 159AE54A, 159AS14A, 
159AS54A, 159AS55B, 159BD54A

A/ M 1581 75 μ 86
55 μ 63

159A3.000, 159A3.046, 159A3.048 11/89 μ 02/93  436033 12 1 9/11 58° D

2.0 ie M 1995 115
85

159A6.046 02/90 μ 02/93  436033 12 1 9/11 58° D

1.9 D
159AG54A, 159AG55B

M 1929 65
48

160A7.000 11/89 μ 02/93  433348 12 2,2 9 58° D

1.9 D, 1.9 TDs
159AG54A, 159AG55B, 159AI54A, 159AI55B, 159AI5CT

M 1929 65 μ 92
48 μ 68

160A6.000, 160A6.046, 160A7.000, 
160B6.046

11/89 μ 02/93  436029 12 2,2 9 58° D

1.9 D, 1.9 TDs
159AG54A, 159AG55B, 159AI54A, 159AI55B, 159AI5CT

a 7234931μ

M 1929 65 μ 92
48 μ 68

160A6.000, 160A6.046, 160A7.000, 
160B6.046

11/89 μ 02/93  458593 12 2,2 9 58° D

1.4 ie
159AC54A, 159AC55B, 159AX54A

M 1372 71
52

160A1.046, 836A4.000 03/93 μ 1996  455872 12 0,9 11 57° D

SPAZIO (147) (11/1984>1996)

SPIDER (124) (5/1982>1985)

STILO (9/2001>12/2003)

STILO FACELIFT (1/2004>1/2008)

STRADA (4/1985>1988)

TEMPRA (160) (11/1989>2/1993)

TEMPRA (160) MQ 93 (3/1993>1996)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT A  ( . . . / . . . )
TEMPRA (160) MQ 93 (3/1993>1996) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6, 1.6 ie
159AD54A, 159AD55B, 159AE14A, 159AE15B, 159AE54A, 
159AE55B, 159AJ54A, 159AJ55B, 159AT54A, 159AT55B, 
159AT5CT

A/ M 1581 75 μ 90
55 μ 66

159A3.000, 159A3.048, 159B9.000, 
835C1.000

03/93 μ 1996  455872 12 0,9 11 57° D

1.6, 1.6 ie
159AD54A, 159AD55B, 159AE14A, 159AE15B, 159AE54A, 
159AE55B, 159AJ55B, 159AT54A, 159AT55B, 159AT5CT

A/ M 1581 75 μ 90
55 μ 66

159A3.000, 159A3.048, 159B9.000, 
835C1.000

03/93 μ 1996  436033 12 1 9/11 58° D

1.8 ie
159BV55B

M 1756 103
76

835C2.000 09/93 μ 1996  455872 12 0,9 11 57° D

1.9 TD
159AI54A, 159AI55B, 159BI54A, 159BI55B

M 1929 82 μ 92
60 μ 68

160A6.000, 160D1.000 03/93 μ 01/96  436029 12 2,2 9 58° D

1.9 D
159AG54A, 159AG55B, 159AG5CT

M 1929 65
48

160A7.000 03/93 μ 1996  458265 438053 12 2,2 10 58° D

1.9 D, 1.9 TD
159AG54A, 159AG55B, 159AG5CT, 159AI54A, 159AI55B, 
159BI54A, 159BI55B

M 1929 65 μ 92
48 μ 68

160A6.000, 160A7.000, 160D1.000 03/93 μ 01/96  458593 12 2,2 9 58° D

1.1
160AA45A, 160AA55A

M 1108 56
41

160A3.000 01/88 μ 02/93  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

1.4, 1.4 ie
160AB55A, 160AB5CT, 160AD53A, 160AD55A, 160AU15A, 
160AU55A, 160AU5CT

A/ M 1372 71
52

160A1.000, 160A1.046 01/88 μ 02/93  455872 12 0,9 11 57° D

1.6, 1.6 ie
160A115A, 160AE55A, 160AE5CT, 160AF55A, 160AZ15A, 
160AZ55A, 160AZ5CT, 160B155A, 160BZ55A

A/ M 1581 78 μ 80
57 μ 59

159A3.048, 160A2., 160A2.000 01/88 μ 02/93  455872 12 0,9 11 57° D

1.6
160AE55A, 160AE5CT, 160AF55A, 160AZ55A, 160AZ5CT, 
160BZ55A

M 1581 78
57

160A2.000 01/88 μ 02/93  436033 12 1 9/11 58° D

1.7 D
160AG55A, 160AG5CT

M 1697 58
43

149B4.000 01/88 μ 02/93  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.7 D
160AG55A, 160AG5CT

M 1697 58
43

149B4.000 01/88 μ 02/93  436049 438053 12 1,7 10 58° D

1.9 D, 1.9 TDs
160AH55A, 160AQ55A, 160AQ5CT

M 1929 65 μ 92
48 μ 68

160A6.000, 160A6.046, 160A7.000, 
160B6.046

01/88 μ 02/93  436029 12 2,2 9 58° D

1.4, 1.4 ie
160EA53A, 160EA55A, 160EP53A, 160EP55A, 160EP5CT

M 1372 71 μ 76
52 μ 56

159A2.000, 160A1.046, 836A4.000 03/93 μ 10/95  455872 12 0,9 11 57° D

1.6, 1.6 ie
160EB53A, 160EB55A, 160EC15A, 160FB55A

A/ M 1581 75 μ 86
55 μ 63

159A3.000, 159A3.048, 835C1.000 03/93 μ 1995  455872 12 0,9 11 57° D

1.6, 1.6 ie
160EB53A, 160EB55A, 160EC15A, 160FB55A

A/ M 1581 75 μ 86
55 μ 63

159A3.000, 159A3.048, 835C1.000 03/93 μ 1995  436033 12 1 9/11 58° D

1.7 D
160EG53A, 160EG55A, 160EG5CT

M 1697 58
43

149B4.000 03/93 μ 1995  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.9 TD
160EI53A, 160EI55A

M 1929 82 μ 92
60 μ 68

160A6.000, 160D1.000 03/93 μ 1995  436029 12 2,2 9 58° D

1.9 D, 1.9 TD
160EH55A, 160EI53A, 160EI55A

M 1929 65 μ 92
48 μ 68

160A6.000, 160A7.000, 160D1.000 03/93 μ 1995  458593 12 2,2 9 58° D

1.8 ie
220BB5, 220BB5U

M 1761 100
74

LFW 03/96 μ 09/98  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 ie, 2.0 ie Turbo
220AC5, 220AC5U, 220CD500

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

RFU, RGX 06/94 μ 09/98  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 ie, 2.0 ie Turbo
220AC5, 220CD500

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

RFU, RGX 06/94 μ 09/98  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.9 TD
220AE5

M 1905 90
66

XUD9TEF, XUD9TEF/K, XUD9TEF/
L3

06/94 μ 09/98  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.1 TD
220AJ5, 220AJ5U

M 2088 110
81

P8C 03/96 μ 09/98  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.8 ie
220BB5

M 1761 100
74

LFW 10/98 μ 08/02 GF-, + 455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 ie
220BB5

M 1761 100
74

LFW 10/98 μ 08/02  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 ie 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 10/98 μ 08/02  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 ie 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 10/98 μ 08/02  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.0 ie 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 10/98 μ 08/02  458277 438197 12 1,4 10 55° D

2.0 ie, 2.0 ie 16V, 2.0 ie Turbo
220AC5, 220AL5, 220AV5

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

RFU, RFV, RGX 10/98 μ 08/02 GF-, + 455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 ie, 2.0 ie 16V, 2.0 ie Turbo
220AC5, 220AL5, 220AV5

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

RFU, RFV, RGX 10/98 μ 08/02  455937 438207 12 1,4 9 55° D

TIPO (160) (1/1988>2/1993)

TIPO (160) RL 93 (3/1993>1995)

ULYSSE (U6) (6/1994>9/1998)

ULYSSE (U6) FACELIFT (10/1998>8/2002)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT A  ( . . . / . . . )
ULYSSE (U6) FACELIFT (10/1998>8/2002) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 TD
220AH5

M 1905 90
66

XUD9TEF/K, XUD9TEF/L3 10/98 μ 08/02 GF+ 455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 TD M 1905 90
66

XUD9TEF/K 10/98 μ 08/02  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V
220AN500

M 1997 109
80

DW10ATED4, DW10BTED+L4 10/99 μ 08/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.1 TD
220AJ5

M 2088 110
81

P8C 10/98 μ 08/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.0 i 16V
179BXA11, 179BXA1A

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/02 μ 10/05  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
179BXA11, 179BXA1A

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/02 μ 10/05  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
179BXA11, 179BXA1A

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/02 μ 10/05  458277 438197 12 1,4 10 55° D

3.0 i V6 24V
179AXD11

A 2946 204
150

ES9J4S 09/02 μ 09/05  455956 438087 12 1,3 10

2.0 JTD 16V
179BXB1A, 179BXF11

A/ M 1997 107 μ 136
79 μ 100

DW10ATED4, DW10BTED4/F, 
DW10UTED4

09/02 μ 07/10  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.0 JTD 16V
179BXB1A, 179BXF11

A/ M 1997 107 μ 136
79 μ 100

DW10ATED4, DW10BTED4/F 09/02 μ 07/10 GF+ 458249 438193 12 1,9 11 56° D

2.2 JTD 16V
179BXC1A

M 2179 128 μ 170
94 μ 125

DW12ATED4/L4, DW12BTED4 09/02 μ 07/10  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.2 JTD 16V M 2179 128 μ 170
94 μ 125

DW12ATED4/L4, DW12BTED4 09/02 μ 07/10  458249 438193 12 1,9 11 56° D

0.9
146AB53A, 146AB55A, 14AB5AC

M 903 45
33

146A1.000 1984 μ 11/85  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

0.9
146AA43A, 146AA45A, 146AA53A, 146AA55A, 146CD43A, 
146CD45A, 146CD4C, 146CD53A, 146CD55A, 146CD5C, 
14AA4AC, 14AA5AC, 16AA4CT, 16CD4CT, 16CD5CT

M 903 45
33

146A.000 01/83 μ 10/89  433333 432601 12 1 9/11 48° D

1.0
146AQ43A, 146AQ45A, 146AQ4AC, 146AQ4C, 146AQ53A, 
146AQ55A, 146AQ5AC/C, 16AQ4CT, 16AQ5CT

M 999 45
33

156A2.000 10/85 μ 10/89  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

1.1 GPL
146AD45M

M 1116 55
40

138B.000-G 04/83 μ 11/85  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.1
146AD43A, 146AD45A, 146AD53A, 146AD55A, 146AJ13A, 
146AJ15A, 146AJ43A, 146AJ45A, 146AJ4C, 146AJ53A, 
146AJ55A, 146AJ5AC/C, 14AD5AC, 16AJ4CT, 16AJ5CT

A/ M 1116 55 μ 60
40 μ 44

138B.000, 146A4.000 04/83 μ 10/89  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.3
146AE53A, 146AE55A, 146AE5AC, 146AR53A, 146AR55A, 
146AR5AC/C, 146BE53A, 146BE55A, 146BE5AC, 16AR5CT

M 1301 70
52

138B2.000 04/83 μ 1989  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.3 Turbo ie
146AM53A, 146AM55A, 146BM53A

M 1301 100
74

146A2.000 03/85 μ 1989  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.3 Turbo ie
146AM53A, 146AM55A, 146BM53A

M 1301 100
74

146A2.000 03/85 μ 1989  455872 12 0,9 11 57° D

1.3 Turbo ie
146AM53A, 146AM55A, 146BM53A

M 1301 100
74

146A2.000 03/85 μ 1989  436033 12 1 9/11 58° D

1.5 M 1498 75
55

138C2.048 1986 μ 1989  455872 12 0,9 11 57° D

1.5 M 1498 75
55

138C2.048 1986 μ 1989  436033 12 1 9/11 58° D

1.3 D
146AG53A, 146AG55A, 146AG5AC

M 1301 45
33

127A5.000 05/83 μ 1986  433343 12 1,4 11 40° E

1.4 TD
146A653A, 146A655A, 16A65CT

M 1367 71
52

146B3.000 04/86 μ 1989  436049 438053 12 1,7 10 58° D

1.7 D
146AF53A, 146AF55A

M 1697 60
44

149B3.000 10/85 μ 1989  436049 438053 12 1,7 10 58° D

0.9 ie
146EA43A, 146EA53A, 146EA55A

M 903 45
33

146A.048 12/91 μ 09/92  433276 12 0,75 9/11 48° D

0.9 ie
146EA43A, 146EA53A, 146EA55A

M 903 45
33

146A.048 10/89 μ 09/92  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

0.9 ie
146EA43A, 146EA53A, 146EA55A

M 903 45
33

146A.048 10/89 μ 09/92  433333 432601 12 1 9/11 48° D

1.0 M 994 45
33

146B4.000 10/89 μ 12/93  433277 12 0,8 9 40° E

1.0, 1.0 ie
146EC43A, 146EC45A, 146EC4CT, 146EC53A, 146EC55A, 
146EC5CT, 146EE53A, 146EE55A

a μ1696084

M 999 45
33

156A2.000, 156A2.100, 156A2.246 10/89 μ 12/93  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

ULYSSE II  (9/2002>7/2010)

UNO (146) (1/1983>10/1989)

UNO (146) R89 (10/1989>8/1995)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT A  ( . . . / . . . )
UNO (146) R89 (10/1989>8/1995) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.0
146EC43A, 146EC45A, 146EC4CT, 146EC53A, 146EC55A, 
146EC5CT

M 999 45
33

156A2.000, 156A2.100 10/89 μ 12/93  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.0
146EC43A, 146EC45A, 146EC4CT, 146EC53A, 146EC55A, 
146EC5CT

a 1696084μ

M 999 45
33

156A2.000, 156A2.100 10/89 μ 12/93  458204 12 0,8 9 35° E

1.0
146EC43A, 146EC45A, 146EC4CT, 146EC53A, 146EC55A, 
146EC5CT

a μ1696084

M 999 45
33

156A2.000, 156A2.100 10/89 μ  455511 432650 12 1,2 10 45° E

1.1, 1.1 ie
146EF53A, 146EF55A, 146ET53A, 146ET53F, 146ET55A

a μ1696084

M 1108 50 μ 56
37 μ 41

156C.046, 160A3.000 10/89 μ 12/93  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

1.1, 1.1 ie
146EF53A, 146EF55A, 146ET53A, 146ET53F, 146ET55A

a 1696084μ

M 1108 50 μ 56
37 μ 41

156C.046, 160A3.000 μ 12/93  458204 12 0,8 9 35° E

1.1, 1.1 ie
146EF53A, 146EF55A, 146ET53A, 146ET53F, 146ET55A

M 1108 50 μ 56
37 μ 41

156C.046, 160A3.000 10/89 μ 12/93  455511 432650 12 1,2 10 45° E

1.1 M 1116 58
43

146A6.000 10/89 μ 12/92  433277 12 0,8 9 40° E

1.1 M 1116 58
43

146A6.000 10/89 μ 12/92  433346 12 0,8 15A 11 35° D

1.1
146EF5CT, 146EG13A, 146EG1CT, 146EG53A

A/ M 1116 60
44

146A4.000, 146A4.048 10/89 μ 12/92  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.1
146EF5CT, 146EG13A, 146EG1CT, 146EG53A

A/ M 1116 60
44

146A4.000, 146A4.048 10/89 μ 12/92  455872 12 0,9 11 57° D

1.1
146EF5CT, 146EG13A, 146EG1CT, 146EG53A

A/ M 1116 60
44

146A4.000, 146A4.048 10/89 μ 12/92  436033 12 1 9/11 58° D

1.3 ie Turbo
146EQ53A

M 1301 100
74

146A2.000 10/89 μ 03/91  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.3 ie Turbo
146EQ53A

M 1301 100
74

146A2.000, 146A2.246 10/89 μ 03/91  455872 12 0,9 11 57° D

1.3 ie Turbo
146EQ53A

M 1301 100
74

146A2.000 10/89 μ 03/91  436033 12 1 9/11 58° D

1.4 ie Turbo
146ER53A, 146EU53A

M 1372 112
82

146A8.000, 146A8.046 10/89 μ 09/93  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.4, 1.4 i, 1.4 ie, 1.4 ie Turbo
146EH15A, 146EH53A, 146EH55A, 146EI53A, 146EI55A, 
146ER53A, 146EU53A

A/ M 1372 69 μ 112
51 μ 82

146A8.000, 146A8.046, 146C1.000, 
146C1.046, 146C2.028, 160A1.046, 
160A1.048

10/89 μ 12/93  455872 12 0,9 11 57° D

1.4 i, 1.4 ie, 1.4 ie Turbo
146EH15A, 146EH53A, 146EH55A, 146EI53A, 146EI55A, 
146ER53A, 146EU53A

A/ M 1372 70 μ 112
52 μ 82

146A8.000, 146A8.046, 146C1.000, 
146C1.046, 160A1.046

10/89 μ 12/93  436033 12 1 9/11 58° D

1.5 ie
146EM13A, 146EM15A

A/ M 1498 76
56

149C1.000 10/89 μ 03/93  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.5 ie
146EM13A, 146EM15A

A/ M 1498 76
56

149C1.000 10/89 μ 03/93  455872 12 0,9 11 57° D

1.5 ie
146EM13A, 146EM15A

A/ M 1498 76
56

149C1.000 10/89 μ 12/93  436033 12 1 9/11 58° D

1.3 D
a μ7874140

M 1301 45
33

146B1.000 10/89 μ 03/92  433343 12 1,4 11 40° E

1.4 TD
146ES53A, 146ES53F, 146ES55A, 146ES55F, 146ES5CT

a 7965392μ

M 1367 71
52

146B3.000 μ 07/93  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.4 TD
146ES53A, 146ES53F, 146ES55A, 146ES55F, 146ES5CT

a μ7965392

M 1367 71
52

146B3.000 10/89 μ  436049 438053 12 1,7 10 58° D

1.7 D
146EO53A, 146EO55A

M 1697 60
44

146B2.000 10/89 μ 08/95  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.7 D
146E05CT, 146EO53A, 146EO55A

M 1697 60
44

146B2.000, 149B3.000 10/89 μ 08/95  436049 438053 12 1,7 10 58° D

1.1 M 1116 58
43

146A6.000 10/87 μ 12/90  433346 12 0,8 15A 11 35° D

1.7 D
146AF5AC/C, 16AF5CT

M 1697 60
44

146B2.000, 149B3.000 10/87 μ 12/90  436049 438053 12 1,7 10 58° D

1.0 i M 999 45
33

156A2.246 01/98 μ 12/10  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

1.1 M 1108 56
41

160A3.000 01/98 μ 12/10  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

1.1 M 1108 56
41

160A3.000 01/98 μ 12/10  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.1 M 1108 56
41

160A3.000 01/98 μ 12/10  458204 12 0,8 9 35° E

UNO CS (146) (10/1987>12/1990)

UNO MONDO (1/1998>12/2010)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT A  ( . . . / . . . )
UNO MONDO (1/1998>12/2010) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 M 1372 70
52

146C2.028 01/98 μ 12/10  455872 12 0,9 11 57° D

1.7 D M 1697 60
44

146B2.000 01/98 μ 12/10  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.3
128AS

M 1290 75
55

128A1.000 03/69 μ 1978  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.5
128AS1

M 1498 76
56

138A2.000 10/78 μ 1989  436026 12 0,9 9 58° D

1.6 M 1608 62
46

124B3.000 06/73 μ 1982  433277 12 0,8 9 40° E

2.0 M 1995 132AZ2.000 09/75 μ 1982  433277 12 0,8 9 40° E
2.2 D M 2175 61

45
B22/615D 05/74 μ 1978  433277 12 0,8 9 40° E

2.5 D M 2500 75
55

CRD93 11/79 μ 1985  433277 12 0,8 9 40° E

1.6 i 16V
223AXD1A

M 1596 103
76

182B6.000 10/01 μ 12/03  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i 16V
223AXD1A

M 1596 103
76

182B6.000 10/01 μ 12/03  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.9 JTD
223AXE1A

M 1910 100
74

182B9.000 10/01 μ 12/03  458212 726043 12 2 9 36° D

1.9 DS
223AXB1A

M 1910 63
46

223A6.000 10/00 μ 12/03  458585 12 2 9 37° D

1.6 i GNV 16V M 1596 103
76

182B6.000-G 01/04 μ 12/05  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 01/04 μ 12/05  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i GNV 16V M 1596 103
76

182B6.000-G 01/04 μ 12/05  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 01/04 μ 12/05  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.3 MTJ 16V M 1248 70
51

188A9.000 01/04 μ 12/05  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

1.9 JTD M 1910 105
77

223A7.000 09/05 μ 12/05  458212 12 2 9 36° D

1.9 DS M 1910 63
46

223A6.000 01/04 μ 12/05  458585 12 2 9 37° D

1.4 i 8V M 1368 77
57

350A1.000 01/06 μ  458585 12 2 9 37° D

1.6 i GNV 16V M 1596 103
76

182B6.000-G 01/06 μ  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.3 MJTD 16V M 1248 75 μ 85
55 μ 62

199A9.000, 223A9.000 01/06 μ  458212 12 2 9 36° D

1.9 MJTD 8V M 1910 100 μ 120
74 μ 88

186A9.000, 223B1.000, 223B2.000 01/06 μ  458212 12 2 9 36° D

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 10/01 μ 12/03  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 10/01 μ 12/03  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.9 JTD M 1910 100
74

182B9.000 10/01 μ 12/03  458212 726043 12 2 9 36° D

1.9 DS
223ZXB1A2A

M 1910 63
46

223A6.000 10/00 μ 12/03  458585 12 2 9 37° D

1.6 i GNV
223WXD1A4A

M 1596 103
76

182B6.000-G 01/04 μ 12/05  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i GNV
223WXD1A4A

M 1596 103
76

182B6.000-G 01/04 μ 12/05  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.3 MTJ 16V
223ZXG1A1A

M 1248 70
51

188A9.000 01/04 μ 12/05  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

X1/9 (3/1969>1989)

FIAT H
242 (6/1973>1985)

DOBLO (223) (10/2000>12/2003)

DOBLO FACELIFT (1/2004>12/2005)

DOBLO II  (1/2006>)

DOBLO CARGO (223) (10/2000>12/2003)

DOBLO CARGO FACELIFT (1/2004>12/2005)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT H  ( . . . / . . . )
DOBLO CARGO FACELIFT (1/2004>12/2005) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 JTD M 1910 100
74

182B9.000 01/04 μ 08/05  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

1.9 JTD
223WXL1AAX, 223ZXL1AAX

M 1910 105
77

223A7.000 09/05 μ 12/05  458212 12 2 9 36° D

1.9 DS M 1910 63
46

223A6.000 01/04 μ 12/05  458585 12 2 9 37° D

1.4 i
223WXP1AAXL, 223ZXP1AAX

M 1368 77
57

350A1.000 01/06 μ  458585 12 2 9 37° D

1.6 i GNV
223WXD1A4A

M 1596 103
76

182B6.000-G 01/06 μ  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.3 MJTD 16V
223WXN1AAX, 223WXN1AXL, 223ZXN1AAX

M 1248 75 μ 85
55 μ 62

199A9.000, 223A9.000 01/06 μ  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

1.3 MJTD 16V
223WXN1AAX, 223WXN1AXL, 223ZXN1AAX

M 1248 75 μ 85
55 μ 62

199A9.000, 223A9.000 01/06 μ  458212 12 2 9 36° D

1.9 MJTD M 1910 100 μ 105
74 μ 77

223B1.000, 223B2.000 01/06 μ  458212 12 2 9 36° D

1.8
280

E 180877μ

M 1796 71
52

169B 11/81 μ 05/85  433223 432512 12 1,05 9 71° E

2.0
280

E 180877μ

M 1971 78
57

170B 11/81 μ 05/85  433223 432512 12 1,05 9 71° E

2.5 D
280

M 2445 72
53

8144-61 11/81 μ 05/85  433282 12 2 9 30° D

1.8
280

M 1796 71
52

169B 06/85 μ 06/90  433223 432512 12 1,05 9 71° E

2.0
280

M 1971 78
57

170B 06/85 μ 06/90  433223 432512 12 1,05 9 71° E

1.9 D, 1.9 TD
280

M 1929 65 μ 80
48 μ 59

149B1.000, 149B2.000 10/87 μ 06/90  455626 12 2,2 9 50° D

2.5 D
280

M 2445 72
53

8144-61 06/85 μ 06/90  433282 12 2 9 30° D

2.5 TD, 2.5 TD 4x4
280

M 2445 92
68

8144-21 06/85 μ 06/90  436045 12 2,2 9 35° D

2.5 D
280

M 2500 75
55

CRD93 06/85 μ 06/90  436045 12 2,2 9 35° D

2.0, 2.0 4WD, 2.0 4x4 M 1971 78 μ 85
57 μ 63

170B, 170D-U8 07/90 μ 01/94  433223 432512 12 1,05 9 71° E

1.9 D, 1.9 TD M 1929 65 μ 82
48 μ 60

149B1.000, 280A1.000 07/90 μ 01/94  455626 12 2,2 9 50° D

2.5 TD, 2.5 TD 4WD M 2499 103
76

8140-27 07/90 μ 01/94  433282 12 2 9 30° D

2.5 TD, 2.5 TD 4WD M 2499 103
76

8140-27 07/90 μ 01/94  436045 12 2,2 9 35° D

2.5 D, 2.5 D 4WD M 2500 75
55

8144-67 07/90 μ 01/94  433282 12 2 9 30° D

2.5 D, 2.5 D 4WD M 2500 75
55

8144-67 07/90 μ 01/94  436045 12 2,2 9 35° D

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4
230AGMFA, 230AGMFB, 230AGMPA, 230AGMTA, 
230AHMFA, 230AHMPA, 230BGMFA, 230CGMNB

M 1998 107 μ 110
79 μ 81

XU102CU, XU10J2U 02/94 μ 12/01  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.9 D, 1.9 TD
a 5994135μ

M 1905 71 μ 90
52 μ 66

XUD9A, XUD9TEF/W3 06/98 μ 12/01  455749 438030 12 1,7 11 56° D

2.5 D, 2.5 TD
230ADMFA, 230ADMUA, 230AEMPA, 230BAMFA, 
230BDMFA, 230BEMFA, 230CDMNB, 230CEMNB

M 2499 85 μ 116
63 μ 85

8140-47, 8140-67 02/94 μ 12/01  455899 438186 726021 12 2,2 9/10 56° D

2.5 D, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4
230ADMFA, 230ADMUA, 230AEMPA, 230BAMFA, 
230BDMFA, 230BEMFA, 230CDMNB, 230CEMNB

M 2499 85 μ 116
63 μ 85

8140-47, 8140-47R, 8140-67 02/94 μ 12/01  458504 12 2,2 9 58° D

2.5 TD
230AEMPA, 230BEMFA, 230CEMNB

M 2499 116
85

8140-47 02/94 μ 12/01  458486 12 2,3 9 31° D

DOBLO CARGO II  (1/2006>)

DUCATO (280) (11/1981>5/1985)

DUCATO NUOVO (279-280/2/4)  (6/1985>6/1990)

DUCATO R90 (7/1990>1/1994)

DUCATO (230-231-232-234) (2/1994>12/2001)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT H  ( . . . / . . . )
DUCATO (230-231-232-234) (2/1994>12/2001) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.8 D, 2.8 D 4x4, 2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 
2.8 TDi, 2.8 TDi 4x4
230AIMFA, 230AIMFB, 230BIMAB, 230BIMAC, 230BIMCB, 
230BIMDC, 230BIMFA, 230BIMFB, 230BIMHC, 230BIMNB, 
230BIMNC, 230BLMAA, 230BLMAB, 230BLMAC, 
230BLMFA, 230BLMFB, 230BLMHC, 230BLMNC, 230CIMAB, 
230CIMAC, 230CIMFA, 230CIMHB, 230CIMNB, 230CIMNC, 
230CLMAB, 230CLMAC, 230CLMFA, 230CLMHB, 
230CLMHC, 230CLMNB, 230CLMNC

A/ M 2798 87 μ 127
64 μ 93

8140-43, 8140-43S, 8140-63 01/98 μ 12/01  458504 12 2,2 9 58° D

2.8 D, 2.8 D 4x4, 2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 
2.8 TDi, 2.8 TDi 4x4
230AIMFA, 230AIMFB, 230BIMAB, 230BIMAC, 230BIMCB, 
230BIMDC, 230BIMFA, 230BIMFB, 230BIMHC, 230BIMNB, 
230BIMNC, 230BLMAA, 230BLMAB, 230BLMAC, 
230BLMFA, 230BLMFB, 230BLMHC, 230BLMNC, 230CIMAB, 
230CIMAC, 230CIMFA, 230CIMHB, 230CIMNB, 230CIMNC, 
230CLMAB, 230CLMAC, 230CLMFA, 230CLMHB, 
230CLMHC, 230CLMNB, 230CLMNC

A/ M 2798 87 μ 127
64 μ 93

8140-43, 8140-43S, 8140-63 01/98 μ 12/01  458486 12 2,3 9 31° D

2.0 i, 2.0 i 4x4 M 1998 110
81

RFL 01/02 μ 06/06  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4, 2.0 i GPL M 1998 110
81

RFL 01/02 μ 06/06  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 i, 2.0 i 4x4 M 1998 110
81

RFL 01/02 μ 06/06  455749 438030 12 1,7 N 11 56° D

2.0 JTD M 1997 86
63

RHV 01/02 μ 06/06  455749 438030 12 1,7 11 56° D

2.3 JTD M 2287 110
81

F1AE0481C 01/02 μ 06/06  455749 438030 12 1,7 11 56° D

2.3 JTD M 2287 110
81

F1AE0481C 01/02 μ 06/06  458486 12 2,3 9 31° D

2.3 JTD
a 7600145μ

M 2287 110
81

F1AE0481C 01/02 μ 06/06  458659 12 2,5 9 37° D

2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 TD, 2.8 TD 4x4 A/ M 2798 122 μ 146
90 μ 107

8140-43, 8140-43N, 8140-43S 01/02 μ 06/06  455749 438030 12 1,7 11 56° D

2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 TD, 2.8 TD 4x4 A/ M 2798 122 μ 146
90 μ 107

8140-43, 8140-43N, 8140-43S 01/02 μ 06/06  458486 12 2,3 9 31° D

2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4, 2.8 TD, 2.8 TD 4x4
a 7600145μ

A/ M 2798 122 μ 146
90 μ 107

8140-43, 8140-43N, 8140-43S 01/02 μ 06/06  458659 12 2,5 9 37° D

2.3 JTD 16V M 2287 110
81

F1AE0481C 01/08 μ 12/11  458659 12 2,5 9 37° D

2.2 MJTD M 2198 100
74

4HV 07/06 μ  458445 12 2 12 90° DE

2.3 MJTD M 2287 120
88

F1AE0481D 07/06 μ  458445 12 2 12 90° DE

2.3 MJTD M 2287 120
88

F1AE0481D 07/06 μ  458659 12 2,5 9 37° D

1.1 M 1116 58
43

146A6.000 03/87 μ 12/91  433346 12 0,8 15A 11 35° D

1.3 M 1301 67
49

146A5.000 03/87 μ 12/91  433346 12 0,8 15A 11 35° D

1.7 D M 1697 60
44

149B3.000 03/87 μ 12/91  436049 438053 12 1,7 10 58° D

0.9
127AF, 127AF1, 127AIIF1

M 903 45
33

127GL.000 09/78 μ 1985  433276 12 0,75 9/11 48° D

1.05
127A1IF1, 127A1IP1, 127A1IV1

a μ1.037.924

M 1049 50
37

127A.000 09/79 μ  433277 12 0,8 9 40° E

1.05
127A1IF1, 127A1IP1, 127A1IV1

a 1.037.925μ

M 1049 50
37

127A.000 09/79 μ 1987  433346 12 0,8 15A 11 35° D

1.05 M 1049 56
41

156A.000 12/86 μ 12/88  433277 12 0,8 9 40° E

1.05
147AA53F, 147AA53P, 147AF14, 147AP14

M 1049 50
37

127A.000 10/82 μ 1989  433346 12 0,8 15A 11 35° D

1.3
146AW53E, 16AW52F, 16AW53F

M 1301 67
49

146A5.000 03/88 μ 06/93  433346 12 0,8 15A 11 35° D

DUCATO (243-244-245-247) (1/2002>6/2006)

DUCATO (RUS) (243-244-245) (1/2008>12/2011)

DUCATO II  (250-251) (7/2006>)

DUNA (146) (3/1987>12/1991)

FIORINO (127) (9/1978>1987)

FIORINO (147) (2/1981>1989)

FIORINO (146) (3/1988>6/1993)



94

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT H  ( . . . / . . . )
FIORINO (146) (3/1988>6/1993) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.5 ie
146A953E

M 1498 76
56

149C1.000 07/90 μ 06/93  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.7 D
146CI53E

M 1697 58 μ 60
43 μ 44

146B2.000, 149B4.046 07/90 μ 06/93  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.7 D
146CI53E, 16AF43D, 16AF52F, 16AF53D, 16AF53E

M 1697 58 μ 60
43 μ 44

146B2.000, 149B3.000, 149B4.046 03/88 μ 02/92  436049 438053 12 1,7 10 58° D

1.3
146RA52F, 146RA53D

M 1301 67
49

146A5.000 08/93 μ 12/94  433346 12 0,8 15A 11 35° D

1.4 ie
146RB52F, 146RB53D, 146RB53E, 146RE52F, 146RE53D, 
146RE53E

M 1372 67
49

146C5.000, 146D5.000 08/93 μ 09/00  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.4 ie
146RB52F, 146RB53D, 146RB53E, 146RE52F, 146RE53D, 
146RE53E

M 1372 67
49

146C5.000, 146D5.000 08/93 μ 09/00  455872 12 0,9 11 57° D

1.6 i, 1.6 ie
146RC53D

M 1581 75
55

146C6.000, 146D6.000 08/93 μ 09/00  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6 i, 1.6 ie
146RC53D

M 1581 75
55

146C6.000, 146D6.000 08/93 μ 09/00  455872 12 0,9 11 57° D

1.7 D
146RD52F, 146RD53D, 146RD53E

M 1697 60
44

146B2.000 08/93 μ 09/00  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.7 TDS
146RH53D, 146RH53E

M 1698 63
46

146D7.000 06/96 μ 09/00  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.4 i 75 M 1360 75
54

KFV 05/08 μ GF+ 436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.3 MJTD 16V M 1248 75
55

199A2.000, 199A9.000 12/07 μ 05/08  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

1.6 i
220WG5, 220XG5, 220XG59, 220YH5, 220ZG5

M 1581 80
59

220A2.000 07/95 μ 12/03  455872 12 0,9 11 57° D

2.0 i 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03  458277 438197 12 1,4 10 55° D

1.9 D
220XM5OA, 220XM5OB, 220XM5OC, 220XM5OO, 220YM5, 
220ZM5

M 1868 70
52

DW8, DW8B 07/96 μ 12/03  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D
220XM5OA, 220XM5OB, 220XM5OC, 220XM5OO, 220YM5, 
220ZM5

M 1868 70
52

DW8 07/96 μ 08/01  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.9 D, 1.9 TD
220XE5, 220XE59, 220XF5, 220XF59, 220YF5, 220YH5, 
220YH5C, 220ZE5, 220ZE5A, 220ZF5, 220ZH5, 220ZH5A, 
220ZH5B

M 1905 71 μ 90
52 μ 66

XUD9A, XUD9TEF/K, XUD9TEF/L3, 
XUD9TEF/W3

07/95 μ 12/03  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D, 1.9 TD
220XE5, 220XE59, 220XF5, 220XF59, 220YH5, 220YH5C, 
220ZE5, 220ZE5A, 220ZF5, 220ZH5, 220ZH5A, 220ZH5B

M 1905 71 μ 90
52 μ 66

XUD9A, XUD9TEF/K, XUD9TEF/L3, 
XUD9TEF/W3

07/95 μ 12/03  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V
220XN5OA, 220XN5OB, 220XN5OC, 220XN5OO, 220YP5A, 
220YP5AL, 220ZP5, 220ZP5A, 220ZP5AL

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

02/00 μ 12/03  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.0 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 01/04 μ 12/06  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 01/04 μ 12/06  455960 438091 12 1,4 10 55° D

2.0 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 01/04 μ 12/06  458277 438197 12 1,4 10 55° D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  455929 438069 12 1,7 11 56° D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06  455929 438069 12 1,7 11 56° D

2.0 MJTD 16V, 2.0 Mj 16V M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4, DW10BTED4/F, 
DW10UTED4

01/07 μ  455929 438069 12 1,7 11 56° D

1.7 TDs M 1697 70
52

176A3.000, 176A3.000F 03/99 μ 03/03  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.9 Ds
178EYD1A2A

M 1910 63
46

223A6.000 12/00 μ 03/03  458585 12 2 9 37° D

FIORINO (146) FL93 (8/1993>9/2000)

FIORINO (12/2007>)

SCUDO (7/1995>12/2003)

SCUDO FL (1/2004>12/2006)

SCUDO II  (1/2007>)

STRADA PICK-UP (3/1999>3/2003)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

FIAT H  ( . . . / . . . )
STRADA PICK-UP FL (3/2003>5/2006) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 JTD
178EYF1A3A

M 1910 80
59

188A2.000 03/03 μ 05/06  458212 12 2 9 36° D

1.9 Ds
178EYD1A2A

M 1910 63
46

223A6.000 03/03 μ 01/06  458585 12 2 9 37° D

2.0 M 1971 78
57

170B 11/88 μ 1994  433223 432512 12 1,05 9 71° E

1.9 D M 1929 65
48

149B1.000 03/88 μ 1994  455626 12 2,2 9 50° D

1.3 V4 M 1305 50 μ 53
37 μ 39

JX, JY 12/68 μ 08/72  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.3 V4 M 1305 50 μ 53
37 μ 39

JX, JY 12/68 μ 08/72  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.5 V4 M 1498 60 μ 65
44 μ 48

15H, 15L 12/68 μ 08/72  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.5 V4 M 1498 60 μ 65
44 μ 48

15H, 15L 12/68 μ 08/72  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.7 V4 M 1699 75
55

MY 12/68 μ 08/72  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.7 V4 M 1699 75
55

MY 12/68 μ 08/72  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.7 V4 M 1699 75
55

MY 12/68 μ 08/72  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.0 V6 M 1998 90
66

NYK 02/69 μ 02/74  433286 12 1,05 15A 10 56° E

2.3 V6 M 2293 108
79

TV23H 04/69 μ 02/74  433286 12 1,05 15A 10 56° E

2.6 M 2551 125
90

UY 10/70 μ 02/74  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.6 V6 2638 150
110

OZ 10/70 μ 02/74  436010 12 1,1 15A 9 35° E

1.3 1296 KENT, OHC,OHV 08/72 μ 04/87  433286 12 1,05 15A 10 56° E
2.0 M 1993 98

72
NEE 02/74 μ 12/77  433286 12 1,05 15A 10 56° E

2.0 M 1993 98
72

NEE 02/74 μ 12/77  433289 12 1,1 15A 10 56° E

2.0 M 1998 90
66

NYK 02/74 μ 12/77  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.3 M 2294 108
79

YYE 02/74 μ 12/77  436010 12 1,1 15A 9 35° E

1.3
GEJP

M 1296 49 μ 73
36 μ 54

J3C, J3N, JSD 01/78 μ 04/87  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.3
GEJP

M 1296 49 μ 73
36 μ 54

J3C, J3N, JSD 01/78 μ 04/87  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.3 M 1298 54 μ 57
40 μ 42

J1E, J2F 06/79 μ 04/87  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.3 M 1298 54 μ 57
40 μ 42

J1E, J2F, J2N 06/79 μ 04/87  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.6 M 1592 91
67

LEN 01/78 μ 04/87  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.6 M 1592 91
67

LEN 01/78 μ 04/87  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.6 M 1593 68 μ 69
50 μ 51

LAC, LAN 02/79 μ 04/87  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.6 M 1593 68 μ 69
50 μ 51

LAC, LAN 02/79 μ 04/87  433289 12 1,1 15A 10 56° E

2.0 M 1993 98 μ 101
72 μ 74

NE3, NEN 01/78 μ 04/87  433286 12 1,05 15A 10 56° E

2.0 M 1993 98 μ 101
72 μ 74

NE3, NEN 01/78 μ 04/87  433289 12 1,1 15A 10 56° E

2.0 M 1998 90
66

NYL 08/81 μ 04/87  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.3 M 2294 114
84

YYN 06/79 μ 04/87  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.8 i
GECP2

M 2792 160
118

PRN 01/81 μ 04/87  436010 12 1,1 15A 9 35° E

STRADA PICK-UP FL (3/2003>5/2006)

TALENTO (290) (3/1988>1994)

FORD A
CAPRI I  (12/1968>10/1974)

CAPRI II  (2/1974>12/1977)

CAPRI II I  (1/1978>4/1987)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

FORD A  ( . . . / . . . )
C-MAX (CB3) (2/2007>8/2010) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 TDCi 16V M 1560 90 μ 109
66 μ 80

1.6 DQ TDCI, 1.6 DURATORQ, 
G8DB/F

03/07 μ 08/10  458650 12 1,2 11 60° E

1.8 TDCi M 1753 115
85

1.8 TC LYNX 03/07 μ 08/10  458449 12 2 9 47° D

2.0 TDCi 16V M 1997 110 μ 136
81 μ 100

2.0 DURATORQ, 2.0 DURATORQ/F 02/07 μ 08/10  458637 12 2,2 11 39° E

1.6 SCTi 150 16V, 1.6 SCTi 182 16V, 
1.6 Ti-VCT 105 16V, 1.6 Ti-VCT 125 16V

M 1596 105 μ 182
77 μ 134

1.6 DC ECOBOOST, 1.6 DC TI-VCT 11/10 μ  458650 12 1,2 11 60° E

1.6 FFV 125-E85 16V M 1596 125
92

1.6 DC FFV 03/11 μ  458650 12 1,2 11 60° E

1.6 TDCi 115, 1.6 TDCi 95 M 1560 95 μ 115
70 μ 85

1.6 DQ CR TC, 1.6 DQ DI SOHC 11/10 μ  458650 12 1,2 11 60° E

2.0 TDCi 115, 2.0 TDCi 140, 2.0 TDCi 163 M 1997 115 μ 163
85 μ 120

2.0DQ 16V CR TC, 2.0DQ DOHC 
163, 2.0DQ DOHC DSL

11/10 μ  458637 12 2,2 11 39° E

1.6 M 1592 87
64

LEE 11/76 μ 1979  433289 12 1,1 15A 10 56° E

2.0 M 1993 95
70

NEG 11/76 μ 1979  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.0 M 1999 90
66

NYR 1979 μ 10/82  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.3 M 2294 107
79

YYF 07/80 μ 10/82  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.0 i M 1998 130
96

EDB 09/98 μ 02/01  455724 600085 12 1,1 10 30° E

2.0 i M 1998 130
96

EDB 09/98 μ 02/01  455890 438060 12 1,4 10 30° E

2.0 i A 1998 130
96

EDB 09/98 μ 10/00  455891 12 1,5 10 40° E

2.5 i V6 A/ M 2495 170
125

LCBE 06/00 μ 02/01  455892 12 1,4 22

2.5 i V6 A 2495 170
125

LCBE 06/00 μ 02/01  455891 12 1,5 10 40° E

2.5 i V6 A/ M 2544 170 μ 205
125 μ 151

LCBA, MABA 09/98 μ 02/01  455892 12 1,4 22

2.5 i V6 A 2544 170
125

LCBA 09/98 μ 06/00  455891 12 1,5 10 40° E

1.1
GAGV, GAGW, GAGX

M 1098 44 μ 48
32 μ 35

G1, G2 12/74 μ 08/80  433347 12 0,85 10 60° D

1.3
GAJV, GAJY

A/ M 1298 54 μ 60
40 μ 44

J1, J2 12/74 μ 08/80  433347 12 0,85 10 60° D

1.6
GALY

M 1598 84
62

L3 12/74 μ 08/80  433347 12 0,85 10 60° D

2.0
GAWX

M 1993 95
70

NE 06/76 μ 08/80  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.1
AAA3R, AAA4R, AAFBB, ABA3P, ABA4P, AND3S, AND4S, 
ANFBD

M 1117 53 μ 59
39 μ 43

GLA, GMA, GPA 08/80 μ 02/86  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.1
AAFBB, ANFBD, AVADF

M 1117 53
39

GLA 08/80 μ 02/86  433347 12 0,85 10 60° D

1.1 M 1117 53
39

GLA 08/80 μ 02/86  455904 12 0,95 10 45° D

1.1 M 1117 53
39

GLA 08/80 μ 02/86  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.3
AAAFE, AAAFF, AAARF, AAARJ, ABAFB, ABARB, ALDRL, 
ANDFG, ANDFJ, ANDRG, AWAFG, AWARG

M 1296 69
51

JPA 08/80 μ 02/86  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.3
AAAFE, AAAFF, AAARF, AAARJ, ABAFB, ABARB, ALDRL, 
ANDFG, ANDFJ, ANDRG, AVAGH, AWAFG, AWARG

M 1296 69
51

JPA 08/80 μ 02/86  433347 12 0,85 10 60° D

1.3 M 1296 69
51

JPA 08/80 μ 02/86  455904 12 0,95 10 45° D

1.3 M 1296 69
51

JPA 08/80 μ 02/86  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.3
AAAFE, AAAFF, AAARF, AAARJ, ABAFB, ABARB, ALDRL, 
ANDFG, ANDFJ, ANDRG, AWAFG, AWARG

M 1296 69
51

JPA 08/80 μ 01/86  455903 12 1,4 10 42° D

C-MAX (CB3) (2/2007>8/2010)

C-MAX (B7) (8/2010>)

CORTINA MK IV (11/1976>10/1982)

COUGAR (9/1998>2/2001)

ESCORT II  (12/1974>8/1980)

ESCORT III  (8/1980>2/1986)
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D

FORD A  ( . . . / . . . )
ESCORT III  (8/1980>2/1986) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6, 1.6 Turbo, 1.6 i
ABATF, ABET5W

M 1597 90 μ 130
66 μ 96

L4B, LNA, LUA 08/80 μ 02/86  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.6, 1.6 i
ABATF, ABAUD, ABAUK, ALD4H, ALD4K

M 1597 96 μ 105
71 μ 77

LRA, LUA 08/80 μ 02/86  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.6, 1.6 i
ABATF, ABAUD, ABAUK, ABET5, ALD4H, ALD4K

M 1597 96 μ 115
71 μ 85

LRA, LUA, LUE 08/80 μ 02/86  455903 12 1,4 10 42° D

1.6
AAAJC, AAAKC, AAASD, AAASJ, AAAVG, AAFHC, ABASF, 
ABASJ, ABAST, ABAUD, ABAVD, ABFHD, ALDSL, ANDSG, 
ANDSJ, ANDVK

A/ M 1598 79 μ 84
58 μ 62

L3, LPA 08/80 μ 02/86  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.6
AAAJC, AAAKC, AAASD, AAASJ, AAAVG, AAFHC, ABASF, 
ABASJ, ABAST, ABAUD, ABAVD, ABFHD, ALDSL, ANDSG, 
ANDSJ, ANDVK

A/ M 1598 79
58

LPA 08/80 μ 02/86  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.6
AAAJC, AAAKC, AAASD, AAASJ, AAAVG, AAFHC, ABASF, 
ABASJ, ABAST, ABAUD, ABAVD, ABFHD, ALDSL, ANDSG, 
ANDSJ, ANDVK

A/ M 1598 79
58

LPA 08/80 μ 02/86  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.6
AAAJC, AAAKC, AAASD, AAASJ, AAAVG, AAFHC, ABASF, 
ABASJ, ABAST, ABAUD, ABAVD, ABFHD, ALDSL, ANDSG, 
ANDSJ, ANDVK

A/ M 1598 79
58

LPA 08/80 μ 02/86  455903 12 1,4 10 42° D

1.6 D
AAAFJ, ABAWN, ABAWU, ANDWV, AWA6D, AWAWV

M 1608 54
40

LT 04/84 μ 02/86  433340 12 1,7 10 48° D

1.6 D
AAAFJ, ABAWN, ABAWU, ANDWV, AVAHJ, AWA6D, 
AWAWV

M 1608 54
40

LT 04/84 μ 02/86  455746 726012 12 1,8 10 50° D

1.1
AAFAB, ABF1, ABFAA

M 1117 50
37

GSG 01/86 μ 09/90  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.3
AAFCB, AAFDB, ABF3, ABFCA, ANFCD, ANFDD, AUFB

M 1297 60 μ 63
44 μ 46

JBA, JLA 01/86 μ 09/90  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.3 M 1297 63
46

JBA 07/88 μ 09/90  433347 12 0,85 10 60° D

1.4, 1.4 i
AAFEC, AAFFC, ABF4, ABFFB, ALFFD, ANFED, ANFFD

M 1392 73 μ 75
54 μ 55

F6B, F6D, FU, FUA, FUC 01/86 μ 09/90  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.4, 1.4 i
AAFEC, AAFFC, AAFUC, ABF4, ABFFB, ALFFD, ANFED, 
ANFFD

M 1392 73 μ 75
54 μ 55

FU, FUA, FUC 01/86 μ 09/90  433347 12 0,85 10 60° D

1.4, 1.4 i M 1392 73 μ 75
54 μ 55

FU, FUA 01/86 μ 09/90  455904 12 0,95 10 45° D

1.4, 1.4 i
AAFEC, AAFFC, AAFUC, ABF4, ABFFB, ALFFD, ANFED, 
ANFFD

M 1392 73 μ 75
54 μ 55

F6B, FU, FUA 01/86 μ 09/90  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.4, 1.4 i
AAFEC, AAFFC, AAFUC, ABF4, ABFFB, ALFFD, ANFED, 
ANFFD

M 1392 73 μ 75
54 μ 55

F6B, FU, FUA 01/86 μ 09/90  455903 12 1,4 10 42° D

1.6, 1.6 Turbo, 1.6 i
AAFGC, AAFGE, AAFHE, ABFGB, ABFTNF, ALFGD, ALFGE, 
ANFGE, ANFHF

A/ M 1597 90 μ 132
66 μ 97

LJB, LNB, LUC 01/86 μ 09/90  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.6, 1.6 i
AAFGC, AAFGE, AAFHE, ABFGB, ALFGD, ALFGE, ANFGE, 
ANFHF

A/ M 1597 90 μ 102
66 μ 75

LJB, LUC 01/86 μ 09/90  433347 12 0,85 10 60° D

1.6 M 1597 90
66

LUC 01/86 μ 09/90  455904 12 0,95 10 45° D

1.6, 1.6 i
AAFEE, AAFGC, AAFGE, AAFHE, AAFRE, ABFGB, ABFLE, 
ABFMF, ABFRE, ALFGD, ALFGE, ALFLF, ALFMF, ANFGE, 
ANFHF

A/ M 1597 90 μ 107
66 μ 77

LRB, LUC, R7 01/86 μ 09/90  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.6, 1.6 i
AAFEE, AAFGC, AAFGE, AAFHE, AAFRE, ABFGB, ABFLE, 
ABFMF, ABFRE, ALFGD, ALFGE, ALFLF, ALFMF, ANFGE, 
ANFHF

A/ M 1597 90 μ 107
66 μ 77

LRB, LUC, R7 01/86 μ 09/90  455903 12 1,4 10 42° D

1.6 D
AAFJE, ABF6D, ABF8D, ABFJD, ANFJE, ANFJG, AUF6D, 
AUF8D

M 1608 54
40

LT 01/86 μ 1989  433340 12 1,7 10 48° D

1.6 D
AAFJE, ABF6D, ABF8D, ABFJD, ANFJE, ANFJG, AUF6D, 
AUF8D

M 1608 54
40

LT 01/86 μ 1989  455746 726012 12 1,8 10 50° D

1.8 D
AAFPE, ABFPD, ANFPG

M 1753 60
44

RT 08/88 μ 09/90  433340 12 1,7 10 48° D

1.8 D
AAFPE, ABFPD, ANFPG

M 1753 60
44

RT 08/88 μ 09/90  455746 726012 12 1,8 10 50° D

1.8 D
AAFPE, ABFPD, ANFPG

M 1753 60
44

RT 08/88 μ 09/90  455725 12 2,2 10 45° D

1.1 M 1118 54
40

GUF 09/90 μ 03/91  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.3, 1.3 i
AALAA, AALXF, ABLAA, ABLXE, ANLXE

M 1299 60
44

J6A, JBD, JBE 09/90 μ 12/94  458234 12 1,1 15A 10 42° D

ESCORT IV (1/1986>9/1990)

ESCORT V (9/1990>12/1994)
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FORD A  ( . . . / . . . )
ESCORT V (9/1990>12/1994) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.3 i
AALXF, ABLXE, ANLXE

M 1299 60
44

J6A 05/91 μ 12/94  458466 12 1,1 21/23 35° E

1.4 M 1392 75
55

F4B 08/93 μ 12/94  433347 12 0,85 10 60° D

1.4, 1.4 i
AALBC, AALCC, AALCH, ABLBC, ABLCC, ALLCG, ANLBE

M 1392 71 μ 75
52 μ 55

F4B, F6F, F6G, FUH 09/90 μ 12/94  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.4 M 1392 75
55

F4B 08/93 μ 12/94  455903 12 1,4 10 42° D

1.6, 1.6 i
AALDC, AALEE, AALFC, AALGC, AALWL, ABLDC, ABLFC, 
ABLGC, ABLWK, ALLGG, ANLDF, ANLFF, ANLWL

A/ M 1597 88 μ 108
65 μ 79

L1E, L1H, L1K, LJE, LJF, LUJ, LUK 09/90 μ 12/94  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.6 i
AALWL, ABLWK, ANLWL

A/ M 1597 88 μ 90
65 μ 66

L1E, L1H, L1K 09/92 μ 12/94  455903 12 1,4 10 42° D

1.8 i, 1.8 i 4x4
AALRH, AALRL, ABLRK, ABLSE, ABLSH, ABLTH, ABLTL, 
ALLRH, ALLTK, ANLSK

A/ M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDA, RQB 01/92 μ 12/94  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.8 i, 1.8 i 4x4
AALRH, AALRL, ABLRK, ABLSE, ABLSH, ABLTH, ABLTL, 
ALLRH, ALLTK, ANLSK

A/ M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDA, RQB 01/92 μ 12/94  455903 12 1,4 10 42° D

2.0 i 4x4
ABLC4, ABLC4VT

M 1993 227
167

N5F 03/92 μ 12/94  458234 12 1,1 15A 10 42° D

2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4
ABL4Y0, ABLLF, ABLLL

M 1998 150
110

N7A 02/91 μ 12/94  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.8 D
AALHF, AALHL, ABLD, ABLHK, ANLHH, AVL68

M 1753 60
44

RTE 09/90 μ 12/94  433340 12 1,7 10 48° D

1.8 D, 1.8 TD
AALHF, AALHL, ABLD, ABLHK, ANLHH, AVL68

M 1753 60 μ 90
44 μ 66

RFD, RTE 09/90 μ 12/94  455746 726012 12 1,8 10 50° D

1.8 TD
AALIM

M 1753 90
66

RFD 07/93 μ 12/94  455978 12 1,8 10 63° E

1.8 D, 1.8 TD
AALHF, AALHL, ABLD, ABLHK, ANLHH, AVL68

M 1753 60 μ 90
44 μ 66

RFD, RTE 09/90 μ 12/94  455725 12 2,2 10 45° D

1.8 TD M 1753 90
66

RFD 07/93 μ 12/94  458202 12 2,2 10 63° E

1.3 i
AAL6F, ABL6E, ABLXE

M 1299 60
44

J4, J6A 01/95 μ 09/01  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.3 i
AAL6F, ABL6E, ABLXE

M 1299 60
44

J4, J6A 01/95 μ 09/01  433347 12 0,85 10 60° D

1.3 i
AAL6F, ABL6E, ABLXE

M 1299 60
44

J4, J6A 01/95 μ 09/01  455894 726040 12 1,1 21/23 50° E

1.3 i
AAL6F, ABL6E, ABLXE

M 1299 60
44

J4, J6A 01/95 μ 09/01  458466 12 1,1 21/23 35° E

1.4 i
AAL3J, ABL3H, AFL3J, ALL3K, ANL3L

M 1392 75
55

F4B 01/95 μ 09/01  433347 12 0,85 10 60° D

1.4 i
AAL3J, ABL3H, AFL3J, ALL3K, ANL3L

M 1392 75
55

F4B 01/95 μ 09/01  455904 12 0,95 10 45° D

1.4 i
AAL3J, ABL3H, AFL3J, ALL3K, ANL3L

M 1392 75
55

F4B 01/95 μ 09/01  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.4 i
AAL3J, ABL3H, AFL3J, ALL3K, ANL3L

M 1392 75
55

F4B 01/95 μ 09/01  455903 12 1,4 10 42° D

1.6 i, 1.6 i 4x4
AALAM, AALWL, ABLAM, ABLWK, AFLAM, AFLWL, ALLAN, 
ALLWM, ANLAN, ANLWM

A/ M 1597 88 μ 90
65 μ 66

L1E, L1H, L1K 01/95 μ 09/01  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.6 i, 1.6 i 4x4
AALAM, AALWL, ABLAM, ABLWK, AFLAM, AFLWL, ALLAN, 
ALLWM, ANLAN, ANLWM

A/ M 1597 88 μ 90
65 μ 66

L1E, L1H, L1K 01/95 μ 09/01  455903 12 1,4 10 42° D

1.8 i
AAL9M, ABL9M, ABLRK, AFL9M, ALL90, ALLRK, ANL9M, 
ANLRK

M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDA, RKC, RQB 01/95 μ 09/01  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.8 i
AAL9M, ABL9M, ABLRK, AFL9M, ALL90, ALLRK, ANL9M, 
ANLRK

M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDA, RKC, RQB 01/95 μ 09/01  455903 12 1,4 10 42° D

2.0 i 4x4
ABLC44T

M 1993 227
167

N5E 08/95 μ 12/95  458234 12 1,1 15A 10 42° D

2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4
ABL4Y0

M 1998 150
110

N7A 08/95 μ 08/96  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.8 TD
AAL1M, AAL97, AALBN, ABL1L, ABL97, ABLBN, ABLBNC, 
AFL1L, AFL97, AFLBN, ANL1N, ANL97, ANLBN, AVL18

M 1753 71 μ 90
52 μ 66

RFD, RFS, RV 01/96 μ 09/01  455892 12 1,4 22

1.8 D, 1.8 TD
AAL1M, AAL7L, AAL97, AALBN, ABL1L, ABL7K, ABL7KC, 
ABL97, ABLBN, ABLBNC, AFL1L, AFL7K, AFL97, AFLBN, 
ANL1N, ANL7N, ANL97, ANLBN, AVL, AVL18

M 1753 60 μ 90
44 μ 66

RFD, RFS, RTH, RV 01/95 μ 09/01  455746 726012 12 1,8 10 50° D

1.8 TD
AAL1M, ABL1L, AFL1L, ANL1N, AVL18

M 1753 90
66

RFD 01/95 μ 09/01  455978 12 1,8 10 63° E

ESCORT VI (1/1995>9/2001)
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FORD A  ( . . . / . . . )
ESCORT VI (1/1995>9/2001) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 D, 1.8 TD
AAL1M, AAL7L, AAL97, AALBN, ABL1L, ABL7K, ABL7KC, 
ABL97, ABLBN, ABLBNC, AFL1L, AFL7K, AFL97, AFLBN, 
ANL1N, ANL97, ANLBN, AVL, AVL18

M 1753 60 μ 90
44 μ 66

RFD, RFS, RTH, RV 01/96 μ 09/01  455896 12 1,9 10 40° D

1.8 D, 1.8 TD
AAL1M, AAL7L, AAL97, AALBN, ABL1L, ABL7K, ABL7KC, 
ABL97, ABLBN, ABLBNC, AFL1L, AFL7K, AFL97, AFLBN, 
ANL1N, ANL7N, ANL97, ANLBN, AVL, AVL18

M 1753 60 μ 90
44 μ 66

RFD, RFS, RTH, RV 01/95 μ 09/01  455725 12 2,2 10 45° D

1.8 TD
AALBN, ABLBN, ABLBNC, AFLBN, ANLBN

M 1753 71
52

RV 08/95 μ 09/01  458202 12 2,2 10 63° E

0.9
OFTXT

M 957 40
29

TKA 06/76 μ 08/83  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.1
OFGXT

M 1117 50
37

GL-CVH 06/76 μ 08/83  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.3
OFJXT

M 1296 66
49

J3E 03/77 μ 08/83  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.6
OFLXT

M 1597 83
61

L3A 10/81 μ 08/83  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

0.9
FBDAB, FBDAC, FBDGB, FBDGC, FVDAA

M 957 45
33

TKB, TLA 08/83 μ 1989  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.1
FBDBB, FBDBD, FBDCB, FBDCC, FVDBA

A/ M 1117 50
37

GL-CVH 08/83 μ 1989  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.3
FBDDD

M 1296 69
51

JP 08/83 μ 12/85  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.4
FBDDF, FDDDF

M 1392 75
55

FUA 01/86 μ 1989  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.4
FBDDF, FDDDF

M 1392 71 μ 75
52 μ 55

F6A, FUA, FUD 01/86 μ 1989  433347 12 0,85 10 60° D

1.4 M 1392 71 μ 73
52 μ 54

F6A, FUD 10/86 μ 1989  455904 12 0,95 10 45° D

1.4
FBDDF, FDDDF

M 1392 71 μ 75
52 μ 55

F6A, FUA, FUD 01/86 μ 1989  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.6
FBDFE, FBDJE

M 1597 90
66

LU, LUC 02/84 μ 1989  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.6
FBDJE

M 1597 90
66

LUC 08/87 μ 1989  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.6 D
FBDEE, FVDED

M 1608 54
40

LTB 02/84 μ 1989  433340 12 1,7 10 48° D

1.6 D
FBDEE, FVDED

M 1608 54
40

LTB 02/84 μ 1989  455746 726012 12 1,8 10 50° D

1.0
FAJKA, FAJKZ, FBJKZ

M 999 45
33

TLB 04/89 μ 01/94  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.1, 1.1 i
FAJ1B, FAJ2C, FAJ2D, FAJ2F, FAJAB, FAJBB, FAJCB, 
FAJKC, FAJKD, FAJKF, FBJ1A, FBJ1B, FBJ2B, FBJ2C, FBJ2E, 
FBJAA, FBJBA, FBJBB, FBJCA, FBJKB, FBJKC, FBJKE

A/ M 1118 50 μ 54
37 μ 40

G6A, GUE 02/89 μ 07/95  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.1, 1.1 i
FAJ1B, FAJ2C, FAJ2D, FAJ2F, FAJAB, FAJBB, FAJCB, 
FAJKC, FAJKD, FAJKF, FBJ1A, FBJ1B, FBJ2B, FBJ2C, FBJ2E, 
FBJAA, FBJBA, FBJBB, FBJCA, FBJKB, FBJKC, FBJKE

A/ M 1118 50 μ 54
37 μ 40

G6A, GUE 02/89 μ 07/95  433347 12 0,85 10 60° D

1.3, 1.3 i
FAJWD, FAJWF, FAJXD, FAJZC, FAJZD, FAJZF, FBJWC, 
FBJWE, FBJXC, FBJZC

A/ M 1299 60
44

J6B, JBC 02/89 μ 07/95  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.3, 1.3 i
FAJWD, FAJWF, FAJXD, FAJZC, FAJZD, FAJZF, FBJWC, 
FBJWE, FBJXC, FBJZC

A/ M 1299 60
44

J6B, JBC 02/89 μ 07/95  433347 12 0,85 10 60° D

1.4, 1.4 i
FAJ5H, FAJDC, FAJEC, FAJLC, FAJMC, FAJMD, FAJME, 
FBJ5G, FBJDB, FBJEB, FBJLB, FBJMB, FBJMC, FBJMD

A/ M 1392 71 μ 75
52 μ 55

F4A, F6E, FUF 02/89 μ 07/95  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.4, 1.4 i
FAJ5H, FAJDC, FAJEC, FAJLC, FAJMC, FAJMD, FAJME, 
FBJ5G, FBJDB, FBJEB, FBJLB, FBJMB, FBJMC, FBJMD

A/ M 1392 71 μ 75
52 μ 55

F4A, F6E, FUF 02/89 μ 07/95  433347 12 0,85 10 60° D

1.6, 1.6 i, 1.6 i Turbo
FAJFC, FBJFB, FBJGE, FBJTFF

M 1597 90 μ 130
66 μ 96

LJC, LJD, LNA, LUH 02/89 μ 01/94  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.6, 1.6 i, 1.6 i Turbo
FAJFC, FBJFB, FBJGE, FBJTFF

M 1597 90 μ 130
66 μ 96

LJC, LJD, LNA, LUH 02/89 μ 01/94  433347 12 0,85 10 60° D

1.6 i 16V
FAJ6I, FBJ6I

M 1597 88
65

L1G 02/94 μ 07/95  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.8 i 16V
FAJ3G, FAJ4J, FBJ4G, FBJ4H

M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDB, RQC 02/92 μ 07/95  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.8 D, 1.8 TD
FAJJF, FAJNF, FAJNG, FAJNI, FAJTF, FAJVG, FBJJE, FBJNE, 
FBJNH, FBJTE, FBJVE, FVJ8, FVJ9, FVJ9D

M 1753 60 μ 77
44 μ 57

RFE, RTC, RTD 02/89 μ 07/95  433340 12 1,7 10 48° D

FIESTA I  (6/1976>8/1983)

FIESTA II  83 (8/1983>1/1989)

FIESTA III  89 (2/1989>7/1995)
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FORD A  ( . . . / . . . )
FIESTA III  89 (2/1989>7/1995) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 D, 1.8 TD
FAJJF, FAJNF, FAJNG, FAJNI, FAJTF, FAJVG, FBJJE, FBJNE, 
FBJNH, FBJTE, FBJVE, FVJ8, FVJ9, FVJ9D

M 1753 60 μ 77
44 μ 57

RFE, RTC, RTD 02/89 μ 07/95  455746 726012 12 1,8 10 50° D

1.8 D, 1.8 TD
FAJJF, FAJNF, FAJNG, FAJNI, FAJTF, FAJVG, FBJJE, FBJNE, 
FBJNH, FBJTE, FBJVE, FVJ8, FVJ9, FVJ9D

M 1753 60 μ 77
44 μ 57

RFE, RTC, RTD 02/89 μ 07/95  455725 12 2,2 10 45° D

1.0 i M 999 52
38

C4 05/96 μ 04/99  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.1 i M 1118 50
37

G6A 08/95 μ 09/96  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.2 i 16V
JASDHA15A01, JASDHA15C01, JBSDHA15A01

A/ M 1242 75
55

DHA 08/95 μ 09/99  458117 12 0,8 10 29° E

1.2 i 16V
JASDHA15A01, JASDHA15C01, JBSDHA15A01

A/ M 1242 75
55

DHA 08/95 μ 09/99  458116 12 1,1 10 29° E

1.3 i
JASJ4C15B01, JBSJ4C15B01, JVSJ4C

M 1299 50 μ 60
37 μ 44

J4C, JJA 08/95 μ 08/99  455894 726040 12 1,1 21/23 50° E

1.3 i
JASJ4C15B01, JBSJ4C15B01, JVSJ4C

M 1299 50 μ 60
37 μ 44

J4C, JJA 08/95 μ 08/99  458466 12 1,1 21/23 35° E

1.4 i 16V
JASFHA15A01, JBSFHA15A01

M 1388 90
66

FHA 01/96 μ 08/99  458117 12 0,8 10 29° E

1.4 i 16V
JASFHA15A01, JBSFHA15A01

M 1388 90
66

FHA 01/96 μ 08/99  458116 12 1,1 10 29° E

1.8 D
JASRTJ15A01, JASRTK15A01, JBSRTJ15D01, 
JBSRTK15D01, JVSRTJ, JVSRTK1

M 1753 60
44

RTJ, RTK 08/95 μ 08/99  433340 12 1,7 10 48° D

1.8 D
JASRTJ15A01, JASRTK15A01, JBSRTJ15D01, 
JBSRTK15D01, JVSRTJ, JVSRTK1

M 1753 60
44

RTJ, RTK 08/95 μ 08/99  455746 726012 12 1,8 10 50° D

1.8 D
JASRTJ15A01, JBSRTJ15D01, JVSRTJ

M 1753 60
44

RTJ 04/98 μ 08/99  455896 12 1,9 10 40° D

1.8 D
JASRTJ15A01, JASRTK15A01, JBSRTJ15D01, 
JBSRTK15D01, JVSRTJ, JVSRTK1

M 1753 60
44

RTJ, RTK 08/95 μ 08/99  455725 12 2,2 10 45° D

1.2 i 16V A/ M 1242 75
55

DHB, DHC, DHD 08/99 μ 03/02  458117 12 0,8 10 29° E

1.2 i 16V A/ M 1242 75
55

DHB, DHC, DHD 08/99 μ 03/02  458116 12 1,1 10 29° E

1.3 i M 1299 50 μ 60
37 μ 44

J4J, J4L, JJC, JJE 08/99 μ 03/02  455894 726040 12 1,1 21/23 50° E

1.3 i M 1299 50 μ 60
37 μ 44

J4J, J4L, JJC, JJE 08/99 μ 03/02  458447 12 1,1 10 34° D

1.3 i M 1299 50 μ 60
37 μ 44

J4J, J4L, JJC, JJE 08/99 μ 03/02  458466 12 1,1 21/23 35° E

1.4 i 16V M 1388 90
66

FHA, FHE 08/99 μ 03/02  458117 12 0,8 10 29° E

1.4 i 16V M 1388 90
66

FHA, FHE 08/99 μ 03/02  458116 12 1,1 10 29° E

1.6 i M 1596 103
76

L1T 02/00 μ 01/02  458117 12 0,8 10 29° E

1.6 i M 1596 103
76

L1T 02/00 μ 01/02  458116 12 1,1 10 29° E

1.8 D M 1753 60
44

RTJ, RTK 09/99 μ 03/02  455746 726012 12 1,8 10 50° D

1.8 D M 1753 60
44

RTJ, RTK 09/99 μ 03/02  455896 12 1,9 10 40° D

1.8 TDdi M 1753 75
55

DI-TD 02/00 μ 03/02  458118 438148 726045 12 1,9 10 48° D

1.2 i 16V M 1242 69 μ 75
51 μ 55

1.25 ZETEC-S, 1.25 ZETEC-S/DU 02/03 μ 08/05  458370 12 1,1 10 34° E

1.3 i M 1299 60 μ 70
44 μ 51

BAJA, DURATEC 1.3 EFI 03/02 μ 08/05  458447 12 1,1 10 34° D

1.4 i 16V
JD3FXJA15DEBKN

M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 03/02 μ 08/05  458370 12 1,1 10 34° E

1.6 i 16V A/ M 1596 101
74

ZETEC-S 1.6 EFI 03/02 μ 08/05  458370 12 1,1 10 34° E

1.4 TDCi
JC3F6JA

M 1399 68
50

F6JA 03/02 μ 08/05  458640 12 1,4 12 33° D

1.6 TDCi 16V M 1560 90
66

HHDA/B 11/04 μ 08/05  458640 12 1,4 12 33° D

FIESTA IV 95 (8/1995>9/1999)

FIESTA IV FACELIFT 99 (8/1999>3/2002)

FIESTA V 2002 (3/2002>9/2005)
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FIESTA V FL (10/2005>11/2008) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.2 i 16V M 1242 75
55

1.25 ZETEC-S/DU 10/05 μ 11/08  458370 12 1,1 10 34° E

1.3 i M 1299 60 μ 70
44 μ 51

BAJA, DURATEC 1.3 EFI 10/05 μ 11/08  458447 12 1,1 10 34° D

1.4 i 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 10/05 μ 11/08  458370 12 1,1 10 34° E

1.6 i 16V A/ M 1596 101
74

ZETEC-S 1.6 EFI 10/05 μ 11/08  458370 12 1,1 10 34° E

1.4 TDCi M 1399 68
50

F6JC 10/05 μ 11/08  458640 12 1,4 12 33° D

1.6 TDCi 16V M 1560 90
66

HHJA/B 10/05 μ 11/08  458640 12 1,4 12 33° D

1.4 i 16V M 1388 75
55

FXDA, FXDC 10/98 μ 10/01  458117 12 0,8 10 29° E

1.4 i 16V M 1388 75
55

FXDA, FXDC 10/98 μ 10/01  458116 12 1,1 10 29° E

1.6 i 16V A/ M 1596 100
74

FYDA, FYDC 10/98 μ 10/01  458117 12 0,8 10 29° E

1.6 i 16V A/ M 1596 100
74

FYDA, FYDC 10/98 μ 10/01  458116 12 1,1 10 29° E

1.6 i 16V A/ M 1596 100
74

FYDA, FYDB, FYDC 10/98 μ 10/01  458447 12 1,1 10 34° D

1.8 i 16V M 1796 115
85

EYDA, EYDC 10/98 μ 10/01  455724 12 1,1 10 30° E

1.8 i 16V A/ M 1796 115
85

EYDA, EYDC 10/98 μ 10/01  455893 12 1,1 10 40° E

1.8 i 16V M 1796 115
85

EYDA, EYDC 10/98 μ 10/01  455890 438060 12 1,4 10 30° E

2.0 i 16V M 1988 130
96

EDDA, EDDC 10/98 μ 10/01  455724 12 1,1 10 30° E

2.0 i 16V M 1988 130
96

EDDA, EDDC 10/98 μ 10/01  455893 12 1,1 10 40° E

2.0 i 16V M 1988 130
96

EDDA, EDDC 10/98 μ 10/01  455890 438060 12 1,4 10 30° E

1.8 TDi M 1753 75 μ 90
55 μ 66

BHDA/B, C9DA/B/C 10/98 μ 10/01  458118 438148 726045 12 1,9 10 48° D

1.4 i 16V M 1388 75
55

FXDA, FXDC 11/01 μ 08/04  458117 12 0,8 10 29° E

1.4 i 16V M 1388 75
55

FXDA, FXDC 11/01 μ 08/04  458116 12 1,1 10 29° E

1.6 i 16V A/ M 1596 100
74

FYDA, FYDC 11/01 μ 08/04  458117 12 0,8 10 29° E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1596 95 μ 100
70 μ 74

16LSEZ, FYDA, FYDC 11/01 μ 08/04  458116 12 1,1 10 29° E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1596 95 μ 100
70 μ 74

16LSEZ, FYDA, FYDC 11/01 μ 08/04  458447 12 1,1 10 34° D

1.8 i 16V A/ M 1796 115
85

EYDA, EYDC 11/01 μ 02/02  455724 12 1,1 10 30° E

1.8 i 16V A/ M 1796 115
85

EYDA, EYDC 11/01 μ 08/04  455890 438060 12 1,4 10 30° E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V M 1988 130 μ 215
96 μ 158

D20RS, EDDA, EDDC, ZH20EST 11/01 μ 08/04  455724 600085 12 1,1 N 10 30° E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V M 1988 130 μ 215
96 μ 158

D20RS, EDDA, EDDC, ZH20EST 11/01 μ 08/04  455890 438060 12 1,4 10 30° E

1.8 TDdi M 1753 75 μ 90
55 μ 66

BHDA/B, C9DA/B/C 11/01 μ 08/04  458118 438148 726045 12 1,9 10 48° D

1.4 i 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 09/04 μ 12/07  458370 12 1,1 10 34° E

1.6 Ti-VCT 16V, 1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1596 95 μ 115
70 μ 85

16LSEZ, HWDA/B, HXDA 09/04 μ 12/07  458370 12 1,1 10 34° E

1.6 Ti-VCT 16V, 1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1596 95 μ 115
70 μ 85

16LSEZ, HWDA/B, HXDA 09/04 μ 12/07  458447 12 1,1 10 34° D

1.6 TDCi 16V A/ M 1560 90 μ 110
66 μ 80

G8DA/B, HHDA/B 09/04 μ 12/07  458650 12 1,2 11 60° E

1.8 TDCi M 1753 115
85

KKDA 11/04 μ 12/07  458449 12 2 9 47° D

2.0 TDCi 16V M 1997 136
100

G6DA/B, G6DD 09/04 μ 12/07  458637 12 2,2 11 39° E

FIESTA V FL (10/2005>11/2008)

FOCUS (10/1998>10/2001)

FOCUS FL (11/2001>8/2004)

FOCUS II  (9/2004>12/2007)
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FOCUS II  FL (12/2007>9/2011) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 12/07 μ 04/10  458370 12 1,1 10 34° E

1.6 16V, 1.6 Ti-VCT A/ M 1596 101 μ 115
74 μ 85

HXDA, ZETEC-S 1.6 EFI 12/07 μ 09/11  458370 12 1,1 10 34° E

1.6 Ti-VCT 115 GPL M 1596 115
85

1.6 DC TI-VCT 12/09 μ 08/10  458650 12 1,2 11 60° E

1.8 Flexifuel 16V M 1798 125
92

Q7DA 12/07 μ 11/09  458449 12 2 9 47° D

1.6 TDCi, 1.6 TDCi 110, 1.6 TDCi 90 M 1560 90 μ 109
66 μ 80

1.6 DQ TDCI, G8DA, G8DB/F 12/07 μ 09/11  458650 12 1,2 11 60° E

1.8 TDCi M 1753 115
85

1.8 TC LYNX 12/07 μ 04/10  458449 12 2 9 47° D

2.0 TDCi M 1997 110 μ 136
81 μ 100

2.0 DURATORQ, 2.0 DURATORQ/F 12/07 μ 08/10  458637 12 2,2 11 39° E

1.6 i 16V M 1596 100
74

HWDA/B 07/06 μ 04/08  458370 12 1,1 10 34° E

2.0 TCDCi 16V M 1997 136
100

G6DD 07/06 μ 04/08  458637 12 2,2 11 39° E

2.0 TCDCi 16V M 1997 136
100

2.0 DURATORQ/F 04/08 μ  458637 12 2,2 11 39° E

1.6 TDCI 115 16V, 1.6 TDCI 95 M 1560 95 μ 115
70 μ 85

1.6 DQ DI SOHC, 1.6 DQ TDCI-DV6 03/11 μ  458650 12 1,2 11 60° E

2.0 TDCI 115 16V, 2.0 TDCI 136 16V, 
2.0 TDCI 140 16V, 2.0 TDCI 163 16V

M 1997 115 μ 163
85 μ 120

2.0DQ 16V CR TC, 2.0DQ CR TC 
136, 2.0DQ DOHC 163, 2.0DQ 
DOHC DSL

03/11 μ  458637 12 2,2 11 39° E

1.6 Ti-VCT 16V, 1.6 i 16V M 1596 100 μ 115
74 μ 85

HWDA/B, HXDA 06/03 μ 02/07  458370 12 1,1 10 34° E

2.0 i 16V A/ M 1999 145
107

AODA/B 06/03 μ 02/07  458370 12 1,1 10 34° E

1.6 TDCi 16V A/ M 1560 90 μ 110
66 μ 80

G8DA/B, HHDA/B 06/03 μ 02/07  458650 12 1,2 11 60° E

1.8 TDCi M 1753 115
85

KKDA 01/05 μ 02/07  458449 12 2 9 47° D

2.0 TDCi 16V M 1997 136
100

G6DA/B, G6DD 06/03 μ 02/07  458637 12 2,2 11 39° E

1.25 i 16V M 1242 75
55

1.25 ZETEC-S/DU 08/04 μ 09/05  458370 12 1,1 10 34° E

1.4 i 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 06/02 μ 09/05  458370 12 1,1 10 34° E

1.6 i 16V A/ M 1596 101
74

ZETEC-S 1.6 EFI 06/02 μ 09/05  458370 12 1,1 10 34° E

1.4 TDCi M 1399 68
50

F6JA 06/02 μ 09/05  458640 12 1,4 12 33° D

1.6 TDCi 16V M 1560 90
66

HHDA/B 11/04 μ 09/05  458640 12 1,4 12 33° D

1.2 i 16V M 1242 75
55

1.25 ZETEC-S/DU 10/05 μ  458370 12 1,1 10 34° E

1.4 i 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 10/05 μ 07/10  458370 12 1,1 10 34° E

1.6 i 16V A/ M 1596 101
74

ZETEC-S 1.6 EFI 10/05 μ 07/10  458370 12 1,1 10 34° E

1.4 TDCi M 1399 68
50

F6JC 10/05 μ  458640 12 1,4 12 33° D

1.6 TDCi 16V M 1560 90
66

HHJA/B 10/05 μ  458640 12 1,4 12 33° D

2.0 i
WGRNSE1A

A 1998 115
85

NSE 05/95 μ 07/98  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.0 i
WGRNSE1, MFD000AAK832, MFD000AAM834, 
MFD000AA1849

M 1998 115
85

NSE 05/95 μ 03/00  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

2.0 i
MFD000AA1849, MFD000AAK832, MFD000AAM834, 
WGRNSE1

M 1998 115
85

NSE 05/95 μ 03/00  458221 12 1,1 10 42° D

FOCUS II  FL (12/2007>9/2011)

FOCUS II  COUPÉ CABRIOLET (7/2006>4/2008)

FOCUS II  COUPÉ CABRIOLET FL (4/2008>)

FOCUS III  (3/2011>)

FOCUS C-MAX (6/2003>2/2007)

FUSION (6/2002>9/2005)

FUSION FL (10/2005>)

GALAXY I  (VX) (5/1995>3/2000)
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FORD A  ( . . . / . . . )
GALAXY I  (VX) (5/1995>3/2000) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i
WGRNSE1A

A 1998 115
85

NSE 08/98 μ 03/00  458385 12 1,1 9 40° D

2.3 i 16V M 2295 146
107

Y5 01/97 μ 03/00  455675 12 1,8 10 42° D

2.3 i 16V A/ M 2295 146
107

Y5 01/97 μ 03/00 DA+ 455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 4x4
MFD000AA5781, MFD000AAN774, WGRAAA1

M 2792 174
128

PW 05/95 μ 03/00  458484 12 1,7 10 39° E

2.8 i VR6
MFD000AA3779, MFD000AAF766, WGRAAA1A

A 2792 174
128

PW 05/95 μ 03/00  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi
MFD000AA9760, MFD000AAO751, MFD000AAY749, 
WGR1Z1

M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1.9N, 1.9P 11/95 μ 03/00  455675 12 1,8 10 42° D

1.9 TDi
MFD000AA9760, MFD000AAO751, MFD000AAY749, 
WGR1Z1

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1.9N, 1.9P, 1.9TI 11/95 μ 03/00  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

2.0 i M 1998 115
85

NSE 01/01 μ 04/06  458221 12 1,1 10 42° D

2.3 i, 2.3 i 16V A 2295 140 μ 146
103 μ 107

Y5, Y5B 04/00 μ 08/01  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.3 i, 2.3 i 16V A 2295 140 μ 146
103 μ 107

Y5, Y5B 04/00 μ 04/06  458385 12 1,1 9 40° D

2.3 i 16V A 2295 146
107

Y5 04/00 μ 08/01  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

2.8 i V6 M 2792 204
150

PW 04/00 μ 09/01  458167 438152 12 2 11 42° D

1.9 TDCi, 1.9 TDi M 1896 90 μ 150
66 μ 110

1.9TC, 1.9TI 04/00 μ 04/06  458167 438152 12 2 11 42° D

2.0 i 145 16V M 1999 145
107

2.0L DURATEC 03/08 μ 06/10  458637 12 2,2 11 39° E

1.8 TDCi M 1753 100 μ 125
74 μ 92

1.8 TC LYNX, 1.8 TCD LYNX 04/06 μ 04/10 GF+ 458636 12 2 9

2.0 TDCi 16V A/ M 1997 115 μ 140
85 μ 103

2.0 DURATORQ, 
2.0TDCIDURATORQ

04/06 μ 03/10  458637 12 2,2 11 39° E

2.0 TDCi 115 16V, 2.0 TDCi 136 16V, 
2.0 TDCi 140 16V, 2.0 TDCi 163 16V

M 1997 115 μ 163
85 μ 120

2.0DQ 16V CR TC, 2.0DQ CR TC 
136, 2.0DQ DOHC 163, 2.0DQ 
DOHC DSL

03/10 μ  458637 12 2,2 11 39° E

1.6 M 1593 75
55

LCN 07/81 μ 08/82  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.6 M 1593 75
55

LCN 07/81 μ 08/82  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.7
GMV, GMVU, GMYU

M 1699 75
55

MY 09/77 μ 07/81  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.7
GMV, GMVU, GMYU

M 1699 75
55

MY 09/77 μ 07/81  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.7
GMV, GMVU, GMYU

M 1699 75
55

MY 09/77 μ 07/81  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.0
GFU8B, GFUBB, GNUBK

M 1993 101
74

NC 08/81 μ 08/82  455774 12 0,85 10 50° D

2.0
GMY, GNV, GNY

M 1993 99
73

NE/NS 09/77 μ 07/81  433289 12 1,1 15A 10 56° E

2.0
GFU9G, GNU8C, GNU9H

M 1998 90
66

NYT 08/81 μ 08/82  455774 12 0,85 10 50° D

2.0
GFU9G, GNU8C, GNU9H

M 1998 90
66

NYT 08/81 μ 08/82  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.3
GFU0D, GFU9J, GNU0M, GNU9K, GYX, GYY

A/ M 2294 108
79

YY 09/77 μ 08/82  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.8, 2.8 i
GFU9M, GFU9P, GFURF, GFUTH, GNU9N, GNU9R, GNUTR, 
GPV, GPY

A/ M 2792 135 μ 160
99 μ 118

PR, PY 09/77 μ 08/82  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.5 D
GFU8D, GNU8F

M 2499 69
51

STR 08/81 μ 08/82  433339 12 2,2 10/11 30° D

1.8 M 1796 90
66

REC 05/85 μ 08/88  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.8 M 1796 90
66

REC 05/85 μ 08/88  433289 12 1,1 15A 10 56° E

GALAXY I  FACELIFT (VY) (4/2000>4/2006)

GALAXY II  (CA1) (4/2006>6/2010)

GALAXY II  FACELIFT (CA1) (3/2010>)

GRANADA (MK2) (9/1977>8/1982)

GRANADA 85 (5/1985>12/1991)
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GRANADA 85 (5/1985>12/1991) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i A/ M 1993 115
85

NRA 05/85 μ 12/88  455774 12 0,85 10 50° D

2.0, 2.0 i A/ M 1993 105 μ 115
77 μ 85

NEL, NRA 05/85 μ 01/89  433286 12 1,05 15A 10 56° E

2.0, 2.0 i A/ M 1993 105 μ 115
77 μ 85

NEL, NRA 05/85 μ 01/89  433289 12 1,1 15A 10 56° E

2.0, 2.0 i A/ M 1993 105 μ 115
77 μ 85

NEL, NRA 05/85 μ 01/89  455684 12 1,4 10 51° E

2.0, 2.0 i A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8B, N9B, N9D 01/89 μ 12/91  455684 12 1,4 10 51° E

2.0 i A/ M 1998 120
88

N9D 01/90 μ 12/91  455686 12 1,4 9 38° E

2.4 i A/ M 2394 131
96

ARC 01/87 μ 08/89  455686 12 1,4 9 38° E

2.8 i, 2.8 i 4x4 A/ M 2792 148
109

PRE 08/85 μ 01/87  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.8 i, 2.8 i 4x4 A/ M 2792 148
109

PRE 08/85 μ 01/87  455686 12 1,4 9 38° E

2.9 i, 2.9 i 4x4 A/ M 2933 145 μ 150
107 μ 110

BRC, BRD, BRE 01/87 μ 12/91  455686 12 1,4 9 38° E

2.5 D, 2.5 TD M 2499 69 μ 92
51 μ 68

SFA, STR 01/86 μ 12/91  433339 12 2,2 10/11 30° D

2.0 i A/ M 1998 120 μ 125
88 μ 92

N9B, N9D 01/92 μ 01/95  455684 12 1,4 10 51° E

2.0 i A/ M 1998 120
88

N9D 01/92 μ 01/95  455686 12 1,4 9 38° E

2.9 i A/ M 2933 145
107

BRD, BRE 01/92 μ 01/95  455685 12 1,1 15A 9 56° D

2.9 i A/ M 2933 145
107

BRD, BRE 01/92 μ 01/95  455686 12 1,4 9 38° E

2.9 i 24V A 2935 194
143

B0A 08/93 μ 01/95  455686 12 1,4 9 38° E

2.5 TD M 2499 92
68

SFA 01/92 μ 01/95  433339 12 2,2 10/11 30° D

1.3 i
001AJ8264, 001AJA266

M 1299 49 μ 70
36 μ 51

BAA, BAJA, DURATEC 1.3 EFI, 
J4D, J4K, J4M, J4N, J4P, J4S, 
JJB, JJD, JJF, JJG, JJH, JJL

09/96 μ 11/08  455894 726040 12 1,1 21/23 50° E

1.3 i
001AJ8264, 001AJA266

M 1299 49 μ 70
36 μ 51

BAA, BAJA, DURATEC 1.3 EFI, 
J4D, J4K, J4M, J4N, J4P, J4S, 
JJB, JJD, JJF, JJG, JJH, JJL

09/96 μ 11/08  458447 12 1,1 10 34° D

1.6 i M 1599 95
70

CDA/B/C 02/03 μ 11/08  455894 12 1,1 21/23 50° E

1.6 i M 1599 95
70

CDA/B/C 02/03 μ 11/08  458447 12 1,1 10 34° D

2.0 TDCi 136 4x2, 2.0 TDCi 136 AWD, 
2.0 TDCi 140 4x2, 2.0 TDCi 140 AWD, 
2.0 TDCi 163 AWD

M 1997 136 μ 163
100 μ 120

2.0 DURATORQ/F, 2.0DQ 16V 
CR TC, 2.0DQ CR TC 136, 2.0DQ 
DOHC 163

04/08 μ 03/10  458637 12 2,2 11 39° E

3.0 i V6 24V AWD A 2967 197
145

AJ 04/01 μ 2003  455892 12 1,4 22

1.6 i M 1597 88
65

L1J 06/94 μ 08/96  455724 600085 12 1,1 N 10 30° E

1.6 i M 1597 90
66

L1F 01/93 μ 02/94  455893 12 1,1 10 40° E

1.6 i
BAPAA

M 1597 88 μ 90
65 μ 66

L1F, L1J 01/93 μ 08/96  455890 438060 12 1,4 10 30° E

1.8 i M 1796 112
82

RKB 01/93 μ 08/96  455724 600085 12 1,1 N 10 30° E

1.8 i
BAPBC, BAPHC, BFPBB, BFPHB, BNPHJ

M 1796 112 μ 115
82 μ 85

RKA, RKB 01/93 μ 08/96  455893 12 1,1 10 40° E

1.8 i, 1.8 i 4x4
BAP4, BAPBC, BAPGC, BAPHC, BFPBB, BFPHB, BNPHJ

A/ M 1796 112 μ 115
82 μ 85

RKA, RKB 01/93 μ 08/96  455890 438060 12 1,4 10 30° E

1.8 i
BAPGC

A 1796 112 μ 115
82 μ 85

RKA, RKB 01/93 μ 08/96  455891 12 1,5 10 40° E

2.0 i
BAPHF, BAPLC, BAPMC, BFPLB, BFPMB, BNPJL, BNPMJ

M 1997 136
100

NGA 01/93 μ 02/94  455893 12 1,1 10 40° E

GRANADA 92 (1/1992>1/1995)

KA I  (9/1996>11/2008)

KUGA (4/2008>)

MAVERICK (12/2000>5/2006)

MONDEO I  (FD) (1/1993>8/1996)
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2.0 i, 2.0 i 4x4
BAP4, BAPHD, BAPHF, BAPLC, BAPMC, BFP4, BFPHD, BFPLB, 
BFPMB, BNPJJ, BNPJL, BNPMJ

A/ M 1997 136
100

NGA 01/93 μ 08/96  455890 438060 12 1,4 10 30° E

2.0 i
BAPHD, BFPHD, BNPJJ

A 1997 136
100

NGA 06/93 μ 08/96  455891 12 1,5 10 40° E

2.0 i 4x4 M 1998 132
97

NGA 12/94 μ 08/96  455724 600085 12 1,1 N 10 30° E

2.0 i 4x4 M 1998 132
97

NGA 12/94 μ 08/96  455893 12 1,1 10 40° E

2.0 i 4x4 M 1998 132
97

NGA 12/94 μ 08/96  455890 438060 12 1,4 10 30° E

2.5 i V6 24V
BAPMG, BAPTH, BFPMG, BFPTH

A/ M 2544 170
125

SEA 07/94 μ 08/96  455892 12 1,4 22

1.8 TD
BAPPE, BAPPG, BFPPD, BNPPL

M 1753 88 μ 90
65 μ 66

RFM, RFN 06/93 μ 08/96  433340 12 1,7 10 48° D

1.8 TD
BAPPE, BAPPG, BFPPD, BNPPL

M 1753 88 μ 90
65 μ 66

RFM, RFN 06/93 μ 08/96  455746 726012 12 1,8 10 50° D

1.8 TD
BAPPE, BAPPG, BFPPD, BNPPL

M 1753 88 μ 90
65 μ 66

RFM, RFN 06/93 μ 08/96  455725 12 2,2 10 45° D

1.6 i M 1597 90 μ 95
66 μ 70

L1, L1J 03/98 μ 08/00  455724 600085 12 1,1 N 10 30° E

1.6 i M 1597 90 μ 95
66 μ 70

L1, L1J 08/96 μ 08/00  455893 12 1,1 10 40° E

1.6 i M 1597 90 μ 95
66 μ 70

L1, L1J 08/96 μ 08/00  455890 438060 12 1,4 10 30° E

1.8 i
BAPRKB1, BAPRKB15B01, BAPRKB15C01, BFPRKB1, 
BFPRKB15B01, BFPRKB15C01, BNPRKB15B01, 
BNPRKB15C01

A/ M 1796 115
85

RKB 08/96 μ 08/00  455724 600085 12 1,1 N 10 30° E

1.8 i
BAPRKB1, BAPRKB15B01, BAPRKB15C01, BFPRKB1, 
BFPRKB15B01, BFPRKB15C01, BNPRKB15C01

A/ M 1796 116
85

RKJ 08/96 μ 08/00  455893 12 1,1 10 40° E

1.8 i
BAPRKB1, BAPRKB15B01, BAPRKB15C01, BFPRKB1, 
BFPRKB15B01, BFPRKB15C01, BNPRKB15C01

A/ M 1796 116
85

RKJ 08/96 μ 08/00  455890 438060 12 1,4 10 30° E

1.8 i
BAPRKB15C01, BFPRKB15C01, BNPRKB15C01

A 1796 116
85

RKJ 08/96 μ 08/00  455891 12 1,5 10 40° E

2.0 i
BAPNGA15A01, BAPNGA15C01, BFPNGA15A01, 
BFPNGA15C01, BNPNGA15B01, BNPNGA15C01

A/ M 1988 131
96

NGA 08/96 μ 08/00  455724 600085 12 1,1 N 10 30° E

2.0 i
BAPNGA15A01, BAPNGA15C01, BFPNGA15A01, 
BFPNGA15C01, BNPNGA15B01, BNPNGA15C01

A/ M 1988 131
96

NGA 08/96 μ 08/00  455893 12 1,1 10 40° E

2.0 i
BAPNGA15A01, BAPNGA15C01, BFPNGA15A01, 
BFPNGA15C01, BNPNGA15B01, BNPNGA15C01

A/ M 1988 131
96

NGA 08/96 μ 08/00  455890 438060 12 1,4 10 30° E

2.0 i
BAPNGA15C01, BFPNGA15C01, BNPNGA15C01

A 1988 131
96

NGA 08/96 μ 08/00  455891 12 1,5 10 40° E

2.5 i V6, 2.5 i V6 24V A/ M 2495 170 μ 205
125 μ 151

SE, SEC 04/99 μ 09/00  455892 12 1,4 22

2.5 i V6 24V
BAPSEA15B01, BAPSEA15C01, BFPSEA15B01, 
BFPSEA15C01, BNPSEA15B01, BNPSEA15C01

A/ M 2544 170
125

SEA 08/96 μ 08/00  455892 12 1,4 22

1.8 TD
BAPRFN15A01, BFPRFN15A01, BNPRFN15B01

M 1753 90
66

RFN 08/96 μ 01/00  455896 12 1,9 10 40° D

1.8 i 16V M 1798 110 μ 125
81 μ 92

CGBA, CGBB, CHBA, CHBB 10/00 μ 05/03  458374 12 1,4 11

2.0 i 16V A/ M 1999 145
107

CJBA, CJBB 10/00 μ 05/03  458374 12 1,4 11

2.5 i V6 24V A/ M 2495 170
125

LCBD 10/00 μ 05/03  455892 12 1,4 22

3.0 i V6 24V M 2967 226
166

MEBA 03/02 μ 05/03  455892 12 1,4 22

2.0 TDCi 16V A/ M 1998 130
96

FMBA 10/01 μ 05/03  458470 12 2,3 19

1.8 SCi 16V, 1.8 i 16V M 1798 110 μ 130
81 μ 96

CGBB, CHBB, ZH18 06/03 μ 04/05  458374 12 1,4 11

2.0 i 16V A/ M 1999 145
107

CJBB 06/03 μ 04/05  458374 12 1,4 11

2.5 i V6 24V A/ M 2495 170
125

LCBD 06/03 μ 04/05  455892 12 1,4 22

2.0 TDCi 16V, 2.0 TDDi 16V A/ M 1998 90 μ 130
66 μ 96

D5BA, D6BA, FMBA 06/03 μ 04/05  458374 12 1,4 11

MONDEO I  FL (GD) (8/1996>9/2000)

MONDEO II  2000 (GE) (10/2000>5/2003)

MONDEO II  2000 FL (GE) (6/2003>4/2005)
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New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 TDCi 16V, 2.0 TDDi 16V A/ M 1998 90 μ 130
66 μ 96

D5BA, D6BA, FMBA 06/03 μ 04/05  458470 12 2,3 19

2.2 TDCi 16V M 2198 155
114

DURATQ22 10/04 μ 04/05  458470 12 2,3 19

1.8 SCi 16V, 1.8 i 16V M 1798 125 μ 130
92 μ 96

DURA18, ZH18 05/05 μ 06/07  458374 12 1,4 11

2.0 i 16V A/ M 1999 145
107

AODA/B 05/05 μ 06/07  458374 12 1,4 11

2.0 TDCi 16V M 1998 115 μ 130
85 μ 96

2.0DI DURATORQ, DURATQ20 05/05 μ 06/07  458470 12 2,3 19

2.2 TDCi 16V M 2198 155
114

DURATQ22 05/05 μ 06/07  458470 12 2,3 19

1.8 TDCi M 1753 100 μ 125
74 μ 92

1.8 DQ-TDCI ECO, 1.8 TC LYNX, 1.8 
TCD LYNX

06/07 μ 09/10  458636 12 2 9

2.0 TDCi, 2.0 TDCi 115, 2.0 TDCi 136, 
2.0 TDCi 140, 2.0 TDCi 163

A/ M 1997 115 μ 163
85 μ 120

2.0 DURATORQ/F, 2.0DQ 16V CR 
TC, 2.0DQ CR TC 136, 2.0DQ DOHC 
163, 2.0DQ DOHC DSL, 2.0DQ 
DOHC ECO, 2.0TDCIDURATORQ

06/07 μ 09/10  458637 12 2,2 11 39° E

2.0 TDCi 115 16V, 2.0 TDCi 140 16V, 
2.0 TDCi 163 16V

M 1997 115 μ 163
85 μ 120

2.0 DURATORQ/F, 2.0DQ 16V 
CR TC, 2.0DQ DOHC 163, 2.0DQ 
DOHC DSL

09/10 μ  458637 12 2,2 11 39° E

2.0 TDCi 115 16V M 1997 115
85

2.0DQ DOHC DSL 09/10 μ 01/11  458650 12 1,2 11 60° E

1.3
AFDFM, AFDRM, AFFCC, AFFDC

M 1296 69
51

JP, JPA 09/83 μ 08/90  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.3
AFDFM, AFDRM

M 1296 69
51

JPA 09/83 μ 02/86  455903 12 1,4 10 42° D

1.3 M 1297 60
44

JBB, JLA, JLB 12/85 μ 07/90  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.4, 1.4 i M 1392 71 μ 75
52 μ 55

F6F, FUA, FUC 01/86 μ 08/90  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.4
AFFFC

M 1392 75
55

FUA 02/86 μ 08/90  433347 12 0,85 10 60° D

1.4, 1.4 i
AFFFC, AFFUC

M 1392 73 μ 75
54 μ 55

F6B, FUA 02/86 μ 08/90  455903 12 1,4 10 42° D

1.6
AFFAE, AFFGD, AFFHE

A/ M 1597 96
71

LUA 02/86 μ 08/90  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.6
AFFAE, AFFGD, AFFHE

A/ M 1597 96
71

LUA 02/86 μ 08/90  433347 12 0,85 10 60° D

1.6, 1.6 i
AFDZL, AFFAE, AFFGD, AFFHE, AFFME, AFFNE

A/ M 1597 96 μ 105
71 μ 77

LR, LRA, LUA 09/83 μ 08/90  455903 12 1,4 10 42° D

1.6
AFDSN, AFDVL

A/ M 1598 79
58

LPA 09/83 μ 02/86  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.6
AFDSN, AFDVL

A/ M 1598 79
58

LPA 01/86 μ 02/86  433347 12 0,85 10 60° D

1.6
AFDSN, AFDVL

A/ M 1598 79
58

LPA 09/83 μ 02/86  455903 12 1,4 10 42° D

1.6 D
AFDWU, AFFJE, AFFKE

M 1608 54
40

LT 09/83 μ 07/88  433340 12 1,7 10 48° D

1.6 D
AFDWU, AFFJE, AFFKE

M 1608 54
40

LT 09/83 μ 07/88  455746 726012 12 1,8 10 50° D

1.8 D
AFFPE

M 1753 60
44

RT 08/88 μ 08/90  433340 12 1,7 10 48° D

1.8 D
AFFPE

M 1753 60
44

RT 08/88 μ 08/90  455746 726012 12 1,8 10 50° D

1.8 D
AFFPE

M 1753 60
44

RT 08/88 μ 08/90  455725 12 2,2 10 45° D

1.3
AFLAC

M 1297 60
44

JB 09/90 μ 09/93  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.3 i M 1299 60
44

J6A 09/90 μ 09/93  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.4, 1.4 i
AFLBD, AFLCD, AFLCH

M 1392 71 μ 73
52 μ 54

F6F, F6G, FUH 09/90 μ 09/93  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.6, 1.6 i
AFLDE, AFLDF, AFLEF, AFLFE, AFLGE, AFLKE, AFLWL

A/ M 1597 90 μ 108
66 μ 79

L1E, LJE, LJF, LU, LUJ, LUK 09/90 μ 09/93  458234 12 1,1 15A 10 42° D

MONDEO II  2005 FL (GE) (5/2005>6/2007)

MONDEO III  (CA2) (6/2007>9/2010)

MONDEO III  FL (CA2) (9/2010>)

ORION I  (9/1983>9/1990)

ORION II  (9/1990>9/1993)
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1.6 i
AFLWL

M 1597 90
66

L1E 01/92 μ 09/93  455903 12 1,4 10 42° D

1.8 i
AFLRH, AFLRL, AFLTJ, AFLTM

M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDA, RQB 01/92 μ 09/93  455893 12 1,1 10 40° E

1.8 i
AFLRH, AFLRL, AFLTJ, AFLTM

M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDA, RQB 01/92 μ 09/93  458234 12 1,1 15A 10 42° D

1.8 i
AFLRH, AFLRL, AFLTJ, AFLTM

M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDA, RQB 01/92 μ 09/93  455903 12 1,4 10 42° D

1.8 D
AFLHH, AFLHK

M 1753 60
44

RT 09/90 μ 09/93  433340 12 1,7 10 48° D

1.8 D
AFLHH, AFLHK

M 1753 60
44

RT 09/90 μ 09/93  455746 726012 12 1,8 10 50° D

1.8 D, 1.8 TD
AFL, AFLHH, AFLHK

M 1753 60 μ 77
44 μ 57

RFE, RT 09/90 μ 09/93  455725 12 2,2 10 45° D

1.4 i 16V M 1388 90
66

FHD 01/98 μ 10/00  458117 12 0,8 10 29° E

1.4 i 16V M 1388 90
66

FHD, FHF 01/98 μ 10/00  458116 12 1,1 10 29° E

1.6 i 16V M 1596 103
76

ZH16S 09/00 μ 12/01  458116 12 1,1 10 29° E

1.7 i 16V M 1679 125 μ 160
92 μ 118

MHA 05/97 μ 12/01  458117 12 0,8 10 29° E

1.7 i 16V M 1679 125 μ 160
92 μ 118

MHA 05/97 μ 12/01  458116 12 1,1 10 29° E

1.8
GAEAA

M 1796 90
66

REC 03/85 μ 04/87  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.8
GAEAA

M 1796 90
66

REC 03/85 μ 04/87  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.8
GAEAA

M 1796 90
66

REC 03/85 μ 04/87  455726 12 1,4 10 51° E

2.0, 2.0 i
GAE1C, GAECC, GAEFC, GAEGD, GAEGE, GAEHD, GAEHE, 
GAEJD, GAEJE, GAEXE

A/ M 1993 105 μ 115
77 μ 85

NEL, NRA 03/85 μ 10/89  433286 12 1,05 15A 10 56° E

2.0, 2.0 i
GAE1C, GAECC, GAEFC, GAEGD, GAEGE, GAEHD, GAEHE, 
GAEJD, GAEJE, GAEXE

A/ M 1993 105 μ 115
77 μ 85

NEL, NRA 03/85 μ 10/89  433289 12 1,1 15A 10 56° E

2.0, 2.0 i
GAE1C, GAECC, GAEFC, GAEGD, GAEGE, GAEHD, GAEHE, 
GAEJD, GAEJE, GAEXE

A/ M 1993 105 μ 115
77 μ 85

NEL, NRA 03/85 μ 10/89  455684 12 1,4 10 51° E

2.0, 2.0 i
GAE1C, GAECC, GAEFC, GAEGD, GAEGE, GAEHD, GAEHE, 
GAEJD, GAEJE, GAEXE

A/ M 1993 100 μ 115
74 μ 85

NEL, NRA, NRC 03/85 μ 12/90  455726 12 1,4 10 51° E

2.0, 2.0 i
GAE51, GAE61, GAE72, GAE82, GAED1, GFK51, GFK72, 
GFK82, GFKAX, GFKD1

A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8B, N9B 11/89 μ 01/92  458234 12 1,1 15A 10 42° D

2.0, 2.0 i
GAE51, GAE61, GAE72, GAE82, GAED1, GFK51, GFK72, 
GFK82, GFKAX, GFKD1

A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8B, N9B 11/89 μ 01/92  455684 12 1,4 10 51° E

2.0, 2.0 i
GAE51, GAE61, GAE72, GAE82, GAED1, GFK51, GFK72, 
GFK82, GFKAX, GFKD1

A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8B, N9B 11/89 μ 01/92  455903 12 1,4 10 42° D

2.4 i
GAERK, GAERL, GAERY, GAESK, GAESL, GAESY, GFKRY, 
GFKSY

A/ M 2394 125 μ 131
92 μ 96

ARC, ARD 11/86 μ 01/92  455686 12 1,4 9 38° E

2.8 i
GAEKF, GAEKG, GAELF, GAELG

A/ M 2792 148
109

PRE 03/85 μ 08/85  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.8 i, 2.8 i 4x4
GAE4MH, GAEKF, GAEKG, GAELF, GAELG

A/ M 2792 148
109

PRE 03/85 μ 10/86  455686 12 1,4 9 38° E

2.9 i, 2.9 i 4x4
GAE2M, GAE3M, GAE3P, GAE42H, GAE43H, GAE43R, 
GAE4M, GAE4P, GAE4VH, GAETM, GFE43R, GFK3P, GFK43R

A/ M 2933 145 μ 150
107 μ 110

BRC, BRD 11/86 μ 01/92  455686 12 1,4 9 38° E

2.9 24V 4x4
GFKER

A 2935 194
143

B0A 05/91 μ 01/92  455686 12 1,4 9 38° E

2.5 D, 2.5 TD
GAE, GAENX, GAENY, GAEWH, GAEWZ, GFKWE, GFKWHS, 
GFKWZ

M 2499 69 μ 92
51 μ 68

SFA, STR 11/85 μ 01/92  433339 12 2,2 10/11 30° D

2.0, 2.0 i
GAE72, GAEAX, GAEAZ, GAEBX, GAEBZ, GFK72, GFKAX, 
GFKAZ, GFKBZ, GNMAJ, GNMAR

A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8B, N9B, N9D, N9F 02/92 μ 10/94  458234 12 1,1 15A 10 42° D

2.0, 2.0 i
GAE72, GFK72

A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8B, N9B, N9D 02/92 μ 10/94  455684 12 1,4 10 51° E

2.0 i A/ M 1998 120
88

N9D 02/92 μ 09/94  455686 12 1,4 9 38° E

PUMA (5/1997>12/2001)

SCORPIO (3/1985>1/1992)

SCORPIO (2/1992>10/1994)
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2.0, 2.0 i
GAE72, GAEAX, GAEAZ, GAEBX, GAEBZ, GFK72, GFKAX, 
GFKAZ, GFKBZ, GNMAJ, GNMAR

A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8B, N9B, N9D, N9F 02/92 μ 10/94  455903 12 1,4 10 42° D

2.4 i A/ M 2394 125 μ 131
92 μ 96

ARC, ARD 02/92 μ 10/94  455686 12 1,4 9 38° E

2.9 i, 2.9 i 4x4
GAE43R, GAE43S, GFE43R, GFE43S, GFK3J, GFK3P, 
GNM43S

A/ M 2933 143 μ 145
105 μ 107

BRD, BRE, BRF 02/92 μ 10/94  455686 12 1,4 9 38° E

2.9 i 24V 4x4
GAEES, GFKER, GFKES

A 2935 194
143

B0A 02/92 μ 10/94  455686 12 1,4 9 38° E

2.5 TD
GAEWH, GAEWZ, GFKWH, GFKWZ, GNMWT

M 2499 92
68

SFA 02/92 μ 09/94  433339 12 2,2 10/11 30° D

2.0 i 16V
GFRD01, GNRD01

M 1997 136
100

N3A 10/94 μ 07/98  455662 12 1 10 50° E

2.0 i 16V
GFRC01, GFRC04, GFRD01, GNRC01, GNRD01

A/ M 1997 136
100

N3A 10/94 μ 07/98  455684 12 1,4 10 51° E

2.0 i M 1998 115
85

NSD, NSE 10/94 μ 07/98  455662 12 1 10 50° E

2.0 i M 1998 115
85

NSD, NSE 10/94 μ 07/98  455684 12 1,4 10 51° E

2.3 i 16V
GFRY5A25A05, GNRY5A22A05, GNRY5A22D05

A/ M 2295 147
108

Y5A 05/96 μ 07/98  455662 12 1 10 50° E

2.3 i 16V
GFRY5A25A05, GFRY5A25D05, GNRY5A22A05, 
GNRY5A22D05

A/ M 2295 147
108

Y5A 05/96 μ 07/98  455684 12 1,4 10 51° E

2.9 i
GFRF04

A/ M 2933 143
105

BRF 10/94 μ 08/96  455686 12 1,4 9 38° E

1.3 1274 JOT 08/82 μ 12/86  433286 12 1,05 15A 10 56° E
1.3
BACAA

M 1294 60
44

JCT 08/82 μ 1985  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.3
BACAA

M 1294 60
44

JCT 09/85 μ 1985  455726 12 1,4 10 51° E

1.6
BACBB, BACBC, BACCB, BACCC, BACDB, BACDC, BACEB, 
BACEC, BACGB, BACGC, BNCCD, BNCCF, BNCDD, BNCDF, 
BNCFD, BNCFF

A/ M 1593 75
55

LCS, LCT 08/82 μ 1986  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.6
BACBB, BACBC, BACCB, BACCC, BACDB, BACDC, BACEB, 
BACEC, BACGB, BACGC, BNCCD, BNCCF, BNCDD, BNCDF, 
BNCFD, BNCFF

A/ M 1593 75
55

LCS, LCT 08/82 μ 1986  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.6
BACBB, BNCCD, BNCDD

M 1593 75
55

LCT 09/85 μ 1986  455726 12 1,4 10 51° E

1.6
BNG6

A 1597 75
55

LSE 10/84 μ 1986  455774 12 0,85 10 50° D

1.6
BNG6

A 1597 75
55

LSE 10/84 μ 1986  455662 12 1 10 50° E

1.6
BAC1B, BAC2B, BAC2C, BNC1E, BNC2E, BNC2F, BNG6

A/ M 1597 75
55

LSD, LSE 01/84 μ 12/86  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.6
BAC1B, BAC2B, BAC2C, BNC1E, BNC2E, BNC2F, BNG6

A/ M 1597 75
55

LSD, LSE 01/84 μ 12/86  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.6
BAC1B, BAC2B, BAC2C, BNC1E, BNC2E, BNC2F, BNG6

A/ M 1597 75
55

LSD, LSE 10/84 μ 12/86  455726 12 1,4 10 51° E

1.6 A/ M 1598 79
58

LPA 08/84 μ 12/86  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.6 A/ M 1598 79
58

LPA 08/84 μ 12/86  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.6 A/ M 1598 79
58

LPA 08/84 μ 12/86  455684 12 1,4 10 51° E

1.8
BAC4C

M 1796 90
66

RED 10/84 μ 1986  455774 12 0,85 10 50° D

1.8
BAC3C, BAC3E, BAC3F, BAC4C, BAC4E, BAC5C, BAC5E, 
BNC3F, BNC3G, BNC3R, BNC4G

A/ M 1796 90
66

REB, RED 10/84 μ 12/86  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.8
BAC3C, BAC3E, BAC3F, BAC4C, BAC4E, BAC5C, BAC5E, 
BNC3F, BNC3G, BNC3R, BNC4G

A/ M 1796 90
66

REB, RED 10/84 μ 12/86  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.8
BAC3C, BAC3E, BAC3F, BAC4C, BAC4E, BAC5C, BAC5E, 
BNC3F, BNC3G, BNC3R, BNC4G

A/ M 1796 90
66

REB, RED 10/84 μ 12/86  455684 12 1,4 10 51° E

1.8
BAC3C, BAC3E, BAC3F, BAC4C, BAC4E, BAC5C, BAC5E, 
BNC3F, BNC3G, BNC3R

M 1796 90
66

REB, RED 10/84 μ 12/86  455726 12 1,4 10 51° E

2.0, 2.0 i
BAC6E, BAC6F, BAC8F, BED6E, BNC8H

A/ M 1993 100 μ 115
74 μ 85

NRB, NRD 08/82 μ 12/86  455774 12 0,85 10 50° D

SCORPIO (10/1994>7/1998)

SIERRA I  (8/1982>12/1986)
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FORD A  ( . . . / . . . )
SIERRA I  (8/1982>12/1986) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0
BACHC, BACHD, BACHE, BACJC, BACJD, BACJE, BACJF, 
BACKD/KC/KE, BACKF, BNCHE, BNCHG/HJ, BNCJE, 
BNCJG/JJ, BNCJH, BNCKH/J/E/G

A/ M 1993 105
77

NET 08/82 μ 12/86  433286 12 1,05 15A 10 56° E

2.0, 2.0 i
BAC6E, BAC6F, BAC8F, BACHC, BACHD, BACHE, BACJC, 
BACJD, BACJE, BACJF, BACKD/KC/KE, BACKF, BED6E, 
BNC8H, BNCHE, BNCHG/HJ, BNCJE, BNCJG/JJ, BNCJH, 
BNCKH/J/E/G

A/ M 1993 105 μ 115
77 μ 85

NET, NRB 08/82 μ 12/86  433289 12 1,1 15A 10 56° E

2.0
BEFLJ, BFFLJ

M 1993 204
150

N5 01/86 μ 1987  458234 12 1,1 15A 10 42° D

2.0, 2.0 i
BAC6E, BAC6F, BAC8F, BAC9F, BACHC, BACHD, BACHE, 
BACJC, BACJD, BACJE, BACJF, BACKD/KC/KE, BACKF, 
BED6E, BNC8H, BNCHE, BNCHG/HJ, BNCJE, BNCJG/JJ, 
BNCJH, BNCKH/J/E/G

A/ M 1993 105 μ 115
77 μ 85

NET, NRB 08/82 μ 12/86  455684 12 1,4 10 51° E

2.0, 2.0 i
BAC6E, BAC6F, BAC8F, BAC9F, BACHC, BACHD, BACHE, 
BACJC, BACJD, BACJE, BACJF, BED6E, BNC8H, BNCHE, 
BNCHG/HJ, BNCJE, BNCJG/JJ, BNCJH

A/ M 1993 105 μ 115
77 μ 85

NET, NRB 08/82 μ 12/86  455726 12 1,4 10 51° E

2.0
BEFLJ, BFFLJ

M 1993 204
150

N5 01/86 μ 1987  455903 12 1,4 10 42° D

2.0
BAC

A/ M 1998 90
66

NYT 08/82 μ 1986  455774 12 0,85 10 50° D

2.0
BAC

A/ M 1998 90
66

NYT 08/82 μ 1986  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.3
BACSF, BACSH, BACVH, BNCSJ, BNCSM, BNCWM

A/ M 2294 108
79

YY 08/82 μ 1986  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.8 4x4, 2.8 i 4x4
BBCYG, BBCYJ

M 2792 143 μ 146
105 μ 107

PR6, PR7 02/83 μ 1986  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.8, 2.8 4x4, 2.8 XR4i, 2.8 i 4x4
BBCYG, BBCYJ, BEE47N

A/ M 2792 143 μ 150
105 μ 110

PR5, PR6, PR7, PRG, PRT 08/82 μ 12/86  455686 12 1,4 9 38° E

2.3 D
BACXH, BNCXK

M 2304 67
49

YTT 10/82 μ 12/86  433339 12 2,2 10/11 30° D

1.6, 1.6 i
BAGAA, BAGBA, BAGBC, BAGCC, BFGAA, BFGBA, BFGBC, 
BFGCC, BNGOE, BNGPE

M 1597 75 μ 80
55 μ 59

L6B, LSE 01/87 μ 01/93  455774 12 0,85 10 50° D

1.6, 1.6 i
BAGAA, BAGBA, BAGBC, BAGCC, BFGAA, BFGBA, BFGBC, 
BFGCC, BNGOE, BNGPE

M 1597 75 μ 80
55 μ 59

L6B, LSE 01/87 μ 01/93  455662 12 1 10 50° E

1.6
BAGAA, BAGBA, BAGBC, BAGCC, BFGAA, BFGBA, BFGBC, 
BFGCC, BNGOE, BNGPE

M 1597 75
55

LSE 01/87 μ 01/93  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.6
BAGAA, BAGBA, BAGBC, BAGCC, BFGAA, BFGBA, BFGBC, 
BFGCC, BNGOE, BNGPE

M 1597 75
55

LSE 01/87 μ 01/93  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.6 i M 1597 80
59

L6B 05/89 μ 12/92  455684 12 1,4 10 51° E

1.6, 1.6 i
BAGAA, BAGBA, BAGBC, BAGCC, BFGAA, BFGBA, BFGBC, 
BFGCC, BNGOE, BNGPE

M 1597 75 μ 80
55 μ 59

L6B, LSE 01/87 μ 01/93  455726 12 1,4 10 51° E

1.6 i M 1598 72
53

LSF 01/88 μ 01/93  455726 12 1,4 10 51° E

1.8, 1.8 i
BAG, BAGWD, BAGXD, BAGYD, BBG, BBGXD, BFG, BFGWD, 
BFGXD, BFGYD, BNG, BNGUE, BNGVE

A/ M 1769 86 μ 90
63 μ 66

R2A, R6A 07/88 μ 01/93  455662 12 1 10 50° E

1.8
BAGWD, BAGXD, BAGYD, BBGXD, BFGWD, BFGXD, BFGYD, 
BNGUE, BNGVE

A/ M 1769 90
66

R2A 07/88 μ 01/93  455684 12 1,4 10 51° E

1.8 i
BAG, BBG, BFG, BNG

M 1769 86
63

R6A 04/92 μ 01/93  455686 12 1,4 9 38° E

1.8
BAGDB, BAGEB, BAGED, BAGFB, BAGFD, BBGEB, BFGDB, 
BFGEB, BFGED, BFGFB, BFGFD, BNG8, BNGDG, BNGRG, 
BNGRH

A/ M 1796 80 μ 90
59 μ 66

RED, REF 01/87 μ 01/93  455774 12 0,85 10 50° D

1.8
BAGDB, BAGEB, BAGED, BAGFB, BAGFD, BBGEB, BFGDB, 
BFGEB, BFGED, BFGFB, BFGFD, BNG8, BNGDG, BNGRG, 
BNGRH

A/ M 1796 90
66

RED 01/87 μ 01/93  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.8
BAGDB, BAGEB, BAGED, BAGFB, BAGFD, BBGEB, BFGDB, 
BFGEB, BFGED, BFGFB, BFGFD, BNG8, BNGDG, BNGRG, 
BNGRH

A/ M 1796 90
66

RED 01/87 μ 01/93  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.8
BAGDB, BAGEB, BAGED, BAGFB, BAGFD, BBGEB, BFGDB, 
BFGEB, BFGED, BFGFB, BFGFD, BNG8, BNGDG, BNGRG, 
BNGRH

A/ M 1796 90
66

RED 01/87 μ 01/93  455684 12 1,4 10 51° E

1.8
BAGDB, BAGEB, BAGED, BAGFB, BAGFD, BBGEB, BFGDB, 
BFGEB, BFGED, BFGFB, BFGFD, BNG8, BNGDG, BNGRG, 
BNGRH

A/ M 1796 80 μ 90
59 μ 66

RED, REF 01/87 μ 01/93  455726 12 1,4 10 51° E

SIERRA II  (1/1987>1/1993)
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FORD A  ( . . . / . . . )
SIERRA II  (1/1987>1/1993) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0, 2.0 i
BAG1D, BAG1G, BAG2G, BAGGD, BAGGG, BAGHD, BAGJE, 
BAGJG, BBGJE, BFG1D, BFG1G, BFG1J, BFG2D, BFG2G, 
BFGGD, BFGGG, BFGHD, BFGJE, BFGJG, BNG1H, BNG1J, 
BNG2J, BNGGH, BNGGJ, BNGHJ, BNGJJ

A/ M 1993 100 μ 115
74 μ 85

N4A, NE5, NES 01/87 μ 01/93  455774 12 0,85 10 50° D

2.0 i
BFGCLR

M 1993 204
150

N5 11/87 μ 02/90  458234 12 1,1 15A 10 42° D

2.0, 2.0 i
BAG1D, BAG1G, BAG2G, BAGGD, BAGGG, BAGHD, BAGJE, 
BAGJG, BAGKG, BBGJE, BFG1D, BFG1G, BFG1J, BFG2D, 
BFG2G, BFGGD, BFGGG, BFGHD, BFGJE, BFGJG, BFGKG, 
BNG1H, BNG1J, BNG2J, BNGGH, BNGGJ, BNGHJ, BNGJJ

A/ M 1993 100 μ 115
74 μ 85

N4A, N4B, NE5, NES 01/87 μ 01/93  455684 12 1,4 10 51° E

2.0, 2.0 i
BAG1D, BAG1G, BAG2G, BAGGD, BAGGG, BAGHD, BAGJE, 
BAGJG, BBGJE, BFG1D, BFG1G, BFG1J, BFG2D, BFG2G, 
BFGGD, BFGGG, BFGHD, BFGJE, BFGJG, BNG1H, BNG1J, 
BNG2J, BNGGH, BNGGJ, BNGHJ, BNGJJ

A/ M 1993 100 μ 115
74 μ 85

N4A, NE5, NES 01/87 μ 01/93  455726 12 1,4 10 51° E

2.0 i
BFGCLR

M 1993 204
150

N5 11/87 μ 02/90  455903 12 1,4 10 42° D

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4
BAG3G, BAG48N, BAG49N, BAG4H, BAG5H, BAG6H, 
BAG7H, BBG3G, BBG4H, BFG3G, BFG48N, BFG49N, BFG4H, 
BFG5H, BFG6H, BFG7H, BFG8H, BNG3J, BNG48L, BNG4J, 
BNG6J

A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8A, N9A, N9C, N9E 07/88 μ 01/93  455684 12 1,4 10 51° E

2.8 i, 2.8 i 4x4
BAE47N, BAG4PK, BAG4TK, BNE47R, BNG4NL, BNG4PL

M 2792 143 μ 150
105 μ 110

PR6, PR7, PRG 01/87 μ 01/93  455686 12 1,4 9 38° E

2.9 i, 2.9 i 4x4
BNG4, BNG4TL

M 2935 143 μ 150
105 μ 110

B4A, B4B, B4C 06/88 μ 01/93  455686 12 1,4 9 38° E

1.8 TD
BAGAG, BAGBG, BAGDG, BFGAG, BFGBG, BFGDG, BNGAN, 
BNGBN

M 1753 75
55

RFA, RFB 01/90 μ 01/93  455978 12 1,8 10 63° E

1.8 TD
BAGAG, BAGBG, BAGDG, BFGAG, BFGBG, BFGDG, BNGAN, 
BNGBN

M 1753 75
55

RFA, RFB 01/90 μ 01/93  458202 12 2,2 10 63° E

2.3 D
BAGDJ, BAGMJ, BBGMJ, BFGDJ, BFGMJ, BNGDK, BNGMK

M 2304 67
49

YTR 01/87 μ 1990  433339 12 2,2 10/11 30° D

1.8 TDCi M 1753 100 μ 125
74 μ 92

1.8 TC LYNX, 1.8 TCD LYNX 04/06 μ 06/10 GF+ 458636 12 2 9

2.0 TDCi 16V A/ M 1997 130 μ 140
96 μ 103

2.0 DURATORQ, 
2.0TDCIDURATORQ

04/06 μ 06/10  458637 12 2,2 11 39° E

2.0 TDCi 16V A/ M 1998 130
96

2.0DI DURATORQ 04/06 μ  458637 12 2,2 11 39° E

2.0 TDCi 115 16V, 2.0 TDCi 136 16V, 
2.0 TDCi 140 16V, 2.0 TDCi 163 16V

M 1997 115 μ 163
85 μ 120

2.0DQ 16V CR TC, 2.0DQ CR TC 
136, 2.0DQ DOHC 163, 2.0DQ 
DOHC DSL

03/10 μ  458637 12 2,2 11 39° E

1.6 i M 1599 95
70

CDA/B/C 11/02 μ 12/05  458447 12 1,1 10 34° D

1.3
GBJ

M 1294 59
43

JCC 02/76 μ 07/82  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.3
GBJ

M 1294 59
43

JCC 02/76 μ 07/82  433289 12 1,1 15A 10 56° E

1.6
GBL

A/ M 1592 72 μ 90
53 μ 66

LCJ, LEE, LER 02/76 μ 07/82  433286 12 1,05 15A 10 56° E

1.6
GBL

A/ M 1592 72 μ 90
53 μ 66

LCJ, LEE, LER 02/76 μ 07/82  433289 12 1,1 15A 10 56° E

2.0
GBN

A/ M 1993 98
72

NEO 02/76 μ 07/82  433286 12 1,05 15A 10 56° E

2.0
GBN

A/ M 1993 98
72

NEO 02/76 μ 07/82  433289 12 1,1 15A 10 56° E

2.0 A/ M 1998 85
63

NX 02/76 μ 07/82  436010 12 1,1 15A 9 35° E

2.3 A/ M 2293 108
79

VY 02/76 μ 07/82  436010 12 1,1 15A 9 35° E

1.3, 1.3 i
F3LB, F3LC, F5LB, F5LC

M 1299 60
44

J6B, JBC 08/91 μ 09/96  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

1.3, 1.3 i
F3LB, F3LC, F5LB, F5LC

M 1299 60
44

J6B, JBC 08/91 μ 09/96  433347 12 0,85 10 60° D

1.8 D
F3L, F3LA, F3LD, F5L, F5LA, F5LD

M 1753 60
44

RTC, RTD 08/91 μ 09/96  433340 12 1,7 10 48° D

S-MAX (4/2006>6/2010)

S-MAX FL (3/2010>)

STREETKA (11/2002>12/2005)

TAUNUS (2/1976>7/1982)

FORD H
COURRIER/COURIER (8/1991>9/1996)
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FORD H  ( . . . / . . . )
COURRIER/COURIER (8/1991>9/1996) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 D
F3L, F3LA, F3LD, F5L, F5LA, F5LD

M 1753 60
44

RTC, RTD 08/91 μ 09/96  455746 726012 12 1,8 10 50° D

1.8 D
F3L, F3LA, F3LD, F5L, F5LA, F5LD

M 1753 60
44

RTC, RTD 08/91 μ 09/96  455725 12 2,2 10 45° D

1.3 i
J3SA, J5SJ4C15A01

M 1299 60
44

J4C 10/96 μ 09/02  455894 726040 12 1,1 21/23 50° E

1.3 i
J3SA, J5SJ4C15A01

M 1299 60
44

J4C 10/96 μ 09/02  458466 12 1,1 21/23 35° E

1.8 D
J3SC, J5SRTJ15A01

M 1753 60
44

RTJ 10/96 μ 09/02  433340 12 1,7 10 48° D

1.8 D
J3SC, J5SRTJ15A01

M 1753 60
44

RTJ 10/96 μ 09/02  455746 726012 12 1,8 10 50° D

1.8 D
J3SC, J5SRTJ15A01

M 1753 60
44

RTJ 10/96 μ 09/02  455725 12 2,2 10 45° D

2.0 M 1993 77
57

NAE 01/88 μ 05/93  433289 12 1,1 15A 10 56° E

2.0 M 1993 77
57

NAE 01/88 μ 05/93  455726 12 1,4 10 51° E

1.8 TD
PADB

M 1753 75
55

RFA 02/89 μ 05/93  455978 12 1,8 10 63° E

1.8 TD
PADB

M 1753 75
55

RFA 02/89 μ 12/92  458202 12 2,2 10 63° E

1.8 i 16V M 1796 115
85

EYPA 05/02 μ 06/06 GF+ 458380 12 1,4 10

1.8 i 16V M 1796 115 μ 115
85 μ 85

EYPA 05/02 μ 06/06 GF+ 458448 12 1,4 N 10 30° E

1.8 TDCi, 1.8 TDdi M 1753 75 μ 90
55 μ 66

D18DI, D18TCI 05/02 μ 06/06 GF+ 458380 12 1,4 10

1.8 TDCi, 1.8 TDdi M 1753 75 μ 90
55 μ 66

D18DI, D18TCI 05/02 μ 06/06 GF+ 458448 12 1,4 N 10 30° E

2.3 i GPL 16V M 2295 141
103

E5FC 01/00 μ 12/06  455684 12 1,4 10 51° E

2.3 i 16V M 2295 145
107

E5FA 01/00 μ 12/06  455684 12 1,4 10 51° E

2.0 TDci, 2.0 TDdi M 1998 75 μ 125
55 μ 92

ABFA, D3FA-E3, F3FA, FIFA 08/00 μ 12/06  458470 12 2,7 19

2.4 TDI, 2.4 TDci, 2.4 TDdi
FACYH9FA, FMBYH9FAPA, FMBYH9PA, FMCYD4FARA

M 2402 75 μ 137
55 μ 101

D2FA, D4FA, DOFE, F4FA, FXFA, 
H9FA

01/00 μ 12/06  458470 12 2,7 19

1.8 i 16V
PT2EYPAB, PU2EYPAD

M 1796 115
85

EYPA 05/02 μ  455724 12 1,1 10 30° E

1.8 i 16V
PT2EYPAB, PU2EYPAD

M 1796 115
85

EYPA 05/02 μ 06/06  455890 438060 12 1,4 10 30° E

1.8 TDCi, 1.8 TDdi
PT2BHPAB, PT2BHPAC, PT2HCPAB, PT2HCPAC, PU2BHPAE, 
PU2HCPAG

M 1753 75 μ 90
55 μ 66

D18DI, D18TCI 05/02 μ 06/06 GF+ 458380 12 1,4 10

1.8 TDCi, 1.8 TDdi
PT2BHPAB, PT2BHPAC, PT2HCPAB, PT2HCPAC, PU2BHPAE, 
PU2HCPAG

M 1753 75 μ 90
55 μ 66

D18DI, D18TCI 05/02 μ 06/06 GF+ 458448 12 1,4 N 10 30° E

1.6
VAAKS, VAAVS, VCAKS, VCAVS, VFAZ

M 1593 62
46

LAT 01/78 μ 10/85  433289 12 1,1 15A 10 56° E

2.0
VFLKL, VFLKS, VFLVS, VFLZ, VJLKS, VJLVS, VJLZ, VMLKL, 
VMLVL, VMLZ, VPLKL, VPLVL, VULKL, VULVL

M 1993 75
55

NAV 01/78 μ 12/85  433289 12 1,1 15A 10 56° E

2.0 M 1993 78
57

NAW 01/78 μ 12/85  455685 12 1,1 15A 9 56° D

2.4 D
VCDZ, VGDDS, VGDFS, VGDVS, VGDZ, VKDDS, VKDFS, 
VKDVS, VKDZ, VLDFL, VLDV2, VNDDL, VNDFL, VNDVL, 
VRDFL, VRDVL, VRDZ, VUDDL, VUDFL, VUDVL

M 2358 62
46

4AA 01/78 μ 12/85  433292 12 2,8 12/13 25° E

2.5 D M 2496 68
50

4AB 10/83 μ 12/85  455895 438065 726006 12 2,2 13 35° E

1.6
TAAA, TBAA, TBCA

M 1593 62
46

LAT 10/85 μ 12/91  455685 12 1,1 15A 9 56° D

COURRIER/COURIER (10/1996>9/2002)

P100 PICK-UP (1/1988>5/1993)

TOURNEO CONNECT (5/2002>6/2006)

TRANSIT 2000 (1/2000>12/2006)

TRANSIT CONNECT TC7 (5/2002>6/2006)

TRANSIT II  (1/1978>12/1985)

TRANSIT III  (10/1985>12/1991)
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FORD H  ( . . . / . . . )
TRANSIT III  (10/1985>12/1991) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0, 2.0 i
TBAB, TBCB, TDAB, TDFB, TEAB, TEBB, TEBE, TFAB, TGAB, 
TJBB

M 1993 72 μ 78
53 μ 57

N6T, NAT 10/85 μ 12/91  455685 12 1,1 15A 9 56° D

2.9 i V6 M 2933 145
107

BRT 04/89 μ 12/91  455686 12 1,4 9 38° E

2.5 D
TABC, TBDC, TDGC, TDHC, TECC, TEDC, TFBC, TGCC, 
TGFC, TJBC

M 2496 68 μ 70
50 μ 52

4AB, 4BC, 4CA 10/85 μ 12/91  455895 438065 726006 12 2,2 13 35° E

2.5 D
TABC, TBDC, TDGC, TDHC, TECC, TEDC, TFBC, TGCC, 
TGFC, TJBC

M 2496 68 μ 70
50 μ 52

4AB, 4BC, 4CA 10/85 μ 12/91  433292 12 2,8 12/13 25° E

2.0, 2.0 i
EBAAAS, EBAADS, EBAAFS, EBCBBS

M 1993 88 μ 95
65 μ 70

NBA, NCA 08/91 μ 08/94  455685 12 1,1 15A 9 56° D

2.9 i V6 M 2933 145
107

BRT 08/91 μ 08/94  455686 12 1,4 9 38° E

2.5 D, 2.5 TD
EBBCAS, EBBCDS, EBBCFS, EBBEAS, EBBEDS, EBBEFS, 
EBDCBS, EBDCDS, EBDEBS, EDBCAS, EDBEAS, EDDEMS, 
EEAEMS, EEAFMS, EEBEAS, EEBEDS, EEBFAS, EEBFDS, 
EFBCAL, EFBEAL, EHBCAL, EHBEAL, EHBEML, EHBENL, 
EHBFAL, EHBFML, EHBFNL, EHEFAL, EJBEAL, EJBEME, 
EJBEML, EJBEMLJ, EJBENE, EJBFAL, EJBFME, EJBFML, 
EJBFMLJ, EJBFNE

M 2496 70 μ 95
52 μ 70

4BC, 4DA, 4EA, 4GA 06/91 μ 08/94  455895 438065 726006 12 2,2 13 35° E

2.5 D, 2.5 TD
EBBCAS, EBBCDS, EBBCFS, EBBEAS, EBBEDS, EBBEFS, 
EBDCBS, EBDCDS, EBDEBS, EDBCAS, EDBEAS, EDDEMS, 
EEAEMS, EEAFMS, EEBEAS, EEBEDS, EEBFAS, EEBFDS, 
EFBCAL, EFBEAL, EHBCAL, EHBEAL, EHBEML, EHBENL, 
EHBFAL, EHBFML, EHBFNL, EHEFAL, EJBEAL, EJBEME, 
EJBEML, EJBEMLJ, EJBENE, EJBFAL, EJBFME, EJBFML, 
EJBFMLJ, EJBFNE

M 2496 70 μ 95
52 μ 70

4BC, 4DA, 4EA, 4GA 08/91 μ 08/94  433292 12 2,8 12/13 25° E

2.0 i GPL M 1998 114
84

NSH 09/94 μ 12/99  455662 12 1 10 50° E

2.0 i
EBAKDS

M 1998 114 μ 115
84 μ 85

NSF, NSG 09/94 μ 12/99  455662 12 1 10 50° E

2.0 i GPL M 1998 114
84

NSH 09/94 μ 12/99  455684 12 1,4 10 51° E

2.0 i
EBAKDS

M 1998 114 μ 115
84 μ 85

NSF, NSG 09/94 μ 12/99  455684 12 1,4 10 51° E

2.5 D, 2.5 TD
EBBSDS, EBHVBS, EBJSDS, EDBVAS, EFBNAL, EFBVAL

A/ M 2496 70 μ 115
52 μ 85

4EB, 4EC, 4ED, 4FA, 4FB, 4FC, 4FD, 
4GA, 4GB, 4GC, 4GD, 4GE, 4HA, 
4HB, 4HC

09/94 μ 12/99  455895 438065 726006 12 2,2 13 35° E

2.5 D, 2.5 TD
EBBSDS, EBHVBS, EBJSDS, EDBVAS, EFBNAL, EFBVAL

A/ M 2496 70 μ 115
52 μ 85

4EB, 4EC, 4ED, 4FA, 4FB, 4FC, 4FD, 
4GA, 4GB, 4GC, 4GD, 4GE, 4HA, 
4HB, 4HC

09/94 μ 12/99  433292 12 2,8 12/13 25° E

2.2 TDCi, 2.2 TDCi 110, 2.2 TDCi 130, 
2.2 TDCi 85
FAE6P8FAAA, FAE6P8FABA, FAE6QVFAAA, FAE6QVFABA, 
FAE6QWFAAA, FAE6QWFABA, FAF6P8FABA, FAF6QVFABA, 
FAF6QWFABA, FMF6QVFAEA, FMG6QVFAEA

M 2198 85 μ 140
63 μ 103

2.2 DURATORQ, P8FA, QVFA, 
QWFA, QWFB

04/06 μ 08/07  458445 12 2 12 90° DE

2.4 TDCi 100, 2.4 TDCi 115, 2.4 TDCi 120, 
2.4 TDCi 140

M 2402 100 μ 140
74 μ 103

H9FC, HPFB, JXFA, JXFB, PHFA, 
PHFB

04/06 μ  458470 12 2,7 19

2.4 TDCi 140 M 2402 140
103

H9FC, HPFB 04/06 μ  458445 12 2 12 90° DE

3.2 TDCi 20V M 3199 200
147

3.2 DURATORQ, 3.2 DURATORQ/F 08/07 μ  458445 12 2 12 90° DE

2.0 TD
D5N8670, DTMB8670

M 1995 69
51

4FC1T 01/89 μ 10/91  458529 12 2,2 9 50° D

2.2 D, 2.2 D 4x4
DMB4570, DMB8570, DN4570, DN8570, DN8770, 
DNR8570, DNR8770

M 2189 61
45

4FD1 01/89 μ 09/94  458529 12 2,2 9 50° D

2.4 DT M 2380 76
56

C24DT 02/94 μ 1996  458529 12 2,2 9 50° D

2.5 TDi M 2476 105
77

D4BH 03/98 μ 02/02 GF- 600072 12 2 10 57° E

2.5 TDi M 2476 105
77

D4BH 03/98 μ 02/02 GF+ 458433 600011 12 2,2 13 54° E

TRANSIT IV (8/1991>8/1994)

TRANSIT V (9/1994>12/1999)

TRANSIT 2006 (4/2006>)

G.M.E.  H
MIDI (1/1989>10/1994)

GALLOPER A
EXCEED (3/1998>2/2002)
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GALLOPER A  ( . . . / . . . )
GALLOPER (2/1998>2/2002) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

3.0 i V6 A/ M 2972 141
104

G6A 02/99 μ 02/02 GF- 600072 12 2 10 57° E

3.0 i V6 M 2972 141
104

G6A 02/99 μ 02/02 GF+ 458433 600011 12 2,2 13 54° E

2.5 TDi M 2476 105
77

D4BH 02/98 μ 02/02 GF- 600072 12 2 10 57° E

2.5 TDi M 2476 105
77

D4BH 02/98 μ 02/02 GF+ 458433 600011 12 2,2 13 54° E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V AWD M 1997 104 μ 137
77 μ 101

I4-DOHC, I4-SOHC 11/98 μ 12/02  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.6 M 1598 88
65

A16A1 10/85 μ 08/89  455579 12 0,9 9 60° E

1.6 M 1598 88
65

A16A1 10/85 μ 08/89  455577 12 1 9 60° E

1.6 M 1598 88
65

A16A1 10/85 μ 08/89  455587 12 1,4 9 60° E

2.0, 2.0 i
CA53, CA533, CA534

M 1955 102 μ 122
75 μ 90

A20A1, A20A2, A20A3, A20A4 10/85 μ 08/89  455577 12 1 9 60° E

2.0, 2.0 i
CA53, CA533, CA534, CA54, CA543, CA544

A/ M 1955 104 μ 122
77 μ 90

A20A1, A20A2, A20A3, A20A4 10/85 μ 08/89  455587 12 1,4 9 60° E

1.6
SJ332, SJ333, SJ532, SJ533, SY332, SY342, SY532, SY542

A/ M 1602 80
59

EL 08/78 μ 09/83  455576 12 0,8 9 45° E

1.6
AC532, AC533, AC542, AC543, AC733, AC743

A/ M 1598 90
66

EZ 09/83 μ 09/85  455579 12 0,9 9 60° E

1.6
AC532, AC533, AC542, AC543, AC733, AC743

A/ M 1598 90
66

EZ 09/83 μ 09/85  455577 12 1 9 60° E

1.8
AD53, AD54, AD73, AD74

A/ M 1829 102
75

ET1 09/83 μ 09/85  455579 12 0,9 9 60° E

1.8
AD53, AD54, AD73, AD74

A/ M 1829 102
75

ET1 09/83 μ 09/85  455577 12 1 9 60° E

1.6 A/ M 1598 88
65

A16A1 10/85 μ 08/89  455579 12 0,9 9 60° E

1.6 A/ M 1598 88
65

A16A1 10/85 μ 08/89  455577 12 1 9 60° E

1.6 A/ M 1598 88
65

A16A1 10/85 μ 08/89  455587 12 1,4 9 60° E

2.0, 2.0 i
CA55, CA552, CA554

M 1955 102 μ 122
75 μ 90

A20A1, A20A2, A20A3, A20A4 10/85 μ 08/89  455577 12 1 9 60° E

2.0, 2.0 i
CA55, CA552, CA553, CA554, CA56, CA562, CA563, CA564

A/ M 1955 104 μ 122
77 μ 90

A20A1, A20A2, A20A3, A20A4 10/85 μ 08/89  455587 12 1,4 9 60° E

2.0 i 16V
CA555

M 1958 135 μ 137
99 μ 101

B20A2, B20A8 02/87 μ 08/89  455587 12 1,4 9 60° E

1.8 i M 1849 116
85

F18A3 07/93 μ 06/95  455715 438023 12 1,4 9 70° D

2.0 i
CC754, CC756A

M 1997 115 μ 130
85 μ 96

F20Z1, F20Z2 03/93 μ 06/95  455715 438023 12 1,4 9 70° D

2.0 TDi
CF152

M 1994 105
77

20T2N 03/96 μ 08/98  458288 12 2 11 70° D

1.6 i
CG755XE

M 1590 108 μ 116
79 μ 85

D16B6, D16B7 09/98 μ 01/03  455737 438015 12 1 9 78° E

2.0 TD
CH254XE

M 1994 105
77

20T2N 09/98 μ 09/00  458518 12 1,8 11 45° D

1.3 M 1342 71
52

EV2 1983 μ 1986  455578 12 1 9 70° E

1.5 A/ M 1488 85 μ 100
63 μ 74

EW2, EW3 1983 μ 1990  455578 12 1 9 70° E

GALLOPER (2/1998>2/2002)

SANTAMO (11/1998>12/2002)

HONDA A
ACCORD AERODECK (CA) (10/1985>8/1989)

ACCORD I  (SJ/SY) (5/1976>9/1983)

ACCORD II  (AC/AD) (9/1983>9/1985)

ACCORD III  (10/1985>8/1989)

ACCORD V (CC) (3/1993>6/1995)

ACCORD V FL (CE/CF) (7/1995>8/1998)

ACCORD VI (CG/CH) (9/1998>1/2003)

BALLADE 2 (9/1983>1990)



114

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

HONDA A  ( . . . / . . . )
CITY (10/1981>12/1987) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.2, 1.2 Turbo, 1.2 Turbo II A/ M 1238 63 μ 100
46 μ 73

D12A, ER, ERT 10/81 μ 12/87  455578 12 1 9 70° E

1.3
SL232, SL431, SL532, SS252, SS552, WC252, WC452, 
WC552

E 1.500.001μ

A/ M 1335 45 μ 71
33 μ 52

EN1, EN2, EN4 08/79 μ 08/83  455576 12 0,8 9 45° E

1.2 M 1169 71
52

ZA 09/83 μ 08/87  455578 12 1 9 70° E

1.3
AG33, AG53, AJ342, AJ542

A/ M 1342 71
52

EV2 09/83 μ 08/87  455578 12 1 9 70° E

1.5, 1.5 i
AH33, AH53, AH53A, AH73, AK343, AK543

A/ M 1488 85 μ 100
63 μ 74

EW2, EW3, EW4 09/83 μ 08/87  455578 12 1 9 70° E

1.2 M 1238 100
73

D12B1 09/87 μ 1991  455578 12 1 9 70° E

1.3
EC832, ED842

A/ M 1343 75
55

D13B1, D13B2 09/87 μ 1991  455578 12 1 9 70° E

1.4
EC932, EC932J, EC942

A/ M 1396 90
66

D14A1 09/87 μ 1991  455578 12 1 9 70° E

1.5 i A/ M 1493 90
66

D15B1, D15B2 09/87 μ 08/91  455578 12 1 9 70° E

1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4WD
ED7, ED737

A/ M 1590 111 μ 130
82 μ 96

D16A6, D16A7, D16A9, D16Z2 09/87 μ 08/91  455578 12 1 9 70° E

1.6 i 16V
EE9

M 1595 148
109

B16A1 08/89 μ 1991  455578 12 1 9 70° E

1.3
EG3, EG333

M 1343 75
55

D13B2 09/91 μ 09/95  455578 12 1 9 70° E

1.5 i
EG435, EG853, EG855

M 1493 90
66

D15B2 09/91 μ 09/95  455578 12 1 9 70° E

1.6 i, 1.6 i 4WD
EG538, EH958

M 1590 120 μ 125
88 μ 92

D16Z6, D16Z7 09/91 μ 09/95  455578 12 1 9 70° E

1.4 i A/ M 1396 75 μ 90
55 μ 66

D14A7, D14A8 07/96 μ 03/01  455737 438015 12 1 9 78° E

1.5 i M 1493 114
84

D15Z8 07/96 μ 03/01  455737 438015 12 1 9 78° E

1.6 i A 1590 113
83

D16Y3 07/96 μ 03/01  455737 438015 12 1 9 78° E

1.6 i A/ M 1595 116
85

D16B2 07/96 μ 03/01  455737 438015 12 1 9 78° E

2.0 TDi M 1994 86
63

20T2N12 07/96 μ 03/01  458518 12 1,8 11 45° D

1.6 i VTEC 16V, 1.6 i VTEC 16V CVT A 1590 110
81

D16V1 09/01 μ  455951 438082 12 1 9 78° E

1.6 i VTEC 16V A/ M 1590 110
81

D16V1, D16W7 04/01 μ 06/06  455980 438132 12 1 9 53° D

1.4 i A/ M 1396 75 μ 90
55 μ 66

D14A7, D14A8 09/97 μ 03/01  455737 438015 12 1 9 78° E

1.5 i VTEC M 1493 114
84

D15Z8 09/97 μ 03/01  455737 438015 12 1 9 78° E

1.6 i A/ M 1590 116 μ 125
85 μ 92

D16W3, D16W4 09/97 μ 03/01  455737 438015 12 1 9 78° E

1.6 i A/ M 1595 116
85

D16B2 09/97 μ 03/01  455737 438015 12 1 9 78° E

1.8 i M 1797 169
124

B18C4 09/97 μ 03/01  455737 438015 12 1 9 78° E

2.0 iTD, 2.0 iTD 90 M 1994 86 μ 105
63 μ 77

20T2N, 20T2R 04/98 μ 03/01  458518 12 1,8 11 45° D

1.5, 1.5 4x4
AG65, AN52A, AN55A

M 1488 85
63

EW2, EW2C 09/83 μ 08/87  455578 12 1 9 70° E

CITY (10/1981>12/1987)

CIVIC (SL/SS/SP/WC) (8/1979>8/1983)

CIVIC (AJ/AH/AK) (9/1983>8/1987)

CIVIC (EC/ED/EE) (9/1987>8/1991)

CIVIC (EG/EH/EJ) (9/1991>9/1995)

CIVIC (MA/MB) (1/1995>3/2001)

CIVIC (EP) (4/2001>6/2006)

CIVIC AERODECK (MB/MC) (9/1997>3/2001)

CIVIC SHUTTLE (AN/AG) (9/1983>8/1987)
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HONDA A  ( . . . / . . . )
CIVIC SHUTTLE (EE*) (9/1987>1992) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4
EE172, EE182

A/ M 1396 90
66

D14A1 11/87 μ 09/91  455578 12 1 9 70° E

1.5 i A/ M 1493 90
66

D15B2 11/87 μ 09/91  455578 12 1 9 70° E

1.6 i 16V 4x4
EE4, EE476

A/ M 1590 111 μ 116
82 μ 85

D16A6, D16A7, D16Z2 09/87 μ 1992  455578 12 1 9 70° E

1.4
HWLLZ, HWWLN, HWWLZ

A/ M 1396 90
66

D14A1 10/89 μ 08/91  455578 12 1 9 70° E

1.5 i M 1493 90
66

D15B2 07/92 μ 09/95  455579 12 0,9 9 60° E

1.5 i
HWLPT, HWWPT

A/ M 1493 90
66

D15B2 07/90 μ 09/95  455578 12 1 9 70° E

1.6, 1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4WD
HWLUR, HWLUY, HWMLWS, HWWUR, HWWUY, 
HWYLWS, HWYLWW, HWYWWS, HWYWWW

A/ M 1590 106 μ 130
78 μ 96

D16A8, D16A9, D16Z1, D16Z4 10/89 μ 09/94  455578 12 1 9 70° E

1.8 TD
HWYWX

M 1769 88
65

10CV2L 07/94 μ 1996  455578 12 1 9 70° E

1.5 i
AF53

M 1488 100
74

EW3 09/83 μ 08/87  455578 12 1 9 70° E

1.4 M 1396 90
66

D14A1 09/89 μ 02/92  455578 12 1 9 70° E

1.5 i M 1493 90
66

D15B1 09/87 μ 07/88  455578 12 1 9 70° E

1.6 i 16V
ED9

M 1590 111 μ 130
82 μ 96

D16A6, D16A7, D16A8, D16A9, 
D16Z5

09/87 μ 02/92  455578 12 1 9 70° E

1.6 i
000AGP042, EH616

M 1590 120 μ 125
88 μ 92

D16Y8, D16Z6, D16Z7 03/92 μ 12/98  455578 12 1 9 70° E

1.6 i
EG2

M 1595 160
118

B16A2 03/92 μ 12/98  455578 12 1 9 70° E

1.5 M 1493 85
63

D15A1 03/85 μ 11/89  455578 12 1 9 70° E

1.1 M 1100 50
37

ER3 02/84 μ 1986  455578 12 1 9 70° E

1.2
AA53

A/ M 1238 56
41

ER1, ER2, ER4 10/81 μ 1986  455578 12 1 9 70° E

2.5
HSLPN, HSLPY, HSZLPN

A/ M 2493 165
121

C25A1, C25A2 11/85 μ 09/87  455587 12 1,4 9 60° E

2.7
HSLNP, HSLNZ, KA315, KA3150, KA325, KA3250, KA45, 
KA46

A/ M 2675 169 μ 177
124 μ 130

C27A1, C27A2 07/87 μ 09/90  455587 12 1,4 9 60° E

1.6
SN322, SN522

A/ M 1602 80
59

EL 08/79 μ 10/82  455576 12 0,8 9 45° E

1.8
AB52, AB72

A/ M 1829 102 μ 106
75 μ 78

ET, ET2 11/82 μ 09/87  455579 12 0,9 9 60° E

2.0 i 16V
BA21

M 1958 137
101

B20A1 09/85 μ 09/87  455587 12 1,4 9 60° E

2.0, 2.0 i 16V
BA41, BA413, BA414, BA414A, BA41F, BA42, BA423, BA42F

A/ M 1958 109 μ 150
80 μ 110

B20A3, B20A4, B20A5, B20A7, 
B20A9

04/87 μ 09/91  455587 12 1,4 9 60° E

1.6
SU352, SU353, SU552, SU553, SU55A

A/ M 1602 80
59

EL 01/80 μ 1984  455576 12 0,8 9 45° E

1.3 i M 1341 84
62

G4EH 07/94 μ 09/99 DA- 455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

CIVIC SHUTTLE (EE*) (9/1987>1992)

CONCERTO (10/1989>1996)

CRX (AF/AS) (9/1983>7/1988)

CRX (EE/ED) (9/1987>1992)

CRX (EG/EH) (3/1992>12/1998)

INTEGRA (DA) (3/1985>1989)

JAZZ I  (10/1981>1986)

LEGEND (KA3/4) (11/1985>9/1990)

PRELUDE (SN) (8/1979>10/1982)

PRELUDE (AB/BA) (11/1982>9/1987)

PRELUDE (BA) (9/1987>9/1991)

QUINTET (SU) (1/1980>1984)

HYUNDAI A
ACCENT (7/1994>9/1999)
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HYUNDAI A  ( . . . / . . . )
ACCENT (7/1994>9/1999) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.3 i M 1341 84
62

G4EH 07/94 μ 09/99 DA+ 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.3 i A 1341 84
62

G4EH 07/94 μ 09/99  455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 i, 1.5 i 12V M 1495 88 μ 99
65 μ 73

G4EK, G4FK 07/94 μ 09/99 DA-;GF- 455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.5 i, 1.5 i 12V M 1495 88 μ 99
65 μ 73

G4EK, G4FK 07/94 μ 09/99 DA+;GF+ 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 i, 1.5 i 12V A 1495 88 μ 99
65 μ 73

G4EK, G4FK 07/94 μ 09/99  455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

1.3 i M 1341 60 μ 84
44 μ 62

G4EH 10/99 μ 03/01 DA-;GF- 455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.3 i M 1341 60 μ 84
44 μ 62

G4EH 10/99 μ 03/01  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.3 i A 1341 75 μ 84
55 μ 62

G4EH 10/99 μ 03/01  455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

1.3 i M 1341 60 μ 84
44 μ 62

G4EH 03/01 μ 01/03  458443 600084 12 0,9 8 54° E

1.5 i, 1.5 i 16V M 1495 90 μ 102
66 μ 75

G4EK, G4FK 10/99 μ 03/01 GF- 455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.5 i, 1.5 i 16V M 1495 90 μ 102
66 μ 75

G4EK, G4FK 10/99 μ 03/01  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 i, 1.5 i 16V A 1495 90 μ 102
66 μ 75

G4EK, G4FK 10/99 μ 03/01  455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 i, 1.5 i 16V M 1495 90 μ 102
66 μ 75

G4EK, G4FK 03/01 μ 01/03  458443 600084 12 0,9 8 54° E

1.3 i 12V
CG51FP

M 1341 84
62

G4EA 02/03 μ 12/06  458443 600084 12 0,9 8 54° E

1.6 i 16V M 1599 105
77

G4ED 02/03 μ 12/06  458443 600084 12 0,9 8 54° E

1.4 i 16V A/ M 1399 97
71

G4EE 03/06 μ  458443 600084 12 0,9 8 54° E

1.6 i 16V A/ M 1599 112
82

G4EB 01/06 μ  458443 600084 12 0,9 8 54° E

1.5 CRDi 16V M 1493 110
81

D4FA-G 01/06 μ  458443 600084 12 0,9 8 54° E

1.0 i 12V A/ M 999 54
40

G4HC 02/00 μ 07/01  455967 438101 12 0,8 15A 8 37° E

1.0 i 12V A/ M 999 58
43

G4HC 07/01 μ 12/03  455967 438101 12 0,8 15A 8 37° E

1.0 i 12V A/ M 999 54
40

G4HC 01/98 μ 06/01  455967 438101 12 0,8 15A 8 37° E

1.0 i 12V A/ M 999 54
40

G4HC 05/98 μ 06/01  455967 438101 12 0,8 15A 8 37° E

1.0 i 12V A/ M 999 58
43

G4HC 07/01 μ 06/04  455967 438101 12 0,8 15A 8 37° E

1.1 i 12V A/ M 1086 59 μ 63
43 μ 46

G4H46, G4H46-D4, G4HC 07/04 μ 03/08  600083 12 0,9 8 36° E

1.0 i 12V
MX5G11PKMFX

A/ M 999 54
40

G4HC 12/99 μ 06/01  455967 438101 12 0,8 15A 8 37° E

1.0 i 12V A/ M 999 54 μ 58
40 μ 43

G4HC 07/01 μ 06/04  455967 438101 12 0,8 15A 8 37° E

ACCENT FL (10/1999>1/2003)

ACCENT (2/2003>12/2006)

ACCENT TR (12/2005>)

AMICA (2/2000>7/2001)

AMICA FL (7/2001>12/2003)

ATOS (1/1998>6/2001)

ATOZ (5/1998>6/2001)

ATOS FL (7/2001>6/2004)

ATOS FL2 (7/2004>3/2008)

ATOS PRIME (12/1999>6/2001)

ATOS PRIME FL (7/2001>6/2004)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

HYUNDAI A  ( . . . / . . . )
ATOS PRIME FACELIFT (7/2004>3/2008) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.1 i 12V A/ M 1086 59
43

G4H46 07/04 μ 03/08  600083 12 0,9 8 36° E

1.6 i 16V M 1599 105
77

G4GR 01/02 μ 12/06  458443 600084 12 0,9 8 54° E

2.0 i 16V A 1975 141 μ 143
104 μ 105

G4GCG 01/02 μ 12/06  455968 438102 12 1,2 15A 8 38° D

2.0 i 16V M 1975 141 μ 143
104 μ 105

G4GCG 01/02 μ 12/06  455969 438103 12 1,2 15A 8 38° D

2.7 i V6 24V A/ M 2657 167
123

G6BA-G 01/02 μ 12/06  600071 12 1,2 8 26° E

1.6 i 16V A 1599 114
84

G4GRE6 05/96 μ 12/01  455968 438102 12 1,2 15A 8 38° D

1.6 i 16V M 1599 114
84

G4GR 05/96 μ 12/01  455969 438103 12 1,2 15A 8 38° D

2.0 i 16V M 1975 138
102

G4GF 05/96 μ 12/01  455969 438103 12 1,2 15A 8 38° D

1.6 i 16V M 1599 105
77

1.6L-ALPHA DOHC 09/06 μ 09/08  458443 600084 12 0,9 8 54° E

2.7 i V6 24V A/ M 2656 167
123

2.7L-DELTA 09/06 μ 09/08  600071 12 1,2 8 26° E

1.5 M 1468 77
57

G4DJJA 12/90 μ 05/95  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.5 A 1468 77
57

G4DJJA 12/90 μ 09/91  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 A 1468 77
57

G4DJJA 09/91 μ 05/95  455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 A 1468 77
57

G4DJJA 12/90 μ 05/95  458443 600084 12 0,9 8 54° E

1.6 16V A/ M 1596 114
84

G4CR 12/90 μ 05/95  438118 12 1,2 8 0° DE

1.6 16V A 1596 114
84

G4CR 10/91 μ 05/95  600065 12 1,2 8 54° E

1.8 16V M 1836 126
93

G4CN 06/92 μ 05/95  438118 12 1,2 8 0° DE

1.8 16V A 1836 126
93

G4CN 06/92 μ 05/95  600065 12 1,2 8 54° E

1.6 i A 1599 114
84

G4GR 05/95 μ 05/00  455968 438102 12 1,2 15A 8 38° D

1.6 i M 1599 114
84

G4GR 05/95 μ 05/00  455969 438103 12 1,2 15A 8 38° D

1.8 i A 1796 128
94

G4GM 05/95 μ 05/00  455968 438102 12 1,2 15A 8 38° D

1.8 i M 1796 128
94

G4GM 05/95 μ 05/00  455969 438103 12 1,2 15A 8 38° D

2.0 i 16V A 1975 138
102

G4GF 08/98 μ 05/00  455968 438102 12 1,2 15A 8 38° D

2.0 i 16V M 1975 138
102

G4GF 03/97 μ 05/00  455969 438103 12 1,2 15A 8 38° D

1.6 i M 1599 107
79

G4EDG 06/00 μ 03/01  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.6 i A 1599 107
79

G4EDG 06/00 μ 03/01  455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

1.6 i, 1.6 i 16V M 1599 105 μ 107
77 μ 79

G4EDG, G4GR 03/01 μ 01/07  458443 600084 12 0,9 8 54° E

1.8 i A 1796 132
97

G4GM 06/00 μ 08/06  455968 438102 12 1,2 15A 8 38° D

1.8 i M 1796 132
97

G4GM 06/00 μ 08/06  455969 438103 12 1,2 15A 8 38° D

2.0 i, 2.0 i 16V A 1975 139 μ 143
102 μ 105

G4GCG 06/00 μ 01/07  455968 438102 12 1,2 15A 8 38° D

2.0 i, 2.0 i 16V M 1975 139 μ 143
102 μ 105

G4GCG 06/00 μ 01/07  455969 438103 12 1,2 15A 8 38° D

ATOS PRIME FACELIFT (7/2004>3/2008)

COUPÉ (1/2002>12/2006)

COUPÉ (5/1995>12/2001)

COUPÉ FL (9/2006>9/2008)

ELANTRA (12/1990>5/1995)

ELANTRA (5/1995>5/2000)

ELANTRA (6/2000>1/2007)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

HYUNDAI A  ( . . . / . . . )
ELANTRA (6/2000>1/2007) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 CRDi 16V M 1991 112
83

D4-EA 01/01 μ 01/07  458324 12 2 9

1.3 M 1298 65
48

G4DGJE 1986 μ 10/89  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.3 M 1298 65
48

G4DGJE 01/89 μ 10/89  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 M 1468 72
53

G4DJJAK 1986 μ 10/89  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.5 A/ M 1468 72
53

G4DJJAK 01/89 μ 10/89  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.3, 1.3 i M 1298 60 μ 65
44 μ 48

G4DGJA, G4DGJE 08/89 μ 10/94 DA- 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5, 1.5 i M 1468 77 μ 84
57 μ 62

G4DJJA, G4DJJE 08/89 μ 10/94 DA- 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5, 1.5 i A 1468 77 μ 84
57 μ 62

G4DJJA, G4DJJE 08/89 μ 10/94  455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

1.3 M 1341 84
62

G4EH 07/94 μ 09/99 DA- 455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.3 M 1341 84
62

G4EH 07/94 μ 09/99 DA+ 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.3 A 1341 84
62

G4EH 07/94 μ 09/99  455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 12V M 1495 88
65

G4EK 07/94 μ 09/99 DA- 455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.5 12V M 1495 88
65

G4EK 07/94 μ 09/99 DA+ 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 12V A 1495 88
65

G4EK 07/94 μ 09/99  455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

3.0 i V6 4WD A/ M 2972 141
104

G6A 04/98 μ 06/02 GF- 600072 12 2 10 57° E

3.0 i V6 4WD A/ M 2972 141
104

G6A 04/98 μ 06/02 GF+ 458433 600011 12 2,2 13 54° E

2.5 TD 4WD M 2476 88
65

D4BF-88 10/97 μ GF- 455905 438123 12 2 10 60° E

2.5 TCi 4WD, 2.5 TD 4WD A/ M 2476 88 μ 105
65 μ 77

D4BF-88, D4BH-105 10/97 μ GF+ 438121 12 2,2 13 13° E

2.5 TCi 4WD, 2.5 TD 4WD, 2.5 TDi 4WD M 2476 88 μ 105
65 μ 77

D4BF-88, D4BH-100, D4BH-105 10/97 μ GF+ 600011 12 2,2 13 54° E

2.5 TD 4WD M 2477 88
65

D4BF 10/97 μ 06/02 GF- 455905 438123 12 2 10 60° E

2.5 TCi 4WD, 2.5 TD 4WD, 2.5 TDi 4WD
KNE1CP

M 2477 88 μ 105
65 μ 77

D4BF, D4BH 10/97 μ 06/02 GF- 600072 12 2 10 57° E

2.5 TCi 4WD, 2.5 TD 4WD, 2.5 TDi 4WD
KNE1CP

M 2477 88 μ 105
65 μ 77

D4BF, D4BH 10/97 μ 06/02 GF+ 458433 600011 12 2,2 13 54° E

2.5 TCi 4WD, 2.5 TD 4WD A/ M 2477 88 μ 105
65 μ 77

D4BF, D4BH 10/97 μ 06/02 GF+ 438121 12 2,2 13 13° E

1.1 i 12V
TBAMOXC, TBANOXC

M 1086 62
46

G4H46 09/02 μ 08/05  455967 438101 12 0,8 15A 8 37° E

1.3 i 12V
TBCNPZC

M 1341 82 μ 97
60 μ 71

G4EH 09/02 μ 08/05  458443 600084 12 0,9 8 54° E

1.6 i 16V M 1599 105
77

G4GR 09/02 μ 12/03  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.6 i 16V M 1599 105
77

G4GR 09/02 μ 12/03  455967 438101 12 0,8 15A 8 37° E

1.6 i 16V M 1599 105
77

G4GR 09/02 μ 12/03  458443 600084 12 0,9 8 54° E

1.1 i 12V M 1086 66
48

1.1L-EPSILON 11/06 μ 10/09  600083 12 0,9 8 36° E

1.4 i 16V M 1399 97
71

1.4L-ALPHA 11/06 μ 10/08  458443 600084 12 0,9 8 54° E

1.1 i 12V M 1086 66
48

1.1L-EPSILON 01/07 μ GF+ 600083 12 0,9 8 36° E

EXCEL (1986>10/1989)

EXCEL (8/1989>10/1994)

EXCEL (7/1994>9/1999)

GALLOPER (10/1997>6/2002)

GETZ (BJ) (9/2002>8/2005)

GETZ (TB) (11/2006>1/2011)

GETZ (TB) (IND) (1/2007>)
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HYUNDAI A  ( . . . / . . . )
GRANDEUR/AZERA (4/2005>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.2 CRDi 16V A 2188 149 μ 155
110 μ 114

D4-EB 06/06 μ  458324 12 2 9

1.5
JFJ

M 1468 77 μ 84
57 μ 62

G4DJJA, G4DJJE 12/90 μ 05/95 DA-;GF- 455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.5
JFJ, JFJA

A/ M 1468 77 μ 84
57 μ 62

G4DJJA, G4DJJE 12/90 μ 05/95 DA+;GF+ 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5
JFJA

A 1468 77 μ 84
57 μ 62

G4DJJA, G4DJJE 10/91 μ 05/95  455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

1.6 16V
JFR, JFR7, JFRA

A/ M 1596 114
84

G4CR 12/90 μ 05/95  438118 12 1,2 8 0° DE

1.6 16V
JFRA

A 1596 114
84

G4CR 10/91 μ 05/95  600065 12 1,2 8 54° E

1.8 16V M 1836 126
93

G4CN 06/92 μ 05/95  438118 12 1,2 8 0° DE

1.8 16V
JFMA

A 1836 126
93

G4CN 06/92 μ 05/95  600065 12 1,2 8 54° E

1.5 i 12V
JF2K, JF3K, JW3K

M 1495 88
65

G4EK 09/96 μ 07/00  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 i 12V A 1495 88
65

G4EK 09/96 μ 07/00  455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

1.6 i A 1599 114
84

G4GR 05/95 μ 07/00  455968 438102 12 1,2 15A 8 38° D

1.6 i
JF3R, JW3R

M 1599 114
84

G4GR 05/95 μ 07/00  455969 438103 12 1,2 15A 8 38° D

1.8 i A 1796 128
94

G4GM 05/95 μ 07/00  455968 438102 12 1,2 15A 8 38° D

1.8 i
JF3M

M 1796 128
94

G4GM 05/95 μ 07/00  455969 438103 12 1,2 15A 8 38° D

2.0 i 16V A 1975 138
102

G4GF 04/98 μ 07/00  455968 438102 12 1,2 15A 8 38° D

2.0 i 16V M 1975 138
102

G4GF 06/97 μ 07/00  455969 438103 12 1,2 15A 8 38° D

1.9 D M 1905 68
50

XUD9 09/97 μ 07/00  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.6 i M 1599 90 μ 103
66 μ 76

G4, G4GD 05/01 μ 08/08  458443 600084 12 0,9 8 54° E

1.8 i A 1796 122
90

G4GB 05/01 μ 08/06  455968 438102 12 1,2 15A 8 38° D

1.8 i M 1796 122
90

G4GB 05/01 μ 08/06  455969 438103 12 1,2 15A 8 38° D

1.6 i A/ M 1599 103
76

1.6L-ALPHA DOHC 08/08 μ GF+ 458443 600084 12 0,9 8 54° E

1.8 i A/ M 1795 123
90

1.8L-BETA 08/08 μ GF+ 600500 12 1,2 8 37° D

1.8 i A/ M 1795 123
90

1.8L-BETA 08/08 μ  458434 600060 12 1,2 8 37° D

2.5 TD, 2.5 TD 4WD M 2477 80
59

D4BF 01/98 μ 03/98 GF- 455905 438123 12 2 10 60° E

2.5 TD, 2.5 TD 4WD M 2477 80
59

D4BF 03/98 μ 09/04 GF- 600072 12 2 10 57° E

2.5 TD, 2.5 TD 4WD M 2477 80
59

D4BF 03/98 μ 09/04 GF+ 458433 600011 12 2,2 13 54° E

2.5 TD, 2.5 TD 4WD A/ M 2477 80 μ 100
59 μ 74

D4BF, D4BH 01/98 μ 09/04 GF+ 438121 12 2,2 13 13° E

1.2 M 1238 55
40

HYUN02 10/82 μ 1986  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.4 M 1439 68
50

HYUN04 10/82 μ 1986  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.3 M 1298 60
44

G4DGJA 1986 μ 01/89  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.3 M 1298 60
44

G4DGJA 01/89 μ 10/89  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

GRANDEUR/AZERA (4/2005>)

LANTRA (12/1990>5/1995)

LANTRA (5/1995>7/2000)

MATRIX (5/2001>8/2008)

MATRIX FL (TR09) (8/2008>)

PLAZA (1/1998>9/2004)

PONY (1982>1986)

PONY (1986>10/1989)
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KWDaihb m c i tkf g h

D

HYUNDAI A  ( . . . / . . . )
PONY (1986>10/1989) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.5 A/ M 1468 84
62

HYUN01 1986 μ 01/89  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.5 A/ M 1468 84
62

HYUN01 01/89 μ 10/89  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.3 i
VAL, VDL, VFL

M 1341 84
62

G4EH 07/94 μ 12/99 DA- 455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.3 i
VAL, VDL, VFL

M 1341 84
62

G4EH 07/94 μ 12/99 DA+ 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 i 12V
VDN

M 1495 88
65

G4EK 09/94 μ 12/99 DA- 455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.5 i 12V
VDN

M 1495 88
65

G4EK 09/94 μ 12/99 DA+ 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 i 12V, 1.5 i 16V
VDNA

A/ M 1495 88 μ 99
65 μ 73

G4EK, G4FK 10/95 μ 12/99  455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

1.3, 1.3 i
VA/J, VDM, VFMI

M 1298 60 μ 65
44 μ 48

G4DGJA, G4DGJE 08/89 μ 10/94  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.5, 1.5 i
VAJ, VAJI, VFJ, VFJI

A/ M 1468 77 μ 84
57 μ 62

G4DJJA, G4DJJE 08/89 μ 10/94  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5, 1.5 i A 1468 77 μ 84
57 μ 62

G4DJJA, G4DJJE 10/91 μ 10/94  455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

2.0 i 16V A/ M 1997 136
100

G4JP 08/00 μ 02/06  455965 438099 12 1,2 15A 8 30° E

2.4 i 16V, 2.4 i 16V 4x4
Q2HAC

A/ M 2351 146
107

G4JS 08/00 μ 02/06  455965 438099 12 1,2 15A 8 30° E

2.4 i 16V, 2.4 i 16V 4x4 A/ M 2351 146
107

G4JS 08/00 μ 02/06  600070 12 1,2 8 30° E

2.7 i V6 24V 2WD, 2.7 i V6 24V 4WD A/ M 2656 189
139

G8-EA 10/05 μ 02/06  600071 12 1,2 8 26° E

2.7 i V6 24V 4x4
S2KAC

A 2657 173
127

G6BA-G 08/00 μ 02/06  600071 12 1,2 8 26° E

2.0 CRDi 16V, 2.0 CRDi 16V 4x4
2CJAC, V1GAC

A/ M 1991 112 μ 125
83 μ 92

D4-EA 12/00 μ 02/06  458324 12 2 9

2.2 CRDi 16V, 2.2 CRDi 16V 2WD, 
2.2 CRDi 16V 4WD, 2.2 CRDi 16V 4x4

A/ M 2188 149 μ 155
110 μ 114

D4-EB 03/06 μ 09/09  458324 12 2 9

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V AWD M 1997 104 μ 137
77 μ 101

I4-DOHC, I4-SOHC 07/98 μ 12/01 GF- 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V AWD A 1997 104 μ 137
77 μ 101

I4-DOHC, I4-SOHC 07/98 μ 12/01 GF+ 438118 12 1,2 8 0° DE

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V AWD A 1997 104 μ 137
77 μ 101

I4-DOHC, I4-SOHC 07/98 μ 12/01 GF- 600065 12 1,2 8 54° E

2.4 i A/ M 2351 112
82

G4CSS 01/98 μ 12/07  438118 12 1,2 8 0° DE

2.5 TD M 2477 80 μ 100
59 μ 74

D4BF, D4BH 03/98 μ 12/07 GF- 455905 438123 12 2 10 60° E

2.5 TD M 2477 80 μ 100
59 μ 74

D4BF, D4BH 03/98 μ 12/07 GF- 600072 12 2 10 57° E

2.5 TD A/ M 2477 80
59

D4BF 03/98 μ 12/07 GF+ 458433 600011 12 2,2 13 54° E

2.5 TD M 2477 80
59

D4BF 03/98 μ 03/98 GF+ 438121 12 2,2 13 13° E

2.5 CRDi
WWH7JP

M 2497 140
103

D4CB 02/02 μ 12/07  600077 12 2,2 10 54° E

1.5, 1.5 i M 1468 77 μ 84
57 μ 62

G4DJJA, G4DJJE 03/90 μ 06/92 DA- 455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.5, 1.5 i M 1468 77 μ 84
57 μ 62

G4DJJA, G4DJJE 03/90 μ 06/92 DA+ 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5, 1.5 i A 1468 77 μ 84
57 μ 62

G4DJJA, G4DJJE 03/90 μ 06/92  455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 i 12V, 1.5 i Turbo
VEN, VENT

A/ M 1495 88 μ 116
65 μ 85

G4EK, G4EKET 06/92 μ 05/96  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

PONY (7/1994>12/1999)

PONY (8/1989>10/1994)

SANTA FÉ (8/2000>2/2006)

SANTA FÉ 2 (3/2006>9/2009)

SANTAMO (7/1998>12/2001)

SATELLITE (1/1998>12/2007)

SCOUPE (3/1990>5/1996)
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HYUNDAI A  ( . . . / . . . )
SONATA SÉRIE 1 (10/1988>6/1993) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 M 1796 95
70

G4CM 02/89 μ 06/93 GF- 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.8 A 1796 95
70

G4CM 10/91 μ 06/93 GF- 455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

1.8 A/ M 1796 95
70

G4CM 10/88 μ 06/93 GF+, - 438118 12 1,2 8 0° DE

2.0
CF1

A/ M 1997 95
71

G4CP 10/88 μ 06/93 GF- 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0, 2.0 i 16V
BFF, CF1

A/ M 1997 95 μ 125
71 μ 93

G4CP, G4CPD 10/88 μ 06/93 GF- 438118 12 1,2 8 0° DE

2.4 i A/ M 2351 115
85

G4CS 10/88 μ 07/90  438118 12 1,2 8 0° DE

3.0 i V6 A 2972 146
107

G6AT 09/90 μ 06/93  455907 12 1,2 8 127° E

1.8 M 1796 95
70

G4CM 07/93 μ 07/98  438118 12 1,2 8 0° DE

1.8 A 1796 95
70

G4CM 07/93 μ 07/98  600065 12 1,2 8 54° E

2.0, 2.0 16V
CF1, CF2

M 1997 95 μ 139
71 μ 102

G4CP, G4CP-D, G4CPD 07/93 μ 07/98  438118 12 1,2 8 0° DE

2.0, 2.0 16V
CF1A, CF2A

A 1997 95 μ 139
71 μ 102

G4CP, G4CP-D, G4CPD 07/93 μ 07/98  600065 12 1,2 8 54° E

2.0 i 16V M 1997 136
100

G4JP 08/98 μ 06/01  455965 438099 12 1,2 15A 8 30° E

2.0 i 16V A 1997 136
100

G4JP 08/98 μ 06/01  600070 12 1,2 8 30° E

2.4 i M 2351 143
105

G4DS 10/98 μ 06/01  455965 438099 12 1,2 15A 8 30° E

2.4 i A 2351 143
105

G4DS 10/98 μ 06/01  600070 12 1,2 8 30° E

2.5 i V6 24V M 2493 160
118

G6AV 09/98 μ 06/01  455966 438100 12 1,2 15A 8 25° E

2.5 i V6 24V A 2493 160
118

G6AV 08/98 μ 06/01  600071 12 1,2 8 26° E

2.0 i 16V M 1997 133
98

G4DP 07/01 μ 01/03  455965 438099 12 1,2 15A 8 30° E

2.0 i 16V A 1997 133
98

G4DP 07/01 μ 01/03  600070 12 1,2 8 30° E

2.7 i V6 24V A/ M 2657 138 μ 173
102 μ 127

G6BA, G6BA-G 07/01 μ 02/05  600071 12 1,2 8 26° E

2.0 CRDi 16V A/ M 1991 140
103

D4-EA 03/05 μ 04/08  458324 12 2 9

2.0 i 16V M 1997 136
100

G4JP 09/98 μ 06/01  455965 438099 12 1,2 15A 8 30° E

2.0 i 16V A 1997 136
100

G4JP 09/98 μ 06/01  600070 12 1,2 8 30° E

2.5 i 24V M 2493 160
118

G6AV 09/98 μ 06/01  455966 438100 12 1,2 15A 8 25° E

2.5 i 24V A 2493 160
118

G6AV 09/98 μ 06/01  600071 12 1,2 8 26° E

2.4 i, 2.4 i 4WD A/ M 2351 112
82

G4CSS 01/98 μ 12/07  438118 12 1,2 8 0° DE

2.5 TD A/ M 2477 80
59

D4BF 01/98 μ 03/98 GF- 455905 438123 12 2 10 60° E

2.5 TD A/ M 2477 80
59

D4BF 03/98 μ 12/07 GF- 600072 12 2 10 57° E

2.5 TD A/ M 2477 80
59

D4BF 03/98 μ 12/07 GF+ 458433 600011 12 2,2 13 54° E

2.5 D, 2.5 TD, 2.5 TD 4WD A/ M 2477 78 μ 100
57 μ 74

D4B, D4BB, D4BF 01/98 μ 12/07 GF+ 438121 12 2,2 13 13° E

2.5 CRDi M 2497 140
103

D4CB 02/02 μ 12/07  600077 12 2,2 10 54° E

SONATA SÉRIE 1 (10/1988>6/1993)

SONATA SÉRIE 2 (7/1993>7/1998)

SONATA SÉRIE 3 (8/1998>6/2001)

SONATA SÉRIE 4 (7/2001>4/2005)

SONATA SÉRIE 5 (3/2005>4/2008)

SONICA (9/1998>6/2001)

STAREX (1/1998>12/2007)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

HYUNDAI A  ( . . . / . . . )
STELLAR (12/1983>1/1992) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 M 1439 68
50

SATURN14 12/83 μ 04/86  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.6 M 1597 75
55

G32B 12/83 μ 01/92  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

2.0 M 1997 91
67

4G63 05/84 μ 12/89  438118 12 1,2 8 0° DE

3.5 i V6 4x4 A/ M 3497 200
147

G674 07/01 μ 02/02  600076 12 1,2 8 30° D

2.5 TD 4x4
HPW2JO

M 2477 100
74

D4BH 05/01 μ 02/02  458433 600011 12 2,2 13 54° E

3.5 i V6 4x4 A/ M 3497 200
147

G674 03/02 μ 07/07  600076 12 1,2 8 30° D

1.6 i 16V M 1599 105
77

G4GR 01/02 μ 12/06  458443 600084 12 0,9 8 54° E

2.0 i 16V M 1975 138
102

G4GF 01/02 μ 12/06  455969 438103 12 1,2 15A 8 38° D

2.7 i V6 24V A/ M 2657 167
123

G6BA-G 01/02 μ 12/06  600071 12 1,2 8 26° E

2.0 i 16V M 1997 136
100

G4JP 02/00 μ 02/04  455965 438099 12 1,2 15A 8 30° E

2.0 i 16V A 1997 136
100

G4JP 02/00 μ 02/04  600070 12 1,2 8 30° E

2.7 i V6 24V A 2656 172
127

G6BA 02/00 μ 02/04  600071 12 1,2 8 26° E

2.0 CRDi 16V
VDC

A/ M 1991 112
83

D4-EA 05/01 μ 02/04  458324 12 2 9

2.0 i 16V A 1997 133
98

G4DP 03/04 μ 06/07  455968 438102 12 1,2 15A 8 38° D

2.0 i 16V M 1997 133
98

G4DP 03/04 μ 06/07  455969 438103 12 1,2 15A 8 38° D

2.7 i V6 24V A 2657 173
127

G6BA-G 03/04 μ 06/07  600071 12 1,2 8 26° E

2.0 CRDi 16V A/ M 1991 112
83

D4-EA 03/04 μ 06/07  458324 12 2 9

2.0 i 16V 2WD, 2.0 i 16V 4WD A 1975 141
104

G4GCG 07/04 μ 09/06  455969 438103 12 1,2 15A 8 38° D

2.0 i 16V 2WD M 1975 141
104

G4GCG 07/04 μ 09/06  458324 12 2 9

2.7 i V6 24V 4WD A 2656 175
129

G6BA 07/04 μ 09/06  600071 12 1,2 8 26° E

2.0 CRDi 16V 2WD, 2.0 CRDi 16V 4WD A/ M 1991 112
83

D4-EA 07/04 μ 09/06  458324 12 2 9

2.0 i 16V 2WD M 1975 141
104

G4GCG 09/06 μ 10/10  458324 12 2 9

2.0 CRDi 16V 2WD, 2.0 CRDi 16V 4WD A/ M 1991 136 μ 140
100 μ 103

D4-EA 09/06 μ 10/10  458324 12 2 9

2.5 i V6 24V A/ M 2493 163
120

G6BV 01/99 μ 08/02  600071 12 1,2 8 26° E

3.0 i V6 A 2972 188 μ 192
138 μ 141

G6AT 01/99 μ 08/02  600071 12 1,2 8 26° E

2.5 i V6 24V M 2493 160
118

G6AV 09/02 μ 02/06  455966 438100 12 1,2 15A 8 25° E

2.5 i V6 24V A 2493 160
118

G6AV 09/02 μ 02/06  600071 12 1,2 8 26° E

3.0 i V6 A 2972 192
141

G6CT 09/02 μ 02/06  600071 12 1,2 8 26° E

3.5 i V6 A 3497 200
147

G674 11/02 μ 02/06  600071 12 1,2 8 26° E

STELLAR (12/1983>1/1992)

TERRACAN (1/2001>2/2002)

TERRACAN FACELIFT (3/2002>7/2007)

TIBURON (1/2002>12/2006)

TRAJET (1/2000>2/2004)

TRAJET FACELIFT (3/2004>6/2007)

TUCSON (7/2004>9/2006)

TUCSON FL (9/2006>10/2010)

XG (1/1999>8/2002)

XG FACELIFT (9/2002>2/2006)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

HYUNDAI H  ( . . . / . . . )
H1 (10/1997>5/2002) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.4 i, 2.4 i 4x4 M 2351 112
82

G4CSS 1996 μ 07/01  438118 12 1,2 8 0° DE

2.5 TD, 2.5 TD 4x4 M 2477 78 μ 80
57 μ 59

D4BB, D4BF 1996 μ 07/01 GF- 455905 438123 12 2 10 60° E

2.5 TD M 2477 80
59

D4BF 10/97 μ 05/02 GF- 600072 12 2 10 57° E

2.5 TD M 2477 80
59

D4BF 10/97 μ 05/02 GF+ 458433 600011 12 2,2 13 54° E

2.5 TD, 2.5 TD 4x4 M 2477 78 μ 100
57 μ 74

D4B, D4BB, D4BF 1996 μ 05/02 GF+ 438121 12 2,2 13 13° E

2.5 CRDi M 2497 140 μ 163
103 μ 120

D4CB 09/06 μ  600077 12 2,2 10 54° E

2.4 i 140 16V M 2351 140
103

2.4L-SIRIUS 2 11/02 μ 12/06  455965 438099 12 1,2 15A 8 30° E

2.5 TD M 2477 100
74

D4BH-FIE, D4BH-FIM 11/02 μ 06/04 GF+ 458433 600011 12 2,2 13 54° E

2.5 TD A/ M 2477 100
74

D4BH-FIE, D4BH-FIM 11/02 μ 12/06 GF- 438121 12 2,2 13 13° E

2.5 TD M 2477 100
74

D4BH-FIE, D4BH-FIM 11/02 μ 12/06  600081 12 2,2 10 65° E

2.5 CRDi A/ M 2497 110 μ 140
81 μ 103

D4CB 11/02 μ 12/06  600077 12 2,2 10 54° E

2.5 CRDi A/ M 2477 100
74

D4BH-FIM 11/02 μ 12/06  600081 12 2,2 10 65° E

2.5 CRDi A/ M 2497 140
103

D4CB 11/02 μ 12/06  600077 12 2,2 10 54° E

2.5 TD 110 M 2477 110
81

2.5L 5D56 TCI 01/07 μ  600077 12 2,2 10 54° E

2.4 i 140 16V, 2.4 i 140 16V 4x4 M 2351 140
103

2.4L-SIRIUS 2 07/01 μ 09/06  455965 438099 12 1,2 15A 8 30° E

2.5 TD M 2477 100
74

D4BH-FIM 10/01 μ 2003  600072 12 2 10 57° E

2.5 TD M 2477 100
74

D4BH-FIM 10/01 μ 2002  458433 600011 12 2,2 13 54° E

2.5 TD M 2477 100
74

D4BH-FIM 10/01 μ 2004  600081 12 2,2 10 65° E

2.5 CRDi A/ M 2497 140
103

D4CB 01/02 μ 09/06  600077 12 2,2 10 54° E

2.4 M 2351 115
85

G4CSAAS 07/93 μ  438118 12 1,2 8 0° DE

2.5 D
FDA, FDAG1, FDAG2, FDX, FDXG1, FDXG2, FDXW2

M 2477 75 μ 78
55 μ 57

D4BB, D4BX 07/93 μ 03/00 GF- 455905 438123 12 2 10 60° E

2.5 D
FDA, FDAG1, FDAG2, FDX, FDXG1, FDXG2, FDXW2

M 2477 75 μ 78
55 μ 57

D4BB, D4BX 07/93 μ 03/00  438121 12 2,2 13 13° E

2.0 i 16V M 1997 136
100

G4JP 03/00 μ 02/04  455965 438099 12 1,2 15A 8 30° E

2.0 i 16V A/ M 1997 136
100

G4JP 03/00 μ 02/04  455969 438103 12 1,2 15A 8 38° D

2.0 i 16V A 1997 136
100

G4JP 03/00 μ 02/04  600070 12 1,2 8 30° E

2.7 i V6 24V A 2656 172
127

G6BA 03/00 μ 02/04  600071 12 1,2 8 26° E

1.3 M 1301 67
49

146A5.000 04/91 μ 12/92  433346 12 0,8 15A 11 35° D

1.4 ie M 1372 67
49

146C5.000, 146D5.000 10/93 μ 1997  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.4 ie M 1372 67
49

146C5.000, 146D5.000 10/93 μ 1997  455872 12 0,9 11 57° D

1.5 ie M 1498 76
56

149C1.000 04/92 μ 11/94  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

HYUNDAI H
H1 (10/1997>5/2002)

H1 (11/2002>12/2006)

H1 (TUR) (11/2002>12/2006)

H1 (TUR) (1/2007>)

H1 MINI BUS (7/2001>9/2006)

H100 (7/1993>3/2000)

HIGHWAY VAN (3/2000>2/2004)

INNOCENTI A
ELBA (146) (4/1991>1997)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

INNOCENTI A  ( . . . / . . . )
ELBA (146) (4/1991>1997) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 ie M 1581 75
55

146D6.000 01/95 μ 12/95  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6 ie M 1581 75
55

146D6.000 01/95 μ 1997  455872 12 0,9 11 57° D

1.6 ie M 1591 75
55

146C6.000 10/93 μ 12/94  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6 ie M 1591 75
55

146C6.000 10/93 μ 12/94  455872 12 0,9 11 57° D

1.7 D M 1697 60
44

146B2.000 10/92 μ 1997  455873 438053 12 1,6 10 58° D

0.9 M 903 40 μ 45
29 μ 33

100GL.000, 100GL.064 1990 μ 11/08  433333 432601 12 1 9/11 48° D

1.1 M 1116 55
40

128A.000 1990 μ 11/08  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.0 ie M 994 48
35

146C7.000 05/94 μ 12/97  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.4 ie M 1372 67
49

146D5.000 07/95 μ 12/97  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.7 D M 1697 60
44

146B2.000 05/95 μ  455873 438053 12 1,6 10 58° D

2.2 D, 2.2 TD 4WD M 2238 53
39

C223, C223T 01/83 μ 10/88  455925 12 2 9 52° E

2.3 TD
29S10B33A, 29S12B33A, 35J10B33A, 35J12B33A, 
35S10B33A, 35S12B33A, 3J12B33A

M 2287 96 μ 116
70 μ 85

F1AE0481A, F1AE0481B 06/02 μ 04/06  458208 12 2,3 9 29° E

2.8 D, 2.8 TD
29S09B3A, 29S11B33A, 29S11B3A, 35J09B3A, 35J11B33A, 
35J11B3A, 35J13B33A, 35J13B3A, 35J15B33A, 35J15B3A, 
35J1B33A, 35S09B3A, 35S11B33A, 35S11B3A, 35S13B33A, 
35S13B3A, 35S15B33A, 35S1B3A, 50J11B33A, 50J11B3A, 
50J13B3A, 50J15B33A, 50J1B33A, 65J15B33A, 65J15B3A

M 2798 85 μ 146
63 μ 107

8140-43B, 8140-43C, 8140-43N, 
8140-43S, 8140-63

05/99 μ 04/06  458208 12 2,3 9 29° E

2.4 D, 2.4 TD, 2.4 TD 4x4 M 2445 72 μ 92
53 μ 68

8140.21, 8140.61 01/78 μ 12/89  436037 438169 12 2,4 9 30° E

2.5 TD 4x4 M 2499 103
76

8140.27 01/85 μ 12/89  436037 438169 12 2,4 9 30° E

2.5 D, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4 M 2499 75 μ 116
55 μ 85

8140.07, 8140.27S, 8140.47, 
8140.47R, 8140.97

03/89 μ 03/96  436037 438169 12 2,4 9 30° E

2.5 D, 2.5 TD M 2499 82 μ 103
60 μ 76

8140-67F, 8140.47R 04/96 μ 05/99  458192 438169 12 2,2 9 35° E

2.5 TD M 2499 103
76

8140.47R 04/96 μ 05/99  436037 438169 12 2,4 9 30° E

2.8 D, 2.8 TD, 2.8 TD 4x4 M 2798 85 μ 122
63 μ 90

8140-23, 8140-43, 8140-63 04/96 μ 05/99  458192 438169 12 2,2 9 35° E

2.2 D 16V M 2198 155
114

DURATQ22 06/05 μ 02/08  458470 12 2,3 19

2.2 D 16V A/ M 2198 145 μ 155
107 μ 114

DURATQ22, DURATQ22/F 03/08 μ  458470 12 2,3 19

2.1 TD
BL773A, BL783A, BL793A, JJ8B5M

2068 88
65

J8S.8.14, J8S.8.90 09/84 μ 12/92  436061 12 2,5 10 50° D

KORAL (1990>11/2008)

MILLE (5/1994>12/1997)

ISUZU A
TROOPER (UBS) (2/1981>12/1997)

IVECO H
DAILY 99 (5/1999>4/2006)

DAILY I  (1978>1989)

DAILY II  (1989>1996)

DAILY III  (4/1996>5/1999)

JAGUAR A
X-TYPE (2/2001>2/2008)

X-TYPE FACELIFT (3/2008>)

JEEP A
CHEROKEE (1977>2001)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

KIA A  ( . . . / . . . )
CARENS (12/1999>7/2002) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i 16V
FC5231

M 1793 110
81

T8 12/99 μ 07/02  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.6 i 16V M 1594 105
77

GA6D 07/02 μ 05/06  600074 12 0,85 8 38° E

1.8 i 16V
FC5231

M 1793 126
93

T8 07/02 μ 05/06  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.8 i 16V
FC5233

A 1793 126
93

T8 07/02 μ 05/06  438116 12 1 10 45° E

2.0 CVVT 16V
FC5261, FC5263

A/ M 1975 139
102

G4GC 09/04 μ 05/06  600060 12 1,2 8 37° D

2.0 CRDi 16V
FC5241, FC5243

A/ M 1991 113
83

2.0L-TCI 07/02 μ 05/06  458324 12 2 9

2.0 CVVT 16V A/ M 1998 144
106

G4KA 06/06 μ  600060 12 1,2 8 37° D

2.0 CRDi 16V A/ M 1991 140
103

D4EA 06/06 μ  458324 12 2 9

2.5 i V6 24V A 2497 165
121

KRV6 01/99 μ 01/02  600078 12 1,2 8 21° E

3.5 i V6 24V A 3497 195
143

6G72 02/02 μ 02/06  600071 12 1,2 8 26° E

1.6 i 16V
FE2422

M 1599 105
77

G4ED 01/04 μ 12/08  458443 600084 12 0,9 8 54° E

2.0 CVVT 16V A 1975 143
105

G4GC 07/04 μ 12/08  600500 12 1,2 8 37° D

2.0 CVVT 16V A 1975 143
105

G4GC 01/04 μ 07/04  455968 438102 12 1,2 15A 8 38° D

2.0 CVVT 16V
FE2432

M 1975 143
105

G4GC 01/04 μ 07/04  455969 438103 12 1,2 15A 8 38° D

2.0 CVVT 16V M 1975 143
105

G4GC 07/04 μ 12/08  600060 12 1,2 8 37° D

2.0 CRDi 16V
FE2242, FE2442

M 1991 112
83

D4EA 01/04 μ 12/08  458324 12 2 9

1.8 i 16V
GC2232N, GC5232

M 1793 116
85

T8 05/95 μ 07/01  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.8 i 16V A 1793 116
85

T8 05/95 μ 07/01  438116 12 1 10 45° E

2.0 i
GC2222, GC5222

M 1998 133
98

FE-K9, FE-K9K 05/95 μ 07/01  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

2.0 i
GC5223

A 1998 133
98

FE-K9, FE-K9K 05/95 μ 07/01  438116 12 1 10 45° E

1.8 i 16V M 1793 116
85

T8 01/97 μ 04/00  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.8 i 16V A 1793 116
85

T8 01/97 μ 04/00  438116 12 1 10 45° E

1.8 i 16V M 1793 136
100

TED 01/99 μ 12/99  438116 12 1 10 45° E

2.0 i 16V M 1997 137
101

G4 09/99 μ 03/01  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0 i 16V M 1997 137
101

G4 03/01 μ 03/03  458443 600084 12 0,9 8 54° E

2.0 i 16V M 1997 137
101

G4 09/99 μ 03/01  438118 12 1,2 8 0° DE

2.0 i 16V A 1997 120 μ 137
88 μ 101

G4, G4CPD 09/99 μ 03/03  600065 12 1,2 8 54° E

2.5 TD M 2476 94
69

D4BH 01/05 μ 01/07  600081 12 2,2 10 65° E

KIA A
CARENS (12/1999>7/2002)

CARENS II  (7/2002>5/2006)

CARENS III  (6/2006>)

CARNIVAL (1/1999>1/2002)

CARNIVAL II  (2/2002>2/2006)

CERATO (1/2004>12/2008)

CLARUS (5/1995>7/2001)

CREDOS (1/1997>4/2000)

ELAN ROADSTER (1/1999>12/1999)

JOICE (9/1999>3/2003)

K2500 II  (1/2005>1/2007)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

KIA A  ( . . . / . . . )
LEO (8/1996>5/1998) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.5 i M 1498 80
59

B5 08/96 μ 05/98  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.8 i 16V M 1793 116
85

T8D 04/97 μ 05/98  438116 12 1 10 45° E

2.0 i 16V
GD2222

M 1997 136
100

G4JP 02/01 μ 12/05  455965 438099 12 1,2 15A 8 30° E

2.0 i 16V
GD2223

A 1997 136
100

G4JP 02/01 μ 12/05  600070 12 1,2 8 30° E

2.5 i V6 24V
GD2242

M 2493 168
124

G6BV 02/01 μ 12/05  455966 438100 12 1,2 15A 8 25° E

2.5 i V6 24V
GD2243

A 2493 168
124

G6BV 02/01 μ 12/05  600071 12 1,2 8 26° E

2.0 CRDi 16V A/ M 1991 140
103

D4EA 01/06 μ  458324 12 2 9

1.5 i A/ M 1498 80 μ 88
59 μ 65

B5, B5-16V 06/96 μ 06/01  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.6 i A/ M 1598 80
59

B6 05/94 μ 01/97  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.6 i A/ M 1594 101
74

GA6D 06/01 μ 02/04  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

3.5 i V6 24V
LD2243

A 3497 197 μ 203
145 μ 149

6G74 04/03 μ 10/06  600071 12 1,2 8 26° E

1.0
BA2442

M 999 63
43

G4HF 01/04 μ 12/07  600083 12 0,9 8 36° E

1.1
BA2432, BA2433

A/ M 1086 65
48

G4HG 01/04 μ 12/07  600083 12 0,9 8 36° E

1.0 i 61 12V M 999 61
45

1.0L-EPSILON 09/06 μ 10/07  600083 12 0,9 8 36° E

1.1 i 65 12V A/ M 1086 65
48

1.1L-EPSILON 09/06 μ 10/07  600083 12 0,9 8 36° E

1.0 i 61 12V M 999 61
45

1.0L-EPSILON 12/07 μ 04/11  600083 12 0,9 8 36° E

1.1 i 65 12V A/ M 1086 65
48

1.1L-EPSILON 12/07 μ 04/11  600083 12 0,9 8 36° E

1.3 M 1324 64
47

B3 10/87 μ 07/95  600059 12 0,85 8 35° D

1.3 i
DA2323, DA2423

A 1324 64
47

B3-EGI 10/94 μ 07/00  600058 12 0,85 8 52° D

1.3, 1.3 i
DA2322, DA2422

M 1324 64
47

B3, B3-EGI 10/87 μ 07/00  455593 438104 12 0,8 8 35° D

1.3 i A 1324 64
47

B3-EGI 08/98 μ 07/00  600058 12 0,85 8 52° D

1.3 i
DA5222

M 1324 64
47

B3-EGI 08/98 μ 07/00  455593 438104 12 0,8 8 35° D

2.0 i 16V 4WD M 1998 128
94

FE-DI 09/99 μ 05/00  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.3 i
DC2412

A/ M 1343 75 μ 82
55 μ 60

MI-TECH-S82, MI-TECH-SOH 07/00 μ 05/05  600074 12 0,85 8 38° E

1.5 i 16V A/ M 1493 96
71

MI-TECH-DOH 07/00 μ 05/05  600074 12 0,85 8 38° E

1.5 i
FA2422

A/ M 1498 80
59

B5 01/96 μ 08/98  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

LEO (8/1996>5/1998)

MAGENTIS (2/2001>12/2005)

MAGENTIS II  (1/2006>5/2008)

MENTOR (5/1994>6/2001)

MENTOR II  (6/2001>2/2004)

OPIRUS (4/2003>10/2006)

PICANTO BC (SA) (1/2004>12/2007)

PICANTO (9/2006>10/2007)

PICANTO (12/2007>4/2011)

PRIDE (10/1987>7/2000)

PRIDE RV (8/1998>7/2000)

RETONA (9/1999>5/2000)

RIO I  (FD) (7/2000>5/2005)

SEPHIA (1/1993>8/1998)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

KIA A  ( . . . / . . . )
SEPHIA (1/1993>8/1998) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i
FA2252, FA2253

A/ M 1598 80
59

B6 01/93 μ 08/98  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.8 i 16V A/ M 1793 116
85

T8D 01/96 μ 08/98  438116 12 1 10 45° E

1.5 i A/ M 1498 88
65

B5-16V 09/98 μ 05/01  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.6 i
FB2473

A 1594 101
74

GA6D 05/01 μ 08/04  600074 12 0,85 8 38° E

1.8 i 16V A 1793 116
85

T8D 03/02 μ 08/04  438116 12 1 10 45° E

2.4 i 16V AWD
JC5225

M 2351 139
102

G4JSG 05/03 μ 05/06  455965 438099 12 1,2 15A 8 30° E

3.5 i V6 24V AWD
JC5238

A 3497 195
143

6G72 05/03 μ 05/06  600076 12 1,2 8 30° D

2.5 CRDi 16V AWD
JC5215, JC5218

A/ M 2497 140
103

D4CB 04/02 μ 05/06  600077 12 2,2 10 54° E

3.3 i V6 24V AWD A/ M 3342 248
182

G6DB 06/06 μ 08/09  600076 12 1,2 8 30° D

2.5 CRDi 140 16V AWD, 
2.5 CRDi 170 16V AWD

A/ M 2497 140 μ 170
103 μ 125

D4CB 06/06 μ 08/09  600077 12 2,2 10 54° E

2.0 i 16V 4x2, 2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4
JA5525, JA5535, MKA2401E.203

M 1998 95 μ 128
70 μ 94

FE, FE-DI, FED 07/93 μ 09/02  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

2.0 i 16V 4x2, 2.0 i 16V 4x4 A 1998 128
94

FE-DI 06/95 μ 09/02  438116 12 1 10 45° E

2.0 i 16V 4x4 A 1975 143
105

G4GC 12/04 μ 12/06  438116 12 1 10 45° E

2.7 i V6 24V 4x2, 2.7 i V6 24V 4x4
JE5538

A 2656 175
129

G6BA 12/04 μ 12/06  600071 12 1,2 8 26° E

2.0 CRDi 4x2, 2.0 CRDi 4x4
JE5552, JE5553, JE5555, JE5558

A/ M 1991 140
103

D4EA 07/05 μ  458324 12 2 9

2.5 TCi M 2477 94
69

4D56-TCI 01/03 μ 12/04  600081 12 2,2 10 65° E

2.5 TCI M 2476 94
69

D4BH 09/02 μ 09/04  600081 12 2,2 10 65° E

1.2
2102, 210130, VAZ2101

M 1198 60
44

VAZ2101 1973 μ 1986  433279 12 0,85 11 104° E

1.3
2105/00, VAZ21011

M 1294 65
48

VAZ2105 1976 μ 12/86  433279 12 0,85 11 104° E

1.5
210430, 210700, VAZ, VAZ2103, VAZ2107

M 1451 67
49

VAZ21043 1974 μ 10/86  433279 12 0,85 11 104° E

1.6
2106

M 1568 78
57

VAZ2106 08/78 μ 10/83  433279 12 0,85 11 104° E

1.5 M 1451 67
49

VAZ21043, VAZ21043D 10/95 μ 1996  455678 12 1,4 11 60° E

1.7 i
210440

M 1690 84
62

VAZ21044 10/96 μ 1998  455678 12 1,4 11 60° E

SEPHIA II  (9/1998>5/2001)

SHUMA II  (2/2001>8/2004)

SORENTO (4/2002>5/2006)

SORENTO FL (6/2006>8/2009)

SPORTAGE (7/1993>9/2002)

SPORTAGE (12/2004>12/2006)

KIA H
K2500 (1/2003>12/2004)

PREGIO (11/1995>10/2005)

LADA A
1200 (1973>1986)

1300 (1976>12/1986)

1500 (1974>10/1986)

1600 (8/1978>10/1983)

KALINKA (10/1995>1998)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

LADA A  ( . . . / . . . )
NATACHA (5/1993>1997) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.1
21081DMO

M 1099 53
39

VAZ21081K 05/93 μ 1997  455678 12 1,4 11 60° E

1.5
21083DMO

M 1499 68
50

VAZ21083K 05/93 μ 1997  455678 12 1,4 11 60° E

1.6 4x4
2121, 212100, 212100ST, 2121ST, 2121U

M 1568 73
54

VAZ2121 03/76 μ 1995  433279 12 0,85 11 104° E

1.7 i 4x4
212130, 212140

M 1690 81 μ 84
60 μ 62

VAZ21044, VAZ21214 09/94 μ  433279 12 0,85 11 104° E

1.7 i M 1690 84
62

VAZ21044 09/94 μ  455678 12 1,4 11 60° E

1.5
210990, 210990ST, 21099D, 21099DST

M 1499 68 μ 71
50 μ 52

VAZ21083, VAZ21083K 09/91 μ 1999  455678 12 1,4 11 60° E

1.5 D
2109951

M 1527 57
42

TUD5 07/95 μ 1999  455678 12 1,4 11 60° E

1.1
21081C, 21081D, 210910, 21091C, 21091D

M 1099 53
39

VAZ21081, VAZ21081K 10/88 μ 1996  455678 12 1,4 11 60° E

1.3
21080C, 21080CST, 21080D, 21080DST, 210900ST, 21090C, 
21090CST, 21090D, 21090DST, 210910

M 1288 61 μ 65
45 μ 48

VAZ2108, VAZ2108K 10/88 μ 1997  455678 12 1,4 11 60° E

1.5
210830ST, 210837, 210837ST, 21083D, 21083DST, 
210930ST, 210937, 210937ST, 21093D, 21093DST

M 1499 68 μ 71
50 μ 52

VAZ21083, VAZ21083K 07/86 μ 1999  455678 12 1,4 11 60° E

1.5 D
210851, 210951

M 1527 57
42

TUD5 03/95 μ 1999  455678 12 1,4 11 60° E

1.3
831AB03, 831AB04

M 1301 78
57

831A.000 09/79 μ 04/86  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.5
831AB01, 831AB08B

A/ M 1498 80
59

831A1.000 09/79 μ 04/86  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6, 1.6 Turbo
831AB06, 831AB07

M 1585 105 μ 131
77 μ 96

831A4.000, 831A7.000 10/82 μ 04/86  433328 12 1,2 11 54° D

1.1 i
a μ445260

M 1116 64
47

831B8.000 04/86 μ  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.1 i
a 445260μ

M 1116 64
47

831B8.000 μ 12/90  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.1 i
a 445260μ

M 1116 64
47

831B8.000 μ 12/90  455872 12 0,9 11 57° D

1.3
831AB011, 831AB022

a μ0.445.259

M 1301 78
57

831B.000 05/86 μ  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.3
831AB011, 831AB022

a 0.445.260μ

M 1301 78
57

831B.000 μ 1993  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.3
831AB011, 831AB022

a 0.445.260μ

M 1301 78
57

831B.000 05/86 μ 1993  455872 12 0,9 11 57° D

1.5
831AB014, 831AB025

A 1498 80
59

831A1.000, 831B1.000 05/91 μ 1993  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.5
831AB014, 831AB025

A 1498 80
59

831A1.000, 831B1.000 05/86 μ 04/91  436026 12 0,9 9 58° D

1.5
831AB014, 831AB025

A 1498 80
59

831A1.000, 831B1.000 05/91 μ 1993  455872 12 0,9 11 57° D

1.5
831AB014, 831AB025

A 1498 80
59

831A1.000, 831B1.000 05/91 μ 1993  436033 12 1 9/11 58° D

1.6 Turbo, 1.6 ie, 1.6 ie Turbo
831AB010, 831AB016, 831AB017, 831AB020

a μ0.634.479

M 1585 90 μ 140
66 μ 103

149C2.000, 831B3.000, 831B7.000, 
831B7.046

05/86 μ  433328 12 1,2 11 54° D

1.6 Turbo, 1.6 ie, 1.6 ie Turbo
831AB010, 831AB016, 831AB017, 831AB020

a μ0.634.479

M 1585 90 μ 140
66 μ 103

149C2.000, 831B3.000, 831B7.000, 
831B7.046

05/86 μ  436032 12 1,4 15A 11 54° D

2.0 i Turbo 4WD
831ABO19

M 1995 165
121

831B5.000 04/86 μ 09/87  433328 12 1,2 11 54° D

2.0 i Turbo, 2.0 i Turbo 16S, 
2.0 i Turbo 4WD
831AB026, 831AB027, 831AB028, 831AB029, 831ABO19, 
831ABO24, 831ABO24P

M 1995 165 μ 215
121 μ 158

831B5.000, 831C5.000, 831C5.046, 
831D5.000, 831E5.000, 831E5.046

04/86 μ 1994  436032 12 1,4 15A 11 54° D

NATACHA (5/1993>1997)

NIVA (3/1976>)

NOVA (9/1994>)

SAGONA (9/1991>1999)

SAMARA I (7/1986>1999)

LANCIA A
DELTA (831) (9/1979>4/1986)

DELTA (831) R86 (4/1986>1994)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

LANCIA A  ( . . . / . . . )
DELTA (831) R86 (4/1986>1994) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 TD
831AB021

M 1929 80
59

831D1.000 03/89 μ 1993  436029 12 2,2 9 58° D

1.6 ie
835AB54A, 835AN54A, 835BA54A

M 1581 80 μ 90
59 μ 66

835A1.000, 835A1.046, 835C1.000 03/89 μ 06/94  455872 12 0,9 11 57° D

1.6 ie
835AB54A, 835BA54A

M 1581 80 μ 90
59 μ 66

835A1.000, 835A1.046 03/89 μ 10/91  436033 12 1 9/11 58° D

1.8 ie
835AC54A, 835AD54A, 835BC54A, 835BD54A, 835CD54A

a μ0.037.691

M 1756 107 μ 110
79 μ 81

835A2.000, 835A2.046 03/89 μ 06/94  436032 12 1,4 15A 11 54° D

2.0 ie
835AI54A, 835AL44A, 835AL54A

a μ0.037.691

A/ M 1995 117 μ 120
86 μ 88

835A5.000, 835A5.046 03/89 μ 06/94  436032 12 1,4 15A 11 54° D

1.9 TDs
835AG54A

a 0.000.567μ

M 1929 92
68

160D1.000, 835A4.000 06/91 μ 06/94  436029 12 2,2 9 58° D

1.9 TDs
835AG54A, 85AG54A1

a 0.000.567μ

M 1929 92
68

160D1.000, 835A4.000 06/91 μ 06/94  458593 12 2,2 9 58° D

1.6 ie, 1.6 ie 16V
835EB54A, 835EB55B, 835EI54A, 835EI55B

M 1581 90 μ 103
66 μ 76

159B9.000, 182A4.000 07/94 μ 09/99  455872 12 0,9 11 57° D

1.6 ie 16V
835EI54A, 835EI55B

M 1581 103
76

182A4.000 12/97 μ 09/99  436033 12 1 9/11 58° D

1.6 ie 16V
835EI54A, 835EI55B

M 1581 103
76

182A4.000 12/97 μ 09/99  458163 438145 12 1,3 9 33° E

1.8 ie 16V
835FG54A, 835FG55B

M 1747 113
83

182A2.000 03/96 μ 09/99  455872 12 0,9 11 57° D

1.8 ie 16V
835EH54A, 835EH55B, 835FG54A, 835FG55B

a 4.109.548μ

M 1747 113 μ 132
83 μ 97

182A2.000, 183A1.000 03/96 μ 09/99  458476 12 1,1 9 37° D

2.0 ie A 1995 117
86

835A5.046 07/94 μ 09/99  436032 12 1,4 15A 11 54° D

1.9 TDs
835EE54A, 835EE55B, 835EF54A, 835EF55B

M 1929 92
68

160D1.000, 835A4.000 07/94 μ 09/99  458593 12 2,2 9 58° D

1.4 ie
836AF55A

M 1372 70
52

160A1.046, 836A4.000 03/93 μ 08/99  455872 12 0,9 11 57° D

1.6 ie, 1.6 ie 16V
836AO53A, 836AO55A

M 1581 90 μ 103
66 μ 76

182A4.000, 182A6.000 07/95 μ 08/99  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6 ie
836AD55A, 836BD55A

M 1581 80 μ 90
59 μ 66

182A6.000, 835C1.000 03/93 μ 08/99  455872 12 0,9 11 57° D

1.6 ie 16V
836AO53A, 836AO55A

M 1581 103
76

182A4.000 07/95 μ 08/99  458476 12 1,1 9 37° D

1.8 ie 16V
836AQ55A

M 1747 113
83

182A2.000 03/96 μ 08/99  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.8 ie 16V
836AQ55A

M 1747 113
83

182A2.000 07/95 μ 02/96  455872 12 0,9 11 57° D

1.8 ie 16V
836AR53A, 836AR55A

M 1747 132
97

183A1.000 05/96 μ 08/99  458476 12 1,1 9 37° D

1.9 TD
836AM53A, 836AM55A, 836AN53A, 836AN55A

M 1929 92
68

160D1.000, 835A4.000 06/94 μ 08/99  458593 12 2,2 9 58° D

1.6 MJTD 16V M 1598 115 μ 120
84 μ 88

198A2.000, 198A2.000/F, 
955A4.000, 955A4.000/F

06/08 μ  458212 12 2 9 36° D

1.9 MJTD 16V
844AXE1A

M 1910 190
140

844A1.000 07/08 μ  458550 12 2,1 9 53° E

2.0 MJTD 16V
844AXD1A

M 1956 165
121

198A5.000/F 07/08 μ  458550 12 2,1 9 53° E

2.0 ie 20V
838AA1AA, 838AA1AAA, 838AG1AA, 838BG1AA

A/ M 1995 145 μ 155
107 μ 114

838A1.000, 838A6.000 10/94 μ 10/01  458476 12 1,1 9 37° D

2.0 ie Turbo 20V
838BM1AA, 838CM

M 1998 220
162

175A3.000 05/98 μ 10/01  458476 12 1,1 9 37° D

2.4 ie 20V
838AC1AA, 838BC11A, 838BC1AA, 838CC11A, 838CC1AA

A/ M 2446 175
129

838A2.000, 838A2.027, 838B2.000 04/95 μ 10/01  458476 12 1,1 9 37° D

3.0 ie V6 24V
838AD11AA, 838AD1AA, 838BD11A, 838CD11A, 838CD1AA

a 2.074.483 
a 7.001.905μ

A/ M 2959 204
150

838B.000 10/94 μ 10/01  458195 12 1,4 9 41° E

2.4 JTD
838AL1AA, 838BL1AA

a μ2095582

M 2387 136
100

838A8.000 05/98 μ 10/01  458212 726043 12 2 9 36° D

DEDRA (835) (3/1989>6/1994)

DEDRA (835) FL94 (7/1994>9/1999)

DELTA (836) MQ93 (3/1993>8/1999)

DELTA (844) (6/2008>4/2011)

KAPPA (838) (10/1994>10/2001)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

LANCIA A  ( . . . / . . . )
KAPPA (838) (10/1994>10/2001) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.4 JTD
838AL1AA, 838BL1AA

a 2095583μ

M 2387 136
100

838A8.000 05/98 μ 10/01  458550 12 2,1 9 53° E

1.6 i 16V
839AXA1A00, 839BXA1A01

M 1581 103
76

182A4.000 09/99 μ 12/99  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.6 i 16V
839AXA1A00, 839BXA1A01

a 0024697μ

M 1581 103
76

182A4.000 01/00 μ 12/06  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i 16V
839AXF1A, 839BXF1A

M 1596 103
76

182B6.000 09/99 μ 12/06  458505 12 1,1 9 55° D

1.6 i 16V
839AXF1A, 839BXF1A

M 1596 103
76

182B6.000 09/99 μ 12/06  455975 12 1,3 9 33° E

1.8 i 16V
839AXB1A02, 839AXG1A, 839BXB1A02, 839BXG1A

M 1747 131
96

839A4.000, 839A7.000 09/99 μ 12/06  458655 12 1,1 9 37° D

2.0 i 20V
839AXC1110, 839AXC1A04, 839AXH1A, 839BXC1111, 
839BXC1A05, 839BXH1A

A/ M 1998 150 μ 154
110 μ 113

182B7.000, 185A8.000 09/99 μ 12/06  458655 12 1,1 9 37° D

1.9 JTD
839AXD1A06, 839AXI1A, 839BXD1A07, 839BXI1A

M 1910 100 μ 115
74 μ 85

937A2.000, AR32302, AR37101 09/99 μ 12/06  458212 726043 12 2 9 36° D

2.4 JTD
839AXE1A, 839AXE1A08, 839AXL1A, 839BXE1A, 
839BXE1A09, 839BXL1A

M 2387 133 μ 150
98 μ 110

839A5.000, 839A6.000, 841C.000, 
AR32501

09/99 μ 12/06  458550 12 2,1 9 53° E

1.3 JTD Multijet 16V M 1248 70 μ 90
51 μ 66

188A9.000, 199A3.000 07/04 μ 09/07  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

1.9 JTD M 1910 100
74

188B2.000 07/04 μ 09/07  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

1.9 JTD M 1910 100
74

188B2.000 07/04 μ 09/07  455929 438069 12 1,7 11 56° D

1.9 JTD M 1910 100
74

188B2.000 07/04 μ 09/07  458212 12 2 9 36° D

1.3 MJTD 16V
350AXG1A

M 1248 90
66

199A3.000 10/07 μ 04/11  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

1.6 MJTD 16V
350AXH1A

M 1598 115 μ 120
84 μ 88

350A2.000/F, 350A3.000/F 06/08 μ  458212 12 2 9 36° D

2.0 i 16V
179AXA11, 179AXA1A, 179AXB1A

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/02 μ 2010  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
179AXA11, 179AXA1A, 179AXB1A

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/02 μ 2010  458277 438197 12 1,4 10 55° D

3.0 i V6 24V
179BXD11

A 2946 204
150

ES9J4S 09/02 μ 09/05  455956 438087 12 1,3 10

2.0 JTD 16V
179AXB1A, 179AXE1A

A/ M 1997 107 μ 136
79 μ 100

DW10ATED4, DW10BTED4/F, 
DW10UTED4

09/02 μ 2010  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.0 JTD 16V
179AXB1A, 179AXE1A

A/ M 1997 107 μ 136
79 μ 100

DW10ATED4, DW10BTED4/F, 
DW10UTED4

09/02 μ 2010 GF+ 458249 438193 12 1,9 11 56° D

2.2 JTD 16V, 2.2 JTD 170 16V
179AXC1A

M 2179 128 μ 170
94 μ 125

DW12ATED4/L4, DW12BTED4 09/02 μ 2010  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.2 JTD 16V, 2.2 JTD 170 16V
179AXC1A

M 2179 128 μ 170
94 μ 125

DW12ATED4/L4, DW12BTED4 09/02 μ 2010 GF+ 458249 438193 12 1,9 11 56° D

1.3
831ABOA

M 1301 78
57

831B.000 01/83 μ 05/86  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.5
831ABOB

M 1498 80
59

831B1.000 04/83 μ 05/86  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.5
831ABOCB

A 1498 80
59

831B1.000 04/83 μ 05/86  436026 12 0,9 9 58° D

1.6
831ABOD

M 1585 96
71

831B6.000 04/83 μ 05/86  433279 12 0,85 11 104° E

1.3
831ABOL, 831ABOL1

M 1301 78
57

831B.000 06/86 μ 04/89  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.5
831ABON

M 1498 80
59

831B1.000 06/86 μ 04/89  436007 432659 12 0,8 15A 11 58° D

1.5
831ABOO

A 1498 80
59

831B1.000 06/86 μ 04/89  436026 12 0,9 9 58° D

1.6, 1.6 ie
831ABOR, 831ABOV, 831ABOV1, 831ABOV2

M 1585 96 μ 109
71 μ 80

831B6.000, 831B7.000 04/86 μ 04/89  433328 12 1,2 11 54° D

LYBRA (839) (9/1999>12/2006)

MUSA (7/2004>9/2007)

MUSA (10/2007>4/2011)

PHEDRA (9/2002>2010)

PRISMA (1/1983>5/1986)

PRISMA R86 (4/1986>4/1989)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

LANCIA A  ( . . . / . . . )
PRISMA R86 (4/1986>4/1989) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 ie 4WD
831ABOU

M 1995 119
88

828B1.000 04/86 μ 04/89  433328 12 1,2 11 54° D

2.0 ie, 2.0 ie Turbo
834B, 834B1, 834B2, 834BA, 834BA1, 834BA2, 834C, 
834CP, 834CPF

A/ M 1995 120 μ 165
88 μ 121

834B.000, 834C.000 10/84 μ 09/88  436032 12 1,4 15A 11 54° D

2.4 TD
834D, 834DPF

M 2445 100
74

8144-81 10/84 μ 09/88  436028 12 2,2 9 58° D

2.0 ie, 2.0 ie 16V, 2.0 ie Turbo 16V
834AA44A, 834AA54A, 834AA55C, 834AB54A, 834AC54A, 
834AC55C, 834AI54A, 834AI55C, 834AL54A, 834DL54A

A/ M 1995 117 μ 180
86 μ 132

834B.146, 834B1.000, 834B2.000, 
834B2.246, 834C1.000, 834C1.246

10/88 μ 08/92  436032 12 1,4 15A 11 54° D

2.5 TD
834AE44A, 834AE54A, 834AE55C, 834AE85C

A/ M 2500 105 μ 116
77 μ 85

8144-97, 8144-97S 10/88 μ 08/92  436028 12 2,2 9 58° D

2.0 i
834FB54A

M 1995 117
86

834B.146 09/92 μ 11/94  436032 12 1,4 15A 11 54° D

3.0 V6
834FD44A, 834FD54A, 834FD55C, 834GD54A, 834GD55C

A/ M 2959 175
129

834F.000 09/92 μ 11/94  458195 12 1,4 9 41° E

2.5 TDs
834FE54A, 834FE55C, 834LE54A, 834LE55C

M 2500 118
87

8144-97Y, 8144-97YC 09/92 μ 11/94  436028 12 2,2 9 58° D

2.0 i Turbo 20V M 1998 185
136

841E.000 09/02 μ 2005  458655 12 1,1 9 37° D

2.4 i 20V A/ M 2446 170
125

841D.000 09/02 μ 2005  458655 12 1,1 9 37° D

3.0 i V6 24V A 2959 215
158

841A.000 09/02 μ 03/05  458195 12 1,4 9 41° E

2.4 JTD, 2.4 JTD 20V A/ M 2387 150 μ 185
110 μ 136

841C.000, 841G.000, 841H.000, 
841M.000, 841N.000, 841P.000/F

09/02 μ  458550 12 2,1 9 53° E

1.0, 1.0 4WD, 1.0 ie, 1.0 ie 4WD
156AA53A, 156AE53A

M 999 45
33

156A2.000, 156A2.100, 156A2.246 01/89 μ 09/92  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

1.1 ie, 1.1 ie 4WD
156AC13A, 156AC53A, 156AC53W, 156AG13A, 156AG53A, 
156AG53W

A/ M 1108 50
37

156C.000, 156C.046 01/89 μ 09/92  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

1.3 ie
156AB53A

M 1301 78
57

156B.000 01/89 μ 02/92  433277 12 0,8 9 40° E

1.1 ie, 1.1 ie 4WD
156AG13A, 156AG53A, 156AG53F, 156AG53W, 156AH13A, 
156AH53A, 156BG53A, 156BH53A, 156CG53A

A/ M 1108 50 μ 54
37 μ 40

156C.046, 176B2.000 09/92 μ 10/95  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

1.1 ie, 1.1 ie 4WD
156AG13A, 156AG53A, 156AG53F, 156AG53W, 156AH13A, 
156AH53A, 156BG53A, 156BH53A, 156CG53A

a 3477178μ

A/ M 1108 50 μ 54
37 μ 40

156C.046, 176B2.000 07/94 μ 10/95 AC+ 455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.1 ie, 1.1 ie 4WD
156AG13A, 156AG53A, 156AG53F, 156AG53W, 156AH13A, 
156AH53A, 156BG53A, 156BH53A, 156CG53A

A/ M 1108 50 μ 54
37 μ 40

156C.046, 176B2.000 09/92 μ 10/95 AC+ 458204 12 0,8 9 35° E

1.3 ie
156AF53A

a 3477178μ

M 1297 74
54

146A5.046 μ 10/95 AC+ 455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.3 ie
156AF53A

a μ3477177

M 1297 74
54

146A5.046 09/92 μ 10/95 AC+ 458204 12 0,8 9 35° E

1.1 i
840AE1A

M 1108 54
40

176B2.000 04/97 μ 08/00  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.2 i, 1.2 i 16V
840AA1A, 840AD1A

a μ3530776

M 1242 60 μ 85
44 μ 63

176B9.000, 840A3.000 11/95 μ 08/00  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.2 i 16V
840AD1A

a 3530777μ

M 1242 85
63

176B9.000 μ 08/00  458406 12 0,9 8 38° E

1.2 i 16V
840AG1A08

M 1242 80
59

188A5.000 09/00 μ 09/03  455553 432643 726020 12 0,8 10 40° E

1.2 i
840AF1A07

M 1242 60
44

188A4.000 09/00 μ 09/03  458407 12 0,8 8 38° E

1.2 i 16V
840AG1A08

M 1242 80
59

188A5.000 09/00 μ 09/03  458408 12 0,9 9 38° E

THEMA (834) (10/1984>9/1988)

THEMA (834) RL88 (10/1988>8/1992)

THEMA (834) FL92 (9/1992>11/1994)

THESIS (9/2002>2009)

Y10 (156) (1/1989>9/1992)

Y10 (156) R92 (9/1992>10/1995)

YPSILON (11/1995>8/2000)

YPSILON FL2000 (9/2000>9/2003)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

LANCIA A  ( . . . / . . . )
YPSILON (10/2003>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.2 i 16V M 1242 80
59

188A5.000 10/03 μ 04/11  455553 432643 12 0,8 10 40° E

1.2 i, 1.2 i 16V M 1242 60 μ 80
44 μ 59

188A4.000, 188A5.000 10/03 μ 04/11  458162 438144 12 0,9 9 47° D

1.3 MJTD 16V A/ M 1248 70 μ 105
51 μ 77

188A9.000, 199A2.000, 199A3.000 10/03 μ 04/11  458191 438168 726039 12 1,3 9 75° E

2.0 ie 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 01/01 μ 08/02  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 ie 16V, 2.0 ie Turbo
220AD5, 220CD5

M 1998 133 μ 150
98 μ 110

RFV, RGX 10/94 μ 12/00  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V
220AN5, 220AR500L

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 01/00 μ 08/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.1 TD
220AJ5

M 2088 110
81

P8C 03/96 μ 12/00  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.1 TD
220AJ5

M 2088 110
81

P8C 03/96 μ 12/00  436068 438069 12 2,1 11 56° D

3.5 V8
LDHAV8, LDHMV8, LDVAV8

M 3532 136
100

20G 10/90 μ 02/94  458566 12 1,4 9 50° D

4.0 i V8 A 3947 185
136

36D 11/98 μ 05/00  458566 12 1,4 9 50° D

2.5 TDi
LDHAF8, LDHHF8, LDHMF8

E μ11L-24823A

M 2494 109
80

11L 10/90 μ  436052 432574 12 3,1 9 45° D

2.5 Td5
LDHA88, LDHB58, LDHH88, LDKA58, LDKA88, LDKB58, 
LDVA58, LDVA88, LDVF58

M 2495 122
90

15P 06/98 μ 04/07  458378 12 2 9

2.5 D
LDHAC8, LDHHC8, LDHMC8

M 2495 67
49

12J 10/90 μ 02/94  436052 432574 12 3,1 9 45° D

2.0 i M 1994 134
99

20T4HG 06/93 μ 03/94  455726 12 1,4 10 51° E

3.5 i V8
LGJML4, LJGBL8, LJGML8

A/ M 3532 154 μ 166
113 μ 122

22D, 24D 09/89 μ 08/93  458566 12 1,4 9 50° D

3.9 i V8 M 3947 185
136

36D 09/93 μ 03/94  458566 12 1,4 9 50° D

2.5 TDi
LGJBF4, LGJMF4

A/ M 2495 111 μ 113
82 μ 83

12L, 19L 09/89 μ 03/94  436052 432574 12 3,1 9 45° D

2.0 i M 1994 134
99

20T4HG 03/94 μ 06/97  455726 12 1,4 10 51° E

3.9 i V8 M 3947 185
136

36D 03/94 μ 07/97  458566 12 1,4 9 50° D

3.9 i V8 M 3950 182
134

35D 07/97 μ 11/98  458566 12 1,4 9 50° D

2.5 TDi A/ M 2495 113 μ 122
83 μ 90

17L, 17L-122, 19L, 19L-122 03/94 μ 08/98  436052 432574 12 3,1 9 45° D

4.0 i V8 16V A/ M 3950 185
136

35D 11/98 μ 11/04  458566 12 1,4 9 50° D

2.5 Td5 A/ M 2496 138
102

STORM-TD5 11/98 μ 11/04  458378 12 2 9

2.5 i V6 A 2497 177
130

25K6 03/00 μ 09/03  458381 12 2 15

2.0 Td4
LNAAE2

A/ M 1951 109 μ 112
80 μ 82

M47 09/00 μ 09/03  458379 12 2 9 90° D

2.0 D M 1994 98
72

20L4D 10/97 μ 09/00  458607 12 1,7 11 70° D

2.5 i V6 A 2497 177
130

25K6 09/03 μ 09/06  458381 12 2 15

2.0 Td4 A/ M 1951 112
82

M47 09/03 μ 09/06  458379 12 2 9 90° D

YPSILON (10/2003>)

ZETA (U60) (10/1994>8/2002)

LAND ROVER A
DEFENDER (10/1990>4/2007)

DISCOVERY I  (9/1989>3/1994)

DISCOVERY II  (3/1994>11/1998)

DISCOVERY II  SERIES II  (11/1998>11/2004)

FREELANDER (10/1997>9/2003)

FREELANDER (9/2003>9/2006)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

LAND ROVER A  ( . . . / . . . )
LAND 90 (>)  ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.5 TD
LDVAB8, LDVBB8

M 2494 86
64

19J 09/86 μ 09/90  436052 432574 12 3,1 9 45° D

2.5 D
LDVAC8, LDVBC8

M 2495 67
49

12J 07/84 μ 09/90  436052 432574 12 3,1 9 45° D

2.3 D
LDHAG8, LDHHG8, LDHMG8

M 2286 63
46

10J 10/83 μ 1987  436052 432574 12 3,1 9 45° D

2.5 TD
LDHAB8, LDHHB8, LDHMB8

M 2494 86
64

19J 09/86 μ 09/90  436052 432574 12 3,1 9 45° D

2.5 D
LDHAC8, LDHHC8, LDHMC8

M 2495 67
49

12J 07/84 μ 09/90  436052 432574 12 3,1 9 45° D

3.9 i V8 16V
LHABM8, LHAMM8

M 3950 185
136

35D, 36D 10/89 μ 09/94  458566 12 1,4 9 50° D

4.2 i V8
LHBM34

A 4278 202
149

40D 10/92 μ 09/94  458566 12 1,4 9 50° D

4.0 V8
LPAMM4, LPAMM8

A/ M 3947 185 μ 190
136 μ 140

42D 09/94 μ 02/02  458566 12 1,4 9 50° D

4.6 V8, 4.6 V8 AWD
LPAMJ4, LPAMJ8

A/ M 4552 218 μ 224
160 μ 165

46D 09/94 μ 02/02  458566 12 1,4 9 50° D

2.9 Td6 24V A 2926 177
130

M57D30 03/02 μ 06/09  458386 12 2,2 9

2.0
331B20SI, 332B20SI, 333B20SI2

M 1996 245
180

MASE5 1983 μ 1994  432592 12 1,2 9 9° E

5.5 i V12 Biturbo 36V A 5513 550
405

285.950 09/02 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

5.5 i V12 Biturbo 36V A 5513 550
405

285.950 09/02 μ  458462 12 1,7 10 25° D

1.3, 1.3 i
DB12B2, DB12C2, DB12D2

M 1324 54 μ 72
40 μ 53

B3-C9, B3-D1, B3-D2 11/90 μ 02/96  438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.3, 1.3 i
a 317.670μ

A 1324 72
53

B3-D3 μ 02/96  455606 12 0,85 8/10 38° E

1.3 i A 1324 72
53

B3-D3 11/93 μ  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.2 A/ M 1242 03/96 μ  458466 12 1,1 21/23 35° E
1.3 A/ M 1299 03/96 μ  458466 12 1,1 21/23 35° E

1.4
FA4US-3P, FA4US-5P

M 1415 70
52

UC 05/78 μ 05/81  455557 12 0,8 15A 8 50° D

1.1
BD1011, BD1211, BD1301, BD1311, BD1411

M 1071 54
40

E1 08/80 μ 08/84  455609 12 0,8 8 38° E

1.3
BD1031, BD1231, BD1233, BD1321, BD1322, BD1323, 
BD1331, BD1332, BD1333, BD1421, BD1422, BD1431, 
BD1432, BD1433

A/ M 1296 68
50

E3 08/80 μ 08/84  455609 12 0,8 8 38° E

1.5
BD1051, BD1241, BD1242, BD1243, BD1252, BD1341, 
BD1342, BD1343, BD1352, BD1442, BD1443, BD1452

A/ M 1490 75 μ 115
55 μ 84

E5, E5-HP 08/80 μ 08/84  455609 12 0,8 8 38° E

1.5 M 1498 73
54

B5 09/82 μ 08/84  455609 12 0,8 8 38° E

1.3
BV2111, BV2211, BV2212, BV2311, BV2411

M 1296 68
50

E3 08/83 μ 1985  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.5
BV2132, BV2232

M 1490 75
55

E5 08/83 μ 1985  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

LAND 90 (>)

LAND 110 (>)

RANGE ROVER (4/1986>9/1994)

RANGE ROVER (9/1994>2/2002)

RANGE ROVER (3/2002>6/2009)

MASERATI A
BITURBO (1983>1994)

MAYBACH A
MAYBACH (9/2002>)

MAZDA A
121 (DB) (10/1990>3/1996)

121 (JA/JB) (03/1996>)

323 (FA) (12/1976>5/1981)

323 (BD) (6/1980>8/1984)

323 (BV) (8/1983>1985)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MAZDA A  ( . . . / . . . )
323 (BF) (1/1985>1989) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.1
BF1231, BF1331, BF1431

M 1071 54
40

E1 01/85 μ 1987  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.5
BF1261, BF1262, BF1462, BF1463

A/ M 1490 75
55

E5 01/85 μ 1987  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.5
BF12C2, BF13C2, BF14C2

A/ M 1498 73
54

B5 09/87 μ 1989  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.6, 1.6 i Turbo, 1.6 i Turbo 4WD
BF1282, BF1312, BF1382, BF8312

M 1598 83 μ 140
61 μ 103

B6, B6T 07/85 μ 1989  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.3 M 1296 68
50

E3-91, E3-93 01/86 μ 12/87  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.5 A/ M 1490 75 μ 85
55 μ 62

E5-H5, E5-J9, E5-K4 01/86 μ 12/87  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.5
BW12C2, BW12J2, BW12J5

A/ M 1498 73
54

B5-05, B5-05C 09/89 μ 08/93  455606 12 0,85 8/10 38° E

1.6, 1.6 4WD, 1.6 i
BW1272, BW8272

A/ M 1598 86 μ 105
63 μ 77

B6-5M, B6-82, B6-88, B6-89 06/86 μ 08/93  455606 12 0,85 8/10 38° E

1.7 D M 1720 54
40

PN27 04/86 μ 06/87  455584 12 1,4 10 85° E

1.3
BG1222, BG1223, BG12B3, BG12C2, BG1322, BG1323, 
BG13B3, BG13C2

A/ M 1324 67 μ 75
49 μ 55

B3-84, B3-85, B3-86, B3-87 06/89 μ 05/94  455606 12 0,85 8/10 38° E

1.6
BG1242, BG1243, BG12E2, BG1342, BG13E2, BG1442, 
BG1443, BG14E2, BG14E5

A/ M 1598 83 μ 88
61 μ 65

B6, B6I 06/89 μ 05/94  455606 12 0,85 8/10 38° E

1.8, 1.8 i, 1.8 i 4x4, 1.8 i Turbo 4WD
BG1372, BG13G2, BG1472, BG14G2, BG8262, BG8362, 
BG83H2, BG83J2

M 1840 106 μ 185
78 μ 136

BP, BP-TH, BPT, MAZDA01 06/89 μ 05/94  455606 12 0,85 8/10 38° E

1.3 i
BA1232, BA1332

M 1324 54
40

B3-C9 06/94 μ 09/96  455606 12 0,85 8/10 38° E

1.5 i
BA1252, BA1352, BA1355, BA1452

A/ M 1489 90
66

Z5 06/94 μ 09/96  455606 12 0,85 8/10 38° E

1.8 i 16V
BA13P2, BA14P2

M 1840 114
84

BP-ZE 08/94 μ 09/96  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.8 i 16V
BA14P5

A 1840 114
84

BP-ZE 08/94 μ 09/96  458326 12 1 8 38° E

2.0 i V6
BA14F2

M 1995 147
108

KF 10/94 μ 09/96  458481 12 1,7 12 45° E

1.3 i 16V M 1324 73
54

B3-ME 10/96 μ 06/98  455606 12 0,85 8/10 38° E

1.5 i 16V A/ M 1489 88
65

Z5-DE 10/96 μ 06/98  455606 12 0,85 8/10 38° E

1.6 i A/ M 1598 88
65

B6-DA 02/97 μ 06/98  455606 12 0,85 8/10 38° E

1.8 i 16V A/ M 1840 114
84

BP-ZE 10/96 μ 06/98  458326 12 1 8 38° E

2.0 D M 1998 71
52

RF-1G 03/97 μ 06/98  455605 12 2 9 45° D

1.3 i 16V, 1.4 i 16V
BJ1432

M 1324 73 μ 75
54 μ 55

B3-BJ, B3-ME 08/98 μ 09/00  455606 12 0,85 8/10 38° E

1.5 i 16V
BJ14L2

A/ M 1498 88
65

ZL 08/98 μ 09/00  455606 12 0,85 8/10 38° E

1.8 i 16V
BJ14P2

M 1840 112
84

FP-18 08/98 μ 09/00  458233 438116 12 1 10 45° E

2.0 Di, 2.0 DiTD
BJ14F2, BJ14R2

M 1998 72 μ 90
53 μ 66

RF-ID, RFT 08/98 μ 09/00  455605 12 2 9 45° D

1.3 i 16V M 1324 73
54

B3-ME 10/00 μ 10/03  458326 12 1 8 38° E

1.6 i 16V
BJ14M2

M 1598 95 μ 98
70 μ 72

ZM-3 10/00 μ 10/03  455606 12 0,85 8/10 38° E

1.6 i 16V A/ M 1598 95
70

ZM-3 10/00 μ 10/03  458326 12 1 8 38° E

2.0 i 16V M 1991 130
96

FS-7 10/00 μ 10/03  458233 438116 12 1 10 45° E

2.0 DiTD 16V M 1998 101
74

RFT-DI 10/00 μ 10/03  455605 12 2 9 45° D

323 (BF) (1/1985>1989)

323 (BW) (1/1986>8/1993)

323 (BG) (6/1989>5/1994)

323 (BA) (6/1994>9/1996)

323 (BA) FACELIFT (10/1996>7/1998)

323 (BJ) (8/1998>9/2000)

323 (BJ) FACELIFT (10/2000>10/2003)
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MAZDA A  ( . . . / . . . )
626 (CB) (10/1978>1982) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6
CB2NS7, CB2NS8

M 1586 80
59

NA 10/78 μ 1982  455558 12 0,8 8 45° E

1.8 M 1769 88
65

VC 10/78 μ 1982  455558 12 0,8 8 45° E

2.0
CB2MS7, CB2MS8

M 1970 90
66

MA 10/78 μ 1982  455558 12 0,8 8 45° E

1.6
GB1211, GB1212, GB1213, GB1612

A/ M 1586 80
59

NA 08/80 μ 1983  455558 12 0,8 8 45° E

2.0
GB1221, GB1222, GB1223, GB1622, GB1623

A/ M 1970 90
66

MA 08/80 μ 1983  455558 12 0,8 8 45° E

2.0, 2.0 i
GC1222, GC1242, GC1422, GC1442, GC1622, GC1642

A/ M 1998 95 μ 118
70 μ 87

FE, FE-EGI, FE-K 11/82 μ 1987  455582 12 0,85 8 38° E

2.0 A 1998 101
74

FE μ  455606 12 0,85 8/10 38° E

2.0 D
GC1232, GC1431, GC1432

M 1998 62
46

RF 03/84 μ 1987  455605 12 2 9 45° D

1.6 M 1587 80
59

F6-83 08/89 μ 01/92  455606 12 0,85 8/10 38° E

1.8
GD1212, GD1214, GD1292, GD1294, GD1412, GD1414, 
GD1492, GD1494

A/ M 1789 90 μ 94
66 μ 69

F8, F8-K8, F8-K9 08/89 μ 01/92  455606 12 0,85 8/10 38° E

2.0, 2.0 i, 2.0 i 16V
GD1232, GD1234, GD1252, GD1432, GD1434, GD1452, 
GD1632, GD1634, GD1652, GD7452, GD7652

A/ M 1998 107 μ 148
79 μ 109

FE-FJ, FE-FK, FE-FL, FE-FN, FE-GA, 
FE-GB

08/89 μ 01/92  455606 12 0,85 8/10 38° E

2.0 i 16V
GD1252, GD1452, GD1652, GD7452, GD7652

a 519.876μ

M 1998 140 μ 148
103 μ 109

FE-FL, FE-FN μ 01/92  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

2.0, 2.0 i
GD1232, GD1234, GD1432, GD1434, GD1632, GD1634

A/ M 1998 90 μ 109
66 μ 80

FE-90, FE-FJ, FE-FK, FE-GA, FE-GB 10/87 μ 01/92  455915 12 1,4 10 37° E

2.2 i, 2.2 i 4WD
GD82H2, GD84H2

A/ M 2184 116
85

F2-G2, F2-G3, F2-G4, F2-G7 08/89 μ 01/92  455915 12 1,4 10 37° E

2.0 D
GD1262, GD1462

M 1998 61
45

RF-D1 08/89 μ 01/92  455605 12 2 9 45° D

1.8 i 16V
GE12A2, GE14A2

A/ M 1840 90 μ 105
66 μ 77

FP-01, FP-16 08/91 μ 05/97  458233 438116 12 1 10 45° E

1.8 i 16V
GE12A2, GE14A2

A/ M 1840 90 μ 105
66 μ 77

FP-01, FP-16 08/91 μ 05/97  458207 600782 12 1,2 10 38° E

1.8 i 16V
GE12A2, GE14A2

A/ M 1840 90 μ 105
66 μ 77

FP-01, FP-16 08/91 μ 05/97  455915 12 1,4 10 37° E

2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4WD
GE12J2, GE12J5, GE14J2, GE14J5

A/ M 1991 115
85

FS-31, FS-83, FS-84 08/91 μ 05/97  458233 438116 12 1 10 45° E

2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4WD
GE12J2, GE12J5, GE14J2, GE14J5

A/ M 1991 115
85

FS-31, FS-83, FS-84 08/91 μ 05/97  458207 600782 12 1,2 10 38° E

2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4WD
GE12J2, GE12J5, GE14J2, GE14J5

A/ M 1991 115
85

FS-31, FS-83, FS-84 08/91 μ 05/97  455915 12 1,4 10 37° E

2.5 i
GE14F2, GE74F2

M 2497 165
121

KL-21 09/91 μ 05/97  458481 12 1,7 12 45° E

2.0 D
GE1242, GE1442

M 1998 75
55

RF-G5 03/92 μ 05/97  455605 12 2 9 45° D

2.0 DiTD 16V M 1998 90 μ 110
66 μ 81

RFT-DI 10/99 μ 05/02  455605 12 2 9 45° D

1.8
GV1212, GV1292

M 1789 94
69

F8-K9 10/88 μ 02/92  455606 12 0,85 8/10 38° E

2.0
GV1232

A/ M 1998 109
80

FE-FJ, FE-FK 10/88 μ 02/92  455606 12 0,85 8/10 38° E

2.0, 2.0 i, 2.0 i 16V
GV1232, GV1252

A/ M 1998 109 μ 148
80 μ 109

FE-FJ, FE-FK, FE-FL, FE-FN, FE-GA 10/88 μ 02/92  455915 12 1,4 10 37° E

2.2 i, 2.2 i 4WD M 2184 116
85

F2-G2, F2-L1 10/88 μ 02/92  455915 12 1,4 10 37° E

2.0 D
GV1262

M 1998 61
45

RF-D1 10/88 μ 02/92  455605 12 2 9 45° D

2.0 i
GV12D2

M 1998 90
66

FE-Y8 03/92 μ 10/97  455606 12 0,85 8/10 38° E

626 (CB) (10/1978>1982)

626 (GB) (8/1980>1983)

626 (GC) (11/1982>1987)

626 (GD) (10/1987>1/1992)

626 (GE) (8/1991>5/1997)

626 (GF FACELIFT) (10/1999>5/2002)

626 (GV) (10/1988>2/1992)

626 (GV) (3/1992>10/1997)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MAZDA A  ( . . . / . . . )
626 (GV) (3/1992>10/1997) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i 16V
GV12E2

M 1998 140
103

FE-KD 03/92 μ 10/97  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

2.2 i, 2.2 i 4WD
GV82H2

A/ M 2184 115
85

F2-G6, F2-M2, F2-Y4 03/92 μ 10/97  455915 12 1,4 10 37° E

2.0 D, 2.0 D Comprex
GV1262, GV1272

a μ318946

M 1998 67 μ 75
49 μ 55

RF-G5, RF-H7 03/92 μ 10/97  455605 12 2 9 45° D

1.8 i 16V M 1840 100
74

FP 06/97 μ 09/99  458233 438116 12 1 10 45° E

2.0 i 16V A/ M 1991 115 μ 136
85 μ 100

FS 06/97 μ 09/99  458233 438116 12 1 10 45° E

2.0 DiTD 16V M 1998 90 μ 110
66 μ 81

RFT-DI 07/98 μ 09/99  455605 12 2 9 45° D

1.8 i 16V M 1840 100
74

FP 11/97 μ 09/99  458233 438116 12 1 10 45° E

2.0 i 16V A/ M 1991 115 μ 136
85 μ 100

FS 11/97 μ 09/99  458233 438116 12 1 10 45° E

2.0 DiTD 16V M 1998 90 μ 110
66 μ 81

RFT-DI 07/98 μ 09/99  455605 12 2 9 45° D

1.8 i 16V M 1840 100
74

FP 10/99 μ 05/02  458233 438116 12 1 10 45° E

2.0 i 16V A/ M 1991 115 μ 136
85 μ 100

FS 06/00 μ 05/02  458233 438116 12 1 10 45° E

2.0 DiTD 16V M 1998 90 μ 110
66 μ 81

RFT-DI 10/99 μ 05/02  455605 12 2 9 45° D

1.8
LA2VS, LA2VV

A/ M 1769 88
65

VC 04/73 μ 1981  455558 12 0,8 8 45° E

2.0
LA2MS, LA4MS

A/ M 1970 90
66

MA 07/78 μ 1981  455558 12 0,8 8 45° E

2.2 D M 2184 62
46

S2D 08/80 μ 1981  438114 12 1,7 11 56° D

2.2, 2.2 i
HC1222, HC1224, HC1232, HC1234, HC12C2

A/ M 2184 115 μ 136
85 μ 100

F2, F2-C, F2-EGI 09/86 μ 1992  438114 12 1,7 11 56° D

3.0 i
HC11242, HC1242, HC12D2, HC12D5

A/ M 2954 165 μ 190
121 μ 140

JE, JE-C 06/89 μ 1992  438113 12 1,7 12 98° E

1.3 i
DW1922, DW1932

M 1324 63 μ 73
46 μ 54

B3-2E, B3-2EL, B3-2ELP, B3-2EN 05/98 μ 03/03  455606 12 0,85 8/10 38° E

1.5 i A/ M 1498 75
55

ZL 04/00 μ 03/03  458326 12 1 8 38° E

1.25 i 16V
DY1NB24

M 1242 75
55

DHC 03/03 μ 08/05  458116 12 1,1 10 29° E

1.4 i 16V
DY1NC24, DY1NCA4

M 1388 80
59

ZH14 03/03 μ 08/05  458116 12 1,1 10 29° E

1.6 i 16V
DYND24

M 1596 100
74

DURA16 03/03 μ 08/05  458116 12 1,1 10 29° E

1.4 MZ-CD
DY1NE23

M 1399 68
50

MZ14CD 03/03 μ 08/05  458640 12 1,4 12 33° D

1.25 i 16V
NB2WPJ

M 1242 75
55

MZI-1.25 09/05 μ 01/08  458116 12 1,1 10 29° E

1.25 i 16V M 1348 86
63

MZR13 HP 09/05 μ 01/08  458116 12 1,1 10 29° E

1.4 i 16V
NC2WPJ, NCAWPJ

M 1388 80
59

MZI-1.4 09/05 μ 01/08  458116 12 1,1 10 29° E

1.6 i 16V
ND2WPJ

M 1596 100
74

MZI-1.6 09/05 μ 01/08  458116 12 1,1 10 29° E

1.4 MZ-CD
NEAWPJ

M 1399 68
50

MZ14CD 09/05 μ 01/08  458640 12 1,4 12 33° D

1.4 i 16V
BK14J2

M 1349 84 μ 84
62 μ 62

MZR14 06/03 μ 02/06  458665 12 1 N 8

626 (GF) (6/1997>9/1999)

626 (GW) (11/1997>9/1999)

626 (GW FACELIFT) (10/1999>5/2002)

929 (4/1973>1981)

929 (9/1986>1992)

DEMIO (5/1998>3/2003)

MAZDA 2 (3/2003>8/2005)

MAZDA 2 FL (6/2005>1/2008)

MAZDA 3 (6/2003>2/2006)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MAZDA A  ( . . . / . . . )
MAZDA 3 (6/2003>2/2006) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 16V
BK12Z2, BK14Z2, BK14Z5

A/ M 1598 105 μ 105
77 μ 77

MZR16 06/03 μ 10/05  458665 12 1 N 8

2.0 i 16V
BK12F2, BK14F2

M 1999 141 μ 141
104 μ 104

MZR20 06/03 μ 10/05  458664 12 1 N 11

1.6 DE 16V
BK1232, BK12Y2, BK1432, BK1462, BK14Y2

M 1560 90 μ 109
66 μ 80

MZ-CD16, MZ16CD, MZ16CD/FAP 06/03 μ 02/06  458650 12 1,2 11 60° E

1.4 i 16V
BK14J2

M 1349 84 μ 84
62 μ 62

MZR14 03/06 μ 12/08  458665 12 1 N 8

1.6 i 16V
BK12Z2, BK12Z5, BK14Z2, BK14Z5

A/ M 1598 105 μ 105
77 μ 77

MZR16 03/06 μ 12/08  458665 12 1 N 8

2.0 i 16V
BK12F6, BK14F6

A/ M 1999 150 μ 150
110 μ 110

MZR20 03/06 μ 12/08  458664 12 1 N 11

1.6 MZ-CD 16V
BK12Y2, BK1462, BK14Y2

M 1560 90 μ 109
66 μ 80

MZ-CD16, MZ16CD/FAP 03/06 μ 12/08  458650 12 1,2 11 60° E

1.8 i 16V M 1798 115 μ 115
85 μ 85

MZR18 02/05 μ 12/07  458664 12 1 N 11

2.0 i 16V M 1999 145 μ 145
107 μ 107

MZR20 02/05 μ 12/07  458664 12 1 N 11

2.0 CD 16V M 1998 110 μ 143
81 μ 105

MZR-CD20 02/05 μ 12/07  458663 12 2,3 N 12

1.8 i 16V M 1798 115 μ 115
85 μ 85

MZR18 09/07 μ  458664 12 1 N 11

2.0 i 16V A/ M 1999 146 μ 146
107 μ 107

MZR20 09/07 μ  458664 12 1 N 11

2.0 CD 16V M 1998 110 μ 143
81 μ 105

MZR-CD20 09/07 μ  458663 12 2,3 N 12

1.8 i 16V M 1798 120 μ 120
88 μ 88

MZR18 06/02 μ 02/05  458664 12 1 N 11

2.0 i 16V
GG14F6, GG14F7

A/ M 1999 141 μ 141
104 μ 104

MZR20 04/02 μ 02/05  458664 12 1 N 11

2.3 i 16V
GG1436

M 2261 166 μ 166
122 μ 122

L3 01/04 μ 02/05  458663 12 2,3 N 12

2.0 DiTD, 2.0 DiTD 16V
GG12T2, GG14T6, GY19R2, GY19T2

M 1998 120 μ 136
88 μ 100

MZR-CD20, RF 06/02 μ 02/05  458663 12 2,3 N 12

1.8 i 16V M 1798 120 μ 120
88 μ 88

MZR18 03/05 μ 08/07  458664 12 1 N 11

2.0 i 16V A/ M 1999 141 μ 141
104 μ 104

MZR20 03/05 μ 08/07  458664 12 1 N 11

2.3 DISI Turbo 4WD M 2261 260 μ 260
191 μ 191

L3 07/05 μ  458663 12 2,3 N 12

2.3 DISI Turbo 4WD, 2.3 i 16V, 
2.3 i 16V 4WD

A/ M 2261 166 μ 260
122 μ 191

L3 03/05 μ 08/07  458664 12 1 N 11

2.0 DiTD 16V
GG14R6, GY19R6, GY19T6

M 1998 120 μ 143
88 μ 105

MZR-CD20 04/05 μ 08/07  458663 12 2,3 N 12

2.0 MZR-CD 16V
GH14D6, GH19D6

M 1998 140 μ 140
103 μ 103

MZR-CD20/F 11/07 μ 11/09  458663 12 2,3 N 12

2.2 MZR-CD 16V M 2184 125 μ 125
92 μ 92

MZR-CD22 01/09 μ 04/10  458663 12 2,3 N 12

2.0 i 16V M 1991 122
90

FS-D 06/99 μ 07/02  458233 438116 12 1 10 45° E

2.0 DiTD M 1998 136 μ 136
100 μ 100

RF 03/02 μ 04/05  458663 12 2,3 N 12

1.8 i V6
EC13B2

M 1845 136
100

K8-19 03/91 μ 09/96  458481 12 1,7 12 45° E

1.6 i
NA18B2, NA18C2

M 1598 90 μ 115
66 μ 85

B6-9J, B6-ZE 04/90 μ 02/98  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

MAZDA 3 FL (3/2006>7/2009)

MAZDA 5 (2/2005>12/2007)

MAZDA 5 FL (9/2007>)

MAZDA 6 (2/2002>2/2005)

MAZDA 6 FL (3/2005>8/2007)

MAZDA 6 II  (8/2007>11/2009)

MPV II  (6/1999>7/2002)

MPV II  FACELIFT (3/2002>5/2006)

MX3 (3/1991>2/1998)

MX5 (4/1990>2/1998)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MAZDA A  ( . . . / . . . )
MX5 (4/1990>2/1998) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i
NA18P2

M 1840 130
96

BP-F1 09/93 μ 02/98  458187 438115 12 0,9 15A 8 38° E

1.6 i 16V A/ M 1598 110
81

B6-4J 03/98 μ 08/00  458326 12 1 8 38° E

1.8 i, 1.8 i 16V
NB18P2, NB18P6

A/ M 1840 114 μ 146
84 μ 107

BP-ZE 03/98 μ 08/00  458326 12 1 8 38° E

1.6 i 16V
NB1862

A/ M 1598 110
81

B6-4J 09/00 μ 03/05  458326 12 1 8 38° E

1.8 i 16V
NB18P2, NB18P5, NB18P6

A/ M 1840 146
107

BP-5C 09/00 μ 03/05  458326 12 1 8 38° E

2.0 i
GE16J2, GE16J5

A/ M 1991 115
85

FS-19 07/91 μ 08/97  458233 438116 12 1 10 45° E

2.0 i
GE16J2, GE16J5

a 133700μ

A/ M 1991 115
85

FS-19 07/91 μ 08/97  458207 600782 12 1,2 10 38° E

2.0 i
GE16J2, GE16J5

A/ M 1991 115
85

FS-19 07/91 μ 08/97  455915 12 1,4 10 37° E

2.5 i V6
GE16F2, GE16F5, GE76F2

A/ M 2497 165
121

KL-19, KL-20 07/91 μ 08/97  458481 12 1,7 12 45° E

1.8 i 16V
CP19F2

M 1840 100 μ 112
74 μ 84

FP, FP-18 06/99 μ 06/01  458233 438116 12 1 10 45° E

1.8 i 16V M 1840 114
84

FP-E1 07/01 μ 08/05  458233 438116 12 1 10 45° E

2.0 i 16V M 1991 131
96

FS-7E 07/01 μ 08/05  458233 438116 12 1 10 45° E

3.0 i V6 24V 4WD A 2967 197
145

AJ 01/00 μ 06/04  455892 12 1,4 22

1.6 i 16V A/ M 1598 107 μ 115
79 μ 85

B6-9-113, B6-9N 02/92 μ 10/97  455606 12 0,85 8/10 38° E

2.0 i V6
CA12B2

M 1995 147
108

K8-ZE20 10/91 μ 11/99  458481 12 1,7 12 45° E

2.0 i
TA12F2

M 1995 147
108

K8-ZE20 10/93 μ 08/00  458481 12 1,7 12 45° E

2.5 i, 2.5 i 4WD
TA12L2, TA72L2

M 2497 165
121

K8-ZE25 10/93 μ 08/00  458481 12 1,7 12 45° E

1.6 M 1587 80
59

F6-91 11/89 μ 01/99  455609 12 0,8 8 38° E

2.0 M 1998 86 μ 95
63 μ 70

FE-CL, FE-K 11/89 μ 01/99  455609 12 0,8 8 38° E

2.2 i M 2184 85
62

F2-L8 08/91 μ 01/99  455606 12 0,85 8/10 38° E

2.2 D M 2184 64
47

R2-G3, R2-G4 11/89 μ 01/99  455605 12 2 9 45° D

2.5 D 2WD, 2.5 D 4WD M 2499 84
62

WL 03/98 μ 01/99  455605 12 2 9 45° D

2.2 i, 2.2 i 4WD M 2184 82 μ 92
60 μ 68

F2-R4, R5-A2 02/99 μ 2007  455606 12 0,85 8/10 38° E

2.2 D M 2184 64
47

R2 03/81 μ 12/87  455605 12 2 9 45° D

2.0, 2.0 4WD
SD1C22

M 1998 86
63

FE-BN, FE-CK, FE-EP 12/87 μ 11/89  455609 12 0,8 8 38° E

MX5 (3/1998>8/2000)

MX5 (8/2000>3/2005)

MX6 (7/1991>8/1997)

PREMACY (6/1999>6/2001)

PREMACY FACELIFT (7/2001>8/2005)

TRIBUTE (1/2000>2/2005)

XEDOS 6 (10/1991>11/1999)

XEDOS 9 (10/1993>8/2000)

MAZDA H
B PICK-UP (11/1989>1/1999)

B PICK-UP (2/1999>2007)

E SERIE (3/1981>12/1987)

E SERIE (12/1987>4/2002)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MAZDA H  ( . . . / . . . )
E SERIE (12/1987>4/2002) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i, 2.0 i 4WD M 1998 118
87

FE-JM 03/96 μ 04/02  455606 12 0,85 8/10 38° E

2.2 D, 2.2 D 4WD
SD1C32, SR1J32, SR8J32

M 2184 64 μ 72
47 μ 53

R2, R2-81, R2-TK, R2-TL, R2-TV, 
R2-TW

01/88 μ 04/02  455605 12 2 9 45° D

190 1.8 i A/ M 1797 109
80

102.910, 102.919 09/88 μ 1989  436003 432675 12 1,3 9 31° E

190 1.8 i A/ M 1797 109
80

102.910, 102.919 09/88 μ 1989  436005 12 1,5 15A 9 34° E

190 2.0, 190 2.0 i
20102310, 20102311, 20102312, 20102313, 20102314, 
20102315

A/ M 1997 90 μ 122
66 μ 90

102.921, 102.924, 102.938, 
102.961, 102.962

12/82 μ 1993  436003 432675 12 1,3 9 31° E

190 2.0, 190 2.0 i
20102310, 20102311, 20102312, 20102313, 20102314, 
20102315

A/ M 1997 90 μ 122
66 μ 90

102.921, 102.924, 102.938, 
102.961, 102.962

12/82 μ 1993  436005 12 1,5 15A 9 34° E

190 E 2.3 i, 190 E 2.3 i 16S
20103411, 20103412

A/ M 2299 132 μ 185
97 μ 136

102.983, 102.985 08/84 μ 08/91  436003 432675 12 1,3 9 31° E

190 E 2.3 i, 190 E 2.3 i 16S
20103411, 20103412

A/ M 2299 132 μ 185
97 μ 136

102.983, 102.985 08/84 μ 08/91  436005 12 1,5 15A 9 34° E

190 E 2.5 i 16S
20103511, 20103512, 20103611, 20103612, 20103614

A/ M 2498 195 μ 235
143 μ 173

102.990, 102.991 09/88 μ 1993  436003 432675 12 1,3 9 31° E

190 E 2.5 i 16S
20103511, 20103512, 20103611, 20103612, 20103614

A/ M 2498 195 μ 235
143 μ 173

102.990, 102.991 09/88 μ 1993  436005 12 1,5 15A 9 34° E

190 E 2.6 i A/ M 2599 160 μ 166
118 μ 122

103.942 09/86 μ 08/93  436003 432675 12 1,3 9 31° E

190 E 2.6 i A/ M 2599 160 μ 166
118 μ 122

103.942 09/86 μ 08/93  436005 12 1,5 15A 9 34° E

190 E 3.0 i A/ M 2962 186
137

103.983 09/88 μ 1993  436003 432675 12 1,3 9 31° E

190 E 3.0 i A/ M 2962 186
137

103.983 09/88 μ 1993  436005 12 1,5 15A 9 34° E

190 D 2.0 D
20112211, 20112213, 20112214, 20112215

A/ M 1997 75
55

601.911 12/83 μ 1993  436002 432627 726042 12 2,2 10/11 28° E

190 D 2.0 D
20112211, 20112213, 20112214, 20112215

A/ M 1997 75
55

601.911 12/83 μ 1993  455554 432644 12 2,2 11 30° E

190 D 2.5 D, 190 D 2.5 D Turbo
20112811, 20112812, 20112814, 20112815

A/ M 2497 90 μ 126
66 μ 93

602.911, 602.961 04/85 μ 08/93  436002 432627 726042 12 2,2 10/11 28° E

190 D 2.5 D, 190 D 2.5 D Turbo
20112811, 20112812, 20112814, 20112815

A/ M 2497 90 μ 126
66 μ 93

602.911, 602.961 04/85 μ 08/93  455554 432644 12 2,2 11 30° E

300E, CE, T A/ M 2962 103.980 01/85 μ 05/85  436004 12 1,5 15A 9 30° E

A140 1.4 i A/ M 1397 82
60

166.940 05/97 μ 06/04  458165 438147 12 0,8 8 32° D

A140 1.4 i A/ M 1397 82
60

166.940 05/97 μ 06/04  455747 438027 12 1 8 32° D

A160 1.6 i A/ M 1598 82 μ 102
60 μ 75

166.960 05/97 μ 08/04  458165 438147 12 0,8 8 32° D

A160 1.6 i
a μj869216

A/ M 1598 82 μ 102
60 μ 75

166.960 05/97 μ 08/04  455747 438027 12 1 8 32° D

A190 1.9 i A/ M 1898 125
92

166.990 04/99 μ 06/04  455949 438079 12 1,3 9/10 38° E

A190 1.9 i A/ M 1898 125
92

166.990 04/99 μ 06/04  458164 438146 12 1,3 10 37° D

A190 1.9 i A/ M 1898 125
92

166.990 04/99 μ 06/04  458223 12 1,7 10 30° D

A210 2.1 i A/ M 2084 140
103

166.995 06/04 μ 06/04  455949 438079 12 1,3 9/10 38° E

A210 2.1 i A/ M 2084 140
103

166.995 01/02 μ 06/04  458164 438146 12 1,3 10 37° D

A210 2.1 i A/ M 2084 140
103

166.995 01/02 μ 06/04  458223 12 1,7 10 30° D

A160CDI 1.7 CDI, A170CDI 1.7 CDI A/ M 1689 60 μ 95
44 μ 70

668.940, 668.941, 668.942 05/98 μ 06/04  458164 438146 12 1,3 10 37° D

A160CDI 1.7 CDI, A170CDI 1.7 CDI A/ M 1689 60 μ 95
44 μ 70

668.940, 668.941, 668.942 05/98 μ 06/04  458223 12 1,7 10 30° D

A150 1.5 i A/ M 1498 95
70

266.920 07/04 μ 03/08  455747 438027 12 1 8 32° D

MERCEDES A
190 (201) (12/1982>1993)

200/300 (124) (12/1984>6/1993)

CLASSE A (W168) (5/1997>8/2004)

CLASSE A (W169) (7/2004>3/2008)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MERCEDES A  ( . . . / . . . )
CLASSE A (W169) (7/2004>3/2008) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

A170 1.7 i A/ M 1699 116
85

266.940 07/04 μ 03/08  455747 438027 12 1 8 32° D

A200 2.0 i A/ M 2034 136 μ 193
100 μ 142

266.960, 266.980 07/04 μ 03/08  455949 438079 12 1,3 9/10 38° E

A150 1.5 i
169.031, 169.331

A/ M 1498 95
70

266.920 04/08 μ  455747 438027 12 1 8 32° D

A150 1.5 i
169.031, 169.331

a J128255μ

A/ M 1498 95
70

266.920 μ  455949 438079 12 1,3 9/10 38° E

A170 1.7 i
169.032, 169.332

A/ M 1699 116
85

266.940 04/08 μ  455747 438027 12 1 8 32° D

A200 2.0 i
169.033, 169.333

A/ M 2034 136
100

266.960 04/08 μ  458165 438147 12 0,8 8 32° D

A200 2.0 i
169.033, 169.333

A/ M 2034 136
100

266.960 04/08 μ  455747 438027 12 1 8 32° D

A200 2.0 i
169.034, 169.334

a J128255μ

A/ M 2034 193
142

266.980 μ  455949 438079 12 1,3 9/10 38° E

B150 1.5 i A/ M 1498 95
70

266.920 05/05 μ 03/08  455747 438027 12 1 8 32° D

B170 1.7 i A/ M 1699 116
85

266.940 05/05 μ 03/08  455747 438027 12 1 8 32° D

B200 2.0 i A/ M 2034 136 μ 193
100 μ 142

266.960, 266.980 05/05 μ 03/08  455949 438079 12 1,3 9/10 38° E

B150 1.5 i A/ M 1498 95
70

266.920 04/08 μ  455747 438027 12 1 8 32° D

B170 1.7 i
245.232

A/ M 1699 116
85

266.940 04/08 μ  455747 438027 12 1 8 32° D

B 180 NGT BE 2.0 i, B170 NGT 2.0 i A/ M 2034 116
85

266.NGT 04/08 μ 06/09  455747 438027 12 1 8 32° D

B200 2.0 i
245.233

A/ M 2034 136
100

266.960 04/08 μ  455747 438027 12 1 8 32° D

B200 2.0 i
245.234

A/ M 2034 193
142

266.980 04/08 μ  455949 438079 12 1,3 9/10 38° E

C180 1.8 i
202078, H034C00C, H034C00N, H34C00CB, H34C00CC, 
H34C00CG, H34C00NK, H34C00NL

A/ M 1799 122
90

111.921 03/93 μ 02/01  436003 432675 12 1,3 9 31° E

C180 1.8 i
202078, H034C00C, H034C00N, H34C00CB, H34C00CC, 
H34C00CG, H34C00NK, H34C00NL

A/ M 1799 122
90

111.921 03/93 μ 02/01  455947 432675 12 1,3 9 31° E

C180 2.0 i, C200 2.0 i, C200K 2.0 i
202080, H035C00C, H035C00N

A/ M 1998 129 μ 192
95 μ 141

111.944, 111.945, 111.952, 111.956 01/94 μ 02/01  436003 432675 12 1,3 9 31° E

C180 2.0 i, C200 2.0 i, C200K 2.0 i
202080, H035C00C, H035C00N

A/ M 1998 129 μ 192
95 μ 141

111.944, 111.945, 111.952, 111.956 01/94 μ 02/01  455947 432675 12 1,3 9 31° E

C220 2.2 i
H036D00C, H036D00N, H036D01C, H036D01N

A/ M 2199 150
110

111.961 03/93 μ 03/00  436003 432675 12 1,3 9 31° E

C220 2.2 i
H036D00C, H036D00N, H036D01C, H036D01N

A/ M 2199 150
110

111.961 03/93 μ 02/00  455947 432675 12 1,3 9 31° E

C230 2.3 i, C230K 2.3 i
000AA806, 202083

A/ M 2295 150 μ 193
110 μ 142

111.974, 111.975 08/95 μ 02/01  436003 432675 12 1,3 9 31° E

C230 2.3 i, C230K 2.3 i
000AA806, 202083

A/ M 2295 150 μ 193
110 μ 142

111.974, 111.975 08/95 μ 02/01  455947 432675 12 1,3 9 31° E

C240 2.4 i, C240 2.4 i V6 A/ M 2398 170
125

112.910 06/97 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

C240 2.4 i, C240 2.4 i V6 A/ M 2398 170
125

112.910 06/97 μ 02/01  458462 12 1,7 10 25° D

C240 2.6 i V6 A/ M 2597 170
125

112.915 04/00 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

C240 2.6 i V6 A/ M 2597 170
125

112.915 04/00 μ 02/01  458462 12 1,7 10 25° D

C280 2.8 i
H053D00E, H053D00N, H053F00E, H053F00N

A/ M 2799 193 μ 197
142 μ 145

104.941, 112.920 05/93 μ 02/00  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

C280 2.8 i
H053D00E, H053D00N, H053F00E, H053F00N

A/ M 2799 193 μ 197
142 μ 145

104.941, 112.920 05/93 μ 02/01  458462 12 1,7 10 25° D

C36 3.6 i
H056D00P

M 3606 280
206

C36AMG 09/94 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

C36 3.6 i
H056D00P

M 3606 280
206

C36AMG 09/94 μ 03/00  458462 12 1,7 10 25° D

CLASSE A FACELIFT (W169) (4/2008>)

CLASSE B (W245) (5/2005>3/2008)

CLASSE B FACELIFT (W245) (4/2008>)

CLASSE C (202) (3/1993>2/2001)
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C43 AMG 4.3 i, C43AMG 4.3 i V8 A 4266 306
225

113.944 10/97 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

C43 AMG 4.3 i, C43AMG 4.3 i V8 A 4266 306
225

113.944 10/97 μ 02/01  458462 12 1,7 10 25° D

C200D 2.0 D
H002A00C, H002G00C, H002G00N

A/ M 1997 75
55

601.913 03/93 μ 03/00  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

C200D 2.0 D A/ M 1998 88
65

604.915 03/93 μ 02/01  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

C200 2.2 CDI, C200 CDI 2.2 CDI, 
C200CDI 2.2 CDI, C220 CDI 2.2 CDI, 
C220CDI 2.2 CDI
202194

A/ M 2151 102 μ 125
75 μ 92

611.960, 611.960A 03/98 μ 02/01  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

C220D 2.2 D
202182, H004A00C, H004G00C, H004G00N, H04A00CB, 
H04G00CB, H04G00CC, H04G00CF, H04G00NK, H04G00NL

A/ M 2155 95
70

604.910 08/93 μ 02/01  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

C250D 2.5 D, C250TD 2.5 TD
000AA808, 000AA810, 000AA812, 202188, H010A00C, 
H010G00C, H010G00N

A/ M 2497 113 μ 150
83 μ 110

605.910, 605.960 05/93 μ 02/01  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

C180 1.8 i 16V A/ M 1796 143
105

271.946 06/02 μ 12/03  455947 432675 12 1,3 9 31° E

C180 1.8 i 16V, C200 1.8 i 16V, 
C200CGI 1.8 CGI 16V, C230 1.8 i 16V

A/ M 1796 143 μ 192
105 μ 141

271.940, 271.942, 271.946, 271.948 06/02 μ 12/03  458641 12 1,1 9 34° E

C180 2.0 i, C200 2.0 i
15B2AM739, 17B2AS743, 35B2AP740, 37B2AV744

A/ M 1998 129 μ 163
95 μ 120

111.951, 111.955 04/00 μ 12/03  455947 432675 12 1,3 9 31° E

C230 2.3 i A/ M 2295 197
145

111.981 09/00 μ 12/03  455947 432675 12 1,3 9 31° E

C240 2.6 i V6 18V, 
C240 2.6 i V6 18V 4MATIC
17B2AW747, 37B2AZ748

a A237174 
a F177685μ

A/ M 2597 170
125

112.912, 112.916 04/00 μ 12/03  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

C240 2.6 i V6 18V, 
C240 2.6 i V6 18V 4MATIC
17B2AW747, 37B2AZ748

A/ M 2597 170
125

112.912, 112.916 04/00 μ 12/03  458462 12 1,7 10 25° D

C32 3.2 i V6, C320 3.2 i V6 18V, 
C320 3.2 i V6 18V 4MATIC
203764, 39B2A6753

a A237174 
a F177685μ

A/ M 3199 218 μ 354
160 μ 260

112.946, 112.953, 112.961 04/00 μ 12/03  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

C32 3.2 i V6, C320 3.2 i V6 18V, 
C320 3.2 i V6 18V 4MATIC
203764, 39B2A6753

A/ M 3199 218 μ 354
160 μ 260

112.946, 112.953, 112.961 04/00 μ 12/03  458462 12 1,7 10 25° D

C220CDI 2.1 CDI A/ M 2148 143
105

611.962 09/00 μ 12/03  455947 432675 12 1,3 9 31° E

C200CDI 2.1 CDI, C200CDI 2.1 CDI 16V, 
C220CDI 2.1 CDI, C220CDI 2.1 CDI 16V
5692AV447, 7492AA440, 7692A2448

a μ246612 
a 875851 
a 937298

A/ M 2148 102 μ 150
75 μ 110

611.962, 646.962, 646.963 04/00 μ 12/03  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

C200CDI 2.1 CDI 16V
a 246613 
a 875852 
a 937299μ

A/ M 2148 102
75

646.962 μ 12/03  458645 12 1,7 12 31° E

C270CDI 2.7 CDI
57C2AR349, 77C2AU350

A/ M 2685 170
125

612.962 08/00 μ 12/03  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

C30CDI 3.0 CDI 20V A 2950 231
170

612.990 09/02 μ 12/03  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

C160 1.8 i 16V, C180 1.8 i 16V, 
C200 1.8 i 16V, C200CGI 1.8 CGI 16V, 
C220CGI 1.8 CGI 16V, C230 1.8 i 16V

A/ M 1796 122 μ 192
90 μ 141

271.921, 271.940, 271.942, 
271.946, 271.948

01/04 μ 02/08  458641 12 1,1 9 34° E

C230 2.5 i 24V, C230 2.5 i V6 24V A/ M 2496 204
150

272.920 01/04 μ 02/08  458462 12 1,7 10 25° D

C240 2.6 i V6 18V, 
C240 2.6 i V6 18V 4MATIC

A/ M 2597 170
125

112.916 01/04 μ 08/07  458462 12 1,7 10 25° D

C280 3.0 i V6 24V, 
C280 3.0 i V6 24V 4MATIC

A/ M 2996 231
170

272.940 06/05 μ 08/07  458462 12 1,7 10 25° D

C320 3.2 i V6 18V, 
C320 3.2 i V6 18V 4MATIC
203764

A/ M 3199 218
160

112.946, 112.953 01/04 μ 02/08  458462 12 1,7 10 25° D

C350 3.5 i V6 24V, 
C350 3.5 i V6 24V 4MATIC
203287, 203756

A/ M 3498 272
200

272.960, 272.970 01/05 μ 02/08  458462 12 1,7 10 25° D

CLASSE C (203) (4/2000>12/2003)

CLASSE C (203) FACELIFT (1/2004>2/2008)
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CLASSE C (203) FACELIFT (1/2004>2/2008) ( . . . / . . . )
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C55AMG 5.5 i V8 24V A 5439 367
270

113.988 01/04 μ 08/07  458462 12 1,7 10 25° D

C200CDI 2.1 CDI 16V, 
C220CDI 2.1 CDI 16V
203707

A/ M 2148 122 μ 150
90 μ 110

646.962, 646.963 01/04 μ 02/08  455720 432644 12 2 11 30° E

C270CDI 2.7 CDI A/ M 2685 170
125

612.962 01/04 μ 07/05  458462 12 1,7 10 25° D

C270CDI 2.7 CDI A/ M 2685 170
125

612.962 01/04 μ 07/05  455720 432644 12 2 11 30° E

C30CDI 3.0 CDI 20V
203718

A 2950 231
170

612.990 01/04 μ 02/08  458462 12 1,7 10 25° D

C30CDI 3.0 CDI 20V
203718

A 2950 231
170

612.990 01/04 μ 02/08  455720 432644 12 2 11 30° E

C 180 1.6 BE 16V, C 180 1.6 i 16V A/ M 1597 156
115

271.910 04/08 μ 02/11  458641 12 1,1 9 34° E

C 180 1.8 CGI 16V, C 180 1.8 i 16V, 
C 200 1.8 CGI 16V, C 200 1.8 i 16V

A/ M 1796 156 μ 184
115 μ 135

271.820, 271.950, 271.952 01/07 μ 02/11  458641 12 1,1 9 34° E

C 230 2.5 i V6 24V A/ M 2496 204
150

272.921 01/07 μ 02/11  458462 12 1,7 10 25° D

C 280 3.0 i V6 24V A/ M 2996 231
170

272.947 01/07 μ 06/09  458462 12 1,7 10 25° D

C 350 3.5 i V6 24V A 3498 272
200

272.961 01/07 μ 02/11  458462 12 1,7 10 25° D

C 200 2.15 CDI 16V, C 220 2.15 CDI 16V A/ M 2148 136 μ 170
100 μ 125

646.811 01/07 μ 02/11  458645 12 1,7 12 31° E

CLC 180 1.8 i 16V
203.746

A/ M 1796 143
105

271.946 03/08 μ  436003 432675 12 1,3 9 31° E

CLC 200 1.8 i 16V
203.741

A/ M 1796 184
135

271.957 03/08 μ  458641 12 1,1 9 34° E

CLC 200 2.1 CDI 16V, 
CLC 220 2.1 CDI 16V
203.707, 203.708

a μA937298 
a E019999

A/ M 2148 122 μ 150
90 μ 110

646.962, 646.963 03/08 μ  455720 432644 12 2 11 30° E

CLK200 2.0 i, CLK200K 2.0 i
1531M067, 1535M094, 3521M389, 3535M096

A/ M 1998 136 μ 192
100 μ 141

111.944, 111.945, 111.956 06/97 μ 01/03  436003 432675 12 1,3 9 31° E

CLK200 2.0 i, CLK200K 2.0 i
1531M067, 1535M094, 3521M389, 3535M096

A/ M 1998 136 μ 192
100 μ 141

111.944, 111.945, 111.956 06/97 μ 01/03  455947 432675 12 1,3 9 31° E

CLK230K 2.3 i
1831M079, 1835M106, 3821M421, 3835M112

A/ M 2295 193 μ 197
142 μ 145

111.975, 111.982 06/97 μ 01/03  436003 432675 12 1,3 9 31° E

CLK230K 2.3 i
1831M079, 1835M106, 3821M421, 3835M112

A/ M 2295 193 μ 197
142 μ 145

111.975, 111.982 06/97 μ 01/03  455947 432675 12 1,3 9 31° E

CLK320 3.2 i
3921M422, 3935M114

A 3199 218
160

112.940 06/97 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

CLK320 3.2 i
3921M422, 3935M114

A 3199 218
160

112.940 06/97 μ 01/03  458462 12 1,7 10 25° D

CLK430 4.3 i
3931M090

A 4266 279
205

113.943 06/98 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

CLK430 4.3 i
3931M090

A 4266 279
205

113.943 06/98 μ 01/03  458462 12 1,7 10 25° D

CLK55 5.4 i A 5439 347
255

113.984 06/99 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

CLK55 5.4 i A 5439 347
255

113.984 06/99 μ 02/02  458462 12 1,7 10 25° D

CLK 200 1.8 16V, CLK 200 1.8 i 16V
209442

A/ M 1796 163 μ 184
120 μ 135

271.940, 271.942, 271.955 03/02 μ 06/09  458641 12 1,1 9 34° E

CLK 240 2.6 i V6 18V A/ M 2597 170
125

112.912 03/02 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

CLK 240 2.6 i V6 18V A/ M 2597 170
125

112.912 03/02 μ 05/05  458462 12 1,7 10 25° D

CLK 280 3.0 i V6 24V A/ M 2996 231
170

272.940 01/05 μ 06/09  458462 12 1,7 10 25° D

CLK 320 3.2 i V6 18V A 3199 218
160

112.955 03/02 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

CLK 320 3.2 i V6 18V A 3199 218
160

112.955 03/02 μ 05/05  458462 12 1,7 10 25° D

CLASSE C (204) (1/2007>2/2011)

CLASSE CLC (203) (3/2008>)

CLASSE CLK (208) (6/1997>1/2003)

CLASSE CLK (209) (3/2002>6/2009)
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CLK 350 3.5 i V6 24V A/ M 3498 272
200

272.960 01/05 μ 06/09  458462 12 1,7 10 25° D

CLK 500 5.0 i V8 24V A 4966 306
225

113.968 03/02 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

CLK 500 5.0 i V8 24V A 4966 306
225

113.968 03/02 μ 06/09  458462 12 1,7 10 25° D

CLK 55 AMG 5.4 i V8 24V A 5439 367
270

113.987 03/02 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

CLK 55 AMG 5.4 i V8 24V A 5439 367
270

113.987 03/02 μ 06/09  458462 12 1,7 10 25° D

CLK 220 2.2 CDI 16V
209308

A/ M 2148 150
110

646.966 06/05 μ 06/09  455720 432644 12 2 11 30° E

CLK 270 2.7 CDI 20V A/ M 2685 170
125

612.967 03/02 μ 05/05  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

CLS350 3.5 i V6 24V A 3498 272 μ 292
200 μ 215

272.964, 272.985 07/04 μ 01/08  458462 12 1,7 10 25° D

CLS500 5.0 i V8 24V A 4966 306
225

113.967 07/04 μ 01/08  458462 12 1,7 10 25° D

CLS55 5.4 i V8 24V A 5439 476
350

113.990 01/05 μ 01/08  458462 12 1,7 10 25° D

CLS 280 3.0 i V6 24V
219.354

A 2996 231
170

272.943 02/08 μ 06/09  458462 12 1,7 10 25° D

CLS 350 2.5 CGI V6-306 24V A 2498 306
225

276.952 09/10 μ  458426 438266 12 1,4 10 23° E

CLS 350 2.5 CGI V6-306 24V A 2498 306
225

276.952 09/10 μ  458427 438267 12 1,4 10 20° D

CLS 500 4.7 ti V8-408 32V 4MATIC A 4663 408
300

278.922 03/11 μ  458424 438264 12 1,4 10 25° D

CLS 500 4.7 ti V8-408 32V A 4663 408
300

278.922 01/11 μ  458462 12 1,7 10 25° D

E200 2.0 i 16V, E200T 2.0 i 16V
12401910, 12401911, 12401912, 12404011, 12404012, 
12406011, 12406012, 12407911, 12407912

A/ M 1998 136
100

111.940 07/93 μ 03/98  436003 432675 12 1,3 9 31° E

E200 2.0 i 16V, E200T 2.0 i 16V
12401910, 12401911, 12401912, 12404011, 12404012, 
12406011, 12406012, 12407911, 12407912

A/ M 1998 136
100

111.940 07/93 μ 03/98  455947 432675 12 1,3 9 31° E

E220 2.2 i
12404211, 12404212, 12406211, 12406212

A/ M 2199 150
110

111.960 07/93 μ 03/98  436003 432675 12 1,3 9 31° E

E220 2.2 i
12404211, 12404212, 12406211, 12406212

A/ M 2199 150
110

111.960 07/93 μ 03/98  455947 432675 12 1,3 9 31° E

E280L 2.8 i
12402912

A/ M 2799 193
142

104.942 07/93 μ 09/95  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

E280L 2.8 i
12402912

A/ M 2799 193
142

104.942 07/93 μ 09/95  458462 12 1,7 10 25° D

E300 3.0 i A/ M 2962 186
137

103.983 07/93 μ 09/95  436005 12 1,5 15A 9 34° E

E300 3.0 i 4MATIC, E300T 3.0 i 4MATIC
12429012

A/ M 2962 188
138

103.985 07/93 μ 02/96  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

E 300 3.0 i A/ M 2962 220
162

104.980 07/93 μ 06/96  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

E320 3.2 i, E320T 3.2 i
12405211, 12405232, 12406611, 12406612, 12406632

A/ M 3199 220
162

104.992 07/93 μ 02/96  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

E320 3.2 i, E320T 3.2 i
12405211, 12405232, 12406611, 12406612, 12406632

A/ M 3199 220
162

104.992 07/93 μ 03/98  458462 12 1,7 10 25° D

E36 3.6 i M 3606 280
206

C36AMG 05/94 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

E36 3.6 i M 3606 280
206

C36AMG 05/94 μ 03/98  458462 12 1,7 10 25° D

E500 5.0 i V8 32V
12403612

A 4973 320
235

119.974 07/93 μ 09/95  436003 432675 12 1,3 9 31° E

E500 5.0 i V8 32V
12403612

A 4973 320
235

119.974 07/93 μ 09/95  455947 432675 12 1,3 9 31° E

E200D 2.0 D
12412011, 12412012

A/ M 1997 75
55

601.912 07/93 μ 09/95  436002 432627 726042 12 2,2 10/11 28° E

E200D 2.0 D
12412011, 12412012

A/ M 1997 75
55

601.912 07/93 μ 09/95  455554 432644 12 2,2 11 30° E

E250D 2.5 D, E250DL 2.5 D, E250TD 2.5 D
12412641, 12412642, 12412942, 12418641, 12418642

A/ M 2497 113
83

605.911 07/93 μ 02/96  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

CLASSE CLS (219) (7/2004>1/2008)

CLASSE CLS FACELIFT (219) (2/2008>1/2011)

CLASSE CLS (218) (9/2010>)

CLASSE E (124) (7/1993>3/1998)
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E250TD 2.5 TD, E250TD 2.5 TD Turbo
12412841, 12412842

A/ M 2497 126
93

602.962 07/93 μ 02/96  436002 432627 726042 12 2,2 10/11 28° E

E250TD 2.5 TD, E250TD 2.5 TD Turbo
12412841, 12412842

A/ M 2497 126
93

602.962 07/93 μ 02/96  455554 432644 12 2,2 11 30° E

E300D 3.0 D, E300TD 3.0 D
12419141, 12419142

A/ M 2996 136
100

606.910 07/93 μ 02/96  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

E300TD 3.0 D, E300TD 3.0 TD, 
E300TD 3.0 TD 4MATIC, 
E300TD 3.0 TD Turbo, 
E300TD 3.0 TD Turbo 4MATIC
12413342, 12419141, 12419142, 12419342, 12433342, 
12439342

A/ M 2996 136 μ 147
100 μ 108

603.960, 603.963, 606.910 07/93 μ 02/96  436002 432627 726042 12 2,2 10/11 28° E

E300TD 3.0 D, E300TD 3.0 TD, 
E300TD 3.0 TD 4MATIC, 
E300TD 3.0 TD Turbo, 
E300TD 3.0 TD Turbo 4MATIC
12413342, 12419141, 12419142, 12419342, 12433342, 
12439342

A/ M 2996 136 μ 147
100 μ 108

603.960, 603.963, 606.910 07/93 μ 02/96  455554 432644 12 2,2 11 30° E

E200 2.0 i
000AC569, 000AC570, 210235

A/ M 1998 136
100

111.942 04/95 μ 06/99  436003 432675 12 1,3 9 31° E

E200 2.0 i, E200L 2.0 i
000AC569, 000AC570, 210235

A/ M 1998 136 μ 163
100 μ 120

111.942, 111.947, 111.957 04/95 μ 03/03  455947 432675 12 1,3 9 31° E

E230 2.3 i
000AC571, 000AC572, 210237

A/ M 2295 150
110

111.970 04/95 μ 06/99  436003 432675 12 1,3 9 31° E

E230 2.3 i
000AC571, 000AC572, 210237

A/ M 2295 150
110

111.970 04/95 μ 06/99  455947 432675 12 1,3 9 31° E

E240 2.4 i
a B438527 
a X065665μ

A/ M 2398 170
125

112.911 04/95 μ 03/02  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

E240 2.6 i
a B438527 
a X065665μ

A/ M 2597 170
125

112.914 06/99 μ 03/02  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

E240 2.6 i A/ M 2597 170
125

112.914 06/99 μ 03/03  458462 12 1,7 10 25° D

E280 2.8 i, E280 2.8 i 4MATIC, E280L 2.8 i
000AC, 000AC573

a B438527 
a X065665μ

A/ M 2799 193 μ 204
142 μ 150

104.945, 112.921 04/95 μ 03/02  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

E280 2.8 i, E280 2.8 i 4MATIC, E280L 2.8 i
000AC, 000AC573

A/ M 2799 193 μ 204
142 μ 150

104.945, 112.921 04/95 μ 03/03  458462 12 1,7 10 25° D

E320 3.2 i, E320 3.2 i 4MATIC
000AC574

a B438527 
a X065665μ

A 3199 220 μ 224
162 μ 165

104.995, 112.941 04/95 μ 03/02  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

E320 3.2 i, E320 3.2 i 4MATIC
000AC574

A 3199 220 μ 224
162 μ 165

104.995, 112.941 04/95 μ 03/03  458462 12 1,7 10 25° D

E430 4.3 i, E430 4.3 i 4MATIC
a B438527 
a X065665μ

A 4266 279
205

113.940 03/96 μ 03/02  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

E55 5.4 i
a B438527 
a X065665μ

A 5439 354
260

113.980 03/96 μ 03/02  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

E200D 2.0 D A/ M 1998 88
65

604.917 04/95 μ 06/99  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

E200 2.1 CDI, E220 2.1 CDI A/ M 2148 116 μ 143
85 μ 105

611.961, 611.962 03/96 μ 03/03  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

E220D 2.2 CDI A/ M 2151 102
75

611.961 06/98 μ 03/02  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

E220D 2.2 D
000AC562, 000AC564

A/ M 2155 95
70

604.912 04/95 μ 06/99  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

E250D 2.5 D, E250DL 2.5 D, 
E250TD 2.5 TD

A/ M 2497 113 μ 150
83 μ 110

605.912, 605.962 04/95 μ 06/99  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

E270 2.7 CDI A/ M 2685 170
125

612.961 06/99 μ 03/03  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

E290TD 2.9 TD, E290TDL 2.9 TD
210017, 210217

A/ M 2874 129
95

602.982 04/95 μ 06/99  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

E300D 3.0 D, E300TD 3.0 TD
000AC567, 000AC568, 210225

A/ M 2996 136 μ 177
100 μ 130

606.912, 606.962 04/95 μ 06/99  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

E300D 3.0 D, E300TD 3.0 TD
000AC567, 000AC568

A/ M 2996 136 μ 177
100 μ 130

606.912, 606.962 04/95 μ 12/95  436002 432627 726042 12 2,2 10/11 28° E

E300D 3.0 D, E300TD 3.0 TD
000AC567, 000AC568

A/ M 2996 136 μ 177
100 μ 130

606.912, 606.962 04/95 μ 06/99  455554 432644 12 2,2 11 30° E

E320 3.2 CDI A 3224 197
145

613.961 06/99 μ 03/03  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

CLASSE E (210) (4/1995>3/2003)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MERCEDES A  ( . . . / . . . )
CLASSE E (211) (3/2002>3/2006) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

E 200 1.8 i 16V A/ M 1796 163
120

271.941 09/02 μ 03/06  458641 12 1,1 9 34° E

E 240 2.6 i V6 18V A/ M 2597 177
130

112.913 03/02 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

E 240 2.6 i V6 18V, 
E 240 2.6 i V6 18V 4MATIC

A/ M 2597 177
130

112.913, 112.917 03/02 μ 06/05  458462 12 1,7 10 25° D

E 280 3.0 i V6 24V, 
E 280 3.0 i V6 24V 4MATIC

A/ M 2996 231
170

272.943, 272.944 06/05 μ 03/06  458462 12 1,7 10 25° D

E 320 3.2 i V6 18V A 3199 224
165

112.949 03/02 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

E 320 3.2 i V6 18V, 
E 320 3.2 i V6 18V 4MATIC

A 3199 224
165

112.949, 112.954 03/02 μ 03/06  458462 12 1,7 10 25° D

E 350 3.5 i V6 24V, 
E 350 3.5 i V6 24V 4MATIC

A/ M 3498 272
200

272.964, 272.972 07/04 μ 03/06  458462 12 1,7 10 25° D

E 500 5.0 i V8 24V A 4966 306
225

113.967 03/02 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

E 55 5.4 i V8 24V A 5439 476
350

113.990 07/02 μ 03/06  458462 12 1,7 10 25° D

E 200 2.1 CDI 16V, E 220 2.1 CDI 16V A/ M 2148 102 μ 150
75 μ 110

646.951, 646.961 03/02 μ 03/06  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

E 270 2.7 CDI 20V A/ M 2685 177
130

647.961 03/02 μ 05/05  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

E 280 3.2 CDI 24V, E 320 3.2 CDI 24V A 3222 177 μ 204
130 μ 150

648.961 03/02 μ 05/05  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

E200 NGT 1.8 i 16V A 1796 163
120

271.941 04/06 μ 03/09  458641 12 1,1 9 34° E

E200 1.8 i 16V A/ M 1796 184
135

271.956 04/06 μ 11/09  458641 12 1,1 9 34° E

E230 2.5 i V6 24V M 2496 204
150

272.922 04/06 μ 11/09  458462 12 1,7 10 25° D

E280 3.0 i V6 24V, 
E280 3.0 i V6 24V 4MATIC

A/ M 2996 231
170

272.943, 272.944 04/06 μ 11/09  458462 12 1,7 10 25° D

E350 3.5 CGI V6 24V, E350 3.5 i V6 24V, 
E350 3.5 i V6 24V 4MATIC

A/ M 3498 272 μ 292
200 μ 215

272.964, 272.972, 272.985 04/06 μ 11/09  458462 12 1,7 10 25° D

E200 2.1 CDI 16V, E220 2.1 CDI 16V A/ M 2148 136 μ 170
100 μ 125

646.820, 646.821 04/06 μ 11/09  455720 432644 12 2 11 30° E

E200 2.1 CDI 16V, E220 2.1 CDI 16V A/ M 2148 136 μ 170
100 μ 125

646.820, 646.821 04/06 μ 11/09  458645 12 1,7 12 31° E

E200 1.8 CGI 184 16V, 
E250 1.8 CGI 184 16V, 
E250 1.8 CGI 204 16V

A/ M 1796 184 μ 204
135 μ 150

271.820, 271.860 03/09 μ  458641 12 1,1 9 34° E

230 2.3 i M 2299 122
90

102.987 06/82 μ 1989  436005 12 1,5 15A 9 34° E

280 2.7 i
460223, 460232A, 460233A

A/ M 2746 156
115

110.994 11/79 μ 08/89  436006 12 1,5 9 16° D

240 2.4 D
460337A, 460338A

A/ M 2399 72
53

616.936 11/79 μ 1989  433294 12 2,2 9 30° D

250 2.5 D
460337A, 460338A

A/ M 2497 84
62

602.930 08/87 μ 1989  458003 12 2,5 10 30° E

300 3.0 D
460332A, 460333A

A/ M 2998 88
65

617.931 03/79 μ 1989  433294 12 2,2 9 30° D

230 2.3 i A/ M 2298 125
92

102.996, 102.997 06/82 μ 1989  436005 12 1,5 15A 9 34° E

230 2.3 i A/ M 2299 122 μ 125
90 μ 92

102.979, 102.981, 102.987, 102.998 06/82 μ 1989  436005 12 1,5 15A 9 34° E

280 2.7 i M 2746 156
115

110.994 11/79 μ 1989  436006 12 1,5 9 16° D

270 2.7 CDI A 2685 156
115

612.966 08/87 μ 1989  458003 12 2,5 10 30° E

200GE 2.0 i M 1997 116
85

102.965 09/89 μ  436005 12 1,5 15A 9 34° E

230GE 2.3 i
463204, 463224

A/ M 2299 122 μ 129
90 μ 95

102.979, 102.989 06/90 μ 06/93  436005 12 1,5 15A 9 34° E

300GE 3.0 i
463207, 463207A, 463227, 463227A, 463228, 463228A

A/ M 2962 174
128

103.987 09/89 μ 09/97  436005 12 1,5 15A 9 34° E

CLASSE E (211) (3/2002>3/2006)

CLASSE E FL (211) (4/2006>11/2009)

CLASSE E (207-212) (3/2009>)

CLASSE G (M460) (3/1979>8/1989)

CLASSE G (M461) (3/1979>1989)

CLASSE G (M461/3)  (9/1989>)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MERCEDES A  ( . . . / . . . )
CLASSE G (M461/3)  (9/1989>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

G320 3.2 i, G320A 3.2 i
463208A, 463230A, 463231A

A 3199 211
155

104.996 10/93 μ 12/97  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

G320 3.2 i, G320 3.2 i V6 18V, G320A 3.2 i
463208A, 463230A, 463231A

A 3199 211 μ 215
155 μ 158

104.996, 112.945 09/94 μ 12/97  458462 12 1,7 10 25° D

G500 5.0 i V8 24V, G55AMG 5.0 i V8 24V A 4966 296
218

113.962 04/98 μ 09/06  458462 12 1,7 10 25° D

G55AMG 5.4 i V8 24V A 5439 476
350

113.982 04/99 μ  458462 12 1,7 10 25° D

250GD 2.5 D
463324

M 2497 94
69

602.931 09/89 μ  458003 12 2,5 10 30° E

G270 2.7 CDI A 2685 156
115

612.965 10/01 μ  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

290GDT 2.9 D A 2874 120
88

602.983 07/97 μ  458003 12 2,5 10 30° E

G300 3.0 TD
463308A, 463330A, 463331A

A 2996 177
130

606.964 09/96 μ  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

G300 3.0 TD
463308A, 463330A, 463331A

A 2996 177
130

606.964 09/96 μ  436002 432627 726042 12 2,2 10/11 28° E

G300 3.0 TD
463308A, 463330A, 463331A

A 2996 177
130

606.964 09/96 μ  455554 432644 12 2,2 11 30° E

300GD 3.0 TD
463307, 463307A, 463327, 463327A, 463328, 463328A

A/ M 2996 113
83

603.931 09/89 μ 09/97  458003 12 2,5 10 30° E

ML230 2.3 i
2624R899

M 2295 150
110

111.977 10/97 μ 05/00  436003 432675 12 1,3 9 31° E

ML230 2.3 i
2624R899

M 2295 150
110

111.977 10/97 μ 05/00  455947 432675 12 1,3 9 31° E

ML320 3.2 i
163154

A 3199 218
160

112.942 05/97 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

ML320 3.2 i
163154

A 3199 218
160

112.942 05/97 μ 08/02  458462 12 1,7 10 25° D

ML350 3.7 i A 3724 234
172

112.970 09/00 μ 04/05  458462 12 1,7 10 25° D

ML430 4.3 i A 4266 272
200

113.942 03/98 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

ML430 4.3 i A 4266 272
200

113.942 03/98 μ 05/01  458462 12 1,7 10 25° D

ML500 5.0 i V8 A 4966 292
215

113.965 09/00 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

ML500 5.0 i V8 A 4966 292
215

113.965 09/00 μ 08/04  458462 12 1,7 10 25° D

ML55 5.4 i A 5439 347
255

113.981 09/99 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

ML55 5.4 i A 5439 347
255

113.981 09/99 μ 08/04  458462 12 1,7 10 25° D

ML 350 3.5 i V6 24V A 3498 272
200

272.967 05/05 μ 04/08  458462 12 1,7 10 25° D

ML 63 6.2 i V8 32V A 6208 510
375

156.980 04/06 μ 04/08  458462 12 1,7 10 25° D

ML 350 3.5 i V6 24V 4MATIC A 3498 272
200

272.967 04/08 μ  458462 12 1,7 10 25° D

ML 63 6.2 i V8 32V A 6208 510
375

156.980 04/08 μ  458462 12 1,7 10 25° D

ML 350 3.5 i 306-V6 24V 4MATIC A 3498 306
225

276.955 07/11 μ  458426 438266 12 1,4 10 23° E

R 350 3.5 i V6 24V 4MATIC A 3498 272
200

272.967 10/05 μ 04/08  458462 12 1,7 10 25° D

R 63 6.2 i V8 32V 4x4 A 6208 510
375

156.980 04/06 μ 05/07  458462 12 1,7 10 25° D

S280 2.8 i
14002811, 14002832

A/ M 2799 193
142

104.944 07/93 μ 08/98  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

S280 2.8 i
14002811, 14002832

A/ M 2799 193
142

104.944 07/93 μ 08/98  458462 12 1,7 10 25° D

CLASSE ML (163) (5/1997>4/2005)

CLASSE ML (164) (5/2005>4/2008)

CLASSE ML FACELIFT (164) (4/2008>)

CLASSE ML (166) (7/2011>)

CLASSE R (W251) (10/2005>)

CLASSE S (140) (7/1993>7/1999)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MERCEDES A  ( . . . / . . . )
CLASSE S (140) (7/1993>7/1999) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

S320 3.2 i, S320L 3.2 i
14003232, 14003332

A 3199 231
170

104.994 07/93 μ 08/98  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

S320 3.2 i, S320L 3.2 i
14003232, 14003332

A 3199 231
170

104.994 07/93 μ 08/98  458462 12 1,7 10 25° D

S300TD 3.0 TD
14013532

A 2996 177
130

606.961 08/96 μ 08/98  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

S300TD 3.0 TD
14013532

A 2996 177
130

606.961 08/96 μ 08/98  455554 432644 12 2,2 11 30° E

S350 3.5 TD
14013412

A 3449 150
110

603.971 07/93 μ 08/98  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

S350 3.5 TD
14013412

A 3449 150
110

603.971 07/93 μ 08/98  455554 432644 12 2,2 11 30° E

S280 2.8 i A 2799 204
150

112.922 03/99 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

S280 2.8 i, S280L 2.8 i A 2799 204
150

112.922 03/99 μ 09/04  458462 12 1,7 10 25° D

S320 3.2 i, S320L 3.2 i A 3199 224
165

112.944 09/98 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

S320 3.2 i, S320L 3.2 i A 3199 224
165

112.944 09/98 μ 09/04  458462 12 1,7 10 25° D

S350 3.7 i, S350L 3.7 i A 3724 245
180

112.972 09/02 μ 09/04  458462 12 1,7 10 25° D

S430 4.3 i, S430L 4.3 i A 4266 279
205

113.941 09/98 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

S430 4.3 i, S430L 4.3 i A 4266 279
205

113.941 09/98 μ 09/04  458462 12 1,7 10 25° D

S500 5.0 i, S500L 5.0 i A 4966 306
225

113.960 09/98 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

S500 5.0 i, S500L 5.0 i A 4966 306
225

113.960 09/98 μ 09/04  458462 12 1,7 10 25° D

S55 5.4 i A 5439 360
265

113.986 01/00 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

S55 5.4 i, S55 5.4 i 24V A 5439 360 μ 500
265 μ 368

113.986, 113.991 01/00 μ 09/04  458462 12 1,7 10 25° D

S600L 5.5 i 36V
220176

A 5513 500
368

275.950 09/02 μ 09/04  458462 12 1,7 10 25° D

S600L 5.8 i A 5786 367
270

137.970 01/00 μ 09/04  455948 438078 12 2,2 10

S600L 5.8 i A 5786 367
270

137.970 01/00 μ 09/04  458171 438157 12 2,2 10

S65 6.0 i V12 36V A 5980 612
450

275.980 01/04 μ 09/04  458462 12 1,7 10 25° D

S320CDI 3.2 CDI, S320CDIL 3.2 CDI A 3222 204
150

648.960 09/02 μ 09/04  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

S320CDI 3.2 CDI, S320CDIL 3.2 CDI A 3224 197
145

613.960 01/00 μ 09/02  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

S350 3.5 i V6 24V A 3498 272
200

272.965 10/04 μ 06/09  458462 12 1,7 10 25° D

S450 4.7 i V8 32V A 4663 340
250

273.922 01/06 μ 06/09  458462 12 1,7 10 25° D

S65 6.0 i V12 36V
221179

A 5980 612
450

275.982 01/06 μ 06/09  458462 12 1,7 10 25° D

S350 3.5 i V6 24V A 3498 306
225

276.950 06/09 μ  458426 438266 12 1,4 10 23° E

S350 3.5 i V6 24V, 
S350 3.5 i V6 24V 4MATIC

A 3498 306
225

276.950 06/09 μ  458427 438267 12 1,4 10 20° D

S500 4.7 i V8 32V 4MATIC A 4663 435
320

278.932 06/09 μ  458425 438265 12 1,4 10 25° E

S600 5.5 i V12 64V
a μ137457

A 5513 517
380

275.953 06/09 μ  458462 12 1,7 10 25° D

SL350 3.5 i V6 24V A 3498 272
200

272.966, 272.968 11/05 μ 01/08  458462 12 1,7 10 25° D

SL350 3.7 i V6 18V
230467

A/ M 3724 245
180

112.973 03/03 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

SL350 3.7 i V6 18V
230467

A/ M 3724 245
180

112.973 03/03 μ 10/05  458462 12 1,7 10 25° D

CLASSE S (220) (9/1998>9/2004)

CLASSE S (221) (10/2004>6/2009)

CLASSE S FL (221) (6/2009>)

CLASSE SL (230) (8/2001>1/2008)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MERCEDES A  ( . . . / . . . )
CLASSE SL (230) (8/2001>1/2008) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

SL500 5.0 i V8 24V A 4966 306
225

113.963 08/01 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

SL55 AMG 5.4 i V8 24V A 5439 476
350

113.992 08/01 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

SL55 AMG 5.4 i V8 24V, SL55 AMG Kom
pressor 5.4 i V8 24V

A 5439 476 μ 500
350 μ 368

113.962, 113.992 08/01 μ 01/08  458462 12 1,7 10 25° D

SL500 5.5 i V8 32V A 5461 388
285

273.965 11/05 μ 01/08  458462 12 1,7 10 25° D

SL600 5.5 i V12 36V A 5513 500
368

275.951 04/03 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

SL600 5.5 i V12 36V A 5513 500 μ 517
368 μ 380

275.951, 275.954 04/03 μ 01/08  458462 12 1,7 10 25° D

SL65 AMG 6.0 i V12 36V
230479

A 5980 612
450

275.981 01/04 μ 01/08  458462 12 1,7 10 25° D

SL 350 3.5 i V6 24V A 3498 316
232

272.968 02/08 μ  458462 12 1,7 10 25° D

SL500 5.5 i V8 32V
230.471

A 5461 388
285

273.965 02/08 μ  458462 12 1,7 10 25° D

SL 65 AMG 6.0 i V12 36V
230.479

A 5980 612
450

275.981 02/08 μ  458462 12 1,7 10 25° D

SL 63 AMG 6.2 i V8 32V
230.470

A 6208 525
386

156.981 02/08 μ  458462 12 1,7 10 25° D

SLK200 2.0 i, SLK200K 2.0 i
170435

A/ M 1998 136 μ 192
100 μ 141

111.943, 111.946, 111.958 08/96 μ 12/03  436003 432675 12 1,3 9 31° E

SLK200 2.0 i, SLK200K 2.0 i
170435

A/ M 1998 136 μ 192
100 μ 141

111.943, 111.946, 111.958 08/96 μ 12/03  455947 432675 12 1,3 9 31° E

SLK200 2.0 i
170435

A/ M 1998 136
100

111.946 08/96 μ 03/00  458462 12 1,7 10 25° D

SLK230K 2.3 i
170447

A/ M 2295 193 μ 197
142 μ 145

111.973, 111.983 08/96 μ 12/03  436003 432675 12 1,3 9 31° E

SLK230K 2.3 i
170447

A/ M 2295 193 μ 197
142 μ 145

111.973, 111.983 08/96 μ 12/03  455947 432675 12 1,3 9 31° E

SLK32 3.2 i, SLK320 3.2 i A/ M 3199 218 μ 354
160 μ 260

112.947, 112.960 01/00 μ 12/03  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

SLK32 3.2 i, SLK320 3.2 i A/ M 3199 218 μ 354
160 μ 260

112.947, 112.960 01/00 μ 12/03  458462 12 1,7 10 25° D

SLK 1.8 i A/ M 1796 163
120

271.944 01/04 μ 12/07  458641 12 1,1 9 34° E

SLK 3.0 i V6 24V
171454

A/ M 2996 231
170

272.940 01/05 μ 12/07  458462 12 1,7 10 25° D

SLK 3.5 i V6 24V A/ M 3498 272
200

272.963 01/04 μ 12/07  458462 12 1,7 10 25° D

SLK 5.4 i V8 24V A 5439 360
265

113.989 01/04 μ 12/07  458462 12 1,7 10 25° D

SLK 55 AMG 5.4 i V8 24V
171.473

A 5439 360
265

113.989 01/08 μ  458462 12 1,7 10 25° D

V200 2.0 A/ M 1998 129
95

111.948, 111.950 10/96 μ 12/02  436003 432675 12 1,3 9 31° E

V200 2.0 A/ M 1998 129
95

111.948, 111.950 10/96 μ 12/02  455947 432675 12 1,3 9 31° E

V230 2.3
638234

A/ M 2295 143 μ 197
105 μ 145

111.978, 111.980 10/96 μ 12/02  436003 432675 12 1,3 9 31° E

V230 2.3
638234

A/ M 2295 143 μ 197
105 μ 145

111.978, 111.980 10/96 μ 12/02  455947 432675 12 1,3 9 31° E

V200 2.2 CDI, V220 2.2 CDI A/ M 2151 102 μ 122
75 μ 90

611.980 01/99 μ 12/02  436003 432675 12 1,3 9 31° E

V200 2.2 CDI, V220 2.2 CDI A/ M 2151 102 μ 122
75 μ 90

611.980 01/99 μ 12/02  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

V230TD 2.3 TD
638274

A/ M 2299 98
72

601.970 10/96 μ 12/02  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

CL500 5.0 i A 4966 306
225

113.960 08/99 μ 04/06  458462 12 1,7 10 25° D

CLASSE SL FACELIFT (230) (2/2008>)

CLASSE SLK (170) (8/1996>12/2003)

CLASSE SLK (171) (1/2004>12/2007)

CLASSE SLK FACELIFT (171) (1/2008>)

CLASSE V (10/1996>12/2002)

COUPÉ CL (8/1999>4/2006)
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KWDaihb m c i tkf g h

D

MERCEDES A  ( . . . / . . . )
COUPÉ CL (8/1999>4/2006) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

CL55 5.4 i, CL55 5.4 i V8 24V A 5439 360 μ 500
265 μ 368

113.986, 113.991 09/99 μ 04/06  458462 12 1,7 10 25° D

CL600 5.5 i V12 36V A 5513 500
368

275.950 09/02 μ 04/06  458462 12 1,7 10 25° D

CL600 5.8 i A 5786 367
270

137.970 08/99 μ 04/06  455948 438078 12 2,2 10

CL600 5.8 i A 5786 367
270

137.970 08/99 μ 04/06  458171 438157 12 2,2 10

CL65 6.0 i V12 36V A 5980 612
450

275.980 09/03 μ 04/06  458462 12 1,7 10 25° D

Coupé 6.0 V12 36V A 5980 612
450

275.982 10/06 μ  458462 12 1,7 10 25° D

300 3.0 i
10704111, 10704112

A/ M 2962 188
138

103.982 09/85 μ 08/89  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

500 5.0
107046

E μ001.681

A 4973 240
177

117.960 04/80 μ  436006 12 1,5 9 16° D

SL280 2.8 i
12905811, 12905812, 12905832

A/ M 2799 193
142

104.943 08/93 μ 07/01  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

300 3.0 i 24V
12906111, 12906112, 12906132

A/ M 2960 231
170

104.981 03/89 μ 07/93  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

300 3.0 i A/ M 2962 190
140

103.984 03/89 μ 07/93  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

SL320 3.2 i
12906332

A 3199 231
170

104.991 08/93 μ 07/01  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

SL500 5.0 i A 5439 354
260

113.961 03/00 μ 07/01  458462 12 1,7 10 25° D

SLR 5.5 i V8 32V A 5439 626
460

155.980 04/04 μ 07/09  458462 12 1,7 10 25° D

Vaneo 1.6 i A/ M 1598 82 μ 102
60 μ 75

166.960, 166.961 10/01 μ 07/05  458165 438147 12 0,8 8 32° D

Vaneo 1.9 i A/ M 1898 125
92

166.991 10/01 μ 07/05  458164 438146 12 1,3 10 37° D

Vaneo 1.7 CDI A/ M 1689 75 μ 91
55 μ 67

668.914 10/01 μ 07/05  458223 12 1,7 10 30° D

200 2.0, 200T 2.0
123220, 123280

A/ M 1997 109
80

102.920, 102.939 01/76 μ 1985  436003 432675 12 1,3 9 31° E

200 2.0, 200T 2.0
123220, 123280

A/ M 1997 109
80

102.920, 102.939 01/76 μ 1985  436005 12 1,5 15A 9 34° E

230CE 2.3 i, 230E 2.3 i, 230TE 2.3 i
123223, 123243, 123283

A/ M 2299 136
100

102.980 06/80 μ 07/85  436003 432675 12 1,3 9 31° E

230CE 2.3 i, 230E 2.3 i, 230TE 2.3 i
123223, 123243, 123283

A/ M 2299 136
100

102.980 06/80 μ 07/85  436005 12 1,5 15A 9 34° E

250 2.5, 250L 2.5, 250T 2.5
123026, 123028, 123086, 1230281

A/ M 2525 129 μ 141
95 μ 104

123.920, 123.921 01/76 μ  436006 12 1,5 9 16° D

200D 2.0 D
123120

A/ M 1988 60
44

615.940 01/76 μ 1985  433294 12 2,2 9 30° D

220D 2.2 D
123126

A/ M 2197 60
44

615.941 01/76 μ 1979  433294 12 2,2 9 30° D

240D 2.4 D, 240DL 2.4 D, 240TD 2.4 D
123102, 123103, 123123, 123125, 123183

A/ M 2404 72
53

616.912 01/76 μ 1985  433294 12 2,2 9 30° D

300D 3.0 D, 300D 3.0 TD Turbo, 
300DL 3.0 D, 300TD 3.0 D, 
300TD 3.0 TD Turbo
123105, 123130, 123132, 123190, 123193

A/ M 2998 88 μ 125
65 μ 92

617.912, 617.952 01/76 μ 1985  433294 12 2,2 9 30° D

260 SE 2.6 i
12602011, 12602015

A/ M 2599 160
118

103.941 09/85 μ 06/91  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

280 S 2.7, 280 SE 2.7 i, 280 SEL 2.7 i
126021, 126022, 126023

E 000.929 
E 001.749μ

A/ M 2746 156 μ 185
115 μ 136

110.924, 110.926, 110.987, 110.989 09/79 μ 09/85  436006 12 1,5 9 16° D

COUPÉ CL (5/2006>)

R107 ROADSTER (4/1971>1989)

R129 ROADSTER (3/1989>7/2001)

SLR (199) (4/2004>7/2009)

VANEO (10/2001>7/2005)

W123 (1/1976>1985)

W126 (6/1979>12/1991)
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MERCEDES A  ( . . . / . . . )
W126 (6/1979>12/1991) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

300 SE 3.0 i, 300 SEL 3.0 i
12602411, 12602412, 12602415, 12602511, 12602512, 
12602515

A/ M 2962 180
132

103.981 09/85 μ 07/91  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

200 2.0, 200 CE 2.0 i, 200E 2.0 i, 200T 2.0, 
200TE 2.0 i
12402010, 12402011, 12402012, 12402110, 12402111, 
12402112, 12408010, 12408011, 12408012, 12408111, 
12408112

A/ M 1997 90 μ 118
66 μ 87

102.922, 102.963 12/84 μ 09/92  436003 432675 12 1,3 9 31° E

200 CE 2.0 i 16V, 200E 2.0 i 16V, 
200TE 2.0 i 16V
12401911, 12401912, 12407911, 12407912

A/ M 1998 136
100

111.940 09/89 μ 06/93  436003 432675 12 1,3 9 31° E

200 CE 2.0 i 16V, 200E 2.0 i 16V, 
200TE 2.0 i 16V
12401911, 12401912, 12407911, 12407912

A/ M 1998 136
100

111.940 09/89 μ 06/93  455947 432675 12 1,3 9 31° E

220 CE 2.2 i, 220E 2.2 i
12402211, 12402212, 12404211, 12404212

A/ M 2199 150
110

111.960 10/92 μ 06/93  436003 432675 12 1,3 9 31° E

220 CE 2.2 i
12404211, 12404212

A/ M 2199 150
110

111.960 10/92 μ 06/93  455947 432675 12 1,3 9 31° E

230 CE 2.3 i, 230E 2.3 i, 230TE 2.3 i, 
E230 2.3 i
12402310, 12402311, 12402312, 12402314, 12404311, 
12404312, 12404314, 12408311, 12408312, 12408314

A/ M 2299 132
97

102.982 12/84 μ 09/92  436003 432675 12 1,3 9 31° E

260E 2.6 i, 260E 2.6 i 4MATIC
12402611, 12402612, 12402614, 12402617, 12402711, 
12402712, 12422611, 12422612, 12422614, 12422617

A/ M 2599 161 μ 166
118 μ 122

103.940, 103.943 01/85 μ 09/92  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

280EL 2.8 i A/ M 2799 193
142

104.942 10/92 μ 06/93  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

300 CE 3.0 i, 300 CE 3.0 i 24V, 300E 3.0 i, 
300E 3.0 i 24V, 300E 3.0 i 4MATIC, 
300TE 3.0 i, 300TE 3.0 i 24V, 
300TE 3.0 i 4MATIC
12403011, 12403012, 12403014, 12403017, 12403111, 
12403112, 12403132, 12405011, 12405012, 12405014, 
12405017, 12405111, 12405112, 12405132, 12406111, 
12406112, 12406132, 12409011, 12409012, 12409014, 
12409017, 12409111, 12409112, 12409132, 12423011, 
12423012, 12423014, 12423017, 12429011, 12429012, 
12429014, 12429017

A/ M 2962 186 μ 220
137 μ 162

103.980, 103.983, 103.985, 104.980 03/85 μ 06/93  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

320 CE 3.2 i
12405211, 12405232

A/ M 3199 220
162

104.992 10/92 μ 06/93  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

200D 2.0 D, 200TD 2.0 D
12412010, 12412011, 12412012, 12418011, 12418012

A/ M 1997 75
55

601.912 12/84 μ 06/93  436002 432627 726042 12 2,2 10/11 28° E

200D 2.0 D, 200TD 2.0 D
12412010, 12412011, 12412012, 12418011, 12418012

A/ M 1997 75
55

601.912 12/84 μ 06/93  455554 432644 12 2,2 11 30° E

250D 2.5 D, 250D 2.5 TD Turbo, 
250DL 2.5 D, 250TD 2.5 D, 
250TD 2.5 TD Turbo
12412511, 12412512, 12412514, 12412711, 12412712, 
12412811, 12412812, 12418511, 12418512

A/ M 2497 90 μ 126
67 μ 93

602.912, 602.962 12/84 μ 06/93  436002 432627 726042 12 2,2 10/11 28° E

250D 2.5 D, 250D 2.5 TD Turbo, 
250DL 2.5 D, 250TD 2.5 D, 
250TD 2.5 TD Turbo
12412511, 12412512, 12412514, 12412711, 12412712, 
12412811, 12412812, 12418511, 12418512

A/ M 2497 90 μ 126
67 μ 93

602.912, 602.962 12/84 μ 06/93  455554 432644 12 2,2 11 30° E

300D 3.0 D, 300D 3.0 D 4MATIC, 
300D 3.0 TD Turbo, 
300D 3.0 TD Turbo 4MATIC, 
300TD 3.0 D, 300TD 3.0 TD Turbo, 
300TD 3.0 TD Turbo 4MATIC
12413011, 12413012, 12413312, 12419011, 12419012, 
12419312, 12433011, 12433012, 12433312, 12439312

A/ M 2996 109 μ 147
80 μ 108

603.912, 603.913, 603.960, 603.963 12/84 μ 06/93  436002 432627 726042 12 2,2 10/11 28° E

300D 3.0 D, 300D 3.0 D 4MATIC, 
300D 3.0 TD Turbo, 
300D 3.0 TD Turbo 4MATIC, 
300TD 3.0 D, 300TD 3.0 TD Turbo, 
300TD 3.0 TD Turbo 4MATIC
12413011, 12413012, 12413312, 12419011, 12419012, 
12419312, 12433011, 12433012, 12433312, 12439312

A/ M 2996 109 μ 147
80 μ 108

603.912, 603.913, 603.960, 603.963 12/84 μ 06/93  455554 432644 12 2,2 11 30° E

300 2.8
14002811, 14002812, 14002832

A/ M 2799 193
142

104.944 10/92 μ 06/93  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

300 3.2
14003211, 14003212, 14003232, 14003311, 14003312, 
14003332

A/ M 3199 231
170

104.990 03/91 μ 06/93  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

300 3.5 TD
14013412

A 3449 150
110

603.971 03/92 μ 06/93  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

W124 (12/1984>6/1993)

W140 (3/1991>6/1993)
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MERCEDES A  ( . . . / . . . )
W140 (3/1991>6/1993) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

300 3.5 TD
14013412

A 3449 150
110

603.971 03/92 μ 06/93  455554 432644 12 2,2 11 30° E

MB 2.0 D M 1998 79
58

615.970 09/89 μ 01/96  433294 12 2,2 9 30° D

MB 2.4 D, MB 2.4 D 56, MB 2.4 D 72
MB100D0D

M 2399 56 μ 72
41 μ 53

616.963 09/89 μ 01/96  433294 12 2,2 9 30° D

214 2.3 i, 314 2.3 i, 414 2.3 i M 2295 143
105

111.979 02/95 μ 02/06  436003 432675 12 1,3 9 31° E

214 2.3 i, 314 2.3 i, 414 2.3 i M 2295 143
105

111.979 02/95 μ 02/06  455947 432675 12 1,3 9 31° E

208CDI30 2.2 D, 208CDI35P 2.2 D, 
211CDI30 2.2 D, 211CDI35P 2.2 D, 
213CDI30 2.2 D, 213CDI35P 2.2 D, 
308CDI30 2.2 D, 308CDI35
B0208DD

M 2151 82 μ 129
60 μ 95

611DE22LA 11/99 μ 02/06  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

208D 2.3 D, 308D 2.3 D, 408D 2.3 D
901361, 901362, 901371, 902312, 902361, 902371, 902372, 
903311, 903312, 903313, 903322, 903323, 903361, 903362, 
903363, 903372, 903373, 904362, 904363, B0208DD

M 2299 79
58

601.943 02/95 μ 02/06  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

216CDI30 2.7 D, 216CDI35P 2.7 D, 
316CDI30 2.7 D, 316CDI35P 2.7 D, 
316CDI40 2.7 D, 416CDI35P 2.7 D, 
416CDI40 2.7 D, 616CDI35 2.7 D, 
616CDI40 2.7 D

A/ M 2686 156
115

612.981, 612DE27LA 11/99 μ 02/06  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

210D 2.9 D, 212D 2.9 D, 310D 2.9 D, 
312D 2.9 D, 410D 2.9 D, 410D 2.9 D 4WD, 
412D 2.9 D
901461, 901462, 902461, 902462, 902471, 902472, 903411, 
903412, 903413, 903422, 903423, 903461, 903462, 903463, 
903473, 904462, 904463

M 2874 102 μ 122
75 μ 90

602.980 02/95 μ 02/06  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

209CDI32 2.2 D, 209CDI37 2.2 D, 
211CDI32 2.2 D, 211CDI37 2.2 D, 
215CDI32 2.2 D, 215CDI37 2.2 D, 
309CDI32 2.2 D, 309CDI37 2.2 D, 
309CDI43 2.2 D, 311CDI32 2.2 D, 
311CDI37 2.2 D, 311CDI43 2.2 D, 
315CDI32 2.2 D, 315CDI37 2.2 D, 
315CDI43 2.2 D, 411CDI37 2.2 D, 
411CDI43 2.2 D, 509CDI37 2.2 D, 
509CDI43 2.2 D, 511CDI37 2.2 D, 
511CDI43 2.2 D, 515CDI37 2.2 D, 
515CDI43 2.2 D
G0309DE, G0309DG

A/ M 2148 88 μ 150
65 μ 110

646, 646.984, 646.DE22LA 02/06 μ  455720 432644 12 2 11 30° E

209CDI32 2.2 D, 209CDI37 2.2 D, 
211CDI32 2.2 D, 211CDI37 2.2 D, 
213CDI32 2.2 D, 213CDI37 2.2 D, 
215CDI32 2.2 D, 215CDI37 2.2 D, 
309CDI32 2.2 D, 309CDI37 2.2 D, 
309CDI43 2.2 D, 311CDI32 2.2 D, 
311CDI37 2.2 D, 311CDI43 2.2 D, 
313CDI32 2.2 D, 313CDI37 2.2 D, 
313CDI43 2.2 D, 315CDI32 2.2 D, 
315CDI37 2.2 D, 315CDI43 2.2 D, 
411CDI37 2.2 D, 411CDI43 2.2 D, 
509CDI37 2.2 D, 509CDI43 2.2 D, 
511CDI37 2.2 D, 511CDI43 2.2 D, 
515CDI37 2.2 D, 515CDI43 2.2 D
G0309DE, G0309DG

A/ M 2148 88 μ 150
65 μ 110

646, 646.984, 646.DE22LA 02/06 μ  458645 12 1,7 12 31° E

208 2.3, 210 2.3, 308 2.3, 310 2.3, 410 2.3 M 2299 95 μ 105
70 μ 77

102.942, 102.945 03/82 μ 01/90  436003 432675 12 1,3 9 31° E

208 2.3, 210 2.3, 308 2.3, 310 2.3, 410 2.3 M 2299 95 μ 105
70 μ 77

102.942, 102.945 04/77 μ 01/90  436005 12 1,5 15A 9 34° E

208 2.3, 210 2.3, 308 2.3, 310 2.3 M 2307 84
62

115.955, 115.972 04/77 μ 02/82  436003 432675 12 1,3 9 31° E

MERCEDES H
MB (9/1989>1/1996)

SPRINTER (2/1995>2/2006)

SPRINTER II  (2/2006>)

TRANSPORTER (600) (4/1977>2/1996)



152

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MERCEDES H  ( . . . / . . . )
TRANSPORTER (600) (4/1977>2/1996) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

208 2.3, 210 2.3, 308 2.3, 310 2.3 M 2307 84
62

115.955, 115.972 04/77 μ 02/82  436005 12 1,5 15A 9 34° E

208D 2.3 D, 308D 2.3 D, 408D 2.3 D M 2299 79
58

601.940 09/88 μ 02/96  455624 12 2,2 10 60° D

207D 2.4 D, 307D 2.4 D, 407D 2.3 D M 2404 65 μ 72
48 μ 53

616.913, 616.917, 616.934, 
616.937, 616.939

04/77 μ 02/90  433294 12 2,2 9 30° D

210D 2.9 D, 310D 2.9 D, 410D 2.9 D M 2874 95
70

602.940 09/88 μ 02/96  455624 12 2,2 10 60° D

209D 3.0 D, 309D 3.0 D, 409D 3.0 D
309DC37

M 2998 88
65

617.913 03/82 μ 01/90  433294 12 2,2 9 30° D

Viano 3.2 i A 3199 190 μ 218
140 μ 160

112.951 01/03 μ  458462 12 1,7 10 25° D

Viano 3.5 i V6 24V A/ M 3498 258
190

272.978 09/07 μ  458462 12 1,7 10 25° D

Viano 3.7 i A 3724 231
170

112.976 06/04 μ  458462 12 1,7 10 25° D

Viano 3.7 i A 3724 231
170

112.976 06/04 μ  455720 432644 12 2 11 30° E

Viano 2.0 Cdi, Viano 2.0 Cdi 4MATIC, 
Viano 2.2 Cdi, Viano 2.2 Cdi 4MATIC

A/ M 2148 109 μ 150
80 μ 110

646.982 01/03 μ  455720 432644 12 2 11 30° E

Vito 113 2.0 i, Vito 2.0 i
11330C, 638014, 638114

A/ M 1998 129
95

111.948, 111.950 01/96 μ 09/03  436003 432675 12 1,3 9 31° E

Vito 113 2.0 i, Vito 2.0 i
11330C, 638014, 638114

A/ M 1998 129
95

111.948, 111.950 01/96 μ 09/03  455947 432675 12 1,3 9 31° E

Vito 114 2.3 i
638134, B0114ENB

A/ M 2295 143 μ 197
105 μ 145

111.978, 111.980 12/96 μ 09/03  436003 432675 12 1,3 9 31° E

Vito 114 2.3 i
638134, B0114ENB

A/ M 2295 143 μ 197
105 μ 145

111.978, 111.980 12/96 μ 09/03  455947 432675 12 1,3 9 31° E

Vito 108CDI 2.2 CDI, Vito 110CDI 2.2 CDI, 
Vito 112CDI 2.2 CDI
638094, 638194, B0112DB, B0112DN

A/ M 2151 82 μ 122
60 μ 90

611.980 03/99 μ 09/03  436003 432675 12 1,3 9 31° E

Vito 108CDI 2.2 CDI, Vito 110CDI 2.2 CDI, 
Vito 112CDI 2.2 CDI
638094, 638194, B0112DB, B0112DN

A/ M 2151 82 μ 122
60 μ 90

611.980 03/99 μ 09/03  455947 432675 12 1,3 9 31° E

Vito 108CDI 2.2 CDI, Vito 110CDI 2.2 CDI, 
Vito 112CDI 2.2 CDI
638094, 638194, B0112DB, B0112DN

A/ M 2151 82 μ 122
60 μ 90

611.980 03/99 μ 09/03  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

Vito 2.3 D, Vito 2.3 TD
108D30C, 108D30S, 110D30C, 110D30S, 638164, 638174

M 2299 79 μ 98
58 μ 72

601.942, 601.970 01/96 μ 09/03  455720 432644 726008 12 2 11 30° E

Vito 3.2 i 18V, Vito 3.2 i V6 18V
C0119EN, C0119ER, C0122EN

A 3199 190 μ 218
140 μ 160

112.951 01/03 μ  455674 438199 12 1,7 10/11 30° E

Vito 3.2 i 18V, Vito 3.2 i V6 18V
C0119EN, C0119ER, C0122EN

A 3199 190 μ 218
140 μ 160

112.951 01/03 μ 01/06  458462 12 1,7 10 25° D

Vito 3.7 i V6 24V A/ M 3724 231
170

112.976 06/04 μ 02/09  458462 12 1,7 10 25° D

Vito 3.7 i V6 24V A/ M 3724 231
170

112.976 06/04 μ 02/09  455720 432644 12 2 11 30° E

Vito 2.2 CDI 16V
C0109DN, C0109DR, C0111DN, C0111DR

A/ M 2148 88 μ 150
65 μ 110

646.981, 646.982, 646.983 01/03 μ  455720 432644 12 2 11 30° E

1.6 i 16V M 1589 111
82

16K4F4 μ  458518 12 1,8 11 45° D

1.8 i 16V M 1796 120
88

18K4F μ  458518 12 1,8 11 45° D

1.4 i 16V M 1396 103
76

14K4F4 06/01 μ 04/05  458229 12 0,9 9 40° E

2.0 TD M 1994 113
83

20T2N 05/02 μ 04/05  458518 12 1,8 11 45° D

2.0 TD M 1996 101
74

20T2N 05/02 μ 04/05  458518 12 1,8 11 45° D

1.6 i 16V M 1588 109
80

16K4F4 07/01 μ 04/05  458168 726016 12 0,8 15A 9 40° E

VIANO (1/2003>)

VITO (1/1996>9/2003)

VITO (1/2003>)

MG A
MG F (3/1995>3/2002)

MG ZR (6/2001>4/2005)

MG ZS (7/2001>4/2005)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MG A  ( . . . / . . . )
MG ZS (7/2001>4/2005) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 TD M 1994 113
83

20T2N 05/02 μ 04/05  458518 12 1,8 11 45° D

2.0 TD M 1996 101
74

20T2N 05/02 μ 04/05  458518 12 1,8 11 45° D

2.0 CDT 16V, 2.0 CDTi 16V A/ M 1951 116 μ 131
85 μ 96

204D2, M47R 12/02 μ 04/05  458379 12 2 9 90° D

1.6 i 16V
RA3100

A/ M 1598 90 μ 210
66 μ 155

W10B16A, W11B16A 09/01 μ 11/06  458498 12 0,9 9 60° E

3.0 i Turbo 4WD
MJZ16A

M 2972 224 μ 286
165 μ 210

6G72-4H, 6G72-4L, 6G72-GG 04/90 μ 03/00  455907 12 1,2 8 127° E

1.6 i M 1597 90 μ 100
66 μ 74

4G92-21, 4G92-21L, 4G92-21S 05/95 μ 02/99  455697 432673 12 1,3 8 54° D

1.8 i 16V M 1834 116 μ 140
85 μ 103

4G93-21, 4G93-41 05/95 μ 02/99  455697 432673 12 1,3 8 54° D

1.9 TD M 1870 90
66

F8Q 05/96 μ 02/99  455719 432684 12 1,7 11 32° D

1.6 i, 1.6 i 16V M 1597 100 μ 103
74 μ 76

4G92-103, 4G92-28Q, 4G92-28R 03/99 μ 12/03  455697 432673 12 1,3 8 54° D

1.9 TD M 1870 90
66

F8Q 03/99 μ 06/00  455719 432684 12 1,7 11 32° D

3.0 i V6 24V 4WD M 2972 177
130

6G72-8-GG 10/98 μ 12/08  455907 12 1,2 8 127° E

3.0 i V6 24V 4WD A 2972 177
130

6G72-8-GG 09/99 μ 12/08  438120 12 1,2 8 8° D

2.5 TD 4WD M 2477 99
73

4D56T-4P 10/98 μ 02/09  458441 600081 12 2,2 10 65° E

1.4 A/ M 1400 10/75 μ 05/80  455607 12 0,7 8 35° E
1.6 A/ M 1597 4G32 01/79 μ 12/82  455607 12 0,7 8 35° E

1.2 A/ M 1244 4G11 07/80 μ 10/83  455561 12 0,9 8 35° E
1.4, 1.4 Turbo A/ M 1410 4G12, 4G12T 07/80 μ 10/83  455607 12 0,7 8 35° E
1.4 A/ M 1410 4G12 07/80 μ 10/83  455561 12 0,9 8 35° E

1.2 M 1198 54
40

4G16 01/84 μ 06/88  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.2 M 1198 54
40

4G16 01/84 μ 06/88  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.3 M 1299 60
44

G13B 06/86 μ 06/88  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.5 M 1468 70 μ 75
52 μ 55

4G15, G15B 01/84 μ 02/89  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.5 A/ M 1468 70 μ 75
52 μ 55

4G15, G15B 01/84 μ 02/89  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.6 Turbo M 1597 125
92

4G32T 01/84 μ 06/88  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.6 Turbo M 1597 125
92

4G32T 01/84 μ 06/88  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.8 D M 1796 61
45

4D65 01/84 μ 06/88  455905 438123 12 2 10 60° E

1.8 D M 1796 61
45

4D65 01/84 μ 06/88 GF+ 438121 12 2,2 13 13° E

1.3
C51AMN

M 1299 75
55

4G13, 4G13-ESI 04/88 μ 05/92  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.3
C51AMN

M 1299 75
55

4G13, 4G13-ESI 04/88 μ 05/92  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

MG ZT (6/2001>4/2005)

MINI A
MINI (R50/52/53) (9/2001>11/2006)

MITSUBISHI A
3000 GT (Z1*) (4/1990>3/2000)

CARISMA (DA) (5/1995>2/1999)

CARISMA 2 (DA) (3/1999>12/2003)

CHALLENGER (K9) (10/1998>2/2009)

CELESTE

COLT (A15) (3/1978>4/1983)

COLT (C1*) (1/1984>2/1989)

COLT (C5*) (4/1988>5/1992)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MITSUBISHI A  ( . . . / . . . )
COLT (C5*) (4/1988>5/1992) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.5
C52AM, C52AMN

M 1468 75 μ 90
55 μ 66

4G15, 4G15-MPI, 4G15-MPIC 04/88 μ 05/92  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.5
C52AMN

A/ M 1468 75 μ 90
55 μ 66

4G15, 4G15-MPI, 4G15-MPIC 04/88 μ 05/92  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 A 1468 90
66

4G15-MPIC 06/90 μ 05/92  455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

1.6 16V M 1595 125
92

4G61-MPIC 04/88 μ 05/90  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.6 16V M 1595 125
92

4G61-MPIC 04/88 μ 05/90 GF+ 438118 12 1,2 8 0° DE

1.6 16V M 1596 125
92

4G61-MPI 04/88 μ 05/90  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.6 16V
C53AM

M 1596 125
92

4G61-MPI 04/88 μ 05/90 GF+ 438118 12 1,2 8 0° DE

1.8 16V
C58AMN

M 1836 134 μ 136
99 μ 100

4G67, 4G67-C 11/89 μ 05/92  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.8 16V M 1836 134 μ 136
99 μ 100

4G67, 4G67-C 11/89 μ 05/92 GF+ 438118 12 1,2 8 0° DE

1.8 D M 1796 61
45

4D65, 4D65-C 04/88 μ 05/92  455905 438123 12 2 10 60° E

1.3
CA1AMN

M 1299 75
55

4G13-2J 12/91 μ 12/96  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.3
CA1AMN

M 1299 75
55

4G13-2J 12/91 μ 12/96 GF+ 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.8 i A/ M 1755 4G37 02/90 μ 05/92  455607 12 0,7 8 35° E

1.6, 1.6 Turbo M 1597 75
55

G32B, G32BT 11/81 μ 1985  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.6 A/ M 1597 4G32 10/82 μ 12/85  455607 12 0,7 8 35° E
1.6 Turbo A/ M 1597 4G32T 10/82 μ 12/85  455561 12 0,9 8 35° E
1.8, 1.8 4WD, 1.8 Turbo M 1796 100 μ 136

73 μ 100
G62B, G62BT 11/81 μ 1985  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.8 Turbo A/ M 1836 4G62T 10/82 μ 12/85  455561 12 0,9 8 35° E

1.8 A/ M 1755 4G37 10/86 μ 10/87  455607 12 0,7 8 35° E
1.8 Turbo A/ M 1795 G62B 10/86 μ 10/87  455607 12 0,7 8 35° E
1.8 Turbo A/ M 1836 4G62T 05/86 μ 10/87  455607 12 0,7 8 35° E

1.8 i M 1755 86
63

4G37-7J 12/89 μ 03/94  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4WD, 2.0 i Turbo 16V M 1997 142 μ 213
104 μ 157

4G63-5B, 4G63-5D, 4G63-5L, 4G63-
78, 4G63-7L

12/89 μ 04/99  438118 12 1,2 8 0° DE

2.0 i 16V A 1997 150
110

4G63-5D 12/89 μ 03/94  600065 12 1,2 8 54° E

1.6 GL A/ M 1597 4G32 05/80 μ 05/84  455607 12 0,7 8 35° E
1.6 A/ M 1597 4G32 05/80 μ 05/84  455561 12 0,9 8 35° E
1.6 GL A/ M 1597 4G32 05/80 μ 05/84  455561 12 0,9 8 35° E
1.6 KOMBI A/ M 1597 4G32 09/81 μ 05/84  455561 12 0,9 8 35° E

1.6 M 1597 79
58

4G32 05/84 μ 11/87  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.6 M 1597 79
58

4G32 05/84 μ 11/87  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0, 2.0 Turbo
E15ASN, E15ASNG

A/ M 1997 90 μ 150
66 μ 110

4G63-C, 4G63T, G63B 05/84 μ 11/87  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0, 2.0 Turbo
E15ASN, E15ASNG

A/ M 1997 90 μ 150
66 μ 110

4G63-C, 4G63T, G63B 05/84 μ 11/87  438118 12 1,2 8 0° DE

2.4 A/ M 2351 112
82

G64B 07/85 μ 11/87  438118 12 1,2 8 0° DE

1.8 TD A/ M 1795 4D65T 06/84 μ 11/87  455563 12 1,7 10 53° E
1.8 TD
E14ASN

A/ M 1796 76
56

4D65T 05/84 μ 11/87  455905 438123 12 2 10 60° E

1.8 TD
E14ASN

A/ M 1796 76
56

4D65T 05/84 μ 11/87  438121 12 2,2 13 13° E

1.6 M 1597 79
58

4G32 12/87 μ 10/92  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

COLT (CA*) (12/1991>12/1996)

CORDIA (A21*) (11/1981>1985)

CORDIA (AC) (11/1984>7/1989)

ECLIPSE (D2/3)  (12/1989>4/1999)

GALANT (A16) (5/1980>5/1984)

GALANT (E1*) (5/1984>11/1987)

GALANT (E3*) (12/1987>10/1992)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MITSUBISHI A  ( . . . / . . . )
GALANT (E3*) (12/1987>10/1992) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 M 1597 79
58

4G32 12/87 μ 10/92 GF+ 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.6 A 1597 79
58

4G32 06/90 μ 10/92  455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

1.8
E32ALN, E32ASN

M 1755 86 μ 90
63 μ 66

4G37, 4G37-7J 12/87 μ 10/92  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.8
E32ALN, E32ASN

A/ M 1755 86 μ 90
63 μ 66

4G37, 4G37-7F, 4G37-7J 12/87 μ 10/92 GF+ 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.8 A 1755 86 μ 90
63 μ 66

4G37, 4G37-7J 06/90 μ 10/92  455964 438098 12 0,9 15A 8 54° E

2.0, 2.0 16V, 2.0 4WD
E33ALN, E33ASN, E33ASNM

M 1997 108 μ 146
79 μ 107

4G63, 4G63-3L, 4G63-3P, 4G63-5 12/87 μ 10/92  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0, 2.0 16V, 2.0 16V 4WD, 2.0 4WD
E33ALN, E33ALNGM, E33ASN, E33ASNM, E39ALN, 
E39ASN

A/ M 1997 108 μ 146
79 μ 107

4G63, 4G63-3L, 4G63-3P, 4G63-5, 
4G63-5B, 4G63-5F

12/87 μ 10/92 GF+ 438118 12 1,2 8 0° DE

2.0 A 1997 108 μ 110
79 μ 81

4G63, 4G63-3L 05/90 μ 10/92  600065 12 1,2 8 54° E

1.8 TD
E34ASN

A/ M 1796 75
55

4D65-1D, 4D65-1T 12/87 μ 10/92  455905 438123 12 2 10 60° E

1.8 TD A/ M 1796 75
55

4D65-1D, 4D65-1T 12/87 μ 10/92 GF+ 438121 12 2,2 13 13° E

2.0 16V, 2.0 16V 4WD M 1997 137
101

4G63-68 11/92 μ 05/96  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0 16V, 2.0 16V 4WD M 1997 137
101

4G63-68 11/92 μ 05/96  438118 12 1,2 8 0° DE

2.0 16V A/ M 1997 113 μ 137
83 μ 101

4G63-68, 4G63-6M 11/92 μ 09/96  600065 12 1,2 8 54° E

2.5 V6 24V 4WD M 2497 175
129

6G73 11/92 μ 05/96  455907 12 1,2 8 127° E

2.0 TD M 1998 90
66

4D68T-1 11/92 μ 09/96  455905 438123 12 2 10 60° E

2.0 i 16V A/ M 1997 113 μ 136
83 μ 100

4G63-6, 4G63-6G, 4G63-6GR, 
4G63-6M, 4G63-6T

10/96 μ 05/03  600062 12 1,2 8 30° E

2.4 GDI, 2.4 i A/ M 2351 144 μ 150
106 μ 110

4G64-41, 4G64-418, 4G64-41R, 
4G64-43

12/98 μ 05/03  600062 12 1,2 8 30° E

2.0 TD M 1998 90
66

4D68-4E, 4D68-4E0 10/96 μ 02/00  458441 600081 12 2,2 10 65° E

1.2 A/ M 1244 4G11 07/80 μ 10/83  455607 12 0,7 8 35° E
1.6
A174AN

M 1597 75
55

G32B 03/79 μ 02/83  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

2.0 Turbo
A176AN

M 1997 150
110

4G63T 1981 μ 02/83  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0 D M 1998 68
50

4D68-0A, 4D68-0E 06/92 μ 05/96  455905 438123 12 2 10 60° E

1.2 M 1198 54
40

4G16 01/84 μ 06/88  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.2 M 1198 54
40

4G16 01/84 μ 06/88  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 M 1468 75
55

4G15, G15B 01/84 μ 06/88  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.5 A/ M 1468 75
55

4G15, G15B 01/84 μ 06/88  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 A/ M 1493 G15B KAT. 06/85 μ 03/88  455607 12 0,7 8 35° E
1.8 D M 1796 61

45
4D65 01/84 μ 06/88  455905 438123 12 2 10 60° E

1.8 D M 1796 61
45

4D65 01/84 μ 06/88 GF+ 438121 12 2,2 13 13° E

1.5 M 1468 75 μ 90
55 μ 66

4G15, 4G15-MPI, G15B 07/85 μ 03/92  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.5 A/ M 1468 75 μ 90
55 μ 66

4G15, 4G15-MPI, G15B 07/85 μ 03/92  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.8 4WD M 1755 90
66

4G37, 4G37-MPI, G37B 11/86 μ 03/92  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

GALANT (E5*) (11/1992>9/1996)

GALANT (EA) (10/1996>5/2003)

LANCER (A17*) (3/1979>2/1983)

LANCER V (CB/CD4*) (6/1992>2000)

LANCER F (C1*) (1/1984>6/1988)

LANCER F II I  (CV*) (7/1985>3/1992)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MITSUBISHI A  ( . . . / . . . )
LANCER F II I  (CV*) (7/1985>3/1992) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 4WD M 1755 90
66

4G37, 4G37-MPI, G37B 11/86 μ 03/92 GF+ 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.8 D M 1795 61
45

4D65 07/85 μ 03/92  455905 438123 12 2 10 60° E

1.8 D M 1795 61
45

4D65 07/85 μ 03/92 GF+ 438121 12 2,2 13 13° E

1.2 M 1198 54
40

4G16 04/88 μ 05/92  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.3 A/ M 1299 75
55

4G13, 4G13-ESI, 4G13-MPI 04/88 μ 07/95  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.3 A/ M 1299 75
55

4G13, 4G13-ESI, 4G13-MPI 04/88 μ 07/95 GF+ 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 A/ M 1468 75 μ 90
55 μ 66

4G15, 4G15-ECI, 4G15-MPI 04/88 μ 07/95  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.5 A/ M 1468 75 μ 90
55 μ 66

4G15, 4G15-ECI, 4G15-MPI 04/88 μ 05/93 GF+ 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.6 16V M 1595 125
92

4G61-MPIC 04/88 μ 05/90  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.6 16V M 1596 125
92

4G61-MPI 04/88 μ 05/90  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.8 4WD M 1755 95
70

4G37-7G 05/89 μ 05/92  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.8 4WD M 1755 95
70

4G37-7G 05/89 μ 05/92 GF+ 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.8 16V M 1836 134 μ 136
99 μ 100

4G67, 4G67-C 11/89 μ 05/92  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.8 16V M 1836 134 μ 136
99 μ 100

4G67, 4G67-C 11/89 μ 05/92 GF+ 438118 12 1,2 8 0° DE

1.8 D M 1795 61
45

4D65, 4D65-C 04/88 μ 05/92  455905 438123 12 2 10 60° E

1.8 D M 1795 61
45

4D65, 4D65-C 04/88 μ 05/92 GF+ 438121 12 2,2 13 13° E

2.0 D M 1998 68
50

4D68, 4D68-0F 06/92 μ 07/95  455905 438123 12 2 10 60° E

1.3 M 1299 75
55

4G13-2J 12/91 μ 12/96  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.3 M 1299 75
55

4G13-2J 05/92 μ 12/96 GF+ 455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

1.5 M 1468 75
55

4G15 12/91 μ 10/96  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.5 A 1468 75
55

4G15 12/91 μ 10/96  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0 D M 1998 68
50

4D68-0A, 4D68-0E 05/92 μ 12/96  455905 438123 12 2 10 60° E

2.0 A/ M 2000 11/82 μ 10/88  455607 12 0,7 8 35° E
2.4 A/ M 2400 12/90 μ 06/91  455561 12 0,9 8 35° E
2.6 A/ M 2555 4G53 01/82 μ 04/86  455561 12 0,9 8 35° E

2.5 TD 4WD M 2477 115
85

4D56T-4P 11/03 μ 08/06  458441 600081 12 2,2 10 65° E

3.0 i V6 24V 4WD M 2972 177
130

6G72-8-GG 08/98 μ  455907 12 1,2 8 127° E

3.0 i V6 24V 4WD A 2972 177
130

6G72-8-GG 09/99 μ 02/09  438120 12 1,2 8 8° D

2.5 TD 4WD M 2477 99 μ 115
73 μ 85

4D56T-4P 08/98 μ 02/09  458441 600081 12 2,2 10 65° E

2.0 A/ M 2000 11/82 μ 10/88  455607 12 0,7 8 35° E
2.4 A/ M 2400 12/90 μ 06/91  455561 12 0,9 8 35° E
2.6 4WD, 2.6 i 4WD
LO42GN, LO42GVN

M 2555 103
76

4G54-1G, G54B 01/83 μ 06/91  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.6 4WD, 2.6 i 4WD
LO42GN, LO42GVN

M 2555 103
76

4G54-1G, G54B 07/85 μ 06/91 GF+ 438118 12 1,2 8 0° DE

3.0 i V6 4WD
L141GVN

A/ M 2972 141
104

6G72 11/88 μ 06/91  455907 12 1,2 8 127° E

LANCER F IV (C6/7*) (4/1988>7/1995)

LANCER F V (CB*/CD*) (12/1991>12/1996)

MONTERO 1 (L0/1)  (1/1983>6/1991)

MONTERO (V2/4)  (11/1993>8/2006)

MONTERO SPORT (K9) (8/1998>2/2009)

PAJERO 1 (L0/1)  (1/1983>6/1991)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MITSUBISHI A  ( . . . / . . . )
PAJERO 1 (L0/1)  (1/1983>6/1991) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.3 TD 4WD
LO43GNT, LO43GVNT

M 2346 84
62

4D55T 01/83 μ 04/86  455905 438123 12 2 10 60° E

2.5 TD 4WD
LO44GNT, LO44GVNT

A/ M 2477 84 μ 95
62 μ 70

4D56T 05/86 μ 10/88  455905 438123 12 2 10 60° E

2.5 TD 4WD
L144GNF, L144GVNF, L149GWNF, LO44GVNF, LO49GWNF

A/ M 2477 95
70

4D56T 11/88 μ 06/91  458491 600069 12 2 10 57° E

2.4 i 4WD M 2351 130
96

4G64 12/90 μ 05/94  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.6 i 4WD M 2555 103
76

4G54-1HL 04/91 μ 05/95  438118 12 1,2 8 0° DE

3.0 i V6 4WD A/ M 2972 150 μ 177
110 μ 130

6G72-1, 6G72-8H 12/90 μ 05/94  455907 12 1,2 8 127° E

3.5 i V6 24V 4WD, 3.5 i V6 4WD
V25WGNX, V25WGRX, V45WGNX, V45WGRX

A/ M 3497 194 μ 203
143 μ 149

6G74, 6G74-B 11/93 μ 02/00  455907 12 1,2 8 127° E

2.5 D 4WD M 2477 75
55

4D56 04/91 μ 05/98  455905 438123 12 2 10 60° E

2.5 TD 4WD
ONV240, ONV440

A/ M 2477 87 μ 99
64 μ 73

4D56T-1, 4D56T-2D 12/90 μ 02/98  458491 600069 12 2 10 57° E

2.5 TD 4WD A/ M 2477 87 μ 99
64 μ 73

4D56T-1, 4D56T-2D, 4D56T-4, 
4D56T-4P, 4D56T-5

03/98 μ 04/04  458441 600081 12 2,2 10 65° E

3.5 GDI V6 24V 4WD M 3497 203
149

6G74-B 02/00 μ 08/06  455907 12 1,2 8 127° E

2.5 TD 4WD M 2477 99 μ 115
73 μ 85

4D56T-4, 4D56T-5 02/00 μ 08/06  458441 600081 12 2,2 10 65° E

3.0 i V6 24V 4WD M 2972 180
132

6G72-8-G3 01/07 μ  455907 12 1,2 8 127° E

3.0 i V6 24V 4WD A/ M 2972 170 μ 177
125 μ 130

6G72-8-GG, 6G72-8-NR 08/98 μ  455907 12 1,2 8 127° E

3.0 i V6 24V 4WD A 2972 177
130

6G72-8-GG 09/99 μ 05/00  438120 12 1,2 8 8° D

2.5 TD 4WD M 2477 99 μ 133
73 μ 98

4D56T+, 4D56T-4P 08/98 μ 02/09  458441 600081 12 2,2 10 65° E

3.5 V6 4WD M 3497 203
149

6G74-B 12/08 μ  455907 12 1,2 8 127° E

3.2 D 4WD A/ M 3200 165
121

4M410A 07/08 μ  455907 12 1,2 8 127° E

1.6 A/ M 1597 4G32-4G52-4G63-4G63T 11/76 μ 11/84  455561 12 0,9 8 35° E
2.0, 2.0 i Turbo A/ M 1597 4G32-4G52-4G63-4G63T 11/76 μ 11/84  455561 12 0,9 8 35° E

2.6 4WD M 2555 103
76

4G54-1G 01/83 μ 06/91  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

3.0 i V6 A/ M 2972 139
102

6G72-1F 11/88 μ 06/91  455907 12 1,2 8 127° E

2.3 TD 4WD M 2346 84
62

4D55T 01/83 μ 04/86  455905 438123 12 2 10 60° E

2.5 TD 4WD A/ M 2477 94
69

4D56-05, 4D56-09 05/86 μ 10/88  455905 438123 12 2 10 60° E

2.5 TD 4WD A/ M 2477 94
69

4D56-05, 4D56-09, 4D56-14 11/88 μ 06/91  458491 600069 12 2 10 57° E

3.0 i V6 4WD A/ M 2972 150 μ 177
110 μ 130

6G72-1, 6G72-8H 12/90 μ 05/94  455907 12 1,2 8 127° E

3.5 i V6 4WD A/ M 3497 194
143

6G74 11/93 μ 05/01  455907 12 1,2 8 127° E

2.5 D 4WD M 2477 75
55

4D56 04/91 μ 05/98  455905 438123 12 2 10 60° E

2.5 TD 4WD A/ M 2477 99
73

4D56T-1 12/90 μ 02/98  458491 600069 12 2 10 57° E

2.5 TD 4WD A/ M 2477 99
73

4D56T-1, 4D56T-4P 03/98 μ 05/01  458441 600081 12 2,2 10 65° E

PAJERO 2 (V2/4)  (12/1990>4/2004)

PAJERO 3 (VD/VF) (2/2000>8/2006)

PAJERO 4 (9/2006>)

PAJERO SPORT (K9) (8/1998>2/2009)

PAJERO SPORT (KH) (7/2008>)

SAPPORO

SHOGUN 1 (L0/1)  (1/1983>6/1991)

SHOGUN 2 (V2/4)  (12/1990>5/2001)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MITSUBISHI A  ( . . . / . . . )
SHOGUN 3 (V6/7)  (2/2000>8/2006) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

3.5 GDI V6 24V 4WD M 3497 203
149

6G74-B 02/00 μ 08/06  455907 12 1,2 8 127° E

3.5 GDI V6 24V 4WD M 3497 203
149

6G74-B 02/00 μ  455907 12 1,2 8 127° E

2.5 TD 4WD M 2477 95
70

4D56T 02/00 μ 08/06  458441 600081 12 2,2 10 65° E

3.0 i V6 12V, 3.0 i V6 24V M 2972 177 μ 205
130 μ 151

6G721, 6G724 10/90 μ 10/94  455907 12 1,2 8 127° E

2.0 i 16V M 1997 115
85

4G63-6F 12/94 μ 02/98  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0 i 16V A/ M 1997 113 μ 115
83 μ 85

4G63-6F, 4G63-6M 12/94 μ 02/98  438118 12 1,2 8 0° DE

2.4 i 16V, 2.4 i 16V 4WD A/ M 2351 132
97

4G64-2 12/94 μ 11/98  438118 12 1,2 8

2.5 TD, 2.5 TD 4WD M 2477 87 μ 99
64 μ 73

4D56T-2E, 4D56T-4 12/94 μ 07/97  458506 12 2,2 10

2.0 i A/ M 1997 136
100

4G63-MPI 05/99 μ 04/00  600062 12 1,2 8 30° E

2.4 GDi A/ M 2351 150
110

4G64-414 05/99 μ  600062 12 1,2 8 30° E

2.0 TD
N18WSN

M 1998 82
60

4D68T 06/92 μ  455905 438123 12 2 10 60° E

1.3 i 16V M 1299 86
63

4G13-16 06/98 μ 2004  455697 432673 12 1,3 8 54° D

1.6 i 16V M 1597 101
74

4G18 04/01 μ 2004  455697 432673 12 1,3 8 54° D

1.8 GDi M 1834 122
90

4G93 09/02 μ  455697 432673 12 1,3 8 54° D

1.8
D05WLN

M 1755 90
66

4G37 10/83 μ 04/91  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.8
D05WLK, D05WLN

A/ M 1755 90
66

4G37 10/83 μ 04/91  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0, 2.0 4WD
D08WLG, D08WLN

M 1997 101
75

4G63-34, 4G63-3J, G63B0 02/85 μ 04/91  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0, 2.0 4WD
D08WLG, D08WLN

A/ M 1997 101
75

4G63-34, 4G63-3J, G63B0 02/85 μ 04/91  438118 12 1,2 8

1.8 TD A/ M 1795 76
56

4D65T 08/85 μ 06/87  455563 12 1,7 10 53° E

1.8 TD
D09WLN

M 1795 76
56

4D65T 07/85 μ 04/91  455905 438123 12 2 10 60° E

1.8 TD
D09WLN

M 1795 76
56

4D65T 07/85 μ 04/91  438121 12 2,2 13 13° E

2.0 16V, 2.0 16V 4WD
N33WLNE

M 1997 133
98

4G63-6 06/92 μ 11/00  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0 16V, 2.0 16V 4WD M 1997 133
98

4G63-6 06/92 μ 11/00  438118 12 1,2 8

2.0 16V, 2.0 16V 4WD A 1997 133
98

4G63-6 06/92 μ 11/00  600065 12 1,2 8 54° E

2.4 M 2351 130
96

4G64 06/92 μ 05/96  438118 12 1,2 8

2.4 A 2351 130
96

4G64 06/92 μ 05/96  600065 12 1,2 8 54° E

1.8 TD M 1795 76
56

4D65T 05/91 μ 05/92  455905 438123 12 2 10 60° E

2.0 TD
N38WLNT

M 1998 82
60

4D68T 06/92 μ 11/00  455905 438123 12 2 10 60° E

2.0 i M 1997 136
100

4G63-MPI 06/00 μ 01/04  600062 12 1,2 8 30° E

2.4 GDi, 2.4 GDi 4WD A/ M 2351 132 μ 150
97 μ 110

4G64-2, 4G64-412, 4G64-414, 
4G64-481

07/98 μ 01/04  600062 12 1,2 8 30° E

SHOGUN 3 (V6/7)  (2/2000>8/2006)

SIGMA (F16) (5/1990>10/1994)

SPACE GEAR (PA/PD) (12/1994>11/1998)

SPACE RUNNER (N1/2)  (6/1991>2002)

SPACE STAR (DG) (6/1998>2004)

SPACE WAGON (D0) (10/1983>4/1991)

SPACE WAGON (N3) (5/1991>11/2000)

SPACE WAGON (N8) (7/1998>1/2004)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MITSUBISHI A  ( . . . / . . . )
STARION (A18*) (2/1982>3/1990) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i Turbo/Turbo InterCooler A/ M 1997 170 μ 179
125 μ 132

4G63 03/82 μ 05/88  455561 12 0,9 8 35° E

2.0 i Turbo M 1997 170 μ 179
125 μ 132

4G63-0R, 4G63-0W 02/82 μ 05/88  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0 i Turbo M 1997 179
132

4G63-0W 07/85 μ 05/88  438118 12 1,2 8

2.6 i Turbo M 2555 155
114

G54B-1J 06/86 μ 03/90  438118 12 1,2 8

1.4 A/ M 1410 4G12 10/82 μ 10/85  455607 12 0,7 8 35° E
1.4 A/ M 1410 4G12 10/82 μ 10/85  455561 12 0,9 8 35° E
1.5 A/ M 1468 4G15 10/82 μ 10/85  455607 12 0,7 8 35° E
1.5 A/ M 1468 4G15 10/82 μ 10/85  455561 12 0,9 8 35° E
1.6, 1.6 Turbo A/ M 1597 4G32, 4G32T 10/82 μ 11/87  455607 12 0,7 8 35° E
1.6, 1.6 Turbo A/ M 1597 4G32, 4G32T 10/82 μ 11/87  455561 12 0,9 8 35° E
1.8, 1.8 4x4 A/ M 1755 4G37 09/84 μ 11/87  455607 12 0,7 8 35° E
1.8 A/ M 1755 4G37 09/84 μ 11/87  455561 12 0,9 8 35° E
1.8 i Turbo A/ M 1836 4G62T 09/84 μ 11/87  455607 12 0,7 8 35° E
1.8 i Turbo A/ M 1836 4G62T 09/84 μ 11/87  455561 12 0,9 8 35° E

1.6 M 1597 79
58

4G32 11/86 μ 03/95  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

2.0, 2.0 4WD M 1997 102
75

4G63-C 11/86 μ 05/95  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0, 2.0 4WD M 1997 102
75

4G63-C 11/86 μ 05/95 GF+ 438118 12 1,2 8

2.4 i, 2.4 i 4WD M 2351 130
96

4G64 06/90 μ 11/97  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.6 4WD M 2555 103
76

G54B 11/89 μ 05/95  438118 12 1,2 8

3.0 i V6 4WD M 2972 141
104

6G72 06/90 μ 05/91  455907 12 1,2 8 127° E

2.5 D, 2.5 D 4WD M 2477 75 μ 87
55 μ 64

4D56, 4D56T-2E 11/86 μ 03/01  455905 438123 12 2 10 60° E

2.0 i 2WD M 1997 106
78

4G63-6H 01/96 μ 06/01  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0 i 2WD A 1997 106
78

4G63-6H 01/96 μ 06/01  438118 12 1,2 8

2.4 i 4WD M 2351 128
94

4G64-2G 01/96 μ 12/07  438118 12 1,2 8

2.5 D 4WD, 2.5 TD 4WD
K74CA, K74CD, K74TEN, K74TGC, K74TGCEN, K74TGJEN, 
K74TJEN, K74TJENDFL6, K74TJENDFR6

A/ M 2477 75 μ 133
55 μ 98

4D56, 4D56T, 4D56T+, 4D56T-5 01/96 μ 12/07  458441 600081 12 2,2 10 65° E

2.5 D 2WD, 2.5 D 4WD, 2.5 TD 2WD, 
2.5 TD 4WD
K64TEN

A/ M 2477 75 μ 115
55 μ 85

4D56, 4D56T, 4D56T-4P, 4D56T-5 01/96 μ 12/07  458506 12 2,2 10

1.4 M 1439 68
50

4G33 09/79 μ 05/86  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.6 M 1597 75 μ 79
55 μ 58

4G32, G32B 09/79 μ 05/86  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.8 M 1795 100
73

G62B 05/80 μ 05/86  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.8 4x4 A/ M 1836 100
73

4G62 04/83 μ 12/85  455607 12 0,7 8 35° E

2.0 4WD M 1997 90
66

G63B 11/83 μ 05/86  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

2.3 D M 2346 67
49

4D55 10/82 μ 05/86  455905 438123 12 2 10 60° E

2.5 D M 2477 75
55

4D56 10/82 μ 05/86  455905 438123 12 2 10 60° E

1.4 M 1439 68
50

4G33 03/90 μ 06/90  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.6 M 1597 79
58

4G32 11/86 μ 05/94  455562 438105 12 0,7 15A 8 54° E

1.6 M 1597 79
58

4G32 11/86 μ 05/94  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

STARION (A18*) (2/1982>3/1990)

TREDIA

MITSUBISHI H
L200 (K1/2/3)  (11/1986>3/2001)

L200 (K6/7)  (1/1996>12/2007)

L300 (L030) (9/1979>5/1986)

L300 (P0/1/3)  (11/1986>)



160

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

MITSUBISHI H  ( . . . / . . . )
L300 (P0/1/3)  (11/1986>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0, 2.0 4WD, 2.0 i M 1997 90 μ 110
66 μ 81

4G63, G63B 11/86 μ 05/04  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0, 2.0 4WD, 2.0 i A/ M 1997 90 μ 110
66 μ 81

4G63, G63B 11/86 μ 08/97  438118 12 1,2 8

2.4 i, 2.4 i 4WD M 2351 130
96

4G64, G64B18 11/86 μ 05/96  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.4 i, 2.4 i 4WD M 2351 130
96

4G64, G64B18 11/86 μ 05/96 GF+ 438118 12 1,2 8

2.5 D, 2.5 TD 4WD M 2477 75 μ 95
55 μ 70

4D56, 4D56T 11/86 μ 02/98  455905 438123 12 2 10 60° E

2.5 D, 2.5 TD 4WD M 2477 75 μ 95
55 μ 70

4D56, 4D56T 11/86 μ 06/98  458506 12 2,2 10

2.0 16V M 1997 115
85

4G63-6F 06/94 μ 04/00  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.5 D M 2477 75 μ 87
55 μ 64

4D56-2, 4D56-4 06/94 μ 02/98  458506 12 2,2 10

2.0 i 16V M 1997 113 μ 115
83 μ 85

4G63-6F, 4G63-AF 12/94 μ 02/98  455963 438097 12 0,9 15A 8 54° E

2.0 i 16V M 1997 115
85

4G63-6F 12/94 μ 2001  438118 12 1,2 8

2.4 i 16V 4WD M 2351 132
97

4G64-2 12/94 μ  438118 12 1,2 8

2.5 TD, 2.5 TD 4WD M 2477 87
64

4D56T-2D 12/94 μ 2001  458506 12 2,2 10

M100 1000 01/75 μ  432599 12 1,2 9 9° E

M400 400 01/87 μ  432599 12 1,2 9 9° E

M850 850 01/73 μ  432599 12 1,2 9 9° E

NTX7 750 07/88 μ  432599 12 1,2 9 9° E

V100 1000 01/75 μ  432599 12 1,2 9 9° E

V35 350 06/77 μ  432599 12 1,2 9 9° E

V50 500 06/77 μ  432599 12 1,2 9 9° E

V65 650 01/82 μ  432599 12 1,2 9 9° E

V75 750 04/86 μ  432599 12 1,2 9 9° E

1.6, 1.6 i 16V
GEAB13, HEAB13, HEAB13E, HEAB13M

M 1597 90 μ 102
66 μ 75

GA16DE, GA16DS 10/90 μ 10/94  458173 438159 12 0,8 8 40° D

1.6, 1.6 i 16V
GEAB13A, HEAB13A, HEAB13AM

A 1597 90 μ 102
66 μ 75

GA16DE, GA16DS 10/90 μ 10/94  458483 12 1,2 8 50° D

1.6 i 16V
HEAB13AM, HEAB13E, HEAB13M

A/ M 1597 102
75

GA16DE 10/92 μ 10/94  458317 12 1,4 9 60° E

1.6 i 16V
HEAB13AM, HEAB13E, HEAB13M

A/ M 1597 102
75

GA16DE 10/92 μ 10/94  458652 12 0,9 8 45° E

2.0 i 16V
HGAB13, HGAB13M

M 1998 143
105

SR20DEB 10/90 μ 10/94  458206 12 1,2 8 57° E

2.0 i 16V
HGAB13, HGAB13M

M 1998 143
105

SR20DEB 10/90 μ 10/94  458317 12 1,4 9 60° E

2.0 i 16V
HGAB13, HGAB13M

M 1998 143
105

SR20DEB 10/90 μ 10/94  458652 12 0,9 8 45° E

L 300 (TRUCK) (1/1994>4/2000)

L400 (PA/PB/PD) (12/1994>2001)

MOTO GUZZI J
M100

M400

M850

NTX7

V100

V35

V50

V65

V75

NISSAN A
100 NX (B13) (10/1990>10/1994)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

NISSAN A  ( . . . / . . . )
200 SX (S14) (4/1994>12/1999) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 Turbo 16V
GBAS14, GBAS14A

A/ M 1998 200
147

SR20DET 04/94 μ 12/99  458317 12 1,4 9 60° E

2.0 Turbo 16V
GBAS14, GBAS14A

A/ M 1998 200
147

SR20DET 04/94 μ 12/99  458652 12 0,9 8 45° E

2.4
HLS30

M 2393 113
83

L24 10/71 μ 1975  455565 12 1 9 35° D

2.6
GRLS30

M 2565 L26 10/74 μ 06/78  455565 12 1 9 35° D

2.8
HGS130, HGS130A, HS130

A/ M 2753 140 μ 150
103 μ 110

L28 06/78 μ 1983  455565 12 1 9 35° D

1.4 i 16V
EVN15, FVN15

M 1392 87
64

GA14DE 07/95 μ 01/00  458173 438159 12 0,8 8 40° D

1.6 i 16V
EYN15, FYN15

M 1597 102
75

GA16DE 07/95 μ 01/00  458173 438159 12 0,8 8 40° D

1.6 i 16V
BCAN15, EYN15A, FYN15A

A 1597 102
75

GA16DE 07/95 μ 01/00  458483 12 1,2 8 50° D

1.6 i 16V
BCAN15, EYN15, EYN15A, FYN15, FYN15A

A/ M 1597 102
75

GA16DE 07/95 μ 01/00  458317 12 1,4 9 60° E

1.6 i 16V
BCAN15, EYN15, EYN15A, FYN15, FYN15A

A/ M 1597 102
75

GA16DE 07/95 μ 01/00  458652 12 0,9 8 45° E

2.0 i 16V M 1998 143
105

SR20DEB 04/96 μ 01/00  458206 12 1,2 8 57° E

2.0 i 16V M 1998 143
105

SR20DEB 04/96 μ 01/00  458317 12 1,4 9 60° E

2.0 i 16V M 1998 143
105

SR20DEB 04/96 μ 01/00  458652 12 0,9 8 45° E

2.0 D
ECN15, FCN15

M 1974 75
55

CD20 07/95 μ 01/00  455567 12 1,4 9 22° E

1.5 i 16V M 1497 90
66

QG15DE 02/00 μ 01/03  458159 438137 12 0,7 8 54° D

1.8 i 16V A/ M 1769 114
84

QG18DE 02/00 μ 01/03  458159 438137 12 0,7 8 54° D

1.5 dCi M 1461 82
60

K9K.7 09/02 μ 01/03  458239 12 1,4 12

1.5 i 16V
BAAN16

M 1497 98
72

QG15DE 02/03 μ 11/06  458159 438137 12 0,7 8 54° D

1.8 i 16V
BBAN16

M 1769 115
85

QG18DE 02/03 μ  458159 438137 12 0,7 8 54° D

1.8 i 16V
BBAN16

A 1769 115
85

QG18DE 02/03 μ 11/06  458483 12 1,2 8 50° D

1.5 DCi
BHAN16

M 1461 82
60

K9K.7 02/03 μ 11/06  458239 12 1,4 12

1.8 i 16V
TBAV10

M 1769 114
84

QG18DE 08/00 μ 01/03  458483 12 1,2 8 50° D

2.0 i 16V
TCAV10

A 1998 131
96

SR20DE 08/00 μ 01/03  458483 12 1,2 8 50° D

2.0 i 16V
TCAV10

A 1998 131
96

SR20DE 08/00 μ 01/03  458317 12 1,4 9 60° E

2.0 i 16V
TCAV10

A 1998 131
96

SR20DE 08/00 μ 01/03  458652 12 0,9 8 45° E

2.2 VDi 16V
TDAV10

M 2184 114
84

YD22DDTI 08/00 μ 01/03  458483 12 1,2 8 50° D

1.8 i 16V
TBAV10

M 1769 114
84

QG18DE 02/03 μ 11/05  458159 438137 12 0,7 8 54° D

1.8 i 16V A 1769 115
85

QG18DE 02/03 μ  458483 12 1,2 8 50° D

1.6 M 1595 81
60

L16 04/80 μ 03/84  455565 12 1 9 35° D

1.8 A 1770 90
66

L18S, L18T 04/80 μ 03/84  455566 12 0,8 9 30° E

200 SX (S14) (4/1994>12/1999)

240/260Z (10/1971>6/1978)

280 ZX (6/1978>1983)

ALMERA (N15) (7/1995>1/2000)

ALMERA (N16E) (2/2000>1/2003)

ALMERA FACELIFT (N16E) (2/2003>11/2006)

ALMERA TINO (V10M) (8/2000>1/2003)

ALMERA TINO (V10B) (2/2003>11/2005)

BLUEBIRD (910) (4/1980>3/1984)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

NISSAN A  ( . . . / . . . )
BLUEBIRD (910) (4/1980>3/1984) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 A/ M 1770 90
66

L18S, L18T 04/80 μ 03/84  455565 12 1 9 35° D

2.0 A/ M 1952 L20B 04/80 μ 03/84  455565 12 1 9 35° D
2.0 D A/ M 1952 66

49
LD20 04/80 μ 03/84  455572 12 1,6 11 45° D

1.8, 1.8 Turbo
U11, U11T

A/ M 1809 135
99

CA18ET, CA18N, CA18S 10/83 μ 1987  455608 12 0,8 8 16° E

1.8 T Turbo, 1.8 Turbo A/ M 1809 135
99

CA18ET 10/83 μ 1987  455913 12 0,9 8 45° E

2.0 M 1973 99
73

CA20S 10/83 μ 01/86  455608 12 0,8 8 16° E

2.0 A/ M 1973 98 μ 99
72 μ 73

CA20E, CA20S 10/83 μ 1987  455913 12 0,9 8 45° E

2.0 A 1973 98 μ 99
72 μ 73

CA20E, CA20S 10/83 μ 1987  458312 12 1,2 8/12 30° E

2.0 D, 2.0 D Turbo
EU11

M 1952 66 μ 79
49 μ 58

LD20, LD20T 10/83 μ 1987  455914 12 2,9 9 75° E

1.6 A/ M 1598 82
60

CA16S 12/85 μ 12/90  455608 12 0,8 8 16° E

1.8 Turbo, 1.8 i Turbo M 1809 135
99

CA18ET, CA18T 12/85 μ 12/90  455913 12 0,9 8 45° E

1.8 Turbo, 1.8 i Turbo M 1809 135
99

CA18ET, CA18T 12/85 μ 12/90  458312 12 1,2 8/12 30° E

1.8 i M 1809 129
95

CA18DE 11/88 μ 12/90  458310 12 1,4 10 45° E

2.0 A/ M 1973 99
73

CA20S 12/85 μ 12/90  455913 12 0,9 8 45° E

2.0, 2.0 i A/ M 1973 98 μ 99
72 μ 73

CA20E, CA20S 12/85 μ 12/90  458312 12 1,2 8/12 30° E

2.0 D M 1952 66
49

LD20 12/85 μ 12/90  455914 12 2,9 9 75° E

1.6 M 1598 82
60

CA16S 09/88 μ 12/90  455913 12 0,9 8 45° E

1.8 Turbo, 1.8 i Turbo M 1809 135
99

CA18ET, CA18T 09/88 μ 12/90  455913 12 0,9 8 45° E

1.8 i M 1809 129
95

CA18DE 02/89 μ 12/90  458310 12 1,4 10 45° E

2.0 M 1973 99
73

CA20S 09/88 μ 12/90  455913 12 0,9 8 45° E

2.0, 2.0 i A/ M 1973 98 μ 99
72 μ 73

CA20E, CA20S 12/85 μ 12/90  458312 12 1,2 8/12 30° E

2.0 D M 1952 66
49

LD20 09/88 μ 12/90  455914 12 2,9 9 75° E

2.4 A/ M 2393 113
83

L24 05/79 μ 09/83  455566 12 0,8 9 30° E

2.8 A/ M 2753 140
103

L28 05/79 μ 09/83  455566 12 0,8 9 30° E

2.0 M 1973 99
73

CA20S 10/83 μ 06/88  455568 12 0,8 8 45° E

2.3 D M 2289 68
50

SD23 10/83 μ 06/88  455574 12 1,8 9 30° E

1.3
UN10

M 1270 60
44

E13 10/78 μ 07/83  455569 12 0,8 8 40° D

1.5
KMN10

M 1488 70
52

E15 10/78 μ 07/83  455569 12 0,8 8 40° D

1.5
MN10A

A 1488 70
52

E15 10/78 μ 07/83  455909 12 0,8 24

1.3
RPN12

M 1270 60
44

E13 04/82 μ 12/86  455569 12 0,8 8 40° D

1.3 A 1270 60
44

E13 04/82 μ 12/86  455909 12 0,8 24

BLUEBIRD (U11) (10/1983>5/1990)

BLUEBIRD (T12) (12/1985>12/1990)

BLUEBIRD (T72) (12/1985>12/1990)

CEDRIC (430) (5/1979>9/1983)

CEDRIC (Y30) (10/1983>6/1988)

CHERRY (N10) (10/1978>7/1983)

CHERRY (N12) (4/1982>2/1987)



163

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

NISSAN A  ( . . . / . . . )
CHERRY (N12) (4/1982>2/1987) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.5
ORHN12, RHN12, RHN12L

M 1488 70
52

E15 04/82 μ 12/86  455569 12 0,8 8 40° D

1.5, 1.5 Turbo
RHN12TUR

A/ M 1488 70 μ 105
52 μ 77

E15, E15T 04/82 μ 12/86  455909 12 0,8 24

1.0
RBN12

M 988 50
37

E10 04/82 μ 12/86  455569 12 0,8 8 40° D

1.7 D
RSN12

A/ M 1681 54
40

CD17 10/82 μ 12/86  455567 12 1,4 9 22° E

1.5 dCi M 1461 110
81

K9K 08/09 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

1.5 dCi 2WD M 1461 110
81

K9K 07/10 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

2.0 A/ M 1998 L20S 03/77 μ 05/81  455566 12 0,8 9 30° E
2.4
MC230, MC230A, MLC230A

A/ M 2393 113
83

L24 12/77 μ 05/81  455566 12 0,8 9 30° E

2.0 M 1973 99
73

CA20S 01/85 μ 06/90  455568 12 0,8 8 45° E

2.4 i M 2393 L24E 01/85 μ 06/90  455570 12 1,2 9 30° D

1.0
K10, K10F, K10L, OK10F, OK10LF

M 988 50 μ 55
37 μ 40

MA10, MA10S 11/82 μ 11/92  455569 12 0,8 8 40° D

1.0
K10A, K10LA

A 988 50 μ 55
37 μ 40

MA10, MA10S 11/82 μ 11/92  455909 12 0,8 24

1.2
HK10, HK10L

M 1235 54 μ 60
40 μ 44

MA12 07/86 μ 11/92  455569 12 0,8 8 40° D

1.2
HK10A, HK10LA

A 1235 60
44

MA12 07/86 μ 11/92  455909 12 0,8 24

1.0 i 16V A 998 55 μ 60
40 μ 44

CG10DE 03/01 μ 12/02  438136 12 0,7 8 8° E

1.0 i 16V
EAAK11, FAAK11

M 998 55
40

CG10DE 08/92 μ 06/00  455569 12 0,8 8 40° D

1.3 i
EBAK11, FBAK11

A/ M 1275 75
55

CG13DE 08/92 μ 06/00  455569 12 0,8 8 40° D

1.4 i 16V A 1348 82
60

CGA3 03/01 μ 12/02  438136 12 0,7 8 8° E

1.0 i 16V M 998 55 μ 60
40 μ 44

CG10DE 07/00 μ 12/02 GF+ 455984 438135 12 0,7 8 35° E

1.0 i 16V A 998 55 μ 60
40 μ 44

CG10DE 03/01 μ 12/02  458170 438156 12 0,7 8 35° E

1.4 i 16V M 1348 82
60

CGA3 07/00 μ 12/02 GF+ 455984 438135 12 0,7 8 35° E

1.4 i 16V M 1348 82
60

CGKK, CGA3 10/01 μ  458170 438156 12 0,7 8 35° E

1.0 i 16V M 998 65
48

CG10DE 01/03 μ 05/05  458170 438156 12 0,7 8 35° E

1.0 i 16V M 998 65
48

CG10DE 01/03 μ 02/03  438136 12 0,7 8 8° E

1.2 i 16V A/ M 1240 65 μ 80
48 μ 59

CG12DE 01/03 μ 05/05  458170 438156 12 0,7 8 35° E

1.2 i 16V A/ M 1240 65 μ 80
48 μ 59

CG12DE 01/03 μ 02/03  438136 12 0,7 8 8° E

1.4 i 16V A/ M 1386 88
65

CGA3DE 01/03 μ 05/05  458170 438156 12 0,7 8 35° E

1.4 i 16V A/ M 1386 88
65

CGA3DE 01/03 μ 02/03  438136 12 0,7 8 8° E

1.5 dCi M 1461 65 μ 82
48 μ 60

K9K.7 01/03 μ 05/05  458239 12 1,4 12

1.2 i 16V
EBAK12, FBAK12

A/ M 1240 65 μ 80
48 μ 59

CR12DE 06/05 μ  458170 438156 12 0,7 8 35° E

CUBE (Z12) (8/2009>)

JUKE (7/2010>)

LAUREL (230) (3/1977>5/1981)

LAUREL (C32) (1/1985>6/1990)

MICRA MK1 (K10) (11/1982>11/1992)

MICRA MK2 (K11E) (8/1992>6/2000)

MICRA MK2 FACELIFT (K11E) (7/2000>12/2002)

MICRA MK3 (K12E) (1/2003>5/2005)

MICRA MK3 FACELIFT (K12E) (6/2005>)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

NISSAN A  ( . . . / . . . )
MICRA MK3 FACELIFT (K12E) (6/2005>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 i 16V
2CAK12, ECAK12, FBAK12

A/ M 1386 88
65

CR14DE 06/05 μ  458170 438156 12 0,7 8 35° E

1.5 dCi
EDAK12, FDAK12

M 1461 65 μ 86
48 μ 63

K9K.7 06/05 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

3.0 dCi V6 4WD A 2993 231
170

V9X 05/10 μ  458415 438255 12 2,2 10 45° D

3.0 dCi V6 4WD A 2993 231
170

V9X 05/10 μ  458416 438256 12 2,2 10 71° E

1.5 dCi M 1461 68 μ 86
50 μ 63

K9K.7 09/05 μ 12/07  458643 12 1,4 12/13 45° E

1.5 dCi 106, 1.5 dCi 68, 1.5 dCi 86, 
1.5 dCi 90

M 1461 68 μ 103
50 μ 76

K9K.7, K9K.7/F 01/08 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

2.4 4WD M 2389 103
76

Z24 08/86 μ 02/98  458483 12 1,2 8 50° D

2.7 D 4WD M 2663 85
62

TD27 10/87 μ 02/98  458161 438141 12 2,5 9 75° D

3.3 V6 4WD 3275 170
125

VG33E 09/97 μ 12/04  458317 12 1,4 9 60° E

3.3 V6 4WD 3275 150
110

VG33E 03/98 μ 10/00  458317 12 1,4 9 60° E

2.8 M 2753 140
103

L28 07/80 μ 1988  455570 12 1,2 9 30° D

4.0 M 3956 147
108

P40 07/80 μ 07/83  455565 12 1 9 35° D

4.0 M 3956 147
108

P40 07/80 μ 07/83  455570 12 1,2 9 30° D

3.3 D, 3.3 TD
KR160, KR160T, WRG160, WRG160T

M 3246 95 μ 110
70 μ 81

SD33, SD33T 07/80 μ 1988  455571 12 3,2 11 30° D

3.3 TD
KR160T

M 3246 110
81

SD33T 09/85 μ 1988  458606 12 3,5 11 50° E

2.8 M 2753 140
103

L28 11/84 μ 02/89  455570 12 1,2 9 30° D

2.8 D, 2.8 TD M 2826 90 μ 115
66 μ 85

RD28, RD28T 02/90 μ 03/96  455881 12 2,2 9 45° D

3.3 D, 3.3 TD
OKR260, OKR260T, WRG260, WRG260T

M 3246 95 μ 110
70 μ 81

SD33, SD33T 11/84 μ 02/89  458606 12 3,5 11 50° E

2.8 TD GR 4WD
KYY60R, KYY60, KYY60U, WYGY60, KYY60L, WYGY60S, 
WYGY60R

M 2826 RD28T 09/88 μ 09/97  455912 12 2 9 120° E

1.5 M 1488 75
55

E15S 09/82 μ 09/88  455569 12 0,8 8 40° D

1.8 A/ M 1809 88 μ 90
65 μ 66

CA18, CA18S 09/82 μ 09/88  455568 12 0,8 8 45° E

2.0 4WD, 2.0 i 4WD M 1973 98 μ 99
72 μ 73

CA20E, CA20S 01/86 μ 09/88  455608 12 0,8 8 16° E

2.0 4x4
NM11, ONM11

M 1973 99
73

CA20S 10/88 μ 03/92  455608 12 0,8 8 16° E

2.0
M11, OM11

M 1973 99
73

CA20S 10/88 μ 03/92  455913 12 0,9 8 45° E

2.0
M11A, OM11A

A 1973 99
73

CA20S 10/88 μ 03/92  458312 12 1,2 8/12 30° E

2.0 i A/ M 1973 98
72

CA20E 10/88 μ 03/92  458310 12 1,4 10 45° E

1.6, 1.6 i 16V
BAAP10, BAAP10M, FAAP10, FAAP10E

M 1597 90 μ 102
66 μ 75

GA16DE, GA16DS 05/93 μ 05/96  455884 12 1 8 69° D

NAVARA FACELIFT (D40M) (12/2009>)

NOTE (E11E) (9/2005>12/2007)

NOTE FL (E11E) (1/2008>)

PATHFINDER (D21) (8/1986>2/1998)

PATHFINDER (R50) (1998>2001)

PATROL (160) (7/1980>7/1985)

PATROL (260) (11/1984>3/1996)

PATROL GR (Y60) (9/1988>9/1997)

PRAIRIE (M10) (9/1982>9/1988)

PRAIRIE (M11) (10/1988>7/1994)

PRIMERA (P10/W10) (2/1990>1/1998)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

NISSAN A  ( . . . / . . . )
PRIMERA (P10/W10) (2/1990>1/1998) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6
BAAP10, BAAP10E, FAAP10

M 1597 90
66

GA16DS 02/90 μ 05/93  455583 12 1,2 8 45° E

1.6, 1.6 i 16V
BAAP10, BAAP10E, BAAP10M, FAAP10, FAAP10E, TAAW10

M 1597 90 μ 102
66 μ 75

GA16DE, GA16DEC, GA16DS 02/90 μ 01/98 GF+ 458483 12 1,2 8 50° D

1.6 i 16V
BAAP10M, FAAP10E

M 1597 102
75

GA16DE 06/93 μ 01/98  458317 12 1,4 9 60° E

1.6 i 16V
BAAP10M, FAAP10E

M 1597 102
75

GA16DE 06/93 μ 01/98  458652 12 0,9 8 45° E

2.0 i M 1998 131
96

SR20DE 01/95 μ 05/96 GF+ 458483 12 1,2 8 50° D

2.0, 2.0 16V, 2.0 4WD, 2.0 e 16V, 2.0 i, 
2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4WD, 2.0 i 4WD
BCAP10, BCAP10A, BCAP10E, FCAP10, FCAP10A, FCAP10E, 
FCAP10EA

A/ M 1998 116 μ 150
85 μ 110

SR20DE, SR20DI 02/90 μ 01/98  458206 12 1,2 8 57° E

2.0 16V, 2.0 e 16V, 2.0 i 16V, 
2.0 i 16V 4WD
BCAP10E, FCAP10E

A/ M 1998 150
110

SR20DE 02/90 μ 01/98  458317 12 1,4 9 60° E

2.0 16V, 2.0 e 16V, 2.0 i 16V, 
2.0 i 16V 4WD
BCAP10E, FCAP10E

A/ M 1998 150
110

SR20DE 02/90 μ 01/98  458652 12 0,9 8 45° E

2.0 D
BDAP10, BDAP10A, FDAP10, FDAP10A, TDAW10

A/ M 1974 75
55

CD20 07/90 μ 01/98  455567 12 1,4 9 22° E

1.6 i 16V M 1597 100
74

GA16DEB 06/96 μ 02/02  458483 12 1,2 8 50° D

1.6 i 16V M 1597 90 μ 100
66 μ 74

GA16DEB, GA16DEF 06/96 μ 02/02  458317 12 1,4 9 60° E

1.6 i 16V M 1597 90 μ 100
66 μ 74

GA16DEB, GA16DEF 06/96 μ 02/02  458652 12 0,9 8 45° E

1.8 i 16V M 1769 114
84

QG18DE 06/96 μ 02/02  458159 438137 12 0,7 8 54° D

2.0 i 16V
TCAP11

A 1998 115 μ 131
85 μ 96

SR20DE, SR20DEF 05/01 μ 02/02  455569 12 0,8 8 40° D

2.0 i 16V
TCAP11

A/ M 1998 115 μ 150
85 μ 110

SR20DE, SR20DEF 06/96 μ 02/02  458317 12 1,4 9 60° E

2.0 i 16V
TCAP11

A/ M 1998 115 μ 131
85 μ 96

SR20DE, SR20DEF 06/96 μ 02/02  458652 12 0,9 8 45° E

2.0 TD M 1974 90
66

CD20T 06/96 μ 02/02  455567 12 1,4 9 22° E

1.6 i 16V M 1596 109
80

QG16DE 03/02 μ 2006  458159 438137 12 0,7 8 54° D

1.8 i 16V M 1769 114
84

QG18DE 03/02 μ  458159 438137 12 0,7 8 54° D

1.8 i 16V A 1769 114
84

QG18DE 03/02 μ 2006  458483 12 1,2 8 50° D

1.9 dCi M 1870 120
88

F9Q 01/03 μ 2006  455971 438095 12 2,1 11 56° E

1.0 M 988 50
37

E10 04/82 μ 07/86  455569 12 0,8 8 40° D

1.3 M 1270 60
44

E13 04/82 μ 07/86  455569 12 0,8 8 40° D

1.5 M 1488 70
52

E15 04/82 μ 07/86  455569 12 0,8 8 40° D

1.5, 1.5 Turbo A/ M 1488 70 μ 105
52 μ 77

E15, E15T 04/82 μ 07/86  455909 12 0,8 24

1.7 D M 1681 54
40

CD17 10/82 μ 07/86  455567 12 1,4 9 22° E

2.0 i 2WD, 2.0 i 4WD
JBAJ10

A/ M 1997 141
104

MR20DE 03/07 μ 01/10  458643 12 1,4 12/13 45° E

1.5 dCi 2WD
FCAJ10

M 1461 103 μ 106
76 μ 78

K9K-1.5/F, K9K.7.64 03/07 μ 01/10  458643 12 1,4 12/13 45° E

2.0 dCi 2WD, 2.0 dCi 4WD
FDAJ10, FDNJ10, J10DD02

A/ M 1995 150
110

M9R/F 03/07 μ 01/10  458367 438217 12 2,2 10 36° D

1.5 dCi 103 2WD, 1.5 dCi 106 2WD M 1461 103 μ 106
76 μ 78

K9K-1.5, K9K-1.5/F 01/10 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

2.0 dCi 150 2WD, 2.0 dCi 150 4WD A/ M 1994 150
110

M9R 01/10 μ  458367 438217 12 2,2 10 36° D

PRIMERA (P11/W11) (6/1996>2/2002)

PRIMERA 2 (P12/W12) (2/2001>2006)

PULSAR (N12) (4/1982>7/1986)

QASHQAI (J10E/JJ10E) (3/2007>1/2010)

QASHQAI FL (J10E/JJ10E) (1/2010>)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

NISSAN A  ( . . . / . . . )
SERENA (C23M) (7/1992>11/2001) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i
AAVC23, EAVC23

M 1597 97
71

GA16DEE 07/92 μ 11/01  458317 12 1,4 9 60° E

1.6 i
AAVC23, EAVC23

M 1597 97
71

GA16DEE 07/92 μ 11/01  458652 12 0,9 8 45° E

2.0 i
EBAC23

M 1998 126
93

SR20DEA 07/92 μ 11/01  458317 12 1,4 9 60° E

2.0 i
EBAC23

M 1998 126
93

SR20DEA 07/92 μ 11/01  458652 12 0,9 8 45° E

2.0 D
EDVC23

M 1952 66
49

LD20 07/92 μ 09/94  455881 12 2,2 9 45° D

2.3 D
EEVC23

M 2283 75
55

LD23 09/94 μ 11/01  455881 12 2,2 9 45° D

1.8 i
KHS110A

A 1770 L18E 02/78 μ 09/83  455566 12 0,8 9 30° E

1.8 i
KHS110

A/ M 1770 L18E 02/78 μ 09/83  455565 12 1 9 35° D

2.0 A/ M 1973 98
72

CA20E 10/83 μ 08/88  455568 12 0,8 8 45° E

1.6 M 1598 82
60

CA16S 08/81 μ 12/85  455568 12 0,8 8 45° E

1.8 M 1809 90
66

CA18S 08/81 μ 12/85  455568 12 0,8 8 45° E

1.7 D M 1681 54
40

CD17 01/84 μ 12/85  455567 12 1,4 9 22° E

1.2
LB310, WHLB310

M 1171 52
38

A12 11/77 μ 1982  455564 12 0,8 9 25° E

1.2, 1.4
HLB310, KHLBB310

A/ M 1397 63
46

A14 11/77 μ 1982  455564 12 0,8 9 25° E

1.3
B11

M 1270 60
44

E13, E13S 10/81 μ 1986  455569 12 0,8 8 40° D

1.3 A 1270 60
44

E13, E13S 10/81 μ 1986  455909 12 0,8 24

1.5
HB11, KHB11, OHB11, OKHB11, OWHB11, WHB11

M 1488 70 μ 75
52 μ 55

E15, E15S 10/81 μ 1986  455569 12 0,8 8 40° D

1.5
HB11A, OHB11A

A 1488 70 μ 75
52 μ 55

E15, E15S 10/81 μ 1986  455909 12 0,8 24

1.7 D
SB11

A/ M 1681 54
40

CD17 09/82 μ 1986  455567 12 1,4 9 22° E

1.5 M 1488 75
55

E15S 06/86 μ 06/87  455569 12 0,8 8 40° D

1.6, 1.6 i 4x4
WGB12A

A/ M 1597 85
63

GA16S 10/88 μ 05/90  455569 12 0,8 8 40° D

1.6, 1.6 i
KGB12, WGB12

A/ M 1597 85 μ 95
63 μ 70

GA16I, GA16S 10/88 μ 05/90  458483 12 1,2 8 50° D

1.6
HPB12, WPB12

M 1598 84
62

E16S 06/86 μ 09/88  455569 12 0,8 8 40° D

1.6, 1.6 4x4
WPN12

A/ M 1598 84
62

E16S 06/86 μ 09/88  455909 12 0,8 24

1.7 D
WSB12

M 1681 54
40

CD17 06/86 μ 05/90  455567 12 1,4 9 22° E

1.3
BN13, BN13F, FBLN13HF, FBN13F, RBLN13LQ, RBN13, 
RBN13F

M 1270 60
44

E13S 06/86 μ 1990  455569 12 0,8 8 40° D

1.3 A 1270 60
44

E13S 06/86 μ 10/90  455909 12 0,8 24

1.4
FUN13, RUN13, UN13

M 1392 83
61

GA14S 10/88 μ 1990  455569 12 0,8 8 40° D

1.4
FUN13A

A 1392 83
61

GA14S 10/88 μ 10/90  458483 12 1,2 8 50° D

1.5 M 1488 75
55

E15S 06/86 μ 10/88  455569 12 0,8 8 40° D

1.5 A 1488 75
55

E15S 06/86 μ 10/88  455909 12 0,8 24

SERENA (C23M) (7/1992>11/2001)

SILVIA (S110) (2/1978>9/1983)

SILVIA (S12) (10/1983>8/1988)

STANZA (T11) (8/1981>12/1985)

SUNNY (B310) (1976>1982)

SUNNY (B11) (10/1981>1986)

SUNNY (B12) (6/1986>5/1990)

SUNNY (N13) (6/1986>10/1990)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

NISSAN A  ( . . . / . . . )
SUNNY (N13) (6/1986>10/1990) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6
FGN13, GN13

M 1597 85
63

GA16S 10/88 μ 1990  455569 12 0,8 8 40° D

1.6, 1.6 4x4, 1.6 i
FGN13A, GN13A, GNN13

A/ M 1597 85 μ 95
63 μ 70

GA16I, GA16S 10/88 μ 10/90  458483 12 1,2 8 50° D

1.6
FPN13, PN13

M 1598 84
62

E16S 06/86 μ 10/88  455569 12 0,8 8 40° D

1.6, 1.6 4x4
FPN13A, PN13A, PNN13

A/ M 1598 84
62

E16S 06/86 μ 10/88  455909 12 0,8 24

1.0 M 988 50
37

E10S 06/86 μ 10/88  455569 12 0,8 8 40° D

1.7 D
FSN13, SN13

A/ M 1681 54
40

CD17 06/86 μ 1990  455567 12 1,4 9 22° E

1.4, 1.4 i 16V
ECAN14, FCAN14

A/ M 1392 75 μ 87
55 μ 64

GA14DE, GA14DS 10/90 μ 05/95  458173 438159 12 0,8 8 40° D

1.4, 1.4 i 16V A 1392 75 μ 87
55 μ 64

GA14DE, GA14DS 10/90 μ 05/95  458483 12 1,2 8 50° D

1.6, 1.6 4WD, 1.6 i
CEAN14, EEAN14A, FEAN14, FEAN14A

A/ M 1597 90 μ 97
66 μ 71

GA16DEE, GA16DS 10/90 μ 05/95  458173 438159 12 0,8 8 40° D

1.6, 1.6 4WD, 1.6 i, 1.6 i 4WD
EEAN14A, FEAN14A

A/ M 1597 90 μ 97
66 μ 71

GA16DEE, GA16DS 10/90 μ 05/95  458483 12 1,2 8 50° D

1.6 i, 1.6 i 4WD A/ M 1597 97
71

GA16DEE 10/92 μ 05/95  458317 12 1,4 9 60° E

1.6 i, 1.6 i 4WD A/ M 1597 97
71

GA16DEE 10/92 μ 05/95  458652 12 0,9 8 45° E

2.0 16V, 2.0 16V 4WD
EGAN14, EGNN14, FGAN14

M 1998 143 μ 200
105 μ 147

SR20DEB, SR20DET 10/90 μ 05/95  458206 12 1,2 8 57° E

2.0 16V
EGAN14, FGAN14

M 1998 143
105

SR20DEB 10/90 μ 05/95  458317 12 1,4 9 60° E

2.0 16V
EGAN14, FGAN14

M 1998 143
105

SR20DEB 10/90 μ 05/95  458652 12 0,9 8 45° E

2.0 D
BJ4N14, EJ4N14, FJAN14

M 1974 75
55

CD20 10/90 μ 05/95  455567 12 1,4 9 22° E

1.6, 1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4WD
TDAY10, TDNY10

M 1597 90 μ 102
66 μ 75

GA16DE, GA16DS 10/90 μ 12/96  458173 438159 12 0,8 8 40° D

1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4WD M 1597 102
75

GA16DE 10/92 μ 03/00 GF+ 458483 12 1,2 8 50° D

1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4WD M 1597 102
75

GA16DE 10/92 μ 12/96  458317 12 1,4 9 60° E

1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4WD M 1597 102
75

GA16DE 10/92 μ 12/96  458652 12 0,9 8 45° E

1.7 D
WVAY10

M 1681 54
40

CD17 10/90 μ 04/96  455567 12 1,4 9 22° E

2.0 D
TFAY10

M 1974 75
55

CD20 11/90 μ 12/96  455567 12 1,4 9 22° E

2.4 i 4WD
WNYD21/P

M 2389 103
76

Z24I 08/87 μ 02/93  458483 12 1,2 8 50° D

2.7 TD 4WD
WBYD21, WBYD21D

M 2663 85
62

TD27 08/87 μ 02/93  458161 438141 12 2,5 9 75° D

2.4 i
KBNR20, TBUR20

M 2389 116 μ 124
85 μ 91

KA24E-1, KA24E-116, KA24E-118 03/93 μ 01/02  458382 12 1,2 9 30° E

2.7 TD
KVNR20, TVUR20

M 2663 100
74

TD27T 03/93 μ 02/04  458526 12 1,9 9 40° D

2.7 TDi
KVNR20

A/ M 2664 125
92

TD27TI 05/96 μ 03/99  458526 12 1,9 9 40° D

2.7 TDi
KVNR20

A/ M 2664 125
92

TD27TI 05/96 μ 02/04  458161 438141 12 2,5 9 75° D

2.7 Di A/ M 2664 125
92

TD27TI 02/04 μ  458161 438141 12 2,5 9 75° D

1.4
LA10, PLA10

M 1397 63
46

A14 05/77 μ 1981  455564 12 0,8 9 25° E

1.6 A 1595 72
53

L16S 08/78 μ 1981  455566 12 0,8 9 30° E

SUNNY (N14) (10/1990>5/1995)

SUNNY (Y10) (11/1990>3/2000)

TERRANO (WD21) (8/1987>10/1995)

TERRANO II  (R20) (3/1993>2/2004)

TERRANO II  FL (R20) (2/2004>12/2006)

VIOLET (A10) (8/1973>1981)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

NISSAN A  ( . . . / . . . )
VIOLET (A10) (8/1973>1981) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6
KPLA10

A/ M 1595 72 μ 88
53 μ 65

L16S, L16T 08/73 μ 1981  455565 12 1 9 35° D

2.0 dCi 16V 4x2, 
2.0 dCi 16V 4x4 All Mode

A/ M 1995 150 μ 173
110 μ 127

M9R/F 03/07 μ 07/10  458367 438217 12 2,2 10 36° D

2.0 dCi 16V 4x2, 
2.0 dCi 16V 4x4 All Mode

A/ M 1995 150 μ 173
110 μ 127

M9R/F 03/07 μ  458367 438217 12 2,2 10 36° D

2.3 D M 2289 69
51

TD23 05/87 μ 05/94  458161 438141 12 2,5 9 75° D

2.5 D M 2488 72
53

SD25 07/85 μ 05/89  455574 12 1,8 9 30° E

2.5 D M 2494 80
59

TD25-80 06/89 μ 01/99  458161 438141 12 2,5 9 75° D

1.9 dCi M 1870 82
60

F9Q.7.72 09/02 μ 11/03  455959 438090 12 1,9 11 56° E

2.2 dCi
FDBNH5

M 2188 90
66

G9T.7.22 09/02 μ 11/03  455954 438158 726031 12 2 10 32° E

2.2 dCi
FDBNH5

M 2188 90
66

G9T.7.22 09/02 μ 11/03  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.5 dCi
FDAUD5, FDBUE5, FDBUH5, FDCUH5, FDCUL5

M 2464 114
84

G9U.7.20 09/02 μ 11/03  455954 438158 726031 12 2 10 32° E

2.5 dCi
FDAUD5, FDBUE5, FDBUH5, FDCUH5, FDCUL5

M 2464 114
84

G9U.7.20 09/02 μ 11/03  458172 438158 12 2,2 10 32° E

1.9 dCi M 1870 82
60

F9Q.7.72 11/03 μ 09/06  455959 438090 12 1,9 11 56° E

2.2 dCi
F3AJD5, F3BJH5, F3CJH5, J3CJH5, J3NJD5

M 2188 90
66

G9T.7.22 11/03 μ 09/06  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.5 dCi
F3AUD6, F3AVD5, F3BUD6, F3BUE6, F3BVD5, F3BVE5, 
F3BWHH, F3CUD6, F3CUE6, F3CUH6, F3CUJ6, F3CUL6, 
F3CUM6, F3CVD5, F3CVE5, F3CVH5, F3CVJ5, F3CVL5, 
F3CVM5, J3AMH6, J3CMH6, J3NMD6

M 2464 100 μ 114
74 μ 84

G9U.7.20, G9U.7.50 11/03 μ 09/06  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.5 dCi
F3A2D6, F3B2H6

M 2464 100 μ 145
74 μ 107

G9U.6.30, G9U.7.20, G9U.7.50 09/06 μ  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.5 TDi 4WD
AGUD22T, CGU22T, CPUD22T, CPUD22TS

M 2488 103
76

TD25TI 02/98 μ 11/01  458161 438141 12 2,5 9 75° D

2.5 TD, 2.5 TD 4WD M 2494 83
61

TD25-83 02/98 μ 07/02  458161 438141 12 2,5 9 75° D

1.2 E, 1.2 E 16V
F10FAF, F10WAF

M 1149 60 μ 75
44 μ 55

D4F.712, D7F.7.26 09/03 μ 01/06  455722 432685 12 0,85 9 37° E

1.2 E M 1149 60
44

D7F.7.26, D7F.7.64 09/03 μ 01/06  455950 438081 12 0,85 8 38° D

1.4 E A/ M 1390 75
55

K7J.7.00, K7J.7.01 09/03 μ 01/04  455950 438081 12 0,85 8 38° D

1.6 E 16V A/ M 1598 95
70

K4M.7.52 01/04 μ 12/05  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.6 E 16V A/ M 1598 95
70

K4M.7.52 01/04 μ 12/05  458179 438163 12 0,85 8 50° E

1.5 dCi
F108AF, F108BF, F109AF, F109GF

M 1461 57 μ 82
42 μ 60

K9K.7, K9K.7.02 09/03 μ 04/06  458239 12 1,4 12

1.5 dCi 60, 1.5 dCi 60 4x2, 1.5 dCi 70, 
1.5 dCi 70 4x2, 1.5 dCi 85, 1.5 dCi 85 4x2
F107AF, F107BF, F107HF

M 1461 60 μ 85
45 μ 62

K9K.7.10, K9K.7.16, K9K.7.18 04/06 μ  458172 438158 12 2,2 10 32° E

1.5 M 1483 J15 09/79 μ 11/81  455564 12 0,8 9 25° E
1.6 M 1567 J16 09/79 μ 08/85  455564 12 0,8 9 25° E
1.8 M 1770 L18 12/81 μ 08/85  455566 12 0,8 9 30° E
1.8, 1.8 4WD M 1770 L18 09/79 μ 08/85  455565 12 1 9 35° D
2.2 4WD M 2118 Z22 04/83 μ 08/85  455566 12 0,8 9 30° E
2.2 D, 2.2 D 4WD M 2164 64

47
SD22 09/79 μ 03/83  455574 12 1,8 9 30° E

X-TRAIL (T31) (JPN) (3/2007>)

NISSAN H
CABSTAR (F2*) (2/1978>1/1999)

INTERSTAR I  (X70) (9/2002>11/2003)

INTERSTAR II  (X70) (11/2003>9/2006)

INTERSTAR II  FACELIFT (X70) (9/2006>)

KING CAB (D22) (2/1998>)

KUBISTAR (X76) (9/2003>)

PICK-UP (720) (9/1979>8/1985)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

NISSAN H  ( . . . / . . . )
PICK-UP (720) (9/1979>8/1985) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.3 D
AG720

M 2289 68
50

SD23 02/83 μ 08/85  455574 12 1,8 9 30° E

2.5 D 4WD
KJY720

M 2488 72
53

SD25 04/83 μ 08/85  455574 12 1,8 9 30° E

2.4 i, 2.4 i 4WD M 2389 140
103

KA24E 04/92 μ 02/98  458382 12 1,2 9 30° E

2.4 i 4WD M 2389 140
103

Z24E 10/88 μ 03/92  458483 12 1,2 8 50° D

2.5 D, 2.5 D 4WD
AFGD21, KRMD21, RGD21

M 2494 75 μ 83
55 μ 61

TD25-75, TD25-80, TD25-83 10/87 μ 02/98  458161 438141 12 2,5 9 75° D

2.0 i M 1998 120
88

F4R.7.20 09/02 μ 09/06  458274 12 0,9 9 56° E

1.9 dCi
F4ABA5, F4ACA6, F4BBA5, F4BBB5, F4BBC5, F4BCA6, 
F4BCB6, F4BCC6, F4BCD6, J4ABA5, J4ACA6, J4BBB5, 
J4BCB6

M 1870 82 μ 100
60 μ 74

F9Q.7.60 09/02 μ 09/06  455959 438090 12 1,9 11 56° E

2.5 dCi M 2464 135
99

G9U.7.30 09/02 μ 09/06  455959 438090 12 1,9 11 56° E

2.5 dCi
F4BJAH

M 2464 145
107

G9U.6.30 09/06 μ  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.0 D
PF1104, PFL112

M 1952 58 μ 67
43 μ 49

LD20-II, LD20E 01/84 μ  455881 12 2,2 9 45° D

2.8 D
KE1111, KF1107

M 2820 90
66

A428-II 12/86 μ 06/94  458161 438141 12 2,5 9 75° D

3.0 D
KE0553, KF0553

M 2953 106 μ 125
78 μ 92

BD30-II, BD30-TI 06/94 μ  458526 12 1,9 9 40° D

3.0 D
KE0536, KE0553, KE1111D, KF0553

M 2953 86 μ 125
63 μ 92

BD30, BD30-II, BD30-TI 04/93 μ 05/94  458161 438141 12 2,5 9 75° D

2.0 M 1982 75
55

H20 08/80 μ 03/83  455910 12 0,8 8/9 50° E

2.2 D M 2164 64
47

SD22 08/80 μ 03/82  455574 12 1,8 9 30° E

2.3 D M 2289 68
50

SD23 04/82 μ 01/87  455574 12 1,8 9 30° E

2.4 i M 2389 103
76

Z24I 05/89 μ 11/95  458483 12 1,2 8 50° D

2.3 D A/ M 2289 69
51

TD23 02/87 μ 12/88  458161 438141 12 2,5 9 75° D

2.5 D A/ M 2494 80
59

TD25-80 12/88 μ 05/97  458161 438141 12 2,5 9 75° D

1.5
KHC120

M 1487 68
50

A15 06/81 μ 09/86  455564 12 0,8 9 25° E

2.0 D M 1952 66
49

LD20 11/82 μ 09/86  455572 12 1,6 11 45° D

1.5 M 1487 68
50

A15 04/87 μ 06/94  455564 12 0,8 9 25° E

2.0 D M 1952 67
49

LD20-II 04/87 μ 11/94  455881 12 2,2 9 45° D

1.5 M 1487 68
50

A15S 09/86 μ 03/93  455564 12 0,8 9 25° E

2.4 i M 2389 103
76

Z24I 09/86 μ 03/93  458483 12 1,2 8 50° D

2.0 D M 1952 66
49

LD20 09/86 μ 03/93  455914 12 2,9 9 75° E

1.6 i M 1597 97
71

GA16DEE 07/92 μ 11/01  458317 12 1,4 9 60° E

PICK-UP (D21) (9/1985>2/1998)

PRIMASTAR (X83) (9/2002>9/2006)

PRIMASTAR FACELIFT (X83) (9/2006>)

TRADE (1/1984>2002)

URVAN (E23) (8/1980>1/1987)

URVAN (E24) (2/1987>5/1997)

VANETTE (C120) (6/1981>9/1986)

VANETTE (C220) (4/1986>11/1994)

VANETTE (GC22) (9/1986>3/1993)

VANETTE CARGO (C23M) (7/1992>11/2001)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

NISSAN H  ( . . . / . . . )
VANETTE CARGO (C23M) (7/1992>11/2001) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i M 1597 97
71

GA16DEE 07/92 μ 11/01  458652 12 0,9 8 45° E

2.0 D M 1952 66
49

LD20 07/92 μ 08/94  455881 12 2,2 9 45° D

2.3 D
DEVC23

M 2283 75
55

LD23 09/94 μ 11/01  455881 12 2,2 9 45° D

1.0 i 12V
W0L0HAF68

M 973 58
43

Z10XE 03/00 μ 07/03  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.0 i 12V
W0L0HAF68

a μ19P00893

M 973 58
43

Z10XE 03/00 μ  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.0 i Twinport 12V
W0L0HAF68

M 998 60
44

Z10XEP 08/03 μ 12/07  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.2 i 16V
W0L0HAF68

M 1199 75
55

Z12XE 03/00 μ 08/04  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.2 i 16V
W0L0HAF68

M 1199 75
55

Z12XE 03/00 μ 08/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.2 i Twinport 16V M 1229 80
59

Z12XEP 09/04 μ 12/07  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.2 i Twinport 16V M 1229 80
59

Z12XEP 09/04 μ 12/07  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.3 CDTi 16V
W0L0HAF68

M 1248 70
51

Z13DT 08/03 μ 12/07  458375 438212 12 1,2 9 75° E

1.3 CDTi 16V
W0L0HAF68

M 1248 70
51

Z13DT 08/03 μ 12/07  458351 438212 12 1,8 10 75° E

1.3 CDTi 16V M 1248 75
55

Z13DTJ 12/07 μ  458430 438270 12 1,3 9 75° E

1.3 CDTi 16V M 1248 75
55

Z13DTJ 12/07 μ  458375 438212 12 1,2 9 75° E

2.4 i 140 16V 4x2, 2.4 i 140 16V 4x4 A/ M 2405 140
103

Z24XE 10/06 μ 12/10  458184 12 1,2 9 32° E

1.2 M 1196 52
38

12N 08/71 μ 07/75  433296 12 0,7 15A 9/10 33° D

1.6, 1.6 S M 1584 68 μ 75
50 μ 55

16N, 16S-CVH 08/70 μ 07/75  433298 12 0,85 15A 9 45° E

1.9 M 1897 75
55

19N 08/70 μ 07/75  433298 12 0,85 15A 9 45° E

1.2 M 1196 52 μ 60
38 μ 44

12N, 12S 08/75 μ 07/79  433296 12 0,7 15A 9/10 33° D

1.2 M 1196 60
44

12S 08/75 μ 07/79  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.3, 1.3 S M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 03/79 μ 07/81  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.6, 1.6 S A/ M 1584 68 μ 75
50 μ 55

16N, 16S-CVH 08/75 μ 07/81  433298 12 0,85 15A 9 45° E

1.9 A/ M 1897 75 μ 90
55 μ 66

19N, 19S 08/75 μ 07/81  433298 12 0,85 15A 9 45° E

2.0, 2.0 E A/ M 1979 90 μ 110
66 μ 81

20E, 20N, 20S 08/77 μ 07/81  433298 12 0,85 15A 9 45° E

2.0 D M 1998 55
40

20D 08/78 μ 07/81  436041 12 2,2 9/11 40° E

1.3, 1.3 S
J9411, J9468, J9469, J9511, J9568, J9569, J9811, J9868, 
J9869, JC9481, JC9484, JC9486, JC9487, JC9488, JC9489, 
JC9581, JC9584, JC9586, JC9587, JC9588, JC9589, JC9881, 
JC9884, JC9886, JC9887, JC9889, JC98A81, JC98A84, 
JC98A86, JC98A87, JC98A88, JC98A89

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 08/81 μ 08/88  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.6
JC

M 1584 68
50

16N 08/81 μ 08/83  436013 12 1,05 9 66° E

1.6, 1.6 S, 1.6 i
JC

A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16NZ, E16NZ 08/86 μ 08/88  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

OPEL A
AGILA (3/2000>12/2007)

AGILA II  (12/2007>)

ANTARA (10/2006>)

ASCONA A (8/1970>7/1975)

ASCONA B (8/1975>7/1981)

ASCONA C (8/1981>8/1988)



171

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

OPEL A  ( . . . / . . . )
ASCONA C (8/1981>8/1988) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6, 1.6 S
JC4381, JC4384, JC4386, JC4481, JC4484, JC4486, JC4487, 
JC4488, JC44A81, JC44A84, JC44A86, JC44A87, JC44A88, 
JC44A89, JC44AR84, JC44AR86, JC4581, JC4584, JC4586, 
JC4587, JC4588, JC4589, JC45R81, JC45R84, JC45R86, 
JC48A81, JC48A84, JC48A86, JC48A87, JC48A89, JCC4381, 
JCC4581, JCC4881, JCU467, JCU567, JU411, JU468, JU469, 
JU4GT1, JU4GT8, JU4GT9, JU511, JU568, JU569, JU5GT1, 
JU5GT8, JU5GT9, JU811, JU868, JU869

A/ M 1598 90
66

16SH 08/81 μ 08/88  436013 12 1,05 9 66° E

1.8 E, 1.8 i
JCCW381, JCW3, JCW381, JCW384, JCW386, JCW4A81, 
JCW4A84, JCW4A86, JCW4A87, JCW4A88, JCW4A89, 
JCW4AC87, JCW4AC89, JCW4C87, JCW581, JCW587, 
JCW588, JCW589, JCW5C87, JCW5C89, JCW5R81, 
JCW5R84

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18E, C18NE, S18NV 08/81 μ 08/88  436013 12 1,05 9 66° E

1.8 E, 1.8 i M 1796 82
60

E18NV, S18NV 08/86 μ 08/88  455736 438014 12 1,1 10 38° D

1.8 E, 1.8 i M 1796 82
60

E18NV, S18NV 08/86 μ 08/88  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.0 i
JB3GT1, JB3GT8, JB3GT9, JB468, JB469, JB568, JB569, 
JB5GT1, JB5GT8, JB5GT98, JCB367, JCB567, JCK367, 
JK3GT1, JK3GT8, JK3GT9

A/ M 1998 100 μ 129
74 μ 95

20NE, 20SEH, C20NE 08/85 μ 08/88  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i
JB3GT1, JB3GT8, JB3GT9, JB468, JB469, JB568, JB569, 
JB5GT1, JB5GT8, JB5GT98, JCB367, JCB567, JCK367, 
JK3GT1, JK3GT8, JK3GT9

A/ M 1998 100 μ 129
74 μ 95

20NE, 20SEH, C20NE 08/85 μ 08/88  436034 12 1,4 9/10 38° D

1.6 D
JCT484, JCT486, JCT489, JCT4A81, JCT4A84, JCT4A86, 
JCT4A87, JCT4A88, JCT4A89, JCT581, JCT581488, JCT584, 
JCT586, JCT587, JCT588, JCT589, JCT881, JCT884, JCT886, 
JCT887, JCT889, JT411, JT468, JT469, JT511, JT568, JT569, 
JT811, JT868, JT869

A/ M 1598 54
40

1600D 08/81 μ 08/88  433344 12 1,7 9 24° E

1.4, 1.4 i, 1.4 i 16V
TA1308, TA1368, TA32408, TA32468, TA43068, TA4308, 
TA4319, TA4368, TA4408, TA4419, TA4435, TA4468, 
TAC408, TAC419, TAC468, TAK1367, TAK4367

A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

14NV, 14SE, C14NZ, C14SE, 
X14NZ, X14XE

09/91 μ 02/01  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.4, 1.4 i, 1.4 i 16V
TA1308, TA1368, TA32408, TA32468, TA43068, TA4308, 
TA4319, TA4368, TA4408, TA4419, TA4435, TA4468, 
TAC408, TAC419, TAC468, TAK1367, TAK4367

A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

14NV, 14SE, C14NZ, C14SE, 
X14NZ, X14XE

09/91 μ 02/01  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.4, 1.4 i, 1.4 i 16V
TA1308, TA1368, TA32408, TA32468, TA43068, TA4308, 
TA4319, TA4368, TA4408, TA4419, TA4435, TA4468, 
TAC408, TAC419, TAC468, TAK1367, TAK4367

A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

14NV, 14SE, C14NZ, C14SE, 
X14NZ, X14XE

03/91 μ 02/01  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i, 1.6 i 16V
TAM3019, TAM3068, TAM308, TAM319, TAM368, 
TAM619, TAM668, TAN408, TAN419, TAN468, TAN608, 
TAN619, TAN668

A/ M 1598 71 μ 101
52 μ 74

C16NZ, C16SE, X16SZ, X16SZR, 
X16XEL

09/91 μ 02/01  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.6 i, 1.6 i 16V
TAM3019, TAM3068, TAM308, TAM319, TAM368, 
TAM619, TAM668, TAN408, TAN419, TAN468, TAN608, 
TAN619, TAN668

A/ M 1598 71 μ 101
52 μ 74

C16NZ, C16SE, X16SZ, X16SZR, 
X16XEL

09/91 μ 02/01  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i M 1598 75
55

16LZ2 09/91 μ 01/98  455736 438014 12 1,1 10 38° D

1.6 i, 1.6 i 16V
TAM3019, TAM3068, TAM308, TAM319, TAM368, 
TAM619, TAM668, TAN408, TAN419, TAN468, TAN608, 
TAN619, TAN668

A/ M 1598 71 μ 101
52 μ 74

C16NZ, C16SE, X16SZ, X16SZR, 
X16XEL

09/91 μ 02/01  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i M 1598 75
55

16LZ2 09/93 μ 01/98  436034 12 1,4 9/10 38° D

1.8 i A/ M 1796 90
66

C18NZ 09/91 μ 08/94  455736 438014 12 1,1 10 38° D

1.8 i A/ M 1796 90
66

C18NZ 09/91 μ 08/94  436034 12 1,4 9/10 38° D

1.8 i 16V
TAKU467

A/ M 1799 113 μ 125
83 μ 92

C18XE, C18XEL, X18XE 07/93 μ 02/01  455879 438131 12 1 9/10 30° E

1.8 i 16V
TAKU467

A/ M 1799 113 μ 125
83 μ 92

C18XE, C18XEL, X18XE 08/94 μ 02/01  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i
TAD3G08, TAKD467

A/ M 1998 115
85

C20NE 09/91 μ 02/01  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

2.0 i
TAD3G08, TAKD467

A/ M 1998 115
85

C20NE 09/91 μ 02/01  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

2.0 i, 2.0 i 16V
TAKD467, TAW3008, TAW4068, TAW6068

A/ M 1998 115 μ 136
85 μ 100

C20NE, X20XEV 06/93 μ 02/01  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.0 i, 2.0 i 16V
TAD3G08, TAJ3G08, TAKD467

A/ M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE 09/91 μ 02/01  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i
TAD3G08, TAKD467

A/ M 1998 115
85

C20NE 09/91 μ 02/01  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

2.0 i, 2.0 i 16V
TAD3G08, TAJ3G08

M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE 09/91 μ 01/98  436034 12 1,4 9/10 38° D

ASTRA F (9/1991>2/2001)
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1.7 TD Turbo
TA9419, TA9468, TA94E08, TA94E19, TA94E68

a μ750406
E μ750406 
E 997452

M 1686 82
60

17TD 09/91 μ 01/98  455744 12 1,4 9 70° E

1.7 TD Turbo
TA9419, TA9468, TA94E08, TA94E19, TA94E68

a 997453μ
E 997453μ

M 1686 82
60

17TD 09/91 μ 01/98  455940 438178 12 1,4 11 78° D

1.7 TD
E μ750406 
E 997452

M 1699 68
50

X17DTL 07/94 μ  455744 12 1,4 9 70° E

1.7 TD
E 997453μ

M 1699 68
50

X17DTL μ 01/98  455940 438178 12 1,4 11 78° D

1.7 D
TAF408, TAF419, TAF435, TAF468

E μ14292839

M 1699 57 μ 60
42 μ 44

17D, 17DR 09/91 μ 06/92  433344 12 1,7 9 24° E

1.7 D, 1.7 TD, 1.7 TD Ecoturbo
TAA408, TAA419, TAA468, TAAA435, TAF408, TAF419, 
TAF435, TAF468

E 14292840μ

M 1699 57 μ 68
42 μ 50

17D, 17DR, X17DTL 07/92 μ 01/98  455696 12 1,7 9 32° E

1.4 i M 1389 60
44

X14NZ 09/98 μ 12/02  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.4 i M 1389 60
44

X14NZ 09/98 μ 12/02  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 09/98 μ 12/02  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 09/98 μ 12/02  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.2 i 16V M 1199 65 μ 75
48 μ 55

X12XE, Z12XE 02/98 μ 09/04  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.2 i 16V M 1199 65 μ 75
48 μ 55

X12XE, Z12XE 02/98 μ 09/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4 i 16V
TG13035G

A/ M 1389 90
66

X14XE, Z14XE 02/98 μ 02/04  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.4 i 16V
TG13035G

A/ M 1389 90
66

X14XE, Z14XE 02/98 μ 02/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i, 1.6 i 16V, 1.6 i Twinport 16V A/ M 1598 75 μ 103
55 μ 76

X16SZR, X16XEL, Z16SE, Z16XE, 
Z16XEP

02/98 μ 12/05  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i GNV M 1598 96
71

Z16YNG 03/03 μ 02/04  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i, 1.6 i 16V, 1.6 i Twinport 16V
a μ2*999999

A/ M 1598 75 μ 103
55 μ 76

X16SZR, X16XEL, Z16SE, Z16XE, 
Z16XEP

02/98 μ 12/05  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i GNV M 1598 96
71

Z16YNG 03/03 μ 02/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i GNV M 1598 96
71

Z16YNG 03/03 μ 02/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V A/ M 1796 115 μ 125
85 μ 92

X18XE1, Z18XE, Z18XEL 02/98 μ 12/05  458224 12 1,1 9 86° D

1.8 i 16V A/ M 1796 115 μ 125
85 μ 92

X18XE1, Z18XE, Z18XEL 02/98 μ 12/05  458649 12 1,1 9 75° D

2.0 i 16V A/ M 1998 136 μ 160
100 μ 118

X20XER, X20XEV 02/98 μ 09/02  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
a 3*000001μ

A/ M 1998 136 μ 192
100 μ 141

X20XER, X20XEV, Z20LET 02/98 μ 02/04  458184 12 1,2 9 32° E

1.7 CDTI, 1.7 DTi 16V
TGAJ4048

M 1686 75 μ 80
55 μ 59

Y17DT, Z17DTL 02/00 μ 02/04  458219 726007 12 1,4 13 45° D

1.7 TD Ecoturbo M 1699 68
50

X17DTL 02/98 μ 08/00  455696 12 1,7 9 32° E

2.0 DTi 16V, 2.0 Di 16V
TGAK4008

a 17A40850μ

A/ M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTL, Y20DTH, Y20DTL 02/98 μ 02/04  458169 726046 12 2 10

2.2 DTI 16V
a 17E98087μ

M 2171 125
92

Y22DTR 03/01 μ 12/05  458169 726046 12 2 10

1.2 i Twinport 16V M 1229 80
59

Z12XEP 03/04 μ 09/10  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.2 i Twinport 16V M 1229 80
59

Z12XEP 03/04 μ 09/10  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.4 i Twinport 16V M 1364 75 μ 90
55 μ 66

Z14XEL, Z14XEP 03/04 μ 09/10  458188 12 0,9 9/10 75° D

ASTRA CLASSIC (9/1998>12/2002)

ASTRA G (2/1998>12/2005)

ASTRA H (3/2004>)
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1.4 i Twinport 16V M 1364 75 μ 90
55 μ 66

Z14XEL, Z14XEP 03/04 μ 09/10  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.6 i 16V, 1.6 i Twinport 16V A/ M 1598 103 μ 115
76 μ 85

Z16XEP, Z16XER 03/04 μ 09/10  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i 16V, 1.6 i Turbo 16V, 
1.6 i Twinport 16V

A/ M 1598 103 μ 180
76 μ 132

Z16LET, Z16XEP, Z16XER 03/04 μ 09/10  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.6 i 16V, 1.6 i Twinport 16V A/ M 1598 103 μ 115
76 μ 85

Z16XEP, Z16XER 03/05 μ 09/10  458649 12 1,1 9 75° D

1.8 i 16V A/ M 1796 125 μ 140
92 μ 103

Z18XE, Z18XER 03/04 μ 04/09  458649 12 1,1 9 75° D

2.0 i Turbo 16V M 1998 170 μ 240
125 μ 177

Z20LEH, Z20LEL, Z20LER 03/04 μ 07/06  458184 12 1,2 9 32° E

1.3 CDTI 16V M 1248 90
66

Z13DTH 08/05 μ 09/10  458375 438212 12 1,2 9 75° E

1.3 CDTI 16V M 1248 90
66

Z13DTH 08/05 μ 09/10  458351 438212 12 1,8 10 75° E

1.7 CDTI, 1.7 CDTI 16V M 1686 80 μ 125
59 μ 92

A17DTJ/F, A17DTR/F, Z17DTH, 
Z17DTJ/F, Z17DTL, Z17DTR/F

03/04 μ 09/10  458219 12 1,4 13 45° D

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V A/ M 1910 120
88

Z19DT, Z19DTJ 07/04 μ 08/08  458212 12 2 9 36° D

1.3 CDTI 16V M 1248 95
70

A13DTE/F 01/10 μ  458351 438212 12 1,8 10 75° E

1.7 CDTI 110 16V, 1.7 CDTI 125 16V M 1686 110 μ 125
81 μ 92

A17DTJ/F, A17DTR/F 09/09 μ  458219 12 1,4 13 45° D

2.0 CDTI 160 16V A 1956 160
118

A20DTH/F 09/09 μ 12/11  458212 12 2 9 36° D

2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4
CJW0307, CJW06E07, CJW307

A/ M 1998 136
100

X20XEV 06/94 μ 07/97  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4, 
2.0 i Turbo 16S 4x4
CJD0307, CJD0607, CJD307, CJD607, CJG307, CJGX0307, 
CJGX307, CJJ0307, CJJ307

A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

C20LET, C20NE, C20XE 09/89 μ 07/97  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i, 2.0 i 4x4
CJD0307, CJD0607, CJD307, CJD607

A/ M 1998 115
85

C20NE 09/89 μ 07/97  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.5 i V6 24V, 2.5 i V6 24V 4x4
CJX307, CJY307, CJY607, CXJ607

A/ M 2498 170
125

C25XE, X25XE 05/93 μ 07/97  455888 12 1,4 9 45° D

2.5 M 2490 115
85

25S 08/78 μ 07/82  433296 12 0,7 15A 9/10 33° D

2.5, 2.5 i M 2490 115 μ 130
85 μ 96

25E, 25S 08/78 μ 07/82  436011 12 1,1 15A 9 45° E

1.0
S2408, S2808, S2868, SC2491, SC2492, SC2493, SC2494, 
SC24B92, SC24B94, SC2891, SC2892, SC2893, SC2894, 
SC28B92, SC28B94, SC42496, SC42497, SC42498, SC42499, 
SC424B97, SC424B99, SC42896, SC42897, SC42898, 
SC42899, SC428B97, SC428B99, SC52493, SC52893

M 993 45
33

10S 10/82 μ 1993  433296 12 0,7 15A 9/10 33° D

1.2 M 1195 45
33

12NC 01/85 μ 10/89  433296 12 0,7 15A 9/10 33° D

1.2, 1.2 i
S74E68

M 1195 45 μ 48
33 μ 35

12NC, C12NZ, E12GV 01/85 μ 1993  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.2, 1.2 i
S74E68

M 1195 45 μ 48
33 μ 35

12NC, C12NZ, E12GV 01/85 μ 1993  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.2, 1.2 i
S74E68

M 1195 45 μ 48
33 μ 35

12NC, C12NZ, E12GV 01/85 μ 1993  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.2
S6408, S6419, S6468, S64NV08, S64NV19, S64NV68, 
S6808, S6868, SC46496, SC46497, SC46498, SC46499, 
SC464B97, SC464B99, SC46896, SC46897, SC46898, 
SC46899, SC468B97, SC468B99, SC56493, SC56893, 
SC6491, SC6492, SC6493, SC6494, SC64B92, SC64B94, 
SC6893, SC68A91, SC68A92, SC68A94, SC68AB92, 
SC68AB94, SM808

M 1196 50 μ 60
37 μ 44

12NV, 12S, 12ST 10/82 μ 1993  433296 12 0,7 15A 9/10 33° D

1.2
S6408, S6419, S6468, S64NV08, S64NV19, S64NV68, 
S6808, S6868, SC46496, SC46497, SC46498, SC46499, 
SC464B97, SC464B99, SC46896, SC46897, SC46898, 
SC46899, SC468B97, SC468B99, SC56493, SC56893, 
SC6491, SC6492, SC6493, SC6494, SC64B92, SC64B94, 
SC6893, SC68A91, SC68A92, SC68A94, SC68AB92, 
SC68AB94, SM808

M 1196 50 μ 60
37 μ 44

12NV, 12S, 12ST 10/82 μ 1993  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

ASTRA J (9/2009>)

CALIBRA (9/1989>7/1997)

COMMODORE C (8/1978>7/1982)

CORSA A (10/1982>1993)
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1.2
S6408, S6419, S6468, S64NV08, S64NV19, S64NV68, 
S6808, S6868, SC46496, SC46497, SC46498, SC46499, 
SC464B97, SC464B99, SC46896, SC46897, SC46898, 
SC46899, SC468B97, SC468B99, SC56493, SC56893, 
SC6491, SC6492, SC6493, SC6494, SC64B92, SC64B94, 
SC6893, SC68A91, SC68A92, SC68A94, SC68AB92, 
SC68AB94, SM808

M 1196 50 μ 55
37 μ 40

12NV, 12ST 10/82 μ 1993  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.2
S6408, S6419, S6468, S64NV08, S64NV19, S64NV68, 
S6808, S6868, SC46496, SC46497, SC46498, SC46499, 
SC464B97, SC464B99, SC46896, SC46897, SC46898, 
SC46899, SC468B97, SC468B99, SC56493, SC56893, 
SC6491, SC6492, SC6493, SC6494, SC64B92, SC64B94, 
SC6893, SC68A91, SC68A92, SC68A94, SC68AB92, 
SC68AB94, SM808

M 1196 50 μ 55
37 μ 40

12NV, 12ST 10/82 μ 1993  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.3 i
a K4000001μ

M 1297 60
44

13NB 09/85 μ 10/89  433296 12 0,7 15A 9/10 33° D

1.3, 1.3 i
SA408, SA419, SA468, SA4GT8, SC4A496, SC4A497, 
SC4A498, SC4A499, SC4A4B97, SC4A4B99, SC5A493, 
SCA491, SCA492, SCA493, SCA494, SCA4B92, SCA4B94, 
SCA4R93

a μJ4999999

M 1297 60 μ 70
44 μ 51

13NB, 13SB, C13N 10/82 μ 09/90  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.3, 1.3 i
SA408, SA419, SA468, SA4GT8, SC4A496, SC4A497, 
SC4A498, SC4A499, SC4A4B97, SC4A4B99, SC5A493, 
SCA491, SCA492, SCA493, SCA494, SCA4B92, SCA4B94, 
SCA4R93

M 1297 60 μ 70
44 μ 51

13SB, C13N 10/82 μ 09/90  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.3, 1.3 i
SA408, SA419, SA468, SA4GT8, SC4A496, SC4A497, 
SC4A498, SC4A499, SC4A4B97, SC4A4B99, SC5A493, 
SCA491, SCA492, SCA493, SCA494, SCA4B92, SCA4B94, 
SCA4R93

M 1297 60 μ 70
44 μ 51

13SB, C13N 10/82 μ 09/90  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4, 1.4 i
S3408, S3411, S3419, S3468, S34GT8, S34SP08, S4308, 
SC408, SC419, SC468

M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14NV, C14NZ, C14SE 09/89 μ 1993  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.4, 1.4 i
S3408, S3411, S3419, S3468, S34GT8, S34SP08, S4308, 
SC408, SC419, SC468

M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14NV, C14NZ, C14SE 09/89 μ 1993  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.4, 1.4 i
S3408, S3411, S3419, S3468, S34GT8, S34SP08, S4308, 
SC408, SC419, SC468

M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14NV, C14NZ, C14SE 09/89 μ 1993  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i
S, SP308

M 1598 75 μ 101
55 μ 74

C16NZ, C16SE, C16SEI, E16SE 03/88 μ 03/93  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.6 i
S, SP308

M 1598 75 μ 101
55 μ 74

C16NZ, C16SE, C16SEI, E16SE 03/88 μ 03/93  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i
S, SP308

M 1598 75 μ 101
55 μ 74

C16NZ, C16SE, C16SEI, E16SE 03/88 μ 03/93  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.5 D, 1.5 TD
SB408, SB419, SB468, SF408, SF419, SF468, SG408, 
SG419, SG468

M 1488 50 μ 65
37 μ 48

4EC1, T4EC1 09/87 μ 1993  455743 12 1,4 9 110° E

1.5 D, 1.5 TD
SB408, SB419, SB468, SF408, SF419, SF468, SG408, 
SG419, SG468

M 1488 50 μ 65
37 μ 48

4EC1, T4EC1 09/87 μ 1993  455886 12 1,4 9 48° D

1.5 D, 1.5 TD
SB408, SB419, SB468, SF408, SF419, SF468, SG408, 
SG419, SG468

M 1488 50 μ 65
37 μ 48

4EC1, T4EC1 09/87 μ 1993  455887 726013 12 1,4 9 52° D

1.0 i 12V M 973 54
40

X10XE 03/97 μ 08/00  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.0 i 12V
a μ19P00893

M 973 54
40

X10XE 03/97 μ  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.2 i
CB7308NB, CB7368NB, CB7470NB

M 1195 45
33

C12NZ, X12SZ 03/93 μ 08/00  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.2, 1.2 i
CB6408NB, CB7308NB, CB7368NB, CB7470NB

M 1195 45
33

12NZ, C12NZ, X12SZ 03/93 μ 08/00  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.2, 1.2 i
CB6408NB, CB7308NB, CB7368NB, CB7470NB

M 1195 45
33

12NZ, C12NZ, X12SZ 03/93 μ 08/00  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.2 i 16V
CB7368NB

A/ M 1199 65
48

X12XE 03/98 μ 08/00  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.2 i 16V
CB7368NB

A/ M 1199 65
48

X12XE 03/98 μ 08/00  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.2 i 16V
CB7368NB

A/ M 1199 65
48

X12XE 03/98 μ 08/00  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4 i, 1.4 i 16V
CB1308NJ, CB1308NS, CB1308OJ, CB1368NJ, CB1368OJ, 
CB1608NJ, CB1608OJ, CB1668NJ, CB1668OJ, CB3408N, 
CB3468N, CB3608N, CB3668N, CB4308NB, CB4308OB, 
CB4368NL, CBC408OB, CBC408OS, CBC468NB, CBC468NL, 
CBC470NB, CBC4E08N, CBC4E68N, CBC608NB, CBC668NB, 
CBC668NL, CBUC408

A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, C14SE, X14SZ, X14XE 03/93 μ 08/00  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

CORSA B (3/1993>8/2000)
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1.4 i, 1.4 i 16V
CB1308NJ, CB1308NS, CB1308OJ, CB1368NJ, CB1368OJ, 
CB1608NJ, CB1608OJ, CB1668NJ, CB1668OJ, CB4308NB, 
CB4308OB, CB4368NL, CBC408OB, CBC408OS, CBC468NB, 
CBC468NL, CBC470NB, CBC4E08N, CBC4E68N, CBC608NB, 
CBC668NB, CBC668NL, CBUC408

A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, C14SE, X14XE 03/93 μ 08/00  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.4 i, 1.4 i 16V
CB1308NJ, CB1308NS, CB1308OJ, CB1368NJ, CB1368OJ, 
CB1608NJ, CB1608OJ, CB1668NJ, CB1668OJ, CB3408N, 
CB3468N, CB3608N, CB3668N, CB4308NB, CB4308OB, 
CB4368NL, CBC408OB, CBC408OS, CBC468NB, CBC468NL, 
CBC470NB, CBC4E08N, CBC4E68N, CBC608NB, CBC668NB, 
CBC668NL, CBUC408

A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, C14SE, X14SZ, X14XE 03/93 μ 08/00  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i, 1.6 i 16V
CBL308NL, CBL308OL

M 1598 103 μ 109
76 μ 80

C16SEL, C16XE, X16XE 03/93 μ 08/00  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.6 i, 1.6 i 16V
CBL308NL, CBL308OL

M 1598 103 μ 109
76 μ 80

C16SEL, C16XE, X16XE 03/93 μ 08/00  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i, 1.6 i 16V
CBL308NL, CBL308OL

M 1598 103 μ 109
76 μ 80

C16SEL, C16XE, X16XE 03/93 μ 08/00  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.5 D, 1.5 TD
CBA408NE, CBA468NB, CBA468NE, CBA470NB, CBA470NE, 
CBA4E08N, CBB408NB, CBB408NJ, CBB468NB, CBB468NL, 
CBB470NB

M 1488 50 μ 67
37 μ 49

15D, 15TD 03/93 μ 06/95  455886 12 1,4 9 48° D

1.5 D, 1.5 TD
CBA408NE, CBA468NB, CBA468NE, CBA470NB, CBA470NE, 
CBA4E08N, CBB408NB, CBB408NJ, CBB468NB, CBB468NL, 
CBB470NB

M 1488 50 μ 67
37 μ 49

15D, 15TD 03/93 μ 08/00  455887 726013 12 1,4 9 52° D

1.7 D M 1686 60
44

X17D 03/93 μ 06/95  455886 12 1,4 9 48° D

1.7 D
CBX408N, CBX468N, CBXU408N

M 1686 60
44

X17D 03/93 μ 08/00  455887 726013 12 1,4 9 52° D

1.0 i 12V M 973 58
43

Z10XE 09/00 μ 08/03  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.0 i 12V
a μ19P00893

M 973 58
43

Z10XE 09/00 μ  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.2 i 16V M 1199 75
55

Z12XE 09/00 μ 08/03  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.2 i 16V M 1199 75
55

Z12XE 09/00 μ 08/03  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4 i 16V A/ M 1389 90
66

Z14XE 09/00 μ 08/03  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.4 i 16V A/ M 1389 90
66

Z14XE 09/00 μ 08/03  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/00 μ 08/03  458649 12 1,1 9 75° D

1.7 DI 16V, 1.7 DTi 16V M 1686 65 μ 75
48 μ 55

Y17DT, Y17DTL 09/00 μ 08/03  458219 726007 12 1,4 13 45° D

1.0 i Twinport 12V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 998 60
44

Z10XEP 09/03 μ 07/06  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.0 i Twinport 12V M 998 60
44

Z10XEP 09/03 μ  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.2 i 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1199 75
55

Z12XE 09/03 μ 08/04  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.2 i 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1199 75
55

Z12XE 09/03 μ 08/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.2 i Twinport 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1229 80
59

Z12XEP 09/03 μ 07/06  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.2 i Twinport 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1229 80
59

Z12XEP 09/03 μ 07/06  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4 i Twinport 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1364 90
66

Z14XEP 09/03 μ 07/06  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.4 i Twinport 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1364 90
66

Z14XEP 09/03 μ 07/06  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1796 125
92

Z18XE 09/03 μ 07/06  458649 12 1,1 9 75° D

1.3 CDTI 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68, XCAJ4008

M 1248 70
51

Z13DT 2006 μ 07/06  458375 438212 12 1,2 9 75° E

1.3 CDTI 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68, XCAJ4008

M 1248 70
51

Z13DT 09/03 μ 07/06  458219 12 1,4 13 45° D

1.7 CDTI 16V, 1.7 DI 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

a μ1043680

M 1686 65 μ 100
48 μ 74

Y17DTL, Z17DTH 09/03 μ 07/06  458219 12 1,4 13 45° D

CORSA C (9/2000>8/2003)

CORSA C FACELIFT (9/2003>7/2006)
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1.0 i Twinport 65 12V M 997 65
48

A10XEP 01/10 μ  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.0 i Twinport 12V M 998 60
44

Z10XEP 07/06 μ  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.2 i Twinport 16V M 1229 80
59

Z12XEP 07/06 μ  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.2 i Twinport 16V M 1229 80
59

Z12XEP 07/06 μ  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.4 i Twinport 16V A/ M 1364 90
66

Z14XEP 07/06 μ  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.4 i Twinport 16V A/ M 1364 90
66

Z14XEP 07/06 μ  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.3 CDTI 75 16V, 1.3 CDTI 90 16V M 1248 75 μ 90
55 μ 66

Z13DTH, Z13DTJ 07/06 μ  458375 438212 12 1,2 9 75° E

1.3 CDTI 75 16V, 1.3 CDTI 90 16V, 
1.3 CDTI 95 16V

M 1248 75 μ 95
55 μ 70

A13DTC, A13DTE/F, A13DTR, 
Z13DTE, Z13DTH, Z13DTJ, 
Z13DTJ/F

07/06 μ  458351 438212 12 1,8 10 75° E

1.7 CDTI 125 FAP 16V, 1.7 CDTI 130 16V M 1686 125 μ 130
92 μ 96

A17DTS/F, Z17DTR/F 09/06 μ  458219 12 1,4 13 45° D

2.0 i 4x4
52SA, 52SB, 55SA

M 1998 115
85

C20NE, X20SE 03/91 μ 09/98  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i 4x4
52SA, 52SB, 55SA

M 1998 115
85

C20NE, X20SE 03/91 μ 09/98  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.2 i 16V 4x4
54MA

M 2198 136
100

X22XE 04/95 μ 09/98  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.2 i 16V 4x4
54MA

M 2198 136
100

X22XE 04/95 μ 09/98  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.4 i 4x4
53MA, 53MB

M 2410 125
92

C24NE 03/91 μ 04/95  436011 12 1,1 15A 9 45° E

2.3 TD 4x4
5JMA, 5JMB, 5UJMA, 5UJMB

M 2260 100
74

23DTR 03/91 μ 04/95  436041 12 2,2 9/11 40° E

2.2 i 16V 4x4 M 2198 136
100

X22SE, Y22SE 10/98 μ 07/05  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.2 DTi 16V 4x4 A/ M 2171 120
88

Y22DTH 10/98 μ 07/05  458169 726046 12 2 10

2.0 CDTI 16V, 2.0 CDTI 16V 4x4 A 1956 130 μ 160
96 μ 118

A20DTH/F, A20DTJ/F 01/09 μ  458212 12 2 9 36° D

1.0 M 993 40 μ 50
29 μ 37

10N, 10S 08/79 μ 07/82  433296 12 0,7 15A 9/10 33° D

1.2
T8250, T8280, T8350, T8358, T8380, T8450, T8458, T8480, 
T8488

M 1196 52 μ 60
38 μ 44

12N, 12S, 12ST 08/79 μ 08/84  433296 12 0,7 15A 9/10 33° D

1.2
T8250, T8350, T8358, T8358A46, T8450, T845434, T845444, 
T8458, T845843, T845844, T8458A33, T8458A34, T8458A43, 
T8458A44

M 1196 55 μ 60
40 μ 44

12S, 12ST 08/79 μ 08/84  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.2
T8358A46, T845434, T845444, T845843, T845844, 
T8458A33, T8458A34, T8458A43, T8458A44

M 1196 55 μ 60
40 μ 44

12S, 12ST 07/82 μ 08/84  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.3
T8490, T8490A34, T8490A43, T8490A44, T849434, 
T8494R33

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 08/79 μ 08/84  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.3
T8490, T8490A34, T8490A43, T8490A44, T849434, 
T8494R33

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 08/79 μ 08/84  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6
T8444A44, T844AR33, T844AR34

A/ M 1598 90
66

16SH 09/81 μ 08/84  436013 12 1,05 9 66° E

1.8 i
T82W333, T82W334, T82W433, T82W434

A/ M 1796 115
85

18E 05/83 μ 08/84  436013 12 1,05 9 66° E

1.6 D
T83T436, T83T446, T83T446V, T83T836, T83T846, T83T846V, 
T84T433, T84T434, T84T443, T84T444, T84T834, T84T843, 
T84T844

A/ M 1598 54
40

D16 04/82 μ 08/84  433344 12 1,7 9 24° E

1.2 S
E835436, E835446, E835836, E835846, E8358B46, E845433, 
E845434, E845439, E845443, E845444, E845449, E8454B43, 
E8454B44, E845833, E845834, E845839, E845843, E845844, 
E845849, E8458B43, E8458B44, T5408, T5419, T5435, T5448, 
T5808, T5819, T5835, T5848

M 1196 55 μ 60
40 μ 44

12S, 12ST 08/84 μ  433296 12 0,7 15A 9/10 33° D

CORSA D (7/2006>)

FRONTERA A (3/1991>9/1998)

FRONTERA B (10/1998>7/2005)

INSIGNIA (1/2009>)

KADETT D (8/1979>8/1984)

KADETT E (8/1984>1991)
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1.2 S
E835436, E835446, E835836, E835846, E8358B46, E845433, 
E845434, E845439, E845443, E845444, E845449, E8454B43, 
E8454B44, E845833, E845834, E845839, E845843, E845844, 
E845849, E8458B43, E8458B44, T5408, T5419, T5435, T5448, 
T5808, T5819, T5835, T5848

M 1196 55 μ 60
40 μ 44

12S, 12ST 08/84 μ  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.2 S
E835436, E835446, E835836, E835846, E8358B46, E845433, 
E845434, E845439, E845443, E845444, E845449, E8454B43, 
E8454B44, E845833, E845834, E845839, E845843, E845844, 
E845849, E8458B43, E8458B44

M 1196 55
40

12ST 08/84 μ 1986  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.2 S
T5408, T5419, T5448, T5808, T5819, T5848

a J2791968 
a J5273428μ

M 1196 60
44

12S μ 1991  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.3 i A/ M 1297 60
44

13NB 09/84 μ 08/91  433296 12 0,7 15A 9/10 33° D

1.3, 1.3 N, 1.3 S, 1.3 i
E839436, E839446, E8394B46, E839536, E839546, E8395B46, 
E839836, E839846, E8398B46, E849433, E849434, E849439, 
E849443, E849444, E849449, E8494B43, E8494B44, 
E8494B49, E8494R33, E8494R34, E849533, E849534, 
E849543, E849544, E8495B43, E8495B44, E8495B49, 
E849833, E849834, E849839, E849843, E849844, E849849, 
E8498B43, E8498B44, T9408, T9419, T9435, T9448, T94GT, 
T9508, T9519, T9535, T9548, T9808, T9819, T9835, T9848, 
TN448

a μJ2791967 
a J5273427

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13NB, 13S, C13N 08/84 μ 08/91  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.3, 1.3 N, 1.3 S
E839436, E839446, E8394B46, E839536, E839546, E8395B46, 
E839836, E839846, E8398B46, E849433, E849434, E849439, 
E849443, E849444, E849449, E8494B43, E8494B44, 
E8494B49, E8494R33, E8494R34, E849533, E849534, 
E849543, E849544, E8495B43, E8495B44, E8495B49, 
E849833, E849834, E849839, E849843, E849844, E849849, 
E8498B43, E8498B44, T9408, T9419, T9435, T9448, T94GT, 
T9508, T9519, T9535, T9548, T9808, T9819, T9835, T9848, 
TN448

a μJ2791967 
a J5273427

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S, C13N 08/84 μ 08/91  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.3, 1.3 N, 1.3 S
E839436, E839446, E8394B46, E839536, E839546, E8395B46, 
E839836, E839846, E8398B46, E849433, E849434, E849439, 
E849443, E849444, E849449, E8494B43, E8494B44, 
E8494B49, E8494R33, E8494R34, E849533, E849534, 
E849543, E849544, E8495B43, E8495B44, E8495B49, 
E849833, E849834, E849839, E849843, E849844, E849849, 
E8498B43, E8498B44, T9408, T9419, T9435, T9448, T94GT, 
T9508, T9519, T9535, T9548, T9808, T9819, T9835, T9848, 
TN448

a J2791968 
a J5273428 
a JE222259μ

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S, C13N 08/84 μ 08/91  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4 S, 1.4 i
T3408, T3419, T3435, T3448, T3467, TC419, TC448

M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 09/89 μ 1991  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.4 S, 1.4 i
T3408, T3419, T3435, T3448, T3467, TC419, TC448

M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 09/89 μ 1991  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.4 S, 1.4 i
T3408, T3419, T3435, T3448, T3467, TC419, TC448

M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 09/89 μ 1991  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6, 1.6 S, 1.6 i
TR467, TU308, TU319, TU348, TU408, TU419, TU435, TU448, 
TU467, TU4GT, TU508, TU519, TU535, TU548, TU5GT, 
TU808, TU819, TU835, TU848

A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16LZ, C16NZ, E16NZ 09/86 μ 08/91  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.6, 1.6 S, 1.6 i
TR567, TU308, TU319, TU348, TU408, TU419, TU435, TU448, 
TU467, TU4GT, TU508, TU519, TU535, TU548, TU5GT, 
TU808, TU819, TU835, TU848

A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16LZ, C16NZ, E16NZ 09/86 μ 08/91  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 S
E834436, E834446, E8344B46, E834536, E834546, E8345B46, 
E834836, E834846, E8348B46, E839546, E844333, E844334, 
E844433, E844434, E844439, E844443, E844444, E8444B43, 
E8444B44, E8444B49, E844533, E844534, E844543, E844544, 
E8445B43, E8445B44, E844833, E844834, E844843, E844844, 
E844849, E8448B43, E8448B44, E844CR33, E844CR34

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

16S-OHC, C16LZ 08/84 μ  436013 12 1,05 9 66° E

1.6, 1.6 S, 1.6 i
TR467, TU308, TU319, TU348, TU408, TU419, TU435, TU448, 
TU467, TU4GT, TU508, TU519, TU535, TU548, TU5GT, 
TU808, TU819, TU835, TU848

a J2791968 
a J5273428 
a JE222259μ

A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16LZ, C16NZ, E16NZ 09/86 μ 08/91  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8, 1.8 E, 1.8 i
E82W343, E82W344, TW308, TW319, TW348, TW3T08, 
TW3T19, TW3T35, TW3T48

E μ14143314 
E 14251890

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18E, 18SE, C18NE, S18NV 08/84 μ  436013 12 1,05 9 66° E
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1.8, 1.8 E, 1.8 i
E82W343, E82W344, TW308, TW319, TW348, TW3T08, 
TW3T19, TW3T35, TW3T48

a 14254441μ
E 14143315μ14270600

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18E, 18SE, C18NZ, S18NV 08/84 μ  455736 438014 12 1,1 10 38° D

1.8, 1.8 i
TW308, TW319, TW348, TW3T08, TW3T19, TW3T35, 
TW3T48

A/ M 1796 82 μ 112
60 μ 82

18SE, S18NV 09/86 μ 1991  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.0 i
TD367

M 1998 115
85

C20NE 09/86 μ 1991  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

2.0 i
TD367

M 1998 115
85

C20NE 09/86 μ 1991  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

2.0 i, 2.0 i 16V
TB367, TD367, TH308, TH348, TK308, TK348

M 1998 115 μ 156
85 μ 115

20NE, 20SEH, 20XE, C20NE, C20XE 09/86 μ 1991  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i M 1998 115
85

C20NE 09/86 μ 1991  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

2.0 i, 2.0 i 16V
TB367, TD367, TH308, TH348, TK308, TK348

M 1998 115 μ 156
85 μ 115

20NE, 20SEH, 20XE, C20NE, C20XE 09/86 μ 1991  436034 12 1,4 9/10 38° D

1.5 TD
TG408, TG419, TG435, TG448

M 1488 67
49

TC4EC1 1988 μ 1991  455887 726013 12 1,4 9 52° D

1.6 D
E83T436, E83T446, E83T536, E83T546, E83T836, E83T846, 
E83TT4B46, E84T433, E84T434, E84T439, E84T443, E84T444, 
E84T449, E84T4B43, E84T4B44, E84T4B49, E84T533, 
E84T534, E84T544, E84T5B44, E84T833, E84T834, E84T839, 
E84T843, E84T844, E84T8B43, E84T8B44, TT408, TT419, 
TT435, TT448, TT508, TT519, TT535, TT548, TT808, TT819, 
TT835, TT848

A/ M 1598 54
40

16D 08/84 μ  433344 12 1,7 9 24° E

1.7 D
TF408, TF419

A/ M 1699 57
42

17DV 01/89 μ 1991  433344 12 1,7 9 24° E

1.2 N, 1.2 S M 1196 52 μ 60
38 μ 44

12N, 12S 08/75 μ 07/79  433296 12 0,7 15A 9/10 33° D

1.2 S M 1196 60
44

12S 08/75 μ 07/79  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.3 N, 1.3 S
532984, 582984, M9853, M9855, M9858, M9859, M98B53, 
M98B58

M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 03/79 μ 07/86  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.6 N, 1.6 S M 1584 68 μ 75
50 μ 55

16N, 16S-CVH 08/75 μ 07/81  433298 12 0,85 15A 9 45° E

1.6 N M 1584 68
50

16N 08/75 μ 07/81  436013 12 1,05 9 66° E

1.8 S
532V44, 582V44, MV453, MV458, MV553, MV558, MV853, 
MV858

A/ M 1796 90
66

18S 03/82 μ 07/86  436013 12 1,05 9 66° E

1.9 N, 1.9 S M 1897 75 μ 90
55 μ 66

19N, 19S 08/75 μ 07/81  433298 12 0,85 15A 9 45° E

2.0 E, 2.0 S
532C4W, MB453, MB553, MB853, MC453, MC458, MC553, 
MC558

A/ M 1979 100 μ 110
74 μ 81

20E, 20S 12/77 μ 08/88  433298 12 0,85 15A 9 45° E

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 09/04 μ  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.6 i, 1.6 i 16V
W0L0XCE75

M 1598 87 μ 105
64 μ 77

Z16SE, Z16XE, Z16XEP 05/03 μ 07/10  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V
W0L0XCE75

M 1796 125
92

Z18XE 05/03 μ 04/09  458649 12 1,1 9 75° D

1.3 CDTi, 1.3 CDTi 16V
W0L0XCE75

M 1248 70 μ 75
51 μ 55

Y13DT, Z13DT, Z13DTJ 08/03 μ 07/10  458375 438212 12 1,2 9 75° E

1.7 CDTi 16V, 1.7 DTi 16V
W0L0XCE75

M 1686 75 μ 125
55 μ 92

Y17DT, Z17DTH, Z17DTR/F 05/03 μ 07/10  458219 12 1,4 13 45° D

2.0 i
AVC422

M 1979 110
81

20E 12/82 μ 07/84  433298 12 0,85 15A 9 45° E

2.2 i
AVH4022, AVH422, AVH6022, AVH622

A/ M 2197 85
63

22E 08/84 μ 08/86  433298 12 0,85 15A 9 45° E

2.5 i
AVJ4022, AVJ422, AVJ622

A/ M 2490 130
96

25E 06/81 μ 08/86  436011 12 1,1 15A 9 45° E

2.8 M 2784 140
103

28H 06/78 μ 05/81  436011 12 1,1 15A 9 45° E

3.0, 3.0 i
AVN4022, AVN422, AVN622

A/ M 2968 177 μ 180
130 μ 132

30E, C30NE 06/81 μ 08/86  436011 12 1,1 15A 9 45° E

2.5 CDTi 16V
F9B1H6, F9B2D6, F9B2H6

M 2464 101 μ 146
74 μ 107

G9U.6.32/F, G9U.6.50 10/06 μ  458172 438158 12 2,2 10 32° E

MANTA B (8/1975>8/1988)

MERIVA A (5/2003>7/2010)

MONZA (6/1978>8/1986)

MOVANO A FACELIFT 2 (10/2006>)
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OPEL A  ( . . . / . . . )
OMEGA A (10/1986>2/1994) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8, 1.8 i
VV419, VV435, VV619, VV635, VW419, VW435, VW619, 
VW635

a K1000099μ

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18NV, 18SEH, 18SV, E18NVR, 
S18NV

10/86 μ 02/94  455736 438014 12 1,1 10 38° D

1.8, 1.8 i
VV419, VV435, VV619, VV635, VW419, VW435, VW619, 
VW635

a μK1000098

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18NV, 18SEH, 18SV, E18NVR, 
S18NV

10/86 μ 02/94  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.0 i
VC419, VC435, VC619, VC635, VCO419, VCO435, VCO619, 
VCO635, VD419, VD435, VD619, VD635

a K1000099μ

A/ M 1998 115 μ 123
85 μ 91

20SE, C20NE 10/86 μ 02/94  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i
VC419, VC435, VC619, VC635, VCO419, VCO435, VCO619, 
VCO635, VD419, VD435, VD619, VD635

a μK1000098

A/ M 1998 115 μ 123
85 μ 91

20SE, C20NE 10/86 μ 02/94  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.4 i
VM419, VM619, VMO619, VMO635

A/ M 2410 125
92

C24NE 10/88 μ 07/91  436011 12 1,1 15A 9 45° E

2.6 i
VL0435, VL0619, VL0635, VL419, VL435, VL619, VL635, 
VLO419

A/ M 2594 150
110

C26NE 08/90 μ 02/94  436011 12 1,1 15A 9 45° E

3.0 i, 3.0 i 24V
JK3G19, VN4S19, VN6S19, VQ419, VQ435, VQ619, VQL619, 
VR0419, VR0435, VR0619, VR419, VR435, VR619, VR635, 
VSQ619

A/ M 2968 156 μ 204
115 μ 150

30NE, C30LE, C30NE, C30SE 02/87 μ 02/94  436011 12 1,1 15A 9 45° E

2.3 D, 2.3 TD
VE419, VE435, VE619, VE635, VEO419, VEO435, VEO619, 
VF419, VF435, VF619, VF635, VFO419, VFO619, VG0419, 
VG0435, VG0619, VG0635, VG419, VG435, VG619

A/ M 2260 74 μ 100
54 μ 74

23DTR, 23YD, 23YDT 10/86 μ 02/94  436041 12 2,2 9/11 40° E

2.0 i 16V
F35, VBW4035, VBW4069, VBW435, VBW469, VBW6035, 
VBW6069, VBW635, VBW669

a μ14359556

A/ M 1998 136
100

X20XEV 02/94 μ  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.0 i
VBP4069, VBP6069

A/ M 1998 115 μ 123
85 μ 91

20SE, X20SE 02/94 μ 07/03  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i 16V
F35, VBW4035, VBW4069, VBW435, VBW469, VBW6035, 
VBW6069, VBW635, VBW669

a 14359557μ

A/ M 1998 136
100

X20XEV 02/94 μ 07/03  458184 12 1,2 9 32° E

2.0 i
VBP4069, VBP6069

A/ M 1998 115 μ 123
85 μ 91

20SE, X20SE 02/94 μ 07/03  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.2 i 16V A/ M 2198 144
106

Z22XE 08/99 μ 07/03  458184 12 1,2 9 32° E

2.5 i V6 24V
VBY4035, VBY4069, VBY6035, VBY6069

A/ M 2498 170
125

X25XE 02/94 μ 07/03  455885 12 1,4 9 78° E

3.0 i V6 24V
VBZ4035, VBZ4069, VBZ6035, VBZ6069, VBZ6E035, 
VBZ6E069

A/ M 2962 211
155

X30XE 02/94 μ 07/03  455885 12 1,4 9 78° E

2.0 DTi 16V M 1995 100
74

X20DTH 09/97 μ 09/00  458169 726046 12 2 10

2.2 DTi 16V M 2171 120
88

Y22DTH 09/00 μ 07/03  458169 726046 12 2 10

2.5 TD
VB94035, VB94069, VB9435, VB9469, VB96035, VB96069, 
VB9635, VB9669

A/ M 2497 130
96

U25TD, X25TD 02/94 μ 07/03  455889 12 2 9 90° DE

1.7 M 1698 66
49

17N 08/77 μ 07/81  433298 12 0,85 15A 9 45° E

1.8
162V84, 662V44, EV416, EV417, EV466, EV467, EV516, 
EV517, EV816

A/ M 1796 75 μ 90
55 μ 66

18N, 18S, C18NV 10/82 μ 09/86  436013 12 1,05 9 66° E

1.9 M 1897 75
55

19N 08/77 μ 09/82  433298 12 0,85 15A 9 45° E

2.0, 2.0 E
172B44, 172B44L, 172C44, 172C4J, 172C4L, 672B44, 
672C44, 672C4J, 672C4L, EB4017, EB416, EB417, EB466, 
EB467, EB5016, EB5017, EB516, EB517, EB566, EB567, 
EB817, EC416, EC417, EC517, EC567

A/ M 1979 100 μ 110
74 μ 81

20E, 20S 08/77 μ 09/86  433298 12 0,85 15A 9 45° E

2.2 i
EH4016, EH416, EH417, EH466, EH467, EH5016, EH5017, 
EH5067, EH516, EH517, EH567, EH817

A/ M 2197 85
63

22E 08/84 μ 09/86  433298 12 0,85 15A 9 45° E

2.0 D M 1998 55
40

20D 08/77 μ 1981  436041 12 2,2 9/11 40° E

2.1 D M 2068 60
44

21D 08/77 μ 07/78  436041 12 2,2 9/11 40° E

2.3 D, 2.3 TD
172F4, 672F4, EE416, EE417, EE466, EE467, EF416, EF417, 
EF466, EF467, EF516, EF517, EF816, EF817

A/ M 2260 71 μ 86
52 μ 63

23D, 23TD 08/78 μ 09/86  436041 12 2,2 9/11 40° E

OMEGA A (10/1986>2/1994)

OMEGA B (2/1994>7/2003)

REKORD E (8/1977>9/1986)
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SENATOR A (6/1978>2/1987) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i
AVC429, AVC5029

A/ M 1979 110
81

20E 12/82 μ 07/84  433298 12 0,85 15A 9 45° E

2.2 i
AVH4029, AVH429, AVH6029, AVH629, AVH8029, AVH829

A/ M 2197 85
63

22E 08/84 μ 02/87  433298 12 0,85 15A 9 45° E

2.5 i
AVJ429, AVJ629

A/ M 2490 130
96

25E 06/81 μ 02/87  436011 12 1,1 15A 9 45° E

2.8 A/ M 2784 140
103

28H 06/78 μ 1981  436011 12 1,1 15A 9 45° E

3.0, 3.0 i
AVN4029, AVN429, AVN529, AVN6029, AVN629

A/ M 2968 177 μ 180
130 μ 132

30E, C30NE 06/78 μ 02/87  436011 12 1,1 15A 9 45° E

2.3 TD
AVE429, AVE629

A/ M 2260 86
63

23TD 08/84 μ 02/87  436041 12 2,2 9/11 40° E

2.5 i
VJ419, VJ619, VJA6019, VJA619

A/ M 2490 140
103

25NE 02/87 μ 08/90  436011 12 1,1 15A 9 45° E

2.6 i A/ M 2594 150
110

C26NE 08/90 μ 06/93  436011 12 1,1 15A 9 45° E

3.0 i, 3.0 i 24V
VN419, VN619, VNA419, VNA619, VQ419, VQ619, VSR0619, 
VSR419, VSR619

A/ M 2968 156 μ 204
115 μ 150

30NE, C30LE, C30NE, C30SE 02/87 μ 06/93  436011 12 1,1 15A 9 45° E

1.8 i 16V M 1796 122
90

Z18XE 06/03 μ 09/05  458649 12 1,1 9 75° D

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH 04/04 μ 09/05  458212 12 2 9 36° D

2.0 DTi 16V M 1995 100
74

Y20DTH 06/03 μ 09/05  458169 12 2 10

2.2 DTI 16V A/ M 2171 125
92

Y22DTR 06/03 μ 09/05  458169 12 2 10

1.8 i 16V M 1796 122
90

Z18XE 10/05 μ 11/08  458649 12 1,1 9 75° D

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 10/05 μ 11/08  458212 12 2 9 36° D

2.2 i 16V
U06A

M 2198 136
100

X22XE 03/96 μ 12/99  458184 12 1,2 9 32° E

3.0 i V6 24V
U068

A 2962 211
155

X30XE 03/96 μ 12/99  455888 12 1,4 9 45° D

2.2 DTi 16V M 2172 115
85

X22DTH 09/97 μ 12/99  458169 726046 12 2 10

2.0 i Turbo 16V M 1998 200
147

Z20LET 03/03 μ 09/05  458184 12 1,2 9 32° E

1.4 i, 1.4 i 16V
CB1607N, CB1C07N

A/ M 1389 82 μ 90
60 μ 66

C14SE, X14XE 10/94 μ 01/01  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.4 i, 1.4 i 16V
CB1607N, CB1C07N

A/ M 1389 82 μ 90
60 μ 66

C14SE, X14XE 10/94 μ 01/01  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.4 i, 1.4 i 16V
CB1607N, CB1C07N

A/ M 1389 82 μ 90
60 μ 66

C14SE, X14XE 10/94 μ 01/01  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i, 1.6 i 16V
CBMA07N

M 1598 103 μ 106
76 μ 78

C16SEL, X16XE 10/94 μ 01/01  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 103 μ 106
76 μ 78

C16SEL, X16XE 10/94 μ 01/01  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i, 1.6 i 16V
CBMA07N

M 1598 103 μ 106
76 μ 78

C16SEL, X16XE 10/94 μ 01/01  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/04 μ 07/08  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/04 μ 07/08  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 07/04 μ 07/08  458649 12 1,1 9 75° D

1.3 CDTi 16V M 1248 70
51

Z13DT 07/04 μ 07/08  458375 438212 12 1,2 9 75° E

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/08 μ 08/09  458188 12 0,9 9/10 75° D

SENATOR A (6/1978>2/1987)

SENATOR B (2/1987>6/1993)

SIGNUM (6/2003>9/2005)

SIGNUM FACELIFT (10/2005>11/2008)

SINTRA (3/1996>12/1999)

SPEEDSTER (8/2000>9/2005)

TIGRA (10/1994>1/2001)

TIGRA TWINTOP (7/2004>7/2008)

TIGRA TWINTOP FL (7/2008>8/2009)
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TIGRA TWINTOP FL (7/2008>8/2009) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/08 μ 08/09  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 07/08 μ 08/09  458649 12 1,1 9 75° D

1.3 CDTi 16V M 1248 70
51

Z13DT 07/08 μ 08/09  458375 438212 12 1,2 9 75° E

1.4
JV3419, JV3468

M 1389 75
55

14NV 09/88 μ 07/92  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.4
JV3419, JV3468

M 1389 75
55

14NV 09/88 μ 07/92  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.4
JV3419, JV3468

M 1389 75
55

14NV 09/88 μ 07/92  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 S, 1.6 i
JVQ419, JVQ468, JVR419, JVR468, JVU419, JVU468, 
JVU619, JVU668

A/ M 1598 71 μ 82
52 μ 60

16SV, C16NZ, E16NZ, X16SZ 09/88 μ 09/95  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.6 S, 1.6 i
JVQ419, JVQ468, JVR419, JVR468, JVU419, JVU468, 
JVU619, JVU668

A/ M 1598 71 μ 82
52 μ 60

16SV, C16NZ, E16NZ, X16SZ 09/88 μ 09/95  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 S, 1.6 i A/ M 1598 75
55

16LZ2, C16NZ, C16NZ2 09/88 μ 09/95  455736 438014 12 1,1 10 38° D

1.6 S, 1.6 i
JVQ419, JVQ468, JVR419, JVR468, JVU419, JVU468, 
JVU619, JVU668

A/ M 1598 71 μ 82
52 μ 60

16SV, C16NZ, E16NZ, X16SZ 09/88 μ 09/95  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 4x4, 1.8 i
JVT419, JVT468

a μ14254440 
a 14270600

A/ M 1796 88 μ 90
65 μ 66

18SV, C18NZ, E18NVR 09/88 μ 09/95  455736 438014 12 1,1 10 38° D

1.8 4x4, 1.8 i
JVT419, JVT468

A/ M 1796 88 μ 90
65 μ 66

18SV, C18NZ, E18NVR 09/88 μ 09/95  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.0 i
JVD0419, JVD0619, JVD0668, JVD419, JVD468, JVD619, 
JVD668, JVDE0419, JVDE0468, JVDE0619, JVDE0668, 
JVDE419, JVDE619

A/ M 1998 115
85

C20NE 09/88 μ 09/95  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

2.0 i
JVD0419, JVD0619, JVD0668, JVD419, JVD468, JVD619, 
JVD668, JVDE0419, JVDE0468, JVDE0619, JVDE0668, 
JVDE419, JVDE619

A/ M 1998 115
85

C20NE 09/88 μ 09/95  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4WD
JVW0319, JVW0368, JVW0419, JVW0619, JVW0668, 
JVW319, JVW368, JVW468

A/ M 1998 136
100

X20XEV 03/90 μ 09/95  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.0 Turbo 16S 4x4, 2.0 i 16V, 
2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4, 2.0 i, 2.0 i 16V
JVB0419, JVB0468, JVB0619, JVB0668, JVB419, JVB468, 
JVB619, JVB668, JVD0419, JVD0619, JVD0668, JVD319, 
JVD368, JVD419, JVD468, JVD619, JVD668, JVDE0419, 
JVDE0468, JVDE0619, JVDE0668, JVDE419, JVDE619, 
JVGX219, JVH319, JVJ0319, JVJ319, JVK319, JVK368, 
JVT319, JXJ0319, JXJ319, JXK319

A/ M 1998 100 μ 204
74 μ 150

20NE, 20SEH, 20XE, C20LET, 
C20NE, C20XE

09/88 μ 09/95  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i
JVD0419, JVD0619, JVD0668, JVD419, JVD468, JVD619, 
JVD668, JVDE0419, JVDE0468, JVDE0619, JVDE0668, 
JVDE419, JVDE619

A/ M 1998 115
85

C20NE 09/88 μ 09/95  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

2.0 Turbo 16S 4x4, 2.0 i 16V, 
2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4, 2.0 i, 2.0 i 16V
JVB0419, JVB0468, JVB0619, JVB0668, JVB419, JVB468, 
JVB619, JVB668, JVD0419, JVD0619, JVD0668, JVD419, 
JVD468, JVD619, JVD668, JVDE0419, JVDE0468, 
JVDE0619, JVDE0668, JVDE419, JVDE619, JVGX219, 
JVH319, JVJ0319, JVJ319, JVK319, JVK368, JVT319, 
JXJ0319, JXJ319, JXK319

A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

20NE, 20SEH, 20XE, C20LET, 
C20NE, C20XE

09/88 μ 09/95  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.5 i V6 24V
JVX3019, JVX3068, JVX319, JVX6019, JVX6068

A/ M 2498 170
125

C25XE 05/93 μ 09/95  455888 12 1,4 9 45° D

1.7 TD
JV94019, JV94068, JV9419, JV9468

M 1686 82
60

17TD 07/91 μ 09/95  455744 12 1,4 9 70° E

1.7 D
JV8419, JV8468, JVF419, JVF468

E μ14292839

M 1699 57 μ 60
42 μ 44

17D, 17DR 09/88 μ 06/92  433344 12 1,7 9 24° E

1.7 D
JV8419, JV8468, JVF419, JVF468

a 14292840μ
E 14292840μ

M 1699 57 μ 60
42 μ 44

17D, 17DR 07/92 μ 09/95  455696 12 1,7 9 32° E

1.6 i, 1.6 i 16V
MPL000AB3337, MPL000AB5339, MPL000ABA441, 
MPL000ABC443, MPL000ABG386, MPL000ABO492, 
MPL000ABT388, MPL000ABY490

A/ M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 10/95 μ 01/99  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.6 i, 1.6 i 16V
MPL000AB3337, MPL000AB5339, MPL000ABA441, 
MPL000ABC443, MPL000ABG386, MPL000ABO492, 
MPL000ABT388, MPL000ABY490

A/ M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 10/95 μ 01/99  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

VECTRA A (9/1988>9/1995)

VECTRA B (10/1995>1/1999)
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VECTRA B (10/1995>1/1999) ( . . . / . . . )
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1.6 i M 1598 75
55

16LZ2 10/95 μ 01/99  455736 438014 12 1,1 10 38° D

1.6 i, 1.6 i 16V
MPL000AB3337, MPL000AB5339, MPL000ABA441, 
MPL000ABC443, MPL000ABG386, MPL000ABO492, 
MPL000ABT388, MPL000ABY490

A/ M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 10/95 μ 01/99  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V
a μW1999999 
a W5999999 
a W7999999

A/ M 1799 113
83

X18XE 10/95 μ 01/99  455879 438131 12 1 9/10 30° E

1.8 i 16V M 1799 113
83

X18XE 10/95 μ 01/99  458224 12 1,1 9 86° D

1.8 i 16V A/ M 1799 113
83

X18XE 10/95 μ 01/99  458184 12 1,2 9 32° E

2.0 i 16V
MPL000ABF410, MPL000ABH412, MPL000ABK415, 
MPL000ABM417, MPL000ABM514, MPL000ABP516, 
MPL000ABR519, MPL000ABT521

a μW1999999 
a W5999999 
a W7999999 
a YL527710

A/ M 1998 136
100

X20XEV 10/95 μ 01/99  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.0 i A/ M 1998 108
79

20NEJ 10/95 μ 01/99  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i 16V
MPL000ABF410, MPL000ABH412, MPL000ABK415, 
MPL000ABM417, MPL000ABM514, MPL000ABP516, 
MPL000ABR519, MPL000ABT521

A/ M 1998 136
100

X20XEV 10/95 μ 01/99  458184 12 1,2 9 32° E

2.5 i V6 24V
MPL000AB1432, MPL000AB6534, MPL000AB8536, 
MPL000ABZ430

A/ M 2498 170 μ 195
125 μ 143

X25XE 10/95 μ 01/99  455888 12 1,4 9 45° D

1.7 TD
MPL000AB2494, MPL000AB9343, MPL000ABG447, 
MPL000ABV390

M 1686 82
60

X17DT 10/95 μ 01/99  455940 438178 12 1,4 11 78° D

2.0 Di 16V, 2.0 TDi 16V
MPL

a μ17883780

M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTH, X20DTL 10/96 μ 01/99  458169 726046 12 2 10

1.6 i 16V A/ M 1598 100
74

Z16XE 02/99 μ 06/03  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i 16V A/ M 1598 100
74

Z16XE 02/99 μ 06/03  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V A/ M 1796 125
92

Z18XE 02/99 μ 06/03  458224 12 1,1 9 86° D

2.0 DTi 16V M 1995 100
74

Y20DTH 02/99 μ 06/03  458169 726046 12 2 10

2.2 DTI 16V M 2171 125
92

Y22DTR 09/00 μ 06/03  458169 726046 12 2 10

1.6 i 16V M 1598 100 μ 105
74 μ 77

Z16XE, Z16XEP 04/04 μ 09/05  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i 16V M 1598 100 μ 105
74 μ 77

Z16XE, Z16XEP 04/04 μ 09/05  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i GPL 16V M 1796 125
92

Z18GPL 04/02 μ 09/05  458649 12 1,1 9 75° D

1.8 i 16V A/ M 1796 110 μ 125
81 μ 92

Z18XE, Z18XEL 04/02 μ 09/05  458649 12 1,1 9 75° D

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH 04/04 μ 09/05  458212 12 2 9 36° D

2.0 DTi 16V M 1995 100
74

Y20DTH 04/02 μ 03/05  458169 726046 12 2 10

2.2 DTI 16V A/ M 2171 117 μ 125
86 μ 92

Y22DTR 04/02 μ 09/05  458169 726046 12 2 10

1.6 i 16V M 1598 100 μ 105
74 μ 77

Z16XE, Z16XEP 10/05 μ 02/09  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i 16V M 1598 100 μ 105
74 μ 77

Z16XE, Z16XEP 10/05 μ 02/09  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V M 1796 125 μ 140
92 μ 103

Z18XE, Z18XER 10/05 μ 02/09  458649 12 1,1 9 75° D

2.0 i Turbo 16V M 1998 175
129

Z20NET 10/05 μ 02/09  458649 12 1,1 9 75° D

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 10/05 μ 02/09  458212 12 2 9 36° D

VECTRA B FL (2/1999>6/2003)

VECTRA C (4/2002>9/2005)

VECTRA C FACELIFT (10/2005>2/2009)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

OPEL A  ( . . . / . . . )
ZAFIRA A (F75) (10/1998>6/2003) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 16V A/ M 1598 100
74

X16XEL, Z16XE 01/99 μ 06/03  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i GNV 16V M 1598 96
71

Z16YNG 08/01 μ 06/03  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i 16V M 1598 100
74

Z16XE 01/99 μ  458224 12 1,1 9 86° D

1.6 i 16V A/ M 1598 100
74

X16XEL, Z16XE 01/99 μ 06/03  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i GNV 16V M 1598 96
71

Z16YNG 08/01 μ 06/03  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V A/ M 1796 115 μ 125
85 μ 92

X18XE1, Z18XE 01/99 μ 06/03  458224 12 1,1 9 86° D

2.0 i Turbo 16V M 1998 192 μ 200
141 μ 147

Z20LET 09/01 μ 06/03  458184 12 1,2 9 32° E

2.0 DT 16V, 2.0 DTI 16V A/ M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTL, Y20DTH, Y20DTL 01/99 μ 06/03  458169 726046 12 2 10

2.2 DTI 16V M 2171 125
92

Y22DTR 03/99 μ 06/03  458169 726046 12 2 10

1.6 i GNV 16V M 1598 96
71

Z16YNG 07/03 μ 06/05  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i 16V M 1598 100
74

Z16XE 07/03 μ 06/05  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i GNV 16V M 1598 96
71

Z16YNG 07/03 μ 06/05  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i 16V M 1598 100
74

Z16XE 07/03 μ 06/05  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V A/ M 1796 125
92

Z18XE 07/03 μ 06/05  458224 12 1,1 9 86° D

2.0 i Turbo 16V M 1998 192
141

Z20LET 07/03 μ 06/05  458184 12 1,2 9 32° E

2.0 DTI 16V
a μ17883780

A/ M 1995 100
74

Y20DTH 07/03 μ 06/05  458169 12 2 10

2.2 DTI 16V
a 17E98087μ

M 2171 117 μ 125
86 μ 92

Y22DTR 07/03 μ 06/05  458169 12 2 10

1.6 i 16V M 1598 105
77

Z16XEP 07/05 μ 07/08  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i GNV 16V M 1598 94
69

Z16YNG 01/06 μ 07/08  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i 16V, 1.6 i VVT 16V
a μ62097898 
a 6G038808

M 1598 105 μ 115
77 μ 85

Z16XEP, Z16XER 07/05 μ 07/08  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i Twinport 16V M 1598 105
77

Z16XEP 07/05 μ  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i GNV 16V M 1598 94
69

Z16YNG 01/06 μ 07/08  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V M 1796 140
103

Z18XER 09/05 μ 07/08  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

2.0 i Turbo 16V M 1998 200 μ 240
147 μ 177

Z20LEH, Z20LER 07/05 μ 07/08  458184 12 1,2 9 32° E

2.2 i 16V A/ M 2198 155
114

Z22YH 07/05 μ 07/08  458184 12 1,2 9 32° E

1.7 CDTI 16V M 1686 110 μ 125
81 μ 92

A17DTJ/F, A17DTR/F, Z17DTJ/F, 
Z17DTR/F

12/07 μ 07/08  458219 12 1,4 13 45° D

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 07/05 μ 07/08  458212 12 2 9 36° D

1.6 i GNV 16V M 1598 94
69

Z16YNG 07/08 μ  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i 16V M 1598 115
85

Z16XER 07/08 μ  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i GNV 16V M 1598 94
69

Z16YNG 07/08 μ  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.6 i 16V
a μ62097898 
a 6G038808

M 1598 115
85

Z16XER 07/08 μ  458228 438183 12 1,1 10 75° D

2.0 i Turbo 16V M 1998 200 μ 240
147 μ 177

Z20LEH, Z20LER 07/08 μ  458184 12 1,2 9 32° E

1.7 CDTI 16V M 1686 110 μ 125
81 μ 92

A17DTJ/F, A17DTR/F 07/08 μ  458219 12 1,4 13 45° D

ZAFIRA A (F75) (10/1998>6/2003)

ZAFIRA A FL (F75) (7/2003>6/2005)

ZAFIRA B (7/2005>7/2008)

ZAFIRA B FL (7/2008>)
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KWDaihb m c i tkf g h

D

OPEL A  ( . . . / . . . )
ZAFIRA B FL (7/2008>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 CDTI 16V A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT/F, Z19DTH/F, Z19DTL/F 07/08 μ  458212 12 2 9 36° D

2.0 CDTI 130 16V, 2.0 CDTI 165 16V A 1956 130 μ 165
96 μ 121

A20DTH, Y20DTJ, Z20DTJ 10/11 μ  458212 12 2 9 36° D

1.9 D M 1870 60
44

F8Q.6.00, F8Q.6.06 01/98 μ 08/01  455936 438074 726009 12 1,4 11 32° D

2.5 D M 2445 75 μ 80
55 μ 59

S8U.7.80, S8U.7.82 01/98 μ 08/01  455508 12 2,2 9 35° E

2.5 D M 2499 75
55

S8U.7.58 01/98 μ 08/01  455508 12 2,2 9 35° E

1.3, 1.3 i
PBV7838, PBV9838

a μJ2791967 
a J5273427

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S, C13N 07/85 μ 03/93  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.3, 1.3 i
PBV7838, PBV9838

a μJ2791967 
a J5273427

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S, C13N 07/85 μ 03/93  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.3, 1.3 i
PBV7838, PBV9838

a J2791968 
a J5273428μ

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S, C13N 07/85 μ 03/93  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4, 1.4 i
PBV3825

M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 09/89 μ 03/93  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.4, 1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 09/89 μ 03/93  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.4, 1.4 i
PBV3825

M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 09/89 μ 03/93  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6, 1.6 i A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16LZ, E16NZ 08/86 μ 03/93  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.6, 1.6 i A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16LZ, E16NZ 08/86 μ 03/93  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6, 1.6 i A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16LZ, E16NZ 08/86 μ 03/93  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 D
a μ14243316

M 1598 54
40

16D 07/85 μ 06/92  433344 12 1,7 9 24° E

1.6 D M 1598 54
40

16D 07/92 μ 03/93  455696 12 1,7 9 32° E

1.7 D
a μ14292839

M 1699 57 μ 60
42 μ 44

17D, 17DR 08/90 μ 06/92  433344 12 1,7 9 24° E

1.7 D
a 14292840μ

M 1699 57 μ 60
42 μ 44

17D, 17DR 07/92 μ 03/93  455696 12 1,7 9 32° E

1.2, 1.2 i
CB74252

M 1195 45
33

12NZ, C12NZ, X12SZ 03/93 μ 09/01  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.2, 1.2 i
CB74252

M 1195 45
33

12NZ, C12NZ, X12SZ 03/93 μ 09/01  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.2, 1.2 i
CB74252

M 1195 45
33

12NZ, C12NZ, X12SZ 03/93 μ 09/01  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4 i, 1.4 i 16V
CB34252, CBC4252

M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, C14SE, X14SZ, X14XE 03/93 μ 09/01  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.4 i, 1.4 i 16V
CBC4252

M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, C14SE, X14XE 03/93 μ 09/01  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.4 i, 1.4 i 16V
CB34252, CBC4252

a μ2*999999

M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, C14SE, X14SZ, X14XE 03/93 μ 09/01  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.7 D
CBZ4252

a μS*999999

M 1686 60
44

X17D 03/93 μ 06/95  455886 12 1,4 9 48° D

1.7 D
CBX4252, CBZ4252

a T*000001μ

M 1686 60
44

X17D 03/93 μ 09/01  455887 726013 12 1,4 9 52° D

1.7 D
CBZ4252

a μS*999999

M 1699 57
42

17D 03/93 μ 06/95  455886 12 1,4 9 48° D

1.7 D
CBZ4252

a T*000001μ

M 1699 57
42

17D 03/93 μ 09/01  455887 726013 12 1,4 9 52° D

ZAFIRA C (10/2011>)

OPEL H
ARENA (1/1998>8/2001)

COMBO (7/1985>3/1993)

COMBO (3/1993>9/2001)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

OPEL H  ( . . . / . . . )
COMBO (10/2001>6/2004) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/04 μ  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i
XCG425R, XCG525R

M 1598 87
64

Z16SE 10/01 μ 06/04  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i
XCG425R, XCG525R

M 1598 87
64

Z16SE 10/01 μ 06/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.7 CDTI 16V, 1.7 DI 16V, 1.7 DTi 16V M 1686 65 μ 100
48 μ 74

Y17DT, Y17DTL, Z17DTH 10/01 μ 06/04  458219 726007 12 1,4 13 45° D

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/04 μ  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/04 μ  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i GNV M 1598 96
71

Z16YNG 04/05 μ  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i GNV M 1598 96
71

Z16YNG 04/05 μ  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.3 CDTI 16V
XCE525R, XCJ0525R

M 1248 70 μ 75
51 μ 55

Z13DT, Z13DTJ 07/04 μ  458375 438212 12 1,2 9 75° E

1.7 CDTI 16V M 1686 100
74

Z17DTH 07/04 μ  458219 12 1,4 13 45° D

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/04 μ  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i M 1598 87
64

Z16SE 04/02 μ 06/04  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i M 1598 87
64

Z16SE 04/02 μ 06/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.7 DI 16V, 1.7 DTi 16V M 1686 65 μ 75
48 μ 55

Y17DT, Y17DTL 04/02 μ 06/04  458219 726007 12 1,4 13 45° D

1.7 CDTI 16V, 1.7 DI 16V, 1.7 DTi 16V M 1686 65 μ 100
48 μ 74

Y17DT, Y17DTL, Z17DTH 04/02 μ 06/04  458219 726007 12 1,4 13 45° D

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/04 μ  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/04 μ  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i GNV M 1598 96
71

Z16YNG 04/05 μ  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i GNV M 1598 96
71

Z16YNG 04/05 μ  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.3 CDTI 16V M 1248 70 μ 75
51 μ 55

Y13DT, Z13DT, Z13DTJ 07/04 μ 12/05  458375 438212 12 1,2 9 75° E

1.7 CDTI 16V M 1686 100
74

Z17DTH 07/04 μ  458219 12 1,4 13 45° D

1.9 Dti
F9APD5

M 1870 82
60

F9Q.7.72 08/00 μ 07/02  455959 438090 12 1,9 11 56° E

1.9 Dti
F9ALD5

M 1870 82
60

F9Q.7.70 08/00 μ 07/02  455957 438088 12 2 11 27° D

1.9 Dti
F9APD5

M 1870 82
60

F9Q.7.72 08/00 μ 07/02  455971 438095 12 2,1 11 56° E

2.2 Dti 16V
F9AGD5, F9AGE5, F9BGH5, F9BGL5, F9CGH5, F9CGL5

M 2188 90
66

G9T.7.20 09/00 μ 09/03  458210 438170 12 2 10 32° E

2.2 Dti 16V
F9AGD5, F9AGE5, F9BGH5, F9BGL5, F9CGH5, F9CGL5

M 2188 90
66

G9T.7.20 09/00 μ 09/03  455745 438085 12 2,2 10 32° E

2.2 Dti 16V
F9AND5

M 2188 90
65

G9T.7.22 09/00 μ 09/03  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.5 Dti 16V M 2464 100 μ 115
73 μ 85

G9U.7.20, G9U.7.50 10/01 μ 09/03  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.5 D
F9AED5

M 2499 80
59

S8U.7.72 10/98 μ 10/01  455971 438095 12 2,1 11 56° E

2.8 Dti
F9ACD5, F9ACE5, F9BCH5, F9BCL5, F9CCH5, F9CCL5

M 2800 116
85

S9W.7.00, S9W.7.02 10/98 μ 10/01  455971 438095 12 2,1 11 56° E

1.9 DTi M 1870 82
60

F9Q.7.72, F9Q.7.74 10/03 μ 10/06  455959 438090 12 1,9 11 56° E

1.9 DTi M 1870 82
60

F9Q.7.70 10/03 μ 10/06  455957 438088 12 2 11 27° D

COMBO (10/2001>6/2004)

COMBO FL (6/2004>)

COMBO TOUR (4/2002>6/2004)

COMBO TOUR FL (6/2004>)

MOVANO A (10/1998>9/2003)

MOVANO A FACELIFT (10/2003>10/2006)
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OPEL H  ( . . . / . . . )
MOVANO A FACELIFT (10/2003>10/2006) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.2 DTi 16V M 2188 90 μ 90
65 μ 66

G9T.7.20, G9T.7.22 10/03 μ 10/06 AC- 458210 438170 12 2 10 32° E

2.2 DTi 16V M 2188 90
66

G9T.7.50 10/03 μ 10/05 AC- 458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.5 CDTi 16V A/ M 2463 115
85

G9U.7.20 10/03 μ  455954 438158 12 2 10 32° E

2.5 CDTi, 2.5 CDTi 16V, 2.5 DTi, 
2.5 DTi 16V

M 2464 100 μ 115
74 μ 85

G9U.7.20, G9U.7.24, G9U.7.54 10/03 μ 10/06 AC- 458210 438170 12 2 10 32° E

2.5 CDTi 16V, 2.5 DTi 16V A/ M 2464 115
84 μ 85

G9U.7.20, G9U.7.24 10/03 μ AC+/- 455745 438085 12 2,2 10 32° E

2.5 DTi 16V M 2464 100 μ 115
74 μ 84

G9U.7.54 10/03 μ 10/06 AC- 458172 438158 12 2,2 10 32° E

1.9 DI, 1.9 DTI
F7ABA5, F7ACA6, F7BBA5, F7BBB5, F7BCA6, F7BCB6, 
J7ACA6, J7BCA6, J7BCB6

M 1870 80 μ 100
59 μ 74

F9Q.7.60, F9Q.7.62 05/01 μ 07/06  458196 12 0,9 9 56° E

1.9 DI, 1.9 DTI
F7ABA5, F7ACA6, F7BBA5, F7BBB5, F7BCA6, F7BCB6, 
J7ACA6, J7BCA6, J7BCB6

M 1870 80 μ 100
59 μ 74

F9Q.7.60, F9Q.7.62 05/01 μ 07/06  455959 438090 12 1,9 11 56° E

2.5 DTI
F7ADA6, F7ADAH, F7BDA6, F7BDAH, F7BDB6, F7BDBH, 
F7BDC6, F7BDCH, F7BDD6, F7BDDH, J7ADA6, J7ADAH, 
J7BDA6, J7BDAH, J7BDB6, J7BDBH

M 2464 135
99

G9U.7.30 05/03 μ 07/06  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.0 CDTI
F7AHA6, F7AHAH, F7AMA6, F7BHA6, F7BHB6, F7BHBH, 
F7BHC6, F7BHCH, F7BMA6, F7BMB6, J7AHA6, J7BHB6

M 1995 90 μ 115
66 μ 84

M9R.7.80, M9R.7.82, M9R.7.84, 
M9R.7.86, M9R.7.88

07/06 μ  458291 438202 12 2,2 10/11 36° D

2.5 CDTI M 2464 145
107

G9U.6.30 07/06 μ  458172 438158 12 2,2 10 32° E

1.9 DI, 1.9 DTI M 1870 80 μ 100
59 μ 74

F9Q.7.60, F9Q.7.62 08/01 μ 06/06  455959 438090 12 1,9 11 56° E

1.0
104A01, 104A21, 104A41, 104C01, 104C07, 104S01

M 954 45
33

XV3, XV5, XV8 07/72 μ 06/87  433202 432551 12 0,75 9 120° D

1.0
104A01, 104A21, 104A41, 104C01, 104C07, 104S01

M 954 45
33

XV3, XV5, XV8 07/72 μ 06/87  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.1
104A11, 104A12, 104A17, 104C11, 104C12, 104C17, 
104S01, 104S11

M 1124 50 μ 66
37 μ 49

XW3, XW3S, XW7 07/75 μ 05/88  433202 432551 12 0,75 9 120° D

1.1
104A11, 104A12, 104A17, 104C11, 104C12, 104C17, 
104S01, 104S11

M 1124 50 μ 66
37 μ 49

XW3, XW3S, XW7 07/75 μ 05/88  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.2
104A21, 104A27

M 1219 57
42

XZ5 07/79 μ 06/84  433202 432551 12 0,75 9 120° D

1.2
104A21, 104A27

M 1219 57
42

XZ5 07/79 μ 06/84  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.4
104A31, 104A37, 104C31, 104C37, 104C91

M 1360 72 μ 93
53 μ 68

XY6B, XY8, XYR 08/78 μ 07/85  433202 432551 12 0,75 9 120° D

1.4
104A31, 104A37, 104C31, 104C37, 104C91

M 1360 72 μ 93
53 μ 68

XY6B, XY8, XYR 08/78 μ 07/85  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.0, 1.0 i
1AC1A1, 1ACDZ1, 1ACDZ2, 1CC1A1, 1CC1A2, 1CCDZ1, 
1CCDZ2, 1SC1A1, 1SCDZ2

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9, TU9M, TU9MPR 09/91 μ 03/96  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.0, 1.0 i
1AC1A1, 1ACDZ1, 1ACDZ2, 1CC1A1, 1CC1A2, 1CCDZ1, 
1CCDZ2, 1SC1A1, 1SCDZ2

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9, TU9M, TU9MPR 09/91 μ 03/96  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.1, 1.1 i
1AH1A1, 1AH1A2, 1AHDZ1, 1AHDZ2, 1CH1A1, 1CH1A2, 
1CHDY1, 1CHDZ1, 1CHDZ2, 1CHDZ8, 1SH1A1, 1SH1A2, 
1SH3A1, 1SHDZ2

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1, TU1M, TU1TR 09/91 μ 03/96  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1, 1.1 i
1AH1A1, 1AH1A2, 1AHDZ1, 1AHDZ2, 1AHDZ8, 1CH1A1, 
1CH1A2, 1CHDY1, 1CHDZ1, 1CHDZ2, 1CHDZ8, 1SH1A1, 
1SH1A2, 1SH3A1, 1SHDZ2

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1, TU1M, TU1TR 09/91 μ 03/96  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.3 i
1CMFZ2

M 1294 100
74

TU2J2 06/93 μ 03/96  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.3 i
1CMFZ2

M 1294 100
74

TU2J2 06/93 μ 03/96  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4, 1.4 i
1AK2D2, 1AKDX8, 1AKDY2, 1CK2D2, 1CK6B2, 1CKDX2, 
1CKDX8, 1CKDY2, 1CKFZ2

M 1360 60 μ 100
44 μ 74

TU3, TU3.2, TU3FJ2, TU3FMC, 
TU3J2, TU3M

09/91 μ 03/96  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

VIVARO (5/2001>7/2006)

VIVARO FL (7/2006>)

VIVARO (8/2001>6/2006)

PEUGEOT A
104 (7/1972>5/1988)

106 (9/1991>3/1996)
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PEUGEOT A  ( . . . / . . . )
106 (9/1991>3/1996) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4, 1.4 i
1AK2D2, 1AKDX8, 1AKDY2, 1CK2D2, 1CK6B2, 1CKDX2, 
1CKDX8, 1CKDY2, 1CKFZ2

M 1360 60 μ 100
44 μ 74

TU3, TU3.2, TU3FJ2, TU3FMC, 
TU3J2, TU3M

09/91 μ 03/96  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.6 i
1ANFZ2, 1ANFZ4, 1CNFY2, 1CNFZ2, 1CNFZ4

A/ M 1587 90 μ 105
66 μ 77

TU5J2, TU5JP 06/93 μ 03/96  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.6 i
1ANFZ2, 1ANFZ4, 1CNFY2

A/ M 1587 90 μ 105
66 μ 77

TU5J2, TU5JP 06/93 μ 03/96  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4 D
1AK9B1, 1AK9B2, 1CK9B1, 1CK9B2, 1SK9B1, 1SK9B2

M 1360 50
37

TUD3 06/92 μ 03/96  433323 12 1,4 9/10 55° E

1.4 D
1AK9B1, 1AK9B2, 1CK9B1, 1CK9B2, 1SK9B1, 1SK9B2

M 1360 50
37

TUD3 06/92 μ 03/96  455955 438086 12 1,4 10 55° E

1.5 D
1AVJY2, 1CVJY2, 1CVJZ2, 1SVJY2

M 1527 58 μ 58
42 μ 43

TUD5 07/94 μ 03/96  433323 12 1,4 9/10 55° E

1.5 D
1AVJY2, 1CVJY2, 1CVJZ2, 1SVJY2

M 1527 58 μ 58
42 μ 43

TUD5 07/94 μ 03/96  455955 438086 12 1,4 10 55° E

1.5 D
1AVJY2, 1CVJY2, 1CVJZ2, 1SVJY2

M 1527 58 μ 58
42 μ 43

TUD5 07/94 μ 03/96  455687 432666 12 1,7 10 55° E

1.0 i
1ACDZD, 1ACDZE, 1CCDZD, 1CCDZE, 1SCDZD, 1SCDZE

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M/L 03/96 μ 07/03  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.0 i
1ACDZD, 1ACDZE, 1CCDZD, 1CCDZE, 1SCDZD, 1SCDZE

M 954 50
37

TU9M 03/96 μ 07/03  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.0 i
1ACDZD, 1ACDZE, 1CCDZD, 1CCDZE, 1SCDZD, 1SCDZE

M 954 50
37

TU9M 03/96 μ 07/03  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.0 i
1ACDZD, 1ACDZE, 1CCDZD, 1CCDZE, 1SCDZD, 1SCDZE

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M/L 03/96 μ 07/03  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.1, 1.1 i, 1.1 i GPL
1AHDZD, 1AHDZE, 1AHDZE/GPL, 1AHFXF, 1CHDZD, 
1CHDZE, 1CHDZE/GPL, 1CHFXF, 1SHDZD, 1SHDZE, 1SHFXF

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1JP/L4, TU1M+/L, TU1M+/
L3, TU1TR

03/96 μ 07/03  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.1 i GPL
1AHDZE/GPL, 1CHDZE/GPL

M 1124 60
44

TU1M+ 03/99 μ 07/03  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.1, 1.1 i
1AHDZD, 1AHDZE, 1AHFXF, 1CHDZD, 1CHDZE, 1CHFXF, 
1SHDZD, 1SHDZE, 1SHFXF

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1JP, TU1M+, TU1TR 03/96 μ 07/03  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1 i GPL
1AHDZE/GPL, 1CHDZE/GPL

M 1124 60
44

TU1M+ 03/99 μ 07/03  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1, 1.1 i
1AHDZD, 1AHDZE, 1AHFXF, 1CHDZD, 1CHDZE, 1CHFXF, 
1SHDZD, 1SHDZE, 1SHFXF

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1JP, TU1M+, TU1TR 03/96 μ 07/03  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.1 i GPL
1AHDZE/GPL, 1CHDZE/GPL

M 1124 60
44

TU1M+ 03/99 μ 07/03  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.1, 1.1 i
1AHDZD, 1AHDZE, 1AHFXF, 1CHDZD, 1CHDZE, 1CHFXF, 
1SHDZD, 1SHDZE, 1SHFXF

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1JP, TU1M+, TU1TR 03/96 μ 07/03  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.1 i GPL
1AHDZE/GPL, 1CHDZE/GPL

M 1124 60
44

TU1M+ 03/99 μ 07/03  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4, 1.4 i
1AKFWF, 1AKFXE, 1AKFXL, 1AKFXS, 1AKFXT, 1CKFWF, 
1CKFWU, 1CKFXD, 1CKFXE, 1CKFXL, 1CKFXS, 1CKFXT

A/ M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/96 μ 07/03  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.4, 1.4 i
1AKFWF, 1AKFXE, 1AKFXL, 1AKFXS, 1AKFXT, 1CKFWF, 
1CKFWU, 1CKFXD, 1CKFXE, 1CKFXL, 1CKFXS, 1CKFXT

A/ M 1360 75
55

TU3.2/K TR, TU3JP/IF, TU3JP/IFL4, 
TU3JP/L, TU3JP/L3, TU3JP/L4

03/96 μ 07/03  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4, 1.4 i
1AKFWF, 1AKFXE, 1AKFXL, 1AKFXS, 1AKFXT, 1CKFWF, 
1CKFWU, 1CKFXD, 1CKFXE, 1CKFXL, 1CKFXS, 1CKFXT

A/ M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/96 μ 07/03  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4, 1.4 i
1AKFWF, 1AKFXE, 1AKFXL, 1AKFXS, 1AKFXT, 1CKFWF, 
1CKFWU, 1CKFXD, 1CKFXE, 1CKFXL, 1CKFXS, 1CKFXT

A/ M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/96 μ 07/03  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
1ANFZE, 1ANFZL, 1ANFZT, 1CNFWE, 1CNFXE, 1CNFXF, 
1CNFZE, 1CNFZL, 1CNFZT

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J2/L3, TU5J4/D3, TU5J4/K, 
TU5J4/L3, TU5J4/L4, TU5JP/L3

03/96 μ 07/03  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
1ANFZE, 1ANFZL, 1ANFZT, 1CNFWE, 1CNFXE, 1CNFXF, 
1CNFZE, 1CNFZL, 1CNFZT

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J2, TU5J4, TU5JP 03/96 μ 07/03  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
1ANFZE, 1ANFZL, 1ANFZT, 1CNFWE, 1CNFXE, 1CNFXF, 
1CNFZE, 1CNFZL, 1CNFZT

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J2, TU5J4, TU5JP 03/96 μ 07/03  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
1ANFZE, 1ANFZL, 1ANFZT, 1CNFWE, 1CNFXE, 1CNFXF, 
1CNFZE, 1CNFZL, 1CNFZT

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J2, TU5J4, TU5JP 03/96 μ 07/03  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.5 D
1AVJXF, 1AVJZD, 1AVJZE, 1CVJXF, 1CVJZD, 1CVJZE, 
1SVJXF, 1SVJZD, 1SVJZE

M 1527 54 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 03/96 μ 07/03  433323 12 1,4 9/10 55° E

1.5 D
1AVJXF, 1AVJZD, 1AVJZE, 1CVJXF, 1CVJZD, 1CVJZE, 
1SVJXF, 1SVJZD, 1SVJZE

M 1527 54 μ 58
40 μ 43

TUD5/L, TUD5/L3, TUD5/L4, 
TUD5B/L4

03/96 μ 07/03  455955 438086 12 1,4 10 55° E

1.5 D
1AVJXF, 1AVJZD, 1AVJZE, 1CVJXF, 1CVJZD, 1CVJZE, 
1SVJXF, 1SVJZD, 1SVJZE

M 1527 54 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 03/96 μ 07/03  455687 432666 12 1,7 10 55° E

106 -  RESTYLING (3/1996>7/2003)
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PEUGEOT A  ( . . . / . . . )
107 (6/2005>2/2012) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.0 i 12V
PMCFAC, PMCFB4, PMCFBO/P, PNCFAC, PNCFB4

M 998 68
50

384(CFA), 384(CFB) 06/05 μ 02/12  458248 438192 12 1 8 80° D

1.4 HDi
PM8HTC, PN8HTC

M 1398 54
40

DV4TD 06/05 μ 12/08  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.4 HDi
PM8HTC, PN8HTC

M 1398 54
40

DV4TD 06/05 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.0 i 12V
PMCFB4, PMCFBO/P, PNCFB4, PNCFBO/P

M 998 68
50

384(CFB) 02/12 μ  458248 438192 12 1 8 80° D

1.4 i, 1.4 i 16V
KMKFUC, KMKFVB

M 1360 75 μ 90
55 μ 65

ET3J4, TU3A, TU3JP 04/05 μ 07/10  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.4 i
KMKFVB

M 1360 75
55

TU3JP 04/05 μ 08/05  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.6 i 16V
KMNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 04/05 μ 07/10  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.4 HDi
KM8HXB, KM8HZB, KM8HZC

M 1398 70
50

DV4TD 04/05 μ 07/10  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.4 HDi
KM8HXB, KM8HZB, KM8HZC

M 1398 70
50

DV4TD 04/05 μ 07/10  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 16V
KM9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4/F 02/07 μ 07/10  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi 16V
KM9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4/F 02/07 μ 07/10  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 16V
KM9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4/F 02/07 μ 07/10  458237 438189 12 2,2 11 38° D

1.0
741A01, 741A07, 741C01, 741C07

M 954 45
33

XV8 02/83 μ 07/87  433202 12 0,75 9 120° D

1.0
741A01, 741A07, 741C01, 741C07

M 954 45
33

XV8 02/83 μ 07/87  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.1 M 1118 56
41

E1 07/84 μ 07/87  433304 12 1,2 9 54° D

1.1
741A11, 741A17, 741B17, 741C11, 741C17, 741S11, 741S17

M 1124 50
37

XW7 02/83 μ 07/87  433202 12 0,75 9 120° D

1.1
741A11, 741A17, 741B17, 741C11, 741C17, 741S11, 741S17

M 1124 50
37

XW7 02/83 μ 07/87  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.1 M 1124 64
47

F1 07/84 μ 07/87  433304 12 1,2 9 54° D

1.3 M 1294 65
48

G1 07/84 μ 07/87  433304 12 1,2 9 54° D

1.4
741A37, 741A41, 741A47, 741A57, 741B57, 741C37, 741C47, 
741C57, 741S41, 741S47

M 1360 59 μ 80
43 μ 59

XY6B, XY7, XY7CP, XY8 02/83 μ 07/87  433202 12 0,75 9 120° D

1.4
741A37, 741A41, 741A47, 741A57, 741B57, 741C37, 741C47, 
741C57, 741S41, 741S47

M 1360 59 μ 80
43 μ 59

XY6B, XY7, XY7CP, XY8 02/83 μ 07/87  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.4
741A41, 741A47, 741S41, 741S47

M 1360 59
43

XY7 02/83 μ 07/87  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4 M 1442 83
61

Y2/K 07/84 μ 07/87  433304 12 1,2 9 54° D

1.6, 1.6 i
741A27, 741A28, 741A661, 741B66, 741B661, 741C27, 
741C28, 741C66, 741C661

A/ M 1580 73 μ 115
54 μ 85

XU51C, XU5CP, XU5J, XU5JA 02/83 μ 07/87  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.6, 1.6 i
741A27, 741A28, 741A661, 741B66, 741B661, 741C27, 
741C28, 741C66, 741C661

A/ M 1580 73 μ 115
54 μ 85

XU51C, XU5CP, XU5J, XU5JA 02/83 μ 07/87  433303 432636 12 1,05 9 45° D

1.6, 1.6 i
741A28, 741A661, 741B66, 741B661, 741C27, 741C28, 
741C66, 741C661

A/ M 1580 73 μ 115
54 μ 85

XU5CP, XU5J, XU5JA 02/83 μ 07/87  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.6 M 1592 95
70

J2 07/84 μ 07/87  433304 12 1,2 9 54° D

1.8
741R76

M 1775 200
147

XU8T 08/83 μ 07/87  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8
741R76

M 1775 200
147

XU8T 08/83 μ 07/87  433303 432636 12 1,05 9 45° D

1.9 i
741B86, 741C86

M 1905 100 μ 130
74 μ 96

XU9J1, XU9JA 02/83 μ 07/87  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.9 i
741B86, 741C86

M 1905 100 μ 130
74 μ 96

XU9J1, XU9JA 02/83 μ 07/87  433303 432636 12 1,05 9 45° D

1.9 i
741B86

M 1905 100
74

XU9J1 02/83 μ 07/87  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.7 D
741A90, 741A98, 741C90, 741C98, 741S90, 741S98

M 1769 60
44

XUD7 08/83 μ 07/87  433305 726005 12 2 9>12 56° D

107 (6/2005>2/2012)

107 FL (2/2012>)

1007 (4/2005>7/2010)

205 (741) (2/1983>7/1987)
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PEUGEOT A  ( . . . / . . . )
205 (8/1987>9/1998) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.0
20AN11, 20AN12, 20CL11, 20CN11, 20CN12

M 954 45
33

XV8 08/87 μ 07/88  433202 12 0,75 9 120° D

1.0, 1.0 i
20AC11, 20ACD1, 20ACD2, 20CC11, 20CCD1, 20CCD2, 
20SC11

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9, TU9M 08/87 μ 09/98  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.0
20AN11, 20AN12, 20CL11, 20CN11, 20CN12

M 954 45
33

XV8 08/87 μ 07/88  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.0, 1.0 i
20AC11, 20ACD1, 20ACD2, 20CC11, 20CCD1, 20CCD2, 
20CN11, 20SC11

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9, TU9M 08/87 μ 09/98  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.1
20SE11, 20SE12

M 1118 56
41

E1 08/87 μ 07/88  433304 12 1,2 9 54° D

1.1
20AL11, 20AL12, 20CL11, 20CL12

M 1124 50
37

XW7 08/87 μ 07/88  433202 12 0,75 9 120° D

1.1, 1.1 i
20AH11, 20AH12, 20AHD2, 20CH11, 20CH12, 20CHD2, 
20CM11, 20DH12, 20SH11, 20SH12, 20SHD2

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1, TU1M, TU1TR 08/87 μ 09/98  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1
20AL11, 20AL12, 20CL11, 20CL12

M 1124 50
37

XW7 08/87 μ 07/88  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.1
20AF12

M 1124 64
47

F1 07/89 μ 06/93  433304 12 1,2 9 54° D

1.1, 1.1 i
20AH11, 20AH12, 20AHD2, 20CH11, 20CH12, 20CHD2, 
20CM11, 20DH12, 20SH11, 20SH12, 20SHD2

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1, TU1M, TU1TR 08/87 μ 09/98  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.3
20CM22

M 1294 103
76

TU24 08/87 μ 06/93  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.3
20SG12

M 1294 65
48

G1, G1A 08/87 μ 06/93  433304 12 1,2 9 54° D

1.3
20CM22

M 1294 103
76

TU24 08/87 μ 06/93  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4
20SL11, 20SL12

M 1360 59
43

XY7 08/87 μ 12/94  433202 12 0,75 9 120° D

1.4, 1.4 i
20AK11, 20AK12, 20AK121, 20AK22, 20AK221, 20AK31, 
20AK32, 20AKA2, 20AKD2, 20AKD21, 20AKD22, 20AKH1, 
20CK12, 20CK22, 20CK221, 20CKA2, 20CKD2, 20CKD21, 
20DK12, 20DK121, 20DK22, 20DK221, 20DKD2, 20SK11, 
20SK12, 20SK31

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3, TU3.2, TU3A, TU3A1, TU3M, 
TU3S

08/87 μ 09/98  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4
20SL11, 20SL12

M 1360 59
43

XY7 08/87 μ 12/94  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.4, 1.4 i
20AK11, 20AK12, 20AK121, 20AK22, 20AK221, 20AK31, 
20AK32, 20AKA2, 20AKD2, 20AKD21, 20AKD22, 20AKH1, 
20CK12, 20CK121, 20CK22, 20CK221, 20CKA2, 20CKD2, 
20CKD21, 20DK12, 20DK121, 20DK22, 20DK221, 20DKA2, 
20DKD2, 20SK11, 20SK12, 20SK31

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3, TU3.2, TU3A, TU3A1, TU3CP, 
TU3M, TU3S

08/87 μ 09/98  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.6, 1.6 i
20AB14, 20AB141, 20ABD2, 20ABD21, 20ABD4, 20ABD41, 
20AC27, 20CB14, 20CB141, 20CB62, 20CB622, 20CBD21, 
20CBD41, 20DB62, 20DBD2

A/ M 1580 80 μ 115
59 μ 85

XU51C, XU52C, XU5J1, XU5JA, 
XU5M

08/87 μ 09/98  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.6, 1.6 i
20AB14, 20AB141, 20ABD2, 20ABD21, 20ABD4, 20ABD41, 
20AC27, 20CB14, 20CB141, 20CB62, 20CB622, 20CBD21, 
20CBD41, 20DB62, 20DBD2

A/ M 1580 80 μ 115
59 μ 85

XU51C, XU52C, XU5J1, XU5JA, 
XU5M

08/87 μ 09/98  433303 432636 12 1,05 9 45° D

1.6 i
20ABD2, 20ABD21, 20ABD4, 20ABD41, 20CB62, 20CBD21, 
20CBD41, 20DB62, 20DBD2

A/ M 1580 89 μ 115
65 μ 85

XU5JA, XU5M 08/87 μ 09/98  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.6
20CJ22

M 1592 95
70

J2 07/89 μ 06/93  433304 12 1,2 9 54° D

1.9 i
20CD62, 20CDF2, 20CDF2A, 20CDF4, 20CDK2, 20CDK4, 
20DDF2

A/ M 1905 100 μ 130
74 μ 96

XU9J1, XU9JA, XU9JA/1, XU9JAZ 08/87 μ 09/98  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.9 i
20CD62, 20CDF2, 20CDF2A, 20CDF4, 20CDK2, 20CDK4, 
20DDF2

A/ M 1905 100 μ 130
74 μ 96

XU9J1, XU9JA, XU9JA/1, XU9JAZ 08/87 μ 09/98  433303 432636 12 1,05 9 45° D

1.9 i
20CD62, 20CDF4, 20CDK2, 20CDK4, 20DDF2

A/ M 1905 100 μ 122
74 μ 90

XU9J1, XU9JAZ 08/87 μ 09/98  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.7 D, 1.7 TD
20AA82, 20AA91, 20AA92, 20CA82, 20CA91, 20CA92, 
20SA82, 20SA91, 20SA92, 20TA92

M 1769 60 μ 78
44 μ 57

XUD7, XUD7T 08/87 μ 09/98  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.9 D
20SDJ2

M 1905 65
48

XUD9 08/89 μ 09/98  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.1 i
2AHFXF, 2AHFZ2, 2AHFZE, 2AHFZW, 2CHFXF, 2CHFZ2, 
2CHFZE, 2EHFXF, 2SHFXU, 2SHFZW

M 1124 56 μ 60
41 μ 44

TU1JP/L3, TU1JP/L3A, TU1JP/L4 09/98 μ 10/05  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.1 i
2AHFXA, 2AHFXF, 2AHFZ2, 2AHFZE, 2AHFZW, 2CHFXA, 
2CHFXF, 2CHFZ2, 2CHFZE, 2EHFXF, 2SHFXU, 2SHFZW

M 1124 56 μ 60
41 μ 44

TU1JP 09/98 μ 06/06  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1 i
2AHFXA, 2AHFXF, 2AHFZ2, 2AHFZE, 2AHFZW, 2CHFXA, 
2CHFXF, 2CHFZ2, 2CHFZE, 2EHFXF, 2SHFXU, 2SHFZW

M 1124 56 μ 60
41 μ 44

TU1JP 09/98 μ 06/06  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

205 (8/1987>9/1998)

206 (9/1998>2010)
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1.1 i
2AHFXF, 2AHFZ2, 2AHFZE, 2AHFZW, 2CHFXF, 2CHFZ2, 
2CHFZE, 2EHFXF, 2SHFXU, 2SHFZW

M 1124 56 μ 60
41 μ 44

TU1JP/L3, TU1JP/L3A, TU1JP/L4 09/98 μ 10/05  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFUA, 2AKFUF, 2AKFWB, 2AKFWF, 
2AKFWR, 2AKFXE, 2AKFXF, 2AKFXP, 2AKFXW, 2CK6C2, 
2CKFUF, 2CKFWB, 2CKFWF, 2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 
2CKFXW, 2EKFWF, 2HKFUA, 2KKFUA

A/ M 1360 75 μ 90
55 μ 66

ET3J4, TU3A, TU3JP 09/98 μ  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFUA, 2AKFUF, 2AKFWB, 2AKFWF, 
2AKFWR, 2AKFXE, 2AKFXF, 2AKFXP, 2AKFXW, 2CK6C2, 
2CKFUF, 2CKFWB, 2CKFWF, 2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXF, 
2CKFXP, 2CKFXW, 2EKFUA, 2EKFWF, 2HKFUA, 2KKFUA

A/ M 1360 75 μ 90
55 μ 66

ET3J4, TU3A, TU3JP 09/98 μ 2010  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFUA, 2AKFUF, 2AKFWB, 2AKFWF, 
2AKFWR, 2AKFXE, 2AKFXF, 2AKFXP, 2AKFXW, 2CK6C2, 
2CKFUF, 2CKFWB, 2CKFWF, 2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 
2CKFXW, 2EKFWF, 2HKFUA, 2KKFUA

A/ M 1360 75 μ 90
55 μ 66

ET3J4, TU3A, TU3JP 09/98 μ  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFUA, 2AKFUF, 2AKFWF, 2AKFWR, 
2AKFXE, 2AKFXP, 2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFUF, 2CKFWF, 
2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 2CKFXW, 2EKFWF, 2HKFUA, 
2KKFUA

A/ M 1360 75 μ 90
55 μ 66

ET3J4/L4, ET3J4/L5, TU3A/L5, 
TU3JP/D4, TU3JP/IFL5, TU3JP/K, 
TU3JP/L3, TU3JP/L4

09/98 μ 05/06  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 2CNFUF, 
2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2DNFUA, 2DNFUB, 
2DNFUF, 2DNFUR, 2HNFUA, 2HNFUB, 2HNFUF, 2HNFUR, 
2JNFUA, 2JNFUB, 2JNFUF, 2JNFUR, 2KNFUA, 2KNFUB, 
2KNFUF, 2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP, TU5JP4 09/98 μ 02/09  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 2CNFUF, 
2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2DNFUA, 2DNFUF, 
2DNFUR, 2HNFUA, 2HNFUB, 2HNFUF, 2JNFUA, 2JNFUB, 
2KNFUA, 2KNFUB, 2KNFUF, 2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP/L3, TU5JP4/L4, TU5JP4/L5 09/98 μ 09/05  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 2CNFUF, 
2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2DNFUA, 2DNFUB, 
2DNFUF, 2DNFUR, 2HNFUA, 2HNFUB, 2HNFUF, 2HNFUR, 
2JNFUA, 2JNFUB, 2JNFUF, 2JNFUR, 2KNFUA, 2KNFUB, 
2KNFUF, 2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP, TU5JP4 09/98 μ  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 2CNFUF, 
2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2DNFUA, 2DNFUF, 
2DNFUR, 2HNFUA, 2HNFUB, 2HNFUF, 2JNFUA, 2JNFUB, 
2KNFUA, 2KNFUB, 2KNFUF, 2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP/L3, TU5JP4/L4, TU5JP4/L5 09/98 μ 02/09  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

2.0 i 16V
2CRFKA, 2CRFNF, 2CRFRE, 2CRFRE/WRC, 2DRFNF, 2ERFNF

M 1997 137 μ 177
100 μ 130

EW10J4/IF, EW10J4/L3, EW10J4/
L4, EW10J4S/L5

04/99 μ 10/05  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
2CRFKA, 2CRFNF, 2CRFRE, 2CRFRE/WRC, 2DRFNF, 2ERFNF

M 1997 137 μ 177
100 μ 130

EW10J4, EW10J4S 04/99 μ 02/09  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
2CRFKA, 2CRFNF, 2CRFRE, 2CRFRE/WRC, 2DRFNF, 2ERFNF

M 1997 137 μ 177
100 μ 130

EW10J4/IF, EW10J4/L3, EW10J4/
L4, EW10J4S/L4, EW10J4S/L5

04/99 μ 10/05  458277 438197 12 1,4 10 55° D

1.4 HDi
2A8HXF, 2A8HZA, 2C8HXF, 2C8HZA, 2E8HXF, 2E8HZA, 
2S8HXF

M 1398 68 μ 70
50

DV4TD/L4, DV4TD/L5 03/02 μ 09/05  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.4 HDi
2A8HXF, 2A8HZA, 2A8HZF, 2C8HXF, 2C8HZA, 2C8HZF, 
2E8HXF, 2E8HZA, 2E8HZF, 2S8HXF, 2S8HZA, 2S8HZF

M 1398 68
50

DV4TD 03/02 μ 2010  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi, 1.6 HDi 16V
2H9HYA, 2H9HZA, 2J9HYA, 2J9HZA, 2K9HYA, 2K9HZA

M 1560 110
81

DV6TED4, DV6TED4/F 04/04 μ 02/09  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi, 1.6 HDi 16V
2H9HYA, 2H9HZA, 2J9HYA, 2J9HZA, 2K9HYA, 2K9HZA

M 1560 110
81

DV6TED4, DV6TED4/F 04/04 μ  458237 438189 12 2,2 11 38° D

1.9 D
2AWJYF, 2AWJZT, 2AWJZW, 2CWJYF, 2CWJZT, 
2CWJZW, 2SWJYU, 2SWJZW, 2TWJYU, 2TWJZW

M 1868 70
52

DW8/L3, DW8/L4, DW8B/L4 09/98 μ  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D
2AWJYU, 2AWJZT, 2AWJZW, 2CWJZT, 2CWJZW, 
2SWJZW, 2TWJZW

M 1868 70
52

DW8, DW8B 09/98 μ 02/09  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi
2ARHYE, 2ARHYF, 2ARHYU, 2CRHYE, 2CRHYF, 2CRHYU, 
2CRHYX, 2ERHYF, 2KRHYF

M 1997 90
66

DW10TD/L3, DW10TD/L4 09/99 μ 10/05  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.1 i
2LHFXA, 2MHFV0, 2MHFXA

M 1124 60
44

TU1A, TU1AE5 03/09 μ  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.1 i
2LHFXA, 2MHFV0, 2MHFXA

M 1124 60
44

TU1A, TU1AE5 03/09 μ  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.4 i
2LKFT0, 2LKFWA, 2MKFT0, 2MKFWA

M 1360 73 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3AE5 03/09 μ  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.4 HDi
2L8HR0, 2M8HR0

M 1398 68
50

DV4C 10/10 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.4 HDi
2L8HR0, 2L8HZA, 2M8HR0, 2M8HZA

M 1398 68
50

DV4C, DV4TD 03/09 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.4 e, 1.4 e 16V
WAKFUC, WAKFVC, WCKFUC, WCKFVC, WEKFT0, WEKFVC

A/ M 1360 73 μ 90
54 μ 65

ET3J4, TU3A, TU3AE5 03/06 μ  455748 432623 12 0,9 9 55° E

206+ (3/2009>)

207 (3/2006>)
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1.4 e, 1.4 e 16V
WAKFUC, WAKFVC, WCKFUC, WCKFVC, WEKFVC

M 1360 75 μ 90
55 μ 65

ET3J4, TU3A 03/06 μ  433311 432591 12 1,2 9 55° E

1.4 e, 1.4 e 16V
WAKFUC, WAKFVC, WCKFUC, WCKFVC, WEKFT0, WEKFVC

A/ M 1360 73 μ 90
54 μ 65

ET3J4, TU3A, TU3AE5 03/06 μ  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.4 VTi 16V
WA8FSC, WC8FSC, WE8FSC

M 1397 95
70

EP3 07/07 μ  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.6 e 16V
WANFUC, WCNFUC

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 03/06 μ 07/07  433311 432591 12 1,2 9 55° E

1.6 e 16V
WANFUC, WCNFUC

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 03/06 μ 07/07  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.6 VTi 16V
WU5FWC

M 1598 120
88

EP6 07/07 μ  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.4 HDi
WA8HZC, WC8HZC

M 1398 70
50

DV4TD 03/06 μ 11/08  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.4 HDi, 1.4 HDi 68
WA8HR0/1, WA8HZC, WC8HR0/1, WC8HZC

M 1398 68
50

DV4C, DV4TD 03/06 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.4 HDi 68
WA8HR0/1, WC8HR0/1

M 1398 68
50

DV4C 10/10 μ  458237 438189 12 2,2 11 38° D

1.6 HDi 16V
WE9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4/F 10/07 μ  433321 432593 12 1,2 9 58° D

1.6 HDi 16V
WA9HXC, WB9HZC, WC9HXC, WE9HXC, WE9HZC, 
WU9HXC

M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4/F 03/06 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi, 1.6 HDi 16V
WA9HR8, WA9HXC, WA9HYC, WA9HZC, WB9HR8, 
WB9HZC, WC9HR8, WC9HVC, WC9HXC, WC9HYC, 
WC9HZC, WE9HR8, WE9HXC, WE9HYC, WE9HZC, 
WU9HP0, WU9HR8, WU9HXC

M 1560 90 μ 112
66 μ 82

DV6ATED4, DV6C, DV6DTED, 
DV6TED4, DV6TED4/F, 
DV6TED4B/F

03/06 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi, 1.6 HDi 16V
WA9HR8, WA9HXC, WA9HYC, WA9HZC, WB9HZC, 
WC9HR8, WC9HVC, WC9HXC, WC9HYC, WC9HZC, 
WE9HR8, WE9HXC, WE9HYC, WE9HZC, WU9HP0, 
WU9HR8, WU9HXC

M 1560 90 μ 112
66 μ 82

DV6ATED4, DV6C, DV6DTED, 
DV6TED4, DV6TED4/F, 
DV6TED4B/F

03/06 μ  458237 438189 12 2,2 11 38° D

1.4 HDi 68, 1.4 e-HDi 68
CA8HP0/PS, CA8HR0, CC8HP0/PS, CC8HR0

M 1398 68
50

DV4C 03/12 μ  455982 438133 12 1,4 N 11 37° D

1.4 HDi 68, 1.4 e-HDi 68
CA8HP0/PS, CA8HR0, CC8HP0/PS, CC8HR0

M 1398 68
50

DV4C 03/12 μ  458185 438166 12 1,5 N 11 37° D

1.6 e-HDi 92
CA9HP0/PS, CA9HP0/S, CC9HP0/PS, CC9HP0/S

M 1560 92
68

DV6DTED 03/12 μ  455982 438133 12 1,4 N 11 37° D

1.6 e-HDi 115
CA9HR8/S, CC9HR8/S

M 1560 115
84

DV6C 03/12 μ  458185 438166 12 1,5 N 11 37° D

1.6 e-HDi 115, 1.6 e-HDi 92
CA9HP0/PS, CA9HP0/S, CA9HR8/S, CC9HP0/PS, CC9HP0/S, 
CC9HR8/S

M 1560 92 μ 115
68 μ 84

DV6C, DV6DTED 03/12 μ  458237 438189 12 2,2 N 11 38° D

1.3
304D01, 304T01

M 1290 64
48

XL5 09/76 μ 03/80  433226 432511 12 0,9 9 26° E

1.1
581AA1, 581DA1

M 1127 59
43

XK5 11/77 μ 07/82  433226 432511 12 0,9 9 26° E

1.3
581A01, 581D01, 581T01

M 1290 64
48

XL5 11/77 μ 07/82  433226 432511 12 0,9 9 26° E

1.5
581A11, 581A12, 581A21, 581A21/A, 581AC1, 581D11

M 1472 72 μ 86
53 μ 63

XR5, XR5S 11/77 μ 07/82  433226 432511 12 0,9 9 26° E

1.1
581EA1, 581MA1

M 1127 59
43

XK5 08/82 μ 02/88  433226 432511 12 0,9 9 26° E

1.3
581E01, 581M01, 581U10

M 1290 64
48

XL5 08/82 μ 06/90  433226 432511 12 0,9 9 26° E

1.5
581E11, 581E11/Z, 581E14, 581M11, 581M11/Z, 581U11

M 1472 72 μ 78
53 μ 57

XR5, XR5A 08/82 μ 06/90  433226 432511 12 0,9 9 26° E

1.6
581E27, 581E54, 581E56, 581M27, 581M54, 581M56, 
581U27

A/ M 1580 73 μ 94
54 μ 69

XU51C, XU5CP, XU5S 08/82 μ 06/90  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.6
581E27, 581E54, 581E56, 581M27, 581M54, 581M56, 
581U27

A/ M 1580 73 μ 94
54 μ 69

XU51C, XU5CP, XU5S 08/82 μ 06/90  433303 432636 12 1,05 9 45° D

1.6
581E27

M 1580 73
54

XU5CP 08/82 μ 06/90  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.9, 1.9 i
581E74, 581E76, 581E84, 581E86, 581M74, 581M76, 
581M84, 581M86

A/ M 1905 100 μ 130
74 μ 96

XU92C, XU9J1, XU9S 08/82 μ 06/90  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.9, 1.9 i
581E74, 581E76, 581E84, 581E86, 581M74, 581M76, 
581M84, 581M86

A/ M 1905 100 μ 130
74 μ 96

XU92C, XU9J1, XU9S 08/82 μ 06/90  433303 432636 12 1,05 9 45° D

208 (3/2012>)

304 (7/1969>3/1980)

305 (11/1977>7/1982)

305 II  (8/1982>6/1990)
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1.9 i
581E84, 581E86, 581M84, 581M86

A/ M 1905 100
74

XU9J1 08/82 μ 06/90  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.7 D
581E68, 581M68, 581U60, 581U68

M 1769 60
44

XUD7 08/82 μ 06/90  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.9 D
581E40, 581E48, 581M40, 581M48, 581U40, 581U48

M 1905 65
48

XUD9 08/82 μ 06/90  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.1 i
7AHDZ2, 7CHDZ2, 7SHDZ2

M 1124 54 μ 60
40 μ 44

TU1M, TU1M+ 02/93 μ 02/97  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.1 i
7AHDZ2, 7CHDZ2, 7SHDZ2

M 1124 54 μ 60
40 μ 44

TU1M, TU1M+ 02/93 μ 02/97  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1 i
7AHDZ2, 7CHDZ2, 7SHDZ2

M 1124 54 μ 60
40 μ 44

TU1M, TU1M+ 02/93 μ 02/97  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4, 1.4 i
7AKDX2, 7BKDX2, 7CKDX2, 7SKDX2

M 1360 60 μ 75
44 μ 55

TU3, TU3.2, TU3JP, TU3MC 02/93 μ 02/97  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.4, 1.4 i
7AKDX2, 7AKFX2, 7BKDX2, 7CKDX2, 7CKFX2, 7SKDX2

M 1360 60 μ 75
44 μ 55

TU3, TU3.2, TU3JP, TU3MC 02/93 μ 02/97  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4, 1.4 i
7AKDX2, 7BKDX2, 7CKDX2, 7SKDX2

M 1360 60 μ 75
44 μ 55

TU3, TU3.2, TU3JP, TU3MC 02/93 μ 02/97  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.6 i
7ANFZ2, 7BNFZ2, 7CNFZ2, 7DNFZ2

M 1587 90
66

TU5JP 02/93 μ 02/97  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.6 i
7ANFZ2, 7BNFZ2, 7CNFZ2, 7DNFZ2

M 1587 90
66

TU5JP 02/93 μ 02/97  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.6 i
7ANFZ2, 7BNFZ2, 7CNFZ2, 7DNFZ2

M 1587 90
66

TU5JP 02/93 μ 02/97  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.8 i
7ALFZ2, 7ALFZ4, 7ALFZ8, 7BLFZ2, 7BLFZ4, 7BLFZ8, 7CLFZ2, 
7CLFZ4, 7CLFZ8, 7DLFZ2, 7DLFZ4, 7DLFZ8

A/ M 1761 103
76

XU7JP 02/93 μ 02/97  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i
7ALFZ2, 7ALFZ4, 7ALFZ8, 7BLFZ2, 7BLFZ4, 7BLFZ8, 7CLFZ2, 
7CLFZ4, 7CLFZ8, 7DLFZ2, 7DLFZ4, 7DLFZ8

A/ M 1761 103
76

XU7JP 02/93 μ 02/97  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 i
7ARFX2, 7ARFX4, 7ARFX8, 7BRFX2, 7BRFX4, 7BRFX8, 
7CRFX2, 7CRFX4, 7CRFX8, 7DRFX2

A/ M 1998 122
90

XU10J2, XU10J2C 06/93 μ 02/97  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i, 2.0 i 16V
7ARFT2, 7ARFV2, 7ARFY2, 7CRFS2, 7CRFT2, 7CRFV2, 
7CRFY2

M 1998 135 μ 167
99 μ 123

XU10J4, XU10J4R, XU10J4RS 09/93 μ 02/97  436090 432633 12 1,2 9 55° E

2.0 i
7ARFX2, 7ARFX4, 7ARFX8, 7BRFX2, 7BRFX4, 7BRFX8, 
7CRFX2, 7CRFX4, 7CRFX8, 7DRFX2

A/ M 1998 122
90

XU10J2, XU10J2C 06/93 μ 02/97  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.8 D
7SA9A2

M 1769 60
44

XUD7 06/93 μ 02/97  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.9 D, 1.9 TD
7AD8A2, 7AD9B2, 7ADHY2, 7BD8A2, 7BD9B2, 7BDHY2, 
7CD8A2, 7CD9B2, 7SD9B2

M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9, XUD9A, XUD9TE 06/93 μ 02/97  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
7AKFWF, 7AKFXE, 7AKFXT, 7BKFWF, 7BKFXE, 7BKFXT, 
7CKFWF, 7CKFXE, 7CKFXT, 7SKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/97 μ 02/02  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
7AKFWF, 7AKFXE, 7AKFXT, 7BKFWF, 7BKFXE, 7BKFXT, 
7CKFWF, 7CKFXE, 7CKFXT, 7EKFWF, 7EKFXE, 7EKFXT, 
7SKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/97 μ 03/02  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
7AKFWF, 7AKFXE, 7AKFXT, 7BKFWF, 7BKFXE, 7BKFXT, 
7CKFWF, 7CKFXE, 7CKFXT, 7EKFWF, 7EKFXE, 7EKFXT, 
7SKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/97 μ 03/02  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
7AKFWF, 7AKFXE, 7AKFXT, 7BKFWF, 7BKFXE, 7BKFXT, 
7CKFWF, 7CKFXE, 7CKFXT, 7EKFWF, 7EKFXE, 7EKFXT, 
7SKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/97 μ 03/02  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.6 i
7ANFTF, 7ANFTR, 7ANFZE, 7BNFTF, 7BNFTR, 7BNFZE, 
7CNFZE, 7DNFTF, 7DNFTR, 7DNFZE

A/ M 1587 89 μ 100
65 μ 74

TU5JP 03/97 μ 09/02  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.6 i
7ANFTF, 7ANFTR, 7ANFZE, 7BNFTF, 7BNFTR, 7BNFZE, 
7BNFZP, 7CNFZE, 7DNFTF, 7DNFTR, 7DNFZE, 7ENFTF, 
7ENFTR, 7ENFZE, 7ENFZP

A/ M 1587 89 μ 100
65 μ 74

TU5JP, TU5JP+ 03/97 μ 09/02  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.6 i
7ANFTF, 7ANFTR, 7ANFZE, 7BNFTF, 7BNFTR, 7BNFZE, 
7CNFZE, 7DNFTF, 7DNFTR, 7DNFZE, 7ENFTF, 7ENFTR, 
7ENFZE

A/ M 1587 89 μ 100
65 μ 74

TU5JP, TU5JP+ 03/97 μ 09/02  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.6 i
7ANFTF, 7ANFTR, 7ANFZE, 7BNFTF, 7BNFTR, 7BNFZE, 
7CNFZE, 7DNFTF, 7DNFTR, 7DNFZE, 7ENFTF, 7ENFTR, 
7ENFZE

A/ M 1587 89 μ 100
65 μ 74

TU5JP, TU5JP+ 03/97 μ 09/02  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.6 i M 1587 89
65

TU5JP 05/98 μ 09/02  455955 438086 12 1,4 10 55° E

306 (2/1993>2/1997)

306 II  (3/1997>9/2002)
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New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
7ALFYE, 7ALFYF, 7ALFYT, 7ALFZP, 7BLFYE, 7BLFYF, 7BLFYT, 
7BLFZP, 7CLFYE, 7CLFYF, 7DLFYE, 7DLFYF, 7DLFYT, 7DLFZP, 
7ELFYF, 7ELFYT, 7ELFZP

A/ M 1761 103 μ 112
76 μ 82

XU7JP, XU7JP4 03/97 μ 09/02  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i GPL 16V
7ALFYE/GPL, 7ALFYT/GPL, 7BLFYE/GPL, 7BLFYT/GPL, 
7ELFYE/GPL, 7ELFYT/GPL

M 1761 112
82

XU7JP4 03/97 μ 03/02  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 i 16V
7ARFVW, 7BRFVW, 7CRFSH, 7CRFSW, 7CRFVE, 7DRFVE, 
7DRFVP, 7DRFVW

A/ M 1998 135 μ 167
99 μ 123

XU10J4R, XU10J4RS 03/97 μ 09/02  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i 16V
7ERFVW

A/ M 1998 135
99

XU10J4R 04/97 μ 03/02  436090 432633 12 1,2 9 55° E

2.0 i 16V
7ARFVW, 7BRFVW, 7CRFSH, 7CRFSW, 7CRFVE, 7DRFVE, 
7DRFVP, 7DRFVW

A/ M 1998 135 μ 167
99 μ 123

XU10J4R, XU10J4RS 03/97 μ 09/02  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.8 D
7SA9AE

M 1769 60
44

XUD7 03/97 μ 02/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.8 D
7SA9AE

M 1769 60
44

XUD7 03/97 μ 02/02  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.9 D
7AWJYF, 7AWJZT, 7BWJYF, 7BWJZT, 7CWJYF, 7CWJZT, 
7EWJYF, 7EWJZT, 7SWJYF

M 1868 70
52

DW8, DW8B 11/98 μ 03/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D
7AWJYF, 7AWJZT, 7BWJYF, 7BWJZT, 7CWJYF, 7CWJZT, 
7EWJYF, 7EWJZT, 7SWJYF

M 1868 70
52

DW8, DW8B 11/98 μ 03/02  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
7ADHVE, 7ADHYE, 7ADJYE, 7ADJYT, 7BDHVE, 7BDHYE, 
7BDJYE, 7BDJYT, 7CDHYE, 7CDJYE, 7CDJYT, 7EDHYE, 
7EDJYE, 7EDJYT, 7SDJYE, 7SDJYT

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BSD, XUD9TE 03/97 μ 03/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
7ADHVE, 7ADHYE, 7ADJYE, 7ADJYT, 7BDHVE, 7BDHYE, 
7BDJYE, 7BDJYT, 7CDHYE, 7CDJYE, 7CDJYT, 7EDHYE, 
7EDJYE, 7EDJYT, 7SDJYE, 7SDJYT

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BSD, XUD9TE 03/97 μ 03/02  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi
7ARHYE, 7ARHYF, 7BRHYE, 7BRHYF, 7CRHYE, 7ERHYE, 
7ERHYF, 7HRHYE, 7HRHYF, 7JRHYF

M 1997 90
66

DW10TD 03/99 μ 03/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.4 i, 1.4 i 16V
3AKFWB, 3CKFUB, 3CKFWB

M 1360 75 μ 90
55 μ 66

ET3J4, TU3JP 09/01 μ 06/05  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V
3AKFWB, 3AKFWB/T, 3CKFUB, 3CKFWB

M 1360 75 μ 90
55 μ 66

ET3J4, TU3JP 09/01 μ 06/05  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V
3AKFWB, 3AKFWB/T, 3CKFUB, 3CKFWB

M 1360 75 μ 90
55 μ 66

ET3J4, TU3JP 09/01 μ 06/05  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
3ANFUB, 3ANFUE, 3CNFUB, 3CNFUE, 3HNFUB, 3HNFUE

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 03/01 μ 06/05  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
3ANFUB, 3ANFUC, 3ANFUE, 3ANFUK, 3CNFUB, 3CNFUC, 
3CNFUE, 3CNFUK, 3ENFUB, 3ENFUE, 3HNFUB, 3HNFUE

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 03/01 μ 06/05  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.6 i, 1.6 i 16V
3ANFUB, 3ANFUE, 3CNFUB, 3CNFUE, 3ENFUB, 3ENFUE, 
3HNFUB, 3HNFUE

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 03/01 μ 06/05  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

2.0 i 16V
3ARFNB, 3ARFNE, 3BRFKC, 3BRFNC, 3BRFNF, 3CRFNB, 
3CRFNE, 3CRFNF, 3HRFNC, 3HRFNE

A/ M 1997 138 μ 177
100 μ 130

EW10A, EW10J4, EW10J4S 03/01 μ 06/05  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
3ARFNB, 3ARFNE, 3BRFKC, 3BRFNC, 3BRFNF, 3CRFNB, 
3CRFNE, 3CRFNF, 3HRFNC, 3HRFNE

A/ M 1997 138 μ 177
100 μ 130

EW10A, EW10J4, EW10J4S 03/01 μ 06/05  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
3ARFNB, 3ARFNE, 3BRFKC, 3BRFNC, 3BRFNF, 3CRFNB, 
3CRFNE, 3CRFNF, 3HRFNC, 3HRFNE

A/ M 1997 138 μ 177
100 μ 130

EW10A, EW10J4, EW10J4S 03/01 μ 06/05  458277 438197 12 1,4 10 55° D

1.4 HDi
3A8HZB, 3A8HZB/T, 3C8HZB, 3E8HZB

M 1398 70
50

DV4TD 02/02 μ 06/05  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi, 1.6 HDi 16V
3A9HYB, 3A9HZB, 3C9HYB, 3C9HZB, 3E9HYB, 3E9HZB, 
3H9HYB, 3H9HZB

M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4, DV6TED4/F 07/04 μ 06/05  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi 16V
3A9HYB, 3A9HZB, 3C9HYB, 3C9HZB, 3E9HYB, 3E9HZB, 
3H9HYB, 3H9HZB

M 1560 110
81

DV6TED4, DV6TED4/F 07/04 μ 06/05  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi, 1.6 HDi 16V
3A9HYB, 3A9HZB, 3C9HYB, 3C9HZB, 3E9HYB, 3E9HZB, 
3H9HYB, 3H9HZB

M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4, DV6TED4/F 07/04 μ 06/05  458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
3ARHSB, 3ARHYB, 3ARHYB/T, 3CRHSB, 3CRHYB, 3ERHSB, 
3ERHYB, 3HRHSB, 3HRHYB

M 1997 90 μ 136
66 μ 100

DW10ATED/F, DW10BTED4/F, 
DW10TD

03/01 μ 06/05  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.0 HDi 16V M 1997 136
100

DW10BTED4/F 04/04 μ 06/05  458180 438165 12 1,9 11 56° D

1.4 i 16V
3AKFUC, 3AKFUC/T, 3CKFUC, 3EKFUC, 3GKFUC

M 1360 90
66

ET3J4 06/05 μ 01/08  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.4 i 16V
3AKFUC, 3AKFUC/T, 3CKFUC, 3EKFUC, 3GKFUC

M 1360 90
66

ET3J4 06/05 μ 01/08  436062 432623 12 1,2 9 55° E

307 (3/2001>6/2005)

307 RESTYLING (6/2005>3/2009)
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New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 16V
3ANFUF, 3ANFUL, 3BNFUC, 3CNFUF, 3CNFUL, 3ENFUC, 
3ENFUF, 3HNFUC, 3HNFUF

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 06/05 μ 03/09  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.6 i 16V
3ENFUC, 3HNFUC

M 1587 110 μ 112
81 μ 82

TU5JP4, TU5JP4/FF 07/07 μ 06/08  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.6 i 16V
3ANFUF, 3ANFUL, 3BNFUC, 3CNFUF, 3CNFUL, 3ENFUC, 
3ENFUF, 3HNFUC, 3HNFUF

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 06/05 μ 03/09  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.6 i 16V
3ENFUC, 3HNFUC

M 1587 110 μ 112
81 μ 82

TU5JP4, TU5JP4/FF 07/07 μ 06/08  436062 432623 12 1,2 9 55° E

2.0 i 16V
3ARFJC, 3ARFJF, 3ARFKC, 3BRFJC, 3BRFJF, 3BRFKC, 
3CRFJC, 3CRFKC, 3ERFJC, 3ERFJF, 3HRFJC, 3HRFJF

A/ M 1997 141 μ 177
102 μ 130

EW10A, EW10J4S 06/05 μ 03/09  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
3ARFJC, 3ARFJF, 3ARFKC, 3BRFJC, 3BRFJF, 3BRFKC, 
3CRFJC, 3CRFKC, 3ERFJC, 3ERFJF, 3HRFJC, 3HRFJF

A/ M 1997 141 μ 177
102 μ 130

EW10A, EW10J4S 06/05 μ 03/09  455960 438091 12 1,4 10 55° D

1.6 HDi 16V
3A9HV, 3A9HV/T, 3A9HXC, 3A9HXC/T, 3A9HYB/T, 3A9HYC, 
3A9HZB, 3A9HZB/T, 3A9HZC, 3C9HV, 3C9HXC, 3C9HYB, 
3C9HYC, 3C9HZB, 3C9HZC, 3E9HV, 3E9HVC, 3E9HXC, 
3E9HYB, 3E9HYC, 3E9HZB, 3E9HZC, 3G9HXC, 3G9HYB, 
3H9HV, 3H9HXC, 3H9HYB, 3H9HYC, 3H9HZB

M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4, DV6TED4/F, 
DV6TED4B/F

06/05 μ 03/09  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi 16V
3A9HYB/T, 3A9HYC, 3C9HYB, 3C9HYC, 3E9HYB, 3E9HYC, 
3G9HYB, 3H9HYB, 3H9HYC

M 1560 110
81

DV6TED4 06/05 μ 06/08  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 16V
3A9HV, 3A9HV/T, 3A9HXC, 3A9HXC/T, 3A9HYB/T, 3A9HYC, 
3A9HZB, 3A9HZB/T, 3A9HZC, 3C9HV, 3C9HXC, 3C9HYB, 
3C9HYC, 3C9HZB, 3C9HZC, 3E9HV, 3E9HXC, 3E9HYB, 
3E9HYC, 3E9HZB, 3E9HZC, 3G9HXC, 3G9HYB, 3H9HV, 
3H9HXC, 3H9HYB, 3H9HYC, 3H9HZB

M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4, DV6TED4/F 06/05 μ 06/08  458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.0 HDi 16V
3ARHRH, 3ARHRJ, 3BRHRH, 3CRHRH, 3CRHRJ, 3ERHRH, 
3HRHRH, 3HRHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4/F 06/05 μ 03/09  458180 438165 12 1,9 11 56° D

1.6 HDi 16V, 1.6 HDi 92
4A9HXC, 4C9HP0/1, 4C9HXC, 4E9HXC, 4H9HXC, 4H9HXC/1

M 1560 90 μ 92
66 μ 68

DV6ATED4, DV6DTED 09/07 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi 16V
4A9HZC, 4A9HZH, 4C9HCZ, 4C9HZC, 4C9HZH, 4E9HZH, 
4H9HZH, 4H9HZH/1

M 1560 110
81

DV6TED4/F 09/07 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi, 1.6 HDi 16V
4A9HVC, 4A9HZC, 4A9HZH, 4B9HR8, 4C9HCZ, 4C9HR8/1P, 
4C9HVC, 4C9HZC, 4C9HZH, 4E9HZH, 4H9HZH, 4H9HZH/1

M 1560 90 μ 112
66 μ 82

DV6C, DV6TED4/F, DV6TED4B/F 09/07 μ  458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.0 HDi 16V
4ARHRH, 4ARHRJ, 4BRHF8, 4BRHRJ, 4CRHF8, 4CRHF8/1, 
4CRHRH, 4CRHRJ, 4CRHRJ/1, 4HRHF8, 4HRHRH, 4HRHRJ

A/ M 1997 136 μ 140
100 μ 103

DW10BTED4/F 09/07 μ  458289 438200 12 2,5 11 56° D

1.1
10AE11, 10AE12, 10CE11, 10CE12, 10CG10

M 1118 56
41

E1 09/85 μ 06/89  433304 12 1,2 9 54° D

1.3
10AG12, 10AG22, 10CG12, 10SE11, 10SE12, 10SG11, 
10SG12

M 1294 64 μ 71
47 μ 52

G1A, G1B, G2, G2S 09/85 μ 07/89  433304 12 1,2 9 54° D

1.4, 1.4 i
10CK12

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3, TU3M, TU3S 08/88 μ 07/89  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4, 1.4 i
10CK12

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3, TU3M, TU3S 08/88 μ 07/89  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.5
10AY22

M 1442 83
61

Y2/K 08/86 μ 06/89  433304 12 1,2 9 54° D

1.6, 1.6 i
10AB11, 10AB12, 10AB14, 10AB22, 10AB31, 10AB32, 
10AB51, 10AB62, 10CB12, 10CB14, 10CB22, 10CB62, 
10CBA2, 10CG22

A/ M 1580 73 μ 115
54 μ 85

XU51C, XU52C, XU5CP, XU5J1, 
XU5JA

09/85 μ 07/89  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.6, 1.6 i
10AB11, 10AB12, 10AB14, 10AB22, 10AB31, 10AB32, 
10AB51, 10AB62, 10CB12, 10CB14, 10CB22, 10CB62, 
10CBA2, 10CG22

A/ M 1580 73 μ 115
54 μ 85

XU51C, XU52C, XU5CP, XU5J1, 
XU5JA

09/85 μ 07/89  433303 432636 12 1,05 9 45° D

1.6, 1.6 i
10AB62, 10CB62, 10CBA2

M 1580 73 μ 115
54 μ 85

XU5CP, XU5JA 07/86 μ 06/89  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.6 M 1592 95
70

J2 08/86 μ 06/89  433304 12 1,2 9 54° D

1.9, 1.9 i
10AD22, 10AD62, 10ADK2, 10CB62, 10CD22, 10CD62, 
10CDF2, 10CDK2

A/ M 1905 105 μ 130
77 μ 96

XU92C, XU9JA, XU9JAZ, XU9M 09/85 μ 07/89  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.9, 1.9 i
10AD22, 10AD62, 10ADK2, 10CB62, 10CD22, 10CD62, 
10CDF2, 10CDK2

A/ M 1905 105 μ 130
77 μ 96

XU92C, XU9JA, XU9JAZ, XU9M 09/85 μ 07/89  433303 432636 12 1,05 9 45° D

1.9 i
10ADK2, 10CDK2

M 1905 108 μ 122
79 μ 90

XU9JAZ, XU9M 09/85 μ 07/89  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.7 D
10AA92, 10CA92, 10SA92

M 1769 60
44

XUD7 08/86 μ 06/89  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.9 D
10AD92, 10ADJ2, 10CD92, 10CDJ2, 10SD92

M 1905 65
48

XUD9 08/86 μ 07/89  433305 726005 12 2 9>12 56° D

308 (9/2007>)

309 (9/1985>7/1989)
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New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.1
3AE1A2, 3CB2A2

M 1118 56
41

E1 08/89 μ 07/92  433304 12 1,2 9 54° D

1.1, 1.1 i
3AH1A1, 3AH1A2, 3CH1A1, 3CH1A2, 3SH1A1, 3SH1A2

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1/K, TU1M/Z 08/89 μ 08/93  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1, 1.1 i
3AH1A1, 3AH1A2, 3CH1A1, 3CH1A2, 3SH1A1, 3SH1A2

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1M 08/89 μ 08/93  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.3
3AG1A2

M 1294 65
48

G1A 08/89 μ 07/92  433304 12 1,2 9 54° D

1.4, 1.4 i
3AK1G2, 3AK2D2, 3AK3AZ, 3AKDY2, 3AKDZ2, 3CK1G2, 
3CK2D2, 3CKDY2, 3CKDZ2, 3SK1G2

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3, TU3A, TU3F2, TU3M, TU3S 08/89 μ 08/94  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4, 1.4 i
3AK1G2, 3AK2D2, 3AK3AZ, 3AKDY2, 3AKDZ2, 3CK1G2, 
3CK2D2, 3CKDY2, 3CKDZ2, 3SK1G2

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3, TU3A, TU3F2, TU3M, TU3S 08/89 μ 08/94  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.5
3AY2A2

M 1442 83
61

Y2/K 08/89 μ 07/92  433304 12 1,2 9 54° D

1.6, 1.6 i
3AB2B2, 3AB2B4, 3AB2B42, 3AB6D2, 3ABDY2, 3ABDY4, 
3ABDZ2, 3CB2A4, 3CB2B2, 3CBDY2

A/ M 1580 89 μ 115
65 μ 85

XU52C, XU5JA, XU5M 08/89 μ 08/93  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.6, 1.6 i
3AB2B2, 3AB2B4, 3AB2B42, 3AB6D2, 3ABDY2, 3ABDY4, 
3ABDZ2, 3CB2A4, 3CB2B2, 3CBDY2

A/ M 1580 89 μ 115
65 μ 85

XU52C/K, XU52C/K TR, XU5JA/K, 
XU5M/Z

08/89 μ 08/93  433303 432636 12 1,05 9 45° D

1.6 i
3AB6D2, 3ABDY2, 3ABDY4, 3ABDZ2, 3CBDY2

A/ M 1580 89 μ 115
65 μ 85

XU5JA, XU5M 08/89 μ 08/93  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.6 M 1592 95
70

J2 08/89 μ 07/92  433304 12 1,2 9 54° D

1.9, 1.9 i, 1.9 i 16V
3AD2A2, 3AD2H2, 3AD6B2, 3ADDZ2, 3CD2A2, 3CD2H2, 
3CD6B2, 3CD6C2, 3CDDZ2

A/ M 1905 95 μ 160
70 μ 118

XU92C/K, XU9J1/Z, XU9J4/K, 
XU9J4/Z, XU9JA, XU9JAZ, 
XU9M/Z

08/89 μ 08/93  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.9, 1.9 i, 1.9 i 16V
3AD2A2, 3AD2H2, 3AD6B2, 3ADDZ2, 3CD2A2, 3CD2H2, 
3CD6B2, 3CD6C2, 3CDDZ2

A/ M 1905 100 μ 160
74 μ 118

XU92C, XU9J1, XU9J4, XU9JA, 
XU9JAZ, XU9M

08/89 μ 08/93  433303 432636 12 1,05 9 45° D

1.9 i, 1.9 i 16V
3ADDZ2, 3CDDZ2

A/ M 1905 100 μ 147
74 μ 108

XU9J1, XU9J4, XU9JAZ, XU9M 08/89 μ 08/93  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.7 D, 1.7 TD
3AA8B2, 3AA9A2, 3AA9A9, 3CA9A2, 3CA9A9, 3SA9A2

M 1769 60 μ 78
44 μ 57

XUD7/K, XUD7T/K 08/89 μ 08/94  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.9 D
3AD9A2, 3CD9A2, 3SD9A2

M 1905 64 μ 65
47 μ 48

XUD9/K, XUD9/Y 08/89 μ 08/93  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.6 HDi 110 16V, 1.6 HDi 112
0U9HR8, 0U9HR8/1, 0U9HR8/1P, 0U9HR8/P, 0U9HZH/1, 
0U9HZH/1P, 0U9HZH/P

M 1560 110 μ 112
81 μ 82

DV6C, DV6TED4/F 09/09 μ GF- 458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 110 16V, 1.6 HDi 112
0U9HR8, 0U9HR8/1, 0U9HR8/1P, 0U9HR8/P, 0U9HZH/1, 
0U9HZH/1P, 0U9HZH/P

M 1560 110 μ 112
81 μ 82

DV6C, DV6TED4/F 09/09 μ GF+ 458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.0 HDi 150 16V, 2.0 HDi 163 16V A/ M 1997 150 μ 163
110 μ 120

DW10CTED4 03/09 μ  458289 438200 12 2,5 11 56° D

1.5 M 1468 66
49

XB2/5, XB5 06/62 μ 07/70  433223 432512 12 1,05 9 71° E

1.6, 1.6 i
U10, U6A

A/ M 1618 88
65

KF2, XC, XC5, XC6-C, XC6-I, XC7 04/62 μ 05/79  433223 432512 12 1,05 9 71° E

1.8 M 1796 XMU6S 01/70 μ 10/70  433223 432512 12 1,05 9 71° E
1.8 D M 1816 XD85 06/62 μ 06/63  433219 432530 12 1,95 9 48° D
1.9 D
U10

M 1948 54
40

XD88 07/63 μ 08/77  433219 432530 12 1,95 9 48° D

2.0 D
UXD

M 1984 55
40

XDP88 09/72 μ 05/79  433219 432530 12 1,95 9 48° D

1.4, 1.4 i GPL
15BK11, 15BK11/1, 15BK12, 15BK121, 15BK21, 15BK31, 
15BK32

M 1360 60 μ 75
44 μ 55

TU3, TU3&3A, TU3.2, TU3A 06/87 μ 06/92  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.6, 1.6 i
15BB12, 15BB22, 15BB24, 15BB32, 15BB52, 15EB22, 
15EB32, 15EB52, 15SB22

A/ M 1580 72 μ 92
53 μ 68

XU51C, XU52C, XU5CP, XU5M 06/87 μ 06/92  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.6, 1.6 i
15BB12, 15BB22, 15BB24, 15BB32, 15BB52, 15EB22, 
15EB32, 15EB52, 15SB22

A/ M 1580 72 μ 92
53 μ 68

XU51C, XU52C, XU5CP, XU5M 06/87 μ 06/92  433303 432636 12 1,05 9 45° D

1.6, 1.6 i A/ M 1580 73 μ 89
54 μ 65

XU5CP, XU5M 06/87 μ 06/92  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.9, 1.9 i, 1.9 i 16V
15BD22, 15BD22/1, 15BD24, 15BD24/1, 15BD27, 15BD27/1, 
15BD52, 15BD54, 15BD62, 15BD62/2, 15BD621, 15BD64, 
15BD64/2, 15BD671, 15BDK2, 15ED22, 15ED22/1, 15ED24, 
15ED24/1, 15ED27, 15ED52, 15ED54, 15ED62, 15ED62/1, 
15ED62/2, 15ED64, 15ED64/2, 15EDF2, 15EDF4

A/ M 1905 96 μ 160
71 μ 118

XU92C, XU9J1, XU9J1A, XU9J2, 
XU9J4, XU9JAZ, XU9M

06/87 μ 06/92  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

309 -  I I  (8/1989>8/1994)

3008 (3/2009>)

404 (4/1962>1979)

405 (6/1987>6/1992)
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1.9, 1.9 i, 1.9 i 16V
15BD22, 15BD22/1, 15BD24, 15BD24/1, 15BD27, 15BD27/1, 
15BD52, 15BD54, 15BD62, 15BD62/2, 15BD621, 15BD64, 
15BD64/2, 15BD671, 15BDK2, 15ED22, 15ED22/1, 15ED24, 
15ED24/1, 15ED27, 15ED52, 15ED54, 15ED62, 15ED62/1, 
15ED62/2, 15ED64, 15ED64/2, 15EDF2, 15EDF4

A/ M 1905 96 μ 160
71 μ 118

XU92C, XU9J1, XU9J1A, XU9J2, 
XU9J4, XU9JAZ, XU9M

06/87 μ 06/92  433303 432636 12 1,05 9 45° D

1.9 i, 1.9 i 16V
15BD621, 15BD671, 15BDK2, 15EDF2, 15EDF4

A/ M 1905 100 μ 147
74 μ 108

XU9J1, XU9J4, XU9JAZ, XU9M 06/87 μ 06/92  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.7 D, 1.7 TD
15BA82, 15EA82, 15SA92

M 1769 60 μ 90
44 μ 66

XUD7, XUD7TE 06/87 μ 06/92  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.7 D, 1.7 TD
15BA82, 15EA82, 15SA92

M 1769 60 μ 90
44 μ 66

XUD7, XUD7TE 06/87 μ 06/92  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.9 D
15BD92, 15ED92, 15SD92

M 1905 64 μ 71
47 μ 52

XUD9A 06/87 μ 06/92  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.9 D
15BD92, 15ED92, 15SD92

M 1905 64 μ 71
47 μ 52

XUD9A 06/87 μ 06/92  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.4, 1.4 i
4BK2D2, 4BKDX2

M 1360 75
55

TU3.2, TU3M, TU3MC 07/92 μ 10/96  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4, 1.4 i
4BK2D2, 4BKDX2

M 1360 75
55

TU3.2, TU3M, TU3MC 07/92 μ 10/96  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.6, 1.6 i
4BB2A2, 4BBDY2, 4BBFZ2, 4BBFZ4, 4EB2A2, 4EBDY2, 
4EBFZ2, 4EBFZ4, 4SB2A2, 4SBDY2, 4SBFZ2

A/ M 1580 89 μ 92
65 μ 68

XU52C/K, XU52C/K TR, XU5JP/
L1, XU5M/Z

07/92 μ 10/96  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.6, 1.6 i
4BB2A2, 4BBDY2, 4BBFZ2, 4BBFZ4, 4EB2A2, 4EBDY2, 
4EBFZ2, 4EBFZ4, 4SB2A2, 4SBDY2, 4SBFZ2

A/ M 1580 89 μ 92
65 μ 68

XU52C, XU5JP, XU5M 07/92 μ 10/96  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.6 i
4BBDY2, 4EBDY2, 4SBDY2

A/ M 1580 89
65

XU5M 07/92 μ 10/96  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.8 i
4BL6A2, 4BLFZ2, 4BLFZ4, 4EL6A2, 4ELFZ2, 4ELFZ4

A/ M 1761 103
76

XU7JP, XU7JPPR 07/92 μ 10/96  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i
4BL6A2, 4BLFZ2, 4BLFZ4, 4EL6A2, 4ELFZ2, 4ELFZ4

A/ M 1761 103
76

XU7JP, XU7JPPR 07/92 μ 10/96  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.9, 1.9 i
4BD2H2, 4BD2H4, 4BD2H6, 4BD2H8, 4BD6D2, 4ED2H2, 
4ED2H8

A/ M 1905 89 μ 105
65 μ 77

XU92C, XU9J2 07/92 μ 10/96  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.9, 1.9 i
4BD2H6, 4BD2H8, 4ED2H8

A/ M 1905 89 μ 96
65 μ 71

XU92C/K, XU92C/TR, XU9J2/K 07/92 μ 10/96  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 i, 2.0 i Turbo 16S 4x4
4BRFY2, 4BRGZ7

M 1998 155 μ 200
114 μ 147

XU10J4, XU10J4TE 07/92 μ 10/95  436090 432633 12 1,2 9 55° E

2.0 i
4BRFX2, 4BRFX4, 4BRFX7, 4ER6D2, 4ER6D4, 4ERFX2, 
4ERFX4, 4ERFX7

A/ M 1998 122
90

XU10J2/L, XU10J2/LC, XU10J2C/K 07/92 μ 10/96  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.7 TD
15BA82

M 1769 90
66

XUD7TE 07/93 μ 10/95  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.7 TD
15BA82

M 1769 90
66

XUD7TE 07/93 μ 10/95  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.9 D, 1.9 TD
4BD8A2, 4BD9B2, 4ED8A2, 4ED9B2, 4EDJY2, 4SD9B2

M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9A, XUD9TE 07/92 μ 10/96  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.9 D, 1.9 TD
4BD8A2, 4BD9B2, 4ED8A2, 4ED9B2, 4EDJY2, 4SD9B2

M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9A/L, XUD9A/L3, XUD9A/Y, 
XUD9TE, XUD9TE/L, XUD9TE/Y

07/92 μ 10/96  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.6 i
8BBFZ2, 8BBFZD, 8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP 10/95 μ 03/99  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.6 i
8BBFZ2, 8BBFZD, 8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP 10/95 μ 03/99  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
8BLFXE, 8BLFY2, 8BLFY8, 8BLFYE, 8BLFYP, 8BLFYS, 8BLFYT, 
8ELFXE, 8ELFYE, 8ELFYP, 8ELFYT, 8FLFXE, 8FLFYE, 8FLFYP, 
8FLFYT

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4 10/95 μ 03/99  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
8BLFXE, 8BLFY2, 8BLFY8, 8BLFYE, 8BLFYP, 8BLFYS, 8BLFYT, 
8ELFXE, 8ELFYE, 8ELFYP, 8ELFYT, 8FLFXE, 8FLFYE, 8FLFYP, 
8FLFYT

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4 10/95 μ 03/99  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 i 16V
8CRFNA, 8CRFNR, 8CRFRE, 8CRFRF, 8CRFRR

A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 05/99 μ 04/03  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
8CRFNA, 8CRFNR, 8CRFRE, 8CRFRF, 8CRFRR

A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 05/99 μ 04/03  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
8CRFNA, 8CRFNR, 8CRFRE, 8CRFRF, 8CRFRR

A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 05/99 μ 04/03  458277 438197 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVD, 8BRFVE, 8BRFVN, 8BRFVP, 
8BRGX2, 8BRGXE, 8CRFVE, 8CRFVP, 8ERFVE, 8ERFVP, 
8ERGXE, 8FRFVE, 8FRFVP

A/ M 1998 135 μ 149
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 10/95 μ 03/99  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVD, 8BRFVE, 8BRFVN, 8BRFVP, 
8BRGX2, 8BRGXE, 8CRFVE, 8CRFVP, 8ERFVE, 8ERFVP, 
8ERGXE, 8FRFVE, 8FRFVP

A/ M 1998 135 μ 149
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 10/95 μ 03/99  455937 438207 12 1,4 9 55° D

405 -  RESTYLING (7/1992>10/1996)

406 (10/1995>4/2003)
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2.2 i 16V
8C3FZA

M 2230 158
116

EW12J4 03/02 μ 04/03  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.2 i 16V
8C3FZA

M 2230 158
116

EW12J4 03/02 μ 04/03  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.2 i 16V
8C3FZA

M 2230 158
116

EW12J4 03/02 μ 04/03  458277 438197 12 1,4 10 55° D

3.0 i V6 24V
8CXFXA, 8CXFXB, 8CXFXF, 8CXFXR

A/ M 2946 210
155

ES9J4S 01/00 μ 04/03  455956 438087 12 1,3 10

3.0 i V6 24V
8BXFZ2, 8BXFZ4, 8BXFZE, 8BXFZP, 8CXFZE, 8CXFZP, 8EXFZE, 
8EXFZP

A/ M 2946 193
142

ES9J4 10/96 μ 12/99  455734 438011 12 1,5 10

1.9 TD
8BD8B, 8BD8B2, 8BD8BD, 8BDHWE, 8BDHXE, 8BDHXP, 
8EDHWE, 8EDHXE, 8EDHXP, 8FDHWE, 8FDHXE, 8FDHXP

A/ M 1905 75 μ 92
55 μ 68

XUD9BSD, XUD9BTF, XUD9SD, 
XUD9TE

11/95 μ 03/99  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 TD
8BD8B, 8BD8B2, 8BD8BD, 8BDHWE, 8BDHXE, 8BDHXP, 
8EDHWE, 8EDHXE, 8EDHXP, 8FDHWE, 8FDHXE, 8FDHXP

A/ M 1905 75 μ 92
55 μ 68

XUD9BSD, XUD9BTF, XUD9SD, 
XUD9TE

11/95 μ 03/99  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi
8BRHZE, 8ERHZE, 8FRHZE

M 1997 109
80

DW10ATED 10/98 μ 03/99  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.1 TD
8BP8C2, 8BP8CD, 8BP8CE, 8EP8CE, 8FP8CE

M 2088 109 μ 110
80 μ 81

XUD11BTE 11/95 μ 03/99  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.1 TD
8BP8C2, 8BP8CD, 8BP8CE, 8EP8CE, 8FP8CE

M 2088 109 μ 110
80 μ 81

XUD11BTE 11/95 μ 03/99  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.2 HDi 16V
8C4HXF

M 2179 136
100

DW12TED4 06/02 μ 04/03  458180 438165 12 1,9 11 56° D

2.2 HDi 16V
8C4HXF

M 2179 136
100

DW12TED4 01/01 μ 04/03  458249 438193 12 1,9 11 56° D

1.6 i
8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP/L3 04/99 μ 03/04  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.6 i
8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP 04/99 μ 03/04  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.8 i, 1.8 i GPL 16V
8B6FZF/GPL, 8E6FZF/GPL

M 1749 117
86

EW7J4 10/01 μ 04/04  455961 438092 12 0,85 9 55° D

1.8 i, 1.8 i GPL 16V
8B6FZF/GPL, 8E6FZF/GPL

M 1749 117
86

EW7J4 10/01 μ 04/04  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

1.8 i, 1.8 i GPL 16V
8B6FZF/GPL, 8E6FZF/GPL

M 1749 117
86

EW7J4 10/01 μ 04/04  458277 438197 12 1,4 10 55° D

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
8BLFXE, 8BLFYE, 8BLFYE/GPL, 8BLFYP, 8BLFYT, 8ELFXE, 
8ELFYE, 8ELFYE/1, 8ELFYE/GPL, 8ELFYP, 8ELFYT, 8FLFYP

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB/L3, XU7JP/K, XU7JP4/IF, 
XU7JP4/L3

04/99 μ 04/04  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
8BLFXE, 8BLFYE, 8BLFYE/GPL, 8BLFYP, 8BLFYT, 8ELFXE, 
8ELFYE, 8ELFYE/1, 8ELFYE/GPL, 8ELFYP, 8ELFYT, 8FLFYP

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB/L3, XU7JP/K, XU7JP4/IF, 
XU7JP4/L3

04/99 μ 04/04  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 16V, 2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
8BRFNA, 8BRFNR, 8BRFRE, 8BRLZF, 8CRFNR, 8ERFNA, 
8ERFNR, 8ERFRE, 8ERLZF, 8FRFNA, 8FRFNR, 8FRFRE/1

A/ M 1997 137 μ 143
100 μ 105

EW10D/L4, EW10J4/IF, EW10J4/
L3, EW10J4/L4

04/99 μ 10/04  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 16V, 2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
8BRFNA, 8BRFNR, 8BRFRE, 8BRLZF, 8CRFNR, 8ERFNA, 
8ERFNR, 8ERFRE, 8ERLZF, 8FRFNA, 8FRFNR, 8FRFRE/1

A/ M 1997 137 μ 143
100 μ 105

EW10D, EW10J4 04/99 μ 10/04  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.0 16V, 2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
8BRFNA, 8BRFNR, 8BRFRE, 8BRLZF, 8CRFNR, 8ERFNA, 
8ERFNR, 8ERFRE, 8ERLZF, 8FRFNA, 8FRFNR, 8FRFRE/1

A/ M 1997 137 μ 143
100 μ 105

EW10D/L4, EW10J4/IF, EW10J4/
L3, EW10J4/L4

04/99 μ 10/04  458277 438197 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVT

A/ M 1998 135
99

XU10J4R/L3 04/99 μ 04/04  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i 16V
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVT

A/ M 1998 135
99

XU10J4R 04/99 μ 04/04  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.2 i 16V
8B3FZE, 8B3FZF, 8C3FZA, 8E3FZE, 8E3FZF

M 2230 158
116

EW12J4 05/00 μ 10/04  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.2 i 16V
8B3FZE, 8B3FZF, 8C3FZA, 8E3FZE, 8E3FZF

M 2230 158
116

EW12J4 05/00 μ 10/04  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.2 i 16V
8B3FZE, 8B3FZF, 8C3FZA, 8E3FZE, 8E3FZF

M 2230 158
116

EW12J4 05/00 μ 10/04  458277 438197 12 1,4 10 55° D

3.0 24V, 3.0 i V6 24V
8BXFXA, 8BXFXB, 8BXFXF, 8BXFXR, 8CXFXA, 8CXFXB, 
8EXFXA, 8EXFXB, 8EXFXF, 8EXFXR

A/ M 2946 210
155

ES9J4S 01/00 μ 10/04  455956 438087 12 1,3 10

3.0 i V6 24V
8BXFZE, 8BXFZP, 8EXFZE, 8EXFZP

A/ M 2946 193
142

ES9J4 04/99 μ 12/99  455734 438011 12 1,5 10

2.0 HDi
8BRHYE, 8BRHYF, 8BRHZE, 8BRHZF, 8BRHZR, 8ERHYE, 
8ERHYE/1, 8ERHYF, 8ERHZE, 8ERHZE/1, 8ERHZF, 8ERHZR, 
8FRHYF, 8FRHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10ATED/F, 
DW10TD

04/99 μ 04/04  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.0 HDi
8BRHYE, 8BRHYF, 8BRHZE, 8BRHZF, 8BRHZR, 8ERHYE, 
8ERHYE/1, 8ERHYF, 8ERHZE, 8ERHZE/1, 8ERHZF, 8ERHZR, 
8FRHYF, 8FRHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED/F, DW10ATED/L3, 
DW10ATED/L4, DW10TD/L3, 
DW10TD/L4

08/01 μ 04/04  458180 438165 12 1,9 11 56° D

2.2 HDi 16V
8B4HXF, 8C4HXF, 8E4HXF

M 2179 136
100

DW12TED4 06/02 μ 10/04  458180 438165 12 1,9 11 56° D

406 FACELIFT (4/1999>10/2004)
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2.2 HDI 16V
8B4HXF, 8C4HXF, 8E4HXF

M 2179 136
100

DW12TED4/L4 10/00 μ 10/04  458249 438193 12 1,9 11 56° D

1.8 i 16V
6D6FYC, 6D6FZB, 6E6FYC, 6E6FZB

M 1749 117 μ 127
86 μ 92

EW7A, EW7J4 04/04 μ 12/09  455961 438092 12 0,85 9 55° D

1.8 i 16V
6D6FYC, 6D6FZB, 6E6FYC, 6E6FZB

M 1749 117 μ 127
86 μ 92

EW7A, EW7J4 04/04 μ 12/09  455960 438091 12 1,4 10 55° D

1.8 i 16V
6D6FYC, 6E6FYC

M 1749 127
92

EW7A 01/06 μ  455960 438091 12 1,4 10 55° D

1.8 i 16V
6D6FZB, 6E6FZB

M 1749 117
86

EW7J4 04/04 μ 10/05  458277 438197 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
6DRFJC, 6DRFJF, 6DRFNB, 6DRFNE, 6ERFJC, 6ERFJF, 
6ERFNB, 6ERFNE

A/ M 1997 138 μ 141
100 μ 102

EW10A, EW10J4 04/04 μ 12/09  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
6DRFJC, 6DRFJF, 6DRFNB, 6DRFNE, 6ERFJC, 6ERFJF, 
6ERFNB, 6ERFNE

A/ M 1997 138 μ 141
100 μ 102

EW10A, EW10J4 04/04 μ 12/09  455960 438091 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
6DRFJC, 6DRFJF, 6DRFNB, 6DRFNE, 6ERFJC, 6ERFJF, 
6ERFNB, 6ERFNE

A/ M 1997 138 μ 141
100 μ 102

EW10A, EW10J4 04/04 μ 10/05  458277 438197 12 1,4 10 55° D

2.2 i 16V
6D3FYF, 6D3FYH, 6D3FZF, 6D3FZH, 6E3FYF, 6E3FYH, 6E3FZF, 
6E3FZH, 6J3FYH

A/ M 2230 158 μ 163
116 μ 120

EW12J4/L4, EW12J4/L5 04/04 μ 10/05  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.2 i 16V
6D3FYF, 6D3FYH, 6D3FZF, 6D3FZH, 6E3FYF, 6E3FYH, 6E3FZF, 
6E3FZH

A/ M 2230 158 μ 163
116 μ 120

EW12J4 04/04 μ 03/09  455960 438091 12 1,4 10 55° D

2.2 i 16V
6D3FYF, 6D3FYH, 6E3FYF, 6E3FYH

A/ M 2230 163
120

EW12J4/L5 10/05 μ  455960 438091 12 1,4 10 55° D

2.2 i 16V
6D3FZF, 6D3FZH, 6E3FZF, 6E3FZH

A/ M 2230 158
116

EW12J4/L4 04/04 μ 10/05  458277 438197 12 1,4 10 55° D

3.0 i V6 24V
6DXFVJ, 6EXFVJ, 6JXFVH, 6JXFVJ

A/ M 2946 211
155

ES9A 04/04 μ 03/09  455956 438087 12 1,3 10

1.6 HDi 16V
6D9HYC, 6D9HZC, 6E9HYC, 6E9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4, DV6TED4/F 04/04 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi 16V
6D9HYB, 6D9HYC, 6D9HZC, 6E9HYB, 6E9HYC, 6E9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4, DV6TED4/F 04/04 μ 05/11  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 16V
6D9HYC, 6D9HZC, 6E9HYC, 6E9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4, DV6TED4/F 04/04 μ  458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.0 HDi 16V
6DRHRE, 6DRHRH, 6DRHRJ, 6ERHRE, 6ERHRH, 6ERHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4, DW10BTED4/F 04/04 μ  458180 438165 12 1,9 11 56° D

2.0 HDi 16V
6DRHF8, 6ERHF8

M 1997 140
103

DW10BTED4/F 11/08 μ 05/11  458249 438193 12 1,9 11 56° D

2.0 HDi 16V
6DRHF8, 6ERHF8, 6ERHLH, 6ERHRG

A/ M 1997 126 μ 163
92 μ 120

DW10BTED4, DW10BTED4/F, 
DW10CTED4

04/04 μ 08/11  458289 438200 12 2,5 11 56° D

2.2 HDi 16V
6D4HPH, 6D4HTH, 6E4HPH, 6E4HTH

M 2179 163 μ 170
120 μ 125

DW12BTED4/F 06/06 μ 12/09  458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.2 HDi 16V
6D4HPH, 6D4HTH, 6E4HPH, 6E4HTH

M 2179 163 μ 170
120 μ 125

DW12BTED4/F 06/06 μ  458289 438200 12 2,5 11 56° D

2.7 HDi V6 24V
6DUHZJ, 6EUHZJ, 6JUHZJ

A 2720 204
150

DT17BTED4/F 10/05 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

2.2 HDi 16V 4WD
VU4HNH, VV4HNH

M 2179 156
115

DW12MTED4/F 07/07 μ  458289 438200 12 2,5 11 56° D

1.6
504U01, 504V01

M 1618 73
54

XC7 08/79 μ 07/85  433223 432512 12 1,05 9 71° E

1.8, 1.8 i
504B02, 504C02, 504E01, 504E03, 504F01, 504F81, 504V51, 
504V57

A/ M 1796 80 μ 110
59 μ 81

KF5/6, XM7 12/68 μ 09/93  433223 432512 12 1,05 9 71° E

2.0, 2.0 4x4, 2.0 i
504B12, 504B14, 504C12, 504C14, 504D11, 504D13, 504F11, 
504F13, 504H11, 504H13, 504R17, 504V11

A/ M 1971 92 μ 106
68 μ 78

XN1, XN1/K, XN2 08/70 μ 1996  433223 432512 12 1,05 9 71° E

1.9 D
504E20, 504M20, 504U20, 504V20

M 1948 54
40

XD88 08/70 μ 07/85  433219 432530 12 1,95 9 48° D

2.1 D
504A20, 504D20, 504D80, 504E20, 504F20, 504F80, 504H20, 
504M20, 504V60, 504VZ0

M 2112 59
43

XD4, XD90 09/69 μ 07/85  433228 432529 12 2,5 9 48° D

2.1 D
504A20, 504D20, 504D80, 504E20, 504F20, 504F80, 504H20, 
504M20, 504V60, 504VZ0

a 3.610.001μ

M 2112 59
43

XD4, XD90 09/69 μ 07/85  433229 432536 12 2,5 10/11 48° D

2.1 D
504A20, 504D20, 504D80, 504E20, 504F20, 504F80, 504H20, 
504M20, 504V60, 504VZ0

a μ3.610.000

M 2112 59
43

XD4, XD90 09/69 μ 07/85  433329 432529 12 3,1 9 48° D

407 (4/2004>8/2011)

4007 (7/2007>)

504 (6/1968>2000)
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2.3 D, 2.3 D 4x4
504A40, 504A45, 504D40, 504F20, 504F40, 504F45, 504H40, 
504M40, 504M45, 504R48, 504V40, 504V48

A/ M 2304 62 μ 80
46 μ 59

XD2, XD2P 08/71 μ 12/00  433228 432529 12 2,5 9 48° D

2.3 D, 2.3 D 4x4
504A40, 504A45, 504D40, 504F20, 504F40, 504F45, 504H40, 
504M40, 504M45, 504R48, 504V40, 504V48

a 3.610.001μ

A/ M 2304 62 μ 80
46 μ 59

XD2, XD2P 08/71 μ 12/00  433229 432536 12 2,5 10/11 48° D

2.3 D, 2.3 D 4x4
504A40, 504A45, 504D40, 504F20, 504F40, 504F45, 504H40, 
504M40, 504M45, 504R48, 504V40, 504V48

a μ3.610.000

A/ M 2304 62 μ 80
46 μ 59

XD2, XD2P 08/71 μ 09/93  433329 432529 12 3,1 9 48° D

2.5 D
504V58

M 2498 75
55

XD3 08/85 μ 09/93  433228 432529 12 2,5 9 48° D

2.5 D
504V58

a 3.610.001μ

M 2498 75
55

XD3 08/85 μ 09/93  433229 432536 12 2,5 10/11 48° D

2.5 D
504V58

a μ3.610.000

M 2498 75
55

XD3 08/85 μ 09/93  433329 432529 12 3,1 9 48° D

1.6 M 1618 73
54

XC7 08/83 μ 07/84  433223 432512 12 1,05 9 71° E

1.8
551A01, 551A03, 551A71, 551A73, 551A77, 551D01, 551F01

A/ M 1796 73 μ 84
54 μ 62

XM7, XM7A 05/79 μ 1990  433223 432512 12 1,05 9 71° E

2.0, 2.0 i
551A11, 551A13, 551A17, 551A18, 551D11, 551D13, 
551D17, 551D18, 551F11, 551F13, 551F17, 551F18, 
551H11/1, 551H17, 551H17/1, 551S11, 551S11/1, 551S17, 
551S17/1, 551S17DG

A/ M 1971 94 μ 107
69 μ 78

XN1, XN1A, XN6 05/79 μ 1990  433223 432512 12 1,05 9 71° E

2.0 i
551A12, 551A14, 551A16, 551AF6, 551D16, 551F16

A/ M 1995 110 μ 116
81 μ 85

ZEJ, ZEJK 05/79 μ 1990  433208 432555 12 0,9 9 30° D

2.0 i
551A12, 551A14, 551A16, 551AF6, 551D16, 551F16

a 1.430.001μ

A/ M 1995 110 μ 116
81 μ 85

ZEJ, ZEJK 05/79 μ 1990  433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.2 i
551A34, 551A36, 551A84, 551A86, 551A89, 551D86, 
551D89, 551F86, 551F89

A/ M 2165 110 μ 130
81 μ 96

ZDJK, ZDJL 08/81 μ 1990  433208 432555 12 0,9 9 30° D

2.2 i
551A34, 551A36, 551A84, 551A86, 551A89, 551D86, 
551D89, 551F86, 551F89

a 1.430.001μ

A/ M 2165 110 μ 130
81 μ 96

ZDJK, ZDJL 08/81 μ 1990  433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.3 D, 2.3 TD
551A40, 551A44, 551A45, 551A46, 551D40

A/ M 2304 80
59

XD2, XD2S 08/79 μ 07/85  433228 432529 12 2,5 9 48° D

2.3 D, 2.3 TD
551A40, 551A44, 551A45, 551A46, 551D40

a 1.292.001μ

A/ M 2304 80
59

XD2, XD2S 07/81 μ 07/85  433229 432536 12 2,5 10/11 48° D

2.3 D, 2.3 TD
551A40, 551A44, 551A45, 551A46, 551D40

a μ1.292.000

A/ M 2304 80
59

XD2, XD2S 08/79 μ 07/83  433329 432529 12 3,1 9 48° D

2.5 D, 2.5 TD
551A50, 551A53, 551A54, 551A56, 551A56/A, 551A57, 
551A58, 551A58A, 551A59, 551D50, 551D55, 551D58, 
551D58DG, 551D59, 551F50, 551F55, 551F57, 551F58, 
551F58DG, 551F59, 551H58, 551S58

a 1.292.001μ

A/ M 2498 75 μ 105
55 μ 77

XD3, XD3T, XD3TE 07/81 μ 1990  433229 432536 12 2,5 10/11 48° D

2.5 D
551A50, 551D58, 551F50, 551F58

M 2498 75
55

XD3 07/81 μ 07/81  433329 432529 12 3,1 9 48° D

1.6 HDi 115, 1.6 e-HDi 112
8D9HL0, 8D9HR8/PS, 8E9HL0, 8E9HR8/PS

M 1560 112 μ 115
82 μ 85

DV6C 01/11 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 115, 1.6 e-HDi 112
8D9HL0, 8D9HR8/PS, 8E9HL0, 8E9HR8/PS

M 1560 112 μ 115
82 μ 85

DV6C 01/11 μ  458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.0 HDi 140 16V, 2.0 HDi 163 16V
8DRHF8, 8DRHHA, 8ERHF8, 8ERHHA

A/ M 1997 140 μ 163
103 μ 120

DW10BTED4/F, DW10CTED4 01/11 μ  458180 438165 12 1,9 11 56° D

2.2 HDi 204 16V
8D4HLA, 8E4HLA

A 2179 204
150

DW12C 03/11 μ  458289 438200 12 2,5 11 56° D

1.6 HDi 110 16V M 1560 110
81

DV6TED4/F 09/09 μ GF- 458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 110 16V M 1560 110
81

DV6TED4/F 09/09 μ GF+ 458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.0 HDi 150 16V, 2.0 HDi 163 16V
0ERHHA

A/ M 1997 150 μ 163
110 μ 120

DW10CTED4 09/09 μ  458289 438200 12 2,5 11 56° D

2.0 i
604A18

M 1971 107
78

XN6 07/82 μ 1984  433223 432512 12 1,05 9 71° E

2.3 TD
604A40, 604A45, 604A46

A/ M 2304 80
59

XD2S, XD2SC 02/79 μ 1985  433228 432529 12 2,5 9 48° D

505 (5/1979>1990)

508 (1/2011>)

5008 (9/2009>)

604 (3/1976>12/1986)
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2.3 TD
604A40, 604A45, 604A46

a 6.646.001μ

A/ M 2304 80
59

XD2S, XD2SC 02/79 μ 1985  433229 432536 12 2,5 10/11 48° D

2.3 TD
604A40, 604A45, 604A46

a μ6.646.000

A/ M 2304 80
59

XD2S, XD2SC 02/79 μ 1985  433329 432529 12 3,1 9 48° D

2.5 TD
604A55, 604A56

a 6.646.001μ

A/ M 2498 95
70

XD3T 09/83 μ 12/86  433229 432536 12 2,5 10/11 48° D

2.5 TD
604A55, 604A56

a μ6.646.000

A/ M 2498 95
70

XD3T 09/83 μ 12/86  433329 432529 12 3,1 9 48° D

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo
6BR2A2, 6BR2A8, 6BR6A2, 6BR6A4, 6BRFZ2, 6BRFZ4, 
6BRFZ8, 6BRFZ9, 6BRGY2, 6BRGY4

A/ M 1998 107 μ 145
79 μ 107

XU102C, XU102C TR, XU10J2, 
XU10J2TE, XU10M

10/89 μ 06/94 GF-, + 455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo
6BR2A2, 6BR2A8, 6BR6A2, 6BR6A4, 6BRFZ2, 6BRFZ4, 
6BRFZ8, 6BRFZ9, 6BRGY2, 6BRGY4

A/ M 1998 107 μ 145
79 μ 107

XU102C, XU102C TR, XU10J2, 
XU10J2TE, XU10M

10/89 μ 06/94 GF+, - 455937 438207 12 1,4 9 55° D

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
6BUFZ2, 6BUFZ4, 6BUKZ2

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 09/93 μ 06/94 GF+, - 433321 432593 12 1,2 9 58° D

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
6BSFZ2, 6BSFZ4, 6BSKZ2

A/ M 2975 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 10/89 μ 06/94 GF-, + 433321 432593 12 1,2 9 58° D

2.1 D, 2.1 TD Turbo
6BP8A2, 6BP8A4, 6BP8B2, 6BP8C2, 6BP8C4, 6BPHZ2

A/ M 2088 110
81

XUD11A, XUD11ATE, XUD11BTE 04/90 μ 06/94 GF+ 436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0, 2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
6BR6A4, 6BRFV2, 6BRFV4, 6BRFV9, 6BRFVE, 6BRFVP, 
6BRGX2, 6BRGX4, 6BRGXE, 6BRGXP

A/ M 1998 107 μ 150
79 μ 110

XU102C TR, XU10J2, XU10J2TE, 
XU10J2TE/L, XU10J4R

07/94 μ 05/99  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0, 2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
6BR6A4, 6BRFV2, 6BRFV4, 6BRFV9, 6BRFVE, 6BRFVP, 
6BRGX2, 6BRGX4, 6BRGXE, 6BRGXP

A/ M 1998 107 μ 150
79 μ 110

XU102C TR, XU10J2/K, 
XU10J2TE/L, XU10J2TE/
L3, XU10J4R/K, XU10J4R/L, 
XU10J4R/L3

07/94 μ 05/99  455937 438207 12 1,4 9 55° D

3.0 i V6 24V
6BXFZ2, 6BXFZ4, 6BXFZE, 6BXFZP

A/ M 2946 193
142

ES9J4 06/97 μ 05/99  455734 438011 12 1,5 10

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
6BUFZ4, 6BUKZ2, 6BUFZ2

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ/L1, ZPJ/L3, ZPJ4/L1 07/94 μ 05/99  433321 432593 12 1,2 9 58° D

2.1 TD Turbo
6BP8B2, 6BP8B4, 6BP8C2, 6BP8CE, 6BP8CP, 6BPHZ4

A/ M 2088 109 μ 110
80 μ 81

XUD11ATE, XUD11BTE 07/94 μ 05/99  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.5 TD
6BTHY2, 6BTHYE

M 2446 128 μ 130
94 μ 96

DK5ATE 07/94 μ 05/99  455900 438186 12 2,5 10 58° D

2.0 i 16V
9DRFN5, 9DRFNB, 9DRFNC

M 1997 138
100

EW10J4 05/00 μ 09/04  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
9DRFN5, 9DRFNB, 9DRFNC

M 1997 138
100

EW10J4 05/00 μ 09/04  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
9DRFN5, 9DRFNB, 9DRFNC

M 1997 138
100

EW10J4 05/00 μ 09/04  458277 438197 12 1,4 10 55° D

2.2 i 16V
9D3FZ2, 9D3FZ6, 9D3FZB, 9D3FZC, 9D3FZE

A/ M 2230 158
116

EW12J4 05/00 μ 09/04  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.2 i 16V
9D3FZ2, 9D3FZ6, 9D3FZB, 9D3FZC, 9D3FZE

A/ M 2230 158
116

EW12J4 05/00 μ 09/04  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.2 i 16V
9D3FZ2, 9D3FZ6, 9D3FZB, 9D3FZC, 9D3FZE

A/ M 2230 158
116

EW12J4 05/00 μ 09/04  458277 438197 12 1,4 10 55° D

3.0 i V6 24V
9DXFX2, 9DXFX5, 9DXFX6, 9DXFXC, 9DXFXE

A/ M 2946 210
155

ES9J4S 05/00 μ 09/04  455956 438087 12 1,3 10

2.0 HDi
9DRHSB, 9DRHZB

M 1997 107 μ 109
79 μ 80

DW10ATED, DW10ATED/F 05/00 μ 09/04  458249 438193 12 1,9 11 56° D

2.2 HDi 16V
9D4HXB, 9D4HXE, 9D4HXG

A/ M 2179 136
100

DW12TED4 05/00 μ 09/04  458249 438193 12 1,9 11 56° D

2.2 i 16V
9U3FYH, 9U3FZC, 9U3FZF

A/ M 2230 158 μ 163
116 μ 120

EW12J4 10/04 μ 11/07  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.2 i 16V
9U3FYH, 9U3FZC, 9U3FZF

A/ M 2230 158 μ 163
116 μ 120

EW12J4/IFL5, EW12J4/L4, 
EW12J4/L5

10/04 μ  455960 438091 12 1,4 10 55° D

3.0 i V6 24V
9UXFVJ

A 2946 211
155

ES9A 10/04 μ 03/09  455956 438087 12 1,3 10

2.0 HDi
9URHSB

M 1997 107
79

DW10ATED/F 10/04 μ  455929 438069 12 1,7 11 56° D

2.0 HDi 16V
9URHRH

M 1997 136
100

DW10BTED4/F 01/06 μ 01/11  458180 438165 12 1,9 11 56° D

2.2 HDi 16V
9U4HTH, 9U4HXE, 9U4HXG

A/ M 2179 136 μ 170
100 μ 125

DW12BTED4/F, DW12TED4 10/04 μ 07/07  458180 438165 12 1,9 11 56° D

605 (10/1989>6/1994)

605 (7/1994>5/1999)

607 (5/2000>9/2004)

607 FACELIFT (10/2004>1/2011)
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New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.7 HDi 24V
9UUHZJ

A 2720 204
150

DT17BTED4/F 10/04 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

1.8 i
221LA2

M 1761 103
76

XU7JP 06/95 μ 09/98  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i
221LA2

M 1761 103
76

XU7JP 06/95 μ 09/98  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 i, 2.0 i Turbo
221RA2, 221RB2

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, XU10J2TE/L 07/94 μ 09/98  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i, 2.0 i Turbo
221RA2, 221RB2

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, XU10J2TE/L 07/94 μ 09/98  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.9 TD
221DA2, 221DA2/8S, 221DH2

M 1905 92
68

XUD9BTF, XUD9TE, XUD9TEF 08/94 μ 09/98  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.1 TD
221PA2, 221PA2/8S

M 2088 109
80

XUD11BTE 06/96 μ 09/98  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 10/98 μ 05/02  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 10/98 μ 05/02  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 138
100

EW10J4 07/00 μ 05/02  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 138
100

EW10J4 07/00 μ 05/02  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 138
100

EW10J4 07/00 μ 05/02  458277 438197 12 1,4 10 55° D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
221RA2, 221RB2, 221RB2/S

M 1998 122 μ 149
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, XU10J4R 10/98 μ 05/02  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
221RA2, 221RB2, 221RB2/S

M 1998 122 μ 149
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, XU10J4R 10/98 μ 05/02  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.9 TD
221DH2, 221DH2/S

M 1905 92
68

XUD9BTF 10/98 μ 05/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 TD
221DH2, 221DH2/S

M 1905 92
68

XUD9BTF 10/98 μ 05/02  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
AFRHWB, AFRHZA, AFRHZA/S

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 08/99 μ 05/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.1 TD
221PA2, 221PA2/S

M 2088 109
80

XUD11BTE 10/98 μ 05/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.1 TD
221PA2, 221PA2/S

M 2088 109
80

XUD11BTE 10/98 μ 05/02  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 i 16V
EARFJC, EARFNC, EARFNE, EBRFJC, EBRFJF, EBRFNC, 
EBRFNE, EBRFNF

A/ M 1997 138 μ 141
100 μ 102

EW10A, EW10J4 06/02 μ 10/05  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
EARFJC, EARFNC, EARFNE, EBRFJC, EBRFJF, EBRFNC, 
EBRFNE, EBRFNF

A/ M 1997 138 μ 141
100 μ 102

EW10A, EW10J4 06/02 μ 10/05  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 138
100

EW10J4 06/02 μ 10/05  458277 438197 12 1,4 10 55° D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 158
116

EW12J4 06/02 μ 09/05  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 158
116

EW12J4 06/02 μ 09/05  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 158
116

EW12J4 06/02 μ 09/05  458277 438197 12 1,4 10 55° D

3.0 i V6 24V
EAXFWF, EBXFWF

A 2946 210
155

ES9J4S 06/02 μ 09/05  455956 438087 12 1,3 10

2.0 HDi 136 16V, 2.0 HDi 163 16V, 
2.0 HDi 16V
EBRHD8, EBRHH8, EBRHKH, EBRHRH

M 1997 120 μ 163
88 μ 120

DW10BTED4/F, DW10CB DTR, 
DW10CTED4, DW10UTED4

04/06 μ  458180 438165 12 1,9 11 56° D

2.0 HDi 16V
EARHME, EARHTB, EBRHME, EBRHRH, EBRHTB, EBRHWB

A/ M 1997 107 μ 136
79 μ 100

DW10ATED4, DW10BTED4/F 06/02 μ 10/06  458249 438193 12 1,9 11 56° D

2.0 HDi 16V
EBRHRH

M 1997 136
100

DW10BTED4/F 07/06 μ  458237 438189 12 2,2 11 38° D

2.0 HDi 163 16V
EBRHHA

A 1997 163
120

DW10CTED4 06/10 μ  458289 438200 12 2,5 11 56° D

2.2 HDi 16V
EA4HWB, EA4HWG, EB4HWB, EB4HWG

M 2179 128
94

DW12TED4 06/02 μ 06/06  458249 438193 12 1,9 11 56° D

2.2 HDi 16V
EB4HSJ, EB4HTH

A/ M 2179 170
125

DW12BTED4, DW12BTED4/F 12/07 μ  458289 438200 12 2,5 11 56° D

806 (7/1994>9/1998)

806 FACELIFT (10/1998>5/2002)

807 (6/2002>)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

PEUGEOT H  ( . . . / . . . )
BIPPER (12/2007>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 i M 1360 75
55

TU3A 12/07 μ  455748 432623 12 0,9 9 55° E

1.4 i
AAKFVC

M 1360 75
55

TU3A 12/07 μ  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.4 HDi
AA8HSC, AJ8HSC

M 1398 70
50

DV4TED 12/07 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.4 HDi
AJ8HSC, AJ8HSL

M 1398 70
50

DV4TED 03/08 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4
231A22, 231A24, 231A34, 231B22, 231B24, 231C22, 231C24, 
231G22, 231H22, 231V22/D, 231V24, 232B22, 232B22/1, 
232B24, 232G22, 232H22, 232J12, 232J22, 232K22, 232L22, 
232V22/D, 233B22, 233G22, 233H22, 233J22, 233K22, 
233L22

M 1998 110
81

XU102CU, XU10J2U 02/94 μ 12/01  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4
231A22, 231A24, 231A34, 231B22, 231B24, 231C22, 231C24, 
231G22, 231H22, 231V22/D, 231V24, 232B22, 232B22/1, 
232B24, 232G22, 232H22, 232J12, 232J22, 232K22, 232L22, 
232V22/D, 233B22, 233G22, 233H22, 233J22, 233K22, 
233L22

M 1998 110
81

XU102CU, XU10J2U 02/94 μ 12/01  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.9 D, 1.9 TD
231A32, 231A62, 231A72, 231A82, 231B72, 231C72, 
231C72/E, 231C82, 231V82, 232B72, 232B82

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9AU, XUD9TEF, 
XUD9UTF

02/94 μ 12/01  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D, 1.9 TD
231A32, 231A62, 231A72, 231A82, 231B72, 231C72, 
231C72/E, 231C82, 231V82, 232B72, 232B82

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9AU, XUD9TEF, 
XUD9UTF

02/94 μ 12/01  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.9 TD M 1905 92
68

XUD9UTF 09/98 μ 12/01  455899 438186 726021 12 2,2 9/10 56° D

2.0 HDi
231AJ2, 231BJ2, 231VJ2/D

M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.5 D, 2.5 D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4, 
2.5 TDi, 2.5 TDi 4x4
231A52, 231B02, 231B42, 231B44, 231B52, 231B54, 231B59, 
231B92, 231B94, 231C02, 231C42, 231C44, 231G52, 231H52, 
231J42, 231J52, 231V42, 231V52, 231V52/D, 231V94, 
232B02, 232B42, 232B42/1, 232B44, 232B52, 232B52/1, 
232B54, 232B92, 232B94, 232G52, 232H52, 232H92, 
232J02, 232J42, 232J44, 232J52, 232J54, 232J92, 232J94, 
232K52, 232K54, 232L52, 232L54, 232L92, 232V44, 232V52, 
232V52/D, 232V52/G, 232V52/H, 232V94, 233B42, 233B52, 
233G52, 233G52/1, 233H52, 233J42, 233J44, 233J52, 
233J54, 233J92, 233K52, 233K52/1, 233K54, 233L52, 
233L52/1, 233L54, 234G52, 234K52

M 2446 86 μ 107
63 μ 79

DJ5, DJ5T, DJ5TED 02/94 μ 12/01  455899 438186 726021 12 2,2 9/10 56° D

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4
231AL2, 231BL2, 231BL4, 231CH2/E, 231CL2/E, 231GH2, 
231GL2, 231HL2, 231JL2, 231VH2/D, 231VL2/D, 232BH2/1, 
232BL2, 232BL2/1, 232BL4/1, 232GH2, 232GL2, 232GL4, 
232HL2, 232HL4, 232JH2, 232JL2, 232JL4, 232KH2, 232KL2, 
232KL4, 232LL2, 232LL4, 232VH2/D, 232VH2/G, 232VH2/H, 
232VL2/D, 232VL2/G, 232VL2/H, 233BL2, 233GH2, 233GL2, 
233GL2/1, 233HL2, 233JH2, 233JL2, 233JL4, 233KH2, 
233KL2, 233KL2/1, 233KL4, 233LL2, 233LL2/1, 233LL4, 
234GH2, 234GL2, 234KH2, 234KL2

M 2798 127
93

8140-43S 09/00 μ 12/01  458504 12 2,2 9 58° D

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4
231AL2, 231BL2, 231BL4, 231CH2/E, 231CL2/E, 231GH2, 
231GL2, 231HL2, 231JL2, 231VH2/D, 231VL2/D, 232BH2/1, 
232BL2, 232BL2/1, 232BL4/1, 232GH2, 232GL2, 232GL4, 
232HL2, 232HL4, 232JH2, 232JL2, 232JL4, 232KH2, 232KL2, 
232KL4, 232LL2, 232LL4, 232VH2/D, 232VH2/G, 232VH2/H, 
232VL2/D, 232VL2/G, 232VL2/H, 233BL2, 233GH2, 233GL2, 
233GL2/1, 233HL2, 233JH2, 233JL2, 233JL4, 233KH2, 
233KL2, 233KL2/1, 233KL4, 233LL2, 233LL2/1, 233LL4, 
234GH2, 234GL2, 234KH2, 234KL2

M 2798 127
93

8140-43S 09/00 μ 12/01  458486 12 2,3 9 31° D

2.0 i
ZATMF, ZBTMF, ZBTMP, ZCTMF, ZCTMM

M 1998 110
81

XU10J2U 01/02 μ 06/06  455937 438207 12 1,4 9 55° D

2.0 HDi
ZAAMF, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMF, ZBAMP

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.2 HDi
ZARMF, ZARMP, ZBRMD, ZBRMF, ZBRMH, ZBRMP, 
ZCRMD, ZCRMF, ZCRMH, ZCRMM

M 2179 100
74

DW12TED 01/02 μ 06/06  458249 438193 12 1,9 11 56° D

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4
ZAPAP, ZAPMF, ZAPMP, ZBPAP, ZBPMD, ZBPMF, ZBPMH, 
ZBPMP, ZBZMA, ZBZMF, ZCPMD, ZCPMF, ZCPMH, ZCPMM, 
ZCZMA, ZCZMF, ZCZMH, ZCZMN

A/ M 2798 127 μ 146
93 μ 107

F28TDCR 01/02 μ 06/06  458486 12 2,3 9 31° D

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4
ZAPAP, ZAPMF, ZAPMP, ZBPAP, ZBPMD, ZBPMFBAY, 
ZBPMH, ZBPMP, ZBZMA, ZBZMF, ZCPMD, ZCPMF, ZCPMH, 
ZCPMM, ZCZMA, ZCZMF, ZCZMH, ZCZMN

A/ M 2798 127 μ 146
93 μ 107

F28TDCR 01/02 μ 06/06  458659 12 2,5 9 37° D

PEUGEOT H
BIPPER (12/2007>)

BOXER I  (2/1994>12/2001)

BOXER II  (1/2002>6/2006)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

PEUGEOT H  ( . . . / . . . )
BOXER III  (7/2006>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.2 HDi 110 16V, 2.2 HDi 130 16V, 
2.2 HDi 150 16V, 2.2 HDi 16V
YAAMFBAX, YAAMFBBX, YAAMM, YAAMP, YABMFAAX, 
YABMFBBX, YBAMD, YBAMFAAX, YBAMFBBX, YBAMG, 
YBBMD, YBBMF, YBBMFBBX, YBBMG, YBBMP, YCAMD, 
YCAMF, YCAMG, YCBMD, YCBMF, YCBMFCBX, YCBMG

M 2198 100 μ 150
74 μ 110

22DT, PUMA C110, PUMA C81, 
PUMA C96

07/06 μ  458445 12 2 12 90° DE

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 12/03  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03  455960 438091 726010 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03  458277 438197 12 1,4 10 55° D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, BTWJYB, BTWJZA, 
BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, BTWJYB, BTWJZA, 
BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.9 D, 1.9 TD
222DA2, 222DB2, 223DA2, 223DB2, 224DA2, 224DB2, 
224DH2, 225DA2, 226DA2

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TEF 09/95 μ 12/03  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D, 1.9 TD
222DA2, 222DB2, 223DA2, 223DB2, 224DA2, 224DB2, 
224DH2, 225DA2, 226DA2

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TEF 09/95 μ 12/03  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BDRHXA, BDRHXB, BDRHZA, BSRHXA, BSRHXB, 
BTRHWB, BYRHXA, BYRHXB, BZRHWB, BZRHXA, BZRHXB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10ATED4, 
DW10BTED, DW10CTED

09/00 μ 12/03  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

2.0 i 16V A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 01/04 μ 12/06  455961 438092 12 0,85 9 55° D

2.0 i 16V A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 01/04 μ 12/06  455960 438091 12 1,4 10 55° D

2.0 i 16V A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 01/04 μ 12/06  458277 438197 12 1,4 10 55° D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  455929 438069 12 1,7 11 56° D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06  455929 438069 12 1,7 11 56° D

2.0 i 16V
XERFJC, XSRFHC

M 1997 141 μ 143
102 μ 105

EW10A 03/07 μ  455961 438092 12 0,85 9 55° D

1.6 HDi 16V
XA9HUC, XC9HUC, XS9HUC, XT9HUC, XU9HUC, XV9HUC, 
XW9HUC

M 1560 90
66

DV6UTED4 01/07 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

2.0 HDi 16V
XARHKH, XARHRH, XCRHKH, XCRHRH, XDRHKH, XDRHRH, 
XERHKH, XERHRH, XFRHKH, XGRHKH, XSRHKH, XTRHKH, 
XTRHRH, XURHKH, XURHRH, XVRHKH, XWRHKH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 01/07 μ 01/10  458180 438165 12 1,9 11 56° D

1.8
280A11, 280C11

M 1796 66
49

XM7T 11/81 μ 08/90  433209 432555 12 1,05 9 30° D

1.8, 1.8 GPL
280A11, 280C11, 280C111

M 1796 66
49

XM7T, XM7T3, XM7T-G 11/81 μ 08/90  433223 432512 12 1,05 9 71° E

2.0
280B22, 280B221, 280B222, 280C22, 280C221, 280D22, 
280G22, 280G221, 280G222, 280G223, 280G224, 280G225, 
280G226, 280G227, 280H22

M 1971 78 μ 85
57 μ 63

XN1T, XN1TA 11/81 μ 08/90  433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.0
280B22M, 280G22M, 28G224M

M 1971 78
57

XN1T-G 11/81 μ 08/90  433223 432512 12 1,05 9 71° E

1.9 D
280B62, 280C82

M 1905 71
52

XUD9A 07/87 μ 08/90  433305 726005 12 2 9>12 56° D

2.5 D, 2.5 TD
280A51, 280B52, 280B521, 280B522, 280C51, 280C511, 
280C52, 280C521, 280D52, 280G52, 280G521, 280G522, 
280G523, 280G524, 280G525, 280G526, 280G527, 280H52, 
28B52DG, 28B92DG, 2G921DG

M 2500 75 μ 97
55 μ 71

CRD93(651), CRD93(661), CRD93LS 11/81 μ 07/85  433215 432535 12 2,2 9/11 60° D

2.5 D, 2.5 D 4x4, 2.5 TD
280A51, 280B52, 280B521, 280B522, 280B92, 280B921, 
280B922, 280C51, 280C511, 280C52, 280C521, 280C52DG, 
280C92, 280C94, 280D52, 280G52, 280G521, 280G522, 
280G523, 280G524, 280G525, 280G526, 280G527, 280G92, 
280G921, 280G922, 280G923, 280G924, 280G925, 280G926, 
280G927, 280H52, 280H92, 280L92, 280X54, 28B52DG, 
28B92DG, 2G921DG

M 2500 75 μ 97
55 μ 71

CRD93(651), CRD93(661), CRD93LS 11/81 μ 08/90  433326 432535 12 2,2 11/12 54° D

BOXER III  (7/2006>)

EXPERT (9/1995>12/2003)

EXPERT FACELIFT (1/2004>12/2006)

EXPERT II  (1/2007>)

J5 SÉRIE 1 (280) (11/1981>8/1990)
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PEUGEOT H  ( . . . / . . . )
J5 SÉRIE 2 (290) (9/1990>2/1994) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8
290C11

M 1796 66
49

XM7T 09/90 μ 02/94  433208 432555 12 0,9 9 30° D

1.8
290A11, 290C11

M 1796 66
49

XM7T 09/90 μ 02/94  433209 432555 12 1,05 9 30° D

1.8
290A11, 290C11

M 1796 66
49

XM7T 09/90 μ 02/94  433223 432512 12 1,05 9 71° E

2.0, 2.0 4x4
290B22, 290B221, 290B222, 290C22, 290G221, 290G222, 
290G223, 290G224

M 1971 78 μ 85
57 μ 63

XN1T, XN1TA 09/90 μ 02/94  433208 432555 12 0,9 9 30° D

2.0, 2.0 4x4
290B22, 290B221, 290B222, 290C22, 290G221, 290G222, 
290G223, 290G224

M 1971 78 μ 85
57 μ 63

XN1T, XN1TA 09/90 μ 02/94  433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.0, 2.0 4x4
290B22, 290B221, 290B222, 290C22, 290G221, 290G222, 
290G223, 290G224

M 1971 78 μ 85
57 μ 63

XN1T, XN1TA 09/90 μ 02/94  433223 432512 12 1,05 9 71° E

1.9 D
290A62

M 1905 71
52

XUD9A 09/90 μ 02/94  433305 726005 12 2 9>12 56° D

2.5 D, 2.5 D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4
290B52, 290B521, 290B522, 290B523, 290B54, 290B92, 
290B921, 290B922, 290B923, 290B94, 290C52, 290C54, 
290C92, 290C94, 290G52, 290G521, 290G522, 290G523, 
290G524, 290G525, 290G526, 290G527, 290G541, 290G921, 
290G922, 290G923, 290G924, 290G926, 290G941, 290K922

M 2500 75 μ 97
55 μ 71

CRD93L, CRD93LS 09/90 μ 02/94  433326 432535 12 2,2 11/12 54° D

1.5
J7B

M 1468 61
45

XB5P 06/65 μ 07/70  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.6
J7PZ10

M 1618 54
40

XC7P 04/72 μ 08/79  433231 432544 12 0,9 9 30° E

1.8
J7E, J7F, J7FP, J7FS, J7FT, J7PW20, J7PW25, J7PX20, 
J7PX23, J7PX24, J7PY20, J7PY26, J7PY27, J7PY28, J7PZ20, 
J7PZ21, J7PZ22

M 1796 84
62

XM7P 07/70 μ 01/80  433231 432544 12 0,9 9 30° E

1.6
888A10

M 1618 54
40

XC7P 01/80 μ 1991  433231 432544 12 0,9 9 30° E

2.0
888A30, 888A30/1, 888A31, 888A31/1, 888A33, 888A33/1, 
888A35, 888A35/1, 888A39, 888A39/1, 888B31, 888B31/1, 
888C30, 888C30/1, 888C33, 888C33/1, 888C39, 888D33, 
888D33/1, 888D35, 888D35/1, 888D39, 888D39/1

M 1971 75
55

XN1P 01/80 μ 1991  433231 432544 12 0,9 9 30° E

2.1 D
888A60

M 2112 57
42

XDP90 08/82 μ 07/90  433306 432537 12 2,5 10/11 28° D

2.1 D
888A60

M 2112 57
42

XDP90 08/82 μ 07/90  436087 432537 12 3,1 11 30° D

2.5 D
888A70, 888A70/1, 888A71, 888A71/1, 888A73, 888A73/1, 
888A75, 888A75/1, 888A79, 888A79/1, 888B71, 888B71/1, 
888C70, 888C70/1, 888C73, 888C73/1, 888C76, 888C79, 
888C79/1, 888D73, 888D73/1, 888D75, 888D75/1, 888D79, 
888D79/1

M 2498 75
55

XD3P 08/82 μ 1991  433306 432537 12 2,5 10/11 28° D

2.5 D
888A70, 888A70/1, 888A71, 888A71/1, 888A73, 888A73/1, 
888A75, 888A75/1, 888A79, 888A79/1, 888B71, 888B71/1, 
888C70, 888C70/1, 888C73, 888C73/1, 888C76, 888C79, 
888C79/1, 888D73, 888D73/1, 888D75, 888D75/1, 888D79, 
888D79/1

M 2498 75
55

XD3P 08/82 μ 1991  436087 432537 12 3,1 11 30° D

1.1 i, 1.1 i GPL
5AHDZA, 5AHFXF, 5BHDZD, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 06/96 μ 11/02  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.1 i, 1.1 i GPL
5AHDZA, 5AHFXF, 5BHDZD, 5BHDZE, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 06/96 μ 11/02  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1 i, 1.1 i GPL
5AHDZA, 5AHFXF, 5BHDZD, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 06/96 μ 11/02  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.1 i, 1.1 i GPL
5AHDZA, 5AHFXF, 5BHDZD, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 06/96 μ 11/02  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 06/96 μ 11/02  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 06/96 μ 11/02  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 06/96 μ 11/02  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 06/96 μ 11/02  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02  433311 432591 726011 12 1,2 9 55° E

J5 SÉRIE 2 (290) (9/1990>2/1994)

J7 (6/1965>1/1980)

J9 (1/1980>1991)

PARTNER (M49) (6/1996>11/2002)
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PEUGEOT H  ( . . . / . . . )
PARTNER (M49) (6/1996>11/2002) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.8 i
5FLFXE

M 1761 90
66

XU7JB 05/97 μ 11/02  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i
5FLFXE

M 1761 90
66

XU7JB 05/97 μ 11/02  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.8 D
5BA9AD, 5CA9AD

M 1769 60
44

XUD7 06/96 μ 11/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.8 D
5BA9AD, 5CA9AD

M 1769 60
44

XUD7 06/96 μ 11/02  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.9 D
5BWJYF, 5BWJZE, 5BWJZT, 5CWJYF, 5CWJZE, 5FWJYF, 
5FWJZE

M 1868 70
52

DW8, DW8B 10/98 μ 11/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D
5BWJYF, 5BWJZE, 5BWJZT, 5CWJYF, 5CWJZE, 5FWJYF, 
5FWJZE

M 1868 70
52

DW8, DW8B 10/98 μ 11/02  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.9 D
5BD9BD, 5CD9BD, 5FDJYE

M 1905 70
52

XUD9A 06/96 μ 11/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D
5BD9BD, 5CD9BD, 5FDJYE

M 1905 70
52

XUD9A 06/96 μ 11/02  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi
5BRHYF, 5CRHYF, 5FRHYF, 5FRHYU

M 1997 90
66

DW10TD 05/00 μ 11/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ 05/08  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ 05/08  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4 i, 1.4 GNV, 1.4 GPL
GBKFVC, GJKFVC

M 1360 75
55

TU3A 09/05 μ 05/08  455962 438093 12 0,8 9 55° E

1.4 i, 1.4 GNV, 1.4 GPL
GBKFVC, GBKFWB, GJKFVC, GJKFWB, GJKFWC

M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4 i, 1.4 GNV, 1.4 GPL
GBKFVC, GBKFWB, GJKFVC, GJKFWB, GJKFWC

M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.6 HDi 16V
GB9HWC, GB9HXC, GC9HWC, GC9HXC, GJ9HWC, GJ9HXC

M 1560 75 μ 90
55 μ 66

DV6ATED4, DV6BTED4 01/06 μ 05/08  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDGL, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.6 i 16V
7ANFRC, 7BNFRC, 7CNFRC, 7JNFRC, 7JNFUC

M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP4, TU5JP4B 05/08 μ  436062 432623 12 1,2 9 55° E

1.6 HDi 16V
7A9HTC, 7A9HXC, 7B9HTC, 7B9HXC, 7C9HTC, 7C9HXC, 
7E9HXC, 7F9HXC, 7G9HXC, 7J9HTC, 7J9HXC, 7M9HXC

M 1560 75 μ 92
55 μ 66

DV6ATED4, DV6AUTED4, 
DV6BTED4, DV6BUTED4

05/08 μ  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.6 HDi 16V M 1560 110
81

DV6TED4/F 11/09 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 HDi 16V
7A9HTC, 7A9HXC, 7B9HTC, 7B9HXC, 7C9HTC, 7C9HXC, 
7E9HXC, 7F9HXC, 7G9HXC, 7J9HTC, 7J9HXC, 7J9HZC, 
7M9HXC

M 1560 75 μ 110
55 μ 81

DV6ATED4, DV6AUTED4, 
DV6BTED4, DV6BUTED4, 
DV6TED4/F

05/08 μ  458237 438189 12 2,2 11 38° D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.8 i M 1761 90
66

XU7JB 07/97 μ 11/02  455512 432636 726017 12 1 9 55° D

1.8 i M 1761 90
66

XU7JB 07/97 μ 11/02  455937 438207 12 1,4 9 55° D

1.8 D M 1769 60
44

XUD7 06/96 μ 11/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.8 D M 1769 60
44

XUD7 06/96 μ 11/02  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.9 D M 1868 70
52

DW8, DW8B 11/98 μ 11/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.9 D M 1868 70
52

DW8, DW8B 11/98 μ 11/02  436068 438069 12 2,1 11 56° D

1.9 D M 1905 70
52

XUD9A 06/96 μ 11/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

PARTNER (M59) (11/2002>)

PARTNER (B9) (5/2008>)

RANCH (M49) (6/1996>11/2002)
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PEUGEOT H  ( . . . / . . . )
RANCH (M49) (6/1996>11/2002) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 D M 1905 70
52

XUD9A 06/96 μ 11/02  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 HDi M 1997 90
66

DW10TD 01/01 μ 11/02  455929 438069 726047 12 1,7 11 56° D

1.4 i M 1360 75
55

TU3A 09/05 μ 05/08  455962 438093 12 0,8 9 55° E

1.4 i M 1360 75
54

TU3A/L5, TU3JP/L4, TU3JP/W4 11/02 μ  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 11/02 μ 05/08  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.4 i M 1360 75
54

TU3A/L5 09/05 μ  455960 438091 12 1,4 10 55° D

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4/L4, TU5JP4/W4 11/02 μ  455962 438093 726053 12 0,8 9 55° E

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  455748 432623 726022 12 0,9 9 55° E

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  436062 432623 726000 12 1,2 9 55° E

1.6 HDi 16V M 1560 90
66

DV6ATED4 01/06 μ 05/08  455982 438133 12 1,4 11 37° D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0
92410XK

M 1984 125
92

047.8 01/76 μ 08/79  436023 12 0,8 15A 9 25° D

2.0
9249XK

A 1984 125
92

047.9 01/76 μ 08/79  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.0, 2.0 Turbo
924901, 924GT

M 1984 170 μ 210
125 μ 155

M31.01, M31.03, M31.50 02/79 μ 06/83  458519 12 1,4 15A 9 30° D

2.5
924S5M

M 2479 150
110

M44.07 07/85 μ 07/88  436023 12 0,8 15A 9 25° D

2.5
924SA3

A 2479 150
110

M44.08 07/85 μ 07/87  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.5
924S5M, 924SA3

A/ M 2479 150 μ 160
110 μ 118

M44.07, M44.08, M44.09, M44.10 07/85 μ 07/88  458519 12 1,4 15A 9 30° D

2.5
94412F, 94413

A/ M 2479 163
120

M44.01 06/81 μ 12/84  458519 12 1,4 15A 9 30° D

2.5, 2.5 Turbo
944, 94412FX, 94413F, 944S, 951, 951C, 951CX, 951S, 
951SX, 951X

A/ M 2479 150 μ 250
110 μ 184

M44.07, M44.40, M44.50, M44.51, 
M44.52

01/85 μ 07/91  458519 12 1,4 15A 9 30° D

2.7
94427A, 94427M

A/ M 2681 164
121

M44.11, M44.12 09/88 μ 08/89  458519 12 1,4 15A 9 30° D

3.0
944S230, 944S230C

M 2990 211
155

M44.41 12/88 μ 07/91  458519 12 1,4 15A 9 30° D

2.0 D, 2.0 TD
C95LNJ, C95SNJ

M 1998 68 μ 84
50 μ 62

4D68-0E6, 4D68-3A0 12/95 μ 2006  455905 438123 12 2 10 60° E

2.7
2700VA, 2700VAA

M 2664 150
110

112.730 07/76 μ 1984  455551 432638 12 1,05 9 58° D

2.7
2700VA, 2700VAA

M 2664 150
110

112.730 07/76 μ 1984  436078 432553 12 1,1 15A 9 53° D

2.5 V6 Turbo
D50105, D50105A, D50205

M 2458 185 μ 200
136 μ 147

Z7U.7.30, Z7U.7.32, Z7U.7.34 09/84 μ 1991  433257 432553 12 0,9 15A 9 65° D

2.5 V6 Turbo
D50105, D50105A

M 2458 185 μ 200
136 μ 147

Z7U.7.30, Z7U.7.32, Z7U.7.34 09/84 μ 1991  455551 432638 12 1,05 9 58° D

2.5 V6 Turbo
D50105, D50105A

M 2458 185 μ 200
136 μ 147

Z7U.7.30, Z7U.7.32, Z7U.7.34 09/84 μ 1991  436078 432553 12 1,1 15A 9 53° D

2.8 V6
D50005, D50005A

M 2849 160
118

Z6W.7.00, Z6W.7.02 09/84 μ 07/89  433257 432553 12 0,9 15A 9 65° D

RANCH (M59F/U) (11/2002>5/2008)

PORSCHE A
924 (1/1976>7/1988)

944 (6/1981>12/1984)

944-2 (1/1985>7/1991)

PROTON A
400 (11/1993>2006)

RENAULT A
ALPINE A310 (1971>1984)

ALPINE GT D500 (1984>1991)
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RENAULT A  ( . . . / . . . )
ALPINE GT D500 (1984>1991) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.8 V6
D50005A, D50005

M 2849 160
118

Z6W.7.00, Z6W.7.02 09/84 μ 07/89  455551 432638 12 1,05 9 58° D

2.8 V6
D50005, D50005A

M 2849 160
118

Z6W.7.00, Z6W.7.02 09/84 μ 07/89  436078 432553 12 1,1 15A 9 53° D

2.0 i Turbo 16V
DE0U02, DE0U06, DE0V06

A/ M 1998 165
121

F4R.7.60, F4R.7.61 11/01 μ 03/03  458196 12 0,9 9 56° E

2.0 i Turbo 16V
DE0U02, DE0U06, DE0V06

A/ M 1998 165
121

F4R.7.60, F4R.7.61 11/01 μ 03/03  458274 12 0,9 9 56° E

3.0 i V6 24V
DE0T02, DE0T06

A/ M 2946 210
155

L7X.7.20, L7X.7.21, L7X.7.22 09/01 μ 03/03  455956 438087 12 1,3 10

2.2 dCi 16V
DE0106

M 2188 150
110

G9T.7.12 02/02 μ 03/03  455954 438158 726031 12 2 10 32° E

2.2 dCi 16V
DE0106

M 2188 150
110

G9T.7.12 02/02 μ 03/03  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.1 TD
BL773A, BL783A, BL793A, JJ8B5M

M 2068 88
65

J8S.8.14, J8S.8.90 09/84 μ 12/92  436061 12 2,5 10 50° D

1.1
B57104, B57105, C57104, C57105, S57104, S57105

M 1108 49
36

C1E.7.00 06/90 μ 02/96  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.2
B57204, B57205, B57205A, C57204, C57205, C57205A, 
S57205

M 1171 60
44

E5F.7.10, E5F.7.16 06/90 μ 02/96  436059 432614 12 1,05 9 33° D

1.2 i
357F05, 357L05, 557L05, B57A04, B57A05, B57A05A, 
B57R05, C57A04, C57A05, C57A05A, C57AK5, C57R05, 
S57A05

M 1171 55 μ 60
40 μ 44

E7F.7.00, E7F.7.04, E7F.7.06, 
E7F.7.08, E7F.7.50

09/90 μ 02/96  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.2
B57204, B57205, B57205A, C57204, C57205, C57205A, 
S57205

M 1171 60
44

E5F.7.10, E5F.7.16 06/90 μ 02/96  458653 12 1,4 9 33° D

1.2 i
B57705, C57705, S57705

M 1239 55
40

C3G.7.20 07/94 μ 02/96  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.2 i
S57705

M 1239 55
40

C3G.7.20 12/94 μ 02/96  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.4, 1.4 i
B57301, B57305, C57301, C57305, C57305A

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.12, E6J.7.13, E6J.7.18, 
E6J.7.60

06/90 μ 02/96  436059 432614 12 1,05 9 33° D

1.4 i
B57B01, B57B02, B57B05, B57B05A, B57BK1, B57BK2, 
B57BK5, B57T01, B57T05, B57YK5, C57B01, C57B02, 
C57B05, C57B05A, C57BK1, C57BK5

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E7J.7.10, E7J.7.11, E7J.7.18, 
E7J.7.19, E7J.7.54

09/90 μ 02/96  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.4, 1.4 i
B57301, B57305, C57301, C57305, C57305A

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.12, E6J.7.13, E6J.7.18, 
E6J.7.60

06/90 μ 02/96  458653 12 1,4 9 33° D

1.7
B57405, B57405A, C57405, C57405A

M 1721 92
68

F2N.7.70 06/90 μ 02/96  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.8 i 16S
C57505, C57D05

M 1763 137 μ 140
101 μ 103

F7P.7.20, F7P.7.22 03/91 μ 02/96  458653 12 1,4 9 33° D

1.8 i
C57905

M 1794 110
81

F3P.7.12 01/93 μ 02/96  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.8 i
357D02, 357D02A, 357E05, 557D02, 557D02A, B57C05, 
B57C05A, C57C05, C57C05A, C57H05

A/ M 1794 90 μ 110
66 μ 81

F3P.7.10, F3P.7.14, F3P.7.54, 
F3P.7.55, F3P.7.58

09/90 μ 02/96  433320 432590 726048 12 1,2 9/10 32° D

1.8 i
357E05, C57C05, C57C05A, B57C05, 357D02A, B57C05A, 
557D02, 357D02, 557D02A, C57H05

A/ M 1794 90 μ 110
66 μ 81

F3P.7.10, F3P.7.14, F3P.7.54, 
F3P.7.55, F3P.7.58

09/90 μ 02/96  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

2.0 i
C57M05

M 1998 150
110

F7R.7.00 05/93 μ 02/96  436058 432621 12 1,2 9 33° D

1.0 M 956 42
31

C1C.7.02 06/90 μ 12/93  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.9 D
B57605, B57605A, B57L05, C57605, S57605, S57L05

M 1870 65
48

F8Q.7.14, F8Q.7.30, F8Q.7.32 06/90 μ 02/96  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.2 i
357K05, 357K0C, 357K0F, 357Y05, 557K05, 557K0C, 557K0F, 
557Y05, 657K05, 657K0F

M 1149 54 μ 58
40 μ 43

D7F.7.30 03/96 μ 02/98  455722 432685 726003 12 0,85 9 37° E

1.2 i
B57ABC, C57AB5, C57ABC, S57A05, S57R05

M 1171 55
40

E7F.7.06, E7F.7.08 03/96 μ 02/98  436059 432614 12 1,05 9 33° D

1.2 M 1171 60
44

E5F.7.16 03/96 μ 02/98  436058 432621 12 1,2 9 33° D

1.2 i
B57ABC, C57AB5, C57ABC, S57A05, S57R05

M 1171 55
40

E7F.7.06, E7F.7.08 03/96 μ 02/98  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.2 M 1171 60
44

E5F.7.16 03/96 μ 02/98  458653 12 1,4 9 33° D

1.4 M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.18, E6J.7.60 03/96 μ 02/98  436058 432621 12 1,2 9 33° D

AVANTIME (9/2001>3/2003)

CHEROKEE (9/1984>1/1993)

CLIO I  PHASE 1 & 2 (6/1990>2/1996)

CLIO I  PHASE 3 (3/1996>2/1998)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

RENAULT A  ( . . . / . . . )
CLIO I  PHASE 3 (3/1996>2/1998) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 i
B57BB1, B57BB5, B57BB8, B57J01, B57J05, C57B02, 
C57BB1, C57BB5, C57J01, C57J05, C57J0E, C57Y05

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E7J.6.01, E7J.7.10, E7J.7.11, 
E7J.7.54, E7J.7.56, E7J.7.57

03/96 μ 02/98  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.4 M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.18, E6J.7.60 03/96 μ 02/98  458653 12 1,4 9 33° D

1.8 i
357U02, 357U05, 357V05, 557U02, 557U05, 557U0C, 
B57802, B57CB5, B57CBC, C57802, C57CB5, C57HB5

A/ M 1794 90 μ 110
66 μ 81

F3P.7.10, F3P.7.54, F3P.7.55, 
F3P.7.58

03/96 μ 02/98  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.9 D
357N05, 557N05, 657H05, 657HB5, 657M05, 657N05, 
B57605, B576B5, C576B5, S576B5

M 1870 55 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.76, F8Q.6.78, F8Q.6.92, 
F8Q.7.14, F8Q.7.30, F8Q.7.32

03/96 μ 02/98  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.2 i GPL
BB3A0C, BB3A0F, CB3A0C, CB3A0F, SB3A0F

M 1149 60
44

D7F.7.20 03/98 μ 03/01  455722 432685 726003 12 0,85 9 37° E

1.4 i
BB0S0A, BB0S0F, CB0S0F

A/ M 1390 75
55

E7J.6.34, E7J.6.35 10/98 μ 03/01  458226 438081 12 0,8 9 40° D

1.4 i 16V
BB0L0F, CB0L0A, CB0L0F

A/ M 1390 95
70

K4J.7.12, K4J.7.13 02/99 μ 03/01  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.4 i M 1390 75
55

K7J.7.00 12/99 μ 03/01  455950 438081 12 0,85 8 38° D

1.4 i 16V
BB0L0F, CB0L0A, CB0L0F

A/ M 1390 95
70

K4J.7.12, K4J.7.13 02/99 μ 03/01  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.4 i 16V
BB0L0F, CB0L0A, CB0L0F

A/ M 1390 95
70

K4J.7.12, K4J.7.13 02/99 μ 03/01  458179 438163 12 0,85 8 50° E

1.4 i
BB0C0F, CB0C0F

M 1390 75
55

E7J.7.80 03/98 μ 03/01  455738 12 1,1 10 32° D

1.4 i
BB0C0F, CB0C0F

M 1390 75
55

E7J.7.80 03/98 μ 03/01  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.6 i
BB0D0F, CB0D0F

M 1598 90
66

K7M.7.44 03/99 μ 03/01  458226 438081 12 0,8 9 40° D

1.6 i 16V
CB0T0F

M 1598 107
79

K4M.7.48 07/98 μ 03/01  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.6 i M 1598 90
66

K7M.7.46 07/99 μ 03/01  455950 438081 12 0,85 8 38° D

1.6 i 16V
CB0T0F

M 1598 107
79

K4M.7.48 07/98 μ 03/01  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.6 i
BB0D0A, BB0D0F, CB0D0A, CB0D0F

A/ M 1598 90
66

K7M.7.44, K7M.7.45 03/98 μ 03/01  455738 12 1,1 10 32° D

1.6 i
BB0D0A, BB0D0F, CB0D0A, CB0D0F

A/ M 1598 90
66

K7M.7.44, K7M.7.45 03/98 μ 03/01  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

2.0 i 16V
CB0MOF

M 1998 172
127

F4R.7.30 01/00 μ 03/01  458189 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V
CB0MOF

M 1998 172
127

F4R.7.30 01/00 μ 03/01  458274 12 0,9 9 56° E

3.0 i V6 24V
CB1A06

M 2946 230
169

L7X.7.60 01/00 μ 03/01  455956 438087 12 1,3 10

1.9 D
BB020F, BB0E0E, BB0E0F, BB0J0E, BB0J0F, CB0E0E, CB0E0F, 
SB0E0E, SB0E0F, SB0J0E, SB0J0F, SB0R0F

M 1870 55 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.30, F8Q.6.32, F8Q.6.62 03/98 μ 03/01  455936 438074 726009 12 1,4 11 32° D

1.9 dTi
BB0U0F, CB0U0F

M 1870 82
60

F9Q.7.80 11/99 μ 03/01  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.2 i, 1.2 i 16V, 1.2 i GPL
BB05CF, BB0FCF, BB1K, BB2T05, BB2U05, CB05CF, CB0FCF, 
CB1K

A/ M 1149 60 μ 75
43 μ 55

D4F.7.06, D4F.7.12, D4F.7.14, 
D4F.7.22, D4F.7.28, D7F.7.20, 
D7F.7.26, D7F.7.44, D7F.7.45, 
D7F.7.46, D7F.7.64, D7F.7.66

04/01 μ 12/05  455722 432685 726003 12 0,85 9 37° E

1.4 i 16V
BB1LEA, CB0PEG, CB1LEA, CB1LEF

A/ M 1390 95 μ 98
70 μ 72

K4J.7.10, K4J.7.11, K4J.7.12, 
K4J.7.13, K4J.7.15

04/01 μ  455983 438134 12 0,75 9 50° E

1.4 i M 1390 75
55

E7J.6.34, E7J.7.80, K7J.7.00 04/01 μ  458226 438081 12 0,8 9 40° D

1.4 i, 1.4 i 16V
BB0PEA, BB0PEG, BB1L0F, BB1LEA, BB1LEF, CB0PEG, 
CB1LEA, CB1LEF

A/ M 1390 75 μ 98
55 μ 72

K4J.7.10, K4J.7.11, K4J.7.12, 
K4J.7.13, K4J.7.15, K7J.7.00

04/01 μ 09/08  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.4 i M 1390 75
55

K7J.7.00 04/01 μ  455950 438081 12 0,85 8 38° D

1.4 i, 1.4 i 16V
BB0PEA, BB0PEG, BB1L0F, BB1LEA, BB1LEF, CB0PEG, 
CB1LEA, CB1LEF

A/ M 1390 75 μ 98
55 μ 72

K4J.7.10, K4J.7.11, K4J.7.12, 
K4J.7.13, K4J.7.15, K7J.7.00

04/01 μ 09/08  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.4 i 16V A/ M 1390 98
72

K4J.7.12, K4J.7.13 04/01 μ  458179 438163 12 0,85 8 50° E

1.4 i A 1390 75
55

E7J.6.35 04/01 μ 05/05  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.4 i M 1390 75
55

K7J.7.00 04/01 μ  458239 12 1,4 12

1.6 i M 1598 90
66

K7M.7.44, K7M.7.46 04/01 μ 09/08  458226 438081 12 0,8 9 40° D

CLIO II  (3/1998>3/2001)

CLIO II  FACELIFT (4/2001>11/2008)
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KWDaihb m c i tkf g h
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RENAULT A  ( . . . / . . . )
CLIO II  FACELIFT (4/2001>11/2008) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 16V
BB1D0F, BB1DEA, BB1DEF, CB1D0F, CB1DEA, CB1DEF

A/ M 1598 107 μ 110
79 μ 81

K4M.7.08, K4M.7.32, K4M.7.34, 
K4M.7.36, K4M.7.40, K4M.7.42, 
K4M.7.43, K4M.7.44, K4M.7.45, 
K4M.7.46, K4M.7.48

04/01 μ 09/08  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V
BB1D0F, BB1DEF, CB1D0F, CB1DEF

A/ M 1598 107 μ 110
79 μ 81

K4M.7.08, K4M.7.32, K4M.7.34, 
K4M.7.36, K4M.7.40, K4M.7.42, 
K4M.7.43, K4M.7.44, K4M.7.45, 
K4M.7.46, K4M.7.48

04/01 μ 09/08  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V
BB1DEA, CB1DEA

A/ M 1598 107 μ 110
79 μ 81

K4M.7.08, K4M.7.32, K4M.7.34, 
K4M.7.36, K4M.7.40, K4M.7.42, 
K4M.7.43, K4M.7.44, K4M.7.45, 
K4M.7.46, K4M.7.48

04/01 μ 09/08  458179 438163 12 0,85 8 50° E

1.6 i A 1598 90
66

K7M.7.45 04/01 μ  455738 12 1,1 10 32° D

1.6 i A 1598 90
66

K7M.7.45 04/01 μ 12/04  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

2.0 i 16V
CB1N0F

M 1998 172 μ 182
127 μ 134

F4R.7.30, F4R.7.32, F4R.7.36, 
F4R.7.38

04/01 μ  458189 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V
CB1N0F, CB220F

M 1998 172 μ 182
127 μ 134

F4R.7.30, F4R.7.32, F4R.7.36, 
F4R.7.38

04/01 μ 12/04  458274 12 0,9 9 56° E

3.0 i V6 24V M 2946 255
187

L7X.7.62 04/01 μ 05/05  455734 438011 12 1,5 10

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 59 μ 69
43 μ 51

D4D.7.00, D4D.7.06, D4D.752, 
D7D.7.60

04/01 μ 09/08  455722 432685 726003 12 0,85 9 37° E

1.5 dCi M 1461 100
74

K9K.7.12 04/01 μ  458388 438224 12 1,2 10 14° D

1.5 dCi
BB07CF, BB080F, CB07CF, CB080F, SB07CF, SB090F, SBR7EF

M 1461 57 μ 80
42 μ 59

K9K.7.00, K9K.7.02, K9K.7.04, 
K9K.7.10

04/01 μ  458239 12 1,4 12

1.5 dCi
BB2G05, BB3M05, BB3N05, BB8N05, BBBN05, BBTJ05, 
CB2G05, CB8N05, CBBM05, CBBN05, CBCJ05, SB8M05

M 1461 65 μ 100
47 μ 74

K9K.7.12, K9K.7.14, K9K.7.16, 
K9K.7.18, K9K.7.40, K9K.7.66

04/01 μ 09/08  458643 12 1,4 12/13 45° E

1.9 D M 1870 55 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.30, F8Q.6.32, F8Q.6.62 04/01 μ 09/08  455936 438074 726009 12 1,4 11 32° D

1.9 dTi M 1870 82
60

F9Q.7.80, F9Q.7.82 04/01 μ  455695 432672 726052 12 1,7 11 32° D

1.9 dTi
SB0U0F

M 1870 80
60

F9Q.7.80, F9Q.7.82 04/01 μ 05/05  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.2 i 16V, 1.2 i TCE 16V
BR0P0H, BR1EB5, BR1JBH, BR1R0H, CR02, CR0J, CR0P0H, 
CR1E05, CR1EB5, CR1JBH, CR1Q0H, CR1ROH, CR2D0H, 
KR1E05, KR1J0H, KR1P0H, SR1J0H

M 1149 65 μ 100
48 μ 74

D4F.7.40, D4F.7.64, D4F.7.84 09/05 μ 04/09  455722 432685 12 0,85 9 37° E

1.2 i 16V
BREUBH, CREUBH

M 1149 75
55

D4F.7.40 04/08 μ 04/09  455722 432685 12 0,85 9 37° E

1.2 i 16V
CR2D0H

M 1149 65
48

D4F.7.40 09/07 μ  458658 12 1,1 8

1.4 i 16V
BR1A0H, CR1A0H, CR2E0H

M 1390 98
72

K4J.7.80 09/05 μ 04/09  455722 432685 12 0,85 9 37° E

1.6 i 16V
CR2J0A, CRCB0A

A 1598 111
82

K4M.8.01 09/05 μ 04/09  458658 12 1,1 8

2.0 i 16V
CR1N06

M 1998 197
145

F4R.8.30 06/06 μ 04/09  458196 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V
CR1N06

M 1998 197
145

F4R.8.30 06/06 μ 04/09  458274 12 0,9 9 56° E

1.5 dCi
BR1F05, BR1F0H, BR1G0H, BR1H06, BR2C06, BR2N06, 
CR1F05, CR1G0H, CR1H06, CR2N06, CRAC06, CRCF0H, 
KR1F05, KR1F0H, KR1G0H, KR1H06, KR2C06, KRAN06, 
SR1F0H, SR1G0H

M 1461 68 μ 106
50 μ 78

K9K.7.64, K9K.7.66, K9K.7.68, 
K9K.7.72/F

09/05 μ 04/09  458388 438224 12 1,2 10 14° D

1.5 dCi M 1461 65 μ 80
48 μ 60

K9K.7.50, K9K.7.52 09/05 μ 04/09  458239 12 1,4 12

1.5 dCi
BR1F05, BR1F0H, BR1G0H, BR1H06, BR2C06, BR2N06, 
CR1F05, CR1G0H, CR1H06, CR2N06, CRAC06, CRCF0H, 
KR1F05, KR1F0H, KR1G0H, KR1H06, KR2C06, KRAN06, 
SR1F0H, SR1G0H

M 1461 68 μ 106
50 μ 78

K9K.7.64, K9K.7.66, K9K.7.68, 
K9K.7.72/F

09/05 μ 04/09  458643 12 1,4 12/13 45° E

1.2 TCe 100 16V, 1.2 i 65 16V, 1.2 i 75 16V
BR1E05, BR1J0H, BR1R0H, BR1S0H, BRCP0H, CR1E05, 
CR1J0H, CR1R0H, CR1S0H, CRCP0H, KR1J0H, KRCP0H

M 1149 65 μ 100
48 μ 74

D4F.7.40, D4F.7.64, D4F.7.84 04/09 μ  455722 432685 12 0,85 9 37° E

1.4 i 16V
BRA0T6

M 1390 98
72

K4J.7.80 04/09 μ  458658 12 1,1 8

1.6 i 110 16V
BRCB0A, CRA60A, KR1B0A, KR1B0H

A/ M 1598 111
82

K4M.8.00, K4M.8.01 04/09 μ  458658 12 1,1 8

1.5 dCi 105, 1.5 dCi 70, 1.5 dCi 85
BR1G0H, BRAC06, BRAN06, BRCF05, BRCF0H, BRCH06, 
CR1G0H, CR2N06, CRAC06, CRCF05, CRCF0H, CRCHT6, 
KR1F05, KR1F0H, KR1G0H, KRAC06, KRCF05, KRCH06

M 1461 68 μ 106
50 μ 78

K9K.7.64, K9K.7.66, K9K.7.68, 
K9K.7.72/F

04/09 μ  458388 438224 12 1,2 10 14° D

CLIO III  (9/2005>4/2009)

CLIO III  FACELIFT (4/2009>)
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CLIO III  FACELIFT (4/2009>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.5 dCi 105, 1.5 dCi 70, 1.5 dCi 85
BR1G0H, BRAC06, BRAN06, BRCF05, BRCF0H, BRCH06, 
CR1G0H, CR2N06, CRAC06, CRCF05, CRCF0H, CRCHT6, 
KR1F05, KR1F0H, KR1G0H, KRAC06, KRCF05, KRCH06

M 1461 68 μ 106
50 μ 78

K9K.7.64, K9K.7.66, K9K.7.68, 
K9K.7.72/F

04/09 μ  455971 438095 12 2,1 11 56° E

1.5 dCi 105, 1.5 dCi 70, 1.5 dCi 85
BR1G0H, BRAC06, BRAN06, BRCF05, BRCF0H, BRCH06, 
CR1G0H, CR2N06, CRAC06, CRCF05, CRCF0H, CRCHT6, 
KR1F05, KR1F0H, KR1G0H, KRAC06, KRCF05, KRCH06

M 1461 68 μ 106
50 μ 78

K9K.7.64, K9K.7.66, K9K.7.68, 
K9K.7.72/F

04/09 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

0.9 Tce 90 12V M 898 90
66

H4BT 10/12 μ     458646 438279 12 0,8 11 30° E

1.2 i TCE 16V M 1198 115
84

H5FT 10/12 μ     458646 438279 12 0,8 11 30° E

2.0, 2.0 Quadra
J11205, J11605, J11608, S11205, S11205T

M 1995 103 μ 120
76 μ 88

J6R.2.34, J6R.2.36, J6R.7.34, 
J7R.7.60

09/84 μ 01/91  433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.0, 2.0 Quadra
J11205, J11605, J11608, S11205, S11205T

M 1995 103 μ 120
76 μ 88

J6R.2.34, J6R.2.36, J6R.7.34, 
J7R.7.60

09/84 μ 01/91  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.2, 2.2 Quadra M 2165 107
79

J7T.7.70 09/86 μ 01/91  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.1 TD
J11505, S11505

M 2068 88
65

J8S.2.40, J8S.7.74 09/84 μ 01/91  433310 432538 726028 12 3,1 12 50° D

2.0 i
J63605

M 1995 105
77

J7R.7.68 01/91 μ 08/96  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.2 i, 2.2 i Quadra
J63705, J63708, J63712, S63705

A/ M 2165 110
81

J7T.7.72, J7T.7.73 01/91 μ 08/96  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.8 V6
J63805, J63845

A/ M 2849 153
113

Z7W.7.12, Z7W.7.13, Z7W.7.17 04/91 μ 08/96  433257 432553 12 0,9 15A 9 65° D

2.8 V6
J63805, J63845

A/ M 2849 153
113

Z7W.7.12, Z7W.7.13, Z7W.7.17 04/91 μ 08/96  455551 432638 12 1,05 9 58° D

2.8 V6
J63805, J63845

A/ M 2849 153
113

Z7W.7.12, Z7W.7.13 04/91 μ 08/96  436078 432553 12 1,1 15A 9 53° D

2.1 dT, 2.1 dT Quadra, 2.1 dTv
J63325, J63508, J63525, J63555, J63D05, S63505, S63525, 
S63535, S63D05

M 2068 88 μ 92
65 μ 68

J8S.6.10, J8S.6.12, J8S.7.72, 
J8S.7.76, J8S.7.78

01/91 μ 08/96  433310 432538 726028 12 3,1 12 50° D

2.0 i 16V
JE0N05, JE0NL5

M 1998 140
103

F4R.7.00 12/98 μ 06/00  458189 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V
JE0N05, JE0NL5

M 1998 140
103

F4R.7.00 12/98 μ 06/00  458274 12 0,9 9 56° E

2.0 i
JE0A02, JE0A05, JE0AL5

A/ M 1998 114 μ 116
84 μ 85

F3R.7.28, F3R.7.29, F3R.7.68, 
F3R.7.69

09/96 μ 06/00  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

3.0 i V6
JE0G02, JE0GL2

A 2946 194
143

L7X.7.27 07/98 μ 06/00  455734 438011 12 1,5 10

3.0 i V6
JE0D02

A 2963 170
125

Z7X.7.75 09/96 μ 06/98  455551 432638 12 1,05 9 58° D

1.9 dTi
JE0M05

M 1870 100
74

F9Q.7.22 10/99 μ 06/00  455695 432672 726052 12 1,7 11 32° D

1.9 dTi
JE0M05

M 1870 100
74

F9Q.7.22 10/99 μ 06/00  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

2.2 dT
JE0E05, JE0EL5, JE0H05, JE0P05, JE0PL5

M 2188 115
85

G8T.7.14, G8T.7.16 09/96 μ 06/00  455954 438158 726031 12 2 10 32° E

2.2 dT
JE0E05, JE0EL5, JE0H05, JE0P05, JE0PL5

M 2188 115
85

G8T.7.14, G8T.7.16 09/96 μ 06/00  455745 438085 12 2,2 10 32° E

2.0 i 16V
JE0L02, JE0L05, JE0LL5

A/ M 1998 140
103

F4R.7.00, F4R.7.01 07/00 μ 10/02  458189 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V
JE0L02, JE0L05, JE0LL5

A/ M 1998 140
103

F4R.7.00, F4R.7.01 07/00 μ 10/02  458274 12 0,9 9 56° E

3.0 i V6
JE0G02, JE0GL2

A 2946 194
143

L7X.7.27 07/00 μ 10/02  455734 438011 12 1,5 10

1.9 dTi
JE0M05

M 1870 100
74

F9Q.7.22 07/00 μ 10/02  455695 432672 726052 12 1,7 11 32° D

1.9 dTi
JE0M05

M 1870 100
74

F9Q.7.22 07/00 μ 10/02  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

2.2 dCi
JE0K05, JE0KL5, JE0S05, JE0SL5

M 2188 115
85

G9T.7.10 07/00 μ 10/02  455954 438158 726031 12 2 10 32° E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
JK0A, JK0N

A/ M 1998 140 μ 170
103 μ 125

F4R.7.90, F4R.7.94, F4R.7.95, 
F4R.7.97

09/02 μ 02/06  458196 12 0,9 9 56° E

CLIO IV (/2012>)

ESPACE I  (9/1984>1/1991)

ESPACE II  (1/1991>8/1996)
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ESPACE III  FACELIFT (7/2000>10/2002)

ESPACE IV (9/2002>2/2006)
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2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
JK08, JK0A, JK0AC6, JK0N, JK1D

A/ M 1998 140 μ 170
103 μ 125

F4R.7.90, F4R.7.94, F4R.7.95, 
F4R.7.96, F4R.7.97

09/02 μ 02/06  458274 12 0,9 9 56° E

2.0 i Turbo 16V
JK08, JK0A, JK0AC6, JK0N, JK1D

A/ M 1998 170
125

F4R.7.96, F4R.7.97 04/05 μ 02/06  455959 438090 12 1,9 11 56° E

1.9 dCi M 1870 117
86

F9Q.8.20 09/02 μ 02/06  455971 438095 12 2,1 11 56° E

2.2 dCi 16V
JK0HA6, JK0HAB

A/ M 2188 150
110

G9T.7.42, G9T.7.43 09/02 μ 02/06  458178 12 2,4 10 32° E

2.0 i Turbo 16V
JK0A, JK0AD6, JK0ADB

A/ M 1998 170
125

F4R.7.96 05/07 μ  458196 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V
JK09A6

M 1998 140
100

F4R.7.92 03/06 μ  458274 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V
JK09A6

M 1998 140
100

F4R.7.92 03/06 μ  455959 438090 12 1,9 11 56° E

2.0 dCi 16V
JK01A6, JK01D6, JK02A6, JK02C6, JK03A6, JK03AC, 
JK03C6, JK03CC, JK04A6, JK04AC, JK04C6, JK04CC

A/ M 1995 130 μ 175
96 μ 127

M9R.7.40, M9R.7.60, M9R.7.61 03/06 μ  458291 438202 12 2,2 10/11 36° D

2.2 dCi 16V
JK07AB, JK07CB

A 2188 140
102

G9T.6.45 03/06 μ  458178 12 2,4 10 32° E

1.6 i 110 16V
LZBF05, LZBF0A

A/ M 1598 110
81

K4M.8.38, K4M.8.39 11/09 μ  458179 438163 12 0,85 8 50° E

1.5 dCi 110, 1.5 dCi 85
LZBA05, LZBB06

M 1461 86 μ 105
63 μ 77

K9K.8.30, K9K.8.32 11/09 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

2.0
136300, R1363

A/ M 1995 103 μ 110
76 μ 81

829.7.10, J6R.7.11 09/80 μ 1985  433208 432555 12 0,9 9 30° D

2.0
136300, R1363

A/ M 1995 103 μ 110
76 μ 81

829.7.10, J6R.7.11 09/80 μ 1985  433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.0
136300, R1363

A/ M 1995 103 μ 110
76 μ 81

829.7.10, J6R.7.11 09/80 μ 1985  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.1 TD
136600

M 2068 88
65

J8S.7.12 09/82 μ 1984  433256 432538 12 2,5 10/12 50° D

2.1 TD
136600

M 2068 88
65

J8S.7.12 09/82 μ 1984  433310 432538 726028 12 3,1 12 50° D

2.0
RF87EE

M 1995 85
63

J5R.8.00 05/82 μ 1986  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.1 D, 2.1 TD
PF87EE

M 2068 60
44

J8S.8.10, J8S.8.00 05/82 μ 1986  433256 432538 12 2,5 10/12 50° D

2.1 D, 2.1 TD
PF87EE

M 2068 60
44

J8S.8.10, J8S.8.00 05/82 μ 1986  433310 432538 726028 12 3,1 12 50° D

2.0 dCi 16V 4x2, 2.0 dCi 16V 4x4
VY0A06, VY0A0M, VY0A0N, VY0B0N

A/ M 1995 150 μ 173
110 μ 127

M9R.8.30/F, M9R.8.32/F, 
M9R.8.33/F

06/08 μ  458367 438217 12 2,2 10 36° D

1.8 i
B5600C, B56AK5, B56B05, B56BJC, B56BK5, B56S05, 
B56SJC, B56SK5, B56ZK5

M 1794 94
70

F3P.6.70, F3P.6.78, F3P.7.20, 
F3P.7.24

01/94 μ 04/98  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

2.0 i 16V
B56D05, B56M05

M 1948 140
103

N7Q.7.00, N7Q.7.04 05/95 μ 04/98 GF+/- 455693 432670 12 1,1 9 40° E

2.0 i
B56C02, B56C05, B56C0C, B56CD2, B56CD5, B56CDD, 
B56CK2, B56CK5, B56CKC, B56H02, B56HKC, B56L02, 
B56L05, B56LDA, B56LDE

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

01/94 μ 04/98 GF+ 436058 432621 12 1,2 9 33° D

2.0 i
B56C02, B56C05, B56C0C, B56CD2, B56CD5, B56CDD, 
B56CK2, B56CK5, B56CKC, B56H02, B56HKC, B56L02, 
B56L05, B56LDA, B56LDE

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

01/94 μ 04/98 GF- 436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

2.0 i
B56C02, B56C05, B56C0C, B56CD2, B56CD5, B56CDD, 
B56CK2, B56CK5, B56CKC, B56H02, B56HKC, B56L02, 
B56L05, B56LDA, B56LDE

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

01/94 μ 04/98 GF+ 458653 12 1,4 9 33° D

3.0 i V6
B56V02, B56V05

A/ M 2946 194
143

L7X.7.00, L7X.7.01 05/97 μ 04/98  455734 438011 12 1,5 10

3.0 i V6
B56502, B56E05, B56R02

A/ M 2963 170
125

Z7X.7.60, Z7X.7.65, Z7X.7.67 01/94 μ 04/98  455551 432638 12 1,05 9 58° D

2.2 Dt
B56905

M 2188 113
83

G8T.7.60 03/96 μ 04/98  455954 438158 726031 12 2 10 32° E

2.2 D
B56205, B5660E, B56F05, B56F25

M 2188 85
63

G8T.7.06, G8T.7.52, G8T.7.90, 
G8T.7.92, G8T.7.94

03/94 μ 04/98  455552 12 2,2 10 27° E

ESPACE IV PHASE 2 (3/2006>)

FLUENCE/MÉGANE GÉNÉRATION (11/2009>)

FUEGO (9/1979>1985)

JEEP (5/1982>1/1993)

KOLEOS (X45) (6/2008>)

LAGUNA PHASE 1 (B56) (1/1994>4/1998)
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2.2 D
B5660E

M 2188 86
63

G8T.7.92 06/96 μ 04/98  455741 12 2,2 10 27° E

2.2 Dt
B56905

M 2188 113
83

G8T.7.60 03/96 μ 04/98  455745 438085 12 2,2 10 32° E

1.6 i 16V
B56105, B56805C

M 1598 110
79

K4M.7.20 05/98 μ 12/00  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V
B56105, B56805C

M 1598 110
79

K4M.7.20 05/98 μ 12/00  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.8 i 16V
B56305, B56Y05

M 1783 120
88

F4P.7.60 09/98 μ 12/00  458189 12 0,9 9 56° E

1.8 i 16V
B56305, B56Y05

M 1783 120
88

F4P.7.60 09/98 μ 12/00  458274 12 0,9 9 56° E

1.8 i GPL
B5600F, B560PF

M 1794 87
64

F3P.6.76G 05/98 μ 12/00  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.8 i GPL
B5600F, B560PF

M 1794 87
64

F3P.6.76G 05/98 μ 12/00  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.8 i M 1794 95
70

F3P.6.74 09/99 μ 12/00  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

2.0 i 16V
B56MLE

M 1948 140
103

N7Q.7.04 05/98 μ 12/00  455693 432670 12 1,1 9 40° E

2.0 i 16V
556A

M 1998 140
103

F4R.7.80 10/99 μ 12/00  458189 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V
556A

M 1998 140
103

F4R.7.80 10/99 μ 12/00  458274 12 0,9 9 56° E

2.0 i
B56L0G

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 GF+ 436058 432621 12 1,2 9 33° D

2.0 i
B56L0G, B56U0G

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 GF- 436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

2.0 i
B56L0G

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 GF+ 458653 12 1,4 9 33° D

3.0 i V6
B56VL2, B56VL5

A/ M 2946 194
143

L7X.7.00, L7X.7.01 05/98 μ 12/00  455956 438087 12 1,3 10

3.0 i V6
B56VL2, B56VL5

A/ M 2946 194
143

L7X.7.00, L7X.7.01 05/98 μ 12/00  455734 438011 12 1,5 10

1.9 dTi
B56J05

M 1870 100
74

F9Q.7.16 05/98 μ 12/00  455695 432672 726052 12 1,7 11 32° D

1.9 dTi
B56J02, B56J05

A/ M 1870 100
74

F9Q.7.10, F9Q.7.16, F9Q.7.17 05/98 μ 12/00  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

2.2 dT
B569LE

M 2188 113
83

G8T.7.60 05/98 μ 12/00  455954 438158 726031 12 2 10 32° E

2.2 dT
B569LE

M 2188 113
83

G8T.7.60 05/98 μ 12/00  455745 438085 12 2,2 10 32° E

1.8 i
K5600C, K560G5, K560GC, K56S0C, K56SG5, K56TF5

M 1794 94
70

F3P.6.70, F3P.6.78, F3P.7.24 07/95 μ 04/98  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

2.0 i 16V
K56D05, K56M05

M 1948 140
103

N7Q.7.00, N7Q.7.04 07/95 μ 04/98 GF+ 455693 432670 12 1,1 9 40° E

2.0 i
K56C02, K56C0C, K56CGC, K56CKC, K56CKE, K56L0A, 
K56L0C, K56LFE, K56LGC

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

07/95 μ 04/98 GF+ 436058 432621 12 1,2 9 33° D

2.0 i
K56C02, K56C0C, K56CGC, K56CKC, K56CKE, K56HGC, 
K56L0A, K56L0C, K56LFE, K56LGC

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

07/95 μ 04/98 GF- 436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

2.0 i
K56C02, K56C0C, K56CGC, K56CKC, K56CKE, K56L0A, 
K56L0C, K56LFE, K56LGC

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

07/95 μ 04/98 GF+ 458653 12 1,4 9 33° D

3.0 i V6
K56V02

A/ M 2946 194
143

L7X.7.00, L7X.7.01 05/97 μ 04/98  455734 438011 12 1,5 10

3.0 i V6 A 2963 170
125

Z7X.7.65, Z7X.7.67 02/96 μ 04/98  455551 432638 12 1,05 9 58° D

2.2 dT
K56905, K5690E, K569FE

M 2188 113
83

G8T.7.60 03/96 μ 03/97  458190 12 1,4 9 40° E

2.2 dT
K56905, K5690E, K569FE

M 2188 113
83

G8T.7.60 03/96 μ 04/98  455954 438158 726031 12 2 10 32° E

2.2 D
K56205, K56605, K566F5, K56F05, K56FF5, S56605, S56F05

M 2188 85
63

G8T.7.06, G8T.7.52, G8T.7.90, 
G8T.7.92, G8T.7.94

07/95 μ 03/97  455552 12 2,2 10 27° E

2.2 D
K56605, K566F5, S56605

M 2188 86
63

G8T.7.92 03/97 μ 04/98  455741 12 2,2 10 27° E

2.2 dT
K56905, K5690E, K569FE

M 2188 113
83

G8T.7.60 03/96 μ 04/98  455745 438085 12 2,2 10 32° E

LAGUNA PHASE 2 (B56) (5/1998>12/2000)

LAGUNA NEVADA PHASE 1 (K56) (7/1995>4/1998)
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1.6 i 16V
K56105, K561F5, K56805, K568F5

M 1598 110 μ 110
79 μ 81

K4M.7.20 05/98 μ 12/00  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V
K56105, K561F5, K56805, K568F5

M 1598 110 μ 110
79 μ 81

K4M.7.20 05/98 μ 12/00  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.8 i 16V
K56305, K563F5, K56Y05, K56YF5

M 1783 120
88

F4P.7.60, F4P.7.60E2 05/98 μ 12/00  458189 12 0,9 9 56° E

1.8 i 16V
K56305, K563F5, K56Y05, K56YF5

M 1783 120
88

F4P.7.60, F4P.7.60E2 05/98 μ 12/00  458274 12 0,9 9 56° E

1.8 i GPL
K560PF

M 1794 87
64

F3P.6.76G 05/98 μ 12/00  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.8 i M 1794 95
70

F3P.6.74 05/99 μ 12/00  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

2.0 i 16V
K56MJE

M 1948 140
103

N7Q.7.04 05/98 μ 12/00  455693 432670 12 1,1 9 40° E

2.0 i 16V
A56A

M 1998 140
103

F4R.7.80 10/99 μ 12/00  458189 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V
A56A

M 1998 140
103

F4R.7.80 10/99 μ 12/00  458274 12 0,9 9 56° E

2.0 i
K56L4F, K56L5F, K56LJF

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 GF+ 436058 432621 12 1,2 9 33° D

2.0 i
K56L4F, K56LHF

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 GF- 436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

2.0 i
K56L4F, K56L5F, K56LJF

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 GF+ 458653 12 1,4 9 33° D

3.0 i V6 A/ M 2946 194
143

L7X.7.00, L7X.7.01 05/98 μ 12/00  455956 438087 12 1,3 10

3.0 i V6 A/ M 2946 194
143

L7X.7.00, L7X.7.01 05/98 μ 12/00  455734 438011 12 1,5 10

1.9 dTi
K56J05, K56JF5, S56J05

M 1870 100
74

F9Q.7.16 05/98 μ 12/00  455695 432672 726052 12 1,7 11 32° D

1.9 dTi
K56J05, K56JF5, S56J05

A/ M 1870 100
74

F9Q.7.10, F9Q.7.16, F9Q.7.17 05/98 μ 12/00  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

2.2 dT
K569HE, K569JE

M 2188 113
83

G8T.7.60 05/98 μ 12/00  455954 438158 726031 12 2 10 32° E

2.2 dT
K569HE, K569JE

M 2188 113
83

G8T.7.60 05/98 μ 12/00  455745 438085 12 2,2 10 32° E

1.6 i 16V, 1.6 i GPL 16V
BG0A05, BG0L05, KG0A05, KG0A0A, KG0L05, KG0U

A/ M 1598 110
81

K4M.7.10, K4M.7.11, K4M.7.14 01/01 μ 02/05  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V, 1.6 i GPL 16V
BG0A05, BG0L05, KG0A05, KG0A0A, KG0L05, KG0U

A/ M 1598 110
81

K4M.7.10, K4M.7.11, K4M.7.14 01/01 μ 02/05  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V, 1.6 i GPL 16V
BG0L05, KG0L05

M 1598 110
81

K4M.7.10, K4M.7.14 01/01 μ 02/05  458179 438163 12 0,85 8 50° E

1.8 i 16V
BG0606, BG0B05, BG0C05, BG0J0A, BG0V05, KG0C05, 
KG0J0A, KG0M0A

A/ M 1783 116 μ 120
85 μ 88

F4P.7.70, F4P.7.71, F4P.7.72 01/01 μ 02/05  458189 12 0,9 9 56° E

1.8 i 16V
BG0405, KG0405

M 1783 118
87

F4P.7.74 01/01 μ 02/05  458196 12 0,9 9 56° E

1.8 i 16V
BG0M0A

M 1783 118
87

F4P.7.72 01/01 μ 02/05  458263 12 0,9 9 56° E

1.8 i 16V
BG0405, BG0606, BG0B05, BG0C05, BG0J0A, BG0V05, 
KG0405, KG0C05, KG0J0A, KG0M0A

A/ M 1783 116 μ 120
85 μ 88

F4P.7.70, F4P.7.71, F4P.7.72, 
F4P.7.74

01/01 μ 02/05  458274 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V, 2.0 ide 16V
BG00, BG0K05, BG0K0A, BG0N05, BG0S06, BG0S0B, BG0W, 
KG00, KG0K05, KG0K0A, KG0N05, KG0S06, KG0S0B, KG0W

A/ M 1998 135 μ 165
99 μ 121

F4R.7.12, F4R.7.13, F4R.7.64, 
F4R.7.65, F5R.7.00

01/01 μ 02/05  458196 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V, 2.0 ide 16V
BG00, BG0K05, BG0K0A, BG0N05, BG0S06, BG0S0B, BG0W, 
KG00, KG0K05, KG0K0A, KG0N05, KG0S06, KG0S0B, KG0W

A/ M 1998 135 μ 165
99 μ 121

F4R.7.12, F4R.7.13, F4R.7.64, 
F4R.7.65, F5R.7.00

01/01 μ 02/05  458274 12 0,9 9 56° E

2.0 ide 16V
KG0N0A

A 1998 140
103

F5R.7.01 01/01 μ 02/05  455734 438011 12 1,5 10

3.0 i V6 24V
BG0D0B, KG0DOB

A 2946 207
152

L7X.7.31 01/01 μ 02/05  455956 438087 12 1,3 10

1.9 dCi
BG0E0A, BG0G06, BGRR06, KG0E05, KG0E0A, KG0G06, 
KG0R06, KGRG06

A/ M 1870 92 μ 120
68 μ 88

F9Q.6.70, F9Q.7.50, F9Q.7.51, 
F9Q.7.52, F9Q.7.54, F9Q.8.08

01/01 μ 02/05  455971 438095 12 2,1 11 56° E

2.2 dCi 16V
BG0F06, BGRF0B, KG0F06, KGRF0B

A/ M 2188 140 μ 150
102 μ 110

G9T.7.00, G9T.7.02, G9T.7.03 01/01 μ 02/05  455954 438158 726031 12 2 10 32° E

2.2 dCi 16V
BG0F06, BGRF0B, KG0F06, KGRF0B

A/ M 2188 140 μ 150
102 μ 110

G9T.7.00, G9T.7.02, G9T.7.03 01/01 μ 02/05  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.2 dCi 16V A/ M 2188 150
110

G9T.7.02, G9T.7.03 01/01 μ 02/05  458178 12 2,4 10 32° E

1.6 i 16V, 1.6 i GPL 16V
BG0A05, BG0L, BG0U, KG0A05, KG0L, KG0U

M 1598 110
81

K4M.7.10, K4M.7.14 03/05 μ 09/07  455876 438054 12 0,85 8 50° E

LAGUNA NEVADA PHASE 2 (K56) (5/1998>12/2000)

LAGUNA II  (BG0) (1/2001>2/2005)

LAGUNA II  PHASE 2 (3/2005>9/2007)
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1.6 i 16V, 1.6 i GPL 16V
BG0L, KG0L

M 1598 110
81

K4M.7.10, K4M.7.14 03/05 μ 09/07  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V, 1.6 i GPL 16V
BG0A05, BG0L, BG0U, BG1G, BGEHBE, KG0A05, KG0L, 
KG0U, KG1G, KG1H

M 1598 110 μ 112
81 μ 82

K4M.7.10, K4M.7.14, K4M.7.16, 
K4M.7.18

03/05 μ 09/07  458179 438163 12 0,85 8 50° E

1.8 i 16V
BG04, BG0B, BG0C05, BG0J, BG0M, BG0V, KG04, KG06, 
KG0B, KG0C05, KG0J, KG0M, KG0V

A/ M 1783 118
87

F4P.7.74, F4P.7.75 03/05 μ  458196 12 0,9 9 56° E

1.8 i 16V
BG06, BG0B, BG0C, BG0J, BG0J0A, BG0M, BG0M0A, BG0V, 
KG06, KG0B, KG0C, KG0J, KG0J0A, KG0M, KG0V

A/ M 1783 116 μ 123
85 μ 91

F4P.7.70, F4P.7.71, F4P.7.72, 
F4P.7.73

03/05 μ 09/07  458263 12 0,9 9 56° E

1.8 i 16V
BG04, BG0B, BG0C05, BG0J, BG0M, BG0V, KG04, KG06, 
KG0B, KG0C05, KG0J, KG0M, KG0V

A/ M 1783 118
87

F4P.7.74, F4P.7.75 03/05 μ 09/07  458274 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V, 2.0 ide 16V
BG00, BG03, BG0K, BG0K05, BG0K0A, BG0N, BG0N05, 
BG0S06, BG0S0B, BG0W, BG1L, BG1M, BG1PBA, BG1PBE, 
BG1Y, BG1ZB6, BGCPBA, BGCPBE, BGCTB6, BGCZBB, KG00, 
KG03, KG0K, KG0N05, KG0P, KG0S, KG0TB6, KG0W, KG0Z, 
KG1L, KG1Y, KGCZB6

A/ M 1998 135 μ 205
99 μ 150

F4R.7.12, F4R.7.13, F4R.7.14, 
F4R.7.15, F4R.7.64, F4R.7.65, 
F4R.7.84, F4R.7.86, F4R.7.87, 
F5R.7.00, F5R.7.01

03/05 μ 09/07  458196 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V, 2.0 ide 16V
BG00, BG03, BG0K, BG0K05, BG0K0A, BG0N, BG0N05, 
BG0S06, BG0S0B, BG0W, BG1L, BG1M, BG1PBA, BG1PBE, 
BG1Y, BG1ZB6, BGCPBA, BGCPBE, BGCTB6, BGCZBB, KG00, 
KG03, KG0K, KG0N05, KG0P, KG0S, KG0TB6, KG0W, KG0Z, 
KG1L, KG1Y, KGCZB6

A/ M 1998 135 μ 205
99 μ 150

F4R.7.12, F4R.7.13, F4R.7.14, 
F4R.7.15, F4R.7.64, F4R.7.65, 
F4R.7.84, F4R.7.86, F4R.7.87, 
F5R.7.00, F5R.7.01

03/05 μ 09/07  458274 12 0,9 9 56° E

3.0 i V6 24V
BG01, BG02, BG0D0B, BG0Y, BGEKBB, KG01, KG02, 
KG0D0B, KG0Y, KG1K

A 2946 207
152

L7X.7.31, L7X.7.33 03/05 μ 09/07  455956 438087 12 1,3 10

1.9 dCi
BG08, BG0G, BG0R06, BG10, BG15B6, BGCGB6, BGE2B6, 
BGE3B6, BGEAB6, BGEVB6, BGEWB6, BGRG06, KG08, 
KG0G, KG0G06, KG0R06, KG10, KG15B6, KG42B6, KG4AB6, 
KG4WB6, KGCGB6, KGE3B6, KGEVB6

M 1870 95 μ 130
70 μ 96

F9Q.6.50, F9Q.6.64, F9Q.6.70, 
F9Q.6.74, F9Q.7.50, F9Q.7.54, 
F9Q.7.58/F

03/05 μ 09/07  455971 438095 12 2,1 11 56° E

1.9 dCi
BG42BA, BG4VBA, KG42BA

A 1870 115 μ 130
84 μ 96

F9Q.7.59/F 03/05 μ 09/07  458290 438201 12 2,4 11 56° E

2.0 dCi, 2.0 dCi 16V
BG4SB6, BGETB6, KG4TB6, KGESB6

M 1995 150 μ 175
110 μ 127

M9R.7.40, M9R.7.60 07/05 μ 09/07  455956 438087 12 1,3 10

2.2 dCi 16V
BG0F, BG4NBB, BGRF06, KG0F, KG4NBB

A/ M 2188 140 μ 150
102 μ 110

G9T.6.05/F, G9T.7.00, G9T.7.02, 
G9T.7.03

03/05 μ 09/07  455954 438158 12 2 10 32° E

2.2 dCi 16V
BG0F, BGRF06, KG0F

A/ M 2188 140 μ 150
102 μ 110

G9T.7.00, G9T.7.02, G9T.7.03 03/05 μ 09/07  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.2 dCi, 2.2 dCi 16V
BG0F, BG19B6, BGCFB6, BGCFBB, BGRF06, KG09, KG0F, 
KG0F06, KG1FBB

A/ M 2188 140 μ 150
102 μ 110

G9T.6.00/F, G9T.7.00, G9T.7.02, 
G9T.7.03, G9T.7.06, G9T.7.07

03/05 μ 09/07  458178 12 2,4 10 32° E

2.0 i Turbo 16V
BT06, BT0G, BT0H, BT1H0E, BT1Y0E, BT1YDE, BTBG06, 
DT06, DT0G, DT0Y, DT1G06, DT1H0E, DTBG06, DTEH0E, 
KT0Y, KTBG06, KTEH0E

A/ M 1998 170 μ 204
125 μ 150

F4R.8.00, F4R.8.11, F4R.8.13 10/07 μ 11/10  458196 12 0,9 9 56° E

2.0 i Turbo 16V
BT06, BT0G, BT0H, BT1H0E, BT1Y0E, BT1YDE, BTBG06, 
DT06, DT0G, DT0Y, DT1G06, DT1H0E, DTBG06, DTEH0E, 
KT0Y, KTBG06, KTEH0E

A/ M 1998 170 μ 204
125 μ 150

F4R.8.00, F4R.8.11, F4R.8.13 10/07 μ 11/10  458274 12 0,9 9 56° E

1.5 dCi
BT00, BT0A06, KT0AE6

M 1461 110
81

K9K.7.80 10/07 μ 11/10  458388 438224 12 1,2 10 14° D

1.5 dCi
BT00, BT0A06, KT0AE6

M 1461 110
81

K9K.7.80 10/07 μ 11/10  458643 12 1,4 12/13 45° E

2.0 dCi, 2.0 dCi 16V
BT01, BT010E, BT011E, BT08, BT09, BT090E, BT09E0, BT0J, 
BT0J06, BT0K, BT0K06, BT110E, BT1A, BT1D, BT2A06, 
BT2D06, BT3F06, BTDE06, BTEM06, DT0K, DT190E, DT1F, 
DT1K06, DT1M06, DT3D06, DTDE06, KT01, KT08, KT09, 
KT09EE, KT0J, KT0JE6, KT0K, KT0K06, KT1A, KT1D, KTB106, 
KTDE06, KTEM06, KTFA06, KTFD06, KTFF06

A/ M 1995 130 μ 178
96 μ 131

M9R.7.42, M9R.7.44, M9R.8.00/F, 
M9R.8.02/F, M9R.8.05/F, 
M9R.8.06/F, M9R.8.16/F

10/07 μ 11/10  458423 438263 12 2,2 10 102° D

3.0 dCi V6 24V
BT130E, KT130E

A 2993 235
173

V9X.7.91, V9X.8.91 01/09 μ 11/10  458423 438263 12 2,2 10 102° D

3.0 dCi V6 24V
BT130E, DT03, DT130E, DTB30E, DTE30E

A 2993 235
173

V9X.7.91, V9X.8.91 10/08 μ 11/10  458387 438223 12 2,4 10

1.5 dCi 110
KTR06

M 1461 110
81

K9K.7.80 11/10 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

2.0 dCi 130 16V, 2.0 dCi 150 16V, 
2.0 dCi 175 16V, 2.0 dCi 180 16V
BT290E, BT3S06, BTD106, BTD206, BTD90E, BTDS06, DT12, 
DTD106, DTD206, DTD90E, KT12, KT19, KTD106, KTD206, 
KTD90E, KTDS06

A/ M 1995 130 μ 178
96 μ 131

M9R.8.14, M9R.8.15, M9R.8.20 11/10 μ  458423 438263 12 2,2 10 102° D

2.0 dCi 130 16V, 2.0 dCi 150 16V, 
2.0 dCi 175 16V, 2.0 dCi 180 16V
BT290E, BT3S06, BTD106, BTD206, BTD90E, BTDS06, DT12, 
DTD106, DTD206, DTD90E, KT12, KT19, KTD106, KTD206, 
KTD90E, KTDS06

A/ M 1995 130 μ 178
96 μ 131

M9R.8.14, M9R.8.15, M9R.8.20 11/10 μ     458639 438276 12 2,2 12 75° D

LAGUNA III  (10/2007>11/2010)

LAGUNA III  PHASE 2 (11/2010>)
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RENAULT A  ( . . . / . . . )
LAGUNA III  PHASE 2 (11/2010>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

3.0 dCi V6-235 24V A 2993 235
173

V9X.8.91 11/10 μ  458387 438223 12 2,4 10

1.5 dCi M 1461 110
81

K9K.7.82 11/10 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

2.0 dCi 150 16V, 2.0 dCi 16V, 
2.0 dCi 175 16V
LTF00E, LTF206

A/ M 1995 150 μ 178
110 μ 130

M9R.7.56, M9R.8.04, M9R.8.11, 
M9R.8.17, M9R.8.24

11/10 μ  458423 438263 12 2,2 10 102° D

3.0 dCi V6-240 24V
LTF30E

A 2993 241
177

V9X.8.91 11/10 μ  458387 438223 12 2,4 10

1.4 i M 1390 75
55

E7J.7.16 03/96 μ 02/98  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.8 i A 1794 90
66

F3P.7.55 10/94 μ 02/96  433320 432590 726048 12 1,2 9/10 32° D

1.8 i A 1794 90
66

F3P.7.55 10/94 μ 02/98  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.4 i 16V M 1390 95
70

K4J.7.50 06/98 μ 02/99  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.4 i 16V M 1390 95
70

K4J.7.50 06/98 μ 02/99  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.4 i
LA0E05

M 1390 75
55

E7J.7.64 09/96 μ 02/99  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.4 i M 1390 75
55

E7J.6.26 09/96 μ 02/99  455936 438074 726009 12 1,4 11 32° D

1.4 i M 1390 75
55

E7J.6.26 09/96 μ 02/99  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.6 i 16V A/ M 1598 107
79

K4M.7.00 06/98 μ 02/99  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V A/ M 1598 107
79

K4M.7.00 06/98 μ 02/99  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.6 e
LA0F02, LA0F0F, LA0F0G, LA0L05

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, K7M.7.04, 
K7M.7.20, K7M.7.90

09/96 μ 02/99  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

2.0 i
LA0G05, LA0G0C

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.52, 
F3R.7.91, F3R.7.96, F3R.7.97, 
F3R.7.98

09/96 μ 02/99  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.9 D
LA0A05, LA0A0E

M 1870 65
48

F8Q.6.20, F8Q.6.22, F8Q.6.24 09/96 μ 02/99  455936 438074 726009 12 1,4 11 32° D

1.9 dT, 1.9 dTi
LA0N05, LA0Y05

A/ M 1870 90 μ 100
66 μ 74

F8Q.7.84, F8Q.7.86, F9Q.7.30, 
F9Q.7.31, F9Q.7.34, F9Q.7.36

09/96 μ 02/99  455695 432672 726052 12 1,7 11 32° D

1.9 dTi M 1870 80
59

F9Q.7.44 04/97 μ 02/99  458366 438090 12 1,7 11 56° E

1.9 D, 1.9 dT, 1.9 dTi
LA0A05, LA0A0E, LA0N05, LA0Y05

A/ M 1870 65 μ 100
48 μ 74

F8Q.6.20, F8Q.6.22, F8Q.6.24, 
F8Q.7.84, F8Q.7.86, F9Q.7.30, 
F9Q.7.31, F9Q.7.34, F9Q.7.36

09/96 μ 02/99  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.4 i M 1390 75
55

E7J.6.26 03/99 μ 10/00  458226 438081 12 0,8 9 40° D

1.4 i 16V
LA0D

M 1390 95
70

K4J.7.14, K4J.7.50 03/99 μ 08/02  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.4 i M 1390 75
55

E7J.6.26 03/99 μ 10/00  455950 438081 12 0,85 8 38° D

1.4 i 16V
LA0D

M 1390 95
70

K4J.7.14, K4J.7.50 03/99 μ 08/02  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V
LA0B02, LA0B05

A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01, K4M.7.06, 
K4M.7.08, K4M.7.09

03/99 μ 08/02  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V
LA0B02, LA0B05

A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01, K4M.7.06, 
K4M.7.08, K4M.7.09

03/99 μ 08/02  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V M 1598 107
79

K4M.7.08 05/00 μ 08/02  458179 438163 12 0,85 8 50° E

1.6 i M 1598 87
64

K7M.7.04 03/99 μ 05/00  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.8 i 16V M 1783 116
85

F4P.7.20, F4P.7.22 04/00 μ 08/02  458189 12 0,9 9 56° E

1.8 i 16V M 1783 116
85

F4P.7.20, F4P.7.22 04/00 μ 08/02  458274 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V A/ M 1998 140
103

F4R.7.40, F4R.7.41 01/01 μ 10/01  458189 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V A/ M 1998 140
103

F4R.7.40, F4R.7.41 01/01 μ 10/01  458274 12 0,9 9 56° E

LATITUDE (11/2010>)

LUTÉCIA (10/1994>2/1998)

MÉGANE CLASSIC PHASE 1 (9/1996>2/1999)

MÉGANE CLASSIC PHASE 2 (3/1999>8/2002)
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New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i
LA07, LA0G

A/ M 1998 110
81

F3R.7.91, F3R.7.96 03/99 μ 08/02  436058 432621 12 1,2 9 33° D

2.0 i
LA07, LA0G

A/ M 1998 110
81

F3R.7.91, F3R.7.96 03/99 μ 08/02  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.9 dTi M 1870 80
59

F9Q.7.44 11/00 μ 08/02  455976 438112 726025 12 1,3 11 56° E

1.9 D M 1870 65
48

F8Q.6.22 03/99 μ 03/01  455936 438074 726009 12 1,4 11 32° D

1.9 dTi
LA0NM5

A/ M 1870 100
74

F9Q.7.31, F9Q.7.34, F9Q.7.36 03/99 μ 08/02  455695 432672 726052 12 1,7 11 32° D

1.9 dCi, 1.9 dTi
LA0505

A/ M 1870 80 μ 105
59 μ 78

F9Q.7.32, F9Q.7.38, F9Q.7.44 07/00 μ 08/02  458366 438090 12 1,7 11 56° E

1.9 dTi
LA0NM5

A/ M 1870 100
74

F9Q.7.31, F9Q.7.34, F9Q.7.36 03/99 μ 08/02  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.4 i, 1.4 i 16V
BA0E05, BA0T05, DA0W

M 1390 70 μ 95
52 μ 70

E7J.6.24, E7J.7.64, K4J.7.50 11/95 μ 02/99  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.6 i 16V A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01 06/98 μ 02/99  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01 06/98 μ 02/99  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.6 i
BA0F02, BA0F05, BA0F0F, BA0L05, BA0S05, DA0F02, 
DA0F0D, EA0F0G

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, K7M.7.20 11/95 μ 02/99  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

2.0 ide 16V M 1998 140
103

F5R.7.40 10/98 μ 02/99  458189 12 0,9 9 56° E

2.0 ide 16V M 1998 140
103

F5R.7.40 10/98 μ 02/99  458274 12 0,9 9 56° E

2.0 i, 2.0 i 16V
BA0G02, BA0G05, BA0G0C, BA0GLA, BA0GLC, BA0H05, 
DA0G, DA0G02, DA0G05, DA0G0A, DA0G0C, DA0H05, 
EA0G0A, EA0G0C, EA0H05

A/ M 1998 115 μ 150
85 μ 110

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.91, 
F3R.7.96, F3R.7.97, F3R.7.98, 
F7R.7.10, F7R.7.14

11/95 μ 02/99  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.9 dTi
DA0N

A 1870 100
74

F9Q.7.31 11/95 μ 02/99  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.9 D
BA0A05, BA0U05, SA0A05, SA0U05

M 1870 65
48

F8Q.6.24 11/95 μ 02/99  455936 438074 726009 12 1,4 11 32° D

1.9 D
BA0A0E, BA0U05, SA0A05, SA0U05

M 1870 65
48

F8Q.6.20 11/95 μ 03/97  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.9 dT, 1.9 dTi
BA0905, BA0K05, BA0N05, BA0Y05, DA0N, DA0N05, 
SA0905, SA0Y05

A/ M 1870 90 μ 100
66 μ 74

F8Q.7.84, F8Q.7.86, F9Q.7.31, 
F9Q.7.34, F9Q.7.36

11/95 μ 02/99  455695 432672 726052 12 1,7 11 32° D

1.9 D, 1.9 dT, 1.9 dTi
BA0905, BA0A05, BA0K05, BA0N05, BA0U05, BA0Y05, 
DA0N, DA0N05, SA0905, SA0A05, SA0U05, SA0Y05

A/ M 1870 65 μ 100
48 μ 74

F8Q.6.24, F8Q.7.84, F8Q.7.86, 
F9Q.7.30, F9Q.7.31, F9Q.7.34, 
F9Q.7.36

11/95 μ 02/99  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.4 i
KA0V05

M 1390 75
55

E7J.6.26 10/98 μ 10/00  458226 438081 12 0,8 9 40° D

1.4 i 16V
BA0D05, BA0W05, DA0W05, EA0D05, EA0W05, KA0D, 
KA0W05, KA10, KA1H

M 1390 95
70

K4J.7.14, K4J.7.50 10/98 μ 02/03  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.4 i 16V
BA0D05, BA0W05, DA0W05, EA0D05, EA0W05, KA0D, 
KA0W05, KA10, KA1H

M 1390 95
70

K4J.7.14, K4J.7.50 10/98 μ 02/03  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.4 i
BA0VM5, KA0V05

M 1390 75
55

E7J.6.26 10/98 μ 10/00  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.6 i 16V
BA0402, BA0405, DA0402, DA0405, DA0B05, EA0402, 
EA04B5, EA0B02, EA0B05, KA04, KA0402, KA0405, KA0B, 
KA11, KA1J

A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01, K4M.7.04, 
K4M.7.06, K4M.7.08, K4M.7.09, 
K4M.7.12

10/98 μ 02/03  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V
BA0402, BA0405, DA0402, DA0405, DA0B05, EA0402, 
EA04B5, EA0B02, EA0B05, KA04, KA0402, KA0405, KA0B, 
KA11, KA1J

A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01, K4M.7.04, 
K4M.7.06, K4M.7.08, K4M.7.09, 
K4M.7.12

10/98 μ 02/03  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V
KA0B, KA11, KA1J

M 1598 107
79

K4M.7.08 03/00 μ 02/03  458179 438163 12 0,85 8 50° E

1.6 i A/ M 1598 87 μ 90
64 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, K7M.7.04 01/99 μ 10/00  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.8 i 16V
BA1A05, KA12, KA1A, KA1R

M 1783 116
85

F4P.7.20, F4P.7.22 10/99 μ 02/03  458189 12 0,9 9 56° E

1.8 i 16V
BA1A05, KA12, KA1A, KA1R

M 1783 116
85

F4P.7.20, F4P.7.22 10/99 μ 02/03  458274 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V, 2.0 ide 16V
DA0305, EA0305, EA0P05

M 1998 140
103

F4R.7.40, F4R.7.46, F5R.7.40 02/99 μ 02/03  458189 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V, 2.0 ide 16V
DA0305, EA0305, EA0P05

M 1998 140
103

F4R.7.40, F4R.7.46, F5R.7.40 02/99 μ 02/03  458274 12 0,9 9 56° E

2.0 i, 2.0 i 16V
BA07, BA0G, DA0G, EA0G

A/ M 1998 110 μ 150
81 μ 110

F3R.7.91, F3R.7.96, F7R.7.10, 
F7R.7.14

02/99 μ 02/03  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

MÉGANE PHASE 1 (11/1995>2/1999)

MÉGANE PHASE 2 (10/1998>2/2003)
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1.9 dTi
KA1U, SA1U05

M 1870 80
59

F9Q.7.44 11/00 μ 02/03  455976 438112 726025 12 1,3 11 56° E

1.9 D
BA0R05, SA0R05

M 1870 65
48

F8Q.6.22 10/98 μ 08/02  455936 438074 726009 12 1,4 11 32° D

1.9 D, 1.9 dTi
BA0NM2, BA0NM5, DA0NM5, KA0J05, KA0N02, KA0N05, 
SA0N05

A/ M 1870 65 μ 100
48 μ 74

F8Q.7.90, F9Q.7.31, F9Q.7.34, 
F9Q.7.36

10/98 μ 02/03  455695 432672 726052 12 1,7 11 32° D

1.9 dCi, 1.9 dTi
KA05, KA0505, KA1U, SA0505, SA1U05

A/ M 1870 80 μ 105
59 μ 78

F9Q.7.32, F9Q.7.33, F9Q.7.44 09/99 μ 02/03  458366 438090 12 1,7 11 56° E

1.9 D, 1.9 dTi
BA0NM2, BA0NM5, DA0NM5, KA0J05, KA0N02, KA0N05, 
SA0N05

A/ M 1870 65 μ 100
48 μ 74

F8Q.7.90, F9Q.7.31, F9Q.7.34, 
F9Q.7.36

10/98 μ 02/03  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.4 i 16V
BM080H, BM0B0H, BM0H, BM1A, BM1S0H, CM080H, 
CM0B0H, CM0H, CM1S0H, KM0B0H, KM0H, KM1S0H, 
LM0B0H, LM1S0H

M 1390 82 μ 98
60 μ 72

K4J.7.30, K4J.7.32, K4J.7.40 09/02 μ 10/08  458179 438163 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V, 1.6 i Ethanol 85 16V, 
1.6 i GPL 16V
BM0Y, KM0Y, KM2K0H

M 1598 105
77

K4M.7.60, K4M.7.61, K4M.8.12, 
K4M.8.13, K4M.7.64, K4M.7.88, 
K4M.8.56

09/02 μ 10/08  458179 438163 12 0,85 8 50° E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
BM05, BM0M06, BM0U0A, BM11, BM1M, BM1N, BM1T, 
BM1U, BM1U06, BM1V, CM05, CM0M06, CM0U, CM1M, 
CM1N, CM1U, EM0U06, EM0U0A, EM0W0C, EM1M, 
EM1N06, EM1T, EM1U, KM05, KM0U06, KM0U0A, KM1M, 
KM1N, KM1U, LM0U06, LM0U0A, LM1M, LM1N06, LM1U

A/ M 1998 136 μ 225
100 μ 165

F4R.7.70, F4R.7.71, F4R.7.74, 
F4R.7.76

09/02 μ  458196 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
BM05, BM0M06, BM0U06, BM0U0A, BM0W06, BM11, 
BM1M, BM1N06, BM1T, BM1U, BM1U06, BM1V, CM05, 
CM0M06, CM0U, CM0U06, CM1M, CM1N, CM1U, 
CM2HB6, EM0U06, EM0U0A, EM0W0C, EM1M, EM1N06, 
EM1T, EM1U, KM05, KM0U06, KM0U0A, KM1M, KM1M06, 
KM1N, KM1U, LM0U06, LM0U0A, LM1M, LM1N06, LM1U

A/ M 1998 136 μ 230
100 μ 170

F4R.7.70, F4R.7.71, F4R.7.74, 
F4R.7.76

09/02 μ 07/09  458274 12 0,9 9 56° E

1.5 dCi
BM13, BMR205, BMSEA6, BMSF05, CMR205, CMSE06, 
CMSF05, EM1E, EMSE06, GM1E, KM13, KMR20A, 
KMS6B6, KMSEB6, KMSFB5, LM13, LMR2C5, LMSEC6, 
LMSFB5, SM1E, SM1F

M 1461 86 μ 106
63 μ 78

K9K.7.24, K9K.7.28, K9K.7.32, 
K9K.7.34/F

09/02 μ 07/09  458388 438224 12 1,2 10 14° D

1.5 dCi
BM0F05, BM0T, LM0FC5

M 1461 82
60

K9K.7.22 09/02 μ 10/08  458239 12 1,4 12

1.5 dCi
KMS6B6

M 1461 103
76

K9K.7.34/F 09/05 μ 07/09  455971 438095 12 2,1 11 56° E

1.5 dCi
BM13, BMR205, BMR20A, BMSEA6, BMSF05, CMR205, 
CMR20A, CMSE06, CMSF05, EM1E, EMSE06, GM1E, KM02, 
KM13, KMR205, KMR20A, KMS6B6, KMSEB6, KMSFB5, 
LM02, LM13, LMR20A, LMR2C5, LMSEC6, LMSFB5, 
SM1E, SM1F

A/ M 1461 86 μ 106
63 μ 78

K9K.7.24, K9K.7.28, K9K.7.29, 
K9K.7.32, K9K.7.34/F

09/02 μ 07/09  458643 12 1,4 12/13 45° E

1.9 dCi
BM1C, CM1C, EM1C, KM1C, LM1C

M 1870 130
96

F9Q.8.18 09/03 μ 10/08  458239 12 1,4 12

1.9 dCi
BM00, BMS40A, CM00, CMS40A, KM00, KMS40A, LM00, 
LMS40A, LMSD06

A/ M 1870 92 μ 130
68 μ 96

F9Q.8.03/F, F9Q.8.04/F, F9Q.8.08 03/04 μ 10/08  455959 438090 12 1,9 11 56° E

1.9 dCi A/ M 1870 92 μ 130
68 μ 96

F9Q.8.00, F9Q.8.03/F, F9Q.8.04/F, 
F9Q.8.08

09/02 μ 01/05  455971 438095 12 2,1 11 56° E

2.0 dCi
BM1K, BM1W, CM1K, CM1W, EMSK06, KMSK06, LMSK06

M 1995 150 μ 175
110 μ 127

M9R.7.00, M9R.7.24/F 01/06 μ  458291 438202 12 2,2 10/11 36° D

1.4 TCe 130 16V, 1.4 i 130 16V
BZ0F06, BZ1V06, DZ1V06, EZ0F06, EZ1V06, KZ0F06, KZ1V06

M 1397 131
96

H4J.7.00 04/09 μ  458392 438228 12 1,4 9 60° E

1.6 i 100 16V, 1.6 i 110 16V
BZ0H05, BZ0T05, BZ0U06, DZ0U06, EZ1U06, KZ0H05, 
KZ0V06

M 1598 100 μ 110
74 μ 81

K4M.8.48, K4M.8.58 10/08 μ  458179 438163 12 0,85 8 50° E

1.5 dCi 110
BZ090E, DZ090E, EZ090E, KZ090E

A 1461 110
81

K9K.8.37 03/10 μ  458388 438224 12 1,2 10 14° D

1.5 dCi 105, 1.5 dCi 110, 1.5 dCi 85, 
1.5 dCi 90
BZ0A05, BZ0B06, BZ0C05, BZ0D06, BZ1A06, BZ1G06, 
DZ0A05, DZ0B06, DZ0C05, DZ0D06, DZ1A06, DZ1G06, 
EZ0B06, EZ0D06, EZ1G06, KZ0A05, KZ0B06, KZ0C05, 
KZ0D06, KZ1A05, KZ1G06

M 1461 86 μ 110
63 μ 81

K9K.8.30, K9K.8.32, K9K.8.34, 
K9K.8.34/F, K9K.8.36, K9K.8.36/F

10/08 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

2.0 dCi 150, 2.0 dCi 160, 2.0 dCi 160 16V
BZ0L06, BZ0Y0E, DZ0Y0E, EZ0L06, KZ0L06, KZ0Y0E

A/ M 1995 150 μ 160
110 μ 118

M9R.6.10, M9R.6.10/F, M9R.6.15, 
M9R.6.15/F

10/08 μ  458423 438263 12 2,2 10 102° D

1.2 i TCE 16V M 1198 115
84

H5FT 04/12 μ     458646 438279 12 0,8 11 30° E

1.2 i 16V, 1.2 i TCE 16V
FP0C05, FP0K05, JP0C05, JP0K05, JP0P05, JP0S05, JP0S0H, 
JP0T05, JP0W05

M 1149 65 μ 100
48 μ 74

D4F.7.40, D4F.7.64, D4F.7.84 09/04 μ 12/07  455722 432685 12 0,85 9 37° E

MÉGANE II  (9/2002>7/2009)

MÉGANE III  PHASE 1 (10/2008>)

MÉGANE III  PHASE 2 (04/2012>)

MODUS (9/2004>12/2007)
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1.4 i 16V
JP0105, JP0A05, JP0J05

M 1390 98
72

K4J.7.70, K4J.7.80 09/04 μ 12/07  458658 12 1,1 8

1.6 i 16V
JP0B05, JP0B0A, JP0L05, JP0M05, JP0U05, JP0U0A, 
JP0V05

A/ M 1598 113
83

K4M.7.90, K4M.7.91, K4M.7.92, 
K4M.7.94, K4M.8.00

09/04 μ 12/07  458658 12 1,1 8

1.5 dCi 105 FAP
JP0206

M 1461 103
76

K9K.7.72/F 03/07 μ 12/07  455722 432685 12 0,85 9 37° E

1.5 dCi, 1.5 dCi 105 FAP
FP0G05, JP0206, JP0F05, JP0F06, JP0F0H, JP0G05, JP0H06

M 1461 65 μ 106
48 μ 78

K9K.7.60, K9K.7.62, K9K.7.64, 
K9K.7.66, K9K.7.68, K9K.7.72/F

09/04 μ 12/07  458388 438224 12 1,2 10 14° D

1.5 dCi
FP0D05, FP0E05, JP0805, JP0D05, JP0E05MO

M 1461 65 μ 80
48 μ 60

K9K.7.50, K9K.7.52 09/04 μ 12/07  458239 12 1,4 12

1.5 dCi
FP0G05, JP0F05, JP0F06, JP0F0H, JP0G05, JP0H06

M 1461 65 μ 106
48 μ 78

K9K.7.60, K9K.7.62, K9K.7.64, 
K9K.7.66, K9K.7.68

09/04 μ 12/07  458643 12 1,4 12/13 45° E

1.2 TCE 100 16V, 1.2 i 75 16V, 1.2 i 80 16V
JP0C05, JP0CF5, JP0S0H, JP0W05, JP0WF5, JP1CF5, 
JP1SF5

M 1149 75 μ 100
55 μ 74

D4F.7.40, D4F.7.42, D4F.7.64, 
D4F.7.84

01/08 μ 12/10  455722 432685 12 0,85 9 37° E

1.4 i 100 16V
JP1FF5

M 1390 98
72

K4J.7.80 01/08 μ  458658 12 1,1 8

1.6 i 110 16V
JP0B0A, JP0BFA, JP360A, JP36FA

A/ M 1598 111
82

K4M.8.00, K4M.8.01 01/08 μ  458658 12 1,1 8

1.5 dCi 65
JP0GF5

M 1461 65
48

K9K.7.62 01/08 μ  455722 432685 12 0,85 9 37° E

1.5 dCi 105, 1.5 dCi 65, 1.5 dCi 70, 
1.5 dCi 85
JP0206, JP02F6, JP09, JP09F6, JP0F, JP0F05, JP0FF5, 
JP0FFH, JP0G05, JP0GF5, JP0H06, JP0HF6, JP3B05, JP3BF5

M 1461 65 μ 106
48 μ 78

K9K.7.62, K9K.7.64, K9K.7.66, 
K9K.7.68, K9K.7.72/F

01/08 μ  458388 438224 12 1,2 10 14° D

1.5 dCi 70
JP3B05, JP3BF5

M 1461 68
50

K9K.7.68 01/08 μ  455971 438095 12 2,1 11 56° E

1.5 dCi 105, 1.5 dCi 70, 1.5 dCi 85
JP0206, JP02F6, JP09, JP09F6, JP0F, JP0F05, JP0FF5, 
JP0FFH, JP0G05, JP0GF5, JP0H06, JP0HF6, JP3B05, JP3BF5

M 1461 68 μ 106
50 μ 78

K9K.7.64, K9K.7.66, K9K.7.68, 
K9K.7.72/F

01/08 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

0.7
R1120

M 747 680.01/02 07/70 μ 06/71  433243 432557 12 0,75 9 37° D

0.7
R1121

M 747 680.01 07/61 μ 06/63  433245 432565 726049 12 0,9 9 45° E

0.8
R1126, R2109, R2392

M 782 36
26

839.7.06 07/71 μ 06/82  433243 432557 12 0,75 9 37° D

0.9 M 852 813 07/75 μ 06/78  433245 432565 726049 12 0,9 9 45° E
0.9 M 852 813 07/75 μ 06/78  433247 432552 12 1,2 9 57° E
1.0
R112C

M 956 34
25

C1C.7.08 07/86 μ  433246 432565 12 1,05 9 45° E

1.0
R112C

M 956 34
25

C1C.7.08 07/86 μ  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.1, 1.1 GPL
112800, 3C2370, R1128, R2370, R2430

M 1108 35
26

688.7.11, 688.7.12, C1E.7.14, 
C1E.7.18, C1E.7.19

07/75 μ  433245 432565 726049 12 0,9 9 45° E

1.1, 1.1 GPL
112800, 210B00, 239B00, 3C2370, R1128, R2370, R2430

M 1108 35
26

688.7.11, 688.7.12, C1E.7.14, 
C1E.7.18, C1E.7.19

07/75 μ  433246 432565 12 1,05 9 45° E

1.1, 1.1 GPL
112800, 210B00, 239B00, 3C2370, R1128, R2370, R2430

M 1108 35
26

688.7.11, 688.7.12, C1E.7.14, 
C1E.7.18, C1E.7.19

07/75 μ  433247 432552 12 1,2 9 57° E

0.8
R1220

M 782 36
26

839.7.01 01/72 μ 06/81  433243 432557 12 0,75 9 37° D

0.9
139100, R1221, R2381

M 845 37
27

800.7.02, 800.7.10 07/72 μ 06/85  433243 432557 12 0,75 9 37° D

0.9
139100

M 845 37
27

800.7.10 07/79 μ 06/85  433245 432565 726049 12 0,9 9 45° E

1.0
139200, R1222, R2382

M 956 44
32

689.7.10 01/72 μ 06/85  433245 432565 726049 12 0,9 9 45° E

1.0
139200

M 956 44
32

689.7.10 07/79 μ 06/85  433246 432565 12 1,05 9 45° E

1.0
139200, R1222

M 956 44
32

689.7.10 01/72 μ 06/85  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.1
122700, 139700, 238700

M 1108 45
33

688.7.13, C1E.7.26 07/79 μ 06/85  433245 432565 726049 12 0,9 9 45° E

1.1
122700, 139700, 238700

M 1108 45
33

688.7.13, C1E.7.26 07/79 μ 06/85  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.3
R1224

a μ409800

M 1289 64
47

810.7.25 07/73 μ  433208 432555 12 0,9 9 30° D

MODUS PHASE 2 (1/2008>)

R4 (7/1961>1992)

R5 (1/1972>6/1985)
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1.3
139500, 139503, R1224, R1225

a μ33985

A/ M 1289 54 μ 64
40 μ 47

810.7.19, 810.7.25, 810.7.26, 
810.7.28, 810.7.29

07/73 μ 06/85  433245 432565 726049 12 0,9 9 45° E

1.3
R1224

a μ409800

M 1289 64
47

810.7.25 07/73 μ  433209 432555 12 1,05 9 30° D

1.3
R1224

a 409801μ

M 1289 64
47

810.7.25 07/73 μ 06/85  433246 432565 12 1,05 9 45° E

1.3
139500, 139503, R1224, R1225

a 33986μ

A/ M 1289 54 μ 64
40 μ 47

810.7.19, 810.7.24, 810.7.25, 
810.7.26, 810.7.28, 810.7.29

07/73 μ 06/85  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.4
139900, 139901, 822000, R1223

A/ M 1397 63 μ 160
46 μ 118

840.25, 847.7.12, 847.7.25, 
C2J.7.13, C7K.7.00

07/75 μ 06/85  433245 432565 726049 12 0,9 9 45° E

1.4, 1.4 Turbo
122900, 122901, 122B00, R1223

A/ M 1397 63 μ 110
46 μ 81

840.25, 840.26, 847.7.12, C2J.7.13, 
C6J.7.28, C6J.7.50

07/75 μ 06/85  433246 432565 12 1,05 9 45° E

1.4, 1.4 Turbo
122900, 122901, 122B00, 139900, 139901, 822000, R1223

A/ M 1397 63 μ 160
46 μ 118

840.25, 840.26, 847.7.12, 847.7.25, 
C2J.7.13, C6J.7.28, C6J.7.50, 
C7K.7.00

07/75 μ 06/85  433247 432552 12 1,2 9 57° E

0.8
R1180

M 845 800.02/03 10/68 μ 1980  433243 432557 12 0,75 9 37° D

1.1
R1181

M 1108 45
33

688.10 10/69 μ 1980  433243 432557 12 0,75 9 37° D

1.1
R1181

M 1108 45
33

688.10 10/69 μ 1980  433245 432565 726049 12 0,9 9 45° E

1.1
R1181

M 1108 45
33

688.10 10/69 μ 1980  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.3 M 1289 810.88 1976 μ 1980  433243 432557 12 0,75 9 37° D
1.3 M 1289 810.88 1976 μ 1980  433245 432565 726049 12 0,9 9 45° E
1.3 M 1289 810.88 1976 μ 1980  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.1
L42100, L42102

M 1108 48
35

C1E.7.15 10/81 μ 05/87  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.1
L42100, L42102

M 1108 48
35

C1E.7.15 10/81 μ 05/87  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.2
L42S00

M 1237 55
40

C1G.7.00, C1G.7.10 07/85 μ 09/88  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.2
L42S00

M 1237 55
40

C1G.7.00, C1G.7.10 07/85 μ 09/88  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.4, 1.4 Turbo
L42200, L42300, L42301, L42302, L42500

A/ M 1397 115
85

C1J.7.15, C1J.7.60, C1J.7.64, 
C1J.7.70, C2J.7.17, C2J.7.18, 
C2J.7.20, C2J.7.30, C2J.7.56, 
C2J.7.57, C2J.7.66, C2J.7.67, 
C2J.7.68, C2J.7.94, C2J.7.95, 
C2J.7.97, C3J.7.56

10/81 μ 12/88  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.4, 1.4 Turbo
L42200, L42300, L42301, L42302, L42500

A/ M 1397 115
85

C1J.7.15, C1J.7.60, C1J.7.64, 
C1J.7.70, C2J.7.17, C2J.7.18, 
C2J.7.20, C2J.7.30, C2J.7.56, 
C2J.7.57, C2J.7.66, C2J.7.67, 
C2J.7.68, C2J.7.94, C2J.7.95, 
C2J.7.97, C3J.7.56

10/81 μ 12/88  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.7
L42600, L42N00

A/ M 1721 75 μ 90
55 μ 66

F2N.7.00, F2N.7.04, F2N.7.08, 
F2N.7.30, F2N.7.32, F2N.7.97, 
F3N.7.08, F3N.7.18

09/83 μ 12/88  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.7 M 1721 75
55

F3N.7.18 09/84 μ 12/88  433320 432590 726048 12 1,2 9/10 32° D

1.7 M 1721 75
55

F3N.7.18 09/84 μ 12/88  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.6 D
L42400

M 1595 55
40

F8M.7.00, F8M.7.30 10/82 μ 12/88  433248 12 1,7 10/11 34° D

1.6 D
L42400

M 1595 55
40

F8M.7.00, F8M.7.30 10/82 μ 12/88  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.6 D
L42400

M 1595 55
40

F8M.7.00, F8M.7.30 10/82 μ 12/88  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.1
B37100, C37100, S37100

M 1108 48
35

C1E.7.15, C1E.7.20 07/82 μ 05/87  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.1
B37100, C37100, S37100

M 1108 48
35

C1E.7.15, C1E.7.20 07/82 μ 05/87  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.2
B37S00, C37S00, S37S00

M 1237 55
40

C1G.7.00, C1G.7.10, C1G.7.15 07/84 μ 07/89  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.2
B37S00, C37S00, S37S00

M 1237 55
40

C1G.7.00, C1G.7.10, C1G.7.15 07/84 μ 07/89  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

R6 (10/1968>1980)

R9 (10/1981>1988)

R11 (7/1982>7/1989)



220

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

RENAULT A  ( . . . / . . . )
R11 (7/1982>7/1989) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4, 1.4 Turbo, 1.4 i, 1.4 GPL
B37200, B37300, B37300A, B37301, B37500, C37200, 
C37300, C37500, C3750087, S37200

A/ M 1397 60 μ 115
44 μ 85

C1J.7.15, C1J.7.60, C1J.7.64, 
C1J.7.70, C2J.7.08, C2J.7.17, 
C2J.7.18, C2J.7.20, C2J.7.30, 
C2J.7.67, C2J.7.68, C2J.7.69, 
C2J.7.94, C3J.7.00

07/82 μ 07/89  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.4, 1.4 Turbo, 1.4 i, 1.4 GPL
B37200, B37300, B37300A, B37301, B37500, C37200, 
C37300, C37500, C3750087, S37200

A/ M 1397 60 μ 115
44 μ 85

C1J.7.15, C1J.7.60, C1J.7.64, 
C1J.7.70, C2J.7.08, C2J.7.17, 
C2J.7.18, C2J.7.30, C2J.7.67, 
C2J.7.68, C2J.7.69, C2J.7.94, 
C3J.7.00

07/82 μ 07/89  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.7, 1.7 GPL
B37600BC

M 1721 82
60

F2N.7.00-G 07/83 μ 07/89  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.7, 1.7 i, 1.7 GPL
B37600, B37N00, C37600, C37N00

A/ M 1721 73 μ 95
54 μ 70

F2N.7.00, F2N.7.04, F2N.7.08, 
F2N.7.17, F2N.7.30, F2N.7.32, 
F2N.7.42, F3N.7.08, F3N.7.18, 
F3N.7.22

07/83 μ 07/89  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.7 i M 1721 75 μ 95
55 μ 70

F3N.7.18, F3N.7.22 09/84 μ 07/89  433320 432590 726048 12 1,2 9/10 32° D

1.7 i M 1721 75 μ 95
55 μ 70

F3N.7.18, F3N.7.22 09/84 μ 07/89  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.6 D
B37400, S37400

M 1595 55
40

F8M.7.00, F8M.7.30 07/83 μ 07/89  433248 12 1,7 10/11 34° D

1.6 D
B37400, S37400

M 1595 55
40

F8M.7.00, F8M.7.30 07/83 μ 07/89  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.6 D
B37400, S37400

M 1595 55
40

F8M.7.00, F8M.7.30 07/83 μ 07/89  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.3
R1170, R1177, R1330, R1337, R2360

A/ M 1289 54 μ 60
40 μ 44

810.02, 810.02B, 810.05, 810.06 09/69 μ 1980  433245 432565 726049 12 0,9 9 45° E

1.3
R1170, R1177, R1330, R1337, R2360

A/ M 1289 54 μ 60
40 μ 44

810.02, 810.02B, 810.05, 810.06 09/69 μ 1980  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.4 M 1397 847.05/06 1976 μ 1980  433245 432565 726049 12 0,9 9 45° E
1.4 M 1397 847.05/06 1976 μ 1980  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.2
121002, 121100

M 1218 57 μ 69
42 μ 51

129.00/10, 145.00 04/76 μ 1984  433203 432551 12 0,9 9 120° D

1.2
121002, 121100

M 1218 57 μ 69
42 μ 51

129.00/10, 145.00 04/76 μ 1984  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.4
121200, 121300

M 1360 71
52

150.00, X5J.7.00 09/79 μ 1984  433203 432551 12 0,9 9 120° D

1.4
121200, 121300

M 1360 71
52

150.00, X5J.7.00 09/79 μ 1984  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.3
R1300

A/ M 1289 60
44

810.05, 810.06 09/71 μ 1980  433247 432552 12 1,2 9 57° E

2.0, 2.0 4x4
134300, 134301, 135300, 135301, 135308

A/ M 1995 103
76

J6R.7.11, J6R.7.14, J6R.7.15, 
J6R.7.16

09/81 μ 10/86  433208 432555 12 0,9 9 30° D

2.0, 2.0 4x4
134300, 134301, 135300, 135301, 135308

A/ M 1995 103
76

J6R.7.11, J6R.7.14, J6R.7.15, 
J6R.7.16

09/81 μ 10/86  433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.0, 2.0 4x4
134300, 134301, 135300, 135301, 135308

A/ M 1995 103
76

J6R.7.11, J6R.7.14, J6R.7.15, 
J6R.7.16

09/81 μ 10/86  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.2 Turbo A/ M 2165 110
81

J7T.7.18, J7T.7.19 07/83 μ 06/86  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.1 D, 2.1 D 4x4, 2.1 TD Turbo
134400, 134402, 134600, 135401, 135402, 135408, 135600, 
235400

A/ M 2068 67 μ 88
49 μ 65

852.7.10, J8S.7.11, J8S.7.12 07/80 μ 06/84  433256 432538 12 2,5 10/12 50° D

2.1 D, 2.1 D 4x4, 2.1 TD Turbo
134400, 134402, 134600, 135401, 135402, 135408, 135600, 
235400

A/ M 2068 67 μ 88
49 μ 65

852.7.10, J8S.7.11, J8S.7.12 07/80 μ 1986  433310 432538 726028 12 3,1 12 50° D

1.2
B53005, S53005

M 1237 55
40

C1G.7.30 07/88 μ 04/92  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.2
B53005, S53005

M 1237 55
40

C1G.7.30 07/88 μ 04/92  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.4, 1.4 i, 1.4 GPL
B53701, B53704, B53705, C53701, C53705, L53701, L53704, 
L53705, S53705

A/ M 1390 58 μ 80
43 μ 59

C3J.7.60, E6J.7.00 07/88 μ 04/92  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.4, 1.4 GPL
B53701, B53704, B53705, C53701, C53705, L53701, L53704, 
L53705, S53705

A/ M 1390 80
59

E6J.7.00 07/88 μ 04/92  436059 432614 12 1,05 9 33° D

1.4, 1.4 i M 1390 58
43

C3J.7.60 07/88 μ 04/92  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

R12 (9/1969>1980)

R14 (4/1976>1984)

R15 (9/1971>1980)

R18 (9/1977>1986)

R19 PHASE 1 (7/1988>4/1992)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

RENAULT A  ( . . . / . . . )
R19 PHASE 1 (7/1988>4/1992) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 i
B53A05, L53A05

M 1390 75
55

E7J.7.02 09/90 μ 04/92  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.4
B53104, B53105, C53104, C53105, L53104, L53105

M 1397 58 μ 68
43 μ 50

C1J.7.42, C2J.7.76, C2J.7.82 07/88 μ 04/92  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.4
B53104, B53105, C53104, C53105, L53104, L53105

M 1397 58 μ 68
43 μ 50

C1J.7.42, C2J.7.72, C2J.7.76, 
C2J.7.82

07/88 μ 04/92  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.7
B53305, B53305A, L53305A

A/ M 1721 73 μ 92
54 μ 68

F2N.7.20, F2N.7.21, F2N.7.22, 
F2N.7.24, F2N.7.28

07/88 μ 08/90  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.7, 1.7 i
B53305, B53305A, D53C05, L53305A

A/ M 1721 73 μ 107
54 μ 79

F2N.7.20, F2N.7.21, F2N.7.22, 
F2N.7.24, F2N.7.28, F3N.7.11, 
F3N.7.18, F3N.7.40, F3N.7.42, 
F3N.7.46

07/88 μ 04/92  433320 432590 726048 12 1,2 9/10 32° D

1.7, 1.7 i
D53C02, D53C05

A/ M 1721 75 μ 107
55 μ 79

F3N.7.11, F3N.7.18, F3N.7.40, 
F3N.7.41, F3N.7.42, F3N.7.46

07/88 μ 04/92  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.7, 1.7 i
D53C02

A/ M 1721 75 μ 95
55 μ 70

F3N.7.11, F3N.7.18, F3N.7.40, 
F3N.7.41, F3N.7.42

07/88 μ 04/92 GF+ 436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.7, 1.7 i A/ M 1721 75 μ 95
55 μ 70

F3N.7.11, F3N.7.18, F3N.7.40, 
F3N.7.42

07/88 μ 04/92 GF+ 455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.8 i 16V
B53905, C53905, L53905

M 1763 140
103

F7P.7.00 07/88 μ 11/89  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.8 i 16V
B53905, C53905, L53905

M 1763 140
103

F7P.7.00 12/89 μ 04/92  433320 432590 726048 12 1,2 9/10 32° D

1.8 i 16V
B53905, C53905, L53905

M 1763 140
103

F7P.7.00 04/89 μ 04/92  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.8 16V, 1.8 i 16V
B53D05, C53D05, D53D05, L53D05

M 1763 137
101

F7P.7.04 04/89 μ 04/92  458653 12 1,4 9 33° D

1.9 D, 1.9 TD
B53405, B53405A, B53K05, C53405, C53K05, L53405, 
L53K05, S53405, S53K05

M 1870 65 μ 93
48 μ 68

F8Q.7.06, F8Q.7.40, F8Q.7.42 07/88 μ 04/92  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.9 D
S53405

M 1870 65
48

F8Q.7.06 07/88 μ 04/92  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.2 e M 1171 60
44

E7F.7.30 05/92 μ 10/95  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.2
C53005, S53004, S53005

M 1237 55
40

C1G.7.30 05/92 μ 10/95  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.4 e, 1.4 i
B53A01, C53A05, L53A01, L53A05

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E7J.7.00, E7J.7.02, E7J.7.07, 
E7J.7.42, E7J.7.45

05/92 μ 11/95  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.4
B53701, B53705, C53701, C53705, L53701, L53705, S53705

A/ M 1390 80
59

E6J.7.00, E6J.7.01, E6J.7.06 05/92 μ 10/95  458653 12 1,4 9 33° D

1.4, 1.4 e
B53105, B53204, B53205, C53104, C53105, C53204, C53205, 
L53104, L53105, L53204, L53205

M 1397 60
44

C1J.7.42, C3J.7.10 05/92 μ 10/95  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.7
B53305, C53305, L53305

a μI00088400
E μI00088400

M 1721 92
68

F2N.7.20 05/92 μ 08/95  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.7, 1.7 i
B53302, B53305, B53F05, C53302, C53305, L53302, L53305, 
L53F05

a I00088400μ
E I00088401μ

A/ M 1721 75 μ 107
55 μ 79

F2N.7.20, F2N.7.21, F3N.7.40, 
F3N.7.41, F3N.7.42, F3N.7.43, 
F3N.7.46

05/92 μ 11/95  433320 432590 726048 12 1,2 9/10 32° D

1.7, 1.7 i
B53302, B53F05, C53302, C53305, L53302, L53305, L53F05

a I00088400μ
E I00088401μ

A/ M 1721 75 μ 107
55 μ 79

F2N.7.20, F2N.7.21, F3N.7.40, 
F3N.7.41, F3N.7.42, F3N.7.43, 
F3N.7.46

05/92 μ 11/95  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.7 i A/ M 1721 75 μ 95
55 μ 70

F3N.7.40, F3N.7.42, F3N.7.43 05/92 μ 11/95  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.7 i A/ M 1721 75 μ 95
55 μ 70

F3N.7.40, F3N.7.42, F3N.7.43 05/92 μ 11/95  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.8 i 16V
C53D05

a D00014600μ

M 1763 137
101

F7P.7.04 μ 10/95  436058 432621 12 1,2 9 33° D

1.8 i 16V
L53D05

M 1763 137
101

F7P.7.04 05/92 μ 08/95  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.8 i 16V
L53D05

M 1763 137
101

F7P.7.04 05/92 μ 08/95  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.8 i 16V
B53D05, C53D05, D53D05, L53D05

M 1763 137
101

F7P.7.04 05/92 μ 10/95  458653 12 1,4 9 33° D

1.8 i
553A05, 553F02, 853A05, 853C05, 853F02, B53805, B53Y02, 
B53Y05, B53Y42, B53Y45, D53Y02, D53Y05, L53805, 
L53V02, L53Y02, L53Y05

A/ M 1794 90 μ 113
66 μ 83

F3P.6.82, F3P.7.00, F3P.7.01, 
F3P.7.04, F3P.7.05, F3P.7.06, 
F3P.7.07, F3P.7.65

05/92 μ 11/95  433320 432590 726048 12 1,2 9/10 32° D

1.8 i M 1794 107
79

F3P.6.82 04/93 μ 08/95  436058 432621 12 1,2 9 33° D

R19 PHASE 2 (5/1992>11/1995)
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KWDaihb m c i tkf g h

D

RENAULT A  ( . . . / . . . )
R19 PHASE 2 (5/1992>11/1995) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i
553A05, 553F02, 853A05, 853C05, 853F02, B53805, B53Y02, 
B53Y05, B53Y42, B53Y45, D53Y02, D53Y05, L53805, 
L53V02, L53Y02, L53Y05

A/ M 1794 90 μ 113
66 μ 83

F3P.6.82, F3P.7.00, F3P.7.01, 
F3P.7.04, F3P.7.05, F3P.7.06, 
F3P.7.07, F3P.7.65

05/92 μ 11/95  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.8 i M 1794 107
79

F3P.6.82 04/93 μ 08/95  458653 12 1,4 9 33° D

1.9 D, 1.9 TD
B53405, B53I05, B53K05, C53405, C53I05, L53405, L53J05, 
L53K05, S53405, S53I05, S53J05

M 1870 64 μ 93
47 μ 68

F8Q.7.06, F8Q.7.40, F8Q.7.42, 
F8Q.7.44, F8Q.7.64, F8Q.7.68

05/92 μ 10/95  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.9 TD M 1870 93
68

F8Q.7.68 11/94 μ 10/95  455695 432672 726052 12 1,7 11 32° D

1.9 TD M 1870 93
68

F8Q.7.68 11/94 μ 10/95  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

2.0
R1272, R1277

A/ M 1995 103 μ 109
76 μ 80

829.00, 829.01, 829.02, 829.03 07/77 μ 1984  433208 432555 12 0,9 9 30° D

2.0
R1272, R1277

A/ M 1995 103 μ 109
76 μ 80

829.00, 829.01, 829.02, 829.03 07/77 μ 1984  433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.0
R1272, R1277

A/ M 1995 103 μ 109
76 μ 80

829.00, 829.01, 829.02, 829.03 07/77 μ 1984  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.2
127900, 127920

A/ M 2165 115
85

851.00, 851.01 07/80 μ 1984  433208 432555 12 0,9 9 30° D

2.2
127900, 127920

A/ M 2165 115
85

851.00, 851.01 07/80 μ 1984  433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.2
127900, 127920

A/ M 2165 115
85

851.00, 851.01 07/80 μ 1984  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.1, 2.1 TD Turbo D
127640, R1270, R1276

M 2068 64 μ 85
47 μ 63

852.00, J8S.7.02 10/79 μ 1984  433256 432538 12 2,5 10/12 50° D

2.1, 2.1 TD Turbo D
127640, R1270, R1276

M 2068 64 μ 85
47 μ 63

852.00, J8S.7.02 10/79 μ 1984  433310 432538 726028 12 3,1 12 50° D

1.4
B48D05, L48D05

A/ M 1397 68 μ 72
50 μ 53

C2J.7.17, C2J.7.70, C2L.7.14, 
C2L.7.17

06/88 μ 1994  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.7, 1.7 i
B48104, B48105, B48202, B48204, B48205, B48205A, 
B48E05A, L48104, L48105, L48202, L48205, L48205A, L48F05

A/ M 1721 73 μ 95
54 μ 70

F2N.7.10, F2N.7.11, F2N.7.12, 
F2N.7.16, F2N.7.50, F2N.7.52, 
F2N.7.54, F2N.7.83, F3N.7.18, 
F3N.7.22, F3N.7.23, F3N.7.26

03/86 μ 04/93  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.7, 1.7 i
B48104, B48105, B48202, B48204, B48205, B48205A, 
B48E05A, L48104, L48105, L48205, L48F05

A/ M 1721 73 μ 95
54 μ 70

F2N.7.11, F2N.7.12, F2N.7.16, 
F2N.7.54, F2N.7.58, F2N.7.83, 
F3N.7.18, F3N.7.22, F3N.7.23, 
F3N.7.26

03/86 μ 1994  433320 432590 726048 12 1,2 9/10 32° D

1.7, 1.7 i
B48E05A, L48F05

A/ M 1721 75 μ 95
55 μ 70

F3N.7.18, F3N.7.22, F3N.7.23, 
F3N.7.26

06/86 μ 04/93  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.7 M 1721 92
68

F2N.7.86 06/90 μ 1994  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.7 M 1721 92
68

F2N.7.86 06/90 μ 1994  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

2.0 M 1965 90
66

F2R.7.02 06/86 μ 03/93  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

2.0 M 1965 90
66

F2R.7.02 06/86 μ 03/93  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

2.0 A/ M 1995 102 μ 120
75 μ 88

J6R.7.58, J6R.7.59, J6R.7.92, 
J6R.7.93

09/86 μ 03/93  433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.0, 2.0 Quadra, 2.0 i, 2.0 i Quadra, 
2.0 i Turbo, 2.0 i Turbo Quadra
B48302, B48305, B48Y05, B48Y08, L48301, L48302, L48305, 
L48505, L48508, L48L08, L48Q05, L48Q08, L48R05, L48Y05, 
L48Y08

A/ M 1995 102 μ 175
75 μ 129

J6R.7.58, J6R.7.59, J6R.7.92, 
J6R.7.93, J6T.7.90, J6T.7.91, 
J7R.7.40, J7R.7.46, J7R.7.47, 
J7R.7.50, J7R.7.51, J7R.7.52, 
J7R.7.54, J7R.7.56

03/86 μ 1994 GF- 433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.2, 2.2 i
L48K02, L48K05

A/ M 2165 110
81

J7T.7.54, J7T.7.55 08/86 μ 03/93  433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.2, 2.2 i
L48K02, L48K05

A/ M 2165 110
81

J7T.7.54, J7T.7.55 08/86 μ 03/93  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

1.9 D
B48H04, B48H05, L48H05

M 1870 65
48

F8Q.7.10 05/89 μ 1994  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

2.1 D, 2.1 TD
B48605, B48805, B48V05, L48605, L48805, L48805E, L48V05, 
L48V05E

M 2068 70 μ 88
51 μ 65

J8S.6.00, J8S.6.04, J8S.7.04, 
J8S.7.14, J8S.7.40, J8S.7.42, 
J8S.7.46, J8S.7.84, J8S.7.86, 
J8S.7.88

07/86 μ 1994  433310 432538 726028 12 3,1 12 50° D

1.4 M 1397 72
53

C2L.7.14 06/88 μ 11/92  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.7, 1.7 i
K48104, K48105, K481F4, K481F5, K48204, K48205, 
K48205A, K482F5, K482F5A, K48F05, S48104, S48105, 
S48205

M 1721 73 μ 95
54 μ 70

F2N.7.10, F2N.7.12, F2N.7.50, 
F2N.7.52, F2N.7.54, F3N.7.22, 
F3N.7.26

06/86 μ 04/93  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

R20 (12/1975>1984)

R21 (X48) (3/1986>1994)

R21 NEVADA (X48) (6/1986>8/1995)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

RENAULT A  ( . . . / . . . )
R21 NEVADA (X48) (6/1986>8/1995) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.7, 1.7 i
K48104, K48105, K481F4, K481F5, K48204, K48205, 
K48205A, K482F5, K482F5A, K48F05, S48104, S48105, 
S48205

M 1721 73 μ 95
54 μ 70

F2N.7.12, F2N.7.50, F2N.7.54, 
F2N.7.58, F3N.7.22, F3N.7.26

06/86 μ 08/95  433320 432590 726048 12 1,2 9/10 32° D

1.7 i
K48F05

M 1721 75 μ 95
55 μ 70

F3N.7.22, F3N.7.26 06/86 μ 04/93  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

2.0 M 1965 90
66

F2R.7.02 06/86 μ 05/91  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

2.0 M 1965 90
66

F2R.7.02 06/86 μ 05/91  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

2.0 A/ M 1995 120
88

J6R.7.92, J6R.7.93 06/86 μ 03/92  433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.0, 2.0 4x4
K48302, K48305, K48308, K483F2, K483F5, K483K2, K483K5

A/ M 1995 105 μ 136
77 μ 100

J6R.7.92, J6R.7.93, J6T.7.90, 
J6T.7.91, J7R.7.40, J7R.7.46, 
J7R.7.47, J7R.7.50, J7R.7.51

06/86 μ 04/92  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.2, 2.2 4x4
K48K02, K48K05, K48K08

A/ M 2165 110
81

J7T.7.54, J7T.7.55 06/86 μ 08/95  433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.2, 2.2 4x4
K48K02, K48K05, K48K08

A/ M 2165 110
81

J7T.7.54, J7T.7.55 06/86 μ 08/95  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

1.9 D
K48H05, K48HF5, S48H05

M 1870 65
48

F8Q.7.10 05/89 μ 05/91  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

2.1 D, 2.1 D 4x4, 2.1 TD
K48605, K48608, K486F5, K48805, K488F5, K48V05, K48V08, 
K48VF5, S48005, S48605, S48V05

M 2068 70 μ 88
51 μ 65

J8S.6.00, J8S.7.04, J8S.7.14, 
J8S.7.40, J8S.7.42, J8S.7.46, 
J8S.7.84, J8S.7.86, J8S.7.88

06/86 μ 08/95  433310 432538 726028 12 3,1 12 50° D

1.7 M 1721 73 μ 92
54 μ 68

F2N.7.10, F2N.7.12, F2N.7.50, 
F2N.7.54

06/86 μ 11/89  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.7 M 1721 76 μ 92
56 μ 68

F2N.7.12, F2N.7.54 05/89 μ 05/93  433320 432590 726048 12 1,2 9/10 32° D

2.0 A/ M 1995 120
88

J7R.7.50, J7R.7.51 06/86 μ 08/95  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.1 D M 2068 70
51

J8S.7.04 06/86 μ 04/89  433310 432538 726028 12 3,1 12 50° D

2.0
B29701, B29705, B29705A

A/ M 1995 98 μ 103
72 μ 76

J6R.7.06, J6R.7.07, J6R.7.60, 
J6R.7.62

09/83 μ 1992  433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.0
B29202, B29205, B29701, B29705, B29705A, B29H02, 
B29H05

A/ M 1995 98 μ 140
72 μ 103

J6R.7.06, J6R.7.07, J6R.7.60, 
J6R.7.62, J7R.7.20, J7R.7.21, 
J7R.7.22, J7R.7.23, J7R.7.26

09/83 μ 1992  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.2
B29B02, B29B05, B29E01, B29E02, B29E05, B29E05A

A/ M 2165 110 μ 126
81 μ 93

J7T.7.06, J7T.7.07, J7T.7.08, 
J7T.7.14, J7T.7.15, J7T.7.30, 
J7T.7.31, J7T.7.32, J7T.7.33

09/83 μ 1992  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.5 V6 Turbo
B29505, B29G05

M 2458 182 μ 205
134 μ 151

Z7U.7.00, Z7U.7.02 09/85 μ 1992  433257 432553 12 0,9 15A 9 65° D

2.5 V6 Turbo
B29G05

M 2458 205
151

Z7U.7.00 06/89 μ 1992  455551 432638 12 1,05 9 58° D

2.5 V6 Turbo
B29505, B29G05

M 2458 182 μ 205
134 μ 151

Z7U.7.00, Z7U.7.02 09/85 μ 1992  436078 432553 12 1,1 15A 9 53° D

2.6 V6 Injection
B29801, B29805

A/ M 2664 144
106

Z7V.7.08, Z7V.7.09, Z7V.7.11 09/83 μ 05/89  433257 432553 12 0,9 15A 9 65° D

2.6 V6 Injection
B29805, B29801

A/ M 2664 144
106

Z7V.7.08, Z7V.7.09, Z7V.7.11 09/83 μ 05/89  455551 432638 12 1,05 9 58° D

2.6 V6 Injection
B29801, B29805

A/ M 2664 144
106

Z7V.7.08, Z7V.7.09, Z7V.7.11 09/83 μ 05/89  436078 432553 12 1,1 15A 9 53° D

2.8 V6, 2.8 V6 Injection
B29302, B29305, B29A05, B29F02, B29F05

A/ M 2849 149 μ 160
110 μ 118

Z7W.7.00, Z7W.7.01, Z7W.7.02, 
Z7W.7.06, Z7W.7.07

09/85 μ 1992  433257 432553 12 0,9 15A 9 65° D

2.8 V6, 2.8 V6 Injection
B29F05, B29302, B29F02, B29305, B29A05

A/ M 2849 149 μ 160
110 μ 118

Z7W.7.00, Z7W.7.01, Z7W.7.02, 
Z7W.7.06, Z7W.7.07

09/85 μ 1992  455551 432638 12 1,05 9 58° D

2.8 V6, 2.8 V6 Injection
B29302, B29305, B29A05, B29F02, B29F05

A/ M 2849 149 μ 160
110 μ 118

Z7W.7.00, Z7W.7.01, Z7W.7.02, 
Z7W.7.06, Z7W.7.07

09/85 μ 1992  436078 432553 12 1,1 15A 9 53° D

2.1 D, 2.1 TD
B29005, B29605

M 2068 64 μ 85
47 μ 63

J8S.7.06, J8S.7.08, J8S.7.36 09/83 μ 1992  433256 432538 12 2,5 10/12 50° D

2.1 D, 2.1 TD
B29005, B290A5, B29605

M 2068 64 μ 85
47 μ 63

J8S.7.06, J8S.7.08, J8S.7.36, 
J8S.7.38

09/83 μ 10/93  433310 432538 726028 12 3,1 12 50° D

2.7
127830, R1275, R1278

A/ M 2664 129 μ 142
95 μ 104

140.04/06, 140.05/07, 144.00/02, 
144.01/03

07/76 μ 1984  433257 432553 12 0,9 15A 9 65° D

2.7
127830, R1273, R1275, R1278

A/ M 2664 121 μ 142
89 μ 104

112.00/1/2, 140.04/06, 140.05/07, 
144.00/02, 144.01/03

03/75 μ 1984  436078 432553 12 1,1 15A 9 53° D

2.1 TD Turbo D
127040

M 2068 85
63

J8S.7.02 10/81 μ 1984  433256 432538 12 2,5 10/12 50° D

2.1 TD Turbo D
127040

M 2068 85
63

J8S.7.02 10/81 μ 1984  433310 432538 726028 12 3,1 12 50° D

R21 SAVANNA (X48) (6/1986>8/1995)

R25 (9/1983>10/1993)

R30 (3/1975>1984)
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KWDaihb m c i tkf g h

D

RENAULT A  ( . . . / . . . )
RODEO (1970>1986) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

0.8
ACL1A

M 845 800.01/2/5 1970 μ 1981  433243 432557 12 0,75 9 37° D

1.1
ACL2B

M 1108 45
33

688.10 1972 μ 1981  433243 432557 12 0,75 9 37° D

1.1
5E1128

M 1108 34
25

688.7.12 1982 μ 1986  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.3
4D1128

M 1289 45
33

810.19 1981 μ 1982  433247 432552 12 1,2 9 57° E

2.0 Si, 2.0 i
B54002, B54005, B54005A

A/ M 1995 107 μ 135
79 μ 99

J7R.7.32, J7R.7.33, J7R.7.34, 
J7R.7.35, J7R.7.38, J7R.7.39

05/92 μ 09/96  436079 12 1,3 9 30° D

2.2 Si, 2.2 i
B54302, B54305

A/ M 2165 110 μ 140
81 μ 103

J7T.7.60, J7T.7.61, J7T.7.62, 
J7T.7.63

05/92 μ 09/96  436079 12 1,3 9 30° D

3.0 i V6, 3.0 i V6i Biturbo Quadra, 
3.0 i V6i Quadra
B54402, B54405, B54408, B544K2, B54508, B54J02

A/ M 2975 167 μ 260
123 μ 191

Z7X.7.21, Z7X.7.22, Z7X.7.23, 
Z7X.7.26, Z7X.7.53

05/92 μ 09/96  455551 432638 12 1,05 9 58° D

3.0 i V6, 3.0 i V6i Biturbo Quadra, 
3.0 i V6i Quadra
B54402, B54405, B54408, B544K2, B54508, B54J02

A/ M 2975 167 μ 260
123 μ 191

Z7X.7.21, Z7X.7.22, Z7X.7.23, 
Z7X.7.26, Z7X.7.53

05/92 μ 09/96  436078 432553 12 1,1 15A 9 53° D

2.1 Dt
B54605

M 2068 90
66

J8S.7.60 05/92 μ 09/96  433310 432538 726028 12 3,1 12 50° D

2.5 Dt
B54802, B54805, B54822

A/ M 2445 115
85

S8U.7.62, S8U.7.63 04/93 μ 09/96  436080 12 2,2 9 30° D

2.0 i 16V
B54L02, B54L05, B54L0C

A/ M 1948 138
102

N7Q.7.10, N7Q.7.11 09/96 μ 11/00  458190 12 1,4 9 40° E

2.5 i 20V
B54F02, B54F05

A/ M 2435 168
124

N7U.7.00, N7U.7.01 09/96 μ 11/00  458190 12 1,4 9 40° E

3.0 i
B54N02

A 2946 194
143

L7X.7.13 12/98 μ 11/00  455734 438011 12 1,5 10

3.0 i
B54M02

A 2963 170
125

Z7X.7.55 09/96 μ 12/98  455551 432638 12 1,05 9 58° D

2.2 TD
B54G0E

M 2188 115
85

G8T.7.40 09/96 μ 11/00  455954 438158 726031 12 2 10 32° E

2.2 TD
B54G0E

M 2188 115
85

G8T.7.40 09/96 μ 11/00  455745 438085 12 2,2 10 32° E

1.4 i 16V
JA0W05

M 1390 95
70

K4J.7.50 05/98 μ 09/99  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.4 i 16V
JA0W05

M 1390 95
70

K4J.7.50 05/98 μ 09/99  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.4 i
JA0E05, JA0EL5

M 1390 75
55

E7J.7.64 10/96 μ 09/99  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.6 i
JA0F02, JA0F05, JA0L05

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, K7M.7.20 10/96 μ 09/99  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

2.0 i
JA0G0A, JA0G05, JA0202, JA0G02

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.91, 
F3R.7.96, F3R.7.97, F3R.7.98

10/96 μ 09/99  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.9 D, 1.9 dT, 1.9 dTi
FA0J05, FA0Y05, JA0J05, JA0K05, JA0N05, JA0Y05

A/ M 1870 64 μ 100
47 μ 74

F8Q.7.84, F8Q.7.86, F8Q.7.88, 
F8Q.7.90, F9Q.7.31, F9Q.7.34, 
F9Q.7.36

10/96 μ 09/99  455695 432672 726052 12 1,7 11 32° D

1.9 D, 1.9 dT, 1.9 dTi
FA0J05, FA0Y05, JA0J05, JA0K05, JA0N05, JA0Y05

A/ M 1870 64 μ 100
47 μ 74

F8Q.7.84, F8Q.7.86, F8Q.7.88, 
F8Q.7.90, F9Q.7.31, F9Q.7.34, 
F9Q.7.36

10/96 μ 09/99  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.4 i 16V M 1390 95
70

K4J.7.14, K4J.7.50 09/99 μ 04/03  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.4 i 16V M 1390 95
70

K4J.7.14, K4J.7.50 09/99 μ 04/03  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01, K4M.7.04, 
K4M.7.06, K4M.7.08, K4M.7.09, 
K4M.7.12

09/99 μ 04/03  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01, K4M.7.04, 
K4M.7.06, K4M.7.08, K4M.7.09, 
K4M.7.12

09/99 μ 04/03  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.8 i 16V, 1.8 i 16V 4x4 M 1783 116
85

F4P.7.20, F4P.7.22 09/99 μ 04/03  458189 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4
JAAC0E

A/ M 1998 140
103

F4R.7.40, F4R.7.41, F4R.7.44, 
F4R.7.46, F4R.7.47

09/99 μ 04/03  458189 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V M 1998 140
103

F4R.7.40 08/01 μ 04/03  458366 438090 12 1,7 11 56° E

1.9 dTi M 1870 80
59

F9Q.7.44 11/00 μ 04/03  455976 438112 726025 12 1,3 11 56° E

RODEO (1970>1986)

SAFRANE (5/1992>9/1996)

SAFRANE (9/1996>11/2000)

MÉGANE SCÉNIC (JA/FA) (10/1996>9/1999)

SCÉNIC PHASE2 (9/1999>4/2003)
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KWDaihb m c i tkf g h

D

RENAULT A  ( . . . / . . . )
SCÉNIC PHASE2 (9/1999>4/2003) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 dTi
JA0NN5

A/ M 1870 100
74

F9Q.7.31, F9Q.7.34, F9Q.7.36 09/99 μ 04/03  455695 432672 726052 12 1,7 11 32° D

1.9 dCi, 1.9 dCi 4x4, 1.9 dTi
JA1F05, JAA50E, JABF0E

A/ M 1870 80 μ 105
59 μ 78

F9Q.7.32, F9Q.7.33, F9Q.7.38, 
F9Q.7.40, F9Q.7.44, F9Q.7.48, 
F9Q.7.96

09/99 μ 04/03  458366 438090 12 1,7 11 56° E

1.9 dTi
JA0NN5

A/ M 1870 100
74

F9Q.7.31, F9Q.7.34, F9Q.7.36 09/99 μ 04/03  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.4 i 16V
JM1S0H

M 1390 98
72

K4J.7.30, K4J.7.40 05/03 μ 09/06  458179 438163 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V, 1.6 i GPL 16V
JM0B, JM0C, JM0C0H, JM0CDH, JM0J, JM0J0A, 
JM0J0H, JM1B, JM1R06, JM1R0A, JM1R0H, JMJRN6

A/ M 1598 111 μ 115
82 μ 85

K4M.7.60, K4M.7.61, K4M.7.82, 
K4M.8.12, K4M.8.13, K4M.7.64, 
K4M.7.88

05/03 μ 07/08  458179 438163 12 0,85 8 50° E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
JM0U06, JM0U0A, JM0W06, JM1T, JM1U, JMAUN6, 
JMAUNA, JMAWN6

A/ M 1998 136 μ 165
100 μ 121

F4R.7.70, F4R.7.71, F4R.7.76 05/03 μ  458196 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
JM0U06, JM0U0A, JM0W06, JM1T, JM1U, JMAUN6, 
JMAUNA, JMAWN6

A/ M 1998 136 μ 165
100 μ 121

F4R.7.70, F4R.7.71, F4R.7.76 05/03 μ 04/09  458274 12 0,9 9 56° E

1.5 dCi
JM0205, JM02D5, JMG6D6, JMGED6, JMS606, JMSE06, 
JMSF05

M 1461 86 μ 106
63 μ 78

K9K.7.24, K9K.7.28, K9K.7.32, 
K9K.7.34/F

05/03 μ 08/09  458388 438224 12 1,2 10 14° D

1.5 dCi
JMRF05

M 1461 82
60

K9K.7.22 05/03 μ 12/05  458239 12 1,4 12

1.5 dCi
JM0205, JM020H, JM02D5, JMG6D6, JMGED6, JMSE06, 
JMSF05

A/ M 1461 86 μ 106
63 μ 78

K9K.7.24, K9K.7.28, K9K.7.29, 
K9K.7.32, K9K.7.34/F

05/03 μ 04/09  458643 12 1,4 12/13 45° E

1.9 dCi
JM0G06, JM1GE6, JMG4D6, JMK4D6, JMRG06

M 1870 120 μ 130
88 μ 96

F9Q.8.04/F, F9Q.8.12, F9Q.8.18 05/03 μ 11/09  455959 438090 12 1,9 11 56° E

1.9 dCi
JM0G06, JM0GD6, JM0L, JM15, JM17, JM1G06, JM1GE6, 
JM2C, JMG4D6, JMG4N6, JMK406, JMK4D6, JMKD06, 
JMRG06, JMS406

M 1870 115 μ 130
84 μ 96

F9Q.8.04/F, F9Q.8.12, F9Q.8.18 05/03 μ 11/09  455971 438095 12 2,1 11 56° E

1.9 dCi
JM14, JM15, JM17, JM1D, JMG5D6, JMJ4NA, JMS406, 
JMS40A, JMT4N6

A/ M 1870 110 μ 130
81 μ 96

F9Q.8.03/F, F9Q.8.04/F 05/05 μ  458290 438201 12 2,4 11 56° E

2.0 dCi
JMGKD6, JMGKDB, JMPK06, JMSK0B

A/ M 1995 150
110

M9R.7.00, M9R.7.21/F, M9R.7.22 01/06 μ 04/09  458291 438202 12 2,2 10/11 36° D

1.4 TCE 130 16V
JZ1B, JZ1H, JZ1V06

M 1397 131
96

H4J.7.00 04/09 μ 01/12  458392 438228 12 1,4 9 60° E

1.5 dCi 105, 1.5 dCi 110, 1.5 dCi 85
JZ0A06, JZ0AA6, JZ0B06, JZ0BA6, JZ0BB6, JZ0D06, 
JZ0DA6, JZ0DB6, JZ1M

M 1461 86 μ 110
63 μ 81

K9K.8.30, K9K.8.32, K9K.8.36, 
K9K.8.36/F

04/09 μ 01/12  458643 12 1,4 12/13 45° E

2.0 dCi 150, 2.0 dCi 160
JZ0L06, JZ0LA6, JZ0LB6, JZ0Y0E, JZ0YAE, JZ0YBE

A/ M 1995 150 μ 160
110 μ 118

M9R.6.10, M9R.6.15 04/09 μ 01/12  458423 438263 12 2,2 10 102° D

1.5 dCi 110, 1.5 dCi 95
JZ1G02, JZ1GA2, JZ4206, JZT206

M 1461 95 μ 110
70 μ 81

K9K.8.36, K9K.8.46 01/12 μ  458388 438224 12 1,2 10 14° D

1.5 dCi 110
JZ1G02, JZ1GA2

M 1461 110
81

K9K.8.36 01/12 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

1.6 dCi 130
JZ000D, JZ00AD

M 1598 130
96

R9M.4.02 01/12 μ     458429 438269 12 2 12 38° D

2.0 dCi 150
JZ0Y03, JZ0YA3

A 1995 150
110

M9R.6.15 01/12 μ  458423 438263 12 2,2 10 102° D

2.0 i 16V
EF0H05

M 1998 150
110

F7R.7.10, F7R.7.12, F7R.7.20 01/96 μ 10/99  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

0.9
B40004, B40005, C40004, C40005, S40004

M 956 42
31

C1C.7.00 07/84 μ 12/92  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.1
B40104, B40105, C40104, C40105, S40104, S40105

M 1108 45 μ 49
33 μ 36

C1E.7.50, C1E.7.52, C1E.7.54, 
C1E.7.60

06/84 μ  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.1
B40104, B40105, C40104, C40105, S40104, S40105

M 1108 45 μ 49
33 μ 36

C1E.7.50, C1E.7.52, C1E.7.54, 
C1E.7.56, C1E.7.60

07/84 μ 1996  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.2
B40F04, B40F05, C40F04, C40F05, S40F04, S40F05

M 1237 55
40

C1G.7.02, C1G.7.20, C1G.7.22 06/86 μ 08/90  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.4 i
S40705

M 1390 58
43

C3J.7.60 01/93 μ 12/96  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.4 i
B40705, C40705, S40705

M 1390 58
43

C3J.7.60 07/86 μ 12/96  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

SCÉNIC PHASE2 (9/1999>4/2003)

SCÉNIC II  (5/2003>11/2009)

SCÉNIC III  (4/2009>1/2012)

SCÉNIC III  PHASE 2 (1/2012>)

SPIDER (1/1996>10/1999)

SUPER 5 (7/1984>12/1996)
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RENAULT A  ( . . . / . . . )
SUPER 5 (7/1984>12/1996) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4, 1.4 Turbo, 1.4 i
B40205, B40301, B40305, B40705, C40205, C40301, C40305, 
C40505

A/ M 1397 58 μ 120
43 μ 88

C1J.7.68, C1J.7.80, C1J.7.82, 
C1J.7.84, C1J.7.88, C2J.7.00, 
C2J.7.80, C2J.7.81, C2J.7.82, 
C2J.7.84, C2J.7.88, C2J.7.89, 
C2J.7.98, C3J.7.00, C3J.7.02

07/84 μ 08/90  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.7
B40G05, C40G05

A/ M 1721 75 μ 95
55 μ 70

F2N.7.40, F2N.7.42, F3N.7.02, 
F3N.7.16, F3N.7.17

06/86 μ 08/90  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.7
B40G05, C40G05

M 1721 87 μ 90
64 μ 66

F2N.7.40, F2N.7.42 06/87 μ 08/90  433320 432590 726048 12 1,2 9/10 32° D

1.7 A/ M 1721 75 μ 95
55 μ 70

F3N.7.02, F3N.7.16, F3N.7.17 06/86 μ 08/90  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.7 M 1721 75 μ 95
55 μ 70

F3N.7.02, F3N.7.16 06/86 μ 08/90 GF+ 436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.7 M 1721 75 μ 95
55 μ 70

F3N.7.02, F3N.7.16 06/86 μ 08/90 GF+ 455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.6 D
B40404, B40405, C40404, C40405, S40404, S40405

M 1595 55
40

F8M.7.20, F8M.7.30 06/85 μ 12/92  433248 12 1,7 10/11 34° D

1.6 D
B40404, B40405, C40404, C40405, S40404, S40405

M 1595 55
40

F8M.7.20, F8M.7.30 06/85 μ 12/92  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.6 D
B40404, B40405, C40404, C40405, S40404, S40405

M 1595 55
40

F8M.7.20, F8M.7.30 06/85 μ 12/92  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.4 i 16V M 1390 95
70

K4J.7.12 01/01 μ  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.4 i M 1390 75
55

K7J.7.00 01/01 μ  455950 438081 12 0,85 8 38° D

1.4 i 16V M 1390 95
70

K4J.7.12 01/01 μ  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.4 i 16V M 1390 95
70

K4J.7.12 01/01 μ  458179 438163 12 0,85 8 50° E

1.4 i M 1390 75
55

K7J.7.00 01/01 μ  458239 12 1,4 12

1.6 i 16V M 1598 110
81

K4M.7.34 01/01 μ  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V M 1598 110
81

K4M.7.34 01/01 μ  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.5 dCi M 1461 65
47

K9K.7.40 06/05 μ  458388 438224 12 1,2 10 14° D

1.5 dCi
LB07CF

M 1461 65
48

K9K.7.00 01/01 μ  458239 12 1,4 12

1.5 dCi M 1461 65
47

K9K.7.40 06/05 μ  455971 438095 12 2,1 11 56° E

1.5 dCi M 1461 65
47

K9K.7.40 06/05 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

1.2 i 16V
LBVU05

M 1149 75
55

D4F.7.28 10/08 μ  455722 432685 12 0,85 9 37° E

1.4 i 16V
LBND05

M 1390 98
72

K4J.7.12 10/08 μ  455722 432685 12 0,85 9 37° E

1.5 dCi
LBNM05, LBNN05

M 1461 65 μ 85
47 μ 63

K9K.7.18, K9K.7.40 10/08 μ  458388 438224 12 1,2 10 14° D

1.5 dCi
LBNM05, LBNN05

M 1461 65 μ 85
47 μ 63

K9K.7.18, K9K.7.40 10/08 μ  455971 438095 12 2,1 11 56° E

1.5 dCi
LBNM05, LBNN05

M 1461 65 μ 85
47 μ 63

K9K.7.18, K9K.7.40 10/08 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

1.2 i
C06601, C06605, C0660E, C0660G, S06601, S06605, S0660E, 
S0660G

A/ M 1149 55 μ 60
40 μ 44

D7F.7.00, D7F.7.01 07/96 μ 08/98  455722 432685 726003 12 0,85 9 37° E

1.2
C06305, C0630P, C06355, C0635P, C06405, C0640P, C06455, 
C06455A, C0645P, C0645PA, S06305, S06405, S0640P, 
S06455, S06455A, S0645P, S0645PA

M 1239 55
40

C3G.7.00, C3G.7.02 03/93 μ 01/97  455690 432566 726035 12 0,9 9 32° D

1.2 i, 1.2 i 16V
C06005, C0600K, C061CK, C0620K, C066M1, C066M5, 
C066MG, C068A5, C068AE, C068M5, C06C05, C06D05, 
C06D0K, C06G0E, S066M5, S06805, S068M5

A/ M 1149 60 μ 75
43 μ 55

D4F.7.00, D4F.7.02, D4F.7.04, 
D4F.7.08, D7F.7.00, D7F.7.01, 
D7F.7.02, D7F.7.03, D7F.7.04

09/98 μ 06/07  455722 432685 726003 12 0,85 9 37° E

1.2 i GPL
C066M5G, C06GN5, S066MG

M 1149 60
43 μ 44

D7F.7.06, D7F.7.08 10/98 μ 06/07  455722 432685 726003 12 0,85 9 37° E

1.2 i, 1.2 i 16V, 1.2 i TCE 16V
CN0A05, CN0A0H, CN0C05, CN0D05

M 1149 60 μ 100
43 μ 74

D4F.7.72, D4F.7.80, D7F.8.00 07/07 μ  455722 432685 12 0,85 9 37° E

THALIA (1/2001>9/2008)

THALIA FL (10/2008>)

TWINGO I  (X06) (3/1993>8/1998)

TWINGO I  FL (X06) (9/1998>6/2007)

TWINGO II  (X44) (7/2007>)
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RENAULT A  ( . . . / . . . )
TWINGO II  (X44) (7/2007>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.5 dCi
CN0E05

M 1461 65 μ 85
47 μ 63

K9K.7.18, K9K.7.40 07/07 μ  458388 438224 12 1,2 10 14° D

1.5 dCi
CN0E05

M 1461 65
47

K9K.7.40 07/07 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

1.2 TCE 100 16V, 1.2 i 75 16V
CN0415, CN041H, CN0F15, CNJ105, GND105

M 1149 75 μ 100
56 μ 74

D4F.7.70, D4F.7.80 01/12 μ  455722 432685 726003 12 0,85 9 37° E

1.5 dCi 75, 1.5 dCi 85
CN0305, CNE015, GNE305

M 1461 75 μ 86
55 μ 64

K9K.8.20 01/12 μ  458388 438224 12 1,2 N 10 14° D

2.0 i Turbo 16V
BJ0K06, BJ0K0B, BJ0P06, BJ0P0B

A/ M 1998 165
121

F4R.7.62, F4R.7.63, F4R.7.64, 
F4R.7.65, F4R.7.67

01/02 μ 01/05  458196 12 0,9 9 56° E

2.0 i Turbo 16V
BJ0K06, BJ0K0B, BJ0P06, BJ0P0B

A/ M 1998 165
121

F4R.7.62, F4R.7.63, F4R.7.64, 
F4R.7.65, F4R.7.67

01/02 μ 01/05  458274 12 0,9 9 56° E

2.2 dCi 16V
BJ0E, BJ0E06, BJ0F, BJ0F0B, BJ0M06, BJRM06

A/ M 2188 115 μ 150
84 μ 110

G9T.7.00, G9T.7.02, G9T.7.03 01/02 μ 01/05  455954 438158 726031 12 2 10 32° E

2.2 dCi 16V
BJ0E, BJ0E06, BJ0F, BJ0F0B, BJ0M06, BJRM06

A/ M 2188 115 μ 150
84 μ 110

G9T.7.02, G9T.7.03 01/02 μ 01/05  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.2 dCi 16V
BJ0H

A/ M 2188 115 μ 150
84 μ 110

G9T.6.00, G9T.6.07 01/02 μ 01/05  458178 12 2,4 10 32° E

2.0 i Turbo 16V
BJ0W06, BJ0W0B

A/ M 1998 170
125

F4R.7.66, F4R.7.67 02/05 μ  458274 12 0,9 9 56° E

2.0 dCi 16V
BJE306, BJRB06

M 1995 150 μ 175
110 μ 127

M9R.7.60 01/06 μ  458291 438202 12 2,2 10/11 36° D

2.2 dCi 16V
BJRF0B, BJRM06

A/ M 2188 115 μ 150
84 μ 110

G9T.7.02, G9T.7.03 02/05 μ 07/06  455954 438158 12 2 10 32° E

2.2 dCi 16V
BJ0H06, BJRF0B, BJRH0B, BJRM06

A/ M 2188 115 μ 150
84 μ 110

G9T.6.00/F, G9T.6.07/F, G9T.7.02, 
G9T.7.03

02/05 μ 07/06  458178 12 2,4 10 32° E

1.1
R2132, R2133, R2134, R2135

M 1108 50
37

688.01 07/61 μ 01/69  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.3
R2136, R2137

M 1289 43
32

810.01 09/68 μ 1980  433245 432565 726049 12 0,9 9 45° E

1.3
R2136, R2137

M 1289 43
32

810.01 09/68 μ 1980  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.0
F40004, F40004A, F400M4

M 956 37
27

C1C.7.06 09/85 μ 08/91  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.0
F40004, F40004A, F400M4

M 956 37
27

C1C.7.06 09/85 μ 08/91  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.1
F40104, F40105, F401M4, F401M5

M 1108 45 μ 47
33 μ 35

C1E.7.50, C1E.7.52 09/85 μ 08/91  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.1
F40104, F40105, F401M4, F401M5

M 1108 45 μ 47
33 μ 35

C1E.7.50, C1E.7.52, C1E.7.56 09/85 μ 08/91  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.4, 1.4 i
F40205, F402M5

M 1397 60
44

C1J.7.68, C3J.7.00, C3J.7.02 09/85 μ 08/91  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.4, 1.4 i
F40205, F402M5

M 1397 60
44

C1J.7.68, C2J.7.84, C3J.7.00, 
C3J.7.02

09/85 μ 08/91  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.6 D
F40404

E μ861.200

M 1595 55
40

F8M.7.20 09/85 μ 09/87  433248 12 1,7 10/11 34° D

1.6 D
F40404, F40405, F404M4, F404M5

E 861.201μ

M 1595 55
40

F8M.7.20, F8M.7.30 10/87 μ 08/91  433332 432629 12 1,7 10/11 35° D

1.6 D
F40404, F40405, F404M4, F404M5

E 861.201μ

M 1595 55
40

F8M.7.20, F8M.7.30 10/87 μ 08/91  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.6 D M 1595 55
40

F8M.7.20 09/85 μ 09/87  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.1
F401K5, F401M4, F40105, F40104, F401P5, F401K4, F401P4, 
F401M5

M 1108 45
33

C1E.7.62, C1E.7.64 09/91 μ 08/97  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.1
F40104, F40105, F401K4, F401K5, F401M4, F401M5, F401P4, 
F401P5

M 1108 45
33

C1E.7.62, C1E.7.64 09/91 μ 08/97  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.2
F40F05, F40FM4, F40FM5

M 1237 55
40

C1G.7.26 09/91 μ 08/94  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

TWINGO II  FL (X44) (1/2012>)

VEL SATIS (1/2002>1/2005)

VEL SATIS FACELIFT (2/2005>)

RENAULT H
ESTAFETTE (7/1959>1980)

EXPRESS I  (9/1985>8/1991)

EXPRESS II  (9/1991>2/2003)
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RENAULT H  ( . . . / . . . )
EXPRESS II  (9/1991>2/2003) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.2
F40F04, F40FM4, F40FM5

M 1237 55
40

C1G.7.26 09/91 μ 08/94  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.2 i
F40604, F40605, F406M5, F406V4, F406V5

M 1239 54
40

C3G.7.10, C3G.7.12 07/93 μ 02/03  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.2 i
F40604, F40605, F406M5, F406V4, F406V5

M 1239 54
40

C3G.7.10, C3G.7.12 07/93 μ 02/03  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.4
F40A05, F40AM5, F40AP5

M 1390 80
59

E6J.7.34, E6J.7.38 09/91 μ 08/97  436059 432614 12 1,05 9 33° D

1.4 i
F40DM5, F40S01, F40S05, F40SM1, F40SM5, F40U05, 
F40UM5, F40UP2, F40UP5

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E7J.7.20, E7J.7.24, E7J.7.28, 
E7J.7.70

09/91 μ 08/97  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.4
F40A05, F40AM5, F40AP5

M 1390 80
59

E6J.7.34, E6J.7.38 09/91 μ 08/97  458653 12 1,4 9 33° D

1.4 i
F407M5

M 1397 58
43

C3J.7.62 09/91 μ 08/94  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.4 i
F407M5

M 1397 58
43

C3J.7.62 09/91 μ 08/94  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.6 D
F404M5

M 1595 55
40

F8M.7.36 09/91 μ 08/94  433248 12 1,7 10/11 34° D

1.6 D
F40404, F40404A, F40405, F40405A, F404K5, F404M4, 
F404M4A, F404M5, F404P4, F404P5

M 1595 55
40

F8M.7.36 09/91 μ 08/94  433332 432629 12 1,7 10/11 35° D

1.6 D
F40404, F40404A, F40405, F40405A, F404K5, F404M4, 
F404M4A, F404M5, F404P4, F404P5

M 1595 55
40

F8M.7.36 09/91 μ 08/94  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.9 D
F40E05, F40EK5, F40EM5, F40EP5, F40EV5, F40N05, 
F40NM5, F40NP5, F40R04, F40R05, F40RM5, F40RP5, 
F40RV4, F40RV5, F40RW5

M 1870 54 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.40, F8Q.6.44, F8Q.6.46, 
F8Q.6.48, F8Q.6.80, F8Q.7.22, 
F8Q.7.24, F8Q.7.74, F8Q.7.76

09/91 μ 02/03  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.0 M 956 37
27

C1C.7.06 09/85 μ 08/91  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.1 M 1108 47
35

C1E.7.50 09/85 μ 08/91  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.4 M 1397 60
44

C1J.7.68 09/85 μ 08/91  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.6 D M 1595 55
40

F8M.7.20, F8M.7.30 09/85 μ 12/86  433248 12 1,7 10/11 34° D

1.6 D M 1595 55
40

F8M.7.20, F8M.7.30 12/86 μ 08/91  433332 432629 12 1,7 10/11 35° D

1.6 D M 1595 55
40

F8M.7.20, F8M.7.30 12/86 μ 08/91  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.2 M 1237 55
40

C1G.7.26 09/91 μ 08/94  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.2 M 1237 55
40

C1G.7.26 09/91 μ 08/94  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.2 i M 1239 55
40

C3G.7.10 09/94 μ 08/97  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.2 i M 1239 55
40

C3G.7.10 09/94 μ 08/97  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.4 M 1390 80
59

E6J.7.34 09/91 μ 08/94  436059 432614 12 1,05 9 33° D

1.4 i M 1390 80
59

E7J.7.24 09/91 μ 08/97  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.4 M 1390 80
59

E6J.7.34 09/91 μ 08/94  458653 12 1,4 9 33° D

1.6 D M 1595 55
40

F8M.7.36 09/91 μ 08/94  433332 432629 12 1,7 10/11 35° D

1.6 D M 1595 55
40

F8M.7.36 09/91 μ 08/94  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.9 D M 1870 65
48

F8Q.7.22, F8Q.7.76 09/91 μ 08/97  433332 432629 12 1,7 10/11 35° D

1.9 D M 1870 54 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.40, F8Q.7.22, F8Q.7.76 09/91 μ 08/97  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.2 i M 1149 55
40

D7F.7.10 01/98 μ 02/03  455722 432685 726003 12 0,85 9 37° E

1.4 i M 1390 75
55

E7J.7.80 01/98 μ 02/03  455738 12 1,1 10 32° D

1.4 i M 1390 75
55

E7J.7.80 01/98 μ 02/03  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.9 D, 1.9 DTi
FC0UBF

M 1870 55 μ 82
40 μ 60

F8Q.6.30, F8Q.6.62, F9Q.7.80 01/98 μ 02/03  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

EXTRA MK I  (9/1985>8/1991)

EXTRA MK II  (8/1991>8/1997)

KANGOO EXTRA (GB) (1/1998>2/2003)
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KANGOO I (9/1997>2/2003) ( . . . / . . . )
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1.2 i
FC0AAF, KC0AAF, KC0AAG

M 1149 55
40

D7F.7.10, D7F.7.20 09/97 μ 02/03  455722 432685 726003 12 0,85 9 37° E

1.4 i
FC0HBF, KC0HAF, KC0HGF

M 1390 75
55

E7J.6.34 02/99 μ 02/03  458226 438081 12 0,8 9 40° D

1.4 i
FC0CAF, KC0CAF, KC0CBF

M 1390 75
55

E7J.7.80 09/97 μ 02/03  455738 12 1,1 10 32° D

1.4 i
FC0CAF, KC0CAF, KC0CBF

A/ M 1390 75
55

E7J.6.35, E7J.7.80 09/97 μ 02/03  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.6 i 16V 4x4
KC0PA8

M 1598 95
70

K4M.7.50 01/02 μ 02/03  455983 438134 12 0,75 9 50° E

1.6 i 16V 4x4
KC0PA8

M 1598 95
70

K4M.7.50 01/02 μ 02/03  455876 438054 726024 12 0,85 8 50° E

1.6 i M 1598 90
66

K7M.7.46 12/99 μ 02/03  455950 438081 12 0,85 8 38° D

1.6 i 16V 4x4
KC0PA8

M 1598 95
70

K4M.7.50 01/02 μ 02/03  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.9 dCi 4x4, 1.9 dTi 4x4
KCAVA8

M 1870 80
59

F9Q.7.90 01/02 μ 02/03  458366 438090 12 1,7 11 56° E

1.9 D, 1.9 dTi
FC0DAF, FC0EAF, FC0EBF, FC0EHF, FCOUGF, KC0DAF, 
KC0EAF, KC0EAG, KC0EBF, KC0UAF

M 1870 55 μ 82
40 μ 60

F8Q.6.30, F8Q.6.62, F9Q.7.80 09/97 μ 02/03  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.2 GPL, 1.2 i, 1.2 i GPL
FC4AAF, KC0A, KC4AAF

M 1149 60
44

D7F.7.22 03/03 μ  455722 432685 12 0,85 9 37° E

1.2 i GPL, 1.2 i, 1.2 i 16V
FC4AAF, KC0A, KC4AAF

M 1149 60
44

D7F.7.22, D4F.7.12, D7F.7.10, 
D7F.7.20, D7F.7.26, D7F.7.44, 
D7F.7.46

03/03 μ 09/07  455722 432685 12 0,85 9 37° E

1.4 i
FC0BAA, FC0BAF, FC0M, KC0B, KC0BGF, KC0M, KC0MCF

A/ M 1390 75
55

K7J.7.00, K7J.7.01 03/03 μ 12/03  455950 438081 12 0,85 8 38° D

1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4x4
FC0L, FC0P, FC0S, FC1N, FCASA8, KC0L, KC0P, KC0S, 
KC0SAF, KC1N

A/ M 1598 95 μ 107
70 μ 79

K4M.7.08, K4M.7.50, K4M.7.52, 
K4M.7.53

03/03 μ  455876 438054 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4x4
FC0L, FC0P, FC0S, FC1N, FCASA8, KC0L, KC0P, KC0S, 
KC0SAF, KC0SHA, KC1N, KCAPA8, KCASA8

A/ M 1598 95 μ 107
70 μ 79

K4M.7.08, K4M.7.50, K4M.7.52, 
K4M.7.53

03/03 μ 12/07  455974 438110 12 0,85 8 50° E

1.6 i 16V
FC0P, KC0P

M 1598 107
79

K4M.7.08 03/03 μ  458179 438163 12 0,85 8 50° E

1.5 dCi
FC1EAF, FC1F, FC1GAF, KCTFEF, KCTGEF

M 1461 68 μ 85
50 μ 63

K9K.7.14, K9K.7.16, K9K.7.18 01/06 μ 10/08  458388 438224 12 1,2 10 14° D

1.5 dCi
FC07, FC07AF, FC07HF, FC08, FC08GF, FC09, FC09AF, FC1R, 
FC1S, KC07, KC08, KC09, KC1R, KC1S, KCE8EF, KCE9EF, 
KCR7EF, KCR7GF

M 1461 57 μ 80
42 μ 59

K9K.7.00, K9K.7.02, K9K.7.04, 
K9K.7.10

03/03 μ 12/05  458239 12 1,4 12

1.5 dCi
FC1F, FC1GAF, KCTFEF, KCTGEF

M 1461 68 μ 85
50 μ 63

K9K.7.16, K9K.7.18 01/06 μ 10/08  458643 12 1,4 12/13 45° E

1.9 dCi 4x4
FCAVA8, FCAVAK, KC0V, KCAVAK

M 1870 80 μ 84
59 μ 62

F9Q.7.90 03/03 μ 12/06  455976 438112 12 1,3 11 56° E

1.9 D
FC0J, FC0JAF, FC0N, KC0J, KC0JCF, KC0N

M 1870 65
48

F8Q.6.32 03/03 μ  455936 438074 12 1,4 11 32° D

1.9 dTi
FC0VAF, KC0VAF

M 1870 80
60

F9Q.7.82 03/03 μ 12/03  455695 432672 12 1,7 11 32° D

1.9 dCi 4x4
FC0V, FCAVA8, KC0V

M 1870 80
59

F9Q.7.90 03/03 μ  458366 438090 12 1,7 11 56° E

1.9 dTi
FC0VAF, KC0VAF

M 1870 80
60

F9Q.7.82 03/03 μ 12/03  455943 432672 12 2 11 32° D

1.6 i
FW0EC5, FW0EF5, KW0NJ5

M 1598 90
66

K7M.7.50 11/07 μ  458226 438081 12 0,8 9 40° D

1.6 i 16V
FW0DB5, FW0DBA, KW0DB5, KW0DBA

A/ M 1598 105 μ 105
77 μ 78

K4M.8.30, K4M.8.31 11/07 μ  458179 438163 12 0,85 8 50° E

1.6 i Ethanol 16V
FW0WB5, KW0WB5

M 1598 105
77

K4M.8.34 01/09 μ  458179 438163 12 0,85 8 50° E

1.5 dCi
FW0BB5, FW0BK5, FW0CB6, FW0FB6, FW1AB5, FW1AE5, 
FW1BE5, KW0A, KW0BB5, KW0CB6, KW0FB6, KW0VB5

M 1461 70 μ 106
50 μ 78

K9K.8.00, K9K.8.02, K9K.8.04, 
K9K.8.06/F

11/07 μ  458388 438224 12 1,2 10 14° D

1.5 dCi
FW0BB5, FW0BK5, FW0CB6, FW0FB6, FW0GB5, FW1AB5, 
FW1AE5, KW0A, KW0BB5, KW0CB6, KW0FB6, KW0VB5

M 1461 70 μ 106
50 μ 78

K9K.8.00, K9K.8.02, K9K.8.04, 
K9K.8.06/F, K9K.8.08/F, K9K.8.12

11/07 μ  458643 12 1,4 12/13 45° E

2.0, 2.0 Propulsion
FB30A1, FB30A2, FB30C1, FC30A1

M 1995 80
59

J5R.7.18, J5R.7.28 08/80 μ 02/89 GF- 433208 432555 12 0,9 9 30° D

2.0, 2.0 Propulsion
FB30A1, FB30A2, FB30C1, FC30A1

M 1995 80
59

J5R.7.18, J5R.7.28 08/80 μ 02/89 GF- 433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.0, 2.0 Propulsion
FB30A1, FB30A2, FB30C1, FC30A1

M 1995 80
59

J5R.7.18, J5R.7.28 08/80 μ 02/89 GF- 433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

KANGOO I (9/1997>2/2003)

KANGOO I FL (3/2003>6/2009)

KANGOO II  (11/2007>)

MASTER (8/1980>2/1989)
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D

RENAULT H  ( . . . / . . . )
MASTER (8/1980>2/1989) ( . . . / . . . )
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2.1 D M 2068 61
45

J8S.3.30 08/80 μ 02/89  433256 432538 12 2,5 10/12 50° D

2.1 D
FB30A1

E 850.702μ

M 2068 61
45

J8S.3.30 08/80 μ 02/89  433310 432538 726028 12 3,1 12 50° D

2.4 D, 2.4 D Propulsion
FB30A1, FB30C2, FC30A2

E 850.306μ

M 2445 72
53

S8U.7.30, S8U.7.31 08/80 μ 02/89  436044 12 2,2 9 35° E

2.4 D, 2.4 D Propulsion
FB30A1, FB30C2, FC30A2

E 850.306μ

M 2445 72
53

S8U.7.30, S8U.7.31 08/80 μ 02/89  455508 12 2,2 9 35° E

2.4 D, 2.4 D Propulsion
FB30A1, FB30C2, FC30A2

E 850.306μ

M 2499 72
53

S8U.7.30, S8U.7.31 1980 μ 02/89  436044 12 2,2 9 35° E

2.4 D, 2.4 D Propulsion
FB30A1, FB30C2, FC30A2

E 850.306μ

M 2499 72
53

S8U.7.30, S8U.7.31 1980 μ 02/89  455508 12 2,2 9 35° E

2.0
FB30A2, FB30B2, FB30C2, FC30A2

M 1995 80
59

J5R.7.18 03/89 μ 09/94 GF- 433208 432555 12 0,9 9 30° D

2.0
FB30A2, FB30B2, FB30C2, FC30A2

M 1995 80
59

J5R.7.18 03/89 μ 09/94 GF- 433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.0
FB30A2, FB30B2, FB30C2, FC30A2

M 1995 80
59

J5R.7.18 03/89 μ 09/94 GF- 433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.1 D
FB30B3

M 2068 61
45

J8S.3.30 03/89 μ 09/94  433310 432538 726028 12 3,1 12 50° D

2.5 D, 2.5 TD
FB30A5, FB30A7, FB30C5, FB30C7

M 2499 76 μ 88
56 μ 65

S8U.7.42, S9U.7.00 03/89 μ 09/94  436044 12 2,2 9 35° E

2.5 D, 2.5 TD
FB30A5, FB30A7, FB30C5, FB30C7

M 2499 76 μ 88
56 μ 65

S8U.7.42, S9U.7.00 03/89 μ 09/94  455508 12 2,2 9 35° E

2.2 i
FB30AE, FB30BE, FB30CE

M 2165 91
67

J7T.7.88 10/94 μ 09/97  436079 12 1,3 9 30° D

2.5 D
FB30AG, FB30BG, FB30CG

M 2445 75
55

S8U.7.48 10/94 μ 09/97  436044 12 2,2 9 35° E

2.5 D
FB30AG, FB30BG, FB30CG

M 2445 75
55

S8U.7.48 10/94 μ 09/97  455508 12 2,2 9 35° E

2.5 TD
FB30AH, FB30AJ, FB30CH, FB30CJ

M 2499 94
69

S9U.7.14, S9U.7.40 10/94 μ 09/97  436044 12 2,2 9 35° E

2.5 TD
FB30AH, FB30AJ, FB30CH, FB30CJ

M 2499 94
69

S9U.7.14, S9U.7.40 10/94 μ 09/97  455508 12 2,2 9 35° E

2.8 dCi 110, 2.8 dCi 130, 2.8 dCi 150 M 2800 106 μ 146
78 μ 107

S9W.206, S9W.208, S9W.212 07/99 μ 06/04  458208 12 2,3 9 29° E

1.9 dCi
FDAPD5, JD0P

M 1870 82
60

F9Q.7.72 02/01 μ 09/03  455695 432672 726052 12 1,7 11 32° D

1.9 dCi
FD0P, JD0P

M 1870 82
60

F9Q.7.72 02/01 μ 09/03  455943 432672 726033 12 2 11 32° D

1.9 dTi M 1870 82
60

F9Q.7.70 02/01 μ 09/03  455957 438088 12 2 11 27° D

2.2 dCi
FD1N, JD0N, JDAND5, JDNN, JDANH5, JDENH5, JDGNH5, 
JDKND5, JDCNH5, JDNJD5, JDEND5

M 2188 90
66

G9T.7.20, G9T.7.22, G9T.7.50 11/00 μ 09/03  455954 438158 726031 12 2 10 32° E

2.2 dCi
FD0N, FD1N, JD0N, JDNN

M 2188 90
66

G9T.7.22 11/00 μ 09/03  458210 438170 12 2 10 32° E

2.2 dCi
EDCGK5, FD1N, FDAJD5, FDBGH5, JD0N, JDAGD5, JDNN

M 2188 90
66

G9T.7.20, G9T.7.22 11/00 μ 09/03  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.5 D
ED0E, EDCAK5, EDCEK5, EDCEL5, FDAAD5, FDAED5, 
FDBAE5, FDCAE5, HD0A, HD0E, JD0A, JD0E, UD0A, UD0E, 
UDCEG5

M 2445 80
59

S8U.7.70, S8U.7.72 09/97 μ 09/03  455971 438095 12 2,1 11 56° E

2.5 D
ED0E, EDCAK5, EDCEK5, EDCEL5, FDAAD5, FDAED5, 
FDBAE5, FDCAE5, HD0A, HD0E, JD0A, JD0E, UD0A, UD0E, 
UDCEG5

M 2445 80
59

S8U.7.70, S8U.7.72 09/97 μ 09/03  458501 12 2,2 9

2.5 dCi M 2463 100 μ 115
73 μ 85

G9U.7.20, G9U.7.54 12/00 μ 09/03  455954 438158 726031 12 2 10 32° E

2.5 dCi
FD0M, FD1M, FDBEH5, JD0M, JDNM

M 2464 115
85

G9U.7.20 12/00 μ 09/03  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.5 D
ED0A, ED0E, FD0A, FDAAD5, FDAED5, FDBAE5, HD0A, 
HD0E, JD0A, JD0E, UD0A, UD0E

M 2499 80
59

S8U.7.70, S8U.7.72 09/97 μ 09/03  458501 12 2,2 9

2.8 dTi
EDCCG5, EDCCK5, FDBCD5, FDCCH5, FDCCL5, HD0C, JD0B, 
JDAFD5, UD0C, UDCCK5

M 2800 116
85

S9W.7.00, S9W.7.02 01/98 μ 09/03  455971 438095 12 2,1 11 56° E

MASTER (3/1989>9/1994)

MASTER (10/1994>9/1997)

MASTER PROPULSION I  (7/1999>6/2004)

MASTER II  (9/1997>9/2003)
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2.8 dTi
ED0C, FD0C, HD0C, JD0B, UD0C

M 2800 116
85

S9W.7.00, S9W.7.02 01/98 μ 09/03  458501 12 2,2 9

1.9 dCi
FDAKD5, JDAPD5, JDEPD5

M 1870 82
60

F9Q.7.72, F9Q.7.74 10/03 μ 05/06  455959 438090 12 1,9 11 56° E

2.2 dCi
JDAND5, JDANH5, JDCNH5, JDEND5, JDENH5, JDGNH5, 
JDKND5, JDNJD5

M 2188 90
66

G9T.7.50 10/03 μ 05/06  455954 438158 12 2 10 32° E

2.2 dCi
JDAND5, JDANH5, JDCNH5, JDEND5, JDENH5, JDGNH5, 
JDKND5, JDNJD5

M 2188 90
66

G9T.7.50 10/03 μ 05/06  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.5 dCi, 2.5 dCi 100, 2.5 dCi 114
EDCUG6, EDCUH6, EDCUK6, EDCUL6, EDCVG5, EDCVH5, 
EDCVK5, EDCVL5, EL0D, FDA1D6, FDA2D6, FDAUD6, 
FDAVD5, FDB1D6, FDB2D6, FDBUD6, FDBUH6, FDBVD5, 
FDBVE5, FDBVH5, FDC1D6, FDC2D6, FDCUD6, FDCUE6, 
FDCUH6, FDCUJ6, FDCUL6, FDCUM6, FDCVD5, FDCVH5, 
FDCVJ5, FDCVM5, FL0D, HDCUG6, HDCUK6, HDCVG5, 
HDCVK5, JDA1D6, JDA1H6, JDA2D6, JDA2H6, JDAMD6, 
JDAMH6, JDCMH6, JDEMD6, JDEMH6, JDGMH6, 
JDKMD6, JDNMD6, JL0D, UDCUG6, UDCUK6, UDCVG5, 
UDCVK5

A/ M 2464 100 μ 135
73 μ 99

G9U.7.20, G9U.7.30, G9U.7.50, 
G9U.7.54

10/03 μ 05/06  455954 438158 12 2 10 32° E

2.5 dCi
JDAMD6, JDAMH6, JDCMH6, JDEMD6, JDEMH6, 
JDGMH6, JDKMD6, JDNMD6

M 2464 115
85

G9U.7.20 10/03 μ 05/06  458210 438170 12 2 10 32° E

2.5 dCi, 2.5 dCi 100, 2.5 dCi 114
EDCUG6, EDCUH6, EDCUK6, EDCUL6, EDCVG5, EDCVH5, 
EDCVK5, EDCVL5, EL0D, FDA1D6, FDA2D6, FDAUD6, 
FDAVD5, FDB1D6, FDB2D6, FDBUD6, FDBUH6, FDBVD5, 
FDBVE5, FDBVH5, FDC1D6, FDC2D6, FDCUD6, FDCUE6, 
FDCUH6, FDCUJ6, FDCUL6, FDCUM6, FDCVD5, FDCVH5, 
FDCVJ5, FDCVM5, FL0D, HDCUG6, HDCUK6, HDCVG5, 
HDCVK5, JDA1D6, JDA1H6, JDA2D6, JDA2H6, JDAMD6, 
JDAMH6, JDCMH6, JDEMD6, JDEMH6, JDGMH6, 
JDKMD6, JDNMD6, JL0D, UDCUG6, UDCUK6, UDCVG5, 
UDCVK5

A/ M 2464 100 μ 135
73 μ 99

G9U.7.20, G9U.7.30, G9U.7.50, 
G9U.7.54

10/03 μ 05/06  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.5 dCi 100, 2.5 dCi 120, 2.5 dCi 146, 
2.5 dCi 150
EDC1G6, EDC1K6, EDC1L6, EDC3KH, FDA3D6, FDB1H6, 
FDB1HH, FDB3D6, FDB3E6, FDB3HH, FDC1L6, FDC2L6, 
FDC3D6, FDC3HH, FDCYH6, HDC1K6, JDA206, JDAYD6, 
JDAYH6

M 2464 100 μ 146
74 μ 107

G9U.6.32/F, G9U.6.50 06/06 μ  455954 438158 12 2 10 32° E

2.5 dCi 100, 2.5 dCi 120, 2.5 dCi 146, 
2.5 dCi 150
FDA3D6, FDB3D6, FDB3E6, FDB3HH, FDC3D6, FDC3HH, 
JDAYD6, JDAYH6

M 2464 100 μ 146
74 μ 107

G9U.6.32/F, G9U.6.50 06/06 μ  455954 438158 12 2 10 32° E

2.5 dCi 100, 2.5 dCi 120, 2.5 dCi 146, 
2.5 dCi 150
EDC1G6, EDC1K6, EDC1L6, EDC3KH, FDA3D6, FDB1H6, 
FDB1HH, FDB3D6, FDB3E6, FDB3HH, FDC1L6, FDC2L6, 
FDC3D6, FDC3HH, FDCYH6, HDC1K6, JDA206, JDAYD6, 
JDAYH6

M 2464 100 μ 146
74 μ 107

G9U.6.32/F, G9U.6.50 06/06 μ  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.5 dCi 100, 2.5 dCi 120, 2.5 dCi 146, 
2.5 dCi 150
FDA3D6, FDB3D6, FDB3E6, FDB3HH, FDC3D6, FDC3HH, 
JDAYD6, JDAYH6

M 2464 100 μ 146
74 μ 107

G9U.6.32/F, G9U.6.50 06/06 μ  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.3 dCi 100 16V, 2.3 dCi 100 16V R.
Jumelées, 2.3 dCi 125 16V, 
2.3 dCi 125 16V R.Jumelées, 
2.3 dCi 146 16V, 2.3 dCi 150 16V, 
2.3 dCi 150 16V R.Jumelées
MAA2AC, MAA2CC, MAA2DC, MAA2EC, MAA2FC, 
MAA4AC, MAA4AE, MAA4BC, MAA4BE, MAA4CC, 
MAA4CE, MAA4DC, MAA4DE, MAA4EC, MAA4EE, 
MAA4FC, MAA4FE, MAF4AE, MAF4BE, MAF4CE, MAF4DE, 
MAF4EC, MAF4EE, MAF4FC, MAF4FE, MAF6AC, MAF6AG, 
MAF6BC, MAF6CC, MAF6CG, MAF6CJ, MAF6DC, MAF6DG, 
MAF6DJ, MAF6EC, MAF6EG, MAF6EJ, MAF6FC, MAF6FG, 
MAF6FJ, MAF6JC, MAF6JG, MAF6JJ, MAFCAC, MAFCBC, 
MAFCCC, MAFCDC, MAFCEC, MAFCFC, MAFEAC, MAFEBC, 
MAFECC, MAFEDC, VAE4A2, VAE4AC, VAE4AE, VAE4B1, 
VAE4B2, VAE4BC, VAE4BE, VAE4C1, VAE4C2, VAE4CC, 
VAE4CE, VAE4D1, VAE4D2, VAE4DC, VAE4DE, VAE4E1, 
VAE4E2, VAE4EC, VAE4EE, VAE4F1, VAE4F2, VAE4FC, 
VAE4FE, VAE4J1, VAE4J2, VAE4JC, VAE4JE, VAEA1, 
VBU4A1, VBU4A2, VBU4B1, VBU4B2, VBU4C1, VBU4C2, 
VBU4D1, VBU4D2, VBU4E1, VBU4E2, VBU4F1, VBU4F2, 
VBU4J1, VBU4J2, VBU6A1, VBU6A2, VBU6A3, VBU6A4, 
VBU6B1, VBU6B2, VBU6B3, VBU6B4, VBU6C1, VBU6C2, 
VBU6C3, VBU6C4, VBU6D1, VBU6D2, VBU6D3, VBU6D4, 
VBU6E1, VBU6E2, VBU6E3, VBU6E4, VBU6F1, VBU6F2, 
VBU6F4, VBU6J1, VBU6J2, VBU6J3, VBU6J4

M 2298 100 μ 146
74 μ 107

M9T.6.70, M9T.6.76, M9T.6.78, 
M9T.6.80, M9T.6.90, M9T.6.92, 
M9T.6.94, M9T.6.98

04/10 μ  458423 438263 12 2,2 10 102° D

MASTER II  PHASE 2 (10/2003>5/2006)

MASTER II  PHASE 2 FACELIFT (6/2006>)

MASTER III  (4/2010>)
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2.3 dCi 100 16V, 2.3 dCi 100 16V R.
Jumelées, 2.3 dCi 125 16V, 
2.3 dCi 125 16V R.Jumelées, 
2.3 dCi 125+ 16V, 2.3 dCi 125+ 16V R.
Jumelées, 2.3 dCi 146 16V, 
2.3 dCi 150 16V, 2.3 dCi 150 16V R.
Jumelées
MAA2AC, MAA2BC, MAA2CC, MAA2DC, MAA2EC, 
MAA2FC, MAA3FC, MAA3FE, MAA4AC, MAA4AE, 
MAA4BC, MAA4BE, MAA4CC, MAA4CE, MAA4DC, 
MAA4DE, MAA4EC, MAA4EE, MAA4FC, MAA4FE, 
MAF4AE, MAF4BE, MAF4CE, MAF4DE, MAF4EC, MAF4EE, 
MAF4FC, MAF4FE, MAF6AC, MAF6AG, MAF6BC, MAF6CC, 
MAF6CG, MAF6CJ, MAF6DC, MAF6DG, MAF6DJ, MAF6EC, 
MAF6EG, MAF6EJ, MAF6FD, MAF6FJ, MAF6JC, MAF6JG, 
MAF6JJ, MAFCAC, MAFCBC, MAFCCC, MAFCDC, MAFCEC, 
MAFCFC, MAFEAC, MAFEBC, MAFECC, MAFEDC, MAFGFG, 
VAE4A2, VAE4AC, VAE4AE, VAE4B1, VAE4B2, VAE4BC, 
VAE4BE, VAE4C1, VAE4C2, VAE4CC, VAE4CE, VAE4D1, 
VAE4D2, VAE4DC, VAE4DE, VAE4E1, VAE4E2, VAE4EC, 
VAE4EE, VAE4F1, VAE4F2, VAE4FC, VAE4FE, VAE4J1, 
VAE4J2, VAE4JC, VAE4JE, VAE5F1, VAE5F2, VAE5FC, 
VAE5FE, VAEA1, VBU4A1, VBU4A2, VBU4B1, VBU4B2, 
VBU4C1, VBU4C2, VBU4D1, VBU4D2, VBU4E1, VBU4E2, 
VBU4F1, VBU4F2, VBU4J1, VBU4J2, VBU5F1, VBU5F2, 
VBU5J1, VBU5J2, VBU6A1, VBU6A2, VBU6A3, VBU6A4, 
VBU6B1, VBU6B2, VBU6B3, VBU6B4, VBU6C1, VBU6C2, 
VBU6C3, VBU6C4, VBU6D1, VBU6D2, VBU6D3, VBU6D4, 
VBU6E1, VBU6E2, VBU6E3, VBU6E4, VBU6F1, VBU6F2, 
VBU6F3, VBU6F4, VBU6J1, VBU6J2, VBU6J3, VBU6J4

M 2298 100 μ 146
74 μ 107

M9T.6.70, M9T.6.76, M9T.6.78, 
M9T.6.80, M9T.6.90, M9T.6.92, 
M9T.6.94, M9T.6.98

04/10 μ  458423 438263 12 2,2 N 10 102° D

1.0 M 956 37
27

C1C.7.06 09/85 μ 08/91  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.1 M 1108 46 μ 47
34 μ 35

C1E.7.50, C1E.7.56 09/85 μ 08/91  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.4 i M 1390 58
43

C3J.7.60 07/90 μ 08/91  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.4 M 1397 60
44

C2J.7.84 03/86 μ 08/91  433249 432566 726027 12 0,9 9 32° D

1.4, 1.4 i M 1397 60
44

C1J.7.68, C2J.7.84, C3J.7.00 09/85 μ 08/91  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.6 D M 1595 55
40

F8M.7.20 09/85 μ 12/86  433248 12 1,7 10/11 34° D

1.6 D M 1595 55
40

F8M.7.20 12/86 μ 08/91  433332 432629 12 1,7 10/11 35° D

1.6 D M 1595 55
40

F8M.7.20 12/86 μ 08/91  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.4 i M 1390 80
59

E7J.7.20, E7J.7.24, E7J.7.26, 
E7J.7.28

09/91 μ 03/98  436060 432622 726001 12 1,2 9/10 38° D

1.9 D M 1870 65
48

F8Q.7.22 09/91 μ 03/98  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.4, 1.4 GPL
P3X000, T1X000, T5X000

M 1397 47
35

847.7.00 07/80 μ 02/89  433245 432565 726049 12 0,9 9 45° E

1.4, 1.4 GPL
T1X000B, T1X000M

M 1397 47
35

847-G 07/80 μ 02/89  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.7
T4V800

M 1721 69
51

F1N.7.20 07/80 μ 02/89  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.7
P3X810, T2W800, T3X800, T4V800, T4X800, T5W800, 
T5X800, TBZ800

M 1721 69
51

F1N.7.20, F1N.7.22 07/80 μ 02/89 GF- 433320 432590 726048 12 1,2 9/10 32° D

1.7
T2W800, T3X800, T4X800, T5W800, T5X800, TBZ800

M 1721 69
51

F1N.7.20 07/86 μ 02/89 GF+ 433248 12 1,7 10/11 34° D

2.0, 2.0 4x4
PAY200, PCX200, PCY200, T3V300, T5X200, T5X201, 
T7W200, TBX200, TBX201, TBZ200, V2W200, V4X200, 
V9X200

A/ M 1995 82
60

J5R.7.16, J5R.7.17, J5R.7.26 07/80 μ 02/89 GF- 433208 432555 12 0,9 9 30° D

2.0, 2.0 4x4
PAY200, PCX200, PCY200, T3V300, T5X200, T5X201, 
T7W200, TBX200, TBX201, TBZ200, V2W200, V4X200, 
V9X200

A/ M 1995 82
60

J5R.7.16, J5R.7.17, J5R.7.26 07/80 μ 02/89 GF- 433209 432555 12 1,05 9 30° D

2.0, 2.0 4x4
PAY200, PCX200, PCY200, T3V300, T5X200, T5X201, 
T7W200, TBX200, TBX201, TBZ200, V2W200, V4X200, 
V9X200

A/ M 1995 82
60

J5R.7.16, J5R.7.17, J5R.7.26 07/80 μ 02/89 GF- 433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.1 D, 2.1 D 4x4
P3X310, PAY300, PCY300, T3X300, T4V300, T4X300, 
T5W300, T5X300, T6W300, T9X380, TAX300, TAZ300, 
V2W300

M 2068 58 μ 60
43 μ 44

852.7.20, 852.7.50, 852.7.52 07/80 μ 06/85  433256 432538 12 2,5 10/12 50° D

RAPID I  (9/1985>8/1991)

RAPID II  (9/1991>3/1998)

TRAFIC (7/1980>2/1989)
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RENAULT H  ( . . . / . . . )
TRAFIC (7/1980>2/1989) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.1 D, 2.1 D 4x4
P3X310, PAY300, PCY300, T2W300, T3X300, T4V300, 
T4X300, T5W300, T5X300, T6W300, T7W300, T9X380, 
TAX300, TAZ300, TBX300, TBZ300, V2W300, V4X300, 
V5W300, V9X300

M 2068 58 μ 60
43 μ 44

852.7.20, 852.7.50, 852.7.52 07/80 μ 02/89  433310 432538 726028 12 3,1 12 50° D

1.4
T1X004

M 1397 50
37

C1J.7.00 03/89 μ 06/91  433245 432565 726049 12 0,9 9 45° E

1.4
T1X004

M 1397 50
37

C1J.7.00 03/89 μ 06/91  433247 432552 12 1,2 9 57° E

1.7
T1X805, T2W805, T3X805, T4X805, T5X805

M 1721 69
51

F1N.7.20 03/89 μ 09/94  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

1.7
T1X805, T2W805, T3X805, T4X805, T5X805

M 1721 69
51

F1N.7.20 03/89 μ 09/94  433320 432590 726048 12 1,2 9/10 32° D

1.7
T1X805, T2W805, T3X805, T4X805, T5X805

M 1721 69
51

F1N.7.20 03/89 μ 09/94 GF+ 433248 12 1,7 10/11 34° D

2.0 4x4
V3X208, V5W208

M 1995 82
60

J5R.7.16 03/89 μ 09/94  433208 432555 12 0,9 9 30° D

2.0, 2.0 4x4
PCY205, T5X205, T7W205, TBX205, TBZ205, V4X208, 
V4Y208

M 1995 82
60

J5R.7.26 03/89 μ 09/94  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.2, 2.2 4x4
T7WA05, TBXA05, TBZA05

M 2165 97
71

J7T.7.80 03/89 μ 09/94  433307 432554 726051 12 1,2 9 30° D

2.1 D M 2068 60
44

852.7.20 03/89 μ 09/94  433256 432538 12 2,5 10/12 50° D

2.1 D, 2.1 D 4x4
PCY305, T1X305, T2W305, T3X305, T4X305, T5X305, 
T7W305, TBX305, TBZ305, V3X308, V4X308

M 2068 58 μ 85
43 μ 63

852.7.20, 852.7.50, J8S.7.20, 
J8S.7.38, J8S.7.50

03/89 μ 09/94  433310 432538 726028 12 3,1 12 50° D

2.5 D, 2.5 D 4x4
T4X405, T5X405, T7W405, TBX405, TBZ405, TCY405, 
V4X408, V4Y408, V5W408

M 2499 75 μ 76
55 μ 56

S8U.7.50, S8U.7.52 03/89 μ 09/94  436044 12 2,2 9 35° E

2.5 D, 2.5 D 4x4
T4X405, T5X405, T7W405, TBX405, TBZ405, TCY405, 
V4X408, V4Y408, V5W408

M 2499 75 μ 76
55 μ 56

S8U.7.50, S8U.7.52 03/89 μ 09/94  455508 12 2,2 9 35° E

2.2 i M 2165 100
74

J7T.6.00 10/94 μ 08/97  436079 12 1,3 9 30° D

2.1 D
T11F

M 2068 64
47

J8S.6.20, J8S.7.58 10/94 μ 08/97  433310 432538 726028 12 3,1 12 50° D

2.5 D M 2499 75
55

S8U.7.58 10/94 μ 08/97  436044 12 2,2 9 35° E

2.5 D M 2499 75
55

S8U.7.58 10/94 μ 08/97  455508 12 2,2 9 35° E

1.9 D
F8AJB5, J8BLA5

M 1870 60
44

F8Q.6.00, F8Q.6.06 09/97 μ 03/01  455936 438074 726009 12 1,4 11 32° D

2.5 D, 2.5 D 4x4
F8AMA5, J8BMA5

M 2445 75 μ 80
55 μ 59

S8U.7.70, S8U.7.82 09/97 μ 03/01  455508 12 2,2 9 35° E

2.0 i 16V
ELBAB6, FLAAA6, FLBAA6, FLBAB6, JLAAA6, JLBAA6, 
JLBAB6

M 1998 120
88

F4R.7.20 04/01 μ 07/06  458274 12 0,9 9 56° E

1.9 dCi
ELBBB5, ELBCB6, FLABA5, FLACA6, FLBBA5, FLBBB5, 
FLBCA6, FLBCB6, JLABA5, JLACA6, JLBBA5, JLBBB5, 
JLBCA6, JLBCB6

M 1870 82 μ 100
60 μ 74

F9Q.7.60, F9Q.7.62 04/01 μ 07/06  455959 438090 12 1,9 11 56° E

2.5 dCi 16V
ELBDB6, FLADA6, JLADA6

M 2464 135
99

G9U.7.30 09/02 μ 07/06  455954 438158 726031 12 2 10 32° E

2.5 dCi 16V
ELBDB6, FLADA6, JLADA6

M 2464 135
99

G9U.7.30 09/02 μ 07/06  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.0 i 16V
ELBLB6, FL0LA6, FLBLA6, FLBLC6, FLBLD6, JLALA6

M 1998 120
88

F4R.8.20 07/06 μ  458196 12 0,9 9 56° E

2.0 i 16V
ELBLB6, FL0LA6, FLBLA6, FLBLC6, FLBLD6, JLALA6

M 1998 120
88

F4R.8.20 07/06 μ  458274 12 0,9 9 56° E

2.0 dCi
EL0H, ELBHB6, ELBHBH, ELBMB6, FL0H, FLAHA6, FLAHAH, 
FLAMA6, FLBHA6, FLBHAH, FLBHB6, FLBHBH, FLBHC6, 
FLBHCH, FLBHD6, FLBHDH, FLBMA6, FLBMB6, FLBMC6, 
FLBMD6, FLFHA6, FLFHAH, FLFMA6, FLGHA6, FLGHAH, 
FLGHB6, FLGHBH, FLGMA6, FLGMB6, JL0H, JLAHA6, 
JLAHAH, JLAMA6, JLBHA6, JLBHAH, JLBHB6, JLBHBH, 
JLBMA6, JLBMB6, JLCMA6

M 1995 90 μ 115
66 μ 84

M9R.7.80, M9R.7.82 07/06 μ  458291 438202 12 2,2 10/11 36° D

TRAFIC (3/1989>9/1994)

TRAFIC (10/1994>8/1997)

TRAFIC (9/1997>3/2001)

TRAFIC II  (4/2001>7/2006)

TRAFIC II  FL (7/2006>)
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2.5 dCi
ELBJB6, ELBJBH, ELBRB6, ELBVB6, ELBVBH, FLAJA6, 
FLAJAH, FLARA6, FLAVA6, FLAVAH, FLBJA6, FLBJAH, 
FLBJB6, FLBJBH, FLBJC6, FLBJCH, FLBJD6, FLBJDH, FLBVA6, 
FLBVAH, FLBVB6, FLBVBH, FLBVC6, FLBVCH, FLBVD6, 
FLBVDH, FLGJA6, FLGJAH, FLGJB6, FLGJBH, FLGVA6, 
FLGVAH, FLGVB6, FLGVBH, JLAJA6, JLAJAH, JLBJA6, 
JLBJAH, JLBJBH, JLBVBH, JLCVA6, JLCVAH

M 2464 145
107

G9U.6.30, G9U.6.30/F 07/06 μ  455954 438158 12 2 10 32° E

2.5 dCi
ELBJB6, ELBJBH, ELBRB6, ELBVB6, ELBVBH, FLAJA6, 
FLAJAH, FLARA6, FLAVA6, FLAVAH, FLBJA6, FLBJAH, 
FLBJB6, FLBJBH, FLBJC6, FLBJCH, FLBJD6, FLBJDH, FLBVA6, 
FLBVAH, FLBVB6, FLBVBH, FLBVC6, FLBVCH, FLBVD6, 
FLBVDH, FLGJA6, FLGJAH, FLGJB6, FLGJBH, FLGVA6, 
FLGVAH, FLGVB6, FLGVBH, JLAJA6, JLAJAH, JLBJA6, 
JLBJAH, JLBJBH, JLBVBH, JLCVA6, JLCVAH

M 2464 145
107

G9U.6.30, G9U.6.30/F 07/06 μ  458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.8 TD, 2.8 dti M 2798 105 μ 125
78 μ 92

8140-43C, 8140-43S 07/99 μ 06/04  458208 12 2,3 9 29° E

2.8 D M 2800 85
63

8140-63 07/99 μ 12/01  458208 12 2,3 9 29° E

1.1 i 16V M 1119 75
55

11K4F4 03/01 μ 07/04  458229 12 0,9 9 40° E

1.4 i 16V
a μYD471564

M 1396 84 μ 103
62 μ 76

14K4F4 12/99 μ 06/00  458168 726016 12 0,8 15A 9 40° E

1.4 i 16V M 1396 84 μ 103
62 μ 76

14K4F4 12/99 μ 07/04  458229 12 0,9 9 40° E

1.6 i 16V
a μYD471564

A/ M 1588 109
80

16K4F4 12/99 μ 07/04  458229 12 0,9 9 40° E

2.0 D, 2.0 Di M 1996 113
74

20T2N 12/99 μ 07/04  458518 12 1,8 11 45° D

1.1 i 16V M 1119 75
55

11K4F4 08/04 μ 04/05  458229 12 0,9 9 40° E

1.4 i 16V M 1396 103
76

14K4F4 08/04 μ  458229 12 0,9 9 40° E

1.6 i 16V M 1588 109
80

16K4F4 08/04 μ 04/05  458229 12 0,9 9 40° E

2.0 D, 2.0 Di M 1994 113
83

20T2N 08/04 μ  458518 12 1,8 11 45° D

1.4 i 16V M 1396 103
76

14K4F4 01/00 μ 04/04  458168 726016 12 0,8 15A 9 40° E

1.4 i 16V M 1396 103
76

14K4F4 01/00 μ 04/04  458229 12 0,9 9 40° E

1.6 i 16V M 1589 111
82

16K4F4 01/00 μ 04/04  458168 726016 12 0,8 15A 9 40° E

1.6 i 16V M 1589 111
82

16K4F4 01/00 μ 04/04  458229 12 0,9 9 40° E

2.0 Di, 2.0 iDT M 1994 113
83

20T2N 12/02 μ 05/04  458518 12 1,8 11 45° D

1.4 i 16V M 1396 103
76

14K4F4 06/04 μ 04/05  458168 12 0,8 15A 9 40° E

1.6 i 16V M 1589 111
82

16K4F4 06/04 μ  458168 12 0,8 15A 9 40° E

2.0 D, 2.0 Di M 1994 113
83

20T2N 06/04 μ 04/05  458518 12 1,8 11 45° D

2.0 i V6 24V A 1997 150
110

20K6F 02/99 μ  458381 12 2 15

2.5 i V6 24V A 2497 175 μ 177
129 μ 130

25KV6-177, 25KV6F-175 02/99 μ 06/04  458381 12 2 15

2.0 CDT 16V, 2.0 CDTi 16V A/ M 1951 116 μ 131
85 μ 96

204D2, M47R 02/99 μ 06/04  458379 12 2 9 90° D

2.0 i V6 24V A 1997 150
110

20K6F 03/04 μ 04/05  458381 12 2 15

RENAULT VÉHICULES INDUSTRIELS H
MASCOTT (7/1999>)

ROVER A
25 (12/1999>7/2004)

25 (8/2004>4/2005)

45 (1/2000>5/2004)

45 (6/2004>4/2005)

75 (2/1999>6/2004)

75 FACELIFT (3/2004>4/2005)
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75 FACELIFT (3/2004>4/2005) ( . . . / . . . )
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2.5 i V6 24V A 2497 177
130

25KV6-177 03/04 μ  458381 12 2 15

2.0 CDT 16V, 2.0 CDTi 16V A/ M 1951 116 μ 131
85 μ 96

204D2, M47R 03/04 μ 04/05  458379 12 2 9 90° D

1.1, 1.1 i
XPDNCN, XPDNEN, XPFNEP, XPFWEP, XPHNCP, XPHNEP, 
XPHNVP, XPHWCP, XPHWEP, XPHWVP, XPYNCP, XPYNEP

M 1129 59 μ 60
43 μ 44

11K2A, 11K2B, 11K2D 09/90 μ 12/98  458168 726016 12 0,8 15A 9 40° E

1.4, 1.4 i, 1.4 i 16V
XPSNFR, XPWNJR, XPWNKR, XPYWLP, XPYWWP, 
XPZWLP, XPZWWP

M 1396 75 μ 103
55 μ 76

14K2A, 14K2D, 14K4C, 14K4D, 
14K4F4

09/90 μ 12/98  458168 726016 12 0,8 15A 9 40° E

1.4 D
XPFNUR, XPFWUR, XPMWUR, XPYWUR, XPZWUR

M 1360 52
38

10FTO FO 05/92 μ 12/94  433323 12 1,4 9/10 55° E

1.5 D
XPFNHP, XPFWHP, XPZWHP

M 1527 57
42

VJZ 01/95 μ 12/98  433323 12 1,4 9/10 55° E

1.4, 1.4 i, 1.4 i 16V
XWHNJN, XWHWJN, XWMBFN, XWMBHN, XWMNEN, 
XWMNFN, XWMNHN, XWMWEN, XWMWFN, 
XWMWHN, XWYWEN, XWYWFN, XWYWHN

a μ556009

M 1396 75 μ 103
55 μ 76

14K2A, 14K2D, 14K4C, 14K4D, 
14K4F4

10/89 μ 03/96  458168 726016 12 0,8 15A 9 40° E

1.6 i 16V
XWWBNR, XWWCNR, XWWNNR, XWWNUR, XWWWNR, 
XWXNNR, XWXNUR, XWXWNR, XWXWUR, XWYWMP, 
XWYWMX, XWYWTP, XWYWTX

A/ M 1590 114 μ 128
84 μ 94

D16A7, D16A8, D16A9, D16Z2 10/89 μ 03/96  433304 12 1,2 9 54° D

1.8 TD Turbo
XWMWXT, XWYWXT

M 1769 88
65

IOCV2L 04/91 μ 03/96  458607 12 1,7 11 70° D

1.8 TD Turbo
XWMWXT, XWYWXT

M 1769 88
65

IOCV2L 04/91 μ 03/96  458288 12 2 11 70° D

1.8 D, 1.9 D
XWHWYS, XWMWYS

M 1905 67
49

ICU4N, IOCU4N 04/91 μ 03/96  458607 12 1,7 11 70° D

1.8 D, 1.9 D
XWHWYS, XWMWYS

M 1905 67
49

ICU4N, IOCU4N 04/91 μ 03/96  458288 12 2 11 70° D

1.1 i M 1113 60
44

11K2F 01/98 μ 11/99  458168 726016 12 0,8 15A 9 40° E

1.4 i, 1.4 i 16V
RFHNPM, RFMNHM, RFMWHM

M 1396 75 μ 103
55 μ 76

14K2F, 14K4F4 11/95 μ 11/99  458168 726016 12 0,8 15A 9 40° E

1.6 i 16V
RFYWZN

M 1589 111
82

16K4F4 11/95 μ 11/99  458229 12 0,9 9 40° E

2.0 TD
RFHNXN, RFMWXS, RFMYWS

M 1994 86 μ 105
63 μ 77

20T2N, 20T2R 11/95 μ 11/99  458518 12 1,8 11 45° D

1.6 i 16V
XWMBZZ

A 1589 111
82

16K4F4 03/96 μ 1999  458229 12 0,9 9 40° E

1.4 i 16V
XWYLEN, XWYLFN, XWYLHN

M 1396 90 μ 103
66 μ 76

14K4C, 14K4D, 14K4F4 03/90 μ 04/95  458168 726016 12 0,8 15A 9 40° E

1.6 i 16V
XWYLMP, XWYLMX, XWYLTP, XWYLTX, XWZLUR, 
XWZLUY

A/ M 1590 114 μ 128
84 μ 94

D16A7, D16A8, D16A9, D16Z2 03/90 μ 04/95  433304 12 1,2 9 54° D

1.7 TD
XWMLXT, XWYLXT, XWYTXT

M 1769 87 μ 88
64 μ 65

ICV2L, IOCV2L 03/91 μ 04/95  458607 12 1,7 11 70° D

1.7 TD
XWMLXT, XWYLXT, XWYTXT

M 1769 87 μ 88
64 μ 65

ICV2L, IOCV2L 03/91 μ 04/95  458288 12 2 11 70° D

1.9 D M 1905 67
49

IOCU4N 10/92 μ 04/95  458607 12 1,7 11 70° D

1.9 D M 1905 67
49

IOCU4N 10/92 μ 04/95  458288 12 2 11 70° D

1.4 i 16V
RTMLHN, RTMWHN

M 1396 103
76

14K4F4 05/95 μ 03/00  458168 726016 12 0,8 15A 9 40° E

1.6 i 16V
RTCWZS, RTMWZC

M 1589 111
82

16K4F4 05/95 μ 03/00  458168 726016 12 0,8 15A 9 40° E

1.6 i 16V
RTCWZS, RTMWZC, RTSLZS

M 1589 111
82

16K4F4 05/95 μ 03/00  458229 12 0,9 9 40° E

416 i 16V
RTCWTW

a WD250029μ

A/ M 1590 114 μ 128
84 μ 94

D16Y3E 05/95 μ 03/00  455737 438015 12 1 9 78° E

111 (9/1990>12/1998)

114 (9/1990>12/1998)

115 (1/1995>12/1998)

200 SÉRIE 2 (10/1989>1996)

200 SÉRIE 3 (11/1995>11/1999)

200 COUPÉ/CABRIOLET (3/1996>1999)

400 SÉRIE 1 (3/1990>4/1995)

400 SÉRIE 2 (5/1995>3/2000)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

ROVER A  ( . . . / . . . )
400 SÉRIE 2 (5/1995>3/2000) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 TD
RTCWWE, RTMWXS, RTSWXS

M 1994 86 μ 105
63 μ 77

20T2N, 20T2R 11/95 μ 03/00  458518 12 1,8 11 45° D

1.8 i 16V
RHMLDT, RHYLDT

A/ M 1850 115
85

F18A3 03/96 μ 06/00  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

2.0 i
RHMLAM, RHYLBN, RHYLBX, RHYLBY, RHZLBM, RHZLBN

A/ M 1997 115 μ 131
85 μ 96

F20Z1, F20Z2 04/93 μ 06/00  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

2.3 i 16V
RHWLCP, RHWLCX

A/ M 2259 158
116

H23A3 10/93 μ 06/00  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

2.0 Di, 2.0 SDi
RHMLYR, RHYLYR, RHZLYR

M 1994 105
77

20T2N 12/94 μ 06/00  455715 438023 12 1,4 9 70° D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
XSHLSM, XSHLUM, XSHWSM, XSHWTM, XSHWUM, 
XSSLUM, XSSWUM

M 1994 118 μ 178
89 μ 131

20M4G, M16E, M16I 09/86 μ 09/91  433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

2.0 i, 2.0 i 16V
XSHWSZ, XSSLUX, XSSWUX

A 1994 118 μ 138
89 μ 102

M16E, M16I 09/86 μ 09/91  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

2.5 TD
XSHWCR, XSSLCR, XSSWCR

M 2498 118
87

97A 07/89 μ 09/91  458523 12 2,2 11 45° E

2.0 i 16V
RSSLDX, RSSWDX

a μ230966

A 1994 136
100

20T4H 10/91 μ 09/98  433325 432650 12 0,8 9/10 45° E

2.5 TD
RSHLCR, RSHWCR, RSSLCR, RSSWCR

M 2498 118
87

97A 10/91 μ 09/98  458523 12 2,2 11 45° E

1.3
XCDWE2, XCHWD2, XCHWE2, XCJWDG, XCMWD2, 
XCMWD8, XCMWD81, XCMWE8, XCRWDG, XCSWD2, 
XCSWD8

a 408.383μ
E 408383μ

M 1275 65 μ 69
48 μ 51

12H, 12H959, 12HA04, 12HA20, 
12HC32, 12HC34, 12HE, 12HF

03/83 μ 10/94  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.6
XCPWY8, XCSWY8, XCSWY81, XCTWY8, XCWWY8

M 1598 82 μ 104
60 μ 77

16H, 16H956, 16HA03, 16HB77, 
16HC37, ROVE10

03/83 μ 04/92 GF- 436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

2.0 i, 2.0 i Turbo
XCTWU8

M 1994 115 μ 152
85 μ 112

20HB63, 20HC78 01/86 μ 11/91 GF+, - 433287 432653 12 0,8 15A 10 46° D

2.0 D, 2.0 TD M 1994 60 μ 81
44 μ 60

BA, BB 10/87 μ 01/95  458288 12 2 11 70° D

1.1, 1.1 i M 1129 59 μ 60
43 μ 44

11K2A, 11K2B, 11K2D 05/90 μ 01/95  458168 726016 12 0,8 15A 9 40° E

1.4, 1.4 i, 1.4 i 16V M 1396 74 μ 103
54 μ 76

14K2A, 14K2B, 14K2D, 14K4C, 
14K4D, 14K4F4

05/90 μ 01/95  458168 726016 12 0,8 15A 9 40° E

1.4 D M 1360 52
38

10FTO FO 05/92 μ 01/95  433323 12 1,4 9/10 55° E

1.3
XEHLD8, XEMLD8, XESLD8

a 292180μ

M 1275 69
51

12HA37 05/84 μ  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.6
XEMLY8, XEMMY8, XESLY8, XESMY8, XESMY81, XEWLY8

M 1598 82
60

16HA35, 16HA35S 05/84 μ 11/88  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

2.0 TD
XESLW8, XESMW8, XEZMW8

M 1994 81
60

BB 10/88 μ 12/94  458607 12 1,7 11 70° D

2.0 TD
XESLW8, XESMW8, XEZMW8

M 1994 81
60

BB 10/88 μ 12/94  458288 12 2 11 70° D

1.4 i 16V M 1396 84 μ 103
62 μ 76

14K4F4 08/03 μ 04/05  458229 12 0,9 9 40° E

1.6 i 16V M 1588 109
80

16K4F4 08/04 μ 04/05  458168 12 0,8 15A 9 40° E

1.6 i 16V M 1588 109
80

16K4F4 08/04 μ 04/05  458229 12 0,9 9 40° E

2.0 D
RFKNNN

M 1996 101
74

20T2N 09/03 μ 04/05  458518 12 1,8 11 45° D

2.0 M 1985 108
81

SAAB02 1984 μ 1987  436083 12 1,4 15A 9 35° D

600 (4/1993>6/2000)

800 SÉRIE 1 (9/1986>9/1991)

800 SÉRIE 2 (10/1991>10/1999)

MAESTRO (3/1983>1/1995)

METRO (UK) (5/1990>1/1995)

MONTEGO (5/1984>12/1994)

STREETWISE (8/2003>4/2005)

SAAB A
90 (1984>1987)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

SAAB A  ( . . . / . . . )
99 (11/1967>1985) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 M 1855 86
64

SAAB01 11/67 μ 1974  436082 12 1,1 15A 9 45° D

2.0, 2.0 Turbo, 2.0 i
99CM, 99CM2, 99CM3, 99CM4, 99EMS, 99GLE, 99TA2, 
99TA3, 99TA4, 99TA5, 99TM2, 99TM3, 99TM4, 99TM5, 
BG21S, BG22S, BG41S, BL25C

A/ M 1985 100 μ 145
73 μ 106

B201C, B20C, B20I, B20S, B20T, 
SAAB02

12/67 μ 1985  436082 12 1,1 15A 9 45° D

2.0, 2.0 T Turbo, 2.0 T Turbo 16V, 2.0 i, 
2.0 i 16V
AC35DF, AC45DF, AE43, AE43S, AG31S, AG33S, AG42S, 
AG51S, AG52S, AL35C, AL44C, AL45C, AL56C, AM25J, 
AM25JX, AM35J, AM35JX, AM36J, AM36JX, AM45J, 
AM45JX, AM46JX, AM55J, AM55JX, AM55T, AM56J, 
AM56JX, AS33S, AT34S, AT35L, AT35LTK, AT35S, AT35SE, 
AT36S, AT36SE, AT44, AT44S, AT45L, AT45S, AT45SE, 
AT46S, AT46SE, AT54S, AT55L, AT55S, AT55SE, AT56S

A/ M 1985 100 μ 175
73 μ 129

B201C, B201I, B201S, B201T, 
B202I, B202L, B20C, B20I, B20S, 
B20T

10/80 μ 1989  436082 12 1,1 15A 9 45° D

2.0 16V, 2.0 Turbo 16V
DC35A, DC38A, DC55A, DC55AR, DC58A, DD35N, DD55N, 
DX35J, DX35N, DX38J, DX55J, DX55N, DX58J, DX75N, 
DX78N

A/ M 1985 131 μ 185
96 μ 136

B204I, B204L, B206I 07/93 μ 02/98  458222 12 1,4 9 38° D

2.3 16V
DC35B, DC38B, DC55B, DC58B, DX35B, DX38B, DX55B, 
DX58B, DX75B

A/ M 2290 149
110

B234I 07/93 μ 02/98  458222 12 1,4 9 38° D

2.5 V6
DC55V, DC58V, DX55V, DX58V

A/ M 2498 170
125

B258I 07/93 μ 02/98  455888 12 1,4 9 45° D

2.0 Turbo 16V, 2.0 i 16V
CC45D, CC48D, CC55D, CC58D, CC65D, CC68D, CD45L, 
CD45LF, CD48L, CD55D, CD55L, CD55LF, CD55TK, CD58L, 
CD65D, CD65L, CD68D, CT55L, CT58L

A/ M 1985 130 μ 175
96 μ 129

B202I, B202L 06/84 μ 07/93  436083 12 1,4 15A 9 35° D

2.0 i 16V
CC65D, CC65J, CC68D, CX45J, CX65J

A/ M 1985 130
96

B202I, B204I 07/91 μ 07/98  458222 12 1,4 9 38° D

2.3 T Turbo 16V, 2.3 i 16V
CD45MR, CD45U, CD65GR, CD65ME, CD65MR, CD65U, 
CD68U, CX45B, CX45MR, CX45U, CX48M, CX65B, CX65GR, 
CX65MR, CX65U, CX68B, CX68M, CX68U

A/ M 2290 145 μ 224
107 μ 165

B234E, B234I, B234L, B235R 07/91 μ 07/98  458222 12 1,4 9 38° D

2.3 T Turbo 16V, 2.3 i 16V
CC45B, CC48B, CC55B, CC58B, CC65B, CC68B, CD45M, 
CD45ME, CD45MF, CD45MR, CD45U, CD48M, CD55M, 
CD58M, CD65M, CD65ME, CD65MF, CD65MR, CD65U, 
CD68M, CD68U

A/ M 2290 145 μ 194
107 μ 143

B234E, B234I, B234L 01/90 μ 07/93  458517 12 1,4 15A 9 60° D

3.0 i V6
CX45W, CX48W, CX65W, CX68W

A/ M 2962 210
155

B308I 07/94 μ 07/98  455888 12 1,4 9 45° D

2.0 SE Turbo 16V, 2.0 i Turbo 16V A/ M 1985 150 μ 205
110 μ 151

B204E, B204L, B204R, B205E, 
B205R-205

01/01 μ 05/03  455736 438014 12 1,1 N 10 38° D

2.0 SE Turbo 16V, 2.0 i 16V, 
2.0 i Turbo 16V

A/ M 1985 131 μ 205
96 μ 151

B204E, B204I, B204L, B204R, 
B205E, B205R-205

04/98 μ 05/03  458222 12 1,4 9 38° D

2.3 i Turbo 16V M 2290 224
165

B235R 01/01 μ 05/03  455736 438014 12 1,1 N 10 38° D

2.3 i 16V, 2.3 i Turbo 16V A/ M 2290 149 μ 224
110 μ 165

B234I, B235R 04/98 μ 05/03  458222 12 1,4 9 38° D

2.2 TiD 16V M 2171 125
92

D223L-125 11/00 μ 09/02  458169 726046 12 2 10

2.2 TiD M 2172 115
85

X22DTH 05/98 μ 11/00  458169 726046 12 2 10

1.8 i 16V M 1796 122
90

Z18XE 11/03 μ  458649 12 1,1 9 75° D

1.9 TiD 16V A 1910 150
110

Z19DTH 02/06 μ  458212 12 2 9 36° D

2.2 TiD 16V M 2171 125
92

D223L-125 09/02 μ 07/04  458169 726046 12 2 10

2.0 i Turbo 16V
MSA1602C1267

A/ M 1985 150 μ 192
110 μ 141

B205E, B205R 09/97 μ 08/01  458222 12 1,4 9 38° D

2.3 i Turbo 16V
MSA1702CE270, MSA1902C4276

A/ M 2290 170 μ 230
125 μ 169

B235E, B235R 09/97 μ 08/01  458222 12 1,4 9 38° D

2.0 i Turbo 16V A/ M 1985 150
110

B205E-D4, B205E-E2 2002 μ 2006  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i Turbo 16V A/ M 1985 150
110

B205E-D4, B205E-E2 09/01 μ 2001  458222 12 1,4 9 38° D

99 (11/1967>1985)

900 SÉRIE 1 (10/1980>6/1993)

900 SÉRIE 2 (7/1993>2/1998)

9000 (6/1984>7/1998)

9-3 (4/1998>5/2003)

9-3 FACELIFT (9/2002>)

9-5 (9/1997>8/2001)

9-5 FACELIFT (9/2001>11/2005)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

SAAB A  ( . . . / . . . )
9-5 FACELIFT (9/2001>11/2005) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.3 T Turbo 16V, 2.3 i Turbo 16V A/ M 2290 185 μ 250
136 μ 184

B235E, B235L-D4, B235L-E2, 
B235R-D4, B235R-E2

2002 μ 2006  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.3 i Turbo 16V A/ M 2290 185 μ 250
136 μ 184

B235E, B235R-D4, B235R-E2 09/01 μ 2001  458222 12 1,4 9 38° D

2.2 TiD A/ M 2171 120
88

D223L 2003 μ 2005  458169 12 2 10

2.0 i Turbo 16V A/ M 1985 150
110

B205E-E4 02/06 μ 02/07  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.3 i Turbo 16V A/ M 2290 185 μ 260
136 μ 191

B235E, B235R 11/05 μ 07/09  455736 438014 12 1,1 10 38° D

1.9 TiD Turbo 16V A 1910 150
110

Z19DTH 11/05 μ 07/09  458212 12 2 9 36° D

1.8 i 20V A/ M 1781 150
110

AJH 10/98 μ 05/00  458221 12 1,1 10 42° D

1.8 i 20V A 1781 150
110

AJH 05/98 μ 05/00  458385 12 1,1 9 40° D

2.0 i
MSE000ADG022

a μW-520 000

A/ M 1984 115
85

ADY 03/96 μ 05/00  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

2.0 i
MSE000ADG022

a X-500 001μ

A/ M 1984 115
85

ADY 03/96 μ 05/00  458221 12 1,1 10 42° D

2.0 i A 1984 115
85

ADY 06/96 μ 05/00  458385 12 1,1 9 40° D

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU 07/96 μ 05/00  455675 12 1,8 10 42° D

1.9 TDi
MSE000ADY040

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 03/96 μ 05/00  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 TDi
MSE000ADY040

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 03/96 μ 05/00  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi
MSE000ADY040

a W-511 442μ

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 03/96 μ 05/00  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

2.0 i
7V93A8

A 1984 115
85

ATM 06/00 μ 05/03  458385 12 1,1 9 40° D

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V95D3, 7V95D9

A/ M 2792 204
150

AUE, AYL 06/00 μ 05/03  458167 438152 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 130
96

ASZ 11/02 μ 05/03  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi M 1896 130
96

ASZ 11/02 μ 05/03  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93T3, 7V93T9, 7V93U3, 7V95T3, 7V95T7, 7V99T3, 7V99T9

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/00 μ 05/03  458167 438152 12 2 11 42° D

2.0 i
7V92A8, 7V93A8

A 1984 115
85

ATM 06/03 μ 05/05  458385 12 1,1 9 40° D

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V93D3, 7V93D7, 7V95D3, 7V95D7, 7V99D3, 7V99D7

M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10  458167 438152 12 2 11 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93C3, 7V93C7, 7V95C3, 7V95C7, 7V99C3, 7V99C7

M 1896 130
96

ASZ 06/03 μ 03/10  455930 438075 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93C3, 7V93C7, 7V95C3, 7V95C7, 7V99C3, 7V99C7

M 1896 130
96

ASZ 06/03 μ 03/10  455939 438076 12 2 10/11 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V9363, 7V93C3, 7V93C7, 7V93T3, 7V93T7, 7V93U3, 
7V9563, 7V95C3, 7V95C7, 7V95T3, 7V95T7, 7V9963, 7V99C3, 
7V99C7, 7V99T3, 7V99T7, 7V99U3

M 1896 90 μ 150
66 μ 110

ANU, ASZ, AUY, BTB, BVK 06/03 μ 03/10  458167 438152 12 2 11 42° D

2.0 TDi 16V
7V9353, 7V9383, 7V9553, 7V9583, 7V9953, 7V9983

M 1968 140
103

BRT 06/05 μ  458167 438152 12 2 11 42° D

2.0 TDi CR 116 16V, 2.0 TDi CR 136 16V, 
2.0 TDi CR 140 16V, 2.0 TDi CR 170 16V
71024X, 71025X, 71027X

M 1968 116 μ 170
85 μ 125

CFFA/F, CFFB/F, CFFE/F, CFGB/F 06/10 μ     458417 438257 12 2 13 48° D

2.0 TDi CR 136 16V, 2.0 TDi CR 140 16V, 
2.0 TDi CR 170 16V
71025Y, 71027Y

A 1968 136 μ 170
100 μ 125

CFFA/F, CFFB/F, CFGB/F 06/10 μ     458419 438259 12 2 13 79° E

9-5 RESTYLÉ (11/2005>6/2010)

SEAT A
ALHAMBRA (3/1996>5/2000)

ALHAMBRA II  (6/2000>5/2003)

ALHAMBRA II  FL (6/2003>3/2010)

ALHAMBRA III  (6/2010>)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

SEAT A  ( . . . / . . . )
ALTEA (3/2004>3/2009) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 TSi 16V M 1390 125
92

CAX 11/07 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 i 16V M 1390 86
63

BXW 05/06 μ  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.6 i M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 03/04 μ 05/07  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.8 FSi 160 16V, 1.8 TFSi 160 16V M 1798 160
118

BYT, BZB 01/07 μ 03/09  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 FSi 150 16V, 2.0 TFSi 200 16V A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BLR, BLY, BVY, BVZ, BWA 05/04 μ 03/09  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 FSi 16V, 2.0 TFSi, 2.0 TFSi 16V, 
2.0 TFSi 4WD

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BLR, BLY, BVY, BVZ, BWA 05/04 μ 11/05  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.9 TDi M 1896 105
77

BJB, BKC 04/04 μ 05/06  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.9 TDi M 1896 105
77

BJB, BKC, BLS 04/04 μ 05/06  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi 136 16V A/ M 1968 136
100

AZV 04/04 μ 03/09  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 4WD, 
2.0 TDi PD 16V

M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM, BMN 03/04 μ 05/06  458218 12 2 11 42° D

1.2 TSi 105, 1.2 TSi 105 16V M 1197 105
77

CBZB 05/10 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.2 TSi 105, 1.2 TSi 105 16V M 1197 105
77

CBZB 03/09 μ  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.4 i 86 16V M 1390 86
63

BXW, CGGB 03/09 μ 05/10  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.6 i 102
5P11D2, 5P51D2

M 1595 102
75

BSE, BSF, CCSA, CMXA 03/09 μ 05/10  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.6 i LPG 102, 1.6 i LPG 102 16V M 1595 102
75

CHGA 09/09 μ  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.6 TDi CR 105, 1.6 TDi CR 90 M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 10/09 μ  458389 438225 12 2 12 42° D

1.6 TDi CR 105 A 1598 105
77

CAYC/F 02/10 μ  458412 438252 12 2 12 53° E

1.6 TDi CR 105 M 1598 105
77

CAYC/F 10/09 μ     458414 438254 12 2 13 46° D

1.6 TDi CR 105 A 1598 105
77

CAYC/F 02/10 μ     458418 438258 12 2 13 61° E

1.9 TDi 105, 1.9 TDi 90 M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BLS, BXE, BXF 03/09 μ 11/10  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BLS 05/09 μ  458218 12 2 11 42° D

2.0 TDi 140, 2.0 TDi 140 16V, 
2.0 TDi 140 4WD

M 1968 140
103

BKD, BMM/F 03/09 μ 11/10  458218 12 2 11 42° D

2.0 TDi CR 140 16V, 2.0 TDi CR 140 4WD, 
2.0 TDi CR 170 16V, 
2.0 TDi CR 170 16V 4WD

M 1968 140 μ 170
103 μ 125

CEGA/F, CFHC/F, CFJA/F 03/09 μ 05/10  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 TDi CR 140 16V, 2.0 TDi CR 140 4WD, 
2.0 TDi CR 170 16V, 
2.0 TDi CR 170 16V 4WD

M 1968 140 μ 170
103 μ 125

CEGA/F, CFHC/F, CFJA/F 03/09 μ 05/10     458417 438257 12 2 13 48° D

2.0 TDi CR 140 16V, 2.0 TDi CR 140 4WD, 
2.0 TDi CR 170 16V, 
2.0 TDi CR 170 16V 4WD

A 1968 140 μ 170
103 μ 125

CEGA/F, CFHC/F 03/09 μ 05/10     458419 438259 12 2 13 79° E

1.0 i
6H10H5

M 999 50
37

AER, ALD, ALL, ANV, AUC 02/97 μ 06/04  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.0 i
6H10H5

M 999 50
37

AER, ALD, ALL, ANV, AUC 02/97 μ 06/04  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V
6H10F4

A/ M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AEX, AFK, AKK, AKV, ANW, APQ, 
AQQ, AUB, AUD

02/97 μ 06/04  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.4 i, 1.4 i 16V
6H10F4

A/ M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AEX, AFK, AKK, AKV, ANW, APQ, 
AQQ, AUB, AUD

02/97 μ 06/04  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 i A 1390 60
44

AEX, AKK, AKV, ANW, APQ, AUD 02/97 μ 06/04  458467 12 1,1 9 40° E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 10/99 μ 06/04  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 10/99 μ 06/04  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.7 SDi M 1716 57
42

AKU 08/97 μ 10/03  458492 726050 12 2 9 38° E

ALTEA (3/2004>3/2009)

ALTEA FL (3/2009>)

AROSA (2/1997>6/2004)



240

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

SEAT A  ( . . . / . . . )
CORDOBA I (2/1993>6/1996) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 i M 1390 60
44

AEX 09/95 μ 06/96  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.4 i M 1390 60
44

AEX 09/95 μ 06/96  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 i
6K5ABD2

M 1391 60
44

ABD 11/93 μ 11/95  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.4 i
6K5ABD2

M 1391 60
44

ABD 11/93 μ 11/95  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6 i
6K51F2

a T-099 001μ

M 1595 75
55

1F 11/95 μ 06/96  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 i
6K51F2

a T-099 001μ

M 1595 75
55

1F 11/93 μ 06/96  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 i
a T-099 001μ

M 1598 100
74

AFT 11/95 μ 06/96  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 i
6K5ABU2, 6K5ABU2B

M 1598 75
55

ABU 09/93 μ 08/94  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.6 i
6K5ABU2, 6K5ABU2B

M 1598 75
55

ABU 09/93 μ 08/94  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6 i
a T-099 001μ

M 1598 100
74

AFT 09/95 μ 06/96  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8 i, 1.8 i 16V
6K5ADL2, 6K5ADZ2

a T-099 001μ

A/ M 1781 90 μ 130
66 μ 96

ACC, ADL, ADZ 11/95 μ 06/96  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.8 i, 1.8 i 16V
6K5ABS1, 6K5ABS2, 6K5ADL2, 6K5ADZ2

a T-099 001μ

A/ M 1781 90 μ 130
66 μ 96

ABS, ACC, ADL, ADZ 09/93 μ 06/96  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.0 i
6K52E2

a T-099 001μ

M 1984 115
85

2E 11/95 μ 06/96  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

2.0 i
6K52E2

a T-099 001μ

M 1984 115
85

2E 09/93 μ 06/96  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.9 D, 1.9 TD
6K51Y2S, 6K5AAZ2

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 09/93 μ 06/96  436050 438076 12 1,7 10/11 42° D

1.9 D, 1.9 TD
6K51Y2S, 6K5AAZ2

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 09/93 μ 06/95  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD
6K51Y2S, 6K5AAZ2

a ZR135501 
a ZR660501μ

M 1896 64 μ 75
47 μ 55

1Y, AAZ, AEY 09/93 μ 06/96  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.0 i M 999 50
37

AER 06/97 μ 04/99  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.0 i M 999 50
37

AER 06/97 μ 04/99  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V
6K2AEX2, 6K5AEX

M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AEX, AFH, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 05/99  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.4 i, 1.4 i 16V
6K2AEX2, 6K5AEX

M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AEX, AFH, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 05/99  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6 i A/ M 1595 75
55

1F 07/96 μ 05/99  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 i A/ M 1595 75
55

1F 07/96 μ 05/99  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 i
6K2AFT2, 6K2AFT3, 6K5AFT

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

AFT, ALM 07/96 μ 05/99  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 i M 1598 75
55

AEE, ALM 05/97 μ 04/99  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.6 i M 1598 75
55

AEE, ALM 05/97 μ 05/99  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6 i
6K2AFT2, 6K2AFT3, 6K5AFT

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

AFT, ALM 07/96 μ 05/99  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8 i A/ M 1781 90
66

ACC, ADZ 07/96 μ 05/99  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.8 i M 1781 90
66

ACC 10/98 μ 05/99  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.8 i A/ M 1781 90
66

ACC, ADZ 07/96 μ 04/99  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.0 i M 1984 115
85

AGG 07/96 μ 04/99  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.0 i 16V
6K2ABF3

M 1984 150
110

ABF 07/96 μ 04/99  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

2.0 i 16V
6K2ABF3

M 1984 150
110

ABF 07/96 μ 04/99  458221 12 1,1 10 42° D

CORDOBA I (2/1993>6/1996)

CORDOBA II  (7/1996>5/1999)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

SEAT A  ( . . . / . . . )
CORDOBA II  (7/1996>5/1999) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 TDi
6K2AHU2, 6K2AHU3

M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 07/96 μ 05/99  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD, 1.9 TDi
6K21Y2, 6K2AEY2, 6K2AHU2, 6K2AHU3

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, AAZ, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 05/99  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TDi
6K21Y2, 6K2AHU2, 6K2AHU3

M 1896 65 μ 110
48 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AFN, AHU 07/96 μ 05/99  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 08/02  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 08/02  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AKK, ANW, APE, AQQ, AUB, AUD 05/99 μ 08/02  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AKK, ANW, APE, AQQ, AUB, AUD 05/99 μ 08/02  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 05/99 μ 08/02  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 05/99 μ 08/02  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 08/02  458221 12 1,1 10 42° D

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AGR, ALH, ASV 03/99 μ 08/02  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 08/02  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AGR, ALH, ASV 03/99 μ 08/02  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.2 i 12V M 1198 64
47

AZQ, BME 10/02 μ 06/06  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.2 i 12V M 1198 64 μ 69
47 μ 51

AZQ, BME, BXV 10/02 μ 11/09  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.2 i 12V M 1198 64
47

AZQ 10/02 μ  458482 12 1,1 10 40° E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

BBY 09/02 μ 04/04  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBY, BBZ 09/02 μ 11/09  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ, BKY, BXW 10/02 μ 11/09  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

BBY, BKY 10/02 μ 12/07  458467 12 1,1 9 40° E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BBY 09/02 μ  458482 12 1,1 10 40° E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.6 i M 1598 100 μ 105
74 μ 77

BAH, BTS 04/03 μ 11/09  458214 438172 12 1,1 10 41° D

2.0 i M 1984 116
85

BBX 04/03 μ 11/09  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.4 TDi
a 3-212 068μ

M 1422 75
55

AMF 03/03 μ 12/05  455927 438076 12 1,8 10/11 42° D

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 10/02 μ 12/05  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.4 TDi M 1422 80
58 μ 59

BMS, BNV 05/05 μ  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 TDi
a 3-212 068μ

M 1896 100
74

ATD 03/03 μ 07/05  455927 438076 12 1,8 10/11 42° D

1.9 TDi M 1896 130
96

ASZ 10/02 μ 09/05  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi M 1896 100 μ 130
74 μ 96

ASZ, ATD, AXR 09/02 μ 06/06  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.9 TDi
a 3-212 068μ

M 1896 130
96

ASZ 03/03 μ 09/05  458167 438152 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 100
74

ATD, AXR, BMT 09/02 μ 11/09  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 100 μ 101
74

AXR, BMT 05/05 μ 06/06  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 130
96

BLT 05/05 μ 05/06  458218 12 2 11 42° D

CORDOBA III  (3/1999>8/2002)

CORDOBA IV (9/2002>11/2009)
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SEAT A  ( . . . / . . . )
EXEO (12/2008>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 Tsi A/ M 1798 120
88

CDHA 09/10 μ  458428 438268 12 1,2 9 4° D

2.0 TFSi 16V A/ M 1984 211
155

CDND 05/10 μ  458428 438268 12 1,2 9 4° D

2.0 TFSi 16V A/ M 1984 200
147

BWE 03/09 μ 07/11  458238 438190 12 1,1 9 31° E

0.9
025A34, 025A35, 025A35X, 025A54, 025A55, 025A55X

M 903 40
29

100GL 1982 μ 12/86  433276 12 0,75 9/11 48° D

0.9
021A3, 021A3X, 021A5, 021A5X, 021A63, 021A65

M 903 40 μ 47
29 μ 35

100GL.000, 146A.000 08/84 μ 02/93  433276 12 0,75 9/11 48° D

1.2 M 1193 63
46

021A-1000 02/91 μ 02/93  433276 12 0,75 9/11 48° D

1.2, 1.2 i
021A13, 021A13B, 021A13U, 021A15, 021A15B

M 1193 63 μ 71
46 μ 52

021A-1000, 021C-1000 08/84 μ 02/93  433333 432601 12 1 9/11 48° D

1.5, 1.5 i M 1461 90
66

021C-2000 02/91 μ 02/93  433276 12 0,75 9/11 48° D

1.5, 1.5 i
021A23, 021A23U, 021A25, 021A33, 021A33B, 021A35, 
021A53, 021A55

M 1461 90 μ 98
66 μ 72

021A-2000, 021C-2000 08/84 μ 02/93  433333 432601 12 1 9/11 48° D

1.7 D
021AD3, 021AD3U, 021AD5

M 1714 55
40

022A-5000 08/84 μ 02/93  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.05, 1.05 i
6K34AAU2

a μ6K-ZR000001

M 1043 45
33

AAU 02/93 μ 06/96  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.05, 1.05 i
6K34AAU2

M 1043 45
33

AAU 04/93 μ 06/96  455547 12 0,9 9 54° E

1.3 i
6K34AAV2, 6K44AAV2

M 1272 55
40

2G, AAV 02/93 μ 07/94  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.3 i
6K34AAV2, 6K44AAV2

M 1272 55
40

2G, AAV 04/93 μ 07/94  455547 12 0,9 9 54° E

1.4 i
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 60
44

AEX 07/95 μ 06/96  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.4 i
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 60
44

AEX 07/95 μ 06/96  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 i
6K13ABD2, 6K14ABD2, 6K3ABD2, 6K4ABD2

M 1391 60
44

ABD 09/93 μ 06/96  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.4 i
6K13ABD2, 6K14ABD2, 6K3ABD2, 6K4ABD2

M 1391 60
44

ABD 09/93 μ 06/96  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6 i
a T-099 001μ

M 1595 75
55

1F 11/95 μ 06/96  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 i
a T-099 001μ

M 1595 75
55

1F 05/94 μ 06/96  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 i M 1598 100
74

AFT 12/95 μ 06/96  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 i
6K34ABU2B, 6K44ABU2B

M 1598 75
55

ABU 02/93 μ 07/94  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.6 i
6K34ABU2B, 6K44ABU2B

M 1598 75
55

ABU 02/93 μ 07/94  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6 i M 1598 100
74

AFT 12/95 μ 06/96  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8 i, 1.8 i 16V
6K34ABS2, 6K3ADL2, 6K44ABS2, 6K4ABS3

a T-099 001μ

A/ M 1781 90 μ 130
66 μ 96

ABS, ACC, ADL, ADZ 11/95 μ 06/96  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.8 i, 1.8 i 16V
6K34ABS2, 6K3ADL2, 6K44ABS2, 6K4ABS3

a T-099 001μ

A/ M 1781 90 μ 130
66 μ 96

ABS, ACC, ADL, ADZ 02/93 μ 06/96  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.0 i
6K342E, 6K442E

a T-099 001μ

M 1984 115
85

2E 11/95 μ 06/96  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

2.0 i
6K342E, 6K442E

a T-099 001μ

M 1984 115
85

2E 02/93 μ 06/96  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.9 D
6K341Y2, 6K441Y2

M 1896 65
48

1Y 02/93 μ 06/96  436050 438076 12 1,7 10/11 42° D

1.9 D, 1.9 TD
6K341Y2, 6K34AAZ2, 6K441Y2, 6K44AAZ2

a μ6K-ZR66

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 02/93 μ 06/95  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

1.9 D, 1.9 SDI, 1.9 TD
6K341Y2, 6K34AAZ2, 6K441Y2, 6K44AAZ2

a 6K-ZR660501 
a ZR135501 
a ZR660501μ

M 1896 64 μ 75
47 μ 55

1Y, AAZ, AEY 02/93 μ 06/96  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

EXEO (12/2008>)

FURA (1982>12/1986)

IBIZA I  (8/1984>2/1993)

IBIZA II  (2/1993>6/1996)
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SEAT A  ( . . . / . . . )
IBIZA II  FL1 (7/1996>6/1999) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.0 i
6K3AER2, 6K4AER2

M 999 50
37

AER 09/96 μ 06/99  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.0 i
6K3AER2, 6K4AER2

M 999 50
37

AER 09/96 μ 06/99  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AEX, AFH, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 06/99  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.4 i, 1.4 i 16V
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AEX, AFH, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 06/99  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6 i
6K31F2, 6K41F2

A/ M 1595 75
55

1F 07/96 μ 06/99  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 i
6K31F2, 6K41F2

A/ M 1595 72
53

1F 07/96 μ 06/99  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.6 i A/ M 1595 75
55

1F 07/96 μ 09/97  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 i
6K3AFT2, 6K4AFT2

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

AFT, ALM 07/96 μ 06/99  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 i M 1598 75
55

AEE, ALM 09/97 μ 06/99  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.6 i M 1598 75
55

AEE, ALM 09/97 μ 06/99  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6 i
6K3AFT2, 6K4AFT2

M 1598 100
74

AFT 07/96 μ 06/99  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.6 i
6K3AFT2

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

AFT, ALM 07/96 μ 05/98  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8 i A/ M 1781 90
66

ACC, ADZ 07/96 μ 06/99  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.8 i A/ M 1781 90
66

ACC, ADZ 07/96 μ 06/99  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.8 i A/ M 1781 90
66

ACC, ADZ 07/96 μ  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.0 i M 1984 115
85

AGG 07/96 μ 06/99  458160 438138 12 0,9 9 40° D

2.0 i M 1984 115
85

AGG 07/96 μ  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.0 i 16V
6K3ABF2

M 1984 150
110

ABF 07/96 μ 06/99  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

2.0 i 16V
6K3ABF2

M 1984 150
110

ABF 07/96 μ 06/99  458221 12 1,1 10 42° D

1.9 TD M 1896 75
55

AAZ 07/96 μ  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.9 TDi
6K31Z2, 6K3AFN2, 6K3AHU2, 6K41Z2, 6K4AFN2, 6K4AHU2

M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 07/96 μ 06/99  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD
6K31Y2, 6K3AEY2, 6K41Y2, 6K4AEY2

M 1896 64 μ 75
47 μ 55

1Y, AAZ, AEY 07/96 μ 06/99  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TDi
6K31Y2, 6K31Z2, 6K3AFN2, 6K3AHU2, 6K41Y2, 6K41Z2, 
6K4AFN2, 6K4AHU2

M 1896 65 μ 110
48 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AFN, AHU 07/96 μ 06/99  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 11/01  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 11/01  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AKK, ANW, APE, AQQ, AUA, 
AUB, AUD

08/99 μ 11/01  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AKK, ANW, APE, AQQ, AUA, 
AUB, AUD

08/99 μ 11/01  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF, AUR 06/99 μ 11/01  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.6 i M 1598 75
55

ALM 08/99 μ 11/01  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 08/99 μ 11/01  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 11/01  458221 12 1,1 10 42° D

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AGR, ALH, ASV 03/99 μ 11/01  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 SDi M 1896 68
50

AGP, AQM 04/99 μ 11/01  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AGR, ALH, ASV 03/99 μ 11/01  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

IBIZA II  FL1 (7/1996>6/1999)

IBIZA II  FL2 (3/1999>11/2001)
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KWDaihb m c i tkf g h

D

SEAT A  ( . . . / . . . )
IBIZA III  (9/2001>11/2009) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.2 i 12V
a 3-050 062μ

M 1198 64
47

AZQ, BME 11/01 μ 06/06  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.2 i, 1.2 i 12V M 1198 60 μ 69
44 μ 51

AZQ, BBM, BME, BXV 11/01 μ 11/09  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.2 i 12V M 1198 69
51

BXV 05/06 μ  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.2 i 12V M 1198 64
47

AZQ 11/01 μ  458482 12 1,1 10 40° E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY 09/01 μ 04/04  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 i 16V
a 3-050 062μ

M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY, BBZ, BKY 09/01 μ 11/09  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

BKY 05/04 μ 12/07  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ, BKY, BXW 04/02 μ 11/09  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ, BKY, BXW 05/04 μ 12/07  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i 16V
a μ5-090 178

A 1390 75
55

BBY, BKY 06/02 μ 11/04  458467 12 1,1 9 40° E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY 09/01 μ  458482 12 1,1 10 40° E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 04/04  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.6 i A/ M 1598 100 μ 105
74 μ 77

BAH, BTS 04/03 μ 11/09  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.8 i Turbo 20V
a 5-090 179μ

M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BJX, BKV 11/04 μ 02/08  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 TDi
a 3-212 068μ

M 1422 75
55

AMF 05/02 μ 12/05  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 05/02 μ  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.4 TDi M 1422 75 μ 80
55 μ 59

AMF, BMS, BNV 05/02 μ 12/05  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 TDi
a 3-212 068μ

M 1896 100
74

ATD 09/01 μ 05/05  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 TDi M 1896 100
74

ATD 09/01 μ  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.9 TDi M 1896 130 μ 160
96 μ 118

ASZ, BPX 11/01 μ 11/05  458167 438152 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 100
74

ATD, AXR, BMT 09/01 μ 11/09  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 130 μ 160
96 μ 118

ASZ, BLT, BPX, BUK 11/01 μ 11/09  458218 12 2 11 42° D

1.2 i 12V M 1198 60 μ 70
44 μ 51

BZG, CGPA, CHFA 03/08 μ 03/12  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i 16V M 1390 86
63

BXW, CGGB 03/08 μ 03/12  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i 16V M 1390 86
63

BXW 03/08 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.4 TFSi 16V, 1.4 TSi 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 86 μ 180
63 μ 132

CAVE, CAVF, CGGB 05/09 μ 03/12  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.6 i 16V A/ M 1598 105
77

BTS 05/08 μ 03/12  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.6 i 16V A/ M 1598 105
77

BTS 05/08 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

2.0 i M 1984 115
85

CEKA 11/08 μ 03/12  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.4 TDI M 1422 80
59

BMS/F 07/08 μ 06/10  458217 438175 12 2 11 42° D

1.6 TDI 16V M 1598 75 μ 105
55 μ 77

CAYA/F, CAYB/F, CAYC/F 05/09 μ 03/12  458389 438225 12 2 12 42° D

1.6 TDI 16V M 1598 75
55

CAYA/F 06/10 μ 07/10  458391 438227 12 2 12 54° E

1.9 TDI M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BLS/F, BXJ/F 03/08 μ 06/10  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDI 16V M 1968 143
105

CFHD 01/10 μ 03/12     458417 438257 12 2 13 48° D

1.6 TDI 16V M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F, CLNA 02/12 μ  458389 438225 12 2 12 42° D

IBIZA III  (9/2001>11/2009)

IBIZA IV (3/2008>3/2012)

IBIZA IV FL (2/2012>)
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SEAT A  ( . . . / . . . )
IBIZA IV FL (2/2012>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 TDI 16V M 1968 143
105

CFHD 02/12 μ  458390 438226 12 2 12 42° D

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, APE, AXP, BCA 08/01 μ 10/05  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.4 i 16V
a μ2-020 000

M 1390 75
55

AHW, APE, AXP 11/99 μ 02/02  458385 12 1,1 9 40° D

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, BCB 08/99 μ 10/05  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, BCB, BFQ 08/99 μ 05/06  458385 12 1,1 9 40° D

1.8 i 20V A 1781 125
92

APG 09/00 μ 10/05  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, APG, APP 08/99 μ 10/05  458221 12 1,1 10 42° D

1.8 i 20V A 1781 125
92

APG 09/00 μ 10/05  458385 12 1,1 9 40° D

2.8 i V6 24V, 2.8 i V6 24V 4WD M 2792 204
150

AUE, BDE 10/00 μ 04/04  458167 438152 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AGR, AHF, ALH, ASV, AXR 10/99 μ 05/06  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 130
50 μ 96

AGR, AHF, ALH, AQM, ASV, ASZ 10/99 μ 05/06  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 SDi M 1896 68
50

AQM 06/00 μ 10/03  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi
a μ2R-048 001

M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AGR, AHF, ALH, ASV 10/99 μ 05/02  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4WD, 1.9 TDi Syncro M 1896 130 μ 150
96 μ 110

ARL, ASZ 09/00 μ 05/06  458167 438152 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 101
74

AXR 10/05 μ 05/06  458217 438175 12 2 11 42° D

1.4 TFSi 125 16V M 1390 125
92

CAXC 11/07 μ 05/10  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 i 86 16V M 1390 86
63

BXW 06/06 μ 05/10  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.6 i M 1595 102
75

BSE, BSF 07/05 μ  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.6 i 102 M 1595 102
75

CCSA 07/05 μ 05/10  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.8 TFSi 160 A/ M 1798 160
118

BZB, CDAA 05/07 μ 05/10  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.8 TFSi 160 A 1798 160
118

CDAA 03/09 μ 05/10  458372 438219 12 1,1 10 54° E

2.0 FSi 150 16V A/ M 1984 150
110

BLR, BLY, BVY, BVZ 07/05 μ 05/10  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 FSi 16V, 2.0 TFSi 16V A/ M 1984 150 μ 241
110 μ 177

BLR, BLY, BVY, BVZ, BWA, BWJ 07/05 μ 11/05  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.9 TDi 105, 1.9 TDi 90 M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BKC, BLS, BXF 07/05 μ 05/10  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 140, 
2.0 TDi 140 16V, 2.0 TDi 170 16V

M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 07/05 μ 05/10  458218 12 2 11 42° D

2.0 TDi 170 16V M 1968 170
125

CEGA/F 03/09 μ 05/10  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 TDi 170 16V M 1968 170
125

CEGA/F 09/09 μ 05/10     458417 438257 12 2 13 48° D

1.6 TDi CR 105 M 1598 105
77

CAYC/F 05/10 μ     458414 438254 12 2 13 46° D

1.6 TDi CR 105 A 1598 105
77

CAYC/F 05/10 μ     458418 438258 12 2 13 61° E

2.0 TDi 170 16V, 2.0 TDi CR 140 16V M 1968 140 μ 170
103 μ 125

CEGA/F, CFHC/F 05/10 μ     458417 438257 12 2 13 48° D

2.0 TDi 170 16V, 2.0 TDi CR 140 16V A 1968 140 μ 170
103 μ 125

CEGA/F, CFHC/F 05/10 μ     458419 438259 12 2 13 79° E

1.2
023A

M 1193 63
46

021A-1000 05/85 μ 12/93  433333 432601 12 1 9/11 48° D

1.5
023A1, 023A2, 023A4

M 1461 85 μ 98
63 μ 72

021A, 021A-2000 05/85 μ 12/93  433333 432601 12 1 9/11 48° D

LEON I (8/1999>5/2006)

LEON II  (7/2005>5/2010)

LEON II  FL (5/2010>)

MALAGA (5/1985>12/1993)



246

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

SEAT A  ( . . . / . . . )
MALAGA (5/1985>12/1993) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.7 D
023AD

M 1714 55
40

022A-5000 05/85 μ 12/93  455873 438053 12 1,6 10 58° D

0.8
028A, 028ANC

M 843 34
25

08NCA 11/86 μ 1991  433276 12 0,75 9/11 48° D

0.9 M 899 41
30

1170A 10/96 μ 05/98  433276 12 0,75 9/11 48° D

0.9 M 903 40
29

100GL 1980 μ 1986  433276 12 0,75 9/11 48° D

1.2
022A4

M 1193 63 μ 64
46 μ 47

021A-1000, SEAT4 10/84 μ 06/87  433333 432601 12 1 9/11 48° D

1.2
22A

M 1197 64
47

SEAT5 06/82 μ 10/84  433333 432601 12 1 9/11 48° D

1.5
022A5

M 1461 90 μ 98
66 μ 72

021A-2000, 021C-2000 10/84 μ 06/87  433333 432601 12 1 9/11 48° D

1.6
22A2

M 1592 94
69

132BB OA O 06/82 μ 10/84  433333 432601 12 1 9/11 48° D

1.7 D
022ADX, 22AD

M 1714 55
40

022A-5000, SEAT10 06/82 μ 10/86  433333 432601 12 1 9/11 48° D

1.7 D M 1714 55
40

SEAT10 07/85 μ 1986  455873 438053 12 1,6 10 58° D

1.6, 1.6 i
1L1F2, 1LEZ2

M 1595 75
55

1F, ABN, EZ 02/91 μ 09/98  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6, 1.6 i
1L1F2, 1LEZ2

a μZR044054

M 1595 75
55

1F, ABN, EZ 02/91 μ 06/95  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 i M 1598 100
74

AFT, AKS 09/96 μ 09/98  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.8 i M 1781 90
66

ADZ 07/94 μ 09/98  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.8 i 16V
1LKR2, 1LPL2

M 1781 128 μ 136
94 μ 100

KR, PL 02/91 μ 08/93  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.8 i, 1.8 i 16V
1LABS2, 1LABS2B, 1LKR2, 1LPL2, 1LRP2, 1LRP2B

a μTR015000 
a ZR044054

M 1781 90 μ 136
66 μ 100

ABS, ADZ, KR, PL, RP 02/91 μ 06/95  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.0 i
1L2E2

a Z-044 055 
a ZR044055μ

M 1984 115
85

2E 06/95 μ 09/95  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

2.0 i
1L2E2

a μW-048 787 
a ZR044054

A/ M 1984 115
85

2E, AGG 02/91 μ 09/98  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.0 i 16V
1LABF2

M 1984 150
110

ABF 03/94 μ 09/98  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

2.0 i 16V
1LABF2

M 1984 150
110

ABF 03/94 μ 09/98  455942 12 1,1 15A 10 40° D

2.0 i 16V
1LABF2

a TR015001μ

M 1984 150
110

ABF 03/94 μ 09/98  458221 12 1,1 10 42° D

1.9 TDi
1L1Z2

a μTR015000

M 1896 90
66

1Z 04/95 μ 12/95  455675 12 1,8 10 42° D

1.9 D, 1.9 TD
1L1Y2, 1LAAZ2

a μZ-041 616 
a ZD041616

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 02/91 μ 05/95  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi
1L1Z2

M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 04/95 μ 09/98  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TDi
1L1Y2, 1L1Z2, 1LAAZ2

M 1896 65 μ 110
48 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AFN, AHU 02/91 μ 09/98  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TDi
1L1Y2, 1L1Z2, 1LAAZ2

M 1896 65 μ 110
48 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AFN, AHU 02/91 μ 10/98  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.4 i 16V M 1390 75
55

AXP 06/00 μ 02/02  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AXP 01/00 μ 05/02  458385 12 1,1 9 40° D

MARBELLA (11/1986>5/1998)

PANDA (1980>1986)

RONDA (6/1982>1987)

TOLEDO SÉRIE 1 (2/1991>9/1998)

TOLEDO SÉRIE 2 (10/1998>7/2004)
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SEAT A  ( . . . / . . . )
TOLEDO SÉRIE 2 (10/1998>7/2004) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 16V M 1595 105
77

AUS 06/00 μ 04/02  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, BCB 10/98 μ 07/04  458385 12 1,1 9 40° D

1.8 i 20V A/ M 1781 125
92

AGN, APG 10/98 μ 07/04  458221 12 1,1 10 42° D

1.8 i 20V A 1781 125
92

AGN, APG 11/98 μ 07/04  458385 12 1,1 9 40° D

2.3 i VR5 20V M 2324 150
110

AGZ 10/98 μ 11/00  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ 10/98 μ 07/04  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 130
50 μ 96

AGR, AHF, ALH, AQM, ASV, ASZ 10/98 μ 07/04  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ 10/98 μ 07/04  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.9 TDi
a μ2-020 000

M 1896 150
110

ARL 10/00 μ 07/04  458167 438152 12 2 11 42° D

1.4 FSi M 1390 125
92

CAX 11/07 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 SRE M 1390 86
63

BXW 05/06 μ 06/07  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.6 i M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 09/04 μ 05/09  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.6 i M 1595 102
75

BSE, BSF 05/05 μ 05/07  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.8 FSi 16V M 1798 160
118

BYT, BZB 11/05 μ 05/09  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 FSi 16V M 1984 150
110

BLR, BLY, BVY, BVZ 09/04 μ 09/06  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 FSi 16V, 2.0 TFSi 16V A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BLR, BLY, BVY, BVZ, BWA 09/04 μ 05/09  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BJB, BKC, BLS, BXE 09/04 μ 05/09  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 105
77

BKC 09/04 μ 02/06  458218 12 2 11 42° D

2.0 TDi 16V A/ M 1968 136
100

AZV 09/04 μ 06/07  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi PD 16V M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 09/04 μ 05/09  458218 12 2 11 42° D

1.4 i, 1.4 i 16V
F61B, H62G, H63G

M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AEX, AKV, APQ, AUA, AUD 11/95 μ 06/03  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.4 i, 1.4 i 16V
F61B, H62G, H63G

M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AEX, AKV, APQ, AUA, AUD 11/95 μ 06/03  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6 i
6K1F

a T-008 801μ

M 1595 75
55

1F 02/96 μ 05/97  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 i
6K1F

M 1595 75
55

1F 11/95 μ 05/97  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 i
6K1F

a T-008 801μ

M 1595 75
55

1F 11/95 μ 05/97  458385 12 1,1 9 40° D

1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/97 μ 09/00  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/97 μ 09/00  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.7 SDi
a μ2-015 800

M 1714 57
42

AHB 07/96 μ 09/00  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 D, 1.9 SDi
F61D, H62D, H63D

M 1896 64 μ 65
47 μ 48

1Y, AEY, AYQ 11/95 μ 06/03  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

0.9
024A1, 024A2N, 024AZ, 02A1N

M 903 39 μ 41
29 μ 30

09NCA, 09NCB 02/87 μ 12/96  433276 12 0,75 9/11 48° D

1.3 D
024ADN

M 1272 44
32

MN 08/89 μ 1991  436047 12 1,4 9 54° E

1.4 D
024AD1N, 024ADN

M 1391 48
35

1W 08/89 μ 12/96  436047 12 1,4 9 54° E

TOLEDO SÉRIE 3 (9/2004>5/2009)

SEAT H
INCA (11/1995>6/2003)

TERRA (2/1987>12/1996)
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SKODA A  ( . . . / . . . )
CITIGO (10/2011>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.0 Sre 60, 1.0 Sre 75 M 999 60 μ 75
44 μ 55

CHYA, CHYB 03/12 μ     458417 438257 12 2 N 13 48° D

1.2 i, 1.2 i 6V M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AWY, AZQ, BMD 07/01 μ 07/04  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.2 i M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AZQ, BMD 01/03 μ 07/04  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i 16V
a 2-555 576μ

M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 10/99 μ 07/04  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ, BKY 05/02 μ 07/04  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

A/ M 1390 75
55

AUA, BBY, BKY 05/00 μ 07/04  458467 12 1,1 9 40° E

1.4 i 16V
a μ2-555 575

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 10/99 μ 11/02  458482 12 1,1 10 40° E

1.4 TDi
6Y5144

M 1422 75
55

AMF 04/03 μ 07/04  455927 438076 12 1,8 10/11 42° D

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 04/03 μ 07/04  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 SDi, 1.9 TDi
6Y3124, 6Y3224, 6Y3324, 6Y5124, 6Y5224, 6Y5324, 6Y5P24

M 1896 64 μ 100
47 μ 74

ASY, ATD 01/00 μ 07/04  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 TDi
a μ3-765 552

M 1896 100 μ 130
74 μ 96

ASZ, ATD 01/00 μ 07/04  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.9 TDi M 1896 130
96

ASZ 06/03 μ 07/04  458167 438152 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 100
74

ATD 01/00 μ 11/02  458217 438175 12 2 11 42° D

1.2 i, 1.2 i 12V
6Y22E4, 6Y31E4, 6Y32E4

M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AZQ, BMD, BME-E4 08/04 μ 12/07  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.2 i, 1.2 i 12V
6Y22E4, 6Y31E4, 6Y32E4

M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AZQ, BMD, BME-E4 08/04 μ 12/07  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ-E4, BKY 08/04 μ 10/04  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ-E4, BKY 08/04 μ 12/07  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

BKY 08/04 μ 10/04  458467 12 1,1 9 40° E

2.0 i M 1984 115
85

AZL-E4 10/04 μ 12/07  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 08/04 μ 04/07  455927 438076 12 1,8 10/11 42° D

1.4 TDi M 1422 75 μ 80
55 μ 58

AMF, BNV 08/04 μ 12/07  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 100
74

ATD 08/04 μ 04/07  455927 438076 12 1,8 10/11 42° D

1.9 TDi M 1896 100 μ 130
74 μ 96

ASZ, ATD, AXR 08/04 μ 12/07  455939 438076 12 2 10/11 42° D

1.9 TDi M 1896 130
96

ASZ 08/04 μ 04/07  458167 438152 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 100
74

ATD, AXR 08/04 μ 12/07  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 130
96

ASZ, BLT 10/04 μ 04/07  458218 12 2 11 42° D

1.2 i, 1.2 i 12V M 1198 60 μ 70
44 μ 51

BBM-E2, BBM-E4, BZG-E2, BZG-
E4, CHFA

12/06 μ 03/10  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 84
63

BXW-E2, BXW-E4 01/07 μ  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1598 105
77

BTS-E2, BTS-E4 04/07 μ 03/10  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 TDI M 1422 80
58 μ 59

BMS/F, BNV 01/07 μ  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS, BSW 04/07 μ 03/10  458217 438175 12 2 11 42° D

1.2 TSi 105, 1.2 TSi 85 M 1197 85 μ 105
63 μ 77

CBZA, CBZB 03/10 μ  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.2 TSi 105 A 1197 105
77

CBZB 03/10 μ  458372 438219 12 1,1 10 54° E

SKODA A
CITIGO (10/2011>)

FABIA (8/1999>7/2004)

FABIA FACELIFT (8/2004>12/2007)

FABIA II  (12/2006>3/2010)

FABIA II  FACELIFT (3/2010>)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

SKODA A  ( . . . / . . . )
FABIA II  FACELIFT (3/2010>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.2 HTP 60 12V, 1.2 HTP 70 12V M 1198 60 μ 69
44 μ 51

CGPA, CHFA 03/10 μ 11/11  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i 86 16V M 1390 86
63

CGGB 03/10 μ  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 TFSi 180 16V, 1.4 i 86 16V A/ M 1390 86 μ 180
63 μ 132

CGGB, CTHE 03/10 μ  458214 438172 12 1,1 N 10 41° D

1.4 TFSi 180 16V A 1390 180
132

CAVE 05/10 μ 05/12  458422 438262 12 1,1 11 54° E

1.6 i 105 16V M 1598 105
77

BTS-E4, CFNA 03/10 μ 06/10  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.6 i 105 16V A 1598 105
77

BTS-E4, CFNA 03/10 μ 06/10  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.2 TDi 12V, 1.2 TDi Green Line 12V M 1199 75
55

CFWA/F 03/10 μ     458414 438254 12 2 13 46° D

1.6 TDi 105 16V, 1.6 TDi 75 16V, 
1.6 TDi 90 16V

M 1598 75 μ 105
55 μ 77

CAYA/F, CAYB/F, CAYC/F 03/10 μ  458389 438225 12 2 12 42° D

1.6 TDi 105 16V, 1.6 TDi 75 16V, 
1.6 TDi 90 16V

M 1598 75 μ 105
55 μ 77

CAYA/F, CAYB/F, CAYC/F 03/10 μ  458391 438227 12 2 12 54° E

1.6 TDi 105 16V, 1.6 TDi 75 16V, 
1.6 TDi 90 16V

M 1598 75 μ 105
55 μ 77

CAYA/F, CAYB/F, CAYC/F 03/10 μ     458414 438254 12 2 13 46° D

1.1 M 1137 52
38

SKOD04 01/89 μ 07/95  455977 12 0,8 9 45° D

1.3, 1.3 i
ADA200, ADA300, AEA200, CEA300, CEE300, DFF200

M 1289 54 μ 68
40 μ 50

135I, 135OK, 135UK, 136, 136IG, 
136X, 781135B

03/88 μ 07/95  455977 12 0,8 9 45° D

1.3, 1.3 i
EEF613, EF413, EFF413, EFF613, EFF614, EFF653

M 1289 54 μ 68
40 μ 50

135, 135CP, 135I, 136I, 13MPI54, 
13MPI68, AMG, AMH, AMJ

10/94 μ 12/97  455977 12 0,8 9 45° D

1.6 i
EGF615, EGF654

M 1598 75
55

16MPI, AEE 06/95 μ 12/97  455977 12 0,8 9 45° D

1.3, 1.3 i M 1289 54 μ 68
40 μ 50

AMG, AMH, AMJ 10/94 μ 08/01  455977 12 0,8 9 45° D

1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/95 μ 08/01  455977 12 0,8 9 45° D

1.6 i
EA113, EA113A

a μW-094 503

A/ M 1595 100
74

AEH 02/97 μ 07/98  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 i
EA113, EA113A

a W-094 503μ

A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 02/97 μ 07/00  458385 12 1,1 9 40° D

1.6 i
EA111

M 1598 75
55

AEE 10/96 μ 07/00  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 i
EA111

M 1598 75
55

AEE 10/96 μ 07/00  458385 12 1,1 9 40° D

1.8 i 20V
EA1135A

a μW-094 503

A 1781 126
93

AGN 06/97 μ 04/99  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8 i 20V
EA1135

a μW-104 430

M 1781 126
93

AGN 10/96 μ 04/99  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
EA1135

a W-104 431μ

M 1781 126 μ 150
93 μ 110

AGN, AGU, ARZ 10/96 μ 07/00  458221 12 1,1 10 42° D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
EA1135A

a W-094 504μ

A 1781 126 μ 150
93 μ 110

AGN, AGU 06/97 μ 07/00  458385 12 1,1 9 40° D

2.0 i M 1984 115 μ 120
85 μ 88

AQY, ATF, AZH 05/99 μ 07/00  458221 12 1,1 10 42° D

2.0 i A 1984 115
85

APK, AQY 05/99 μ 07/00  458385 12 1,1 9 40° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
EA188

M 1896 90
66

AGR 10/96 μ 07/00  455675 12 1,8 10 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
EA188

a W-033 907μ

M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AGR, AHF, ASV 10/96 μ 07/00  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
EA188

A/ M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, AHF, ASV 10/96 μ 07/00  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
EA188

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AGR, AHF, ASV 10/96 μ 07/00  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

FAVORIT (3/1988>7/1995)

FELICIA (10/1994>12/1997)

FELICIA FL (1/1998>8/2001)

OCTAVIA II  (10/1996>7/2000)
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CC HP
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SKODA A  ( . . . / . . . )
OCTAVIA III  (8/2000>12/2010) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 i 16V
1U52B4

M 1390 75
55

AXP, BCA 08/00 μ 12/10  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.4 i 16V M 1390 75
55

AXP 08/00 μ 05/01  458385 12 1,1 9 40° D

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, BFQ 08/00 μ 12/10  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 08/00 μ 12/07  458385 12 1,1 9 40° D

1.6 i M 1598 75
55

AEE 08/00 μ 09/04  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.6 i M 1598 75
55

AEE 08/00 μ 08/02  458385 12 1,1 9 40° D

1.8 i Turbo 20V A 1781 150
110

AUM 08/00 μ 09/04  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.8 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4x4
1U22Q4

A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AGU, ARX, ARZ, AUM, AUQ 08/00 μ 12/10  458221 12 1,1 10 42° D

1.8 i Turbo 20V A 1781 150
110

AUM 08/00 μ 09/04  458385 12 1,1 9 40° D

2.0 i A 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ 08/00 μ 01/05  458160 438138 12 0,9 9 40° D

2.0 i, 2.0 i 4x4 A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZH, AZJ 08/00 μ 05/07  458221 12 1,1 10 42° D

2.0 i A 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ 08/00 μ 05/07  458385 12 1,1 9 40° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
1U2154, 1U5154

a 1U3-768 638 
a 1U3-869 6293 
a 1U3-A01 6278μ

M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AGR, AHF, ALH, ASV, ATD, AXR 08/00 μ 12/10  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 D, 1.9 TDi A/ M 1896 68 μ 90
50 μ 66

ALH, AQM 08/00 μ 12/07  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
1U2154, 1U5154

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, 
AXR

08/00 μ 12/10  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4 M 1896 100 μ 130
74 μ 96

ASZ, ATD 08/00 μ 01/06  458167 438152 12 2 11 42° D

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 05/04 μ 10/08  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.6 i M 1595 102
75

BGU 05/04 μ 05/05  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.6 i
1Z31G4, 1Z31GC, 1Z32G4, 1Z32GC, 1Z33G4, 1Z33GC, 
1Z51G4, 1Z51GC, 1Z52G4, 1Z52GC, 1Z53G4, 1Z53GC

A/ M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 08/04 μ 10/08  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.6 FSi 16V M 1598 115
85

BLF 05/04 μ  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.6 FSi 16V A 1598 115
85

BLF 08/04 μ 10/08  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.8 TFSi 16V M 1798 160
118

BZB 06/07 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 FSi 16V, 2.0 FSi 16V 4X4
1Z32N5, 1Z32NC, 1Z33N5, 1Z33NC, 1Z52N5, 1Z52NC, 
1Z53N5, 1Z53NC, 1Z5ANY

A/ M 1984 150
110

BLR, BLX, BLY, BVX, BVY, BVZ 11/04 μ 10/08  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 FSi 16V, 2.0 TFSi 16V
1Z32N5, 1Z32NC, 1Z33N5, 1Z33NC, 1Z35R5, 1Z52N5, 
1Z52NC, 1Z53N5, 1Z53NC, 1Z55R5, 1Z5ANY

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BLR, BLY, BVX, BVY, BVZ, BWA 11/04 μ 11/05  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.9 TDi
1Z3164, 1Z3264, 1Z3364, 1Z5164, 1Z5264, 1Z5364

A/ M 1896 105
77

BJB, BKC, BXE 05/04 μ  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 Tdi, 1.9 TDi 4X4
1Z5A6Y

M 1896 105
77

BKC, BXE 11/04 μ 10/08  458218 12 2 11 42° D

2.0 TDi 16V A/ M 1968 136
100

AZV 05/04 μ 10/08  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi 16V M 1968 136 μ 140
100 μ 103

AZV, BKD 05/04 μ 10/08  458218 12 2 11 42° D

1.4 TFSi 16V M 1390 122
90

CAXA 11/08 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 i 16V M 1390 80
59

BUD 11/08 μ 11/10  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 TFSi 16V A 1390 122
90

CAXA 11/08 μ  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BSE, BSF, CCSA 11/08 μ 05/10  458215 438173 12 1,1 10 41° D

OCTAVIA III  (8/2000>12/2010)

OCTAVIA IV (5/2004>10/2008)

OCTAVIA IV FL (11/2008>)
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SKODA A  ( . . . / . . . )
OCTAVIA IV FL (11/2008>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i A 1595 102
75

BSE, BSF 11/08 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.8 TFSi 16V, 1.8 TFSi 16V 4x4 M 1798 152 μ 160
112 μ 118

CDAA, CDAB 11/08 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.8 TFSi 16V 4x4 M 1798 152 μ 160
112 μ 118

CDAA, CDAB 11/08 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.8 TFSi 16V A 1798 152 μ 160
112 μ 118

CDAA, CDAB 11/08 μ  458372 438219 12 1,1 10 54° E

2.0 TFSi 16V M 1984 200
147

CCZA 03/09 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.6 TDi CR 16V, 1.6 TDi CR 16V 4x4
CT61Z5

M 1598 105
77

CAYC/F 06/09 μ 11/10  458218 12 2 11 42° D

1.6 TDi CR 16V, 1.6 TDi CR 16V 4x4
CT61Z5

M 1598 105
77

CAYC/F 06/09 μ 11/10  458390 438226 12 2 12 42° D

1.6 TDi CR 16V A 1598 105
77

CAYC/F 11/09 μ  458391 438227 12 2 12 54° E

1.9 TDi PD M 1896 105
77

BJB, BLS, BXE 11/08 μ 12/10  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 TDi PD 4x4 M 1896 105
77

BLS, BXE 11/08 μ 12/10  458218 12 2 11 42° D

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 16V, 
2.0 TDi CR 140 16V, 2.0 TDi CR 4x4, 
2.0 TDi PD, 2.0 TDi PD 140, 
2.0 TDi PD 140 16V, 2.0 TDi PD 4x4

M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, CEGA/F, 
CFHC/F

11/08 μ 05/10  458218 12 2 11 42° D

2.0 TDi 16V, 2.0 TDi CR 110 16V, 
2.0 TDi CR 140 16V, 2.0 TDi CR 4x4

M 1968 110 μ 170
81 μ 125

CEGA/F, CFHC/F, CLCA/F 03/09 μ  458390 438226 12 2 12 42° D

1.2 i 12V M 1198 64 μ 70
47 μ 51

BME-E2, BME-E4, BZG-E4, CGPA 05/06 μ 03/10  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i 16V M 1390 84
63

BXW-E2, BXW-E4 05/06 μ  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.6 i 16V A/ M 1598 105
77

BTS-E2, BTS-E4 05/06 μ 03/10  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 TDi M 1422 80 μ 80
58 μ 59

BMS/F, BNV 05/06 μ 03/10  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 101 μ 105
74 μ 77

AXR, BLS, BSW 03/06 μ 03/10  458217 438175 12 2 11 42° D

1.2 TSi 105, 1.2 TSi 85 M 1197 85 μ 105
63 μ 77

CBZA, CBZB 03/10 μ  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.2 TSi 105 A 1197 105
77

CBZB 03/10 μ  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.2 HTP 70 12V M 1198 69
51

CGPA 03/10 μ  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i 86 16V M 1390 86
63

CGGB 03/10 μ  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.6 i 105 16V M 1598 105
77

BTS-E4, CFNA 03/10 μ 06/10  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.6 i 105 16V A 1598 105
77

BTS-E4, CFNA 03/10 μ 06/10  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.2 TDi CR 75 12V M 1199 75
55

CFWA/F 03/10 μ  458389 438225 12 2 12 42° D

1.2 TDi CR 75 12V M 1199 75
55

CFWA/F 03/10 μ     458414 438254 12 2 13 46° D

1.6 TDi CR 105 16V, 1.6 TDi CR 90 16V M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 03/10 μ  458389 438225 12 2 12 42° D

1.6 TDi CR 105 16V, 1.6 TDi CR 90 16V M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 03/10 μ     458414 438254 12 2 13 46° D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWT 12/01 μ 03/08  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.0 i M 1984 115
85

AZM 12/01 μ  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.8 i V6 30V A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

AMX, BBG 12/01 μ 03/08  458211 12 1,4 9 58° D

1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 131
74 μ 96

AVB, AVF, AWX, BSV 12/01 μ 05/07  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

2.5 TDi V6 24V A/ M 2496 155 μ 163
114 μ 120

AYM, BDG 12/01 μ 08/03  458220 12 2 10 64° D

ROOMSTER (3/2006>3/2010)

ROOMSTER FACELIFT (3/2010>)

SUPERB (12/2001>3/2008)
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SKODA A  ( . . . / . . . )
SUPERB II  (3/2008>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 TFSi 16V
3T41G5, 3T42G5, 3T43G5

M 1390 125
92

CAXC 04/08 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 TFSi 16V
3T41G5, 3T42G5, 3T43G5

M 1390 125
92

CAXC 04/08 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.8 TFSi 16V, 1.8 TFSi 16V 4X4
3T41K5, 3T41LD, 3T42K5, 3T42LD, 3T43K5, 3T43LD

A/ M 1798 152 μ 160
112 μ 118

BZB, CDAA, CDAB 03/08 μ 05/09  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.8 TFSi 16V, 1.8 TFSi 16V 4X4
3T41K5, 3T41LD, 3T42K5, 3T42LD, 3T43K5, 3T43LD

A/ M 1798 152 μ 160
112 μ 118

BZB, CDAA, CDAB 03/08 μ 05/09  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.6 TDi, 1.6 TDi Greenline M 1598 105
77

CAYC/F 09/10 μ  458389 438225 12 2 12 42° D

1.6 TDi, 1.6 TDi Greenline M 1598 105
77

CAYC/F 09/10 μ     458414 438254 12 2 13 46° D

1.9 TDi
3T4124, 3T4131, 3T4134, 3T4224, 3T4231, 3T4234, 3T4324, 
3T4331, 3T4334

M 1896 105
77

BLS, BXE 03/08 μ  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V 4X4
3T4175, 3T417C, 3T417Y, 3T4275, 3T427C, 3T427Y, 3T4375, 
3T437C, 3T437Y

A/ M 1968 140 μ 170
103 μ 125

BMP, CBBB/F, CFFB/F, CFGB/F, 
CLJA/F

03/08 μ 05/10  458218 12 2 11 42° D

2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V 4X4
3T4175, 3T417C, 3T417Y, 3T4275, 3T427C, 3T427Y, 3T4375, 
3T437C, 3T437Y

A/ M 1968 140 μ 170
103 μ 125

CBBB/F, CFFB/F, CFGB/F, CLJA/F 03/08 μ 05/10  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 TDi 16V M 1968 140
103

CFFB/F 03/10 μ     458417 438257 12 2 13 48° D

1.2 TSI 4x2 A 1197 105
77

CBZB 02/10 μ  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.2 TSI 4x2 M 1197 105
77

CBZB 09/09 μ 09/09  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.2 TSI 4x2 A 1197 105
77

CBZB 02/10 μ  458422 438262 12 1,1 11 54° E

1.4 TFSI 122 4x2 M 1390 122
90

CAXA 06/10 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.8 TSI 152 16V 4x4, 1.8 TSi 160 16V 4x4 M 1798 152 μ 160
112 μ 118

CDAA, CDAB 05/09 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.6 TDI 16V 4x2 M 1598 105
77

CAYC 11/10 μ     458414 438254 12 2 N 13 46° D

2.0 TDI CR 110 16V 4x4, 
2.0 TDI CR 140 16V 4x4, 
2.0 TDI CR 16V 4x2, 
2.0 TDI CR 170 16V 4x4

A/ M 1968 110 μ 170
81 μ 125

CBDB/F, CEGA/F, CFHA/F, CFHC/F, 
CFHF, CFJA/F, CLCB/F

05/09 μ 05/10  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 TDI CR 140 16V 4x4 M 1968 140
103

CFHC/F 11/09 μ     458417 438257 12 2 13 48° D

2.0 Xdi 16V 2WD, 2.0 Xdi 16V 4WD A/ M 1998 141
104

D20DT 09/06 μ 01/11  600104 12 2,2

2.0 XDi 4WD M 1998 141
104

D20DT 04/07 μ  600104 12 2,2

2.0 i 16V M 1998 128
94

M111E20 07/96 μ 03/99  436003 432675 12 1,3 9 31° E

2.0 i 16V M 1998 128
94

M111E20 07/96 μ 03/99  455947 432675 12 1,3 9 31° E

2.3 i 16V AWD A/ M 2295 140
103

M111E23 07/96 μ 03/99  455947 432675 12 1,3 9 31° E

2.3 i AWD A/ M 2295 143
105

M111E23-143 03/99 μ 06/99  455947 432675 12 1,3 9 31° E

2.3 i AWD A/ M 2295 143
105

M111E23-143 03/99 μ 06/99  455947 432675 12 1,3 9 31° E

3.2 i AWD A/ M 3199 212
156

M104.995 E32 03/99 μ 08/01  455947 432675 12 1,3 9 31° E

3.2 i AWD A/ M 3199 212
156

M104.995 E32 03/99 μ 08/01  455947 432675 12 1,3 9 31° E

2.0 XDi 16V, 2.0 XDi 16V 4WD A/ M 1998 141
104

XDI200 11/05 μ 09/07  600104 12 2,2

2.7 XDi 20V AWD A 2696 165
121

OM662LA 11/05 μ 09/07  600104 12 2,2

SUPERB II  (3/2008>)

YETI (5/2009>)

SSANGYONG A
ACTYON (9/2006>1/2011)

ACTYON SPORTS (4/2007>)

KORANDO SÉRIE 2 (7/1996>3/1999)

KORANDO SÉRIE 3 (3/1999>2006)

KYRON (11/2005>9/2007)
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D

SSANGYONG A  ( . . . / . . . )
MUSSO (8/1993>2007) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.3 D 4x4 M 2299 79
58

OM601D23 08/93 μ 03/99  455554 432644 12 2,2 11 30° E

2.9 TD 4x4 A 2874 120
88

OM662D29 08/04 μ  600104 12 2,2

2.9 D 4x4
BA14SA, BA14SM

A/ M 2874 95
70

OM602D29 08/93 μ 03/99  436002 432627 726042 12 2,2 10/11 28° E

2.9 TDi M 2874 120
88

OM60129TD 04/02 μ 2006  600104 12 2,2

2.9 XDi A/ M 2874 120
88

OM60129TD 08/04 μ  600104 12 2,2

2.7 Xdi 20V 2WD, 2.7 Xdi 20V 4WD A/ M 2696 164
121

OM662LA 05/05 μ  600104 12 2,2

2.0 i 16V 4WD, 2.0 i 4WD, 
2.0 i Turbo 4WD

M 1994 122 μ 170
90 μ 125

EJ202, EJ205, EJ20J 07/97 μ 09/02  458321 12 1 8 82° E

2.5 XT Turbo 16V 4WD A/ M 2457 169 μ 210
124 μ 155

EJ25T 01/04 μ 07/05  458321 12 1 8 82° E

1.6 i, 1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4WD, 1.6 i 4WD
GC4, GF4

M 1597 90 μ 95
66 μ 70

EJ16, EJ161NA, EJ161NM, 
EJ161NW, EJ161RM, EJ161RW, 
EJ16ENA, EJ16ENM, EJ16ENW, 
EJ16ERM, EJ16ERW

01/93 μ 08/00  458321 12 1 8 82° E

1.6 i, 1.6 i 4WD
GC4, GF4

M 1597 90
66

EJ161RW, EJ16ENA, EJ16ENM, 
EJ16ENW, EJ16ERM, EJ16ERW

01/93 μ 07/97  458322 12 1,2 9 82° E

1.8 i, 1.8 i 4WD
GC6, GF6

M 1820 103 μ 110
76 μ 81

EJ181RW, EJ18ENM, EJ18ENW, 
EJ18ERA, EJ18ERW, EJ18ERX

01/93 μ 07/97  458321 12 1 8 82° E

1.8 i, 1.8 i 4WD
GC6, GF6

M 1820 103 μ 110
76 μ 81

EJ18ENM, EJ18ENW, EJ18ERA, 
EJ18ERW, EJ18ERX

01/93 μ 07/96  458322 12 1,2 9 82° E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4WD, 2.0 i 4WD, 
2.0 i Turbo 4WD

M 1994 115 μ 211
85 μ 155

EJ201, EJ20EN, EJ20GN 12/93 μ 07/00  458321 12 1 8 82° E

2.0 i 4WD, 2.0 i Turbo 4WD
GF8LJ4

M 1994 115 μ 211
85 μ 155

EJ20EN, EJ20GN 09/94 μ 07/97  458322 12 1,2 9 82° E

1.6 i 16V AWD A/ M 1597 95
70

EJ16 09/00 μ 08/05  458321 12 1 8 82° E

2.0 STi Turbo 16V AWD, 2.0 i 16V AWD, 
2.0 i Turbo 16V AWD

M 1994 125 μ 265
92 μ 195

EJ20E, EJ20T 09/00 μ 08/05  458321 12 1 8 82° E

1.5 i 16V 2WD, 1.5 i 16V AWD M 1498 105
77

EL154 05/06 μ 06/07  458321 12 1 8 82° E

2.0 R 16V AWD A/ M 1994 160
118

EJ20 09/05 μ 06/06  458321 12 1 8 82° E

2.5 STiS Turbo 16V AWD M 2457 320
235

EJ25T 02/04 μ 08/05  458321 12 1 8 82° E

1.5 i 16V 2WD, 1.5 i 16V AWD A/ M 1498 107
79

EL154 06/07 μ  458321 12 1 8 82° E

1.0, 1.0 4WD M 997 50
37

EF10NF1 06/86 μ 07/88  455917 12 0,7 8 120° E

1.2, 1.2 4WD M 1189 68
50

EF12 06/86 μ 07/88  455917 12 0,7 8 120° E

1.3 i 4WD
MAF35S, MAG35S

M 1298 69
51

G13BA 10/95 μ 10/03  458319 12 0,8 8 45° E

1.3 i 4WD M 1299 85
62

G13B-85 04/01 μ 10/03  458319 12 0,8 8 45° E

1.3 i 16V 4WD M 1328 93
69

M13AVVT 10/03 μ  458319 12 0,8 8 45° E

MUSSO (8/1993>2007)

REXTON (4/2002>2006)

REXTON II  (8/2004>)

RODIUS (5/2005>)

SUBARU A
FORESTER 1 (7/1997>9/2002)

FORESTER 2 (9/2002>7/2005)

IMPREZA (G10) (1/1993>8/2000)

IMPREZA (G11) (9/2000>8/2005)

IMPREZA FL (G11) (9/2005>6/2007)

IMPREZA (G12) (6/2007>)

JUSTY (6/1986>1995)

JUSTY (10/1995>10/2003)

G3X JUSTY (10/2003>)
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SUBARU A  ( . . . / . . . )
G3X JUSTY (10/2003>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.5 i 16V 4WD M 1490 99
73

M15AVVT 10/03 μ  458319 12 0,8 8 45° E

1.6 A/ M 1597 90
66

EJ16AR 05/89 μ 09/94  458322 12 1,2 9 82° E

1.8 i, 1.8 i 4WD A/ M 1820 110
81

EJ18AR, EJ18SN 05/89 μ 06/90  458323 12 1 9 82° E

1.8 i, 1.8 i 4WD A/ M 1820 110
81

EJ18AR, EJ18SN 05/89 μ 09/94  458322 12 1,2 9 82° E

1.8 i, 1.8 i 4WD A/ M 1820 110
81

EJ18AR, EJ18SN 05/89 μ 09/94  455919 12 1,4 9 115° E

2.0 i, 2.0 i 4WD M 1994 115
85

EJ20EN 08/91 μ 09/94  458321 12 1 8 82° E

2.0 i Turbo 4WD M 1994 211
155

EJ20GN 08/91 μ 09/94  458322 12 1,2 9 82° E

2.2 i, 2.2 i 4WD A/ M 2212 128 μ 131
94 μ 96

EJ22EN, EJ22ER 05/89 μ 09/94  458322 12 1,2 9 82° E

1.8 i M 1820 110
81

EJ18EN, EJ18JN 07/95 μ 06/97  458321 12 1 8 82° E

2.0 i, 2.0 i 4WD M 1994 115
85

EJ20EN, EJ20ER 01/94 μ 06/97  458321 12 1 8 82° E

2.0 i, 2.0 i 4WD M 1994 115
85

EJ20EN, EJ20ER 06/97 μ 06/97  458323 12 1 9 82° E

2.2 i, 2.2 i 4WD M 2212 128 μ 131
94 μ 96

EJ22EN, EJ22ER 01/94 μ 05/96  458321 12 1 8 82° E

2.5 i 16V 4WD M 2457 150
110

EJ25D 07/96 μ 11/98  458321 12 1 8 82° E

2.0 i 16V 4WD, 2.0 i 16V 4x4 M 1994 125
92

EJ201 10/98 μ 04/03  458321 12 1 8 82° E

2.5 i 16V 4WD, 2.5 i 16V 4x4 M 2457 156
115

EJ251 10/98 μ 04/03  458321 12 1 8 82° E

2.0 i 16V AWD M 1994 125 μ 150
92 μ 110

EJ202, EJ204, EJ20E 05/03 μ 2006  458321 12 1 8 82° E

2.5 i 16V 4WD, 2.5 i 16V AWD M 2457 165
121

EJ25-165 05/03 μ  458321 12 1 8 82° E

1.8, 1.8 4WD, 1.8 i, 1.8 i 4WD
AB5, AF5

M 1781 80 μ 82
59 μ 60

EA81-80, EA81-82 06/79 μ 11/84  455916 12 1,4 9 112° E

1.8, 1.8 4WD, 1.8 i 4WD, 1.8 i Turbo 4WD M 1781 80 μ 136
59 μ 100

EA81-80, EA82-105, EA82-90, 
EA82-98, EA82T-120, EA82T-131, 
EA82T-136

07/84 μ 09/91  455916 12 1,4 9 112° E

1.0
EFA11S, EFB11S

M 993 54 μ 58
40 μ 43

G10B, G10B-58 03/94 μ 05/02  455901 12 0,8 8 75° E

1.0
EFA11S, EFB11S

M 993 54 μ 58
40 μ 43

G10B, G10B-58 03/94 μ 05/02  458319 12 0,8 8 45° E

1.3 i 16V
AEGC11, AGA11S

M 1298 76 μ 85
56 μ 63

G13BB 04/95 μ 2002  455901 12 0,8 8 75° E

1.3 i 16V
AEGC11, AGA11S

M 1298 76 μ 85
56 μ 63

G13BB 04/95 μ 09/98  458319 12 0,8 8 45° E

1.3 i 16V
AEGC11, AGA11S

M 1298 76 μ 85
56 μ 63

G13BB 04/95 μ 2002  458318 12 1 8 45° E

1.5 i 16V M 1493 97
71

G15A 04/95 μ 2002  455901 12 0,8 8 75° E

1.5 i 16V M 1493 97
71

G15A 04/95 μ  458319 12 0,8 8 45° E

1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4WD
AEGA31, AEGC31

M 1590 95
70

G16B 04/95 μ 2002  455901 12 0,8 8 75° E

1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4WD
AEGA31, AEGC31

M 1590 95
70

G16B 04/95 μ  458319 12 0,8 8 45° E

1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4WD
AEGA31, AEGC31

M 1590 95
70

G16B 04/95 μ 2002  458318 12 1 8 45° E

LEGACY 1 (5/1989>9/1994)

LEGACY 2 (1/1994>11/1998)

LEGACY 3 (10/1998>4/2003)

LEGACY 4 (5/2003>)

LEONE I  (6/1979>11/1984)

LEONE II  (7/1984>9/1991)

SUZUKI A
ALTO (SH410) (3/1994>5/2002)

BALENO (4/1995>2002)
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SUZUKI A  ( . . . / . . . )
BALENO (4/1995>2002) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i 16V M 1840 121
89

J18A 06/96 μ 2002  455901 12 0,8 8 75° E

1.8 i 16V M 1840 121
89

J18A 06/96 μ  458319 12 0,8 8 45° E

1.8 i 16V M 1840 121
89

J18A 06/96 μ 2002  458318 12 1 8 45° E

1.3 i, 1.3 i 4WD A/ M 1298 80
59

G13BB/E6 09/98 μ  436053 12 0,7 9 75° E

1.3 A/ M 1300 G13A 01/84 μ  455901 12 0,8 8 75° E
1.3
S4105UJ, S4105UV, S4105V, S413J, S413SJ, S413SLJ, 
S413SV, S413UJ, S413UV, S413V

M 1324 64
47

G13 09/86 μ  436053 12 0,7 9 75° E

1.3, 1.3 i M 1324 64
47

G13, G13BAK 04/92 μ  436053 12 0,7 9 75° E

1.9 D, 1.9 TD M 1870 64
47

F9Q 07/01 μ 07/04  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.0, 1.0 Turbo A/ M 993 50 μ 71
37 μ 52

G10, G10T 10/83 μ 02/89  455901 12 0,8 8 75° E

1.3 16V M 1298 101
74

G13DOHC, G13A 08/84 μ 01/88  455901 12 0,8 8 75° E

1.0, 1.0 i
EAA44S

A/ M 993 53 μ 56
39 μ 41

G10, G10A 03/89 μ 08/96  455901 12 0,8 8 75° E

1.3, 1.3 i, 1.3 i 16V, 1.3 i 4WD
EAA34S, EAA35S, EAB35S

A/ M 1298 67 μ 101
49 μ 74

G13B, G13BA, G13BAK4WD, 
G13BDOHC, G13DOHC

03/89 μ 08/96  455901 12 0,8 8 75° E

1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4WD M 1590 95
70

G16B 01/90 μ 03/92  455901 12 0,8 8 75° E

1.0 i
MAA44S, MAA44S/A

A/ M 993 53
39

G10A 01/95 μ 08/96  455901 12 0,8 8 75° E

1.0 i
MAA44S, MAA44S/A

A/ M 993 53
39

G10A 01/95 μ 08/96  458319 12 0,8 8 45° E

1.3 i A/ M 1298 68
50

G13BAK 01/95 μ 08/96  455901 12 0,8 8 75° E

1.3 i A/ M 1298 68
50

G13BAK 01/95 μ 08/96  458319 12 0,8 8 45° E

1.0 i A/ M 993 53
39

G10A 09/96 μ 03/05  455901 12 0,8 8 75° E

1.3 i, 1.3 i 16V A/ M 1298 68 μ 85
50 μ 63

G13B, G13BB 09/96 μ 03/05  455901 12 0,8 8 75° E

1.3 i 16V, 1.3 i 16V 4WD A/ M 1328 93
69

M13AVVT 04/05 μ  458319 12 0,8 8 45° E

1.5 i 16V M 1490 109
80

M15 04/05 μ  458319 12 0,8 8 45° E

1.9 DDiS 4x2, 1.9 DDiS 4x4 M 1910 120
88

D19AA 03/06 μ  458550 12 2,1 9 53° E

1.6, 1.6 i 16V, 1.6 i 8V
ETA01C, ETA01V, ETA02C, ETA02V, ETD01V, ETD01VA

A/ M 1590 73 μ 95
54 μ 70

G16AC, G16AI, G16B 10/88 μ 03/98  436053 12 0,7 9 75° E

1.6 A/ M 1600 G16A 01/90 μ 03/98  455901 12 0,8 8 75° E
1.9 D, 1.9 TD A/ M 1905 68 μ 75

50 μ 55
XUD9, XUD9T 01/96 μ 03/98  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.9 TD A/ M 1905 75
55

XUD9T 01/97 μ 03/98  436068 438069 12 2,1 11 56° D

2.0 TD
ETD31V

A/ M 1998 71
52

RF 01/96 μ 03/98  455605 12 2 9 45° D

1.6 i 16V A/ M 1590 94
69

G16B 05/98 μ 02/05  436053 12 0,7 9 75° E

JIMNY (SN413V) (9/1998>)

SAMURAI S410/S413 (6/1981>2004)

SAMURAI (4/1992>2004)

SWIFT SA (10/1983>2/1989)

SWIFT SF (JPN) (3/1989>8/1996)

SWIFT SF (HUN) (1/1995>8/1996)

SWIFT SF FL (HUN) (9/1996>3/2005)

SWIFT II  RS (HUN) (4/2005>9/2011)

SX4 (HUN) (3/2006>6/2009)

VITARA (10/1988>3/1998)

GRAND VITARA (5/1998>2/2005)
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SUZUKI A  ( . . . / . . . )
GRAND VITARA (5/1998>2/2005) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 TD A/ M 1998 87
64

RFM 05/98 μ 02/05  455605 12 2 9 45° D

1.9 DDiS M 1870 129
95

F9Q 03/06 μ  455971 438095 12 2,1 11 56° E

1.0 i 16V A/ M 997 65
48

K10A 03/97 μ  458205 438198 12 0,8 8 36° E

1.0 i M 993 53
39

G10A 03/00 μ 2005  455901 12 0,8 8 75° E

1.3 i 16V, 1.3 i 16V 4WD A/ M 1298 76
56

G13BB 03/00 μ 2008  455901 12 0,8 8 75° E

1.3 i 16V 4WD M 1328 93
69

M13AVVT 03/04 μ  458319 12 0,8 8 45° E

1.6 16V
ELB11S

A/ M 1590 97
71

G16BA 11/95 μ  436053 12 0,7 9 75° E

0.6 i, 0.6 i 4WD, 0.6 i Turbo M 657 52 μ 64
38 μ 47

F6A, F6A-T 1990 μ 1999  455902 12 0,8 9 60° E

0.8 M 796 40
29

F8A 04/85 μ 01/99  455902 12 0,8 9 60° E

1.0 M 970 41 μ 45
30 μ 33

F10A, F10AC, F10AC-41 04/85 μ 01/99  455902 12 0,8 9 60° E

1.6
S7GA1

M 1623 80
59

7R1 08/74 μ 1976  432560 12 1,2 9 45° E

1.6
S7GA

M 1639 80
59

361 10/70 μ 05/80  432560 12 1,2 9 45° E

1.8
S7GC, S7GC1

M 1812 97 μ 100
71 μ 74

341, 7S2 10/70 μ 1976  432560 12 1,2 9 45° E

2.0
B7JA1, S7JA, S7JA1

A/ M 1981 100 μ 110
74 μ 81

362, 7T2E 01/73 μ 05/80  432560 12 1,2 9 45° E

1.3
S6MC1, T6MC1, T6MC2

M 1294 65 μ 67
48 μ 49

G1, G1D 07/79 μ 06/81  433304 12 1,2 9 54° D

1.3
T6MC2

M 1294 67
49

G1D 07/80 μ 06/81  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.4
61A281, S6MD5, T6MD5

M 1442 69 μ 83
51 μ 61

Y1, Y2 07/79 μ 1982  433304 12 1,2 9 54° D

1.6
61A382, 61A383, S6MB1, T6MB6, T6MB7

A/ M 1592 70 μ 88
52 μ 65

J2, J2A 07/79 μ 1982  433304 12 1,2 9 54° D

1.3 M 1294 68
50

G1E, G1E/ECO 09/81 μ 07/84  433304 12 1,2 9 54° D

1.6 A/ M 1592 70
52

J1, J2A 09/81 μ 09/85  433304 12 1,2 9 54° D

1.1
21A041, 21A042, T2DF1, T2DF2, T2DF3

M 1118 55 μ 59
40 μ 43

E1/BTC, E1/BTC/VP, E1A 01/78 μ 07/85  433304 12 1,2 9 54° D

1.1
21A041, 21A042, T2DF1

M 1118 59
43

E1/BTC/VP, E1A 01/78 μ 07/85  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.3
21A101, 21A102, 21A106, 21A112, 21A121, S2DG1, T2DG1, 
T2DG2

M 1294 68
50

G1, G1/2, G1/BTC, G1A/BTC, G1D/
BTC/VP, G1E, G1E/ECO, G2S

01/78 μ 07/85  433304 12 1,2 9 54° D

1.3
21A121

M 1294 68
50

G1A/BTC, G1D/BTC/VP 07/81 μ 07/85  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.4
21A231, 21A232, 21A241, 21A242, 21A243, S2DH1, S2DJ1, 
S2DJ2, T2DH1, T2DH2, T2DJ1, T2DJ2

A/ M 1442 83
61

TALB04, Y1, Y1/2, Y1B, Y2, Y2S 10/78 μ 1986  433304 12 1,2 9 54° D

1.6
21A362, 21A373, 21A401, 21A632

A/ M 1592 70
52

J1B, J2A, J2S 07/82 μ 1986  433304 12 1,2 9 54° D

1.7 D M 1769 60
44

XUD7 07/83 μ 06/85  433305 726005 12 2 9>12 56° D

GRAND VITARA (3/2006>)

WAGON R (SR) (3/1997>2008)

WAGON R+ (RB) (3/2000>2008)

X90 (SZ416) (11/1995>2000)

SUZUKI H
SUPER CARRY (SK4*) (4/1985>1/1999)

TALBOT A
160 (10/1970>5/1980)

1510 (7/1979>1982)

ALPINE (9/1981>9/1985)

HORIZON (1/1978>1986)
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TALBOT A  ( . . . / . . . )
HORIZON (1/1978>1986) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 D
21A541, 21A542

M 1905 65
48

XUD9 07/82 μ 1986  433305 726005 12 2 9>12 56° D

1.6
53C392

M 1592 88
65

J2 1981 μ 1983  433304 12 1,2 9 54° D

1.0
51A601

M 954 35 μ 45
26 μ 33

XV5, XV8 01/81 μ 1985  433202 12 0,75 9 120° D

1.0
51A601

M 954 35 μ 45
26 μ 33

XV5, XV8 01/81 μ 1985  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.1
51A611, 51A612, 51A662, 51F611

M 1124 50
37

XW7 01/81 μ 1985  433202 12 0,75 9 120° D

1.1
51A611, 51A612, 51A662, 51F611

M 1124 50
37

XW7 01/81 μ 1985  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.2
51A692

M 1219 90
66

XZ7R 1983 μ 1985  433202 12 0,75 9 120° D

1.2
51A692

M 1219 90
66

XZ7R 1983 μ 1985  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.4
51A632, 51A642, 51A692, 51E632, 51E642

M 1360 90
66

XY6, XY6B, XY7, XY8 01/81 μ 1985  433202 12 0,75 9 120° D

1.4
51A632, 51A642, 51A692, 51E632, 51E642

M 1360 90
66

XY6, XY6B, XY7, XY8 01/81 μ 1985  433204 432551 12 1,05 9 120° D

1.3
62B171, 62B181, T6EC2

M 1294 67 μ 68
49 μ 50

G1D, G1E 04/80 μ 1984  433304 12 1,2 9 54° D

1.4
62B281, 62B301, 62B311, T6EDJ, T6EE2

M 1442 83
61

Y1, Y2, Y2S 04/80 μ 1984  433304 12 1,2 9 54° D

1.6
62B182, 62B322, 62B323, 62B341, 62B352, 62B382, 62B383, 
T6EB1, T6EB4, T6EB6, T6EB7

A/ M 1592 88
65

J1, J1A, J2, J2A 04/80 μ 1985  433304 12 1,2 9 54° D

2.3 D
91B572, 91B573

A/ M 2304 80
59

XD2S 07/81 μ 1984  433229 432536 12 2,5 10/11 48° D

1.9 D 1948 483DL44 μ  438013 12 1,4 10 10° D

2.0 M 1998 86 μ 88
63 μ 65

3Y, 3Y-C 03/84 μ 08/85  455612 12 1 9 60° E

2.2 i A/ M 2236 93 μ 98
68 μ 72

4Y, 4Y-C, 4Y-E 08/85 μ 12/89  455612 12 1 9 60° E

2.4 D M 2446 75
55

2L 03/84 μ 12/89  455595 12 2,5 11 52° D

2.4 TD M 2446 90
66

2L-T 01/90 μ 08/93  458565 12 2,7 11 52° D

2.4 TD M 2446 90
66

2L-T 01/90 μ 11/95  455595 12 2,5 11 52° D

1.4 VVT-i 97 16V M 1398 97
71

4ZZFE-HTWC 10/06 μ 12/08 GF+ 458314 12 0,8 9 85° D

1.6 i 16V M 1587 113
83

4A-FEC 10/97 μ 06/00  455924 12 1 9 60° E

1.8 i 16V A/ M 1762 110
81

7A-FE 10/97 μ 06/00  455924 12 1 9 60° E

2.0 TD M 1974 83 μ 90
61 μ 66

2C-T, 2C-TE 10/97 μ 06/00  458514 12 1,8 9 77° D

2.0 D-4D 16V M 1995 110
81

1CDFTV-HDCR 08/99 μ 06/00  458514 12 1,8 9 77° D

1.6 VVTi 16V M 1598 110
81

3ZZ-FE 07/00 μ 01/03  458314 12 0,8 9 85° D

MURENA (1981>1983)

SAMBA (1/1981>1985)

SOLARA (4/1980>1985)

TAGORA (7/1980>1984)

TATA A
207

TOYOTA A
4 RUNNER (60) (3/1984>12/1989)

4 RUNNER (130) (8/1989>11/1995)

AURIS (150) (JPN) (10/2006>)

AVENSIS (AT22*) (10/1997>6/2000)

AVENSIS (ZZT22*) (7/2000>1/2003)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

TOYOTA A  ( . . . / . . . )
AVENSIS (ZZT22*) (7/2000>1/2003) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i 16V A/ M 1794 129
95

1ZZ-FE 07/00 μ 01/03  458314 12 0,8 9 85° D

2.0 D4 16V, 2.0 i 16V A/ M 1998 128 μ 150
94 μ 110

1AZ-FSE, 3S-FE 07/00 μ 01/03 GF+ 458675 12 1,2 13 60° D

2.0 D-4D 16V M 1995 110
81

1CDFTV-HDCR 07/00 μ 01/03  458314 12 0,8 9 85° D

2.0 D-4D 16V M 1995 110
81

1CDFTV-HDCR 07/00 μ 01/03  458514 12 1,8 9 77° D

2.0 D-4D 16V M 1995 116
85

1CDFTV-DCRL 03/03 μ 04/06  458514 12 1,8 9 77° D

2.0 D-4D 126 16V M 1998 126
93

1ADFTV-DCR/F 11/08 μ 03/09  458373 438271 12 2 8 65° D

2.2 D-4D 150 16V, 2.2 D-4D 177 16V A/ M 2231 150 μ 177
110 μ 130

2AD-FTV, 2ADFHV-DCRL/F 11/08 μ 03/09  458373 438271 12 2 8 65° D

2.0 VVTi 16V M 1998 150
110

1AZ-FE 05/01 μ 07/05  458675 12 1,2 13 60° D

2.0 D-4D 16V
GG22B

M 1995 116
85

1CDFTV-DCRL 05/01 μ 07/05  458328 12 1,4 10 67° D

1.0 VVTi
KG18C2

M 998 68
50

1KRFE 02/05 μ 02/12  458248 438192 12 1 8 80° D

1.4 D M 1398 54
40

2WZTV 05/05 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.8
SV10, SV10EM

A/ M 1832 90
66

1S-L 10/82 μ 10/86  455591 12 1 9 45° E

2.0 i
SV11

A/ M 1995 106 μ 120
78 μ 88

2S-EL, 2S-ELC 03/83 μ 10/86  455591 12 1 9 45° E

1.8 TD A/ M 1839 80
59

1C-TL 08/83 μ 08/85  455596 12 1,4 10 92° E

2.0 TD A/ M 1974 83
61

2C-TL 08/85 μ 10/86  455596 12 1,4 10 92° E

1.8 A/ M 1832 90
66

1S-L 10/86 μ 08/88  455591 12 1 9 45° E

2.0 i, 2.0 i 4WD A/ M 1996 121
89

3S-FE 10/86 μ 06/91  455604 12 1 13 120° E

2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4WD A/ M 1998 128
94

3S-FE 10/86 μ 06/91  455604 12 1 13 120° E

2.5 i V6 A/ M 2507 156
115

2VZ-FE 02/88 μ 06/91  455604 12 1 13 120° E

2.0 TD M 1974 83
61

2C-TL 10/86 μ 06/91  455596 12 1,4 10 92° E

2.2 i 16V A/ M 2164 136
100

5S-FE 02/97 μ 07/01  458675 12 1,2 13 60° D

1.8 D M 1839 64
47

1C 04/82 μ 09/83  455596 12 1,4 10 92° E

1.6
EAT151

A/ M 1587 75
55

4A 09/83 μ 12/87  455638 12 0,8 9 38° E

1.6 A/ M 1587 75
55

4A 09/83 μ 12/87  455921 12 1 9 37° E

1.8 i
EST150

A/ M 1832 101
74

1S-EL 05/85 μ 12/87  455591 12 1 9 45° E

2.0 i A/ M 1995 106
78

2S-EL 04/84 μ 12/87  455591 12 1 9 45° E

1.6, 1.6 i 16V
EAT171

A/ M 1587 90 μ 113
66 μ 83

4A-F, 4A-FC, 4A-FEC 12/87 μ 11/92 GF+ 455924 12 1 9 60° E

2.0 i 16V
EST171M, EST171P, LST171H

A/ M 1998 128 μ 140
94 μ 103

3S-FE, 3S-FEC 12/87 μ 03/92  455604 12 1 13 120° E

AVENSIS (T25) (1/2003>11/2008)

AVENSIS (T27) (11/2008>)

AVENSIS VERSO (CM20) (5/2001>7/2005)

AYGO (KGB/WNB) (2/2005>2/2012)

CAMRY (SV/CV10) (10/1982>10/1986)

CAMRY (SV/CV20) (10/1986>6/1991)

CAMRY (MCV/SXV20) (8/1996>7/2001)

CARINA (TA6*) (8/1981>9/1983)

CARINA II  (ST15*) (9/1983>12/1987)

CARINA II  (ST17*) (12/1987>11/1992)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

TOYOTA A  ( . . . / . . . )
CARINA II  (ST17*) (12/1987>11/1992) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 D
LCT170

M 1974 67
49

2C 12/87 μ 11/92  455596 12 1,4 10 92° E

1.6 i 16V
53ATK0

A/ M 1587 99 μ 114
73 μ 84

4A-FE 12/92 μ 12/97 GF+ 455924 12 1 9 60° E

1.8 i 16V A/ M 1762 107 μ 125
78 μ 92

7A-FE 12/94 μ 10/97 GF+ 455924 12 1 9 60° E

2.0 TD M 1974 83
61

2C-T 01/96 μ 10/97  455924 12 1 9 60° E

1.6 A/ M 1588 73 μ 110
54 μ 81

2T, 2T-B, 2T-G 12/70 μ 07/77  455611 12 1 9 40° D

2.0 A/ M 1968 123
91

18R, 18R-C, 18R-G 10/75 μ 07/77  455611 12 1 9 40° D

2.0 A/ M 1968 123
91

18R, 18R-C, 18R-G 08/77 μ 07/81  455611 12 1 9 40° D

1.6 16V M 1587 130
96

4A-GE 08/83 μ 07/85  455594 12 1 9 20° E

2.0
RA63BCMG

M 1968 123
91

18R-G 08/81 μ 08/83  455611 12 1 9 40° D

2.0
HA61LBLM

A/ M 1972 105
77

21R, 21R-C 08/81 μ 07/85  455611 12 1 9 40° D

2.0 A/ M 1995 2S-C 08/83 μ 08/84  455591 12 1 9 45° E
2.4 i A/ M 2366 110

81
22R-EC 08/84 μ 07/85  455611 12 1 9 40° D

1.6
LAT160

M 1587 86
63

4A-L 08/85 μ 08/89  455638 12 0,8 9 38° E

1.6 i 16V M 1587 116 μ 124
85 μ 91

4A-GEL, 4A-GELC 08/85 μ 08/89  455594 12 1 9 20° E

1.6
LAT160

M 1587 86
63

4A-L 08/85 μ 08/89  455921 12 1 9 37° E

2.0 i Turbo 4WD
LST165

M 1998 201
148

3S-GTE 10/87 μ 08/89  455604 12 1 13 120° E

1.6 16V M 1587 114
84

4A-FE 10/89 μ 10/93 GF+ 455924 12 1 9 60° E

2.0 Turbo 4WD, 2.0 Turbo 4x4
64STJ5

A/ M 1998 201
148

3S-GTE 10/89 μ 10/93  455604 12 1 13 120° E

1.6 STI A/ M 1587 1993 μ  458027 12 1,1 9 75° E
1.8 i 16V
64ATL0

M 1762 115
85

7A-FE 11/93 μ 07/99  455924 12 1 9 60° E

1.8 VVT-i 16V M 1794 143
105

1ZZ-FE 08/99 μ 09/05  458314 12 0,8 9 85° D

1.8 i 16V M 1796 192
141

2ZZ-GE 08/00 μ 09/05  458314 12 0,8 9 85° D

1.2
KE20L, KE20LD, KE20LFD, KE25SR, KE26LVB, KE30LCDF, 
KE30LCRF, KE30LKD, KE30LKDF, KE30LKR, KE30LKRFW, 
KE35LKSB, KE35LMSB, KE36LVKRF, KE50LLKD, KE50LLKDF

A/ M 1166 73
54

3K-H 05/70 μ 07/79  455586 12 0,6 9 19° E

1.2
KE20L, KE20LD, KE20LFD, KE25SR, KE26LVB, KE30LCDF, 
KE30LCRF, KE30LKD, KE30LKDF, KE30LKR, KE30LKRFW, 
KE35LKSB, KE35LMSB, KE36LVKRF, KE50LLKD, KE50LLKDF

A/ M 1166 73
54

3K-H 05/70 μ 07/79  455590 12 0,9 9 20° E

1.3 A/ M 1290 60 μ 65
44 μ 48

4K, 4K-C 08/79 μ 06/84  455586 12 0,6 9 19° E

1.3 A/ M 1290 60
44

4K 08/79 μ 05/83  455590 12 0,9 9 20° E

1.6 M 1587 84
62

4A-C 05/83 μ 06/84  455638 12 0,8 9 38° E

1.8 D M 1839 64
47

1C 10/82 μ 05/84  455596 12 1,4 10 92° E

CARINA E (AT/ST19*) (2/1992>12/1997)

CELICA (TA,RA2*) (12/1970>7/1977)

CELICA (TA,RA4*) (8/1977>7/1981)

CELICA (TA/AA6) (8/1981>12/1985)

CELICA (ST16) (8/1985>8/1989)

CELICA (ST18) (8/1989>10/1993)

CELICA (ST200) (11/1993>7/1999)

CELICA (ZT230) (8/1999>9/2005)

COROLLA (30) (5/1970>7/1979)

COROLLA (50) (8/1979>6/1984)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

TOYOTA A  ( . . . / . . . )
COROLLA (80) (5/1983>9/1987) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.3
EE80EH, EE80EK, EE80EM, EE80HH, EE80HM, EE80LM

A/ M 1295 75
55

2E-L, 2E-LC 08/84 μ 09/87  455613 12 0,8 8 88° D

1.3
AE80EM

A/ M 1295 2A-L, 2A-LC 05/83 μ 05/86  455921 12 1 9 37° E

1.3
EE80EH, EE80EK, EE80EM, EE80HH, EE80HM, EE80LM

A/ M 1295 75
55

2E-L, 2E-LC 10/84 μ 09/87  455923 12 1 9 75° E

1.3
EE80EH, EE80EK, EE80EM, EE80HH, EE80HM, EE80LM

A/ M 1296 75
55

2E-L, 2E-LC 08/84 μ 09/87  455613 12 0,8 8 88° D

1.3
AE80EM

A/ M 1296 75
55

2A-L, 2A-LC 05/83 μ 05/86  455921 12 1 9 37° E

1.3
EE80EH, EE80EK, EE80EM, EE80HH, EE80HM, EE80LM

A/ M 1296 75
55

2E-L, 2E-LC 10/84 μ 09/87  455923 12 1 9 75° E

1.6
AE82EM, AE82LM

A/ M 1587 73 μ 86
54 μ 63

4A, 4A-C, 4A-L, 4A-LC 05/83 μ 09/87  455638 12 0,8 9 38° E

1.6 i 16V
AE82GMQ, COAE86

M 1587 115 μ 130
85 μ 96

4A-GE, 4A-GEC, 4A-GEL, 4A-GELC 08/83 μ 09/87  455594 12 1 9 20° E

1.6
AE82EM, AE82LM

A/ M 1587 73 μ 86
54 μ 63

4A-L, 4A-LC 05/83 μ 09/87  455921 12 1 9 37° E

1.8 D M 1839 64
47

1C-L 05/83 μ 09/87  455596 12 1,4 10 92° E

1.3
EOEE90EM, HOEE90HH, HOEE90HM, LOEE90LH, LOEE90LM, 
WOEE90

A/ M 1295 72 μ 75
53 μ 55

2E, 2E-E 05/87 μ 05/92  455613 12 0,8 8 88° D

1.3
EOEE90EM, HOEE90HH, HOEE90HM, LOEE90LH, LOEE90LM, 
WOEE90

A/ M 1295 72 μ 75
53 μ 55

2E, 2E-E 05/87 μ 05/92  455923 12 1 9 75° E

1.3, 1.3 i
EOEE90EM, HOEE90HH, HOEE90HM, LOEE90LH, LOEE90LM, 
WOEE90

A/ M 1296 72 μ 75
53 μ 55

2E, 2E-E 05/87 μ 05/92  455613 12 0,8 8 88° D

1.3, 1.3 i
EOEE90EM, HOEE90HH, HOEE90HM, LOEE90LH, LOEE90LM, 
WOEE90

A/ M 1296 72 μ 75
53 μ 55

2E, 2E-E 05/87 μ 05/92  455923 12 1 9 75° E

1.6 16V
GOAE92MF, LOAE92MF

M 1587 130
96

4A-GE 05/89 μ 05/92  458311 12 0,8 9 30° E

1.6 16V
GOAE92MF, LOAE92MF

M 1587 130
96

4A-GE 05/87 μ 05/92  455594 12 1 9 20° E

1.6, 1.6 16V, 1.6 16V 4WD, 1.6 4WD
EOAE92MU, EOAE95, LOAE92HU, LOAE92MU, WOAE95

A/ M 1587 90 μ 114
66 μ 84

4A-F, 4A-FE 05/87 μ 05/92  455924 12 1 9 60° E

1.8 D
EOCE90EM

M 1839 64 μ 67
47 μ 49

1C 05/87 μ 05/92  455596 12 1,4 10 92° E

1.3 M 1295 72
53

2E 05/92 μ 05/95  455613 12 0,8 8 88° D

1.3 M 1295 72
53

2E 05/92 μ 05/95  455923 12 1 9 75° E

1.3 16V
52EEA1, 54EEA1, 54EEA1A, 64EEA1

A/ M 1332 88
65

4E-FE 05/92 μ 05/95  455923 12 1 9 75° E

1.6 16V
64AEA1, 64AEA1A

A/ M 1587 114
84

4A-FE 05/92 μ 05/95  455924 12 1 9 60° E

1.8 16V M 1762 115
85

7A-FE 11/92 μ 05/95  455924 12 1 9 60° E

2.0 D
53CEA0, 54CEA0

M 1974 67
49

2C 05/92 μ 05/95  458315 12 1,4 10 105° E

1.4 i 16V M 1398 97
71

4ZZ-FE 10/99 μ 10/01  458314 12 0,8 9 85° D

1.6 VVTi 16V A/ M 1598 110
81

3ZZ-FE 10/99 μ 10/01  458314 12 0,8 9 85° D

2.0 D-4D 16V M 1995 90
66

1CDFTV-DCR 08/00 μ 10/01  458328 12 1,4 10 67° D

1.4 i 16V M 1398 97
71

4ZZ-FE 10/01 μ 10/06  458314 12 0,8 9 85° D

1.6 VVT-i 16V A/ M 1598 110
81

3ZZ-FE 10/01 μ 10/06  458314 12 0,8 9 85° D

1.8 i 16V M 1796 192 μ 224
141 μ 165

2ZZ-GE 11/01 μ 02/07  458314 12 0,8 9 85° D

2.0 D4-D 16V M 1995 90 μ 116
66 μ 85

1CDFTV-DCR, 1CDFTV-DCRL 10/01 μ 02/07  458328 12 1,4 10 67° D

2.0 D4-D 16V M 1995 90 μ 116
66 μ 85

1CDFTV-DCR, 1CDFTV-DCRL, 
1CDFTV-HDCR

11/01 μ 02/07  458514 12 1,8 9 77° D

COROLLA (80) (5/1983>9/1987)

COROLLA (90) (5/1987>5/1992)

COROLLA (100) (5/1992>4/1997)

COROLLA FACELIFT (110) (10/1999>10/2001)

COROLLA (120) (10/2001>2/2007)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

TOYOTA A  ( . . . / . . . )
COROLLA (150) (11/2006>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 VVT-i 16V M 1398 97
71

4ZZFE-HTWC 11/06 μ 12/08 GF- 458314 12 0,8 9 85° D

1.6 VVTi 16V M 1598 110
81

3ZZ-FE 10/01 μ 12/03  458314 12 0,8 9 85° D

1.8 VVTi 16V A/ M 1794 135
99

1ZZ-FE 09/01 μ 12/03  458314 12 0,8 9 85° D

2.0 D4-D 16V M 1995 90 μ 110
66 μ 81

1CDFTV-DCR, 1CDFTV-HDCR 10/01 μ 12/03  458328 12 1,4 10 67° D

2.0 D4-D 16V M 1995 116
85

1CDFTV-DCRL 02/04 μ 08/05  458514 12 1,8 9 77° D

2.0 D-4D 126 16V M 1998 126
93

1ADFTV-DCR 02/09 μ 04/09  458373 438271 12 2 8 65° D

2.2 D-CAT 150 16V, 2.2 D-CAT 177 16V A/ M 2231 150 μ 177
110 μ 130

2ADFHV-DCRL/F 02/09 μ 04/09  458373 438271 12 2 8 65° D

1.6 M 1587 65
47

12R 08/73 μ 08/78  455585 12 0,8 9 40° D

1.8
RT102LHDFW, RT117LKFRW

M 1808 83
62

TOY-1.8 08/73 μ 1975  455611 12 1 9 40° D

2.0
RT104LHDFW, RT104LMDFW, RT118LKRFW

A/ M 1968 86 μ 90
63 μ 66

18R 08/73 μ 12/81  455611 12 1 9 40° D

1.6 A/ M 1587 75
55

4A 10/83 μ 12/87  455591 12 1 9 45° E

2.0 A/ M 1968 90
66

18R, 18R-C 12/76 μ 08/80  455611 12 1 9 40° D

2.0 A/ M 1972 105
77

21R, 21R-C 09/80 μ 07/84  455611 12 1 9 40° D

2.2 D A/ M 2188 66
49

L 09/80 μ 07/84 GF+ 455595 12 2,5 11 52° D

2.8 A/ M 2759 145 μ 170
107 μ 125

5M-E, 5M-GE 09/80 μ  455611 12 1 9 40° D

2.4 TD A/ M 2446 90
66

2L-T 08/84 μ 08/88  455595 12 2,5 11 52° D

2.0 i A/ M 1988 135
99

1G-FE 08/88 μ 02/93  455921 12 1 9 37° E

2.0 M 1995 81
60

J5R 10/74 μ 08/78  455611 12 1 9 40° D

2.2 D A/ M 2188 66
49

L 09/79 μ 07/83  455595 12 2,5 11 52° D

2.4 D M 2446 83
61

2L-TE 08/83 μ 1987  455595 12 2,5 11 52° D

1.0 VVT-i 12V
ML1102, ML1107

A/ M 998 68
50

1KRFE 01/09 μ 06/09 GF-, + 455585 12 0,8 9 40° D

2.4 D, 2.4 TD
POLJ70V, VOLJ70V, VOLJ73

M 2446 75 μ 90
55 μ 66

2L, 2L-T 11/84 μ 01/90  455595 12 2,5 11 52° D

1.8 A/ M 1812 76 μ 78
56 μ 57

2Y, 2Y-C 11/82 μ 08/84  455612 12 1 9 60° E

2.0 A/ M 1998 86 μ 88
63 μ 65

3Y, 3Y-C 01/84 μ 01/90  455612 12 1 9 60° E

COROLLA (150) (11/2006>)

COROLLA VERSO (CDE1*/ZZE1*) (9/2001>12/2003)

COROLLA VERSO FL(AUR/CUR/ZNR) (2/2004>2/2009)

COROLLA VERSO (AUR2/ZGR2) (2/2009>)

CORONA (RT1*) (9/1970>12/1981)

CORONA (ST15*) (10/1983>12/1987)

CRESSIDA (12/1976>8/1980)

CRESSIDA II  (9/1980>4/1985)

CRESSIDA III  (8/1984>8/1988)

CRESSIDA IV (8/1988>8/1996)

CROWN (10/1974>10/1979)

CROWN (9/1979>7/1983)

CROWN (8/1983>1987)

IQ (KGJ10/NGJ10/NUJ10) (1/2009>)

LAND CRUISER (BJ70) (11/1984>8/2001)

MODÈLE F (11/1982>1/1990)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

TOYOTA A  ( . . . / . . . )
MODÈLE F (11/1982>1/1990) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 D M 1974 67
49

2C 05/83 μ 08/88  455596 12 1,4 10 92° E

1.6 i 16V M 1587 116 μ 124
85 μ 91

4A-GEL, 4A-GELC 11/84 μ 10/89  455594 12 1 9 20° E

1.8 VVT-i 16V M 1794 143
105

1ZZ-FE 12/99 μ 09/05  458314 12 0,8 9 85° D

2.2 TD
72CE10

M 2184 90
66

3C-TE 09/97 μ 05/01  458328 12 1,4 10 67° D

2.0 VVTi 16V M 1998 150
110

1AZ-FE 05/01 μ 07/05  458675 12 1,2 13 60° D

2.0 D-4D 16V M 1995 110
81

1CDFTV-HDCR 05/01 μ  458328 12 1,4 10 67° D

2.4
11AC10, 11AC11, 11AC11A

A/ M 2438 132
97

2TZ-FE 05/90 μ 01/00 GF+ 458508 12 1,2 9 20° E

1.8 i 16V M 1794 125
92

1ZZ-FE 05/00 μ 11/05  458314 12 0,8 9 85° D

2.0 VVT-i 16V 4WD, 2.0 i 16V 4WD A/ M 1998 150
110

1AZ-FE 05/00 μ 11/05  458675 12 1,2 13 60° D

2.0 D-4D 16V 4WD M 1995 116
85

1CDFTV-DCRL 05/01 μ 11/05  458328 12 1,4 10 67° D

1.0
4KP60, KP60LPGKRSW, KP60LPHMRSW, KP60V

M 993 47
35

2K 02/78 μ 1984  455586 12 0,6 9 19° E

1.2
KP62LPHMRSW

M 1166 68 μ 73
50 μ 54

3K-C, 3K-H 07/78 μ 1984  455586 12 0,6 9 19° E

1.3
KP61LPHMRSW

A/ M 1290 60 μ 65
44 μ 48

4K, 4K-C 08/81 μ 10/84  455590 12 0,9 9 20° E

1.0 M 999 54
40

1E-L 10/84 μ 12/89  455613 12 0,8 8 88° D

1.0 M 999 54
40

1E-L 10/84 μ 12/89  455923 12 1 9 75° E

1.3 A/ M 1295 75
55

2E-L, 2E-LC 10/84 μ 12/89  455613 12 0,8 8 88° D

1.3 A/ M 1295 75
55

2E-L, 2E-LC 10/84 μ 12/89  455923 12 1 9 75° E

1.0
52EP80

M 999 54
40

1E 12/89 μ 12/92  455613 12 0,8 8 88° D

1.3, 1.3 i
54EP81, 54EP82

A/ M 1295 72 μ 75
53 μ 55

2E, 2E-E 12/89 μ 04/94  455613 12 0,8 8 88° D

1.3, 1.3 i
54EP81, 54EP82

A/ M 1295 72 μ 75
53 μ 55

2E, 2E-E 12/89 μ 04/94  455923 12 1 9 75° E

1.3
AL11

M 1296 65
48

2A 1979 μ 1982  455638 12 0,8 9 38° E

1.3
AL20LZHHNSW, AL20LZHMDSW, AL20LZHMNSW

A/ M 1295 65
48

2A 05/82 μ 08/84  455638 12 0,8 9 38° E

1.5, 1.5 4WD
AL25LGZWFDSW

A/ M 1453 71 μ 90
52 μ 66

3A, 3A-C 08/82 μ 1988  455638 12 0,8 9 38° E

1.0 i 16V M 998 68
50

1SZ-FE 01/99 μ 12/02  458327 12 0,7 8

1.3 i 16V A/ M 1299 86
63

2NZ-FE 06/99 μ 12/02  458320 12 1 9 40° E

1.0 i 16V M 998 68
50

1SZ-FE 01/01 μ 11/05  458327 12 0,7 8

MR 2 (11/1984>10/1989)

MR 2 (12/1999>9/2005)

PICNIC (9/1996>5/2001)

PICNIC (5/2001>7/2005)

PREVIA/TARAGO (5/1990>1/2000)

RAV4 (5/2000>11/2005)

STARLET (KP6*) (2/1978>10/1984)

STARLET (EP7*) (10/1984>12/1989)

STARLET (EP/NP8*) (12/1989>12/1995)

TERCEL (AL1*) (1978>5/1982)

TERCEL (AL2*) (5/1982>1/1988)

YARIS (NCP1/NLP10/SCP10) (JPN) (1/1999>8/2005)

YARIS (SCP1/NLP10) (FRA) (1/2001>11/2005)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

TOYOTA A  ( . . . / . . . )
YARIS (SCP1/NLP10) (FRA) (1/2001>11/2005) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.0 i 16V M 998 68
50

1SZ-FE 01/01 μ 11/05  458320 12 1 9 40° E

1.3 VVTi 16V A/ M 1298 87
64

2SZ-FE 05/02 μ 11/05  458327 12 0,7 8

1.3 VVTi 16V A/ M 1298 87
64

2SZ-FE 05/02 μ 11/05  458320 12 1 9 40° E

1.3 i 16V A/ M 1299 86
63

2NZ-FE 08/99 μ  458320 12 1 9 40° E

1.5 VVT-i 16V M 1497 106
78

1NZ-FE 03/00 μ  458320 12 1 9 40° E

2.0 M 1998 88
65

3Y 09/84 μ 08/87  455612 12 1 9 60° E

1.8 M 1812 78
57

2Y 08/85 μ 08/87  455612 12 1 9 60° E

2.4 D M 2446 75
55

2L 08/85 μ 1999  455595 12 2,5 11 52° D

2.0 M 1998 88
65

3Y 08/85 μ 08/88  455612 12 1 9 60° E

2.8 M 2779 82
60

3L 05/95 μ 08/98  455595 12 2,5 11 52° D

3.4 M 3431 90
66

3B 09/88 μ 04/95  455612 12 1 9 60° E

1.6 M 1587 65
47

12R, 12R-M 02/77 μ 03/83  455585 12 0,8 9 40° D

2.0 M 1968 90
66

18R, 18R-C 02/77 μ 03/83  455611 12 1 9 40° D

2.2 D M 2188 66
49

L 01/79 μ 03/83  455595 12 2,5 11 52° D

1.8 A/ M 1812 76 μ 78
56 μ 57

2Y, 2Y-C 12/82 μ 08/86  455612 12 1 9 60° E

2.0 A/ M 1998 88
65

3Y 06/83 μ 08/89  455612 12 1 9 60° E

2.2 i, 2.2 i 4WD A/ M 2236 93
68

4Y 08/86 μ 08/89  455612 12 1 9 60° E

2.2 D A/ M 2188 66
49

L 12/82 μ 01/84  455595 12 2,5 11 52° D

2.4 D, 2.4 D 4WD A/ M 2446 75
55

2L 01/84 μ 08/89  455595 12 2,5 11 52° D

2.4 D, 2.4 D 4WD A/ M 2446 75
55

2L 08/89 μ 07/95 GF+ 455595 12 2,5 11 52° D

2.4 D, 2.4 TD, 2.4 TD 4WD M 2446 75 μ 90
55 μ 66

2L, 2L-T 03/99 μ 08/01  458565 12 2,7 11 52° D

1.6 M 1587 65
47

12R, 12R-M 05/72 μ 07/78  455585 12 0,8 9 40° D

2.0 A/ M 1968 90
66

18R 04/74 μ 08/74  455611 12 1 9 40° D

1.6 M 1587 65
47

12R, 12R-M 08/78 μ 08/81  455585 12 0,8 9 40° D

2.0, 2.0 4WD
RN46LKRW

M 1968 90
66

18R, 18R-C 08/78 μ 12/83  455611 12 1 9 40° D

2.2 D, 2.2 D 4WD
LN46LMRW

M 2188 66
49

L 09/79 μ 03/84  455595 12 2,5 11 52° D

YARIS VERSO (NCP) (8/1999>9/2005)

TOYOTA H
DYNA (9/1984>8/1987)

DYNA 100 (8/1985>8/2001)

DYNA 150 (8/1985>8/1998)

HIACE RH/LH11 (2/1977>3/1983)

HIACE YH/LH 50-60 (12/1982>8/1989)

HIACE LH/RZH 100 (8/1989>7/1995)

HIACE RCH/LXH 10-20 (8/1995>)

HILUX (5/1972>7/1978)

HILUX RN,LN 3,4 (8/1978>3/1984)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

TOYOTA H  ( . . . / . . . )
HILUX RN,YN,LN 5,6 (8/1983>7/1998) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 M 1626 74
54

1Y, 1Y-C 08/83 μ 12/90  455612 12 1 9 60° E

1.8 M 1812 76 μ 78
56 μ 57

2Y, 2Y-C 08/83 μ 07/98  455612 12 1 9 60° E

2.0, 2.0 4WD A/ M 1998 86 μ 88
63 μ 65

3Y, 3Y-C 08/83 μ 01/92  455612 12 1 9 60° E

2.2 i, 2.2 i 4WD A/ M 2236 93 μ 94
68 μ 69

4Y, 4Y-C 08/85 μ 07/94  455612 12 1 9 60° E

2.2 D M 2188 66
49

L 08/83 μ 08/84  455595 12 2,5 11 52° D

2.4 D, 2.4 D 4WD A/ M 2446 75
55

2L 08/83 μ 07/98  455595 12 2,5 11 52° D

1.8 M 1812 78
57

2Y 08/88 μ 08/93  455612 12 1 9 60° E

2.2 i 4WD M 2236 93
68

4Y 08/88 μ 08/93  455612 12 1 9 60° E

2.4 D, 2.4 D 4WD M 2446 75
55

2L 08/88 μ 08/93  455595 12 2,5 11 52° D

2.4 D 4WD, 2.4 TD 4WD A/ M 2446 75 μ 90
55 μ 66

2L, 2L-T 08/97 μ 08/01  455595 12 2,5 11 52° D

1.3
KM20LVJRZGW, KM20RZ

M 1290 60 μ 65
44 μ 48

4K, 4K-C 10/79 μ 07/88  455586 12 0,6 9 19° E

1.5 M 1486 68
50

5K 10/85 μ 01/95 GF+ 455590 12 0,9 9 20° E

1.8 D M 1839 64
47

1C 10/85 μ 08/88  455596 12 1,4 10 92° E

2.0 D M 1974 67
49

2C 08/88 μ 01/95  455596 12 1,4 10 92° E

1.0 i 12V
W0L0HAF68

M 973 58
43

Z10XE 06/00 μ 08/03  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.0 i Twinport 12V
W0L0HAF68

M 998 60
44

Z10XEP 08/03 μ 12/07  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.0 i Twinport 12V
W0L0HAF68

M 998 60
44

Z10XEP 08/03 μ 12/07  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.2 i 16V
W0L0HAF68

M 1199 75
55

Z12XE 07/00 μ 08/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.2 i Twinport 16V
W0L0HAF68

M 1229 80
59

Z12XEP 09/04 μ 12/07  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.3 CDTi 16V
W0L0HAF68

M 1248 70
51

Z13DT 09/04 μ 12/07  458375 438212 12 1,2 9 75° E

1.3 CDTi 16V
W0L0HAF68

M 1248 70
51

Z13DT 09/04 μ 12/07  458351 438212 12 1,8 10 75° E

1.3 CDTi 16V M 1248 75
55

Z13DTJ 12/07 μ  458375 438212 12 1,2 9 75° E

2.4 i 16V 4X4 A/ M 2450 140
103

Z24XE 10/06 μ  458184 12 1,2 9 32° E

1.3 M 1256 58
43

13N 01/86 μ 09/91  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.3 M 1256 58
43

13N 01/86 μ 09/91  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.3 M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13S, C13N 01/86 μ 09/91  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.3 M 1297 75
55

13S 01/86 μ 09/89  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.3 M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13S, C13N 01/86 μ 09/91  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4 i M 1389 75
55

14NV 10/89 μ 09/91  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 10/89 μ 09/91  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

HILUX RN,YN,LN 5,6 (8/1983>7/1998)

HILUX 8. ,9. ,10.  (8/1988>8/1997)

HILUX LN KD RZ (8/1997>8/2001)

LITEACE (10/1979>1/1995)

VAUXHALL A
AGILA (6/2000>12/2007)

AGILA II  (12/2007>)

ANTARA (10/2006>)

ASTRA BELMONT (1/1986>9/1991)



265

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

VAUXHALL A  ( . . . / . . . )
ASTRA BELMONT (1/1986>9/1991) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 A/ M 1598 82
60

16SV 01/86 μ 09/91  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 A/ M 1598 82
60

16SV 01/86 μ 09/91  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i A/ M 1796 90 μ 112
66 μ 82

18SE, C18NE, C18NZ 01/86 μ 09/91  436013 12 1,05 9 66° E

1.8 i A/ M 1796 112
82

18SE 01/86 μ 09/91  436034 12 1,4 9/10 38° D

1.5 TD M 1488 67
49

TC4EC1 01/89 μ 09/91  455696 12 1,7 9 32° E

1.6 D M 1598 54
40

16D 01/86 μ 01/89  433344 12 1,7 9 24° E

1.6 D M 1598 54
40

16D 01/86 μ 01/89  455696 12 1,7 9 32° E

1.7 D M 1699 57
42

17D 01/89 μ 09/91  455696 12 1,7 9 32° E

1.2 M 1196 60
44

12S 01/82 μ 10/84  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.2 M 1196 60
44

12S 01/82 μ 10/84  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.2 M 1196 60
44

12S 01/82 μ 10/84  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.3 A/ M 1297 75
55

13S 02/80 μ 10/84  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.3 A/ M 1297 75
55

13S 02/80 μ 10/84  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.3 A/ M 1297 75
55

13S 02/80 μ 10/84  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 A/ M 1598 90
66

16S, 16SH 12/81 μ 10/84  436013 12 1,05 9 66° E

1.8 i M 1796 115
85

18E 04/83 μ 10/84  436013 12 1,05 9 66° E

1.6 D M 1598 54
40

16D 09/82 μ 10/84  433344 12 1,7 9 24° E

1.6 D M 1598 54
40

16D 09/82 μ 10/84  455696 12 1,7 9 32° E

1.2 M 1196 55
40

12ST 10/84 μ 09/91  433296 12 0,7 15A 9/10 33° D

1.2
a μJ2791967 
a J5273427

M 1196 55 μ 60
40 μ 44

12S, 12ST 10/84 μ 09/91  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.2
a μJ2791967 
a J5273427

M 1196 55 μ 60
40 μ 44

12S, 12ST 10/84 μ 12/88  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.2
a J2791968 
a J5273428 
a JE222259μ

M 1196 55 μ 60
40 μ 44

12S, 12ST 10/84 μ 09/91  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.3 A/ M 1256 58
43

13N 10/84 μ 10/91  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.3 A/ M 1256 58
43

13N 10/84 μ 10/91  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.3
a μJ2791967 
a J5273427

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13S, C13N 10/84 μ 10/91  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.3
a μJ2791967 
a J5273427

M 1297 75
55

13S 10/84 μ  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.3 A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13S, C13N 10/84 μ 10/91  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 01/89 μ 09/91  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 01/89 μ 09/91  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6, 1.6 i
a μJ2791967 
a J5273427

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

16S-OHC, 16SV, C16NZ 10/84 μ 10/91  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 A/ M 1598 90
66

16S-OHC 10/84 μ 08/86  436013 12 1,05 9 66° E

1.6, 1.6 i
a J2791968 
a J5273428μ

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

16S-OHC, 16SV, C16NZ 10/84 μ 10/91  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

ASTRA MK I  (2/1980>10/1984)

ASTRA MK II  (10/1984>10/1991)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

VAUXHALL A  ( . . . / . . . )
ASTRA MK II  (10/1984>10/1991) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i
a μ14143314

A/ M 1796 90 μ 112
66 μ 82

18SE, C18NE, C18NZ 10/84 μ 10/91  436013 12 1,05 9 66° E

1.8 i M 1796 112
82

18SE 10/84 μ 09/91  455736 438014 12 1,1 10 38° D

1.8 i
a μ14143314

M 1796 112
82

18SE 10/84 μ 09/91  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.0 i, 2.0 i 16V
a 14005873 
a 14008017μ

M 1998 115 μ 150
85 μ 110

20SEH, C20NE, C20XE 05/88 μ 09/91  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i M 1998 115
85

C20NE 03/87 μ 09/91  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

2.0 i, 2.0 i 16V
a μ14005872 
a 14008016 
a 14154709 
a 14608700

M 1998 115 μ 150
85 μ 110

20SEH, C20NE, C20XE 03/87 μ 09/91  436034 12 1,4 9/10 38° D

1.6 D M 1598 54
40

16D 10/84 μ 01/89  433344 12 1,7 9 24° E

1.6 D M 1598 54
40

16D 10/84 μ 01/89  455696 12 1,7 9 32° E

1.7 D M 1699 57
42

17D 01/89 μ 09/91  455696 12 1,7 9 32° E

1.4 i M 1389 75
55

14NV 10/91 μ 1992  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.4 i M 1389 60 μ 82
44 μ 60

C14NZ, C14SE 09/91 μ 03/98  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.4, 1.4 i, 1.4 i 16V M 1389 60 μ 90
44 μ 66

14NV, C14NV, C14NZ, C14SE, 
X14NZ, X14XE

09/91 μ 03/01  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i M 1598 71 μ 100
52 μ 74

C16NZ, C16SE, X16SZ 09/91 μ 03/98  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i M 1598 75
55

16LZ2 10/91 μ 03/98  455736 438014 12 1,1 10 38° D

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 71 μ 101
52 μ 74

C16NZ, C16SE, X16SZ, X16SZR, 
X16XEL

09/91 μ 03/01  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i M 1796 90
66

C18NZ 10/91 μ 09/98  455736 438014 12 1,1 10 38° D

1.8 i, 1.8 i 16V M 1799 113 μ 125
83 μ 92

C18XE, C18XEL, X18XE 06/93 μ 03/01  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.0 i 16V M 1998 136
100

X20XEV 04/95 μ 03/98  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.0 i, 2.0 i 16V M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE 09/91 μ 03/98  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i M 1998 115
85

C20NE 09/91 μ 03/98  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

2.0 i M 1998 115
85

C20NE 03/93 μ 10/94  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

2.0 i, 2.0 i 16V
a μ14154710 
a 14608701

M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE 09/91 μ 03/98  436034 12 1,4 9/10 38° D

1.7 TD Turbo M 1686 82
60

17TD 09/91 μ 03/98  455744 12 1,4 9 70° E

1.7 TD Turbo M 1686 82
60

17TD 09/91 μ 03/98  455940 438178 12 1,4 11 78° D

1.7 TD
E μ750406 
E 997452

M 1699 68
50

X17DTL 07/94 μ  455744 12 1,4 9 70° E

1.7 D M 1699 57
42

17D 09/91 μ 03/98  433344 12 1,7 9 24° E

1.7 D, 1.7 TD Turbo M 1699 57 μ 68
42 μ 50

17D, 17DR, X17DTL 09/91 μ 03/98  455696 12 1,7 9 32° E

1.2 i 16V M 1199 65 μ 75
48 μ 55

X12XE, Z12XE 04/98 μ 02/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4 i 16V M 1389 90
66

X14XE 02/98 μ 02/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i, 1.6 i 16V, 1.6 i Twinport 16V, 
1.6 i GNV 16V

M 1598 75 μ 103
55 μ 76

X16SZR, X16XEL, Z16SE/E2, 
Z16XEP, Z16YNG

04/98 μ 12/05  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V, 1.8 i LPG 16V M 1796 113 μ 125
83 μ 92

X18XE1, Z18XE, Z18LPG 04/98 μ 12/05  458224 12 1,1 9 86° D

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/00 μ 12/05  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

ASTRA MK III  (9/1991>3/2001)

ASTRA MK IV (2/1998>12/2005)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

VAUXHALL A  ( . . . / . . . )
ASTRA MK IV (2/1998>12/2005) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i 16V M 1799 113
83

X18XE 09/00 μ 12/05  455879 438131 12 1 9/10 30° E

1.8 i 16V M 1799 113
83

X18XE 09/00 μ 12/05  458224 12 1,1 9 86° D

2.0 SRi Turbo 16V, 2.0 i 16V M 1998 136 μ 200
100 μ 147

X20XEV, Z20LET 04/98 μ 12/05  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.0 SRi Turbo 16V, 2.0 i 16V M 1998 136 μ 200
100 μ 147

X20XEV, Z20LET 04/98 μ 12/05  458184 12 1,2 9 32° E

1.7 CDTi, 1.7 DTi 16V M 1686 75 μ 80
55 μ 59

Y17DT, Z17DTL 01/00 μ 12/05  458219 726007 12 1,4 13 45° D

1.7 D Turbo M 1699 68
50

X17DTL 04/98 μ 02/04  455696 12 1,7 9 32° E

2.0 Di 16V, 2.0 TDi 16V
a 17E98087μ

A/ M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTL, Y20DTH, Y20DTL 04/98 μ 12/05  458169 726046 12 2 10

1.4 Twinport 16V, 1.4 i Twinport 16V
W0L0AHL08, W0L0AHL35, W0L0AHL48

M 1364 90
66

Z14XEP 03/04 μ 12/11  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.6 i 16V, 1.6 i Turbo 16V, 
1.6 i Twinport 16V

A/ M 1598 105 μ 180
77 μ 132

Z16LET, Z16XEP 03/04 μ 12/06  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V
W0L0AHL08, W0L0AHL35, W0L0AHL48, W0L0AHL67

A/ M 1796 125
92

Z18XE 03/04 μ 12/11  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V
W0L0AHL08, W0L0AHL35, W0L0AHL48, W0L0AHL67

A/ M 1796 125 μ 140
92 μ 103

Z18XE, Z18XER 03/04 μ 12/11  458649 12 1,1 9 75° D

2.0 T 16V, 2.0 i Turbo 16V
W0L0AHL08, W0L0AHL35, W0L0AHL48, W0L0AHL67

M 1998 170 μ 240
125 μ 177

Z20LEH, Z20LEL, Z20LER 03/04 μ 12/11  458184 12 1,2 9 32° E

1.3 CDTI 16V
W0L0AHL08, W0L0AHL35, W0L0AHL48

M 1248 90
68

Z13DTH 08/05 μ 12/11  458351 438212 12 1,8 10 75° E

1.7 CDTI, 1.7 CDTI 16V
W0L0AHL08, W0L0AHL35, W0L0AHL48, W0L0AHL70

M 1686 80 μ 125
59 μ 92

A17DTJ/F, A17DTR/F, Z17DTH, 
Z17DTJ/F, Z17DTL, Z17DTR/F

03/04 μ 12/11  458219 12 1,4 13 45° D

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
W0L0AHL08, W0L0AHL35, W0L0AHL48

A/ M 1910 100 μ 120
74 μ 88

Z19DT, Z19DTJ, Z19DTL 03/04 μ 12/11  458212 12 2 9 36° D

1.3 CDTi ecoFLEX 16V M 1248 95
70

A13DTE/F 01/10 μ  458351 438212 12 1,8 10 75° E

1.7 CDTi 110 16V, 1.7 CDTi 125 16V M 1686 110 μ 125
81 μ 92

A17DTJ/F, A17DTR 09/09 μ  458219 12 1,4 13 45° D

2.0 CDTi 160 16V A 1956 160
118

A20DTH/F 01/10 μ  458212 12 2 9 36° D

2.0 i 16V A/ M 1998 136
100

X20XEV 06/90 μ 06/97  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4, 
2.0 i Turbo 4x4

A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

C20LET, C20NE, C20XE 06/90 μ 07/97  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4, 
2.0 i Turbo 4x4

A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

C20LET, C20NE, C20XE 06/90 μ 07/97  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.5 i V6, 2.5 i V6 24V A/ M 2498 170
125

C25XE, X25XE-170 08/93 μ 07/97  455888 12 1,4 9 45° D

1.8 A/ M 1796 90
66

18S 11/82 μ 10/86  436013 12 1,05 9 66° E

2.0 A/ M 1979 100
74

20S 01/78 μ 08/86  433298 12 0,85 15A 9 45° E

2.0 A/ M 1979 100
74

20S 01/78 μ 08/86  436011 12 1,1 15A 9 45° E

2.2 i A/ M 2197 113
83

22E 08/85 μ 08/86  433298 12 0,85 15A 9 45° E

2.2 i A/ M 2197 113
83

22E 08/85 μ 08/86  436011 12 1,1 15A 9 45° E

2.3 D A/ M 2260 70 μ 73
52 μ 54

23D, 23YD 10/82 μ 10/86  436041 12 2,2 9/11 40° E

1.8, 1.8 i A/ M 1796 90 μ 115
66 μ 85

18SEH, 18SV 11/86 μ 08/92  455736 438014 12 1,1 10 38° D

1.8, 1.8 i A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18NV, 18SEH, 18SV 11/86 μ 08/92  436034 12 1,4 9/10 38° D

1.8 A/ M 1796 88
65

E18NVR 09/87 μ 03/94  458219 726007 12 1,4 13 45° D

2.0 i A/ M 1998 115 μ 123
85 μ 91

20SE, C20NE 11/86 μ 05/94  455736 438014 12 1,1 10 38° D

ASTRA MK V (3/2004>12/2011)

ASTRA MK VI (9/2009>)

CALIBRA (6/1990>7/1997)

CARLTON (1/1978>10/1986)

CARLTON (11/1986>5/1994)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

VAUXHALL A  ( . . . / . . . )
CARLTON (11/1986>5/1994) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i A/ M 1998 99 μ 123
73 μ 91

20SE, C20NE, C20NEF, C20NEJ 11/86 μ 05/94  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.4 i A/ M 2410 125
92

C24NE 09/88 μ 03/94  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.6 i A/ M 2594 150
110

C26NE 09/90 μ 05/94  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.6 i A/ M 2594 150
110

C26NE 09/90 μ 05/94  436011 12 1,1 15A 9 45° E

3.0 i, 3.0 i 24V A/ M 2968 156 μ 204
115 μ 150

30NE, C30LE, C30NE, C30SE 03/87 μ 03/94  455879 438131 12 1 9/10 30° E

3.0 i, 3.0 i 24V M 2968 177 μ 204
130 μ 150

30NE, C30SE 03/87 μ 08/93  436011 12 1,1 15A 9 45° E

3.0 i 24V A/ M 2969 200
147

C30SEJ 09/89 μ 03/94  455879 438131 12 1 9/10 30° E

3.6 M 3615 360
265

C36GET 09/90 μ 05/94  436011 12 1,1 15A 9 45° E

2.3 D, 2.3 TD Turbo A/ M 2260 73 μ 100
54 μ 74

23DTR, 23YD, 23YDT 10/82 μ 05/94  436041 12 2,2 9/11 40° E

1.3 M 1256 59
43

13SOHV 08/77 μ 07/81  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.3 M 1256 59
43

13SOHV 08/77 μ 07/81  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 M 1584 69
51

16SOHV 10/75 μ 07/81  433298 12 0,85 15A 9 45° E

1.9 M 1897 89
65

19S 10/75 μ 03/78  433298 12 0,85 15A 9 45° E

2.0 M 1979 100
74

20S 03/78 μ 07/81  433298 12 0,85 15A 9 45° E

1.3 M 1256 58
43

13N 09/81 μ 08/88  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.3 M 1256 58
43

13N 09/81 μ 08/88  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.3 M 1297 75
55

13S 08/81 μ 08/88  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.3 M 1297 75
55

13S 08/81 μ 08/88  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.3 M 1297 75
55

13S 08/81 μ 08/88  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 M 1598 90
66

16S 08/81 μ 08/88  436013 12 1,05 9 66° E

1.6 i M 1598 75
55

C16NZ 08/86 μ 08/88  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i M 1796 112 μ 115
82 μ 85

18E, 18SE 10/82 μ 08/88  436013 12 1,05 9 66° E

1.8 i M 1796 112
82

18SE 01/85 μ 07/88  455736 438014 12 1,1 10 38° D

1.8 i M 1796 112
82

18SE 01/85 μ 07/88  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.0 i M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20NE, 20SEH 09/86 μ 08/88  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i M 1998 115
85

C20NE 03/87 μ 08/88  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

2.0 i M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20NE, 20SEH 09/86 μ 08/88  436034 12 1,4 9/10 38° D

1.6 D M 1598 54
40

16D 09/82 μ 08/88  433344 12 1,7 9 24° E

1.6 D M 1598 54
40

16D 09/82 μ 08/88  455696 12 1,7 9 32° E

1.4 M 1389 75
55

14NV 11/88 μ 08/92  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.4 M 1389 75
55

14NV 11/88 μ 08/92  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6, 1.6 i A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16NZ 10/88 μ 10/95  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6, 1.6 i A/ M 1598 71 μ 82
52 μ 60

16SV, C16NZ, X16SZ 10/88 μ 10/95  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8, 1.8 i A/ M 1796 90
66

18SV, C18NZ 10/89 μ 10/95  455736 438014 12 1,1 10 38° D

CAVALIER (1975>7/1981)

CAVALIER (8/1981>9/1988)

CAVALIER (10/1988>10/1995)
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VAUXHALL A  ( . . . / . . . )
CAVALIER (10/1988>10/1995) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8, 1.8 i A/ M 1796 90
66

18SV, C18NZ 10/89 μ 10/95  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.0 i 16V M 1998 136
100

X20XEV 03/94 μ 10/95  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.0 i, 2.0 i 4WD, 2.0 i 4x4, 2.0 i Turbo 4x4 A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

20NE, 20SEH, C20LET, C20NE 10/88 μ 10/95  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i A/ M 1998 115
85

C20NE 10/88 μ 05/94  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4 A/ M 1998 115 μ 150
85 μ 110

20NE, 20SEH, 20XEJ, C20NE 10/88 μ 10/95  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.5 i V6 M 2498 170
125

C25XE 03/93 μ 07/94  455888 12 1,4 9 45° D

1.7 D Turbo M 1686 82
60

17TD 09/91 μ 10/95  455744 12 1,4 9 70° E

1.7 D M 1699 57
42

17D 11/88 μ 09/92  433344 12 1,7 9 24° E

1.7 D M 1699 57 μ 60
42 μ 44

17D, 17DR 11/88 μ 10/95  455696 12 1,7 9 32° E

1.3 M 1256 59
43

13SOHV 10/80 μ 12/85  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.3 M 1297 58 μ 75
43 μ 55

13N, 13S 1975 μ 1985  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.2 i M 1196 45
33

C12NZ 04/93 μ 08/98  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.0 i 12V M 973 54
40

X10XE 04/97 μ 08/00  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.2 i 16V A/ M 1199 65
48

X12XE 04/97 μ 08/00  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4 i, 1.4 i 16V M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, C14SE, X14XE 04/93 μ 08/00  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i 16V M 1598 106 μ 109
78 μ 80

C16XE, X16XE 08/93 μ 08/00  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.5 D, 1.5 TD
CBA408NB, CBA408NE, CBA468NB, CBA468NE, CBA470NB, 
CBA470NE, CBB408NB, CBB408NJ, CBB468NB, CBB468NL, 
CBB470NB

M 1488 50 μ 67
37 μ 49

15D, 15TD 03/93 μ 06/95  455886 12 1,4 9 48° D

1.5 D, 1.5 D Turbo M 1488 50 μ 67
37 μ 49

15D, 15TD, X15DT 04/93 μ 08/00  455887 726013 12 1,4 9 52° D

1.7 D M 1686 60
44

X17D 03/93 μ 06/95  455886 12 1,4 9 48° D

1.7 D M 1699 57
42

17D 02/96 μ 08/00  455887 726013 12 1,4 9 52° D

1.0 i 12V M 973 58
43

Z10XE 09/00 μ 08/03  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.2 i 16V M 1199 75
55

Z12-LPG, Z12XE 09/00 μ 08/03  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4 i 16V A/ M 1389 90
66

Z14XE 09/00 μ 08/03  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/00 μ 08/03  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/00 μ 08/03  458649 12 1,1 9 75° D

1.7 DTi 16V, 1.7 Di 16V M 1686 65 μ 75
48 μ 55

Y17DT, Y17DTL 09/00 μ 08/03  458219 726007 12 1,4 13 45° D

1.0 i 12V M 973 58
43

Z10XE 09/00 μ 08/03  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.0 i 12V, 1.0 i Twinport 12V M 998 60
44

Z10XEP 09/03 μ 10/06  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.2 i 16V, 1.2 i Dualfuel 16V M 1199 75
55

Z12-LPG, Z12XE 09/03 μ 08/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4 i Twinport 16V A/ M 1364 90
66

Z14XEP 09/03 μ  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4 i 16V A/ M 1389 90
66

Z14XE 09/00 μ 08/03  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/03 μ  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

CHEVANE (10/1980>12/1985)

CHEVETTE (1975>1985)

CORSA MKI (4/1993>8/2000)

CORSA MKII (9/2000>8/2003)

CORSA MKII FL (9/2003>10/2006)
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VAUXHALL A  ( . . . / . . . )
CORSA MKII FL (9/2003>10/2006) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/03 μ 10/06  458649 12 1,1 9 75° D

1.3 CDTI 16V M 1248 70
51

Z13DT 09/03 μ 10/06  458375 438212 12 1,2 9 75° E

1.3 CDTI 16V M 1248 70
51

Z13DT 09/03 μ  458219 12 1,4 13 45° D

1.7 CDTI 16V M 1686 100
74

Z17DTH 09/03 μ  458219 12 1,4 13 45° D

1.7 DTi 16V, 1.7 Di 16V M 1686 65 μ 75
48 μ 55

Y17DT, Y17DTL 09/00 μ 08/03  458219 726007 12 1,4 13 45° D

1.0 i 65 12V M 997 65
48

A10XEP 01/10 μ  458188 12 0,9 9/10 75° D

1.2 i 16V M 1229 80
59

Z12XEP 07/06 μ  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.4 i 16V A/ M 1364 90
66

Z14XEP 07/06 μ  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.6 i 16V M 1598 150
110

Z16LEL 02/07 μ  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.3 CDTi 75 16V, 1.3 CDTi 90 16V M 1248 75 μ 90
55 μ 68

Z13DTH, Z13DTJ 07/06 μ  458375 438212 12 1,2 9 75° E

1.3 CDTi 75 16V, 1.3 CDTi 90 16V, 
1.3 CDTi 95 16V

M 1248 75 μ 95
55 μ 70

A13DTC, A13DTE/F, A13DTR, 
Z13DTE, Z13DTH, Z13DTJ

07/06 μ  458351 438212 12 1,8 10 75° E

1.7 CDTi 125 16V, 1.7 CDTi 130 16V M 1686 125 μ 130
92 μ 96

A17DTS/F, Z17DTR/F 07/06 μ  458219 12 1,4 13 45° D

2.0 i M 1998 115
85

C20NE 10/91 μ 04/95  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.0 i M 1998 115
85

C20NE, X20SE 10/91 μ 09/98  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i
a μ14608700

M 1998 115
85

C20NE 10/91 μ  436034 12 1,4 9/10 38° D

2.2 i M 2198 136
100

X22XE 04/95 μ 09/98  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.4 i M 2410 125
92

C24NE 10/91 μ 04/95  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.4 i M 2410 125
92

C24NE 10/91 μ 04/95  436011 12 1,1 15A 9 45° E

2.3 TD M 2260 100
74

23DTR 10/91 μ 04/95  436041 12 2,2 9/11 40° E

2.2 i 16V 4x4 M 2198 136
100

X22SE, Y22SE 10/98 μ 07/05  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.2 DTi 16V 4x4 M 2171 120
88

Y22DTH 06/02 μ 07/05  458169 726046 12 2 10

2.0 CDTi 16V, 2.0 CDTi 16V 4x4 A/ M 1956 130 μ 160
96 μ 118

A20DTH/F, A20DTJ/F 01/09 μ  458212 12 2 9 36° D

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 09/04 μ 07/10  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 87 μ 100
64 μ 74

Z16SE/E4, Z16XE 05/03 μ 08/04  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 05/03 μ 07/10  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 05/03 μ 07/10  458649 12 1,1 9 75° D

1.3 CDTi 16V M 1248 70 μ 75
51 μ 55

Y13DT, Z13DT, Z13DTJ 08/03 μ 07/10  458375 438212 12 1,2 9 75° E

1.3 CDTi 16V M 1248 75
55

Y13DT 08/03 μ  458219 12 1,4 13 45° D

1.3 CDTi 16V M 1248 70 μ 75
51 μ 55

Z13DT, Z13DTJ 01/06 μ 07/10  458178 12 2,4 10 32° E

1.7 CDTi 16V, 1.7 DTi 16V M 1686 75 μ 100
55 μ 74

Y17DT, Z17DTH 05/03 μ 07/10  458219 12 1,4 13 45° D

1.3 CDTi 16V M 1248 75
55

A13DTC/F 05/10 μ  458219 12 1,4 13 45° D

CORSA MKIII  (7/2006>)

FRONTERA A (10/1991>9/1998)

FRONTERA B (10/1998>7/2005)

INSIGNIA (1/2009>)

MERIVA A (5/2003>7/2010)

MERIVA B (5/2010>)
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VAUXHALL A  ( . . . / . . . )
MERIVA B (5/2010>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.3 CDTi 16V M 1248 95
70

A13DTE/F 05/10 μ  458351 438212 12 1,8 10 75° E

1.7 CDTi 16V A/ M 1698 100 μ 110
74 μ 81

A17DT/F, A17DTC/F 05/10 μ  458219 12 1,4 13 45° D

1.0 M 993 45
33

10S 04/83 μ 03/92  433296 12 0,7 15A 9/10 33° D

1.2 M 1195 45 μ 48
33 μ 35

12NC, E12GV 01/85 μ 10/89  433296 12 0,7 15A 9/10 33° D

1.2 M 1196 52 μ 55
38 μ 40

12NV, 12ST 04/83 μ 03/93  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.2, 1.2 i M 1196 45 μ 55
33 μ 40

12NV, 12ST, C12NZ 04/83 μ 03/93  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.2, 1.2 i M 1196 45 μ 55
33 μ 40

12NV, 12ST, C12NZ 04/83 μ 03/93  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.3 M 1297 70
51

13SB 07/83 μ 09/89  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.3 M 1297 70
51

13SB 07/83 μ 09/89  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.3 M 1297 70
51

13SB 07/83 μ 09/89  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4, 1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 10/89 μ 03/93  433297 432665 12 0,7 15A 9 90° DE

1.4, 1.4 i M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14NV, C14NZ, C14SE 10/89 μ 03/93  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i M 1598 100
74

C16SE, E16SE 05/88 μ 03/93  458188 726041 12 0,9 9/10 75° D

1.6 i M 1598 100
74

C16SE, E16SE 05/88 μ 03/93  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.5 D, 1.5 TD M 1488 50 μ 65
37 μ 48

4EC1, T4EC1 09/89 μ 03/93  455887 726013 12 1,4 9 52° D

2.0 i 16V A/ M 1998 136
100

X20XEV 04/94 μ  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.0 i A/ M 1998 115
85

X20SE 04/94 μ 10/95  455736 438014 12 1,1 10 38° D

2.0 i 16V A/ M 1998 136
100

X20XEV 04/94 μ 12/03  458184 12 1,2 9 32° E

2.2 i 16V A/ M 2198 144
106

Z22XE 08/99 μ 12/03  458184 12 1,2 9 32° E

2.5 i V6 24V A/ M 2498 170
125

X25XE-170 04/94 μ  455885 12 1,4 9 78° E

3.0 i, 3.0 i V6 A/ M 2962 211
155

X30XE 06/94 μ 12/03  455885 12 1,4 9 78° E

2.0 Di 16V A/ M 1995 101
74

X20DTH 01/98 μ  458169 726046 12 2 10

2.2 DTi 16V M 2171 115
85

Y22DTH 09/00 μ 12/03  458169 726046 12 2 10

2.5 TD A/ M 2497 130
96

U25TD, X25TD 04/94 μ 12/03  455889 12 2 9 90° DE

2.5 i A/ M 2490 140
103

25NE 09/87 μ 09/90  436011 12 1,1 15A 9 45° E

2.6 i A/ M 2594 150
110

C26NE 09/90 μ 08/93  436011 12 1,1 15A 9 45° E

3.0 i, 3.0 i 24V A/ M 2968 177 μ 204
130 μ 150

30NE, C30NE, C30SE 09/87 μ 08/93  436011 12 1,1 15A 9 45° E

1.8 i 16V M 1796 122
90

Z18XE 06/03 μ 09/05  458649 12 1,1 9 75° D

1.9 CDTI, 1.9 CDTi 16V A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH 04/04 μ 09/05  458212 12 2 9 36° D

2.0 DTi 16V M 1995 100
74

Y20DTH 06/03 μ 09/05  458169 12 2 10

2.2 DTi 16V A/ M 2171 125
92

Y22DTR 06/03 μ 09/05  458169 12 2 10

1.8 i 16V M 1796 122
90

Z18XE 10/05 μ 11/08  458649 12 1,1 9 75° D

NOVA (4/1983>3/1993)

OMEGA (4/1994>12/2003)

SENATOR B (9/1987>8/1993)

SIGNUM (6/2003>9/2005)

SIGNUM FACELIFT (10/2005>11/2008)
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VAUXHALL A  ( . . . / . . . )
SIGNUM FACELIFT (10/2005>11/2008) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 CDTI M 1910 100 μ 120
74 μ 88

Z19DT, Z19DTL 10/05 μ 11/08  458212 12 2 9 36° D

2.2 i M 2198 136
100

X22XE 03/96 μ 12/99  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.2 i M 2198 136
100

X22XE 03/96 μ 12/99  458184 12 1,2 9 32° E

3.0 i V6 A 2962 211
155

X30XE 03/96 μ 12/99  455888 12 1,4 9 45° D

2.2 TDi 16V M 2172 115
85

X22DTH 09/97 μ 12/99  458169 726046 12 2 10

1.4 i 16V A/ M 1389 90
66

X14XE 11/94 μ 01/01  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i 16V M 1598 106
78

X16XE 11/94 μ 01/01  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/04 μ 07/08  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 07/04 μ 07/08  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 07/04 μ 07/08  458649 12 1,1 9 75° D

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/08 μ 08/09  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 07/08 μ 08/09  458649 12 1,1 9 75° D

1.3 CDTi Twinport 16V M 1248 70
51

Z13DT 07/08 μ 08/09  458375 438212 12 1,2 N 9 75° E

1.3 CDTi Twinport 16V M 1248 70
51

Z13DT 07/08 μ 08/09  458178 12 2,4 10 32° E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 10/95 μ 03/02  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V A/ M 1796 125
92

Z18XE 10/95 μ 03/02  458224 12 1,1 9 86° D

1.8 i 16V A/ M 1796 125
92

Z18XE 10/95 μ 03/02  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V A/ M 1799 113
83

X18XE 10/95 μ 03/02  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.0 i 16V A/ M 1998 136
100

X20XEV 10/95 μ 03/02  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.5 i V6 24V A/ M 2498 170 μ 195
125 μ 143

X25XE-170, X25XE-195 10/95 μ 03/02  455888 12 1,4 9 45° D

1.7 TD M 1686 82
60

X17DT 10/95 μ 07/96  455940 438178 12 1,4 11 78° D

2.0 DTI 16V, 2.0 Di 16V M 1995 82 μ 101
60 μ 74

X20DTH, X20DTL 08/96 μ 03/02  458169 726046 12 2 10

2.2 DTI 16V M 2171 125
92

Y22DTR 09/00 μ 03/02  458169 726046 12 2 10

1.6 i 16V M 1598 105
77

Z16XEP 04/02 μ 09/05  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V, 1.8 i LPG 16V M 1796 125
92

Z18XE, Z18XE-GPL 04/02 μ 09/05  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V M 1796 110 μ 125
81 μ 92

Z18XE, Z18XEL 04/02 μ 09/05  458649 12 1,1 9 75° D

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH 04/04 μ 09/05  458212 12 2 9 36° D

2.0 DTi 16V M 1995 100
74

Y20DTH 04/02 μ 03/05  458169 726046 12 2 10

2.2 DTI 16V A/ M 2171 117 μ 125
86 μ 92

Y22DTR 04/02 μ 09/05  458169 726046 12 2 10

1.6 i 16V M 1598 100
74

Z16XE 10/05 μ 02/09  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V M 1796 122
90

Z18XE 10/05 μ 02/09  458228 438183 12 1,1 10 75° D

SINTRA (3/1996>12/1999)

TIGRA (11/1994>1/2001)

TIGRA TWINTOP (7/2004>7/2008)

TIGRA TWINTOP FL (7/2008>8/2009)

VECTRA (10/1995>3/2002)

VECTRA C (4/2002>9/2005)

VECTRA C FACELIFT (10/2005>2/2009)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

VAUXHALL A  ( . . . / . . . )
VECTRA C FACELIFT (10/2005>2/2009) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i 16V M 1796 122
90

Z18XE 10/05 μ 02/09  458649 12 1,1 9 75° D

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 10/05 μ 02/09  458212 12 2 9 36° D

2.0 i Turbo 16V M 1998 200 μ 220
147 μ 162

Z20LER, Z20LET 12/02 μ 12/04  458184 12 1,2 9 32° E

1.6 i 16V, 1.6 i GNV 16V
WOL0TGF75

M 1598 100
74

C16SEL, X16XEL, Z16XE, Z16YNG 05/99 μ 06/03  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V
WOL0TGF75

A/ M 1796 113 μ 125
83 μ 92

X18XE1, Z18XE 05/99 μ 06/03  458224 12 1,1 9 86° D

1.8 i 16V
WOL0TGF75

A/ M 1796 125
92

Z18XE 09/00 μ 06/03  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

2.0 i Turbo 16V
WOL0TGF75

M 1998 192 μ 200
141 μ 147

Z20LET 10/01 μ 06/03  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.0 DTI 16V, 2.0 Di 16V
WOL0TGF75

M 1995 82 μ 101
60 μ 74

X20DTH, X20DTL 05/99 μ 06/03  458169 726046 12 2 10

1.6 i 16V, 1.6 i GNV 16V
WOL0TGF75

a μ22999999 
a 25999999 
a 26999999 
a 28999999 
a 2B999999 
a 2H999999

M 1598 100
74

C16SEL, X16XEL, Z16XE, Z16YNG 07/03 μ 06/05  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V
WOL0TGF75

A/ M 1796 113 μ 125
83 μ 92

X18XE1, Z18XE 07/03 μ 06/05  458224 12 1,1 9 86° D

1.8 i 16V
WOL0TGF75

A/ M 1796 125
92

Z18XE 07/03 μ 06/05  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V
WOL0TGF75

a 32000001 
a 35000001 
a 36000001 
a 38000001 
a 3B000001 
a 3H000001μ

A/ M 1796 125
92

Z18XE 07/03 μ 06/05  458649 12 1,1 9 75° D

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
WOL0TGF75

M 1998 136 μ 200
100 μ 147

X20XEV, Z20LET 07/03 μ 06/05  455879 438131 12 1 9/10 30° E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
WOL0TGF75

M 1998 136 μ 192
100 μ 141

X20XEV, Z20LET 07/03 μ 06/05  458184 12 1,2 9 32° E

2.0 DTI 16V
WOL0TGF75

a 17A40850μ

A/ M 1995 82 μ 101
60 μ 74

X20DTH, X20DTL, Y20DTH, 
Y20DTL

07/03 μ 06/05  458169 12 2 10

2.2 DTI 16V
a 17E98087μ

M 2171 117 μ 125
86 μ 92

Y22DTR 07/03 μ 06/05  458169 12 2 10

1.6 i Twinport 16V
W0L0AHM75

M 1598 105
77

Z16XEP 07/05 μ 02/09  458228 438183 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V M 1796 140
103

Z18XER 09/05 μ  458228 438183 12 1,1 10 75° D

2.0 i Turbo 16V
W0L0AHM75

M 1998 200 μ 240
147 μ 177

Z20LEH, Z20LER 07/05 μ 02/09  458184 12 1,2 9 32° E

2.2 i 16V
W0L0AHM75

A/ M 2198 155
114

Z22YH 07/05 μ 02/09  458184 12 1,2 9 32° E

1.7 CDTI M 1686 110 μ 125
81 μ 92

A17DTJ/F, A17DTR/F, Z17DTJ/F, 
Z17DTR/F

01/08 μ 02/09  458219 12 1,4 13 45° D

1.7 CDTI
W0L0AHM75

M 1686 110
81

A17DTJ/F 01/08 μ 02/09  458212 12 2 9 36° D

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
W0L0AHM75

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 07/05 μ 02/09  458212 12 2 9 36° D

1.6 i 16V
a μ62097898 
a 6G097898

M 1598 115
85

Z16XER 02/09 μ  458228 438183 12 1,1 10 75° D

2.0 i 16V M 1998 200 μ 240
147 μ 177

Z20LEH, Z20LER 02/09 μ  458184 12 1,2 9 32° E

1.9 CDTI 16V A 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT/F, Z19DTH/F 02/09 μ  458212 12 2 9 36° D

VX 220 (8/2000>12/2004)

ZAFIRA I  (F75) (5/1999>6/2003)

ZAFIRA I  FL (F75) (7/2003>6/2005)

ZAFIRA II  (7/2005>2/2009)

ZAFIRA II  FL (2/2009>)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

VAUXHALL A  ( . . . / . . . )
ZAFIRA III  (10/2011>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 CDTI 130 16V, 2.0 CDTI 165 16V A 1956 130 μ 165
96 μ 121

A20DTH, Y20DTJ, Z20DTJ 10/11 μ  458212 12 2 9 36° D

2.5 CDTi 16V, 2.5 CDTi 16V Tecshift M 2464 101 μ 146
74 μ 107

G9U.6.32/F, G9U.6.50 10/06 μ 10/06 AC+/- 458172 438158 12 2,2 10 32° E

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/04 μ  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i M 1598 87
64

Z16SE/E4 10/01 μ 06/04  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.7 DTi 16V, 1.7 Di 16V M 1686 65 μ 75
48 μ 55

Y17DT, Y17DTL 10/01 μ 06/04  458219 726007 12 1,4 13 45° D

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/04 μ  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i CNG M 1598 96
71

Z16YNG 04/05 μ  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.7 CDTi 16V M 1686 100
74

Z17DTH 07/04 μ  458219 12 1,4 13 45° D

1.9 Dti M 1870 82
60

F9Q.7.72 08/00 μ 07/02  455959 438090 12 1,9 11 56° E

1.9 Dti M 1870 82
60

F9Q.7.70 08/00 μ 07/02  455957 438088 12 2 11 27° D

1.9 Dti M 1870 82
60

F9Q.7.72 08/00 μ 07/02  455971 438095 12 2,1 11 56° E

2.2 Dti 16V M 2188 90
66

G9T.7.20 09/00 μ 09/03  455954 438158 726031 12 2 10 32° E

2.2 Dti 16V M 2188 90
66

G9T.7.20 09/00 μ 09/03 AC+/- 455745 438085 12 2,2 10 32° E

2.2 Dti 16V M 2188 90
66

G9T.7.22 09/00 μ 09/03 AC- 458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.5 Dti 16V M 2464 115
85

G9U.7.20 10/01 μ 09/03 AC+/- 458210 438170 12 2 10 32° E

2.5 Dti 16V M 2464 100 μ 115
73 μ 85

G9U.7.20, G9U.7.50 10/01 μ 09/03 AC+/-, +, - 458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.5 D M 2499 80
59

S8U.7.72 10/98 μ 10/01  455971 438095 12 2,1 11 56° E

2.8 Dti M 2800 116
85

S9W.7.00, S9W.7.02 10/98 μ 10/01  455971 438095 12 2,1 11 56° E

1.9 DTi M 1870 82
60

F9Q.7.72, F9Q.7.74 10/03 μ 10/06  455959 438090 12 1,9 11 56° E

1.9 DTi M 1870 82
60

F9Q.7.70 10/03 μ 10/06  455957 438088 12 2 11 27° D

2.2 DTi 16V M 2188 90
66

G9T.7.20, G9T.7.22 10/03 μ 10/06 AC+/- 458210 438170 12 2 10 32° E

2.2 DTi 16V M 2188 90
66

G9T.7.50 10/03 μ 10/05 AC+/-, - 458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.5 CDTi 16V A/ M 2463 115
85

G9U.7.20 10/03 μ  455954 438158 12 2 10 32° E

2.5 CDTi 16V, 2.5 DTi 16V A/ M 2464 115 μ 115
84 μ 85

G9U.7.20, G9U.7.24 10/03 μ 10/06 AC+, -, +/- 458210 438170 12 2 10 32° E

2.5 CDTi 16V, 2.5 DTi 16V A/ M 2464 115 μ 115
84 μ 85

G9U.7.20, G9U.7.24 10/03 μ AC+, - 455745 438085 12 2,2 10 32° E

2.5 DTi 16V M 2464 101 μ 115
74 μ 84

G9U.7.54 10/03 μ 10/06 AC-, +/-, + 458172 438158 12 2,2 10 32° E

2.5 D M 2499 80
59

S8U.7.72 10/03 μ 10/06  455971 438095 12 2,1 11 56° E

2.0 CDTi 16V M 1995 90 μ 115
66 μ 85

M9R.7.80, M9R.7.82, M9R.7.84, 
M9R.7.86, M9R.7.88

07/06 μ  458291 438202 12 2,2 10/11 36° D

2.5 CDTi 16V M 2464 145
107

G9U.6.30 07/06 μ  458172 438158 12 2,2 10 32° E

1.9 DI, 1.9 DTI M 1870 80 μ 100
59 μ 74

F9Q.7.60, F9Q.7.62 08/01 μ 06/06  458196 12 0,9 9 56° E

ZAFIRA III  (10/2011>)

VAUXHALL H
MOVANO A FACELIFT 2 (10/2006>)

COMBO (10/2001>6/2004)

COMBO FL (6/2004>)

MOVANO A (10/1998>9/2003)

MOVANO A FACELIFT (10/2003>10/2006)

VIVARO FL (7/2006>)

VIVARO (8/2001>6/2006)
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VAUXHALL H  ( . . . / . . . )
VIVARO (8/2001>6/2006) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 DI, 1.9 DTI M 1870 80 μ 100
59 μ 74

F9Q.7.60, F9Q.7.62 08/01 μ 06/06  455959 438090 12 1,9 11 56° E

1.9 D M 1870 60
44

F8Q.6.06 03/98 μ 08/01  455936 438074 726009 12 1,4 11 32° D

2.5 D M 2445 75 μ 80
55 μ 59

S8U.7.80, S8U.7.82 03/98 μ 08/01  455508 12 2,2 9 35° E

1.4, 1.4 i M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14NV, C14NZ, C14SE, X14NZ 10/91 μ 03/98  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.6 i M 1598 75
55

16LZ2 10/91 μ 03/98  455736 438014 12 1,1 10 38° D

1.6 i M 1598 71 μ 75
52 μ 55

C16NZ, X16SZ 10/91 μ 03/98  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.8 i 16V M 1799 115
85

C18XEL 08/94 μ 03/98  455879 438131 12 1 9/10 30° E

1.7 D, 1.7 D Turbo M 1699 60 μ 68
44 μ 50

17DR, X17DTL 10/91 μ 03/98  455696 12 1,7 9 32° E

1.4 i M 1389 60 μ 82
44 μ 60

C14NZ, C14SE 10/93 μ 09/01  458228 438183 726002 12 1,1 10 75° D

1.7 D M 1686 60
44

X17D 10/93 μ 09/01  455887 726013 12 1,4 9 52° D

1.7 D
CBZ4252

a μS*999999

M 1699 57
42

17D 03/93 μ 06/95  455886 12 1,4 9 48° D

2.0 TFSi 160 4Motion
2HAAB3, 2HBAB3

M 1984 160
118

CFPA 12/10 μ 09/11  458431 438273 12 1,2 9 166° E

2.0 BiTDi 120 RWD, 
2.0 BiTDi 163 4Motion, 
2.0 BiTDi 163 RWD, 2.0 TDi 120 4Motion, 
2.0 TDi 120 RWD

M 1968 122 μ 163
90 μ 120

CDBA/F, CDCA/F 11/09 μ  458411 438243 12 2,2 12 7° E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 09/98 μ 05/05  458385 12 1,1 9 40° D

1.6 i M 1595 100
74

APF 05/99 μ 05/00  458221 12 1,1 10 42° D

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, AVU, 
AZD, BCB, BFQ

09/98 μ 05/05  458385 12 1,1 9 40° D

1.6 FSI 16V M 1595 110
81

BAD 2002 μ 05/05  458482 12 1,1 10 40° E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AUM 09/00 μ 05/05  455942 12 1,1 15A 10 40° D

1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU, ARX, AUM 02/99 μ 05/05  458221 12 1,1 10 42° D

1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU, AUM 02/99 μ 04/02  458385 12 1,1 9 40° D

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZH, AZJ 09/98 μ 05/05  458221 12 1,1 10 42° D

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZJ 09/98 μ 05/05  458385 12 1,1 9 40° D

2.3 i V5 20V, 2.3 i V5 20V 4Motion A/ M 2324 170
125

AQN 09/00 μ 05/05  455942 12 1,1 15A 10 40° D

2.3 i V5 20V, 2.3 i V5 20V 4Motion A 2324 150
110

AGZ 09/98 μ 02/01  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

2.3 i V5 20V, 2.3 i V5 20V 4Motion A/ M 2324 150
110

AGZ 09/98 μ 02/01  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

2.3 i V5 20V 4Motion M 2324 170
125

AQN 09/00 μ 05/03  458167 438152 12 2 11 42° D

2.8 i VR6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AUE 05/00 μ 04/01  455942 12 1,1 15A 10 40° D

2.8 i VR6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 05/03  458167 438152 12 2 11 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AGR, AHF, ALH, ASV, ATD 09/98 μ 05/05  455675 12 1,8 10 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
a 1j-2-500000μ

A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, 
AXR

09/98 μ 05/05  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

ARENA (3/1998>8/2001)

ASTRAMAX (10/1991>3/1998)

COMBO (10/1993>9/2001)

VOLKSWAGEN A
AMAROK (11/2009>)

BORA (9/1998>5/2005)
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KWDaihb m c i tkf g h

D

VOLKSWAGEN A  ( . . . / . . . )
BORA (9/1998>5/2005) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
a μ1j-2-500001

A/ M 1896 68 μ 131
50 μ 96

AGP, AGR, AHF, ALH, AQM, 
ASV, ASZ

09/98 μ 05/05  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, 
AXR

09/98 μ 05/05  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 100 μ 150
74 μ 110

AJM, ARL, ASZ, ATD, AUY 02/99 μ 05/05  458167 438152 12 2 11 42° D

1.2 TSI 105, 1.2 TSI 86 M 1197 86 μ 105
63 μ 77

CBZA, CBZB 09/10 μ  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.6 SRE 102 M 1595 102
75

BSF 10/10 μ  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.6 SRE 102
2CAAX2, 2CBCX2, 2CHAX2, 2CJCX2

M 1595 102
75

CHGA 05/11 μ 12/11  458393 438229 12 1,1 10 42° D

2.0 i CNG 109 M 1984 109
80

BSX 10/10 μ  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.6 TDI 102 16V, 1.6 TDI 75 16V M 1598 75 μ 102
55 μ 75

CAYD, CAYE 08/10 μ  458389 438225 12 2 12 42° D

1.6 TDI 102 16V A 1598 102
75

CAYD 08/10 μ  458391 438227 12 2 12 54° E

1.6 TDI 102 16V, 1.6 TDI 75 16V A/ M 1598 75 μ 102
55 μ 75

CAYD, CAYE 08/10 μ     458414 438254 12 2 13 46° D

1.6 TDI 102 16V, 1.6 TDI 75 16V M 1598 75 μ 102
55 μ 75

CAYD, CAYE 08/10 μ     458418 438258 12 2 13 61° E

2.0 TDI 110 4Motion, 2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 85 16V, 2.0 TDI 85 16V 4Motion

M 1968 85 μ 140
62 μ 103

CFHC/F, CFHE, CFHF 08/10 μ  458393 438229 12 1,1 10 42° D

2.0 TDI 110 16V M 1968 110
81

CLCA/F 08/10 μ  458389 438225 12 2 12 42° D

2.0 TDI 110 4Motion, 2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 85 16V, 2.0 TDI 85 16V 4Motion

M 1968 85 μ 140
62 μ 103

CFHC/F, CFHE, CFHF 08/10 μ  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V 4Motion

M 1968 140
103

CFHC/F 11/10 μ     458417 438257 12 2 13 48° D

2.0 TDI 140 16V A 1968 140
103

CFHC/F 11/10 μ     458419 438259 12 2 13 79° E

1.8 i 16V, 1.8 i G60
a M-000 001μ

A 1781 140 μ 160
103 μ 118

KR, PG 04/89 μ 07/92  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.8 i 16V, 1.8 i G60
531KR2, 531PG2, 531PG22

a μL-035 000

A/ M 1781 140 μ 160
103 μ 118

KR, PG 09/88 μ 07/91  455673 12 1 15A 10 42° D

1.8 i 16V, 1.8 i G60
a M-000 001μ

A 1781 140 μ 160
103 μ 118

KR, PG 04/89 μ 07/92  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8 i 16V, 1.8 i G60
531KR2, 531PG2, 531PG22

a N-000 001μ

M 1781 140 μ 160
103 μ 118

KR, PG 09/88 μ 07/93  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

1.8 i 16V, 1.8 i G60
531KR2, 531PG2, 531PG22

a μL-035 000 
a M-035 000

A/ M 1781 140 μ 160
103 μ 118

KR, PG 09/88 μ 07/93  455942 12 1,1 15A 10 40° D

1.8 i 16V, 1.8 i G60
531KR2, 531PG2, 531PG22

a N-000 001μ

M 1781 140 μ 160
103 μ 118

KR, PG 09/88 μ 07/93  458221 12 1,1 10 42° D

1.8 i 16V
531KR2

a μM-035 000

M 1781 140
103

KR 08/90 μ 07/91  458467 12 1,1 9 40° E

2.0 i, 2.0 i 16V
5312E4, 5319A4A

A 1984 115 μ 136
85 μ 100

2E, 9A, ADY 08/91 μ 07/95  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.0 i, 2.0 i 16V
5312E2, 5319A2

M 1984 115 μ 136
85 μ 100

2E, 9A, ADY 08/91 μ 07/95  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

2.0 i, 2.0 i 16V
5312E2, 5319A2

M 1984 115 μ 136
85 μ 100

2E, 9A, ADY 08/91 μ 07/95  458221 12 1,1 10 42° D

2.9 E VR6
531ABV2, 531ABV2A

M 2861 190
140

ABV 08/91 μ 07/95  458484 12 1,7 10 39° E

2.9 E VR6
531ABV4A

A 2861 190
140

ABV 08/91 μ 07/95  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

2.9 E VR6
531ABV2, 531ABV2A, 531ABV4A

A/ M 2861 190
140

ABV 08/91 μ 07/95  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

0.9 M 895 40
29

HA 01/77 μ 09/81  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

0.9 M 895 40
29

HA 01/77 μ 09/81  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.1
86HB1

M 1093 50 μ 52
37 μ 38

HB, HD 01/77 μ 09/81  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

CADDY IV (8/2010>)

CORRADO (9/1988>7/1995)

DERBY (1/1977>9/1981)
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1.1
86HB1

M 1093 50 μ 52
37 μ 38

HB, HD 01/77 μ 09/81  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.1
86HB1

M 1093 50
37

HB 01/77 μ 09/81  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.3
86HH1

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 01/77 μ 09/81  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.3
86HH1

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 01/77 μ 09/81  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.3
86HH1

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 01/77 μ 09/81  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.05 M 1043 40
29

GL 10/81 μ 10/84  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.05 M 1043 40
29

GL 10/81 μ 10/84  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.05 M 1043 40
29

GL 10/81 μ 10/84  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.05 M 1043 40
29

GL 10/81 μ 10/84  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.1 M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.1 M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.1 M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.1 M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.3 M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, HH, HK 10/81 μ 10/84  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.3 M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, HH, HK 10/81 μ 10/84  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.3 M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, HH, HK 10/81 μ 10/84  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.3 M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, HH, HK 10/81 μ 10/84  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.8 i M 1781 90
66

ADD 11/99 μ  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

2.0 i M 1984 115
85

ADC 11/99 μ  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

2.0 i A 1984 115
85

ADC 11/99 μ  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.4 FSi 16V
1F73G2, 1F73Q2

M 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVD, CAXA 11/07 μ 11/10  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.6 FSi 16V
1F73L2

M 1598 115
85

BLF 05/06 μ 05/08  458393 438229 12 1,1 10 42° D

2.0 FSi 16V
1F73P2

M 1984 150
110

BVY, BVZ 05/06 μ 05/08  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 FSi 16V
1F73P2

M 1984 150
110

BVY, BVZ 05/06 μ 05/08  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 TFSi 16V
1F73V2, 1F73W2

A/ M 1984 200 μ 211
147 μ 155

BWA, CAWB, CCZA, CCZB 05/06 μ 11/10  458216 438174 12 1,1 10 42° D

3.6 i V6 24V A 3580 260
191

CDVA 05/09 μ 11/10  458216 438174 12 1,1 10 42° D

2.0 TDi
1F7312

M 1968 140
103

BMM/F 05/06 μ 05/08  458218 12 2 11 42° D

2.0 TDi
1F7312

M 1968 140
103

BMM 05/06 μ 05/08  458218 12 2 11 42° D

2.0 TDi 16V
1F7362

M 1968 140
103

CBAB/F 05/08 μ 11/10  458390 438226 12 2 12 42° D

1.4 TSI 122 16V, 1.4 TSI 160 16V M 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVD, CAXA 11/10 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 TSI 200 16V, 2.0 TSI 211 16V M 1984 200 μ 211
147 μ 155

CCZA, CCZB 11/10 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 140 16V M 1968 136 μ 140
100 μ 103

CFFA, CFFB 11/10 μ  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 140 16V M 1968 136 μ 140
100 μ 103

CFFA, CFFB 11/10 μ     458417 438257 12 2 13 48° D

DERBY (9/1981>10/1984)

DERBY (MEX) (3/1998>8/1999)

EOS (5/2006>11/2010)

EOS (11/2010>)
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2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 140 16V A 1968 136 μ 140
100 μ 103

CFFA, CFFB 11/10 μ     458419 438259 12 2 13 79° E

1.2 i M 1198 54
40

BMD 11/04 μ  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.4 i M 1390 75
55

BKR 11/04 μ  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.1
17GG1

M 1093 50
37

GG 08/79 μ 07/83  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.1
17GG1

M 1093 50
37

GG 08/79 μ 12/83  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.1
17FA1

M 1093 50 μ 52
37 μ 38

FA, FJ, GG 04/74 μ 12/83  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.3 M 1272 58 μ 60
43 μ 44

GF, GS 08/79 μ 12/83  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.3 M 1272 58 μ 60
43 μ 44

GF, GS 08/79 μ 12/83  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.5 A/ M 1457 65 μ 70
48 μ 52

GH, JB 08/77 μ 12/83  436018 12 0,7 15A 9 57° E

1.5 A/ M 1457 65 μ 77
48 μ 57

EH, GH, JB 08/77 μ 12/83  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.5 A 1457 70
52

JB 08/78 μ 07/83  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.5 A 1457 70
52

JB 08/78 μ 07/83  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.5 A/ M 1457 70
52

JB 08/77 μ 12/83  455679 12 0,95 15A 9 57° E

1.5 A/ M 1457 65 μ 77
48 μ 57

EH, GH, JB 08/77 μ 12/83  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.5 A/ M 1471 65 μ 70
48 μ 52

FH, FK 02/74 μ 12/75  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.5 A/ M 1471 65 μ 70
48 μ 52

FH, FK 02/74 μ 12/75  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.6 A/ M 1588 70 μ 75
52 μ 55

EM, FN, FP, FT, FV 08/75 μ 12/83  436018 12 0,7 15A 9 57° E

1.6 A/ M 1588 70 μ 110
52 μ 81

EG, EJ, EM, FN, FP, FT, FV 08/75 μ 12/83  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 A/ M 1588 70 μ 110
52 μ 81

EG, EJ, EM, FN, FV 01/76 μ 12/83  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.7 i A/ M 1716 77
57

EN 08/80 μ 12/83  436018 12 0,7 15A 9 57° E

1.7 i A/ M 1716 77
57

EN 08/80 μ 12/83  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.7 i A/ M 1716 77
57

EN 08/80 μ 12/83  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8 M 1781 112
82

DX, JJ 08/82 μ 12/83  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.5 D A/ M 1471 50
37

CK 08/76 μ 07/80  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.6 D, 1.6 TD M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/80 μ 07/83  433268 438075 12 1,7 9/11 40° D

1.6 D A/ M 1588 54
40

JK 08/82 μ 12/83  455683 12 1,7 9 57° E

1.6 D A/ M 1588 54
40

JK 08/82 μ 12/83  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.1 M 1093 50
37

FA, GG 01/79 μ 07/83  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.3 i
a μH-035000

M 1272 55
40

HK 08/83 μ 07/86  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.3 i M 1272 55
40

HK 08/83 μ 07/86  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.3 i M 1272 55
40

HK 08/83 μ 07/86  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.3 i M 1272 55
40

HK 08/83 μ 07/86  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.5 A/ M 1457 70
52

JB 01/79 μ 08/83  436018 12 0,7 15A 9 57° E

1.5 A/ M 1457 65 μ 77
48 μ 57

EH, GH, JB 01/79 μ 07/90  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

FOX (11/2004>)

GOLF I  (2/1974>12/1983)

GOLF I  CABRIOLET (1/1979>8/1993)
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1.5 A/ M 1457 70
52

JB 01/79 μ 08/83  455679 12 0,95 15A 9 57° E

1.5 A 1457 77
57

EH 08/86 μ 07/90  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6, 1.6 i A/ M 1588 70 μ 110
52 μ 81

EG, EJ, EM, FN, FV 01/79 μ 07/90  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6, 1.6 i A/ M 1588 75
55

EM 08/79 μ 07/83  455679 12 0,95 15A 9 57° E

1.6 A/ M 1588 70 μ 83
52 μ 61

EJ, FV 08/83 μ 07/90  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 A/ M 1595 75
55

EW, HN 08/83 μ 07/90  436018 12 0,7 15A 9 57° E

1.6 A/ M 1595 75
55

EW, HN 08/83 μ 12/92  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 M 1595 75
55

EW 08/83 μ 07/86  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.6 A 1595 75
55

HN 08/83 μ 07/86  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.6
a J-000001μ

A 1595 75
55

EW 08/83 μ 07/92  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.6 M 1595 75
55

EW 08/86 μ 07/90  455679 12 0,95 15A 9 57° E

1.6 A/ M 1595 75
55

EW 08/83 μ 07/92  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.7 i A/ M 1716 77
57

EN 08/80 μ 07/81  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.7 i A/ M 1716 77
57

EN 08/80 μ 07/81  455679 12 0,95 15A 9 57° E

1.8 i
a μH-035000

A 1781 95 μ 98
70 μ 72

2H, JH 08/83 μ 07/90  436018 12 0,7 15A 9 57° E

1.8, 1.8 i
155DX2, 155EX2, 155EX2A, 155EX3

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

DX, EX, JH, JJ, KT 08/82 μ 07/93  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.8, 1.8 i M 1781 112
82

KT 08/83 μ 07/89  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.8 i M 1781 112
82

DX 08/82 μ 07/92  436023 12 0,8 15A 9 25° D

1.8, 1.8 i
155DX2, 155EX2, 155EX2A

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

2H, DX, EX, JH, KT 08/82 μ 08/93  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.8, 1.8 i
155EX3

a H-000001μ

A/ M 1781 90 μ 98
66 μ 72

2H, EX, JH 08/83 μ 07/93  455679 12 0,95 15A 9 57° E

1.8 i M 1781 112
82

KT 08/83 μ 07/86  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.05 M 1043 45 μ 50
33 μ 37

GN, HZ 08/83 μ 10/91  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.3
19HK12, 19HK14, 19MH12, 19MH14, 19MH22, 19MH24

M 1272 50 μ 58
37 μ 43

2G, GT, HK, MH, NU, NZ 08/83 μ 07/92  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.3
19HK12, 19HK14

M 1272 55 μ 58
40 μ 43

GT, HK 08/83 μ 07/86  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.3
19HK12, 19HK14

M 1272 55 μ 58
40 μ 43

GT, HK 08/83 μ 07/86  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.3 M 1272 55
40

2G 01/89 μ 10/91  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.3 M 1272 55
40

2G 08/90 μ 10/91  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 A 1595 70 μ 75
52 μ 55

EZ, EZA, HM, PN, RF 08/83 μ 07/92  436018 12 0,7 15A 9 57° E

1.6
19GU24

A/ M 1595 70 μ 75
52 μ 55

ABN, ABX, EZ, EZA, HM, PN, RF 08/83 μ 07/92  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 M 1595 75
55

ABN 08/91 μ 07/90  455673 12 1 15A 10 42° D

1.6
19GU24

a JW-000 001μ

A/ M 1595 70 μ 75
52 μ 55

ABN, ABX, EZ, HM, PN, RF 08/83 μ 07/92  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 M 1595 75
55

ABN 08/91 μ 07/91  455942 12 1,1 15A 10 40° D

1.8 G60 M 1763 160
118

1H 08/88 μ 07/89  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.8 G60
191H22S

M 1763 160
118

1H 08/88 μ 12/89  455673 12 1 15A 10 42° D

1.8 G60 M 1763 160
118

1H 08/90 μ 07/89  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

GOLF II  (8/1983>7/1992)
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1.8 G60
191H22S

M 1763 160
118

1H 08/88 μ 12/89  455942 12 1,1 15A 10 40° D

1.8
19EZ24

M 1781 84
62

RH 08/87 μ 07/88  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.8, 1.8 i, 1.8 i 16V
191P24S, 19EV22, 19EZ12, 19EZ21, 19EZ24, 19GU22S, 
19GU24, 19GU24S, 19GU32, 19GU34, 19JP14, 19JP21, 
19JP22, 19JP24, 19JP32, 19JR22, 19KR22, 19KR24, 19PB22, 
19PB24

M 1781 84 μ 140
62 μ 103

1P, EV, GU, GX, GZ, HT, HV, KR, PB, 
PF, PL, RD, RH, RP, RV

08/83 μ 07/97  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.8, 1.8 i A 1781 84 μ 105
62 μ 77

GU, GX, HV, RH, RP, RV 08/83 μ 10/91  455679 12 0,95 15A 9 57° E

1.8, 1.8 G60
19EZ32, 19EZ34, 19PG22, 19PG24

a μL-990 000

M 1781 160
118

PG 08/88 μ 07/91  455673 12 1 15A 10 42° D

1.8, 1.8 i, 1.8 i 16V
19EZ24, 19GU24, 19KR24, 19PB22

a M-000 001μ

M 1781 84 μ 140
62 μ 103

GU, GX, KR, PB, PF, PL, RH, RP, RV 08/84 μ 10/91  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8, 1.8 G60
19EZ32, 19EZ34, 19PG22, 19PG24

M 1781 160
118

PG 08/88 μ 07/91  455942 12 1,1 15A 10 40° D

1.6 D, 1.6 TD
191V22

M 1588 54 μ 80
40 μ 59

1V, JP, JR, ME, MF, RA, SB 08/83 μ 07/92  436020 438075 12 1,7 9/11 40° D

1.6 D A 1588 54
40

JP 08/83 μ 10/91  455683 12 1,7 9 57° E

1.6 D, 1.6 TD
191V22

M 1588 54 μ 80
40 μ 59

1V, JP, JR, ME, MF, RA, SB 08/83 μ 07/92  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

1.6 i
a S-021 001μ

A/ M 1598 100
74

AEK, AFT, AKS 07/94 μ 02/98  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 i
a μ1E-S-021 000 
a S-021 000

A/ M 1598 100
74

AEK 07/94 μ 02/95  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8 i
0600926, 19EV24, 19EZ22, 19GU34, 19JP12, E0AAM2, 
E0ABS2, E0ABS4

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ, ANN, ANP 07/94 μ 02/98  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.8 i
19EZ22, E0AAM2, E0ABS2, E0ABS4

a μ1E-S-021 000 
a S-021 000

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ANP 09/93 μ 02/95  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.0 i
E0AGG2, E0AGG4

a 1E-S-021 001 
a S-021001μ

A/ M 1984 115
85

ADY, AGG 10/94 μ 12/97  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

2.0 i
E02E2, E02E4, E0AGG2, E0AGG4

a μ1E-S-021 000

A/ M 1984 115
85

2E, ADY, AGG, AKR 09/93 μ 02/98  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.9 TDi
E01Z2

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU, ALE 08/95 μ 02/98  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 TDi
E01Z2

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 08/95 μ 02/98  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi
E01Z2

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU, ALE 08/95 μ 02/98  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.4, 1.4 i
H0AEX22, H0AEX24

M 1390 60
44

AEX, APQ 07/95 μ 05/98  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.4, 1.4 i
H0AEX22, H0AEX24

M 1390 60
44

AEX, APQ 07/95 μ 05/98  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.4, 1.4 i
H0AEX22, H0AEX24

M 1390 60
44

AEX, APQ 07/95 μ 05/98  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4
H0ABD12, H0ABD22, H0ABD24, HOFABD2

a S480001μ

M 1391 60
44

ABD 02/95 μ 06/95  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.4, 1.4 i
H0ABD12, H0ABD22, H0ABD24, HOFABD2

M 1391 60
44

ABD 10/92 μ 07/95  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.4, 1.4 i
H0ABD12, H0ABD22, H0ABD24, HOFABD2

M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 07/95  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.4
H0ABD12, H0ABD22, H0ABD24, HOFABD2

a μP216148

M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 10/92  455547 12 0,9 9 54° E

1.4, 1.4 i
H0ABD12, H0ABD22, H0ABD24, HOFABD2

M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 07/95  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4
H0ABD12, H0ABD22, H0ABD24, HOFABD2

a S480001μ

M 1391 60
44

ABD 02/95 μ 06/95  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6, 1.6 i
H0AEE22

A/ M 1598 75 μ 100
55 μ 74

AEA, AEE, AEK, AFT, AKS 02/95 μ 02/99  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6
H0ABU22, H0ABU24

M 1598 75
55

ABU 09/92 μ 09/94  455728 726036 12 0,8 9 54° E

GOLF II  CABRIOLET (9/1993>2/1998)

GOLF III  (11/1991>4/1999)



281

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

VOLKSWAGEN A  ( . . . / . . . )
GOLF III  (11/1991>4/1999) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6
H0ABU22, H0ABU24, H0AEE22

M 1598 75
55

ABU, AEA, AEE 09/92 μ 12/97  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.6
H0ABU22, H0ABU24, H0AEE22

M 1598 75
55

ABU, AEA, AEE 09/92 μ 12/97  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6, 1.6 i
a μS480000 
a SW-480 000

A/ M 1598 75 μ 100
55 μ 74

AEA, AEK, AKS 11/91 μ 12/97  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8, 1.8 i
H0AAM22, H0AAM24, H0AAM42, H0AAM44, HOAEE22

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ACC, ADZ, ANN, ANP 07/94 μ 02/99  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.8, 1.8 i
H0AAM22, H0AAM24, H0AAM42, H0AAM44, H0ABS22, 
H0ABS22A, H0ABS24, H0ABS24A, H0ABS42A, H0ABS44A, 
H0CAAM2, H0CAAM3, H0CABS2A, H0CABS4A, HOAEE22

a μ1H-S-480 000 
a S480000 
a SW-480 000

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ 11/91 μ 02/99  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8, 1.8 i
H0ABS22, H0ABS22A, H0ABS24, H0ABS24A, H0ABS42A, 
H0ABS44A, HOAEE22

A/ M 1781 90
66

ABS, ADZ 01/93 μ 04/99  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

1.8, 1.8 i
H0ABS22, H0ABS22A, H0ABS24, H0ABS24A, H0ABS42A, 
H0ABS44A, HOAEE22

A/ M 1781 90
66

ABS, ADZ 01/93 μ 04/99  458221 12 1,1 10 42° D

2.0 E, 2.0 i
H02E22, H02E24, H02E42A, H02E44A, H0C2E2, HOCAGG2

A/ M 1984 107 μ 115
79 μ 85

2E, ADY, AEP, AGG, AKR 11/91 μ 04/99  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.0 16V, 2.0 i
H0ABF22, H0ABF24

M 1984 115 μ 150
85 μ 110

ABF, AGG 03/92 μ 04/99  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

2.0 16V, 2.0 i
H0ABF22, H0ABF24

M 1984 115 μ 150
85 μ 110

ABF, AGG 03/92 μ 04/99  458221 12 1,1 10 42° D

2.8 VR6
H0AAA22, H0AAA24, H0AAA42A, H0AAA44, H0AAA44A

A/ M 2792 174
128

AAA 01/92 μ 12/97  458484 12 1,7 10 39° E

2.8 VR6
H0AAA42A, H0AAA44, H0AAA44A

A 2792 174
128

AAA 07/92 μ 12/97  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

2.8 VR6
H0AAA22, H0AAA24, H0AAA42A, H0AAA44, H0AAA44A

a 1H-R-565 972μ

A/ M 2792 174
128

AAA 01/92 μ 12/97  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

2.9 i VR6 M 2861 190
140

ABV 01/94 μ 04/99  458484 12 1,7 10 39° E

2.9 i VR6 M 2861 190
140

ABV 01/94 μ 04/99  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi
1H12342, H01Z22, H01Z24, H0C1Z2, H0C1Z3, H0C1Z4

a μR565971 
a RW-565 971

A/ M 1896 90
66

1Z 06/93 μ 07/96  455675 12 1,8 10 42° D

1.9 D, 1.9 D Ecomatic, 1.9 TD, 1.9 TDi
H01Y22, H01Y22K, H01Y24, H01Y24K, H0AAZ22, H0AAZ24, 
H0C1Y2K, H0C1Z3, H0CAAZ2, HOF1Y2

a μ1H-R-565 971 
a RW-565 970 
a RW-565 971

A/ M 1896 65 μ 90
48 μ 66

1Y, 1Z, AAZ 11/91 μ 12/97  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

1.9 SDi, 1.9 TDi
1H12342, H01Z22, H01Z24, H0C1Z2, H0C1Z3, H0C1Z4, 
HOAFN22, HOAFN24, HOCAFN2

A/ M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Z, AEY, AFN, AHU, ALE 06/93 μ 04/99  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 D, 1.9 D Ecomatic, 1.9 SDi, 
1.9 SDi Ecomatic, 1.9 TD, 1.9 TDi
1H12342, H01Y22, H01Y22K, H01Y24, H01Y24K, H01Z22, 
H01Z24, H0AAZ22, H0AAZ24, H0AEY24, H0C1Y2K, 
H0C1Z2, H0C1Z3, H0C1Z4, H0CAAZ2, HOAFN22, HOAFN24, 
HOCAFN2, HOF1Y2

A/ M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AEY, AFN, AHU 11/91 μ 04/99  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 D, 1.9 D Ecomatic, 1.9 TD, 1.9 TDi
1H12342, H01Y22, H01Y22K, H01Y24, H01Y24K, H01Z22, 
H01Z24, H0AAZ22, H0AAZ24, H0C1Y2K, H0C1Z2, H0C1Z3, 
H0C1Z4, H0CAAZ2, HOAFN22, HOAFN24, HOCAFN2, 
HOF1Y2

A/ M 1896 65 μ 110
48 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AFN, AHU, ALE 11/91 μ 04/99  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.6 i A/ M 1598 100
74

AFT, AKS 03/98 μ 10/00  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 i A/ M 1598 100
74

AFT, AKS 03/98 μ 10/00  458385 12 1,1 9 40° D

1.8 i A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ADZ, ANN, ANP 03/98 μ 10/00  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.8 i A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ADZ, ANN, ANP 03/98 μ 10/00  458385 12 1,1 9 40° D

2.0 i A/ M 1984 115
85

AGG 05/00 μ 12/01  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

2.0 i A/ M 1984 115
85

AGG, AKR, ATU, AWF, AWG 03/98 μ 06/02  458385 12 1,1 9 40° D

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, ALE, AVG 03/98 μ 12/01  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

GOLF III  CABRIOLET (3/1998>6/2002)
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New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, AVG 03/98 μ 10/00  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, ALE 03/98 μ 12/01  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.4 i 16V M 1390 75
55

AKQ, APE 10/97 μ 05/00  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE 10/97 μ 06/06  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW 05/00 μ 06/06  458221 12 1,1 10 42° D

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, BCA 10/97 μ 06/06  458385 12 1,1 9 40° D

1.6 i A/ M 1595 102
75

BFQ 05/02 μ 06/06  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.6 FSI 16V M 1595 110
81

BAD 08/01 μ 06/06  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, AVU, 
AZD, BCB, BFQ

10/97 μ 06/06  458385 12 1,1 9 40° D

1.6 FSI 16V M 1595 110
81

BAD 08/01 μ 06/06  458482 12 1,1 10 40° E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AGU 10/97 μ 05/06  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
a μ1J-W-200000

M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU 10/97 μ 09/00  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo, 1.8 i Turbo 20V
a 1j-x-000001μ

A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU, ARZ, AUM 10/97 μ 05/06  458221 12 1,1 10 42° D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
a μ1J-X-250000

A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU, AUM 10/97 μ 05/06  458385 12 1,1 9 40° D

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZG, AZH, AZJ 08/98 μ 06/06  458221 12 1,1 10 42° D

2.0 i M 1984 115
85

BEH 05/02 μ 06/06  458221 12 1,1 10 42° D

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZJ 08/98 μ 06/06  458385 12 1,1 9 40° D

2.0 i M 1984 115
85

BEH 05/02 μ 06/06  458385 12 1,1 9 40° D

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion A/ M 2324 150
110

AGZ 10/97 μ 02/01  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion A/ M 2324 170
125

AQN 09/00 μ 05/06  458167 438152 12 2 11 42° D

2.8 i V6 24V 4Motion, 
2.8 i VR6 24V 4Motion

M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 06/05  458167 438152 12 2 11 42° D

3.2 i V6 4Motion A/ M 3189 241
177

BFH 06/02 μ 05/04  458167 438152 12 2 11 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AGR, AHF, ALH, ASV, ATD, AXR 10/97 μ 06/06  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 68 μ 131
50 μ 96

AGP, AGR, AHF, ALH, AQM, 
ASV, ASZ

10/97 μ 05/06  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, 
AXR

10/97 μ 06/06  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4-Motion, 
1.9 TDi 4Motion

A/ M 1896 100 μ 150
74 μ 110

AJM, ARL, ASZ, ATD, AUY, AXR 05/99 μ 06/06  458167 438152 12 2 11 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 100
74

ATD, AXR 02/00 μ 06/06  458217 438175 12 2 11 42° D

1.4 FSi 16V, 1.4 TFSi 16V, 1.4 TSi 16V, 
1.4 i 16V

A/ M 1390 80 μ 170
59 μ 125

BLG, BMY, BUD, CAXA 11/05 μ 11/08  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 FSi 16V, 1.4 i 16V M 1390 75 μ 90
55 μ 66

BCA, BKG, BLN, BUD 10/03 μ 11/08  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 FSi 16V A 1390 122
90

CAXA 11/07 μ 11/08  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 01/04 μ 11/08  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.6 i A/ M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 01/04 μ 11/08  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.6 FSi 16V
1KZ5B0

A/ M 1598 115
85

BAG, BLF, BLP 10/03 μ 07/08  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.6 FSi 16V A 1598 115
85

BLF 05/07 μ 07/08  458215 438173 12 1,1 10 41° D

GOLF IV (10/1997>6/2006)

GOLF V (10/2003>)
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New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 FSi 16V A/ M 1598 115
85

BAG, BLF, BLP 10/03 μ 07/08  458216 438174 12 1,1 10 42° D

2.0 FSi 16V, 2.0 FSi 16V 4Motion, 
2.0 TFSi 16V

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

AXW, AXX, BLR, BLX, BLY, BVX, 
BVY, BVZ

10/03 μ 11/08  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 FSi 16V, 2.0 TFSi 16V A/ M 1984 150 μ 230
110 μ 169

AXW, AXX, BLR, BLX, BLY, BVY, 
BVZ, BWA, BYD

10/03 μ 03/09  458216 438174 12 1,1 10 42° D

3.2 i VR6 24V 4Motion M 3189 250
184

BUB 11/05 μ 11/08  458218 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 105
77

BLS, BXE 06/07 μ 11/08  458167 438152 12 2 11 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BJB, BKC, BLS, BLS/F, BRU, 
BXE, BXF

10/03 μ 11/08  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 105
77

BKC, BLS, BLS/F, BXE 10/03 μ 11/08  458218 12 2 11 42° D

1.9 TDi
1K1024, 1K1025, 1K5024, 1K5124, 1K5224

A/ M 1896 105
77

BLS, BLS/F 05/07 μ 11/08  458391 438227 12 2 12 54° E

2.0 TDi 16V A/ M 1968 136
100

AZV 10/03 μ 11/08  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V 4Motion A/ M 1968 131 μ 170
96 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN, BVB 10/03 μ 11/08  458218 12 2 11 42° D

1.4 FSi 16V, 1.4 TFSi 16V, 1.4 TSI 16V A/ M 1390 122 μ 170
90 μ 125

BLG, BMY, CAVD, CAXA 05/06 μ 06/08  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 FSi 16V, 1.4 i 16V M 1390 75 μ 90
55 μ 66

BCA, BLN, BUD, CGGA 01/05 μ 05/06  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i 16V M 1390 80
59

BUD 05/06 μ  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 01/05 μ 05/06  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.4 FSi 16V, 1.4 TSI 16V A 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVD, CAXA 07/07 μ  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.6 i M 1595 102
75

BSE, BSF, CCSA 05/05 μ  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.6 i A 1595 102
75

BSE, BSF 05/05 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.6 FSi 16V A/ M 1598 115
85

BLF 01/05 μ 01/09  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.6 FSi 16V A/ M 1598 115
85

BLF 01/05 μ 05/08  458216 438174 12 1,1 10 42° D

2.0 FSi 16V
5M11P2, 5M11P3, 5M12P2, 5M12P3

A/ M 1984 150
110

BLR, BLY, BVY, BVZ 01/05 μ 06/08  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 FSi 16V
5M11P3, 5M12P3

A 1984 150
110

BLR, BLY, BVY, BVZ 01/05 μ 06/08  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.9 TDi
5M1011, 5M1021, 5M1022, 5M1023, 5M102A, 5M102C, 
5M1111, 5M1121, 5M1123, 5M112A, 5M112C, 5M1221, 
5M1222, 5M1223, 5M122A, 5M122C

A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BKC, BLS, BLS/F, BRU, BXE, BXF, 
BXJ/F

01/05 μ 01/09  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi 16V
5M105B, 5M105C, 5M115B, 5M115C, 5M125B, 5M125C

A/ M 1968 136
100

AZV 01/05 μ 05/09  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V
5M104B, 5M105B, 5M105C, 5M1062, 5M114B, 5M115B, 
5M115C, 5M1162, 5M124B, 5M125B, 5M125C, 5M1262

A/ M 1968 131 μ 140
96 μ 103

AZV, BEE, BKD, BMM/F, BVB 01/05 μ 05/09  458218 12 2 11 42° D

1.2 TSi A 1197 86 μ 105
63 μ 77

CBZA, CBZB 11/09 μ 05/10  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.2 TSi A/ M 1197 86 μ 105
63 μ 77

CBZA, CBZB 05/09 μ  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.2 TSi A 1197 86
63

CBZA 06/10 μ  458422 438262 12 1,1 11 54° E

1.4 TFSi, 1.4 TSI 16V, 1.4 TSi
5K12G2, 5K12G5, 5K13G2, 5K13G5, 5K13Q2, 5K13Q5, 
5K14G2, 5K14G5, 5K14Q2, 5K14Q5

A/ M 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVD, CAXA 10/08 μ 07/12  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 i 16V
5K12B1, 5K13B1, 5K14B1

M 1390 80
59

BUD, CGGA 10/08 μ 11/08  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 TFSi, 1.4 TSI 16V, 1.4 TSi
5K12G5, 5K13G5, 5K13Q5, 5K14G5, 5K14Q5

A 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVD, CAXA 10/08 μ 07/12  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.6 i
5K12E1, 5K13E1, 5K14E1, AJ52E1

M 1595 102
75

BSE, BSF, CCSA, CMXA 10/08 μ 05/11  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.6 i
5K12K1, 5K13K1, 5K14K1

M 1595 102
75

CHGA 03/09 μ  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.6 i
5K12E5, 5K13E5, 5K14E5

A 1595 102
75

BSE 10/08 μ  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.6 i
5K12E1, 5K12E5, 5K13E1, 5K13E5, 5K14E1, 5K14E5

A/ M 1595 102
75

BSE, BSF 10/08 μ 05/11  458393 438229 12 1,1 10 42° D

GOLF V PLUS (1/2005>)

GOLF VI (10/2008>)
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1.8 TFSi M 1798 160
118

CDAA 06/09 μ 01/11  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.8 TFSi A 1798 160
118

CDAA 06/09 μ 05/10  458372 438219 12 1,1 10 54° E

2.0 GTI 16V, 2.0 TFSI 16V, 
2.0 TFSi 16V 4Motion, 2.0 TSI 16V

M 1984 200 μ 271
147 μ 199

CCZA, CCZB, CDLA, CDLC, CDLF 04/09 μ 05/11  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.6 TDI 16V M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 02/09 μ 10/09  458389 438225 12 2 12 42° D

1.6 TDI 16V A 1598 105
77

CAYC/F 02/09 μ 11/09  458391 438227 12 2 12 54° E

1.6 TDI 16V M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 02/09 μ 11/09     458414 438254 12 2 13 46° D

1.6 TDI 16V A 1598 105
77

CAYC/F 02/09 μ     458418 438258 12 2 13 61° E

2.0 TDI 16V
5K124K, 5K124M, 5K124N, 5K134K, 5K134M, 5K134N, 
5K144K, 5K144M, 5K144N

A/ M 1968 110
81

CBDC/F, CLCA/F 10/08 μ 10/09  458389 438225 12 2 12 42° D

2.0 TDI 16V, 2.0 TDI 16V 4Motion
5K126L, 5K126M, 5K136L, 5K136M, 5K146L, 5K146M

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBBB/F, CFFA, 
CFFB, CFHC/F, CJAA/F

10/08 μ 05/10  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 TDI 16V
5K124K, 5K124M, 5K124N, 5K134K, 5K134M, 5K134N, 
5K144K, 5K144M, 5K144N

A/ M 1968 110
81

CBDC/F 10/08 μ 05/09     458414 438254 12 2 13 46° D

2.0 TDI 16V
AJ5263

M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CBBB/F, CFFA, CFFB, CFGB/F, 
CFHC/F

04/09 μ 05/10     458417 438257 12 2 13 48° D

2.0 TDI 16V A 1968 140 μ 170
103 μ 125

CFFB, CFGB/F 11/09 μ     458419 438259 12 2 13 79° E

1.4 TSI 16V
5212G2, 5213G2, 5213Q2, 5214G2, 5214Q2

M 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVD, CAXA 01/09 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 i 16V
5212B1, 5213B1

M 1390 80
59

BUD, CGGA 01/09 μ  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 TSI 16V
5212G5, 5213G5, 5213Q5, 5214G5, 5214Q5

A 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVD, CAXA 01/09 μ  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.6 i
5212E1, 5213E1, 5214E1, 5212E5, 5213E5, 5214E5

M 1595 102
75

BSE, BSF, CCSA 01/09 μ  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.6 i
5212K1, 5213K1, 5214K1

M 1595 102
75

CHGA 05/09 μ  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.6 i
5212E5, 5213E5, 5214E5

A 1595 102
75

BSE, BSF 01/09 μ  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.6 TDI 16V
52120K, 52122K, 52132K, 52142K

M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 05/09 μ  458389 438225 12 2 12 42° D

1.6 TDI 16V
52122P, 52132P, 52142P

A 1598 105
77

CAYC/F 01/09 μ  458391 438227 12 2 12 54° E

1.6 TDI 16V
52120K, 52122K, 52132K, 52142K

M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 05/09 μ     458414 438254 12 2 13 46° D

1.6 TDI 16V
52122P, 52132P, 52142P

A 1598 105
77

CAYC/F 01/09 μ     458418 438258 12 2 13 61° E

2.0 TDI 16V
52124K, 52126L, 52134K, 52135L, 52136L, 52144K, 52145L, 
52146L

M 1968 110 μ 140
81 μ 103

CBDB/F, CBDC/F 01/09 μ  458389 438225 12 2 12 42° D

2.0 TDI 16V M 1968 140
103

CFHC/F 11/09 μ  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 TDI 16V M 1968 140
103

CFHC/F 11/09 μ     458417 438257 12 2 13 48° D

2.0 TDI 16V
52124K, 52124M, 52134K, 52134M, 52144K, 52144M

A 1968 110
81

CBDC/F 01/09 μ     458419 438259 12 2 13 79° E

1.6 TDi
51722K, 51722V

M 1598 105
77

CAYC/F 03/11 μ     458414 438254 12 2 13 46° D

1.1
19GG164

M 1093 50
37

GG 08/80 μ 02/84  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.1
19GG164

M 1093 50
37

GG 08/80 μ 02/84  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.3 M 1272 58 μ 60
43 μ 44

GF, GS 08/79 μ 02/84  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.3 M 1272 58 μ 60
43 μ 44

GF, GS 08/79 μ 02/84  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.5 A 1457 65 μ 70
48 μ 52

GH, JB 08/78 μ 07/83  436018 12 0,7 15A 9 57° E

1.5
19JB164

A/ M 1457 65 μ 70
48 μ 52

GH, JB 08/78 μ 02/84  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

GOLF VI PLUS (1/2009>)

GOLF VI CABRIOLET (3/2011>)

JETTA I  (8/1978>2/1984)



285

CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

VOLKSWAGEN A  ( . . . / . . . )
JETTA I  (8/1978>2/1984) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.5
19JB164

A/ M 1457 65 μ 70
48 μ 52

GH, JB 08/78 μ 02/84  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 A 1588 75 μ 85
55 μ 63

EM, FR 08/79 μ 07/83  436018 12 0,7 15A 9 57° E

1.6
17FR26

A/ M 1588 75 μ 110
55 μ 81

EG, EJ, EM, FR 08/78 μ 02/84  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 A/ M 1588 75 μ 110
55 μ 81

EG, EJ, EM 08/78 μ 07/83  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.7 A 1716 77
57

EN 08/80 μ 07/81  436018 12 0,7 15A 9 57° E

1.7 A/ M 1716 77
57

EN 08/80 μ 07/82  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.7 A/ M 1716 77
57

EN 08/80 μ 07/82  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8
17DX26

M 1781 112
82

DX, JJ 08/82 μ 02/84  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 D, 1.6 TD
17CY26, 19JK264

M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/80 μ 02/84  433268 438075 12 1,7 9/11 40° D

1.6 D A 1588 54
40

CR, JK 08/81 μ 07/83  455683 12 1,7 9 57° E

1.05 M 1043 50
37

HZ 08/86 μ 10/91  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.3, 1.3 i
19HK164, 19MH164, 19MH264

M 1272 50 μ 60
37 μ 44

2C, GT, HK, MH, NU, NZ 08/83 μ 07/92  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.6
19EZ364

A 1595 70 μ 75
52 μ 55

EZ, HM, PN, RF 08/83 μ 07/92  436018 12 0,7 15A 9 57° E

1.6
19EZ164, 19EZ264, 19EZ364

A/ M 1595 70 μ 75
52 μ 55

EZ, HM, PN, RF 08/83 μ 07/92  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6
19EZ164, 19EZ264, 19EZ364

A/ M 1595 70 μ 75
52 μ 55

EZ, HM, PN, RF 08/83 μ 07/92  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8 i 16V M 1781 140
103

KR 08/86 μ 07/87  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.8, 1.8 i, 1.8 i 16V
19EV262, 19EV264, 19GU262, 19GU264, 19GU364, 19KR264, 
19PB264

A/ M 1781 84 μ 140
62 μ 103

1P, EV, GU, GU-K, GX, GZ, HV, KR, 
PB, PF, PL, RD, RH, RP, RV

01/84 μ 10/91  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.8, 1.8 i A 1781 84 μ 107
62 μ 79

GU, GX, HV, PF, RH, RP, RV 01/84 μ 10/91  455679 12 0,95 15A 9 57° E

1.8, 1.8 i, 1.8 i 16V
19GU264, 19PB264

M 1781 84 μ 140
62 μ 103

GU, KR, PB, PF, PL, RH, RP, RV 08/88 μ 10/91  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8, 1.8 i, 1.8 i 16V
19EV262, 19GU262, 19GU264, 19GU364, 19KR264, 19PB264

A/ M 1781 84 μ 140
62 μ 103

1P, EV, GU, GU-K, GX, GZ, KR, PB, 
PF, PL, RH, RP, RV

08/87 μ 10/91  458385 12 1,1 9 40° D

1.6 D, 1.6 TD
191V264, 19JP164, 19JP264, 19JR264, 19RA264

M 1588 54 μ 80
40 μ 59

1V, JP, JR, ME, MF, RA, SB 08/83 μ 07/92  436020 438075 12 1,7 9/11 40° D

1.6 D
19JP364

A/ M 1588 54
40

JP 08/83 μ 07/90  455683 12 1,7 9 57° E

1.4 TSi 16V A/ M 1390 122 μ 170
90 μ 125

BLG, BMY, CAXA 07/06 μ 06/08  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 TSi 16V A/ M 1390 122 μ 170
90 μ 125

BLG, BMY, CAX 07/06 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 TSi 16V M 1390 122
90

CAXA 07/09 μ 10/10  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.4 TSi 16V A 1390 122
90

CAXA 10/07 μ 10/10  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.4 TSi 16V A 1390 122
90

CAX 10/07 μ  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.4 TSi 16V A/ M 1390 122
90

CAXA 07/08 μ 10/10  458422 438262 12 1,1 11 54° E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BSE, BSF, CCS, CCSA 10/05 μ 10/10  458215 438173 12 1,1 10 41° D

1.6 i A/ M 1595 102
75

BSE, BSF 08/05 μ 10/10  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.6 i A 1595 102
75

BSE, BSF 12/08 μ 07/10  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.6 i A 1595 102
75

BSE, BSF 08/10 μ 10/10  458422 438262 12 1,1 11 54° E

1.6 FSI 16V M 1598 115
85

BLF 09/05 μ 06/08  458216 438174 12 1,1 10 42° D

2.0 FSI 16V A/ M 1984 150
110

BLR, BLY, BVY, BVZ 08/05 μ 06/08  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 FSI 16V M 1984 150
110

BVY, BVZ 12/05 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

JETTA II  (8/1983>7/1992)

JETTA III  (8/2005>10/2010)
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VOLKSWAGEN A  ( . . . / . . . )
JETTA III  (8/2005>10/2010) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 FSi 16V, 2.0 TFSI 16V A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BLR, BLY, BVY, BVZ, BWA, CAWB, 
CCTA

08/05 μ 10/10  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.6 TDI 105 16V, 1.6 TDI 90 16V A/ M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 07/09 μ 10/10  458391 438227 12 2 12 54° E

1.6 TDI 105 16V, 1.6 TDI 90 16V A/ M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 07/09 μ 10/10     458418 438258 12 2 13 61° E

1.9 TDI A/ M 1896 105
77

BKC, BLS, BXE 08/05 μ 10/10  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi 16V M 1968 136
100

AZV 09/05 μ 06/08  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V M 1968 140
103

BKD, BMM 08/05 μ  458218 12 2 11 42° D

2.0 TDi 16V A/ M 1968 140 μ 170
103 μ 125

CBDB/F, CEGA/F 07/08 μ 10/10  458390 438226 12 2 12 42° D

1.2 TSi 105
1622D2, 1622DX

M 1197 105
77

CBZB 10/10 μ  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.2 TSi 105
1622D5

A 1197 105
77

CBZB 04/11 μ  458422 438262 12 1,1 11 54° E

1.2 TSi 105
1622D2, 1622DX

M 1197 105
77

CBZB 10/10 μ  458389 438225 12 2 12 42° D

1.2 TSi 105
1622D2, 1622DX

M 1197 105
77

CBZB 10/10 μ  458412 438252 12 2 12 53° E

1.4 TSi 150 16V, 1.4 TSi 160 16V
1622M2, 1622Q2

M 1390 150 μ 160
110 μ 118

CAVA, CAVD 04/11 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 TSi 122 16V, 1.4 TSi 150 16V, 
1.4 TSi 160 16V
1622G5, 1622M5, 1622Q5

A 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVA, CAVD, CAXA 04/11 μ  458422 438262 12 1,1 11 54° E

2.0 i 115
1622J1, 1623H1

M 1984 115
85

CBPA, CKJA 06/10 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 i 115
1622J1

M 1984 115
85

CBPA 06/10 μ  458215 438173 12 1,1 10 41° D

2.0 GLi 200 16V, 2.0 i 115
1623J3, 1629U2, 1629W2

A/ M 1984 115 μ 200
85 μ 147

CBFA, CBPA, CCTA, CCZA 06/10 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.6 TDI 105 16V M 1598 105
77

CAYC/F 10/10 μ  458389 438225 12 2 12 42° D

1.6 TDI 105 16V
16222Z

A 1598 105
77

CAYC/F 10/10 μ  458412 438252 12 2 12 53° E

1.6 TDI 105 16V
162225, 16222Z

A 1598 105
77

CAYC/F 04/10 μ     458418 438258 12 2 13 61° E

2.0 TDI 110 16V, 2.0 TDI 140 16V
162262, 16233A

M 1968 110 μ 140
81 μ 103

CLCA/F, CLCB/F 10/10 μ  458389 438225 12 2 12 42° D

2.0 TDI 140 16V
162262, 162272

M 1968 140
103

CFFB, CFHC/F 10/10 μ 12/10  458390 438226 12 2 12 42° D

1.0 i M 999 50
37

AER, ALD, ALL, AUC 10/98 μ 07/05  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.0 i M 999 50
37

AER, ALD, ALL, ANV, AUC 10/98 μ 07/05  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.0 i M 999 50
37

AER, ALD, ALL, ANV, AUC 10/98 μ 07/05  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.0 i M 999 50
37

ANV 05/99 μ 05/00  455942 12 1,1 15A 10 40° D

1.4 FSI 16V, 1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 105
44 μ 77

AFK, AHW, AKQ, APE, AQQ, ARR, 
AUA, AUB, AUD, BBY

10/98 μ 07/05  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.4 FSI 16V, 1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 105
44 μ 77

AFK, AHW, AKQ, APE, AQQ, ARR, 
AUA, AUB, AUD, BBY

10/98 μ 07/05  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.4 FSI 16V, 1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 105
44 μ 77

AFK, AHW, AKQ, APE, AQQ, ARR, 
AUA, AUB, AUD, BBY

10/98 μ 07/05  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 FSI 16V, 1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 105
44 μ 77

AHW, AKQ, APE, AQQ, ARR, AUA, 
AUB, AUD, BBY

10/98 μ 07/05  458467 12 1,1 9 40° E

1.6 i 16V M 1598 125
92

AVY 06/00 μ 07/05  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.6 i 16V M 1598 125
92

AVY 06/00 μ 07/05  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6 i 16V M 1598 125
92

AVY 06/00 μ 07/05  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.6 i 16V M 1598 125
92

AVY 06/00 μ 04/02  458482 12 1,1 10 40° E

1.4 TDi
a μ2-006 000

M 1422 75
55

AMF 05/99 μ 07/05  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

JETTA IV (4/2010>)

LUPO (10/1998>7/2005)
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1.4 TDi
a μ2-006 000

M 1422 75
55

AMF 05/99 μ 07/05  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.7 SDi M 1716 60
44

AKU 10/98 μ 07/05  458492 726050 12 2 9 38° E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AWH, AYD 11/99 μ 05/01  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.6 i M 1595 102
75

AYD 06/00 μ 05/01  458221 12 1,1 10 42° D

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AWH, AYD 11/99 μ 05/01  458385 12 1,1 9 40° D

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AWH, AYD 11/99 μ 05/01  458385 12 1,1 9 40° D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

APH, AVC, AWV 01/99 μ 05/01  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

APH, AVC, AWU, AWV 01/99 μ 05/01  458221 12 1,1 10 42° D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

APH, AVC, AWV 01/99 μ 05/01  458385 12 1,1 9 40° D

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY 01/98 μ 05/01  458160 438138 12 0,9 9 40° D

2.0 i
a μ1C-W-020.000 
a W-024 255

A/ M 1984 115
85

AEG, AQY 01/98 μ 04/98  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

2.0 i
a W-024 256μ

A/ M 1984 115
85

AEG, AQY 01/98 μ 05/01  458221 12 1,1 10 42° D

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY 01/98 μ 05/01  458385 12 1,1 9 40° D

3.2 i V6 24V M 3189 225
166

AXJ 10/00 μ 05/01  458167 438152 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 11/98 μ 05/01  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 TDi A/ M 1896 90
66

ALH 11/98 μ 05/01  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 11/98 μ 05/01  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05  458482 12 1,1 10 40° E

1.6 i A 1595 102
75

AYD 06/01 μ 06/05  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05  458221 12 1,1 10 42° D

1.6 i A 1595 102
75

AYD 06/01 μ 06/05  458385 12 1,1 9 40° D

1.8 i Turbo 20V A 1781 150
110

AWU, AWV 06/01 μ 06/05  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.8 i Turbo 20V M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV 06/01 μ 06/05  458221 12 1,1 10 42° D

1.8 i Turbo 20V A 1781 150
110

AWU, AWV 06/01 μ 06/05  458385 12 1,1 9 40° D

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, BER 06/01 μ 06/05  458160 438138 12 0,9 9 40° D

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, BER 06/01 μ 06/05  458221 12 1,1 10 42° D

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, BER 06/01 μ 06/05  458385 12 1,1 9 40° D

1.9 TDi M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 TDi A 1896 90
66

ALH 06/01 μ 06/04  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi
a μ2-640 000

M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 06/01 μ 04/02  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 07/05 μ 09/10  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.6 i 16V A 1595 102
75

BFS 07/05 μ  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.6 i M 1595 102
75

BFS 07/05 μ 12/10  458221 12 1,1 10 42° D

NEW BEETLE I  (1/1998>5/2001)

NEW BEETLE I  FL1 (6/2001>6/2005)

NEW BEETLE I  FL2 (7/2005>)
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NEW BEETLE I  FL2 (7/2005>) ( . . . / . . . )
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1.6 i A 1595 102
75

BFS 07/05 μ  458385 12 1,1 9 40° D

1.8 i Turbo 20V A 1781 150
110

AWU 07/05 μ  458160 438138 12 0,9 9 40° D

1.8 i Turbo 20V M 1781 150
110

AWU 07/05 μ 09/10  458221 12 1,1 10 42° D

1.8 i Turbo 20V A 1781 150
110

AWU 07/05 μ  458385 12 1,1 9 40° D

2.0 i, 2.0 i 16V A 1984 115
85

AZJ, BER, BHP 07/05 μ  458160 438138 12 0,9 9 40° D

2.0 i M 1984 115
85

AZJ, BER, BHP 07/05 μ 09/10  458221 12 1,1 10 42° D

2.0 i A 1984 115
85

AZJ, BER, BHP 07/05 μ  458385 12 1,1 9 40° D

1.9 TDi M 1896 105
77

BSW 07/05 μ 09/10  455927 438076 12 1,8 10/11 42° D

1.9 TDi M 1896 105
77

BSW 07/05 μ 09/10  455939 438076 12 2 10/11 42° D

1.2 TSi 105 8V M 1197 105
77

CBZB 07/11 μ  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.2 TSi 105 8V
5C12D5

A 1197 105
77

CBZB 10/11 μ  458422 438262 12 1,1 11 54° E

1.4 TSi 160 16V
5C12Q2

M 1390 160
118

CAVD 10/11 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 TSI 200 16V M 1984 200
147

CBFA, CCTA, CCZA 12/10 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.6 TDi 105 16V M 1598 105
77

CAYC/F 10/11 μ  458389 438225 12 2 12 42° D

2.0 TDI 140 16V M 1968 140
103

CJAA/F 04/12 μ  458390 438226 12 2 12 42° D

1.3
32FZ1B, 33FZ1B

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

FY, FZ 01/78 μ 07/81  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.3
32FZ1B, 33FZ1B

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

FY, FZ 01/78 μ 07/81  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.9 A/ M 1921 115
85

WN 01/81 μ 07/81  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.2 A/ M 2144 108
79

WE 01/81 μ 07/81  436014 12 1,4 15A 9 35° D

1.3
32FZ1B, 33FY1B

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

FY, FZ 08/81 μ 07/83  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.6
33WV2B

A/ M 1588 75 μ 76
55 μ 56

WV, WY 08/81 μ 07/84  458484 12 1,7 10 39° E

1.6
325DT3B, 32DT1B, 33DT2B

A/ M 1595 70 μ 75
51 μ 55

DT, DTA, JU 08/83 μ 04/88  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

1.8, 1.8 i
32DS2B, 33DS2B, 33DS3B

a μJ-299 999

A/ M 1781 87 μ 112
64 μ 82

DS, DZ, JN, JV, RM 08/83 μ 07/88  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

1.8, 1.8 i A/ M 1781 90
66

DS, JN 08/84 μ 07/88  436047 12 1,4 9 54° E

1.9
32WN2B, 32WN3B, 33WN2B

A/ M 1921 115
85

WN 08/81 μ 07/84  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.0 i A/ M 1994 115
85

HP 08/83 μ 04/88  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

2.0 i
32299JS2, 32JS2B, 32JS3B, 33HP2S, 33JS2B, 33JS3B

A/ M 1994 115
85

HP, JS 08/83 μ 07/88  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.2, 2.2 i A/ M 2144 108
79

WE 08/81 μ 07/83  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.3, 2.3 i
33KV2B

A/ M 2226 115 μ 136
85 μ 100

HY, JT, KV, KX 08/84 μ 07/88  436014 12 1,4 15A 9 35° D

1.6 A 1595 72
53

RF 08/88 μ 07/89  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.6, 1.6 i
351EZ1, 351EZ2, 351EZ2E

A/ M 1595 72 μ 75
53 μ 55

1F, EZ, RF 04/88 μ 09/91  455673 12 1 15A 10 42° D

1.6
351EZ2E

M 1595 75
55

ABN 10/91 μ 07/92  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

1.6, 1.6 i
351EZ1, 351EZ2, 351EZ2E

A/ M 1595 72 μ 75
53 μ 55

1F, EZ, RF 04/88 μ 09/91  455942 12 1,1 15A 10 40° D

NEW BEETLE II  (12/2010>)

PASSAT I  (5/1973>7/1981)

PASSAT II  (8/1981>7/1988)

PASSAT III  (4/1988>10/1993)
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PASSAT III  (4/1988>10/1993) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6
351EZ2E

M 1595 75
55

ABN 10/91 μ 07/92  458221 12 1,1 10 42° D

1.8, 1.8 i, 1.8 i 16V
351PB4, 351RP4

A 1781 90 μ 140
66 μ 103

KR, PB, PF, RP 08/88 μ 07/90  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.8, 1.8 Syncro, 1.8 i
351PB2, 351PG2S, 351RP2, 351RP2E, 353PG2S

M 1781 75 μ 160
55 μ 118

AAM, PB, PF, PG, RP 04/88 μ 10/93  455673 12 1 15A 10 42° D

1.8 i, 1.8 i 16V
351RP4

A/ M 1781 75 μ 140
55 μ 103

AAM, ABS, KR, RP 08/88 μ 10/93  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8 i
351KR2E, 351RP2E, 351RP2K, 353RP2E

M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS 08/90 μ 10/93  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

1.8, 1.8 Syncro, 1.8 i, 1.8 i 16V
351KR2, 351KR2E, 351PB2, 351PB4, 351PG2S, 351RP2, 
351RP2E, 351RP2K, 351RP4, 353PG2S, 353RP2E

A/ M 1781 75 μ 160
55 μ 118

AAM, ABS, KR, PB, PF, PG, RP 04/88 μ 10/93  455942 12 1,1 15A 10 40° D

1.8 i
351KR2E, 351RP2E, 351RP2K, 353RP2E

M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS 08/90 μ 10/93  458221 12 1,1 10 42° D

2.0, 2.0 i 16V
a μL-400 000

A 1984 115 μ 136
85 μ 100

2E, 9A 08/88 μ 10/93  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

2.0, 2.0 i A/ M 1984 115
85

2E 03/90 μ 10/93  455673 12 1 15A 10 42° D

2.0, 2.0 i 16V
a M-000 001μ

A/ M 1984 115 μ 136
85 μ 100

2E, 9A 07/90 μ 10/93  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.0, 2.0 Syncro, 2.0 i, 2.0 i 16V
a N-000 001μ

M 1984 115 μ 136
85 μ 100

2E, 9A 08/89 μ 10/93  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

2.0, 2.0 Syncro, 2.0 i, 2.0 i 16V
a μM-400 000

A/ M 1984 107 μ 136
79 μ 100

2E, 9A, ACX 04/88 μ 10/93  455942 12 1,1 15A 10 40° D

2.0, 2.0 Syncro, 2.0 i, 2.0 i 16V
a N-000 001μ

M 1984 115 μ 136
85 μ 100

2E, 9A 08/89 μ 10/93  458221 12 1,1 10 42° D

2.0, 2.0 i M 1984 115
85

2E 10/91 μ 10/93  458484 12 1,7 10 39° E

2.0 i A 1984 115
85

2E 08/89 μ 10/93  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

2.8 i V6 A 2792 174
128

AAA 06/91 μ 10/93  436020 438075 12 1,7 9/11 40° D

2.8 i, 2.8 i V6 M 2792 174
128

AAA 06/91 μ 08/91  458484 12 1,7 10 39° E

2.8 i, 2.8 i V6 M 2792 174
128

AAA 06/91 μ 10/93  455675 12 1,8 10 42° D

2.8 i, 2.8 i V6, 2.8 i VR6 A 2792 174
128

AAA 06/91 μ 10/93  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

2.8 i, 2.8 i V6 M 2792 174
128

AAA 06/91 μ 10/93  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

2.8 i, 2.8 i V6, 2.8 i VR6 A/ M 2792 174
128

AAA 06/91 μ 10/93  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.6 TD
351RA2

A/ M 1588 80
59

RA, SB 06/88 μ 10/93  436050 438076 12 1,7 10/11 42° D

1.6 TD
351RA2

A/ M 1588 80
59

RA, SB 06/88 μ 10/93  455675 12 1,8 10 42° D

1.6 TD
351RA2

A/ M 1588 80
59

RA, SB 06/88 μ 10/93  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 D, 1.9 TD A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 08/88 μ 10/93  436050 438076 12 1,7 10/11 42° D

1.9 D, 1.9 TD A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 08/88 μ 10/93  455675 12 1,8 10 42° D

1.9 D, 1.9 TD
a μM-400 000

A 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 08/88 μ 10/93  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

1.9 D, 1.9 TD A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 08/88 μ 10/93  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 D, 1.9 TD A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 08/88 μ 10/93  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.6 i A 1598 100
74

AEK, AFT 10/94 μ 12/96  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 i M 1598 100
74

AEK, AFT 10/94 μ 12/96  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

1.6 i
a T-100001μ

M 1598 100
74

AEK, AFT 10/94 μ 12/96  458221 12 1,1 10 42° D

1.8 i
352ABS24, 352ABS4, 354ABS4

A 1781 90
66

ABS, ADZ 10/93 μ 12/96  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8 i
352ABS2A, 354ABS2A

M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ 10/93 μ 12/96  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

1.8 i
352ABS24, 352ABS2A, 352ABS4, 354ABS2A, 354ABS4

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS 10/93 μ 12/96  455942 12 1,1 15A 10 40° D

PASSAT IV (10/1993>5/1997)
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PASSAT IV (10/1993>5/1997) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i
352ABS2A, 354ABS2A

M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ 10/93 μ 12/96  458221 12 1,1 10 42° D

2.0 i
3522E4, 3542E4

A 1984 107 μ 115
79 μ 85

2E, ACX, ADY, AEP, AGG 10/93 μ 12/96  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Syncro
3522E2, 352ABF2, 3542E2, 354ABF2

M 1984 107 μ 150
79 μ 110

2E, ABF, ACX, ADY, AEP, AGG 10/93 μ 05/97  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

2.0 i A/ M 1984 107
79

ACX 03/94 μ 02/95  455942 12 1,1 15A 10 40° D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Syncro
3522E2, 352ABF2, 3542E2, 354ABF2

M 1984 107 μ 150
79 μ 110

2E, ABF, ACX, ADY, AEP, AGG 10/93 μ 05/97  458221 12 1,1 10 42° D

2.8 i VR6
352AAA2, 354AAA2

M 2792 174
128

AAA 10/93 μ 12/96  458484 12 1,7 10 39° E

2.8 i VR6
352AAA4, 354AAA4

A 2792 174
128

AAA 10/93 μ 12/96  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

2.8 i VR6
352AAA4, 354AAA4

A 2792 174
128

AAA 10/93 μ 12/96  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

2.9 i VR6 Syncro
354ABV2S

M 2861 190
140

ABV 01/94 μ 05/97  458484 12 1,7 10 39° E

2.9 i VR6 Syncro M 2861 190
140

ABV 01/94 μ 05/97  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TD, 1.9 TDi
3521Z2, 352AAZ2, 3541Z2, 354AAZ2

a μR-152915

M 1896 75 μ 90
55 μ 66

1Z, AAZ 10/93 μ 07/96  455675 12 1,8 10 42° D

1.9 TDi A 1896 90
66

1Z 10/93 μ 12/96  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TD, 1.9 TDi
3521Z2, 352AAZ2, 3541Z2, 354AAZ2

A/ M 1896 75 μ 110
55 μ 81

1Z, AAZ, AFN, AHU 10/93 μ 12/96  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 TD, 1.9 TDi
3521Z2, 352AAZ2, 3541Z2, 354AAZ2

A/ M 1896 75 μ 110
55 μ 81

1Z, AAZ, AFN, AHU 10/93 μ 12/96  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TD, 1.9 TDi
3521Z2, 352AAZ2, 3541Z2, 354AAZ2

A/ M 1896 75 μ 110
55 μ 81

1Z, AAZ, AFN, AHU 10/93 μ 12/96  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.6 i M 1595 100
74

AHL 10/96 μ 06/99  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

1.8 i 20V A/ M 1781 125
92

ADR 12/96 μ 08/98  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V Syncro, 
1.8 i Turbo 20V
MVW000AEP466

a μ3B-X-030 000

A/ M 1781 115 μ 150
85 μ 110

ADR, AEB, AFY, ANB, APU 10/96 μ 08/00  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion, 
2.3 i VR5 20V Syncro
MVW000AET470

A/ M 2324 150
110

AGZ 09/97 μ 08/00  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V 4Motion, 
2.8 i V6 30V Syncro

A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

ACK, ALG, APR, AQD, ATX 05/97 μ 08/00  458211 12 1,4 9 58° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469, MVW000AEZ476

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, AVG 10/96 μ 08/00  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469, MVW000AEZ476

a 3B-X-180 000 
a 3B-X-180 001μ

A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AHU, AJM, ATJ, 
AVB, AVG

10/96 μ 08/00  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469, MVW000AEZ476

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, AVG 10/96 μ 08/00  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.9 TDi M 1896 90
66

AHU 10/96 μ 08/98  458495 12 2 9 9° E

2.5 TDi V6, 2.5 TDi V6 4Motion, 
2.5 TDi V6 Syncro

A/ M 2496 150
110

AFB, AKN 02/99 μ 08/00  458220 12 2 10 64° D

1.6 i
a μ4-200 000

M 1595 102
75

ALZ 10/00 μ 05/05  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 10/00 μ 05/05  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

1.8 i Turbo 20V
a μ4-200 000

A/ M 1781 150 μ 170
110 μ 125

AWM, AWT 10/00 μ 05/05  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 170
110 μ 125

AWM, AWT 10/00 μ 05/05  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

2.0 i, 2.0 i 20V, 2.0 i 4Motion
a μ4-200 000

A/ M 1984 115 μ 131
85 μ 96

ALT, AZM 10/00 μ 05/05  455680 438072 726037 12 1,1 15A 9/10 30° E

2.0 i, 2.0 i 20V A/ M 1984 115 μ 131
85 μ 96

ALT, AZM 10/00 μ 05/05  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

2.3 i V5 M 2324 170
125

AZX 01/01 μ 05/05  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

PASSAT V (10/1996>8/2000)

PASSAT V FL (10/2000>5/2005)
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2.8 i V6 A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

AMX, ATQ, BBG 10/00 μ 05/05  458211 12 1,4 9 58° D

2.8 i V6 A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

AMX, ATQ, BBG 10/00 μ 05/05  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

4.0 i W8 4Motion A/ M 3999 274
202

BDN, BDP 11/01 μ 05/05  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

1.9 TDi
a 4-260 001μ

A/ M 1896 130
96

AVF 03/04 μ 05/05  458231 438184 12 1,7 9 54° D

1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 131
74 μ 96

AVB, AVF, AWX 10/00 μ 05/05  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

2.0 TDi
a 4-260 001μ

M 1968 136
100

BGW 03/04 μ 05/05  458231 438184 12 1,7 9 54° D

2.5 TDi 4Motion, 2.5 TDi V6, 
2.5 TDi V6 4Motion

A/ M 2496 150 μ 180
110 μ 132

AKN, BAU, BDG, BDH 10/00 μ 05/05  458220 12 2 10 64° D

1.4 FSi 16V, 1.4 TFSi 16V M 1390 122
90

CAXA 05/07 μ 11/10  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 TSI CNG 150 16V
3C20F2, 3C21F2, 3C22F2, 3C23F2, 3C50F2, 3C51F2, 3C52F2, 
3C53F2

M 1390 150
110

CDGA 11/08 μ 11/10  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 TFSi 16V A 1390 122
90

CAXA 05/08 μ 11/10  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.4 TSI CNG 150 16V
3C20F7, 3C21F7, 3C22F7, 3C23F7, 3C50F7, 3C51F7, 3C52F7, 
3C53F7

A 1390 150
110

CDGA 11/08 μ 11/10  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.6 i M 1595 102
75

BSE, BSF 05/05 μ 05/07  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.6 FSi 16V A/ M 1598 115
85

BLF 03/05 μ 05/07  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.8 FSi 16V M 1798 160
118

BZB 05/07 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.8 FSi 16V A 1798 160
118

BZB 05/07 μ 11/08  458216 438174 12 1,1 10 42° D

2.0 FSi 16V, 2.0 FSi 16V 4-Motion, 
2.0 TFSi 16V

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BLX, BLY, BVX, BVY, BVZ, BWA 03/05 μ 12/07  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 FSi 16V, 2.0 TFSi 16V, 
2.0 TFSi 200 16V

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

AXX, BLR, BVY, BVZ, BWA, CCTA, 
CCTB, CCZA

03/05 μ 11/10  458216 438174 12 1,1 10 42° D

3.6 FSi V6 24V A 3598 280
206

BLV 09/05 μ 05/08  458218 12 2 11 42° D

1.6 TDi 16V M 1598 105
77

CAYC/F 08/09 μ 11/10     458414 438254 12 2 13 46° D

1.9 TDi M 1896 105
77

BKC, BLS, BLS/F, BXE 03/05 μ 11/08  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi A/ M 1968 120 μ 122
88 μ 90

BVD, BWV 06/05 μ 05/07  458218 12 2 11 42° D

2.0 TDi 16V
3C2061, 3C2064, 3C2161, 3C2164, 3C2261, 3C2264, 3C2361, 
3C2364, 3C5061, 3C5064, 3C5161, 3C5164, 3C5261, 3C5264, 
3C5361, 3C5364

M 1968 110
81

CBDC/F 11/08 μ 11/10  458389 438225 12 2 12 42° D

2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V 4Motion
3C2082, 3C20X2, 3C20Z2, 3C21X2, 3C22X2, 3C22Z2, 3C23X2, 
3C23Z2, 3C50W2, 3C50X2, 3C50Z2, 3C51W2, 3C51X2, 
3C51Z2, 3C52W2, 3C52X2, 3C52Z2, 3C53W2, 3C53X2, 
3C53Z2, 3G20W2, 3G21W2

M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBAC/F, CBBB/F 01/08 μ 11/10  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 TDi 16V
3C2061, 3C2064, 3C2161, 3C2164, 3C2261, 3C2264, 3C2361, 
3C2364, 3C5061, 3C5064, 3C5161, 3C5164, 3C5261, 3C5264, 
3C5361, 3C5364

M 1968 110
81

CBDC/F 11/08 μ 11/10     458414 438254 12 2 13 46° D

1.4 TSI CNG 150 16V A 1390 150
110

CDGA 09/10 μ 06/11  458422 438262 12 1,1 N 11 54° E

1.4 TSI 122 16V, 1.4 TSI 160 16V M 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAXA, CKMA 08/10 μ 11/11  458213 438171 12 1,1 N 10 44° D

1.4 TSI 122 16V, 1.4 TSI 160 16V A 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAXA, CKMA 09/10 μ 06/11  458422 438262 12 1,1 N 11 54° E

1.8 TFSI 160 16V M 1798 152 μ 160
112 μ 118

CDAA, CDAB 08/10 μ 11/11  458213 438171 12 1,1 N 10 44° D

1.8 TFSI 160 16V A 1798 152 μ 160
112 μ 118

CDAA, CDAB 08/10 μ 06/11  458422 438262 12 1,1 N 11 54° E

2.0 TFSI 211 16V A/ M 1984 211
155

CCZB 11/10 μ 04/11  458216 438174 12 1,1 N 10 42° D

1.6 TDI 105 16V M 1598 105
77

CAYC/F 08/10 μ     458414 438254 12 2 13 46° D

1.6 TDI 105 16V A 1598 105
77

CAYC 11/11 μ     458418 438258 12 2 N 13 61° E

PASSAT VI (3/2005>11/2010)

PASSAT VII  (8/2010>)
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2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V 4Motion, 
2.0 TDI 170 16V

M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CFFA, CFFB, CFGB/F, CLLA/F 08/10 μ  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 TDI 140 16V, 2.0 TDI 170 16V, 
2.0 TDI 170 16V 4Motion

M 1968 140 μ 170
103 μ 125

CFFB, CFGB/F, CLLA/F 08/10 μ     458417 438257 12 2 13 48° D

2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V 4Motion, 
2.0 TDI 170 16V, 
2.0 TDI 170 16V 4Motion

A 1968 140 μ 170
103 μ 125

CFFB, CFGB/F, CLLA/F 08/10 μ     458419 438259 12 2 13 79° E

1.8 TFSI 16V
3574H2

A/ M 1798 152 μ 160
112 μ 118

BZB, CDAA, CDAB, CGY 05/08 μ 11/10  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.8 TFSI 16V
3574H2

M 1798 160
118

CDAA 05/10 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.8 TFSI 16V A 1798 152 μ 160
112 μ 118

BZB, CDAA, CDAB, CGY 11/08 μ 05/10  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.8 TFSI 16V A 1798 152 μ 160
112 μ 118

CDAA, CDAB, CGY 06/10 μ  458422 438262 12 1,1 11 54° E

2.0 TFSI 16V
3574K2, 3574P2

M 1984 200 μ 211
147 μ 155

CCZA, CCZB 05/10 μ 11/10  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 TFSI 16V
3574K2, 3574K6, 3574L2, 3574P2, 3574P6

A/ M 1984 200 μ 211
147 μ 155

CAWB, CCZA, CCZB 05/08 μ 12/10  458216 438174 12 1,1 10 42° D

2.0 TFSI 16V
3574K6, 3574P6

A 1984 200 μ 211
147 μ 155

CCZA, CCZB 11/09 μ 11/10  458404 438238 12 1,2 10 74° D

2.0 TDI 16V
357486

A 1968 163
120

CBBA/F 05/08 μ 11/08  458218 12 2 11 42° D

2.0 TDI, 2.0 TDI 16V, 2.0 TDI 4Motion
35743X, 357452, 35745U, 35745X, 35746X, 357472, 357492, 
35749X, 3574W2, 3574X2, 3574Z2

M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBAC/F, CBBB/F, 
CFFA, CFFB, CFGB/F

05/08 μ 11/10  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 TDI, 2.0 TDI 16V, 
2.0 TDI 16V 4Motion
35743Y, 357456, 35745Y, 35746R, 35746Y, 357476, 357486, 
357496, 3574W4, 3574X6, 3574XQ, 3574Z6

M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBAC/F, CBBB/F, 
CFFA, CFFB, CFGB/F

05/08 μ 05/11     458417 438257 12 2 13 48° D

2.0 TDI, 2.0 TDI 16V, 
2.0 TDI 16V 4Motion, 2.0 TDI 4Motion
35743X, 35743Y, 357452, 357456, 35745U, 35745X, 35745Y, 
35746R, 35746X, 35746Y, 357472, 357476, 357486

A 1968 136 μ 170
100 μ 125

CFFA, CFFB, CFGB/F 05/08 μ 05/11     458419 438259 12 2 13 79° E

0.8 M 800 34
25

HE 01/76 μ 07/78  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

0.8 M 800 34
25

HE 01/76 μ 07/78  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

0.9
86HA1

M 895 40
29

HA 04/75 μ 09/81  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

0.9
86HA1

M 895 40
29

HA 04/75 μ 07/81  455728 726036 12 0,8 9 54° E

0.9
86HA1

M 895 40
29

HA 04/75 μ 09/81  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.1
86CHB12, 86HB1

M 1093 50 μ 60
37 μ 44

HB, HC, HD 08/74 μ 07/81  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.1
86CHB12, 86HB1

M 1093 50 μ 60
37 μ 44

HB, HC, HD 08/74 μ 07/81  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.1
86CHB12, 86HB1

M 1093 50
37

HB 08/74 μ 07/81  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.3
86HH1

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 01/77 μ 09/81  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.3
86HH1

M 1272 60
44

HH 08/77 μ 09/81  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.3
86HH1

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 01/77 μ 09/81  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.3
86HH1

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 01/77 μ 09/81  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.05
86CGL1, 86CHZ1, 86CHZ11, 86CHZ2, 873CGL1, 87CGL1, 
87CHZ1

a μH120000

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

GL, HZ 10/81 μ 07/96  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.05
86CGL1, 873CGL1, 87CGL1

M 1043 40
29

GL 10/81 μ 09/84  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.05
86CGL1, 86CHZ1, 86CHZ11, 86CHZ2, 873CGL1, 87CGL1, 
87CHZ1

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

GL, HZ 10/81 μ 07/86  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.05
86CGL1, 873CGL1, 87CGL1

M 1043 40
29

GL 10/81 μ 07/86  455981 726023 12 0,9 9 55° E

PASSAT CC (5/2008>)

POLO I  (8/1974>9/1981)

POLO II  (8/1981>7/1986)
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POLO II  (8/1981>7/1986) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.1
86CHB1, 873CHB1

M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.1
86CHB1, 873CHB1

M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.1
86CHB1, 873CHB1

M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.1
86CHB1, 873CHB1

M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.3
86CHK1, 86HH1, 87CGK1, 87CGK2, 87CHH1, 87CHK1

a μH120000

M 1272 50 μ 75
37 μ 55

GK, GT, HH, HJ, HK, HW, MH 10/81 μ 07/86  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.3
86CHK1, 86HH1, 87CGK1, 87CGK2, 87CHH1, 87CHK1

M 1272 50 μ 75
37 μ 55

GK, GT, HH, HJ, HK, HW 10/81 μ 09/84  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.3
86CHK1, 86HH1, 87CGK1, 87CGK2, 87CHH1, 87CHK1

M 1272 50 μ 75
37 μ 55

GK, GT, HH, HJ, HK, HW, MH 10/81 μ 07/86  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.3
86CHK1, 86HH1, 87CGK1, 87CGK2, 87CHH1, 87CHK1

M 1272 50 μ 75
37 μ 55

GK, GT, HH, HJ, HK, HW 10/81 μ 07/86  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.05
873CGL1, 87CGL1, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

AAK, GL, HZ 08/86 μ 10/90  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.05
873CGL1, 87CGL1, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

GL, HZ 08/86 μ 10/90  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.05
873CGL1, 87CGL1

M 1043 40
29

GL 08/86 μ 10/90  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.3
86CGK2, 86CMH1, 86CMH2, 873CMH1, 87CMH1, 
87CMH1C, 87CMH2, 87CPY2

M 1272 50 μ 115
37 μ 85

2G, 3F, GK, GT, MH, NU, NZ, PY 08/86 μ 10/90  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.3
86CGK2, 86CMH1, 86CMH2, 873CMH1, 87CMH1, 87CMH2

M 1272 50 μ 75
37 μ 55

GK, GT, MH, NU, NZ 08/86 μ 10/90  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.3 M 1272 55
40

NZ 08/87 μ 10/90  455547 12 0,9 9 54° E

1.3
86CGK2

M 1272 58 μ 75
43 μ 55

GK, GT 08/86 μ 10/90  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.3 D
86CMN2, 87CMN2

M 1272 44
32

MN 08/86 μ 10/90  436047 12 1,4 9 54° E

1.05
86CAAU1, 86CAAU2, 86CHZ1, 86CHZ2, 87CAAU1, 
87CAAU2, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 45 μ 50
33 μ 37

AAU, HZ 10/90 μ 10/94  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.05
86CAAU1, 86CAAU2, 86CHZ1, 86CHZ2, 87CAAU1, 
87CAAU2, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 45 μ 50
33 μ 37

AAU, HZ 10/90 μ 10/94  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.3, 1.3 i
86C3F2, 86CMH1, 86CMH2, 87AAV2, 87C3F2, 87CMH2, 
87CPY2, 87CPY2K

M 1272 55 μ 115
40 μ 85

2G, 3F, AAV, NZ, PY, PYK 10/90 μ 10/94  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.3, 1.3 i
86C3F2, 86CMH1, 86CMH2, 87AAV2, 87C3F2, 87CMH2, 
87CPY2, 87CPY2K

M 1272 55 μ 115
40 μ 85

2G, 3F, AAV, NZ, PY, PYK 10/90 μ 10/94  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.4 D
86C1W2, 87C1W2

M 1391 47
35

1W 10/90 μ 10/94  436047 12 1,4 9 54° E

1.0 i
E 6NS.095.934μ

M 1043 45
33

AEV 10/94 μ 06/96  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.0 i M 1043 45
33

AEV 10/94 μ 06/96  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.0 i
E μ6NS.095.933

M 1043 45
33

AEV 10/94 μ 06/96  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.3 i
6NADX22, 6NADX24

M 1296 55
40

ADX 10/94 μ 04/97  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.3 i
6NADX22, 6NADX24

M 1296 55
40

ADX 10/94 μ 04/97  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.3 i
6NADX22, 6NADX24

E μ6NS.095.933

M 1296 55
40

ADX 10/94 μ 04/97  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 i M 1390 60
44

AEX 05/97 μ 12/97  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.4 i, 1.4 i 16V
6NAEX22, 6NAEX24, 6NAFH22

A/ M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AEX, AFH, AKV, ANX, APQ 07/95 μ 12/99  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.4 i, 1.4 i 16V
6NAEX22, 6NAEX24, 6NAFH22

A/ M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AEX, AFH, AKV, APQ 07/95 μ 12/99  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.4 i, 1.4 i 16V
6NAEX22, 6NAEX24, 6NAFH22

a μ6NS .095.933

A/ M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AEX, AFH, AKV, ANX, APQ 07/95 μ 12/99  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 i A 1390 60
44

AEX 10/95 μ 12/97  458467 12 1,1 9 40° E

POLO III  (8/1986>10/1990)

POLO IV (10/1990>10/1994)

POLO V (10/1994>12/1999)
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POLO V (10/1994>12/1999) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i M 1595 75
55

1F 05/96 μ 09/97  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 i M 1595 75
55

1F 05/96 μ 09/97  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 i A/ M 1598 100
74

AFT 05/96 μ 09/99  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 i, 1.6 i 16V
6NAEA22, 6NAEA24, 6NAEE22, 6NAEE24

M 1598 75 μ 120
55 μ 88

AEA, AEE, AJV, ALM 10/94 μ 12/99  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.6 i
6NAEA22, 6NAEA24, 6NAEE22, 6NAEE24, 6NAEE42

A/ M 1598 75
55

AEA, AEE, ALM 10/94 μ 12/99  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.6 i, 1.6 i 16V
6NAEE22, 6NAEE24, 6NAEE42

A/ M 1598 75 μ 120
55 μ 88

AEE, AJV, ALM 07/95 μ 12/99  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6 i M 1598 100
74

AFT 05/96 μ 09/99  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 i
6NAEE42

A 1598 75
55

AEE, AHS 09/95 μ 12/99  458467 12 1,1 9 40° E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ADC 08/99 μ 08/99  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.0 i M 999 50
37

AER, ALL 07/96 μ 12/99  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.0 i M 999 50
37

AER, ALL 07/96 μ 12/99  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.0 i M 999 50
37

AER, ALL 07/96 μ 12/99  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.7 SDI M 1716 57 μ 60
42 μ 44

AHG, AKU, AKW 04/97 μ 12/99  458492 726050 12 2 9 38° E

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, ALE 01/97 μ 09/99  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, AEY, AFN, AHU 05/96 μ 09/99  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 65 μ 110
48 μ 81

1Y, AFN, AHU, ALE 05/96 μ 09/99  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.9 D, 1.9 SDI
6NAEF22, 6NAEF22A, 6NAEF24, 6NAEF24A, 6NAGD22, 
6NAGD24

M 1896 64 μ 65
47 μ 48

AEF, AGD 01/95 μ 12/99  458492 726050 12 2 9 38° E

1.0 i M 999 50
37

AUC 10/99 μ 09/01  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.0 i M 999 50
37

ALD, AUC 10/99 μ 09/01  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.0 i M 999 50
37

ALD, AUC 10/99 μ 09/01  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 i M 1390 60
44

AUD 05/00 μ 09/01  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AFK, AHW, AKK, AKP, ANW, APE, 
AUA, AUB, AUD

10/99 μ 09/01  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AUA 05/00 μ 09/01  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AFK, AHW, AKK, AKP, ANW, APE, 
AUA, AUB, AUD

10/99 μ 09/01  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AHW, AKK, AUA, AUD 10/99 μ 09/01  458467 12 1,1 9 40° E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 10/99 μ 09/01  458385 12 1,1 9 40° D

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 125
55 μ 92

ALM, ARC, AVY 10/99 μ 09/01  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 125
55 μ 92

ALM, ARC, AVY 10/99 μ 09/01  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6 i 16V M 1598 100
74

AUR 07/00 μ 09/01  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

1.6 i 16V M 1598 100
74

AUR 07/00 μ 09/01  458385 12 1,1 9 40° D

1.8 i M 1781 90
66

ADD 03/00 μ 09/01  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.8 i M 1781 90
66

ADD 03/00 μ 09/01  458385 12 1,1 9 40° D

2.0 i A/ M 1984 115
85

ADC 06/00 μ 09/01  458385 12 1,1 9 40° D

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 10/99 μ 09/01  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.4 TDi M 1422 75 μ 90
55 μ 66

AMF, ATL 10/99 μ 09/01  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

POLO VI (10/1999>10/2001)
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1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 10/99 μ 09/01  458217 438175 12 2 11 42° D

1.7 SDi M 1716 60
44

AKU 10/99 μ 04/00  458492 726050 12 2 9 38° E

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AGR, ALH, ASV 10/99 μ 09/01  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 10/99 μ 09/01  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AGR, ALH, ASV 10/99 μ 09/01  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.9 D, 1.9 SDi M 1896 64 μ 65
47 μ 48

AEF, AGD, ASX 10/99 μ 09/01  458492 726050 12 2 9 38° E

1.0 i M 999 80
59

ARA 03/03 μ 09/03  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.0 i M 999 80
59

ARA 03/03 μ 09/03  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.2 i, 1.2 i 12V, 1.2 i 6V M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AWY, AZQ, BMD 11/01 μ 05/05  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.2 i, 1.2 i 12V M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AZQ, BMD, BME 11/01 μ 05/05  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.2 i 12V, 1.2 i 6V M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AWY, AZQ 11/01 μ 07/04  458482 12 1,1 10 40° E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AUA 11/01 μ 01/02  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB 11/01 μ 06/02  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY 11/01 μ 06/05  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 16V, 1.4 FSI 16V, 1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AXU, BBY, BBZ 11/01 μ 06/05  458421 438261 12 0,9 10 40° E

1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

BKY 11/01 μ 05/05  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 16V, 1.4 FSI 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AXU, BBZ, BKY 11/01 μ 05/05  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

BBY, BKY 11/01 μ 06/05  458467 12 1,1 9 40° E

1.4 16V, 1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, BBY, BBZ 11/01 μ 06/05  458482 12 1,1 10 40° E

1.6 i M 1595 99
74

BPA 10/04 μ  458185 438166 12 1,5 11 37° D

1.6 i M 1598 100
74

BAH 09/02 μ 06/05  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.6 i M 1598 100
74

BAH 09/02 μ 06/05  458482 12 1,1 10 40° E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 09/02 μ 06/05  458421 438261 12 0,9 10 40° E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 09/02 μ 06/05  458482 12 1,1 10 40° E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF, BAY 11/01 μ 06/05  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.4 TDi M 1422 75
55

BAY 11/01 μ 06/05  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 11/01 μ 05/05  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 100
74

ATD, AXR 11/01 μ 05/05  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 TDi M 1896 131
96

ASZ 11/03 μ 05/05  455930 438075 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi M 1896 100 μ 131
74 μ 96

ASZ, ATD, AXR 11/01 μ 05/05  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.9 TDi M 1896 131
96

ASZ, BLT 11/03 μ 05/05  458167 438152 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 100
74

ATD, AXR 11/01 μ 05/05  458217 438175 12 2 11 42° D

1.2 i, 1.2 i 12V, 1.2 i 6V M 1198 54 μ 70
40 μ 51

BBM, BMD, BME, BZG 04/05 μ 07/07  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i 16V
9N3164

A/ M 1390 75
55

BKY 04/05 μ 07/07  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 FSi 16V, 1.4 i 16V
9N3164

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AXU, BBZ, BKY, BUD 04/05 μ 07/07  458214 438172 12 1,1 10 41° D

POLO VII  (11/2001>)

POLO VIII  (4/2005>)
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1.6 i 16V A/ M 1598 105
77

BTS 05/06 μ  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.6 i 16V A/ M 1598 105
77

BTS 05/06 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.8 GTI Turbo 20V
9N36J4

M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BJX 08/05 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 TDi M 1422 70 μ 80
51 μ 59

BMS, BNV, BWB 04/05 μ  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 100 μ 131
74 μ 96

ASZ, ATD, AXR 04/05 μ 04/06  455939 438076 12 2 10/11 42° D

1.9 TDi M 1896 100
74

ATD, AXR, BMT 04/05 μ  458217 438175 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 131
96

ASZ, BLT 04/05 μ 04/06  458218 12 2 11 42° D

1.2 TSi 105 16V, 1.2 TSi 105 8V M 1197 105
77

CBZB 11/09 μ  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.2 TSi 105 16V, 1.2 TSi 105 8V, 
1.2 TSi 86 16V, 1.2 TSi 86 8V

A 1197 86 μ 105
63 μ 77

CBZA, CBZB 11/09 μ  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.2 i 60 12V, 1.2 i 70 12V M 1198 60 μ 70
44 μ 51

CGPA, CGPB, CHFA 06/09 μ  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i 85 16V, 1.4 i 86 16V M 1390 85
63

CDDA, CGGB 06/09 μ  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i GPL 82 16V M 1390 82
60

CMAA 03/10 μ  458214 438172 12 1,1 10 41° D

1.4 i 85 16V A 1390 85
63

CGGB 06/09 μ  458372 438219 12 1,1 10 54° E

1.4 TFSi 170 16V, 1.4 TFSi 180 16V, 
1.4 i 86 16V

A 1390 85 μ 180
63 μ 132

CAVB, CAVE, CGGB 02/10 μ  458422 438262 12 1,1 11 54° E

1.2 TDI 75 12V M 1199 75
55

CFWA/F 10/09 μ     458414 438254 12 2 13 46° D

1.6 TDI 90 16V A 1598 90
66

CAYB/F 06/09 μ 05/10  458391 438227 12 2 12 54° E

1.6 TDI 90 16V A 1598 90
66

CAYB/F 06/10 μ  458412 438252 12 2 12 53° E

1.6 TDI 105 16V, 1.6 TDI 75 16V, 
1.6 TDI 90 16V

M 1598 75 μ 105
55 μ 77

CAYA/F, CAYB/F, CAYC/F 06/09 μ     458414 438254 12 2 13 46° D

1.6
32WV2B, 32YP2B

A/ M 1588 69 μ 85
51 μ 63

WV, WVA, WY, YP 08/81 μ 07/83  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6
325DT2B

A/ M 1595 75
55

DT, JU 08/83 μ 03/88  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

1.8, 1.8 i
325DS2B, 325DS3B

A/ M 1781 90
66

DS, JN, JV 01/83 μ 03/88  436016 432606 12 0,95 15A 9 118° E

1.9
32WN2B

A/ M 1921 115
85

WN 08/81 μ 07/83  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.0 i A/ M 1994 115
85

HP, JS 08/83 μ 03/88  436014 12 1,4 15A 9 35° D

2.2 i A/ M 2144 108
79

WE 08/81 μ 07/83  436014 12 1,4 15A 9 35° D

1.1
53FA1

M 1093 50 μ 52
37 μ 38

FA, FJ 04/74 μ 07/80  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.3
53GF1, 53GF1B

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

GF, HK 08/79 μ 07/84  436021 432658 12 0,8 15A 9 54° E

1.3
53GF1, 53GF1B

M 1272 60
44

GF 08/79 μ 07/83  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.5 A 1457 65 μ 85
48 μ 63

FD, GH 02/74 μ 07/81  436018 12 0,7 15A 9 57° E

1.5
53JB1, 53JB3

A/ M 1457 65 μ 70
48 μ 52

GH, JB 08/77 μ 07/83  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.5 M 1457 75
55

FB 02/74 μ 04/74  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.5
53JB1, 53JB3

A/ M 1457 65 μ 70
48 μ 52

GH, JB 08/77 μ 07/83  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.5 A 1471 65 μ 70
48 μ 52

FH, FK 02/74 μ 12/75  436018 12 0,7 15A 9 57° E

1.6 A/ M 1588 70 μ 85
52 μ 63

EE, EF, EM, FN, FP, FR, FT, FV 08/75 μ 07/83  436018 12 0,7 15A 9 57° E

1.6
53EG22B, 53EG2B, 53FR2, 53FR22B

A/ M 1588 70 μ 110
52 μ 81

EC, EE, EF, EG, EJ, EM, FN, FP, 
FR, FT, FV

08/75 μ 07/83  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

POLO IX (6/2009>)

SANTANA (8/1981>12/1984)

SCIROCCO (2/1974>7/1990)
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1.6
53EG22B, 53EG2B

A/ M 1588 70 μ 110
52 μ 81

EG, EJ, EM, FN, FV 02/76 μ 07/83  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6
53EW1B

A/ M 1595 72 μ 75
53 μ 55

EW, HN, RE 08/83 μ 07/89  436018 12 0,7 15A 9 57° E

1.6
53EW1B, 53EW2B

A/ M 1595 72 μ 75
53 μ 55

EW, EWA, HN, RE 08/83 μ 07/90  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6
53EW1B, 53EW2B

A/ M 1595 75
55

EW, EWA 08/83 μ 07/90  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.7 A 1716 77
57

EN 08/80 μ 07/81  436018 12 0,7 15A 9 57° E

1.7 A/ M 1716 77
57

EN 08/80 μ 07/83  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.7 A/ M 1716 77
57

EN 08/80 μ 07/83  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8
53EX2B, 53EX2BA, 53EX3B

a 53-J-000001μ

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

DX, EX, JJ, KT 08/82 μ 07/90  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.8, 1.8 16V
53EX2B, 53EX2BA, 53KR2B

M 1781 90 μ 140
66 μ 103

DX, EX, JH, KR, KT, PL 08/83 μ 07/90  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.8
53EX3B

A 1781 90
66

EX 08/83 μ 07/90  455679 12 0,95 15A 9 57° E

1.8
53EX2B, 53EX2BA, 53EX3B

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

EX, KT 08/83 μ 07/90  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.4 TSI 16V
1372Q2, 1372Q5

A/ M 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVD, CAXA 08/08 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 TSI 16V
1372Q5

A 1390 160
118

CAVD 11/08 μ  458372 438219 12 1,1 10 54° E

2.0 TFSI 16V
1379W2

M 1984 200 μ 265
147 μ 195

CAWB, CCZB, CDLA, CDLC 08/08 μ 06/11  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AJH 11/97 μ 1999  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8 i Turbo 20V
a μ7M-X-005 000

A/ M 1781 150
110

AJH 11/97 μ 1999  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

1.8 i Turbo 20V M 1781 150
110

AJH 11/97 μ 02/00  458221 12 1,1 10 42° D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AJH 1999 μ 02/00  458385 12 1,1 9 40° D

2.0 i
000AB095

A 1984 115
85

ADY 09/95 μ 02/00  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.0 i
000AB086

M 1984 115
85

ADY 09/95 μ 02/00  455672 438206 12 1,1 10/11 42° D

2.0 i
000AB086

M 1984 115
85

ADY 09/95 μ 02/00  458221 12 1,1 10 42° D

2.0 i
000AB095

A 1984 115
85

ADY 09/95 μ 02/00  458385 12 1,1 9 40° D

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 Syncro
000AB049

A/ M 2792 174
128

AAA, AMY 09/95 μ 02/00  458484 12 1,7 10 39° E

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 Syncro
000AB048, 000AB049

A/ M 2792 174
128

AAA, AMY 09/95 μ 02/00  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi M 1896 110
81

AFN 01/97 μ 07/99  458484 12 1,7 10 39° E

1.9 TDi
000AB

M 1896 90
66

1Z 09/95 μ 07/96  455675 12 1,8 10 42° D

1.9 TDi
000AB

M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AHU, AVG 09/95 μ 02/00  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 TDi
000AB

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU, AVG 09/95 μ 02/00  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi
000AB

a 7M-W-041 001μ

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU, AVG 09/95 μ 02/00  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.9 TDi M 1896 90
66

ANU 03/99 μ 02/00  458167 438152 12 2 11 42° D

2.0 i A 1984 115
85

ATM 04/00 μ 05/03  458385 12 1,1 9 40° D

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion M 2792 204
150

AYL 04/00 μ 05/03  458167 438152 12 2 11 42° D

1.9 TDi A 1896 115
85

AUY 04/00 μ 05/03  433335 12 0,8 9 55° D

SCIROCCO (8/2008>)

SHARAN I (9/1995>2/2000)

SHARAN II  (4/2000>5/2003)
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1.9 TDi M 1896 131
96

ASZ 11/02 μ 05/03  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi M 1896 131
96

ASZ 11/02 μ 05/03  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 04/00 μ 05/03  458167 438152 12 2 11 42° D

2.0 i A 1984 115
85

ATM 06/03 μ 05/05  458160 438138 12 0,9 9 40° D

2.0 i A 1984 115
85

ATM 06/03 μ 05/05  458385 12 1,1 9 40° D

2.0 i A 1984 115
85

ATM 06/03 μ 05/05  458385 12 1,1 9 40° D

2.0 i A 1984 115
85

ATM 06/05 μ 05/06  458167 438152 12 2 11 42° D

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 4-Motion A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 05/05  458167 438152 12 2 11 42° D

1.9 TDi M 1896 131
96

ASZ 06/03 μ 03/10  455930 438075 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi M 1896 131
96

ASZ 06/03 μ 03/10  455939 438076 12 2 10/11 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 150
66 μ 110

ANU, ASZ, AUY, BTB, BVK 06/03 μ 03/10  458167 438152 12 2 11 42° D

2.0 TDi M 1968 136 μ 140
100 μ 103

BRT, BVH 11/05 μ  458167 438152 12 2 11 42° D

2.0 TDi CR 116, 2.0 TDi CR 136, 
2.0 TDi CR 136 4Motion, 2.0 TDi CR 140, 
2.0 TDi CR 140 4Motion, 2.0 TDi CR 170
7N124X, 7N125U, 7N125X, 7N125Y, 7N126U, 7N126X, 
7N126Y, 7N127X, 7N127Y

M 1968 116 μ 170
85 μ 125

CFFA, CFFB, CFFE, CFGB/F 05/10 μ 05/11     458417 438257 12 2 13 48° D

2.0 TDi CR 116, 2.0 TDi CR 136, 
2.0 TDi CR 136 4Motion, 2.0 TDi CR 140, 
2.0 TDi CR 140 4Motion, 2.0 TDi CR 170
7N124X, 7N125U, 7N125X, 7N125Y, 7N126U, 7N126X, 
7N126Y, 7N127X, 7N127Y

A 1968 116 μ 170
85 μ 125

CFFA, CFFB, CFFE, CFGB/F 05/10 μ 05/11     458419 438259 12 2 13 79° E

1.4 TSi 16V, 1.4 TSi 16V 4Motion M 1390 150
110

BWK, CAVA 11/07 μ 05/11  458216 438174 12 1,1 10 42° D

2.0 TSi 16V 4-Motion A/ M 1984 170 μ 200
125 μ 147

CAW 11/07 μ  458216 438174 12 1,1 10 42° D

2.0 TFSI 16V 4Motion M 1984 170 μ 200
125 μ 147

CCZA, CCZC 11/09 μ 05/10     458417 438257 12 2 13 48° D

2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V 4Motion A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBBA/F, CBBB/F, 
CFFB

11/07 μ 05/11  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 TDi 110 16V, 2.0 TDi 16V M 1968 110 μ 140
80 μ 103

CBAB/F, CFFB, CFFD 03/08 μ 05/11     458417 438257 12 2 13 48° D

2.0 TDi 110 16V, 2.0 TDi 140 16V, 
2.0 TDi 140 16V 4Motion
5N201X, 5N2033, 5N203X, 5N2043

A/ M 1968 110 μ 140
80 μ 103

CBAB/F, CFFB, CFFD, CLJA/F 05/11 μ  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 TDi 136 16V 4Motion, 
2.0 TDi 140 16V 4Motion, 
2.0 TDi 170 16V 4Motion
5M2032, 5N2022, 5N2039, 5N203R, 5N203U, 5N2082, 
5N2089

M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CFFA, CFFB, CFGB/F 05/11 μ     458417 438257 12 2 13 48° D

4.2 i V8 40V 4WD A 4172 310
228

AXQ 12/02 μ 11/06  458186 438167 12 1,7 9 27° D

3.0 TSI V6 24V 4WD A 2995 333
245

CGEA 04/10 μ     458420 438260 12 2 13 144° E

3.6 FSI V6 24V 4WD A 3597 280
206

CGRA 04/10 μ     458420 438260 12 2 13 144° E

1.4 TSi 16V M 1390 140
103

BMY 02/06 μ 11/06  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.6 i M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 07/03 μ 11/06  458393 438229 12 1,1 10 42° D

SHARAN II  FL (6/2003>3/2010)

SHARAN III  (5/2010>)

TIGUAN (11/2007>5/2011)

TIGUAN II  (5/2011>)

TOUAREG I  (11/2002>11/2006)

TOUAREG II  (1/2010>)

TOURAN I (2/2003>11/2006)
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1.6 FSi 16V A 1598 115
85

BAG, BLF, BLP 02/03 μ 11/06  458216 438174 12 1,1 10 42° D

1.6 FSi 16V A/ M 1598 115
85

BAG, BLF, BLP 02/03 μ 11/06  458393 438229 12 1,1 10 42° D

2.0 FSi 16V A/ M 1984 150
110

AXW, BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ 10/03 μ 11/06  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 FSi 16V A 1984 150
110

AXW, BLR, BLX, BLY, BVY, BVZ 10/03 μ 11/06  458216 438174 12 1,1 10 42° D

2.0 i M 1984 109
80

BSX 02/06 μ 11/06  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

AVQ, BKC, BLS, BRU, BXE, BXF, 
BXJ

02/03 μ 11/06  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi 16V M 1968 136
100

AZV 02/03 μ 11/06  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 02/03 μ 11/06  458218 12 2 11 42° D

1.4 TSi A/ M 1390 140 μ 170
103 μ 125

BLG, BMY, CAVC 11/06 μ 05/10  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 TSi A/ M 1390 140 μ 170
103 μ 125

BLG, BMY 11/06 μ 01/07  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 TSI CNG 150 M 1390 150
110

CDGA 05/09 μ 05/10  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 TSi A 1390 140 μ 170
103 μ 125

CAVB, CAVC 11/08 μ 05/10  458422 438262 12 1,1 11 54° E

1.4 TSI CNG 150 A 1390 150
110

CDGA 05/09 μ 05/10  458422 438262 12 1,1 11 54° E

1.6 i M 1595 102
75

BSE, BSF 11/06 μ 05/10  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.6 FSi M 1598 115
85

BLF 11/06 μ 01/07  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.6 FSi M 1598 115
85

BLF 11/06 μ 01/07  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.6 FSi A/ M 1598 115
85

BLF 11/06 μ 01/07  458216 438174 12 1,1 10 42° D

2.0 FSi A/ M 1984 150
110

BVY, BVZ 11/06 μ 01/07  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 FSi A/ M 1984 150
110

BVY, BVZ 11/06 μ 01/07  458216 438174 12 1,1 10 42° D

2.0 i M 1984 109
80

BSX 11/06 μ 05/09  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.6 TDi M 1598 105
77

CAYC/F 04/10 μ 05/10  458389 438225 12 2 12 42° D

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BLS, BLS/F, BXE, BXF, BXJ 11/06 μ 05/10  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi M 1968 136
100

AZV 11/06 μ 05/10  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 TDi A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM, BMN 11/06 μ  458218 12 2 11 42° D

2.0 TDi A 1968 170
125

CFJA/F 04/10 μ 05/10     458419 438259 12 2 13 79° E

1.2 TSi M 1197 105
77

CBZB 05/10 μ  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.4 TSI CNG 150 16V, 1.4 TSi 16V M 1390 140 μ 150
103 μ 110

CDGA, CAVC 05/10 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

1.4 TSI CNG 150 16V, 1.4 TSi 16V A 1390 150 μ 170
110 μ 125

CDGA, CAVB, CAVC 05/10 μ  458422 438262 12 1,1 11 54° E

1.6 TDI 16V M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 05/10 μ     458414 438254 12 2 13 46° D

1.6 TDI 16V
1T322Z

A 1598 105
77

CAYC/F 05/10 μ     458418 438258 12 2 13 61° E

2.0 TDI 16V M 1968 110
81

CLCA/F 05/10 μ  458389 438225 12 2 12 42° D

2.0 TDI 16V
1T32A1, 1T32A3, 1T33AY

A/ M 1968 140
103

CFHC/F 05/10 μ  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 TDI 16V M 1968 110
81

CLCA/F 05/10 μ     458417 438257 12 2 13 48° D

1.6 TDI 16V, 2.0 TDI 16V
1T3283, 1T32A1, 1T32A3, 1T33AY

A 1968 110 μ 170
81 μ 125

CFHC/F, CFJA/F, CLCA/F 05/10 μ     458419 438259 12 2 13 79° E

TOURAN II  (11/2006>5/2010)

TOURAN III  (5/2010>)
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1.4 i M 1390 60
44

AEX 07/95 μ 12/97  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.4 i M 1390 60
44

AEX 07/95 μ 12/97  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.4 i M 1390 60
44

AEX 07/95 μ 12/97  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.4 i
a P-000001μ

M 1391 60
44

ABD 08/92 μ 07/95  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.4 i
a μN-500000

M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 07/92  455547 12 0,9 9 54° E

1.4 i
a P-000001μ

M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 07/95  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6 i A/ M 1598 75 μ 100
55 μ 74

AEE, AFT, AKS 07/95 μ 12/97  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 i
HOVABU2

M 1598 75
55

ABU 07/92 μ 09/94  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.6 i
HOVABU2

M 1598 75
55

ABU, AEA, AEE 07/92 μ 12/97  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6 i A/ M 1598 75 μ 100
55 μ 74

AEA, AEE, AEK 10/94 μ 12/97  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8 i A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ADZ 07/94 μ 12/97  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.8 i
HOVAAM2, HOVAAM4, HOVABS2, HOVABS2A, HOVABS4, 
HOVABS4A

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ 11/91 μ 12/97  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.0 E
HOV2E2

A/ M 1984 107 μ 115
79 μ 85

2E, ADY, AEP, AGG, AKR 11/91 μ 12/97  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.8 i VR6
HOVAAA2

M 2792 174
128

AAA 01/92 μ 12/97  458484 12 1,7 10 39° E

2.8 i, 2.8 i VR6
HOVAAA4A

A 2792 174
128

AAA 07/92 μ 07/95  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

2.8 i, 2.8 i VR6
HOVAAA2, HOVAAA4A

A/ M 2792 174
128

AAA 01/92 μ 12/97  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TDi
HOV1Y2, HOVAAZ2

A/ M 1896 65 μ 90
48 μ 66

1Y, 1Z, AAZ 11/91 μ 12/97  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi
H0VAFN2, HOV1Z2

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU, ALE 08/93 μ 12/97  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD, 1.9 TDi
H0VAFN2, HOV1Y2, HOV1Z2, HOVAAZ2

A/ M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AEY, AFN, AHU 11/91 μ 12/97  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TDi
H0VAFN2, HOV1Y2, HOV1Z2, HOVAAZ2

A/ M 1896 65 μ 110
48 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AFN, AHU, ALE 11/91 μ 12/97  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.5
14JB1D

M 1457 70
52

JB 08/82 μ 07/83  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.5
14JB1D

M 1457 70
52

JB 08/82 μ 07/83  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 A/ M 1588 75
55

EM 08/82 μ 07/83  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 A/ M 1588 75
55

EM 08/82 μ 07/83  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.6 A 1595 75
55

EW, HN 08/83 μ 07/92  436018 12 0,7 15A 9 57° E

1.6 A/ M 1595 75
55

EW, HN 08/83 μ 07/92  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6
a J-000 001 
a J-000001μ

A/ M 1595 75
55

EW, HN 08/83 μ 07/92  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

1.8 i M 1781 95
70

JH 08/85 μ 07/92  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

1.8 i A 1781 95
70

JH 08/85 μ 07/92  455679 12 0,95 15A 9 57° E

1.6 D
14JK1D

M 1588 54
40

JK, ME 08/82 μ 07/92  433268 438075 12 1,7 9/11 40° D

1.6 D
14JK1D

M 1588 54
40

JK 08/82 μ 07/90  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

VENTO (11/1991>12/1997)

VOLKSWAGEN H
CADDY I  (8/1982>7/1992)
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1.4 i, 1.4 i 16V
9KVFAEX2

M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AEX, AKV, APQ, AUA, AUD 11/95 μ 06/03  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.4 i, 1.4 i 16V
9KVFAEX2

M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AEX, AKV, APQ, AUA, AUD 11/95 μ 06/03  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.4 i, 1.4 i 16V
9KVFAEX2

M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AEX, AKV, APQ, AUA, AUD 11/95 μ 06/03  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.6 i
9KVF1F2

M 1595 75
55

1F 11/95 μ 05/97  436019 432605 726030 12 0,8 15A 9 40° D

1.6 i
9KVF1F2

M 1595 75
55

1F 11/95 μ 05/97  458385 12 1,1 9 40° D

1.6 i
9KVFAEE2

M 1598 75
55

AEE 06/97 μ 09/00  455728 726036 12 0,8 9 54° E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/96 μ 12/00  455977 12 0,8 9 45° D

1.6 i
9KVFAEE2

M 1598 75
55

AEE 06/96 μ 12/00  433261 432654 12 0,9 15A 9 54° E

1.6 i
9KVFAEE2

M 1598 75
55

AEE 06/96 μ 12/00  455981 726023 12 0,9 9 55° E

1.7 SDi
9KAHB2, 9KVFAHB2

M 1716 57
42

AHB 07/96 μ 09/00  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 TDi M 1896 90
66

1Z, AHU, ALE, ALH 10/96 μ 06/03  455927 438076 726019 12 1,8 10/11 42° D

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 90
47 μ 66

1Y, 1Z, AEY, AHU, ALH, AYQ 11/95 μ 06/03  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

1.9 D, 1.9 TDi M 1896 65 μ 90
48 μ 66

1Y, 1Z, AHU, ALE, ALH 11/95 μ 06/03  455939 438076 726029 12 2 10/11 42° D

1.4 i 16V
2KAAD2

M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 02/04 μ 08/10  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.6 i
2KHAC2, 2KJCC2, 2KJEC2

M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 04/04 μ 08/10  458393 438229 12 1,1 10 42° D

2.0 i CNG
2KHAZ2, 2KJCZ2, 2KJEZ2

M 1984 109
80

BSX 04/06 μ 08/10  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.9 TDi M 1896 105
77

BJB 02/04 μ 08/10  458393 438229 12 1,1 10 42° D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
2KAA49, 2KAA4A, 2KAA52, 2KAB49, 2KAB4A, 2KAB52, 
2KAC4A, 2KBC49, 2KBD49, 2KBD4A, 2KHA42, 2KHA43, 
2KJC42, 2KJC43, 2KJE42, 2KJE43

A/ M 1896 75 μ 105
55 μ 77

BJB, BLS, BSU 06/05 μ 08/10  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 SDi M 1968 69
51

BDJ, BST 02/04 μ 08/10  458393 438229 12 1,1 10 42° D

2.0 TDi
2KAB64, 2KBC64, 2KBD64, 2KHA64, 2KJC64, 2KJE64

M 1968 140
103

BMM/F 05/08 μ 08/10  458218 12 2 11 42° D

2.0 BiTDI, 2.0 TDi M 1968 109 μ 163
80 μ 120

CKTB, CKTC, CKUB, CKUC 05/11 μ  458411 438243 12 2,2 12 7° E

2.5 TDi M 2460 88 μ 163
65 μ 120

CEBA, CEBB, CECA, CECB 04/06 μ 07/11  458395 438231 12 2,4 11 73° E

2.0 M 1984 70 μ 75
52 μ 55

CH, CL 04/75 μ 11/82  436023 12 0,8 15A 9 25° D

2.4, 2.4 4x4, 2.4 i M 2383 84 μ 95
62 μ 70

1E, DL, HS 12/82 μ 07/92  436046 12 1,5 15A 9 48° D

2.4 D M 2383 70
52

1S 04/83 μ 07/86  436046 12 1,5 15A 9 48° D

2.4 TD, 2.4 TD 4x4 M 2383 92 μ 108
68 μ 79

1G, ACL, DV 12/82 μ 12/95  436042 12 2,2 9 9° D

2.4 D, 2.4 D 4x4 M 2383 70 μ 75
52 μ 55

1S, ACT, DW 12/82 μ 12/95  436043 12 2,2 9 35° D

2.3 i M 2295 143
105

AGL 05/96 μ 11/01  455947 432675 12 1,3 9 31° E

2.5 TDI M 2460 90 μ 102
66 μ 75

AHD, APA 05/96 μ 05/03  458495 12 2 9 9° E

2.5 TDI M 2460 83 μ 109
61 μ 80

ANJ, AVR, BBE, BBF 07/97 μ 05/03  458538 12 2 9 9° E

2.5 TDI M 2461 83 μ 95
61 μ 70

BBE, BBF 09/00 μ 05/03  458495 12 2 9 9° E

2.5 TDi M 2460 109
80

ANJ,AVR 06/03 μ 07/06  458538 12 2 9 9° E

CADDY II  (11/1995>1/2004)

CADDY III  (2/2004>8/2010)

CRAFTER (4/2006>)

LT I  (4/1975>4/1996)

LT II  (5/1996>5/2003)

LT III  (6/2003>7/2006)
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VOLKSWAGEN H  ( . . . / . . . )
LT III  (6/2003>7/2006) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.5 TDi M 2461 83 μ 95
61 μ 70

BBE, BBF 01/04 μ 07/06  458495 12 2 9 9° E

1.3
a μ2112300000

M 1285 44
32

AB, AR 01/71 μ 07/75  433269 12 0,9 9 75° E

1.6
a 2162000001μ

M 1584 46 μ 50
34 μ 37

AF, AS 08/70 μ 05/79  436024 12 0,7 9 75° E

1.6 M 1584 43 μ 50
32 μ 37

AD, AE, AF, B, C 08/67 μ 07/75  433269 12 0,9 9 75° E

1.7
a μ2112300000

M 1679 62 μ 66
46 μ 49

CA, CB, CD, CE 08/71 μ 12/73  433269 12 0,9 9 75° E

1.8 M 1795 68
50

AW 08/73 μ 07/74  436024 12 0,7 9 75° E

1.8 M 1795 68 μ 69
50 μ 51

AP, AW, ED 08/73 μ 07/75  433269 12 0,9 9 75° E

2.0 M 1970 70
52

CJ, GD, GE 08/75 μ 05/79  436024 12 0,7 9 75° E

1.6 M 1584 50
37

CT 05/79 μ 12/82  433334 12 1,7 9 38° E

1.9 A/ M 1915 54 μ 90
40 μ 66

DF, DG, DH, EY, GW, SP 08/82 μ 12/86  433335 12 0,8 9 55° D

1.9 A/ M 1915 54 μ 78
40 μ 57

DF, DG, EY, SP 08/82 μ 07/91  455625 12 0,95 9 55° D

2.0 A/ M 1970 70
52

CU, CV 05/79 μ 12/82  433335 12 0,8 9 55° D

2.1 M 2109 95 μ 112
70 μ 82

DJ, MV 08/85 μ 05/86  433335 12 0,8 9 55° D

2.1 M 2109 88 μ 112
65 μ 82

DJ, MV, SR, SS 08/85 μ 09/91  455625 12 0,95 9 55° D

1.6 D
251CS

M 1588 50
37

CS 05/79 μ 07/87  433334 12 1,7 9 38° E

1.6 D, 1.6 TD
251CS

A/ M 1588 50 μ 70
37 μ 52

CS, JX 05/79 μ 07/92  433336 12 1,7 9 40° E

1.8 D M 1715 57
42

KY 08/84 μ 07/92  433336 12 1,7 9 40° E

1.8
702ACV2K

M 1781 66
49

PD 09/90 μ 07/92  455979 12 1,1 10 57° E

1.8
702ACV2K

M 1781 66
49

PD 09/90 μ 07/92  458467 12 1,1 9 40° E

2.0 A 1968 85
63

AAC 09/90 μ 07/93  436022 432605 12 0,95 15A 9 40° D

2.0 A 1968 85
63

AAC 09/90 μ 07/93  455548 438205 726026 12 1,1 9/11 40° D

2.0 A/ M 1968 85
63

AAC 09/90 μ 12/95  455979 12 1,1 10 57° E

2.0 M 1968 85
63

AAC 09/90 μ 12/95  458467 12 1,1 9 40° E

2.0 A/ M 1968 85
63

AAC 09/90 μ 07/94  455628 438077 12 1,8 10 57° E

2.0 A/ M 1968 85
63

AAC 12/94 μ 12/95  458041 438077 726018 12 1,8 10/11 60° D

2.0 A 1968 85
63

AAC 09/90 μ 07/91  455629 438077 12 2,2 10/11 57° E

2.5 A 2460 110
81

AAF, ACU 10/91 μ 12/95  436020 438075 12 1,7 9/11 40° D

2.5, 2.5 i A/ M 2460 110
81

AAF, ACU 09/90 μ 12/95  455628 438077 12 1,8 10 57° E

2.5 A 2460 110
81

AAF, ACU 10/91 μ 12/95  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

2.5, 2.5 i M 2460 110
81

AAF, ACU, AEN 09/90 μ 05/96  458041 438077 726018 12 1,8 10/11 60° D

1.9 D, 1.9 TD M 1896 61 μ 68
45 μ 50

1X, ABL 09/90 μ 12/95  455628 438077 12 1,8 10 57° E

1.9 D, 1.9 TD M 1896 61 μ 68
45 μ 50

1X, ABL 09/90 μ 12/95  458041 438077 726018 12 1,8 10/11 60° D

1.9 D M 1896 61
45

1X 09/90 μ 07/94  455629 438077 12 2,2 10/11 57° E

2.4 D A 2370 77
57

AAB 05/92 μ 12/95  436020 438075 12 1,7 9/11 40° D

TRANSPORTER (4/1967>5/1979)

TRANSPORTER (F24) (5/1979>7/1992)

TRANSPORTER (F70) (9/1990>5/1996)
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VOLKSWAGEN H  ( . . . / . . . )
TRANSPORTER (F70) (9/1990>5/1996) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.4 D A 2370 77
57

AAB 05/92 μ 12/95  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

2.4 D A/ M 2370 77
57

AAB 09/90 μ 05/96  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

2.4 D A/ M 2370 77
57

AAB 09/90 μ 05/96  458041 438077 726018 12 1,8 10/11 60° D

2.4 D A/ M 2370 77
57

AAB 09/90 μ 05/96  455629 438077 12 2,2 10/11 57° E

2.5 TDI M 2460 102
75

ACV 09/95 μ 12/95  458041 438077 726018 12 1,8 10/11 60° D

2.0 i M 1968 85
63

AAC 01/96 μ 06/03  455979 12 1,1 10 57° E

2.0 i M 1968 85
63

AAC 01/96 μ 06/03  458467 12 1,1 9 40° E

2.5 i A/ M 2460 110 μ 115
81 μ 85

ACU, AET, AEU, AVT 01/96 μ 06/03  436020 438075 12 1,7 9/11 40° D

2.5 i A/ M 2460 110 μ 115
81 μ 85

ACU, AET, AEU, AVT 01/96 μ 06/03  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

2.5 i A 2460 115
85

AVT 08/98 μ 06/03  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

2.5 i
70ACU2S

A/ M 2460 110 μ 115
81 μ 85

ACU, AET, AEU, APL, AVT 01/96 μ 06/03  458041 438077 726018 12 1,8 10/11 60° D

2.8 i V6 24V, 2.8 i VR6 A 2792 140 μ 204
103 μ 150

AES, AMV 01/96 μ 06/03  436020 438075 12 1,7 9/11 40° D

2.8 i V6 24V, 2.8 i VR6 A 2792 140 μ 204
103 μ 150

AES, AMV 01/96 μ 06/03  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

2.8 i V6 24V A 2792 204
150

AMV 05/00 μ 06/03  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

2.8 i VR6 A/ M 2792 140
103

AES 01/96 μ 06/03  458041 438077 726018 12 1,8 10/11 60° D

1.9 TD M 1896 68
50

ABL 01/96 μ 06/03  458041 438077 726018 12 1,8 10/11 60° D

2.4 D A 2370 75 μ 77
55 μ 57

AAB, AJA 01/96 μ 06/03  436020 438075 12 1,7 9/11 40° D

2.4 D A 2370 75 μ 77
55 μ 57

AAB, AJA 01/96 μ 06/03  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

2.4 D
70ABB2S

A/ M 2370 77
57

AAB 01/96 μ 06/03  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

2.4 D
70ABB2S

A/ M 2370 75 μ 77
55 μ 57

AAB, AJA 01/96 μ 06/03  458041 438077 726018 12 1,8 10/11 60° D

2.5 TDi A 2460 102
75

AUF 11/99 μ 06/03  436020 438075 12 1,7 9/11 40° D

2.5 TDi A 2460 102
75

AYC 04/01 μ 04/02  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

2.5 TDi A/ M 2460 102
75

AUF, AYC 11/99 μ 06/03  455930 438075 726034 12 1,8 9/11 40° D

2.5 DTi, 2.5 TDi A/ M 2460 102 μ 151
75 μ 111

ACV, AHY, AXL, AYC 01/96 μ 06/03  458041 438077 726018 12 1,8 10/11 60° D

2.5 TDi A 2460 102
75

AUF 11/99 μ 06/03  455933 438072 726044 12 2 10 30° E

2.5 TDi M 2461 88
65

AJT 05/98 μ 10/01  436020 438075 12 1,7 9/11 40° D

2.5 TDi M 2461 88
65

AJT 05/98 μ 10/01  455727 438075 12 1,8 9/11 40° D

2.5 TDi M 2461 88 μ 151
65 μ 111

AJT, AXG, AYY 05/98 μ 06/03  458041 438077 726018 12 1,8 10/11 60° D

2.0 i M 1984 115
85

AXA 06/03 μ 11/09  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 i M 1984 115
85

AXA 06/03 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

3.2 i V6 24V, 3.2 i V6 24V 4Motion A/ M 3189 231 μ 235
170 μ 173

BDL, BKK, CFL 05/03 μ 11/09  458218 12 2 11 42° D

1.9 TDI
7H0BRS28K, 7H0BRS30K

M 1896 84 μ 102
62 μ 75

BRR, BRS 06/06 μ  458217 438175 12 2 11 42° D

2.0 i M 1984 115
85

AXA 09/09 μ  458213 438171 12 1,1 10 44° D

2.0 TSI, 2.0 TSI 204 16V, 
2.0 TSI 204 16V 4Motion

A 1984 204
150

CJKA 05/11 μ     458419 438259 12 2 13 79° E

TRANSPORTER (F7D) (1/1996>6/2003)

TRANSPORTER 7J/7H (4/2003>11/2009)

TRANSPORTER (7E/7F) (9/2009>)
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VOLKSWAGEN H  ( . . . / . . . )
TRANSPORTER (7E/7F) (9/2009>) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 TDI 102 16V, 2.0 TDI 84 16V M 1968 84 μ 102
62 μ 75

CAAA/F, CAAB/F 09/09 μ  458389 438225 12 2 12 42° D

2.0 BiTDI 180 16V, 
2.0 BiTDI 180 16V 4Motion, 
2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V 4Motion

M 1968 140 μ 180
103 μ 132

CAAC/F, CCHA/F, CFCA 09/09 μ  458390 438226 12 2 12 42° D

2.0 BiTDI 180 16V, 2.0 TDI 116 16V, 
2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 140 16V
7EBS57, 7EFE57

A 1968 136 μ 180
100 μ 132

CAAC/F, CAAE/F, CCHA/F, 
CCHB/F, CFCA

09/09 μ     458419 438259 12 2 13 79° E

2.0
244231, 244233, 244242, 244243, 244247, 245242, 245243, 
245273

A/ M 1986 103 μ 118
76 μ 87

B200E, B200F, B200K 09/82 μ 1990  436025 12 1,1 15A 9 45° E

2.0
244231, 244233, 244242, 244243, 244247, 245242, 245243, 
245273

A/ M 1986 103 μ 118
76 μ 87

B200E, B200F, B200K 1990 μ 1993  436085 12 1,4 15A 9 45° E

2.1 Turbo
245462

M 2127 155
114

B21ET 09/82 μ 06/85  436025 12 1,1 15A 9 45° E

2.3
244842, 245842, 245847

A/ M 2316 129 μ 140
95 μ 103

B230E, B23E 09/82 μ 1990  436025 12 1,1 15A 9 45° E

2.3
244842, 244843, 244883, 245842, 245843, 245847, 245883

A/ M 2316 115 μ 140
85 μ 103

B230E, B230F, B230FD, B23E 1990 μ 07/93  436085 12 1,4 15A 9 45° E

2.4 D
244772, 244773, 244773A, 244778, 245772, 245773

A/ M 2383 82
60

D24 09/82 μ 1993  436042 12 2,2 9 9° D

2.0, 2.0 i
242-2

M 1986 82 μ 117
60 μ 86

B19A, B19E, B19K, B20A 08/74 μ 08/84  436025 12 1,1 15A 9 45° E

2.1, 2.1 i
242-4

M 2127 100 μ 123
74 μ 91

B21A, B21E 08/74 μ 07/79  436025 12 1,1 15A 9 45° E

2.3 i
242-4

M 2316 140
103

B23E 03/79 μ 07/79  436025 12 1,1 15A 9 45° E

2.0
244-21, 244-24, 244-4

A/ M 1986 90 μ 118
66 μ 87

B19A, B200E 03/79 μ 08/82  436025 12 1,1 15A 9 45° E

2.1 M 2127 100
74

B21A 08/80 μ 08/82  436025 12 1,1 15A 9 45° E

2.3
244, 244-84

A/ M 2316 111 μ 129
82 μ 95

B230E, B23A 03/79 μ 08/82  436025 12 1,1 15A 9 45° E

2.4 D
244-77

A/ M 2383 82
60

D24 03/79 μ 08/82  436042 12 2,2 9 9° D

2.0
245-21, 245-24, 245-4

A/ M 1986 100 μ 118
74 μ 87

B19K, B200E 07/79 μ 08/82  436025 12 1,1 15A 9 45° E

2.1, 2.1 Turbo M 2127 100 μ 155
74 μ 114

B21A, B21ET 08/80 μ 08/82  436025 12 1,1 15A 9 45° E

2.4 D, 2.4 D D6
245-77

A/ M 2383 82
60

D24 07/79 μ 08/82  436042 12 2,2 9 9° D

2.3 M 2316 111
82

B23A 08/80 μ 07/82  436025 12 1,1 15A 9 45° E

2.4 D M 2383 82
60

D24 08/78 μ 07/82  436042 12 2,2 9 9° D

1.7
343113, 344113, 345113

M 1721 71
52

B172 07/84 μ 07/91  433309 432581 726015 12 1,2 9 38° D

2.0
344210, 344213

A/ M 1986 103
76

B200K 07/84 μ 07/89  436025 12 1,1 15A 9 45° E

1.6 D
343723, 344723, 345723

M 1595 54
40

D16 08/84 μ 07/90  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.4
343500

a μ38.799

A 1397 70
52

B14 02/76 μ  432655 12 0,9 9 118° E

2.0
343211

M 1986 90
66

B19A 08/80 μ 08/82  436025 12 1,1 15A 9 45° E

1.9
345211

M 1986 90
66

B19A 08/80 μ 08/82  436025 12 1,1 15A 9 45° E

VOLVO A
240 (9/1982>1993)

242 (8/1974>8/1984)

244 (3/1979>8/1982)

245 (7/1979>8/1982)

264 (8/1978>7/1982)

340 (9/1982>7/1991)

343 (2/1976>8/1982)

345 (8/1979>8/1982)
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VOLVO A  ( . . . / . . . )
360 (9/1982>7/1989) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0
343213, 343243, 344213, 344233, 344243, 344283, 345213, 
345233, 345243, 345283

M 1986 90 μ 118
66 μ 87

B19A, B19E, B200E, B200K 09/82 μ 07/89  436025 12 1,1 15A 9 45° E

1.6 D
344723

M 1595 54
40

D16 07/84 μ 07/89  436051 432672 726014 12 1,7 11 32° D

1.6 i
KX173E, KX175E, KX176E

A/ M 1596 83
61

B16F 10/91 μ 06/97  436081 432628 12 1,2 10 38° D

1.7 i, 1.7 i Turbo
KX063E, KX065E, KX066E, KX143E, KX145E, KX183E, 
KX185E, KX186E, KX193E, KX195E, KX196E

A/ M 1721 106 μ 120
78 μ 88

B18E, B18EP, B18FP, B18FT, 
B18FTM

10/88 μ 06/97  436081 432628 12 1,2 10 38° D

1.7
KX013E, KX015E, KX023E, KX025E, KX033E, KX035E, 
KX073E, KX075E

A/ M 1783 80 μ 90
59 μ 66

B18K, B18KD, B18KP, B18KPD 10/91 μ 06/95  436081 432628 12 1,2 10 38° D

1.8 i
KX153E, KX155E, KX156E, KX163EA, KX165EA, KX166EA

A/ M 1794 90
66

B18U, B18U-200 10/91 μ 06/97  436081 432628 12 1,2 10 38° D

2.0 i
KX313E, KX315E, KX316E

A/ M 1998 110
81

B20F 10/92 μ 06/97  436081 432628 12 1,2 10 38° D

1.9 TD
KX703E, KX705E, KX706E, KX793E, KX795E, KX796E

A/ M 1870 90
66

D19T, D19TEGR 07/94 μ 06/97  455550 432637 12 1,6 11 32° D

1.6
LX173E, LX175E, LX176E

A/ M 1596 83
61

B16F 10/91 μ 06/97  436081 432628 12 1,2 10 38° D

1.7 Turbo, 1.7 i, 1.7 i Turbo
LX063E, LX065E, LX066E, LX143E, LX145E, LX146E, LX183E, 
LX185E, LX186E, LX193E, LX195E, LX196E

A/ M 1721 109 μ 120
80 μ 88

B18EP, B18FP, B18FT, B18FTM 10/91 μ 06/97  436081 432628 12 1,2 10 38° D

1.7
LX013E, LX015E, LX023E, LX025E, LX033E, LX035E, LX073E, 
LX075E

A/ M 1783 80 μ 90
59 μ 66

B18K, B18KD, B18KP, B18KPD 10/91 μ 06/92  436081 432628 12 1,2 10 38° D

1.8 i
LX153E, LX155E, LX156E, LX163EA, LX165EA, LX166EA

A/ M 1794 90
66

B18U, B18U-200 10/91 μ 06/97  436081 432628 12 1,2 10 38° D

2.0
LX313E, LX315E, LX316E

A/ M 1998 110
81

B20F 07/93 μ 06/97  436081 432628 12 1,2 10 38° D

1.9 TD
LX703E, LX705E, LX706E, LX793E, LX795E, LX796E

A/ M 1870 90
66

D19T, D19TEGR 07/94 μ 06/97  455550 432637 12 1,6 11 32° D

1.7, 1.7 i Turbo
EX063E, EX065E, EX143E, EX143EA, EX145E, EX193E

a 573.100μ

A/ M 1721 90 μ 120
66 μ 88

B18E, B18ED, B18EP, B18F, B18FP, 
B18FT, B18FTM

07/86 μ 07/95  436081 432628 12 1,2 10 38° D

2.0
EX313E, EX315E

a 573.100μ

A/ M 1998 110
81

B20F 10/92 μ 07/95  436081 432628 12 1,2 10 38° D

2.0, 2.0 Turbo, 2.0 Turbo Intercooler
704243, 704247, 704262, 744243, 744247, 744262, 745243, 
745262

A/ M 1986 103 μ 163
76 μ 120

B200E, B200ET, B200FT, B200K 07/84 μ 1990  436025 12 1,1 15A 9 45° E

2.0, 2.0 16V, 2.0 Turbo, 2.0 Turbo 16V, 
2.0 Turbo Intercooler
704243, 704247, 704262, 744243, 744247, 744262, 744282, 
745243, 745262, 745282

A/ M 1986 103 μ 190
76 μ 140

B200E, B200ET, B200F, B200FT, 
B200G, B200K, B204E, B204FT, 
B204GT

1990 μ 08/92  436085 12 1,4 15A 9 45° E

2.3, 2.3 Turbo, 2.3 Turbo Intercooler
704842, 704845, 744842, 744845, 744883, 744886, 745842, 
745845, 745883, 745886

A/ M 2316 106 μ 177
78 μ 130

B230A, B230E, B230ET, B230F, 
B230FT, B230K

07/84 μ 1990  436025 12 1,1 15A 9 45° E

2.3, 2.3 16V, 2.3 Turbo, 
2.3 Turbo Intercooler
704842, 704845, 744842, 744845, 744853, 744855, 744872, 
744883, 744886, 744892, 745842, 745845, 745853, 745855, 
745872, 745883, 745886, 745892

A/ M 2316 106 μ 177
78 μ 130

B230A, B230E, B230ET, B230F, 
B230FB, B230FT, B230FTX, B230G, 
B230GT, B230K, B234F

1990 μ 08/92  436085 12 1,4 15A 9 45° E

2.4 D, 2.4 TD
704773, 744752, 744755, 744762, 744765, 744773, 745752, 
745755, 745762, 745765, 745773

A/ M 2383 82 μ 115
60 μ 85

D24, D24T, D24TIC 07/84 μ 08/92  436042 12 2,2 9 9° D

2.3 Turbo, 2.3 Turbo Intercooler
704862, 704865, 764862, 764865

A/ M 2316 177 μ 182
130 μ 134

B230ET 07/83 μ 1990  436025 12 1,1 15A 9 45° E

2.3 Turbo, 2.3 Turbo Intercooler
704862, 704865, 764862, 764865, 764872, 764876

A/ M 2316 155 μ 182
114 μ 134

B230ET, B230FT 07/83 μ 1990  436085 12 1,4 15A 9 45° E

2.4 TD, 2.4 TD Intercooler
704762, 704765, 764752, 764755, 764762, 764765, 765752

A/ M 2383 109 μ 115
80 μ 85

D24T, D24T-109, D24TIC 02/82 μ 1990  436042 12 2,2 9 9° D

2.0 Turbo, 2.0 Turbo 16V M 1986 163 μ 190
120 μ 140

B200ET, B204GT 03/85 μ 07/90  436085 12 1,4 15A 9 45° E

2.4 TD Intercooler
782752

M 2383 122 μ 129
90 μ 95

D24TICEGR, D24TICEGR-129 03/85 μ 07/91  436042 12 2,2 9 9° D

360 (9/1982>7/1989)

440 (10/1988>6/1997)

460 (1/1990>6/1997)

480 (7/1986>7/1995)

740 (7/1984>8/1992)

760 (2/1982>1990)

780 (3/1985>7/1991)
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CC HP
KWDaihb m c i tkf g h

D

VOLVO A  ( . . . / . . . )
850 (6/1991>12/1996) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 10V, 2.0 20V, 2.0 Turbo 20V
LS4122, LS4126, LS4502, LS4502A, LS4506, LW4122, 
LW4126, LW4502, LW4502A, LW4506

A/ M 1984 126 μ 208
93 μ 155

B5202FS, B5204FS, B5204FT, 
B5204T2

07/93 μ 12/96  458190 12 1,4 9 40° E

2.0 20V
LS4502, LS4502A, LS4506, LW4502, LW4502A, LW4506

A/ M 1984 143
105

B5204FS 06/91 μ 06/93  458232 12 1,7 9 40° E

2.3 Turbo, 2.3 Turbo 20V, 2.3 i 20V
LS5002, LS5702, LS5706, LS5802, LS5806, LW5002, 
LW5702, LW5706, LW5802, LW5806

A/ M 2318 160 μ 250
120 μ 184

B5234FS, B5234T, B5234T4, 
B5234T5

07/93 μ 12/96  458190 12 1,4 9 40° E

2.3 Turbo, 2.3 i 20V
LS5702, LS5706, LW5702, LW5706

A/ M 2318 160 μ 226
120 μ 166

B5234FS, B5234T 03/93 μ 12/96  458232 12 1,7 9 40° E

2.3 Turbo
LS5702, LS5706, LW5702, LW5706

A/ M 2319 226
166

B5234FT 01/94 μ 12/96  458190 12 1,4 9 40° E

2.3 Turbo
LS5702, LS5706, LW5702, LW5706

A/ M 2319 226
166

B5234FT 01/94 μ 12/96  458232 12 1,7 9 40° E

2.5 10V, 2.5 20V, 2.5 i Turbo 20V AWD
LS5102, LS5106, LS5502, LS5506, LW5102, LW5106, 
LW5502, LW5506, LW5602, LW5606

A/ M 2435 144 μ 193
106 μ 142

B5252FS, B5254FS, B5254T 07/93 μ 12/96  458190 12 1,4 9 40° E

2.5 20V
LS5502, LS5506, LW5502, LW5506

A/ M 2435 170
125

B5254FS 06/91 μ 06/93  458232 12 1,7 9 40° E

2.0, 2.0 16V, 2.0 Turbo, 2.0 Turbo 16V
944212, 944243, 944292, 945212, 945273, 945292

A/ M 1986 108 μ 185
79 μ 136

B200E, B200F, B200FT, B200G, 
B204E, B204FT

09/90 μ 06/98  436085 12 1,4 15A 9 45° E

2.3, 2.3 16V, 2.3 Turbo
944811, 944816, 944833, 944836, 944853, 944855, 944872, 
944892, 945811, 945816, 945833, 945836, 945853, 945855, 
945872, 945892

A/ M 2316 115 μ 155
85 μ 114

B230FB, B230FD, B230FK, B230FT, 
B230G, B230GK, B234F, B234G

09/90 μ 06/98  436085 12 1,4 15A 9 45° E

2.4 TD
945752, 945755

A/ M 2383 115
85

D24TIC 07/93 μ 07/93  458232 12 1,7 9 40° E

2.4 TD
944741, 944742, 944745, 944752, 944755, 944762, 944765, 
945741, 945742, 945745, 945752, 945755, 945762, 945763

A/ M 2383 115 μ 122
85 μ 90

D24T, D24TIC, D24TICEGR 09/90 μ 06/98  436042 12 2,2 9 9° D

2.0 Turbo, 2.0 Turbo 16V
964252, 965252

M 1986 155 μ 185
114 μ 136

B200FT, B204FT 09/90 μ 08/96  436085 12 1,4 15A 9 45° E

2.3 Turbo
964872, 965872

A/ M 2316 128 μ 163
94 μ 120

B230FT, B230GK, B230GT 09/90 μ 08/96  436085 12 1,4 15A 9 45° E

2.5
964931, 964936, 965931, 965936

A/ M 2473 170
125

B6254F, B6254G 09/94 μ 01/97  458232 12 1,7 9 40° E

3.0 24V
964956, 965956

A 2922 204
150

B6304F, B6304G 09/90 μ 01/97  458232 12 1,7 9 40° E

2.4 TD
964752, 964755, 965752, 965755

A/ M 2383 115
85

D24TIC 07/93 μ 08/93  458232 12 1,7 9 40° E

2.4 TD
964742, 964752, 964755, 965742, 965752, 965755

A/ M 2383 115 μ 122
85 μ 90

D24TIC, D24TICEGR 09/90 μ 08/96  436042 12 2,2 9 9° D

1.6 D Turbo 16V, 1.6 TD 110 16V, 
1.6 TD 115 16V
MK7652

M 1560 110 μ 115
81 μ 84

D4162T, D4164T 10/06 μ 09/10  458637 12 2,2 11 39° E

2.0 D Turbo 16V M 1998 136
100

D4204T 10/06 μ 03/10  458637 12 2,2 11 39° E

2.0 i Turbo, 2.0 i Turbo 20V A/ M 1984 163 μ 225
120 μ 166

B5204T2, B5204T3, B5204T4-E2 03/97 μ 12/05  458190 12 1,4 9 40° E

2.3 i Turbo 20V
LC5302

A/ M 2316 240
176

B5234T3-240 03/97 μ 06/02  458190 12 1,4 9 40° E

2.3 i Turbo, 2.3 i Turbo 20V A/ M 2319 240 μ 245
176 μ 180

B5234T3-E2, B5234T9 07/02 μ 12/05  458190 12 1,4 9 40° E

2.4 i 20V, 2.4 i Turbo, 2.4 i Turbo 20V, 
2.5 i 20V, 2.5 i Turbo

A/ M 2435 170 μ 200
125 μ 147

B5244S, B5244T, B5244T-200, 
B5244T7, B5254S, B5254T

03/97 μ 12/05  458190 12 1,4 9 40° E

2.0 D 16V
a μ45526

M 1998 136
100

D4204T 01/07 μ 04/10  458637 12 2,2 11 39° E

1.6 i 16V M 1587 105 μ 109
77 μ 80

B4164S, B4164S-D3, B4164S2 01/97 μ 03/04  455693 432670 12 1,1 9 40° E

1.8 i 16V A/ M 1731 114 μ 115
84 μ 85

B4184S, B4184S-D3 10/95 μ 08/99  455693 432670 12 1,1 9 40° E

1.8 i 16V A 1731 114
85

B4184S 10/95 μ 08/99  458190 12 1,4 9 40° E

1.8 i 16V A/ M 1783 116 μ 122
85 μ 90

B4184S2, B4184S3 04/99 μ 03/04  455693 432670 12 1,1 9 40° E

850 (6/1991>12/1996)

940 (9/1990>6/1998)

960 (9/1990>1/1997)

C30 (10/2006>)

C70 (3/1997>12/2005)

C70 CC (1/2006>)

S40 (10/1995>3/2004)
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VOLVO A  ( . . . / . . . )
S40 (10/1995>3/2004) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i Bi-Fuel 16V M 1783 115 μ 122
85 μ 90

B4184S10, B4184S9 01/01 μ 03/04  455693 432670 12 1,1 9 40° E

1.8 i 16V A 1783 122
90

B4184S2 04/99 μ 03/04  458190 12 1,4 9 40° E

1.8 i 16V A/ M 1834 122 μ 125
90 μ 92

B4184SJ, B4184SM 03/98 μ 2003  455693 432670 12 1,1 9 40° E

1.9 i 16V M 1855 200
147

B4194T2 01/00 μ 12/00  455693 432670 12 1,1 9 40° E

1.9 i Turbo 16V A/ M 1855 200
147

B4194T 05/97 μ 07/00  458190 12 1,4 9 40° E

2.0 i 16V A/ M 1948 136 μ 140
100 μ 103

B4204S, B4204S2 10/95 μ 03/04  455693 432670 12 1,1 9 40° E

2.0 T Turbo 16V, 2.0 i 16V, 
2.0 i Turbo 16V

A/ M 1948 136 μ 200
100 μ 147

B4204S, B4204S2, B4204T, 
B4204T3, B4204T5

10/95 μ 03/04  458190 12 1,4 9 40° E

1.9 TD, 1.9 TDCi, 1.9 TDi M 1870 90 μ 115
66 μ 85

D4192T, D4192T2, D4192T3, 
D4192T4

07/96 μ 12/00  455719 432684 12 1,7 11 32° D

1.9 TD, 1.9 TDCi, 1.9 TDi M 1870 90 μ 115
66 μ 85

D4192T, D4192T2, D4192T3, 
D4192T4

07/96 μ 03/04  455972 438096 12 2,1 11 56° E

1.6 D 115 16V
a μ530026

M 1560 115
84

D4162T 10/10 μ  458637 12 2,2 11 39° E

2.0 D 16V M 1997 131
98

D4204T2 03/04 μ 12/06  458637 12 2,2 11 39° E

2.0 i Turbo 20V
RS49K2, RS49K9

A/ M 1984 180
132

B5204T5 08/00 μ 03/09  458190 12 1,4 9 40° E

2.3 i Turbo 20V
RS53K2, RS53K9

A/ M 2318 250
184

B5234T3 08/00 μ 12/04  458190 12 1,4 9 40° E

2.3 i Turbo 20V
RS57P9

A 2319 250
184

B5234T7-E2 08/00 μ 12/04  458190 12 1,4 9 40° E

2.4 i 20V
RS5441, RS5449

A/ M 2401 260
191

B5244T5 02/04 μ 03/09  458190 12 1,4 9 40° E

2.4 i CNG 20V, 2.4 i GPL 20V
HU33P2, HU33P9, HV3242, HV3249

A/ M 2435 140
103

B5244SG, B5244SG2 06/01 μ 03/09  458190 12 1,4 9 40° E

2.4 i 20V, 2.4 i Turbo 20V, 
2.4 i Turbo 20V 4WD
RS58K2, RS58K3, RS58K7, RS58K9, RS61P2, RS61P9, 
RS65P2, RS65P9

A/ M 2435 140 μ 200
103 μ 147

B5244S, B5244S2, B5244T3 08/00 μ 03/03  458190 12 1,4 9 40° E

2.5 i Turbo 20V, 2.5 i Turbo 20V AWD
RS5247, RS5249, RS5444, RS5446, RS5952, RS5953, 
RS5957, RS5959, RS59G3

a μ599999

A/ M 2521 210 μ 300
155 μ 220

B5254T2, B5254T4 03/03 μ 03/09  458190 12 1,4 9 40° E

2.0 i 10V, 2.0 i 20V, 2.0 i Turbo 20V
LS4102, LS4106, LS4302, LS4306, LS4602, LS4606, LS4702, 
LS4703, LS4706

A/ M 1984 126 μ 225
93 μ 166

B5202FS, B5204T2, B5204T3, 
B5204T4

12/96 μ 11/00  458190 12 1,4 9 40° E

2.3 i 20V, 2.3 i Turbo 20V
LS5002, LS5302, LS5306, LS5366

A/ M 2318 163 μ 250
120 μ 184

B5234FS, B5234T2, B5234T3, 
B5234T4

12/96 μ 11/00  458190 12 1,4 9 40° E

2.3 i Turbo 20V A 2319 250
184

B5234T7 05/97 μ 11/00  458190 12 1,4 9 40° E

2.4 i 20V, 2.4 i 20V AWD, 2.4 i Turbo 20V, 
2.4 i Turbo 20V AWD, 2.5 i 10V, 2.5 i 20V, 
2.5 i Turbo 20V
LS5122, LS5126, LS5502, LS5506, LS5522, LS5526, LS5602, 
LS5603, LS5606, LS5608, LS5662, LS5663, LS56C6, LS6102, 
LS6107, LS6109, LS6502, LS6509

A/ M 2435 140 μ 193
103 μ 142

B5244S, B5244S2, B5244T, 
B5252FS, B5254FS, B5254S, 
B5254T

12/96 μ 11/00  458190 12 1,4 9 40° E

2.4 i GPL 20V, 2.5 i GPL 10V
LS3106, LS3302, LS3309, LS3402, LS3406

A/ M 2435 140 μ 144
103 μ 106

B5244SG2, GB5252S, GB5252S2 05/97 μ 11/00  458190 12 1,4 9 40° E

2.0 i 20V, 2.0 i Turbo 20V
TS43C2, TS43C6, TS48C2, TS48C6, TS4942, TS4949, 
TS49K2, TS49K9

A/ M 1984 163 μ 225
120 μ 166

B5204T3, B5204T4, B5204T5 06/98 μ 02/06  458190 12 1,4 9 40° E

2.4 i 20V, 2.4 i Turbo 20V
TS58K2, TS58K9, TS6142, TS6149, TS6542, TS6549

A/ M 2435 140 μ 200
103 μ 147

B5244S, B5244S2, B5244T3 06/98 μ 02/06  458190 12 1,4 9 40° E

2.4 i CNG 20V, 2.4 i GPL 20V A/ M 2435 140
103

B5244SG, B5244SG2 09/01 μ 05/05  458190 12 1,4 9 40° E

2.5 i Turbo 20V, 2.5 i Turbo 20V AWD
TS5952, TS5957

A/ M 2521 210
155

B5254T2 07/03 μ 02/06  458190 12 1,4 9 40° E

2.9 i
TS97C2

M 2922 200
147

B6304S3 06/98 μ 12/99  458232 12 1,7 9 40° E

2.0 D 16V M 1998 136
100

D4204T 09/07 μ 05/10  458637 12 2,2 11 39° E

S40 (3/2004>)

S60 (8/2000>3/2009)

S70 (12/1996>11/2000)

S80 (6/1998>2/2006)

S80 II  (3/2006>)
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VOLVO A  ( . . . / . . . )
S90 (9/1996>5/1998) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

3.0
964956, 964956E, 964961

A/ M 2922 180 μ 204
132 μ 150

B6304S1, B6304S2 09/96 μ 05/98  458232 12 1,7 9 40° E

1.6 i 16V M 1587 105 μ 109
77 μ 80

B4164S, B4164S-D3, B4164S2 05/97 μ 03/04  455693 432670 12 1,1 9 40° E

1.8 i 16V
VW1213, VW1216

A/ M 1731 114 μ 115
84 μ 85

B4184S, B4184S-D3 10/95 μ 08/99  455693 432670 12 1,1 9 40° E

1.8 i 16V
VW1216

A 1731 114
85

B4184S 10/95 μ 08/99  458190 12 1,4 9 40° E

1.8 i 16V A/ M 1783 116 μ 122
85 μ 90

B4184S2, B4184S3 04/99 μ 03/04  455693 432670 12 1,1 9 40° E

1.8 i Bi-Fuel 16V M 1783 115 μ 122
85 μ 90

B4184S10, B4184S9 01/01 μ 03/04  455693 432670 12 1,1 9 40° E

1.8 i 16V A 1783 122
90

B4184S2 04/99 μ 03/04  458190 12 1,4 9 40° E

1.8 i 16V A/ M 1834 122 μ 125
90 μ 92

B4184SJ, B4184SM 03/98 μ 2003  455693 432670 12 1,1 9 40° E

1.9 T 16V A/ M 1855 200
147

B4194T2 05/97 μ 07/00  455693 432670 12 1,1 9 40° E

1.9 T 16V A/ M 1855 200
147

B4194T, B4194T2 05/97 μ 03/04  458190 12 1,4 9 40° E

2.0 i 16V
VW1613, VW1616

A/ M 1948 136 μ 140
100 μ 103

B4204S, B4204S2 10/95 μ 03/04  455693 432670 12 1,1 9 40° E

2.0 T Turbo 16V, 2.0 i 16V, 
2.0 i Turbo 16V
VW1616

A/ M 1948 136 μ 165
100 μ 121

B4204S, B4204S2, B4204T, 
B4204T3

10/95 μ 03/04  458190 12 1,4 9 40° E

1.9 TD, 1.9 TDi
VW7113

M 1870 90 μ 95
66 μ 70

D4192T, D4192T2 06/96 μ 12/00  455719 432684 12 1,7 11 32° D

1.9 TDi M 1870 95 μ 115
70 μ 85

D4192T2, D4192T3, D4192T4 01/99 μ 03/04  455972 438096 12 2,1 11 56° E

1.6 D 16V
MW7652

a μ590035

M 1560 110 μ 115
81 μ 84

D4162T, D4164T 01/05 μ 09/10  458637 12 2,2 11 39° E

2.0 D 16V
a 384618μ

M 1997 131
98

D4204T2 μ 12/06  458637 12 2,2 11 39° E

2.0 i 10V, 2.0 i Turbo 20V, 
2.0 i Turbo 20V AWD
LW4102, LW4106

A/ M 1984 126 μ 225
93 μ 166

B5202FS, B5204T2, B5204T3, 
B5204T4

05/97 μ 06/98  458190 12 1,4 9 40° E

2.3 i 20V, 2.3 i Turbo 20V, 
2.3 i Turbo 20V AWD
LW5002, LW5003, LW5062, LW5266, LW5302, LW5306, 
LW5366

A/ M 2318 163 μ 250
120 μ 184

B5234FS, B5234T2, B5234T3, 
B5234T4, B5234T6

05/97 μ 06/98  458190 12 1,4 9 40° E

2.3 i Turbo 20V, 2.4 i Turbo 20V AWD A 2319 250
184

B5234T7, B5234T8 05/97 μ 12/99  458190 12 1,4 9 40° E

2.4 i 20V, 2.4 i 20V AWD, 2.4 i Turbo 20V, 
2.4 i Turbo 20V AWD, 2.5 i 10V, 2.5 i 20V, 
2.5 i Turbo 20V, 2.5 i Turbo 20V AWD
LW5122, LW5126, LW5522, LW5526, LW5662, LW5663, 
LW5666

A/ M 2435 140 μ 265
103 μ 195

B5244S, B5244S2, B5244T, 
B5244T2, B5252FS, B5254FS, 
B5254T

12/96 μ 03/00  458190 12 1,4 9 40° E

2.4 i GPL 20V, 2.5 i GPL 10V A/ M 2435 140 μ 144
103 μ 106

B5244SG2, GB5252S 10/98 μ 12/99  458190 12 1,4 9 40° E

2.0 i Turbo 20V A/ M 1984 180
132

B5204T5 01/00 μ 04/07  458190 12 1,4 9 40° E

2.3 i 20V A/ M 2319 200 μ 240
147 μ 176

B5234T3-E2, B5234T7 01/00 μ 03/05  458190 12 1,4 9 40° E

2.4 i 20V A/ M 2401 260
191

B5244T5 04/04 μ 04/07  458190 12 1,4 9 40° E

2.4 i 20V A/ M 2435 140
103

B5244SG, B5244SG2 01/01 μ 04/07  458190 12 1,4 9 40° E

2.4 i 20V, 2.4 i 20V AWD, 
2.4 i Turbo 20V AWD

A/ M 2435 140 μ 265
103 μ 195

B5244S, B5244S2, B5244T2, 
B5244T3, B5244T4

01/00 μ 04/07  458190 12 1,4 9 40° E

2.5 T 20V, 2.5 T 20V AWD
SW5244

A/ M 2521 210 μ 300
155 μ 220

B5254T2, B5254T4 01/02 μ 04/07  458190 12 1,4 9 40° E

2.4 TDi 20V, 2.4 TDi 20V AWD M 2401 185
136

D5244T4 03/05 μ 04/07  458190 12 1,4 9 40° E

2.0 TD 16V M 1998 136
100

D4204T 10/07 μ 05/10  458637 12 2,2 11 39° E

S90 (9/1996>5/1998)

V40 (10/1995>3/2004)

V50 (3/2004>)

V70 (12/1996>3/2000)

V70 II  (1/2000>4/2007)

V70 III  (3/2007>)
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VOLVO A  ( . . . / . . . )
V90 (9/1996>5/1998) ( . . . / . . . )

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

3.0
965956, 965961

A/ M 2922 180 μ 204
132 μ 150

B6304S1, B6304S2 09/96 μ 05/98  458232 12 1,7 9 40° E

2.0 i 20V AWD M 1984 225
166

B5204T3 12/97 μ 12/99  458190 12 1,4 9 40° E

2.4 i 20V AWD, 2.5 i 20V AWD A/ M 2435 193
142

B5244T, B5254T 12/97 μ 12/99  458190 12 1,4 9 40° E

2.3 i Turbo 20V AWD A 2319 250
184

B5234T7-E2 01/00 μ 12/04  458190 12 1,4 9 40° E

2.4 i Turbo 20V AWD A/ M 2435 200
147

B5244T3, B5244T4 09/00 μ 03/07  458190 12 1,4 9 40° E

2.5 T 20V AWD A/ M 2521 210
155

B5254T2 09/02 μ 03/07  458190 12 1,4 9 40° E

2.4 TDi 20V AWD A/ M 2401 185
136

D5244T4 05/05 μ 03/07  458190 12 1,4 9 40° E

2.5 T 20V 4WD
CM5857

A/ M 2521 210
155

B5254T2 05/02 μ 09/07  458190 12 1,4 9 40° E

0.9
145A164

M 903 100GL.064 04/80 μ  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.1 M 1116 128A.000 06/77 μ  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.1
145AB164, 145AD164A

M 1116 128A0.644, YUGO01/04 06/79 μ  433278 432663 12 0,8 9 70° D

1.3 M 1290 05/76 μ  433278 432663 12 0,8 9 70° D

V90 (9/1996>5/1998)

XC 70 (12/1997>12/1999)

XC 70 (1/2000>3/2007)

XC 90 (5/2002>9/2007)

YUGO/ZASTAVA A
YUGO

101

YUGO
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455901 1.2 KW 2B b

12 V 60° d 9 15 a
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 433200  0,75 Kw 2 (0) c

 12 V 38°D p9 

  
CITROËN 2 CV, Acadiane, Ami 8, Dyane, 

Mehari
432558vNEW

 433202  0,75 Kw 3 (3) b

 12 V 120°D p9 

  
CITROËN BX, C15, LNA, Visa
PEUGEOT 104, 205
TALBOT Samba

432551vNEW

 433203  0,9 Kw 3 (3) b

 12 V 120°D p9 

  
RENAULT R14

432551vNEW

 433204  1,05 Kw 3 (3) b

 12 V 120°D p9 

  
CITROËN BX, C15, LNA, Visa
PEUGEOT 104, 205, J7
RENAULT R14
TALBOT Samba

432551vNEW

 433206  0,75 Kw 2 (0) c

 12 V 36°D p10 

  
CITROËN LN, LNA, Visa

 433208  0,9 Kw 3 (0) b

 12 V 30°D p9 

  
PEUGEOT 505, J5
RENAULT Fuego, Master, R18, R20, R5, 

Trafic
432555vNEW

 433209  1,05 Kw 3 (3) b

 12 V 30°D p9 

  
CITROËN CX
PEUGEOT 505, J5
RENAULT Espace, Fuego, Master, R18, R20, 

R21, R21 Nevada, R25, R5, Trafic
432555vNEW

 433213  1,05 Kw 3 (3) b

 12 V 45°D p9 

  
CITROËN CX

D

312
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 433226  0,9 Kw 3 (3) c

 12 V 26°E p9 

  
PEUGEOT 304, 305

432511vNEW

 433228  2,5 Kw 3 (0) b

 12 V 48°D p9 

  
PEUGEOT 504, 505, 604

432529vNEW

 433229  2,5 Kw 3 (0) b

 12 V 48°D p10/11 

  
PEUGEOT 504, 505, 604
TALBOT Tagora

432536vNEW

 433231  0,9 Kw 2 (2) b

 12 V 30°E p9 

  
PEUGEOT J7, J9

432544vNEW

 433243  0,75 Kw 2 (0) c

 12 V 37°D p9 

  
RENAULT R4, R5, R6, Rodeo

432557vNEW

 433215  2,2 Kw 3 (3) b

 12 V 60°D p9/11 

  
CITROËN C25, CX
PEUGEOT J5

432535vNEW

 433218  2,4 Kw 3 (3) c

 12 V 54°D p9/11 

  
CITROËN C35

432587vNEW

 433219  1,95 Kw 3 (0) b

 12 V 48°D p9 

  
PEUGEOT 404, 504

432530vNEW

 433223  1,05 Kw 2 (2) b

 12 V 71°E p9 

  
CITROËN C25
FIAT Ducato, Ducato Nuovo, Ducato 

R90, Talento
PEUGEOT 404, 504, 505, 604, J5

432512vNEW
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 433249  0,9 Kw 4 (4) b

 12 V 32°D p9 

  
RENAULT Express, Extra, R11, R19, R9, 

Rapid, Super 5
432566vNEW

 433256  2,5 Kw 3 (1) b

 12 V 50°D p10/12 

  
RENAULT Fuego, Jeep, Master, R18, R20, 

R25, R30, Trafic
432538vNEW

 433257  0,9 Kw 3 (3) b

 12 V 65°D p9 

  
RENAULT Alpine GT D500, Espace, R25, R30

432553vNEW

 433259  0,9 Kw 3 (0) b

 12 V 45°E p9 

  
ALFA ROMEO 75, 90, Alfetta, Giulia, Giulietta, 

Spider
 433260  0,75 Kw 2 (0) b

 12 V 70°E p9 

  
ALFA ROMEO 33, 145, 146, Alfasud, Alfasud 

Sprint, Alfasud,II, Arna

 433245  0,9 Kw 3 (0) b

 12 V 45°E p9 

  
RENAULT Estafette, R12, R4, R5, R6, Trafic

432565vNEW

 433246  1,05 Kw 3 (2) b

 12 V 45°E p9 

  
RENAULT R4, R5

432565vNEW

 433247  1,2 Kw 3 (2) b

 12 V 57°E p9 

  
DACIA 1210, 1310, 1320, 1410, Duster, 

Nova
RENAULT Estafette, R12, R15, R4, R5, R6, 

Rodeo, Trafic
432552vNEW

 433248  1,7 Kw 3 (3) b

 12 V 34°D p10/11 

  
RENAULT Express, Extra, R11, R9, Rapid, 

Super 5, Trafic
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 433277  0,8 Kw 3 (3) b

 12 V 40°E p9 

  
AUTOBIANCHI Y10
FIAT 242, Fiorino, Ritmo, Uno R89
LANCIA Y10

 433278  0,8 Kw 3 (3) b

 12 V 70°D p9 

  
FIAT 128, Regata, Regata RL86, Ritmo, 

Spazio, Strada, Uno, X1/9
INNOCENTI Koral
LANCIA Delta, Delta R86, Prisma, Prisma 

R86
YUGO/ZASTAVA 101, Yugo

432663vNEW

 433279  0,85 Kw 3 (3) b

 12 V 104°E p11 

  
FIAT 131, 132, Argenta, Regata, Ritmo, 

Spider, Strada
LADA 1200, 1300, 1500, 1600, Niva
LANCIA Prisma

 433282  2 Kw 3 (0) b

 12 V 30°D p9 

  
ALFA ROMEO AR6
FIAT 131, 132, Argenta, Ducato, 

Ducato Nuovo, Ducato R90

 433261  0,9 Kw 3 (0) b

 12 V 54°E p9 

  
VOLKSWAGEN Caddy, Derby, Golf, Golf 

Cabriolet, GolfV, Jetta, Lupo, 
Passat, Polo, Polo V, PoloV, 

Scirocco
432654vNEW

 433268  1,7 Kw 2 (0) c

 12 V 40°D p9/11 

  
VOLKSWAGEN Caddy, Golf, Jetta

438075vNEW

 433269  0,9 Kw 2 (0) c

 12 V 75°E p9 

  
VOLKSWAGEN Transporter

 433276  0,75 Kw 3 (3), 4 (4) b

 12 V 48°D p9/11 

  
AUTOBIANCHI A112
FIAT 127, Cinquecento, Fiorino, Panda, 

Panda MQ91, Seicento, Uno R89
SEAT Fura, Ibiza, Marbella, Panda, 

Terra
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 433296  0,7 Kw 2 (0) b

 12 V 33°D p9/10 

  
OPEL Ascona A, Ascona B, Commodore 

C, Corsa A, Kadett D, Kadett E, 
Manta B

VAUXHALL Astra, Nova

 433297  0,7 Kw 2 (0) b

 12 V 90°D E p9 

  
BEDFORD Novavan
OPEL Ascona B, Ascona C, Astra F, 

Combo, Corsa A, Corsa B, Kadett 
D, Kadett E, Manta B, Tigra, 

Vectra A, Vectra B
VAUXHALL Astra, Astra Belmont, Cavalier, 

Chevane, Chevette, Nova
432665vNEW

 433298  0,85 Kw 2 (0) b

 12 V 45°E p9 

  
OPEL Ascona A, Ascona B, Manta B, 

Monza, Rekord E, Senator A
VAUXHALL Carlton, Cavalier

 433303  1,05 Kw 3 (3) b

 12 V 45°D p9 

  
CITROËN BX, Visa
PEUGEOT 205, 305, 309, 405, 309 -

432636vNEW

 433286  1,05 Kw 3 (0) b

 12 V 56°E p10 

  
FORD Capri, Escort, Granada, Granada 

85, Scorpio, Sierra, Taunus
 433287  0,8 Kw 3 (3) b

 12 V 46°D p10 

  
FORD Courrier/Courier, Escort, Escort VI, 

EscortV, Fiesta, Fiesta 83, Fiesta 
89, FiestaV 95, Orion

ROVER 800, Maestro
432653vNEW

 433289  1,1 Kw 3 (0) b

 12 V 56°E p10 

  
FORD Capri, Cortina, Escort, Fiesta, 

Granada, Granada 85, P100 
Pick-up, Scorpio, Sierra, Taunus, 

Transit
 433292  2,8 Kw 3 (0) b

 12 V 25°E p12/13 

  
FORD Transit, Transit V, TransitV

 433294  2,2 Kw 2 (2) b

 12 V 30°D p9 

  
MERCEDES Classe G, MB, Transporter, W123
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 433309  1,2 Kw 4 (4) b

 12 V 38°D p9 

  
RENAULT Clio, Express, Extra, R11, R19, 

R21, R21 Nevada, R21 Savanna, 
R9, Rapid, Super 5, Trafic

VOLVO 340
432581vNEW

 433310  3,1 Kw 3 (3) b

 12 V 50°D p12 

  
RENAULT Espace, Fuego, Jeep, Master, 

R18, R20, R21, R21 Nevada, R21 
Savanna, R25, R30, Safrane, 

Trafic
432538vNEW

 433311  1,2 Kw 3 (1) b

 12 V 55°E p9 

  
CITROËN AX, Berlingo, C15, Fukang, Saxo, 

Xsara, ZX
PEUGEOT 106, 205, 206, 207, 306, 309, 

405, 106 - Restyling, 309 -, 405 - 
Restyling, Partner

432591vNEW

 433320  1,2 Kw 4 (4) b

 12 V 32°D p9/10 

  
RENAULT Clio, Lutécia, R11, R19, R21, R21 

Nevada, R21 Savanna, R9, Super 
5, Trafic
432590vNEW

 433304  1,2 Kw 3 (0) b

 12 V 54°D p9 

  
CITROËN C15
PEUGEOT 205, 309, 309 -
ROVER 200, 400
TALBOT 1510, Alpine, Horizon, Murena, 

Solara
 433305  2 Kw 3 (3) b

 12 V 56°D p9/10/11/12 

  
CITROËN BX, C15, C25, Visa, Xantia, XM, 

ZX
PEUGEOT 205, 305, 309, 405, 309 -, 405 - 

Restyling, J5
SUZUKI Samurai, Vitara
TALBOT 1510, Horizon

 433306  2,5 Kw 4 (1) b

 12 V 28°D p10/11 

  
PEUGEOT J9

432537vNEW

 433307  1,2 Kw 3 (3) b

 12 V 30°D p9 

  
RENAULT Espace, Fuego, Jeep, Master, 

R18, R20, R21, R21 Nevada, R21 
Savanna, R25, Trafic

432554vNEW
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 433327  3,1 Kw 3 (3) c

 12 V 54°D p11 

  
CITROËN C35

432534vNEW

 433328  1,2 Kw 3 (0) b

 12 V 54°D p11 

  
FIAT Croma, Regata, Regata RL86, 

Ritmo
LANCIA Delta, Delta R86, Prisma R86

 433329  3,1 Kw 3 (0) b

 12 V 48°D p9 

  
PEUGEOT 504, 505, 604

432529vNEW

 433332  1,7 Kw 3 (3) b

 12 V 35°D p10/11 

  
RENAULT Express, Extra, Rapid

432629vNEW

 433321  1,2 Kw 3 (2) b

 12 V 58°D p9 

  
CITROËN XM
PEUGEOT 207, 605

432593vNEW

 433323  1,4 Kw 3 (1) b

 12 V 55°E p9/10 

  
CITROËN AX, AX -, Saxo, Xsara, ZX
PEUGEOT 106, 106 - Restyling
ROVER 114, 115, Metro

 433325  0,8 Kw 3 (2) b

 12 V 45°E p9/10 

  
AUTOBIANCHI Y10
FIAT Panda MQ91, Panda RL86, Tipo, 

Uno, Uno Mondo, Uno R89
LANCIA Y10, Y10 R92
ROVER 800

432650vNEW

 433326  2,2 Kw 3 (3) b

 12 V 54°D p11/12 

  
CITROËN C25, CX
PEUGEOT J5

432535vNEW
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 433340  1,7 Kw 3 (3) b

 12 V 48°D p10 

  
FORD Courrier/Courier, Escort, Escort 

V, EscortV, Fiesta 83, Fiesta 89, 
FiestaV 95, Mondeo, Orion

 433343  1,4 Kw 3 (3) b

 12 V 40°E p11 

  
FIAT Panda RL86, Uno, Uno R89

 433344  1,7 Kw 2 (1) b

 12 V 24°E p9 

  
OPEL Ascona C, Astra F, Combo, Kadett 

D, Kadett E, Vectra A
VAUXHALL Astra, Astra Belmont, Cavalier

 433346  0,8 Kw 3 (2) b

 12 V 35°D p11 

  
FIAT 127, Duna, Fiorino, Uno CS, Uno 

R89
INNOCENTI Elba

 433347  0,85 Kw 3 (3) b

 12 V 60°D p10 

  
FORD Courrier/Courier, Escort, Escort 

V, Escort VI, EscortV, Fiesta 83, 
Fiesta 89, Orion

 433333  1 Kw 4 (4) b

 12 V 48°D p9/11 

  
AUTOBIANCHI A112
FIAT 127, Cinquecento, Panda, Panda 

MQ91, Panda RL86, Seicento, 
Uno, Uno R89

INNOCENTI Koral
SEAT Ibiza, Malaga, Ronda

432601vNEW

 433334  1,7 Kw 2 (0) c

 12 V 38°E p9 

  
VOLKSWAGEN Transporter

 433335  0,8 Kw 2 (0) c

 12 V 55°D p9 

  
VOLKSWAGEN Sharan, Transporter

 433336  1,7 Kw 2 (0) c

 12 V 40°E p9 

  
VOLKSWAGEN Transporter

 433339  2,2 Kw 3 (0) b

 12 V 30°D p10/11 

  
FORD Granada, Granada 85, Granada 

92, Scorpio, Sierra
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 436003  1,3 Kw 2 (2) b

 12 V 31°E p9 

  
DAEWOO Korando KJ
MERCEDES 190, Classe C, Classe CLC, 

Classe CLK, Classe E, Classe ML, 
Classe SLK, Classe V, Sprinter, 
Transporter, Vito, W123, W124

SSANGYONG Korando
432675vNEW

 436004  1,5 Kw 2 (2) b

 12 V 30°E p9 

  
MERCEDES 200/300

 436005  1,5 Kw 2 (2) b

 12 V 34°E p9 

  
MERCEDES 190, Classe E, Classe G, 

Transporter, W123
 436006  1,5 Kw 2 (2) b

 12 V 16°D p9 

  
MERCEDES Classe G, R107 Roadster, W123, 

W126

 433348  2,2 Kw 3 (3) b

 12 V 58°D p9 

  
FIAT Marengo, Regata, Regata RL86, 

Ritmo, Tempra
 433349  1,1 Kw 3 (0) b

 12 V 45°E p9 

  
ALFA ROMEO 75, 90, Alfetta, Giulietta, GTV

 436000  1,2 Kw 2 (0) b

 12 V 45°D p9 

  
BMW 1502, 1600, 1602, 1800, 1802, 

2000, 2002, 2500-2.5, 2800-2.8, 
M5, Série 3, Série 5, Série 6, 

Série 7
 436001  1,2 Kw 2 (0) b

 12 V 45°D p9 

  
BMW Série 3, Série 5

 436002  2,2 Kw 2 (2) b

 12 V 28°E p10/11 

  
DAEWOO Korando KJ, Musso, Rexton
MERCEDES 190, Classe E, Classe G, W124
SSANGYONG Musso

432627vNEW
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 436013  1,05 Kw 2 (1) b

 12 V 66°E p9 

  
OPEL Ascona C, Kadett D, Kadett E, 

Manta B, Rekord E
VAUXHALL Astra, Astra Belmont, Carlton, 

Cavalier
 436014  1,4 Kw 2 (1) b

 12 V 35°D p9 

  
AUDI 80, 90, 100, 200, A6, Cabriolet, 

Coupé, Quattro, RS2, S6
PORSCHE 924
VOLKSWAGEN Passat, Santana

 436016  0,95 Kw 3 (3) b

 12 V 118°E p9 

  
AUDI 80, 90, 100, Coupé
VOLKSWAGEN Passat, Santana

432606vNEW

 436018  0,7 Kw 3 (0) b

 12 V 57°E p9 

  
VOLKSWAGEN Caddy, Golf, Golf Cabriolet, Jetta, 

Scirocco

 436007  0,8 Kw 3 (3) b

 12 V 58°D p11 

  
FIAT Brava, Bravo, Fiorino, Marea, 

Palio, Palio Week End, Regata, 
Regata RL86, Ritmo, Siena, 

Strada, Uno, Uno R89
INNOCENTI Elba, Mille
LANCIA Delta, Delta MQ93, Delta R86, 

Lybra, Prisma, Prisma R86
432659vNEW

 436008  1,6 Kw 3 (3) b

 12 V 58°D p9/10 

  
FIAT Regata, Ritmo

 436010  1,1 Kw 2 (0) b

 12 V 35°E p9 

  
FORD Capri, Cortina, Granada, Granada 

85, Scorpio, Sierra, Taunus
 436011  1,1 Kw 2 (0) b

 12 V 45°E p9 

  
OPEL Commodore C, Frontera A, 

Monza, Omega A, Senator A, 
Senator B

VAUXHALL Carlton, Frontera A, Senator B
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 436023  0,8 Kw 2 (1) b

 12 V 25°D p9 

  
PORSCHE 924
VOLKSWAGEN Golf Cabriolet, LT

 436024  0,7 Kw 2 (0) c

 12 V 75°E p9 

  
VOLKSWAGEN Transporter

 436025  1,1 Kw 2 (0) b

 12 V 45°E p9 

  
VOLVO 240, 242, 244, 245, 264, 340, 343, 

345, 360, 740, 760
 436026  0,9 Kw 3 (3) b

 12 V 58°D p9 

  
FIAT Ritmo, X1/9
LANCIA Delta R86, Prisma, Prisma R86

 436028  2,2 Kw 3 (0) b

 12 V 58°D p9 

  
FIAT Croma
LANCIA Thema, Thema RL88

 436019  0,8 Kw 3 (0) c

 12 V 40°D p9 

  
SEAT Cordoba, Ibiza, Inca, Toledo
SKODA Octavia
VOLKSWAGEN Caddy, Derby, Golf, Golf 

Cabriolet, GolfV, Jetta, Passat V, 
Polo V, Santana, Scirocco, Vento

432605vNEW

 436020  1,7 Kw 3 (0) c

 12 V 40°D p9/11 

  
VOLKSWAGEN Golf, Jetta, Passat, Transporter

438075vNEW

 436021  0,8 Kw 3 (2) b

 12 V 54°E p9 

  
AUDI 50, 80, Quattro
ROVER 600
SEAT Ibiza
VOLKSWAGEN Derby, Golf, Golf Cabriolet, Jetta, 

Passat, Polo, Polo V, Polo VII, 
PoloV, Scirocco

432658vNEW

 436022  0,95 Kw 2 (0) c

 12 V 40°D p9 

  
ROVER Maestro, Montego
SEAT Cordoba, Toledo
VOLKSWAGEN Caddy, Corrado, Golf, Golf 

Cabriolet, Jetta, Passat, Scirocco, 
Transporter

432605vNEW
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 436034  1,4 Kw 2 (1) b

 12 V 38°D p9/10 

  
BEDFORD CF2
OPEL Ascona C, Astra F, Calibra, 

Frontera A, Kadett E, Omega A, 
Omega B, Vectra A

VAUXHALL Astra, Astra Belmont, Calibra, 
Carlton, Cavalier, Frontera A

 436037  2,4 Kw 3 (0) b

 12 V 30°E p9 

  
ALFA ROMEO 35AR10, 45AR10, AR8
IVECO Daily

438169vNEW

 436040  2,2 Kw 2 (0) b

 12 V 90°D E p9 

  
BMW Série 3, Série 5, Série 7

 436041  2,2 Kw 2 (0) b

 12 V 40°E p9/11 

  
BEDFORD CF, CF2
OPEL Ascona B, Frontera A, Omega A, 

Rekord E, Senator A
VAUXHALL Carlton, Frontera A

 436029  2,2 Kw 3 (0) b

 12 V 58°D p9 

  
ALFA ROMEO 145, 146, 155
FIAT Croma, Marengo, Regata RL86, 

Ritmo, Tempra, Tempra MQ 93, 
Tipo, Tipo RL 93

LANCIA Dedra, Delta R86

 436030  0,9 Kw 2 (2) b

 12 V 30°E p9 

  
AUDI 80, 90, 100, A3, Coupé

 436032  1,4 Kw 3 (0) b

 12 V 54°D p11 

  
ALFA ROMEO 164
FIAT Croma
LANCIA Dedra, Delta R86, Thema, Thema 

RL88
 436033  1 Kw 3 (3) b

 12 V 58°D p9/11 

  
FIAT Brava, Bravo, Marea, Multipla, 

Palio, Palio Week End, Punto, 
Siena, Tempra, Tempra MQ 93, 
Tipo, Tipo RL 93, Uno, Uno R89

LANCIA Dedra, Delta R86
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 436047  1,4 Kw 3 (2) b

 12 V 54°E p9 

  
SEAT Terra
VOLKSWAGEN Passat, Polo, PoloV

 436048  1,7 Kw 2 (2) b

 12 V 30°E p9/10 

  
AUDI 80, 90

438072vNEW

 436049  1,7 Kw 3 (3) b

 12 V 58°D p10 

  
FIAT Duna, Fiorino, Regata, Ritmo, 

Tipo, Uno, Uno CS, Uno R89
438053vNEW

 436050  1,7 Kw 2 (0) c

 12 V 42°D p10/11 

  
SEAT Cordoba, Ibiza
VOLKSWAGEN Passat

438076vNEW

 436042  2,2 Kw 2 (2) b

 12 V 9°D p9 

  
VOLKSWAGEN LT
VOLVO 240, 244, 245, 264, 740, 760, 780, 

940, 960
 436043  2,2 Kw 2 (2) b

 12 V 35°D p9 

  
AUDI 100, A6
VOLKSWAGEN LT

 436044  2,2 Kw 3 (0) b

 12 V 35°E p9 

  
RENAULT Master, Trafic

 436045  2,2 Kw 3 (0) b

 12 V 35°D p9 

  
FIAT Ducato Nuovo, Ducato R90

 436046  1,5 Kw 2 (2) b

 12 V 48°D p9 

  
VOLKSWAGEN LT
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 436058  1,2 Kw 4 (4) b

 12 V 33°D p9 

  
RENAULT Clio, Laguna, Laguna Nevada, 

Mégane Classic, R19
432621vNEW

 436059  1,05 Kw 4 (4) b

 12 V 33°D p9 

  
RENAULT Clio, Express, Extra, R19

432614vNEW

 436060  1,2 Kw 4 (4) b

 12 V 38°D p9/10 

  
RENAULT Clio, Espace, Express, Extra, 

Kangoo, Kangoo Extra, Laguna, 
Laguna Nevada, Lutécia, Mégane, 
Mégane Classic, Mégane Scénic, 

R11, R19, R21, R21 Nevada, R9, 
Rapid, Spider, Super 5

432622vNEW

 436061  2,5 Kw 3 (1) b

 12 V 50°D p10 

  
JEEP Cherokee
RENAULT Cherokee

 436051  1,7 Kw 3 (3) b

 12 V 32°D p11 

  
RENAULT Clio, Express, Extra, Mégane, 

R11, R19, R21, R21 Nevada, R9, 
Rapid, Super 5

VOLVO 340, 360
432672vNEW

 436052  3,1 Kw 3 (0) b

 12 V 45°D p9 

  
LAND ROVER Defender, Discovery, Land 110, 

Land 90
432574vNEW

 436053  0,7 Kw 2 (0) b

 12 V 75°E p9 

  
SUZUKI Grand Vitara, Jimny, Samurai, 

Samurai S410/S413, Vitara, X90
 436057  1,2 Kw 3 (3) c

 12 V 56°D p9 

  
CITROËN C35

432562vNEW
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 436080  2,2 Kw 3 (0) b

 12 V 30°D p9 

  
RENAULT Safrane

 436081  1,2 Kw 4 (4) b

 12 V 38°D p10 

  
VOLVO 440, 460, 480

432628vNEW

 436082  1,1 Kw 2 (0) b

 12 V 45°D p9 

  
SAAB 99, 900

 436083  1,4 Kw 2 (0) b

 12 V 35°D p9 

  
SAAB 90, 9000

 436085  1,4 Kw 2 (2) b

 12 V 45°E p9 

  
VOLVO 240, 740, 760, 780, 940, 960

 436062  1,2 Kw 3 (1) b

 12 V 55°E p9 

  
CITROËN AX -, Berlingo, C15, C2, C3, C3 

Pluriel, C4, Fukang, Nemo, Saxo, 
Xsara, Xsara Picasso, ZX

FIAT Fiorino
PEUGEOT 206, 207, 306, 307, 1007, 106 - 

Restyling, 206+, 307 Restyling, 
Bipper, Partner, Ranch

432623vNEW

 436068  2,1 Kw 3 (3) b

 12 V 56°D p11 

  
CITROËN Dispatch, Evasion, Jumpy, Relay, 

Synergie, Xantia, XM, Xsara, ZX
FIAT Scudo, Ulysse
LANCIA Zeta
PEUGEOT 206, 306, 405, 406, 605, 806, 405 

- Restyling, Boxer, Expert, Partner, 
Ranch

SUZUKI Vitara
438069vNEW

 436078  1,1 Kw 3 (3) b

 12 V 53°D p9 

  
RENAULT Alpine A310, Alpine GT D500, 

Espace, R25, R30, Safrane
432553vNEW

 436079  1,3 Kw 3 (3) b

 12 V 30°D p9 

  
RENAULT Master, Safrane, Trafic
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 455512  1 Kw 3 (3) b

 12 V 55°D p9 

  
CITROËN Berlingo, BX, Evasion, Jumper, 

Relay, Synergie, Visa, Xantia, XM, 
Xsara, ZX

FIAT Ducato, Ulysse
LANCIA Zeta
PEUGEOT 205, 305, 306, 309, 405, 406, 605, 

806, 309 -, 405 - Restyling, Boxer, 
Expert, Partner, Ranch

432636vNEW

 455547  0,9 Kw 3 (2) b

 12 V 54°E p9 

  
SEAT Ibiza
VOLKSWAGEN Golf, Polo, Vento

 455548  1,1 Kw 3 (0) c

 12 V 40°D p9/11 

  
AUDI A3, S3
FORD Galaxy
SEAT Cordoba, Ibiza, Inca, Toledo
SKODA Octavia
VOLKSWAGEN Caddy, Corrado, Derby, Golf, 

Golf Cabriolet, Jetta, Passat, 
PassatV, Polo V, Scirocco, Sharan, 

Transporter, Vento
438205vNEW

 455550  1,6 Kw 3 (3) b

 12 V 32°D p11 

  
VOLVO 440, 460

432637vNEW

 436087  3,1 Kw 4 (1) b

 12 V 30°D p11 

  
PEUGEOT J9

432537vNEW

 436090  1,2 Kw 3 (3) b

 12 V 55°E p9 

  
CITROËN Xantia, ZX
PEUGEOT 306, 405 - Restyling

432633vNEW

 455508  2,2 Kw 3 (0) b

 12 V 35°E p9 

  
OPEL Arena
RENAULT Master, Trafic
VAUXHALL Arena

 455511  1,2 Kw 3 (2) b

 12 V 45°E p10 

  
FIAT Panda MQ91, Uno R89

432650vNEW
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 455557  0,8 Kw 2 (0) b

 12 V 50°D p8 

  
MAZDA 323

 455558  0,8 Kw 2 (0) b

 12 V 45°E p8 

  
MAZDA 626, 929

 455561  0,9 Kw 2 (2) b

 12 V 35°E p8 

  
MITSUBISHI Colt, Cordia, Galant, Montero 1, 

Pajero 1, Sapporo, Starion, Tredia
 455562  0,7 Kw 2 (2) b

 12 V 54°E p8 

  
HYUNDAI Accent, Elantra, Excel, Getz, 

Lantra, Pony, Scoupe, Stellar
MITSUBISHI Colt, Cordia, Galant, L200, L300, 

Lancer, Lancer F, Lancer F V, 
Lancer FV, Space Wagon

438105vNEW

 455563  1,7 Kw 2 (0) b

 12 V 53°E p10 

  
MITSUBISHI Galant, Space Wagon

 455551  1,05 Kw 3 (3) b

 12 V 58°D p9 

  
RENAULT Alpine A310, Alpine GT D500, 

Espace, Laguna, Laguna Nevada, 
R25, Safrane

432638vNEW

 455552  2,2 Kw 3 (3) b

 12 V 27°E p10 

  
RENAULT Laguna, Laguna Nevada

 455553  0,8 Kw 3 (1) b

 12 V 40°E p10 

  
AUTOBIANCHI Y10
FIAT Brava, Bravo, Cinquecento, 

Marea, Palio, Punto, Seicento, 
Siena, Uno Mondo, Uno R89

LANCIA Y10 R92, Ypsilon
432643vNEW

 455554  2,2 Kw 2 (2) b

 12 V 30°E p11 

  
MERCEDES 190, Classe E, Classe G, Classe S, 

W124, W140
SSANGYONG Musso

432644vNEW
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 455569  0,8 Kw 2 (0) c

 12 V 40°D p8 

  
NISSAN Cherry, Micra, Prairie, Primera, 

Pulsar, Sunny
 455570  1,2 Kw 2 (0) b

 12 V 30°D p9 

  
NISSAN Laurel, Patrol

 455571  3,2 Kw 3 (0) b

 12 V 30°D p11 

  
NISSAN Patrol

 455572  1,6 Kw 2 (0) b

 12 V 45°D p11 

  
NISSAN Bluebird, Vanette

 455574  1,8 Kw 2 (0) b

 12 V 30°E p9 

  
NISSAN Cabstar, Cedric, Pick-up, Urvan

 455564  0,8 Kw 2 (0) b

 12 V 25°E p9 

  
NISSAN Pick-up, Sunny, Vanette, Violet

 455565  1 Kw 2 (0) b

 12 V 35°D p9 

  
NISSAN 240/260Z, 280 ZX, Bluebird, 

Patrol, Pick-up, Silvia, Violet
 455566  0,8 Kw 2 (0) b

 12 V 30°E p9 

  
NISSAN Bluebird, Cedric, Laurel, Pick-up, 

Silvia, Violet
 455567  1,4 Kw 2 (0) b

 12 V 22°E p9 

  
NISSAN Almera, Cherry, Primera, Pulsar, 

Stanza, Sunny
 455568  0,8 Kw 2 (0) b

 12 V 45°E p8 

  
NISSAN Cedric, Laurel, Prairie, Silvia, 

Stanza
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 455583  1,2 Kw 2 (0) b

 12 V 45°E p8 

  
NISSAN Primera

 455584  1,4 Kw 2 (0) b

 12 V 85°E p10 

  
MAZDA 323

 455585  0,8 Kw 2 (0) b

 12 V 40°D p9 

  
DAIHATSU Taft
TOYOTA Corona, Hiace RH/LH11, Hilux, 

Hilux RN,LN 3,4, IQ
 455586  0,6 Kw 2 (0) b

 12 V 19°E p9 

  
TOYOTA Corolla, Liteace, Starlet

 455587  1,4 Kw 2 (0) b

 12 V 60°E p9 

  
HONDA Accord, Accord Aerodeck, Legend, 

Prelude

 455576  0,8 Kw 3 (0) b

 12 V 45°E p9 

  
HONDA Accord, Civic, Prelude, Quintet

 455577  1 Kw 3 (0) b

 12 V 60°E p9 

  
HONDA Accord, Accord Aerodeck

 455578  1 Kw 2 (0) b

 12 V 70°E p9 

  
HONDA Ballade 2, City, Civic, Civic 

Shuttle, Concerto, CRX, Integra, 
Jazz

 455579  0,9 Kw 3 (0) b

 12 V 60°E p9 

  
HONDA Accord, Accord Aerodeck, 

Concerto, Prelude
 455582  0,85 Kw 3 (2) b

 12 V 38°E p8 

  
MAZDA 626
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 455596  1,4 Kw 2 (0) b

 12 V 92°E p10 

  
TOYOTA Camry, Carina, Corolla, Liteace, 

Modèle F
 455600  0,8 Kw 2 (0) b

 12 V 82°E p8 

  
DAIHATSU Applause, Charade, Gran Move, 

Valera
 455601  0,6 Kw 2 (0) c

 12 V 90°D E p9 

  
DAIHATSU Charade, Cuore, Domino, Mira

 455604  1 Kw 2 (0) c

 12 V 120°E p13 

  
TOYOTA Camry, Carina, Celica

 455605  2 Kw 3 (0) b

 12 V 45°D p9 

  
MAZDA 323, 626, B Pick-up, E
SUZUKI Grand Vitara, Vitara

 455590  0,9 Kw 2 (0) b

 12 V 20°E p9 

  
DAIHATSU Charmant
TOYOTA Corolla, Liteace, Starlet

 455591  1 Kw 2 (0) b

 12 V 45°E p9 

  
TOYOTA Camry, Carina, Celica, Corona

 455593  0,8 Kw 2 (0) c

 12 V 35°D p8 

  
KIA Pride, Pride RV

438104vNEW

 455594  1 Kw 2 (0) b

 12 V 20°E p9 

  
TOYOTA Celica, Corolla, MR 2

 455595  2,5 Kw 2 (0) b

 12 V 52°D p11 

  
TOYOTA 4 Runner, Cressida, Crown, Dyna 

100, Dyna 150, Hiace LH/RZH 
100, Hiace RH/LH11, Hiace YH/

LH 50-60, Hilux 8.,9.,10., Hilux 
LN KD RZ, Hilux RN,LN 3,4, Hilux 

RN,YN,LN 5,6, Land Cruiser
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 455612  1 Kw 2 (0) b

 12 V 60°E p9 

  
DAIHATSU Fourtrack, Fourtrak, Rocky
TOYOTA 4 Runner, Dyna, Dyna 100, Dyna 

150, Hiace YH/LH 50-60, Hilux 
8.,9.,10., Hilux RN,YN,LN 5,6, 

Modèle F
 455613  0,8 Kw 2 (0) b

 12 V 88°D p8 

  
TOYOTA Corolla, Starlet

 455624  2,2 Kw 2 (2) b

 12 V 60°D p10 

  
MERCEDES Transporter

 455625  0,95 Kw 2 (0) c

 12 V 55°D p9 

  
VOLKSWAGEN Transporter

 455626  2,2 Kw 3 (3) b

 12 V 50°D p9 

  
ALFA ROMEO AR6
FIAT Ducato Nuovo, Ducato R90, 

Talento

 455606  0,85 Kw 3 (0) b

 12 V 38°E p8/10 

  
MAZDA 121, 323, 626, B Pick-up, Demio, 

E, Xedos 6
 455607  0,7 Kw 2 (0) b

 12 V 35°E p8 

  
MITSUBISHI Celeste, Colt, Cordia, Galant, 

L300, Lancer, Lancer F, Montero 
1, Pajero 1, Tredia

 455608  0,8 Kw 2 (0) b

 12 V 16°E p8 

  
NISSAN Bluebird, Prairie

 455609  0,8 Kw 3 (0) b

 12 V 38°E p8 

  
MAZDA 323, B Pick-up, E

 455611  1 Kw 2 (0) b

 12 V 40°D p9 

  
TOYOTA Celica, Corona, Cressida, Crown, 

Hiace RH/LH11, Hilux, Hilux 
RN,LN 3,4
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 455672  1,1 Kw 2 (0) c

 12 V 42°D p10/11 

  
AUDI A3, S3
FORD Galaxy
SEAT Alhambra, Cordoba, Ibiza, Toledo
SKODA Octavia
VOLKSWAGEN Corrado, Golf, GolfV, New Beetle, 

Passat, PassatV, Polo VI, Sharan
438206vNEW

 455673  1 Kw 2 (0) c

 12 V 42°D p10 

  
VOLKSWAGEN Corrado, Golf, Passat

 455674  1,7 Kw 2 (2) b

 12 V 30°E p10/11 

  
MAYBACH Maybach
MERCEDES Classe C, Classe CLK, Classe E, 

Classe G, Classe ML, Classe S, 
Classe SL, R107 Roadster, R129 

Roadster, Vito, W124, W126, 
W140

438199vNEW

 455675  1,8 Kw 2 (0) c

 12 V 42°D p10 

  
FORD Galaxy
SEAT Alhambra, Toledo
SKODA Octavia
VOLKSWAGEN Bora, Golf, Passat, PassatV, 

Sharan

 455628  1,8 Kw 3 (0) b

 12 V 57°E p10 

  
VOLKSWAGEN Transporter

438077vNEW

 455629  2,2 Kw 3 (0) b

 12 V 57°E p10/11 

  
VOLKSWAGEN Transporter

438077vNEW

 455638  0,8 Kw 2 (0) b

 12 V 38°E p9 

  
TOYOTA Carina, Celica, Corolla, Tercel

 455662  1 Kw 3 (0) b

 12 V 50°E p10 

  
FORD Scorpio, Sierra, Transit V

 455671  1,4 Kw 3 (0) b

 12 V 30°E p9 

  
BMW Série 3, Série 5, Série 7, Z3
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 455681  1,5 Kw 2 (0) b

 12 V 45°D p9 

  
BMW 2500-2.5, 2800-2.8, 3000-3.0, 

3300-3.3, M5, Série 5, Série 6, 
Série 7

 455682  1,4 Kw 2 (0) b

 12 V 45°D p9 

  
BMW M3, Série 3

 455683  1,7 Kw 3 (0) b

 12 V 57°E p9 

  
VOLKSWAGEN Golf, Jetta

 455684  1,4 Kw 3 (0) b

 12 V 51°E p10 

  
FORD Granada 85, Granada 92, Scorpio, 

Sierra, Transit 2000, Transit V
 455685  1,1 Kw 3 (0) b

 12 V 56°D p9 

  
FORD Granada 92, Transit, TransitV

 455676  1,4 Kw 2 (0) b

 12 V 45°D p9/10 

  
BMW Série 3, Série 5, Z1

 455677  1,7 Kw 2 (0) b

 12 V 45°D p9 

  
BMW M5, Série 5, Série 6, Série 7

 455678  1,4 Kw 3 (0) c

 12 V 60°E p11 

  
LADA Kalinka, Natacha, Nova, Sagona, 

Samara
 455679  0,95 Kw 3 (0) b

 12 V 57°E p9 

  
VOLKSWAGEN Caddy, Golf, Golf Cabriolet, Jetta, 

Scirocco
 455680  1,1 Kw 2 (2) b

 12 V 30°E p9/10 

  
AUDI 80, 90, 100, A4, A4 Cabriolet, A6, 

Cabriolet, Coupé
SKODA Superb
VOLKSWAGEN Passat V

438072vNEW
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 455695  1,7 Kw 3 (3) b

 12 V 32°D p11 

  
RENAULT Clio, Espace, Kangoo, Laguna, 

Laguna Nevada, Master, Mégane, 
Mégane Classic, Mégane Scénic, 

R19, Scénic
432672vNEW

 455696  1,7 Kw 2 (1) b

 12 V 32°E p9 

  
OPEL Astra F, Astra G, Combo, Vectra A
VAUXHALL Astra, Astra Belmont, Astramax, 

Cavalier
 455697  1,3 Kw 2 (2) b

 12 V 54°D p8 

  
MITSUBISHI Carisma, Carisma 2, Space Star

432673vNEW

 455715  1,4 Kw 2 (0) b

 12 V 70°D p9 

  
HONDA Accord V
ROVER 600

438023vNEW

 455686  1,4 Kw 2 (0) b

 12 V 38°E p9 

  
FORD Granada 85, Granada 92, Scorpio, 

Sierra, Transit, TransitV
 455687  1,7 Kw 3 (1) b

 12 V 55°E p10 

  
CITROËN AX -, Saxo, Xsara
PEUGEOT 106, 106 - Restyling

432666vNEW

 455690  0,9 Kw 4 (4) b

 12 V 32°D p9 

  
RENAULT Twingo

432566vNEW

 455693  1,1 Kw 3 (3) b

 12 V 40°E p9 

  
RENAULT Laguna, Laguna Nevada
VOLVO S40, V40

432670vNEW



D

336

 455725  2,2 Kw 3 (3) b

 12 V 45°D p10 

  
FORD Courrier/Courier, Escort V, Escort 

VI, EscortV, Fiesta 89, FiestaV 95, 
Mondeo, Orion

 455726  1,4 Kw 3 (0) b

 12 V 51°E p10 

  
FORD P100 Pick-up, Scorpio, Sierra
LAND ROVER Discovery

 455727  1,8 Kw 3 (0) c

 12 V 40°D p9/11 

  
FORD Galaxy
SEAT Cordoba, Ibiza, Toledo
VOLKSWAGEN Corrado, Golf, Passat, PassatV, 

Transporter, Vento
438075vNEW

 455728  0,8 Kw 4 (2) b

 12 V 54°E p9 

  
SEAT Arosa, Cordoba, Ibiza, Inca
VOLKSWAGEN Caddy, Derby, Golf, Lupo, Polo, 

Polo V, Polo VII, Vento

 455719  1,7 Kw 3 (3) b

 12 V 32°D p11 

  
MITSUBISHI Carisma, Carisma 2
VOLVO S40, V40

432684vNEW

 455720  2 Kw 2 (2) b

 12 V 30°E p11 

  
MERCEDES Classe C, Classe CLC, Classe 

CLK, Classe E, Classe G, Classe 
S, Classe V, Sprinter, Viano, Vito, 

W140
432644vNEW

 455722  0,85 Kw 2 (1) b

 12 V 37°E p9 

  
DACIA Logan
NISSAN Kubistar
RENAULT Clio, Kangoo, Kangoo Extra, 

Modus, Thalia, Twingo
432685vNEW

 455724  1,1 Kw 3 (2) b

 12 V 30°E p10 

  
FORD Cougar, Focus, Focus, Mondeo, 

Transit Connect TC7
600085vNEW
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 455741  2,2 Kw 3 (3) b

 12 V 27°E p10 

  
RENAULT Laguna, Laguna Nevada

 455743  1,4 Kw 2 (1) b

 12 V 110°E p9 

  
OPEL Corsa A

 455744  1,4 Kw 3 (1) b

 12 V 70°E p9 

  
OPEL Astra F, Vectra A
VAUXHALL Astra, Cavalier

 455745  2,2 Kw 3 (2) b

 12 V 32°E p10 

  
OPEL Movano A
RENAULT Espace, Laguna, Laguna Nevada, 

Safrane
VAUXHALL Movano A

438085vNEW

 455746  1,8 Kw 3 (3) b

 12 V 50°D p10 

  
FORD Courrier/Courier, Escort, Escort 

V, Escort VI, EscortV, Fiesta 83, 
Fiesta 89, FiestaV, FiestaV 95, 

Mondeo, Orion

 455734  1,5 Kw 3 (0) b

 12 V ° p10 

  
CITROËN Xantia, XM
PEUGEOT 406, 605
RENAULT Clio, Espace, Laguna, Laguna 

Nevada, Safrane
438011vNEW

 455736  1,1 Kw 2 (1) b

 12 V 38°D p10 

  
OPEL Ascona C, Astra F, Calibra, 

Frontera A, Kadett E, Omega A, 
Omega B, Vectra A, Vectra B

SAAB 9-3, 9-5, 9-5 Restylé
VAUXHALL Astra, Astramax, Calibra, Carlton, 

Cavalier, Frontera A, Omega
438014vNEW

 455737  1 Kw 2 (0) b

 12 V 78°E p9 

  
HONDA Accord VI, Civic, Civic Aerodeck
ROVER 400

438015vNEW

 455738  1,1 Kw 4 (4) b

 12 V 32°D p10 

  
RENAULT Clio, Kangoo, Kangoo Extra
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 455872  0,9 Kw 3 (3) b

 12 V 57°D p11 

  
ALFA ROMEO GTV, Spider
FIAT Brava, Bravo, Fiorino, Punto, 

Scudo, Siena, Tempra, Tempra 
MQ 93, Tipo, Tipo RL 93, Uno, 

Uno Mondo, Uno R89
INNOCENTI Elba
LANCIA Dedra, Delta MQ93, Delta R86

 455873  1,6 Kw 3 (3) b

 12 V 58°D p10 

  
FIAT Fiorino, Palio, Palio Week End, 

Punto, Ritmo, Siena, Strada Pick-
up, Tipo, Tipo RL 93, Uno Mondo, 

Uno R89
INNOCENTI Elba, Mille
SEAT Ibiza, Malaga, Ronda

438053vNEW

 455876  0,85 Kw 3 (3) b

 12 V 50°E p8 

  
RENAULT Clio, Kangoo, Laguna, Laguna 

Nevada, Mégane, Mégane 
Classic, Mégane Scénic, Scénic, 

Thalia
438054vNEW

 455879  1 Kw 2 (0) c

 12 V 30°E p9/10 

  
OPEL Astra F, Astra G, Calibra, Frontera 

A, Frontera B, Omega B, Vectra A, 
Vectra B

VAUXHALL Astra, Astramax, Calibra, Carlton, 
Cavalier, Frontera A, Frontera B, 

Omega, Sintra, Vectra, Zafira
438131vNEW

 455747  1 Kw 2 (0) b

 12 V 32°D p8 

  
MERCEDES Classe A, Classe B

438027vNEW

 455748  0,9 Kw 3 (1) b

 12 V 55°E p9 

  
CITROËN Berlingo, C15, C2, C3, C3 Pluriel, 

C4, Nemo, Saxo, Xsara, Xsara 
Picasso

PEUGEOT 106, 205, 206, 207, 306, 307, 309, 
1007, 106 - Restyling, 206+, 307 
Restyling, 309 -, 405 - Restyling, 

Bipper, Partner, Ranch
432623vNEW

 455749  1,7 Kw 3 (3) b

 12 V 56°D p11 

  
FIAT Ducato

438030vNEW

 455774  0,85 Kw 3 (0) b

 12 V 50°D p10 

  
FORD Granada, Granada 85, Sierra
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 455888  1,4 Kw 2 (0) b

 12 V 45°D p9 

  
OPEL Calibra, Sintra, Vectra A, Vectra B
SAAB 900, 9000
VAUXHALL Calibra, Cavalier, Sintra, Vectra

 455889  2 Kw 3 (2) b

 12 V 90°D E p9 

  
BMW Série 3, Série 5, Série 7, X3, X5
OPEL Omega B
VAUXHALL Omega

 455890  1,4 Kw 3 (2) b

 12 V 30°E p10 

  
FORD Cougar, Focus, Mondeo, Transit 

Connect TC7
438060vNEW

 455891  1,5 Kw 3 (3) b

 12 V 40°E p10 

  
FORD Cougar, Mondeo

 455892  1,4 Kw 2 (0) c

 12 V ° p22 

  
FORD Cougar, Escort VI, Maverick, 

Mondeo, Mondeo 2000
MAZDA Tribute

 455881  2,2 Kw 2 b

 12 V 45°D p9 

  
NISSAN Patrol, Serena, Trade, Vanette, 

Vanette Cargo
 455884  1 Kw 2 (1) b

 12 V 69°D p8 

  
NISSAN Primera

 455885  1,4 Kw 2 (0) b

 12 V 78°E p9 

  
OPEL Omega B
VAUXHALL Omega

 455886  1,4 Kw 2 (1) b

 12 V 48°D p9 

  
OPEL Combo, Corsa A, Corsa B
VAUXHALL Combo, Corsa

 455887  1,4 Kw 2 (1) b

 12 V 52°D p9 

  
OPEL Combo, Corsa A, Corsa B, Kadett 

E
VAUXHALL Combo, Corsa, Nova
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 455900  2,5 Kw 3 (3) b

 12 V 58°D p10 

  
CITROËN XM
PEUGEOT 605

438186vNEW

 455901  0,8 Kw 2 (0) b

 12 V 75°E p8 

  
SUZUKI Alto, Baleno, Samurai S410/

S413, Swift SA, Swift SF, Vitara, 
Wagon R+

 455902  0,8 Kw 2 (0) c

 12 V 60°E p9 

  
SUZUKI Super Carry

 455903  1,4 Kw 3 (3) b

 12 V 42°D p10 

  
FORD Escort, Escort V, Escort VI, 

EscortV, Orion, Scorpio, Sierra
 455904  0,95 Kw 3 (3) b

 12 V 45°D p10 

  
FORD Escort, Escort VI, EscortV, Fiesta 

83

 455893  1,1 Kw 3 (2) b

 12 V 40°E p10 

  
FORD Focus, Mondeo, Orion

 455894  1,1 Kw 3 (2) b

 12 V 50°E p21/23 

  
FORD Courrier/Courier, Escort VI, 

FiestaV, FiestaV 95, Ka
 455895  2,2 Kw 3 (0) b

 12 V 35°E p13 

  
FORD Transit, Transit V, TransitV

438065vNEW

 455896  1,9 Kw 3 (3) b

 12 V 40°D p10 

  
FORD Escort VI, FiestaV, FiestaV 95, 

Mondeo
 455899  2,2 Kw 3 (3) b

 12 V 56°D p9/10 

  
CITROËN Jumper, Relay
FIAT Ducato
PEUGEOT Boxer

438186vNEW



D

341

 455912  2 Kw 2 (0) b

 12 V 120°E p9 

  
NISSAN Patrol GR

 455913  0,9 Kw 2 (0) b

 12 V 45°E p8 

  
NISSAN Bluebird, Prairie

 455914  2,9 Kw 2 (0) b

 12 V 75°E p9 

  
NISSAN Bluebird, Vanette

 455915  1,4 Kw 3 (2) b

 12 V 37°E p10 

  
MAZDA 626, MX6

 455916  1,4 Kw 2 (0) c

 12 V 112°E p9 

  
SUBARU Leone

 455905  2 Kw 2 (2) b

 12 V 60°E p10 

  
HYUNDAI Galloper, H1, H100, Plaza, 

Satellite, Starex
MITSUBISHI Colt, Galant, L200, L300, Lancer 

F, Lancer F V, Lancer FV, Lancer 
V, Pajero 1, Pajero 2, Shogun 1, 
Shogun 2, Space Runner, Space 

Wagon
PROTON 400

438123vNEW

 455907  1,2 Kw 2 (0) b

 12 V 127°E p8 

  
HYUNDAI Sonata
MITSUBISHI 3000 GT, Challenger, Galant, 

L200, Montero Sport, Pajero 
1, Pajero 2, Pajero 3, Pajero 4, 

Pajero Sport, Shogun 1, Shogun 
2, Shogun 3, Sigma

 455909  0,8 Kw 2 (0) c

 12 V ° p24 

  
NISSAN Cherry, Micra, Pulsar, Sunny

 455910  0,8 Kw 2 (0) b

 12 V 50°E p8/9 

  
NISSAN Urvan
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 455925  2 Kw 2 (0) b

 12 V 52°E p9 

  
ISUZU Trooper

 455927  1,8 Kw 2 (0) c

 12 V 42°D p10/11 

  
AUDI A2, A3, S3
SEAT Alhambra, Arosa, Cordoba, 

CordobaV, Ibiza, Leon, Toledo
SKODA Fabia, Octavia
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Golf, Golf Cabriolet, 

GolfV, Lupo, New Beetle, Passat, 
PassatV, Polo V, Polo VII, Sharan, 

Vento
438076vNEW

 455928  1,4 Kw 3 (3) b

 12 V 56°D p11/12 

  
CITROËN Berlingo, C15, Evasion, Synergie

438068vNEW

 455929  1,7 Kw 3 (3) b

 12 V 56°D p11 

  
CITROËN Berlingo, C5, Dispatch, Evasion, 

Jumper, Jumpy, Relay, Synergie, 
Xantia, XM, Xsara, Xsara Picasso

FIAT Scudo, Ulysse
HYUNDAI Lantra
LANCIA Musa, Phedra, Zeta
PEUGEOT 206, 306, 307, 406, 607, 806, 

Boxer, Expert, Partner, Ranch
438069vNEW

 455917  0,7 Kw 2 (0) c

 12 V 120°E p8 

  
SUBARU Justy

 455919  1,4 Kw 2 (0) c

 12 V 115°E p9 

  
SUBARU Legacy 1

 455921  1 Kw 2 (0) b

 12 V 37°E p9 

  
TOYOTA Carina, Celica, Corolla, CressidaV

 455923  1 Kw 2 (0) b

 12 V 75°E p9 

  
TOYOTA Corolla, Starlet

 455924  1 Kw 2 (0) b

 12 V 60°E p9 

  
TOYOTA Avensis, Carina, Carina E, Celica, 

Corolla
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 455937  1,4 Kw 3 (3) b

 12 V 55°D p9 

  
CITROËN Berlingo, Evasion, Jumper, Relay, 

Synergie, Xantia, XM, Xsara, ZX
FIAT Ducato, Ulysse
PEUGEOT 306, 406, 605, 806, 405 - 

Restyling, Boxer, Partner, Ranch
438207vNEW

 455939  2,0 Kw 2 (0) c

 12 V 42°D p10/11 

  
AUDI A2, A3
FORD Galaxy
SEAT Alhambra, Arosa, Cordoba, 

CordobaV, Ibiza, Leon, Toledo
SKODA Fabia, Octavia
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Golf, Golf Cabriolet, 

GolfV, Lupo, New Beetle, Passat 
V, PassatV, Polo V, Polo VII, Polo 

VIII, Sharan, Vento
438076vNEW

 455940  1,4 Kw 2 (1) b

 12 V 78°D p11 

  
OPEL Astra F, Vectra B
VAUXHALL Astra, Vectra

438178vNEW

 455942  1,1 Kw 2 (0) c

 12 V 40°D p10 

  
SEAT Toledo
VOLKSWAGEN Bora, Corrado, Golf, Lupo, Passat, 

PassatV

 455930  1,8 Kw 3 (0) c

 12 V 40°D p9/11 

  
AUDI A3, S3
SEAT Alhambra, Cordoba, CordobaV, 

Ibiza, Inca, Leon, Toledo
SKODA Octavia
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Corrado, Golf, Golf 

Cabriolet, GolfV, New Beetle, 
Passat, Passat V, PassatV, Polo 
V, Polo VII, Sharan, Transporter, 

Vento
438075vNEW

 455933  2 Kw 2 (2) b

 12 V 30°E p10 

  
AUDI 80, 90, A4, A6, Cabriolet
SKODA Superb
VOLKSWAGEN Passat V, Transporter

438072vNEW

 455936  1,4 Kw 3 (3) b

 12 V 32°D p11 

  
ARO 10
OPEL Arena
RENAULT Clio, Kangoo, Mégane, Mégane 

Classic, Trafic
VAUXHALL Arena

438074vNEW
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 455950  0,85 Kw 3 (3) b

 12 V 38°D p8 

  
DACIA Logan
NISSAN Kubistar
RENAULT Clio, Kangoo, Mégane Classic, 

Thalia
438081vNEW

 455951  1 Kw 2 (0) b

 12 V 78°E p9 

  
HONDA Civic

438082vNEW

 455954  2 Kw 3 (2) b

 12 V 32°E p10 

  
NISSAN Interstar
OPEL Movano A
RENAULT Avantime, Espace, Laguna, 

Laguna Nevada, Master, Safrane, 
Trafic, Vel Satis

VAUXHALL Movano A
438158vNEW

 455955  1,4 Kw 3 (1) b

 12 V 55°E p10 

  
CITROËN AX, AX -, Saxo, Xsara, ZX
PEUGEOT 106, 306, 106 - Restyling

438086vNEW

 455943  2 Kw 3 (3) b

 12 V 32°D p11 

  
RENAULT Clio, Espace, Express, Kangoo, 

Kangoo Extra, Laguna, Laguna 
Nevada, Master, Mégane, 

Mégane Classic, Mégane Scénic, 
R11, R19, R21, R21 Nevada, R9, 

Scénic, Super 5
432672vNEW

 455947  1,3 Kw 2 (2) b

 12 V 31°E p9 

  
DAEWOO Chairman, Korando KJ, Musso
MERCEDES Classe C, Classe CLK, Classe E, 

Classe ML, Classe SLK, Classe V, 
Sprinter, Vito, W124

SSANGYONG Korando
VOLKSWAGEN LT

432675vNEW

 455948  2,2 Kw 2 (2) b

 12 V ° p10 

  
MERCEDES Classe S, Coupé CL

438078vNEW

 455949  1,3 Kw 2 (0) b

 12 V 38°E p9/10 

  
MERCEDES Classe A, Classe B

438079vNEW
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 455960  1,4 Kw 3 (3) b

 12 V 55°D p10 

  
CITROËN C4, C4 Picasso, C5, C8, Evasion, 

Jumpy, Synergie, Xsara, Xsara 
Picasso

FIAT Scudo, Ulysse
PEUGEOT 206, 307, 406, 407, 607, 806, 807, 

307 Restyling, Expert, Ranch
438091vNEW

 455961  0,85 Kw 3 (3) b

 12 V 55°D p9 

  
CITROËN C4, C4 Picasso, C5, C8, Dispatch, 

Evasion, Jumpy, Synergie, Xsara, 
Xsara Picasso

FIAT Scudo, Ulysse
LANCIA Phedra, Zeta
PEUGEOT 206, 307, 406, 407, 607, 806, 807, 

307 Restyling, Expert
438092vNEW

 455962  0,8 Kw 3 (1) b

 12 V 55°E p9 

  
CITROËN Berlingo, C2, C3, C3 Pluriel, C4, 

Nemo, Saxo, Xsara, Xsara Picasso
PEUGEOT 206, 306, 307, 106 - Restyling, 

Partner, Ranch
438093vNEW

 455956  1,3 Kw 3 (0) b

 12 V ° p10 

  
CITROËN C5, C6, C8
FIAT Ulysse
LANCIA Phedra
PEUGEOT 406, 407, 607, 807
RENAULT Avantime, Clio, Laguna, Laguna 

Nevada
438087vNEW

 455957  2 Kw 3 (2) b

 12 V 27°D p11 

  
OPEL Movano A
RENAULT Master
VAUXHALL Movano A

438088vNEW

 455958  1,3 Kw 3 (3) b

 12 V 33°E p9 

  
FIAT Seicento

438089vNEW

 455959  1,9 Kw 4 (3) b

 12 V 56°E p11 

  
NISSAN Interstar, Primastar
OPEL Movano A, Vivaro
RENAULT EspaceV, Master, Mégane, 

Scenic, Trafic
VAUXHALL Movano A, Vivaro

438090vNEW
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 455967  0,8 Kw 2 (2) b

 12 V 37°E p8 

  
HYUNDAI Amica, Atos, Atos Prime, Atoz, 

Getz
438101vNEW

 455968  1,2 Kw 2 (2) b

 12 V 38°D p8 

  
HYUNDAI Coupé, Elantra, Lantra, Matrix, 

Trajet
KIA Cerato

438102vNEW

 455969  1,2 Kw 2 (2) b

 12 V 38°D p8 

  
HYUNDAI Coupé, Elantra, Highway Van, 

Lantra, Matrix, Tiburon, Trajet, 
Tucson

KIA Cerato
438103vNEW

 455970  1,3 Kw 3 (2) b

 12 V 31°E p9 

  
BMW M3, Z3, Z4

438094vNEW

 455963  0,9 Kw 2 (2) b

 12 V 54°E p8 

  
GALLOPER Santamo
HYUNDAI Accent, Elantra, Excel, Lantra, 

Pony, Santamo, Scoupe, Sonata
KIA Joice
MITSUBISHI Colt, Eclipse, Galant, L 300, L200, 

L300, L400, Lancer, Lancer F, 
Lancer F V, Lancer FV, Pajero 1, 

Pajero 2, Shogun 1, Space Gear, 
Space Wagon, Starion

438097vNEW

 455964  0,9 Kw 2 (2) b

 12 V 54°E p8 

  
HYUNDAI Accent, Elantra, Excel, Lantra, 

Pony, Scoupe, Sonata
MITSUBISHI Colt, Galant

438098vNEW

 455965  1,2 Kw 2 (2) b

 12 V 30°E p8 

  
HYUNDAI H1, H1 Mini Bus, Highway Van, 

Santa Fé, Sonata, Sonica, Trajet
KIA Magentis, Sorento

438099vNEW

 455966  1,2 Kw 2 (2) b

 12 V 25°E p8 

  
HYUNDAI Sonata, Sonica, XG
KIA Magentis

438100vNEW
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 455976  1,3 Kw 3 (3) b

 12 V 56°E p11 

  
RENAULT Kangoo, Mégane, Mégane 

Classic, Scénic
438112vNEW

 455977  0,8 Kw 2 (0) c

 12 V 45°D p9 

  
SKODA Favorit, Felicia
VOLKSWAGEN Caddy

 455978  1,8 Kw 3 (3) b

 12 V 63°E p10 

  
FORD Escort V, Escort VI, P100 Pick-up, 

Sierra
 455979  1,1 Kw 3 (0) c

 12 V 57°E p10 

  
VOLKSWAGEN Transporter

 455980  1 Kw 2 (0) b

 12 V 53°D p9 

  
HONDA Civic

438132vNEW

 455971  2,1 Kw 4 (3) b

 12 V 56°E p11 

  
NISSAN Primera 2
OPEL Movano A
RENAULT Clio, EspaceV, Laguna, Master, 

Mégane, Modus, Scenic, Thalia
SUZUKI Grand Vitara
VAUXHALL Movano A

438095vNEW

 455972  2,1 Kw 4 (3) b

 12 V 56°E p11 

  
VOLVO S40, V40

438096vNEW

 455974  0,85 Kw 3 (3) b

 12 V 50°E p8 

  
NISSAN Kubistar
RENAULT Clio, Kangoo, Laguna, Laguna 

Nevada, Mégane, Mégane 
Classic, Mégane Scénic, Scénic, 

Thalia
438110vNEW

 455975  1,3 Kw 2 (2) b

 12 V 33°E p9 

  
FIAT Multipla
LANCIA Lybra
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 458003  2,5 Kw 2 (2) b

 12 V 30°E p10 

  
MERCEDES Classe G

 458027  1,1 Kw 2 (1) b

 12 V 75°E p9 

  
TOYOTA Celica

 458041  1,8 Kw 3 (0) c

 12 V 60°D p10/11 

  
VOLKSWAGEN Transporter

438077vNEW

 458116  1,1 Kw 3 (3) b

 12 V 29°E p10 

  
FORD FiestaV, FiestaV 95, Focus, Puma
MAZDA Mazda 2

 458117  0,8 Kw 3 (3) b

 12 V 29°E p10 

  
FORD FiestaV, FiestaV 95, Focus, Puma

 455981  0,9 Kw 4 (2) b

 12 V 55°E p9 

  
SEAT Arosa, Cordoba, CordobaV, Ibiza, 

Inca
VOLKSWAGEN Caddy, Derby, Golf, Golf 

Cabriolet, GolfV, Lupo, Polo, Polo 
V, Polo VII, Vento

 455982  1,4 Kw 4 (2) b

 12 V 37°D p11 

  
CITROËN Berlingo, C1, C2, C3, C3 Picasso, 

C3 Pluriel, C4, C4 Picasso, C5, 
Dispatch, Jumpy, Nemo, Xsara

PEUGEOT 107, 206, 207, 208, 307, 308, 407, 
1007, 206+, 307 Restyling, Bipper, 

Expert, Partner, Ranch
438133vNEW

 455983  0,75 Kw 3 (3) b

 12 V 50°E p9 

  
RENAULT Clio, Kangoo

438134vNEW

 455984  0,7 Kw 2 (1) b

 12 V 35°E p8 

  
NISSAN Micra

438135vNEW
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 458162  0,9 Kw 2 (1) b

 12 V 47°D p9 

  
FIAT Grande Punto, Idea, Nuova 500, 

Panda, Stilo
LANCIA Ypsilon

438144vNEW

 458163  1,3 Kw 2 (2) b

 12 V 33°E p9 

  
FIAT Albea, Brava, Bravo, Doblo, Doblo 

Cargo, Marea, Multipla, Palio, 
Palio Week End, Siena, Stilo

LANCIA Dedra
438145vNEW

 458164  1,3 Kw 2 (0) b

 12 V 37°D p10 

  
MERCEDES Classe A, Vaneo

438146vNEW

 458165  0,8 Kw 2 (0) b

 12 V 32°D p8 

  
MERCEDES Classe A, Vaneo

438147vNEW

 458118  1,9 Kw 3 (2) b

 12 V 48°D p10 

  
FORD FiestaV, Focus

438148vNEW

 458159  0,7 Kw 2 (1) b

 12 V 54°D p8 

  
NISSAN Almera, Almera Tino, Primera, 

Primera 2
438137vNEW

 458160  0,9 Kw 3 (0) c

 12 V 40°D p9 

  
AUDI S3
SEAT Ibiza, Leon
SKODA Octavia
VOLKSWAGEN GolfV, New Beetle, Sharan

438138vNEW

 458161  2,5 Kw 2 (0) b

 12 V 75°D p9 

  
NISSAN Cabstar, King Cab, Pathfinder, 

Pick-up, Terrano, Trade, Urvan
438141vNEW
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 458170  0,7 Kw 2 (1) b

 12 V 35°E p8 

  
NISSAN Micra

438156vNEW

 458171  2,2 Kw 2 (2) b

 12 V ° p10 

  
MERCEDES Classe S, Coupé CL

438157vNEW

 458172  2,2 Kw 4 (3) b

 12 V 32°E p10 

  
NISSAN Interstar, Kubistar, Primastar
OPEL Movano A, Vivaro
RENAULT Avantime, Laguna, Master, Trafic, 

Vel Satis
VAUXHALL Movano A, Vivaro

438158vNEW

 458173  0,8 Kw 2 (0) c

 12 V 40°D p8 

  
NISSAN 100 NX, Almera, Sunny

438159vNEW

 458166  1,6 Kw 3 (2) b

 12 V 90°D E p10 

  
BMW Série 1, Série 3, Série 5 LCI, X3, 

X3 LCI
438151vNEW

 458167  2 Kw 2 (0) c

 12 V 42°D p11 

  
AUDI TT
FORD Galaxy
SEAT Alhambra, CordobaV, Ibiza, Leon, 

Toledo
SKODA Fabia, Octavia
VOLKSWAGEN Bora, Golf V, GolfV, New Beetle, 

Polo VII, Sharan
438152vNEW

 458168  0,8 Kw 3 (0) c

 12 V 40°E p9 

  
MG MG ZS
ROVER 25, 45, 111, 114, 200, 400, Metro, 

Streetwise
 458169  2 Kw 2 (1) b

 12 V ° p10 

  
OPEL Astra G, Frontera B, Omega B, 

Signum, Sintra, Vectra B, Vectra 
C, Zafira A

SAAB 9-3, 9-5
VAUXHALL Astra, Frontera B, Omega, 

Signum, Sintra, Vectra, Vectra C, 
Zafira
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 458182  1,7 Kw 3 (2) b

 12 V 39°D p9 

  
AUDI A8

438167vNEW

 458184  1,2 Kw 2 (1) b

 12 V 32°E p9 

  
CHEVROLET Captiva
OPEL Antara, Astra G, Astra H, Omega 

B, Sintra, Speedster, Vectra B, 
Zafira A, Zafira B

VAUXHALL Antara, Astra, Omega, Sintra, VX 
220, Zafira

 458185  1,5 Kw 4 (2) b

 12 V 37°D p11 

  
CITROËN Berlingo, C1, C2, C3, C3 Picasso, 

C3 Pluriel, C4, C4 Picasso, C5, 
DS3, DS4, Xsara Picasso

PEUGEOT 107, 206, 207, 208, 307, 308, 407, 
508, 1007, 3008, 5008, 206+, 307 

Restyling, Bipper, Partner
TOYOTA Aygo
VOLKSWAGEN Polo VII

438166vNEW

 458186  1,7 Kw 3 (2) b

 12 V 27°D p9 

  
AUDI A8
VOLKSWAGEN Touareg

438167vNEW

 458178  2,4 Kw 4 (3) b

 12 V 32°E p10 

  
RENAULT EspaceV, Laguna, Vel Satis
VAUXHALL Meriva A, Tigra Twintop

 458179  0,85 Kw 3 (3) b

 12 V 50°E p8 

  
DACIA Logan
NISSAN Kubistar
RENAULT Clio, Fluence/Mégane Génération, 

Kangoo, Laguna, Mégane, 
Mégane Classic, Scenic, Thalia

438163vNEW

 458180  1,9 Kw 3 (3) b

 12 V 56°D p11 

  
CITROËN C4, C4 Picasso, C5, C8, Dispatch, 

DS4, DS5, Jumpy, Xsara
PEUGEOT 307, 406, 407, 508, 607, 807, 307 

Restyling, Expert
438165vNEW

 458181  1,7 Kw 3 (2) b

 12 V 27°D p9 

  
AUDI 100, S6, S6 Plus Quattro, V8

438161vNEW
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 458191  1,3 Kw 2 (1) b

 12 V 75°E p9 

  
ALFA ROMEO Mi.To
FIAT Albea, Doblo, Doblo Cargo, 

Fiorino, Grande Punto, Grande 
Punto Actual, Idea, Linea, Nuova 

500, Panda, Punto
LANCIA Musa, Ypsilon

438168vNEW

 458192  2,2 Kw 3 (1) b

 12 V 35°E p9 

  
IVECO Daily

438169vNEW

 458194  1,4 Kw 3 (0) b

 12 V 43°E p9 

  
ALFA ROMEO 75, 90, 155, GTV, Spider

 458195  1,4 Kw 3 (0) b

 12 V 41°E p9 

  
ALFA ROMEO 147, 155, 156, 164, 166, GT, GTV, 

Spider
FIAT Croma
LANCIA Kappa, Thema, Thesis

 458187  0,9 Kw 3 (2) b

 12 V 38°E p8 

  
KIA Carens, Clarus, Credos, Leo, 

Mentor, Retona, Sephia, Sportage
MAZDA 121, 323, 626, MX5

438115vNEW

 458188  0,9 Kw 2 (0) b

 12 V 75°D p9/10 

  
OPEL Agila, Ascona C, Astra Classic, 

Astra F, Astra G, Astra H, Combo, 
Combo Tour, Corsa A, Corsa 

B, Corsa C, Corsa D, Kadett D, 
Kadett E, Tigra, Tigra Twintop, 

Vectra A, Vectra B, Vectra C, 
Zafira A, Zafira B

VAUXHALL Agila, Astra, Astra Belmont, 
Cavalier, Corsa, Nova

 458189  0,9 Kw 4 (4) b

 12 V 56°E p9 

  
RENAULT Clio, Espace, Laguna, Laguna 

Nevada, Mégane, Mégane 
Classic, Scénic

 458190  1,4 Kw 3 (2) b

 12 V 40°E p9 

  
RENAULT Laguna Nevada, Safrane
VOLVO 850, C70, S40, S60, S70, S80, 

V40, V70, XC 70, XC 90
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 458206  1,2 Kw 2 (2) b

 12 V 57°E p8 

  
NISSAN 100 NX, Almera, Primera, Sunny

 458207  1,2 Kw 3 (2) b

 12 V 38°E p10 

  
MAZDA 626, MX6

600782vNEW

 458208  2,3 Kw 3 (3) b

 12 V 29°E p9 

  
IVECO Daily 99
RENAULT Master Propulsion
RENAULT VEHICULES 
INDUSTRIELS

Mascott

 458210  2 Kw 4 (3) b

 12 V 32°E p10 

  
OPEL Movano A
RENAULT Master
VAUXHALL Movano A

438170vNEW

 458196  0,9 Kw 4 (3) b

 12 V 56°E p9 

  
OPEL Vivaro
RENAULT Avantime, Clio, EspaceV, Laguna, 

Mégane, Scenic, Trafic, Vel Satis
VAUXHALL Vivaro

 458202  2,2 Kw 3 (3) b

 12 V 63°E p10 

  
FORD Escort V, Escort VI, P100 Pick-up, 

Sierra
 458204  0,8 Kw 3 (1) b

 12 V 35°E p9 

  
AUTOBIANCHI Y10
FIAT Cinquecento, Punto, Seicento, 

Uno Mondo, Uno R89
LANCIA Y10 R92

 458205  0,8 Kw 2 (2) b

 12 V 36°E p8 

  
CHEVROLET Matiz, Spark
DAEWOO Matiz
SUZUKI Wagon R

438198vNEW
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 458214  1,1 Kw 2 (0) c

 12 V 41°D p10 

  
AUDI A3
SEAT Altea, CordobaV, Ibiza, IbizaV, 

Leon, Toledo
SKODA Fabia, OctaviaV, Roomster
VOLKSWAGEN Golf V, Golf V Plus, Golf VI, Golf 

VI Plus, Polo VII, Polo VIII, PoloX
438172vNEW

 458215  1,1 Kw 2 (0) c

 12 V 41°D p10 

  
AUDI A3, A3 Cabriolet
SEAT Altea, CordobaV, IbizaV, Leon, 

Toledo
SKODA Fabia, OctaviaV
VOLKSWAGEN Golf V, Golf V Plus, Golf VI, Golf 

VI Plus, Jetta, JettaV
438173vNEW

 458216  1,1 Kw 2 (0) c

 12 V 42°D p10 

  
AUDI A3, A3 Cabriolet, Q3, S3, TT
SEAT Altea, IbizaV, Leon, Toledo
SKODA Fabia, OctaviaV, Roomster, 

Superb, Yeti
VOLKSWAGEN Eos, Golf V, Golf V Plus, Golf VI, 

Jetta, JettaV, New Beetle, Passat 
CC, Passat VI, Passat VII, Polo 
VIII, Scirocco, Tiguan, Touran

438174vNEW

 458211  1,4 Kw 2 (1) b

 12 V 58°D p9 

  
AUDI A4, A4 Cabriolet, A6, A6 Allroad, 

A8, Cabriolet, Coupé, RS4 
Quattro, S4

SKODA Superb
VOLKSWAGEN Passat V

 458212  2 Kw 3 (0) b

 12 V 36°D p9 

  
ALFA ROMEO 145, 146, 147, 156, 159, 166, GT, 

Mi.To
CADILLAC BLS
FIAT Brava, Bravo, Croma, Doblo, 

Doblo Cargo, Grande Punto, Idea, 
Marea, Marengo, Multipla, Palio 

Week End, Punto, Stilo, Strada 
Pick-up

LANCIA Delta, Kappa, Lybra, Musa
OPEL Astra H, Astra J, Insignia, 

Signum, Vectra C, Zafira B, Zafira 
C

SAAB 9-3, 9-5 Restylé
VAUXHALL Astra, Insignia, Signum, Vectra 

C, Zafira
 458213  1,1 Kw 3 (0) c

 12 V 44°D p10 

  
AUDI A3, A3 Cabriolet, TT
SEAT Altea, Ibiza, Leon, Toledo
SKODA OctaviaV, Superb, Yeti
VOLKSWAGEN Eos, Golf V, Golf V Plus, Golf 

VI, Golf VI Plus, Jetta, JettaV, 
New Beetle, Passat CC, Passat 

VI, Passat VII, Polo VII, Polo VIII, 
Scirocco, Touran, Transporter, 

Transporter 7J/7H
438171vNEW
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 458221  1,1 Kw 2 (0) c

 12 V 42°D p10 

  
AUDI A3, S3, TT
FORD Galaxy
SEAT Alhambra, Cordoba, Ibiza, Leon, 

Toledo
SKODA Octavia
VOLKSWAGEN Bora, Corrado, Golf, GolfV, New 

Beetle, Passat, PassatV, Sharan
 458222  1,4 Kw 2 (1) b

 12 V 38°D p9 

  
SAAB 900, 9000, 9-3, 9-5

 458223  1,7 Kw 2 (0) b

 12 V 30°D p10 

  
MERCEDES Classe A, Vaneo

 458224  1,1 Kw 2 (0) b

 12 V 86°D p9 

  
OPEL Astra G, Vectra B, Zafira A
VAUXHALL Astra, Vectra, Zafira

 458217  2 Kw 3 (0) c

 12 V 42°D p11 

  
AUDI A3, A3 Cabriolet
SEAT Altea, CordobaV, Ibiza, IbizaV, 

Leon, Toledo
SKODA Fabia, OctaviaV, Roomster, 

Superb
VOLKSWAGEN Caddy, Golf V, Golf V Plus, GolfV, 

Jetta, Passat VI, Polo VI, Polo 
VII, Polo VIII, Touran, Transporter 

7J/7H
438175vNEW

 458218  2 Kw 2 (0) c

 12 V 42°D p11 

  
AUDI A3, TT
SEAT Altea, CordobaV, Ibiza, Leon, 

Toledo
SKODA Fabia, OctaviaV, Superb
VOLKSWAGEN Caddy, Eos, Golf V, Golf V Plus, 

Jetta, Passat CC, Passat VI, Polo 
VIII, Touran, Transporter 7J/7H

 458219  1,4 Kw 2 (1) b

 12 V 45°D p13 

  
OPEL Astra G, Astra H, Astra J, Combo, 

Combo Tour, Corsa C, Corsa D, 
Meriva A, Zafira B

VAUXHALL Astra, Carlton, Combo, Corsa, 
Meriva A, Meriva B, Zafira

 458220  2 Kw 2 (2) b

 12 V 64°D p10 

  
AUDI A4, A4 Cabriolet, A6, A6 Allroad, 

A8
SKODA Superb
VOLKSWAGEN Passat V
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 458229  0,9 Kw 3 (0) c

 12 V 40°E p9 

  
MG MG ZR
ROVER 25, 45, 200, 400, 200 Coupé/

Cabriolet, Streetwise
 458230  0,9 Kw 3 (1) b

 12 V 40°D p9 

  
FIAT Brava, Bravo, Marea

 458231  1,7 Kw 2 (2) b

 12 V 54°D p9 

  
AUDI A4, A6
VOLKSWAGEN Passat V

438184vNEW

 458232  1,7 Kw 3 (2) b

 12 V 40°E p9 

  
VOLVO 850, 940, 960, S80, S90, V90

 458233  1,0 Kw 3 (2) b

 12 V 45°E p10 

  
MAZDA 323, 626, MPV, MX6, Premacy

438116vNEW

 458225  1,2 Kw 2 (0) c

 12 V 37°E p9 

  
BMW MOTO R1200GS, R1200R, R1200RT, 

R1200S
438177vNEW

 458226  0,8 Kw 3 (3) b

 12 V 40°D p9 

  
DACIA Logan, Sandero
RENAULT Clio, Kangoo, Mégane, Mégane 

Classic
438081vNEW

 458228  1,1 Kw 2 (0) b

 12 V 75°D p10 

  
CHEVROLET Aveo, Kalos, Lacetti, Nubira, 

Rezzo, Tacuma
DAEWOO Aranos, Espero, Kalos, Lacetti, 

Nexia, Nubira
OPEL Agila, Astra Classic, Astra F, 

Astra G, Astra H, Combo, Combo 
Tour, Corsa A, Corsa B, Corsa 
C, Corsa D, Kadett E, Meriva 

A, Tigra, Tigra Twintop, Vectra 
A, Vectra B, Vectra C, Zafira A, 

Zafira B
VAUXHALL Agila, Astra, Astra Belmont, 

Astramax, Cavalier, Combo, 
Corsa, Meriva A, Nova, Tigra, 

Tigra Twintop, Vectra, Vectra C, 
Zafira

438183vNEW
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 458239  1,4 Kw 3 (0) b

 12 V ° p12 

  
DACIA Logan
NISSAN Almera, Kubistar, Micra
RENAULT Clio, Kangoo, Mégane, Modus, 

Scenic, Thalia
 458248  1 Kw 2 (1) b

 12 V 80°D p8 

  
CITROËN C1
PEUGEOT 107
TOYOTA Aygo

438192vNEW

 458249  1,9 Kw 3 (3) b

 12 V 56°D p11 

  
CITROËN C5, C8, Jumper, Relay
FIAT Ulysse
LANCIA Phedra
PEUGEOT 406, 407, 607, 807, Boxer

438193vNEW

 458256  2,2 Kw 2 (2) b

 12 V 25°E p10 

  
CHRYSLER 300C

438195vNEW

 458234  1,1 Kw 3 (3) b

 12 V 42°D p10 

  
FORD Escort, Escort V, Escort VI, 

EscortV, Fiesta 83, Fiesta 89, 
Orion, Scorpio, Sierra

 458236  1,5 Kw 2 (2) b

 12 V 90°D E p10 

  
BMW M5, M5 LCI, M6

438188vNEW

 458237  2,2 Kw 4 (2) b

 12 V 38°D p11 

  
CITROËN Berlingo, C2, C3, C3 Picasso, 

C4, C4 Aircross, C4 Picasso, 
C5, Dispatch, DS4, DS5, Xsara 

Picasso
PEUGEOT 206, 207, 208, 307, 308, 407, 

508, 807, 1007, 3008, 5008, 307 
Restyling, Partner

438189vNEW

 458238  1,1 Kw 3 (2) b

 12 V 31°E p9 

  
AUDI A4, A4 Cabriolet, A6
SEAT Exeo

438190vNEW
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 458288  2 Kw 2 (0) c

 12 V 70°D p11 

  
HONDA Accord V
ROVER 200, 400, Maestro, Montego

 458289  2,5 Kw 5 (5) b

 12 V 56°D p11 

  
CITROËN C Crosser, C4, C4 Picasso, C5, C6, 

C8, DS4, DS5
PEUGEOT 308, 407, 508, 807, 3008, 4007, 

5008
438200vNEW

 458290  2,4 Kw 4 (3) b

 12 V 56°E p11 

  
RENAULT Laguna, Scenic

438201vNEW

 458291  2,2 Kw 3 (3) b

 12 V 36°D p10/11 

  
OPEL Vivaro
RENAULT EspaceV, Mégane, Scenic, Trafic, 

Vel Satis
VAUXHALL Vivaro

438202vNEW

 458263  0,9 Kw 4 (4) b

 12 V 56°E p9 

  
RENAULT Laguna

 458265  2,2 Kw 3 (3) b

 12 V 58°D p10 

  
FIAT Brava, Bravo, Tempra MQ 93

438053vNEW

 458274  0,9 Kw 4 (3) b

 12 V 56°E p9 

  
NISSAN Primastar
RENAULT Avantime, Clio, Espace, EspaceV, 

Laguna, Laguna Nevada, Mégane, 
Mégane Classic, Scenic, Trafic, 

Vel Satis
 458277  1,4 Kw 3 (3) b

 12 V 55°D p10 

  
CITROËN C4, C5, C8, Evasion, Jumpy, 

Synergie, Xsara, Xsara Picasso
FIAT Scudo, Ulysse
LANCIA Phedra
PEUGEOT 206, 307, 406, 407, 607, 806, 807, 

Expert
438197vNEW
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 458317  1,4 Kw 2 (2) b

 12 V 60°E p9 

  
NISSAN 100 NX, 200 SX, Almera, Almera 

Tino, Pathfinder, Primera, Serena, 
Sunny, Vanette Cargo

 458318  1 Kw 2 (2) b

 12 V 45°E p8 

  
SUZUKI Baleno

 458319  0,8 Kw 2 (2) b

 12 V 45°E p8 

  
SUBARU G3X Justy, Justy
SUZUKI Alto, Baleno, Swift RS, Swift SF, 

Wagon R+
 458320  1 Kw 2 (1) b

 12 V 40°E p9 

  
TOYOTA Yaris, Yaris Verso

 458321  1 Kw 2 (2) c

 12 V 82°E p8 

  
SUBARU Forester 1, Forester 2, Impreza, 

Legacy 1, Legacy 2, Legacy 3, 
Legacy 4

 458310  1,4 Kw 2 (1) b

 12 V 45°E p10 

  
NISSAN Bluebird, Prairie

 458311  0,8 Kw 2 (0) b

 12 V 30°E p9 

  
TOYOTA Corolla

 458312  1,2 Kw 2 (1) b

 12 V 30°E p8/12 

  
NISSAN Bluebird, Prairie

 458314  0,8 Kw 2 (1) b

 12 V 85°D p9 

  
TOYOTA Auris, Avensis, Celica, Corolla, 

Corolla Verso, MR 2, RAV4
 458315  1,4 Kw 2 (2) b

 12 V 105°E p10 

  
TOYOTA Corolla
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 458328  1,4 Kw 2 (0) b

 12 V 67°D p10 

  
TOYOTA Avensis Verso, Corolla, Corolla 

Verso, Picnic, RAV4
 458351  1,8 Kw 2 (1) b

 12 V 75°E p10 

  
OPEL Agila, Astra H, Astra J, Corsa D
VAUXHALL Agila, Astra, Corsa, Meriva B

438212vNEW

 458364  1,5 Kw 3 (3) b

 12 V 45°D p10 

  
BMW M3, M3 LCI, Série 3

438213vNEW

 458366  1,7 Kw 4 (3) b

 12 V 56°E p11 

  
RENAULT Kangoo, Mégane, Mégane 

Classic, Scénic
438090vNEW

 458322  1,2 Kw 2 (2) c

 12 V 82°E p9 

  
SUBARU Impreza, Legacy 1

 458323  1 Kw 2 (2) c

 12 V 82°E p9 

  
SUBARU Legacy 1, Legacy 2

 458324  2 Kw 2 (0) b

 12 V ° p9 

  
HYUNDAI Elantra, Grandeur/Azera, Santa 

Fé, Santa Fé 2, Sonata, Trajet, 
Tucson

KIA Carens, Cerato, Magentis, 
Sportage

 458326  1 Kw 3 (1) b

 12 V 38°E p8 

  
MAZDA 323, Demio, MX5

 458327  0,7 Kw 2 (1) b

 12 V ° p8 

  
TOYOTA Yaris
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 458374  1,4 Kw 2 (0) b

 12 V ° p11 

  
FORD Mondeo 2000, Mondeo 2005

 458375  1,2 Kw 2 (1) b

 12 V 75°E p9 

  
OPEL Agila, Astra H, Combo, Combo 

Tour, Corsa C, Corsa D, Meriva A, 
Tigra Twintop

VAUXHALL Agila, Corsa, Meriva A, Tigra 
Twintop
438212vNEW

 458378  2 Kw 3 (0) b

 12 V ° p9 

  
LAND ROVER Defender, Discovery

 458379  2 Kw 3 (1) b

 12 V 90°D p9 

  
LAND ROVER Freelander
MG MG ZT
ROVER 75

 458380  1,4 Kw 3 (0) b

 12 V ° p10 

  
FORD Tourneo Connect, Transit Connect 

TC7

 458367  2,2 Kw 3 (3) b

 12 V 36°D p10 

  
NISSAN Qashqai, X-Trail
RENAULT Koleos

438217vNEW

 458370  1,1 Kw 3 (3) b

 12 V 34°E p10 

  
FORD Fiesta V, Fiesta V 2002, Focus, 

Focus C-MAX, Focus Coupé 
Cabriolet, Fusion

 458372  1,1 Kw 2 (0) c

 12 V 54°E p10 

  
AUDI A3
SEAT IbizaV, Leon
SKODA Fabia, OctaviaV, Roomster, Yeti
VOLKSWAGEN Golf V, Golf V Plus, Golf VI, Golf 

VI Plus, Jetta, Passat CC, Passat 
VI, PoloX, Scirocco

438219vNEW

 458373  2 Kw 2 (1) b

 12 V 65°D p8 

  
TOYOTA Avensis, Corolla Verso

438271vNEW
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 458387  2,4 Kw 4 (3) b

 12 V ° p10 

  
RENAULT Laguna, Latitude

438223vNEW

 458388  1,2 Kw 3 (3) b

 12 V 14°D p10 

  
DACIA Lodgy, Logan
RENAULT Clio, Kangoo, Laguna, Mégane, 

Modus, Scenic, Thalia, Twingo
438224vNEW

 458389  2 Kw 3 (0) c

 12 V 42°D p12 

  
AUDI A3, A3 Cabriolet
SEAT Altea, IbizaV
SKODA Fabia, Roomster, Superb
VOLKSWAGEN CaddyV, Golf VI, Golf VI Plus, 

JettaV, New Beetle, Passat VI, 
Touran, Transporter

438225vNEW

 458390  2 Kw 2 (0) c

 12 V 42°D p12 

  
AUDI A1, A3, A3 Cabriolet
SEAT Altea, IbizaV, Leon
SKODA OctaviaV, Superb, Yeti
VOLKSWAGEN CaddyV, Eos, Golf VI, Golf VI Plus, 

Jetta, JettaV, New Beetle, Passat 
CC, Passat VI, Passat VII, Tiguan, 

Touran, Transporter
438226vNEW

 458381  2 Kw 3 (0) b

 12 V ° p15 

  
LAND ROVER Freelander
ROVER 75

 458382  1,2 Kw 2 (0) b

 12 V 30°E p9 

  
NISSAN Pick-up, Terrano

 458385  1,1 Kw 2 (0) c

 12 V 40°D p9 

  
AUDI A3, S3
FORD Galaxy
SEAT Alhambra, Inca, Leon, Toledo
SKODA Octavia
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Golf Cabriolet, 

GolfV, Jetta, New Beetle, Polo VI, 
Sharan

 458386  2,2 Kw 3 (2) b

 12 V ° p9 

  
BMW Série 3, Série 5, Série 7, X5
LAND ROVER Range Rover
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 458397  2,2 Kw 2 (1) b

 12 V 18°D p10 

  
AUDI A4, A4 Allroad Quattro, A5, A5 

Cabriolet
438232vNEW

 458403  1,2 Kw 2 (1) b

 12 V 58°E p9 

  
BMW Série 1, Série 1 LCI, Série 3, 

Série 5, Série 6 Cabriolet, Série 
6 Coupé, Série 6 LCI, Série 7, X1, 

X3 LCI, X3 SAV, X5, X6, Z4
438272vNEW

 458404  1,2 Kw 2 (0) c

 12 V 74°D p10 

  
VOLKSWAGEN Passat CC

438238vNEW

 458405  1,2 Kw 2 (0) b

 12 V 19°D p10 

  
AUDI A4, A5, A5 Cabriolet, Q7, S4, S5, 

S5 Cabriolet
438239vNEW

 458391  2 Kw 2 (0) c

 12 V 54°E p12 

  
AUDI A3
SEAT IbizaV
SKODA Fabia, OctaviaV
VOLKSWAGEN CaddyV, Golf V, Golf VI, Golf VI 

Plus, Jetta, PoloX
438227vNEW

 458392  1,4 Kw 3 (3) b

 12 V 60°E p9 

  
RENAULT Mégane, Scenic

438228vNEW

 458393  1,1 Kw 2 (0) c

 12 V 42°D p10 

  
AUDI A3, A3 Cabriolet
SEAT Altea
SKODA Yeti
VOLKSWAGEN Caddy, CaddyV, Eos, Golf VI, 

JettaV, New Beetle, Passat VI, 
Touran
438229vNEW

 458395  2,4 Kw 2 (2) b

 12 V 73°E p11 

  
VOLKSWAGEN Crafter

438231vNEW
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 458414  2 Kw 3 (0) c

 12 V 46°D p13 

  
AUDI A1, A3, A3 Cabriolet
SEAT Altea, Leon
SKODA Fabia, Roomster, Superb, Yeti
VOLKSWAGEN CaddyV, Golf VI, Golf VI Cabriolet, 

Golf VI Plus, Passat VI, Passat VII, 
PoloX, Touran

438254vNEW

 458415  2,2 Kw 2 (2) b

 12 V 45°D p10 

  
NISSAN Navara

438255vNEW

 458416  2,2 Kw 2 (2) b

 12 V 71°E p10 

  
NISSAN Navara

438256vNEW

 458417  2 Kw 2 (0) c

 12 V 48°D p13 

  
AUDI A1, A3 Cabriolet, Q3
SEAT Alhambra, Altea, IbizaV, Leon
SKODA Citigo, Superb, Yeti
VOLKSWAGEN CaddyV, Eos, Golf VI, Golf VI Plus, 

Passat CC, Passat VII, Sharan, 
Tiguan, Touran

438257vNEW

 458406  0,9 Kw 3 (0) b

 12 V 38°E p8 

  
FIAT Brava, Bravo, Marea, Punto
LANCIA Ypsilon

 458407  0,8 Kw 3 (0) b

 12 V 38°E p8 

  
FIAT Palio, Palio Week End, Punto, 

Seicento, Siena
LANCIA Ypsilon

 458408  0,9 Kw 3 (0) b

 12 V 38°E p9 

  
FIAT Palio Week End, Punto, Seicento
LANCIA Ypsilon

 458411  2,2 Kw 2 (1) b

 12 V 7°E p12 

  
VOLKSWAGEN Amarok, Crafter

438243vNEW

 458412  2 Kw 2 (0) c

 12 V 53°E p12 

  
SEAT Altea
VOLKSWAGEN JettaV, PoloX

438252vNEW
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 458422  1,1 Kw 2 (0) c

 12 V 54°E p11 

  
AUDI A1
SKODA Fabia, Yeti
VOLKSWAGEN Golf VI, Jetta, JettaV, New 

Beetle, Passat CC, Passat VII, 
PoloX, Touran

438262vNEW

 458423  2,2 Kw 3 (3) b

 12 V 102°D p10 

  
RENAULT Laguna, Latitude, Master, 

Mégane, Scenic
438263vNEW

 458424  1,4 Kw 2 (2) b

 12 V 25°D p10 

  
MERCEDES Classe CLS

438264vNEW

 458425  1,4 Kw 2 (2) b

 12 V 25°E p10 

  
MERCEDES Classe S

438265vNEW

 458418  2 Kw 2 (0) c

 12 V 61°E p13 

  
SEAT Altea, Leon
VOLKSWAGEN CaddyV, Golf VI, Golf VI Plus, 

Jetta, JettaV, Passat VII, Touran
438258vNEW

 458419  2 Kw 2 (0) c

 12 V 79°E p13 

  
AUDI A3, A3 Cabriolet, Q3
SEAT Alhambra, Altea, Leon
VOLKSWAGEN CaddyV, Eos, Golf VI, Golf VI Plus, 

Passat CC, Passat VII, Sharan, 
Touran, Transporter

438259vNEW

 458420  2 Kw 2 (1) b

 12 V 144°E p13 

  
VOLKSWAGEN Touareg

438260vNEW

 458421  0,9 Kw 2 (0) c

 12 V 40°E p10 

  
AUDI A2
SEAT CordobaV, Ibiza
SKODA Fabia
VOLKSWAGEN Fox, GolfV, Lupo, New Beetle, 

Polo VII
438261vNEW
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 458431  1,2 Kw 2 (1) b

 12 V 166°E p9 

  
VOLKSWAGEN Amarok

438273vNEW

 458433  2,2 Kw 2 (2) b

 12 V 54°E p13 

  
GALLOPER Exceed, Galloper
HYUNDAI Galloper, H1, H1 Mini Bus, Plaza, 

Satellite, Starex, Terracan
600011vNEW

 458434  1,2 Kw 2 (2) b

 12 V 37°D p8 

  
HYUNDAI Matrix

600060vNEW

 458441  2,2 Kw 2 (2) b

 12 V 65°E p10 

  
MITSUBISHI Challenger, Galant, L200, 

Montero, Montero Sport, Pajero 
2, Pajero 3, Pajero Sport, Shogun 

2, Shogun 3
600081vNEW

 458426  1,4 Kw 2 (2) b

 12 V 23°E p10 

  
MERCEDES Classe CLS, Classe ML, Classe S

438266vNEW

 458427  1,4 Kw 2 (2) b

 12 V 20°D p10 

  
MERCEDES Classe CLS, Classe S

438267vNEW

 458428  1,2 Kw 2 (2) b

 12 V 4°D p9 

  
SEAT Exeo

438268vNEW

 458429  2 Kw 3 (3) b

 12 V 38°D p12 

  
RENAULT Scenic

438269vNEW

 458430  1,3 Kw 2 (1) b

 12 V 75°E p9 

  
OPEL Agila

438270vNEW
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 458460  1,4 Kw 3 (2) b

 12 V 30°E p9 

  
BMW Série 3, Série 5, Série 6, Série 7, 

X3, Z3, Z4
 458462  1,7 Kw 2 (2) b

 12 V 25°D p10 

  
DAEWOO Musso
MAYBACH Maybach
MERCEDES Classe C, Classe CLK, Classe CLS, 

Classe E, Classe G, Classe ML, 
Classe R, Classe S, Classe SL, 

Coupé CL, R129 Roadster, SLR, 
Viano, Vito

 458466  1,1 Kw 3 (2) b

 12 V 35°E p21/23 

  
FORD Courrier/Courier, Escort V, Escort 

VI, FiestaV, FiestaV 95
MAZDA 121

 458467  1,1 Kw 3 (1) b

 12 V 40°E p9 

  
SEAT Arosa, CordobaV, Ibiza
SKODA Fabia
VOLKSWAGEN Corrado, Lupo, Polo V, Polo VII, 

Transporter

 458443  0,9 Kw 2 (2) b

 12 V 54°E p8 

  
HYUNDAI Accent, Accent TR, Coupé, 

Elantra, Getz, Matrix, Tiburon
KIA Cerato, Joice

600084vNEW

 458445  2 Kw 2 (0) b

 12 V 90°D E p12 

  
CITROËN Jumper
FIAT Ducato
FORD Transit 2006
PEUGEOT Boxer

 458447  1,1 Kw 3 (3) b

 12 V 34°D p10 

  
FORD Fiesta V, Fiesta V 2002, FiestaV, 

Focus, Ka, StreetKa
 458448  1,4 Kw 3 (1) b

 12 V 30°E p10 

  
FORD Tourneo Connect, Transit Connect 

TC7
 458449  2 Kw 3 (3) b

 12 V 47°D p9 

  
FORD C-Max, Focus, Focus C-MAX
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 458483  1,2 Kw 2 (1) b

 12 V 50°D p8 

  
NISSAN 100 NX, Almera, Almera Tino, 

Pathfinder, Pick-up, Primera, 
Primera 2, Sunny, Terrano, Urvan, 

Vanette
 458484  1,7 Kw 2 (0) c

 12 V 39°E p10 

  
FORD Galaxy
VOLKSWAGEN Corrado, Golf, Passat, PassatV, 

Sharan, Vento
 458486  2,3 Kw 3 (3) b

 12 V 31°D p9 

  
CITROËN Jumper, Relay
FIAT Ducato, Multipla
PEUGEOT Boxer

 458491  2 Kw 2 (2) b

 12 V 57°E p10 

  
MITSUBISHI Pajero 1, Pajero 2, Shogun 1, 

Shogun 2
600072vNEW

 458470  2,7 Kw 2 (0) b

 12 V ° p19 

  
FORD Mondeo 2000, Mondeo 2005, 

Transit 2000, Transit 2006
JAGUAR X-Type

 458475  1,4 Kw 2 (1) b

 12 V 55°E p9 

  
BMW Série 3

 458476  1,1 Kw 3 (0) b

 12 V 37°D p9 

  
ALFA ROMEO 145, 146, 147, 155, 156
FIAT Brava, Bravo, Coupé, Marea
LANCIA Dedra, Delta MQ93, Kappa

 458481  1,7 Kw 3 (0) c

 12 V 45°E p12 

  
MAZDA 323, 626, MX3, MX6, Xedos 6, 

Xedos 9
 458482  1,1 Kw 2 (0) c

 12 V 40°E p10 

  
AUDI A2
SEAT CordobaV, Ibiza
SKODA Fabia
VOLKSWAGEN Bora, GolfV, Lupo, New Beetle, 

Polo VII
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 458504  2,2 Kw 3 (3) b

 12 V 58°D p9 

  
CITROËN Jumper, Relay
FIAT Ducato
PEUGEOT Boxer

 458505  1,1 Kw 3 (2) b

 12 V 55°D p9 

  
FIAT Albea, Brava, Bravo, Doblo, Doblo 

Cargo, Marea, Multipla, Palio, 
Siena, Stilo

LANCIA Lybra

 458506  2,2 Kw 2 (0) b

 12 V ° p10 

  
MITSUBISHI L 300, L200, L300, L400, Space 

Gear
 458508  1,2 Kw 3 (2) b

 12 V 20°E p9 

  
TOYOTA Previa/Tarago

 458514  1,8 Kw 2 (2) b

 12 V 77°D p9 

  
TOYOTA Avensis, Corolla, Corolla Verso

 458492  2 Kw 2 (0) c

 12 V 38°E p9 

  
SEAT Arosa
VOLKSWAGEN Lupo, Polo V

 458495  2 Kw 2 (2) b

 12 V 9°E p9 

  
VOLKSWAGEN LT, Passat V

 458498  0,9 Kw 2 (0) b

 12 V 60°E p9 

  
MINI MINI

 458500  1,4 Kw 3 (0) b

 12 V 41°E p9 

  
ALFA ROMEO 155

 458501  2,2 Kw 3 (0) b

 12 V ° p9 

  
RENAULT Master
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 458528  1,8 Kw 3 (0) 

 12 V 45°D p13 

  
BMW Série 3

 458529  2,2 Kw 2 (0) c

 12 V 50°D p9 

  
G.M.E. Midi

 458538  2 Kw 2 (1) b

 12 V 9°E p9 

  
VOLKSWAGEN LT

 458550  2,1 Kw 3 (0) b

 12 V 37°E p9 

  
ALFA ROMEO 147, 156, 159, 166, Brera, GT, 

Mi.To, Spider
FIAT Bravo, Croma, Marea, Sedici, 

Stilo
LANCIA Delta, Kappa, Lybra, Thesis
SUZUKI SX4

 458556  2,2 Kw 3 (0) b

 12 V 46°D p11 

  
CHRYSLER Grand Voyager

 458517  1,4 Kw 2 (0) b

 12 V 60°D p9 

  
SAAB 9000

 458518  1,8 Kw 2 (1) c

 12 V 45°D p11 

  
HONDA Accord VI, Civic, Civic Aerodeck
MG MG F, MG ZR, MG ZS
ROVER 25, 45, 200, 400, Streetwise

 458519  1,4 Kw 2 (1) c

 12 V 30°D p9 

  
PORSCHE 924, 944, 944-2

 458523  2,2 Kw 3 (0) b

 12 V 45°E p11 

  
ALFA ROMEO 33, 155, 164
ROVER 800

 458526  1,9 Kw 2 (0) b

 12 V 40°D p9 

  
NISSAN Terrano, Trade
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 458607  1,7 Kw 2 (0) c

 12 V 70°D p11 

  
LAND ROVER Freelander
ROVER 200, 400, Montego

 458610  1,1 Kw 2 (0) b

 12 V 50°D p9 

  
ALFA ROMEO 75, 90, GTV, RZ, SZ

 458636  2 Kw  b

 12 V ° p9 

  
FORD Galaxy, Mondeo, S-Max

 458637  2,2 Kw 3 (2) b

 12 V 39°E p11 

  
FORD C-Max, Focus, Focus C-MAX, 

Focus Coupé Cabriolet, Galaxy, 
Kuga, Mondeo, S-Max

VOLVO C30, C70 CC, S40, S80, V50, V70

 458639  2,2 Kw 2 (2) b

 12 V 75°D p12 

  
RENAULT Laguna

438276vNEW

 458565  2,7 Kw 2 (1) b

 12 V 52°D p11 

  
TOYOTA 4 Runner, Hiace RCH/LXH 10-20

 458566  1,4 Kw 2 (0) b

 12 V 50°D p9 

  
LAND ROVER Defender, Discovery, Discovery, 

Range Rover
 458585  2 Kw 3 (0) b

 12 V 37°D p9 

  
FIAT Doblo, Doblo Cargo, Grande 

Punto, Idea, Palio Week End, 
Punto, Strada Pick-up

 458593  2,2 Kw 3 (3) b

 12 V 58°D p9 

  
ALFA ROMEO 145, 146, 155
FIAT Marengo, Tempra, Tempra MQ 

93, Tipo RL 93
LANCIA Dedra, Delta MQ93

 458606  3,5 Kw 3 (0) b

 12 V 50°E p11 

  
NISSAN Patrol
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 458649  1,1 Kw 2 b

 12 V 75°D p9 

  
OPEL Astra G, Astra H, Corsa C, Meriva 

A, Signum, Tigra Twintop, Vectra 
C

SAAB 9-3
VAUXHALL Astra, Corsa, Meriva A, Signum, 

Tigra Twintop, Vectra C, Zafira
 458650  1,2 Kw 3 (3) b

 12 V 60°E p11 

  
FORD C-Max, Focus, Focus C-MAX, 

Mondeo
MAZDA Mazda 3

 458652  0,9 Kw 2 b

 12 V 45°E p8 

  
NISSAN 100 NX, 200 SX, Almera, Almera 

Tino, Primera, Serena, Sunny, 
Vanette Cargo

 458653  1,4 Kw 4 b

 12 V 33°D p9 

  
RENAULT Clio, Express, Extra, Laguna, 

Laguna Nevada, R19

 458640  1,4 Kw 2 (2) b

 12 V 33°D p12 

  
FORD Fiesta V, Fiesta V 2002, Fusion
MAZDA Mazda 2

 458641  1,1 Kw 2 (2) b

 12 V 34°E p9 

  
MERCEDES Classe C, Classe CLC, Classe CLK, 

Classe E, Classe SLK

 458643  1,4 Kw 3 b

 12 V 45°E p12/13 

  
CITROËN C5, C6
DACIA Logan, Sandero
NISSAN Cube, Juke, Micra, Note, Qashqai
PEUGEOT 407, 607
RENAULT Clio, Fluence/Mégane Génération, 

Kangoo, Laguna, Latitude, 
Mégane, Modus, Scenic, Thalia, 

Twingo

 458645  1,7 Kw 2 b

 12 V 31°E p12 

  
MERCEDES Classe C, Classe E, Sprinter

 458646  0,8 Kw 4 (3) b

 12 V 30°E p11 

  
RENAULT ClioV, Mégane

438279vNEW
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 458661  0,8 Kw 2 b

 12 V 70°E p8 

  
DAIHATSU Cuore, Cuore L251, Move, Sirion, 

Trevis
 458663  2,3 Kw 3 (3) b

 12 V ° p12 

  
MAZDA Mazda 5, Mazda 6, MPV

 458664  1 Kw 2 (0) b

 12 V ° p11 

  
MAZDA Mazda 3, Mazda 5, Mazda 6

 458665  1 Kw 3 (3) b

 12 V ° p8 

  
MAZDA Mazda 3

 458675  1,2 Kw 2 c

 12 V 60°D p13 

  
TOYOTA Avensis, Avensis Verso, Camry, 

Picnic, RAV4

 458655  1,1 Kw 3 b

 12 V 37°D p9 

  
ALFA ROMEO 147, 156, GT, GTV, Spider
FIAT Barchetta, Punto, Stilo
LANCIA Lybra, Thesis

 458657  1,1 Kw 2 b

 12 V ° p8 

  
CHRYSLER 300M, Neon, Stratus

 458658  1,1 Kw 3 b

 12 V ° p8 

  
DACIA Logan
RENAULT Clio, Modus

 458659  2,5 Kw 3 b

 12 V 37°D p9 

  
CITROËN Jumper, Relay
FIAT Ducato
PEUGEOT Boxer

 458660  0,8 Kw 2 c

 12 V 40°E p8 

  
DAIHATSU Cuore, Cuore L251, Domino, 

Move, Sirion, YRV
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 726003  0,85 Kw 2 (1) b

 12 V 37°E p9 

  
DACIA Logan
NISSAN Kubistar
RENAULT Clio I Phase 3, Clio II, Clio II 

Facelift, Clio III, Clio III Facelift, 
Kangoo Extra, Kangoo I, Kangoo 

I FL, Modus, Modus Phase 2, 
Thalia FL, Twingo I, Twingo I FL, 

Twingo II
 726004  1,4 Kw 3 (3) b

 12 V 56°D p11/12 

  
CITROËN Berlingo, BX, C Crosser, C15, 

C25 série 1, C25 série 2, C4, C5, 
C5-, C5 Facelift, C8, Dispatch, 

Dispatch FL, Dispatch II, Evasion, 
Evasion Facelift, Jumper I, 

Jumper II, Jumpy, Jumpy Facelift, 
Jumpy II, Relay I, Relay II, 

Synergie, Synergie Facelift, Visa
FIAT Ducato, Scudo, Scudo FL, Scudo 

II, Ulysse, Ulysse Facelift, Ulysse 
II

LANCIA Musa, Phedra, Zeta
PEUGEOT 205, 206, 305 II, 306, 306 II, 

307, 309 - II, 309, 4007, 405 - 
Restyling, 405, 406, 406, 406 

Facelift, 407, 605, 607, 607 
Facelift, 806, 806 Facelift, 807, 
Boxer I, Boxer II, Expert, Expert 
Facelift, J5 série 1, J5 série 2, 

Partner, Ranch
SUZUKI Vitara
TALBOT 1510, Horizon

 726005  2 Kw 3 (3) b

 12 V 56°D p9/10/11/12 

  
CITROËN BX, C15, C25 série 1, C25 série 

2, C4, Jumper II, Relay II, Visa, 
Xantia I, Xantia II, XM série 2, 

Xsara FL, Xsara Picasso, ZX
PEUGEOT 205, 206, 305 II, 309 - II, 309, 

405 - Restyling, 405, J5 série 1, 
J5 série 2

SUZUKI Samurai, Vitara
TALBOT 1510, Horizon

 726000  1,2 Kw 3 (1) b

 12 V 55°E p9 

  
CITROËN AX, Berlingo, C15, C2, C3, C3 II, 

C3 Pluriel, C4, Fukang, Nemo, 
Saxo, Saxo Facelift, Xsara, Xsara 

FL, Xsara Picasso, ZX
FIAT Fiorino
PEUGEOT 1007, 106 - Restyling, 106, 205, 

205, 206, 206+, 207, 306, 306, 
306 II, 307, 307 Restyling, 309 - II, 
309, 405 - Restyling, 405, Bipper, 

Partner, Ranch
 726001  1,2 Kw 4 (4) b

 12 V 38°D p9/10 

  
RENAULT Clio I Phase 1 & 2, Clio I Phase 3, 

Clio II, Clio II Facelift, Espace III, 
Express II, Extra MK II, Kangoo 

Extra, Kangoo I, Laguna Nevada 
Phase 1, Laguna Nevada Phase 2, 
Laguna Phase 1, Laguna Phase 2, 
Lutécia, Mégane Classic phase 1, 

Mégane Classic phase
 726002  1,1 Kw 2 (0) b

 12 V 75°D p10 

  
CHEVROLET Aveo, Kalos, Lacetti, Nubira, 

Rezzo, Tacuma
DAEWOO Aranos, Espero, Kalos, Lacetti, 

Nexia, Nubira III
OPEL Agila, Astra Classic, Astra F, 

Astra G, Astra H, Combo, Combo 
FL, Combo Tour, Combo Tour FL, 

Corsa A, Corsa B, Corsa C, Corsa 
C Facelift, Corsa D, Kadett E, 

Meriva A, Tigra, Tigra Twintop, 
Tigra Twintop FL, Vectra A, Vectra 

B, Vectra C, Vectra C Facelift,
VAUXHALL Agila, Astra Belmont, Astra MK 

I, Astra MK II, Astra MK III, Astra 
MK IV, Astra MK V, Astramax, 

Cavalier, Combo, Combo FL, Corsa 
MKI, Corsa MKII, Corsa MKII FL, 

Corsa MKIII, Meriva A, Monterey 
B, Nova, Tigra, Tigra Twintop, 

Tigra Twintop FL, Vectra, Vectr
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 726010  1,4 Kw 3 (3) b

 12 V 55°D p10 

  
CITROËN Berlingo, C15, C4, C4 Picasso, 

C5, C5-, C5 Facelift, C8, Dispatch, 
Dispatch FL, Dispatch II, Evasion 
Facelift, Jumpy, Jumpy Facelift, 

Jumpy II, Synergie Facelift, Xsara, 
Xsara FL, Xsara Picasso

FIAT Ducato, Scudo, Scudo FL, Scudo 
II, Ulysse Facelift, Ulysse II

PEUGEOT 206, 306 II, 307, 307 Restyling, 
406, 406 Facelift, 407, 607, 607 

Facelift, 806 Facelift, 807, Expert, 
Expert Facelift, Partner, Ranch

 726011  1,2 Kw 3 (1) b

 12 V 55°E p9 

  
CITROËN AX, Berlingo, BX, C15, C2, C3, C3 

II, C4, C4 Picasso, Fukang, Nemo, 
Saxo, Saxo Facelift, Xsara, Xsara 

FL, Xsara Picasso, ZX
PEUGEOT 1007, 106 - Restyling, 106, 205, 

206, 207, 306, 306 II, 307, 307 
Restyling, 309 - II, 309, 405 - 

Restyling, 405, Bipper, Partner, 
Ranch

 726012  1,8 Kw 3 (3) b

 12 V 50°D p10 

  
FORD Courrier/Courier, Escort III, Escort 

IV, Escort V, Escort VI, Fiesta II 
83, Fiesta III 89, Fiesta IV 95, 

Fiesta IV Facelift 99, Mondeo I, 
Orion I, Orion II

 726006  2,2 Kw 3 (0) b

 12 V 35°E p13 

  
FORD Transit II, Transit III, Transit IV, 

Transit V
 726007  1,4 Kw 2 (1) b

 12 V 45°D p13 

  
OPEL Astra G, Astra H, Astra J, Combo, 

Combo FL, Combo Tour, Combo 
Tour FL, Corsa C, Corsa C Facelift, 

Corsa D, Meriva A, Zafira B, 
Zafira B FL

VAUXHALL Astra MK IV, Astra MK V, Astra 
MK VI, Carlton, Combo, Combo 
FL, Corsa MKII, Corsa MKII FL, 

Corsa MKIII, Meriva A, Meriva B, 
Zafira II

 726008  2 Kw 2 (2) b

 12 V 30°E p11 

  
MERCEDES Classe C, Classe C Facelift, 

Classe CLC, Classe CLK, Classe 
E, Classe E FL, Classe G, Classe 
S, Classe V, Sprinter, Sprinter II, 

Viano, Vito, W140
 726009  1,4 Kw 3 (3) b

 12 V 32°D p11 

  
ARO 10
OPEL Arena
RENAULT Clio II, Clio II Facelift, Kangoo I FL, 

Mégane Classic phase 1, Mégane 
Classic phase 2, Mégane Phase 

1, Mégane Phase 2, Trafic
VAUXHALL Arena
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 726017  1 Kw 3 (3) b

 12 V 55°D p9 

  
CITROËN Berlingo, BX, Evasion, Evasion 

Facelift, Jumper I, Jumper 
II, Relay I, Relay II, Synergie, 

Synergie Facelift, Visa, Xantia I, 
Xantia II, XM série 1, XM série 2, 

Xsara, Xsara FL, ZX
FIAT Ducato, Ulysse, Ulysse Facelift
LANCIA Zeta
PEUGEOT 205, 305 II, 306, 306 II, 309 - II, 

309, 405 - Restyling, 405, 406, 
406 Facelift, 508, 605, 806, 806 

Facelift, Boxer I, Boxer II, Expert, 
Partner, Ranch

 726018  1,8 Kw 3 (0) c

 12 V 60°D p10/11 

  
VOLKSWAGEN Transporter

 726019  1,8 Kw 2 (0) c

 12 V 42°D p10/11 

  
AUDI A2, A3 Série 1, A3 Série 1 FL, S3 

Série 1
SEAT Alhambra, Arosa, Cordoba II, 

Cordoba III, Cordoba IV, Ibiza II 
FL1, Ibiza II FL2, Ibiza III, Leon I, 

Toledo série 1, Toledo série 2
SKODA Fabia, Fabia Facelift, Octavia II, 

Octavia III
VOLKSWAGEN Bora, Caddy II, Golf II Cabriolet, 

Golf III, Golf III Cabriolet, Golf IV, 
Lupo, New Beetle I, New Beetle 

I FL1, New Beetle I FL2, Passat 
III, Passat IV, Polo V, Polo VI, Polo 

VII, Sharan I, Vento

 726013  1,4 Kw 2 (1) b

 12 V 52°D p9 

  
OPEL Combo, Corsa A, Corsa B, Kadett 

E
VAUXHALL Combo, Corsa MKI, Nova

 726014  1,7 Kw 3 (3) b

 12 V 32°D p11 

  
RENAULT Clio I Phase 1 & 2, Clio I Phase 

3, Express I, Express II, Extra MK 
I, Extra MK II, Mégane Phase 1, 
R11, R19 Phase 1, R19 Phase 2, 

R21, R21 Nevada, R9, Rapid I, 
Rapid II, Super 5

VOLVO 340, 360

 726015  1,2 Kw 4 (4) b

 12 V 38°D p9 

  
RENAULT Clio I Phase 1 & 2, Express I, 

Express II, Extra MK I, Extra MK 
II, R11, R19 Phase 1, R19 Phase 2, 

R21, R21 Nevada, R21 Savanna, 
R9, Rapid I, Super 5, Trafic

VOLVO 340

 726016  0,8 Kw 3 (0) c

 12 V 40°E p9 

  
MG MG ZS
ROVER 111, 114, 200 Série 2, 200 Série 

3, 25, 400 Série 1, 400 Série 2, 
45, Metro, Streetwise



D

377

 726024  0,85 Kw 3 (3) b

 12 V 50°E p8 

  
RENAULT Clio II, Clio II Facelift, Kangoo I, 

Kangoo I FL, Laguna II, Laguna II 
Phase 2, Laguna Nevada Phase 2, 
Laguna Phase 2, Mégane Classic 

phase 1, Mégane Classic phase 
2, Mégane Phase 1, Mégane 

Phase 2, Mégane Scenic, Scénic 
Phase 2

 726025  1,3 Kw 3 (3) b

 12 V 56°E p11 

  
RENAULT Kangoo I FL, Mégane Classic 

phase 2, Mégane Phase 2, Scenic 
Phase2, Scénic Phase2

 726026  1,1 Kw 3 (0) c

 12 V 40°D p9/11 

  
AUDI A3 Série 1, S3 Série 1
FORD Galaxy I, Galaxy I Facelift
SEAT Cordoba I, Cordoba II, Ibiza II, 

Ibiza II FL1, Inca, Toledo série 1, 
Toledo série 2

SKODA Octavia II
VOLKSWAGEN Caddy I, Corrado, Derby, Golf I, 

Golf I Cabriolet, Golf II, Golf II 
Cabriolet, Golf III, Jetta I, Jetta 
II, Passat III, Passat IV, Polo V, 

Scirocco, Sharan I, Transporter, 
Vento

 726027  0,9 Kw 4 (4) b

 12 V 32°D p9 

  
RENAULT Express I, Express II, Extra MK 

II, R11, R19 Phase 1, R9, Rapid I, 
Super 5

 726020  0,8 Kw 3 (1) b

 12 V 40°E p10 

  
AUTOBIANCHI Y10
FIAT Brava, Brava FL, Bravo I FL, 

Cinquecento, Marea FL, Palio, 
Punto, Punto FL, Seicento, Siena, 

Uno R89, Uno Mondo
LANCIA Y10 R92, Ypsilon, Ypsilon FL2000

 726021  2,2 Kw 3 (3) b

 12 V 56°D p9/10 

  
CITROËN Jumper I, Relay I
FIAT Ducato
PEUGEOT Boxer I

 726022  0,9 Kw 3 (1) b

 12 V 55°E p9 

  
CITROËN AX, Berlingo, BX, C15, C2, C3, 

C3 II, C3 Pluriel, C4, Nemo, Saxo, 
Saxo Facelift, Xsara, Xsara FL, 

Xsara Picasso
PEUGEOT 1007, 106 - Restyling, 106, 106, 

205, 206, 206+, 207, 306, 306 
II, 307, 307 Restyling, 309 - II, 

309, 405 - Restyling, 405, Bipper, 
Partner, Ranch

 726023  0,9 Kw 4 (2) b

 12 V 55°E p9 

  
SEAT Arosa, Cordoba I, Cordoba II, 

Cordoba III, Cordoba IV, Ibiza II, 
Ibiza II FL1, Ibiza II FL2, Ibiza III, 

Inca
VOLKSWAGEN Caddy II, Derby, Golf I Cabriolet, 

Golf II, Golf III, Golf IV, Lupo, Polo 
I, Polo V, Polo VI, Polo VII, Vento
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 726031  2 Kw 3 (2) b

 12 V 32°E p10 

  
NISSAN Interstar I
OPEL Movano A Facelift
RENAULT Avantime, Espace III, Espace 

III Facelift, Laguna II, Laguna II 
Phase 2, Laguna Nevada Phase 1, 

Laguna Nevada Phase 2, Laguna 
Phase 1, Laguna Phase 2, Master, 

Master II, Master II phase 2, 
Master II phase 2 Facelift, 

Safrane, Trafic II, Trafic II FL, Vel
VAUXHALL Movano A, Movano A Facelift

 726032  1,4 Kw 3 (2) b

 12 V 30°E p9 

  
BMW Série 3, Série 5, Série 6, Série 

7, Z3
 726033  2 Kw 3 (3) b

 12 V 32°D p11 

  
RENAULT Clio II, Clio II Facelift, Espace 

III, Espace III Facelift, Express I, 
Kangoo Extra, Kangoo I, Kangoo 

I FL, Laguna Nevada Phase 
2, Laguna Phase 2, Master II, 

Mégane Classic phase 1, Mégane 
Classic phase 2, Mégane Phase 

1, Mégane Phase 2, Mégane 
Scenic, Mé

 726028  3,1 Kw 3 (3) b

 12 V 50°D p12 

  
RENAULT Espace I, Espace II, Fuego, Jeep, 

Master, R18, R20, R21, R21 
Nevada, R21 Savanna, R25, R30, 

Safrane, Trafic
 726029  2,0 Kw 2 (0) c

 12 V 42°D p10/11 

  
AUDI A2, A3 Série 1, A3 Série 1 FL, S3 

Série 1
FORD Galaxy I
SEAT Alhambra, Alhambra II, Alhambra 

II FL, Arosa, Cordoba I, Cordoba 
II, Cordoba III, Cordoba IV, Ibiza 
II, Ibiza II FL1, Ibiza II FL2, Ibiza 

III, Leon I, Toledo série 1, Toledo 
série 2

SKODA Fabia, Fabia Facelift, Octavia II, 
Octavia III

VOLKSWAGEN Bora, Caddy II, Golf II Cabriolet, 
Golf III, Golf III Cabriolet, Golf IV, 
Lupo, New Beetle I, New Beetle I 
FL1, New Beetle I FL2, Passat III, 
Passat IV, Passat V, Polo V, Polo 

VI, Polo VII, Polo VIII, Sharan I, 
Sharan II, Sharan II FL, Vento

 726030  0,8 Kw 3 (0) c

 12 V 40°D p9 

  
SEAT Cordoba I, Cordoba II, Ibiza II, 

Ibiza II FL1, Inca, Toledo série 1
SKODA Octavia II
VOLKSWAGEN Caddy I, Caddy II, Derby, Golf 

I, Golf I Cabriolet, Golf II, Golf 
II Cabriolet, Golf III, Golf III 

Cabriolet, Golf IV, Jetta I, Jetta 
II, Passat V, Polo V, Polo VI, 

Santana, Scirocco, Vento
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 726037  1,1 Kw 2 (2) b

 12 V 30°E p9/10 

  
AUDI 100, 5000, 80, 90, A4 Cabriolet, 

A4 Cabriolet II, A4 Série 1, A4 
Série 1 FL, A4 Serie 2, A6 Série 

1, A6 Série 2, A6 Série 2 FL, 
Cabriolet, Coupé

SKODA Superb
VOLKSWAGEN Passat V, Passat V FL

 726039  1,3 Kw 2 (1) b

 12 V 75°E p9 

  
ALFA ROMEO Mi.To
FIAT Albea, Doblo Cargo Facelift, 

Doblo Cargo II Facelift, Doblo 
Facelift, Fiorino, Grande Punto, 

Grande Punto Actual, Idea, Idea 
Facelift, Linea, Nuova 500, Panda, 

Punto FL
LANCIA Musa, Ypsilon
VAUXHALL Agila, Astra MK V, Combo FL, 

Corsa MKIII, Tigra Twintop, Tigra 
Twintop FL

 726040  1,1 Kw 3 (2) b

 12 V 50°E p21/23 

  
FORD Courrier/Courier, Escort VI, Fiesta 

IV 95, Fiesta IV Facelift 99, Ka I

 726034  1,8 Kw 3 (0) c

 12 V 40°D p9/11 

  
AUDI A3 Série 1, A3 Série 1 FL, S3 

Série 1
SEAT Alhambra, Alhambra II, Alhambra 

II FL, Cordoba I, Cordoba II, 
Cordoba III, Cordoba IV, Ibiza II, 

Ibiza II FL1, Ibiza II FL2, Inca, Leon 
I, Toledo série 1, Toledo série 2

SKODA Octavia II, Octavia III
VOLKSWAGEN Bora, Caddy I, Caddy II, Corrado, 

Golf I, Golf II Cabriolet, Golf III, 
Golf III Cabriolet, Golf IV, New 

Beetle I, New Beetle I FL1, Passat 
III, Passat IV, Passat V, Polo V, 

Polo VI, Polo VII, Sharan I, Sharan 
II, Sharan II FL, Transporter, Vento

 726035  0,9 Kw 4 (4) b

 12 V 32°D p9 

  
RENAULT Twingo I

 726036  0,8 Kw 4 (2) b

 12 V 54°E p9 

  
SEAT Arosa, Cordoba I, Cordoba II, 

Cordoba III, Ibiza II, Ibiza II FL1, 
Ibiza II FL2, Inca

VOLKSWAGEN Caddy II, Derby, Golf III, Lupo, 
Polo I, Polo V, Polo VI, Polo VII, 

Vento
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 726044  2 Kw 2 (2) b

 12 V 30°E p10 

  
AUDI 80, 90, A4 Série 1, A4 Série 1 

FL, A4 Serie 2, A4 Serie 2 FL, A6 
Série 1, A6 Série 2, A6 Série 2 FL, 

Cabriolet
SKODA Superb
VOLKSWAGEN Passat V, Passat V FL, Transporter

 726045  1,9 Kw 3 (2) b

 12 V 48°D p10 

  
FORD Fiesta IV Facelift 99, Focus, Focus 

FL
 726046  2 Kw 2 (1) b

 12 V ° p10 

  
OPEL Astra G, Frontera B, Omega B, 

Signum, Sintra, Vectra B, Vectra 
C, Zafira A, Zafira A FL

SAAB 40977, 9-3 Facelift, 9-5 Facelift
VAUXHALL Astra MK IV, Frontera B, Omega, 

Signum, Sintra, Vectra, Vectra C, 
Zafira I, Zafira I FL

 726041  0,9 Kw 2 (0) b

 12 V 75°D p9/10 

  
OPEL Agila, Agila II, Ascona C, Astra 

Classic, Astra F, Astra G, Astra H, 
Combo, Combo FL, Combo Tour, 

Combo Tour FL, Corsa A, Corsa B, 
Corsa C, Corsa C Facelift, Corsa 

D, Kadett D, Kadett E, Tigra, Tigra 
Twintop, Tigra Twintop FL, Vectra 

A, Vectra B, Vectra C
VAUXHALL Agila, Astra Belmont, Astra 

MK I, Astra MK II, Astra MK III, 
Cavalier, Corsa MKI, Corsa MKII, 
Corsa MKII FL, Corsa MKIII, Nova

 726042  2,2 Kw 2 (2) b

 12 V 28°E p10/11 

  
DAEWOO Korando KJ, Musso, Rexton
MERCEDES 190, Classe E, Classe G, W124
SSANGYONG Musso

 726043  2 Kw 3 (0) b

 12 V 36°D p9 

  
ALFA ROMEO 145, 146, 147, 156, 156 Facelift, 

159, 166, GT, Mi.To
CADILLAC BLS
FIAT Brava, Brava FL, Bravo I, Bravo I 

FL, Croma II, Doblo, Doblo Cargo, 
Doblo Cargo Facelift, Doblo Cargo 

II Facelift, Doblo Facelift, Doblo 
II, Grande Punto, Idea, Marea, 
Marea FL, Marengo, Multipla, 

Multipla Facelift, Palio Week End 
FL, Punto, Punto FL, Sti

LANCIA Delta, Kappa, Lybra, Musa
OPEL Astra H, Astra J, Insignia, 

Signum, Signum Facelift, Vectra 
C, Vectra C Facelift, Zafira B, 

Zafira B FL, Zafira C
SAAB 9-3 Facelift, 9-5 Restylé
VAUXHALL Astra MK V, Astra MK VI, 

Insignia, Signum, Signum Facelift, 
Vectra C, Vectra C Facelift, Zafira 

II, Zafira II FL, Zafira III
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 726051  1,2 Kw 3 (3) b

 12 V 30°D p9 

  
RENAULT Espace I, Espace II, Fuego, Jeep, 

Master, R18, R20, R21, R21 
Nevada, R21 Savanna, R25, Trafic

 726052  1,7 Kw 3 (3) b

 12 V 32°D p11 

  
RENAULT Clio II Facelift, Espace III, Espace 

III Facelift, Kangoo I FL, Laguna 
Nevada Phase 2, Laguna Phase 

2, Master II, Mégane Classic 
phase 1, Mégane Classic phase 

2, Mégane Phase 1, Mégane 
Phase 2, Mégane Scenic, Mégane 

Scénic, R19 Phase 2, Scenic 
Phase2, Scé

 726053  0,8 Kw 3 (1) b

 12 V 55°E p9 

  
CITROËN Berlingo, C2, C3, C3 II, C3 Pluriel, 

C4, Nemo, Saxo, Saxo Facelift, 
Xsara, Xsara FL, Xsara Picasso

PEUGEOT 1007, 106 - Restyling, 206, 306, 
306 II, 307, Partner, Ranch

 432560 NEW 1,2 Kw 3 (0) b

 12 V 45°E p9 

  
TALBOT 160

 726047  1,7 Kw 3 (3) b

 12 V 56°D p11 

  
CITROËN Berlingo, C5, Dispatch, Dispatch 

FL, Dispatch II, Evasion, Evasion 
Facelift, Jumper I, Jumper II, 

Jumpy, Jumpy Facelift, Jumpy 
II, Relay I, Relay II, Synergie, 

Synergie Facelift, Xantia I, Xantia 
II, XM série 1, XM série 2, Xsara, 

Xsara FL, Xsara Picasso,
FIAT Scudo, Scudo FL, Scudo II, Ulysse, 

Ulysse Facelift, Ulysse II
HYUNDAI Lantra
LANCIA Musa, Phedra, Zeta
PEUGEOT 206, 3008, 306, 306 II, 307, 405 - 

Restyling, 405, 406, 406 Facelift, 
605, 607 Facelift, 806, 806 

Facelift, Boxer I, Boxer II, Expert, 
Expert Facelift, Partner, Ranch

 726048  1,2 Kw 4 (4) b

 12 V 32°D p9/10 

  
RENAULT Clio I Phase 1 & 2, Lutécia, R11, 

R19 Phase 1, R19 Phase 2, R21, 
R21 Nevada, R21 Savanna, R9, 

Super 5, Trafic
 726049  0,9 Kw 3 (0) b

 12 V 45°E p9 

  
RENAULT Estafette, R12, R4, R5, R6, Trafic

 726050  2 Kw 2 (0) c

 12 V 38°E p9 

  
SEAT Arosa
VOLKSWAGEN Lupo, Polo V, Polo VI
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 432655 NEW 0,9 Kw 3 (1) b

 12 V 118°E p9 

  
VOLVO 343

 438013 NEW 1,4 Kw 3 (3) b

 12 V 10°D p10 

  
TATA 207

 438113 NEW 1,7 Kw 3 (3) b

 12 V 98°E p12 

  
MAZDA 929

 438114 NEW 1,7 Kw 3 (3) b

 12 V 56°D p11 

  
MAZDA 929

 438118 NEW 1,2 Kw 2 (2) b

 12 V ° p8 

  
MITSUBISHI Challenger, Montero Sport, Pajero 

Sport

 432586 NEW 1,2 Kw 2 (2) b

 12 V 9°E p9 

  
BMW MOTO R100, R100 CS, R100 G/S, R100 

RS, S, R100 RT, T, R100/7 CS, GS, 
RS, RT, R45, R50, R60/5, R60/6, 

R60/7, R65, R75/5, R75/6, R75/7, 
R80/7 N, R80/7 S, GS, RT, ST, 

R90
 432592 NEW 1,2 Kw 3 (2) b

 12 V 9°E p9 

  
MASERATI Biturbo

 432599 NEW 1,2 Kw 2 (2) c

 12 V 9°E p9 

  
MOTO GUZZI M100, M400, M850, NTX7, V100, 

V35, V50, V65, V75
 432603 NEW 1,2 Kw 3 (0) b

 12 V ° p9 

  
FIAT Panda

 432635 NEW 1,1 Kw 2 (0) c

 12 V 9°E p9 

  
BMW MOTO R1100 RS
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 600062 NEW 1,2 Kw 2 (2) b

 12 V 30°E p8 

  
MITSUBISHI Galant, Space Runner, Space 

Wagon
 600065 NEW 1,2 Kw 2 (2) b

 12 V 54°E p8 

  
HYUNDAI Elantra, Lantra, Santamo, Sonata 

série 2
 600070 NEW 1,2 Kw 2 (2) b

 12 V 30°E p8 

  
HYUNDAI Highway Van, Santa Fé, Sonata 

série 3, Sonata série 4, Sonica, 
Trajet

 600071 NEW 1,2 Kw 2 (2) b

 12 V 26°E p8 

  
HYUNDAI Coupé, Coupé FL, Highway Van, 

Santa Fé, Sonata série 3, Sonata 
série 4, Sonica, Tiburon, Trajet, 
Trajet Facelift, Tucson, XG, XG 

Facelift
 600074 NEW 0,85 Kw 3 (2) b

 12 V 38°E p8 

  
KIA Carens II, Rio I, Shuma II

 438120 NEW 1,2 Kw 2 (2) b

 12 V 8°D p8 

  
MITSUBISHI Challenger, Montero Sport, Pajero 

Sport
 438121 NEW 2,2 Kw 2 (2) b

 12 V 13°E p13 

  
HYUNDAI Galloper, H1, H100, Plaza, 

Satellite, Starex
 438136 NEW 0,7 Kw 2 (1) b

 12 V 8°E p8 

  
NISSAN Micra mk2, Micra mk3

 600058 NEW 0,85 Kw 3 (2) b

 12 V 52°D p8 

  
KIA Pride, Pride RV

 600059 NEW 0,85 Kw 2 (0) c

 12 V 35°D p8 

  
KIA Pride



D

384

 600500 NEW 1,2 Kw 2 (2) b

 12 V 37°D p8 

  
HYUNDAI Matrix FL

 600076 NEW 1,2 Kw 2 (2) b

 12 V 30°D p8 

  
HYUNDAI Terracan, Terracan Facelift

 600077 NEW 2,2 Kw 2 (2) b

 12 V 54°E p10 

  
HYUNDAI H1, H1 Mini Bus, Satellite, Starex

 600078 NEW 1,2 Kw  b

 12 V 21°E p8 

  
KIA Carnival

 600083 NEW 0,9 Kw 2 (2) b

 12 V 36°E p8 

  
HYUNDAI Atos FL2, Atos Prime Facelift, 

Getz
 600104 NEW 2,2 Kw  

 12 V ° p 

  
SSANGYONG Actyon, Actyon Sports, Kyron, 

Musso, Rexton, Rexton II, Rodius



ALFA ROMEO  386
ARO  390
AUDI  390
AUTOBIANCHI  425
BEDFORD  426
BMW  426
CHEVROLET  442
CHRYSLER  442
CITROËN  442
DACIA 489
DAEWOO  490
DAIHATSU  491
FERRARI 492
FIAT  492
FORD  514
GALLOPER 538
HONDA  538
HYUNDAI  540
INNOCENTI  548
ISUZU 548
IVECO  548
JAGUAR 549
JEEP  550
KIA  550
LADA  553
LANCIA  554
LAND ROVER  558
MARUTI 559
MAZDA  559

MCC  563
MERCEDES  563
MG 581
MINI 582
MITSUBISHI  582
NISSAN  587
OPEL  595
PEUGEOT  630
PIAGGIO 680
PORSCHE  680
RENAULT  680
RENAULT VÉHICULES INDUSTRIELS 717
ROVER  717
SAAB 721
SANTANA  723
SEAT  723
SKODA  759
SMART (MCC) 774
SSANGYONG  774
SUBARU  774
SUZUKI  775
TALBOT  778
TATA 778
TOYOTA  779
VAUXHALL  785
VOLKSWAGEN  805
VOLVO  883
YUGO/ZASTAVA  889

385

3 >=ah

A



New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

ØCC HP
KWb m c i tl pqof

386

aaih

A

ALFA ROMEO A  ( . . . / . . . )
33 (8/1983>7/1989) ( . . . / . . . )
1.2 M 1189 68

50
AR30500, AR30585 08/83 μ 07/89  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.2 M 1189 68
50

AR30585 08/83 μ 07/89  436556 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.3 AS, 1.3 DC
905A1, 905A14, 905A1A, 905A1B, 905A1C, 905A1F, 905A1G

M 1351 70 μ 86
52 μ 63

AR30168, AR30502, 
AR30512, AR30586, 
AS30168, AS30568, AS30587

08/83 μ 07/89  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.3 AS, 1.3 DC
905A14, 905A1C

M 1351 79 μ 85
58 μ 63

AR30168, AR30586, AS30168 09/86 μ 07/89  436556 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.5 4x4, 1.5 AS, 1.5 AS 4x4, 1.5 DC, 1.5 i, 
1.5 i 4x4
905A2, 905A24, 905A2A, 905A2B, 905A2C, 905A2D, 
905A2F, 905A2G, 905A2H, 905A2L, 905A2M, 905A2N, 
905A2S, 905A2V

M 1490 84 μ 105
62 μ 77

AR30146, AR30182, 
AR30504, AR30514, 
AR30520, AR30526, AS30508

08/83 μ 07/89  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.7 i, 1.7 ie, 1.7 ie 4x4
905A3, 905A3C, 905A3D, 905A43

M 1712 105 μ 118
77 μ 87

AR30550, AR30558, 
AS30550, AS30558

09/86 μ 07/89  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.7 i, 1.7 ie, 1.7 ie 4x4
905A3, 905A3C, 905A3D, 905A43

M 1712 105 μ 118
77 μ 87

AR30550, AR30558, 
AS30550, AS30558

09/86 μ 07/89  436556 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.2 M 1186 78
57

AR30743 08/89 μ 09/94  436556 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.3, 1.3 4x4, 1.3 ie, 1.3 ie 4x4
907A3, 907B3, 907B3B

M 1351 88 μ 90
65 μ 66

AR30732, AR30753, AR30755 08/89 μ 09/94  436556 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.5, 1.5 ie, 1.5 ie 4x4
907A2, 907A2A, 907A2B

M 1490 95 μ 105
70 μ 77

AR30734, AR30750, AR30751 08/89 μ 09/94  436556 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.7 i 16V, 1.7 i 16V 4x4, 1.7 ie, 1.7 ie 4x4
907A1, 907A1A, 907A1B, 907A1C, 907A1F, 907A1G, 
907AB1D, 907B1, 907B1F, 907B1G

M 1712 105 μ 137
77 μ 101

AR30736, AR30737, 
AR30740, AR30746, 
AR30747, AR60746

08/89 μ 09/94  436556 14 65 INC 91 65 1 60°D

3.0 i V6
162B6, 162B6A, 162B6B, 162B6C, 162B6X

M 2959 185 μ 192
136 μ 141

AR06120, AR61503 06/87 μ 1993  437717 14 65 INC 60 1 60°D

2.0 TD
162BD, 162BG

M 1995 95
70

VM80A 02/86 μ 1993  436237 14 65 INC 5 92 1 0°DE

2.4 TD
162B5

M 2393 112
82

VM81A 09/88 μ 1993  436237 14 65 INC 5 92 1 0°DE

2.4 TD
162A3

M 2393 112
82

VM81A 09/84 μ 1988  436237 14 65 INC 5 92 1 0°DE

1.3 i
930A3

M 1351 90
66

AR33501 01/96 μ 12/96 AC+/- 436678 14 80 INC 57 5 60°D

1.4 i Twin Spark 16V
930A3A

M 1370 103
76

AR33503 12/96 μ 06/01  437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.6 i
930A2L

M 1596 103
76

AR33201 01/96 μ 12/96 AC+/- 436678 14 80 INC 57 5 60°D

1.6 i Twin Spark 16V
930A2B, 930A2C

M 1598 120
88

AR32102, AR67601 12/96 μ 06/01 AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.6 i Twin Spark 16V
930A2B, 930A2C

M 1598 120
88

AR32102, AR67601 12/96 μ 06/01  437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.7 i 16V
930A1

M 1712 129
95

AR33401 01/96 μ 12/96 AC+/- 436678 14 80 INC 57 5 60°D

1.8 i Twin Spark 16V, 
1.8 i Twin Spark AGV 16V
930A1A, 930A1A0032

E μ496654

M 1747 140 μ 144
103 μ 106

AR32201, AR67106, AR67199 12/96 μ 06/01 AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.8 i Twin Spark 16V, 
1.8 i Twin Spark AGV 16V
930A1A, 930A1A0032

M 1747 140 μ 144
103 μ 106

AR32201, AR67106 12/96 μ 06/01  437635 14 85 INC 62 6 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i AGV 16V
930A5, 930A500034

E 1385144 
E 1803670μ

M 1970 150 μ 155
110 μ 114

AR32301, AR67204, AR67299 11/95 μ 06/01 AC+/- 440001 14 105 INC 62 6 21°E

2.0 i 16V, 2.0 i AGV 16V
930A5, 930A500034

E μ1385143

M 1970 150 μ 155
110 μ 114

AR32301, AR67204, AR67299 11/95 μ 06/01 AC+/- 437652 14 85 INC 62 6 20°E

1.9 JTD
930A4B

M 1910 100
74

AR32302 03/99 μ 06/99 AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.9 JTD
930A4B

M 1910 100
74

AR32302 03/99 μ 06/01  437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.9 TD
930A4, 930A4A

E μ1.570.667

M 1929 92
68

AR33601, AR67501 09/94 μ 03/99 AC- 436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

ALFA ROMEO  A
33 (8/1983>7/1989)

33 (8/1989>9/1994)

75 (5/1985>1993)

90 (9/1984>1988)

145 (9/1994>6/2001)

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy



New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

CC f ØHP
KWb m c i tl pqoaaih

387

A

ALFA ROMEO A  ( . . . / . . . )
146 (12/1994>6/2001) ( . . . / . . . )
1.3 i
930B3

M 1351 90
66

AR33501 02/96 μ 12/96  436678 14 80 INC 57 5 60°D

1.4 i Twin Spark 16V
930B3A

M 1370 103
76

AR33503 12/96 μ 06/01  437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.6 i
930B2

M 1596 103
76

AR33201 02/96 μ 12/96  436678 14 80 INC 57 5 60°D

1.6 i Twin Spark 16V
930B2A, 930B2C

M 1598 120
88

AR67601 12/96 μ 06/01 AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.6 i Twin Spark 16V
930B2A, 930B2C

M 1598 120
88

AR67601 12/96 μ 06/01  437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.7 i 16V
930B1

M 1712 129
95

AR33401 02/96 μ 12/96  436678 14 80 INC 57 5 60°D

1.8 i Twin Spark 16V, 
1.8 i Twin Spark AGV 16V
930B1A, 930B1A0036

E μ496654

M 1747 140 μ 144
103 μ 106

AR32201, AR67106 12/96 μ 06/01 AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.8 i Twin Spark 16V, 
1.8 i Twin Spark AGV 16V
930B1A, 930B1A0036

M 1747 140 μ 144
103 μ 106

AR32201, AR67106 12/96 μ 06/01  437635 14 85 INC 62 6 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i Twin Spark AGV 16V
930B5, 930B500038

E 1385144μ

M 1970 150 μ 155
110 μ 114

AR32301, AR67204 03/96 μ 06/01 AC+/- 440001 14 105 INC 62 6 21°E

2.0 i 16V, 2.0 i Twin Spark AGV 16V
930B5, 930B500038

E μ1385143

M 1970 150 μ 155
110 μ 114

AR32301, AR67204 10/95 μ 06/01  437652 14 85 INC 62 6 20°E

1.9 JTD
930B4B

M 1910 100
74

AR32302 03/99 μ 06/01 AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.9 JTD
930B4B

M 1910 100
74

AR32302 03/99 μ 06/01  437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.9 TDs
930B4, 930B4A

E μ1.570.667

M 1929 92
68

AR33601, AR67501 12/94 μ 06/01 AC- 436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

1.6 i Twin Spark 16V
937AXA1A, 937AXB1A

E μ2835764

M 1598 105 μ 120
77 μ 88

AR32104, AR37203 10/00 μ AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.6 i Twin Spark 16V
937AXA1A, 937AXB1A

M 1598 105 μ 120
77 μ 88

AR32104, AR37203 10/00 μ 09/04  437635 14 85 INC 62 6 20°E

2.0 i Twin Spark 16V
937AXC11, 937AXC1A, 937BXC11, 937BXC1A

a μ2835764
E μ2835764

M 1970 150
110

AR32310 10/00 μ AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.6 i Twin Spark 16V M 1598 105 μ 120
77 μ 88

AR32104, AR37203 10/04 μ 01/10 AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.6 i Twin Spark 16V M 1598 105 μ 120
77 μ 88

AR32104, AR37203 10/04 μ 01/10  437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.6 i Twin Spark 16V M 1598 120
88

AR67601 04/96 μ 08/97  437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.6 i Twin Spark 16V M 1598 120
88

AR67601 04/96 μ 08/97  437652 14 85 INC 62 6 20°E

1.7 i Twin Spark 16V
167A4N, 167A4P

E μ496654

M 1747 140
103

AR67106 04/96 μ AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.7 i Twin Spark 16V
167A4N, 167A4P

M 1747 140
103

AR67106 04/96 μ 08/97  437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.7 i Twin Spark
167A4H, 167A4L

M 1749 115 μ 129
85 μ 95

AR67103, AR67105 11/91 μ 08/97  437740 14 80 INC 67 5 60°D

1.8 i Twin Spark
167A4A, 167A4C, 167A4E

M 1773 129
95

AR67101, AR67102 11/91 μ 03/95  437740 14 80 INC 67 5 60°D

2.0 i Twin Spark 16V
167A2G

M 1970 150
110

AR67204, AR67299 03/95 μ 08/97  437652 14 85 INC 62 6 20°E

2.0 i Twin Spark
167A2A, 167A2D

M 1995 141 μ 143
104 μ 105

AR67201, AR67202 11/91 μ 03/95  437740 14 80 INC 67 5 60°D

1.9 TD
167A3, 167A3B

M 1929 92
68

AR33601, AR67501 07/93 μ 08/97 AC- 436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

1.6 i Twin Spark 16V
932A400015

E 1803670μ2835764

M 1598 110 μ 120
81 μ 88

AR32102, AR32103, 
AR32104, AR67601

09/97 μ 03/03 AC+, - 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.6 i Twin Spark 16V
932A400015

M 1598 110 μ 120
81 μ 88

AR32102, AR32103, 
AR32104, AR67601

09/97 μ 03/03  437635 14 85 INC 62 6 20°E

146 (12/1994>6/2001)

147 (10/2000>9/2004)

147 (10/2004>1/2010)

155 (11/1991>8/1997)

156 (9/1997>3/2003)

New  Nouveau  Nuevo  Novo  Nuovo  Nieuw  Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy



ØCC HP
KWb m c i tl pqof

388

aaih

A

ALFA ROMEO A  ( . . . / . . . )
156 (9/1997>3/2003) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i Twin Spark 16V
932A300008, 932A31003

M 1747 140 μ 144
103 μ 106

AR32201, AR32205 09/97 μ 03/03 AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.8 i Twin Spark 16V
932A300008, 932A31003

M 1747 140 μ 144
103 μ 106

AR32201, AR32205 09/97 μ 03/03  437635 14 85 INC 62 6 20°E

2.0 i Twin Spark 16V
932A200104, 932A21002, 932A21012

E 1385144 
E 1803670μ

M 1970 150 μ 155
110 μ 114

AR32301, AR32310 09/97 μ 03/03  440001 14 105 INC 62 6 21°E

2.0 i Twin Spark 16V
E μ1385143

M 1970 155
114

AR32301 09/97 μ  437652 14 85 INC 62 6 20°E

1.9 JTD M 1910 100
74

AR32302 09/97 μ 06/99  440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.9 JTD M 1910 100
74

AR32302 09/97 μ 10/00  437635 14 85 INC 62 6 20°E

2.4 JTD M 2387 136
100

AR32501 09/97 μ 10/00 AC-, + 440001 14 105 INC 62 6 21°E

2.4 JTD M 2387 136
100

AR32501 09/97 μ 10/00 AC+ 437771 14 120 INC 62 6 20°E

1.6 i Twin Spark 16V
E μ2835764

M 1598 120
88

AR32104 04/03 μ  440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.6 i Twin Spark 16V M 1598 120
88

AR32104 04/03 μ 01/06  437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.8 i Twin spark 16V
E μ2835764

M 1747 140
103

AR32205 04/03 μ  440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.8 i Twin Spark 16V M 1747 140
103

AR32205 04/03 μ 01/06  437635 14 85 INC 62 6 20°E

2.0 i Twin Spark 16V
E μ2835764

M 1970 150
110

AR32310 04/03 μ  440001 14 105 INC 62 6 21°E

2.0 i Twin Spark
164H3

M 1995 146
107

AR64103 09/92 μ 09/98  437740 14 80 INC 67 5 60°D

2.0 i Twin Spark 16V
936A3A, 936A3B

E 1385144μ2835764

M 1970 150 μ 155
110 μ 114

AR34103, AR36301 10/98 μ PBC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

2.0 i Twin Spark 16V
936A3A, 936A3B

E μ1385143

M 1970 150 μ 155
110 μ 114

AR34103, AR36301 10/98 μ 10/00  437652 14 85 INC 62 6 20°E

2.4 JTD
936A2A

M 2387 136
100

AR34202 10/98 μ 10/00  440001 14 105 INC 62 6 21°E

2.0 i Twin Spark 16V M 1970 150
110

AR36301 10/03 μ 04/06  440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.2
901A, 901C, 901C3, 901D, 901D1, 904A, 904A1

M 1186 62 μ 68
46 μ 50

AS30100, AS30102, 
AS30104, AS30110, AS30111

11/71 μ 03/80  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.3
901F, 901G1, 902A, 904B

M 1286 68 μ 75
50 μ 55

AS30180, AS30184, AS30190 09/76 μ 07/79  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.3
901F2, 901G2, 90204, 904B2

M 1351 70 μ 79
52 μ 58

AS30160, AS30164 09/78 μ 03/80  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.5
901F1, 901G1, 90202A1

M 1490 83 μ 95
61 μ 70

AS30124, AS30126 12/78 μ 03/80  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.2
901D4, 901D4A, 901D4B, 901D4C, 901D4D, 901D5A

M 1186 63 μ 68
46 μ 50

AS30102, AS30104 01/80 μ 12/86  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.35, 1.35 i
901F3, 901F3A, 901F3B, 901F3C, 901F3D, 901G4, 901G4A, 
901G4B

M 1351 79 μ 85
58 μ 63

AS30156, AS30164, AS30168 01/80 μ 12/86  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.5, 1.5 i
901F4, 901F4A, 901F4B, 901F4D, 901G5, 901G5A, 901G5B, 
901G5C

M 1490 83 μ 105
61 μ 77

AS30124, AS30126, 
AS30128, AS30133, 
AS30146, AS30198

01/80 μ 12/86  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.35
902A4, 902A4A, 902A4A/B

M 1351 85
63

AS30168 01/80 μ 1989  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.5, 1.5 i
902A5, 902A5A, 902A5B, 902A5C

M 1490 90 μ 105
66 μ 77

AR30146, AR30182, 
AR30198, AR30520, 
AS30126, AS30128, AS30133

07/79 μ 1989  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.5, 1.5 i
902A5, 902A5A, 902A5B, 902A5C

M 1490 90 μ 105
66 μ 77

AR30146, AR30182, 
AR30198, AR30520, 
AS30126, AS30128

07/79 μ 1989  436556 14 65 INC 91 65 1 60°D

156 FACELIFT (4/2003>6/2007)

164 (9/1992>9/1998)

166 (10/1998>9/2003)

166 FACELIFT (10/2003>12/2007)

ALFASUD I , I I  (1971>1980)

ALFASUD III  (1980>1986)

ALFASUD SPRINT (7/1979>1989)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

389

A

ALFA ROMEO A  ( . . . / . . . )
ALFASUD SPRINT (7/1979>1989) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.7 i, 1.7 ie
902A6

M 1712 105 μ 114
77 μ 84

AR30550, AR30558 04/88 μ 1989  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.7 i, 1.7 ie
902A6

M 1712 105 μ 114
77 μ 84

AR30550, AR30558 04/88 μ 1989  436556 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.0 TD
116BA, 116B

M 1995 VM4HT/2 04/79 μ 12/85  436105 14 45 INC 5 83 1 0°DE

2.4 TD
116B3

M 2393 VM81A 07/82 μ 12/85  436105 14 45 INC 5 83 1 0°DE

1.2 M 1186 60
44

AR31000 09/83 μ 12/84  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.2 M 1189 68
50

AR30500 11/84 μ 1987  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.3 M 1351 70
52

AR30512, AR31006, AR31010 09/83 μ 1987  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.5 M 1490 85
63

AR31124 09/83 μ 1987  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.3
10530

M 1290 87
64

AR00530 07/64 μ 1979  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

1.6
10526

M 1567 103
76

AR00526 1966 μ 1979  436100 433036 14 45 SEP 91 77 1 60°D

2.0 TD
11352, 116A2

M 1995 82
60

VM4HT/2 07/81 μ 1986  436237 14 65 INC 5 92 1 0°DE

1.8 i Twin Spark 16V
916C3

E 1803670μ

M 1747 144
106

AR32201 05/98 μ 02/03 AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.8 i Twin Spark 16V
916C3

M 1747 144
106

AR32201 05/98 μ 02/03  437635 14 85 INC 62 6 20°E

2.0 Twin Spark AGV 16V, 
2.0 i Twin Spark 16V
916C2C

M 1970 150 μ 155
110 μ 114

AR32301, AR32310 05/98 μ 02/03  440001 14 105 INC 62 6 21°E

2.0 Twin Spark AGV 16V, 
2.0 i Twin Spark 16V
916C2, 916C2C

E μ1385143

M 1970 150 μ 155
110 μ 114

AR16201, AR32301, AR32310 03/95 μ 05/02  437652 14 85 INC 62 6 20°E

3.0 i V6 24V
916C1, 916C1000

E μ3498

M 2959 218 μ 224
160 μ 165

AR16102, AR16105 07/97 μ 02/03  437745 14 120 INC 57 6 90°D

2.0 i Twin Spark 16V
E μ2835764

M 1970 150
110

AR32310 03/03 μ  440001 14 105 INC 62 6 21°E

3.2 i V6 24V
E μ3498

M 3179 240
177

936A6.000 03/03 μ  437745 14 120 INC 57 6 90°D

1.4 MPI 78 16V
a μ13285

M 1368 78
57

955A1.000 04/08 μ  440489 14 85 INC

1.3 MJTD 90 16V M 1248 90
66

199A3.000/F 12/08 μ 07/10 AC- 440296 439705 14 75 INC 55,4 6 RL

1.3 MJTD 90 16V M 1248 90
66

199A3.000/F 12/08 μ 07/10 AC+ 437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.3 JTDm 85 16V M 1248 85
62

199B4.000 03/11 μ AC- 440417 439786 14 105 INC 33 55 6 0°DE

1.3 JTDm 85 16V M 1248 85
62

199B4.000 03/11 μ AC+/- 440412 439780 14 120 INC 33 6 RL 0°DE

3.0 i V6
162D1

M 2959 210
155

AR61501 09/92 μ 12/93  437717 14 65 INC 60 1 60°D

2.0, 2.0 i
10524, 11538, 115A1, 115A1A

M 1962 120 μ 150
88 μ 110

AR00512, AR00515, 
AR01544, AR01588, AR01590

04/71 μ 1993  437717 14 65 INC 60 1 60°D

ALFETTA (5/1972>1985)

ARNA (9/1983>1987)

GIULIA (7/1964>1979)

GIULIETTA (1976>1986)

GTV (3/1995>2/2003)

GTV FACELIFT (3/2003>2/2006)

MI.TO (4/2008>12/2010)

MI.TO (7/2010>)

RZ (9/1992>12/1993)

SPIDER (4/1971>1993)
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ALFA ROMEO A  ( . . . / . . . )
SPIDER (916) (2/1995>2/2003) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i Twin Spark 16V
916S3

E 1803670μ

M 1747 144
106

AR32201 02/95 μ 02/03 AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.8 i Twin Spark 16V
916S3

M 1747 144
106

AR32201 06/98 μ 10/00  437635 14 85 INC 62 6 20°E

2.0 i Twin Spark 16V
E 1385144 
E 1803670μ

M 1970 150 μ 155
110 μ 114

AR32301, AR32310 05/98 μ 02/03  440001 14 105 INC 62 6 21°E

2.0 i Twin Spark 16V
E μ1385143

M 1970 150 μ 155
110 μ 114

AR16201, AR32301, AR32310 02/95 μ 05/98  437652 14 85 INC 62 6 20°E

2.0 i Twin Spark 16V
E μ2835764

M 1970 150
110

AR32310 03/03 μ  440001 14 105 INC 62 6 21°E

3.2 i V6 24V
E μ3498

M 3179 240
177

936A6.000 03/03 μ  437745 14 120 INC 57 6 90°D

3.0 i
162C1

M 2959 210
155

AR61501 03/89 μ 12/91  437717 14 65 INC 60 1 60°D

2.5 TD
119A2

M 2492 VM5HT/2.5 07/85 μ 12/87  436105 14 45 INC 5 83 1 0°DE

1.9 D M 1929 69
51

160D.100 04/85 μ 12/89  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

1.6 D 4x4
ARO104D

M 1595 54
40

CR 07/87 μ 12/07  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.9 D 4x4, 1.9 TD 4x4 M 1870 65 μ 92
48 μ 68

F8Q, F8QT 01/92 μ 12/07  437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

1.1
86HB1

M 1093 50 μ 60
37 μ 44

HB, HC, HD 08/74 μ 07/78  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.1
86HB1

M 1093 50 μ 60
37 μ 44

HB, HC, HD 08/74 μ 07/78  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.3
86HH1

M 1272 60
44

HH 08/77 μ 07/78  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3
86HH1

M 1272 60
44

HH 08/77 μ 07/78  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.3
81FZ1

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

FY, FZ 09/78 μ 07/81  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3
81FZ1

a μA0113357

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

FY, FZ 09/78 μ 01/80  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.3
81FZ1

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

FY, FZ 09/78 μ 07/81  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.3
82ZF, 83ZF

M 1297 55 μ 60
40 μ 44

ZA, ZF 05/72 μ 07/78  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.5
82ZB, 82ZC, 83ZB, 83ZC

M 1471 75 μ 85
55 μ 63

YJ, ZB, ZC 03/73 μ 08/75  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6, 1.6 i
81YP1, 81YP2, 81YZ2, 82XX, 82YN, 82YP1, 82YP3, 83YNA

A/ M 1588 72 μ 110
53 μ 81

FS, WY, WZ, XX, YG, YN, 
YP, YZ

09/73 μ 12/82  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6, 1.6 i
81YP1, 81YP2, 81YZ2, 82YN, 82YP1, 82YP3, 82YS, 83YNA

A/ M 1588 70 μ 110
52 μ 81

WP, WY, YG, YH, YK, YN, YP, 
YS, YT, YY, YZ

07/75 μ 07/81 AC+ 436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.6 A/ M 1588 70
52

WP 08/80 μ 07/81  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.6, 1.6 i A/ M 1588 70 μ 83
52 μ 61

WP, YH, YK 08/77 μ 07/81  436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.7 i M 1715 79
58

WT 08/80 μ 07/81  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.2 i A/ M 2144 108
79

WE 10/80 μ 07/81  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.2 i A/ M 2144 108
79

WE 10/80 μ 07/81  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

SPIDER (916) (2/1995>2/2003)

SPIDER FACELIFT (3/2003>2/2006)

SZ (3/1989>12/1991)

ALFA ROMEO  H
ALFA 6

AR6 (2/1985>12/1989)

ARO  A
10 (4/1980>12/2007)

AUDI  A
50 (8/1974>7/1978)

80 (5/1972>7/1981)
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AUDI A  ( . . . / . . . )
80 (81)  (8/1981>3/1987) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.3
a G-000 001μ

M 1297 60
44

EP 08/85 μ 03/87  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.3
a μD-250 000

M 1297 60
44

EP 08/81 μ 03/87  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.3
a μD-250 000

M 1297 60
44

EP 08/81 μ 08/83 AC+ 436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.3 M 1297 60
44

EP 08/83 μ 08/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.3
a G-000 001μ

M 1297 60
44

EP 08/85 μ 03/87  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.3
a μD-250 000

M 1297 60
44

EP 08/81 μ 08/83 AC+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.3
a μD-250 000

M 1297 60
44

EP 08/81 μ 08/83 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.3 M 1297 60
44

EP 08/83 μ 03/87  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6
81DT1, 81YN1, 81YP1, 81YP3

A/ M 1588 75 μ 110
55 μ 81

WV, WY, YP, YZ 08/81 μ 07/84  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6
81DT1, 81YN1, 81YP1, 81YP3

A/ M 1588 75 μ 110
55 μ 81

WV, WY, YP, YZ 08/81 μ 08/83 AC+ 436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.6
81DT1, 81YN1, 81YP1, 81YP3

A/ M 1588 75 μ 110
55 μ 81

WV, WY, YP, YZ 08/81 μ 08/83 AC+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.6
81DT1, 81YN1, 81YP1, 81YP3

A/ M 1588 75 μ 110
55 μ 81

WV, WY, YP, YZ 08/81 μ 08/83 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.6, 1.6 i
a G-000 001μ

A/ M 1595 69 μ 90
51 μ 66

DT, JU, PP, SA 08/85 μ 03/87  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.6 A 1595 90
66

DT 08/81 μ 07/83  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6
a μE-220 000 
a F-220 000

A/ M 1595 75 μ 90
55 μ 66

DT, JU 08/81 μ 08/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6, 1.6 i
a G-000 001μ

A/ M 1595 69 μ 90
51 μ 66

DT, JU, PP, SA 08/85 μ 03/87  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.6, 1.6 i A/ M 1595 69 μ 90
51 μ 66

DT, JU, PP, SA 08/83 μ 03/87  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.7 i A/ M 1715 79
58

WT 08/81 μ 07/83  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.7 i A/ M 1715 79
58

WT 08/81 μ 07/83 AC+ 436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.7 i A/ M 1715 79
58

WT 08/81 μ 07/83 AC+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.7 i A/ M 1715 79
58

WT 08/81 μ 07/83 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.8, 1.8 i, 1.8 i Quattro
81DZ22Q, 81DZ24Q

a G-000 001μ

A/ M 1781 87 μ 112
64 μ 82

DS, DZ, JN, JV, MU, PV, SF 08/84 μ 03/87  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.8, 1.8 i, 1.8 i Quattro
81DS1, 81DS2, 81DS3, 81DZ2, 81DZ22Q, 81DZ24Q

a μD-250 000

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

DS, DZ, JN, JV 08/81 μ 03/87  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8, 1.8 i
81DS1, 81DS2, 81DS3, 81DZ2

a μD-250 000

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

DS, DZ 08/81 μ 08/83 AC+ 436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.8, 1.8 Quattro, 1.8 i, 1.8 i Quattro
81DZ22Q, 81DZ24Q, 81NE22Q, 81NE24Q

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

DS, DZ, JN, JV, MU, NE 08/83 μ 08/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8, 1.8 Quattro, 1.8 i, 1.8 i Quattro
81DZ22Q, 81DZ24Q, 81NE22Q, 81NE24Q

a G-000 001μ

A/ M 1781 87 μ 112
64 μ 82

DS, DZ, JN, JV, MU, NE, 
PV, SF

08/84 μ 03/87  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.8, 1.8 i
81DS1, 81DS2, 81DS3, 81DZ2

a μD-250 000

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

DS, DZ 08/81 μ 08/83 AC+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.8, 1.8 i
81DS1, 81DS2, 81DS3, 81DZ2

a μD-250 000

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

DS, DZ 08/81 μ 08/83 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.8, 1.8 Quattro, 1.8 i, 1.8 i Quattro
81DZ22Q, 81DZ24Q, 81NE22Q, 81NE24Q

A/ M 1781 87 μ 112
64 μ 82

DS, DZ, JN, JV, MU, NE, 
PV, SF

08/83 μ 03/87  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.9
81WN2

A/ M 1921 115
85

WN 08/81 μ 07/83 AC+/- 436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.9
81WN2

A/ M 1921 115
85

WN 08/81 μ 07/83  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.9
81WN2

A/ M 1921 115
85

WN 08/81 μ 07/83 AC+/-, + 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.9
81WN2

A/ M 1921 115
85

WN 08/81 μ 07/83  436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.9 M 1921 115
85

WN 12/84 μ 08/86  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

80 (81)  (8/1981>3/1987)
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AUDI A  ( . . . / . . . )
80 (81)  (8/1981>3/1987) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i, 2.0 i Quattro
81JS2

A/ M 1994 115
85

HP, JS 08/82 μ 07/84  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

2.0 i, 2.0 i Quattro
81JS2

A/ M 1994 110 μ 115
81 μ 85

HP, JL, JS 08/82 μ 07/84  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.0 i, 2.0 i Quattro
81JS2

a F-000 001μ

A/ M 1994 110 μ 115
81 μ 85

HP, JL, JS 08/82 μ 07/84 AC+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.0 i, 2.0 i Quattro
81JS2

a F-000 001μ

A/ M 1994 110 μ 115
81 μ 85

HP, JL, JS 08/82 μ 07/84 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.0 i
81JS2

M 1994 115
85

JS 12/84 μ 08/86  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.0 i, 2.0 i Quattro
81JS2

a F-000 001μ

A/ M 1994 110 μ 115
81 μ 85

HP, JL, JS 08/82 μ 07/84  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.2 i A/ M 2144 108
79

WE 08/81 μ 07/83 AC+/- 436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.2 Quattro, 2.2 i Quattro
81KK2

M 2144 130 μ 136
96 μ 100

KK, KL 08/82 μ 07/84  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

2.2 i A/ M 2144 108
79

WE 08/81 μ 07/83  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.2 Quattro, 2.2 i Quattro
81KK2

M 2144 130 μ 136
96 μ 100

KK, KL 08/82 μ 07/84  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.2 Quattro, 2.2 i, 2.2 i Quattro
81KK2

A/ M 2144 108 μ 136
79 μ 100

KK, KL, WE 08/81 μ 07/84 AC+/-, + 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.2 Quattro, 2.2 i, 2.2 i Quattro
81KK2

A/ M 2144 108 μ 136
79 μ 100

KK, KL, WE 08/81 μ 07/84 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.2 Quattro, 2.2 i Quattro M 2144 130 μ 136
96 μ 100

KK, KL 08/82 μ 07/84  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6 D, 1.6 TD
a G-000 001μ

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CY, JK 08/85 μ 03/87  436192 433044 14 45 INC 1 70 1 60°D

1.6 D, 1.6 TD
89JK2

a μE-220 000 
a F-220 000

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/81 μ 03/87  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 D, 1.6 TD
a G-000 001μ

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CY, JK 02/82 μ 03/87  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.6 D, 1.6 TD
89JK2

a μE-220 000

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/81 μ 03/87 AC+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.6 D, 1.6 TD
89JK2

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/81 μ 03/87 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.6 D, 1.6 TD
a G-000 001μ

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CY, JK 08/85 μ 03/87  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.4 M 1405 65
48

SE 09/86 μ 07/88  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.4 M 1405 65
48

SE 09/86 μ 07/88  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6, 1.6 i
89RN2

A/ M 1595 69 μ 102
51 μ 75

ABB, PP, RN, RNA 09/86 μ 08/91  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.6, 1.6 i
89RN2

a 89K139489μ89K150000

A/ M 1595 69 μ 102
51 μ 75

ABB, PP, RN, RNA 09/86 μ 08/91  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.8 i, 1.8 i Quattro
89DZ2, 89DZ2Q

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

DZ, JN 09/86 μ 09/91  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8, 1.8 Quattro, 1.8 i, 1.8 i Quattro
89DZ2, 89DZ2Q, 89NE1, 89NE2, 89NE3, 89RU2, 89RU3

A/ M 1781 75 μ 112
55 μ 82

DZ, JN, JV, NE, PM, RU, SF 09/86 μ 09/91  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.8, 1.8 Quattro, 1.8 i, 1.8 i Quattro
89DZ2, 89DZ2Q, 89NE1, 89NE2, 89NE3, 89RU2, 89RU3

A/ M 1781 75 μ 112
55 μ 82

DZ, JN, JV, NE, PM, RU, SF 09/86 μ 09/91  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.9 i, 1.9 i Quattro A/ M 1857 113
83

SD 08/86 μ 07/89  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.9 i, 1.9 i Quattro A/ M 1857 113
83

SD 08/86 μ 07/89  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Quattro
893A2, 893A3, 896A2, 89AAD2, 89AAD2Q, 89AAD3

A/ M 1984 115 μ 138
85 μ 102

3A, 6A, AAD 08/88 μ 09/91  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Quattro
893A2, 893A2Q, 893A3, 896A2, 89AAD2, 89AAD2Q, 
89AAD3

A/ M 1984 115 μ 138
85 μ 102

3A, 6A, AAD 08/88 μ 09/91  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6 D M 1588 54
40

JK 02/87 μ 07/89  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 D, 1.6 TD
89RA2, 89SB2

M 1588 54 μ 80
40 μ 59

JK, RA, SB 02/87 μ 08/91  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.6 D, 1.6 TD
89RA2, 89SB2

M 1588 54 μ 80
40 μ 59

JK, RA, SB 02/87 μ 08/91 AC+ 436633 14 90 INC 2 65 1 60°D

80 (89-8A) (8/1986>9/1991)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

393

A

AUDI A  ( . . . / . . . )
80 (89-8A) (8/1986>9/1991) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 D, 1.6 TD
89RA2, 89SB2

M 1588 54 μ 80
40 μ 59

JK, RA, SB 02/87 μ 08/91  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.9 D
891Y2

M 1896 65
48

1Y 08/89 μ 08/91  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.9 D
891Y2

M 1896 65
48

1Y 08/89 μ 08/91 AC+ 436633 14 90 INC 2 65 1 60°D

1.9 D
891Y2

M 1896 65
48

1Y 08/89 μ 08/91  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6 i M 1595 70
52

ABM 01/92 μ 07/92  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.6 i
B4ADA2, BAADA2

M 1595 70 μ 102
52 μ 75

ABB, ABM, ADA 08/92 μ 07/95  437438 14 70 INC 56 4 60°D

1.6 i
B4ADA2, BAADA2

M 1595 70 μ 102
52 μ 75

ABB, ABM, ADA 08/92 μ 07/95  437467 14 90 INC 58 4 60°D

1.6 i
a μ8CN500000

M 1595 70 μ 102
52 μ 75

ABB, ABM 01/92 μ  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.0 E 16V, 2.0 E 16V Quattro
B4ACE2, BAACE2

M 1984 140
103

ACE 07/92 μ 07/95  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.0 E, 2.0 S, 2.0 i 16V
B4ABK2, B4ABK4, B4ABK4A, B4ABT2

a μ8CN007263

A/ M 1984 90 μ 138
66 μ 102

6A, ABK, ABT 09/91 μ 07/92  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.0 E, 2.0 S
B4ABK2, B4ABK4, B4ABK4A, B4ABT2, BAABK2, BAABK4, 
BAABK4A, BAABT2

A/ M 1984 90 μ 115
66 μ 85

ABK, ABT, ADW 08/92 μ 07/95  437438 14 70 INC 56 4 60°D

2.0 E 16V Quattro M 1984 140
103

ACE 07/92 μ 06/95  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.0 E, 2.0 E Quattro
B4ABK2, B4ABK2Q, B4ABK4, B4ABK4A, BAABK2, BAABK4, 
BAABK4A

A/ M 1984 115
85

ABK 09/91 μ 07/95  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.0 E, 2.0 E Quattro, 2.0 S
B4ABK2, B4ABK2Q, B4ABK4, B4ABK4A, B4ABT2, BAABK2, 
BAABK4, BAABK4A, BAABT2

a 8CP.007.464μ

A/ M 1984 90 μ 115
66 μ 85

ABK, ABT, ADW 09/91 μ 07/95  437467 14 90 INC 58 4 60°D

2.0 E, 2.0 E 16V, 2.0 E 16V Quattro, 
2.0 E Quattro, 2.0 S, 2.0 i 16V, 
2.0 i 16V Quattro
B4ABK2, B4ABK2Q, B4ABK4, B4ABK4A, B4ABT2, B4ACE2, 
BAACE2

A/ M 1984 90 μ 140
66 μ 103

6A, ABK, ABT, ACE 09/91 μ 07/95  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.2 i Turbo 20V Quattro
B4ABY6Q, BAABY6Q

M 2226 230
169

ABY 02/93 μ 07/94  436386 14 90 INC 71 4 60°D

2.3 E, 2.3 E Quattro
B4NG2, B4NG4, B4NGH2Q, BANG2, BANG2Q

A/ M 2309 133
98

NG 09/91 μ 06/95  437629 14 115 INC 63 1 60°D

2.3 E, 2.3 E Quattro
B4NG2, B4NG4, B4NGH2Q, BANG2, BANG2Q

A/ M 2309 133
98

NG 09/91 μ 06/95  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.3 E, 2.3 E Quattro
B4NG2, B4NG4, B4NGH2Q, BANG2, BANG2Q

A/ M 2309 133
98

NG 09/91 μ 06/95  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.6 E V6, 2.6 E V6 Quattro
B4ABC2, B4ABC2Q, B4ABC4, B4ABC4A, BAABC2, 
BAABC2Q, BAABC4, BAABC4A

A/ M 2598 138 μ 150
102 μ 110

ABC, ACZ 07/92 μ 07/95  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.6 E V6, 2.6 E V6 Quattro
B4ABC2, B4ABC2Q, B4ABC4, B4ABC4A, BAABC2, 
BAABC2Q, BAABC4, BAABC4A

A/ M 2598 138 μ 150
102 μ 110

ABC, ACZ 07/92 μ 07/95  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.6 E V6, 2.6 E V6 Quattro
B4ABC2, B4ABC2Q, B4ABC4, B4ABC4A, BAABC2, 
BAABC2Q, BAABC4, BAABC4A

a 8CP.175.001 
a 8CP100001 
a 8CP1750001μ

A/ M 2598 138 μ 150
102 μ 110

ABC, ACZ 07/92 μ 07/95  436388 439006 14 90 INC 68 6 60°D

2.8 i V6, 2.8 i V6 Quattro
B4AAH2, B4AAH2Q, BAAAH2Q

A/ M 2771 174
128

AAH 09/91 μ 07/95  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.8 i V6, 2.8 i V6 Quattro
B4AAH2, B4AAH2Q, BAAAH2Q

A/ M 2771 174
128

AAH 09/91 μ 07/95  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.8 i V6, 2.8 i V6 Quattro
B4AAH2, B4AAH2Q, BAAAH2Q

A/ M 2771 174
128

AAH 09/91 μ 07/95  436388 439006 14 90 INC 68 6 60°D

1.9 TD, 1.9 TDi
B41Z2, B4AAZ2

a μ8CN500000

A/ M 1896 75 μ 90
55 μ 66

1Z, AAZ 09/91 μ 06/95  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.9 TDi
B41Z2, BA1Z2, BA1Z4

A/ M 1896 90
66

1Z 08/93 μ 07/95  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 TDi
B41Z2

M 1896 90
66

1Z 09/91 μ 12/91  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.9 TD, 1.9 TDi
B41Z2, B4AAZ2, BA1Z2, BA1Z4

A/ M 1896 75 μ 90
55 μ 66

1Z, AAZ 09/91 μ 07/95  436449 439012 14 90 INC 2 55 6 90°E

1.9 TD, 1.9 TDi
B41Z2, B4AAZ2, BA1Z2, BA1Z4

A/ M 1896 75 μ 90
55 μ 66

1Z, AAZ 09/91 μ 07/95  436644 14 90 INC 57 5 90°E

80 (8C) (9/1991>7/1995)
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1.9 TDi
B41Z2

M 1896 90
66

1Z 09/91 μ 12/91  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.8 i A 1781 90
66

JN 06/84 μ 07/86  436192 433044 14 45 INC 1 70 1 60°D

1.8 i A 1781 90
66

JN 06/84 μ 07/85  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8 i A 1781 90
66

JN 06/84 μ 03/87  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.8 i A 1781 90
66

JN 06/84 μ 07/86  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.0 i
81JS2, 81JS224, 81JS3

A/ M 1994 110 μ 115
81 μ 85

HP, JL, JS, SK 10/84 μ 03/87 AC+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.0 i
81JS2, 81JS224, 81JS3

A/ M 1994 110 μ 115
81 μ 85

HP, JL, JS, SK 10/84 μ 03/87 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.0 i
81JS2, 81JS224, 81JS3

A/ M 1994 113 μ 115
83 μ 85

HP, JS, SK 10/84 μ 03/87  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.2 i A/ M 2226 136
100

KV 10/84 μ 07/86  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.2 i, 2.2 i Quattro
81KV24, 81KV24Q, 81KV34

A/ M 2226 121 μ 136
89 μ 100

HY, JT, KV 06/84 μ 03/87 AC+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.2 i, 2.2 i Quattro
81KV24, 81KV34

A/ M 2226 121 μ 136
89 μ 100

HY, JT, KV 06/84 μ 03/87 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.2 i, 2.2 i Quattro
81KV24, 81KV34

A/ M 2226 121 μ 136
89 μ 100

HY, JT, KV 06/84 μ 03/87  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.2 i, 2.2 i Quattro
81KV24, 81KV24Q, 81KV34

A/ M 2226 121 μ 136
89 μ 100

HY, JT, KV 06/84 μ 03/87 AC+ 440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.8 i, 1.8 i Quattro M 1781 112
82

DZ 01/88 μ 12/91  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.8 i, 1.8 i Quattro M 1781 112
82

DZ 01/88 μ 12/91  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.0 i, 2.0 i 20V Quattro, 2.0 i Quattro
89NM2Q

A/ M 1994 115 μ 160
85 μ 118

NM, PS 08/87 μ 09/91 AC+ 437629 14 115 INC 63 1 60°D

2.0 i, 2.0 i 20V, 2.0 i 20V Quattro, 
2.0 i Quattro
89NM2Q, 89PS2

A/ M 1994 115 μ 160
85 μ 118

NM, PS 04/87 μ  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.2 i Quattro
89KV2Q

M 2226 136
100

KV 04/87 μ 09/91  437629 14 115 INC 63 1 60°D

2.2 i, 2.2 i Quattro
89KV2, 89KV2Q

M 2226 136
100

KV 04/87 μ  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.2 i Quattro M 2226 136
100

KV 04/87 μ 09/91  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.3 i, 2.3 i 20V, 2.3 i 20V Quattro, 
2.3 i Quattro
897A2Q, 897A4, 89NG2Q

A/ M 2309 133 μ 170
98 μ 125

7A, NG 04/87 μ 12/91 AC+ 437629 14 115 INC 63 1 60°D

2.3 i, 2.3 i 20V, 2.3 i 20V Quattro, 
2.3 i Quattro
897A2, 897A2Q, 897A4, 89NG2, 89NG2Q, 89NG3, 89NG4, 
89NG8

A/ M 2309 133 μ 170
98 μ 125

7A, NG 04/87 μ  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

1.6 TD M 1588 80
59

RA, SB 04/88 μ 12/91  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.6 TD M 1588 80
59

RA, SB 04/88 μ 12/91 AC+ 436633 14 90 INC 2 65 1 60°D

1.6 TD M 1588 80
59

RA, SB 04/88 μ 12/91  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.8 A/ M 1760 80 μ 107
59 μ 79

059.3, ZM, ZV, ZZ 07/68 μ 09/72  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8, 1.9 A/ M 1871 99 μ 115
73 μ 85

ZJ, ZN, ZP, ZX 09/68 μ 09/72  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6
43YV1, 43YV3

A/ M 1588 85
63

YM, YV 08/74 μ 07/82  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6
43YV1, 43YV3

A/ M 1588 85
63

YV 08/76 μ 07/82  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.6
43YV1, 43YV3

A/ M 1588 85
63

YV 08/76 μ 07/82  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.6
43YV1, 43YV3

A/ M 1588 85
63

YV 08/76 μ 07/82  436212 14 90 INC 1 SP 60°D

90 (81,85) (6/1984>3/1987)

90 (89,8A) (4/1987>12/1991)

100 (C1) (7/1968>9/1972)

100 (43)  (8/1971>7/1982)
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1.6 A/ M 1588 85
63

YV 08/76 μ 07/82  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.8 A/ M 1760 85 μ 100
63 μ 74

ZU, ZZ 08/71 μ 05/76  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.9 A/ M 1871 99 μ 115
73 μ 85

ZJ, ZN, ZX 08/71 μ 05/76  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.9
45WH2

M 1921 100
74

WH 08/80 μ 07/82  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.9
43WH1, 45WH1, 45WH2

M 1921 100
74

WH 08/79 μ 07/82  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.9
43WH1, 45WH1, 45WH2

M 1921 100
74

WH 08/79 μ 07/82  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.9
43WH1, 45WH1

M 1921 100
74

WH 08/79 μ 07/82  436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.0
43WA3

A 1984 105 μ 115
77 μ 85

WA, WF 06/76 μ 07/82  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.0
43WA1, 43WA3, 45WA2

A/ M 1984 105 μ 115
77 μ 85

WA, WF 06/76 μ 07/82  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.2, 2.2 i M 2144 115 μ 136
85 μ 100

WB, WC 03/77 μ 07/82  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.1, 2.2, 2.2 i
43WB1, 43WB3, 43WC1, 43WC3, 45WC1

A/ M 2144 108 μ 136
79 μ 100

WB, WC, WE, WG 06/76 μ 07/82  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.1, 2.2, 2.2 i
43WB1, 43WB3, 43WC1, 43WC3, 45WC1

A/ M 2144 108 μ 136
79 μ 100

WB, WC, WE, WG 06/76 μ 07/82  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.1, 2.2, 2.2 i
43WB1, 43WB3, 43WC1, 43WC3, 45WC1

A/ M 2144 108 μ 136
79 μ 100

WB, WC, WE, WG 06/76 μ 07/82 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.0 D, 2.0 TD
43CN1, 43CN2, 43DE2, 45CN1

A/ M 1986 69 μ 90
51 μ 66

CN, DE 06/76 μ 07/82  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.0 D, 2.0 TD
43CN1, 43CN2, 45CN1

A/ M 1986 69 μ 90
51 μ 66

CN, DE 06/76 μ 07/82  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.0 D
43CN1, 43CN2, 45CN1

A/ M 1986 69
51

CN 06/76 μ 07/82  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.0 D
43CN1, 43CN2, 45CN1

A/ M 1986 69
51

CN 06/76 μ 07/82 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.8, 1.8 i
445DR2, 44DR2, 44DR3, 44DS1, 44DS2, 44DS3

a μ44E.250.000 
a 44E250000

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

DR, DS, JW, PH, RS 08/82 μ 07/89  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8
a 44E.000.001μ

M 1781 90
66

DS 05/83 μ 12/83  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.8
445DR2, 44DR2, 44DR3, 44DS1, 44DS2, 44DS3

a μ44E.250.000 
a 44E250000

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

DR, DS, JW 08/82 μ 12/87  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.8, 1.8 Quattro, 1.8 i
445DR2, 44DR2, 44DR3, 44DS1, 44DS2, 44DS3, 44NP2Q

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

DR, DS, JW, NP, PH, RS 08/82 μ 07/90  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8, 1.8 Quattro, 1.8 i
445DR2, 44DR2, 44DR3, 44DS1, 44DS2, 44DS3, 44NP1, 
44NP2, 44NP2Q

a 44G.000.001μ

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

4B, DR, DS, JW, NP, PH, 
RS, SH

08/82 μ 12/90  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.8, 1.8 Quattro, 1.8 i
445DR2, 44DR2, 44DR3, 44DS1, 44DS2, 44DS3, 44NP1, 
44NP2, 44NP2Q

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

4B, DR, DS, JW, NP, PH, 
RS, SH

08/82 μ 12/90  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.9
445WH2, 44WH2, 44WH3

A/ M 1921 100
74

WH 08/82 μ 07/84  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.9
445WH2, 44WH2, 44WH3

a 44E.000.001μ

A/ M 1921 100
74

WH 08/82 μ 07/84  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.9
445WH2, 44WH2, 44WH3

A/ M 1921 100
74

WH 08/82 μ 07/84  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.9
445WH2, 44WH2, 44WH3

A/ M 1921 100
74

WH 08/82 μ 07/84  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.9 A/ M 1921 100
74

WH 08/82 μ 07/84  436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.9
445WH2, 44WH2, 44WH3

a μ44D.200.000

A/ M 1921 100
74

WH 08/82 μ 07/84  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.0 i A/ M 1994 113 μ 115
83 μ 85

RT, SL 02/86 μ 12/90  437629 14 115 INC 63 1 60°D

2.0 i A/ M 1994 115
85

KP 08/84 μ 12/87  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

2.0 i A/ M 1994 115
85

KP 08/84 μ 12/87  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.0 i
a μ44F300000

A 1994 115
85

KP 08/84 μ 07/86  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

100 (44)  (8/1982>12/1990)
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2.0 i A 1994 115
85

KP 08/84 μ 07/86  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.0 i A/ M 1994 113 μ 115
83 μ 85

RT, SL 02/86 μ 12/90  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.0 i A/ M 1994 113 μ 115
83 μ 85

KP, RT, SL 08/84 μ 12/90  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.2, 2.2 i
44WC2, 44WC2A, 44WC3

A/ M 2144 115 μ 136
85 μ 100

WB, WC 08/82 μ 07/84  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.2, 2.2 i
44WC2, 44WC2A, 44WC3

a 44E.000.001μ44D.200.000

A/ M 2144 115 μ 136
85 μ 100

WB, WC 05/83 μ 07/84  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

2.2, 2.2 i
44WC2, 44WC2A, 44WC3

A/ M 2144 115 μ 136
85 μ 100

WB, WC 08/82 μ 07/84  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.2 A/ M 2144 115
85

WB 03/83 μ 07/84  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.2, 2.2 i
44WC2, 44WC2A, 44WC3

A/ M 2144 115 μ 136
85 μ 100

WB, WC 08/82 μ 07/90  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.2 A/ M 2200 138
102

PR 08/89 μ 12/90  437629 14 115 INC 63 1 60°D

2.2 A/ M 2200 138
102

PR 08/89 μ 12/90  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.2 A/ M 2200 138
102

PR 08/89 μ 12/90  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.2 Turbo, 2.2 Turbo Quattro, 2.2 i, 
2.2 i Turbo
445MC2Q, 44MC2, 44MC2Q, 44MC3

A/ M 2226 138 μ 165
102 μ 121

HX, KU, MC 08/84 μ 12/90  437629 14 115 INC 63 1 60°D

2.2, 2.2 Turbo, 2.2 i A/ M 2226 115 μ 165
85 μ 121

KU, KZ, MC 08/84 μ 12/90  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

2.2 i A/ M 2226 108 μ 130
79 μ 96

KF, WU 08/82 μ 12/87  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.2 i, 2.2 i Turbo
a 44E.000.001μ

A/ M 2226 108 μ 138
79 μ 102

HX, KF, WU 08/82 μ 12/87  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

2.2, 2.2 Turbo, 2.2 i A/ M 2226 108 μ 165
79 μ 121

KF, KU, KZ, MC, WU 08/82 μ 12/90  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.2 i
a 44F.000.001μ44F.300.000

M 2226 108
79

WU 05/83 μ 07/84  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.2 Turbo, 2.2 i M 2226 138 μ 165
102 μ 121

HX, MC 08/84 μ 07/90  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.2 i A/ M 2226 130
96

KF 08/82 μ 12/87  436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.2 Turbo, 2.2 Turbo Quattro, 2.2 i, 
2.2 i Quattro, 2.2 i Turbo
445KU2Q, 445MC2Q, 44KU2Q, 44MC2, 44MC2Q, 44MC3

A/ M 2226 138 μ 165
102 μ 121

HX, KU, MC 08/84 μ 12/90  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.2, 2.2 Quattro, 2.2 Turbo, 
2.2 Turbo Quattro, 2.2 i, 2.2 i Quattro, 
2.2 i Turbo
445KU2Q, 445MC2Q, 44KU2Q, 44MC2, 44MC2Q, 44MC3

A/ M 2226 108 μ 165
79 μ 121

HX, KF, KU, KZ, MC, PX, WU 08/82 μ 12/90  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.3 i, 2.3 i Quattro
445NF2Q, 44NF2Q

A/ M 2309 136
100

NF 08/86 μ 12/90  437629 14 115 INC 63 1 60°D

2.3 i M 2309 136
100

NF 01/88 μ 07/89  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

2.3 i
a 44G.000.001μ

A/ M 2309 136
100

NF 01/88 μ 12/90  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.3 i, 2.3 i Quattro
445NF2Q, 44NF2Q

A/ M 2309 136
100

NF 08/86 μ 12/90  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.3 i, 2.3 i Quattro
445NF2Q, 44NF2Q

A/ M 2309 136
100

NF 08/86 μ 12/90  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.0 D, 2.0 TD
445NC3, 44CN2, 44CN3, 44DE2, 44DE3, 44NC2, 44NC3

a 44G.000.001μ44K.150.000

A/ M 1986 69 μ 101
51 μ 75

CN, DE, NC 08/82 μ 12/90  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

2.0 D, 2.0 TD
44CN2, 44CN3, 44DE2, 44DE3

A/ M 1986 69 μ 90
51 μ 66

CN, DE 08/82 μ 07/89  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.0 D, 2.0 TD
44CN2, 44CN3, 44DE2, 44DE3

A/ M 1986 69 μ 90
51 μ 66

CN, DE 08/82 μ 12/87  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.0 D, 2.0 TD
445NC3, 44CN2, 44CN3, 44DE2, 44DE3, 44NC2, 44NC3

a 44G.000.001μ44K.150.000

A/ M 1986 69 μ 101
51 μ 75

CN, DE, NC 08/82 μ 12/90  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.0 D, 2.0 TD
44CN2, 44CN3, 44DE2, 44DE3

a μ44E.250.000 
a 44E250000

A/ M 1986 69 μ 90
51 μ 66

CN, DE 08/82 μ 12/87  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.0 D, 2.0 TD
445NC3, 44CN2, 44CN3, 44DE2, 44DE3, 44NC2, 44NC3

A/ M 1986 69 μ 101
51 μ 75

CN, DE, NC 08/82 μ 12/90  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.4 D
443D2

M 2370 82
60

3D 08/89 μ 12/90  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D
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2.4 D
443D2

M 2370 82
60

3D 08/89 μ 12/90  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.5 TDi
441T2

M 2460 120
88

1T 01/90 μ 12/90  437629 14 115 INC 63 1 60°D

2.5 TDi
441T2

M 2460 120
88

1T 01/90 μ 12/90  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.5 TDi
441T2

M 2460 120
88

1T 01/90 μ 12/90  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6, 1.6 i M 1595 100 μ 102
74 μ 75

ABB, ADA 03/92 μ 07/94  437467 14 90 INC 58 4 60°D

1.6, 1.6 i M 1595 100 μ 102
74 μ 75

ABB, ADA 03/92 μ 07/94  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.0 i
C4AAD2, C4AAE2

a μNA033272

A/ M 1984 100 μ 115
74 μ 85

AAD, AAE 12/90 μ 09/91  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.0 i
C4AAE2, C4ABK2, C4ABK4A, CAABK2, CAABK2A

A/ M 1984 100 μ 115
74 μ 85

AAD, AAE, ABK 10/91 μ 07/94  437438 14 70 INC 56 4 60°D

2.0 16V, 2.0 16V Quattro, 2.0 i 16V M 1984 140
103

ACE 01/92 μ 07/94  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.0 i
C4ABK2, C4ABK4A, CAABK2, CAABK2A

A/ M 1984 115
85

ABK 01/93 μ 07/94  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.0 i
C4AAD2, C4AAE2, C4ABK2, C4ABK4A, CAABK2, CAABK2A

a NA033273μ

A/ M 1984 100 μ 115
74 μ 85

AAD, AAE, ABK, ADW 09/91 μ 07/94  437467 14 90 INC 58 4 60°D

2.0 16V, 2.0 16V Quattro, 2.0 i, 2.0 i 16V, 
2.0 i Quattro
C4AAD2, C4AAE2, C4ABK2, C4ABK4A

A/ M 1984 100 μ 140
74 μ 103

AAD, AAE, ABK, ACE 12/90 μ 07/94  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.2 i Turbo 20V Quattro
C4AAN2Q, C4AAN4Q, C4AAN6Q, CAAAN2Q, CAAAN6Q

a μR009756

A/ M 2226 230
169

AAN 08/91 μ 08/93  437629 14 115 INC 63 1 60°D

2.2 i Turbo 20V Quattro
C4AAN2Q, C4AAN4Q, C4AAN6Q, CAAAN2Q, CAAAN6Q

a R009757μ

A/ M 2226 230
169

AAN 08/91 μ 07/94  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.2 i Turbo 20V Quattro
C4AAN2Q, C4AAN4Q, C4AAN6Q, CAAAN2Q, CAAAN6Q

a R009757μ

A/ M 2226 230
169

AAN 08/91 μ 07/94  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.3 i, 2.3 i Quattro
C4AAR2, C4AAR2Q, C4AAR4, CAAAR2Q

a μN060000

A/ M 2309 134
99

AAR 12/90 μ 11/91  437629 14 115 INC 63 1 60°D

2.3 i, 2.3 i Quattro
C4AAR2, C4AAR2Q, C4AAR4, CAAAR2, CAAAR2Q, CAAAR4

a N060001 
a P051440 
a P065001μ

A/ M 2309 134
99

AAR 12/90 μ 07/94  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.3 i, 2.3 i Quattro
C4AAR2, C4AAR2Q, C4AAR4, CAAAR2Q

a μP051439

A/ M 2309 134
99

AAR 12/90 μ 06/93  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.3 i, 2.3 i Quattro
C4AAR2, C4AAR2Q, C4AAR4, CAAAR2, CAAAR2Q, CAAAR4

a P051440μ

A/ M 2309 134
99

AAR 12/90 μ 07/94  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.3 i, 2.3 i Quattro
C4AAR2, C4AAR2Q, C4AAR4, CAAAR2Q

A/ M 2309 134
99

AAR 12/90 μ 06/93  437467 14 90 INC 58 4 60°D

2.6 V6, 2.6 i V6, 2.6 i V6 Quattro
C4ABC2, C4ABC2Q, CAABC2

A/ M 2598 138 μ 150
102 μ 110

ABC, ACZ 03/92 μ 07/94  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.6 V6, 2.6 i V6, 2.6 i V6 Quattro
C4ABC2, C4ABC2Q, CAABC2

A/ M 2598 138 μ 150
102 μ 110

ABC, ACZ 03/92 μ 07/94  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.6 V6, 2.6 i V6, 2.6 i V6 Quattro
C4ABC2, CAABC2

a P065001μ

A/ M 2598 138 μ 150
102 μ 110

ABC, ACZ 03/92 μ 07/94  436388 439006 14 90 INC 68 6 60°D

2.8 i V6, 2.8 i V6 Quattro
C4AAH2, C4AAH2Q, C4AAH4, C4AAH4A, C4AAH4Q, 
CAAAH2, CAAAH2Q, CAAAH4, CAAAH4A, CAAAH4Q

A/ M 2771 174
128

AAH 12/90 μ 07/94  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.8 i V6, 2.8 i V6 Quattro
C4AAH2, C4AAH2Q, C4AAH4, C4AAH4A, C4AAH4Q, 
CAAAH2, CAAAH2Q, CAAAH4, CAAAH4A, CAAAH4Q

A/ M 2771 174
128

AAH 12/90 μ 07/94  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.8 i V6, 2.8 i V6 Quattro
C4AAH2, C4AAH2Q, C4AAH4, C4AAH4A, C4AAH4Q, 
CAAAH2, CAAAH2Q, CAAAH4, CAAAH4A, CAAAH4Q

a P065001μ

A/ M 2771 174
128

AAH 12/90 μ 07/94  436388 439006 14 90 INC 68 6 60°D

2.4 D
C4AAS2

a μN023429

A/ M 2370 82
60

AAS 12/90 μ 08/91  437629 14 115 INC 63 1 60°D

2.4 D
C4AAS2, CAAAS2

a μN023429

A/ M 2370 82
60

AAS 12/90 μ 07/94  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.5 TDi
C4AAT2, C4AAT4, C4AAT6, CAAAT2, CAAAT4, CAAAT6

A/ M 2460 115
85

AAT 10/91 μ 07/94  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

100 (4A) (12/1990>7/1994)
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2.5 TDi
C4AAT2, C4AAT4, C4AAT6, CAAAT2, CAAAT4, CAAAT6

A/ M 2460 115
85

AAT 10/91 μ 07/94  436389 14 90 INC 68 6 60°D

2.1
437WC2, 437WC3, 437WJ2, 437WJ3

a 43C.000.001μ

A/ M 2144 136 μ 170
100 μ 125

KJ, WC, WJ, WK, WS 08/81 μ 07/83  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

2.1
437WC2, 437WC3, 437WJ2, 437WJ3

A/ M 2144 136 μ 170
100 μ 125

KJ, WC, WJ, WK, WS 10/79 μ 07/83 AC+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.1
437WJ2, 437WJ3

A/ M 2144 136 μ 170
100 μ 125

KJ, WJ, WK, WS 10/79 μ 07/83 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.1
437WC2, 437WC3, 437WJ2, 437WJ3

a 43C.000.001μ

A/ M 2144 136 μ 170
100 μ 125

KJ, WC, WJ, WK, WS 08/81 μ 07/83  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.1 Turbo A 2144 136
100

KH 08/84 μ 12/84  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

2.1, 2.1 Turbo
447WC2, 447WC3, 44KG2, 44KG3

a μ44E.250.000

A/ M 2144 136 μ 182
100 μ 134

JY, KG, KH, WC 08/83 μ 07/84  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

2.1, 2.1 Turbo, 2.1 Turbo Quattro
445KG2Q, 447KG2Q, 447WC2, 447WC3, 44KG2, 44KG3

A/ M 2144 136 μ 182
100 μ 134

JY, KG, KH, WC 08/83 μ 01/88  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.2 Turbo, 2.2 Turbo Quattro
4451B2Q, 4471B2, 4471B2Q, 4472B3

A/ M 2226 165 μ 200
121 μ 147

1B, 2B, MC 02/88 μ 12/90  437629 14 115 INC 63 1 60°D

2.2, 2.2 Turbo, 2.2 Turbo Quattro
4451B2Q, 4471B2, 4471B2Q, 4472B3, 447GB4, 447KU2, 
447KU3

A/ M 2226 138 μ 200
102 μ 147

1B, 2B, KU, MC 08/84 μ 12/90  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.2, 2.2 Turbo, 2.2 Turbo Quattro
4451B2Q, 4471B2, 4471B2Q, 4472B3, 447GB4, 447KU2, 
447KU3

A/ M 2226 138 μ 200
102 μ 147

1B, 2B, KU, MC 08/84 μ 08/88  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.3 Turbo 20V, 2.3 Turbo 20V Quattro
4453B2Q, 4473B2Q

M 2309 220
162

3B 08/88 μ 12/90  437629 14 115 INC 63 1 60°D

2.3 Turbo 20V, 2.3 Turbo 20V Quattro
4453B2Q, 4473B2Q

M 2309 220
162

3B 08/88 μ 12/90  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

1.6 A 1588 81 μ 83
60 μ 61

YG, YH, YK 08/78 μ 07/80  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 A 1588 81 μ 83
60 μ 61

YG, YH, YK 08/78 μ 07/80  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.7 A 1715 79
58

WT 08/80 μ 10/83  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8 A 1781 90 μ 107
66 μ 79

JN, MG 11/83 μ 12/87  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

2.2 5E A 2144 108
79

WE 01/80 μ 07/84  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.2 5E A 2144 108
79

WE 01/80 μ 07/84  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.2 i A 2226 115
85

KX 10/84 μ 12/87  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.2 i A 2226 115
85

KX 10/84 μ 12/87  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.2 Quattro A 2226 121
89

JT 12/83 μ 03/87  436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.2 A 2144 108
79

WD, WE 04/77 μ 05/83  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.2 A 2144 108
79

WD, WE 04/77 μ 05/83  436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.2 Turbo A 2144 136
100

WK 09/79 μ 07/82  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.2 A 2226 108 μ 115
79 μ 85

KZ, WU 06/83 μ 09/86  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.3, 2.3 Quattro A 2309 136
100

NF 10/86 μ 02/88  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.2 TFSI M 1197 86
63

CBZA 01/12 μ  440323 439733 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.2 TFSI 86 M 1197 86
63

CBZA 05/10 μ  440310 439720 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

1.4 TFSI 16V A 1390 122
90

CAXA 11/11 μ  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TFSI 16V, 1.4 TFSI 185 16V A 1390 185
136

CAVG 01/11 μ AC+ 440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

200 (43)  (10/1979>7/1983)

200 (44)  (8/1983>12/1990)

4000 (8/1978>12/1987)

5000 (4/1977>2/1988)

A1 (5/2010>)
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1.4 TFSI 16V, 1.4 TFSI 185 16V A/ M 1390 122 μ 185
90 μ 136

CAVG, CAXA 01/11 μ  440250 439665 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TFSI 122 16V, 1.4 TFSI 16V A/ M 1390 122
90

CAXA 05/10 μ  440310 439720 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

1.4 TFSI 16V A/ M 1390 140 μ 140
103 μ 103

CPTA 04/12 μ  440475 439821 14 140 INC N 50,5 6 RL 90°E

1.6 TDI 16V, 1.6 TDI 90 16V A/ M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 03/11 μ AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 TDI 16V, 1.6 TDI 90 16V A/ M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 03/11 μ AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 TDI 16V, 1.6 TDI 90 16V A/ M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 03/11 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 TDI 16V, 1.6 TDI 90 16V A/ M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 03/11 μ  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 TDI 105 16V, 1.6 TDI 16V, 
1.6 TDI 90 16V

A/ M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 05/10 μ  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 143 16V, 
2.0 TDI 16V
8X1B4C

M 1968 136 μ 143
100 μ 105

CFHB, CFHD 09/11 μ AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 143 16V, 
2.0 TDI 16V
8X1B4C

M 1968 136 μ 143
100 μ 105

CFHB, CFHD 09/11 μ AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 143 16V, 
2.0 TDI 16V
8X1B4C

M 1968 136 μ 143
100 μ 105

CFHB, CFHD 09/11 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 143 16V, 
2.0 TDI 16V
8X1B4C

M 1968 136 μ 143
100 μ 105

CFHB, CFHD 09/11 μ  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 143 16V, 
2.0 TDI 16V
8X1B4C

M 1968 136 μ 143
100 μ 105

CFHB, CFHD 09/11 μ  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AUA, BBY 06/00 μ 08/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AUA, BBY 06/00 μ 08/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AUA, BBY 06/00 μ 08/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AUA, BBY 06/00 μ 08/05  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AUA, BBY 06/00 μ 08/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AUA, BBY 06/00 μ 08/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V
a μ1-070 000

M 1390 75
55

AUA 06/00 μ 06/01 AC+ 437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V
a μ1-070 000

M 1390 75
55

AUA 06/00 μ 06/01  437402 439443 14 90 INC 30 57 6 75-88°E

1.4 i 16V
a μ1-070 000

M 1390 75
55

AUA 06/00 μ 06/01  437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AUA, BBY 06/00 μ 08/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V
a μ1-070 000

M 1390 75
55

AUA 06/00 μ 06/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.4 i 16V M 1390 75
55

AUA, BBY 06/00 μ 08/05 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.2 TDi M 1191 61
45

ANY 03/01 μ 08/05  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

1.2 TDi
a μ1-070 000

M 1191 61
45

ANY 03/01 μ 08/05  437689 14 90 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 11/03 μ 08/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.4 TDi
a μ1-070 000

M 1422 75
55

AMF 06/00 μ 06/01  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 11/03 μ 08/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 11/03 μ 08/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 11/03 μ 08/05  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 11/03 μ 08/05  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

A2 (AU24) (5/2000>8/2005)
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1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 11/03 μ 08/05  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 11/03 μ 08/05  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 11/03 μ 08/05 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, APF, AVU 09/96 μ 08/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i
a 8LW095001 
a W-095 001μ

A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, APF, AVU 09/96 μ 08/00  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, APF, AVU 09/96 μ 08/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i
a μ8LW095000 
a W-095 000

A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 09/96 μ 04/98  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 09/96 μ 08/00  437494 14 120 INC 122 56 6 90°D

1.6 i
a W-095 001μ

A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, APF, AVU 09/96 μ 08/00  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.6 i
a μ8LW095000 
a W-095 000

A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 09/96 μ 08/00  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, APF, AVU 09/96 μ 08/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, APF, AVU 09/96 μ 08/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 09/96 μ 08/00  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i
a μ8LW095000 
a W-095 000

A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, APF, AVU 09/96 μ 08/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, APF, AVU 09/96 μ 08/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, APF, AVU 09/96 μ 08/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, APF, AVU 09/96 μ 08/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 09/96 μ 08/00  437477 14 90 INC 122 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, APF, AVU 09/96 μ 08/00  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i
a 8LW095001 
a W-095 001μ

A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, APF, AVU 09/96 μ 08/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, AJQ, APG, APP, 
AQA, ARZ, AUM, AUQ

09/96 μ 08/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro
a 8LW095001 
a W-095 001μ

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, AJQ, APG, APP, 
AQA, ARZ, AUM, AUQ

09/96 μ 08/00 AC+ 437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, AJQ, APG, APP, 
AQA, ARZ, AUM, AUQ

09/96 μ 08/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro
a μ8LW095000 
a W-095 000

A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU 09/96 μ 04/98  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU 09/96 μ 04/98  437494 14 120 INC 122 56 6 90°D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro
a W-095 001μ

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, AJQ, APG, APP, 
AQA, ARZ, AUM, AUQ

09/96 μ 08/00  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro
a μ8LW095000 
a W-095 000

A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU 09/96 μ 08/00  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, AJQ, APG, APP, 
AQA, ARZ, AUM, AUQ

09/96 μ 08/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, AJQ, APG, APP, 
AQA, ARZ, AUM, AUQ

09/96 μ 08/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU 09/96 μ 08/00  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

A3 SÉRIE 1 (AU34) (9/1996>8/2000)
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1.8 i 20V A/ M 1781 125
92

AGN, APG 01/99 μ 08/00  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro
a μ8LW095000 
a W-095 000

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, AJQ, APG, APP, 
AQA, ARZ, AUM, AUQ

09/96 μ 08/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, AJQ, APG, APP, 
AQA, ARZ, AUM, AUQ

09/96 μ 08/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, AJQ, APG, APP, 
AQA, ARZ, AUM, AUQ

09/96 μ 08/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, AJQ, APG, APP, 
AQA, ARZ, AUM, AUQ

09/96 μ 08/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU 09/96 μ 04/98  437477 14 90 INC 122 57 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, AJQ, APG, APP, 
AQA, ARZ, AUM, AUQ

09/96 μ 08/00  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro
a 8LW095001 
a W-095 001μ

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, AJQ, APG, APP, 
AQA, ARZ, AUM, AUQ

09/96 μ 08/00 AC+, - 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ 09/96 μ 08/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro
8L1AW4, 8L1AY8

a 8LW095001μ

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ 09/96 μ 08/00  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ 09/96 μ 08/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ 09/96 μ 08/00  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi
a μW-095 000

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AGR, AHF, ALH 09/96 μ 08/00  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ 09/96 μ 08/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ 09/96 μ 08/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AGR, AHF, ALH 09/96 μ 08/00  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 TDi A 1896 90
66

ALH 01/99 μ 08/00  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro
a μW-095 000

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ 09/96 μ 08/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ 09/96 μ 08/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ 09/96 μ 08/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ 09/96 μ 08/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ 09/96 μ 08/00  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro
8L1AW4, 8L1AY8

a 8LW095001 
a W-095 001μ

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AGR, AHF, ALH, ASV, ASZ 09/96 μ 08/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 09/00 μ 06/03  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 09/00 μ 06/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 09/00 μ 06/03  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 09/00 μ 06/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 09/00 μ 06/03  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 09/00 μ 06/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 09/00 μ 06/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 09/00 μ 06/03  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 09/00 μ 06/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 09/00 μ 06/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

A3 SÉRIE 1 FL (AU34) (9/2000>6/2003)
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1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 09/00 μ 06/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 09/00 μ 06/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 09/00 μ 06/03  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 09/00 μ 06/03  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, APG, AQA, ARX, 
ARY, AUM, AUQ

09/00 μ 06/03  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, APG, AQA, ARX, 
ARY, AUM, AUQ

09/00 μ 06/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, APG, AQA, ARX, 
ARY, AUM, AUQ

09/00 μ 06/03  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, APG, AQA, ARX, 
ARY, AUM, AUQ

09/00 μ 06/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU 09/00 μ 06/03  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, APG, AQA, ARX, 
ARY, AUM, AUQ

09/00 μ 06/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, APG, AQA, ARX, 
ARY, AUM, AUQ

09/00 μ 06/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU 09/00 μ 06/03  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, APG, AQA, ARX, 
ARY, AUM, AUQ

09/00 μ 06/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, APG, AQA, ARX, 
ARY, AUM, AUQ

09/00 μ 06/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, APG, AQA, ARX, 
ARY, AUM, AUQ

09/00 μ 06/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, APG, AQA, ARX, 
ARY, AUM, AUQ

09/00 μ 06/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, APG, AQA, ARX, 
ARY, AUM, AUQ

09/00 μ 06/03  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, APG, AQA, ARX, 
ARY, AUM, AUQ

09/00 μ 06/03  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, 
AXR

09/00 μ 06/03  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, 
AXR

09/00 μ 06/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, 
AXR

09/00 μ 06/03  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, 
AXR

09/00 μ 06/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AHF, ALH 09/00 μ 04/02  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, 
AXR

09/00 μ 06/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, 
AXR

09/00 μ 06/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AHF, ALH 09/00 μ 04/02  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, 
AXR

09/00 μ 06/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, 
AXR

09/00 μ 06/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, 
AXR

09/00 μ 06/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, 
AXR

09/00 μ 06/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, 
AXR

09/00 μ 06/03  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

AHF, ALH, ASV, ASZ, ATD, 
AXR

09/00 μ 06/03  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 TFSi A/ M 1390 125
92

CAXC 09/07 μ 06/08  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 TFSi A 1390 125
92

CAXC 03/08 μ AC+ 440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 TFSi A/ M 1390 125
92

CAXC 09/07 μ AC+ 440204 439637 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

A3 SÉRIE 2 (5/2003>6/2008)
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1.4 TFSi M 1390 125
92

CAXC 09/07 μ  437562 439665 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 05/03 μ 06/08  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BGU 09/04 μ 05/05  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 05/03 μ 06/08  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 FSi M 1598 115
85

BAG, BLF, BLP 08/03 μ 06/08  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 FSi M 1598 115
85

BAG, BLF, BLP 08/03 μ 06/08  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 TFSi A/ M 1798 160
118

BYT, BZB 01/07 μ 06/08  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 TFSi A/ M 1798 160
118

BZB 06/07 μ 06/08  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 TFSi A/ M 1798 160
118

BYT, BZB 01/07 μ 06/07 AC+ 437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.8 TFSi A/ M 1798 160
118

BYT, BZB 01/07 μ 06/08 AC+ 437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.8 TFSi A 1798 160
118

BYT 01/07 μ 06/07  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 FSi 16V, 2.0 TFSi 16V, 
2.0 TFSi 16V Quattro

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

AXW, AXX, BLR, BLX, BLY, 
BMB, BVY, BVZ, BWA, 
CAWB

05/03 μ 06/08  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 FSi 16V, 2.0 TFSi 16V, 
2.0 TFSi 16V Quattro

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

AXX, BLX, BLY, BMB, CAWB 01/04 μ 06/08  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TFSi 16V A 1984 200
147

CAWB 10/07 μ AC+ 437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.0 TFSi 16V A 1984 200
147

CAWB 10/07 μ 06/08 AC+ 437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 FSi 16V, 2.0 TFSi 16V, 
2.0 TFSi 16V Quattro

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

AXW, AXX, BLR, BLX, BLY, 
BMB, BVY, BVZ, BWA

05/03 μ 06/08  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

3.2 i V6 24V, 3.2 i V6 24V Quattro A/ M 3189 241 μ 250
177 μ 184

BDB, BMJ, BUB 07/03 μ 06/08  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

3.2 i V6 24V, 3.2 i V6 24V Quattro A/ M 3189 241 μ 250
177 μ 184

BDB, BMJ, BUB 07/03 μ 06/08  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

3.2 i V6 24V Quattro
a 8P7-103 001μ8P7-250 000

A/ M 3189 250
184

BUB 11/05 μ  440240 439608 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDie A/ M 1896 105
77

BKC, BLS, BLS/F, BXE 06/03 μ 06/08  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDie A/ M 1896 105
77

BKC, BLS, BLS/F, BXE 06/03 μ 06/08  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDie A/ M 1896 105
77

BKC, BLS, BLS/F, BXE 06/03 μ 06/08  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDie A/ M 1896 105
77

BLS, BLS/F 10/05 μ 06/08  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V Quattro, 
2.0 TDi Quattro

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN, 
BUY

05/03 μ 06/08  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V Quattro, 
2.0 TDi Quattro

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN, 
BUY

05/03 μ 06/08  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V Quattro, 
2.0 TDi Quattro

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN, 
BUY

05/03 μ 06/08  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.2 TFSi 105 M 1197 105
77

CBZB 04/10 μ AC+ 440323 439733 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 TFSi 125 16V
8P1ABG, 8P1BBG, 8P1CBG, 8PAABG, 8PABBG, 8PACBG

A 1390 125
92

CAXC 07/08 μ AC+ 440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 TFSi 125 16V
8P1ABC, 8P1BBC, 8P1CBC, 8PAABC, 8PABBC, 8PACBC

M 1390 125
92

CAXC 07/08 μ AC+ 440204 439637 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TFSi 125 16V
8P1ABC, 8P1BBC, 8P1CBC, 8PAABC, 8PABBC, 8PACBC

M 1390 125
92

CAXC 07/08 μ  437562 439665 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.6 i 102
8P1AA4, 8P1AAG, 8P1BA4, 8P1BAG, 8P1CA4, 8P1CAG, 
8PAAA4, 8PAAAG, 8PABA4, 8PABAG, 8PACA4, 8PACAG

A/ M 1595 102
75

BSE, BSF, CCSA, CMXA 07/08 μ 12/10 AC+, - 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i 102
8P1AA4, 8P1AAG, 8P1BA4, 8P1BAG, 8P1CA4, 8P1CAG, 
8PAAA4, 8PAAAG, 8PABA4, 8PABAG, 8PACA4, 8PACAG

A/ M 1595 102
75

BSE, BSF, CCSA, CMXA 07/08 μ 12/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 TFSi 160 16V, 
1.8 TFSi 160 16V Quattro

A/ M 1798 160
118

CDAA 07/08 μ  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.8 TFSi 160 16V, 
1.8 TFSi 160 16V Quattro

A/ M 1798 160
118

CDAA 07/08 μ  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

A3 SÉRIE 2 FL (7/2008>)
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1.8 TFSi 160 16V, 
1.8 TFSi 160 16V Quattro

A/ M 1798 160 μ 160
118 μ 118

CDAA 07/08 μ 08/12  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

2.0 TFSi 200 16V A/ M 1984 200
147

BWA 07/08 μ 05/09 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TFSi 200 16V, 
2.0 TFSi 200 16V Quattro
8P1ADC, 8P1BDC, 8P1BDL, 8P1BDX, 8P1CDC, 8P1CDL, 
8P1CDX, 8PAADC, 8PABDC, 8PABDL, 8PABDX, 8PACDC, 
8PACDL, 8PACDX

A/ M 1984 200
147

CBFA, CCZA 07/08 μ AC+ 437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.0 TFSi 200 16V, 
2.0 TFSi 200 16V Quattro
8P1ADC, 8P1BDC, 8P1BDL, 8P1BDX, 8P1CDC, 8P1CDL, 
8P1CDX, 8PAADC, 8PABDC, 8PABDL, 8PABDX, 8PACDC, 
8PACDL, 8PACDX

A/ M 1984 200
147

CBFA, CCZA 07/08 μ  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TFSi 200 16V A/ M 1984 200
147

BWA 07/08 μ 05/09  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TFSi 200 16V, 
2.0 TFSi 200 16V Quattro
8P1ADC, 8P1BDC, 8P1BDL, 8P1BDX, 8P1CDC, 8P1CDL, 
8P1CDX, 8PAADC, 8PABDC, 8PABDL, 8PABDX, 8PACDC, 
8PACDL, 8PACDX

A/ M 1984 200 μ 200
147 μ 147

CCZA 07/08 μ 08/12  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

3.2 i V6 24V Quattro A 3189 250
184

BUB 07/08 μ 05/09  440240 439608 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 TDi 105, 1.6 TDi 90, 1.6 TDie 105 A/ M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 05/09 μ 05/11  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 TDi 105, 1.6 TDi 90, 1.6 TDie 105 A/ M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 05/09 μ 05/11  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi 105, 1.9 TDie 105
8P1AH4, 8P1AHX, 8P1AJ4, 8P1BH4, 8P1BHX, 8P1BJ4, 
8P1CH4, 8P1CHX, 8P1CJ4, 8PAAH4, 8PAAHX, 8PAAJ4, 
8PABH4, 8PABHX, 8PABJ4, 8PACH4, 8PACHX, 8PACJ4, 
8PAEHD

A/ M 1896 105
77

BLS/F, BXE 07/08 μ 05/10 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi 105, 1.9 TDie 105
8P1AJ4, 8P1BJ4, 8P1CJ4, 8PAAJ4, 8PABJ4, 8PACJ4

M 1896 105
77

BLS/F, BXE 07/08 μ 05/10 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 105
8P1AH4, 8P1AHX, 8P1BH4, 8P1BHX, 8P1CH4, 8P1CHX, 
8P1EHD, 8PAAH4, 8PAAHX, 8PABH4, 8PABHX, 8PACH4, 
8PACHX, 8PAEHD

A/ M 1896 105
77

BLS/F 07/08 μ 05/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi 105
8P1AH4, 8P1AHX, 8P1BH4, 8P1BHX, 8P1CH4, 8P1CHX, 
8PAAH4, 8PAAHX, 8PABH4, 8PABHX, 8PACH4, 8PACHX, 
8PAEHD

A/ M 1896 105
77

BLS/F 07/08 μ 05/10  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 105
8P1AH4, 8P1AHX, 8P1BH4, 8P1BHX, 8P1CH4, 8P1CHX, 
8P1EHD, 8PAAH4, 8PAAHX, 8PABH4, 8PABHX, 8PACH4, 
8PACHX, 8PAEHD

A/ M 1896 105
77

BLS/F 07/08 μ 05/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi 105, 1.9 TDie 105
8P1AJ4, 8P1BJ4, 8P1CJ4, 8PAAJ4, 8PABJ4, 8PACJ4

M 1896 105
77

BLS/F, BXE 07/08 μ 05/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 105
8P1AH4, 8P1AHX, 8P1BH4, 8P1BHX, 8P1CH4, 8P1CHX, 
8P1EHD, 8PAAH4, 8PAAHX, 8PABH4, 8PABHX, 8PACH4, 
8PACHX, 8PAEHD

A/ M 1896 105
77

BLS/F 07/08 μ 05/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 105
8P1AH4, 8P1AHX, 8P1BH4, 8P1BHX, 8P1CH4, 8P1CHX, 
8P1EHD, 8PAAH4, 8PAAHX, 8PABH4, 8PABHX, 8PACH4, 
8PACHX, 8PAEHD

A/ M 1896 105
77

BLS/F 07/08 μ 05/10  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi 105
8P1AH4, 8P1AHX, 8P1BH4, 8P1BHX, 8P1CH4, 8P1CHX, 
8PAAH4, 8PAAHX, 8PABH4, 8PABHX, 8PACH4, 8PACHX, 
8PAEHD

A/ M 1896 105
77

BLS/F 07/08 μ 05/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 105
8P1AH4, 8P1AHX, 8P1BH4, 8P1BHX, 8P1CH4, 8P1CHX, 
8P1EHD, 8PAAH4, 8PAAHX, 8PABH4, 8PABHX, 8PACH4, 
8PACHX, 8PAEHD

A/ M 1896 105
77

BLS/F 07/08 μ 05/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 105
8P1AH4, 8P1AHX, 8P1BH4, 8P1BHX, 8P1CH4, 8P1CHX, 
8P1EHD, 8PAAH4, 8PAAHX, 8PABH4, 8PABHX, 8PACH4, 
8PACHX, 8PAEHD

A/ M 1896 105
77

BLS/F 07/08 μ 05/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 105
8P1AH4, 8P1AHX, 8P1BH4, 8P1BHX, 8P1CH4, 8P1CHX, 
8P1EHD, 8PAAH4, 8PAAHX, 8PABH4, 8PABHX, 8PACH4, 
8PACHX, 8PAEHD

A/ M 1896 105
77

BLS/F 07/08 μ 05/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 140 16V, 
2.0 TDi 140 16V Quattro, 2.0 TDi 170 16V, 
2.0 TDi 170 16V Quattro
8P1AF9, 8P1AFC, 8P1AFX, 8P1AG9, 8P1AGC, 8P1AGX, 
8P1BF9, 8P1BFC, 8P1BFX, 8P1BG9, 8P1BGC, 8P1BGX, 
8P1CF9, 8P1CFC, 8P1CFX, 8P1CG9, 8P1CGC, 8P1CGX, 
8PAAF9, 8PAAFC, 8PAAFX, 8PAAG9, 8PAAGC, 8PAAGX, 
8PABF9, 8PABFC, 8PABFX, 8PABG9, 8PABGC, 8PABGX, 
8PACF9, 8PACFC, 8PACFX, 8PACG9, 8PACGC, 8PACGX

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBBB/F 07/08 μ 05/10  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TDi 140 16V, 2.0 TDi 170 16V, 
2.0 TDi 170 16V Quattro
8PABTX

A/ M 1968 140 μ 170
103 μ 125

CFGB/F, CLJA/F 02/10 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E
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2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 140 16V, 
2.0 TDi 140 16V Quattro, 2.0 TDi 170 16V, 
2.0 TDi 170 16V Quattro
8PABTX

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CFFA/F, CFFB/F, CFGB/F, 
CLJA/F

11/09 μ  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.4 TSi 125
8P7ABC, 8P7BBC

M 1390 125
92

CAXC 02/11 μ  440310 439720 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

1.6 i 102 16V M 1595 102
75

BSE 09/08 μ 05/10 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i 102 16V M 1595 102
75

BSE 09/08 μ 05/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 TFSi 160 16V A/ M 1798 160
118

BZB 04/08 μ 01/09  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 TFSi 160 16V A/ M 1798 160
118

BZB 04/08 μ 01/09  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 TFSi 160 16V A/ M 1798 160
118

BZB, CDAA 04/08 μ 01/09  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.8 TFSi 160 16V A/ M 1798 160 μ 160
118 μ 118

CDAA 01/09 μ  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

2.0 TFSi 200 16V A/ M 1984 200
147

CAWB 04/08 μ 01/09  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TFSi 200 16V A/ M 1984 200
147

CAWB 04/08 μ 01/09  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TFSi 200 16V A/ M 1984 200
147

CAWB, CCZA 04/08 μ 01/09  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TFSi 200 16V A/ M 1984 200 μ 200
147 μ 147

CCZA 01/09 μ  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

1.6 TDi CR 105 M 1598 105
77

CAYC/F 05/09 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 TDi CR 105 M 1598 105
77

CAYC/F 05/09 μ  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BLS/F 04/08 μ 10/09  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BLS/F 04/08 μ 10/09  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BLS/F 04/08 μ 10/09  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BLS/F 04/08 μ 10/09  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BLS/F 04/08 μ 10/09  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BLS/F 04/08 μ 10/09  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BLS/F 04/08 μ 10/09  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BLS/F 04/08 μ 10/09  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BLS/F 04/08 μ 10/09  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BLS/F 04/08 μ 10/09  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BLS/F 04/08 μ 10/09  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BLS/F 04/08 μ 10/09  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 140 16V A/ M 1968 136 μ 140
100 μ 103

CBAA/F, CBAB/F 04/08 μ 05/10  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 140 16V A/ M 1968 136 μ 140
100 μ 103

CBAA/F, CBAB/F 04/08 μ 05/10  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TDi CR 136 16V, 2.0 TDi CR 140 16V A/ M 1968 136 μ 140
100 μ 103

CFFA/F, CFFB/F 11/09 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi CR 136 16V, 2.0 TDi CR 140 16V A/ M 1968 136 μ 140
100 μ 103

CFFA/F, CFFB/F 11/09 μ  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.6 i
8D206D

A/ M 1595 100
74

AHL, ANA, ARM 10/96 μ 12/98  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

1.6 i
8D206D

A/ M 1595 100
74

AHL, ANA, ARM 10/96 μ 12/98  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.6 i M 1595 100
74

ARM 08/98 μ 12/98  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i M 1595 100
74

ARM 08/98 μ 12/98  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

A3 CABRIOLET (4/2008>)

A4 SÉRIE 1 (11/1994>12/1998)
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1.6 i M 1595 100
74

ARM 08/98 μ 12/98  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i M 1595 100
74

ARM 08/98 μ 12/98  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

1.6 i
8D206D, B5LADP2, B5LADP4A

A/ M 1595 100
74

ADP, AHL, ANA 11/94 μ 12/98  437493 14 120 INC 56 5 60°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

ANA, ARM 08/98 μ 12/98  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.6 i M 1595 100
74

ARM 08/98 μ 12/98  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i M 1595 100
74

ARM 08/98 μ 12/98  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i
8D206D, B5LADP2, B5LADP4A

A/ M 1595 100
74

ADP, AHL, ANA 11/94 μ 12/98  437495 14 70 INC 61 5 60°D

1.6 i
8D206D, B5LADP2, B5LADP4A

A/ M 1595 100
74

ADP, AHL, ARM 11/94 μ 12/98  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

1.6 i M 1595 100
74

ARM 08/98 μ 12/98  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
8D206D, B5LADP2, B5LADP4A

A/ M 1595 100
74

ADP, AHL, ANA 11/94 μ 12/98  436640 439069 14 90 INC 57 5 60°D

1.6 i M 1595 100
74

ARM 08/98 μ 12/98  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i M 1595 100
74

ARM 08/98 μ 12/98  437340 439327 14 90 INC 30 57 5 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

ANA, ARM 08/98 μ 12/98  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

1.6 i M 1595 100
74

ARM 08/98 μ 12/98  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i M 1595 100
74

ARM 08/98 μ 12/98  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i 20V Quattro, 
1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
B5LADR2, B5LADR2Q, B5LADR4A, B5LAEB2, B5LAEB2Q, 
B5LAEB5A

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

ADR, AEB, AFY, AJL, APU, 
ARG, ARK

11/94 μ 12/98  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i 20V Quattro, 
1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
B5LADR2, B5LADR2Q, B5LADR4A, B5LAEB2, B5LAEB2Q, 
B5LAEB5A

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

ADR, AEB, AFY, AJL, APU, 
ARG, ARK

11/94 μ 12/98  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i 20V Quattro A/ M 1781 125
92

ARG 07/98 μ 12/98  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro
B5LADR2, B5LADR4A, B5LAEB2, B5LAEB2Q, B5LAEB5A

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

ADR, AEB, AFY, AJL, APU, 
ARG, ARK

11/94 μ 12/98  437493 14 120 INC 56 5 60°D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 150
110

ARK 08/98 μ 12/98  440004 14 120 INC 4 65 6 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i 20V Quattro, 
1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
B5LADR2, B5LADR2Q, B5LADR4A, B5LAEB2, B5LAEB2Q, 
B5LAEB5A

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

ADR, AEB, AFY, AJL, APU, 
ARG, ARK

11/94 μ 12/98  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i 20V Quattro, 
1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
B5LADR2, B5LADR2Q, B5LADR4A, B5LAEB2, B5LAEB2Q, 
B5LAEB5A

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

ADR, AEB, AFY, AJL, APU, 
ARG, ARK

11/94 μ 12/98  437495 14 70 INC 61 5 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i 20V Quattro, 
1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
B5LADR2, B5LADR2Q, B5LADR4A, B5LAEB2, B5LAEB2Q, 
B5LAEB5A

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

ADR, AEB, AFY, AJL 11/94 μ 12/98  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i 20V Quattro, 
1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
B5LADR2, B5LADR2Q, B5LADR4A, B5LAEB2, B5LAEB2Q, 
B5LAEB5A

a 8D-V-060 001μ

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

ADR, AEB, AFY, AJL, APU, 
ARG, ARK

11/94 μ 12/98  436640 439069 14 90 INC 57 5 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i 20V Quattro, 
1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
B5LADR2, B5LADR2Q, B5LADR4A, B5LAEB2, B5LAEB2Q, 
B5LAEB5A

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

ADR, AEB, AFY, AJL, APU, 
ARG, ARK

11/94 μ 12/98  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.4 i V6 30V A/ M 2393 150 μ 165
110 μ 121

APS, APZ 08/98 μ 12/98  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro A/ M 2393 150 μ 165
110 μ 121

APS, APZ, ARJ 08/98 μ 12/98  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.4 i V6, 2.4 i V6 Quattro A/ M 2393 150 μ 165
110 μ 121

AFM, AGA, AJG, ALF 07/95 μ 07/98  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.4 i V6, 2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro, 
2.4 i V6 Quattro

A/ M 2393 150 μ 165
110 μ 121

AFM, AGA, AJG, ALF, AML, 
APS, APZ, ARJ

07/95 μ 12/98  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.4 i V6 M 2393 150
110

AFM 07/95 μ 06/96  436388 439006 14 90 INC 68 6 60°D
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2.4 i V6 M 2393 150
110

AFM 06/96 μ 07/97  436640 439069 14 90 INC 57 5 60°D

2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro A/ M 2393 150 μ 165
110 μ 121

APS, APZ, ARJ 08/98 μ 12/98  437174 439261 14 90 INC 30 66 6 60°D

2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro A/ M 2393 150 μ 165
110 μ 121

APS, APZ, ARJ 08/98 μ 12/98  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.6 i V6, 2.6 i V6 Quattro A/ M 2598 138 μ 150
102 μ 110

ABC, ACZ 11/94 μ 12/98  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.6 i V6, 2.6 i V6 Quattro
a 8D-T-294 528μ

A/ M 2598 138 μ 150
102 μ 110

ABC, ACZ 11/94 μ 12/98  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.6 i V6, 2.6 i V6 Quattro A/ M 2598 138 μ 150
102 μ 110

ABC, ACZ 11/94 μ 12/98  436388 439006 14 90 INC 68 6 60°D

2.6 i V6 A/ M 2598 138 μ 150
102 μ 110

ABC, ACZ 06/96 μ 07/98  436640 439069 14 90 INC 57 5 60°D

2.8 i V6 30V A/ M 2771 193
142

APR, AQD 08/98 μ 12/98  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro A/ M 2771 193
142

APR, AQD 08/98 μ 12/98  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.8 i V6, 2.8 i V6 Quattro
B5LAAH2, B5LAAH2Q

A/ M 2771 174
128

AAH 11/94 μ 07/97  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

2.8 i V6, 2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro, 
2.8 i V6 Quattro
B5LAAH2, B5LAAH2Q

A/ M 2771 174 μ 193
128 μ 142

AAH, ACK, ALG 11/94 μ 12/98  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.8 i V6, 2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro, 
2.8 i V6 Quattro
B5LAAH2, B5LAAH2Q

a 8D-T-294 528μ

A/ M 2771 174 μ 193
128 μ 142

AAH, ACK, ALG, AMX, 
APR, AQD

11/94 μ 12/98  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.8 i V6, 2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro, 
2.8 i V6 Quattro
B5LAAH2, B5LAAH2Q

A/ M 2771 174 μ 193
128 μ 142

AAH, ACK 11/94 μ 07/98  436388 439006 14 90 INC 68 6 60°D

2.8 i V6 30V A/ M 2771 193
142

ACK 06/96 μ 07/98  436640 439069 14 90 INC 57 5 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro A/ M 2771 193
142

APR, AQD 08/98 μ 12/98  437174 439261 14 90 INC 30 66 6 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro A/ M 2771 193
142

APR, AQD 08/98 μ 12/98  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 110
81

AFN 02/96 μ 12/98  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AHH, AHU, AJM 08/96 μ 12/98  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM 02/96 μ 12/98  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM 02/96 μ 12/98  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro
B5L1Z2, B5L1Z4, B5L1Z4A

A/ M 1896 75 μ 115
55 μ 85

1Z, AFF, AFN, AHH, AHU, 
AJM

11/94 μ 12/98  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro
B5L1Z2, B5L1Z4, B5L1Z4A

A/ M 1896 75 μ 115
55 μ 85

1Z, AFF, AFN, AHH, AHU, 
AJM

11/94 μ 12/98  437492 14 120 INC 4 56 5 RL 90°D

1.9 TDi
B5L1Z2, B5L1Z4, B5L1Z4A

A/ M 1896 75 μ 90
55 μ 66

1Z, AFF, AHU 11/94 μ 12/98  440048 14 120 INC 56 5 90°D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM 02/96 μ 12/98  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM 02/96 μ 12/98  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM 02/96 μ 12/98  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro
B5L1Z2, B5L1Z4, B5L1Z4A

A/ M 1896 75 μ 115
55 μ 85

1Z, AFF, AFN, AHH, AHU, 
AJM

11/94 μ 12/98  436449 439012 14 90 INC 2 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro
B5L1Z2, B5L1Z4, B5L1Z4A

A/ M 1896 75 μ 115
55 μ 85

1Z, AFF, AFN, AHH, AHU, 
AJM

11/94 μ 12/98  436644 14 90 INC 57 5 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro
B5L1Z2, B5L1Z4, B5L1Z4A

A/ M 1896 75 μ 115
55 μ 85

1Z, AFF, AFN, AHH, AHU, 
AJM

11/94 μ 12/98 AC+ 437175 14 90 INC 30 66 6 60°D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM 02/96 μ 12/98  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AHH, AJM 04/97 μ 12/98  437340 439327 14 90 INC 30 57 5 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM 02/96 μ 12/98  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM 02/96 μ 12/98  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro A/ M 2496 150
110

AKN 07/98 μ 12/98  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro A/ M 2496 150
110

AFB, AKN 11/97 μ 12/98  440004 14 120 INC 4 65 6 60°D
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2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro A/ M 2496 150
110

AFB, AKN 11/97 μ 12/98 AC+ 437175 14 90 INC 30 66 6 60°D

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AHL, ALZ, ANA, ARM 01/99 μ 09/01  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AHL, ALZ, ANA, ARM 01/99 μ 09/01  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

ARM 02/99 μ 11/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

ARM 02/99 μ 11/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

ALZ, ARM 02/99 μ 09/01  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

ALZ, ANA, ARM 02/99 μ 09/01  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

AHL 01/99 μ 09/01  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

ARM 02/99 μ 11/00  437340 439327 14 90 INC 30 57 5 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

ALZ, ANA, ARM 02/99 μ 09/01 AC-, + 437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

ARM 02/99 μ 11/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i 20V Quattro, 
1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
8D50K5

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

ADR, AFY, AJL, ANB, APT, 
APU, ARG, ARK, AWT

01/99 μ 09/01  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i 20V Quattro, 
1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
8D50K5

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

ADR, AFY, AJL, ANB, APT, 
APU, ARG, ARK, AWT

01/99 μ 09/01  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i 20V Quattro A/ M 1781 125
92

ARG 02/99 μ 09/01  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

1.8 i 20V, 1.8 i 20V Quattro, 
1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
8D50K5

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

ADR, AFY, AJL, ANB, APT, 
APU, ARG, ARK, AWT

01/99 μ 09/01  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i 20V Quattro, 
1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

AFY, AJL 02/99 μ 09/01  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i 20V Quattro, 
1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
8D50K5

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

ADR, AFY, AJL, ANB, APT, 
APU, ARG, ARK, AWT

01/99 μ 09/01  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro A/ M 2393 150 μ 165
110 μ 121

AML, APS, APZ, ARJ 02/99 μ 09/01 AC+ 437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro
a μ8D-X-300 000

A/ M 2393 150 μ 165
110 μ 121

AML, APS, APZ, ARJ 02/99 μ 09/01 AC+ 437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro A/ M 2393 165
121

AML 07/99 μ 09/01  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro
a μ8D-X-300 000

A/ M 2393 150 μ 165
110 μ 121

AML, APS, APZ, ARJ 02/99 μ 09/01 AC+ 437174 439261 14 90 INC 30 66 6 60°D

2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro A/ M 2393 150 μ 165
110 μ 121

AML, APS, APZ, ARJ 02/99 μ 09/01 AC+ 437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.7 i V6 30V Quattro M 2671 265
195

AGB 02/99 μ 10/00  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.7 i V6 30V Quattro M 2671 265
195

AGB 02/99 μ 10/00  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

AMX, APR, AQD, ATX 01/99 μ 09/01  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro A/ M 2771 190
140

ATX 03/99 μ 09/01  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro
a μ8D-X-300 000

A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

AMX, APR, AQD, ATX 01/99 μ 09/01  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro A/ M 2771 190
140

ATX 03/99 μ 09/01  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro A/ M 2771 193
142

AMX, AQD 02/99 μ 09/01  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro
a μ8D-X-300 000

A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

AMX, APR, AQD, ATX 01/99 μ 09/01  437174 439261 14 90 INC 30 66 6 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

AMX, APR, AQD, ATX 01/99 μ 09/01  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 110
81

AFN 01/99 μ 06/00  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AHU, AJM, 
ATJ, AVG

01/99 μ 09/01  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AHU, AJM, 
ATJ, AVG

01/99 μ 09/01  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

A4 SÉRIE 1 FL (1/1999>9/2001)
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1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AHU, AJM, 
ATJ, AVG

01/99 μ 09/01  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AHU, AJM 01/99 μ 09/01  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 110 μ 115
81 μ 85

AJM, ATJ, AVG 07/99 μ 09/01  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM, AVG 01/99 μ 09/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM, AVG 01/99 μ 09/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM, AVG 01/99 μ 09/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AHU, AJM 01/99 μ 09/01  436449 439012 14 90 INC 2 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM, ATJ 01/99 μ 09/01  436644 14 90 INC 57 5 90°E

1.9 TDi Quattro M 1896 110
81

AFN 02/99 μ 07/99  437175 14 90 INC 30 66 6 60°D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM, AVG 01/99 μ 09/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AHU, AJM, 
ATJ, AVG

01/99 μ 09/01  437340 439327 14 90 INC 30 57 5 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM, AVG 01/99 μ 09/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM, AVG 01/99 μ 09/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AHU, AJM, AVG 01/99 μ 09/01 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro
8D204K

A/ M 2496 150
110

AFB, AKN 01/99 μ 09/01  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro
8D204K

A/ M 2496 150
110

AFB, AKN 01/99 μ 09/01  437175 14 90 INC 30 66 6 60°D

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 12/00 μ 12/04  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 12/00 μ 12/04  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 12/00 μ 12/04  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 12/00 μ 12/04  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 12/00 μ 12/04  437468 439498 14 150 INC 30 57,2 6 RL

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 12/00 μ 12/04  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.6 i
a 3-029804μ

M 1595 102
75

ALZ 12/00 μ 12/04  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 150 μ 190
110 μ 140

AMB, AVJ, BEX 12/00 μ 12/04  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 150 μ 190
110 μ 140

AMB, AVJ, BEX 12/00 μ 12/04  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 150
110

AVJ 12/00 μ 06/02  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 150 μ 190
110 μ 140

AMB, AVJ, BEX, BFB 12/00 μ 12/04  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 150 μ 190
110 μ 140

AMB, AVJ, BEX, BFB 12/00 μ 12/04  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 150 μ 190
110 μ 140

AMB, AVJ, BEX, BFB 12/00 μ 12/04  437468 439498 14 150 INC 30 57,2 6 RL

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 150 μ 170
110 μ 125

AMB, AVJ, BFB 12/00 μ 12/04  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
a 3-029804μ

A/ M 1781 150 μ 170
110 μ 125

AMB, AVJ, BFB 12/00 μ 12/04  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.0 FSI, 2.0 i 20V A/ M 1984 131 μ 143
96 μ 105

ALT, AWA 12/00 μ 12/04  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.0 FSI, 2.0 i 20V A/ M 1984 131 μ 143
96 μ 105

ALT, AWA 12/00 μ 12/04  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.0 FSI, 2.0 i 20V A/ M 1984 131 μ 143
96 μ 105

ALT, AWA 12/00 μ 12/04  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

2.0 FSI, 2.0 i 20V A/ M 1984 131 μ 143
96 μ 105

ALT, AWA 12/00 μ 12/04  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 FSI, 2.0 i 20V A/ M 1984 131 μ 143
96 μ 105

ALT, AWA 12/00 μ 12/04  437468 439498 14 150 INC 30 57,2 6 RL

A4 SÉRIE 2 (12/2000>12/2004)
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2.0 FSI, 2.0 i 20V A/ M 1984 131 μ 143
96 μ 105

ALT, AWA 12/00 μ 12/04  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

2.0 FSI, 2.0 i 20V
a 3-029804μ

A/ M 1984 131 μ 143
96 μ 105

ALT, AWA 12/00 μ 12/04  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.4 i V6 30V A/ M 2393 170
125

AMM, BDV 09/01 μ 12/04  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.4 i V6 30V A/ M 2393 170
125

AMM, BDV 09/01 μ 12/04  440025 439574 14 150 INC 30 66 6 60°D

3.0 i 30V, 3.0 i V6 30V, 
3.0 i V6 30V Quattro
8E50F9

A/ M 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, AVK, BBJ 12/00 μ 12/04  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

3.0 i 30V, 3.0 i V6 30V, 
3.0 i V6 30V Quattro

A/ M 2976 218 μ 220
160 μ 162

AVK, BBJ 04/01 μ 12/04  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

3.0 i 30V, 3.0 i V6 30V, 
3.0 i V6 30V Quattro
8E50F9

A/ M 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, AVK, BBJ 12/00 μ 12/04  437359 439392 14 140 INC 30 65 6 60°D

3.0 i 30V, 3.0 i V6 30V, 
3.0 i V6 30V Quattro
8E50F9

A/ M 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, AVK, BBJ 12/00 μ 12/04  440025 439574 14 150 INC 30 66 6 60°D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 100 μ 131
74 μ 96

AVB, AVF, AWX 12/00 μ 12/04  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 100 μ 131
74 μ 96

AVB, AVF, AWX 12/00 μ 12/04  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 116
85

BKE 06/04 μ 12/04  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro
a μ3-500 000

M 1896 100 μ 131
74 μ 96

AVB, AVF, AWX 12/00 μ 06/03  437377 439421 14 140 INC 30 57 5 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 100 μ 130
74 μ 96

AVB, AVF, BKE 04/01 μ 12/04  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Quattro A/ M 1896 100 μ 131
74 μ 96

AVB, AVF, AWX 12/00 μ 12/04  437340 439327 14 90 INC 30 57 5 RL 90°E

2.5 TDi 24V Quattro, 2.5 TDi V6, 
2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro

A/ M 2496 155 μ 180
114 μ 132

AKE, AYM, BAU, BDG, 
BDH, BFC

12/00 μ 12/04 AC+ 437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

2.5 TDi V6 24V A/ M 2496 163
120

BDG 06/03 μ 12/04  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

2.5 TDi 24V Quattro, 2.5 TDi V6, 
2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro
8E506H

A/ M 2496 155 μ 180
114 μ 132

AKE, AYM, BAU, BCZ, BDG, 
BDH, BFC

12/00 μ 12/04  437359 439392 14 140 INC 30 65 6 60°D

2.5 TDi 24V Quattro, 2.5 TDi V6, 
2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro
8E506H

A/ M 2496 155 μ 180
114 μ 132

AKE, AYM, BAU, BCZ, BDG, 
BDH, BFC

12/00 μ 12/04  440025 439574 14 150 INC 30 66 6 60°D

2.5 TDi 24V Quattro, 2.5 TDi V6 24V
8E506H

A/ M 2496 163 μ 180
120 μ 132

BAU, BCZ 05/03 μ 12/04  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 11/04 μ 06/08  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 11/04 μ 06/08  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.6 i
a 5-400 001μ

M 1595 102
75

ALZ 11/04 μ 06/08 AC+ 437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 11/04 μ 06/08 AC+ 437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 11/04 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 11/04 μ 06/08 AC+ 437468 439498 14 150 INC 30 57,2 6 RL

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 11/04 μ 06/08  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.6 i
a μ5-400 000

M 1595 102
75

ALZ 11/04 μ 06/08 AC+ 437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
a 5-400 001μ

A/ M 1781 163
120

BFB 11/04 μ 06/08 AC+ 437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 163
120

BFB 11/04 μ 06/08 AC+ 437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 163
120

BFB 11/04 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 163
120

BFB 11/04 μ 06/08 AC+ 437468 439498 14 150 INC 30 57,2 6 RL

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 163
120

BFB 11/04 μ 06/08  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
a μ5-400 000

A/ M 1781 163
120

BFB 11/04 μ 06/08 AC+ 437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

A4 SÉRIE 2 FL (11/2004>6/2008)
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2.0 i 20V A/ M 1984 131
96

ALT 11/04 μ 06/08  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.0 i 20V A/ M 1984 131
96

ALT 11/04 μ 06/08  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 16V Quattro, 
2.0 i 20V
a 5-400 001μ

A/ M 1984 131 μ 200
96 μ 147

ALT, BWE 11/04 μ 06/08 AC+ 437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 16V Quattro, 
2.0 i 20V

A/ M 1984 131 μ 200
96 μ 147

ALT, BGB, BPJ, BWE 11/04 μ 06/08 AC+ 437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 16V Quattro, 
2.0 i 20V

A/ M 1984 131 μ 200
96 μ 147

ALT, BGB, BWE 11/04 μ 08/05  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 16V Quattro, 
2.0 i 20V

A/ M 1984 131 μ 200
96 μ 147

ALT, BGB, BPJ, BWE 11/04 μ 06/08 AC+ 437468 439498 14 150 INC 30 57,2 6 RL

2.0 i 20V A/ M 1984 131
96

ALT 11/04 μ 06/08  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

2.0 i 20V
a μ5-400 000

A/ M 1984 131
96

ALT 11/04 μ 06/08 AC+ 437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 16V Quattro A/ M 1996 220
162

BUL 06/05 μ  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 16V Quattro
8ED02C

A/ M 1996 220
162

BUL 11/04 μ 06/08 AC+ 437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 16V Quattro
8ED02C

A/ M 1996 220
162

BUL 11/04 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 16V Quattro
8ED02C

a 5-400 001μ6-240 000

A/ M 1996 220
162

BUL 11/04 μ 06/08 AC+ 437468 439498 14 150 INC 30 57,2 6 RL

2.0 TFSi 16V
8ED02C

M 1996 220
162

BUL 02/06 μ  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

3.0 i 30V, 3.0 i 30V Quattro
a μ5-400 000

A/ M 2976 218
160

BBJ 11/04 μ 05/06 AC+ 437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

3.0 i 30V, 3.0 i 30V Quattro
a 5-400 001μ

A/ M 2976 218
160

BBJ 11/04 μ 05/06 AC+ 437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

3.0 i 30V, 3.0 i 30V Quattro A/ M 2976 218
160

BBJ 11/04 μ 05/06 AC+ 437359 439392 14 140 INC 30 65 6 60°D

3.0 i 30V, 3.0 i 30V Quattro A/ M 2976 218
160

BBJ 11/04 μ 05/06  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

3.0 i 30V, 3.0 i 30V Quattro A/ M 2976 218
160

BBJ 11/04 μ 05/06 AC+ 440025 439574 14 150 INC 30 66 6 60°D

3.0 i 30V, 3.0 i 30V Quattro A/ M 2976 218
160

BBJ 11/04 μ 05/06  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro
a μ5-400 000

A/ M 3123 256
188

AUK 01/05 μ AC+ 437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro
a 5-400 001μ

A/ M 3123 256
188

AUK 01/05 μ 06/08 AC+ 437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro
a μ5-400 000

A/ M 3123 256
188

AUK 01/05 μ AC+ 437359 439392 14 140 INC 30 65 6 60°D

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro A/ M 3123 256
188

AUK 01/05 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro
a 5-400 001μ

A/ M 3123 256
188

AUK 01/05 μ 06/08  437563 439564 14 150 INC 30 66 6 RL

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro A/ M 3123 256
188

AUK 01/05 μ 06/08 AC+ 440025 439574 14 150 INC 30 66 6 60°D

1.9 TDi
a 5-400 001μ

M 1896 116
85

BKE μ 11/05 AC+ 437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

1.9 TDi M 1896 116
85

BRB 11/05 μ  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

1.9 TDi M 1896 116
85

BRB 11/05 μ  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.9 TDi
a 4-150 001 
a 5-400 001 
a 8e-4-150001μ

M 1896 116
85

BKE, BRB 11/04 μ 06/08 AC+ 437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 116
85

BRB 11/05 μ  437468 439498 14 150 INC 30 57,2 6 RL

2.0 TDi 16V A/ M 1968 121 μ 140
89 μ 103

BRE, BRF, BVF, BVG 10/05 μ  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

2.0 TDi 16V A/ M 1968 121 μ 140
89 μ 103

BRE, BRF, BVF, BVG 10/05 μ  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V Quattro
a 5-400 001μ

A/ M 1968 121 μ 170
89 μ 125

BLB, BNA, BPW, BRD, BRE, 
BRF, BVA, BVF, BVG

11/04 μ 06/08 AC+ 437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi 16V A/ M 1968 121 μ 140
89 μ 103

BRE, BRF, BVF, BVG 10/05 μ  437468 439498 14 150 INC 30 57,2 6 RL

2.5 TDi V6 24V A/ M 2496 163
120

BCZ, BDG 11/04 μ 05/06  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D
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2.5 TDi V6 24V
a 5-400 001μ

A/ M 2496 163
120

BDG 11/04 μ 05/06 AC+ 437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

2.5 TDi V6 24V A/ M 2496 163
120

BCZ, BDG 11/04 μ 05/06 AC+ 437359 439392 14 140 INC 30 65 6 60°D

2.5 TDi V6 24V A/ M 2496 163
120

BCZ, BDG 11/04 μ 05/06  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.5 TDi V6 24V A/ M 2496 163
120

BCZ, BDG 11/04 μ 05/06 AC+ 440025 439574 14 150 INC 30 66 6 60°D

2.5 TDi V6 24V A/ M 2496 163
120

BCZ, BDG 11/04 μ 05/06  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.7 TDi V6 24V A/ M 2698 163 μ 177
120 μ 130

BPP, BSG 11/05 μ  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

2.7 TDi V6 24V A/ M 2698 163 μ 177
120 μ 130

BPP, BSG 11/05 μ  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.7 TDi V6 24V A/ M 2698 163 μ 177
120 μ 130

BPP, BSG 11/05 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.7 TDi V6 24V
a 5-400 001μ

A/ M 2698 163 μ 177
120 μ 130

BPP, BSG 11/05 μ 06/08 AC+ 437553 439556 14 140 INC 30 58 6 90°E

2.7 TDi V6 24V A/ M 2698 163 μ 177
120 μ 130

BPP, BSG 11/05 μ  437468 439498 14 150 INC 30 57,2 6 RL

2.7 TDi V6 24V
a 5-400 001μ

A/ M 2698 163 μ 177
120 μ 130

BPP, BSG 11/05 μ 06/08 AC+ 437554 439557 14 150 INC 30 58 6 90°E

3.0 TDi V6 24V, 3.0 TDi V6 24V Quattro A/ M 2967 232
171

ASB 01/06 μ 06/08  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

3.0 TDi V6 24V, 3.0 TDi V6 24V Quattro A/ M 2967 232
171

ASB 01/06 μ  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

3.0 TDi V6 24V, 3.0 TDi V6 24V Quattro A/ M 2967 232
171

ASB 01/06 μ  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

3.0 TDi V6 24V, 3.0 TDi V6 24V Quattro A/ M 2967 204 μ 232
150 μ 171

ASB, BKN 11/04 μ 05/06  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

3.0 TDi V6 24V, 3.0 TDi V6 24V Quattro
a 5-400 001μ

A/ M 2967 204 μ 232
150 μ 171

ASB, BKN 11/04 μ 06/08 AC+ 437553 439556 14 140 INC 30 58 6 90°E

3.0 TDi V6 24V, 3.0 TDi V6 24V Quattro A/ M 2967 204 μ 232
150 μ 171

ASB, BKN 11/04 μ 05/06  437468 439498 14 150 INC 30 57,2 6 RL

3.0 TDi V6 24V, 3.0 TDi V6 24V Quattro
a 5-400 001μ

A/ M 2967 204 μ 232
150 μ 171

ASB, BKN 11/04 μ 06/08 AC+ 437554 439557 14 150 INC 30 58 6 90°E

2.0 TFSi Flexible Fuel 16V, 2.0 TFSi Flexib
le Fuel 16V Quattro

A/ M 1984 179
132

CFKA 05/09 μ  440301 439710 14 180 INC 33 57,2 6 0°DE

3.2 FSi V6 24V Quattro, 
3.2 FSi V6 265 24V
8K20FH, 8K20FL, 8K50F9, 8K50FH, 8K50FL

A/ M 3197 265
195

CALA 11/07 μ  440243 439657 14 140 INC 33 61,8 6 0°DE

3.2 FSi V6 24V Quattro, 
3.2 FSi V6 265 24V
8K20FH, 8K20FL, 8K50F9, 8K50FH, 8K50FL

A/ M 3197 265
195

CALA 11/07 μ  440244 439658 14 150 INC 33 61,8 6 0°DE

2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 143 16V Quattro, 
2.0 TDi e 16V
8K50QC, 8K50QH

A/ M 1968 120 μ 170
88 μ 125

CAGA/F, CAGB/F, CAGC/F, 
CAHA/F, CAHB/F

11/07 μ 05/11  440208 439642 14 140 INC 33 50,5 6 90°E

2.0 TDi 16V
8K50TC

A/ M 1968 136 μ 143
100 μ 105

CJCB, CMEA 05/10 μ 03/12  440439 439799 14 180 INC 33 50,5 6 RL 90°E

2.7 TDi V6 24V
8K20CC, 8K20CH, 8K50CC, 8K50CH

A/ M 2698 163 μ 190
120 μ 140

CAMA, CAMB, CGKA/F, 
CGKB/F

11/07 μ 04/11  440209 439776 14 140 INC 33 58 6 90°E

2.7 TDi V6 24V
8K20CC, 8K20CH, 8K50CC, 8K50CH

A/ M 2698 163 μ 190
120 μ 140

CAMA, CAMB, CGKA/F, 
CGKB/F

11/07 μ 04/11  440211 439775 14 150 INC 58 6 90°E

3.0 TDi V6 24V Quattro
8K50H9

A/ M 2967 211 μ 240
155 μ 176

CAPA, CCWA/F, CCWB/F 11/07 μ 04/11  440209 439776 14 140 INC 33 58 6 90°E

3.0 TDi V6 24V Quattro
8K50H9

A/ M 2967 211 μ 240
155 μ 176

CAPA, CCLA/F, CCWA/F, 
CCWB/F

11/07 μ 04/11  440211 439775 14 150 INC 58 6 90°E

3.0 TDi V6 24V Quattro A 2967 239
176

CCLA 11/09 μ 11/11  440266 439777 14 180 INC 6 90°E

1.8 TFSi 120 16V, 1.8 TFSi 170 16V, 
1.8 TFSi 170 16V Quattro

A/ M 1798 120 μ 170
88 μ 125

CDHA, CJEB 11/11 μ  440438 439798 14 180 INC N 57,2 6 0°DE

2.0 TFSi 16V Quattro, 2.0 TFSi 179 16V, 
2.0 TFSi 179 16V Quattro, 
2.0 TFSi 210 16V Quattro, 
2.0 TFSi 211 16V, 
2.0 TFSi 211 16V Quattro

A/ M 1984 179 μ 211
132 μ 155

CAEB, CDNB, CDNC, CFKA, 
CPMA

11/11 μ  440438 439798 14 180 INC N 57,2 6 0°DE

3.0 TFSi V6 24V Quattro A 2995 272
200

CMUA 02/12 μ  440435 439795 14 180 INC 33 61,8 6 RL 0°DE

2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V Quattro A/ M 1968 120 μ 177
88 μ 130

CGLC, CGLD, CJCA, CJCB, 
CJCC, CMFA

11/11 μ  440439 439799 14 180 INC 33 50,5 6 RL 90°E

A4 SÉRIE 3 (11/2007>3/2012)

A4 SÉRIE 3 FL (11/2011>)
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3.0 TDi V6 204 24V, 
3.0 TDi V6 245 24V Quattro

A/ M 2967 204 μ 245
150 μ 180

CDUC, CKVB, CLAB 01/12 μ  440440 439800 14 180 INC 6 90°E

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 163
120

BFB 07/02 μ 12/05  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 163
120

BFB 07/02 μ 12/05  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 163
120

BFB 07/02 μ 12/05  437468 439498 14 150 INC 30 57,2 6 RL

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 163
120

BFB 07/02 μ 12/05  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 163
120

BFB 07/02 μ 12/05  437340 439327 14 90 INC 30 57 5 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 163
120

BFB 07/02 μ 12/05  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.0 i 20V M 1984 131
96

ALT 11/04 μ 12/05  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.0 i 20V M 1984 131
96

ALT 11/04 μ 12/05  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.0 i 20V M 1984 131
96

ALT 11/04 μ 12/05  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

2.0 i 20V M 1984 131
96

ALT 11/04 μ 12/05  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 i 20V M 1984 131
96

ALT 11/04 μ 12/05  437468 439498 14 150 INC 30 57,2 6 RL

2.0 i 20V M 1984 131
96

ALT 11/04 μ 12/05  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

2.0 i 20V M 1984 131
96

ALT 11/04 μ 12/05  437340 439327 14 90 INC 30 57 5 RL 90°E

2.0 i 20V M 1984 131
96

ALT 11/04 μ 12/05  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.4 i V6 30V A/ M 2393 170
125

AMM, BDV 04/02 μ 12/05  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.4 i V6 30V A/ M 2393 170
125

AMM, BDV 04/02 μ 12/05  437359 439392 14 140 INC 30 65 6 60°D

2.4 i V6 30V A/ M 2393 170
125

AMM, BDV 04/02 μ 12/05  440025 439574 14 150 INC 30 66 6 60°D

2.4 i V6 30V A/ M 2393 170
125

AMM, BDV 04/02 μ 12/05  437340 439327 14 90 INC 30 57 5 RL 90°E

3.0 i V6 30V, 3.0 i V6 30V Quattro A/ M 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, BBJ 04/02 μ 12/05  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

3.0 i V6 30V, 3.0 i V6 30V Quattro A/ M 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, BBJ 04/02 μ 12/05  437359 439392 14 140 INC 30 65 6 60°D

3.0 i V6 30V, 3.0 i V6 30V Quattro A/ M 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, BBJ 04/02 μ 12/05  440025 439574 14 150 INC 30 66 6 60°D

3.0 i V6 30V, 3.0 i V6 30V Quattro A/ M 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, BBJ 04/02 μ 12/05  437340 439327 14 90 INC 30 57 5 RL 90°E

2.5 TDI V6 24V A/ M 2496 163
120

BCZ, BDG, BFC 08/02 μ 12/05  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

2.5 TDI V6 24V A/ M 2496 163
120

BCZ, BDG, BFC 08/02 μ 12/05  437359 439392 14 140 INC 30 65 6 60°D

2.5 TDI V6 24V A/ M 2496 163
120

BCZ, BDG, BFC 08/02 μ 12/05  437340 439327 14 90 INC 30 57 5 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 163
120

BFB 01/06 μ 03/09  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 163
120

BFB 01/06 μ 03/09  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 163
120

BFB 01/06 μ 03/09  437468 439498 14 150 INC 30 57,2 6 RL

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 163
120

BFB 01/06 μ 03/09  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 163
120

BFB 01/06 μ 03/09  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.0 TFSi 16V A/ M 1984 200
147

BWE 01/06 μ 03/09  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TFSi 16V A/ M 1984 200
147

BWE 01/06 μ 03/09  437468 439498 14 150 INC 30 57,2 6 RL

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro
8HE0P9

A/ M 3123 256
188

AUK 01/06 μ 03/09  437563 439564 14 150 INC 30 66 6 RL

2.0 TDi A/ M 1968 136 μ 140
100 μ 103

BPW, BRC 01/06 μ 03/09  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

A4 CABRIOLET (4/2002>12/2005)

A4 CABRIOLET II  (1/2006>3/2009)
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2.7 TDi V6 24V A 2698 177
130

BPP 06/06 μ 03/09  437553 439556 14 140 INC 30 58 6 90°E

2.7 TDi V6 24V A 2698 177
130

BPP 06/06 μ 03/09  437554 439557 14 150 INC 30 58 6 90°E

3.0 TDi V6 24V Quattro
8HE079

A/ M 2967 232
171

ASB 01/06 μ 03/09  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

3.0 TDi V6 24V Quattro
8HE079

A/ M 2967 232
171

ASB 01/06 μ 03/09  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

3.0 TDi V6 24V Quattro
8HE0D9

A/ M 2967 204
150

BKN 01/06 μ 03/09  437553 439556 14 140 INC 30 58 6 90°E

3.0 TDi V6 24V Quattro
8HE0D9

A/ M 2967 204
150

BKN 01/06 μ 03/09  437554 439557 14 150 INC 30 58 6 90°E

2.0 16V Quattro A/ M 1984 211 μ 211
155 μ 155

CDNC, CPMA 03/12 μ  440438 439798 14 180 INC N 57,2 6 0°DE

2.0 TDi Quattro M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CAGA/F, CAGB/F, CAHA/F, 
CAHB/F

04/09 μ 01/12  440208 439642 14 140 INC 33 50,5 6 90°E

2.0 TDi Quattro A/ M 1968 136 μ 177
100 μ 130

CGLC, CGLD, CJCA, CJCB 11/11 μ  440439 439799 14 180 INC 33 50,5 6 RL 90°E

3.0 TDi Quattro A/ M 2967 239
176

CCWA/F 04/09 μ 01/12  440209 439776 14 140 INC 33 58 6 90°E

3.0 TDi Quattro A/ M 2967 239
176

CCWA/F 04/09 μ 01/12  440211 439775 14 150 INC 58 6 90°E

3.0 TDi Quattro A 2967 245
180

CDUC, CKVB 01/12 μ  440440 439800 14 180 INC 6 90°E

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro A/ M 3197 265
195

CALA 06/07 μ AC+ 440209 439776 14 140 INC 33 58 6 90°E

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro A/ M 3197 265
195

CALA 06/07 μ 02/12  440243 439657 14 140 INC 33 61,8 6 0°DE

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro A/ M 3197 265
195

CALA 06/07 μ  440211 439775 14 150 INC 58 6 90°E

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro A/ M 3197 265
195

CALA 06/07 μ 02/12  440244 439658 14 150 INC 33 61,8 6 0°DE

2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V Quattro
8T30R9

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CAGA/F, CAGB/F, CAHA/F, 
CAHB/F, CMEA

01/08 μ 02/12  440208 439642 14 140 INC 33 50,5 6 90°E

2.7 TDi V6 24V
8T30CC, 8T30CH

A/ M 2698 163 μ 190
120 μ 140

CAMA, CAMB, CGKA/F, 
CGKB/F

07/07 μ 02/12  440209 439776 14 140 INC 33 58 6 90°E

2.7 TDi V6 24V A 2698 190
140

CAMA 07/07 μ 05/08 AC+ 440243 439657 14 140 INC 33 61,8 6 0°DE

2.7 TDi V6 24V
8T30CC, 8T30CH

A/ M 2698 163 μ 190
120 μ 140

CAMA, CAMB, CGKA/F, 
CGKB/F

07/07 μ 02/12  440211 439775 14 150 INC 58 6 90°E

2.7 TDi V6 24V A 2698 190
140

CAMA 07/07 μ 05/08  440244 439658 14 150 INC 33 61,8 6 0°DE

3.0 TDi V6 24V Quattro
8T30H9, 8T30HL

A/ M 2967 211 μ 240
155 μ 176

CAPA, CCWA/F, CCWB/F 06/07 μ 02/12 AC+ 440209 439776 14 140 INC 33 58 6 90°E

3.0 TDi V6 24V Quattro
8T30H9, 8T30HL

A/ M 2967 211 μ 240
155 μ 176

CAPA, CCWA/F, CCWB/F 06/07 μ 02/12  440211 439775 14 150 INC 58 6 90°E

3.2 FSI, 3.2 FSI Quattro A 3197 265
195

CALA 03/09 μ 05/10  440243 439657 14 140 INC 33 61,8 6 0°DE

3.2 FSI, 3.2 FSI Quattro A 3197 265
195

CALA 03/09 μ 05/10  440244 439658 14 150 INC 33 61,8 6 0°DE

2.0 TDI M 1968 163 μ 170
120 μ 125

CAHA/F, CAHB/F 05/09 μ  440208 439642 14 140 INC 33 50,5 6 90°E

2.7 TDI A/ M 2698 163 μ 190
120 μ 140

CGKA/F, CGKB/F 03/09 μ 04/11  440209 439776 14 140 INC 33 58 6 90°E

2.7 TDI A/ M 2698 163 μ 190
120 μ 140

CGKA/F, CGKB/F 05/11 μ  440409 439776 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

2.7 TDI A/ M 2698 163 μ 190
120 μ 140

CGKA/F, CGKB/F 03/09 μ 04/11  440211 439775 14 150 INC 58 6 90°E

2.7 TDI A/ M 2698 163 μ 190
120 μ 140

CGKA/F, CGKB/F 05/11 μ  440408 439775 14 150 INC 33 57,2 6 RL 90°E

3.0 TDI Quattro A 2967 239
176

CCWA/F 03/09 μ  440209 439776 14 140 INC 33 58 6 90°E

3.0 TDI Quattro A 2967 239
176

CCWA/F 05/11 μ  440409 439776 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

3.0 TDI Quattro A 2967 239
176

CCWA/F 03/09 μ  440211 439775 14 150 INC 58 6 90°E

3.0 TDI Quattro A 2967 239
176

CCWA/F 05/11 μ  440408 439775 14 150 INC 33 57,2 6 RL 90°E

A4 ALLROAD QUATTRO (4/2009>)

A5 (6/2007>2/2012)

A5 CABRIOLET (3/2009>)
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1.8 TFSI A/ M 1798 170 μ 170
125 μ 125

CJEB 09/11 μ  440438 439798 14 180 INC N 57,2 6 0°DE

2.0 TFSI, 2.0 TFSI Quattro A/ M 1984 211 μ 211
155 μ 155

CAEB, CDNC, CPMA 10/11 μ  440438 439798 14 180 INC N 57,2 6 0°DE

3.0 TFSi Quattro A 2995 272
200

CMUA 11/11 μ  440435 439795 14 180 INC 33 61,8 6 RL 0°DE

2.0 TDi, 2.0 TDi Quattro A/ M 1968 143 μ 177
105 μ 130

CGLC, CGLD, CJCA 10/11 μ  440439 439799 14 180 INC 33 50,5 6 RL 90°E

3.0 TDi, 3.0 TDi Quattro A 2967 204 μ 245
150 μ 180

CDUC, CLAB 09/11 μ  440440 439800 14 180 INC 6 90°E

1.8 TFSI 170 16V A/ M 1798 170 μ 170
125 μ 125

CJEB 08/11 μ  440438 439798 14 180 INC N 57,2 6 0°DE

2.0 TFSI 179 16V, 2.0 TFSI 211 16V, 
2.0 TFSI 211 16V Quattro

A/ M 1984 179 μ 211
132 μ 155

CAEB, CDNB, CDNC, CPMA 08/11 μ  440438 439798 14 180 INC N 57,2 6 0°DE

3.0 TFSI 272 24V Quattro A 2995 272
200

CMUA 12/11 μ  440435 439795 14 180 INC 33 61,8 6 RL 0°DE

2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V Quattro A/ M 1968 136 μ 177
100 μ 130

CGLC, CGLD, CJCA, CJCB, 
CMFA

08/11 μ  440439 439799 14 180 INC 33 50,5 6 RL 90°E

3.0 TDi 204-V6 24V, 3.0 TDi 245-
V6 24V Quattro

A/ M 2967 204 μ 245
150 μ 180

CDUC, CKVB, CLAB 08/11 μ  440440 439800 14 180 INC 6 90°E

2.7 i V6 Turbo Quattro A/ M 2671 250
184

ARE, BES 05/00 μ 08/05  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.7 i V6 Turbo Quattro A/ M 2671 250
184

ARE, BES 05/00 μ 08/05  437359 439392 14 140 INC 30 65 6 60°D

2.5 TDi V6 24V Quattro A/ M 2496 163 μ 180
120 μ 132

AKE, BAU, BCZ 05/00 μ 08/05  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

2.5 TDi V6 24V Quattro A/ M 2496 163 μ 180
120 μ 132

AKE, BAU, BCZ 05/00 μ 08/05  437418 439460 14 140 INC 30 66 6 60°D

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro
4FH0N9, 4FH0NL

A/ M 3123 256
188

AUK 05/06 μ 10/08  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro
4FH0N9, 4FH0NL

A/ M 3123 256
188

AUK 05/06 μ 10/08  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro
4FH0N9, 4FH0NL

A/ M 3123 256
188

AUK 05/06 μ 10/08 AC+ 437527 439535 14 150 INC 33 66 6 RL

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro
4FH0N9, 4FH0NL

A/ M 3123 256
188

AUK 05/06 μ 10/08  437528 439554 14 180 INC 32 66 6 RL

2.7 TDi V6 24V, 2.7 TDi V6 24V Quattro
4FH09L, 4FH0CL, 4FH0KL, 4FH0ML

A 2698 163 μ 177
120 μ 130

BPP, BSG 05/06 μ 10/08  437507 439527 14 180 INC 32 58 6 90°E

3.0 TDi V6 24V, 3.0 TDi V6 24V Quattro
4FH019, 4FH01L, 4FH079, 4FH07L, 4FH0B9, 4FH0BL, 4FH0L9, 
4FH0LL

A/ M 2967 211 μ 232
155 μ 171

ASB, BNG 05/06 μ 10/08  437507 439527 14 180 INC 32 58 6 90°E

2.7 TDi V6 24V Quattro
4FH0CL, 4FH0XL

A 2698 163 μ 190
120 μ 140

CANC/F, CAND/F 10/08 μ 08/11  440266 439777 14 180 INC 6 90°E

3.0 TDi V6 24V Quattro
4FH0YL

A/ M 2967 211 μ 239
155 μ 176

CDYA/F, CDYB/F, CDYC/F 10/08 μ 08/11  440266 439777 14 180 INC 6 90°E

3.0 TDi V6 24V Quattro A 2967 204 μ 313
150 μ 230

CDUD, CGQB, CKVC, CLAA/F 01/12 μ 02/12  440413 439781 14 180 INC 33 57,2 6 RL 90°E

3.0 TDi V6 24V Quattro A 2967 204 μ 313
150 μ 230

CDUD, CGQB, CKVC, CLAA 03/12 μ  440440 439800 14 180 INC 6 90°E

3.0 TDi V6 24V Quattro A 2967 204 μ 313
150 μ 230

CDUD, CGQB, CKVC, CLAA 01/12 μ  440346 439756 14 230 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.8 E 20V, 1.8 i 20V Quattro A/ M 1781 125
92

ADR 07/95 μ 09/97  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

1.8 E 20V, 1.8 i 20V Quattro A/ M 1781 125
92

ADR 07/95 μ 09/97  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.8 E 20V, 1.8 i 20V Quattro A/ M 1781 125
92

ADR 07/95 μ 09/97  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

1.8 E 20V, 1.8 i 20V Quattro A/ M 1781 125
92

ADR 07/95 μ 09/97  437493 14 120 INC 56 5 60°D

1.8 E 20V, 1.8 i 20V Quattro A/ M 1781 125
92

ADR 07/95 μ 09/97  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.8 E 20V, 1.8 i 20V Quattro A/ M 1781 125
92

ADR 07/95 μ 09/97  437495 14 70 INC 61 5 60°D

A5 CABRIOLET FL (9/2011>)

A5 FL (8/2011>)

A6 ALLROAD (2/2000>8/2005)

A6 ALLROAD 2 (5/2006>10/2008)

A6 ALLROAD 2 FL (10/2008>8/2011)

A6 ALLROAD 3 (1/2012>)

A6 SÉRIE 1 (AU55) (7/1994>9/1997)
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AUDI A  ( . . . / . . . )
A6 SÉRIE 1 (AU55) (7/1994>9/1997) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 E 20V, 1.8 i 20V Quattro A/ M 1781 125
92

ADR 07/95 μ 09/97  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

1.8 E 20V, 1.8 i 20V Quattro A/ M 1781 125
92

ADR 07/95 μ 09/97  436640 439069 14 90 INC 57 5 60°D

1.8 E 20V, 1.8 i 20V Quattro A/ M 1781 125
92

ADR 07/95 μ 09/97  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.0 E, 2.0 i
C4ABK2, C4ABK4, CAABK2, CAABK4

A/ M 1984 100 μ 115
74 μ 85

AAE, ABK, ADW 07/94 μ 09/97  437438 14 70 INC 56 4 60°D

2.0 E
C4ABK2, C4ABK4, CAABK2, CAABK4

A/ M 1984 115
85

ABK 07/94 μ 03/97  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.0 E, 2.0 i
C4ABK2, C4ABK4, CAABK2, CAABK4

A/ M 1984 100 μ 115
74 μ 85

AAE, ABK, ADW 07/94 μ 09/97  437467 14 90 INC 58 4 60°D

2.0 E 16V, 2.0 i 16V Quattro M 1984 140
103

ACE 07/94 μ 09/97  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.3 E, 2.3 i Quattro M 2309 134
99

AAR 07/94 μ 09/97  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.4 i V6 A 2393 150
110

AFM 07/95 μ 09/97  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.4 i V6 A 2393 150
110

AFM 07/95 μ 09/97  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.4 i V6 A 2393 150
110

AFM 07/95 μ 06/96  436388 439006 14 90 INC 68 6 60°D

2.6 E V6, 2.6 E V6 Quattro
C4ABC2, C4ABC2Q, C4ABC4, CAABC2, CAABC2AQ, 
CAABC4, CAABC4AQ

A/ M 2598 138 μ 150
102 μ 110

ABC, ACZ 07/94 μ 09/97  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.6 E V6, 2.6 E V6 Quattro
C4ABC2, C4ABC2Q, C4ABC4, CAABC2, CAABC2AQ, 
CAABC4, CAABC4AQ

A/ M 2598 138 μ 150
102 μ 110

ABC, ACZ 07/94 μ 09/97  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.6 E V6, 2.6 E V6 Quattro
C4ABC2, C4ABC2Q, C4ABC4, CAABC2, CAABC2AQ, 
CAABC4, CAABC4AQ

A/ M 2598 138 μ 150
102 μ 110

ABC, ACZ 07/94 μ 09/97  436388 439006 14 90 INC 68 6 60°D

2.8 E V6, 2.8 E V6 Quattro, 2.8 i V6, 
2.8 i V6 Quattro
C4AAH2, C4AAH2Q, C4AAH4, C4AAH4Q, CAAAH2, 
CAAAH2Q, CAAAH4A, CAAAH4Q

A/ M 2771 163 μ 193
120 μ 142

AAH, ACK, AEJ 07/94 μ 09/97  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.8 E V6, 2.8 E V6 Quattro, 2.8 i V6, 
2.8 i V6 Quattro
C4AAH2, C4AAH2Q, C4AAH4, C4AAH4Q, CAAAH2, 
CAAAH2Q, CAAAH4A, CAAAH4Q

A/ M 2771 163 μ 193
120 μ 142

AAH, ACK, AEJ 07/94 μ 09/97  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.8 E V6, 2.8 E V6 30V, 2.8 i V6, 
2.8 i V6 Quattro
C4AAH2, C4AAH2Q, C4AAH4, C4AAH4Q, CAAAH2, 
CAAAH2Q, CAAAH4A, CAAAH4Q

A/ M 2771 163 μ 193
120 μ 142

AAH, ACK, AEJ 07/94 μ 09/97  436388 439006 14 90 INC 68 6 60°D

1.9 TDi A/ M 1896 90
66

AHU 07/96 μ 09/97  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi
C41Z2, C41Z4, CA1Z2, CA1Z4A

A/ M 1896 90
66

1Z, AHU 07/94 μ 09/97  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 TDi
C41Z2, C41Z4, CA1Z2, CA1Z4A

A/ M 1896 90
66

1Z, AHU 07/94 μ 09/97  436449 439012 14 90 INC 2 55 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro
a X-000 001μ

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

AEB, AFY, AJL, AJP, ANB, 
APU, AQE, ARH, ARK, AWT

04/97 μ 05/01  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro
a X-000 001μ

M 1781 115 μ 180
85 μ 132

AEB, AFY, AJL, AJP, ANB, 
APU, AQE, ARH, ARK, AWT

08/98 μ 05/01  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

AEB, AFY, AJL, AJP, ANB, 
APU, AQE, ARH, ARK, AWT

04/97 μ 05/01  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
a μW-220 000

A 1781 115 μ 150
85 μ 110

AEB, AFY, AJP 04/97 μ 08/98  437493 14 120 INC 56 5 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

AEB, AFY, AJL, AJP, ANB, 
APU, AQE, ARH, ARK, AWT

04/97 μ 05/01  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro
a μW-220 000

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AEB, AJL, AJP 04/97 μ 05/01  437495 14 70 INC 61 5 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro
a 4B-X-000 001μ

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

AEB, AFY, AJL, AJP 04/97 μ 05/01  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro
a μ4B-W-220 000 
a W-220 000

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

AEB, AFY, AJL, AJP 04/97 μ 05/01  436640 439069 14 90 INC 57 5 60°D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V Quattro
a X-000 001μ

A/ M 1781 115 μ 180
85 μ 132

AEB, AFY, AJL, AJP, ANB, 
APU, AQE, ARH, ARK, AWT

04/97 μ 05/01  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

A6 SÉRIE 2 (4/1997>5/2001)
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2.4 i V6, 2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro, 
2.4 i V6 Quattro
a 4B-W-200 001μ4B-W-220 000

A/ M 2393 136 μ 170
100 μ 125

AGA, AJG, ALF, ALW, AML, 
AMM, APC, APS, APZ, ARJ, 
ARN, ASM

04/97 μ 05/01  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.4 i V6, 2.4 i V6 Quattro
a μW-220 000

A/ M 2393 163 μ 165
120 μ 121

AGA, AJG, ALF, APC 04/97 μ 08/98  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.4 i V6, 2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro, 
2.4 i V6 Quattro
a μW-220 000

A/ M 2393 163 μ 165
120 μ 121

AGA, AJG, ALF, AML, APC 04/97 μ 05/01  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.4 i V6, 2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro, 
2.4 i V6 Quattro
a X-000 001μ

A/ M 2393 136 μ 170
100 μ 125

AGA, AJG, ALF, ALW, AML, 
AMM, APC, APS, APZ, ARJ, 
ARN, ASM

04/97 μ 05/01  437174 439261 14 90 INC 30 66 6 60°D

2.4 i V6, 2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro, 
2.4 i V6 Quattro
a X-000 001μ

A/ M 2393 136 μ 170
100 μ 125

AGA, AJG, ALF, ALW, AML, 
AMM, APC, APS, APZ, ARJ, 
ARN, ASM

04/97 μ 05/01  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.7 i V6 Bi Turbo, 
2.7 i V6 Bi turbo Quattro

A/ M 2671 230
169

AJK, AZA 01/98 μ 05/01  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.7 i V6 Bi turbo Quattro M 2671 230
169

AJK 03/98 μ 07/98  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.7 i V6 Bi Turbo, 
2.7 i V6 Bi turbo Quattro

A/ M 2671 230
169

AJK 01/98 μ 05/01  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.7 i V6 Bi Turbo, 
2.7 i V6 Bi turbo Quattro

A/ M 2671 230
169

AJK, AZA 01/98 μ 05/01  437174 439261 14 90 INC 30 66 6 60°D

2.7 i V6 Bi Turbo, 
2.7 i V6 Bi turbo Quattro

A/ M 2671 230
169

AJK, AZA 01/98 μ 05/01  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro A/ M 2771 190
140

ATX 07/99 μ 05/01  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro
a 4B-X-000 001 
a X-000 001μ

A/ M 2771 180 μ 193
132 μ 142

ACK, AGE, ALG, AMX, APR, 
AQD, ATX

04/97 μ 05/01  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro A/ M 2771 190
140

ATX 07/99 μ 05/01  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro
a μW-220 000

A/ M 2771 180 μ 193
132 μ 142

ACK, AGE, ALG 04/97 μ 08/98  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro A/ M 2771 190
140

ATX 07/99 μ 05/01  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro
a μ4B-W-220 000 
a W-220 000

A/ M 2771 180 μ 193
132 μ 142

ACK, AGE, ALG, AMX, AQD 04/97 μ 05/01  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro
a X-000 001μ

A/ M 2771 180 μ 193
132 μ 142

ACK, AGE, ALG, AMX, APR, 
AQD, ATX

04/97 μ 05/01  437174 439261 14 90 INC 30 66 6 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Quattro
a X-000 001μ

A/ M 2771 180 μ 193
132 μ 142

ACK, AGE, ALG, AMX, APR, 
AQD, ATX

04/97 μ 05/01  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

4.2 i V8 40V Quattro A 4172 299
220

ARS, ASG 04/99 μ 05/01  437189 439272 14 120 INC 30 59 6 60°D

1.9 TDi A/ M 1896 110
81

AFN 04/97 μ 05/01  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

1.9 TDi A/ M 1896 110 μ 115
81 μ 85

AFN, AJM, AVG 04/97 μ 05/01  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi
a X-000 001μ

A/ M 1896 110 μ 115
81 μ 85

AFN, AJM, AVG 01/98 μ 05/01  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi
a X-000 001μ

A/ M 1896 110 μ 115
81 μ 85

AFN, AJM, AVG 04/97 μ 05/01  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi
a μW-220 000

A/ M 1896 110
81

AFN 04/97 μ 05/01  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 TDi
a μW-220 000

A/ M 1896 110 μ 115
81 μ 85

AFN, AJM 04/97 μ 08/98  437492 14 120 INC 4 56 5 RL 90°D

1.9 TDi
a X-000 001μ

A/ M 1896 110
81

AFN, AVG 08/98 μ 05/01  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro
a X-000 001μ

A/ M 2496 150 μ 180
110 μ 132

AFB, AKE, AKN 07/97 μ 05/01  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro
a μW-220 000

A/ M 2496 150
110

AFB 04/97 μ 08/98  440004 14 120 INC 4 65 6 60°D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 150
110

AWT 06/01 μ 04/05  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 150
110

AWT 06/01 μ 04/05  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 150
110

AWT 06/01 μ 04/05  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 150
110

AWT 06/01 μ 04/05  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.0 i 20V A/ M 1984 131
96

ALT 06/01 μ 04/05  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

A6 SÉRIE 2 FL (6/2001>4/2005)
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2.0 i 20V A/ M 1984 131
96

ALT 06/01 μ 04/05  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.0 i 20V A/ M 1984 131
96

ALT 06/01 μ 04/05  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i 20V A/ M 1984 131
96

ALT 06/01 μ 04/05  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

2.0 i 20V A/ M 1984 131
96

ALT 06/01 μ 04/05  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 i 20V A/ M 1984 131
96

ALT 06/01 μ 04/05  437468 439498 14 150 INC 30 57,2 6 RL

2.0 i 20V A/ M 1984 131
96

ALT 06/01 μ 04/05  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

2.0 i 20V
a 3-000 001μ

A/ M 1984 131
96

ALT 06/01 μ 04/05  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.4 i V6 30V, 2.4 i V6 30V Quattro A/ M 2393 136 μ 170
100 μ 125

AMM, ASM, BDV 06/01 μ 04/05  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.7 i V6 Bi Turbo Quattro A/ M 2671 250
184

ARE, BES 06/01 μ 04/05  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.7 i V6 Bi Turbo Quattro A/ M 2671 250
184

ARE, BES 06/01 μ 04/05  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

3.0 i V6 30V, 3.0 i V6 30V Quattro A/ M 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, BBJ 06/01 μ 04/05  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

3.0 i V6 30V, 3.0 i V6 30V Quattro A/ M 2976 218
160

BBJ 06/01 μ 04/05  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

3.0 i V6 30V, 3.0 i V6 30V Quattro A/ M 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, BBJ 06/01 μ 04/05  437359 439392 14 140 INC 30 65 6 60°D

3.0 i V6 30V, 3.0 i V6 30V Quattro A/ M 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, BBJ 06/01 μ 04/05  440025 439574 14 150 INC 30 66 6 60°D

1.9 TDi A/ M 1896 130
96

AVF, AWX 06/01 μ 01/05  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 130
96

AVF, AWX 06/01 μ 01/05  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 130
96

AVF, AWX 06/01 μ 01/05  437377 439421 14 140 INC 30 57 5 RL 90°E

2.5 TDi V6, 2.5 TDi V6 24V, 
2.5 TDi V6 24V Quattro

A/ M 2496 155 μ 180
114 μ 132

AKE, AYM, BAU, BCZ, BDG, 
BDH, BFC

06/01 μ 04/05  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

2.5 TDi V6 24V A/ M 2496 163
120

BDG 02/03 μ 01/05  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

2.5 TDi V6, 2.5 TDi V6 24V, 
2.5 TDi V6 24V Quattro

A/ M 2496 155 μ 180
114 μ 132

AKE, AYM, BAU, BCZ, BDG, 
BDH, BFC

06/01 μ 04/05  437359 439392 14 140 INC 30 65 6 60°D

2.0 TFSi 16V A/ M 1984 170
125

BPJ 06/05 μ 09/08  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TFSi 16V A/ M 1984 170
125

BPJ 06/05 μ 09/08  440039 439581 14 150 INC 32 57,2 6 RL

2.4 i V6 24V, 2.4 i V6 24V Quattro A/ M 2393 177
130

BDW 04/04 μ 09/08  437527 439535 14 150 INC 33 66 6 RL

2.4 i V6 24V, 2.4 i V6 24V Quattro A/ M 2393 177
130

BDW 04/04 μ 09/08  437528 439554 14 180 INC 32 66 6 RL

2.8 FSi V6 24V, 2.8 FSi V6 24V Quattro A/ M 2773 209
154

BDX 11/06 μ 09/08 AC+ 437527 439535 14 150 INC 33 66 6 RL

3.0 V6 30V, 3.0 V6 30V Quattro A 2976 218
160

BBJ 04/04 μ 05/06  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

3.0 V6 30V, 3.0 V6 30V Quattro A 2976 218
160

BBJ 04/04 μ 05/06  437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

3.0 V6 30V, 3.0 V6 30V Quattro A 2976 218
160

BBJ 04/04 μ 05/06  437507 439527 14 180 INC 32 58 6 90°E

3.0 V6 30V, 3.0 V6 30V Quattro A 2976 218
160

BBJ 04/04 μ 05/06  437535 439541 14 180 INC 32 58 6 90°E

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro A/ M 3123 256
188

AUK 04/04 μ 09/08  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro A/ M 3123 256
188

AUK 04/04 μ 09/08  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro A/ M 3123 256
188

AUK 04/04 μ 09/08  437527 439535 14 150 INC 33 66 6 RL

3.2 FSi V6 24V, 3.2 FSi V6 24V Quattro A/ M 3123 256
188

AUK 04/04 μ 09/08  437528 439554 14 180 INC 32 66 6 RL

2.0 TDi 16V A/ M 1968 121 μ 140
89 μ 103

BLB, BNA, BRE, BRF, BVG 07/04 μ 09/08  437542 439549 14 180 INC 32 57,2 6 RL 90°E

2.7 TDi V6 24V, 2.7 TDi V6 24V Quattro A/ M 2698 163 μ 177
120 μ 130

BPP, BSG 11/04 μ 09/08  437507 439527 14 180 INC 32 58 6 90°E

A6 SÉRIE 3 (4/2004>9/2008)
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2.7 TDi V6 24V, 2.7 TDi V6 24V Quattro A 2698 163
120

BSG 06/05 μ 09/08  437542 439549 14 180 INC 32 57,2 6 RL 90°E

3.0 TDi V6 24V, 3.0 TDi V6 24V Quattro A/ M 2967 211 μ 232
155 μ 171

ASB, BNG 04/04 μ 09/08  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

3.0 TDi V6 24V, 3.0 TDi V6 24V Quattro A/ M 2967 211 μ 232
155 μ 171

ASB, BMK, BNG 04/04 μ 09/08  437507 439527 14 180 INC 32 58 6 90°E

2.0 TFSI 16V A/ M 1984 170
125

BPJ 10/08 μ  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TFSI 16V A/ M 1984 170
125

BPJ 10/08 μ 03/11 AC+ 440242 439656 14 150 INC 33 57 6 RL 60°DE

2.7 TDI V6 24V, 2.7 TDI V6 24V Quattro A/ M 2698 163 μ 190
120 μ 140

CANC/F, CAND/F 10/08 μ 03/11  440266 439777 14 180 INC 6 90°E

3.0 TDI V6 24V Quattro A/ M 2967 211 μ 239
155 μ 176

CDYA/F, CDYB/F 10/08 μ 03/11  440266 439777 14 180 INC 6 90°E

2.0 TFSi 179 16V, 2.0 TFSi 211 16V
4G507C, 4G507H

A/ M 1984 179 μ 211
132 μ 155

CAEB, CDNB 03/11 μ 04/11  440414 439782 14 150 INC 33 57,2 6 RL 0°DE

2.0 TFSi 179 16V, 2.0 TFSi 211 16V, 
2.0 TFSi 211 16V Quattro
4G507C, 4G507H

A/ M 1984 179 μ 211
132 μ 155

CAEB, CDNB 03/11 μ  440301 439710 14 180 INC 33 57,2 6 0°DE

2.0 TDI 16V A/ M 1968 136 μ 177
100 μ 130

CGLC/F, CGLD/F, CGLE, 
CMGB/F

02/11 μ  440362 439771 14 180 INC 33 50,5 6 RL 90°E

3.0 TDI V6 24V, 3.0 TDI V6 24V Quattro A/ M 2967 204 μ 245
150 μ 180

CDUC, CLAA/F, CLAB/F 11/10 μ 08/11  440413 439781 14 180 INC 33 57,2 6 RL 90°E

3.0 TDI V6 24V, 3.0 TDI V6 24V Quattro A/ M 2967 204 μ 313
150 μ 230

CDUC, CDUD, CGQB, CKVB, 
CKVC, CLAA, CLAB

02/12 μ 05/12  440440 439800 14 180 INC 6 90°E

3.0 TDI V6 24V, 3.0 TDI V6 24V Quattro A/ M 2967 204 μ 313
150 μ 230

CDUC, CDUD, CGQB, CKVB, 
CKVC, CLAA, CLAB

06/11 μ 05/12  440346 439756 14 230 INC 33 57,2 6 RL 90°E

3.0 TDI 24V, 3.0 TDI 24V Quattro
4GA0NY

A 2967 204 μ 245
150 μ 180

CDUC, CLAA, CLAB 07/10 μ 05/12  440346 439756 14 230 INC 33 57,2 6 RL 90°E

2.8 E V6, 2.8 E V6 Quattro, 2.8 i V6, 
2.8 i V6 Quattro
D2LAAH2, D2LAAH2Q, D2LAAH4

A/ M 2771 163 μ 193
120 μ 142

AAH, ACK, AEJ, ALG 06/94 μ 12/98  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro A/ M 2496 150
110

AFB, AKN 06/97 μ 12/98  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro A/ M 2496 150
110

AFB, AKN 06/97 μ 12/98  440004 14 120 INC 4 65 6 60°D

2.8 E V6 30V, 2.8 E V6 30V Quattro A/ M 2771 193
142

AMX, APR, AQD 10/98 μ 09/02  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.8 E V6 30V, 2.8 E V6 30V Quattro A/ M 2771 193
142

AMX, APR, AQD 10/98 μ 09/02  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.5 TDi V6 24V, 2.5 TDi V6 24V Quattro A/ M 2496 150 μ 180
110 μ 132

AFB, AKE, AKN 10/98 μ 09/02  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

3.0 i V6 30V, 3.0 i V6 30V Quattro A 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, BBJ 07/03 μ 05/06  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

3.0 i V6 30V, 3.0 i V6 30V Quattro A 2976 218 μ 220
160 μ 162

ASN, BBJ 07/03 μ 05/06  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

3.0 TDi V6 24V, 3.0 TDi V6 24V Quattro A 2967 211 μ 232
155 μ 171

ASB, BNG 11/03 μ 10/07  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

4.2 TDi V8 32V Quattro A 4134 320
235

BMC 01/05 μ 06/05  437189 439272 14 120 INC 30 59 6 60°D

3.0 TDi V6 24V Quattro A 2967 211 μ 232
155 μ 171

ASB, BNG 09/07 μ 07/10  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

3.0 TDi V6 24V Quattro A 2967 211 μ 232
155 μ 171

ASB, BNG 09/07 μ 07/10  437507 439527 14 180 INC 32 58 6 90°E

1.8 E 20V A/ M 1781 125
92

ADR 04/97 μ 12/99  437495 14 70 INC 61 5 60°D

1.8 E 20V A/ M 1781 125
92

ADR 04/97 μ 08/00  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

1.8 E 20V
BCADR2

A/ M 1781 125
92

ADR 04/97 μ 12/99  436640 439069 14 90 INC 57 5 60°D

A6 SÉRIE 3 FL (10/2008>)

A6 SÉRIE 4 (11/2010>)

A7 (7/2010>)

A8 SÉRIE 1 (6/1994>12/1998)

A8 SÉRIE 1 FL (10/1998>9/2002)

A8 SÉRIE 2 (11/2002>10/2007)

A8 SÉRIE 2 FL (9/2007>7/2010)

CABRIOLET (8G) (6/1991>8/2000)
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AUDI A  ( . . . / . . . )
CABRIOLET (8G) (6/1991>8/2000) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 E M 1984 115
85

ABK 01/93 μ 07/94  437438 14 70 INC 56 4 60°D

2.0 E 16V M 1984 140
103

ACE 05/95 μ 07/96  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.0 E M 1984 115
85

ABK 01/93 μ 09/98  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.0 E M 1984 115
85

ABK 01/93 μ 07/94  437467 14 90 INC 58 4 60°D

2.0 E 16V M 1984 140
103

ACE 05/95 μ 07/96  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.3 E
BCNG2, BCNG4

A/ M 2309 133
98

NG 06/91 μ 07/94  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.3 E
BCNG2, BCNG4

A/ M 2309 133
98

NG 06/91 μ 07/94  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.6 E V6
BCABC2, BCABC4

A/ M 2598 138 μ 150
102 μ 110

ABC, ACZ 01/94 μ 07/96  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.6 E V6
BCABC2, BCABC4

A/ M 2598 138 μ 150
102 μ 110

ABC, ACZ 01/94 μ 08/00  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.6 E V6
BCABC2, BCABC4

A/ M 2598 138 μ 150
102 μ 110

ABC, ACZ 01/94 μ 07/96  436388 439006 14 90 INC 68 6 60°D

2.8 i V6
BCAAH2, BCAAH4

A/ M 2771 174
128

AAH 11/92 μ 12/94  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.8 i V6
BCAAH2, BCAAH4

A/ M 2771 174
128

AAH 11/92 μ 08/00  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.8 i V6
BCAAH2, BCAAH4

a P004001μ

A/ M 2771 174
128

AAH 11/92 μ 12/94  436388 439006 14 90 INC 68 6 60°D

1.9 TDi
BC1Z2

M 1896 90
66

1Z, AHU 07/95 μ 08/00  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 TDi
BC1Z2

M 1896 90
66

1Z, AHU 07/95 μ 08/00  436449 439012 14 90 INC 2 55 6 90°E

1.9 TDi
BC1Z2

M 1896 90
66

1Z 07/95 μ 07/96  436644 14 90 INC 57 5 90°E

1.6 A/ M 1588 75
55

DD, YN 02/81 μ 08/82  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 A/ M 1588 75
55

DD, YN 02/81 μ 08/82  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.6 A/ M 1588 75
55

DD, YN 02/81 μ 08/82  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.6 A/ M 1588 75
55

DD, YN 02/81 μ 08/82  436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.8
85DS2, 85DS3

A/ M 1781 87 μ 90
64 μ 66

DS, SF 08/85 μ 07/88  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.8
85DS2, 85DS3

A/ M 1781 90
66

DS 09/82 μ 07/88  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8
85DS2, 85DS3

A/ M 1781 90
66

DS 09/82 μ 07/85  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.8 i A/ M 1781 90
66

JN 01/85 μ 07/88  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8
85DS2, 85DS3

A/ M 1781 87 μ 90
64 μ 66

DS, JV, SF 08/84 μ 07/88  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.8
85DS2, 85DS3

A/ M 1781 90
66

DS 09/82 μ 07/84  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.8
85DS2, 85DS3

A/ M 1781 90
66

DS 09/82 μ 07/84  436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.8, 1.8 i
85DS2, 85DS3, 85DZ2

A/ M 1781 87 μ 112
64 μ 82

DS, DZ, JV, SF 08/84 μ 07/88 AC+ 440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.9
85WN2, 85WN3

A/ M 1921 115
85

WN 10/80 μ 07/81  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.9
85WN3

A/ M 1921 115
85

WN 10/80 μ 08/83  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.9
85WN2, 85WN3

A/ M 1921 115
85

WN 10/80 μ 08/83  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.9
85WN2, 85WN3

A/ M 1921 115
85

WN 10/80 μ 07/81  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.9
85WN2, 85WN3

A/ M 1921 115
85

WN 10/80 μ 08/83 AC+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.9
85WN2, 85WN3

A/ M 1921 115
85

WN 10/80 μ 08/83 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.9
85WN2, 85WN3

A/ M 1921 115
85

WN 10/80 μ 07/81  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

COUPÉ (85) (10/1980>7/1988)
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COUPÉ (85) (10/1980>7/1988) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i A/ M 1994 115
85

HP 08/83 μ 07/84  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

2.0 i
85JS2, 85JS3

A/ M 1994 115
85

HP, JS 08/83 μ 07/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.0 i
85JS22, 85JS3

A/ M 1994 115
85

HP, JS 08/84 μ 07/86  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.0 i
85JS2, 85JS3

A/ M 1994 110 μ 115
81 μ 85

JL, JS 08/83 μ 07/86 AC+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.0 i
85JS2, 85JS3

A/ M 1994 110 μ 115
81 μ 85

JL, JS 08/83 μ 07/85 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.0 i
85JS22, 85JS3

A/ M 1994 115
85

HP, JS 08/83 μ 07/86  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.2 i
85KE2

M 2144 130
96

KE 08/81 μ 06/83  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.2 i
85KE2

A/ M 2144 108 μ 130
79 μ 96

KE, WE 04/81 μ 06/83  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.2 i
85KE2

M 2144 130
96

KE, KL 07/83 μ 08/84  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.2 i
85KE2

A/ M 2144 108 μ 130
79 μ 96

KE, KL, WE 04/81 μ 08/84 AC+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.2 i
85KE2

A/ M 2144 108 μ 130
79 μ 96

KE, KL, WE 04/81 μ 08/84 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.2 i
85KV2, 85KV3

A/ M 2226 136
100

KV 08/84 μ 07/85  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

2.2 i
85KV2, 85KV3

A/ M 2226 136
100

KV 08/84 μ 07/86  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.2 i
85KV2, 85KV3

A/ M 2226 115 μ 136
85 μ 100

KV, KX 01/85 μ 07/88  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.2 i Quattro
85KV2Q

M 2226 136
100

HY, KV 12/84 μ 12/87 AC+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.2 i Quattro
85KV2Q

M 2226 136
100

HY, KV 12/84 μ 07/85 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.2 i, 2.2 i Quattro
85KV2, 85KV2Q, 85KV3

A/ M 2226 121 μ 136
89 μ 100

JT, KV 08/84 μ 07/88  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.2, 2.2 i, 2.2 i Quattro
85KV2, 85KV2Q, 85KV3

A/ M 2226 115 μ 136
85 μ 100

HY, JT, KV, KX 08/84 μ 07/88 AC+ 440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.3 i A/ M 2309 133
98

NG 02/87 μ 07/88  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.3 E Quattro, 2.3 i A/ M 2309 133
98

NG 01/87 μ 07/88  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.3 E Quattro, 2.3 i A/ M 2309 133
98

NG 01/87 μ 07/88  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.3 E Quattro, 2.3 i A/ M 2309 133
98

NG 01/87 μ 07/88 AC+ 440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.8 E M 1781 112
82

DZ 08/89 μ 07/91  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.8 E M 1781 112
82

DZ 08/89 μ 07/91  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.0 E, 2.0 i
8953A2, 8953A3, 895AAD2, 895AAD3, BBABK2, BBABK4

a μ8CN.007.263

A/ M 1984 115
85

3A, AAD, ABK 08/89 μ 09/91  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.0 E 16V M 1984 140
103

ACE 07/92 μ 03/95  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.0 E
BBABK2, BBABK4

a 8CP.000.001μ

A/ M 1984 115
85

ABK 08/92 μ 01/96  437467 14 90 INC 58 4 60°D

2.0 E, 2.0 E 16V, 2.0 i, 2.0 i 16V
8953A2, 8953A3, 895AAD2, 895AAD3, BBABK2, BBABK4

A/ M 1984 115 μ 140
85 μ 103

3A, 6A, AAD, ABK, ACE 08/89 μ 03/95  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.0 E 20V, 2.0 E 20V Quattro
895NM2Q

M 1994 160
118

NM 11/88 μ 07/91  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.2 i
895KV2

M 2226 136
100

KV 11/88 μ 07/91 AC+ 437629 14 115 INC 63 1 60°D

2.2 i, 2.2 i Quattro
895KV2, 895KV2Q

M 2226 136
100

KV 11/88 μ 07/91  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.2 i Turbo 20V Quattro
BBABY6Q

M 2226 230
169

ABY 08/92 μ 05/95  436386 14 90 INC 71 4 60°D

2.3 E, 2.3 E Quattro, 
2.3 Turbo 20V Quattro, 2.3 i 20V, 
2.3 i 20V Quattro
8953B2Q, 8957A2, 8957A2AQ, 8957A2Q, 8957A4, 895NG2, 
895NG2Q, 895NG4, 8B30R5, BBNG2, BBNG2Q, BBNG4

A/ M 2309 133 μ 220
98 μ 162

3B, 7A, NG 11/88 μ 07/94 AC+ 437629 14 115 INC 63 1 60°D

COUPÉ (8B) (11/1988>1/1996)
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New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.3 E, 2.3 E Quattro, 
2.3 Turbo 20V Quattro, 2.3 i 20V, 
2.3 i 20V Quattro
8953B2Q, 8957A2, 8957A2AQ, 8957A2Q, 8957A4, 895NG2, 
895NG2Q, 895NG4, 8B30R5, BBNG2, BBNG2Q, BBNG4

A/ M 2309 133 μ 220
98 μ 162

3B, 7A, NG 11/88 μ 07/94  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.3 E, 2.3 E Quattro
895NG2, 895NG2Q, 895NG4, BBNG2, BBNG2Q, BBNG4

A/ M 2309 133
98

NG 11/88 μ 07/94  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.6 E V6, 2.6 E V6 Quattro
BBABC2, BBABC2Q, BBABC4, BBABC4A

A/ M 2598 150
110

ABC 08/92 μ 01/96  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.6 E V6, 2.6 E V6 Quattro
BBABC2, BBABC2Q, BBABC4, BBABC4A

a 88P.004.001μ

A/ M 2598 150
110

ABC 08/92 μ 01/96  436388 439006 14 90 INC 68 6 60°D

2.8 i V6, 2.8 i V6 Quattro
BBAAH2, BBAAH2Q, BBAAH4

A/ M 2771 174
128

AAH 08/91 μ 05/95  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.8 i V6, 2.8 i V6 Quattro
BBAAH2, BBAAH2Q, BBAAH4

a 8CP.100.001μ

A/ M 2771 174
128

AAH 08/91 μ 05/95  436388 439006 14 90 INC 68 6 60°D

2.0 TFSI 16V Quattro A 1984 170 μ 211
125 μ 155

CCZC, CPSA 06/11 μ AC+ 440429 439792 14 140 INC 33 57,2 6 RL 0°DE

2.0 TDI 16V, 2.0 TDI 16V Quattro A/ M 1968 136 μ 177
100 μ 130

CFFA/F, CFFB/F, CFGC/F, 
CFGD/F, CLLB/F

06/11 μ AC+ 440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

3.2 FSI V6 24V Quattro
8RB0EY, 8RB5EL

A 3197 270
199

CALB 11/08 μ  440243 439657 14 140 INC 33 61,8 6 0°DE

3.2 FSI V6 24V Quattro
8RB0EY, 8RB5EL

A 3197 270
199

CALB 11/08 μ  440244 439658 14 150 INC 33 61,8 6 0°DE

2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 136 16V Quattro, 
2.0 TDI 143 16V, 2.0 TDI 143 16V Quattro, 
2.0 TDI 16V Quattro
8RB0M9, 8RB0MY, 8RB0R9, 8RB0RY, 8RB0S9, 8RB0SC, 
8RB0T9, 8RB0TC

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CAGA/F, CAGB/F, CAHA/F, 
CAHB/F, CGLA, CGLB/F, 
CJCA/F, CJCB/F, CMGA/F

11/08 μ  440208 439642 14 140 INC 33 50,5 6 90°E

2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 136 16V Quattro, 
2.0 TDI 143 16V, 2.0 TDI 143 16V Quattro, 
2.0 TDI 16V Quattro
8RB0M9, 8RB0MY, 8RB0S9, 8RB0SC, 8RB0T9, 8RB0TC

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CGLA, CGLB, CJCA, CJCB, 
CMGA

05/10 μ  440338 439748 14 150 INC 33 50,5 6 RL 90°E

3.0 TDI V6 24V Quattro
8RB0HY

A 2967 211 μ 239
155 μ 176

CCWA/F, CCWB/F 11/08 μ  440209 439776 14 140 INC 33 58 6 90°E

3.0 TDI V6 24V Quattro
8RB0HY

A 2967 211 μ 239
155 μ 176

CCWA/F, CCWB/F 11/08 μ  440211 439775 14 150 INC 58 6 90°E

3.6 FSi V6 24V, 3.6 FSi V6 24V Quattro A/ M 3597 280
206

BHK 08/06 μ 06/09  440184 439624 14 180 INC 32 57,2 7 RL 90°E

3.6 FSi V6 24V, 3.6 FSi V6 24V Quattro
a 4L9-000 001μ

A/ M 3597 280
206

BHK 08/06 μ 06/09  440205 439639 14 180 INC 33 54,5 7 100°E

3.0 TDI V6, 3.0 TDi V6 DPF, 
3.0 TDI V6 Quattro
4LB0FL, 4LB0ML

A 2967 211 μ 240
155 μ 176

BUG, BUN, CASA/F, CASB/F 03/06 μ 06/09  437507 439527 14 180 INC 32 58 6 90°E

4.2 TDI V8 32V Quattro A 4134 326
240

BTR/F 03/07 μ 06/09  437507 439527 14 180 INC 32 58 6 90°E

3.0 TFSi V6 24V Quattro
4LB5KA

A 2995 280 μ 333
206 μ 245

CTWA, CTWB 05/12 μ  440470 439816 14 220 INC 33 57,2 6 90°E

3.0 TDI V6 24V Quattro
4LB0GA, 4LB0WA

A 2967 204 μ 245
150 μ 180

CASA/F, CASB/F, CJGA, 
CJGC, CJGD, CJMA

06/09 μ 05/11  440266 439777 14 180 INC 6 90°E

3.0 TDI V6 24V Quattro A 2967 239
176

CNRB 05/12 μ  440471 439817 14 220 INC 33 57,2 6 RL 90°E

2.2 i Turbo
857012, 857WR2, 85WR2

A/ M 2144 200
147

WR 08/80 μ 07/87  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

2.2 i Turbo
857012, 857WR2, 85WR2

A/ M 2144 200
147

WR 08/80 μ 07/87  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.2 i Turbo
857012, 857WR2, 85WR2

A/ M 2144 200
147

WR 08/80 μ 07/87  436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.2 i Turbo
857012, 857WR2, 85WR2

a μ85F902000 
a F-902 000

A/ M 2144 162 μ 200
119 μ 147

GV, WR, WX 07/80 μ 07/89  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.3 i Turbo 20V
85RR2Q

A/ M 2226 220
162

RR 08/89 μ 07/91  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.3 i Turbo
85MB2Q

A/ M 2226 200
147

MB 08/87 μ 07/89  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

Q3 (6/2011>)

Q5 (11/2008>)

Q7 (3/2006>6/2009)

Q7 FL (6/2009>)

QUATTRO (7/1980>7/1991)
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RS2 (3/1994>7/1995) ( . . . / . . . )
2.2 Turbo Quattro
BAADU6Q

a μ8CR.001.000

M 2226 345
254

ADU 03/94 μ 07/94  436386 14 90 INC 71 4 60°D

2.7 i V6 Bi Turbo 30V Quattro A/ M 2671 380
280

ASJ, AZR 06/00 μ 09/01  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.7 i V6 Bi Turbo 30V Quattro A/ M 2671 380
280

ASJ, AZR 06/00 μ 09/01  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.7 i V6 Bi Turbo 30V Quattro A/ M 2671 380
280

ASJ, AZR 06/00 μ 09/01  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 225
165

BAM 08/01 μ 06/03  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 209 μ 225
154 μ 165

AMK, APY, BAM 11/98 μ 06/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 209 μ 225
154 μ 165

AMK, APY, BAM 11/98 μ 06/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 209 μ 225
154 μ 165

AMK, APY, BAM 11/98 μ 06/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 209 μ 225
154 μ 165

AMK, APY, BAM 11/98 μ 06/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 209 μ 225
154 μ 165

AMK, APY, BAM 11/98 μ 06/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 209 μ 225
154 μ 165

AMK, APY, BAM 11/98 μ 06/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 209 μ 225
154 μ 165

AMK, APY, BAM 11/98 μ 06/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 209 μ 225
154 μ 165

AMK, APY, BAM 11/98 μ 06/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 209 μ 225
154 μ 165

AMK, APY, BAM 11/98 μ 06/03  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1781 209 μ 225
154 μ 165

AMK, APY, BAM 11/98 μ 06/03 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1798 209
154

AUL 09/99 μ 04/01  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1798 209
154

AUL 09/99 μ 04/01  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1798 209
154

AUL 09/99 μ 04/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1798 209
154

AUL 09/99 μ 04/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1798 209
154

AUL 09/99 μ 04/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1798 209
154

AUL 09/99 μ 04/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1798 209
154

AUL 09/99 μ 04/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1798 209
154

AUL 09/99 μ 04/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1798 209
154

AUL 09/99 μ 04/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i Turbo 20V Quattro A/ M 1798 209
154

AUL 09/99 μ 04/01  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 16V Quattro
8P1S39, 8P1S49, 8PAS39, 8PAS49

A/ M 1984 256 μ 265
188 μ 195

BHZ, BZC, CDLA, CDLC 10/06 μ 06/08  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.7 i V6 30V Quattro M 2671 265
195

AGB 02/99 μ 09/01  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.7 i V6 30V Quattro M 2671 265
195

AGB 02/99 μ 09/01  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

3.0 TFSI V6 24V Quattro
8K2S49, 8K2S4Y, 8K5S49, 8K5S4Y

A/ M 2995 333
245

CAKA 11/08 μ  440244 439658 14 150 INC 33 61,8 6 0°DE

3.0 TFSI V6 24V Quattro
8K2549, 8K254Y, 8K2S4Y, 8K5S4Y

A/ M 2995 333
245

CGWC, CGXC 11/11 μ  440435 439795 14 180 INC 33 61,8 6 RL 0°DE

 

RS2 (3/1994>7/1995)

RS4 QUATTRO (3/2000>9/2001)

S3 SÉRIE 1 (11/1998>6/2003)

S3 SÉRIE 2 (10/2006>)

S4 SÉRIE 1 FL (2/1999>9/2001)

S4 SÉRIE 3 (11/2008>)

S4 SÉRIE 3 FL (11/2011>)
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AUDI A  ( . . . / . . . )
S5 (6/2007>2/2012) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

3.0 TFSi V6 24V Quattro
8T3S4Y

A 2995 333
245

CAKA 01/10 μ 02/12  440244 439658 14 150 INC 33 61,8 6 0°DE

4.2 FSi V8 32V Quattro
8T3SBL

A/ M 4163 354
260

CAUA 06/07 μ 02/12  440175 439618 14 180 INC 33 77,7 5 82°E

3.0 TFSI Quattro A 2995 333
245

CGWC, CGXC 09/11 μ  440435 439795 14 180 INC 33 61,8 6 RL 0°DE

3.0 TFSI Quattro A 2995 333
245

CAKA, CCBA 06/09 μ 03/12  440244 439658 14 150 INC 33 61,8 6 0°DE

3.0 TFSi 333-V6 24V Quattro A/ M 2995 333
245

CGWC, CGXC 09/11 μ  440435 439795 14 180 INC 33 61,8 6 RL 0°DE

2.2 i Turbo 20V Quattro
C4AAN2Q, C4AAN4Q, C4AAN6Q, CAAAN2Q, CAAAN4Q, 
CAAAN6Q

a μS020155

A/ M 2226 230
169

AAN 07/94 μ 07/97  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.2 i Turbo 20V Quattro
C4AAN2Q, C4AAN4Q, C4AAN6Q, CAAAN2Q, CAAAN4Q, 
CAAAN6Q

A/ M 2226 230
169

AAN 07/94 μ 07/97  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

4.2 i V8 40V Quattro A/ M 4172 340
250

ANK, AQJ 09/99 μ 05/01  437189 439272 14 120 INC 30 59 6 60°D

4.2 i V8 40V Quattro A 4172 340
250

ANK 06/01 μ 01/05  437189 439272 14 120 INC 30 59 6 60°D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
1821M058

A/ M 1781 150 μ 245
110 μ 180

AJQ, APP, APX, ARY, AUM, 
AUQ, BAM, BFV, BVP, BVR

10/98 μ 06/06 AC- 437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
1821M058

A/ M 1781 150 μ 245
110 μ 180

AJQ, APP, APX, ARY, AUM, 
AUQ, BAM, BFV, BVP, BVR

10/98 μ 06/06  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
1821M058

A/ M 1781 150 μ 245
110 μ 180

AJQ, APP, APX, ARY, AUM, 
AUQ, BAM, BFV, BVP, BVR

10/98 μ 06/06  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
1821M058

A/ M 1781 150 μ 225
110 μ 166

AJQ, APP, APX, ARY, AUM, 
AUQ, BAM

10/98 μ 06/06 AC- 440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
1821M058

A/ M 1781 150 μ 225
110 μ 166

AJQ, APP, APX, ARY, AUM, 
AUQ, BAM, BVR

10/98 μ 06/06  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
1821M058

A/ M 1781 150 μ 225
110 μ 166

AJQ, APP, APX, ARY, AUM, 
AUQ, BAM, BVR

10/98 μ 06/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
1821M058

A/ M 1781 150 μ 225
110 μ 166

AJQ, APP, APX, ARY, AUM, 
AUQ, BAM, BVR

10/98 μ 06/06  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
1821M058

A/ M 1781 150 μ 245
110 μ 180

AJQ, APP, APX, ARY, AUM, 
AUQ, BAM, BFV, BVP, BVR

10/98 μ 06/06 AC- 437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
1821M058

A/ M 1781 150 μ 225
110 μ 166

AJQ, APP, APX, ARY, AUM, 
AUQ, BAM, BVR

10/98 μ 06/06  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
1821M058

A/ M 1781 150 μ 225
110 μ 166

AJQ, APP, APX, ARY, AUM, 
AUQ, BAM

10/98 μ 06/06  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
1821M058

A/ M 1781 150 μ 225
110 μ 166

AJQ, APP, APX, ARY, AUM, 
AUQ, BAM

10/98 μ 06/06  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V Quattro
1821M058

A/ M 1781 150 μ 245
110 μ 180

AJQ, APP, APX, ARY, AUM, 
AUQ, BAM, BFV, BVR

10/98 μ 06/06 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

3.2 i V6 Quattro A/ M 3189 250
184

BHE 04/03 μ 06/06  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

3.2 i V6 Quattro A/ M 3189 250
184

BHE 07/03 μ 06/06  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

3.2 i V6 Quattro A/ M 3189 250
184

BHE 07/03 μ 06/06  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

3.2 i V6 Quattro A/ M 3189 250
184

BHE 07/03 μ 06/06  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

3.2 i V6 Quattro A/ M 3189 250
184

BHE 07/03 μ 06/06  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

3.2 i V6 Quattro A/ M 3189 250
184

BHE 07/03 μ 06/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

3.2 i V6 Quattro A/ M 3189 250
184

BHE 07/03 μ 06/06  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

3.2 i V6 Quattro A/ M 3189 250
184

BHE 04/03 μ 06/06  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

3.2 i V6 Quattro A/ M 3189 250
184

BHE 07/03 μ 06/06  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

S5 (6/2007>2/2012)

S5 CABRIOLET FL (9/2011>)

S5 CABRIOLET (6/2009>3/2012)

S5 FL (9/2011>)

S6 SÉRIE 1 (7/1994>10/1997)

S6 SÉRIE 2 (9/1999>5/2001)

S6 SÉRIE 2 FL (6/2001>1/2005)

TT SÉRIE 1 (10/1998>6/2006)
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AUDI A  ( . . . / . . . )
TT SÉRIE 1 (10/1998>6/2006) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

3.2 i V6 Quattro A/ M 3189 250
184

BHE 07/03 μ 06/06  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

3.2 i V6 Quattro A/ M 3189 250
184

BHE 07/03 μ 06/06  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

3.2 i V6 Quattro A/ M 3189 250
184

BHE 07/03 μ 06/06 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 TFSi 16V
8J306C, 8J906C

M 1798 160
118

CDAA 06/08 μ AC+ 437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.8 TFSi 16V
8J306C, 8J306G, 8J906C, 8J906G

A/ M 1798 160
118

CDAA 06/08 μ  440315 439725 14 140 INC 33 57,2 6 RL 0°DE

2.0 TFSi 16V Quattro
8J30DL, 8J90DL

A 1984 200
147

CCZA 06/08 μ AC+ 437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 16V Quattro A/ M 1984 200 μ 272
147 μ 200

BWA, CDLA, CDLB 08/06 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TFSi 265 16V Quattro
8J954L

A 1984 265
195

CDMA 05/10 μ  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

2.0 TFSi 211 16V, 
2.0 TFSi 211 16V Quattro

A/ M 1984 211
155

CESA, CETA 05/10 μ  440315 439725 14 140 INC 33 57,2 6 RL 0°DE

3.2 i V6 24V Quattro A/ M 3189 250
184

BUB 08/06 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDI 16V Quattro
8J30Z9, 8J90Z9

M 1968 170
125

CBBB/F 06/08 μ AC+ 437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi 170 16V Quattro
8J30TL, 8J90TL

A/ M 1968 170
125

CFGB/F 05/10 μ  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

2.5 TFSi 20V Quattro
8J3RSY, 8J9RSY

A/ M 2480 340
250

CEPA 07/09 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

0.9
A112B, A112B2

a 7690μ

M 903 44
32

A112A000, A112A200 07/79 μ  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

0.9
A112B1, A112B1-5

a 7690μ

M 965 48
35

A112B1000 07/79 μ 07/85  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

1.05
A112B2

a 7690μ

M 1049 70
52

A112AB2C0 06/75 μ  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

1.05 Turbo
156D, 156D1

M 1049 85
63

156A1.000 07/85 μ 12/88  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

1.05, 1.05 Turbo
156C, 156C1, 156D, 156D1

a μM:1961457

M 1049 55 μ 85
40 μ 63

156A.000, 156A1.000 07/85 μ 12/88  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.0, 1.0 4WD
156A, 156B, 156B1, 156B15, 156E

M 999 45 μ 50
33 μ 37

156A2.000, 156A3.000 07/85 μ 12/88  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

1.0, 1.0 4WD, 1.0 ie, 1.0 ie 4WD
156AA53A, 156AE53A

M 999 45
33

156A2.000, 156A2.100, 
156A2.246

01/89 μ 09/92  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

1.0 ie, 1.0 ie 4WD M 999 45
33

156A2.246 01/89 μ 09/92  436118 14 50 INC 5 63 1 94-108°E

1.0 ie, 1.0 ie 4WD M 999 45
33

156A2.246 01/89 μ 09/92  437551 746068 14 65 INC 5 SP 94-106°E

1.1 ie, 1.1 ie 4WD
156AC13A, 156AC53A, 156AC53W, 156AG13A, 156AG53A, 
156AG53W

A/ M 1108 50
37

156C.000, 156C.046 01/89 μ 09/92  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

1.1 ie, 1.1 ie 4WD
156AC13A, 156AC53A, 156AC53W, 156AG13A, 156AG53A, 
156AG53W

A/ M 1108 50
37

156C.000, 156C.046 01/89 μ 09/92  436118 14 50 INC 5 63 1 94-108°E

1.1 ie, 1.1 ie 4WD
156AC13A, 156AC53A, 156AC53W, 156AG13A

A/ M 1108 50
37

156C.000, 156C.046 01/89 μ 09/92  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.1 ie, 1.1 ie 4WD
156AC13A, 156AG13A, 156AG53A, 156AG53F, 156AG53W, 
156AH13A, 156AH53A, 156AH53W, 156BG53A, 156BH53A, 
156CG53A

A/ M 1108 50 μ 54
37 μ 40

156C.000, 156C.046, 
176B2.000

05/89 μ 10/95 AC+ 437551 746068 14 65 INC 5 SP 94-106°E

1.3
156AF53A

M 1297 74
54

146A5.046 01/89 μ 10/95  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.3
156AB53A

M 1301 78
57

156B.000 01/89 μ 09/92  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

TT SÉRIE 2 (8/2006>)

TTRS (7/2009>)

AUTOBIANCHI  A
A112 (10/1969>1985)

Y10 (7/1985>12/1988)

Y10 (1/1989>10/1995)
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BEDFORD H  ( . . . / . . . )
BRAVA (10/1988>6/1990) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.5 D, 2.5 D 4WD M 2499 73
54

25D 10/88 μ 06/90  437766 14 80 INC 72 82 1 30°E

2.0
97170, 97360, 97370, 97560, 97570, 97760, 97760-035, 
97770

M 1979 78
57

20T 07/84 μ 07/87  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

2.0
97170, 97360, 97370, 97560, 97570, 97760, 97760-035, 
97770

M 1979 78
57

20T 07/84 μ 07/87  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.3 D
97470, 97F70, 97G60, 97G70, 97H60, 97H70, 97K60, 97K60-
035, 97K70

M 2260 61
45

23D 07/84 μ 07/87  436723 14 70 INC 70 1 0°DE

1.2 M 1196 60
44

12S 07/82 μ 07/88  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.2 M 1196 60
44

12S 07/82 μ 07/88  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.5
2001

M 1573 90
66

1600N 1974 μ 07/77  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

1.5
2001

M 1573 90
66

1600N 1974 μ 07/77  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

1.6
2511, 2611

M 1573 85
63

116, M10B16 1964 μ 12/73  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

1.6
2511, 2611

M 1573 85
63

116, M10B16 03/66 μ 12/73  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

1.6
ST17

M 1573 85
63

116 03/71 μ 05/75  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

1.6
ST17

M 1573 85
63

116 03/71 μ 05/75  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

1.8 M 1766 90
66

118, 118/3 09/63 μ 02/73  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

1.8 M 1766 90
66

118, 118/3 09/63 μ 02/73  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

1.8
2531, 2651

M 1766 90
66

118/3 03/71 μ 05/75  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

1.8
2531, 2651

M 1766 90
66

118/3 03/71 μ 05/75  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

2.0 A/ M 1990 100 μ 120
74 μ 88

121, 121/2 07/65 μ 12/71  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

2.0 A/ M 1990 100 μ 120
74 μ 88

121, 121/2 07/65 μ 12/71  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

2.0
2411, 2551, 2554, 2556, 2577

A/ M 1990 100 μ 120
74 μ 88

121, 121/2 03/71 μ 05/75  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

2.0
2411, 2551, 2554, 2556, 2577

A/ M 1990 100 μ 120
74 μ 88

121, 121/2 03/71 μ 05/75  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

2.5 A/ M 2494 150
110

M30B25A 08/68 μ 02/77  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

2.5 A/ M 2494 150
110

M30B25A 08/68 μ 02/77  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

2.8 A/ M 2788 170
125

M30B28A 04/69 μ 02/77  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

2.8 A/ M 2788 170
125

M30B28A 04/69 μ 02/77  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

3.0 A/ M 2985 180 μ 200
132 μ 147

E, E3-30 05/71 μ 02/77  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

BEDFORD  H
BRAVA (10/1988>6/1990)

CF2 (7/1984>7/1987)

NOVAVAN (7/1982>7/1988)

BMW  A
1502 (1974>7/1977)

1600 (1964>12/1973)

1602 (3/1971>5/1975)

1800 (9/1963>2/1973)

1802 (3/1971>5/1975)

2000 (7/1965>12/1971)

2002 (3/1971>5/1975)

2500-2.5 (8/1968>2/1977)

2800-2.8 (4/1969>2/1977)

3000-3.0 (5/1971>2/1977)
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BMW A  ( . . . / . . . )
3000-3.0 (5/1971>2/1977) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

3.0 A/ M 2985 180 μ 200
132 μ 147

E, E3-30 05/71 μ 02/77  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

3.3 A 3295 197
145

M30B32 01/74 μ 02/77  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

3.3 A 3295 197
145

M30B32 01/74 μ 02/77  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

3.2 A/ M 3246 S54B32 11/05 μ  440064 14 150 INC 32 54,2 6 90°D

M3
AK01M5F, AK01M5FA, AK05M5F, BB01M5CF, BB05

M 2302 194 μ 220
145 μ 162

S14B23 09/86 μ 06/91  436134 14 95 INC 66 1 60°D

M3
AK07M5F

M 2467 238
175

S14B25 01/90 μ 03/90  436134 14 95 INC 66 1 60°D

M3
BF91S5F, BJ91S5F, CB91S5F

M 2990 286 μ 295
210 μ 217

S50B30, S50B30GT 06/92 μ 06/00  436488 439036 14 105 INC 50 6 35°D

M3
BG91, BK91

M 3201 321
236

S50B32 10/95 μ 06/00  436488 439036 14 105 INC 50 6 35°D

M3
BG91, BK91, CD91

M 3201 321
236

S50B32 07/95 μ 06/00  436700 14 115 INC 50 6 32°D

M3 24V M 3246 343 μ 360
252 μ 265

S54B32, S54N326S4 07/00 μ 09/06  437320 439317 14 120 INC 41 54,2 6 95°D

M3 V8 32V M 3999 420
309

S65B40A 09/07 μ  440252 439675 14 180 INC 32 54 6 95°D

M3 V8 32V M 3999 420
309

S65B40A 09/08 μ  440252 439675 14 180 INC 32 54 6 95°D

M535i M 3453 220
162

M30B35L 04/80 μ 05/81  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

M535i
4701

M 3453 220
162

M30B35L 04/80 μ 05/81  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

M535i
DC71M/S5F, DC81A4F

A/ M 3430 185 μ 218
136 μ 160

M30B34M, M30B35M.E7 12/84 μ 08/88  436300 14 90 INC 87 1 20°E

M535i
DC71M/S5F, DC81A4F

A/ M 3430 185 μ 218
136 μ 160

M30B34M, M30B35M.E7 12/84 μ 08/88  436134 14 95 INC 66 1 60°D

M5
DC91M5F, DC91S5F

M 3453 286
210

M88/3 10/84 μ 08/88  436300 14 90 INC 87 1 20°E

M5
DC91M5F, DC91S5F

M 3453 286
210

M88/3 10/84 μ 08/88  436134 14 95 INC 66 1 60°D

M5 V10 40V M 4999 507
373

S85B50 12/04 μ 02/05  437556 439559 14 170 INC 32 54 6 48°D

M5 V10 40V M 4999 507
373

S85B50 01/07 μ 09/11  437556 439559 14 170 INC 32 54 6 48°D

5.0 i 40V M 4999 507
373

S85B50 03/05 μ  437556 439559 14 170 INC 32 54 6 48°D

116i
UF21

A/ M 1596 116
85

N45B16 09/04 μ 02/07  437435 439476 14 140 INC 33 49 6 RL

118i, 120i 16V A/ M 1995 129 μ 150
95 μ 110

N46B20O1, N46B20U1 09/04 μ 02/07  437435 439476 14 140 INC 33 49 6 RL

130i 24V A/ M 2996 265
195

N52B30A 07/05 μ 12/06  437557 439560 14 180 INC 33 50,3 6 RL

118d, 120d 16V A/ M 1995 122 μ 163
90 μ 120

M47D20TU2, M47D20U2 09/04 μ 02/07  437538 439545 14 150 INC 33 55 6 47°D

118d, 120d 16V A/ M 1995 122 μ 163
90 μ 120

M47D20TU2, M47D20U2 09/04 μ 12/06  440106 439600 14 150 INC 33 54,8 6 90°D

3300-3.3 (1/1974>2/1977)

M1

M3 (E30) (9/1986>6/1991)

M3 (E36) (6/1992>6/2000)

M3 (E46) (7/2000>9/2006)

M3 (E90-92-93) (9/2007>)

M3 LCI (E90-92-93) (9/2008>)

M5 (E12) (4/1980>5/1981)

M5 (E28) (10/1984>8/1988)

M5 (E60) (12/2004>3/2007)

M5 LCI (E61) (1/2007>9/2011)

M6 (E63/E64) (3/2005>)

SÉRIE 1 (E87) (9/2004>2/2007)
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116i 16V M 1596 116
85

N45B16 03/07 μ 08/07  437435 439476 14 140 INC 33 49 6 RL

116d 16V, 118d 16V, 120d 16V, 123d 16V A/ M 1995 115 μ 204
85 μ 150

N47D20A, N47D20O0, 
N47D20TO, N47D20U0

03/07 μ  440183 439613 14 180 INC 33 54,8 6 95°D

116d 16V M 1598 116
85

N47D16 11/11 μ  440430 439793 14 180 INC 6 95°D

116d 16V M 1598 116
85

N47D16 11/11 μ  440419 439788 14 220 INC 6 95°D

118d 16V A/ M 1995 143 μ 184
105 μ 135

N47D20C, N47D20O1, 
N47D20U1

07/11 μ  440430 439793 14 180 INC 6 95°D

118d 16V A/ M 1995 143 μ 184
105 μ 135

N47D20C, N47D20O1, 
N47D20U1

07/11 μ  440419 439788 14 220 INC 6 95°D

315, 316
2711, 2751, 2791, AG01M4, AG01S5

M 1573 75 μ 90
55 μ 66

1600, M10B16V 06/75 μ 12/83  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

315, 316
2711, 2751, 2791, AG01M4, AG01S5

M 1573 75 μ 90
55 μ 66

1600, M10B16V 06/75 μ 12/83  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

316, 318, 318i
1711, 1721, 1731, 1741, 2811, 2821, 2851, 2861, 2891, 2893

A/ M 1766 90 μ 105
66 μ 77

118/4, M10B18, M10B18K, 
M10B18V

06/75 μ 12/83  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

316, 318
1711, 1721, 2811, 2821, 2851, 2861, 2891, 2893

A/ M 1766 90
66

118/4, M10B18V 06/75 μ 07/83  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

316, 318
1711, 1721, 2891, 2893

A/ M 1766 90
66

M10B18V 08/79 μ 07/83  436134 14 95 INC 66 1 60°D

320/4, 320i
2911, 2921, 2931, 3151, 3161, 3171

A/ M 1990 109 μ 125
80 μ 92

2000E, E21 06/75 μ 07/79  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

320/4, 320i
2911, 2921, 2931, 3151, 3161, 3171

A/ M 1990 109 μ 125
80 μ 92

2000E, E21 06/75 μ 07/79  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

320/6
1811, 1821, 2951, 2961

A/ M 1991 122
90

M20AF, M60 08/77 μ 10/82  436137 14 55 INC 1 78 1 60°D

316i, 316i Touring
AB11S5F, AB21A4F, AC11S5F, AC21A4F, AJ11S5F, AJ21A4F

A/ M 1596 100
74

M40B16ME.8 09/88 μ 09/93  436623 14 65 INC 68 1 60°D

316i, 316i Touring
AB11S5F, AB21A4F, AC11S5F, AC21A4F, AJ11S5F, AJ21A4F

A/ M 1596 100
74

M40B16ME.8 09/88 μ 09/93  436627 14 65 INC 68 1 60°D

316i, 316i Touring
AB11S5F, AB21A4F, AC11S5F, AC21A4F, AJ11S5F, AJ21A4F

A/ M 1596 100
74

M40B16ME.8 09/88 μ 09/93  436631 14 80 INC 70 1 60°D

316i, 316i Touring
AB11S5F, AB21A4F, AC11S5F, AC21A4F, AJ11S5F, AJ21A4F

A/ M 1596 100
74

M40B16ME.8 09/88 μ 09/93  436682 439092 14 80 INC 70 1 60°D

316i, 316i Touring
AB11S5F, AB21A4F, AC11S5F, AC21A4F, AJ11S5F, AJ21A4F

A/ M 1596 100
74

M40B16ME.8 09/88 μ 09/93  436622 14 90 INC 72 1 60°D

316, 318i
1081, AC51S5, AC51S5F, AC51S5F1, AC61A3, AC61A4F, 
AK51S5, AK51S5F, AK51S5F1, AK61A4F, AK71S5

A/ M 1766 90 μ 105
66 μ 77

M10B18K, M10B18V 09/82 μ 09/88  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

316
AC51S5, AC51S5F, AC61A3, AC61A4F, AK51S5, AK51S5F, 
AK61A4F

A/ M 1766 90
66

M10B18V 01/86 μ 09/88  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

316
AC51S5F1, AK51S5F1

M 1766 90
66

M10B18V 10/82 μ 09/86  436300 14 90 INC 87 1 20°E

316, 318i
1081, AC51S5, AC51S5F, AC51S5F1, AC61A3, AC61A4F, 
AC71S5, AC71S5F, AC71S5F1, AC81A3, AC81A4F, AK31S5, 
AK31S5F, AK31S5F1, AK41A3, AK41A4F, AK51S5, AK51S5F, 
AK51S5F1, AK61A4F, AK71S5

A/ M 1766 90 μ 105
66 μ 77

M10B18K, M10B18L, 
M10B18LE, M10B18V

10/82 μ 09/88  436134 14 95 INC 66 1 60°D

318i, 318i Touring
AF51S5F, AF51S5F1, AF61A4F, AF61A4F1, AG71S5F, 
AG81A4F, AJ51S5F, AJ51S5F1, AJ61A4F, AJ61A4F1, 
BA51S5CF

A/ M 1796 113
83

M40B18, M40B18ME 09/87 μ 09/93  436623 14 65 INC 68 1 60°D

318i, 318i Touring, 318iS 16V
AF91S5F, AG71S5F, AG81A4F, BA51S5CF

A/ M 1796 113 μ 136
83 μ 100

M40B18, M42B18 09/88 μ 09/93  436627 14 65 INC 68 1 60°D

318iS 16V
AF91S5F

M 1796 136
100

M42B18 11/89 μ 12/91  437218 14 70 INC 68 1 60°D

318iS 16V
AF91S5F

M 1796 136
100

M42B18 11/89 μ 12/91  437310 14 70 INC 63 6 60°D

318i, 318i Touring, 318iS 16V
AF51S5F, AF51S5F1, AF61A4F, AF61A4F1, AF91S5F, 
AG71S5F, AG81A4F, AJ51S5F, AJ51S5F1, AJ61A4F, 
AJ61A4F1, BA51S5CF

A/ M 1796 113 μ 136
83 μ 100

M40B18, M40B18ME, 
M42B18

09/87 μ 09/93  436631 14 80 INC 70 1 60°D

318iS 16V
AF91S5F

M 1796 136
100

M42B18 11/89 μ 12/91  436675 439007 14 80 INC 52 6 35°E

318i, 318i Touring, 318iS 16V
AF91S5F, AG71S5F, AG81A4F, BA51S5CF

A/ M 1796 113 μ 136
83 μ 100

M40B18, M42B18 09/88 μ 09/93  436682 439092 14 80 INC 70 1 60°D

318i, 318i Touring
AF51S5F, AF51S5F1, AF61A4F, AF61A4F1, AG71S5F, 
AG81A4F, AJ51S5F, AJ51S5F1, AJ61A4F, AJ61A4F1, 
BA51S5CF

A/ M 1796 113
83

M40B18, M40B18ME 09/87 μ 09/93  436622 14 90 INC 72 1 60°D

SÉRIE 1 LCI (E87) (3/2007>)

SÉRIE 1 (F20) (7/2011>)

SÉRIE 3 (E21) (6/1975>12/1983)

SÉRIE 3 (E30) (9/1982>9/1993)
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318iS 16V
AF91S5F

M 1796 136
100

M42B18 11/89 μ 12/91  437117 439236 14 90 INC 41 52 6 60°D

320i, 320i Touring
AA31S5, AA31S5F, AA41A4, AA41A4F, AD31S5, AD31S5F, 
AD41A4, AD41A4F, AH71S5F, AH81A4F, BA21, BA31S5CF, 
BA41A4C, BA41A4CF

A/ M 1990 125 μ 129
92 μ 95

M20B20, M20B20K, 
M20B20M1.Z7

09/82 μ 09/93  436134 14 95 INC 66 1 60°D

320i, 320i Touring
AA31S5, AA31S5F, AA41A4, AA41A4F, AD31S5, AD31S5F, 
AD41A4, AD41A4F, AH71S5F, AH81A4F, BA21, BA31S5CF, 
BA41A4C, BA41A4CF

A/ M 1991 125 μ 129
92 μ 95

M20B20, M20B20K, 
M20B20M1.Z7

11/85 μ 09/93  436300 14 90 INC 87 1 20°E

320i, 320i Touring, 320iS
AA31S5, AA31S5F, AA41A4, AA41A4F, AD31S5, AD31S5F, 
AD41A4, AD41A4F, AH71S5F, AH81A4F, BA21, BA31S5CF, 
BA41A4C, BA41A4CF

A/ M 1991 125 μ 192
92 μ 141

M20B20, M20B20K, 
M20B20M1.Z7, S14B20

09/82 μ 09/93  436134 14 95 INC 66 1 60°D

323i
AA71M5, AA71M5F, AA71S5, AA71S5F, AD71M5, 
AD71M5F, AD71S5, AD71S5F, AD81A4, AD81A4F

A/ M 2316 143
105

M20B23L 11/85 μ 09/86  436300 14 90 INC 87 1 20°E

323i
AA71M5, AA71M5F, AA71S5, AA71S5F, AA81A4, 
AA81A4F, AD71M5, AD71M5F, AD71S5, AD71S5F, 
AD81A4, AD81A4F

A/ M 2316 143
105

M20B23L 09/82 μ 09/86  436134 14 95 INC 66 1 60°D

325i, 325i Touring, 325iX, 325iX Touring
AA11M5F, AA11S5F, AA21A4F, AB01A4F, AB31M5F, 
AB31S5F, AB41A4F, AB71M5F, AB71S5F, AB81A4F, 
AB91S5F, AD11S5F, AD21A4F, AE01A4F, AE31M5F, 
AE31S5F, AE41A4F, AE71M5F, AE71S5F, AE81A4F, 
AE91S5F, AG05A4F, AG51S5F, AG61A4F, AG95S5F, 
BB11M5CF, BB11S5CF, BB21A4CF, BB31M5CF, BB31S5CF, 
BB31S5F, BB41A4CF

A/ M 2494 170 μ 171
125 μ 126

M20B25M/G, M20B25M1.
Z7, M20B25ME

11/85 μ 09/93  436300 14 90 INC 87 1 20°E

325i, 325i Touring, 325iX, 325iX Touring
AA11M5F, AA11S5F, AA21A4F, AB01A4F, AB31M5F, 
AB31S5F, AB41A4F, AB71M5F, AB71S5F, AB81A4F, 
AB91S5F, AD11S5F, AD21A4F, AE01A4F, AE31M5F, 
AE31S5F, AE41A4F, AE71M5F, AE71S5F, AE81A4F, 
AE91S5F, AG05A4F, AG51S5F, AG61A4F, AG95S5F, 
BB11M5CF, BB11S5CF, BB21A4CF, BB31M5CF, BB31S5CF, 
BB31S5F, BB41A4CF

A/ M 2494 170 μ 171
125 μ 126

M20B25M/G, M20B25M1.
Z7, M20B25ME

09/85 μ 09/93  436134 14 95 INC 66 1 60°D

325e A/ M 2693 122 μ 129
90 μ 95

M20B27M1.Z7, M20B27ME 11/85 μ 08/87  436300 14 90 INC 87 1 20°E

325e A/ M 2693 122 μ 129
90 μ 95

M20B27M1.Z7, M20B27ME 02/85 μ 08/87  436134 14 95 INC 66 1 60°D

324d
AE11S5F, AE21A4F

A/ M 2443 86
63

M21D24W 09/85 μ 09/87  436321 14 80 INC 69 1 30°D

324d, 324td, 324td Touring
AD01A4F, AD91S5F, AE11S5F, AE21A4F, AH01A4F, 
AH91S5F

A/ M 2443 86 μ 115
63 μ 85

M21D24W, M21D24WA 09/87 μ 09/93  436479 14 80 INC 65 1 30°D

316i
CA11S5F, CA21A4F

A/ M 1596 100
74

M40B16ME.8 12/90 μ 09/93  436330 433179 14 105 INC 1 68 1 60°D

316i
CA11S5F, CA21A4F

A/ M 1596 100
74

M40B16ME.8 12/90 μ 09/93  436627 14 65 INC 68 1 60°D

316i
CA11S5F, CA21A4F

A/ M 1596 100
74

M40B16ME.8 12/90 μ 09/93  437218 14 70 INC 68 1 60°D

316i
BE11, BE21, CA71S5F, CA71S5FT, CA81A4F, CE11, CE21, 
CG10, CG11S5F, CG16, CG18, CG20, CG21A4F, CG26, CG28

A/ M 1596 102
75

M43B16 09/93 μ 04/01  437310 14 70 INC 63 6 60°D

316i
CA11S5F, CA21A4F

A/ M 1596 100
74

M40B16ME.8 12/90 μ 09/93  436631 14 80 INC 70 1 60°D

316i
BE11, BE21, CA71S5F, CA71S5FT, CA81A4F, CE11, CE21, 
CG10, CG11S5F, CG16, CG18, CG20, CG21A4F, CG26, CG28

A/ M 1596 102
75

M43B16 09/93 μ 04/01  436675 439007 14 80 INC 52 6 35°E

316i
CA11S5F, CA21A4F

A/ M 1596 100
74

M40B16ME.8 12/90 μ 09/93  436682 439092 14 80 INC 70 1 60°D

318i, 318iS 16V
BE51S5F, BE51S5FT, BE61A4F, CA31S5F, CA41A4F, 
CA51S5F

A/ M 1796 113 μ 140
83 μ 103

M40B18, M42B18 12/90 μ 09/93  436330 433179 14 105 INC 1 68 1 60°D

318i, 318iS 16V, 318ti 16V
BE51S5F, BE51S5FT, BE61A4F, CA31S5F, CA41A4F, 
CA51S5F, CG5101, CG6101

A/ M 1796 113 μ 140
83 μ 103

M40B18, M42B18 12/90 μ 02/00  436627 14 65 INC 68 1 60°D

318i, 318iS 16V
BE51S5F, BE51S5FT, BE61A4F, CA31S5F, CA41A4F, 
CA51S5F

A/ M 1796 113 μ 140
83 μ 103

M40B18, M42B18 12/90 μ 02/00  437218 14 70 INC 68 1 60°D

318i, 318iS 16V, 318ti 16V
BE51S5F, BE51S5FT, BE61A4F, BH31S5F, BH41A4F, 
CA01A4F, CA51S5F, CA91S5F, CA91S5FT, CE31, CE41, 
CG5101, CG6101

A/ M 1796 115 μ 140
85 μ 103

M42B18, M43B18 01/92 μ 02/00  437310 14 70 INC 63 6 60°D

318i, 318iS 16V, 318ti 16V
BE51S5F, BE51S5FT, BE61A4F, CA31S5F, CA41A4F, 
CA51S5F, CG5101, CG6101

A/ M 1796 113 μ 140
83 μ 103

M40B18, M42B18 12/90 μ 02/00  436631 14 80 INC 70 1 60°D

318i, 318iS 16V, 318ti 16V
BE51S5F, BE51S5FT, BE61A4F, BH31S5F, BH41A4F, 
CA01A4F, CA51S5F, CA91S5F, CA91S5FT, CE31, CE41, 
CG5101, CG6101

A/ M 1796 115 μ 140
85 μ 103

M42B18, M43B18 01/92 μ 02/00  436675 439007 14 80 INC 52 6 35°E

SÉRIE 3 (E36) (12/1990>4/2001)
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318i, 318iS 16V, 318ti 16V
BE51S5F, BE51S5FT, BE61A4F, CA31S5F, CA41A4F, 
CA51S5F, CG5101, CG6101

A/ M 1796 113 μ 140
83 μ 103

M40B18, M42B18 12/90 μ 02/00  436682 439092 14 80 INC 70 1 60°D

318iS 16V
BE51S5F, BE51S5FT, BE61A4F

A/ M 1796 140
103

M42B18 01/92 μ 09/93  436682 439092 14 80 INC 70 1 60°D

318i, 318iS 16V, 318ti 16V
BE51S5F, BE51S5FT, BE61A4F, BH31S5F, BH41A4F, 
CA01A4F, CA51S5F, CA91S5F, CA91S5FT, CE31, CE41, 
CG5101, CG6101

A/ M 1796 115 μ 140
85 μ 103

M42B18, M43B18 01/92 μ 02/00  437117 439236 14 90 INC 41 52 6 60°D

318iS A/ M 1796 M43NF 12/90 μ 04/01  437362 439236 14 90 INC 41 52 6 40°D
316i
CS10, CS11, CS15, CS17, CS18, CS20, CS21, CS28

A/ M 1895 87 μ 105
64 μ 77

M43B19-E46, M43B19-E46G 01/99 μ 04/01  437118 439237 14 100 INC 41 52 6 60°D

316i
CS10, CS11, CS15, CS17, CS18, CS20, CS21, CS28

A/ M 1895 87 μ 105
64 μ 77

M43B19-E46, M43B19-E46G 01/99 μ 04/01  437363 439237 14 100 INC 41 52 6 40°D

316i, 318iS 16V, 318ti 16V
BE71, BE81, CG7101, CG81, CS10, CS11, CS15, CS17, CS18, 
CS20, CS21, CS28

A/ M 1895 105 μ 140
77 μ 103

M43B19-E46, M44B19 12/95 μ 04/01  437310 14 70 INC 63 6 60°D

316i, 318iS 16V, 318ti 16V
BE71, BE81, CG7101, CG81, CS10, CS11, CS15, CS17, CS18, 
CS20, CS21, CS28

A/ M 1895 105 μ 140
77 μ 103

M43B19-E46, M44B19 12/95 μ 04/01  436675 439007 14 80 INC 52 6 35°E

316i
CS10, CS11, CS15, CS17, CS18, CS20, CS21, CS28

A/ M 1895 87 μ 105
64 μ 77

M43B19-E46, M43B19-E46G 01/99 μ 04/01  437117 439236 14 90 INC 41 52 6 60°D

320i 24V
BF5101, BF5102, BF6101, BJ3101, BJ4101, CB5101, CB6101, 
CE5101, CE6101

A/ M 1991 150
110

M52B20 06/94 μ 02/00  437115 439234 14 120 INC 41 51 6 35°D

320i 24V
BJ3101, BJ4101

A/ M 1991 150
110

M52B20 07/94 μ 04/95  436385 14 80 INC 50 6 30°D

320i 24V
BF11S5F, BF11S5FT, BF21A5F, BF21A5FT, BF5101, BF5102, 
BF6101, BJ11S5F, BJ11S5FT, BJ21A5F, BJ3101, BJ4101, 
CB11S5F, CB11S5FT, CB21A5F, CB5101, CB6101, CE5101, 
CE6101

A/ M 1991 150
110

M50B20, M52B20 09/91 μ 02/00  436641 439070 14 80 INC 50 6 30°D

320i 24V
BF5101, BF5102, BF6101, BJ3101, BJ4101, CB5101, CB6101, 
CE5101, CE6101

A/ M 1991 150
110

M52B20 06/94 μ 02/00  436746 439223 14 90 INC 41 50 6 30°D

323i, 323ti
BF7101, BF8101, CB71, CB81, CE71, CE81, CG41, CT31, CT41

A/ M 2494 170
125

M52B25 03/95 μ 04/01  437115 439234 14 120 INC 41 51 6 35°D

325i 24V
BJ51S5F, BJ61A5F

A/ M 2494 192
141

M50B25 03/93 μ 04/95  436385 14 80 INC 50 6 30°D

323i, 323ti, 325i 24V
BF31S5F, BF31S5FT, BF41A5F, BF41A5FT, BF7101, BF8101, 
BJ51S5F, BJ61A5F, CB31S5F, CB31S5FT, CB41A5F, 
CB41A5FT, CB71, CB81, CE71, CE81, CG41, CT31, CT41

A/ M 2494 170 μ 192
125 μ 141

M50B25, M52B25 09/91 μ 04/01  436641 439070 14 80 INC 50 6 30°D

323i, 323ti
BF7101, BF8101, CB71, CB81, CE71, CE81, CG41, CT31, CT41

A/ M 2494 170
125

M52B25 03/95 μ 04/01  436746 439223 14 90 INC 41 50 6 30°D

328i 24V
BG10, BG11, BG21, BK71, BK81, CD11, CD21, CF11, CF21

A/ M 2793 193
142

M52B28 01/95 μ 02/00  437115 439234 14 120 INC 41 51 6 35°D

328i 24V
BG10, BG11, BG21, BK71, BK81, CD11, CD21, CF11, CF21

A/ M 2793 193
142

M52B28 01/95 μ 02/00  436641 439070 14 80 INC 50 6 30°D

328i 24V
BG10, BG11, BG21, BK71, BK81, CD11, CD21, CF11, CF21

A/ M 2793 193
142

M52B28 01/95 μ 02/00  436746 439223 14 90 INC 41 50 6 30°D

318tds
CC5101, CF50, CF51, CJ50, CJ51

M 1665 90
66

M41D 09/94 μ 04/01  436607 439053 14 95 INC 41 57 5 60°D

325td, 325tds
CC11S5F, CC11S5FT, CC21A4F, CC21A4FT, CC31S5F, 
CC41A4F, CF00, CF01, CF90, CF91

A/ M 2497 115 μ 143
85 μ 105

M51A, M51D25 08/91 μ 09/99  436380 439038 14 95 INC 41 49 5 60°D

316Ci, 316i M 1596 116
85

N45B16 06/02 μ 02/05  437118 439237 14 100 INC 41 52 6 60°D

316Ci, 316i M 1596 116
85

M43B16, N45B16 04/99 μ 05/06 AC+ 437363 439237 14 100 INC 41 52 6 40°D

316Ci, 316i, 316ti M 1596 115
85

N40B16A, N45B16 05/01 μ 05/06 SICH+ 437435 439476 14 140 INC 33 49 6 RL

316Ci, 316i M 1596 116
85

M43B16 04/99 μ 05/06 AC- 437117 439236 14 90 INC 41 52 6 60°D

316ti A/ M 1796 N42B18VVT 04/02 μ  437375 14 120 INC 32 49 6 RL
316i, 316ti A/ M 1796 115

85
N42B18, N42B18VVT, 
N46B18A

05/01 μ 08/05 SICH+ 437435 439476 14 140 INC 33 49 6 RL

316i A/ M 1796 115
85

N42B18 01/03 μ 08/05  436675 439007 14 80 INC 52 6 35°E

316i, 316ti A/ M 1796 115
85

N42B18, N42B18VVT 05/01 μ 08/05  437117 439236 14 90 INC 41 52 6 60°D

316i, 316ti A/ M 1796 115
85

N42B18, N42B18VVT 05/01 μ 08/05  437374 14 90 INC 33 49 6 RL

316i, 318Ci, 318i
AL10, AL11, AL20, AL21, AL30, AL31, AL40, AL41, AP30, 
AP40, AP41

A/ M 1895 105 μ 118
77 μ 87

M43B19-E46 03/98 μ 02/05  437118 439237 14 100 INC 41 52 6 60°D

SÉRIE 3 (E46) (3/1998>8/2006)
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316i, 318Ci, 318i
AL10, AL11, AL20, AL21, AL30, AL31, AL40, AL41, AP30, 
AP40, AP41

A/ M 1895 105 μ 118
77 μ 87

M43B19-E46 03/98 μ 02/05  437363 439237 14 100 INC 41 52 6 40°D

316i, 318Ci, 318i
AL10, AL11, AL20, AL21, AL30, AL31, AL40, AL41, AP30, 
AP40, AP41

A/ M 1895 105 μ 118
77 μ 87

M43B19-E46 03/98 μ 02/05  437310 14 70 INC 63 6 60°D

316i, 318Ci, 318i
AL10, AL11, AL20, AL21, AL30, AL31, AL40, AL41, AP30, 
AP40, AP41

A/ M 1895 105 μ 118
77 μ 87

M43B19-E46 03/98 μ 02/05  437117 439236 14 90 INC 41 52 6 60°D

316i, 318Ci, 318i
AL10, AL11, AL20, AL21, AL30, AL31, AL40, AL41, AP30, 
AP40, AP41

A/ M 1895 105 μ 118
77 μ 87

M43B19-E46 03/98 μ 02/05  437374 14 90 INC 33 49 6 RL

320Ci, 320i
AM10, AM18, AM20, AR10, AR11, AR18, AR20, AR21, AR28

A/ M 1991 150
110

M52B20 03/98 μ 09/01  437115 439234 14 120 INC 41 51 6 35°D

320Ci, 320i
AM10, AM18, AM20, AR10, AR11, AR18, AR20, AR21, 
AR28, AV11

A/ M 1991 150
110

M52B20, M54B20 03/98 μ 09/01 AC+ 437367 439398 14 120 INC 41 51 6 95°D

320Ci, 320i
AM10, AM18, AM20, AR10, AR11, AR18, AR20, AR21, AR28

A/ M 1991 150
110

M52B20 03/98 μ 09/01  436746 439223 14 90 INC 41 50 6 30°D

320Ci, 320i
AM10, AM18, AM20, AR10, AR11, AR18, AR20, AR21, 
AR28, AV11

A/ M 1991 150
110

M52B20, M54B20 03/98 μ 09/01 AC+/-, - 437366 439397 14 90 INC 41 51 6 90°D

320Ci, 320i
AM10, AM18, AM20, AR10, AR11, AR18, AR20, AR21, AR28

A/ M 1991 150
110

M52B20 03/98 μ 09/01  437374 14 90 INC 33 49 6 RL

318Ci A/ M 1995 143
105

M43B20 09/01 μ 12/02  437363 439237 14 100 INC 41 52 6 40°D

318Ci, 318i, 318ti A/ M 1995 136 μ 150
100 μ 110

N42B20A, N42B20VVT, 
N46B20A, N46B20C

01/01 μ 07/06  437435 439476 14 140 INC 33 49 6 RL

318Ci, 318i, 318ti A/ M 1995 136 μ 143
100 μ 105

M43B20, N42B20A, 
N42B20VVT

01/01 μ 08/05  437117 439236 14 90 INC 41 52 6 60°D

318Ci, 318i, 318ti A/ M 1995 136 μ 143
100 μ 105

M43B20, N42B20A, 
N42B20VVT

01/01 μ 08/05  437374 14 90 INC 33 49 6 RL

320Ci, 320Ci 24V, 320i, 320i 24V A/ M 2171 170
125

M54B22 07/00 μ 07/06 AC+ 437367 439398 14 120 INC 41 51 6 95°D

320Ci, 320Ci 24V, 320i, 320i 24V A/ M 2171 170
125

M54B22 07/00 μ 07/06 AC+/- 437366 439397 14 90 INC 41 51 6 90°D

320Ci, 320Ci 24V, 320i, 320i 24V A/ M 2171 170
125

M54B22 07/00 μ 07/06  437374 14 90 INC 33 49 6 RL

323Ci, 323i
AM30, AM38, AM40, AM48

A/ M 2494 170
125

M52B25 03/98 μ 12/00  437115 439234 14 120 INC 41 51 6 35°D

323Ci, 323i, 325Ci, 325Ci 24V, 325i, 
325i 24V, 325ti, 325xi, 325xi 24V
AM30, AM38, AM40, AM48

A/ M 2494 170 μ 192
125 μ 141

M52B25, M54B25, M54B25-
6S5

03/98 μ 05/06 AC+ 437367 439398 14 120 INC 41 51 6 95°D

323Ci, 323i
AM30, AM38, AM40, AM48

A/ M 2494 170
125

M52B25 03/98 μ 12/00  436746 439223 14 90 INC 41 50 6 30°D

323Ci, 323i, 325Ci, 325Ci 24V, 325i, 
325i 24V, 325ti, 325xi, 325xi 24V
AM30, AM38, AM40, AM48

A/ M 2494 170 μ 192
125 μ 141

M52B25, M54B25, M54B25-
6S5

03/98 μ 05/06 AC+/- 437366 439397 14 90 INC 41 51 6 90°D

323Ci, 323i, 325Ci, 325Ci 24V, 325i, 
325i 24V, 325ti, 325xi, 325xi 24V
AM30, AM38, AM40, AM48

A/ M 2494 170 μ 192
125 μ 141

M52B25, M54B25, M54B25-
6S5

03/98 μ 05/06  437374 14 90 INC 33 49 6 RL

328Ci, 328i
AM50, AM58, AM60, AR50, AR58, AR60, AR68

A/ M 2793 193
142

M52B28 03/98 μ 12/00  437115 439234 14 120 INC 41 51 6 35°D

328Ci, 328i
AM50, AM58, AM60, AR50, AR58, AR60, AR68

A/ M 2793 193
142

M52B28 03/98 μ 12/00 AC+ 437367 439398 14 120 INC 41 51 6 95°D

328Ci, 328i
AM50, AM58, AM60, AR50, AR58, AR60, AR68

A/ M 2793 193
142

M52B28 03/98 μ 12/00  436746 439223 14 90 INC 41 50 6 30°D

328Ci, 328i
AM50, AM58, AM60, AR50, AR58, AR60, AR68

A/ M 2793 193
142

M52B28 03/98 μ 12/00 AC+/- 437366 439397 14 90 INC 41 51 6 90°D

328Ci, 328i
AM50, AM58, AM60, AR50, AR58, AR60, AR68

A/ M 2793 193
142

M52B28 03/98 μ 12/00  437374 14 90 INC 33 49 6 RL

330Ci 24V, 330i 24V, 330xi 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 10/99 μ 08/06 AC+ 437367 439398 14 120 INC 41 51 6 95°D

330Ci 24V, 330i 24V, 330xi 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 10/99 μ 08/06 AC+/- 437366 439397 14 90 INC 41 51 6 90°D

330Ci 24V, 330i 24V, 330xi 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 04/00 μ 08/06  437374 14 90 INC 33 49 6 RL

320d
AL70, AL71, AL78, AX70, AX71, AX78

A/ M 1951 136
100

M47D20 03/98 μ 09/01  437116 439235 14 120 INC 41 55 5 35°D

318d, 320d
AL70, AL71, AL78, AX70, AX71, AX78

A/ M 1951 115 μ 136
85 μ 100

M47D20, M47D20UL 03/98 μ 08/05  437309 439305 14 150 INC N 55 5 35°D

318d, 320Cd, 320d
ZX71, ZX72

A/ M 1995 115 μ 150
85 μ 110

M47D20TU, M47N20 07/00 μ 07/06  437410 439450 14 150 INC 30 61 6 34°D

318d, 320Cd, 320d
ZX71, ZX72

A/ M 1995 115 μ 150
85 μ 110

M47D20TU, M47N20 07/00 μ 07/06  437452 439487 14 150 INC 30 54 6 47°D

318d, 320Cd, 320d
ZX71, ZX72

A/ M 1995 115 μ 150
85 μ 110

M47D20TU, M47N20 07/00 μ 07/06  437583 439567 14 150 INC 33 54 6 90°D
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330d, 330xd
AL00, AL01, AL08, AL90, AL91, AL98, AP00, AP90, AP91, 
AP98

A/ M 2926 184
135

M57D30 09/99 μ 02/03  437115 439234 14 120 INC 41 51 6 35°D

330d
AL00, AL01, AL08, AL90, AL91, AL98, AP00, AP90

A/ M 2926 184
135

M57D30 09/99 μ  437116 439235 14 120 INC 41 55 5 35°D

330d, 330xd
AL00, AL01, AL08, AL90, AL91, AL98, AP00, AP90, AP91, 
AP98

A/ M 2926 184 μ 184
135 μ 135

M57D30 09/99 μ 02/03  437309 439305 14 150 INC N 55 5 35°D

330Cd, 330d, 330xd A/ M 2993 204
150

M57D30, M57D30TU 03/03 μ 08/06  437452 439487 14 150 INC 30 54 6 47°D

330Cd, 330d, 330xd A/ M 2993 204
150

M57D30, M57D30TU 03/03 μ 08/06  437583 439567 14 150 INC 33 54 6 90°D

316i M 1596 122
90

N45B16A 03/05 μ 01/07  437118 439237 14 100 INC 41 52 6 60°D

316i M 1596 122
90

N45B16A 03/05 μ 01/07  437363 439237 14 100 INC 41 52 6 40°D

316i M 1596 122
90

N45B16A 03/05 μ 01/07  437435 439476 14 140 INC 33 49 6 RL

318i, 318i 16V, 320i 16V A/ M 1995 129 μ 150
95 μ 110

N46B20B, N46B20O1, 
N46B20U1

03/05 μ 08/07  437435 439476 14 140 INC 33 49 6 RL

320si M 1997 173
127

N45B20A 02/06 μ 09/08  437435 439476 14 140 INC 33 49 6 RL

325i 24V, 325xi 24V 4WD A/ M 2497 218
160

N52B25A, N52B25O0 03/05 μ 08/07  437557 439560 14 180 INC 33 50,3 6 RL

330i 24V, 330xi 24V 4WD A/ M 2996 258
190

N52B30O0 03/05 μ 08/07  437557 439560 14 180 INC 33 50,3 6 RL

318d, 318d 16V, 320d 163 16V, 320d 16V A/ M 1995 122 μ 163
90 μ 120

M47D20TU2, M47D20U2 03/05 μ 08/07  437538 439545 14 150 INC 33 55 6 47°D

318d 16V, 320d 150 16V, 320d 163 16V, 
320d 16V

A/ M 1995 122 μ 177
90 μ 130

M47D20TU, M47D20TU2, 
M47D20U2, N47D20O0

03/05 μ 08/07  440106 439600 14 150 INC 33 54,8 6 90°D

318d, 320d 163 16V, 320d 16V A/ M 1995 122 μ 163
90 μ 120

M47D20TU2, M47D20U2 03/05 μ 08/07  437557 439560 14 180 INC 33 50,3 6 RL

318d, 318d 136, 318d 16V, 320d, 
320d 16V, 320d xDrive 16V 4WD

A/ M 1995 136 μ 177
100 μ 130

N47D20A, N47D20O0, 
N47D20U0

03/07 μ 09/08  440183 439613 14 180 INC 33 54,8 6 95°D

325d, 325d 24V, 330d 24V, 
330xd 24V 4WD, 335d 24V

A/ M 2993 197 μ 286
145 μ 210

M57D30O2, M57D30T2, 
M57D30TU2, M57D30U2

09/05 μ 09/09  437538 439545 14 150 INC 33 55 6 47°D

325d, 325d 24V, 330d 24V, 
330d xDrive 24V 4WD, 330xd 24V 4WD, 
335d 24V

A/ M 2993 197 μ 286
145 μ 210

M57D30O2, M57D30T2, 
M57D30TU, M57D30TU2, 
M57D30U2, N57D30A

09/05 μ 09/09  440106 439600 14 150 INC 33 54,8 6 90°D

335d 24V A 2993 286
210

M57D30T2 09/06 μ 09/08  440179 439621 14 150 INC 32 53,8 6 95°D

330d 24V A/ M 2993 245
180

N57D30A 03/09 μ  440237 439652 14 180 INC 33 53,8 6 95°D

316i 16V A/ M 1596 122
90

N45B16A 05/08 μ  437435 439476 14 140 INC 33 49 6 RL

318i 16V, 320i 16V A/ M 1995 143 μ 170
105 μ 125

N46B20B, N46B20N 07/07 μ  437435 439476 14 140 INC 33 49 6 RL

318d 16V A/ M 1955 143
105

N47D20C 09/09 μ  440299 439708 14 150 INC 33 55 6 RL 95°D

318d 16V A/ M 1955 143
105

N47D20C 09/09 μ  440300 439709 14 180 INC 33 55 6 RL 95°D

316d 16V, 318d 16V, 320d 16V, 
320xd Drive 16V

A/ M 1995 115 μ 184
85 μ 135

N47D20C, N47D20O0, 
N47D20U0

09/08 μ  440299 439708 14 150 INC 33 55 6 RL 95°D

318d 16V, 320d 16V, 320xd Drive 16V A/ M 1995 143 μ 177
105 μ 130

N47D20O0, N47D20U0 09/08 μ  440183 439613 14 180 INC 33 54,8 6 95°D

316d 16V, 318d 16V, 320d 16V, 
320xd Drive 16V

A/ M 1995 115 μ 184
85 μ 135

N47D20C, N47D20O0, 
N47D20U0

09/08 μ  440300 439709 14 180 INC 33 55 6 RL 95°D

325d 24V A/ M 2993 197
145

M57D30U2 09/08 μ  440106 439600 14 150 INC 33 54,8 6 90°D

325d 24V, 330d 24V, 330xd Drive 24V, 
335d 24V

A/ M 2993 197 μ 286
145 μ 210

M57D30T2, M57D30U2, 
N57D30A

09/08 μ  440179 439621 14 150 INC 32 53,8 6 95°D

325d 24V, 330d 24V, 330xd Drive 24V A/ M 2993 197 μ 245
145 μ 180

M57D30U2, N57D30A 09/08 μ  440237 439652 14 180 INC 33 53,8 6 95°D

318d 143 16V A/ M 1955 143
105

N47D20C 03/12 μ  440430 439793 14 180 INC 6 95°D

316d 116 16V, 320d 163 16V, 
320d 184 16V, 320d xDrive 184 16V

A/ M 1995 116 μ 184
85 μ 135

N47D20C 11/11 μ  440430 439793 14 180 INC 6 95°D

330d 258 16V A 2993 258 μ 258
190 μ 190

N57D30A 07/12 μ SICH- 440465 439811 14 180 INC 33 54,8 6 95°D

SÉRIE 3 (E90/E91/E92/E93) (3/2005>)

SÉRIE 3 LCI (E90/E91/E92/E93) (7/2007>)

SÉRIE 3 (F30/F31) (11/2011>)
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518, 518i
3611, 3651, 3661, 4611

A/ M 1766 90 μ 105
66 μ 77

118/4, M10B18K, M10B18V 06/74 μ 06/81  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

518, 518i
3611, 3651, 3661, 4611

A/ M 1766 90 μ 105
66 μ 77

118/4, M10B18K, M10B18V 06/74 μ 06/81  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

518i M 1766 105
77

M10B18K 09/79 μ 06/81  436300 14 90 INC 87 1 20°E

520/4, 520i
3711, 3721, 3731, 3751, 3761, 3771

A/ M 1990 115 μ 130
85 μ 96

M15E12, M17 06/72 μ 01/79  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

520/4, 520i
3711, 3721, 3731, 3751, 3761, 3771

A/ M 1990 115 μ 130
85 μ 96

M15E12, M17 06/72 μ 01/79  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

520i
3731, 3771

M 1990 125 μ 130
92 μ 96

M15E12 10/75 μ 07/78  436300 14 90 INC 87 1 20°E

520/6
4711, 4721

A/ M 1991 122
90

M60 08/77 μ 06/81  436137 14 55 INC 1 78 1 60°D

525
3811, 3821, 3851, 3861

A/ M 2494 146 μ 150
107 μ 110

M30B25, M30B25L 10/73 μ 06/81  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

525
3811, 3821, 3851, 3861

A/ M 2494 146 μ 150
107 μ 110

M30B25, M30B25L 10/73 μ 06/81  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

525
3811, 3821, 3851, 3861

A/ M 2494 146 μ 150
107 μ 110

M30B25, M30B25L 10/73 μ 06/81  436134 14 95 INC 66 1 60°D

528, 528i
3911, 3921, 3951, 3961, 3971, 3981

A/ M 2788 170 μ 184
125 μ 135

E3, M30B28L 01/75 μ 05/81  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

528, 528i
3911, 3921, 3951, 3961, 3971, 3981

A/ M 2788 170 μ 184
125 μ 135

E3, M30B28L 08/76 μ 05/81  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

518
DK11S5

M 1766 90
66

M10B18V 04/81 μ 09/84  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

518
DK11S5

M 1766 90
66

M10B18V 04/81 μ 09/82  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

518i
DK91S5F

A/ M 1766 102
75

M10B18LE 09/83 μ 08/88  436300 14 90 INC 87 1 20°E

518, 518i
DK11S5, DK91S5F

A/ M 1766 90 μ 102
66 μ 75

M10B18LE, M10B18V 07/81 μ 08/88  436134 14 95 INC 66 1 60°D

520i
DK51S5F, DK61A4, DK61A4F

A/ M 1991 125 μ 129
92 μ 95

M20B20K, M20B20M1.Z7 09/82 μ 08/88  436300 14 90 INC 87 1 20°E

520i M 1991 125
92

M20B20M1.Z7 09/86 μ 08/87  436622 14 90 INC 72 1 60°D

520i
4071, 4081, DK51S5F, DK61A4, DK61A4F

A/ M 1991 125 μ 129
92 μ 95

M20B20K, M20B20M1.Z7 04/81 μ 08/88  436134 14 95 INC 66 1 60°D

525i
DA31S5, DA31S5F, DA41A4, DA41A4F

A/ M 2494 150
110

M30B25L 05/81 μ 08/88  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

525i
4131, DA31S5, DA31S5F, DA41A4, DA41A4F

A/ M 2494 146 μ 150
107 μ 110

M30B25, M30B25L 09/83 μ 08/88  436300 14 90 INC 87 1 20°E

525i
4131, DA31S5, DA31S5F, DA41A4, DA41A4F

A/ M 2494 146 μ 150
107 μ 110

M30B25, M30B25L 05/81 μ 08/88  436134 14 95 INC 66 1 60°D

525e
4231, 4241, DB51S5, DB51S5F, DB61A4, DB61A4F

A/ M 2693 129
95

M20B27ME 11/85 μ 08/88  436300 14 90 INC 87 1 20°E

525e
4231, 4241, DB51S5, DB51S5F, DB61A4, DB61A4F

A/ M 2693 129
95

M20B27ME 03/83 μ 08/88  436134 14 95 INC 66 1 60°D

528i
DA71M5A, DA71M5F, DA71S5A, DA71S5F, DA81A4F

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 05/81 μ 08/88  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

528i
DA71M5A, DA71M5F, DA71S5A, DA71S5F, DA81A4F

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 09/83 μ 08/88  436300 14 90 INC 87 1 20°E

528i
DA71M5A, DA71M5F, DA71S5A, DA71S5F, DA81A4F

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 05/81 μ 08/88  436134 14 95 INC 66 1 60°D

535i
DC11, DC21

A/ M 3430 218
160

M30B34M 02/85 μ 08/88  436632 14 115 INC 127 1 60°D

535i
DC11, DC21, DC31M5F, DC31S5F, DC41A4F

A/ M 3430 218
160

M30B34M, M30B34ME 01/85 μ 08/88  436300 14 90 INC 87 1 20°E

535i
DC11, DC21, DC31M5F, DC31S5F, DC41A4F

A/ M 3430 218
160

M30B34M, M30B34ME 01/85 μ 08/88  436134 14 95 INC 66 1 60°D

524d, 524td
DB11S5, DB11S5F, DB21A4, DB21A4F, DB91S5F

A/ M 2443 86 μ 115
63 μ 85

M21D24W, M21D24WA 04/85 μ 08/88  436321 14 80 INC 69 1 30°D

524td
DB11S5, DB11S5F, DB21A4, DB21A4F

A/ M 2443 115
85

M21D24WA 11/82 μ 08/88  436480 14 80 INC 76 1 30°D

518i
HA11S5F

A/ M 1796 113
83

M40B18 09/91 μ 04/94  436330 433179 14 105 INC 1 68 1 60°D

518i
HA11S5F

A/ M 1796 113
83

M40B18 09/89 μ 04/94  436631 14 80 INC 70 1 60°D

518i
HA31S5F

A/ M 1796 115
85

M43B18 05/94 μ 09/96  436675 439007 14 80 INC 52 6 35°E

SÉRIE 5 (E12) (6/1972>6/1981)

SÉRIE 5 (E28) (4/1981>8/1988)

SÉRIE 5 (E34) (1/1988>12/1996)
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518i
HA11S5F

A/ M 1796 113
83

M40B18 09/89 μ 04/94  436682 439092 14 80 INC 70 1 60°D

518i
HA11S5F

M 1796 113
83

M40B18 09/89 μ 02/90  436622 14 90 INC 72 1 60°D

518i
HA11S5F

M 1796 113
83

M40B18 02/90 μ 09/91  436398 14 95 INC 70 1 60°D

520i 24V
HB51S5F, HB61A4F, HB61A5F, HG51S5F, HG61A5F

A/ M 1991 150
110

M50B20 03/90 μ 09/96  436385 14 80 INC 50 6 30°D

520i 24V
HB51S5F, HB61A5F, HG51S5F, HG61A5F

A/ M 1991 150
110

M50B20 09/91 μ 09/96  436641 439070 14 80 INC 50 6 30°D

520i
HB11S5F, HB21A4F, HB31S5F, HB41A4F

A/ M 1991 125 μ 129
92 μ 95

M20B20M0.E8, M20B20M1.
Z7

01/88 μ 07/90  436622 14 90 INC 72 1 60°D

520i
HB11S5F, HB21A4F

A/ M 1991 125
92

M20B20M1.Z7 01/88 μ 07/90  436134 14 95 INC 66 1 60°D

525i 24V, 525iX 24V
HD51S5F, HD61A4F, HD61A5F, HD71S5F, HD81A5F, 
HJ51S5F, HJ61A5F, HJ71S5F, HJ81A5F

A/ M 2494 192
141

M50B25 03/90 μ 09/96  436385 14 80 INC 50 6 30°D

525i 24V, 525iX 24V
HD51S5F, HD61A5F, HD71S5F, HD81A5F, HJ51S5F, 
HJ61A5F, HJ71S5F, HJ81A5F

A/ M 2494 192
141

M50B25 07/91 μ 09/96  436641 439070 14 80 INC 50 6 30°D

525i
HC11S5F, HC21A4F

A/ M 2494 171
126

M20B25 02/88 μ 08/90  436622 14 90 INC 72 1 60°D

530i
HC51S5F, HC61A4F

A/ M 2986 188
138

M30B30M.E7 01/88 μ 06/90  436632 14 115 INC 127 1 60°D

530i
HC51S5F, HC61A4F

A/ M 2986 188
138

M30B30M.E7 01/88 μ 06/90  436630 14 90 INC 68 1 60°D

530i V8 32V
HE11S5F, HE21A5F, HK11S5F, HK21A5F

A/ M 2997 218
160

M60B30 09/92 μ 09/96  436486 439035 14 100 INC 45 7 30°D

530i V8 32V
HE11S5F, HE21A5F, HK11S5F, HK21A5F

A/ M 2997 218
160

M60B30 09/92 μ 09/96  436632 14 115 INC 127 1 60°D

530i V8 32V
HE11S5F, HE21A5F, HK11S5F, HK21A5F

A/ M 2997 218 μ 218
160 μ 160

M60B30 09/92 μ 09/96 AC+ 437319 14 140 INC N 45 7 33-110°D

530i V8 32V
HE11S5F, HE21A5F, HK11S5F, HK21A5F

A/ M 2997 218 μ 218
160 μ 160

M60B30 09/92 μ 09/96  437331 14 140 INC N 45 7 35-110°D

535i
HD11S5F, HD11S5F1, HD21A4F, HD21A4F1

A/ M 3430 211 μ 218
155 μ 160

M30B34M, M30B35M7 01/88 μ 04/93  436632 14 115 INC 127 1 60°D

535i
HD11S5F, HD11S5F1, HD21A4F, HD21A4F1

A/ M 3430 211 μ 218
155 μ 160

M30B34M, M30B35M7 01/88 μ 04/93  436630 14 90 INC 68 1 60°D

535i A/ M 3430 218
160

M30B34M 05/88 μ 04/93  436134 14 95 INC 66 1 60°D

540i V8 32V
HE51S6F, HE61A5F, HK31S5F, HK41A5F

A/ M 3982 286
210

M60B40 09/92 μ 09/96  436486 439035 14 100 INC 45 7 30°D

540i V8 32V
HE51S6F, HE61A5F, HK31S5F, HK41A5F

A/ M 3982 286 μ 286
210 μ 210

M60B40 09/92 μ 09/96 AC+ 437319 14 140 INC N 45 7 33-110°D

540i V8 32V
HE51S6F, HE61A5F, HK31S5F, HK41A5F

A/ M 3982 286 μ 286
210 μ 210

M60B40 09/92 μ 09/96  437331 14 140 INC N 45 7 35-110°D

524td
HA51S5F, HA61A4F

A/ M 2443 115
85

M21D24WA 03/88 μ 08/91  436480 14 80 INC 76 1 30°D

525td, 525tds
HA01A5F, HA71S5F, HA81A4F, HA91S5F, HG01A4F, 
HG71S5F, HG81A5F, HG91S5F

A/ M 2497 115 μ 143
85 μ 105

M51A, M51D25 08/91 μ 09/96  436380 439038 14 95 INC 41 49 5 60°D

525tds
HA01A5F, HA91S5F, HG71S5F, HG81A5F

A/ M 2497 143
105

M51D25 08/91 μ 09/96  436665 439093 746044 14 95 INC 41 49 5 60°D

520i, 520i 24V
DD10, DD11, DD20, DD21, DH11, DH21, DM10, DM11, 
DM20, DM21, DR10, DR11, DR20, DR21

A/ M 1991 150
110

M52B20 07/96 μ 04/04  437115 439234 14 120 INC 41 51 6 35°D

520i A/ M 1991 M52B20 07/96 μ  436655 14 80 INC 41 53 6 30°D
520i, 520i 24V
DD10, DD11, DD20, DD21, DH11, DH21, DM10, DM11, 
DM20, DM21, DR10, DR11, DR20, DR21

A/ M 1991 150
110

M52B20 07/96 μ 04/04  436746 439223 14 90 INC 41 50 6 30°D

520i
DS10, DS11, DS20, DS21, DT10, DT11, DT20, DT21

A/ M 2171 170
125

M54B22 07/00 μ 04/04  437367 439398 14 120 INC 41 51 6 95°D

520i
DS10, DS11, DS20, DS21, DT10, DT11, DT20, DT21

A/ M 2171 170
125

M54B22 07/00 μ 04/04  437366 439397 14 90 INC 41 51 6 90°D

523i
DD30, DD31, DD40, DD41, DH31, DH41, DM30, DM31, 
DM40, DM41, DR30, DR31, DR40, DR41

A/ M 2494 170
125

M52B25 09/95 μ 04/04  437115 439234 14 120 INC 41 51 6 35°D

525i
DS30, DS38, DS40, DS48, DT30, DT40, ZT38, ZT48

A/ M 2494 192
141

M54B25 07/00 μ 04/04  437367 439398 14 120 INC 41 51 6 95°D

523i A/ M 2494 M52B25 09/95 μ  436655 14 80 INC 41 53 6 30°D
523i
DD30, DD31, DD40, DD41, DH31, DH41, DM30, DM31, 
DM40, DM41, DR30, DR31, DR40, DR41

A/ M 2494 170
125

M52B25 09/95 μ 04/04  436746 439223 14 90 INC 41 50 6 30°D

525i
DS30, DS38, DS40, DS48, DT30, DT40, ZT38, ZT48

A/ M 2494 192
141

M54B25 07/00 μ 04/04  437366 439397 14 90 INC 41 51 6 90°D

SÉRIE 5 (E39) (9/1995>4/2004)
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528i, 528i 24V
DD50, DD51, DD60, DD61, DH51, DH61, DM51, DM58, 
DM61, DM68, DP50, DP58, DP60, DP68

A/ M 2793 193
142

M52B28 09/95 μ 04/04  437115 439234 14 120 INC 41 51 6 35°D

528i, 528i 24V
DD50, DD51, DD60, DD61, DH51, DH61, DM51, DM58, 
DM61, DM68, DP50, DP58, DP60, DP68

A/ M 2793 193
142

M52B28 09/95 μ 04/04  436746 439223 14 90 INC 41 50 6 30°D

530i 24V
DS50, DS58, DS60, DS68, DT50, DT60, ZT58, ZT68

A/ M 2979 231
170

M54B30 07/00 μ 04/04  437367 439398 14 120 INC 41 51 6 95°D

530i 24V
DS50, DS58, DS60, DS68, DT50, DT60, ZT58, ZT68

A/ M 2979 231
170

M54B30 07/00 μ 04/04  437366 439397 14 90 INC 41 51 6 90°D

535i
DE11, DE21, DN11, DN21

A/ M 3498 236 μ 245
174 μ 180

M62B35 07/96 μ 04/03 AC+ 437319 14 140 INC N 45 7 33-110°D

540i
DE51, DE61, DJ51, DJ61, DN51, DN61, DN81, DR51, DR61

A/ M 4398 285 μ 286
210 μ 210

448S1, 448S2 07/96 μ 04/04 AC+ 437319 14 140 INC N 45 7 33-110°D

520d
DM70, DM71, DR70, DR71

M 1951 136
100

M47D20 01/00 μ 04/04  437116 439235 14 120 INC 41 55 5 35°D

520d
DM70, DM71, DR70, DR71

M 1951 136
100

M47D20 01/00 μ 04/04  437160 439252 14 150 INC 41 54 5 35°D

525d
DL00, DL01, DL08, DL90, DL91, DL98, DP00, DP01, DP08, 
DP90, DP91, DP98

A/ M 2497 163
120

M57D25 01/00 μ 04/04  437116 439235 14 120 INC 41 55 5 35°D

525d
DL00, DL01, DL08, DL90, DL91, DL98, DP00, DP01, DP08, 
DP90, DP91, DP98

A/ M 2497 163
120

M57D25 01/00 μ 04/04  437160 439252 14 150 INC 41 54 5 35°D

525Td, 525tds
DF50, DF51, DF70, DF71, DF78, DF80, DF81, DF88, DG70, 
DG71, DG78, DG80, DG81, DG88, DJ71, DJ81

A/ M 2497 104 μ 143
77 μ 105

M51D25 10/95 μ 04/04  436665 439093 746044 14 95 INC 41 49 5 60°D

530d
DL70, DL71, DL78, DL80, DL81, DL88, DP70, DP71, DP78, 
DP80, DP81, DP88

A/ M 2926 184
135

M57D30 09/98 μ 09/00  437115 439234 14 120 INC 41 51 6 35°D

530d
DL70, DL71, DL78, DL80, DL81, DL88, DP70, DP71, DP78, 
DP80, DP81, DP88

A/ M 2926 184 μ 193
135 μ 142

M57D30 09/98 μ 04/04  437116 439235 14 120 INC 41 55 5 35°D

520i 24V A/ M 2171 170
125

M54B22 05/03 μ 03/04  437451 439486 14 150 INC 32 50 6 47°D

520i 24V A/ M 2171 170
125

M54B22 05/03 μ 03/05  437366 439397 14 90 INC 41 51 6 90°D

525i 24V A/ M 2494 192
141

M54B25-6S5 09/03 μ 02/05  437367 439398 14 120 INC 41 51 6 95°D

525i 24V A/ M 2494 192
141

M54B25-6S5 09/03 μ 03/04  437451 439486 14 150 INC 32 50 6 47°D

525i 24V A/ M 2494 192
141

M54B25-6S5 09/03 μ 02/05  437366 439397 14 90 INC 41 51 6 90°D

523i 24V, 525i 24V, 525xi 24V A/ M 2497 177 μ 218
130 μ 160

N52B25O0, N52B25UL 03/05 μ 12/06  437557 439560 14 180 INC 33 50,3 6 RL

530i 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 05/03 μ 02/05  437367 439398 14 120 INC 41 51 6 95°D

530i 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 05/03 μ 03/04  437451 439486 14 150 INC 32 50 6 47°D

530i 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 05/03 μ 02/05  437366 439397 14 90 INC 41 51 6 90°D

530i 24V, 530xi 24V A/ M 2996 258
190

N52B30O0 03/05 μ 12/06  437557 439560 14 180 INC 33 50,3 6 RL

540i V8 32V A/ M 4000 306
225

N62B40TU 09/05 μ 12/06  437579 439566 14 180 INC 33 50 6 95°D

545i V8 32V A/ M 4398 333
245

N62B44VVT 05/03 μ 09/05  437498 439510 14 180 INC 33 50 6 47°D

545i V8 32V A/ M 4398 333
245

N62B44VVT 05/03 μ 09/05  437579 439566 14 180 INC 33 50 6 95°D

550i V8 32V A/ M 4799 367
270

N62B48TU 09/05 μ 12/06  437498 439510 14 180 INC 33 50 6 47°D

550i V8 32V A/ M 4799 367
270

N62B48TU 09/05 μ 12/06  437579 439566 14 180 INC 33 50 6 95°D

520d 16V A/ M 1995 163
120

M47D20TU2 09/05 μ 12/06  437450 439485 14 170 INC 32 53,8 6 95°D

525d 24V A/ M 2497 177
130

M57D25TU 05/03 μ 12/06  437450 439485 14 170 INC 32 53,8 6 95°D

530d 24V, 530xd 24V, 535d 24V A/ M 2993 218 μ 272
160 μ 200

M57D30TU, M57D30TU2 05/03 μ 12/06  437450 439485 14 170 INC 32 53,8 6 95°D

520i 16V A/ M 1995 170
125

N46B20B 09/07 μ 09/10 SICH+ 437557 439560 14 180 INC 33 50,3 6 RL

523i 24V A/ M 2497 190
140

N52B25A 01/07 μ 09/10 SICH+ 437557 439560 14 180 INC 33 50,3 6 RL

SÉRIE 5 (E60/E61) (5/2003>12/2006)

SÉRIE 5 LCI (E60/61) (1/2007>9/2010)
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530i 24V, 530xi 24V A/ M 2996 272
200

N52B30A 01/07 μ 09/10 SICH+ 437557 439560 14 180 INC 33 50,3 6 RL

540i V8 32V A/ M 4000 306
225

N62B40O1 01/07 μ 09/10  437579 439566 14 180 INC 33 50 6 95°D

550i V8 32V A/ M 4799 367
270

N62B48O1 01/07 μ 09/10  437579 439566 14 180 INC 33 50 6 95°D

520d 16V A/ M 1995 163 μ 177
120 μ 130

M47D20O2, N47D20O0 01/07 μ 09/10  437450 439485 14 170 INC 32 53,8 6 95°D

525d 24V, 525xd 24V, 530d 24V, 
530xd 24V, 535d 24V

A/ M 2993 197 μ 286
145 μ 210

M57D30T2, M57D30U2, 
M57N2

01/07 μ 09/10  437450 439485 14 170 INC 32 53,8 6 95°D

550i 32V, 550i V8 32V xDrive A 4395 407
300

N63B44A 02/09 μ  440203 439636 14 230 INC 33 50 7 0°DE

520d 16V, 525d 218 16V, 
525d xDrive 218 16V

A/ M 1995 184 μ 218
135 μ 160

N47D20C, N47D20D 01/10 μ  440300 439709 14 180 INC 33 55 6 RL 95°D

520d 16V, 525d 218 16V, 
525d xDrive 218 16V

A/ M 1995 184 μ 218
135 μ 160

N47D20C, N47D20D 01/10 μ SICH+/-, + 440320 439730 14 220 INC 33 55 6 RL 95°D

530d 258 24V, 530d xDrive 258 24V, 
535d 313 24V, 535d xDrive 313 24V

A/ M 2993 258 μ 313
190 μ 230

N57D30A, N57D30B 03/11 μ SICH+ 440255 439668 14 180 INC 33 54,8 7 95°D

525d 24V, 530d 24V, 535d 24V, 
535d xDrive 313 24V

A/ M 2993 204 μ 313
150 μ 230

N57D30A, N57D30B 01/09 μ 09/11  440300 439709 14 180 INC 33 55 6 RL 95°D

525d 24V, 530d 24V, 535d 24V, 
535d xDrive 313 24V

A/ M 2993 204 μ 313
150 μ 230

N57D30A, N57D30B 01/09 μ 09/11 SICH+, +/- 440320 439730 14 220 INC 33 55 6 RL 95°D

M550d xDrive 381 24V A 2993 381
280

N57D30C 03/12 μ  440321 439731 14 220 INC 33 54,8 6 95°D

M550d xDrive 381 24V A 2993 381 μ 381
280 μ 280

N57D30C 09/11 μ  440464 439810 14 220 INC 33 54,8 6 95°D

530d xDrive 258 24V A 2993 258
190

N57D30A 03/11 μ SICH+ 440256 439670 14 230 INC 33 7

550i V8 32V, 550i V8 32V xDrive A 4395 407
300

N63B44A 10/09 μ  440203 439636 14 230 INC 33 50 7 0°DE

520d 16V A 1995 184
135

N47D20C 07/12 μ  440320 439730 14 220 INC N 55 6 95°D

530d 24V, 530d 24V xDrive, 
535d 24V xDrive

A 2993 211 μ 300
155 μ 220

N57D30A, N57D30B 10/09 μ  440255 439668 14 180 INC 33 54,8 7 95°D

530d 24V, 530d 24V xDrive, 535d 24V, 
535d 24V xDrive

A 2993 211 μ 300
155 μ 220

N57D30A, N57D30B 10/09 μ SICH+ 440256 439670 14 230 INC 33 7

628
5131, 5141, EA71S5, EA71S5F, EA81A4, EA81A4F

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 09/79 μ 08/88  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

628
5131, 5141, EA71S5, EA71S5F, EA81A4, EA81A4F

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 09/79 μ 04/81  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

628
5131, 5141, EA71S5, EA71S5F, EA81A4, EA81A4F

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 04/81 μ 08/88  436300 14 90 INC 87 1 20°E

628
5131, 5141, EA71S5, EA71S5F, EA81A4, EA81A4F

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 09/79 μ 08/88  436134 14 95 INC 66 1 60°D

630
5111, 5121, 5221

A/ M 2986 197
145

M30B30M 02/76 μ 08/79  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

630
5111, 5121, 5221

A/ M 2986 197
145

M30B30M 02/76 μ 08/79  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

633
5231, 5241

A/ M 3210 197
145

M30B32L 01/76 μ 12/81  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

633
5231, 5241

A/ M 3210 197
145

M30B32L 01/76 μ 04/81  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

633
5231, 5241

A/ M 3210 197
145

M30B32L 04/81 μ 12/81  436134 14 95 INC 66 1 60°D

635, M635
5351, 5361, EC71M5F, EC71S5, EC71S5F/F1, EC81A4F, 
EC81A4F1

A/ M 3430 185 μ 218
136 μ 160

M30B34M, M30B35M.E7 10/83 μ 04/89  436300 14 90 INC 87 1 20°E

635, M635
5351, 5361, EC71M5F, EC71S5, EC71S5F/F1, EC81A4F, 
EC81A4F1

A/ M 3430 185 μ 218
136 μ 160

M30B34M, M30B35M.E7 05/82 μ 04/89  436134 14 95 INC 66 1 60°D

635
5341, EE31M5, EE31M5F

A/ M 3453 220
162

M30B35L 06/78 μ 08/82  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

635
5341, EE31M5, EE31M5F

A/ M 3453 220
162

M30B35L 06/78 μ 04/81  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

SÉRIE 5 (F10/F11) (1/2009>)

SÉRIE 5 GRAN TURISMO (F07) (10/2009>)

SÉRIE 5 GRAN TURISMO (F07) (10/2009>)

SÉRIE 5 GRAN TURISMO (F07) (10/2009>)

SÉRIE 6 (E24) (1/1976>4/1989)
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M635
EE31M5F, EE31M5F1

M 3453 286
210

M88/3 04/84 μ 04/89  436300 14 90 INC 87 1 20°E

635, M635
5341, EE31M5, EE31M5F, EE31M5F1

A/ M 3453 220 μ 286
162 μ 210

M30B35L, M88/3 04/81 μ 04/89  436134 14 95 INC 66 1 60°D

650i V8 32V A/ M 4799 367
270

N62B48O1 09/07 μ 03/11 AC+ 437579 439566 14 180 INC 33 50 6 95°D

635d 24V A 2993 286
210

M57D30T2 09/07 μ 03/11  437450 439485 14 170 INC 32 53,8 6 95°D

650i 407 32V, 650i xDrive 407 32V A 4395 407
300

N63B44A 02/11 μ  440203 439636 14 230 INC 33 50 7 0°DE

640d 313 24V A 2993 313
230

N57D30B 09/11 μ  440321 439731 14 220 INC 33 54,8 6 95°D

630i 24V A/ M 2996 258
190

N52B30O0 09/04 μ 08/07  437557 439560 14 180 INC 33 50,3 6 RL

645Ci 32V A/ M 4398 333
245

N62B44VVT 09/03 μ 08/07  437498 439510 14 180 INC 33 50 6 47°D

650i V8 32V A/ M 4799 367
270

N62B48TU 03/05 μ 08/07  437579 439566 14 180 INC 33 50 6 95°D

630i 24V A/ M 2996 258
190

N52B30O0 09/04 μ 08/07  437557 439560 14 180 INC 33 50,3 6 RL

645Ci 32V A/ M 4398 333
245

N62B44VVT 03/04 μ 08/07  437498 439510 14 180 INC 33 50 6 47°D

650i V8 32V A/ M 4799 367
270

N62B48TU 03/05 μ 08/07  437579 439566 14 180 INC 33 50 6 95°D

728iS
6431, 6441, 6471, 6481, FD71S5

A/ M 2494 150
110

M30B25L 09/81 μ 04/86  436300 14 90 INC 87 1 20°E

728iS
6431, 6441, 6471, 6481, FD71S5

A/ M 2494 150
110

M30B25L 09/81 μ 04/86  436134 14 95 INC 66 1 60°D

728, 728i
6511, 6521, 6531, 6541, FE71S5/5F, FE81A4F/F1

A/ M 2788 170 μ 184
125 μ 135

M128, M30B28LE 04/77 μ 05/86  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

728, 728i
6511, 6521, 6531, 6541

A/ M 2788 170 μ 184
125 μ 135

M128, M30B28LE 04/77 μ 04/81  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

728i
FE71S5/5F, FE81A4F/F1

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 09/83 μ 05/86  436300 14 90 INC 87 1 20°E

728i
6531, 6541, FE71S5/5F, FE81A4F/F1

A/ M 2788 184
135

M30B28LE 09/77 μ 05/86  436134 14 95 INC 66 1 60°D

730
6611, 6621

A/ M 2986 184
135

M30B30 07/77 μ 08/79  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

730
6611, 6621

A/ M 2986 184
135

M30B30 07/77 μ 08/79  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

732i, 733i
6631, 6641, 6731, 6741, FF71S5, FF81A4

A/ M 3210 197
145

M30B32L, M30B32M 03/77 μ 05/86  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

732i, 733i
6631, 6641, 6731, 6741

A/ M 3210 197
145

M30B32L, M30B32M 03/77 μ 07/82  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

732i
FF71S5, FF81A4

A/ M 3210 197
145

M30B32M 09/83 μ 05/86  436300 14 90 INC 87 1 20°E

732i, 733i
6631, 6641, FF71S5, FF81A4

A/ M 3210 197
145

M30B32L, M30B32M 06/77 μ 05/86  436134 14 95 INC 66 1 60°D

735i
6721, 6851, 6861, FG81A4F, FH71S5F, FH81A4F

A/ M 3430 185 μ 218
136 μ 160

M30B34M, M30B35M.E7 09/82 μ 05/86  436632 14 115 INC 127 1 60°D

735i
6721, 6851, 6861

A/ M 3430 185 μ 185
136 μ 136

M30B35M.E7 10/84 μ 05/86  437331 14 140 INC N 45 7 35-110°D

735i, 745i Turbo
6721, 6851, 6861, FG81A4F, FH71S5F, FH81A4F, FJ61A4F, 
FJ91A4F

A/ M 3430 185 μ 252
136 μ 185

M30B34M, M30B34MA, 
M30B35M.E7

09/83 μ 05/86  436300 14 90 INC 87 1 20°E

735i, 745i Turbo
6721, 6851, 6861, FG81A4F, FH71S5F, FH81A4F, FJ61A4F, 
FJ91A4F

A/ M 3430 185 μ 252
136 μ 185

M30B34M, M30B34MA, 
M30B35M.E7

09/82 μ 05/86  436134 14 95 INC 66 1 60°D

735i
6831, 6841

A/ M 3453 220
162

M30B35L 09/79 μ 09/82  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

735i
6831, 6841

A/ M 3453 220
162

M30B35L 09/79 μ 04/81  436131 14 65 INC 1 78 1 60°E

735i
6831, 6841

A/ M 3453 220
162

M30B35L 04/81 μ 09/82  436134 14 95 INC 66 1 60°D

SÉRIE 6 LCI (E63/E64) (9/2007>3/2011)

SÉRIE 6 (F12/F13) (2/2011>)

SÉRIE 6 (E63) COUPÉ (9/2003>8/2007)

SÉRIE 6 (E64) CABRIOLET (3/2004>8/2007)

SÉRIE 7 (E23) (3/1977>5/1986)
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730i
GA31S5F, GA41A4F, GA41A4F1, GA71S5F, GA81A4F

A/ M 2986 188 μ 197
138 μ 145

M30B30M, M30B30M.E7 09/86 μ 03/94  436486 439035 14 100 INC 45 7 30°D

730i
GA31S5F, GA41A4F, GA41A4F1, GA71S5F, GA81A4F

A/ M 2986 188 μ 197
138 μ 145

M30B30M, M30B30M.E7 09/86 μ 03/94  436632 14 115 INC 127 1 60°D

730i
GA31S5F, GA41A4F, GA41A4F1, GA71S5F, GA81A4F

A/ M 2986 188 μ 197
138 μ 145

M30B30M, M30B30M.E7 09/86 μ 03/94  437331 14 140 INC N 45 7 35-110°D

730i
GA31S5F, GA41A4F, GA41A4F1

A/ M 2986 197
145

M30B30M 09/86 μ 12/88  436130 14 55 INC 1 65 1 60°E

730i
GA31S5F, GA41A4F, GA41A4F1, GA71S5F, GA81A4F

A/ M 2986 188 μ 197
138 μ 145

M30B30M, M30B30M.E7 09/86 μ 03/94  436630 14 90 INC 68 1 60°D

730i V8 32V
GD11S5F, GD21A5F

A/ M 2997 218
160

M60B30 04/92 μ 05/94  436632 14 115 INC 127 1 60°D

730i V8 32V
GD11S5F, GD21A5F

A/ M 2997 218 μ 218
160 μ 160

M60B30 04/92 μ 05/94 AC+ 437319 14 140 INC N 45 7 33-110°D

730i V8 32V
GD11S5F, GD21A5F

A/ M 2997 218 μ 218
160 μ 160

M60B30 04/92 μ 05/94  437331 14 140 INC N 45 7 35-110°D

730i V8 32V
GD11S5F, GD21A5F

A/ M 2997 218
160

M60B30 04/92 μ 05/94  436630 14 90 INC 68 1 60°D

735i
GB31S5F, GB41A4F, GB51S5F, GB51S5F1, GB61A4F, 
GB61A4F1, GC31S5F, GC41A4F, GC51S5F, GC51S5F1, 
GC61A4F, GC61A4F1

A/ M 3430 185 μ 220
136 μ 162

M30B34M, M30B35, 
M30B35M.E7

09/86 μ 07/92  436632 14 115 INC 127 1 60°D

735i
GB31S5F, GB41A4F, GC31S5F, GC41A4F

A/ M 3430 185 μ 185
136 μ 136

M30B35M.E7 09/86 μ 07/92  437331 14 140 INC N 45 7 35-110°D

735i
GB31S5F, GB41A4F, GB51S5F, GB51S5F1, GB61A4F, 
GB61A4F1, GC31S5F, GC41A4F, GC51S5F, GC51S5F1, 
GC61A4F, GC61A4F1

A/ M 3430 185 μ 220
136 μ 162

M30B34M, M30B35, 
M30B35M.E7

09/86 μ 07/92  436630 14 90 INC 68 1 60°D

735i
GB31S5F, GB41A4F, GB51S5F, GB51S5F1, GB61A4F, 
GB61A4F1, GC31S5F, GC41A4F

A/ M 3430 185 μ 218
136 μ 160

M30B34M, M30B35M.E7 09/86 μ 07/92  436134 14 95 INC 66 1 60°D

740i V8 32V
GD41A5F, GD81A5F

A 3982 286 μ 286
210 μ 210

M60B40 09/92 μ 05/94 AC+ 437319 14 140 INC N 45 7 33-110°D

740i V8 32V
GD41A5F, GD81A5F

A 3982 286 μ 286
210 μ 210

M60B40 09/92 μ 05/94  437331 14 140 INC N 45 7 35-110°D

728i, 728i 24V
000AA583, 000AA584

A/ M 2793 193
142

M52B28 07/95 μ 08/01  437115 439234 14 120 INC 41 51 6 35°D

730i V8 32V
GF11001, GF21001, GJ11001, GJ21001

A/ M 2997 218
160

M60B30 06/94 μ 08/01  436487 14 105 INC 41 45 7 30°D

730i V8 32V
GF11001, GF21001, GJ11001, GJ21001

A/ M 2997 218
160

M60B30 06/94 μ 08/01  436632 14 115 INC 127 1 60°D

730i V8 32V
GF11001, GF21001, GJ11001, GJ21001

A/ M 2997 218 μ 218
160 μ 160

M60B30 06/94 μ 08/01 AC+ 437319 14 140 INC N 45 7 33-110°D

730i V8 32V
GF11001, GF21001, GJ11001, GJ21001

A/ M 2997 218 μ 218
160 μ 160

M60B30 06/94 μ 08/01  437331 14 140 INC N 45 7 35-110°D

735i V8
GF31, GF41, GJ31, GJ41

A/ M 3498 236 μ 236
174 μ 174

M62B35 04/96 μ 08/01 AC+ 437319 14 140 INC N 45 7 33-110°D

740i V8 32V
GF51000, GF61000, GJ61000

A/ M 3982 286
210

M60B40 06/94 μ 03/96  436487 14 105 INC 41 45 7 30°D

740i V8 32V
GF51000, GF61000, GJ61000

A/ M 3982 286 μ 286
210 μ 210

M60B40 06/94 μ 03/96 AC+ 437319 14 140 INC N 45 7 33-110°D

740i V8 32V
GF51000, GF61000, GJ61000

A/ M 3982 286 μ 286
210 μ 210

M60B40 06/94 μ 03/96  437331 14 140 INC N 45 7 35-110°D

740i V8
GF71, GF81, GJ71, GJ81

A/ M 4398 286 μ 286
210 μ 210

448S1 04/96 μ 08/01 AC+ 437319 14 140 INC N 45 7 33-110°D

750i V12
GG21000, GK21000

A 5379 326 μ 326
240 μ 240

M73B54 06/94 μ 08/01 AC+ 437319 14 140 INC N 45 7 33-110°D

725Tds
GE01, GE91

A/ M 2497 143
105

M51D25 04/96 μ 08/01  436665 439093 746044 14 95 INC 41 49 5 60°D

730d A 2926 184
135

M57D30 09/98 μ 03/00  437115 439234 14 120 INC 41 51 6 35°D

730d A 2926 184 μ 193
135 μ 142

M57D30 09/98 μ 08/01  437116 439235 14 120 INC 41 55 5 35°D

730i 24V A 2979 231
170

M54B30 09/03 μ 02/05  437451 439486 14 150 INC 32 50 6 47°D

730i 24V A 2996 258
190

N52B30O0 03/05 μ 10/08  437557 439560 14 180 INC 33 50,3 6 RL

735i V8 32V A 3600 272
200

N62B36VVT 10/03 μ 02/05  437498 439510 14 180 INC 33 50 6 47°D

735i V8 32V A 3600 272
200

N62B36VVT 09/01 μ 02/05  437579 439566 14 180 INC 33 50 6 95°D

SÉRIE 7 (E32) (9/1986>5/1994)

SÉRIE 7 (E38) (6/1994>8/2001)

SÉRIE 7 (E65) (9/2001>10/2008)
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740i V8 32V A 4000 306
225

N62B40TU 03/05 μ 10/08  437579 439566 14 180 INC 33 50 6 95°D

745i V8 32V A 4398 333
245

N62B44VVT 10/03 μ 02/05  437498 439510 14 180 INC 33 50 6 47°D

745i V8 32V A 4398 333
245

N62B44VVT 09/01 μ 02/05  437579 439566 14 180 INC 33 50 6 95°D

750i V8 32V A 4799 367
270

N62B48TU 03/05 μ 10/08  437579 439566 14 180 INC 33 50 6 95°D

730d 24V A 2993 218 μ 231
160 μ 170

M57D30TU, M57D30TU2 09/02 μ 10/08  437450 439485 14 170 INC 32 53,8 6 95°D

730d 24V A 2993 218
160

M57D30TU 09/02 μ 02/05  437564 439565 14 170 INC 33 51,7 7 95°D

730Li 24V A 2979 231
170

M54B30 09/03 μ 02/05  437451 439486 14 150 INC 32 50 6 47°D

730Li 24V A 2996 258
190

N52B30O0 03/05 μ 10/08  437557 439560 14 180 INC 33 50,3 6 RL

735Li V8 32V A 3600 272
200

N62B36VVT 03/02 μ 02/05  437579 439566 14 180 INC 33 50 6 95°D

740Li V8 32V A 4000 306
225

N62B40TU 03/05 μ 10/08  437579 439566 14 180 INC 33 50 6 95°D

745Li V8 32V A 4398 333
245

N62B44VVT 03/02 μ 02/05  437579 439566 14 180 INC 33 50 6 95°D

750Li V8 32V A 4799 367
270

N62B48TU 03/05 μ 10/08  437579 439566 14 180 INC 33 50 6 95°D

730Ld 24V A 2993 231
170

M57D30TU2 09/05 μ 10/08  437450 439485 14 170 INC 32 53,8 6 95°D

740Li 24V, 740i 24V A 2979 326
240

N54B30A 11/08 μ  440206 439640 14 230 INC 33 50 8

750LiS 4.4 i V8 32V Auto A 2993 407
300

N63B44A 11/08 μ  440337 439747 14 250 INC 33 50 7 0°DE

750Li Drive V8 32V, 750Li V8 32V, 
750i V8 32V, 750i xDrive V8 32V 4WD, 
ActiveHybrid 7 V8 32V, 
ActiveHybrid 7L V8 32V

A 4395 407 μ 465
300 μ 342

N63B44A 11/08 μ  440203 439636 14 230 INC 33 50 7 0°DE

760Li V12 48V, 760xi V12 48V 4WD A 5972 544
400

N74B60A 09/09 μ  440203 439636 14 230 INC 33 50 7 0°DE

760Li V12 48V, 760xi V12 48V 4WD A 5972 544
400

N74B60A 09/09 μ  439699 14 230 50 7 0°DE

730d 24V, 740d 24V A 2993 245 μ 306
180 μ 225

N57D30A, N57D30B 11/08 μ SICH+ 440255 439668 14 180 INC 33 54,8 7 95°D

730d 24V, 740d 24V A 2993 245 μ 306
180 μ 225

N57D30A, N57D30B 11/08 μ SICH+ 440256 439670 14 230 INC 33 7

750Ld xDrive 24V, 750d xDrive 24V A 2993 381 μ 381
280 μ 280

N57D30C 07/12 μ  440464 439810 14 220 INC 33 54,8 6 95°D

840 32V
EF51S6F, EF61A5F

A/ M 3982 286 μ 286
210 μ 210

M60B40 12/92 μ 07/96 AC+ 437319 14 140 INC N 45 7 33-110°D

840 32V
EF51S6F, EF61A5F

A/ M 3982 286 μ 286
210 μ 210

M60B40 12/92 μ 07/96  437331 14 140 INC N 45 7 35-110°D

840
EF71, EF81

A/ M 4398 286 μ 286
210 μ 210

448S1 03/96 μ 2000 AC+ 437319 14 140 INC N 45 7 33-110°D

840
EF71, EF81

A/ M 4398 286 μ 286
210 μ 210

448S1 03/96 μ 2000  437331 14 140 INC N 45 7 35-110°D

3.0 i 258 24V 4x4 A 2996 258
190

N52B30A 10/09 μ  440183 439613 14 180 INC 33 54,8 6 95°D

2.0 d 136 16V 4x2, 2.0 d 136 16V 4x4, 
2.0 d 143 16V 4x2, 2.0 d 143 16V 4x4, 
2.0 d 163 16V 4x2, 2.0 d 163 16V 4x4, 
2.0 d 177 16V 4x2, 2.0 d 177 16V 4x4, 
2.0 d 204 16V 4x4

A/ M 1995 136 μ 204
100 μ 150

N47D20A, N47D20C, 
N47D20D

10/09 μ  440183 439613 14 180 INC 33 54,8 6 95°D

2.0 i 16V M 1995 150
110

N46B20O1 09/05 μ 07/06  437435 439476 14 140 INC 33 49 6 RL

2.5 i 24V A/ M 2494 192
141

M54B25-6S5 03/04 μ 07/06  437451 439486 14 150 INC 32 50 6 47°D

SÉRIE 7 (E66) (3/2002>10/2008)

SÉRIE 7 (F01/F02/F04) (11/2008>)

SÉRIE 7 LCI (F01/F02/F03) (7/2012>)

SÉRIE 8 (E31) (9/1989>2000)

X1 (E84) (10/2009>)

X3 (E83) (10/2003>7/2006)
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3.0 i 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 10/03 μ 07/06  437451 439486 14 150 INC 32 50 6 47°D

2.0 d M 1995 150
110

M47D20TU 09/04 μ 07/06  437452 439487 14 150 INC 30 54 6 47°D

2.0 d M 1995 150
110

M47D20TU 09/04 μ 07/06  437583 439567 14 150 INC 33 54 6 90°D

3.0 d A/ M 2993 204 μ 218
150 μ 160

M57D30, M57D30TU 10/03 μ 07/06  437452 439487 14 150 INC 30 54 6 47°D

3.0 d A/ M 2993 204 μ 218
150 μ 160

M57D30, M57D30TU 10/03 μ 07/06  437583 439567 14 150 INC 33 54 6 90°D

2.0 i 4X4 M 1995 150
110

N46B20B 08/06 μ 09/10  437435 439476 14 140 INC 33 49 6 RL

3.0 si 4X4 A/ M 2996 272
200

N52B30A 08/06 μ 09/10  437452 439487 14 150 INC 30 54 6 47°D

3.0 si 4X4 A/ M 2996 272
200

N52B30A 08/06 μ 09/10  437583 439567 14 150 INC 33 54 6 90°D

2.0 d 4X4 A/ M 1995 150 μ 177
110 μ 130

M47D20TU, N47D20O0 08/06 μ 09/10  437452 439487 14 150 INC 30 54 6 47°D

2.0 d 4X4 A/ M 1995 150 μ 177
110 μ 130

M47D20TU, N47D20O0 08/06 μ 09/10  437583 439567 14 150 INC 33 54 6 90°D

2.0 d 4X4 A/ M 1995 163 μ 177
120 μ 130

N47D20O0 09/07 μ 03/09  440183 439613 14 180 INC 33 54,8 6 95°D

1.8 d xDrive, 2.0 d 4X4 A/ M 1995 143 μ 177
105 μ 130

N47D20C, N47D20O0 03/09 μ 09/10  440237 439652 14 180 INC 33 53,8 6 95°D

3.0 d 4X4, 3.0 sd 4X4 A/ M 2993 211 μ 286
155 μ 210

M57D30T2, M57D30TU 08/06 μ 09/10  437452 439487 14 150 INC 30 54 6 47°D

3.0 d 4X4, 3.0 sd 4X4 A/ M 2993 211 μ 286
155 μ 210

M57D30T2, M57D30TU 08/06 μ 09/10  437583 439567 14 150 INC 33 54 6 90°D

3.0 d 4X4 A/ M 2993 211
155

M57D30TU 08/06 μ 09/10  440179 439621 14 150 INC 32 53,8 6 95°D

2.0 i 184 16V 4X4 A 1995 184
135

N20B20A 09/11 μ  440300 439709 14 180 INC 33 55 6 RL 95°D

2.0 i 184 16V 4X4 A 1995 184
135

N20B20A 09/11 μ  440320 439730 14 220 INC 33 55 6 RL 95°D

2.0 TPT 245 16V 4X4 A 1997 245
180

N20B20A 03/12 μ  440300 439709 14 180 INC 33 55 6 RL 95°D

2.0 TPT 245 16V 4X4 A 1997 245
180

N20B20A 03/12 μ  440320 439730 14 220 INC 33 55 6 RL 95°D

2.0 d 184 16V 4X4 M 1995 184
135

N47D20C 09/10 μ SICH+ 440300 439709 14 180 INC 33 55 6 RL 95°D

2.0 d 184 16V 4X4 A 1995 184
135

N47D20C 09/10 μ SICH+ 440320 439730 14 220 INC 33 55 6 RL 95°D

3.0 d 258 24V 4X4, 3.0 d 313 24V 4X4 A 2993 258 μ 313
190 μ 230

N57D30A, N57D30B 04/11 μ  440321 439731 14 220 INC 33 54,8 6 95°D

3.0 i 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 01/00 μ 11/06 AC+ 437367 439398 14 120 INC 41 51 6 95°D

3.0 i 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 01/00 μ 11/06 AC+/- 437500 439507 14 140 INC 41 51 6 33°D

3.0 i 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 01/00 μ 11/06 AC+/- 437366 439397 14 90 INC 41 51 6 90°D

4.4 i A 4398 320
235

N62B44A 08/03 μ 12/03  437498 439510 14 180 INC 33 50 6 47°D

4.4 i A 4398 320
235

N62B44A 12/03 μ 11/06  437529 439537 14 180 INC 33 51,5 6 47°D

4.8 is A 4799 360
265

N62B48A 03/04 μ 11/06  437529 439537 14 180 INC 33 51,5 6 47°D

3.0 d
FA70, FA71, FA78

A/ M 2926 183
135

M57D30 03/01 μ 08/03  437116 439235 14 120 INC 41 55 5 35°D

3.0 d
FA70, FA71, FA78

A/ M 2926 183
135

M57D30 03/01 μ 08/03  437160 439252 14 150 INC 41 54 5 35°D

3.0 d 211 24V, 3.0 d 24V A/ M 2993 211 μ 218
155 μ 160

M57D30TU 08/03 μ 11/06  437452 439487 14 150 INC 30 54 6 47°D

3.0 d 211 24V, 3.0 d 24V A/ M 2993 211 μ 218
155 μ 160

M57D30TU 08/03 μ 11/06  437583 439567 14 150 INC 33 54 6 90°D

3.0 si 24V A 2996 272
200

N52B30A 12/06 μ  440097 439601 14 180 INC 33 51,7 7 95°D

X3 LCI (E83) (8/2006>9/2010)

X3 SAV (F25) (9/2010>)

X5 (E53) (1/2000>11/2006)

X5 (E70) (12/2006>)
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3.0 si 24V A 2996 272
200

N52B30A 12/06 μ  440095 439602 14 230 INC 33 51,7 7 95°D

3.0 si 24V A 2996 272
200

N52B30A 12/06 μ  440096 439603 14 230 INC 33 7 RL

4.8 si V8 32V A 4799 355
261

N62B48B 01/07 μ  440097 439601 14 180 INC 33 51,7 7 95°D

4.8 si V8 32V A 4799 355
261

N62B48B 01/07 μ  440095 439602 14 230 INC 33 51,7 7 95°D

3.0 d 211 24V xDrive, 3.0 d 24V, 
3.0 d 24V xDrive, 3.0 sd 24V

A 2993 211 μ 286
155 μ 210

M57D30O2, M57D30T2, 
M57D30TU, M57N2

12/06 μ 09/08  440108 439605 14 170 INC 33 53,8 6 95°D

3.0 d 24V A 2993 231
170

M57D30O2 12/06 μ  440097 439601 14 180 INC 33 51,7 7 95°D

3.0 d 24V A 2993 231
170

M57D30O2 12/06 μ  440095 439602 14 230 INC 33 51,7 7 95°D

3.0 d 211 24V xDrive, 3.0 d 24V, 
3.0 d 24V xDrive, 3.0 sd 24V

A 2993 211 μ 286
155 μ 210

M57D30O2, M57D30T2, 
M57D30TU, M57N2

12/06 μ 09/08  440109 439606 14 230 INC 33 58,9 6 95°D

4.4 i V8 32V xDrive A 4395 407
300

N63B44A 03/10 μ PEL+ 440203 439636 14 230 INC 33 50 7 0°DE

3.0 d 24V xDrive A 2993 245 μ 306
180 μ 225

N57D30A, N57D30B 03/10 μ  440255 439668 14 180 INC 33 54,8 7 95°D

4.4 V8 32V A 4395 555
408

S63B44A 03/10 μ  440203 439636 14 230 INC 33 50 7 0°DE

3.0 i 24V xDrive A 2979 306
225

N54B30O0 05/08 μ  440206 439640 14 230 INC 33 50 8

4.4 i V8 32V xDrive A 4395 407
300

N63B44A 05/08 μ  440203 439636 14 230 INC 33 50 7 0°DE

3.0 d 24V xDrive A 2993 235 μ 286
173 μ 210

M57D30T2, M57N2 05/08 μ AC- 440108 439605 14 170 INC 33 53,8 6 95°D

3.0 d 24V xDrive A 2993 245 μ 306
180 μ 225

N57D30A, N57D30B 03/10 μ  440255 439668 14 180 INC 33 54,8 7 95°D

3.0 d 24V xDrive A 2993 235 μ 286
173 μ 210

M57D30T2, M57N2, 
N57D30A

05/08 μ AC+ 440109 439606 14 230 INC 33 58,9 6 95°D

4.4 V8 32V xDrive A 4395 555
408

S63B44A 03/10 μ  440203 439636 14 230 INC 33 50 7 0°DE

3.0 d 24V xDrive A 2993 381 μ 381
280 μ 280

N57D30C 04/12 μ DA+ 440464 439810 14 220 INC 33 54,8 6 95°D

2.5 i
BA91S5F

M 2494 170
125

M20B25M1.Z7 03/89 μ 1992  436300 14 90 INC 87 1 20°E

2.5 i
BA91S5F

M 2494 170
125

M20B25M1.Z7 03/89 μ 1992  436134 14 95 INC 66 1 60°D

1.8 i A/ M 1796 115
85

M43B18 01/96 μ 08/98  436675 439007 14 80 INC 52 6 35°E

1.8 i
CJ11

A/ M 1796 115
85

M43B18 01/96 μ 08/98  437117 439236 14 90 INC 41 52 6 60°D

1.9 i, 1.9 i 16V
CJ71, CJ81, CM11

A/ M 1895 118 μ 140
87 μ 103

M43B19, M44B19 01/96 μ 04/99  436675 439007 14 80 INC 52 6 35°E

1.9 i
CM11

M 1895 118
87

M43B19 09/98 μ 06/02  437117 439236 14 90 INC 41 52 6 60°D

2.0 i
CL31

A/ M 1991 150
110

M52B20 04/99 μ 10/00  437115 439234 14 120 INC 41 51 6 35°D

2.0 i
CL31

A/ M 1991 150
110

M52B20 04/99 μ 10/00  436746 439223 14 90 INC 41 50 6 30°D

2.2 i A/ M 2171 170
125

M54B22 08/00 μ 06/02  437367 439398 14 120 INC 41 51 6 95°D

2.2 i A/ M 2171 170
125

M54B22 08/00 μ 06/02  437366 439397 14 90 INC 41 51 6 90°D

2.8 i 24V
CJ31, CJ3102, CK51S5F, CK61A5F

A/ M 2793 193
142

M52B28 03/96 μ 05/00  437115 439234 14 120 INC 41 51 6 35°D

2.8 i 24V
CJ31, CJ3102, CK51S5F, CK61A5F

A/ M 2793 193
142

M52B28 03/96 μ 05/00  436746 439223 14 90 INC 41 50 6 30°D

3.0 i 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 06/00 μ 06/02  437367 439398 14 120 INC 41 51 6 95°D

X5 LCI (E70) (3/2010>)

X5 M (E70M) (3/2010>)

X6 (E71/E72) (5/2008>)

X6 M (E71M) (3/2010>)

Z1 (E30) (3/1989>1992)

Z3 (E36) (1/1996>6/2002)
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3.0 i 24V A/ M 2979 231
170

M54B30 06/00 μ 06/02  437366 439397 14 90 INC 41 51 6 90°D

3.2 i
CM91S5D

M 3201 321
236

S50B32 06/96 μ 04/01  436700 14 115 INC 50 6 32°D

3.2 i M 3246 325
239

S54B32 04/01 μ 05/02  437320 439317 14 120 INC 41 54,2 6 95°D

2.0 i 16V M 1995 150
110

N46B20O1 03/05 μ 08/08  437435 439476 14 140 INC 33 49 6 RL

3.2 i 24V M 3246 343
252

S54B32 02/06 μ 08/08  440064 14 150 INC 32 54,2 6 90°D

5.7 M 5666 344
253

LS1 01/97 μ 09/04  439217 14 110 INC 68 6 60°D

0.8 i A/ M 796 52
38

F8CV 01/05 μ 02/11  440122 600001 14 65 INC 172 66 1 0°DE

1.0 i, 1.0 i 67 M 995 64 μ 67
47 μ 49

B10S, B10S1 01/05 μ 02/11  600096 14 65 INC 52 4

0.8 i A/ M 796 52
38

F8CV 05/05 μ 12/09  440122 600001 14 65 INC 172 66 1 0°DE

1.0 i M 995 64
47

B10S 05/05 μ 12/09  600096 14 65 INC 52 4

1.0 i 16V, 1.0 GPLi 16V M 995 65 μ 68
48 μ 50

CHSPK10E, CHSPK10G 12/09 μ  600096 14 65 INC 52 4

1.2 i 16V, 1.2 GPLi 16V M 1206 79 μ 81
58 μ 60

CHSPK12E, CHSPK12G 12/09 μ  600096 14 65 INC 52 4

6.1 SRT-8 V8 16V A 6063 431
317

ESF 01/06 μ 09/07  440037 439579 14 180 INC 33 51,3 7 RL

2.7 i V6 24V A 2736 193
142

EER 09/07 μ  440037 439579 14 180 INC 33 51,3 7 RL

3.5 i V6 24V, 3.5 i V6 24V 4WD A 3518 249
183

EGG 09/07 μ  440037 439579 14 180 INC 33 51,3 7 RL

2.5 i 24V
HN5K, HN5KR

M 2501 102
75

EDM 03/91 μ 10/95  437751 14 90

3.3 i, 3.3 i 4WD
HB5R, KB5R, KB5RP

A 3301 150
110

EGA 04/92 μ 10/95  437751 14 90

2.5 TD A/ M 2500 09B, M00 01/92 μ 01/95  437702 14 120 SEP 65 6 0°DE

2.5 TD A/ M 2499 425 CLIRS/X 01/96 μ 03/01  437702 14 120 SEP 65 6 0°DE

0.4
AZ-A, AZ-AM, AZ-AZL, AZ-U, AZ-UA

M 425 18 μ 21
13 μ 15

A53, A79/0 1960 μ 08/72  433351 432834 14 30 SEP 5 62 1 60°E

0.4
AZ-A2, AZ-KB, AZ-UB

M 435 24
18

A79/1 03/70 μ 1983  433351 432834 14 30 SEP 5 62 1 60°E

0.6
AK-A, AK-AK, AK-B, AZ-KA, AZ-KA4X4, AZ-KAA

M 602 28 μ 35
21 μ 26

A06/635, M28, M28/1, M4 01/63 μ 08/90  433351 432834 14 30 SEP 5 62 1 60°E

0.6
AM-JA, AM-JB, AM-JC

M 602 35
26

M28 03/69 μ 07/78  433351 432834 14 30 SEP 5 62 1 60°E

1.0
AM-JF, AM-JG, AM-JH

M 1015 56
41

G10/613 12/72 μ 06/76  433359 14 35 SEP 6 62 1 30°E

Z4 (E85/E86) (9/2002>3/2009)

CHEVROLET  A
CORVETTE (Z97) (01/1997>09/2004)

MATIZ (M200) (1/2005>2/2011)

SPARK (M200) (5/2005>12/2009)

SPARK (M300) (12/2009>)

CHRYSLER  A
300C (6/2004>9/2007)

300C FL (9/2007>)

VOYAGER II  (3/1991>10/1995)

VOYAGER III  (1/1996>3/2001)

CITROËN  A
2 CV (1949>8/1990)

AMI 8 (3/1969>7/1978)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

443

A

CITROËN A  ( . . . / . . . )
AX (9/1986>4/1991) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.0
ZAZA, ZAZAB, ZAZAE, ZAZAR, ZAZART, ZAZAT, ZAZE, 
ZAZH, ZAZHB

M 954 40 μ 45
29 μ 33

TU9 09/86 μ 04/91 GF- 433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.0
ZAZA, ZAZAB, ZAZAE, ZAZAR, ZAZH, ZAZHB

M 954 45
33

TU9 09/86 μ 04/91 GF+ 436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.0
ZAZA, ZAZAB, ZAZAE, ZAZAR, ZAZAT, ZAZE, ZAZH, ZAZHB

M 954 45
33

TU9 09/86 μ 04/91 AC+ 436343 14 80 INC 12 56 5 60°D

1.1, 1.1 i
ZAZB, ZAZBT, ZAZJ

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1CP, TU1M 09/86 μ 04/91 GF- 433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.1, 1.1 i
ZAZB, ZAZJ

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1CP, TU1M 09/86 μ 04/91 GF+ 436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.1, 1.1 i
ZAZB, ZAZBT, ZAZJ

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1CP, TU1M 09/86 μ 04/91 AC+ 436343 14 80 INC 12 56 5 60°D

1.3
ZAZL

M 1294 95
70

TU24 04/87 μ 04/91 GF- 433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.3
ZAZL

M 1294 95
70

TU24 04/87 μ 04/91 GF+ 436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.3
ZAZL

M 1294 95
70

TU24 04/87 μ 04/91 AC+ 436343 14 80 INC 12 56 5 60°D

1.4, 1.4 i
ZAZC, ZAZD, ZAZK, ZAZY

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3, TU3A, TU3CP, TU3M, 
TU3S

09/86 μ 04/91 GF- 433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.4, 1.4 i
ZAZC, ZAZD, ZAZK, ZAZY

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3, TU3A, TU3CP, TU3M, 
TU3S

09/86 μ 04/91 AC+;GF+ 436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.4, 1.4 i
ZAZC, ZAZD, ZAZK, ZAZY

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3, TU3A, TU3CP, TU3M, 
TU3S

09/86 μ 04/91 AC+ 436343 14 80 INC 12 56 5 60°D

1.4 D
ZAZT, ZAZTT, ZAZU

M 1360 53
39

TUD3 09/88 μ 04/91  433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.4 D
ZAZT, ZAZTT, ZAZU

M 1360 53
39

TUD3 09/88 μ 04/91  436490 14 70 INC 56 5 60°E

1.0, 1.0 i
ZALH, ZALJ, ZAZA, ZAZAT, ZAZH

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9, TU9M 05/91 μ 07/98 GF- 433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.0, 1.0 i
ZALH, ZALJ, ZAZA, ZAZH

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9, TU9M 05/91 μ 07/98 GF+ 436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.0, 1.0 i
ZALH, ZALJ, ZAZA, ZAZH

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9, TU9M 05/91 μ 07/98 AC+ 436343 14 80 INC 12 56 5 60°D

1.1, 1.1 4x4, 1.1 i
ZADA, ZADAB, ZADAC, ZADB, ZADBB, ZADBC, ZALAT, 
ZAZB, ZAZBT, ZAZJ

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1M 05/91 μ 07/96 GF- 433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.1, 1.1 4x4, 1.1 i
ZADA, ZADAB, ZADAC, ZADB, ZADBB, ZADBC, ZALAT, 
ZAZB, ZAZJ

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1M 05/91 μ 07/96 GF+ 436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.1, 1.1 4x4, 1.1 i
ZADA, ZADAB, ZADAC, ZADB, ZADBB, ZADBC, ZALAT, 
ZAZB, ZAZBT, ZAZJ

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1M 05/91 μ 07/96 AC+ 436343 14 80 INC 12 56 5 60°D

1.4, 1.4 4x4
ZADH, ZADJ, ZALB, ZALC, ZAZD, ZAZY

M 1360 75 μ 85
55 μ 63

TU3.2, TU3S 05/91 μ 07/96 GF- 433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.4, 1.4 4x4, 1.4 i, 1.4 i 4x4
ZADD, ZADDB, ZADE, ZADEB, ZADH, ZADJ, ZADM, ZADN, 
ZALB, ZALC, ZALF, ZALG, ZAZD, ZAZY

M 1360 75 μ 100
55 μ 74

TU3.2, TU3J2, TU3M, 
TU3MC, TU3S

05/91 μ 07/96 AC+;GF+ 436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.4, 1.4 4x4, 1.4 i, 1.4 i 4x4
ZADD, ZADDB, ZADE, ZADEB, ZADH, ZADJ, ZADM, ZADN, 
ZALB, ZALC, ZALF, ZALG, ZAZD, ZAZY

M 1360 75 μ 100
55 μ 74

TU3.2, TU3J2, TU3M, 
TU3MC, TU3S

05/91 μ 07/96 AC+ 436343 14 80 INC 12 56 5 60°D

1.4 D
ZADF, ZADG, ZAZT, ZAZTT, ZAZU

M 1360 52 μ 53
38 μ 39

TUD3 05/91 μ 07/94  433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.4 D
ZADF, ZADG, ZAZT, ZAZTT, ZAZU

M 1360 52 μ 53
38 μ 39

TUD3 05/91 μ 07/94  436490 14 70 INC 56 5 60°E

1.4 D
ZADF

M 1360 52 μ 53
38 μ 39

TUD3 09/91 μ 07/94 AC- 436669 439103 14 95 INC 56 5 55°D

1.5 D
ZAKE, ZAKET, ZAKF

M 1527 54 μ 58
40 μ 43

TUD5 07/94 μ 07/96  436489 439039 746016 14 70 INC 56 5 55°D

1.5 D
ZAKE, ZAKET, ZAKF

M 1527 54 μ 58
40 μ 43

TUD5 07/94 μ 07/96  436611 439054 746060 14 80 INC 56 5 55°D

1.5 D
ZAKE, ZAKET, ZAKF

M 1527 54 μ 58
40 μ 43

TUD5 07/94 μ 07/96  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.5 D
ZAKE, ZAKET, ZAKF

M 1527 54 μ 58
40 μ 43

TUD5 07/94 μ 07/96 AC- 436669 439103 14 95 INC 56 5 55°D

1.1 M 1124 58
43

XW7B2 09/82 μ 06/88  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.1 M 1124 55
40

TU1 07/88 μ 06/91  433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.1 M 1124 55
40

TU1 07/88 μ 06/91  436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

AX (9/1986>4/1991)

AX - I I  (5/1991>7/1998)

BX (9/1982>12/1994)
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CITROËN A  ( . . . / . . . )
BX (9/1982>12/1994) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.1 M 1124 55
40

TU1 07/88 μ 06/91  436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.4, 1.4 i
XBERB, XBERBBC, XBXA, XBXD, XBXDBC, XBXY, XBXYE

M 1360 60 μ 72
44 μ 53

XY6, XY6C, XY6D, XY7CP 09/82 μ 11/89  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.4, 1.4 i, 1.4 GPL
XBER, XBERB, XBERBBC, XBES, XBHC, XBXA, XBXD, 
XBXDBC, XBXY, XBXYE

M 1360 60 μ 80
44 μ 59

TU3.2, TU3A, TU3A/K, TU3M, 
XY6, XY6C, XY6D, XY7CP

09/82 μ 12/94 GF- 433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.4, 1.4 i, 1.4 GPL
XBER, XBERB, XBES, XBHC

M 1360 70 μ 75
52 μ 55

TU3.2, TU3A, TU3A/K, TU3M 07/88 μ 12/94  436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4, 1.4 i
XBER, XBERB, XBES, XBHC, XBXD

M 1360 70 μ 80
52 μ 59

TU3A, TU3M, XY6D 09/82 μ 12/94 GF+ 436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.4, 1.4 i
XBHC

M 1360 75
55

TU3.2, TU3M 07/90 μ 12/94  436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.6, 1.6 i, 1.6 GPL
XBEE, XBEEBC, XBHP, XBXB, XBXBAA, XBXBE, XBXE, XBXEE, 
XBXK, XBXS

A/ M 1580 72 μ 115
53 μ 85

171/A, XU51C, XU52C, 
XU5CP, XU5J, XU5J2, 
XU5JA, XU5M, XU5S, 
XU5STR

09/82 μ 12/94 GF- 433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.6, 1.6 i, 1.6 GPL
XBEE, XBEEBC, XBHP, XBXB, XBXBAA, XBXBE, XBXE, XBXEE, 
XBXK, XBXS

A/ M 1580 72 μ 115
53 μ 85

171/A, XU51C, XU52C, 
XU5CP, XU5J, XU5J2, 
XU5JA, XU5M, XU5S, 
XU5STR

09/82 μ 12/94 AC+;GF+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.6 i, 1.6, 1.6 Administration, 
1.6 Entreprise, 1.6 GPL
XBXS, XBXB, XBXBAA, XBXE, XBXK, XBXEE, XBXBE, XBXEBC

A/ M 1580 XU5M/Z, XU5CP/Z, XU5JA/K, 
XU5STR, XU51C/K, XU5S, 
XU52C/K, XU5J2, XU5J, 
XU51C/W, 171/A

09/82 μ 03/91  436322 14 90 INC 12 56 4 20°E

1.6
XBHP, XBEEBC, XBEE

M 1580 XU51C/K, XU51C/W 01/87 μ 12/93  436322 14 90 INC 12 56 4 20°E

1.9
XBXG, XBXH, XBXHA

A/ M 1905 105
77

XU9S 10/84 μ 07/86  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.9, 1.9 4x4, 1.9 i, 1.9 i 16S, 1.9 i 4WD, 
1.9 i 4x4
XBEG, XBEGA, XBEH, XBEHA, XBEJ, XBFC, XBFE, XBFF, 
XBFR, XBFS, XBFSA, XBFSC, XBFT, XBFTA, XBFX, XBFY, 
XBFYA, XBFZ, XBHA, XBHK, XBHKA, XBHKB, XBHL, XBHLA, 
XBHLB, XBHM, XBHN, XBXG, XBXGA, XBXH, XBXHA, 
XBXJ, XBXTC

A/ M 1905 95 μ 160
70 μ 118

XU9/4, XU92C, XU92C+, 
XU9J1, XU9J2, XU9J4, 
XU9JA, XU9M, XU9S

07/84 μ 12/94 GF- 433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.9, 1.9 4x4, 1.9 i, 1.9 i 16S, 1.9 i 4WD, 
1.9 i 4x4
XBEG, XBEGA, XBEH, XBEHA, XBEJ, XBFC, XBFE, XBFF, 
XBFR, XBFS, XBFSA, XBFSC, XBFT, XBFTA, XBFX, XBFY, 
XBFYA, XBFZ, XBHA, XBHK, XBHKA, XBHKB, XBHL, XBHLA, 
XBHLB, XBHM, XBHN, XBXG, XBXGA, XBXH, XBXHA, 
XBXJ, XBXTC

A/ M 1905 95 μ 160
70 μ 118

XU9/4, XU92C, XU92C+, 
XU9J1, XU9J2, XU9J4, 
XU9JA, XU9M, XU9S

07/84 μ 12/94 AC+;GF+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.9, 1.9 i 4x4, 1.9 i, 1.9 4x4, 1.9 i 16S, 
1.9 i 4WD
XBHKA, XBFR, XBHLB, XBEG, XBHM, XBFE, XBXH, XBFY, 
XBXHA, XBFYA, XBXJ, XBHL, XBXG, XBHK, XBEGA, XBFZ, 
XBXTC, XBEHA, XBFTA, XBHKB, XBEJ, XBHA, XBFSC, 
XBHLA, XBHN, XBFS, XBFX, XBEH, XBXGA, XBFSA, XBFF, 
XBFT, XBFC

A/ M 1905 XU92C+, XU9J2/K, XU92C, 
XU9JA/Z, XU9J1/Z, XU9S, 
XU9/4, XU9M/Z, XU9J4/K, 
XU9J4/Z

07/84 μ 12/93  436322 14 90 INC 12 56 4 20°E

1.7 D
XBED, XBXP

M 1769 60
44

XUD7 10/84 μ 12/94  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.7 TD
XBEK, XBEL, XBEX

M 1769 90
66

XUD7TE 01/88 μ 12/94 GF- 433487 433094 14 50 INC 12 56 5 20°E

1.7 D, 1.7 TD
XBED, XBEK, XBEL, XBEX, XBXP

M 1769 60 μ 90
44 μ 66

XUD7, XUD7TE 10/84 μ 12/94 AC+;GF+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.7 D
XBXP, XBED

M 1769 XUD7 10/84 μ 06/91  436322 14 90 INC 12 56 4 20°E

1.7 TD
XBEK, XBEL, XBEX

M 1769 XUD7TE/K, XUD7TE/Y 01/88 μ 06/92  436322 14 90 INC 12 56 4 20°E

1.9 D, 1.9 D 4x4
XBHE, XBHF, XBXC, XBXCA, XBXCAA, XBXCE, XBXCT, XBXF, 
XBXFB, XBXFE, XBXFT

A/ M 1905 64 μ 71
47 μ 52

XUD9, XUD9A 07/83 μ 12/94 GF- 433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.9 D
XBXC, XBXCA, XBXCAA, XBXCT, XBXF, XBXFT

A/ M 1905 64 μ 71
47 μ 52

XUD9, XUD9A 05/90 μ 12/94 AC+;GF- 436344 433188 14 50 INC 56 5 20°E

1.9 D
XBXC, XBXCA, XBXCAA, XBXCT, XBXF, XBXFT

A/ M 1905 64 μ 71
47 μ 52

XUD9, XUD9A 07/86 μ 12/94 AC+;GF- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.9 D, 1.9 D 4x4
XBHE, XBHF, XBXC, XBXCA, XBXCAA, XBXCE, XBXCT, XBXF, 
XBXFB, XBXFE, XBXFT

A/ M 1905 64 μ 71
47 μ 52

XUD9, XUD9A 07/83 μ 12/94 AC+;GF+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.9 D, 1.9 D 4x4, 1.9 D Entreprise
XBXCA, XBHF, XBXCT, XBXCE, XBXFE, XBXC, XBXFT, XBXF, 
XBXFB, XBHE, XBXCAA

A/ M 1905 XUD9/Y, XUD9A/K, XUD9 07/83 μ 06/91  436322 14 90 INC 12 56 4 20°E

2.2 HDi 16V 4WD
VU4HK8, VU4HK8/P, VU4HNH, VV4HNH

M 2179 156
115

DW12ME5, DW12MTED4 07/07 μ 05/09  440180 439622 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.2 HDi 16V 4WD
VU4HK8, VU4HK8/P, VU4HNH, VV4HNH

M 2179 156
115

DW12ME5, DW12MTED4 07/07 μ  440282 439697 14 150 INC 28 57,5 6 RL 80°D

C CROSSER (7/2007>)
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CITROËN A  ( . . . / . . . )
C1 (6/2005>2/2012) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.0 i 12V
PMCFAC, PNCFAC

M 998 68
50

384F(CFA) 06/05 μ 06/09 AC+/- 440445 14 80 INC

1.0 i 12V
PMCFAC, PNCFAC

M 998 68
50

384F(CFA) 06/05 μ 06/09 AC+/- 440446 14 80 INC

1.4 HDi
PM8HTC, PN8HTC

M 1398 54
40

DV4TD 06/05 μ 11/08  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
PM8HTC, PN8HTC

M 1398 54
40

DV4TD 06/05 μ 11/08  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
PM8HTC, PN8HTC

M 1398 54 μ 54
40 μ 40

DV4TD 06/05 μ 11/08  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.4 HDi
PM8HTC, PN8HTC

M 1398 54 μ 54
40 μ 40

DV4TD 06/05 μ 11/08  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

1.4 HDi
PM8HTC, PN8HTC

M 1398 54
40

DV4TD 06/05 μ 11/08 AC+/- 440017 439695 14 90 INC 27 57,5 6 80°D

1.4 HDi
PM8HTC, PN8HTC

M 1398 54
40

DV4TD 06/05 μ 11/08 AC+/- 440280 439695 14 90 28 57,5 6 80°D

1.4 HDi
PM8HTC, PN8HTC

M 1398 54 μ 54
40 μ 40

DV4TD 06/05 μ 11/08 AC+/- 440280 439695 14 90 N 57,5 6 80°D

1.1 i
JGHFXBT, JMHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 09/03 μ 04/05  440007 14 60 INC 22 49 6 80°E

1.1 i
JGHFXBT, JMHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 09/03 μ 04/05  440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.1 i
JGHFXBT, JMHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 09/03 μ 04/05  437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.1 i
JGHFXBT, JGHFXCT, JMHFXB

M 1124 60
44

TU1A, TU1JP 09/03 μ 01/10 AC+ 437409 439693 14 90 INC 22 52 6 40°D

1.4 i 16V Sensodrive
JMKFUC/P, JMKFUC/PS

A/ M 1360 90
65

ET3J4 11/05 μ 01/10     439900 14 150 INC 260 53,7 6 40°D

1.4 i 16V Sensodrive
JMKFUC/P, JMKFUC/PS

A/ M 1360 90
65

ET3J4 11/05 μ 01/10     595420 14 150 INC 260 53,7 6 40°D

1.4 i
JGKFVBT, JMKFVB, JMKFVB/P

M 1360 75
55

TU3JP 09/03 μ 04/05 AC+/- 440007 14 60 INC 22 49 6 80°E

1.4 i, 1.4 i 16V
JGKFVBT, JMKFUC/P, JMKFUC/PS, JMKFVB, JMKFVB/P, 
JMKFVC, JMKFVC/P

M 1360 75 μ 90
54 μ 65

ET3J4, TU3A, TU3JP 09/03 μ 01/10 AC+ 437460 439702 14 70 INC 27 49 6 80°D

1.4 i
JGKFVBT, JMKFVB, JMKFVB/P

M 1360 75
55

TU3JP 09/03 μ 04/05 AC+ 440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.4 i, 1.4 i 16V
JGKFVBT, JMKFUC/P, JMKFUC/PS, JMKFVB, JMKFVB/P

M 1360 75 μ 90
55 μ 65

ET3J4, TU3JP 09/03 μ 01/10  437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.4 i
JGKFVBT, JMKFVB, JMKFVB/P, JMKFVC/P

M 1360 75 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3JP 09/03 μ 01/10 AC+ 437409 439693 14 90 INC 22 52 6 40°D

1.6 i 16V
JGNFUC/P, JMNFSC, JMNFUC, JMNFUC/P

M 1587 110 μ 125
81 μ 92

TU5JP4, TU5JP4S 09/03 μ 01/10 AC+/- 440007 14 60 INC 22 49 6 80°E

1.6 i 16V
JGNFUC/P, JMNFSC, JMNFUC, JMNFUC/P

M 1587 110 μ 125
81 μ 92

TU5JP4, TU5JP4S 09/03 μ 01/10 AC+ 437460 439702 14 70 INC 27 49 6 80°D

1.6 i 16V
JGNFUC/P, JMNFSC, JMNFUC, JMNFUC/P

M 1587 110 μ 125
81 μ 92

TU5JP4, TU5JP4S 09/03 μ 01/10 AC+ 440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.6 i 16V
JGNFUC/P, JMNFSC, JMNFUB/P, JMNFUC, JMNFUC/P

M 1587 110 μ 125
81 μ 92

TU5JP4, TU5JP4S 09/03 μ 01/10  437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.6 i 16V
JGNFUC/P, JMNFSC, JMNFUB/P, JMNFUC, JMNFUC/P

M 1587 110 μ 125
81 μ 92

TU5JP4, TU5JP4S 09/03 μ 01/10 AC+ 437409 439693 14 90 INC 22 52 6 40°D

1.4 HDi
JG8HXBT, JG8HXBT/P, JG8HZCT, JM8HXB, JM8HXB/P, 
JM8HXC, JM8HXC/P, JM8HZB, JM8HZC, JM8HZC/P

M 1398 68
50

DV4TD 09/03 μ 01/10  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.4 HDi
JG8HXBT, JG8HXBT/P, JG8HZCT, JM8HXB, JM8HXB/P, 
JM8HXC, JM8HXC/P, JM8HZB, JM8HZC, JM8HZC/P

M 1398 68
50

DV4TD 09/03 μ 01/10  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
JG8HXBT, JG8HXBT/P, JG8HZCT, JM8HXB, JM8HXB/P, 
JM8HXC, JM8HXC/P, JM8HZB, JM8HZC, JM8HZC/P

M 1398 68
50

DV4TD 09/03 μ 01/10 AC+/- 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
JG8HXBT, JG8HXBT/P, JG8HZCT, JM8HXB, JM8HXB/P, 
JM8HZC, JM8HZC/P

M 1398 68
50

DV4TD 09/03 μ 01/10  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
JG8HXBT, JG8HXBT/P, JG8HZCT, JM8HXB, JM8HXB/P, 
JM8HZC, JM8HZC/P

M 1398 68
50

DV4TD 09/03 μ 01/10  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
JG8HXBT, JG8HXBT/P, JG8HZCT, JM8HXB, JM8HXB/P, 
JM8HXC, JM8HXC/P, JM8HZB, JM8HZC, JM8HZC/P

M 1398 68 μ 70
50 μ 50

DV4TD 09/03 μ 01/10  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.4 HDi
JG8HXBT, JG8HXBT/P, JG8HZCT, JM8HXB, JM8HXB/P, 
JM8HXC, JM8HXC/P, JM8HZB, JM8HZC, JM8HZC/P

M 1398 68 μ 70
50 μ 50

DV4TD 09/03 μ 01/10 AC+/- 437457 439696 746043 14 150 INC N 54 6 40°D

1.4 HDi
JG8HXBT, JG8HXBT/P, JG8HZCT, JM8HXB, JM8HXB/P, 
JM8HZC, JM8HZC/P

M 1398 68 μ 70
50 μ 50

DV4TD 09/03 μ 01/10  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

C1 (6/2005>2/2012)

C2 (9/2003>1/2010)
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CITROËN A  ( . . . / . . . )
C2 (9/2003>1/2010) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 HDi 16V
JM9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4/F 11/05 μ 01/10  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.1 i
FNHFXC/IF, FRHFXBT

M 1124 60
44

TU1JP 04/02 μ 10/05 AC- 440007 14 60 INC 22 49 6 80°E

1.1 i
FCHFXB, FCHFXC/IF, FNHFXB, FNHFXC/IF, FRHFXBT

M 1124 60
44

TU1JP 04/02 μ 10/05 AC- 437460 439702 14 70 INC 27 49 6 80°D

1.1 i
FCHFXB, FCHFXC/IF, FNHFXB, FNHFXC/IF

M 1124 60
44

TU1JP 04/02 μ 10/05  440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.1 i
FCHFXB, FCHFXC/IF, FNHFXB, FNHFXC/IF, FRHFXBT

M 1124 60
44

TU1JP 04/02 μ 10/05 AC- 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.1 i
FCHFXB, FCHFXC/IF, FNHFXB, FNHFXC/IF, FRHFXBT

M 1124 60
44

TU1JP 04/02 μ 10/05 AC+ 437409 439693 14 90 INC 22 52 6 40°D

1.4 i 16V Sensodrive Stop & Start
FCKFU

M 1360 90
66

ET3J4 10/04 μ 10/05     439900 14 150 INC 260 53,7 6 40°D

1.4 i 16V Sensodrive Stop & Start
FCKFU

M 1360 90
66

ET3J4 10/04 μ 10/05     595420 14 150 INC 260 53,7 6 40°D

1.4 i, 1.4 i 16V, 1.4 i GNV
FCKFU, FCKFUC/P, FCKFVB, FCKFVC/IF, FCKFVE, FCKFVF/IF, 
FNKFUB, FNKFVB, FNKFVC/IF, FNKFVE, FNKFVF/IF

A/ M 1360 68 μ 90
48 μ 66

ET3J4, TU3JP 04/02 μ 10/05 AC-, +/- 440007 14 60 INC 22 49 6 80°E

1.4 i, 1.4 i 16V, 1.4 i GNV
FCKFU, FCKFUC/P, FCKFVB, FCKFVC/IF, FCKFVE, FCKFVF/IF, 
FNKFUB, FNKFVB, FNKFVC/IF, FNKFVE, FNKFVF/IF

A/ M 1360 68 μ 90
48 μ 66

ET3J4, TU3JP, TU3JP/GNV 04/02 μ 10/05 AC-, + 437460 439702 14 70 INC 27 49 6 80°D

1.4 i, 1.4 i 16V, 1.4 i GNV
FCKFUC/P, FCKFVB, FCKFVC/IF, FCKFVE, FCKFVF/IF, FNKFUB, 
FNKFVB, FNKFVC/IF, FNKFVE, FNKFVF/IF

A/ M 1360 68 μ 90
48 μ 66

ET3J4, TU3JP 04/02 μ 10/05 AC+ 440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.4 i, 1.4 i 16V, 1.4 i GNV
FCKFU, FCKFUC/P, FCKFVB, FCKFVC/IF, FCKFVE, FCKFVF/IF, 
FNKFUB, FNKFVB, FNKFVC/IF, FNKFVE, FNKFVF/IF

A/ M 1360 68 μ 90
48 μ 66

ET3J4, TU3JP, TU3JP/GNV 04/02 μ 10/05 AC-, + 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.4 i, 1.4 i 16V, 1.4 i GNV
FCKFUC/P, FCKFVB, FCKFVC/IF, FCKFVE, FCKFVF/IF, FNKFUB, 
FNKFVB, FNKFVC/IF, FNKFVE, FNKFVF/IF

A/ M 1360 68 μ 90
48 μ 66

ET3J4, TU3JP 04/02 μ 10/05 AC+ 437409 439693 14 90 INC 22 52 6 40°D

1.6 i 16V
FCNFU/B, FCNFUB, FCNFUC, FNNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 04/02 μ 10/05 AC+/- 440007 14 60 INC 22 49 6 80°E

1.6 i 16V
FCNFU/B, FCNFUB, FCNFUC, FNNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 04/02 μ 10/05 AC+, - 437460 439702 14 70 INC 27 49 6 80°D

1.6 i 16V
FCNFU/B, FCNFUB, FCNFUC, FNNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 04/02 μ 10/05 AC+ 440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.6 i 16V
FCNFU/B, FCNFUB, FCNFUC, FNNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 04/02 μ 10/05 AC- 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.6 i 16V
FCNFU/B, FCNFUB, FCNFUC, FNNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 04/02 μ 10/05 AC+ 437409 439693 14 90 INC 22 52 6 40°D

1.4 HDi, 1.4 HDi 16V
FC8HXB, FC8HXB/P, FC8HXBT, FC8HXC, FC8HYB, FC8HZ, 
FC8HZB, FC8HZBT, FN8HYB, FN8HZB, FR8HYB, FR8XZB

M 1398 68 μ 90
50 μ 66

DV4TD, DV4TED4 04/02 μ 10/05  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.4 HDi, 1.4 HDi 16V
FC8HXB, FC8HXB/P, FC8HXBT, FC8HXC, FC8HYB, FC8HZ, 
FC8HZB, FC8HZBT, FN8HYB, FN8HZB, FR8HYB, FR8XZB

M 1398 68 μ 90
50 μ 66

DV4TD, DV4TED4 04/02 μ 10/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi, 1.4 HDi 16V
FC8HXB, FC8HXB/P, FC8HXBT, FC8HXC, FC8HYB, FC8HZ, 
FC8HZB, FC8HZBT, FN8HYB, FN8HZB, FR8HYB, FR8XZB

M 1398 68 μ 90
50 μ 66

DV4TD, DV4TED4 04/02 μ 10/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
FC8HXB, FC8HXC, FC8HZ

M 1398 68
50

DV4TD 06/02 μ 10/05 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi, 1.4 HDi 16V
FC8HXB, FC8HXB/P, FC8HXBT, FC8HXC, FC8HYB, FC8HZ, 
FC8HZB, FC8HZBT, FN8HYB, FN8HZB, FR8HYB, FR8XZB

M 1398 68 μ 90
50 μ 66

DV4TD, DV4TED4 04/02 μ 10/05  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.4 HDi, 1.4 HDi 16V
FC8HXB, FC8HXB/P, FC8HXBT, FC8HXC, FC8HYB, FC8HZ, 
FC8HZB, FC8HZBT, FN8HYB, FN8HZB, FR8HYB, FR8XZB

M 1398 68 μ 90
50 μ 66

DV4TD, DV4TED4 04/02 μ 10/05  437575 439696 14 150 INC N 54.5 6 0°

1.4 HDi
FC8HXB, FC8HXC, FC8HZ

M 1398 68 μ 70
50 μ 50

DV4TD 06/02 μ 10/05 AC+ 437457 439696 746043 14 150 INC N 54 6 40°D

1.6 HDi 16V
FC9HXC

M 1560 90
66

DV6ATED4 06/05 μ 10/05  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.1 i
FCHFXC

M 1124 60
44

TU1A 11/05 μ 10/09 AC-, + 437460 439702 14 70 INC 27 49 6 80°D

1.1 i
FCHFXC

M 1124 60
44

TU1A 11/05 μ 10/09  440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.1 i
FCHFXC

M 1124 60
44

TU1A 11/05 μ 10/09 AC- 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.1 i
FCHFXC

M 1124 60
44

TU1A 11/05 μ 10/09 AC+ 437409 439693 14 90 INC 22 52 6 40°D

1.4 i 16V
FLKFUC

M 1360 90
65

ET3J4 08/07 μ 10/09     439900 14 150 INC 260 53,7 6 40°D

1.4 i 16V
FLKFUC

M 1360 90
65

ET3J4 08/07 μ 10/09     595420 14 150 INC 260 53,7 6 40°D

C3 (4/2002>10/2005)

C3 II  (11/2005>1/2011)
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CITROËN A  ( . . . / . . . )
C3 II  (11/2005>1/2011) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 i GNV
FCKFVCGN

M 1360 75
55

TU3JP 11/05 μ 10/09 AC+/- 440007 14 60 INC 22 49 6 80°E

1.4 i
FCKFVB

M 1360 75
55

TU3JP 11/05 μ 10/09 AC+/- 440007 14 60 INC 22 49 6 80°E

1.4 i GNV
FCKFVCGN

M 1360 75
55

TU3JP 11/05 μ 10/09 AC-, + 437460 439702 14 70 INC 27 49 6 80°D

1.4 i, 1.4 i 16V
FCKFUC/P, FCKFVB, FCKFVC, FLKFUC

M 1360 75 μ 90
54 μ 65

ET3J4, TU3A, TU3JP 11/05 μ 10/09 AC+, - 437460 439702 14 70 INC 27 49 6 80°D

1.4 i GNV
FCKFVCGN

M 1360 75
55

TU3JP 11/05 μ 10/09  440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.4 i, 1.4 i 16V
FCKFUC/P, FCKFVB, FCKFVC

M 1360 75 μ 90
54 μ 65

ET3J4, TU3A, TU3JP 11/05 μ 10/09 AC+, +/- 440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.4 i GNV
FCKFVCGN

M 1360 75
55

TU3JP 11/05 μ 10/09 AC- 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.4 i, 1.4 i 16V
FCKFUC/P, FCKFVB, FLKFUC

M 1360 75 μ 90
55 μ 65

ET3J4, TU3JP 11/05 μ 10/09 AC-, +/-, + 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.4 i GNV
FCKFVCGN

M 1360 75
55

TU3JP 11/05 μ 10/09  437409 439693 14 90 INC 22 52 6 40°D

1.4 i
FCKFVB

M 1360 75
55

TU3JP 11/05 μ 10/09 AC+ 437409 439693 14 90 INC 22 52 6 40°D

1.6 i 16V
FCNFUB, FCNFUC, FCNFUC/P

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 11/05 μ 10/09 AC+/- 440007 14 60 INC 22 49 6 80°E

1.6 i 16V
FCNFUB, FCNFUC, FCNFUC/P

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 11/05 μ 10/09 AC+, - 437460 439702 14 70 INC 27 49 6 80°D

1.6 i 16V
FCNFUB, FCNFUC, FCNFUC/P

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 11/05 μ 10/09 AC+ 440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.6 i 16V
FCNFUB, FCNFUC, FCNFUC/P

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 11/05 μ 10/09 AC- 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.6 i 16V
FCNFUC, FCNFUC/P, FCNFUF, FLNFUC

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 11/05 μ 10/09 AC+ 437409 439693 14 90 INC 22 52 6 40°D

1.4 HDi
FC8HZC

M 1398 70
50

DV4TD 08/07 μ 01/11 AC+/- 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.4 HDi
FC8HZC, FC8HZC/P

M 1398 70
50

DV4TD 11/05 μ 10/09  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
FC8HZC, FC8HZC/P

M 1398 70
50

DV4TD 11/05 μ 10/09 AC+/- 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
FC8HZC, FC8HZC/P

M 1398 70
50

DV4TD 11/05 μ 10/09  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
FC8HZC, FC8HZC/P

M 1398 70 μ 70
50 μ 50

DV4TD 11/05 μ 10/09  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.4 HDi
FC8HZC, FC8HZC/P

M 1398 70 μ 70
50 μ 50

DV4TD 11/05 μ 10/09 AC+/- 437457 439696 746043 14 150 INC N 54 6 40°D

1.4 HDi
FC8HZC, FC8HZC/P

M 1398 70 μ 70
50 μ 50

DV4TD 11/05 μ 10/09  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

1.4 HDi
FC8HZC, FC8HZC/P

M 1398 70
50

DV4TD 11/05 μ 02/06  440017 439695 14 90 INC 27 57,5 6 80°D

1.4 e-Hdi M 1398 54 μ 90
40 μ 66

DV4TD 02/09 μ 01/11     439846 14 180 INC 53,3 6 80°D

1.6 HDi 16V
FC9HXC, FC9HZC, FL9HXC

M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4/F 11/05 μ 10/09  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
FC9HXC, FL9HXC

M 1560 90
66

DV6ATED4 11/05 μ 10/09  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.6 HDi 16V
FC9HXC, FL9HXC

M 1560 90 μ 90
66 μ 66

DV6ATED4 11/05 μ 10/09  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.6 e-Hdi M 1560 75 μ 112
55 μ 82

DV6 11/05 μ 10/09     439845 14 180 INC 53,3 6 90°E

1.4 VTi 95 16V
SC8FP0

M 1397 95
70

EP3C 10/09 μ AC+, +/- 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 VTi 120 16V A/ M 1598 120
88

EP6C 10/09 μ AC+ 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.4 HDi M 1398 70
50

DV4TD 10/09 μ  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.4 HDi M 1398 70
50

DV4TD 10/09 μ AC+/- 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
SC8HR0, SC8HR4

M 1398 68
50

DV4C 10/10 μ 05/11 AC+/- 440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.4 HDi 70 M 1398 70 μ 70
50 μ 50

DV4TD 10/09 μ AC+/- 437457 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

1.6 HDi 16V M 1560 90
66

DV6ATED4 10/09 μ  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
SC9HP4, SC9HR8

M 1560 92 μ 112
68 μ 82

DV6C, DV6DTED 03/10 μ 05/11 AC+/- 440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

C3 (A51) (10/2009>)
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CITROËN A  ( . . . / . . . )
C3 PICASSO (2/2009>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 VTi 16V
SH8FP0, SH8FR, SH8FSC

M 1397 95
70

EP3, EP3C 02/09 μ AC+, +/- 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 VTi 16V
SH5FS0, SH5FS0/P, SH5FWC

M 1598 120
88

EP6, EP6C 02/09 μ AC+ 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.4 e-Hdi M 1398 54 μ 90
40 μ 66

DV4TD 02/09 μ     439846 14 180 INC 53,3 6 80°D

1.6 HDi 16V
SH9HXC, SH9HZC

M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4/F 02/09 μ AC+/- 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
SH9HP0, SH9HR8, SH9HZC

M 1560 92 μ 112
68 μ 82

DV6C, DV6DTED, DV6TED4/F 02/09 μ AC+/- 440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.6 e-Hdi M 1560 75 μ 112
55 μ 82

DV6 02/09 μ     439845 14 180 INC 53,3 6 80°D

1.4 i
HBKFVB, HBKFVC

M 1360 75
55

TU3JP 05/03 μ 01/11  440007 14 60 INC 22 49 6 80°E

1.4 i
HBKFVB, HBKFVC

M 1360 75 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3JP 05/03 μ 01/11  437460 439702 14 70 INC 27 49 6 80°D

1.4 i
HBKFVC

M 1360 75
55

TU3JP 05/03 μ 01/11  440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.4 i
HBKFVB, HBKFVC

M 1360 75
55

TU3JP 05/03 μ 01/11  437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.4 i
HBKFVB, HBKFVC

M 1360 75 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3JP 05/03 μ 01/11 AC+ 437409 439693 14 90 INC 22 52 6 40°D

1.6 i 16V
HBNFUB, HBNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 05/03 μ 01/11 AC+/-, - 440007 14 60 INC 22 49 6 80°E

1.6 i 16V
HBNFUB, HBNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 05/03 μ 01/11 AC+ 437460 439702 14 70 INC 27 49 6 80°D

1.6 i 16V
HBNFUB, HBNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 05/03 μ 01/11 AC+/- 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.6 i 16V
HBNFUB, HBNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 11/03 μ 01/11  440289 439693 14 80 INC 28 6 40°D

1.6 i 16V
HBNFUB, HBNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 05/03 μ 01/11 AC+ 437409 439693 14 90 INC 22 52 6 40°D

1.4 HDi
HB8HXB, HB8HZB

M 1398 68
50

DV4TD 02/04 μ 01/11  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.4 HDi
HB8HXB, HB8HZB

M 1398 68
50

DV4TD 02/04 μ 01/11  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
HB8HXB, HB8HZB

M 1398 68
50

DV4TD 02/04 μ 01/11 AC+/- 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
HB8HXB, HB8HZB

M 1398 68
50

DV4TD 02/04 μ 01/11  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
HB8HXB, HB8HZB

M 1398 68
50

DV4TD 02/04 μ 01/11 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
HB8HXB, HB8HZB

M 1398 68 μ 70
50 μ 50

DV4TD 02/04 μ 01/11  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.4 HDi
HB8HXB, HB8HZB

M 1398 68 μ 70
50 μ 50

DV4TD 02/04 μ 01/11 AC+/- 437457 439696 746043 14 150 INC N 54 6 40°D

1.4 HDi
HB8HXB, HB8HZB

M 1398 68 μ 70
50 μ 50

DV4TD 02/04 μ 01/11  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

1.4 HDi
HB8HXB, HB8HZB

M 1398 68 μ 70
50 μ 50

DV4TD 02/04 μ 01/11 AC+ 437575 439696 14 150 INC N 54.5 6 0°

1.4 i 16V
LAKFUC, LCKFUC

M 1360 90
66

ET3J4 11/04 μ 01/11 AC+ 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.4 i 16V
LAKFUC, LCKFUC

M 1360 90
66

ET3J4 11/04 μ 01/11 AC+/-, - 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.6 i Bioflex 16V
LAN6AC, LANFUL, LCNFUL

M 1587 110 μ 113
81 μ 82

TU5JP4 09/07 μ 07/08 AC+ 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.6 i 16V
LANFUC, LANFUF, LCNFUC, LCNFUF

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 11/04 μ 12/10 AC+ 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.6 i Bioflex 16V
LCNFUL

M 1587 110
81

TU5JP4 09/07 μ AC+/- 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 i 16V
LANFUC, LANFUF, LCNFUC, LCNFUF

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 11/04 μ 12/10  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 i 16V
LANFUC, LANFUF, LCNFUC, LCNFUF

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 11/04 μ 12/10 AC+/- 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

1.6 i Bioflex 16V
LAN6AC, LANFUL, LCNFUL

M 1587 110 μ 113
81 μ 82

TU5JP4 09/07 μ 07/08 AC+/-, - 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.6 i 16V
LANFUC, LANFUF, LCNFUC, LCNFUF

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 11/04 μ 12/10 AC-, +/- 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

C3 PICASSO (2/2009>)

C3 PLURIEL (5/2003>1/2011)

C4 (11/2004>1/2011)
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C4 (11/2004>1/2011) ( . . . / . . . )
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1.6 THP 16V, 1.6 VTi 16V
LA5FWC, LA5FWF, LA5FXE, LC5FTF, LC5FWC, LC5FWF, 
LC5FXE

A/ M 1598 120 μ 150
88 μ 110

EP6, EP6DT 07/08 μ 06/10 AC+ 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

2.0 i 16V
LARFKC, LARFNC, LCRFNC

M 1997 137 μ 177
101 μ 130

EW10J4, EW10J4S 11/04 μ 08/05 AC+ 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

2.0 i 16V
LARFJC, LCRFJC, LCRFJF

A/ M 1997 141
102

EW10A 2009 μ 07/08 AC+/- 440260 439674 14 150 INC 28 57,5 6 RL 80°D

2.0 i 16V
LARFKC

M 1997 177
130

EW10J4S 11/04 μ 08/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
LARFKC

M 1997 177 μ 177
130 μ 130

EW10J4S 11/04 μ 08/05  437575 439696 14 150 INC N 54.5 6 0°

2.0 i 16V
LARFJC, LARFKC, LARFNC, LCRFJC, LCRFJF, LCRFNC

A/ M 1997 137 μ 177
101 μ 130

EW10A, EW10J4, EW10J4S 11/04 μ 07/08  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
LARFKC, LARFNC, LCRFJF, LCRFNC

A/ M 1997 137 μ 177
101 μ 130

EW10A, EW10J4, EW10J4S 11/04 μ 08/05 AC+, +/- 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

2.0 i 16V
LARFNC, LCRFNC

M 1997 137
101

EW10J4 11/04 μ 08/05 AC+ 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.6 HDi 16V
LA9HVC, LA9HXC, LA9HY, LA9HYB, LA9HYC, LA9HZC, 
LA9HZH, LC9HVC, LC9HXC, LC9HYB, LC9HYC, LC9HZ, 
LC9HZC, LC9HZH, LG9HXC, LG9HZC

A/ M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4, 
DV6TED4/F, DV6TED4B/F

11/04 μ 01/11 AC+/-, + 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
LA9HY, LA9HYC, LC9HYB, LC9HYC

M 1560 110
81

DV6TED4 11/04 μ 06/10  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.6 HDi 16V
LA9HY, LA9HYB, LA9HYC, LC9HYB, LC9HYC

M 1560 110
81

DV6TED4 11/04 μ 06/09 AC+/- 440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.6 HDi 16V
LA9HY, LA9HYC, LC9HYB, LC9HYC

M 1560 110 μ 110
81 μ 81

DV6TED4 11/04 μ 06/10  437575 439696 14 150 INC N 54.5 6 0°

1.6 HDi 16V
LA9HZC, LA9HZH, LC9HZ, LC9HZC, LC9HZH, LG9HZC

A/ M 1560 110
81

DV6TED4/F 11/04 μ 06/10  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
LA9HXC, LC9HXC, LG9HXC

M 1560 90
66

DV6ATED4 11/04 μ 01/11  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
LARHR, LARHRH, LCRHR, LCRHRH, LCRHRJ

A/ M 1997 109 μ 140
80 μ 103

DW10ATED, DW10BTED4, 
DW10BTED4/F

11/04 μ 12/10  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
LARHR, LARHRH, LCRHR, LCRHRH, LCRHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4, DW10BTED4/F 11/04 μ 09/10  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

1.6 THP 16V, 1.6 VTi 16V
NC5FS0, NC5FV8

M 1598 120 μ 156
88 μ 115

EP6C, EP6CDT 09/10 μ AC+, +/- 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 THP 155 16V
NC5FV8

M 1598 156
115

EP6CDT 09/10 μ  440351 439759 14 150 INC 6 RL 0°DE

1.6 VTi 120 16V
NC5FS0

M 1598 120
88

EP6C 09/10 μ AC- 436339 433160 14 80 INC 63 6 20°E

1.6 VTi 120 16V
NC5FS0

M 1598 120
88

EP6C 09/10 μ AC+/- 436366 433190 14 97 INC 56 6 20°E

1.6 Hdi
NC9HP0, NC9HR8

M 1560 92 μ 112
68 μ 82

DV6C, DV6DTED 09/10 μ AC+ 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 Hdi
NC9HP0, NC9HR8

M 1560 92 μ 112
68 μ 82

DV6C, DV6DTED 09/10 μ  440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.6 Hdi
NC9HR8

M 1560 112
82

DV6C 09/10 μ  440275 439779 14 180 INC 17 6 RL 78°D

1.6 e-Hdi M 1560 75 μ 112
55 μ 82

DV6 09/10 μ     439845 14 180 INC 53,3 6 80°D

2.0 HDi 16V
NCRHE8

M 1997 150
110

DW10CTED4 09/10 μ  440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

2.0 HDi 16V
NCRHE8

M 1997 150
110

DW10CTED4 09/10 μ  440275 439779 14 180 INC 17 6 RL 78°D

1.6 VTi 16V, 1.6 i THP 16V
UA5FV, UD5FS, UD5FV

M 1598 120 μ 156
88 μ 115

EP6C, EP6CDT 09/10 μ AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.6 VTi 16V, 1.6 i THP 16V
UA5FTF, UA5FWC, UA5FXH, UD5FS, UD5FTF, UD5FWC, 
UD5FXH

A/ M 1598 120 μ 150
88 μ 110

EP6, EP6C, EP6DT 06/08 μ AC+/- 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 VTi 16V, 1.6 i THP 16V
UA5FV, UD5FS, UD5FV

M 1598 120 μ 156
88 μ 115

EP6C, EP6CDT 09/10 μ  440351 439759 14 150 INC 6 RL 0°DE

1.8 i 16V
UA6FYC, UD6FYC

M 1749 127
92

EW7A 09/06 μ  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
UARFJH, UDRFJH

M 1997 141
102

EW10A 09/06 μ  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
UARFJH, UDRFJH

M 1997 141
102

EW10A 09/06 μ  437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

1.6 Hdi
UA9HR, UA9HYB, UA9HYC, UA9HZC, UA9HZH, UD9HR, 
UD9HYB, UD9HYC, UD9HZC, UD9HZH

M 1560 110 μ 112
81 μ 82

DV6C, DV6TED4, DV6TED4/F 09/06 μ  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

C4 (B7) (9/2010>)

C4 PICASSO (9/2006>)
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1.6 Hdi
UA9HR, UA9HYB, UA9HYC, UA9HZC, UA9HZH, UD9HR, 
UD9HYB, UD9HYC, UD9HZC, UD9HZH

M 1560 110 μ 112
81 μ 82

DV6C, DV6TED4, DV6TED4/F 09/06 μ 06/09 AC+/- 440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.6 HDi 16V
UA9HZC, UA9HZH, UD9HZC, UD9HZH

M 1560 110
81

DV6TED4/F 09/06 μ  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

1.6 Hdi
UA9HR, UD9HR

M 1560 112
82

DV6C 09/10 μ  440275 439779 14 180 INC 17 6 RL 78°D

1.6 Hdi
UA9HR, UA9HYB, UA9HYC, UD9HR, UD9HYB, UD9HYC

M 1560 110 μ 112
81 μ 82

DV6C, DV6TED4 03/07 μ 05/11  440288 439698 14 180 INC N 57,5 6 80°D

1.6 e-Hdi M 1560 75 μ 112
55 μ 82

DV6 09/06 μ     439845 14 180 INC 53,3 6 80°D

2.0 HDi 16V
UARHJH, UARHRH, UDRHJH, UDRHRF, UDRHRH, UDRHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4/F 09/06 μ  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
UARHE, UARHH, UDRHE, UDRHH

A/ M 1997 150 μ 163
110 μ 120

DW10CTED4 11/09 μ  440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

2.0 HDi 16V
UARHRH, UDRHRH, UDRHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4/F 09/06 μ  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
UARHE, UARHH, UDRHE, UDRHH

A/ M 1997 150 μ 163
110 μ 120

DW10CTED4 11/09 μ  440275 439779 14 180 INC 17 6 RL 78°D

2.0 HDi 16V
UARHRF, UARHRH, UARHRJ, UDRHRH, UDRHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4/F 09/06 μ  440288 439698 14 180 INC N 57,5 6 80°D

2.0 HDi 16V
UARHE, UARHH, UDRHE, UDRHH

A/ M 1997 150 μ 163
110 μ 120

DW10CTED4 11/09 μ  440207 439641 14 230 INC 17 58,7 6 RL 78°D

1.8 i 16V
DC6FZB, DC6FZE, DE6FZB

A/ M 1749 117
86

EW7J4 02/01 μ 08/04  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.8 i 16V
DC6FZB, DC6FZE, DE6FZB

A/ M 1749 117
86

EW7J4 02/01 μ 08/04 AC+ 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.8 i 16V
DC6FZB, DC6FZE, DE6FZB

A/ M 1749 117
86

EW7J4 02/01 μ 08/04 AC- 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.8 i 16V
DC6FZB, DC6FZE, DE6FZB

A/ M 1749 117
86

EW7J4 02/01 μ 08/04  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.8 i 16V
DC6FZB, DC6FZE, DE6FZB

A/ M 1749 117
86

EW7J4 02/01 μ 08/04 AC+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.8 i 16V
DC6FZB, DC6FZE, DE6FZB

A/ M 1749 117
86

EW7J4 02/01 μ 08/04  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.8 i 16V
DC6FZB, DC6FZE, DE6FZB

A/ M 1749 117
86

EW7J4 02/01 μ 08/04  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.8 i 16V
DC6FZB, DC6FZE, DE6FZB

A/ M 1749 117
86

EW7J4 02/01 μ 08/04 AC+ 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
DCRFNB, DCRFNC, DCRFNE, DCRFNF, DCRLZB, DERFNB, 
DERFNC, DERFNE, DERFNF, DERLZB, DERLZC

A/ M 1997 137 μ 143
101 μ 105

EW10D, EW10J4 02/01 μ 08/04 AC- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
DCRFNB, DCRFNC, DCRFNE, DCRFNF, DCRLZB, DERFNB, 
DERFNC, DERFNE, DERFNF, DERLZB, DERLZC

A/ M 1997 137 μ 143
101 μ 105

EW10D, EW10J4 02/01 μ 08/04 AC+ 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

2.0 i 16V
DCRFNB, DCRFNE, DERFNB, DERFNE

A/ M 1997 137
101

EW10J4 02/01 μ 08/04  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 i 16V
DCRFNB, DCRFNE, DERFNB, DERFNE

A/ M 1997 137
101

EW10J4 02/01 μ 08/04  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
DCRFNB, DCRFNE, DERFNB, DERFNE

A/ M 1997 137 μ 137
101 μ 101

EW10J4 02/01 μ 08/04  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
DCRFNB, DCRFNC, DCRFNE, DCRFNF, DCRLZB, DERFNB, 
DERFNC, DERFNE, DERFNF, DERLZB, DERLZC

A/ M 1997 137 μ 143
101 μ 105

EW10D, EW10J4 02/01 μ 08/04 AC- 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
DCRFNB, DCRFNC, DCRFNE, DCRFNF, DERFNB, DERFNC, 
DERFNE, DERFNF, DERLZC

A/ M 1997 137 μ 143
101 μ 105

EW10D, EW10J4 02/01 μ 08/04  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
DCRFNB, DCRFNC, DCRFNE, DCRFNF, DCRLZB, DERFNB, 
DERFNC, DERFNE, DERFNF, DERLZB, DERLZC

A/ M 1997 137 μ 143
101 μ 105

EW10D, EW10J4 02/01 μ 08/04 AC+, +/-, - 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
DCRFNB, DCRFNC, DCRFNE, DCRFNF, DCRLZB, DERFNB, 
DERFNC, DERFNE, DERFNF, DERLZB, DERLZC

A/ M 1997 137 μ 143
101 μ 105

EW10D, EW10J4 02/01 μ 08/04 AC- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
DCRFNB, DCRFNC, DCRFNE, DCRFNF, DCRLZB, DERFNB, 
DERFNC, DERFNE, DERFNF, DERLZB, DERLZC

A/ M 1997 137 μ 143
101 μ 105

EW10D, EW10J4 02/01 μ 08/04 AC- 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
DCRFNB, DCRFNC, DCRFNE, DCRFNF, DCRLZB, DERFNB, 
DERFNC, DERFNE, DERFNF, DERLZB, DERLZC

A/ M 1997 137 μ 143
101 μ 105

EW10D, EW10J4 02/01 μ 08/04  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

3.0 i V6 24V
DCXFXB, DCXFXC, DCXFXE, DCXFXF, DEXFXB, DEXFXC, 
DEXFXE, DEXFXF

A/ M 2946 210
155

ES9J4S 02/01 μ 03/02  437328 439470 14 120 INC 54 6 40°D

3.0 i V6 24V
DCXFXB, DCXFXC, DCXFXE, DCXFXF, DEXFXB, DEXFXC, 
DEXFXE, DEXFXF

A/ M 2946 210
155

ES9J4S 02/01 μ 08/04  436679 439166 14 150 INC 51 6 40°D

3.0 i V6 24V
DCXFXB, DCXFXC, DCXFXE, DCXFXF, DEXFXB, DEXFXC, 
DEXFXE, DEXFXF

A/ M 2946 210
155

ES9J4S 02/01 μ 08/04  437429 439470 14 150 INC 54,4 6 80°D

C5 (2/2001>8/2004)
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3.0 i V6 24V
DCXFXB, DCXFXC, DCXFXE, DCXFXF, DEXFXB, DEXFXC, 
DEXFXE, DEXFXF

A/ M 2946 210
155

ES9J4S 02/01 μ 08/04  436248 432808 746075 14 70 INC 12 73 1 55°D

2.0 HDi
DCRHSB, DCRHYB, DCRHZB, DCRHZE, DCRHZF, DERHYB, 
DERHZB, DERHZE, DERHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 02/01 μ 08/04 AC+/- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi
DCRHSB, DCRHYB, DCRHZB, DCRHZE, DCRHZF, DERHYB, 
DERHZB, DERHZE, DERHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 02/01 μ 08/04 AC+ 437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi
DCRHSB, DCRHYB, DCRHZB, DCRHZE, DCRHZF, DERHYB, 
DERHZB, DERHZE, DERHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 02/01 μ 08/04 AC+/- 437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi
DCRHSB, DCRHYB, DCRHZB, DCRHZE, DCRHZF, DERHYB, 
DERHZB, DERHZE, DERHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 02/01 μ 08/04  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi
DCRHYB, DCRHZB, DCRHZE, DERHYB, DERHZB, DERHZE

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 02/01 μ 08/04  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi
DCRHSB, DCRHYB, DCRHZB, DCRHZE, DCRHZF, DERHYB, 
DERHZB, DERHZE, DERHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 02/01 μ 08/04 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi
DCRHSB, DCRHYB, DCRHZB, DCRHZE, DCRHZF, DERHYB, 
DERHZB, DERHZE, DERHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 02/01 μ 08/04 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi
DCRHYB, DCRHZB, DCRHZE, DERHYB, DERHZB, DERHZE

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 02/01 μ 08/04  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 HDi
DCRHYB, DCRHZF, DERHYB, DERHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 02/01 μ 08/04  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi
DCRHSB, DCRHYB, DCRHZB, DCRHZE, DCRHZF, DERHYB, 
DERHZB, DERHZE, DERHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 02/01 μ 08/04 AC+/-, - 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi
DCRHSB, DCRHYB, DCRHZB, DCRHZE, DCRHZF, DERHYB, 
DERHZB, DERHZE, DERHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 02/01 μ 08/04 AC+/- 437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

2.2 HDi 16V
DC4HXB, DC4HXE, DE4HXB, DE4HXF

A/ M 2179 136
100

DW12TED4 02/01 μ 08/04  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.2 HDi 16V
DC4HXB, DC4HXE, DE4HXB, DE4HXF

A/ M 2179 136
100

DW12TED4 02/01 μ 08/04  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.2 HDi 16V
DC4HXB, DC4HXE, DE4HXB, DE4HXF

A/ M 2179 136
100

DW12TED4 02/01 μ 08/04  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.2 HDi 16V
DC4HXB, DC4HXE, DE4HXB

A/ M 2179 136
100

DW12TED4 02/01 μ 08/04  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.2 HDi 16V
DC4HXB, DC4HXE, DE4HXB

A/ M 2179 136 μ 136
100 μ 100

DW12TED4 02/01 μ 08/04  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.8 i 16V
RC6FZB, RE6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 09/04 μ 12/05  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.8 i 16V
RC6FYC, RC6FZB, RE6FYC, RE6FZB

M 1749 115 μ 127
85 μ 92

EW7A, EW7J4 09/04 μ 03/08 AC+ 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.8 i 16V
RC6FZB, RE6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 09/04 μ 12/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.8 i 16V
RC6FZB, RE6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 09/04 μ 12/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.8 i 16V
RC6FZB, RE6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 09/04 μ 12/05  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.8 i 16V
RC6FZB, RE6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 09/04 μ 12/05  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

1.8 i 16V
RC6FZB, RE6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 09/04 μ 12/05  437138 439248 14 80 INC 57 6 40°D

1.8 i 16V
RC6FYC, RC6FZB, RE6FYC, RE6FZB

M 1749 115 μ 127
85 μ 92

EW7A, EW7J4 09/04 μ 06/08  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.8 i 16V
RC6FYC, RC6FZB, RE6FYC, RE6FZB

M 1749 115 μ 127
85 μ 92

EW7A, EW7J4 09/04 μ 12/05 AC+/- 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

1.8 i 16V
RC6FZB, RE6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 09/04 μ 12/05  437139 439248 14 90 INC 54 6 40°D

1.8 i 16V
RC6FZB, RE6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 09/04 μ 12/05  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

2.0 i 16V
RCRFJC, RCRFJF, RERFJC, RERFJF

A/ M 1997 141
102

EW10A 09/04 μ 06/08  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
RCRFJC, RCRFJF, RERFJC, RERFJF

A/ M 1997 141
102

EW10A 09/04 μ 06/08 AC+/- 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

3.0 i V6 24V
RCXFUJ, REXFUJ

A 2946 211
155

ES9A 09/04 μ 03/08  437429 439470 14 150 INC 54,4 6 80°D

3.0 i V6 24V
RCXFUJ, RCXFVJ, REXFUJ, REXFVJ

A 2946 211
155

ES9A 09/04 μ 06/08 AC+ 440201 439634 14 150 INC 21 6 80°D

1.6 HDi 16V
RC9HYB, RC9HZC, RE9HYB, RE9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4, DV6TED4/F 09/04 μ 06/08  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

C5 FACELIFT (9/2004>6/2008)
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1.6 HDi 16V
RC9HYB, RE9HYB

M 1560 110
81

DV6TED4 09/04 μ 06/08  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.6 HDi 16V
RC9HYB, RE9HYB

M 1560 110
81

DV6TED4 09/04 μ 06/08 AC+/- 440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.6 HDi 16V
RC9HYB, RE9HYB

M 1560 110 μ 110
81 μ 81

DV6TED4 09/04 μ 06/08  437575 439696 14 150 INC N 54.5 6 0°

1.6 HDi 16V
RC9HZC, RE9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4/F 09/04 μ 06/08  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
RCRHRG, RCRHRH, RCRHRJ, RERHRG, RERHRH, RERHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4, DW10BTED4/F 09/04 μ 03/08  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi 16V
RCRHRG, RCRHRH, RCRHRJ, RERHRG, RERHRH, RERHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4, DW10BTED4/F 09/04 μ 06/08 AC+ 437171 439257 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi 16V
RCRHRG, RCRHRH, RCRHRJ, RERHRG, RERHRH, RERHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4, DW10BTED4/F 09/04 μ 06/08  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
RCRHRH, RCRHRJ, RERHRH, RERHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4/F 09/04 μ 03/08 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi 16V
RCRHRH, RCRHRJ, RERHRH, RERHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4/F 09/04 μ 03/08 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi 16V
RCRHRG, RCRHRH, RCRHRJ, RERHRG, RERHRH, RERHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4, DW10BTED4/F 09/04 μ 06/08  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
RCRHRG, RCRHRH, RCRHRJ, RERHRG, RERHRH, RERHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4, DW10BTED4/F 09/04 μ 03/08  440288 439698 14 180 INC N 57,5 6 80°D

2.0 HDi 16V
RCRHRG, RCRHRH, RCRHRJ, RERHRG, RERHRH, RERHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4, DW10BTED4/F 09/04 μ 06/08 AC+/- 437139 439248 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi 16V
RCRHRG, RCRHRH, RCRHRJ, RERHRG, RERHRH, RERHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4, DW10BTED4/F 09/04 μ 03/08  437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

2.2 HDi 16V
RC4HXE, RE4HXE

A 2179 136
100

DW12TED4 09/04 μ 12/05 AC+ 437171 439257 14 150 INC 54 6 78°D

2.2 HDi 16V
RC4HXE, RE4HXE

A 2179 136
100

DW12TED4 09/04 μ 12/05  437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.2 HDi 16V
RC4HPH, RC4HRJ, RC4HSJ, RC4HTH, RC4HXE, RE4HPH, 
RE4HRJ, RE4HSJ, RE4HTH, RE4HXE

A/ M 2179 136 μ 170
100 μ 125

DW12BTED4, DW12TED4 09/04 μ 03/08  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.2 HDi 16V
RC4HXE, RE4HXE

A 2179 136
100

DW12TED4 09/04 μ 12/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.2 HDi 16V
RC4HXE, RE4HXE

A 2179 136
100

DW12TED4 09/04 μ 12/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.2 HDi 16V
RC4HXE, RE4HXE

A 2179 136
100

DW12TED4/L4 09/04 μ 12/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.2 HDi 16V
RC4HPH, RC4HRJ, RC4HSJ, RE4HPH, RE4HRJ, RE4HSJ

A/ M 2179 163 μ 170
120 μ 125

DW12BTED4 02/06 μ 06/08  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.2 HDi 16V
RC4HPH, RC4HRJ, RC4HSJ, RE4HPH, RE4HRJ, RE4HSJ

A/ M 2179 163 μ 170
120 μ 125

DW12BTED4 02/06 μ 06/08  437575 439696 14 150 INC N 54.5 6 0°

2.2 HDi 16V
RC4HXE, RE4HXE

A 2179 136 μ 136
100 μ 100

DW12TED4 09/04 μ 12/05  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.2 HDi 16V
RC4HXE, RE4HXE

A 2179 136 μ 136
100 μ 100

DW12TED4 09/04 μ 12/05  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

2.2 HDi 16V
RC4HPH, RC4HTH, RE4HPH, RE4HTH

M 2179 163 μ 170
120 μ 125

DW12BTED4 02/06 μ 06/08  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.2 HDi 16V
RC4HTH, RE4HTH

M 2179 170
125

DW12BTED4 02/06 μ 03/08  440288 439698 14 180 INC N 57,5 6 80°D

2.2 HDi 16V
RC4HXE, RE4HXE

A 2179 136
100

DW12TED4 09/04 μ 12/05  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.6 THP-155 16V
RW5FV8, RW5FVA

A/ M 1598 156
115

EP6CDT 10/09 μ  440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 THP-155 16V
RW5FV8, RW5FVA

A/ M 1598 156
115

EP6CDT 05/10 μ  440351 439759 14 150 INC 6 RL 0°DE

1.8 i 16V
RD6FYC, RW6FYC

M 1749 127
92

EW7A 03/08 μ  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V, 2.0 i Bioflex 16V
RDRFJC, RDRFJF, RWRFJC, RWRFJF

A/ M 1997 141
102

EW10A 03/08 μ  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
RDRFJC, RDRFJF, RWRFJC, RWRFJF

A/ M 1997 141
102

EW10A 03/08 μ AC+ 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

3.0 i V6 A 2946 211
155

ES9A 06/08 μ AC+ 437429 439470 14 150 INC 54,4 6 80°D

3.0 i V6
RDXFVJ

A 2946 211
155

ES9A 03/08 μ AC+ 440201 439634 14 150 INC 21 6 80°D

3.0 i V6
RDXFVJ, RWXFVJ

A 2946 211
155

ES9A 03/08 μ  436248 432808 14 70 INC 12 73 1 55°D

1.6 HDi
RD9HZC, RD9HZC/1, RW9HZC, RW9HZC/1

M 1560 110
81

DV6TED4/F 03/08 μ AC+;DA+ 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

C5- (X7) (3/2008>)
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CITROËN A  ( . . . / . . . )
C5- (X7) (3/2008>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 HDi
RD9HR, RD9HR8, RW9HL0, RW9HR

M 1560 112
82

DV6C 10/10 μ  440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.6 HDi
RD9HZC, RW9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4/F 03/08 μ  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi
RD9HR, RD9HR8, RW9HL0, RW9HR

M 1560 112
82

DV6C 10/10 μ AC+ 440275 439779 14 180 INC 17 6 RL 78°D

1.6 HDi
RD9HZC, RD9HZC/1, RW9HZC, RW9HZC/1

M 1560 110
81

DV6TED4/F 03/08 μ  440288 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

1.6 e-Hdi M 1560 75 μ 112
55 μ 82

DV6 03/08 μ     439845 14 180 INC 53,3 6 80°D

2.0 HDi
RDRHF8, RDRHRH, RDRHRJ, RWRHF8, RWRHRH, RWRHRJ

A/ M 1997 136 μ 140
100 μ 103

DW10BTED4, DW10BTED4/F 03/08 μ AC+ 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V A/ M 1997 163
120

DW10CTED4 10/09 μ  440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

2.0 HDi
RDRHRH, RDRHRJ, RWRHRH, RWRHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4, DW10BTED4/F 03/08 μ  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V A/ M 1997 163
120

DW10CTED4 10/09 μ  440275 439779 14 180 INC 17 6 RL 78°D

2.0 HDi
RDRHF8, RDRHRH, RDRHRJ, RWRHF8, RWRHRH, RWRHRJ

A/ M 1997 136 μ 140
100 μ 103

DW10BTED4, DW10BTED4/F 03/08 μ  440288 439698 14 180 INC N 57,5 6 80°D

2.0 HDi
RDRHRH, RDRHRJ, RWRHRH, RWRHRJ

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4, DW10BTED4/F 03/08 μ AC+ 437139 439248 14 90 INC 54 6 40°D

2.2 HDi
RD4HLA, RW4HLA

A 2179 204
150

DW12C 10/10 μ  437458 439493 14 150 INC 21 54 6 RL 40°E

2.2 HDi
RD4HTH, RW4HTH

M 2179 170
125

DW12BTED4 03/08 μ  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.2 HDi
RD4HLA, RW4HLA

A 2179 204
150

DW12C 10/10 μ  440275 439779 14 180 INC 17 6 RL 78°D

2.2 HDi
RD4HTH, RW4HTH

M 2179 170
125

DW12BTED4 03/08 μ 07/09 AC+ 440288 439698 14 180 INC N 57,5 6 80°D

2.7 HDi V6
RDUHZJ, RWUHZJ

A 2720 208
153

DT17BTED4/F 03/08 μ AC+ 440447 14 180 INC 20 57 6 RL 80°D

3.0 HDi V6 A 2993 241
177

DT20C/F 07/09 μ  440207 439641 14 230 INC 17 58,7 6 RL 78°D

3.0 HDi V6 A 2993 241
177

DT20C/F 06/11 μ  440426 439789 14 230 INC 17 58,7 6 RL 80°D

3.0 i V6 24V
TDXFVJ

A 2946 211
155

ES9A 12/05 μ  437429 439470 14 150 INC 54,4 6 80°D

2.2 HDi 16V
TD4HTH

M 2179 170
125

DW12BTED4 10/06 μ  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.2 HDi 16V
TD4HTH, TD4HTJ

A/ M 2179 163 μ 170
120 μ 125

DW12BTED4 10/06 μ 2006  440288 439698 14 180 INC N 57,5 6 80°D

2.7 HDi V6 24V
TDUHZJ

A 2720 208
153

DT17BTED4/F 12/05 μ  440447 14 180 INC 20 57 6 RL 80°D

3.0 HDi V6 24V
TDX8ZA

A 2993 241
177

DT20C/F 12/05 μ  440207 439641 14 230 INC 17 58,7 6 RL 78°D

3.0 HDi V6 24V
TDX8ZA

A 2993 241
177

DT20C/F 06/11 μ  440426 439789 14 230 INC 17 58,7 6 RL 80°D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 06/02 μ  440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 06/02 μ 10/05  437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 06/02 μ 10/05 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 06/02 μ 10/05 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 10/04 μ 10/05 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 10/04 μ 10/05 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 137 μ 137
101 μ 101

EW10J4 06/02 μ 10/05 AC+ 437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 137 μ 137
101 μ 101

EW10J4 06/02 μ 10/05 AC+ 437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 137 μ 137
101 μ 101

EW10J4 10/04 μ 10/05 AC+ 437457 439696 746043 14 150 INC N 54 6 40°D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFJC, EBRFJF, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 137 μ 141
101 μ 102

EW10A, EW10J4 06/02 μ 10/05  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 06/02 μ 10/05  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

C6 (12/2005>)

C8 (6/2002>)
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CITROËN A  ( . . . / . . . )
C8 (6/2002>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFJC, EBRFJF, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 137 μ 141
101 μ 102

EW10A, EW10J4 06/02 μ 10/05 AC-, +/-, + 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 06/02 μ 12/03 AC+ 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 06/02 μ 10/05 AC+ 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 160
118

EW12J4 06/02 μ 09/05  440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 160
118

EW12J4 06/02 μ 09/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 160
118

EW12J4 06/02 μ 09/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 160
118

EW12J4 06/02 μ 09/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 160
118

EW12J4 06/02 μ 09/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 160 μ 160
118 μ 118

EW12J4 06/02 μ 09/05  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 160 μ 160
118 μ 118

EW12J4 06/02 μ 09/05  437457 439696 746043 14 150 INC N 54 6 40°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 160 μ 160
118 μ 118

EW12J4 06/02 μ 09/05  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 160
118

EW12J4 06/02 μ 09/05  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 160
118

EW12J4 06/02 μ 09/05 AC+/- 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 160
118

EW12J4 06/02 μ 09/05  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 160
118

EW12J4 06/02 μ 09/05  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

3.0 i V6 24V
EAXFWF, EBXFWF

A 2946 210
155

ES9J4S 06/02 μ 09/05  437328 439470 14 120 INC 54 6 40°D

3.0 i V6 24V
EAXFWF, EBXFWF

A 2946 210
155

ES9J4S 06/02 μ 09/05  437429 439470 14 150 INC 54,4 6 80°D

3.0 i V6 24V
EAXFWF, EBXFWF

A 2946 210
155

ES9J4S 06/02 μ 09/05  436248 432808 14 70 INC 12 73 1 55°D

2.0 HDi 16V
EARHME, EARHTB, EBRHKH, EBRHME, EBRHRH, EBRHTB, 
EBRHWB

A/ M 1997 107 μ 136
79 μ 100

DW10ATED4, 
DW10BTED4/F, DW10UTED4

06/02 μ 10/06 AC+ 437171 439257 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi 16V
EARHME, EARHTB, EBRHME, EBRHTB, EBRHWB

A/ M 1997 107 μ 109
79 μ 80

DW10ATED4 06/02 μ 10/06 AC+/- 437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi 16V
EARHME, EARHTB, EBRHME, EBRHTB, EBRHWB

A/ M 1997 107 μ 109
79 μ 80

DW10ATED4 06/02 μ 10/06  437458 439493 14 150 INC 21 54 6 RL 40°E

2.0 HDi 16V
EARHME, EARHTB, EBRHKH, EBRHME, EBRHRH, EBRHTB, 
EBRHWB

A/ M 1997 107 μ 136
79 μ 100

DW10ATED4, 
DW10BTED4/F, DW10UTED4

06/02 μ 10/06  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
EARHME, EARHTB, EBRHKH, EBRHME, EBRHRH, EBRHTB, 
EBRHWB

A/ M 1997 107 μ 136
79 μ 100

DW10ATED4, 
DW10BTED4/F, DW10UTED4

06/02 μ 10/06 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi 16V
EARHME, EARHTB, EBRHKH, EBRHME, EBRHRH, EBRHTB, 
EBRHWB

A/ M 1997 107 μ 136
79 μ 100

DW10ATED4, 
DW10BTED4/F, DW10UTED4

06/02 μ 10/06 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi 135 16V, 2.0 HDi 160 16V
EBRHD8, EBRHH8, EBRHHA

A/ M 1997 136 μ 163
100 μ 120

DW10CB DTR, DW10CTED4 06/10 μ  440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

2.0 HDi 16V
EBRHKH, EBRHRH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 04/06 μ  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
EBRHKH, EBRHRH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 04/06 μ  440288 439698 14 180 INC N 57,5 6 80°D

2.0 HDi 16V
EARHME, EARHTB, EBRHME, EBRHTB, EBRHWB

A/ M 1997 107 μ 109
79 μ 80

DW10ATED4 06/02 μ 10/06  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.2 HDi 16V
EA4HWB, EA4HWG, EB4HTH, EB4HWB, EB4HWG

M 2179 128 μ 170
94 μ 125

DW12BTED4, DW12TED4 06/02 μ 06/06 AC+ 437171 439257 14 150 INC 54 6 78°D

2.2 HDi 16V
EA4HWB, EA4HWG, EB4HWB, EB4HWG

M 2179 128
94

DW12TED4 06/02 μ 06/06  437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.2 HDi 16V
EA4HWB, EA4HWG, EB4HWB, EB4HWG

M 2179 128
94

DW12TED4 06/02 μ 06/06  437458 439493 14 150 INC 21 54 6 RL 40°E

2.2 HDi 16V
EA4HWB, EA4HWG, EB4HTH, EB4HWB, EB4HWG

A/ M 2179 128 μ 170
94 μ 125

DW12BTED4, DW12TED4 12/02 μ 06/06  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.2 HDi 16V
EB4HTH

M 2179 170
125

DW12BTED4 12/07 μ  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.2 HDi 16V
EB4HTH

A/ M 2179 170
125

DW12BTED4 12/07 μ  440288 439698 14 180 INC N 57,5 6 80°D

2.2 HDi 16V
EA4HWB, EA4HWG, EB4HWB, EB4HWG

M 2179 128
94

DW12TED4 06/02 μ 06/06  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E
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2.0
MAMB, MAMD

M 1985 102
75

M20/616 07/74 μ 06/79  436248 432808 746075 14 70 INC 12 73 1 55°D

2.0
MAMP, MAMR

M 1995 106
78

829A5 07/79 μ 07/82  433371 14 70 INC 16 66 1 0°DE

2.0
MAMP, MAMR, MAMRE

M 1995 106
78

829A5, J6RA600 07/79 μ 1989  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

2.2, 2.2 GPL
MANR, MANS

M 2165 115
85

J6TA500 07/85 μ 1991  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

2.2
MANC

M 2176 112
82

M22/617 02/75 μ 07/76  436248 432808 746075 14 70 INC 12 73 1 55°D

2.3, 2.3 i, 2.3 i Injection
MAME, MAMF, MAMJ, MAMK, MAML, MAMT, MAMV, 
MAMW, MAMX, MAMY, MANA, MANE

M 2347 115 μ 128
85 μ 94

M23/622, M23/623 01/76 μ 07/83  436248 432808 746075 14 70 INC 12 73 1 55°D

2.5 i, 2.5 i Turbo, 2.5 i Turbo 2
MAN, MANG, MANGA, MANHH, MANJ, MANK, MANKC, 
MANP

A/ M 2500 138 μ 168
102 μ 124

M25/659, M25/662, 
M25/666

07/83 μ 1989  436248 432808 746075 14 70 INC 12 73 1 55°D

2.2 D
MANG, MANH

M 2163 66
49

M22/615, M22/621 11/75 μ 06/79  436248 432808 746075 14 70 INC 12 73 1 55°D

2.5 D, 2.5 D Turbo, 2.5 D Turbo 2
MAMM, MAMN, MAMNE, MAMS, MANB, MANC, 
MAND, MANT, MANU, MANV

M 2500 75 μ 120
55 μ 88

M25/629, M25/648, 
M25/669

02/79 μ 1991  436248 432808 746075 14 70 INC 12 73 1 55°D

1.4 VTi 16V M 1397 95
70

EP3C 03/10 μ  440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 THP 16V, 1.6 VTi 16V
SA5FS0, SA5FS9, SA5FX8

A/ M 1598 120 μ 150
88 μ 110

EP6C, EP6DT 03/10 μ AC+ 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.4 HDi M 1398 68
50

DV4C 10/10 μ  440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.6 HDi
SA9HP0, SA9HP4, SA9HR8

M 1560 92 μ 112
68 μ 82

DV6C, DV6DTED 03/10 μ AC+ 440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.6 e-Hdi M 1560 75 μ 112
55 μ 82

DV6 03/10 μ     439845 14 180 INC 53,3 6 80°D

1.6 VTi 120 16V M 1598 120
88

EP6C 04/11 μ  436477 439024 14 120 INC N 56 6 20°E

1.6 THP 155 16V, 1.6 THP 200 16V, 
1.6 VTi 120 16V

M 1598 120 μ 200
88 μ 147

EP6C, EP6CDT, EP6CDTX 04/11 μ  440174 439617 14 120 INC N 53,2 6

1.6 THP 155 16V, 1.6 THP 200 16V, 
1.6 VTi 120 16V

M 1598 120 μ 200
88 μ 147

EP6C, EP6CDT, EP6CDTX 04/11 μ  440351 439759 14 150 INC N 6

1.6 HDi 110 M 1560 112
82

DV6C 04/11 μ 05/11  440286 439701 14 150 INC N 6 78°D

1.6 HDi 110 M 1560 112
82

DV6C 04/11 μ 05/11  440275 439779 14 180 INC N 6 78°D

1.6 e-Hdi M 1560 75 μ 112
55 μ 82

DV6 04/11 μ 05/11     439845 14 180 INC 53,3 6 80°D

1.6 THP 16V A 1598 156
115

EP6CDT 10/11 μ  440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 THP 16V A/ M 1598 156 μ 200
115 μ 147

EP6CDT, EP6CDTX 10/11 μ  440351 439759 14 150 INC 6 RL 0°DE

1.6 e-Hdi M 1560 75 μ 112
55 μ 82

DV6 10/11 μ     439845 14 180 INC 53,3 6 80°D

0.4
AYA-AYAC

M 425 21
15

A79/0 09/67 μ 03/68  433351 432834 14 30 SEP 5 62 1 60°E

0.4
AYA2-A-AM

M 435 24
18

A79/1 03/68 μ 07/75  433351 432834 14 30 SEP 5 62 1 60°E

0.6
AY-CB, AYA3-A-AM, AYB

M 602 29 μ 35
21 μ 26

M28, M28/1 01/68 μ 07/83  433351 432834 14 30 SEP 5 62 1 60°E

1.8 i
U6UE

M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.8 i
U6UE

M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.8 i
U6UE

M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98 AC-, +/- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i
U6UE

M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98 AC+ 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i
U6UE

M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

CX (7/1974>1991)

DS3 (A55) (3/2010>)

DS4 (4/2011>)

DS5 (10/2011>)

DYANE (9/1967>7/1983)

EVASION (7/1994>9/1998)
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1.8 i
U6UE

M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

1.8 i
U6UE

M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i Turbo CT
U6UA, U6UB

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE 07/94 μ 09/98 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i Turbo CT
U6UA

M 1998 150
110

XU10J2TE 01/97 μ 09/98 AC+/- 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

2.0 i, 2.0 i Turbo CT
U6UA, U6UB

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE 07/94 μ 09/98 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i Turbo CT
U6UA, U6UB

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE 07/94 μ 09/98 AC- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i Turbo CT
U6UA

M 1998 150
110

XU10J2TE 01/97 μ 09/98 AC+/- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 i, 2.0 i Turbo CT
U6UA, U6UB

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE 07/94 μ 09/98 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 i, 2.0 i Turbo CT
U6UA, U6UB

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE 07/94 μ 09/98 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.0 i, 2.0 i Turbo CT
U6UA, U6UB

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE 07/94 μ 09/98 AC+/-;DA+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.9 TD
U6UC, U6UJ, U6UJ/8, U6UJ/T

M 1905 90 μ 92
66 μ 68

XUD9BTF, XUD9TEF, XUD9TF 10/94 μ 09/98  436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 TD
U6UC, U6UJ, U6UJ/8, U6UJ/T

M 1905 90 μ 92
66 μ 68

XUD9BTF, XUD9TEF, XUD9TF 10/94 μ 09/98  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 TD
U6UC, U6UJ, U6UJ/8, U6UJ/T

M 1905 90 μ 92
66 μ 68

XUD9BTF, XUD9TEF, XUD9TF 10/94 μ 09/98  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.1 TD 12V
U6UW

M 2088 110
81

XUD11BTE 04/96 μ 09/98  436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.1 TD 12V
U6UW

M 2088 110
81

XUD11BTE 04/96 μ 09/98  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

2.1 TD 12V
U6UW

M 2088 110
81

XUD11BTE 04/96 μ 09/98  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.8 i
U6UE, U6UE/1, U6UE/1/T

M 1761 103
76

XU7JP 10/98 μ 05/02 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.8 i
U6UE, U6UE/1, U6UE/1/T

M 1761 103
76

XU7JP 10/98 μ 05/02 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.8 i
U6UE, U6UE/1, U6UE/1/T

M 1761 103
76

XU7JP 10/98 μ 05/02 AC+/-, -;DA+ 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i
U6UE, U6UE/1, U6UE/1/T

M 1761 103
76

XU7JP 10/98 μ 05/02 AC+ 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i
U6UE, U6UE/1, U6UE/1/T

M 1761 103
76

XU7JP 10/98 μ 05/02 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

2.0 i
U6UB, U6UB/T

M 1998 123
91

XU10J2C 10/98 μ 05/02 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
AFRFVB, U6UA

M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 10/98 μ 05/02  436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

2.0 i
U6UB, U6UB/T

M 1998 123
91

XU10J2C 10/98 μ 05/02 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
AFRFVB, U6UA, U6UB, U6UB/T

M 1998 123 μ 150
91 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, 
XU10J4R

10/98 μ 05/02 AC- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
AFRFVB, U6UA

M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 10/98 μ 05/02  436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
AFRFVB, U6UA

M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 10/98 μ 05/02  436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.0 i
U6UB, U6UB/T

M 1998 123
91

XU10J2C 10/98 μ 05/02 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.9 TD
U6UC, U6UC/T

M 1905 90
66

XUD9BTF 10/98 μ 05/02  436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

EVASION FACELIFT (10/1998>5/2002)
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1.9 TD
U6UC, U6UC/T

M 1905 90
66

XUD9BTF 10/98 μ 05/02  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 TD
U6UC, U6UC/T

M 1905 90
66

XUD9BTF 10/98 μ 05/02  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
AFRHWB, AFRHZA, AFRHZA/T

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 08/99 μ 05/02  436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
AFRHWB, AFRHZA, AFRHZA/T

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 08/99 μ 05/02 AC+/- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
AFRHWB, AFRHZA, AFRHZA/T

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 08/99 μ 05/02  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
AFRHWB, AFRHZA, AFRHZA/T

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 08/99 μ 05/02  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
AFRHWB, AFRHZA, AFRHZA/T

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 08/99 μ 05/02 AC- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
AFRHWB, AFRHZA, AFRHZA/T

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 08/99 μ 05/02  437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

2.1 TD 12V
U6UW, U6UW/T

M 2088 110
81

XUD11BTE 10/98 μ 05/02  436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.1 TD 12V
U6UW, U6UW/T

M 2088 110
81

XUD11BTE 10/98 μ 05/02  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

2.1 TD 12V
U6UW, U6UW/T

M 2088 110
81

XUD11BTE 10/98 μ 05/02  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.6 i M 1587 90
66

TU5JP 07/96 μ 1998  436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.6 i M 1587 90
66

TU5JP 07/96 μ 1998  436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.6 i M 1587 90
66

TU5JP 07/96 μ 1998  436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.0
GXGA, GXGE, GXGF

M 1015 56
41

G10/612 09/70 μ 09/77  433359 14 35 SEP 6 62 1 30°E

1.1
GXGA, GXGE, GXGK

M 1129 57
42

G11/631 07/77 μ 06/80  433359 14 35 SEP 6 62 1 30°E

1.2
GXGB, GXGC, GXGD, GXGH

M 1222 60 μ 65
44 μ 48

G12/611, G12/619 09/72 μ 06/80  433359 14 35 SEP 6 62 1 30°E

1.3
GXGL

M 1299 64
47

G13/625 07/78 μ 06/80  433359 14 35 SEP 6 62 1 30°E

1.1
GXYA, GXYE, GXYF

M 1129 57
42

G11/631 09/79 μ 1984  433359 14 35 SEP 6 62 1 30°E

1.3
GXYL, GXYR, GXYS, GXYV

A/ M 1299 64
47

G13/625 09/79 μ 1986  433359 14 35 SEP 6 62 1 30°E

0.6
RBC2, RBF2, RBRB, RBRC

M 602 32
24

V06/627 09/76 μ 07/79  433352 14 35 INC 16 62 1 60°E

0.7
RBRD, RBRE, RBRF

M 652 34
25

V06/630, V06/644 10/78 μ 1986  433352 14 35 INC 16 62 1 60°E

1.0 M 954 45
33

XV8 01/84 μ 02/84  433353 433036 14 35 INC 12 73 1 45°D

1.0
RBRH

M 954 45
33

XV8 01/84 μ 1986  433354 433036 14 35 INC 12 67 1 45°D

1.0
RBRH

M 954 45
33

XV8 01/84 μ 1986  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.1
RBRG, RBRK

M 1124 48 μ 50
35 μ 37

XW7, XW7B1 07/82 μ 02/84  433353 433036 14 35 INC 12 73 1 45°D

1.1
RBRG, RBRGA, RBRJ, RBRK, RBRKA

M 1124 34 μ 50
25 μ 37

XW7, XW7B1 07/82 μ 1986  433354 433036 14 35 INC 12 67 1 45°D

1.1
RBRG, RBRGA, RBRJ, RBRK, RBRKA

M 1124 34 μ 50
25 μ 37

XW7, XW7B1 07/82 μ 1986  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

0.6 4x4
AYCE

M 602 29
21

A06/635, M28/1 09/68 μ 07/87  433351 432834 14 30 SEP 5 62 1 60°E

FUKANG (7/1993>1998)

GS (9/1970>6/1980)

GSA (9/1979>1986)

LN (9/1976>7/1979)

LNA (10/1978>1986)

MEHARI (9/1968>7/1987)
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1.0 i
S0CDZE, S0CDZE/T, S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZE, S1CDZF

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M 03/96 μ 08/99 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.0 i
S0CDZE, S0CDZE/T, S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZE, S1CDZF

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M 03/96 μ 08/99 AC+/- 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.0 i
S0CDZE, S0CDZE/T, S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZE, S1CDZF

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M 03/96 μ 08/99 AC+/- 437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.0 i
S0CDZE, S0CDZE/T, S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZE, S1CDZF

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M 03/96 μ 08/99 AC- 437191 14 70 INC 22 67 1 60°E

1.0 i
S0CDZE, S0CDZE/T, S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZE, S1CDZF

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M 03/96 μ 08/99 AC+/- 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.0 i
S0CDZE, S0CDZE/T, S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZE, S1CDZF

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M 03/96 μ 08/99 AC+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.0 i
S0CDZE, S0CDZE/T, S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZE, S1CDZF

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M 03/96 μ 08/99 AC+/- 437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.0 i
S0CDZE, S0CDZE/T, S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZE, S1CDZF

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M 03/96 μ 08/99 AC+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.0 i
S0CDZE, S0CDZE/T, S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZE, S1CDZF

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M 03/96 μ 08/99 AC+/- 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.0 i
S0CDZE, S0CDZE/T, S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZE, S1CDZF

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M 03/96 μ 08/99 AC- 437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.0 i
S0CDZE, S0CDZE/T, S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZE, S1CDZF

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M 03/96 μ 08/99 AC+/- 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZC, S0HDZC/T, S0HDZE, S0HDZE/T, S0HDZF, 
S0HDZF/T, S1HDZC, S1HDZE, S1HDZF

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1JP, TU1M+ 03/96 μ 08/99 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZC, S0HDZC/T, S0HDZE, S0HDZE/T, S0HDZF, 
S0HDZF/T, S1HDZC, S1HDZE, S1HDZF

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1M+ 03/96 μ 08/99 AC+/- 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZC, S0HDZC/T, S0HDZE, S0HDZE/T, S0HDZF, 
S0HDZF/T, S1HDZC, S1HDZE, S1HDZF

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1JP, TU1M+ 03/96 μ 08/99 AC+/- 437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZC, S0HDZC/T, S0HDZE, S0HDZE/T, S0HDZF, 
S0HDZF/T, S1HDZC, S1HDZE, S1HDZF

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1JP, TU1M+ 03/96 μ 08/99 AC- 437191 14 70 INC 22 67 1 60°E

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZC, S0HDZC/T, S0HDZE, S0HDZE/T, S0HDZF, 
S0HDZF/T, S1HDZC, S1HDZE, S1HDZF

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1M+ 03/96 μ 08/99 AC+/- 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZC, S0HDZC/T, S0HDZE, S0HDZE/T, S0HDZF, 
S0HDZF/T, S1HDZC, S1HDZE, S1HDZF

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1JP, TU1M+ 03/96 μ 08/99 AC+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZC, S0HDZC/T, S0HDZE, S0HDZE/T, S0HDZF, 
S0HDZF/T, S1HDZC, S1HDZE, S1HDZF

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1M+ 03/96 μ 08/99 AC+/- 437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZC, S0HDZC/T, S0HDZE, S0HDZE/T, S0HDZF, 
S0HDZF/T, S1HDZC, S1HDZE, S1HDZF

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1M+ 03/96 μ 08/99 AC+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZC, S0HDZC/T, S0HDZE, S0HDZE/T, S0HDZF, 
S0HDZF/T, S1HDZC, S1HDZE, S1HDZF

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1M+ 03/96 μ 08/99 AC+ 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZC, S0HDZC/T, S0HDZE, S0HDZE/T, S0HDZF, 
S0HDZF/T, S1HDZC, S1HDZE, S1HDZF

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1JP, TU1M+ 03/96 μ 08/99 AC+, - 437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZC, S0HDZC/T, S0HDZE, S0HDZE/T, S0HDZF, 
S0HDZF/T, S1HDZC, S1HDZE, S1HDZF

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1M+ 03/96 μ 08/99 AC+ 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.4 i
S0KFXD, S0KFXF, S1KFXD, S1KFXF, S1KFXT

A/ M 1360 75
55

TU3JP 03/96 μ 08/99 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4 i
S0KFXD, S0KFXF, S1KFXD, S1KFXF, S1KFXT

A/ M 1360 75
55

TU3JP 03/96 μ 08/99 AC+/- 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.4 i
S0KFXD, S0KFXF, S1KFXD, S1KFXF, S1KFXT

A/ M 1360 75
55

TU3JP 03/96 μ 08/99 AC+/- 437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.4 i
S0KFXD, S0KFXF, S1KFXD, S1KFXF, S1KFXT

A/ M 1360 75
55

TU3JP 03/96 μ 08/99 AC- 437191 14 70 INC 22 67 1 60°E

1.4 i
S0KFXD, S0KFXF, S1KFXD, S1KFXF, S1KFXT

A/ M 1360 75
55

TU3JP 03/96 μ 08/99 AC+/- 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.4 i
S0KFXD, S0KFXF, S1KFXD, S1KFXF, S1KFXT

A/ M 1360 75
55

TU3JP 03/96 μ 08/99 AC+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.4 i
S0KFXD, S0KFXF, S1KFXD, S1KFXF, S1KFXT

A/ M 1360 75
55

TU3JP 03/96 μ 08/99 AC+/- 437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.4 i
S0KFXD, S0KFXF, S1KFXD, S1KFXF, S1KFXT

A/ M 1360 75
55

TU3JP 03/96 μ 08/99 AC+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.4 i
S0KFXD, S0KFXF, S1KFXD, S1KFXF, S1KFXT

A/ M 1360 75
55

TU3JP 03/96 μ 08/99 AC+, +/- 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.4 i
S0KFXD, S0KFXF, S1KFXD, S1KFXF, S1KFXT

A/ M 1360 75
55

TU3JP 03/96 μ 08/99 AC+, - 437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.4 i
S0KFXD, S0KFXF, S1KFXD, S1KFXF, S1KFXT

A/ M 1360 75
55

TU3JP 03/96 μ 08/99 AC+, +/- 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.6 i
S0NFZD, S0NFZF, S1NFZD, S1NFZF, S6NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 03/96 μ 08/99  436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

SAXO (3/1996>8/1999)
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1.6 i
S0NFZD, S0NFZF, S1NFZD, S1NFZF, S6NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 03/96 μ 08/99 AC+/- 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
S0NFZD, S0NFZF, S1NFZD, S1NFZF, S6NFXF, S6NFZF

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 03/96 μ 08/99 AC+/- 437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
S0NFZD, S0NFZF, S1NFZD, S1NFZF, S6NFXF, S6NFZF

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 03/96 μ 08/99 AC+/- 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
S0NFZD, S0NFZF, S1NFZD, S1NFZF, S6NFXF, S6NFZF

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 03/96 μ 08/99 AC+/-, - 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
S0NFZD, S0NFZF, S1NFZD, S1NFZF, S6NFXF, S6NFZF

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 03/96 μ 08/99 AC+/-, - 437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
S0NFZD, S0NFZF, S1NFZD, S1NFZF, S6NFXF, S6NFZF

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 03/96 μ 08/99 AC+/-, - 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
S0NFZD, S0NFZF, S1NFZD, S1NFZF, S6NFXF, S6NFZF

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 03/96 μ 08/99 AC+ 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
S0NFZD, S0NFZF, S1NFZD, S1NFZF, S6NFXF, S6NFZF

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 03/96 μ 08/99 AC+, - 437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
S0NFZD, S0NFZF, S1NFZD, S1NFZF, S6NFXF, S6NFZF

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 03/96 μ 08/99 AC+ 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.5 D M 1527 55
40

TUD5 07/96 μ 08/99  436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.5 D
S0VJZC, S0VJZC/T, S0VJZE, S0VJZE/T, S0VJZF, S0VJZF/T, 
S1VJZC, S1VJZE, S1VJZF

M 1527 55 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 05/96 μ 08/99  436489 439039 746016 14 70 INC 56 5 55°D

1.5 D
S0VJZC/T

M 1527 55 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 07/96 μ 08/99 AC+/- 437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.5 D
S0VJZC, S0VJZC/T, S0VJZE, S0VJZE/T, S0VJZF, S0VJZF/T, 
S1VJZC, S1VJZE, S1VJZF

M 1527 55 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 05/96 μ 08/99  437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.5 D
S0VJZC, S0VJZC/T, S0VJZE, S0VJZE/T, S0VJZF, S0VJZF/T, 
S1VJZC, S1VJZE, S1VJZF

M 1527 55 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 05/96 μ 08/99 AC+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.5 D
S0VJZC, S0VJZC/T, S0VJZE, S0VJZE/T, S0VJZF, S0VJZF/T, 
S1VJZC, S1VJZE, S1VJZF

M 1527 55 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 05/96 μ 08/99 AC+/- 436611 439054 746060 14 80 INC 56 5 55°D

1.5 D
S0VJZC, S0VJZC/T, S0VJZE, S0VJZE/T, S0VJZF, S0VJZF/T, 
S1VJZC, S1VJZE, S1VJZF

M 1527 55 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 05/96 μ 08/99  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.5 D
S0VJZC, S0VJZC/T, S0VJZE, S0VJZE/T, S0VJZF, S0VJZF/T, 
S1VJZC, S1VJZE, S1VJZF

M 1527 55 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 05/96 μ 08/99 AC+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.5 D
S0VJZC, S0VJZC/T, S0VJZE, S0VJZE/T, S0VJZF, S0VJZF/T, 
S1VJZC, S1VJZE, S1VJZF

M 1527 55 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 05/96 μ 08/99 AC- 436669 439103 14 95 INC 56 5 55°D

1.5 D
S0VJZF/T

M 1527 55 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 07/96 μ 08/99 AC- 437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.0 i
S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZF

M 954 50
37

TU9M 09/99 μ 12/03 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.0 i
S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZF

M 954 50
37

TU9M 09/99 μ 12/03  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.0 i
S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZF

M 954 50
37

TU9M 09/99 μ 12/03 AC- 437191 14 70 INC 22 67 1 60°E

1.0 i
S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZF

M 954 50
37

TU9M 09/99 μ 12/03 AC+/- 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.0 i
S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZF

M 954 50
37

TU9M 09/99 μ 12/03  436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.0 i
S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZF

M 954 50
37

TU9M 09/99 μ 12/03  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.0 i
S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZF

M 954 50
37

TU9M 09/99 μ 12/03 AC+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.0 i
S0CDZF, S0CDZF/T, S1CDZF

M 954 50
37

TU9M 09/99 μ 12/03  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.0 i
S0CDZF

M 954 50
37

TU9M 09/99 μ 12/03 AC- 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZF, S0HDZF/T, S0HFXB, S1HDZF, S1HFXB, S3HFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 09/99 μ 12/03 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZF, S0HDZF/T, S0HFXB, S1HDZF, S1HFXB, S3HFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 09/99 μ 12/03 AC+/- 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZF, S0HDZF/T, S0HFXB, S1HDZF, S1HFXB, S3HFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 09/99 μ 12/03 AC+/- 437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZF, S0HDZF/T, S1HDZF

M 1124 60
44

TU1M+ 09/99 μ 12/03 AC- 437191 14 70 INC 22 67 1 60°E

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZF, S0HDZF/T, S0HFXB, S1HDZF, S1HFXB, S3HFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 09/99 μ 12/03 AC+/- 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZF, S0HDZF/T, S0HFXB, S1HDZF, S1HFXB, S3HFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 09/99 μ 12/03 AC+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

SAXO FACELIFT (9/1999>5/2005)
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1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZF, S0HDZF/T, S0HFXB, S1HDZF, S1HFXB, S3HFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 09/99 μ 12/03 AC+/-, + 437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZF, S0HDZF/T, S0HFXB, S1HDZF, S1HFXB, S3HFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 09/99 μ 12/03 AC+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZF, S0HDZF/T, S0HFXB, S1HDZF, S1HFXB, S3HFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 09/99 μ 12/03 AC+, +/- 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HDZF, S0HDZF/T, S0HFXB, S1HDZF, S1HFXB, S3HFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 09/99 μ 12/03 AC+, +/- 437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
S0HFXB, S1HFXB, S3HFXB

M 1124 60
44

TU1JP 09/00 μ 12/03 AC-, +/-, + 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.4 i
S0KFWB, S0KFWL, S0KFXF, S1KFWB, S1KFWL, S1KFXD, 
S1KFXF

A/ M 1360 75
55

TU3JP 09/99 μ 12/03 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4 i
S0KFWB, S0KFWL, S0KFXF, S1KFWB, S1KFWL, S1KFXD, 
S1KFXF

A/ M 1360 75
55

TU3JP 09/99 μ 12/03 AC+/- 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.4 i
S0KFWB, S0KFWL, S0KFXF, S1KFWB, S1KFWL, S1KFXD, 
S1KFXF, S6KFWB

A/ M 1360 75
55

TU3JP 09/99 μ 12/03  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.4 i
S0KFWB, S0KFWL, S0KFXF, S1KFWB, S1KFWL, S1KFXD, 
S1KFXF

A/ M 1360 75
55

TU3JP 09/99 μ 12/03 AC- 437191 14 70 INC 22 67 1 60°E

1.4 i
S0KFWB, S0KFWL, S0KFXF, S1KFWB, S1KFWL, S1KFXD, 
S1KFXF, S6KFWB

A/ M 1360 75
55

TU3JP 09/99 μ 12/03 AC+/- 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.4 i
S0KFWB, S0KFWL, S0KFXF, S1KFWB, S1KFWL, S1KFXD, 
S1KFXF

A/ M 1360 75
55

TU3JP 09/99 μ 12/03 AC+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.4 i
S0KFWB, S0KFWL, S0KFXF, S1KFWB, S1KFWL, S1KFXD, 
S1KFXF, S6KFWB

A/ M 1360 75
55

TU3JP 09/99 μ 12/03  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.4 i
S0KFWB, S0KFWL, S0KFXF, S1KFWB, S1KFWL, S1KFXD, 
S1KFXF, S6KFWB

A/ M 1360 75
55

TU3JP 09/99 μ 12/03 AC+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.4 i
S0KFWB, S0KFWL, S0KFXF, S1KFWB, S1KFWL, S1KFXD, 
S1KFXF, S6KFWB

A/ M 1360 75
55

TU3JP 09/99 μ 12/03 AC+/- 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.4 i
S0KFWB, S0KFWL, S0KFXF, S1KFWB, S1KFWL, S1KFXD, 
S1KFXF

A/ M 1360 75
55

TU3JP 09/99 μ 12/03  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
S0KFWL, S0KFXF, S6KFWB

A/ M 1360 75
55

TU3JP 09/99 μ 12/03 AC- 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.6 i
S6NFZF

M 1587 90
66

TU5JP 09/99 μ 12/03  436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.6 i, 1.6 i 16V
S6NFXF, S6NFZF

M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 09/99 μ 12/03 AC-, +/- 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
S6NFTB, S6NFXB, S6NFXF, S6NFZF

M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 09/99 μ 12/03 AC+/- 437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
S6NFTB, S6NFXB, S6NFXF, S6NFZF

M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 09/99 μ 12/03 AC+/- 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
S6NFTB, S6NFXB, S6NFXF, S6NFZF

M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 09/99 μ 12/03 AC-, +/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
S6NFTB, S6NFXB, S6NFXF, S6NFZF

M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 09/99 μ 12/03 AC-, +, +/- 437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
S6NFTB, S6NFXB, S6NFXF, S6NFZF

M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 09/99 μ 12/03 AC+/-, - 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
S6NFTB, S6NFXB, S6NFXF, S6NFZF

M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 09/99 μ 12/03 AC+, +/- 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
S6NFTB, S6NFXB, S6NFXF, S6NFZF

M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 09/99 μ 12/03 AC+, +/-, - 437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
S6NFTB, S6NFXB, S6NFXF, S6NFZF

M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J4, TU5JP 09/99 μ 12/03 AC-, +, +/- 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.5 D
S0VJXB, S0VJZC/T, S0VJZF, S1VJXB, S1VJZF, S3VJXB

M 1527 58
43

TUD5, TUD5B 09/99 μ 12/03  436489 439039 746016 14 70 INC 56 5 55°D

1.5 D
S0VJXB, S0VJZC/T, S0VJZF, S1VJXB, S1VJZF, S3VJXB

M 1527 58
43

TUD5, TUD5B 09/99 μ 12/03 AC+/- 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.5 D
S0VJXB, S0VJZC/T, S0VJZF, S1VJXB, S1VJZF, S3VJXB

M 1527 58
43

TUD5, TUD5B 09/99 μ 12/03  436611 439054 746060 14 80 INC 56 5 55°D

1.5 D
S0VJXB, S0VJZC/T, S0VJZF, S1VJXB, S1VJZF, S3VJXB

M 1527 58
43

TUD5, TUD5B 09/99 μ  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.5 D
S0VJXB, S0VJZC/T, S0VJZF, S1VJXB, S1VJZF, S3VJXB

M 1527 58
43

TUD5, TUD5B 09/99 μ 12/03 AC+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.5 D
S0VJXB, S0VJZC/T, S0VJZF, S1VJXB, S1VJZF, S3VJXB, 
S6VJXB

M 1527 58
43

TUD5, TUD5B 09/99 μ 12/03 AC- 436669 439103 14 95 INC 56 5 55°D

1.5 D
S0VJZF, S1VJXB

M 1527 58
43

TUD5, TUD5B 09/99 μ 12/03 AC- 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D
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1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98 AC- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98 AC+ 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 09/98 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 i M 1998 122
90

XU10J2C 10/95 μ 09/98 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i M 1998 122
90

XU10J2C 10/95 μ 09/98 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.0 i M 1998 122
90

XU10J2C 10/95 μ 09/98 AC- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i M 1998 122
90

XU10J2C 10/95 μ 09/98 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.9 TD M 1905 90 μ 92
66 μ 68

XUD9BTF, XUD9TEF 10/95 μ 09/98  436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 TD M 1905 90 μ 92
66 μ 68

XUD9BTF, XUD9TEF 10/95 μ 09/98  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 TD M 1905 90 μ 92
66 μ 68

XUD9BTF, XUD9TEF 10/95 μ 09/98  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 i 16V A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 i 16V A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 i 16V A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 i 16V A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 i 16V A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 i 16V A/ M 1997 137
101

EW10J4 07/00 μ 05/02  437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

2.0 i M 1998 123
91

XU10J2C 10/98 μ 05/02 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i M 1998 123
91

XU10J2C 10/98 μ 05/02 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.0 i M 1998 123
91

XU10J2C 10/98 μ 05/02 AC- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i M 1998 123
91

XU10J2C 10/98 μ 05/02 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.9 TD M 1905 90
66

XUD9BTF 10/98 μ 05/02  436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 TD M 1905 90
66

XUD9BTF 10/98 μ 05/02  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 TD M 1905 90
66

XUD9BTF 10/98 μ 05/02  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 HDi M 1997 109
80

DW10ATED 08/99 μ 05/02  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi M 1997 109
80

DW10ATED 08/99 μ 05/02  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi M 1997 109
80

DW10ATED 08/99 μ 05/02  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi M 1997 109
80

DW10ATED 08/99 μ 05/02  437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

0.7
VDVA, VDVF, VDVJ

M 652 34 μ 35
25 μ 26

V06/630, V06/644, V06/665 10/78 μ 1988  433352 14 35 INC 16 62 1 60°E

1.0 M 954 45
33

XV8 11/83 μ 02/84  433353 433036 14 35 INC 12 73 1 45°D

1.0
VDPC

M 954 45
33

XV8 11/83 μ 1987  433354 433036 14 35 INC 12 67 1 45°D

1.0
VDPC

M 954 45
33

XV8 11/83 μ 1987  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.1
VDVB, VDVBG, VDVG, VDVGB, VDVGD, VDVGE, VDVK, 
VDVKB

M 1124 48 μ 69
35 μ 51

XM7, XW7, XW7B1, XW7B2 10/78 μ 02/84  433353 433036 14 35 INC 12 73 1 45°D

SYNERGIE (10/1995>9/1998)

SYNERGIE FACELIFT (10/1998>5/2002)

VISA (10/1978>1988)
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1.1
VDVB, VDVBG, VDVG, VDVGB, VDVGD, VDVGE, VDVK, 
VDVKB

M 1124 48 μ 69
35 μ 51

XM7, XW7, XW7B1, XW7B2 10/78 μ 1988  433354 433036 14 35 INC 12 67 1 45°D

1.1
VDVB, VDVBG, VDVG, VDVGB, VDVGD, VDVGE, VDVK, 
VDVKB

M 1124 48 μ 69
35 μ 51

XM7, XW7, XW7B1, XW7B2 10/78 μ 1988  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.2
VDVE, VDVH, VDVL

M 1219 57
42

129/5 07/80 μ 07/83  433353 433036 14 35 INC 12 73 1 45°D

1.2
VDVE, VDVH, VDVL

M 1219 57
42

129/5 07/80 μ 07/83  433354 433036 14 35 INC 12 67 1 45°D

1.2
VDVE, VDVH, VDVL

M 1219 57
42

129/5 07/80 μ 07/83  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.4
VDVR, VDVRB, VDVS

M 1360 80
59

156/A, XY8 03/81 μ 02/84  433353 433036 14 35 INC 12 73 1 45°D

1.4, 1.4 i
VDPE, VDPEA, VDVR, VDVRB, VDVS

M 1360 80
59

150/5Z, 156/A, XY7, XY7CP, 
XY8

03/81 μ 1988  433354 433036 14 35 INC 12 67 1 45°D

1.4, 1.4 i
VDPE, VDPEA, VDVR, VDVRB, VDVS

M 1360 80
59

150/5Z, 156/A, XY7, XY7CP, 
XY8

03/81 μ 1988  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.6 i
VDPD

M 1580 105 μ 115
77 μ 85

XU5J, XU5JA 10/84 μ 1988  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.6 i
VDPD

A/ M 1580 XU5J, XU5JA/K 10/84 μ 12/88  436322 14 90 INC 12 56 4 20°E

1.8 D
VDVT, VDVTA, VDVTE

M 1769 60
44

XUD7 03/84 μ 1988  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.8 D 17D Entreprise, 1.8 D 17D
VDVTE, VDVT, VDVTA

M 1769 XUD7 03/84 μ 12/88  436322 14 90 INC 12 56 4 20°E

1.6 i
X12B

M 1580 90
66

XU5JP 08/93 μ 12/97 AC+/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.6 i
X12B

M 1580 90
66

XU5JP 08/93 μ 12/97 AC+/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.6 i
X12B

M 1580 90
66

XU5JP 08/93 μ 12/97 AC+, -, +/- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.6 i
X12B

M 1580 90
66

XU5JP 08/93 μ 12/97 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.6 i
X12B

M 1580 90
66

XU5JP 08/93 μ 12/97 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

1.6 i
X12B

M 1580 90
66

XU5JP 08/93 μ 12/97 AC+/-, - 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
X11A, X11EA, X12EA, X12F, X15C, X16C, X17A, X19B

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

03/93 μ 12/97 AC+/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
X15C, X16C

M 1761 112
82

XU7JP4, XU7JP4-G 07/95 μ 12/97 AC+ 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

1.8 i 16V M 1761 112 μ 112
82 μ 82

XU7JP4 07/95 μ 12/97  436670 439104 14 150 INC N 62 6 60°D

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
X11A, X11EA, X12EA, X12F, X15C, X16C, X17A, X19B

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

03/93 μ 12/97 AC+/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
X11A, X11EA, X12EA, X12F, X15C, X16C, X17A, X19B

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

03/93 μ 12/97 AC+, +/-, - 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
X12F, X15C, X16C

M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP4, XU7JP4-G 07/95 μ 12/97 AC- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
X11A, X11EA, X12EA, X12F, X15C, X16C, X17A, X19B

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

03/93 μ 12/97 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
X11A, X11EA, X12EA, X12F, X15C, X16C, X17A, X19B

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

03/93 μ 12/97 AC+/-, - 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
X11A, X11EA, X12EA, X12F, X15C, X16C, X17A, X19B

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

03/93 μ 12/97 AC+/-, - 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X11F, X13EA, X14A, X14C, X14F, X15A, X15EA, X15F, X16D, 
X16EA, X17B, X19C, X19E

A/ M 1998 123 μ 155
91 μ 114

XU10J2C, XU10J2TE, 
XU10J2TE/L, XU10J4, 
XU10J4R

03/93 μ 12/97 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X11F, X13EA, X14C, X16D, X16EA, X19C, X19E

M 1998 123 μ 150
91 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, 
XU10J2TE/L, XU10J4R

09/93 μ 12/97 AC+ 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X11F, X13EA, X16D, X16EA, X19C, X19E

M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J2TE/L, 
XU10J4R

07/95 μ 12/97  436670 439104 14 150 INC N 62 6 60°D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X11F, X13EA, X14A, X14C, X14F, X15A, X15EA, X15F, X16D, 
X16EA, X17B, X19C, X19E

A/ M 1998 123 μ 155
91 μ 114

XU10J2C, XU10J2TE, 
XU10J2TE/L, XU10J4, 
XU10J4R

03/93 μ 12/97 AC+/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X11F, X13EA, X14A, X14C, X14F, X15A, X15EA, X15F, X16D, 
X16EA, X17B, X19C, X19E

A/ M 1998 123 μ 155
91 μ 114

XU10J2C, XU10J2TE, 
XU10J2TE/L, XU10J4, 
XU10J4R

03/93 μ 12/97 AC+, - 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X11F, X13EA, X16D, X16EA, X19C, X19E

M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J2TE/L, 
XU10J4R

07/95 μ 12/97  436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 i 16V
X13EA, X14F, X15A, X15F, X19C, X19E

M 1998 135 μ 155
99 μ 114

XU10J4, XU10J4R 03/93 μ 12/97 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

XANTIA I  (3/1993>12/1997)
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2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X11F, X13EA, X14F, X15A, X15F, X16D, X16EA, X19C, X19E

M 1998 135 μ 155
99 μ 114

XU10J2TE, XU10J2TE/L, 
XU10J4, XU10J4R

03/93 μ 12/97 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.0 i, 2.0 i 16V
X13EA, X14A, X14C, X14F, X15A, X15EA, X15F, X17B, 
X19C, X19E

A/ M 1998 123 μ 155
91 μ 114

XU10J2C, XU10J4, XU10J4R 03/93 μ 12/97 AC+, +/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
X12D, X13C, X13L, X14H, X16A, X17E, X17E/T, X17F, X17T/F, 
X18A, X18E

A/ M 1905 69 μ 92
51 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9SD, 
XUD9TEF

06/93 μ 12/97  436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
X12D, X13C, X13L, X14B, X14H, X16A, X17E, X17E/T, X17F, 
X17T/F, X18A, X18E

A/ M 1905 69 μ 92
51 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9SD, 
XUD9TEF

03/93 μ 12/97 AC+/-, -;DA+/-, - 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
X12D, X13C, X14H, X16A, X17E, X17E/T, X17F, X17T/F, 
X18A, X18E

A/ M 1905 69 μ 92
51 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9SD, 
XUD9TEF

07/94 μ 12/97 AC+/- 436671 439105 14 150 INC N 60 6 60°D

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
X12D, X13C, X13L, X14H, X16A, X17E, X17E/T, X17F, X17T/F, 
X18A, X18E

A/ M 1905 69 μ 92
51 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9SD, 
XUD9TEF

06/93 μ 12/97 AC- 436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
X12D, X13C, X13L, X14H, X16A, X17E, X17E/T, X17F, X17T/F, 
X18A, X18E

A/ M 1905 69 μ 92
51 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9SD, 
XUD9TEF

06/93 μ 12/97 AC-;DA- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
X12D, X13C, X13L, X14H, X16A, X17E, X17E/T, X17F, X17T/F, 
X18A, X18E

A/ M 1905 69 μ 92
51 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9SD, 
XUD9TEF

06/93 μ 12/97 AC-;DA- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
X13C, X13L, X16A, X18A

A/ M 1905 69 μ 92
51 μ 68

XUD9A, XUD9TEF 06/93 μ 12/97 AC+ 436340 746076 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
X12D, X13C, X14H, X16A, X17E, X17E/T, X17F, X17T/F, 
X18A, X18E

A/ M 1905 69 μ 92
51 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9SD, 
XUD9TEF

07/94 μ 12/97 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.1 TD, 2.1 TD 12V
X11G, X12G, X13G, X14G, X15G, X18D

M 2088 110
81

XUD11BTE 07/95 μ 12/97  436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.1 TD, 2.1 TD 12V
X11G, X12G, X13G, X14G, X15G, X18D

M 2088 110
81

XUD11BTE 07/95 μ 12/97 AC+/-, -;DA-, +/- 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.1 TD, 2.1 TD 12V
X11G, X12G, X13G, X14G, X15G, X18D

M 2088 110 μ 110
81 μ 81

XUD11BTE 07/95 μ 12/97 AC+/- 436671 439105 14 150 INC N 60 6 60°D

2.1 TD, 2.1 TD 12V
X11G, X12G, X13G, X14G, X15G, X18D

M 2088 110
81

XUD11BTE 07/95 μ 12/97 AC-, +/-;DA- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

2.1 TD, 2.1 TD 12V
X11G, X12G, X13G, X14G, X15G, X18D

M 2088 110
81

XUD11BTE 07/95 μ 12/97 AC-;DA- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

2.1 TD, 2.1 TD 12V
X11G, X12G, X13G, X14G, X15G, X18D

M 2088 110
81

XUD11BTE 07/95 μ 12/97 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.8 i GPL 16V
X1LFYC/GPL, X2LFYC/GPL

M 1761 112 μ 112
82 μ 82

XU7JP4-G 12/97 μ 05/02 AC+ 436670 439104 14 150 INC N 62 6 60°D

1.6 i M 1580 90
66

XU5JP 12/97 μ 05/02 AC+, +/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.6 i M 1580 90
66

XU5JP 12/97 μ 05/02  436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.6 i M 1580 90
66

XU5JP 12/97 μ 05/02 AC- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.6 i M 1580 90
66

XU5JP 12/97 μ 05/02 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.6 i M 1580 90
66

XU5JP 12/97 μ 05/02 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

1.6 i M 1580 90
66

XU5JP 12/97 μ 05/02 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
X1LFXF, X1LFYC, X1LFYF, X1LFYM, X2LFXF, X2LFYC, X2LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

12/97 μ 05/02 AC+, +/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
X1LFXF, X1LFYC, X1LFYF, X1LFYM, X2LFXF, X2LFYC, X2LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

12/97 μ 05/02 AC+ 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

1.8 i, 1.8 i 16V
X1LFXF, X1LFYC, X1LFYF, X1LFYM, X2LFXF, X2LFYC, X2LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP4 12/97 μ 05/02 AC+ 436670 439104 14 150 INC N 62 6 60°D

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
X1LFXF, X1LFYC, X1LFYF, X1LFYM, X2LFXF, X2LFYC, X2LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

12/97 μ 05/02 AC+/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
X1LFXF, X1LFYC, X1LFYF, X1LFYM, X2LFXF, X2LFYC, X2LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

12/97 μ 05/02 AC-, +/- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
X1LFXF, X1LFYC, X1LFYF, X1LFYM, X2LFXF, X2LFYC, X2LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP4, XU7JP4-G 12/97 μ 05/02 AC- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
X1LFXF, X1LFYC, X1LFYF, X1LFYM, X2LFXF, X2LFYC, X2LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

12/97 μ 05/02 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
X1LFXF, X1LFYC, X1LFYF, X1LFYM, X2LFXF, X2LFYC, X2LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

12/97 μ 05/02 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
X1LFXF, X1LFYC, X1LFYF, X1LFYM, X2LFXF, X2LFYC, X2LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

12/97 μ 05/02 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X1RFVF, X1RFXM, X2RFVF, X2RFVM, X7RFVF, X7RGXF

A/ M 1998 123 μ 150
91 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, 
XU10J4R

12/97 μ 05/02 AC+/-, + 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X1RFVF, X2RFVF, X2RFVM, X7RFVF, X7RGXF

A/ M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 12/97 μ 05/02 AC+ 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

XANTIA II  (12/1997>5/2002)
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2.0 i 16V
X1RFVF, X2RFVF, X2RFVM, X7RFVF

A/ M 1998 135
99

XU10J4R 12/97 μ 05/02  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X1RFVF, X2RFVF, X2RFVM, X7RFVF, X7RGXF

A/ M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 12/97 μ 05/02  436670 439104 14 150 INC N 62 6 60°D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X1RFVF, X1RFXM, X2RFVF, X2RFVM, X7RFVF, X7RGXF

A/ M 1998 123 μ 150
91 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, 
XU10J4R

12/97 μ 05/02 AC+/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X1RFVF, X1RFXM, X2RFVF, X2RFVM, X7RFVF, X7RGXF

A/ M 1998 123 μ 150
91 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, 
XU10J4R

12/97 μ 05/02 AC+/-, - 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X1RFVF, X2RFVF, X2RFVM, X7RFVF, X7RGXF

A/ M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 12/97 μ 05/02  436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X1RFVF, X1RFXM, X2RFVF, X2RFVM, X7RFVF, X7RGXF

A/ M 1998 123 μ 150
91 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, 
XU10J4R

12/97 μ 05/02 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X1RFVF, X1RFXM, X2RFVF, X2RFVM, X7RFVF, X7RGXF

A/ M 1998 123 μ 150
91 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, 
XU10J4R

12/97 μ 05/02 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
X1RFVF, X1RFXM, X2RFVF, X2RFVM, X7RFVF, X7RGXF

A/ M 1998 123 μ 150
91 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, 
XU10J4R

12/97 μ 05/02 AC+/-, + 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

3.0 i V6 24V
X1XFZM, X2XFZF, X2XFZM

A/ M 2946 193
142

ES9J4 12/97 μ 05/02  437328 439470 14 120 INC 54 6 40°D

1.9 SD, 1.9 TD
X1DHWF, X1DHXF, X1DHXM, X2DHWF, X2DHXF, 
X2DHXF/T, X2DHXM

A/ M 1905 75 μ 90
55 μ 66

XUD9BTF, XUD9SD 12/97 μ 05/02 AC+/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.9 SD, 1.9 TD
X1DHWF, X1DHXF, X1DHXM, X2DHWF, X2DHXF, 
X2DHXF/T, X2DHXM

A/ M 1905 75 μ 90
55 μ 66

XUD9BTF, XUD9SD 12/97 μ 05/02  436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 SD, 1.9 TD
X1DHWF, X1DHXF, X1DHXM, X2DHWF, X2DHXF, 
X2DHXF/T, X2DHXM

A/ M 1905 75 μ 90
55 μ 66

XUD9BTF, XUD9SD 12/97 μ 05/02  436671 439105 14 150 INC N 60 6 60°D

1.9 SD, 1.9 TD
X1DHWF, X1DHXF, X1DHXM, X2DHWF, X2DHXF, 
X2DHXF/T, X2DHXM

A/ M 1905 75 μ 90
55 μ 66

XUD9BTF, XUD9SD 12/97 μ 05/02  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.9 SD, 1.9 TD
X1DHWF, X1DHXF, X1DHXM, X2DHWF, X2DHXF, 
X2DHXF/T, X2DHXM

A/ M 1905 75 μ 90
55 μ 66

XUD9BTF, XUD9SD 12/97 μ 05/02 AC+/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.9 SD, 1.9 TD
X1DHWF, X1DHXF, X1DHXM, X2DHWF, X2DHXF, 
X2DHXF/T, X2DHXM

A/ M 1905 75 μ 90
55 μ 66

XUD9BTF, XUD9SD 12/97 μ 05/02  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 HDi
X1RHYF, X1RHZF, X2RHYE, X2RHYF/T, X2RHZF, X7RHZF

M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 10/98 μ 05/02  436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.0 HDi
X1RHYF, X1RHZF, X2RHYE, X2RHYF/T, X2RHZF, X7RHZF

M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 10/98 μ 05/02 AC+/- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi
X1RHYF, X1RHZF, X2RHYE, X2RHYF/T, X2RHZF, X7RHZF

M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 10/98 μ 05/02 AC- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi
X1RHYF, X1RHZF, X2RHYE, X2RHYF/T, X2RHZF, X7RHZF

M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 10/98 μ 05/02 AC+/- 437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

2.1 TD 12V
X1P8CF, X2P8CF, X7P8CF

M 2088 110
81

XUD11BTE 12/97 μ 05/02 AC+/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.1 TD 12V
X1P8CF, X2P8CF, X7P8CF

M 2088 110
81

XUD11BTE 12/97 μ 05/02  436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.1 TD 12V
X1P8CF, X2P8CF, X7P8CF

M 2088 110 μ 110
81 μ 81

XUD11BTE 12/97 μ 05/02  436671 439105 14 150 INC N 60 6 60°D

2.1 TD 12V
X1P8CF, X2P8CF, X7P8CF

M 2088 110
81

XUD11BTE 12/97 μ 05/02 AC+/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

2.1 TD 12V
X1P8CF, X2P8CF, X7P8CF

M 2088 110
81

XUD11BTE 12/97 μ 05/02  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo CT
Y3AA, Y3AB, Y3AC, Y3ACA, Y3AH, Y3AHA, Y3AJ, Y3AP, 
Y3AR, Y3ARA, Y3AX, Y3AXA, Y3AY, Y3AYA, Y3AZ

A/ M 1998 110 μ 150
81 μ 110

XU102C, XU10J2, XU10J2TE, 
XU10M

05/89 μ 06/94 AC+/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i Turbo CT
Y3AC, Y3ARA, Y3AX

A/ M 1998 121 μ 150
89 μ 110

XU10J2, XU10J2TE 05/89 μ 06/94 AC+ 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo CT
Y3AA, Y3AB, Y3AC, Y3ACA, Y3AH, Y3AHA, Y3AJ, Y3AP, 
Y3AR, Y3ARA, Y3AX, Y3AXA, Y3AY, Y3AYA, Y3AZ

A/ M 1998 110 μ 150
81 μ 110

XU102C, XU10J2, XU10J2TE, 
XU10M

05/89 μ 06/94  437462 14 120 INC 56 5 20°E

2.0, 2.0 i
Y3AA, Y3AB, Y3AC, Y3ACA, Y3AH, Y3AHA, Y3AJ, Y3AP, 
Y3AR, Y3ARA, Y3AZ

A/ M 1998 110 μ 130
81 μ 96

XU102C, XU10J2, XU10M 05/89 μ 06/94  433468 14 70 INC 16 56 5 20°E

2.0, 2.0 i
Y3AA, Y3AB, Y3AC, Y3ACA, Y3AH, Y3AHA, Y3AJ, Y3AP, 
Y3AR, Y3ARA, Y3AZ

A/ M 1998 110 μ 130
81 μ 96

XU102C, XU10J2, XU10M 05/89 μ 06/94  436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo CT
Y3AH, Y3AXA, Y3ARA, Y3AJ, Y3AZ, Y3AX, Y3AR, Y3AA, 
Y3AP, Y3AC, Y3AB, Y3AY, Y3AYA, Y3ACA, Y3AHA

A/ M 1998 110 μ 150
81 μ 110

XU102C/K, XU10J2/K, 
XU10J2/Z, XU10J2TE/Z, 
XU10M/Z

05/89 μ 06/94  433469 439021 14 80 INC 56 5 20°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo CT
Y3AA, Y3AB, Y3AC, Y3ACA, Y3AH, Y3AHA, Y3AJ, Y3AP, 
Y3AR, Y3ARA, Y3AX, Y3AXA, Y3AY, Y3AYA, Y3AZ

A/ M 1998 110 μ 150
81 μ 110

XU102C, XU10J2, XU10J2TE, 
XU10M

05/89 μ 06/94  436474 439021 14 80 INC 56 5 20°E

2.0 i, 2.0 i Turbo CT
Y3AC, Y3ACA, Y3AH, Y3AHA, Y3AJ, Y3AP, Y3AR, Y3ARA, 
Y3AX, Y3AXA, Y3AY, Y3AYA, Y3AZ

A/ M 1998 110 μ 150
81 μ 110

XU10J2, XU10J2TE, XU10M 05/89 μ 06/94 AC+/- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

XM SÉRIE 1 (5/1989>6/1994)
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CITROËN A  ( . . . / . . . )
XM SÉRIE 1 (5/1989>6/1994) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo CT
Y3AA, Y3AB, Y3AC, Y3ACA, Y3AH, Y3AHA, Y3AP, Y3AR, 
Y3ARA, Y3AX, Y3AXA, Y3AY, Y3AYA, Y3AZ

A/ M 1998 115 μ 150
85 μ 110

XU102C, XU10J2, XU10J2TE 05/89 μ 06/94 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo CT
Y3AA, Y3AB, Y3AC, Y3ACA, Y3AH, Y3AHA, Y3AP, Y3AR, 
Y3ARA, Y3AX, Y3AXA, Y3AY, Y3AYA, Y3AZ

A/ M 1998 115 μ 150
85 μ 110

XU102C, XU10J2, XU10J2TE 05/89 μ 06/94 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo CT
Y3AA, Y3AB, Y3AC, Y3ACA, Y3AH, Y3AHA, Y3AJ, Y3AP, 
Y3AR, Y3ARA, Y3AX, Y3AXA, Y3AY, Y3AYA, Y3AZ

A/ M 1998 110 μ 150
81 μ 110

XU102C, XU10J2, XU10J2TE, 
XU10M

05/89 μ 06/94 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
Y3CM, Y3CN, Y3CNA, Y3CU

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 05/93 μ 06/94  437462 14 120 INC 56 5 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
Y3CM, Y3CN, Y3CNA, Y3CU

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 05/93 μ 06/94  436474 439021 14 80 INC 56 5 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
Y3CM, Y3CN, Y3CNA, Y3CU

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 05/93 μ 06/94  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
Y3AG, Y3AGA, Y3AL, Y3AW, Y3AWA

A/ M 2975 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 05/89 μ 06/94  437462 14 120 INC 56 5 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
Y3AGA, Y3AWA, Y3AG, Y3AW, Y3AL

A/ M 2975 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ/K, ZPJ/Z, ZPJ4/Z 05/89 μ 06/94  433469 439021 14 80 INC 56 5 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
Y3AG, Y3AGA, Y3AL, Y3AW, Y3AWA

A/ M 2975 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 05/89 μ 06/94  436474 439021 14 80 INC 56 5 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
Y3AG, Y3AGA, Y3AL, Y3AW, Y3AWA

A/ M 2975 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 05/89 μ 06/94  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.1 TD Turbo D12 12V
Y3AF, Y3AK, Y3AT, Y3ATA

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE 11/89 μ 06/94 AC+/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.1 TD Turbo D12 12V
Y3AF, Y3AK, Y3AT, Y3ATA

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE 11/89 μ 06/94 AC+/- 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.1 TD Turbo D12 12V
Y3AF, Y3AK, Y3AT, Y3ATA

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE 11/89 μ 06/94  433468 14 70 INC 16 56 5 20°E

2.1 TD Turbo D12 12V
Y3AF, Y3AK, Y3AT, Y3ATA

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE 11/89 μ 06/94  436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.1 TD Turbo D12 12V
Y3AF, Y3AT, Y3ATA, Y3AK

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE/L, XUD11ATE/W, 
XUD11ATE/Y

11/89 μ 06/94  433469 439021 14 80 INC 56 5 20°E

2.1 TD Turbo D12 12V
Y3AF, Y3AK, Y3AT, Y3ATA

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE 11/89 μ 06/94  436474 439021 14 80 INC 56 5 20°E

2.1 TD Turbo D12 12V
Y3AF, Y3AK, Y3AT, Y3ATA

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE 11/89 μ 06/94  436475 14 80 INC 63 5 20°E

2.1 TD Turbo D12 12V
Y3AF, Y3AK, Y3AT, Y3ATA

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE 11/89 μ 06/94  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.1 D D12
Y3AE, Y3AS

M 2138 83
61

XUD11A 09/89 μ 06/94 AC+/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.1 D D12
Y3AE, Y3AS

M 2138 83
61

XUD11A 09/89 μ 06/94 AC+/- 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.1 D D12
Y3AE, Y3AS

M 2138 83
61

XUD11A 09/89 μ 06/94  433468 14 70 INC 16 56 5 20°E

2.1 D D12
Y3AE, Y3AS

M 2138 83
61

XUD11A 09/89 μ 06/94  436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.1 D D12
Y3AE, Y3AS

M 2138 83
61

XUD11A/W 09/89 μ 06/94  433469 439021 14 80 INC 56 5 20°E

2.1 D D12
Y3AE, Y3AS

M 2138 83
61

XUD11A 09/89 μ 06/94  436474 439021 14 80 INC 56 5 20°E

2.1 D D12
Y3AE, Y3AS

M 2138 83
61

XUD11A 09/89 μ 06/94  436475 14 80 INC 63 5 20°E

2.1 D D12
Y3AE, Y3AS

M 2138 83
61

XUD11A 09/89 μ 06/94  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
Y4CZ, Y4GB, Y4GG, Y4GM, Y4TS, Y4TT, Y4TU, Y4TV, Y4TX

A/ M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 07/94 μ 07/01 AC+/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
Y4CZ, Y4GB, Y4GG, Y4GM, Y4TS, Y4TT, Y4TU, Y4TV, Y4TX

A/ M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 05/95 μ 07/01  436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

2.0 i Turbo CT
Y4GG, Y4GM, Y4TS, Y4TT

A/ M 1998 150
110

XU10J2TE 07/94 μ 05/95  437462 14 120 INC 56 5 20°E

2.0 i Turbo CT
Y4GG, Y4GM, Y4TS, Y4TT

A/ M 1998 150 μ 150
110 μ 110

XU10J2TE 05/95 μ 07/01 AC+ 436670 439104 14 150 INC N 62 6 60°D

2.0 i Turbo CT
Y4GM, Y4GG, Y4TS, Y4TT

A/ M 1998 150
110

XU10J2TE/Z 07/94 μ 05/95  433469 439021 14 80 INC 56 5 20°E

2.0 i Turbo CT
Y4GG, Y4GM, Y4TS, Y4TT

A/ M 1998 150
110

XU10J2TE 07/94 μ 05/95  436474 439021 14 80 INC 56 5 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
Y4CZ, Y4GB, Y4GG, Y4GM, Y4TS, Y4TT, Y4TU, Y4TV, Y4TX

A/ M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 07/94 μ 07/01 AC+/- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
Y4CZ, Y4GB, Y4GG, Y4GM, Y4TS, Y4TT, Y4TU, Y4TV, Y4TX

A/ M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 05/95 μ 07/01  436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
Y4CZ, Y4GB, Y4GG, Y4GM, Y4TS, Y4TT, Y4TU, Y4TV, Y4TX

A/ M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 07/94 μ 07/01 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

XM SÉRIE 2 (7/1994>7/2001)
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CITROËN A  ( . . . / . . . )
XM SÉRIE 2 (7/1994>7/2001) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
Y4CZ, Y4GB, Y4GG, Y4GM, Y4TS, Y4TT, Y4TU, Y4TV, Y4TX

A/ M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 07/94 μ 07/01 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
Y4CZ, Y4GB, Y4GG, Y4GM, Y4TS, Y4TT, Y4TU, Y4TV, Y4TX

A/ M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 07/94 μ 07/01 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
Y4GN, Y4GR, Y4GU, Y4TN, Y4TR

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 07/94 μ 05/99  437462 14 120 INC 56 5 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
Y4GN, Y4TR, Y4TN, Y4GU, Y4GR

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ/L, ZPJ/L3, ZPJ4/L 07/94 μ 05/99  433469 439021 14 80 INC 56 5 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
Y4GN, Y4GR, Y4GU, Y4TN, Y4TR

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 07/94 μ 05/99  436474 439021 14 80 INC 56 5 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
Y4GN, Y4GR, Y4GU, Y4TN, Y4TR

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 07/94 μ 05/99  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.1 TD Turbo D12 12V
Y4CW, Y4GX, Y4GY, Y4GZ, Y4MZ, Y4NW, Y4RN, Y4TD

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE, XUD11BTE 07/94 μ 07/01 AC+/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.1 TD Turbo D12 12V
Y4CW, Y4GX, Y4GY, Y4GZ, Y4MZ, Y4NW, Y4RN, Y4TD

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE, XUD11BTE 07/94 μ 07/01  436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.1 TD Turbo D12 12V
Y4CW, Y4GX, Y4GY, Y4GZ, Y4MZ, Y4NW, Y4RN, Y4TD

A/ M 2088 110 μ 110
81 μ 81

XUD11ATE, XUD11BTE 05/95 μ 07/01 AC+ 436671 439105 14 150 INC N 60 6 60°D

2.1 TD Turbo D12 12V
Y4CW, Y4GX, Y4GY, Y4GZ, Y4MZ, Y4NW, Y4RN, Y4TD

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE, XUD11BTE 07/94 μ 07/01  436475 14 80 INC 63 5 20°E

2.1 TD Turbo D12 12V
Y4CW, Y4GX, Y4GY, Y4GZ, Y4MZ, Y4NW, Y4RN, Y4TD

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE, XUD11BTE 05/95 μ 07/01  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.1 D D12
Y4GV, Y4GW

M 2138 83
61

XUD11A 07/94 μ 06/96 AC+/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.1 D D12
Y4GV, Y4GW

M 2138 83
61

XUD11A 07/94 μ 06/96  436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.1 D D12
Y4GV, Y4GW

M 2138 83 μ 83
61 μ 61

XUD11A 05/95 μ 06/96 AC+ 436671 439105 14 150 INC N 60 6 60°D

2.1 D D12
Y4GV, Y4GW

M 2138 83
61

XUD11A 07/94 μ 06/96  436475 14 80 INC 63 5 20°E

2.1 D D12
Y4GV, Y4GW

M 2138 83
61

XUD11A 05/95 μ 06/96  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.5 TD Turbo D
Y4NX, Y4NY, Y4RM

M 2446 130
96

DK5ATE 07/94 μ 07/01  436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.5 TD Turbo D
Y4NX

M 2446 130
96

DK5ATE 07/94 μ 07/01  436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
N0KFXF, N0KFXF/T, N1KFXF, N2KFXF, N2KFXF/T

M 1360 75
55

TU3JP 07/97 μ 08/00  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.4 i, 1.4 i GPL
N0KFXF, N0KFXF/T, N1KFXF, N2KFXF, N2KFXF/T

M 1360 75
55

TU3JP 07/97 μ 08/00 AC-;DA- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4 i, 1.4 i GPL
N0KFXF, N0KFXF/T, N1KFXF, N2KFXF, N2KFXF/T

M 1360 75
55

TU3JP 07/97 μ 08/00 AC+/-, +;DA+ 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
N0KFXF, N0KFXF/T, N1KFXF, N2KFXF, N2KFXF/T

M 1360 75
55

TU3JP 07/97 μ 08/00  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.4 i, 1.4 i GPL
N0KFXF, N0KFXF/T, N1KFXF, N2KFXF, N2KFXF/T

M 1360 75
55

TU3JP 07/97 μ 08/00  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.4 i, 1.4 i GPL
N0KFXF, N0KFXF/T, N1KFXF, N2KFXF, N2KFXF/T

M 1360 75
55

TU3JP 07/97 μ 08/00  437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.4 i, 1.4 i GPL
N0KFXF, N0KFXF/T, N1KFXF, N2KFXF, N2KFXF/T

M 1360 75
55

TU3JP 07/97 μ 08/00 AC+, +/-;DA+, +/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
N0KFXF, N0KFXF/T, N1KFXF, N2KFXF, N2KFXF/T

M 1360 75
55

TU3JP 07/97 μ 08/00  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.4 i, 1.4 i GPL
N0KFXF, N0KFXF/T, N1KFXF, N2KFXF, N2KFXF/T

M 1360 75
55

TU3JP 07/97 μ 08/00  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.4 i, 1.4 i GPL
N0KFXF, N0KFXF/T, N1KFXF, N2KFXF, N2KFXF/T

M 1360 75
55

TU3JP 07/97 μ 08/00 AC+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.4 i, 1.4 i GPL
N0KFXF, N0KFXF/T, N1KFXF, N2KFXF, N2KFXF/T

M 1360 75
55

TU3JP 07/97 μ 08/00  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.4 i, 1.4 i GPL
N0KFXF, N0KFXF/T, N1KFXF, N2KFXF, N2KFXF/T

M 1360 75
55

TU3JP 07/97 μ 08/00 AC+/- 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.4 i, 1.4 i GPL
N0KFXF, N0KFXF/T, N1KFXF, N2KFXF, N2KFXF/T

M 1360 75
55

TU3JP 07/97 μ 08/00 AC+;DA+ 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.6 i
N0NFZF, N1NFZ, N1NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/97 μ 08/00  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.6 i
N0NFZF, N1NFZ, N1NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/97 μ 08/00 AC+/- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.6 i
N0NFZF, N1NFZ, N1NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/97 μ 08/00  436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.6 i
N0NFZF, N1NFZ, N1NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/97 μ 08/00  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.6 i
N0NFZF, N1NFZ, N1NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/97 μ 08/00  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

XSARA (7/1997>8/2000)
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1.6 i
N0NFZF, N1NFZ, N1NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/97 μ 08/00  437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.6 i
N0NFZF, N1NFZ, N1NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/97 μ 08/00 AC+/-;DA+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.6 i
N0NFZF, N1NFZ, N1NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/97 μ 08/00  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.6 i
N0NFZF, N1NFZ, N1NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/97 μ 08/00  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 i
N0NFZF, N1NFZ, N1NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/97 μ 08/00 AC+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.6 i
N0NFZF, N1NFZ, N1NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/97 μ 08/00  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.6 i
N0NFZF, N1NFZ, N1NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/97 μ 08/00 AC+/- 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.6 i
N0NFZF, N1NFZ, N1NFZF

A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/97 μ 08/00  436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
N0LFXF, N0LFYF, N0LFZM, N1LFXF, N1LFYF, N1LFZM, 
N2LFXF, N2LFYF, N2LFZM, N6LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

07/97 μ 08/00 AC+, +/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
N0LFXF, N0LFYF, N0LFZM, N1LFXF, N1LFYF, N1LFZM, 
N2LFXF, N2LFYF, N2LFZM, N6LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

07/97 μ 08/00  436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
N0LFXF, N0LFYF, N0LFZM, N1LFXF, N1LFYF, N1LFZM, 
N2LFXF, N2LFYF, N2LFZM, N6LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

07/97 μ 08/00 AC+/- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
N0LFXF, N0LFYF, N1LFXF, N1LFYF, N2LFXF, N2LFYF, N6LFYF

M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP4, XU7JP4-G 07/97 μ 08/00 AC- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
N0LFXF, N0LFYF, N0LFZM, N1LFXF, N1LFYF, N1LFZM, 
N2LFXF, N2LFYF, N2LFZM, N6LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

07/97 μ 08/00 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
N0LFXF, N0LFYF, N0LFZM, N1LFXF, N1LFYF, N1LFZM, 
N2LFXF, N2LFYF, N2LFZM, N6LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

07/97 μ 08/00 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
N0LFXF, N0LFYF, N0LFZM, N1LFXF, N1LFYF, N1LFZM, 
N2LFXF, N2LFYF, N2LFZM, N6LFYF

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4, 
XU7JP4-G

07/97 μ 08/00 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
N6RFSF

A/ M 1998 135 μ 167
99 μ 123

XU10J4R, XU10J4RS 01/98 μ 08/00 AC+/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
N6RFSF

A/ M 1998 135 μ 167
99 μ 123

XU10J4R, XU10J4RS 01/98 μ 08/00  436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

2.0 i 16V
N6RFSF

A/ M 1998 135 μ 167
99 μ 123

XU10J4R, XU10J4RS 01/98 μ 08/00 AC+/- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
N6RFSF

A/ M 1998 135 μ 167
99 μ 123

XU10J4R, XU10J4RS 01/98 μ 08/00 AC+/- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 i 16V
N6RFSF

A/ M 1998 135 μ 167
99 μ 123

XU10J4R, XU10J4RS 01/98 μ 08/00 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 i 16V
N6RFSF

A/ M 1998 135 μ 167
99 μ 123

XU10J4R, XU10J4RS 01/98 μ 08/00 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.0 i 16V
N6RFSF

A/ M 1998 135 μ 167
99 μ 123

XU10J4R, XU10J4RS 01/98 μ 08/00 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.5 D M 1527 58
43

TUD5 03/98 μ 08/00  436489 439039 746016 14 70 INC 56 5 55°D

1.5 D M 1527 58
43

TUD5 03/98 μ 08/00 AC+/- 436611 439054 746060 14 80 INC 56 5 55°D

1.5 D M 1527 58
43

TUD5 03/98 μ 08/00  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.5 D M 1527 58
43

TUD5 03/98 μ 08/00  436669 439103 14 95 INC 56 5 55°D

1.8 D
N0A9AF/T, N2A9AF, N2A9AF/T

M 1769 60
44

XUD7 03/98 μ 08/00 AC+ 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.8 D
N0A9AF/T, N2A9AF, N2A9AF/T

M 1769 60
44

XUD7 03/98 μ 08/00 AC-;DA- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.8 D
N0A9AF/T, N2A9AF, N2A9AF/T

M 1769 60
44

XUD7 03/98 μ 08/00 AC-;DA- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.8 D
N0A9AF/T, N2A9AF, N2A9AF/T

M 1769 60
44

XUD7 03/98 μ 08/00 AC+/-, +, -;DA+ 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.8 D
N0A9AF/T, N2A9AF, N2A9AF/T

M 1769 60
44

XUD7 03/98 μ 08/00 AC+/-, +, -;DA+ 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.9 D
N0WJZF, N0WJZF/T, N1WJZF, N1WJZF/T, N2WJZF, 
N2WJZF/T

M 1868 70
52

DW8 09/98 μ 08/00 AC+;DA+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.9 D
N0WJZF, N0WJZF/T, N1WJZF, N1WJZF/T, N2WJZF, 
N2WJZF/T

M 1868 70
52

DW8 09/98 μ 08/00 AC-, +/-;DA+/- 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.9 D
N0WJZF, N0WJZF/T, N1WJZF, N1WJZF/T, N2WJZF, 
N2WJZF/T

M 1868 70
52

DW8 09/98 μ 08/00  437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D
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1.9 D
N0WJZF, N0WJZF/T, N1WJZF, N1WJZF/T, N2WJZF, 
N2WJZF/T

M 1868 70
52

DW8 09/98 μ 08/00 AC+/-;DA+/- 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.9 D
N0WJZF, N0WJZF/T, N1WJZF, N1WJZF/T, N2WJZF, 
N2WJZF/T

M 1868 70
52

DW8 09/98 μ 08/00 AC+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.9 D
N0WJZF, N0WJZF/T, N1WJZF, N1WJZF/T, N2WJZF, 
N2WJZF/T

M 1868 70
52

DW8 09/98 μ 08/00 AC+/-, +;DA+/- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D
N0WJZF, N0WJZF/T, N1WJZF, N1WJZF/T, N2WJZF, 
N2WJZF/T

M 1868 70
52

DW8 09/98 μ 08/00 AC+/- 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.9 D
N0WJZF, N0WJZF/T, N1WJZF, N1WJZF/T, N2WJZF, 
N2WJZF/T

M 1868 70
52

DW8 09/98 μ 08/00 AC+;DA+ 437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
N0DHYF, N0DJYF, N1DHVB, N1DHYF, N1DJYF, N1DJYF/T, 
N2DHYF, N2DJYF, N6DHYF

M 1905 68 μ 90
50 μ 66

XUD9A, XUD9BSD, XUD9SD, 
XUD9TE

07/97 μ 08/00 AC+ 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
N0DHYF, N0DJYF, N1DHVB, N1DHYF, N1DJYF, N1DJYF/T, 
N2DHYF, N2DJYF, N6DHYF

M 1905 68 μ 90
50 μ 66

XUD9A, XUD9BSD, XUD9SD, 
XUD9TE

07/97 μ 08/00  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
N0DHYF, N0DJYF, N1DHVB, N1DHYF, N1DJYF, N1DJYF/T, 
N2DHYF, N2DJYF, N6DHYF

M 1905 68 μ 90
50 μ 66

XUD9A, XUD9BSD, XUD9SD, 
XUD9TE

07/97 μ 08/00 AC-;DA- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
N0DHYF, N0DJYF, N1DHVB, N1DHYF, N1DJYF, N1DJYF/T, 
N2DHYF, N2DJYF, N6DHYF

M 1905 68 μ 90
50 μ 66

XUD9A, XUD9BSD, XUD9SD, 
XUD9TE

07/97 μ 08/00 AC-;DA- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
N0DHYF, N0DJYF, N1DHVB, N1DHYF, N1DJYF, N1DJYF/T, 
N2DHYF, N2DJYF, N6DHYF

M 1905 68 μ 90
50 μ 66

XUD9A, XUD9BSD, XUD9SD, 
XUD9TE

07/97 μ 08/00 AC-, +/-, +;DA+ 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
N0DHYF, N0DJYF, N1DHVB, N1DHYF, N1DJYF, N1DJYF/T, 
N2DHYF, N2DJYF, N6DHYF

M 1905 68 μ 90
50 μ 66

XUD9A, XUD9BSD, XUD9SD, 
XUD9TE

07/97 μ 08/00 AC-, +/-, +;DA+ 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 HDi
N0RHYF, N1RHYB, N1RHYF, N2RHYF, N6RHYB, N6RHYF

M 1997 90
66

DW10TD 03/99 μ 08/00 AC+/-, + 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi
N0RHYF, N1RHYB, N1RHYF, N2RHYF, N6RHYB, N6RHYF

M 1997 90 μ 90
66 μ 66

DW10TD 03/99 μ 08/00 AC+ 437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

2.0 HDi
N0RHYF, N1RHYB, N1RHYF, N2RHYF, N6RHYB, N6RHYF

M 1997 90
66

DW10TD 03/99 μ 08/00 AC+/-, - 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi
N0RHYF, N1RHYB, N1RHYF, N2RHYF, N6RHYB, N6RHYF

M 1997 90
66

DW10TD 03/99 μ 08/00 AC+/-, + 437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

1.4 i
N0KFWB, N0KFWB/T, N1KFWB, N2KFWB, N2KFWB/T

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 07/05  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.4 i
N0KFWB, N0KFWB/T, N1KFWB, N2KFWB, N2KFWB/T

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 07/05 AC+/- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4 i
N0KFWB, N0KFWB/T, N1KFWB, N2KFWB, N2KFWB/T

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 07/05  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.4 i
N0KFWB, N0KFWB/T, N1KFWB, N2KFWB, N2KFWB/T

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 07/05  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.4 i
N0KFWB, N0KFWB/T, N1KFWB, N2KFWB, N2KFWB/T

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 07/05 AC- 437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.4 i
N0KFWB, N0KFWB/T, N1KFWB, N2KFWB, N2KFWB/T

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 07/05 AC- 440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.4 i
N0KFWB, N0KFWB/T, N1KFWB, N2KFWB, N2KFWB/T

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 07/05  436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.4 i
N0KFWB, N0KFWB/T, N1KFWB, N2KFWB, N2KFWB/T

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 07/05  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.4 i
N0KFWB, N0KFWB/T, N1KFWB, N2KFWB, N2KFWB/T

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 07/05  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.4 i
N0KFWB, N0KFWB/T, N1KFWB, N2KFWB, N2KFWB/T

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 07/05 AC+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.4 i
N0KFWB, N0KFWB/T, N1KFWB, N2KFWB, N2KFWB/T

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 07/05  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.4 i
N0KFWB, N0KFWB/T, N1KFWB, N2KFWB, N2KFWB/T

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 07/05 AC+/- 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.4 i
N0KFWB, N0KFWB/T, N1KFWB, N2KFWB, N2KFWB/T

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 07/05 AC+/- 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.6 i 16V
N0NFUB, N0NFUN, N1NFUB, N1NFUN, N2NFUB, N2NFUN

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 08/05  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.6 i 16V
N0NFUB, N0NFUN, N1NFUB, N1NFUN, N2NFUB, N2NFUN

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 08/05 AC+/- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.6 i 16V
N0NFUB, N0NFUN, N1NFUB, N1NFUN, N2NFUB, N2NFUN

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 08/05  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.6 i 16V
N0NFUB, N0NFUN, N1NFUB, N1NFUN, N2NFUB, N2NFUN

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 08/05  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.6 i 16V
N0NFUB, N0NFUN, N1NFUB, N1NFUN, N2NFUB, N2NFUN

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 08/05 AC- 437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

XSARA FL (9/2000>8/2005)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

469

A

CITROËN A  ( . . . / . . . )
XSARA FL (9/2000>8/2005) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 16V
N0NFUB, N0NFUN, N1NFUB, N1NFUN, N2NFUB, N2NFUN

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 08/05 AC- 440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.6 i 16V
N0NFUB, N0NFUN, N1NFUB, N1NFUN, N2NFUB, N2NFUN

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 08/05  436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.6 i 16V
N0NFUB, N0NFUN, N1NFUB, N1NFUN, N2NFUB, N2NFUN

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 08/05  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.6 i 16V
N0NFUB, N0NFUN, N1NFUB, N1NFUN, N2NFUB, N2NFUN

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 08/05  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 i 16V
N0NFUB, N0NFUN, N1NFUB, N1NFUN, N2NFUB, N2NFUN

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 08/05 AC+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.6 i 16V
N0NFUB, N0NFUN, N1NFUB, N1NFUN, N2NFUB, N2NFUN

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 08/05  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.6 i 16V
N0NFUB, N0NFUN, N1NFUB, N1NFUN, N2NFUB, N2NFUN

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 08/05 AC+/- 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.6 i 16V
N0NFUB, N0NFUN, N1NFUB, N1NFUN, N2NFUB, N2NFUN

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 08/05 AC+/- 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

2.0 i 16V
N0RFNB, N0RFNN, N1RFNB, N1RFNN, N2RFNB, N2RFNN

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 08/05 AC+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 i 16V
N0RFNB, N0RFNN, N1RFNB, N1RFNN, N2RFNB, N2RFNN

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 08/05  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 i 16V
N0RFNB, N0RFNN, N1RFNB, N1RFNN, N2RFNB, N2RFNN

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 08/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
N0RFNB, N0RFNN, N1RFNB, N1RFNN, N2RFNB, N2RFNN

A/ M 1997 137 μ 137
101 μ 101

EW10J4 09/00 μ 08/05  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 i 16V
N0RFN1, N0RFNB, N0RFNN, N1RFN1, N1RFNB, N1RFNN, 
N2RFN1, N2RFNB, N2RFNN

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 08/05  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

2.0 i 16V
N0RFNB, N0RFNN, N1RFNB, N1RFNN, N2RFNB, N2RFNN

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 08/05 AC- 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 i 16V
N0RFN1, N0RFNB, N0RFNN, N1RFN1, N1RFNB, N1RFNN, 
N2RFN1, N2RFNB, N2RFNN

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 08/05  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
N0RFNB, N0RFNN, N1RFNB, N1RFNN, N2RFNB, N2RFNN

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ AC+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

2.0 i 16V
N0RFNB, N0RFNN, N1RFNB, N1RFNN, N2RFNB, N2RFNN

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 08/05 AC- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 i 16V
N0RFNB, N0RFNN, N1RFNB, N1RFNN, N2RFNB, N2RFNN

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 08/05 AC+ 437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

2.0 i 16V
N0RFSB

M 1998 167
123

XU10J4RS 09/00 μ 01/05 AC+/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
N0RFSB

M 1998 167
123

XU10J4RS 09/00 μ 01/05 AC+/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

2.0 i 16V
N0RFSB

M 1998 167
123

XU10J4RS 09/00 μ 01/05  436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
N0RFSB

M 1998 167
123

XU10J4RS 09/00 μ 01/05  436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 i 16V
N0RFSB

M 1998 167
123

XU10J4RS 09/00 μ 01/05  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 i 16V
N0RFSB

M 1998 167
123

XU10J4RS 09/00 μ 01/05  436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.0 i 16V
N0RFSB

M 1998 167
123

XU10J4RS 09/00 μ 01/05  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.4 HDi
N08HZB, N08HZB/T, N18HZB, N18HZB/T, N28HZB, 
N28HZB/T

M 1398 70
50

DV4TD 01/03 μ 08/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
N08HZB, N08HZB/T, N18HZB, N18HZB/T, N28HZB, 
N28HZB/T

M 1398 70
50

DV4TD 01/03 μ 08/05 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
N08HZB, N08HZB/T, N18HZB, N18HZB/T, N28HZB, 
N28HZB/T

M 1398 70 μ 70
50 μ 50

DV4TD 01/03 μ 08/05  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.4 HDi
N08HZB, N08HZB/T, N18HZB, N18HZB/T, N28HZB, 
N28HZB/T

M 1398 70 μ 70
50 μ 50

DV4TD 01/03 μ 08/05 AC+ 437575 439696 14 150 INC N 54.5 6 0°

1.9 D
N0WJYB, N0WJYB/T, N1WJYB, N1WJYB/T, N2WJYB, 
N2WJYB/T

M 1868 70
52

DW8B 09/00 μ 08/05 AC+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.9 D
N0WJYB, N0WJYB/T, N1WJYB, N1WJYB/T, N2WJYB, 
N2WJYB/T

M 1868 70
52

DW8B 09/00 μ 08/05  440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.9 D
N0WJYB, N0WJYB/T, N1WJYB, N1WJYB/T, N2WJYB, 
N2WJYB/T

M 1868 70
52

DW8B 09/00 μ 08/05 AC- 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.9 D
N0WJYB, N0WJYB/T, N1WJYB, N1WJYB/T, N2WJYB, 
N2WJYB/T

M 1868 70
52

DW8B 09/00 μ 08/05  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.9 D
N0WJYB, N0WJYB/T, N1WJYB, N1WJYB/T, N2WJYB, 
N2WJYB/T

M 1868 70
52

DW8B 09/00 μ 08/05  437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D
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1.9 D
N0WJYB, N0WJYB/T, N1WJYB, N1WJYB/T, N2WJYB, 
N2WJYB/T

M 1868 70
52

DW8B 09/00 μ 08/05 AC+/- 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.9 D
N0WJYB, N0WJYB/T, N1WJYB, N1WJYB/T, N2WJYB, 
N2WJYB/T

M 1868 70
52

DW8B 09/00 μ 08/05  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.9 D
N0WJYB, N0WJYB/T, N1WJYB, N1WJYB/T, N2WJYB, 
N2WJYB/T

M 1868 70
52

DW8B 09/00 μ 08/05 AC+, +/- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D
N0WJYB, N0WJYB/T, N1WJYB, N1WJYB/T, N2WJYB, 
N2WJYB/T

M 1868 70
52

DW8B 09/00 μ 08/05 AC+/- 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.9 D
N0WJYB, N0WJYB/T, N1WJYB, N1WJYB/T, N2WJYB, 
N2WJYB/T

M 1868 70
52

DW8B 09/00 μ 08/05 AC+ 437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

2.0 HDi
N0RHYB, N0RHYB/T, N0RHZB, N0RHZN, N1RHYB, 
N1RHYB/T, N1RHZB, N1RHZN, N2RHYB, N2RHYB/T, 
N2RHZB, N2RHZN, N6RHYB

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 09/00 μ 08/05 AC+/- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi
N0RHYB, N0RHYB/T, N0RHZB, N0RHZN, N1RHYB, 
N1RHYB/T, N1RHZB, N1RHZN, N2RHYB, N2RHYB/T, 
N2RHZB, N2RHZN, N6RHYB

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 09/00 μ 08/05 AC+, +/- 437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi
N0RHYB, N0RHYB/T, N0RHZB, N0RHZN, N1RHYB, 
N1RHYB/T, N1RHZB, N1RHZN, N2RHYB, N2RHYB/T, 
N2RHZB, N2RHZN

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 09/00 μ 08/05 AC+/- 437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi
N0RHYB, N0RHYB/T, N0RHZB, N0RHZN, N1RHYB, 
N1RHYB/T, N1RHZB, N1RHZN, N2RHYB, N2RHYB/T, 
N2RHZB, N2RHZN

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 09/00 μ 08/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi
N0RHYB, N0RHYB/T, N0RHZB, N0RHZN, N1RHYB, 
N1RHYB/T, N1RHZB, N1RHZN, N2RHYB, N2RHYB/T, 
N2RHZB, N2RHZN, N6RHYB

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 09/00 μ 08/05 AC+/- 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi
N0RHYB, N0RHYB/T, N0RHZB, N0RHZN, N1RHYB, 
N1RHYB/T, N1RHZB, N1RHZN, N2RHYB, N2RHYB/T, 
N2RHZB, N2RHZN, N6RHYB

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 09/00 μ 08/05 AC+/- 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi
N0RHYB, N0RHYB/T, N0RHZB, N0RHZN, N1RHYB, 
N1RHYB/T, N1RHZB, N1RHZN, N2RHYB, N2RHYB/T, 
N2RHZB, N2RHZN, N6RHYB

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 09/00 μ 08/05 AC+/- 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi
N0RHYB, N0RHYB/T, N0RHZB, N0RHZN, N1RHYB, 
N1RHYB/T, N1RHZB, N1RHZN, N2RHYB, N2RHYB/T, 
N2RHZB, N2RHZN

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 09/00 μ 08/05  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 HDi
N0RHYB, N0RHYB/T, N0RHZB, N0RHZN, N1RHYB, 
N1RHYB/T, N1RHZB, N1RHZN, N2RHYB, N2RHYB/T, 
N2RHZB, N2RHZN

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 09/00 μ AC+/- 437457 439696 746043 14 150 INC N 54 6 40°D

2.0 HDi
N0RHYB, N0RHYB/T, N0RHZB, N0RHZN, N1RHYB, 
N1RHYB/T, N1RHZB, N1RHZN, N2RHYB, N2RHYB/T, 
N2RHZB, N2RHZN, N6RHYB

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 09/00 μ 08/05 AC+/- 437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

2.0 HDi
N0RHYB, N0RHYB/T, N1RHYB, N1RHYB/T, N2RHYB, 
N2RHYB/T

M 1997 90
66

DW10TD 09/00 μ 08/05  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

2.0 HDi
N0RHYB, N0RHYB/T, N1RHYB, N1RHYB/T, N2RHYB, 
N2RHYB/T

M 1997 90
66

DW10TD 09/00 μ 08/05  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi
N0RHYB, N0RHYB/T, N0RHZB, N0RHZN, N1RHYB, 
N1RHYB/T, N1RHZB, N1RHZN, N2RHYB, N2RHYB/T, 
N2RHZB, N2RHZN, N6RHYB

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 09/00 μ 08/05 AC- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi
N0RHYB, N0RHYB/T, N0RHZB, N0RHZN, N1RHYB, 
N1RHYB/T, N1RHZB, N1RHZN, N2RHYB, N2RHYB/T, 
N2RHZB, N2RHZN, N6RHYB

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 09/00 μ 08/05 AC+/- 437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

1.6 i
CHNFVB, CHNFZA

M 1587 90 μ 100
66 μ 74

TU5JP 12/99 μ 12/05 AC- 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.6 i, 1.6 i 16V
CHNFU, CHNFVB, CHNFZA

M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP, TU5JP4 12/99 μ 05/07 AC-;DA+ 437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.6 i
CHNFZA

M 1587 90
66

TU5JP 12/99 μ 10/02 AC- 440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.6 i
CHNFVB, CHNFZA

M 1587 90 μ 100
66 μ 74

TU5JP 12/99 μ 12/05  436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.6 i
CHNFZA

M 1587 90
66

TU5JP 12/99 μ 10/02 AC+ 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.6 i, 1.6 i 16V
CHNFU, CHNFVB, CHNFVK, CHNFZA

M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP, TU5JP4 12/99 μ 05/07  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 i, 1.6 i 16V
CHNFU, CHNFVB, CHNFZA

M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP, TU5JP4 12/99 μ 05/07 AC+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

XSARA PICASSO (12/1999>12/2010)
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1.6 i
CHNFZA

M 1587 90
66

TU5JP 12/99 μ 10/02 AC+ 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.6 i, 1.6 i 16V
CHNFU, CHNFVB, CHNFZA

M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP, TU5JP4 12/99 μ 05/07 AC+/-;DA+/-, + 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.6 i, 1.6 i 16V
CHNFU, CHNFZA

M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP, TU5JP4 12/99 μ 05/07 AC+/- 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.8 i 16V
CH6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 12/99 μ 12/05  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.8 i 16V M 1749 115 μ 115
85 μ 85

EW7J4 12/99 μ 10/02  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.8 i 16V
CH6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 12/99 μ 12/05  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.8 i 16V
CH6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 12/99 μ 12/05  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.8 i 16V
CH6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 12/99 μ 12/05 AC+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.8 i 16V
CH6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 12/99 μ 12/05  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.8 i 16V
CH6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 12/99 μ 12/05  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.8 i 16V
CH6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 12/99 μ 12/05  437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

1.8 i 16V
CH6FZB

M 1749 115 μ 117
85 μ 86

EW7J4 12/99 μ 12/05  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

2.0 i 16V
CHRFNE

A 1997 137
101

EW10J4 01/03 μ 12/05  440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

2.0 i 16V
CHRFNE

A 1997 137
101

EW10J4 01/03 μ 12/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
CHRFNE

A 1997 137 μ 137
101 μ 101

EW10J4 01/03 μ 12/05  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 i 16V
CHRFNE

A 1997 137
101

EW10J4 01/03 μ 12/05  437138 439248 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 i 16V
CHRFNE

A 1997 137
101

EW10J4 01/03 μ 12/05  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
CHRFNE

A 1997 137
101

EW10J4 01/03 μ 12/05 AC+/-, + 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

2.0 i 16V
CHRFNE

A 1997 137
101

EW10J4 01/03 μ 12/05  437139 439248 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 i 16V
CHRFNE

A 1997 137
101

EW10J4 01/03 μ 12/05  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
CHRFNE

A 1997 137
101

EW10J4 01/03 μ 12/05  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.6 HDi 16V
CH9HXC, CH9HYB, CH9HZC

M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4, 
DV6TED4/F

03/04 μ 05/07  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
CH9HYB

M 1560 110
81

DV6TED4 03/04 μ 12/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.6 HDi 16V
CH9HXC

M 1560 90
66

DV6ATED4 01/06 μ 05/07  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.6 HDi 16V
CH9HXC

M 1560 90
66

DV6ATED4 01/06 μ 05/07 AC- 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.6 HDi 16V
CH9HXC

M 1560 90
66

DV6ATED4 01/06 μ 05/07  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.6 HDi 16V
CH9HYB

M 1560 110
81

DV6TED4 03/04 μ 12/05 AC+/- 440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.6 HDi 16V
CH9HXC

M 1560 90 μ 90
66 μ 66

DV6ATED4 01/06 μ 05/07  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.6 HDi 16V
CH9HXC

M 1560 90 μ 90
66 μ 66

DV6ATED4 01/06 μ 05/07 AC- 437457 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

1.6 HDi 16V
CH9HXC

M 1560 90 μ 90
66 μ 66

DV6ATED4 01/06 μ 05/07  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

1.6 HDi 16V
CH9HYB

M 1560 110 μ 110
81 μ 81

DV6TED4 03/04 μ 12/05  437575 439696 14 150 INC N 54.5 6 0°

2.0 HDi
CHRHYA, CHRHYB

M 1997 90
66

DW10TD 12/99 μ 12/05 AC+/- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi
CHRHYA, CHRHYB

M 1997 90 μ 90
66 μ 66

DW10TD 12/99 μ 12/05  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 HDi
CHRHYA, CHRHYB

M 1997 90 μ 90
66 μ 66

DW10TD 12/99 μ 12/05 AC- 437457 439696 746043 14 150 INC N 54 6 40°D

2.0 HDi
CHRHYA, CHRHYB

M 1997 90
66

DW10TD 12/99 μ 12/05 AC- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi
CHRHYA, CHRHYB

M 1997 90
66

DW10TD 12/99 μ 12/05 AC+/- 437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D
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1.1, 1.1 i
N2A1, N2A3, N2A4, N2A4/T, N2C9, N2L2, N2L2/T, N2L3

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1M, TU1M+ 03/91 μ 07/98 AC- 436257 14 50 INC 67 1 60°E

1.1, 1.1 i
N2A1, N2A3, N2A4, N2A4/T, N2C9, N2L2, N2L2/T, N2L3

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1M, TU1M+ 03/91 μ 07/98 AC+/-, - 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.1, 1.1 i
N2A1, N2A3, N2A4, N2A4/T, N2C9, N2L2, N2L2/T, N2L3

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1M, TU1M+ 03/91 μ 07/98 AC+, - 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.1, 1.1 i
N2A1, N2A3, N2A4, N2C9, N2L2, N2L2/T, N2L3

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1M, TU1M+ 03/91 μ 07/98 AC+ 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.4 i
N2L7, N2L9, N2M1

M 1360 75
55

TU3JP 07/96 μ 07/98 AC- 436257 14 50 INC 67 1 60°E

1.4, 1.4 i
N2A7, N2A9, N2B1, N2D7, N2E1, N2E9, N2L7, N2L9, N2M1

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP, TU3M, TU3MC 03/91 μ 07/98 AC+/-, - 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4, 1.4 i
N2A7, N2A9, N2B1, N2D7, N2E1, N2E9, N2L7, N2L9, N2M1

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP, TU3M, TU3MC 03/91 μ 07/98 AC-, + 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.4, 1.4 i
N2A7, N2A9, N2B1, N2D7, N2E1, N2E9, N2L7, N2L9, N2M1

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP, TU3M, TU3MC 03/91 μ 07/98 AC+ 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.6 i
N2B2, N2B4, N2B4A, N2B5, N2G1, N2G1A, N2G2

A/ M 1580 89 μ 90
65 μ 66

XU5JP, XU5M, XU5M2 03/91 μ 07/98 AC+/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.6 i
N2B2, N2B4, N2B4A, N2B5, N2G1, N2G1A, N2G2

A/ M 1580 89 μ 90
65 μ 66

XU5JP, XU5M, XU5M2 03/91 μ 07/98 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.6 i
N2B2, N2B4, N2B4A, N2B5, N2G1, N2G1A, N2G2

A/ M 1580 89 μ 90
65 μ 66

XU5JP, XU5M, XU5M2 03/91 μ 07/98 AC+/-, -;DA+ 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.6 i
N2B4, N2B4A, N2B5, N2G1, N2G1A, N2G2

A/ M 1580 89 μ 90
65 μ 66

XU5JP, XU5M 03/91 μ 07/98 AC+/- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.6 i
N2B2, N2B4, N2B4A, N2B5, N2G1, N2G1A, N2G2

A/ M 1580 89 μ 90
65 μ 66

XU5JP, XU5M, XU5M2 03/91 μ 07/98 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.6 i
N2B2, N2B4, N2B4A, N2B5, N2G1, N2G1A, N2G2

A/ M 1580 89 μ 90
65 μ 66

XU5JP, XU5M, XU5M2 03/91 μ 07/98 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

1.6 i
N2B2, N2B4, N2B4A, N2B5, N2G1, N2G1A, N2G2

A/ M 1580 89 μ 90
65 μ 66

XU5JP, XU5M, XU5M2 03/91 μ 07/98 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.8 i 16V
N2K5, N2K7, N2K9

M 1761 112
82

XU7JP4 03/97 μ 07/98 AC+ 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

1.8 i, 1.8 i 16V
N2E3, N2E3A, N2E4, N2E4A, N2F2, N2K5, N2K7, N2K9

A/ M 1761 103 μ 112
76 μ 82

XU7JP, XU7JP4 09/92 μ 07/98 AC+/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.8 i
N2E3, N2E3A, N2E4, N2E4A, N2F2

A/ M 1761 103
76

XU7JP 09/92 μ 07/98 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.8 i
N2E3, N2E3A, N2E4, N2E4A, N2F2

A/ M 1761 103
76

XU7JP 09/92 μ 07/98 AC+/-, -;DA+ 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i, 1.8 i 16V
N2E3, N2E3A, N2E4, N2E4A, N2F2, N2K5, N2K7, N2K9

A/ M 1761 103 μ 112
76 μ 82

XU7JP, XU7JP4 09/92 μ 07/98 AC+/- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i 16V
N2K5, N2K7, N2K9

M 1761 112
82

XU7JP4 03/97 μ 07/98 AC- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

1.8 i, 1.8 i 16V
N2E3, N2E3A, N2E4, N2E4A, N2F2, N2K5, N2K7, N2K9

A/ M 1761 103 μ 112
76 μ 82

XU7JP, XU7JP4 09/92 μ 07/98 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.8 i, 1.8 i 16V
N2E3, N2E3A, N2E4, N2E4A, N2F2, N2K5, N2K7, N2K9

A/ M 1761 103 μ 112
76 μ 82

XU7JP, XU7JP4 09/92 μ 07/98 AC+/-, - 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

1.8 i, 1.8 i 16V
N2E3, N2E3A, N2E4, N2E4A, N2F2, N2K5, N2K7, N2K9

A/ M 1761 103 μ 112
76 μ 82

XU7JP, XU7JP4 09/92 μ 07/98 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.9 i
N2B6, N2B8, N2B8A

A/ M 1905 122 μ 130
90 μ 96

XU9JA 03/91 μ 08/93 AC+/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.9 i
N2B6, N2B8, N2B8A

A/ M 1905 122 μ 130
90 μ 96

XU9JA 03/91 μ 08/93  436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.9 i
N2B6, N2B8, N2B8A

A/ M 1905 122 μ 130
90 μ 96

XU9JA 03/91 μ 08/93 AC+/-;DA+ 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.9 i
N2B6, N2B8, N2B8A

A/ M 1905 122 μ 130
90 μ 96

XU9JA 03/91 μ 08/93 AC+/- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i 16V
N2E6, N2E7, N2E8, N2J3, N2L1

A/ M 1998 123 μ 167
91 μ 123

XU10J2C, XU10J4RS 07/96 μ 07/98  436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

2.0 i, 2.0 i 16V
N2E6, N2E7, N2E8, N2F1, N2J3, N2J9, N2L1

A/ M 1998 123 μ 167
91 μ 123

XU10J2C, XU10J4, 
XU10J4RS

09/92 μ 07/98 AC+/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

2.0 i, 2.0 i 16V
N2E6, N2E7, N2E8, N2F1, N2J3, N2J9

A/ M 1998 123 μ 155
91 μ 114

XU10J2C, XU10J4 09/92 μ 06/96 AC-;DA+ 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i 16V
N2E6, N2E7, N2E8, N2F1, N2J3, N2J9

A/ M 1998 123 μ 155
91 μ 114

XU10J2C, XU10J4 09/92 μ 07/98 AC-, +/-;DA+ 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i 16V
N2E6, N2E7, N2E8, N2F1, N2J3, N2J9, N2L1

A/ M 1998 123 μ 167
91 μ 123

XU10J2C, XU10J4, 
XU10J4RS

09/92 μ 07/98 AC-, +/-;DA+ 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i 16V
N2E6, N2E7, N2E8, N2J3, N2L1

A/ M 1998 123 μ 167
91 μ 123

XU10J2C, XU10J4RS 07/96 μ 07/98  436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 i, 2.0 i 16V
N2E6, N2E7, N2E8, N2F1, N2J3, N2J9, N2L1

A/ M 1998 123 μ 167
91 μ 123

XU10J2C, XU10J4, 
XU10J4RS

09/92 μ 07/98 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 i, 2.0 i 16V
N2E6, N2E7, N2E8, N2F1, N2J3, N2J9, N2L1

A/ M 1998 123 μ 167
91 μ 123

XU10J2C, XU10J4, 
XU10J4RS

09/92 μ 07/98 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

ZX (3/1991>7/1998)
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2.0 i, 2.0 i 16V
N2E6, N2E7, N2E8, N2F1, N2J3, N2J9, N2L1

A/ M 1998 123 μ 167
91 μ 123

XU10J2C, XU10J4, 
XU10J4RS

09/92 μ 07/98 AC-, +/-;DA+ 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.4 D M 1360 52
38

TUD3 07/94 μ 07/98 AC-, +/- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4 D M 1360 52
38

TUD3 07/94 μ 07/98  436490 14 70 INC 56 5 60°E

1.4 D M 1360 52
38

TUD3 07/94 μ 07/98 AC+/-;DA+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.5 D M 1527 55
40

TUD5 07/94 μ 07/98 AC-, +/- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.5 D M 1527 55
40

TUD5 07/94 μ 07/98  436489 439039 746016 14 70 INC 56 5 55°D

1.5 D M 1527 55
40

TUD5 07/94 μ 07/98 AC+/-;DA+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.5 D M 1527 55
40

TUD5 07/94 μ 07/98  436611 439054 746060 14 80 INC 56 5 55°D

1.5 D M 1527 55
40

TUD5 07/94 μ 07/98  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.5 D M 1527 55
40

TUD5 07/94 μ 07/98  436669 439103 14 95 INC 56 5 55°D

1.8 D
N2C2/T

M 1769 60
44

XUD7 06/95 μ 07/98 DA+ 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.8 D
N2C2/T

M 1769 60
44

XUD7 09/92 μ 07/98  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.8 D
N2C2/T

M 1769 60
44

XUD7 09/92 μ 07/98 AC+/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.8 D
N2C2/T

M 1769 60
44

XUD7 09/92 μ 07/98  436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.8 D
N2C2/T

M 1769 60
44

XUD7 09/92 μ 07/98 DA+ 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.8 D
N2C2/T

M 1769 60
44

XUD7 06/95 μ 07/98 DA+ 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.8 D
N2C2/T

M 1769 60
44

XUD7 09/92 μ 07/98 AC+/-;DA+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
N2C3, N2C3A, N2C4, N2C4T, N2C7, N2C8, N2D5, N2D5/T, 
N2D8, N2D9, N2F4, N2F5, N2H5, N2H8, N2H8/T, N2H9, 
N2J1, N2J1/T, N2L5, N2L6

A/ M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9, XUD9A, XUD9TE 06/95 μ 07/98 DA+ 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 D, 1.9 TD
N2C3, N2C3A, N2C4, N2C4T, N2C7, N2C8, N2D5, N2D5/T, 
N2D8, N2D9, N2F4, N2F5, N2H5, N2H8, N2H8/T, N2H9, 
N2J1, N2J1/T, N2L5, N2L6

A/ M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9, XUD9A, XUD9TE 07/92 μ 07/98 AC- 436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
N2C3, N2C3A, N2C4, N2C4T, N2C7, N2C8, N2D5, N2D5/T, 
N2D8, N2D9, N2F4, N2F5, N2H5, N2H8, N2H8/T, N2H9, 
N2J1, N2J1/T, N2L5, N2L6

A/ M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9, XUD9A, XUD9TE 07/92 μ 07/98 AC-, +/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
N2C3, N2C3A, N2C4, N2C4T, N2C7, N2C8, N2D5, N2D5/T, 
N2D8, N2D9, N2F4, N2F5, N2H5, N2H8, N2H8/T, N2H9, 
N2J1, N2J1/T, N2L5, N2L6

A/ M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9, XUD9A, XUD9TE 07/92 μ 07/98 AC+;DA- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
N2C3, N2C3A, N2C4, N2D5, N2D8, N2F4, N2F5, N2H5

A/ M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9, XUD9A, XUD9TE 07/92 μ 05/95 AC+;DA+ 436340 746076 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
N2C3, N2C3A, N2C4, N2C4T, N2C7, N2C8, N2D5, N2D5/T, 
N2D8, N2D9, N2F4, N2F5, N2H5, N2H8, N2H8/T, N2H9, 
N2J1, N2J1/T, N2L5, N2L6

A/ M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9, XUD9A, XUD9TE 07/92 μ 07/98 AC-;DA+ 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 D, 1.9 TD
N2C3, N2C3A, N2C4, N2C4T, N2C7, N2C8, N2D5, N2D5/T, 
N2D8, N2D9, N2F4, N2F5, N2H5, N2H8, N2H8/T, N2H9, 
N2J1, N2J1/T, N2L5, N2L6

A/ M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9, XUD9A, XUD9TE 06/95 μ 07/98 AC-;DA+ 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.9 D, 1.9 TD
N2C3, N2C3A, N2C4, N2C4T, N2C7, N2C8, N2D5, N2D5/T, 
N2D8, N2D9, N2F4, N2F5, N2H5, N2H8, N2H8/T, N2H9, 
N2J1, N2J1/T, N2L5, N2L6

A/ M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9, XUD9A, XUD9TE 07/92 μ 07/98 AC+/-;DA+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

0.6
AYCD, AYU

M 602 29
21

M28/1 02/78 μ 06/87  433351 432834 14 30 SEP 5 62 1 60°E

1.1 i, 1.1 i GPL
MAHDZA, MAHDZD, MAHDZF, MAHKXB, MBHDZE, 
MBHDZF, MBHFXWB, MFHDZE, MFHDZF, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 07/96 μ 12/02 AC-, +/-;DA- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.1 i, 1.1 i GPL
MAHDZA, MAHDZD, MAHDZF, MAHKXB, MBHDZE, 
MBHDZF, MBHFXWB, MFHDZE, MFHDZF, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 07/96 μ 12/02 AC-;DA+/-, + 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.1 i
MAHKXB, MBHFXWB, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 01/01 μ 12/02  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

CITROËN  H
ACADIANE (2/1978>6/1987)

BERLINGO (M49) (7/1996>12/2002)
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1.1 i, 1.1 i GPL
MAHDZA, MAHDZD, MAHDZF, MAHKXB, MBHDZE, 
MBHDZF, MBHFXWB, MFHDZE, MFHDZF, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 07/96 μ 12/02  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.1 i
MAHKXB, MBHFXWB, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 01/01 μ 12/02  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.1 i, 1.1 i GPL
MAHDZA, MAHDZD, MAHDZF, MAHKXB, MBHDZE, 
MBHDZF, MBHFXWB, MFHDZE, MFHDZF, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 07/96 μ 12/02 AC-;DA+/-, + 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.1 i
MAHKXB, MBHFXWB, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 01/01 μ 12/02 AC+/- 437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.1 i, 1.1 i GPL
MAHDZA, MAHDZD, MAHDZF, MAHKXB, MBHDZE, 
MBHDZF, MBHFXWB, MFHDZE, MFHDZF, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 07/96 μ 12/02 AC+/-;DA+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.1 i
MAHKXB, MBHFXWB, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 01/01 μ 12/02  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.1 i, 1.1 i GPL
MAHDZA, MAHDZD, MAHDZF, MAHKXB, MBHDZE, 
MBHDZF, MBHFXWB, MFHDZE, MFHDZF, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 07/96 μ 12/02  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
MAHDZA, MAHDZD, MAHDZF, MAHKXB, MBHDZE, 
MBHDZF, MBHFXWB, MFHDZE, MFHDZF, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 07/96 μ 12/02 AC+/-;DA+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.1 i
MAHKXB, MBHFXWB, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 01/01 μ 12/02 AC+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.1 i
MAHKXB, MBHFXWB, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 01/01 μ 12/02  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.1 i
MAHKXB, MBHFXWB, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 01/01 μ 12/02 AC+/- 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.1 i, 1.1 i GPL
MAHDZA, MAHDZD, MAHDZF, MAHKXB, MBHDZE, 
MBHDZF, MBHFXWB, MFHDZE, MFHDZF, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 07/96 μ 12/02 AC+, +/-;DA+/- 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
MAHDZA, MAHDZD, MAHDZF, MAHKXB, MBHDZE, 
MBHDZF, MBHFXWB, MFHDZE, MFHDZF, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 07/96 μ 12/02  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
MAHDZA, MAHDZD, MAHDZF, MAHKXB, MBHDZE, 
MBHDZF, MBHFXWB, MFHDZE, MFHDZF, MFHFXB

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 07/96 μ 12/02 AC+/-, -;DA+/- 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK6CG, MFKFWB, 
MFKFWB/A, MFKFXB/IF, MFKFXF, MFKFXF/A

M 1360 75
55

TU3JP 07/96 μ 12/02  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
MBK5AG, MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK5AG, 
MFK6CG, MFKFWB, MFKFWB/A, MFKFXB/IF, MFKFXF, 
MFKFXF/A

M 1360 70 μ 75
52 μ 55

TU3.2, TU3JP 07/96 μ 12/02 AC-, +/-;DA- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
MBK5AG, MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK5AG, 
MFK6CG, MFKFWB, MFKFWB/A, MFKFXB/IF, MFKFXF, 
MFKFXF/A

M 1360 70 μ 75
52 μ 55

TU3.2, TU3JP 07/96 μ 12/02 AC-;DA+/-, + 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK6CG, MFKFWB, 
MFKFWB/A, MFKFXF, MFKFXF/A

M 1360 75
55

TU3JP 07/96 μ 12/02  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
MBK5AG, MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK5AG, 
MFK6CG, MFKFWB, MFKFWB/A, MFKFXB/IF, MFKFXF, 
MFKFXF/A

M 1360 70 μ 75
52 μ 55

TU3.2, TU3JP 07/96 μ 12/02  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK6CG, MFKFWB, 
MFKFWB/A, MFKFXF, MFKFXF/A

M 1360 75
55

TU3JP 07/96 μ 12/02  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
MBK5AG, MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK5AG, 
MFK6CG, MFKFWB, MFKFWB/A, MFKFXB/IF, MFKFXF, 
MFKFXF/A

M 1360 70 μ 75
52 μ 55

TU3.2, TU3JP 07/96 μ 12/02 AC-, +/-;DA+/- 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK6CG, MFKFWB, 
MFKFWB/A, MFKFXB/IF, MFKFXF, MFKFXF/A

M 1360 75
55

TU3JP 07/96 μ 12/02 AC+/- 437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
MBK5AG, MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK5AG, 
MFK6CG, MFKFWB, MFKFWB/A, MFKFXB/IF, MFKFXF, 
MFKFXF/A

M 1360 70 μ 75
52 μ 55

TU3.2, TU3JP 07/96 μ 12/02 AC+/-;DA+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK6CG, MFKFWB, 
MFKFWB/A, MFKFXF, MFKFXF/A

M 1360 75
55

TU3JP 07/96 μ 12/02  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
MBK5AG, MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK5AG, 
MFK6CG, MFKFWB, MFKFWB/A, MFKFXB/IF, MFKFXF, 
MFKFXF/A

M 1360 70 μ 75
52 μ 55

TU3.2, TU3JP 07/96 μ 12/02  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK6CG, MFKFWB, 
MFKFWB/A, MFKFXF, MFKFXF/A

M 1360 75
55

TU3JP 07/96 μ 12/02  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
MBK5AG, MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK5AG, 
MFK6CG, MFKFWB, MFKFWB/A, MFKFXB/IF, MFKFXF, 
MFKFXF/A

M 1360 70 μ 75
52 μ 55

TU3.2, TU3JP 07/96 μ 12/02 AC+/-;DA+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK6CG, MFKFWB, 
MFKFWB/A, MFKFXB/IF, MFKFXF, MFKFXF/A

M 1360 75
55

TU3JP 07/96 μ 12/02 AC+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D
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1.4 i, 1.4 i GPL
MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK6CG, MFKFWB, 
MFKFWB/A, MFKFXF, MFKFXF/A

M 1360 75
55

TU3JP 07/96 μ 12/02  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.4 i, 1.4 i GPL
MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK6CG, MFKFWB, 
MFKFWB/A, MFKFXB/IF, MFKFXF, MFKFXF/A

M 1360 75
55

TU3JP 07/96 μ 12/02 AC+/- 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
MBK5AG, MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK5AG, 
MFK6CG, MFKFWB, MFKFWB/A, MFKFXB/IF, MFKFXF, 
MFKFXF/A

M 1360 70 μ 75
52 μ 55

TU3.2, TU3JP 07/96 μ 12/02 AC+/-, +;DA+/- 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
MBK5AG, MBK6CG, MBKFWB, MCKFWB, MFK5AG, 
MFK6CG, MFKFWB, MFKFWB/A, MFKFXB/IF, MFKFXF, 
MFKFXF/A

M 1360 70 μ 75
52 μ 55

TU3.2, TU3JP 07/96 μ 12/02  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
MFKFXF/GPL

M 1360 75
55

TU3JP 01/00 μ 12/02 AC-, +/- 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02 AC+/- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02  437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02 AC+/- 437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02 AC+/-;DA+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02  437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02 AC+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02 AC+/- 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.6 i 16V
MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02  436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.6 i 16V
MFNFUB, MFNFUB/A, MFNFUF/A

M 1587 110
81

TU5JP4 12/00 μ 12/02 AC- 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.8 i
MFLFXF, MFLFXF/A

M 1761 90
66

XU7JB 07/97 μ 12/02 AC+ 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

1.8 i
MFLFXF, MFLFXF/A

M 1761 90
66

XU7JB 07/97 μ 12/02 AC+/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.8 i
MFLFXF, MFLFXF/A

M 1761 90
66

XU7JB 07/97 μ 12/02 AC- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

1.8 i
MFLFXF, MFLFXF/A

M 1761 90
66

XU7JB 07/97 μ 12/02 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

1.8 D
MBA9AE, MCA9AE, MEA9AE, MFA9AE

M 1769 60
44

XUD7 07/96 μ 12/02 AC+, -;DA- 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.8 D
MBA9AE, MCA9AE, MEA9AE, MFA9AE

M 1769 60
44

XUD7 07/96 μ 12/02  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.8 D
MBA9AE, MCA9AE, MEA9AE, MFA9AE

M 1769 60
44

XUD7 07/96 μ 12/02 AC-;DA- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.8 D
MBA9AE, MCA9AE, MEA9AE, MFA9AE

M 1769 60
44

XUD7 07/96 μ 12/02 AC-;DA- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.8 D
MBA9AE, MCA9AE, MEA9AE, MFA9AE

M 1769 60
44

XUD7 07/96 μ 12/02 AC+/-, -;DA+/-, + 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.8 D
MBA9AE, MCA9AE, MEA9AE, MFA9AE

M 1769 60
44

XUD7 07/96 μ 12/02 AC-, +, +/-;DA+/-, + 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.9 D
MBWJYB, MBWJYP, MBWJZC, MBWJZF, MCWJYB, 
MCWJZF, MEWJYB, MEWJZF, MFWJYB, MFWJYB/A, 
MFWJZF, MFWJZF/A

M 1868 70
52

DW8, DW8B 07/98 μ 12/02 AC+;DA+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D
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1.9 D
MBWJYB, MBWJYP, MCWJYB, MEWJYB, MFWJYB, 
MFWJYB/A

M 1868 70
52

DW8B 09/98 μ 12/02 AC+ 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.9 D
MBWJYB, MBWJYP, MBWJZC, MBWJZF, MCWJYB, 
MCWJZF, MEWJYB, MEWJZF, MFWJYB, MFWJYB/A, 
MFWJZF, MFWJZF/A

M 1868 70
52

DW8, DW8B 07/98 μ 12/02 AC-, +/-;DA+/- 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.9 D
MBWJYB, MBWJYP, MCWJYB, MEWJYB, MFWJYB, 
MFWJYB/A

M 1868 70
52

DW8B 09/98 μ 12/02  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.9 D
MBWJYB, MBWJYP, MBWJZC, MBWJZF, MCWJYB, 
MCWJZF, MEWJYB, MEWJZF, MFWJYB, MFWJYB/A, 
MFWJZF, MFWJZF/A

M 1868 70
52

DW8, DW8B 07/98 μ 12/02 AC+/- 437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.9 D
MBWJYB, MBWJYP, MBWJZC, MBWJZF, MCWJYB, 
MCWJZF, MEWJYB, MEWJZF, MFWJYB, MFWJYB/A, 
MFWJZF, MFWJZF/A

M 1868 70
52

DW8, DW8B 07/98 μ 12/02 AC+/-;DA+/- 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.9 D
MBWJYB, MBWJYP, MCWJYB, MEWJYB, MFWJYB, 
MFWJYB/A

M 1868 70
52

DW8B 09/98 μ 12/02  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.9 D
MBWJYB, MBWJYP, MBWJZC, MBWJZF, MCWJYB, 
MCWJZF, MEWJYB, MEWJZF, MFWJYB, MFWJYB/A, 
MFWJZF, MFWJZF/A

M 1868 70
52

DW8, DW8B 07/98 μ 12/02 AC+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.9 D
MBWJYB, MBWJYP, MBWJZC, MBWJZF, MCWJYB, 
MCWJZF, MEWJYB, MEWJZF, MFWJYB, MFWJYB/A, 
MFWJZF, MFWJZF/A

M 1868 70
52

DW8, DW8B 07/98 μ 12/02 AC+, +/-, -;DA+/- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D
MBWJYB, MBWJYP, MBWJZC, MBWJZF, MCWJYB, 
MCWJZF, MEWJYB, MEWJZF, MFWJYB, MFWJYB/A, 
MFWJZF, MFWJZF/A

M 1868 70
52

DW8, DW8B 07/98 μ 12/02 AC+/- 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.9 D
MBWJYB, MBWJYP, MBWJZC, MBWJZF, MCWJYB, 
MCWJZF, MEWJYB, MEWJZF, MFWJYB, MFWJYB/A, 
MFWJZF, MFWJZF/A

M 1868 70
52

DW8, DW8B 07/98 μ 12/02 AC+;DA+/-, + 437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

1.9 D
MBD9BE, MCD9BE, MED9BE, MFD9BE, MFDJYF, 
MFDJYF/A

M 1905 68 μ 71
50 μ 52

XUD9A 07/96 μ 12/02 AC+, -;DA- 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 D
MBD9BE, MCD9BE, MED9BE, MFD9BE, MFDJYF, 
MFDJYF/A

M 1905 68 μ 71
50 μ 52

XUD9A 07/96 μ 12/02  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.9 D
MBD9BE, MCD9BE, MED9BE, MFD9BE, MFDJYF, 
MFDJYF/A

M 1905 68 μ 71
50 μ 52

XUD9A 07/96 μ 12/02 AC-;DA- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.9 D
MBD9BE, MCD9BE, MED9BE, MFD9BE, MFDJYF, 
MFDJYF/A

M 1905 68 μ 71
50 μ 52

XUD9A 07/96 μ 12/02 AC-;DA- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D
MBD9BE, MCD9BE, MED9BE, MFD9BE, MFDJYF, 
MFDJYF/A

M 1905 68 μ 71
50 μ 52

XUD9A 07/96 μ 12/02 AC-, +/-;DA+, +/- 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 D
MBD9BE, MCD9BE, MED9BE, MFD9BE, MFDJYF, 
MFDJYF/A

M 1905 68 μ 71
50 μ 52

XUD9A 07/96 μ 12/02 AC+, -, +/-;DA+/-, + 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 HDi
MBRHYB, MBRHYF, MCRHYB, MCRHYF, MFRHYB/A, 
MFRHYF, MFRHYF/A

M 1997 90
66

DW10TD 10/99 μ 12/02  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi
MFRHYB/A

M 1997 90
66

DW10TD 01/01 μ 12/02  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi
MFRHYB/A

M 1997 90 μ 90
66 μ 66

DW10TD 01/01 μ 12/02  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 HDi
MFRHYB/A

M 1997 90
66

DW10TD 01/01 μ 12/02  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

2.0 HDi
MFRHYB/A

M 1997 90
66

DW10TD 01/01 μ 12/02  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi
MBRHYB, MBRHYF, MCRHYB, MCRHYF, MFRHYB/A, 
MFRHYF, MFRHYF/A

M 1997 90
66

DW10TD 10/99 μ 12/02  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi
MBRHYB, MBRHYF, MCRHYB, MCRHYF, MFRHYB/A, 
MFRHYF, MFRHYF/A

M 1997 90
66

DW10TD 10/99 μ 12/02  437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05 AC+/- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

BERLINGO (M59) (12/2002>)
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1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05 AC+/- 437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05 AC+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 12/02 μ 08/05  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFVC, GBKFWB, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 68 μ 75
48 μ 55

TU3A, TU3JP 12/02 μ 05/08  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.4 i, 1.4 i GNV
GBKFWCGN, GJKFWC

M 1360 68 μ 75
48 μ 54

TU3A, TU3JP 09/05 μ 05/08 AC- 436248 432808 14 70 INC 12 73 1 55°D

1.4 i, 1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFVC, GBKFWB, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 68 μ 75
48 μ 55

TU3A, TU3JP, TU3JP/GNV, 
TU3JP/GPL

12/02 μ 05/08 AC+/- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4 i
GBKFVC, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 75 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3JP 12/02 μ 05/08  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.4 i
GBKFVC, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 75 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3JP 12/02 μ 05/08  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFVC, GBKFWB, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 68 μ 75
48 μ 55

TU3A, TU3JP 12/02 μ 05/08  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.4 i, 1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFVC, GBKFWB, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 68 μ 75
48 μ 55

TU3A, TU3JP 12/02 μ 05/08 AC+/- 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFVC, GBKFWB, GBKFWCGN, GJKFVC, GJKFWB, 
GJKFWC

M 1360 68 μ 75
48 μ 55

TU3A, TU3JP, TU3JP/GNV, 
TU3JP/GPL

12/02 μ 05/08 AC-, +/- 437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.4 i, 1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFWB, GBKFWCGN, GJKFWB, GJKFWC

M 1360 68 μ 75
48 μ 55

TU3A, TU3JP 12/02 μ 05/08 AC+/- 440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.4 i, 1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFVC, GBKFWB, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 68 μ 75
48 μ 55

TU3A, TU3JP 12/02 μ 05/08  436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.4 i
GBKFVC, GBKFWB, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 75 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3JP 12/02 μ 05/08  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.4 i
GBKFVC, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 75 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3JP 12/02 μ 05/08  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFVC, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 68 μ 75
48 μ 55

TU3A, TU3JP 12/02 μ 05/08  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.4 i, 1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFVC, GBKFWB, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 68 μ 75
48 μ 55

TU3A, TU3JP, TU3JP/GNV, 
TU3JP/GPL

12/02 μ 05/08 AC+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFWB, GBKFWCGN, GJKFWB, GJKFWC

M 1360 75 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3JP, TU3JP/GNV, 
TU3JP/GPL

12/02 μ 05/08 AC+ 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.4 i
GBKFVC, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 75 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3JP 12/02 μ 05/08  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.4 i, 1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFWB, GJKFWB

M 1360 68 μ 75
48 μ 55

TU3JP, TU3JP/GNV, TU3JP/
GPL

12/02 μ 05/08  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.4 i, 1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFWB, GBKFWCGN, GJKFWB, GJKFWC

M 1360 75 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3JP 12/02 μ 05/08 AC+ 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.4 i
GBKFVC, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 75 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3JP 12/02 μ 05/08  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.6 i 16V
GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08 AC- 436248 432808 746075 14 70 INC 12 73 1 55°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08 AC+/- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.6 i 16V
GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D
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1.6 i 16V
GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08 AC+/- 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08 AC+/-, - 437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08 AC+/- 440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08  436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.6 i 16V
GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.6 i 16V
GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08 AC+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08 AC+/-, + 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.6 i 16V
GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.6 i 16V
GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 12/02 μ 05/08  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.6 HDi 16V, 1.6 HDi 4x4, 1.6 HDi 8V
GB9HWC, GB9HXC, GC9HW, GC9HXC, GE9HWC, GE9HXC, 
GJ9HW, GJ9HXC

M 1560 75 μ 92
55 μ 68

DV6ATED4, DV6BTED4, 
DV6DTED M, DV6ETED M

01/06 μ 09/10  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V, 1.6 HDi 4x4
GB9HXC, GC9HXC, GJ9HXC

M 1560 90
66

DV6ATED4 01/06 μ 05/08  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.6 HDi 16V, 1.6 HDi 4x4
GB9HXC, GC9HXC, GJ9HXC

M 1560 90 μ 90
66 μ 66

DV6ATED4 01/06 μ 05/08  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDG, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 12/02 μ 05/08  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDG, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 12/02 μ 05/08 AC+ 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDG, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 12/02 μ 05/08  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.9 D , 1.9 D 4x4 M 1868 70
52

DW8B/L4 07/04 μ  440241 439655 14 150 INC 57,5 6 40°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDG, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 12/02 μ 05/08 AC+/- 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDG, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 12/02 μ 05/08  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDG, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 12/02 μ 05/08 AC+/- 437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 12/02 μ 05/08  440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDG, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 12/02 μ 05/08 AC+/- 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDG, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 12/02 μ 05/08  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDG, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 12/02 μ 05/08 AC+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDG, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 12/02 μ 05/08  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 12/02 μ 05/08  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDG, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 12/02 μ 05/08  437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDG, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 12/02 μ 05/08 AC+ 437584 439694 14 90 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 12/02 μ 05/08  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDG, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 12/02 μ 05/08  440279 439694 14 90 INC 28 6 RL 80°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDG, GERHYB, GJRHYB, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 12/02 μ 05/08  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D
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2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDG, GERHYB, GJRHYB, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 12/02 μ 05/08 AC+ 437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDG, GERHYB, GJRHYB, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 12/02 μ 05/08  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDG, GERHYB, GJRHYB, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 12/02 μ 05/08  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDG, GERHYB, GJRHYB, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 12/02 μ 05/08 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi
GBRHYB, GCRHYB, GERHYB, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 12/02 μ 05/08  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDG, GERHYB, GJRHYB, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 12/02 μ 05/08 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDG, GERHYB, GJRHYB, GJRHYK

M 1997 90 μ 90
66 μ 66

DW10TD 12/02 μ 05/08  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 HDi
GBRHYB, GCRHYB, GERHYB, GJRHYK

M 1997 90 μ 90
66 μ 66

DW10TD 12/02 μ  437457 439696 746043 14 150 INC N 54 6 40°D

2.0 HDi
GBRHYB, GCRHYB, GERHYB, GJRHYK

M 1997 90 μ 90
66 μ 66

DW10TD 12/02 μ 05/08  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDG, GERHYB, GJRHYB, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 12/02 μ 05/08  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDG, GERHYB, GJRHYB, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 12/02 μ 05/08  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDG, GERHYB, GJRHYB, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 12/02 μ 05/08  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDG, GERHYB, GJRHYB, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 12/02 μ 05/08  437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

1.6 i 16V
7JNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 05/08 μ  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.6 i 16V
7ANFRC, 7CNFRC, 7JNFRC, 7JNFUC

M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP4, TU5JP4B 05/08 μ AC+, +/- 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.6 i 16V
7JNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 05/08 μ  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.6 i 16V
7JNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 05/08 μ  437345 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4 05/08 μ  437355 439691 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.6 i 16V
7ANFRC, 7JNFRC, 7JNFUC

M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP4, TU5JP4B 05/08 μ  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4 05/08 μ  437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.6 i 16V
7ANFRC, 7CNFRC, 7JNFRC, 7JNFUC

M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP4, TU5JP4B 05/08 μ AC+/- 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

1.6 i 16V
7ANFRC, 7CNFRC, 7JNFRC, 7JNFUC

M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP4, TU5JP4B 05/08 μ AC+/- 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.6 VTi 16V, 1.6 VTi 95 16V
7J5F5K0

M 1598 98 μ 120
72 μ 88

EP6C, EP6C DTR 11/09 μ AC+/- 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 VTi 16V, 1.6 VTi 95 16V
7J5F5K0

M 1598 98 μ 120
72 μ 88

EP6C, EP6C DTR 04/10 μ AC+/- 440351 439759 14 150 INC 6 RL 0°DE

1.6 HDi 16V
7A9HTC, 7A9HXC, 7B9HTC, 7B9HXC, 7C9HTC, 7C9HXC, 
7E9HXC, 7F9HXC, 7M9HXC

M 1560 75 μ 92
55 μ 67

DV6AUTED4, DV6BUTED4 05/08 μ AC+, +/- 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.6 Hdi
7A9HXC, 7B9HXC, 7C9HXC, 7D9HXC, 7E9HXC, 7F9HXC, 
7J9HN0, 7J9HP8/1PS, 7J9HTC, 7J9HXC, 7J9HZC, 7M9HXC, 
7S9HZC

M 1560 75 μ 110
55 μ 81

DV6ATED4, DV6AUTED4, 
DV6BTED4, DV6DTED, 
DV6ETED4, DV6TED4/F, 
DV6TED4B/F, DV6TED4BU

05/08 μ AC+, +/- 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V M 1560 90
66

DV6ATED4 05/08 μ  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.6 HDi, 1.6 HDi 110, 1.6 HDi 16V
7J9HL0, 7J9HP0

M 1560 90 μ 112
66 μ 82

DV6C, DV6DTED, 
DV6TED4B/F

11/09 μ  440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.6 HDi 16V M 1560 90 μ 90
66 μ 66

DV6ATED4 05/08 μ  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.6 HDi, 1.6 HDi 110
7J9HL0, 7J9HP0, 7S9HL0, 7S9HP0

M 1560 92 μ 112
68 μ 82

DV6C, DV6DTED 09/10 μ  440275 439779 14 180 INC 17 6 RL 78°D

1.6 HDi 16V
7A9HXC, 7B9HXC, 7C9HXC, 7D9HXC, 7E9HXC, 7F9HXC, 
7M9HXC

M 1560 92
67

DV6AUTED4 05/11 μ  440288 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
7A9HTC, 7A9HXC, 7B9HTC, 7B9HXC, 7C9HTC, 7C9HXC, 
7E9HXC, 7F9HXC, 7M9HXC

M 1560 75 μ 92
55 μ 67

DV6AUTED4, DV6BUTED4 05/08 μ AC- 437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 HDi 16V
7A9HTC, 7A9HXC, 7B9HTC, 7B9HXC, 7C9HTC, 7C9HXC, 
7E9HXC, 7F9HXC, 7M9HXC

M 1560 75 μ 92
55 μ 67

DV6AUTED4, DV6BUTED4 05/08 μ AC+/- 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

1.6 HDi 16V
7A9HXC, 7B9HXC, 7C9HXC, 7D9HXC, 7E9HXC, 7F9HXC, 
7G9HXC, 7J9HXC, 7M9HXC

M 1560 90 μ 92
66 μ 67

DV6ATED4, DV6AUTED4 05/08 μ AC-, + 437584 439694 14 90 INC 27 57,5 6 RL 80°D

BERLINGO (B9) (5/2008>)
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1.6 HDi 16V
7A9HTC, 7A9HXC, 7B9HTC, 7B9HXC, 7C9HTC, 7C9HXC, 
7E9HXC, 7F9HXC, 7M9HXC

M 1560 75 μ 92
55 μ 67

DV6AUTED4, DV6BUTED4 05/08 μ  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.6 HDi 16V
7A9HTC, 7A9HXC, 7B9HTC, 7B9HXC, 7C9HTC, 7C9HXC, 
7D9HXC, 7E9HXC, 7F9HXC, 7J9HXC, 7M9HXC

M 1560 75 μ 92
55 μ 67

DV6ATED4, DV6AUTED4, 
DV6BUTED4

05/08 μ AC- 440279 439694 14 90 INC 28 6 RL 80°D

1.6 e-Hdi M 1560 75 μ 112
55 μ 82

DV6 05/08 μ     439845 14 180 INC 53,3 6 80°D

1.0
VDPL

M 954 45
33

XV8 11/86 μ 05/88  433354 433036 14 35 INC 12 67 1 45°D

1.0
VDPL

M 954 45
33

XV8 11/86 μ 05/88  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.0
VDPL

M 954 45
33

XV8 11/86 μ 05/88  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.0
VDSD

M 954 45
33

TU9 05/88 μ 06/95  433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.1
VDPS

M 1118 55
40

E1A 07/87 μ 07/88  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.1 M 1124 48
35

XW7B1 10/84 μ 05/88  433354 433036 14 35 INC 12 67 1 45°D

1.1
VDPA

M 1124 48
35

XW7B1 10/84 μ 05/88  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.1, 1.1 i
VDPX, VDPY, VDPZ, VDSE, VDSF, VDSV

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1M 07/88 μ 07/95  433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.1 i
VDSC, VDSE, VDSF, VDSZ, VDVN

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1M 09/89 μ 02/01  436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.3
VDPV, VDPW

M 1294 65
48

G1A 07/87 μ 07/88  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.4, 1.4 i
VDPJ

M 1360 60
44

XY7, XY7CP 07/86 μ 07/89  433354 433036 14 35 INC 12 67 1 45°D

1.4, 1.4 i M 1360 60
44

XY7, XY7CP 07/86 μ 05/88  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.4, 1.4 i
VDSA, VDSB, VDSG, VDSJ

M 1360 60 μ 75
44 μ 55

TU3.2, TU3A, TU3M, TU3TR, 
XY7CP

07/86 μ 02/01  433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.4, 1.4 i
VDSA, VDSB, VDSG, VDSJ

M 1360 70 μ 75
52 μ 55

TU3.2, TU3A, TU3M, TU3TR 02/91 μ 02/01  436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.7 D
VDPB, VDPBF, VDPG, VDPP, VDPPF, VDSX

M 1769 60
44

XUD7 10/84 μ 02/01  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.7 D
VDPB, VDPBF, VDPG, VDPP, VDPPF, VDSX

M 1769 60
44

XUD7 10/84 μ 02/01  433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.7 D
VDPB, VDPBF, VDPG, VDPP, VDPPF, VDSX

M 1769 60
44

XUD7 10/84 μ 02/01  436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.9 D
VDVV, VDVW, VDVY

M 1868 60
44

DW8B 03/01 μ 12/05 AC- 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.9 D
VDVV, VDVW, VDVY

M 1868 60
44

DW8B 03/01 μ 12/05 AC+/- 437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.9 D
VDVV, VDVW, VDVY

M 1868 60
44

DW8B 03/01 μ 12/05  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.9 D
VDVV, VDVW, VDVY

M 1868 60
44

DW8B 03/01 μ 12/05  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.8
280A10, 280C10, 280C10A

M 1796 69
51

XM7T 11/81 μ 08/90  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.8
280A10, 280C10, 280C10A

M 1796 69
51

XM7T 11/81 μ 08/90  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

2.0
280B20, 280B20A, 280C20B, 280C20C, 280G20, 280G201, 
280G202, 280G203, 280G204, 280G205, 280G206, 280G207, 
280G22A, 280G22B

M 1971 78
57

XN1T 11/81 μ 08/90  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

2.0
280B20, 280B20A, 280C20B, 280C20C, 280G20, 280G201, 
280G202, 280G203, 280G204, 280G205, 280G206, 280G207, 
280G22A, 280G22B

M 1971 78
57

XN1T 11/81 μ 08/90  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

1.9 D
280G

M 1905 71
52

XUD9A 12/87 μ 08/90  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

2.5 D, 2.5 D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4
280A50, 280B50, 280B50A, 280B50B, 280B54, 280B90, 
280B90A, 280B90B, 280B94, 280C50, 280C50A, 280C50B, 
280C50C, 280C54B, 280C90B, 280C94B, 280G50, 280G501, 
280G502, 280G503, 280G504, 280G505, 280G506, 
280G50M, 280G52A, 280G52B, 280G541, 280G90, 280G901, 
280G902, 280G903, 280G904, 280G905, 280G906, 280G907, 
280G945, 2C50BDG, 2C90BDG

M 2500 71 μ 95
52 μ 70

U25/651, U25/661, U25/673 11/81 μ 08/90  436248 432808 746075 14 70 INC 12 73 1 55°D

C15 (10/1984>12/2005)

C25 SÉRIE 1 (11/1981>8/1990)
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1.8
290A11, 290C11

M 1796 69
51

XM7T 09/90 μ 02/94  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.8
290A11, 290C11

M 1796 69
51

XM7T 09/90 μ 02/94  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

2.0, 2.0 4x4
290A22, 290B22, 290B222, 290B223, 290C22, 290G221, 
290G223, 290G224, 290H22, 290J32, 290K32, 290L32

M 1971 75 μ 85
55 μ 63

XN1T, XN1TA, XN1TA CP 09/90 μ 02/94  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

2.0, 2.0 4x4
290A22, 290B22, 290B222, 290B223, 290C22, 290G221, 
290G223, 290G224, 290H22, 290J32, 290K32, 290L32

M 1971 75 μ 85
55 μ 63

XN1T, XN1TA, XN1TA CP 09/90 μ 02/94  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

1.9 D
290C62

M 1905 71
52

XUD9A, XUD9AL 09/90 μ 02/94  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

2.5 D, 2.5 D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4
290A62, 290B52, 290B54, 290B90, 290B92, 290B94, 290C52, 
290C54, 290C92, 290C94, 290G52, 290G54, 290G922, 
290G94, 290GJ2, 290H52, 290H92, 290J52, 290J92, 290K52, 
290L52, 290L92

M 2500 75 μ 95
55 μ 70

U25/661, U25/673 09/90 μ 02/94  436248 432808 746075 14 70 INC 12 73 1 55°D

2.2 D
BFBB

M 2175 61
45

B22/615 11/73 μ 12/79  436312 432719 14 50 INC 12 65 1 60°D

2.2 D
BFBB

M 2175 61
45

B22/615 11/73 μ 12/79  436340 746076 14 80 INC 63 6 20°E

2.0
BFBC

M 1985 65
48

B20/614 11/73 μ 12/91  436312 432719 14 50 INC 12 65 1 60°D

2.0
BFBC

M 1985 65
48

B20/614 11/73 μ 12/91  436340 746076 14 80 INC 63 6 20°E

2.2 D
BFBD

M 2175 61
45

B22/615 03/74 μ 12/79  436312 432719 14 50 INC 12 65 1 60°D

2.5 D
BFBG

M 2500 69
51

B25/637 01/80 μ 12/91  436312 432719 14 50 INC 12 65 1 60°D

2.5 D
BFBG

M 2500 69
51

B25/637 01/80 μ 12/91  436340 746076 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D M 1868 70
52

DW8 02/99 μ 12/03 AC+;DA+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8 02/99 μ 12/03 AC-;DA+/-, + 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8 02/99 μ 12/03  437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8 02/99 μ 12/03 AC-, +/-;DA+, - 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8 02/99 μ 12/03 AC+;DA- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8 02/99 μ 12/03 AC+;DA+ 437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

1.9 D, 1.9 TD M 1905 71 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TF 09/95 μ 12/03 AC+/-;DA+/- 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 D, 1.9 TD M 1905 71 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TF 09/95 μ 12/03  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD M 1905 71 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TF 09/95 μ 12/03 AC-;DA- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD M 1905 71 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TF 09/95 μ 12/03 AC-;DA- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD M 1905 71 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TF 09/95 μ 12/03 AC-, +/-;DA+, +/- 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 D, 1.9 TD M 1905 71 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TF 09/95 μ 12/03 AC-, +/-;DA+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 HDi M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10BTED, 
DW10CTED

09/00 μ 12/03 AC+/- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10BTED, 
DW10CTED

09/00 μ 12/03 AC+ 437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10BTED, 
DW10CTED

09/00 μ 12/03 AC+/- 437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi M 1997 109
80

DW10ATED 09/00 μ 12/03  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10BTED, 
DW10CTED

09/00 μ 12/03 AC+/- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10BTED, 
DW10CTED

09/00 μ 12/03 AC+/- 437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

C25 SÉRIE 2 (9/1990>2/1994)

C32 (11/1973>12/1979)

C35 (11/1973>12/1991)

DISPATCH (9/1995>12/2003)

DISPATCH FL (1/2004>12/2006)
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1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437137 439246 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437355 439691 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437138 439248 14 80 INC 57 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437139 439248 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

2.0 HDi M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10BTED, DW10BTED+L4 01/04 μ 12/06 AC+/- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10BTED, DW10BTED+L4 01/04 μ 12/06 AC+ 437171 439257 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10BTED, DW10BTED+L4 01/04 μ 12/06 AC+/- 437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10BTED, DW10BTED+L4 01/04 μ 12/06 AC+/- 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10BTED, DW10BTED+L4 01/04 μ 12/06 AC+/- 437139 439248 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10BTED, DW10BTED+L4 01/04 μ 12/06 AC+/- 437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

2.0 i 16V M 1997 141
102

EW10A 03/07 μ  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 HDi 16V
XS9HUC, XT9HUC, XU9HUC, XV9HUC, XW9HUC

M 1560 90
66

DV6UTED4 01/07 μ  436478 439025 14 120 INC 62 6 60°D

1.6 HDi 16V M 1560 90
66

DV6UTED4 03/07 μ AC+/- 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
XS9HUC, XT9HUC, XU9HUC, XV9HUC, XW9HUC

M 1560 90
66

DV6UTED4 01/07 μ  436668 14 80 INC 63 6 45°D

1.6 HDi 16V
XS9HUC, XT9HUC, XU9HUC, XV9HUC, XW9HUC

M 1560 90
66

DV6UTED4 01/07 μ  436613 439056 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 HDi 16V
XSRHKH, XTRHKH, XTRHRH, XURHKH, XVRHKH, XWRHKH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 01/07 μ AC+ 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
XSRHKH, XTRHKH, XTRHRH, XURHKH, XVRHKH, XWRHKH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 01/07 μ  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
XSRHKH, XTRHKH, XTRHRH, XURHKH, XVRHKH, XWRHKH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 01/07 μ  437139 439248 14 90 INC 54 6 40°D

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4
231A22, 231A22/B, 231A24, 231A32, 231A32/B, 231A34, 
231B22, 231B22/B, 231B24, 231C22, 231C22/9, 231C22/E, 
231C24, 231C24/9, 231C24/D, 231C24/E, 231G22, 
231G22/2, 231G32, 231H22, 231H32, 231V22, 231V22/9, 
231V22/D, 231V24, 231V24/9, 231V24/D, 232B22, 232B22/1, 
232B22/1/B, 232B22/B, 232F22, 232G22, 232G22/2, 232H22, 
232H22/1, 232J22, 232J22/1, 232J22/B, 232K22, 232L22, 
232L22/1, 232N22, 232V22, 232V22/9, 232V22/D, 232V22/G, 
232V22/H, 232V24, 232V24/9, 232V24/D, 233B22, 233D22, 
233F22, 233G22, 233G22/1, 233H22, 233H22/1, 233J22, 
233J22/B, 233K22, 233K22/1, 233L22, 233L22/1, 233N22

M 1998 110
81

XU102CU, XU10J2U 02/94 μ 12/01 AC+/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4
231A22, 231A22/B, 231A24, 231A32, 231A32/B, 231A34, 
231B22, 231B22/B, 231B24, 231C22, 231C22/9, 231C22/E, 
231C24, 231C24/9, 231C24/D, 231C24/E, 231G22, 
231G22/2, 231G32, 231H22, 231H32, 231V22, 231V22/9, 
231V22/D, 231V24, 231V24/9, 231V24/D, 232B22, 232B22/1, 
232B22/1/B, 232B22/B, 232F22, 232G22, 232G22/2, 232H22, 
232H22/1, 232J22, 232J22/1, 232J22/B, 232K22, 232L22, 
232L22/1, 232N22, 232V22, 232V22/9, 232V22/D, 232V22/G, 
232V22/H, 232V24, 232V24/9, 232V24/D, 233B22, 233D22, 
233F22, 233G22, 233G22/1, 233H22, 233H22/1, 233J22, 
233J22/B, 233K22, 233K22/1, 233L22, 233L22/1, 233N22

M 1998 110
81

XU102CU, XU10J2U 02/94 μ 12/01 AC- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

DISPATCH II  (1/2007>)

JUMPER I  (2/1994>12/2001)
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2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4
231A22, 231A22/B, 231A24, 231A32, 231A32/B, 231A34, 
231B22, 231B22/B, 231B24, 231C22, 231C22/9, 231C22/E, 
231C24, 231C24/9, 231C24/D, 231C24/E, 231G22, 
231G22/2, 231G32, 231H22, 231H32, 231V22, 231V22/9, 
231V22/D, 231V24, 231V24/9, 231V24/D, 232B22, 232B22/1, 
232B22/1/B, 232B22/B, 232F22, 232G22, 232G22/2, 232H22, 
232H22/1, 232J22, 232J22/1, 232J22/B, 232K22, 232L22, 
232L22/1, 232N22, 232V22, 232V22/9, 232V22/D, 232V22/G, 
232V22/H, 232V24, 232V24/9, 232V24/D, 233B22, 233D22, 
233F22, 233G22, 233G22/1, 233H22, 233H22/1, 233J22, 
233J22/B, 233K22, 233K22/1, 233L22, 233L22/1, 233N22

M 1998 110
81

XU102CU, XU10J2U 02/94 μ 12/01 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4
231A22, 231A22/B, 231A24, 231A32, 231A32/B, 231A34, 
231B22, 231B22/B, 231B24, 231C22, 231C22/9, 231C22/E, 
231C24, 231C24/9, 231C24/D, 231C24/E, 231G22, 
231G22/2, 231G32, 231H22, 231H32, 231V22, 231V22/9, 
231V22/D, 231V24, 231V24/9, 231V24/D, 232B22, 232B22/1, 
232B22/1/B, 232B22/B, 232F22, 232G22, 232G22/2, 232H22, 
232H22/1, 232J22, 232J22/1, 232J22/B, 232K22, 232L22, 
232L22/1, 232N22, 232V22, 232V22/9, 232V22/D, 232V22/G, 
232V22/H, 232V24, 232V24/9, 232V24/D, 233B22, 233D22, 
233F22, 233G22, 233G22/1, 233H22, 233H22/1, 233J22, 
233J22/B, 233K22, 233K22/1, 233L22, 233L22/1, 233N22

M 1998 110
81

XU102CU, XU10J2U 02/94 μ 12/01 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4
231A22, 231A22/B, 231A24, 231A32, 231A32/B, 231A34, 
231B22, 231B22/B, 231B24, 231C22, 231C22/9, 231C22/E, 
231C24, 231C24/9, 231C24/D, 231C24/E, 231G22, 
231G22/2, 231G32, 231H22, 231H32, 231V22, 231V22/9, 
231V22/D, 231V24, 231V24/9, 231V24/D, 232B22, 232B22/1, 
232B22/1/B, 232B22/B, 232F22, 232G22, 232G22/2, 232H22, 
232H22/1, 232J22, 232J22/1, 232J22/B, 232K22, 232L22, 
232L22/1, 232N22, 232V22, 232V22/9, 232V22/D, 232V22/G, 
232V22/H, 232V24, 232V24/9, 232V24/D, 233B22, 233D22, 
233F22, 233G22, 233G22/1, 233H22, 233H22/1, 233J22, 
233J22/B, 233K22, 233K22/1, 233L22, 233L22/1, 233N22

M 1998 110
81

XU102CU, XU10J2U 02/94 μ 12/01 AC+, +/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TD 4x4
231A32, 231A62, 231A62/B, 231A72, 231A72/B, 231A74, 
231A82, 231A84, 231B72, 231B72/B, 231B74, 231B82, 
231B82/B, 231B84, 231C32/D, 231C62, 231C62/9, 231C72, 
231C72/9, 231C82, 231C82/9, 231C82/D, 231C82/E, 231E72, 
231G62, 231G72, 231G82, 231H62, 231H72, 231H82, 
231V62, 231V62/9, 231V72, 231V72/9, 231V82, 231V82/9, 
231V82/D, 232B72, 232B72/1, 232B72/B, 232B82, 232B82/1, 
232B82/B, 232C32/D, 232C62, 232C62/9, 232C72, 232C72/9, 
232C82/D, 232G72, 232G82, 232H72, 232H82, 232V82, 
232V82/9, 232V82/D

M 1905 68 μ 92
50 μ 68

XUD9A, XUD9AU, XUD9TEF, 
XUD9UTF

02/94 μ 12/01 AC+ 437164 14 120 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TD 4x4
231A32, 231A62, 231A62/B, 231A72, 231A72/B, 231A74, 
231A82, 231A84, 231B72, 231B72/B, 231B74, 231B82, 
231B82/B, 231B84, 231C32/D, 231C62, 231C62/9, 231C72, 
231C72/9, 231C82, 231C82/9, 231C82/D, 231C82/E, 231E72, 
231G62, 231G72, 231G82, 231H62, 231H72, 231H82, 
231V62, 231V62/9, 231V72, 231V72/9, 231V82, 231V82/9, 
231V82/D, 232B72, 232B72/1, 232B72/B, 232B82, 232B82/1, 
232B82/B, 232C32/D, 232C62, 232C62/9, 232C72, 232C72/9, 
232C82/D, 232G72, 232G82, 232H72, 232H82, 232V82, 
232V82/9, 232V82/D

M 1905 68 μ 92
50 μ 68

XUD9A, XUD9AU, XUD9TEF, 
XUD9UTF

02/94 μ 12/01 AC+/- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D
231A62, 231A72

M 1905 71
52

XUD9A 02/94 μ 08/98  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TD 4x4
231A32, 231A62, 231A62/B, 231A72, 231A72/B, 231A74, 
231A82, 231A84, 231B72, 231B72/B, 231B74, 231B82, 
231B82/B, 231B84, 231C32/D, 231C62, 231C62/9, 231C72, 
231C72/9, 231C82, 231C82/9, 231C82/D, 231C82/E, 231E72, 
231G62, 231G72, 231G82, 231H62, 231H72, 231H82, 
231V62, 231V62/9, 231V72, 231V72/9, 231V82, 231V82/9, 
231V82/D, 232B72, 232B72/1, 232B72/B, 232B82, 232B82/1, 
232B82/B, 232C32/D, 232C62, 232C62/9, 232C72, 232C72/9, 
232C82/D, 232G72, 232G82, 232H72, 232H82, 232V82, 
232V82/9, 232V82/D

M 1905 68 μ 92
50 μ 68

XUD9A, XUD9AU, XUD9TEF, 
XUD9UTF

02/94 μ 12/01 AC+ 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 HDi
231AJ2, 231BJ2, 231VJ2/D

M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01 AC+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi
231AJ2, 231BJ2, 231VJ2/D

M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01 AC+/- 437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi
231AJ2, 231BJ2, 231VJ2/D

M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 HDi
231AJ2, 231BJ2, 231VJ2/D

M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01 AC+/- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi
231AJ2, 231BJ2, 231VJ2/D

M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01  437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

2.0 HDi
231AJ2, 231BJ2, 231VJ2/D

M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01 AC+ 437550 439553 14 97 INC 22 57,5 6 RL 40°D
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2.5 D, 2.5 D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4, 
2.5 TDi, 2.5 TDi 4x4
231A52, 231B42, 231B42/B, 231B44, 231B52, 231B52/B, 
231B54, 231B92, 231B94, 231C42, 231C42/9, 231C44, 
231C44/9, 231C44/E, 231C92, 231C92/9, 231G42, 231G42/2, 
231G52, 231G52/2, 231G92, 231H42, 231H52, 231H92, 
231J42, 231J52, 231J92, 231V42, 231V42/9, 231V42/D, 
231V44, 231V44/9, 231V44/D, 231V52, 231V52/9, 231V52/D, 
231V54, 231V54/9, 231V54/D, 231V92, 231V94, 231V94/9, 
232B42, 232B42/1, 232B42/1B, 232B42/B, 232B44, 
232B44/1, 232B52, 232B52/1, 232B52/1/B, 232B52/B, 
232B54, 232B54/1, 232B92, 232B92/1, 232B94/1, 232F42, 
232F52, 232F92, 232G42, 232G42/2, 232G52, 232G52/1, 
232G52/2, 232G54, 232G92, 232H42, 232H44, 232H52, 
232H52/1, 232H54, 232H92, 232J42, 232J42/1, 232J42/B, 
232J44, 232J44/1, 232J52, 232J52/1, 232J52/B, 232J54, 
232J54/1, 232J92, 232J94, 232K42, 232K42/2, 232K44, 
232K44/2, 232K52, 232K52/2, 232K54, 232K54/2, 232K92, 
232K94, 232K94/2, 232L42, 232L52, 232L52/1, 232L54, 
232L92, 232N42, 232N44, 232N52, 232N54, 232N92, 
232N94, 232V42, 232V42/9, 232V42/D, 232V42/G, 
232V42/H, 232V44, 232V44/9, 232V44/D, 232V52, 232V52/9, 
232V52/D, 232V52/G, 232V52/H, 232V54, 232V54/9, 
232V54/D, 232V92, 232V94, 232V94/9, 233B42, 233B42/B, 
233B44, 233B52, 233B92, 233D42, 233D52, 233D92, 233G42, 
233G42/1, 233G42/2, 233G52, 233G52/1, 233G52/2, 
233G92, 233G92/1, 233H42, 233H42/1, 233H52, 233H52/1, 
233H92, 233H92/1, 233J42, 233J42/B, 233J44, 233J52, 
233J52/B, 233J54, 233J92, 233J94, 233K42, 233K42/1, 
233K42/2, 233K44, 233K44/2, 233K52, 233K52/1, 233K52/2, 
233K54, 233K54/1, 233K54/2, 233K92, 233K92/1, 233K92/2, 
233K94, 233L42, 233L42/1, 233L52, 233L52/1, 233L54/1, 
233L92, 233L92/1, 233N42, 233N44, 233N52, 233N54, 
233N92, 233N94

M 2446 86 μ 107
63 μ 79

DJ5, DJ5T, DJ5TED 02/94 μ 12/01  436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.5 D, 2.5 D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4, 
2.5 TDi, 2.5 TDi 4x4
231A52, 231B42, 231B42/B, 231B44, 231B52, 231B52/B, 
231B54, 231B92, 231B94, 231C42, 231C42/9, 231C44, 
231C44/9, 231C44/E, 231C92, 231C92/9, 231G42, 231G42/2, 
231G52, 231G52/2, 231G92, 231H42, 231H52, 231H92, 
231J42, 231J52, 231J92, 231V42, 231V42/9, 231V42/D, 
231V44, 231V44/9, 231V44/D, 231V52, 231V52/9, 231V52/D, 
231V54, 231V54/9, 231V54/D, 231V92, 231V94, 231V94/9, 
232B42, 232B42/1, 232B42/1B, 232B42/B, 232B44, 
232B44/1, 232B52, 232B52/1, 232B52/1/B, 232B52/B, 
232B54, 232B54/1, 232B92, 232B92/1, 232B94/1, 232F42, 
232F52, 232F92, 232G42, 232G42/2, 232G52, 232G52/1, 
232G52/2, 232G54, 232G92, 232H42, 232H44, 232H52, 
232H52/1, 232H54, 232H92, 232J42, 232J42/1, 232J42/B, 
232J44, 232J44/1, 232J52, 232J52/1, 232J52/B, 232J54, 
232J54/1, 232J92, 232J94, 232K42, 232K42/2, 232K44, 
232K44/2, 232K52, 232K52/2, 232K54, 232K54/2, 232K92, 
232K94, 232K94/2, 232L42, 232L52, 232L52/1, 232L54, 
232L92, 232N42, 232N44, 232N52, 232N54, 232N92, 
232N94, 232V42, 232V42/9, 232V42/D, 232V42/G, 
232V42/H, 232V44, 232V44/9, 232V44/D, 232V52, 232V52/9, 
232V52/D, 232V52/G, 232V52/H, 232V54, 232V54/9, 
232V54/D, 232V92, 232V94, 232V94/9, 233B42, 233B42/B, 
233B44, 233B52, 233B92, 233D42, 233D52, 233D92, 233G42, 
233G42/1, 233G42/2, 233G52, 233G52/1, 233G52/2, 
233G92, 233G92/1, 233H42, 233H42/1, 233H52, 233H52/1, 
233H92, 233H92/1, 233J42, 233J42/B, 233J44, 233J52, 
233J52/B, 233J54, 233J92, 233J94, 233K42, 233K42/1, 
233K42/2, 233K44, 233K44/2, 233K52, 233K52/1, 233K52/2, 
233K54, 233K54/1, 233K54/2, 233K92, 233K92/1, 233K92/2, 
233K94, 233L42, 233L42/1, 233L52, 233L52/1, 233L54/1, 
233L92, 233L92/1, 233N42, 233N44, 233N52, 233N54, 
233N92, 233N94

M 2446 86 μ 107
63 μ 79

DJ5, DJ5T, DJ5TED 02/94 μ 12/01 AC+ 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.8 D, 2.8 TD
232JB2

M 2798 87 μ 122
64 μ 90

8140-43, 8140-63 06/99 μ 12/01  436636 439065 14 110 INC 55 6 0°DE

2.8 D, 2.8 TD
232JB2

M 2798 87 μ 122
64 μ 90

8140-43, 8140-63 06/99 μ 12/01  437307 439303 14 120 INC 61 6 20°E

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4
231AL2, 231BL2, 231JL2, 231VH2/D

M 2798 127
93

8140-43S 09/00 μ 12/01  437349 439339 14 120 INC 60 6 20°E

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4
231AL2, 231BL2, 231JL2, 231VH2/D

M 2798 127
93

8140-43S 09/00 μ 12/01  437350 439340 14 150 INC 60 6 20°E

2.0 i GNV M 1998 110
81

XU10J2U/RFW 01/02 μ 06/06 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i
ZATMF, ZBTMF, ZBTMP, ZCTMF, ZCTMM

M 1998 110
81

XU10J2U 01/02 μ 06/06 AC+/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i GNV M 1998 110
81

XU10J2U/RFW 01/02 μ 06/06 AC- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i
ZATMF, ZBTMF, ZBTMP, ZCTMF, ZCTMM

M 1998 110
81

XU10J2U 01/02 μ 06/06  436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i
ZATMF, ZBTMF, ZBTMP, ZCTMF, ZCTMM

M 1998 110
81

XU10J2U 01/02 μ 06/06 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 i
ZATMF, ZBTMF, ZBTMP, ZCTMF, ZCTMM

M 1998 110
81

XU10J2U 01/02 μ 06/06 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

JUMPER II  (1/2002>6/2006)
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2.0 i GNV M 1998 110
81

XU10J2U/RFW 01/02 μ 06/06 AC-, + 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 i
ZATMF, ZBTMF, ZBTMP, ZCTMF, ZCTMM

M 1998 110
81

XU10J2U 01/02 μ 06/06 AC+, +/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 HDi
ZAAMF, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMFAAX, ZBAMP

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi
ZAAMF, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMFAAX, ZBAMP

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi
ZAAMF, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMFAAX, ZBAMP

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06 AC+/- 437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi
ZAAMF, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMFAAX, ZBAMP

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 HDi
ZAAMF, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMFAAX, ZBAMP

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06 AC+/- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi
ZAAMF, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMFAAX, ZBAMP

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06  437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

2.0 HDi
ZAAMF, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMFAAX, ZBAMP

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06 AC+/- 440017 439695 14 90 INC 27 57,5 6 80°D

2.0 HDi
ZAAMF, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMFAAX, ZBAMP

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06 AC+/- 440280 439695 14 90 28 57,5 6 80°D

2.0 HDi
ZAAMFABX, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMFAAX, ZBAMP

M 1997 86 μ 86
63 μ 63

DW10UTD 01/02 μ 06/06 AC+/- 440280 439695 14 90 N 57,5 6 80°D

2.0 HDi
ZBAMP

M 1997 86
63

DW10UTD 05/04 μ 06/06 AC- 437550 439553 14 97 INC 22 57,5 6 RL 40°D

2.2 HDi
ZARMF, ZARMP, ZBRMD, ZBRMF, ZBRMH, ZBRMP, 
ZCRMD, ZCRMF, ZCRMH, ZCRMM

M 2179 100
74

DW12TED 01/02 μ 06/06  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.2 HDi
ZARMF, ZARMP, ZBRMD, ZBRMF, ZBRMH, ZBRMP, 
ZCRMD, ZCRMF, ZCRMH, ZCRMM

M 2179 100
74

DW12TED 01/02 μ 06/06  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.2 HDi
ZARMF, ZARMP, ZBRMD, ZBRMF, ZBRMH, ZBRMP, 
ZCRMD, ZCRMF, ZCRMH, ZCRMM

M 2179 100
74

DW12TED 01/02 μ 06/06  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.2 HDi
ZARMF, ZARMP, ZBRMD, ZBRMF, ZBRMH, ZBRMP, 
ZCRMD, ZCRMF, ZCRMH, ZCRMM

M 2179 100
74

DW12TED 01/02 μ 06/06  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.2 HDi
ZBRMD

M 2179 100
74

DW12TED 01/02 μ 06/06 AC- 437550 439553 14 97 INC 22 57,5 6 RL 40°D

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4
ZAPMF, ZAPMP, ZBPARB, ZBPMAAY, ZBPMD, ZBPMF, 
ZBPMH, ZBPMP, ZBPMRB, ZCMNCAY, ZCPMD, ZCPMF, 
ZCPMH, ZCPMM

A/ M 2798 127 μ 146
93 μ 107

F28TDCR 01/02 μ 06/06  437349 439339 14 120 INC 60 6 20°E

2.8 HDi
ZCPMM

M 2798 127 μ 146
93 μ 107

F28TDCR 01/02 μ 06/06  437350 439340 14 150 INC 60 6 20°E

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4
ZAPMF, ZAPMP, ZBPMD, ZBPMF, ZBPMH, ZBPMP, 
ZCMNCAY, ZCPMD, ZCPMF, ZCPMH, ZCPMM

M 2798 127 μ 146
93 μ 107

F28TDCR 01/02 μ 06/06 AC- 437431 439472 14 90 INC 60 6 20°E

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BBRFNC, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 12/03  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BBRFNC, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 12/03  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BBRFNC, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 12/03  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BBRFNC, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 12/03  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BBRFNC, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 12/03  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BBRFNC, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 12/03  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BBRFNC, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 12/03 AC+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BBRFNC, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 12/03  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BBRFNC, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 12/03  437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BBRFNC, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 137
101

EW10J4 09/00 μ 12/03  440279 439694 14 90 INC 28 6 RL 80°D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, BTWJYB, BTWJZA, 
BVWJZA, BXWJZA, BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03 AC+;DA+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.9 D
BDWJYB, BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 09/01 μ 12/03  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJYB, BEWJZA, BTWJYB, 
BTWJZA, BVWJZA, BXWJZA, BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03 AC-;DA+/-, + 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

JUMPY (9/1995>12/2003)
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1.9 D
BDWJYB, BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 09/01 μ 12/03  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, BTWJYB, BTWJZA, 
BVWJZA, BXWJZA, BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03 AC+/- 437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, BTWJYB, BTWJZA, 
BVWJZA, BXWJZA, BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03 AC-, +/-;DA+, +/- 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.9 D
BDWJYB, BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 09/01 μ 12/03  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, BTWJYB, BTWJZA, 
BVWJZA, BXWJZA, BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03 AC+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, BTWJYB, BTWJZA, 
BVWJZA, BXWJZA, BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03 AC+/-, +;DA+/- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, BTWJYB, BTWJZA, 
BVWJZA, BXWJZA, BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03 AC+/- 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, BTWJYB, BTWJZA, 
BVWJZA, BXWJZA, BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03 AC+;DA+ 437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, BTWJYB, BTWJZA, 
BVWJZA, BXWJZA, BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03  440279 439694 14 90 INC 28 6 RL 80°D

1.9 D, 1.9 TD
BDDHXA, BEDHXA, BSDHXA, BUDHXA, BWDHXA, 
BYDHXA, BZDHXA, U6KS, U6KU, U6KU/R, U6UF, U6UH, 
U6UK, U6UL, U6UP, U6UR, U6UR/8, U6UR/9, U6US/5, 
U6US/6, U6US/8, U6US/9, U6UU, U6UU/9

M 1905 69 μ 92
51 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TF 09/95 μ 12/03 AC+/-, -;DA+/-, - 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 D, 1.9 TD
BEDHXA, BSDHXA, BUDHXA, BWDHXA, BYDHXA, BZDHXA, 
U6KS, U6KU, U6KU/R, U6UF, U6UH, U6UK, U6UL, U6UP, 
U6UR, U6UR/8, U6UR/9, U6US/5, U6US/6, U6US/8, U6US/9, 
U6UU, U6UU/9

M 1905 69 μ 92
51 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TF 09/95 μ 12/03  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
BEDHXA, BSDHXA, BUDHXA, BWDHXA, BYDHXA, BZDHXA, 
U6KS, U6KU, U6KU/R, U6UF, U6UH, U6UK, U6UL, U6UP, 
U6UR, U6UR/8, U6UR/9, U6US/5, U6US/6, U6US/8, U6US/9, 
U6UU, U6UU/9

M 1905 69 μ 92
51 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TF 09/95 μ 12/03 AC-;DA- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
BEDHXA, BSDHXA, BUDHXA, BWDHXA, BYDHXA, BZDHXA, 
U6KS, U6KU, U6KU/R, U6UF, U6UH, U6UK, U6UL, U6UP, 
U6UR, U6UR/8, U6UR/9, U6US/5, U6US/6, U6US/8, U6US/9, 
U6UU, U6UU/9

M 1905 69 μ 92
51 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TF 09/95 μ 12/03 AC-;DA- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
BEDHXA, BSDHXA, BUDHXA, BWDHXA, BYDHXA, BZDHXA, 
U6KS, U6KU, U6KU/R, U6UF, U6UH, U6UK, U6UL, U6UP, 
U6UR, U6UR/8, U6UR/9, U6US/5, U6US/6, U6US/8, U6US/9, 
U6UU, U6UU/9

M 1905 69 μ 92
51 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TF 09/95 μ 12/03 AC-, +/-;DA+, +/- 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 D, 1.9 TD
BEDHXA, BSDHXA, BUDHXA, BWDHXA, BYDHXA, BZDHXA, 
U6KS, U6KU, U6KU/R, U6UF, U6UH, U6UK, U6UL, U6UP, 
U6UR, U6UR/8, U6UR/9, U6US/5, U6US/6, U6US/8, U6US/9, 
U6UU, U6UU/9

M 1905 69 μ 92
51 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TF 09/95 μ 12/03 AC+/-, -;DA+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BARHXA, BARHZA, BBRHZA, BDRHXB, BDRHZA, 
BERHXA, BERHZA, BSRHXA, BSRHXB, BTRHWB, BYRHXA, 
BYRHXB, BZRHWB, BZRHXA, BZRHXB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10ATED4, 
DW10BTED, DW10CTED

09/00 μ 12/03 AC+/- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BARHXA, BARHZA, BBRHZA, BDRHXB, BDRHZA, 
BERHXA, BERHZA, BSRHXA, BSRHXB, BTRHWB, BYRHXA, 
BYRHXB, BZRHWB, BZRHXA, BZRHXB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10ATED4, 
DW10BTED, DW10CTED

09/00 μ 12/03 AC+ 437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BARHXA, BARHZA, BBRHZA, BDRHXB, BDRHZA, 
BERHXA, BERHZA, BSRHXA, BSRHXB, BTRHWB, BYRHXA, 
BYRHXB, BZRHWB, BZRHXA, BZRHXB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10ATED4, 
DW10BTED, DW10CTED

09/00 μ 12/03 AC+/- 437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BARHXA, BARHZA, BBRHZA, BDRHXB, BDRHZA, 
BERHXA, BERHZA, BSRHXA, BSRHXB, BTRHWB, BYRHXA, 
BYRHXB, BZRHWB, BZRHXA, BZRHXB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10ATED4, 
DW10BTED, DW10CTED

09/00 μ 12/03 AC+/- 437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BARHZA, BBRHZA, BDRHZA, BERHZA, BTRHWB, 
BZRHWB

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 09/00 μ 12/03  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BARHXA, BARHZA, BBRHZA, BDRHXB, BDRHZA, 
BERHXA, BERHZA, BSRHXA, BSRHXB, BTRHWB, BYRHXA, 
BYRHXB, BZRHWB, BZRHXA, BZRHXB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10ATED4, 
DW10BTED, DW10CTED

09/00 μ 12/03  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BARHXA, BARHZA, BBRHZA, BDRHXB, BDRHZA, 
BERHXA, BERHZA, BSRHXA, BSRHXB, BTRHWB, BYRHXA, 
BYRHXB, BZRHWB, BZRHXA, BZRHXB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10ATED4, 
DW10BTED, DW10CTED

09/00 μ 12/03 AC+/- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BARHXA, BARHZA, BBRHZA, BDRHXB, BDRHZA, 
BERHXA, BERHZA, BSRHXA, BSRHXB, BTRHWB, BYRHXA, 
BYRHXB, BZRHWB, BZRHXA, BZRHXB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10ATED4, 
DW10BTED, DW10CTED

09/00 μ 12/03 AC+/- 437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D
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2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BARHXA, BARHZA, BBRHZA, BDRHXB, BDRHZA, 
BERHXA, BERHZA, BSRHXA, BSRHXB, BTRHWB, BYRHXA, 
BYRHXB, BZRHWB, BZRHXA, BZRHXB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10ATED4, 
DW10BTED, DW10CTED

09/00 μ 12/03  440279 439694 14 90 INC 28 6 RL 80°D

2.0 i 16V
BXRFNC, BZRFNC

M 1997 137
101

EW10J4 01/04 μ 12/06  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 i 16V
BXRFNC, BZRFNC

M 1997 137
101

EW10J4 01/04 μ 12/06  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

2.0 i 16V M 1997 137
101

EW10J4 01/04 μ 12/06  437355 439691 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

2.0 i 16V M 1997 137
101

EW10J4 01/04 μ 12/06  440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

2.0 i 16V
BXRFNC, BZRFNC

M 1997 137
101

EW10J4 01/04 μ 12/06  437138 439248 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 i 16V
BXRFNC, BZRFNC

M 1997 137
101

EW10J4 01/04 μ 12/06  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
BXRFNC, BZRFNC

M 1997 137
101

EW10J4 01/04 μ 12/06  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 i 16V
BXRFNC, BZRFNC

M 1997 137
101

EW10J4 01/04 μ 12/06 AC+/- 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

2.0 i 16V
BXRFNC, BZRFNC

M 1997 137
101

EW10J4 01/04 μ 12/06  437139 439248 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 i 16V M 1997 137
101

EW10J4 01/04 μ 12/06  437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

1.9 D
BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.9 D
BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.9 D
BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06 AC+, - 437137 439246 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.9 D
BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.9 D
BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437355 439691 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.9 D
BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.9 D
BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437138 439248 14 80 INC 57 6 40°D

1.9 D
BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.9 D
BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06 AC+/- 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

1.9 D
BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437139 439248 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D
BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.9 D
BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

1.9 D
BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.9 D
BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  440279 439694 14 90 INC 28 6 RL 80°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BBRHXB, BERHXB, BSRHXB, BSRHZB, BWRHXB, BYRHWB, 
BYRHXB, BYRHZB, BZRHWB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06 AC+/- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BBRHXB, BERHXB, BSRHXB, BSRHZB, BWRHXB, BYRHWB, 
BYRHXB, BYRHZB, BZRHWB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06 AC+ 437171 439257 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BBRHXB, BERHXB, BSRHXB, BSRHZB, BWRHXB, BYRHWB, 
BYRHXB, BYRHZB, BZRHWB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06 AC+/- 437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BBRHXB, BERHXB, BSRHXB, BSRHZB, BWRHXB, BYRHWB, 
BYRHXB, BYRHZB, BZRHWB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06 AC+/- 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
BYRHWB

M 1997 109
80

DW10ATED4 01/04 μ 12/06  437138 439248 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BBRHXB, BERHXB, BSRHXB, BSRHZB, BWRHXB, BYRHWB, 
BYRHXB, BYRHZB, BZRHWB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BBRHXB, BERHXB, BSRHXB, BSRHZB, BWRHXB, BYRHWB, 
BYRHXB, BYRHZB, BZRHWB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06 AC+/- 437139 439248 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BBRHXB, BERHXB, BSRHXB, BSRHZB, BWRHXB, BYRHWB, 
BYRHXB, BYRHZB, BZRHWB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06 AC+/- 437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

JUMPY FACELIFT (1/2004>12/2006)
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2.0 i 16V
XERFJC, XSRFHC, XTRFHC, XURFHC

M 1997 141 μ 143
102 μ 105

EW10A 03/07 μ AC- 437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
XERFJC

M 1997 141
102

EW10A 03/07 μ AC+/- 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

2.0 i 16V
XERFJC

M 1997 141
102

EW10A 03/07 μ AC+/- 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.6 HDi 16V
XS9HUC, XT9HUC, XU9HUC, XV9HUC, XW9HUC

M 1560 90
66

DV6UTED4 01/07 μ  436478 439025 14 120 INC 62 6 60°D

1.6 HDi 16V
XA9HUC, XC9HUC, XS9HUC, XT9HUC, XU9HUC, XV9HUC, 
XW9HUC

M 1560 90
66

DV6UTED4 01/07 μ AC-, + 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
XS9HUC, XT9HUC, XU9HUC, XV9HUC, XW9HUC

M 1560 90
66

DV6UTED4 01/07 μ  436668 14 80 INC 63 6 45°D

1.6 HDi 16V
XS9HUC, XT9HUC, XU9HUC, XV9HUC, XW9HUC

M 1560 90
66

DV6UTED4 01/07 μ  436613 439056 14 90 INC 63 6 45°D

1.6 HDi 16V
XA9HUC, XC9HUC, XS9HUC, XT9HUC, XU9HUC, XV9HUC, 
XW9HUC

M 1560 90
66

DV6UTED4 01/07 μ  440279 439694 14 90 INC 28 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
XARHKH, XARHRH, XCRHKH, XCRHRH, XDRHKH, XDRHRH, 
XSRHKH, XTRHKH, XTRHRH, XURHKH, XVRHKH, XWRHKH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 01/07 μ  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi 16V
XARHKH, XARHRH, XCRHKH, XCRHRH, XDRHKH, XDRHRH, 
XSRHKH, XTRHKH, XTRHRH, XURHKH, XVRHKH, XWRHKH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 01/07 μ AC+ 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
XARHKH, XARHRH, XCRHKH, XCRHRH, XDRHKH, XDRHRH, 
XSRHKH, XTRHKH, XTRHRH, XURHKH, XVRHKH, XWRHKH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 01/07 μ  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
XARHKH, XARHRH, XCRHKH, XCRHRH, XDRHKH, XDRHRH, 
XSRHKH, XTRHKH, XTRHRH, XURHKH, XVRHKH, XWRHKH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 01/07 μ AC+/- 437139 439248 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi 16V
XARHKH, XARHRH, XCRHKH, XCRHRH, XDRHKH, XDRHRH, 
XSRHKH, XTRHKH, XTRHRH, XURHKH, XVRHKH, XWRHKH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 01/07 μ  437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

1.4 i
AAKFVC, AJKFT0, AJKFVC

M 1360 75
54

TU3A, TU3AE5 12/07 μ AC- 440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.4 i
AAKFVC

M 1360 75
54

TU3A 12/07 μ  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.4 i M 1360 75
54

TU3A 12/07 μ  437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

1.4 i
AAKFVC, AJKFT0, AJKFVC

M 1360 75
54

TU3A, TU3AE5 12/07 μ AC+/- 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.4 HDi
AA8HSC, AJ8HSC

M 1398 70
50

DV4TED 12/07 μ AC+/- 440291 439703 14 90 INC 21 57,5 6 RL 80°D

2.0 i M 1998 110
81

XU10J2U 02/94 μ 12/01 AC- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i M 1998 110
81

XU10J2U 02/94 μ 12/01 AC+ 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD M 1905 68 μ 92
50 μ 68

XUD9A, XUD9AU, XUD9UTF 02/94 μ 12/01 AC+ 437164 14 120 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD M 1905 68 μ 92
50 μ 68

XUD9A, XUD9AU, XUD9UTF 02/94 μ 12/01 AC+/- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

2.0 HDi M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 HDi M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01  437463 439496 14 90 INC 33 51 6 34°D

2.5 D, 2.5 TD, 2.5 TDi M 2446 86 μ 107
63 μ 79

DJ5, DJ5T, DJ5TED 02/94 μ 12/01  436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.5 D, 2.5 TD, 2.5 TDi M 2446 86 μ 107
63 μ 79

DJ5, DJ5T, DJ5TED 02/94 μ 12/01  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.8 HDi M 2798 127
93

8140-43S 09/00 μ 12/01  437349 439339 14 120 INC 60 6 20°E

2.8 HDi M 2798 127
93

8140-43S 09/00 μ 12/01  437350 439340 14 150 INC 60 6 20°E

2.0 i
ZATMF, ZBTMF

M 1998 110
81

XU10J2U 01/02 μ 06/06  436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

JUMPY II  (1/2007>)

NEMO (12/2007>)

RELAY I  (2/1994>12/2001)

RELAY II  (1/2002>6/2006)
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CITROËN H  ( . . . / . . . )
RELAY II  (1/2002>6/2006) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i
ZATMF, ZBTMF

M 1998 110
81

XU10J2U 01/02 μ 06/06  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 HDi
ZAAMF, ZBAMD, ZBAMF

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi
ZAAMF, ZBAMD, ZBAMF

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi
ZAAMF, ZBAMD, ZBAMF

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.2 HDi
ZARMF, ZBRMD, ZBRMF, ZCRMD, ZCRMH, ZCRMM

M 2179 100
74

DW12TED 01/02 μ 06/06  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.2 HDi
ZARMF, ZBRMD, ZBRMF, ZCRMD, ZCRMH, ZCRMM

M 2179 100
74

DW12TED 01/02 μ 06/06  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.8 HDi
ZBPMD, ZBPMF, ZCPMD, ZCPMH, ZCPMM

M 2798 127
93

F28TDCR 01/02 μ 06/06  437349 439339 14 120 INC 60 6 20°E

1.2 M 1237 55
40

RE11 12/85 μ 09/04  433407 432749 14 50 INC 16 77 1 20°E

1.4 M 1397 62
46

RE14 12/89 μ 09/04  433407 432749 14 50 INC 16 77 1 20°E

1.4 M 1397 62
46

RE14 12/85 μ 09/04  433407 432749 14 50 INC 16 77 1 20°E

1.4 4x4 M 1397 62
46

RE14 04/84 μ 01/99  433407 432749 14 50 INC 16 77 1 20°E

1.2 GPL 16V
LSDD2P

M 1149 75
55

D4F.7.34 10/10 μ AC+/-, +;GF+ 437373 439417 14 95 INC N 65 3 70-83°D

1.4 MPI GPL
LSDAER

M 1390 75
55

K7J.7.10 09/09 μ  440062 14 100 INC N

1.4 MPI GPL
LSDAER

M 1390 75
55

K7J.7.10 09/09 μ  440246 439661 14 95 INC N 6 90°E

1.6 MPI GPL, 1.6 i 105 16V
KSD9J5, KSDBJ5

M 1598 87 μ 105
64 μ 77

K4M.6.90/E85, K7M.7.18 10/06 μ AC+ 440062 14 100 INC N

1.6 MPI GPL, 1.6 i 105 16V
KSD9J5, KSDBJ5

M 1598 87 μ 105
64 μ 77

K4M.6.90/E85, K7M.7.18 10/06 μ  440246 439661 14 95 INC N 6 90°E

1.2 16V
LSDBNH

M 1149 75
55

D4F.7.32 02/09 μ AC+, +/-;GF+ 437373 439417 14 95 INC 21 65 3 70-83°D

1.4 MPI
FSD1E5, KSDAEH, LSDAAH, LSDAEH

M 1390 75
55

K7J.7.10 09/04 μ AC+;DA+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.4 MPI
LSDAAH, LSDAEH

M 1390 75
55

K7J.7.10 09/04 μ AC-;DA+ 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.4 MPI
FSD1E5, KSDAEH, LSDAAH, LSDAEH

M 1390 75
55

K7J.7.10 09/04 μ  440227 439431 14 90 INC 28 6

1.4 MPI
FSD1E5, KSDAEH, LSDAAH, LSDAEH

M 1390 75
55

K7J.7.10 09/04 μ  440246 439661 14 95 INC N 6 90°E

1.6 MPI, 1.6 i 16V, 1.6 MPI GPL
FSD1F5, KSDAFH, KSDAM5, KSDMF5, LSDABH, LSDAFH, 
LSDAMH, USD1F5

M 1598 87 μ 105
64 μ 77

K4M.6.90, K7M.7.10, 
K7M.7.14, K7M.7.18

09/04 μ AC+;DA+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.6 i 16V
KSD9J5, KSDBJ5

M 1598 105
77

K4M.6.90/E85 11/09 μ AC+ 437558 439561 14 110 INC 22 58,3 6 90°E

1.6 i 16V M 1598 105
77

K4M.6.90, K4M.6.94 10/06 μ  437558 439561 14 110 INC 22 58,3 6 90°E

1.6 i 16V
KSD9J5, KSDBJ5

M 1598 105
77

K4M.6.90/E85 11/09 μ AC+ 440036 439578 14 110 INC 22 56,5 6 90°E

1.6 i 16V M 1598 105
77

K4M.6.90, K4M.6.94 10/06 μ  440036 439578 14 110 INC 22 56,5 6 90°E

1.6 MPI 85, 1.6 i 16V
FSD135, KSD0M5, KSDA3H, KSDAM5, KSR0M5, KSR0MA, 
LSDAMH, USD135

A/ M 1598 84 μ 105
62 μ 77

K4M.6.90, K4M.6.94, 
K7M.8.00

10/06 μ AC+ 437558 439561 14 110 INC N 58.3 6 90°E

1.6 MPI 85, 1.6 i 16V
FSD135, KSD0M5, KSDA3H, KSDAM5, KSR0M5, KSR0MA, 
LSDAMH, USD135

A/ M 1598 84 μ 105
62 μ 77

K4M.6.90, K4M.6.94, 
K7M.8.00

10/06 μ AC+ 440036 439578 14 110 INC N 56.5 6 90°E

1.6 MPI, 1.6 i
KSDMF5, LSDABH, LSDAFH, USD1F5

M 1598 87
64

K7M.7.10 09/04 μ AC-;DA+ 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.6 MPI, 1.6 i 16V, 1.6 MPI GPL
KSDAM5, LSDAMH

M 1598 87 μ 105
64 μ 77

K4M.6.90, K7M.7.14, 
K7M.7.18

10/06 μ  440227 439431 14 90 INC 28 6

DACIA  A
1210 (12/1985>9/2004)

1320 (12/1989>9/2004)

1410 (12/1985>9/2004)

DUSTER (4/1984>1/1999)

LOGAN (9/2004>)
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DACIA A  ( . . . / . . . )
LOGAN (9/2004>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 MPI, 1.6 MPI 85, 1.6 i 16V, 1.6 i 90
FSD135, FSD1F5, KSD0F5, KSD0M5, KSDA3H, KSDAFH, 
KSDAM5, KSDMF5, KSR0M5, KSR0MA, LSDABH, LSDAFH, 
LSDAFP, LSDAMH, USD135, USD1F5

A/ M 1598 84 μ 105
62 μ 77

K4M.6.90, K4M.6.94, 
K7M.7.10, K7M.7.14, 
K7M.8.00

09/04 μ  440246 439661 14 95 INC N 6 90°E

1.5 dCi, 1.5 dCi eco2
FSD1W5, KSD0KJ, KSD0W5

M 1461 65 μ 85
48 μ 63

K9K.7.92, K9K.7.94, K9K.7.96 10/06 μ  437558 439561 14 110 INC 22 58,3 6 90°E

1.5 dCi M 1461 70
50

K9K.7.92 03/06 μ  440028 439575 14 120 INC SP 90°E

1.5 dCi, 1.5 dCi eco2
FSD1W5, KSD0KJ, KSD0W5

M 1461 65 μ 85
48 μ 63

K9K.7.92, K9K.7.94, K9K.7.96 10/06 μ  440265 439680 14 120 INC 22 6 RL 90°E

1.5 dCi, 1.5 dCi eco2
FSD1K5, FSD1W5, KS00, KSD0KJ, KSD0W5, KSDEKJ, 
KSDEW5, LSDEKH, LSDEW5, USD1K5, USD1W5

M 1461 65 μ 85
48 μ 63

K9K.7.90, K9K.7.92, K9K.7.94, 
K9K.7.96

09/05 μ  440056 439680 14 125 INC 22 56,5 6 RL 90°E

1.4, 1.4 i M 1397 60
44

C2J, C3J 07/96 μ 06/00  433407 432749 14 50 INC 16 77 1 20°E

1.6, 1.6 i M 1557 72
53

821C, 821I 07/96 μ 06/00  433407 432749 14 50 INC 16 77 1 20°E

1.6 MPI 105-E85 16V
BSDBSK

M 1598 105
77

K4M.6.96 04/12 μ  437558 439561 14 110 INC N 58.3 6 90°E

1.6 MPI 105-E85 16V
BSDBSK

M 1598 105
77

K4M.6.96 04/12 μ  440036 439578 14 110 INC N 56.5 6 90°E

1.2 i 16V
BSDA1P, BSDBNH

M 1149 75
55

D4F.7.32 02/09 μ AC+/-, +, -;GF+ 437373 439417 14 95 INC 21 65 3 70-83°D

1.4 MPI 75-GPL, 1.4 MPI GPL
BSD4EP, BSDAEP, BSDMER

M 1390 72 μ 75
53 μ 55

K7J.7.10, K7J.7.14 06/08 μ AC+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.4 MPI
BSD4EF, BSD4EH, BSDAEH

M 1390 75
55

K7J.7.10 06/08 μ AC+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.4 MPI 75-GPL, 1.4 MPI GPL
BSD4EP, BSDAEP, BSDMER

M 1390 72 μ 75
53 μ 55

K7J.7.10, K7J.7.14 06/08 μ AC+/- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.4 MPI
BSD4EF, BSD4EH, BSDAEH

M 1390 75
55

K7J.7.10 06/08 μ AC+/- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.4 MPI
BSDAEH

M 1390 75
55

K7J.7.10 06/08 μ  440227 439431 14 90 INC 28 6

1.4 MPI 75-GPL, 1.4 MPI GPL M 1390 72 μ 75
53 μ 55

K7J.7.10, K7J.7.14 06/08 μ  440246 439661 14 95 INC 56,4 6 90°E

1.4 MPI
BSD4EF, BSD4EH, BSDAEH

M 1390 75
55

K7J.7.10 06/08 μ AC+ 440246 439661 14 95 INC N 6 90°E

1.6 MPI 90-E85, 1.6 MPI 90-GPL M 1598 87
64

K7M.7.18, K7M.7.32 06/08 μ AC+/- 440062 14 100 INC 20 SP

1.6 MPI 90
BSD4FF, BSD4FH, BSD4FP, BSDAFF, BSDAFH, BSDAFK, 
BSDAFP, BSDBHH, BSDKFH

M 1598 87
64

K7M.7.10, K7M.7.14, 
K7M.7.32

06/08 μ AC+, +/- 440062 14 100 INC 20 SP

1.6 MPI 85
BSDA3K

M 1598 84
62

K7M.8.00 11/10 μ  437558 439561 14 110 INC N 58.3 6 90°E

1.6 MPI 85
BSDA3K

M 1598 84
62

K7M.8.00 11/10 μ  440036 439578 14 110 INC N 56.5 6 90°E

1.6 MPI 90
BSDAFH

M 1598 87
64

K7M.7.10, K7M.7.14 06/08 μ  437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.6 MPI 90 M 1598 87
64

K7M.7.14 06/08 μ  440227 439431 14 90 INC 28 6

1.6 MPI 90-E85, 1.6 MPI 90-GPL M 1598 87
64

K7M.7.18, K7M.7.32 06/08 μ  440246 439661 14 95 INC 56,4 6 90°E

1.6 MPI 85, 1.6 MPI 90
BSD4FF, BSD4FH, BSD4FP, BSDA3K, BSDAFF, BSDAFH, 
BSDAFK, BSDAFP, BSDBHH, BSDKFH

M 1598 84 μ 87
62 μ 64

K7M.7.10, K7M.7.14, 
K7M.7.32, K7M.8.00

06/08 μ AC+ 440246 439661 14 95 INC N 6 90°E

1.0 i HI-FLEX 16V M 999 76
56

D4D.7.60 02/09 μ AC+/-;GF+ 437373 439417 14 95 INC 21 65 3 70-83°D

1.5 dCi
BSDEKK, BSDEKP, BSDEWP, BSDKKH

M 1461 70 μ 85
50 μ 63

K9K.7.92, K9K.7.96 09/08 μ 08/11 AC+/-, - 437558 439561 14 110 INC 22 58,3 6 90°E

1.5 dCi
BSDEKH, BSDEKK, BSDEKP, BSDEW5, BSDEWP, BSDKKH

M 1461 65 μ 85
48 μ 63

K9K.7.90, K9K.7.92, K9K.7.96 06/08 μ 08/11 AC+, +/- 440265 439680 14 120 INC 22 6 RL 90°E

1.5 dCi
BSDEWP

M 1461 85
63

K9K.7.96 09/08 μ AC+/- 440056 439680 14 125 INC 22 56,5 6 RL 90°E

1.4 i
R52315, R52316

M 1390 75
55

E7J.260MA, E7J.260MB, 
E7J.260MD

07/00 μ 03/03  437204 439289 14 80 INC 201 64 3 19°E

1.5 i 16V M 1498 90
66

A15MF 07/96 μ 10/97  437651 14 75 INC 231 49 5 0°DE

NOVA (7/1996>6/2000)

SANDERO (6/2008>)

SUPERNOVA (7/2000>3/2003)

DAEWOO  A
ARANOS (2/1995>7/2005)
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DAEWOO A  ( . . . / . . . )
CHAIRMAN (6/1999>7/2005) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

3.2 i 24V A 3199 220
162

M104 06/99 μ  437558 439561 14 110 INC 22 58,3 6 90°E

1.5 i 16V
KLEJJN1411

M 1498 90
66

A15MF 09/93 μ 05/99  437651 14 75 INC 231 49 5 0°DE

2.0 i 4WD M 1998 128
94

M111E20 02/99 μ  437491 14 115 INC 48 6 60°D

2.3 i 4WD A/ M 2295 140
103

M111E23 03/99 μ  437491 14 115 INC 48 6 60°D

0.8 i M 796 50
37

F8CV 03/98 μ 09/00  440122 600001 14 65 INC 172 66 1 0°DE

0.8 i M 796 50
37

F8CV 10/00 μ 01/05  440122 600001 14 65 INC 172 66 1 0°DE

1.0 i M 995 64
47

B10S 10/02 μ 01/05  600096 14 65 INC 52 4

1.5, 1.5 16V
KLETNTH311, KLETNTH312, KLETNTH322, KLETNTH511, 
KLETNTH512, KLETNTH522, KLETNTN411, KLETNTN412, 
KLETNTN422

A/ M 1498 75 μ 90
55 μ 66

A15MF, G15MF 03/95 μ 07/05  437651 14 75 INC 231 49 5 0°DE

1.8 M 1796 101
74

C18LE 09/95 μ 08/97  437651 14 75 INC 231 49 5 0°DE

0.8 M 796 41
30

H800 08/95 μ 07/05  437651 14 75 INC 231 49 5 0°DE

1.0, 1.0 Turbo A/ M 993 52
38

CB, CB50 02/83 μ 12/86  437153 14 45 INC 110 64 1 0°DE

1.0 D A/ M 993 CL 10/83 μ 03/87  436498 14 45 SEP 163 79 1 30°E

1.0, 1.0 Turbo, 1.0 i A/ M 993 52 μ 100
38 μ 74

CB23, CB61, CB80 02/87 μ 11/90  437153 14 45 INC 110 64 1 0°DE

1.3, 1.3 i, 1.3 i 4WD
G102LSGH, G102LSGM

A/ M 1295 84
62

HC-C, HC-E 09/88 μ 11/90 GF+ 437154 14 50 INC 110 4 0°DE

1.3 M 1290 65
48

4K-U 12/81 μ 07/87  436608 14 40 SEP 162 75 1 30°D

1.3 M 1290 65
48

4K-U 12/81 μ 07/87  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.6 A/ M 1588 75
55

2T 10/81 μ 08/83  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.6 A/ M 1588 81
60

4A 08/83 μ 07/87  436535 14 50 SEP 162 72 1 0°DE

0.8, 0.8 4WD A/ M 847 44
32

ED 08/85 μ 04/89  436497 14 40 INC 110 66 1 0°DE

0.8, 0.8 4WD A/ M 847 44
32

ED 08/85 μ 04/89  437153 14 45 INC 110 64 1 0°DE

1.0 i 12V A/ M 989 55 μ 58
40 μ 43

EJ-DE, EJ-VE 10/98 μ 03/03  440495 14 60 INC

1.0 i 12V A/ M 989 58
43

EJ-VE 04/03 μ 08/05  440495 14 60 INC

1.0 VVT 12V A/ M 989 58
43

EJ-VE/E4 09/05 μ 08/07  440495 14 60 INC

0.8, 0.8 4WD A/ M 847 44
32

ED 08/85 μ 04/89  436497 14 40 INC 110 66 1 0°DE

CHAIRMAN (6/1999>7/2005)

ESPERO (9/1993>5/1999)

KORANDO KJ (2/1999>7/2005)

MATIZ (M100) (3/1998>9/2000)

MATIZ FACELIFT (M100) (10/2000>1/2005)

NEXIA (3/1995>7/2005)

TICO (8/1995>7/2005)

DAIHATSU  A
CHARADE (G11/30) (2/1983>12/1986)

CHARADE (2/1987>1/1993)

CHARMANT (A3/4/6)  (10/1981>7/1987)

CUORE (8/1985>2/1990)

CUORE (10/1998>3/2003)

CUORE L251 (4/2003>8/2005)

CUORE FACELIFT L251 (9/2005>8/2007)

DOMINO (8/1985>2/1990)
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DAIHATSU A  ( . . . / . . . )
DOMINO (8/1985>2/1990) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

0.8, 0.8 4WD A/ M 847 44
32

ED 12/85 μ 04/89  437153 14 45 INC 110 64 1 0°DE

1.0 i 12V M 989 55
40

EJ-DE 10/98 μ 06/00  440495 14 60 INC

1.0 i 12V A/ M 989 55 μ 58
40 μ 43

EJ-DE, EJ-VE 04/99 μ 09/02  440495 14 60 INC

1.0 i 12V, 1.0 i 12V 4WD A/ M 989 55 μ 58
40 μ 43

EJ-DE, EJ-VE 04/98 μ 01/05  440495 14 60 INC

1.0 i A/ M 989 58
43

EJ-VE/E4 09/06 μ  440495 14 60 INC

1.0 i 12V M 989 58
43

EJ-VE 08/00 μ 2007  440495 14 60 INC

0.8 M 846 39
29

CD 07/86 μ 12/92  436497 14 40 INC 110 66 1 0°DE

1.0, 1.0 4WD M 993 52
38

CB 07/86 μ 12/92  436497 14 40 INC 110 66 1 0°DE

1.0
S85LPTR, S85LVZB, S85LVZN

M 993 39
29

CB41 12/92 μ 05/98  436497 14 40 INC 110 66 1 0°DE

1.3 i 16V M 1296 65
48

HCE 05/98 μ 2002  437154 14 50 INC 110 4 0°DE

Mondial 8 Quattrovalvole A/ M 06/82 μ 07/87  440032 14 80 INC 1 0°DE

2.0 M 1995 154C5.000 05/82 μ 12/85  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

0.7
126AA43A

M 704 26
19

126A2.000, 126A2.048 09/87 μ 1996  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

0.9
127A1, 127A13, 127A1CL, 127A4, 127A44CV, 127A45, 
127A45M, 127AC3, 127ACL3, 127AIC, 127AIICL5, HACL, HN

M 903 45 μ 47
33 μ 35

100GL.000, 127GL.000 03/71 μ 12/86  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

1.05
127A13, 127A1C3, 127A1CL3, 127A2, 127A5, 147AA43P

M 1049 50 μ 69
37 μ 51

127A.000, 127A1.000 03/71 μ 12/86  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3
127A7

M 1301 75
55

127A3.000 07/81 μ 12/86  436109 432991 14 45 INC 91 83 1 0°DE

1.3
127A7

E 1.350.714μ

M 1301 75
55

127A3.000 07/81 μ 12/86  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3 D
127AD, 147AD5, 147AD5C, 147AP

M 1301 45
33

127A5.000 02/81 μ 02/85  436117 14 55 INC 5 70 1 30°E

1.1
128AC5I, 128ACL, 128AFCL, 128AFI, 128AI, 128AI2, 128AICL2

M 1116 55
40

128A.000 03/69 μ 08/81  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3
128ACI

M 1290 67 μ 75
49 μ 55

128A1.000, 128AR.000 03/69 μ 07/80  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3
131A, 131A2, 131AF, 131AS, 131AS2

M 1297 54
40

131A.000 11/74 μ 1977  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.4 TC
131AIT

E 1.244.988μ

M 1367 69
51

131C1.000 03/81 μ 1982  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

DOMINO (10/1998>6/2000)

MOVE (4/1999>9/2002)

SIRION (4/1998>1/2005)

TREVIS (9/2006>)

YRV (8/2000>2007)

DAIHATSU  H
HIJET (7/1978>12/1992)

HIJET (12/1992>2002)

FERRARI  A
MONDIAL

FIAT  A
2000

126 BIS (9/1987>1999)

127 (3/1971>12/1986)

128 (3/1966>8/1981)

131 (11/1974>1985)
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FIAT A  ( . . . / . . . )
131 (11/1974>1985) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6, 1.6 TC
131A1, 131A12, 131A125, 131A126, 131A15, 131A16, 
131A1S, 131A1S2, 131A1S25, 131A1S26, 131A1S5, 
131A1S6, 131A1T, 131A1T6, 131AF1, 131AF15, 131AF16, 
131AF1S, 131AF1S5, 131AF1S6, 131II05

A/ M 1585 75 μ 98
55 μ 72

131A1.000, 131B1.000 11/74 μ 02/81  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

2.0
E 1.245.776μ

M 1995 113
83

131C4.000 03/81 μ 1982  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

2.0 D
131ATD9C

M 1995 60
44

8144-65 1981 μ 12/83  436105 14 45 INC 5 83 1 0°DE

2.5 D
131AFZ, 131AFZIS, 131AFZS, 131AZ, 131AZIS, 131AZL, 
131AZS

M 2445 72
53

8144-61 09/77 μ 1985  436105 14 45 INC 5 83 1 0°DE

1.6
132AIII, 132AIII5, 132AIII6, 132AIIIS, 132AIIIS5, 132AIIIS6

A/ M 1585 90
66

132C.000 04/77 μ 08/81  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.6
132A, 132A5, 132A6, 132AII, 132AII5, 132AII6, 132AIIS, 
132AIIS5, 132AIIS6, 132AS, 132AS5, 132AS6

A/ M 1592 90
66

132A.000, 132B.000 10/72 μ 03/77  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.8
132A1IIS, 132A1IIS5, 132A1IIS6, 132A1S, 132A1S5, 
132A1S6

A/ M 1756 105 μ 112
77 μ 82

132A1.000, 132B1.000 10/72 μ 03/77  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

2.0, 2.0 i
132A2S5, 132A2S5I, 132A2S6, 132A2S6I

A/ M 1995 112 μ 122
82 μ 90

132C2.000, 132DB.2A0 04/77 μ 08/81  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

2.5 D
132AD

M 2445 72
53

8140-61 09/78 μ 08/81  436105 14 45 INC 5 83 1 0°DE

1.2 i M 1242 80
59

188A5.000 04/02 μ AC- 436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.2 i M 1242 60 μ 80
44 μ 59

188A4.000, 188A5.000 04/02 μ 04/02 AC+ 440508 14 75 INC

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 04/02 μ AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 04/02 μ AC+ 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.3 JTD 16V M 1248 70
51

188A9.000 09/03 μ AC- 437475 439506 14 75 INC 55 6

1.3 JTD 16V M 1248 70
51

188A9.000 09/03 μ AC+ 437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.6
132AIV

M 1585 98
72

132D3.000 04/81 μ 04/83  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.6
132AIV

M 1585 98
72

132D3.000 11/82 μ 1986  436235 14 65 INC 5 64 1 33°E

1.8 M 1756 132C1.000 04/81 μ 05/83  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE
2.0, 2.0 i
132A3, 132A311, 132A3610

A/ M 1995 113 μ 122
83 μ 90

132C3.000, 132D1.000 04/81 μ 04/83  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

2.0, 2.0 i
132A3, 132A311, 132A36, 132A3610, 132A4

E 1.374.572μ

A/ M 1995 113 μ 135
83 μ 99

132C3.000, 132D1.000, 132E 11/82 μ 1986  436235 14 65 INC 5 64 1 33°E

2.5 D
132AID

M 2445 72
53

8144-61 05/83 μ 1986  436105 14 45 INC 5 83 1 0°DE

2.5 D, 2.5 TD
132A4DT, 132AID

M 2445 72 μ 90
53 μ 66

8144-61, 8144-81 05/83 μ 1986 AC+ 436237 14 65 INC 5 92 1 0°DE

1.8 i 16V
183SA1AA, 183SB1AA

M 1747 130
96

183A1.000, 188A6.000 08/95 μ 06/03 AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.8 i 16V
183SB1AA

E 2511352μ

M 1747 130
96

188A6.000 09/00 μ 06/03 AC- 437670 14 65 INC 62 6 20°E

1.8 i 16V
183SA1AA

M 1747 130
96

183A1.000 05/95 μ 11/95 AC+ 437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.8 i 16V
183SB1AA

E 2511351μ2988825

M 1747 130
96

188A6.000 07/03 μ  437670 14 65 INC 62 6 20°E

1.4 i 12V
182AA1AA, 182AA1AU

M 1372 75 μ 80
55 μ 59

182A3.000, 182A5.000 06/95 μ 09/98 DA+ 437670 14 65 INC 62 6 20°E

1.6 i 16V
182AB11A, 182AB11U, 182AB1AU, 182ABIAA

E μ124028

A/ M 1581 90 μ 103
66 μ 76

182A4.000, 182A6.000 06/95 μ AC+ 437669 14 75 INC 60 5 35°E

1.6 i 16V
182AB11A, 182AB11U, 182AB1AU, 182ABIAA

E 124029μ

A/ M 1581 90 μ 103
66 μ 76

182A4.000, 182A6.000 μ 09/98  437673 14 80 INC 60 5 33°E

132 (10/1972>8/1981)

ALBEA (4/2002>)

ARGENTA (4/1981>1986)

BARCHETTA (5/1995>6/2003)

BARCHETTA FL (7/2003>6/2006)

BRAVO I  (182) (6/1995>9/1998)
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aaih

A

FIAT A  ( . . . / . . . )
BRAVO I  (182) (6/1995>9/1998) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 16V
182AB11A, 182AB11U, 182AB1AU, 182ABIAA

E 124029μ

A/ M 1581 90 μ 103
66 μ 76

182A4.000, 182A6.000 10/96 μ 09/98  437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.8 i 16V
182AC1AA, 182AC1BA, 182AC1BU

E μ429294

M 1747 113
83

182A2.000 06/95 μ 09/98  437735 14 75 INC 62 6 20°E

1.8 i 16V
182AC1AA, 182AC1BA, 182AC1BU

E 429294μ

M 1747 113
83

182A2.000 06/95 μ 09/98 AC+ 437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.8 i 16V
182AC1AA, 182AC1BA

E μ429294

M 1747 113
83

182A2.000 06/95 μ 09/98 AC+ 437652 14 85 INC 62 6 20°E

1.9 TD
182AF1AA, 182AF1AU, 182AI1AA, 182AI1AU

M 1910 75 μ 100
55 μ 74

182A7.000, 182A8.000 03/96 μ 09/98  437735 14 75 INC 62 6 20°E

1.9 TD
182AF1AA, 182AF1AU, 182AI1AA, 182AI1AU

M 1910 75 μ 100
55 μ 74

182A7.000, 182A8.000 03/96 μ 09/98 AC+ 437652 14 85 INC 62 6 20°E

1.9 D A/ M 1929 160A7.000 10/95 μ 12/98  437814 14 65 INC 66,5 5 20°D

1.2 i 16V
182AT1AA

M 1242 80
59

188A5.000 10/98 μ 03/02 AC+ 440489 14 85 INC

1.2 i 16V
182AP1AA

M 1242 82
60

182B2.000 10/98 μ 03/02 AC+ 440490 14 85 INC

1.6 i 16V
182AB11A, 182AB1AA

E μ124028

A/ M 1581 103
76

182A4.000 10/98 μ AC- 437669 14 75 INC 60 5 35°E

1.6 i 16V
182AB11A, 182AB1AA

E 124029μ

A/ M 1581 103
76

182A4.000 10/98 μ 03/02 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V
182AB11A, 182AB1AA

E 124029μ

A/ M 1581 103
76

182A4.000 10/98 μ 03/02 AC+, - 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.6 i 16V
182AU1AA

E μ124028

M 1596 103
76

182B6.000 10/98 μ AC- 437669 14 75 INC 60 5 35°E

1.6 i 16V
182AU1AA

E 124029μ

M 1596 103
76

182B6.000 10/98 μ 03/02 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V
182AU1AA

E 124029μ

M 1596 103
76

182B6.000 10/98 μ 03/02 AC+ 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.8 i 16V
182AC1AA, 182AC1BA

E μ2023566

M 1747 113
83

182A2.000 10/98 μ 03/02 AC+ 437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.9 JTD
182AR1AA

E μ1199498

M 1910 105
77

182B4.000 10/98 μ AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.9 TD
182AF1AA, 182AI1AA

M 1910 75 μ 100
55 μ 74

182A7.000, 182A8.000 10/98 μ 03/02 AC- 437735 14 75 INC 62 6 20°E

1.9 JTD
182AR1AA

E μ1270131

M 1910 105
77

182B4.000 10/98 μ AC- 437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.9 TD
182AF1AA, 182AI1AA

M 1910 75 μ 100
55 μ 74

182A7.000, 182A8.000 10/98 μ 10/99 AC+ 437652 14 85 INC 62 6 20°E

1.9 D A/ M 1929 160A7.000 01/99 μ 10/01  437814 14 65 INC 66,5 5 20°D

1.4 MPi 16V, 1.4 Tjet 16V M 1368 90 μ 120
66 μ 88

192B2.000, 198A4.000 02/07 μ 12/09 AC+ 440491 14 105 INC

1.4 MPi 16V M 1368 90
66

192B2.000 02/07 μ 12/09 AC+ 440489 14 85 INC

1.9 MJTD 16V M 1910 150
110

937A5.000 02/07 μ 12/09  440442 14 120 INC

1.9, 1.9 MJTD, 1.9 MJTD 16V M 1910 90 μ 150
66 μ 110

192A1.000, 192A8.000, 
192B5.000, 937A5.000

02/07 μ 12/09 AC+ 440492 14 90 INC

0.7, 0.7 i M 704 31
23

170A.000, 170A.046 01/92 μ 02/98  437869 14 50 INC 70 1 33°E

0.9, 0.9 i
170AF53A, 170AG53A, 170BF53A, 170CF53A

M 899 39
29

1170A1.000, 1170A1.046, 
1170A1.046F

01/92 μ 02/98 AC- 437370 746064 14 55 INC 5 68 1 146°E

0.9, 0.9 i
170AB53A

M 903 41 μ 45
30 μ 33

170A1.000, 170A1.046 01/92 μ 02/98 AC- 437370 746064 14 55 INC 5 68 1 146°E

1.1 i
170AH53A

M 1108 54
40

176B2.000 10/94 μ 02/98 AC- 437551 746068 14 65 INC 5 SP 94-106°E

1.8 i 16V M 1747 130
96

183A1.000 11/93 μ 09/96 AC- 437735 14 75 INC 62 6 20°E

BRAVO I  FL (182) (10/1998>3/2002)

BRAVO II  (198) (2/2007>12/2009)

CINQUECENTO (170) (1/1992>2/1998)

COUPÉ (PC) (11/1993>9/1996)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

495

A

FIAT A  ( . . . / . . . )
COUPÉ (PC) (11/1993>9/1996) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i 16V M 1747 130
96

183A1.000 11/93 μ 09/96 AC+ 437652 14 85 INC 62 6 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
ACA1, ACB1

M 1995 142 μ 195
104 μ 143

175A1.000, 836A3.000, 
836A3.011

11/93 μ 09/96  436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

1.8 i 16V
AXA1A1A

M 1747 130
96

183A1.000 07/96 μ 09/00  437735 14 75 INC 62 6 20°E

1.8 i 16V
AXA1A1A

E μ02023566

M 1747 130
96

183A1.000 08/97 μ AC+/- 437635 14 85 INC 62 6 20°E

2.0 i 20V
AXC1A02

M 1998 147
110

182A1.000 07/96 μ 06/98  437735 14 75 INC 62 6 20°E

1.6
154AB55A, 154AE55B

M 1585 83
61

154A.048 10/85 μ 12/90  436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

2.0 ie, 2.0 CHT, 2.0 ie Turbo
154AC55A, 154AD35A, 154AD55A, 154AG55A, 154AQ35A, 
154AQ45A, 154AQ55A, 154AU55A, 154DG55A, 15AG55AI

A/ M 1995 90 μ 155
66 μ 114

154A1.000, 154A2.000, 
154A2.046, 154C, 834B.000

10/85 μ 12/90 AC+ 436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

2.0 ie, 2.0 CHT, 2.0 ie Turbo
154AC55A, 154AD55A, 154AG55A, 154AQ35A, 154AQ45A, 
154AQ55A, 154AU55A, 154DG55A, 15AG55AI

a 0783300μ

A/ M 1995 90 μ 155
66 μ 114

154A1.000, 154A2.000, 
154A2.046, 154C, 834B.000

10/85 μ 12/90 AC+ 436587 14 85 INC 5 67 1 20°D

2.5 TD
154AF55A

M 2445 100
74

8144-91 05/86 μ 06/88  436237 14 65 INC 5 92 1 0°DE

2.5 TD
154AF55A

M 2445 100
74

8144-91 05/86 μ 06/88 AC+ 436587 14 85 INC 5 67 1 20°D

2.5 D, 2.5 TD
154AE55A, 154AR55A

M 2500 75 μ 115
55 μ 85

8144-67, 8144-97 10/85 μ 12/90  436237 14 65 INC 5 92 1 0°DE

2.5 D, 2.5 TD
154AE55A, 154AR55A

M 2500 75 μ 115
55 μ 85

8144-67, 8144-97 10/85 μ 12/90 AC+ 436587 14 85 INC 5 67 1 20°D

1.6
154LA55A

M 1585 83
61

154A.000 01/91 μ 12/92  436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

2.0 CHT, 2.0 ie, 2.0 ie Turbo
154LB45A, 154LB55A, 154LC55A, 154LD55A

A/ M 1995 100 μ 153
74 μ 113

154C3.000, 154C3.046, 
154C4.000, 154C5.000

01/91 μ 12/92  436243 14 65 INC 5 59 5 0°DE

2.5 TD
154LH45A, 154LH55A

A/ M 2500 105 μ 115
77 μ 85

8144-97, 8144-97S 01/91 μ 08/96  436237 14 65 INC 5 92 1 0°DE

2.5 TD
154LH45A, 154LH55A

A/ M 2500 105 μ 115
77 μ 85

8144-97, 8144-97S 01/91 μ 08/96 AC+ 436587 14 85 INC 5 67 1 20°D

1.9 JTD, 1.9 JTD 16V A/ M 1910 115 μ 150
84 μ 110

939A1.000, 939A2.000, 
939A7.000, 939A8.000

06/05 μ 10/07  440442 14 120 INC

1.9 JTD, 1.9 JTD 16V
194AXB1B, 194AXC1B

M 1910 120 μ 150
88 μ 110

939A1.000, 939A2.000, 
939A2.000/F

10/07 μ  440442 14 120 INC

1.2 i 8V
199AXA1A, 199BXA1A

M 1242 65
48

199A4.000 10/05 μ 01/08  440491 14 105 INC

1.4 MPi, 1.4 MPi 16V, 1.4 MPi 8V, 
1.4 i 8V
199AXB1A, 199AXG1B, 199BXB1A, 199BXG1B, 199DXB1A

M 1368 75 μ 150
55 μ 110

198A4.000, 199A6.000, 
199A7.000, 199A8.000, 
350A1.000

10/05 μ 01/08  440491 14 105 INC

1.3 MJTD 16V
199AXC1A, 199AXD1B, 199BXC1A, 199BXD1B

M 1248 75 μ 90
55 μ 66

199A3.000, 199A9.000 10/05 μ 01/08  437475 439506 14 75 INC 55 6

1.3 MJTD 16V
199AXC1A, 199AXD1B, 199BXC1A, 199BXD1B, 199DXC1A

M 1248 75 μ 90
55 μ 66

199A3.000, 199A9.000 10/05 μ 01/08 AC+ 437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL

1.3 MJTD 16V
199AXC1A, 199AXD1B, 199BXC1A, 199BXD1B

M 1248 75 μ 90
55 μ 66

199A3.000, 199A9.000 10/05 μ 01/08  437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.3 MJTD 16V
199AXC1A, 199AXD1B, 199BXC1A, 199BXD1B, 199DXC1A

M 1248 75 μ 90
55 μ 66

199A3.000, 199A9.000 10/05 μ 01/08 AC+ 437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.9 JTD
199AXE1B, 199BXE1B

M 1910 115 μ 130
84 μ 95

199A5.000, 939A1.000, 
939A7.000

10/05 μ 01/08  440442 14 120 INC

1.4 MPI-GNV 8V
199AXB1A, 199BXB1A

M 1368 70
50

350A.1000 GNV 10/08 μ 12/09  440491 14 105 INC

1.2 i 65 8V, 1.2 i 69 8V M 1242 65 μ 69
48 μ 51

169A4.000, 199A4.000 01/09 μ 12/11 AC-;GF- 440508 14 75 INC

1.4 i 77 8V M 1368 77
57

350A1.000 01/09 μ 12/11 AC-;GF- 440508 14 75 INC

COUPÉ (PX) (7/1996>9/2000)

CROMA (154) (10/1985>12/1990)

CROMA FACELIFT (154) (1/1991>12/1996)

CROMA II  (194-294) (6/2005>10/2007)

CROMA II  FL (194-294) (10/2007>1/2011)

GRANDE PUNTO (199) (10/2005>1/2008)

GRANDE PUNTO (199) (1/2008>12/2009)

GRANDE PUNTO ACTUAL (199) (1/2009>12/2011)
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A

FIAT A  ( . . . / . . . )
GRANDE PUNTO ACTUAL (199) (1/2009>12/2011) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 MPI-GNV 8V, 1.4 MPI-GPL 8V M 1368 70 μ 77
50 μ 57

350A.1000 GNV, 350A1.000 
GNV, 350A1.000 GPL

01/09 μ 12/11 AC-;GF- 440508 14 75 INC

1.3 MJTD 75 16V M 1248 75
55

199A2.000, 199A2.000/F, 
199A9.000

01/09 μ 12/11 AC- 440297 439706 14 105 INC 54 6

1.3 MJTD 85 16V M 1248 85
62

199B4.000 01/09 μ 12/11 AC- 440417 439786 14 105 INC 33 55 6 0°DE

1.3 MJTD 75 16V, 1.3 MJTD 85 16V M 1248 75 μ 85
55 μ 62

199A2.000, 199A2.000/F, 
199A9.000, 199B4.000

01/09 μ 12/11 AC+, - 440298 439707 14 120 INC 55,4 6 RL 0°DE

1.3 MJTD 85 16V M 1248 85
62

199B4.000 01/09 μ 12/11 AC+ 440412 439780 14 120 INC 33 6 RL 0°DE

1.3 JTD Multijet 16V
350AXG1A

M 1248 70 μ 90
51 μ 66

188A9.000, 199A3.000 10/03 μ 06/07 AC+;GF+ 437533 439539 14 105 INC 55,5 6 RL

1.3 JTD Multijet 16V
350AXG1A

M 1248 70 μ 90
51 μ 66

188A9.000, 199A3.000 10/03 μ 06/07 AC- 437475 439506 14 75 INC 55 6

1.3 JTD Multijet 16V
350AXG1A

M 1248 70 μ 90
51 μ 66

188A9.000, 199A3.000 10/03 μ 06/07 AC+ 437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.2 i 16V M 1242 80
59

188A5.000 06/07 μ GF+ 437533 439539 14 105 INC 55,5 6 RL

1.2 i 16V M 1242 80
59

188A5.000 06/07 μ AC+ 440489 14 85 INC

1.4 i 16V M 1368 90 μ 95
66 μ 70

192B2.000, 843A1.000 06/07 μ  440489 14 85 INC

1.3 MJTD, 1.3 MJTD 16V M 1248 70 μ 90
51 μ 66

188A9.000, 199A3.000 06/07 μ GF+ 437533 439539 14 105 INC 55,5 6 RL

1.3 MJTD, 1.3 MJTD 16V M 1248 70 μ 90
51 μ 66

188A9.000, 199A3.000 06/07 μ  437475 439506 14 75 INC 55 6

1.3 MJTD, 1.3 MJTD 16V M 1248 70 μ 90
51 μ 66

188A9.000, 199A3.000 06/07 μ AC+ 437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.9 JTD M 1910 100
74

188B2.000 06/07 μ  440492 14 90 INC

1.4 i M 1368 77
57

350A1.000 07/07 μ GF+ 440491 14 105 INC

1.4 i M 1368 77
57

350A1.000 07/07 μ AC+ 440489 14 85 INC

1.3 MJTD 16V M 1248 90
66

199A3.000 07/07 μ 11/07  437533 439539 14 105 INC 55,5 6 RL

1.3 MJTD 16V M 1248 90
66

199A3.000 07/07 μ 11/07 AC- 437475 439506 14 75 INC 55 6

1.3 MJTD 16V M 1248 90
66

199A3.000 11/07 μ AC- 440296 439705 14 75 INC 55,4 6 RL

1.3 MJTD 16V M 1248 90
66

199A3.000 07/07 μ 11/07 AC+ 437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.4 i 12V M 1372 80
59

182A3.000 07/96 μ 01/99 AC- 437670 14 65 INC 62 6 20°E

1.6 i Bipower 16V
E μ124028

M 1581 103
76

185A3.000 09/96 μ AC- 437669 14 75 INC 60 5 35°E

1.6 i 16V
185AXB1A, 185AXB1AA, 185BXB1A, 185BXB1AA

E μ124028

A/ M 1581 103
76

182A4.000 07/96 μ AC- 437669 14 75 INC 60 5 35°E

1.6 i Bipower 16V
E 124029μ

M 1581 103
76

185A3.000 μ 01/99 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V
185AXB1A, 185AXB1AA, 185BXB1A, 185BXB1AA

E 124029μ

A/ M 1581 103
76

182A4.000 μ 01/99 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i Bipower 16V
E 124029μ

M 1581 103
76

185A3.000 μ 01/99 AC+, +/- 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.6 i 16V
185AXB1A, 185AXB1AA, 185BXB1A, 185BXB1AA

E 124029μ

A/ M 1581 103
76

182A4.000 07/96 μ 01/99 AC+/-, + 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.8 i 16V
185AXC1A, 185AXC1B, 185BXC1A, 185BXC1B

E μ429294

M 1747 113
83

182A2.000 07/96 μ 01/99 AC- 437735 14 75 INC 62 6 20°E

1.8 i 16V
185AXC1A, 185AXC1B, 185BXC1A, 185BXC1B

E 429295μ

M 1747 113
83

182A2.000 μ 01/99 AC+, +/- 437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.8 i 16V
185AXC1A, 185AXC1B, 185BXC1A, 185BXC1B

E μ429294

M 1747 113
83

182A2.000 07/96 μ AC+, +/- 437652 14 85 INC 62 6 20°E

IDEA (10/2003>6/2007)

IDEA FACELIFT (6/2007>)

LINEA (7/2007>)

MAREA (185) (7/1996>1/1999)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

497

A

FIAT A  ( . . . / . . . )
MAREA (185) (7/1996>1/1999) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 TD
185AXE1A, 185AXF1A, 185BXE1A, 185BXF1A

M 1910 75 μ 100
55 μ 74

182A7.000, 182A8.000 07/96 μ 01/99 AC- 437735 14 75 INC 62 6 20°E

1.9 TD
185AXE1A, 185AXF1A, 185BXE1A, 185BXF1A

M 1910 75 μ 100
55 μ 74

182A7.000, 182A8.000 07/96 μ 01/99 AC+ 437652 14 85 INC 62 6 20°E

2.4 TD
185AXG1A, 185BXG1A

E 0699590μ

M 2387 124
91

185A2.000 μ 01/99 AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

2.4 TD
185AXG1A, 185BXG1A

E μ0699589

M 2387 124
91

185A2.000 07/96 μ AC+ 437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.2 i 16V M 1242 82
60

182B2.000 02/99 μ 09/02 AC+ 440490 14 85 INC

1.6 i Bipower 16V
a μ0251956

M 1581 103
76

185A3.000 02/99 μ AC- 437669 14 75 INC 60 5 35°E

1.6 i 16V
185AXB1108B, 185AXB1A01, 185BXB1112B, 185BXB1A05

a μ0249008

A/ M 1581 103
76

182A4.000 02/99 μ AC- 437669 14 75 INC 60 5 35°E

1.6 i Bipower 16V
a 0251957μ

M 1581 103
76

185A3.000 02/99 μ 09/02 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V
185AXB1108B, 185AXB1A01, 185BXB1112B, 185BXB1A05

a 249009μ

A/ M 1581 103
76

182A4.000 02/99 μ 09/02 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V
185BXB1A05

a μ0249008

M 1581 103
76

182A4.000 02/99 μ AC+ 440490 14 85 INC

1.6 i Bipower 16V
a 0251957μ

M 1581 103
76

185A3.000 02/99 μ 09/02 AC+, +/- 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.6 i 16V
185AXB1108B, 185AXB1A01, 185BXB1112B, 185BXB1A05

a 0249009 
a 0270041μ

A/ M 1581 103 μ 105
76 μ 77

182A4.000, 182B5.098 02/99 μ 09/02 AC+/-, +, - 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.8 i 16V
185AXC1A02, 185BXC1A06

M 1747 113
83

182A2.000 02/99 μ 09/02  437735 14 75 INC 62 6 20°E

1.8 i 16V
185AXC1A02, 185BXC1A06

a 0270958 
a 2018322μ
E μ02023566

M 1747 113
83

182A2.000 02/99 μ AC+ 437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.9 TD
185AXF1A10, 185BXF1A14

M 1910 75
55

182A8.000 02/99 μ 09/02 AC- 437735 14 75 INC 62 6 20°E

1.9 JTD
185AXN1A21, 185BXN1A22

E μ1270131

M 1910 105
77

182B4.000 02/99 μ AC- 437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.9 TD
185AXF1A10, 185BXF1A14

M 1910 75
55

182A8.000 02/99 μ 09/02 AC+ 437652 14 85 INC 62 6 20°E

2.4 JTD
185AXQ1A23, 185BXQ1A24

M 2387 131
96

185A6.000 02/99 μ 09/02 AC+, - 440001 14 105 INC 62 6 21°E

2.4 JTD
185AXQ1A23, 185BXQ1A24

M 2387 131
96

185A6.000 02/99 μ 09/02 AC+ 437771 14 120 INC 62 6 20°E

1.9 TD M 1910 75
55

182A8.000 01/95 μ 09/98 AC- 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.9 TD M 1910 75 μ 100
55 μ 74

182A7.000, 182A8.000 01/95 μ 09/02 AC- 437735 14 75 INC 62 6 20°E

1.9 JTD
E μ1270131

M 1910 105
77

182B4.000 01/99 μ AC- 437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.9 TD M 1910 75 μ 100
55 μ 74

182A7.000, 182A8.000 01/95 μ 09/02 AC+ 437652 14 85 INC 62 6 20°E

1.6 i 16V, 1.6 i Blupower 16V M 1581 95 μ 103
70 μ 76

182A4.000, 186A3.000 11/98 μ 06/04 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V, 1.6 i Blupower 16V
186AXA1A00

M 1581 95 μ 103
70 μ 76

182A4.000, 186A3.000 11/98 μ 06/04 AC+/-, + 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.6 i 16V, 1.6 i Blupower 16V M 1596 103
76

182B6.000 11/98 μ 06/04 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V, 1.6 i Blupower 16V
186AXC1A02

M 1596 103
76

182B6.000 11/98 μ 06/03 AC+/- 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.9 JTD
186AXB1A01

E 01645241μ02850151

M 1910 105
77

182B4.000 11/98 μ AC- 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.6 i 16V, 1.6 i Bipower 16V, 
1.6 i Bipower GPL 16V

M 1596 103
76

182B6.000, 182B6.000-G 07/04 μ 05/10 AC+ 440493 14 65 INC

MAREA FL (185) (2/1999>9/2002)

MARENGO (185) (1/1995>9/2002)

MULTIPLA (186) (11/1998>6/2004)

MULTIPLA FACELIFT (7/2004>5/2010)



ØCC HP
KWb m c i tl pqof
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aaih

A

FIAT A  ( . . . / . . . )
MULTIPLA FACELIFT (7/2004>5/2010) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 16V, 1.6 i Bipower 16V, 
1.6 i Bipower GPL 16V

M 1596 103
76

182B6.000, 182B6.000-G 07/04 μ 05/10 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V, 1.6 i Bipower 16V, 
1.6 i Bipower GPL 16V

M 1596 103
76

182B6.000, 182B6.000-G 07/04 μ 05/10 AC+ 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.2 MPi
a μ13285

M 1242 69
51

169A4.000 07/07 μ AC+;GF+ 440491 14 105 INC

1.4 MPi 16V
a μ13285

M 1368 100
74

169A3.000 07/07 μ AC+;GF+ 440491 14 105 INC

1.3 MJTD 16V
a 12219μ

M 1248 75
55

169A1.000 07/07 μ 11/07 AC+ 437533 439539 14 105 INC 55,5 6 RL

1.3 MJTD 16V
a μ13285

M 1248 95
70

199B1.000 01/10 μ AC+;GF+ 440491 14 105 INC

1.3 MJTD 16V M 1248 75
55

169A1.000 07/07 μ 11/07 AC- 437475 439506 14 75 INC 55 6

1.3 MJTD 16V M 1248 75
55

169A1.000 07/07 μ 11/07 AC+ 437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.3 MJTD 16V
a 12219μ

M 1248 75
55

169A1.000 11/07 μ AC+;GF+ 440239 439654 14 90 INC 55 6 0°DE

1.3 MJT 75 16V M 1248 75
55

199A2.000/F, 199A9.000 10/11 μ AC+ 437533 439539 14 105 INC 55,5 6 RL

1.3 MJT 85 16V M 1248 85
62

199B4.000 10/11 μ AC+ 440417 439786 14 105 INC 33 55 6 0°DE

1.3 MJT 75 16V, 1.3 MJT 85 16V M 1248 75 μ 85
55 μ 62

199A2.000/F, 199A9.000, 
199B4.000

10/11 μ  440298 439707 14 120 INC 55,4 6 RL 0°DE

1.3 MJT 85 16V M 1248 85
62

199B4.000 10/11 μ  440412 439780 14 120 INC 33 6 RL 0°DE

1.1 M 1108 55
40

178B9.033 09/98 μ 02/01  437551 746068 14 65 INC 5 SP 94-106°E

1.2 i M 1242 68
50

178B7.045 06/99 μ 02/01 AC-;DA- 436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.2 i M 1242 68
50

178B7.045 06/99 μ 02/01 DA+ 440493 14 65 INC

1.2 i M 1242 68
50

178B7.045 06/99 μ 02/01 AC+;DA+ 440494 14 75 INC

1.6 i M 1580 106
78

178D2.011 11/99 μ 02/01 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i M 1580 106
78

178D2.011 11/99 μ 02/01 AC+/-, + 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.6 i 16V M 1581 100
74

178B3.000 11/99 μ 02/01 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V M 1581 100
74

178B3.000 11/99 μ 02/01 AC+/-, + 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.7 D M 1697 58
43

176B3.000 09/98 μ 02/01 AC+;DA+ 440494 14 75 INC

1.2 i M 1242 80
59

188A5.000 03/01 μ 09/02 AC- 436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.2 i M 1242 60 μ 80
44 μ 59

188A4.000, 188A5.000 03/01 μ 09/02 AC+ 440508 14 75 INC

1.2 i M 1242 72
53

178C4.066 03/01 μ 09/02  440490 14 85 INC

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 03/01 μ 09/02  437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.2 i
178DXG1A01C

M 1242 60 μ 75
44 μ 55

178B5.000, 188A4.000 09/97 μ 02/01 AC-;DA- 436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.2 i
178DXG1A01C

M 1242 60 μ 75
44 μ 55

178B5.000, 188A4.000 09/97 μ 02/01 AC-;DA+ 440493 14 65 INC

1.2 i
178DXG1A01C

M 1242 75
55

178B5.000 09/97 μ 02/01 AC+;DA+ 440494 14 75 INC

1.2 i M 1242 60
44

188A4.000 09/97 μ 02/01 AC+;DA+ 440508 14 75 INC

1.6 i M 1580 106
78

178D2.011 06/99 μ 02/01 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i M 1580 106
78

178D2.011 06/99 μ 02/01 AC+, +/- 437672 14 90 INC 61 5 30°E

MULTIPLA FACELIFT (7/2004>5/2010)

NUOVA 500 (7/2007>)

NUOVA PUNTO (199) (10/2011>)

PALIO (178) (7/1997>2/2001)

PALIO FL (3/2001>9/2002)

PALIO WEEK END (178) (9/1997>2/2001)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f
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A

FIAT A  ( . . . / . . . )
PALIO WEEK END (178) (9/1997>2/2001) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i M 1581 103
76

178C7.098 06/99 μ 02/01  436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.6 i M 1581 103
76

178C7.098 06/99 μ 02/01  440493 14 65 INC

1.6 i M 1581 103
76

178C7.098 06/99 μ 02/01  440494 14 75 INC

1.6 i 16V
178DXD1A00

M 1581 100
74

178B3.000 11/99 μ 02/01 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V
178DXD1A00

M 1581 100
74

178B3.000 11/99 μ 02/01 AC+/-, + 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 11/99 μ 02/01 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 11/99 μ 02/01 AC+/-, + 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.9 D M 1910 63
46

223A6.000 09/97 μ 01/01 AC- 437670 14 65 INC 62 6 20°E

1.2 i M 1242 80
59

188A5.000 03/01 μ 09/02 AC- 436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.2 i M 1242 60 μ 80
44 μ 59

188A4.000, 188A5.000 03/01 μ 09/02 AC+ 440508 14 75 INC

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 03/01 μ 09/02 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 03/01 μ 09/02 AC+/-, + 437672 14 90 INC 61 5 30°E

0.6
141A

M 652 30
22

126B.B1C0 07/80 μ 02/86  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

0.6
141A

M 652 30
22

126B.B1C0 07/80 μ 02/86  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

0.8
141A2N, 141A2NC

M 843 34
25

100GL6.000 01/82 μ 02/86  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

0.9
141A1I, 141A35, 141A35C, 141A3I, 141A3I5, 141A3I5C, 
141A3IC

M 903 45
33

100GL3.000 07/80 μ 02/86 DA+ 436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

1.0 4x4
141A4, 141A4C

M 965 48
35

A112B1.054 06/83 μ 02/86  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

0.7 M 769 34
25

141B.000 10/89 μ 02/91  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

0.7
11A14AC, 11AA4AC, 11AA4CT, 141AA43A, 141AA4CT, 
141AA53A

M 769 34
25

156A4.000 03/86 μ 02/91  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

0.9 ie
141AT53A

M 899 40
29

1170A1.046 10/89 μ 02/91  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

0.9 M 903 45
33

146A.048 06/89 μ 02/91  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

1.0, 1.0 4x4, 1.0 ie, 1.0 ie 4x4
11AB5AC, 11AB5CT, 11AB8AC, 11AB8CT, 11AE5B8CT, 
141AB13A, 141AB53A, 141AB83A, 141AE53B, 141AE5BC, 
141AO53A, 141AO53B

A/ M 999 45 μ 50
33 μ 37

156A2.000, 156A2.246, 
156A3.000

03/86 μ 02/91  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

1.0 ie, 1.0 ie 4x4
141AO53A, 141AO53B

M 999 45
33

156A2.246 03/86 μ 02/91  436118 14 50 INC 5 63 1 94-108°E

1.1 ie, 1.1 ie 4x4
141AS13A, 141AS53B

A/ M 1108 50
37

156C.046 06/89 μ 02/91  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

1.1 ie, 1.1 ie 4x4
141AS13A, 141AS53B

A/ M 1108 50
37

156C.046 06/89 μ 02/91  436118 14 50 INC 5 63 1 94-108°E

1.3 D, 1.3 D 4x4 M 1301 37
27

156A5.000 04/86 μ 02/91  436117 14 55 INC 5 70 1 30°E

0.7 M 769 34
25

141B.000 04/91 μ 07/92  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

0.7
141AA43A, 141AA53A

M 769 34
25

156A4.000, 156A4.048 04/91 μ 12/92  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

0.9 ie
141AT53A, 141GT53A, 141GT5FC

M 899 39
29

1170A1.046, 1170A1.046F 04/92 μ 08/03  437370 746064 14 55 INC 5 68 1 146°E

0.9 M 903 45
33

146A.048 04/91 μ 03/92  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

1.0, 1.0 4x4, 1.0 ie, 1.0 ie 4x4
141AB13A, 141AB53A, 141AB83A, 141AO53A, 151AE53B

A/ M 999 45
33

156A2.000, 156A2.100, 
156A2.246

04/91 μ 08/03  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

1.0 ie, 1.0 ie 4x4
141AJ53A, 141AO53A

M 999 45
33

141C2.000, 156A2.246 01/93 μ 08/03  437551 746068 14 65 INC 5 SP 94-106°E

PALIO WEEK END FL (3/2001>9/2002)

PANDA (7/1980>2/1986)

PANDA RL86 (3/1986>2/1991)

PANDA MQ91 (3/1991>8/2003)
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FIAT A  ( . . . / . . . )
PANDA MQ91 (3/1991>8/2003) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.1 ie, 1.1 ie 4x4
141AK13A, 141AK53B, 141AS13A, 141AS53B

A/ M 1108 50 μ 54
37 μ 40

156C.046, 176B2.000 04/91 μ 01/93  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

1.1 ie, 1.1 ie 4x4
141AK13A, 141AK53B, 141AS13A, 141AS53B

A/ M 1108 50 μ 54
37 μ 40

156C.046, 176B2.000 04/91 μ 01/93  436118 14 50 INC 5 63 1 94-108°E

1.1 ie M 1108 54
40

187A1.000 12/00 μ 08/03  436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.1 ie, 1.1 ie 4x4
141AK13A, 141AK13AC, 141AK53B, 141AK53BC, 
141AS13A, 141AS53B, 141MK53B

A/ M 1108 50 μ 54
37 μ 40

156C.046, 176B2.000 01/93 μ 08/03  437551 746068 14 65 INC 5 SP 94-106°E

1.1 i
169AXA1A

M 1108 54
40

187A1.000 09/03 μ 04/08 AC- 436481 439030 14 65 INC 60 4 27°E

1.1 i M 1108 54
40

187A1.000 09/03 μ 04/08 AC+ 440508 14 75 INC

1.2 i, 1.2 i 4x4, 1.2 i GNV
169AXB1A, 169CXB1A

M 1242 52 μ 60
38 μ 44

188A4.000 09/03 μ 09/09 AC- 436481 439030 14 65 INC 60 4 27°E

1.2 i, 1.2 i 4x4, 1.2 i GNV
169AXB1A, 169CXB1A

M 1242 52 μ 60
38 μ 44

188A4.000 09/03 μ 09/09  440508 14 75 INC

1.2 i
169AXB1A

M 1242 60
44

188A4.000 09/03 μ 09/09  440508 14 75 54 5 50°D

1.2 i, 1.2 i 4x4, 1.2 i GNV
169AXB1A, 169CXB1A

M 1242 52 μ 60
38 μ 44

188A4.000 09/03 μ 09/09  440489 14 85 INC

1.4 16V M 1368 100
74

169A3.000 09/06 μ 09/09  440508 14 75 INC

1.3 JTD Multijet 16V, 
1.3 JTD Multijet 16V 4x4

M 1248 70 μ 75
51 μ 55

169A1.000, 188A9.000 09/03 μ 09/09 AC- 437475 439506 14 75 INC 55 6

1.3 JTD Multijet 16V, 
1.3 JTD Multijet 16V 4x4

M 1248 70 μ 75
51 μ 55

169A1.000, 188A9.000 09/03 μ 09/09 AC+ 437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.3 JTD Multijet 16V, 
1.3 JTD Multijet 16V 4x4

M 1248 70 μ 75
51 μ 55

169A1.000, 188A9.000 01/08 μ 09/09 GF+ 440239 439654 14 90 INC 55 6 0°DE

1.2 i LPG 60, 1.2 i LPG 69 M 1242 52 μ 69
38 μ 51

169A4.000, 188A4.000 08/09 μ 06/10 AC+/- 440508 14 75 INC

1.4 i 100 16V M 1368 100
74

169A3.000 08/09 μ 06/10 AC- 440508 14 75 INC

1.3 MJTD 75 16V, 1.3 MJTD 75 16V 4x4 M 1248 75
55

169A5.000 07/10 μ 12/11 AC+ 437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.3 MJTD 75 16V, 1.3 MJTD 75 16V 4x4 M 1248 75
55

169A5.000 07/10 μ 12/11 AC- 440239 439654 14 90 INC 55 6 0°DE

1.3 MJTD 75 16V, 1.3 MJTD 75 16V 4x4 M 1248 75
55

169A5.000 01/12 μ AC+ 437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.3 MJTD 75 16V, 1.3 MJTD 75 16V 4x4 M 1248 75
55

169A5.000 01/12 μ AC- 440239 439654 14 90 INC 55 6 0°DE

1.1 i
176AA63E, 176AQ63E, 176BA53F, 176BA53P, 176BA55F, 
176BA5CT, 176BQ53F, 176BQ53FC, 176BQ55F

M 1108 54
40

176A6.000, 176B2.000 07/93 μ 09/99  436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.1 i
176AQ63E, 176BQ53F, 176BQ53FC, 176BQ55F

M 1108 54
40

176B2.000 1997 μ 09/99 AC+/-;DA+, +/- 440493 14 65 INC

1.2 i, 1.2 i 16V
176AB52C, 176AC53A, 176AC53P, 176AC55A, 176AC55P, 
176AR15P, 176AV52C, 176AV53A, 176AV55A, 176BB52C, 
176BB53F, 176BB53P, 176BB55F, 176BB55P, 176BB5FC, 
176BR13P, 176BR52C, 176BR53P, 176BR55P, 176BR5FC, 
176BV53A

E 5.670.923 
E 5219883 
E 5670923μ5219882 
E 5670922 
E 9.416.634

A/ M 1242 60 μ 85
44 μ 63

176A7.000, 176A8.000, 
176B4.000, 176B9.000

07/93 μ 09/99 AC-;DA- 436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.2 i
176AC53A, 176AC53P, 176AC55A, 176AC55P, 176AP13P, 
176AP15P, 176BR52C, 176BR53P, 176BR55P, 176BR5FC

A/ M 1242 60 μ 75
44 μ 55

176A8.000, 176B1.000, 
176B4.000

07/93 μ 09/99 AC-;DA+ 440493 14 65 INC

1.2 i
176AC53A, 176AC53P, 176AC55A, 176AC55P, 176AP13P, 
176AP15P, 176AR15P, 176BR13P

A/ M 1242 60 μ 75
44 μ 55

176A8.000, 176B1.000, 
176B4.000

07/93 μ 09/99 AC+, +/-;DA+/-, + 440494 14 75 INC

1.4 i Turbo M 1372 131
96

176B6.000 06/96 μ 09/99  436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.7 TD A/ M 1698 176A5.000, 176B7.000 01/94 μ 12/99  437814 14 65 INC 66,5 5 20°D
1.7 D A/ M 1698 176B3.000 04/94 μ 09/97  437814 14 65 INC 66,5 5 20°D

PANDA (NUOVA) (169) (9/2003>9/2009)

PANDA (169) (8/2009>6/2010)

PANDA (169) (7/2010>12/2011)

PANDA CLASSIC (169) (1/2012>)

PUNTO (176) (7/1993>9/1999)
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FIAT A  ( . . . / . . . )
PUNTO (188) (7/1999>6/2003) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.2 i
E 0714686μ

M 1242 60
44

188A4.000 07/99 μ 06/03 AC- 440509 14 60 INC

1.2 i M 1242 60
44

188A4.000 07/99 μ 06/03 AC-, + 436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.2 i A/ M 1242 60 μ 80
44 μ 59

188A4.000, 188A5.000 07/99 μ 06/03 AC+ 440508 14 75 INC

1.2 i A/ M 1242 60 μ 80
44 μ 59

188A4.000, 188A5.000 07/99 μ 12/99 AC+ 440489 14 85 INC

1.2 i A/ M 1242 60 μ 80
44 μ 59

188A4.000, 188A5.000 07/99 μ 06/03 AC+ 440490 14 85 INC

1.8 i 16V M 1747 130
96

183A1.000, 188A6.000 07/99 μ 02/02  440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.8 i 16V M 1747 130
96

183A1.000, 188A6.000 07/99 μ 06/03  437670 14 65 INC 62 6 20°E

1.9 D M 1910 60
44

188A3.000 04/01 μ 06/03 AC- 437670 14 65 INC 62 6 20°E

1.9 D, 1.9 JTD M 1910 60 μ 80
44 μ 59

188A2.000, 188A3.000 07/99 μ 06/03 AC- 437670 14 65 INC 62 6 20°E

1.9 JTD
E μ1839341

M 1910 80 μ 85
59 μ 63

188A2.000, 188A7.000 07/99 μ 06/03 AC- 437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.9 D M 1910 60
44

188A3.000 07/99 μ 10/99 AC+ 437652 14 85 INC 62 6 20°E

1.2 i, 1.2 i 16V
188AXA1A, 188BXA1A, 188CXA1A, 188CXA1ALX

a μC9081

M 1242 60 μ 80
44 μ 59

188A4.000, 188A5.000 07/03 μ 08/09 AC- 436481 439030 14 65 INC 60 4 27°E

1.2 i Bipower
188CXA1ARX

M 1242 52
38

188A4.000 07/03 μ 08/09 AC- 436481 439030 14 65 INC 60 4 27°E

1.2 i GPL M 1242 52
38

188A4.000 01/08 μ 08/09  440508 14 75 INC

1.2 i 16V A 1242 80
59

188A5.000 07/03 μ 08/09 AC- 440508 14 75 INC

1.2 i 16V
a μC13285

A 1242 80
59

188A5.000 07/03 μ GF+ 440489 14 85 INC

1.8 i 16V M 1747 130
96

188A6.000 07/03 μ 08/09  437670 14 65 INC 62 6 20°E

1.3 JTD 16V
188AXH1A, 188BXH1A, 188CXH1A, 188CXH1AGX

M 1248 70
51

188A9.000 07/03 μ 08/09 AC+ 437533 439539 14 105 INC 55,5 6 RL

1.3 JTD 16V
188AXH1A, 188BXH1A, 188CXH1A, 188CXH1AGX

M 1248 70
51

188A9.000 07/03 μ 08/09 AC+ 437473 439504 14 75 INC 6 RL

1.3 JTD 16V
188AXH1A, 188BXH1A, 188CXH1A, 188CXH1AGX

M 1248 70
51

188A9.000 07/03 μ 08/09 AC- 437475 439506 14 75 INC 55 6

1.3 JTD 16V
188AXH1A, 188BXH1A, 188CXH1A

M 1248 70
51

188A9.000 07/03 μ 08/09 AC- 440508 14 75 INC

1.3 JTD 16V
188AXH1A, 188BXH1A, 188CXH1A, 188CXH1AGX

M 1248 70
51

188A9.000 07/03 μ 08/09 AC+ 437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.2 i M 1242 65
48

199A4.000 10/09 μ 2011 GF- 440508 14 75 INC

1.4 MPI-GNV M 1368 77
57

350A1.000 GNV 10/09 μ 2011 GF- 440508 14 75 INC

1.3 MJT 16V M 1248 75
55

199A9.000 10/09 μ 2011 AC- 437533 439539 14 105 INC 55,5 6 RL

1.3 MJT 16V M 1248 85
62

199B4.000, 223A9.000 10/09 μ 2011 AC- 440417 439786 14 105 INC 33 55 6 0°DE

1.3 MJT 16V M 1248 75 μ 85
55 μ 62

199A9.000, 199B4.000, 
223A9.000

10/09 μ 2011 AC-, +/- 440298 439707 14 120 INC 55,4 6 RL 0°DE

1.3 MJT 16V M 1248 85
62

199B4.000, 223A9.000 10/09 μ 2011 AC+/- 440412 439780 14 120 INC 33 6 RL 0°DE

1.3 MJT 16V M 1248 70 μ 75
51 μ 55

199A2.000, 199B2.000 10/09 μ 2011 AC-;GF- 437475 439506 14 75 INC 55 6

1.3 MJT 16V M 1248 70 μ 90
51 μ 66

199A2.000, 199A3.000, 
199B2.000

10/09 μ 2011 AC+ 437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.3
138AA44A, 138AA54A, 138AA55B, 138AB54A, 138AI54A, 
138AX44A, 138AX54A

M 1301 70
52

138B2.000, 149A7.000 09/83 μ 06/86 AC+ 436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3 GPL
138AB54M

M 1301 70
52

138B2.000-GPL 1985 μ 11/85 AC+ 436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.5, 1.5 ie
138AC54A

M 1498 75 μ 82
55 μ 60

138B3.000, 138C2.048, 
138C3.048

09/83 μ 06/86 AC+ 436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

PUNTO (188) (7/1999>6/2003)

PUNTO (188) FL (7/2003>8/2009)

PUNTO EVO (199) (10/2009>12/2011)

REGATA (138) (9/1983>6/1986)
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FIAT A  ( . . . / . . . )
REGATA (138) (9/1983>6/1986) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6
138AE54A

M 1585 100
74

149A4.000 09/84 μ 06/86  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.6
138AE54A

M 1585 100
74

149A4.000 09/84 μ 06/86  436235 14 65 INC 5 64 1 33°E

1.6
138AE54A

M 1585 100
74

149A4.000 09/84 μ 06/86 AC+ 436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

1.6
138AE54A

M 1585 100
74

149A4.000 09/84 μ 06/86 AC+ 436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

1.7 D
138AJ54A, 138AJ55B

M 1697 60
44

149B3.000 04/85 μ 06/86  436103 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.7 D
138AJ54A, 138AJ55B

M 1697 60
44

149B3.000 09/83 μ 04/85  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.7 D
138AJ54A, 138AJ55B

M 1697 60
44

149B3.000 09/83 μ 06/86 AC+ 436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

1.7 D
138AF54A, 138AF55B

M 1714 58
43

136B6.000 04/85 μ 06/86  436103 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.7 D
138AF54A, 138AF55B

M 1714 58
43

136B6.000 09/84 μ 04/85  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.7 D
138AF54A, 138AF55B

M 1714 58
43

136B6.000 09/84 μ 06/86 AC+ 436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

1.9 D
138AG54A, 138AG55B

M 1929 65
48

149A1.000 09/83 μ 06/86  436103 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.9 D
138AG54A, 138AG55B

M 1929 65
48

149A1.000 09/83 μ 06/86  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.9 D
138AG54A, 138AG55B

M 1929 65
48

149A1.000 09/83 μ 06/86 AC+ 436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

1.1 M 1116 60
44

146A4.000 07/86 μ 1990  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.1 M 1116 60
44

146A4.000 07/86 μ 1990  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.3
138A934A

A 1299 70
52

149C4.028 07/86 μ 1990  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3
138AX54A, 138AX54G, 138AX55B

M 1301 70
52

149A7.000 07/86 μ 1990  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3
138AX54A, 138AX54G, 138AX55B

M 1301 70
52

149A7.000 07/86 μ 1990  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.5 M 1498 75
55

138C3.048 07/86 μ 1990  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.5 M 1498 75
55

138C2.048 07/86 μ 1990  436235 14 65 INC 5 64 1 33°E

1.5 M 1498 75
55

138C2.048, 138C3.048 07/86 μ 1990 AC+ 436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

1.6
138AU54A

M 1585 85
63

149A.000 07/86 μ 1990  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.6
138AD54A

M 1585 85
63

149A.000 07/86 μ 1990  436235 14 65 INC 5 64 1 33°E

1.6
138A754A, 138A755B, 138AE54A, 138AU54A

M 1585 85 μ 101
63 μ 74

149A.000, 149A4.000, 
149C2.000, 149C3.000

07/86 μ 1990 AC+ 436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

1.9 TD
138AZ54A, 138AZ55B

M 1929 80
59

831D1.000 09/86 μ 1990  436103 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.9 TD
138AZ54A, 138AZ55B

M 1929 80
59

831D1.000 07/87 μ 1990  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.9 TD
138AZ54A, 138AZ55B

M 1929 80
59

831D1.000 09/86 μ 1990 DA+ 436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

1.0
138A6

M 1049 60
44

127A6.000 02/80 μ 10/82  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.1
138A, 138A3, 138A35, 138A5, 138AC, 138AC3, 138AC35, 
138AC5

M 1116 60
44

138A.000 05/78 μ 10/82  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3
138A1, 138A13, 138A135, 138A15, 138A1C, 138A1C35, 
138A1C5

M 1301 65 μ 75
48 μ 55

128A3.000, 138A1.000 05/78 μ 10/82 AC+ 436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.5
138A2, 138A23, 138A236, 138A26, 138A2C, 138A2C3, 
138A2C36, 138A2C6, 138A2S, 138A2S6

A/ M 1498 76 μ 85
56 μ 63

138A2.000, 138AE.000 05/78 μ 10/82 AC+ 436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.6
138A2SP

a 4245878μ

M 1585 105
77

138AR.000 μ 10/82  436111 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.6
138A2SP

a μ4245877

M 1585 105
77

138AR.000 03/82 μ  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

REGATA (138) RL86 (7/1986>1990)

RITMO (138) (5/1978>10/1982)
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FIAT A  ( . . . / . . . )
RITMO (138) (5/1978>10/1982) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0
138A311

M 1995 100 μ 125
74 μ 92

154C5.000, FIAT03 10/81 μ 10/82  436111 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.7 D
138AD0, 138AD35, 138AD35C, 138AD5, 138ADC35, 
138ADC5

M 1714 55
40

138A5.000 02/80 μ  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.0
138A434C

M 1049 60
44

127A6.000 11/82 μ 03/85  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.1
138A434, 138A44, 138A4E

M 1116 55 μ 60
40 μ 44

138B.000, 138B1.000 11/82 μ 03/85  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3
138A5, 138A53, 138A56

A/ M 1301 70
52

138B2.000 11/82 μ 03/85  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.5
138A7, 138A72, 138A73, 138A76, 138AS

A/ M 1498 76 μ 82
56 μ 60

138A2.000, 138B3.000 11/82 μ 03/85  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.6
138A8

M 1585 105
77

138AR.000 11/82 μ 03/85  436111 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.6
138A8

M 1585 105
77

138AR.000 11/82 μ 03/85  436235 14 65 INC 5 64 1 33°E

2.0
138A9A

M 1995 130
96

FIAT04 11/82 μ 03/85  436111 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.1
138A4F34, 138A4F4C, 138A4IE, 138A4II, 138A4II4

M 1116 50 μ 60
37 μ 44

138C1.000, 146A, 146A4.000 04/85 μ 1988  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.1
138A4IE

M 1116 60
44

138C1.000 04/85 μ 1988  436235 14 65 INC 5 64 1 33°E

1.1
138A4F34, 138A4F4C, 138A4II, 138A4II4

M 1116 50 μ 60
37 μ 44

146A, 146A4.000 04/85 μ 1988  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.1
138A4F34, 138A4F4C, 138A4IE, 138A4II, 138A4II4

M 1116 50 μ 60
37 μ 44

138C1.000, 146A, 146A4.000 04/85 μ 1988  436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

1.3
138A52, 138A532

A 1299 70
52

138B3.028 04/85 μ 1988  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3
138A56CV, 138A5II

M 1301 70
52

138B2.000, 149A7.003 04/85 μ 1988  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3
138A5II

M 1301 70
52

149A7.003 04/85 μ 1988  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.3
138A5II

M 1301 70
52

149A7.003 04/85 μ 1988  436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

1.5
138A72, 138A732, 138A7I, 138A7I3, 138AS1

A/ M 1498 75 μ 85
55 μ 63

138A4.000, 138B3.000, 
138C2.048, 149A5.000

04/85 μ 1988 AC+ 436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.5
138AS1

M 1498 85
63

138A4.000 04/85 μ 1988  436235 14 65 INC 5 64 1 33°E

1.5
138A7I, 138A7I3, 138AS1

M 1498 85
63

138A4.000, 149A5.000 04/85 μ 1988 AC+ 436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

1.6
138A8II, 138AS5

M 1585 101
74

149A4.048 04/85 μ 1988  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.6
138A8II, 138AS5

M 1585 101
74

149A4.048 04/85 μ 1988  436235 14 65 INC 5 64 1 33°E

1.6 M 1585 90
66

149C2.000 04/85 μ 1988  436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

2.0
138A9A

M 1995 125 μ 130
92 μ 96

FIAT03, FIAT04 04/85 μ 1988  436111 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.7 D
138A5D, 138A5D34

M 1697 60
44

149B3.000 04/85 μ 1988  436103 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.9 TD Turbo
138A6DT

M 1929 80
59

831D1.000 02/86 μ 1988  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.9 TD Turbo
138A6DT

M 1929 80
59

831D1.000 02/86 μ 1988  436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

0.9 i
187AXA1A00

M 899 39
29

1170A1.046F 03/98 μ 08/00  437370 746064 14 55 INC 5 68 1 146°E

1.1 i
187AXB1A01, 187AXB1A01B, 187AXB1A01D

M 1108 54
40

176B2.000 03/98 μ 08/00 AC+ 437551 746068 14 65 INC 5 SP 94-106°E

0.9 i
187AXA

M 899 40
29

1170A1.046 09/00 μ 08/05  437370 746064 14 55 INC 5 68 1 146°E

1.1 i
187ACX1A02, 187AXC1A02, 187CXC1A00

M 1108 54
40

187A1.000 09/00 μ 08/05  440509 14 60 INC

1.1 i M 1108 54
40

187A1.000 04/02 μ 08/05  436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

RITMO II  (138) (11/1982>3/1985)

RITMO III  (138) (4/1985>1988)

SEICENTO (187) (3/1998>8/2000)

SEICENTO (187) (9/2000>8/2005)
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FIAT A  ( . . . / . . . )
SIENA (178) (7/1997>12/2001) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.2 i M 1242 68 μ 75
50 μ 55

178B5.000, 178B7.045, 
178C4.066

09/98 μ 12/01 AC-;DA- 436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.2 i M 1242 68 μ 75
50 μ 55

178B5.000, 178B7.045, 
178C4.066

09/98 μ 12/01 AC-;DA- 436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.2 i M 1242 75
55

178B5.000 09/98 μ 12/01 AC-;DA+ 440493 14 65 INC

1.2 i M 1242 75
55

178B5.000 09/98 μ 01/99 AC+;DA+ 440494 14 75 INC

1.2 i M 1242 68 μ 75
50 μ 55

178B5.000, 178B7.045, 
178C4.066

02/99 μ 12/01 AC+;DA+ 440490 14 85 INC

1.6 i M 1580 106
78

178D2.011 11/99 μ 12/01 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i M 1580 106
78

178D2.011 11/99 μ 12/01 AC+/-, + 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.6 i 16V M 1581 103
76

178C7.098 09/98 μ 12/01  436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.6 i 16V M 1581 100
74

178B3.000 11/99 μ 12/01 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V M 1581 100
74

178B3.000 11/99 μ 12/01 AC+, +/- 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.2 i M 1242 80
59

188A5.000 01/02 μ 12/11  436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.2 i M 1242 72
53

178C4.066 01/02 μ 12/11  440490 14 85 INC

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 01/02 μ 12/11  437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.1 M 1116 53
39

128A.038 11/84 μ 1991  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3 M 1301 60
44

127A3 07/91 μ 1996  436109 432991 14 45 INC 91 83 1 0°DE

1.3 M 1301 60
44

127A3 07/91 μ 1996  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3 D M 1301 45
33

127A5.000 07/91 μ 1996  436117 14 55 INC 5 70 1 30°E

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 09/01 μ 12/03 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 09/01 μ 12/03 AC+/-, + 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.4 i 16V M 1368 90 μ 95
66 μ 70

192B2.000, 843A1.000 01/04 μ 01/08  440491 14 105 INC

1.6 i 16V M 1596 103 μ 136
76 μ 100

178E7.000, 182B6.000, 
192B3.000

01/04 μ 01/08 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V M 1596 103 μ 136
76 μ 100

178E7.000, 182B6.000, 
192B3.000

01/04 μ 01/08 AC+, +/- 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.9 JTD 16V, 1.9 JTD Multijet 16V M 1910 126 μ 150
93 μ 110

192A5.000, 192B1.000, 
937A4.000, 937A5.000

01/04 μ  440442 14 120 INC

1.9 JTD, 1.9 JTD Multijet M 1910 120
88

192A8.000 03/06 μ 01/08 AC- 440492 14 90 INC

1.1 M 1116 60
44

146A4.000 04/85 μ 1988  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3 M 1301 70
52

149A7.003 04/85 μ 1988  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.5 M 1498 85
63

149A5.000 04/85 μ 1988  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.5 M 1498 85
63

149A5.000 09/85 μ 1988  436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

2.0 M 1995 130
96

FIAT04 04/85 μ 1988  436111 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.4, 1.4 ie
159AA54A, 159AA55B, 159AC54A

M 1372 71 μ 76
52 μ 56

159A2.000, 160A1.046 11/89 μ 02/93  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.4
159AA54A, 159AA55B

M 1372 76
56

159A2.000 11/89 μ 02/93 AC+;DA+ 437487 14 55 INC 5 60 5 33°E

SIENA (178) (7/1997>12/2001)

SIENA FACELIFT (1/2002>12/2011)

SPAZIO (147) (11/1984>1996)

STILO (9/2001>12/2003)

STILO FACELIFT (1/2004>1/2008)

STRADA (4/1985>1988)

TEMPRA (160) (11/1989>2/1993)
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FIAT A  ( . . . / . . . )
TEMPRA (160) (11/1989>2/1993) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4
159AA54A, 159AA55B

M 1372 76
56

159A2.000 11/89 μ 02/93 AC+;DA+ 436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.4 ie
159AC54A

M 1372 71
52

160A1.046 02/90 μ 02/93 DA- 436242 14 65 INC 5 56 4 30°E

1.4 ie M 1372 71
52

160A1.046 02/90 μ 02/93 DA+ 436244 14 65 INC 5 63 6 30°E

1.4
159AA54A, 159AA55B

a μ7036575
E 8067654μ

M 1372 76
56

159A2.000 11/89 μ 02/93 AC+;DA+ 436689 14 85 INC 5 65 4 60°E

1.6
159AD14A, 159AD54A, 159AD55B, 159BD54A

A/ M 1581 86
63

159A3.000 11/89 μ 02/93 DA+ 436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.6
159AD14A, 159AD54A, 159AD55B, 159BD54A

E μ8067652 
E 8067653

A/ M 1581 86
63

159A3.000 11/89 μ 02/93 AC+;DA+ 437487 14 55 INC 5 60 5 33°E

1.6
159AD54A, 159AD55B, 159BD54A

M 1581 86
63

159A3.000 11/89 μ 02/93  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.6 ie
159AE54A, 159AS54A, 159AS55B

M 1581 75 μ 78
55 μ 57

159A3.046, 159A3.048 11/89 μ 02/93 AC+;DA+ 436244 14 65 INC 5 63 6 30°E

1.6, 1.6 ie
159AD54A, 159AD55B, 159AE54A, 159AS54A, 159AS55B, 
159BD54A

a μ7036575
E 8067654 
E 8358896μ

M 1581 75 μ 86
55 μ 63

159A3.000, 159A3.046, 
159A3.048

11/89 μ 02/93 AC+;DA+ 436689 14 85 INC 5 65 4 60°E

1.8 ie
159AN54A, 159AN55B

M 1756 107
79

159A4.046 02/90 μ 02/93 AC- 436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

1.8 ie
159AM54A, 159AM55B, 159AM5CT, 159AN54A, 159AN55B

M 1756 107 μ 109
79 μ 80

159A4.000, 159A4.046 11/89 μ 02/93  436243 14 65 INC 5 59 5 0°DE

2.0 ie
159AP54A

M 1995 115
85

159A6.046 08/91 μ 02/93 AC- 436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

2.0 ie
159AP54A

M 1995 115
85

159A6.046 11/89 μ 07/91 AC- 436243 14 65 INC 5 59 5 0°DE

1.4 ie
159AC54A, 159AC55B

M 1372 71
52

160A1.046 03/93 μ 1996  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.4 ie
159AC54A, 159AC55B, 159AX54A

E 9606887μ

M 1372 71
52

160A1.046, 836A4.000 03/93 μ DA- 436242 14 65 INC 5 56 4 30°E

1.4 ie
159AC54A, 159AC55B, 159AX54A

E μ9606886

M 1372 71
52

160A1.046, 836A4.000 03/93 μ DA+ 436244 14 65 INC 5 63 6 30°E

1.6
159AD54A, 159AD55B

M 1581 86
63

159A3.000 03/93 μ 1996  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.6
159AD54A, 159AD55B

M 1581 86
63

159A3.000 03/93 μ 1996 AC- 437487 14 55 INC 5 60 5 33°E

1.6 ie
159AE54A, 159AE55B, 159AJ54A, 159AJ55B, 159AT54A, 
159AT55B, 159AT5CT

E μ9606886

M 1581 75 μ 90
55 μ 66

159B9.000, 835C1.000 03/93 μ AC- 436244 14 65 INC 5 63 6 30°E

1.6, 1.6 ie
159AD54A, 159AD55B, 159AE54A, 159AE55B, 159AT54A, 
159AT55B, 159AT5CT

E μ8819367

M 1581 75 μ 86
55 μ 63

159A3.000, 835C1.000 03/93 μ AC+ 436689 14 85 INC 5 65 4 60°E

1.8 ie, 1.8 ie 16V
159AN54A, 159AN55B, 159AV54A, 159AV55B, 159BV54A, 
159BV55B, 159BY54A, 159BY55B

M 1756 90 μ 107
66 μ 79

159A4.046, 835C2.000, 
835C4.000, 836A5.000

03/93 μ 1996 AC+ 436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

2.0 ie, 2.0 ie 4x4
159AP54A, 159AP55W

M 1995 115
85

159A6.046 03/93 μ 1996 AC+ 436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

1.1
160AA45A, 160AA55A

M 1108 56
41

160A3.000 01/88 μ 02/93  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

1.1
160AA45A, 160AA55A

M 1108 56
41

160A3.000 01/88 μ 02/93  436118 14 50 INC 5 63 1 94-108°E

1.4, 1.4 ie
160AB55A, 160AB5CT, 160AD53A, 160AD55A, 160AU15A, 
160AU55A, 160AU5CT

A/ M 1372 71
52

160A1.000, 160A1.046 01/88 μ 02/93  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.4
160AB55A, 160AB5CT, 160AU5CT

M 1372 71
52

160A1.000 01/88 μ 02/93 DA+ 437487 14 55 INC 5 60 5 33°E

1.4, 1.4 ie
160AB55A, 160AB5CT, 160AD53A, 160AD55A, 160AU15A, 
160AU55A, 160AU5CT

A/ M 1372 71
52

160A1.000, 160A1.046 01/88 μ 02/93 AC+ 436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.4
160AB55A, 160AB5CT, 160AU5CT

M 1372 71
52

160A1.000 01/88 μ 02/93  436242 14 65 INC 5 56 4 30°E

1.4
160AB55A, 160AB5CT, 160AU5CT

M 1372 71
52

160A1.000 01/88 μ 02/93  436244 14 65 INC 5 63 6 30°E

TEMPRA (160) MQ 93 (3/1993>1996)

TIPO (160) (1/1988>2/1993)
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FIAT A  ( . . . / . . . )
TIPO (160) (1/1988>2/1993) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4, 1.4 ie
160AD53A, 160AD55A, 160AU15A, 160AU55A

A/ M 1372 71
52

160A1.000, 160A1.046 01/88 μ 02/93 AC+ 436689 14 85 INC 5 65 4 60°E

1.6, 1.6 ie
160A115A, 160AE55A, 160AE5CT, 160AF55A, 160AZ15A, 
160AZ55A, 160AZ5CT, 160B155A, 160BZ55A

A/ M 1581 78 μ 80
57 μ 59

159A3.048, 160A2., 
160A2.000

01/88 μ 02/93  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.6
160AE55A, 160AE5CT, 160AF55A, 160AZ55A, 160AZ5CT, 
160BZ55A

M 1581 78
57

160A2.000 01/88 μ 02/93 DA+ 437487 14 55 INC 5 60 5 33°E

1.6, 1.6 ie
160A115A, 160AE55A, 160AE5CT, 160AF55A, 160AZ15A, 
160AZ55A, 160AZ5CT, 160B155A, 160BZ55A

A/ M 1581 78 μ 80
57 μ 59

159A3.048, 160A2., 
160A2.000

01/88 μ 02/93 AC+ 436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.6
160AE55A, 160AE5CT, 160AF55A, 160AZ55A, 160AZ5CT, 
160BZ55A

M 1581 78
57

160A2.000 01/88 μ 02/93  436242 14 65 INC 5 56 4 30°E

1.6
160AE55A, 160AE5CT, 160AF55A, 160AZ55A, 160AZ5CT, 
160BZ55A

M 1581 78
57

160A2.000 01/88 μ 02/93  436244 14 65 INC 5 63 6 30°E

1.6, 1.6 ie
160A115A, 160AZ15A, 160B155A

A/ M 1581 78 μ 80
57 μ 59

159A3.048, 160A2., 
160A2.000

01/88 μ 02/93 AC+ 436689 14 85 INC 5 65 4 60°E

1.6 2ACT
160AP55A

M 1585 82
60

1602.ACT 07/88 μ 02/93  436243 14 65 INC 5 59 5 0°DE

1.8 ie, 1.8 ie 16V
160AM55A, 160AN55A

a m.1207104μ

M 1756 109 μ 138
80 μ 102

159A4.000, 160A5.000 04/89 μ 02/93  436243 14 65 INC 5 59 5 0°DE

2.0 ie, 2.0 ie 16V
E 1308142μ

M 1995 109 μ 148
80 μ 109

159A5.046, 159A6.046, 
160A8.046

μ 02/93 AC+ 436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

2.0 ie
E μ1308141

M 1995 109 μ 115
80 μ 85

159A5.046, 159A6.046 06/90 μ  436243 14 65 INC 5 59 5 0°DE

1.7 D
160AG55A, 160AG5CT

M 1697 58
43

149B4.000 01/88 μ 02/93  436103 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.7 D
160AG55A, 160AG5CT

M 1697 58
43

149B4.000 01/88 μ 02/93  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.9 D, 1.9 TDs
160AH55A, 160AQ55A, 160AQ5CT

M 1929 65 μ 92
48 μ 68

160A6.000, 160A6.046, 
160A7.000, 160B6.046

01/88 μ 02/93  436103 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.9 D, 1.9 TDs
160AH55A, 160AQ55A, 160AQ5CT

M 1929 65 μ 92
48 μ 68

160A6.000, 160A6.046, 
160A7.000, 160B6.046

01/88 μ 02/93  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.4, 1.4 ie
160EA53A, 160EA55A

M 1372 71 μ 76
52 μ 56

159A2.000, 160A1.046 03/93 μ 1995  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.4 ie
160EA53A, 160EA55A, 160EP53A, 160EP55A, 160EP5CT

M 1372 71
52

160A1.046, 836A4.000 03/93 μ 10/95  436242 14 65 INC 5 56 4 30°E

1.4 ie
160EA53A, 160EA55A, 160EP53A, 160EP55A, 160EP5CT

M 1372 71
52

160A1.046, 836A4.000 03/93 μ 10/95 DA+ 436244 14 65 INC 5 63 6 30°E

1.6, 1.6 ie
160FB55A

M 1581 75 μ 86
55 μ 63

159A3.000, 835C1.000 03/93 μ 1995  437487 14 55 INC 5 60 5 33°E

1.6 ie
160EB53A, 160EB55A

M 1581 75
55

835C1.000 03/93 μ 1995  436244 14 65 INC 5 63 6 30°E

1.6, 1.6 ie
160EB53A, 160EB55A, 160FB55A

E μ8819367

M 1581 75 μ 86
55 μ 63

159A3.000, 835C1.000 03/93 μ 1995 AC+ 436689 14 85 INC 5 65 4 60°E

1.8 ie, 1.8 ie 16V
160CD53A, 160ED53A, 160ED55A, 160EQ53A

M 1756 101 μ 103
74 μ 76

835C2.000, 836A5.000 03/93 μ 10/95  436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

2.0 ie, 2.0 ie 16V
160EF53A, 160EF55A, 160GF53A

M 1995 115 μ 142
85 μ 104

154E1.000, 159A6.046, 
836A3.000

03/93 μ 10/95  436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

1.8 ie
220BB5, 220BB5U

M 1761 100
74

LFW 03/96 μ 09/98  436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.8 ie
220BB5, 220BB5U

M 1761 100
74

LFW 03/96 μ 09/98  436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 ie
220BB5, 220BB5U

M 1761 100
74

LFW 03/96 μ 09/98  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 ie, 2.0 ie Turbo
220AC5, 220AC5U, 220CD500

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

RFU, RGX 06/94 μ 09/98  436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.0 ie, 2.0 ie Turbo
220AC5, 220AC5U, 220CD500

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

RFU, RGX 06/94 μ 09/98  436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 ie, 2.0 ie Turbo
220AC5, 220AC5U, 220CD500

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

RFU, RGX 06/94 μ 09/98  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.9 TD
220AE5, 220AE5U

M 1905 90
66

XUD9TEF, XUD9TEF/K, 
XUD9TEF/L3

06/94 μ 09/98  436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 TD
220AE5, 220AE5U

M 1905 90
66

XUD9TEF, XUD9TEF/K, 
XUD9TEF/L3

06/94 μ 09/98  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 TD
220AE5, 220AE5U

M 1905 90
66

XUD9TEF, XUD9TEF/K, 
XUD9TEF/L3

06/94 μ 09/98  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.1 TD
220AJ5, 220AJ5U

M 2088 110
81

P8C 03/96 μ 09/98  436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

TIPO (160) RL 93 (3/1993>1995)

ULYSSE (U6) (6/1994>9/1998)
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FIAT A  ( . . . / . . . )
ULYSSE (U6) (6/1994>9/1998) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.1 TD
220AJ5, 220AJ5U

M 2088 110
81

P8C 03/96 μ 09/98  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

2.1 TD
220AJ5, 220AJ5U

M 2088 110
81

P8C 03/96 μ 09/98  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.8 ie
220BB5

M 1761 100
74

LFW 10/98 μ 08/02 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.8 ie
220BB5

M 1761 100
74

LFW 10/98 μ 08/02 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.8 ie
220BB5

M 1761 100
74

LFW 10/98 μ 08/02 AC- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 ie
220BB5

M 1761 100
74

LFW 10/98 μ 08/02 AC+ 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 ie
220BB5

M 1761 100
74

LFW 10/98 μ 08/02 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 ie 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 10/98 μ 08/02  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 ie 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 10/98 μ 08/02  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 ie
220AC5

M 1998 122
90

RFU 10/98 μ 08/02 AC+/- 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 ie 16V, 2.0 ie Turbo
220AL5, 220AV5

M 1998 133 μ 150
98 μ 110

RFV, RGX 10/98 μ 08/02  436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

2.0 ie
220AC5

M 1998 122
90

RFU 10/98 μ 08/02 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.0 ie
220AC5

M 1998 122
90

RFU 10/98 μ 08/02 AC- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 ie 16V, 2.0 ie Turbo
220AL5, 220AV5

M 1998 133 μ 150
98 μ 110

RFV, RGX 10/98 μ 08/02  436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 ie 16V, 2.0 ie Turbo
220AL5, 220AV5

M 1998 133 μ 150
98 μ 110

RFV, RGX 10/98 μ 08/02  436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.0 ie
220AC5

M 1998 122
90

RFU 10/98 μ 08/02 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.9 TD
220AH5

M 1905 90
66

XUD9TEF/K, XUD9TEF/L3 10/98 μ 08/02 AC+ 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 TD
220AH5

M 1905 90
66

XUD9TEF/K, XUD9TEF/L3 10/98 μ 08/02 AC- 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 TD
220AH5

M 1905 90
66

XUD9TEF/K, XUD9TEF/L3 10/98 μ 08/02 AC- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V
220AN500

M 1997 109
80

DW10ATED4, 
DW10BTED+L4

10/99 μ 08/02 AC- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V
220AN500

M 1997 109
80

DW10ATED4, 
DW10BTED+L4

10/99 μ 08/02 AC- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.1 TD
220AJ5

M 2088 110
81

P8C 10/98 μ 08/02 AC+ 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.1 TD M 2088 110
81

P8C 10/98 μ 08/02 AC- 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

2.1 TD
220AJ5

M 2088 110
81

P8C 10/98 μ 08/02 AC- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 i 16V
179BXA11, 179BXA1A

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/02 μ 10/05  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 i 16V
179BXA11, 179BXA1A

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/02 μ 10/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
179BXA11, 179BXA1A

A/ M 1997 138 μ 138
100 μ 100

EW10J4 09/02 μ  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 i 16V
179BXA11, 179BXA1A

A/ M 1997 138 μ 138
100 μ 100

EW10J4 09/02 μ 10/05  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

2.0 i 16V
179BXA11, 179BXA1A

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/02 μ 10/05  437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

2.0 i 16V
179BXA11, 179BXA1A

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/02 μ  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

3.0 i V6 24V
179AXD11

A 2946 204
150

ES9J4S 09/02 μ 09/05  436749 439470 14 120 INC 51 6 40°D

3.0 i V6 24V
179AXD11

A 2946 204
150

ES9J4S 09/02 μ 09/05  437429 439470 14 150 INC 54,4 6 80°D

2.0 JTD 16V
179BXB1A, 179BXF11

A/ M 1997 107 μ 109
79 μ 80

DW10ATED4 09/02 μ 10/06  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 JTD 16V
179BXB1A, 179BXF11

a μ9520

A/ M 1997 107 μ 136
79 μ 100

DW10ATED4, 
DW10BTED4/F, DW10UTED4

09/02 μ 07/10  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

ULYSSE (U6) FACELIFT (10/1998>8/2002)

ULYSSE II  (9/2002>7/2010)
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FIAT A  ( . . . / . . . )
ULYSSE II  (9/2002>7/2010) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 JTD 16V
179BXB1A, 179BXF11

a 9521μ

A/ M 1997 107 μ 136
79 μ 100

DW10ATED4, 
DW10BTED4/F, DW10UTED4

09/02 μ 07/10  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.2 JTD 16V
179BXC1A

a μ9520

M 2179 128 μ 170
94 μ 125

DW12ATED4/L4, 
DW12BTED4

09/02 μ 07/10  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.2 JTD 16V
179BXC1A

a 9521μ

M 2179 128 μ 170
94 μ 125

DW12ATED4/L4, 
DW12BTED4

09/02 μ 07/10  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

0.9
146AA43A, 146AA45A, 146AA53A, 146AA55A, 146AB53A, 
146AB55A, 146CD43A, 146CD45A, 146CD4C, 146CD53A, 
146CD55A, 146CD5C, 14AA4AC, 14AA5AC, 14AB5AC, 
16AA4CT, 16CD4CT, 16CD5CT

M 903 45
33

146A.000, 146A1.000 01/83 μ 10/89  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

1.0
146AQ43A, 146AQ45A, 146AQ4AC, 146AQ4C, 146AQ53A, 
146AQ55A, 146AQ5AC/C, 16AQ4CT, 16AQ5CT

a 0218770 
a 0897219 
a 1750318 
a 2286242 
a 2286474μ

M 999 45
33

156A2.000 10/85 μ 10/89  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

1.1, 1.1 GPL
146AD43A, 146AD45A, 146AD53A, 146AD55A, 146AJ13A, 
146AJ15A, 146AJ43A, 146AJ45A, 146AJ4C, 146AJ53A, 
146AJ55A, 146AJ5AC/C, 14AD5AC, 16AJ4CT, 16AJ5CT

A/ M 1116 55 μ 60
40 μ 44

138B.000, 146A4.000, 
138B.000-G

04/83 μ 10/89  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3
146AE53A, 146AE55A, 146AE5AC, 146AR53A, 146AR55A, 
146AR5AC/C, 146BE53A, 146BE55A, 146BE5AC, 16AR5CT

M 1301 70
52

138B2.000 04/83 μ 1989  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3 Turbo ie
146AM53A, 146AM55A, 146BM53A

M 1301 100
74

146A2.000 03/85 μ 1989  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.3 D
146AG53A, 146AG55A, 146AG5AC

a 0174771μ

M 1301 45
33

127A5.000 μ 1986  436117 14 55 INC 5 70 1 30°E

1.4 TD
146A653A, 146A655A, 16A65CT

M 1367 71
52

146B3.000 04/86 μ 1989  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.7 D
146AF53A, 146AF55A

M 1697 60
44

149B3.000 10/85 μ 1989  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

0.9 ie
146EA43A, 146EA53A, 146EA55A

M 903 45
33

146A.048 10/89 μ 09/92  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

0.9 ie
146EA43A, 146EA53A, 146EA55A

M 903 45
33

146A.048 10/89 μ 09/92  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.0 M 994 45
33

146B4.000 10/89 μ 12/93  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.0, 1.0 ie
146EC43A, 146EC45A, 146EC4CT, 146EC53A, 146EC55A, 
146EC5CT, 146EE53A, 146EE55A

M 999 45
33

156A2.000, 156A2.100, 
156A2.246

10/89 μ 12/93  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

1.0
146EC43A, 146EC45A, 146EC4CT, 146EC53A, 146EC55A, 
146EC5CT

E 6996153μ

M 999 45
33

156A2.000 10/89 μ 12/93  436118 14 50 INC 5 63 1 94-108°E

1.0 M 999 45
33

156A2.100 07/90 μ 12/93  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.1, 1.1 ie
146EF53A, 146EF55A, 146ET53A, 146ET53F, 146ET55A

M 1108 50 μ 56
37 μ 41

156C.046, 160A3.000 10/89 μ 12/93  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

1.1, 1.1 ie
146EF53A, 146EF55A, 146ET53A, 146ET53F, 146ET55A

M 1108 50 μ 56
37 μ 41

156C.046, 160A3.000 10/89 μ 12/93  436118 14 50 INC 5 63 1 94-108°E

1.1
146EF5CT, 146EG13A, 146EG1CT, 146EG53A

A/ M 1116 58 μ 60
43 μ 44

146A4.000, 146A4.048, 
146A6.000

10/89 μ 12/92  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.1
146EF5CT, 146EG13A, 146EG1CT, 146EG53A

A/ M 1116 60
44

146A4.000, 146A4.048 10/89 μ 12/92  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.3 ie Turbo
146EQ53A

M 1301 100
74

146A2.000, 146A2.246 10/89 μ 03/91  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.4 i, 1.4 ie
146EH15A, 146EH53A, 146EH55A, 146EI53A, 146EI55A

A/ M 1372 70
52

146C1.000, 146C1.046, 
160A1.046

10/89 μ 12/93 AC- 436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.4 ie Turbo
146ER53A, 146EU53A

M 1372 112
82

146A8.000, 146A8.046 10/89 μ 09/93  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.3 D M 1301 45
33

146B1.000 10/89 μ 03/92  436117 14 55 INC 5 70 1 30°E

1.4 TD
146ES53A, 146ES53F, 146ES55A, 146ES55F, 146ES5CT

M 1367 71
52

146B3.000 10/89 μ 07/93  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.7 D
146E05CT, 146EO53A, 146EO55A

E μ186517 
E 1865176

M 1697 60
44

146B2.000, 149B3.000 10/89 μ  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.9 D M 1929 60
44

149B5.046 07/90 μ 03/94  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

UNO (146) (1/1983>10/1989)

UNO (146) R89 (10/1989>8/1995)
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1.1
E 3321163μ

M 1116 58
43

146A6.000 10/87 μ 12/90  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.7 D M 1697 60
44

146B2.000 07/90 μ 12/90  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.0 i M 999 45
33

156A2.246 01/98 μ 12/10  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

1.1 M 1108 56
41

160A3.000 01/98 μ 12/10  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

1.7 D M 1697 60
44

146B2.000 01/98 μ 12/10 AC- 436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.5
128AS1

M 1498 76
56

138A2.000 10/78 μ 1989  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.2 i
223AXA1A

E 714686μ

M 1242 65
48

223A5.000 10/00 μ 04/02 DA- 440509 14 60 INC

1.2 i
223AXA1A

M 1242 65
48

223A5.000 10/00 μ 12/03 AC-;DA- 436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.2 i
223AXA1A

M 1242 65
48

223A5.000 10/00 μ 12/03 DA+ 440493 14 65 INC

1.2 i
223AXA1A

M 1242 65
48

223A5.000 10/00 μ 12/03 AC+ 440494 14 75 INC

1.6 i 16V
223AXD1A

M 1596 103
76

182B6.000 10/01 μ 12/03  437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V
223AXD1A

M 1596 103
76

182B6.000 10/01 μ 12/03  437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.2 i M 1242 65
48

223A5.000 01/04 μ 12/05  436481 439030 14 65 INC 60 4 27°E

1.2 i M 1242 65
48

223A5.000 01/04 μ 12/05 AC+ 440494 14 75 INC

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 01/04 μ 12/05  437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i GNV 16V M 1596 103
76

182B6.000-G 01/04 μ 12/05 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 01/04 μ 12/05  437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.6 i GNV 16V M 1596 103
76

182B6.000-G 01/04 μ 12/05 AC- 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.3 MTJ 16V M 1248 70
51

188A9.000 01/04 μ 12/05 AC+ 437533 439539 14 105 INC 55,5 6 RL

1.3 MTJ 16V M 1248 70
51

188A9.000 01/04 μ 12/05 AC- 437475 439506 14 75 INC 55 6

1.3 MTJ 16V M 1248 70
51

188A9.000 01/04 μ 12/05 AC+ 437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.4 i 8V M 1368 77
57

350A1.000 01/06 μ  437533 439539 14 105 INC 55,5 6 RL

1.6 i GNV 16V M 1596 103
76

182B6.000-G 01/06 μ  437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i GNV 16V M 1596 103
76

182B6.000-G 01/06 μ  437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.3 MJTD 16V M 1248 75
55

199A9.000 01/06 μ  437533 439539 14 105 INC 55,5 6 RL

1.2 i
DOB001E

E 714686μ

M 1242 65
48

223A5.000 10/00 μ 12/03  440509 14 60 INC

1.2 i
DOB001E

M 1242 65
48

223A5.000 10/00 μ 12/03 AC+ 436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.2 i
DOB001E

M 1242 65
48

223A5.000 10/00 μ 12/03 DA+ 440493 14 65 INC

1.2 i
DOB001E

M 1242 65
48

223A5.000 10/00 μ 12/03 AC+ 440494 14 75 INC

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 10/01 μ 12/03  437673 14 80 INC 60 5 33°E

UNO CS (146) (10/1987>12/1990)

UNO MONDO (1/1998>12/2010)

X1/9 (3/1969>1989)

FIAT  H
DOBLO (223) (10/2000>12/2003)

DOBLO FACELIFT (1/2004>12/2005)

DOBLO II  (1/2006>)

DOBLO CARGO (223) (10/2000>12/2003)
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aaih

A

FIAT H  ( . . . / . . . )
DOBLO CARGO (223) (10/2000>12/2003) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 16V M 1596 103
76

182B6.000 10/01 μ 12/03  437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.2 i M 1242 65
48

223A5.000 01/04 μ 12/05  436481 439030 14 65 INC 60 4 27°E

1.6 i GNV
223WXD1A4A

M 1596 103
76

182B6.000-G 01/04 μ 12/05  437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i GNV
223WXD1A4A

M 1596 103
76

182B6.000-G 01/04 μ 12/05  437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.3 MTJ 16V
223ZXG1A1A

M 1248 70
51

188A9.000 01/04 μ 12/05 AC+ 437533 439539 14 105 INC 55,5 6 RL

1.3 MTJ 16V
223ZXG1A1A

M 1248 70
51

188A9.000 01/04 μ 12/05 AC- 437475 439506 14 75 INC 55 6

1.3 MTJ 16V M 1248 70
51

188A9.000 01/04 μ 12/05  437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.6 i GNV
223WXD1A4A

M 1596 103
76

182B6.000-G 01/06 μ  437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.3 MJTD 16V
223WXN1AAX, 223WXN1AXL, 223ZXN1AAX

M 1248 75 μ 85
55 μ 62

199A9.000, 223A9.000 01/06 μ  437533 439539 14 105 INC 55,5 6 RL

1.3 MJTD 16V
223WXN1AAX, 223WXN1AXL, 223ZXN1AAX

M 1248 75 μ 85
55 μ 62

199A9.000, 223A9.000 01/06 μ AC- 437475 439506 14 75 INC 55 6

1.3 MJTD 16V
223WXN1AAX, 223WXN1AXL, 223ZXN1AAX

a D12219μ

M 1248 75 μ 85
55 μ 62

199A9.000, 223A9.000 01/06 μ AC+ 437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.8
280

M 1796 71
52

169B 11/81 μ 05/85  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

2.0
280

M 1971 78
57

170B 11/81 μ 05/85  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

2.0
280

M 1971 78
57

170B 11/81 μ 05/85  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

2.5 D
280

M 2445 72
53

8144-61 11/81 μ 05/85  436105 14 45 INC 5 83 1 0°DE

2.5 D
280

M 2500 75
55

CRD93 11/81 μ 05/85  436248 432808 746075 14 70 INC 12 73 1 55°D

1.8
280

M 1796 71
52

169B 06/85 μ 06/90  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.8
280

M 1796 71
52

169B 06/85 μ 06/90  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

2.0
280

M 1971 78
57

170B 06/85 μ 06/90  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

2.0
280

M 1971 78
57

170B 06/85 μ 01/94  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

1.9 D
280

E 0919989μ

M 1929 65
48

149B1.000 10/87 μ 01/94  436103 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.9 D
280

E μ0889988

M 1929 65
48

149B1.000 10/87 μ  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

2.5 D, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4
280

M 2445 72 μ 92
53 μ 68

8144-21, 8144-61 06/85 μ 06/90  436105 14 45 INC 5 83 1 0°DE

2.5 D
280

M 2500 75
55

CRD93 06/85 μ 06/90  436105 14 45 INC 5 83 1 0°DE

2.5 D
280

M 2500 75
55

CRD93 06/85 μ 06/90  436248 432808 746075 14 70 INC 12 73 1 55°D

2.0, 2.0 4WD, 2.0 4x4 M 1971 78 μ 85
57 μ 63

170B, 170D-U8 07/90 μ 01/94  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

2.0, 2.0 4WD, 2.0 4x4 M 1971 78 μ 85
57 μ 63

170B, 170D-U8 07/90 μ 01/94 GF+ 436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

1.9 D, 1.9 TD M 1929 65 μ 82
48 μ 60

149B1.000, 280A1.000 07/90 μ 01/94  436103 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

2.5 TD, 2.5 TD 4WD M 2499 103
76

8140-27 07/90 μ 01/94  436105 14 45 INC 5 83 1 0°DE

2.5 D, 2.5 D 4WD M 2500 75
55

8144-67 07/90 μ 01/94  436105 14 45 INC 5 83 1 0°DE

DOBLO CARGO FACELIFT (1/2004>12/2005)

DOBLO CARGO II  (1/2006>)

DUCATO (280) (11/1981>5/1985)

DUCATO NUOVO (279-280/2/4)  (6/1985>6/1990)

DUCATO R90 (7/1990>1/1994)
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A

FIAT H  ( . . . / . . . )
DUCATO (230-231-232-234) (2/1994>12/2001) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i, 2.0 i 4x4
230AGMTA

M 1998 110
81

XU10J2U 02/94 μ 12/01 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4
230AGMFA, 230AGMFB, 230AGMPA, 230AGMTA, 
230AHMFA, 230AHMPA, 230BGMFA, 230CGMNB

M 1998 107 μ 110
79 μ 81

XU102CU, XU10J2U 02/94 μ 12/01  436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4
230AGMFA, 230AGMFB, 230AGMPA, 230AGMTA, 
230AHMFA, 230AHMPA, 230BGMFA, 230CGMNB

M 1998 107 μ 110
79 μ 81

XU102CU, XU10J2U 02/94 μ 12/01  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD M 1905 71 μ 90
52 μ 66

XUD9A, XUD9TEF/W3 06/98 μ 12/01 AC+ 437164 14 120 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD M 1905 71 μ 90
52 μ 66

XUD9A, XUD9TEF/W3 06/98 μ 12/01  436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 TD
230ABMAA, 230ABMBA, 230ABMDA, 230ABMFA, 
230ABMFB, 230ABMPA, 230ABMQA, 230ABMQB, 
230ABMRA, 230ACMAA, 230ACMDA, 230ACMFB, 
230BBMFA, 230BCMFA, 230EBMFA, 230EBMFB

M 1929 82
60

230A3.000, 230A4.000 2001 μ 12/01  437550 439553 14 97 INC 22 57,5 6 RL 40°D

2.5 D, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4
230ADMFA, 230ADMUA, 230AEMPA, 230BAMFA, 
230BDMFA, 230BEMFA, 230CDMNB, 230CEMNB

M 2499 85 μ 116
63 μ 85

8140-47, 8140-47R, 8140-67 02/94 μ 12/01 AC+ 436636 439065 14 110 INC 55 6 0°DE

2.5 TD M 2499 116
85

8140-47 02/94 μ 12/01 AC+ 437307 439303 14 120 INC 61 6 20°E

2.5 D, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4
230ADMFA, 230ADMUA, 230AEMPA, 230BAMFA, 
230BDMFA, 230BEMFA, 230CDMNB, 230CEMNB

M 2499 85 μ 116
63 μ 85

8140-47, 8140-47R, 8140-67 02/94 μ 12/01  436635 439064 746067 14 80 INC 55 6 0°DE

2.8 D, 2.8 D 4x4, 2.8 TDi, 2.8 TDi 4x4
230AIMFA, 230AIMFB, 230BIMAB, 230BIMAC, 230BIMCB, 
230BIMDC, 230BIMFA, 230BIMFB, 230BIMHC, 230BIMNB, 
230BIMNC, 230BLMAA, 230BLMAB, 230BLMAC, 
230BLMFA, 230BLMFB, 230BLMHC, 230BLMNC, 230CIMAB, 
230CIMAC, 230CIMFA, 230CIMHB, 230CIMNB, 230CIMNC, 
230CLMAB, 230CLMAC, 230CLMFA, 230CLMHB, 
230CLMHC, 230CLMNB, 230CLMNC

M 2798 87 μ 122
64 μ 90

8140-43, 8140-63 01/98 μ 12/01 AC+ 436636 439065 14 110 INC 55 6 0°DE

2.8 D, 2.8 D 4x4, 2.8 TDi, 2.8 TDi 4x4
230AIMFA, 230AIMFB, 230BIMAB, 230BIMAC, 230BIMCB, 
230BIMDC, 230BIMFA, 230BIMFB, 230BIMHC, 230BIMNB, 
230BIMNC, 230BLMAA, 230BLMAB, 230BLMAC, 
230BLMFA, 230BLMFB, 230BLMHC, 230BLMNC, 230CIMAB, 
230CIMAC, 230CIMFA, 230CIMHB, 230CIMNB, 230CIMNC, 
230CLMAB, 230CLMAC, 230CLMFA, 230CLMHB, 
230CLMHC, 230CLMNB, 230CLMNC

M 2798 87 μ 122
64 μ 90

8140-43, 8140-63 01/98 μ 12/01 AC+ 437307 439303 14 120 INC 61 6 20°E

2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4 A/ M 2798 127
93

8140-43S 10/00 μ 12/01  437350 439340 14 150 INC 60 6 20°E

2.8 D, 2.8 D 4x4, 2.8 TDi, 2.8 TDi 4x4
230AIMFA, 230AIMFB, 230BIMAB, 230BIMAC, 230BIMCB, 
230BIMDC, 230BIMFA, 230BIMFB, 230BIMHC, 230BIMNB, 
230BIMNC, 230BLMAA, 230BLMAB, 230BLMAC, 
230BLMFA, 230BLMFB, 230BLMHC, 230BLMNC, 230CIMAB, 
230CIMAC, 230CIMFA, 230CIMHB, 230CIMNB, 230CIMNC, 
230CLMAB, 230CLMAC, 230CLMFA, 230CLMHB, 
230CLMHC, 230CLMNB, 230CLMNC

M 2798 87 μ 122
64 μ 90

8140-43, 8140-63 01/98 μ 12/01 AC+ 436635 439064 746067 14 80 INC 55 6 0°DE

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4, 2.0 GPL, 2.0 i GPL M 1998 110
81

RFL 01/02 μ 06/06  436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4, 2.0 GPL, 2.0 i GPL M 1998 110
81

RFL 01/02 μ 06/06  436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 JTD M 1997 86
63

RHV 01/02 μ 06/06  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 JTD M 1997 86
63

RHV 01/02 μ 06/06  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 JTD M 1997 86
63

RHV 01/02 μ 06/06  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 JTD M 1997 86
63

RHV 01/02 μ 06/06  437550 439553 14 97 INC 22 57,5 6 RL 40°D

2.3 JTD M 2287 110
81

F1AE0481C 01/02 μ 06/06  437431 439472 14 90 INC 60 6 20°E

2.8 TD, 2.8 TD 4x4 M 2798 122
90

8140-43 01/02 μ 06/06  437307 439303 14 120 INC 61 6 20°E

2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4 M 2798 127 μ 146
93 μ 107

8140-43N, 8140-43S 01/02 μ 06/06  437349 439339 14 120 INC 60 6 20°E

2.8 JTD M 2798 127
93

8140-43S 01/02 μ 06/06  437350 439340 14 150 INC 60 6 20°E

2.8 JTD A 2798 127
93

8140-43S 01/02 μ 06/06  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.8 JTD, 2.8 JTD 4x4 M 2798 127 μ 146
93 μ 107

8140-43N, 8140-43S 01/02 μ 06/06  437431 439472 14 90 INC 60 6 20°E

2.3 MJTD M 2287 120
88

F1AE0481D 07/06 μ  440198 439631 14 180 INC 30 7 25°D

DUCATO (230-231-232-234) (2/1994>12/2001)

DUCATO (243-244-245-247) (1/2002>6/2006)

DUCATO II  (250-251) (7/2006>)
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A

FIAT H  ( . . . / . . . )
DUCATO II  (250-251) (7/2006>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

3.0 MJTD M 2999 157
115

F1CE0481D 07/06 μ  440197 439630 14 180 INC 30 6 RL 63°E

2.3 M-Jet2 130 16V, 2.3 M-Jet2 150 16V M 2287 130 μ 148
96 μ 109

F1AE3481D, F1AE3481E 05/11 μ  440198 439631 14 180 INC 30 7 25°D

2.3 M-Jet2 130 16V, 2.3 M-Jet2 150 16V M 2287 130 μ 148
96 μ 109

F1AE3481D, F1AE3481E 05/11 μ  440437 439797 14 180 INC N 56,1 7 RL 25°D

3.0 M-Jet2 180 16V M 2999 177
130

F1CE3481E 05/11 μ  440197 439630 14 180 INC 30 6 RL 63°E

1.1 M 1116 58
43

146A6.000 03/87 μ 12/91  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3 M 1301 67
49

146A5.000 03/87 μ 12/91  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.7 D
E μ731657

M 1697 60
44

149B3.000 03/87 μ 12/91  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

0.9
127AF1, 127AIIF1

M 903 45
33

127GL.000 03/80 μ 1985  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

1.05
127A1IF1, 127A1IP1, 127A1IV1

M 1049 50
37

127A.000 09/79 μ 1987  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3 D
127A

M 1301 45
33

127A5.000 07/80 μ 1987  436117 14 55 INC 5 70 1 30°E

1.05
147AA53F, 147AA53P, 147AF14, 147AP14

M 1049 50 μ 56
37 μ 41

127A.000, 156A.000 10/82 μ 1989  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.1 M 1116 55
40

146A9.000 11/86 μ 04/88  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3 D
147ADF14, 147DDF15

M 1301 45
33

127A5.000 02/81 μ 1989  436117 14 55 INC 5 70 1 30°E

1.1
146CG43E, 146CG53E, 16CG43D, 16CG53D

M 1116 55
40

146A9.000 03/88 μ 06/93  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3
146AW53E, 16AW52F, 16AW53F

M 1301 67
49

146A5.000 03/88 μ 06/93  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.5 ie
146A953E

M 1498 76
56

149C1.000 07/90 μ 06/93  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.5 ie
146A953E

M 1498 76
56

149C1.000 07/90 μ 06/93  436235 14 65 INC 5 64 1 33°E

1.3 D M 1301 45
33

146B1.000 07/90 μ 06/93  436117 14 55 INC 5 70 1 30°E

1.7 D
146CI53E, 16AF43D, 16AF52F, 16AF53D, 16AF53E

E μ0731656

M 1697 60
44

146B2.000, 149B3.000 03/88 μ 06/93  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.3
146RA52F, 146RA53D

M 1301 67
49

146A5.000 08/93 μ 12/94  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.4 ie
146RB52F, 146RB53D, 146RB53E, 146RE52F, 146RE53D, 
146RE53E

M 1372 67
49

146C5.000, 146D5.000 08/93 μ 09/00  436242 14 65 INC 5 56 4 30°E

1.6 i, 1.6 ie
146RC53D

M 1581 75
55

146C6.000, 146D6.000 08/93 μ 09/00  436242 14 65 INC 5 56 4 30°E

1.7 D
146RD52F, 146RD53D, 146RD53E

M 1697 60
44

146B2.000 08/93 μ 09/00  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.7 TDS
146RH53D, 146RH53E

E μ2240277

M 1698 63
46

146D7.000 06/96 μ  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.4 i 75 M 1360 75
54

KFV 12/07 μ  440491 14 105 INC

1.4 i 75 M 1360 75
54

KFV 05/08 μ AC- 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

1.3 MJTD 75 16V M 1248 75
55

199A9.000 12/07 μ  437533 439539 14 105 INC 55,5 6 RL

1.3 MJTD 75 16V M 1248 75
55

199A9.000 12/07 μ  437475 439506 14 75 INC 55 6

1.3 MJTD 75 16V M 1248 75
55

199A9.000 12/07 μ  437474 439505 14 90 INC 6 RL

DUCATO II  (250-251) (5/2011>)

DUNA (146) (3/1987>12/1991)

FIORINO (127) (9/1978>1987)

FIORINO (147) (2/1981>1989)

FIORINO (146) (3/1988>6/1993)

FIORINO (146) FL93 (8/1993>9/2000)

NOUVEAU FIORINO (12/2007>)
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FIAT H  ( . . . / . . . )
SCUDO (7/1995>12/2003) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 i 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 i 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.0 i 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D
220XM5OA, 220XM5OB, 220XM5OC, 220XM5OO, 220YM5, 
220ZM5

M 1868 70
52

DW8 07/96 μ 08/01  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.9 D
220XM5OA, 220XM5OB, 220XM5OC, 220XM5OO, 220YM5, 
220ZM5

M 1868 70
52

DW8 07/96 μ 08/01  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.9 D
220XM5OA, 220XM5OB, 220XM5OC, 220XM5OO, 220YM5, 
220ZM5

M 1868 70
52

DW8, DW8B 07/96 μ 12/03  437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.9 D
220XM5OA, 220XM5OB, 220XM5OC, 220XM5OO, 220YM5, 
220ZM5

M 1868 70
52

DW8, DW8B 07/96 μ 12/03  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D, 1.9 TD
220XE5, 220XE59, 220XF5, 220XF59, 220YF5, 220YH5, 
220YH5C, 220ZE5, 220ZE5A, 220ZF5, 220ZH5, 220ZH5A, 
220ZH5B

M 1905 71 μ 90
52 μ 66

XUD9A, XUD9TEF/K, 
XUD9TEF/L3, XUD9TEF/W3

07/95 μ 12/03  436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 D, 1.9 TD
220XE5, 220XE59, 220XF5, 220XF59, 220YF5, 220YH5, 
220YH5C, 220ZE5, 220ZE5A, 220ZF5, 220ZH5, 220ZH5A, 
220ZH5B

M 1905 71 μ 90
52 μ 66

XUD9A, XUD9TEF/K, 
XUD9TEF/L3, XUD9TEF/W3

07/95 μ 12/03  436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
220XE5, 220XE59, 220XF5, 220XF59, 220YF5, 220YH5, 
220YH5C, 220ZE5, 220ZE5A, 220ZF5, 220ZH5, 220ZH5A, 
220ZH5B

M 1905 71 μ 90
52 μ 66

XUD9A, XUD9TEF/K, 
XUD9TEF/L3, XUD9TEF/W3

07/95 μ 12/03  436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
220XE5, 220XE59, 220XF5, 220XF59, 220YF5, 220YH5, 
220YH5C, 220ZE5, 220ZE5A, 220ZF5, 220ZH5, 220ZH5A, 
220ZH5B

M 1905 71 μ 90
52 μ 66

XUD9A, XUD9TEF/K, 
XUD9TEF/L3, XUD9TEF/W3

07/95 μ 12/03  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 D, 1.9 TD
220XE5, 220XE59, 220XF5, 220XF59, 220YF5, 220YH5, 
220YH5C, 220ZE5, 220ZE5A, 220ZF5, 220ZH5, 220ZH5A, 
220ZH5B

M 1905 71 μ 90
52 μ 66

XUD9A, XUD9TEF/K, 
XUD9TEF/L3, XUD9TEF/W3

07/95 μ 12/03  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V
220XN5OA, 220XN5OB, 220XN5OC, 220XN5OO, 220YP5A, 
220YP5AL, 220ZP5, 220ZP5A, 220ZP5AL

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

02/00 μ 12/03  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V
220XN5OA, 220XN5OB, 220XN5OC, 220XN5OO, 220YP5A, 
220YP5AL, 220ZP5, 220ZP5A, 220ZP5AL

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

02/00 μ 12/03 AC+ 437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V
220XN5OA, 220XN5OB, 220XN5OC, 220XN5OO, 220YP5A, 
220YP5AL, 220ZP5, 220ZP5A, 220ZP5AL

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

02/00 μ 12/03  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V
220XN5OA, 220XN5OB, 220XN5OC, 220XN5OO, 220YP5A, 
220YP5AL, 220ZP5, 220ZP5A, 220ZP5AL

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

12/02 μ 12/03  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V
220XN5OA, 220XN5OB, 220XN5OC, 220XN5OO, 220YP5A, 
220YP5AL, 220ZP5, 220ZP5A, 220ZP5AL

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

02/00 μ 12/03  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 01/04 μ 12/06  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 01/04 μ 12/06  437171 439257 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 01/04 μ 12/06  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.0 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 01/04 μ 12/06  437139 439248 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06  437171 439257 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06  437139 439248 14 90 INC 54 6 40°D

SCUDO (7/1995>12/2003)

SCUDO FL (1/2004>12/2006)
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FIAT H  ( . . . / . . . )
SCUDO II  (1/2007>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 MJTD 16V M 1560 90
66

DV6UTED4 01/07 μ  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 MJTD 16V, 2.0 Mj 16V M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4, 
DW10BTED4/F, DW10UTED4

01/07 μ  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 MJTD 16V, 2.0 Mj 16V M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4, 
DW10BTED4/F, DW10UTED4

01/07 μ  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

1.3 MJTD
178EYP1A1B, 178EYP1A2A

M 1248 85
62

223A9.000 06/06 μ  437533 439539 14 105 INC 55,5 6 RL

1.3 MJTD
178EYP1A1B, 178EYP1A2A

M 1248 85
62

223A9.000 06/06 μ  437475 439506 14 75 INC 55 6

1.3 MJTD
178EYP1A1B, 178EYP1A2A

M 1248 85
62

223A9.000 06/06 μ  437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.3 M-Jet 95 16V M 1248 95
70

199B1.000 05/11 μ AC+ 437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.2 i M 1242 75
55

178B5.000 03/99 μ 03/03 AC-;DA- 440493 14 65 INC

1.2 i M 1242 75
55

178B5.000 03/99 μ 03/03 AC+;DA+ 440494 14 75 INC

1.9 Ds, 1.9 JTD
178EYD1A2A

M 1910 63 μ 80
46 μ 59

188A2.000, 223A6.000 03/99 μ 03/03 AC- 437670 14 65 INC 62 6 20°E

1.9 Ds, 1.9 JTD
178EYD1A2A, 178EYF1A3A

M 1910 63 μ 80
46 μ 59

188A2.000, 223A6.000 03/03 μ 05/06 AC- 437670 14 65 INC 62 6 20°E

2.0 M 1971 78
57

170B 11/88 μ 1994  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.9 D M 1929 65
48

149B1.000 03/88 μ 1994  436103 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

2.6 M 2551 125
90

UY 10/70 μ 02/74  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.6 M 2551 125
90

UY 10/70 μ 02/74  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.3 A/ M 1300 KENT,OHV 01/74 μ 04/87  436169 432835 14 45 INC 91 60 1 60°E
2.0 M 1993 98

72
NEE 02/74 μ 12/77  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0 M 1998 90
66

NYK 02/74 μ 12/77  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.0 M 1998 90
66

NYK 02/74 μ 12/77  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

2.0 M 1998 90
66

NYK 02/74 μ 12/77  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

2.0 A/ M 2000 98
72

OHC,TL20 12/68 μ 04/87  436169 432835 14 45 INC 91 60 1 60°E

2.3 M 2294 108
79

YYE 02/74 μ 12/77  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.3 M 2294 108
79

YYE 02/74 μ 12/77  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

2.3 M 2294 108
79

YYE 02/74 μ 12/77  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

3.0 M 2992 137
101

HYF 02/74 μ 12/77  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.6 A/ M 2600 10/70 μ 02/74  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.3
GEJP

M 1296 49 μ 73
36 μ 54

J3C, J3N, JSD 01/78 μ 04/87  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

1.3 M 1298 54 μ 57
40 μ 42

J1E, J2F, J2N 06/79 μ 04/87  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

1.3 A/ M 1300 KENT,OHV 01/78 μ 04/87  436169 432835 14 45 INC 91 60 1 60°E
1.6 M 1592 91

67
LEN 01/78 μ 04/87  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

SCUDO II  (1/2007>)

STRADA II  PICK-UP (6/2006>)

STRADA III  PICK-UP (5/2011>)

STRADA PICK-UP (3/1999>3/2003)

STRADA PICK-UP FL (3/2003>5/2006)

TALENTO (290) (3/1988>1994)

FORD  A
CAPRI I  (12/1968>10/1974)

CAPRI II  (2/1974>12/1977)

CAPRI II I  (1/1978>4/1987)
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FORD A  ( . . . / . . . )
CAPRI II I  (1/1978>4/1987) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 M 1593 68 μ 69
50 μ 51

LAC, LAN 02/79 μ 04/87  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0 M 1993 98 μ 101
72 μ 74

NE3, NEN 01/78 μ 04/87  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0 M 1998 90
66

NYL 08/81 μ 04/87  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.0 M 1998 90
66

NYL 08/81 μ 04/87  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

2.0 M 1998 90
66

NYL 08/81 μ 04/87  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

2.0 A/ M 2000 OHC,TL20 01/78 μ 04/87  436169 432835 14 45 INC 91 60 1 60°E
2.3 M 2294 114

84
YYN 06/79 μ 04/87  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.3 M 2294 114
84

YYN 06/79 μ 04/87  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

2.3 M 2294 114
84

YYN 06/79 μ 04/87  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.6 i 16V M 1596 100 μ 115
74 μ 85

1.6 DC TI-VCT, 1.6 ZETEC-S 03/07 μ 08/10  440425 14 105 INC 50 50 6

1.6 i 16V M 1596 100
74

1.6 ZETEC-S 03/07 μ AC+ 440424 14 120 INC 50 6

1.6 i 16V M 1596 100
74

1.6 ZETEC-S 03/07 μ 08/10  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.8 i 125-E85 16V M 1798 125
92

1.8 DURATEC-HE 03/07 μ AC+ 440424 14 120 INC 50 6

1.8 i 16V M 1798 125
92

1.8 DURATEC-HE 03/07 μ AC+ 440424 14 120 INC 50 6

2.0 i 16V A/ M 1999 145
107

AODA/B 03/07 μ AC+ 440424 14 120 INC 50 6

2.0 i CNG 16V, 2.0 i GPL 16V A/ M 1999 145
107

2.0DC-HE BIFUEL 03/07 μ 08/10  440431 14 120 INC 50 50 6

2.0 i 16V A/ M 1999 145
107

AODA/B 03/07 μ 08/10  440431 14 120 INC 50 50 6

1.6 TDCi 16V M 1560 100
74

1.6 DURATORQ 03/07 μ 08/10  440425 14 105 INC 50 50 6

1.6 TDCi 16V M 1560 90 μ 109
66 μ 80

1.6 DQ TDCI, G8DB/F 03/07 μ AC+ 440424 14 120 INC 50 6

1.8 TDCi M 1753 115
85

1.8 TC LYNX 03/07 μ AC+ 440424 14 120 INC 50 6

2.0 TDCi 16V M 1997 110 μ 136
81 μ 100

2.0 DURATORQ/F 11/07 μ 08/10 AC+ 440348 14 120 INC 56 54 6 RL 78°D

2.0 TDCi 16V M 1997 136
100

2.0 DURATORQ, 2.0 
DURATORQ/F

03/07 μ AC+ 440424 14 120 INC 50 6

2.0 TDCi 16V M 1997 110 μ 136
81 μ 100

2.0 DURATORQ/F 11/07 μ 08/10  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

1.3 M 1298 57
42

J2A 11/76 μ 10/82  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

1.6 M 1592 87
64

LEE 11/76 μ 1979  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

1.6 M 1593 73
54

LCJ 1979 μ 10/82  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0 M 1993 95
70

NEG 11/76 μ 1979  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0 M 1993 95
70

NEG 11/76 μ 1979  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.0 M 1999 90
66

NYR 1979 μ 10/82  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0 M 1999 90
66

NYR 1979 μ 10/82  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.3 M 2294 107
79

YYF 07/80 μ 10/82  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.3 M 2294 107
79

YYF 07/80 μ 08/82  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.3 M 2294 107
79

YYF 07/80 μ 08/82  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

2.0, 2.3 A/ M 2294 11/76 μ 08/82  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.0 i A/ M 1998 130
96

EDB 09/98 μ 02/01  437525 14 105 INC 51 48 6 65°D

C-MAX (CB3) (2/2007>8/2010)

CORTINA MK IV (11/1976>10/1982)

COUGAR (9/1998>2/2001)
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FORD A  ( . . . / . . . )
COUGAR (9/1998>2/2001) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.5 i V6 A/ M 2495 170
125

LCBE 06/00 μ 02/01  437688 14 130 INC 69 6 55°D

2.5 i V6 A/ M 2544 170 μ 205
125 μ 151

LCBA, MABA 09/98 μ 06/00  437688 14 130 INC 69 6 55°D

1.1 M 1098 44 μ 48
32 μ 35

G1, G2 08/70 μ 12/74  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.3 M 1298 54 μ 60
40 μ 44

J1, J2 10/67 μ 12/74  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.6 M 1598 84
62

L3 10/71 μ 12/74  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.1 1V, 1.1 2V
GAGV, GAGW, GAGX

M 1098 44 μ 48
32 μ 35

G1, G2 12/74 μ 08/80  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.3 1V, 1.3 2V
GAJV, GAJY

A/ M 1298 54 μ 60
40 μ 44

J1, J2 12/74 μ 08/80  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.6 2V
GALY

M 1598 84
62

L3 12/74 μ 08/80  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

2.0
GAWX

M 1993 95
70

NE 06/76 μ 08/80  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

1.1
AAA3R, AAA4R, AAFBB, ABA3P, ABA4P, AND3S, AND4S, 
ANFBD, AVADF

M 1117 53 μ 59
39 μ 43

GLA, GMA, GPA 08/80 μ 02/86  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.1
AAFBB, ANFBD, AVADF

M 1117 53
39

GLA 08/80 μ 02/86  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.1
AAA3R, AAA4R, AAFBB, ABA3P, ABA4P, AND3S, AND4S, 
ANFBD, AVADF

M 1117 53 μ 59
39 μ 43

GLA, GMA, GPA 08/80 μ 02/86  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.1
AAA3R, AAA4R, AAFBB, ABA3P, ABA4P, AND3S, AND4S, 
ANFBD, AVADF

M 1117 53 μ 59
39 μ 43

GLA, GMA, GPA 08/80 μ 02/86  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.1
AAA3R, AAA4R, AAFBB, ABA3P, ABA4P, AND3S, AND4S, 
ANFBD, AVADF

M 1117 53 μ 59
39 μ 43

GLA, GMA, GPA 08/80 μ 02/86  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.3
AAAFE, AAAFF, AAARF, AAARJ, ABAFB, ABARB, ALDRL, 
ANDFG, ANDFJ, ANDRG, AWAFG, AWARG

M 1296 69
51

JPA 08/80 μ 02/86  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

1.3
AAAFE, AAAFF, AAARF, AAARJ, ABAFB, ABARB, ALDRL, 
ANDFG, ANDFJ, ANDRG, AVAGH, AWAFG, AWARG

M 1296 69
51

JPA 08/80 μ 02/86  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.3
AAAFE, AAAFF, AAARF, AAARJ, ABAFB, ABARB, ALDRL, 
ANDFG, ANDFJ, ANDRG, AVAGH, AWAFG, AWARG

M 1296 69
51

JPA 08/80 μ 02/86  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.3
AAAFE, AAAFF, AAARF, AAARJ, ABAFB, ABARB, ALDRL, 
ANDFG, ANDFJ, AVAGH, AWAFG, AWARG

M 1296 69
51

JPA 08/80 μ 02/86  437381 14 55 INC 3 80 1 60°D

1.3
AAAFE, AAAFF, AAARF, AAARJ, ABAFB, ABARB, ALDRL, 
ANDFG, ANDFJ, ANDRG, AVAGH, AWAFG, AWARG

M 1296 69
51

JPA 08/80 μ 02/86  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.3
AAAFE, AAAFF, AAARF, AAARJ, ABAFB, ABARB, ALDRL, 
ANDFG, ANDFJ, ANDRG, AVAGH, AWAFG, AWARG

M 1296 69
51

JPA 08/80 μ 02/86  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.3
AAAFE, AAAFF, AAARF, AAARJ, ABAFB, ABARB, ALDRL, 
ANDFG, ANDFJ, ANDRG, AVAGH, AWAFG, AWARG

M 1296 69
51

JPA 08/80 μ 02/86  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.3 A/ M 1300 CVH VV HC 01/82 μ 05/83  436179 432825 14 55 INC 91 64 1 60°D
1.6, 1.6 i
ABATF, ABAUK, ABET5

M 1597 96 μ 115
71 μ 85

LRA, LUA, LUE 08/80 μ 07/84  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.6, 1.6 Turbo, 1.6 i
ABATF, ABAUD, ABAUK, ABET5W, ALD4H, ALD4K

M 1597 90 μ 130
66 μ 96

L4B, LNA, LRA, LUA 08/80 μ 02/86  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.6, 1.6 Turbo, 1.6 i
ABATF, ABAUD, ABAUK, ABET5, ABET5W, ALD4H, ALD4K

M 1597 90 μ 130
66 μ 96

L4B, LNA, LRA, LUA, LUE 08/80 μ 02/86  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.6, 1.6 i
ABATF, ABAUD, ABAUK, ABET5, ALD4H, ALD4K

M 1597 96 μ 115
71 μ 85

LRA, LUA, LUE 08/80 μ 02/86  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.6 Turbo
ABET5W

M 1597 130
96

LNA 08/83 μ 02/86  437380 14 70 INC 64 1 60°E

1.6, 1.6 i
ABATF, ABAUK, ABET5

M 1597 96 μ 115
71 μ 85

LRA, LUA, LUE 08/80 μ 07/84  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.6
AAAJC, AAAKC, AAASD, AAASJ, AAAVG, AAFHC, ABASF, 
ABASJ, ABAST, ABAUD, ABAVD, ABFHD, ALDSL, ANDSG, 
ANDSJ, ANDVK

A/ M 1598 79
58

LPA 08/80 μ 02/86  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

1.6
AAAJC, AAAKC, AAASD, AAASJ, AAAVG, AAFHC, ABASF, 
ABASJ, ABAST, ABAUD, ABAVD, ABFHD, ALDSL, ANDSG, 
ANDSJ, ANDVK

A/ M 1598 79
58

LPA 08/80 μ 02/86  436180 432825 14 55 INC 91 70 1 60°D

ESCORT I  (10/1967>12/1974)

ESCORT II  (12/1974>8/1980)

ESCORT III  (8/1980>2/1986)
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FORD A  ( . . . / . . . )
ESCORT III  (8/1980>2/1986) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6
AAAJC, AAAKC, AAASD, AAASJ, AAAVG, AAFHC, ABASF, 
ABASJ, ABAST, ABAUD, ABAVD, ABFHD, ALDSL, ANDSG, 
ANDSJ, ANDVK

A/ M 1598 79
58

LPA 08/80 μ 02/86  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.6
AAAJC, AAAKC, AAASD, AAASJ, AAAVG, AAFHC, ABASF, 
ABASJ, ABAST, ABAUD, ABAVD, ABFHD, ALDSL, ANDSG, 
ANDSJ, ANDVK

A/ M 1598 79 μ 84
58 μ 62

L3, LPA 08/80 μ 02/86  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.6
AAAJC, AAAKC, AAASD, AAASJ, AAAVG, AAFHC, ABASF, 
ABASJ, ABAST, ABAUD, ABAVD, ABFHD, ALDSL, ANDSG, 
ANDSJ, ANDVK

A/ M 1598 79
58

LPA 08/80 μ 02/86 AC-;DA- 437381 14 55 INC 3 80 1 60°D

1.6
AAAJC, AAAKC, AAASD, AAASJ, AAAVG, AAFHC, ABASF, 
ABASJ, ABAST, ABAUD, ABAVD, ABFHD, ALDSL, ANDSG, 
ANDSJ, ANDVK

A/ M 1598 79 μ 84
58 μ 62

L3, LPA 08/80 μ 02/86  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.6
AAAJC, AAAKC, AAASD, AAASJ, AAAVG, AAFHC, ABASF, 
ABASJ, ABAST, ABAUD, ABAVD, ABFHD, ALDSL, ANDSG, 
ANDSJ, ANDVK

A/ M 1598 79
58

LPA 08/80 μ 02/86  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.6
AAAJC, AAAKC, AAASD, AAASJ, AAAVG, AAFHC, ABASF, 
ABASJ, ABAST, ABAUD, ABAVD, ABFHD, ALDSL, ANDSG, 
ANDSJ, ANDVK

A/ M 1598 79
58

LPA 08/80 μ 02/86  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.6 D
AAAFJ, ABAWN, ABAWU, ANDWV, AVAHJ, AWA6D, 
AWAWV

M 1608 54
40

LT 04/84 μ 02/86  436223 432819 14 55 INC 91 56 1 60°E

1.6 D
AAAFJ, ABAWN, ABAWU, ANDWV, AVAHJ, AWA6D, 
AWAWV

M 1608 54
40

LT 04/84 μ 02/86  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.6 D
AAAFJ, ABAWN, ABAWU, ANDWV, AVAHJ, AWA6D, 
AWAWV

M 1608 54
40

LT 04/84 μ 02/86  437380 14 70 INC 64 1 60°E

1.1
AAFAB, ABF1, ABFAA

M 1117 50
37

GSG 01/86 μ 09/90  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

1.1
AAFAB, ABF1, ABFAA

M 1117 50
37

GSG 01/86 μ 09/90  436181 432825 14 55 INC 91 64 1 60°D

1.1
AAFAB, ABF1, ABFAA

M 1117 50
37

GSG 01/86 μ 09/90  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.1
AAFAB, ABF1, ABFAA

M 1117 50
37

GSG 01/86 μ 09/90  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.1
AAFAB, ABF1, ABFAA

M 1117 50
37

GSG 01/86 μ 09/90  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.1
AAFAB, ABF1, ABFAA

M 1117 50
37

GSG 01/86 μ 09/90  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.3
AAFCB, AAFDB, ABF3, ABFCA, ANFCD, ANFDD, AUFB

M 1297 60
44

JLA 01/86 μ 09/90  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

1.3
AAFCB, AAFDB, ABF3, ABFCA, ANFCD, ANFDD, AUFB

M 1297 60
44

JLA 01/86 μ 09/90  436181 432825 14 55 INC 91 64 1 60°D

1.3
AAFCB, AAFDB, ABF3, ABFCA, ANFCD, ANFDD, AUFB

M 1297 60
44

JLA 01/86 μ 09/90  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.3
AAFCB, AAFDB, ABF3, ABFCA, ANFCD, ANFDD, AUFB

M 1297 60
44

JLA 01/86 μ 09/90  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.3 M 1297 63
46

JBA 07/88 μ 09/90  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.3
AAFCB, AAFDB, ABF3, ABFCA, ANFCD, ANFDD, AUFB

M 1297 60
44

JLA 01/86 μ 09/90  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.3
AAFCB, AAFDB, ABF3, ABFCA, ANFCD, ANFDD, AUFB

M 1297 60
44

JLA 01/86 μ 09/90  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.4
AAFEC, AAFFC, ABF4, ABFFB, ALFFD, ANFED, ANFFD

M 1392 75
55

FUA 01/86 μ 08/90  436180 432825 14 55 INC 91 70 1 60°D

1.4, 1.4 i
AAFEC, AAFFC, AAFUC, ABF4, ABFFB, ALFFD, ANFED, 
ANFFD

M 1392 73 μ 75
54 μ 55

FU, FUA 01/86 μ 09/90  436223 432819 14 55 INC 91 56 1 60°E

1.4, 1.4 i
AAFEC, AAFFC, AAFUC, ABF4, ABFFB, ALFFD, ANFED, 
ANFFD

M 1392 73 μ 75
54 μ 55

F6B, F6D, FU, FUA, FUC 01/86 μ 09/90  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.4, 1.4 i
AAFEC, AAFFC, AAFUC, ABF4, ABFFB, ALFFD, ANFED, 
ANFFD

M 1392 73 μ 75
54 μ 55

F6B, F6D, FU, FUA, FUC 01/86 μ 09/90  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.4, 1.4 i
AAFEC, AAFFC, ABF4, ABFFB, ALFFD, ANFED, ANFFD

M 1392 73 μ 75
54 μ 55

FU, FUA, FUC 01/86 μ 09/90  437381 14 55 INC 3 80 1 60°D

1.4, 1.4 i
AAFEC, AAFFC, AAFUC, ABF4, ABFFB, ALFFD, ANFED, 
ANFFD

M 1392 73 μ 75
54 μ 55

FU, FUA 01/86 μ 09/90  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.4, 1.4 i
AAFEC, AAFFC, AAFUC, ABF4, ABFFB, ALFFD, ANFED, 
ANFFD

M 1392 73 μ 75
54 μ 55

F6B, F6D, FU, FUA, FUC 01/86 μ 09/90  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.4
AAFEC, AAFFC, ABF4, ABFFB, ALFFD, ANFED, ANFFD

M 1392 75
55

FUA 01/86 μ 09/90  437380 14 70 INC 64 1 60°E

ESCORT IV (1/1986>9/1990)
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1.4, 1.4 i
AAFEC, AAFFC, AAFUC, ABF4, ABFFB, ALFFD, ANFED, 
ANFFD

M 1392 73 μ 75
54 μ 55

FU, FUA 01/86 μ 09/90 AC+;DA- 437391 439458 14 70 INC 70 6 60°E

1.4, 1.4 i
AAFEC, AAFFC, AAFUC, ABF4, ABFFB, ALFFD, ANFED, 
ANFFD

M 1392 73 μ 75
54 μ 55

F6B, F6D, FU, FUA, FUC 01/86 μ 09/90  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.6 i
AAFEE, AAFRE, ABFLE, ABFMF, ABFRE, ALFLF, ALFMF

M 1597 105
77

LRB, R7 01/86 μ 09/90  436223 432819 14 55 INC 91 56 1 60°E

1.6
AAFGC, AAFGE, AAFHE, ABFGB, ALFGD, ALFGE, ANFGE, 
ANFHF

A/ M 1597 90
66

LUC 01/86 μ 09/90  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.6
AAFGC, AAFGE, AAFHE, ABFGB, ALFGD, ALFGE, ANFGE, 
ANFHF

A/ M 1597 90
66

LUC 01/86 μ 09/90  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.6
AAFGC, AAFGE, AAFHE, ABFGB, ALFGD, ALFGE, ANFGE, 
ANFHF

A/ M 1597 90
66

LUC 01/86 μ 09/90 AC+;DA- 437381 14 55 INC 3 80 1 60°D

1.6, 1.6 Turbo, 1.6 i
AAFEE, AAFGC, AAFGE, AAFHE, AAFRE, ABFGB, ABFLE, 
ABFMF, ABFRE, ABFTNF, ALFGD, ALFGE, ALFLF, ALFMF, 
ANFGE, ANFHF

A/ M 1597 90 μ 132
66 μ 97

LJB, LNB, LRB, LUC, R7 01/86 μ 09/90  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.6
AAFGC, AAFGE, AAFHE, ABFGB, ALFGD, ALFGE, ANFGE, 
ANFHF

A/ M 1597 90
66

LUC 01/86 μ 09/90  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.6, 1.6 i
AAFEE, AAFGC, AAFGE, AAFHE, AAFRE, ABFGB, ABFLE, 
ABFMF, ABFRE, ALFGD, ALFGE, ALFLF, ALFMF, ANFGE, 
ANFHF

A/ M 1597 90 μ 107
66 μ 77

LRB, LUC, R7 01/86 μ 09/90 AC+;DA- 437391 439458 14 70 INC 70 6 60°E

1.6
AAFGC, AAFGE, AAFHE, ABFGB, ALFGD, ALFGE, ANFGE, 
ANFHF

A/ M 1597 90
66

LUC 01/86 μ 09/90  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.6 D
AAFJE, ABF6D, ABF8D, ABFJD, ANFJE, ANFJG, AUF6D, 
AUF8D

M 1608 54
40

LT 01/86 μ 1989  436180 432825 14 55 INC 91 70 1 60°D

1.6 D
AAFJE, ABF6D, ABF8D, ABFJD, ANFJE, ANFJG, AUF6D, 
AUF8D

M 1608 54
40

LT 01/86 μ 1989  436223 432819 14 55 INC 91 56 1 60°E

1.6 D
AAFJE, ABF6D, ABF8D, ABFJD, ANFJE, ANFJG, AUF6D, 
AUF8D

M 1608 54
40

LT 01/86 μ 1989  437380 14 70 INC 64 1 60°E

1.8 D
AAFPE, ABFPD, ANFPG

M 1753 60
44

RT 08/88 μ 09/90  436699 14 55 INC 91 55 3 60°E

1.8 D
AAFPE, ABFPD, ANFPG

M 1753 60
44

RT 08/88 μ 09/90  437111 14 70 INC 55 3 60°E

1.1 M 1118 54
40

GUF 09/90 μ 03/91  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.1 M 1118 54
40

GUF 09/90 μ 03/91  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.1 M 1118 54
40

GUF 09/90 μ 03/91  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.3
AALAA, ABLAA

M 1299 60
44

JBD, JBE 09/90 μ 12/94  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.3
AALAA, ABLAA

M 1299 60
44

JBD, JBE 09/90 μ 12/94  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.3 i
AALXF, ABLXE, ANLXE

M 1299 60
44

J6A 05/91 μ 12/94  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.3
AALAA, ABLAA

M 1299 60
44

JBD, JBE 09/90 μ 12/94  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.3
AALAA, ABLAA

M 1299 60
44

JBD, JBE 09/90 μ 12/94  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.4, 1.4 i
AALBC, AALCC, AALCH, ABLBC, ABLCC, ALLCG, ANLBE

M 1392 71 μ 73
52 μ 54

F6F, F6G, FUH 09/90 μ 12/94  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.4, 1.4 i
AALBC, AALCC, AALCH, ABLBC, ABLCC, ALLCG, ANLBE

M 1392 71 μ 75
52 μ 55

F4B, F6F, F6G, FUH 09/90 μ 12/94  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.4, 1.4 i
AALBC, AALCC, AALCH, ABLBC, ABLCC, ALLCG, ANLBE

M 1392 71 μ 73
52 μ 54

F6F, F6G, FUH 09/90 μ 12/94  437381 14 55 INC 3 80 1 60°D

1.4, 1.4 i
AALBC, AALCC, AALCH, ABLBC, ABLCC, ALLCG, ANLBE

M 1392 71 μ 73
52 μ 54

F6F, F6G, FUH 09/90 μ 12/94  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.4, 1.4 i
AALBC, AALCC, AALCH, ABLBC, ABLCC, ALLCG, ANLBE

M 1392 71 μ 73
52 μ 54

F6F, F6G, FUH 09/90 μ 12/94  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.4 i
AALCC, AALCH, ABLCC, ALLCG

M 1392 71
52

F6F, F6G 08/94 μ 12/94 AC-;DA+ 437387 14 70 INC 60 6 60°D

1.4, 1.4 i
AALBC, AALCC, AALCH, ABLBC, ABLCC, ALLCG, ANLBE

M 1392 71 μ 75
52 μ 55

F4B, F6F, F6G, FUH 09/90 μ 12/94 AC+/- 437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.6, 1.6 i
AALDC, AALEE, AALFC, AALGC, ABLDC, ABLFC, ABLGC, 
ALLGG, ANLDF, ANLFF

A/ M 1597 90 μ 108
66 μ 79

LJE, LJF, LUJ, LUK 09/90 μ 12/94  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.6
AALDC, AALEE, AALFC, ABLDC, ABLFC, ANLDF, ANLFF

A/ M 1597 90
66

LUJ, LUK 09/90 μ 12/94  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

ESCORT V (9/1990>12/1994)
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1.6, 1.6 i
AALDC, AALEE, AALFC, AALGC, ABLDC, ABLFC, ABLGC, 
ALLGG, ANLDF, ANLFF

A/ M 1597 90 μ 108
66 μ 79

LJE, LJF, LUJ, LUK 09/90 μ 12/94 AC-;DA- 437381 14 55 INC 3 80 1 60°D

1.6, 1.6 i
AALEE, AALGC, ABLGC, ALLGG

A/ M 1597 90 μ 108
66 μ 79

LJE, LJF, LUK 09/90 μ 12/94  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.6
AALDC, AALEE, AALFC, ABLDC, ABLFC, ANLDF, ANLFF

A/ M 1597 90
66

LUJ, LUK 09/90 μ 12/94  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.6 i
AALWL, ABLWK, ANLWL

A/ M 1597 90
66

L1E 07/94 μ 12/94 AC-;DA+ 437385 14 70 INC 60 6 60°D

1.6, 1.6 i
AALDC, AALFC, AALWL, ABLDC, ABLFC, ABLWK, ANLDF, 
ANLFF, ANLWL

A/ M 1597 90
66

L1E, LUJ, LUK 07/94 μ 12/94 AC-;DA+ 437387 14 70 INC 60 6 60°D

1.6 i
AALWL, ABLWK, ANLWL

A/ M 1597 88 μ 90
65 μ 66

L1E, L1H, L1K 09/92 μ 12/94 AC-, +/-;DA+, - 437391 439458 14 70 INC 70 6 60°E

1.6, 1.6 i
AALDC, AALEE, AALFC, AALGC, AALWL, ABLDC, ABLFC, 
ABLGC, ABLWK, ALLGG, ANLDF, ANLFF, ANLWL

A/ M 1597 88 μ 108
65 μ 79

L1E, L1H, L1K, LJE, LJF, 
LUJ, LUK

09/90 μ 12/94 AC+/-;DA- 437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.8 i, 1.8 i 4x4
AALRH, AALRL, ABLRK, ABLSE, ABLSH, ABLTH, ABLTL, 
ALLRH, ALLTK, ANLSK

A/ M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDA, RQB 07/94 μ 12/94 AC-;DA+ 437385 14 70 INC 60 6 60°D

1.8 i, 1.8 i 4x4
AALRH, AALRL, ABLRK, ABLSE, ABLSH, ABLTH, ABLTL, 
ALLRH, ALLTK, ANLSK

A/ M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDA, RQB 07/94 μ 12/94 AC-;DA+ 437387 14 70 INC 60 6 60°D

1.8 i, 1.8 i 4x4
AALRH, AALRL, ABLRK, ABLSE, ABLSH, ABLTH, ABLTL, 
ALLRH, ALLTK, ANLSK

A/ M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDA, RQB 01/92 μ 12/94 AC+/-, -;DA+/-, -, + 437391 439458 14 70 INC 70 6 60°E

1.8 i, 1.8 i 4x4
AALRH, AALRL, ABLRK, ABLSE, ABLSH, ABLTH, ABLTL, 
ALLRH, ALLTK, ANLSK

A/ M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDA, RQB 01/92 μ 12/94 AC+/-;DA+/-, - 437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4
ABL4Y0, ABLLF, ABLLL

M 1998 150
110

N7A 02/91 μ 12/94  440069 14 70 INC 60 6 60°D

1.8 D
AALHF, AALHL, ABLD, ABLHK, ANLHH, AVL68

M 1753 60
44

RTE 09/90 μ 12/94  436699 14 55 INC 91 55 3 60°E

1.8 TD
AALIM

M 1753 90
66

RFD 07/93 μ 12/94  437378 14 55 INC 60 3 60°E

1.8 D, 1.8 TD
AALHF, AALHL, AALIM, ABLD, ABLHK, ANLHH, AVL68

M 1753 60 μ 90
44 μ 66

RFD, RTE 09/90 μ 12/94  437111 14 70 INC 55 3 60°E

1.8 D, 1.8 TD
AALHF, AALHL, ABLD, ABLHK, ANLHH, AVL68

M 1753 60 μ 90
44 μ 66

RFD, RTE 07/93 μ 12/94 AC-;DA- 437382 14 70 INC 60 5 60°E

1.8 TD
AALIM

M 1753 90
66

RFD 07/93 μ 12/94 AC+;DA+ 437427 14 70 INC 60 5 60°E

1.8 TD
AALIM

M 1753 90
66

RFD 07/93 μ 12/94  437756 746033 14 70 INC 42 60 5 65°D

1.8 TD
AALIM

M 1753 90
66

RFD 07/93 μ 12/94  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.3 i
AAL6F, ABL6E, ABLXE

M 1299 60
44

J4, J6A 01/95 μ 10/95  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.3 i
AAL6F, ABL6E, ABLXE

M 1299 60
44

J4, J6A 10/95 μ 09/01  440195 14 70 INC 64 1 60°D

1.4 i
AAL3J, ABL3H, AFL3J, ALL3K, ANL3L

M 1392 75
55

F4B 01/95 μ 09/01  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.4 i
AAL3J, ABL3H, AFL3J, ALL3K, ANL3L

M 1392 75
55

F4B 01/95 μ 09/01  437381 14 55 INC 3 80 1 60°D

1.4 i
AAL3J, ABL3H, AFL3J, ALL3K, ANL3L

M 1392 75
55

F4B 01/95 μ 09/01  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.4 i
AAL3J, ABL3H, AFL3J, ALL3K, ANL3L

M 1392 75
55

F4B 01/95 μ 09/01 AC-, +;DA+, - 437387 14 70 INC 60 6 60°D

1.6 i, 1.6 i 4x4
AALAM, AALWL, ABLAM, ABLWK, AFLAM, AFLWL, ALLAN, 
ALLWM, ANLAN, ANLWM

A/ M 1597 88 μ 90
65 μ 66

L1E, L1H, L1K 01/95 μ 09/01 AC-;DA+ 437387 14 70 INC 60 6 60°D

1.6 i, 1.6 i 4x4
AALAM, AALWL, ABLAM, ABLWK, AFLAM, AFLWL, ALLAN, 
ALLWM, ANLAN, ANLWM

A/ M 1597 88 μ 90
65 μ 66

L1E, L1H, L1K 01/95 μ 09/01 AC+, -;DA+ 437391 439458 14 70 INC 70 6 60°E

1.6 i, 1.6 i 4x4
AALAM, AALWL, ABLAM, ABLWK, AFLAM, AFLWL, ALLAN, 
ALLWM, ANLAN, ANLWM

A/ M 1597 88 μ 90
65 μ 66

L1E, L1H, L1K 01/95 μ 09/01 AC+;DA- 437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.8 i
AAL9M, ABL9M, ABLRK, AFL9M, ALL90, ALLRK, ANL9M, 
ANLRK

M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDA, RKC, RQB 01/95 μ 09/01 AC-;DA+ 437387 14 70 INC 60 6 60°D

1.8 i
AAL9M, ABL9M, ABLRK, AFL9M, ALL90, ALLRK, ANL9M, 
ANLRK

M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDA, RKC, RQB 01/95 μ 09/01 AC+, -;DA+ 437391 439458 14 70 INC 70 6 60°E

1.8 i
AAL9M, ABL9M, ABLRK, AFL9M, ALL90, ALLRK, ANL9M, 
ANLRK

M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDA, RKC, RQB 01/95 μ 09/01 AC+;DA- 437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

2.0 i 4x4
ABLC44T

M 1993 227
167

N5E 08/95 μ 12/95  440069 14 70 INC 60 6 60°D

ESCORT VI (1/1995>9/2001)
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2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4
ABL4Y0

M 1998 150
110

N7A 08/95 μ 08/96  440069 14 70 INC 60 6 60°D

1.8 TD
AAL1M, AALBN, ABL1L, ABLBN, ABLBNC, AFL1L, AFLBN, 
ANL1N, ANLBN, AVL18

M 1753 71 μ 90
52 μ 66

RFD, RV 01/95 μ 09/01  437378 14 55 INC 60 3 60°E

1.8 D, 1.8 TD
AAL1M, AAL7L, AAL97, AALBN, ABL1L, ABL7K, ABL7KC, 
ABL97, ABLBN, ABLBNC, AFL1L, AFL7K, AFL97, AFLBN, 
ANL1N, ANL7N, ANL97, ANLBN, AVL, AVL18

M 1753 60 μ 90
44 μ 66

RFD, RFS, RTH, RV 01/95 μ 09/01 AC-;DA- 437382 14 70 INC 60 5 60°E

1.8 D, 1.8 TD
AAL1M, AAL7L, AAL97, AALBN, ABL1L, ABL7K, ABL7KC, 
ABL97, ABLBN, ABLBNC, AFL1L, AFL7K, AFL97, AFLBN, 
ANL1N, ANL7N, ANL97, ANLBN, AVL, AVL18

M 1753 60 μ 90
44 μ 66

RFD, RFS, RTH, RV 01/95 μ 09/01 AC+, -;DA+;PEL+ 437427 14 70 INC 60 5 60°E

1.8 TD
AAL1M, AAL97, AALBN, ABL1L, ABL97, ABLBN, ABLBNC, 
AFL1L, AFL97, AFLBN, ANL1N, ANL97, ANLBN, AVL18

M 1753 71 μ 90
52 μ 66

RFD, RFS, RV 01/95 μ 09/01 AC-;DA+ 437756 746033 14 70 INC 42 60 5 65°D

1.8 TD
AAL1M, ABL1L, AFL1L, ANL1N, AVL18, AVL38

M 1753 71 μ 90
52 μ 66

RFD, RV 01/95 μ 09/01 AC+/- 437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

0.9
OFTXT

M 957 40
29

TKA 06/76 μ 08/83  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

0.9
OFTXT

M 957 40
29

TKA 06/76 μ 08/83  436181 432825 14 55 INC 91 64 1 60°D

0.9 M 957 45
33

TLA 06/76 μ 08/83  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

0.9
OFTXT

M 957 40
29

TKA 06/76 μ 08/83  437381 14 55 INC 3 80 1 60°D

0.9 M 957 45
33

TLA 06/76 μ 08/83  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

0.9 M 957 45
33

TLA 06/76 μ 08/83  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.1
OFGXT

M 1117 50
37

GL-CVH 06/76 μ 08/83  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

1.1
OFGXT

M 1117 50
37

GL-CVH 06/76 μ 08/83  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.1
OFGXT

M 1117 50
37

GL-CVH 06/76 μ 08/83  437381 14 55 INC 3 80 1 60°D

1.3
OFJXT

M 1296 66
49

J3E 03/77 μ 08/83  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

1.3
OFJXT

M 1296 66
49

J3E 03/77 μ 08/83  436181 432825 14 55 INC 91 64 1 60°D

1.6
OFLXT

M 1597 83
61

L3A 10/81 μ 08/83  436181 432825 14 55 INC 91 64 1 60°D

1.1
FBDBD

A 1117 50
37

GL-CVH 02/86 μ 1989  436181 432825 14 55 INC 91 64 1 60°D

1.1
FBDBB, FBDBD, FBDCB, FBDCC, FVDBA

A/ M 1117 50
37

GL-CVH 08/83 μ 1989  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.3
FBDDD

M 1296 69
51

JP 08/83 μ 12/85  436181 432825 14 55 INC 91 64 1 60°D

1.4
FBDDF, FDDDF

M 1392 75
55

FUA 01/86 μ 1989  436166 432819 14 55 INC 91 SP 60°E

1.4
FBDDF, FDDDF

M 1392 75
55

FUA 01/86 μ 1989  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

1.4
FBDDF, FDDDF

M 1392 75
55

FUA 01/86 μ 1989  436180 432825 14 55 INC 91 70 1 60°D

1.4
FBDDF, FDDDF

M 1392 71 μ 75
52 μ 55

F6A, FUA, FUD 01/86 μ 1989  436223 432819 14 55 INC 91 56 1 60°E

1.4
FBDDF, FDDDF

M 1392 75
55

FUA 01/86 μ 1989  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.4
FBDDF, FDDDF

M 1392 75
55

FUA 01/86 μ 1989  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.4
FBDDF, FDDDF

M 1392 75
55

FUA 01/86 μ 1989  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.4
FBDDF, FDDDF

M 1392 75
55

FUA 01/86 μ 1989  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.4
FBDDF, FDDDF

M 1392 71 μ 75
52 μ 55

F6A, FUA, FUD 01/86 μ 1989  437380 14 70 INC 64 1 60°E

1.4
FBDDF, FDDDF

M 1392 75
55

FUA 01/86 μ 1989  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.6
FBDJE

M 1597 90
66

LUC 08/87 μ 1989  436166 432819 14 55 INC 91 SP 60°E

1.6
FBDJE

M 1597 90
66

LUC 08/87 μ 1989  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

FIESTA I  (6/1976>8/1983)

FIESTA II  83 (8/1983>1/1989)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

521

A

FORD A  ( . . . / . . . )
FIESTA II  83 (8/1983>1/1989) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6
FBDFE

M 1597 90
66

LU 02/84 μ 07/87  436181 432825 14 55 INC 91 64 1 60°D

1.6
FBDJE

M 1597 90
66

LUC 08/87 μ 1989  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.6
FBDJE

M 1597 90
66

LUC 08/87 μ 1989  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.6
FBDJE

M 1597 90
66

LUC 08/87 μ 1989  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.6
FBDJE

M 1597 90
66

LUC 08/87 μ 1989  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.6
FBDJE

M 1597 90
66

LUC 08/87 μ 1989  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

0.9
FBDAB, FBDAC, FBDGB, FBDGC, FVDAA

M 957 45
33

TKB, TLA 08/83 μ 1989  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

0.9
FBDAB, FBDAC, FBDGB, FBDGC, FVDAA

M 957 45
33

TKB, TLA 08/83 μ 1989  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

0.9
FBDAB, FBDAC, FBDGB, FBDGC, FVDAA

M 957 45
33

TKB, TLA 08/83 μ 1989  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.6 D
FBDEE, FVDED

M 1608 54
40

LTB 02/84 μ 1989  436223 432819 14 55 INC 91 56 1 60°E

1.0
FAJKA, FAJKZ, FBJKZ

M 999 45
33

TLB 04/89 μ 01/94  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.0
FAJKA, FAJKZ, FBJKZ

M 999 45
33

TLB 04/89 μ 01/94  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.0
FAJKA, FAJKZ, FBJKZ

M 999 45
33

TLB 04/89 μ 01/94  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.0
FAJKA, FAJKZ, FBJKZ

M 999 45
33

TLB 04/89 μ 01/94  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.1, 1.1 i
FAJ1B, FAJ2C, FAJ2D, FAJ2F, FAJAB, FAJBB, FAJCB, 
FAJKC, FAJKD, FAJKF, FBJ1A, FBJ1B, FBJ2B, FBJ2C, FBJ2E, 
FBJAA, FBJBA, FBJBB, FBJCA, FBJKB, FBJKC, FBJKE

A/ M 1118 50 μ 54
37 μ 40

G6A, GUE 02/89 μ 07/95  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.1, 1.1 i
FAJ1B, FAJ2C, FAJ2D, FAJ2F, FAJAB, FAJBB, FAJCB, 
FAJKC, FAJKD, FAJKF, FBJ1A, FBJ1B, FBJ2B, FBJ2C, FBJ2E, 
FBJAA, FBJBA, FBJBB, FBJCA, FBJKB, FBJKC, FBJKE

A/ M 1118 50 μ 54
37 μ 40

G6A, GUE 02/89 μ 07/95  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.1, 1.1 i
FAJ1B, FAJ2C, FAJ2D, FAJ2F, FAJAB, FAJBB, FAJCB, 
FAJKC, FAJKD, FAJKF, FBJ1A, FBJ1B, FBJ2B, FBJ2C, FBJ2E, 
FBJAA, FBJBA, FBJBB, FBJCA, FBJKB, FBJKC, FBJKE

A/ M 1118 50 μ 54
37 μ 40

G6A, GUE 02/89 μ 07/95  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.1 i
FAJ2C, FAJ2D, FAJ2F, FAJKD, FAJKF, FBJ2B, FBJ2C, FBJ2E, 
FBJKB, FBJKC, FBJKE

M 1118 50
37

G6A 02/89 μ 07/95  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.3 i
FAJWD, FAJWF, FAJZC, FAJZD, FAJZF, FBJWC, FBJWE, 
FBJZC

A/ M 1299 60
44

J6B 02/89 μ 07/95  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

1.3, 1.3 i
FAJWD, FAJWF, FAJXD, FAJZC, FAJZD, FAJZF, FBJWC, 
FBJWE, FBJXC, FBJZC

A/ M 1299 60
44

J6B, JBC 02/89 μ 07/95  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.3 i
FAJWD, FAJWF, FAJZC, FAJZD, FAJZF, FBJWC, FBJWE, 
FBJZC

A/ M 1299 60
44

J6B 02/89 μ 07/95  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.3 i
FAJWD, FAJWF, FAJZC, FAJZD, FAJZF, FBJWC, FBJWE, 
FBJZC

A/ M 1299 60
44

J6B 02/89 μ 07/95  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.3 i
FAJWD, FAJWF, FAJZC, FAJZD, FAJZF, FBJWC, FBJWE, 
FBJZC

A/ M 1299 60
44

J6B 02/89 μ 07/95  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.3, 1.3 i
FAJWD, FAJWF, FAJXD, FAJZC, FAJZD, FAJZF, FBJWC, 
FBJWE, FBJXC, FBJZC

A/ M 1299 60
44

J6B, JBC 02/89 μ 07/95  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.4, 1.4 i
FAJDC, FAJEC, FAJLC, FAJMC, FAJMD, FAJME, FBJDB, 
FBJEB, FBJLB, FBJMB, FBJMC, FBJMD

A/ M 1392 71 μ 75
52 μ 55

F6E, FUF 02/89 μ 01/94  436180 432825 14 55 INC 91 70 1 60°D

1.4, 1.4 i
FAJ5H, FAJDC, FAJEC, FAJLC, FBJ5G, FBJDB, FBJEB, FBJLB

A/ M 1392 75
55

F4A, FUF 02/89 μ 07/95  436223 432819 14 55 INC 91 56 1 60°E

1.4 i
FAJMC, FAJMD, FAJME, FBJMB, FBJMC, FBJMD

M 1392 71
52

F6E 05/90 μ 01/94  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.4 i
FAJ5H, FBJ5G

M 1392 75
55

F4A 02/94 μ 07/95  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.4, 1.4 i
FAJDC, FAJEC, FAJLC, FAJMC, FAJMD, FAJME, FBJDB, 
FBJEB, FBJLB, FBJMB, FBJMC, FBJMD

A/ M 1392 71 μ 75
52 μ 55

F6E, FUF 02/89 μ 01/94  437380 14 70 INC 64 1 60°E

1.4 i
FAJ5H, FBJ5G

M 1392 75
55

F4A 02/94 μ 07/95 AC+;DA+ 437391 439458 14 70 INC 70 6 60°E

1.6, 1.6 i, 1.6 i Turbo
FAJFC, FBJFB, FBJGE, FBJTFF

M 1597 90 μ 130
66 μ 96

LJC, LJD, LNA, LUH 02/89 μ 01/94  436180 432825 14 55 INC 91 70 1 60°D

FIESTA III  89 (2/1989>7/1995)
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1.6
FAJFC, FBJFB

M 1597 90
66

LUH 02/89 μ 01/94  436223 432819 14 55 INC 91 56 1 60°E

1.6 i Turbo
FBJTFF

M 1597 130
96

LNA 05/90 μ 03/92  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.6 i 16V
FAJ6I, FBJ6I

M 1597 88
65

L1G 02/94 μ 07/95 AC+;DA+ 437385 14 70 INC 60 6 60°D

1.6 i 16V
FAJ6I, FBJ6I

M 1597 88
65

L1G 02/94 μ 07/95  437391 439458 14 70 INC 70 6 60°E

1.6, 1.6 i, 1.6 i Turbo
FAJFC, FBJFB, FBJGE, FBJTFF

M 1597 90 μ 130
66 μ 96

LJC, LJD, LNA, LUH 02/89 μ 01/94  437380 14 70 INC 64 1 60°E

1.8 i 16V
FAJ3G, FAJ4J, FBJ4G, FBJ4H

M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDB, RQC 02/92 μ 07/95 AC+;DA+ 437385 14 70 INC 60 6 60°D

1.8 i 16V
FAJ3G, FAJ4J, FBJ4G, FBJ4H

M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDB, RQC 02/92 μ 07/95  437391 439458 14 70 INC 70 6 60°E

1.8 D
FAJJF, FAJNF, FAJNG, FAJNI, FAJVG, FBJJE, FBJNE, 
FBJNH, FBJVE, FVJ8, FVJ9, FVJ9D

M 1753 60
44

RTC, RTD 02/89 μ 07/95  436699 14 55 INC 91 55 3 60°E

1.8 D
FAJJF, FAJNF, FAJNG, FAJVG, FBJJE, FBJNE, FBJVE, FVJ8, 
FVJ9, FVJ9D

M 1753 60
44

RTC, RTD 02/89 μ 07/93  437111 14 70 INC 55 3 60°E

1.8 D, 1.8 TD
FAJNG, FAJTF, FAJVG, FBJTE, FBJVE, FVJ8, FVJ9, FVJ9D

M 1753 60 μ 77
44 μ 57

RFE, RTC, RTD 07/93 μ 04/95  437382 14 70 INC 60 5 60°E

1.8 D, 1.8 TD
FAJJF, FAJNF, FAJNG, FAJNI, FAJTF, FAJVG, FBJJE, FBJNE, 
FBJNH, FBJTE, FBJVE, FVJ8, FVJ9, FVJ9D

M 1753 60 μ 77
44 μ 57

RFE, RTC, RTD 02/89 μ 07/95  437427 14 70 INC 60 5 60°E

1.0 i M 999 52 μ 65
38 μ 48

C4, TD 05/96 μ 08/99 AC- 436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.0 i M 999 52
38

C4 05/96 μ 04/99  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.1 i M 1118 50
37

G6A 08/95 μ 09/96  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.1 i M 1118 50
37

G6A 08/95 μ 09/96  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.1 i M 1118 50
37

G6A 08/95 μ 09/96  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.1 i M 1118 50
37

G6A 08/95 μ 09/96  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.2 i 16V
JASDHA15A01, JASDHA15C01, JBSDHA15A01

A/ M 1242 75
55

DHA 08/95 μ 09/99 AC- 436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.2 i 16V
JASDHA15A01, JASDHA15C01, JBSDHA15A01

A/ M 1242 75
55

DHA 08/95 μ 09/99  437521 14 70 INC 123 52 6 50°E

1.3 i
JASJ4C15B01, JBSJ4C15B01, JVSJ4C

M 1299 50 μ 60
37 μ 44

J4C, JJA 08/95 μ 08/99 AC- 436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.3 i
JASJ4C15B01, JBSJ4C15B01, JVSJ4C

M 1299 50 μ 60
37 μ 44

J4C, JJA 08/95 μ 08/99  437388 14 70 INC 60 6 60°D

1.3 i
JASJ4C15B01, JBSJ4C15B01, JVSJ4C

M 1299 50 μ 60
37 μ 44

J4C, JJA 08/95 μ 08/99  440195 14 70 INC 64 1 60°D

1.4 i 16V
JASFHA15A01, JBSFHA15A01

M 1388 90
66

FHA 01/96 μ 08/99  437521 14 70 INC 123 52 6 50°E

1.8 D
JASRTJ15A01, JASRTK15A01, JBSRTJ15D01, 
JBSRTK15D01, JVSRTJ, JVSRTK1

M 1753 60
44

RTJ, RTK 08/95 μ 08/99  437756 746033 14 70 INC 42 60 5 65°D

1.2 i 16V A/ M 1242 75
55

DHB, DHC, DHD 08/99 μ 03/02 AC+/- 437521 14 70 INC 123 52 6 50°E

1.2 i 16V A/ M 1242 75
55

DHB, DHC, DHD 08/99 μ 03/02  437612 14 70 INC 123 52,5 6 0°DE

1.3 i M 1299 50 μ 60
37 μ 44

J4J, J4L, JJC, JJE 08/99 μ 03/02 AC+/- 436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.3 i M 1299 50 μ 60
37 μ 44

J4J, J4L, JJC, JJE 08/99 μ 03/02 AC+, -;DA-, + 437388 14 70 INC 60 6 60°D

1.3 i M 1299 50 μ 60
37 μ 44

J4J, J4L, JJC, JJE 08/99 μ 03/02 DA- 437518 14 70 INC 60 1 60°D

1.4 i 16V M 1388 90
66

FHA, FHE 08/99 μ 03/02 AC+/- 437521 14 70 INC 123 52 6 50°E

1.4 i 16V M 1388 90
66

FHA, FHE 08/99 μ 03/02  437612 14 70 INC 123 52,5 6 0°DE

1.6 i M 1596 95 μ 103
70 μ 76

L1T, ZL16 10/99 μ 03/02 AC+/- 437521 14 70 INC 123 52 6 50°E

1.6 i M 1596 103
76

L1T 02/00 μ 01/02  437612 14 70 INC 123 52,5 6 0°DE

1.8 D M 1753 60
44

RTJ, RTK 09/99 μ 03/02  437756 746033 14 70 INC 42 60 5 65°D

FIESTA IV 95 (8/1995>9/1999)

FIESTA IV FACELIFT 99 (8/1999>3/2002)
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1.8 Di M 1753 75
55

08/99 μ 03/02  440222 14 80 INC 59 6 65°D

1.2 i 16V M 1242 69 μ 75
51 μ 55

1.25 ZETEC-S, 1.25 ZETEC-S/
DU

02/03 μ 09/05  440425 14 105 INC 50 50 6

1.2 i 16V M 1242 69 μ 75
51 μ 55

1.25 ZETEC-S, 1.25 ZETEC-S/
DU

02/03 μ 08/05 PBC- 440485 14 70 INC

1.2 i 16V M 1242 69 μ 75
51 μ 55

1.25 ZETEC-S, 1.25 ZETEC-S/
DU

02/03 μ 09/05  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.2 i 16V M 1242 69 μ 75
51 μ 55

1.25 ZETEC-S, 1.25 ZETEC-S/
DU

02/03 μ 08/05 PBC+ 440433 14 90 INC 50 50 6

1.3 i M 1299 60 μ 70
44 μ 51

BAJA, DURATEC 1.3 EFI 03/02 μ 08/05  437453 439729 14 90 INC 50 50 6

1.4 i 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 03/02 μ 09/05  440425 14 105 INC 50 50 6

1.4 i 16V
JD3FXJA15DEBKN

M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 03/02 μ 08/05 AC- 440485 14 70 INC

1.4 i 16V
JD3FXJA15DEBKN

M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 03/02 μ 09/05  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.4 i 16V
JD3FXJA15DEBKN

M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 03/02 μ 08/05 AC+ 440433 14 90 INC 50 50 6

1.6 i 16V A/ M 1596 101
74

ZETEC-S 1.6 EFI 03/02 μ 09/05  440425 14 105 INC 50 50 6

1.6 i 16V A/ M 1596 101
74

ZETEC-S 1.6 EFI 03/02 μ 08/05  440485 14 70 INC

1.6 i 16V A/ M 1596 101
74

ZETEC-S 1.6 EFI 03/02 μ 09/05  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.6 i 16V A/ M 1596 101
74

ZETEC-S 1.6 EFI 03/02 μ 08/05  440433 14 90 INC 50 50 6

1.4 TDCi
JC3F6JA

M 1399 68
50

F6JA 03/02 μ 08/05  437432 439767 14 150 INC 50 57,5 6 RL 79°D

1.4 TDCi
JC3F6JA

M 1399 68
50

F6JA 03/02 μ 08/05  440455 14 80 INC 56 55 6 60°E

1.6 TDCi 16V M 1560 90
66

HHDA/B 11/04 μ 09/05  440425 14 105 INC 50 50 6

1.6 TDCi 16V M 1560 90
66

HHDA/B 11/04 μ 08/05  440348 14 120 INC 56 54 6 RL 78°D

1.6 TDCi 16V M 1560 90
66

HHDA/B 11/04 μ 08/05  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

1.6 TDCi 16V M 1560 90
66

HHDA/B 11/04 μ 09/05  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.2 i 16V M 1242 75
55

1.25 ZETEC-S/DU 10/05 μ 11/08  440425 14 105 INC 50 50 6

1.2 i 16V M 1242 75
55

1.25 ZETEC-S/DU 10/05 μ 11/08  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.3 i M 1299 60 μ 70
44 μ 51

BAJA, DURATEC 1.3 EFI 10/05 μ 11/08  437453 439729 14 90 INC 50 50 6

1.4 i 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 10/05 μ 11/08  440425 14 105 INC 50 50 6

1.4 i 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 10/05 μ 11/08  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.6 i 16V A/ M 1596 101
74

ZETEC-S 1.6 EFI 10/05 μ 11/08  440425 14 105 INC 50 50 6

1.6 i 16V A/ M 1596 101
74

ZETEC-S 1.6 EFI 10/05 μ 11/08  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.6 TDCi 16V M 1560 90
66

HHJA/B 10/05 μ 11/08  440348 14 120 INC 56 54 6 RL 78°D

1.6 TDCi 16V M 1560 90
66

HHJA/B 10/05 μ 11/08  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

1.25 i 60 16V, 1.25 i 82 16V M 1242 60 μ 82
44 μ 60

1.25 DURATEC, 1.25DC 
DOHC EFI

10/08 μ  440135 14 120 INC 33 6 18°E

1.4 i 16V A/ M 1388 96
71

1.4 ZC-S VCT 10/08 μ  440135 14 120 INC 33 6 18°E

1.6 Ti-VCT 16V M 1596 120
88

1.6 DC TI-VCT 10/08 μ  440135 14 120 INC 33 6 18°E

1.4 i 16V M 1388 75
55

FXDA, FXDC 10/98 μ 10/01  440425 14 105 INC 50 50 6

FIESTA V 2002 (3/2002>9/2005)

FIESTA V FL (10/2005>11/2008)

FIESTA VI (10/2008>)

FOCUS (10/1998>10/2001)
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1.4 i 16V M 1388 75
55

FXDA, FXDC 10/98 μ 10/01  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.6 i 16V A/ M 1596 100
74

FYDA, FYDB, FYDC 10/98 μ 10/01  440425 14 105 INC 50 50 6

1.6 i 16V A/ M 1596 100
74

FYDA, FYDC 10/98 μ 10/01  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.8 i 16V A/ M 1796 115
85

EYDA, EYDC 10/98 μ 10/01  437620 14 80 INC 56 48 6 65°D

1.8 GPLi 16V M 1796 115
85

ZH18 10/00 μ 10/01  437620 14 80 INC 56 48 6 65°D

2.0 i 16V M 1988 130
96

EDDA, EDDC 10/98 μ 10/01  437620 14 80 INC 56 48 6 65°D

1.8 TDi M 1753 75 μ 90
55 μ 66

BHDA/B, C9DA/B/C 10/98 μ 10/01  437619 14 90 INC 78 Yoke 65°E

1.4 i 16V M 1388 75
55

FXDA, FXDC 11/01 μ 08/04  440425 14 105 INC 50 50 6

1.4 i 16V M 1388 75
55

FXDA, FXDC 11/01 μ 08/04  437612 14 70 INC 123 52,5 6 0°DE

1.4 i 16V M 1388 75
55

FXDA, FXDC 11/01 μ 08/04  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.6 i 16V A/ M 1596 100
74

FYDA, FYDC 11/01 μ 08/04  440425 14 105 INC 50 50 6

1.6 i 16V A/ M 1596 100
74

FYDA, FYDC 11/01 μ 08/04  437612 14 70 INC 123 52,5 6 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1596 95 μ 100
70 μ 74

16LSEZ, FYDA, FYDC 11/01 μ 08/04  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.8 i 16V A/ M 1796 115
85

EYDA, EYDC 11/01 μ 08/04  437620 14 80 INC 56 48 6 65°D

1.8 GPLi 16V M 1796 115
85

ZH18 11/01 μ 08/04  437620 14 80 INC 56 48 6 65°D

2.0 i Turbo 16V M 1988 215
158

D20RS 09/02 μ 08/04  440425 14 105 INC 50 50 6

2.0 i Turbo 16V M 1988 215
158

D20RS 09/02 μ 08/04  437612 14 70 INC 123 52,5 6 0°DE

2.0 i 16V M 1988 130
96

EDDA, EDDC 11/01 μ 08/04  437620 14 80 INC 56 48 6 65°D

2.0 i Turbo 16V M 1988 215
158

D20RS 09/02 μ 08/04  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.8 TDdi M 1753 75 μ 90
55 μ 66

BHDA/B, C9DA/B/C 11/01 μ 08/04  437619 14 90 INC 78 Yoke 65°E

1.4 i 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 09/04 μ 12/07  440425 14 105 INC 50 50 6

1.4 i 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 09/04 μ 12/07  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.6 Ti-VCT 16V, 1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1596 95 μ 115
70 μ 85

16LSEZ, HWDA/B, HXDA 09/04 μ 12/07  440425 14 105 INC 50 50 6

1.6 Ti-VCT 16V, 1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1596 95 μ 115
70 μ 85

16LSEZ, HWDA/B, HXDA 09/04 μ 12/07  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.8 i CNG 16V, 1.8 i Flexifuel 16V M 1798 125
92

DURA18CNG, Q7DA 11/04 μ 12/07  440431 14 120 INC 50 50 6

2.0 i 16V A/ M 1999 145
107

AODA/B 11/04 μ  440424 14 120 INC 50 6

2.0 i 16V A/ M 1999 145
107

AODA/B 11/04 μ 12/07  440431 14 120 INC 50 50 6

2.5 i 20V M 2521 220
162

2.5 DURATEC 10/05 μ 12/07  440431 14 120 INC 50 50 6

1.6 TDCi 16V A/ M 1560 90 μ 110
66 μ 80

G8DA/B, HHDA/B 09/04 μ 12/07  440425 14 105 INC 50 50 6

1.6 TDCi 16V A/ M 1560 90 μ 110
66 μ 80

G8DA/B, HHDA/B 09/04 μ 12/07  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

2.0 TDCi 16V M 1997 136
100

G6DD 09/04 μ 12/07  440425 14 105 INC 50 50 6

2.0 TDCi 16V M 1997 136
100

G6DA/B, G6DD 09/04 μ 12/07  440348 14 120 INC 56 54 6 RL 78°D

2.0 TDCi 16V M 1997 136
100

G6DA/B, G6DD 09/04 μ 12/07  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

2.0 TDCi 16V M 1997 136
100

G6DD 09/04 μ 12/07  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

FOCUS FL (11/2001>8/2004)

FOCUS II  (9/2004>12/2007)
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1.4 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 12/07 μ 04/10 AC+ 440420 14 105 INC 50 77,9 65°E

1.4 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 12/07 μ 04/10 AC+ 440425 14 105 INC 50 50 6

1.4 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 12/07 μ 04/10 AC+ 440348 14 120 INC 56 54 6 RL 78°D

1.4 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 12/07 μ 04/10 AC+ 440431 14 120 INC 50 50 6

1.4 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 12/07 μ 04/10  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

1.4 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 12/07 μ 04/10  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.6 16V, 1.6 Ti-VCT A/ M 1596 101 μ 115
74 μ 85

HXDA, ZETEC-S 1.6 EFI 12/07 μ 09/11 AC+ 440425 14 105 INC 50 50 6

1.6 Ti-VCT 115 GPL M 1596 115
85

1.6 DC TI-VCT 12/09 μ 08/10  440425 14 105 INC 50 50 6

1.6 16V, 1.6 Ti-VCT A/ M 1596 101 μ 115
74 μ 85

HXDA, ZETEC-S 1.6 EFI 12/07 μ 04/10  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.8 16V M 1798 125
92

Q7DA 12/07 μ AC+ 440424 14 120 INC 50 6

2.0 16V A 1999 145
107

AODA/B 12/07 μ  440424 14 120 INC 50 6

2.0 i CNG 145 16V, 2.0 i LPG 145 16V M 1999 145
107

2.0DC-HE BIFUEL 06/08 μ 09/11  440431 14 120 INC 50 50 6

2.0 16V M 1999 145
107

AODA/B 12/07 μ 09/11  440431 14 120 INC 50 50 6

2.5 T 20V M 2521 225
166

2.5 DURATEC 12/07 μ  440432 14 120 INC 57 5 35°E

1.6 TDCi, 1.6 TDCi 110, 1.6 TDCi 90 M 1560 90 μ 109
66 μ 80

1.6 DQ TDCI, G8DA, G8DB/F 12/07 μ 08/10 AC+ 440348 14 120 INC 56 54 6 RL 78°D

1.6 TDCi, 1.6 TDCi 110, 1.6 TDCi 90 M 1560 90 μ 109
66 μ 80

1.6 DQ TDCI, G8DA, G8DB/F 12/07 μ 08/10  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

1.8 TDCi M 1753 115
85

1.8 TC LYNX 12/07 μ 04/10 AC+ 440420 14 105 INC 50 77,9 65°E

2.0 TDCi M 1997 110 μ 136
81 μ 100

2.0 DURATORQ, 2.0 
DURATORQ/F

12/07 μ 08/10 AC+ 440422 14 150 50 72,8 65°E

1.6 i 16V M 1596 100
74

HWDA/B 07/06 μ 04/08  440425 14 105 INC 50 50 6

1.6 i 16V M 1596 100
74

HWDA/B 07/06 μ 04/08  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

2.0 i 16V A/ M 1999 145
107

AODA/B 07/06 μ 04/08  440431 14 120 INC 50 50 6

2.0 TCDCi 16V M 1997 136
100

G6DD 07/06 μ 04/08  440425 14 105 INC 50 50 6

2.0 TCDCi 16V M 1997 136
100

G6DD 07/06 μ 04/08  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

2.0 TCDCi 16V M 1997 136
100

G6DD 07/06 μ 04/08  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.6 i 16V M 1596 100
74

HWDA/B 04/08 μ  440425 14 105 INC 50 50 6

2.0 i 16V M 1999 145
107

AODA/B 04/08 μ AC+ 440431 14 120 INC 50 50 6

2.0 TCDCi 16V M 1997 136
100

2.0 DURATORQ/F 04/08 μ 04/10 AC+ 440348 14 120 INC 56 54 6 RL 78°D

2.0 TCDCi 16V M 1997 136
100

2.0 DURATORQ/F 04/08 μ 04/10 AC+ 440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

1.6 Ti-VCT 16V, 1.6 i 16V M 1596 100 μ 115
74 μ 85

HWDA/B, HXDA 06/03 μ 02/07  440425 14 105 INC 50 50 6

1.6 Ti-VCT 16V, 1.6 i 16V M 1596 100 μ 115
74 μ 85

HWDA/B, HXDA 06/03 μ 02/07  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.8 i 16V M 1798 120 μ 125
88 μ 92

CSDA, DURA18 06/03 μ 02/07  440431 14 120 INC 50 50 6

1.8 i CNG 16V, 1.8 i Flexifuel 16V M 1798 125
92

DURA18CNG, Q7DA 06/06 μ 02/07  440431 14 120 INC 50 50 6

2.0 i 16V A/ M 1999 145
107

AODA/B 06/03 μ 02/07  440431 14 120 INC 50 50 6

1.6 TDCi 16V A/ M 1560 90 μ 110
66 μ 80

G8DA/B, HHDA/B 06/03 μ 02/07  440425 14 105 INC 50 50 6

FOCUS II  FL (12/2007>9/2011)

FOCUS II  COUPÉ CABRIOLET (7/2006>4/2008)

FOCUS II  COUPÉ CABRIOLET FL (4/2008>)

FOCUS C-MAX (6/2003>2/2007)
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FORD A  ( . . . / . . . )
FOCUS C-MAX (6/2003>2/2007) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 TDCi 16V A/ M 1560 90 μ 110
66 μ 80

G8DA/B, HHDA/B 06/03 μ 02/07 AC+ 440348 14 120 INC 56 54 6 RL 78°D

1.6 TDCi 16V A/ M 1560 90 μ 110
66 μ 80

G8DA/B, HHDA/B 06/03 μ 02/07  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

1.6 TDCi 16V A/ M 1560 90 μ 110
66 μ 80

G8DA/B, HHDA/B 06/03 μ 02/07  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.8 TDCi M 1753 115
85

KKDA 01/05 μ 02/07  440420 14 105 INC 50 77,9 65°E

2.0 TDCi 16V M 1997 136
100

G6DD 12/05 μ 02/07  440425 14 105 INC 50 50 6

2.0 TDCi 16V M 1997 136
100

G6DA/B, G6DD 06/03 μ 02/07 AC+ 440348 14 120 INC 56 54 6 RL 78°D

2.0 TDCi 16V M 1997 136
100

G6DA/B, G6DD 06/03 μ 02/07  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

2.0 TDCi 16V M 1997 136
100

G6DD 12/05 μ 02/07  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.25 i 16V M 1242 75
55

1.25 ZETEC-S/DU 08/04 μ 09/05  440425 14 105 INC 50 50 6

1.25 i 16V M 1242 75
55

1.25 ZETEC-S/DU 08/04 μ 09/05  440485 14 70 INC

1.25 i 16V M 1242 75
55

1.25 ZETEC-S/DU 08/04 μ 09/05  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.25 i 16V M 1242 75
55

1.25 ZETEC-S/DU 08/04 μ 09/05  440433 14 90 INC 50 50 6

1.4 i 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 06/02 μ 09/05  440425 14 105 INC 50 50 6

1.4 i 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 06/02 μ 09/05 AC- 440485 14 70 INC

1.4 i 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 06/02 μ 09/05  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.4 i 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 06/02 μ 09/05 AC+ 440433 14 90 INC 50 50 6

1.6 i 16V A/ M 1596 101
74

ZETEC-S 1.6 EFI 06/02 μ 09/05  440425 14 105 INC 50 50 6

1.6 i 16V A/ M 1596 101
74

ZETEC-S 1.6 EFI 06/02 μ 09/05 AC- 440485 14 70 INC

1.6 i 16V A/ M 1596 101
74

ZETEC-S 1.6 EFI 06/02 μ 09/05  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.6 i 16V A/ M 1596 101
74

ZETEC-S 1.6 EFI 06/02 μ 09/05 AC+ 440433 14 90 INC 50 50 6

1.4 TDCi M 1399 68
50

F6JA 06/02 μ 09/05  437432 439767 14 150 INC 50 57,5 6 RL 79°D

1.4 TDCi M 1399 68
50

F6JA 06/02 μ 09/05  440455 14 80 INC 56 55 6 60°E

1.6 TDCi 16V M 1560 90
66

HHDA/B 11/04 μ 09/05  440425 14 105 INC 50 50 6

1.6 TDCi 16V M 1560 90
66

HHDA/B 11/04 μ 09/05  440348 14 120 INC 56 54 6 RL 78°D

1.6 TDCi 16V M 1560 90
66

HHDA/B 11/04 μ 09/05  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

1.6 TDCi 16V M 1560 90
66

HHDA/B 11/04 μ 09/05  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.2 i 16V M 1242 75
55

1.25 ZETEC-S/DU 10/05 μ  440425 14 105 INC 50 50 6

1.2 i 16V M 1242 75
55

1.25 ZETEC-S/DU 10/05 μ PBC- 440485 14 70 INC

1.2 i 16V M 1242 75
55

1.25 ZETEC-S/DU 10/05 μ  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.2 i 16V M 1242 75
55

1.25 ZETEC-S/DU 10/05 μ PBC+ 440433 14 90 INC 50 50 6

1.4 i 16V M 1388 80
59

1.4 DC 16V EFI, ZETEC-S 
1.4 EFI

10/05 μ 07/10 AC+ 440425 14 105 INC 50 50 6

1.4 i 16V M 1388 80
59

ZETEC-S 1.4 EFI 10/05 μ 07/10  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.6 i 16V A/ M 1596 101
74

1.6 ZC-S/DC EFI, ZETEC-S 
1.6 EFI

10/05 μ 07/10 AC+ 440425 14 105 INC 50 50 6

1.6 i 16V A/ M 1596 101
74

ZETEC-S 1.6 EFI 10/05 μ 07/10  437623 14 80 INC 54 48 6 15°E

1.6 TDCi 16V M 1560 90
66

HHJA/B 10/05 μ  440348 14 120 INC 56 54 6 RL 78°D

FUSION (6/2002>9/2005)

FUSION FL (10/2005>)
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FUSION FL (10/2005>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 TDCi 16V M 1560 90
66

HHJA/B 10/05 μ  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

2.0 i
MFD000AA1849, MFD000AAK832, MFD000AAM834, 
WGRNSE1, WGRNSE1A

A/ M 1998 115
85

NSE 05/95 μ 03/00  437560 14 115 INC 48 6 90°D

2.0 i
MFD000AA1849, MFD000AAK832, MFD000AAM834, 
WGRNSE1, WGRNSE1A

A/ M 1998 115
85

NSE 05/95 μ 03/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i
MFD000AA1849, MFD000AAK832, MFD000AAM834, 
WGRNSE1, WGRNSE1A

A/ M 1998 115
85

NSE 05/95 μ 03/00  437384 14 90 INC 53 6 90°D

2.3 i 16V A/ M 2295 146
107

Y5 01/97 μ 03/00  437560 14 115 INC 48 6 90°D

2.3 i 16V A/ M 2295 146
107

Y5 01/97 μ 03/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.3 i 16V A/ M 2295 146
107

Y5 01/97 μ 03/00  437384 14 90 INC 53 6 90°D

1.9 TDi
MFD000AA9760, MFD000AAO751, MFD000AAY749, 
WGR1Z1

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1.9N, 1.9P, 1.9TI 11/95 μ 03/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi
MFD000AA9760, MFD000AAO751, MFD000AAY749, 
WGR1Z1

M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1.9N, 1.9P 11/95 μ 03/00  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 TDi
WGR1Z1

M 1896 90
66

1.9N 11/95 μ 03/00  436482 439031 14 70 INC 122 56 6 90°E

1.9 TDi
MFD000AA9760, MFD000AAO751, MFD000AAY749, 
WGR1Z1

M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1.9N, 1.9P 11/95 μ 03/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi
MFD000AA9760, MFD000AAO751, MFD000AAY749, 
WGR1Z1

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1.9N, 1.9P, 1.9TI 11/95 μ 03/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i M 1998 115
85

NSE 01/01 μ 04/06  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.3 i, 2.3 i 16V A/ M 2295 140 μ 146
103 μ 107

Y5, Y5B 04/00 μ 04/06  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.8 i V6 A/ M 2792 204
150

PW 04/00 μ 04/06  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDCi, 1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

1.9TC, 1.9TI 04/00 μ 04/06  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDCi, 1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 150
66 μ 110

1.9TC, 1.9TI 04/00 μ 04/06  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6
G

M 1593 75
55

LCN 07/81 μ 08/82  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0
GFU8B, GFUBB, GMY, GNUBK, GNV, GNY

M 1993 99 μ 101
73 μ 74

NC, NE/NS 09/77 μ 08/82  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0
GFU8B, GFUBB, GMY, GNUBK, GNV, GNY

M 1993 99 μ 101
73 μ 74

NC, NE/NS 09/77 μ 08/82  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.0
GFU8B, GFUBB, GMY, GNUBK, GNV, GNY

M 1993 99 μ 101
73 μ 74

NC, NE/NS 09/77 μ 08/82  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

2.0
GFU8B, GFUBB, GMY, GNUBK, GNV, GNY

M 1993 99 μ 101
73 μ 74

NC, NE/NS 09/77 μ 08/82  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

2.0
GFU9G, GNU8C, GNU9H

M 1998 90
66

NYT 08/81 μ 08/82  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0
GFU9G, GNU8C, GNU9H

M 1998 90
66

NYT 08/81 μ 08/82  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.0
GFU9G, GNU8C, GNU9H

M 1998 90
66

NYT 08/81 μ 08/82  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

2.0
GFU9G, GNU8C, GNU9H

M 1998 90
66

NYT 08/81 μ 08/82  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

2.0
GFU9G, GNU8C, GNU9H

M 1998 90
66

NYT 08/81 μ 08/82  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

2.0
GFU9G, GNU8C, GNU9H

M 1998 90
66

NYT 08/81 μ 08/82  436786 14 90 INC 8 60 2 60°E

2.0
GFU9G, GNU8C, GNU9H

M 1998 90
66

NYT 08/81 μ 08/82  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

2.3
GFU0D, GFU9J, GNU0M, GNU9K, GYX, GYY

A/ M 2294 108
79

YY 09/77 μ 08/82  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.3
GFU0D, GFU9J, GNU0M, GNU9K, GYX, GYY

A/ M 2294 108
79

YY 09/77 μ 08/82  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

2.3
GFU0D, GFU9J, GNU0M, GNU9K, GYX, GYY

A/ M 2294 108
79

YY 09/77 μ 08/82  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

GALAXY I  (VX) (5/1995>3/2000)

GALAXY I  FACELIFT (VY) (4/2000>4/2006)

GRANADA (MK2) (9/1977>8/1982)
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GRANADA (MK2) (9/1977>8/1982) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.8
GPV, GPY

A/ M 2792 135
99

PY 09/77 μ 02/81  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

2.8
GFU9M, GFU9P, GFURF, GFUTH, GNU9N, GNU9R, GNUTR

A/ M 2792 135
99

PY 08/81 μ 08/82  436181 432825 14 55 INC 91 64 1 60°D

2.8
GFU9M, GFU9P, GFURF, GFUTH, GNU9N, GNU9R, GNUTR, 
GPV, GPY

A/ M 2792 135
99

PY 09/77 μ 08/82  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.8
GFU9M, GFU9P, GFURF, GFUTH, GNU9N, GNU9R, GNUTR, 
GPV, GPY

A/ M 2792 135
99

PY 09/77 μ 08/82  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

2.8
GFU9M, GFU9P, GFURF, GFUTH, GNU9N, GNU9R, GNUTR, 
GPV, GPY

A/ M 2792 135
99

PY 09/77 μ 08/82  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

2.1 D
GWV

M 2112 63
46

WT 09/78 μ 08/81  436166 432819 14 55 INC 91 SP 60°E

2.1 D
GWV

M 2112 63
46

WT 09/78 μ 08/81  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.5 D
GFU8D, GNU8F

M 2499 69
51

STR 08/81 μ 08/82  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

2.5 D
GFU8D, GNU8F

M 2499 69
51

STR 08/81 μ 08/82  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

2.8 i V6 A/ M 2792 147 μ 150
108 μ 110

PRC, PRD 09/82 μ 04/85  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.8 i V6 A/ M 2792 147 μ 150
108 μ 110

PRC, PRD 09/82 μ 04/85  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

2.8 i V6 A/ M 2792 147 μ 150
108 μ 110

PRC, PRD 09/82 μ 04/85  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.8 M 1796 90
66

REC 05/85 μ 08/88  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

1.8 M 1796 90
66

REC 05/85 μ 08/88  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

1.8 M 1796 90
66

REC 05/85 μ 08/88  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

1.8 M 1796 90
66

REC 05/85 μ 08/88  436786 14 90 INC 8 60 2 60°E

2.0, 2.0 i A/ M 1993 105 μ 115
77 μ 85

NEL, NRA 05/85 μ 01/89  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0, 2.0 i A/ M 1993 105 μ 115
77 μ 85

NEL, NRA 05/85 μ 01/89  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

2.0, 2.0 i A/ M 1993 105 μ 115
77 μ 85

NEL, NRA 05/85 μ 01/89  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

2.0, 2.0 i A/ M 1993 105 μ 115
77 μ 85

NEL, NRA 05/85 μ 01/89  436786 14 90 INC 8 60 2 60°E

2.0, 2.0 i A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8B, N9B, N9D 01/89 μ 12/91  437051 14 70 INC 42 60 6 60°E

2.0, 2.0 i A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8B, N9B, N9D 01/89 μ 12/91  437052 14 70 INC 42 80 6 60°E

2.0, 2.0 i A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8B, N9B, N9D 01/89 μ 12/91  437081 14 90 INC 60 6 60°E

2.0, 2.0 i A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8B, N9B, N9D 01/89 μ 12/91  437536 14 90 INC 80 6 60°E

2.4 i A/ M 2394 131
96

ARC 01/87 μ 08/89  437051 14 70 INC 42 60 6 60°E

2.5 D, 2.5 TD M 2499 69 μ 92
51 μ 68

SFA, STR 01/86 μ 12/91  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

2.5 D, 2.5 TD M 2499 69 μ 92
51 μ 68

SFA, STR 01/86 μ 12/91  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

2.0 i A/ M 1998 120 μ 125
88 μ 92

N9B, N9D 01/92 μ 01/95  437051 14 70 INC 42 60 6 60°E

2.0 i A/ M 1998 120 μ 125
88 μ 92

N9B, N9D 01/92 μ 01/95  437052 14 70 INC 42 80 6 60°E

2.0 i A/ M 1998 120 μ 125
88 μ 92

N9B, N9D 01/92 μ 01/95  437081 14 90 INC 60 6 60°E

2.0 i A/ M 1998 120 μ 125
88 μ 92

N9B, N9D 01/92 μ 01/95  437536 14 90 INC 80 6 60°E

2.5 TD M 2499 92
68

SFA 01/92 μ 01/95  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

2.5 TD M 2499 92
68

SFA 01/92 μ 01/95  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

GRANADA (MK3) (9/1982>4/1985)

GRANADA 85 (5/1985>12/1991)

GRANADA 92 (1/1992>1/1995)
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GRANADA 92 (1/1992>1/1995) ( . . . / . . . )
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2.5 TDi M 2500 115
85

SCB 09/93 μ 01/95  437787 14 70 INC 42 62 SP 60°E

1.3 i
001AJ8264, 001AJA266

M 1299 49 μ 60
36 μ 44

J4D, J4K, J4M, JJB, JJD, JJF 09/96 μ 06/98 AC-;DA- 437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.3 i
001AJ8264, 001AJA266

M 1299 49 μ 60
36 μ 44

BAA, J4D, J4K, J4M, J4N, 
J4P, J4S, JJB, JJD, JJF, JJG, 
JJH, JJL

09/96 μ 11/08 AC-, +/-;DA+ 437388 14 70 INC 60 6 60°D

1.3 i
001AJ8264, 001AJA266

M 1299 49 μ 60
36 μ 44

BAA, J4D, J4K, J4M, J4N, 
J4P, J4S, JJB, JJD, JJF, JJG, 
JJH, JJL

09/96 μ 11/08 AC-;DA- 437518 14 70 INC 60 1 60°D

1.3 i
001AJ8264, 001AJA266

M 1299 49 μ 60
36 μ 44

J4D, J4K, J4M, JJB, JJD, JJF 09/96 μ 10/02 AC+, -;DA+ 437389 14 90 INC 50 6 60°D

1.3 i M 1299 60 μ 70
44 μ 51

BAJA, DURATEC 1.3 EFI 10/02 μ 11/08  437453 439729 14 90 INC 50 50 6

1.6 i M 1599 95
70

CDA/B/C 02/03 μ 11/08  437453 439729 14 90 INC 50 50 6

1.2 i
WFOUXXLTR

M 1242 69
51

1.2 DC MPI 12/08 μ 09/10 AC+ 440489 14 85 INC

1.3 TDCi M 1248 75
55

FD4 10/08 μ GF+ 440436 439796 14 120 INC 55 6 0°DE

2.0 TDCi 136 4x2, 2.0 TDCi 136 AWD M 1997 136
100

2.0 DURATORQ/F 04/08 μ 03/10 AC+ 440348 14 120 INC 56 54 6 RL 78°D

2.0 TDCi 136 4x2, 2.0 TDCi 136 AWD, 
2.0 TDCi 140 4x2, 2.0 TDCi 140 AWD, 
2.0 TDCi 163 AWD

M 1997 136 μ 163
100 μ 120

2.0 DURATORQ/F, 2.0DQ 16V 
CR TC, 2.0DQ CR TC 136, 
2.0DQ DOHC 163

04/08 μ 03/10  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

1.6 i
BAPAA

M 1597 88 μ 90
65 μ 66

L1F, L1J 01/93 μ 08/96  436685 14 90 INC 55 6 60°E

1.8 i, 1.8 i 4x4
BAP4, BAPBC, BAPGC, BAPHC, BFPBB, BFPHB, BNPHJ

A/ M 1796 112 μ 115
82 μ 85

RKA, RKB 01/93 μ 08/96  436685 14 90 INC 55 6 60°E

2.0 i, 2.0 i 4x4
BAP4, BAPHD, BAPHF, BAPLC, BAPMC, BFP4, BFPHD, BFPLB, 
BFPMB, BNPJJ, BNPJL, BNPMJ

A/ M 1997 136
100

NGA 01/93 μ 08/96  436685 14 90 INC 55 6 60°E

2.0 i 4x4 M 1998 132
97

NGA 12/94 μ 08/96  436685 14 90 INC 55 6 60°E

2.5 i V6 24V
BAPMG, BAPTH, BFPMG, BFPTH

A/ M 2544 170
125

SEA 11/95 μ 08/96  437688 14 130 INC 69 6 55°D

1.8 TD
BAPPE, BAPPG, BFPPD, BNPPL

M 1753 88 μ 90
65 μ 66

RFM, RFN 06/93 μ 08/96  437634 746034 14 95 INC 40 59 5

1.6 i M 1597 90 μ 95
66 μ 70

L1, L1J 08/96 μ 08/00  437525 14 105 INC 51 48 6 65°D

1.6 i M 1597 90 μ 95
66 μ 70

L1, L1J 08/96 μ 05/98  436685 14 90 INC 55 6 60°E

1.8 i
BAPRKB1, BAPRKB15B01, BAPRKB15C01, BFPRKB1, 
BFPRKB15B01, BFPRKB15C01, BNPRKB15C01

A/ M 1796 116
85

RKJ 08/96 μ  437525 14 105 INC 51 48 6 65°D

1.8 i
BAPRKB1, BAPRKB15B01, BAPRKB15C01, BFPRKB1, 
BFPRKB15B01, BFPRKB15C01, BNPRKB15C01

A/ M 1796 116
85

RKJ 08/96 μ 08/00  436685 14 90 INC 55 6 60°E

2.0 i
BAPNGA15A01, BAPNGA15C01, BFPNGA15A01, 
BFPNGA15C01, BNPNGA15B01, BNPNGA15C01

A/ M 1988 131
96

NGA 08/96 μ  437525 14 105 INC 51 48 6 65°D

2.0 i
BAPNGA15A01, BAPNGA15C01, BFPNGA15A01, 
BFPNGA15C01, BNPNGA15B01, BNPNGA15C01

A/ M 1988 131
96

NGA 08/96 μ 08/00  436685 14 90 INC 55 6 60°E

2.5 i V6, 2.5 i V6 24V A/ M 2495 170 μ 205
125 μ 151

SE, SEC 04/99 μ 09/00  437688 14 130 INC 69 6 55°D

2.5 i V6 24V
BAPSEA15B01, BAPSEA15C01, BFPSEA15B01, 
BFPSEA15C01, BNPSEA15B01, BNPSEA15C01

A/ M 2544 170
125

SEA 08/96 μ 08/00  437688 14 130 INC 69 6 55°D

1.8 TD
BAPRFN15A01, BFPRFN15A01, BNPRFN15B01

M 1753 90
66

RFN 08/96 μ 08/00  437634 746034 14 95 INC 40 59 5

1.8 i 16V M 1798 110 μ 125
81 μ 92

CGBA, CGBB, CHBA, CHBB 10/00 μ 05/03  440224 14 90 INC 52 6 RL 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1999 145
107

CJBA, CJBB 10/00 μ 05/03  440192 14 90 INC 56 59 6 0°DE

2.0 i 16V M 1999 145
107

CJBA, CJBB 10/00 μ 05/03  440224 14 90 INC 52 6 RL 0°DE

KA I  (9/1996>11/2008)

KA II  (12/2008>)

KUGA (4/2008>)

MONDEO I  (FD) (1/1993>8/1996)

MONDEO I  FL (GD) (8/1996>9/2000)

MONDEO II  2000 (GE) (10/2000>5/2003)
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3.0 i V6 24V M 2967 226
166

MEBA 03/02 μ  437448 439726 14 110 INC 50 61 6 RL

3.0 i V6 24V M 2967 226
166

MEBA 03/02 μ 05/03  437585 439569 14 110 INC 24 61 6 RL

2.0 DI 16V, 2.0 TDCi 16V, 2.0 TDDI 16V A/ M 1998 90 μ 130
66 μ 96

2.0 DURATORQ DI, D5BA, 
FMBA

10/00 μ 05/03  440192 14 90 INC 56 59 6 0°DE

1.8 SCi 16V, 1.8 i 16V M 1798 110 μ 130
81 μ 96

CGBB, CHBB, ZH18 06/03 μ 04/05  440192 14 90 INC 56 59 6 0°DE

1.8 SCi 16V, 1.8 i 16V M 1798 110 μ 130
81 μ 96

CGBB, CHBB, ZH18 06/03 μ 04/05  440224 14 90 INC 52 6 RL 0°DE

1.8 SCi 16V, 1.8 i 16V M 1798 110 μ 130
81 μ 96

CGBB, CHBB, ZH18 06/03 μ 04/05  440224 14 90 INC 52 6 RL 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1999 145
107

CJBB 06/03 μ 04/05  440192 14 90 INC 56 59 6 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1999 145
107

CJBB 06/03 μ 04/05  440224 14 90 INC 52 6 RL 0°DE

2.5 i V6 24V A/ M 2495 170
125

LCBD 06/03 μ 04/05  437524 439727 14 120 INC 50 60 6 RL

3.0 i V6 24V M 2967 204 μ 226
150 μ 166

DURA30, MEBA 10/04 μ 04/05  437585 439569 14 110 INC 24 61 6 RL

3.0 i V6 24V M 2967 204 μ 226
150 μ 166

DURA30, MEBA 10/04 μ 04/05  437585 439569 14 110 INC 24 61 6 RL

2.0 TDDi 16V M 1998 90
66

D5BA 06/03 μ 04/05  437524 439727 14 120 INC 50 60 6 RL

2.0 TDCi 16V, 2.0 TDDi 16V A/ M 1998 90 μ 130
66 μ 96

D5BA, D6BA, FMBA 06/03 μ 04/05  440192 14 90 INC 56 59 6 0°DE

2.2 TDCi 16V M 2198 155
114

DURATQ22 10/04 μ 04/05  440192 14 90 INC 56 59 6 0°DE

1.8 SCi 16V, 1.8 i 16V M 1798 125 μ 130
92 μ 96

DURA18, ZH18 05/05 μ 06/07  440224 14 90 INC 52 6 RL 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1999 145
107

AODA/B 05/05 μ 06/07  440224 14 90 INC 52 6 RL 0°DE

3.0 i V6 24V M 2967 204 μ 226
150 μ 166

DURA30, MEBA 05/05 μ 06/07  437585 439569 14 110 INC 24 61 6 RL

3.0 i V6 24V M 2967 204 μ 226
150 μ 166

DURA30, MEBA 05/05 μ 06/07  437585 439569 14 110 INC 24 61 6 RL

2.0 TDCi 16V M 1998 115 μ 130
85 μ 96

2.0DI DURATORQ, 
DURATQ20

05/05 μ 06/07  440192 14 90 INC 56 59 6 0°DE

2.2 TDCi 16V M 2198 155
114

DURATQ22 05/05 μ 06/07  440192 14 90 INC 56 59 6 0°DE

1.6 Ti-VCT 16V M 1596 110 μ 125
81 μ 92

1.6 ZETEC-S 06/07 μ 09/10  440135 14 120 INC 33 6 18°E

1.8 TDCi M 1753 125
92

1.8 DQ-TDCI ECO 06/07 μ 03/10  440135 14 120 INC 33 6 18°E

1.3
AFDFM, AFDRM, AFFCC, AFFDC

M 1296 69
51

JP, JPA 09/83 μ 08/90  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

1.3
AFDFM, AFDRM

M 1296 69
51

JPA 01/85 μ 02/86  436180 432825 14 55 INC 91 70 1 60°D

1.3
AFDFM, AFDRM

M 1296 69
51

JPA 09/83 μ 02/86  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.3
AFDFM, AFDRM

M 1296 69
51

JPA 09/83 μ 02/86  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.3
AFDFM, AFDRM

M 1296 69
51

JPA 09/83 μ 12/84  437381 14 55 INC 3 80 1 60°D

1.3
AFDFM, AFDRM

M 1296 69
51

JPA 09/83 μ 02/86  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.3
AFDFM, AFDRM

M 1296 69
51

JPA 09/83 μ 02/86  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.3 M 1297 60
44

JBB, JLA, JLB 12/85 μ 07/90  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.3 M 1297 60
44

JLA 12/85 μ 07/90  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.3 M 1297 60
44

JLA, JLB 12/85 μ 07/90  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.4
AFFFC

M 1392 75
55

FUA 02/86 μ 1990  436180 432825 14 55 INC 91 70 1 60°D

MONDEO II  2000 FL (GE) (6/2003>4/2005)

MONDEO II  2005 FL (GE) (5/2005>6/2007)

MONDEO III  (CA2) (6/2007>9/2010)

ORION I  (9/1983>9/1990)
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1.4, 1.4 i
AFFFC, AFFUC

M 1392 73 μ 75
54 μ 55

F6B, FUA 02/86 μ 08/90  436223 432819 14 55 INC 91 56 1 60°E

1.4, 1.4 i
AFFFC, AFFUC

M 1392 71 μ 75
52 μ 55

F6B, F6F, FUA, FUC 01/86 μ 08/90  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.4, 1.4 i
AFFFC, AFFUC

M 1392 71 μ 75
52 μ 55

F6B, F6F, FUA, FUC 01/86 μ 08/90  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.4
AFFFC

M 1392 75
55

FUA 02/86 μ 08/90  437381 14 55 INC 3 80 1 60°D

1.4, 1.4 i
AFFFC, AFFUC

M 1392 73 μ 75
54 μ 55

F6B, FUA 02/86 μ 1990  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.4, 1.4 i
AFFFC, AFFUC

M 1392 71 μ 75
52 μ 55

F6B, F6F, FUA, FUC 01/86 μ 08/90  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.4
AFFFC

M 1392 75
55

FUA 02/86 μ 08/90  437380 14 70 INC 64 1 60°E

1.4, 1.4 i
AFFFC, AFFUC

M 1392 73 μ 75
54 μ 55

F6B, FUA 06/88 μ 08/90  437391 439458 14 70 INC 70 6 60°E

1.4, 1.4 i
AFFFC, AFFUC

M 1392 71 μ 75
52 μ 55

F6B, F6F, FUA, FUC 01/86 μ 08/90  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.6
AFFAE, AFFGD, AFFHE

A/ M 1597 96
71

LUA 02/86 μ 08/90  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

1.6, 1.6 i
AFDZL, AFFAE, AFFGD, AFFHE

A/ M 1597 96 μ 105
71 μ 77

LRA, LUA 09/83 μ 08/90  436180 432825 14 55 INC 91 70 1 60°D

1.6, 1.6 i
AFDZL, AFFAE, AFFGD, AFFHE, AFFME, AFFNE

A/ M 1597 96 μ 105
71 μ 77

LR, LRA, LUA 09/83 μ 08/90  436223 432819 14 55 INC 91 56 1 60°E

1.6
AFFAE, AFFGD, AFFHE

A/ M 1597 96
71

LUA 02/86 μ 08/90  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.6, 1.6 i
AFDZL, AFFAE, AFFGD, AFFHE

A/ M 1597 96 μ 105
71 μ 77

LRA, LUA 09/83 μ 08/90  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.6
AFFAE, AFFGD, AFFHE

A/ M 1597 96
71

LUA 02/86 μ 08/90 AC-;DA- 437381 14 55 INC 3 80 1 60°D

1.6, 1.6 i
AFFAE, AFFGD, AFFHE, AFFME, AFFNE

A/ M 1597 96 μ 105
71 μ 77

LR, LUA 02/86 μ 08/90  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.6, 1.6 i
AFDZL, AFFAE, AFFGD, AFFHE

A/ M 1597 96 μ 105
71 μ 77

LRA, LUA 09/83 μ 08/90  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.6, 1.6 i
AFFAE, AFFGD, AFFHE, AFFME, AFFNE

A/ M 1597 96 μ 105
71 μ 77

LR, LUA 06/88 μ 08/90 AC+;DA- 437391 439458 14 70 INC 70 6 60°E

1.6
AFFAE, AFFGD, AFFHE

A/ M 1597 96
71

LUA 02/86 μ 08/90  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.6
AFDSN, AFDVL

A/ M 1598 79
58

LPA 09/83 μ 02/86  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

1.6
AFDSN, AFDVL

A/ M 1598 79
58

LPA 01/85 μ 02/86  436180 432825 14 55 INC 91 70 1 60°D

1.6
AFDSN, AFDVL

A/ M 1598 79
58

LPA 09/83 μ 02/86  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.6
AFDSN, AFDVL

A/ M 1598 79
58

LPA 09/83 μ 02/86  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.6
AFDSN, AFDVL

A/ M 1598 79
58

LPA 09/83 μ 02/86 AC-;DA- 437381 14 55 INC 3 80 1 60°D

1.6
AFDSN, AFDVL

A/ M 1598 79
58

LPA 02/86 μ 02/86  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.6
AFDSN, AFDVL

A/ M 1598 79
58

LPA 09/83 μ 02/86  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.6
AFDSN, AFDVL

A/ M 1598 79
58

LPA 09/83 μ 02/86  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.6 D
AFFJE, AFFKE

M 1608 54
40

LT 10/87 μ 07/88  436180 432825 14 55 INC 91 70 1 60°D

1.6 D
AFDWU, AFFJE, AFFKE

M 1608 54
40

LT 09/83 μ 07/88  436223 432819 14 55 INC 91 56 1 60°E

1.6 D
AFDWU, AFFJE, AFFKE

M 1608 54
40

LT 09/83 μ 07/88  437380 14 70 INC 64 1 60°E

1.8 D
AFFPE

M 1753 60
44

RT 08/88 μ 08/90  436699 14 55 INC 91 55 3 60°E

1.8 D
AFFPE

M 1753 60
44

RT 08/88 μ 08/90  437111 14 70 INC 55 3 60°E

1.3
AFLAC

M 1297 60
44

JB 09/90 μ 09/93  437391 439458 14 70 INC 70 6 60°E

1.3
AFLAC

M 1297 60
44

JB 09/90 μ 09/93  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.3 i M 1299 60
44

J6A 09/90 μ 07/93  436699 14 55 INC 91 55 3 60°E

1.3 i M 1299 60
44

J6A 09/90 μ 09/93  436774 14 70 INC 60 1 60°D

ORION II  (9/1990>9/1993)
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1.3 i M 1299 60
44

J6A 07/93 μ 09/93  437382 14 70 INC 60 5 60°E

1.3 i M 1299 60
44

J6A 09/90 μ 09/93  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.4, 1.4 i
AFLBD, AFLCD, AFLCH

M 1392 71 μ 73
52 μ 54

F6F, F6G, FUH 09/90 μ 09/93  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.4, 1.4 i
AFLBD, AFLCD, AFLCH

M 1392 71 μ 73
52 μ 54

F6F, F6G, FUH 09/90 μ 09/93  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.4, 1.4 i
AFLBD, AFLCD, AFLCH

M 1392 71 μ 73
52 μ 54

F6F, F6G, FUH 09/90 μ 09/93  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.4, 1.4 i
AFLBD, AFLCD, AFLCH

M 1392 71 μ 73
52 μ 54

F6F, F6G, FUH 09/90 μ 09/93  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.4, 1.4 i
AFLBD, AFLCD, AFLCH

M 1392 71 μ 73
52 μ 54

F6F, F6G, FUH 09/90 μ 09/93  437391 439458 14 70 INC 70 6 60°E

1.4, 1.4 i
AFLBD, AFLCD, AFLCH

M 1392 71 μ 73
52 μ 54

F6F, F6G, FUH 09/90 μ 09/93  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.6, 1.6 i
AFLDE, AFLDF, AFLFE, AFLGE, AFLKE

M 1597 90 μ 108
66 μ 79

LJE, LJF, LUJ, LUK 09/90 μ 09/93  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.6
AFLDE, AFLDF, AFLFE

M 1597 90
66

LUJ, LUK 09/90 μ 09/93  437379 14 55 INC 91 79 1 60°D

1.6, 1.6 i
AFLDE, AFLDF, AFLGE, AFLKE

M 1597 90 μ 108
66 μ 79

LJE, LJF, LUK 09/90 μ 09/93  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.6, 1.6 i
AFLDE, AFLDF, AFLFE, AFLKE

M 1597 90 μ 108
66 μ 79

LJE, LUJ, LUK 09/90 μ 09/93  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.6, 1.6 i
AFLDE, AFLDF, AFLEF, AFLFE, AFLGE, AFLKE, AFLWL

A/ M 1597 90 μ 108
66 μ 79

L1E, LJE, LJF, LU, LUJ, LUK 09/90 μ 09/93  437391 439458 14 70 INC 70 6 60°E

1.6, 1.6 i
AFLDE, AFLDF, AFLEF, AFLFE, AFLGE, AFLKE, AFLWL

A/ M 1597 90 μ 108
66 μ 79

L1E, LJE, LJF, LU, LUJ, LUK 09/90 μ 09/93  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.8 i
AFLRH, AFLRL, AFLTJ, AFLTM

M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDA, RQB 01/92 μ 09/93  437391 439458 14 70 INC 70 6 60°E

1.8 i
AFLRH, AFLRL, AFLTJ, AFLTM

M 1796 105 μ 130
77 μ 96

RDA, RQB 01/92 μ 09/93  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.8 D, 1.8 TD
AFL, AFLHH, AFLHK

M 1753 60 μ 77
44 μ 57

RFE, RT 09/90 μ 09/93  436699 14 55 INC 91 55 3 60°E

1.8 D
AFLHH, AFLHK

M 1753 60
44

RT 09/90 μ 07/93  437111 14 70 INC 55 3 60°E

1.8 D, 1.8 TD
AFL, AFLHH, AFLHK

M 1753 60 μ 77
44 μ 57

RFE, RT 07/93 μ 09/93  437382 14 70 INC 60 5 60°E

1.8 D, 1.8 TD
AFL, AFLHH, AFLHK

M 1753 60 μ 77
44 μ 57

RFE, RT 09/90 μ 09/93 AC+;DA+ 437427 14 70 INC 60 5 60°E

1.8 D, 1.8 TD
AFL, AFLHH, AFLHK

M 1753 60 μ 77
44 μ 57

RFE, RT 09/90 μ 09/93  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.4 i 16V M 1388 90
66

FHD, FHF 01/98 μ 10/00  437612 14 70 INC 123 52,5 6 0°DE

1.6 i 16V M 1596 103
76

ZH16S 09/00 μ 12/01  437612 14 70 INC 123 52,5 6 0°DE

1.7 i 16V M 1679 125 μ 160
92 μ 118

MHA 05/97 μ 12/01  437521 14 70 INC 123 52 6 50°E

1.8
GAEAA

M 1796 90
66

REC 03/85 μ 04/87  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

1.8
GAEAA

M 1796 90
66

REC 03/85 μ 04/87  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

1.8
GAEAA

M 1796 90
66

REC 03/85 μ 04/87  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

2.0, 2.0 i
GAE1C, GAECC, GAEFC, GAEGD, GAEGE, GAEHD, GAEHE, 
GAEJD, GAEJE, GAEXE

A/ M 1993 105 μ 115
77 μ 85

NEL, NRA 03/85 μ 10/89  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0, 2.0 i
GAE1C, GAECC, GAEFC, GAEGD, GAEGE, GAEHD, GAEHE, 
GAEJD, GAEJE, GAEXE

A/ M 1993 105 μ 115
77 μ 85

NEL, NRA 03/85 μ 10/89  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

2.0, 2.0 i
GAE1C, GAECC, GAEFC, GAEGD, GAEGE, GAEHD, GAEHE, 
GAEJD, GAEJE, GAEXE

A/ M 1993 105 μ 115
77 μ 85

NEL, NRA 03/85 μ 10/89  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

2.0 i M 1993 100
74

NRC 10/85 μ 12/90  437383 14 90 INC 60 6 60°E

2.0, 2.0 i
GAE51, GAE61, GAE72, GAE82, GAED1, GFK51, GFK72, 
GFK82, GFKAX, GFKD1

A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8B, N9B 11/89 μ 01/92  437052 14 70 INC 42 80 6 60°E

2.0, 2.0 i
GAE51, GAE61, GAE72, GAE82, GAED1, GFK51, GFK72, 
GFK82, GFKAX, GFKD1

A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8B, N9B 11/89 μ 01/92  437081 14 90 INC 60 6 60°E

PUMA (5/1997>12/2001)

SCORPIO (3/1985>1/1992)
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2.0, 2.0 i
GAE51, GAE61, GAE72, GAE82, GAED1, GFK51, GFK72, 
GFK82, GFKAX, GFKD1

A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8B, N9B 11/89 μ 01/92  437536 14 90 INC 80 6 60°E

2.5 D, 2.5 TD
GAE, GAENX, GAENY, GAEWH, GAEWZ, GFKWE, GFKWHS, 
GFKWZ

M 2499 69 μ 92
51 μ 68

SFA, STR 11/85 μ 01/92  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

2.5 D, 2.5 TD
GAE, GAENX, GAENY, GAEWH, GAEWZ, GFKWE, GFKWHS, 
GFKWZ

M 2499 69 μ 92
51 μ 68

SFA, STR 11/85 μ 01/92  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

2.0, 2.0 i
GAE72, GFK72

A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8B, N9B, N9D 02/92 μ 10/94  437052 14 70 INC 42 80 6 60°E

2.0, 2.0 i
GAE72, GAEAX, GAEAZ, GAEBX, GAEBZ, GFK72, GFKAX, 
GFKAZ, GFKBZ, GNMAJ, GNMAR

A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8B, N9B, N9D, N9F 02/92 μ 10/94  437081 14 90 INC 60 6 60°E

2.0, 2.0 i
GAE72, GFK72

A/ M 1998 109 μ 125
80 μ 92

N8B, N9B, N9D 02/92 μ 10/94  437536 14 90 INC 80 6 60°E

2.5 TD
GAEWH, GAEWZ, GFKWH, GFKWZ, GNMWT

M 2499 92
68

SFA 02/92 μ 09/94  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

2.5 TD
GAEWH, GAEWZ, GFKWH, GFKWZ, GNMWT

M 2499 92
68

SFA 02/92 μ 09/94  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

2.5 TD
GAEFS, GFKFS, GNMFW

M 2500 115
85

SCB 09/93 μ 10/94  437787 14 70 INC 42 62 SP 60°E

2.0 i 16V
GFRC01, GFRC04, GFRD01, GNRC01, GNRD01

A/ M 1997 136
100

N3A 10/94 μ 07/98  437383 14 90 INC 60 6 60°E

2.0 i M 1998 115
85

NSD, NSE 10/94 μ 07/98  437383 14 90 INC 60 6 60°E

2.3 i 16V
GFRY5A25A05, GFRY5A25D05, GNRY5A22A05, 
GNRY5A22D05

A/ M 2295 147
108

Y5A 05/96 μ 07/98  437383 14 90 INC 60 6 60°E

2.9 i 24V
GNRE01, GFRE01, GFRE04

A 2935 207
152

B0B 10/94 μ  440024 14 100 INC 42 55 6 60°D

2.5 TD
GFRA01, GFRA04, GFRSCD2505, GNRA01, GNRSCD2505

M 2500 115 μ 125
85 μ 92

SCC, SCD 10/94 μ 07/98  437787 14 70 INC 42 62 SP 60°E

1.3
BACAA

M 1294 60
44

JCT 08/82 μ 1985  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

1.3
BACAA

M 1294 60
44

JCT 08/82 μ 1985  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

1.3
BACAA

M 1294 60
44

JCT 08/82 μ 1985  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

1.3
BACAA

M 1294 60
44

JCT 08/82 μ 1985  436786 14 90 INC 8 60 2 60°E

1.6
BACBB, BACBC, BACCB, BACCC, BACDB, BACDC, BACEB, 
BACEC, BACGB, BACGC, BNCCD, BNCCF, BNCDD, BNCDF, 
BNCFD, BNCFF

A/ M 1593 75
55

LCS, LCT 08/82 μ 11/84 DA+ 436166 432819 14 55 INC 91 SP 60°E

1.6
BACBB, BACBC, BACCB, BACCC, BACDB, BACDC, BACEB, 
BACEC, BACGB, BACGC, BNCCD, BNCCF, BNCDD, BNCDF, 
BNCFD, BNCFF

A/ M 1593 75
55

LCS, LCT 08/82 μ 1986  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

1.6
BACBB, BACBC, BACCB, BACCC, BACDB, BACDC, BACEB, 
BACEC, BACGB, BACGC, BNCCD, BNCCF, BNCDD, BNCDF, 
BNCFD, BNCFF

A/ M 1593 75
55

LCS, LCT 08/82 μ 1986  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

1.6
BACBB, BACBC, BACCB, BACCC, BACDB, BACDC, BACEB, 
BACEC, BACGB, BACGC, BNCCD, BNCCF, BNCDD, BNCDF, 
BNCFD, BNCFF

A/ M 1593 75
55

LCS, LCT 08/82 μ 1986  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

1.6
BAC1B, BAC2B, BAC2C, BNC1E, BNC2E, BNC2F, BNG6

A/ M 1597 75
55

LSD, LSE 01/84 μ 11/84 DA+ 436166 432819 14 55 INC 91 SP 60°E

1.6
BAC1B, BAC2B, BAC2C, BNC1E, BNC2E, BNC2F, BNG6

A/ M 1597 75
55

LSD, LSE 01/84 μ 12/86  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

1.6
BAC1B, BAC2B, BAC2C, BNC1E, BNC2E, BNC2F

M 1597 75
55

LSD 01/84 μ 12/86  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

1.6
BAC1B, BAC2B, BAC2C, BNC1E, BNC2E, BNC2F, BNG6

A/ M 1597 75
55

LSD, LSE 01/84 μ 12/86  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

1.6
BNG6

A 1597 75
55

LSE 10/84 μ 1986  436786 14 90 INC 8 60 2 60°E

1.6 A/ M 1598 79
58

LPA 08/84 μ 12/86  436786 14 90 INC 8 60 2 60°E

1.8
BAC3C, BAC3E, BAC3F, BAC4C, BAC4E, BAC5C, BAC5E, 
BNC3F, BNC3G, BNC3R, BNC4G

A/ M 1796 90
66

REB, RED 10/84 μ 11/84 DA+ 436166 432819 14 55 INC 91 SP 60°E

1.8
BAC3C, BAC3E, BAC3F, BAC4C, BAC4E, BAC5C, BAC5E, 
BNC3F, BNC3G, BNC3R, BNC4G

A/ M 1796 90
66

REB, RED 10/84 μ 12/86  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

SCORPIO (2/1992>10/1994)

SCORPIO (10/1994>7/1998)

SIERRA I  (8/1982>12/1986)
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FORD A  ( . . . / . . . )
SIERRA I  (8/1982>12/1986) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8
BAC3C, BAC3E, BAC3F, BAC4C, BAC4E, BAC5C, BAC5E, 
BNC3F, BNC3G, BNC3R, BNC4G

A/ M 1796 90
66

REB, RED 10/84 μ 12/86  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

1.8
BAC3C, BAC3E, BAC3F, BAC4C, BAC4E, BAC5C, BAC5E, 
BNC3F, BNC3G, BNC3R, BNC4G

A/ M 1796 90
66

REB, RED 10/84 μ 12/86  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

1.8
BAC3C, BAC3E, BAC3F, BAC4C, BAC4E, BAC5C, BAC5E, 
BNC3F, BNC3G, BNC3R, BNC4G

A/ M 1796 90
66

REB, RED 10/84 μ 12/86  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.8
BAC4C

M 1796 90
66

RED 10/84 μ 1986  436786 14 90 INC 8 60 2 60°E

2.0, 2.0 i
BACHC, BACHE, BACJC, BACJD, BACJE, BACJF, BACKD/
KC/KE, BACKF, BED6E, BNCHE, BNCHG/HJ, BNCJE, BNCJG/
JJ, BNCJH, BNCKH/J/E/G

A/ M 1993 105 μ 115
77 μ 85

NET, NRB 08/82 μ 11/84 DA+ 436166 432819 14 55 INC 91 SP 60°E

2.0, 2.0 i
BAC6E, BAC6F, BAC8F, BAC9F, BACHC, BACHD, BACHE, 
BACJC, BACJD, BACJE, BACJF, BACKD/KC/KE, BACKF, 
BED6E, BNC8H, BNCHE, BNCHG/HJ, BNCJE, BNCJG/JJ, 
BNCJH, BNCKH/J/E/G

A/ M 1993 100 μ 115
74 μ 85

NET, NRB, NRD 08/82 μ 12/86 DA+ 436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0, 2.0 i
BAC6E, BAC6F, BAC8F, BAC9F, BACHC, BACHD, BACHE, 
BACJC, BACJD, BACJE, BACJF, BACKD/KC/KE, BACKF, 
BED6E, BEFLJ, BFFLJ, BNC8H, BNCHE, BNCHG/HJ, BNCJE, 
BNCJG/JJ, BNCJH, BNCKH/J/E/G

A/ M 1993 100 μ 204
74 μ 150

N5, NET, NRB, NRD 08/82 μ 1987  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

2.0, 2.0 i
BAC6E, BAC6F, BAC8F, BAC9F, BACHC, BACHD, BACHE, 
BACJC, BACJD, BACJE, BACJF, BACKD/KC/KE, BACKF, 
BED6E, BEFLJ, BFFLJ, BNC8H, BNCHE, BNCHG/HJ, BNCJE, 
BNCJG/JJ, BNCJH, BNCKH/J/E/G

A/ M 1993 100 μ 204
74 μ 150

N5, NET, NRB, NRD 08/82 μ 1987  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

2.0
BEFLJ, BFFLJ

A/ M 1993 100 μ 204
74 μ 150

N5, NRD 10/85 μ 1987  436786 14 90 INC 8 60 2 60°E

2.0
BAC

A/ M 1998 90
66

NYT 08/82 μ 1986  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0
BAC

M 1998 90
66

NYT 08/82 μ 1986  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.0
BAC

A/ M 1998 90
66

NYT 08/82 μ 1986  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

2.0
BAC

A/ M 1998 90
66

NYT 08/82 μ 1986  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

2.0
BAC

A/ M 1998 90
66

NYT 08/82 μ 1986  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

2.0
BAC

A/ M 1998 90
66

NYT 08/82 μ 1986  436786 14 90 INC 8 60 2 60°E

2.0
BAC

M 1998 90
66

NYT 08/82 μ 1986  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

2.3
BACSF, BACSH, BACVH, BNCSJ, BNCSM, BNCWM

A/ M 2294 108
79

YY 08/82 μ 10/84  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.3
BACSF, BACSH, BACVH, BNCSJ, BNCSM, BNCWM

A/ M 2294 108
79

YY 08/82 μ 1986  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

2.3
BACSF, BACSH, BACVH, BNCSJ, BNCSM, BNCWM

A/ M 2294 108
79

YY 08/82 μ 10/84  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

2.8 4x4 M 2792 146
107

PR7 01/83 μ 1984  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.8 i XR4 /4X4 A/ M 2792 143 μ 160
105 μ 118

PR5, PR6, PR, PRI, PRT 08/82 μ 12/86  440033 14 70 INC 2 60°D

2.3 D
BACXH, BNCXK

M 2304 67
49

YTT 10/82 μ 12/86  436180 432825 14 55 INC 91 70 1 60°D

1.6
BAGAA, BAGBA, BAGBC, BAGCC, BFGAA, BFGBA, BFGBC, 
BFGCC, BNGOE, BNGPE

M 1597 75
55

LSE 01/87 μ 01/93  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

1.6
BAGAA, BAGBA, BAGBC, BAGCC, BFGAA, BFGBA, BFGBC, 
BFGCC, BNGOE, BNGPE

M 1597 75
55

LSE 01/87 μ 01/93  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

1.6
BAGAA, BAGBA, BAGBC, BAGCC, BFGAA, BFGBA, BFGBC, 
BFGCC, BNGOE, BNGPE

M 1597 75
55

LSE 01/87 μ 01/93  436786 14 90 INC 8 60 2 60°E

1.8, 1.8 i
BAG, BAGWD, BAGXD, BAGYD, BBG, BBGXD, BFG, BFGWD, 
BFGXD, BFGYD, BNG, BNGUE, BNGVE

A/ M 1769 86 μ 90
63 μ 66

R2A, R6A 07/88 μ 01/93  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

1.8, 1.8 i
BAG, BAGWD, BAGXD, BAGYD, BBG, BBGXD, BFG, BFGWD, 
BFGXD, BFGYD, BNG, BNGUE, BNGVE

A/ M 1769 86 μ 90
63 μ 66

R2A, R6A 07/88 μ 01/93  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

1.8, 1.8 i
BAG, BAGWD, BAGXD, BAGYD, BBG, BBGXD, BFG, BFGWD, 
BFGXD, BFGYD, BNG, BNGUE, BNGVE

A/ M 1769 86 μ 90
63 μ 66

R2A, R6A 07/88 μ 01/93  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.8, 1.8 i
BAG, BAGWD, BAGXD, BAGYD, BBG, BBGXD, BFG, BFGWD, 
BFGXD, BFGYD, BNG, BNGUE, BNGVE

A/ M 1769 86 μ 90
63 μ 66

R2A, R6A 07/88 μ 01/93  436786 14 90 INC 8 60 2 60°E

SIERRA II  (1/1987>1/1993)
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FORD A  ( . . . / . . . )
SIERRA II  (1/1987>1/1993) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8
BAGDB, BAGEB, BAGED, BAGFB, BAGFD, BBGEB, BFGDB, 
BFGEB, BFGED, BFGFB, BFGFD, BNG8, BNGDG, BNGRG, 
BNGRH

A/ M 1796 80 μ 90
59 μ 66

RED, REF 01/87 μ 01/93  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

1.8
BAGDB, BAGEB, BAGED, BAGFB, BAGFD, BBGEB, BFGDB, 
BFGEB, BFGED, BFGFB, BFGFD, BNG8, BNGDG, BNGRG, 
BNGRH

A/ M 1796 90
66

RED 01/87 μ 01/93  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

1.8
BAGDB, BAGEB, BAGED, BAGFB, BAGFD, BBGEB, BFGDB, 
BFGEB, BFGED, BFGFB, BFGFD, BNG8, BNGDG, BNGRG, 
BNGRH

A/ M 1796 80 μ 90
59 μ 66

RED, REF 01/87 μ 01/93  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

1.8
BAGDB, BAGEB, BAGED, BAGFB, BAGFD, BBGEB, BFGDB, 
BFGEB, BFGED, BFGFB, BFGFD, BNG8, BNGDG, BNGRG, 
BNGRH

A/ M 1796 90
66

RED 01/87 μ 01/93  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.8
BAGDB, BAGEB, BAGED, BAGFB, BAGFD, BBGEB, BFGDB, 
BFGEB, BFGED, BFGFB, BFGFD, BNG8, BNGDG, BNGRG, 
BNGRH

A/ M 1796 80 μ 90
59 μ 66

RED, REF 01/87 μ 01/93  436786 14 90 INC 8 60 2 60°E

2.0, 2.0 i
BAG1D, BAG1G, BAG2G, BAGGD, BAGGG, BAGHD, BAGJE, 
BAGJG, BAGKG, BBGJE, BFG1D, BFG1G, BFG1J, BFG2D, 
BFG2G, BFGGD, BFGGG, BFGHD, BFGJE, BFGJG, BFGKG, 
BNG1H, BNG1J, BNG2J, BNGGH, BNGGJ, BNGHJ, BNGJJ

A/ M 1993 100 μ 115
74 μ 85

N4A, N4B, NES 01/87 μ 01/93  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0 i
BFGCLR

M 1993 204
150

N5 11/87 μ 02/90  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4
BAG1D, BAG1G, BAG2G, BAGGD, BAGGG, BAGHD, BAGJE, 
BAGJG, BAGKG, BBGJE, BFG1D, BFG1G, BFG1J, BFG2D, 
BFG2G, BFGC4C, BFGC4D, BFGCLR, BFGGD, BFGGG, BFGHD, 
BFGJE, BFGJG, BFGKG, BNG1H, BNG1J, BNG2J, BNGGH, 
BNGGJ, BNGHJ, BNGJJ

A/ M 1993 100 μ 220
74 μ 162

N4A, N4B, N5, N5C, N5D, 
NES

01/87 μ 01/93  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4
BAG1D, BAG1G, BAG2G, BAGGD, BAGGG, BAGHD, BAGJE, 
BAGJG, BAGKG, BBGJE, BFG1D, BFG1G, BFG1J, BFG2D, 
BFG2G, BFGC4C, BFGC4D, BFGCLR, BFGGD, BFGGG, BFGHD, 
BFGJE, BFGJG, BFGKG, BNG1H, BNG1J, BNG2J, BNGGH, 
BNGGJ, BNGHJ, BNGJJ

A/ M 1993 100 μ 220
74 μ 162

N4A, N4B, N5, N5C, N5D, 
NES

01/87 μ 01/93  436786 14 90 INC 8 60 2 60°E

2.0 i A/ M 1998 115
85

N9E 12/91 μ 01/93  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0 i, 2.0 i 4x4
BAG48N, BAG49N, BAG4H, BAG5H, BAG6H, BAG7H, 
BBG4H, BFG48N, BFG49N, BFG4H, BFG5H, BFG6H, BFG7H, 
BFG8H, BNG48L, BNG4J, BNG6J

A/ M 1998 120 μ 125
88 μ 92

N9A, N9C 07/88 μ 01/93  437051 14 70 INC 42 60 6 60°E

2.0, 2.0 i
BAG3G, BBG3G, BFG3G, BNG3J

M 1998 109
80

N8A 07/88 μ 01/93  437052 14 70 INC 42 80 6 60°E

2.0 i, 2.0 i 4x4
BAG48N, BAG4H, BAG5H, BBG4H, BFG48N, BFG4H, BFG5H, 
BFG8H, BNG48L, BNG4J

A/ M 1998 125
92

N9A 07/88 μ 01/93  437081 14 90 INC 60 6 60°E

2.0, 2.0 i
BAG3G, BBG3G, BFG3G, BNG3J

M 1998 109
80

N8A 07/88 μ 01/93  437536 14 90 INC 80 6 60°E

1.8 TD
BAGAG, BAGBG, BAGDG, BFGAG, BFGBG, BFGDG, BNGAN, 
BNGBN

M 1753 75
55

RFA, RFB 01/90 μ 01/93  437378 14 55 INC 60 3 60°E

1.8 TD
BAGAG, BAGBG, BAGDG, BFGAG, BFGBG, BFGDG, BNGAN, 
BNGBN

M 1753 75
55

RFA, RFB 01/90 μ 01/93  437111 14 70 INC 55 3 60°E

1.8 TD
BAGAG, BAGBG, BAGDG, BFGAG, BFGBG, BFGDG, BNGAN, 
BNGBN

M 1753 75
55

RFA, RFB 01/90 μ 01/93  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

2.3 D
BAGDJ, BAGMJ, BBGMJ, BFGDJ, BFGMJ, BNGDK, BNGMK

M 2304 67
49

YTR 01/87 μ 1990  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

2.3 D
BAGDJ, BAGMJ, BBGMJ, BFGDJ, BFGMJ, BNGDK, BNGMK

M 2304 67
49

YTR 01/87 μ 1990  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

1.6 i M 1599 95
70

CDA/B/C 11/02 μ 12/05  437453 439729 14 90 INC 50 50 6

1.6
GBL

A/ M 1592 72 μ 87
53 μ 64

LCJ, LEE 02/76 μ 07/82 DA+ 436166 432819 14 55 INC 91 SP 60°E

1.6
GBL

A/ M 1592 72 μ 87
53 μ 64

LCJ, LEE 02/76 μ 07/82 DA+ 436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0
GBN

A/ M 1993 98
72

NEO 02/76 μ 07/82 DA+ 436166 432819 14 55 INC 91 SP 60°E

2.0
GBN

A/ M 1993 98
72

NEO 02/76 μ 07/82 DA+ 436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0 M 1998 85
63

NX 07/79 μ 02/81  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

2.0 M 1998 85
63

NX 07/79 μ 07/82  436181 432825 14 55 INC 91 64 1 60°D

STREETKA (11/2002>12/2005)

TAUNUS (2/1976>7/1982)
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FORD A  ( . . . / . . . )
TAUNUS (2/1976>7/1982) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 M 1998 85
63

NX 07/79 μ 07/82  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.0 A/ M 1998 85
63

NX 02/76 μ 07/82  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

2.0 M 1998 85
63

NX 07/79 μ 07/82  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

2.3 A/ M 2293 108
79

VY 02/76 μ 02/81  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

2.3 A/ M 2293 108
79

VY 02/76 μ 07/82  436181 432825 14 55 INC 91 64 1 60°D

2.3 A/ M 2293 108
79

VY 02/76 μ 07/82  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.3 A/ M 2293 108
79

VY 02/76 μ 07/82  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

2.3 A/ M 2293 108
79

VY 02/76 μ 07/82  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.3
F3LB, F5LB

M 1299 60
44

JBC 08/91 μ 01/94  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

1.3 i
F3LC, F5LC

M 1299 60
44

J6B 08/91 μ 09/96  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.3
F3LB, F5LB

M 1299 60
44

JBC 08/91 μ 01/94  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.8 TD M 1753 75
55

08/91 μ 09/96  440222 14 80 INC 59 6 65°D

1.8 D
F3L, F3LA, F3LD, F5L, F5LA, F5LD

M 1753 60
44

RTC, RTD 08/91 μ 09/96  436699 14 55 INC 91 55 3 60°E

1.8 D
F3L, F3LA, F3LD, F5L, F5LA, F5LD

M 1753 60
44

RTC, RTD 08/91 μ 07/93  437111 14 70 INC 55 3 60°E

1.8 D
F3LD, F5LD

M 1753 60
44

RTD 08/93 μ 04/95  437382 14 70 INC 60 5 60°E

1.8 D
F3L, F3LA, F3LD, F5L, F5LA, F5LD

M 1753 60
44

RTC, RTD 08/91 μ 09/96  437427 14 70 INC 60 5 60°E

1.8 D
F3LD, F5LD

M 1753 60
44

RTD 11/95 μ 09/96  437756 746033 14 70 INC 42 60 5 65°D

1.8 Di M 1753 75
55

08/91 μ 09/96  440222 14 80 INC 59 6 65°D

1.3 i
J3SA, J5SJ4C15A01

M 1299 60
44

J4C 10/96 μ 09/02  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.4 i M 1392 75
55

F4B 10/96 μ 10/99  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.6 i M 1596 95
70

ZL16 07/99 μ 05/02  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.8 D
J3SC, J5SRTJ15A01

M 1753 60
44

RTJ 10/96 μ 09/02  436774 14 70 INC 60 1 60°D

1.8 D
J3SC, J5SRTJ15A01

M 1753 60
44

RTJ 10/96 μ 09/02  437756 746033 14 70 INC 42 60 5 65°D

2.0 M 1993 77
57

NAE 01/88 μ 05/93  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0 M 1993 77
57

NAE 01/88 μ 05/93  436686 14 70 INC 1 76 2 60°E

2.0 M 1993 77
57

NAE 01/88 μ 05/93  436690 14 70 INC 8 60 2 60°E

1.8 TD
PADB

M 1753 75
55

RFA 02/89 μ 05/93  437378 14 55 INC 60 3 60°E

1.8 TD
PADB

M 1753 75
55

RFA 02/89 μ 05/93  437049 14 70 INC 42 80 5 60°D

1.8 TD
PADB

M 1753 75
55

RFA 02/89 μ 12/92  437111 14 70 INC 55 3 60°E

1.8 TD
PADB

M 1753 75
55

RFA 02/89 μ 05/93  437582 14 90 INC 42 60 6 60°E

1.8 i 16V M 1796 115
85

EYPA 05/02 μ 06/06  440193 14 120 INC SP 65°D

1.8 TDCi, 1.8 TDdi M 1753 75 μ 90
55 μ 66

D18DI, D18TCI 05/02 μ 06/06 AC+ 440193 14 120 INC SP 65°D

FORD  H
COURRIER/COURIER (8/1991>9/1996)

COURRIER/COURIER (10/1996>9/2002)

P100 PICK-UP (1/1988>5/1993)

TOURNEO CONNECT (5/2002>6/2006)
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FORD H  ( . . . / . . . )
TOURNEO CONNECT FL (6/2006>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 TDCi M 1753 75 μ 90
55 μ 66

1.8 TC LYNX 06/06 μ  440193 14 120 INC SP 65°D

2.0 TDdi M 1998 75 μ 100
55 μ 74

ABFA, D3FA-E3, F3FA 08/00 μ 12/06  437659 14 105 INC 51 53 6

2.4 TDCi, 2.4 TDI, 2.4 TDdi
FACYH9FA, FMBYH9FAPA, FMBYH9PA, FMCYD4FARA

M 2402 75 μ 137
55 μ 101

D2FA, D4FA, DOFE, F4FA, 
FXFA, H9FA

01/00 μ 12/06  440259 14 110 INC 51 61 7 RL 0°DE

2.4 TDCi, 2.4 TDI, 2.4 TDdi
FACYH9FA, FMBYH9FAPA, FMBYH9PA, FMCYD4FARA

M 2402 75 μ 137
55 μ 101

D2FA, D4FA, DOFE, F4FA, 
FXFA, H9FA

01/00 μ 12/06 AC- 437390 14 70 INC 42 67 4 60°E

2.4 TDCi, 2.4 TDI, 2.4 TDdi
FACYH9FA, FMBYH9FAPA, FMBYH9PA, FMCYD4FARA

M 2402 75 μ 137
55 μ 101

D2FA, D4FA, DOFE, F4FA, 
FXFA, H9FA

01/00 μ 12/06 AC+ 437690 14 75 INC 51 59 7 RL 0°DE

2.4 TDdi M 2402 75 μ 120
55 μ 88

D2FA, D4FA, F4FA 01/00 μ 06/01  437690 14 75 INC 51 59 7 RL 0°DE

1.8 TDCi, 1.8 TDdi
PT2BHPAB, PT2BHPAC, PT2HCPAB, PT2HCPAC, PU2BHPAE, 
PU2HCPAG

M 1753 75 μ 90
55 μ 66

D18DI, D18TCI 05/02 μ 06/06 AC+ 440193 14 120 INC SP 65°D

1.8 TDCi, 1.8 TDCi 75, 1.8 TDCi 90
PU2R2PAEA

M 1753 75 μ 90
55 μ 66

1.8 TC LYNX 06/06 μ  440193 14 120 INC SP 65°D

1.6
VAAKS, VAAVS, VCAKS, VCAVS, VFAZ

M 1593 62
46

LAT 01/78 μ 10/85  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

1.6 M 1593 65
48

4RB 05/85 μ 12/85  436786 14 90 INC 8 60 2 60°E

2.0
VFLKL, VFLKS, VFLVS, VFLZ, VJLKS, VJLVS, VJLZ, VMLKL, 
VMLVL, VMLZ, VPLKL, VPLVL, VULKL, VULVL

M 1993 75
55

NAV 01/78 μ 12/85  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0 M 1993 78
57

NAW 05/85 μ 12/85  436786 14 90 INC 8 60 2 60°E

2.4 D
VCDZ, VGDDS, VGDFS, VGDVS, VGDZ, VKDDS, VKDFS, 
VKDVS, VKDZ, VLDFL, VLDV2, VNDDL, VNDFL, VNDVL, 
VRDFL, VRDVL, VRDZ, VUDDL, VUDFL, VUDVL

M 2358 62
46

4AA 01/78 μ 12/85  436687 14 55 INC 91 60 1 60°D

2.5 D M 2496 68
50

4AB 10/83 μ 12/85  437390 14 70 INC 42 67 4 60°E

2.5 D A/ M 2500 YORK 84 DI 05/84 μ 12/85  436179 432825 14 55 INC 91 64 1 60°D

1.6
TAAA, TBAA, TBCA

M 1593 62
46

LAT 10/85 μ 12/91  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.0, 2.0 i
TBAB, TBCB, TDAB, TDFB, TEAB, TEBB, TEBE, TFAB, TGAB, 
TJBB

M 1993 72 μ 78
53 μ 57

N6T, NAT 10/85 μ 12/91  436173 432819 14 55 INC 91 66 1 60°E

2.5 D
TABC, TBDC, TDGC, TDHC, TECC, TEDC, TFBC, TGCC, 
TGFC, TJBC

M 2496 68 μ 70
50 μ 52

4AB, 4BC, 4CA 10/85 μ 12/91  436754 14 55 INC 91 SP 60°E

2.5 D
TABC, TBDC, TDGC, TDHC, TECC, TEDC, TFBC, TGCC, 
TGFC, TJBC

M 2496 68 μ 70
50 μ 52

4AB, 4BC, 4CA 10/85 μ 12/91  436755 14 70 INC 91 SP 60°E

2.5 D M 2496 70
52

4BC 10/88 μ 12/91  437390 14 70 INC 42 67 4 60°E

2.5 D, 2.5 TD
EBBCAS, EBBCDS, EBBCFS, EBBEAS, EBBEDS, EBBEFS, 
EBDCBS, EBDCDS, EBDEBS, EDBCAS, EDBEAS, EDDEMS, 
EEAEMS, EEAFMS, EEBEAS, EEBEDS, EEBFAS, EEBFDS, 
EFBCAL, EFBEAL, EHBCAL, EHBEAL, EHBEML, EHBENL, 
EHBFAL, EHBFML, EHBFNL, EHEFAL, EJBEAL, EJBEME, 
EJBEML, EJBEMLJ, EJBENE, EJBFAL, EJBFME, EJBFML, 
EJBFMLJ, EJBFNE

M 2496 70 μ 95
52 μ 70

4BC, 4DA, 4EA 08/91 μ 08/94  437390 14 70 INC 42 67 4 60°E

2.5 TD M 2496 85
63

4GA 09/92 μ 08/94  440194 14 70 INC 42 SP 60°E

2.5 D, 2.5 TD
EBBSDS, EBHVBS, EBJSDS, EDBVAS, EFBNAL, EFBVAL

A/ M 2496 70 μ 115
52 μ 85

4EB, 4EC, 4ED, 4FA, 4FB, 4FC, 
4FD, 4GA, 4GB, 4GC, 4GD, 
4GE, 4HA, 4HB, 4HC

09/94 μ 12/99  440194 14 70 INC 42 SP 60°E

2.5 D, 2.5 TD
EBBSDS, EBHVBS, EBJSDS, EDBVAS, EFBNAL, EFBVAL

A/ M 2496 70 μ 115
52 μ 85

4EB, 4EC, 4ED, 4FA, 4FB, 4FC, 
4FD, 4GA, 4GB, 4GC, 4GD, 
4GE, 4HA, 4HB, 4HC

09/94 μ 12/99  440196 14 95 INC 120 64 4 60°E

TOURNEO CONNECT FL (6/2006>)

TRANSIT 2000 (1/2000>12/2006)

TRANSIT CONNECT TC7 (5/2002>6/2006)

TRANSIT CONNECT TC7 FL (6/2006>)

TRANSIT II  (1/1978>12/1985)

TRANSIT III  (10/1985>12/1991)

TRANSIT IV (8/1991>8/1994)

TRANSIT V (9/1994>12/1999)
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GALLOPER A  ( . . . / . . . )
EXCEED (3/1998>2/2002) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.5 TDi M 2476 105
77

D4BH 03/98 μ 02/02  600006 14 90 INC 77 2 28°E

2.5 TDi M 2476 105
77

D4BH 03/98 μ 02/02  600023 14 90 INC 77 2 28°E

3.0 i V6 A 2972 141
104

G6A 02/99 μ 09/01  600006 14 90 INC 77 2 28°E

3.0 i V6 A 2972 141
104

G6A 02/99 μ 09/01  600023 14 90 INC 77 2 28°E

3.0 i V6 M 2972 141
104

G6A 02/99 μ 06/00  600043 14 90 5 20°E

3.0 i V6 A 2972 141
104

G6A 09/01 μ 02/02  600018 14 90 INC 77 2 28°E

2.5 TDi M 2476 105
77

D4BH 02/98 μ 09/01  600006 14 90 INC 77 2 28°E

2.5 TDi M 2476 105
77

D4BH 02/98 μ 09/01  600023 14 90 INC 77 2 28°E

2.5 TDi M 2476 105
77

D4BH 09/01 μ 02/02  600018 14 90 INC 77 2 28°E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V AWD M 1997 104 μ 137
77 μ 101

I4-DOHC, I4-SOHC 11/98 μ 07/00  600041 14 90

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V AWD M 1997 104 μ 137
77 μ 101

I4-DOHC, I4-SOHC 07/00 μ 12/02  600039 14 90 INC 69 4 20°E

1.6 M 1598 88
65

A16A1 10/85 μ 08/89  436517 14 65 SEP 85 75 5 25°D

2.0 i
CA53, CA534, CA54, CA544

A/ M 1955 113 μ 122
83 μ 90

A20A3, A20A4 10/85 μ 08/89  436514 14 60 INC 85 80 4 25°D

2.0
CA533, CA543

A/ M 1955 102 μ 106
75 μ 78

A20A1, A20A2 10/85 μ 08/89  436517 14 65 SEP 85 75 5 25°D

1.6
SJ800D, SJ800E, SJ810B, SJ810D, SJ810E, SJ810F

A/ M 1599 80
59

EG 05/76 μ 08/78  436511 14 50 SEP 162 76 1 0°DE

1.6
SJ332, SJ333, SJ532, SJ533

A/ M 1602 80
59

EL 08/78 μ 09/81  436511 14 50 SEP 162 76 1 0°DE

1.6
SY332, SY342, SY532, SY542

A/ M 1602 80
59

EL 09/81 μ 09/83  436512 14 60 SEP 141 78 3 0°DE

1.6
AC532, AC533, AC542, AC543, AC733, AC743

A/ M 1598 90
66

EZ 09/83 μ 09/85  436514 14 60 INC 85 80 4 25°D

1.8
AD53, AD54, AD73, AD74

A/ M 1829 102
75

ET1 09/83 μ 09/85  436514 14 60 INC 85 80 4 25°D

1.6 A/ M 1598 88
65

A16A1 10/85 μ 08/89  436517 14 65 SEP 85 75 5 25°D

2.0 i
CA554, CA564

A/ M 1955 113 μ 122
83 μ 90

A20A3, A20A4 10/85 μ 08/89  436514 14 60 INC 85 80 4 25°D

2.0
CA55, CA552, CA553, CA56, CA562, CA563

A/ M 1955 102 μ 106
75 μ 78

A20A1, A20A2 10/85 μ 08/89  436517 14 65 SEP 85 75 5 25°D

1.3 M 1342 71
52

EV2 1983 μ 1986  436515 14 55 INC 75 65 3 25°E

1.5 M 1488 85
63

EW2 1983 μ 1986  436515 14 55 INC 75 65 3 25°E

1.2, 1.2 Turbo, 1.2 Turbo II A/ M 1238 63 μ 100
46 μ 73

D12A, ER, ERT 10/81 μ 12/87  436511 14 50 SEP 162 76 1 0°DE

1.2 M 1169 71
52

ZA 09/83 μ 08/87  436515 14 55 INC 75 65 3 25°E

1.3
AG33, AG53, AJ342, AJ542

A/ M 1342 71
52

EV2 09/83 μ 08/87  436515 14 55 INC 75 65 3 25°E

1.5, 1.5 i
AH33, AH53, AH53A, AH73, AK343, AK543

A/ M 1488 85 μ 100
63 μ 74

EW2, EW3, EW4 09/83 μ 08/87  436515 14 55 INC 75 65 3 25°E

GALLOPER  A
EXCEED (3/1998>2/2002)

GALLOPER (2/1998>2/2002)

SANTAMO (11/1998>12/2002)

HONDA  A
ACCORD AERODECK (CA) (10/1985>8/1989)

ACCORD I  (SJ/SY) (5/1976>9/1983)

ACCORD II  (AC/AD) (9/1983>9/1985)

ACCORD III  (10/1985>8/1989)

BALLADE 2 (9/1983>1990)

CITY (10/1981>12/1987)

CIVIC (AJ/AH/AK) (9/1983>8/1987)
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A

HONDA A  ( . . . / . . . )
CIVIC (EC/ED/EE) (9/1987>8/1991) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.2 M 1238 100
73

D12B1 07/89 μ 1991  436520 14 60 INC 65 64 3 0°DE

1.3
EC832

M 1343 75
55

D13B1, D13B2 07/89 μ 1991  436520 14 60 INC 65 64 3 0°DE

1.4
EC932, EC932J

A/ M 1396 90
66

D14A1 07/89 μ 1991  436520 14 60 INC 65 64 3 0°DE

1.4 16 V A/ M 1400 D 14 A 10/87 μ 08/92  436520 14 60 INC 65 64 3 0°DE
1.5 i A/ M 1493 90

66
D15B1, D15B2 09/87 μ 08/91  436520 14 60 INC 65 64 3 0°DE

1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4WD
ED7, ED737

A/ M 1590 111 μ 130
82 μ 96

D16A6, D16A7, D16A9, 
D16Z2

07/89 μ 08/91  436520 14 60 INC 65 64 3 0°DE

1.6 i 16V
EE9

M 1595 148
109

B16A1 08/89 μ 1991  436520 14 60 INC 65 64 3 0°DE

1.4 i
MJH000AEP008, MJH000AEP009, MJHAEQ010

A/ M 1396 75 μ 90
55 μ 66

D14A3, D14A4 10/95 μ 03/01  440102 14 85 INC 290 60 4 0°DE

1.5 i
MJH000AET013, MJH000AEV015, MJH000AEW016

A/ M 1493 114
84

D15Z6 10/95 μ 03/01  440102 14 85 INC 290 60 4 0°DE

1.6 i
EK146

A/ M 1590 114 μ 125
84 μ 92

D16Y5, D16Y8 10/95 μ 03/01  440102 14 85 INC 290 60 4 0°DE

1.6 i
EK436

M 1595 155 μ 185
114 μ 136

B16A, B16A2 10/95 μ 03/01  440102 14 85 INC 290 60 4 0°DE

1.4 i
MA811, MA812

A/ M 1396 75 μ 90
55 μ 66

D14A2, D14A5, D14A7, 
D14A8

01/95 μ 03/01  437515 14 75 INC 74 60 4 0°DE

1.5 i
MA911, MA9740

M 1493 90 μ 114
66 μ 84

D15Z3, D15Z8 01/95 μ 03/01  437515 14 75 INC 74 60 4 0°DE

1.6 i
MB111, MB112, MB113

A/ M 1590 113 μ 126
83 μ 93

D16Y2, D16Y3 01/95 μ 03/01  437515 14 75 INC 74 60 4 0°DE

1.6 i A/ M 1595 116
85

D16B2 07/96 μ 03/01  437515 14 75 INC 74 60 4 0°DE

2.2 iCDTi 16V
FK3740, FK3760, FK3780

M 2204 140
103

N22A1 01/06 μ  436517 14 65 SEP 85 75 5 25°D

1.4 i A/ M 1396 75 μ 90
55 μ 66

D14A7, D14A8 09/97 μ 03/01  437515 14 75 INC 74 60 4 0°DE

1.5 i VTEC M 1493 114
84

D15Z8 09/97 μ 03/01  437515 14 75 INC 74 60 4 0°DE

1.6 i A/ M 1590 116 μ 125
85 μ 92

D16W3, D16W4 09/97 μ 03/01  437515 14 75 INC 74 60 4 0°DE

1.6 i A/ M 1595 116
85

D16B2 09/97 μ 03/01  437515 14 75 INC 74 60 4 0°DE

1.5
AN35, AN52A, AN55A

A/ M 1488 85
63

EW2, EW2C 09/83 μ 08/87  436515 14 55 INC 75 65 3 25°E

1.4
EE172

M 1396 90
66

D14A1 07/89 μ 09/91  436520 14 60 INC 65 64 3 0°DE

1.5 i M 1493 90
66

D15B2 07/89 μ 09/91  436520 14 60 INC 65 64 3 0°DE

1.6 i 16V 4x4
EE4, EE476

M 1590 111 μ 116
82 μ 85

D16A6, D16A7, D16Z2 11/87 μ 1992  436520 14 60 INC 65 64 3 0°DE

1.5 i
HWLPT, HWWPT, HWWPV

a μE307744

A/ M 1493 90
66

D15B2 07/90 μ 09/93  436520 14 60 INC 65 64 3 0°DE

1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4WD
HWLMP, HWLMX, HWLNR, HWLUR, HWLUY, HWWMP, 
HWWMX, HWWNR, HWWUR, HWWUY

a μE311920

A/ M 1590 111 μ 130
82 μ 96

D16A8, D16A9, D16Z2, 
D16Z4

10/89 μ 08/94  436520 14 60 INC 65 64 3 0°DE

1.8 TD
HWYWX

a μE311920

M 1769 88
65

10CV2L 07/94 μ  436520 14 60 INC 65 64 3 0°DE

1.5 i
AF53

M 1488 100
74

EW3 09/83 μ 08/87  436515 14 55 INC 75 65 3 25°E

1.6 i
AS53

M 1590 125
92

ZC1 03/86 μ 07/88  436516 14 60 INC 74 65 3 25°E

CIVIC (EC/ED/EE) (9/1987>8/1991)

CIVIC (EJ/EK) (10/1995>3/2001)

CIVIC (MA/MB) (1/1995>3/2001)

CIVIC (FK/FD/FN) (1/2006>)

CIVIC AERODECK (MB/MC) (9/1997>3/2001)

CIVIC SHUTTLE (AN/AG) (9/1983>8/1987)

CIVIC SHUTTLE (EE*) (9/1987>1992)

CONCERTO (10/1989>1996)

CRX (AF/AS) (9/1983>7/1988)
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A

HONDA A  ( . . . / . . . )
CRX (EE/ED) (9/1987>1992) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 A/ M 1396 90
66

D14A1 09/89 μ 02/92  436516 14 60 INC 74 65 3 25°E

1.5 i M 1493 90
66

D15B1 09/87 μ 07/88  436516 14 60 INC 74 65 3 25°E

1.6 i 16V M 1590 111
82

D16A6 09/87 μ 07/88  436516 14 60 INC 74 65 3 25°E

1.6 i 16V
ED9

M 1590 116 μ 130
85 μ 96

D16A7, D16A8, D16A9, 
D16Z5

09/87 μ 02/92  436520 14 60 INC 65 64 3 0°DE

1.6 i 16V A/ M 1590 120 μ 125
88 μ 92

D16A2, D16A3 03/85 μ 11/89  436516 14 60 INC 74 65 3 25°E

2.0 i 16V M 1998 160 μ 220
118 μ 162

K20A, K20A3 09/01 μ  436516 14 60 INC 74 65 3 25°E

1.1 M 1100 50
37

ER3 02/84 μ 1986  436511 14 50 SEP 162 76 1 0°DE

1.2
AA53

A/ M 1238 56
41

ER1, ER2, ER4 10/81 μ 1986  436511 14 50 SEP 162 76 1 0°DE

1.2 i M 1243 78 μ 78
57 μ 57

L12A1 01/02 μ 10/08  440506 14 80 65 5 5°E

1.4 i
GD1750, GD1770, GD1850, GD1870

A/ M 1339 83 μ 83
61 μ 61

L13A1 01/02 μ 10/08  440506 14 80 65 5 5°E

1.6
SN322, SN522

A/ M 1602 80
59

EL 08/79 μ 10/82  436511 14 50 SEP 162 76 1 0°DE

1.2 i-DSI M 1243 78 μ 78
57 μ 57

L12A4 03/05 μ 10/08  440506 14 80 65 5 5°E

1.8
AB52, AB72

A/ M 1829 102 μ 106
75 μ 78

ET, ET2 11/82 μ 09/87  436513 14 60 SEP 141 85 1 25°D

1.6
SU352, SU353, SU552, SU553, SU55A

A/ M 1602 80
59

EL 08/80 μ 1984  436511 14 50 SEP 162 76 1 0°DE

1.3 i A/ M 1341 84
62

G4EH 07/94 μ 09/99  437336 439346 14 75 INC 220 4 30°D

1.5 i 12V A/ M 1495 88
65

G4EK 07/94 μ 09/99  437336 439346 14 75 INC 220 4 30°D

1.5 i A/ M 1495 99
73

G4FK 07/94 μ 09/99  437338 439385 14 90 INC 222 60 4 30°D

1.3 i A/ M 1341 60 μ 84
44 μ 62

G4EH 10/99 μ 01/03  600044 14 80 4 30°D

1.3 i A/ M 1341 60 μ 84
44 μ 62

G4EH 10/99 μ 01/03  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.3 i A/ M 1341 60 μ 84
44 μ 62

G4EH 08/02 μ 01/03  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

1.5 i, 1.5 i 16V A/ M 1495 90 μ 102
66 μ 75

G4EK, G4FK 10/99 μ 01/03  600044 14 80 4 30°D

1.5 i, 1.5 i 16V A/ M 1495 90 μ 102
66 μ 75

G4EK, G4FK 10/99 μ 01/03  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.5 i A/ M 1495 90
66

G4EK 08/02 μ 01/03  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

1.3 i 12V
CG51FP

A/ M 1341 84
62

G4EA 02/03 μ 12/06  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.3 i 12V
CG51FP

A/ M 1341 84
62

G4EA 02/03 μ 12/06  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

1.6 i 16V A/ M 1599 105
77

G4ED 02/03 μ 12/06  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

CRX (EE/ED) (9/1987>1992)

INTEGRA (DA) (3/1985>1989)

INTEGRA (9/2001>)

JAZZ I  (10/1981>1986)

JAZZ II  (JPN) (1/2002>10/2008)

PRELUDE (SN) (8/1979>10/1982)

JAZZ II  (CHN) (3/2005>10/2008)

PRELUDE (AB/BA) (11/1982>9/1987)

QUINTET (SU) (1/1980>1984)

HYUNDAI  A
ACCENT (7/1994>9/1999)

ACCENT FL (10/1999>1/2003)

ACCENT (2/2003>12/2006)
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HYUNDAI A  ( . . . / . . . )
ACCENT TR (12/2005>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 i 16V A/ M 1399 97
71

G4EE 03/06 μ  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.6 i 16V A/ M 1599 112
82

G4EB 01/06 μ  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.5 CRDi 16V M 1493 110
81

D4FA-G 01/06 μ  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.0 i 12V A/ M 999 54
40

G4HC 02/00 μ 07/01  437337 439384 14 60 INC 223 60 4 15°E

1.0 i 12V A/ M 999 58
43

G4HC 07/01 μ 09/01  437337 439384 14 60 INC 223 60 4 15°E

1.0 i 12V A/ M 999 58
43

G4HC 09/01 μ 12/03  600017 14 70 INC

1.0 i 12V A/ M 999 54
40

G4HC 01/98 μ 06/01  437337 439384 14 60 INC 223 60 4 15°E

1.0 i 12V A/ M 999 54
40

G4HC 05/98 μ 06/01  437337 439384 14 60 INC 223 60 4 15°E

1.0 i 12V A/ M 999 58
43

G4HC 07/01 μ 09/01  437337 439384 14 60 INC 223 60 4 15°E

1.0 i 12V A/ M 999 58
43

G4HC 09/01 μ 06/04  600017 14 70 INC

1.1 i 12V A/ M 1086 59 μ 63
43 μ 46

G4H46, G4H46-D4, G4HC 07/04 μ 03/08  600017 14 70 INC

1.0 i 12V
MX5G11PKMFX

A/ M 999 54
40

G4HC 12/99 μ 06/01  437337 439384 14 60 INC 223 60 4 15°E

1.0 i 12V A/ M 999 54 μ 58
40 μ 43

G4HC 07/01 μ 09/01  437337 439384 14 60 INC 223 60 4 15°E

1.0 i 12V A/ M 999 54 μ 58
40 μ 43

G4HC 09/01 μ 06/04  600017 14 70 INC

1.1 i 12V A/ M 1086 59
43

G4H46 07/04 μ 03/08  600017 14 70 INC

1.6 i 16V M 1599 105
77

G4GR 01/02 μ 12/03  600044 14 80 4 30°D

1.6 i 16V M 1599 105
77

G4GR 01/02 μ 08/03  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.6 i 16V M 1599 105
77

G4GR 08/03 μ 12/06  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

2.0 i 16V A/ M 1975 141
104

G4GCG 01/02 μ 02/03  600044 14 80 4 30°D

2.0 i 16V A/ M 1975 141 μ 143
104 μ 105

G4GCG 01/02 μ 08/03  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

2.0 i 16V A/ M 1975 143
105

G4GCG 08/03 μ 12/06  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

2.7 i V6 24V A/ M 2657 167
123

G6BA-G 06/02 μ 10/03  437488 439295 14 110 INC 220 62 6 66°E

2.7 i V6 24V A/ M 2657 167
123

G6BA-G 10/03 μ 12/06  600027 14 110 INC 6 66°E

2.7 i V6 24V A/ M 2657 167
123

G6BA-G 01/02 μ 06/02  437221 439295 14 90 INC 220 65 6 66°E

1.6 i 16V A/ M 1599 114
84

G4GR 05/96 μ 12/01  437338 439385 14 90 INC 222 60 4 30°D

2.0 i 16V A/ M 1975 138
102

G4GF 05/96 μ 12/01  437338 439385 14 90 INC 222 60 4 30°D

ACCENT TR (12/2005>)

AMICA (2/2000>7/2001)

AMICA FL (7/2001>12/2003)

ATOS (1/1998>6/2001)

ATOZ (5/1998>6/2001)

ATOS FL (7/2001>6/2004)

ATOS FL2 (7/2004>3/2008)

ATOS PRIME (12/1999>6/2001)

ATOS PRIME FL (7/2001>6/2004)

ATOS PRIME FACELIFT (7/2004>3/2008)

COUPÉ (1/2002>12/2006)

COUPÉ (5/1995>12/2001)



ØCC HP
KWb m c i tl pqof

542

aaih

A

HYUNDAI A  ( . . . / . . . )
COUPÉ FL (9/2006>9/2008) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 16V M 1599 105
77

1.6L-ALPHA DOHC 09/06 μ 09/08  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

2.0 i 16V A/ M 1975 143
105

2.0L-BETA 09/06 μ 09/08  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

2.7 i V6 24V 4x4, 2.7 i V6 24V 4x4 Auto A/ M 2656 175
129

2.7L-DELTA 09/06 μ 09/08  600093 14 120 62 3

1.5 A/ M 1468 77
57

G4DJJA 12/90 μ 05/95  600030 14 65 INC 4 40°E

1.6 16V A 1596 114
84

G4CR 12/90 μ 04/93  436609 439416 14 75 INC 222 62 4 20°E

1.8 16V A/ M 1836 126
93

G4CN 06/92 μ 04/93  436609 439416 14 75 INC 222 62 4 20°E

1.6 i A/ M 1599 114
84

G4GR 05/95 μ 05/00  437338 439385 14 90 INC 222 60 4 30°D

1.8 i A/ M 1795 128
94

G4GM-128 05/95 μ 05/00  437338 439385 14 90 INC 222 60 4 30°D

1.8 i A/ M 1796 128
94

G4GM 05/95 μ 05/00  437338 439385 14 90 INC 222 60 4 30°D

2.0 i 16V A/ M 1975 138
102

G4GF 03/97 μ 05/00  437338 439385 14 90 INC 222 60 4 30°D

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1599 105 μ 107
77 μ 79

G4EDG, G4GR 06/00 μ 01/07  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1599 105 μ 107
77 μ 79

G4EDG, G4GR 07/02 μ 01/07  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

1.8 i A/ M 1796 132
97

G4GM 06/00 μ 06/03  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.8 i A/ M 1796 132
97

G4GM 06/00 μ 08/06  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

2.0 i, 2.0 i 16V A/ M 1975 139 μ 141
102 μ 104

G4GCG 06/00 μ 06/03  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

2.0 i, 2.0 i 16V A/ M 1975 139 μ 143
102 μ 105

G4GCG 06/03 μ 01/07  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

2.0 CRDi 16V M 1991 112
83

D4-EA 01/01 μ 01/07  440119 14 120 INC 222 6 0°DE

1.3 M 1298 65
48

G4DGJE 03/88 μ 10/89  436543 14 55 INC 184 60 4 33°E

1.5 A/ M 1468 72
53

G4DJJAK 03/88 μ 10/89  436543 14 55 INC 184 60 4 33°E

1.3 M 1298 60
44

G4DGJA 08/89 μ 10/94  600030 14 65 INC 4 40°E

1.3 i M 1298 65
48

G4DGJE 08/89 μ 10/94  437333 439343 14 75 INC 222 65 4 0°DE

1.5 A/ M 1468 77
57

G4DJJA 08/89 μ 10/94  600030 14 65 INC 4 40°E

1.5 i A/ M 1468 84
62

G4DJJE 08/89 μ 10/94  437333 439343 14 75 INC 222 65 4 0°DE

1.3 A/ M 1341 84
62

G4EH 07/94 μ 09/99  437336 439346 14 75 INC 220 4 30°D

1.5 12V A/ M 1495 88
65

G4EK 07/94 μ 09/99  437336 439346 14 75 INC 220 4 30°D

3.0 i V6 4WD A/ M 2972 141
104

G6A 04/98 μ 09/01  600006 14 90 INC 77 2 28°E

3.0 i V6 4WD A/ M 2972 141
104

G6A 04/98 μ 06/00  600043 14 90 5 20°E

2.5 TCi 4WD, 2.5 TD 4WD, 2.5 TDi 4WD
KNE1CP

A/ M 2477 88 μ 105
65 μ 77

D4BF, D4BH 10/97 μ 06/02  600006 14 90 INC 77 2 28°E

2.5 TCi 4WD, 2.5 TD 4WD, 2.5 TDi 4WD A/ M 2477 88 μ 105
65 μ 77

D4BF, D4BH 10/97 μ 06/02  600023 14 90 INC 77 2 28°E

2.5 TCi 4WD, 2.5 TD 4WD A/ M 2477 88 μ 105
65 μ 77

D4BF, D4BH 09/01 μ 06/02  600018 14 90 INC 77 2 28°E

COUPÉ FL (9/2006>9/2008)

ELANTRA (12/1990>5/1995)

ELANTRA (5/1995>5/2000)

ELANTRA (6/2000>1/2007)

EXCEL (1986>10/1989)

EXCEL (8/1989>10/1994)

EXCEL (7/1994>9/1999)

GALLOPER (10/1997>6/2002)
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HYUNDAI A  ( . . . / . . . )
GETZ (BJ) (9/2002>8/2005) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.1 i 12V
TBAMOXC, TBANOXC

M 1086 62
46

G4H46 09/02 μ 08/05  600017 14 70 INC

1.3 i 12V
TBCMPZC, TBCNPZC

A/ M 1341 82 μ 97
60 μ 71

G4EH 09/02 μ 08/05  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.3 i 12V
TBCMPZC, TBCNPZC

A/ M 1341 82 μ 97
60 μ 71

G4EH 09/02 μ 08/05  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

1.6 i 16V A/ M 1599 105
77

G4GR 09/02 μ 12/03  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.1 i 12V M 1086 66
48

1.1L-EPSILON 09/05 μ 12/06  600017 14 70 INC

1.4 i 16V A/ M 1399 97
71

G4EE 09/05 μ 12/06  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.4 i 16V A/ M 1399 97
71

1.4L-ALPHA 11/06 μ 01/11  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.6 i 16V A/ M 1599 106
78

1.6L-ALPHA DOHC 11/06 μ 01/11  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.6 i 16V A/ M 1599 106
78

1.6L-ALPHA DOHC 01/07 μ  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

1.1 i 12V A/ M 1086 66
48

G4H48 12/07 μ  600017 14 70 INC

1.1 i 12V
AM51BP

A/ M 1086 66
48

1.1L-EPSILON 12/07 μ  600017 14 70 INC

1.6 CRDi 16V
DC51TP, DC81TP

A/ M 1582 90 μ 115
66 μ 85

1.6L-U 03/07 μ  440123 439607 14 120 INC 220 5 RL 55°D

2.0 CRDi 16V
DC51UP

M 1991 140
103

2.0L-D 03/07 μ  440123 439607 14 120 INC 220 5 RL 55°D

1.6 CRDi 16V A/ M 1582 90 μ 128
66 μ 94

1.6L-U, 1.6L-U2 11/08 μ  440268 439683 14 120 INC 150 5  RL 55°D

1.4 CRDi 75 16V, 1.4 CRDi 90 16V M 1396 75 μ 90
55 μ 66

1.4L-U 10/10 μ  440352 439760 14 120 INC 150 5  RL 55°D

2.0 MPI 166, 2.0 MPI 166 4WD A/ M 1998 166
122

2.0L-THETA2 01/10 μ  600029 14 110 INC 64 6 2°D

2.4 MPI 177 4WD A/ M 2349 174
128

2.4L-THETA II 01/10 μ  600029 14 110 INC 64 6 2°D

1.5 A/ M 1468 77
57

G4DJJA 12/90 μ 05/95  600030 14 65 INC 4 40°E

1.5
JFJ, JFJA

A/ M 1468 84
62

G4DJJE 12/90 μ 05/95  437333 439343 14 75 INC 222 65 4 0°DE

1.6 16V
JFR, JFR7, JFRA

A/ M 1596 114
84

G4CR 12/90 μ 04/94  436609 439416 14 75 INC 222 62 4 20°E

1.8 16V
JFM, JFMA

A/ M 1836 126
93

G4CN 06/92 μ 04/94  436609 439416 14 75 INC 222 62 4 20°E

1.5 i 12V
JF2K, JF3K, JW3K

A/ M 1495 88
65

G4EK 09/96 μ 07/00  437336 439346 14 75 INC 220 4 30°D

1.6 i
JF3R, JW3R

A/ M 1599 114
84

G4GR 05/95 μ 07/00  437338 439385 14 90 INC 222 60 4 30°D

1.8 i
JF3M

A/ M 1795 128
94

G4GM-128 05/95 μ 07/00  437338 439385 14 90 INC 222 60 4 30°D

1.8 i
JF3M

A/ M 1796 128
94

G4GM 05/95 μ 07/00  437338 439385 14 90 INC 222 60 4 30°D

2.0 i 16V A/ M 1975 138
102

G4GF 06/97 μ 07/00  437338 439385 14 90 INC 222 60 4 30°D

1.9 D M 1905 68
50

XUD9 09/97 μ 07/00  437187 439270 14 97 INC 63 6 45°D

GETZ (BJ) (9/2002>8/2005)

GETZ (BJ) FL (9/2005>12/2006)

GETZ (TB) (11/2006>1/2011)

GETZ (TB) (IND) (1/2007>)

I10 (12/2007>)

I10 (IND) (12/2007>)

I30 (3/2007>)

I30 (CZE) (11/2008>)

IX20 (10/2010>)

IX35 (KOR) (1/2010>)

LANTRA (12/1990>5/1995)

LANTRA (5/1995>7/2000)
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HYUNDAI A  ( . . . / . . . )
MATRIX (5/2001>8/2008) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i A/ M 1599 90 μ 103
66 μ 76

G4, G4GD 05/01 μ 08/08  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.6 i A/ M 1599 90 μ 103
66 μ 76

G4, G4GD 05/01 μ 08/08  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

1.8 i A/ M 1796 122
90

G4GB 05/01 μ 08/03  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.8 i A/ M 1796 122
90

G4GB 05/01 μ 08/06  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

1.6 i A/ M 1599 103
76

1.6L-ALPHA DOHC 08/08 μ  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.8 i A/ M 1795 123
90

1.8L-BETA 08/08 μ  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.5 CRDi M 1493 110
81

1.5L-U 08/08 μ  440123 439607 14 120 INC 220 5 RL 55°D

2.5 TD, 2.5 TD 4WD A/ M 2477 80 μ 100
59 μ 74

D4BF, D4BH 01/98 μ 09/04 AC+ 600012 14 110 INC 84 2 28°E

2.5 TD, 2.5 TD 4WD A/ M 2477 80 μ 100
59 μ 74

D4BF, D4BH 01/98 μ 09/04 AC- 440364 600010 14 75 INC 222 84 2 28°E

2.5 TD, 2.5 TD 4WD M 2477 80
59

D4BF 01/98 μ 03/99 AC- 600010 14 75 INC 222 84 2 28°E

1.3 M 1298 60
44

G4DGJA 03/88 μ 10/89  436543 14 55 INC 184 60 4 33°E

1.5 A/ M 1468 84
62

HYUN01 03/88 μ 10/89  436543 14 55 INC 184 60 4 33°E

1.3 i
VAL, VDL, VFL

M 1341 84
62

G4EH 07/94 μ 12/99  437336 439346 14 75 INC 220 4 30°D

1.5 i 12V
VDN, VDNA

A/ M 1495 88
65

G4EK 09/94 μ 12/99  437336 439346 14 75 INC 220 4 30°D

1.5 i 16V A/ M 1495 99
73

G4FK 10/95 μ 12/99  437338 439385 14 90 INC 222 60 4 30°D

1.3
VA/J, VDM

M 1298 60
44

G4DGJA 08/89 μ 10/94  600030 14 65 INC 4 40°E

1.3 i
VFMI

M 1298 65
48

G4DGJE 08/89 μ 10/94  437333 439343 14 75 INC 222 65 4 0°DE

1.5
VAJ, VFJ

A/ M 1468 77
57

G4DJJA 08/89 μ 10/94  600030 14 65 INC 4 40°E

1.5 i
VAJI, VFJI

A/ M 1468 84
62

G4DJJE 08/89 μ 10/94  437333 439343 14 75 INC 222 65 4 0°DE

2.0 i 16V
P1HAC

A/ M 1997 136
100

G4JP 08/00 μ 02/06  600094 14 95 64

2.4 i 16V, 2.4 i 16V 4x4
Q2HAC

A/ M 2351 146
107

G4JS 08/00 μ 02/06  600094 14 95 64

2.7 i V6 24V 4x4
S2KAC

A 2656 DELTA27 08/00 μ  437488 439295 14 110 INC 220 62 6 66°E

2.7 i V6 24V 4x4, 2.7 i V6 24V 4x4 Auto A/ M 2656 175
129

G6BA 12/04 μ 02/06  600093 14 120 62 3

2.7 i V6 24V 4x4
S2KAC

A 2657 173
127

G6BA-G 08/00 μ 02/06  437221 439295 14 90 INC 220 65 6 66°E

2.0 CRDi 16V, 2.0 CRDi 16V 4x4
2CJAC, V1GAC

A/ M 1991 112 μ 125
83 μ 92

D4-EA 12/00 μ 02/06  440119 14 120 INC 222 6 0°DE

2.2 CRDi 16V, 2.2 CRDi 16V 2WD, 
2.2 CRDi 16V 4WD

A/ M 2188 149 μ 155
110 μ 114

D4-EB 03/06 μ 09/09  440119 14 120 INC 222 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V AWD A/ M 1997 104 μ 137
77 μ 101

I4-DOHC, I4-SOHC 07/98 μ 07/00  600041 14 90

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V AWD A/ M 1997 104 μ 137
77 μ 101

I4-DOHC, I4-SOHC 07/00 μ 12/01  600039 14 90 INC 69 4 20°E

2.4 i A/ M 2351 112
82

G4CSS 01/98 μ 03/00  600040 14 90 4 20°E

MATRIX (5/2001>8/2008)

MATRIX FL (TR09) (8/2008>)

PLAZA (1/1998>9/2004)

PONY (1986>10/1989)

PONY (7/1994>12/1999)

PONY (8/1989>10/1994)

SANTA FE (8/2000>2/2006)

SANTA FE 2 (3/2006>9/2009)

SANTAMO (7/1998>12/2001)

SATELLITE (1/1998>12/2007)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

545

A

HYUNDAI A  ( . . . / . . . )
SATELLITE (1/1998>12/2007) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.4 i A/ M 2351 112
82

G4CSS 03/00 μ 12/07  600047 14 90 INC 4 20°E

2.5 TD A/ M 2477 80 μ 100
59 μ 74

D4BF, D4BH 11/98 μ 12/07 AC+ 600012 14 110 INC 84 2 28°E

2.5 TD A/ M 2477 80 μ 100
59 μ 74

D4BF, D4BH 03/99 μ 12/07 AC- 440364 600010 14 75 INC 222 84 2 28°E

2.5 TD A/ M 2477 80
59

D4BF 03/98 μ 03/99 AC- 600010 14 75 INC 222 84 2 28°E

2.5 CRDi
WWH7JP

M 2497 140
103

D4CB 02/02 μ 12/07  600046 14 110 INC 74 7 28°E

1.5 A/ M 1468 77
57

G4DJJA 03/90 μ 06/92  600030 14 65 INC 4 40°E

1.5, 1.5 i A/ M 1468 77 μ 84
57 μ 62

G4DJJA, G4DJJE 03/90 μ 06/92  437333 439343 14 75 INC 222 65 4 0°DE

1.5, 1.5 i A/ M 1468 77 μ 84
57 μ 62

G4DJJA, G4DJJE 03/90 μ 06/92  437336 439346 14 75 INC 220 4 30°D

1.5 i 12V, 1.5 i Turbo
VEN, VENT

A/ M 1495 88 μ 116
65 μ 85

G4EK, G4EKET 06/92 μ 05/96  437333 439343 14 75 INC 222 65 4 0°DE

1.5 i 12V, 1.5 i Turbo
VEN, VENT

A/ M 1495 88 μ 116
65 μ 85

G4EK, G4EKET 06/92 μ 05/96  437336 439346 14 75 INC 220 4 30°D

1.8 A/ M 1796 95
70

G4CM 03/93 μ 06/93  436503 439408 14 65 INC 222 62 4 0°DE

2.0, 2.0 i 16V
BFF, CF1

A/ M 1997 95 μ 125
71 μ 93

G4CP, G4CPD 03/93 μ 06/93  436503 439408 14 65 INC 222 62 4 0°DE

3.0 i V6 A 2972 146
107

G6AT 09/90 μ 06/93  439406 14 90 INC 222 5 30°D

1.8 A/ M 1796 95
70

G4CM 07/93 μ 04/94  436609 439416 14 75 INC 222 62 4 20°E

1.8 A/ M 1796 95
70

G4CM 07/93 μ 04/94  436610 14 90 INC 222 65 4 20°E

1.8 A/ M 1796 95
70

G4CM 04/94 μ 07/98  600041 14 90

2.0, 2.0 16V
CF1, CF1A, CF2, CF2A

A/ M 1997 95 μ 125
71 μ 93

G4CP, G4CPD 07/93 μ 04/94  436609 439416 14 75 INC 222 62 4 20°E

2.0, 2.0 16V
CF1, CF1A, CF2, CF2A

A/ M 1997 95 μ 125
71 μ 93

G4CP, G4CPD 07/93 μ 04/94  436610 14 90 INC 222 65 4 20°E

2.0, 2.0 16V
CF1, CF1A, CF2, CF2A

A/ M 1997 95 μ 139
71 μ 102

G4CP, G4CP-D, G4CPD 04/94 μ 07/98  600041 14 90

3.0 A 2972 146
107

G6AT 01/95 μ 07/98  600034 14 110 5 50°D

2.0 i 16V A/ M 1997 136
100

G4JP 08/98 μ 06/01  437335 439345 14 95 INC 129 60 4 40°E

2.4 i A/ M 2351 143
105

G4DS 10/98 μ 06/01  437335 439345 14 95 INC 129 60 4 40°E

2.5 i V6 24V A/ M 2493 160
118

G6AV 08/98 μ 06/01  437334 439295 14 95 INC 220 55 6 66°E

2.0 i 16V A/ M 1997 133
98

G4DP 07/01 μ 02/05  437335 439345 14 95 INC 129 60 4 40°E

2.7 i V6 24V A/ M 2657 138 μ 173
102 μ 127

G6BA, G6BA-G 07/01 μ 10/03  437488 439295 14 110 INC 220 62 6 66°E

2.7 i V6 24V A/ M 2657 138 μ 173
102 μ 127

G6BA, G6BA-G 12/01 μ 02/05  600027 14 110 INC 6 66°E

2.7 i V6 24V A/ M 2657 138 μ 173
102 μ 127

G6BA, G6BA-G 07/01 μ 07/02  437221 439295 14 90 INC 220 65 6 66°E

2.4 i 16V A/ M 2359 161
118

G4KC 03/05 μ 09/06  600029 14 110 INC 64 6 2°D

2.0 CRDi 16V A/ M 1991 140
103

D4-EA 04/06 μ 01/08  440119 14 120 INC 222 6 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1998 164
121

2.0L-THETA2 04/08 μ 01/11  600029 14 110 INC 64 6 2°D

2.4 i 16V A/ M 2349 174
128

2.4L-THETA II 04/08 μ 01/11  600029 14 110 INC 64 6 2°D

SCOUPE (3/1990>5/1996)

SONATA SÉRIE 1 (10/1988>6/1993)

SONATA SÉRIE 2 (7/1993>7/1998)

SONATA SÉRIE 3 (8/1998>6/2001)

SONATA SÉRIE 4 (7/2001>4/2005)

SONATA SÉRIE 5 (3/2005>4/2008)

SONATA SÉRIE 5 FL (4/2008>)
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HYUNDAI A  ( . . . / . . . )
SONICA (9/1998>6/2001) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i 16V A/ M 1997 136
100

G4JP 09/98 μ 06/01  437335 439345 14 95 INC 129 60 4 40°E

2.5 i 24V A/ M 2493 160
118

G6AV 09/98 μ 06/01  437334 439295 14 95 INC 220 55 6 66°E

2.4 i, 2.4 i 4WD A/ M 2351 112
82

G4CSS 01/98 μ 03/00  600040 14 90 4 20°E

2.4 i, 2.4 i 4WD A/ M 2351 112
82

G4CSS 03/00 μ 12/07  600047 14 90 INC 4 20°E

2.5 D, 2.5 TD, 2.5 TD 4WD A/ M 2477 78 μ 100
57 μ 74

D4B, D4BB, D4BF 01/98 μ 12/07 AC+ 600012 14 110 INC 84 2 28°E

2.5 D, 2.5 TD, 2.5 TD 4WD A/ M 2477 78 μ 100
57 μ 74

D4B, D4BB, D4BF 01/98 μ 12/07 AC- 440364 600010 14 75 INC 222 84 2 28°E

2.5 D, 2.5 TD A/ M 2477 78 μ 80
57 μ 59

D4BB, D4BF 01/98 μ 03/99 AC- 600010 14 75 INC 222 84 2 28°E

2.5 CRDi M 2497 140
103

D4CB 02/02 μ 12/07  600046 14 110 INC 74 7 28°E

2.5 TD 4x4
HPW2JO

M 2477 100
74

D4BH 05/01 μ 09/01  600021 14 90 INC 77 2 28°E

2.5 TD 4x4
HPW2JO

M 2477 100
74

D4BH 05/01 μ 02/02  600023 14 90 INC 77 2 28°E

2.9 CRDi 4x4 A/ M 2902 150
110

CRDI29 07/01 μ 02/02  600024 14 110 INC 64 5 30°E

3.5 i V6 4x4 A/ M 3497 200
147

G674 06/03 μ 07/07  600025 14 120 INC 5 55°D

2.9 CRDi 4x4 A/ M 2902 150 μ 163
110 μ 120

CRDI29 03/02 μ 07/07  600024 14 110 INC 64 5 30°E

1.6 i 16V M 1599 105
77

G4GR 01/02 μ  600044 14 80 4 30°D

1.6 i 16V M 1599 105
77

G4GR 01/02 μ 08/03  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.6 i 16V M 1599 105
77

G4GR 08/03 μ 12/06  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

2.0 i 16V A/ M 1975 138
102

G4GF 01/02 μ  600044 14 80 4 30°D

2.0 i 16V A/ M 1975 138
102

G4GF 01/02 μ 08/03  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

2.0 i 16V A/ M 1975 138
102

G4GF 08/03 μ 12/06  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

2.7 i V6 24V A/ M 2657 167
123

G6BA-G 01/02 μ 10/03  437488 439295 14 110 INC 220 62 6 66°E

2.7 i V6 24V A/ M 2657 167
123

G6BA-G 10/03 μ 12/06  600027 14 110 INC 6 66°E

2.7 i V6 24V A/ M 2657 167
123

G6BA-G 01/02 μ 06/02  437221 439295 14 90 INC 220 65 6 66°E

2.0 i 16V A/ M 1997 136
100

G4JP 09/02 μ 02/04  437335 439345 14 95 INC 129 60 4 40°E

2.0 i 16V A/ M 1997 136
100

G4JP 01/00 μ 09/02  600094 14 95 64

2.7 i V6 24V A 2656 172
127

G6BA 03/02 μ 10/03  437488 439295 14 110 INC 220 62 6 66°E

2.7 i V6 24V A 2656 172
127

G6BA 10/03 μ 02/04  600027 14 110 INC 6 66°E

2.0 CRDi 16V
VDC

A/ M 1991 112
83

D4-EA 05/01 μ 02/04  440119 14 120 INC 222 6 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1997 133
98

G4DP 03/04 μ 06/07  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

2.7 i V6 24V A 2657 173
127

G6BA-G 03/04 μ 06/07  600027 14 110 INC 6 66°E

2.0 CRDi 16V A/ M 1991 112
83

D4-EA 03/04 μ 06/07  440119 14 120 INC 222 6 0°DE

2.0 i 16V 2WD, 2.0 i 16V 4WD A 1975 141
104

G4GCG 07/04 μ  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

SONICA (9/1998>6/2001)

STAREX (1/1998>12/2007)

TERRACAN (1/2001>2/2002)

TERRACAN FACELIFT (3/2002>7/2007)

TIBURON (1/2002>12/2006)

TRAJET (1/2000>2/2004)

TRAJET FACELIFT (3/2004>6/2007)

TUCSON (7/2004>9/2006)
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HYUNDAI A  ( . . . / . . . )
TUCSON (7/2004>9/2006) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.7 i V6 24V 4x4 Auto A/ M 2656 175
129

G6BA 07/04 μ  600093 14 120 62 3

2.0 CRDi 16V 2WD, 2.0 CRDi 16V 4WD A/ M 1991 112
83

D4-EA 07/04 μ 09/06  440119 14 120 INC 222 6 0°DE

2.0 i 16V 2WD M 1975 141
104

G4GCG 09/06 μ  440119 14 120 INC 222 6 0°DE

2.0 CRDi 16V 2WD, 2.0 CRDi 16V 4WD A/ M 1991 136 μ 140
100 μ 103

D4-EA 09/06 μ 10/10  440119 14 120 INC 222 6 0°DE

2.5 i V6 24V A/ M 2493 160
118

G6AV 09/02 μ 11/02  437221 439295 14 90 INC 220 65 6 66°E

2.4 i, 2.4 i 4x4 M 2351 112
82

G4CSS 1996 μ 07/01 AC+/- 600047 14 90 INC 4 20°E

2.4 i M 2351 112
82

G4CSS 05/98 μ 02/00  600040 14 90 4 20°E

2.5 TD, 2.5 TD 4x4 M 2477 78 μ 100
57 μ 74

D4B, D4BB, D4BF 1996 μ 05/02 AC+ 600012 14 110 INC 84 2 28°E

2.5 TD, 2.5 TD 4x4 M 2477 78 μ 100
57 μ 74

D4B, D4BB, D4BF 1996 μ 05/02 AC+, - 440364 600010 14 75 INC 222 84 2 28°E

2.5 TD M 2477 80
59

D4BF 10/97 μ 03/99 AC- 600010 14 75 INC 222 84 2 28°E

2.5 CRDi, 2.5 CRDi 16V M 2497 140 μ 163
103 μ 120

D4CB 09/06 μ  600046 14 110 INC 74 7 28°E

2.4 i 140 16V M 2351 140
103

2.4L-SIRIUS 2 11/02 μ 12/06 AC+/- 437335 439345 14 95 INC 129 60 4 40°E

2.5 TD A/ M 2477 100
74

D4BH-FIE, D4BH-FIM 11/02 μ 12/06 AC+ 600046 14 110 INC 74 7 28°E

2.5 CRDi, 2.5 CRDi 140 16V A/ M 2497 110 μ 140
81 μ 103

D4CB 11/02 μ 12/06 AC+ 600046 14 110 INC 74 7 28°E

2.5 CRDi 100 16V, 2.5 TD 100 A/ M 2477 100
74

D4BH-FIM 11/02 μ 12/06 AC+ 440364 600010 14 75 INC 222 84 2 28°E

2.5 CRDi 140 16V A/ M 2497 140
103

D4CB 11/02 μ 12/06 AC+ 600046 14 110 INC 74 7 28°E

2.5 TD 110 M 2477 110
81

2.5L 5D56 TCI 01/07 μ AC+ 600046 14 110 INC 74 7 28°E

2.5 CRDi 140 16V, 2.5 CRDi 170 16V A/ M 2497 140 μ 170
103 μ 125

2.5L-A VGT-L, 2.5L-A VGT-R 01/07 μ AC+ 440364 600010 14 75 INC 222 84 2 28°E

2.5 CRDi 110, 2.5 TD 110 M 2477 110
81

2.5L 5D56 TCI 01/07 μ AC+/- 440364 600010 14 75 INC 222 84 2 28°E

2.5 CRDi 140 16V, 2.5 CRDi 170 16V M 2497 140 μ 170
103 μ 125

2.5L-A VGT-L, 2.5L-A VGT-R 01/07 μ AC+/- 440364 600010 14 75 INC 222 84 2 28°E

2.5 TD M 2477 100
74

D4BH-FIM 10/01 μ  600012 14 110 INC 84 2 28°E

2.5 TD M 2477 100
74

D4BH-FIM 10/01 μ  440364 600010 14 75 INC 222 84 2 28°E

2.5 CRDi M 2497 140
103

D4CB 02/02 μ 05/02  600046 14 110 INC 74 7 28°E

2.5 CRDi 140 16V, 2.5 CRDi 170 16V A/ M 2497 140 μ 170
103 μ 125

2.5L-A, 2.5L-A VGT-R 09/06 μ  600046 14 110 INC 74 7 28°E

2.4 M 2351 115
85

G4CSAAS 07/93 μ 03/00  600019 14 70 INC 67 1 20°E

2.4 M 2351 115
85

G4CSAAS 07/93 μ 03/00  600040 14 90 4 20°E

2.5 D
FDA, FDAG1, FDAG2, FDX, FDXG1, FDXG2, FDXW2

M 2477 75 μ 78
55 μ 57

D4BB, D4BX 07/93 μ 06/94  437148 14 65 INC 222 80 1 30°E

TUCSON FL (9/2006>10/2010)

XG FACELIFT (9/2002>2/2006)

HYUNDAI  H
H1 (10/1997>5/2002)

H1 (11/2002>12/2006)

H1 (TUR) (11/2002>12/2006)

H1 (TUR) (1/2007>)

H1 (TUR-EU) (1/2007>)

H1 MINI BUS (7/2001>9/2006)

H1 MINI BUS (9/2006>)

H100 (7/1993>3/2000)
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HYUNDAI H  ( . . . / . . . )
HIGHWAY VAN (3/2000>2/2004) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i 16V A/ M 1997 136
100

G4JP 09/02 μ 02/04  437335 439345 14 95 INC 129 60 4 40°E

2.0 i 16V A/ M 1997 136
100

G4JP 03/00 μ 09/02  600094 14 95 64

2.7 i V6 24V A 2656 172
127

G6BA 03/02 μ 10/03  437488 439295 14 110 INC 220 62 6 66°E

2.7 i V6 24V A 2656 172
127

G6BA 10/03 μ 02/04  600027 14 110 INC 6 66°E

1.3
E 3321164μ

M 1301 67
49

146A5.000 μ 12/92  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.4 ie M 1372 67
49

146C5.000, 146D5.000 10/93 μ  436242 14 65 INC 5 56 4 30°E

1.5 ie M 1498 76
56

149C1.000 04/92 μ 11/94  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.5 ie M 1498 76
56

149C1.000 04/92 μ 11/94  436235 14 65 INC 5 64 1 33°E

1.6 ie
E 9606887μ

M 1581 75
55

146D6.000 μ 1997  436242 14 65 INC 5 56 4 30°E

1.6 ie
E 9606887μ

M 1591 75
55

146C6.000 μ 12/94  436242 14 65 INC 5 56 4 30°E

1.7 D M 1697 60
44

146B2.000 10/92 μ 1997 DA- 436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

0.9 M 903 40 μ 45
29 μ 33

100GL.000, 100GL.064 01/90 μ 11/08  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

1.1 M 1116 55
40

128A.000 01/90 μ 11/08  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.0 ie M 994 146C7.000 07/94 μ  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E
1.4 ie M 1372 67

49
146D5.000 07/95 μ 12/97  436244 14 65 INC 5 63 6 30°E

1.7 D M 1697 60
44

146B2.000 05/95 μ 12/97  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

3.1 TD 4WD M 3059 114
84

4JG2 01/92 μ 12/97  440052 14 80 INC 82 1 30°E

3.1 TD M 3059 114
84

4JG2 01/98 μ 12/99  437766 14 80 INC 72 82 1 30°E

2.3 TD
29S10B33A, 29S12B33A

M 2287 96 μ 116
70 μ 85

F1AE0481A, F1AE0481B 06/02 μ 04/06  434034 14 120 INC 34 68 6 60°E

2.3 TD
35J10B33A, 35J12B33A, 35S10B33A, 35S12B33A, 
3J12B33A

M 2287 96 μ 116
70 μ 85

F1AE0481A, F1AE0481B 06/02 μ 04/06  437485 14 90 INC 34 68 6 60°E

2.8 D, 2.8 TD
29S09B3A, 29S11B33A, 29S11B3A

M 2798 85 μ 106
63 μ 78

8140-43B, 8140-43C, 8140-63 05/99 μ 04/06  434034 14 120 INC 34 68 6 60°E

2.8 D, 2.8 TD
35J09B3A, 35J11B33A, 35J11B3A, 35J13B33A, 35J13B3A, 
35J15B33A, 35J15B3A, 35J1B33A, 35S09B3A, 35S11B33A, 
35S11B3A, 35S13B33A, 35S13B3A, 35S15B33A, 35S1B3A, 
50J11B33A, 50J11B3A, 50J13B3A, 50J15B33A, 50J1B33A, 
65J15B33A, 65J15B3A

M 2798 85 μ 146
63 μ 107

8140-43B, 8140-43C, 8140-
43N, 8140-43S, 8140-63

05/99 μ 04/06  437485 14 90 INC 34 68 6 60°E

2.4 TD M 2445 92
68

8140.21 01/85 μ 12/89  436586 14 55 INC 5 84 1 0°DE

2.4 D M 2445 72
53

8140.61 1978 μ 12/89  436237 14 65 INC 5 92 1 0°DE

2.4 TD M 2445 92
68

8140.21 01/85 μ 12/89  436587 14 85 INC 5 67 1 20°D

2.5 D, 2.5 TD M 2499 75 μ 116
55 μ 85

8140.07, 8140.27S, 8140.47, 
8140.97

1989 μ 03/96  436586 14 55 INC 5 84 1 0°DE

HIGHWAY VAN (3/2000>2/2004)

INNOCENTI  A
ELBA (146) (4/1991>1997)

KORAL (1990>11/2008)

MILLE (5/1994>12/1997)

ISUZU  A
TROOPER (UBS) (2/1981>12/1997)

TROOPER 98 (UBS) (1/1998>1/2004)

IVECO  H
DAILY 99 (5/1999>4/2006)

DAILY I  (1978>1989)

DAILY II  (1989>1996)
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IVECO H  ( . . . / . . . )
DAILY II  (1989>1996) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.5 TD M 2499 103 μ 116
76 μ 85

8140.27S, 8140.47, 8140.47R 03/89 μ 03/96  436587 14 85 INC 5 67 1 20°D

2.5 D M 2499 82
60

8140-67F 04/96 μ 05/99  436586 14 55 INC 5 84 1 0°DE

2.5 TD M 2499 103
76

8140.47R 04/96 μ 05/99  437483 14 90 INC 68 1 60°D

2.5 TD M 2499 103
76

8140.47R 04/96 μ 05/99  437484 14 90 INC 68 1 60°D

2.8 D, 2.8 TD M 2798 85 μ 122
63 μ 90

8140-23, 8140-43, 8140-63 04/96 μ 05/99  436586 14 55 INC 5 84 1 0°DE

2.8 D, 2.8 TD M 2798 85 μ 122
63 μ 90

8140-23, 8140-43, 8140-63 04/96 μ 05/99  437483 14 90 INC 68 1 60°D

2.8 TD M 2798 103 μ 122
76 μ 90

8140-23, 8140-43 04/96 μ 05/99  437484 14 90 INC 68 1 60°D

2.3 LD 106, 2.3 LD 126, 2.3 LD 146 M 2287 106 μ 146
78 μ 107

F1AE3481A, F1AE3481B, 
F1AE3481C

06/11 μ  440437 439797 14 180 INC N 56,1 7 RL 25°D

2.9
JHALJ4P, JHALJ8P

a 507395μ

A/ M 2919 165
121

APTM μ 1990  440049 14 115 INC 56,5 4 60°D

3.2
JHALG4, JHALG8

a 507395μ

A/ M 3239 200
147

BPM 09/90 μ 1994  440049 14 115 INC 56,5 4 60°D

3.6
JHALH4P, JHALH8P/8S

a 507395μ

A/ M 3590 221
163

DPAM μ 1990  440049 14 115 INC 56,5 4 60°D

4.0
JHALD4, JHALD8, JHALDA

a 507395μ

A/ M 3980 223
164

EPCM 09/89 μ 1994  440049 14 115 INC 56,5 4 60°D

5.3, 5.3 i A 5343 250 μ 284
184 μ 209

8S, V12 10/73 μ 12/82  440049 14 115 INC 56,5 4 60°D

2.9
JFALJ4P, JFALJ8P

a 507395μ

A/ M 2919 148 μ 165
109 μ 121

APTL, APTM μ 09/90  440049 14 115 INC 56,5 4 60°D

3.2
a 507395μ

A/ M 3239 200
147

BPM μ 09/94  440049 14 115 INC 56,5 4 60°D

3.6
JFALH4P, JFALH8P, JFALH8S

a 507395μ

A/ M 3590 221
163

DPAM μ 09/89  440049 14 115 INC 56,5 4 60°D

4.0
JFALD4, JFALD8

a 507395μ

A/ M 3980 223
164

EPCM μ 09/94  440049 14 115 INC 56,5 4 60°D

3.6
a 507395μ

A 3590 221
163

DPAM μ 09/89  440049 14 115 INC 56,5 4 60°D

4.0
JPALD4, JPALD8

a 507395μ

A/ M 3980 223
164

EPCM 09/89 μ 08/94  440049 14 115 INC 56,5 4 60°D

3.6
JNACC8, JNAEC4P, JNAEC8/8P

A/ M 3590 221
163

DPAM 09/83 μ 1989  440049 14 115 INC 56,5 4 60°D

5.3
JNADW4P, JNAEW, JNAEW4/4P

A 5343 295
217

HE 09/83 μ 04/91  440049 14 115 INC 56,5 4 60°D

4.0
JNAED4

a μ185819

A/ M 3980 223
164

EPCR 05/91 μ  440049 14 115 INC 56,5 4 60°D

5.3
a μ185819

A 5343 284
209

8S 05/91 μ  440049 14 115 INC 56,5 4 60°D

2.2 D 16V M 2198 155
114

DURATQ22 06/05 μ 02/08  440192 14 90 INC 56 59 6 0°DE

DAILY III  (4/1996>5/1999)

DAILY 2011 (6/2011>)

JAGUAR  A
SOVEREIGN (1/1984>1994)

XJ (9/1973>9/1986)

XJ (10/1986>9/1994)

XJR (11/1988>8/1994)

XJS (9/1983>4/1991)

XJS (5/1991>10/1996)

X-TYPE (2/2001>2/2008)
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A

JAGUAR A  ( . . . / . . . )
X-TYPE FACELIFT (3/2008>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.2 D 16V A/ M 2198 145 μ 155
107 μ 114

DURATQ22, DURATQ22/F 03/08 μ  440192 14 90 INC 56 59 6 0°DE

2.1 TD
BL773A, BL783A, BL793A, JJ8B5M

2068 88
65

J8S.8.14, J8S.8.90 09/84 μ 12/92  436602 14 70 INC 16 70 1 42°E

3.0 CRD 4WD A 2987 218
160

EXL 06/05 μ 05/07  437539 439546 14 180 INC 32 51,5 7 RL

3.0 CRD Turbo V6 24V 4WD A 2987 218
160

EXL 03/06 μ 04/10  437539 439546 14 180 INC 32 51,5 7 RL

2.5 i 4WD A/ M 2464 120
88

EPE 08/96 μ 12/98  437751 14 90

4.0 i 4WD A 3964 193
142

ERH 08/96 μ 12/98  437751 14 90

2.2 D, 2.2 D 4WD
TA, TA2422, TA2422A

M 2184 65
48

HW 03/86 μ 07/99  600015 14 60 INC 1

1.8 i 16V
FC5231

M 1793 110
81

T8 12/99 μ 07/02  600009 14 70 INC 59 4 0°DE

1.8 i 16V
FC5231, FC5233

A/ M 1793 126
93

T8 07/02 μ 05/06  600009 14 70 INC 59 4 0°DE

2.0 CVVT 16V
FC5261, FC5263

A/ M 1975 139
102

G4GC 09/04 μ 05/06  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

2.0 CRDi 16V
FC5241, FC5243

A/ M 1991 113
83

2.0L-TCI 07/02 μ 05/06  440119 14 120 INC 222 6 0°DE

2.0 CVVT 16V A/ M 1998 144
106

G4KA 06/06 μ  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

2.5 i V6 24V A/ M 2497 165
121

KRV6 01/99 μ 01/02  600016 14 110 INC 54 6 60°E

2.9 CRDi A/ M 2902 126
93

J3 07/01 μ 01/02  600005 14 110 INC 64 5 30°E

2.9 CRDi A/ M 2902 185
136

J3-CRDI 03/06 μ  600005 14 110 INC 64 5 30°E

2.5 i V6 24V A/ M 2497 150
110

KRV6 02/02 μ 02/06  600016 14 110 INC 54 6 60°E

3.5 i V6 24V A 3497 195
143

6G72 02/02 μ 02/06  600097 14 120 INC 55 6

2.9 CRDi A/ M 2902 185
136

J3-CRDI-185 03/06 μ  600005 14 110 INC 64 5 30°E

1.6 CRDi VGT 16V A 1582 90 μ 115
66 μ 85

D4FB, D4FB-L 08/08 μ 11/09  440123 439607 14 120 INC 220 5 RL 55°D

1.6 CRDi VGT 16V A 1582 90 μ 115
66 μ 85

D4FB, D4FB-L 08/08 μ 11/09  440268 439683 14 120 INC 150 5  RL 55°D

2.0 CRDi VGT 16V M 1991 135 μ 140
99 μ 103

D4EA 08/06 μ 11/09  440123 439607 14 120 INC 220 5 RL 55°D

1.6 i 16V
FE2422, FE2423

A/ M 1599 105
77

G4ED 01/04 μ 12/08  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

2.0 CVVT 16V
FE2432

A/ M 1975 143
105

G4GC 01/04 μ 12/08  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

X-TYPE FACELIFT (3/2008>)

JEEP  A
CHEROKEE (1977>2001)

GRAND CHEROKEE (6/2005>3/2008)

COMMANDER (9/2005>)

WRANGLER TJ (8/1996>8/2006)

KIA  A
BESTA (3/1986>7/1999)

CARENS (12/1999>7/2002)

CARENS II  (7/2002>5/2006)

CARENS III  (6/2006>)

CARNIVAL (1/1999>1/2002)

CARNIVAL /  SEDONA II  FL (3/2006>)

CARNIVAL II  (2/2002>2/2006)

CARNIVAL II  FL (3/2006>)

CEED (8/2006>11/2009)

CERATO (1/2004>12/2008)
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KIA A  ( . . . / . . . )
CERATO (1/2004>12/2008) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 CVVT 16V
FE2432

A/ M 1975 143
105

G4GC 01/04 μ 04/04  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

1.5 CRDi 16V
FE2252, FE2452

M 1493 102
75

D4FA 04/05 μ 12/08  440123 439607 14 120 INC 220 5 RL 55°D

1.6 CRDi 16V A/ M 1582 115
85

D4FB 03/06 μ 12/08  440123 439607 14 120 INC 220 5 RL 55°D

2.0 CRDi 16V
FE2242, FE2442

M 1991 112
83

D4EA 01/04 μ 12/08  440119 14 120 INC 222 6 0°DE

1.8 i 16V
GC2232N, GC5232

A/ M 1793 116
85

T8 05/95 μ 07/01  600009 14 70 INC 59 4 0°DE

2.0 i
GC2222, GC5222, GC5223

A/ M 1998 133
98

FE-K9, FE-K9K 05/95 μ 07/01  600013 14 80 INC 3

1.8 i 16V A/ M 1793 116
85

T8 01/97 μ 04/00  600009 14 70 INC 59 4 0°DE

1.8 i 16V M 1793 136
100

TED 01/99 μ 12/99  600014 14 70 INC 59 6 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1997 137
101

G4 09/99 μ 02/00  600041 14 90

2.0 i 16V A/ M 1997 120 μ 137
88 μ 101

G4, G4CPD 02/00 μ 03/03  600039 14 90 INC 69 4 20°E

1.5 i M 1498 80
59

B5 08/96 μ 05/98  439401 14 70 55 4 0°DE

1.8 i 16V M 1793 116
85

T8D 04/97 μ 05/98  600014 14 70 INC 59 6 0°DE

2.0 i 16V
GD2222, GD2223

A/ M 1997 136
100

G4JP 02/01 μ 12/05  437335 439345 14 95 INC 129 60 4 40°E

2.5 i V6 24V
GD2242, GD2243

A/ M 2493 168
124

G6BV 02/01 μ 12/05  437221 439295 14 90 INC 220 65 6 66°E

1.5 i A/ M 1498 80 μ 88
59 μ 65

B5, B5-16V 06/96 μ 06/01  439401 14 70 55 4 0°DE

1.6 i A/ M 1598 80
59

B6 05/94 μ 01/97  439401 14 70 55 4 0°DE

1.6 i A/ M 1594 101
74

GA6D 06/01 μ 02/04  439401 14 70 55 4 0°DE

1.0
BA2442

M 999 63
43

G4HF 01/04 μ 12/07  600028 14 70 INC 59 4 15,7°D

1.1
BA2432, BA2433

A/ M 1086 65
48

G4HG 01/04 μ 12/07  600028 14 70 INC 59 4 15,7°D

1.0
BA2442

M 999 63
43

G4HF 01/04 μ 12/07  600028 14 70 INC 59 4 15,7°D

1.1
BA2432, BA2433

A/ M 1086 65
48

G4HG 01/04 μ 12/07  600028 14 70 INC 59 4 15,7°D

1.0 i 61 12V M 999 61
45

1.0L-EPSILON 09/06 μ 10/07  600028 14 70 INC 59 4 15,7°D

1.1 i 65 12V A/ M 1086 65
48

1.1L-EPSILON 09/06 μ 10/07  600028 14 70 INC 59 4 15,7°D

1.0 i 61 12V M 999 61
45

1.0L-EPSILON 12/07 μ 04/11  600028 14 70 INC 59 4 15,7°D

1.1 i 65 12V A/ M 1086 65
48

1.1L-EPSILON 12/07 μ 04/11  600028 14 70 INC 59 4 15,7°D

CLARUS (5/1995>7/2001)

CREDOS (1/1997>4/2000)

ELAN ROADSTER (1/1999>12/1999)

JOICE (9/1999>3/2003)

LEO (8/1996>5/1998)

MAGENTIS (2/2001>12/2005)

MENTOR (5/1994>6/2001)

MENTOR II  (6/2001>2/2004)

PICANTO (1/2004>12/2007)

PICANTO BC (SA) (1/2004>12/2007)

PICANTO (9/2006>10/2007)

PICANTO (12/2007>4/2011)
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KIA A  ( . . . / . . . )
PRIDE (10/1987>7/2000) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.1 M 1139 52
38

B1 10/87 μ 09/94  600008 14 45 1 0°DE

1.1 M 1139 52
38

B1 10/87 μ 09/94  600035 14 50 INC 222 1 0°DE

1.3 M 1324 64
47

B3 09/95 μ 1995  437490 14 45 INC 110 65 1 0°DE

1.3
DA2322, DA2323, DA2422, DA2423

A/ M 1324 64
47

B3 10/87 μ 07/95  600008 14 45 1 0°DE

1.3, 1.3 i
DA2322, DA2323, DA2422, DA2423

A/ M 1324 64
47

B3, B3-EGI 10/87 μ 07/00  600035 14 50 INC 222 1 0°DE

1.3 i
DA5222

A/ M 1324 64
47

B3-EGI 08/98 μ 07/00  600035 14 50 INC 222 1 0°DE

2.0 i 16V 4WD M 1998 128
94

FE-DI 09/99 μ 05/00  600022 14 80 INC 64 4 0°DE

1.3 i
DC2412

A/ M 1343 75 μ 82
55 μ 60

MI-TECH-S82, MI-TECH-SOH 07/00 μ 05/05  600020 14 80 INC 64 4 0°DE

1.5 i 16V A/ M 1493 96
71

MI-TECH-DOH 07/00 μ 05/05  600020 14 80 INC 64 4 0°DE

1.4 i
DE2412, DE2413

A/ M 1399 97
71

G4EE 06/05 μ 04/08  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.4 i
DE2412, DE2413

A/ M 1399 97
71

G4EE 06/05 μ 04/08  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

1.6 i
DE2433

A/ M 1599 112
83

G4GD 06/05 μ 04/08  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.6 i A/ M 1599 112
83

G4GD 06/05 μ 04/08  440104 600901 14 90 INC 222 60 4 30°E

1.4 i 16V, 1.4 i CVVT 16V A/ M 1399 97
71

1.4L-ALPHA, G4EE 09/06 μ  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.6 i CVVT 112 16V A/ M 1591 112
82

1.6L-ALPHA 09/06 μ  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.6 i 16V A/ M 1599 112
83

G4GD 09/06 μ  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

1.5 CRDi 16V A/ M 1493 110
81

D4FA 09/06 μ  440123 439607 14 120 INC 220 5 RL 55°D

2.5 i V6 24V A/ M 2497 165
121

KRV6 09/99 μ 01/02  600016 14 110 INC 54 6 60°E

2.9 CrDi A/ M 2902 126
93

J3 2001 μ 01/02  600005 14 110 INC 64 5 30°E

2.5 i V6 24V A/ M 2497 165
121

KRV6 02/02 μ 11/05  600016 14 110 INC 54 6 60°E

2.9 CrDi A/ M 2902 126
93

J3 02/02 μ 11/05  600005 14 110 INC 64 5 30°E

1.5 i
FA2422

A/ M 1498 80
59

B5 01/96 μ 08/98  439401 14 70 55 4 0°DE

1.6 i
FA2252, FA2253

A/ M 1598 80
59

B6 01/93 μ 08/98  439401 14 70 55 4 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1793 116
85

T8D 01/96 μ 08/98  600014 14 70 INC 59 6 0°DE

1.5 i A/ M 1498 88
65

B5-16V 09/98 μ 05/01  600037 14 80 4 0°DE

1.6 i
FB2472

M 1594 101
74

GA6D 02/01 μ 08/04  600020 14 80 INC 64 4 0°DE

1.8 i 16V A 1793 116
85

T8D 03/02 μ 08/04  600037 14 80 4 0°DE

PRIDE (10/1987>7/2000)

PRIDE RV (8/1998>7/2000)

RETONA (9/1999>5/2000)

RIO I  (FD) (7/2000>5/2005)

RIO II  (BN) (6/2005>12/2006)

RIO II  (BN) (9/2006>)

SEDONA (9/1999>1/2002)

SEDONA II  (2/2002>11/2005)

SEPHIA (1/1993>8/1998)

SEPHIA II  (9/1998>5/2001)

SHUMA II  (2/2001>8/2004)
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A

KIA A  ( . . . / . . . )
SORENTO (4/2002>5/2006) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.4 i 16V AWD
JC5225

M 2351 139
102

G4JSG 05/03 μ  437335 439345 14 95 INC 129 60 4 40°E

3.5 i V6 24V AWD
JC5238

A 3497 195
143

6G72 05/03 μ 05/06  600025 14 120 INC 5 55°D

3.3 i V6 24V AWD A/ M 3297 241
177

33L 06/06 μ 08/09  600025 14 120 INC 5 55°D

3.3 i V6 24V AWD A/ M 3342 248
182

G6DB 06/06 μ 08/09  600025 14 120 INC 5 55°D

2.5 CRDi 140 16V AWD, 
2.5 CRDi 170 16V AWD

A/ M 2497 140 μ 170
103 μ 125

D4CB 06/06 μ 08/09  600049 14 110 INC 74 7 28°E

2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4
JA5525, JA5533, JA5535

A/ M 1998 95 μ 128
70 μ 94

FE, FE-DI 07/93 μ 09/02  600007 14 70 INC 4

2.0 i 16V 4x2, 2.0 i 16V 4x4 M 1998 118
87

FED 10/00 μ 09/02  600022 14 80 INC 64 4 0°DE

2.2 D 4x4 M 2184 65
48

HW 07/93 μ 09/02  600007 14 70 INC 4

2.0 i 16V 4x2, 2.0 i 16V 4x4
JE5525

A/ M 1975 143
105

G4GC 12/04 μ 12/06  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

2.0 i 16V 4x2, 2.0 i 16V 4x4
JE5525

A/ M 1975 143
105

G4GC 12/04 μ  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

2.7 i V6 24V 4x4, 2.7 i V6 24V 4x4 Auto A/ M 2656 175
129

G6BA 12/04 μ 02/06  600093 14 120 62 3

2.0 CRDi 4x2, 2.0 CRDi 4x4
JE5512, JE5515, JE5518, JE5552, JE5553, JE5555, JE5558

A/ M 1991 112 μ 140
83 μ 103

D4EA 12/04 μ 12/06  440119 14 120 INC 222 6 0°DE

2.0 i 16V 4x2, 2.0 i 16V 4x4 A/ M 1975 143
105

G4GC 05/07 μ 05/10  440103 439651 14 90 INC 220 58 4 30°D

2.0 GDi CVVT 163 4x2, 
2.0 GDi CVVT 163 4x4

A/ M 1998 163
120

2.0L-THETA2 05/10 μ  600029 14 110 INC 64 6 2°D

2.4 GDi CVVT 163 4x4 A 2349 172
126

2.4L-THETA2 05/10 μ  600029 14 110 INC 64 6 2°D

2.0 GDi CVVT 163 4x2, 
2.0 GDi CVVT 163 4x4

A/ M 1998 163
120

2.0L-THETA2 06/10 μ  600029 14 110 INC 64 6 2°D

1.4 CRDi 90 16V M 1396 90
66

1.4L-U2 12/09 μ  440123 439607 14 120 INC 220 5 RL 55°D

1.4 CRDi 90 16V M 1396 90
66

1.4L-U2 12/09 μ  440268 439683 14 120 INC 150 5  RL 55°D

1.6 CRDi 128 16V M 1582 128
94

1.6L-U2 12/09 μ  440123 439607 14 120 INC 220 5 RL 55°D

1.6 CRDi 128 16V M 1582 128
94

1.6L-U2 12/09 μ  440268 439683 14 120 INC 150 5  RL 55°D

1.2
2102, 210130, VAZ2101

M 1198 VAZ2101 06/73 μ  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE

1.3
2105/00

M 1294 65
48

VAZ2105 02/81 μ 12/86  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE

1.5
210700, VAZ2107

M 1451 67
49

VAZ21043 10/83 μ 10/86  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE

1.6
2106

M 1568 VAZ2106 08/78 μ 10/83  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE

1.5
21043D

M 1451 67
49

VAZ21043, VAZ21043D 10/95 μ 1996  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE

1.7 i
210440

M 1690 84
62

VAZ21044 10/96 μ 1998  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE

SORENTO (4/2002>5/2006)

SORENTO FL (6/2006>8/2009)

SPORTAGE (7/1993>9/2002)

SPORTAGE (12/2004>12/2006)

SPORTAGE (SVK) (5/2007>5/2010)

SPORTAGE (KOR) (5/2010>)

SPORTAGE (SVK) (6/2010>)

VENGA (12/2009>)

LADA  A
1200 (1973>1986)

1300 (1976>12/1986)

1500 (1974>10/1986)

1600 (8/1978>10/1983)

KALINKA (10/1995>1998)
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LADA A  ( . . . / . . . )
NATACHA (5/1993>1997) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.1
21081DMO

M 1099 53
39

VAZ21081K 05/93 μ 1997  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE

1.5
21083DMO

M 1499 68
50

VAZ21083K 05/93 μ 1997  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE

1.2 A/ M 1200 VAZ21051 09/81 μ  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE
1.3 A/ M 1300 VAZ2102/2105 05/81 μ  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE
1.4 A/ M 1400 VAZ2104//2105 09/86 μ  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE
1.6 A/ M 1600 VAZ2107 05/81 μ  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE

1.7 i M 1690 84
62

VAZ21044 09/94 μ  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE

1.5
210990, 210990ST, 21099D, 21099DST

M 1499 68 μ 71
50 μ 52

VAZ21083, VAZ21083K 09/91 μ 1999  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE

1.5 D
2109951

M 1527 57
42

TUD5 07/95 μ 1999  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE

1.1
210810, 21081C, 21081D, 210910, 21091C, 21091D

M 1099 53
39

VAZ21081, VAZ21081K 07/86 μ 1996  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE

1.3
210800, 21080C, 21080CST, 21080DST, 2108U, 210900, 
21080010, 210800ST, 21080D, 210900ST, 21090C, 
21090CST, 21090D, 21090DST, 210910

M 1288 61 μ 65
45 μ 48

VAZ2108, VAZ2108K 07/86 μ 1997  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE

1.5
210830, 210830ST, 210837, 210837ST, 21083D, 21083DST, 
210930, 210930ST, 210937, 210937ST, 21093D, 21093DST

M 1499 68 μ 71
50 μ 52

VAZ21083, VAZ21083K 07/86 μ 1999  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE

1.5 D
210851, 210951

M 1527 57
42

TUD5 03/95 μ 1999  433483 14 55 INC 12 72 1 0°DE

1.3
828CB3, 828BC3, 828BB3

A/ M 1297 828B3.000 10/74 μ 07/78  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.3
828BC3/1, 828CB3

A/ M 1301 828B, 828BB.3A0 08/78 μ 07/80  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.3
828CB3

A/ M 1366 828 07/81 μ 12/85  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.6
828BFO/1, 828AC0, 828BCO, 828DBO, 828AB0, 828BSO, 
828CB0, 828BFO, 828BC0/1, 828AS0

A/ M 1585 828B.000, 828AC.000, 
828A.000

10/73 μ 12/85  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

2.0
828BC1/4, 828BF1/4

A/ M 1995 134A5000, 828B4.000 03/75 μ 12/85  436112 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.3
831AB03, 831AB04

M 1301 78
57

831A.000 09/79 μ 04/86  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.5
831AB01, 831AB08B

A/ M 1498 80
59

831A1.000 09/79 μ 04/86  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.5
831AB01, 831AB08B

A/ M 1498 80
59

831A1.000 09/79 μ 04/86  436235 14 65 INC 5 64 1 33°E

1.6, 1.6 Turbo
831AB06, 831AB07

M 1585 105 μ 131
77 μ 96

831A4.000, 831A7.000 10/82 μ 04/86  436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

1.1 i M 1116 64
47

831B8.000 04/86 μ 12/90  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3
831AB011, 831AB022

M 1301 78
57

831B.000 05/86 μ 1993  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3
831AB011, 831AB022

M 1301 78
57

831B.000 05/86 μ 1993  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.5
831AB014, 831AB025

A 1498 80
59

831A1.000, 831B1.000 05/86 μ 1993  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.5
831AB014, 831AB025

a μ0.626.852

A 1498 80
59

831A1.000, 831B1.000 05/86 μ  436235 14 65 INC 5 64 1 33°E

1.6 ie
831AB010

M 1585 90
66

149C2.000 07/91 μ 1993  436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

1.6 Turbo, 1.6 ie, 1.6 ie Turbo
831AB016, 831AB017, 831AB020

M 1585 109 μ 140
80 μ 103

831B3.000, 831B7.000, 
831B7.046

05/86 μ 1993  436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

2.0 i Turbo, 2.0 i Turbo 16S, 
2.0 i Turbo 4WD
831AB026, 831AB027, 831AB028, 831AB029, 831ABO19, 
831ABO24, 831ABO24P

M 1995 165 μ 215
121 μ 158

831B5.000, 831C5.000, 
831C5.046, 831D5.000, 
831E5.000, 831E5.046

04/86 μ 1994  436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

NATACHA (5/1993>1997)

NOVA

NOVA (9/1994>)

SAGONA (9/1991>1999)

SAMARA I (7/1986>1999)

LANCIA  A
BETA

DELTA (831) (9/1979>4/1986)

DELTA (831) R86 (4/1986>1994)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

555

A

LANCIA A  ( . . . / . . . )
DELTA (831) R86 (4/1986>1994) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 TD
831AB018, 831AB021

M 1929 80
59

831D1.000 04/86 μ 1993  436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

1.6 ie
835AB54A, 835AN54A, 835BA54A

E μ8.819.637

M 1581 80 μ 90
59 μ 66

835A1.000, 835A1.046, 
835C1.000

03/89 μ 06/94 AC+;DA- 436242 14 65 INC 5 56 4 30°E

1.6 ie
835AB54A, 835AN54A, 835BA54A

M 1581 80 μ 90
59 μ 66

835A1.000, 835A1.046, 
835C1.000

03/89 μ 06/94 DA+ 436244 14 65 INC 5 63 6 30°E

1.6 ie
835AB54A, 835BA54A

a μ0.078.544
E μ8.819.637

M 1581 80 μ 90
59 μ 66

835A1.000, 835A1.046 03/89 μ AC+;DA+ 436689 14 85 INC 5 65 4 60°E

1.8 ie
835AC54A, 835AD54A, 835BC54A, 835BD54A, 835CD54A

E 1.308.020μ

M 1756 90 μ 110
66 μ 81

835A2.000, 835A2.046, 
835C5.000

10/92 μ 06/94  436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

1.8 ie
835AC54A, 835AD54A, 835BC54A, 835BD54A

E μ1.308.019

M 1756 90 μ 110
66 μ 81

835A2.000, 835A2.046, 
835C5.000

03/89 μ  436243 14 65 INC 5 59 5 0°DE

2.0 ie, 2.0 ie Turbo, 
2.0 ie Turbo Integrale
835AI54A, 835AL44A, 835AL54A, 835AO54W, 835AP54W, 
835AQ54A, 835AR54A

E μ1.308.018

A/ M 1995 117 μ 172
86 μ 127

835A5.000, 835A5.046, 
835A7.000, 835A7.046, 
835A8.000, 835A8.046

03/89 μ 06/94 AC+ 436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

1.6 ie
835EB54A, 835EB55B

M 1581 90
66

159B9.000 07/94 μ 11/97 AC- 436244 14 65 INC 5 63 6 30°E

1.6 ie 16V
835EI54A, 835EI55B

M 1581 103
76

182A4.000 12/97 μ 09/99 AC+ 437669 14 75 INC 60 5 35°E

1.8 ie 16V
835EH54A, 835EH55B, 835FG54A, 835FG55B

M 1747 113 μ 132
83 μ 97

182A2.000, 183A1.000 03/96 μ 09/99  437652 14 85 INC 62 6 20°E

1.8 ie
835FA54A, 835FA55B

M 1756 101
74

836A5.000 07/94 μ 09/99 AC- 436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

2.0 ie, 2.0 ie 16V, 2.0 ie 16V Integrale
835ED54A, 835ED55B, 835ED55W

A/ M 1995 117 μ 139
86 μ 102

835A5.046, 836A3.000 07/94 μ 09/99  436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

1.4 ie
836AF55A

M 1372 71
52

160A1.046 03/93 μ 08/99  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.4 ie M 1372 70
52

160A1.046, 836A4.000 03/93 μ 08/96  436244 14 65 INC 5 63 6 30°E

1.6 ie
836AD55A, 836BD55A

M 1581 80
59

835C1.000 03/93 μ 08/96  436244 14 65 INC 5 63 6 30°E

1.6 ie, 1.6 ie 16V
836AO53A, 836AO55A

M 1581 90 μ 103
66 μ 76

182A4.000, 182A6.000 07/95 μ 08/99 AC+ 437669 14 75 INC 60 5 35°E

1.8 ie 16V
836AQ55A, 836AR53A, 836AR55A

M 1747 113 μ 132
83 μ 97

182A2.000, 183A1.000 07/95 μ 08/99  437652 14 85 INC 62 6 20°E

1.8 ie
836AE55A, 836AI55A, 836BE55A, 836BI55A

M 1756 90 μ 103
66 μ 76

835C2.000, 835C4.000, 
836A5.000, 836A6.000

03/93 μ 08/99  436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
836AA55A, 836AB53A, 836AB55A, 836AS53A, 836CA53A, 
836CA55A

M 1995 139 μ 193
102 μ 142

175A4.000, 836A2.000, 
836A3.000

03/93 μ 08/99  436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

2.0 A/ M 2000 830AB2 05/76 μ 12/84  440032 14 80 INC 1 0°DE
2.5 i.e A/ M 2500 830A000 06/80 μ 12/84  440032 14 80 INC 1 0°DE

2.0 ie 20V
838AA1AA, 838AA1AAA, 838AG1AA, 838BG1AA

A/ M 1995 145 μ 155
107 μ 114

838A1.000, 838A6.000 10/94 μ 10/01  440001 14 105 INC 62 6 21°E

2.0 ie Turbo 20V
838BM1AA, 838CM

M 1998 220
162

175A3.000 05/98 μ 10/01 AC+ 437771 14 120 INC 62 6 20°E

2.4 ie 20V
838AC1AA, 838BC11A, 838BC1AA

A/ M 2446 175
129

838A2.000, 838A2.027 10/94 μ 10/01  440001 14 105 INC 62 6 21°E

2.4 ie 20V
838CC11A, 838CC1AA

M 2446 175
129

838A2.000, 838B2.000 03/97 μ 10/00  437771 14 120 INC 62 6 20°E

2.4 JTD, 2.4 TDs
838AE1AA, 838AH1AA, 838AL1AA, 838BH1AA, 838BL1AA

M 2387 124 μ 136
91 μ 100

838A3.000, 838A7.000, 
838A8.000

10/94 μ 10/01 AC+/-, - 440001 14 105 INC 62 6 21°E

2.4 TDs
838AE1AA, 838AH1AA, 838BH1AA

a μ0597297

M 2387 124
91

838A3.000, 838A7.000 10/94 μ 10/01 AC- 437635 14 85 INC 62 6 20°E

1.6 i 16V
839AXA1A00, 839BXA1A01

M 1581 103
76

182A4.000 09/99 μ 12/06 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V
839AXA1A00, 839BXA1A01

M 1581 103
76

182A4.000 09/99 μ 12/06 AC+ 437672 14 90 INC 61 5 30°E

DEDRA (835) (3/1989>6/1994)

DEDRA (835) FL94 (7/1994>9/1999)

DELTA (836) MQ93 (3/1993>8/1999)

GAMMA

KAPPA (838) (10/1994>10/2001)

LYBRA (839) (9/1999>12/2006)
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LANCIA A  ( . . . / . . . )
LYBRA (839) (9/1999>12/2006) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 16V
839AXF1A, 839BXF1A

M 1596 103
76

182B6.000 09/99 μ 12/06 AC- 437673 14 80 INC 60 5 33°E

1.6 i 16V
839AXF1A, 839BXF1A

M 1596 103
76

182B6.000 09/99 μ 12/06 AC+ 437672 14 90 INC 61 5 30°E

1.8 i 16V
839AXB1A02, 839AXG1A, 839BXB1A02, 839BXG1A

M 1747 131
96

839A4.000, 839A7.000 09/99 μ 02/02  440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.9 JTD
839AXD1A06, 839BXD1A07

M 1910 100
74

AR32302 09/99 μ 09/99 AC+ 440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.9 JTD
839AXD1A06, 839BXD1A07

M 1910 100
74

AR32302 09/99 μ 09/99 AC- 437635 14 85 INC 62 6 20°E

2.4 JTD
839AXE1A, 839AXE1A08, 839BXE1A, 839BXE1A09

M 2387 133 μ 136
98 μ 100

839A5.000, AR32501 09/99 μ 09/99  440001 14 105 INC 62 6 21°E

1.4 MPi, 1.4 i 16V M 1368 77 μ 90
55 μ 66

192B2.000, 350A1.000 07/04 μ  440489 14 85 INC

1.3 JTD Multijet 16V M 1248 90
66

199A3.000 01/06 μ  437533 439539 14 105 INC 55,5 6 RL

1.3 JTD Multijet 16V M 1248 70 μ 90
51 μ 66

188A9.000, 199A3.000 07/04 μ 09/07 AC- 437475 439506 14 75 INC 55 6

1.3 JTD Multijet 16V M 1248 70 μ 90
51 μ 66

188A9.000, 199A3.000 07/04 μ 09/07 AC+ 437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.4 MPi
350AXF1A

M 1368 77
55

350A1.000 10/07 μ 04/11  440508 14 75 INC

1.3 MJTD 16V
350AXB1A, 350AXG1A

M 1248 70 μ 90
51 μ 66

188A9.000, 199A3.000 10/07 μ  437475 439506 14 75 INC 55 6

1.3 MJTD 16V
350AXB1A, 350AXG1A

M 1248 70 μ 90
51 μ 66

188A9.000, 199A3.000 10/07 μ AC+ 437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.9 JTD
350AXC1A

a D10706μ

M 1910 100
74

188B2.000 μ  440492 14 90 INC

2.0 i 16V
179AXA11, 179AXA1A, 179AXB1A

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/02 μ 2010  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
179AXA11, 179AXA1A

A/ M 1997 138 μ 138
100 μ 100

EW10J4 09/02 μ  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 i 16V
179AXA11, 179AXA1A, 179AXB1A

A/ M 1997 138 μ 138
100 μ 100

EW10J4 09/02 μ 2010  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

2.0 i 16V
179AXA11, 179AXA1A, 179AXB1A

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/02 μ 2010  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.0 i 16V
179AXA11, 179AXA1A, 179AXB1A

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/02 μ 2010  437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

2.0 i 16V
179AXA11, 179AXA1A

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/02 μ  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

3.0 i V6 24V
179BXD11

A 2946 204
150

ES9J4S 09/02 μ 09/05  436749 439470 14 120 INC 51 6 40°D

3.0 i V6 24V
179BXD11

A 2946 204
150

ES9J4S 09/02 μ 09/05  437429 439470 14 150 INC 54,4 6 80°D

2.0 JTD 16V
179AXB1A, 179AXE1A

a μC6357

A/ M 1997 107 μ 136
79 μ 100

DW10ATED4, 
DW10BTED4/F, DW10UTED4

09/02 μ  437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 JTD 16V
179AXB1A, 179AXE1A

a D6357μ

A/ M 1997 107 μ 136
79 μ 100

DW10ATED4, 
DW10BTED4/F, DW10UTED4

09/02 μ 2010  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 JTD 16V
179AXB1A

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 04/06 μ 2010  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.2 JTD 16V
179AXC1A

M 2179 128
94

DW12ATED4/L4 09/02 μ 12/02  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.2 JTD 16V, 2.2 JTD 170 16V
179AXC1A

M 2179 128 μ 170
94 μ 125

DW12ATED4/L4, 
DW12BTED4

09/02 μ 2010  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.2 JTD 16V, 2.2 JTD 170 16V
179AXC1A

M 2179 128 μ 170
94 μ 125

DW12ATED4/L4, 
DW12BTED4

09/02 μ 2010  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

1.3
831ABOA

M 1301 78
57

831B.000 01/83 μ 05/86  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.5
831ABOB, 831ABOCB

A/ M 1498 80
59

831B1.000 04/83 μ 05/86  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.5
831ABOCB

A 1498 80
59

831B1.000 04/83 μ 05/86  436235 14 65 INC 5 64 1 33°E

1.6
831ABOD

M 1585 96
71

831B6.000 05/83 μ 05/86  436235 14 65 INC 5 64 1 33°E

MUSA (7/2004>9/2007)

MUSA (10/2007>4/2011)

PHEDRA (9/2002>2010)

PRISMA (1/1983>5/1986)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

557

A

LANCIA A  ( . . . / . . . )
PRISMA (1/1983>5/1986) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6
831ABOD

M 1585 96
71

831B6.000 05/83 μ 05/86 AC+ 436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

1.9 D
831ABOE

a 3099312μ

M 1929 65
48

149A1.000 μ 05/86  436103 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.9 TD
831ABOF

M 1929 80
59

831D1.000 05/85 μ 05/86 AC+ 436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

1.3
831ABOL, 831ABOL1

M 1301 78
57

831B.000 06/86 μ 04/89  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.5
831ABON, 831ABOO

A/ M 1498 80
59

831B1.000 06/86 μ 04/89  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.5
831ABOO

A 1498 80
59

831B1.000 06/86 μ 04/89  436235 14 65 INC 5 64 1 33°E

1.6, 1.6 ie
831ABOR, 831ABOV, 831ABOV1, 831ABOV2

M 1585 96 μ 109
71 μ 80

831B6.000, 831B7.000 04/86 μ 04/89  436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

2.0 ie 4WD
831ABOU

M 1995 119
88

828B1.000 04/86 μ 04/89  436239 14 65 INC 5 69 1 0°DE

1.9 D
831ABOS

M 1929 65
48

149A1.000 06/86 μ 05/87 AC+ 436103 433117 14 55 INC 5 66 1 0°DE

1.9 D, 1.9 TD
831ABOS, 831ABOS1, 831ABOT

M 1929 65 μ 80
48 μ 59

149A1.000, 831D1.000 06/86 μ 04/89 AC+;DA+ 436241 14 65 INC 5 65 6 0°DE

2.0 ie
834B, 834B1, 834B2

M 1995 120
88

834B.000 10/84 μ 09/88  436243 14 65 INC 5 59 5 0°DE

2.8
834EA, 834EA1, 834EA1P

A 2849 150
110

834E.000 11/84 μ 09/88 AC- 436587 14 85 INC 5 67 1 20°D

2.4 TD
834D, 834DPF

M 2445 100
74

8144-81 10/84 μ 09/88  436237 14 65 INC 5 92 1 0°DE

2.4 TD
834D, 834DPF

M 2445 100
74

8144-81 10/84 μ 09/88 AC+ 436587 14 85 INC 5 67 1 20°D

2.0 ie, 2.0 ie Turbo
834AB54A

M 1995 117 μ 180
86 μ 132

834B.146, 834B1.000, 
834C1.146

10/88 μ 08/92  436243 14 65 INC 5 59 5 0°DE

2.5 TD
834AE44A, 834AE54A, 834AE55C, 834AE85C

A/ M 2500 105 μ 116
77 μ 85

8144-97, 8144-97S 10/88 μ 08/92  436237 14 65 INC 5 92 1 0°DE

2.5 TD
834AE44A, 834AE54A, 834AE55C, 834AE85C

A/ M 2500 105 μ 116
77 μ 85

8144-97, 8144-97S 10/88 μ 08/92 AC+ 436587 14 85 INC 5 67 1 20°D

1.0, 1.0 4WD, 1.0 ie, 1.0 ie 4WD
156AA53A, 156AE53A

M 999 45
33

156A2.000, 156A2.100, 
156A2.246

01/89 μ 09/92  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

1.0 ie, 1.0 ie 4WD
156AE53A

M 999 45
33

156A2.246 01/89 μ 09/92  436118 14 50 INC 5 63 1 94-108°E

1.0 ie, 1.0 ie 4WD
156AE53A

M 999 45
33

156A2.246 01/89 μ 09/92  437551 746068 14 65 INC 5 SP 94-106°E

1.1 ie, 1.1 ie 4WD
156AC13A, 156AC53A, 156AC53W, 156AG13A, 156AG53A, 
156AG53W

A/ M 1108 50
37

156C.000, 156C.046 01/89 μ 09/92  436230 746069 14 45 INC 5 63 1 94-108°E

1.1 ie, 1.1 ie 4WD
156AC13A, 156AC53A, 156AC53W, 156AG13A, 156AG53A, 
156AG53W

A/ M 1108 50
37

156C.000, 156C.046 01/89 μ 09/92  436118 14 50 INC 5 63 1 94-108°E

1.1 ie, 1.1 ie 4WD
156AC13A, 156AC53A, 156AC53W, 156AG13A

A/ M 1108 50
37

156C.000, 156C.046 01/89 μ 09/92  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.1 ie, 1.1 ie 4WD
156AG53A, 156AG53W

M 1108 50
37

156C.046 05/89 μ 09/92  437551 746068 14 65 INC 5 SP 94-106°E

1.3 ie
156AF53A

M 1297 74
54

146A5.046 01/89 μ 09/92  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.3 ie
156AB53A

M 1301 78
57

156B.000 01/89 μ 09/92  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.1 ie, 1.1 ie 4WD
156AG13A, 156AG53A, 156AG53F, 156AG53W, 156AH13A, 
156AH53A, 156BG53A, 156BH53A, 156CG53A

A/ M 1108 50 μ 54
37 μ 40

156C.046, 176B2.000 09/92 μ 10/95  437551 746068 14 65 INC 5 SP 94-106°E

1.3 ie
156AF53A

M 1297 74
54

146A5.046 09/92 μ 10/95  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.1 i
840AE1A

M 1108 54
40

176B2.000 04/97 μ 08/00 AC- 436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.1 i
840AE1A

M 1108 54
40

176B2.000 04/97 μ 08/00 AC+ 440494 14 75 INC

PRISMA R86 (4/1986>4/1989)

THEMA (834) (10/1984>9/1988)

THEMA (834) RL88 (10/1988>8/1992)

Y10 (156) (1/1989>9/1992)

Y10 (156) R92 (9/1992>10/1995)

YPSILON (11/1995>8/2000)
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LANCIA A  ( . . . / . . . )
YPSILON (11/1995>8/2000) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.2 i
840AA1A, 840AA1AA

A/ M 1242 60
44

840A3.000 11/95 μ 08/00 AC- 436481 439030 746056 14 65 INC 60 4 27°E

1.2 i
840AA1A, 840AA1AA

A/ M 1242 60
44

840A3.000 11/95 μ 08/00  440493 14 65 INC

1.2 i
840AA1A, 840AA1AA

A/ M 1242 60
44

840A3.000 11/95 μ 08/00 AC+ 440494 14 75 INC

1.2 i 16V
840AD1A

M 1242 85
63

176B9.000 04/97 μ 08/00 AC+ 440490 14 85 INC

1.4 i M 1370 75 μ 80
55 μ 59

840A2.000, 840A4.000 11/95 μ 08/00 AC- 437670 14 65 INC 62 6 20°E

1.2 i M 1242 60
44

188A4.000 10/03 μ  436481 439030 14 65 INC 60 4 27°E

1.4 i 16V A 1368 95
70

843A1.000 01/06 μ  440489 14 85 INC

1.3 MJTD 16V
a μC12219

A/ M 1248 70 μ 105
51 μ 77

188A9.000, 199A2.000, 
199A3.000

10/03 μ  437473 439504 14 75 INC 6 RL

1.3 MJTD 16V
a μC12219

A/ M 1248 70 μ 105
51 μ 77

188A9.000, 199A2.000, 
199A3.000

10/03 μ  437475 439506 14 75 INC 55 6

1.3 MJTD 16V
a D12219μ

M 1248 90 μ 105
66 μ 77

199A3.000 μ  440296 439705 14 75 INC 55,4 6 RL

2.0 ie 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 01/01 μ 08/02  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 ie 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 01/01 μ 08/02  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 ie 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 01/01 μ 08/02  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.0 ie 16V A/ M 1997 138
100

EW10J4 01/01 μ 08/02  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 ie Turbo
220AD5, 220CD5

M 1998 150
110

RGX 10/94 μ 02/97 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 ie 16V, 2.0 ie Turbo
220CD5

M 1998 133 μ 150
98 μ 110

RFV, RGX 02/97 μ 12/00 AC+ 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

2.0 ie Turbo
220AD5, 220CD5

M 1998 150
110

RGX 10/94 μ 02/97 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.0 ie Turbo
220AD5, 220CD5

M 1998 150
110

RGX 10/94 μ 02/97 AC- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 ie 16V, 2.0 ie Turbo
220CD5

M 1998 133 μ 150
98 μ 110

RFV, RGX 02/97 μ 12/00 AC- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 ie 16V, 2.0 ie Turbo
220CD5

M 1998 133 μ 150
98 μ 110

RFV, RGX 02/97 μ 12/00 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.0 ie Turbo
220AD5, 220CD5

M 1998 150
110

RGX 10/94 μ 05/00 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V
220AN5, 220AR500L

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 01/00 μ 08/02 AC- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V
220AN5, 220AR500L

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 01/00 μ 08/02 AC+ 437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V
220AN5, 220AR500L

a 8772μ

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 01/00 μ 08/02 AC- 437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 JTD, 2.0 JTD 16V
220AN5, 220AR500L

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 01/00 μ 08/02 AC- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.1 TD
220AJ5

M 2088 110
81

P8C 03/96 μ 12/00  436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.1 TD
220AJ5

M 2088 110
81

P8C 03/96 μ 12/00  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

2.1 TD
220AJ5

M 2088 110
81

P8C 03/96 μ 12/00  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.5
LDHAD8, LDHMD8, LDVAD8

M 2494 84
62

17H 10/90 μ 02/94  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

2.5 TDi
LDHAF8, LDHHF8, LDHMF8

M 2494 109
80

11L 10/90 μ 09/94  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

2.5 D
LDHAC8, LDHHC8, LDHMC8, LDVAC8

M 2495 67
49

12J 10/90 μ 02/94  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

2.5 TDi
LGJBF4, LGJMF4, LJGBF8, LJGMF8

E μ00409

A/ M 2495 113
83

17L, 19L 09/89 μ 03/94  437825 14 100 INC 42 61 7 60°E

YPSILON (10/2003>)

ZETA (U60) (10/1994>8/2002)

LAND ROVER  A
DEFENDER (10/1990>4/2007)

DISCOVERY I  (9/1989>3/1994)
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LAND ROVER A  ( . . . / . . . )
DISCOVERY II  (3/1994>11/1998) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

3.9 i V8 M 3947 185
136

36D 03/94 μ 07/97  437425 439468 14 120 INC 53 7 60°E

3.9 i V8
a 3A239592μ

M 3950 182
134

35D μ 11/98  437425 439468 14 120 INC 53 7 60°E

4.0 i V8 16V A/ M 3950 185
136

35D 11/98 μ 11/04  437425 439468 14 120 INC 53 7 60°E

2.0 Td4
LNAAE2

A/ M 1951 109 μ 112
80 μ 82

M47 09/00 μ 09/03  437227 439301 14 100 INC 41 55 5 35°D

2.0 Td4
LNAAE2

A/ M 1951 109 μ 112
80 μ 82

M47 09/00 μ 09/03  437417 439459 14 150 INC 30 54,8 5 34°D

2.0 Td4 A/ M 1951 112
82

M47 09/03 μ 09/06  437227 439301 14 100 INC 41 55 5 35°D

2.0 Td4 A/ M 1951 112
82

M47 09/03 μ 09/06  437417 439459 14 150 INC 30 54,8 5 34°D

2.5
LDVAD8, LDVBD8

M 2494 84
62

17H 09/85 μ 09/90  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

2.5 TD
LDVAB8, LDVBB8

M 2494 86
64

19J 09/86 μ 09/90  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

2.5 D
LDVAC8, LDVBC8

E 12J05497Cμ

M 2495 67
49

12J 07/84 μ 09/90  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

2.4 A/ M 2400 μ  437019 14 65 INC 1 SP 60°E
2.5
LDHMD8

M 2494 84
62

17H 09/86 μ 09/90  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

2.5 TD
LDHAB8, LDHHB8, LDHMB8

M 2494 86
64

19J 09/86 μ 09/90  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

2.5 D
LDHAC8, LDHHC8, LDHMC8

M 2495 67
49

12J 07/84 μ 09/90  436167 432836 14 45 INC 91 64 1 60°D

2.0 Td4 A/ M 1951 112
82

M47-112 09/03 μ  437417 439459 14 150 INC 30 54,8 5 34°D

3.5 V8 A/ M 3532 29D 01/76 μ 12/84  437019 14 65 INC 1 SP 60°E
3.5 A/ M 3532 01/71 μ 12/76  433486 14 70 INC 91 72 1 60°E

3.5 V8 A/ M 3532 29D 01/87 μ 12/09  437092 14 70 INC 63,5 1 30°D
2.5 TDi
LHAAF8, LHABF8, LHAMF8

M 2495 111
82

14L 11/92 μ 09/94  437825 14 100 INC 42 61 7 60°E

2.9 Td6 24V A 2926 177
130

M57D30 03/02 μ 06/09  437421 439463 14 150 INC 41 55 5 34°D

0.8, 0.8 i M 796 33 μ 35
24 μ 26

SUZUKI-F, SUZUKI-FI 10/87 μ 2010  437162 14 40 INC 110 65 1 0°DE

1.1
BD1011

a 500.001μ541.428

M 1071 54
40

E1 08/80 μ 08/84  436522 14 55 INC 184 65 1 0°DE

1.3
BD1031

a 500.001μ620.098

A/ M 1296 68
50

E3 08/80 μ 08/84  436522 14 55 INC 184 65 1 0°DE

1.5
BD1051

a 500.001μ592.946

A/ M 1490 75 μ 115
55 μ 84

E5, E5-HP 08/80 μ 08/84  436522 14 55 INC 184 65 1 0°DE

1.3
BV2111, BV2211, BV2212, BV2311, BV2411

M 1296 68
50

E3 08/83 μ 1985  436524 14 55 INC 184 68 1 0°DE

DISCOVERY II  (3/1994>11/1998)

DISCOVERY II  SERIES II  (11/1998>11/2004)

FREELANDER (10/1997>9/2003)

FREELANDER (9/2003>9/2006)

LAND 90 (>)

LAND 110 (>)

NEW FREELANDER (9/2003>)

RANGE ROVER (70>94)

RANGE ROVER (4/1986>9/1994)

RANGE ROVER (3/2002>6/2009)

MARUTI  H
800 (10/1987>2010)

MAZDA  A
323 (BD) (6/1980>8/1984)

323 (BV) (8/1983>1985)
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MAZDA A  ( . . . / . . . )
323 (BV) (8/1983>1985) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.5
BV2132, BV2232

M 1490 75
55

E5 08/83 μ 1985  436524 14 55 INC 184 68 1 0°DE

1.1
BF1231, BF1331, BF1431

M 1071 54
40

E1 01/85 μ 1987  436524 14 55 INC 184 68 1 0°DE

1.3
BF1251, BF1252, BF1353, BF1451, BF1452, BF1453

A/ M 1296 68
50

E3 01/85 μ 1987  436542 14 60 INC 222 75 1 0°DE

1.3
BF12B2, BF13B2, BF14B2, BF14B3

A/ M 1324 67
49

B3-84 09/87 μ 1989  436542 14 60 INC 222 75 1 0°DE

1.5
BF1261, BF1262, BF1462, BF1463

A/ M 1490 75
55

E5 01/85 μ 1987  436542 14 60 INC 222 75 1 0°DE

1.5
BF12C2, BF13C2, BF14C2

A/ M 1498 73
54

B5 09/87 μ 1989  436542 14 60 INC 222 75 1 0°DE

1.6, 1.6 i Turbo, 1.6 i Turbo 4WD
BF1282, BF1312, BF1382, BF8312

M 1598 83 μ 140
61 μ 103

B6, B6T 07/85 μ 1989  436542 14 60 INC 222 75 1 0°DE

1.7 D
BF1292, BF1392, BF1492

M 1720 54 μ 58
40 μ 43

PN27, PN46 09/86 μ 1989  437617 14 75 INC 222 70 4 42°D

1.3 M 1296 68
50

E3-91, E3-93 01/86 μ 12/87  436524 14 55 INC 184 68 1 0°DE

1.5 A/ M 1490 75 μ 85
55 μ 62

E5-H5, E5-J9, E5-K4 01/86 μ 12/87  436524 14 55 INC 184 68 1 0°DE

1.6, 1.6 i
BW1272

A/ M 1598 87 μ 105
64 μ 77

B6-82, B6-88, B6-89 06/86 μ 06/87  436524 14 55 INC 184 68 1 0°DE

1.3
BG1222, BG1223, BG12B3, BG12C2, BG1322, BG1323, 
BG13B3, BG13C2

a 361167 
a 372999μ

A/ M 1324 67 μ 75
49 μ 55

B3-84, B3-85, B3-86, B3-87 06/89 μ 05/94  437682 14 60 INC 222 73 1 0°DE

1.6
BG1242, BG1243, BG12E2, BG1342, BG13E2, BG1442, 
BG1443, BG14E2, BG14E5

a 361167 
a 372999μ

A/ M 1598 83 μ 88
61 μ 65

B6, B6I 06/89 μ 05/94  437682 14 60 INC 222 73 1 0°DE

1.8, 1.8 i, 1.8 i 4x4, 1.8 i Turbo 4WD
BG1372, BG13G2, BG1472, BG14G2, BG8262, BG8362, 
BG83H2, BG83J2

a 361167 
a 372999μ

M 1840 106 μ 185
78 μ 136

BP, BP-TH, BPT, MAZDA01 06/89 μ 05/94  437682 14 60 INC 222 73 1 0°DE

1.7 D
BG1292, BG1392

a 361167μ

M 1720 58
43

PN46 06/89 μ 05/94  437682 14 60 INC 222 73 1 0°DE

1.7 D
BG1292, BG1392

M 1720 58
43

PN46 06/89 μ 05/94  437617 14 75 INC 222 70 4 42°D

1.5 i
BA1252, BA1352, BA1355, BA1452

A/ M 1489 90
66

Z5 06/94 μ 09/96  437616 14 70 INC 222 55 4 0°DE

1.8 i 16V
BA13P2, BA14P2, BA14P5

A/ M 1840 114
84

BP-ZE 08/94 μ 09/96  437478 600906 14 80 INC 222 55 4 0°DE

2.0 i V6
BA14F2

A/ M 1995 147
108

KF 10/94 μ 09/96  437565 14 90 INC 222 55 5 0°DE

1.3 i 16V
a 677364μ

M 1324 73
54

B3-ME 10/96 μ 06/98  437650 14 80 INC 224 55 4 0°DE

1.5 i 16V
a 677364μ

A/ M 1489 88
65

Z5-DE 10/96 μ 06/98  437650 14 80 INC 224 55 4 0°DE

1.6 i
a 677364μ

A/ M 1598 88
65

B6-DA 02/97 μ 06/98  437650 14 80 INC 224 55 4 0°DE

1.8 i 16V
a 677364μ

A/ M 1840 114
84

BP-ZE 10/96 μ 06/98  437650 14 80 INC 224 55 4 0°DE

1.3 i 16V, 1.4 i 16V
BJ1432

M 1324 73 μ 75
54 μ 55

B3-BJ, B3-ME 08/98 μ 09/00  437650 14 80 INC 224 55 4 0°DE

1.5 i 16V
BJ14L2

A/ M 1498 88
65

ZL 08/98 μ 09/00  437650 14 80 INC 224 55 4 0°DE

1.3 i 16V M 1324 73
54

B3-ME 10/00 μ 10/03  437650 14 80 INC 224 55 4 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1991 130
96

FS-7 10/00 μ 10/03  437478 600906 14 80 INC 222 55 4 0°DE

323 (BF) (1/1985>1989)

323 (BW) (1/1986>8/1993)

323 (BG) (6/1989>5/1994)

323 (BA) (6/1994>9/1996)

323 (BA) FACELIFT (10/1996>7/1998)

323 (BJ) (8/1998>9/2000)

323 (BJ) FACELIFT (10/2000>10/2003)
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MAZDA A  ( . . . / . . . )
626 (GC) (11/1982>1987) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6
GC1212, GC1213, GC1412, GC1413, GC1612, GC1613

A/ M 1587 80
59

F6 11/82 μ 1987  436523 14 65 SEP 112 55 4 0°DE

2.0
GC1222, GC1422, GC1622

A/ M 1998 101
74

FE 11/82 μ 1987  436523 14 65 SEP 112 55 4 0°DE

2.0 i
GC1242, GC1442, GC1642

M 1998 95 μ 118
70 μ 87

FE-EGI, FE-K 08/83 μ 1987  436528 14 65 INC 184 62 5 0°DE

2.0 D
GC1232, GC1431, GC1432

M 1998 62
46

RF 03/84 μ 1987  436531 14 60 INC 184 85 3 0°DE

1.6 M 1587 80
59

F6-83 08/89 μ 01/92  436548 14 70 INC 222 66 3 0°DE

1.8
GD1212, GD1214, GD1292, GD1294, GD1412, GD1414, 
GD1492, GD1494

A/ M 1789 90 μ 94
66 μ 69

F8, F8-K8, F8-K9 08/89 μ 01/92  436548 14 70 INC 222 66 3 0°DE

2.0, 2.0 i, 2.0 i 16V
GD1232, GD1234, GD1252, GD1432, GD1434, GD1452, 
GD1632, GD1634, GD1652, GD7452, GD7652

A/ M 1998 90 μ 148
66 μ 109

FE-90, FE-FJ, FE-FK, FE-FL, 
FE-FN, FE-GA, FE-GB

10/87 μ 01/92  436548 14 70 INC 222 66 3 0°DE

2.2 i, 2.2 i 4WD
GD82H2, GD84H2

a 504.597μ

A/ M 2184 116
85

F2-G2, F2-G3, F2-G4, F2-G7 μ 01/92  436548 14 70 INC 222 66 3 0°DE

2.0 D
GD1262, GD1462

M 1998 61
45

RF-D1 08/89 μ 01/92  437157 14 50 INC 222 85 1 0°DE

1.8 i 16V
GE12A2, GE14A2

A/ M 1840 90 μ 105
66 μ 77

FP-01, FP-16 08/91 μ 05/97  437478 600906 14 80 INC 222 55 4 0°DE

2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4WD
GE12J2, GE12J5, GE14J2, GE14J5

A/ M 1991 115
85

FS-31, FS-83, FS-84 08/91 μ 05/97  437478 600906 14 80 INC 222 55 4 0°DE

2.5 i
GE14F2, GE14F5, GE74F2

A/ M 2497 165
121

KL-21, KL-22 09/91 μ 05/97  437565 14 90 INC 222 55 5 0°DE

1.8 i 16V M 1840 100
74

FP 10/99 μ 05/02  437478 600906 14 80 INC 222 55 4 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1991 115 μ 136
85 μ 100

FS-115, FS-136 06/00 μ 05/02  437478 600906 14 80 INC 222 55 4 0°DE

1.8
GV1212, GV1292

M 1789 94
69

F8-K9 10/88 μ 02/92  436548 14 70 INC 222 66 3 0°DE

2.0, 2.0 i, 2.0 i 16V
GV1232, GV1252

A/ M 1998 109 μ 148
80 μ 109

FE-FJ, FE-FK, FE-FL, FE-FN, 
FE-GA

10/88 μ 02/92  436548 14 70 INC 222 66 3 0°DE

2.2 i, 2.2 i 4WD M 2184 116
85

F2-G2, F2-L1 10/88 μ 02/92  436548 14 70 INC 222 66 3 0°DE

2.0 D
GV1262

M 1998 61
45

RF-D1 10/88 μ 02/92  437157 14 50 INC 222 85 1 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V
GV12D2, GV12E2

M 1998 90 μ 140
66 μ 103

FE-KD, FE-Y8 03/92 μ 10/97  436548 14 70 INC 222 66 3 0°DE

2.2 i, 2.2 i 4WD
GV82H2

A/ M 2184 115
85

F2-G6, F2-M2, F2-Y4 03/92 μ 10/97  436548 14 70 INC 222 66 3 0°DE

1.8 i 16V M 1840 100
74

FP 10/99 μ 05/02  437478 600906 14 80 INC 222 55 4 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1991 115 μ 136
85 μ 100

FS-115, FS-136 06/00 μ 05/02  437478 600906 14 80 INC 222 55 4 0°DE

1.5 i A/ M 1498 75
55

ZL 04/00 μ 03/03  437650 14 80 INC 224 55 4 0°DE

1.25 i 16V
DY1NB24

M 1242 75
55

DHC 03/03 μ 08/05  440485 14 70 INC

1.25 i 16V
DY1NB24

M 1242 75
55

DHC 03/03 μ 08/05  440433 14 90 INC 50 50 6

1.4 i 16V
DY1NC24, DY1NCA4

M 1388 80
59

ZH14 03/03 μ 08/05  440485 14 70 INC

1.4 i 16V
DY1NC24, DY1NCA4

M 1388 80
59

ZH14 03/03 μ 08/05  440433 14 90 INC 50 50 6

1.6 i 16V
DYND24

M 1596 100
74

DURA16 03/03 μ 08/05  440485 14 70 INC

1.6 i 16V
DYND24

M 1596 100
74

DURA16 03/03 μ 08/05  440433 14 90 INC 50 50 6

626 (GC) (11/1982>1987)

626 (GD) (10/1987>1/1992)

626 (GE) (8/1991>5/1997)

626 (GF FACELIFT) (10/1999>5/2002)

626 (GV) (10/1988>2/1992)

626 (GV) (3/1992>10/1997)

626 (GW FACELIFT) (10/1999>5/2002)

DEMIO (5/1998>3/2003)

MAZDA 2 (3/2003>8/2005)



ØCC HP
KWb m c i tl pqof
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A

MAZDA A  ( . . . / . . . )
MAZDA 2 FL (6/2005>1/2008) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.25 i 16V
NB2WPJ

M 1242 75
55

MZI-1.25 09/05 μ 01/08 AC- 440485 14 70 INC

1.25 i 16V
NB2WPJ

M 1242 75
55

MZI-1.25 09/05 μ 01/08 AC+ 440433 14 90 INC 50 50 6

1.25 i 16V M 1348 86
63

MZR13 HP 09/05 μ 01/08 AC- 440485 14 70 INC

1.25 i 16V M 1348 86
63

MZR13 HP 09/05 μ 01/08 AC+ 440433 14 90 INC 50 50 6

1.4 i 16V
NC2WPJ, NCAWPJ

M 1388 80
59

MZI-1.4 09/05 μ 01/08 AC- 440485 14 70 INC

1.4 i 16V
NC2WPJ, NCAWPJ

M 1388 80
59

MZI-1.4 09/05 μ 01/08 AC+ 440433 14 90 INC 50 50 6

1.6 i 16V
ND2WPJ

M 1596 100
74

MZI-1.6 09/05 μ 01/08 AC- 440485 14 70 INC

1.6 i 16V M 1596 100
74

MZI-1.6 09/05 μ 01/08 AC+ 440433 14 90 INC 50 50 6

1.4 CD M 1399 68
50

MZ14CD 09/07 μ  440199 439632 14 120 INC 33 55 6 RL 79°D

1.4 CD M 1399 68
50

MZ14CD 09/07 μ  440200 439633 14 150 INC 33 55 6 RL 79°D

1.6 MZ-CD M 1560 90
66

MZ-CD16 11/08 μ  440199 439632 14 120 INC 33 55 6 RL 79°D

1.6 MZ-CD M 1560 90
66

MZ-CD16 11/08 μ  440200 439633 14 150 INC 33 55 6 RL 79°D

1.6 DE 16V
BK1232, BK12Y2, BK1432, BK1462, BK14Y2

M 1560 90 μ 109
66 μ 80

MZ-CD16, MZ16CD, 
MZ16CD/FAP

06/03 μ 02/06  440348 14 120 INC 56 54 6 RL 78°D

1.6 MZ-CD 16V
BK12Y2, BK1462, BK14Y2

M 1560 90 μ 109
66 μ 80

MZ-CD16, MZ16CD/FAP 03/06 μ 12/08  440348 14 120 INC 56 54 6 RL 78°D

1.6 CDVi 16V, 1.6 MZ-CD 115 M 1560 109 μ 115
80 μ 85

MZ-CD16, MZR-CD16/F 12/08 μ  440348 14 120 INC 56 54 6 RL 78°D

1.6 i, 1.6 i 16V
EC13A2, EC13C2, EC13C5

A/ M 1598 90 μ 107
66 μ 79

B6-16V, B6-9J, B6-9K 03/91 μ 02/98  437616 14 70 INC 222 55 4 0°DE

1.8 i V6
EC13B2

M 1845 129 μ 136
95 μ 100

K8-19, K8-38 03/91 μ 02/98  437565 14 90 INC 222 55 5 0°DE

1.6 i
NA18B2, NA18C2

M 1598 90 μ 115
66 μ 85

B6-9J, B6-ZE 04/90 μ 02/98  600000 14 70 INC 4

1.8 i
NA18P2

M 1840 130
96

BP-F1 09/93 μ 02/98  600000 14 70 INC 4

1.6 i 16V A/ M 1598 110
81

B6-4J 03/98 μ 08/00  437650 14 80 INC 224 55 4 0°DE

1.8 i, 1.8 i 16V
NB18P2, NB18P6

A/ M 1840 114 μ 146
84 μ 107

BP-ZE 03/98 μ 08/00  437650 14 80 INC 224 55 4 0°DE

2.5 i V6
GE16F2, GE16F5, GE76F2

a 133700μ

A/ M 2497 165
121

KL-19, KL-20 07/91 μ 08/97  437565 14 90 INC 222 55 5 0°DE

1.8 i 16V
CP19F2

A/ M 1840 100 μ 112
74 μ 84

FP, FP-18 06/99 μ 06/01  437478 600906 14 80 INC 222 55 4 0°DE

2.3
SA22C2

M 2293 115
85

12A 03/78 μ 1983  436548 14 70 INC 222 66 3 0°DE

2.6 i, 2.6 i Turbo
FC1332, FC1832

M 2616 150 μ 200
110 μ 147

13B 11/85 μ 12/91  436548 14 70 INC 222 66 3 0°DE

2.0 i V6
CA12B2, CA12B5

A/ M 1995 147
108

K8-ZE20 10/91 μ 11/99  437565 14 90 INC 222 55 5 0°DE

MAZDA 2 FL (6/2005>1/2008)

MAZDA 2 II  (6/2007>)

MAZDA 3 (6/2003>2/2006)

MAZDA 3 FL (3/2006>7/2009)

MAZDA 3 II  (12/2008>)

MX3 (3/1991>2/1998)

MX5 (4/1990>2/1998)

MX5 (3/1998>8/2000)

MX6 (7/1991>8/1997)

PREMACY (6/1999>6/2001)

RX-7 I  (SA) (3/1978>3/1986)

RX-7 II  (FC) (11/1985>12/1991)

XEDOS 6 (10/1991>11/1999)



ØHP
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563

A

MAZDA H  ( . . . / . . . )
E SERIE (3/1981>12/1987) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.3 M 1272 60
44

TC 03/81 μ 12/83  436548 14 70 INC 222 66 3 0°DE

1.4 M 1415 70
52

UC 03/81 μ 12/87  436548 14 70 INC 222 66 3 0°DE

1.6 M 1586 80
59

NA 03/81 μ 03/84  436548 14 70 INC 222 66 3 0°DE

1.8 M 1789 90
66

F8 01/84 μ 12/87  436548 14 70 INC 222 66 3 0°DE

2.0 M 1998 101
74

FE 01/84 μ 12/87  436548 14 70 INC 222 66 3 0°DE

2.2 D M 2184 64
47

R2 03/81 μ 12/87  439404 14 55 85 1 0°DE

2.2 D, 2.2 D 4WD
SD1C32, SR1J32, SR8J32

M 2184 64 μ 72
47 μ 53

R2, R2-81, R2-TK, R2-TL, 
R2-TV, R2-TW

12/87 μ 04/02  439404 14 55 85 1 0°DE

1.5 Cdi M 1493 68 μ 95
50 μ 70

639.939 09/04 μ 06/06  437532 439538 14 115 INC 33 51 5 RL 70°D

1.5 Cdi M 1493 68 μ 95
50 μ 70

639.939 09/04 μ  437545 439552 14 140 INC 33 51 5 RL

190 1.8 i A/ M 1797 109
80

102.910, 102.919 09/88 μ 1989  436450 439245 14 70 INC 2 56 6 60°D

190 2.0
20102310, 20102311, 20102312, 20102313, 20102314, 
20102315

A/ M 1997 105
77

102.924 12/82 μ 1993  436120 433138 746055 14 55 INC 91 56 6 60°D

190 2.0 M 1997 90
66

102.921, 102.938 12/82 μ 1989  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

190 2.0 i A/ M 1997 113 μ 122
83 μ 90

102.961, 102.962 12/82 μ 1993  436450 439245 14 70 INC 2 56 6 60°D

190 2.0
20102310, 20102311, 20102312, 20102313, 20102314, 
20102315

A/ M 1997 105
77

102.924 12/82 μ 1993  436785 14 70 INC 91 64 6 60°D

190 E 2.3 i 16S
20103411, 20103412

E 004.774 
E 006.950μ

A/ M 2299 185
136

102.983 μ 1989 AC+ 436120 433138 746055 14 55 INC 91 56 6 60°D

190 E 2.3 i A/ M 2299 132 μ 136
97 μ 100

102.985 09/86 μ 08/91  436450 439245 14 70 INC 2 56 6 60°D

190 E 2.5 i 16S
20103511, 20103512, 20103611, 20103612, 20103614

A/ M 2498 195 μ 235
143 μ 173

102.990, 102.991 09/88 μ 1993 AC+ 436120 433138 746055 14 55 INC 91 56 6 60°D

190 D 2.0 D
20112211, 20112213, 20112214, 20112215

A/ M 1997 75
55

601.911 12/83 μ 1993 DA+, - 436120 433138 746055 14 55 INC 91 56 6 60°D

190 D 2.0 D
20112211, 20112213, 20112214, 20112215

A/ M 1997 75
55

601.911 12/83 μ 1993 DA-, + 436785 14 70 INC 91 64 6 60°D

190 D 2.5 D, 190 D 2.5 D Turbo
20112811, 20112812, 20112814, 20112815

A/ M 2497 90 μ 126
66 μ 93

602.911, 602.961 04/85 μ 08/93 AC+;DA+ 436120 433138 746055 14 55 INC 91 56 6 60°D

280 2.7, 280C 2.7, 280CE 2.7 i, 280E 2.7, 
280EL 2.7 i, 280TE 2.7 i
123093, 123030, 123050

A/ M 2746 156 μ 185
115 μ 136

110.923, 110.984 01/76 μ 12/85  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

280 2.7, 280C 2.7, 280CE 2.7 i, 280E 2.7, 
280EL 2.7 i
123030, 123050

A/ M 2746 156 μ 185
115 μ 136

110.923, 110.984 01/76 μ 12/85 AC+ 436629 14 80 INC 68 1 60°D

280CE 2.7 i, 280E 2.7 i
123033, 123053

A/ M 2749 185
136

110.988 01/76 μ 07/85  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

280CE 2.7 i, 280E 2.7 i
123053, 123033

A/ M 2749 185
136

110.988 01/76 μ 07/85 AC+ 436629 14 80 INC 68 1 60°D

300D 3.0 TD Turbo, 300TD 3.0 TD Turbo
123193

A/ M 2998 125
92

617.952 08/79 μ 12/85  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

300D 3.0 D, 300DL 3.0 D, 300TD 3.0 D
123130, 123132, 123190, 123105

A/ M 3005 88
65

617.912 01/76 μ 12/85  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

280 2.7
107022

M 2746 185
136

110.982/986 07/74 μ 08/81  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

350 3.5, 350 3.5 i
107023

a 005.551μ

M 3499 195 μ 200
143 μ 147

116.982, 116.984 02/76 μ 02/80  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

MAZDA  H
E SERIE (3/1981>12/1987)

E SERIE (12/1987>4/2002)

MCC  A
FORFOUR (4/2004>6/2006)

MERCEDES  A
190 (201) (12/1982>1993)

200/300 (123) (1/1976>1985)

C107 COUPE (10/1971>8/1981)



ØCC HP
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aaih

A

MERCEDES A  ( . . . / . . . )
C107 COUPE (10/1971>8/1981) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

380 3.8
107025

A 3818 218
160

116.960 03/81 μ 08/81  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

380 3.8
107025

A 3818 218
160

116.960 03/81 μ 08/81  436126 14 70 INC 91 68 1 60°D

380 3.8
107025

A 3818 218
160

116.960 03/81 μ 08/81  436625 14 80 INC 68 1 60°D

450 SLC 5.0, 500 5.0
107026

a μ001.681

A 4973 240
177

117.960 04/78 μ  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

450 SLC 5.0, 500 5.0
107026

a 001.682μ

A 4973 240
177

117.960 μ 07/81  436126 14 70 INC 91 68 1 60°D

450 SLC 5.0, 500 5.0
107026

a 001.682μ

A 4973 240
177

117.960 μ 07/81  436625 14 80 INC 68 1 60°D

A140 1.4 i A/ M 1397 82
60

166.940 05/97 μ 06/04  436732 439206 14 90 INC 51 5

A160 1.6 i A/ M 1598 82 μ 102
60 μ 75

166.960 05/97 μ 08/04  436732 439206 14 90 INC 51 5

A190 1.9 i A/ M 1898 125
92

166.990 04/99 μ 06/04  437114 439232 14 90 INC 53 5 RL

A210 2.1 i A/ M 2084 140
103

166.995 01/02 μ 06/04  437114 439232 14 90 INC 53 5 RL

A160CDI 1.7 CDI, A170CDI 1.7 CDI
a μJ568589

A/ M 1689 60 μ 95
44 μ 70

668.940, 668.941, 668.942 05/98 μ 03/01  437346 439333 14 90 INC 51 5 RL

A150 1.5 i A/ M 1498 95
70

266.920 07/04 μ 03/08  437544 439551 14 115 INC 33 53 5 RL

A150 1.5 i A/ M 1498 95
70

266.920 07/04 μ 03/08  437537 439544 14 90 INC 33 53 5

A170 1.7 i A/ M 1699 116
85

266.940 07/04 μ 03/08  437544 439551 14 115 INC 33 53 5 RL

A170 1.7 i A/ M 1699 116
85

266.940 07/04 μ 03/08  437537 439544 14 90 INC 33 53 5

A200 2.0 i A/ M 2034 136 μ 193
100 μ 142

266.960, 266.980 07/04 μ 03/08  437544 439551 14 115 INC 33 53 5 RL

A200 2.0 i A/ M 2034 136 μ 193
100 μ 142

266.960, 266.980 07/04 μ 03/08 AC- 437537 439544 14 90 INC 33 53 5

A160CDI 2.0 CDi, A180CDI 2.0 CDi 16V, 
A200CDI 2.0 CDi 16V

A/ M 1991 82 μ 140
60 μ 103

640.940, 640.941, 640.942 07/04 μ 03/08 AC+ 437545 439552 14 140 INC 33 51 5 RL

A160CDI 2.0 CDi, A180CDI 2.0 CDi 16V, 
A200CDI 2.0 CDi 16V
a μJ108539

A/ M 1991 82 μ 140
60 μ 103

640.940, 640.941, 640.942 07/04 μ 02/05  437539 439546 14 180 INC 32 51,5 7 RL

A160CDI 2.0 CDi, A180CDI 2.0 CDi 16V, 
A200CDI 2.0 CDi 16V
a J108540μ

A/ M 1991 82 μ 140
60 μ 103

640.940, 640.941, 640.942 03/05 μ 03/08  440053 439583 14 180 INC 32 51,5 8 RL

A150 1.5 i A/ M 1498 95
70

266.920 01/09 μ     439902 14 130 52 6

A150 1.5 i A/ M 1498 95
70

266.920 01/09 μ     595422 14 130 52 6

A150 1.5 i
169.031, 169.331

A/ M 1498 95
70

266.920 04/08 μ AC+ 437537 439544 14 90 INC 33 53 5

A170 1.7 i
169.032, 169.332

A/ M 1699 116
85

266.940 04/08 μ AC+ 437544 439551 14 115 INC 33 53 5 RL

A170 1.7 i A/ M 1699 116
85

266.940 01/09 μ     439902 14 130 52 6

A170 1.7 i A/ M 1699 116
85

266.940 01/09 μ     595422 14 130 52 6

A170 1.7 i
169.032, 169.332

A/ M 1699 116
85

266.940 04/08 μ AC+ 437537 439544 14 90 INC 33 53 5

A200 2.0 i
169.034, 169.334

A/ M 2034 193
142

266.980 04/08 μ AC+ 437544 439551 14 115 INC 33 53 5 RL

A200 2.0 i
169.033, 169.333

A/ M 2034 136
100

266.960 04/08 μ  436732 439206 14 90 INC 51 5

A160 2.0 CDi, A160 2.0 CDi 16V, 
A180 2.0 CDi 16V, A200 2.0 CDi 16V
169.006, 169.007, 169.306, 169.307, 169008

A/ M 1991 82 μ 140
60 μ 103

640.940, 640.941, 640.942 04/08 μ AC+ 437544 439551 14 115 INC 33 53 5 RL

A160 2.0 CDi, A160 2.0 CDi 16V, 
A180 2.0 CDi 16V, A200 2.0 CDi 16V
169.006, 169.007, 169.306, 169.307, 169008

a J108540μ

A/ M 1991 82 μ 140
60 μ 103

640.940, 640.941, 640.942 04/08 μ  437545 439552 14 140 INC 33 51 5 RL

CLASSE A (W168) (5/1997>8/2004)

CLASSE A (W169) (7/2004>3/2008)

CLASSE A FACELIFT (W169) (4/2008>)
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A

MERCEDES A  ( . . . / . . . )
CLASSE B (W245) (5/2005>3/2008) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

B150 1.5 i A/ M 1498 95
70

266.920 05/05 μ 03/08  437544 439551 14 115 INC 33 53 5 RL

B150 1.5 i A/ M 1498 95
70

266.920 05/05 μ 03/08  437544 439551 14 115 INC 33 53 5 RL

B150 1.5 i A/ M 1498 95
70

266.920 05/05 μ 03/08  437537 439544 14 90 INC 33 53 5

B170 1.7 i A/ M 1699 116
85

266.940 05/05 μ 03/08  437544 439551 14 115 INC 33 53 5 RL

B170 1.7 i A/ M 1699 116
85

266.940 05/05 μ 03/08  437537 439544 14 90 INC 33 53 5

B200 2.0 i
245.234

A/ M 2034 136 μ 193
100 μ 142

266.960, 266.980 05/05 μ 03/08  437544 439551 14 115 INC 33 53 5 RL

B180 2.0 CDi 16V, B200 2.0 CDi 16V A/ M 1991 109 μ 140
80 μ 103

640.940, 640.941 05/05 μ 03/08  437545 439552 14 140 INC 33 51 5 RL

B170 1.5 i A/ M 1498 95
70

266.920 01/09 μ     439902 14 130 52 6

B170 1.5 i A/ M 1498 95
70

266.920 01/09 μ     595422 14 130 52 6

B170 1.7 i
245.232

A/ M 1699 116
85

266.940 04/08 μ  437544 439551 14 115 INC 33 53 5 RL

B170 1.7 i A/ M 1699 116
85

266.940 01/09 μ     439902 14 130 52 6

B170 1.7 i A/ M 1699 116
85

266.940 01/09 μ     595422 14 130 52 6

B170 1.7 i
245.232

A/ M 1699 116
85

266.940 04/08 μ AC+ 437537 439544 14 90 INC 33 53 5

B180 NGT BE 2.0 i, B170 NGT 2.0 i A/ M 2034 116
85

266.NGT 04/08 μ 06/09  437544 439551 14 115 INC 33 53 5 RL

B200 2.0 i
245.233, 245.234

A/ M 2034 136 μ 193
100 μ 142

266.960, 266.980 04/08 μ  437544 439551 14 115 INC 33 53 5 RL

B180 NGT BE 2.0 i, B170 NGT 2.0 i A/ M 2034 116
85

266.NGT 04/08 μ 06/09 AC+ 437537 439544 14 90 INC 33 53 5

B200 2.0 i
245.233, 245.234

A/ M 2034 136 μ 193
100 μ 142

266.960, 266.980 04/08 μ AC+ 437537 439544 14 90 INC 33 53 5

B180 2.0 CDi 16V, B200 2.0 CDi 16V
245.207, 245.208

A/ M 1991 109 μ 140
80 μ 103

640.940, 640.941 04/08 μ  437545 439552 14 140 INC 33 51 5 RL

C180 1.8 i
H034C00C, H034C00N, H34C00CB, H34C00CC, H34C00CG, 
H34C00NK, H34C00NL

E 000.111 
E 001.229μ

A/ M 1799 122
90

111.921 1993 μ  437491 14 115 INC 48 6 60°D

C180 1.8 i
H034C00C, H034C00N, H34C00CB, H34C00CC, H34C00CG, 
H34C00NK, H34C00NL

E μ006.554 
E 030.997

A/ M 1799 122
90

111.921 03/93 μ  436451 439244 14 70 INC 48 6 60°D

C180 1.8 i
202078, H034C00C, H034C00N, H34C00CB, H34C00CC, 
H34C00CG, H34C00NK, H34C00NL

A/ M 1799 122
90

111.921 03/93 μ 02/01  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

C180 1.8 i
H034C00C, H034C00N, H34C00CB, H34C00CC, H34C00CG, 
H34C00NK, H34C00NL

E 006.555 
E 030.998μ106.768 
E 230.683

A/ M 1799 122
90

111.921 03/93 μ  437125 439244 14 90 INC 2 49 6 60°D

C200 2.0 i
202080, H035C00C, H035C00N

E 000.004μ

A/ M 1998 136
100

111.945 01/94 μ 02/01  437491 14 115 INC 48 6 60°D

C200K 2.0 i A/ M 1998 163
120

111.956 04/00 μ 02/01  437223 14 120 INC 31 57 6 60°E

C180 2.0 i A/ M 1998 129
95

111.952 04/00 μ 02/01  437226 14 120 INC 31 49 6 60°E

C200 2.0 i
H035C00C, H035C00N

E μ000.007 
E 000.044

A/ M 1998 136
100

111.945 01/94 μ  436451 439244 14 70 INC 48 6 60°D

C200 2.0 i
202080, H035C00C, H035C00N

A/ M 1998 136
100

111.945 01/94 μ 02/01  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

C200K 2.0 i A/ M 1998 192
141

111.944 01/94 μ 02/01  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

CLASSE B (W245) (5/2005>3/2008)

CLASSE B FACELIFT (W245) (4/2008>)

CLASSE C (202) (3/1993>2/2001)
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C200 2.0 i
H035C00C, H035C00N

E 000.008 
E 000.045μ037.370 
E 052.864

A/ M 1998 136
100

111.945 01/94 μ  437125 439244 14 90 INC 2 49 6 60°D

C200K 2.0 i
E μ002.598

M 1998 192
141

111.944 01/94 μ  437499 439530 14 90 INC 2 55,7 6 60°D

C200K 2.0 i
E 002.599μ

A/ M 1998 192
141

111.944 01/94 μ 02/01  437587 14 90 INC 56 6 60°D

C200K 2.0 i A/ M 1998 163
120

111.956 04/00 μ 02/01  437662 14 90 INC 30 56 6 60°D

C220 2.2 i
H036D00C, H036D00N, H036D01C, H036D01N

E 000.399 
E 000.711μ

A/ M 2199 150
110

111.961 1993 μ  437491 14 115 INC 48 6 60°D

C220 2.2 i
H036D00C, H036D00N, H036D01C, H036D01N

E μ005.989 
E 006.420

A/ M 2199 150
110

111.961 03/93 μ  436451 439244 14 70 INC 48 6 60°D

C220 2.2 i
H036D00C, H036D00N, H036D01C, H036D01N

A/ M 2199 150
110

111.961 03/93 μ 03/00  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

C220 2.2 i
H036D00C, H036D00N, H036D01C, H036D01N

A/ M 2199 150
110

111.961 03/93 μ  437125 439244 14 90 INC 2 49 6 60°D

C230 2.3 i
202083

A/ M 2295 150
110

111.974 08/95 μ 02/01  437491 14 115 INC 48 6 60°D

C230 2.3 i
202083

A/ M 2295 150
110

111.974 08/95 μ 02/01  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

C230K 2.3 i
000AA806

A/ M 2295 193
142

111.975 09/95 μ 02/01  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

C230K 2.3 i
000AA806

E μ004.578

M 2295 193
142

111.975 09/95 μ  437126 439245 14 90 INC 56 6 60°D

C230K 2.3 i
000AA806

E μ004.578

M 2295 193
142

111.975 09/95 μ  437499 439530 14 90 INC 2 55,7 6 60°D

C230K 2.3 i
000AA806

E 004.579μ

A/ M 2295 193
142

111.975 09/95 μ 02/01  437587 14 90 INC 56 6 60°D

C240 2.4 i, C240 2.4 i V6 A/ M 2398 170
125

112.910 06/97 μ 02/01  437615 14 115 INC 50 6 60°D

C240 2.6 i V6 A/ M 2597 170
125

112.915 04/00 μ 02/01  437615 14 115 INC 50 6 60°D

C280 2.8 i A/ M 2799 197
145

112.920 05/93 μ 02/01  437615 14 115 INC 50 6 60°D

C280 2.8 i
H053D00E, H053D00N, H053F00E, H053F00N

A/ M 2799 193
142

104.941 05/93 μ 03/00  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

C36 3.6 i
H056D00P

M 3606 280
206

C36AMG 09/94 μ 03/00  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

C200D 2.0 D
H002A00C, H002G00C, H002G00N

A/ M 1997 75
55

601.913 03/93 μ 02/00  436450 439245 14 70 INC 2 56 6 60°D

C200D 2.0 D
H002A00C, H002G00C, H002G00N

A/ M 1997 75
55

601.913 03/93 μ 02/00  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

C200D 2.0 D
H002A00C, H002G00C, H002G00N

A/ M 1997 75
55

601.913 03/93 μ 02/00  437126 439245 14 90 INC 56 6 60°D

C200D 2.0 D
H002A00C, H002G00C, H002G00N

A/ M 1997 75
55

601.913 03/93 μ 02/00  437499 439530 14 90 INC 2 55,7 6 60°D

C200D 2.0 D
H002A00C, H002G00C, H002G00N

A/ M 1997 75
55

601.913 03/93 μ 03/00  437587 14 90 INC 56 6 60°D

C200D 2.0 D A/ M 1998 88
65

604.915 03/93 μ 02/01  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

C200D 2.0 D A/ M 1998 88
65

604.915 03/93 μ 02/01  437587 14 90 INC 56 6 60°D

C200 2.2 CDI, C200 CDI 2.2 CDI, 
C200CDI 2.2 CDI, C220 CDI 2.2 CDI, 
C220CDI 2.2 CDI
202194

E 30 007601μ

A/ M 2151 102 μ 125
75 μ 92

611.960, 611.960A 03/98 μ 02/01  437540 14 115 INC 50,5 6

C200 2.2 CDI, C200 CDI 2.2 CDI, 
C200CDI 2.2 CDI, C220 CDI 2.2 CDI, 
C220CDI 2.2 CDI
202194

E μ30 007600 
E 30007600

A/ M 2151 102 μ 125
75 μ 92

611.960, 611.960A 03/98 μ 02/01 AC- 437534 439540 14 90 INC 50,5 6

C220D 2.2 D
202182, H004A00C, H004G00C, H004G00N, H04A00CB, 
H04G00CB, H04G00CC, H04G00CF, H04G00NK, H04G00NL

A/ M 2155 95
70

604.910 08/93 μ 02/01  436450 439245 14 70 INC 2 56 6 60°D



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

567

A

MERCEDES A  ( . . . / . . . )
CLASSE C (202) (3/1993>2/2001) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

C220D 2.2 D
202182, H004A00C, H004G00C, H004G00N, H04A00CB, 
H04G00CB, H04G00CC, H04G00CF, H04G00NK, H04G00NL

A/ M 2155 95
70

604.910 08/93 μ 02/01  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

C220D 2.2 D
202182, H004A00C, H004G00C, H004G00N, H04A00CB, 
H04G00CB, H04G00CC, H04G00CF, H04G00NK, H04G00NL

A/ M 2155 95
70

604.910 08/93 μ 02/01  437587 14 90 INC 56 6 60°D

C250D 2.5 D
H010A00C, H010G00C, H010G00N

A/ M 2497 113
83

605.910 05/93 μ 02/00  436450 439245 14 70 INC 2 56 6 60°D

C250D 2.5 D, C250TD 2.5 TD
000AA808, 000AA810, 000AA812, 202188, H010A00C, 
H010G00C, H010G00N

A/ M 2497 113 μ 150
83 μ 110

605.910, 605.960 05/93 μ 02/01  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

C250D 2.5 D, C250TD 2.5 TD
000AA808, 000AA810, 000AA812, 202188, H010A00C, 
H010G00C, H010G00N

A/ M 2497 113 μ 150
83 μ 110

605.910, 605.960 05/93 μ 02/01  437587 14 90 INC 56 6 60°D

C180 1.8 i 16V, C200 1.8 i 16V, 
C200CGI 1.8 CGI 16V, C230 1.8 i 16V

A/ M 1796 143 μ 192
105 μ 141

271.940, 271.942, 271.946, 
271.948

06/02 μ 12/03  437430 439471 14 120 INC 32 57 7

C180 2.0 i A/ M 1998 129
95

111.951 03/01 μ 12/03  437491 14 115 INC 48 6 60°D

C200 2.0 i
17B2AS743, 37B2AV744

A/ M 1998 163
120

111.955 04/00 μ 12/03  437222 439296 14 120 INC 31 57 6 60°E

C180 2.0 i
15B2AM739, 35B2AP740

A/ M 1998 129
95

111.951 09/00 μ 12/03  437225 439299 14 120 INC 31 49 6 60°E

C180 2.0 i
15B2AM739, 35B2AP740

A/ M 1998 129
95

111.951 09/00 μ 12/03  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

C230 2.3 i A/ M 2295 197
145

111.981 09/00 μ 12/03  437222 439296 14 120 INC 31 57 6 60°E

C240 2.6 i V6 18V, 
C240 2.6 i V6 18V 4MATIC
17B2AW747, 37B2AZ748

a A237174 
a F177685μ

A/ M 2597 170
125

112.912, 112.916 04/00 μ 12/03  437224 439298 14 120 INC 31 51 6 60°E

C320 3.2 i V6 18V, 
C320 3.2 i V6 18V 4MATIC
203764, 39B2A6753

a A237174 
a F177685μ

A/ M 3199 218
160

112.946, 112.953 04/00 μ 12/03  437224 439298 14 120 INC 31 51 6 60°E

C32 3.2 i V6
a A237174 
a F177685μ

A 3199 354
260

112.961 09/00 μ 12/03  437376 439420 14 120 INC 31 51 8 0°DE

C30CDI 3.0 CDI 20V A 2950 231
170

612.990 09/02 μ 12/03  440450 14 150 INC 50 6 RL

C160 1.8 i 16V, C180 1.8 i 16V, 
C200 1.8 i 16V, C200CGI 1.8 CGI 16V, 
C220CGI 1.8 CGI 16V, C230 1.8 i 16V

A/ M 1796 122 μ 192
90 μ 141

271.921, 271.940, 271.942, 
271.946, 271.948

01/04 μ 02/08  437430 439471 14 120 INC 32 57 7

C230 2.5 i 24V, C230 2.5 i V6 24V A/ M 2496 204
150

272.920 01/04 μ 02/08  440453 14 150 INC 38 50 6

C240 2.6 i V6 18V, 
C240 2.6 i V6 18V 4MATIC

A/ M 2597 170
125

112.916 01/04 μ 08/07  437224 439298 14 120 INC 31 51 6 60°E

C240 2.6 i V6 18V 4MATIC A 2597 170
125

112.916 01/04 μ 12/06  440451 14 150 INC 30 50 6 60°D

C280 3.0 i V6 24V, 
C280 3.0 i V6 24V 4MATIC

A/ M 2996 231
170

272.940 06/05 μ 08/07  440453 14 150 INC 38 50 6

C320 3.2 i V6 18V
203764

A/ M 3199 218
160

112.946 01/04 μ 02/08  437224 439298 14 120 INC 31 51 6 60°E

C320 3.2 i V6 18V 4MATIC A 3199 218
160

112.953 01/04 μ 08/07  440451 14 150 INC 30 50 6 60°D

C350 3.5 i V6 24V, 
C350 3.5 i V6 24V 4MATIC
203287, 203756

A/ M 3498 272
200

272.960, 272.970 01/05 μ 02/08  440453 14 150 INC 38 50 6

C55AMG 5.5 i V8 24V A 5439 367
270

113.988 01/04 μ 08/07  440451 14 150 INC 30 50 6 60°D

C30CDI 3.0 CDI 20V
203718

A 2950 231
170

612.990 01/04 μ 02/08  440450 14 150 INC 50 6 RL

C320CDI 3.0 CDI 24V A/ M 2987 224
165

642.910 07/05 μ 08/07  437539 439546 14 180 INC 32 51,5 7 RL

C320CDI 3.0 CDI 24V A/ M 2987 224
165

642.910 07/05 μ 08/07  440360 439769 14 180 INC 33 51 7 0°DE

C320CDI 3.0 CDI 24V A/ M 2987 224 μ 224
165 μ 165

642.910 07/05 μ 08/07  440334 439744 14 180 INC 33 7 RL 0°DE

C 180 1.6 BE 16V, C 180 1.6 i 16V A/ M 1597 156
115

271.910 04/08 μ 02/11 AC+ 440128 439611 14 120 INC 33 57 7

CLASSE C (203) (4/2000>12/2003)

CLASSE C (203) FACELIFT (1/2004>2/2008)

CLASSE C (204) (1/2007>2/2011)
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C 180 1.6 BE 16V, C 180 1.6 i 16V A/ M 1597 156
115

271.910 04/08 μ 02/11  440127 439610 14 150 INC 36 57 7

C 180 1.8 CGI 16V, C 180 1.8 i 16V, 
C 200 1.8 CGI 16V, C 200 1.8 i 16V, 
C 250 1.8 CGI 16V

A/ M 1796 156 μ 204
115 μ 150

271.820, 271.860, 271.950, 
271.952

01/07 μ 02/11 AC+ 440128 439611 14 120 INC 33 57 7

C 180 1.8 CGI 16V, C 180 1.8 i 16V, 
C 200 1.8 CGI 16V, C 200 1.8 i 16V, 
C 250 1.8 CGI 16V

A/ M 1796 156 μ 204
115 μ 150

271.820, 271.860, 271.950, 
271.952

01/07 μ 02/11  440127 439610 14 150 INC 36 57 7

C 230 2.5 i V6 24V A/ M 2496 204
150

272.921 01/07 μ 02/11  440453 14 150 INC 38 50 6

C 280 3.0 i V6 24V, C 300 3.0 i V6 24V A/ M 2996 231
170

272.947 01/07 μ 02/11  440453 14 150 INC 38 50 6

C 320 3.5 CGI BE V6 24V, 
C 350 3.5 i V6 24V

A 3498 272 μ 292
200 μ 215

272.961, 272.982 01/07 μ 02/11  440453 14 150 INC 38 50 6

C 250 2.15 CDI BE 16V A/ M 2143 204
150

651.911 10/08 μ  437545 439552 14 140 INC 33 51 5 RL

C 200 2.15 CDI 16V, 
C 220 2.15 CDI BE 16V, 
C 220 2.15 CDI BE 170 16V, 
C 250 2.15 CDI BE 16V, 
C 250 2.15 CDI BE 204 16V

A/ M 2143 136 μ 204
100 μ 150

651.911, 651.913 10/08 μ 02/11  440257 439671 14 150 INC 36 51 6 RL

C 250 2.15 CDI 16V 4MATIC A 2143 204
150

651.912 10/09 μ 02/11  440258 439672 14 150 INC 33 51 6 RL

C 180 2.15 CDI 120 16V, 
C 200 2.15 CDI 16V, 
C 220 2.15 CDI BE 16V, 
C 220 2.15 CDI BE 170 16V, 
C 250 2.15 CDI BE 16V, 
C 250 2.15 CDI BE 204 16V

A/ M 2143 120 μ 204
88 μ 150

651.911, 651.913 10/08 μ 02/11  440336 439746 14 150 INC 36 6 0°DE

C 250 2.15 CDI 16V 4MATIC A 2143 204
150

651.912 10/09 μ 02/11  440347 439757 14 150 INC 33 6 0°DE

C 220 2.15 CDI BE 16V, 
C 220 2.15 CDI BE 170 16V, 
C 250 2.15 CDI BE 16V, 
C 250 2.15 CDI BE 204 16V

A/ M 2143 170 μ 204
125 μ 150

651.911 10/08 μ 02/11 SICH+ 440238 439653 14 180 INC 33 51 6 RL

C 180 2.15 CDI 120 16V M 2143 120
88

651.913 02/10 μ 02/11  440307 439717 14 180 INC 33 6 0°DE

C 180 2.15 CDI 120 16V, 
C 200 2.15 CDI 16V, 
C 220 2.15 CDI BE 16V, 
C 220 2.15 CDI BE 170 16V, 
C 250 2.15 CDI BE 16V, 
C 250 2.15 CDI BE 204 16V

A/ M 2143 120 μ 204
88 μ 150

651.911, 651.913 10/08 μ 02/11 SICH+ 440328 439738 14 180 INC 33 6 0°DE

C 250 2.15 CDI 16V 4MATIC A 2143 204
150

651.912 10/09 μ 02/11 SICH+ 440335 439745 14 180 INC 33 6 0°DE

C 200 2.15 CDI BE 16V A/ M 2148 136
100

646.812 10/08 μ 02/11  437545 439552 14 140 INC 33 51 5 RL

C 320 3.0 CDI V6 24V, 
C 320 3.0 CDI V6 24V 4MATIC, 
C 350 3.0 CDI V6 24V, 
C 350 3.0 CDI V6 24V 4MATIC

A/ M 2987 224 μ 231
165 μ 170

642.830, 642.832, 642.960, 
642.961

05/07 μ 02/11  437539 439546 14 180 INC 32 51,5 7 RL

C 320 3.0 CDI V6 24V, 
C 320 3.0 CDI V6 24V 4MATIC, 
C 350 3.0 CDI V6 24V, 
C 350 3.0 CDI V6 24V 4MATIC

A/ M 2987 224 μ 231
165 μ 170

642.830, 642.832, 642.960, 
642.961

05/07 μ 02/11  440360 439769 14 180 INC 33 51 7 0°DE

C 320 3.0 CDI V6 24V, 
C 320 3.0 CDI V6 24V 4MATIC, 
C 350 3.0 CDI V6 24V, 
C 350 3.0 CDI V6 24V 4MATIC

A/ M 2987 224 μ 231
165 μ 170

642.830, 642.832, 642.960, 
642.961

05/07 μ 02/11  440334 439744 14 180 INC 33 7 RL 0°DE

C 180 1.6 K 156 16V A/ M 1597 156
115

271.910 03/11 μ  440128 439611 14 120 INC 33 57 7

C 180 1.6 K 156 16V A/ M 1597 156
115

271.910 03/11 μ  440127 439610 14 150 INC 36 57 7

C 180 1.8 CGI 156 16V, C 180 1.8 i 156 16V, 
C 200 1.8 CGI 184 16V, 
C 250 1.8 CGI 204 16V

A/ M 1796 156 μ 204
115 μ 150

271.820, 271.860 03/11 μ AC+ 440263 439678 14 120 INC 33 51 6 RL

C 180 1.8 CGI 156 16V, C 180 1.8 i 156 16V, 
C 200 1.8 CGI 184 16V, 
C 250 1.8 CGI 204 16V

A/ M 1796 156 μ 204
115 μ 150

271.820, 271.860 03/11 μ  440264 439679 14 150 INC 33 51 6 RL 0°DE

CLASSE C (204) FACELIFT (3/2011>)
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C 300 3.5 CGI V6 24V 4MATIC, 
C 350 3.5 CGI V6 24V 4MATIC, 
C 350 3.5 CGI V6-306 24V 4MATIC

A 3498 306
225

276.957 03/11 μ  440307 439717 14 180 INC 33 6 0°DE

C 350 3.5 CGI V6 24V, 
C 350 3.5 CGI V6-306 24V

A 3498 306
225

276.957 03/11 μ  440329 439739 14 180 INC 33 6 0°DE

C 350 3.5 CGI V6 24V, 
C 350 3.5 CGI V6-306 24V

A 3498 306
225

276.957 03/11 μ  440405 439772 14 180 INC 33 51 6 RL 0°DE

C 300 3.5 CGI V6 24V 4MATIC, 
C 350 3.5 CGI V6 24V 4MATIC, 
C 350 3.5 CGI V6-306 24V 4MATIC

A 3498 306
225

276.957 03/11 μ  440406 439773 14 180 INC 33 51 6 RL 0°DE

C 180 2.15 CDI 120 16V, 
C 200 2.15 CDI 136 16V, 
C 220 2.15 CDI 170 16V, 
C 250 2.15 CDI 204 16V

A/ M 2143 120 μ 204
88 μ 150

651.911, 651.913 03/11 μ  440257 439671 14 150 INC 36 51 6 RL

C 250 2.15 CDI 204 16V 4MATIC A 2143 204
150

651.912 03/11 μ  440258 439672 14 150 INC 33 51 6 RL

C 180 2.15 CDI 120 16V, 
C 200 2.15 CDI 136 16V, 
C 220 2.15 CDI 170 16V, 
C 250 2.15 CDI 204 16V

A/ M 2143 120 μ 204
88 μ 150

651.911, 651.913 03/11 μ  440336 439746 14 150 INC 36 6 0°DE

C 250 2.15 CDI 204 16V 4MATIC A 2143 204
150

651.912 03/11 μ  440347 439757 14 150 INC 33 6 0°DE

C 180 2.15 CDI 120 16V, 
C 200 2.15 CDI 136 16V, 
C 220 2.15 CDI 170 16V, 
C 250 2.15 CDI 204 16V

A/ M 2143 120 μ 204
88 μ 150

651.911, 651.913 03/11 μ  440307 439717 14 180 INC 33 6 0°DE

C 180 2.15 CDI 120 16V, 
C 200 2.15 CDI 136 16V, 
C 220 2.15 CDI 170 16V, 
C 250 2.15 CDI 204 16V

A/ M 2143 120 μ 204
88 μ 150

651.911, 651.913 03/11 μ  440328 439738 14 180 INC 33 6 0°DE

C 250 2.15 CDI 204 16V 4MATIC A 2143 204
150

651.912 03/11 μ  440335 439745 14 180 INC 33 6 0°DE

C 300 3.0 CDI V6-231 24V 4MATIC A 2987 231
170

642.832 03/11 μ  440360 439769 14 180 INC 33 51 7 0°DE

CLC 180 1.8 i 16V, CLC 200 1.8 i 16V
203.741, 203.746

A/ M 1796 143 μ 184
105 μ 135

271.946, 271.957 03/08 μ AC+ 437430 439471 14 120 INC 32 57 7

CLC 230 2.5 i V6 24V
203.752

A/ M 2496 204
150

272.920 03/08 μ  440453 14 150 INC 38 50 6

CLC 350 3.2 i V6 24V
203.756

A/ M 3498 272
200

272.960 03/08 μ  440453 14 150 INC 38 50 6

CLK200 2.0 i
1531M067, 1535M094, 3521M389, 3535M096

A/ M 1998 136
100

111.945 06/97 μ 01/03  437491 14 115 INC 48 6 60°D

CLK200K 2.0 i A/ M 1998 163
120

111.956 06/99 μ 01/03  437223 14 120 INC 31 57 6 60°E

CLK200 2.0 i
1531M067, 1535M094, 3521M389, 3535M096

A/ M 1998 136
100

111.945 06/97 μ 01/03  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

CLK200K 2.0 i A/ M 1998 192
141

111.944 06/97 μ 06/00  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

CLK200K 2.0 i A/ M 1998 192
141

111.944 06/97 μ 06/00  437587 14 90 INC 56 6 60°D

CLK200K 2.0 i A/ M 1998 163
120

111.956 06/99 μ 01/03  437662 14 90 INC 30 56 6 60°D

CLK230K 2.3 i A/ M 2295 197
145

111.982 04/00 μ 01/03  437223 14 120 INC 31 57 6 60°E

CLK230K 2.3 i
1831M079, 1835M106, 3821M421, 3835M112

A/ M 2295 193
142

111.975 06/97 μ 01/03  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

CLK230K 2.3 i
1831M079, 1835M106, 3821M421, 3835M112

A/ M 2295 193
142

111.975 06/97 μ 01/03  437587 14 90 INC 56 6 60°D

CLK230K 2.3 i A/ M 2295 197
145

111.982 04/00 μ 01/03  437662 14 90 INC 30 56 6 60°D

CLK320 3.2 i
3921M422, 3935M114

A 3199 218
160

112.940 06/97 μ 01/03  437615 14 115 INC 50 6 60°D

CLK 200 1.8 16V, CLK 200 1.8 i 16V
209442

A/ M 1796 163 μ 184
120 μ 135

271.940, 271.942, 271.955 03/02 μ 06/09 AC+ 437430 439471 14 120 INC 32 57 7

CLK 240 2.6 i V6 18V A/ M 2597 170
125

112.912 03/02 μ 05/05  437224 439298 14 120 INC 31 51 6 60°E

CLASSE CLC (203) (3/2008>)

CLASSE CLK (208) (6/1997>1/2003)

CLASSE CLK (209) (3/2002>6/2009)
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CLK 280 3.0 i V6 24V A/ M 2996 231
170

272.940 01/05 μ 06/09  440453 14 150 INC 38 50 6

CLK 320 3.2 i V6 18V A 3199 218
160

112.955 03/02 μ 05/05  437224 439298 14 120 INC 31 51 6 60°E

CLK 350 3.5 i V6 24V A/ M 3498 272
200

272.960 01/05 μ 06/09  440453 14 150 INC 38 50 6

CLK 500 5.0 i V8 24V A 4966 306
225

113.968 02/03 μ 06/09  437615 14 115 INC 50 6 60°D

CLK 500 5.0 i V8 24V A 4966 306
225

113.968 03/02 μ 06/09  440451 14 150 INC 30 50 6 60°D

CLK 55 AMG 5.4 i V8 24V A 5439 367
270

113.987 03/02 μ 06/09  440451 14 150 INC 30 50 6 60°D

CLK 320 3.0 CDI V6 24V A/ M 2987 224
165

642.910 06/05 μ 06/09  437539 439546 14 180 INC 32 51,5 7 RL

CLK 320 3.0 CDI V6 24V A/ M 2987 224
165

642.910 06/05 μ 06/09  440360 439769 14 180 INC 33 51 7 0°DE

CLK 320 3.0 CDI V6 24V A/ M 2987 224 μ 224
165 μ 165

642.910 06/05 μ 06/09  440334 439744 14 180 INC 33 7 RL 0°DE

CLS350 3.5 i V6 24V A 3498 272 μ 292
200 μ 215

272.964, 272.985 07/04 μ 01/08  440219 439649 14 180 INC 33 50 6 0°DE

CLS350 3.5 i V6 24V A 3498 272 μ 292
200 μ 215

272.964, 272.985 07/04 μ 01/08  440454 14 180 INC 32 50 6

CLS500 5.0 i V8 24V A 4966 306
225

113.967 07/04 μ 01/08  440452 14 150 INC 30 50 6 60°D

CLS500 5.5 i V8 32V
a μ080023

A 5461 388
285

273.960 07/04 μ  440219 439649 14 180 INC 33 50 6 0°DE

CLS500 5.5 i V8 32V A 5461 388
285

273.960 07/04 μ 01/08  440454 14 180 INC 32 50 6

CLS320CDI 3.0 CDI V6 24V
219322

A 2987 224
165

642.920 06/05 μ 01/08  440360 439769 14 180 INC 33 51 7 0°DE

CLS 280 3.0 i V6 24V A 2996 231
170

272.943 02/08 μ 06/09  440454 14 180 INC 32 50 6

CLS 350 3.5 i V6 24V
219.357

A 3498 292
215

272.985 02/08 μ 01/11  440454 14 180 INC 32 50 6

CLS 500 5.5 i V8 32V
219.372

A 5461 388
285

273.960 02/08 μ 01/11  440454 14 180 INC 32 50 6

CLS 350CDI 3.0 CDI V6 24V A 2987 224
165

642.920 06/09 μ 01/11  440360 439769 14 180 INC 33 51 7 0°DE

CLS 350 2.5 CGI V6-306 24V A 2498 306
225

276.952 09/10 μ  440329 439739 14 180 INC 33 6 0°DE

CLS 500 4.7 ti V8-408 32V
a μ047041

A 4663 408
300

278.922 01/11 μ  440452 14 150 INC 30 50 6 60°D

CLS 500 4.7 ti V8-408 32V 4MATIC A 4663 408
300

278.922 03/11 μ  440331 439741 14 180 INC 33 6 55°D

CLS 63 AMG 5.5 ti V8-525 32V, 
CLS 63 AMG 5.5 ti V8-557 32V

A 5461 525 μ 557
386 μ 410

157.980, 157.981 01/11 μ  440354 439762 14 180 INC 33 51 6 RL 55°D

CLS 250 CDI 2.1 CDI 204 16V A 2143 204
150

651.924 09/10 μ  440238 439653 14 180 INC 33 51 6 RL

CLS 250 CDI 2.1 CDI 204 16V A 2143 204
150

651.924 09/10 μ  440328 439738 14 180 INC 33 6 0°DE

CLS 350 CDI 3.0 CDI V6-265 24V A 2987 265
195

642.853 09/10 μ  437539 439546 14 180 INC 32 51,5 7 RL

CLS 350 CDI 3.0 CDI V6-265 24V A 2987 265
195

642.853 09/10 μ  440360 439769 14 180 INC 33 51 7 0°DE

CLS 350 CDI 3.0 CDI V6-265 24V A 2987 265 μ 265
195 μ 195

642.853 09/10 μ  440334 439744 14 180 INC 33 7 RL 0°DE

E200 2.0 i 16V, E200T 2.0 i 16V
12401910, 12401911, 12401912, 12404011, 12404012, 
12406011, 12406012, 12407911, 12407912

E 007.193 
E 020.642μ

A/ M 1998 136
100

111.940 07/93 μ 02/96  437491 14 115 INC 48 6 60°D

E200 2.0 i 16V, E200T 2.0 i 16V
12401910, 12401911, 12401912, 12404011, 12404012, 
12406011, 12406012, 12407911, 12407912

E μ015.028 
E 035.550 
E 015028 
E 035550

A/ M 1998 136
100

111.940 07/93 μ  436451 439244 14 70 INC 48 6 60°D

CLASSE CLS (219) (7/2004>1/2008)

CLASSE CLS FACELIFT (219) (2/2008>1/2011)

CLASSE CLS (218) (9/2010>)

CLASSE E (124) (7/1993>3/1998)
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E200 2.0 i 16V, E200T 2.0 i 16V
12401910, 12401911, 12401912, 12404011, 12404012, 
12406011, 12406012, 12407911, 12407912

A/ M 1998 136
100

111.940 07/93 μ 03/98  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

E200 2.0 i 16V, E200T 2.0 i 16V
12401910, 12401911, 12401912, 12407911, 12407912

E 015.029 
E 035.551μ

A/ M 1998 136
100

111.940 07/93 μ 02/96  437125 439244 14 90 INC 2 49 6 60°D

E220 2.2 i
12404211, 12404212, 12406211, 12406212

A/ M 2199 150
110

111.960 07/93 μ  437491 14 115 INC 48 6 60°D

E220 2.2 i
12404211, 12404212, 12406211, 12406212

E μ021891 
E 043679

A/ M 2199 150
110

111.960 07/93 μ  436451 439244 14 70 INC 48 6 60°D

E220 2.2 i
12404211, 12404212, 12406211, 12406212

A/ M 2199 150
110

111.960 07/93 μ 03/98  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

E280L 2.8 i
12402912

A/ M 2799 193
142

104.942 07/93 μ 09/95  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

E280L 2.8 i
12402912

A/ M 2799 193
142

104.942 07/93 μ 09/95  437125 439244 14 90 INC 2 49 6 60°D

E 300 3.0 i A/ M 2962 220
162

104.980 07/93 μ 06/96  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

E320 3.2 i, E320T 3.2 i
12405211, 12405232, 12406611, 12406612, 12406632

A/ M 3199 220
162

104.992 07/93 μ 03/98  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

E320T 3.2 i A/ M 3199 220
162

104.992 07/93 μ 02/96  437125 439244 14 90 INC 2 49 6 60°D

E36 3.6 i M 3606 280
206

C36AMG 05/94 μ 03/98  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

E420 4.2 i
12403412

A 4196 279
205

119.975 07/93 μ 09/95  437587 14 90 INC 56 6 60°D

E500 5.0 i V8 32V
12403612

A 4973 320
235

119.974 07/93 μ 09/95  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

E200D 2.0 D
12412011, 12412012

E 000.463 
E 006.756μ

A/ M 1997 75
55

601.912 μ 09/95  436120 433138 746055 14 55 INC 91 56 6 60°D

E200D 2.0 D
12412011, 12412012

E 000.463 
E 006.756μ

A/ M 1997 75
55

601.912 μ 09/95  436785 14 70 INC 91 64 6 60°D

E250TD 2.5 TD, E250TD 2.5 TD Turbo
12412841, 12412842

A/ M 2497 126
93

602.962 07/93 μ 02/96  436120 433138 746055 14 55 INC 91 56 6 60°D

E250D 2.5 D, E250DL 2.5 D, E250TD 2.5 D
12412641, 12412642, 12412942, 12418641, 12418642

A/ M 2497 113
83

605.911 07/93 μ 02/96  436450 439245 14 70 INC 2 56 6 60°D

E250D 2.5 D, E250DL 2.5 D, E250TD 2.5 D
12412641, 12412642, 12412942, 12418641, 12418642

A/ M 2497 113
83

605.911 07/93 μ 02/96  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

E250D 2.5 D, E250DL 2.5 D, E250TD 2.5 D
12412641, 12412642, 12412942, 12418641, 12418642

A/ M 2497 113
83

605.911 07/93 μ 02/96  437587 14 90 INC 56 6 60°D

E300TD 3.0 TD, E300TD 3.0 TD 4MATIC, 
E300TD 3.0 TD Turbo, 
E300TD 3.0 TD Turbo 4MATIC
12413342, 12419342, 12433342, 12439342

A 2996 143 μ 147
105 μ 108

603.960, 603.963 07/93 μ 02/96  436120 433138 746055 14 55 INC 91 56 6 60°D

E300D 3.0 D, E300TD 3.0 D
12419141, 12419142

A/ M 2996 136
100

606.910 07/93 μ 02/96  436450 439245 14 70 INC 2 56 6 60°D

E300TD 3.0 TD, E300TD 3.0 TD 4MATIC, 
E300TD 3.0 TD Turbo, 
E300TD 3.0 TD Turbo 4MATIC
12413342, 12419342, 12433342, 12439342

A 2996 143 μ 147
105 μ 108

603.960, 603.963 07/93 μ 02/96  436785 14 70 INC 91 64 6 60°D

E300TD 3.0 TD, E300TD 3.0 TD Turbo
12413342, 12419342

A 2996 147
108

603.960 07/93 μ 02/96  436574 14 80 INC 56 6 60°D

E300D 3.0 D, E300TD 3.0 D
12419141, 12419142

A/ M 2996 136
100

606.910 07/93 μ 02/96  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

E300TD 3.0 D
12419141, 12419142

A/ M 2996 136
100

606.910 07/93 μ 02/96  437126 439245 14 90 INC 56 6 60°D

E300TD 3.0 D
12419141, 12419142

A/ M 2996 136
100

606.910 07/93 μ 02/96  437499 439530 14 90 INC 2 55,7 6 60°D

E300D 3.0 D, E300TD 3.0 D
12419141, 12419142

A/ M 2996 136
100

606.910 07/93 μ 02/96  437587 14 90 INC 56 6 60°D

E200 2.0 i
000AC569, 000AC570, 210235

A/ M 1998 136
100

111.942 04/95 μ 03/03  437491 14 115 INC 48 6 60°D

E200 2.0 i
000AC569, 000AC570, 210235

A/ M 1998 136
100

111.942 04/95 μ 03/03  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

CLASSE E (210) (4/1995>3/2003)
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E200 2.0 i
000AC569, 000AC570, 210235

E μ013.255 
E 018.122

A/ M 1998 136
100

111.942 04/95 μ 06/99  437125 439244 14 90 INC 2 49 6 60°D

E200 2.0 i, E200L 2.0 i
a B173368 
a X073652μ

A/ M 1998 163
120

111.957 06/99 μ 03/03  437662 14 90 INC 30 56 6 60°D

E230 2.3 i
000AC571, 000AC572, 210237

A/ M 2295 150
110

111.970 04/95 μ 06/99  437491 14 115 INC 48 6 60°D

E230 2.3 i
000AC571, 000AC572, 210237

A/ M 2295 150
110

111.970 04/95 μ 06/99  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

E230 2.3 i
000AC571, 000AC572, 210237

E μ010.961 
E 035.180

A/ M 2295 150
110

111.970 04/95 μ 06/99  437125 439244 14 90 INC 2 49 6 60°D

E240 2.4 i
a μB080431 
a X035649

A/ M 2398 170
125

112.911 04/95 μ 03/03  437615 14 115 INC 50 6 60°D

E240 2.4 i
a B080432 
a B438527 
a X035650 
a X065665μ

A/ M 2398 170
125

112.911 04/95 μ 03/03  437312 439307 14 120 INC 31 51 6 60°E

E240 2.6 i
a μB080431 
a X035649

A/ M 2597 170
125

112.914 06/99 μ 03/03  437615 14 115 INC 50 6 60°D

E240 2.6 i
a B080432 
a B438527 
a X035650 
a X065665μ

A/ M 2597 170
125

112.914 06/99 μ 03/03  437312 439307 14 120 INC 31 51 6 60°E

E280 2.8 i, E280 2.8 i 4MATIC, E280L 2.8 i
a μB080431 
a X035649

A/ M 2799 204
150

112.921 04/95 μ 03/03  437615 14 115 INC 50 6 60°D

E280 2.8 i, E280 2.8 i 4MATIC, E280L 2.8 i
a B080432 
a B438527 
a X035650 
a X065665μ

A/ M 2799 204
150

112.921 04/95 μ 03/03  437312 439307 14 120 INC 31 51 6 60°E

E280 2.8 i
000AC, 000AC573

A/ M 2799 193
142

104.945 04/95 μ 06/99  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

E320 3.2 i, E320 3.2 i 4MATIC
a μB080431 
a X035649

A 3199 224
165

112.941 04/95 μ 03/03  437615 14 115 INC 50 6 60°D

E320 3.2 i, E320 3.2 i 4MATIC
a B080432 
a B438527 
a X035650 
a X065665μ

A 3199 224
165

112.941 04/95 μ 03/03  437312 439307 14 120 INC 31 51 6 60°E

E320 3.2 i
000AC574

A 3199 220
162

104.995 04/95 μ 06/99  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

E200D 2.0 D A/ M 1998 88
65

604.917 04/95 μ 06/99  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

E200D 2.0 D A/ M 1998 88
65

604.917 04/95 μ 06/99  437587 14 90 INC 56 6 60°D

E200 2.1 CDI, E220 2.1 CDI A/ M 2148 116 μ 143
85 μ 105

611.961, 611.962 03/96 μ 03/03  437540 14 115 INC 50,5 6

E200 2.1 CDI, E220 2.1 CDI A/ M 2148 116 μ 143
85 μ 105

611.961, 611.962 03/96 μ 03/03  437534 439540 14 90 INC 50,5 6

E220D 2.2 CDI A/ M 2151 102
75

611.961 06/98 μ 03/02  437540 14 115 INC 50,5 6

E220D 2.2 CDI A/ M 2151 102
75

611.961 06/98 μ 03/02  437534 439540 14 90 INC 50,5 6

E220D 2.2 D
000AC562, 000AC564

a 000843 
a 003821μ

A/ M 2155 95
70

604.912 04/95 μ 06/99 AC-, + 436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

E220D 2.2 D
000AC562, 000AC564

A/ M 2155 95
70

604.912 04/95 μ 06/99  437587 14 90 INC 56 6 60°D

E250D 2.5 D, E250DL 2.5 D, 
E250TD 2.5 TD

A/ M 2497 113 μ 150
83 μ 110

605.912, 605.962 04/95 μ 06/99  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

E250D 2.5 D, E250DL 2.5 D, 
E250TD 2.5 TD

A/ M 2497 113 μ 150
83 μ 110

605.912, 605.962 04/95 μ 06/99  437587 14 90 INC 56 6 60°D

E270 2.7 CDI A/ M 2685 170
125

612.961 06/99 μ 03/03  437540 14 115 INC 50,5 6

E290TD 2.9 TD, E290TDL 2.9 TD
210017, 210217

a μ964043134

A/ M 2874 129
95

602.982 04/95 μ 06/99 AC- 436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D
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E290TD 2.9 TD, E290TDL 2.9 TD
210017, 210217

A/ M 2874 129
95

602.982 04/95 μ 06/99  437126 439245 14 90 INC 56 6 60°D

E290TD 2.9 TD, E290TDL 2.9 TD
210017, 210217

A/ M 2874 129
95

602.982 04/95 μ 06/99  437499 439530 14 90 INC 2 55,7 6 60°D

E290TD 2.9 TD, E290TDL 2.9 TD
210017, 210217

A/ M 2874 129
95

602.982 04/95 μ 06/99  437587 14 90 INC 56 6 60°D

E300TD 3.0 TD
210225

A 2996 177
130

606.962 03/96 μ 06/99  436120 433138 746055 14 55 INC 91 56 6 60°D

E300D 3.0 D, E300TD 3.0 TD
000AC567, 000AC568, 210225

A/ M 2996 136 μ 177
100 μ 130

606.912, 606.962 04/95 μ 06/99  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

E300D 3.0 D
000AC567, 000AC568

A/ M 2996 136
100

606.912 04/95 μ 06/99  437587 14 90 INC 56 6 60°D

E 240 2.6 i V6 18V, 
E 240 2.6 i V6 18V 4MATIC

A/ M 2597 177
130

112.913, 112.917 03/02 μ 06/05  437312 439307 14 120 INC 31 51 6 60°E

E 240 2.6 i V6 18V, 
E 240 2.6 i V6 18V 4MATIC

A/ M 2597 177
130

112.913, 112.917 03/02 μ 06/05  440452 14 150 INC 30 50 6 60°D

E 280 3.0 i V6 24V, 
E 280 3.0 i V6 24V 4MATIC

A/ M 2996 231
170

272.943, 272.944 06/05 μ 03/06  440219 439649 14 180 INC 33 50 6 0°DE

E 280 3.0 i V6 24V, 
E 280 3.0 i V6 24V 4MATIC

A/ M 2996 231
170

272.943, 272.944 06/05 μ 03/06  440454 14 180 INC 32 50 6

E 320 3.2 i V6 18V, 
E 320 3.2 i V6 18V 4MATIC

A 3199 224
165

112.949, 112.954 03/02 μ 03/06  440452 14 150 INC 30 50 6 60°D

E 350 3.5 i V6 24V 4MATIC A 3498 272
200

272.972 07/04 μ 03/06  440450 14 150 INC 50 6 RL

E 350 3.5 i V6 24V, 
E 350 3.5 i V6 24V 4MATIC

A/ M 3498 272
200

272.964, 272.972 07/04 μ 03/06  440219 439649 14 180 INC 33 50 6 0°DE

E 350 3.5 i V6 24V, 
E 350 3.5 i V6 24V 4MATIC

A/ M 3498 272
200

272.964, 272.972 07/04 μ 03/06  440454 14 180 INC 32 50 6

E 500 5.0 i V8 24V, 
E 500 5.0 i V8 24V 4MATIC

A 4966 306
225

113.967, 113.969 03/02 μ 03/06  440452 14 150 INC 30 50 6 60°D

E 200 2.1 CDI 16V, E 220 2.1 CDI 16V
E 30085732 
E 40006509μ

A/ M 2148 102 μ 150
75 μ 110

646.951, 646.961 03/02 μ 03/06  440449 14 200 INC 30 50 6 RL

E 270 2.7 CDI 20V
E 30070144μ

A/ M 2685 177
130

647.961 03/02 μ 05/05  440449 14 200 INC 30 50 6 RL

E 280 3.0 CDI 24V, 
E 280 3.0 CDI 24V 4MATIC, 
E 320 3.0 CDI V6 24V, 
E 320 3.0 CDI V6 24V 4MATIC

A/ M 2987 190 μ 224
140 μ 165

642.920, 642.921 06/05 μ 03/06  437539 439546 14 180 INC 32 51,5 7 RL

E 280 3.0 CDI 24V, 
E 280 3.0 CDI 24V 4MATIC, 
E 320 3.0 CDI V6 24V, 
E 320 3.0 CDI V6 24V 4MATIC

A/ M 2987 190 μ 224
140 μ 165

642.920, 642.921 06/05 μ 03/06  440360 439769 14 180 INC 33 51 7 0°DE

E 280 3.2 CDI 24V, E 320 3.2 CDI 24V
E μ30042543

A 3222 177 μ 204
130 μ 150

648.961 03/02 μ 05/05  440449 14 200 INC 30 50 6 RL

E200 NGT 1.8 i 16V
a μB060049

A 1796 163
120

271.941 04/06 μ  437430 439471 14 120 INC 32 57 7

E230 2.5 i V6 24V
a B185550μ

M 2496 204
150

272.922 04/06 μ 11/09  440453 14 150 INC 38 50 6

E280 3.0 i V6 24V
a B185550μ

A/ M 2996 231
170

272.943 04/06 μ 11/09  440453 14 150 INC 38 50 6

E280 3.0 i V6 24V 4MATIC
a A715196 
a X187327μ

A 2996 231
170

272.944 04/06 μ 11/09  440219 439649 14 180 INC 33 50 6 0°DE

E280 3.0 i V6 24V, 
E280 3.0 i V6 24V 4MATIC

A/ M 2996 231
170

272.943, 272.944 04/06 μ 11/09  440454 14 180 INC 32 50 6

E350 3.5 i V6 24V 4MATIC A 3498 272
200

272.972 04/06 μ 11/09  440450 14 150 INC 50 6 RL

E350 3.5 CGI V6 24V, E350 3.5 i V6 24V, 
E350 3.5 i V6 24V 4MATIC

A/ M 3498 272 μ 292
200 μ 215

272.964, 272.972, 272.985 04/06 μ 11/09  440219 439649 14 180 INC 33 50 6 0°DE

E350 3.5 CGI V6 24V, E350 3.5 i V6 24V, 
E350 3.5 i V6 24V 4MATIC

A/ M 3498 272 μ 292
200 μ 215

272.964, 272.972, 272.985 04/06 μ 11/09  440454 14 180 INC 32 50 6

E500 5.4 i V8 32V A 5461 388
285

273.960 04/06 μ 11/09  440219 439649 14 180 INC 33 50 6 0°DE

E500 5.4 i V8 32V A 5461 388
285

273.960 04/06 μ 11/09  440454 14 180 INC 32 50 6

CLASSE E (211) (3/2002>3/2006)

CLASSE E FL (211) (4/2006>11/2009)
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E280 3.0 CDI V6 24V, 
E280 3.0 CDI V6 24V 4MATIC, 
E300 BLUETEC 3.0 CDI V6 24V, 
E320 3.0 CDI V6 24V, 
E320 3.0 CDI V6 24V 4MATIC

A/ M 2987 190 μ 224
140 μ 165

642.920, 642.921 04/06 μ 11/09  440360 439769 14 180 INC 33 51 7 0°DE

E200 1.8 CGI 184 16V, 
E250 1.8 CGI 184 16V, 
E250 1.8 CGI 204 16V

A/ M 1796 184 μ 204
135 μ 150

271.820, 271.860 03/09 μ AC+ 440263 439678 14 120 INC 33 51 6 RL

E200 1.8 CGI 184 16V, 
E250 1.8 CGI 184 16V, 
E250 1.8 CGI 204 16V

A/ M 1796 184 μ 204
135 μ 150

271.820, 271.860 03/09 μ  440264 439679 14 150 INC 33 51 6 RL 0°DE

E350 3.5 CGI V6 24V A 3498 292
215

272.982, 272.984, 272.988 05/09 μ  440453 14 150 INC 38 50 6

E220 2.1 CDI 170 16V, 
E250 2.1 CDI 204 16V

A/ M 2143 170 μ 204
125 μ 150

651.911 09/09 μ  440257 439671 14 150 INC 36 51 6 RL

E220 2.1 CDI 170 16V, 
E250 2.1 CDI 204 16V

A/ M 2143 170 μ 204
125 μ 150

651.911 09/09 μ  440336 439746 14 150 INC 36 6 0°DE

E200 2.1 CDI 136 16V, 
E220 2.1 CDI 170 16V, 
E250 2.1 CDI 204 16V, 
E250 2.1 CDI 204 16V 4MATIC
212.082, 212002

A/ M 2143 136 μ 204
100 μ 150

651.924, 651.925 03/09 μ  440238 439653 14 180 INC 33 51 6 RL

E250 2.1 CDI 204 16V 4MATIC A 2143 204
150

651.924 03/09 μ  440295 439704 14 180 INC 33 51 6 RL 78°

E200 2.1 CDI 136 16V, 
E220 2.1 CDI 170 16V, 
E250 2.1 CDI 204 16V, 
E250 2.1 CDI 204 16V 4MATIC
212.082, 212002

A/ M 2143 136 μ 204
100 μ 150

651.911, 651.924, 651.925 03/09 μ  440328 439738 14 180 INC 33 6 0°DE

E300 3.0 CDI V6 24V, 
E350 3.0 CDI V6 24V, 
E350 3.0 CDI V6 24V 4MATIC
207.323, 207.423, 212.020, 212.023, 212.093, 212.220, 
212.223, 212.293, 207322

A/ M 2987 211 μ 231
155 μ 170

642.836, 642.850, 642.852, 
642.856, 642.858

03/09 μ  437539 439546 14 180 INC 32 51,5 7 RL

E300 3.0 CDI V6 24V, 
E350 3.0 CDI V6 24V, 
E350 3.0 CDI V6 24V 4MATIC
207.323, 207.423, 212.020, 212.023, 212.093, 212.220, 
212.223, 212.293, 207322

A/ M 2987 211 μ 231
155 μ 170

642.836, 642.850, 642.852, 
642.856, 642.858

03/09 μ  440360 439769 14 180 INC 33 51 7 0°DE

E350 3.0 CDI V6 24V, 
E350 3.0 CDI V6 24V 4MATIC
212.023, 212.093, 212.223, 212.293

A/ M 2987 231
170

642.852, 642.858 03/09 μ  440361 439770 14 220 INC 33 51 7 0°DE

230 2.3
E μ002.660

M 2307 90
66

115.973 03/79 μ  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

240 2.4 D
460337A, 460338A

E μ000.001 
E 002.858

A/ M 2399 72
53

616.936 11/79 μ  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

300 3.0 D
460332A, 460333A

E μ000.003 
E 002.073

A/ M 2998 88
65

617.931 03/79 μ  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

G320 3.2 i V6 18V A 3199 215
158

112.945 07/97 μ  437615 14 115 INC 50 6 60°D

G320 3.2 i, G320A 3.2 i
463208A, 463230A, 463231A

A 3199 211
155

104.996 09/94 μ 12/97  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

G320 3.2 i, G320A 3.2 i
463208A, 463230A, 463231A

A 3199 211
155

104.996 09/94 μ 12/97  437125 439244 14 90 INC 2 49 6 60°D

G500 5.0 i V8 24V, G55AMG 5.0 i V8 24V A 4966 296
218

113.962 04/98 μ 09/06  437615 14 115 INC 50 6 60°D

500GE 5.0 i
463228A5

A 4973 265
195

117.965 01/92 μ 07/93  436625 14 80 INC 68 1 60°D

G55AMG 5.4 i V8 24V A 5439 476
350

113.982 04/99 μ  437615 14 115 INC 50 6 60°D

G320 3.0 CDI V6 24V A 2987 224
165

642.970 09/06 μ  440053 439583 14 180 INC 32 51,5 8 RL

G300 3.0 TD
463308A, 463330A, 463331A

A 2996 177
130

606.964 09/96 μ  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

G300 3.0 TD
463308A, 463330A, 463331A

A 2996 177
130

606.964 09/96 μ  437489 14 90 INC 2 56 6 RL 60°D

CLASSE E (207-212) (3/2009>)

CLASSE G (M460) (3/1979>8/1989)

CLASSE G (M461/3)  (9/1989>)
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MERCEDES A  ( . . . / . . . )
CLASSE G (M461-3) (9/1989>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

G320 3.2 i V6 18V A 3199 215
158

112.945 07/97 μ  437615 14 115 INC 50 6 60°D

G320 3.2 i, G320A 3.2 i
463208A, 463230A, 463231A

A 3199 211
155

104.996 09/94 μ 12/97  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

G320 3.2 i, G320A 3.2 i
463208A, 463230A, 463231A

A 3199 211
155

104.996 09/94 μ 12/97  437125 439244 14 90 INC 2 49 6 60°D

G500 5.0 i V8 24V, G55AMG 5.0 i V8 24V A 4966 296
218

113.962 04/98 μ 09/06  437615 14 115 INC 50 6 60°D

500GE 5.0 i
463228A5

A 4973 265
195

117.965 01/92 μ 07/93  436625 14 80 INC 68 1 60°D

G55AMG 5.4 i V8 24V A 5439 476
350

113.982 04/99 μ  437615 14 115 INC 50 6 60°D

G320 3.0 CDI A 2987 224
165

642.970 09/06 μ  440053 439583 14 180 INC 32 51,5 8 RL

G300 3.0 TD
463308A, 463330A, 463331A

A 2996 177
130

606.964 09/96 μ  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

G300 3.0 TD
463308A, 463330A, 463331A

A 2996 177
130

606.964 09/96 μ  437489 14 90 INC 2 56 6 RL 60°D

GL 450 4.7 i V8 32V 4MATIC A 4663 340
250

273.923 01/06 μ  440219 439649 14 180 INC 33 50 6 0°DE

GL 450 4.7 i V8 32V 4MATIC A 4663 340
250

273.923 01/06 μ  440454 14 180 INC 32 50 6

GL 500 5.5 i V8 32V 4MATIC A 5461 388
285

273.963 01/06 μ  440219 439649 14 180 INC 33 50 6 0°DE

GL 500 5.5 i V8 32V 4MATIC A 5461 388
285

273.963 01/06 μ  440454 14 180 INC 32 50 6

GL 320 3.0 CDi V6 24V 4MATIC, 
GL 350 3.0 CDi 265-V6 24V 4MATIC, 
GL 350 3.0 CDi V6 24V 4MATIC
a A390565μ

A 2987 211 μ 265
155 μ 195

642.820, 642.822, 642.940 01/06 μ  437539 439546 14 180 INC 32 51,5 7 RL

GL 320 3.0 CDi V6 24V 4MATIC
a A247240μA390564

A 2987 224
165

642.940 01/06 μ  440053 439583 14 180 INC 32 51,5 8 RL

GL 320 3.0 CDi V6 24V 4MATIC, 
GL 350 3.0 CDi 265-V6 24V 4MATIC, 
GL 350 3.0 CDi V6 24V 4MATIC

A 2987 211 μ 265
155 μ 195

642.820, 642.822, 642.940 01/06 μ  440360 439769 14 180 INC 33 51 7 0°DE

GL 420 4.0 CDi V8 32V 4MATIC
a A390565μ

A 3996 306
225

629.912 01/06 μ  437539 439546 14 180 INC 32 51,5 7 RL

GL 420 4.0 CDi V8 32V 4MATIC
a A247240μA390564

A 3996 306
225

629.912 01/06 μ  440053 439583 14 180 INC 32 51,5 8 RL

GLK 350 3.5 CGI V6 24V 4MATIC, 
GLK 350 3.5 i V6 24V 4MATIC

A 3498 306
225

276.957 06/11 μ  440307 439717 14 180 INC 33 6 0°DE

GLK 350 3.5 CGI V6 24V 4MATIC, 
GLK 350 3.5 i V6 24V 4MATIC

A 3498 306
225

276.957 06/11 μ  440406 439773 14 180 INC 33 51 6 RL 0°DE

GLK 220 2.1 CDI BE 16V 4MATIC
204984

A 2143 170
125

651.916 07/08 μ  440238 439653 14 180 INC 33 51 6 RL

GLK 220 2.1 CDI BE 16V 4MATIC, 
GLK 250 2.1 CDI 16V 4MATIC
204984

A 2143 170 μ 204
125 μ 150

651.912, 651.916 07/08 μ  440295 439704 14 180 INC 33 51 6 RL 78°

GLK 320 3.0 CDI V6 24V 4MATIC A 2987 224
165

642.961 07/08 μ  440238 439653 14 180 INC 33 51 6 RL

ML230 2.3 i
2624R899

M 2295 150
110

111.977 10/97 μ 05/00  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

ML230 2.3 i
2624R899

M 2295 150
110

111.977 10/97 μ 05/00  437125 439244 14 90 INC 2 49 6 60°D

ML350 3.7 i A 3724 234
172

112.970 09/00 μ 03/05  437224 439298 14 120 INC 31 51 6 60°E

ML500 5.0 i V8
a A318687μ

A 4966 292
215

113.965 09/00 μ 08/04  440451 14 150 INC 30 50 6 60°D

ML 350 3.5 i V6 24V A 3498 272
200

272.967 05/05 μ 04/08  440219 439649 14 180 INC 33 50 6 0°DE

ML 350 3.5 i V6 24V A 3498 272
200

272.967 05/05 μ 04/08  440454 14 180 INC 32 50 6

ML 280 3.0 CDI V6 24V, 
ML 320 3.0 CDI V6 24V

A 2987 190 μ 224
140 μ 165

642.940 05/05 μ 04/08  440053 439583 14 180 INC 32 51,5 8 RL

CLASSE G (M461-3) (9/1989>)

CLASSE GL (164) (1/2006>)

CLASSE GLK (7/2008>)

CLASSE ML (163) (5/1997>4/2005)

CLASSE ML (164) (5/2005>4/2008)
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MERCEDES A  ( . . . / . . . )
CLASSE ML FACELIFT (164) (4/2008>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

ML 350 3.5 i V6 24V 4MATIC A 3498 272
200

272.967 04/08 μ  440454 14 180 INC 32 50 6

ML 500 5.5 i V8 32V 4MATIC
164.172

A 5461 388
285

273.963 04/08 μ  440454 14 180 INC 32 50 6

ML 280 3.0 CDI V6 24V 4MATIC, 
ML 320 3.0 CDI V6 24V 4MATIC
164.120

A 2987 190 μ 224
140 μ 165

642.940 04/08 μ  440053 439583 14 180 INC 32 51,5 8 RL

ML 420 4.0 CDI V8 32V 4MATIC
164.128

A 3996 306
225

629.912/F 04/08 μ  440053 439583 14 180 INC 32 51,5 8 RL

ML 350 3.5 i 306-V6 24V 4MATIC A 3498 306
225

276.955 07/11 μ  440329 439739 14 180 INC 33 6 0°DE

ML 250 2.2 CDI 204 16V 4MATIC A 2143 204
150

651.960 07/11 μ  440238 439653 14 180 INC 33 51 6 RL

ML 250 2.2 CDI 204 16V 4MATIC A 2143 204
150

651.960 07/11 μ  440328 439738 14 180 INC 33 6 0°DE

ML 350 3.0 CDI 258-V6 24V 4MATIC A 2987 258
190

642.826 07/11 μ  440361 439770 14 220 INC 33 51 7 0°DE

R 350 3.5 i V6 24V 4MATIC A 3498 272
200

272.967 10/05 μ 04/08  440219 439649 14 180 INC 33 50 6 0°DE

R 350 3.5 i V6 24V 4MATIC A 3498 306
225

276.958 05/10 μ  440360 439769 14 180 INC 33 51 7 0°DE

R 350 3.5 i V6 24V, 
R 350 3.5 i V6 24V 4MATIC
251.056, 251.065, 251.156

A 3498 272
200

272.967 10/05 μ  440454 14 180 INC 32 50 6

R 500 5.5 i V8 32V 4MATIC
251.072, 251.172

A 5461 388
285

273.963 04/08 μ  440454 14 180 INC 32 50 6

R 280 3.0 CDI V6 24V
251.021, 251.121

a A080335μ

A 2987 190
140

642.870 05/07 μ 04/08  437539 439546 14 180 INC 32 51,5 7 RL

R 280 3.0 CDI V6 24V, 
R 280 3.0 CDI V6 24V 4MATIC, 
R 320 3.0 CDI V6 24V 4MATIC
251.020, 251.026, 251.126

a A033123μA080334

A 2987 190 μ 224
140 μ 165

642.950 10/05 μ 04/08  440053 439583 14 180 INC 32 51,5 8 RL

R 280 3.0 CDI V6 24V, 
R 280 3.0 CDI V6 24V 4MATIC, 
R 300 3.0 CDI V6 24V, 
R 300 3.0 CDI V6 24V 4MATIC, 
R 320 3.0 CDI V6 24V 4MATIC, 
R 350 3.0 CDI V6 24V 4MATIC
251.020, 251.021, 251.026, 251.121, 251.125, 251.126

A 2987 190 μ 224
140 μ 165

642.870, 642.950 10/05 μ 05/10  440360 439769 14 180 INC 33 51 7 0°DE

380 SE 3.8 i, 380 SEC 3.8 i, 380 SEL 3.8 i
126032, 126033, 126043

A 3818 204 μ 218
150 μ 160

116.961, 116.963 01/80 μ 09/85  436126 14 70 INC 91 68 1 60°D

S280 2.8 i
14002811, 14002832

E 001.591 
E 014.274μ

A/ M 2799 193
142

104.944 μ 08/98  437552 439555 14 120 INC 2 51,5 6 60°D

S350 3.7 i, S350 3.7 i 4MATIC, 
S350L 3.7 i, S350L 3.7 i 4MATIC

A 3724 245
180

112.972, 112.975 09/02 μ 09/04  440450 14 150 INC 50 6 RL

S430 4.3 i 4MATIC, S430L 4.3 i 4MATIC A 4266 279
205

113.948 09/02 μ 09/04  440450 14 150 INC 50 6 RL

S500 5.0 i 4MATIC, S500L 5.0 i 4MATIC A 4966 306
225

113.966 09/02 μ 09/04  440450 14 150 INC 50 6 RL

S55 5.4 i
a μA229601

A 5439 360
265

113.986 01/00 μ  437653 14 150 INC 50 6 60°D

S55 5.4 i
a A229602μ

A 5439 360
265

113.986 01/00 μ 09/04  440452 14 150 INC 30 50 6 60°D

S320CDI 3.2 CDI, S320CDIL 3.2 CDI A 3222 204
150

648.960 09/02 μ 09/03  440449 14 200 INC 30 50 6 RL

S350 3.5 i V6 24V A 3498 272
200

272.965 10/04 μ 06/09  440219 439649 14 180 INC 33 50 6 0°DE

S350 3.5 i V6 24V A 3498 272
200

272.965 10/04 μ 06/09  440454 14 180 INC 32 50 6

CLASSE ML FACELIFT (164) (4/2008>)

CLASSE ML (166) (7/2011>)

CLASSE R (W251) (10/2005>)

CLASSE S (126) (6/1979>12/1991)

CLASSE S (140) (7/1993>7/1999)

CLASSE S (220) (9/1998>9/2004)

CLASSE S (221) (10/2004>6/2009)
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CLASSE S (221) (10/2004>6/2009) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

S450 4.7 i V8 32V A 4663 340
250

273.922 01/06 μ 06/09  440219 439649 14 180 INC 33 50 6 0°DE

S450 4.7 i V8 32V A 4663 340
250

273.922 01/06 μ 06/09  440454 14 180 INC 32 50 6

S500 5.5 i V8 32V A 5461 388
285

273.961 10/04 μ 06/09  440219 439649 14 180 INC 33 50 6 0°DE

S500 5.5 i V8 32V A 5461 388
285

273.961 10/04 μ 06/09  440454 14 180 INC 32 50 6

S400 3.5 i V6 24V A 3498 279
205

272.974 06/09 μ  440267 439682 14 180 INC 33 57 6

S350 3.5 i V6 24V 4MATIC A 3498 306
225

276.950 06/09 μ  440307 439717 14 180 INC 33 6 0°DE

S350 3.5 i V6 24V, 
S350 3.5 i V6 24V 4MATIC

A 3498 306
225

276.950 06/09 μ  440329 439739 14 180 INC 33 6 0°DE

S350 3.5 i V6 24V, 
S350 3.5 i V6 24V 4MATIC

A 3498 306
225

276.950 06/09 μ  440273 439688 14 220 INC 32 6

S350 3.5 i V6 24V 4MATIC A 3498 306
225

276.950 06/09 μ  440333 439743 14 220 INC 33 6 0°DE

S500 4.7 i V8 32V 4MATIC A 4663 435
320

278.932 06/09 μ  440331 439741 14 180 INC 33 6 55°D

S500 4.7 i V8 32V 4MATIC A 4663 435
320

278.932 06/09 μ  440274 439689 14 220 INC 33 6 55°D

S63 5.5 i V8 32V A 5461 544
400

157.980 06/09 μ  440332 439742 14 220 INC 33 51 6 RL 55°D

S250 CDI 2.1 d 16V A 2143 204
150

651.961 06/09 μ  440330 439740 14 220 INC 33 6 0°DE

SL350 3.7 i V6 18V
230467

A/ M 3724 245
180

112.973 03/03 μ 10/05  440452 14 150 INC 30 50 6 60°D

SL500 5.0 i V8 24V A 4966 306
225

113.963 08/01 μ 10/05  440452 14 150 INC 30 50 6 60°D

SL55 AMG 5.4 i V8 24V A 5439 476
350

113.992 08/01 μ 10/05  440452 14 150 INC 30 50 6 60°D

SL500 5.5 i V8 32V A 5461 388
285

273.965 11/05 μ 01/08  440454 14 180 INC 32 50 6

SLK200 2.0 i
170435

a 000003 
a 000009μ

A/ M 1998 136
100

111.946 08/96 μ 03/00  436667 439095 14 90 INC 48 6 60°D

SLK200 2.0 i
170435

E 000.004 
E 000.010μ

A/ M 1998 136
100

111.946 μ  437125 439244 14 90 INC 2 49 6 60°D

SLK200K 2.0 i A/ M 1998 163 μ 192
120 μ 141

111.943, 111.958 08/96 μ 12/03  437636 14 90 INC 56 6 53°D

SLK230K 2.3 i
170447

A/ M 2295 193 μ 197
142 μ 145

111.973, 111.983 08/96 μ 12/03  437636 14 90 INC 56 6 53°D

SLK320 3.2 i A/ M 3199 218
160

112.947 01/00 μ 12/03  437224 439298 14 120 INC 31 51 6 60°E

SLK32 3.2 i A 3199 354
260

112.960 10/01 μ 12/03  437376 439420 14 120 INC 31 51 8 0°DE

SLK 1.8 i A/ M 1796 163
120

271.944 01/04 μ 12/07  437430 439471 14 120 INC 32 57 7

SLK 3.0 i V6 24V
171454

A/ M 2996 231
170

272.940 01/05 μ 12/07  440453 14 150 INC 38 50 6

SLK 3.5 i V6 24V A/ M 3498 272
200

272.963 01/04 μ 12/07  440453 14 150 INC 38 50 6

SLK 5.4 i V8 24V A 5439 360
265

113.989 01/04 μ 12/07  440451 14 150 INC 30 50 6 60°D

SLK 200 1.8 i 16V
171.445

A/ M 1796 184
135

271.954 01/08 μ AC+ 437430 439471 14 120 INC 32 57 7

SLK 200 1.8 i 16V A/ M 1796 184
135

271.954 01/08 μ AC- 437636 14 90 INC 56 6 53°D

CLASSE S FL (221) (6/2009>)

CLASSE SL (230) (8/2001>1/2008)

CLASSE SLK (170) (8/1996>12/2003)

CLASSE SLK (171) (1/2004>12/2007)

CLASSE SLK FACELIFT (171) (1/2008>)
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MERCEDES H  ( . . . / . . . )
MB (1980>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

MB 2.0 D M 1998 79
58

615.970 09/89 μ 01/96  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

MB 2.4 D
MB100D0D

M 2399 56
41

616.963 09/89 μ 01/96  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

MB 2.0 D M 1998 79
58

615.970 09/89 μ 01/96  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

MB 2.4 D, MB 2.4 D 56, MB 2.4 D 72
MB100D0D

M 2399 56 μ 72
41 μ 53

616.963 09/89 μ 01/96  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

214 2.3 i, 314 2.3 i, 414 2.3 i M 2295 143
105

111.979 02/95 μ 02/06  437801 14 115 INC 50 6 60°D

208, 211, 213, 308, 311C, 313, 408, 411, 
413 CDI 2.2 D
B0208DD

M 2151 82 μ 129
60 μ 95

611DE22LA 11/99 μ 02/06  440450 14 150 50 6 RL

208CDI30 2.2 D, 208CDI30P 2.2 D, 
208CDI35 2.2 D, 208CDI35P 2.2 D, 
211CDI30 2.2 D, 211CDI30P 2.2 D, 
211CDI35 2.2 D, 211CDI35P 2.2 D, 
213CDI30 2.2 D, 213CDI30P 2.2 D, 
213CDI35 2.2 D, 213CDI35P 2.2 D, 
308CDI30 2.2 D, 308CDI30P 2.2 D, 
308CDI35 2.2 D, 308CDI35P 2.2 D, 
308CDI40 2.2 D, 308CDI40P 2.2 D, 
311CDI30 2.2 D, 311CDI30P 2.2 D, 
311CDI35 2.2 D, 311CDI35P 2.2 D, 
311CDI40 2.2 D, 311CDI40P 2.2 D, 
313 CDI 2.2 D, 313CDI30 2.2 D, 
313CDI30P 2.2 D, 313CDI35 2.2 D, 
313CDI35P 2.2 D, 313CDI40 2.2 D, 
313CDI40P 2.2 D, 408CDI35 2.2 D, 
408CDI35P 2.2 D, 408CDI40 2.2 D, 
408CDI40P 2.2 D, 411CD35P 2.2 D, 
411CD40 2.2 D, 411CD40P 2.2 D, 
411CDI35 2.2 D, 413CDI35 2.2 D, 
413CDI35P 2.2 D, 413CDI40 2.2 D, 
413CDI40P 2.2 D
B0208DD

M 2151 82 μ 129
60 μ 95

611DE22LA 11/99 μ 02/06  437621 14 90 INC 50 6 RL 0°DE

208D 2.3 D, 308D 2.3 D, 408D 2.3 D
901361, 901362, 901371, 902312, 902361, 902362, 902371, 
902372, 903311, 903312, 903313, 903322, 903323, 903361, 
903362, 903363, 903372, 903373, 904362, 904363

E μ385557

M 2299 79
58

601.943 02/95 μ  436450 439245 14 70 INC 2 56 6 60°D

208D 2.3 D, 308D 2.3 D, 408D 2.3 D
901361, 901362, 901371, 902312, 902361, 902371, 902372, 
903311, 903312, 903313, 903322, 903323, 903361, 903362, 
903363, 903372, 903373, 904362, 904363, B0208DD

E 385558μ

M 2299 79
58

601.943 02/95 μ 02/06  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

208D 2.3 D, 308D 2.3 D, 408D 2.3 D
901361, 901362, 901371, 902312, 902361, 902371, 902372, 
903311, 903312, 903313, 903322, 903323, 903361, 903362, 
903363, 903372, 903373, 904362, 904363, B0208DD

E 385558μ

M 2299 79
58

601.943 02/95 μ 02/06  437126 439245 14 90 INC 56 6 60°D

208D 2.3 D, 308D 2.3 D, 408D 2.3 D
901361, 901362, 901371, 902312, 902361, 902362, 902371, 
902372, 903311, 903312, 903313, 903322, 903323, 903361, 
903362, 903363, 903372, 903373, 904362, 904363

M 2299 79
58

601.943 02/95 μ  437489 14 90 INC 2 56 6 RL 60°D

208D 2.3 D, 308D 2.3 D, 408D 2.3 D
901361, 901362, 901371, 902312, 902361, 902371, 902372, 
903311, 903312, 903313, 903322, 903323, 903361, 903362, 
903363, 903372, 903373, 904362, 904363, B0208DD

E 385558μ

M 2299 79
58

601.943 02/95 μ 02/06  437587 14 90 INC 56 6 60°D

208, 211, 213, 308, 311C, 313, 408, 411, 
413 CDI 2.7 D

A/ M 2686 156
115

612.981, 612DE27LA 11/99 μ 02/06  440450 14 150

216CDI30 2.7 D, 216CDI30P 2.7 D, 
216CDI35 2.7 D, 216CDI35P 2.7 D, 
316CDI30 2.7 D, 316CDI30P 2.7 D, 
316CDI35 2.7 D, 316CDI35P 2.7 D, 
316CDI40 2.7 D, 316CDI40P 2.7 D, 
416CDI35 2.7 D, 416CDI35P 2.7 D, 
416CDI40 2.7 D, 416CDI40P 2.7 D, 
616CDI35 2.7 D, 616CDI40 2.7 D

A/ M 2686 156
115

612.981, 612DE27LA 11/99 μ 02/06  437621 14 90 INC 50 6 RL 0°DE

MERCEDES  H
MB (1980>)

MB (9/1989>1/1996)

SPRINTER (2/1995>2/2006)
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MERCEDES H  ( . . . / . . . )
SPRINTER (2/1995>2/2006) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

210D 2.9 D, 212D 2.9 D, 310D 2.9 D, 
312D 2.9 D, 410D 2.9 D, 410D 2.9 D 4WD, 
412D 2.9 D
901461, 901462, 902461, 902462, 902471, 902472, 903411, 
903412, 903413, 903422, 903423, 903461, 903462, 903463, 
903473, 904462, 904463

M 2874 102 μ 122
75 μ 90

602.980 02/95 μ 02/06 AC- 436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

210D 2.9 D, 310D 2.9 D, 410D 2.9 D, 
410D 2.9 D 4WD

M 2874 102
75

602.980 02/95 μ 02/06  437587 14 90 INC 56 6 60°D

224 3.5 i, 324 3.5 i A/ M 3498 258
190

272.979 02/06 μ  437539 439546 14 180 INC 32 51,5 7 RL

209CDI 2.2 D, 211CDI 2.2 D, 
213CDI 2.2 D, 215CDI 2.2 D, 
309CDI 2.2 D, 311CDI32 2.2 D, 
313CDI 2.2 D, , 315CDI 2.2 D, 
411CDI 2.2 D, 509CDI 2.2 D, 
511CDI 2.2 D, 515CDI 2.2 D
G0309DE, G0309DG

A/ M 2148 88 μ 150
65 μ 110

646, 646.984, 646.DE22LA 02/06 μ  440182 439599 14 220 INC 30 51,3 6 RL

209CDI32 2.2 D, 209CDI37 2.2 D, 
211CDI32 2.2 D, 211CDI37 2.2 D, 
213CDI32 2.2 D, 213CDI37 2.2 D, 
215CDI32 2.2 D, 215CDI37 2.2 D, 
309CDI32 2.2 D, 309CDI37 2.2 D, 
309CDI43 2.2 D, 311CDI32 2.2 D, 
311CDI37 2.2 D, 311CDI43 2.2 D, 
313CDI32 2.2 D, 313CDI37 2.2 D, 
313CDI43 2.2 D, 315CDI32 2.2 D, 
315CDI37 2.2 D, 315CDI43 2.2 D, 
411CDI37 2.2 D, 411CDI43 2.2 D, 
509CDI37 2.2 D, 509CDI43 2.2 D, 
511CDI37 2.2 D, 511CDI43 2.2 D, 
515CDI37 2.2 D, 515CDI43 2.2 D
G0309DE, G0309DG

A/ M 2148 88 μ 150
65 μ 110

646, 646.984, 646.DE22LA 02/06 μ  437539 439546 14 180 INC 32 51,5 7 RL

211CDI32 2.2 D, 211CDI37 2.2 D, 
311CDI32 2.2 D, 311CDI37 2.2 D, 
311CDI43 2.2 D, 411CDI37 2.2 D, 
411CDI43 2.2 D, 511CDI37 2.2 D, 
511CDI43 2.2 D

A/ M 2148 109
80

646.DE22LA 02/06 μ  440176 439619 14 180 INC 33 51 6 RL

209CDI32 2.2 D, 209CDI37 2.2 D, 
211CDI32 2.2 D, 211CDI37 2.2 D, 
213CDI32 2.2 D, 213CDI37 2.2 D, 
215CDI32 2.2 D, 215CDI37 2.2 D, 
309CDI32 2.2 D, 309CDI37 2.2 D, 
309CDI43 2.2 D, 311CDI32 2.2 D, 
311CDI37 2.2 D, 311CDI43 2.2 D, 
313CDI32 2.2 D, 313CDI37 2.2 D, 
313CDI43 2.2 D, 315CDI32 2.2 D, 
315CDI37 2.2 D, 315CDI43 2.2 D, 
411CDI37 2.2 D, 411CDI43 2.2 D, 
509CDI37 2.2 D, 509CDI43 2.2 D, 
511CDI37 2.2 D, 511CDI43 2.2 D, 
515CDI37 2.2 D, 515CDI43 2.2 D
G0309DE, G0309DG

A/ M 2148 88 μ 150
65 μ 110

646, 646.984, 646.DE22LA 02/06 μ AC+ 440178 439597 14 220 INC 33 51,3 6 RL

218CDI32 3.0 D V6 24V, 
218CDI37 3.0 D V6 24V, 
318CDI32 3.0 D V6 24V, 
318CDI37 3.0 D V6 24V, 
318CDI43 3.0 D V6 24V, 
518CDI37 3.0 D 24V, 
518CDI37 3.0 D V6 24V, 
518CDI43 3.0 D V6 24V

A/ M 2987 184
135

642.992 02/06 μ 07/09  437539 439546 14 180 INC 32 51,5 7 RL

SPRINTER II  (2/2006>)
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MERCEDES H  ( . . . / . . . )
SPRINTER II  (2/2006>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

218CDI32 3.0 D V6 24V, 
218CDI37 3.0 D V6 24V, 
219CDI 32 3.0 D 190, 219CDI 37 3.0 D 190, 
318CDI32 3.0 D V6 24V, 
318CDI37 3.0 D V6 24V, 
318CDI37 3.0 D V6 24V 4x4, 
318CDI43 3.0 D V6 24V, 
318CDI43 3.0 D V6 24V 4x4, 
319CDI 32 3.0 D 190, 319CDI 37 3.0 D 190, 
319CDI 43 3.0 D 190, 518CDI37 3.0 D 24V, 
518CDI37 3.0 D V6 24V, 
518CDI43 3.0 D V6 24V

A/ M 2987 184 μ 190
135 μ 140

642.896, 642.992 02/06 μ 07/09  440360 439769 14 180 INC 33 51 7 0°DE

208 2.3, 210 2.3, 308 2.3, 310 2.3, 410 2.3
a μ281646

M 2299 105
77

102.945 04/77 μ 01/90  436120 433138 746055 14 55 INC 91 56 6 60°D

208 2.3, 210 2.3, 308 2.3, 310 2.3, 410 2.3 M 2299 95
70

102.942 03/82 μ 01/90  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

208 2.3, 210 2.3, 308 2.3, 310 2.3 M 2307 84
62

115.955, 115.972 04/77 μ 02/82  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

208D 2.3 D, 308D 2.3 D, 408D 2.3 D M 2299 79
58

601.940 09/88 μ 02/96 AC-;DA- 437552 439555 14 120 INC 2 51,5 6 60°D

208D 2.3 D, 308D 2.3 D, 408D 2.3 D
a μ281646

M 2299 79
58

601.940 09/88 μ 02/96 AC+;DA-, + 436120 433138 746055 14 55 INC 91 56 6 60°D

208D 2.3 D, 308D 2.3 D, 408D 2.3 D
a μ281646

M 2299 79
58

601.940 09/88 μ AC+;DA+ 436574 14 80 INC 56 6 60°D

207D 2.4 D, 307D 2.4 D, 407D 2.3 D
a 000003μ

M 2404 65 μ 72
48 μ 53

616.913, 616.917, 616.934, 
616.937, 616.939

04/77 μ 02/90  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

210D 2.9 D, 309D 2.9 D, 310D 2.9 D, 
410D 2.9 D

M 2874 95
70

602.940 03/82 μ 02/96 AC-, +;DA-, + 437552 439555 14 120 INC 2 51,5 6 60°D

210D 2.9 D, 309D 2.9 D, 310D 2.9 D, 
410D 2.9 D

M 2874 95
70

602.940 03/82 μ 02/96 AC+;DA+, - 436120 433138 746055 14 55 INC 91 56 6 60°D

210D 2.9 D, 309D 2.9 D, 310D 2.9 D, 
410D 2.9 D
a μ277088 
a 281646

M 2874 95
70

602.940 03/82 μ AC+;DA+ 436574 14 80 INC 56 6 60°D

210D 2.9 D, 310D 2.9 D, 410D 2.9 D
a 277089μ

M 2874 95
70

602.940 09/88 μ 02/96 AC+, -;DA+, - 436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

209D 3.0 D, 309D 3.0 D, 310D 2.9 D, 
409D 3.0 D
309DC37

M 2998 88
65

617.913 03/82 μ 02/96  436121 432854 14 55 INC 91 75 SP 60°D

Viano 3.2 i A 3199 190 μ 218
140 μ 160

112.951 01/03 μ  437312 439307 14 120 INC 31 51 6 60°E

Viano 3.5 i V6 24V A/ M 3498 258
190

272.978 09/07 μ AC+ 440453 14 150 INC 38 50 6

Viano 3.7 i A 3724 231
170

112.976 06/04 μ  437312 439307 14 120 INC 31 51 6 60°E

Viano 2.0 Cdi, Viano 2.0 Cdi 4MATIC, 
Viano 2.2 Cdi, Viano 2.2 Cdi 4MATIC

A/ M 2148 109 μ 150
80 μ 110

646.982 01/03 μ  440176 439619 14 180 INC 33 51 6 RL

Vito 113 2.0 i, Vito 2.0 i
11330C, 638014, 638114

A/ M 1998 129
95

111.948, 111.950 01/96 μ 09/03  437801 14 115 INC 50 6 60°D

Vito 114 2.3 i
638134, B0114ENB

A/ M 2295 143 μ 197
105 μ 145

111.978, 111.980 12/96 μ 09/03  437801 14 115 INC 50 6 60°D

Vito 108CDI 2.2 CDI, Vito 110CDI 2.2 CDI, 
Vito 112CDI 2.2 CDI
638094, 638194, B0112DB, B0112DN

A/ M 2151 82 μ 122
60 μ 90

611.980 03/99 μ 09/03  437540 14 115 INC 50,5 6

Vito 108CDI 2.2 CDI, Vito 110CDI 2.2 CDI, 
Vito 112CDI 2.2 CDI
638094, 638194, B0112DB, B0112DN

A/ M 2151 82 μ 122
60 μ 90

611.980 03/99 μ 09/03  437534 439540 14 90 INC 50,5 6

Vito 2.3 D, Vito 2.3 TD
108D30C, 108D30S, 110D30C, 110D30S, 638164, 638174

M 2299 79 μ 98
58 μ 72

601.942, 601.970 01/96 μ 09/03  437763 439570 14 120 INC 2 57 6 RL 60°D

Vito 2.3 D, Vito 2.3 TD M 2299 601 01/96 μ 09/03  437511 439528 14 90 INC 2 56 6 60°D
Vito 2.3 D, Vito 2.3 TD
108D30C, 108D30S, 110D30C, 110D30S, 638164, 638174

E μ735807

M 2299 79 μ 98
58 μ 72

601.942, 601.970 01/96 μ 09/03  437522 439531 14 90 INC 2 56 6 RL 60°D

Vito 3.2 i 18V, Vito 3.2 i V6 18V
C0119EN, C0119ER, C0122EN

A 3199 190 μ 218
140 μ 160

112.951 01/03 μ 01/06  437312 439307 14 120 INC 31 51 6 60°E

Vito 3.7 i V6 24V A/ M 3724 231
170

112.976 06/04 μ 02/09  437312 439307 14 120 INC 31 51 6 60°E

TRANSPORTER (600) (4/1977>2/1996)

VIANO (1/2003>)

VITO (1/1996>9/2003)

VITO (1/2003>)
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MERCEDES H  ( . . . / . . . )
VITO (1/2003>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

Vito 3.7 i V6 24V A/ M 3724 231
170

112.976 06/04 μ 02/09  440453 14 150 INC 38 50 6

Vito 3.7 i V6 24V A/ M 3724 231
170

112.976 06/04 μ 02/09  437539 439546 14 180 INC 32 51,5 7 RL

Vito 3.7 i V6 24V A/ M 3724 231 μ 231
170 μ 170

112.976 06/04 μ 02/09  440334 439744 14 180 INC 33 7 RL 0°DE

Vito 2.2 CDI 16V, Vito 2.2 CDI 16V 4x4
C0109DN, C0109DR, C0111DN, C0111DR

A/ M 2148 88 μ 150
65 μ 110

646.981, 646.982, 646.983 01/03 μ  437312 439307 14 120 INC 31 51 6 60°E

Vito 2.2 CDI 16V A/ M 2148 95
70

646.981 09/06 μ  440057 439619 14 180 INC 32 51 6 RL 0°DE

Vito 2.2 CDI 16V, Vito 2.2 CDI 16V 4x4
C0109DN, C0109DR, C0111DN, C0111DR

A/ M 2148 88 μ 150
65 μ 110

646.981, 646.982, 646.983 01/03 μ  440176 439619 14 180 INC 33 51 6 RL

Vito 3.0 CDI V6 24V A 2987 204
150

642.990/F 09/07 μ  437539 439546 14 180 INC 32 51,5 7 RL

Vito 3.0 CDI V6 24V A 2987 204
150

642.990/F 09/07 μ  440360 439769 14 180 INC 33 51 7 0°DE

Vito 3.0 CDI V6 24V A 2987 204 μ 204
150 μ 150

642.990/F 09/07 μ  440334 439744 14 180 INC 33 7 RL 0°DE

1.8 i 16V 1796 120
88

03/95 μ 03/02  440223 14 85 INC 48 5 RL 20°D

1.8 i 1796 146
107

03/95 μ 03/02  440223 14 85 INC 48 5 RL 20°D

1.6 i 16V M 1589 115
85

16K4F4 03/02 μ 04/05  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.8 i VVC 16V M 1795 160
118

18K4K 03/02 μ 04/05  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.8 i 16V A/ M 1796 120 μ 136
88 μ 100

18K4F 03/02 μ 04/05  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.4 i 16V 1396 103
76

06/01 μ  440220 14 75 INC 30 48 5 25°D

1.8 i 16V 1796 117
86

06/01 μ 12/05  440220 14 75 INC 30 48 5 25°D

1.8 i 16V 1796 160
118

06/01 μ 12/05  440220 14 75 INC 30 48 5 25°D

1.4 i 16V M 1396 103
76

14K4F4 06/01 μ 04/05  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.8 i VVC 16V M 1795 160
118

18K4K 06/01 μ 04/05  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.8 i 16V A/ M 1796 120
88

18K4F 06/01 μ 04/05  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.8 i 16V 1796 117
86

07/01 μ  440220 14 75 INC 30 48 5 25°D

1.6 i 16V M 1588 109
80

16K4F4 07/01 μ 04/05  437510 14 65 INC 56 5 30°E

1.6 i 16V M 1588 109
80

16K4F4 07/01 μ 04/05  440220 14 75 INC 30 48 5 25°D

1.6 i 16V M 1588 109
80

16K4F4 07/01 μ 06/04  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.8 i 16V A/ M 1796 120
88

18K4F 07/01 μ 04/05  440220 14 75 INC 30 48 5 25°D

1.8 i 16V A/ M 1796 120
88

18K4F 07/01 μ 06/04  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

2.5 i V6 24V A/ M 2497 160 μ 177
118 μ 130

25K6, 25KV6-177 10/01 μ 04/05  437227 439301 14 100 INC 41 55 5 35°D

2.5 i V6 24V A/ M 2497 160 μ 177
118 μ 130

25K6, 25KV6-177 10/01 μ  437227 439301 14 100 INC 41 55 5 35°D

2.0 CDT 16V, 2.0 CDTi 16V A/ M 1951 116 μ 131
85 μ 96

204D2, M47R 12/02 μ 04/05  437227 439301 14 100 INC 41 55 5 35°D

2.0 CDTi 16V A/ M 1951 116 μ 131
85 μ 96

204D2, M47R 12/02 μ  437227 439301 14 100 INC 41 55 5 35°D

MG  A
MG F (3/1995>3/2002)

MG TF (3/2002>4/2005)

MG ZR (6/2001>4/2005)

MG ZS (7/2001>4/2005)

MG ZT (6/2001>4/2005)
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MG A  ( . . . / . . . )
MG6 (4/2011>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 TCI 160 16V A/ M 1795 160
118

18K4T 04/11 μ AC+/- 440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.3
GAN4

M 1275 65
48

12CC 1966 μ 1974  436140 14 35 INC 91 SP 60°D

1.6 i 16V
RA3100

A/ M 1598 90 μ 115
66 μ 85

W10B16A 09/01 μ 11/06  437426 439469 14 120 INC 30 48 6

1.4 i 16V A/ M 1397 75 μ 95
55 μ 70

N12B14A 03/07 μ 03/10 AC+, - 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 i 16V, 1.6 i Turbo 16V
MF7103

A/ M 1598 120 μ 211
88 μ 155

N12B16A, N14B16A, 
N14B16C

11/06 μ 08/10 AC-, + 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 D 16V M 1560 110
80

9HZ 03/07 μ  440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 i 122 16V, 1.6 i 75 16V, 1.6 i 98 16V, 
1.6 i Turbo 184 16V, 1.6 i Turbo 211 16V

A/ M 1598 75 μ 211
55 μ 155

N14B16C, N16B16A, 
N16B16AU0, N16B16K0, 
N18B16A

03/09 μ AC+/- 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 D 110 16V, 1.6 D 90 16V M 1560 90 μ 110
66 μ 80

N47C16AK1, N47C16AU1 03/09 μ AC+ 440313 439723 14 150 INC 33 54,8 5 95°D

2.0 D 112 16V, 2.0 D 143 16V A/ M 1995 112 μ 143
82 μ 105

N47C20A 03/11 μ  440313 439723 14 150 INC 33 54,8 5 95°D

1.4 i 16V M 1397 95
70

N12B14A 08/07 μ 03/09 AC+, - 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 i 16V, 1.6 i Turbo 16V A/ M 1598 120 μ 211
88 μ 155

N12B16A, N14B16A, 
N14B16C, W11B16A

08/07 μ 03/09 AC-, + 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.4 i 98 16V, 1.6 i 122 16V, 
1.6 i Turbo 184 16V, 1.6 i Turbo 211 16V

A/ M 1598 98 μ 211
72 μ 155

N14B16C, N16B16A, 
N16B16AU0, N18B16A

03/09 μ AC+ 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 D 110 16V, 1.6 D 90 16V M 1560 90 μ 110
66 μ 80

N47C16AK1, N47C16AU1 03/09 μ  440313 439723 14 150 INC 33 54,8 5 95°D

2.0 D 112 16V, 2.0 D 143 16V A/ M 1995 112 μ 143
82 μ 105

N47C20A 03/11 μ  440313 439723 14 150 INC 33 54,8 5 95°D

1.6 D 110 16V, 1.6 D 110 16V ALL4, 
1.6 D 90 16V

M 1560 90 μ 110
66 μ 80

N47C16AK1, N47C16AU1 08/10 μ  440313 439723 14 150 INC 33 54,8 5 95°D

2.0 D 112 16V, 2.0 D 112 16V ALL4, 
2.0 D 143 16V, 2.0 D 143 16V ALL4

A/ M 1995 112 μ 143
82 μ 105

N47C20A 03/11 μ  440313 439723 14 150 INC 33 54,8 5 95°D

1.6 i 122 16V, 1.6 i Turbo 184 16V, 
1.6 i Turbo 211 16V

A/ M 1598 122 μ 211
90 μ 155

N14B16C, N16B16A, 
N18B16A

09/11 μ AC+ 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

2.0 D 143 16V A/ M 1995 143
105

N47C20A 09/11 μ  440313 439723 14 150 INC 33 54,8 5 95°D

1.6 i A/ M 1597 90 μ 100
66 μ 74

4G92-21, 4G92-21L, 4G92-
21S, 4G92-23

05/95 μ 02/99 GF+ 437641 14 90 INC 222 55 4 39°E

1.8 i 16V A/ M 1834 116 μ 140
85 μ 103

4G93-21, 4G93-23, 4G93-41 05/95 μ 02/99  437641 14 90 INC 222 55 4 39°E

1.8 GDI 16V A/ M 1834 125
92

4G93-G10, 4G93-G30 05/97 μ 02/99  440118 14 90 INC 129 60 4 40°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1597 100 μ 103
74 μ 76

4G92-103, 4G92-28Q, 4G92-
28R, 4G92-2ML

03/99 μ 12/03  437641 14 90 INC 222 55 4 39°E

1.8 GDI 16V, 1.8 i 16V A/ M 1834 116 μ 125
85 μ 92

4G93-G36, 4G93-G82, 4G93-
G83, 4G93-GDI, 4G93-H

03/99 μ 12/03  440118 14 90 INC 129 60 4 40°E

2.5 TD 4WD M 2477 99
73

4D56T-4P 10/98 μ 02/09  437706 14 75 INC 222 77 2 30°E

MG6 (4/2011>)

MIDGET (1962>1980)

MINI  A
MINI (R50/52/53) (9/2001>11/2006)

MINI 2 (R56/R57) (11/2006>8/2010)

MINI 2 LCI (R56/R57) (3/2009>)

MINI CLUBMAN (R55) (8/2007>)

MINI LCI CLUBMAN (R55) (3/2009>)

MINI COUNTRYMAN (R60) (8/2010>)

MINI COUPÉ (R58) (9/2011>)

MITSUBISHI  A
CARISMA (DA) (5/1995>2/1999)

CARISMA 2 (DA) (3/1999>12/2003)

CHALLENGER (K9) (10/1998>2/2009)
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1.2 M 1198 54
40

4G16 06/86 μ 06/88 GF+ 436544 14 50 INC 184 60 4 0°DE

1.2 M 1198 54
40

4G16 01/84 μ 05/86  436543 14 55 INC 184 60 4 33°E

1.3 M 1299 60
44

G13B 06/86 μ 06/88  436544 14 50 INC 184 60 4 0°DE

1.5 A/ M 1468 70 μ 75
52 μ 55

4G15, G15B 01/84 μ 02/89  436544 14 50 INC 184 60 4 0°DE

1.5 A/ M 1468 70 μ 75
52 μ 55

4G15, G15B 01/84 μ 02/89  436543 14 55 INC 184 60 4 33°E

1.6 Turbo M 1597 125
92

4G32T 01/84 μ 06/88  436543 14 55 INC 184 60 4 33°E

1.8 D M 1796 61
45

4D65 06/86 μ 06/88  437143 600032 14 50 INC 110 1 25°E

1.3
C51AMN

M 1299 75
55

4G13, 4G13-ESI 04/88 μ 05/92  437333 439343 14 75 INC 222 65 4 0°DE

1.5
C52AM, C52AMN

A/ M 1468 75 μ 90
55 μ 66

4G15, 4G15-MPI, 4G15-MPIC 04/88 μ 05/92  437333 439343 14 75 INC 222 65 4 0°DE

1.6 16V M 1595 125
92

4G61-MPIC 04/88 μ 05/90  436504 14 65 INC 222 4 30°D

1.6 16V M 1595 125
92

4G61-MPIC 04/88 μ 05/90 GF+ 436609 439416 14 75 INC 222 62 4 20°E

1.6 16V M 1596 125
92

4G61-MPI 04/88 μ 05/90  436504 14 65 INC 222 4 30°D

1.6 16V
C53AM

M 1596 125
92

4G61-MPI 04/88 μ 05/90 GF+ 436609 439416 14 75 INC 222 62 4 20°E

1.8 16V
C58AMN

M 1836 134 μ 136
99 μ 100

4G67, 4G67-C 11/89 μ 05/92  436504 14 65 INC 222 4 30°D

1.8 16V
C58AMN

M 1836 134 μ 136
99 μ 100

4G67, 4G67-C 11/89 μ 05/90 GF+ 436609 439416 14 75 INC 222 62 4 20°E

1.8 16V
C58AMN

M 1836 134 μ 136
99 μ 100

4G67, 4G67-C 06/90 μ 05/92 GF+ 436610 14 90 INC 222 65 4 20°E

1.8 D M 1796 61
45

4D65, 4D65-C 04/88 μ 05/92  437146 14 65 INC 222 1 30°E

1.3
CA1AMN

M 1299 75
55

4G13-2J 12/91 μ 11/93 GF+ 437333 439343 14 75 INC 222 65 4 0°DE

1.6 A 1597 113
83

4G92 12/93 μ 12/96  437416 439456 14 90 INC 222 60 4 30°D

1.6 i A/ M 1597 90 μ 103
66 μ 76

4G92-103, 4G92-31, 4G92-38 11/95 μ 06/03  440118 14 90 INC 129 60 4 40°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V M 1997 150 μ 193
110 μ 142

4G63-5D, 4G63-5L 12/89 μ 03/94  436504 14 65 INC 222 4 30°D

2.0 i 16V A 1997 150
110

4G63-5D 12/89 μ 03/94  436609 439416 14 75 INC 222 62 4 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4WD M 1997 142 μ 150
104 μ 110

4G63-5B, 4G63-5D, 4G63-78 04/91 μ 04/99  436610 14 90 INC 222 65 4 20°E

1.6 M 1597 79
58

4G32 05/84 μ 11/87 DA+ 436543 14 55 INC 184 60 4 33°E

2.0, 2.0 Turbo
E15ASN, E15ASNG

A/ M 1997 90 μ 150
66 μ 110

4G63-C, 4G63T, G63B 06/86 μ 11/87  436503 439408 14 65 INC 222 62 4 0°DE

2.4 A/ M 2351 112
82

G64B 06/86 μ 11/87  436503 439408 14 65 INC 222 62 4 0°DE

1.8 TD
E14ASN

A/ M 1796 76
56

4D65T 06/86 μ 11/87  437146 14 65 INC 222 1 30°E

1.6 A/ M 1597 79
58

4G32 12/87 μ 10/92  600004 14 70 INC 4 59°E

1.8
E32ALN, E32ASN

A/ M 1755 86 μ 90
63 μ 66

4G37, 4G37-7F, 4G37-7J 12/87 μ 10/92  600004 14 70 INC 4 59°E

2.0, 2.0 16V, 2.0 4WD
E33ALN, E33ALNGM, E33ASN

A/ M 1997 108 μ 146
79 μ 107

4G63, 4G63-3L, 4G63-3P, 
4G63-5

12/87 μ 10/92  436504 14 65 INC 222 4 30°D

2.0, 2.0 16V, 2.0 16V 4WD, 2.0 4WD
E33ALN, E33ALNGM, E33ASN, E33ASNM, E39ALN, 
E39ASN

A/ M 1997 108 μ 146
79 μ 107

4G63, 4G63-3L, 4G63-3P, 
4G63-5, 4G63-5B, 4G63-5F

12/87 μ 10/92 GF+ 436609 439416 14 75 INC 222 62 4 20°E

COLT (C1*) (1/1984>2/1989)

COLT (C5*) (4/1988>5/1992)

COLT (CA*) (12/1991>12/1996)

COLT (CJ) (11/1995>6/2003)

ECLIPSE (D2/3)  (12/1989>4/1999)

GALANT (E1*) (5/1984>11/1987)

GALANT (E3*) (12/1987>10/1992)



ØCC HP
KWb m c i tl pqof
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A

MITSUBISHI A  ( . . . / . . . )
GALANT (E3*) (12/1987>10/1992) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 16V, 2.0 16V 4WD
E33ASNM, E39ALN, E39ASN

M 1997 144 μ 146
106 μ 107

4G63-5, 4G63-5B, 4G63-5F 12/87 μ 10/92  436610 14 90 INC 222 65 4 20°E

1.8 TD
E34ASN

A/ M 1796 75
55

4D65-1D, 4D65-1T 12/87 μ 10/92  437145 14 60 INC 220 1 22°E

1.8
E52AL

A/ M 1834 125
92

4G93-OM3 11/92 μ 05/96  437416 439456 14 90 INC 222 60 4 30°D

2.0 16V, 2.0 16V 4WD A/ M 1997 113 μ 137
83 μ 101

4G63-68, 4G63-6M 11/92 μ 05/96  437676 14 75 INC 222 4 20°E

2.5 V6 24V 4WD M 2497 175
129

6G73 06/94 μ 05/96  439410 14 110 65 6 48°D

2.0 i 16V A/ M 1997 113 μ 136
83 μ 100

4G63-6, 4G63-6G, 4G63-6GR, 
4G63-6M, 4G63-6T

10/96 μ 05/03  440118 14 90 INC 129 60 4 40°E

2.4 GDI, 2.4 i A/ M 2351 144 μ 150
106 μ 110

4G64-41, 4G64-418, 4G64-
41R, 4G64-43

12/98 μ 05/03  440118 14 90 INC 129 60 4 40°E

1.6 i A 1597 113
83

4G92-01 06/92 μ 2000  437416 439456 14 90 INC 222 60 4 30°D

1.6 i M 1597 90
66

4G92-38 12/97 μ 2001  440118 14 90 INC 129 60 4 40°E

1.2 M 1198 54
40

4G16 06/86 μ 06/88 GF+ 436544 14 50 INC 184 60 4 0°DE

1.2 M 1198 54
40

4G16 01/84 μ 05/86  436543 14 55 INC 184 60 4 33°E

1.5 A/ M 1468 75
55

4G15, G15B 01/84 μ 06/88  436544 14 50 INC 184 60 4 0°DE

1.5 A/ M 1468 75
55

4G15, G15B 01/84 μ 06/88  436543 14 55 INC 184 60 4 33°E

1.8 D M 1796 61
45

4D65 06/86 μ 06/88  437143 600032 14 50 INC 110 1 25°E

1.5 A/ M 1468 75
55

4G15, G15B 06/86 μ 05/90 GF+ 436544 14 50 INC 184 60 4 0°DE

1.5 M 1468 75
55

4G15, G15B 07/85 μ 06/87 GF+ 436543 14 55 INC 184 60 4 33°E

1.5 A/ M 1468 75 μ 90
55 μ 66

4G15, 4G15-MPI 06/88 μ 03/92  437333 439343 14 75 INC 222 65 4 0°DE

1.8 4WD M 1755 90
66

4G37, G37B 11/86 μ 05/90 GF+ 436543 14 55 INC 184 60 4 33°E

1.8 4WD M 1755 90
66

4G37-MPI 06/90 μ 03/92 GF+ 600004 14 70 INC 4 59°E

1.8 D M 1796 61
45

4D65 06/86 μ 03/92  437143 600032 14 50 INC 110 1 25°E

1.2 M 1198 54
40

4G16 04/88 μ 05/92  437333 439343 14 75 INC 222 65 4 0°DE

1.3 A/ M 1299 75
55

4G13, 4G13-ESI, 4G13-MPI 04/88 μ 07/95 GF+;PBC+ 437333 439343 14 75 INC 222 65 4 0°DE

1.5 A/ M 1468 75 μ 90
55 μ 66

4G15, 4G15-ECI, 4G15-MPI 04/88 μ 07/95 GF+;PBC+ 437333 439343 14 75 INC 222 65 4 0°DE

1.6 16V M 1595 125
92

4G61-MPIC 04/88 μ 05/90  436504 14 65 INC 222 4 30°D

1.6 16V M 1596 125
92

4G61-MPI 04/88 μ 05/90  436504 14 65 INC 222 4 30°D

1.8 4WD M 1755 95
70

4G37-7G 05/89 μ 05/92 GF+ 600004 14 70 INC 4 59°E

1.8 16V M 1836 134 μ 136
99 μ 100

4G67, 4G67-C 11/89 μ 05/92  436504 14 65 INC 222 4 30°D

1.8 16V M 1836 134 μ 136
99 μ 100

4G67, 4G67-C 11/89 μ 05/92 GF+ 436609 439416 14 75 INC 222 62 4 20°E

1.8 16V M 1836 134
99

4G67-C 06/90 μ 05/92 GF+ 436610 14 90 INC 222 65 4 20°E

1.8 D M 1796 61
45

4D65, 4D65-C 04/88 μ 05/92  437146 14 65 INC 222 1 30°E

2.0 D M 1998 68
50

4D68, 4D68-0F 06/92 μ 07/95  437146 14 65 INC 222 1 30°E

GALANT (E5*) (11/1992>9/1996)

GALANT (EA) (10/1996>5/2003)

LANCER V (CB/CD4*) (6/1992>2000)

LANCER VI (CK1*) (11/1995>)

LANCER F (C1*) (1/1984>6/1988)

LANCER F II I  (CV*) (7/1985>3/1992)

LANCER F IV (C6/7*) (4/1988>7/1995)



ØHP
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A

MITSUBISHI A  ( . . . / . . . )
LANCER F V (CB*/CD*) (12/1991>12/1996) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.3 M 1299 75
55

4G13-2J 12/91 μ 11/93 GF+ 437333 439343 14 75 INC 222 65 4 0°DE

1.5 A/ M 1468 75
55

4G15 12/91 μ 11/93  437333 439343 14 75 INC 222 65 4 0°DE

1.6 A 1597 113
83

4G92 05/92 μ 12/96 GF+ 437416 439456 14 90 INC 222 60 4 30°D

2.6 4WD M 2555 103
76

4G54-1G 01/83 μ 06/91  436500 14 50 INC 184 68 1 0°DE

3.0 i V6 4WD A/ M 2972 141
104

6G72 11/88 μ 06/91  439411 14 75 65 5 0-20°E

2.3 TD 4WD M 2346 84
62

4D55T 01/83 μ 04/86  437143 600032 14 50 INC 110 1 25°E

2.5 TD 4WD A/ M 2477 95
70

4D56T 05/86 μ 10/88  440112 439407 14 50 INC 222 90 1 20°E

2.5 TD 4WD A/ M 2477 95
70

4D56T 05/86 μ 06/91 GF+ 437145 14 60 INC 220 1 22°E

2.5 TD 4WD A/ M 2477 95
70

4D56T 11/89 μ 06/91 GF+ 437147 14 75 INC 222 82 2 28°E

3.0 i V6 4WD M 2972 150
110

6G72-1 12/90 μ 05/94  439411 14 75 65 5 0-20°E

2.5 D 4WD M 2477 75
55

4D56 04/91 μ 07/93  437145 14 60 INC 220 1 22°E

2.5 TD 4WD M 2477 99
73

4D56T-1 12/90 μ 10/93  600003 14 65 INC 82 1 20°E

2.5 TD 4WD M 2477 115
85

4D56T-4P 11/03 μ 08/06  437706 14 75 INC 222 77 2 30°E

2.8 TD 4WD M 2835 125
92

4M40-0A 11/93 μ 02/98  437697 14 90 INC 222 84 2 20°E

2.5 TD 4WD M 2477 99 μ 115
73 μ 85

4D56T-4P 08/98 μ 02/09  437706 14 75 INC 222 77 2 30°E

2.2 DI-D 16V 4WD M 2179 156
115

DW12 10/07 μ 08/09 AC+ 437171 439257 14 150 INC 54 6 78°D

1.8 i 16V 4WD
0NH66W, 0NH76W

A/ M 1834 114
84

4G93-D 09/01 μ 02/05  440121 14 80 INC 126 60 4 40°E

1.8 GDI 16V 4WD
0NH66W, 0RH66W

A/ M 1834 122
90

4G93-H 08/99 μ 04/04  440118 14 90 INC 129 60 4 40°E

2.0 GDI 16V 4WD
0NH77W, 0RH67W, 0RH77W, ONH67W

A/ M 1999 129
95

4G94-H 07/00 μ 02/05  440118 14 90 INC 129 60 4 40°E

2.6 4WD
LO42GN, LO42GVN

M 2555 103
76

4G54-1G 01/83 μ 06/91  436500 14 50 INC 184 68 1 0°DE

3.0 i V6 4WD
L141GVN

A/ M 2972 141
104

6G72 11/88 μ 06/91  439411 14 75 65 5 0-20°E

2.3 TD 4WD
LO43GNT, LO43GVNT

M 2346 84
62

4D55T 01/83 μ 04/86  437143 600032 14 50 INC 110 1 25°E

2.5 TD 4WD
LO44GNT, LO44GVNT

A/ M 2477 84 μ 95
62 μ 70

4D56T 05/86 μ 10/88  440112 439407 14 50 INC 222 90 1 20°E

2.5 TD 4WD
L144GNF, L144GVNF, L149GWNF, LO44GNT, LO44GVNF, 
LO44GVNT, LO49GWNF

A/ M 2477 84 μ 95
62 μ 70

4D56T 05/86 μ 06/91 GF+ 437145 14 60 INC 220 1 22°E

2.5 TD 4WD
L144GNF, L144GVNF, L149GWNF

A/ M 2477 95
70

4D56T 11/89 μ 06/91 GF+ 437147 14 75 INC 222 82 2 28°E

3.0 i V6 4WD M 2972 150
110

6G72-1 12/90 μ 05/94  439411 14 75 65 5 0-20°E

3.0 i V6 4WD M 2972 150
110

6G72-1 12/90 μ 05/94  439411 14 75 65 5 0-20°E

2.5 D 4WD M 2477 75
55

4D56 04/91 μ 07/93  437145 14 60 INC 220 1 22°E

2.5 TD 4WD
ONV240, ONV440

M 2477 99
73

4D56T-1 12/90 μ 10/93  600003 14 65 INC 82 1 20°E

2.5 D 4WD M 2477 4D56 04/91 μ 07/93  439413 14 65 80 1 20°E
2.5 D 4WD, 2.5 TD 4WD
ONV440

A/ M 2477 75 μ 99
55 μ 73

4D56, 4D56T-1, 4D56T-2D, 
4D56T-4, 4D56T-4P, 4D56T-5

11/93 μ 04/04 AC+;GF+ 437706 14 75 INC 222 77 2 30°E

LANCER F V (CB*/CD*) (12/1991>12/1996)

MONTERO 1 (L0/1)  (1/1983>6/1991)

MONTERO (V2/4)  (11/1993>8/2006)

MONTERO SPORT (K9) (8/1998>2/2009)

OUTLANDER 2 (CW) (11/2006>)

PAJERO .PININ (H7*) (7/1999>2/2005)

PAJERO 1 (L0/1)  (1/1983>6/1991)

PAJERO 2 (V2/4)  (12/1990>4/2004)
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A

MITSUBISHI A  ( . . . / . . . )
PAJERO 2 (V2/4)  (12/1990>4/2004) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.5 TD 4WD
ONV440

A/ M 2477 87 μ 99
64 μ 73

4D56T-1, 4D56T-2D 11/93 μ 02/98 GF+ 437706 14 75 INC 222 77 2 30°E

2.5 TD 4WD
ONV240, ONV440

A/ M 2477 99
73

4D56T-1 12/90 μ 10/93 GF+ 600055 14 75 INC 82 1 28°E

2.8 TD 4WD A/ M 2835 125
92

4M40-0A 11/93 μ 05/97  437697 14 90 INC 222 84 2 20°E

2.5 TD 4WD M 2477 99 μ 133
73 μ 98

4D56T+, 4D56T-4P 08/98 μ 02/09  437706 14 75 INC 222 77 2 30°E

2.6 4WD M 2555 103
76

4G54-1G 01/83 μ 06/91  436500 14 50 INC 184 68 1 0°DE

3.0 i V6 A/ M 2972 139
102

6G72-1F 11/88 μ 06/91  439411 14 75 65 5 0-20°E

2.3 TD 4WD M 2346 84
62

4D55T 01/83 μ 04/86  437143 600032 14 50 INC 110 1 25°E

2.5 TD 4WD A/ M 2477 94
69

4D56-05, 4D56-09 05/86 μ 10/88  440112 439407 14 50 INC 222 90 1 20°E

2.5 TD 4WD A/ M 2477 94
69

4D56-05, 4D56-09, 4D56-14 11/88 μ 06/91  437145 14 60 INC 220 1 22°E

3.0 i V6 4WD M 2972 150
110

6G72-1 12/90 μ 05/94  439411 14 75 65 5 0-20°E

2.5 TD 4WD M 2477 99
73

4D56T-1 12/90 μ 10/93  600003 14 65 INC 82 1 20°E

2.5 D 4WD M 2477 4D56 04/91 μ 07/93  439413 14 65 80 1 20°E
2.5 D 4WD, 2.5 TD 4WD A/ M 2477 75 μ 99

55 μ 73
4D56, 4D56T-1, 4D56T-4P 11/93 μ 05/01  437706 14 75 INC 222 77 2 30°E

2.5 TD 4WD A/ M 2477 99
73

4D56T-1 12/90 μ 10/93  600055 14 75 INC 82 1 28°E

2.8 TD 4WD A/ M 2835 125
92

4M40-0A 11/93 μ 11/94  437697 14 90 INC 222 84 2 20°E

1.8 i 16V 4WD A/ M 1834 114
84

4G93-D 09/01 μ 2005  440121 14 80 INC 126 60 4 40°E

1.8 GDI 16V 4WD A/ M 1834 122
90

4G93-H 08/99 μ 2005  440118 14 90 INC 129 60 4 40°E

2.0 GDI 16V 4WD A/ M 1999 129
95

4G94-H 07/00 μ 2005  440118 14 90 INC 129 60 4 40°E

3.0 i V6 24V A/ M 2972 205
151

6G724 10/90 μ 05/94  439410 14 110 65 6 48°D

3.0 i V6 12V A/ M 2972 177
130

6G721 12/90 μ 10/94  439406 14 90 INC 222 5 30°D

1.8 i, 1.8 i 4WD
N11WSNE

A/ M 1834 122 μ 125
90 μ 92

4G93, 4G93-0M3 06/91 μ 2002 GF+ 437617 14 75 INC 222 70 4 42°D

2.0 i A/ M 1997 136
100

4G63-MPI 05/99 μ 2002  440118 14 90 INC 129 60 4 40°E

2.4 GDi A/ M 2351 150
110

4G64-414 05/99 μ 2002  440118 14 90 INC 129 60 4 40°E

1.8 GDi 16V A/ M 1834 122
90

4G93-H 10/98 μ 08/02 GF- 440121 14 80 INC 126 60 4 40°E

1.8 GDi 16V A/ M 1834 122
90

4G93-H 10/98 μ 08/02 GF+ 440118 14 90 INC 129 60 4 40°E

1.8 GDi A/ M 1834 122
90

4G93 09/02 μ 2004  437335 439345 14 95 INC 129 60 4 40°E

1.8
D05WLK, D05WLN

A/ M 1755 90
66

4G37 02/85 μ 04/91  436543 14 55 INC 184 60 4 33°E

2.0, 2.0 4WD
D08WLG, D08WLN

A/ M 1997 101
75

4G63-34, 4G63-3J, G63B0 06/87 μ 04/91  436503 439408 14 65 INC 222 62 4 0°DE

1.8 TD M 1796 76
56

4D65T 06/87 μ 04/91  437146 14 65 INC 222 1 30°E

PAJERO SPORT (K9) (8/1998>2/2009)

SHOGUN 1 (L0/1)  (1/1983>6/1991)

SHOGUN 2 (V2/4)  (12/1990>5/2001)

SHOGUN PININ (8/1999>2005)

SIGMA (F16) (5/1990>10/1994)

SPACE RUNNER (N1/2)  (6/1991>2002)

SPACE STAR (DG) (6/1998>2004)

SPACE WAGON (D0) (10/1983>4/1991)
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A

MITSUBISHI A  ( . . . / . . . )
SPACE WAGON (N3) (5/1991>11/2000) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8, 1.8 4WD
NW31WLN

A/ M 1834 122 μ 125
90 μ 92

4G93, 4G93-0M3 05/91 μ 05/92  437617 14 75 INC 222 70 4 42°D

2.0 16V, 2.0 16V 4WD
N33WLNE

A/ M 1997 133
98

4G63-6 05/91 μ 02/94  437676 14 75 INC 222 4 20°E

1.8 TD M 1796 76
56

4D65T 05/91 μ 05/92  437145 14 60 INC 220 1 22°E

2.0 i M 1997 136
100

4G63-MPI 06/00 μ 01/04  440118 14 90 INC 129 60 4 40°E

2.4 GDi, 2.4 GDi 4WD A/ M 2351 132 μ 150
97 μ 110

4G64-2, 4G64-412, 4G64-414, 
4G64-481

07/98 μ 01/04  440118 14 90 INC 129 60 4 40°E

2.0 i Turbo M 1997 179
132

4G63-0W 06/86 μ 05/88  436501 14 45 INC 184 70 1 17°E

3.0 i V6 4WD M 2972 141
104

6G72 06/90 μ 05/91  439411 14 75 65 5 0-20°E

2.5 D, 2.5 D 4WD M 2477 75 μ 87
55 μ 64

4D56, 4D56T-2E 11/86 μ 09/97  437143 600032 14 50 INC 110 1 25°E

2.5 D A/ M 2477 06/96 μ  437682 14 60 INC 222 73 1 0°DE
2.5 TD 4x4 A/ M 2477 06/96 μ  437682 14 60 INC 222 73 1 0°DE
2.5 D 2WD, 2.5 TD 2WD, 2.5 TD 4WD
K74TEN, K74TGCEN, K74TGJEN, K74TJEN, K74TJENDFL6, 
K74TJENDFR6

A/ M 2477 75 μ 133
55 μ 98

4D56, 4D56T, 4D56T+, 
4D56T-4P, 4D56T-5

01/96 μ 12/07  437706 14 75 INC 222 77 2 30°E

2.3 D M 2346 67
49

4D55 10/82 μ 05/86  440112 439407 14 50 INC 222 90 1 20°E

2.5 D M 2477 75
55

4D56 10/82 μ 05/86  440112 439407 14 50 INC 222 90 1 20°E

2.5 D M 2477 75
55

4D56 11/86 μ 05/94  437145 14 60 INC 220 1 22°E

2.5 TD 4WD M 2477 95
70

4D56T 11/88 μ 06/94  600003 14 65 INC 82 1 20°E

2.5 D, 2.5 TD 4WD M 2477 75 μ 95
55 μ 70

4D56, 4D56T 11/86 μ 03/03 GF+ 437147 14 75 INC 222 82 2 28°E

2.5 TD 4WD M 2477 95
70

4D56T 12/87 μ 05/96 GF+ 600056 14 75 INC 28°E

2.5 D M 2477 75
55

4D56 06/94 μ 04/00  600054 14 75 2 28°E

1.6
GEAB13, GEAB13A, HEAB13, HEAB13A

A/ M 1597 90
66

GA16DS 10/90 μ 10/92  437151 14 65 INC 222 65 4 0°DE

1.6, 1.6 i 16V
GEAB13, GEAB13A, HEAB13, HEAB13A, HEAB13AM, 
HEAB13E, HEAB13M

A/ M 1597 90 μ 102
66 μ 75

GA16DE, GA16DS 10/90 μ 10/94  440058 14 70 INC 222 64 4 0°DE

1.4 i 16V
EVN15, FVN15

M 1392 87
64

GA14DE 07/95 μ 01/00  437501 439525 14 80 INC 220 60 6 0°DE

1.6 i 16V
BCAN15, EYN15, EYN15A, FYN15, FYN15A

A/ M 1597 102
75

GA16DE 07/95 μ 01/00  437501 439525 14 80 INC 220 60 6 0°DE

2.0 i 16V M 1998 143
105

SR20DEB 04/96 μ 01/00  600026 14 90 INC 6 45°D

1.5 i 16V M 1497 90
66

QG15DE 02/00 μ 01/03  440115 14 80 INC 222 60 6 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1769 114
84

QG18DE 02/00 μ 01/03  440115 14 80 INC 222 60 6 0°DE

1.5 dCi M 1461 82
60

K9K.7 09/02 μ 01/03  437434 439475 746027 14 110 INC 22 SP 90°E

2.2 TDi 16V, 2.2 VDi 16V
BDAN16

M 2184 110
81

YD22-110 02/00 μ 01/03  440105 14 70 INC 222 1 0°DE

SPACE WAGON (N3) (5/1991>11/2000)

SPACE WAGON (N8) (7/1998>1/2004)

STARION (A18*) (2/1982>3/1990)

MITSUBISHI  H
L200 (K1/2/3)  (11/1986>3/2001)

L200 (K6/7)  (1/1996>12/2007)

L300 (L030) (9/1979>5/1986)

L300 (P0/1/3)  (11/1986>)

NISSAN  A
100 NX (B13) (10/1990>10/1994)

ALMERA (N15) (7/1995>1/2000)

ALMERA (N16E) (2/2000>1/2003)
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A

NISSAN A  ( . . . / . . . )
ALMERA FACELIFT (N16E) (2/2003>11/2006) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.5 i 16V
BAAN16

M 1497 98
72

QG15DE 02/03 μ 11/06  440115 14 80 INC 222 60 6 0°DE

1.8 i 16V
BBAN16

A/ M 1769 115
85

QG18DE 02/03 μ 11/06  440115 14 80 INC 222 60 6 0°DE

1.5 DCi
BHAN16

M 1461 82
60

K9K.7 02/03 μ 11/06  437434 439475 14 110 INC 22 SP 90°E

2.2 DCi 16V
BDAN16

M 2184 112 μ 136
82 μ 100

YD22DDTI 02/03 μ 11/06  440105 14 70 INC 222 1 0°DE

1.8 i 16V
TBAV10

M 1769 114
84

QG18DE 08/00 μ 01/03  440115 14 80 INC 222 60 6 0°DE

2.2 VDi 16V
TDAV10

M 2184 114
84

YD22DDTI 08/00 μ 01/03  440105 14 70 INC 222 1 0°DE

1.8 i 16V
TBAV10

A/ M 1769 114
84

QG18DE 02/03 μ 11/05  440115 14 80 INC 222 60 6 0°DE

2.2 DCi 16V
TDAV10

M 2184 114 μ 136
84 μ 100

YD22DDTI 02/03 μ 11/05  440105 14 70 INC 222 1 0°DE

1.6 M 1595 81
60

L16 04/80 μ 03/84  436507 14 40 INC 181 53 1 0°DE

1.6 M 1595 81
60

L16 04/80 μ 03/84  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

1.8 A/ M 1770 90
66

L18S, L18T 04/80 μ 03/84  436507 14 40 INC 181 53 1 0°DE

1.8 A/ M 1770 90
66

L18S, L18T 04/80 μ 03/84  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

2.0 D A/ M 1952 66
49

LD20 04/80 μ 03/84  436546 14 60 INC 222 72 1 0°DE

1.6 M 1598 82
60

CA16S 10/83 μ 10/85  436529 14 60 INC 222 64 4 0°DE

1.6 M 1598 82
60

CA16S 10/85 μ 12/87 AC+ 436508 14 70 INC 222 70 4 45°D

1.8
U11

A/ M 1809 90
66

CA18N, CA18S 10/83 μ 1987  436529 14 60 INC 222 64 4 0°DE

1.8 A/ M 1809 90
66

CA18N, CA18S 10/83 μ 1987 AC+ 436508 14 70 INC 222 70 4 45°D

2.0 A/ M 1973 99
73

CA20S 10/83 μ 01/86  436529 14 60 INC 222 64 4 0°DE

2.0 A/ M 1973 98 μ 99
72 μ 73

CA20E, CA20S 10/83 μ 1987 AC+ 436508 14 70 INC 222 70 4 45°D

2.0 D, 2.0 D Turbo
EU11

M 1952 66 μ 79
49 μ 58

LD20, LD20T 10/83 μ 1987  436546 14 60 INC 222 72 1 0°DE

1.6 A/ M 1598 82
60

CA16S 12/85 μ 12/90 AC+ 436508 14 70 INC 222 70 4 45°D

1.8 Turbo, 1.8 i, 1.8 i Turbo M 1809 129 μ 135
95 μ 99

CA18DE, CA18ET, CA18T 12/85 μ 12/90 AC+ 436508 14 70 INC 222 70 4 45°D

2.0, 2.0 i A/ M 1973 98 μ 99
72 μ 73

CA20E, CA20S 12/85 μ 12/90 AC+ 436508 14 70 INC 222 70 4 45°D

2.0 D M 1952 66
49

LD20 02/88 μ 12/90  436550 14 50 INC 1 0°DE

2.0 D M 1952 66
49

LD20 12/85 μ 01/88  436546 14 60 INC 222 72 1 0°DE

1.6 M 1598 82
60

CA16S 09/88 μ 12/90 AC+ 436508 14 70 INC 222 70 4 45°D

1.6 M 1598 82
60

CA16S 09/88 μ 12/90  437124 14 72 INC 91 SP 60°D

1.8 Turbo, 1.8 i, 1.8 i Turbo M 1809 129 μ 135
95 μ 99

CA18DE, CA18ET, CA18T 09/88 μ 12/90 AC+ 436508 14 70 INC 222 70 4 45°D

2.0, 2.0 i A/ M 1973 98 μ 99
72 μ 73

CA20E, CA20S 12/85 μ 12/90 AC+ 436508 14 70 INC 222 70 4 45°D

2.0, 2.0 i A/ M 1973 98 μ 99
72 μ 73

CA20E, CA20S 12/85 μ 12/90  437124 14 72 INC 91 SP 60°D

2.0 D M 1952 66
49

LD20 09/88 μ 12/90  436550 14 50 INC 1 0°DE

ALMERA FACELIFT (N16E) (2/2003>11/2006)

ALMERA TINO (V10M) (8/2000>1/2003)

ALMERA TINO (V10B) (2/2003>11/2005)

BLUEBIRD (910) (4/1980>3/1984)

BLUEBIRD (U11) (10/1983>5/1990)

BLUEBIRD (T12) (12/1985>12/1990)

BLUEBIRD (T72) (12/1985>12/1990)
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NISSAN A  ( . . . / . . . )
CEDRIC (430) (5/1979>9/1983) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.4 A/ M 2393 113
83

L24 05/79 μ 09/83  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

2.8 M 2753 140
103

L28 05/79 μ 09/83  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

2.0 M 1973 99
73

CA20S 10/83 μ 07/85  437836 14 60 INC 181 74 1 45°E

1.2
KPLE10TDL, PLE10RTDLW, PLE10TDLW

M 1171 52
38

A12 10/72 μ 04/76  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

1.2
F10

A/ M 1171 52
38

A12 02/75 μ 1979  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

1.2
KN10, LN10

A/ M 1171 52
38

A12 10/78 μ 07/83  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

1.2
KN10, LN10

A/ M 1171 52
38

A12 08/80 μ 07/83  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.3
UN10

M 1270 60
44

E13 10/78 μ 07/83  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.4
HLN10, KHN10

A/ M 1397 63
46

A14 08/80 μ 07/83  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

1.4
HLN10, KHN10

A/ M 1397 63
46

A14 08/80 μ 07/83  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.5
KMN10, MN10A

A/ M 1488 70
52

E15 10/78 μ 07/83  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.0
N10

M 988 45
33

A10 10/78 μ 07/80  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

1.0
N10

M 988 45
33

A10 08/80 μ 07/83  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.3
RPN12

A/ M 1270 60
44

E13 04/82 μ 12/86  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.5, 1.5 Turbo
ORHN12, RHN12, RHN12L, RHN12TUR

A/ M 1488 70 μ 105
52 μ 77

E15, E15T 04/82 μ 12/86  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.6
MLN12

M 1597 70
52

E16 06/85 μ 02/87  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.0
RBN12

M 988 50
37

E10 04/82 μ 12/86  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.7 D
RSN12

A/ M 1681 54
40

CD17 10/82 μ 12/86  436510 14 50 INC 152 72 1 0°DE

2.0
HC230

A/ M 1998 L20S 03/77 μ 05/81  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

2.4
MC230, MC230A, MLC230A

A/ M 2393 113
83

L24 12/77 μ 05/81  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

2.8 D A/ M 2826 90
66

RD28 02/87 μ  440098 14 70 INC 222 1 0°DE

2.0 i V6 24V
CAUA32, CAUA32A

A/ M 1995 140
103

VQ20DE 10/94 μ 12/99 AC+ 437683 14 110 INC 25 63 6 45°D

3.0 i V6 24V
CCUA32, CCUA32A

A/ M 2988 193
142

VQ30DE 10/94 μ 12/99 AC+ 437683 14 110 INC 25 63 6 45°D

2.0 i V6 24V A/ M 1995 140
103

VQ20DE 01/00 μ 01/06  437683 14 110 INC 25 63 6 45°D

3.0 i V6 24V A/ M 2988 193
142

VQ30DE 01/00 μ 01/06  437683 14 110 INC 25 63 6 45°D

1.0
K10, K10A, K10F, K10L, K10LA, OK10F, OK10LF

A/ M 988 50 μ 55
37 μ 40

MA10, MA10S 11/82 μ 11/88  436507 14 40 INC 181 53 1 0°DE

1.0 A/ M 988 50 μ 55
37 μ 40

MA10, MA10S 02/85 μ 11/92  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.0
K10, K10A, K10LA, OK10F, OK10LF

A/ M 988 50 μ 55
37 μ 40

MA10, MA10S 11/88 μ 11/92  436509 14 50 INC 222 68 1 0°DE

CEDRIC (430) (5/1979>9/1983)

CEDRIC (Y30) (10/1983>6/1988)

CHERRY (E10) 100A,120A (4/1971>4/1976)

CHERRY (F10) (2/1975>1979)

CHERRY (N10) (10/1978>7/1983)

CHERRY (N12) (4/1982>2/1987)

LAUREL (230) (3/1977>5/1981)

LAUREL (C32) (1/1985>6/1990)

MAXIMA QX (A32) (10/1994>12/1999)

MAXIMA QX (CA33) (1/2000>1/2006)

MICRA MK1 (K10) (11/1982>11/1992)
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NISSAN A  ( . . . / . . . )
MICRA MK2 (K11E) (8/1992>6/2000) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.0 i 16V
EAAK11, EAAK11Z, FAAK11

A/ M 998 55
40

CG10DE 08/92 μ 06/00  437512 14 70 INC 51 6 45°D

1.3 i
EBAK11, EBAK11A, FBAK11, FBAK11A

A/ M 1275 75
55

CG13DE 05/96 μ 06/00  437512 14 70 INC 51 6 45°D

1.0 i 16V A/ M 998 55 μ 60
40 μ 44

CG10DE 07/00 μ 12/02  440116 14 65 INC 222 51 6 45°D

1.4 i 16V A/ M 1348 82
60

CGA3 07/00 μ 12/02  440116 14 65 INC 222 51 6 45°D

1.0 i 16V M 998 65
48

CG10DE 01/03 μ 05/05  437455 439490 14 80 INC 220 55 4 44°D

1.2 i 16V A/ M 1240 65 μ 80
48 μ 59

CG12DE 01/03 μ 05/05  437455 439490 14 80 INC 220 55 4 44°D

1.4 i 16V A/ M 1386 88
65

CGA3DE 01/03 μ 05/05  437455 439490 14 80 INC 220 55 4 44°D

1.5 dCi M 1461 65 μ 82
48 μ 60

K9K.7 01/03 μ 05/05  437434 439475 14 110 INC 22 SP 90°E

1.2 i 16V
EBAK12, FBAK12

A/ M 1240 65 μ 80
48 μ 59

CR12DE 06/05 μ  437543 439550 14 80 INC 21 55 4 44°D

1.2 i 16V
EBAK12, FBAK12

A/ M 1240 65 μ 80
48 μ 59

CR12DE 06/05 μ  440074 439595 14 80 INC 21 50,2 4 23°D

1.4 i 16V
2CAK12, ECAK12, FBAK12

A/ M 1386 88
65

CR14DE 06/05 μ 04/09  437543 439550 14 80 INC 21 55 4 44°D

1.4 i 16V
2CAK12, ECAK12, FBAK12

A/ M 1386 88
65

CR14DE 06/05 μ 04/09  440074 439595 14 80 INC 21 50,2 4 23°D

1.5 dCi
EDAK12, FDAK12

M 1461 65 μ 86
48 μ 63

K9K.7 06/05 μ 09/07  437434 439475 14 110 INC 22 SP 90°E

1.5 dCi
EDAK12, FDAK12

M 1461 65 μ 82
48 μ 60

K9K.7 06/05 μ 09/07  437558 439561 14 110 INC 22 58,3 6 90°E

1.5 dCi
EDAK12, FDAK12

M 1461 68 μ 86
50 μ 63

K9K.7 06/05 μ  440236 14 125 INC 21 SP 90°D

2.5 TDi 2WD, 2.5 TDi 4WD
D40BNY, D40CNN, D40CNY

A/ M 2488 144 μ 174
106 μ 128

YD25DDTI 05/05 μ 12/09  440423 14 150 INC 65 7 90°E

2.5 dCi 2WD, 2.5 dCi 4WD A/ M 2488 190
140

YD25DDTI 12/09 μ 01/10  440423 14 150 INC 65 7 90°E

1.4 i 16V M 1386 88
65

CR14DE 09/05 μ 12/07  437543 439550 14 80 INC 21 55 4 44°D

1.4 i 16V M 1386 88
65

CR14DE 09/05 μ 12/07  440074 439595 14 80 INC 21 50,2 4 23°D

1.5 dCi M 1461 68 μ 86
50 μ 63

K9K.7 09/05 μ 12/07  440236 14 125 INC 21 SP 90°D

1.4 i 16V M 1386 88
65

CR14DE 01/08 μ  437543 439550 14 80 INC 21 55 4 44°D

1.4 i 16V M 1386 88
65

CR14DE 01/08 μ  440074 439595 14 80 INC 21 50,2 4 23°D

1.5 dCi 106, 1.5 dCi 68, 1.5 dCi 86 M 1461 68 μ 103
50 μ 76

K9K.7, K9K.7/F 01/08 μ AC+ 437558 439561 14 110 INC 22 58,3 6 90°E

2.7 D 4WD M 2663 85
62

TD27 10/87 μ 02/98  437685 14 60 INC 222 84 2 0°DE

2.5 dCi 4WD
JVWR51

A/ M 2488 174
128

YD25 02/05 μ 08/10  440423 14 150 INC 65 7 90°E

2.8 D, 2.8 TD
KY260T

M 2826 90 μ 115
66 μ 85

RD28, RD28T 03/89 μ 07/91 AC+ 437695 14 75 INC 222 88 2 30°DE

2.8 TD 4WD
KYY60, KYY60L, KYY60R, KYY60U, WYGY60, WYGY60R, 
WYGY60S

M 2826 115
85

RD28T 09/88 μ 08/95  437695 14 75 INC 222 88 2 30°DE

MICRA MK2 (K11E) (8/1992>6/2000)

MICRA MK2 FACELIFT (K11E) (7/2000>12/2002)

MICRA MK3 (K12E) (1/2003>5/2005)

MICRA MK3 FACELIFT (K12E) (6/2005>)

NAVARA (D40M) (5/2005>12/2009)

NAVARA FACELIFT (D40M) (12/2009>)

NOTE (E11E) (9/2005>12/2007)

NOTE FL (E11E) (1/2008>)

PATHFINDER (D21) (8/1986>2/1998)

PATHFINDER (R51M) (2/2005>8/2010)

PATROL (260) (11/1984>3/1996)

PATROL GR (Y60) (9/1988>9/1997)
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NISSAN A  ( . . . / . . . )
PRAIRIE (M10) (9/1982>9/1988) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.5 M 1488 75
55

E15S 09/82 μ 09/88  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.8 A/ M 1809 88 μ 90
65 μ 66

CA18, CA18S 09/82 μ 09/88  437836 14 60 INC 181 74 1 45°E

2.0 4WD, 2.0 i 4WD M 1973 98 μ 99
72 μ 73

CA20E, CA20S 01/86 μ 09/88  437836 14 60 INC 181 74 1 45°E

2.0, 2.0 4x4, 2.0 i, 2.0 i 4x4
M11, M11A, NM11, NM11A, OM11, OM11A, ONM11, 
ONM11A

A/ M 1973 98 μ 99
72 μ 73

CA20E, CA20S 10/88 μ 03/92  436508 14 70 INC 222 70 4 45°D

1.6
BAAP10, BAAP10E, FAAP10

M 1597 90
66

GA16DS 02/90 μ 05/96  436547 14 70 INC 4 0°DE

1.6
TAAW10

M 1597 90
66

GA16DEC, GA16DS 07/90 μ 01/98  440058 14 70 INC 222 64 4 0°DE

1.6, 1.6 i 16V M 1597 90 μ 102
66 μ 75

GA16DE, GA16DEC 06/93 μ 01/98  437501 439525 14 80 INC 220 60 6 0°DE

1.6, 1.6 i 16V
BAAP10, BAAP10E, BAAP10M, FAAP10, FAAP10E

M 1597 90 μ 102
66 μ 75

GA16DE, GA16DS 02/90 μ 05/96  437508 14 80 INC 67 6 41°D

2.0, 2.0 16V, 2.0 4WD, 2.0 e 16V, 2.0 i, 
2.0 i 16V, 2.0 i 4WD
BCAP10, BCAP10A, BCAP10E, FCAP10, FCAP10A, FCAP10E, 
FCAP10EA

A/ M 1998 116 μ 150
85 μ 110

SR20DE, SR20DI 02/90 μ 05/96  436547 14 70 INC 4 0°DE

2.0, 2.0 16V, 2.0 4WD, 2.0 e 16V, 2.0 i, 
2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4WD, 2.0 i 4WD
BCAP10, BCAP10A, BCAP10E, FCAP10, FCAP10A, FCAP10E, 
FCAP10EA

A/ M 1998 116 μ 150
85 μ 110

SR20DE, SR20DI 02/90 μ 01/98  437508 14 80 INC 67 6 41°D

2.0 D
BDAP10, BDAP10A, FDAP10, FDAP10A, TDAW10

A/ M 1974 75
55

CD20 07/90 μ 01/98  437152 14 70 INC 222 1 0°DE

1.6
TAAW10

M 1597 GA16DS 07/90 μ 03/91  436529 14 60 INC 222 64 4 0°DE

1.6 i 16V M 1597 90 μ 100
66 μ 74

GA16DEB, GA16DEF 12/00 μ 02/02  440115 14 80 INC 222 60 6 0°DE

1.6 i 16V M 1597 100
74

GA16DEB 06/96 μ 12/00  437480 14 90 INC 56 4 5°D

1.8 i 16V M 1769 114
84

QG18DE 06/99 μ 04/00  437501 439525 14 80 INC 220 60 6 0°DE

1.8 i 16V M 1769 114
84

QG18DE 04/00 μ 02/02  440115 14 80 INC 222 60 6 0°DE

2.0 i 16V M 1998 115 μ 131
85 μ 96

SR20DE, SR20DEF 06/99 μ 05/00  600026 14 90 INC 6 45°D

2.0 i 16V M 1998 140
103

QR20DE 02/01 μ 2006  437437 439478 14 120 INC 22 50,5 7 90°E

2.5 i 16V A 2488 170
125

QR25DD 02/01 μ 2006  437437 439478 14 120 INC 22 50,5 7 90°E

1.9 dCi M 1870 120
88

F9Q 01/03 μ 2006  437437 439478 14 120 INC 22 50,5 7 90°E

1.0 M 988 50
37

E10 04/82 μ 07/86  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.3 M 1270 60
44

E13 04/82 μ 07/86  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.5, 1.5 Turbo A/ M 1488 70 μ 105
52 μ 77

E15, E15T 04/82 μ 07/86  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.7 D M 1681 54
40

CD17 10/82 μ 07/86  436510 14 50 INC 152 72 1 0°DE

2.0 A/ M 1973 98
72

CA20E 10/83 μ 08/88  437836 14 60 INC 181 74 1 45°E

1.6 M 1598 82
60

CA16S 08/81 μ 12/85  437836 14 60 INC 181 74 1 45°E

1.8 M 1809 90
66

CA18S 08/81 μ 12/85  437836 14 60 INC 181 74 1 45°E

PRAIRIE (M10) (9/1982>9/1988)

PRAIRIE (M11) (10/1988>7/1994)

PRIMERA (P10/W10) (2/1990>1/1998)

PRIMERA BREAK (W10) (7/1990>1/1998)

PRIMERA (P11/W11) (6/1996>2/2002)

PRIMERA 2 (P12/W12) (2/2001>2006)

PULSAR (N12) (4/1982>7/1986)

SILVIA (S12) (10/1983>8/1988)

STANZA (T11) (8/1981>12/1985)



ØCC HP
KWb m c i tl pqof

592

aaih

A

NISSAN A  ( . . . / . . . )
SUNNY (B110) (1966>1974) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.2
KLB110DL, LB110STDLW

M 1171 52
38

A12 1966 μ 1974  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

1.2
KLB210YB, LB210YB, VLB210YB

A/ M 1171 52
38

A12 05/73 μ 11/77  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

1.2
LB310, WHLB310

M 1171 52
38

A12 11/77 μ 1982  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

1.2, 1.4
HLB310, KHLBB310

A/ M 1397 63
46

A14 11/77 μ 1982  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

1.3
B11

A/ M 1270 60
44

E13, E13S 10/81 μ 1986  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.5
HB11, HB11A, KHB11, OHB11, OHB11A, OKHB11, OWHB11, 
WHB11

A/ M 1488 70 μ 75
52 μ 55

E15, E15S 10/81 μ 1986  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.7 D
SB11

A/ M 1681 54
40

CD17 09/82 μ 1986  436510 14 50 INC 152 72 1 0°DE

1.5 M 1488 75
55

E15S 06/86 μ 06/87  436545 14 60 INC 222 72 4 0°DE

1.6, 1.6 i, 1.6 i 4x4
KGB12, WGB12, WGB12A

A/ M 1597 85 μ 95
63 μ 70

GA16I, GA16S 10/88 μ 05/90  437151 14 65 INC 222 65 4 0°DE

1.6, 1.6 4x4, 1.6 i
HPB12, WPB12, WPN12

A/ M 1598 82 μ 84
60 μ 62

E16I, E16S 06/86 μ 09/88  436545 14 60 INC 222 72 4 0°DE

1.6 16V
KEB12

M 1598 110
81

CA16D 06/86 μ 09/88 AC+ 436508 14 70 INC 222 70 4 45°D

1.8 i 16V
KUB12

M 1809 125
92

CA18D 10/88 μ 05/90 AC+ 436508 14 70 INC 222 70 4 45°D

1.7 D
WSB12

M 1681 54
40

CD17 06/86 μ 05/90  437150 14 70 INC 222 1 0°DE

1.0 M 988 50
37

E10S 06/86 μ 10/88  436545 14 60 INC 222 72 4 0°DE

1.3
RBLN13LQ

M 1270 60
44

E13S 06/86 μ 10/90  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.3
BN13, BN13F, FBLN13HF, FBN13F, RBN13, RBN13F

A/ M 1270 60
44

E13S 06/86 μ 10/90  436545 14 60 INC 222 72 4 0°DE

1.4
FUN13, FUN13A, RUN13, UN13

A/ M 1392 83
61

GA14S 10/88 μ 10/90  437151 14 65 INC 222 65 4 0°DE

1.5 A/ M 1488 75
55

E15S 06/86 μ 10/88  436545 14 60 INC 222 72 4 0°DE

1.6, 1.6 4x4, 1.6 i
FGN13, FGN13A, GN13, GN13A, GNN13

A/ M 1597 85 μ 95
63 μ 70

GA16I, GA16S 10/88 μ 10/90  437151 14 65 INC 222 65 4 0°DE

1.6, 1.6 4x4, 1.6 i, 1.6 i 4x4
FPN13, FPN13A, PN13, PN13A, PNN13

A/ M 1598 82 μ 84
60 μ 62

E16I, E16S 06/86 μ 10/90  436545 14 60 INC 222 72 4 0°DE

1.6, 1.6 16V
REN13

M 1598 90 μ 110
66 μ 81

CA16D 02/87 μ 10/88 AC+ 436508 14 70 INC 222 70 4 45°D

1.8 16V
FCN13, RCN13

M 1809 125
92

CA18D 10/88 μ 10/90 AC+ 436508 14 70 INC 222 70 4 45°D

1.7 D
FSN13, SN13

A/ M 1681 54
40

CD17 06/86 μ 10/90  436510 14 50 INC 152 72 1 0°DE

1.4, 1.4 i 16V
ECAN14, FCAN14

A/ M 1392 75 μ 87
55 μ 64

GA14DE, GA14DS 10/90 μ 05/95  440058 14 70 INC 222 64 4 0°DE

1.6, 1.6 4WD, 1.6 i, 1.6 i 4WD
CEAN14, EEAN14A, FEAN14, FEAN14A

A/ M 1597 90 μ 97
66 μ 71

GA16DEE, GA16DS 10/90 μ 05/95  440058 14 70 INC 222 64 4 0°DE

2.0 16V, 2.0 16V 4WD
EGAN14, EGNN14, FGAN14

M 1998 143 μ 200
105 μ 147

SR20DEB, SR20DET 10/92 μ 05/95  436527 14 80 INC 6 45°D

2.0 D
BJ4N14, EJ4N14, FJAN14

M 1974 75
55

CD20 10/90 μ 05/95  437152 14 70 INC 222 1 0°DE

1.6, 1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4WD
TDAY10, TDNY10

M 1597 90 μ 102
66 μ 75

GA16DE, GA16DS 03/94 μ 12/96  437501 439525 14 80 INC 220 60 6 0°DE

1.6, 1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4WD
TDAY10, TDNY10

M 1597 90 μ 102
66 μ 75

GA16DE, GA16DS 11/90 μ 03/94  440058 14 70 INC 222 64 4 0°DE

SUNNY (B110) (1966>1974)

SUNNY (B210) (5/1973>11/1977)

SUNNY (B310) (1976>1982)

SUNNY (B11) (10/1981>1986)

SUNNY (B12) (6/1986>5/1990)

SUNNY (N13) (6/1986>10/1990)

SUNNY (N14) (10/1990>5/1995)

SUNNY (Y10) (10/1990>12/1996)

SUNNY (Y10) (11/1990>3/2000)
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NISSAN A  ( . . . / . . . )
SUNNY (Y10) (11/1990>3/2000) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6, 1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4WD
TDAY10, TDNY10

M 1597 90 μ 102
66 μ 75

GA16DE, GA16DS 11/90 μ 12/96  437501 439525 14 80 INC 220 60 6 0°DE

1.7 D M 1681 54
40

CD17 05/92 μ 10/92  437150 14 70 INC 222 1 0°DE

1.7 D A/ M 1681 54
40

CD17 11/90 μ 03/00  440098 14 70 INC 222 1 0°DE

2.0 D
TFAY10

M 1974 75
55

CD20 11/90 μ 06/96  437152 14 70 INC 222 1 0°DE

2.7 TD 4WD
WBYD21, WBYD21D

M 2663 85
62

TD27 08/87 μ 02/93  437685 14 60 INC 222 84 2 0°DE

2.7 TD
TVUR20, KVNR20

M 2663 100
74

TD27T 03/93 μ 05/96  437685 14 60 INC 222 84 2 0°DE

2.7 TD
KVNR20, TVUR20

M 2663 100
74

TD27T 03/93 μ 02/04  437715 14 80 INC 80 1 0°DE

2.7 TDi M 2664 125
92

TD27TI 05/96 μ 02/04  437683 14 110 INC 25 63 6 45°D

2.7 TDi M 2664 125
92

TD27TI 05/96 μ 02/04  437685 14 60 INC 222 84 2 0°DE

2.7 TDi M 2664 125
92

TD27TI 05/96 μ 02/04  437151 14 65 INC 222 65 4 0°DE

2.7 TDi
KVNR20

M 2664 125
92

TD27TI 05/96 μ 02/04  437715 14 80 INC 80 1 0°DE

2.7 Di A/ M 2664 125
92

TD27TI 02/04 μ 12/06  437715 14 80 INC 80 1 0°DE

1.5 dCi
BTKAL-Y-C11-EE

M 1461 106
78

K9K.7.64 03/07 μ  437558 439561 14 110 INC 22 58,3 6 90°E

1.4
LA10, PLA10

M 1397 63
46

A14 05/77 μ 1981  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

1.6
KPLA10

A/ M 1595 72 μ 88
53 μ 65

L16S, L16T 08/73 μ 1981  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

2.2 dCi 16V M 2184 136
100

YD22DDTI 09/03 μ 03/07  437683 14 110 INC 25 63 6 45°D

2.2 dCi 16V M 2184 136
100

YD22DDTI 09/03 μ 03/07  437685 14 60 INC 222 84 2 0°DE

2.2 dCi 16V M 2184 136
100

YD22DDTI 09/03 μ 03/07  437151 14 65 INC 222 65 4 0°DE

2.2 dCi 16V M 2184 136
100

YD22DDTI 09/03 μ 03/07  437715 14 80 INC 80 1 0°DE

2.0 M 1952 89
65

Z20 07/82 μ 05/94  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.9 dCi M 1870 82
60

F9Q.7.72 09/02 μ 11/03  437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

1.9 dCi M 1870 82
60

F9Q.7.72 09/02 μ 11/03  437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

2.2 dCi
FDBNH5

M 2188 90
66

G9T.7.22 09/02 μ 11/03  437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.2 dCi
FDBNH5

M 2188 90
66

G9T.7.22 09/02 μ 11/03  440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

2.5 dCi
FDAUD5, FDBUE5, FDBUH5, FDCUH5, FDCUL5

M 2464 114
84

G9U.7.20 09/02 μ 11/03  437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.5 dCi
FDAUD5, FDBUE5, FDBUH5, FDCUH5, FDCUL5

M 2464 114
84

G9U.7.20 09/02 μ 11/03  440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

1.9 dCi
F3AKD5

M 1870 82
60

F9Q.7.72 11/03 μ 09/06  437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

2.2 dCi
F3AJD5, F3BJH5, F3CJH5, J3CJH5, J3NJD5

M 2188 90
66

G9T.7.22 11/03 μ 09/06  437208 439292 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

TERRANO (WD21) (8/1987>10/1995)

TERRANO II  (R20) (3/1993>2/2004)

TERRANO II  FL (R20) (2/2004>12/2006)

TIIDA (C11X/SC11X) (3/2007>)

VIOLET (A10) (8/1973>1981)

X-TRAIL FL (T30) (9/2003>3/2007)

NISSAN  H
CABSTAR (F2*) (2/1978>1/1999)

INTERSTAR I  (X70) (9/2002>11/2003)

INTERSTAR II  (X70) (11/2003>9/2006)
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NISSAN H  ( . . . / . . . )
INTERSTAR II  (X70) (11/2003>9/2006) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.2 dCi
J3CJH5, J3NJD5

M 2188 90
66

G9T.7.22 11/03 μ 09/06  437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.5 dCi
F3AUD6, F3AVD5, F3BUD6, F3BUE6, F3BVD5, F3BVE5, 
F3BWHH, F3CUD6, F3CUE6, F3CUH6, F3CUJ6, F3CUL6, 
F3CUM6, F3CVD5, F3CVE5, F3CVH5, F3CVJ5, F3CVL5, 
F3CVM5, J3AMH6, J3CMH6, J3NMD6

M 2464 100 μ 114
74 μ 84

G9U.7.20, G9U.7.50 11/03 μ 09/06  437208 439292 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

2.5 dCi
F3AUD6, F3BUD6, F3BUE6, F3CUD6, F3CUE6, F3CUH6, 
F3CUJ6, F3CUL6, F3CUM6, J3AMH6, J3CMH6, J3NMD6

M 2464 114
84

G9U.7.20 11/03 μ 09/06  437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

3.0 dCi
F3CSD6, F3CSE6, F3CSL6, F3CSM6

M 2953 136
100

ZD3 11/03 μ 09/06  437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

2.5 dCi
F3A2D6, F3B2H6

M 2464 100 μ 145
74 μ 107

G9U.6.30, G9U.7.20, G9U.7.50 09/06 μ AC+ 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

1.2 E 16V
F10WAF

M 1149 75
55

D4F.712 09/03 μ  437373 439417 14 95 INC 21 65 3 70-83°D

1.6 E 16V A/ M 1598 95
70

K4M.7.52 01/04 μ 12/05  440062 14 100 INC 20 SP

1.5 dCi, 1.5 dCi 60, 1.5 dCi 60 4x2, 
1.5 dCi 70, 1.5 dCi 70 4x2, 1.5 dCi 85, 
1.5 dCi 85 4x2
F107AF, F107BF, F107HF, F108AF, F108BF, F109AF, F109GF

M 1461 57 μ 85
42 μ 62

K9K.7, K9K.7.02, K9K.7.10, 
K9K.7.16, K9K.7.18

09/03 μ 04/06 AC+ 440234 14 110 INC 21 55 SP 90°D

1.5 dCi 60, 1.5 dCi 60 4x2, 1.5 dCi 70, 
1.5 dCi 70 4x2, 1.5 dCi 85, 1.5 dCi 85 4x2
F107AF, F107BF, F107HF

M 1461 60 μ 85
45 μ 62

K9K.7.10, K9K.7.16, K9K.7.18 04/06 μ AC- 437559 439680 14 125 INC 21 56,3 6 RL 90°E

1.5 dCi, 1.5 dCi 60, 1.5 dCi 60 4x2, 
1.5 dCi 70, 1.5 dCi 70 4x2, 1.5 dCi 85, 
1.5 dCi 85 4x2
F107AF, F107BF, F107HF, F108AF, F108BF, F109AF, F109GF

M 1461 57 μ 85
42 μ 62

K9K.7, K9K.7.02, K9K.7.10, 
K9K.7.16, K9K.7.18

09/03 μ 04/06 AC- 440236 14 125 INC 21 SP 90°D

1.6 M 1567 J16 09/79 μ 11/81  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE
1.6 M 1567 J16 12/81 μ 05/84  436506 14 50 INC 181 74 1 0°DE
1.8 M 1770 L18 09/79 μ 11/81  436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE
1.8 M 1770 L18 12/81 μ 08/85  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE
2.2 4WD M 2118 Z22 04/83 μ 08/85  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.6 M 1595 Z16 09/85 μ 04/92  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE
2.0 M 1952 89

65
Z20 09/85 μ 05/94  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

2.4, 2.4 4WD A/ M 2389 103
76

Z24 09/85 μ 04/92  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

2.5 D, 2.5 D 4WD
KRMD21, RGD21

M 2494 75 μ 80
55 μ 59

TD25-75, TD25-80 10/87 μ 02/98  437685 14 60 INC 222 84 2 0°DE

2.0 i M 1998 120
88

F4R.7.20 09/02 μ 09/06  437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

1.9 dCi
F4ABA5, F4ACA6, F4BBA5, F4BBB5, F4BBC5, F4BCA6, 
F4BCB6, F4BCC6, F4BCD6, J4ABA5, J4ACA6, J4BBB5, 
J4BCB6

M 1870 82 μ 100
60 μ 74

F9Q.7.60 09/02 μ 09/06  437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

1.9 dCi
F4ABA5, F4ACA6, F4BBA5, F4BBB5, F4BBC5, F4BCA6, 
F4BCB6, F4BCC6, F4BCD6, J4ABA5, J4ACA6, J4BBB5, 
J4BCB6

M 1870 82 μ 100
60 μ 74

F9Q.7.60 09/02 μ 09/06  437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

2.5 dCi
F4BDA6, F4BDB6, F4BDD6, J4ADA6, J4BDB6

M 2464 135
99

G9U.7.30 09/02 μ 09/06  437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

2.5 dCi M 2464 135
99

G9U.7.30 09/02 μ 09/06  437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

2.0 dCi
F4AHA6, F4AMA6, F4BMA6

M 1995 90 μ 115
66 μ 84

M9R.7.80 09/06 μ  440034 439576 14 150 INC 22 50 7 RL 90°E

2.5 dCi
F4BJAH

M 2464 145
107

G9U.6.30 09/06 μ  440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

2.0 D
PF1104, PFL112

M 1952 58 μ 67
43 μ 49

LD20-II, LD20E 01/84 μ 03/93  437122 14 55 INC 182 90 1 0°DE

2.8 D
KE1111, KF1107

M 2820 90
66

A428-II 12/86 μ 06/94  437122 14 55 INC 182 90 1 0°DE

3.0 D
KE0536, KE0553, KE1111D, KF0553

M 2953 86 μ 106
63 μ 78

BD30, BD30-II 04/93 μ 06/95  437122 14 55 INC 182 90 1 0°DE

INTERSTAR II  FACELIFT (X70) (9/2006>)

KUBISTAR (X76) (9/2003>)

PICK-UP (720) (9/1979>8/1985)

PICK-UP (D21) (9/1985>2/1998)

PRIMASTAR (X83) (9/2002>9/2006)

PRIMASTAR FACELIFT (X83) (9/2006>)

TRADE (1/1984>2002)
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URVAN (E23) (8/1980>1/1987) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 M 1567 J16 08/80 μ 05/82  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE
1.8 M 1770 Z18 04/82 μ 01/87  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE
2.0 M 1952 87

64
Z20S 04/82 μ 01/87  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

2.0 M 1982 75
55

H20 08/80 μ 03/83  436506 14 50 INC 181 74 1 0°DE

2.0 M 1952 87
64

Z20S 02/87 μ 07/94  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

2.3 D A 2289 69
51

TD23 02/87 μ 12/88  437685 14 60 INC 222 84 2 0°DE

2.5 D A/ M 2494 80
59

TD25-80 12/88 μ 05/97  437685 14 60 INC 222 84 2 0°DE

1.5
KHC120

M 1487 68
50

A15 06/81 μ 09/86  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

2.0 D M 1952 66
49

LD20 11/82 μ 09/86  436510 14 50 INC 152 72 1 0°DE

2.0 D M 1952 66
49

LD20 11/82 μ 09/86  436546 14 60 INC 222 72 1 0°DE

1.5 M 1487 68
50

A15 04/87 μ 06/94  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

2.0 D M 1952 LD20() 07/92 μ 08/94  437121 14 55 INC 94 1 0°DE

1.5 M 1487 68
50

A15S 09/86 μ 03/93 AC+ 436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

2.0 M 1952 87
64

Z20S 09/86 μ 03/93  436505 14 50 INC 181 74 1 0°DE

1.0 i 12V
W0L0HAF68

M 973 58
43

Z10XE 03/00 μ 07/03  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.0 i 12V
W0L0HAF68

M 973 58
43

Z10XE 03/00 μ 07/03 AC- 437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.0 i 12V
W0L0HAF68

M 973 58
43

Z10XE 03/00 μ 07/03  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

1.0 i Twinport 12V
W0L0HAF68

M 998 60
44

Z10XEP 08/03 μ 12/07 AC- 437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.0 i Twinport 12V
W0L0HAF68

M 998 60
44

Z10XEP 08/03 μ 12/07  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

1.2 i 16V
W0L0HAF68

M 1199 75
55

Z12XE 03/00 μ 08/04  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.2 i 16V
W0L0HAF68

M 1199 75
55

Z12XE 03/00 μ 08/04 AC- 437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.2 i 16V
W0L0HAF68

M 1199 75
55

Z12XE 03/00 μ 08/04  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

1.2 i Twinport 16V M 1229 80
59

Z12XEP 09/04 μ 12/07 AC- 437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.2 i Twinport 16V M 1229 80
59

Z12XEP 09/04 μ 12/07  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

1.3 CDTi 16V
W0L0HAF68

M 1248 70
51

Z13DT 08/03 μ 12/07  437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL

1.3 CDTi 16V
W0L0HAF68

M 1248 70
51

Z13DT 08/03 μ 12/07  437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.0 i 12V M 997 65
48

K10B 12/07 μ 12/11 AC- 437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.2 i 16V A/ M 1242 86
63

K12B 12/07 μ AC- 437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.2 M 1196 52
38

12N 08/71 μ 07/75  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.2 M 1196 52 μ 60
38 μ 44

12N, 12S 08/75 μ 07/79  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

URVAN (E23) (8/1980>1/1987)

URVAN (E24) (2/1987>5/1997)

VANETTE (C120) (6/1981>9/1986)

VANETTE (C220) (4/1986>11/1994)

VANETTE (GC22) (9/1986>3/1993)

OPEL  A
AGILA (3/2000>12/2007)

AGILA II  (12/2007>)

ASCONA A (8/1970>7/1975)

ASCONA B (8/1975>7/1981)
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OPEL A  ( . . . / . . . )
ASCONA B (8/1975>7/1981) ( . . . / . . . )
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1.2 M 1196 60
44

12S 08/75 μ 07/79  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3, 1.3 S M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 03/79 μ 07/81  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.3, 1.3 S M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 03/79 μ 07/81  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

2.0 D M 1998 55
40

20D 08/78 μ 07/81  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

2.0 D M 1998 55
40

20D 08/78 μ 07/81  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3, 1.3 S
J9411, J9468, J9469, J9511, J9568, J9569, J9811, J9868, 
J9869, JC9481, JC9484, JC9486, JC9487, JC9488, JC9489, 
JC9581, JC9584, JC9586, JC9587, JC9588, JC9589, JC9881, 
JC9884, JC9886, JC9887, JC9889, JC98A81, JC98A84, 
JC98A86, JC98A87, JC98A88, JC98A89

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 08/81 μ 08/88  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.3, 1.3 S
J9411, J9468, J9469, J9511, J9568, J9569, J9811, J9868, 
J9869, JC9481, JC9484, JC9486, JC9487, JC9488, JC9489, 
JC9581, JC9584, JC9586, JC9587, JC9588, JC9589, JC9881, 
JC9884, JC9886, JC9887, JC9889, JC98A81, JC98A84, 
JC98A86, JC98A87, JC98A88, JC98A89

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 08/81 μ 08/88  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3, 1.3 S
J9411, J9468, J9469, J9511, J9568, J9569, J9811, J9868, 
J9869, JC9481, JC9484, JC9486, JC9487, JC9488, JC9489, 
JC9581, JC9584, JC9586, JC9587, JC9588, JC9589, JC9881, 
JC9884, JC9886, JC9887, JC9889, JC98A81, JC98A84, 
JC98A86, JC98A87, JC98A88, JC98A89

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 08/81 μ 08/88  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.3, 1.3 S
J9411, J9468, J9469, J9511, J9568, J9569, J9811, J9868, 
J9869, JC9481, JC9484, JC9486, JC9487, JC9488, JC9489, 
JC9581, JC9584, JC9586, JC9587, JC9588, JC9589, JC9881, 
JC9884, JC9886, JC9887, JC9889, JC98A81, JC98A84, 
JC98A86, JC98A87, JC98A88, JC98A89

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 08/81 μ 08/88  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.3 S
J9411, J9468, J9469, J9511, J9568, J9569, J9811, J9868, 
J9869, JC9481, JC9484, JC9486, JC9487, JC9488, JC9489, 
JC98A81, JC98A84, JC98A86, JC98A87, JC98A88, JC98A89

A/ M 1297 75
55

13S 08/83 μ 08/88  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6
JC

a μE6059859 
a EV142922

M 1584 68
50

16N 08/81 μ  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

1.6
JC

M 1584 68
50

16N 08/81 μ 08/83  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.6
JC

M 1584 68
50

16N 08/81 μ 08/83  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.6, 1.6 S
JC4381, JC4384, JC4386, JC4481, JC4484, JC4486, JC4487, 
JC4488, JC44A81, JC44A84, JC44A86, JC44A87, JC44A88, 
JC44A89, JC44AR84, JC44AR86, JC4581, JC4584, JC4586, 
JC4587, JC4588, JC4589, JC45R81, JC45R84, JC45R86, 
JC48A81, JC48A84, JC48A86, JC48A87, JC48A89, JCC4381, 
JCC4581, JCC4881, JCU467, JCU567, JU411, JU468, JU469, 
JU4GT1, JU4GT8, JU4GT9, JU511, JU568, JU569, JU5GT1, 
JU5GT8, JU5GT9, JU811, JU868, JU869

A/ M 1598 90
66

16SH 08/81 μ 08/88  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

1.6, 1.6 S, 1.6 i
JC, JC4381, JC4384, JC4386, JC4481, JC4484, JC4486, 
JC4487, JC4488, JC44A81, JC44A84, JC44A86, JC44A87, 
JC44A88, JC44A89, JC44AR84, JC44AR86, JC4581, JC4584, 
JC4586, JC4587, JC4588, JC4589, JC45R81, JC45R84, 
JC45R86, JC48A81, JC48A84, JC48A86, JC48A87, JC48A89, 
JCC4381, JCC4581, JCC4881, JCU467, JCU567, JU411, 
JU468, JU469, JU4GT1, JU4GT8, JU4GT9, JU511, JU568, 
JU569, JU5GT1, JU5GT8, JU5GT9, JU811, JU868, JU869

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

16SH, 16SV, C16NZ, E16NZ 08/81 μ 08/88  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.6, 1.6 S
JC4381, JC4384, JC4386, JC4481, JC4484, JC4486, JC4487, 
JC4488, JC44A81, JC44A84, JC44A86, JC44A87, JC44A88, 
JC44A89, JC44AR84, JC44AR86, JC4581, JC4584, JC4586, 
JC4587, JC4588, JC4589, JC45R81, JC45R84, JC45R86, 
JC48A81, JC48A84, JC48A86, JC48A87, JC48A89, JCC4381, 
JCC4581, JCC4881, JCU467, JCU567, JU411, JU468, JU469, 
JU4GT1, JU4GT8, JU4GT9, JU511, JU568, JU569, JU5GT1, 
JU5GT8, JU5GT9, JU811, JU868, JU869

A/ M 1598 90
66

16SH 08/81 μ 08/88  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.6 S
JC44A88

M 1598 90
66

16SH 08/81 μ 08/86  436159 14 65 INC 65 1 30°D

1.6, 1.6 S, 1.6 i
JC, JC4381, JC4384, JC4386, JC4481, JC4484, JC4486, 
JC4487, JC4488, JC44A81, JC44A84, JC44A86, JC44A87, 
JC44A88, JC44A89, JC44AR84, JC44AR86, JC4581, JC4584, 
JC4586, JC4587, JC4588, JC4589, JC45R81, JC45R84, 
JC45R86, JC48A81, JC48A84, JC48A86, JC48A87, JC48A89, 
JCC4381, JCC4581, JCC4881, JCU467, JCU567, JU411, 
JU468, JU469, JU4GT1, JU4GT8, JU4GT9, JU511, JU568, 
JU569, JU5GT1, JU5GT8, JU5GT9, JU811, JU868, JU869

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

16SH, 16SV, C16NZ, E16NZ 08/81 μ 08/88  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

ASCONA C (8/1981>8/1988)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

597

A

OPEL A  ( . . . / . . . )
ASCONA C (8/1981>8/1988) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6, 1.6 S, 1.6 i
JC, JC4381, JC4384, JC4386, JC4481, JC4484, JC4486, 
JC4487, JC4488, JC44A81, JC44A84, JC44A86, JC44A87, 
JC44A88, JC44A89, JC44AR84, JC44AR86, JC4581, JC4584, 
JC4586, JC4587, JC4588, JC4589, JC45R81, JC45R84, 
JC45R86, JC48A81, JC48A84, JC48A86, JC48A87, JC48A89, 
JCC4381, JCC4581, JCC4881, JCU467, JCU567, JU411, 
JU468, JU469, JU4GT1, JU4GT8, JU4GT9, JU511, JU568, 
JU569, JU5GT1, JU5GT8, JU5GT9, JU811, JU868, JU869

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

16SH, C16NZ, E16NZ 08/81 μ 08/88  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.6, 1.6 S, 1.6 i
JC4381, JC4384, JC4386, JC4481, JC4484, JC4486, JC4487, 
JC4488, JC44A81, JC44A84, JC44A86, JC44A87, JC44A88, 
JC44A89, JC44AR84, JC44AR86, JC4581, JC4584, JC4586, 
JC4587, JC4588, JC4589, JC45R81, JC45R84, JC45R86, 
JC48A81, JC48A84, JC48A86, JC48A87, JC48A89, JCC4381, 
JCC4581, JCC4881, JCU467, JCU567, JU411, JU468, JU469, 
JU4GT1, JU4GT8, JU4GT9, JU511, JU568, JU569, JU5GT1, 
JU5GT8, JU5GT9, JU811, JU868, JU869

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

16SH, 16SV, E16NZ 08/81 μ 08/88  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 E, 1.8 i
JCCW381, JCW381, JCW384, JCW386, JCW4A81, 
JCW4A84, JCW4A86, JCW4A87, JCW4A88, JCW4A89, 
JCW4AC87, JCW4AC89, JCW4C87, JCW581, JCW587, 
JCW588, JCW589, JCW5C87, JCW5C89, JCW5R81, 
JCW5R84

A/ M 1796 115
85

18E 08/81 μ 08/87  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

1.8 E, 1.8 i
JCCW381, JCW3, JCW381, JCW384, JCW386, JCW4A81, 
JCW4A84, JCW4A86, JCW4A87, JCW4A88, JCW4A89, 
JCW4AC87, JCW4AC89, JCW4C87, JCW581, JCW587, 
JCW588, JCW589, JCW5C87, JCW5C89, JCW5R81, 
JCW5R84

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18E, C18NE, E18NV, S18NV 08/81 μ 08/88  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.8 E, 1.8 i
JCCW381, JCW3, JCW381, JCW384, JCW386, JCW4A81, 
JCW4A84, JCW4A86, JCW4A87, JCW4A88, JCW4A89, 
JCW4AC87, JCW4AC89, JCW4C87, JCW581, JCW587, 
JCW588, JCW589, JCW5C87, JCW5C89, JCW5R81, 
JCW5R84

a G1150961 
a G6066666 
a GV162568μ

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18E, C18NE, E18NV, S18NV 08/81 μ 08/88  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.8 E, 1.8 i
JCW3

M 1796 82 μ 100
60 μ 74

C18NE, S18NV 08/85 μ 08/88  436722 14 65 INC 65 1 15°D

1.8 E, 1.8 i
JCCW381, JCW3, JCW381, JCW384, JCW386, JCW4A81, 
JCW4A84, JCW4A86, JCW4A87, JCW4A88, JCW4A89, 
JCW4AC87, JCW4AC89, JCW4C87, JCW581, JCW587, 
JCW588, JCW589, JCW5C87, JCW5C89, JCW5R81, 
JCW5R84

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18E, C18NE, E18NV, S18NV 08/81 μ 08/88  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.0 i
JB3GT1, JB3GT8, JB3GT9, JB468, JB469, JB568, JB569, 
JB5GT1, JB5GT8, JB5GT98, JCB367, JCB567, JCK367, 
JK3GT1, JK3GT8, JK3GT9

A/ M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20NE, 20SEH 08/85 μ 08/88  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

2.0 i A/ M 1998 100 μ 115
74 μ 85

C20NE 08/85 μ 08/88  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

2.0 i
JB3GT1, JB3GT8, JB3GT9, JB468, JB469, JB568, JB569, 
JB5GT1, JB5GT8, JB5GT98, JCB367, JCB567, JCK367, 
JK3GT1, JK3GT8, JK3GT9

A/ M 1998 100 μ 129
74 μ 95

20NE, 20SEH, C20NE 08/85 μ 08/88  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

2.0 i
JB3GT1, JB3GT8, JB3GT9, JB468, JB469, JB568, JB569, 
JB5GT1, JB5GT8, JB5GT98, JCB367, JCB567, JCK367, 
JK3GT1, JK3GT8, JK3GT9

A/ M 1998 100 μ 129
74 μ 95

20NE, 20SEH, C20NE 08/85 μ 08/88  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.0 i
JB3GT1, JB3GT8, JB3GT9, JB5GT1, JB5GT8, JB5GT98, 
JK3GT1, JK3GT8, JK3GT9

A/ M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20SEH, C20NE 08/85 μ 08/88  436722 14 65 INC 65 1 15°D

2.0 i
JB3GT1, JB3GT8, JB3GT9, JB468, JB469, JB568, JB569, 
JB5GT1, JB5GT8, JB5GT98, JCB367, JCB567, JCK367, 
JK3GT1, JK3GT8, JK3GT9

A/ M 1998 100 μ 129
74 μ 95

20NE, 20SEH, C20NE 08/85 μ 08/88  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6 D
JCT484, JCT486, JCT489, JCT4A81, JCT4A84, JCT4A86, 
JCT4A87, JCT4A88, JCT4A89, JCT581, JCT581488, JCT584, 
JCT586, JCT587, JCT588, JCT589, JCT881, JCT884, JCT886, 
JCT887, JCT889, JT411, JT468, JT469, JT511, JT568, JT569, 
JT811, JT868, JT869

A/ M 1598 54
40

1600D 08/81 μ 08/88  436148 14 45 INC 3 65 1 15°D

1.6 D
JCT484, JCT486, JCT489, JCT4A81, JCT4A84, JCT4A86, 
JCT4A87, JCT4A88, JCT4A89, JCT581, JCT581488, JCT584, 
JCT586, JCT587, JCT588, JCT589, JCT881, JCT884, JCT886, 
JCT887, JCT889, JT411, JT468, JT469, JT511, JT568, JT569, 
JT811, JT868, JT869

a G1150961 
a G6066666μ

A/ M 1598 54
40

1600D 08/81 μ 08/88  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.6 D
JCT484, JCT486, JCT489, JCT4A81, JCT4A84, JCT4A86, 
JCT4A87, JCT4A88, JCT4A89, JCT581, JCT581488, JCT584, 
JCT586, JCT587, JCT588, JCT589, JCT881, JCT884, JCT886, 
JCT887, JCT889, JT411, JT468, JT469, JT511, JT568, JT569, 
JT811, JT868, JT869

A/ M 1598 54
40

1600D 08/81 μ 08/88  436726 14 55 INC 65 1 15°D
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1.6 D
JCT484, JCT486, JCT489, JCT4A81, JCT4A84, JCT4A86, 
JCT4A87, JCT4A88, JCT4A89, JCT581, JCT581488, JCT584, 
JCT586, JCT587, JCT588, JCT589, JCT881, JCT884, JCT886, 
JCT887, JCT889, JT411, JT468, JT469, JT511, JT568, JT569, 
JT811, JT868, JT869

A/ M 1598 54
40

1600D 08/81 μ 08/88  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.6 D
JCT484, JCT486, JCT489, JCT4A81, JCT4A84, JCT4A86, 
JCT4A87, JCT4A88, JCT4A89, JCT581, JCT581488, JCT584, 
JCT586, JCT587, JCT588, JCT589, JCT881, JCT884, JCT886, 
JCT887, JCT889, JT411, JT468, JT469, JT511, JT568, JT569, 
JT811, JT868, JT869

a G1150961 
a G6066666μ

A/ M 1598 54
40

1600D 08/81 μ 08/88  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.6 D
JCT484, JCT486, JCT489, JCT4A81, JCT4A84, JCT4A86, 
JCT4A87, JCT4A88, JCT4A89, JCT581, JCT581488, JCT584, 
JCT586, JCT587, JCT588, JCT589, JCT881, JCT884, JCT886, 
JCT887, JCT889, JT411, JT468, JT469, JT511, JT568, JT569, 
JT811, JT868, JT869

a D6058360 
a G1150961 
a G6066666μ

A/ M 1598 54
40

1600D 08/81 μ 08/88  436722 14 65 INC 65 1 15°D

1.6 D
JCT4A81, JCT4A84, JCT4A86, JCT4A87, JCT4A89, JCT586, 
JCT587, JCT589, JCT881, JCT884, JCT886, JCT887, JCT889, 
JT411, JT468, JT469, JT511, JT568, JT569, JT811, JT868, 
JT869

a G1150961 
a G6066666μ

A/ M 1598 54
40

1600D 08/81 μ 08/88  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i 16V
TA1308, TA1368, TA32408, TA32468, TA43068, TA4308, 
TA4319, TA4368, TA4408, TA4419, TA4435, TA4468, 
TAC408, TAC419, TAC468, TAK1367, TAK4367

A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

14NV, 14SE, C14NZ, C14SE, 
X14NZ, X14XE

09/91 μ 02/01  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.4 i 16V
TAK1367

M 1389 90
66

X14XE 02/98 μ 02/01  437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.4, 1.4 i, 1.4 i 16V
TA1308, TA1368, TA32408, TA32468, TA43068, TA4308, 
TA4319, TA4368, TA4408, TA4419, TA4435, TA4468, 
TAC408, TAC419, TAC468

A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

14NV, 14SE, C14NZ, C14SE, 
X14NZ, X14XE

09/91 μ 01/98  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.4, 1.4 i, 1.4 i 16V
TA1308, TA1368, TA32408, TA32468, TA43068, TA4308, 
TA4319, TA4368, TA4408, TA4419, TA4435, TA4468, 
TAC408, TAC419, TAC468, TAK1367, TAK4367

a T2000001 
a T5000001 
a T6000001 
a T8000001μ

A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

14NV, 14SE, C14NZ, C14SE, 
X14NZ, X14XE

09/91 μ 02/01 DA+ 437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.4, 1.4 i, 1.4 i 16V
TA1308, TA1368, TA32408, TA32468, TA43068, TA4308, 
TA4319, TA4368, TA4408, TA4419, TA4435, TA4468, 
TAC408, TAC419, TAC468, TAK1367, TAK4367

A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

14NV, 14SE, C14NZ, C14SE, 
X14NZ, X14XE

09/91 μ 02/01 AC-;DA- 436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.4, 1.4 i
TA32408, TA32468, TAC408, TAC419, TAC468

M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ, X14NZ 07/94 μ 01/98 DA- 437211 439499 14 55 INC 67 1 0°DE

1.4 i
TA43068, TA4308, TA4319, TA4368, TA4408, TA4419, 
TA4468, TAC408, TAC419, TAC468

A/ M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14SE, C14NZ, C14SE 09/91 μ 06/92 DA+ 436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.4, 1.4 i
TAC408, TAC419, TAC468

M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 09/91 μ 01/98  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.4, 1.4 i
TA43068, TA4308, TA4319, TA4368, TA4408, TA4419, 
TA4435, TA4468, TAC408, TAC419, TAC468, TAK4367

a μR5999999 
a R8999999 
a S2500015 
a S5999999 
a S8999999

A/ M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14NV, 14SE, C14NZ, C14SE 09/91 μ 02/01 AC-, +;DA-, + 436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.4 i
TA43068, TA4308, TA4319, TA4368, TA4408, TA4419, 
TA4468, TAC408, TAC419, TAC468, TAK4367

a N2500001 
a N4000001 
a N5000001 
a NA100001 
a NE100001μ

A/ M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14SE, C14NZ, C14SE 09/91 μ 02/01 DA+ 436302 14 65 INC 8 70 5 0°DE

1.4, 1.4 i, 1.4 i 16V
TA1308, TA1368, TA32408, TA32468, TA43068, TA4308, 
TA4319, TA4368, TA4408, TA4419, TA4435, TA4468, 
TAC408, TAC419, TAC468, TAK1367, TAK4367

a P2500001 
a P3000001 
a P4000001 
a P5000001 
a P8000001μ

A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

14NV, 14SE, C14NZ, C14SE, 
X14NZ, X14XE

09/91 μ 02/01 DA+ 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

ASTRA F (9/1991>2/2001)
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1.4 i
TA43068, TA4308, TA4319, TA4368, TA4408, TA4419, 
TA4468, TAK4367

a μR5999999 
a R8999999 
a S2500015

A/ M 1389 82
60

14SE, C14SE 03/91 μ 1995 DA- 436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.4, 1.4 i
TA32408, TA32468, TA43068, TA4308, TA4319, TA4368, 
TA4408, TA4419, TA4468, TAC408, TAC419, TAC468, 
TAK4367

a S2500016 
a S5000001 
a S8000001μ

A/ M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14NV, 14SE, C14NZ, C14SE, 
X14NZ

09/91 μ 02/01 DA- 437207 439499 14 70 INC 67 1 0°DE

1.4 i 16V
TAK1367

M 1389 90
66

X14XE 02/98 μ 02/01  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.4, 1.4 i, 1.4 i 16V
TA1308, TA1368, TA32408, TA32468, TA43068, TA4308, 
TA4319, TA4368, TA4408, TA4419, TA4435, TA4468, 
TAC408, TAC419, TAC468, TAK1367, TAK4367

A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

14NV, 14SE, C14NZ, C14SE, 
X14NZ, X14XE

09/91 μ 02/01  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
TAM3019, TAM3068, TAM308, TAM319, TAM368, 
TAM619, TAM668, TAN408, TAN419, TAN468, TAN608, 
TAN619, TAN668

A/ M 1598 71 μ 101
52 μ 74

16LZ2, C16NZ, C16SE, X16SZ, 
X16SZR, X16XEL

09/91 μ 02/01  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
TAM3019, TAM3068, TAM308, TAM319, TAM368, 
TAM619, TAM668, TAN408, TAN419, TAN468, TAN608, 
TAN619, TAN668

A/ M 1598 71 μ 101
52 μ 74

16LZ2, C16NZ, C16SE, X16SZ, 
X16SZR, X16XEL

09/91 μ 01/98  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
TAM3019, TAM3068, TAM308, TAM319, TAM368, 
TAM619, TAM668, TAN408, TAN419, TAN468, TAN608, 
TAN619, TAN668

a T2000001 
a T5000001 
a T6000001 
a T8000001μ

A/ M 1598 71 μ 101
52 μ 74

16LZ2, C16NZ, C16SE, X16SZ, 
X16SZR, X16XEL

09/91 μ 02/01 DA+ 437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
TAM3019, TAM3068, TAM308, TAM319, TAM368, 
TAM619, TAM668, TAN408, TAN419, TAN468, TAN608, 
TAN619, TAN668

A/ M 1598 71 μ 101
52 μ 74

16LZ2, C16NZ, C16SE, X16SZ, 
X16SZR, X16XEL

09/91 μ 02/01  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.6 i
TAN408, TAN419, TAN468, TAN608, TAN619, TAN668

A/ M 1598 75 μ 98
55 μ 72

C16NZ, C16SE 09/91 μ 06/92 DA+ 436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.6 i A/ M 1598 75
55

C16NZ 09/91 μ 02/01  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.6 i
TAN408, TAN419, TAN468, TAN608, TAN619, TAN668

A/ M 1598 71 μ 98
52 μ 72

C16NZ, C16SE, X16SZ, 
X16SZR

09/91 μ 02/01 AC-;DA-, + 436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.6 i
TAN408, TAN419, TAN468, TAN608, TAN619, TAN668

a N2500001 
a N4000001 
a N5000001 
a NA100001 
a NE100001μ

A/ M 1598 71 μ 98
52 μ 72

C16NZ, C16SE, X16SZ, 
X16SZR

09/91 μ 02/01 DA+ 436302 14 65 INC 8 70 5 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
TAM3019, TAM3068, TAM308, TAM319, TAM368, 
TAM619, TAM668, TAN408, TAN419, TAN468, TAN608, 
TAN619, TAN668

a P2500001 
a P3000001 
a P4000001 
a P5000001 
a P8000001μ

A/ M 1598 71 μ 101
52 μ 74

16LZ2, C16NZ, C16SE, X16SZ, 
X16SZR, X16XEL

09/91 μ 02/01 DA+ 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6 i
TAN408, TAN419, TAN468, TAN608, TAN619, TAN668

a μR5999999 
a R8999999 
a S2500015

A/ M 1598 71 μ 98
52 μ 72

C16NZ, C16SE, X16SZ, 
X16SZR

09/91 μ 02/01 DA- 436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.6 i
TAN408, TAN419, TAN468, TAN608, TAN619, TAN668

a S2500016 
a S5000001 
a S8000001μ

A/ M 1598 71 μ 98
52 μ 72

C16NZ, C16SE, X16SZ, 
X16SZR

07/94 μ 02/01 DA- 437207 439499 14 70 INC 67 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
TAM3019, TAM3068, TAM308, TAM319, TAM368, 
TAM619, TAM668, TAN408, TAN419, TAN468, TAN608, 
TAN619, TAN668

A/ M 1598 71 μ 101
52 μ 74

16LZ2, C16NZ, C16SE, X16SZ, 
X16SZR, X16XEL

09/91 μ 02/01  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

1.8 i A/ M 1796 90
66

C18NZ 09/91 μ 08/94  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i A/ M 1796 90
66

C18NZ 09/91 μ 08/94  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.8 i A/ M 1796 90
66

C18NZ 09/91 μ 08/94  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.8 i A/ M 1796 90
66

C18NZ 09/91 μ 01/98  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE
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1.8 i A/ M 1796 90
66

C18NZ 09/91 μ 08/94  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.8 i A/ M 1796 90
66

C18NZ 09/91 μ 08/94  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 i A/ M 1796 90
66

C18NZ 09/91 μ 08/94  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

1.8 i 16V
TAKU467

A/ M 1799 113 μ 125
83 μ 92

C18XE, C18XEL, X18XE 07/93 μ 02/01  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1799 113 μ 125
83 μ 92

C18XE, C18XEL, X18XE 07/93 μ 01/98  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.8 i 16V
TAKU467

a T2000001 
a T5000001 
a T6000001 
a T8000001μ

A/ M 1799 113 μ 125
83 μ 92

C18XE, C18XEL, X18XE 07/93 μ 02/01  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.8 i 16V
TAKU467

A/ M 1799 113 μ 125
83 μ 92

C18XE, C18XEL, X18XE 07/93 μ 02/01  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.8 i 16V
TAKU467

A/ M 1799 113 μ 125
83 μ 92

C18XE, C18XEL, X18XE 07/93 μ 02/01 AC- 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 i 16V
TAKU467

A/ M 1799 113 μ 125
83 μ 92

C18XE, C18XEL, X18XE 07/93 μ 02/01  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V
TAD3G08, TAJ3G08, TAKD467, TAW3008, TAW4068, 
TAW6068

A/ M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE, X20XEV 09/91 μ 02/01  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V
TAD3G08, TAJ3G08, TAW3008, TAW4068, TAW6068

A/ M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE, X20XEV 09/91 μ 01/98  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V
TAD3G08, TAJ3G08, TAKD467, TAW3008, TAW4068, 
TAW6068

a T2000001 
a T5000001 
a T6000001 
a T8000001μ

A/ M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE, X20XEV 09/91 μ 02/01  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V
TAD3G08, TAJ3G08, TAKD467, TAW3008, TAW4068, 
TAW6068

A/ M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE, X20XEV 09/91 μ 02/01  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V
TAD3G08, TAJ3G08, TAKD467

a μN2999999 
a N4299999 
a N5299999 
a N6299999 
a NA299999 
a NE129999

A/ M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE 09/91 μ 02/01  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.0 i 16V
TAJ3G08

M 1998 150
110

C20XE 07/94 μ 01/98  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V
TAD3G08, TAJ3G08, TAKD467, TAW3008, TAW4068, 
TAW6068

A/ M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE, X20XEV 09/91 μ 02/01  436722 14 65 INC 65 1 15°D

2.0 i, 2.0 i 16V
TAD3G08, TAJ3G08, TAKD467, TAW3008, TAW4068, 
TAW6068

A/ M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE, X20XEV 09/91 μ 02/01  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V
TAD3G08, TAJ3G08, TAKD467, TAW3008, TAW4068, 
TAW6068

A/ M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE, X20XEV 09/91 μ 02/01  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

1.7 TD Turbo
TA9419, TA9468, TA94E08, TA94E19, TA94E68

M 1686 82
60

17TD 09/91 μ 01/98  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.7 TD Turbo
TA9419, TA9468, TA94E08, TA94E19, TA94E68

M 1686 82
60

17TD 09/91 μ 01/98  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.7 TD Turbo
TA9419, TA9468, TA94E08, TA94E19, TA94E68

M 1686 82
60

17TD 09/91 μ 01/98  436725 746049 14 70 INC 73 80 1 0°DE

1.7 TD Turbo
TA9419, TA9468, TA94E08, TA94E19, TA94E68

M 1686 82
60

17TD 09/91 μ 01/98 AC- 437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

1.7 TD Turbo
TA9419, TA9468, TA94E08, TA94E19, TA94E68

M 1686 82
60

17TD 09/91 μ 01/98  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

1.7 D, 1.7 TD, 1.7 TD Ecoturbo
TAA408, TAA419, TAA468, TAAA435, TAF408, TAF419, 
TAF435, TAF468

M 1699 57 μ 68
42 μ 50

17D, 17DR, X17DTL 09/91 μ 01/98  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.7 D, 1.7 TD, 1.7 TD Ecoturbo
TAA408, TAA419, TAA468, TAAA435, TAF408, TAF419, 
TAF435, TAF468

a μT2513317 
a T8106056

M 1699 57 μ 68
42 μ 50

17D, 17DR, X17DTL 09/91 μ 01/98  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.7 D, 1.7 TD, 1.7 TD Ecoturbo
TAA408, TAA419, TAA468, TAAA435, TAF408, TAF419, 
TAF435, TAF468

M 1699 57 μ 68
42 μ 50

17D, 17DR, X17DTL 09/91 μ 01/98  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.7 D, 1.7 TD Ecoturbo
TAA408, TAA419, TAA468, TAF408, TAF419, TAF435, 
TAF468

M 1699 57 μ 68
42 μ 50

17D, 17DR, X17DTL 09/91 μ 01/98  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D
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1.7 TD M 1699 68
50

X17DTL 07/94 μ 06/95  436725 746049 14 70 INC 73 80 1 0°DE

1.7 D, 1.7 TD, 1.7 TD Ecoturbo
TAA408, TAA419, TAA468, TAAA435, TAF408, TAF419, 
TAF435, TAF468

M 1699 57 μ 68
42 μ 50

17D, X17DTL 09/91 μ 01/98  437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

1.7 D, 1.7 TD, 1.7 TD Ecoturbo
TAA408, TAA419, TAA468, TAAA435, TAF408, TAF419, 
TAF435, TAF468

M 1699 57 μ 68
42 μ 50

17D, 17DR, X17DTL 09/91 μ 01/98  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

1.4 i M 1389 60
44

X14NZ 09/98 μ 12/02  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.4 i M 1389 60
44

X14NZ 09/98 μ 12/02  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.4 i M 1389 60
44

X14NZ 09/98 μ 12/02  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.4 i M 1389 60
44

X14NZ 09/98 μ 12/02 DA+ 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.4 i M 1389 60
44

X14NZ 09/98 μ 12/02 DA- 437207 439499 14 70 INC 67 1 0°DE

1.4 i M 1389 60
44

X14NZ 09/98 μ 12/02  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 09/98 μ 12/02  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 09/98 μ 12/02  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 09/98 μ 12/02  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.6 i M 1598 75
55

X16SZR 09/98 μ 12/02  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 09/98 μ 12/02 DA+ 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6 i M 1598 75
55

X16SZR 09/98 μ 12/02 DA- 437207 439499 14 70 INC 67 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 09/98 μ 12/02  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

1.6 i 16V M 1598 101
74

X16XEL 09/98 μ 12/02  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1796 125
92

Z18XE 09/00 μ  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.7 DTi 16V M 1686 75
55

Y17DT 02/00 μ  437497 746007 14 100 INC 221 60 6 18°D

1.2 i 16V M 1199 65 μ 75
48 μ 55

X12XE, Z12XE 02/98 μ 09/04 AC+ 437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.2 i 16V M 1199 65 μ 75
48 μ 55

X12XE, Z12XE 09/00 μ 09/04 AC+ 437603 14 100 INC 54 5 60°E

1.2 i 16V M 1199 65
48

X12XE 02/98 μ 09/04 AC+ 436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.2 i 16V
a 12000001 
a 15000001 
a 16000001 
a 18000001μ

M 1199 65 μ 75
48 μ 55

X12XE, Z12XE μ 09/04 AC- 437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.2 i 16V M 1199 65 μ 75
48 μ 55

X12XE, Z12XE 02/98 μ 09/04 AC- 437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.2 i 16V M 1199 65 μ 75
48 μ 55

X12XE, Z12XE 02/98 μ 09/04  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

1.2 i 16V M 1199 65
48

X12XE 02/98 μ 09/04 AC- 436621 14 90 INC 65 1 0°DE

1.4 i 16V
TG13035G

A/ M 1389 90
66

X14XE 02/98 μ 02/04  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.4 i 16V
TG13035G

a 6G000001μ

A/ M 1389 90
66

X14XE, Z14XE 02/98 μ 02/04 AC+ 437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.4 i 16V
TG13035G

A/ M 1389 90
66

X14XE, Z14XE 02/98 μ 02/04  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.4 i 16V
TG13035G

A/ M 1389 90
66

X14XE 02/98 μ 02/04  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.4 i 16V
TG13035G

A/ M 1389 90
66

X14XE 02/98 μ 02/04  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.4 i 16V
TG13035G

A/ M 1389 90
66

X14XE 02/98 μ 02/04  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

ASTRA CLASSIC (9/1998>12/2002)

ASTRA G (2/1998>12/2005)
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1.4 i 16V
TG13035G

a 6G000001 
a X2127772 
a X5120487 
a X6063177 
a X8057626μ

A/ M 1389 90
66

X14XE, Z14XE 02/98 μ 02/04 AC- 437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.4 i 16V
TG13035G

A/ M 1389 90
66

X14XE, Z14XE 02/98 μ 02/04  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL, Z16XE 02/98 μ 12/05  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.6 i GNV
a 6g000001μ

M 1598 96
71

Z16YNG μ 02/04 AC+ 437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1598 75 μ 103
55 μ 76

X16SZR, X16XEL, Z16SE, 
Z16XE, Z16XEP

02/98 μ 12/05 AC+ 437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V, 1.6 i Twinport 16V A/ M 1598 75 μ 103
55 μ 76

X16SZR, X16XEL, Z16SE, 
Z16XE, Z16XEP

02/98 μ 12/05 AC+ 437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 02/98 μ 09/04  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 02/98 μ 09/04  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.6 i A/ M 1598 75
55

X16SZR 02/98 μ 09/04  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL, Z16XE 02/98 μ 12/05  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6 i GNV
a X2127772μ 
a X5120487μ 
a X6063177μ 
a X8057626μ

M 1598 96
71

Z16YNG 03/03 μ 02/04  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.6 i GNV
a X2127772 
a X6063177 
a x5120487 
a x8057626μ

M 1598 96
71

Z16YNG 03/03 μ 02/04 AC- 437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
a X5120487 
a x2127772 
a x6063177 
a x8057626μ

A/ M 1598 75 μ 103
55 μ 76

X16SZR, X16XEL, Z16SE, 
Z16XE, Z16XEP

02/98 μ 12/05 AC- 437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.6 i GNV M 1598 96
71

Z16YNG 03/03 μ 02/04  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V, 1.6 i Twinport 16V A/ M 1598 75 μ 103
55 μ 76

X16SZR, X16XEL, Z16SE, 
Z16XE, Z16XEP

02/98 μ 12/05  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1796 125
92

Z18XE 09/00 μ 02/04  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1796 115 μ 125
85 μ 92

X18XE1, Z18XE, Z18XEL 02/98 μ 12/05 AC+ 437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1796 115 μ 125
85 μ 92

X18XE1, Z18XE, Z18XEL 02/98 μ 12/05  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1796 125
92

Z18XE 09/00 μ 02/04  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 i 16V
a X5120487 
a X6063177 
a x2127772 
a x8057626μ

A/ M 1796 115 μ 125
85 μ 92

X18XE1, Z18XE, Z18XEL 02/98 μ 12/05 AC- 437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1796 115 μ 125
85 μ 92

X18XE1, Z18XE, Z18XEL 02/98 μ 12/05  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1998 136
100

X20XEV 02/98 μ 02/04  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V A/ M 1998 136 μ 192
100 μ 141

X20XER, X20XEV, Z20LET 02/98 μ 02/04 AC+ 437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V A/ M 1998 136 μ 192
100 μ 141

X20XEV, Z20LET 02/98 μ 02/04  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1998 136
100

X20XEV 02/98 μ 02/04  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1998 136
100

X20XEV 02/98 μ 02/04  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1998 136
100

X20XEV 02/98 μ 02/04  436722 14 65 INC 65 1 15°D

2.0 i 16V A/ M 1998 136
100

X20XEV 02/98 μ 02/04  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE
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2.0 i 16V
a X5120487 
a X6063177 
a x2127772 
a x8057626μ

A/ M 1998 136 μ 160
100 μ 118

X20XER, X20XEV 02/98 μ 02/04 AC- 437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V A/ M 1998 136 μ 192
100 μ 141

X20XEV, Z20LET 02/98 μ 02/04  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

2.2 i 16V A/ M 2198 147
108

Z22SE 10/99 μ 12/05  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.2 i 16V A/ M 2198 147
108

Z22SE 10/99 μ 12/05  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

2.2 i 16V A/ M 2198 147
108

Z22SE 10/99 μ 12/05  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.2 i 16V A/ M 2198 147
108

Z22SE 10/99 μ 12/05  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

1.7 CDTI M 1686 80
59

Z17DTL 04/03 μ 02/04 AC+ 437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.7 CDTI, 1.7 DTi 16V
TGAJ4048

M 1686 75 μ 80
55 μ 59

Y17DT, Z17DTL 02/00 μ 02/04 AC+ 437497 746007 14 100 INC 221 60 6 18°D

1.7 DTi 16V
TGAJ4048

a x2127772μ

M 1686 75
55

Y17DT 02/00 μ 02/04 AC- 440026 14 70 INC 221 60 6 15°D

1.7 TD Ecoturbo M 1699 68
50

X17DTL 02/98 μ 08/00 AC+ 437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.7 TD Ecoturbo M 1699 68
50

X17DTL 02/98 μ 08/00  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.7 TD Ecoturbo M 1699 68
50

X17DTL 02/98 μ 08/00  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.7 TD Ecoturbo M 1699 68
50

X17DTL 02/98 μ 08/00  437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

1.7 TD Ecoturbo M 1699 68
50

X17DTL 02/98 μ 08/00 AC- 437708 14 70 INC 60 1 0°DE

2.0 DTi 16V, 2.0 Di 16V
TGAK4008

A/ M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTL, Y20DTH, Y20DTL 02/98 μ 02/04 AC- 437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

2.0 Di 16V
TGAK4008

A/ M 1995 82
60

X20DTL 02/98 μ 02/04 AC+ 437496 14 100 INC 61 6 60°E

2.0 DTi 16V, 2.0 Di 16V
TGAK4008

A/ M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTL, Y20DTH, Y20DTL 02/98 μ 02/04 AC+ 437546 14 120 INC 51 6 60°E

2.0 DTi 16V, 2.0 Di 16V
TGAK4008

A/ M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTL, Y20DTH, Y20DTL 02/98 μ 02/04 AC+ 440003 14 120 INC 30 50 6 60°E

2.0 DTi 16V, 2.0 Di 16V
TGAK4008

a x2127772 
a x5120487 
a x6063177 
a x8057626μ

A/ M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTL, Y20DTH, Y20DTL 02/98 μ 02/04 AC- 437413 439453 14 70 INC 50 6 60°E

2.0 DTi 16V, 2.0 Di 16V
TGAK4008

A/ M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTL, Y20DTH, Y20DTL 02/98 μ 02/04  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

2.0 DTi 16V A/ M 1995 100
74

Y20DTH 08/99 μ 02/04 AC+ 437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL

2.2 DTI 16V M 2171 125
92

Y22DTR 03/01 μ 12/05  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

2.2 DTI 16V M 2171 125
92

Y22DTR 03/01 μ 12/05 AC+ 440003 14 120 INC 30 50 6 60°E

2.2 DTI 16V M 2171 125
92

Y22DTR 03/01 μ 12/05  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

1.2 i Twinport 16V M 1229 80
59

Z12XEP 03/04 μ 09/10 AC+ 440484 14 100 INC

1.2 i Twinport 16V M 1229 80
59

Z12XEP 03/04 μ 09/10  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.4 i Twinport 16V M 1364 75 μ 90
55 μ 66

Z14XEL, Z14XEP 03/04 μ 09/10 AC+ 440484 14 100 INC

1.6 i 16V, 1.6 i Turbo 16V, 
1.6 i Twinport 16V

A/ M 1598 103 μ 180
76 μ 132

Z16LET, Z16XEP, Z16XER 03/05 μ 09/10  440443 14 130 INC

1.6 i Twinport 16V A/ M 1598 103
76

Z16XEP 03/04 μ  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1796 125
92

Z18XE 03/04 μ 06/07  436683 439427 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1796 125
92

Z18XE 03/04 μ 06/07  436684 439457 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1796 125 μ 140
92 μ 103

Z18XE, Z18XER 03/04 μ 06/07  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

ASTRA H (3/2004>)
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1.8 i 16V A/ M 1796 140
103

Z18XER 08/05 μ  437708 14 70 INC 60 1 0°DE

2.2 i 16V
a 72094719 
a 75086480 
a 78048188μ

A/ M 2198 150
110

Z22YH μ 02/06  436420 510427 14 40 INC SP 60°DE

1.3 CDTI 16V M 1248 90
66

Z13DTH 08/05 μ 09/10 AC+ 437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL

1.3 CDTI 16V M 1248 90
66

Z13DTH 08/05 μ 09/10 AC+, - 437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.9 CDTI A/ M 1910 120
88

Z19DT 03/05 μ 08/08  440444 14 105 INC

1.9 CDTI 16V A 1910 120
88

Z19DTJ 11/06 μ 08/08  440442 14 120 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTi 16V A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH 03/05 μ 08/08  440443 14 130 INC

1.4 i Turbo 16V A/ M 1364 120 μ 140
88 μ 103

A14NEL, A14NET 01/10 μ AC+ 440459 439805 14 130 INC N 55 5 RL 60°D

1.4 i Twinport 16V M 1398 100 μ 100
74 μ 74

A14XER 09/09 μ AC+ 440459 439805 14 130 INC N 55 5 RL 60°D

1.3 CDTI 16V M 1248 95
70

A13DTE/F 01/10 μ  440353 439761 14 140 INC 58 55 6 RL 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4, 
2.0 i Turbo 16S 4x4
CJD0307, CJD0607, CJD307, CJD607, CJG307, CJGX0307, 
CJGX307, CJJ0307, CJJ307, CJW0307, CJW06E07, 
CJW307

A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

C20LET, C20NE, C20XE, 
X20XEV

09/89 μ 07/97  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4, 
2.0 i Turbo 16S 4x4
CJD0307, CJD0607, CJD307, CJD607, CJG307, CJGX0307, 
CJGX307, CJJ0307, CJJ307, CJW0307, CJW06E07, 
CJW307

A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

C20LET, C20NE, C20XE, 
X20XEV

09/89 μ 07/97  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4, 
2.0 i Turbo 16S 4x4
CJD0307, CJD0607, CJD307, CJD607, CJG307, CJGX0307, 
CJGX307, CJJ0307, CJJ307, CJW0307, CJW06E07, 
CJW307

a μN1299999 
a N9299999

A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

C20LET, C20NE, C20XE, 
X20XEV

09/89 μ 07/97  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4, 
2.0 i Turbo 16S 4x4
CJD0307, CJD0607, CJD307, CJD607, CJG307, CJGX0307, 
CJGX307, CJJ0307, CJJ307, CJW0307, CJW06E07, 
CJW307

A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

C20LET, C20NE, C20XE, 
X20XEV

09/89 μ 07/97  436722 14 65 INC 65 1 15°D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4, 
2.0 i Turbo 16S 4x4
CJD0307, CJD0607, CJD307, CJD607, CJG307, CJGX0307, 
CJGX307, CJJ0307, CJJ307, CJW0307, CJW06E07, 
CJW307

A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

C20LET, C20NE, C20XE, 
X20XEV

09/89 μ 07/97  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4
CJD0307, CJD0607, CJD307, CJD607, CJGX0307, CJGX307, 
CJJ0307, CJJ307

A/ M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE 09/89 μ 05/94  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.5 i V6 24V, 2.5 i V6 24V 4x4
CJX307, CJY307, CJY607, CXJ607

A/ M 2498 170
125

C25XE, X25XE 05/93 μ 07/97  436720 14 100 INC 58 6 60°E

2.5 i V6 24V, 2.5 i V6 24V 4x4
CJX307, CJY307, CJY607, CXJ607

A/ M 2498 170
125

C25XE, X25XE 05/93 μ 07/97  437496 14 100 INC 61 6 60°E

2.5 i V6 24V, 2.5 i V6 24V 4x4
CJX307, CJY307, CJY607, CXJ607

A/ M 2498 170
125

C25XE, X25XE 05/93 μ 07/97  437181 14 120 INC 58 6 60°E

2.5 i V6 24V, 2.5 i V6 24V 4x4
CJX307, CJY307, CJY607, CXJ607

A/ M 2498 170
125

C25XE, X25XE 05/93 μ 07/97  436719 14 90 INC 61 6 60°E

2.5 M 2490 115
85

25S 08/78 μ 07/82  436148 14 45 INC 3 65 1 15°D

2.5 M 2490 115
85

25S 08/78 μ 07/82  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

2.5, 2.5 i M 2490 115 μ 130
85 μ 96

25E, 25S 08/78 μ 07/82  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.5 M 2490 115
85

25S 08/78 μ 07/82  436722 14 65 INC 65 1 15°D

2.5, 2.5 i M 2490 115 μ 130
85 μ 96

25E, 25S 08/78 μ 07/82  437649 14 70 INC 54 5 60°E

2.5, 2.5 i M 2490 115 μ 130
85 μ 96

25E, 25S 08/78 μ 07/82  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

ASTRA J (9/2009>)

CALIBRA (9/1989>7/1997)

COMMODORE C (8/1978>7/1982)
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1.0
S2408, S2808, S2868, SC2491, SC2492, SC2493, SC2494, 
SC24B92, SC24B94, SC2891, SC2892, SC2893, SC2894, 
SC28B92, SC28B94, SC42496, SC42497, SC42498, SC42499, 
SC424B97, SC424B99, SC42896, SC42897, SC42898, 
SC42899, SC428B97, SC428B99, SC52493, SC52893

M 993 45
33

10S 10/82 μ 1993  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.0
S2408, S2808, S2868, SC2491, SC2492, SC2493, SC2494, 
SC24B92, SC24B94, SC2891, SC2892, SC2893, SC2894, 
SC28B92, SC28B94, SC42496, SC42497, SC42498, SC42499, 
SC424B97, SC424B99, SC42896, SC42897, SC42898, 
SC42899, SC428B97, SC428B99, SC52493, SC52893

M 993 45
33

10S 10/82 μ 1993  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.0
S2408, S2808, S2868, SC2491, SC2492, SC2493, SC2494, 
SC24B92, SC24B94, SC2891, SC2892, SC2893, SC2894, 
SC28B92, SC28B94, SC42496, SC42497, SC42498, SC42499, 
SC424B97, SC424B99, SC42896, SC42897, SC42898, 
SC42899, SC428B97, SC428B99, SC52493, SC52893

M 993 45
33

10S 10/82 μ 1993  437459 14 55 INC 71 1 0°DE

1.0
S2408, S2808, S2868, SC2491, SC2492, SC2493, SC2494, 
SC24B92, SC24B94, SC2891, SC2892, SC2893, SC2894, 
SC28B92, SC28B94, SC42496, SC42497, SC42498, SC42499, 
SC424B97, SC424B99, SC42896, SC42897, SC42898, 
SC42899, SC428B97, SC428B99, SC52493, SC52893

M 993 45
33

10S 10/82 μ 1993  437135 14 70 INC 70 81 1 25°D

1.2 i
S74E68

M 1195 45
33

C12NZ 07/91 μ 1993  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.2, 1.2 i
S74E68

M 1195 45 μ 48
33 μ 35

12NC, C12NZ, E12GV 01/85 μ 1993  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.2 i M 1195 45
33

C12NZ 07/91 μ 1993  437459 14 55 INC 71 1 0°DE

1.2 i
S74E68

M 1195 45
33

C12NZ 07/91 μ 1993  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.2 i M 1195 45
33

C12NZ 07/91 μ 1993  437135 14 70 INC 70 81 1 25°D

1.2
S6408, S6419, S6468, S6808, S6868, SC46496, SC46497, 
SC46498, SC46499, SC464B97, SC464B99, SC46896, 
SC46897, SC46898, SC46899, SC468B97, SC468B99, 
SC56493, SC56893, SC6491, SC6492, SC6493, SC6494, 
SC64B92, SC64B94, SC6893, SC68A91, SC68A92, SC68A94, 
SC68AB92, SC68AB94, SM808

M 1196 55
40

12ST 10/82 μ 1993  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.2
S6408, S6419, S6468, S6808, S6868, SC6491, SC6492, 
SC64B92, SC68A91, SC68A92, SC68AB92, SM808

M 1196 55
40

12ST 10/82 μ 1993  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.2
S6408, S6419, S6468, S64NV08, S64NV19, S64NV68, 
S6808, S6868, SC46496, SC46497, SC46498, SC46499, 
SC464B97, SC464B99, SC46896, SC46897, SC46898, 
SC46899, SC468B97, SC468B99, SC56493, SC56893, 
SC6491, SC6492, SC6493, SC6494, SC64B92, SC64B94, 
SC6893, SC68A91, SC68A92, SC68A94, SC68AB92, 
SC68AB94, SM808

M 1196 50 μ 60
37 μ 44

12NV, 12S, 12ST 10/82 μ 1993  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.2
S6408, S6419, S6468, S64NV08, S64NV19, S64NV68, 
S6808, S6868, SC46496, SC46497, SC46498, SC46499, 
SC464B97, SC464B99, SC46896, SC46897, SC46898, 
SC46899, SC468B97, SC468B99, SC56493, SC56893, 
SC6491, SC6492, SC6493, SC6494, SC64B92, SC64B94, 
SC6893, SC68A91, SC68A92, SC68A94, SC68AB92, 
SC68AB94, SM808

M 1196 50 μ 55
37 μ 40

12NV, 12ST 10/82 μ 1993  437459 14 55 INC 71 1 0°DE

1.2
S6408, S6419, S6468, S6808, S6868, SC46496, SC46497, 
SC46498, SC46499, SC464B97, SC464B99, SC46896, 
SC46897, SC46898, SC46899, SC468B97, SC468B99, 
SC56493, SC56893, SC6491, SC6492, SC6493, SC6494, 
SC64B92, SC64B94, SC6893, SC68A91, SC68A92, SC68A94, 
SC68AB92, SC68AB94, SM808

M 1196 55
40

12ST 10/82 μ 1993  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.2
S6408, S6419, S6468, S6808, S6868, SC46496, SC46497, 
SC46498, SC46499, SC464B97, SC464B99, SC46896, 
SC46897, SC46898, SC46899, SC468B97, SC468B99, 
SC56493, SC56893, SC6491, SC6492, SC6493, SC6494, 
SC64B92, SC64B94, SC6893, SC68A91, SC68A92, SC68A94, 
SC68AB92, SC68AB94, SM808

a K4.000.001μ
E 19440001μ

M 1196 55
40

12ST 10/82 μ  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.2
S6408, S6419, S6468, S64NV08, S64NV19, S64NV68, 
S6808, S6868, SC46496, SC46497, SC46498, SC46499, 
SC464B97, SC464B99, SC46896, SC46897, SC46898, 
SC46899, SC468B97, SC468B99, SC56493, SC56893, 
SC6491, SC6492, SC6493, SC6494, SC64B92, SC64B94, 
SC6893, SC68A91, SC68A92, SC68A94, SC68AB92, 
SC68AB94, SM808

E 19440001μ

M 1196 50 μ 55
37 μ 40

12NV, 12ST 10/82 μ 1993  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

CORSA A (10/1982>1993)
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1.2
S6408, S6419, S6468, S64NV08, S64NV19, S64NV68, 
S6808, S6868, SC46496, SC46497, SC46498, SC46499, 
SC464B97, SC464B99, SC46896, SC46897, SC46898, 
SC46899, SC468B97, SC468B99, SC56493, SC56893, 
SC6491, SC6492, SC6493, SC6494, SC64B92, SC64B94, 
SC6893, SC68A91, SC68A92, SC68A94, SC68AB92, 
SC68AB94, SM808

M 1196 50 μ 55
37 μ 40

12NV, 12ST 10/82 μ 1993  437135 14 70 INC 70 81 1 25°D

1.3
SA408, SA419, SA468, SA4GT8, SC4A496, SC4A497, 
SC4A498, SC4A499, SC4A4B97, SC4A4B99, SC5A493, 
SCA491, SCA492, SCA493, SCA494, SCA4B92, SCA4B94, 
SCA4R93

M 1297 70
51

13SB 10/82 μ 1990  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.3
SC5A493, SCA492, SCA493, SCA494

M 1297 70
51

13SB 10/82 μ 1988  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.3, 1.3 i
SA408, SA419, SA468, SA4GT8, SC4A496, SC4A497, 
SC4A498, SC4A499, SC4A4B97, SC4A4B99, SC5A493, 
SCA491, SCA492, SCA493, SCA494, SCA4B92, SCA4B94, 
SCA4R93

M 1297 60 μ 70
44 μ 51

13NB, 13SB, C13N 10/82 μ 09/90  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3, 1.3 i
SA408, SA419, SA468, SA4GT8, SC4A496, SC4A497, 
SC4A498, SC4A499, SC4A4B97, SC4A4B99, SC5A493, 
SCA491, SCA492, SCA493, SCA494, SCA4B92, SCA4B94, 
SCA4R93

M 1297 60 μ 70
44 μ 51

13SB, C13N 10/82 μ 09/90  437459 14 55 INC 71 1 0°DE

1.3
SA408, SA419, SA468, SA4GT8, SC4A496, SC4A497, 
SC4A498, SC4A499, SC4A4B97, SC4A4B99, SC5A493, 
SCA491, SCA492, SCA493, SCA494, SCA4B92, SCA4B94, 
SCA4R93

M 1297 70
51

13SB 10/82 μ 1990  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.3, 1.3 i
SA408, SA419, SA468, SA4GT8, SC4A496, SC4A497, 
SC4A498, SC4A499, SC4A4B97, SC4A4B99, SC5A493, 
SCA491, SCA492, SCA493, SCA494, SCA4B92, SCA4B94, 
SCA4R93

M 1297 60 μ 70
44 μ 51

13SB, C13N 10/82 μ 1990  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.3, 1.3 i
SA408, SA419, SA468, SA4GT8, SC4A496, SC4A497, 
SC4A498, SC4A499, SC4A4B97, SC4A4B99, SC5A493, 
SCA491, SCA492, SCA493, SCA494, SCA4B92, SCA4B94, 
SCA4R93

M 1297 60 μ 70
44 μ 51

13SB, C13N 10/82 μ 09/90  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.3, 1.3 i
SA408, SA419, SA468, SA4GT8, SC4A496, SC4A497, 
SC4A498, SC4A499, SC4A4B97, SC4A4B99, SC5A493, 
SCA491, SCA492, SCA493, SCA494, SCA4B92, SCA4B94, 
SCA4R93

M 1297 60 μ 70
44 μ 51

13SB, C13N 10/82 μ 09/90  437135 14 70 INC 70 81 1 25°D

1.4, 1.4 i
S3408, S3411, S3419, S3468, S34GT8, S34SP08, S4308, 
SC408, SC419, SC468

M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14NV, C14NZ, C14SE 09/89 μ 1993  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.4, 1.4 i
S3408, S3411, S3419, S3468, S34GT8, S34SP08, S4308, 
SC408, SC419, SC468

M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14NV, C14NZ, C14SE 09/89 μ 1993  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.4, 1.4 i
S3408, S3411, S3419, S3468, S34GT8, S34SP08, S4308, 
SC408, SC419, SC468

M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14NV, C14NZ, C14SE 09/89 μ 1993  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.4, 1.4 i
S3408, S3411, S3419, S3468, S34GT8, S34SP08, S4308, 
SC408, SC419, SC468

M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14NV, C14NZ, C14SE 09/89 μ 1993  437459 14 55 INC 71 1 0°DE

1.4
S3408, S3419, S3468, S34GT8

M 1389 75
55

14NV 09/89 μ 1993  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.4, 1.4 i
S3408, S3411, S3419, S3468, S34GT8, S34SP08, S4308, 
SC408, SC419, SC468

M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14NV, C14NZ, C14SE 09/89 μ 1993  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.4, 1.4 i
S34SP08, S4308, SC408, SC419, SC468

M 1389 60 μ 82
44 μ 60

C14NZ, C14SE 07/91 μ 1993  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.4 M 1389 82
60

C14SE 09/91 μ 1993  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.4, 1.4 i
S3408, S3411, S3419, S3468, S34GT8, S34SP08, S4308, 
SC408, SC419, SC468

M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 09/89 μ 1993  437135 14 70 INC 70 81 1 25°D

1.6 i
S

M 1598 75 μ 98
55 μ 72

C16NZ, C16SE 09/89 μ 03/93  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.6 i
S

M 1598 75 μ 98
55 μ 72

C16NZ, C16SE 09/89 μ 03/93  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 i
SP308

M 1598 101
74

E16SE 03/88 μ 1993  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.6 i
S, SP308

M 1598 75 μ 101
55 μ 74

C16NZ, C16SE, C16SEI, 
E16SE

03/88 μ 03/93  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.6 i
S, SP308

M 1598 75 μ 101
55 μ 74

C16NZ, C16SE, C16SEI, 
E16SE

03/88 μ 03/93  437459 14 55 INC 71 1 0°DE

1.6 i
S, SP308

M 1598 75 μ 101
55 μ 74

C16NZ, E16SE 03/88 μ 03/93  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.6 i
S, SP308

M 1598 75 μ 101
55 μ 74

C16NZ, C16SE, E16SE 03/88 μ 03/93  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.6 i M 1598 75 μ 98
55 μ 72

C16NZ, C16SE 09/89 μ 03/93  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE
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1.6 i
S, SP308

M 1598 75 μ 101
55 μ 74

C16NZ, E16SE 03/88 μ 03/93  437135 14 70 INC 70 81 1 25°D

1.5 D, 1.5 TD
SB408, SB419, SB468, SF408, SF419, SF468, SG408, 
SG419, SG468

M 1488 50 μ 65
37 μ 48

4EC1, T4EC1 09/87 μ 1993  437459 14 55 INC 71 1 0°DE

1.5 D, 1.5 TD
SB408, SB419, SB468, SF408, SF419, SF468, SG408, 
SG419, SG468

M 1488 50 μ 65
37 μ 48

4EC1, T4EC1 09/87 μ 1993  436724 14 70 INC 72 80 1 25°D

1.5 D, 1.5 TD
SB408, SB419, SB468, SF408, SF419, SF468, SG408, 
SG419, SG468

M 1488 50 μ 65
37 μ 48

4EC1, T4EC1 09/87 μ 1993  437135 14 70 INC 70 81 1 25°D

1.0 i 12V M 973 54
40

X10XE 03/97 μ 08/00  437466 14 55 INC 54 5 60°E

1.0 i 12V M 973 54
40

X10XE 03/97 μ 08/00  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.0 i 12V M 973 54
40

X10XE 03/97 μ 08/00  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.2 i
CB7308NB, CB7368NB, CB7470NB

a R4000001μ

M 1195 45
33

C12NZ, X12SZ 03/93 μ 08/00  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.2, 1.2 i
CB6408NB, CB7308NB, CB7368NB, CB7470NB

a μR3999999 
a R4999999 
a S6000012

M 1195 45
33

12NZ, C12NZ 03/93 μ 08/00  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.2 i
CB7308NB, CB7368NB, CB7470NB

a R3000001 
a R4000001 
a S3000001 
a S4000001 
a S6000013μ

M 1195 45
33

C12NZ, X12SZ 03/93 μ 08/00  437211 439499 14 55 INC 67 1 0°DE

1.2 i
a R3000001 
a R4000001 
a S6000013μ

M 1195 45
33

X12SZ 03/93 μ 08/00 DA+ 437212 14 55 INC 50 6 0°DE

1.2 i
a μR3999999 
a R4999999 
a S6000012

M 1195 45
33

X12SZ 03/93 μ  437459 14 55 INC 71 1 0°DE

1.2, 1.2 i
CB6408NB

M 1195 45
33

12NZ, X12SZ 03/93 μ 08/00  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.2 i 16V
CB7368NB

A/ M 1199 65
48

X12XE 03/98 μ 08/00  437466 14 55 INC 54 5 60°E

1.2 i 16V
CB7368NB

a μW6999999 
a Y3012140 
a Y4087311

A/ M 1199 65
48

X12XE 03/98 μ 08/00 AC+ 436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.2 i 16V
CB7368NB

A/ M 1199 65
48

X12XE 03/98 μ 08/00  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.4 i, 1.4 i 16V
CB1308NJ, CB1308NS, CB1308OJ, CB1368NJ, CB1368OJ, 
CB1608NJ, CB1608OJ, CB1668NJ, CB1668OJ, CB4308NB, 
CB4308OB, CB4368NL, CBC408OB, CBC408OS, CBC468NB, 
CBC468NL, CBC470NB, CBC4E08N, CBC4E68N, CBC608NB, 
CBC668NB, CBC668NL, CBUC408

a μP4999999

A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, C14SE, X14XE 03/93 μ 08/00 AC+ 436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.4 i, 1.4 i 16V
CB1308NJ, CB1308NS, CB1308OJ, CB1368NJ, CB1368OJ, 
CB1608NJ, CB1608OJ, CB1668NJ, CB1668OJ, CB3408N, 
CB3468N, CB3608N, CB3668N, CB4308NB, CB4308OB, 
CB4368NL, CBC408OB, CBC408OS, CBC468NB, CBC468NL, 
CBC470NB, CBC4E08N, CBC4E68N, CBC608NB, CBC668NB, 
CBC668NL, CBUC408

A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, C14SE, X14SZ, X14XE 03/93 μ 08/00 AC+ 437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.4 i, 1.4 i 16V
CB1308NJ, CB1308NS, CB1308OJ, CB1368NJ, CB1368OJ, 
CB1608NJ, CB1608OJ, CB1668NJ, CB1668OJ, CB4308NB, 
CB4308OB, CB4368NL, CBC408OB, CBC408OS, CBC468NB, 
CBC468NL, CBC470NB, CBC4E08N, CBC4E68N, CBC608NB, 
CBC668NB, CBC668NL, CBUC408

a μP4999999 
a R3999999 
a R4999999 
a S6000012

A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, C14SE, X14XE 03/93 μ 08/00 AC-, +, +/-;DA- 436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.4 i
CB3408N, CB3468N, CB4308NB, CB4308OB, CB4368NL, 
CBC408OB, CBC408OS, CBC468NB, CBC468NL, CBC470NB, 
CBC4E08N, CBC4E68N, CBUC408

a S3000001 
a S4000001 
a S6000013μ

M 1389 60 μ 82
44 μ 60

C14NZ, C14SE, X14SZ 03/93 μ 08/00 DA- 437211 439499 14 55 INC 67 1 0°DE

CORSA B (3/1993>8/2000)
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1.4 i, 1.4 i 16V
CB1308NJ, CB1308NS, CB1308OJ, CB1368NJ, CB1368OJ, 
CB1608NJ, CB1608OJ, CB1668NJ, CB1668OJ, CB3408N, 
CB3468N, CB3608N, CB3668N, CB4308NB, CB4308OB, 
CB4368NL, CBC408OB, CBC408OS, CBC468NB, CBC468NL, 
CBC470NB, CBC4E08N, CBC4E68N, CBUC408

a S3000001 
a S4000001 
a S6000013μ

A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, C14SE, X14SZ, X14XE 03/93 μ 08/00 AC-;DA+ 437212 14 55 INC 50 6 0°DE

1.4 i
CB4308NB, CB4308OB, CB4368NL

a μP4999999 
a R3999999 
a R4999999 
a S6000012

M 1389 82
60

C14SE 03/93 μ AC-, +;DA- 437459 14 55 INC 71 1 0°DE

1.4 i
CBC608NB, CBC668NB, CBC668NL

a μP4999999 
a R3999999 
a R4999999 
a S6000012

A 1389 60
44

C14NZ 09/93 μ 06/94 DA- 436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.4 i, 1.4 i 16V
CB1308NJ, CB1308NS, CB1308OJ, CB1368NJ, CB1368OJ, 
CB1608NJ, CB1608OJ, CB1668NJ, CB1668OJ, CB3408N, 
CB3468N, CB3608N, CB3668N, CB4308NB, CB4308OB, 
CB4368NL, CBC408OB, CBC408OS, CBC468NB, CBC468NL, 
CBC470NB, CBC4E08N, CBC4E68N, CBC608NB, CBC668NB, 
CBC668NL, CBUC408

a R4000001μ

A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, C14SE, X14SZ, X14XE 03/93 μ 08/00 AC+, -;DA-, + 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.4 i
CB3608N, CB3668N, CBC608NB, CBC668NB, CBC668NL

a μP4999999 
a R3999999 
a R4999999 
a S6000012

A 1389 60
44

C14NZ, X14SZ 09/93 μ 08/00 AC-;DA- 437207 439499 14 70 INC 67 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 103 μ 106
76 μ 78

C16SEL, X16XE 03/93 μ 08/00  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.6 i 16V
CBL308NL, CBL308OL

a R4000001μ

M 1598 106 μ 109
78 μ 80

C16XE, X16XE 03/93 μ 08/00  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 i M 1598 103
76

C16SEL 08/97 μ 08/00  437459 14 55 INC 71 1 0°DE

1.6 i M 1598 103
76

C16SEL 08/97 μ 08/00  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
CBL308NL, CBL308OL

M 1598 103 μ 109
76 μ 80

C16SEL, C16XE, X16XE 03/93 μ 08/00 AC- 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.5 D, 1.5 TD
CBA408NE, CBA468NB, CBA468NE, CBA470NB, CBA470NE, 
CBA4E08N, CBB408NB, CBB408NJ, CBB468NB, CBB468NL, 
CBB470NB

M 1488 50 μ 67
37 μ 49

15D, 15TD 03/93 μ 08/00  436725 746049 14 70 INC 73 80 1 0°DE

1.5 D, 1.5 TD
CBA408NE, CBA468NB, CBA468NE, CBA470NB, CBA470NE, 
CBA4E08N, CBB408NB, CBB408NJ, CBB468NB, CBB468NL, 
CBB470NB

a S3000001 
a S4000001 
a S6000013μ

M 1488 50 μ 67
37 μ 49

15D, 15TD 03/93 μ 08/00  437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

1.5 TD
CBB408NB, CBB408NJ, CBB468NB, CBB468NL, CBB470NB

a S3000001 
a S4000001 
a S6000013μ

M 1488 67
49

15TD 07/94 μ 08/00  436719 14 90 INC 61 6 60°E

1.7 D
CBX408N, CBX468N, CBXU408N

M 1686 60
44

X17D 03/93 μ 08/00  436725 746049 14 70 INC 73 80 1 0°DE

1.7 D
CBX408N, CBX468N, CBXU408N

a S3000001 
a S4000001 
a S6000013μ

M 1686 60
44

X17D 03/93 μ 08/00  437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

1.0 i 12V M 973 58
43

Z10XE 09/00 μ 08/03  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.0 i 12V M 973 58
43

Z10XE 09/00 μ 08/03  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

1.2 i 16V M 1199 75
55

Z12XE 09/00 μ 08/03 AC- 437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.2 i 16V M 1199 75
55

Z12XE 09/00 μ 08/03  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

1.4 i 16V A/ M 1389 90
66

Z14XE 09/00 μ 08/03  437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.4 i 16V A/ M 1389 90
66

Z14XE 09/00 μ 08/03  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

CORSA C (9/2000>8/2003)
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1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/00 μ 08/03  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/00 μ 08/03  437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/00 μ 08/03  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/00 μ 08/03  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.7 DI 16V, 1.7 DTi 16V M 1686 65 μ 75
48 μ 55

Y17DT, Y17DTL 09/00 μ 08/03 AC+, - 437497 746007 14 100 INC 221 60 6 18°D

1.7 DI 16V, 1.7 DTi 16V M 1686 65 μ 75
48 μ 55

Y17DT, Y17DTL 09/00 μ 08/03 AC- 440026 14 70 INC 221 60 6 15°D

1.0 i Twinport 12V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 998 60
44

Z10XEP 09/03 μ 07/06 AC+ 440484 14 100 INC

1.0 i Twinport 12V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 998 60
44

Z10XEP 09/03 μ 07/06  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.0 i Twinport 12V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 998 60
44

Z10XEP 09/03 μ 07/06  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

1.2 i 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1199 75
55

Z12XE 09/03 μ 08/04  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.2 i 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1199 75
55

Z12XE 09/03 μ 08/04  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

1.2 i Twinport 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1229 80
59

Z12XEP 09/03 μ 07/06 AC+ 440484 14 100 INC

1.2 i Twinport 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1229 80
59

Z12XEP 09/03 μ 07/06  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.2 i Twinport 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1229 80
59

Z12XEP 09/03 μ 07/06  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

1.4 i Twinport 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1364 90
66

Z14XEP 09/03 μ  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.4 i Twinport 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1364 90
66

Z14XEP 09/03 μ 07/06 AC+ 440484 14 100 INC

1.4 i Twinport 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1364 90
66

Z14XEP 09/03 μ 07/06  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1796 125
92

Z18XE 09/03 μ 07/06  436683 439427 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1796 125
92

Z18XE 09/03 μ  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1796 125
92

Z18XE 09/03 μ 07/06  436684 439457 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 i 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1796 125
92

Z18XE 09/03 μ 07/06  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.3 CDTI 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1248 70
51

Z13DT 09/03 μ  440026 14 70 INC 221 60 6 15°D

1.3 CDTI A/ M 1248 09/00 μ 08/03  437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL
1.3 CDTI 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68, XCAJ4008

M 1248 70
51

Z13DT 09/03 μ 07/06  437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.3 CDTI A/ M 1248 09/00 μ 08/03  437504 439524 14 90 INC 6 RL
1.7 CDTI 16V, 1.7 DI 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1686 65 μ 100
48 μ 74

Y17DTL, Z17DTH 09/03 μ 07/06 AC+ 437497 14 100 INC 221 60 6 18°D

1.7 CDTI 16V, 1.7 DI 16V
W0L0XCF08, W0L0XCF68

M 1686 65 μ 100
48 μ 74

Y17DTL, Z17DTH 09/03 μ 07/04 AC- 440026 14 70 INC 221 60 6 15°D

1.0 i Twinport 12V M 998 60
44

Z10XEP 07/06 μ AC+ 440484 14 100 INC

1.0 i Twinport 12V M 998 60
44

Z10XEP 07/06 μ  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.0 i Twinport 12V M 998 60
44

Z10XEP 07/06 μ  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.2 i Twinport 16V, 1.2 i Twinport 85 16V M 1229 80 μ 85
59 μ 63

A12XER, Z12XEP 07/06 μ AC+/-, + 440484 14 100 INC

1.2 i Twinport 16V M 1229 80
59

Z12XEP 07/06 μ  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.2 i Twinport 16V M 1229 80
59

Z12XEP 07/06 μ  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.4 i Twinport 16V, 1.4 i Twinport 87 16V A/ M 1364 87 μ 90
64 μ 66

A14XEL, Z14XEP 07/06 μ AC+/-, + 440484 14 100 INC

1.4 i Twinport 16V A/ M 1364 90
66

Z14XEP 07/06 μ  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.4 i Twinport 16V A/ M 1398 100
74

A14XER 01/10 μ AC+/- 440484 14 100 INC

CORSA C FACELIFT (9/2003>7/2006)

CORSA D (7/2006>)
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1.3 CDTI 75 16V, 1.3 CDTI 90 16V, 
1.3 CDTI 95 16V

M 1248 75 μ 95
55 μ 70

A13DTC, A13DTE/F, A13DTR, 
Z13DTE, Z13DTH, Z13DTJ, 
Z13DTJ/F

07/06 μ AC- 440353 439761 14 140 INC 58 55 6 RL 0°DE

1.3 CDTI 75 16V, 1.3 CDTI 90 16V, 
1.3 CDTI 95 16V

M 1248 75 μ 95
55 μ 70

A13DTC, A13DTE/F, A13DTR, 
Z13DTE, Z13DTH, Z13DTJ, 
Z13DTJ/F

07/06 μ  437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.7 CDTI 125 FAP 16V, 1.7 CDTI 130 16V M 1686 125 μ 130
92 μ 96

A17DTS/F, Z17DTR/F 09/06 μ AC- 440353 439761 14 140 INC 58 55 6 RL 0°DE

2.0 i 4x4
52SA, 52SB, 55SA

M 1998 115
85

C20NE, X20SE 03/91 μ 09/98 AC- 436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.0 i 4x4
52SA, 52SB, 55SA

M 1998 115
85

C20NE, X20SE 03/91 μ 09/98 AC+ 437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.0 i 4x4
52SA, 52SB

M 1998 115
85

C20NE 03/91 μ 04/95  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.0 i 4x4
52SA, 52SB

M 1998 115
85

C20NE 03/91 μ 04/95  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.0 i 4x4
52SA, 52SB

M 1998 115
85

C20NE 03/91 μ 04/95  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.2 i 16V 4x4
54MA

M 2198 136
100

X22XE 04/95 μ 09/98 AC- 436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.2 i 16V 4x4
54MA

M 2198 136
100

X22XE 04/95 μ 09/98 AC+ 437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.4 i 4x4
53MA, 53MB

M 2410 125
92

C24NE 03/91 μ 04/95  436298 14 55 INC 5 65 1 60°E

2.4 i 4x4
53MA, 53MB

M 2410 125
92

C24NE 03/91 μ 04/95  436159 14 65 INC 65 1 30°D

2.4 i 4x4
53MA, 53MB

M 2410 125
92

C24NE 03/91 μ 04/95  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

2.4 i 4x4
53MA, 53MB

M 2410 125
92

C24NE 03/91 μ 04/95  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.3 TD 4x4
5JMA, 5JMB, 5UJMA, 5UJMB

M 2260 100
74

23DTR 03/91 μ 04/95  436723 14 70 INC 70 1 0°DE

2.8 TDi 4x4
5BMA, 5BSA, 5UBMA

M 2771 113
83

4JB1-TC 05/95 μ 07/96  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

2.8 TDi 4x4
5BMA, 5BSA, 5UBMA

M 2771 113
83

4JB1-TC 05/95 μ 07/96  437766 14 80 INC 72 82 1 30°E

2.2 i 16V 4x4 M 2198 136
100

X22SE, Y22SE 10/98 μ 07/05  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.2 i 16V 4x4 M 2198 136
100

X22SE, Y22SE 10/98 μ 07/05  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

3.2 i V6 24V 4x4 A/ M 3165 205
151

6VD1, Y32NE 10/98 μ 07/05  436148 14 45 INC 3 65 1 15°D

2.2 DTi 16V 4x4 A/ M 2172 115 μ 120
85 μ 88

X22DTH, Y22DTH 10/98 μ 07/05  437216 14 100 INC 50 6 60°E

1.0, 1.0 S M 993 40 μ 50
29 μ 37

10N, 10S 08/73 μ 07/79  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.1, 1.1 S M 1078 45 μ 55
33 μ 40

11L, 11N, 11S 09/65 μ 07/73  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.2 S M 1196 60
44

12S 08/71 μ 07/73  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.2 N, 1.2 S A/ M 1196 52 μ 60
38 μ 44

12N, 12S 08/73 μ 07/79  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.0 M 993 40 μ 50
29 μ 37

10N, 10S 08/79 μ 07/82  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.0 M 993 40 μ 50
29 μ 37

10N, 10S 08/79 μ 07/82  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.0 M 993 50
37

10S 08/79 μ 07/82  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.0 M 993 40 μ 50
29 μ 37

10N, 10S 08/79 μ 07/82  436298 14 55 INC 5 65 1 60°E

1.2
T8250, T8280, T8350, T8358, T8380, T8450, T8458, T8480, 
T8488

M 1196 52 μ 60
38 μ 44

12N, 12S, 12ST 08/79 μ 08/84  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

FRONTERA A (3/1991>9/1998)

FRONTERA B (10/1998>7/2005)

KADETT C (8/1973>7/1979)

KADETT B (9/1965>7/1973)

KADETT C (8/1973>7/1979)

KADETT D (8/1979>8/1984)
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1.2
T8358A46, T845434, T845444, T845843, T845844, 
T8458A33, T8458A34, T8458A43, T8458A44

M 1196 60
44

12S 07/82 μ 07/84  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.2
T8250, T8280, T8350, T8358, T8358A46, T8380, T8450, 
T845434, T845444, T8458, T845843, T845844, T8458A33, 
T8458A34, T8458A43, T8458A44, T8480, T8488

M 1196 52 μ 60
38 μ 44

12N, 12S, 12ST 08/79 μ 08/84  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.2
T8250, T8350, T8358, T8358A46, T8450, T845434, T845444, 
T8458, T845843, T845844, T8458A33, T8458A34, T8458A43, 
T8458A44

M 1196 60
44

12S 08/79 μ 08/84  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.2
T8250, T8280, T8350, T8358, T8358A46, T8380, T8450, 
T845434, T845444, T8458, T845843, T845844, T8458A33, 
T8458A34, T8458A43, T8458A44, T8480, T8488

M 1196 52 μ 60
38 μ 44

12N, 12S, 12ST 08/79 μ 08/84  436298 14 55 INC 5 65 1 60°E

1.2
T8250, T8350, T8358, T8450, T8458

M 1196 60
44

12S 08/79 μ 08/84  436722 14 65 INC 65 1 15°D

1.3
T8490, T8490A34, T8490A43, T8490A44, T849434, 
T8494R33

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 08/79 μ 08/84  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.3
T8490, T8490A34, T8490A43, T8490A44, T849434, 
T8494R33

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 08/79 μ 08/84  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.3
T8490, T8490A34, T8490A43, T8490A44, T849434, 
T8494R33

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 08/79 μ 08/84  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3
T8490, T8490A34, T8490A43, T8490A44, T849434, 
T8494R33

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 08/79 μ 08/84  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.3
T8490, T8490A34, T8490A43, T8490A44, T849434, 
T8494R33

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 08/79 μ 08/84  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.3 A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 08/79 μ 08/84  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

1.6
T8444A44, T844AR33, T844AR34

A/ M 1598 90
66

16SH 09/81 μ 08/84  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

1.6
T8444A44, T844AR33, T844AR34

A/ M 1598 90
66

16SH 09/81 μ 08/84  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.6
T8444A44, T844AR33, T844AR34

A/ M 1598 90
66

16SH 09/81 μ 08/84  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.8 i
T82W333, T82W334, T82W433, T82W434

A/ M 1796 115
85

18E 05/83 μ 08/84  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

1.8 i
T82W333, T82W334, T82W433, T82W434

A/ M 1796 115
85

18E 05/83 μ 08/84  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.6 D
T83T436, T83T446, T83T446V, T83T836, T83T846, T83T846V, 
T84T433, T84T434, T84T443, T84T444, T84T834, T84T843, 
T84T844

A/ M 1598 54
40

D16 04/82 μ 08/84  436148 14 45 INC 3 65 1 15°D

1.6 D
T83T436, T83T446, T83T446V, T83T836, T83T846, T83T846V, 
T84T433, T84T434, T84T443, T84T444, T84T834, T84T843, 
T84T844

A/ M 1598 54
40

D16 04/82 μ 08/84  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.6 D
T83T436, T83T446, T83T446V, T83T836, T83T846, T83T846V, 
T84T433, T84T434, T84T443, T84T444, T84T834, T84T843, 
T84T844

A/ M 1598 54
40

D16 04/82 μ 08/84  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.6 D
T83T436, T83T446, T83T446V, T83T836, T83T846, T83T846V, 
T84T433, T84T434, T84T443, T84T444, T84T834, T84T843, 
T84T844

A/ M 1598 54
40

D16 04/82 μ 08/84  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.6 D
T83T436, T83T446, T83T446V, T83T836, T83T846, T83T846V, 
T84T433, T84T434, T84T443, T84T444, T84T834, T84T843, 
T84T844

a D2631427 
a D5104485 
a D6058360μ

A/ M 1598 54
40

D16 04/82 μ 08/84  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.6 D
T83T436, T83T446V, T83T846, T83T846V, T84T443, T84T444

A/ M 1598 54
40

D16 04/82 μ 08/84  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.6 D
T83T436, T83T446, T83T446V, T83T836, T83T846, T83T846V, 
T84T433, T84T434, T84T443, T84T444, T84T834, T84T843, 
T84T844

a D6058360μ

A/ M 1598 54
40

D16 04/82 μ 08/84  436722 14 65 INC 65 1 15°D

1.6 D
T83T446, T83T836, T84T433, T84T434, T84T834, T84T843, 
T84T844

M 1598 54
40

D16 04/82 μ 08/84  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D

1.6 D
T83T436, T83T446, T83T446V, T83T836, T83T846, T83T846V, 
T84T433, T84T434, T84T443, T84T444, T84T834, T84T843, 
T84T844

a μD2631426 
a D5104484 
a D6058359

A/ M 1598 54
40

D16 04/82 μ 08/84  436621 14 90 INC 65 1 0°DE
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1.2 S
E835436, E835446, E835836, E835846, E8358B46, E845433, 
E845434, E845439, E845443, E845444, E845449, E8454B43, 
E8454B44, E845833, E845834, E845839, E845843, E845844, 
E845849, E8458B43, E8458B44, T5408, T5419, T5435, T5448, 
T5808, T5819, T5835, T5848

a μJ2791967 
a J5273427 
a JE215965 
a JE515965

M 1196 55 μ 60
40 μ 44

12S, 12ST 08/84 μ  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.2 S
E835436, E835446, E835836, E835846, E8358B46, T5408, 
T5419, T5435, T5448, T5808, T5819, T5835, T5848

M 1196 55 μ 60
40 μ 44

12S, 12ST 08/84 μ 1991  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.2 S
E835436, E835446, E835836, E835846, E8358B46, E845433, 
E845434, E845439, E845443, E845444, E845449, E8454B43, 
E8454B44, E845833, E845834, E845839, E845843, E845844, 
E845849, E8458B43, E8458B44, T5408, T5419, T5435, T5448, 
T5808, T5819, T5835, T5848

M 1196 55 μ 60
40 μ 44

12S, 12ST 08/84 μ 1991  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.2 S
E835436, E835446, E835836, E835846, E8358B46, E845433, 
E845434, E845439, E845443, E845444, E845449, E8454B43, 
E8454B44, E845833, E845834, E845839, E845843, E845844, 
E845849, E8458B43, E8458B44, T5408, T5419, T5435, T5448, 
T5808, T5819, T5835, T5848

a K2000001μ
E μ19440000

M 1196 55 μ 60
40 μ 44

12S, 12ST 08/84 μ  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.2 S
E835436, E835446, E835836, E835846, E8358B46, E845433, 
E845434, E845439, E845443, E845444, E845449, E8454B43, 
E8454B44, E845833, E845834, E845839, E845843, E845844, 
E845849, E8458B43, E8458B44, T5408, T5419, T5435, T5448, 
T5808, T5819, T5835, T5848

M 1196 55 μ 60
40 μ 44

12S, 12ST 08/84 μ  436298 14 55 INC 5 65 1 60°E

1.2 S
E835436, E835446, E835836, E835846, E8358B46, E845433, 
E845434, E845439, E845443, E845444, E845449, E8454B43, 
E8454B44, E845833, E845834, E845839, E845843, E845844, 
E845849, E8458B43, E8458B44

M 1196 55
40

12ST 08/84 μ 1986  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.2 S
T5408, T5419, T5435, T5448, T5808, T5819, T5835, T5848

M 1196 60
44

12S 09/86 μ 1991  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.2 S
E835436, E835446, E835836, E835846, E8358B46, E845433, 
E845434, E845439, E845443, E845444, E845449, E8454B43, 
E8454B44, E845833, E845834, E845839, E845843, E845844, 
E845849, E8458B43, E8458B44, T5408, T5419, T5435, T5448, 
T5808, T5819, T5835, T5848

M 1196 55 μ 60
40 μ 44

12S, 12ST 08/84 μ  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.2 S
T5435

M 1196 60
44

12S 09/86 μ 1991  436722 14 65 INC 65 1 15°D

1.3 N, 1.3 S
E839436, E839446, E8394B46, E839536, E839546, E8395B46, 
E839836, E839846, E8398B46, E849433, E849434, E849439, 
E849443, E849444, E849449, E8494B43, E8494B44, 
E8494B49, E8494R33, E8494R34, E849533, E849534, 
E849543, E849544, E8495B43, E8495B44, E8495B49, 
E849833, E849834, E849839, E849843, E849844, E849849, 
E8498B43, E8498B44, T9408, T9419, T9435, T9448, T94GT, 
T9508, T9519, T9535, T9548, T9808, T9819, T9835, T9848, 
TN448

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 08/84 μ 08/91  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.3, 1.3 N, 1.3 S, 1.3 i
E839436, E839446, E8394B46, E839536, E839546, E8395B46, 
E839836, E839846, E8398B46, E849433, E849434, E849439, 
E849443, E849444, E849449, E8494B43, E8494B44, 
E8494B49, E8494R33, E8494R34, E849533, E849534, 
E849543, E849544, E8495B43, E8495B44, E8495B49, 
E849833, E849834, E849839, E849843, E849844, E849849, 
E8498B43, E8498B44, T9408, T9419, T9435, T9448, T94GT, 
T9508, T9519, T9535, T9548, T9808, T9819, T9835, T9848, 
TN448

E μ01610768 
E 19440000 
E 19446000

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13NB, 13S, C13N 08/84 μ 08/91  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3, 1.3 N, 1.3 S
E839436, E839446, E8394B46, E839536, E839546, E8395B46, 
E839836, E839846, E8398B46, E849433, E849434, E849439, 
E849443, E849444, E849449, E8494B43, E8494B44, 
E8494B49, E8494R33, E8494R34, E849533, E849534, 
E849543, E849544, E8495B43, E8495B44, E8495B49, 
E849833, E849834, E849839, E849843, E849844, E849849, 
E8498B43, E8498B44, T9408, T9419, T9435, T9448, T94GT, 
T9508, T9519, T9535, T9548, T9808, T9819, T9835, T9848, 
TN448

E 01610769 
E 19446001μ

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S, C13N 08/84 μ 08/91  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

KADETT E (8/1984>1991)
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1.3, 1.3 N, 1.3 S
E839436, E839446, E8394B46, E839536, E839546, E8395B46, 
E839836, E839846, E8398B46, E849433, E849434, E849439, 
E849443, E849444, E849449, E8494B43, E8494B44, 
E8494B49, E8494R33, E8494R34, E849533, E849534, 
E849543, E849544, E8495B43, E8495B44, E8495B49, 
E849833, E849834, E849839, E849843, E849844, E849849, 
E8498B43, E8498B44, T9408, T9419, T9435, T9448, T94GT, 
T9508, T9519, T9535, T9548, T9808, T9819, T9835, T9848, 
TN448

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S, C13N 08/84 μ 08/91  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.3 S
E839436, E839446, E8394B46, E839536, E839546, E8395B46, 
E839836, E839846, E8398B46, E849433, E849434, E849439, 
E849443, E849444, E849449, E8494B43, E8494B44, 
E8494B49, E8494R33, E8494R34, E849533, E849534, 
E849543, E849544, E8495B43, E8495B44, E8495B49, 
E849833, E849834, E849839, E849843, E849844, E849849, 
E8498B43, E8498B44, T9408, T9419, T9435, T9448, T94GT, 
T9508, T9519, T9535, T9548, T9808, T9819, T9835, T9848

A/ M 1297 75
55

13S 08/84 μ 1991  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.4 S, 1.4 i
T3408, T3419, T3435, T3448, T3467, TC419, TC448

M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 09/89 μ 1991  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.4 S, 1.4 i
T3408, T3419, T3435, T3448, T3467, TC419, TC448

a JE215466μM2711668

M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 09/89 μ 1991  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.4 S, 1.4 i
T3408, T3419, T3435, T3448, T3467, TC419, TC448

M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 09/89 μ 1991  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.4 S, 1.4 i
T3408, T3419, T3435, T3448, T3467, TC419, TC448

M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 09/89 μ 1991  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6 S, 1.6 i
E834436, E834446, E8344B46, E834536, E834546, E8345B46, 
E834836, E834846, E8348B46, E839546, E844333, E844334, 
E844433, E844434, E844439, E844443, E844444, E8444B43, 
E8444B44, E8444B49, E844533, E844534, E844543, E844544, 
E8445B43, E8445B44, E844833, E844834, E844843, E844844, 
E844849, E8448B43, E8448B44, E844CR33, E844CR34, 
TR467, TU435, TU535, TU835

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

16S-OHC, 16SV, E16NZ 08/84 μ 08/91 DA+ 436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

1.6, 1.6 S, 1.6 i
E834436, E834446, E8344B46, E834536, E834546, E8345B46, 
E834836, E834846, E8348B46, E839546, E844333, E844334, 
E844433, E844434, E844439, E844443, E844444, E8444B43, 
E8444B44, E8444B49, E844533, E844534, E844543, E844544, 
E8445B43, E8445B44, E844833, E844834, E844843, E844844, 
E844849, E8448B43, E8448B44, E844CR33, E844CR34, 
TR467, TR567, TU308, TU319, TU348, TU408, TU419, TU435, 
TU448, TU467, TU4GT, TU508, TU519, TU535, TU548, 
TU5GT, TU808, TU819, TU835, TU848

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

16S-OHC, 16SV, C16LZ, 
C16NZ, E16NZ

08/84 μ 08/91 DA-, + 436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.6 S, 1.6 i
TU408, TU419, TU435, TU448, TU467, TU4GT, TU508, TU519, 
TU535, TU548, TU5GT, TU808, TU819, TU835, TU848

a μJ2791967 
a J5273427 
a JE215465 
a JE215965

A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16LZ, C16NZ, E16NZ 09/86 μ 1991 DA+, - 436301 14 55 INC 50 5 0°DE

1.6 S, 1.6 i
E834436, E834446, E8344B46, E834536, E834546, E8345B46, 
E834836, E834846, E8348B46, E839546, E844333, E844334, 
E844433, E844434, E844439, E844443, E844444, E8444B43, 
E8444B44, E8444B49, E844533, E844534, E844543, E844544, 
E8445B43, E8445B44, E844833, E844834, E844843, E844844, 
E844849, E8448B43, E8448B44, E844CR33, E844CR34, 
TR467

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

16S-OHC, E16NZ 08/84 μ 08/91 DA+ 436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.6, 1.6 S, 1.6 i
E834436, E834446, E8344B46, E834536, E834546, E8345B46, 
E834836, E834846, E8348B46, E839546, E844333, E844334, 
E844433, E844434, E844439, E844443, E844444, E8444B43, 
E8444B44, E8444B49, E844533, E844534, E844543, E844544, 
E8445B43, E8445B44, E844833, E844834, E844843, E844844, 
E844849, E8448B43, E8448B44, E844CR33, E844CR34, 
TR467, TU308, TU319, TU348, TU408, TU419, TU435, TU448, 
TU467, TU4GT, TU508, TU519, TU535, TU548, TU5GT, 
TU808, TU819, TU835, TU848

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

16S-OHC, 16SV, C16LZ, 
C16NZ, E16NZ

08/84 μ 08/91 DA+, - 436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.6, 1.6 S, 1.6 i
E834436, E834446, E8344B46, E834536, E834546, E8345B46, 
E834836, E834846, E8348B46, E839546, E844333, E844334, 
E844433, E844434, E844439, E844443, E844444, E8444B43, 
E8444B44, E8444B49, E844533, E844534, E844543, E844544, 
E8445B43, E8445B44, E844833, E844834, E844843, E844844, 
E844849, E8448B43, E8448B44, E844CR33, E844CR34, 
TR467, TR567, TU308, TU319, TU348, TU408, TU419, TU435, 
TU448, TU467, TU4GT, TU508, TU519, TU535, TU548, 
TU5GT, TU808, TU819, TU835, TU848

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

16S-OHC, 16SV, C16LZ, 
C16NZ, E16NZ

08/84 μ 08/91 DA-, + 436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE
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1.6, 1.6 S, 1.6 i
E834436, E834446, E8344B46, E834536, E834546, E8345B46, 
E834836, E834846, E8348B46, E839546, E844333, E844334, 
E844433, E844434, E844439, E844443, E844444, E8444B43, 
E8444B44, E8444B49, E844533, E844534, E844543, E844544, 
E8445B43, E8445B44, E844833, E844834, E844843, E844844, 
E844849, E8448B43, E8448B44, E844CR33, E844CR34, 
TU308, TU319, TU348, TU408, TU419, TU435, TU448, TU467, 
TU4GT, TU508, TU519, TU535, TU548, TU5GT, TU808, 
TU819, TU835, TU848

a J2791968 
a J5273428 
a JE215466 
a JE222259μ

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

16S-OHC, 16SV, C16LZ, 
C16NZ, E16NZ

08/84 μ 08/91 DA+, -;GF- 436302 14 65 INC 8 70 5 0°DE

1.6, 1.6 S, 1.6 i
E834436, E834446, E8344B46, E834536, E834546, E8345B46, 
E834836, E834846, E8348B46, E839546, E844333, E844334, 
E844433, E844434, E844439, E844443, E844444, E8444B43, 
E8444B44, E8444B49, E844533, E844534, E844543, E844544, 
E8445B43, E8445B44, E844833, E844834, E844843, E844844, 
E844849, E8448B43, E8448B44, E844CR33, E844CR34, 
TR467, TU308, TU319, TU348, TU408, TU419, TU435, TU448, 
TU467, TU4GT, TU508, TU519, TU535, TU548, TU5GT, 
TU808, TU819, TU835, TU848

a GE155937μ

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

16S-OHC, 16SV, E16NZ 08/84 μ 08/91  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8, 1.8 E, 1.8 i
E82W343, E82W344, TW308, TW319, TW348, TW3T08, 
TW3T19, TW3T35, TW3T48

M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18E, 18SE, S18NV 08/84 μ 1991  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

1.8 i M 1796 90
66

C18NZ 09/86 μ 1991  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.8, 1.8 E, 1.8 i
E82W343, E82W344, TW308, TW319, TW348, TW3T08, 
TW3T19, TW3T48

M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18E, 18SE, S18NV 08/84 μ 1991  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.8, 1.8 E, 1.8 i
E82W343, E82W344, TW308, TW319, TW348, TW3T08, 
TW3T19, TW3T35, TW3T48

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18E, 18SE, C18NE, C18NZ, 
S18NV

08/84 μ  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.8, 1.8 E, 1.8 i
E82W343, E82W344, TW308, TW319, TW348, TW3T08, 
TW3T19, TW3T35, TW3T48

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18E, 18SE, C18NE, C18NZ, 
S18NV

08/84 μ  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.8, 1.8 E, 1.8 i
E82W343, E82W344, TW308, TW319, TW348, TW3T08, 
TW3T19, TW3T35, TW3T48

a μJ2791967 
a J5273427 
a JE215465 
a JE215965

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18E, 18SE, S18NV 08/84 μ 1986 DA+ 436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.8, 1.8 i
TW308, TW319, TW348, TW3T08, TW3T19, TW3T48

M 1796 82 μ 112
60 μ 82

18SE, S18NV 09/86 μ 1991  436722 14 65 INC 65 1 15°D

1.8, 1.8 E, 1.8 i
E82W343, E82W344, TW308, TW319, TW348, TW3T08, 
TW3T19, TW3T35, TW3T48

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18E, 18SE, C18NE, C18NZ, 
S18NV

08/84 μ 1991  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V
TD367

M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE 09/86 μ 08/91  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

2.0 i 16V
TH308, TH348

M 1998 150 μ 156
110 μ 115

20XE, C20XE 09/86 μ 1991  436726 14 55 INC 65 1 15°D

2.0 i
TB367, TD367, TK308, TK348

a μJ2791967 
a J5273427 
a JE215465

M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20NE, 20SEH, C20NE 09/86 μ  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

2.0 i, 2.0 i 16V
TB367, TD367, TH308, TH348, TK308, TK348

M 1998 115 μ 156
85 μ 115

20NE, 20SEH, 20XE, C20NE, 
C20XE

09/86 μ 08/91 DA- 436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.0 i, 2.0 i 16V
TB367, TD367, TH308, TH348, TK308, TK348

M 1998 115 μ 156
85 μ 115

20NE, 20SEH, 20XE, C20NE, 
C20XE

09/86 μ 08/91 DA+ 436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V
TB367, TD367, TH308, TH348, TK308, TK348

M 1998 115 μ 156
85 μ 115

20NE, 20SEH, 20XE, C20NE, 
C20XE

09/86 μ 08/91 DA+ 436722 14 65 INC 65 1 15°D

2.0 i, 2.0 i 16V
TB367, TD367, TH308, TH348, TK308, TK348

M 1998 115 μ 156
85 μ 115

20NE, 20SEH, 20XE, C20NE, 
C20XE

09/86 μ 08/91  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.0 i
TD367

M 1998 115
85

C20NE 09/86 μ 1991  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

1.5 TD
TG408, TG419, TG435, TG448

M 1488 67
49

TC4EC1 1988 μ 1991  436148 14 45 INC 3 65 1 15°D

1.5 TD
TG408, TG419, TG435, TG448

M 1488 67
49

TC4EC1 1988 μ 1991  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.5 TD
TG408, TG419, TG435, TG448

M 1488 67
49

TC4EC1 1988 μ 1991  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.5 TD
TG408, TG419, TG435, TG448

M 1488 67
49

TC4EC1 1988 μ 1991  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.5 TD
TG408, TG419, TG435, TG448

M 1488 67
49

TC4EC1 1988 μ 1991  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.5 TD
TG408, TG419, TG435, TG448

M 1488 67
49

TC4EC1 1988 μ 1991  436722 14 65 INC 65 1 15°D
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1.5 TD
TG408, TG419, TG435, TG448

M 1488 67
49

TC4EC1 1988 μ 1991  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D

1.6 D
E83T436, E83T446, E83T536, E83T546, E83T836, E83T846, 
E83TT4B46, E84T433, E84T434, E84T439, E84T443, E84T444, 
E84T449, E84T4B43, E84T4B44, E84T4B49, E84T533, 
E84T534, E84T544, E84T5B44, E84T833, E84T834, E84T839, 
E84T843, E84T844, E84T8B43, E84T8B44, TT408, TT419, 
TT435, TT448, TT508, TT519, TT535, TT548, TT808, TT819, 
TT835, TT848

A/ M 1598 54
40

16D 08/84 μ 1989  436148 14 45 INC 3 65 1 15°D

1.6 D
E83T436, E83T446, E83T536, E83T546, E83T836, E83T846, 
E83TT4B46, E84T433, E84T434, E84T439, E84T443, E84T444, 
E84T449, E84T4B43, E84T4B44, E84T4B49, E84T533, 
E84T534, E84T544, E84T5B44, E84T833, E84T834, E84T839, 
E84T843, E84T844, E84T8B43, E84T8B44, TT408, TT419, 
TT435, TT448, TT508, TT519, TT535, TT548, TT808, TT819, 
TT835, TT848

A/ M 1598 54
40

16D 08/84 μ 1989  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.6 D
E83T436, E83T446, E83T536, E83T546, E83T836, E83T846, 
E83TT4B46, E84T433, E84T434, E84T439, E84T443, E84T444, 
E84T449, E84T4B43, E84T4B44, E84T4B49, E84T533, 
E84T534, E84T544, E84T5B44, E84T833, E84T834, E84T839, 
E84T843, E84T844, E84T8B43, E84T8B44, TT408, TT419, 
TT435, TT448, TT508, TT519, TT535, TT548, TT808, TT819, 
TT835, TT848

a μJ2791967 
a J5273427 
a JE215465

A/ M 1598 54
40

16D 08/84 μ  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.6 D
E83T436, E83T446, E83T536, E83T546, E83T836, E83T846, 
E83TT4B46, E84T433, E84T434, E84T439, E84T443, E84T444, 
E84T449, E84T4B43, E84T4B44, E84T4B49, E84T533, 
E84T534, E84T544, E84T5B44, E84T833, E84T834, E84T839, 
E84T843, E84T844, E84T8B43, E84T8B44, TT408, TT419, 
TT435, TT448, TT508, TT519, TT535, TT548, TT808, TT819, 
TT835, TT848

A/ M 1598 54
40

16D 08/84 μ 1989  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.6 D
E83T436, E83T446, E83T536, E83T546, E83T836, E83T846, 
E83TT4B46, E84T433, E84T434, E84T439, E84T443, E84T444, 
E84T449, E84T4B43, E84T4B44, E84T4B49, E84T533, 
E84T534, E84T544, E84T5B44, E84T833, E84T834, E84T839, 
E84T843, E84T844, E84T8B43, E84T8B44, TT408, TT419, 
TT435, TT448, TT508, TT519, TT535, TT548, TT808, TT819, 
TT835, TT848

A/ M 1598 54
40

16D 08/84 μ 1989  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.6 D
E83T436, E83T446, E83T536, E83T546, E83T836, E83T846, 
E83TT4B46, E84T433, E84T434, E84T439, E84T443, E84T444, 
E84T449, E84T4B43, E84T4B44, E84T4B49, E84T533, 
E84T534, E84T544, E84T5B44, E84T833, E84T834, E84T839, 
E84T843, E84T844, E84T8B43, E84T8B44, TT408, TT419, 
TT435, TT448, TT508, TT519, TT535, TT548, TT808, TT819, 
TT835, TT848

A/ M 1598 54
40

16D 08/84 μ 1989  436722 14 65 INC 65 1 15°D

1.6 D
E83T436, E83T446, E83T536, E83T546, E83T836, E83T846, 
E83TT4B46, E84T433, E84T434, E84T439, E84T443, E84T444, 
E84T449, E84T4B43, E84T4B44, E84T4B49, E84T533, 
E84T534, E84T544, E84T5B44, E84T833, E84T834, E84T839, 
E84T843, E84T844, E84T8B43, E84T8B44, TT408, TT419, 
TT435, TT448, TT508, TT519, TT535, TT548, TT808, TT819, 
TT835, TT848

A/ M 1598 54
40

16D 08/84 μ 1989  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D

1.7 D
TF408, TF419, TF435

M 1699 57
42

17DV 01/89 μ 1991  436148 14 45 INC 3 65 1 15°D

1.7 D
TF408, TF419, TF435

A/ M 1699 57
42

17DV 01/89 μ 1991  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.7 D
TF408, TF419, TF435

M 1699 57
42

17DV 01/89 μ 1991  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.7 D
TF408, TF419, TF435, TF448

A/ M 1699 57
42

17DV 01/89 μ 1991  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.7 D
TF408, TF419, TF435

M 1699 57
42

17DV 01/89 μ 1991  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.7 D
TF408, TF419, TF435

A/ M 1699 57
42

17DV 01/89 μ 1991  436722 14 65 INC 65 1 15°D

1.7 D
TF408, TF419, TF435

A/ M 1699 57
42

17DV 01/89 μ 1991  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D

1.2 M 1196 60
44

12S 08/71 μ 07/75  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.2 M 1196 60
44

12S 08/71 μ 07/75  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.6 A/ M 1584 80
59

16S-OHV 08/70 μ 07/75  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.2 N, 1.2 S M 1196 52 μ 60
38 μ 44

12N, 12S 08/75 μ 07/79  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

MANTA A (8/1970>7/1975)

MANTA B (8/1975>8/1988)
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MANTA B (8/1975>8/1988) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.2 S M 1196 60
44

12S 08/75 μ 07/79  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3 N, 1.3 S
532984, 582984, M9853, M9855, M9858, M9859, M98B53, 
M98B58

M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 03/79 μ 07/86  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.3 N, 1.3 S
532984, 582984, M9853, M9855, M9858, M9859, M98B53, 
M98B58

M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 03/79 μ 07/86  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3 S
532984, 582984, M9853, M9855, M9858, M9859, M98B53, 
M98B58

M 1297 75
55

13S 05/80 μ 07/86  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.3 N, 1.3 S
532984, 582984, M9853, M9855, M9858, M9859, M98B53, 
M98B58

M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 03/79 μ 07/86  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.3 S
532984, 582984, M9853, M9855, M9858, M9859, M98B53, 
M98B58

M 1297 75
55

13S 05/80 μ 07/86  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 S
532V44, 582V44, MV453, MV458, MV553, MV558, MV853, 
MV858

A/ M 1796 90
66

18S 03/82 μ 07/86  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

1.8 S
532V44, 582V44, MV453, MV458, MV553, MV558, MV853, 
MV858

A/ M 1796 90
66

18S 03/82 μ 07/86  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.8 S
532V44, 582V44, MV453, MV458, MV553, MV558, MV853, 
MV858

A/ M 1796 90
66

18S 03/82 μ 07/86  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.8 S
532V44, 582V44, MV453, MV458, MV553, MV558, MV853, 
MV858

A/ M 1796 90
66

18S 03/82 μ 07/86  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.4 i Twinport 16V
W0L0XCE75

M 1364 90
66

Z14XEP 09/04 μ 05/10 AC+ 440484 14 100 INC

1.4 i Twinport 16V
W0L0XCE75

M 1364 90
66

Z14XEP 09/04 μ 05/10  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
W0L0XCE75

M 1598 87 μ 100
64 μ 74

Z16SE, Z16XE 05/03 μ 08/04  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
W0L0XCE75

M 1598 87 μ 100
64 μ 74

Z16SE, Z16XE 05/03 μ 08/04  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 87 μ 100
64 μ 74

Z16SE/E4, Z16XE 05/03 μ 08/04  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V
W0L0XCE75

M 1796 125
92

Z18XE 05/03 μ 08/04  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V
W0L0XCE75

M 1796 125
92

Z18XE 05/03 μ 04/09  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.3 CDTi, 1.3 CDTi 16V
W0L0XCE75

M 1248 70 μ 75
51 μ 55

Y13DT, Z13DT, Z13DTJ 08/03 μ 07/10  437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL

1.7 DTi 16V
W0L0XCE75

M 1686 75
55

Y17DT 05/03 μ 04/05 AC+/- 437497 14 100 INC 221 60 6 18°D

1.4 Turbo 16V M 1364 120 μ 120
88 μ 88

A14NEL 05/10 μ AC+ 440459 439805 14 130 INC N 55 5 RL 60°D

1.4 i 16V M 1398 100 μ 100
74 μ 74

A14XER 05/10 μ AC+ 440459 439805 14 130 INC N 55 5 RL 60°D

1.3 CDTi 16V M 1248 95
70

A13DTE/F 08/10 μ  440353 439761 14 140 INC 58 55 6 RL 0°DE

1.3 CDTi 16V M 1248 75 μ 95
55 μ 70

A13DTC/F, A13DTE/F 05/10 μ  437504 439524 14 90 INC 6 RL

3.1 TD 4x4
UBS69DM, UBS69GM

M 3059 114
84

C4JG 09/91 μ 06/98  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

3.1 TD 4x4
UBS69DM, UBS69GM

M 3059 114
84

C4JG 09/91 μ 06/98  437766 14 80 INC 72 82 1 30°E

2.0 i
AVC422

M 1979 110
81

20E 12/82 μ 07/84  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.0 i
AVC422

M 1979 110
81

20E 12/82 μ 07/84  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.2 i
AVH4022, AVH422, AVH6022, AVH622

A/ M 2197 85
63

22E 08/84 μ 08/86  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.5 i
AVJ4022, AVJ422, AVJ622

A/ M 2490 130
96

25E 06/81 μ 08/86  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.5 i
AVJ4022, AVJ422, AVJ622

A/ M 2490 130
96

25E 06/81 μ 08/86  437649 14 70 INC 54 5 60°E

2.5 i
AVJ4022, AVJ422, AVJ622

A/ M 2490 130
96

25E 06/81 μ 08/86  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

MERIVA A (5/2003>7/2010)

MERIVA B (5/2010>)

MONTEREY I  (9/1991>6/1998)

MONZA (6/1978>8/1986)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

617

A

OPEL A  ( . . . / . . . )
MONZA (6/1978>8/1986) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.8 M 2784 140
103

28H 06/78 μ 05/81  437649 14 70 INC 54 5 60°E

3.0, 3.0 i
AVN4022, AVN422, AVN622

A/ M 2968 177 μ 180
130 μ 132

30E, C30NE 06/81 μ 08/86  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

3.0
AVN4022, AVN422, AVN622

A/ M 2968 180
132

30E 06/81 μ 08/86  437649 14 70 INC 54 5 60°E

3.0, 3.0 i
AVN4022, AVN422, AVN622

A/ M 2968 177 μ 180
130 μ 132

30E, C30NE 06/81 μ 08/86  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.5 CDTi 16V
F9B1H6, F9B2D6, F9B2H6

M 2464 101 μ 146
74 μ 107

G9U.6.32/F, G9U.6.50 10/06 μ AC+ 440094 14 150 INC 20 49,1 7 RL 90°D

2.5 CDTi 16V
F9B1H6, F9B2D6, F9B2H6

M 2464 101 μ 146
74 μ 107

G9U.6.32/F, G9U.6.50 10/06 μ AC+ 440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

1.8 A/ M 1796 88
65

E18NVR 09/87 μ 07/90  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.8, 1.8 i
VV419, VV435, VV619, VV635, VW419, VW435, VW619, 
VW635

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18NV, 18SEH, 18SV, E18NVR, 
S18NV

10/86 μ 02/94  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.8, 1.8 i
VV419, VV435, VV619, VV635, VW419, VW435, VW619, 
VW635

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18NV, 18SEH, 18SV, E18NVR, 
S18NV

10/86 μ 02/94  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.8, 1.8 i
VV419, VV435, VV619, VV635, VW419, VW435, VW619, 
VW635

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18NV, 18SEH, 18SV, E18NVR, 
S18NV

10/86 μ 02/94  436302 14 65 INC 8 70 5 0°DE

1.8, 1.8 i
VW419, VW435, VW619, VW635

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18SEH, S18NV 10/86 μ 02/94  436722 14 65 INC 65 1 15°D

1.8, 1.8 i
VV419, VV435, VV619, VV635, VW419, VW435, VW619, 
VW635

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18NV, 18SEH, 18SV, E18NVR, 
S18NV

10/86 μ 02/94  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8, 1.8 i
VV419, VV619, VW419, VW619

A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18NV, 18SEH, 18SV, E18NVR, 
S18NV

10/86 μ 02/94  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.0 i
VC419, VC435, VC619, VC635, VCO419, VCO435, VCO619, 
VCO635, VD419, VD435, VD619, VD635

A/ M 1998 115 μ 123
85 μ 91

20SE, C20NE 10/86 μ 02/94  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.0 i
VC419, VC435, VC619, VC635, VCO419, VCO435, VCO619, 
VCO635, VD419, VD435, VD619, VD635

A/ M 1998 100 μ 123
74 μ 91

20SE, C20NE 10/86 μ 02/94  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.0 i
VC419, VC435, VC619, VC635, VCO419, VCO435, VCO619, 
VCO635, VD419, VD435, VD619, VD635

A/ M 1998 99 μ 123
73 μ 91

20SE, C20NE, C20NEJ 10/86 μ 02/94  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

2.0 i
VC419, VC435, VC619, VC635, VCO419, VCO435, VCO619, 
VCO635, VD419, VD435, VD619, VD635

A/ M 1998 115 μ 123
85 μ 91

20SE, C20NE 10/86 μ 02/94  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.0 i
VC419, VC435, VC619, VC635, VCO419, VCO435, VCO619, 
VCO635, VD419, VD435, VD619, VD635

A/ M 1998 115 μ 123
85 μ 91

20SE, C20NE 10/86 μ 02/94  436302 14 65 INC 8 70 5 0°DE

2.0 i
VD419, VD435, VD619, VD635

A/ M 1998 115
85

C20NE 10/86 μ 02/94  436722 14 65 INC 65 1 15°D

2.0 i
VC419, VC435, VC619, VC635, VCO419, VCO435, VCO619, 
VCO635, VD419, VD435, VD619, VD635

A/ M 1998 100 μ 123
74 μ 91

20SE, C20NE 10/86 μ 02/94  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.0 i
VC419, VC435, VC619, VC635, VCO419, VCO435, VCO619, 
VCO635, VD419, VD435, VD619, VD635

A/ M 1998 115 μ 123
85 μ 91

20SE, C20NE 10/86 μ 02/94  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.4 i
VM419, VM619, VMO619, VMO635

A/ M 2410 125
92

C24NE 10/88 μ 07/91  436159 14 65 INC 65 1 30°D

2.4 i
VM419, VM619, VMO619, VMO635

A/ M 2410 125
92

C24NE 10/88 μ 07/91  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

2.4 i
VM419, VM619, VMO619, VMO635

A/ M 2410 125
92

C24NE 10/88 μ 07/91  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.4 i
VM419, VM619, VMO619, VMO635

A/ M 2410 125
92

C24NE 10/88 μ 07/91  437123 14 90 INC 56 6 60°E

2.6 i
VL0435, VL0619, VL0635, VL419, VL435, VL619, VL635, 
VLO419

A/ M 2594 150
110

C26NE 08/90 μ 02/94  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.6 i
VL0635, VL635

A 2594 150
110

C26NE 08/90 μ 02/94  436159 14 65 INC 65 1 30°D

2.6 i
VL0435, VL0619, VL0635, VL419, VL435, VL619, VL635, 
VLO419

A/ M 2594 150
110

C26NE 08/90 μ 02/94  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

2.6 i
VL0435, VL0619, VL0635, VL419, VL435, VL619, VL635, 
VLO419

A/ M 2594 150
110

C26NE 08/90 μ 02/94  437123 14 90 INC 56 6 60°E

3.0 i, 3.0 i 24V
JK3G19, VN4S19, VN6S19, VQ419, VQ619, VQL619, VR0419, 
VR0435, VR0619, VR419, VR435, VR619, VR635, VSQ619

a 01024730 
a 01039675μ

A/ M 2968 177 μ 204
130 μ 150

30NE, C30NE, C30SE 02/87 μ 02/94  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

MOVANO A FACELIFT 2 (10/2006>)

OMEGA A (10/1986>2/1994)
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3.0 i, 3.0 i 24V
JK3G19, VN4S19, VN6S19, VQ419, VQL619, VR0419, 
VR0435, VR0619, VR419, VR435, VR619, VR635, VSQ619

a μ01024729 
a 01039674

A/ M 2968 177 μ 204
130 μ 150

30NE, C30NE, C30SE 02/87 μ  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

3.0 i, 3.0 i 24V
JK3G19, VN4S19, VN6S19, VQ419, VQ435, VQ619, VQL619, 
VR0435, VR419, VR435, VR635, VSQ619

a μL1999999

A/ M 2968 156 μ 204
115 μ 150

30NE, C30LE, C30NE, C30SE 02/87 μ 02/94  436159 14 65 INC 65 1 30°D

3.0 i, 3.0 i 24V
JK3G19, VN4S19, VN6S19, VQ419, VQ435, VQ619, VQL619, 
VR0419, VR0435, VR0619, VR419, VR435, VR619, VR635, 
VSQ619

A/ M 2968 156 μ 204
115 μ 150

30NE, C30LE, C30NE, C30SE 02/87 μ 02/94  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

3.0 i
JK3G19, VN4S19, VN6S19, VQ419, VQ435, VQ619, VQL619, 
VSQ619

a μL1999999

A/ M 2968 156 μ 177
115 μ 130

30NE, C30LE, C30NE 02/87 μ 02/94  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

3.0 i, 3.0 i 24V
JK3G19, VN4S19, VN6S19, VQ419, VQ619, VQL619, VR0419, 
VR0435, VR0619, VR419, VR435, VR619, VR635, VSQ619

A/ M 2968 156 μ 204
115 μ 150

30NE, C30LE, C30NE, C30SE 02/87 μ 02/94  437123 14 90 INC 56 6 60°E

3.0 i 24V A/ M 2969 200
147

C30SEJ 09/89 μ 02/94  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

3.6 i
LV104

M 3615 360
265

C36GET 04/90 μ 02/94  437123 14 90 INC 56 6 60°E

2.3 D, 2.3 TD
VE419, VE435, VE619, VE635, VEO419, VEO435, VEO619, 
VF419, VF435, VF619, VF635, VFO419, VFO619, VG0419, 
VG0435, VG0619, VG0635, VG419, VG435, VG619

A/ M 2260 74 μ 100
54 μ 74

23DTR, 23YD, 23YDT 10/86 μ 02/94  436723 14 70 INC 70 1 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V
F35, VBP4069, VBP6069, VBW4035, VBW4069, VBW435, 
VBW469, VBW6035, VBW6069, VBW635, VBW669

A/ M 1998 115 μ 136
85 μ 100

20SE, X20SE, X20XEV 02/94 μ 07/03  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V
F35, VBP4069, VBP6069, VBW4035, VBW4069, VBW435, 
VBW469, VBW6035, VBW6069, VBW635, VBW669

A/ M 1998 115 μ 136
85 μ 100

20SE, X20SE, X20XEV 02/94 μ 07/03  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.0 i A/ M 1998 123
91

20SE 02/94 μ 07/03  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

2.0 i A/ M 1998 123
91

20SE 02/94 μ 07/03  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.0 i, 2.0 i 16V
F35, VBP4069, VBP6069, VBW4035, VBW4069, VBW435, 
VBW469, VBW6035, VBW6069, VBW635, VBW669

A/ M 1998 115 μ 136
85 μ 100

20SE, X20SE, X20XEV 02/94 μ 07/03  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.2 i 16V A/ M 2198 144
106

Z22XE 08/99 μ 07/03  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.2 i 16V A/ M 2198 144
106

Z22XE 08/99 μ 07/03  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.2 i 16V A/ M 2198 144
106

Z22XE 08/99 μ 07/03  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.5 i V6 24V
VBY4035, VBY4069, VBY6035, VBY6069

A/ M 2498 170
125

X25XE 02/94 μ 07/03  436720 14 100 INC 58 6 60°E

2.5 i V6 24V
VBY4035, VBY4069, VBY6035, VBY6069

A/ M 2498 170
125

X25XE 02/94 μ 07/03  437496 14 100 INC 61 6 60°E

2.5 i V6 24V
VBY4035, VBY4069, VBY6035, VBY6069

A/ M 2498 170
125

X25XE 02/94 μ 07/03  437181 14 120 INC 58 6 60°E

2.6 i V6 24V A/ M 2597 180
132

Y26SE 09/00 μ 07/03  437181 14 120 INC 58 6 60°E

3.0 i V6 24V
VBZ4035, VBZ4069, VBZ6035, VBZ6069, VBZ6E035, 
VBZ6E069

A/ M 2962 211
155

X30XE 02/94 μ 07/03  436720 14 100 INC 58 6 60°E

3.0 i V6 24V
VBZ4035, VBZ4069, VBZ6035, VBZ6069, VBZ6E035, 
VBZ6E069

A/ M 2962 211
155

X30XE 02/94 μ 07/03  437496 14 100 INC 61 6 60°E

3.0 i V6 24V
VBZ4035, VBZ4069, VBZ6035, VBZ6069, VBZ6E035, 
VBZ6E069

A/ M 2962 211
155

X30XE 02/94 μ 07/03  437181 14 120 INC 58 6 60°E

3.2 i V6 24V A 3175 218
160

Y32SE 09/00 μ 07/03  437181 14 120 INC 58 6 60°E

2.0 DTi 16V M 1995 100
74

X20DTH 09/97 μ 09/00  437216 14 100 INC 50 6 60°E

2.0 DTi 16V M 1995 100
74

X20DTH 09/97 μ 09/00  437546 14 120 INC 51 6 60°E

2.0 DTi 16V M 1995 100
74

X20DTH 09/97 μ 09/00  437214 14 70 INC 50 6 60°E

2.5 TD
VB94035, VB94069, VB9435, VB9469, VB96035, VB96069, 
VB9635, VB9669

A/ M 2497 130
96

U25TD, X25TD 02/94 μ 07/03  436619 439062 14 105 INC 41 49 5 60°D

2.5 TDi 24V A/ M 2497 150
110

Y25DT 09/01 μ 07/03  437160 439252 14 150 INC 41 54 5 35°D

OMEGA B (2/1994>7/2003)
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1.7 M 1698 66
49

17N 01/72 μ 02/75  436722 14 65 INC 65 1 15°D

1.7 M 1698 60 μ 83
44 μ 61

17L, 17N, 17S 01/72 μ 08/77  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.9 M 1897 75 μ 97
55 μ 71

19N, 19S, 19SH 01/72 μ 08/77  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.0 D M 1998 55
40

20D 08/74 μ 08/77  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

2.0 D M 1998 55
40

20D 08/74 μ 08/77  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

2.1 D M 2068 60
44

21D 09/72 μ 08/77  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

2.1 D M 2068 60
44

21D 09/72 μ 08/77  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.7 M 1698 66
49

17N 08/77 μ 07/81  436148 14 45 INC 3 65 1 15°D

1.7 M 1698 66
49

17N 08/77 μ 07/81  436722 14 65 INC 65 1 15°D

1.7 M 1698 66
49

17N 08/77 μ 07/81  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8
162V84, 662V44, EV416, EV417, EV466, EV467, EV516, 
EV517, EV816

A/ M 1796 75 μ 90
55 μ 66

18N, 18S, C18NV 10/82 μ 09/86  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

1.8
162V84, 662V44, EV416, EV417, EV466, EV467, EV516, 
EV517, EV816

A/ M 1796 75 μ 90
55 μ 66

18N, 18S, C18NV 10/82 μ 09/86  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.8
162V84, 662V44, EV416, EV417, EV466, EV467, EV516, 
EV517, EV816

A/ M 1796 75 μ 90
55 μ 66

18N, 18S, C18NV 10/82 μ 09/86  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.8
162V84, 662V44, EV416, EV417, EV466, EV467, EV516, 
EV517, EV816

A/ M 1796 75 μ 90
55 μ 66

18N, 18S 10/82 μ 09/86  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.9 M 1897 75
55

19N 08/77 μ 09/82  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.0 A/ M 1979 90
66

20N 09/77 μ 10/82  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

2.0 D M 1998 55
40

20D 08/77 μ 1981  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

2.1 D M 2068 60
44

21D 08/77 μ 07/78  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

2.1 D M 2068 60
44

21D 08/77 μ 07/78  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

2.3 D, 2.3 TD
172F4, 672F4, EE416, EE417, EE466, EE467, EF416, EF417, 
EF466, EF467, EF516, EF517, EF816, EF817

A/ M 2260 71 μ 86
52 μ 63

23D, 23TD 08/78 μ 09/86  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

2.3 D
172F4, 672F4, EF416, EF417, EF466, EF467, EF516, EF517, 
EF816, EF817

A/ M 2260 71
52

23D 08/78 μ 09/86  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

2.3 D, 2.3 TD
172F4, 672F4, EE416, EE417, EE466, EE467, EF416, EF417, 
EF466, EF467, EF516, EF517, EF816, EF817

A/ M 2260 65 μ 86
48 μ 63

23D, 23TD 08/78 μ 09/86  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

2.3 D, 2.3 TD
EE416, EE417, EE466, EE467, EF416, EF417, EF466, EF467, 
EF516, EF517, EF816, EF817

A/ M 2260 71 μ 86
52 μ 63

23D, 23TD 08/84 μ 09/86  436723 14 70 INC 70 1 0°DE

2.0 i
AVC429, AVC5029

A/ M 1979 110
81

20E 12/82 μ 07/84  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.2 i
AVH4029, AVH429, AVH6029, AVH629, AVH8029, AVH829

A/ M 2197 85
63

22E 08/84 μ 02/87  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.5 i
AVJ429, AVJ629

A/ M 2490 130
96

25E 06/81 μ 02/87  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.5 i
AVJ429, AVJ629

A/ M 2490 130
96

25E 06/81 μ 02/87  437649 14 70 INC 54 5 60°E

2.5 i
AVJ429, AVJ629

A/ M 2490 130
96

25E 06/81 μ 02/87  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.8 A/ M 2784 140
103

28H 06/78 μ 1981  437649 14 70 INC 54 5 60°E

2.8 A/ M 2784 140
103

28H 06/78 μ 1981  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

3.0, 3.0 i
AVN4029, AVN429, AVN529, AVN6029, AVN629

A/ M 2968 177 μ 180
130 μ 132

30E, C30NE 06/78 μ 02/87  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

3.0 i A/ M 2968 156 μ 177
115 μ 130

C30LE, C30NE 08/85 μ 02/87  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

3.0, 3.0 i
AVN4029, AVN429, AVN529, AVN6029, AVN629

A/ M 2968 177 μ 180
130 μ 132

30E, C30NE 06/78 μ 02/87  437649 14 70 INC 54 5 60°E

REKORD D (1/1972>8/1977)

REKORD E (8/1977>9/1986)

SENATOR A (6/1978>2/1987)
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3.0, 3.0 i
AVN4029, AVN429, AVN529, AVN6029, AVN629

A/ M 2968 177 μ 180
130 μ 132

30E, C30NE 06/78 μ 02/87  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.3 TD
AVE429, AVE629

A/ M 2260 86
63

23TD 08/84 μ 02/87  436723 14 70 INC 70 1 0°DE

2.5 i
VJ419, VJ619, VJA6019, VJA619

A/ M 2490 140
103

25NE 02/87 μ 08/90  436159 14 65 INC 65 1 30°D

2.5 i
VJ419, VJ619, VJA6019, VJA619

A/ M 2490 140
103

25NE 02/87 μ 08/90  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

2.5 i
VJ419, VJ619, VJA6019, VJA619

A/ M 2490 140
103

25NE 02/87 μ 08/90  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.6 i A/ M 2594 150
110

C26NE 08/90 μ 06/93  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.6 i A/ M 2594 150
110

C26NE 08/90 μ 06/93  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

2.6 i A/ M 2594 150
110

C26NE 08/90 μ 06/93  437123 14 90 INC 56 6 60°E

3.0 i, 3.0 i 24V
VN419, VN619, VNA419, VNA619, VQ419, VQ619, VSR0619, 
VSR419, VSR619

E 01024730 
E 01039675μ

A/ M 2968 177 μ 204
130 μ 150

30NE, C30NE, C30SE 02/87 μ 06/93  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

3.0 i, 3.0 i 24V
VN419, VN619, VNA419, VNA619, VQ419, VQ619, VSR0619, 
VSR419, VSR619

a M1000001μ
E μ01024729 
E 01039674

A/ M 2968 177 μ 204
130 μ 150

30NE, C30NE, C30SE 02/87 μ  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

3.0 i
VN419, VN619, VNA419, VNA619, VQ419, VQ619

A/ M 2968 156 μ 177
115 μ 130

30NE, C30LE, C30NE 02/87 μ 06/93  436159 14 65 INC 65 1 30°D

3.0 i, 3.0 i 24V
VN419, VN619, VNA419, VNA619, VQ419, VQ619, VSR0619, 
VSR419, VSR619

A/ M 2968 156 μ 204
115 μ 150

30NE, C30LE, C30NE, C30SE 02/87 μ 06/93  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

3.0 i
VQ419, VQ619

A/ M 2968 177
130

C30NE 02/87 μ 06/93  437649 14 70 INC 54 5 60°E

3.0 i
VN419, VN619, VNA419, VNA619, VQ419, VQ619

A/ M 2968 156 μ 177
115 μ 130

30NE, C30LE, C30NE 02/87 μ 06/93  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

3.0 i, 3.0 i 24V
VN419, VN619, VNA419, VNA619, VQ419, VQ619, VSR0619, 
VSR419, VSR619

a μN19 
a N199
E 01020365 
E 01038367μ

A/ M 2968 156 μ 204
115 μ 150

30NE, C30LE, C30NE, C30SE 02/87 μ 06/93  437123 14 90 INC 56 6 60°E

1.8 i 16V M 1796 122
90

Z18XE 06/03 μ  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
a μ71111927

A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH 04/04 μ 09/05  440444 14 105 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
a μ71111927

A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH 04/04 μ 09/05  440442 14 120 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
a μ71111927

A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH 04/04 μ 09/05  440443 14 130 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
a μ71111927

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 10/05 μ 11/08  440444 14 105 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
a μ71111927

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 10/05 μ 11/08  440442 14 120 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
a μ71111927

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 10/05 μ 11/08  440443 14 130 INC

2.2 i 16V
U06A

M 2198 136
100

X22XE 03/96 μ 12/99  436752 14 105 INC 127 51 6 0°DE

3.0 i V6 24V
U068

A 2962 211
155

X30XE 03/96 μ 12/99  436751 14 105 INC 127 57 6 60°E

1.4 i, 1.4 i 16V
CB1607N, CB1C07N

A/ M 1389 82 μ 90
60 μ 66

C14SE, X14XE 10/94 μ 01/01  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.4 i, 1.4 i 16V
CB1607N, CB1C07N

A/ M 1389 82 μ 90
60 μ 66

C14SE, X14XE 10/94 μ 01/01  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.4 i 16V
CB1607N, CB1C07N

A/ M 1389 90
66

X14XE 10/94 μ 01/01  437211 439499 14 55 INC 67 1 0°DE

SENATOR B (2/1987>6/1993)

SIGNUM (6/2003>9/2005)

SIGNUM FACELIFT (10/2005>11/2008)

SINTRA (3/1996>12/1999)

TIGRA (10/1994>1/2001)
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1.4 i 16V
CB1607N, CB1C07N

A/ M 1389 90
66

X14XE 10/94 μ 01/01  437212 14 55 INC 50 6 0°DE

1.4 i, 1.4 i 16V
CB1607N, CB1C07N

A/ M 1389 82 μ 90
60 μ 66

C14SE, X14XE 10/94 μ 01/01 AC+ 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.4 i M 1389 82
60

C14SE 08/97 μ 01/01 AC-;DA- 437207 439499 14 70 INC 67 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
CBMA07N

M 1598 103 μ 106
76 μ 78

C16SEL, X16XE 10/94 μ 01/01  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.6 i 16V
CBMA07N

M 1598 106
78

X16XE 10/94 μ 01/01  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
CBMA07N

M 1598 103 μ 106
76 μ 78

C16SEL, X16XE 10/94 μ 01/01  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/04 μ 07/08 AC+ 440484 14 100 INC

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/04 μ  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 07/04 μ 07/08  436683 439427 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 07/04 μ 07/08  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 07/04 μ 07/08  436684 439457 14 70 INC 55 6 0°DE

1.3 CDTi Twinport 16V M 1248 70
51

Z13DT 07/04 μ  437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL

1.3 CDTi Twinport 16V M 1248 70
51

Z13DT 07/04 μ 07/08  437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/08 μ 08/09  437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 07/08 μ 08/09  436683 439427 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 07/08 μ 08/09 AC+ 437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 07/08 μ 08/09  436684 439457 14 70 INC 55 6 0°DE

1.3 CDTi 16V M 1248 70
51

Z13DT 07/08 μ 08/09 AC+ 437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL

1.3 CDTi 16V M 1248 70
51

Z13DT 07/08 μ 08/09 AC-, + 437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.4
JV3419, JV3468

M 1389 75
55

14NV 09/88 μ 07/92  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.4
JV3419, JV3468

M 1389 75
55

14NV 09/88 μ 07/92  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.4
JV3419, JV3468

M 1389 75
55

14NV 09/88 μ 07/92  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.4
JV3419, JV3468

M 1389 75
55

14NV 09/88 μ 07/92  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.4
JV3419, JV3468

M 1389 75
55

14NV 09/88 μ 07/92  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6 S, 1.6 i
JVR419, JVR468

A/ M 1598 71 μ 75
52 μ 55

16LZ2, C16NZ, X16SZ 09/88 μ 09/95  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.6 S, 1.6 i
JVR419, JVR468

A/ M 1598 71 μ 75
52 μ 55

16LZ2, C16NZ, X16SZ 09/88 μ 09/95 DA+ 437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 S, 1.6 i
JVQ419, JVQ468, JVR419, JVR468, JVU419, JVU468, 
JVU619, JVU668

A/ M 1598 71 μ 82
52 μ 60

16LZ2, 16SV, C16NZ, 
C16NZ2, E16NZ, X16SZ

09/88 μ 09/95 DA- 436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.6 i
JVQ468, JVR468

a μMV206209

M 1598 75
55

C16NZ, E16NZ 09/88 μ 1991  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.6 S, 1.6 i
JVQ419, JVQ468, JVR419, JVR468, JVU419, JVU468, 
JVU619, JVU668

A/ M 1598 71 μ 82
52 μ 60

16SV, C16NZ, E16NZ, X16SZ 09/88 μ 09/95 DA-, + 436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.6 S, 1.6 i
JVQ419, JVQ468, JVR419, JVR468, JVU419, JVU468, 
JVU619, JVU668

A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16NZ, E16NZ 09/88 μ 09/95 DA+ 436302 14 65 INC 8 70 5 0°DE

1.6 S, 1.6 i
JVQ419, JVQ468, JVR419, JVR468, JVU419, JVU468, 
JVU619, JVU668

A/ M 1598 71 μ 82
52 μ 60

16LZ2, 16SV, C16NZ, 
C16NZ2, E16NZ, X16SZ

09/88 μ 09/95 DA+ 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

TIGRA TWINTOP (7/2004>7/2008)

TIGRA TWINTOP FL (7/2008>8/2009)

VECTRA A (9/1988>9/1995)
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1.6 S, 1.6 i
JVR419, JVR468, JVU468, JVU668

a μR1999999 
a R5999999 
a R7999999

A/ M 1598 71 μ 82
52 μ 60

16SV, C16NZ, X16SZ 09/88 μ 09/95 DA+, - 436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.6 S, 1.6 i
JVQ468, JVR419, JVR468, JVU468, JVU668

a S1000001 
a S5000001 
a S7000001 
a S7500001μ

A/ M 1598 71 μ 82
52 μ 60

16SV, C16NZ, E16NZ, X16SZ 09/88 μ 09/95 DA- 437207 439499 14 70 INC 67 1 0°DE

1.8 4x4, 1.8 i
JVT419, JVT468

A/ M 1796 88 μ 90
65 μ 66

C18NZ, E18NVR 09/88 μ 09/95  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 4x4, 1.8 i
JVT419, JVT468

A/ M 1796 88 μ 90
65 μ 66

C18NZ, E18NVR 09/88 μ 09/95  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.8 i
JVT419, JVT468

A/ M 1796 90
66

C18NZ 09/88 μ 09/95  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.8 4x4, 1.8 i
JVT419, JVT468

A/ M 1796 88 μ 90
65 μ 66

18SV, C18NZ, E18NVR 09/88 μ 09/95 DA+, - 436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.8 4x4, 1.8 i
JVT419, JVT468

A/ M 1796 88 μ 90
65 μ 66

18SV, C18NZ, E18NVR 09/88 μ 09/95 DA+ 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 4x4, 1.8 i
JVT419, JVT468

a μN1999999 
a N5999999 
a NV999999

A/ M 1796 88 μ 90
65 μ 66

18SV, C18NZ, E18NVR 09/88 μ 09/95  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.0 Turbo 16S 4x4, 2.0 i 16V, 
2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4, 2.0 i
JVB0419, JVB0468, JVB0619, JVB0668, JVB419, JVB468, 
JVB619, JVB668, JVD0419, JVD0619, JVD0668, JVD319, 
JVD368, JVD419, JVD468, JVD619, JVD668, JVDE0419, 
JVDE0468, JVDE0619, JVDE0668, JVDE419, JVDE619, 
JVGX219, JVH319, JVJ0319, JVJ319, JVK319, JVK368, 
JVT319, JVW0319, JVW0368, JVW0419, JVW0619, 
JVW0668, JVW319, JVW368, JVW468, JXJ0319, JXJ319, 
JXK319

A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

20NE, 20SEH, 20XE, C20LET, 
C20NE, C20XE, X20XEV

09/88 μ 09/95 DA+ 436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.0 Turbo 16S 4x4, 2.0 i 16V, 
2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4, 2.0 i
JVB0419, JVB0468, JVB0619, JVB0668, JVB419, JVB468, 
JVB619, JVB668, JVD0419, JVD0619, JVD0668, JVD319, 
JVD368, JVD419, JVD468, JVD619, JVD668, JVDE0419, 
JVDE0468, JVDE0619, JVDE0668, JVDE419, JVDE619, 
JVGX219, JVH319, JVJ0319, JVJ319, JVK319, JVK368, 
JVT319, JVW0319, JVW0368, JVW0419, JVW0619, 
JVW0668, JVW319, JVW368, JVW468, JXJ0319, JXJ319, 
JXK319

a P1000001 
a P5000001μ

A/ M 1998 100 μ 204
74 μ 150

20NE, 20SEH, 20XE, C20LET, 
C20NE, C20XE, X20XEV

09/88 μ 09/95  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.0 i 16V 4x4, 2.0 i, 2.0 i 16V
JVD0419, JVD0619, JVD0668, JVD419, JVD468, JVD619, 
JVD668, JVDE0419, JVDE0468, JVDE0619, JVDE0668, 
JVDE419, JVDE619, JVJ0319, JVJ319, JVW0319, JVW0368, 
JVW0419, JVW0619, JVW0668, JVW319, JVW368, 
JVW468, JXJ0319, JXK319

A/ M 1998 100 μ 150
74 μ 110

C20NE, C20XE, X20XEV 09/88 μ 09/95  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

2.0 Turbo 16S 4x4, 2.0 i 16V, 
2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4, 2.0 i
JVB0419, JVB0468, JVB0619, JVB0668, JVB419, JVB468, 
JVB619, JVB668, JVD0419, JVD0619, JVD0668, JVD319, 
JVD368, JVD419, JVD468, JVD619, JVD668, JVDE0419, 
JVDE0468, JVDE0619, JVDE0668, JVDE419, JVDE619, 
JVGX219, JVH319, JVJ0319, JVJ319, JVK319, JVK368, 
JVT319, JXJ0319, JXJ319, JXK319

A/ M 1998 100 μ 204
74 μ 150

20NE, 20SEH, 20XE, C20LET, 
C20NE, C20XE

09/88 μ 09/95 DA-, + 436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.0 i 16V 4x4, 2.0 i, 2.0 i 16V
JVD0419, JVD0619, JVD0668, JVD419, JVD468, JVD619, 
JVD668, JVDE0419, JVDE0468, JVDE0619, JVDE0668, 
JVDE419, JVDE619, JVJ0319, JVJ319, JXJ0319, JXK319

A/ M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE 09/88 μ 09/95  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

2.0 Turbo 16S 4x4, 2.0 i 16V, 
2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4, 2.0 i
JVD0419, JVD0619, JVD0668, JVD319, JVD368, JVD419, 
JVD468, JVD619, JVD668, JVDE0419, JVDE0468, 
JVDE0619, JVDE0668, JVDE419, JVDE619, JVGX219, 
JVH319, JVJ0319, JVJ319, JVK319, JVK368, JVT319, 
JVW0319, JVW0368, JVW0419, JVW0619, JVW0668, 
JVW319, JVW368, JVW468, JXJ0319, JXJ319, JXK319

A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

20SEH, 20XE, C20LET, 
C20NE, C20XE, X20XEV

09/88 μ 09/95  436722 14 65 INC 65 1 15°D

2.0 Turbo 16S 4x4, 2.0 i 16V, 
2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4, 2.0 i
JVB0419, JVB0468, JVB0619, JVB0668, JVB419, JVB468, 
JVB619, JVB668, JVD0419, JVD0619, JVD0668, JVD319, 
JVD368, JVD419, JVD468, JVD619, JVD668, JVDE0419, 
JVDE0468, JVDE0619, JVDE0668, JVDE419, JVDE619, 
JVGX219, JVH319, JVJ0319, JVJ319, JVK319, JVK368, 
JVT319, JVW0319, JVW0368, JVW0419, JVW0619, 
JVW0668, JVW319, JVW368, JVW468, JXJ0319, JXJ319, 
JXK319

A/ M 1998 100 μ 204
74 μ 150

20NE, 20SEH, 20XE, C20LET, 
C20NE, C20XE, X20XEV

09/88 μ 09/95 DA+ 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE
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2.0 Turbo 16S 4x4, 2.0 i 16V, 
2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4x4, 2.0 i
JVB0419, JVB0468, JVB0619, JVB0668, JVB419, JVB468, 
JVB619, JVB668, JVD0419, JVD0619, JVD0668, JVD319, 
JVD368, JVD419, JVD468, JVD619, JVD668, JVDE0419, 
JVDE0468, JVDE0619, JVDE0668, JVDE419, JVDE619, 
JVGX219, JVH319, JVJ0319, JVJ319, JVK319, JVK368, 
JVT319, JXJ0319, JXJ319, JXK319

a μN1999999 
a N5999999 
a NV999999

A/ M 1998 100 μ 204
74 μ 150

20NE, 20SEH, 20XE, C20LET, 
C20NE, C20XE

09/88 μ 09/95 DA+ 436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.5 i V6 24V
JVX3019, JVX3068, JVX319, JVX6019, JVX6068

A/ M 2498 170
125

C25XE 05/93 μ 09/95  436720 14 100 INC 58 6 60°E

2.5 i V6 24V
JVX3019, JVX3068, JVX319, JVX6019, JVX6068

A/ M 2498 170
125

C25XE 05/93 μ 09/95  437496 14 100 INC 61 6 60°E

2.5 i V6 24V
JVX3019, JVX3068, JVX319, JVX6019, JVX6068

A/ M 2498 170
125

C25XE 05/93 μ 09/95  437181 14 120 INC 58 6 60°E

2.5 i V6 24V
JVX3019, JVX3068, JVX319, JVX6019, JVX6068

A/ M 2498 170
125

C25XE 05/93 μ 09/95  436719 14 90 INC 61 6 60°E

1.7 TD
JV94019, JV94068, JV9419, JV9468

M 1686 82
60

17TD 07/91 μ 09/95  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.7 TD
JV94019, JV94068, JV9419, JV9468

a μR1999999 
a R5999999 
a R7599999

M 1686 82
60

17TD 07/91 μ 09/95  436725 746049 14 70 INC 73 80 1 0°DE

1.7 TD
JV94019, JV94068, JV9419, JV9468

M 1686 82
60

17TD 07/91 μ 09/95  437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

1.7 D
JV8419, JV8468, JVF419, JVF468

a M5247754μ

M 1699 57 μ 60
42 μ 44

17D, 17DR 09/88 μ 09/95  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.7 D
JV8419, JV8468, JVF419, JVF468

M 1699 57 μ 60
42 μ 44

17D, 17DR 09/88 μ 09/95  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.7 D
JV8419, JV8468, JVF419, JVF468

M 1699 57 μ 60
42 μ 44

17D, 17DR 09/88 μ 09/95  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D

1.7 D
JVF419, JVF468

M 1699 57
42

17D 09/88 μ 06/92  437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
MPL000AB3337, MPL000AB5339, MPL000ABA441, 
MPL000ABC443, MPL000ABG386, MPL000ABO492, 
MPL000ABT388, MPL000ABY490

A/ M 1598 75 μ 101
55 μ 74

16LZ2, X16SZR, X16XEL 10/95 μ 01/99 AC+ 436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
MPL000AB3337, MPL000AB5339, MPL000ABA441, 
MPL000ABC443, MPL000ABG386, MPL000ABO492, 
MPL000ABT388, MPL000ABY490

A/ M 1598 75 μ 101
55 μ 74

16LZ2, X16SZR, X16XEL 10/95 μ 01/99 AC+ 437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
MPL000AB3337, MPL000AB5339, MPL000ABA441, 
MPL000ABC443, MPL000ABG386, MPL000ABO492, 
MPL000ABT388, MPL000ABY490

A/ M 1598 75 μ 101
55 μ 74

16LZ2, X16SZR, X16XEL 10/95 μ 01/99  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.6 i M 1598 75
55

X16SZR 10/95 μ 01/99  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
MPL000AB3337, MPL000AB5339, MPL000ABA441, 
MPL000ABC443, MPL000ABG386, MPL000ABO492, 
MPL000ABT388, MPL000ABY490

A/ M 1598 75 μ 101
55 μ 74

16LZ2, X16SZR, X16XEL 10/95 μ 01/99 AC+ 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1799 113
83

X18XE 10/95 μ 01/99 AC+ 436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1799 113
83

X18XE 10/95 μ 01/99 AC+ 437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1799 113
83

X18XE 10/95 μ 01/99  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1799 113
83

X18XE 10/95 μ 01/99  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V
MPL000ABF410, MPL000ABH412, MPL000ABK415, 
MPL000ABM417, MPL000ABM514, MPL000ABP516, 
MPL000ABR519, MPL000ABT521

A/ M 1998 108 μ 136
79 μ 100

20NEJ, X20XEV 10/95 μ 01/99 AC+ 436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V
MPL000ABF410, MPL000ABH412, MPL000ABK415, 
MPL000ABM417, MPL000ABM514, MPL000ABP516, 
MPL000ABR519, MPL000ABT521

A/ M 1998 108 μ 136
79 μ 100

20NEJ, X20XEV 10/95 μ 01/99 AC+ 437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.0 i 16V
MPL000ABF410, MPL000ABH412, MPL000ABK415, 
MPL000ABM417, MPL000ABM514, MPL000ABP516, 
MPL000ABR519, MPL000ABT521

A/ M 1998 136
100

X20XEV 10/95 μ 01/99  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

2.0 i 16V
MPL000ABF410, MPL000ABH412, MPL000ABK415, 
MPL000ABM417, MPL000ABM514, MPL000ABP516, 
MPL000ABR519, MPL000ABT521

A/ M 1998 136
100

X20XEV 10/95 μ 01/99  436722 14 65 INC 65 1 15°D

VECTRA B (10/1995>1/1999)
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2.0 i, 2.0 i 16V
MPL000ABF410, MPL000ABH412, MPL000ABK415, 
MPL000ABM417, MPL000ABM514, MPL000ABP516, 
MPL000ABR519, MPL000ABT521

A/ M 1998 108 μ 136
79 μ 100

20NEJ, X20XEV 10/95 μ 01/99 AC+ 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.0 i M 1998 108
79

20NEJ 10/95 μ 01/99  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.5 i V6 24V
MPL000AB1432, MPL000AB6534, MPL000AB8536, 
MPL000ABZ430

A/ M 2498 170 μ 195
125 μ 143

X25XE 10/95 μ 01/99  436720 14 100 INC 58 6 60°E

2.5 i V6 24V
MPL000AB1432, MPL000AB6534, MPL000AB8536, 
MPL000ABZ430

A/ M 2498 170
125

X25XE 10/95 μ 01/99  437215 14 100 INC 58 6 60°E

2.5 i V6 24V
MPL000AB1432, MPL000AB6534, MPL000AB8536, 
MPL000ABZ430

A/ M 2498 170
125

X25XE 10/95 μ 01/99  437181 14 120 INC 58 6 60°E

2.5 i V6 24V
MPL000AB1432, MPL000ABZ430

A/ M 2498 170
125

X25XE 10/95 μ 01/99  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.7 TD
MPL000AB2494, MPL000AB9343, MPL000ABG447, 
MPL000ABV390

M 1686 82
60

X17DT 10/95 μ 01/99 AC+ 437180 14 100 INC 221 81 1 0°DE

1.7 TD
MPL000AB9343, MPL000ABV390

M 1686 82
60

X17DT 10/95 μ 01/99  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.7 TD
MPL000AB2494, MPL000AB9343, MPL000ABG447, 
MPL000ABV390

M 1686 82
60

X17DT 10/95 μ 01/99 AC- 437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

2.0 Di 16V, 2.0 TDi 16V
MPL

a μY1999999 
a Y7999999

M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTH, X20DTL 10/96 μ 01/99  437216 14 100 INC 50 6 60°E

2.0 Di 16V, 2.0 TDi 16V
MPL

M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTH, X20DTL 10/96 μ 01/99  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.0 Di 16V, 2.0 TDi 16V
MPL

a μY1999999 
a Y7999999

M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTH, X20DTL 10/96 μ 01/99  437546 14 120 INC 51 6 60°E

2.0 Di 16V, 2.0 TDi 16V
MPL

a μY1999999 
a Y7999999

M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTH, X20DTL 10/96 μ 01/99  437214 14 70 INC 50 6 60°E

1.6 i 16V A/ M 1598 100
74

Z16XE 02/99 μ 06/03  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.6 i 16V A/ M 1598 100
74

Z16XE 02/99 μ 06/03  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 i 16V A/ M 1598 100
74

Z16XE 02/99 μ 06/03  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1796 125
92

Z18XE 02/99 μ 06/03  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1796 125
92

Z18XE 02/99 μ 06/03  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1796 125
92

Z18XE 02/99 μ 06/03  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.2 i 16V A/ M 2198 147
108

Z22SE 02/99 μ 06/03  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

2.0 DTi 16V M 1995 100
74

Y20DTH 02/99 μ 03/02  437216 14 100 INC 50 6 60°E

2.0 DTi 16V M 1995 100
74

Y20DTH 02/99 μ 06/03  437496 14 100 INC 61 6 60°E

2.0 DTi 16V M 1995 100
74

Y20DTH 02/99 μ 06/03  437546 14 120 INC 51 6 60°E

2.0 DTi 16V M 1995 100
74

Y20DTH 02/99 μ 03/02  437214 14 70 INC 50 6 60°E

2.0 DTi 16V M 1995 100
74

Y20DTH 02/99 μ 06/03  437413 439453 14 70 INC 50 6 60°E

1.6 i 16V M 1598 100
74

Z16XE 04/04 μ 09/05  436683 439427 14 100 INC 51 6 0°DE

1.6 i 16V M 1598 100
74

Z16XE 04/04 μ  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.6 i 16V M 1598 100
74

Z16XE 04/04 μ 09/05  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 i 16V M 1598 100
74

Z16XE 04/04 μ 09/05  436684 439457 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 06/02 μ 09/05  436683 439427 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i GPL 16V M 1796 125
92

Z18GPL 04/02 μ 09/05  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

VECTRA B (2/1999>6/2003)

VECTRA C (4/2002>9/2005)
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1.8 i 16V A/ M 1796 110 μ 125
81 μ 92

Z18XE, Z18XEL 04/02 μ  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 06/02 μ 09/05  436684 439457 14 70 INC 55 6 0°DE

2.2 i 16V A/ M 2198 147
108

Z22SE 04/02 μ 09/05  436684 439457 14 70 INC 55 6 0°DE

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH 04/04 μ 09/05  440444 14 105 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH 04/04 μ 09/05  440442 14 120 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH 04/04 μ 09/05  440443 14 130 INC

2.0 DTi 16V M 1995 100
74

Y20DTH 04/02 μ 03/05  437546 14 120 INC 51 6 60°E

1.6 i 16V M 1598 100
74

Z16XE 10/05 μ 02/09  436683 439427 14 100 INC 51 6 0°DE

1.6 i 16V M 1598 100 μ 105
74 μ 77

Z16XE, Z16XEP 10/05 μ 02/09  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.6 i 16V M 1598 100
74

Z16XE 10/05 μ 02/09  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 i 16V M 1598 100
74

Z16XE 10/05 μ 02/09  436684 439457 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 i 16V M 1796 125 μ 140
92 μ 103

Z18XE, Z18XER 10/05 μ 02/09  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 10/05 μ 02/09  440444 14 105 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 10/05 μ 02/09  440442 14 120 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 10/05 μ 02/09  440443 14 130 INC

1.6 i 16V A/ M 1598 100
74

X16XEL, Z16XE 01/99 μ 06/03  437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.6 i GNV 16V M 1598 96
71

Z16YNG 08/01 μ 06/03 AC- 437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.6 i 16V A/ M 1598 100
74

X16XEL, Z16XE 01/99 μ 06/03  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1796 115 μ 125
85 μ 92

X18XE1, Z18XE 01/99 μ 06/03  437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1796 115 μ 125
85 μ 92

X18XE1, Z18XE 01/99 μ 06/03  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

2.2 i 16V A/ M 2198 147
108

Z22SE 01/99 μ 06/03  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

2.0 DT 16V, 2.0 DTI 16V A/ M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTL, Y20DTH, Y20DTL 01/99 μ 06/03  437496 14 100 INC 61 6 60°E

2.0 DT 16V, 2.0 DTI 16V A/ M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTL, Y20DTH, Y20DTL 01/99 μ 06/03 AC+ 437546 14 120 INC 51 6 60°E

2.0 DT 16V, 2.0 DTi 16V A/ M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTL, Y20DTH, Y20DTL 01/99 μ 06/03 AC+ 440003 14 120 INC 30 50 6 60°E

2.0 DT 16V, 2.0 DTI 16V A/ M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTL, Y20DTH, Y20DTL 01/99 μ 06/03  437413 439453 14 70 INC 50 6 60°E

2.2 DTI 16V M 2171 125
92

Y22DTR 03/99 μ 06/03  440003 14 120 INC 30 50 6 60°E

1.6 i 16V, 1.6 i GNV 16V
a μ32240131

M 1598 96 μ 100
71 μ 74

Z16XE, Z16YNG 07/03 μ  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V
a μ32240131

A/ M 1796 125
92

Z18XE 07/03 μ  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

2.0 i Turbo 16V
a μ32240131

M 1998 192
141

Z20LET 07/03 μ  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

2.0 DTI 16V A/ M 1995 100
74

Y20DTH 07/03 μ 06/05  437496 14 100 INC 61 6 60°E

2.0 DTI 16V A/ M 1995 100
74

Y20DTH 07/03 μ 06/05  437546 14 120 INC 51 6 60°E

2.2 DTI 16V M 2171 117 μ 125
86 μ 92

Y22DTR 07/03 μ 06/05  440003 14 120 INC 30 50 6 60°E

1.6 i GNV 16V M 1598 94
69

Z16YNG 01/06 μ 07/08  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

VECTRA C FACELIFT (10/2005>2/2009)

ZAFIRA A (F75) (10/1998>6/2003)

ZAFIRA A FL (F75) (7/2003>6/2005)

ZAFIRA B (7/2005>7/2008)
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1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
a μ72999999 
a 7G999999

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 07/05 μ 07/08 AC- 440444 14 105 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
a μ72999999 
a 7G999999

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 07/05 μ 07/08  440442 14 120 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
a μ72999999 
a 7G999999

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 07/05 μ 07/08  440443 14 130 INC

1.6 i GNV 16V M 1598 94
69

Z16YNG 07/08 μ AC- 437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

2.2 i 16V
a 72095157 
a 7G066982μ

A/ M 2198 150
110

Z22YH μ  436420 510427 14 40 INC SP 60°DE

1.9 CDTI 16V
a μ72172468 
a 72207929 
a 72212298 
a 72999999 
a 7G1500345 
a 7G150345 
a 7G999999

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT/F, Z19DTH/F, 
Z19DTL/F

07/08 μ AC- 440444 14 105 INC

1.9 CDTI 16V
a μ72172468 
a 72207929 
a 72999999 
a 7G1500345 
a 7G150345 
a 7G999999

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT/F, Z19DTH/F, 
Z19DTL/F

07/08 μ AC+ 440442 14 120 INC

1.9 CDTI 16V
a μ72172468 
a 72207929 
a 72212298 
a 72999999 
a 7G1500345 
a 7G150345 
a 7G999999

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT/F, Z19DTH/F, 
Z19DTL/F

07/08 μ  440443 14 130 INC

1.4 Ti 120 16V, 1.4 Ti 140 16V A/ M 1364 120 μ 140
88 μ 103

A14NEL, A14NET 10/11 μ  440459 439805 14 130 INC N 55 5 RL 60°D

1.9 D M 1870 60
44

F8Q.6.00, F8Q.6.06 01/98 μ 08/01  437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

2.5 D M 2445 80
59

S8U.7.80 01/98 μ 08/01  436743 14 110 INC 201 58 6 0°DE

2.5 D M 2445 75
55

S8U.7.82 01/98 μ 08/01  433453 432783 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.5 D M 2445 80
59

S8U.7.80 01/98 μ 08/01  436706 439182 14 75 INC 201 55 6 0°DE

2.5 D M 2499 75
55

S8U.7.58 01/98 μ 08/01  433453 432783 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.5 D, 2.5 D 4WD, 2.5 TD, 2.5 TD 4WD M 2499 73 μ 116
54 μ 85

25D, 25TD 10/88 μ 06/96  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

2.5 D, 2.5 D 4WD, 2.5 TD, 2.5 TD 4WD M 2499 73 μ 116
54 μ 85

25D, 25TD 10/88 μ 06/96  437766 14 80 INC 72 82 1 30°E

2.5 TD, 2.5 TD 4WD M 2499 4JA1 07/96 μ  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE
2.5 TD, 2.5 TD 4WD
TFR54H, TFR54S

M 2499 73
54

4JA1 07/96 μ 09/02  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

2.5 DTI, 2.5 DTI 4WD M 2499 101
74

4JA-101 12/01 μ 2001  436723 14 70 INC 70 1 0°DE

2.5 TD, 2.5 TD 4WD
TFR54H, TFR54S

M 2499 73
54

4JA1 07/96 μ 09/02  437766 14 80 INC 72 82 1 30°E

1.3, 1.3 i
PBV7838, PBV9838

a μ01610768 
a 19446000 
a GE156004

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S, C13N 07/85 μ 03/93  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

ZAFIRA B FL (7/2008>)

ZAFIRA C (10/2011>)

OPEL  H
ARENA (1/1998>8/2001)

CAMPO (10/1988>6/1996)

CAMPO (7/1996>9/2002)

COMBO (7/1985>3/1993)
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1.3
PBV7838, PBV9838

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S 07/85 μ  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.3, 1.3 i
PBV7838, PBV9838

a J2791968 
a J5273428 
a JE215466μ

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13N, 13S, C13N 07/85 μ 03/93  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.4, 1.4 i
PBV3825

M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 09/89 μ 03/93  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.4, 1.4 i
PBV3825

M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 09/89 μ 03/93  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.4 i M 1389 60
44

C14NZ 09/89 μ 03/93  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6, 1.6 i A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16LZ, E16NZ 08/86 μ 03/93 DA- 436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.6, 1.6 i A/ M 1598 75
55

C16LZ, E16NZ 08/86 μ 03/93 DA+ 436301 14 55 INC 50 5 0°DE

1.6 M 1598 82
60

16SV 09/86 μ 12/91  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.6, 1.6 i
a μJ2791967 
a J5273427 
a JE222258

A/ M 1598 75
55

C16LZ, E16NZ 08/86 μ  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.6, 1.6 i
a J2791968 
a J5273428 
a JE215466μ

A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16LZ, E16NZ 08/86 μ 03/93 DA- 436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.6, 1.6 i A/ M 1598 75
55

C16LZ, E16NZ 08/86 μ 03/93 DA+ 436302 14 65 INC 8 70 5 0°DE

1.6, 1.6 i M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, E16NZ 09/86 μ 03/93  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6 D M 1598 54
40

16D 07/85 μ 06/90  436148 14 45 INC 3 65 1 15°D

1.6 D M 1598 54
40

16D 07/85 μ 06/90  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.6 D
a μJ2791967 
a J5273427 
a JE215465

M 1598 54
40

16D 07/85 μ  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.6 D M 1598 54
40

16D 07/85 μ 06/90  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.6 D M 1598 54
40

16D 07/85 μ 06/90  436722 14 65 INC 65 1 15°D

1.6 D
a J2791968 
a J5273428 
a JE215466μ

M 1598 54
40

16D 07/85 μ 06/90  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D

1.7 D M 1699 57 μ 60
42 μ 44

17D, 17DR 08/90 μ 03/93  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.7 D M 1699 57 μ 60
42 μ 44

17D, 17DR 08/90 μ 03/93  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.7 D M 1699 57 μ 60
42 μ 44

17D, 17DR 08/90 μ 03/93  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D

1.7 D M 1699 57
42

17D 08/90 μ 03/93  437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

1.2, 1.2 i
CB74252

M 1195 45
33

12NZ, C12NZ 03/93 μ 09/01  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.2, 1.2 i
CB74252

M 1195 45
33

12NZ, C12NZ, X12SZ 07/94 μ 09/01 DA- 437211 439499 14 55 INC 67 1 0°DE

1.2, 1.2 i M 1195 45
33

12NZ, X12SZ 07/94 μ 09/01 DA+ 437212 14 55 INC 50 6 0°DE

1.2, 1.2 i M 1195 45
33

12NZ, X12SZ 03/93 μ 06/94  437459 14 55 INC 71 1 0°DE

1.2 i
CB74252

M 1195 45
33

C12NZ 03/93 μ 09/01  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.2, 1.2 i M 1195 45
33

12NZ, X12SZ 03/93 μ 09/01 AC+ 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.4 i
CBC4252

M 1389 60
44

C14NZ 03/93 μ 09/01  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.4 i, 1.4 i 16V
CBC4252

M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, C14SE, X14XE 03/93 μ 09/01  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.4 i
CBC4252

M 1389 60
44

C14NZ 07/94 μ 09/01  437211 439499 14 55 INC 67 1 0°DE

COMBO (3/1993>9/2001)
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1.4 i M 1389 82
60

C14SE 07/94 μ 09/01 DA- 437459 14 55 INC 71 1 0°DE

1.4 i
CBC4252

M 1389 60 μ 82
44 μ 60

C14NZ, C14SE 03/93 μ 09/01  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.4 i, 1.4 i 16V
CB34252, CBC4252

M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, C14SE, X14SZ, X14XE 03/93 μ 09/01 DA+ 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.4 i M 1389 82
60

C14SE 03/93 μ 09/01 DA- 437207 439499 14 70 INC 67 1 0°DE

1.4 i 16V M 1389 90
66

X14XE 08/99 μ 09/01  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.7 D
CBZ4252

M 1686 60
44

X17D 03/93 μ 09/01  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.7 D
CBZ4252

M 1686 60
44

X17D 03/93 μ 09/01  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.7 D
CBX4252, CBZ4252

M 1686 60
44

X17D 03/93 μ 09/01  436725 746049 14 70 INC 73 80 1 0°DE

1.7 D
CBX4252, CBZ4252

M 1686 60
44

X17D 03/93 μ 09/01  437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

1.7 D
CBZ4252

M 1699 57
42

17D 03/93 μ 09/01  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.7 D
CBZ4252

M 1699 57
42

17D 03/93 μ 09/01  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.7 D
CBZ4252

M 1699 57
42

17D 03/93 μ 09/01  436725 746049 14 70 INC 73 80 1 0°DE

1.7 D
CBZ4252

M 1699 57
42

17D 03/93 μ 09/01  437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

1.6 i
XCG425R, XCG525R

M 1598 87
64

Z16SE 10/01 μ 06/04  437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.6 i
XCG425R, XCG525R

M 1598 87
64

Z16SE/E4 10/01 μ 06/04  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.7 DI 16V, 1.7 DTi 16V M 1686 65 μ 75
48 μ 55

Y17DT, Y17DTL 10/01 μ 06/04 AC-, + 437497 746007 14 100 INC 221 60 6 18°D

1.7 DI 16V M 1686 65
48

Y17DTL 10/01 μ 06/04  437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

1.7 DI 16V, 1.7 DTi 16V M 1686 65 μ 75
48 μ 55

Y17DT, Y17DTL 10/01 μ 06/04  440026 14 70 INC 221 60 6 15°D

1.3 CDTI 16V
XCE525R, XCJ0525R

M 1248 70 μ 75
51 μ 55

Z13DT, Z13DTJ 07/04 μ  437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/04 μ  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.6 i M 1598 87
64

Z16SE 04/02 μ 06/04  437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.6 i M 1598 87
64

Z16SE/E4 04/02 μ 06/04  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.7 DI 16V, 1.7 DTi 16V M 1686 65 μ 75
48 μ 55

Y17DT, Y17DTL 04/02 μ 06/04 AC-, + 437497 746007 14 100 INC 221 60 6 18°D

1.7 DI 16V, 1.7 DTi 16V M 1686 65 μ 75
48 μ 55

Y17DT, Y17DTL 04/02 μ 06/04  440026 14 70 INC 221 60 6 15°D

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/04 μ  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.6 i GNV M 1598 96
71

Z16YNG 04/05 μ  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.3 CDTI 16V M 1248 70 μ 75
51 μ 55

Y13DT, Z13DT, Z13DTJ 07/04 μ 12/05  437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL

1.3 CDTI 16V M 1248 70 μ 75
51 μ 55

Y13DT, Z13DT, Z13DTJ 07/04 μ 12/05  437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.9 Dti
F9ALD5

M 1870 82
60

F9Q.7.70 08/00 μ 07/02  437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

1.9 Dti
F9APD5

M 1870 82
60

F9Q.7.72 08/00 μ 07/02 AC- 437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

1.9 Dti
F9APD5

M 1870 82
60

F9Q.7.72 08/00 μ 07/02 AC- 437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

1.9 Dti
F9ALD5

a μC001714

M 1870 82
60

F9Q.7.70 08/00 μ  437353 439266 14 120 INC 21 58 6 0°DE

COMBO (10/2001>6/2004)

COMBO FL (6/2004>)

COMBO TOUR (4/2002>6/2004)

COMBO TOUR FL (6/2004>)

MOVANO A (10/1998>9/2003)
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1.9 Dti M 1870 82
60

F9Q.7.72 08/00 μ 07/02 AC+ 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.2 Dti 16V
F9AGD5, F9AGE5, F9AND5, F9BGH5, F9BGL5, F9CGH5, 
F9CGL5

M 2188 90 μ 90
65 μ 66

G9T.7.20, G9T.7.22 09/00 μ 09/03 AC- 437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

2.2 Dti 16V
F9AGD5, F9AGE5, F9AND5, F9BGH5, F9BGL5, F9CGH5, 
F9CGL5

M 2188 90 μ 90
65 μ 66

G9T.7.20, G9T.7.22 09/00 μ 09/03 AC+, - 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.5 Dti 16V M 2464 115
85

G9U.7.20 10/01 μ 09/03  437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

2.5 Dti 16V M 2464 115
85

G9U.7.20 10/01 μ 09/03 AC-, + 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.5 Dti 16V M 2464 100 μ 115
73 μ 84

G9U.7.50 10/01 μ 09/03  440067 14 150 INC 20 49 6 90°D

2.5 Dti 16V M 2464 100 μ 115
73 μ 84

G9U.7.50 10/01 μ 09/03  440094 14 150 INC 20 49,1 7 RL 90°D

2.5 Dti 16V M 2464 100 μ 115
73 μ 84

G9U.7.50 10/01 μ 09/03  440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

2.5 D
F9AED5

M 2499 80
59

S8U.7.72 10/98 μ 10/01 AC+ 436743 14 110 INC 201 58 6 0°DE

2.5 D
F9AED5

M 2499 80
59

S8U.7.72 10/98 μ 10/01 AC- 436706 439182 14 75 INC 201 55 6 0°DE

2.8 Dti
F9ACD5, F9ACE5, F9BCH5, F9BCL5, F9CCH5, F9CCL5

M 2800 116
85

S9W.7.00, S9W.7.02 10/98 μ 10/01 AC+ 436743 14 110 INC 201 58 6 0°DE

2.8 Dti
F9ACD5, F9ACE5, F9BCH5, F9BCL5, F9CCH5, F9CCL5

M 2800 116
85

S9W.7.00, S9W.7.02 10/98 μ 10/01 AC- 436706 439182 14 75 INC 201 55 6 0°DE

1.9 DTi M 1870 82
60

F9Q.7.70 10/03 μ 10/06  437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

1.9 DTi M 1870 82
60

F9Q.7.72, F9Q.7.74 10/03 μ 10/06 AC+ 437208 439292 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

1.9 DTi M 1870 82
60

F9Q.7.72, F9Q.7.74 10/03 μ 10/06 AC-, + 437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

2.2 DTi 16V M 2188 90 μ 90
65 μ 66

G9T.7.20, G9T.7.22 10/03 μ 10/06  437208 439292 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

2.2 DTi 16V M 2188 90 μ 90
65 μ 66

G9T.7.20, G9T.7.22 10/03 μ 10/06 AC+ 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.2 DTi 16V M 2188 90
66

G9T.7.50 10/03 μ 10/05 AC+ 440067 14 150 INC 20 49 6 90°D

2.2 DTi 16V M 2188 90
66

G9T.7.50 10/03 μ 10/05 AC+ 440094 14 150 INC 20 49,1 7 RL 90°D

2.2 DTi 16V M 2188 90
66

G9T.7.50 10/03 μ 10/05 AC+ 440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

2.5 CDTi 16V M 2464 115
85

G9U.7.20 10/03 μ 10/06  437208 439292 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

2.5 CDTi 16V, 2.5 DTi 16V M 2464 115 μ 115
84 μ 85

G9U.7.20, G9U.7.24 10/03 μ 10/06 AC- 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.5 DTi 16V M 2464 100 μ 115
74 μ 84

G9U.7.54 10/03 μ 10/06 AC- 440067 14 150 INC 20 49 6 90°D

2.5 DTi 16V M 2464 100 μ 115
74 μ 84

G9U.7.54 10/03 μ 10/06 AC- 440094 14 150 INC 20 49,1 7 RL 90°D

2.5 CDTi, 2.5 DTi, 2.5 DTi 16V M 2464 100 μ 115
74 μ 84

G9U.7.54 10/03 μ 10/06 AC-, + 440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

2.5 CDTi 16V M 2464 101 μ 146
74 μ 107

G9U.6.32/F, G9U.6.50 10/06 μ AC+ 440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

2.5 D M 2499 80
59

S8U.7.72 10/03 μ 10/06 AC+ 436743 14 110 INC 201 58 6 0°DE

2.5 D M 2499 80
59

S8U.7.72 10/03 μ 10/06 AC- 436706 439182 14 75 INC 201 55 6 0°DE

MOVANO A FACELIFT (10/2003>10/2006)
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2.0 i 16V
F7AAA6, F7BAA6, F7BAB6, J7AAA6, J7BAA6, J7BAB6

M 1998 120
88

F4R.7.20 05/01 μ 07/06  437424 439467 14 100 INC 22 6 90°E

2.0 i 16V
F7AAA6, F7BAA6, F7BAB6, J7AAA6, J7BAA6, J7BAB6

M 1998 120
88

F4R.7.20 05/01 μ 07/06  437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

2.0 i 16V
F7AAA6, F7BAA6, F7BAB6, J7AAA6, J7BAA6, J7BAB6

M 1998 120
88

F4R.7.20 05/01 μ 07/06 AC+;PBC+ 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

1.9 DI, 1.9 DTI
F7ABA5, F7ACA6, F7BBA5, F7BBB5, F7BCA6, F7BCB6, 
J7ACA6, J7BCA6, J7BCB6

M 1870 80 μ 100
59 μ 74

F9Q.7.60, F9Q.7.62 05/01 μ 07/06 AC+ 437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

1.9 DI, 1.9 DTI
F7ABA5, F7ACA6, F7BBA5, F7BBB5, F7BCA6, F7BCB6, 
J7ACA6, J7BCA6, J7BCB6

M 1870 80 μ 100
59 μ 74

F9Q.7.60, F9Q.7.62 05/01 μ 07/06 AC- 437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

1.9 DI, 1.9 DTI
F7ABA5, F7ACA6, F7BBA5, F7BBB5, F7BCA6, F7BCB6, 
J7ACA6, J7BCA6, J7BCB6

M 1870 80 μ 100
59 μ 74

F9Q.7.60, F9Q.7.62 05/01 μ 07/06 AC+ 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.5 DTI
F7ADA6, F7ADAH, F7BDA6, F7BDAH, F7BDB6, F7BDBH, 
F7BDC6, F7BDCH, F7BDD6, F7BDDH, J7ADA6, J7ADAH, 
J7BDA6, J7BDAH, J7BDB6, J7BDBH

M 2464 135
99

G9U.7.30 05/03 μ 07/06 AC- 437208 439292 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

2.0 i 16V M 1998 117
86

F4R.8.20 07/06 μ  437424 439467 14 100 INC 22 6 90°E

2.0 CDTI
F7AHA6, F7AHAH, F7AMA6, F7BHA6, F7BHB6, F7BHBH, 
F7BHC6, F7BHCH, F7BMA6, F7BMB6, J7AHA6, J7BHB6

M 1995 90 μ 115
66 μ 84

M9R.6.30, M9R.7.80, 
M9R.7.82, M9R.7.84, 
M9R.7.86, M9R.7.88

07/06 μ  440034 439576 14 150 INC 22 50 7 RL 90°E

2.5 CDTI M 2464 145
107

G9U.6.30 07/06 μ  440094 14 150 INC 20 49,1 7 RL 90°D

2.5 CDTI M 2464 145
107

G9U.6.30 07/06 μ  440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

1.0
104A01, 104A21, 104A41, 104C01, 104C07, 104S01

M 954 45
33

XV3, XV5, XV8 07/72 μ 06/87  433416 14 35 INC 16 67 1 45°D

1.0
104A01, 104A21, 104A41, 104C01, 104C07, 104S01

M 954 45
33

XV3, XV5, XV8 07/72 μ 06/87  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.1
104A11, 104A12, 104A17, 104C11, 104C12, 104C17, 
104S01, 104S11

M 1124 50 μ 66
37 μ 49

XW3, XW3S, XW7 07/75 μ 05/88  433416 14 35 INC 16 67 1 45°D

1.1
104A11, 104A12, 104A17, 104C11, 104C12, 104C17, 
104S01, 104S11

M 1124 50 μ 66
37 μ 49

XW3, XW3S, XW7 07/75 μ 05/88  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.2
104A21, 104A27

M 1219 57
42

XZ5 07/79 μ 06/84  433416 14 35 INC 16 67 1 45°D

1.2
104A21, 104A27

M 1219 57
42

XZ5 07/79 μ 06/84  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.4
104A31, 104A37, 104C31, 104C37, 104C91

M 1360 72 μ 93
53 μ 68

XY6B, XY8, XYR 08/78 μ 07/85  433416 14 35 INC 16 67 1 45°D

1.4
104A31, 104A37, 104C31, 104C37, 104C91

M 1360 72 μ 93
53 μ 68

XY6B, XY8, XYR 08/78 μ 07/85  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.0, 1.0 i
1AC1A1, 1ACDZ1, 1ACDZ2, 1CC1A1, 1CC1A2, 1CCDZ1, 
1CCDZ2, 1SC1A1, 1SCDZ2

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9, TU9M, TU9MPR 09/91 μ 03/96 AC- 436257 14 50 INC 67 1 60°E

1.0, 1.0 i
1AC1A1, 1ACDZ1, 1ACDZ2, 1CC1A1, 1CC1A2, 1CCDZ1, 
1CCDZ2, 1SC1A1, 1SCDZ2

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9, TU9M, TU9MPR 09/91 μ 03/96 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.0 i
1ACDZ1, 1ACDZ2, 1CCDZ1, 1CCDZ2, 1SCDZ2

M 954 50
37

TU9M 06/92 μ 03/96  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.0 i
1ACDZ1, 1ACDZ2, 1CCDZ1, 1CCDZ2, 1SCDZ2

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M, TU9MPR 06/92 μ 03/96  437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.0, 1.0 i
1AC1A1, 1ACDZ1, 1ACDZ2, 1CC1A1, 1CC1A2, 1CCDZ1, 
1CCDZ2, 1SC1A1, 1SCDZ2

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9, TU9M, TU9MPR 09/91 μ 03/96 AC+/-, + 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.0 i
1ACDZ1, 1ACDZ2, 1CCDZ1, 1CCDZ2, 1SCDZ2

M 954 50
37

TU9M 06/92 μ 03/96  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.0, 1.0 i
1AC1A1, 1ACDZ1, 1ACDZ2, 1CC1A1, 1CC1A2, 1CCDZ1, 
1CCDZ2, 1SC1A1, 1SCDZ2

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9, TU9M, TU9MPR 09/91 μ 03/96 AC+ 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.0 i
1ACDZ1, 1ACDZ2, 1CCDZ1, 1CCDZ2, 1SCDZ2

M 954 50
37

TU9M 06/92 μ 03/96  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.1, 1.1 i
1AH1A1, 1AH1A2, 1AHDZ1, 1AHDZ2, 1CH1A1, 1CH1A2, 
1CHDY1, 1CHDZ1, 1CHDZ2, 1CHDZ8, 1SH1A1, 1SH1A2, 
1SH3A1, 1SHDZ2

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1, TU1M, TU1TR 09/91 μ 03/96 AC- 436257 14 50 INC 67 1 60°E

1.1, 1.1 i
1AH1A1, 1AH1A2, 1AHDZ1, 1AHDZ2, 1AHDZ8, 1CH1A1, 
1CH1A2, 1CHDY1, 1CHDZ1, 1CHDZ2, 1CHDZ8, 1SH1A1, 
1SH1A2, 1SH3A1, 1SHDZ2

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1, TU1M, TU1TR 09/91 μ 03/96 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

VIVARO (5/2001>7/2006)

VIVARO FL (7/2006>)

PEUGEOT  A
104 (7/1972>5/1988)

106 (9/1991>3/1996)
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1.1, 1.1 i
1AHDZ1, 1AHDZ2, 1AHDZ8, 1CHDY1, 1CHDZ1, 1CHDZ2, 
1CHDZ8, 1SH3A1, 1SHDZ2

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1, TU1M, TU1TR 09/91 μ 03/96  437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.1, 1.1 i
1AH1A1, 1AH1A2, 1AHDZ1, 1AHDZ2, 1AHDZ8, 1CH1A1, 
1CH1A2, 1CHDY1, 1CHDZ1, 1CHDZ2, 1CHDZ8, 1SH1A1, 
1SH1A2, 1SH3A1, 1SHDZ2

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1, TU1M, TU1TR 09/91 μ 03/96 AC+, +/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.1
1SH3A1

M 1124 52
38

TU1TR 06/92 μ 03/96  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.1, 1.1 i
1SH3A1

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1M, TU1TR 06/92 μ 03/96  437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.1, 1.1 i
1AH1A1, 1AH1A2, 1AHDZ1, 1AHDZ2, 1CH1A1, 1CH1A2, 
1CHDY1, 1CHDZ1, 1CHDZ2, 1CHDZ8, 1SH1A1, 1SH1A2, 
1SH3A1, 1SHDZ2

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1, TU1M, TU1TR 09/91 μ 03/96 AC+ 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.1, 1.1 i M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1M, TU1TR 06/92 μ 03/96  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.3 i
1CMFZ2

M 1294 100
74

TU2J2 06/93 μ 03/96  436257 14 50 INC 67 1 60°E

1.3 i
1CMFZ2

M 1294 100
74

TU2J2 06/93 μ 03/96 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.3 i
1CMFZ2

M 1294 100
74

TU2J2 06/93 μ 03/96 AC+, +/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.3 i
1CMFZ2

M 1294 100
74

TU2J2 06/93 μ 03/96 AC+ 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.4, 1.4 i
1AK2D2, 1AKDX8, 1AKDY2, 1CK2D2, 1CK6B2, 1CKDX2, 
1CKDX8, 1CKDY2, 1CKFZ2

M 1360 60 μ 100
44 μ 74

TU3, TU3.2, TU3FJ2, 
TU3FMC, TU3J2, TU3M

09/91 μ 03/96 AC- 436257 14 50 INC 67 1 60°E

1.4, 1.4 i
1AK2D2, 1AKDX8, 1AKDY2, 1CK2D2, 1CK6B2, 1CKDX2, 
1CKDX8, 1CKDY2, 1CKFZ2

M 1360 60 μ 100
44 μ 74

TU3, TU3.2, TU3FJ2, 
TU3FMC, TU3J2, TU3M

09/91 μ 03/96 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4
1AK2D2, 1CK2D2

M 1360 60 μ 75
44 μ 55

TU3, TU3.2 09/91 μ 03/96  437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.4, 1.4 i
1AK2D2, 1AKDX8, 1AKDY2, 1CK2D2, 1CK6B2, 1CKDX2, 
1CKDX8, 1CKDY2, 1CKFZ2

M 1360 60 μ 100
44 μ 74

TU3, TU3.2, TU3FJ2, 
TU3FMC, TU3J2, TU3M

09/91 μ 03/96 AC+, +/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.4, 1.4 i
1AK2D2, 1AKDX8, 1AKDY2, 1CK2D2, 1CK6B2, 1CKDX2, 
1CKDX8, 1CKDY2, 1CKFZ2

M 1360 60 μ 100
44 μ 74

TU3, TU3.2, TU3FJ2, 
TU3FMC, TU3J2, TU3M

09/91 μ 03/96 AC+ 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.6 i
1ANFZ2, 1ANFZ4, 1CNFY2, 1CNFZ2, 1CNFZ4

A/ M 1587 90 μ 105
66 μ 77

TU5J2, TU5JP 06/93 μ 03/96 AC- 436257 14 50 INC 67 1 60°E

1.6 i
1ANFZ2, 1ANFZ4, 1CNFY2, 1CNFZ2, 1CNFZ4

A/ M 1587 90 μ 105
66 μ 77

TU5J2, TU5JP 06/93 μ 03/96 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.6 i A/ M 1587 90 μ 105
66 μ 77

TU5J2, TU5JP 07/95 μ 03/96  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.6 i
1ANFZ2, 1ANFZ4, 1CNFZ2, 1CNFZ4

A/ M 1587 90 μ 105
66 μ 77

TU5J2, TU5JP 06/93 μ 03/96  437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.6 i
1ANFZ2, 1ANFZ4, 1CNFY2, 1CNFZ2, 1CNFZ4

A/ M 1587 90 μ 105
66 μ 77

TU5J2, TU5JP 06/93 μ 03/96 AC+, +/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.6 i A/ M 1587 90 μ 105
66 μ 77

TU5J2, TU5JP 07/95 μ 03/96  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.6 i A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/95 μ 03/96  437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.6 i
1ANFZ2, 1ANFZ4, 1CNFY2, 1CNFZ2, 1CNFZ4

A/ M 1587 90 μ 105
66 μ 77

TU5J2, TU5JP 06/93 μ 03/96 AC+ 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.6 i A/ M 1587 90
66

TU5JP 07/95 μ 03/96  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.4 D
1AK9B1, 1AK9B2, 1CK9B1, 1CK9B2, 1SK9B1, 1SK9B2

M 1360 50
37

TUD3 06/92 μ 03/96  436257 14 50 INC 67 1 60°E

1.4 D
1AK9B1, 1AK9B2, 1CK9B1, 1CK9B2, 1SK9B1, 1SK9B2

M 1360 50
37

TUD3 06/92 μ 03/96 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4 D
1AK9B1, 1AK9B2, 1CK9B1, 1CK9B2, 1SK9B1, 1SK9B2

M 1360 50
37

TUD3 06/92 μ 03/96  436490 14 70 INC 56 5 60°E

1.4 D
1AK9B1, 1AK9B2, 1CK9B1, 1CK9B2, 1SK9B1, 1SK9B2

M 1360 50
37

TUD3 06/92 μ 03/96 AC+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.5 D
1AVJY2, 1CVJY2, 1CVJZ2, 1SVJY2

M 1527 58 μ 58
42 μ 43

TUD5 07/94 μ 03/96 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.5 D
1AVJY2, 1CVJY2, 1CVJZ2, 1SVJY2

M 1527 58 μ 58
42 μ 43

TUD5 07/94 μ 03/96  436489 439039 746016 14 70 INC 56 5 55°D

1.5 D
1AVJY2, 1CVJY2, 1CVJZ2, 1SVJY2

M 1527 58 μ 58
42 μ 43

TUD5 07/94 μ 03/96  437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.5 D
1AVJY2, 1CVJY2, 1CVJZ2, 1SVJY2

M 1527 58 μ 58
42 μ 43

TUD5 07/94 μ 03/96 AC+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.5 D
1AVJY2, 1CVJY2, 1CVJZ2, 1SVJY2

M 1527 58 μ 58
42 μ 43

TUD5 07/94 μ 03/96 DA+/- 436611 439054 746060 14 80 INC 56 5 55°D

1.5 D
1AVJY2, 1CVJY2, 1CVJZ2, 1SVJY2

M 1527 58 μ 58
42 μ 43

TUD5 07/94 μ 03/96  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D
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1.5 D
1AVJY2, 1CVJY2, 1CVJZ2, 1SVJY2

M 1527 58 μ 58
42 μ 43

TUD5 07/94 μ 03/96  436669 439103 14 95 INC 56 5 55°D

1.0 i
1ACDZD, 1ACDZE, 1CCDZD, 1CCDZE, 1SCDZD, 1SCDZE

M 954 50
37

TU9M 03/96 μ 07/03 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.0 i
1ACDZD, 1ACDZE, 1CCDZD, 1CCDZE, 1SCDZD, 1SCDZE

M 954 50
37

TU9M 03/96 μ 07/03 AC+/- 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.0 i
1ACDZD, 1ACDZE, 1CCDZD, 1CCDZE, 1SCDZD, 1SCDZE

M 954 50
37

TU9M 03/96 μ 07/03 AC+/- 437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.0 i
1ACDZD, 1ACDZE, 1CCDZD, 1CCDZE, 1SCDZD, 1SCDZE

M 954 50
37

TU9M 03/96 μ 07/03 AC- 437191 14 70 INC 22 67 1 60°E

1.0 i
1ACDZD, 1ACDZE, 1CCDZD, 1CCDZE, 1SCDZD, 1SCDZE

M 954 50
37

TU9M 03/96 μ 07/03 AC+ 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.0 i
1ACDZD, 1ACDZE, 1CCDZD, 1CCDZE, 1SCDZD, 1SCDZE

M 954 50
37

TU9M 03/96 μ 07/03 AC+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.0 i
1ACDZD, 1ACDZE, 1CCDZD, 1CCDZE, 1SCDZD, 1SCDZE

M 954 50
37

TU9M 03/96 μ 07/03 AC+/- 437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.0 i
1ACDZD, 1ACDZE, 1CCDZD, 1CCDZE, 1SCDZD, 1SCDZE

M 954 50
37

TU9M 03/96 μ 07/03 AC+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.0 i
1ACDZD, 1ACDZE, 1CCDZD, 1CCDZE, 1SCDZD, 1SCDZE

M 954 50
37

TU9M 03/96 μ 07/03 AC+, +/- 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.0 i
1ACDZD, 1ACDZE, 1CCDZD, 1CCDZE, 1SCDZD, 1SCDZE

M 954 50
37

TU9M 03/96 μ 07/03 AC+ 437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.0 i
1ACDZD, 1ACDZE, 1CCDZD, 1CCDZE, 1SCDZD, 1SCDZE

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9M/L 03/96 μ 07/03 AC+/- 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.1, 1.1 i, 1.1 i GPL
1AHDZD, 1AHDZE, 1AHDZE/GPL, 1AHFXF, 1CHDZD, 
1CHDZE, 1CHDZE/GPL, 1CHFXF, 1SHDZD, 1SHDZE, 1SHFXF

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1JP/L4, TU1M+/L, 
TU1M+/L3, TU1TR

03/96 μ 07/03 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.1, 1.1 i, 1.1 i GPL
1AHDZD, 1AHDZE, 1AHFXF, 1CHDZD, 1CHDZE, 1CHFXF, 
1SHDZD, 1SHDZE, 1SHFXF

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1JP, TU1M+, TU1TR 03/96 μ 07/03 AC+/- 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.1, 1.1 i, 1.1 i GPL
1AHDZD, 1AHDZE, 1AHFXF, 1CHDZD, 1CHDZE, 1CHFXF, 
1SHDZD, 1SHDZE, 1SHFXF

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1JP, TU1M+, TU1TR 03/96 μ 07/03 AC+/- 437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.1, 1.1 i, 1.1 i GPL
1AHDZD, 1AHDZE, 1AHFXF, 1CHDZD, 1CHDZE, 1CHFXF, 
1SHDZD, 1SHDZE, 1SHFXF

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1JP, TU1M+, TU1TR 03/96 μ 07/03 AC- 437191 14 70 INC 22 67 1 60°E

1.1, 1.1 i, 1.1 i GPL
1AHDZD, 1AHDZE, 1AHFXF, 1CHDZD, 1CHDZE, 1CHFXF, 
1SHDZD, 1SHDZE, 1SHFXF

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1JP, TU1M+, TU1TR 03/96 μ 07/03 AC+, +/- 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.1, 1.1 i, 1.1 i GPL
1AHDZD, 1AHDZE, 1AHFXF, 1CHDZD, 1CHDZE, 1CHFXF, 
1SHDZD, 1SHDZE, 1SHFXF

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1JP, TU1M+, TU1TR 03/96 μ 07/03 AC+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.1, 1.1 i, 1.1 i GPL
1AHDZD, 1AHDZE, 1AHFXF, 1CHDZD, 1CHDZE, 1CHFXF, 
1SHDZD, 1SHDZE, 1SHFXF

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1JP, TU1M+, TU1TR 03/96 μ 07/03 AC+/- 437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.1, 1.1 i, 1.1 i GPL
1AHDZD, 1AHDZE, 1AHDZE/GPL, 1AHFXF, 1CHDZD, 
1CHDZE, 1CHDZE/GPL, 1CHFXF, 1SHDZD, 1SHDZE, 1SHFXF

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1JP/L4, TU1M+/L, 
TU1M+/L3, TU1TR

03/96 μ 07/03 AC+/- 437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.1, 1.1 i, 1.1 i GPL
1AHDZD, 1AHDZE, 1AHDZE/GPL, 1AHFXF, 1CHDZD, 
1CHDZE, 1CHDZE/GPL, 1CHFXF, 1SHDZD, 1SHDZE, 1SHFXF

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1JP/L4, TU1M+/L, 
TU1M+/L3, TU1TR

03/96 μ 07/03 AC+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.1, 1.1 i, 1.1 i GPL
1AHDZD, 1AHDZE, 1AHDZE/GPL, 1AHFXF, 1CHDZD, 
1CHDZE, 1CHDZE/GPL, 1CHFXF, 1SHDZD, 1SHDZE, 1SHFXF

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1JP/L4, TU1M+/L, 
TU1M+/L3, TU1TR

03/96 μ 07/03 AC+/- 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.1, 1.1 i, 1.1 i GPL
1AHDZD, 1AHDZE, 1AHFXF, 1CHDZD, 1CHDZE, 1CHFXF, 
1SHDZD, 1SHDZE, 1SHFXF

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1JP, TU1M+, TU1TR 03/96 μ 07/03 AC+ 437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.1, 1.1 i, 1.1 i GPL
1AHDZD, 1AHDZE, 1AHDZE/GPL, 1AHFXF, 1CHDZD, 
1CHDZE, 1CHDZE/GPL, 1CHFXF, 1SHDZD, 1SHDZE, 1SHFXF

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1JP/L4, TU1M+/L, 
TU1M+/L3, TU1TR

03/96 μ 07/03 AC+/- 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.4 i
1CKFWU

M 1360 75
55

TU3JP 09/00 μ 07/03 AC+/- 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.4, 1.4 i
1AKFWF, 1AKFXE, 1AKFXL, 1AKFXS, 1AKFXT, 1CKFWF, 
1CKFWU, 1CKFXD, 1CKFXE, 1CKFXL, 1CKFXS, 1CKFXT

A/ M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/96 μ 07/03 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4, 1.4 i
1AKFWF, 1AKFXE, 1AKFXL, 1AKFXS, 1AKFXT, 1CKFWF, 
1CKFWU, 1CKFXD, 1CKFXE, 1CKFXL, 1CKFXS, 1CKFXT

A/ M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/96 μ 07/03 AC+/- 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.4, 1.4 i
1AKFWF, 1AKFXE, 1AKFXL, 1AKFXS, 1AKFXT, 1CKFWF, 
1CKFWU, 1CKFXD, 1CKFXE, 1CKFXL, 1CKFXS, 1CKFXT

A/ M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/96 μ 07/03 AC+/- 437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.4, 1.4 i
1AKFWF, 1AKFXE, 1AKFXL, 1AKFXS, 1AKFXT, 1CKFWF, 
1CKFWU, 1CKFXD, 1CKFXE, 1CKFXL, 1CKFXS, 1CKFXT

A/ M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/96 μ 07/03 AC- 437191 14 70 INC 22 67 1 60°E

1.4, 1.4 i
1AKFWF, 1AKFXE, 1AKFXL, 1AKFXS, 1AKFXT, 1CKFWF, 
1CKFWU, 1CKFXD, 1CKFXE, 1CKFXL, 1CKFXS, 1CKFXT

A/ M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/96 μ 07/03 AC+, +/- 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.4, 1.4 i
1AKFWF, 1AKFXE, 1AKFXL, 1AKFXS, 1AKFXT, 1CKFWF, 
1CKFWU, 1CKFXD, 1CKFXE, 1CKFXL, 1CKFXS, 1CKFXT

A/ M 1360 75
55

TU3.2/K TR, TU3JP/IF, 
TU3JP/IFL4, TU3JP/L, TU3JP/
L3, TU3JP/L4

03/96 μ 07/03 AC+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

106 -  RESTYLING (3/1996>7/2003)
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1.4, 1.4 i
1AKFWF, 1AKFXE, 1AKFXL, 1AKFXS, 1AKFXT, 1CKFWF, 
1CKFWU, 1CKFXD, 1CKFXE, 1CKFXL, 1CKFXS, 1CKFXT

A/ M 1360 75
55

TU3.2/K TR, TU3JP/IF, 
TU3JP/IFL4, TU3JP/L, TU3JP/
L3, TU3JP/L4

03/96 μ 07/03 AC+/- 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.4, 1.4 i
1AKFWF, 1AKFXE, 1AKFXL, 1AKFXS, 1AKFXT, 1CKFWF, 
1CKFWU, 1CKFXD, 1CKFXE, 1CKFXL, 1CKFXS, 1CKFXT

A/ M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/96 μ 07/03 AC+ 437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.4, 1.4 i
1AKFWF, 1AKFXE, 1AKFXL, 1AKFXS, 1AKFXT, 1CKFWF, 
1CKFWU, 1CKFXD, 1CKFXE, 1CKFXL, 1CKFXS, 1CKFXT

A/ M 1360 75
55

TU3.2/K TR, TU3JP/IF, 
TU3JP/IFL4, TU3JP/L, TU3JP/
L3, TU3JP/L4

03/96 μ 07/03 AC+/- 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
1ANFZE, 1ANFZL, 1ANFZT, 1CNFWE, 1CNFXE, 1CNFXF, 
1CNFZE, 1CNFZL, 1CNFZT

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J2/L3, TU5J4/D3, 
TU5J4/K, TU5J4/L3, TU5J4/
L4, TU5JP/L3

03/96 μ 07/03 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.6 i, 1.6 i 16V
1ANFZE, 1ANFZL, 1ANFZT, 1CNFWE, 1CNFXE, 1CNFXF, 
1CNFZE, 1CNFZL, 1CNFZT

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J2, TU5J4, TU5JP 03/96 μ 07/03 AC+/- 437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
1ANFZE, 1ANFZL, 1ANFZT, 1CNFWE, 1CNFXE, 1CNFXF, 
1CNFZE, 1CNFZL, 1CNFZT

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J2, TU5J4, TU5JP 03/96 μ 07/03 AC- 437191 14 70 INC 22 67 1 60°E

1.6 i, 1.6 i 16V
1ANFZE, 1ANFZL, 1ANFZT, 1CNFWE, 1CNFXE, 1CNFXF, 
1CNFZE, 1CNFZL, 1CNFZT

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J2, TU5J4, TU5JP 03/96 μ 07/03 AC+ 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
1ANFZE, 1ANFZL, 1ANFZT, 1CNFWE, 1CNFXE, 1CNFXF, 
1CNFZE, 1CNFZL, 1CNFZT

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J2, TU5J4, TU5JP 03/96 μ 07/03 AC-, +/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
1ANFZE, 1ANFZL, 1ANFZT, 1CNFWE, 1CNFXE, 1CNFXF, 
1CNFZE, 1CNFZL, 1CNFZT

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J2, TU5J4, TU5JP 03/96 μ 07/03 AC+/- 437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
1ANFZE, 1ANFZL, 1ANFZT, 1CNFWE, 1CNFXE, 1CNFXF, 
1CNFZE, 1CNFZL, 1CNFZT

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J2, TU5J4, TU5JP 03/96 μ 07/03 AC+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
1ANFZE, 1ANFZL, 1ANFZT, 1CNFWE, 1CNFXE, 1CNFXF, 
1CNFZE, 1CNFZL, 1CNFZT

A/ M 1587 90 μ 120
66 μ 88

TU5J2, TU5J4, TU5JP 03/96 μ 07/03 AC+, +/- 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.5 D
1AVJXF, 1AVJZD, 1AVJZE, 1CVJXF, 1CVJZD, 1CVJZE, 
1SVJXF, 1SVJZD, 1SVJZE

M 1527 54 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 03/96 μ 07/03 AC- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.5 D
1AVJXF, 1AVJZD, 1AVJZE, 1CVJXF, 1CVJZD, 1CVJZE, 
1SVJXF, 1SVJZD, 1SVJZE

M 1527 54 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 03/96 μ 07/03  436489 439039 746016 14 70 INC 56 5 55°D

1.5 D
1AVJXF, 1AVJZD, 1AVJZE, 1CVJXF, 1CVJZD, 1CVJZE, 
1SVJXF, 1SVJZD, 1SVJZE

M 1527 54 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 03/96 μ 07/03 AC+ 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.5 D
1AVJXF, 1AVJZD, 1AVJZE, 1CVJXF, 1CVJZD, 1CVJZE, 
1SVJXF, 1SVJZD, 1SVJZE

M 1527 54 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 03/96 μ 07/03 AC+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.5 D
1AVJXF, 1AVJZD, 1AVJZE, 1CVJXF, 1CVJZD, 1CVJZE, 
1SVJXF, 1SVJZD, 1SVJZE

M 1527 54 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 03/96 μ 07/03  436611 439054 746060 14 80 INC 56 5 55°D

1.5 D
1AVJXF, 1AVJZD, 1AVJZE, 1CVJXF, 1CVJZD, 1CVJZE, 
1SVJXF, 1SVJZD, 1SVJZE

M 1527 54 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 03/96 μ 07/03  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.5 D
1AVJXF, 1AVJZD, 1AVJZE, 1CVJXF, 1CVJZD, 1CVJZE, 
1SVJXF, 1SVJZD, 1SVJZE

M 1527 54 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 03/96 μ 07/03  436669 439103 14 95 INC 56 5 55°D

1.5 D
1AVJXF, 1AVJZD, 1AVJZE, 1CVJXF, 1CVJZD, 1CVJZE, 
1SVJXF, 1SVJZD, 1SVJZE

M 1527 54 μ 58
40 μ 43

TUD5, TUD5B 03/96 μ 07/03 DA+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.0 i 12V
PMCFAC, PNCFAC

M 998 68
50

384(CFA) 06/05 μ 06/09 AC+/- 440445 14 80 INC

1.0 i 12V
PMCFAC, PNCFAC

M 998 68
50

384(CFA) 06/05 μ 06/09 AC+/-, -, + 440446 14 80 INC

1.4 HDi
PM8HTC, PN8HTC

M 1398 54
40

DV4TD 06/05 μ 12/08  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
PM8HTC, PN8HTC

M 1398 54 μ 54
40 μ 40

DV4TD 06/05 μ 12/08  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.4 HDi
PM8HTC, PN8HTC

M 1398 54 μ 54
40 μ 40

DV4TD 06/05 μ 12/08 AC+ 437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

1.4 HDi
PM8HTC, PN8HTC

M 1398 54
40

DV4TD 06/05 μ 12/08 AC-, + 440017 439695 14 90 INC 27 57,5 6 80°D

1.4 HDi
PM8HTC, PN8HTC

M 1398 54
40

DV4TD 06/05 μ 12/08 AC+, - 440280 439695 14 90 28 57,5 6 80°D

1.4 HDi
PM8HTC, PN8HTC

M 1398 54 μ 54
40 μ 40

DV4TD 06/05 μ 12/08 AC+, - 440280 439695 14 90 N 57,5 6 80°D

1.4 i, 1.4 i 16V
KMKFUC, KMKFVB

M 1360 75 μ 90
55 μ 65

ET3J4, TU3A 09/05 μ 07/10  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.4 i
KMKFVB

M 1360 75
55

TU3A 09/05 μ  437355 439691 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.4 i
KMKFVB

M 1360 75
55

TU3A 09/05 μ 07/10  440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

107 (6/2005>2/2012)

1007 (4/2005>7/2010)
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1.4 i
KMKFVB

M 1360 75
55

TU3JP 04/05 μ 08/05 AC+/- 440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.4 i
KMKFVB

M 1360 75
55

TU3A 09/05 μ 07/10  436260 14 80 INC 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i 16V
KMKFUC, KMKFVB

M 1360 75 μ 90
55 μ 65

ET3J4, TU3JP 04/05 μ 07/07 AC+/-, + 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.4 i
KMKFVB

M 1360 75
55

TU3JP 04/05 μ 08/05 AC+ 437409 439693 14 90 INC 22 52 6 40°D

1.6 i 16V
KMNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 04/05 μ 07/10  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.6 i 16V
KMNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 04/05 μ 07/10 AC+/-, +, - 440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.6 i 16V
KMNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 04/05 μ 07/10  436260 14 80 INC 56 5 60°D

1.6 i 16V
KMNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 04/05 μ 07/10 AC-, + 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.4 HDi
KM8HXB, KM8HZB, KM8HZC

M 1398 70
50

DV4TD 04/05 μ 07/10  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.4 HDi
KM8HXB, KM8HZB

M 1398 70
50

DV4TD 04/05 μ 11/07  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
KM8HXB, KM8HZB

M 1398 70 μ 70
50 μ 50

DV4TD 04/05 μ 11/07  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.4 HDi
KM8HXB, KM8HZB

M 1398 70 μ 70
50 μ 50

DV4TD 04/05 μ 11/07  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

1.6 HDi 16V
KM9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4/F 02/07 μ 07/10  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
KM9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4/F 02/07 μ 07/10  436260 14 80 INC 56 5 60°D

1.6 HDi 16V
KM9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4/F 02/07 μ 07/10  436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.1
521.122, 521.123, 620.120, 623.123

M 1127 59
43

XK5 09/75 μ 06/77  433387 432855 14 35 INC 12 65 1 120°D

1.1
2591, 2711, 2041, 2031, 2011, 2791, 2091, 2401, 2511, 2001, 
2081, 2411

M 1130 XK, XK4 10/65 μ 06/77  433382 14 35 INC 12 66 1 40°D

1.1
2001, 2011, 2031, 2041, 2081, 2091, 2401, 2411, 2511, 2591, 
2711, 2791

M 1130 58 μ 60
43 μ 44

XK, XK4 10/65 μ 06/77  433384 14 35 SEP 12 67 1 40°D

1.1
2001, 2011, 2031, 2041, 2081, 2091, 2401, 2411, 2511, 2591, 
2711, 2791

M 1130 58 μ 60
43 μ 44

XK, XK4 10/65 μ 06/77  433437 439180 14 50 INC 16 70 1 0°DE

1.2 D
204D, 2515

M 1225 40
29

XLD 09/67 μ 06/77  433387 432855 14 35 INC 12 65 1 120°D

1.4 D
521.522, 521.523, 2595, 2795

M 1357 45
33

XLD4 03/73 μ 06/77  433387 432855 14 35 INC 12 65 1 120°D

1.0
741A01, 741A07, 741C01, 741C07

M 954 45
33

XV8 02/83 μ 07/87  433416 14 35 INC 16 67 1 45°D

1.0
741A01, 741A07, 741C01, 741C07

M 954 45
33

XV8 02/83 μ 07/87  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.0
741A01, 741A07, 741C01, 741C07

M 954 45
33

XV8 02/83 μ 07/87  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.0
741A01, 741A07, 741C01, 741C07

M 954 45
33

XV8 02/83 μ 07/87  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.1 M 1118 56
41

E1 07/84 μ 07/87  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.1
741A11, 741A17, 741B17, 741C11, 741C17, 741S11, 741S17

M 1124 50
37

XW7 02/83 μ 07/87  433416 14 35 INC 16 67 1 45°D

1.1
741A11, 741A17, 741B17, 741C11, 741C17, 741S11, 741S17

M 1124 50
37

XW7 02/83 μ 07/87  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.1
741A11, 741A17, 741C11, 741C17, 741S11, 741S17

M 1124 50
37

XW7 02/83 μ 07/87  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.1
741A11, 741A17, 741B17, 741C11, 741C17, 741S11, 741S17

M 1124 50 μ 64
37 μ 47

F1, XW7 02/83 μ 07/87  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.3 M 1294 65
48

G1 07/84 μ 07/87  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.4
741A37, 741A41, 741A47, 741A57, 741B57, 741C37, 741C47, 
741C57, 741S41, 741S47

M 1360 59 μ 80
43 μ 59

XY6B, XY7, XY7CP, XY8 02/83 μ 07/87  433416 14 35 INC 16 67 1 45°D

1.4
741A37, 741A41, 741A47, 741A57, 741B57, 741C37, 741C47, 
741C57, 741S41, 741S47

M 1360 59 μ 80
43 μ 59

XY6B, XY7, XY7CP, XY8 02/83 μ 07/87  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

204 (10/1965>6/1977)

205 (741) (2/1983>7/1987)
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1.4
741A37, 741A41, 741A47, 741A57, 741C37, 741C47, 
741C57, 741S41, 741S47

M 1360 59 μ 80
43 μ 59

XY6B, XY7, XY7CP, XY8 02/83 μ 07/87  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.4
741A37, 741A41, 741A47, 741A57, 741B57, 741C37, 741C47, 
741C57, 741S41, 741S47

M 1360 59 μ 80
43 μ 59

XY6B, XY7, XY7CP, XY8 02/83 μ 07/87  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.4 M 1442 83
61

Y2/K 07/84 μ 07/87  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.6, 1.6 i
741A27, 741A28, 741A661, 741B661, 741C27, 741C28, 
741C661

A/ M 1580 73 μ 115
54 μ 85

XU51C, XU5CP, XU5JA 02/83 μ 07/87 AC- 433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.6, 1.6 i
741A27, 741A28, 741A661, 741B66, 741B661, 741C27, 
741C28, 741C66, 741C661

A/ M 1580 73 μ 115
54 μ 85

XU51C, XU5CP, XU5J, XU5JA 02/83 μ 07/87 AC- 433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.6, 1.6 i
741A27, 741A28, 741A661, 741B66, 741B661, 741C27, 
741C28, 741C66, 741C661

A/ M 1580 73 μ 115
54 μ 85

XU51C, XU5CP, XU5J, XU5JA 02/83 μ 07/87 AC+, - 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.6 M 1592 95
70

J2 07/84 μ 07/87  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.8
741R76

M 1775 200
147

XU8T 08/83 μ 07/87 AC- 433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.8
741R76

M 1775 200
147

XU8T 08/83 μ 07/87  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.9 i
741B86

M 1905 100
74

XU9J1 02/83 μ 07/87  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.9 i
741B86, 741C86

M 1905 100 μ 130
74 μ 96

XU9J1, XU9JA 02/83 μ 07/87 AC- 433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.9 i
741B86, 741C86

M 1905 100 μ 130
74 μ 96

XU9J1, XU9JA 02/83 μ 07/87 AC+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.7 D
741A90, 741A98, 741C90, 741C98, 741S90, 741S98

M 1769 60
44

XUD7 08/83 μ 07/87  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.7 D
741A90, 741A98, 741C90, 741C98, 741S90, 741S98

M 1769 60
44

XUD7 08/83 μ 07/87 AC- 433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.7 D
741A90, 741A98, 741C90, 741C98, 741S90, 741S98

M 1769 60
44

XUD7 08/83 μ 07/87 AC+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.0
20AN11, 20AN12, 20CL11, 20CN11, 20CN12

M 954 45
33

XV8 08/87 μ 07/88  433416 14 35 INC 16 67 1 45°D

1.0
20AN11, 20AN12, 20CL11, 20CN11, 20CN12

M 954 45
33

XV8 08/87 μ 07/88  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.0
20AN11, 20AN12, 20CL11, 20CN11, 20CN12

M 954 45
33

XV8 08/87 μ 07/88  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.0, 1.0 i
20AC11, 20ACD1, 20ACD2, 20CC11, 20CCD1, 20CCD2, 
20CN11, 20SC11

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9, TU9M 08/87 μ 09/98 GF- 433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.0, 1.0 i
20AC11, 20ACD1, 20ACD2, 20CC11, 20CCD1, 20CCD2, 
20CN11, 20SC11

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9, TU9M 08/87 μ 09/98 GF+ 436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.0, 1.0 i
20AC11, 20ACD1, 20ACD2, 20CC11, 20CCD1, 20CCD2, 
20CN11, 20SC11

M 954 45 μ 50
33 μ 37

TU9, TU9M 08/87 μ 09/98 AC+ 436343 14 80 INC 12 56 5 60°D

1.1
20SE11, 20SE12

M 1118 56
41

E1 08/87 μ 07/88  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.1
20AL11, 20AL12, 20CL11, 20CL12

M 1124 50
37

XW7 08/87 μ 07/88  433416 14 35 INC 16 67 1 45°D

1.1
20AL11, 20AL12, 20CL11, 20CL12

M 1124 50
37

XW7 08/87 μ 07/88  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.1
20AF12, 20AL11, 20AL12, 20CL11, 20CL12

M 1124 50 μ 64
37 μ 47

F1, XW7 08/87 μ 06/93  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.1, 1.1 i
20AH11, 20AH12, 20AHD2, 20CH11, 20CH12, 20CHD2, 
20CM11, 20DH12, 20SH11, 20SH12, 20SHD2

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1, TU1M, TU1TR 08/87 μ 09/98 GF- 433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.1, 1.1 i
20AH11, 20AH12, 20AHD2, 20CH11, 20CH12, 20CHD2, 
20CM11, 20DH12, 20SH11, 20SH12, 20SHD2

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1, TU1M, TU1TR 08/87 μ 09/98 GF+ 436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.1, 1.1 i
20AH11, 20AH12, 20AHD2, 20CH11, 20CH12, 20CHD2, 
20CM11, 20DH12, 20SH11, 20SH12, 20SHD2

M 1124 52 μ 60
38 μ 44

TU1, TU1M, TU1TR 08/87 μ 09/98 AC+ 436343 14 80 INC 12 56 5 60°D

1.3
20SG12

M 1294 65
48

G1, G1A 08/87 μ 06/93  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.3
20CM22

M 1294 103
76

TU24 08/87 μ 06/93 GF- 433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.3
20CM22

M 1294 103
76

TU24 08/87 μ 06/93 GF+ 436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.3
20CM22

M 1294 103
76

TU24 08/87 μ 06/93 AC+ 436343 14 80 INC 12 56 5 60°D

1.4
20SL11, 20SL12

M 1360 59
43

XY7 08/87 μ 12/94  433416 14 35 INC 16 67 1 45°D

205 (8/1987>9/1998)



ØCC HP
KWb m c i tl pqof

636

aaih

A

PEUGEOT A  ( . . . / . . . )
205 (8/1987>9/1998) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4
20SL11, 20SL12

M 1360 59
43

XY7 08/87 μ 12/94  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.4
20SL11, 20SL12

M 1360 59
43

XY7 08/87 μ 12/94  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.4, 1.4 i
20AK11, 20AK12, 20AK121, 20AK22, 20AK221, 20AK31, 
20AK32, 20AKA2, 20AKD2, 20AKD21, 20AKD22, 20AKH1, 
20CK12, 20CK121, 20CK22, 20CK221, 20CKA2, 20CKD2, 
20CKD21, 20DK12, 20DK121, 20DK22, 20DK221, 20DKA2, 
20DKD2, 20SK11, 20SK12, 20SK31

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3, TU3.2, TU3A, TU3A1, 
TU3CP, TU3M, TU3S

08/87 μ 09/98 GF- 433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.4, 1.4 i
20AK11, 20AK12, 20AK121, 20AK22, 20AK221, 20AK31, 
20AK32, 20AKA2, 20AKD2, 20AKD21, 20AKD22, 20AKH1, 
20CK12, 20CK121, 20CK22, 20CK221, 20CKA2, 20CKD2, 
20CKD21, 20DK12, 20DK121, 20DK22, 20DK221, 20DKA2, 
20DKD2, 20SK11, 20SK12, 20SK31

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3, TU3.2, TU3A, TU3A1, 
TU3CP, TU3M, TU3S

08/87 μ 09/98 GF+ 436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.4, 1.4 i
20AK11, 20AK12, 20AK121, 20AK22, 20AK221, 20AK31, 
20AK32, 20AKA2, 20AKD2, 20AKD21, 20AKD22, 20AKH1, 
20CK12, 20CK121, 20CK22, 20CK221, 20CKA2, 20CKD2, 
20CKD21, 20DK12, 20DK121, 20DK22, 20DK221, 20DKA2, 
20DKD2, 20SK11, 20SK12, 20SK31

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3, TU3.2, TU3A, TU3A1, 
TU3CP, TU3M, TU3S

08/87 μ 09/98 AC+ 436343 14 80 INC 12 56 5 60°D

1.6, 1.6 i
20AB14, 20AB141, 20ABD2, 20ABD21, 20ABD4, 20ABD41, 
20AC27, 20CB14, 20CB141, 20CB62, 20CBD21, 20CBD41, 
20DB62, 20DBD2

A/ M 1580 80 μ 115
59 μ 85

XU51C, XU52C, XU5JA, 
XU5M

08/87 μ 09/98  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.6, 1.6 i
20AB14, 20AB141, 20ABD2, 20ABD21, 20ABD4, 20ABD41, 
20AC27, 20CB14, 20CB141, 20CB62, 20CB622, 20CBD21, 
20CBD41, 20DB62, 20DBD2

A/ M 1580 80 μ 115
59 μ 85

XU51C, XU52C, XU5J1, 
XU5JA, XU5M

08/87 μ 09/98 AC- 433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.6, 1.6 i
20AB14, 20AB141, 20ABD2, 20ABD21, 20ABD4, 20ABD41, 
20AC27, 20CB14, 20CB141, 20CB62, 20CB622, 20CBD21, 
20CBD41, 20DB62, 20DBD2

A/ M 1580 80 μ 115
59 μ 85

XU51C, XU52C, XU5J1, 
XU5JA, XU5M

08/87 μ 09/98 AC+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.6
20CJ22

M 1592 95
70

J2 07/89 μ 06/93  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.9 i
20CD62, 20CDF4, 20CDK2, 20CDK4, 20DDF2

A/ M 1905 100 μ 122
74 μ 90

XU9J1, XU9JAZ 08/87 μ 09/98  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.9 i
20CD62, 20CDF2, 20CDF2A, 20CDF4, 20CDK2, 20CDK4, 
20DDF2

A/ M 1905 100 μ 130
74 μ 96

XU9J1, XU9JA, XU9JA/1, 
XU9JAZ

08/87 μ 09/98 AC- 433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.9 i
20CD62, 20CDF2, 20CDF2A, 20CDF4, 20CDK2, 20CDK4, 
20DDF2

A/ M 1905 100 μ 130
74 μ 96

XU9J1, XU9JA, XU9JA/1, 
XU9JAZ

08/87 μ 09/98 AC+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.7 D, 1.7 TD
20AA82, 20AA91, 20AA92, 20CA82, 20CA91, 20CA92, 
20SA82, 20SA91, 20SA92, 20TA92

M 1769 60 μ 78
44 μ 57

XUD7, XUD7T 08/87 μ 09/98  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.7 D, 1.7 TD
20AA82, 20AA91, 20AA92, 20CA82, 20CA91, 20CA92, 
20SA82, 20SA91, 20SA92, 20TA92

M 1769 60 μ 78
44 μ 57

XUD7, XUD7T 08/87 μ 09/98 AC- 433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.7 D, 1.7 TD
20AA82, 20AA91, 20AA92, 20CA82, 20CA91, 20CA92, 
20SA82, 20SA91, 20SA92, 20TA92

M 1769 60 μ 78
44 μ 57

XUD7, XUD7T 08/87 μ 09/98 AC+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.9 D
20SDJ2

M 1905 65
48

XUD9 08/89 μ 09/98  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.9 D M 1905 65
48

XUD9 08/89 μ 09/98 AC- 433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.9 D
20SDJ2

M 1905 65
48

XUD9 08/89 μ 09/98 AC+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.1 i
2AHFXF, 2AHFZ2, 2AHFZE, 2AHFZW, 2CHFXF, 2CHFZ2, 
2CHFZE, 2SHFXU, 2SHFZW

M 1124 56 μ 60
41 μ 44

TU1JP/L3, TU1JP/L3A, 
TU1JP/L4

09/98 μ 10/05 AC+;DA+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.1 i
2AHFXF, 2AHFZ2, 2AHFZE, 2AHFZW, 2CHFXF, 2CHFZ2, 
2CHFZE, 2EHFXF, 2SHFXU, 2SHFZW

M 1124 56 μ 60
41 μ 44

TU1JP/L3, TU1JP/L3A, 
TU1JP/L4

09/98 μ 10/05 AC-;DA+ 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.1 i
2AHFXA, 2AHFXF, 2CHFXA, 2CHFXF, 2EHFXF, 2SHFXU

M 1124 60
44

TU1JP 09/00 μ 06/06  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.1 i
2AHFXA, 2AHFXF, 2AHFZ2, 2AHFZE, 2AHFZW, 2CHFXA, 
2CHFXF, 2CHFZ2, 2CHFZE, 2EHFXF, 2SHFXU, 2SHFZW

M 1124 56 μ 60
41 μ 44

TU1JP 09/98 μ 06/06 AC-;DA- 437191 14 70 INC 22 67 1 60°E

1.1 i
2AHFXF, 2AHFZ2, 2AHFZE, 2AHFZW, 2CHFXF, 2CHFZ2, 
2CHFZE, 2EHFXF, 2SHFXU, 2SHFZW

M 1124 56 μ 60
41 μ 44

TU1JP/L3, TU1JP/L3A, 
TU1JP/L4

09/98 μ 10/05 AC-;DA+ 437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.1 i
2AHFXF, 2CHFXF, 2EHFXF, 2SHFXU

M 1124 60
44

TU1JP 09/00 μ 10/05 AC-;DA+ 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.1 i
2AHFXF, 2AHFZ2, 2AHFZE, 2AHFZW, 2CHFXF, 2CHFZ2, 
2CHFZE, 2EHFXF, 2SHFXU, 2SHFZW

M 1124 56 μ 60
41 μ 44

TU1JP/L3, TU1JP/L3A, 
TU1JP/L4

09/98 μ 10/05 AC+/-;DA+/- 437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.1 i
2AHFXA, 2AHFXF, 2AHFZ2, 2AHFZE, 2AHFZW, 2CHFXA, 
2CHFXF, 2CHFZ2, 2CHFZE, 2EHFXF, 2SHFXU, 2SHFZW

M 1124 56 μ 60
41 μ 44

TU1JP 09/98 μ 06/06 AC-, +/-;DA+/- 440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.1 i
2AHFXF, 2AHFZ2, 2AHFZE, 2AHFZW, 2CHFXF, 2CHFZ2, 
2CHFZE, 2EHFXF, 2SHFXU, 2SHFZW

M 1124 56 μ 60
41 μ 44

TU1JP/L3, TU1JP/L3A, 
TU1JP/L4

09/98 μ 10/05 AC+/-;DA+/- 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

206 (9/1998>2010)
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1.1 i
2AHFXF, 2AHFZ2, 2AHFZE, 2AHFZW, 2CHFXF, 2CHFZ2, 
2CHFZE, 2EHFXF, 2SHFXU, 2SHFZW

M 1124 56 μ 60
41 μ 44

TU1JP/L3, TU1JP/L3A, 
TU1JP/L4

09/98 μ 10/05 AC+/-;DA+/- 437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.1 i
2AHFXF, 2AHFZ2, 2AHFZE, 2AHFZW, 2CHFXF, 2CHFZ2, 
2CHFZE, 2EHFXF, 2SHFXU, 2SHFZW

M 1124 56 μ 60
41 μ 44

TU1JP/L3, TU1JP/L3A, 
TU1JP/L4

09/98 μ 10/05 AC+/-;DA+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.1 i
2AHFXF, 2CHFXF, 2EHFXF, 2SHFXU

M 1124 60
44

TU1JP 09/00 μ 10/05  437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.1 i
2AHFXF, 2AHFZ2, 2AHFZE, 2AHFZW, 2CHFXF, 2CHFZ2, 
2CHFZE, 2EHFXF, 2SHFXU, 2SHFZW

M 1124 56 μ 60
41 μ 44

TU1JP/L3, TU1JP/L3A, 
TU1JP/L4

09/98 μ 10/05 AC+/-;DA+/- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.1 i
2AHFXF, 2AHFZ2, 2AHFZE, 2AHFZW, 2CHFXF, 2CHFZ2, 
2CHFZE, 2EHFXF, 2SHFXU, 2SHFZW

M 1124 56 μ 60
41 μ 44

TU1JP/L3, TU1JP/L3A, 
TU1JP/L4

09/98 μ 10/05 AC+/-;DA+/- 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.1 i
2AHFXA, 2AHFXF, 2AHFZ2, 2AHFZE, 2AHFZW, 2CHFXA, 
2CHFXF, 2CHFZ2, 2CHFZE, 2EHFXF, 2SHFXU, 2SHFZW

M 1124 56 μ 60
41 μ 44

TU1JP 09/98 μ 06/06 AC+/-;DA+/- 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.1 i
2AHFXA, 2AHFXF, 2CHFXA, 2CHFXF, 2EHFXF, 2SHFXU

M 1124 60
44

TU1JP 09/00 μ 06/06  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.1 i
2AHFXF, 2AHFZ2, 2AHFZE, 2AHFZW, 2CHFXF, 2CHFZ2, 
2CHFZE, 2EHFXF, 2SHFXU, 2SHFZW

M 1124 56 μ 60
41 μ 44

TU1JP/L3, TU1JP/L3A, 
TU1JP/L4

09/98 μ 10/05 AC+/-;DA+/- 437193 439692 14 97 INC 22 54 6 80°D

1.1 i
2EHFXF

M 1124 60
44

TU1JP/L4 05/02 μ 10/05 AC-;DA+ 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.4 i
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFWB, 2AKFWF, 2AKFWR, 2AKFXE, 
2AKFXF, 2AKFXP, 2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFWB, 2CKFWF, 
2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 2CKFXW, 2EKFWF

A/ M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 09/98 μ 2010 AC+/-, +;DA+/-, -, + 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.4 i
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFWF, 2AKFWR, 2AKFXE, 2AKFXP, 
2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFWF, 2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 
2CKFXW, 2EKFWF

A/ M 1360 75
55

TU3A/L5, TU3JP/D4, TU3JP/
IFL5, TU3JP/K, TU3JP/L3, 
TU3JP/L4

09/98 μ AC-;DA+/- 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.4 i
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFWB, 2AKFWF, 2AKFWR, 2AKFXE, 
2AKFXF, 2AKFXP, 2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFWB, 2CKFWF, 
2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 2CKFXW, 2EKFWF

A/ M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 09/98 μ  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.4 i
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFWB, 2AKFWF, 2AKFWR, 2AKFXE, 
2AKFXF, 2AKFXP, 2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFWB, 2CKFWF, 
2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 2CKFXW, 2EKFWF

A/ M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 09/98 μ 02/09 AC-;DA- 437191 14 70 INC 22 67 1 60°E

1.4 i
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFWF, 2AKFWR, 2AKFXE, 2AKFXP, 
2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFWF, 2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 
2CKFXW, 2EKFWF

A/ M 1360 75
55

TU3JP/D4, TU3JP/IFL5, 
TU3JP/K, TU3JP/L3, 
TU3JP/L4

09/98 μ AC-;DA+ 437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.4 i, 1.4 i 16V
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFUA, 2AKFUF, 2AKFWB, 2AKFWF, 
2AKFWR, 2AKFXE, 2AKFXF, 2AKFXP, 2AKFXW, 2CK6C2, 
2CKFUF, 2CKFWB, 2CKFWF, 2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 
2CKFXW, 2EKFWF, 2HKFUA, 2KKFUA

A/ M 1360 75 μ 90
55 μ 66

ET3J4, TU3A, TU3JP 09/98 μ AC-;DA+ 437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.4 i
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFWF, 2AKFWR, 2AKFXE, 2AKFXP, 
2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFWF, 2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 
2CKFXW, 2EKFWF

A/ M 1360 75
55

TU3JP 09/98 μ 02/09 AC-;DA+ 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.4 i, 1.4 i 16V
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFUA, 2AKFUF, 2AKFWF, 2AKFWR, 
2AKFXE, 2AKFXP, 2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFUF, 2CKFWF, 
2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 2CKFXW, 2EKFWF, 2HKFUA, 
2KKFUA

A/ M 1360 75 μ 90
55 μ 66

ET3J4/L4, ET3J4/L5, TU3A/
L5, TU3JP/D4, TU3JP/
IFL5, TU3JP/K, TU3JP/L3, 
TU3JP/L4

09/98 μ 05/06 AC+/-;DA+/- 437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.4 i
2AKFWA, 2CKFWA

M 1360 75
55

TU3JP/L5 10/05 μ  437460 439702 14 70 INC 27 49 6 80°D

1.4 i, 1.4 i 16V
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFUA, 2AKFUF, 2AKFWF, 2AKFWR, 
2AKFXE, 2AKFXF, 2AKFXP, 2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFUF, 
2CKFWF, 2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 2CKFXW, 2EKFWF, 
2HKFUA, 2KKFUA

A/ M 1360 75 μ 90
55 μ 66

ET3J4, TU3A, TU3JP 09/98 μ 02/09 AC-, +/-;DA+/- 440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.4 i
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFWF, 2AKFWR, 2AKFXE, 2AKFXP, 
2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFWF, 2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 
2CKFXW, 2EKFWF

A/ M 1360 75
55

TU3A/L5, TU3JP/D4, TU3JP/
IFL5, TU3JP/K, TU3JP/L3, 
TU3JP/L4

09/98 μ AC+/-;DA+/- 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.4 i
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFWF, 2AKFWR, 2AKFXE, 2AKFXP, 
2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFWF, 2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 
2CKFXW, 2EKFWF

A/ M 1360 75
55

TU3A/L5, TU3JP/D4, TU3JP/
IFL5, TU3JP/K, TU3JP/L3, 
TU3JP/L4

09/98 μ AC+/-;DA+/- 437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.4 i
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFWF, 2AKFWR, 2AKFXE, 2AKFXP, 
2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFWF, 2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 
2CKFXW, 2EKFWF

A/ M 1360 75
55

TU3A/L5, TU3JP/D4, TU3JP/
IFL5, TU3JP/K, TU3JP/L3, 
TU3JP/L4

09/98 μ AC+/-;DA+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.4 i
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFWB, 2AKFWF, 2AKFWR, 2AKFXE, 
2AKFXF, 2AKFXP, 2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFWB, 2CKFWF, 
2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 2CKFXW, 2EKFWF

A/ M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 09/98 μ 02/09 AC+/-;DA+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.4 i, 1.4 i 16V
2AKFUA, 2AKFUF, 2AKFWF, 2AKFWR, 2CKFUF, 2CKFWF, 
2CKFWR, 2EKFWF, 2HKFUA, 2KKFUA

A/ M 1360 75 μ 90
55 μ 66

ET3J4, TU3JP 09/00 μ 02/09  437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.4 i
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFWF, 2AKFWR, 2AKFXE, 2AKFXP, 
2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFWF, 2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 
2CKFXW, 2EKFWF

A/ M 1360 75
55

TU3A/L5, TU3JP/D4, TU3JP/
IFL5, TU3JP/K, TU3JP/L3, 
TU3JP/L4

09/98 μ AC+/-;DA+/- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D
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1.4 i
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFWF, 2AKFWR, 2AKFXE, 2AKFXP, 
2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFWF, 2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 
2CKFXW, 2EKFWF

A/ M 1360 75
55

TU3JP/D4, TU3JP/IFL5, 
TU3JP/K, TU3JP/L3, 
TU3JP/L4

09/98 μ AC+/-;DA+/- 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.4 i
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFWF, 2AKFWR, 2AKFXE, 2AKFXF, 
2AKFXP, 2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFWF, 2CKFWR, 2CKFXE, 
2CKFXP, 2CKFXW, 2EKFWF

A/ M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 09/98 μ 02/09 AC+/-;DA+/- 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.4 i
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFWB, 2AKFWF, 2AKFWR, 2AKFXE, 
2AKFXF, 2AKFXP, 2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFWB, 2CKFWF, 
2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 2CKFXW, 2EKFWF

A/ M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 09/98 μ 2010  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.4 i
2AK6C2, 2AK6C8, 2AKFWB, 2AKFWF, 2AKFWR, 2AKFXE, 
2AKFXF, 2AKFXP, 2AKFXW, 2CK6C2, 2CKFWB, 2CKFWF, 
2CKFWR, 2CKFXE, 2CKFXP, 2CKFXW, 2EKFWF

A/ M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 09/98 μ 02/09 AC+/-;DA+/- 437193 439692 14 97 INC 22 54 6 80°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 05/02 μ 02/09 AC-;DA+ 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 2CNFUF, 
2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2HNFUF

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP/L3, TU5JP4/L4 09/98 μ 09/05 AC+;DA+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.6 i 16V
2DNFUA, 2DNFUB, 2DNFUF, 2DNFUR, 2JNFUF, 2JNFUR

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 02/01 μ 02/09 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.6 i 16V
2DNFUA, 2DNFUF, 2DNFUR

A/ M 1587 110
81

TU5JP4/L4, TU5JP4/L5 02/01 μ 09/05 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 2CNFUF, 
2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2DNFUA, 2DNFUF, 
2DNFUR, 2HNFUA, 2HNFUB, 2HNFUF, 2JNFUA, 2JNFUB, 
2KNFUA, 2KNFUB, 2KNFUF, 2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP/L3, TU5JP4/L4, 
TU5JP4/L5

09/98 μ 09/05 AC-;DA+ 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUA, 2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 
2CNFUF, 2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2DNFUA, 
2DNFUB, 2DNFUF, 2DNFUR, 2HNFUA, 2HNFUB, 2HNFUF, 
2HNFUR, 2JNFUA, 2JNFUB, 2JNFUF, 2JNFUR, 2KNFUA, 
2KNFUB, 2KNFUF, 2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP, TU5JP4 09/98 μ  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUA, 2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 
2CNFUF, 2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2DNFUA, 
2DNFUB, 2DNFUF, 2DNFUR, 2HNFUA, 2HNFUB, 2HNFUF, 
2HNFUR, 2JNFUA, 2JNFUB, 2JNFUF, 2JNFUR, 2KNFUA, 
2KNFUB, 2KNFUF, 2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP, TU5JP4 09/98 μ AC-;DA- 437191 14 70 INC 22 67 1 60°E

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 2CNFUF, 
2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2HNFUF, 2KNFUF, 
2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP/L3, TU5JP4/L4 09/98 μ 09/05 AC-;DA+ 437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUA, 2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 
2CNFUF, 2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2DNFUA, 
2DNFUB, 2DNFUF, 2DNFUR, 2HNFUA, 2HNFUB, 2HNFUF, 
2HNFUR, 2JNFUA, 2JNFUB, 2JNFUF, 2JNFUR, 2KNFUA, 
2KNFUB, 2KNFUF, 2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP, TU5JP4 09/98 μ 2010 AC-;DA+ 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 2CNFUF, 
2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2DNFUA, 2DNFUF, 
2DNFUR, 2HNFUF, 2KNFUF, 2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP/L3, TU5JP4/L4, 
TU5JP4/L5

09/98 μ 09/05 AC+/-;DA+/- 437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.6 i 16V
2DNFUA, 2DNFUF, 2DNFUR, 2HNFUA, 2HNFUB, 2JNFUA, 
2JNFUB, 2KNFUA, 2KNFUB

A/ M 1587 110
81

TU5JP4/L4, TU5JP4/L5 02/01 μ 09/05  437460 439702 14 70 INC 27 49 6 80°D

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUA, 2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 
2CNFUF, 2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2DNFUA, 
2DNFUB, 2DNFUF, 2DNFUR, 2HNFUA, 2HNFUB, 2HNFUF, 
2HNFUR, 2JNFUA, 2JNFUB, 2JNFUF, 2JNFUR, 2KNFUA, 
2KNFUB, 2KNFUF, 2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP, TU5JP4 09/98 μ 2010 AC-;DA+/- 440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.6 i 16V
2ANFUA, 2ANFUF, 2ANFUR, 2CNFUF, 2CNFUR, 2DNFUA, 
2DNFUB, 2DNFUF, 2DNFUR, 2HNFUA, 2HNFUB, 2HNFUF, 
2HNFUR, 2JNFUA, 2JNFUB, 2JNFUF, 2JNFUR, 2KNFUA, 
2KNFUB, 2KNFUF, 2KNFUR

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ  440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 2CNFUF, 
2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2HNFUF, 2KNFUF, 
2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP/L3, TU5JP4/L4 09/98 μ 09/05 AC+/-;DA+/- 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 2CNFUF, 
2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2HNFUF, 2KNFUF, 
2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP/L3, TU5JP4/L4 09/98 μ 09/05 AC+/-;DA+/- 437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 2CNFUF, 
2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2DNFUA, 2DNFUF, 
2DNFUR, 2HNFUF, 2KNFUF, 2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP/L3, TU5JP4/L4, 
TU5JP4/L5

09/98 μ 09/05 AC+/-;DA+/- 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.6 i 16V
2DNFUA, 2DNFUF, 2DNFUR, 2HNFUA, 2HNFUB, 2JNFUA, 
2JNFUB, 2KNFUA, 2KNFUB

A/ M 1587 110
81

TU5JP4/L4, TU5JP4/L5 02/01 μ 09/05  437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 2CNFUF, 
2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2DNFUF, 2DNFUR, 
2HNFUF, 2KNFUF, 2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP/L3, TU5JP4/L4 09/98 μ 09/05 AC+/-;DA+/- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D
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1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 2CNFUF, 
2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2DNFUA, 2DNFUF, 
2DNFUR, 2HNFUF, 2KNFUF, 2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP/L3, TU5JP4/L4, 
TU5JP4/L5

09/98 μ 09/05 AC+/-;DA+/- 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUA, 2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 
2CNFUF, 2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2DNFUA, 
2DNFUB, 2DNFUF, 2DNFUR, 2HNFUA, 2HNFUB, 2HNFUF, 
2HNFUR, 2JNFUA, 2JNFUB, 2JNFUF, 2JNFUR, 2KNFUA, 
2KNFUB, 2KNFUF, 2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP, TU5JP4 09/98 μ 2010 AC-, +/-;DA+/- 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUA, 2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 
2CNFUF, 2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2DNFUA, 
2DNFUB, 2DNFUF, 2DNFUR, 2HNFUA, 2HNFUB, 2HNFUF, 
2HNFUR, 2JNFUA, 2JNFUB, 2JNFUF, 2JNFUR, 2KNFUA, 
2KNFUB, 2KNFUF, 2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP, TU5JP4 09/98 μ 2010  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.6 i, 1.6 i 16V
2ANFUF, 2ANFUR, 2ANFZE, 2ANFZP, 2ANFZW, 2CNFUF, 
2CNFUR, 2CNFZE, 2CNFZP, 2CNFZW, 2HNFUF, 2KNFUF, 
2KNFUR

A/ M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP/L3, TU5JP4/L4 09/98 μ 09/05 AC+/-;DA+/- 437193 439692 14 97 INC 22 54 6 80°D

1.6 i 16V
2ANFUA, 2ANFUF, 2ANFUR, 2CNFUF, 2CNFUR, 2DNFUA, 
2DNFUB, 2DNFUF, 2DNFUR, 2HNFUA, 2HNFUB, 2HNFUF, 
2HNFUR, 2JNFUA, 2JNFUB, 2JNFUF, 2JNFUR, 2KNFUA, 
2KNFUB, 2KNFUF, 2KNFUR

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 2010 AC-;DA+ 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

2.0 i 16V
2CRFKA, 2CRFNF, 2CRFRE, 2CRFRE/WRC, 2DRFNF, 2ERFNF

M 1997 137 μ 177
100 μ 130

EW10J4/IF, EW10J4/L3, 
EW10J4/L4, EW10J4S/L4, 
EW10J4S/L5

04/99 μ 10/05 AC+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 i 16V
2CRFNF, 2DRFNF, 2ERFNF

M 1997 138
100

EW10J4/L4 09/00 μ 10/05  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 i 16V
2CRFKA, 2CRFNF, 2CRFRE, 2CRFRE/WRC, 2DRFNF, 2ERFNF

M 1997 137 μ 177
100 μ 130

EW10J4, EW10J4S 04/99 μ 02/09 AC+/- 437575 439696 14 150 INC N 54.5 6 0°

2.0 i 16V
2CRFKA, 2CRFNF, 2CRFRE, 2CRFRE/WRC, 2DRFNF, 2ERFNF

M 1997 137 μ 177
100 μ 130

EW10J4, EW10J4S 04/99 μ 02/09  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

2.0 i 16V
2CRFKA, 2CRFNF, 2CRFRE, 2CRFRE/WRC

M 1997 137 μ 177
100 μ 130

EW10J4, EW10J4S 04/99 μ 02/09  437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

2.0 i 16V
2CRFKA, 2CRFNF, 2CRFRE, 2CRFRE/WRC

M 1997 137 μ 177
100 μ 130

EW10J4, EW10J4S 04/99 μ 02/09  440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

2.0 i 16V
2CRFNF, 2CRFRE, 2CRFRE/WRC, 2DRFNF, 2ERFNF

M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 04/99 μ 02/09  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 i 16V
2CRFKA, 2CRFNF, 2CRFRE, 2CRFRE/WRC, 2DRFNF, 2ERFNF

M 1997 137 μ 177
100 μ 130

EW10J4, EW10J4S 04/99 μ 02/09  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
2CRFNF, 2DRFNF, 2ERFNF

M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 02/09  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 i 16V
2CRFNF, 2DRFNF, 2ERFNF

M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 02/09  437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

2.0 i 16V
2CRFKA, 2CRFNF, 2CRFRE, 2CRFRE/WRC, 2DRFNF, 2ERFNF

M 1997 137 μ 177
100 μ 130

EW10J4/IF, EW10J4/L3, 
EW10J4/L4, EW10J4S/L4, 
EW10J4S/L5

04/99 μ 10/05  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 i 16V
2CRFKA, 2CRFNF, 2CRFRE, 2CRFRE/WRC

M 1997 137 μ 177
100 μ 130

EW10J4/IF, EW10J4/L3, 
EW10J4/L4, EW10J4S/L4, 
EW10J4S/L5

04/99 μ 10/05 AC+ 437193 439692 14 97 INC 22 54 6 80°D

1.4 HDi
2E8HXF

M 1398 68
50

DV4TD 05/02 μ 09/05 AC+/- 437407 14 150 INC 22 57,5 6 RL 40°D

1.4 HDi
2A8HXF, 2A8HZA, 2A8HZF, 2C8HXF, 2C8HZA, 2C8HZF, 
2E8HXF, 2E8HZA, 2E8HZF, 2S8HXF, 2S8HZA, 2S8HZF

M 1398 68
50

DV4TD 03/02 μ 2010  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.4 HDi
2A8HXF, 2A8HZA, 2C8HXF, 2C8HZA, 2E8HXF, 2E8HZA, 
2S8HXF

M 1398 68 μ 70
50

DV4TD/L4, DV4TD/L5 03/02 μ 09/05 AC+/- 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
2A8HXF, 2A8HZA, 2A8HZF, 2C8HXF, 2C8HZA, 2C8HZF, 
2E8HXF, 2E8HZA, 2E8HZF, 2S8HXF, 2S8HZA, 2S8HZF

M 1398 68 μ 70
50 μ 50

DV4TD 03/02 μ AC- 437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.4 HDi
2A8HXF, 2A8HZA, 2A8HZF, 2C8HXF, 2C8HZA, 2C8HZF, 
2E8HXF, 2E8HZA, 2E8HZF, 2S8HXF, 2S8HZA, 2S8HZF

M 1398 68 μ 70
50 μ 50

DV4TD 03/02 μ AC+/- 437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

1.4 HDi
2A8HXF, 2A8HZA, 2A8HZF, 2C8HXF, 2C8HZA, 2C8HZF, 
2E8HXF, 2E8HZA, 2E8HZF, 2S8HXF, 2S8HZA, 2S8HZF

M 1398 68 μ 70
50 μ 50

DV4TD 03/02 μ AC+/- 437575 439696 14 150 INC N 54.5 6 0°

1.4 HDi
2A8HXF, 2A8HZA, 2A8HZF, 2C8HXF, 2C8HZA, 2C8HZF, 
2E8HXF, 2E8HZA, 2E8HZF, 2S8HXF, 2S8HZA, 2S8HZF

M 1398 68 μ 70
50 μ 50

DV4TD 11/02 μ AC+/- 437457 439696 746043 14 150 INC N 54 6 40°D

1.4 HDi M 1398 70
50

DV4TD 11/08 μ  436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.6 HDi, 1.6 HDi 16V
2H9HYA, 2H9HZA, 2J9HYA, 2J9HZA, 2K9HYA, 2K9HZA

M 1560 110
81

DV6TED4, DV6TED4/F 04/04 μ 02/09  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.9 D
2AWJYF, 2AWJZT, 2AWJZW, 2CWJYF, 2CWJZT, 
2CWJZW, 2SWJYU, 2SWJZW, 2TWJYU, 2TWJZW

M 1868 70
52

DW8/L3, DW8/L4, DW8B/L4 09/98 μ AC+;DA+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.9 D
2AWJYF, 2AWJZT, 2AWJZW, 2CWJYF, 2CWJZT, 
2CWJZW, 2SWJYU, 2SWJZW, 2TWJYU, 2TWJZW

M 1868 70
52

DW8/L3, DW8/L4, DW8B/L4 09/98 μ AC-;DA+/- 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D
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1.9 D
2AWJYF, 2CWJYF, 2SWJYU, 2TWJYU

M 1868 70
52

DW8B 09/98 μ 02/09  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.9 D
2AWJYF, 2AWJYU, 2AWJZT, 2AWJZW, 2CWJYF, 
2CWJZT, 2CWJZW, 2SWJYU, 2SWJZW, 2TWJYU, 
2TWJZW

M 1868 70
52

DW8, DW8B 09/98 μ 02/09  437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.9 D
2AWJYF, 2AWJZT, 2AWJZW, 2CWJYF, 2CWJZT, 
2CWJZW, 2SWJYU, 2SWJZW, 2TWJYU, 2TWJZW

M 1868 70
52

DW8/L3, DW8/L4, DW8B/L4 09/98 μ AC+/-;DA+/- 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.9 D
2AWJYF, 2CWJYF, 2SWJYU, 2TWJYU

M 1868 70
52

DW8B 09/98 μ 02/09  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.9 D
2AWJYF, 2AWJZT, 2AWJZW, 2CWJYF, 2CWJZT, 
2CWJZW, 2SWJYU, 2SWJZW, 2TWJYU, 2TWJZW

M 1868 70
52

DW8/L3, DW8/L4, DW8B/L4 09/98 μ AC+/-;DA+/- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 HDi
2ARHYE, 2ARHYF, 2ARHYU, 2CRHYE, 2CRHYF, 2CRHYU, 
2CRHYX, 2ERHYF, 2HRHYF, 2JRHYF, 2KRHYF

M 1997 90
66

DW10TD 09/99 μ 06/08 AC+/- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi
2ARHYF, 2ARHYU, 2CRHYF, 2CRHYU, 2CRHYX, 2ERHYF, 
2JRHYF, 2KRHYF

M 1997 90 μ 90
66 μ 66

DW10TD 09/99 μ 08/06  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 HDi
2ARHYF, 2ARHYU, 2CRHYF, 2CRHYU, 2CRHYX, 2ERHYF, 
2KRHYF

M 1997 90
66

DW10TD/L4 09/99 μ 10/05  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

2.0 HDi
2ARHYF, 2ARHYU, 2CRHYF, 2CRHYU, 2CRHYX, 2ERHYF, 
2JRHYF, 2KRHYF

M 1997 90
66

DW10TD 09/99 μ 08/06  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi
2ARHYE, 2ARHYF, 2ARHYU, 2CRHYE, 2CRHYF, 2CRHYU, 
2CRHYX, 2ERHYF, 2JRHYF, 2KRHYF

M 1997 90
66

DW10TD 09/99 μ 08/06  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 HDi
2ARHYE, 2ARHYF, 2ARHYU, 2CRHYE, 2CRHYF, 2CRHYU, 
2CRHYX, 2ERHYF, 2KRHYF

M 1997 90
66

DW10TD/L3, DW10TD/L4 09/99 μ 10/05 AC- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.1 i
2LHFXA, 2MHFV0, 2MHFXA

M 1124 60
44

TU1A, TU1AE5 03/09 μ  436248 432808 14 70 INC 12 73 1 55°D

1.1 i
2LHFXA, 2MHFV0, 2MHFXA

M 1124 60
44

TU1A, TU1AE5 03/09 μ 05/11 AC- 437355 439691 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.1 i
2LHFXA, 2MHFV0, 2MHFXA

M 1124 60
44

TU1A, TU1AE5 03/09 μ AC+ 440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.1 i
2LHFXA, 2MHFV0, 2MHFXA

M 1124 60
44

TU1A, TU1AE5 03/09 μ AC+ 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

1.1 i
2LHFXA, 2MHFV0, 2MHFXA

M 1124 60
44

TU1A, TU1AE5 03/09 μ AC- 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.4 i
2LKFT0, 2LKFWA, 2MKFT0, 2MKFWA

M 1360 73 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3AE5 03/09 μ AC- 437355 439691 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.4 i
2LKFT0, 2LKFWA, 2MKFT0, 2MKFWA

M 1360 73 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3AE5 03/09 μ AC+, - 440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.4 i
2LKFT0, 2LKFWA, 2MKFT0, 2MKFWA

M 1360 73 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3AE5 03/09 μ AC+ 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

1.4 i
2LKFT0, 2LKFWA, 2MKFT0, 2MKFWA

M 1360 73 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3AE5 03/09 μ AC+ 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.4 HDi
2L8HR0, 2L8HZA, 2M8HR0, 2M8HZA

M 1398 68
50

DV4C, DV4TD 03/09 μ AC+/- 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.4 HDi
2L8HR0, 2M8HR0

M 1398 68
50

DV4C 10/10 μ AC+/- 440260 439674 14 150 INC 28 57,5 6 RL 80°D

1.4 e 16V
WAKFUC, WCKFUC

A/ M 1360 90
65

ET3J4 03/06 μ AC+ 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.4 e 16V
WAKFUC, WCKFUC

M 1360 90
65

ET3J4/L5 03/06 μ AC- 437460 439702 14 70 INC 27 49 6 80°D

1.4 e 16V
WAKFUC, WCKFUC

A/ M 1360 90
65

ET3J4 03/06 μ AC- 440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.4 e 16V
WAKFUC, WCKFUC

A/ M 1360 90
65

ET3J4 03/06 μ 03/08 AC+/-, +, - 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.4 VTi 16V
WA8FR0, WA8FSC, WC8FR0, WC8FSC, WE8FR0, WE8FSC, 
WU8FR0

M 1397 95
70

EP3, EP3C 07/07 μ 12/07 AC+, +/-, - 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.4 VTi 16V
WA8FSC, WC8FSC, WE8FSC

M 1397 95
70

EP3 07/07 μ AC+/- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.6 e 16V
WANFUC, WCNFUC

A/ M 1587 110
81

TU5JP4/L5 03/06 μ AC+/- 437460 439702 14 70 INC 27 49 6 80°D

1.6 e 16V
WANFUC, WCNFUC

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 03/06 μ 07/07 AC+, -, +/- 440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.6 e 16V
WANFUC, WCNFUC

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 03/06 μ 07/07 AC+/- 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

206+ (3/2009>)

207 (3/2006>)
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1.6 THP 16V, 1.6 VTi 16V, 1.6 e 16V
WA5FWC, WA5FWF, WA5FXC, WB5FWC, WB5FWF, 
WB5FXC, WC5FWC, WC5FWF, WC5FXC, WE5FS0, 
WE5FS9, WE5FWC, WE5FWF, WE5FYC, WM5FYC, 
WU5FS0, WU5FWC

A/ M 1598 120 μ 175
88 μ 128

EP6, EP6C, EP6DT, EP6DTS 12/06 μ 12/07 AC+/- 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 THP 16V, 1.6 VTi 16V, 1.6 e 16V
WA5FWC, WA5FWF, WA5FXC, WB5FWC, WB5FWF, 
WB5FXC, WC5FWC, WC5FWF, WC5FXC, WE5FWC, 
WE5FWF, WE5FYC, WM5FYC, WU5FWC

A/ M 1598 120 μ 175
88 μ 128

EP6, EP6DT, EP6DTS 12/06 μ AC+/- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.6 VTi 16V M 1598 120
88

EP6 07/07 μ 12/07 AC+/- 436474 439021 14 80 INC 56 5 20°E

1.4 HDi
WA8HZC, WC8HZC

M 1398 70
50

DV4TD 03/06 μ 03/07 AC+, -, +/- 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.4 HDi 68
WA8HR0/1, WC8HR0/1

M 1398 68
50

DV4C 10/10 μ AC+/- 440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.4 HDi
WA8HZC, WC8HZC

M 1398 70
50

DV4TD 03/06 μ  436340 14 80 INC 63 6 20°E

1.4 HDi
WA8HZC, WC8HZC

M 1398 70
50

DV4TD 03/06 μ 03/07 AC-, + 437584 439694 14 90 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.4 HDi, 1.4 HDi 68
WA8HR0/1, WA8HZC, WC8HR0/1, WC8HZC

M 1398 68
50

DV4C, DV4TD 03/06 μ AC+/- 440279 439694 14 90 INC 28 6 RL 80°D

1.6 HDi, 1.6 HDi 16V
WA9HP0, WA9HP0/1, WA9HR8, WA9HXC, WA9HYC, 
WA9HZC, WB9HR8, WB9HZC, WC9HP0, WC9HP0/1, 
WC9HR8, WC9HVC, WC9HXC, WC9HYC, WC9HZC, 
WE9HP0/1, WE9HR8, WE9HXC, WE9HYC, WE9HZC, 
WU9HP0, WU9HR8, WU9HXC, WU9HZC

M 1560 90 μ 112
66 μ 82

DV6ATED4, DV6C, DV6DTED, 
DV6TED4, DV6TED4/F, 
DV6TED4B/F

03/06 μ 03/07 AC+/-, - 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi, 1.6 HDi 16V
WA9HR8, WB9HR8, WC9HR8, WE9HR8, WU9HP0, 
WU9HR8, WU9HXC

M 1560 90 μ 112
66 μ 82

DV6ATED4, DV6C, DV6DTED 07/07 μ AC+, +/- 440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.6 HDi
WB9HR8

M 1560 112
82

DV6C 02/10 μ  440275 439779 14 180 INC 17 6 RL 78°D

1.6 HDi 16V
WA9HYC, WA9HZC, WB9HZC, WC9HYC, WC9HZC, 
WE9HYC, WE9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4, DV6TED4/F 03/06 μ  436340 14 80 INC 63 6 20°E

1.6 HDi 16V
WA9HXC, WC9HXC, WE9HXC

M 1560 90
66

DV6ATED4 03/06 μ AC+/- 437584 439694 14 90 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
WA9HXC, WC9HXC, WE9HXC

M 1560 90
66

DV6ATED4 03/06 μ AC+/- 440279 439694 14 90 INC 28 6 RL 80°D

1.0 VTi 68 12V M 999 68
50

EB0 03/12 μ  440350 439758 14 120 INC 6 RL 78°D

1.0 VTi 68 12V
CAZMZ0, CCZMZ0

M 999 68
50

EB0 03/12 μ AC+ 440350 439758 14 120 INC 55,3 6 RL 78°D

1.2 VTi 82 12V M 1199 82
60

EB2 03/12 μ  440350 439758 14 120 INC 6 RL 78°D

1.2 VTi 82 12V
CAHMZ0, CCHMZ0

M 1199 82
60

EB2 03/12 μ AC+ 440350 439758 14 120 INC 55,3 6 RL 78°D

1.4 VTi 95 16V
CA8FP0, CC8FP0

M 1397 95
70

EP3C 03/12 μ  440174 439617 14 120 INC N 53,2 6

1.6 THT 155 16V, 1.6 VTi 120, 
1.6 VTi 120 16V
CA5FS0, CA5FV0, CC5FS0

M 1598 120 μ 156
88 μ 115

EP6C, EP6CDT 03/12 μ  440174 439617 14 120 INC N 53,2 6

1.4 HDi 68
CA8HP0/PS, CA8HR0, CC8HP0/PS, CC8HR0

M 1398 68
50

DV4C 03/12 μ  440286 439701 14 150 INC N 6 78°D

1.4 e-Hdi M 1398 54 μ 90
40 μ 66

DV4TD 03/12 μ     439846 14 180 INC 53,3 6 80°D

1.1
304D11, 304T11

M 1127 59
43

XK5 09/76 μ 09/79  433387 432855 14 35 INC 12 65 1 120°D

1.3
304A01, 304M01, 304B02, 304C01, 304B01, 304C02, 
304M02

a μ3.753.500

A/ M 1288 XL3, XL3S 07/69 μ  433382 14 35 INC 12 66 1 40°D

1.3
304A01, 304B01, 304B02, 304C01, 304C02, 304M01, 
304M02

a μ3.753.500

M 1288 59 μ 74
43 μ 54

XL3, XL3S 07/69 μ 08/72  433384 14 35 SEP 12 67 1 40°D

1.3
304A01, 304B01, 304B02, 304C01, 304C02

M 1288 59 μ 74
43 μ 54

XL3, XL3S 07/69 μ 08/72  433437 439180 14 50 INC 16 70 1 0°DE

1.3
304D01, 304M01, 304M02, 304T01

M 1290 64 μ 74
48 μ 54

XL5, XL5S 09/70 μ 03/80  433387 432855 14 35 INC 12 65 1 120°D

1.3
304M01

M 1290 64
48

XL5 09/76 μ 04/78  433395 432714 14 35 SEP 104 73 1 20°D

1.4 D
304D20, 304M20, 304T20

M 1357 45
33

XL4D 09/76 μ 09/79  433387 432855 14 35 INC 12 65 1 120°D

208 (3/2012>)

304 (7/1969>3/1980)
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1.6 D
304T30

M 1548 49
36

XIDL 09/79 μ 03/80  433387 432855 14 35 INC 12 65 1 120°D

1.1
581AA1, 581DA1

M 1127 59
43

XK5 11/77 μ 07/82 AC+ 433387 432855 14 35 INC 12 65 1 120°D

1.3
581A01, 581D01, 581T01

M 1290 64
48

XL5 11/77 μ 07/82 AC+ 433387 432855 14 35 INC 12 65 1 120°D

1.5
581A11, 581A12, 581A21, 581A21/A, 581AC1, 581D11

M 1472 72 μ 86
53 μ 63

XR5, XR5S 11/77 μ 07/82 AC+ 433387 432855 14 35 INC 12 65 1 120°D

1.5 D
581A30, 581AB0, 581D30, 581D80, 581T30

M 1548 49
36

X1D 11/77 μ 07/82  433387 432855 14 35 INC 12 65 1 120°D

1.1
581EA1, 581MA1

M 1127 59
43

XK5 08/82 μ 02/88 AC+ 433387 432855 14 35 INC 12 65 1 120°D

1.3
581E01, 581M01, 581U10

M 1290 64
48

XL5 08/82 μ 06/90 AC+ 433387 432855 14 35 INC 12 65 1 120°D

1.5
581E11, 581E11/Z, 581E14, 581M11, 581M11/Z, 581U11

M 1472 72 μ 78
53 μ 57

XR5, XR5A 08/82 μ 06/90 AC+ 433387 432855 14 35 INC 12 65 1 120°D

1.6
581E27, 581E54, 581E56, 581M27, 581M54, 581M56, 
581U27

A/ M 1580 73 μ 94
54 μ 69

XU51C, XU5CP, XU5S 08/82 μ 06/90  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.6
581E27, 581E54, 581E56, 581M27, 581M54, 581M56, 
581U27

A/ M 1580 73 μ 94
54 μ 69

XU51C, XU5CP, XU5S 08/82 μ 06/90  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.9, 1.9 i
581E74, 581E76, 581E84, 581E86, 581M74, 581M76, 
581M84, 581M86

A/ M 1905 100 μ 130
74 μ 96

XU92C, XU9J1, XU9S 08/82 μ 06/90  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.9, 1.9 i
581E74, 581E76, 581E84, 581E86, 581M74, 581M76, 
581M84, 581M86

A/ M 1905 100 μ 130
74 μ 96

XU92C, XU9J1, XU9S 08/82 μ 06/90  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.7 D
581E68, 581M68, 581U60, 581U68

M 1769 60
44

XUD7 08/82 μ 06/90  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.7 D
581E68, 581M68, 581U60, 581U68

M 1769 60
44

XUD7 08/82 μ 06/90  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.9 D
581E40, 581E48, 581M40, 581M48, 581U40, 581U48

M 1905 65
48

XUD9 08/82 μ 06/90  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.9 D
581E40, 581E48, 581M40, 581M48, 581U40, 581U48

M 1905 65
48

XUD9 08/82 μ 06/90  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.1 i
7AHDZ2, 7CHDZ2, 7SHDZ2

M 1124 54 μ 60
40 μ 44

TU1M, TU1M+ 02/93 μ 02/97 AC-;DA- 436257 14 50 INC 67 1 60°E

1.1 i
7AHDZ2, 7CHDZ2, 7SHDZ2

M 1124 54 μ 60
40 μ 44

TU1M, TU1M+ 02/93 μ 02/97 AC-;DA- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.1 i
7AHDZ2, 7CHDZ2, 7SHDZ2

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1M+ 09/94 μ 02/97  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.1 i
7AHDZ2, 7CHDZ2, 7SHDZ2

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1M+ 09/94 μ 02/97  437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.1 i
7AHDZ2, 7CHDZ2, 7SHDZ2

M 1124 54 μ 60
40 μ 44

TU1M, TU1M+ 02/93 μ 02/97 AC+/-, +;DA+ 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.1 i
7AHDZ2, 7CHDZ2, 7SHDZ2

M 1124 54 μ 60
40 μ 44

TU1M, TU1M+ 02/93 μ 02/97 AC-;DA+ 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.1 i
7AHDZ2, 7CHDZ2, 7SHDZ2

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1M+ 09/94 μ 02/97  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.1 i
7AHDZ2, 7CHDZ2, 7SHDZ2

M 1124 54 μ 60
40 μ 44

TU1M, TU1M+ 02/93 μ 02/97  437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.1 i
7AHDZ2, 7CHDZ2, 7SHDZ2

M 1124 54 μ 60
40 μ 44

TU1M, TU1M+ 02/93 μ 02/97 AC+/-;DA+ 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.1 i
7AHDZ2, 7CHDZ2, 7SHDZ2

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1M+ 09/94 μ 02/97  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 07/95 μ 02/97  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.4, 1.4 i
7AKDX2, 7BKDX2, 7CKDX2, 7SKDX2

M 1360 60 μ 75
44 μ 55

TU3, TU3.2, TU3JP, TU3MC 02/93 μ 02/97 AC-;DA- 436257 14 50 INC 67 1 60°E

1.4, 1.4 i
7AKDX2, 7BKDX2, 7CKDX2, 7SKDX2

M 1360 60 μ 75
44 μ 55

TU3, TU3.2, TU3JP, TU3MC 02/93 μ 02/97 AC-;DA- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 07/95 μ 02/97  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 07/95 μ 02/97  437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.4, 1.4 i
7AKDX2, 7AKFX2, 7BKDX2, 7CKDX2, 7CKFX2, 7SKDX2

M 1360 60 μ 75
44 μ 55

TU3, TU3.2, TU3JP, TU3MC 02/93 μ 02/97 AC+, +/-;DA+ 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.4 i
7AKDX2, 7BKDX2, 7CKDX2, 7SKDX2

M 1360 75
55

TU3JP, TU3MC 02/93 μ 02/97 AC-;DA+ 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

305 (11/1977>7/1982)

305 II  (8/1982>6/1990)

306 (2/1993>2/1997)
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1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 07/95 μ 02/97  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 07/95 μ 02/97  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 07/95 μ 02/97  437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 07/95 μ 02/97  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.4, 1.4 i
7AKDX2, 7BKDX2, 7CKDX2, 7SKDX2

M 1360 60 μ 75
44 μ 55

TU3, TU3.2, TU3JP, TU3MC 02/93 μ 02/97 AC+/-;DA+ 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.4, 1.4 i M 1360 60 μ 75
44 μ 55

TU3, TU3JP 02/93 μ 02/97  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.6 i
7ANFZ2, 7BNFZ2, 7CNFZ2, 7DNFZ2

M 1587 90
66

TU5JP 02/93 μ 02/97  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.6 i
7ANFZ2, 7BNFZ2, 7CNFZ2, 7DNFZ2

M 1587 90
66

TU5JP 02/93 μ 02/97 AC-;DA- 436257 14 50 INC 67 1 60°E

1.6 i
7ANFZ2, 7BNFZ2, 7CNFZ2, 7DNFZ2

M 1587 90
66

TU5JP 02/93 μ 02/97 AC-;DA- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.6 i
7BNFZ2, 7DNFZ2

M 1587 90
66

TU5JP 10/93 μ 02/97  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.6 i
7BNFZ2, 7DNFZ2

M 1587 90
66

TU5JP 10/93 μ 02/97  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.6 i
7BNFZ2, 7DNFZ2

M 1587 90
66

TU5JP 10/93 μ 02/97  437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.6 i
7ANFZ2, 7BNFZ2, 7CNFZ2, 7DNFZ2

M 1587 90
66

TU5JP 02/93 μ 02/97 AC+, +/-;DA+ 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.6 i
7ANFZ2, 7BNFZ2, 7CNFZ2, 7DNFZ2

M 1587 90
66

TU5JP 02/93 μ 02/97 AC-;DA+ 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.6 i
7BNFZ2, 7DNFZ2

M 1587 90
66

TU5JP 10/93 μ 02/97  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.6 i
7BNFZ2, 7DNFZ2

M 1587 90
66

TU5JP 10/93 μ 02/97  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.6 i
7ANFZ2, 7BNFZ2, 7CNFZ2, 7DNFZ2

M 1587 90
66

TU5JP 02/93 μ 02/97  437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.6 i
7BNFZ2, 7DNFZ2

M 1587 90
66

TU5JP 10/93 μ 02/97  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.6 i
7ANFZ2, 7BNFZ2, 7CNFZ2, 7DNFZ2

M 1587 90
66

TU5JP 02/93 μ 02/97 AC+/-;DA+ 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.6 i
7BNFZ2, 7DNFZ2

M 1587 90
66

TU5JP 10/93 μ 02/97  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.8 i
7ALFZ2, 7ALFZ4, 7ALFZ8, 7BLFZ2, 7BLFZ4, 7BLFZ8, 7CLFZ2, 
7CLFZ4, 7CLFZ8, 7DLFZ2, 7DLFZ4, 7DLFZ8

A/ M 1761 103
76

XU7JP 02/93 μ 02/97 AC+;DA+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.8 i
7ALFZ2, 7ALFZ4, 7ALFZ8, 7BLFZ2, 7BLFZ4, 7BLFZ8, 7CLFZ2, 
7CLFZ4, 7CLFZ8, 7DLFZ2, 7DLFZ4, 7DLFZ8

A/ M 1761 103
76

XU7JP 02/93 μ 02/97 AC-;DA+/- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.8 i
7ALFZ2, 7ALFZ4, 7ALFZ8, 7BLFZ2, 7BLFZ4, 7BLFZ8, 7CLFZ2, 
7CLFZ4, 7CLFZ8, 7DLFZ2, 7DLFZ4, 7DLFZ8

A/ M 1761 103
76

XU7JP 02/93 μ 02/97 AC-;DA+/- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i
7ALFZ2, 7ALFZ4, 7ALFZ8, 7BLFZ2, 7BLFZ4, 7BLFZ8, 7CLFZ2, 
7CLFZ4, 7CLFZ8, 7DLFZ2, 7DLFZ4, 7DLFZ8

A/ M 1761 103
76

XU7JP 02/93 μ 02/97 AC+, +/-;DA+/- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i A/ M 1761 103
76

XU7JP 02/93 μ 02/97  436642 14 80 INC 55 6 45°D

1.8 i
7ALFZ2, 7ALFZ4, 7ALFZ8, 7BLFZ2, 7BLFZ4, 7BLFZ8, 7CLFZ2, 
7CLFZ4, 7CLFZ8, 7DLFZ2, 7DLFZ4, 7DLFZ8

A/ M 1761 103
76

XU7JP 02/93 μ 02/97 AC+/-;DA+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i 16V
7ARFT2, 7ARFV2, 7ARFX2, 7ARFX4, 7ARFX8, 7ARFY2, 
7BRFX2, 7BRFX4, 7BRFX8, 7CRFS2, 7CRFT2, 7CRFV2, 
7CRFX2, 7CRFX4, 7CRFX8, 7CRFY2, 7DRFX2

A/ M 1998 122 μ 167
90 μ 123

XU10J2, XU10J2C, XU10J4, 
XU10J4R, XU10J4RS

06/93 μ 06/96 AC+;DA+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i 16V
7ARFT2, 7ARFV2, 7ARFX2, 7ARFX4, 7ARFX8, 7ARFY2, 
7BRFX2, 7BRFX4, 7BRFX8, 7CRFS2, 7CRFT2, 7CRFV2, 
7CRFX2, 7CRFX4, 7CRFX8, 7CRFY2, 7DRFX2

A/ M 1998 122 μ 167
90 μ 123

XU10J2, XU10J2C, XU10J4, 
XU10J4R, XU10J4RS

06/93 μ 02/97 AC+/- 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

2.0 i, 2.0 i 16V
7ARFT2, 7ARFV2, 7ARFX2, 7ARFX4, 7ARFX8, 7ARFY2, 
7CRFS2, 7CRFT2, 7CRFV2, 7CRFX2, 7CRFX4, 7CRFX8, 7CRFY2

A/ M 1998 122 μ 167
90 μ 123

XU10J2, XU10J2C, XU10J4, 
XU10J4R, XU10J4RS

06/93 μ 02/97 AC+/- 436670 439104 14 150 INC N 62 6 60°D

2.0 i, 2.0 i 16V
7ARFT2, 7ARFV2, 7ARFX2, 7ARFX4, 7ARFX8, 7ARFY2, 
7BRFX2, 7BRFX4, 7BRFX8, 7CRFS2, 7CRFT2, 7CRFV2, 
7CRFX2, 7CRFX4, 7CRFX8, 7CRFY2, 7DRFX2

A/ M 1998 122 μ 167
90 μ 123

XU10J2, XU10J2C, XU10J4, 
XU10J4R, XU10J4RS

06/93 μ 02/97 AC-;DA+ 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i 16V
7ARFT2, 7ARFV2, 7ARFX2, 7ARFX4, 7ARFX8, 7ARFY2, 
7BRFX2, 7BRFX4, 7BRFX8, 7CRFS2, 7CRFT2, 7CRFV2, 
7CRFX2, 7CRFX4, 7CRFX8, 7CRFY2, 7DRFX2

A/ M 1998 122 μ 167
90 μ 123

XU10J2, XU10J2C, XU10J4, 
XU10J4R, XU10J4RS

06/93 μ 02/97 AC-;DA+ 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i 16V
7ARFT2, 7ARFV2, 7ARFX2, 7ARFX4, 7ARFX8, 7ARFY2, 
7BRFX2, 7BRFX4, 7BRFX8, 7CRFS2, 7CRFT2, 7CRFV2, 
7CRFX2, 7CRFX4, 7CRFX8, 7CRFY2, 7DRFX2

A/ M 1998 122 μ 167
90 μ 123

XU10J2, XU10J2C, XU10J4, 
XU10J4R, XU10J4RS

06/93 μ 02/97 AC+;DA- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E
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2.0 i, 2.0 i 16V
7ARFT2, 7ARFV2, 7ARFX2, 7ARFX4, 7ARFX8, 7ARFY2, 
7BRFX2, 7BRFX4, 7BRFX8, 7CRFS2, 7CRFT2, 7CRFV2, 
7CRFX2, 7CRFX4, 7CRFX8, 7CRFY2, 7DRFX2

A/ M 1998 122 μ 167
90 μ 123

XU10J2, XU10J2C, XU10J4, 
XU10J4R, XU10J4RS

06/93 μ 02/97 AC+/- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 i, 2.0 i 16V
7ARFT2, 7ARFV2, 7ARFX2, 7ARFX4, 7ARFX8, 7ARFY2, 
7BRFX2, 7BRFX4, 7BRFX8, 7CRFS2, 7CRFT2, 7CRFV2, 
7CRFX2, 7CRFX4, 7CRFX8, 7CRFY2, 7DRFX2

A/ M 1998 122 μ 167
90 μ 123

XU10J2, XU10J2C, XU10J4, 
XU10J4R, XU10J4RS

06/96 μ 02/97 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.0 i, 2.0 i 16V
7ARFT2, 7ARFV2, 7ARFX2, 7ARFX4, 7ARFX8, 7ARFY2, 
7BRFX2, 7BRFX4, 7BRFX8, 7CRFS2, 7CRFT2, 7CRFV2, 
7CRFX2, 7CRFX4, 7CRFX8, 7CRFY2, 7DRFX2

A/ M 1998 122 μ 167
90 μ 123

XU10J2, XU10J2C, XU10J4, 
XU10J4R, XU10J4RS

06/93 μ 02/97 AC+, +/-;DA+/-, -, + 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.8 D
7SA9A2

M 1769 60
44

XUD7 06/93 μ 02/97  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.8 D
7SA9A2

M 1769 60
44

XUD7 06/93 μ 02/97 AC+/-;DA+/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.8 D
7SA9A2

M 1769 60
44

XUD7 06/93 μ 02/97 AC+/-;DA-, +/- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.8 D
7SA9A2

M 1769 60
44

XUD7 06/93 μ 02/97 AC-, +/-, +;DA+, +/- 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.8 D
7SA9A2

M 1769 60
44

XUD7 06/93 μ 02/97 AC+/-, -, +;DA+ 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.9 D, 1.9 TD
7AD8A2, 7AD9B2, 7ADHY2, 7BD8A2, 7BD9B2, 7BDHY2, 
7CD8A2, 7CD9B2, 7SD9B2

M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9, XUD9A, XUD9TE 06/93 μ 02/97  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
7AD8A2, 7AD9B2, 7ADHY2, 7BD8A2, 7BD9B2, 7BDHY2, 
7CD8A2, 7CD9B2, 7SD9B2

M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9, XUD9A, XUD9TE 06/93 μ 02/97 AC+/-;DA-, +/-, + 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
7AD8A2, 7AD9B2, 7ADHY2, 7BD8A2, 7BD9B2, 7BDHY2, 
7CD8A2, 7CD9B2, 7SD9B2

M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9, XUD9A, XUD9TE 06/93 μ 02/97 AC+/-, -, +;DA-, +/-, + 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
7AD8A2, 7AD9B2, 7ADHY2, 7BD8A2, 7BD9B2, 7BDHY2, 
7CD8A2, 7CD9B2, 7SD9B2

M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9, XUD9A, XUD9TE 06/93 μ 02/97 AC+/-, +, -;DA+, +/- 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 D, 1.9 TD
7AD8A2, 7AD9B2, 7ADHY2, 7BD8A2, 7BD9B2, 7BDHY2, 
7CD8A2, 7CD9B2, 7SD9B2

M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9, XUD9A, XUD9TE 06/93 μ 02/97 AC+/-, +, -;DA+ 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.4 i, 1.4 i GPL
7AKFWF, 7AKFXE, 7AKFXT, 7BKFWF, 7BKFXE, 7BKFXT, 
7CKFWF, 7CKFXE, 7CKFXT, 7EKFWF, 7EKFXE, 7EKFXT, 
7SKFXE

M 1360 75
55

TU3JP 03/97 μ 03/02  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
7AKFWF, 7AKFXE, 7AKFXT, 7BKFWF, 7BKFXE, 7BKFXT, 
7CKFWF, 7CKFXE, 7CKFXT, 7EKFWF, 7EKFXE, 7EKFXT, 
7SKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/97 μ 03/02 AC-;DA- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
7AKFWF, 7AKFXE, 7AKFXT, 7BKFWF, 7BKFXE, 7BKFXT, 
7CKFWF, 7CKFXE, 7CKFXT, 7EKFWF, 7EKFXE, 7EKFXT, 
7SKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/97 μ 03/02 AC+, +/-;DA+, +/- 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
7AKFWF, 7AKFXE, 7AKFXT, 7BKFWF, 7BKFXE, 7BKFXT, 
7CKFWF, 7CKFXE, 7CKFXT, 7EKFWF, 7EKFXE, 7EKFXT, 
7SKFXE

M 1360 75
55

TU3JP 03/97 μ 03/02  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.4 i, 1.4 i GPL
7AKFWF, 7AKFXE, 7AKFXT, 7BKFWF, 7BKFXE, 7BKFXT, 
7CKFWF, 7CKFXE, 7CKFXT, 7EKFWF, 7EKFXE, 7EKFXT, 
7SKFXE

M 1360 75
55

TU3JP 03/97 μ 03/02  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
7AKFWF, 7AKFXE, 7AKFXT, 7BKFWF, 7BKFXE, 7BKFXT, 
7CKFWF, 7CKFXE, 7CKFXT, 7EKFWF, 7EKFXE, 7EKFXT, 
7SKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/97 μ 03/02 AC+ 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
7AKFWF, 7AKFXE, 7AKFXT, 7BKFWF, 7BKFXE, 7BKFXT, 
7CKFWF, 7CKFXE, 7CKFXT, 7EKFWF, 7EKFXE, 7EKFXT, 
7SKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/97 μ 03/02 AC+/-, +;DA+/-, + 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.4 i
7AKFWF

M 1360 75
55

TU3JP 05/00 μ 02/02 AC+/-;DA+ 436340 746076 14 80 INC 63 6 20°E

1.4 i, 1.4 i GPL
7AKFWF, 7AKFXE, 7AKFXT, 7BKFWF, 7BKFXE, 7BKFXT, 
7CKFWF, 7CKFXE, 7CKFXT, 7EKFWF, 7EKFXE, 7EKFXT, 
7SKFXE

M 1360 75
55

TU3JP 03/97 μ 03/02  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
7AKFWF, 7AKFXE, 7AKFXT, 7BKFWF, 7BKFXE, 7BKFXT, 
7CKFWF, 7CKFXE, 7CKFXT, 7EKFWF, 7EKFXE, 7EKFXT, 
7SKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/97 μ 03/02  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
7AKFWF, 7AKFXE, 7BKFWF, 7BKFXE, 7BKFXT, 7CKFWF, 
7CKFXE, 7EKFWF, 7EKFXE, 7EKFXT, 7SKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/97 μ 03/02 AC+ 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
7AKFWF, 7AKFXE, 7AKFXT, 7BKFWF, 7BKFXE, 7BKFXT, 
7CKFWF, 7CKFXE, 7CKFXT, 7EKFWF, 7EKFXE, 7EKFXT, 
7SKFXE

M 1360 75
55

TU3JP 03/97 μ 03/02  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
7AKFXE, 7AKFXT, 7BKFWF, 7BKFXE, 7BKFXT, 7CKFWF, 
7CKFXE, 7CKFXT, 7EKFWF, 7EKFXE, 7EKFXT, 7SKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/97 μ 03/02 AC+/-;DA+ 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

306 II  (3/1997>9/2002)
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1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
7AKFWF, 7AKFXE, 7AKFXT, 7BKFWF, 7BKFXE, 7BKFXT, 
7CKFWF, 7CKFXE, 7CKFXT, 7EKFWF, 7EKFXE, 7EKFXT, 
7SKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 03/97 μ 03/02  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.4 i
7AKFWF, 7BKFWF, 7CKFWF, 7EKFWF

M 1360 75
55

TU3JP 05/00 μ 03/02 AC+ 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.6 i
7ANFZE, 7BNFZE, 7CNFZE, 7DNFZE, 7ENFZE

M 1587 89 μ 90
65 μ 66

TU5JP, TU5JP+ 03/97 μ 09/02  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.6 i
7ANFTF, 7ANFTR, 7ANFZE, 7BNFTF, 7BNFTR, 7BNFZE, 
7CNFZE, 7DNFTF, 7DNFTR, 7DNFZE, 7ENFTF, 7ENFTR, 
7ENFZE, 7ENFZP

A/ M 1587 89 μ 100
65 μ 74

TU5JP, TU5JP+ 03/97 μ 09/02 AC-;DA- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.6 i
7ANFTF, 7ANFTR, 7ANFZE, 7BNFTF, 7BNFTR, 7BNFZE, 
7CNFZE, 7DNFTF, 7DNFTR, 7DNFZE, 7ENFTF, 7ENFTR, 
7ENFZE

A/ M 1587 89 μ 100
65 μ 74

TU5JP, TU5JP+ 03/97 μ 09/02 AC+, +/-;DA+, +/- 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.6 i
7ANFTF, 7ANFTR, 7ANFZE, 7BNFTF, 7BNFTR, 7BNFZE, 
7CNFZE, 7DNFTF, 7DNFTR, 7DNFZE, 7ENFTF, 7ENFTR, 
7ENFZE

A/ M 1587 90 μ 100
66 μ 74

TU5JP 03/97 μ 09/02  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.6 i
7ANFTF, 7ANFTR, 7ANFZE, 7BNFTF, 7BNFTR, 7BNFZE, 
7CNFZE, 7DNFTF, 7DNFTR, 7DNFZE, 7ENFTF, 7ENFTR, 
7ENFZE

A/ M 1587 90 μ 100
66 μ 74

TU5JP 03/97 μ 09/02  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.6 i
7ANFTF, 7ANFTR, 7ANFZE, 7BNFTF, 7BNFTR, 7BNFZE, 
7CNFZE, 7DNFTF, 7DNFTR, 7DNFZE, 7ENFTF, 7ENFTR, 
7ENFZE

A/ M 1587 90 μ 100
66 μ 74

TU5JP, TU5JP+ 03/97 μ 09/02 AC+ 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.6 i
7ANFTF, 7ANFTR, 7ANFZE, 7BNFTF, 7BNFTR, 7BNFZE, 
7BNFZP, 7CNFZE, 7DNFTF, 7DNFTR, 7DNFZE, 7ENFTF, 
7ENFTR, 7ENFZE, 7ENFZP

A/ M 1587 89 μ 100
65 μ 74

TU5JP, TU5JP+ 03/97 μ 09/02 AC+/-, +;DA+, +/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.6 i
7ANFZE, 7BNFZE, 7CNFZE, 7DNFZE, 7ENFZE

M 1587 90
66

TU5JP 03/97 μ 09/02  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.6 i
7ANFTF, 7ANFTR, 7ANFZE, 7BNFTF, 7BNFTR, 7BNFZE, 
7CNFZE, 7DNFTF, 7DNFTR, 7DNFZE, 7ENFTF, 7ENFTR, 
7ENFZE

A/ M 1587 90 μ 100
66 μ 74

TU5JP 03/97 μ 09/02  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.6 i
7ANFTF, 7ANFTR, 7ANFZE, 7BNFTF, 7BNFTR, 7BNFZE, 
7CNFZE, 7DNFTF, 7DNFTR, 7DNFZE, 7ENFTF, 7ENFTR, 
7ENFZE

A/ M 1587 89 μ 100
65 μ 74

TU5JP, TU5JP+ 03/97 μ 09/02 AC+ 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.6 i
7ANFZE, 7BNFZE, 7CNFZE, 7DNFZE, 7ENFZE

M 1587 90
66

TU5JP, TU5JP+ 03/97 μ 09/02  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.6 i
7ANFTF, 7ANFTR, 7ANFZE, 7BNFTF, 7BNFTR, 7BNFZE, 
7CNFZE, 7DNFTF, 7DNFTR, 7DNFZE, 7ENFTF, 7ENFTR, 
7ENFZE

A/ M 1587 89 μ 100
65 μ 74

TU5JP, TU5JP+ 03/97 μ 09/02 AC+/-;DA+ 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.6 i
7ANFTF, 7ANFTR, 7ANFZE, 7BNFTF, 7BNFTR, 7BNFZE, 
7CNFZE, 7DNFTF, 7DNFTR, 7DNFZE, 7ENFTF, 7ENFTR, 
7ENFZE

A/ M 1587 90 μ 100
66 μ 74

TU5JP 03/97 μ 09/02  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.6 i
7ANFTF, 7ANFTR, 7BNFTF, 7BNFTR, 7DNFTF, 7DNFTR, 
7ENFTF, 7ENFTR

A/ M 1587 100
74

TU5JP 01/00 μ 09/02 AC+ 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.8 i
7ALFZP, 7BLFZP, 7DLFZP, 7ELFZP

A/ M 1761 103
76

XU7JP 03/97 μ 09/02 AC-;DA+ 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.8 i
7ALFZP, 7BLFZP, 7DLFZP, 7ELFZP

A/ M 1761 103
76

XU7JP 03/97 μ 09/02 AC+/-, +;DA+ 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
7ALFYE, 7ALFYF, 7ALFYT, 7BLFYE, 7BLFYF, 7BLFYT, 7CLFYE, 
7CLFYF, 7DLFYE, 7DLFYF, 7DLFYT, 7ELFYF, 7ELFYT

A/ M 1761 103 μ 112
76 μ 82

XU7JP, XU7JP4 03/97 μ 09/02 AC- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

1.8 i, 1.8 i 16V, 1.8 i GPL 16V
7ALFYE, 7ALFYF, 7ALFYT, 7BLFYE, 7BLFYF, 7BLFYT, 7CLFYE, 
7CLFYF, 7DLFYE, 7DLFYF, 7DLFYT, 7ELFYF, 7ELFYT

M 1761 112
82

XU7JP4 03/97 μ 09/02 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

1.8 i
7ALFZP, 7BLFZP, 7DLFZP, 7ELFZP

A/ M 1761 103
76

XU7JP 03/97 μ 09/02 AC+/-, +, -;DA+ 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
7ARFVW, 7BRFVW, 7CRFSH, 7CRFSW, 7CRFVE, 7DRFVE, 
7DRFVP, 7DRFVW, 7ERFVW

A/ M 1998 135 μ 167
99 μ 123

XU10J4R, XU10J4RS 03/97 μ 09/02 AC- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
7ARFVW, 7BRFVW, 7CRFSH, 7CRFSW, 7CRFVE, 7DRFVE, 
7DRFVP, 7DRFVW, 7ERFVW

A/ M 1998 135 μ 167
99 μ 123

XU10J4R, XU10J4RS 03/97 μ 09/02 AC-, +/- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 i 16V
7ARFVW, 7BRFVW, 7CRFSH, 7CRFSW, 7CRFVE, 7DRFVE, 
7DRFVP, 7DRFVW, 7ERFVW

A/ M 1998 135 μ 167
99 μ 123

XU10J4R, XU10J4RS 03/97 μ 09/02 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

1.8 D
7SA9AE

M 1769 60
44

XUD7 03/97 μ 02/02  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.8 D
7SA9AE

M 1769 60
44

XUD7 03/97 μ 02/02 AC-, +/-;DA-, +/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.8 D
7SA9AE

M 1769 60
44

XUD7 03/97 μ 02/02 AC+/-, -;DA+/-, - 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.8 D
7SA9AE

M 1769 60
44

XUD7 03/97 μ 02/02 AC+/-, -, +;DA+, +/- 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D
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1.8 D
7SA9AE

M 1769 60
44

XUD7 03/97 μ 02/02 AC+/-, -, +;DA+ 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.9 D
7AWJYF, 7AWJZT, 7BWJYF, 7BWJZT, 7CWJYF, 7CWJZT, 
7EWJYF, 7EWJZT, 7SWJYF

M 1868 70
52

DW8, DW8B 11/98 μ 03/02 AC+, -;DA+/-, + 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.9 D
7AWJYF, 7AWJZT, 7BWJYF, 7BWJZT, 7CWJYF, 7CWJZT, 
7EWJYF, 7EWJZT, 7SWJYF

M 1868 70
52

DW8, DW8B 11/98 μ 03/02 AC+/-, -, +;DA+/-, + 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.9 D
7AWJYF, 7AWJZT, 7BWJYF, 7BWJZT, 7CWJYF, 7CWJZT, 
7EWJYF, 7EWJZT, 7SWJYF

M 1868 70
52

DW8, DW8B 11/98 μ 03/02 AC+, +/-;DA+/- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
7ADHVE, 7ADHYE, 7ADJYE, 7ADJYT, 7BDHVE, 7BDHYE, 
7BDJYE, 7BDJYT, 7CDHYE, 7CDJYE, 7CDJYT, 7EDHYE, 
7EDJYE, 7EDJYT, 7SDJYE, 7SDJYT

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BSD, XUD9TE 03/97 μ 03/02  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
7ADHVE, 7ADHYE, 7ADJYE, 7ADJYT, 7BDHVE, 7BDHYE, 
7BDJYE, 7BDJYT, 7CDHYE, 7CDJYE, 7CDJYT, 7EDHYE, 
7EDJYE, 7EDJYT, 7SDJYE, 7SDJYT

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BSD, XUD9TE 03/97 μ 03/02 AC-, +/-;DA-, +/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
7ADHVE, 7ADHYE, 7ADJYE, 7ADJYT, 7BDHVE, 7BDHYE, 
7BDJYE, 7BDJYT, 7CDHYE, 7CDJYE, 7CDJYT, 7EDHYE, 
7EDJYE, 7EDJYT, 7SDJYE, 7SDJYT

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BSD, XUD9TE 03/97 μ 03/02 AC+/-, -;DA+/-, - 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
7ADHVE, 7ADHYE, 7ADJYE, 7ADJYT, 7BDHVE, 7BDHYE, 
7BDJYE, 7BDJYT, 7CDHYE, 7CDJYE, 7CDJYT, 7EDHYE, 
7EDJYE, 7EDJYT, 7SDJYE, 7SDJYT

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BSD, XUD9TE 03/97 μ 03/02 AC-, +/-, +;DA+, +/- 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD
7ADHVE, 7ADHYE, 7ADJYE, 7ADJYT, 7BDHVE, 7BDHYE, 
7BDJYE, 7BDJYT, 7CDHYE, 7CDJYE, 7CDJYT, 7EDHYE, 
7EDJYE, 7EDJYT, 7SDJYE, 7SDJYT

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BSD, XUD9TE 03/97 μ 03/02 AC+/-, +, -;DA+ 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 HDi
7ARHYE, 7ARHYF, 7BRHYE, 7BRHYF, 7CRHYE, 7ERHYE, 
7ERHYF, 7HRHYE, 7HRHYF, 7JRHYF

M 1997 90
66

DW10TD 03/99 μ 03/02 AC+/-, - 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi
7ARHYE, 7ARHYF, 7BRHYE, 7BRHYF, 7CRHYE, 7ERHYE, 
7ERHYF, 7HRHYE, 7HRHYF, 7JRHYF

M 1997 90
66

DW10TD 03/99 μ 03/02 AC- 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

2.0 HDi
7ARHYE, 7ARHYF, 7BRHYE, 7BRHYF, 7CRHYE, 7ERHYE, 
7ERHYF, 7HRHYE, 7HRHYF, 7JRHYF

M 1997 90
66

DW10TD 03/99 μ 03/02  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi
7ARHYE, 7ARHYF, 7BRHYE, 7BRHYF, 7CRHYE, 7ERHYE, 
7ERHYF, 7HRHYE, 7HRHYF, 7JRHYF

M 1997 90
66

DW10TD 03/99 μ 03/02 AC- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.4 i, 1.4 i 16V
3AKFWB, 3AKFWB/T, 3CKFUB, 3CKFWB

M 1360 75 μ 90
55 μ 66

ET3J4, TU3JP 09/01 μ 06/05 AC+ 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.4 i
3AKFWB, 3AKFWB/T, 3CKFWB

M 1360 75
55

TU3JP 09/01 μ 06/05 AC+ 437460 439702 14 70 INC 27 49 6 80°D

1.4 i
3AKFWB, 3AKFWB/T, 3CKFWB

M 1360 75
55

TU3JP 09/01 μ 06/05 AC+/-, + 440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.4 i
3AKFWB, 3AKFWB/T, 3CKFWB

M 1360 75
55

TU3JP 09/01 μ 06/05  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.4 i, 1.4 i 16V
3AKFWB, 3AKFWB/T, 3CKFUB, 3CKFWB

M 1360 75 μ 90
55 μ 66

ET3J4, TU3JP 09/01 μ 06/05 AC+/-, +, - 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.4 i
3AKFWB, 3AKFWB/T, 3CKFWB

M 1360 75
55

TU3JP 09/01 μ 06/05 AC+, -, +/- 437409 439693 14 90 INC 22 52 6 40°D

1.6 i, 1.6 i 16V
3ANFUB, 3ANFUE, 3CNFUB, 3CNFUE, 3ENFUB, 3ENFUE, 
3HNFUB, 3HNFUE

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 03/01 μ 06/05 AC+ 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.6 i, 1.6 i 16V
3ANFUB, 3ANFUE, 3CNFUB, 3CNFUE, 3ENFUB, 3ENFUE, 
3HNFUB, 3HNFUE

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 03/01 μ 06/05 AC+ 437460 439702 14 70 INC 27 49 6 80°D

1.6 i, 1.6 i 16V
3ANFUB, 3ANFUE, 3CNFUB, 3CNFUE, 3ENFUB, 3ENFUE, 
3HNFUB, 3HNFUE

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 03/01 μ 06/05 AC+, +/- 440287 439702 14 70 INC 28 49 6 80°D

1.6 i 16V
3ANFUB, 3ANFUE, 3CNFUB, 3CNFUE, 3ENFUB, 3ENFUE, 
3HNFUB, 3HNFUE

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 03/01 μ 06/05  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 i 16V
3ANFUB, 3ANFUE, 3CNFUB, 3CNFUE, 3ENFUB, 3ENFUE, 
3HNFUB, 3HNFUE

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 03/01 μ 06/05  437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.6 i, 1.6 i 16V
3ANFUB, 3ANFUE, 3CNFUB, 3CNFUE, 3ENFUB, 3ENFUE, 
3HNFUB, 3HNFUE

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 03/01 μ 06/05 AC+, +/-, - 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.6 i, 1.6 i 16V
3ANFUB, 3ANFUE, 3CNFUB, 3CNFUE, 3ENFUB, 3ENFUE, 
3HNFUB, 3HNFUE

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 03/01 μ 06/05 AC+, -, +/- 437409 439693 14 90 INC 22 52 6 40°D

2.0 i 16V
3ARFNB, 3ARFNE, 3BRFKC, 3BRFNC, 3BRFNF, 3CRFNB, 
3CRFNE, 3CRFNF, 3HRFNC, 3HRFNE

A/ M 1997 138 μ 177
100 μ 130

EW10J4, EW10J4S 03/01 μ 06/05  440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

2.0 i 16V
3ARFNB, 3ARFNE, 3BRFNC, 3BRFNF, 3CRFNB, 3CRFNE, 
3CRFNF, 3HRFNC, 3HRFNE

A/ M 1997 138
100

EW10J4 03/01 μ 06/05  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

307 (3/2001>6/2005)
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2.0 i 16V
3ARFNB, 3ARFNE, 3BRFKC, 3BRFNC, 3BRFNF, 3CRFNB, 
3CRFNE, 3CRFNF, 3HRFNC, 3HRFNE

A/ M 1997 138 μ 177
100 μ 130

EW10A, EW10J4, EW10J4S 03/01 μ 06/05 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
3ARFNB, 3ARFNE, 3BRFKC, 3BRFNC, 3BRFNF, 3CRFNB, 
3CRFNE, 3CRFNF, 3HRFNC, 3HRFNE

A/ M 1997 138 μ 177
100 μ 130

EW10A, EW10J4, EW10J4S 03/01 μ 06/05 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
3ARFNB, 3ARFNE, 3BRFKC, 3BRFNC, 3BRFNF, 3CRFNB, 
3CRFNE, 3CRFNF, 3HRFNC, 3HRFNE

A/ M 1997 138 μ 177
100 μ 130

EW10A, EW10J4, EW10J4S 03/01 μ 06/05 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
3ARFNB, 3ARFNE, 3BRFKC, 3BRFNC, 3BRFNF, 3CRFNB, 
3CRFNE, 3CRFNF, 3HRFNC, 3HRFNE

A/ M 1997 138 μ 177
100 μ 130

EW10A, EW10J4, EW10J4S 03/01 μ 06/05 AC+ 437575 439696 14 150 INC N 54.5 6 0°

2.0 i 16V
3ARFNB, 3ARFNE, 3BRFKC, 3BRFNC, 3BRFNF, 3CRFNB, 
3CRFNE, 3CRFNF, 3HRFNC, 3HRFNE

A/ M 1997 138 μ 177
100 μ 130

EW10A, EW10J4, EW10J4S 03/01 μ 06/05  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
3ARFNB, 3ARFNE, 3BRFNC, 3BRFNF, 3CRFNB, 3CRFNE, 
3CRFNF, 3HRFNC, 3HRFNE

A/ M 1997 138
100

EW10J4 03/01 μ 06/05  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 i 16V
3ARFNB, 3ARFNE, 3BRFKC, 3BRFNC, 3BRFNF, 3CRFNB, 
3CRFNE, 3CRFNF, 3HRFNC, 3HRFNE

A/ M 1997 138 μ 177
100 μ 130

EW10A, EW10J4, EW10J4S 03/01 μ 06/05 AC+ 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

2.0 i 16V
3ARFNB, 3ARFNE, 3BRFKC, 3CRFNB, 3CRFNE, 3CRFNF, 
3HRFNC, 3HRFNE

A/ M 1997 138 μ 177
100 μ 130

EW10J4, EW10J4S 03/01 μ 06/05  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
3ARFNB, 3ARFNE, 3BRFJC, 3BRFKC, 3BRFNC, 3BRFNF, 
3CRFNB, 3CRFNE, 3CRFNF, 3HRFNC, 3HRFNE

A/ M 1997 138 μ 177
100 μ 130

EW10A, EW10J4, EW10J4S 03/01 μ 06/05  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.4 HDi
3A8HZB, 3A8HZB/T, 3C8HZB, 3E8HZB

M 1398 70
50

DV4TD 02/02 μ 06/05 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
3A8HZB, 3A8HZB/T, 3C8HZB, 3E8HZB

M 1398 70
50

DV4TD 02/02 μ 06/05 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
3A8HZB, 3A8HZB/T, 3C8HZB, 3E8HZB

M 1398 70
50

DV4TD 02/02 μ 06/05 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 HDi
3A8HZB, 3A8HZB/T, 3C8HZB, 3E8HZB

M 1398 70 μ 70
50 μ 50

DV4TD 02/02 μ 06/05 AC+ 437575 439696 14 150 INC N 54.5 6 0°

1.6 HDi, 1.6 HDi 16V
3A9HYB, 3A9HZB, 3C9HYB, 3C9HZB, 3E9HYB, 3E9HZB, 
3H9HYB, 3H9HZB

M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4, 
DV6TED4/F

07/04 μ 06/05 AC+/- 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
3A9HYB, 3A9HZB, 3C9HYB, 3C9HZB, 3E9HYB, 3E9HZB, 
3H9HYB, 3H9HZB

M 1560 110
81

DV6TED4, DV6TED4/F 07/04 μ 06/05  436340 14 80 INC 63 6 20°E

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
3ARHSB, 3ARHYB, 3ARHYB/T, 3CRHSB, 3CRHYB, 3ERHSB, 
3ERHYB, 3HRHSB, 3HRHYB

M 1997 90 μ 136
66 μ 100

DW10ATED/F, 
DW10BTED4/F, DW10TD

03/01 μ 06/05 AC+ 437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi
3ARHSB, 3ARHYB, 3ARHYB/T, 3CRHSB, 3CRHYB, 3ERHSB, 
3ERHYB, 3HRHSB, 3HRHYB

M 1997 90 μ 107
66 μ 79

DW10ATED/F, DW10TD 03/01 μ 06/05  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
3ARHSB, 3ARHYB, 3ARHYB/T, 3CRHSB, 3CRHYB, 3ERHSB, 
3ERHYB, 3HRHSB, 3HRHYB

M 1997 90 μ 136
66 μ 100

DW10ATED/F, 
DW10BTED4/F, DW10TD

12/02 μ 06/05  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
3ARHSB, 3ARHYB, 3ARHYB/T, 3CRHSB, 3CRHYB, 3ERHSB, 
3ERHYB, 3HRHSB, 3HRHYB

M 1997 90 μ 136
66 μ 100

DW10ATED/F, 
DW10BTED4/F, DW10TD

03/01 μ 06/05  436340 746076 14 80 INC 63 6 20°E

2.0 HDi
3ARHSB, 3ARHYB, 3ARHYB/T, 3CRHSB, 3CRHYB, 3ERHSB, 
3ERHYB, 3HRHSB, 3HRHYB

M 1997 90 μ 107
66 μ 79

DW10ATED/F, DW10TD 03/01 μ 06/05  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.6 i 16V
3ENFUC, 3HNFUC

M 1587 110 μ 110
81 μ 81

TU5JP4/FF 07/07 μ 06/08  437575 439696 14 150 INC N 54.5 6 0°

1.4 i 16V
3AKFUC, 3AKFUC/T, 3CKFUC, 3EKFUC, 3GKFUC

M 1360 90
66

ET3J4 06/05 μ 01/08 AC+ 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.4 i 16V
3AKFUC, 3AKFUC/T, 3CKFUC, 3EKFUC, 3GKFUC

M 1360 90
66

ET3J4 06/05 μ 01/08 AC+/- 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.6 i 16V
3ENFUC, 3HNFUC

M 1587 110 μ 112
81 μ 82

TU5JP4, TU5JP4/FF 07/07 μ 06/08  440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.6 i 16V
3ANFUF, 3ANFUL, 3BNFUC, 3CNFUF, 3CNFUL, 3ENFUC, 
3ENFUF, 3HNFUC, 3HNFUF

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 06/05 μ 03/09 AC+ 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.6 i 16V
3ENFUC, 3HNFUC

M 1587 110 μ 112
81 μ 82

TU5JP4, TU5JP4/FF 07/07 μ 06/08  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.6 i 16V
3ANFUF, 3ANFUL, 3BNFUC, 3CNFUF, 3CNFUL, 3ENFUC, 
3ENFUF, 3HNFUC, 3HNFUF

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 06/05 μ 03/09 AC- 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.6 i 16V
3ANFUF, 3ANFUL, 3BNFUC, 3CNFUF, 3CNFUL, 3ENFUC, 
3ENFUF, 3HNFUC, 3HNFUF

A/ M 1587 110 μ 110
81 μ 81

TU5JP4 06/05 μ 03/09 AC- 437575 439696 14 150 INC N 54.5 6 0°

1.6 i 16V
3ANFUF, 3ANFUL, 3BNFUC, 3CNFUF, 3CNFUL, 3ENFUC, 
3ENFUF, 3HNFUC, 3HNFUF

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 06/05 μ 03/09  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 i 16V
3ENFUC, 3HNFUC

M 1587 110 μ 112
81 μ 82

TU5JP4, TU5JP4/FF 07/07 μ 06/08  437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

1.6 i 16V
3ANFUF, 3ANFUL, 3BNFUC, 3CNFUF, 3CNFUL, 3ENFUC, 
3ENFUF, 3HNFUC, 3HNFUF

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 06/05 μ 03/09  437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D
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1.6 i 16V
3ENFUC, 3HNFUC

M 1587 110 μ 112
81 μ 82

TU5JP4, TU5JP4/FF 07/07 μ 06/08  437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

1.6 i 16V
3ANFUF, 3ANFUL, 3BNFUC, 3CNFUF, 3CNFUL, 3ENFUC, 
3ENFUF, 3HNFUC, 3HNFUF

A/ M 1587 110
81

TU5JP4 06/05 μ 03/09 AC+ 437461 439693 14 80 INC 27 6 40°D

2.0 i 16V
3ARFJC, 3ARFJF, 3ARFKC, 3BRFJC, 3BRFJF, 3BRFKC, 
3CRFJC, 3CRFKC, 3ERFJC, 3ERFJF, 3HRFJC, 3HRFJF

A/ M 1997 141 μ 177
102 μ 130

EW10A, EW10J4S 06/05 μ 03/09 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
3ARFJC, 3ARFJF, 3ARFKC, 3BRFJC, 3BRFJF, 3BRFKC, 
3CRFJC, 3CRFKC, 3ERFJC, 3ERFJF, 3HRFJC, 3HRFJF

A/ M 1997 141 μ 177
102 μ 130

EW10A, EW10J4S 06/05 μ 03/09 AC+, - 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
3ARFJC, 3ARFJF, 3ARFKC, 3BRFJC, 3BRFJF, 3BRFKC, 
3CRFJC, 3CRFKC, 3ERFJC, 3ERFJF, 3HRFJC, 3HRFJF

A/ M 1997 141 μ 177
102 μ 130

EW10A, EW10J4S 06/05 μ 03/09 AC+ 440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
3ARFJC, 3ARFJF, 3ARFKC, 3BRFJC, 3BRFJF, 3BRFKC, 
3CRFJC, 3CRFKC, 3ERFJC, 3ERFJF, 3HRFJC, 3HRFJF

A/ M 1997 141 μ 177
102 μ 130

EW10A, EW10J4S 06/05 μ 03/09 AC+, - 437575 439696 14 150 INC N 54.5 6 0°

2.0 i 16V
3ARFJC, 3ARFJF, 3ARFKC, 3BRFJC, 3BRFJF, 3BRFKC, 
3CRFJC, 3CRFKC, 3ERFJC, 3ERFJF, 3HRFJC, 3HRFJF

A/ M 1997 141 μ 177
102 μ 130

EW10A, EW10J4S 06/05 μ 03/09  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
3ARFJC, 3ARFJF, 3ARFKC, 3BRFJC, 3BRFJF, 3BRFKC, 
3CRFJC, 3CRFKC, 3ERFJC, 3ERFJF, 3HRFJC, 3HRFJF

A/ M 1997 141 μ 177
102 μ 130

EW10A, EW10J4S 06/05 μ 03/09 AC+ 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

2.0 i 16V
3ARFJC, 3ARFJF, 3ARFKC, 3BRFJC, 3BRFJF, 3BRFKC, 
3CRFJC, 3CRFKC, 3ERFJC, 3ERFJF, 3HRFJC, 3HRFJF

A/ M 1997 141 μ 177
102 μ 130

EW10A, EW10J4S 06/05 μ 03/09 AC+ 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.6 HDi 16V
3A9HV, 3A9HV/T, 3A9HXC, 3A9HXC/T, 3A9HYB/T, 3A9HYC, 
3A9HZB, 3A9HZB/T, 3A9HZC, 3C9HV, 3C9HXC, 3C9HYB, 
3C9HYC, 3C9HZB, 3C9HZC, 3E9HV, 3E9HVC, 3E9HXC, 
3E9HYB, 3E9HYC, 3E9HZB, 3E9HZC, 3G9HXC, 3G9HYB, 
3H9HV, 3H9HXC, 3H9HYB, 3H9HYC, 3H9HZB

M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6TED4, 
DV6TED4/F, DV6TED4B/F

06/05 μ 03/09 AC+/-, + 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
3A9HYB/T, 3A9HYC, 3A9HZB, 3A9HZB/T, 3A9HZC, 3C9HYB, 
3C9HYC, 3C9HZB, 3C9HZC, 3E9HYB, 3E9HYC, 3E9HZB, 
3E9HZC, 3G9HYB, 3H9HYB, 3H9HYC, 3H9HZB

M 1560 110
81

DV6TED4, DV6TED4/F 06/05 μ 06/08 AC- 436340 14 80 INC 63 6 20°E

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
3ARHRH, 3ARHRJ, 3ARHY, 3BRHRH, 3CRHRH, 3CRHRJ, 
3CRHY, 3ERHRH, 3ERHY, 3HRHRH, 3HRHRJ, 3HRHY

A/ M 1997 90 μ 136
66 μ 100

DW10BTED4/F, DW10TD 06/05 μ 03/09 AC+ 437171 439257 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi
3ARHY, 3CRHY, 3ERHY, 3HRHY

M 1997 90
66

DW10TD 12/06 μ 06/08 AC- 437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
3ARHRH, 3ARHRJ, 3ARHY, 3BRHRH, 3CRHRH, 3CRHRJ, 
3CRHY, 3ERHRH, 3ERHY, 3HRHRH, 3HRHRJ, 3HRHY

A/ M 1997 90 μ 136
66 μ 100

DW10BTED4/F, DW10TD 06/05 μ 03/09 AC+/-, - 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
3ARHRH, 3ARHRJ, 3ARHY, 3BRHRH, 3CRHRH, 3CRHRJ, 
3CRHY, 3ERHRH, 3ERHY, 3HRHRH, 3HRHRJ, 3HRHY

A/ M 1997 90 μ 136
66 μ 100

DW10BTED4/F, DW10TD 06/05 μ 03/09  436340 14 80 INC 63 6 20°E

1.4 VTi 16V
4A8FSC, 4C8FR0/1, 4C8FSC, 4E8FSC

M 1397 95 μ 98
70 μ 72

EP3, EP3C 09/07 μ AC+, +/- 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.4 VTi 16V
4A8FSC, 4C8FR0/1, 4C8FSC, 4E8FSC

M 1397 95 μ 98
70 μ 72

EP3, EP3C 09/07 μ  440351 439759 14 150 INC 6 RL 0°DE

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4/FF 04/10 μ AC+ 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.6 THP 156 16V, 1.6 THP 16V, 
1.6 VTi 120 16V, 1.6 VTi 16V
4A5FTF, 4A5FWC, 4A5FWF, 4A5FXC, 4A5FXH, 4A5FYH, 
4B5FS0, 4B5FSC, 4B5FTF, 4B5FV8, 4B5FVA, 4B5FXH, 4C5FTF, 
4C5FV8, 4C5FV8/1, 4C5FVA, 4C5FWC, 4C5FWC/1, 4C5FWF, 
4C5FWF/1, 4C5FXC, 4C5FXH, 4C5FYH, 4E5FWC, 4E5FWF, 
4H5FTF, 4H5FWC, 4H5FWC/1, 4H5FWF, 4H5FWF/1, 
4H5FXH, 4H5FYH

A/ M 1598 120 μ 175
88 μ 128

EP6, EP6C, EP6CDT, EP6DT, 
EP6DTS

09/07 μ 06/09 AC+ 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 THP 16V
4C5FV8, 4C5FV8/1, 4C5FVA

A/ M 1598 156
115

EP6CDT 04/10 μ  440351 439759 14 150 INC 6 RL 0°DE

1.6 THP 16V
4C5FV8, 4C5FV8/1, 4C5FVA, 4C5FYH, 4H5FYH

A/ M 1598 140 μ 175
103 μ 128

EP6CDT, EP6DT, EP6DTS 09/07 μ AC+/- 436339 433160 14 80 INC 63 6 20°E

1.6 THP 16V
4A5FTF, 4A5FXC, 4A5FXH, 4B5FTF, 4B5FXH, 4C5FTF, 4C5FXC, 
4C5FXH, 4H5FTF, 4H5FXH

A/ M 1598 140 μ 150
103 μ 110

EP6DT 09/07 μ AC-, + 436366 433190 14 97 INC 56 6 20°E

1.6 HDi 16V, 1.6 HDi 92
4A9HVC, 4A9HXC, 4A9HZC, 4A9HZH, 4C9HCZ, 4C9HP0/1, 
4C9HVC, 4C9HXC, 4C9HZC, 4C9HZH, 4E9HXC, 4E9HZH, 
4H9HXC, 4H9HXC/1, 4H9HZH, 4H9HZH/1

M 1560 90 μ 110
66 μ 81

DV6ATED4, DV6DTED, 
DV6TED4/F, DV6TED4B/F

09/07 μ 03/09 AC+/- 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi, 1.6 HDi 110, 1.6 HDi 112, 
1.6 HDi 16V, 1.6 HDi 90, 1.6 HDi 92
4A9HVC, 4A9HZC, 4A9HZH, 4B9HR8, 4C9HP0/1, 4C9HR8, 
4C9HR8/1, 4C9HR8/1P, 4C9HVC, 4C9HZC, 4C9HZH, 4E9HZH, 
4H9HP0/1, 4H9HR8, 4H9HR8/1, 4H9HR8/1P, 4H9HZH, 
4H9HZH/1

M 1560 90 μ 112
66 μ 82

DV6C, DV6DTED, DV6TED4/F, 
DV6TED4B/F

09/07 μ 06/09 AC+/- 440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.6 HDi
4B9HR8, 4C9HR8/1P

M 1560 112
82

DV6C 03/09 μ  440275 439779 14 180 INC 17 6 RL 78°D

1.6 HDi
4B9HR8, 4C9HR8/1P

M 1560 112
82

DV6C 03/09 μ  436490 14 70 INC 56 5 60°E
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1.6 e-Hdi M 1560 75 μ 112
55 μ 82

DV6 09/07 μ 03/09     439845 14 180 INC 53,3 6 80°D

2.0 HDi 140 16V, 2.0 HDi 16V
4ARHRH, 4ARHRJ, 4BRHF8, 4BRHRJ, 4CRHF8, 4CRHF8/1, 
4CRHRH, 4CRHRJ, 4CRHRJ/1, 4ERHRH, 4HRHF8, 4HRHF8/1, 
4HRHRH, 4HRHRJ

A/ M 1997 136 μ 140
100 μ 103

DW10BTED4/F 09/07 μ 03/09 AC+, +/- 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 163 16V
4CRHHA, 4HRHHA

A 1997 163
120

DW10CTED4 10/10 μ  440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.1
10AE11, 10AE12, 10CE11, 10CE12, 10CG10

M 1118 56
41

E1 09/85 μ 06/89  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.3
10AG12, 10AG22, 10CG12, 10SE11, 10SE12, 10SG11, 
10SG12

M 1294 64 μ 71
47 μ 52

G1A, G1B, G2, G2S 09/85 μ 07/89  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.4, 1.4 i
10CK12

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3, TU3M, TU3S 08/88 μ 07/89  433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.4, 1.4 i
10CK12

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3, TU3M, TU3S 08/88 μ 07/89  436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.4, 1.4 i
10CK12

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3, TU3M, TU3S 08/88 μ 07/89  436343 14 80 INC 12 56 5 60°D

1.5
10AY22

M 1442 83
61

Y2/K 08/86 μ 06/89  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.6, 1.6 i
10AB11, 10AB12, 10AB14, 10AB22, 10AB31, 10AB32, 
10AB51, 10AB62, 10CB12, 10CB14, 10CB22, 10CB62, 
10CBA2, 10CG22

A/ M 1580 73 μ 115
54 μ 85

XU51C, XU52C, XU5CP, 
XU5JA

09/85 μ 07/89  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.6, 1.6 i
10AB11, 10AB12, 10AB14, 10AB22, 10AB31, 10AB32, 
10AB51, 10AB62, 10CB12, 10CB14, 10CB22, 10CB62, 
10CBA2, 10CG22

A/ M 1580 73 μ 115
54 μ 85

XU51C, XU52C, XU5CP, 
XU5J1, XU5JA

09/85 μ 07/89 AC- 433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.6, 1.6 i
10AB11, 10AB12, 10AB14, 10AB22, 10AB31, 10AB32, 
10AB51, 10AB62, 10CB12, 10CB14, 10CB22, 10CB62, 
10CBA2, 10CG22

A/ M 1580 73 μ 115
54 μ 85

XU51C, XU52C, XU5CP, 
XU5J1, XU5JA

09/85 μ 07/89 AC+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.6 M 1592 95
70

J2 08/86 μ 06/89  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.9, 1.9 i
10AD22, 10ADK2, 10CD22, 10CDK2

M 1905 105 μ 122
77 μ 90

XU92C, XU9JAZ, XU9M 09/85 μ 07/89  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.9, 1.9 i
10AD22, 10AD62, 10ADK2, 10CB62, 10CD22, 10CD62, 
10CDF2, 10CDK2

A/ M 1905 105 μ 130
77 μ 96

XU92C, XU9JA, XU9JAZ, 
XU9M

09/85 μ 07/89 AC- 433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.9, 1.9 i
10AD22, 10AD62, 10ADK2, 10CB62, 10CD22, 10CD62, 
10CDF2, 10CDK2

A/ M 1905 105 μ 130
77 μ 96

XU92C, XU9JA, XU9JAZ, 
XU9M

09/85 μ 07/89 AC+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.7 D
10AA92, 10CA92, 10SA92

M 1769 60
44

XUD7 08/86 μ 06/89  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.7 D
10AA92, 10CA92, 10SA92

M 1769 60
44

XUD7 08/86 μ 06/89 AC- 433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.7 D
10AA92, 10CA92, 10SA92

M 1769 60
44

XUD7 08/86 μ 06/89 AC+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.9 D
10AD92, 10ADJ2, 10CD92, 10CDJ2, 10SD92

M 1905 65
48

XUD9 08/86 μ 07/89  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.9 D
10AD92, 10ADJ2, 10CD92, 10CDJ2, 10SD92

M 1905 65
48

XUD9 08/86 μ 07/89 AC- 433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.9 D
10AD92, 10ADJ2, 10CD92, 10CDJ2, 10SD92

M 1905 65
48

XUD9 08/86 μ 07/89 AC+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.1
3AE1A2, 3CB2A2

M 1118 56
41

E1 08/89 μ 07/92  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.1, 1.1 i
3AH1A1, 3AH1A2, 3CH1A1, 3CH1A2, 3SH1A1, 3SH1A2

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1/K, TU1M/Z 08/89 μ 08/93  433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.1, 1.1 i
3AH1A1, 3AH1A2, 3CH1A1, 3CH1A2, 3SH1A1, 3SH1A2

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1M 08/89 μ 08/93  436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.1, 1.1 i
3AH1A1, 3AH1A2, 3CH1A1, 3CH1A2, 3SH1A1, 3SH1A2

M 1124 55 μ 60
40 μ 44

TU1, TU1M 08/89 μ 08/93  436343 14 80 INC 12 56 5 60°D

1.3
3AG1A2

M 1294 65
48

G1A 08/89 μ 07/92  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.3
3AG1A2

M 1294 65
48

G1A 08/89 μ 07/92  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.4, 1.4 i
3AK1G2, 3AK2D2, 3AK3AZ, 3AKDY2, 3AKDZ2, 3CK1G2, 
3CK2D2, 3CKDY2, 3CKDZ2, 3SK1G2

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3/K TR, TU3A/K, TU3F2/K, 
TU3M/L, TU3M/Z, TU3S/K

08/89 μ 08/94  433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.4, 1.4 i
3AK1G2, 3AK2D2, 3AK3AZ, 3AKDY2, 3AKDZ2, 3CK1G2, 
3CK2D2, 3CKDY2, 3CKDZ2, 3SK1G2

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3, TU3A, TU3F2, TU3M, 
TU3S

08/89 μ 08/94  436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.4, 1.4 i
3AK1G2, 3AK2D2, 3AK3AZ, 3AKDY2, 3AKDZ2, 3CK1G2, 
3CK2D2, 3CKDY2, 3CKDZ2, 3SK1G2

M 1360 60 μ 85
44 μ 63

TU3, TU3A, TU3F2, TU3M, 
TU3S

08/89 μ 08/94  436343 14 80 INC 12 56 5 60°D
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1.5
3AY2A2

M 1442 83
61

Y2/K 08/89 μ 07/92  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.6, 1.6 i
3AB2B2, 3AB2B4, 3AB2B42, 3AB6D2, 3ABDY2, 3ABDY4, 
3ABDZ2, 3CB2A4, 3CB2B2, 3CBDY2

A/ M 1580 89 μ 115
65 μ 85

XU52C/K, XU52C/K TR, 
XU5JA/K, XU5M/Z

08/89 μ 08/93  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.6, 1.6 i
3AB2B2, 3AB2B4, 3AB2B42, 3AB6D2, 3ABDY2, 3ABDY4, 
3CB2A4, 3CB2B2, 3CBDY2

A/ M 1580 89 μ 115
65 μ 85

XU52C/K, XU52C/K TR, 
XU5JA/K, XU5M/Z

08/89 μ 08/93  437211 439499 14 55 INC 67 1 0°DE

1.6 i
3ABDY4, 3ABDY2, 3CBDY2, 3ABDZ2, 3AB6D2

A/ M 1580 89 μ 115
65 μ 85

XU5JA/K, XU5M/Z 08/89 μ 08/93  433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.6, 1.6 i
3AB2B2, 3AB2B4, 3AB2B42, 3AB6D2, 3ABDY2, 3ABDY4, 
3ABDZ2, 3CB2A4, 3CB2B2, 3CBDY2

A/ M 1580 89 μ 115
65 μ 85

XU52C, XU5JA, XU5M 08/89 μ 08/93 AC+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.6 M 1592 95
70

J2 08/89 μ 07/92  433454 433040 14 50 INC 12 65 1 42°E

1.9, 1.9 i
3AD2A2, 3AD2H2, 3ADDZ2, 3CD2A2, 3CD2H2, 3CDDZ2

A/ M 1905 95 μ 130
70 μ 96

XU92C/K, XU9J1/Z, XU9JAZ, 
XU9M/Z

08/89 μ 08/93  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.9, 1.9 i, 1.9 i 16V
3AD2A2, 3AD2H2, 3AD6B2, 3ADDZ2, 3CD2A2, 3CD2H2, 
3CD6B2, 3CD6C2, 3CDDZ2

A/ M 1905 95 μ 160
70 μ 118

XU92C/K, XU9J1/Z, XU9J4/K, 
XU9J4/Z, XU9JA, XU9JAZ, 
XU9M/Z

08/89 μ 08/93  437211 439499 14 55 INC 67 1 0°DE

1.9, 1.9 i, 1.9 i 16V
3CD6B2, 3ADDZ2, 3CD6C2, 3CDDZ2, 3AD6B2

A/ M 1905 100 μ 160
74 μ 118

XU92C/K, XU9J1/Z, XU9J4/K, 
XU9J4/Z, XU9JA, XU9JAZ, 
XU9M/Z

08/89 μ 08/93  433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.9, 1.9 i, 1.9 i 16V
3AD2A2, 3AD2H2, 3AD6B2, 3ADDZ2, 3CD2A2, 3CD2H2, 
3CD6B2, 3CD6C2, 3CDDZ2

A/ M 1905 100 μ 160
74 μ 118

XU92C, XU9J1, XU9J4, 
XU9JA, XU9JAZ, XU9M

08/89 μ 08/93 AC+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.7 D, 1.7 TD
3AA8B2, 3AA9A2, 3AA9A9, 3CA9A2, 3CA9A9, 3SA9A2

M 1769 60 μ 78
44 μ 57

XUD7, XUD7T 08/89 μ 08/94  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.7 D, 1.7 TD
3AA8B2, 3AA9A2, 3AA9A9, 3CA9A2, 3CA9A9, 3SA9A2

M 1769 60 μ 78
44 μ 57

XUD7/K, XUD7T/K 08/89 μ 08/94  437211 439499 14 55 INC 67 1 0°DE

1.7 D, 1.7 TD
3AA8B2, 3AA9A2, 3AA9A9, 3CA9A2, 3CA9A9, 3SA9A2

M 1769 60 μ 78
44 μ 57

XUD7, XUD7T 08/89 μ 08/94 AC+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.9 D
3AD9A2, 3CD9A2, 3SD9A2

M 1905 64 μ 65
47 μ 48

XUD9/K, XUD9/Y 08/89 μ 08/93  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.9 D
3AD9A2, 3CD9A2, 3SD9A2

M 1905 64 μ 65
47 μ 48

XUD9/K, XUD9/Y 08/89 μ 08/93  437211 439499 14 55 INC 67 1 0°DE

1.9 D
3AD9A2, 3CD9A2, 3SD9A2

M 1905 64 μ 65
47 μ 48

XUD9 08/89 μ 08/93 AC+ 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.6 THP 150 16V, 1.6 VTi 120 16V
0U5FW0/1

M 1598 120 μ 150
88 μ 110

EP6, EP6DT 09/09 μ AC+ 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 THP 150 16V, 1.6 THP 156 16V, 
1.6 VTi 120 16V
0U5FV8/1, 0U5FW0/1

A/ M 1598 120 μ 156
88 μ 115

EP6, EP6C, EP6CDT, EP6DT 08/10 μ  440351 439759 14 150 INC 6 RL 0°DE

1.6 HDi 110 16V
0U9HZH/1, 0U9HZH/1P, 0U9HZH/P

M 1560 110
81

DV6TED4/F 09/09 μ  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 110 16V, 1.6 HDi 112
0U9HR8, 0U9HR8/1, 0U9HR8/1P, 0U9HR8/P, 0U9HZH/1, 
0U9HZH/1P, 0U9HZH/P

M 1560 110 μ 112
81 μ 82

DV6C, DV6TED4/F 03/09 μ  440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.6 e-Hdi M 1560 75 μ 112
55 μ 82

DV6 03/09 μ     439845 14 180 INC 53,3 6 80°D

2.0 HDi 150 16V, 2.0 HDi 163 16V A/ M 1997 150 μ 163
110 μ 120

DW10CTED4 03/09 μ 06/09 AC+/- 440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

2.0 HDi 150 16V, 2.0 HDi 163 16V A/ M 1997 150 μ 163
110 μ 120

DW10CTED4 03/09 μ  440275 439779 14 180 INC 17 6 RL 78°D

1.5 M 1468 66
49

XB2/5, XB5 06/62 μ 07/70  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

1.5 M 1468 66
49

XB2/5, XB5 06/62 μ 07/70  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

1.5 M 1468 66
49

XB2/5, XB5 06/62 μ 07/70  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.6, 1.6 i
U10, U6A

A/ M 1618 88
65

KF2, XC, XC5, XC6-C, XC6-I, 
XC7

04/62 μ 05/79  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

1.6, 1.6 i
U10, U6A

A/ M 1618 88
65

KF2, XC, XC5, XC6-C, XC6-I, 
XC7

04/62 μ 05/79  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

1.6, 1.6 i
U10, U6A

a 4.589.001μ

A/ M 1618 88
65

KF2, XC, XC5, XC6-C, XC6-I, 
XC7

04/62 μ 05/79  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.8 M 1796 XMU6S 01/70 μ 10/70  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E
1.8 M 1796 XMU6S 01/70 μ 10/70  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E
1.8 M 1796 XMU6S 01/70 μ 10/70  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.4 GPL
15BK11BC

M 1360 60
44

TU3-G 06/87 μ 06/91  433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

3008 (3/2009>)

404 (4/1962>1979)
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1.4 i GPL
15BK11BC

M 1360 60
44

TU3-G 06/87 μ 06/91  433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.4
15BK11, 15BK11/1, 15BK12, 15BK121, 15BK21, 15BK31, 
15BK32

M 1360 60 μ 75
44 μ 55

TU3, TU3&3A, TU3.2, TU3A 06/87 μ 06/92  433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.4
15BK11, 15BK11/1, 15BK12, 15BK121, 15BK21, 15BK32

M 1360 60 μ 75
44 μ 55

TU3, TU3.2, TU3A 06/87 μ 06/92  436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.6, 1.6 i
15BB12, 15BB22, 15BB24, 15BB32, 15BB52, 15EB22, 
15EB32, 15EB52, 15SB22

A/ M 1580 72 μ 92
53 μ 68

XU51C, XU52C, XU5CP, 
XU5M

06/87 μ 06/92  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.6, 1.6 i
15BB12, 15BB22, 15BB24, 15BB32, 15BB52, 15EB22, 
15EB32, 15EB52, 15SB22

A/ M 1580 72 μ 92
53 μ 68

XU51C, XU52C, XU5CP, 
XU5M

06/87 μ 06/92  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.6, 1.6 i
15BB12, 15BB22, 15BB24, 15BB32, 15BB52, 15EB22, 
15EB32, 15EB52, 15SB22

A/ M 1580 72 μ 92
53 μ 68

XU51C, XU52C, XU5CP, 
XU5M

06/87 μ 06/92 AC- 433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.6, 1.6 i
15BB12, 15BB22, 15BB24, 15BB32, 15BB52, 15EB22, 
15EB32, 15EB52, 15SB22

A/ M 1580 72 μ 92
53 μ 68

XU51C, XU52C, XU5CP, 
XU5M

06/87 μ 06/92  436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.6, 1.6 i
15BB12, 15BB22, 15BB24, 15BB32, 15BB52, 15EB22, 
15EB32, 15EB52, 15SB22

A/ M 1580 72 μ 92
53 μ 68

XU51C, XU52C, XU5CP, 
XU5M

06/87 μ 06/92  436340 746076 14 80 INC 63 6 20°E

1.6, 1.6 i
15BB12, 15BB22, 15BB24, 15BB32, 15BB52, 15EB22, 
15EB32, 15EB52, 15SB22

A/ M 1580 72 μ 92
53 μ 68

XU51C, XU52C, XU5CP, 
XU5M

06/87 μ 06/92  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.9, 1.9 i
15BD22, 15BD22/1, 15BD24, 15BD24/1, 15BD27, 15BD27/1, 
15BD52, 15BD54, 15BD62, 15BD62/2, 15BD64, 15BD64/2, 
15BDK2, 15ED22, 15ED22/1, 15ED24, 15ED24/1, 15ED27, 
15ED52, 15ED54, 15ED62, 15ED62/2, 15ED64, 15ED64/2, 
15EDF2, 15EDF4

A/ M 1905 96 μ 130
71 μ 96

XU92C, XU9J1, XU9J1A, 
XU9J2, XU9JAZ, XU9M

06/87 μ 06/92  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.9, 1.9 i, 1.9 i 16V
15BD22, 15BD22/1, 15BD24, 15BD24/1, 15BD27, 15BD27/1, 
15BD52, 15BD54, 15BD62, 15BD62/2, 15BD621, 15BD64, 
15BD64/2, 15BD671, 15BDK2, 15ED22, 15ED22/1, 15ED24, 
15ED24/1, 15ED27, 15ED52, 15ED54, 15ED62, 15ED62/1, 
15ED62/2, 15ED64, 15ED64/2, 15EDF2, 15EDF4

A/ M 1905 96 μ 160
71 μ 118

XU92C, XU9J1, XU9J1A, 
XU9J2, XU9J4, XU9JAZ, 
XU9M

06/87 μ 06/92  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.9, 1.9 i, 1.9 i 16V
15BD22, 15BD22/1, 15BD24, 15BD24/1, 15BD27, 15BD27/1, 
15BD52, 15BD54, 15BD62, 15BD62/2, 15BD621, 15BD64, 
15BD64/2, 15BD671, 15BDK2, 15ED22, 15ED22/1, 15ED24, 
15ED24/1, 15ED27, 15ED52, 15ED54, 15ED62, 15ED62/1, 
15ED62/2, 15ED64, 15ED64/2, 15EDF2, 15EDF4

A/ M 1905 96 μ 160
71 μ 118

XU92C, XU9J1, XU9J1A, 
XU9J2, XU9J4, XU9JAZ, 
XU9M

06/87 μ 06/92 AC- 433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.9, 1.9 i, 1.9 i 16V
15BD22, 15BD22/1, 15BD24, 15BD24/1, 15BD27, 15BD27/1, 
15BD52, 15BD54, 15BD62, 15BD62/2, 15BD621, 15BD64, 
15BD64/2, 15BD671, 15BDK2, 15ED22, 15ED22/1, 15ED24, 
15ED24/1, 15ED27, 15ED52, 15ED54, 15ED62, 15ED62/1, 
15ED62/2, 15ED64, 15ED64/2, 15EDF2, 15EDF4

A/ M 1905 96 μ 160
71 μ 118

XU92C, XU9J1, XU9J1A, 
XU9J2, XU9J4, XU9JAZ, 
XU9M

06/87 μ 06/92  436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.9, 1.9 i, 1.9 i 16V
15BD22, 15BD22/1, 15BD24, 15BD24/1, 15BD27, 15BD27/1, 
15BD52, 15BD54, 15BD62, 15BD62/2, 15BD621, 15BD64, 
15BD64/2, 15BD671, 15BDK2, 15ED22, 15ED22/1, 15ED24, 
15ED24/1, 15ED27, 15ED52, 15ED54, 15ED62, 15ED62/1, 
15ED62/2, 15ED64, 15ED64/2, 15EDF2, 15EDF4

A/ M 1905 96 μ 160
71 μ 118

XU92C, XU9J1, XU9J1A, 
XU9J2, XU9J4, XU9JAZ, 
XU9M

06/87 μ 06/92  436340 746076 14 80 INC 63 6 20°E

1.9, 1.9 i, 1.9 i 16V
15BD22, 15BD22/1, 15BD24, 15BD24/1, 15BD27, 15BD27/1, 
15BD52, 15BD54, 15BD62, 15BD62/2, 15BD621, 15BD64, 
15BD64/2, 15BD671, 15BDK2, 15ED22, 15ED22/1, 15ED24, 
15ED24/1, 15ED27, 15ED52, 15ED54, 15ED62, 15ED62/1, 
15ED62/2, 15ED64, 15ED64/2, 15EDF2, 15EDF4

A/ M 1905 96 μ 160
71 μ 118

XU92C, XU9J1, XU9J1A, 
XU9J2, XU9J4, XU9JAZ, 
XU9M

06/87 μ 06/92  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.7 D
15SA92

M 1769 60
44

XUD7 06/90 μ 06/92  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.7 TD
15BA82, 15EA82

M 1769 90
66

XUD7TE 06/87 μ 06/92  433487 433094 14 50 INC 12 56 5 20°E

1.7 D, 1.7 TD
15BA82, 15EA82, 15SA92

M 1769 60 μ 90
44 μ 66

XUD7, XUD7TE 06/87 μ 06/92  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.7 D, 1.7 TD
15BA82, 15EA82, 15SA92

M 1769 60 μ 90
44 μ 66

XUD7, XUD7TE 06/87 μ 06/92 AC- 433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.7 D, 1.7 TD
15BA82, 15EA82, 15SA92

M 1769 60 μ 90
44 μ 66

XUD7, XUD7TE 06/87 μ 06/92  436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.7 D, 1.7 TD
15BA82, 15EA82, 15SA92

M 1769 60 μ 90
44 μ 66

XUD7, XUD7TE 06/87 μ 06/92  436340 746076 14 80 INC 63 6 20°E

1.7 D, 1.7 TD
15BA82, 15EA82, 15SA92

M 1769 60 μ 90
44 μ 66

XUD7, XUD7TE 06/87 μ 06/92  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.9 D
15BD92, 15ED92, 15SD92

M 1905 64 μ 71
47 μ 52

XUD9A 06/87 μ 06/92  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.9 D
15BD92, 15ED92, 15SD92

M 1905 64 μ 71
47 μ 52

XUD9A 06/87 μ 06/92  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.9 D
15BD92, 15ED92, 15SD92

M 1905 64 μ 71
47 μ 52

XUD9A 06/87 μ 06/92 AC- 433457 433082 746022 14 70 INC 12 56 4 20°E

1.9 D
15BD92, 15ED92, 15SD92

M 1905 64 μ 71
47 μ 52

XUD9A 06/87 μ 06/92  436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E
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1.9 D
15BD92, 15ED92, 15SD92

M 1905 64 μ 71
47 μ 52

XUD9A 06/87 μ 06/92  436340 746076 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D
15BD92, 15ED92, 15SD92

M 1905 64 μ 71
47 μ 52

XUD9A 06/87 μ 06/92  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.4, 1.4 i
4BK2D2, 4BKDX2

M 1360 75
55

TU3.2, TU3M 07/92 μ 10/96  433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.4, 1.4 i
4BK2D2, 4BKDX2

M 1360 75 μ 85
55 μ 63

TU3.2, TU3M, TU3MC 07/92 μ 10/96  436257 14 50 INC 67 1 60°E

1.4, 1.4 i
4BK2D2, 4BKDX2

M 1360 75
55

TU3.2, TU3M, TU3MC 07/92 μ 10/96  436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4 i
4BKDX2

M 1360 75
55

TU3M 07/92 μ 10/96  436314 14 70 INC 12 65 1 60°E

1.6, 1.6 i
4BB2A2, 4BBFZ2, 4BBFZ4, 4EB2A2, 4EBFZ2, 4EBFZ4, 
4SB2A2, 4SBFZ2

A/ M 1580 89 μ 92
65 μ 68

XU52C, XU5JP 07/92 μ 10/96 AC+;DA+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.6, 1.6 i
4BB2A2, 4BBDY2, 4EB2A2, 4EBDY2, 4SB2A2, 4SBDY2

A/ M 1580 89 μ 92
65 μ 68

XU52C, XU5M 07/92 μ 10/96  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.6, 1.6 i
4BB2A2, 4BBDY2, 4EB2A2, 4EBDY2, 4SB2A2, 4SBDY2

A/ M 1580 89 μ 92
65 μ 68

XU52C, XU5M 07/92 μ 10/96  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.6, 1.6 i
4BB2A2, 4BBDY2, 4EB2A2, 4EBDY2, 4SB2A2, 4SBDY2

A/ M 1580 89 μ 92
65 μ 68

XU52C/K, XU52C/K TR, 
XU5M/Z

07/92 μ 10/96  437211 439499 14 55 INC 67 1 0°DE

1.6 Entreprise, 1.6, 1.6 i, 1.6 i Entreprise
4SB2A2, 4BB2A2, 4BBFZ2, 4EBDY2, 4BBFZ4, 4BBDY2, 
4EBFZ4, 4SBFZ2, 4EB2A2, 4EBFZ2, 4SBDY2

A/ M 1580 XU52C/K, XU5JP/L1, 
XU5M/Z, XU52C/K TR

07/92 μ 10/96 AC- 436259 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.6, 1.6 i
4BB2A2, 4BBDY2, 4BBFZ2, 4BBFZ4, 4EB2A2, 4EBDY2, 
4EBFZ2, 4EBFZ4, 4SB2A2, 4SBDY2, 4SBFZ2

A/ M 1580 89 μ 92
65 μ 68

XU52C, XU5JP, XU5M 07/92 μ 10/96 AC-;DA- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.6, 1.6 i
4BB2A2, 4BBDY2, 4BBFZ2, 4BBFZ4, 4EB2A2, 4EBDY2, 
4EBFZ2, 4EBFZ4, 4SB2A2, 4SBDY2, 4SBFZ2

A/ M 1580 89 μ 92
65 μ 68

XU52C/K, XU52C/K TR, 
XU5JP/L1, XU5M/Z

07/92 μ 10/96  436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.6 i
4EBFZ2, 4EBFZ4, 4SBFZ2

A/ M 1580 90
66

XU5JP/L1 07/92 μ 10/96  436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.6, 1.6 i
4BB2A2, 4BBDY2, 4EB2A2, 4EBDY2, 4SB2A2, 4SBDY2

A/ M 1580 89 μ 92
65 μ 68

XU52C/K, XU52C/K TR, 
XU5M/Z

07/92 μ 10/96  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.6, 1.6 i
4BB2A2, 4BBFZ2, 4BBFZ4, 4EB2A2, 4EBFZ2, 4EBFZ4, 
4SB2A2, 4SBFZ2

A/ M 1580 89 μ 92
65 μ 68

XU52C/K, XU52C/K TR, 
XU5JP/L1

07/92 μ 10/96 AC+;DA+ 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.8 i
4BL6A2, 4BLFZ2, 4BLFZ4, 4EL6A2, 4ELFZ2, 4ELFZ4

A/ M 1761 103
76

XU7JP, XU7JPPR 07/92 μ 10/96 AC+;DA+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.8 i
4BLFZ4, 4BL6A2, 4ELFZ2, 4ELFZ4, 4BLFZ2, 4EL6A2

A/ M 1761 XU7JP, XU7JPPR 07/92 μ 10/96 AC- 436259 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.8 i
4BL6A2, 4BLFZ2, 4BLFZ4, 4EL6A2, 4ELFZ2, 4ELFZ4

A/ M 1761 103
76

XU7JP, XU7JPPR 07/92 μ 10/96 AC-;DA- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.8 i
4BL6A2, 4BLFZ2, 4BLFZ4, 4EL6A2, 4ELFZ2, 4ELFZ4

A/ M 1761 103
76

XU7JP, XU7JPPR 07/92 μ 10/96 AC-;DA+, - 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i
4BL6A2, 4BLFZ2, 4BLFZ4, 4EL6A2, 4ELFZ2, 4ELFZ4

A/ M 1761 103
76

XU7JP, XU7JPPR 07/92 μ 10/96 AC+/-;DA+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.9, 1.9 i
4BD2H2, 4BD2H4, 4BD2H6, 4BD2H8, 4BD6D2, 4ED2H2, 
4ED2H8

A/ M 1905 89 μ 105
65 μ 77

XU92C, XU9J2 07/92 μ 10/96 AC+;DA+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.9, 1.9 i
4BD2H6, 4BD2H8, 4ED2H8

A/ M 1905 89 μ 96
65 μ 71

XU92C/K, XU92C/TR, 
XU9J2/K

07/92 μ 10/96  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.9, 1.9 i
4BD2H6, 4BD2H8, 4ED2H8

A/ M 1905 89 μ 96
65 μ 71

XU92C/K, XU92C/TR, 
XU9J2/K

07/92 μ 10/96  437211 439499 14 55 INC 67 1 0°DE

1.9, 1.9 i
4BD2H8, 4BD2H6, 4ED2H8

A/ M 1905 XU92C/K, XU9J2/K, XU92C/
TR

07/92 μ 10/96  436259 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.9, 1.9 i
4BD2H6, 4BD2H8, 4ED2H8

A/ M 1905 89 μ 96
65 μ 71

XU92C/K, XU92C/TR, 
XU9J2/K

07/92 μ 10/96  436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.9, 1.9 i
4BD2H6, 4BD2H8, 4ED2H8

A/ M 1905 89 μ 96
65 μ 71

XU92C/K, XU92C/TR, 
XU9J2/K

07/92 μ 10/96  436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.9, 1.9 i
4BD2H6, 4BD2H8, 4ED2H8

A/ M 1905 89 μ 96
65 μ 71

XU92C/K, XU92C/TR, 
XU9J2/K

07/92 μ 10/96  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.9, 1.9 i
4BD2H6, 4BD2H8, 4ED2H8

A/ M 1905 89 μ 96
65 μ 71

XU92C/K, XU92C/TR, 
XU9J2/K

07/92 μ 10/96 AC+;DA+ 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i Turbo 16S 4x4
4BRFX2, 4BRFX4, 4BRFX7, 4BRFY2, 4BRGZ7, 4ER6D2, 
4ER6D4, 4ERFX2, 4ERFX4, 4ERFX7

A/ M 1998 122 μ 200
90 μ 147

XU10J2, XU10J2C, XU10J4, 
XU10J4TE

07/92 μ 10/96 AC+;DA+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i Turbo 16S
4BRFY2, 4BRFX2, 4BRFX4, 4ERFX2, 4ER6D2, 4BRGZ7, 
4ERFX4, 4ER6D4, 4ERFX7, 4BRFX7

A/ M 1998 XU10J4/Z, XU10J2/LC, 
XU10J2/L, XU10J2C/K, 
XU10J4TE

07/92 μ 10/96 AC- 436259 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i Turbo 16S 4x4
4BRFX2, 4BRFX4, 4BRFX7, 4BRFY2, 4BRGZ7, 4ER6D2, 
4ER6D4, 4ERFX2, 4ERFX4, 4ERFX7

A/ M 1998 122 μ 200
90 μ 147

XU10J2/L, XU10J2/LC, 
XU10J2C/K, XU10J4/L, 
XU10J4/Z, XU10J4TE

07/92 μ 10/96 AC-;DA- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i Turbo 16S 4x4
4BRFX2, 4BRFX4, 4BRFX7, 4BRFY2, 4BRGZ7, 4ER6D2, 
4ER6D4, 4ERFX2, 4ERFX4, 4ERFX7

A/ M 1998 122 μ 200
90 μ 147

XU10J2/L, XU10J2/LC, 
XU10J2C/K, XU10J4/L, 
XU10J4/Z, XU10J4TE

07/92 μ 10/96  436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

405 (7/1992>10/1996)
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2.0 i, 2.0 i Turbo 16S 4x4
4BRFX2, 4BRFX4, 4BRFX7, 4BRFY2, 4BRGZ7

A/ M 1998 122 μ 200
90 μ 147

XU10J2/L, XU10J2/LC, 
XU10J4/L, XU10J4/Z, 
XU10J4TE

07/92 μ 10/95  436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i Turbo 16S 4x4
4BRFX2, 4BRFX4, 4BRFX7, 4BRFY2, 4BRGZ7, 4ER6D2, 
4ER6D4, 4ERFX2, 4ERFX4, 4ERFX7

A/ M 1998 122 μ 200
90 μ 147

XU10J2/L, XU10J2/LC, 
XU10J2C/K, XU10J4/L, 
XU10J4/Z, XU10J4TE

07/92 μ 10/96  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.7 TD
15BA82

M 1769 90
66

XUD7TE 07/93 μ 10/95  433487 433094 14 50 INC 12 56 5 20°E

1.7 TD
15BA82

M 1769 90
66

XUD7TE 07/93 μ 10/95 AC- 436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.7 TD
15BA82

M 1769 90
66

XUD7TE 07/93 μ 10/95 AC+/-;DA+/- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.7 TD
15BA82

M 1769 90
66

XUD7TE 07/93 μ 10/95 AC+/-;DA+/- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.7 TD
15BA82

M 1769 90
66

XUD7TE 1994 μ 10/95  436340 746076 14 80 INC 63 6 20°E

1.7 TD
15BA82

M 1769 90
66

XUD7TE/K 07/93 μ 10/95  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.9 D
4BD9B2, 4ED9B2, 4SD9B2

M 1905 64 μ 70
47 μ 52

XUD9A/L, XUD9A/Y 07/92 μ 10/96  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.9 D, 1.9 TD
4BD8A2, 4BD9B2, 4ED8A2, 4ED9B2, 4EDJY2, 4SD9B2

M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9A/L, XUD9A/
L3, XUD9A/Y, XUD9TE, 
XUD9TE/L, XUD9TE/Y

07/92 μ 10/96 AC- 436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
4BD8A2, 4BD9B2, 4ED8A2, 4ED9B2, 4EDJY2, 4SD9B2

M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9A/L, XUD9A/
L3, XUD9A/Y, XUD9TE, 
XUD9TE/L, XUD9TE/Y

07/92 μ 10/96  436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
4BD8A2, 4BD9B2, 4ED8A2, 4ED9B2, 4EDJY2, 4SD9B2

M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9A/L, XUD9A/
L3, XUD9A/Y, XUD9TE, 
XUD9TE/L, XUD9TE/Y

07/92 μ 10/96  436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
4BD8A2, 4BD9B2, 4ED8A2, 4ED9B2, 4EDJY2, 4SD9B2

M 1905 64 μ 92
47 μ 68

XUD9A/L, XUD9A/
L3, XUD9A/Y, XUD9TE, 
XUD9TE/L, XUD9TE/Y

07/92 μ 10/96  436340 746076 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D
4BD9B2, 4ED9B2, 4SD9B2

M 1905 64 μ 70
47 μ 52

XUD9A/L, XUD9A/Y 07/92 μ 10/96  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.6 i
8BBFZ2, 8BBFZD, 8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP 10/95 μ 03/99 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.6 i
8BBFZ2, 8BBFZD, 8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP 10/95 μ 03/99 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.6 i
8BBFZ2, 8BBFZD, 8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP 10/95 μ 03/99 AC-, +/-;DA+/- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.6 i
8BBFZ2, 8BBFZD, 8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP 10/95 μ 03/99 AC+ 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.6 i
8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP 10/95 μ 03/99  436642 14 80 INC 55 6 45°D

1.6 i
8BBFZ2, 8BBFZD, 8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP 10/95 μ 03/99 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 10/95 μ 03/99 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.8 i GPL 16V
8BLFYE/GPL, 8BLFYT/GPL, 8ELFYE/GPL, 8ELFYT/GPL

M 1761 112
82

XU7JP4 07/97 μ 03/99 AC+ 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

1.8 i, 1.8 i 16V
8BLFXE, 8BLFY2, 8BLFY8, 8BLFYE, 8BLFYP, 8BLFYS, 8BLFYT, 
8ELFXE, 8ELFYE, 8ELFYP, 8ELFYT, 8FLFXE, 8FLFYE, 8FLFYP, 
8FLFYT

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP4 10/95 μ 03/99 AC+ 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 10/95 μ 03/99 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.8 i GPL 16V
8BLFYE/GPL, 8BLFYT/GPL, 8ELFYE/GPL, 8ELFYT/GPL

M 1761 112
82

XU7JP4 07/97 μ 03/99 AC+/-;DA+/- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i, 1.8 i 16V
8BLFXE, 8BLFY2, 8BLFY8, 8BLFYE, 8BLFYP, 8BLFYS, 8BLFYT, 
8ELFXE, 8ELFYE, 8ELFYP, 8ELFYT, 8FLFXE, 8FLFYE, 8FLFYP, 
8FLFYT

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4 10/95 μ 03/99 AC+/-, -;DA+/- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 10/95 μ 03/99 AC+ 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i GPL 16V
8BLFYE/GPL, 8BLFYT/GPL, 8ELFYE/GPL, 8ELFYT/GPL

M 1761 112
82

XU7JP4 07/97 μ 03/99 AC- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

1.8 i, 1.8 i 16V
8BLFXE, 8BLFY2, 8BLFY8, 8BLFYE, 8BLFYP, 8BLFYS, 8BLFYT, 
8ELFXE, 8ELFYE, 8ELFYP, 8ELFYT, 8FLFXE, 8FLFYE, 8FLFYP, 
8FLFYT

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4 10/95 μ 03/99 AC- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

1.8 i GPL 16V
8BLFYE/GPL, 8BLFYT/GPL, 8ELFYE/GPL, 8ELFYT/GPL

M 1761 112
82

XU7JP4 07/97 μ 03/99 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

1.8 i, 1.8 i 16V
8BLFXE, 8BLFY2, 8BLFY8, 8BLFYE, 8BLFYP, 8BLFYS, 8BLFYT, 
8ELFXE, 8ELFYE, 8ELFYP, 8ELFYT, 8FLFXE, 8FLFYE, 8FLFYP, 
8FLFYT

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4 10/95 μ 03/99 AC+/-, - 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

406 (10/1995>4/2003)
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1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 10/95 μ 03/99 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
8CRFNA, 8CRFNR, 8CRFRE, 8CRFRF, 8CRFRR

A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 04/99 μ 04/03 AC- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 i 16V
8CRFNA, 8CRFNR

A/ M 1997 138
100

EW10J4 07/00 μ 04/03  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 i 16V
8CRFNA, 8CRFNR, 8CRFRE, 8CRFRF, 8CRFRR

A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 04/99 μ 04/03 AC+/-;DA+/- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
8CRFNA, 8CRFNR, 8CRFRE, 8CRFRF, 8CRFRR

A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 04/99 μ 04/03  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 i 16V
8CRFNA, 8CRFNR, 8CRFRE, 8CRFRF, 8CRFRR

A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 04/99 μ 04/03  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
8CRFNA, 8CRFNR

A/ M 1997 138
100

EW10J4 07/00 μ 04/03  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 i 16V
8CRFNA, 8CRFNR, 8CRFRE, 8CRFRF, 8CRFRR

A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 05/99 μ 04/03  437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

2.0 i 16V
8CRFNA, 8CRFNR, 8CRFRE, 8CRFRF, 8CRFRR

A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 04/99 μ 04/03 AC- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 i 16V
8CRFNA, 8CRFNR, 8CRFRE, 8CRFRF, 8CRFRR

A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 12/01 μ 04/03  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
8CRFNA, 8CRFNR, 8CRFRE, 8CRFRF, 8CRFRR

A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 05/99 μ 04/03  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVD, 8BRFVE, 8BRFVN, 8BRFVP, 
8BRGX2, 8BRGXE, 8CRFVE, 8CRFVP, 8ERFVE, 8ERFVP, 
8ERGXE, 8FRFVE, 8FRFVP

A/ M 1998 135 μ 149
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 10/95 μ 03/99  436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVE, 8BRFVN, 8BRFVP, 8BRGX2, 
8BRGXE, 8CRFVE, 8CRFVP, 8ERFVE, 8ERFVP, 8ERGXE, 
8FRFVE, 8FRFVP

A/ M 1998 135 μ 149
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 10/95 μ 03/99  436670 439104 14 150 INC N 62 6 60°D

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVD, 8BRFVE, 8BRFVN, 8BRFVP, 
8BRGX2, 8BRGXE, 8CRFVE, 8CRFVP, 8ERFVE, 8ERFVP, 
8ERGXE, 8FRFVE, 8FRFVP

A/ M 1998 135 μ 149
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 10/95 μ 03/99 AC+/-;DA+/- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVD, 8BRFVE, 8BRFVN, 8BRFVP, 
8BRGX2, 8BRGXE, 8CRFVE, 8CRFVP, 8ERFVE, 8ERFVP, 
8ERGXE, 8FRFVE, 8FRFVP

A/ M 1998 135 μ 149
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 10/95 μ 03/99  436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVD, 8BRFVE, 8BRFVN, 8BRFVP, 
8BRGX2, 8BRGXE, 8CRFVE, 8CRFVP, 8ERFVE, 8ERFVP, 
8ERGXE, 8FRFVE, 8FRFVP

A/ M 1998 135 μ 149
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 10/95 μ 03/99  436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.2 i 16V
8C3FZA

M 2230 158
116

EW12J4 03/02 μ 04/03  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.2 i 16V
8C3FZA

M 2230 158
116

EW12J4 03/02 μ 04/03 AC+ 437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.2 i 16V
8C3FZA

M 2230 158
116

EW12J4 03/02 μ 04/03 AC+/-;DA+/- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

2.2 i 16V
8C3FZA

M 2230 158
116

EW12J4 03/02 μ 04/03  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.2 i 16V
8C3FZA

M 2230 158
116

EW12J4 03/02 μ 04/03  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.2 i 16V
8C3FZA

M 2230 158
116

EW12J4 03/02 μ 04/03  437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

2.2 i 16V
8C3FZA

M 2230 158
116

EW12J4 03/02 μ 04/03  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.2 i 16V
8C3FZA

M 2230 158
116

EW12J4 03/02 μ 04/03  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

3.0 i V6 24V
8CXFXA, 8CXFXB, 8CXFXF, 8CXFXR

A/ M 2946 210
155

ES9J4S 01/00 μ 04/03  437328 439470 14 120 INC 54 6 40°D

3.0 i V6 24V
8CXFXA, 8CXFXB, 8CXFXF, 8CXFXR

A/ M 2946 210
155

ES9J4S 01/00 μ 04/03  437429 439470 14 150 INC 54,4 6 80°D

3.0 i V6 24V
8BXFZ2, 8BXFZ4, 8BXFZE, 8BXFZP, 8CXFXA, 8CXFXB, 
8CXFXF, 8CXFXR, 8CXFZE, 8CXFZP, 8EXFZE, 8EXFZP

A/ M 2946 193 μ 210
142 μ 155

ES9J4, ES9J4S 10/96 μ 04/03 AC+/-;DA+/- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.9 TD
8BD8B, 8BD8B2, 8BD8BD, 8BDHWE, 8BDHXE, 8BDHXP, 
8EDHWE, 8EDHXE, 8EDHXP, 8FDHWE, 8FDHXE, 8FDHXP

A/ M 1905 75 μ 92
55 μ 68

XUD9BSD, XUD9BTF, 
XUD9SD, XUD9TE

11/95 μ 03/99 AC+/-, - 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 TD
8BD8B, 8BD8B2, 8BD8BD, 8BDHWE, 8BDHXE, 8BDHXP, 
8EDHWE, 8EDHXE, 8EDHXP, 8FDHWE, 8FDHXE, 8FDHXP

A/ M 1905 75 μ 92
55 μ 68

XUD9BSD, XUD9BTF, 
XUD9SD, XUD9TE

11/95 μ 03/99 AC+/-, - 436671 439105 14 150 INC N 60 6 60°D

1.9 TD
8BD8B, 8BD8B2, 8BD8BD, 8BDHWE, 8BDHXE, 8BDHXP, 
8EDHWE, 8EDHXE, 8EDHXP, 8FDHWE, 8FDHXE, 8FDHXP

A/ M 1905 75 μ 92
55 μ 68

XUD9BSD, XUD9BTF, 
XUD9SD, XUD9TE

11/95 μ 03/99 AC+/-;DA+/- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.9 TD
8BD8B, 8BD8B2, 8BD8BD, 8BDHWE, 8BDHXE, 8BDHXP, 
8EDHWE, 8EDHXE, 8EDHXP, 8FDHWE, 8FDHXE, 8FDHXP

A/ M 1905 75 μ 92
55 μ 68

XUD9BSD, XUD9BTF, 
XUD9SD, XUD9TE

11/95 μ 03/99 AC- 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 TD
8BD8B, 8BD8B2, 8BD8BD, 8BDHWE, 8BDHXE, 8BDHXP, 
8EDHWE, 8EDHXE, 8EDHXP, 8FDHWE, 8FDHXE, 8FDHXP

A/ M 1905 75 μ 92
55 μ 68

XUD9BSD, XUD9BTF, 
XUD9SD, XUD9TE

11/95 μ 03/99 AC-, +/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D
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2.0 HDi
8BRHZE, 8ERHZE, 8FRHZE

M 1997 109
80

DW10ATED 10/98 μ 03/99 AC- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi
8BRHZE, 8ERHZE, 8FRHZE

M 1997 109
80

DW10ATED 10/98 μ 03/99  436340 746076 14 80 INC 63 6 20°E

2.0 HDi
8BRHZE, 8ERHZE, 8FRHZE

M 1997 109
80

DW10ATED 10/98 μ 03/99 AC+/-;DA+/- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 HDi
8BRHZE, 8ERHZE, 8FRHZE

M 1997 109
80

DW10ATED 10/98 μ 03/99  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi
8BRHZE, 8ERHZE, 8FRHZE

M 1997 109
80

DW10ATED 10/98 μ 03/99  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 HDi
8BRHZE, 8ERHZE, 8FRHZE

M 1997 109
80

DW10ATED 10/98 μ 03/99 AC- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.1 TD
8BP8C2, 8BP8CD, 8BP8CE, 8EP8CE, 8FP8CE

M 2088 109 μ 110
80 μ 81

XUD11BTE 11/95 μ 03/99 AC+/-, - 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.1 TD
8BP8C2, 8BP8CD, 8BP8CE, 8EP8CE, 8FP8CE

M 2088 109 μ 110
80 μ 81

XUD11BTE 11/95 μ 03/99 AC+/- 436671 439105 14 150 INC N 60 6 60°D

2.1 TD
8BP8C2, 8BP8CD, 8BP8CE, 8EP8CE, 8FP8CE

M 2088 109 μ 110
80 μ 81

XUD11BTE 11/95 μ 03/99 AC+/-;DA+/- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

2.1 TD
8BP8C2, 8BP8CD, 8BP8CE, 8EP8CE, 8FP8CE

M 2088 109 μ 110
80 μ 81

XUD11BTE 11/95 μ 03/99 AC- 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

2.1 TD
8BP8C2, 8BP8CD, 8BP8CE, 8EP8CE, 8FP8CE

M 2088 109 μ 110
80 μ 81

XUD11BTE 11/95 μ 03/99 AC+/-, - 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.2 HDi 16V
8C4HXF

M 2179 136
100

DW12TED4 01/01 μ 04/03 AC+ 437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.2 HDi 16V
8C4HXF

M 2179 136
100

DW12TED4 01/01 μ 04/03  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.2 HDi 16V
8C4HXF

M 2179 136
100

DW12TED4 01/01 μ 04/03  437458 439493 14 150 INC 21 54 6 RL 40°E

2.2 HDi 16V
8C4HXF

M 2179 136
100

DW12TED4 12/02 μ 04/03  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.2 HDi 16V
8C4HXF

M 2179 136
100

DW12TED4 01/01 μ 04/03  436340 746076 14 80 INC 63 6 20°E

2.2 HDi 16V
8C4HXF

M 2179 136
100

DW12TED4 01/01 μ 04/03 AC+/-;DA+/- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

2.2 HDi 16V
8C4HXF

M 2179 136
100

DW12TED4 01/01 μ 04/03  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.6 i
8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP 04/99 μ 03/04 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.6 i
8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP/L3 04/99 μ 03/04 AC+/- 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

1.6 i
8BBFZE

M 1580 90 μ 90
66 μ 66

XU5JP 04/99 μ 03/04 AC+/- 436670 439104 14 150 INC N 62 6 60°D

1.6 i
8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP/L3 04/99 μ 03/04 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.6 i
8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP/L3 04/99 μ 03/04 AC- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.6 i
8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP/L3 04/99 μ 03/04 AC+ 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.6 i
8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP/L3 04/99 μ 03/04 AC+/- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

1.6 i
8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP/L3 04/99 μ 03/04 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

1.6 i
8BBFZE

M 1580 90
66

XU5JP/L3 04/99 μ 03/04 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.8 i GPL 16V
8B6FZF/GPL, 8E6FZF/GPL

M 1749 117
86

EW7J4 10/01 μ 04/04  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.8 i 16V
8B6FZF, 8B6FZR, 8E6FZF, 8E6FZR, 8F6FZF, 8F6FZR

A/ M 1749 117
86

EW7J4 10/00 μ 04/04  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.8 i GPL 16V
8B6FZF/GPL, 8E6FZF/GPL

M 1749 117
86

EW7J4 10/01 μ 04/04  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.8 i 16V
8B6FZF, 8B6FZR, 8E6FZF, 8E6FZR, 8F6FZF, 8F6FZR

A/ M 1749 117
86

EW7J4 10/00 μ 04/04  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 06/99 μ 03/04 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.8 i GPL 16V
8BLFYE/GPL, 8ELFYE/GPL

M 1761 112
82

XU7JP4 04/99 μ 04/04 AC+ 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

1.8 i, 1.8 i 16V
8BLFXE, 8BLFYE, 8BLFYP, 8BLFYT, 8ELFXE, 8ELFYE, 8ELFYE/1, 
8ELFYP, 8ELFYT, 8FLFYP

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP4 04/99 μ 04/04 AC+ 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP/K 06/99 μ 03/04 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

406 FACELIFT (4/1999>10/2004)
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1.8 i M 1761 103
76

XU7JP/K 06/99 μ 03/04 AC- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP/K 06/99 μ 03/04 AC+ 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i GPL 16V
8BLFYE/GPL, 8ELFYE/GPL

M 1761 112
82

XU7JP4 04/99 μ 04/04 AC- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

1.8 i, 1.8 i 16V
8BLFXE, 8BLFYE, 8BLFYP, 8BLFYT, 8ELFXE, 8ELFYE, 8ELFYE/1, 
8ELFYP, 8ELFYT, 8FLFYP

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4 04/99 μ 04/04 AC-, +/- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

1.8 i GPL 16V
8BLFYE/GPL, 8ELFYE/GPL

M 1761 112
82

XU7JP4 04/99 μ 04/04 AC+/-, + 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

1.8 i, 1.8 i 16V
8BLFXE, 8BLFYE, 8BLFYP, 8BLFYT, 8ELFXE, 8ELFYE, 8ELFYE/1, 
8ELFYP, 8ELFYT, 8FLFYP

A/ M 1761 90 μ 112
66 μ 82

XU7JB, XU7JP, XU7JP4 04/99 μ 04/04 AC+/-, + 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP/K 06/99 μ 03/04 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 16V, 2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
8BRFNA, 8BRFNR, 8BRFRE, 8BRLZF, 8CRFNR, 8ERFNA, 
8ERFNR, 8ERFRE, 8ERLZF, 8FRFNA, 8FRFNR, 8FRFRE/1

A/ M 1997 137 μ 143
100 μ 105

EW10D, EW10J4 04/99 μ 10/04 AC+, +/- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 16V, 2.0 i 16V
8BRFNA, 8BRFNR, 8CRFNR, 8ERFNA, 8ERFNR, 8FRFNA, 
8FRFNR

A/ M 1997 138
100

EW10J4/L4 07/00 μ 10/04  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 16V, 2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
8BRFNA, 8BRFNR, 8BRFRE, 8BRLZF, 8CRFNR, 8ERFNA, 
8ERFNR, 8ERFRE, 8ERLZF, 8FRFNA, 8FRFNR, 8FRFRE/1

A/ M 1997 137 μ 143
100 μ 105

EW10D/L4, EW10J4/IF, 
EW10J4/L3, EW10J4/L4

04/99 μ 10/04  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 16V, 2.0 i 16V
8BRFNA, 8BRFNR, 8BRFRE, 8CRFNR, 8ERFNA, 8ERFNR, 
8ERFRE, 8FRFNA, 8FRFNR, 8FRFRE/1

A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 04/99 μ 10/04  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 16V, 2.0 i 16V
8BRFNA, 8BRFNR, 8CRFNR, 8ERFNA, 8ERFNR, 8FRFNA, 
8FRFNR

A/ M 1997 138
100

EW10J4 07/00 μ 10/04  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 16V, 2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
8BRFNA, 8BRFNR, 8BRFRE, 8BRLZF, 8CRFNR, 8ERFNA, 
8ERFNR, 8ERFRE, 8ERLZF, 8FRFNA, 8FRFNR, 8FRFRE/1

A/ M 1997 137 μ 143
100 μ 105

EW10D/L4, EW10J4/IF, 
EW10J4/L3, EW10J4/L4

04/99 μ 10/04  437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

2.0 16V, 2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
8BRFNA, 8BRFNR, 8BRFRE, 8BRLZF, 8CRFNR, 8ERFNA, 
8ERFNR, 8ERFRE, 8ERLZF, 8FRFNA, 8FRFNR, 8FRFRE/1

A/ M 1997 137 μ 143
100 μ 105

EW10D/L4, EW10J4/IF, 
EW10J4/L3, EW10J4/L4

04/99 μ 10/04  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 16V
8CRFNR

A 1997 138
100

EW10J4/L4 05/03 μ 10/04  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

2.0 16V, 2.0 HPi 16V, 2.0 i 16V
8BRFNA, 8BRFNR, 8BRFRE, 8BRLZF, 8CRFNR, 8ERFNA, 
8ERFNR, 8ERFRE, 8ERLZF, 8FRFNA, 8FRFNR, 8FRFRE/1

A/ M 1997 137 μ 143
100 μ 105

EW10D, EW10J4 04/99 μ 10/04  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

2.0 i 16V
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVT

A/ M 1998 135
99

XU10J4R 04/99 μ 04/04 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVT

A/ M 1998 135
99

XU10J4R/L3 04/99 μ 04/04  436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

2.0 i 16V
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVT

A/ M 1998 135 μ 135
99 μ 99

XU10J4R 04/99 μ 04/04  436670 439104 14 150 INC N 62 6 60°D

2.0 i 16V
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVT

A/ M 1998 135
99

XU10J4R/L3 04/99 μ 04/04 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVT

A/ M 1998 135
99

XU10J4R/L3 04/99 μ 04/04 AC- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVT

A/ M 1998 135
99

XU10J4R/L3 04/99 μ 04/04 AC+ 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVT

A/ M 1998 135
99

XU10J4R 04/99 μ 04/04 AC- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 i 16V
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVT

A/ M 1998 135
99

XU10J4R/L3 04/99 μ 04/04  436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.0 i 16V
8BRFV2, 8BRFV4, 8BRFVT

A/ M 1998 135
99

XU10J4R/L3 04/99 μ 04/04 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.2 i 16V
8B3FZE, 8B3FZF, 8C3FZA, 8E3FZE, 8E3FZF

M 2230 158
116

EW12J4 05/00 μ 10/04  436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.2 i 16V
8B3FZE, 8B3FZF, 8C3FZA, 8E3FZE, 8E3FZF

M 2230 158
116

EW12J4/L3, EW12J4/L4 05/00 μ 10/04 AC+/- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.2 i 16V
8B3FZE, 8E3FZE

M 2230 158
116

EW12J4/L3 05/00 μ 04/04  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.2 i 16V
8B3FZE, 8E3FZE

M 2230 158
116

EW12J4 05/00 μ 04/04  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.2 i 16V
8B3FZE, 8B3FZF, 8C3FZA, 8E3FZE, 8E3FZF

M 2230 158
116

EW12J4 05/00 μ 10/04  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.2 i 16V
8B3FZE, 8B3FZF, 8C3FZA, 8E3FZE, 8E3FZF

M 2230 158
116

EW12J4/L3, EW12J4/L4 05/00 μ 10/04  437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

2.2 i 16V
8B3FZE, 8B3FZF, 8C3FZA, 8E3FZE, 8E3FZF

M 2230 158
116

EW12J4/L3, EW12J4/L4 05/00 μ 10/04  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.2 i 16V
8B3FZE, 8B3FZF, 8C3FZA, 8E3FZE, 8E3FZF

M 2230 158
116

EW12J4/L3, EW12J4/L4 05/00 μ 10/04  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

2.2 i 16V
8B3FZE, 8B3FZF, 8C3FZA, 8E3FZE, 8E3FZF

M 2230 158
116

EW12J4 05/00 μ 10/04  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D
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3.0 24V, 3.0 i V6 24V
8BXFXA, 8BXFXB, 8BXFXF, 8BXFXR, 8CXFXA, 8CXFXB, 
8EXFXA, 8EXFXB, 8EXFXF, 8EXFXR

A/ M 2946 210
155

ES9J4S/L4 01/00 μ 10/04  437328 439470 14 120 INC 54 6 40°D

3.0 24V, 3.0 i V6 24V
8BXFXA, 8BXFXB, 8BXFXF, 8BXFXR, 8CXFXA, 8CXFXB, 
8EXFXA, 8EXFXB, 8EXFXF, 8EXFXR

A/ M 2946 210
155

ES9J4S/L4 01/00 μ 10/04  437429 439470 14 150 INC 54,4 6 80°D

2.0 HDi
8BRHYE, 8BRHYF, 8BRHZE, 8BRHZF, 8BRHZR, 8ERHYE, 
8ERHYE/1, 8ERHYF, 8ERHZE, 8ERHZE/1, 8ERHZF, 8ERHZR, 
8FRHYF, 8FRHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED/F, DW10ATED/
L3, DW10ATED/L4, 
DW10TD/L3, DW10TD/L4

04/99 μ 04/04 AC+/- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi
8BRHYE, 8BRHYF, 8BRHZE, 8BRHZF, 8BRHZR, 8ERHYE, 
8ERHYE/1, 8ERHYF, 8ERHZE, 8ERHZE/1, 8ERHZF, 8ERHZR, 
8FRHYF, 8FRHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED/F, DW10ATED/
L3, DW10ATED/L4, 
DW10TD/L3, DW10TD/L4

08/01 μ 04/04  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi
8BRHYE, 8BRHYF, 8BRHZE, 8BRHZF, 8BRHZR, 8ERHYE, 
8ERHYE/1, 8ERHYF, 8ERHZE, 8ERHZE/1, 8ERHZF, 8ERHZR, 
8FRHYF, 8FRHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED/F, DW10ATED/
L3, DW10ATED/L4, 
DW10TD/L3, DW10TD/L4

04/99 μ 04/04  437211 439499 14 55 INC 67 1 0°DE

2.0 HDi
8BRHYE, 8BRHYF, 8BRHZE, 8BRHZF, 8BRHZR, 8ERHYE, 
8ERHYE/1, 8ERHYF, 8ERHZE, 8ERHZE/1, 8ERHZF, 8ERHZR, 
8FRHYF, 8FRHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10ATED/F, 
DW10TD

04/99 μ 04/04  436340 746076 14 80 INC 63 6 20°E

2.0 HDi
8BRHYF, 8BRHZE, 8ERHYF, 8ERHZE, 8ERHZE/1, 8FRHYF

M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10TD 04/99 μ 04/04  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi
8BRHYE, 8BRHYF, 8BRHZE, 8BRHZF, 8BRHZR, 8ERHYE, 
8ERHYE/1, 8ERHYF, 8ERHZE, 8ERHZE/1, 8ERHZF, 8ERHZR, 
8FRHYF, 8FRHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED, DW10ATED/F, 
DW10TD

04/99 μ 04/04  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 HDi
8BRHYE, 8BRHYF, 8BRHZE, 8BRHZF, 8BRHZR, 8ERHYE, 
8ERHYE/1, 8ERHYF, 8ERHZE, 8ERHZE/1, 8ERHZF, 8ERHZR, 
8FRHYF, 8FRHZF

A/ M 1997 90 μ 109
66 μ 80

DW10ATED/F, DW10ATED/
L3, DW10ATED/L4, 
DW10TD/L3, DW10TD/L4

04/99 μ 04/04 AC- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.2 HDi 16V
8B4HXF, 8C4HXF, 8E4HXF

M 2179 136
100

DW12TED4/L4 10/00 μ 10/04 AC+ 437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.2 HDi 16V
8B4HXF, 8C4HXF, 8E4HXF

M 2179 136
100

DW12TED4/L4 10/00 μ 10/04 AC+/- 437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.2 HDi 16V
8B4HXF, 8C4HXF, 8E4HXF

M 2179 136
100

DW12TED4/L4 10/00 μ 10/04 AC+ 437458 439493 14 150 INC 21 54 6 RL 40°E

2.2 HDi 16V
8B4HXF, 8C4HXF, 8E4HXF

M 2179 136
100

DW12TED4/L4 12/02 μ 10/04  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.2 HDi 16V
8B4HXF, 8C4HXF, 8E4HXF

M 2179 136
100

DW12TED4 10/00 μ 10/04  436340 746076 14 80 INC 63 6 20°E

2.2 HDi 16V
8B4HXF, 8C4HXF, 8E4HXF

M 2179 136
100

DW12TED4 10/00 μ 10/04  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

1.8 i 16V
6D6FYC, 6D6FZB, 6E6FYC, 6E6FZB

M 1749 117 μ 127
86 μ 92

EW7A, EW7J4 04/04 μ 12/09  440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.8 i 16V
6D6FYC, 6D6FZB, 6E6FYC, 6E6FZB

M 1749 117 μ 127
86 μ 92

EW7A, EW7J4 04/04 μ 12/09  436248 432808 14 70 INC 12 73 1 55°D

1.8 i 16V
6D6FYC, 6D6FZB, 6E6FYC, 6E6FZB

M 1749 117 μ 127
86 μ 92

EW7A, EW7J4 04/04 μ 12/09  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.8 i 16V
6D6FYC, 6D6FZB, 6E6FYC, 6E6FZB

M 1749 117 μ 127
86 μ 92

EW7A, EW7J4/L4 04/04 μ 10/05  437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

1.8 i 16V
6D6FYC, 6D6FZB, 6E6FYC, 6E6FZB

M 1749 117 μ 127
86 μ 92

EW7A, EW7J4/L4 04/04 μ 10/05 AC- 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.8 i 16V
6D6FYC, 6D6FZB, 6E6FYC, 6E6FZB

M 1749 117 μ 127
86 μ 92

EW7A, EW7J4 04/04 μ 12/09  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.8 i 16V M 1749 EW7J4/L4 04/04 μ  437193 439692 14 97 INC 22 54 6 80°D
2.0 i 16V
6DRFNB, 6DRFNE, 6ERFNB, 6ERFNE

A/ M 1997 138
100

EW10J4 04/04 μ 10/05  440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

2.0 i 16V
6DRFNB, 6DRFNE, 6ERFNB, 6ERFNE

A/ M 1997 138
100

EW10J4 04/04 μ 10/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
6DRFNB, 6DRFNE, 6ERFNB, 6ERFNE

A/ M 1997 138 μ 138
100 μ 100

EW10J4 04/04 μ 10/05  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 i 16V
6DRFNB, 6DRFNE, 6ERFNB, 6ERFNE

A/ M 1997 138 μ 138
100 μ 100

EW10J4 04/04 μ 10/05  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

2.0 i 16V
6DRFJC, 6DRFJF, 6DRFNB, 6DRFNE, 6ERFJC, 6ERFJF, 
6ERFNB, 6ERFNE

A/ M 1997 138 μ 141
100 μ 102

EW10A, EW10J4 04/04 μ 12/09  436248 432808 14 70 INC 12 73 1 55°D

2.0 i 16V
6DRFJC, 6DRFJF, 6DRFNB, 6DRFNE, 6ERFJC, 6ERFJF, 
6ERFNB, 6ERFNE

A/ M 1997 138 μ 141
100 μ 102

EW10A, EW10J4 04/04 μ 12/09  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.2 i 16V
6D3FZF, 6D3FZH, 6E3FZF, 6E3FZH, 6J3FYH

A/ M 2230 158 μ 163
116 μ 120

EW12J4 04/04 μ 10/05  440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

2.2 i 16V
6D3FYF, 6D3FYH, 6D3FZF, 6D3FZH, 6E3FYF, 6E3FYH, 6E3FZF, 
6E3FZH, 6J3FYH

A/ M 2230 158 μ 163
116 μ 120

EW12J4 04/04 μ 03/09  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.2 i 16V
6D3FYF, 6D3FYH, 6D3FZF, 6D3FZH, 6E3FYF, 6E3FYH, 6E3FZF, 
6E3FZH, 6J3FYH

A/ M 2230 158 μ 163
116 μ 120

EW12J4 04/04 μ 03/09  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

407 (4/2004>8/2011)
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2.2 i 16V
6D3FZF, 6D3FZH, 6E3FZF, 6E3FZH

A/ M 2230 158 μ 158
116 μ 116

EW12J4 11/04 μ 10/05  437457 439696 746043 14 150 INC N 54 6 40°D

2.2 i 16V
6D3FZF, 6D3FZH, 6E3FZF, 6E3FZH, 6J3FYH

A/ M 2230 158 μ 163
116 μ 120

EW12J4 11/04 μ 10/05  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

2.2 i 16V
6D3FYF, 6D3FYH, 6D3FZF, 6D3FZH, 6E3FYF, 6E3FYH, 6E3FZF, 
6E3FZH, 6J3FYH

A/ M 2230 158 μ 163
116 μ 120

EW12J4 04/04 μ 03/09  436248 432808 14 70 INC 12 73 1 55°D

2.2 i 16V
6D3FZF, 6D3FZH, 6E3FZF, 6E3FZH

A/ M 2230 158
116

EW12J4 04/04 μ 10/05  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.2 i 16V
6D3FZF, 6D3FZH, 6E3FZF, 6E3FZH

A/ M 2230 158
116

EW12J4 04/04 μ 10/05  437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

2.2 i 16V
6D3FZF, 6D3FZH, 6E3FZF, 6E3FZH

A/ M 2230 158
116

EW12J4 04/04 μ 10/05  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

2.2 i 16V
6D3FZF, 6D3FZH, 6E3FZF, 6E3FZH

A/ M 2230 158
116

EW12J4 04/04 μ 11/04  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

2.2 i 16V A/ M 2230 EW12J4/L4 04/04 μ  437193 439692 14 97 INC 22 54 6 80°D
3.0 i V6 24V
6DXFVJ, 6EXFVJ, 6JXFVH, 6JXFVJ

A/ M 2946 211
155

ES9A 04/04 μ 03/09  437429 439470 14 150 INC 54,4 6 80°D

3.0 i V6 24V
6DXFVJ, 6EXFVJ, 6JXFVH, 6JXFVJ

A/ M 2946 211
155

ES9A 04/04 μ 03/09  436248 432808 14 70 INC 12 73 1 55°D

1.6 HDi 16V
6D9HYB, 6D9HYC, 6D9HZC, 6E9HYB, 6E9HYC, 6E9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4, DV6TED4/F 04/04 μ 05/11 AC+ 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V M 1560 110
81

DV6TED4/F 04/10 μ 05/11  440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.6 HDi 16V
6D9HZC, 6E9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4/F 04/04 μ 05/11  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
6D9HYB, 6D9HYC, 6D9HZC, 6E9HYB, 6E9HYC, 6E9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4, DV6TED4/F 04/04 μ 05/11  436248 432808 14 70 INC 12 73 1 55°D

1.6 HDi 16V
6D9HYB, 6D9HYC, 6D9HZC, 6E9HYB, 6E9HYC, 6E9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4, DV6TED4/F 04/04 μ 05/11  436340 14 80 INC 63 6 20°E

2.0 HDi 16V
6DRHF8, 6DRHRE, 6DRHRG, 6DRHRH, 6DRHRJ, 6ERHF8, 
6ERHLH, 6ERHRE, 6ERHRG, 6ERHRH, 6ERHRJ, 6JRHRH

A/ M 1997 126 μ 140
92 μ 103

DW10BTED4, DW10BTED4/F 04/04 μ 05/11  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V A 1997 163
120

DW10CTED4 01/10 μ 05/11  440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

2.0 HDi 16V
6DRHRE, 6DRHRH, 6DRHRJ, 6ERHRE, 6ERHRH, 6ERHRJ, 
6JRHRH

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4, DW10BTED4/F 04/04 μ 05/11  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V A/ M 1997 163
120

DW10CTED4 07/09 μ 08/11  440275 439779 14 180 INC 17 6 RL 78°D

2.0 HDi 16V
6DRHF8, 6DRHRE, 6DRHRG, 6DRHRH, 6DRHRJ, 6ERHF8, 
6ERHRE, 6ERHRH, 6ERHRJ, 6JRHRH

A/ M 1997 136 μ 140
100 μ 103

DW10BTED4, DW10BTED4/F 04/04 μ 05/11  440288 439698 14 180 INC N 57,5 6 80°D

2.0 HDi 16V
6DRHLH, 6DRHRE, 6DRHRH, 6DRHRJ, 6ERHRE, 6ERHRH, 
6ERHRJ, 6JRHRH

A/ M 1997 126 μ 136
92 μ 100

DW10BTED4, DW10BTED4/F 04/04 μ 06/07  436248 432808 14 70 INC 12 73 1 55°D

2.0 HDi 16V
6DRHRE, 6DRHRH, 6DRHRJ, 6ERHRE, 6ERHRH, 6ERHRJ, 
6JRHRH

A/ M 1997 136
100

DW10BTED4, DW10BTED4/F 04/04 μ  436340 14 80 INC 63 6 20°E

2.2 HDi 16V
6D4HPH, 6D4HTH, 6E4HPH, 6E4HTH

M 2179 163 μ 170
120 μ 125

DW12BTED4/F 06/06 μ 12/09  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.2 HDi 16V
6D4HPH, 6D4HTH, 6E4HPH, 6E4HTH

M 2179 163 μ 170
120 μ 125

DW12BTED4/F 06/06 μ 12/09  440288 439698 14 180 INC N 57,5 6 80°D

2.2 HDi 16V
6D4HPH, 6D4HTH, 6E4HPH, 6E4HTH

M 2179 163 μ 170
120 μ 125

DW12BTED4/F 06/06 μ 12/09  436248 432808 14 70 INC 12 73 1 55°D

2.7 HDi V6 24V
6DUHZJ, 6EUHZJ, 6JUHZJ

A 2720 204
150

DT17BTED4/F 10/05 μ 06/09  440447 14 180 INC 20 57 6 RL 80°D

2.7 HDi V6 24V
6DUHZJ, 6EUHZJ, 6JUHZJ

A 2720 204
150

DT17BTED4/F 10/05 μ  436248 432808 14 70 INC 12 73 1 55°D

3.0 HDi V6 24V A 2993 241
177

DT20C/F 07/09 μ 08/11  440207 439641 14 230 INC 17 58,7 6 RL 78°D

3.0 HDi V6 24V A 2993 241
177

DT20C/F 06/11 μ 08/11  440426 439789 14 230 INC 17 58,7 6 RL 80°D

2.2 HDi 16V 4WD
VU4HNH

M 2179 156
115

DW12MTED4/F 07/07 μ  436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.2 HDi 16V 4WD
VU4HNH, VV4HNH

M 2179 156
115

DW12MTED4/F 07/07 μ  440180 439622 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.2 HDi 16V 4WD
VU4HNH, VV4HNH

M 2179 156
115

DW12MTED4/F 07/07 μ  440282 439697 14 150 INC 28 57,5 6 RL 80°D

1.6
504U01, 504V01

M 1618 73
54

XC7 08/79 μ 07/85  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

1.6
504U01, 504V01

M 1618 73
54

XC7 08/79 μ 07/85  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

4007 (7/2007>)

504 (6/1968>2000)
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1.6
504U01, 504V01

M 1618 73
54

XC7 08/79 μ 07/85  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.6
504U01, 504V01

M 1618 73
54

XC7 08/79 μ 07/85  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.8, 1.8 i
504A01, 504A02, 504A03, 504B02, 504C02, 504E01, 504E03, 
504F01, 504F81, 504M01, 504M03, 504M51, 504M53, 
504V51, 504V57

A/ M 1796 80 μ 110
59 μ 81

KF5/6, XM, XM7 06/68 μ 09/93  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

1.8, 1.8 i
504A01, 504A02, 504A03, 504B02, 504C02, 504E01, 504E03, 
504F01, 504F81, 504M01, 504M03, 504M51, 504M53, 
504V51, 504V57

A/ M 1796 80 μ 110
59 μ 81

KF5/6, XM, XM7 06/68 μ 09/93  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

1.8, 1.8 i
504A01, 504A02, 504A03, 504B02, 504C02, 504E01, 504E03, 
504F01, 504F81, 504M01, 504M03, 504M51, 504M53, 
504V51, 504V57

A/ M 1796 80 μ 110
59 μ 81

KF5/6, XM, XM7 06/68 μ 09/93  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.8
504E01, 504E03, 504F01, 504F81, 504M01, 504M03, 
504M51, 504M53, 504V51, 504V57

A/ M 1796 80
59

XM7 08/70 μ 09/93  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.8
504E01, 504E03, 504F01, 504F81, 504M01, 504M03, 
504M51, 504M53, 504V51, 504V57

A/ M 1796 80
59

XM7 08/70 μ 09/93  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0, 2.0 4x4, 2.0 i
504A11, 504A12, 504A13, 504A14, 504B12, 504B14, 504C12, 
504C14, 504D11, 504D13, 504F11, 504F13, 504H11, 504H13, 
504MA1, 504MA3, 504R17, 504V11

A/ M 1971 92 μ 106
68 μ 78

XN1, XN1/K, XN2, XNA 09/69 μ 12/00  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

2.0, 2.0 4x4, 2.0 i
504A11, 504A12, 504A13, 504A14, 504B12, 504B14, 504C12, 
504C14, 504D11, 504D13, 504F11, 504F13, 504H11, 504H13, 
504MA1, 504MA3, 504R17, 504V11

A/ M 1971 92 μ 106
68 μ 78

XN1, XN1/K, XN2, XNA 09/69 μ 12/00  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

2.0, 2.0 4x4, 2.0 i
504A11, 504A12, 504A13, 504A14, 504B12, 504B14, 504C12, 
504C14, 504D11, 504D13, 504F11, 504F13, 504H11, 504H13, 
504MA1, 504MA3, 504R17, 504V11

A/ M 1971 92 μ 106
68 μ 78

XN1, XN1/K, XN2, XNA 09/69 μ 12/00  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

2.0, 2.0 4x4, 2.0 i
504A11, 504A12, 504A13, 504A14, 504B12, 504B14, 504C12, 
504C14, 504D11, 504D13, 504F11, 504F13, 504H11, 504H13, 
504MA1, 504MA3, 504R17, 504V11

A/ M 1971 92 μ 106
68 μ 78

XN1, XN1/K, XN2, XNA 09/69 μ 12/00  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.7 V6, 2.7 i V6 Injection
504B31, 504C31, 504C32, 504C33

A/ M 2664 136 μ 144
100 μ 106

ZM112, ZMJ 09/74 μ 07/84  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

1.9 D
504E20, 504M20, 504U20, 504V20

M 1948 54
40

XD88 08/70 μ 07/85  433395 432714 14 35 SEP 104 73 1 20°D

2.1 D
504D20, 504E20, 504F80, 504H20

M 2112 59
43

XD4 08/70 μ 07/85  433395 432714 14 35 SEP 104 73 1 20°D

2.1 D
504A20, 504D20, 504D80, 504E20, 504F20, 504F80, 504H20, 
504M20, 504V60, 504VZ0

M 2112 59
43

XD4, XD90 09/69 μ 07/85  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

2.3 D, 2.3 D 4x4
504A40, 504A45, 504D40, 504F20, 504F40, 504F45, 504H40, 
504M40, 504M45, 504R48, 504V40, 504V48

A/ M 2304 62 μ 80
46 μ 59

XD2, XD2P 08/71 μ 1996  433395 432714 14 35 SEP 104 73 1 20°D

2.3 D, 2.3 D 4x4
504A40, 504A45, 504D40, 504F20, 504F40, 504F45, 504H40, 
504M40, 504M45, 504R48, 504V40, 504V48

A/ M 2304 62 μ 80
46 μ 59

XD2, XD2P 08/71 μ 12/00  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

2.5 D
504V58

M 2498 75
55

XD3 08/85 μ 09/93  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.6 M 1618 73
54

XC7 08/83 μ 07/84  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

1.6 M 1618 73
54

XC7 08/83 μ 07/84  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

1.6 M 1618 73
54

XC7 08/83 μ 07/84  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.6 M 1618 73
54

XC7 08/83 μ 07/84  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.8
551A01, 551A03, 551A71, 551A73, 551A77, 551D01, 551F01

A/ M 1796 73 μ 84
54 μ 62

XM7, XM7A 05/79 μ 1990  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

1.8
551A01, 551A03, 551A71, 551A73, 551A77, 551D01, 551F01

A/ M 1796 73 μ 84
54 μ 62

XM7, XM7A 05/79 μ 1990  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

1.8
551A01, 551A03, 551A71, 551A73, 551A77, 551D01, 551F01

A/ M 1796 73 μ 84
54 μ 62

XM7, XM7A 05/79 μ 1990  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.8
551A01, 551A03, 551A71, 551A73, 551D01, 551F01

A/ M 1796 73 μ 84
54 μ 62

XM7, XM7A 05/79 μ 1990  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

2.0, 2.0 i
551A11, 551A13, 551A17, 551A18, 551D11, 551D13, 
551D17, 551D18, 551F11, 551F13, 551F17, 551F18, 
551H11/1, 551H17, 551H17/1, 551S11, 551S11/1, 551S17, 
551S17/1, 551S17DG

A/ M 1971 94 μ 107
69 μ 78

XN1, XN1A, XN6 05/79 μ 1990  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

2.0, 2.0 i
551A11, 551A13, 551A17, 551A18, 551D11, 551D13, 
551D17, 551D18, 551F11, 551F13, 551F17, 551F18, 
551H11/1, 551H17, 551H17/1, 551S11, 551S11/1, 551S17, 
551S17/1, 551S17DG

A/ M 1971 94 μ 107
69 μ 78

XN1, XN1A, XN6 05/79 μ 1990  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

505 (5/1979>1990)
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2.0, 2.0 i
551A11, 551A13, 551A17, 551A18, 551D11, 551D13, 
551D17, 551D18, 551F11, 551F13, 551F17, 551F18, 
551H11/1, 551H17, 551H17/1, 551S11, 551S11/1, 551S17, 
551S17/1, 551S17DG

A/ M 1971 94 μ 107
69 μ 78

XN1, XN1A, XN6 05/79 μ 1990  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

2.0 i A/ M 1971 107
78

XN6 08/82 μ 07/88  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

2.0 i
551A12, 551A14, 551A16, 551AF6, 551D16, 551F16

A/ M 1995 110 μ 116
81 μ 85

ZEJ, ZEJK 05/79 μ 1990  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

2.0 i
551A12, 551A14, 551A16, 551AF6, 551D16, 551F16

A/ M 1995 110 μ 116
81 μ 85

ZEJ, ZEJK 05/79 μ 1990  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

2.0 i
551A12, 551A14, 551A16, 551AF6, 551D16, 551F16

A/ M 1995 110 μ 116
81 μ 85

ZEJ, ZEJK 05/79 μ 1990  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

2.2 T, 2.2 Turbo, 2.2 Turbo injection
551A66, 551A96

A/ M 2155 180
132

N9T, N9TE 08/82 μ 1990  436320 14 80 INC 12 67 1 20°D

2.2 i
551A34, 551A36, 551A84, 551A86, 551A89, 551D86, 
551D89, 551F86, 551F89

A/ M 2165 110 μ 130
81 μ 96

ZDJK, ZDJL 08/81 μ 1990  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

2.2 i
551A34, 551A36, 551A84, 551A86, 551A89, 551D86, 
551D89, 551F86, 551F89

A/ M 2165 110 μ 130
81 μ 96

ZDJK, ZDJL 08/81 μ 1990  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

2.2 i
551A34, 551A36, 551A84, 551A86, 551A89, 551D86, 
551D89, 551F86, 551F89

A/ M 2165 110 μ 130
81 μ 96

ZDJK, ZDJL 08/81 μ 1990  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

2.8 V6
551A76, 551A79

A/ M 2849 147 μ 170
108 μ 125

ZNJK 08/85 μ 1990  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

2.3 D, 2.3 TD
551A40, 551A44, 551A45, 551A46, 551D40

A/ M 2304 80
59

XD2, XD2S 08/79 μ 07/85  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

2.3 TD
551A44, 551A46

A/ M 2304 80
59

XD2S 08/80 μ 07/85  436246 14 75 INC 12 67 1 20°D

2.5 D
551A50, 551A53, 551A57, 551A58, 551A58A, 551D50, 
551D55, 551D58, 551D58DG, 551F50, 551F55, 551F57, 
551F58, 551F58DG, 551H58, 551S58

A/ M 2498 75
55

XD3 08/79 μ 1990  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

2.5 TD
551A54, 551A56, 551A56/A, 551A59, 551D59, 551F59

A/ M 2498 95 μ 105
70 μ 77

XD3T, XD3TE 08/83 μ 1990  436246 14 75 INC 12 67 1 20°D

1.6 THP 156 16V, 1.6 VTi 120 16V
8D5FS8/P, 8D5FV8, 8D5FVA, 8E5FS8/P, 8E5FV8, 8E5FVA

A/ M 1598 120 μ 156
88 μ 115

EP6C, EP6CDT 01/11 μ AC+ 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 THP 156 16V, 1.6 VTi 120 16V
8D5FS8/P, 8D5FV8, 8D5FVA, 8E5FS8/P, 8E5FV8, 8E5FVA

A/ M 1598 120 μ 156
88 μ 115

EP6C, EP6CDT 01/11 μ  440351 439759 14 150 INC 6 RL 0°DE

1.6 Hdi
8D9HL0, 8D9HR8/PS, 8E9HL0, 8E9HR8/PS

M 1560 112 μ 115
82 μ 85

DV6C 01/11 μ 05/11 AC+ 440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.6 Hdi
8D9HL0, 8D9HR8/PS, 8E9HL0, 8E9HR8/PS

M 1560 112 μ 115
82 μ 85

DV6C 01/11 μ 05/11 AC+ 440275 439779 14 180 INC 17 6 RL 78°D

1.6 e-Hdi M 1560 75 μ 112
55 μ 82

DV6 01/11 μ 05/11     439845 14 180 INC 53,3 6 80°D

2.0 HDi 140 16V, 2.0 HDi 163 16V
8DRHF8, 8DRHHA, 8ERHF8, 8ERHHA

A/ M 1997 140 μ 163
103 μ 120

DW10BTED4/F, DW10CTED4 01/11 μ 05/11 AC+ 440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

2.0 HDi 140 16V, 2.0 HDi 163 16V
8DRHF8, 8DRHHA, 8ERHF8, 8ERHHA

A/ M 1997 140 μ 163
103 μ 120

DW10BTED4/F, DW10CTED4 01/11 μ 05/11  440275 439779 14 180 INC 17 6 RL 78°D

2.2 HDi 204 16V
8D4HLA, 8E4HLA

A 2179 204
150

DW12C 03/11 μ  440275 439779 14 180 INC 17 6 RL 78°D

1.6 THP 156 16V, 1.6 VTi 120 16V M 1598 120 μ 156
88 μ 115

EP6, EP6CDT 09/09 μ AC- 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 HDi 110 16V M 1560 110
81

DV6TED4/F 09/09 μ AC+ 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 110 16V, 1.6 HDi 112
0A9HR8/P, 0E9HR8/1, 0E9HR8/1P

M 1560 110 μ 112
81 μ 82

DV6C, DV6TED4/F 09/09 μ  440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.6 e-Hdi M 1560 75 μ 112
55 μ 82

DV6 09/09 μ     439845 14 180 INC 53,3 6 80°D

2.0 HDi 150 16V, 2.0 HDi 163 16V
0ERHHA

A/ M 1997 150 μ 163
110 μ 120

DW10CTED4 09/09 μ  440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

2.0 HDi 150 16V, 2.0 HDi 163 16V
0ERHHA

A/ M 1997 150 μ 163
110 μ 120

DW10CTED4 09/09 μ  440275 439779 14 180 INC 17 6 RL 78°D

2.0 i
604A18

M 1971 107
78

XN6 07/82 μ 1984  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

2.7 V6, 2.7 i V6
604A31, 604A32, 604A33, 604A34, 604A37

A/ M 2664 136 μ 144
100 μ 106

ZM, ZMJ 03/76 μ 1985  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

2.8 i V6
604A64, 604A66

A/ M 2849 155
114

ZNJ 09/83 μ 12/86  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

2.3 TD
604A40, 604A45, 604A46

A/ M 2304 80
59

XD2S, XD2SC 02/79 μ 1985  433395 432714 14 35 SEP 104 73 1 20°D

508 (1/2011>)
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2.3 TD
604A40, 604A45, 604A46

A/ M 2304 80
59

XD2S, XD2SC 02/79 μ 1985  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

2.3 TD
604A40, 604A45, 604A46

A/ M 2304 80
59

XD2S, XD2SC 02/79 μ 1985  436246 14 75 INC 12 67 1 20°D

2.5 TD
604A55, 604A56

A/ M 2498 95
70

XD3T 09/83 μ 12/86  436246 14 75 INC 12 67 1 20°D

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo
6BR2A2, 6BR2A8, 6BR6A2, 6BR6A4, 6BRFZ2, 6BRFZ4, 
6BRFZ8, 6BRFZ9, 6BRGY2, 6BRGY4

A/ M 1998 107 μ 145
79 μ 107

XU102C, XU102C TR, 
XU10J2, XU10J2TE, XU10M

10/89 μ 06/94  437462 14 120 INC 56 5 20°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo
6BR2A2, 6BR2A8, 6BR6A2, 6BR6A4, 6BRFZ2, 6BRFZ4, 
6BRFZ8, 6BRFZ9, 6BRGY2, 6BRGY4

A/ M 1998 107 μ 145
79 μ 107

XU102C, XU102C TR, 
XU10J2, XU10J2TE, XU10M

10/89 μ 06/94  433468 14 70 INC 16 56 5 20°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo
6BR2A2, 6BR2A8, 6BR6A2, 6BR6A4, 6BRFZ2, 6BRFZ4, 
6BRFZ8, 6BRFZ9, 6BRGY2, 6BRGY4

A/ M 1998 107 μ 145
79 μ 107

XU102C, XU102C TR, 
XU10J2, XU10J2TE, XU10M

10/89 μ 06/94  436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo
6BR2A2, 6BR2A8, 6BR6A2, 6BR6A4, 6BRFZ2, 6BRFZ4, 
6BRFZ8, 6BRFZ9, 6BRGY2, 6BRGY4

A/ M 1998 107 μ 145
79 μ 107

XU102C, XU102C TR, 
XU10J2, XU10J2TE, XU10M

10/89 μ 06/94  436474 439021 14 80 INC 56 5 20°E

2.0, 2.0 i
6BR6A2, 6BR6A4

A/ M 1998 107 μ 122
79 μ 90

XU102C TR, XU10J2 10/89 μ 06/94  436475 14 80 INC 63 5 20°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo
6BR2A2, 6BR2A8, 6BR6A2, 6BR6A4, 6BRFZ2, 6BRFZ4, 
6BRFZ8, 6BRFZ9, 6BRGY2, 6BRGY4

A/ M 1998 107 μ 145
79 μ 107

XU102C, XU102C TR, 
XU10J2, XU10J2TE, XU10M

10/89 μ 06/94  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
6BUFZ2, 6BUFZ4, 6BUKZ2

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 09/93 μ 06/94  437462 14 120 INC 56 5 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
6BUFZ2, 6BUFZ4, 6BUKZ2

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 09/93 μ 06/94  436474 439021 14 80 INC 56 5 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
6BUFZ2, 6BUFZ4, 6BUKZ2

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 09/93 μ 06/94  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
6BSFZ2, 6BSFZ4, 6BSKZ2

A/ M 2975 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 10/89 μ 06/94  437462 14 120 INC 56 5 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
6BSFZ2, 6BSFZ4, 6BSKZ2

A/ M 2975 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 10/89 μ 06/94  436474 439021 14 80 INC 56 5 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
6BSFZ2, 6BSFZ4, 6BSKZ2

A/ M 2975 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 10/89 μ 06/94  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.1 TD Turbo
6BP8A2, 6BP8A4, 6BP8B2, 6BP8C2, 6BP8C4, 6BPHZ2

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE, XUD11BTE 04/90 μ 06/94 AC+ 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.1 TD Turbo
6BP8A2, 6BP8A4, 6BP8B2, 6BP8C2, 6BP8C4, 6BPHZ2

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE, XUD11BTE 04/90 μ 06/94  436474 439021 14 80 INC 56 5 20°E

2.1 TD Turbo
6BP8A2, 6BP8A4, 6BP8B2, 6BP8C2, 6BP8C4, 6BPHZ2

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE, XUD11BTE 04/90 μ 06/94  436475 14 80 INC 63 5 20°E

2.1 TD Turbo
6BP8B2, 6BP8C2, 6BP8C4, 6BPHZ2

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE, XUD11BTE 09/90 μ 06/94  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.1 TD Turbo
6BP8A2, 6BP8A4, 6BP8B2, 6BP8C2, 6BP8C4, 6BPHZ2

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE, XUD11BTE 04/90 μ 06/94  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.1 D
6BP9A2, 6BPJZ2

M 2138 82 μ 83
60 μ 61

XUD11A 09/90 μ 06/94 AC+ 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.1 D
6BP9A2, 6BPJZ2

M 2138 82 μ 83
60 μ 61

XUD11A 09/90 μ 06/94  436474 439021 14 80 INC 56 5 20°E

2.1 D
6BP9A2, 6BPJZ2

M 2138 82 μ 83
60 μ 61

XUD11A 09/90 μ 06/94  436475 14 80 INC 63 5 20°E

2.1 D
6BP9A2, 6BPJZ2

M 2138 82 μ 83
60 μ 61

XUD11A 09/90 μ 06/94  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
6BRFV2, 6BRFV4, 6BRFV9

A/ M 1998 135
99

XU10J4R 07/94 μ 06/95  436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
6BRFVE, 6BRFVP, 6BRGXE, 6BRGXP

A/ M 1998 135 μ 149
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 06/95 μ 05/99  436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo
6BR6A4, 6BRGX2, 6BRGX4

A/ M 1998 107 μ 150
79 μ 110

XU102C TR, XU10J2, 
XU10J2TE/L

07/94 μ 05/99 AC+/- 437462 14 120 INC 56 5 20°E

2.0 i Turbo
6BRGX2, 6BRGX4, 6BRGXE, 6BRGXP

A/ M 1998 149 μ 150
110 μ 110

XU10J2TE, XU10J2TE/L 06/95 μ 05/99 AC+ 436670 439104 14 150 INC N 62 6 60°D

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo
6BR6A4, 6BRGX2, 6BRGX4

A/ M 1998 107 μ 150
79 μ 110

XU102C TR, XU10J2, 
XU10J2TE/L

07/94 μ 05/99  433468 14 70 INC 16 56 5 20°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo
6BR6A4, 6BRGX2, 6BRGX4

A/ M 1998 107 μ 150
79 μ 110

XU102C TR, XU10J2, 
XU10J2TE/L

07/94 μ 05/99  436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo
6BR6A4, 6BRGX2, 6BRGX4

A/ M 1998 107 μ 150
79 μ 110

XU102C TR, XU10J2, 
XU10J2TE/L

07/94 μ 05/99 AC-, +/- 436474 439021 14 80 INC 56 5 20°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
6BR6A4, 6BRFV2, 6BRFV4, 6BRFV9, 6BRFVE, 6BRFVP, 
6BRGX2, 6BRGX4, 6BRGXE, 6BRGXP

A/ M 1998 107 μ 150
79 μ 110

XU102C TR, XU10J2, 
XU10J2TE, XU10J2TE/L, 
XU10J4R

07/94 μ 05/99 AC- 436475 14 80 INC 63 5 20°E

2.0 i 16V
6BRFV2, 6BRFV4, 6BRFV9

A/ M 1998 135
99

XU10J4R 07/94 μ 06/95  436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E
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2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
6BRFV2, 6BRFV4, 6BRFV9, 6BRFVE, 6BRFVP, 6BRGX2, 
6BRGX4, 6BRGXE, 6BRGXP

A/ M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J2TE/L, 
XU10J4R

07/94 μ 05/99 AC+/- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
6BRFV2, 6BRFV4, 6BRFV9, 6BRFVE, 6BRFVP, 6BRGX2, 
6BRGX4, 6BRGXE, 6BRGXP

A/ M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J2TE/L, 
XU10J4R

06/95 μ 05/99  436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.0, 2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
6BR6A4, 6BRFV2, 6BRFV4, 6BRFV9, 6BRFVE, 6BRFVP, 
6BRGX2, 6BRGX4

A/ M 1998 107 μ 150
79 μ 110

XU102C TR, XU10J2, 
XU10J2TE/L, XU10J4R

07/94 μ 05/99 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
6BUFZ2, 6BUFZ4, 6BUKZ2

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 07/94 μ 05/99  437462 14 120 INC 56 5 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
6BUFZ2, 6BUFZ4, 6BUKZ2

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 07/94 μ 05/99  436474 439021 14 80 INC 56 5 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
6BUFZ2, 6BUFZ4, 6BUKZ2

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ, ZPJ4 07/94 μ 05/99  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.1 TD Turbo
6BP8B2, 6BP8B4, 6BP8C2, 6BP8CE, 6BP8CP, 6BPHZ4

A/ M 2088 109 μ 110
80 μ 81

XUD11ATE, XUD11BTE 07/94 μ 05/99 AC+ 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.1 TD Turbo
6BP8B2, 6BP8B4, 6BP8C2, 6BP8CE, 6BP8CP, 6BPHZ4

A/ M 2088 109 μ 110
80 μ 81

XUD11ATE, XUD11BTE 06/95 μ 05/99 AC+ 436671 439105 14 150 INC N 60 6 60°D

2.1 TD Turbo
6BP8B2, 6BP8B4, 6BP8C2, 6BPHZ4

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE, XUD11BTE 07/94 μ 05/99  436474 439021 14 80 INC 56 5 20°E

2.1 TD Turbo
6BP8B2, 6BP8B4, 6BP8C2, 6BP8CE, 6BP8CP, 6BPHZ4

A/ M 2088 109 μ 110
80 μ 81

XUD11ATE, XUD11BTE 07/94 μ 05/99  436475 14 80 INC 63 5 20°E

2.1 TD Turbo
6BP8B2, 6BP8B4, 6BP8C2, 6BP8CE, 6BP8CP, 6BPHZ4

A/ M 2088 109 μ 110
80 μ 81

XUD11ATE, XUD11BTE 07/94 μ 05/99  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.1 TD Turbo
6BP8B2, 6BP8B4, 6BP8C2, 6BPHZ4

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE, XUD11BTE 07/94 μ 05/99  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.5 TD
6BTHY2, 6BTHYE

M 2446 128 μ 130
94 μ 96

DK5ATE 07/94 μ 05/99 AC+/- 436612 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
6BRFVE, 6BRFVP, 6BRGXE, 6BRGXP

A/ M 1998 135 μ 149
99 μ 110

XU10J2TE/L3, XU10J4R/K, 
XU10J4R/L3

06/95 μ 05/99  436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo
6BR6A4, 6BRGX2, 6BRGX4

A/ M 1998 107 μ 150
79 μ 110

XU102C TR, XU10J2/K, 
XU10J2TE/L

07/94 μ 05/99 AC+/- 437462 14 120 INC 56 5 20°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo
6BR6A4, 6BRGX2, 6BRGX4

A/ M 1998 107 μ 150
79 μ 110

XU102C TR, XU10J2/K, 
XU10J2TE/L

07/94 μ 05/99  433468 14 70 INC 16 56 5 20°E

2.0 i 16V
6BRFV2, 6BRFV4, 6BRFV9

A/ M 1998 135
99

XU10J4R/K, XU10J4R/L, 
XU10J4R/L3

07/94 μ 06/95  436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i Turbo
6BR6A4, 6BRGX2, 6BRGX4

A/ M 1998 107 μ 150
79 μ 110

XU102C TR, XU10J2/K, 
XU10J2TE/L

07/94 μ 05/99 AC+/- 436474 439021 14 80 INC 56 5 20°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
6BR6A4, 6BRFV2, 6BRFV4, 6BRFV9, 6BRFVE, 6BRFVP, 
6BRGX2, 6BRGX4, 6BRGXE, 6BRGXP

A/ M 1998 107 μ 150
79 μ 110

XU102C TR, XU10J2/K, 
XU10J2TE/L, XU10J2TE/
L3, XU10J4R/K, XU10J4R/L, 
XU10J4R/L3

07/94 μ 05/99 AC- 436475 14 80 INC 63 5 20°E

2.0 i 16V
6BRFV2, 6BRFV4, 6BRFV9

A/ M 1998 135
99

XU10J4R/K, XU10J4R/L, 
XU10J4R/L3

07/94 μ 06/95  436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
6BRFV2, 6BRFV4, 6BRFV9, 6BRFVE, 6BRFVP, 6BRGX2, 
6BRGX4, 6BRGXE, 6BRGXP

A/ M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE/L, XU10J2TE/
L3, XU10J4R/K, XU10J4R/L, 
XU10J4R/L3

07/94 μ 05/99 AC+/- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo
6BRFV2, 6BRFV4, 6BRFV9, 6BRFVE, 6BRFVP, 6BRGX2, 
6BRGX4, 6BRGXE, 6BRGXP

A/ M 1998 135 μ 150
99 μ 110

XU10J2TE/L, XU10J2TE/
L3, XU10J4R/K, XU10J4R/L, 
XU10J4R/L3

06/95 μ 05/99  436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.0 i 16V
6BRFV2, 6BRFV4, 6BRFV9

A/ M 1998 135
99

XU10J4R/K, XU10J4R/L, 
XU10J4R/L3

07/94 μ 06/95  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

3.0 i V6, 3.0 i V6 24V
6BUFZ2, 6BUFZ4, 6BUKZ2

A/ M 2963 170 μ 200
125 μ 147

ZPJ/L1, ZPJ/L3, ZPJ4/L1 07/94 μ 05/99  437462 14 120 INC 56 5 20°E

2.1 TD Turbo
6BP8B2, 6BP8B4, 6BP8C2, 6BP8CE, 6BP8CP, 6BPHZ4

A/ M 2088 109 μ 110
80 μ 81

XUD11ATE/L, XUD11ATE/Y, 
XUD11ATE/Y2, XUD11BTE/IF, 
XUD11BTE/L3, XUD11BTE/Y

07/94 μ 05/99 AC+ 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.1 TD Turbo
6BP8B2, 6BP8B4, 6BP8C2, 6BPHZ4

A/ M 2088 110
81

XUD11ATE/L, XUD11ATE/Y, 
XUD11ATE/Y2, XUD11BTE/Y

07/94 μ 05/99  436475 14 80 INC 63 5 20°E

2.1 TD Turbo
6BP8B2, 6BP8B4, 6BP8C2, 6BP8CE, 6BP8CP, 6BPHZ4

A/ M 2088 109 μ 110
80 μ 81

XUD11ATE/L, XUD11ATE/Y, 
XUD11ATE/Y2, XUD11BTE/IF, 
XUD11BTE/L3, XUD11BTE/Y

07/94 μ 05/99  436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.5 TD
6BTHY2, 6BTHYE

M 2446 128 μ 130
94 μ 96

DK5ATE/L3, DK5ATE/Y 07/94 μ 05/99 AC+/- 436612 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
9DRFN5, 9DRFNB, 9DRFNC

M 1997 138
100

EW10J4 05/00 μ 09/04  440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

2.0 i 16V
9DRFN5, 9DRFNB, 9DRFNC

M 1997 138
100

EW10J4 05/00 μ 09/04  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 i 16V
9DRFN5, 9DRFNB, 9DRFNC

M 1997 138
100

EW10J4 05/00 μ 09/04  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 i 16V
9DRFN5, 9DRFNB, 9DRFNC

M 1997 138
100

EW10J4 05/00 μ 09/04  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

605 (7/1994>5/1999)
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2.0 i 16V
9DRFN5, 9DRFNB, 9DRFNC

M 1997 138
100

EW10J4 05/00 μ 09/04  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
9DRFN5, 9DRFNB, 9DRFNC

M 1997 138 μ 138
100 μ 100

EW10J4 05/00 μ 09/04  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 i 16V
9DRFN5, 9DRFNB, 9DRFNC

M 1997 138 μ 138
100 μ 100

EW10J4 05/00 μ 09/04  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

2.0 i 16V
9DRFN5, 9DRFNB, 9DRFNC

M 1997 138
100

EW10J4 05/00 μ 09/04  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
9DRFN5, 9DRFNB, 9DRFNC

M 1997 138
100

EW10J4 05/00 μ 09/04  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 i 16V
9DRFN5, 9DRFNB, 9DRFNC

M 1997 138
100

EW10J4 05/00 μ 09/04  437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

2.0 i 16V
9DRFN5, 9DRFNB, 9DRFNC

M 1997 138
100

EW10J4 05/00 μ 09/04  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
9DRFN5, 9DRFNB, 9DRFNC

M 1997 138
100

EW10J4 05/00 μ 09/04  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

2.2 i 16V
9D3FZ2, 9D3FZ6, 9D3FZB, 9D3FZC, 9D3FZE

A/ M 2230 158
116

EW12J4 05/00 μ 09/04  440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

2.2 i 16V
9D3FZF

A 2230 158
116

EW12J4 05/00 μ 09/04  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.2 i 16V
9D3FZ2, 9D3FZ6, 9D3FZB, 9D3FZC, 9D3FZE

A/ M 2230 158
116

EW12J4 05/00 μ 09/04  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.2 i 16V
9D3FZ2, 9D3FZ6, 9D3FZB, 9D3FZC, 9D3FZE

A/ M 2230 158 μ 158
116 μ 116

EW12J4 05/00 μ 09/04  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.2 i 16V
9D3FZ2, 9D3FZ6, 9D3FZB, 9D3FZC, 9D3FZE

A/ M 2230 158 μ 158
116 μ 116

EW12J4 05/00 μ 09/04  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

2.2 i 16V
9D3FZ2, 9D3FZ6, 9D3FZB, 9D3FZC, 9D3FZE

A/ M 2230 158
116

EW12J4 05/00 μ 09/04  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.2 i 16V
9D3FZ2, 9D3FZ6, 9D3FZB, 9D3FZC, 9D3FZE

A/ M 2230 158
116

EW12J4 05/00 μ 09/04  437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

2.2 i 16V
9D3FZ2, 9D3FZ6, 9D3FZB, 9D3FZC, 9D3FZE

A/ M 2230 158
116

EW12J4 05/00 μ 09/04  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

2.2 i 16V
9D3FZ2, 9D3FZ6, 9D3FZB, 9D3FZC, 9D3FZE

A/ M 2230 158
116

EW12J4 05/00 μ 09/04  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

3.0 i V6 24V
9DXFX2, 9DXFX5, 9DXFX6, 9DXFXC, 9DXFXE

A/ M 2946 210
155

ES9J4S 05/00 μ 09/04  437328 439470 14 120 INC 54 6 40°D

3.0 i V6 24V
9DXFX2, 9DXFX5, 9DXFX6, 9DXFXC, 9DXFXE

A/ M 2946 210
155

ES9J4S 05/00 μ 09/04  436679 439166 14 150 INC 51 6 40°D

3.0 i V6 24V
9DXFX2, 9DXFX5, 9DXFX6, 9DXFXC, 9DXFXE

A/ M 2946 210
155

ES9J4S 05/00 μ 09/04  437429 439470 14 150 INC 54,4 6 80°D

3.0 i V6 24V
9DXFXB, 9DXFXF

A/ M 2946 210
155

ES9J4S 01/02 μ 09/04  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi
9DRHSB, 9DRHZB

M 1997 107 μ 109
79 μ 80

DW10ATED, DW10ATED/F 05/00 μ 09/04  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi
9DRHSB, 9DRHZB

M 1997 107 μ 109
79 μ 80

DW10ATED, DW10ATED/F 05/00 μ 09/04  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi
9DRHSB, 9DRHZB

M 1997 107 μ 109
79 μ 80

DW10ATED, DW10ATED/F 05/00 μ 09/04  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi
9DRHZB

M 1997 109
80

DW10ATED 05/00 μ 09/04  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi
9DRHZB

M 1997 109 μ 109
80 μ 80

DW10ATED 05/00 μ 09/04  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 HDi
9DRHSB, 9DRHZB

M 1997 107 μ 109
79 μ 80

DW10ATED, DW10ATED/F 05/00 μ 09/04  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.2 HDi 16V
9D4HXB, 9D4HXE, 9D4HXG

A/ M 2179 136
100

DW12TED4 05/00 μ 09/04  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.2 HDi 16V
9D4HXB, 9D4HXE, 9D4HXG

A/ M 2179 136
100

DW12TED4 05/00 μ 09/04  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.2 HDi 16V
9D4HXB, 9D4HXE, 9D4HXG

A/ M 2179 136
100

DW12TED4 05/00 μ 09/04  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.2 HDi 16V
9D4HXB, 9D4HXE, 9D4HXG

A/ M 2179 136
100

DW12TED4 05/00 μ 09/04  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.2 HDi 16V
9D4HXB, 9D4HXE, 9D4HXG

A/ M 2179 136 μ 136
100 μ 100

DW12TED4 05/00 μ 09/04  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.2 HDi 16V
9D4HXB, 9D4HXE, 9D4HXG

A/ M 2179 136
100

DW12TED4 05/00 μ 09/04  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.2 i 16V
9U3FYH, 9U3FZC, 9U3FZF

A/ M 2230 158 μ 163
116 μ 120

EW12J4 10/04 μ 11/07  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.2 i 16V
9U3FYH, 9U3FZC, 9U3FZF

A/ M 2230 158 μ 163
116 μ 120

EW12J4 10/04 μ 11/07  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.2 i 16V
9U3FYH, 9U3FZC, 9U3FZF

A/ M 2230 158 μ 163
116 μ 120

EW12J4 10/04 μ 11/07  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D
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2.2 i 16V
9U3FZC, 9U3FZF

A/ M 2230 158
116

EW12J4 10/04 μ 10/05  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

3.0 i V6 24V
9UXFVJ

A 2946 211
155

ES9A 10/04 μ 03/09  437429 439470 14 150 INC 54,4 6 80°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
9URHRH, 9URHSB

M 1997 107 μ 136
79 μ 100

DW10ATED/F, 
DW10BTED4/F

10/04 μ 01/11 AC+ 437171 439257 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi
9URHSB

M 1997 107
79

DW10ATED/F 10/04 μ 10/05  437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi
9URHSB

M 1997 107
79

DW10ATED/F 10/04 μ 10/05  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
9URHRH

M 1997 136
100

DW10BTED4/F 01/06 μ 01/11  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
9URHRH

M 1997 136
100

DW10BTED4/F 01/06 μ 01/11  440288 439698 14 180 INC N 57,5 6 80°D

2.0 HDi
9URHSB

M 1997 107
79

DW10ATED/F 10/04 μ 10/05  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.2 HDi 16V
9U4HXE, 9U4HXG

A/ M 2179 136
100

DW12TED4 10/04 μ 10/05 AC+ 437171 439257 14 150 INC 54 6 78°D

2.2 HDi 16V
9U4HXE, 9U4HXG

A/ M 2179 136
100

DW12TED4/L4 10/04 μ  437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.2 HDi 16V
9U4HTH, 9U4HXE, 9U4HXG

A/ M 2179 136 μ 170
100 μ 125

DW12BTED4/F, DW12TED4 10/04 μ 10/05  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.2 HDi 16V
9U4HTH, 9U4HXE, 9U4HXG

A/ M 2179 136 μ 170
100 μ 125

DW12BTED4/F, DW12TED4/
L4

10/04 μ  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.2 HDi 16V
9U4HXE, 9U4HXG

A/ M 2179 136 μ 136
100 μ 100

DW12TED4 10/04 μ 10/05  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.2 HDi 16V
9U4HTH, 9U4HXE, 9U4HXG

A/ M 2179 136 μ 170
100 μ 125

DW12BTED4/F, DW12TED4 10/04 μ 07/07  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

2.2 HDi 16V
9U4HTH

M 2179 170
125

DW12BTED4/F 06/06 μ 07/07  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.2 HDi 16V
9U4HXE, 9U4HXG

A/ M 2179 136
100

DW12TED4 10/04 μ 10/05  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.7 HDi 24V
9UUHZJ

A 2720 204
150

DT17BTED4/F 10/04 μ 01/11  440447 14 180 INC 20 57 6 RL 80°D

1.8 i
221LA2

M 1761 103
76

XU7JP 06/95 μ 09/98 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.8 i
221LA2

M 1761 103
76

XU7JP 06/95 μ 09/98  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.8 i
221LA2

M 1761 103
76

XU7JP 06/95 μ 09/98 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 06/95 μ 09/98 AC- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i
221LA2

M 1761 103
76

XU7JP 06/95 μ 09/98 AC+ 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i
221LA2

M 1761 103
76

XU7JP 06/95 μ 09/98 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i Turbo
221RA2, 221RB2

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, 
XU10J2TE/L

07/94 μ 09/98 AC+;DA+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i Turbo
221RA2

M 1998 149
110

XU10J2TE 02/97 μ 09/98 AC+/- 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

2.0 i, 2.0 i Turbo
221RA2, 221RB2

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, 
XU10J2TE/L

07/94 μ 09/98  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 i, 2.0 i Turbo
221RA2, 221RB2

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, 
XU10J2TE/L

07/94 μ 09/98 AC-;DA+ 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i Turbo
221RA2, 221RB2

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, 
XU10J2TE/L

07/94 μ 09/98 AC-;DA+ 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i, 2.0 i Turbo
221RA2

a 7392μ

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, 
XU10J2TE/L

07/94 μ 09/98 AC+/- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 i Turbo
221RA2

M 1998 149
110

XU10J2TE 02/97 μ 09/98 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.0 i, 2.0 i Turbo
221RA2, 221RB2

M 1998 122 μ 150
90 μ 110

XU10J2C, XU10J2TE, 
XU10J2TE/L

07/94 μ 09/98 AC+/-, +;DA+ 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.9 TD
221DA2, 221DA2/8S, 221DH2

M 1905 92
68

XUD9BTF, XUD9TE, XUD9TEF 08/94 μ 09/98 AC+/- 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 TD
221DA2, 221DA2/8S, 221DH2

M 1905 92
68

XUD9BTF, XUD9TE, XUD9TEF 08/94 μ 09/98  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.9 TD
221DA2, 221DA2/8S, 221DH2

M 1905 92
68

XUD9BTF, XUD9TE, XUD9TEF 08/94 μ 09/98 AC+/-, + 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 TD
221DA2, 221DA2/8S, 221DH2

M 1905 92
68

XUD9BTF, XUD9TE, XUD9TEF 08/94 μ 09/98 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

806 (7/1994>9/1998)
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2.1 TD
221PA2, 221PA2/8S

M 2088 109
80

XUD11BTE 06/96 μ 09/98 AC+/- 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.1 TD
221PA2, 221PA2/8S

M 2088 109
80

XUD11BTE 06/96 μ 09/98  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.1 TD
221PA2, 221PA2/8S

M 2088 109
80

XUD11BTE 06/96 μ 09/98 AC+, +/- 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

2.1 TD
221PA2, 221PA2/8S

M 2088 109
80

XUD11BTE 06/96 μ 09/98 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 10/98 μ 05/02 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 10/98 μ 05/02 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 10/98 μ 05/02 AC- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 10/98 μ 05/02 AC+ 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 10/98 μ 05/02 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 138
100

EW10J4 07/00 μ 05/02 AC+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 138
100

EW10J4 07/00 μ 05/02 AC+ 437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 138
100

EW10J4 07/00 μ 05/02 AC+ 437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 138
100

EW10J4 07/00 μ 05/02 AC- 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 138
100

EW10J4 07/00 μ 05/02  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 i 16V
AFRFNC, AFRFNF

A/ M 1997 138
100

EW10J4 07/00 μ 05/02 AC+ 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 i
221RB2, 221RB2/S

M 1998 122
90

XU10J2C 10/98 μ 05/02 AC+;DA+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
221RA2

M 1998 135 μ 149
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 10/98 μ 05/02 AC+/- 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

2.0 i
221RB2, 221RB2/S

M 1998 122
90

XU10J2C 10/98 μ 05/02 AC-;DA+ 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V M 1998 135
99

XU10J4R 10/98 μ 05/02 AC- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i
221RB2, 221RB2/S

M 1998 122
90

XU10J2C 10/98 μ 05/02 AC-;DA+ 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
221RA2

M 1998 135 μ 149
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 10/98 μ 05/02 AC+/- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo CT
221RA2

M 1998 135 μ 149
99 μ 110

XU10J2TE, XU10J4R 10/98 μ 05/02 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

2.0 i
221RB2, 221RB2/S

M 1998 122
90

XU10J2C 10/98 μ 05/02 AC+/-, +;DA+ 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.9 TD
221DH2, 221DH2/S

M 1905 92
68

XUD9BTF 10/98 μ 05/02 AC+/- 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 TD
221DH2, 221DH2/S

M 1905 92
68

XUD9BTF 10/98 μ 05/02 AC+/-, + 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 TD
221DH2, 221DH2/S

M 1905 92
68

XUD9BTF 10/98 μ 05/02 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
AFRHWB, AFRHZA, AFRHZA/S

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 08/99 μ 05/02 AC+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
AFRHWB, AFRHZA, AFRHZA/S

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 08/99 μ 05/02 AC- 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
AFRHWB, AFRHZA, AFRHZA/S

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 08/99 μ 05/02  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
AFRHWB, AFRHZA, AFRHZA/S

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 08/99 μ 05/02 AC- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.1 TD
221PA2, 221PA2/S

M 2088 109
80

XUD11BTE 10/98 μ 05/02 AC+/- 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

2.1 TD
221PA2, 221PA2/S

M 2088 109
80

XUD11BTE 10/98 μ 05/02 AC+, +/- 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

2.1 TD
221PA2, 221PA2/S

M 2088 109
80

XUD11BTE 10/98 μ 05/02 AC+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 138
100

EW10J4 06/02 μ 10/05  440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 138
100

EW10J4 06/02 μ 10/05  437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

806 FACELIFT (10/1998>5/2002)

807 (6/2002>)
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2.0 i 16V
EARFNC, EARFNE, EBRFNC, EBRFNE, EBRFNF

A/ M 1997 138
100

EW10J4 06/02 μ 10/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 i 16V
EARFNC, EARFNE, EBRFNC, EBRFNE, EBRFNF

A/ M 1997 138 μ 138
100 μ 100

EW10J4 06/02 μ 10/05  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 i 16V
EARFNC, EARFNE, EBRFNC, EBRFNE, EBRFNF

A/ M 1997 138 μ 138
100 μ 100

EW10J4 06/02 μ 10/05  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFJC, EBRFJF, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 138 μ 141
100 μ 102

EW10A, EW10J4 06/02 μ 10/05  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
EARFNC, EBRFNC, EBRFNF

A/ M 1997 138
100

EW10J4 06/02 μ 10/05  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 i 16V
EARFNC, EARFNE, EBRFNC, EBRFNE, EBRFNF

A/ M 1997 138
100

EW10J4 06/02 μ 10/05 AC-, + 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

2.0 i 16V
EARFNC, EARFNE, EBRFNC, EBRFNE, EBRFNF

A/ M 1997 138
100

EW10J4 06/02 μ 10/05 AC+ 437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
EARFNC, EARFNE, EBRFNC, EBRFNE, EBRFNF

A/ M 1997 138
100

EW10J4 06/02 μ 10/05 AC+ 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 158
116

EW12J4 06/02 μ 09/05  440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 158
116

EW12J4 06/02 μ 09/05  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 158 μ 158
116 μ 116

EW12J4 06/02 μ 09/05  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 158 μ 158
116 μ 116

EW12J4 06/02 μ 09/05  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 158
116

EW12J4 06/02 μ 09/05  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 158
116

EW12J4 06/02 μ 09/05 AC+, - 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 158
116

EW12J4 06/02 μ 09/05  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

2.2 i 16V
EA3FZC, EB3FZC

M 2230 158
116

EW12J4 06/02 μ 09/05 AC+ 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

3.0 i V6 24V
EAXFWF, EBXFWF

A 2946 210
155

ES9J4S 06/02 μ 09/05  437328 439470 14 120 INC 54 6 40°D

3.0 i V6 24V
EAXFWF, EBXFWF

A 2946 210
155

ES9J4S 06/02 μ 09/05  437429 439470 14 150 INC 54,4 6 80°D

2.0 HDi 16V
EARHME, EARHTB, EBRHKH, EBRHME, EBRHRH, EBRHTB, 
EBRHWB

A/ M 1997 107 μ 136
79 μ 100

DW10ATED4, 
DW10BTED4/F, DW10UTED4

06/02 μ 10/06 AC+ 437171 439257 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi 16V
EARHME, EARHTB, EARHWB, EBRHME, EBRHTB, EBRHWB

A/ M 1997 107 μ 109
79 μ 80

DW10ATED4 06/02 μ 10/06  437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi 16V
EARHME, EARHTB, EARHWB, EBRHME, EBRHTB, EBRHWB

A/ M 1997 107 μ 109
79 μ 80

DW10ATED4 06/02 μ 10/06  437458 439493 14 150 INC 21 54 6 RL 40°E

2.0 HDi 16V
EARHME, EARHTB, EARHWB, EBRHKH, EBRHME, EBRHRH, 
EBRHTB, EBRHWB

A/ M 1997 107 μ 136
79 μ 100

DW10ATED4, 
DW10BTED4/F, DW10UTED4

06/02 μ 10/06  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 136 16V, 2.0 HDi 163 16V
EBRHD8, EBRHH8, EBRHHA

A/ M 1997 136 μ 163
100 μ 120

DW10CB DTR, DW10CTED4 06/10 μ  440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

2.0 HDi 16V
EBRHKH, EBRHRH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 04/06 μ  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
EBRHKH, EBRHRH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 06/02 μ  440288 439698 14 180 INC N 57,5 6 80°D

2.0 HDi 16V
EARHME, EARHTB, EBRHME, EBRHTB, EBRHWB

A/ M 1997 107 μ 109
79 μ 80

DW10ATED4 06/02 μ 10/06  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.2 HDi 16V
EA4HWB, EA4HWG, EB4HSJ, EB4HTH, EB4HWB, EB4HWG

A/ M 2179 128 μ 170
94 μ 125

DW12BTED4, 
DW12BTED4/F, DW12TED4

06/02 μ 06/06 AC+ 437171 439257 14 150 INC 54 6 78°D

2.2 HDi 16V
EA4HWB, EA4HWG, EB4HWB, EB4HWG

M 2179 128
94

DW12TED4 06/02 μ 06/06  437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.2 HDi 16V
EA4HWB, EA4HWG, EB4HWB, EB4HWG

M 2179 128
94

DW12TED4 06/02 μ 06/06  437458 439493 14 150 INC 21 54 6 RL 40°E

2.2 HDi 16V
EA4HWB, EA4HWG, EB4HSJ, EB4HTH, EB4HWB, EB4HWG

A/ M 2179 128 μ 170
94 μ 125

DW12BTED4, 
DW12BTED4/F, DW12TED4

06/02 μ 06/06  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.2 HDi 16V
EB4HTH

M 2179 170
125

DW12BTED4/F 12/07 μ  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.2 HDi 16V
EB4HTH

M 2179 170 μ 170
125 μ 125

DW12BTED4/F 12/07 μ  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.2 HDi 16V
EB4HTH

M 2179 170
125

DW12BTED4/F 12/07 μ  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.2 HDi 16V
EB4HSJ, EB4HTH

A/ M 2179 170
125

DW12BTED4, DW12BTED4/F 12/07 μ  440288 439698 14 180 INC N 57,5 6 80°D

2.2 HDi 16V
EA4HWB, EA4HWG, EB4HWB, EB4HWG

M 2179 128
94

DW12TED4 06/02 μ 06/06  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E
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1.4 i
AAKFVC

M 1360 75
55

TU3A 12/07 μ  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.4 i
AAKFVC, AJKFVC

M 1360 75
55

TU3A 12/07 μ AC+/-, + 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

1.4 i
AAKFVC, AJKFT0, AJKFVC

M 1360 73 μ 75
54 μ 55

TU3A, TU3AE5 12/07 μ AC+/- 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.4 HDi
AJ8HSC, AJ8HSL

M 1398 70
50

DV4TED 03/08 μ AC+/- 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.4 HDi
AA8HSC, AJ8HSC

M 1398 70
50

DV4TED 12/07 μ AC+/- 440291 439703 14 90 INC 21 57,5 6 RL 80°D

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4
231A22, 231A24, 231A34, 231B22, 231B24, 231C22, 231C24, 
231G22, 231H22, 231V22/D, 231V24, 232B22, 232B22/1, 
232B24, 232G22, 232H22, 232J12, 232J22, 232K22, 232L22, 
232V22/D, 233B22, 233G22, 233H22, 233J22, 233K22, 
233L22

M 1998 110
81

XU102CU, XU10J2U 02/94 μ 12/01 AC- 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0, 2.0 i, 2.0 i 4x4
231A22, 231A24, 231A34, 231B22, 231B24, 231C22, 231C24, 
231G22, 231H22, 231V22/D, 231V24, 232B22, 232B22/1, 
232B24, 232G22, 232H22, 232J12, 232J22, 232K22, 232L22, 
232V22/D, 233B22, 233G22, 233H22, 233J22, 233K22, 
233L22

M 1998 110
81

XU102CU, XU10J2U 02/94 μ 12/01 AC+ 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
231A32, 231A62, 231A72, 231A82, 231B72, 231C72, 
231C72/E, 231C82, 231V82, 232B72, 232B82

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9AU, XUD9TEF, 
XUD9UTF

02/94 μ 12/01 AC+ 437164 14 120 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
231A32, 231A62, 231A72, 231A82, 231B72, 231C72, 
231C72/E, 231C82, 231V82, 232B72, 232B82

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9AU, XUD9TEF, 
XUD9UTF

02/94 μ 12/01 AC+/- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

2.0 HDi
231AJ2, 231BJ2, 231VJ2/D

M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01 AC+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi
231AJ2, 231BJ2, 231VJ2/D

M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01 AC+ 437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi
231AJ2, 231BJ2, 231VJ2/D

M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01 AC- 437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 HDi
231AJ2, 231BJ2, 231VJ2/D

M 1997 85
63

DW10TD 09/01 μ 12/01 AC- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.5 D, 2.5 D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4, 
2.5 TDi, 2.5 TDi 4x4
231A52, 231B02, 231B42, 231B44, 231B52, 231B54, 231B59, 
231B92, 231B94, 231C02, 231C42, 231C44, 231G52, 231H52, 
231J42, 231J52, 231V42, 231V52, 231V52/D, 231V94, 
232B02, 232B42, 232B42/1, 232B44, 232B52, 232B52/1, 
232B54, 232B92, 232B94, 232G52, 232H52, 232H92, 
232J02, 232J42, 232J44, 232J52, 232J54, 232J92, 232J94, 
232K52, 232K54, 232L52, 232L54, 232L92, 232V44, 232V52, 
232V52/D, 232V52/G, 232V52/H, 232V94, 233B42, 233B52, 
233G52, 233G52/1, 233H52, 233J42, 233J44, 233J52, 
233J54, 233J92, 233K52, 233K52/1, 233K54, 233L52, 
233L52/1, 233L54, 234G52, 234K52

M 2446 86 μ 107
63 μ 79

DJ5, DJ5T, DJ5TED 02/94 μ 12/01  436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

2.5 D, 2.5 D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4, 
2.5 TDi, 2.5 TDi 4x4
231A52, 231B02, 231B42, 231B44, 231B52, 231B54, 231B59, 
231B92, 231B94, 231C02, 231C42, 231C44, 231G52, 231H52, 
231J42, 231J52, 231V42, 231V52, 231V52/D, 231V94, 
232B02, 232B42, 232B42/1, 232B44, 232B52, 232B52/1, 
232B54, 232B92, 232B94, 232G52, 232H52, 232H92, 
232J02, 232J42, 232J44, 232J52, 232J54, 232J92, 232J94, 
232K52, 232K54, 232L52, 232L54, 232L92, 232V44, 232V52, 
232V52/D, 232V52/G, 232V52/H, 232V94, 233B42, 233B52, 
233G52, 233G52/1, 233H52, 233J42, 233J44, 233J52, 
233J54, 233J92, 233K52, 233K52/1, 233K54, 233L52, 
233L52/1, 233L54, 234G52, 234K52

M 2446 86 μ 107
63 μ 79

DJ5, DJ5T, DJ5TED 02/94 μ 12/01 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.8 D, 2.8 TD M 2798 87 μ 122
64 μ 90

8140-43, 8140-63 06/99 μ 12/01  437307 439303 14 120 INC 61 6 20°E

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4
231AL2, 231BL2, 231BL4, 231CH2/E, 231CL2/E, 231GH2, 
231GL2, 231HL2, 231JL2, 231VH2/D, 231VL2/D, 232BH2/1, 
232BL2, 232BL2/1, 232BL4/1, 232GH2, 232GL2, 232GL4, 
232HL2, 232HL4, 232JH2, 232JL2, 232JL4, 232KH2, 232KL2, 
232KL4, 232LL2, 232LL4, 232VH2/D, 232VH2/G, 232VH2/H, 
232VL2/D, 232VL2/G, 232VL2/H, 233BL2, 233GH2, 233GL2, 
233GL2/1, 233HL2, 233JH2, 233JL2, 233JL4, 233KH2, 
233KL2, 233KL2/1, 233KL4, 233LL2, 233LL2/1, 233LL4, 
234GH2, 234GL2, 234KH2, 234KL2

M 2798 127
93

8140-43S 09/00 μ 12/01  437349 439339 14 120 INC 60 6 20°E

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4
231AL2, 231BL2, 231BL4, 231CH2/E, 231CL2/E, 231GH2, 
231GL2, 231HL2, 231JL2, 231VH2/D, 231VL2/D, 232BH2/1, 
232BL2, 232BL2/1, 232BL4/1, 232GH2, 232GL2, 232GL4, 
232HL2, 232HL4, 232JH2, 232JL2, 232JL4, 232KH2, 232KL2, 
232KL4, 232LL2, 232LL4, 232VH2/D, 232VH2/G, 232VH2/H, 
232VL2/D, 232VL2/G, 232VL2/H, 233BL2, 233GH2, 233GL2, 
233GL2/1, 233HL2, 233JH2, 233JL2, 233JL4, 233KH2, 
233KL2, 233KL2/1, 233KL4, 233LL2, 233LL2/1, 233LL4, 
234GH2, 234GL2, 234KH2, 234KL2

M 2798 127
93

8140-43S 09/00 μ 12/01  437350 439340 14 150 INC 60 6 20°E
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2.0 i
ZATMF, ZBTMF, ZBTMP, ZCTMF, ZCTMM

M 1998 110
81

XU10J2U 01/02 μ 06/06  436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i
ZATMF, ZBTMF, ZBTMP, ZCTMF, ZCTMM

M 1998 110
81

XU10J2U 01/02 μ 06/06  436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 HDi
ZAAMF, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMFAAX, ZBAMP

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi
ZAAMF, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMFAAX, ZBAMP

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06 AC+ 437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi
ZAAMF, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMFAAX, ZBAMP

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06 AC+ 437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi
ZAAMF, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMFAAX, ZBAMP

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 HDi
ZAAMF, ZAAMP, ZBAMD, ZBAMFAAX, ZBAMP

M 1997 86
63

DW10UTD 01/02 μ 06/06 AC+ 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.2 HDi
ZARMFAAX, ZARMP, ZBRMD, ZBRMF, ZBRMH, ZBRMP, 
ZCRMD, ZCRMF, ZCRMH, ZCRMM

M 2179 100
74

DW12TED 01/02 μ 06/06  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.2 HDi
ZARMFAAX, ZARMP, ZBRMD, ZBRMF, ZBRMH, ZBRMNB, 
ZBRMP, ZCRMD, ZCRMF, ZCRMH, ZCRMM

M 2179 100
74

DW12TED 01/02 μ 06/06  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.2 HDi
ZARMFAAX, ZARMP, ZBRMD, ZBRMF, ZBRMH, ZBRMP, 
ZCRMD, ZCRMF, ZCRMH, ZCRMM

M 2179 100
74

DW12TED 01/02 μ 06/06  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.2 HDi
ZARMFAAX, ZARMP, ZBRMD, ZBRMF, ZBRMH, ZBRMNB, 
ZBRMP, ZCRMD, ZCRMF, ZCRMH, ZCRMM

M 2179 100
74

DW12TED 01/02 μ 06/06  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.8 HDi, 2.8 HDi 4x4
ZAPAP, ZAPMF, ZAPMP, ZBPAP, ZBPMD, ZBPMF, ZBPMH, 
ZBPMP, ZBZMA, ZBZMF, ZCPMD, ZCPMF, ZCPMH, ZCPMM, 
ZCZMA, ZCZMF, ZCZMH, ZCZMN

A/ M 2798 127 μ 146
93 μ 107

F28TDCR 01/02 μ 06/06  437349 439339 14 120 INC 60 6 20°E

2.8 HDi
ZAPAP, ZBPAP

A 2798 127
93

F28TDCR 01/03 μ 06/06  437350 439340 14 150 INC 60 6 20°E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 12/03 AC+ 436477 439024 14 120 INC 56 6 20°E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 12/03 AC- 436345 433188 14 70 INC 56 6 20°E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 12/03 AC- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 12/03 AC+ 436476 439023 14 80 INC 56 6 20°E

1.8 i M 1761 103
76

XU7JP 07/96 μ 12/03 AC+/- 436366 433190 746051 14 97 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03 AC+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03 AC- 436346 433189 14 80 INC 56 6 20°E

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 i 16V
BARFNC, BARFNF, BDRFNC, BDRFNF, BZRFNC

A/ M 1997 138
100

EW10J4 09/00 μ 12/03 AC- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, BTWJYB, BTWJZA, 
BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03 AC+;DA+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.9 D
BDWJYB, BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 09/01 μ 12/03  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, BTWJYB, BTWJZA, 
BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03 AC-;DA+, +/- 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.9 D
BDWJYB, BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 09/01 μ 12/03  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, BTWJYB, BTWJZA, 
BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03  437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, BTWJYB, BTWJZA, 
BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03 AC+/-, +;DA+/-, + 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D
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1.9 D
BDWJYB, BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 09/01 μ 12/03  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.9 D
BDWJYB, BDWJZA, BEWJZA, BTWJYB, BTWJZA, 
BZWJYB, BZWJZA

M 1868 70
52

DW8, DW8B 05/98 μ 12/03 AC+, +/-;DA+, +/- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D
BDWJYB, BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 12/02 μ 12/03 AC+ 437584 439694 14 90 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.9 D
BDWJYB, BTWJYB, BZWJYB

M 1868 70
52

DW8B 09/01 μ 12/03 AC+ 440279 439694 14 90 INC 28 6 RL 80°D

1.9 D, 1.9 TD
222DA2, 222DB2, 223DA2, 223DB2, 224DA2, 224DB2, 
224DH2, 225DA2, 226DA2, BWDHXA, BYDHXA, BZDHXA

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TEF 09/95 μ 12/03 AC+/-;DA+/- 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 D, 1.9 TD
222DA2, 222DB2, 223DA2, 223DB2, 224DA2, 224DB2, 
224DH2, 225DA2, 226DA2, BWDHXA, BYDHXA, BZDHXA

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TEF 09/95 μ 12/03  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
222DA2, 222DB2, 223DA2, 223DB2, 224DA2, 224DB2, 
224DH2, 225DA2, 226DA2, BWDHXA, BYDHXA, BZDHXA

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TEF 09/95 μ 12/03 AC-;DA- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
222DA2, 222DB2, 223DA2, 223DB2, 224DA2, 224DB2, 
224DH2, 225DA2, 226DA2, BDDHXA, BEDHXA, BSDHXA, 
BWDHXA, BYDHXA, BZDHXA

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TEF 09/95 μ 12/03 AC-;DA- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D, 1.9 TD
222DA2, 222DB2, 223DA2, 223DB2, 224DA2, 224DB2, 
224DH2, 225DA2, 226DA2, BWDHXA, BYDHXA, BZDHXA

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TEF 09/95 μ 12/03 AC+/-, -;DA+/-, + 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 D, 1.9 TD
222DA2, 222DB2, 223DA2, 223DB2, 224DA2, 224DB2, 
224DH2, 225DA2, 226DA2, BWDHXA, BYDHXA, BZDHXA

M 1905 70 μ 92
52 μ 68

XUD9A, XUD9BTF, XUD9TEF 09/95 μ 12/03 AC+/-, -;DA+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BDRHXA, BDRHXB, BDRHZA, BSRHXA, BSRHXB, 
BTRHWB, BYRHXA, BYRHXB, BZRHWB, BZRHXA, BZRHXB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10ATED4, 
DW10BTED, DW10CTED

09/00 μ 12/03 AC+/- 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BDRHXA, BDRHXB, BDRHZA, BSRHXA, BSRHXB, 
BTRHWB, BYRHXA, BYRHXB, BZRHWB, BZRHXA, BZRHXB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10ATED4, 
DW10BTED, DW10CTED

09/00 μ 12/03 AC+/-, + 437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BDRHXA, BDRHXB, BDRHZA, BSRHXA, BSRHXB, 
BTRHWB, BYRHXA, BYRHXB, BZRHWB, BZRHXA, BZRHXB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10ATED4, 
DW10BTED, DW10CTED

09/00 μ 12/03 AC+, +/- 437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BDRHXA, BDRHXB, BDRHZA, BSRHXA, BSRHXB, 
BTRHWB, BYRHXA, BYRHXB, BZRHWB, BZRHXA, BZRHXB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10ATED4, 
DW10BTED, DW10CTED

09/00 μ 12/03  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BDRHZA, BTRHWB, BZRHWB

M 1997 109
80

DW10ATED, DW10ATED4 09/00 μ 12/03  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BDRHXA, BDRHXB, BDRHZA, BSRHXA, BSRHXB, 
BTRHWB, BYRHXA, BYRHXB, BZRHWB, BZRHXA, BZRHXB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10ATED4, 
DW10BTED, DW10CTED

09/00 μ 12/03  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V
BARHWB, BDRHXA, BDRHXB, BDRHZA, BSRHXA, BSRHXB, 
BTRHWB, BYRHXA, BYRHXB, BZRHWB, BZRHXA, BZRHXB

M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED, DW10ATED4, 
DW10BTED, DW10CTED

09/00 μ 12/03 AC+/- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 i 16V A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 01/04 μ 12/06  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 i 16V M 1997 138
100

EW10J4 01/04 μ 12/06  437171 439257 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 i 16V M 1997 138
100

EW10J4 01/04 μ 12/06  437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 i 16V A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 01/04 μ 12/06  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

2.0 i 16V A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 01/04 μ 12/06  437355 439691 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

2.0 i 16V A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 01/04 μ 12/06  440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

2.0 i 16V A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 01/04 μ 12/06  437138 439248 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 i 16V A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 01/04 μ 12/06  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

2.0 i 16V M 1997 138
100

EW10J4 01/04 μ 12/06  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 i 16V A/ M 1997 137 μ 138
100 μ 101

EW10J4 01/04 μ 12/06  437139 439248 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437137 439246 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437355 439691 14 70 INC 22 55,2 6 80°D
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1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437138 439248 14 80 INC 57 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437139 439248 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06 AC+ 437584 439694 14 90 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/04 μ 12/06 AC+ 440279 439694 14 90 INC 28 6 RL 80°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06 AC+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06 AC+ 437171 439257 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06 AC+ 437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06 AC+, - 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V M 1997 109
80

DW10ATED4 01/04 μ 12/06  437138 439248 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06  437220 14 80 INC 12 62 5 20°E

2.0 HDi, 2.0 HDi 16V M 1997 95 μ 110
69 μ 80

DW10ATED4, DW10BTED, 
DW10BTED+L4

01/04 μ 12/06 AC- 437139 439248 14 90 INC 54 6 40°D

2.0 i 16V
XERFJC, XSRFHC

M 1997 141 μ 143
102 μ 105

EW10A 03/07 μ  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 HDi 16V
XA9HUC, XC9HUC, XS9HUC, XT9HUC, XU9HUC, XV9HUC, 
XW9HUC

M 1560 90
66

DV6UTED4 01/07 μ AC+/- 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
XA9HUC, XC9HUC, XS9HUC, XT9HUC, XU9HUC, XV9HUC, 
XW9HUC

M 1560 90
66

DV6UTED4 01/07 μ AC+ 440279 439694 14 90 INC 28 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
XARHRH, XCRHRH, XDRHRH, XERHRH, XTRHRH, XURHRH

M 1997 136
100

DW10BTED4/F 01/07 μ 01/10  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi 16V
XARHRH, XCRHRH, XDRHRH, XERHRH, XTRHRH, XURHRH

M 1997 136
100

DW10BTED4/F 01/07 μ 01/10  437171 439257 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi 16V
XARHRH, XCRHRH, XDRHRH, XERHRH, XTRHRH, XURHRH

M 1997 136
100

DW10BTED4/F 01/07 μ 01/10  437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi 16V
XARHKH, XARHRH, XCRHKH, XCRHRH, XDRHKH, XDRHRH, 
XERHKH, XERHRH, XFRHKH, XGRHKH, XSRHKH, XTRHKH, 
XTRHRH, XURHKH, XURHRH, XVRHKH, XWRHKH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 01/07 μ 01/10 AC+ 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
XARHKH, XARHRH, XCRHKH, XCRHRH, XDRHKH, XDRHRH, 
XERHKH, XERHRH, XFRHKH, XGRHKH, XSRHKH, XTRHKH, 
XTRHRH, XURHKH, XURHRH, XVRHKH, XWRHKH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 01/07 μ 01/10  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi 16V
XARHKH, XARHRH, XCRHKH, XCRHRH, XDRHKH, XDRHRH, 
XERHKH, XERHRH, XFRHKH, XGRHKH, XSRHKH, XTRHKH, 
XTRHRH, XURHKH, XURHRH, XVRHKH, XWRHKH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 01/07 μ 01/10  440288 439698 14 180 INC N 57,5 6 80°D

2.0 HDi 16V
XARHKH, XARHRH, XCRHKH, XCRHRH, XDRHKH, XDRHRH, 
XERHKH, XERHRH, XFRHKH, XGRHKH, XSRHKH, XTRHKH, 
XTRHRH, XURHKH, XURHRH, XVRHKH, XWRHKH

M 1997 120 μ 136
88 μ 100

DW10BTED4/F, DW10UTED4 01/07 μ 01/10 AC+/-, - 437139 439248 14 90 INC 54 6 40°D

1.8 GPL
280A11M

M 1796 66
49

XM7T-G 11/81 μ 08/90  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

1.8
280A11, 280C11, 280C111

M 1796 66
49

XM7T, XM7T3 11/81 μ 08/90  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

1.8 GPL
280A11M

M 1796 66
49

XM7T-G 11/81 μ 08/90  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

1.8 GPL
280A11M

M 1796 66
49

XM7T-G 11/81 μ 08/90  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

1.8
280A11, 280C11, 280C111

M 1796 66
49

XM7T, XM7T3 11/81 μ 08/90  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

1.8 GPL
280A11M

M 1796 66
49

XM7T-G 11/81 μ 08/90  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

EXPERT II  (1/2007>)

J5 SÉRIE 1 (280) (11/1981>8/1990)
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PEUGEOT H  ( . . . / . . . )
J5 SÉRIE 1 (280) (11/1981>8/1990) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 GPL
280A11M

M 1796 66
49

XM7T-G 11/81 μ 08/90  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.8
280A11, 280C11, 280C111

M 1796 66
49

XM7T, XM7T3 11/81 μ 08/90  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.8 GPL
280A11M

M 1796 66
49

XM7T-G 11/81 μ 08/90  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

1.8 GPL
280A11M

M 1796 66
49

XM7T-G 11/81 μ 08/90  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

1.8
280A11, 280C11, 280C111

M 1796 66
49

XM7T, XM7T3 11/81 μ 08/90  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

2.0
280B22M, 280G22M, 28G224M

M 1971 78
57

XN1T-G 11/81 μ 08/90  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

2.0
280B22, 280B221, 280B222, 280C22, 280C221, 280D22, 
280G22, 280G221, 280G222, 280G223, 280G224, 280G225, 
280G226, 280G227, 280H22

M 1971 78 μ 85
57 μ 63

XN1T, XN1TA 11/81 μ 08/90  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

2.0
280B22M, 280G22M, 28G224M

M 1971 78
57

XN1T-G 11/81 μ 08/90  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

2.0
280B22, 280B221, 280B222, 280C22, 280C221, 280D22, 
280G22, 280G221, 280G222, 280G223, 280G224, 280G225, 
280G226, 280G227, 280H22

M 1971 78 μ 85
57 μ 63

XN1T, XN1TA 11/81 μ 08/90  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

2.0
280B22M, 280G22M, 28G224M

M 1971 78
57

XN1T-G 11/81 μ 08/90  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

2.0
280B22, 280B221, 280B222, 280C22, 280C221, 280D22, 
280G22, 280G221, 280G222, 280G223, 280G224, 280G225, 
280G226, 280G227, 280H22

M 1971 78 μ 85
57 μ 63

XN1T, XN1TA 11/81 μ 08/90  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

2.0
280B22M, 280G22M, 28G224M

M 1971 78
57

XN1T-G 11/81 μ 08/90  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

2.0
280B22, 280B221, 280B222, 280C22, 280C221, 280D22, 
280G22, 280G221, 280G222, 280G223, 280G224, 280G225, 
280G226, 280G227, 280H22

M 1971 78 μ 85
57 μ 63

XN1T, XN1TA 11/81 μ 08/90  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

1.9 D
280B62, 280C82

M 1905 71
52

XUD9A 07/87 μ 08/90  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.9 D
280B62, 280C82

M 1905 71
52

XUD9A 07/87 μ 08/90  436248 432808 746075 14 70 INC 12 73 1 55°D

2.5 D, 2.5 D 4x4
280A51, 280B52, 280B521, 280B522, 280C51, 280C511, 
280C52, 280C521, 280C52DG, 280D52, 280G52, 280G521, 
280G522, 280G523, 280G524, 280G525, 280G526, 280G527, 
280H52, 280X54, 28B52DG, 2G921DG

M 2500 75
55

CRD93(651), CRD93(661) 11/81 μ 08/90  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

2.5 D, 2.5 D 4x4, 2.5 TD
280A51, 280B52, 280B521, 280B522, 280B92, 280B921, 
280B922, 280C51, 280C511, 280C52, 280C521, 280C52DG, 
280C92, 280C94, 280D52, 280G52, 280G521, 280G522, 
280G523, 280G524, 280G525, 280G526, 280G527, 280G92, 
280G921, 280G922, 280G923, 280G924, 280G925, 280G926, 
280G927, 280H52, 280H92, 280L92, 280X54, 28B52DG, 
28B92DG, 2G921DG

M 2500 75 μ 97
55 μ 71

CRD93(651), CRD93(661), 
CRD93LS

11/81 μ 08/90  436248 432808 746075 14 70 INC 12 73 1 55°D

1.8
290A11, 290C11

M 1796 66
49

XM7T 09/90 μ 02/94  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

1.8
290A11, 290C11

M 1796 66
49

XM7T 09/90 μ 02/94  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

1.8
290A11, 290C11

M 1796 66
49

XM7T 09/90 μ 02/94  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.8
290A11, 290C11

M 1796 66
49

XM7T 09/90 μ 02/94  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

2.0, 2.0 4x4
290B22, 290B221, 290B222, 290C22, 290G221, 290G222, 
290G223, 290G224

M 1971 78 μ 85
57 μ 63

XN1T, XN1TA 09/90 μ 02/94  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

2.0, 2.0 4x4
290B22, 290B221, 290B222, 290C22, 290G221, 290G222, 
290G223, 290G224

M 1971 78 μ 85
57 μ 63

XN1T, XN1TA 09/90 μ 02/94  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

2.0, 2.0 4x4
290B22, 290B221, 290B222, 290C22, 290G221, 290G222, 
290G223, 290G224

M 1971 78 μ 85
57 μ 63

XN1T, XN1TA 09/90 μ 02/94  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

2.0, 2.0 4x4
290B22, 290B221, 290B222, 290C22, 290G221, 290G222, 
290G223, 290G224

M 1971 78 μ 85
57 μ 63

XN1T, XN1TA 09/90 μ 02/94  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

290B22 M T29C 07/91 μ 02/94  436248 432808 746075 14 70 INC 12 73 1 55°D
1.9 D
290A62

M 1905 71 μ 71
52 μ 52

XUD9A 09/90 μ 02/94  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.9 D
290A62

M 1905 71
52

XUD9A 09/90 μ 02/94  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

J5 SÉRIE 2 (290) (9/1990>2/1994)
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PEUGEOT H  ( . . . / . . . )
J5 SÉRIE 2 (290) (9/1990>2/1994) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.5 D, 2.5 D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4
290B52, 290B521, 290B522, 290B523, 290B54, 290B92, 
290B921, 290B922, 290B923, 290B94, 290C52, 290C54, 
290C92, 290C94, 290G52, 290G521, 290G522, 290G523, 
290G524, 290G525, 290G526, 290G527, 290G541, 290G921, 
290G922, 290G923, 290G924, 290G926, 290G941, 290K922

M 2500 75 μ 97
55 μ 71

CRD93L, CRD93LS 09/90 μ 02/94  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.5 D, 2.5 D 4x4, 2.5 TD, 2.5 TD 4x4
290B52, 290B521, 290B522, 290B523, 290B54, 290B92, 
290B921, 290B922, 290B923, 290B94, 290C52, 290C54, 
290C92, 290C94, 290G52, 290G521, 290G522, 290G523, 
290G524, 290G525, 290G526, 290G527, 290G541, 290G921, 
290G922, 290G923, 290G924, 290G926, 290G941, 290K922, 
290K924

M 2500 75 μ 97
55 μ 71

CRD93L, CRD93LS 09/90 μ 02/94  436248 432808 746075 14 70 INC 12 73 1 55°D

1.5
J7B

M 1468 61
45

XB5P 06/65 μ 07/70  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

1.5
J7B

M 1468 61
45

XB5P 06/65 μ 07/70  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

1.5
J7B

M 1468 61
45

XB5P 06/65 μ 07/70  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.6
J7C, J7CP, J7CS, J7CT, J7PZ10

M 1618 54 μ 68
40 μ 50

XC5P, XC7P 09/65 μ 08/79  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

1.6
J7C, J7CP, J7CS, J7CT, J7PZ10

M 1618 54 μ 68
40 μ 50

XC5P, XC7P 09/65 μ 08/79  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

1.6
J7C, J7CP, J7CS, J7CT, J7PZ10

M 1618 54 μ 68
40 μ 50

XC5P, XC7P 09/65 μ 08/79  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.8
J7E, J7F, J7FP, J7FS, J7FT, J7PW20, J7PW25, J7PX20, 
J7PX23, J7PX24, J7PY20, J7PY26, J7PY27, J7PY28, J7PZ20, 
J7PZ21, J7PZ22

M 1796 84
62

XM7P 07/70 μ 01/80  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

1.8
J7E, J7F, J7FP, J7FS, J7FT, J7PW20, J7PW25, J7PX20, 
J7PX23, J7PX24, J7PY20, J7PY26, J7PY27, J7PY28, J7PZ20, 
J7PZ21, J7PZ22

M 1796 84
62

XM7P 07/70 μ 01/80  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

1.8
J7E, J7F, J7FP, J7FS, J7FT, J7PW20, J7PW25, J7PX20, 
J7PX23, J7PX24, J7PY20, J7PY26, J7PY27, J7PY28, J7PZ20, 
J7PZ21, J7PZ22

M 1796 84
62

XM7P 07/70 μ 01/80  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.8 D
J7AD

M 1816 55
40

XDP85 06/65 μ 09/67  433395 432714 14 35 SEP 104 73 1 20°D

2.0 D
J7BD, J7BD8, J7BDP, J7BDS, J7BDT, J7GD, J7PZ30

M 1984 55
40

XDP88 09/65 μ 07/78  433395 432714 14 35 SEP 104 73 1 20°D

2.1 D
J7BD, J7BD8, J7BDP, J7BDS, J7BDT, J7HD, J7HDP, J7HDS, 
J7HDT, J7PW40, J7PW45, J7PX40, J7PX43, J7PX44, 
J7PY40, J7PY46, J7PY47, J7PY48, J7PZ40, J7PZ41, J7PZ42, 
J7PZ50

M 2112 57
42

XDP90 09/67 μ 01/80  433395 432714 14 35 SEP 104 73 1 20°D

2.3 D
J7PW60, J7PW65, J7PX60, J7PX63, J7PX64, J7PY60, 
J7PY66, J7PY67, J7PY68, J7PZ60, J7PZ61, J7PZ62

M 2304 62
46

XD2P94 07/77 μ 01/80  433395 432714 14 35 SEP 104 73 1 20°D

1.6
888A10

M 1618 54
40

XC7P 01/80 μ 1991  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

1.6
888A10

M 1618 54
40

XC7P 01/80 μ 1991  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

1.6
888A10

M 1618 54
40

XC7P 01/80 μ 1991  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

1.6
888A10

M 1618 54
40

XC7P 01/80 μ 1991  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

2.0
888A30, 888A30/1, 888A31, 888A31/1, 888A33, 888A33/1, 
888A35, 888A35/1, 888A39, 888A39/1, 888B31, 888B31/1, 
888C30, 888C30/1, 888C33, 888C33/1, 888C39, 888D33, 
888D33/1, 888D35, 888D35/1, 888D39, 888D39/1

M 1971 75
55

XN1P 01/80 μ 1991  433392 432715 14 35 SEP 102 73 1 20°E

2.0
888A30, 888A30/1, 888A31, 888A31/1, 888A33, 888A33/1, 
888A35, 888A35/1, 888A39, 888A39/1, 888B31, 888B31/1, 
888C30, 888C30/1, 888C33, 888C33/1, 888C39, 888D33, 
888D33/1, 888D35, 888D35/1, 888D39, 888D39/1

M 1971 75
55

XN1P 01/80 μ 1991  433375 432744 14 40 INC 12 73 1 20°E

2.0
888A30, 888A30/1, 888A31, 888A31/1, 888A33, 888A33/1, 
888A35, 888A35/1, 888A39, 888A39/1, 888B31, 888B31/1, 
888C30, 888C30/1, 888C33, 888C33/1, 888C39, 888D33, 
888D33/1, 888D35, 888D35/1, 888D39, 888D39/1

M 1971 75
55

XN1P 01/80 μ 1991  433374 432746 14 50 INC 12 67 1 20°E

2.0
888A30, 888A30/1, 888A31, 888A31/1, 888A33, 888A33/1, 
888A35, 888A35/1, 888A39, 888A39/1, 888B31, 888B31/1, 
888C30, 888C30/1, 888C33, 888C33/1, 888C39, 888D33, 
888D33/1, 888D35, 888D35/1, 888D39, 888D39/1

M 1971 75
55

XN1P 01/80 μ 1991  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

2.1 D
888A60

M 2112 57
42

XDP90 01/80 μ 07/90  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

J7 (6/1965>1/1980)

J9 (1/1980>1991)
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2.3 D
888A70, 888A71, 888A73, 888A75, 888A79, 888B71, 
888C70, 888C73, 888C76, 888C79, 888D73, 888D75, 888D79

M 2304 62
46

XD2P 01/80 μ 07/82  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

2.3 D
888A70, 888A71, 888A73, 888A75, 888A79, 888B71, 
888C70, 888C73, 888C76, 888C79, 888D73, 888D75, 888D79

M 2304 62
46

XD2P 01/80 μ 07/82  436246 14 75 INC 12 67 1 20°D

2.5 D
888A70, 888A70/1, 888A71, 888A71/1, 888A73, 888A73/1, 
888A75, 888A75/1, 888A79, 888A79/1, 888B71, 888B71/1, 
888C70, 888C70/1, 888C73, 888C73/1, 888C76, 888C79, 
888C79/1, 888D73, 888D73/1, 888D75, 888D75/1, 888D79, 
888D79/1

M 2498 75
55

XD3P 08/82 μ 1991  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

2.5 D
888A70, 888A71, 888A73, 888A75, 888A79, 888B71, 
888C70, 888C73, 888C76, 888C79, 888D73, 888D75, 888D79

M 2498 75
55

XD3P 08/82 μ 1991  436246 14 75 INC 12 67 1 20°D

1.1 i, 1.1 i GPL
5AHDZA, 5AHFXF, 5BHDZD, 5BHDZE, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 06/96 μ 11/02 AC-;DA- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.1 i, 1.1 i GPL
5AHDZA, 5AHFXF, 5BHDZD, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 06/96 μ 11/02 AC-;DA+/-, + 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.1 i
5AHFXF, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP 01/01 μ 11/02  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.1 i, 1.1 i GPL
5AHDZA, 5AHFXF, 5BHDZD, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 06/96 μ 11/02  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.1 i
5AHFXF, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP 01/01 μ 11/02  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.1 i, 1.1 i GPL
5AHFXF, 5BHDZD, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 06/96 μ 11/02 AC-;DA+ 437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
5AHDZA, 5AHFXF, 5BHDZD, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 06/96 μ 11/02 AC+/-, -;DA+/-, - 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.1 i
5AHFXF, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP 01/01 μ 11/02  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.1 i, 1.1 i GPL
5AHFXF, 5BHDZD, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 06/96 μ 11/02  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.1 i
5AHFXF, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP 01/01 μ 11/02  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.1 i, 1.1 i GPL
5AHFXF, 5BHDZD, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 06/96 μ 11/02 AC+/-;DA+/- 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.1 i
5AHFXF, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP 01/01 μ 11/02  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.1 i, 1.1 i GPL
5AHDZA, 5AHFXF, 5BHDZD, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 06/96 μ 11/02 AC+/-;DA+/- 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.1 i, 1.1 i GPL
5AHFXF, 5BHDZD, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP, TU1M+ 06/96 μ 11/02  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.1 i
5AHFXF, 5BHFXF

M 1124 60
44

TU1JP 01/01 μ 11/02 DA+/- 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 06/96 μ 11/02 AC-;DA- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 06/96 μ 11/02 AC-;DA+/- 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 06/96 μ 11/02 AC+/-, -;DA+/-, - 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.4, 1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3.2, TU3JP 06/96 μ 11/02 AC+/-;DA+/- 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GPL
5FKFWF, 5FKFXD, 5FKFXE

M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

PARTNER (M49) (6/1996>11/2002)
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1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02 AC-;DA- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02 AC-;DA+/- 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02  437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02 AC+/-;DA+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02 AC+/-;DA+ 437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02 AC+/-;DA+/- 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02  437186 14 97 INC 22 56 5 60°D

1.6 i 16V
5FNFUF, 5FNFUU

M 1587 110
81

TU5JP4 09/00 μ 11/02 AC-;DA+ 437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.8 i
5FLFXE

M 1761 90
66

XU7JB 05/97 μ 11/02 AC+ 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

1.8 i
5FLFXE

M 1761 90
66

XU7JB 05/97 μ 11/02 AC-;DA- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

1.8 i
5FLFXE

M 1761 90
66

XU7JB 05/97 μ 11/02 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

1.8 D
5BA9AD, 5CA9AD

M 1769 60
44

XUD7 06/96 μ 11/02 AC+;DA-, + 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.8 D
5BA9AD, 5CA9AD

M 1769 60
44

XUD7 06/96 μ 11/02  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.8 D
5BA9AD, 5CA9AD

M 1769 60
44

XUD7 06/96 μ 11/02 AC-;DA- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.8 D
5BA9AD, 5CA9AD

M 1769 60
44

XUD7 06/96 μ 11/02 AC-;DA- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.8 D
5BA9AD, 5CA9AD

M 1769 60
44

XUD7 06/96 μ 11/02 AC-, +/-;DA+/-, + 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.8 D
5BA9AD, 5CA9AD

M 1769 60
44

XUD7 06/96 μ 11/02 AC+, -, +/-;DA+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.9 D
5BWJYF, 5BWJZE, 5BWJZT, 5CWJYF, 5CWJZE, 5FWJYF, 
5FWJZE

M 1868 70
52

DW8, DW8B 10/98 μ 11/02 AC+;DA+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.9 D
5BWJYF, 5BWJZE, 5BWJZT, 5CWJYF, 5CWJZE, 5FWJYF, 
5FWJZE

M 1868 70
52

DW8, DW8B 10/98 μ 11/02 AC+/-, -;DA+/- 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.9 D
5BWJYF, 5CWJYF, 5FWJYF

M 1868 70
52

DW8B 09/00 μ 11/02  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.9 D
5BWJYF, 5BWJZE, 5BWJZT, 5CWJYF, 5CWJZE, 5FWJYF, 
5FWJZE

M 1868 70
52

DW8, DW8B 10/98 μ 11/02 AC+/-;DA+/- 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.9 D
5BWJYF, 5CWJYF, 5FWJYF

M 1868 70
52

DW8B 09/00 μ 11/02  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.9 D
5BWJYF, 5BWJZE, 5BWJZT, 5CWJYF, 5CWJZE, 5FWJYF, 
5FWJZE

M 1868 70
52

DW8, DW8B 10/98 μ 11/02 AC+/-, +, -;DA+/- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D
5BWJYF, 5BWJZE, 5BWJZT, 5CWJYF, 5CWJZE, 5FWJYF, 
5FWJZE

M 1868 70
52

DW8, DW8B 10/98 μ 11/02 AC+ 437584 439694 14 90 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.9 D
5BWJYF, 5BWJZE, 5BWJZT, 5CWJYF, 5CWJZE, 5FWJYF, 
5FWJZE

M 1868 70
52

DW8, DW8B 10/98 μ 11/02 AC+ 440279 439694 14 90 INC 28 6 RL 80°D

1.9 D
5BD9BD, 5CD9BD, 5FDJYE

M 1905 70
52

XUD9A 06/96 μ 11/02 AC+;DA-, + 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 D
5BD9BD, 5CD9BD, 5FDJYE

M 1905 70
52

XUD9A 06/96 μ 11/02  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.9 D
5BD9BD, 5CD9BD, 5FDJYE

M 1905 70
52

XUD9A 06/96 μ 11/02 AC-;DA- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E
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1.9 D
5BD9BD, 5CD9BD, 5FDJYE

M 1905 70
52

XUD9A 06/96 μ 11/02 AC-;DA- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D
5BD9BD, 5CD9BD, 5FDJYE

M 1905 70
52

XUD9A 06/96 μ 11/02 AC+/-, -;DA+/-, + 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 D
5BD9BD, 5CD9BD, 5FDJYE

M 1905 70
52

XUD9A 06/96 μ 11/02 AC+/-, +, -;DA+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

2.0 HDi
5BRHYF, 5CRHYF, 5FRHYF, 5FRHYU

M 1997 90
66

DW10TD 05/00 μ 11/02 AC+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi
5BRHYF, 5CRHYF, 5FRHYF, 5FRHYU

M 1997 90
66

DW10TD 05/00 μ 11/02  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi
5BRHYF, 5CRHYF, 5FRHYF, 5FRHYU

M 1997 90
66

DW10TD 05/00 μ 11/02  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi
5BRHYF, 5CRHYF, 5FRHYF, 5FRHYU

M 1997 90 μ 90
66 μ 66

DW10TD 05/00 μ 11/02  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 HDi
5BRHYF, 5CRHYF, 5FRHYF, 5FRHYU

M 1997 90
66

DW10TD 05/00 μ 11/02  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

2.0 HDi
5BRHYF, 5CRHYF, 5FRHYF, 5FRHYU

M 1997 90
66

DW10TD 05/00 μ 11/02  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi
5BRHYF, 5CRHYF, 5FRHYF, 5FRHYU

M 1997 90
66

DW10TD 05/00 μ 11/02 AC- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ 05/08  436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ 05/08  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ 05/08  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ 05/08  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ 05/08  437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ 05/08  437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ 05/08  440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ 05/08  436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ 05/08  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ 05/08  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ 05/08  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ 05/08  437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ 05/08  437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ 05/08  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.1 i
GBHFXB

M 1124 60
44

TU1JP 11/02 μ 05/08  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.4 i, 1.4 GNV, 1.4 GPL
GJKFWC

M 1360 75
55

TU3A, TU3JP, TU3JP/GNV, 
TU3JP/GPL

11/02 μ 05/08  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 11/02 μ 05/08  436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4 i
GBKFVC, GJKFVC

M 1360 75
55

TU3A 09/05 μ 05/08  436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.4 i
GBKFVC, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.4 i
GJKFWB

M 1360 75
55

TU3JP 11/02 μ 05/08  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFVC, GBKFWB, GJKFVC, GJKFWB, GJKFWC

M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.4 i
GBKFVC, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.4 i, 1.4 GNV, 1.4 GPL
GBKFWB, GJKFWB, GJKFWC

M 1360 75
55

TU3A, TU3JP, TU3JP/GNV, 
TU3JP/GPL

11/02 μ 05/08  437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.4 i, 1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFWB, GJKFWB, GJKFWC

M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.4 i
GBKFVC, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

PARTNER (M59) (11/2002>)
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1.4 i
GBKFVC, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.4 i
GBKFVC, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.4 i, 1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFVC, GJKFVC, GJKFWB, GJKFWC

M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.4 i
GBKFVC, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.4 i, 1.4 GNV, 1.4 GPL
GBKFWB, GJKFWB, GJKFWC

M 1360 68 μ 75
48 μ 55

TU3A, TU3JP, TU3JP/GNV, 
TU3JP/GPL

11/02 μ 05/08  437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.4 i
GBKFVC, GJKFVC, GJKFWB

M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.4 i, 1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFWB, GJKFWB, GJKFWC

M 1360 75
55

TU3A, TU3JP, TU3JP/GNV, 
TU3JP/GPL

11/02 μ  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.4 i, 1.4 i GNV, 1.4 i GPL
GBKFWB, GJKFWB, GJKFWC

M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.4 i
GBKFVC, GJKFVC

M 1360 75
55

TU3A 09/05 μ 05/08  436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.4 i
GBKFVC, GJKFVC

M 1360 75
55

TU3A 09/05 μ 05/08  437343 439330 14 97 INC 22 59 5 60°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.6 i 16V
GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 i 16V
GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.6 i 16V
GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.6 i 16V
GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437190 14 70 INC 22 56 5 60°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437345 746059 14 70 INC 22 59 5 60°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.6 i 16V
GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.6 i 16V
GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.6 i 16V
GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437185 439268 14 80 INC 22 56 5 60°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 i 16V
GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.6 i 16V
GJNFUB

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.6 i 16V
GBNFUB, GCNFUB, GJNFUB, GJNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.6 HDi 16V
GB9HWC, GB9HXC, GC9HWC, GC9HXC, GE9HXC, GJ9HWC, 
GJ9HXC

M 1560 75 μ 90
55 μ 66

DV6ATED4, DV6BTED4 01/06 μ 05/08 AC+/- 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
GB9HXC, GC9HXC, GJ9HXC

M 1560 90
66

DV6ATED4 01/06 μ 05/08  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.6 HDi 16V
GB9HXC, GC9HXC, GJ9HXC

M 1560 90 μ 90
66 μ 66

DV6ATED4 01/06 μ 05/08  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDGL, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDGL, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08 AC+ 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDGL, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB, 
GJWJYBDGL

M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08 AC+ 437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDGL, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08 AC+ 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDGL, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D
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1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDGL, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08 AC- 437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDGL, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08 AC- 440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDGL, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDGL, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDGL, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08 AC+ 437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDGL, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDGL, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDGL, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08 AC+ 437584 439694 14 90 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDGL, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB

M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08 AC+ 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.9 D, 1.9 D 4x4
GBWJYB, GBWJYBDGL, GCWJYB, GEWJYB, GJWJYB, 
GJWJYBDGL

M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  440279 439694 14 90 INC 28 6 RL 80°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDGL, GERHYB, GJRHY, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 11/02 μ 05/08  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDGL, GERHYB, GJRHY, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 11/02 μ 05/08  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDGL, GERHYB, GJRHY, 
GJRHYB, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 11/02 μ 05/08  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDGL, GERHYB, GJRHY, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 11/02 μ 05/08  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDGL, GERHYB, GJRHY, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD/L4 11/02 μ  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDGL, GERHYB, GJRHY, GJRHYK

M 1997 90 μ 90
66 μ 66

DW10TD 11/02 μ 05/08  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDGL, GERHYB, GJRHY, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 11/02 μ 05/08  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDGL, GERHYB, GJRHY, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 11/02 μ 05/08  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi, 2.0 HDi 4x4
GBRHYB, GCRHYB, GCRHYBDGL, GERHYB, GJRHY, GJRHYK

M 1997 90
66

DW10TD 11/02 μ 05/08  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4 05/08 μ  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.6 i 16V
7ANFRC, 7BNFRC, 7CNFRC, 7JNFRC, 7JNFUC

M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP4, TU5JP4B 05/08 μ AC+ 440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.6 i 16V
7JNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 05/08 μ  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.6 i 16V
7ANFRC, 7BNFRC, 7CNFRC, 7JNFRC, 7JNFUC

M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP4, TU5JP4B 05/08 μ AC+/- 440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.6 i 16V
7ANFRC, 7BNFRC, 7CNFRC, 7JNFRC, 7JNFUC

M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP4, TU5JP4B 05/08 μ AC- 437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 i 16V
7JNFUC

M 1587 110
81

TU5JP4 05/08 μ  437344 439331 14 80 INC 22 59 5 60°D

1.6 i 16V
7ANFRC, 7BNFRC, 7CNFRC, 7JNFRC, 7JNFUC

M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP4, TU5JP4B 05/08 μ AC+/- 437356 439692 14 80 INC 22 6 80°D

1.6 i 16V
7ANFRC, 7BNFRC, 7CNFRC, 7JNFRC, 7JNFUC

M 1587 90 μ 110
66 μ 81

TU5JP4, TU5JP4B 05/08 μ AC- 440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.6 VTi 16V M 1598 120
88

EP6C 11/09 μ AC+/- 440174 439617 14 120 INC 17 53,2 6 RL

1.6 HDi 16V
7A9HTC, 7A9HXC, 7B9HTC, 7B9HXC, 7C9HTC, 7C9HXC, 
7E9HXC, 7F9HXC, 7G9HXC, 7J9HTC, 7J9HXC, 7J9HZC, 
7M9HXC

M 1560 75 μ 110
55 μ 81

DV6ATED4, DV6AUTED4, 
DV6BTED4, DV6BUTED4, 
DV6TED4/F, DV6TED4B/F, 
DV6TED4BU

05/08 μ AC-, +/- 437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
7J9HXC

M 1560 90
66

DV6ATED4 05/08 μ  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.6 HDi 110, 1.6 HDi 16V, 1.6 HDi 90
7J9HL0, 7J9HP0, 7J9HZC

M 1560 90 μ 115
66 μ 85

DV6C, DV6DTED, DV6TED4/F, 
DV6TED4B/F, DV6TED4BU

11/09 μ AC+/- 440286 439701 14 150 INC 17 6 RL 78°D

1.6 HDi 16V
7J9HXC

M 1560 90 μ 90
66 μ 66

DV6ATED4 05/08 μ  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.6 HDi 16V
7J9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4/F 11/09 μ  440177 439698 14 180 INC 22 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
7J9HZC

M 1560 110
81

DV6TED4/F 11/09 μ AC+ 440288 439698 14 180 INC N 57,5 6 80°D

PARTNER (B9) (5/2008>)
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1.6 HDi 16V
7J9HTC

M 1560 75
55

DV6BTED4 05/08 μ  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 HDi 16V
7A9HTC, 7A9HXC, 7B9HTC, 7B9HXC, 7C9HTC, 7C9HXC, 
7E9HXC, 7F9HXC, 7G9HXC, 7J9HXC, 7M9HXC

M 1560 75 μ 92
55 μ 66

DV6ATED4, DV6AUTED4, 
DV6BUTED4

05/08 μ AC+, -, +/- 437584 439694 14 90 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V
7A9HTC, 7A9HXC, 7B9HTC, 7B9HXC, 7C9HTC, 7C9HXC, 
7E9HXC, 7F9HXC, 7G9HXC, 7J9HXC, 7M9HXC, 7S9HXC

M 1560 75 μ 92
55 μ 66

DV6ATED4, DV6AUTED4, 
DV6BUTED4

05/08 μ AC- 440279 439694 14 90 INC 28 6 RL 80°D

1.6 e-Hdi M 1560 75 μ 112
55 μ 82

DV6 05/08 μ     439845 14 180 INC 53,3 6 80°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02 AC-;DA- 436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02 AC-;DA+/- 436741 14 70 INC 56 5 60°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02 AC+/-;DA+/- 436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 06/96 μ 11/02 AC+/-;DA+/- 436666 439094 14 97 INC 56 5 60°D

1.8 i M 1761 90
66

XU7JB 07/97 μ 11/02 AC+ 436643 439072 14 120 INC 60 6 60°D

1.8 i M 1761 90
66

XU7JB 07/97 μ 11/02 AC-;DA- 436642 14 80 INC 55 6 45°D

1.8 i M 1761 90
66

XU7JB 07/97 μ 11/02 AC+/- 436654 439083 14 90 INC 56 6 45°D

1.8 D M 1769 60
44

XUD7 06/96 μ 11/02 AC+;DA- 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.8 D M 1769 60
44

XUD7 06/96 μ 11/02  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.8 D M 1769 60
44

XUD7 06/96 μ 11/02 AC-;DA- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.8 D M 1769 60
44

XUD7 06/96 μ 11/02 AC-;DA- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.8 D M 1769 60
44

XUD7 06/96 μ 11/02 AC-, +/-;DA+, +/- 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.8 D M 1769 60
44

XUD7 06/96 μ 11/02 AC-, +;DA+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8, DW8B 11/98 μ 11/02 AC+;DA+ 437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8, DW8B 11/98 μ 11/02 AC+/-, -;DA+/- 437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/01 μ 11/02  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8, DW8B 11/98 μ 11/02 AC+/-;DA+/- 437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 01/01 μ 11/02  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8, DW8B 11/98 μ 11/02 AC+/-;DA+/- 437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D M 1905 70
52

XUD9A 06/96 μ 11/02 AC+;DA- 436478 439025 746036 14 120 INC 62 6 60°D

1.9 D M 1905 70
52

XUD9A 06/96 μ 11/02  436336 14 50 INC 63 6 20°E

1.9 D M 1905 70
52

XUD9A 06/96 μ 11/02 AC-;DA- 436338 433162 746005 14 70 INC 63 6 20°E

1.9 D M 1905 70
52

XUD9A 06/96 μ 11/02 AC-;DA- 436339 433160 746047 14 80 INC 63 6 20°E

1.9 D M 1905 70
52

XUD9A 06/96 μ 11/02 AC+/-, -;DA+/-, + 436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

1.9 D M 1905 70
52

XUD9A 06/96 μ 11/02 AC+, -, +/-;DA+/- 436613 439056 746021 14 90 INC 63 6 45°D

RANCH (M49) (6/1996>11/2002)
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2.0 HDi M 1997 90
66

DW10TD 01/01 μ 11/02  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi M 1997 90
66

DW10TD 01/01 μ 11/02  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi M 1997 90
66

DW10TD 01/01 μ 11/02  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi M 1997 90 μ 90
66 μ 66

DW10TD 01/01 μ 11/02  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 HDi M 1997 90
66

DW10TD 01/01 μ 11/02  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

2.0 HDi M 1997 90
66

DW10TD 01/01 μ 11/02  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi M 1997 90
66

DW10TD 01/01 μ 11/02  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 11/02 μ 05/08  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 11/02 μ 05/08  436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.4 i M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 11/02 μ 05/08  437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3A, TU3JP 11/02 μ 05/08  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 11/02 μ  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.4 i M 1360 75
55

TU3JP 11/02 μ 05/08  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  436258 433154 746031 14 70 INC 67 1 60°E

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  436260 746041 14 80 INC 56 5 60°D

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.6 i 16V M 1587 110
81

TU5JP4 11/02 μ 05/08  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.6 HDi 16V M 1560 75 μ 90
55 μ 66

DV6ATED4, DV6BTED4 01/06 μ 05/08  437471 439674 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

1.6 HDi 16V M 1560 90
66

DV6ATED4 01/06 μ 05/08  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.6 HDi 16V M 1560 90 μ 90
66 μ 66

DV6ATED4 01/06 μ 05/08  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  440214 439521 14 125 INC 22 54,3 6 78°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  437471 439674 746032 14 150 INC 27 57,5 6 RL 80°D

RANCH (M59F/U) (11/2002>5/2008)
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1.9 D M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  437192 439691 14 70 INC 22 54 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  437355 439691 746018 14 70 INC 22 55,2 6 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  440284 439691 14 70 INC 28 55,2 6 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  437194 439692 14 80 INC 22 54 6 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  437356 439692 746070 14 80 INC 22 6 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ  437357 14 90 INC 22 54 6 80°D

1.9 D M 1868 70
52

DW8B 11/02 μ 05/08  440277 439692 14 90 INC 22 6 78°D

2.0 HDi M 1997 90
66

DW10TD 11/02 μ 05/08  437465 439435 14 120 INC 57,5 6 40°D

2.0 HDi M 1997 90
66

DW10TD 11/02 μ 05/08  437171 439257 746014 14 150 INC 54 6 78°D

2.0 HDi M 1997 90
66

DW10TD 11/02 μ 05/08  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi M 1997 90
66

DW10TD 11/02 μ 05/08  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

2.0 HDi M 1997 90 μ 90
66 μ 66

DW10TD 11/02 μ 05/08  437436 439696 14 150 INC N 57.5 6 40°D

2.0 HDi M 1997 90 μ 90
66 μ 66

DW10TD 11/02 μ 05/08  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

2.0 HDi M 1997 90
66

DW10TD 11/02 μ 05/08  437137 439246 746011 14 70 INC 57,5 6 78°D

2.0 HDi M 1997 90
66

DW10TD 11/02 μ 05/08  437138 439248 746038 14 80 INC 57 6 40°D

2.0 HDi M 1997 90
66

DW10TD 11/02 μ 05/08  437139 439248 746015 14 90 INC 54 6 40°D

1.0
S85LPTR, S85LVZ

M 993 39
29

CB41 12/92 μ 06/94  436497 14 40 INC 110 66 1 0°DE

3.0 2994 180
132

911.02 09/77 μ 07/83  432776 14 75 INC

3.3 Turbo M 3299 321
236

930.69 09/77 μ 07/83  432776 14 75 INC

3.3 Turbo M 3299 321
236

930.69 08/83 μ  436599 432794 14 90 INC SP

2.0, 2.0 Turbo
92410XK, 924901, 9249XK, 924GT

A/ M 1984 125 μ 210
92 μ 155

047.8, 047.9, M31.01, 
M31.03, M31.50

01/76 μ 06/83  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.5
924S5M, 924SA3

A/ M 2479 150 μ 160
110 μ 118

M44.07, M44.08, M44.09, 
M44.10

07/85 μ 07/88  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

4.5 4474 240 μ 299
176 μ 220

M28.01/02, M28.09/10 03/77 μ 07/83  436595 432797 14 90 INC SP 60°D

3.6 DFI V6 24V AWD Tiptronic S A 3598 290
213

M55.01 12/06 μ 02/10  440269 439684 14 230 57,2 6 90°E

3.0 TDi V6 24V A 2967 240
176

M05.9D 02/09 μ 02/10  440270 439685 14 230 INC 32 58 6 90°E

2.7
2700VA, 2700VAA

M 2664 150
110

112.730 07/76 μ 1984 AC- 432796 14 90 INC 63,3 1 60°E

PIAGGIO  H
PORTER (12/1992>5/1998)

PORSCHE  A
911

924 (1/1976>7/1988)

928 (3/1977>7/1991)

CAYENNE 9PA1 (12/2006>2/2010)

RENAULT  A
ALPINE A310 (1971>1984)
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2.5 V6 Turbo
D50105, D50105A, D50205

M 2458 185 μ 200
136 μ 147

Z7U.7.30, Z7U.7.32, Z7U.7.34 09/84 μ 1991  433458 14 105 INC 16 88 5 60°E

2.5 V6 Turbo
D50105, D50105A, D50205

M 2458 185 μ 200
136 μ 147

Z7U.7.30, Z7U.7.32, Z7U.7.34 09/84 μ 1991 AC+ 436457 14 105 INC 16 68 5 60°E

2.5 V6 Turbo
D50105, D50105A

M 2458 200
147

Z7U.7.30 09/84 μ 1991 AC- 433452 432814 14 90 INC 16 77 5 60°E

2.8 V6
D50005, D50005A

M 2849 160
118

Z6W.7.00, Z6W.7.02 09/84 μ 07/89 AC+ 433458 14 105 INC 16 88 5 60°E

2.8 V6
D50005, D50005A

M 2849 160
118

Z6W.7.00, Z6W.7.02 09/84 μ 07/89 AC- 433452 432814 14 90 INC 16 77 5 60°E

2.0 i Turbo 16V
DE0U02, DE0U06, DE0V06

A/ M 1998 165
121

F4R.7.60, F4R.7.61 11/01 μ 03/03  437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

3.0 i V6 24V
DE0T02, DE0T06

A/ M 2946 210
155

L7X.7.20, L7X.7.21, L7X.7.22 09/01 μ 03/03  436749 439470 14 120 INC 51 6 40°D

3.0 i V6 24V
DE0T02

A 2946 210
155

L7X.7.21 02/02 μ 03/03  437429 439470 14 150 INC 54,4 6 80°D

2.2 dCi 16V
DE0106

M 2188 150
110

G9T.7.12 02/02 μ 03/03  437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.1 TD
BL773A, BL783A, BL793A, JJ8B5M

M 2068 88
65

J8S.8.14, J8S.8.90 09/84 μ 12/92  436602 14 70 INC 16 70 1 42°E

1.0 M 956 42
31

C1C.7.02 06/90 μ 12/93  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.1
B57104, B57105, C57104, C57105, S57104, S57105

M 1108 49
36

C1E.7.00 06/90 μ 02/96  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.2, 1.2 i
357F05, 357L05, 557L05, B57204, B57205, B57205A, 
B57A04, B57A05, B57A05A, B57R05, C57204, C57205, 
C57205A, C57A04, C57A05, C57A05A, C57AK5, C57R05, 
S57205, S57A05

M 1171 55 μ 60
40 μ 44

E5F.7.10, E5F.7.16, E7F.7.00, 
E7F.7.04, E7F.7.06, E7F.7.08, 
E7F.7.50

06/90 μ 02/96 AC-;DA- 433459 433096 746004 14 60 INC 16 65 1 20°E

1.2, 1.2 i
357F05, 357L05, 557L05, B57204, B57205, B57205A, 
B57A04, B57A05, B57A05A, B57R05, C57204, C57205, 
C57205A, C57A04, C57A05, C57A05A, C57AK5, C57R05, 
S57205, S57A05

M 1171 55 μ 60
40 μ 44

E5F.7.10, E5F.7.16, E7F.7.00, 
E7F.7.04, E7F.7.06, E7F.7.08, 
E7F.7.50

06/90 μ 02/96 AC-;DA- 436250 433097 14 70 INC 16 65 1 20°E

1.2, 1.2 i
357L05, 557L05, B57204, B57205, B57205A, B57A04, 
B57A05, B57A05A, B57R05, C57204, C57205, C57205A, 
C57A04, C57A05, C57A05A, C57AK5, C57R05

M 1171 55 μ 60
40 μ 44

E5F.7.10, E5F.7.16, E7F.7.00, 
E7F.7.06, E7F.7.08, E7F.7.50

06/90 μ 02/96 AC+;DA- 436251 433150 746050 14 90 INC 16 64 3 20°E

1.2 i
B57705, C57705, S57705

M 1239 55
40

C3G.7.20 07/94 μ 02/96  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.4, 1.4 i
B57301, B57305, B57B01, B57B02, B57B05, B57B05A, 
B57BK1, B57BK2, B57BK5, C57301, C57305, C57305A, 
C57B01, C57B02, C57B05, C57B05A, C57BK1, C57BK5

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.12, E6J.7.13, E6J.7.18, 
E6J.7.60, E7J.7.10, E7J.7.11, 
E7J.7.18, E7J.7.19, E7J.7.54

06/90 μ 02/96 AC-;DA+/- 433459 433096 746004 14 60 INC 16 65 1 20°E

1.4, 1.4 i
B57301, B57305, B57B01, B57B02, B57B05, B57B05A, 
B57BK1, B57BK2, B57BK5, B57T01, B57T05, B57YK5, 
C57301, C57305, C57305A, C57B01, C57B02, C57B05, 
C57B05A, C57BK1, C57BK5

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.12, E6J.7.13, E6J.7.18, 
E6J.7.60, E7J.7.10, E7J.7.11, 
E7J.7.18, E7J.7.19, E7J.7.54

06/90 μ 02/96 AC-;DA+, - 436250 433097 14 70 INC 16 65 1 20°E

1.4, 1.4 i
B57301, B57305, B57B01, B57B02, B57B05, B57B05A, 
C57301, C57305, C57305A, C57B02, C57B05

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.12, E6J.7.13, E6J.7.18, 
E6J.7.60, E7J.7.10, E7J.7.11, 
E7J.7.18, E7J.7.19, E7J.7.54

06/90 μ 02/96 AC-;DA+/- 436461 433148 14 70 INC 16 64 3 20°E

1.4, 1.4 i
B57301, B57305, B57B01, B57B02, B57B05, B57B05A, 
B57BK1, B57BK2, B57BK5, C57301, C57305, C57305A, 
C57B01, C57B02, C57B05, C57B05A, C57BK1, C57BK5

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.12, E6J.7.13, E6J.7.18, 
E6J.7.60, E7J.7.10, E7J.7.11, 
E7J.7.18, E7J.7.19, E7J.7.54

06/90 μ 02/96 AC+/-;DA+/- 436251 433150 746050 14 90 INC 16 64 3 20°E

1.7
B57405, B57405A, C57405, C57405A

a C11500μ

M 1721 92
68

F2N.7.70 06/90 μ 02/96 AC+;DA+ 436463 433158 14 110 INC 16 55 6 0°DE

1.7
B57405, B57405A

M 1721 92
68

F2N.7.70 06/90 μ 12/93  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.7
B57405, B57405A, C57405, C57405A

M 1721 92
68

F2N.7.70 06/90 μ 02/96 AC-;DA- 436252 433145 14 70 INC 16 55 5 60°E

1.7
B57405, B57405A, C57405, C57405A

M 1721 92
68

F2N.7.70 06/90 μ 02/96 AC-;DA+ 436253 14 70 INC 16 55 6 60°E

1.7
B57405, B57405A

a μC11500

M 1721 92
68

F2N.7.70 06/90 μ AC+;DA+ 436462 14 90 INC 16 55 6 0°DE

1.8 i 16S
C57505, C57D05

M 1763 137 μ 140
101 μ 103

F7P.7.20, F7P.7.22 03/91 μ 02/96  436254 14 70 INC 16 55 6 0°DE

1.8 i
357D02, 357D02A, 357E05, 557D02, 557D02A, B57C05, 
B57C05A, C57C05, C57C05A, C57H05

A/ M 1794 90 μ 110
66 μ 81

F3P.7.10, F3P.7.14, F3P.7.54, 
F3P.7.55, F3P.7.58

01/93 μ 02/96 AC+;DA+ 436384 439497 14 110 INC 16 55 6 35°E

1.8 i
B57C05, B57C05A, C57905, C57C05, C57C05A

M 1794 90 μ 110
66 μ 81

F3P.7.10, F3P.7.12, F3P.7.14 09/90 μ 02/96 AC+;DA+ 436463 433158 14 110 INC 16 55 6 0°DE

ALPINE GT D500 (1984>1991)

AVANTIME (9/2001>3/2003)

CHEROKEE (9/1984>1/1993)

CLIO I  PHASE 1 & 2 (6/1990>2/1996)
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1.8 i
B57C05, B57C05A, C57905, C57C05, C57C05A

M 1794 90 μ 110
66 μ 81

F3P.7.10, F3P.7.12, F3P.7.14 09/90 μ 02/96 AC-;DA- 436252 433145 14 70 INC 16 55 5 60°E

1.8 i
357D02, 357D02A, 357E05, 557D02, 557D02A, B57C05, 
B57C05A, C57C05, C57C05A, C57H05

A/ M 1794 90 μ 110
66 μ 81

F3P.7.10, F3P.7.14, F3P.7.54, 
F3P.7.55, F3P.7.58

09/90 μ 02/96 AC-;DA+, -, +/- 436253 14 70 INC 16 55 6 60°E

2.0 i
C57M05

M 1998 150
110

F7R.7.00 05/93 μ 02/96  436254 14 70 INC 16 55 6 0°DE

1.9 D M 1870 65
48

F8Q.7.32 04/91 μ 02/96 AC-;DA- 436252 433145 14 70 INC 16 55 5 60°E

1.9 D
B57605, B57605A, B57L05, C57605, S57605, S57L05

E μ910420

M 1870 65
48

F8Q.7.14, F8Q.7.30, F8Q.7.32 06/90 μ 02/96 AC-;DA- 436255 746030 14 70 INC 16 60 6 0°DE

1.9 D
B57605, B57605A, B57L05, C57605, S57605, S57L05

M 1870 65
48

F8Q.7.14, F8Q.7.30, F8Q.7.32 06/90 μ 02/96 AC-;DA- 436372 14 70 INC 16 60 6 0°DE

1.9 D
B57605A, B57L05, C57605, S57605, S57L05

M 1870 65
48

F8Q.7.14, F8Q.7.30, F8Q.7.32 04/94 μ 02/96 AC-;DA+ 436618 746046 14 80 INC 199 55 6 0°DE

1.9 D
B57605A, B57L05, C57605, S57605

M 1870 65
48

F8Q.7.14, F8Q.7.30, F8Q.7.32 04/94 μ 02/96 AC-;DA+/- 436739 439212 14 80 INC 200 55 6 0°DE

1.9 D
B57605, B57605A, B57L05, C57605, S57605, S57L05

M 1870 65
48

F8Q.7.14, F8Q.7.30, F8Q.7.32 06/90 μ 02/96 AC-;DA+ 436256 14 90 INC 16 60 6 0°DE

1.2 i
357K05, 357K0C, 357K0F, 357Y05, 557K05, 557K0C, 557K0F, 
557Y05, 657K05, 657K0F

M 1149 54 μ 58
40 μ 43

D7F.7.30 03/96 μ 02/98 AC+;DA+ 436701 14 75 INC 200 60 4 66-82°D

1.2 i
357K05, 357K0C, 357K0F, 357Y05, 557K05, 557K0C, 557K0F, 
557Y05, 657K05, 657K0F

M 1149 54 μ 58
40 μ 43

D7F.7.30 03/96 μ 02/98 AC-;DA- 436714 439205 14 75 INC 201 60 4 66-82°D

1.2 i
357K05, 357K0C, 357K0F, 357Y05, 557K05, 557K0C, 557K0F, 
557Y05, 657K05, 657K0F

M 1149 54 μ 58
40 μ 43

D7F.7.30 03/96 μ 02/98 AC+;DA+ 440051 14 75 INC 127 60 4 65-82°D

1.2, 1.2 i
B57ABC, C57AB5, C57ABC, S57A05, S57R05

M 1171 55 μ 60
40 μ 44

E5F.7.16, E7F.7.06, E7F.7.08 03/96 μ 02/98 AC- 433459 433096 746004 14 60 INC 16 65 1 20°E

1.2, 1.2 i
B57ABC, C57AB5, C57ABC, S57A05, S57R05

M 1171 55 μ 60
40 μ 44

E5F.7.16, E7F.7.06, E7F.7.08 03/96 μ 02/98 AC- 436250 433097 14 70 INC 16 65 1 20°E

1.2, 1.2 i
B57ABC, C57AB5, C57ABC, S57A05, S57R05

M 1171 55 μ 60
40 μ 44

E5F.7.16, E7F.7.06, E7F.7.08 03/96 μ 02/98 AC+ 436251 433150 746050 14 90 INC 16 64 3 20°E

1.4, 1.4 i
B57BB1, B57BB5, B57BB8, B57J05, C57B02, C57BB1, 
C57BB5, C57J05, C57J0E, C57Y05

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.18, E6J.7.60, E7J.6.01, 
E7J.7.10, E7J.7.11, E7J.7.54, 
E7J.7.56

03/96 μ 02/98 AC- 433459 433096 746004 14 60 INC 16 65 1 20°E

1.4, 1.4 i
B57BB1, B57BB5, B57BB8, B57J05, C57B02, C57BB1, 
C57BB5, C57J05, C57J0E, C57Y05

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.18, E6J.7.60, E7J.6.01, 
E7J.7.10, E7J.7.11, E7J.7.54, 
E7J.7.56

03/96 μ 02/98 AC- 436250 433097 14 70 INC 16 65 1 20°E

1.4 i
B57J01, C57J01

A 1390 75
55

E7J.7.57 03/96 μ 02/98 AC+ 436737 14 80 INC 200 64 3 19°E

1.4 i
B57J01, C57J01

A 1390 75
55

E7J.7.57 03/96 μ 02/98 AC+ 437204 439289 14 80 INC 201 64 3 19°E

1.4, 1.4 i
B57BB1, B57BB5, B57BB8, B57J05, C57B02, C57BB1, 
C57BB5, C57J05, C57J0E, C57Y05

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.18, E6J.7.60, E7J.6.01, 
E7J.7.10, E7J.7.11, E7J.7.54, 
E7J.7.56

03/96 μ 02/98 AC+ 436251 433150 746050 14 90 INC 16 64 3 20°E

1.8 i
357U02, 357U05, 357V05, 557U02, 557U05, 557U0C, 
B57802, B57CB5, B57CBC, C57802, C57CB5, C57HB5

A/ M 1794 90 μ 110
66 μ 81

F3P.7.10, F3P.7.54, F3P.7.55, 
F3P.7.58

03/96 μ 02/98 AC+ 436384 439497 14 110 INC 16 55 6 35°E

1.8 i
357U02, 357U05, 357V05, 557U02, 557U05, 557U0C, 
B57802, B57CB5, B57CBC, C57802, C57CB5, C57HB5

A/ M 1794 90 μ 110
66 μ 81

F3P.7.10, F3P.7.54, F3P.7.55, 
F3P.7.58

03/96 μ 02/98 AC- 436253 14 70 INC 16 55 6 60°E

1.9 D
657H05, 657HB5, B57605, B576B5, C576B5, S576B5

M 1870 55 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.78, F8Q.7.14, F8Q.7.30, 
F8Q.7.32

03/96 μ 02/98 DA- 436255 746030 14 70 INC 16 60 6 0°DE

1.9 D
657H05, 657HB5

M 1870 55
40

F8Q.6.78 03/96 μ 02/98 DA+ 436372 14 70 INC 16 60 6 0°DE

1.9 D
357N05, 557N05

M 1870 55
40

F8Q.6.76 03/96 μ 02/98 DA- 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

1.9 D
657H05, 657HB5

M 1870 55
40

F8Q.6.78 03/96 μ 02/98 DA+ 436618 746046 14 80 INC 199 55 6 0°DE

1.9 D
357N05, 557N05, 657H05, 657HB5, 657M05, 657N05, 
B57605, B576B5, C576B5, S576B5

M 1870 55 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.76, F8Q.6.78, F8Q.6.92, 
F8Q.7.14, F8Q.7.30, F8Q.7.32

03/96 μ 02/98 DA+, - 436739 439212 14 80 INC 200 55 6 0°DE

1.2 i, 1.2 i GPL
BB0A0C, BB0A0F, BB0B0F, CB0A0C, CB0A0F, SB0A0F

M 1149 55 μ 60
40 μ 44

D7F.7.20, D7F.7.26 03/98 μ 03/01  437119 439308 14 75 INC 21 60 4 65-82°D

1.2 i, 1.2 i GPL
BB0A0C, BB0A0F

M 1149 60
44

D7F.7.20, D7F.7.26 04/00 μ 03/01  437323 439429 14 75 INC 21 63 3 87-70°D

1.2 i, 1.2 i GPL
BB0A0C, BB0A0F

M 1149 60
44

D7F.7.20, D7F.7.26 04/00 μ 03/01  437428 439429 14 75 INC 21 60 3 87-70°D

1.2 i, 1.2 i GPL
BB0A0C, BB0A0F, BB0B0F, CB0A0C, CB0A0F, SB0A0F

M 1149 55 μ 60
40 μ 44

D7F.7.20, D7F.7.26 03/98 μ 03/01  440051 14 75 INC 127 60 4 65-82°D

1.4 i, 1.4 i 16V
BB0L0F, CB0L0A, CB0L0F

A/ M 1390 75 μ 95
55 μ 70

K4J.7.12, K4J.7.13, K7J.7.00 02/99 μ 03/01 AC+ 440062 14 100 INC 20 SP

CLIO I  PHASE 3 (3/1996>2/1998)

CLIO II  (3/1998>3/2001)
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1.4 i
BB0C0F, CB0C0F

M 1390 75
55

E7J.7.80 03/98 μ 03/01 AC+ 436742 439215 14 110 INC 21 64 3 30°D

1.4 i
BB0C0F, CB0C0F

M 1390 75
55

E7J.7.80 03/98 μ 03/01 AC- 436712 14 75 INC 21 64 3 30°D

1.4 i, 1.4 i 16V
BB0L0F, BB0S0A, BB0S0F, CB0L0A, CB0L0F, CB0S0F

A/ M 1390 75 μ 95
55 μ 70

E7J.6.34, E7J.6.35, K4J.7.12, 
K4J.7.13, K7J.7.00

10/98 μ 03/01 AC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.4 i
BB0C0F, CB0C0F

M 1390 75
55

E7J.7.80, K7J.7.00 05/98 μ 03/01 AC+ 437168 14 80 INC 21 64 3 25°D

1.4 i
BB0S0A, BB0S0F, CB0S0F

A/ M 1390 75
55

E7J.6.34, E7J.6.35, K7J.7.00 10/98 μ 03/01 AC+ 440226 14 90 INC 20 SP 0°DE

1.4 i, 1.4 i 16V
BB0L0F, CB0L0A, CB0L0F

A/ M 1390 75 μ 95
55 μ 70

K4J.7.12, K4J.7.13, K7J.7.00 02/99 μ 03/01  440227 439431 14 90 INC 28 6

1.6 i, 1.6 i 16V
BB0D0A, BB0D0F, CB0D0A, CB0D0F, CB0T0F

A/ M 1598 90 μ 107
66 μ 79

K4M.7.48, K7M.7.44, 
K7M.7.45, K7M.7.46

03/98 μ 03/01 AC+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.6 i
BB0D0A, BB0D0F, CB0D0A, CB0D0F

A/ M 1598 90
66

K7M.7.44, K7M.7.45 03/98 μ 03/01 AC+ 436742 439215 14 110 INC 21 64 3 30°D

1.6 i
BB0D0A, BB0D0F, CB0D0A, CB0D0F

A/ M 1598 90
66

K7M.7.44, K7M.7.45 03/98 μ 03/01 AC- 436712 14 75 INC 21 64 3 30°D

1.6 i, 1.6 i 16V
CB0T0F

M 1598 90 μ 107
66 μ 79

K4M.7.48, K7M.7.46 07/98 μ 03/01 AC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.6 i
BB0D0A, BB0D0F, CB0D0A, CB0D0F

A/ M 1598 90
66

K7M.7.44, K7M.7.45 05/98 μ 03/01 AC+ 437168 14 80 INC 21 64 3 25°D

1.6 i M 1598 90
66

K7M.7.46 07/99 μ 03/01 AC+ 440226 14 90 INC 20 SP 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
BB0D0A, BB0D0F, CB0D0A, CB0D0F, CB0T0F

A/ M 1598 90 μ 107
66 μ 79

K4M.7.48, K7M.7.44, 
K7M.7.45, K7M.7.46

03/98 μ 03/01 AC+ 440227 439431 14 90 INC 28 6

2.0 i 16V
CB0MOF

M 1998 172
127

F4R.7.30 01/00 μ 03/01  436748 746071 14 110 INC 21 55 6 26°D

2.0 i 16V
CB0MOF

M 1998 172
127

F4R.7.30 01/00 μ 03/01  437306 439302 14 110 INC 21 52 6 25°D

3.0 i V6 24V
CB1A06

M 2946 230
169

L7X.7.60 01/00 μ 03/01  436749 439470 14 120 INC 51 6 40°D

1.9 D
BB020F, BB0E0E, BB0E0F, BB0J0E, BB0J0F, CB0E0E, CB0E0F, 
SB0E0E, SB0E0F, SB0J0E, SB0J0F, SB0R0F

M 1870 55 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.30, F8Q.6.32, F8Q.6.62 03/98 μ 03/01 AC+ 436748 746071 14 110 INC 21 55 6 26°D

1.9 dTi
BB0U0F

M 1870 82
60

F9Q.7.80 11/99 μ 03/01 AC+ 437200 439284 14 110 INC 21 55 6 0°DE

1.9 dTi
BB0U0F, CB0U0F

M 1870 82
60

F9Q.7.80 11/99 μ 03/01 AC-, + 437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

1.9 D
SB0J0E

M 1870 65
48

F8Q.6.32 10/99 μ 03/01  433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

1.9 D, 1.9 dTi
BB020F, BB0E0E, BB0E0F, BB0J0E, BB0J0F, BB0U0F, 
CB0E0E, CB0E0F, SB0E0E, SB0E0F, SB0J0E, SB0J0F, SB0R0F

M 1870 55 μ 82
40 μ 60

F8Q.6.30, F8Q.6.32, F8Q.6.62, 
F9Q.7.80

03/98 μ 03/01 AC- 437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 59 μ 69
43 μ 51

D4D.7.00, D4D.7.06, D4D.752, 
D7D.7.60

04/01 μ 09/08  437323 439429 14 75 INC 21 63 3 87-70°D

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 59 μ 69
43 μ 51

D4D.7.00, D4D.7.06, D4D.752, 
D7D.7.60

04/01 μ 09/08  437428 439429 14 75 INC 21 60 3 87-70°D

1.0 i M 999 59
43

D7D.7.60 04/01 μ 12/04  437373 439417 14 95 INC 21 65 3 70-83°D

1.2 i 16V, 1.2 i GPL
BB2U05

M 1149 75
55

D4F.7.22 03/04 μ 07/06  437119 439308 14 75 INC 21 60 4 65-82°D

1.2 i, 1.2 i 16V, 1.2 GPL, 1.2 i GPL
BB05CF, BB0FCF, BB1KEF, BB2DEF, BB2T05, BB2U05, 
CB05CF, CB05EF, CB0FCF, CB0WEF, CB1KCF, CB1KEF, 
CB2DEF, CB2T05, CB2U05, CBCU05, SB0FBF, SB0FCF, 
SB2DEF

A/ M 1149 60 μ 75
44 μ 55

D4F.7.06, D4F.7.12, D4F.7.14, 
D4F.7.22, D4F.7.28, D7F.7.20, 
D7F.7.26, D7F.7.44, D7F.7.45, 
D7F.7.46

04/01 μ 09/08  437323 439429 14 75 INC 21 63 3 87-70°D

1.2 i, 1.2 i 16V, 1.2 i GPL
BB05CF, BB0FCF, BB1KEF, BB2DEF, BB2T05, BB2U05, 
CB05CF, CB05EF, CB0FCF, CB0WEF, CB1KCF, CB1KEF, 
CB2DEF, CB2T05, CB2U05, CBCU05, SB0FBF, SB0FCF, 
SB2DEF

A/ M 1149 60 μ 75
44 μ 55

D4F.7.06, D4F.7.12, D4F.7.22, 
D4F.7.28, D7F.7.20, D7F.7.26, 
D7F.7.44, D7F.7.45, D7F.7.46

04/01 μ 09/08 AC- 437428 439429 14 75 INC 21 60 3 87-70°D

1.2 i, 1.2 i 16V, 1.2 i GPL
BB2U05

M 1149 60 μ 75
44 μ 55

D4F.7.22, D7F.7.26 04/01 μ 07/06  440051 14 75 INC 127 60 4 65-82°D

1.2 i, 1.2 i 16V
BB0WEH, BB2T05, BB2U05, CB0W0H, CB2T05, CB2U05, 
CBCU05, SB2DEF

A/ M 1149 60 μ 75
44 μ 55

D4F.7.06, D4F.7.12, D4F.7.22, 
D4F.7.28, D7F.7.26

04/01 μ 09/08  437373 439417 14 95 INC 21 65 3 70-83°D

1.4 i, 1.4 i 16V
BB0PEA, BB0PEG, BB1L0F, BB1LEA, CB0PEG, CB1LEA, 
CB1LEF

A/ M 1390 75 μ 98
55 μ 72

K4J.7.10, K4J.7.11, K4J.7.12, 
K4J.7.13, K4J.7.15, K7J.7.00

04/01 μ 09/08 AC+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.4 i 16V
BB0PEA

A 1390 98
72

K4J.7.11, K4J.7.15 04/01 μ 03/06  437434 439475 746027 14 110 INC 22 SP 90°E

1.4 i M 1390 75
55

K7J.7.00 04/01 μ 05/05 AC+ 440234 14 110 INC 21 55 SP 90°D

1.4 i 16V
BB1LEF

M 1390 98
72

K4J.7.10 04/01 μ 12/04  437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

CLIO II  FACELIFT (4/2001>11/2008)
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1.4 i 16V
BB1LEF

M 1390 98
72

K4J.7.10 04/01 μ  437353 439266 14 120 INC 21 58 6 0°DE

1.4 i 16V
BB1LEF

M 1390 98
72

K4J.7.10 04/01 μ 12/04  437408 439480 14 120 INC 21 6 RL 0°DE

1.4 i M 1390 75
55

K7J.7.00 04/01 μ AC+ 440236 14 125 INC 21 SP 90°D

1.4 i 16V
BB1LEF

M 1390 98
72

K4J.7.10 04/01 μ 12/04  437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

1.4 i, 1.4 i 16V
BB0PEA, BB0PEG, BB1L0F, BB1LEA, CB0PEG, CB1LEA, 
CB1LEF

A/ M 1390 75 μ 98
55 μ 72

E7J.6.34, E7J.6.35, E7J.7.80, 
K4J.7.10, K4J.7.11, K4J.7.12, 
K4J.7.13, K4J.7.15, K7J.7.00

04/01 μ 09/08 AC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.4 i A/ M 1390 75
55

E7J.6.34, E7J.6.35, E7J.7.80, 
K7J.7.00

04/01 μ 05/05 AC+ 440226 14 90 INC 20 SP 0°DE

1.4 i M 1390 75
55

K7J.7.00 04/01 μ 09/08  440227 439431 14 90 INC 28 6

1.4 i M 1390 75
55

K7J.7.00 04/01 μ 09/08  437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

1.6 i, 1.6 i 16V
BB1D0F, BB1DEA, BB1DEF, CB1D0F, CB1DEA, CB1DEF

A/ M 1598 90 μ 110
66 μ 81

K4M.7.08, K4M.7.34, 
K4M.7.40, K4M.7.42, 
K4M.7.43, K4M.7.44, 
K4M.7.45, K4M.7.48, 
K7M.7.44, K7M.7.46

04/01 μ 09/08 AC+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.6 i A/ M 1598 90
66

K7M.7.44, K7M.7.45, 
K7M.7.46

04/01 μ 09/08 AC+ 436742 439215 14 110 INC 21 64 3 30°D

1.6 i 16V M 1598 107
79

K4M.7.08 04/01 μ 12/04 AC+ 437318 439313 14 120 INC 21 SP 0°DE

1.6 i 16V M 1598 107
79

K4M.7.08 06/01 μ 12/04 AC- 437321 439318 14 120 INC 21 58 6

1.6 i A/ M 1598 90
66

K7M.7.44, K7M.7.45, 
K7M.7.46

04/01 μ 09/08 AC- 436712 14 75 INC 21 64 3 30°D

1.6 i 16V, 1.6 i GNV
BB1D0F, BB1DEA, BB1DEF, CB1D0F, CB1DEA, CB1DEF

A/ M 1598 107 μ 110
79 μ 81

K4M.7.08, K4M.7.32, 
K4M.7.34, K4M.7.36, 
K4M.7.40, K4M.7.42, 
K4M.7.43, K4M.7.44, 
K4M.7.45, K4M.7.48

04/01 μ 09/08 AC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.6 i, 1.6 i 16V, 1.6 i GNV
BB1D0F, BB1DEA, BB1DEF, CB1D0F, CB1DEA, CB1DEF

A/ M 1598 90 μ 110
66 μ 81

K4M.7.08, K4M.7.34, 
K4M.7.40, K4M.7.42, 
K4M.7.43, K4M.7.44, 
K4M.7.45, K4M.7.48, 
K7M.7.44, K7M.7.46

04/01 μ 09/08  440227 439431 14 90 INC 28 6

1.6 i 16V M 1598 107
79

K4M.7.08 04/01 μ 06/01 AC- 437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

2.0 i 16V
CB1N0F

M 1998 172 μ 182
127 μ 134

F4R.7.30, F4R.7.32, F4R.7.36, 
F4R.7.38

04/01 μ 12/04 AC+ 436748 746071 14 110 INC 21 55 6 26°D

2.0 i 16V
CB1N0F

M 1998 172
127

F4R.7.30, F4R.7.32, F4R.7.36 04/01 μ 12/03  437306 439302 14 110 INC 21 52 6 25°D

2.0 i 16V
CB220F

M 1998 182
134

F4R.7.38 04/01 μ 12/04  437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

2.0 i 16V M 1998 182
134

F4R.7.38 04/01 μ 12/04  437373 439417 14 95 INC 21 65 3 70-83°D

3.0 i V6 24V M 2946 255
187

L7X.7.62 04/01 μ 05/05  437429 439470 14 150 INC 54,4 6 80°D

1.5 dCi
BB2G05, CB2G05

M 1461 100
74

K9K.7.12 01/04 μ  437434 439475 14 110 INC 22 SP 90°E

1.5 dCi
BB07CF, BB080F, BB08EF, BB2G05, BB3M05, BB3N05, 
BBR7EF, BBTJ05, CB07CF, CB080F, CB08EF, CB2G05, 
CBBM05, CBBN05, CBCJ05, CBR7EF, SB070F, SB8M05, 
SBR7CF, SBR8EF, SBR9EF

M 1461 57 μ 100
42 μ 74

K9K.7.00, K9K.7.02, K9K.7.04, 
K9K.7.06, K9K.7.10, K9K.7.12, 
K9K.7.14, K9K.7.16, K9K.7.18, 
K9K.7.40

04/01 μ 09/08 AC+/- 437558 439561 14 110 INC 22 58,3 6 90°E

1.5 dCi
BB07CF, BB080F, BB08EF, BB2G05, BB3M05, BB3N05, 
BBR7EF, BBTJ05, CB07CF, CB080F, CB08EF, CB2G05, 
CBBM05, CBBN05, CBCJ05, CBR7EF, SB070F, SB8M05, 
SBR7CF, SBR8EF, SBR9EF

M 1461 57 μ 100
42 μ 74

K9K.7.00, K9K.7.02, K9K.7.04, 
K9K.7.06, K9K.7.10, K9K.7.12, 
K9K.7.14, K9K.7.16, K9K.7.18, 
K9K.7.40

04/01 μ 09/08 AC- 440234 14 110 INC 21 55 SP 90°D

1.5 dCi
BB07CF, BB080F, BB08EF, BB2G05, BB3M05, BB3N05, 
BBR7EF, BBTJ05, CB07CF, CB080F, CB08EF, CB2G05, 
CBBM05, CBBN05, CBCJ05, CBR7EF, SB070F, SB8M05, 
SBR7CF, SBR8EF, SBR9EF

M 1461 57 μ 100
42 μ 74

K9K.7.00, K9K.7.02, K9K.7.04, 
K9K.7.06, K9K.7.10, K9K.7.12, 
K9K.7.14, K9K.7.16, K9K.7.18, 
K9K.7.40

04/01 μ 09/08  440056 439680 14 125 INC 22 56,5 6 RL 90°E

1.5 dCi
BB07CF, BB080F, BB08EF, BBR7EF, CB07CF, CB080F, CB08EF, 
CBR7EF, SB070F, SBR7CF, SBR8EF, SBR9EF

M 1461 57 μ 80
42 μ 59

K9K.7.00, K9K.7.02, K9K.7.04, 
K9K.7.10

04/01 μ AC+ 440236 14 125 INC 21 SP 90°D

1.9 D M 1870 55 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.30, F8Q.6.32, F8Q.6.62 04/01 μ 09/08 AC+ 436748 746071 14 110 INC 21 55 6 26°D

1.9 D, 1.9 dTi
SB0U0F

M 1870 65 μ 82
48 μ 60

F8Q.6.30, F8Q.6.32, F9Q.7.80, 
F9Q.7.82

04/01 μ 05/05 AC+ 437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

1.9 dTi M 1870 82
60

F9Q.7.80 04/01 μ  437353 439266 14 120 INC 21 58 6 0°DE
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1.9 dTi M 1870 82
60

F9Q.7.80 04/01 μ  437408 439480 14 120 INC 21 6 RL 0°DE

1.9 D, 1.9 dTi M 1870 65 μ 82
48 μ 60

F8Q.6.30, F9Q.7.80 04/01 μ 09/08  433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

1.9 D, 1.9 dTi
SB0U0F

M 1870 55 μ 82
40 μ 60

F8Q.6.30, F8Q.6.32, F8Q.6.62, 
F9Q.7.80, F9Q.7.82

04/01 μ 09/08 AC- 437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

1.2 i 16V, 1.2 i TCE 16V
BR0P0H, BR1EB5, BR1JBH, BR1R0H, CR02, CR0J, CR0P0H, 
CR1E05, CR1EB5, CR1JBH, CR1Q0H, CR1ROH, CR2D0H, 
KR1E05, KR1J0H, KR1P0H, SR1J0H

M 1149 65 μ 100
48 μ 74

D4F.7.40, D4F.7.64, D4F.7.84 09/05 μ 04/09 AC+ 440092 439596 14 110 INC 240 56 7 90°E

1.2 i 16V
BR1JBH, BR1R0H, CR02, CR0J, CR1ROH, CR2D0H

M 1149 65 μ 75
48 μ 55

D4F.7.40 09/05 μ  440185 439625 14 90 INC 240 54,8 6 90°E

1.2 i 16V, 1.2 i TCE 16V
BR0P0H, BR1EB5, BR1JBH, BR1R0H, CR02, CR0J, CR0P0H, 
CR1E05, CR1EB5, CR1JBH, CR1Q0H, CR1ROH, CR2D0H, 
KR1E05, KR1J0H, KR1P0H, SR1J0H

M 1149 65 μ 100
48 μ 74

D4F.7.40, D4F.7.64, D4F.7.84 09/05 μ 04/09 AC- 440292 14 90

2.0 i 16V
CR1N06

M 1998 197
145

F4R.8.30 06/06 μ 04/09  440092 439596 14 110 INC 240 56 7 90°E

1.5 dCi
BR1F05, BR1F0H, BR1G0H, BR1H06, CR1F05, CR1G0H, 
CR1H06, CRCF0H, SR1F0H, SR1G0H

M 1461 65 μ 106
48 μ 78

K9K.7.50, K9K.7.52, K9K.7.64, 
K9K.7.66, K9K.7.68

09/05 μ  440488 14 120 INC

1.2 TCe 100 16V, 1.2 i 65 16V, 1.2 i 75 16V
BR1E05, BR1J0H, BR1R0H, BR1S0H, BRCP0H, CR1E05, 
CR1J0H, CR1R0H, CR1S0H, CRCP0H, KR1J0H, KRCP0H

M 1149 65 μ 100
48 μ 74

D4F.7.40, D4F.7.64, D4F.7.84 04/09 μ  440092 439596 14 110 INC 240 56 7 90°E

1.5 dCi 65, 1.5 dCi 70, 1.5 dCi 85
BB8M05, CB8M05, CB8N05

M 1461 65 μ 85
47 μ 63

K9K.7.18, K9K.7.40 06/09 μ AC+ 437558 439561 14 110 INC 22 58,3 6 90°E

2.0, 2.0 Quadra
J11205, J11605, J11608, S11205, S11205T

a T0000219 
a T00016105μ

M 1995 103 μ 120
76 μ 88

J6R.2.34, J6R.2.36, J6R.7.34, 
J7R.7.60

06/87 μ 09/88  433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.0, 2.0 Quadra
J11205, J11605, J11608, S11205, S11205T

a T0000219 
a T00016105μ

M 1995 103 μ 120
76 μ 88

J6R.2.34, J6R.2.36, J6R.7.34, 
J7R.7.60

06/87 μ 09/88  433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

2.0, 2.0 Quadra
J11205, J11605, J11608, S11205, S11205T

M 1995 103 μ 120
76 μ 88

J6R.7.34, J7R.7.60 10/88 μ 01/91  433467 433121 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.0
J11205, S11205

a μT0000218 
a T00016104

M 1995 110
81

J6R.2.34, J6R.2.36 09/84 μ  436247 14 75 INC 16 67 1 20°E

2.0, 2.0 Quadra
J11205, J11605, J11608, S11205, S11205T

M 1995 103 μ 120
76 μ 88

J6R.7.34, J7R.7.60 10/88 μ 01/91  433466 432799 14 90 INC 16 73 1 0°DE

2.2, 2.2 Quadra M 2165 107
79

J7T.7.70 09/86 μ 09/88  433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.2, 2.2 Quadra M 2165 107
79

J7T.7.70 09/86 μ 09/88  433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

2.2, 2.2 Quadra M 2165 107
79

J7T.7.70 10/88 μ 01/91  433467 433121 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.2, 2.2 Quadra M 2165 107
79

J7T.7.70 10/88 μ 01/91  433466 432799 14 90 INC 16 73 1 0°DE

2.1 TD
J11505, S11505

M 2068 88
65

J8S.2.40, J8S.7.74 09/84 μ 01/91  436249 14 75 INC 16 67 1 60°E

2.1 TD
J11505, S11505

M 2068 88
65

J8S.2.40, J8S.7.74 09/84 μ 01/91  436464 14 90 INC 16 67 1 60°E

2.0 i
J63605

M 1995 105
77

J7R.7.68 01/91 μ 08/96  433467 433121 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.0 i
J63605

M 1995 105
77

J7R.7.68 01/91 μ 08/96 AC+ 433466 432799 14 90 INC 16 73 1 0°DE

2.0 i M 1995 105
77

J7R.7.68 01/91 μ GF+ 436390 14 90 INC 11 73 1 0°DE

2.2 i, 2.2 i Quadra
J63705, J63708, J63712, S63705

A/ M 2165 110
81

J7T.7.72, J7T.7.73, J7T.7.76 01/91 μ 08/96 AC- 433467 433121 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.2 i, 2.2 i Quadra
J63705, J63708, J63712, S63705

A/ M 2165 110
81

J7T.7.72, J7T.7.73, J7T.7.76 01/91 μ 08/96 AC+ 433466 432799 14 90 INC 16 73 1 0°DE

2.8 V6
J63805, J63845

A/ M 2849 153
113

Z7W.7.12, Z7W.7.13 04/91 μ 08/96  433458 14 105 INC 16 88 5 60°E

2.8 V6
J63805, J63845

A/ M 2849 153
113

Z7W.7.12, Z7W.7.13, 
Z7W.7.17

04/91 μ 08/96  436457 14 105 INC 16 68 5 60°E

CLIO III  (9/2005>4/2009)

CLIO III  FACELIFT (4/2009>)

CLIO CAMPUS EVOLUTION (6/2009>)

ESPACE I  (9/1984>1/1991)

ESPACE II  (1/1991>8/1996)



ØCC HP
KWb m c i tl pqof

686

aaih

A

RENAULT A  ( . . . / . . . )
ESPACE II  (1/1991>8/1996) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.8 V6
J63805, J63845

A/ M 2849 153
113

Z7W.7.12, Z7W.7.13 04/91 μ 08/96 AC- 433452 432814 14 90 INC 16 77 5 60°E

2.1 dT, 2.1 dT Quadra, 2.1 dTv
J63325, J63508, J63525, J63555, J63D05, S63505, S63525, 
S63535, S63D05

M 2068 88 μ 92
65 μ 68

J8S.6.10, J8S.6.12, J8S.7.72, 
J8S.7.76, J8S.7.78

01/91 μ 08/96 AC+ 436452 746052 14 105 INC 16 76 1 0°DE

2.1 dT, 2.1 dT Quadra, 2.1 dTv
J63325, J63508, J63525, J63555, J63D05, S63505, S63525, 
S63535, S63D05

M 2068 88 μ 92
65 μ 68

J8S.6.10, J8S.6.12, J8S.7.72, 
J8S.7.76, J8S.7.78

01/91 μ 08/96 AC- 433462 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.0 i
JE0A02, JE0A05, JE0AL5

A/ M 1998 114 μ 116
84 μ 85

F3R.7.28, F3R.7.29, F3R.7.68, 
F3R.7.69

09/96 μ 06/00 AC+ 436728 14 110 INC 200 55 6 35°E

2.0 i
JE0A02, JE0A05, JE0AL5

A/ M 1998 114 μ 116
84 μ 85

F3R.7.28, F3R.7.29, F3R.7.68, 
F3R.7.69

09/96 μ 06/00 AC+ 437202 439286 14 110 INC 201 55 6 35°E

2.0 i
JE0A02, JE0A05, JE0AL5

A/ M 1998 114 μ 116
84 μ 85

F3R.7.28, F3R.7.29, F3R.7.68, 
F3R.7.69

09/96 μ 06/00 AC- 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

2.0 i 16V
JE0N05, JE0NL5

M 1998 140
103

F4R.7.00 12/98 μ 06/00 AC- 437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

2.0 i
JE0A02, JE0A05, JE0AL5

A/ M 1998 114 μ 116
84 μ 85

F3R.7.28, F3R.7.29, F3R.7.68, 
F3R.7.69

09/96 μ 06/00 AC- 437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i 16V
JE0N05, JE0NL5

M 1998 140
103

F4R.7.00 12/98 μ 06/00 AC+ 437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

3.0 i V6
JE0G02, JE0GL2

A 2946 194
143

L7X.7.27 07/98 μ 06/00  436749 439470 14 120 INC 51 6 40°D

3.0 i V6
JE0D02

A 2963 170
125

Z7X.7.75 09/96 μ 06/98  436469 14 110 INC 199 62 4 27°D

1.9 dTi
JE0M05

M 1870 100
74

F9Q.7.22 10/99 μ 06/00 AC+ 436735 439208 746074 14 120 INC 201 56 6 RL 35°E

1.9 dTi
JE0M05

M 1870 100
74

F9Q.7.22 10/99 μ 06/00 AC+, - 436736 14 120 INC 201 55 6 0°DE

1.9 dTi
JE0M05

M 1870 100
74

F9Q.7.22 1999 μ 06/00 AC- 436738 439287 14 80 INC 201 58 6 0°DE

2.2 dT
JE0E05, JE0EL5, JE0H05, JE0P05, JE0PL5

M 2188 115
85

G8T.7.14, G8T.7.16 09/96 μ 06/00 AC-, + 436729 439200 746054 14 110 INC 199 55 6 35°E

2.2 dT
JE0E05, JE0EL5, JE0H05, JE0P05, JE0PL5

M 2188 115
85

G8T.7.14, G8T.7.16 09/96 μ 06/00 AC-, + 436730 439201 14 80 INC 199 55 6 35°E

2.0 i 16V
JE0L02, JE0L05, JE0LL5

A/ M 1998 140
103

F4R.7.00, F4R.7.01 07/00 μ 10/02 AC- 437200 439284 14 110 INC 21 55 6 0°DE

2.0 i 16V
JE0L02, JE0L05, JE0LL5

A/ M 1998 140
103

F4R.7.00, F4R.7.01 07/00 μ 10/02 AC- 437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

2.0 i 16V
JE0L02, JE0L05, JE0LL5

A/ M 1998 140
103

F4R.7.00, F4R.7.01 07/00 μ 10/02 AC+ 437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

3.0 i V6
JE0G02, JE0GL2

A 2946 194
143

L7X.7.27 07/00 μ 10/02  436749 439470 14 120 INC 51 6 40°D

1.9 dTi
JE0M05

M 1870 100
74

F9Q.7.22 07/00 μ 10/02 AC- 437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

1.9 dTi
JE0M05

M 1870 100
74

F9Q.7.22 07/00 μ 10/02 AC+ 437322 439319 746012 14 120 INC 21 59 6 RL 35°E

2.2 dCi
JE0K05, JE0KL5, JE0S05, JE0SL5

M 2188 115
85

G9T.7.10 07/00 μ 10/02  437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
JK08, JK0A, JK0AC6, JK0N, JK1D

A/ M 1998 140 μ 170
103 μ 125

F4R.7.90, F4R.7.94, F4R.7.95, 
F4R.7.96, F4R.7.97

09/02 μ 02/06  437433 439474 14 150 INC 22 52 7 90°E

2.0 i Turbo 16V
JK08, JK0A, JK0N, JK1D

A/ M 1998 165 μ 170
121 μ 125

F4R.7.94, F4R.7.95, F4R.7.97 09/02 μ 02/06  440012 439571 14 155 INC 22 7 RL 90°E

1.9 dCi M 1870 117
86

F9Q.8.20 09/02 μ 02/06  437433 439474 14 150 INC 22 52 7 90°E

1.9 dCi M 1870 117 μ 120
86 μ 88

F9Q.8.20, F9Q.8.26 09/02 μ 02/06  440012 439571 14 155 INC 22 7 RL 90°E

2.2 dCi 16V
JK0HA6, JK0HAB

A/ M 2188 130 μ 150
96 μ 110

G9T.6.42, G9T.7.42, G9T.7.43 09/02 μ 02/06  437433 439474 14 150 INC 22 52 7 90°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
JK09A6, JK0AA6, JK0AAB, JK0AC6, JK0ADB

A/ M 1998 140 μ 170
100 μ 125

F4R.7.92, F4R.7.96 03/06 μ  437433 439474 14 150 INC 22 52 7 90°E

2.0 i Turbo 16V
JK0AA6, JK0AAB, JK0AC6, JK0ADB

A/ M 1998 170
125

F4R.7.96 05/07 μ  440248 439663 14 150 INC 22 7 90°E

2.0 dCi 16V
JK01A6, JK01D6, JK02A6, JK02C6, JK03A6, JK03AC, 
JK03C6, JK03CC, JK04A6, JK04AC, JK04C6, JK04CC

A/ M 1995 130 μ 175
96 μ 127

M9R.7.40, M9R.7.60, 
M9R.7.61

03/06 μ  440034 439576 14 150 INC 22 50 7 RL 90°E

2.2 dCi 16V
JK0HA6, JK0HAB, JK0HC6, JK0HCB

A/ M 2188 150
110

G9T.7.42 03/06 μ  437433 439474 14 150 INC 22 52 7 90°E

ESPACE III  (9/1996>6/2000)

ESPACE III  FACELIFT (7/2000>10/2002)

ESPACE IV (9/2002>2/2006)

ESPACE IV PHASE 2 (3/2006>)
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1.5 dCi 110
LZBB06

M 1461 105
77

K9K.8.32 11/09 μ  440234 14 110 INC 21 55 SP 90°D

1.5 dCi 110, 1.5 dCi 85
LZBA05, LZBB06

M 1461 86 μ 105
63 μ 77

K9K.8.30, K9K.8.32 11/09 μ  440216 439646 14 160 INC 240 6 RL 90°E

1.4
136004, 136005, R136004, R136005

M 1397 64
47

847.7.20 09/79 μ 1985  433429 14 50 INC 16 66 1 60°D

1.4
136004, 136005, R136004, R136005

M 1397 64
47

847.7.20 09/79 μ 1985  436456 14 75 INC 16 67 1 60°D

1.6 Turbo, 1.6 i Turbo M 1565 125 μ 132
92 μ 97

A5L.7.50, A7L.7.52 09/83 μ 1985  433429 14 50 INC 16 66 1 60°D

1.6 Turbo, 1.6 i Turbo
136500

M 1565 125 μ 132
92 μ 97

A5L.7.50, A7L.7.52 09/83 μ 1985  436456 14 75 INC 16 67 1 60°D

1.6
136100, 136204, 136205, R1362, R136205

A/ M 1647 73 μ 96
54 μ 71

A2M.7.23, A6M.1.25, 
A6M.7.25, A6M.7.26

09/79 μ 1985  433429 14 50 INC 16 66 1 60°D

1.6
136100, 136204, 136205, R1362, R136205

A/ M 1647 73 μ 96
54 μ 71

A2M.7.23, A6M.1.25, 
A6M.7.25, A6M.7.26

09/79 μ 1985  436456 14 75 INC 16 67 1 60°D

2.0
136300, R1363

A/ M 1995 103 μ 110
76 μ 81

829.7.10, J6R.7.11 09/80 μ 1985  436247 14 75 INC 16 67 1 20°E

2.1 TD
136600

M 2068 88
65

J8S.7.12 09/82 μ 1984  433430 14 50 INC 16 67 1 60°E

2.1 TD
136600

M 2068 88
65

J8S.7.12 09/82 μ 1984  436249 14 75 INC 16 67 1 60°E

2.0
RF87EE

M 1995 85
63

J5R.8.00 05/82 μ 1986  433467 433121 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.0
RF87EE

M 1995 85
63

J5R.8.00 05/82 μ 1986  433467 433121 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.1 D
PF87EE

M 2068 60
44

J8S.8.10 05/82 μ 1986  433458 14 105 INC 16 88 5 60°E

2.1 TD
PF87EE

M 2068 88
65

J8S.8.00 05/82 μ 1986  433458 14 105 INC 16 88 5 60°E

2.1 D
PF87EE

M 2068 60
44

J8S.8.10 05/82 μ 1986  433467 433121 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.1 TD
PF87EE

M 2068 88
65

J8S.8.00 05/82 μ 1986  433467 433121 14 70 INC 16 70 1 0°DE

1.8 i
B5600C, B56AK5, B56S05, B56SJC, B56SK5, B56ZK5

M 1794 94
70

F3P.6.70, F3P.6.78, F3P.7.24 01/94 μ 04/98 AC+;SICH+ 436467 14 110 INC 199 55 6 35°E

1.8 i
B5600C, B56AK5, B56B05, B56BJC, B56BK5, B56S05, 
B56SJC, B56SK5, B56ZK5

M 1794 94
70

F3P.6.70, F3P.6.78, F3P.7.20, 
F3P.7.24

01/94 μ 04/98 AC+, 
-;GF+;SICH+;PBC+

436728 14 110 INC 200 55 6 35°E

1.8 i
B5600C, B56S05, B56SJC, B56SK5, B56ZK5

M 1794 94
70

F3P.6.70, F3P.6.78, F3P.7.24 05/95 μ 04/98 436733 14 110 INC 201 55 6 0°DE

1.8 i
B5600C, B56S05, B56SJC, B56SK5, B56ZK5

M 1794 94
70

F3P.6.70, F3P.6.78, F3P.7.24 05/95 μ 04/98 GF+;PEL+ 437201 439285 14 110 INC 201 55 6 0°DE

1.8 i
B5600C, B56AK5, B56B05, B56BJC, B56BK5, B56S05, 
B56SJC, B56SK5, B56ZK5

M 1794 94
70

F3P.6.70, F3P.6.78, F3P.7.20, 
F3P.7.24

01/94 μ 04/98 AC+ 437202 439286 14 110 INC 201 55 6 35°E

1.8 i
B56AK5, B56B05, B56BJC, B56BK5, B56S05, B56SJC, 
B56SK5, B56ZK5

M 1794 94
70

F3P.6.78, F3P.7.20, F3P.7.24 01/94 μ 11/95 AC-;SICH-;PBC- 436465 14 75 INC 199 55 6 35°E

1.8 i
B5600C, B56S05, B56SJC, B56SK5, B56ZK5

M 1794 94
70

F3P.6.70, F3P.6.78, F3P.7.24 05/95 μ 04/98 AC-;SICH-;PBC- 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

1.8 i
B5600C, B56S05, B56SJC, B56SK5, B56ZK5

M 1794 94
70

F3P.6.70, F3P.6.78, F3P.7.24 05/95 μ 04/98  437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i 16V
B56D05, B56M05

M 1948 140
103

N7Q.7.00, N7Q.7.04 05/95 μ 04/98 GF+ 436653 14 120 INC 3 57 6 13°D

2.0 i
B56C02, B56C05, B56C0C, B56CD2, B56CD5, B56CDD, 
B56CK2, B56CK5, B56CKC, B56H02, B56HKC, B56L02, 
B56L05, B56LDA, B56LDE

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

01/94 μ 04/98 AC+;SICH+;PEL+ 436467 14 110 INC 199 55 6 35°E

2.0 i
B56C02, B56C05, B56C0C, B56CD2, B56CD5, B56CDD, 
B56CK2, B56CK5, B56CKC, B56H02, B56HKC, B56L02, 
B56L05, B56LDA, B56LDE

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

01/94 μ 04/98 AC+, 
-;GF+;SICH+;PBC+

436728 14 110 INC 200 55 6 35°E

2.0 i
B56C02, B56C05, B56C0C, B56CD2, B56CD5, B56CDD, 
B56CK2, B56CK5, B56CKC, B56HKC, B56L02, B56L05, 
B56LDA, B56LDE

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

07/95 μ 04/98 AC-;GF+;SICH+;PBC+ 436733 14 110 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i
B56L02, B56L05, B56LDA, B56LDE

A/ M 1998 116
85

F3R.7.28, F3R.7.29 07/95 μ 04/98  437201 439285 14 110 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i
B56C02, B56C05, B56C0C, B56CD2, B56CD5, B56CDD, 
B56CK2, B56CK5, B56CKC, B56H02, B56HKC, B56L02, 
B56L05, B56LDA, B56LDE

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

01/94 μ 04/98 AC+;PEL+ 437202 439286 14 110 INC 201 55 6 35°E

FLUENCE/MÉGANE GÉNÉRATION (11/2009>)

FUEGO (9/1979>1985)

JEEP (5/1982>1/1993)

LAGUNA PHASE 1 (B56) (1/1994>4/1998)
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2.0 i
B56C02, B56C05, B56C0C, B56CD2, B56CD5, B56CDD, 
B56CK2, B56CK5, B56CKC, B56H02, B56HKC

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

01/94 μ 04/98 AC-;SICH-;PBC- 436465 14 75 INC 199 55 6 35°E

2.0 i
B56C02, B56C05, B56C0C, B56CD2, B56CD5, B56CDD, 
B56CK2, B56CK5, B56CKC, B56H02, B56HKC, B56L02, 
B56L05, B56LDA, B56LDE

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

07/95 μ 04/98 AC-;SICH-;PBC- 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

2.0 i
B56C02, B56C05, B56C0C, B56CD2, B56CD5, B56CDD, 
B56CK2, B56CK5, B56CKC, B56H02, B56L02, B56L05, 
B56LDA, B56LDE

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

07/95 μ 04/98  437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

3.0 i V6
B56V02, B56V05

A/ M 2946 194
143

L7X.7.00, L7X.7.01 05/97 μ 04/98  436749 439470 14 120 INC 51 6 40°D

3.0 i V6
B56502, B56E05, B56R02

A/ M 2963 170
125

Z7X.7.60, Z7X.7.65, Z7X.7.67 01/94 μ 04/98 AC+ 436469 14 110 INC 199 62 4 27°D

3.0 i V6
B56502, B56E05, B56R02

A/ M 2963 170
125

Z7X.7.60, Z7X.7.65, Z7X.7.67 01/94 μ 04/98 AC-, + 436468 14 75 INC 199 62 4 27°D

2.2 D
B56205, B56F05, B56F25

M 2188 85
63

G8T.7.06, G8T.7.90 03/94 μ 11/95 AC+;PEL+ 436471 14 110 INC 199 55 6 27°D

2.2 D, 2.2 Dt
B56205, B5660E, B56905, B56F05, B56F25

M 2188 85 μ 113
63 μ 83

G8T.7.52, G8T.7.60, G8T.7.92, 
G8T.7.94

11/95 μ 04/98 AC+;PEL+ 436729 439200 746054 14 110 INC 199 55 6 35°E

2.2 D
B56205, B56F05, B56F25

M 2188 85
63

G8T.7.06, G8T.7.90 03/94 μ 11/95 AC-;PBC+ 436470 14 80 INC 199 55 6 27°D

2.2 D, 2.2 Dt
B56205, B5660E, B56905, B56F05, B56F25

M 2188 85 μ 113
63 μ 83

G8T.7.52, G8T.7.60, G8T.7.92, 
G8T.7.94

11/95 μ 04/98 AC-;PBC+ 436730 439201 14 80 INC 199 55 6 35°E

1.6 i 16V
B56105, B56805C

M 1598 110
79

K4M.7.20 05/98 μ 12/00 AC+;GF+;SICH+;PBC+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.6 i 16V
B56105, B56805C

M 1598 110
79

K4M.7.20 05/98 μ 12/00 AC-;SICH- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.6 i 16V
B56105, B56805C

M 1598 110
79

K4M.7.20 05/98 μ 12/00  440227 439431 14 90 INC 28 6

1.6 i 16V
B56105, B56805C

M 1598 110
79

K4M.7.20 05/98 μ 12/00 437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

1.8 i 16V
B56305, B56Y05

M 1783 120
88

F4P.7.60 09/98 μ 12/00 AC- 437200 439284 14 110 INC 21 55 6 0°DE

1.8 i 16V
B56305, B56Y05

M 1783 120
88

F4P.7.60 09/98 μ 12/00  437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

1.8 i 16V
B56305, B56Y05

M 1783 120
88

F4P.7.60 09/98 μ 12/00 AC+ 437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

1.8 i, 1.8 i GPL M 1794 95
70

F3P.6.74 09/99 μ 12/00 AC+;SICH+ 436728 14 110 INC 200 55 6 35°E

1.8 i, 1.8 i GPL M 1794 95
70

F3P.6.74 09/99 μ 12/00 AC-;GF+;SICH+;PBC+ 436733 14 110 INC 201 55 6 0°DE

1.8 i, 1.8 i GPL M 1794 87 μ 95
64 μ 70

F3P.6.74, F3P.6.76G 09/99 μ 12/00 GF+ 437201 439285 14 110 INC 201 55 6 0°DE

1.8 i, 1.8 i GPL M 1794 87 μ 95
64 μ 70

F3P.6.74, F3P.6.76G 09/99 μ 12/00 AC+ 437202 439286 14 110 INC 201 55 6 35°E

1.8 i, 1.8 i GPL M 1794 95
70

F3P.6.74 09/99 μ 12/00 AC-;SICH-;PBC- 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

1.8 i, 1.8 i GPL M 1794 95
70

F3P.6.74 09/99 μ 12/00  437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i 16V
B56MLE

M 1948 140
103

N7Q.7.04 05/98 μ 12/00 GF+ 436653 14 120 INC 3 57 6 13°D

2.0 i
B56L0G, B56U0G

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 AC+;SICH+ 436467 14 110 INC 199 55 6 35°E

2.0 i
B56L0G, B56U0G

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 AC+;SICH+ 436728 14 110 INC 200 55 6 35°E

2.0 i
B56L0G, B56U0G

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 AC-;GF+;SICH+;PBC+ 436733 14 110 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i 16V
556A

M 1998 140
103

F4R.7.80 10/99 μ 12/00  437200 439284 14 110 INC 21 55 6 0°DE

2.0 i
B56L0G, B56U0G

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 AC-;GF+;SICH+;PBC+ 437201 439285 14 110 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i
B56L0G, B56U0G

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 AC+ 437202 439286 14 110 INC 201 55 6 35°E

2.0 i 16V
556A

M 1998 140
103

F4R.7.80 10/99 μ 12/00  437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

2.0 i
B56L0G, B56U0G

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 AC-;SICH-;PBC- 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

2.0 i
B56L0G, B56U0G

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 AC- 437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i 16V
556A

M 1998 140
103

F4R.7.80 10/99 μ 12/00 AC+ 437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

LAGUNA PHASE 2 (B56) (5/1998>12/2000)
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3.0 i V6
B56VL2, B56VL5

A/ M 2946 194
143

L7X.7.00, L7X.7.01 05/98 μ 12/00  436749 439470 14 120 INC 51 6 40°D

1.9 dTi
B56J05

M 1870 100
74

F9Q.7.16 05/98 μ 12/00 AC+ 436735 439208 746074 14 120 INC 201 56 6 RL 35°E

1.9 dTi
B56J05

M 1870 100
74

F9Q.7.16 05/98 μ 12/00 AC- 436736 14 120 INC 201 55 6 0°DE

1.9 dTi
B56J02

A/ M 1870 100
74

F9Q.7.10, F9Q.7.17 07/99 μ 12/00 AC- 437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

1.9 dCi
B56W05

M 1870 107
79

F9Q.7.18 09/99 μ 12/00  437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

1.9 dTi
B56J02

A/ M 1870 100
74

F9Q.7.10, F9Q.7.17 07/99 μ 12/00 AC+ 437322 439319 746012 14 120 INC 21 59 6 RL 35°E

1.9 dCi, 1.9 dTi
B56J02, B56W05

A/ M 1870 100 μ 107
74 μ 79

F9Q.7.17, F9Q.7.18 07/99 μ 12/00  437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

2.2 dT
B569LE

M 2188 113
83

G8T.7.60 05/98 μ 12/00 AC+;GF+ 436729 439200 746054 14 110 INC 199 55 6 35°E

2.2 dT
B569LE

M 2188 113
83

G8T.7.60 05/98 μ 12/00 AC-;PBC+ 436730 439201 14 80 INC 199 55 6 35°E

1.8 i
K56S0C, K56SG5, K56TF5

M 1794 94
70

F3P.6.70, F3P.6.78, F3P.7.24 07/95 μ 04/98 AC+;SICH+;PEL+ 436467 14 110 INC 199 55 6 35°E

1.8 i
K5600C, K560G5, K560GC, K56S0C, K56SG5, K56TF5

M 1794 94
70

F3P.6.70, F3P.6.78, F3P.7.24 07/95 μ 04/98 AC+, 
-;GF+;SICH+;PBC+

436728 14 110 INC 200 55 6 35°E

1.8 i
K5600C, K560G5, K560GC, K56S0C, K56SG5, K56TF5

M 1794 94
70

F3P.6.70, F3P.6.78, F3P.7.24 07/95 μ 04/98 AC-;GF+;SICH+;PBC+ 436733 14 110 INC 201 55 6 0°DE

1.8 i
K5600C, K560G5, K560GC, K56TF5

M 1794 95
70

F3P.6.70 07/95 μ 04/98 AC-, 437201 439285 14 110 INC 201 55 6 0°DE

1.8 i
K56S0C, K56SG5, K56TF5

M 1794 94
70

F3P.6.70, F3P.6.78, F3P.7.24 07/95 μ 04/98 AC+;PEL+ 437202 439286 14 110 INC 201 55 6 35°E

1.8 i
K56S0C, K56SG5

M 1794 94
70

F3P.6.78, F3P.7.24 07/95 μ 04/98 AC-;SICH-;PBC- 436465 14 75 INC 199 55 6 35°E

1.8 i
K5600C, K560G5, K560GC, K56S0C, K56SG5, K56TF5

M 1794 94
70

F3P.6.70, F3P.6.78, F3P.7.24 07/95 μ 04/98 AC-;SICH-;PBC- 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

1.8 i
K5600C, K560G5, K560GC, K56S0C, K56SG5, K56TF5

M 1794 94
70

F3P.6.70, F3P.6.78, F3P.7.24 07/95 μ 04/98  437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i 16V
K56D05, K56M05

M 1948 140
103

N7Q.7.00, N7Q.7.04 07/95 μ 04/98 GF+ 436653 14 120 INC 3 57 6 13°D

2.0 i
K56C02, K56C0C, K56CGC, K56CKC, K56CKE, K56HGC, 
K56L0A, K56L0C, K56LFE, K56LGC

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

07/95 μ 04/98 AC+;SICH+;PEL+ 436467 14 110 INC 199 55 6 35°E

2.0 i
K56C02, K56C0C, K56CGC, K56CKC, K56CKE, K56HGC, 
K56L0A, K56L0C, K56LFE, K56LGC

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

07/95 μ 04/98 AC-, 
+;GF+;SICH+;PBC+

436728 14 110 INC 200 55 6 35°E

2.0 i
K56C02, K56C0C, K56CGC, K56CKC, K56CKE, K56HGC, 
K56L0A, K56L0C, K56LFE, K56LGC

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

07/95 μ 04/98 AC-;GF+;SICH+;PBC+ 436733 14 110 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i
K56L0A, K56L0C, K56LFE, K56LGC

A/ M 1998 116
85

F3R.7.28, F3R.7.29 07/95 μ 04/98 437201 439285 14 110 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i
K56C02, K56C0C, K56CGC, K56CKC, K56CKE, K56HGC, 
K56L0A, K56L0C, K56LFE, K56LGC

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

07/95 μ 04/98 AC+;PEL+ 437202 439286 14 110 INC 201 55 6 35°E

2.0 i
K56C02, K56C0C, K56CGC, K56CKC, K56CKE, K56HGC

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23 07/95 μ 08/96 AC-, +;SICH-;PBC-
;PEL+

436465 14 75 INC 199 55 6 35°E

2.0 i
K56C02, K56C0C, K56CGC, K56CKC, K56CKE, K56HGC, 
K56L0A, K56L0C, K56LFE, K56LGC

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

07/95 μ 04/98 AC-;SICH-;PBC- 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

2.0 i
K56C0C, K56CGC, K56CKC, K56CKE, K56HGC, K56L0A, 
K56L0C, K56LFE, K56LGC

A/ M 1998 115
85

F3R.7.22, F3R.7.23, F3R.7.28, 
F3R.7.29

07/95 μ 04/98  437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

3.0 i V6
K56V02

A/ M 2946 194
143

L7X.7.00, L7X.7.01 05/97 μ 04/98  436749 439470 14 120 INC 51 6 40°D

3.0 i V6 A 2963 170
125

Z7X.7.65, Z7X.7.67 02/96 μ 04/98 AC+ 436469 14 110 INC 199 62 4 27°D

3.0 i V6 A 2963 170
125

Z7X.7.65, Z7X.7.67 02/96 μ 04/98 AC- 436468 14 75 INC 199 62 4 27°D

2.2 D
K56205, K56F05, K56FF5, S56F05

M 2188 85
63

G8T.7.06, G8T.7.52, G8T.7.90 07/95 μ 10/96 AC+;PEL+ 436471 14 110 INC 199 55 6 27°D

2.2 D, 2.2 dT
K56205, K56605, K566F5, K56905, K5690E, K569FE, K56F05, 
K56FF5, S56605, S56F05

M 2188 85 μ 113
63 μ 83

G8T.7.52, G8T.7.60, G8T.7.92, 
G8T.7.94

07/95 μ 04/98 AC+;PEL+ 436729 439200 746054 14 110 INC 199 55 6 35°E

2.2 D
K56205, K56F05, K56FF5, S56F05

M 2188 85
63

G8T.7.06, G8T.7.90 07/95 μ 11/95 AC-;PBC+ 436470 14 80 INC 199 55 6 27°D

2.2 D, 2.2 dT
K56205, K56605, K566F5, K56905, K5690E, K569FE, K56F05, 
K56FF5, S56605, S56F05

M 2188 85 μ 113
63 μ 83

G8T.7.52, G8T.7.60, G8T.7.92, 
G8T.7.94

07/95 μ 04/98 AC-;PBC+ 436730 439201 14 80 INC 199 55 6 35°E

LAGUNA NEVADA PHASE 1 (K56) (7/1995>4/1998)
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1.6 i 16V
K56105, K561F5, K56805, K568F5

M 1598 110 μ 110
79 μ 81

K4M.7.20 05/98 μ 12/00 AC+;GF+;SICH+;PBC+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.6 i 16V
K56105, K561F5, K56805, K568F5

M 1598 110 μ 110
79 μ 81

K4M.7.20 05/98 μ 12/00 AC-;SICH-;PBC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.6 i 16V
K56105, K561F5

M 1598 110
79

K4M.7.20 05/98 μ 12/00  440227 439431 14 90 INC 28 6

1.6 i 16V
K56105, K561F5, K56805, K568F5

M 1598 110 μ 110
79 μ 81

K4M.7.20 05/98 μ 12/00 437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

1.8 i 16V
K56305, K563F5, K56Y05, K56YF5

M 1783 120
88

F4P.7.60, F4P.7.60E2 05/98 μ 12/00 AC- 437200 439284 14 110 INC 21 55 6 0°DE

1.8 i 16V
K56305, K563F5, K56Y05, K56YF5

M 1783 120
88

F4P.7.60, F4P.7.60E2 05/98 μ 12/00  437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

1.8 i 16V
K56305, K563F5, K56Y05, K56YF5

M 1783 120
88

F4P.7.60, F4P.7.60E2 05/98 μ 12/00 AC+ 437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

1.8 i, 1.8 i GPL M 1794 87 μ 95
64 μ 70

F3P.6.74, F3P.6.76G 05/99 μ 12/00  436728 14 110 INC 200 55 6 35°E

1.8 i M 1794 95
70

F3P.6.74 05/99 μ 12/00  436733 14 110 INC 201 55 6 0°DE

1.8 i M 1794 95
70

F3P.6.74 05/99 μ 12/00 GF+ 437201 439285 14 110 INC 201 55 6 0°DE

1.8 i, 1.8 i GPL M 1794 87 μ 95
64 μ 70

F3P.6.74, F3P.6.76G 05/99 μ 12/00 AC+ 437202 439286 14 110 INC 201 55 6 35°E

1.8 i, 1.8 i GPL M 1794 87 μ 95
64 μ 70

F3P.6.74, F3P.6.76G 05/99 μ 12/00  436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

1.8 i, 1.8 i GPL M 1794 87 μ 95
64 μ 70

F3P.6.74, F3P.6.76G 05/99 μ 12/00  437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i 16V
K56MJE

M 1948 140
103

N7Q.7.04 05/98 μ 12/00 GF+ 436653 14 120 INC 3 57 6 13°D

2.0 i
K56L4F, K56L5F, K56LHF, K56LJF

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 AC+;SICH+ 436467 14 110 INC 199 55 6 35°E

2.0 i
K56L4F, K56L5F, K56LHF, K56LJF

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 AC+;SICH+ 436728 14 110 INC 200 55 6 35°E

2.0 i
K56L4F, K56L5F, K56LHF, K56LJF

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 AC-;GF+;SICH+;PBC+ 436733 14 110 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i 16V
A56A

M 1998 140
103

F4R.7.80 10/99 μ 12/00  437200 439284 14 110 INC 21 55 6 0°DE

2.0 i
K56L4F, K56L5F, K56LJF

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 AC-;GF+;SICH+;PBC+ 437201 439285 14 110 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i
K56L4F, K56L5F, K56LHF, K56LJF

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 AC+ 437202 439286 14 110 INC 201 55 6 35°E

2.0 i 16V
A56A

M 1998 140
103

F4R.7.80 10/99 μ 12/00  437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

2.0 i
K56L4F, K56LHF, K56LJF

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00 AC-;SICH-;PBC- 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

2.0 i
K56L4F, K56LHF, K56LJF

A/ M 1998 114 μ 115
84 μ 85

F3R.6.11, F3R.7.68 05/98 μ 12/00  437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i 16V
A56A

M 1998 140
103

F4R.7.80 10/99 μ 12/00  437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

3.0 i V6 A/ M 2946 194
143

L7X.7.00, L7X.7.01 05/98 μ 12/00  436749 439470 14 120 INC 51 6 40°D

1.9 dTi
K56J05, K56JF5, S56J05

M 1870 100
74

F9Q.7.16 05/98 μ 12/00 AC+ 436735 439208 746074 14 120 INC 201 56 6 RL 35°E

1.9 dTi
K56J05, K56JF5, S56J05

M 1870 100
74

F9Q.7.16 05/98 μ 12/00 AC- 436736 14 120 INC 201 55 6 0°DE

1.9 dTi A/ M 1870 100
74

F9Q.7.10, F9Q.7.17 09/99 μ 12/00 AC+ 437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

1.9 dCi M 1870 107
79

F9Q.7.18 09/99 μ 12/00  437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

1.9 dTi A/ M 1870 100
74

F9Q.7.10, F9Q.7.17 09/99 μ 12/00 AC-, + 437322 439319 746012 14 120 INC 21 59 6 RL 35°E

1.9 dCi, 1.9 dTi A/ M 1870 100 μ 107
74 μ 79

F9Q.7.17, F9Q.7.18 09/99 μ 12/00  437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

2.2 dT
K569HE, K569JE

M 2188 113
83

G8T.7.60 05/98 μ 12/00 AC+;PEL+ 436729 439200 746054 14 110 INC 199 55 6 35°E

2.2 dT
K569HE, K569JE

M 2188 113
83

G8T.7.60 05/98 μ 12/00 AC-;PBC+ 436730 439201 14 80 INC 199 55 6 35°E

1.6 i 16V, 1.6 i GPL 16V
BG0A05, BG0L05, KG0A05, KG0A0A, KG0L05, KG0U

A/ M 1598 110
81

K4M.7.10, K4M.7.11, 
K4M.7.14

01/01 μ 02/05 AC+, - 440062 14 100 INC 20 SP

1.6 i 16V, 1.6 i GPL 16V
BG0A05, BG0L05, KG0A05, KG0A0A, KG0L05, KG0U

A/ M 1598 110
81

K4M.7.10, K4M.7.11, 
K4M.7.14

01/01 μ 02/05  440227 439431 14 90 INC 28 6

1.6 i 16V, 1.6 i GPL 16V
BG0A05, BG0L05, KG0A05, KG0A0A, KG0L05, KG0U

A/ M 1598 110
81

K4M.7.10, K4M.7.11, 
K4M.7.14

01/01 μ 02/05 AC- 437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

LAGUNA NEVADA PHASE 2 (K56) (5/1998>12/2000)

LAGUNA II  (BG0) (1/2001>2/2005)
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1.8 i 16V
BG0405, KG0405

M 1783 118
87

F4P.7.74 01/01 μ 02/05 AC- 437424 439467 14 100 INC 22 6 90°E

1.8 i 16V
BG0606, BG0B05, BG0C05, BG0J0A, BG0M0A, BG0V05, 
KG0C05, KG0J0A, KG0M0A

A/ M 1783 116 μ 120
85 μ 88

F4P.7.70, F4P.7.71, F4P.7.72 01/01 μ 02/05  437361 439394 14 125 INC 30 56 6 RL 90°E

1.8 i 16V
BG0405, KG0405

M 1783 118
87

F4P.7.74 01/01 μ 02/05 AC+ 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.0 i 16V
BG00, BG0K05, BG0K0A, BG0W, KG00, KG0K05, KG0K0A, 
KG0W

A/ M 1998 135
99

F4R.7.12, F4R.7.13 01/01 μ 02/05 AC- 437424 439467 14 100 INC 22 6 90°E

2.0 i 16V, 2.0 ide 16V
BG0K05, BG0K0A, BG0N05, KG0K05, KG0K0A, KG0N05, 
KG0N0A

A/ M 1998 135 μ 140
99 μ 103

F4R.7.12, F4R.7.13, F5R.7.00, 
F5R.7.01

01/01 μ 02/05 AC+ 437361 439394 14 125 INC 30 56 6 RL 90°E

2.0 i 16V
BG00, BG0K05, BG0K0A, BG0W, KG00, KG0K05, KG0K0A, 
KG0W

A/ M 1998 135
99

F4R.7.12, F4R.7.13 01/01 μ 02/05 AC+;GF+ 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
BG0K05, BG0K0A, BG0S06, BG0S0B, KG0K05, KG0K0A, 
KG0S06, KG0S0B

A/ M 1998 135 μ 165
99 μ 121

F4R.7.12, F4R.7.13, F4R.7.64, 
F4R.7.65

01/01 μ 02/05  440061 14 150 INC 20 49 6 90°D

3.0 i V6 24V
BG0D0B, KG0DOB

A 2946 207
152

L7X.7.31 01/01 μ 02/05  436749 439470 14 120 INC 51 6 40°D

1.9 dCi M 1870 92
68

F9Q.8.08 03/04 μ 02/05  437439 439479 14 110 INC 22 52 7 90°E

1.9 dCi
BG0E0A, BG0G06, BGRR06, KG0E05, KG0E0A, KG0G06, 
KG0R06

A/ M 1870 105 μ 120
78 μ 88

F9Q.7.50, F9Q.7.51, F9Q.7.52, 
F9Q.7.54

01/01 μ 02/05  437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

1.9 dCi
BG0G06, BGRR06, KG0E05, KG0G06, KG0R06

M 1870 105 μ 120
78 μ 88

F9Q.7.50, F9Q.7.52, F9Q.7.54 01/01 μ 02/05  437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

1.9 dCi M 1870 92
68

F9Q.8.08 03/04 μ 02/05  437437 439478 14 120 INC 22 50,5 7 90°E

1.9 dCi M 1870 92
68

F9Q.8.08 03/04 μ 02/05  437433 439474 14 150 INC 22 52 7 90°E

1.9 dCi
KGRG06

M 1870 120
88

F9Q.6.70 01/01 μ 02/05  440094 14 150 INC 20 49,1 7 RL 90°D

1.9 dCi M 1870 92
68

F9Q.8.08 03/04 μ 02/05  440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

2.2 dCi 16V
BG0F06, BGRF0B, KG0F06, KGRF0B

A/ M 2188 140 μ 150
102 μ 110

G9T.7.00, G9T.7.02, G9T.7.03 01/01 μ 02/05 AC+ 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.2 dCi 16V A/ M 2188 150
110

G9T.7.02, G9T.7.03 01/01 μ 02/05  440067 14 150 INC 20 49 6 90°D

1.6 i 16V, 1.6 i GPL 16V
BG0A05, BG0L, BG0U, KG0A05, KG0L, KG0U

M 1598 110
81

K4M.7.10, K4M.7.18, 
K4M.7.14

03/05 μ 09/07  440062 14 100 INC 20 SP

1.6 i 16V
BG1G, BGEHBE, KG1G, KG1H

M 1598 112
82

K4M.7.16 03/05 μ 09/07  440036 439578 14 110 INC 22 56,5 6 90°E

1.6 i 16V
BG0L, KG0L

M 1598 110
81

K4M.7.18 03/05 μ 09/07 PBC+ 437318 439313 14 120 INC 21 SP 0°DE

1.6 i 16V
BG0L, KG0L

M 1598 110
81

K4M.7.18 03/05 μ 09/07  437321 439318 14 120 INC 21 58 6

1.6 i 16V, 1.6 i GPL 16V
BG0A05, BG0L, BG0U, KG0A05, KG0L, KG0U

M 1598 110
81

K4M.7.10, K4M.7.18, 
K4M.7.14

03/05 μ 09/07  440227 439431 14 90 INC 28 6

1.8 i 16V
BG04, BG0B, BG0C, BG0C05, BG0J, BG0M, BG0M0A, BG0V, 
KG04, KG0B, KG0C, KG0C05, KG0J, KG0M, KG0V

A/ M 1783 118 μ 123
87 μ 91

F4P.7.70, F4P.7.72, F4P.7.73, 
F4P.7.74

03/05 μ 09/07  437424 439467 14 100 INC 22 6 90°E

1.8 i 16V
BG06, BG0J, BG0J0A, KG06, KG0J, KG0J0A

A 1783 116 μ 118
85 μ 87

F4P.7.71, F4P.7.75 03/05 μ 09/07  437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.0 i 16V, 2.0 ide 16V
BG00, BG0N, BG0N05, KG0N05

A/ M 1998 135 μ 140
99 μ 103

F4R.7.12, F5R.7.00, F5R.7.01 03/05 μ 09/07  437361 439394 14 125 INC 30 56 6 RL 90°E

2.0 i 16V
BG00, BG0K, BG0W, KG00, KG0K, KG0W

M 1998 135
99

F4R.7.12 03/05 μ 09/07  437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
BG00, BG0K, BG0K05, BG0S06, BG0S0B, BG0W, BG1L, 
BG1M, BGCPBE, KG00, KG03, KG0K, KG0P, KG0S, KG0W

A/ M 1998 135 μ 165
99 μ 121

F4R.7.12, F4R.7.13, F4R.7.14, 
F4R.7.64, F4R.7.65

03/05 μ 09/07 PBC+ 440061 14 150 INC 20 49 6 90°D

3.0 i V6 24V
BG01, BG02, BG0D0B, BG0Y, BGEKBB, KG01, KG02, 
KG0D0B, KG0Y, KG1K

A 2946 207
152

L7X.7.31, L7X.7.33 03/05 μ 09/07  437429 439470 14 150 INC 54,4 6 80°D

1.9 dCi
BG08, BG0E05, BG0G, BG0R06, BG10, BG15B6, BGCGB6, 
BGE2B6, BGE3B6, BGEAB6, BGEVB6, BGEWB6, BGRG06, 
KG08, KG0E05, KG0G, KG0G06, KG0R06, KG10, KG15B6, 
KG42B6, KG4AB6, KG4WB6, KGCGB6, KGE3B6, KGEVB6

M 1870 95 μ 130
70 μ 96

F9Q.6.50, F9Q.6.64, F9Q.6.70, 
F9Q.6.74, F9Q.7.50, F9Q.7.52, 
F9Q.7.54, F9Q.7.58/F

03/05 μ 09/07  437208 439292 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

1.9 dCi
BG08, BG0E05, BG0G, BG0R06, BG10, BG15B6, BGCGB6, 
BGE2B6, BGE3B6, BGEAB6, BGEVB6, BGEWB6, KG08, 
KG0E05, KG0G06, KG0R06, KG15B6, KG42B6, KG4AB6, 
KG4WB6, KGCGB6, KGE3B6, KGEVB6

M 1870 95 μ 130
70 μ 96

F9Q.6.50, F9Q.6.64, F9Q.6.74, 
F9Q.7.50, F9Q.7.52, F9Q.7.54, 
F9Q.7.58/F

03/05 μ 09/07  437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

LAGUNA II  PHASE 2 (3/2005>9/2007)
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1.9 dCi
BG10, BG15B6, BG42BA, BG4VBA, BGCGB6, BGE2B6, 
BGE3B6, BGEAB6, BGEVB6, BGEWB6, BGRG06, KG0G, 
KG10, KG15B6, KG42B6, KG42BA, KG4AB6, KG4WB6, 
KGCGB6, KGE3B6, KGEVB6

A/ M 1870 95 μ 130
70 μ 96

F9Q.6.64, F9Q.6.70, F9Q.6.74, 
F9Q.7.58/F, F9Q.7.59/F

03/05 μ 09/07  440094 14 150 INC 20 49,1 7 RL 90°D

1.9 dCi
BG08, BG0E05, BG0G, BG0R06, BG15B6, KG08, KG0E05, 
KG0G06, KG0R06, KG15B6

M 1870 95 μ 130
70 μ 96

F9Q.6.50, F9Q.6.64, F9Q.7.50, 
F9Q.7.52, F9Q.7.54

03/05 μ 09/07  440235 14 150 INC 20 49 6 90°D

2.0 dCi
BGETB6, KG4TB6

M 1995 150
110

M9R.7.40 07/05 μ 09/07  437321 439318 14 120 INC 21 58 6

2.0 dCi 16V
BG4SB6, KGESB6

M 1995 175
127

M9R.7.60 07/05 μ 09/07  440034 439576 14 150 INC 22 50 7 RL 90°E

2.2 dCi, 2.2 dCi 16V
BG0F, BG19B6, BG4NBB, BGCFB6, BGCFBB, BGRF06, KG09, 
KG0F, KG0F06, KG1FBB, KG4NBB

A/ M 2188 140 μ 150
102 μ 110

G9T.6.00/F, G9T.6.05/F, 
G9T.7.00, G9T.7.02, G9T.7.03, 
G9T.7.06, G9T.7.07

03/05 μ 09/07  440067 14 150 INC 20 49 6 90°D

2.0 i 16V
BT05, BT0F06, BT1W0D, KT0FE6, KT0W

M 1997 140
103

M4R.7.04 10/07 μ  440187 439627 14 150 INC 240 6 RL 90°E

2.0 i 16V
BT05, BT0F06, BT1W0D, KT0FE6, KT0W

M 1997 140
103

M4R.7.04 10/07 μ 11/10  440217 439647 14 160 INC 240 6 RL 90°E

2.0 i Turbo 16V
BT06, BT0G, BT1H0E, BT1YDE, BTBG06, DT06, DT0G, 
DT1G06, DTBG06, DTEH0E, KT0Y, KTBG06, KTEH0E

A/ M 1998 170 μ 204
125 μ 150

F4R.8.00, F4R.8.11 10/07 μ 11/10  440188 439628 14 150 INC 240 7 90°E

2.0 i Turbo 16V
BT06, BT0H, BT1Y0E, DT06, DT0Y, DT1H0E, KT0Y, KTEH0E

A 1998 170
125

F4R.8.13 10/07 μ 11/10  440215 439645 14 150 INC 60 50 7 RL 90°E

1.5 dCi
BT00, BT0A06, KT0AE6

M 1461 110
81

K9K.7.80 10/07 μ 11/10  440234 14 110 INC 21 55 SP 90°D

2.0 i Turbo 204 16V M 1998 204
150

F4R.8.02 11/10 μ  440215 439645 14 150 INC 60 50 7 RL 90°E

1.5 dCi M 1461 110
81

K9K.7.82 11/10 μ  440234 14 110 INC 21 55 SP 90°D

1.4 i M 1390 75
55

E7J.7.16 03/96 μ 02/98 AC- 433459 433096 746004 14 60 INC 16 65 1 20°E

1.4 i M 1390 75
55

E7J.7.16 03/96 μ 02/98 AC- 436250 433097 14 70 INC 16 65 1 20°E

1.4 i M 1390 75
55

E7J.7.16 03/96 μ 02/98 AC+ 436251 433150 746050 14 90 INC 16 64 3 20°E

1.8 i A 1794 90
66

F3P.7.55 10/94 μ 02/98 AC+;DA+ 436384 439497 14 110 INC 16 55 6 35°E

1.8 i A 1794 90
66

F3P.7.55 10/94 μ 02/98 AC-;DA+/-, -, + 436253 14 70 INC 16 55 6 60°E

1.4 i 16V M 1390 95
70

K4J.7.50 06/98 μ 02/99  440062 14 100 INC 20 SP

1.4 i
LA0E05

M 1390 75
55

E7J.7.64 09/96 μ 02/99 AC+;PEL+ 436745 14 110 INC 200 64 3 19°E

1.4 i
LA0E05

M 1390 75
55

E7J.7.64 06/97 μ 02/99 AC+;PEL+ 437205 439290 14 110 INC 201 64 3 19°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 75 μ 95
55 μ 70

E7J.6.26, K4J.7.50 09/96 μ 02/99 AC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.4 i
LA0E05

M 1390 75
55

E7J.7.64 09/96 μ 02/99 AC-;SICH-;PBC- 436737 14 80 INC 200 64 3 19°E

1.4 i
LA0E05

M 1390 75
55

E7J.7.64 06/97 μ 02/99 AC- 437204 439289 14 80 INC 201 64 3 19°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 75 μ 95
55 μ 70

E7J.6.26, K4J.7.50 09/96 μ 02/99 AC+ 440226 14 90 INC 20 SP 0°DE

1.4 i 16V M 1390 95
70

K4J.7.50 06/98 μ 02/99  440227 439431 14 90 INC 28 6

1.6 e, 1.6 i 16V A/ M 1598 87 μ 107
64 μ 79

K4M.7.00, K7M.7.04 09/96 μ 02/99 AC+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.6 e
LA0F02, LA0F0F, LA0F0G, LA0L05

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, 
K7M.7.20

09/96 μ 02/99 AC+;PEL+ 436745 14 110 INC 200 64 3 19°E

1.6 e
LA0F02, LA0F0F, LA0F0G, LA0L05

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, 
K7M.7.20, K7M.7.90

09/96 μ 02/99 437205 439290 14 110 INC 201 64 3 19°E

1.6 e
LA0F02, LA0F0F, LA0F0G

A/ M 1598 90
66

K7M.7.02, K7M.7.03 09/96 μ 02/99 AC- 436740 14 75 INC 200 64 3 19°E

1.6 e
LA0F02, LA0F0F, LA0F0G, LA0L05

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, 
K7M.7.20

12/98 μ 02/99 AC-;SICH-;PBC- 437206 14 75 INC 201 64 3 19°E

LAGUNA III  (10/2007>11/2010)

LAGUNA III  PHASE 2 (11/2010>)

LATITUDE (11/2010>)

LUTÉCIA (10/1994>2/1998)

MÉGANE CLASSIC PHASE 1 (9/1996>2/1999)
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1.6 e, 1.6 i 16V A/ M 1598 87 μ 107
64 μ 79

K4M.7.00, K7M.7.04 09/96 μ 02/99 AC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.6 e
LA0F02, LA0F0F, LA0F0G, LA0L05

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, 
K7M.7.20, K7M.7.90

09/96 μ 02/99 AC-, +/-;SICH+/-;PBC- 436737 14 80 INC 200 64 3 19°E

1.6 e
LA0F02, LA0F0F, LA0F0G, LA0L05

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, 
K7M.7.20, K7M.7.90

09/96 μ 02/99 AC+/-;SICH+;PBC+ 437204 439289 14 80 INC 201 64 3 19°E

1.6 i 16V A/ M 1598 107
79

K4M.7.00 06/98 μ 02/99 AC+ 440226 14 90 INC 20 SP 0°DE

1.6 e, 1.6 i 16V A/ M 1598 87 μ 107
64 μ 79

K4M.7.00, K7M.7.04 09/96 μ 02/99 AC+ 440227 439431 14 90 INC 28 6

2.0 i
LA0G05, LA0G0C

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.52, 
F3R.7.91, F3R.7.96, F3R.7.97, 
F3R.7.98

09/96 μ 02/99 AC+;SICH- 436467 14 110 INC 199 55 6 35°E

2.0 i
LA0G05, LA0G0C

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.52, 
F3R.7.91, F3R.7.96, F3R.7.97, 
F3R.7.98

09/96 μ 02/99 AC+;SICH- 436728 14 110 INC 200 55 6 35°E

2.0 i
LA0G05, LA0G0C

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.52, 
F3R.7.91, F3R.7.96, F3R.7.97, 
F3R.7.98

09/96 μ 02/99 AC-, 436733 14 110 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i
LA0G05, LA0G0C

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.52, 
F3R.7.91, F3R.7.96, F3R.7.97, 
F3R.7.98

09/96 μ 02/99 437201 439285 14 110 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i
LA0G05, LA0G0C

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.52, 
F3R.7.91, F3R.7.96, F3R.7.97, 
F3R.7.98

09/96 μ 02/99 AC+ 437202 439286 14 110 INC 201 55 6 35°E

2.0 i
LA0G05, LA0G0C

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.52, 
F3R.7.91, F3R.7.96, F3R.7.97, 
F3R.7.98

09/96 μ 02/99 AC-;SICH-;PBC- 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

2.0 i
LA0G05, LA0G0C

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.52, 
F3R.7.91, F3R.7.96, F3R.7.97, 
F3R.7.98

09/96 μ 02/99 AC- 437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

1.9 D, 1.9 dT
LA0A05, LA0A0E, LA0Y05

M 1870 65 μ 94
48 μ 69

F8Q.6.20, F8Q.6.22, F8Q.6.24, 
F8Q.7.84, F8Q.7.86

09/96 μ 02/99 AC+ 436467 14 110 INC 199 55 6 35°E

1.9 D, 1.9 dT
LA0A05, LA0A0E, LA0Y05

M 1870 65 μ 94
48 μ 69

F8Q.6.20, F8Q.6.22, F8Q.6.24, 
F8Q.7.84, F8Q.7.86

09/96 μ 02/99 AC+ 436728 14 110 INC 200 55 6 35°E

1.9 D, 1.9 dT
LA0A05, LA0A0E, LA0Y05

M 1870 65 μ 94
48 μ 69

F8Q.6.20, F8Q.6.22, F8Q.6.24, 
F8Q.7.84, F8Q.7.86

09/96 μ 02/99 AC-;PBC+;PEL+ 436733 14 110 INC 201 55 6 0°DE

1.9 D M 1870 65
48

F8Q.6.22 11/98 μ 02/99 AC+;PBC+ 437196 439280 14 110 INC 21 55 6 35°E

1.9 D, 1.9 dT
LA0A05, LA0A0E, LA0Y05

M 1870 65 μ 94
48 μ 69

F8Q.6.20, F8Q.6.22, F8Q.6.24, 
F8Q.7.84, F8Q.7.86

09/96 μ 02/99 AC-;PBC+;PEL+ 437201 439285 14 110 INC 201 55 6 0°DE

1.9 D, 1.9 dT
LA0A05, LA0A0E, LA0Y05

M 1870 65 μ 94
48 μ 69

F8Q.6.20, F8Q.6.22, F8Q.6.24, 
F8Q.7.84, F8Q.7.86

09/96 μ 02/99 AC+ 437202 439286 14 110 INC 201 55 6 35°E

1.9 dTi
LA0N05

M 1870 100
74

F9Q.7.30, F9Q.7.34 04/97 μ 02/99 AC+ 436735 439208 746074 14 120 INC 201 56 6 RL 35°E

1.9 dTi
LA0N05

M 1870 100
74

F9Q.7.30, F9Q.7.34 10/96 μ 02/99 AC+;PBC+ 436736 14 120 INC 201 55 6 0°DE

1.9 dTi M 1870 100
74

F9Q.7.36 04/97 μ 02/99 AC+ 437322 439319 746012 14 120 INC 21 59 6 RL 35°E

1.9 D, 1.9 dT
LA0A05, LA0A0E, LA0Y05

M 1870 65 μ 94
48 μ 69

F8Q.6.20, F8Q.6.22, F8Q.6.24, 
F8Q.7.84, F8Q.7.86

09/96 μ 02/99 AC-;PBC+ 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

1.9 dTi A/ M 1870 80 μ 100
59 μ 74

F9Q.7.31, F9Q.7.36, F9Q.7.44 04/97 μ 02/99 AC- 437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

1.9 D, 1.9 dT
LA0A05, LA0A0E, LA0Y05

M 1870 65 μ 94
48 μ 69

F8Q.6.20, F8Q.6.22, F8Q.6.24, 
F8Q.7.84, F8Q.7.86

09/96 μ 02/99 AC- 437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

1.9 dTi
LA0N05

M 1870 100
74

F9Q.7.34 04/97 μ 02/99 AC-;SICH-;PBC- 436738 439287 14 80 INC 201 58 6 0°DE

1.9 dTi M 1870 80 μ 100
59 μ 74

F9Q.7.36, F9Q.7.44 04/97 μ 02/99  437347 439319 746062 14 80 INC 21 59 6 RL 35°E

1.4 i 16V
LA0D

M 1390 95
70

K4J.7.14, K4J.7.50 03/99 μ 08/02 AC+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.4 i, 1.4 i 16V
LA0D

M 1390 75 μ 95
55 μ 70

E7J.6.26, K4J.7.14, K4J.7.50 03/99 μ 08/02 AC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.4 i, 1.4 i 16V
LA0D

M 1390 75 μ 95
55 μ 70

E7J.6.26, K4J.7.50 03/99 μ 08/02 AC+ 440226 14 90 INC 20 SP 0°DE

1.4 i 16V
LA0D

M 1390 95
70

K4J.7.14, K4J.7.50 03/99 μ 08/02  440227 439431 14 90 INC 28 6

1.6 i, 1.6 i 16V
LA0B02, LA0B05

A/ M 1598 87 μ 107
64 μ 79

K4M.7.00, K4M.7.01, 
K4M.7.06, K4M.7.08, 
K4M.7.09, K7M.7.04

03/99 μ 08/02 AC+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.6 i, 1.6 i 16V
LA0B02, LA0B05

A/ M 1598 87 μ 107
64 μ 79

K4M.7.00, K4M.7.01, 
K4M.7.06, K4M.7.08, 
K4M.7.09, K7M.7.04

03/99 μ 08/02 AC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.6 i 16V
LA0B02, LA0B05

A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01, 
K4M.7.08

03/99 μ 08/02 AC+ 440226 14 90 INC 20 SP 0°DE
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1.6 i, 1.6 i 16V
LA0B02, LA0B05

A/ M 1598 87 μ 107
64 μ 79

K4M.7.00, K4M.7.01, 
K4M.7.06, K4M.7.08, 
K4M.7.09, K7M.7.04

03/99 μ 08/02 AC+ 440227 439431 14 90 INC 28 6

1.8 i 16V M 1783 116
85

F4P.7.20, F4P.7.22 04/00 μ 08/02  437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

2.0 i
LA07, LA0G

A/ M 1998 110
81

F3R.7.91, F3R.7.96 03/99 μ 08/02  436467 14 110 INC 199 55 6 35°E

2.0 i
LA07, LA0G

A/ M 1998 110
81

F3R.7.91, F3R.7.96 03/99 μ 08/02  437201 439285 14 110 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i
LA07, LA0G

A/ M 1998 110
81

F3R.7.91, F3R.7.96 03/99 μ 08/02  437202 439286 14 110 INC 201 55 6 35°E

2.0 i
LA07, LA0G

A/ M 1998 110
81

F3R.7.91, F3R.7.96 03/99 μ 08/02  436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

2.0 i
LA07, LA0G

A/ M 1998 110
81

F3R.7.91, F3R.7.96 03/99 μ 08/02  437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1998 140
103

F4R.7.40, F4R.7.41 01/01 μ 10/01  437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

1.9 D M 1870 65
48

F8Q.6.22 03/99 μ 03/01 AC+;PBC+ 437196 439280 14 110 INC 21 55 6 35°E

1.9 D M 1870 65
48

F8Q.6.22 03/99 μ 03/01 AC-;PBC+ 437200 439284 14 110 INC 21 55 6 0°DE

1.9 dTi M 1870 100
74

F9Q.7.34 03/99 μ 08/02 AC+ 436735 439208 746074 14 120 INC 201 56 6 RL 35°E

1.9 D, 1.9 dCi, 1.9 dTi M 1870 65 μ 105
48 μ 78

F8Q.6.22, F9Q.7.38, F9Q.7.44 03/99 μ 08/02 AC-;PBC+ 437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

1.9 D, 1.9 dCi, 1.9 dTi
LA0505, LA0NM5

A/ M 1870 65 μ 105
48 μ 78

F8Q.6.22, F9Q.7.31, F9Q.7.32, 
F9Q.7.36, F9Q.7.38, F9Q.7.44

03/99 μ 08/02 AC+;PBC- 437322 439319 746012 14 120 INC 21 59 6 RL 35°E

1.9 dTi M 1870 100
74

F9Q.7.34 03/99 μ 08/02 AC- 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

1.9 D, 1.9 dCi, 1.9 dTi
LA0505, LA0NM5

A/ M 1870 65 μ 105
48 μ 78

F8Q.6.22, F9Q.7.31, F9Q.7.32, 
F9Q.7.36, F9Q.7.44

03/99 μ 08/02 AC-;PBC- 437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

1.9 dTi M 1870 100
74

F9Q.7.34 03/99 μ 08/02 AC- 437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

1.9 D, 1.9 dCi, 1.9 dTi
LA0505, LA0NM5

A/ M 1870 65 μ 105
48 μ 78

F8Q.6.22, F9Q.7.31, F9Q.7.32, 
F9Q.7.36

03/99 μ 08/02 AC+;PBC- 437197 439281 14 80 INC 21 55 6 35°E

1.9 D, 1.9 dCi, 1.9 dTi
LA0505, LA0NM5

A/ M 1870 65 μ 105
48 μ 78

F8Q.6.22, F9Q.7.31, F9Q.7.32, 
F9Q.7.36, F9Q.7.44

03/99 μ 08/02 AC+;PBC- 437347 439319 746062 14 80 INC 21 59 6 RL 35°E

1.4 i 16V
DA0W

M 1390 95
70

K4J.7.50 09/98 μ 02/99 AC+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.4 i 16V
DA0W

M 1390 95
70

K4J.7.50 09/98 μ 02/99 AC+;SICH- 436728 14 110 INC 200 55 6 35°E

1.4 i 16V M 1390 95
70

K4J.7.50 09/98 μ 02/99 AC+, -;SICH+ 436733 14 110 INC 201 55 6 0°DE

1.4 i
BA0E05, BA0T05

M 1390 70 μ 75
52 μ 55

E7J.6.24, E7J.7.64 11/95 μ 02/99 AC+;SICH+;PBC-;PEL+ 436745 14 110 INC 200 64 3 19°E

1.4 i
BA0E05, BA0T05

M 1390 70 μ 75
52 μ 55

E7J.6.24, E7J.7.64 11/95 μ 02/99 AC+;PEL+ 437205 439290 14 110 INC 201 64 3 19°E

1.4 i 16V
DA0W

M 1390 95
70

K4J.7.50 10/98 μ 02/99 AC-;SICH-;PBC- 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

1.4 i 16V
DA0W

M 1390 95
70

K4J.7.50 09/98 μ 02/99 AC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.4 i
BA0E05, BA0T05

M 1390 70 μ 75
52 μ 55

E7J.6.24, E7J.7.64 11/95 μ 02/99 AC-;SICH-;PBC- 436737 14 80 INC 200 64 3 19°E

1.4 i
BA0E05, BA0T05

M 1390 70 μ 75
52 μ 55

E7J.6.24, E7J.7.64 11/95 μ 02/99  437204 439289 14 80 INC 201 64 3 19°E

1.4 i 16V
DA0W

M 1390 95 μ 98
70 μ 72

K4J.7.00, K4J.7.50 09/98 μ 02/99 AC+ 440226 14 90 INC 20 SP 0°DE

1.4 i 16V
DA0W

M 1390 95
70

K4J.7.50 09/98 μ 02/99  440227 439431 14 90 INC 28 6

1.6 i 16V A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01 06/98 μ 02/99 AC+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.6 i
BA0F02, BA0F05, BA0F0F, BA0L05, BA0S05, DA0F02, 
DA0F0D, EA0F0G

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, 
K7M.7.20

11/95 μ 02/99 436745 14 110 INC 200 64 3 19°E

1.6 i
BA0F02, BA0F05, BA0F0F, BA0L05, BA0S05, DA0F02, 
DA0F0D, EA0F0G

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, 
K7M.7.20

11/95 μ 02/99 437205 439290 14 110 INC 201 64 3 19°E

1.6 i
BA0F02, BA0F0F, BA0L05, DA0F02, DA0F0D, EA0F0G

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, 
K7M.7.20

12/98 μ 02/99 AC+, -;GF+;SICH+, 
-;PBC+, -

437206 14 75 INC 201 64 3 19°E

1.6 i 16V A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01 06/98 μ 02/99 AC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.6 i
BA0F02, BA0F05, BA0F0F, BA0L05, BA0S05, DA0F02, 
DA0F0D, EA0F0G

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, 
K7M.7.20

11/95 μ 02/99 AC+/-, -;SICH+/-, 
-;PBC-

436737 14 80 INC 200 64 3 19°E

MÉGANE PHASE 1 (11/1995>2/1999)
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1.6 i
BA0F02, BA0F05, BA0F0F, BA0L05, BA0S05, DA0F02, 
DA0F0D, EA0F0G

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, 
K7M.7.20

11/95 μ 02/99 AC+/-;SICH+;PBC+ 437204 439289 14 80 INC 201 64 3 19°E

1.6 i 16V A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01 06/98 μ 02/99 AC+ 440226 14 90 INC 20 SP 0°DE

1.6 i 16V A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01 06/98 μ 02/99  440227 439431 14 90 INC 28 6

2.0 i
BA0G02, BA0G05, BA0G0C, BA0GLA, BA0GLC, DA0G02, 
DA0G05, DA0G0A, DA0G0C, EA0G0A, EA0G0C

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.91, 
F3R.7.96, F3R.7.97

11/95 μ 02/99 AC+;SICH-, + 436467 14 110 INC 199 55 6 35°E

2.0 i 16V
BA0H05, DA0H05, EA0H05

M 1998 150
110

F7R.7.10, F7R.7.14 11/95 μ 02/99 AC+, - 436616 14 110 INC 199 52 6 27°D

2.0 i 16V
BA0H05, DA0H05, EA0H05

M 1998 150
110

F7R.7.10, F7R.7.14 11/95 μ 02/99 AC-, + 436617 14 110 INC 199 52 6 0°DE

2.0 i
BA0G02, BA0G05, BA0G0C, BA0GLA, BA0GLC, DA0G02, 
DA0G05, DA0G0A, DA0G0C, EA0G0A, EA0G0C

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.91, 
F3R.7.96, F3R.7.97

11/95 μ 02/99 AC+;SICH-, + 436728 14 110 INC 200 55 6 35°E

2.0 i
BA0G02, BA0G05, BA0G0C, BA0GLA, BA0GLC, DA0G02, 
DA0G05, DA0G0A, DA0G0C, EA0G0A, EA0G0C

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.91, 
F3R.7.96, F3R.7.97

11/95 μ 02/99 AC-, +;GF+;SICH+, 
-;PBC+, -

436733 14 110 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i
DA0G

M 1998 115
85

F3R.7.98 11/95 μ 06/97 436745 14 110 INC 200 64 3 19°E

2.0 i 16V
BA0H05, DA0H05, EA0H05

M 1998 150
110

F7R.7.10, F7R.7.14 11/95 μ 02/99 AC- 437141 14 110 INC 201 52 6 0°DE

2.0 i 16V
BA0H05, DA0H05, EA0H05

M 1998 150
110

F7R.7.10, F7R.7.14 11/95 μ 02/99 AC+ 437142 439251 14 110 INC 201 52 6 26°D

2.0 i
BA0G02, BA0G05, BA0G0C, BA0GLA, BA0GLC, DA0G02, 
DA0G05, DA0G0A, DA0G0C, EA0G0A

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.91, 
F3R.7.96, F3R.7.97

11/95 μ 02/99 AC-, +;GF+;SICH+, 
-;PBC+, -;PEL+

437201 439285 14 110 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i
BA0G02, BA0G05, BA0G0C, BA0GLA, BA0GLC, DA0G02, 
DA0G05, DA0G0A, DA0G0C, EA0G0A, EA0G0C

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.91, 
F3R.7.96, F3R.7.97

11/95 μ 02/99 AC+ 437202 439286 14 110 INC 201 55 6 35°E

2.0 i
DA0G

M 1998 115
85

F3R.7.98 11/95 μ 06/97 AC+;PEL+ 437205 439290 14 110 INC 201 64 3 19°E

2.0 i
BA0G02, BA0G05, BA0G0C, BA0GLC, DA0G02, DA0G05, 
DA0G0A, DA0G0C, EA0G0C

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.91, 
F3R.7.96, F3R.7.97

11/95 μ 02/99 AC-;SICH-;PBC- 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

2.0 ide 16V M 1998 140
103

F5R.7.40 10/98 μ 02/99 AC- 437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

2.0 i
BA0G02, BA0G05, BA0G0C, BA0GLC, DA0G02, DA0G05, 
DA0G0A, DA0G0C, EA0G0C

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.91, 
F3R.7.96, F3R.7.97

11/95 μ 02/99 AC- 437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i
DA0G

M 1998 115
85

F3R.7.98 11/95 μ 06/97 AC+/-;SICH+/-;PBC- 436737 14 80 INC 200 64 3 19°E

2.0 i
DA0G

M 1998 115
85

F3R.7.98 11/95 μ 06/97  437204 439289 14 80 INC 201 64 3 19°E

2.0 ide 16V M 1998 140
103

F5R.7.40 10/98 μ 02/99 AC+ 437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

1.9 D, 1.9 dT
BA0905, BA0A05, BA0A0E, BA0K05, BA0U05, BA0Y05, 
SA0905, SA0A05, SA0U05, SA0Y05

M 1870 65 μ 94
48 μ 69

F8Q.6.20, F8Q.6.24, F8Q.7.84, 
F8Q.7.86

11/95 μ 02/99 AC+ 436467 14 110 INC 199 55 6 35°E

1.9 D, 1.9 dT
BA0905, BA0A05, BA0A0E, BA0K05, BA0U05, BA0Y05, 
SA0905, SA0A05, SA0U05, SA0Y05

M 1870 65 μ 94
48 μ 69

F8Q.6.20, F8Q.6.24, F8Q.7.84, 
F8Q.7.86

11/95 μ 02/99 AC+ 436728 14 110 INC 200 55 6 35°E

1.9 D, 1.9 dT
BA0905, BA0A05, BA0A0E, BA0K05, BA0U05, BA0Y05, 
SA0905, SA0A05, SA0U05, SA0Y05

M 1870 65 μ 94
48 μ 69

F8Q.6.20, F8Q.6.24, F8Q.7.84, 
F8Q.7.86

11/95 μ 02/99 AC+, -;PBC+;PEL+ 436733 14 110 INC 201 55 6 0°DE

1.9 dTi
DA0N

A/ M 1870 100
74

F9Q.7.31, F9Q.7.36 11/95 μ 02/99 436745 14 110 INC 200 64 3 19°E

1.9 D, 1.9 dT
BA0905, BA0A05, BA0A0E, BA0K05, BA0U05, BA0Y05, 
SA0905, SA0A05, SA0U05, SA0Y05

M 1870 65 μ 94
48 μ 69

F8Q.6.20, F8Q.6.24, F8Q.7.84, 
F8Q.7.86

11/95 μ 02/99 AC+, -;PBC+;PEL+ 437201 439285 14 110 INC 201 55 6 0°DE

1.9 D, 1.9 dT
BA0905, BA0A0E, BA0K05, BA0U05, BA0Y05, SA0905, 
SA0A05, SA0U05, SA0Y05

M 1870 65 μ 94
48 μ 69

F8Q.6.20, F8Q.7.84, F8Q.7.86 11/95 μ 06/98 AC+ 437202 439286 14 110 INC 201 55 6 35°E

1.9 dTi
DA0N

A 1870 100
74

F9Q.7.31 11/95 μ 02/99 AC+;PEL+ 437205 439290 14 110 INC 201 64 3 19°E

1.9 dTi
BA0N05, DA0N05

M 1870 100
74

F9Q.7.30, F9Q.7.34 07/96 μ 02/99 AC+;PBC+ 436735 439208 746074 14 120 INC 201 56 6 RL 35°E

1.9 dTi
BA0N05, DA0N05

M 1870 100
74

F9Q.7.30, F9Q.7.34 07/96 μ 02/99 AC-, +;SICH+;PBC+ 436736 14 120 INC 201 55 6 0°DE

1.9 dTi
DA0N

M 1870 100
74

F9Q.7.36 04/97 μ 02/99 AC+ 437322 439319 746012 14 120 INC 21 59 6 RL 35°E

1.9 D, 1.9 dT
BA0905, BA0A05, BA0A0E, BA0K05, BA0U05, BA0Y05, 
SA0905, SA0A05, SA0U05, SA0Y05

M 1870 65 μ 94
48 μ 69

F8Q.6.20, F8Q.6.24, F8Q.7.84, 
F8Q.7.86

11/95 μ 02/99 AC-;PBC+ 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

1.9 dTi
DA0N

M 1870 100
74

F9Q.7.36 04/97 μ 02/99 AC- 437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

1.9 D, 1.9 dT
BA0905, BA0A05, BA0A0E, BA0K05, BA0U05, BA0Y05, 
SA0905, SA0A05, SA0U05, SA0Y05

M 1870 65 μ 94
48 μ 69

F8Q.6.20, F8Q.6.24, F8Q.7.84, 
F8Q.7.86

11/95 μ 02/99  437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE
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1.9 dTi
DA0N

A/ M 1870 100
74

F9Q.7.31, F9Q.7.36 11/95 μ 02/99 AC+/-, -;SICH+/-, 
-;PBC-

436737 14 80 INC 200 64 3 19°E

1.9 dTi
BA0N05, DA0N05

M 1870 100
74

F9Q.7.34 04/97 μ 02/99 AC-;SICH-;PBC- 436738 439287 14 80 INC 201 58 6 0°DE

1.9 dTi
DA0N

M 1870 100
74

F9Q.7.36 04/97 μ 02/99 AC+ 437197 439281 14 80 INC 21 55 6 35°E

1.9 dTi
DA0N

A 1870 100
74

F9Q.7.31 11/95 μ 02/99  437204 439289 14 80 INC 201 64 3 19°E

1.9 dTi
DA0N

M 1870 100
74

F9Q.7.36 04/97 μ 02/99 AC+ 437347 439319 746062 14 80 INC 21 59 6 RL 35°E

1.4 i 16V
BA0D05, BA0W05, DA0W05, EA0D05, EA0W05, KA0D, 
KA0W05, KA10, KA1H

M 1390 95
70

K4J.7.14, K4J.7.50 10/98 μ 02/03 AC+, 
-;GF+;SICH+;PBC+

440062 14 100 INC 20 SP

1.4 i 16V
KA0D, KA10, KA1H

M 1390 95
70

K4J.7.14 05/00 μ 02/03 AC+ 437318 439313 14 120 INC 21 SP 0°DE

1.4 i 16V
BA0W05, KA0D, KA10, KA1H

M 1390 95
70

K4J.7.14, K4J.7.50 03/99 μ 02/03 AC- 437321 439318 14 120 INC 21 58 6

1.4 i, 1.4 i 16V
BA0D05, BA0VM5, BA0W05, DA0W05, EA0D05, EA0W05, 
KA0D, KA0V05, KA0W05, KA10, KA1H

M 1390 75 μ 95
55 μ 70

E7J.6.26, K4J.7.14, K4J.7.50 10/98 μ 02/03 AC-;SICH-;PBC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.4 i, 1.4 i 16V
BA0D05, BA0VM5, BA0W05, DA0W05, EA0D05, EA0W05, 
KA0V05

M 1390 75 μ 95
55 μ 70

E7J.6.26, K4J.7.50 10/98 μ 02/03 AC+ 440226 14 90 INC 20 SP 0°DE

1.4 i 16V
BA0D05, BA0W05, DA0W05, EA0D05, EA0W05, KA0D, 
KA0W05, KA10

M 1390 95
70

K4J.7.50 10/98 μ 02/03  440227 439431 14 90 INC 28 6

1.4 i 16V
BA0W05, KA0D, KA10, KA1H

M 1390 95
70

K4J.7.14, K4J.7.50 03/99 μ 02/03 AC- 437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

1.6 i, 1.6 i 16V
BA0402, BA0405, DA0402, DA0405, DA0B05, EA0402, 
EA04B5, EA0B02, EA0B05, KA04, KA0402, KA0405, KA0B, 
KA11, KA1J

A/ M 1598 87 μ 107
64 μ 79

K4M.7.00, K4M.7.01, 
K4M.7.04, K4M.7.06, 
K4M.7.08, K4M.7.09, 
K4M.7.12, K7M.7.04

10/98 μ 02/03 AC+, 
-;GF+;SICH+;PBC+

440062 14 100 INC 20 SP

1.6 i A/ M 1598 90
66

K7M.7.02, K7M.7.03 01/99 μ 10/00 AC+, 
-;GF+;SICH+;PBC+

436745 14 110 INC 200 64 3 19°E

1.6 i A/ M 1598 90
66

K7M.7.02, K7M.7.03 02/99 μ 10/00  437205 439290 14 110 INC 201 64 3 19°E

1.6 i, 1.6 i 16V
BA0402, BA0405, DA0402, DA0405, DA0B05, EA0402, 
EA04B5, EA0B02, EA0B05, KA04, KA0402, KA0405, KA0B, 
KA11, KA1J

A/ M 1598 87 μ 107
64 μ 79

K4M.7.00, K4M.7.01, 
K4M.7.04, K4M.7.06, 
K4M.7.08, K4M.7.09, 
K4M.7.12, K7M.7.02, 
K7M.7.03, K7M.7.04

10/98 μ 02/03 AC+ 437318 439313 14 120 INC 21 SP 0°DE

1.6 i 16V
BA0402, BA0405, DA0402, DA0405, EA0402, EA04B5, 
EA0B02, EA0B05, KA0B, KA11, KA1J

A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01, 
K4M.7.08, K4M.7.09, 
K4M.7.12

02/99 μ 02/03 AC-, + 437321 439318 14 120 INC 21 58 6

1.6 i M 1598 90
66

K7M.7.02 01/99 μ 10/00  436740 14 75 INC 200 64 3 19°E

1.6 i M 1598 90
66

K7M.7.02 01/99 μ 10/00 AC-;SICH-;PBC- 437206 14 75 INC 201 64 3 19°E

1.6 i, 1.6 i 16V
BA0402, BA0405, DA0402, DA0405, DA0B05, EA0402, 
EA04B5, EA0B02, EA0B05, KA04, KA0402, KA0405, KA0B, 
KA11, KA1J

A/ M 1598 87 μ 107
64 μ 79

K4M.7.00, K4M.7.01, 
K4M.7.04, K4M.7.06, 
K4M.7.08, K4M.7.09, 
K4M.7.12, K7M.7.04

10/98 μ 02/03 AC-, +;SICH-;PBC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.6 i A/ M 1598 90
66

K7M.7.02, K7M.7.03 01/99 μ 10/00 AC+/-;SICH+/-;PBC- 436737 14 80 INC 200 64 3 19°E

1.6 i M 1598 90
66

K7M.7.02 01/99 μ 10/00 AC+/-;SICH+;PBC+ 437204 439289 14 80 INC 201 64 3 19°E

1.6 i 16V
DA0402, DA0405, EA0402, EA04B5, EA0B02, EA0B05, KA0B, 
KA11, KA1J

A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01, 
K4M.7.08, K4M.7.09, 
K4M.7.12

02/99 μ 02/03 AC+ 440226 14 90 INC 20 SP 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
BA0402, BA0405, DA0402, DA0405, DA0B05, EA0402, 
EA04B5, EA0B02, EA0B05, KA04, KA0402, KA0405, KA0B, 
KA11, KA1J

A/ M 1598 87 μ 107
64 μ 79

K4M.7.00, K4M.7.01, 
K4M.7.04, K4M.7.06, 
K4M.7.08, K4M.7.09, 
K4M.7.12, K7M.7.04

10/98 μ 02/03 AC+ 440227 439431 14 90 INC 28 6

1.6 i 16V
BA0402, BA0405, DA0402, DA0405, EA0402, EA04B5, 
EA0B02, EA0B05, KA04, KA0402, KA0405, KA0B, KA11, 
KA1J

A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01, 
K4M.7.04, K4M.7.08, 
K4M.7.09, K4M.7.12

10/98 μ 02/03 AC-, 
+;GF+;SICH+;PBC+

437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

1.8 i 16V
BA1A05, KA12, KA1A, KA1R

M 1783 116
85

F4P.7.20, F4P.7.22 10/99 μ 02/03  437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

2.0 i 16V M 1998 150
110

F7R.7.10, F7R.7.14 02/99 μ 09/02 AC+ 436616 14 110 INC 199 52 6 27°D

2.0 i 16V M 1998 150
110

F7R.7.10, F7R.7.14 02/99 μ 09/02 AC- 436617 14 110 INC 199 52 6 0°DE

2.0 i 16V M 1998 150
110

F7R.7.10, F7R.7.14 02/99 μ 09/02  437141 14 110 INC 201 52 6 0°DE

2.0 i 16V M 1998 150
110

F7R.7.10, F7R.7.14 02/99 μ 09/02 AC+ 437142 439251 14 110 INC 201 52 6 26°D

MÉGANE PHASE 2 (10/1998>2/2003)
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2.0 i
BA07, BA0G, DA0G, EA0G

A/ M 1998 110
81

F3R.7.91, F3R.7.96 03/99 μ 02/03  437201 439285 14 110 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i
BA07, BA0G, DA0G, EA0G

A/ M 1998 110
81

F3R.7.91, F3R.7.96 03/99 μ 02/03  437202 439286 14 110 INC 201 55 6 35°E

2.0 i
BA07, BA0G, DA0G, EA0G

A/ M 1998 110
81

F3R.7.91, F3R.7.96 03/99 μ 02/03  436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

2.0 ide 16V
DA0305, EA0305, EA0P05

M 1998 140
103

F5R.7.40 02/99 μ 12/01 AC- 437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

2.0 i
BA07, BA0G, DA0G, EA0G

A/ M 1998 110
81

F3R.7.91, F3R.7.96 03/99 μ 02/03  437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i 16V, 2.0 ide 16V
DA0305, EA0305, EA0P05

M 1998 140
103

F4R.7.40, F4R.7.46, F5R.7.40 02/99 μ 02/03 AC+ 437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

1.9 D
BA0R05, KA0J05, SA0R05

M 1870 65
48

F8Q.6.22, F8Q.7.90 10/98 μ 08/02 AC+;PBC+ 437196 439280 14 110 INC 21 55 6 35°E

1.9 D M 1870 65
48

F8Q.6.22 10/98 μ 02/02  437200 439284 14 110 INC 21 55 6 0°DE

1.9 dTi M 1870 100
74

F9Q.7.34 02/99 μ 03/01 AC+ 436735 439208 746074 14 120 INC 201 56 6 RL 35°E

1.9 D, 1.9 dCi, 1.9 dTi
BA0NM2, BA0NM5, DA0NM5, SA0505, SA0N05, SA1U05

A/ M 1870 65 μ 105
48 μ 78

F8Q.6.22, F9Q.7.31, F9Q.7.32, 
F9Q.7.36, F9Q.7.44

10/98 μ 09/02 AC-;SICH+;PBC+ 437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

1.9 D, 1.9 dCi, 1.9 dTi
BA0NM2, BA0NM5, BA0R05, DA0NM5, KA05, KA0505, 
KA0J05, KA0N02, KA0N05, KA1U, SA0505, SA0N05, 
SA0R05, SA1U05

A/ M 1870 65 μ 105
48 μ 78

F8Q.6.22, F8Q.7.90, F9Q.7.31, 
F9Q.7.32, F9Q.7.33, F9Q.7.36, 
F9Q.7.44

10/98 μ 02/03 AC+ 437322 439319 746012 14 120 INC 21 59 6 RL 35°E

1.9 dTi M 1870 100
74

F9Q.7.34 02/99 μ 03/01 AC- 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

1.9 D, 1.9 dCi, 1.9 dTi
BA0NM2, BA0NM5, BA0R05, DA0NM5, KA0505, KA0J05, 
KA0N02, KA0N05, KA1U, SA0505, SA0N05, SA0R05, 
SA1U05

A/ M 1870 65 μ 105
48 μ 78

F8Q.6.22, F8Q.7.90, F9Q.7.31, 
F9Q.7.32, F9Q.7.36, F9Q.7.44

10/98 μ 02/03 AC-;SICH-;PBC- 437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

1.9 dTi M 1870 100
74

F9Q.7.34 02/99 μ 03/01 AC- 437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

1.9 D, 1.9 dCi, 1.9 dTi
BA0NM2, BA0NM5, BA0R05, DA0NM5, KA0505, KA0J05, 
KA0N02, KA0N05, SA0N05, SA0R05

A/ M 1870 65 μ 105
48 μ 78

F8Q.6.22, F8Q.7.90, F9Q.7.31, 
F9Q.7.32, F9Q.7.36

10/98 μ 02/03 AC+;PBC- 437197 439281 14 80 INC 21 55 6 35°E

1.9 D, 1.9 dCi, 1.9 dTi
BA0NM2, BA0NM5, BA0R05, DA0NM5, KA1U, SA0505, 
SA0N05, SA0R05, SA1U05

A/ M 1870 65 μ 105
48 μ 78

F8Q.6.22, F9Q.7.31, F9Q.7.32, 
F9Q.7.36, F9Q.7.44

10/98 μ 02/03 AC+ 437347 439319 746062 14 80 INC 21 59 6 RL 35°E

1.4 i 16V
BM080H, BM0B0H, BM0H, BM1A, BM1S0H, CM080H, 
CM0B0H, CM0H, CM1S0H, KM0B0H, KM0H, KM1S0H, 
LM0B0H, LM1S0H

M 1390 82 μ 98
60 μ 72

K4J.7.30, K4J.7.32, K4J.7.40 09/02 μ 10/08 AC+ 437434 439475 746027 14 110 INC 22 SP 90°E

1.4 i 16V
BM1S0H, CM1S0H, KM1S0H, LM1S0H

M 1390 98
72

K4J.7.40 09/05 μ 10/08 AC+ 440065 439591 14 110 INC 240 56,5 6 90°E

1.4 i 16V
BM1S0H, CM1S0H, KM1S0H, LM1S0H

M 1390 98
72

K4J.7.40 09/05 μ 10/08 AC+ 440068 14 110 INC 240 56,5 6 RL 90°E

1.6 i 16V, 1.6 i GPL 16V
BM0Y, KM0Y

M 1598 105 μ 115
77 μ 85

K4M.7.64, K4M.7.88 09/02 μ 10/08 AC+ 437434 439475 746027 14 110 INC 22 SP 90°E

1.6 i 16V, 1.6 i GPL 16V M 1598 105
77

K4M.7.64, K4M.7.88 09/04 μ 10/08 AC+ 440036 439578 14 110 INC 22 56,5 6 90°E

1.6 i 16V, 1.6 i Ethanol 85 16V, 
1.6 i GPL 16V
KM2K0H

M 1598 105
77

K4M.7.88, K4M.8.56 09/06 μ 10/08 AC+ 440065 439591 14 110 INC 240 56,5 6 90°E

1.6 i 16V, 1.6 i Ethanol 85 16V
KM2K0H

M 1598 105
77

K4M.8.56 09/02 μ 07/09 AC+ 440066 14 110 INC 240 SP 90°E

1.6 i 16V, 1.6 i Ethanol 85 16V, 
1.6 i GPL 16V
KM2K0H

M 1598 105
77

K4M.7.88, K4M.8.56 09/06 μ 10/08 AC+ 440068 14 110 INC 240 56,5 6 RL 90°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
BM05, BM0M06, BM0U06, BM0U0A, BM0W06, BM11, 
BM1M, BM1N06, BM1T, BM1U, BM1U06, BM1V, CM05, 
CM0M06, CM0U, CM0U06, CM1M, CM1N, CM1U, 
CM2HB6, EM0U06, EM0U0A, EM0W0C, EM1M, EM1N06, 
EM1T, EM1U, KM05, KM0U06, KM0U0A, KM1M, KM1M06, 
KM1N, KM1U, LM0U06, LM0U0A, LM1M, LM1N06, LM1U

A/ M 1998 136 μ 230
100 μ 170

F4R.7.70, F4R.7.71, F4R.7.74, 
F4R.7.76

09/02 μ 07/09 AC+ 437439 439479 14 110 INC 22 52 7 90°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
BM05, BM0M06, BM0U06, BM0U0A, BM0W06, BM11, 
BM1M, BM1N06, BM1T, BM1U, BM1U06, BM1V, CM05, 
CM0M06, CM0U, CM0U06, CM1M, CM1N, CM1U, 
CM2HB6, EM0U06, EM0U0A, EM0W0C, EM1M, EM1N06, 
EM1T, EM1U, KM05, KM0U06, KM0U0A, KM1M, KM1M06, 
KM1N, KM1U, LM0U06, LM0U0A, LM1M, LM1N06, LM1U

A/ M 1998 136 μ 230
100 μ 170

F4R.7.70, F4R.7.71, F4R.7.74, 
F4R.7.76

09/02 μ 07/09  437437 439478 14 120 INC 22 50,5 7 90°E

1.5 dCi
BM0F05, BM0T, BM13, BMR205, BMR20A, CMR205, 
CMR20A, KM02, KM13, KMR20A, LM02, LM0FC5, LM13, 
LMR20A, LMR2C5

A/ M 1461 82 μ 100
60 μ 74

K9K.7.22, K9K.7.28, K9K.7.29 09/02 μ 10/08  437434 439475 746027 14 110 INC 22 SP 90°E

1.5 dCi
BMSEA6, BMSF05, CMSE06, CMSF05, EM1E, EMSE06, 
GM1E, KMSEB6, KMSFB5, LMSEC6, LMSFB5, SM1E, SM1F

M 1461 86 μ 106
63 μ 78

K9K.7.24, K9K.7.32 09/02 μ 07/09  437558 439561 14 110 INC 22 58,3 6 90°E

MÉGANE II  (9/2002>7/2009)
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1.5 dCi
KMS6B6

M 1461 103
76

K9K.7.34/F 09/05 μ 07/09  440234 14 110 INC 21 55 SP 90°D

1.5 dCi M 1461 82
60

K9K.7.22 09/03 μ 10/08  437321 439318 14 120 INC 21 58 6

1.9 dCi
BM1C, CM1C, EM1C, KM1C, LM1C

M 1870 130
96

F9Q.8.18 09/03 μ  437434 439475 14 110 INC 22 SP 90°E

1.9 dCi
BM00, BM0L, BM17, BM1G, BMRG06, BMS406, BMS40A, 
CM00, CM0L, CM1G, CMRG06, CMS406, CMS40A, 
EMK40A, EMRG06, EMS406, EMS40A, EMSG06, KM00, 
KM0L, KM1G, KMRG06, KMS406, KMS40A, LM00, 
LM1G06, LMRG06, LMS406, LMS40A, LMSD06

A/ M 1870 92 μ 130
68 μ 96

F9Q.8.00, F9Q.8.03, 
F9Q.8.03/F, F9Q.8.04/F, 
F9Q.8.08

09/02 μ 07/09 AC+ 437439 439479 14 110 INC 22 52 7 90°E

1.9 dCi
BMS40A, CMS40A, KMS40A, LMS40A, LMSD06

A 1870 115 μ 130
85 μ 96

F9Q.8.03/F, F9Q.8.04/F 03/04 μ 10/08 AC+ 440060 439588 14 110 INC 240 50,5 7 90°E

1.9 dCi
BM00, BM0L, BM14, BM17, BM1D, BM1G, BMK406, 
BMRG06, BMS406, BMS40A, BMSD06, CM00, CM0L, 
CM17, CM1D, CM1G, CMK406, CMRG06, CMS406, 
CMS40A, CMSD06, EM17, EMK406, EMKD06, EMRG06, 
EMS406, EMS40A, EMSD06, EMSD0A, EMSG06, KM00, 
KM0L, KM14, KM17, KM1G, KMK406, KMRG06, KMS406, 
KMS40A, KMSD06, LM00, LM17, LM1G06, LMK406, 
LMRG06, LMS406, LMS40A, LMSD06

A/ M 1870 92 μ 130
68 μ 96

F9Q.8.00, F9Q.8.03/F, 
F9Q.8.04/F, F9Q.8.08

09/02 μ 07/09 AC+ 437437 439478 14 120 INC 22 50,5 7 90°E

1.9 dCi
BM14, BM17, BM1D, BMK406, BMS40A, BMSD06, CM17, 
CM1D, CMK406, CMS40A, CMSD06, EM17, EMK406, 
EMKD06, EMSD06, EMSD0A, KM14, KM17, KMK406, 
KMS40A, KMSD06, LM17, LMK406, LMS40A, LMSD06

A/ M 1870 110 μ 130
81 μ 96

F9Q.8.03/F, F9Q.8.04/F 03/04 μ 07/09 AC+ 440059 439587 14 120 INC 240 50,5 7 90°E

1.9 dCi
BM00, BMRG06, BMS40A, CM00, CMRG06, CMS40A, 
EMRG06, KM00, KMRG06, KMS40A, LM00, LM1G06, 
LMRG06, LMS406, LMS40A, LMSD06

A/ M 1870 92 μ 130
68 μ 96

F9Q.8.00, F9Q.8.03/F, 
F9Q.8.04/F, F9Q.8.08

09/02 μ 10/08  437433 439474 14 150 INC 22 52 7 90°E

1.9 dCi
BM00, BM0L, BM17, BMS406, BMS40A, CM00, CM0L, 
CMS406, CMS40A, EMS406, EMS40A, KM00, KM0L, 
KMS406, KMS40A, LM00, LMS40A, LMSD06

A/ M 1870 92 μ 130
68 μ 96

F9Q.8.03/F, F9Q.8.04/F, 
F9Q.8.08

03/04 μ 07/09  440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

2.0 dCi
BM1K, BMSW06, CMSK06, CMSW06, EMPK06, EMSK06, 
KMSK06, LMSK06

M 1995 150 μ 175
110 μ 127

M9R.7.00, M9R.7.00/F, 
M9R.7.24/F

01/06 μ 07/09  440035 439577 14 150 INC 240 50 7 RL 90°E

2.0 Turbo 16V A/ M 1998 220 μ 291
164 μ 217

F4RT 09/08 μ  440215 439645 14 150 INC 60 50 7 RL 90°E

2.0 i 16V
BZ0G0T, DZ0G0T

A/ M 1997 140 μ 143
102 μ 105

M4R.7.11 10/08 μ  440217 439647 14 160 INC 240 6 RL 90°E

2.0 TCe 180 16V
BZ0K06, DZ0K06

M 1998 180
132

F4R.8.70 10/08 μ  440218 439648 14 125 INC 60 7 90°E

1.9 dCi A/ M 1870 98 μ 142
73 μ 106

F9Q.8.70, F9Q.8.72 09/08 μ  440218 439648 14 125 INC 60 7 90°E

1.5 dCi
BZ090E, BZ0B06, BZ0D06, BZ1G06, DZ090E, DZ0B06, 
DZ0D06, DZ1G06, EZ090E, EZ0B06, EZ0D06, EZ1G06, 
KZ090E, KZ0B06, KZ0D06, KZ1G06

A/ M 1461 105 μ 110
77 μ 81

K9K.8.32, K9K.8.36, 
K9K.8.36/F, K9K.8.37

10/08 μ  440234 14 110 INC 21 55 SP 90°D

1.5 dCi
BZ090E, BZ0A05, BZ0B06, BZ0C05, BZ0D06, BZ1A06, 
BZ1G06, DZ090E, DZ0A05, DZ0B06, DZ0C05, DZ0D06, 
DZ1A06, DZ1G06, EZ090E, EZ0B06, EZ0D06, EZ1G06, 
KZ090E, KZ0A05, KZ0B06, KZ0C05, KZ0D06, KZ1A05, 
KZ1G06

A/ M 1461 86 μ 110
63 μ 81

K9K.8.30, K9K.8.32, K9K.8.34, 
K9K.8.34/F, K9K.8.36, 
K9K.8.36/F, K9K.8.37

10/08 μ  440216 439646 14 160 INC 240 6 RL 90°E

1.9 dCi
BZ0J06, BZ0N06, BZ1S06, DZ0J06, DZ0N06, DZ1S06, 
EZ0J06, EZ1S06, KZ0J06, KZ0N06, KZ1S06

M 1870 131
96

F9Q.8.70, F9Q.8.72 10/08 μ  440247 439662 14 120 INC 60 7 RL 90°E

1.2 i 16V, 1.2 i TCE 16V
FP0C05, FP0K05, JP0C05, JP0K05, JP0P05, JP0S05, JP0S0H, 
JP0T05, JP0W05

M 1149 65 μ 100
48 μ 74

D4F.7.40, D4F.7.64, D4F.7.84 09/04 μ 12/07 GF+ 440092 439596 14 110 INC 240 56 7 90°E

1.2 i 16V, 1.2 i TCE 16V
FP0C05, FP0K05, JP0C05, JP0K05, JP0P05, JP0S05, JP0S0H, 
JP0T05, JP0W05

M 1149 65 μ 100
48 μ 74

D4F.7.40, D4F.7.64, D4F.7.84 09/04 μ 12/07  440292 14 90

1.6 i 16V
JP0U05

A/ M 1598 111
82

K4M.8.00 09/04 μ 12/07  440488 14 120 INC

1.2 TCE 100 16V, 1.2 i 75 16V, 1.2 i 80 16V
JP0C05, JP0CF5, JP0S0H, JP0W05, JP0WF5, JP1CF5, 
JP1SF5

M 1149 75 μ 100
55 μ 74

D4F.7.40, D4F.7.64, D4F.7.84 01/08 μ 12/10 AC+ 440092 439596 14 110 INC 240 56 7 90°E

1.2 TCE 100 16V, 1.2 i 75 16V, 1.2 i 80 16V
JP0C05, JP0CF5, JP0S0H, JP0W05, JP0WF5, JP1CF5, 
JP1SF5

M 1149 75 μ 100
55 μ 74

D4F.7.40, D4F.7.64, D4F.7.84 01/08 μ 12/10 AC- 440292 14 90

0.8
R1126, R2392

M 782 36
26

839.7.06 1972 μ 06/82  433436 14 35 SEP 6 70 1 20°E

MÉGANE III  PHASE 1 (10/2008>)

MODUS (9/2004>12/2007)

MODUS PHASE 2 (1/2008>)

R4 (7/1961>1992)
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0.8
R1126, R2109, R2392

M 782 36
26

839.7.06 07/71 μ 06/82  433407 432749 14 50 INC 16 77 1 20°E

0.8
112300, R2391

M 845 800.7.05 09/62 μ 06/82  433436 14 35 SEP 6 70 1 20°E

0.8
112300, 112302A, 210600, R2391

M 845 34
25

800.7.05, B1B.7.07 07/70 μ 06/86  433407 432749 14 50 INC 16 77 1 20°E

1.0
R112C

M 956 34
25

C1C.7.08 07/86 μ  433446 14 40 INC 16 62 1 70°D

1.1, 1.1 GPL
112800, 210B00, 239B00, 3C2370, R1128, R2370, R2430

M 1108 35
26

688.7.11, 688.7.12, C1E.7.14, 
C1E.7.18, C1E.7.19, 
688.7.12-G

07/75 μ  433446 14 40 INC 16 62 1 70°D

0.8
R1220

M 782 36
26

839.7.01 01/72 μ 06/81  433411 432736 14 50 INC 16 67 1 60°D

0.9
139100, R1221, R2381

M 845 37
27

800.7.02, 800.7.10 07/72 μ 06/85  433411 432736 14 50 INC 16 67 1 60°D

1.0
139200, R1222, R2382

M 956 44
32

689.7.10 01/72 μ 06/85  433414 14 50 INC 16 61 1 70°E

1.1
122700, 139700, 238700

M 1108 45
33

688.7.13, C1E.7.26 07/79 μ 06/85  433414 14 50 INC 16 61 1 70°E

1.3
139500, 139503, R1224, R1225

A/ M 1289 54 μ 64
40 μ 47

810.7.19, 810.7.24, 810.7.25, 
810.7.26, 810.7.28, 810.7.29

07/73 μ 06/85  433414 14 50 INC 16 61 1 70°E

1.4, 1.4 Turbo
122900, 122901, 122B00, 139900, 139901, R1223

A/ M 1397 63 μ 110
46 μ 81

840.25, 840.26, 847.7.12, 
847.7.25, C2J.7.13, C6J.7.28, 
C6J.7.50

07/75 μ 06/85  433414 14 50 INC 16 61 1 70°E

0.8
R1180

M 845 800.02/03 10/68 μ 1980  433436 14 35 SEP 6 70 1 20°E

0.8
R1180

M 845 800.02/03 10/68 μ 1980  433407 432749 14 50 INC 16 77 1 20°E

1.1
R1181

M 1108 688 10/69 μ 06/80  433408 14 35 SEP 12 64 1 50°E

1.1
R1181

M 1108 45
33

688.10 10/69 μ 1980  433446 14 40 INC 16 62 1 70°D

1.1
R1181

M 1108 45
33

688.10 10/69 μ 1980  433407 432749 14 50 INC 16 77 1 20°E

1.3 M 1289 810 06/76 μ 06/80  433408 14 35 SEP 12 64 1 50°E
1.3 M 1289 810.88 1976 μ 1980  433446 14 40 INC 16 62 1 70°D
1.3 M 1289 810.88 1976 μ 1980  433407 432749 14 50 INC 16 77 1 20°E

1.1
L42100, L42102

M 1108 48
35

C1E.7.15 10/81 μ 05/87  433429 14 50 INC 16 66 1 60°D

1.1
L42100, L42102

M 1108 48
35

C1E.7.15 10/81 μ 05/87  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.1
L42100, L42102

M 1108 48
35

C1E.7.15 10/81 μ 05/87  433418 432759 14 60 INC 16 66 1 0°DE

1.1
L42100, L42102

M 1108 48
35

C1E.7.15 10/81 μ 05/87  436456 14 75 INC 16 67 1 60°D

1.2
L42S00

M 1237 55
40

C1G.7.00, C1G.7.10 07/85 μ 09/88  433429 14 50 INC 16 66 1 60°D

1.2
L42S00

M 1237 55
40

C1G.7.00, C1G.7.10 07/85 μ 09/88  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.2
L42S00

M 1237 55
40

C1G.7.00, C1G.7.10 07/85 μ 09/88  433418 432759 14 60 INC 16 66 1 0°DE

1.2
L42S00

M 1237 55
40

C1G.7.00, C1G.7.10 07/85 μ 09/88  436456 14 75 INC 16 67 1 60°D

1.4, 1.4 Turbo
L42200, L42500

A/ M 1397 60 μ 115
44 μ 85

C1J.7.15, C1J.7.60, C1J.7.64, 
C1J.7.70, C2J.7.20, C2J.7.30, 
C2J.7.67, C2J.7.95, C2J.7.97

10/81 μ 09/88 AC+ 433429 14 50 INC 16 66 1 60°D

1.4, 1.4 Turbo
L42200, L42300, L42301, L42302, L42500

A/ M 1397 115
85

C1J.7.15, C1J.7.60, C1J.7.64, 
C1J.7.70, C2J.7.17, C2J.7.18, 
C2J.7.20, C2J.7.30, C2J.7.56, 
C2J.7.57, C2J.7.66, C2J.7.68, 
C3J.7.56

10/81 μ 12/88 AC- 433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.4
L42200, L42300, L42301, L42302

A/ M 1397 60 μ 72
44 μ 53

C1J.7.15, C2J.7.17, C2J.7.18, 
C2J.7.20, C2J.7.30, C2J.7.56, 
C2J.7.57, C2J.7.66, C2J.7.68

10/81 μ 12/88  433418 432759 14 60 INC 16 66 1 0°DE

1.4, 1.4 Turbo
L42200, L42500

A/ M 1397 60 μ 115
44 μ 85

C1J.7.15, C1J.7.60, C1J.7.64, 
C1J.7.70, C2J.7.20, C2J.7.30, 
C2J.7.67, C2J.7.94, C2J.7.95, 
C2J.7.97

10/81 μ 09/88 AC+ 436456 14 75 INC 16 67 1 60°D

R5 (1/1972>6/1985)

R6 (10/1968>1980)

R9 (10/1981>1988)
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1.7
L42600

E μC00.001.728 
E C00.002.888 
E C00.152.038 
E I00.005.522

M 1721 75 μ 82
55 μ 60

F2N.7.00, F2N.7.04, F3N.7.18 09/83 μ  433444 432765 14 60 INC 16 55 5 0°DE

1.7
L42600, L42N00

E C00.175.519μ

A/ M 1721 82 μ 90
60 μ 66

F2N.7.00, F2N.7.04, F2N.7.08, 
F2N.7.97

09/83 μ 12/88 AC+;DA+ 433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

1.7
L42600, L42N00

E C00.001.729 
E C00.002.889 
E C00.152.039 
E I00.005.523μ

M 1721 75 μ 90
55 μ 66

F2N.7.00, F2N.7.04, F2N.7.08, 
F2N.7.30, F2N.7.32, F3N.7.08, 
F3N.7.18

09/83 μ 12/88 DA- 433449 433098 14 60 INC 16 55 5 0°DE

1.7
L42600, L42N00

E C00.175.519μ

A/ M 1721 82 μ 90
60 μ 66

F2N.7.00, F2N.7.04, F2N.7.08, 
F2N.7.97

09/83 μ 12/88 AC+;DA+ 436455 433120 14 70 INC 16 55 6 0°DE

1.6 D
L42400

a μC00173288 
a C00219439

M 1595 55
40

F8M.7.00, F8M.7.30 10/82 μ DA- 433420 432763 14 50 INC 16 68 4 0°DE

1.6 D
L42400

M 1595 55
40

F8M.7.00, F8M.7.30 10/82 μ DA- 433445 432763 14 60 INC 16 68 4 0°DE

1.6 D
L42400

a C00219440μ

M 1595 55
40

F8M.7.00, F8M.7.30 10/82 μ 12/88  433465 433086 14 60 INC 16 68 5 0°DE

1.1
B37100

M 1108 48
35

C1E.7.15 07/82 μ 05/87  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.1
B37100, C37100, S37100

M 1108 48
35

C1E.7.15, C1E.7.20 07/82 μ 05/87  433418 432759 14 60 INC 16 66 1 0°DE

1.1
C37100, S37100

M 1108 48
35

C1E.7.15, C1E.7.20 07/82 μ 06/86  436456 14 75 INC 16 67 1 60°D

1.2
B37S00

M 1237 55
40

C1G.7.10, C1G.7.15 07/84 μ 07/89 AC+ 433429 14 50 INC 16 66 1 60°D

1.2
B37S00

M 1237 55
40

C1G.7.10, C1G.7.15 07/84 μ 07/89 AC-, +/- 433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.2
B37S00, C37S00, S37S00

M 1237 55
40

C1G.7.00, C1G.7.10, C1G.7.15 07/84 μ 07/89 AC- 433418 432759 14 60 INC 16 66 1 0°DE

1.2
C37S00, S37S00

M 1237 55
40

C1G.7.00, C1G.7.10 07/85 μ 07/89  436456 14 75 INC 16 67 1 60°D

1.4, 1.4 Turbo, 1.4 GPL
B37200, B37300, B37300A, B37301, B37500

A/ M 1397 60 μ 115
44 μ 85

C1J.7.15, C1J.7.60, C1J.7.70, 
C2J.7.17, C2J.7.18, C2J.7.20, 
C2J.7.67, C2J.7.68, C2J.7.94, 
C2J.7.17-G

07/82 μ 07/89 AC+ 433429 14 50 INC 16 66 1 60°D

1.4, 1.4 Turbo, 1.4 i, 1.4 GPL
B37200, B37300, B37300A, B37301, C37500, C3750087

A/ M 1397 60 μ 115
44 μ 85

C1J.7.15, C1J.7.60, C1J.7.64, 
C1J.7.70, C2J.7.17, C2J.7.18, 
C2J.7.67, C2J.7.68, C2J.7.94, 
C3J.7.00, C2J.7.17-G

07/82 μ 07/89 AC+, -, +/- 433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.4, 1.4 i, 1.4 GPL
B37200, B37300, B37300A, B37301, C37200, C37300, 
S37200

A/ M 1397 60 μ 72
44 μ 53

C1J.7.15, C2J.7.08, C2J.7.17, 
C2J.7.18, C2J.7.30, C2J.7.67, 
C2J.7.68, C2J.7.69, C2J.7.94, 
C3J.7.00, C2J.7.17-G

07/82 μ 07/89 AC- 433418 432759 14 60 INC 16 66 1 0°DE

1.4, 1.4 Turbo, 1.4 GPL
B37200, B37300, B37300A, B37301, B37500, C37200, 
C37300, S37200

A/ M 1397 60 μ 115
44 μ 85

C1J.7.15, C1J.7.60, C1J.7.70, 
C2J.7.08, C2J.7.17, C2J.7.18, 
C2J.7.20, C2J.7.30, C2J.7.67, 
C2J.7.68, C2J.7.69, C2J.7.94, 
C2J.7.17-G

07/82 μ 07/89 AC+ 436456 14 75 INC 16 67 1 60°D

1.7, 1.7 i, 1.7 GPL
B37600, C37600

a μC000152038 
a C000176518 
a I000005522
E μC00.001.728

A/ M 1721 75 μ 82
55 μ 60

F2N.7.00, F2N.7.04, F3N.7.18, 
F2N.7.00-G

07/83 μ 05/87 AC+;DA- 433444 432765 14 60 INC 16 55 5 0°DE

1.7, 1.7 i, 1.7 GPL
B37600, B37N00, C37600, C37N00

a C000176519μ

A/ M 1721 75 μ 95
55 μ 70

F2N.7.00, F2N.7.04, F2N.7.08, 
F2N.7.30, F2N.7.32, F3N.7.08, 
F3N.7.22, F2N.7.00-G

07/83 μ 07/89 AC+;DA+ 433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

1.7, 1.7 i, 1.7 GPL
B37600, B37N00, C37600, C37N00

a C000152039 
a I000005523μ
E C00.001.729μ

A/ M 1721 73 μ 95
54 μ 70

F2N.7.00, F2N.7.04, F2N.7.08, 
F2N.7.17, F2N.7.30, F2N.7.32, 
F2N.7.42, F3N.7.08, F3N.7.18, 
F3N.7.22, F2N.7.00-G

10/83 μ 07/89 AC+;DA- 433449 433098 14 60 INC 16 55 5 0°DE

1.7, 1.7 GPL
B37600, B37N00, C37600

a C000176519μ

A/ M 1721 82 μ 90
60 μ 66

F2N.7.00, F2N.7.04, F2N.7.08, 
F2N.7.00-G

07/83 μ 07/89 AC+;DA+ 436455 433120 14 70 INC 16 55 6 0°DE

1.6 D
B37400, S37400

a μC00219439

M 1595 55
40

F8M.7.00, F8M.7.30 07/83 μ 07/89  433420 432763 14 50 INC 16 68 4 0°DE

R11 (7/1982>7/1989)
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1.6 D
B37400, S37400

a μC00219439

M 1595 55
40

F8M.7.00, F8M.7.30 07/83 μ 07/89  433445 432763 14 60 INC 16 68 4 0°DE

1.6 D
B37400, S37400

a C00219440μ

M 1595 55
40

F8M.7.00, F8M.7.30 09/83 μ 07/89  433465 433086 14 60 INC 16 68 5 0°DE

1.3
R1170, R1177, R1330, R1337, R2360

A/ M 1289 54 μ 60
40 μ 44

810.02, 810.02B, 810.05, 
810.06

09/69 μ 1980  433407 432749 14 50 INC 16 77 1 20°E

1.3
R1170, R1177, R1330, R1337

A/ M 1289 54 μ 60
40 μ 44

810.02, 810.05, 810.06 09/69 μ 1980  436313 432728 14 50 INC 16 67 1 20°E

1.4
a 9901μ

M 1397 847.05/06 1976 μ 1980  433407 432749 14 50 INC 16 77 1 20°E

1.4
a 9901μ

M 1397 847.05/06 1976 μ 1980  436313 432728 14 50 INC 16 67 1 20°E

1.2
121002, 121100

M 1218 57 μ 69
42 μ 51

129.00/10, 145.00 04/76 μ 1984  433416 14 35 INC 16 67 1 45°D

1.4
121200, 121300

M 1360 71
52

150.00, X5J.7.00 09/79 μ 1984  433416 14 35 INC 16 67 1 45°D

1.3
R1300

A/ M 1289 60
44

810.05, 810.06 09/71 μ 1980  433407 432749 14 50 INC 16 77 1 20°E

1.3
R1300

A/ M 1289 60
44

810.05, 810.06 09/71 μ 1980  436313 432728 14 50 INC 16 67 1 20°E

1.5
R1150

M 1470 66
49

697.01 05/65 μ 1970  433426 14 35 SEP 16 70 1 60°D

1.6
R1152, R1153, R1157

A/ M 1565 66 μ 120
49 μ 88

807, 821.01, 821.02, 
821.02/03

1968 μ 1979  433426 14 35 SEP 16 70 1 60°D

1.6
R1152, R1153, R1157

A/ M 1565 66
49

821.01, 821.02, 821.02/03 03/69 μ 1979  433411 432736 14 50 INC 16 67 1 60°D

1.6
R1155, R1156

A/ M 1647 66 μ 90
49 μ 66

841.01, 843.01, 843.02 10/73 μ 1980  433426 14 35 SEP 16 70 1 60°D

1.6
R1155, R1156

A/ M 1647 66 μ 90
49 μ 66

841.01, 843.01, 843.02 10/73 μ 1980  433411 432736 14 50 INC 16 67 1 60°D

1.6
R1318, R1328

A 1647 108
79

843.05/06 10/76 μ 1980  433411 432736 14 50 INC 16 67 1 60°D

1.4 M 1397 64
47

847.7.22 07/79 μ 1982  433407 432749 14 50 INC 16 77 1 20°E

1.4
134000, 134002, 134004, 135000, 235000

A/ M 1397 64 μ 73
47 μ 54

847.7.17, 847.7.20, 847.7.21, 
847.7.22

09/77 μ 1986 AC+, - 433429 14 50 INC 16 66 1 60°D

1.4
134000, 134002, 134004, 135000, 235000

A/ M 1397 64
47

847.7.20, 847.7.21, 847.7.22 09/77 μ 1986 AC+ 436456 14 75 INC 16 67 1 60°D

1.6 Turbo, 1.6 i Turbo
134500, 135500

M 1565 125
92

A5L.7.17, A7L.7.52 09/80 μ 1986  433429 14 50 INC 16 66 1 60°D

1.6, 1.6 4x4, 1.6 i
134100, 134102, 134200, 134201, 135101, 135102, 135104, 
135108, 135200, 135201

A/ M 1647 73 μ 96
54 μ 71

841.7.17, 841.7.18, 841.7.26, 
843.7.18, 843.7.19, A2M.7.23, 
A2M.7.95, A6M.7.25, 
A6M.7.26

04/78 μ 1986 AC+, - 433429 14 50 INC 16 66 1 60°D

1.6, 1.6 4x4
134100, 134102, 134200, 134201, 135101, 135102, 135104, 
135108, 135200, 135201

A/ M 1647 73 μ 96
54 μ 71

841.7.17, 841.7.18, 841.7.26, 
A2M.7.23, A2M.7.95, 
A6M.7.25, A6M.7.26

04/78 μ 1986 AC+ 436456 14 75 INC 16 67 1 60°D

2.0, 2.0 4x4
134300, 134301, 135300, 135301, 135308

A/ M 1995 103
76

J6R.7.11, J6R.7.14, J6R.7.15, 
J6R.7.16

09/81 μ 10/86 AC- 436313 432728 14 50 INC 16 67 1 20°E

2.0, 2.0 4x4
134300, 134301, 135300, 135301, 135308

A/ M 1995 103
76

J6R.7.11, J6R.7.14, J6R.7.15, 
J6R.7.16

09/81 μ 10/86 AC+, - 436247 14 75 INC 16 67 1 20°E

2.1 D, 2.1 D 4x4, 2.1 TD Turbo
134400, 134402, 134600, 135401, 135402, 135408, 135600, 
235400

A/ M 2068 67 μ 88
49 μ 65

852.7.10, J8S.7.11, J8S.7.12 07/80 μ 1986  433430 14 50 INC 16 67 1 60°E

2.1 D A/ M 2068 67
49

852.7.10, J8S.7.11 07/80 μ 1986  436249 14 75 INC 16 67 1 60°E

1.2
B53005, S53005

M 1237 55
40

C1G.7.30 07/88 μ 04/92  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.4, 1.4 i, 1.4 GPL
B53701, B53704, B53705, B53A05, C53701, C53705, L53701, 
L53704, L53705, S53705

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.00, E7J.7.02 07/88 μ 04/92 AC-;DA-, + 433459 433096 746004 14 60 INC 16 65 1 20°E

R12 (9/1969>1980)

R14 (4/1976>1984)

R15 (9/1971>1980)

R16 (5/1965>1980)

R17 (7/1971>1980)

R18 (9/1977>1986)

R19 PHASE 1 (7/1988>4/1992)
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1.4, 1.4 i, 1.4 GPL
B53701, B53704, B53705, B53A05, C53701, C53705, L53701, 
L53704, L53705, L53A05, S53705

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.00, E7J.7.02 07/88 μ 04/92 AC-;DA-, + 436250 433097 14 70 INC 16 65 1 20°E

1.4, 1.4 i M 1390 58
43

C3J.7.60 07/88 μ 04/92  436681 14 70 INC 16 65 1 20°D

1.4, 1.4 i, 1.4 GPL
B53701, B53704, B53705, B53A05, C53701, C53705, L53701, 
L53704, L53705, L53A05, S53705

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.00, E7J.7.02 07/88 μ 07/91 AC+;DA- 433464 14 90 INC 16 72 1 20°E

1.4, 1.4 i, 1.4 GPL
B53701, B53704, B53705, B53A05, C53701, C53705, L53701, 
L53704, L53705, L53A05, S53705

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.00, E7J.7.02 07/88 μ 04/92 AC+, -;DA-, + 436251 433150 746050 14 90 INC 16 64 3 20°E

1.4
B53104, B53105, C53104, C53105, L53104, L53105

M 1397 58 μ 68
43 μ 50

C1J.7.42, C2J.7.72, C2J.7.76, 
C2J.7.82

07/88 μ 04/92 AC- 433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.7, 1.7 i
B53305, B53305A, D53C02, D53C05, L53305A

A/ M 1721 73 μ 95
54 μ 70

F2N.7.20, F2N.7.21, F2N.7.22, 
F2N.7.24, F2N.7.28, F3N.7.11, 
F3N.7.18, F3N.7.40, F3N.7.41, 
F3N.7.42

07/88 μ 04/92 AC-;DA+ 433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

1.7, 1.7 i
B53305, B53305A, D53C02, D53C05, L53305A

A/ M 1721 73 μ 95
54 μ 70

F2N.7.20, F2N.7.21, F2N.7.22, 
F2N.7.24, F2N.7.28, F3N.7.11, 
F3N.7.18, F3N.7.40, F3N.7.41, 
F3N.7.42

07/88 μ 04/92 AC-;DA-, + 433449 433098 14 60 INC 16 55 5 0°DE

1.7, 1.7 i
B53305, B53305A, D53C02, D53C05, L53305A

A/ M 1721 73 μ 95
54 μ 70

F2N.7.20, F2N.7.21, F2N.7.22, 
F2N.7.24, F2N.7.28, F3N.7.11, 
F3N.7.18, F3N.7.40, F3N.7.41, 
F3N.7.42

07/88 μ 04/92 AC-;DA-, + 433463 433098 14 70 INC 16 55 5 0°DE

1.7, 1.7 i
B53305, B53305A, D53C02, D53C05, L53305A

E 881102μ

A/ M 1721 73 μ 95
54 μ 70

F2N.7.20, F2N.7.21, F2N.7.22, 
F2N.7.24, F2N.7.28, F3N.7.11, 
F3N.7.18, F3N.7.40, F3N.7.41, 
F3N.7.42

07/88 μ 04/92 AC-;DA+ 436455 433120 14 70 INC 16 55 6 0°DE

1.7, 1.7 i
B53305, B53305A, D53C02, D53C05, L53305A

A/ M 1721 73 μ 107
54 μ 79

F2N.7.20, F2N.7.21, F2N.7.22, 
F2N.7.24, F2N.7.28, F3N.7.41, 
F3N.7.42, F3N.7.46

07/88 μ 04/92 AC+;DA-, + 436462 14 90 INC 16 55 6 0°DE

1.8 16V, 1.8 i 16V
B53D05, C53D05, D53D05, L53D05

M 1763 137
101

F7P.7.04 04/89 μ 04/92  436383 439167 14 110 INC 199 51 6 0°DE

1.8 16V, 1.8 i 16V
B53905, B53D05, C53905, C53D05, D53D05, L53905, L53D05

M 1763 137 μ 140
101 μ 103

F7P.7.00, F7P.7.04 07/88 μ 04/92 AC- 436254 14 70 INC 16 55 6 0°DE

1.9 TD
B53K05, L53K05, S53K05

M 1870 93
68

F8Q.7.40 09/90 μ 04/92  436382 14 110 INC 16 60 6 0°DE

1.9 D, 1.9 TD
B53405, B53405A, B53K05, C53405, C53K05, L53405, 
L53K05, S53405, S53K05

M 1870 65 μ 93
48 μ 68

F8Q.7.06, F8Q.7.40, F8Q.7.42 07/88 μ 04/92 AC-, + 433460 746024 14 70 INC 16 60 6 0°DE

1.9 D
B53405, B53405A, C53405, L53405, S53405

M 1870 65
48

F8Q.7.06 07/88 μ 04/92 AC-, + 433461 14 70 INC 16 60 6 0°DE

1.9 D
B53405, B53405A, C53405, L53405, S53405

M 1870 65
48

F8Q.7.06, F8Q.7.42 07/88 μ 04/92 AC+ 436335 14 90 INC 16 60 6 60°D

1.2 e M 1171 60
44

E7F.7.30 05/92 μ 10/95  433459 433096 746004 14 60 INC 16 65 1 20°E

1.2 e M 1171 60
44

E7F.7.30 05/92 μ 10/95  436250 433097 14 70 INC 16 65 1 20°E

1.2
C53005, S53004, S53005

M 1237 55
40

C1G.7.30 05/92 μ 10/95  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.4, 1.4 e, 1.4 i
B53701, B53705, B53A01, C53701, C53705, C53A05, L53701, 
L53705, L53A01, L53A05, S53705

a C00009925 
a C00026380 
a E00021254 
a E00035522 
a E00040260μ

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.00, E6J.7.01, E6J.7.06, 
E7J.7.00, E7J.7.02, E7J.7.07, 
E7J.7.42, E7J.7.45

05/92 μ 11/95 AC-, +;DA+, - 433459 433096 746004 14 60 INC 16 65 1 20°E

1.4, 1.4 e, 1.4 i
B53705, B53A01, C53701, C53705, C53A05, L53701, L53705, 
L53A01, L53A05, S53705

a C00009925 
a C00026380 
a E00021254 
a E00035522 
a E00040260μ

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.00, E6J.7.01, E6J.7.06, 
E7J.7.00, E7J.7.02, E7J.7.07, 
E7J.7.42, E7J.7.45

05/92 μ 11/95 AC+, -;DA-, + 436250 433097 14 70 INC 16 65 1 20°E

1.4, 1.4 e, 1.4 i
B53701, B53A01, C53701, C53705, C53A05, L53701, L53705, 
L53A05, S53705

a μC00009924 
a C00026379 
a E00021253 
a E00021254 
a E00035251 
a E00035522 
a E00040259 
a E00040260

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.00, E6J.7.01, E7J.7.00, 
E7J.7.02, E7J.7.07

05/92 μ 11/95 AC-;DA+, - 433464 14 90 INC 16 72 1 20°E

R19 PHASE 2 (5/1992>11/1995)
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1.4, 1.4 e, 1.4 i
B53705, B53A01, C53701, C53705, C53A05, L53701, L53705, 
L53A01, L53A05, S53705

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.00, E6J.7.01, E6J.7.06, 
E7J.7.00, E7J.7.02, E7J.7.07, 
E7J.7.42, E7J.7.45

05/92 μ 11/95 AC+, -;DA-, + 436251 433150 746050 14 90 INC 16 64 3 20°E

1.4
B53105, C53104, C53105, L53104, L53105

M 1397 60
44

C1J.7.42 05/92 μ 10/95  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.4 e
B53204, B53205, C53204, C53205, L53204, L53205

M 1397 60
44

C3J.7.10 05/92 μ 08/95  436681 14 70 INC 16 65 1 20°D

1.7, 1.7 i
B53302, B53305, B53F05, C53302, C53305, L53302, L53305, 
L53F05

A/ M 1721 75 μ 107
55 μ 79

F2N.7.20, F2N.7.21, F3N.7.40, 
F3N.7.41, F3N.7.42, F3N.7.43, 
F3N.7.46

05/92 μ 11/95 AC-;DA+, - 433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

1.7, 1.7 i
L53302, L53305, L53F05

A/ M 1721 75 μ 107
55 μ 79

F2N.7.20, F2N.7.21, F3N.7.40, 
F3N.7.41, F3N.7.42, F3N.7.43, 
F3N.7.46

05/92 μ 11/95 AC-;DA- 433449 433098 14 60 INC 16 55 5 0°DE

1.7, 1.7 i
L53302, L53305, L53F05

A/ M 1721 75 μ 107
55 μ 79

F2N.7.20, F2N.7.21, F3N.7.40, 
F3N.7.41, F3N.7.42, F3N.7.43, 
F3N.7.46

05/92 μ 11/95 AC-;DA- 433463 433098 14 70 INC 16 55 5 0°DE

1.7, 1.7 i
L53302, L53305, L53F05

A/ M 1721 75 μ 107
55 μ 79

F2N.7.20, F2N.7.21, F3N.7.40, 
F3N.7.41, F3N.7.42, F3N.7.43, 
F3N.7.46

05/92 μ 11/95 AC-;DA+ 436455 433120 14 70 INC 16 55 6 0°DE

1.7, 1.7 i
B53302, B53305, B53F05, C53302, C53305, L53302, L53305, 
L53F05

A/ M 1721 75 μ 107
55 μ 79

F2N.7.20, F2N.7.21, F3N.7.40, 
F3N.7.41, F3N.7.42, F3N.7.43, 
F3N.7.46

05/92 μ 11/95 AC+ 436462 14 90 INC 16 55 6 0°DE

1.8 i 16V
B53D05, D53D05, L53D05

M 1763 137
101

F7P.7.04 05/92 μ 08/95 AC+ 436383 439167 14 110 INC 199 51 6 0°DE

1.8 i 16V
C53D05, D53D05

M 1763 137
101

F7P.7.04 05/92 μ 10/95 AC-;DA- 433449 433098 14 60 INC 16 55 5 0°DE

1.8 i 16V
C53D05

M 1763 137
101

F7P.7.04 05/92 μ 10/95 AC-;DA- 433463 433098 14 70 INC 16 55 5 0°DE

1.8 i 16V
B53D05, D53D05, L53D05

M 1763 137
101

F7P.7.04 05/92 μ 08/95 AC- 436254 14 70 INC 16 55 6 0°DE

1.8 i 16V
D53D05

M 1763 137
101

F7P.7.04 05/92 μ 08/95 AC+ 436462 14 90 INC 16 55 6 0°DE

1.8 i
B53Y02, B53Y42

A/ M 1794 90 μ 113
66 μ 83

F3P.6.82, F3P.7.00, F3P.7.01, 
F3P.7.05, F3P.7.07

05/92 μ 11/95 AC-;DA- 433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

1.8 i
553A05, 853A05, B53805, B53Y02, B53Y05, B53Y42, 
B53Y45, D53Y02, D53Y05

A/ M 1794 90 μ 113
66 μ 83

F3P.7.00, F3P.7.04, F3P.7.05, 
F3P.7.06, F3P.7.07

05/92 μ 11/95 AC-;DA- 433449 433098 14 60 INC 16 55 5 0°DE

1.8 i
553A05, B53805, B53Y05, B53Y42, B53Y45, D53Y02, 
D53Y05

A/ M 1794 90 μ 113
66 μ 83

F3P.7.00, F3P.7.04, F3P.7.05, 
F3P.7.06, F3P.7.07, F3P.7.65

05/92 μ 11/95 AC-;DA- 433463 433098 14 70 INC 16 55 5 0°DE

1.8 i
853C05

A/ M 1794 107 μ 113
79 μ 83

F3P.6.82, F3P.7.00, F3P.7.01 05/92 μ 11/95 AC-;DA-, + 436455 433120 14 70 INC 16 55 6 0°DE

1.8 i
553A05, 553F02, 853A05, 853C05, 853F02, D53Y02, D53Y05, 
L53805, L53V02, L53Y02, L53Y05

A/ M 1794 90 μ 113
66 μ 83

F3P.6.82, F3P.7.00, F3P.7.01, 
F3P.7.04, F3P.7.05, F3P.7.06, 
F3P.7.07, F3P.7.65

05/92 μ 11/95 AC+/-, +;DA- 436462 14 90 INC 16 55 6 0°DE

1.9 TD
B53K05, L53K05

M 1870 90 μ 93
66 μ 68

F8Q.7.40, F8Q.7.44, F8Q.7.68 05/92 μ 10/95 AC+ 436382 14 110 INC 16 60 6 0°DE

1.9 D, 1.9 TD
B53405, B53I05, B53K05, C53405, C53I05, L53405, L53J05, 
L53K05, S53405, S53I05, S53J05

M 1870 64 μ 93
47 μ 68

F8Q.7.06, F8Q.7.40, F8Q.7.42, 
F8Q.7.44, F8Q.7.64, F8Q.7.68

05/92 μ 10/95 AC-, +;DA- 433460 746024 14 70 INC 16 60 6 0°DE

1.9 D
B53405, L53405, L53J05, S53I05, S53J05

M 1870 65
48

F8Q.7.06, F8Q.7.42 05/92 μ 08/95 AC+;DA- 436335 14 90 INC 16 60 6 60°D

1.6
R1271

A/ M 1647 90 μ 96
66 μ 71

843.20, 843.21 12/75 μ 12/81  433429 14 50 INC 16 66 1 60°D

2.0
R1272, R1277

A/ M 1995 103 μ 109
76 μ 80

829.00, 829.01, 829.02, 
829.03

07/77 μ 1984  433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.2
127900, 127920

A/ M 2165 115
85

851.00, 851.01 07/80 μ 1984  433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.1 D, 2.1 TD Turbo D
127640, R1270, R1276

M 2068 64 μ 85
47 μ 63

852.00, J8S.7.02 10/79 μ 1984  433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

1.4
B48D05, L48D05

A/ M 1397 68 μ 72
50 μ 53

C2J.7.17, C2J.7.70, C2L.7.14, 
C2L.7.17

06/88 μ 1994  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.7, 1.7 i
B48202, B48204, B48205, B48205A, B48E05A, L48104, 
L48105, L48202, L48205, L48205A

A/ M 1721 73 μ 95
54 μ 70

F2N.7.10, F2N.7.11, F2N.7.12, 
F2N.7.16, F2N.7.50, F2N.7.52, 
F2N.7.54, F2N.7.58, F2N.7.83, 
F2N.7.86, F3N.7.22, F3N.7.23

03/86 μ 1994 AC-;DA+, +/- 433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

1.7, 1.7 i
B48104, B48105, B48202, B48204, B48205, B48205A, 
B48E05A, L48104, L48105, L48202, L48205, L48205A, L48F05

A/ M 1721 73 μ 95
54 μ 70

F2N.7.10, F2N.7.11, F2N.7.12, 
F2N.7.16, F2N.7.50, F2N.7.52, 
F2N.7.54, F2N.7.58, F2N.7.83, 
F2N.7.86, F3N.7.18, F3N.7.22, 
F3N.7.23, F3N.7.26

03/86 μ 1994 AC-;DA- 433449 433098 14 60 INC 16 55 5 0°DE

1.7, 1.7 i
B48104, B48105, B48202, B48204, B48205, B48205A, 
B48E05A, L48104, L48105, L48202, L48205, L48F05

A/ M 1721 73 μ 95
54 μ 70

F2N.7.11, F2N.7.12, F2N.7.16, 
F2N.7.52, F2N.7.54, F2N.7.58, 
F2N.7.83, F2N.7.86, F3N.7.18, 
F3N.7.22, F3N.7.23, F3N.7.26

06/86 μ 1994 AC-;DA- 433463 433098 14 70 INC 16 55 5 0°DE

R20 (12/1975>1984)

R21 (X48) (3/1986>1994)
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1.7, 1.7 i
B48202, B48204, B48205, B48205A, B48E05A, L48104, 
L48105, L48202, L48205, L48205A

A/ M 1721 73 μ 95
54 μ 70

F2N.7.10, F2N.7.11, F2N.7.12, 
F2N.7.16, F2N.7.50, F2N.7.52, 
F2N.7.54, F2N.7.58, F2N.7.83, 
F2N.7.86, F3N.7.22, F3N.7.23

03/86 μ 1994 AC-;DA+ 436455 433120 14 70 INC 16 55 6 0°DE

1.7
B48202, B48204, B48205, B48205A, L48202, L48205, 
L48205A

A/ M 1721 88 μ 92
65 μ 68

F2N.7.10, F2N.7.11, F2N.7.54, 
F2N.7.58, F2N.7.83, F2N.7.86

03/86 μ 1994 AC+;DA+ 436462 14 90 INC 16 55 6 0°DE

2.0 M 1965 90
66

F2R.7.02 06/86 μ 03/93 AC- 433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

2.0 M 1965 90
66

F2R.7.02 06/86 μ 03/93 AC-;DA+ 436455 433120 14 70 INC 16 55 6 0°DE

2.0 M 1965 90
66

F2R.7.02 06/86 μ 03/93 AC+;DA+ 436462 14 90 INC 16 55 6 0°DE

2.0, 2.0 i
B48302, B48305, L48301, L48302, L48305

A/ M 1995 120
88

J7R.7.50, J7R.7.51 03/86 μ 03/93 AC- 433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.0, 2.0 i
B48302, B48305, L48301, L48302, L48305

A/ M 1995 120
88

J7R.7.50, J7R.7.51 03/86 μ 03/93 AC- 433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

2.0 i, 2.0 i Quadra, 2.0 i Turbo, 
2.0 i Turbo Quadra
L48L08, L48Q05, L48Q08

M 1995 139 μ 162
102 μ 119

J7R.7.54, J7R.7.56 05/89 μ 03/93  433450 432793 14 75 INC 16 73 1 0°DE

2.0, 2.0 Quadra, 2.0 i, 2.0 i Quadra, 
2.0 i Turbo, 2.0 i Turbo Quadra
B48Y05, B48Y08, L48505, L48508, L48Q05, L48Q08

a μE5220 
a S5199

M 1995 139 μ 175
102 μ 129

J7R.7.52, J7R.7.54 06/87 μ 03/92 AC- 433451 14 75 INC 16 78 1 0°DE

2.0, 2.0 Quadra, 2.0 i, 2.0 i Quadra, 
2.0 i Turbo, 2.0 i Turbo Quadra
B48302, B48305, B48Y05, B48Y08, L48301, L48302, L48305, 
L48505, L48508, L48L08, L48Q05, L48Q08, L48R05, L48Y05, 
L48Y08

a μE5220 
a S1800 
a S5199

A/ M 1995 102 μ 175
75 μ 129

J6R.7.58, J6R.7.59, J6R.7.92, 
J6R.7.93, J6T.7.90, J6T.7.91, 
J7R.7.40, J7R.7.46, J7R.7.47, 
J7R.7.50, J7R.7.51, J7R.7.52, 
J7R.7.54, J7R.7.56

03/86 μ AC+ 433466 432799 14 90 INC 16 73 1 0°DE

2.0, 2.0 i A/ M 1995 120
88

J7R.7.50, J7R.7.51 1986 μ GF+ 436390 14 90 INC 11 73 1 0°DE

2.2 i
L48K02, L48K05

A/ M 2165 110
81

J7T.7.54, J7T.7.55 08/86 μ 04/89 AC- 433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.2 i
L48K02, L48K05

A/ M 2165 110
81

J7T.7.54, J7T.7.55 08/86 μ 04/89 AC- 433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

2.2 i
L48K02, L48K05

A/ M 2165 110
81

J7T.7.54, J7T.7.55 05/89 μ 03/93  433467 433121 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.2, 2.2 i
L48K02, L48K05

A/ M 2165 110
81

J7T.7.54, J7T.7.55 08/86 μ 03/93 AC+ 433466 432799 14 90 INC 16 73 1 0°DE

1.9 D
B48H04, B48H05, L48H05

M 1870 65
48

F8Q.7.10 05/89 μ 1994  433460 746024 14 70 INC 16 60 6 0°DE

2.1 D, 2.1 TD
B48605, B48805, B48V05, L48605, L48805, L48805E, L48V05, 
L48V05E

M 2068 70 μ 88
51 μ 65

J8S.6.00, J8S.6.04, J8S.7.04, 
J8S.7.14, J8S.7.40, J8S.7.42, 
J8S.7.46, J8S.7.84, J8S.7.86, 
J8S.7.88

07/86 μ 1994 AC+, - 436452 746052 14 105 INC 16 76 1 0°DE

2.1 D, 2.1 TD
L48605, L48805

M 2068 70 μ 88
51 μ 65

J8S.7.04, J8S.7.14 07/86 μ 03/92 AC- 433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.1 D, 2.1 TD
B48605, B48805, B48V05, L48605, L48805, L48805E, L48V05, 
L48V05E

a F00487300 
a F00487329 
a F00487417 
a F00488982μ

M 2068 70 μ 88
51 μ 65

J8S.6.00, J8S.6.04, J8S.7.04, 
J8S.7.40, J8S.7.42, J8S.7.46, 
J8S.7.84, J8S.7.86, J8S.7.88

07/86 μ 1994 AC-, + 433462 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.1 D A/ M 2068 F8Q 05/89 μ 12/94  436454 14 90 INC 11 60 6 0°DE

1.4 M 1397 72
53

C2L.7.14 06/88 μ 11/92  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.7, 1.7 i
K48104, K48105, K481F4, K481F5, K48204, K48205, 
K48205A, K482F5, K482F5A, S48104, S48105, S48205

M 1721 73 μ 95
54 μ 70

F2N.7.10, F2N.7.12, F2N.7.50, 
F2N.7.52, F2N.7.54, F2N.7.58, 
F3N.7.22

06/86 μ 08/95 AC+, -;DA+, - 433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

1.7, 1.7 i
K48104, K48105, K481F4, K481F5, K48204, K48205, 
K48205A, K482F5, K482F5A, K48F05, S48104, S48105, 
S48205

M 1721 73 μ 95
54 μ 70

F2N.7.10, F2N.7.12, F2N.7.50, 
F2N.7.52, F2N.7.54, F2N.7.58, 
F3N.7.22, F3N.7.26

06/86 μ 08/95 AC-, +;DA- 433449 433098 14 60 INC 16 55 5 0°DE

1.7, 1.7 i
K48104, K48105, K481F4, K481F5, K48204, K48205, 
K48205A, K482F5, K482F5A, S48104, S48105, S48205

M 1721 75 μ 95
55 μ 70

F2N.7.12, F2N.7.54, F2N.7.58, 
F3N.7.22, F3N.7.26

01/89 μ 08/95 AC-;DA- 433463 433098 14 70 INC 16 55 5 0°DE

1.7, 1.7 i
K48104, K48105, K481F4, K481F5, K48204, K48205, 
K48205A, K482F5, K482F5A, S48104, S48105, S48205

M 1721 73 μ 95
54 μ 70

F2N.7.10, F2N.7.12, F2N.7.50, 
F2N.7.52, F2N.7.54, F2N.7.58, 
F3N.7.22

06/86 μ 08/95 AC-;DA+, - 436455 433120 14 70 INC 16 55 6 0°DE

1.7
K48204, K48205, K48205A, K482F5, K482F5A, S48205

M 1721 88 μ 92
65 μ 68

F2N.7.10, F2N.7.54, F2N.7.58 06/86 μ 08/95 AC+;DA+ 436462 14 90 INC 16 55 6 0°DE

1.7
K48204

M 1721 88
65

F2N.7.10 12/88 μ 05/87 AC+ 436594 433067 14 90 INC 16 65 6 0°DE

R21 NEVADA (X48) (6/1986>8/1995)
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2.0 M 1965 90
66

F2R.7.02 06/87 μ 05/91 AC+;DA+ 433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

2.0 M 1965 90
66

F2R.7.02 06/86 μ 05/91 AC-;DA+ 436455 433120 14 70 INC 16 55 6 0°DE

2.0 M 1965 90
66

F2R.7.02 06/86 μ 05/91 AC+;DA+ 436462 14 90 INC 16 55 6 0°DE

2.0, 2.0 4x4
K48302, K48305, K48308, K483F2, K483F5, K483K2, K483K5

A/ M 1995 120
88

J7R.7.50, J7R.7.51 06/86 μ 04/92 AC- 433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.0 M 1995 136
100

J7R.7.40 06/91 μ 04/92 AC- 433451 14 75 INC 16 78 1 0°DE

2.0, 2.0 4x4
K48302, K48305, K48308, K483F2, K483F5, K483K2, K483K5

A/ M 1995 105 μ 120
77 μ 88

J6R.7.92, J6R.7.93, J6T.7.90, 
J6T.7.91, J7R.7.46, J7R.7.47, 
J7R.7.50, J7R.7.51

06/86 μ 04/92 AC+ 433466 432799 14 90 INC 16 73 1 0°DE

2.2, 2.2 4x4
K48K02, K48K05

A/ M 2165 110
81

J7T.7.54, J7T.7.55 06/86 μ 04/89  433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.2, 2.2 4x4
K48K02, K48K05

A/ M 2165 110
81

J7T.7.54, J7T.7.55 06/86 μ 04/89 AC- 433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

2.2, 2.2 4x4
K48K05, K48K08

A/ M 2165 110
81

J7T.7.54, J7T.7.55 05/89 μ 08/95  433467 433121 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.2, 2.2 4x4
K48K02, K48K05, K48K08

A/ M 2165 110
81

J7T.7.54, J7T.7.55 06/86 μ 08/95 AC+ 433466 432799 14 90 INC 16 73 1 0°DE

1.9 D
K48H05, K48HF5, S48H05

M 1870 65
48

F8Q.7.10 05/89 μ 05/91  433460 746024 14 70 INC 16 60 6 0°DE

2.1 D, 2.1 D 4x4, 2.1 TD
K48605, K48608, K486F5, K48805, K488F5, K48V05, K48V08, 
K48VF5, S48005, S48605, S48V05

M 2068 70 μ 88
51 μ 65

J8S.6.00, J8S.7.04, J8S.7.14, 
J8S.7.40, J8S.7.42, J8S.7.46, 
J8S.7.86

06/86 μ 08/95 AC+ 436452 746052 14 105 INC 16 76 1 0°DE

2.1 D, 2.1 D 4x4, 2.1 TD
K48605, K48608, K486F5, K488F5, K48V05, K48V08, K48VF5, 
S48605, S48V05

M 2068 70 μ 88
51 μ 65

J8S.7.04, J8S.7.14, J8S.7.40 06/86 μ 08/95 AC- 433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.1 D, 2.1 D 4x4, 2.1 TD
K48605, K48608, K486F5, K48805, K488F5, K48V05, K48V08, 
K48VF5, S48005, S48605, S48V05

M 2068 70 μ 88
51 μ 65

J8S.6.00, J8S.7.04, J8S.7.14, 
J8S.7.40, J8S.7.42, J8S.7.46, 
J8S.7.84, J8S.7.86, J8S.7.88

06/88 μ 08/95 AC- 433462 14 70 INC 16 70 1 0°DE

1.7 M 1721 73 μ 92
54 μ 68

F2N.7.10, F2N.7.12, F2N.7.50, 
F2N.7.54

06/86 μ 05/93 AC-;DA+ 433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

1.7 M 1721 73 μ 92
54 μ 68

F2N.7.10, F2N.7.12, F2N.7.50, 
F2N.7.54

06/86 μ 05/93 AC-, +;DA-, + 433449 433098 14 60 INC 16 55 5 0°DE

1.7 M 1721 76 μ 92
56 μ 68

F2N.7.12, F2N.7.54 05/89 μ 05/93  433463 433098 14 70 INC 16 55 5 0°DE

1.7 M 1721 73 μ 92
54 μ 68

F2N.7.10, F2N.7.12, F2N.7.50, 
F2N.7.54

06/86 μ 05/93 AC-;DA+ 436455 433120 14 70 INC 16 55 6 0°DE

1.7 M 1721 88 μ 92
65 μ 68

F2N.7.10, F2N.7.54 06/86 μ 05/93 AC+ 436462 14 90 INC 16 55 6 0°DE

2.0 A/ M 1995 120
88

J7R.7.50, J7R.7.51 06/86 μ 08/95 AC- 433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.0 A/ M 1995 120
88

J7R.7.50, J7R.7.51 06/86 μ 08/95 AC+ 433466 432799 14 90 INC 16 73 1 0°DE

2.1 D M 2068 70
51

J8S.7.04 06/86 μ 04/89 AC+ 436452 746052 14 105 INC 16 76 1 0°DE

2.1 D
a μF00487416

M 2068 70
51

J8S.7.04 06/86 μ AC- 433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.1 D
a F00487417μ

M 2068 70
51

J8S.7.04 μ 04/89 AC- 433462 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.0
B29701, B29705, B29705A

A/ M 1995 98 μ 103
72 μ 76

J6R.7.06, J6R.7.07, J6R.7.60, 
J6R.7.62

09/83 μ 1992 AC- 433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.0
B29701, B29705, B29705A

A/ M 1995 98 μ 103
72 μ 76

J6R.7.06, J6R.7.07, J6R.7.60, 
J6R.7.62

09/83 μ 1992 AC- 433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

2.0
B29202, B29205, B29H02, B29H05

A/ M 1995 120 μ 140
88 μ 103

J7R.7.20, J7R.7.21, J7R.7.22, 
J7R.7.23

05/87 μ 1992  433450 432793 14 75 INC 16 73 1 0°DE

2.0
B29202, B29205, B29701, B29705, B29705A, B29H02, 
B29H05

a μS00001232 
a S00028640

A/ M 1995 98 μ 140
72 μ 103

J6R.7.06, J6R.7.07, J6R.7.60, 
J6R.7.62, J7R.7.20, J7R.7.21, 
J7R.7.22, J7R.7.23, J7R.7.26

09/83 μ AC+ 433466 432799 14 90 INC 16 73 1 0°DE

2.2
B29B02, B29B05, B29E01, B29E02, B29E05, B29E05A

A/ M 2165 110 μ 126
81 μ 93

J7T.7.06, J7T.7.07, J7T.7.08, 
J7T.7.14, J7T.7.15, J7T.7.30, 
J7T.7.31, J7T.7.32, J7T.7.33

09/83 μ 1992  433450 432793 14 75 INC 16 73 1 0°DE

2.2
B29E02, B29E05, B29E05A

A/ M 2165 123
91

J7T.7.06, J7T.7.07, J7T.7.14, 
J7T.7.15

09/83 μ 05/87  433451 14 75 INC 16 78 1 0°DE

2.2
B29B02, B29B05, B29E01, B29E02, B29E05

A/ M 2165 110 μ 126
81 μ 93

J7T.7.08, J7T.7.30, J7T.7.31, 
J7T.7.32, J7T.7.33

09/85 μ 1992 AC+ 433466 432799 14 90 INC 16 73 1 0°DE

2.5 V6 Turbo
B29505, B29G05

M 2458 182 μ 205
134 μ 151

Z7U.7.00, Z7U.7.02 09/85 μ 1992 AC+, - 433458 14 105 INC 16 88 5 60°E

R21 SAVANNA (X48) (6/1986>8/1995)

R25 (9/1983>10/1993)
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2.5 V6 Turbo
B29G05

M 2458 205
151

Z7U.7.00 06/89 μ 1992  436457 14 105 INC 16 68 5 60°E

2.5 V6 Turbo
B29505

M 2458 182
134

Z7U.7.02 09/85 μ 1992 AC- 433452 432814 14 90 INC 16 77 5 60°E

2.6 V6 Injection
B29801, B29805

A/ M 2664 144
106

Z7V.7.08, Z7V.7.09, Z7V.7.11 09/83 μ 05/89 AC+, - 433458 14 105 INC 16 88 5 60°E

2.6 V6 Injection
B29801, B29805

A/ M 2664 144
106

Z7V.7.08, Z7V.7.09, Z7V.7.11 09/83 μ 05/89 AC+ 433452 432814 14 90 INC 16 77 5 60°E

2.8 V6, 2.8 V6 Injection
B29302, B29305, B29A05, B29F02, B29F05

A/ M 2849 149 μ 160
110 μ 118

Z7W.7.00, Z7W.7.01, 
Z7W.7.02, Z7W.7.06, 
Z7W.7.07

09/85 μ 1992 AC+, - 433458 14 105 INC 16 88 5 60°E

2.8 V6
B29302, B29305, B29F02, B29F05

A/ M 2849 153 μ 160
113 μ 118

Z7W.7.00, Z7W.7.01, 
Z7W.7.06, Z7W.7.07

06/88 μ 1992 AC+ 436457 14 105 INC 16 68 5 60°E

2.8 V6
B29302, B29305, B29F02, B29F05

A/ M 2849 153 μ 160
113 μ 118

Z7W.7.00, Z7W.7.01, 
Z7W.7.06, Z7W.7.07

09/85 μ 1992 AC- 433452 432814 14 90 INC 16 77 5 60°E

2.1 D, 2.1 TD
B29005, B290A5, B29605

M 2068 64 μ 85
47 μ 63

J8S.7.06, J8S.7.08 09/83 μ 1992 AC+ 436452 746052 14 105 INC 16 76 1 0°DE

2.1 D, 2.1 TD
B29005, B290A5, B29605

M 2068 64 μ 85
47 μ 63

J8S.7.06, J8S.7.08 09/83 μ 1992 AC- 433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.1 D, 2.1 TD
B29605

M 2068 70 μ 85
52 μ 63

J8S.7.36, J8S.7.38 06/88 μ 1992  433462 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.1 TD
B29005, B290A5

M 2068 85
63

J8S.7.08 09/83 μ 1992 AC- 433451 14 75 INC 16 78 1 0°DE

2.7
127830, R1273, R1275, R1278

A/ M 2664 121 μ 142
89 μ 104

112.00/1/2, 140.04/06, 
140.05/07, 144.00/02, 
144.01/03

03/75 μ 1984  432796 14 90 INC 63,3 1 60°E

2.1 TD Turbo D
127040

M 2068 85
63

J8S.7.02 10/81 μ 1984  433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

0.8
ACL1A

a 183691μ

M 845 800.01/2/5 1970 μ 1981  433446 14 40 INC 16 62 1 70°D

2.0 Si, 2.0 i
B54002, B54005, B54005A

A/ M 1995 107 μ 135
79 μ 99

J7R.7.32, J7R.7.33, J7R.7.34, 
J7R.7.35, J7R.7.38, J7R.7.39

05/92 μ 09/96 AC+ 436278 433168 14 110 INC 199 60 4 27°D

2.0 Si, 2.0 i
B54002, B54005, B54005A

A/ M 1995 107 μ 135
79 μ 99

J7R.7.32, J7R.7.33, J7R.7.34, 
J7R.7.35, J7R.7.38, J7R.7.39

05/92 μ 09/96  436284 14 110 INC 199 58 3 20°E

2.0 Si, 2.0 i
B54002, B54005, B54005A

A/ M 1995 107 μ 135
79 μ 99

J7R.7.32, J7R.7.33, J7R.7.34, 
J7R.7.35, J7R.7.38, J7R.7.39

05/92 μ 02/96  436277 14 75 INC 199 58 3 19°E

2.2 Si, 2.2 i
B54302, B54305

A/ M 2165 110 μ 140
81 μ 103

J7T.7.60, J7T.7.61, J7T.7.62, 
J7T.7.63

05/92 μ 09/96 AC+ 436278 433168 14 110 INC 199 60 4 27°D

2.2 Si, 2.2 i
B54302, B54305

A/ M 2165 110 μ 140
81 μ 103

J7T.7.60, J7T.7.61, J7T.7.62, 
J7T.7.63

05/92 μ 09/96  436284 14 110 INC 199 58 3 20°E

2.2 Si, 2.2 i
B54302, B54305

A/ M 2165 110 μ 140
81 μ 103

J7T.7.60, J7T.7.61, J7T.7.62, 
J7T.7.63

05/92 μ 02/96  436277 14 75 INC 199 58 3 19°E

3.0 i V6, 3.0 i V6i Biturbo Quadra, 
3.0 i V6i Quadra
B54402, B54405, B54408, B544K2, B54508, B54J02

A/ M 2975 167 μ 260
123 μ 191

Z7X.7.21, Z7X.7.22, Z7X.7.23, 
Z7X.7.26, Z7X.7.53

05/92 μ 09/96 AC+ 436275 14 110 INC 199 58 6 0°DE

3.0 i V6, 3.0 i V6i Biturbo Quadra, 
3.0 i V6i Quadra
B54402, B54405, B54408, B544K2, B54508, B54J02

A/ M 2975 167 μ 260
123 μ 191

Z7X.7.21, Z7X.7.22, Z7X.7.23, 
Z7X.7.26, Z7X.7.53

05/92 μ 09/96  436283 14 110 INC 199 58 6 27°D

3.0 i V6, 3.0 i V6i Biturbo Quadra, 
3.0 i V6i Quadra
B54402, B54405, B54408, B544K2, B54508, B54J02

A/ M 2975 167 μ 260
123 μ 191

Z7X.7.21, Z7X.7.22, Z7X.7.23, 
Z7X.7.26, Z7X.7.53

05/92 μ 09/96  436281 14 80 INC 199 60 6 27°D

2.1 Dt
B54605

M 2068 90
66

J8S.7.60 05/92 μ 09/96 AC+ 436282 14 110 INC 199 58 6 19°E

2.1 Dt
B54605

M 2068 90
66

J8S.7.60 05/92 μ 09/96  436285 14 110 INC 199 58 4 19°E

2.1 Dt
B54605

M 2068 90
66

J8S.7.60 05/92 μ 09/96 AC- 436276 14 75 INC 199 62 4 19°E

2.5 Dt
B54802, B54805, B54822

A/ M 2445 115
85

S8U.7.62, S8U.7.63 04/93 μ 09/96 AC+ 436280 14 110 INC 199 62 4 0°DE

2.5 Dt
B54802, B54805, B54822

A/ M 2445 115
85

S8U.7.62, S8U.7.63 04/93 μ 09/96 AC- 436279 14 80 INC 199 62 4 0°DE

2.0 i 16V
B54L02, B54L05, B54L0C

A/ M 1948 138
102

N7Q.7.10, N7Q.7.11 09/96 μ 11/00  436653 14 120 INC 3 57 6 13°D

2.5 i 20V
B54F02, B54F05

A/ M 2435 168
124

N7U.7.00, N7U.7.01 09/96 μ 11/00  436653 14 120 INC 3 57 6 13°D

3.0 i
B54N02

A 2946 194
143

L7X.7.13 12/98 μ 11/00  436749 439470 14 120 INC 51 6 40°D

R30 (3/1975>1984)

RODEO (1970>1986)

SAFRANE (5/1992>9/1996)

SAFRANE (9/1996>11/2000)
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3.0 i
B54M02

A 2963 170
125

Z7X.7.55 09/96 μ 12/98  436275 14 110 INC 199 58 6 0°DE

2.2 TD
B54G0E

M 2188 115
85

G8T.7.40 09/96 μ 11/00  436729 439200 746054 14 110 INC 199 55 6 35°E

1.4 i 16V
JA0W05

M 1390 95
70

K4J.7.50 05/98 μ 09/99 AC+/- 440062 14 100 INC 20 SP

1.4 i
JA0E05, JA0EL5

M 1390 75
55

E7J.7.64 10/96 μ 09/99 AC+;SICH+;PBC-;PEL+ 436745 14 110 INC 200 64 3 19°E

1.4 i
JA0E05, JA0EL5

M 1390 75
55

E7J.7.64 10/96 μ 09/99 AC+;PEL+ 437205 439290 14 110 INC 201 64 3 19°E

1.4 i 16V
JA0W05

M 1390 95
70

K4J.7.50 05/98 μ 09/99 AC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.4 i
JA0E05, JA0EL5

M 1390 75
55

E7J.7.64 10/96 μ 09/99 AC-;SICH-;PBC- 436737 14 80 INC 200 64 3 19°E

1.4 i
JA0E05, JA0EL5

M 1390 75
55

E7J.7.64 10/96 μ 09/99  437204 439289 14 80 INC 201 64 3 19°E

1.4 i 16V
JA0W05

M 1390 95
70

K4J.7.50 05/98 μ 09/99 AC-;PEL+ 437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

1.6 i
JA0F02, JA0F05, JA0L05

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, 
K7M.7.20

10/96 μ 09/99 436745 14 110 INC 200 64 3 19°E

1.6 i
JA0F02, JA0F05, JA0L05

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, 
K7M.7.20

10/96 μ 09/99 437205 439290 14 110 INC 201 64 3 19°E

1.6 i Scénic
JA0F02, JA0F05

A/ M 1598 K7M.7.03, K7M.7.02 09/97 μ 09/99  436614 14 75 INC 199 64 3 19°E

1.6 i
JA0F02, JA0F05

A/ M 1598 90
66

K7M.7.02, K7M.7.03 09/97 μ 09/99  436740 14 75 INC 200 64 3 19°E

1.6 i
JA0F02, JA0F05, JA0L05

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.20 12/98 μ 09/97 AC-;SICH-;PBC- 437206 14 75 INC 201 64 3 19°E

1.6 i
JA0F02, JA0F05, JA0L05

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, 
K7M.7.20

10/96 μ 09/99 AC+/-;SICH+/-;PBC- 436737 14 80 INC 200 64 3 19°E

1.6 i
JA0F02, JA0F05, JA0L05

A/ M 1598 75 μ 90
55 μ 66

K7M.7.02, K7M.7.03, 
K7M.7.20

10/96 μ 09/99 AC+/-;SICH+;PBC+ 437204 439289 14 80 INC 201 64 3 19°E

2.0 i
JA0G05, JA0G0A

A/ M 1998 F3R 10/96 μ 09/99 AC+/- 436403 14 110 INC 199 55 6 0°DE

2.0 i
JA0202, JA0G02, JA0G05, JA0G0A

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.91, 
F3R.7.96, F3R.7.97, F3R.7.98

10/96 μ 09/99 AC+;SICH- 436467 14 110 INC 199 55 6 35°E

2.0 i
JA0202, JA0G02, JA0G05, JA0G0A

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.91, 
F3R.7.96, F3R.7.97, F3R.7.98

10/96 μ 09/99 AC+;SICH- 436728 14 110 INC 200 55 6 35°E

2.0 i
JA0202, JA0G02, JA0G05, JA0G0A

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.91, 
F3R.7.96, F3R.7.97, F3R.7.98

10/96 μ 09/99 AC+/-
;GF+;SICH+;PBC+

436733 14 110 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i
JA0202, JA0G02, JA0G05, JA0G0A

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.91, 
F3R.7.96, F3R.7.97, F3R.7.98

10/96 μ 09/99 AC+/- 437201 439285 14 110 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i
JA0202, JA0G02, JA0G05, JA0G0A

A/ M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.51, F3R.7.91, 
F3R.7.96, F3R.7.97, F3R.7.98

10/96 μ 09/99 AC+ 437202 439286 14 110 INC 201 55 6 35°E

2.0 i
JA0G05

M 1998 F3R 10/96 μ 09/99 AC-;SICH-;PBC- 436648 14 75 INC 199 55 6 0°DE

2.0 i
JA0G05

M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.96, F3R.7.98 10/96 μ 09/99 AC-;SICH-;PBC- 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

2.0 i
JA0G05

M 1998 115
85

F3R.7.50, F3R.7.96, F3R.7.98 10/96 μ 09/99  437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

1.9 dT
JA0K05, JA0Y05, FA0Y05

M 1870 F8Q 10/96 μ 09/99 AC-;PBC+;PEL+ 436403 14 110 INC 199 55 6 0°DE

1.9 D, 1.9 dT
FA0J05, JA0J05, JA0K05, JA0Y05

M 1870 64 μ 94
47 μ 69

F8Q.7.84, F8Q.7.86, F8Q.7.88 10/96 μ 09/99 AC+ 436467 14 110 INC 199 55 6 35°E

1.9 D, 1.9 dT
FA0J05, FA0Y05, JA0J05, JA0K05, JA0Y05

M 1870 64 μ 90
47 μ 66

F8Q.7.84, F8Q.7.88 10/96 μ 09/99 AC+ 436728 14 110 INC 200 55 6 35°E

1.9 dT
FA0Y05, JA0K05, JA0Y05

M 1870 90
66

F8Q.7.84 10/96 μ 09/99 AC-;PBC+ 436733 14 110 INC 201 55 6 0°DE

1.9 D M 1870 65
48

F8Q.7.90 10/96 μ 09/99 AC+;PBC+ 437196 439280 14 110 INC 21 55 6 35°E

1.9 dT
JA0K05, JA0Y05

M 1870 90
66

F8Q.7.84 10/96 μ 01/98 AC-;PEL+ 437201 439285 14 110 INC 201 55 6 0°DE

1.9 D, 1.9 dT
FA0J05, JA0J05, JA0K05, JA0Y05

M 1870 64 μ 94
47 μ 69

F8Q.7.84, F8Q.7.86, F8Q.7.88 10/96 μ 09/99 AC+ 437202 439286 14 110 INC 201 55 6 35°E

1.9 dTi
JA0N05

M 1870 100
74

F9Q.7.34 04/97 μ 09/99 AC+ 436735 439208 746074 14 120 INC 201 56 6 RL 35°E

1.9 dTi
JA0N05

M 1870 100
74

F9Q.7.34 04/97 μ 09/99 AC+;PBC+ 436736 14 120 INC 201 55 6 0°DE

1.9 dTi A/ M 1870 100
74

F9Q.7.31, F9Q.7.36 04/97 μ 09/99 AC+ 437322 439319 746012 14 120 INC 21 59 6 RL 35°E

1.9 dT, 1.9 dTi
JA0J05, JA0K05, JA0Y05, FA0J05, FA0Y05

M 1870 F8Q, F9Q 10/96 μ 09/99 AC- 436648 14 75 INC 199 55 6 0°DE

MÉGANE SCÉNIC (JA/FA) (10/1996>9/1999)
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1.9 D, 1.9 dT
FA0J05, FA0Y05, JA0J05, JA0K05, JA0Y05

M 1870 64 μ 94
47 μ 69

F8Q.7.84, F8Q.7.86, F8Q.7.88 10/96 μ 09/99 AC- 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

1.9 dTi A/ M 1870 100
74

F9Q.7.31, F9Q.7.36 04/97 μ 09/99 AC- 437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

1.9 D A/ M 1870 F9Q 04/98 μ 09/99  437140 14 75 INC 201 55 6 0°DE
1.9 D, 1.9 dT
FA0J05, FA0Y05, JA0J05, JA0K05, JA0Y05

M 1870 64 μ 94
47 μ 69

F8Q.7.84, F8Q.7.86, F8Q.7.88 10/96 μ 09/99 AC- 437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

1.9 dTi
JA0N05

M 1870 100
74

F9Q.7.34 04/97 μ 09/99 AC-;SICH-;PBC- 436738 439287 14 80 INC 201 58 6 0°DE

1.9 dTi A/ M 1870 100
74

F9Q.7.31, F9Q.7.36 04/97 μ 09/99 AC+ 437197 439281 14 80 INC 21 55 6 35°E

1.4 i 16V M 1390 95
70

K4J.7.14, K4J.7.50 09/99 μ 04/03 AC+/- 440062 14 100 INC 20 SP

1.4 i 16V M 1390 95
70

K4J.7.14 09/99 μ 04/03 AC- 437321 439318 14 120 INC 21 58 6

1.4 i 16V M 1390 95
70

K4J.7.14, K4J.7.50 09/99 μ 04/03 AC-;SICH-;PBC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.4 i 16V M 1390 95
70

K4J.7.14, K4J.7.50 09/99 μ 04/03 AC-;GF+ 437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

1.6 i 16V A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01, 
K4M.7.04, K4M.7.06

09/99 μ 04/03 AC+/-
;GF+;SICH+;PBC+

440062 14 100 INC 20 SP

1.6 i 16V A/ M 1598 107
79

K4M.7.08, K4M.7.09, 
K4M.7.12

09/99 μ 04/03 AC- 437321 439318 14 120 INC 21 58 6

1.6 i 16V A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01, 
K4M.7.04, K4M.7.06, 
K4M.7.08, K4M.7.09, 
K4M.7.12

09/99 μ 04/03 AC-;SICH-;PBC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.6 i 16V A/ M 1598 107
79

K4M.7.08, K4M.7.09, 
K4M.7.12

09/99 μ 04/03 AC+ 440226 14 90 INC 20 SP 0°DE

1.6 i 16V A/ M 1598 107
79

K4M.7.00, K4M.7.01, 
K4M.7.04, K4M.7.06, 
K4M.7.08, K4M.7.09, 
K4M.7.12

09/99 μ 04/03 AC+/-
;GF+;SICH+;PBC+

437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

1.8 i 16V, 1.8 i 16V 4x4 M 1783 116
85

F4P.7.20, F4P.7.22 09/99 μ 04/03 AC+ 437321 439318 14 120 INC 21 58 6

1.8 i 16V M 1783 116
85

F4P.7.20, F4P.7.22 09/99 μ 04/03 AC- 437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4
JAAC0E

A/ M 1998 140
103

F4R.7.40, F4R.7.41, F4R.7.44, 
F4R.7.46, F4R.7.47

09/99 μ 04/03 AC+ 437321 439318 14 120 INC 21 58 6

2.0 i 16V M 1998 140
103

F4R.7.40 08/01 μ 04/03 AC+ 437322 439319 746012 14 120 INC 21 59 6 RL 35°E

2.0 i 16V M 1998 140
103

F4R.7.40 08/01 μ 04/03 AC- 437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

2.0 i 16V M 1998 140
103

F4R.7.40 04/00 μ 04/03 AC+ 437347 439319 746062 14 80 INC 21 59 6 RL 35°E

2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4
JAAC0E

A/ M 1998 140
103

F4R.7.40, F4R.7.41, F4R.7.44, 
F4R.7.46, F4R.7.47

09/99 μ 04/03 AC- 437311 439306 746072 14 95 INC 20 58 6

1.9 dTi
JA0NN5

M 1870 100
74

F9Q.7.34, F9Q.7.36 09/99 μ 04/03 AC+ 436735 439208 746074 14 120 INC 201 56 6 RL 35°E

1.9 dCi, 1.9 dCi 4x4, 1.9 dTi
JA1F05, JAA50E, JABF0E

A/ M 1870 80 μ 105
59 μ 78

F9Q.7.31, F9Q.7.32, F9Q.7.33, 
F9Q.7.38, F9Q.7.40, F9Q.7.44, 
F9Q.7.48, F9Q.7.96

09/99 μ 04/03 AC+ 437322 439319 746012 14 120 INC 21 59 6 RL 35°E

1.9 dTi
JA0NN5

M 1870 100
74

F9Q.7.34, F9Q.7.36 09/99 μ 04/03 AC- 436713 746058 14 75 INC 200 55 6 0°DE

1.9 dCi, 1.9 dCi 4x4, 1.9 dTi
JA1F05, JAA50E, JABF0E

A/ M 1870 80 μ 105
59 μ 78

F9Q.7.31, F9Q.7.32, F9Q.7.33, 
F9Q.7.38, F9Q.7.40, F9Q.7.44, 
F9Q.7.48, F9Q.7.96

09/99 μ 04/03 AC- 437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

1.9 dTi
JA0NN5

M 1870 100
74

F9Q.7.34, F9Q.7.36 09/99 μ 04/03 AC- 437203 439287 14 75 INC 201 55 6 0°DE

1.9 dCi, 1.9 dCi 4x4, 1.9 dTi
JA1F05, JABF0E

A/ M 1870 80 μ 105
59 μ 78

F9Q.7.31, F9Q.7.32, F9Q.7.33, 
F9Q.7.40, F9Q.7.48, F9Q.7.96

09/99 μ 04/03 AC+ 437197 439281 14 80 INC 21 55 6 35°E

1.9 dCi, 1.9 dCi 4x4, 1.9 dTi
JA1F05, JAA50E, JABF0E

A/ M 1870 80 μ 105
59 μ 78

F9Q.7.32, F9Q.7.33, F9Q.7.38, 
F9Q.7.40, F9Q.7.44, F9Q.7.48, 
F9Q.7.96

09/99 μ 04/03 AC+ 437347 439319 746062 14 80 INC 21 59 6 RL 35°E

1.4 i 16V
JM1S0H

M 1390 98
72

K4J.7.30, K4J.7.40 05/03 μ 09/06 AC+ 437434 439475 14 110 INC 22 SP 90°E

1.4 i 16V
JM1S0H

M 1390 98
72

K4J.7.40 10/05 μ 09/06 AC+ 440065 439591 14 110 INC 240 56,5 6 90°E

1.4 i 16V
JM1S0H

M 1390 98
72

K4J.7.40 10/05 μ 09/06 AC+ 440066 14 110 INC 240 SP 90°E

1.4 i 16V
JM1S0H

M 1390 98
72

K4J.7.40 10/05 μ 09/06 AC+ 440068 14 110 INC 240 56,5 6 RL 90°E

SCÉNIC PHASE2 (9/1999>4/2003)

SCÉNIC II  (5/2003>11/2009)
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1.6 i 16V
JM0B, JM0C, JM0C0H, JM0CDH, JM0J, JM0J0A, 
JM0J0H, JM1B

A/ M 1598 115
85

K4M.7.60, K4M.7.61, 
K4M.7.82

05/03 μ 09/06  437434 439475 14 110 INC 22 SP 90°E

1.6 i GPL 16V
JM3Y0H

M 1598 105
77

K4M.7.64 05/03 μ 07/06  440036 439578 14 110 INC 22 56,5 6 90°E

1.6 i 16V
JM0B, JM0C, JM0J, JM1B

M 1598 115
85

K4M.7.60 05/03 μ  440036 439578 14 110 INC 22 56,5 6 90°E

1.6 i 16V
JM1R06, JM1R0A, JM1R0H

A/ M 1598 111
82

K4M.8.12, K4M.8.13 10/05 μ 07/08 AC+ 440065 439591 14 110 INC 240 56,5 6 90°E

1.6 i 16V
JM1R06, JM1R0A, JM1R0H

A/ M 1598 111
82

K4M.8.12, K4M.8.13 10/05 μ 07/08 AC+ 440066 14 110 INC 240 SP 90°E

1.6 i 16V
JM1R06, JM1R0A, JM1R0H

A/ M 1598 111
82

K4M.8.12, K4M.8.13 10/05 μ 07/08 AC+ 440068 14 110 INC 240 56,5 6 RL 90°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
JM0U06, JM0U0A, JM0W06, JM1T, JM1U, JMAUN6, 
JMAUNA, JMAWN6

A/ M 1998 136 μ 165
100 μ 121

F4R.7.70, F4R.7.71, F4R.7.76 05/03 μ 04/09  437439 439479 14 110 INC 22 52 7 90°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
JM0U06, JM0U0A, JM0W06, JM1T, JM1U, JMAUN6, 
JMAUNA, JMAWN6

A/ M 1998 136 μ 165
100 μ 121

F4R.7.70, F4R.7.71, F4R.7.76 05/03 μ 04/09  437437 439478 14 120 INC 22 50,5 7 90°E

1.5 dCi
JM0205, JM020H, JM02D5, JMRF05

A/ M 1461 82 μ 100
60 μ 74

K9K.7.22, K9K.7.28, K9K.7.29 05/03 μ 12/05  437434 439475 14 110 INC 22 SP 90°E

1.5 dCi
JMGED6, JMSE06, JMSF05

M 1461 86 μ 106
63 μ 78

K9K.7.24, K9K.7.28, K9K.7.32 05/03 μ 04/09  437558 439561 14 110 INC 22 58,3 6 90°E

1.5 dCi
JMG6D6

M 1461 103
76

K9K.7.34/F 06/05 μ 04/09  440234 14 110 INC 21 55 SP 90°D

1.9 dCi
JM0G06, JM0GD6, JM0L, JM14, JM15, JM17, JM1G06, 
JM1GE6, JMG4D6, JMG4N6, JMG5D6, JMK406, JMK4D6, 
JMKD06, JMRG06, JMS406, JMS506, JMS706, JMSD06, 
JMT4N6

M 1870 110 μ 130
81 μ 96

F9Q.8.04/F, F9Q.8.12, 
F9Q.8.18

05/03 μ 11/09 AC+ 437439 439479 14 110 INC 22 52 7 90°E

1.9 dCi
JM0G06, JM1GE6, JMG4D6, JMG4DA, JMG4N6, JMK4D6, 
JMKD06, JMRG06

A/ M 1870 115 μ 130
84 μ 96

F9Q.8.03/F, F9Q.8.04/F, 
F9Q.8.12, F9Q.8.18

05/03 μ 11/09 AC+ 440060 439588 14 110 INC 240 50,5 7 90°E

1.9 dCi
JM0G06, JM0GD6, JM0L, JM14, JM15, JM17, JM1G06, 
JM1GE6, JMG4D6, JMG4N6, JMG5D6, JMK406, JMK4D6, 
JMRG06, JMS406, JMS506, JMS706, JMSD06, JMT4N6

M 1870 110 μ 130
81 μ 96

F9Q.8.04/F, F9Q.8.12, 
F9Q.8.18

05/03 μ 11/09 AC+ 437437 439478 14 120 INC 22 50,5 7 90°E

1.9 dCi
JM0G06, JM1GE6, JMG4D6, JMG4DA, JMG4N6, JMK4D6, 
JMKD06, JMRG06

A/ M 1870 115 μ 130
84 μ 96

F9Q.8.03/F, F9Q.8.04/F, 
F9Q.8.12, F9Q.8.18

05/03 μ 11/09 AC+ 440059 439587 14 120 INC 240 50,5 7 90°E

1.9 dCi
JM0G06, JM0GD6, JM0L, JM14, JM15, JM17, JM1G06, 
JM1GE6, JMG4D6, JMG5D6, JMK406, JMK4D6, JMRG06, 
JMS406, JMS506, JMS706, JMSD06, JMT4N6

M 1870 110 μ 130
81 μ 96

F9Q.8.04/F, F9Q.8.12, 
F9Q.8.18

05/03 μ 11/09  437433 439474 14 150 INC 22 52 7 90°E

1.9 dCi
JM0G06, JM1GE6, JM2C, JMG4D6, JMG4N6, JMK4D6, 
JMKD06, JMRG06

M 1870 115 μ 130
84 μ 96

F9Q.8.04/F, F9Q.8.12, 
F9Q.8.18

05/03 μ 11/09  440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

2.0 dCi
JMGKD6, JMGKDB, JMPK06, JMSK0B

A/ M 1995 150
110

M9R.7.00, M9R.7.21/F, 
M9R.7.22

01/06 μ 04/09 AC+ 440035 439577 14 150 INC 240 50 7 RL 90°E

2.0 i 140 16V
JZ0G0T, JZ0GAT, JZ0GBT

A 1997 140
103

M4R.7.11 04/09 μ 04/10  440217 439647 14 160 INC 240 6 RL 90°E

1.5 dCi 105, 1.5 dCi 110
JZ09BE, JZ0B06, JZ0BA6, JZ0BB6, JZ0D06, JZ0DA6, 
JZ0DB6, JZ1M

A/ M 1461 105 μ 110
77 μ 81

K9K.8.32, K9K.8.36, 
K9K.8.36/F, K9K.8.37

04/09 μ 01/12  440234 14 110 INC 21 55 SP 90°D

1.5 dCi 85
JZ0A06, JZ0AA6

M 1461 86
63

K9K.8.30 04/09 μ 01/12  440216 439646 14 160 INC 240 6 RL 90°E

1.6 dCi 130
JZ0006, JZ00A6

M 1598 130
96

R9M.4.02 03/11 μ 01/12  440358 439766 14 150 INC 7 RL 90°E

1.9 dCi 130
JZ0J06, JZ0JA6, JZ0N06, JZ0NA6, JZ0NB6, JZ1J, JZ1K, 
JZ1S06, JZ1SA6, JZ1SB6

M 1870 131
96

F9Q.8.70, F9Q.8.72 04/09 μ 01/12 AC+ 440247 439662 14 120 INC 60 7 RL 90°E

1.9 dCi 130
JZ0J06, JZ0JA6, JZ0N06, JZ0NA6, JZ0NB6, JZ1J, JZ1K, 
JZ1S06, JZ1SA6, JZ1SB6

M 1870 131
96

F9Q.8.70, F9Q.8.72 04/09 μ 01/12 AC+ 440218 439648 14 125 INC 60 7 90°E

1.5 dCi 95
JZ4206, JZT206

M 1461 95
70

K9K.8.46 01/12 μ  440234 14 110 INC 21 55 SP 90°D

1.5 dCi 110, 1.5 dCi 95
JZ0903, JZ1G02, JZ1GA2, JZ4206, JZT206

A/ M 1461 95 μ 110
70 μ 81

K9K.8.36, K9K.8.37, K9K.8.46 01/12 μ  440216 439646 14 160 INC 240 6 RL 90°E

1.6 dCi 130
JZ000D, JZ00AD

M 1598 130
96

R9M.4.02 01/12 μ  440358 439766 14 150 INC 7 RL 90°E

2.0 i 16V
EF0H05

M 1998 150
110

F7R.7.10, F7R.7.12, F7R.7.20 01/96 μ 10/99  436617 14 110 INC 199 52 6 0°DE

2.0 i 16V
EF0H05

M 1998 150
110

F7R.7.10, F7R.7.12, F7R.7.20 01/96 μ 10/99  437141 14 110 INC 201 52 6 0°DE

SCÉNIC III  (4/2009>1/2012)

SCÉNIC III  PHASE 2 (1/2012>)

SPIDER (1/1996>10/1999)
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0.9
B40004, B40005, C40004, C40005, S40004

M 956 42
31

C1C.7.00 07/84 μ 12/92  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.1
B40104, B40105, C40104, C40105, S40104, S40105

M 1108 45 μ 49
33 μ 36

C1E.7.50, C1E.7.52, C1E.7.54, 
C1E.7.56, C1E.7.60

07/84 μ 1996  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.2
B40F04, B40F05, C40F04, C40F05, S40F04, S40F05

M 1237 55
40

C1G.7.02, C1G.7.20, C1G.7.22 06/86 μ 08/90  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.4 i
B40705, C40705, S40705

M 1390 58
43

C3J.7.60 07/86 μ 12/96 AC- 433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.4, 1.4 Turbo, 1.4 i
B40205, B40301, B40305, B40705, C40205, C40301, C40305, 
C40505

A/ M 1397 58 μ 120
43 μ 88

C1J.7.68, C1J.7.80, C1J.7.82, 
C1J.7.84, C1J.7.88, C2J.7.00, 
C2J.7.80, C2J.7.81, C2J.7.82, 
C2J.7.84, C2J.7.88, C2J.7.89, 
C2J.7.98, C3J.7.00, C3J.7.02

07/84 μ 08/90 AC- 433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.4
C40305

M 1397 68
50

C2J.7.00 06/87 μ 08/90 DA+ 433440 433081 14 60 INC 16 67 1 60°D

1.7
B40G05, C40G05

M 1721 75 μ 95
55 μ 70

F2N.7.40, F2N.7.42, F3N.7.02, 
F3N.7.16

06/86 μ 08/90 DA+ 433488 433087 14 50 INC 16 55 5 60°E

1.7
B40G05, C40G05

M 1721 87 μ 90
64 μ 66

F2N.7.40, F2N.7.42 06/87 μ 08/90 DA- 433489 14 50 INC 16 55 6 60°E

1.7 A/ M 1721 75
55

F3N.7.16, F3N.7.17 06/86 μ 08/90  436253 14 70 INC 16 55 6 60°E

1.6 D
B40404, B40405, C40404, C40405, S40404, S40405

M 1595 55
40

F8M.7.20, F8M.7.30 06/85 μ 12/92  433441 433061 14 50 INC 16 68 5 60°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 75 μ 95
55 μ 70

K4J.7.12, K7J.7.00 01/01 μ AC+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.4 i M 1390 75
55

K7J.7.00 01/01 μ AC+ 440236 14 125 INC 21 SP 90°D

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 75 μ 95
55 μ 70

K4J.7.12, K7J.7.00 01/01 μ  437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.4 i M 1390 75
55

K7J.7.00 01/01 μ AC+ 440226 14 90 INC 20 SP 0°DE

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 75 μ 95
55 μ 70

K4J.7.12, K7J.7.00 01/01 μ  440227 439431 14 90 INC 28 6

1.6 i 16V M 1598 110
81

K4M.7.34 01/01 μ AC+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.6 i 16V M 1598 110
81

K4M.7.34 01/01 μ  437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.6 i 16V M 1598 110
81

K4M.7.34 01/01 μ  440227 439431 14 90 INC 28 6

1.5 dCi M 1461 65
47

K9K.7.40 06/05 μ AC+ 437558 439561 14 110 INC 22 58,3 6 90°E

1.5 dCi
LB07CF

M 1461 65 μ 65
47 μ 48

K9K.7.00, K9K.7.40 01/01 μ AC+ 440234 14 110 INC 21 55 SP 90°D

1.5 dCi
LB07CF

M 1461 65
48

K9K.7.00 01/01 μ AC+ 440236 14 125 INC 21 SP 90°D

1.4 i 16V
LBND05

M 1390 98
72

K4J.7.12 10/08 μ  437428 439429 14 75 INC 21 60 3 87-70°D

1.4 i 16V
LBND05

M 1390 98
72

K4J.7.12 10/08 μ  437373 439417 14 95 INC 21 65 3 70-83°D

1.5 dCi
LBNM05, LBNN05

M 1461 65 μ 85
47 μ 63

K9K.7.18, K9K.7.40 10/08 μ AC+ 437558 439561 14 110 INC 22 58,3 6 90°E

1.5 dCi
LBNM05, LBNN05

M 1461 65 μ 85
47 μ 63

K9K.7.18, K9K.7.40 10/08 μ AC+ 440234 14 110 INC 21 55 SP 90°D

1.5 dCi
LBNN05

M 1461 85
63

K9K.7.18 10/08 μ  440056 439680 14 125 INC 22 56,5 6 RL 90°E

1.2 i
C06601, C06605, C0660G, S06605

A/ M 1149 55 μ 60
40 μ 44

D7F.7.00, D7F.7.01 07/96 μ 02/98  436701 14 75 INC 200 60 4 66-82°D

1.2 i
C06601, C06605, C0660E, C0660G, S06601, S06605, S0660G

A/ M 1149 55 μ 60
40 μ 44

D7F.7.00, D7F.7.01 02/98 μ 08/98  437119 439308 14 75 INC 21 60 4 65-82°D

1.2 i
C06601, C06605, C0660E, C0660G, S06601, S06605, S0660E, 
S0660G

A/ M 1149 55 μ 60
40 μ 44

D7F.7.00, D7F.7.01 02/98 μ 08/98  437313 439308 14 75 INC 21 63 4 66-82°D

1.2 i
C06601, C06605, C0660E, C0660G, S06601, S06605, S0660E, 
S0660G

A/ M 1149 55 μ 60
40 μ 44

D7F.7.00, D7F.7.01 07/96 μ 02/98  440051 14 75 INC 127 60 4 65-82°D

1.2
C06305, C0630P, C06405, C0640P, S06305, S06405, S0640P

M 1239 55
40

C3G.7.00, C3G.7.02 03/93 μ 12/96 AC- 436446 746013 14 60 INC 12 73 1 11°D

1.2
C06355, C0635P, C06455, C06455A, C0645P, C0645PA, 
S06455, S06455A, S0645P, S0645PA

M 1239 55
40

C3G.7.00, C3G.7.02 08/94 μ 01/97 AC+ 436447 14 75 INC 16 55 4 27°D

SUPER 5 (7/1984>12/1996)

THALIA (1/2001>9/2008)

THALIA FL (10/2008>)

TWINGO I  (X06) (3/1993>8/1998)
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1.2 i GPL
C066M5G, S066MG

M 1149 60
44

D7F.7.06 10/98 μ 08/04  437119 439308 14 75 INC 21 60 4 65-82°D

1.2 i
C066M1, C066M5, C066MG, S066M5, S06805

A/ M 1149 60
44

D7F.7.00, D7F.7.01, D7F.7.02 09/98 μ 08/04  437119 439308 14 75 INC 21 60 4 65-82°D

1.2 i GPL
C066M5G, S066MG

M 1149 60
44

D7F.7.06 10/98 μ 08/04  437313 439308 14 75 INC 21 63 4 66-82°D

1.2 i
C066M1, C066M5, C066MG, C06G0E, S066M5, S06805

A/ M 1149 60
44

D7F.7.00, D7F.7.01, D7F.7.02 09/98 μ 08/04  437313 439308 14 75 INC 21 63 4 66-82°D

1.2 i GPL
C06GN5

M 1149 60
43

D7F.7.08 09/04 μ 06/07  437323 439429 14 75 INC 21 63 3 87-70°D

1.2 i, 1.2 i 16V
C06005, C0600K, C061CK, C0620K, C06C05, C06D05, 
C06D0K, C06G0E, S068M5

M 1149 60 μ 75
43 μ 55

D4F.7.00, D4F.7.02, D4F.7.04, 
D4F.7.08, D7F.7.02, D7F.7.03, 
D7F.7.04

04/00 μ 06/07  437323 439429 14 75 INC 21 63 3 87-70°D

1.2 i GPL
C06GN5

M 1149 60
43

D7F.7.08 09/04 μ 06/07  437428 439429 14 75 INC 21 60 3 87-70°D

1.2 i, 1.2 i 16V
C06005, C0600K, C061CK, C0620K, S068M5

M 1149 60 μ 75
43 μ 55

D4F.7.08, D7F.7.02, D7F.7.03, 
D7F.7.04

12/00 μ 06/07  437428 439429 14 75 INC 21 60 3 87-70°D

1.2 i 16V M 1149 75
56

D4F.7.02 ,D4F.7.04 ,D4F.7.08 
,D4F.7.02 ,D4F.7.04 ,D4F.7.00 
,D4F.7.08

09/98 μ 06/07  440185 439625 14 90 INC 240 54,8 6 90°E

1.2 i 16V
CN0A05, CN0A0H, CNOK, CNOV

M 1149 75
56

D4F.7.72 07/07 μ  440092 439596 14 110 INC 240 56 7 90°E

1.2 i 16V , 1.2 i 16V TCE M 1149 75 μ 100
56 μ 74

D4F.7.72 , D4F.7.80 07/07 μ  440185 439625 14 90 INC 240 54,8 6 90°E

1.5 dCi
CN0E05

M 1461 65
47

K9K.7.40 07/07 μ  437558 439561 14 110 INC 22 58,3 6 90°E

1.2 TCE 100 16V, 1.2 i 75 16V
CN0415, CN041H, CN0F15, CNJ105, GND105

M 1149 75 μ 100
56 μ 74

D4F.7.70, D4F.7.80 01/12 μ  440292 14 90 240 55 7 90°D

1.6 133 16V
CN0N05

M 1598 133
98

K4M.8.54 02/12 μ  440065 439591 14 110 INC N 56.5 6 90°E

2.0 i Turbo 16V M 1998 165
121

F4R.7.64 01/02 μ 01/05  437424 439467 14 100 INC 22 6 90°E

2.0 i Turbo 16V
BJ0K06, BJ0P06

a μ021011

A/ M 1998 165
121

F4R.7.62, F4R.7.65 01/02 μ 01/05  437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.0 i Turbo 16V
BJ0K06, BJ0K0B, BJ0P06, BJ0P0B

a 021011μ

A/ M 1998 165
121

F4R.7.62, F4R.7.63, F4R.7.67 01/02 μ 01/05  440061 14 150 INC 20 49 6 90°D

2.2 dCi 16V
BJ0E, BJ0E06, BJ0F, BJ0F0B, BJ0M06, BJRM06

A/ M 2188 115 μ 150
84 μ 110

G9T.7.02, G9T.7.03 01/02 μ 01/05  437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.2 dCi 16V A/ M 2188 115 μ 150
84 μ 110

G9T.6.00, G9T.6.07 01/02 μ 01/05  440067 14 150 INC 20 49 6 90°D

2.0 dCi 16V
BJE306, BJRB06

M 1995 150 μ 175
110 μ 127

M9R.7.60 01/06 μ  440034 439576 14 150 INC 22 50 7 RL 90°E

2.2 dCi 16V
BJRF0B, BJRM06

A/ M 2188 115 μ 150
84 μ 110

G9T.7.02, G9T.7.03 02/05 μ 07/06  437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.2 dCi 16V
BJ0H06, BJRF0B, BJRM06

A/ M 2188 115 μ 150
84 μ 110

G9T.6.00/F, G9T.7.02, 
G9T.7.03

02/05 μ 07/06  440067 14 150 INC 20 49 6 90°D

1.3
R2136, R2137

E 255132μ

M 1289 43
32

810.01 09/68 μ 1980  433436 14 35 SEP 6 70 1 20°E

1.3
R2136, R2137

a 20460 
a 53627μ
E μ255131

M 1289 43
32

810.01 09/68 μ 1980  433407 432749 14 50 INC 16 77 1 20°E

1.0
F40004, F40004A, F400M4

M 956 37
27

C1C.7.06 09/85 μ 08/91  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.1
F40104, F40105, F401M4, F401M5

M 1108 45 μ 47
33 μ 35

C1E.7.50, C1E.7.52, C1E.7.56 09/85 μ 08/91  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.4, 1.4 i
F40205, F402M5

M 1397 60
44

C1J.7.68, C2J.7.84, C3J.7.00, 
C3J.7.02

09/85 μ 08/91  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.6 D
F40404, F40405, F404M4, F404M5

M 1595 55
40

F8M.7.20, F8M.7.30 09/85 μ 08/91  433441 433061 14 50 INC 16 68 5 60°E

TWINGO I FL (X06) (9/1998>6/2007)

TWINGO II  (X44) (7/2007>)

TWINGO II  FL (X44) (1/2012>)

VEL SATIS (1/2002>1/2005)

VEL SATIS FACELIFT (2/2005>)

RENAULT  H
ESTAFETTE (7/1959>1980)

EXPRESS I  (9/1985>8/1991)
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1.1
F40104, F40105, F401K4, F401K5, F401M4, F401M5, F401P4, 
F401P5

M 1108 45
33

C1E.7.62, C1E.7.64 09/91 μ 08/97  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.2
F40F04, F40F05, F40FM4, F40FM5

M 1237 55
40

C1G.7.26 09/91 μ 08/94  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.2 i
F40604, F40605, F406M5, F406V4, F406V5

M 1239 54
40

C3G.7.10, C3G.7.12 07/93 μ 02/03  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.4, 1.4 i
F40A05, F40AM5, F40AP5, F40DM5, F40U05, F40UM5, 
F40UP2, F40UP5

A/ M 1390 80
59

E6J.7.34, E6J.7.38, E7J.7.20, 
E7J.7.24, E7J.7.28

09/91 μ 08/97 AC+/-, -, +;DA+/-, +, - 433459 433096 746004 14 60 INC 16 65 1 20°E

1.4, 1.4 i
F40A05, F40AM5, F40AP5, F40DM5, F40S01, F40S05, 
F40SM1, F40SM5, F40U05, F40UM5, F40UP2, F40UP5

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

E6J.7.34, E6J.7.38, E7J.7.20, 
E7J.7.24, E7J.7.28, E7J.7.70

09/91 μ 08/97 AC+, +/-, -;DA-, +/-, + 436250 433097 14 70 INC 16 65 1 20°E

1.4, 1.4 i
F40A05, F40AM5, F40AP5, F40DM5, F40U05, F40UM5, 
F40UP2, F40UP5

A/ M 1390 80
59

E6J.7.34, E7J.7.20, E7J.7.24, 
E7J.7.28

09/91 μ 08/97 AC+ 436247 14 75 INC 16 67 1 20°E

1.4 i
F40S05, F40SM5, F40SM1, F40S01

A/ M 1390 E7J.7.70 09/94 μ 08/97  436615 14 80 INC 199 64 3 19°E

1.4 i
F40S01, F40S05, F40SM1, F40SM5

A/ M 1390 75
55

E7J.7.70 09/94 μ 08/97  436737 14 80 INC 200 64 3 19°E

1.4 i
F40S01, F40S05, F40SM1, F40SM5

A/ M 1390 75
55

E7J.7.70 09/94 μ 08/97  437204 439289 14 80 INC 201 64 3 19°E

1.4, 1.4 i
F40A05, F40AM5, F40AP5, F40DM5, F40U05, F40UM5, 
F40UP2, F40UP5

A/ M 1390 80
59

E6J.7.34, E6J.7.38, E7J.7.20, 
E7J.7.24, E7J.7.28

09/91 μ 08/97 AC+ 436251 433150 746050 14 90 INC 16 64 3 20°E

1.4 i
F407M5

M 1397 58
43

C3J.7.62 09/91 μ 08/94  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.6 D
F40404, F40404A, F40405, F40405A, F404K5, F404M4, 
F404M4A, F404M5, F404P4, F404P5

M 1595 55
40

F8M.7.36 09/91 μ 08/94  433441 433061 14 50 INC 16 68 5 60°E

1.9 D
F40E05, F40EK5, F40EM5, F40EP5, F40EV5, F40N05, 
F40NM5, F40NP5, F40R04, F40R05, F40RM5, F40RP5, 
F40RV4, F40RV5, F40RW5

M 1870 54 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.40, F8Q.6.44, F8Q.6.46, 
F8Q.6.48, F8Q.6.80, F8Q.7.22, 
F8Q.7.24, F8Q.7.74, F8Q.7.76

09/91 μ 02/03 DA- 436255 746030 14 70 INC 16 60 6 0°DE

1.9 D
F40E05, F40EK5, F40EM5, F40EP5, F40EV5, F40N05, 
F40NM5, F40NP5, F40R04, F40R05, F40RM5, F40RP5, 
F40RV4, F40RV5, F40RW5

M 1870 54 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.40, F8Q.7.22, F8Q.7.24, 
F8Q.7.74, F8Q.7.76

09/91 μ 08/97 DA- 436372 14 70 INC 16 60 6 0°DE

1.9 D
F40E05, F40EK5, F40EM5, F40EP5, F40EV5, F40R04, F40R05, 
F40RM5, F40RP5, F40RV4, F40RV5, F40RW5

M 1870 54 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.40, F8Q.7.76 09/92 μ 08/97 DA+ 436618 746046 14 80 INC 199 55 6 0°DE

1.9 D
F40E05, F40EK5, F40EM5, F40EP5, F40EV5, F40R04, F40R05, 
F40RM5, F40RP5, F40RV4, F40RV5, F40RW5

M 1870 54 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.40, F8Q.7.76 09/92 μ 08/97 DA+ 436739 439212 14 80 INC 200 55 6 0°DE

1.0 M 956 37
27

C1C.7.06 09/85 μ 08/91  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.1 M 1108 47
35

C1E.7.50 09/85 μ 08/91  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.4 M 1397 60
44

C1J.7.68 09/85 μ 08/91  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.6 D M 1595 55
40

F8M.7.20, F8M.7.30 09/85 μ 08/91  433441 433061 14 50 INC 16 68 5 60°E

1.2 M 1237 55
40

C1G.7.26 09/91 μ 08/94  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.2 i M 1239 55
40

C3G.7.10 09/94 μ 08/97  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.4, 1.4 i M 1390 80
59

E6J.7.34, E7J.7.24 09/91 μ 08/97  433459 433096 746004 14 60 INC 16 65 1 20°E

1.4, 1.4 i M 1390 80
59

E6J.7.34, E7J.7.24 09/91 μ 08/97  436250 433097 14 70 INC 16 65 1 20°E

1.4, 1.4 i M 1390 80
59

E6J.7.34, E7J.7.24 09/91 μ 08/97 AC+ 436251 433150 746050 14 90 INC 16 64 3 20°E

1.6 D M 1595 55
40

F8M.7.36 09/91 μ 08/94  433441 433061 14 50 INC 16 68 5 60°E

1.9 D M 1870 54 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.40, F8Q.7.22, F8Q.7.76 09/91 μ 08/97  436255 746030 14 70 INC 16 60 6 0°DE

1.9 D M 1870 54 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.40, F8Q.7.22, F8Q.7.76 09/91 μ 08/97  436372 14 70 INC 16 60 6 0°DE

1.2 i M 1149 55
40

D7F.7.10 01/98 μ 02/03  440051 14 75 INC 127 60 4 65-82°D

1.4 i M 1390 75
55

E7J.7.80 01/98 μ 02/03 AC+ 436742 439215 14 110 INC 21 64 3 30°D

1.4 i M 1390 75
55

E7J.7.80 01/98 μ 02/03 AC- 436712 14 75 INC 21 64 3 30°D

EXPRESS II  (9/1991>2/2003)

EXTRA MK I  (9/1985>8/1991)

EXTRA MK II  (8/1991>8/1997)

KANGOO EXTRA (GB) (1/1998>2/2003)
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1.9 D M 1870 55 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.30, F8Q.6.62 01/98 μ 02/03 AC+ 436748 746071 14 110 INC 21 55 6 26°D

1.9 DTi
FC0UBF

M 1870 82
60

F9Q.7.80 01/98 μ 02/03  437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

1.9 DTi
FC0UBF

M 1870 82
60

F9Q.7.80 01/98 μ 02/03  437408 439480 14 120 INC 21 6 RL 0°DE

1.9 D M 1870 55 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.30, F8Q.6.62 01/98 μ 02/03 AC- 437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

1.2 i
FC0AAF, KC0AAF, KC0AAG

M 1149 55
40

D7F.7.10, D7F.7.20 09/97 μ 02/03  440051 14 75 INC 127 60 4 65-82°D

1.4 i
FC0CAF, KC0CAF, KC0CBF

M 1390 75
55

E7J.7.80 09/97 μ 02/03 AC+ 436742 439215 14 110 INC 21 64 3 30°D

1.4 i
FC0CAF, KC0CAF, KC0CBF

M 1390 75
55

E7J.7.80 09/97 μ 02/03 AC- 436712 14 75 INC 21 64 3 30°D

1.4 i
FC0HBF, KC0HAF, KC0HGF

A/ M 1390 75
55

E7J.6.34, E7J.6.35 02/99 μ 02/03 AC-, +/- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.4 i
FC0HBF, KC0HAF, KC0HGF

A/ M 1390 75
55

E7J.6.34, E7J.6.35 02/99 μ 02/03 AC+ 440226 14 90 INC 20 SP 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V 4x4
KC0PA8

M 1598 90 μ 95
66 μ 70

K4M.7.50, K7M.7.46 12/99 μ 02/03 AC+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.6 i, 1.6 i 16V 4x4
KC0PA8

M 1598 90 μ 95
66 μ 70

K4M.7.50, K7M.7.46 12/99 μ 02/03 AC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.6 i, 1.6 i 16V 4x4
KC0PA8

M 1598 90 μ 95
66 μ 70

K4M.7.50, K7M.7.46 12/99 μ 02/03 AC+ 440227 439431 14 90 INC 28 6

1.9 D
FC0DAF, FC0EAF, FC0EBF, FC0EHF, KC0DAF, KC0EAF, 
KC0EAG, KC0EBF

M 1870 55 μ 65
40 μ 48

F8Q.6.30, F8Q.6.62 09/97 μ 02/03 AC+ 436748 746071 14 110 INC 21 55 6 26°D

1.9 dTi
KC0UAF

M 1870 82
60

F9Q.7.80 12/99 μ 02/03 AC+ 437200 439284 14 110 INC 21 55 6 0°DE

1.9 dTi
FCOUGF, KC0UAF

M 1870 82
60

F9Q.7.80 12/99 μ 02/03  437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

1.9 dTi
FCOUGF

M 1870 82
60

F9Q.7.80 12/99 μ 02/03  437353 439266 14 120 INC 21 58 6 0°DE

1.9 dCi 4x4, 1.9 dTi, 1.9 dTi 4x4
FC0VAF, FCOUGF, KCAVA8

E μ020425

M 1870 80 μ 82
59 μ 60

F9Q.7.80, F9Q.7.90 12/99 μ 02/03 AC+ 437408 439480 14 120 INC 21 6 RL 0°DE

1.9 D, 1.9 dTi
FC0DAF, FC0EAF, FC0EBF, FC0EHF, KC0DAF, KC0EAF, 
KC0EAG, KC0EBF, KC0UAF

M 1870 55 μ 82
40 μ 60

F8Q.6.30, F8Q.6.62, F9Q.7.80 09/97 μ 02/03 AC- 437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

1.2 i GPL
KC4AAF

M 1149 60
44

D7F.7.22 03/03 μ 09/07  437313 439308 14 75 INC 21 63 4 66-82°D

1.2 i, 1.2 i 16V, 1.2 i GPL
FC0A, FC0F, KC01, KC0A, KC0F, KC0K

M 1149 60
44

D7F.7.20, D7F.7.22, D7F.7.26 03/03 μ 12/05  437323 439429 14 75 INC 21 63 3 87-70°D

1.2 i, 1.2 i 16V, 1.2 i GPL
FC01, FC05, FC0A, FC0F, FC0T, FC0WAF, KC01, KC05, KC0A, 
KC0F, KC0K, KC0T, KCEWEF

M 1149 60 μ 75
44 μ 55

D4F.7.12, D4F.7.14, D7F.7.20, 
D7F.7.22, D7F.7.26, D7F.7.44, 
D7F.7.46

03/03 μ 12/07 AC-;GF- 437428 439429 14 75 INC 21 60 3 87-70°D

1.2 i
FC0A, KC0A

M 1149 55
40

D7F.7.10 03/03 μ 12/05  440051 14 75 INC 127 60 4 65-82°D

1.2 i, 1.2 i 16V
FC01, FC05, FC0T, FC0WAF, FC1DAF, FC1DBF, FC1DGF, KC05, 
KC0T, KCEDEF, KCEWEF

M 1149 60 μ 75
44 μ 55

D4F.7.12, D4F.7.14, D4F.7.30, 
D7F.7.26

03/03 μ 12/07 AC+/-, +;GF+, - 437373 439417 14 95 INC 21 65 3 70-83°D

1.4 i
FC0BAF, FC0M, KC0BGF, KC0MCF

M 1390 75
55

K7J.7.00 03/03 μ 12/03  440062 14 100 INC 20 SP

1.4 i
FC0BAA, FC0BAF, FC0M, KC0B, KC0BGF, KC0M, KC0MCF

A/ M 1390 75
55

K7J.7.00, K7J.7.01 03/03 μ 12/03 AC-;GF- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.4 i
FC0BAA, FC0BAF, FC0M, KC0B, KC0BGF, KC0M, KC0MCF

A/ M 1390 75
55

K7J.7.00, K7J.7.01 03/03 μ 12/03 AC+/-, +;GF+, - 440226 14 90 INC 20 SP 0°DE

1.4 i
FC0BAF, FC0M, KC0BGF, KC0MCF

M 1390 75
55

K7J.7.00 03/03 μ 12/03  440227 439431 14 90 INC 28 6

1.4 i
FC0BAA, FC0BAF, FC0M, KC0B, KC0BGF, KC0M, KC0MCF

A/ M 1390 75
55

K7J.7.00, K7J.7.01 03/03 μ 12/03 AC+;GF- 437311 439306 14 95 INC 20 58 6

1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4x4
FC0L, FC0P, FC0S, FC1N, FCASA8, KC0L, KC0P, KC0S, 
KC0SAF, KC0SHA, KC1N, KCAPA8, KCASA8

A/ M 1598 95 μ 107
70 μ 79

K4M.7.08, K4M.7.50, 
K4M.7.52, K4M.7.53

03/03 μ 12/07 AC+ 440062 14 100 INC 20 SP

1.6 i 16V
FC0P, KC0P

M 1598 107
79

K4M.7.08 03/03 μ 12/07 AC+;GF+ 437318 439313 14 120 INC 21 SP 0°DE

1.6 i 16V
FC0P, KC0P

M 1598 107
79

K4M.7.08 03/03 μ 12/07 AC-;GF-;PBC+ 437321 439318 14 120 INC 21 58 6

1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4x4
FC0L, FC0P, FC0S, FC1N, FCASA8, KC0L, KC0P, KC0S, 
KC0SAF, KC0SHA, KC1N, KCAPA8, KCASA8

A/ M 1598 95 μ 107
70 μ 79

K4M.7.08, K4M.7.50, 
K4M.7.52, K4M.7.53

03/03 μ 12/07 AC-;GF-;PBC- 437393 439430 14 75 INC 21 56 6

1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4x4
FC0L, FC0P, FC0S, FC1N, FCASA8, KC0L, KC0P, KC0S, 
KC0SAF, KC0SHA, KC1N, KCAPA8, KCASA8

A/ M 1598 95 μ 107
70 μ 79

K4M.7.08, K4M.7.50, 
K4M.7.52, K4M.7.53

03/03 μ 12/07  440227 439431 14 90 INC 28 6

KANGOO I (9/1997>2/2003)

KANGOO I FL (3/2003>6/2009)
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1.5 dCi
FC1EAF, FC1ECF, FC1EGF, FC1EHF, FC1F, FC1FGF, KC1EGF, 
KCTFEF

M 1461 68
50

K9K.7.14, K9K.7.16 12/05 μ 10/08 AC+/- 437558 439561 14 110 INC 22 58,3 6 90°E

1.5 dCi
FC07, FC07AF, FC07HF, FC08, FC09, FC09AF, FC1EAF, FC1F, 
FC1GAF, FC1R, FC1S, KC07, KC08, KC09, KC1R, KC1S, 
KCE9EF, KCR7EF, KCR7GF, KCTFEF, KCTGEF

M 1461 57 μ 85
42 μ 63

K9K.7.00, K9K.7.02, K9K.7.04, 
K9K.7.10, K9K.7.14, K9K.7.16, 
K9K.7.18

03/03 μ 10/08 AC-, +;GF- 440234 14 110 INC 21 55 SP 90°D

1.5 dCi
FC1F, KCTFEF

M 1461 68
50

K9K.7.16 01/06 μ 10/08  440056 439680 14 125 INC 22 56,5 6 RL 90°E

1.5 dCi
FC07, FC07AF, FC07HF, FC08, FC08GF, FC09, FC09AF, 
FC1GAF, FC1R, FC1S, KC07, KC08, KC09, KC1R, KC1S, 
KCE8EF, KCE9EF, KCR7EF, KCR7GF, KCTGEF

M 1461 57 μ 85
42 μ 63

K9K.7.00, K9K.7.02, K9K.7.04, 
K9K.7.10, K9K.7.18

03/03 μ AC+/-, +;GF+, - 440236 14 125 INC 21 SP 90°D

1.9 D
FC0JAF, FC0N, KC0J, KC0JCF, KC0N

M 1870 65
48

F8Q.6.32 03/03 μ 12/06 AC+ 436748 14 110 INC 21 55 6 26°D

1.9 dTi
FC0VAF, KC0VAF

M 1870 80
60

F9Q.7.82 03/03 μ 12/03 AC- 437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

1.9 dCi 4x4, 1.9 dTi
FC0VAF, FCAVA8, FCAVAK, KC0V, KC0VAF, KCAVAK

M 1870 80 μ 84
59 μ 62

F9Q.7.82, F9Q.7.90 03/03 μ 12/06 AC+ 437408 439480 14 120 INC 21 6 RL 0°DE

1.9 D
FC0JAF, FC0N, KC0J, KC0N

M 1870 65
48

F8Q.6.32 03/03 μ 12/06  433448 432764 14 60 INC 16 67 1 0°DE

1.9 D
FC0JAF, FC0N, KC0J, KC0JCF, KC0N

M 1870 65
48

F8Q.6.32 03/03 μ 12/06 AC- 437112 439230 14 75 INC 22 55 6 0°DE

1.6 i 16V, 1.6 i Ethanol 16V
FW0DB5, FW0DBA, KW0DB5, KW0DBA

A/ M 1598 105 μ 105
77 μ 78

K4M.8.30, K4M.8.31, 
K4M.8.34

11/07 μ AC+ 440065 439591 14 110 INC 240 56,5 6 90°E

1.6 i 16V
FW0DB5, KW0DB5

M 1598 105
77

K4M.8.30 11/07 μ  440066 14 110 INC 240 SP 90°E

1.6 i 16V, 1.6 i Ethanol 16V
FW0DB5, FW0DBA, KW0DB5, KW0DBA

A/ M 1598 105 μ 105
77 μ 78

K4M.8.30, K4M.8.31, 
K4M.8.34

11/07 μ AC+ 440068 14 110 INC 240 56,5 6 RL 90°E

1.6 i
FW0EB5, FW0EC5, FW0EE5, FW0EF5, KW0EB5, KW0NJ5

M 1598 90
66

K7M.7.50 11/07 μ AC+ 440245 439659 14 110 INC 60 4 20°E

2.0, 2.0 Propulsion
FB30A1, FB30A2, FB30C1, FC30A1

M 1995 80
59

J5R.7.18, J5R.7.28 08/80 μ 02/89  433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.1 D
FB30A1

M 2068 61
45

J8S.3.30 08/80 μ 02/89  433467 433121 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.4 D, 2.4 D Propulsion
FB30A1, FB30C2, FC30A2

M 2445 72
53

S8U.7.30, S8U.7.31 08/80 μ 02/89  433453 432783 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.4 D, 2.4 D Propulsion
FB30A1, FB30C2, FC30A2

M 2445 72
53

S8U.7.30, S8U.7.31 08/80 μ 02/89  436349 439240 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.0
FB30A2, FB30B2, FB30C2, FC30A2

M 1995 80
59

J5R.7.18 03/89 μ 09/94  433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.1 D
FB30B3

M 2068 61
45

J8S.3.30 03/89 μ 09/94  433467 433121 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.5 D
FC30A1

M 2445 72
53

S8U.7.31 03/89 μ 09/92  433453 432783 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.5 D
FC30A1

M 2445 72
53

S8U.7.31 03/89 μ 09/92  436349 439240 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.5 D, 2.5 TD
FB30A5, FB30A7, FB30C5, FB30C7

M 2499 76 μ 88
56 μ 65

S8U.7.42, S9U.7.00 03/89 μ 09/94  433453 432783 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.5 D, 2.5 TD
FB30A5, FB30A7, FB30C5, FB30C7

M 2499 76 μ 88
56 μ 65

S8U.7.42, S9U.7.00 03/89 μ 09/94  436349 439240 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.2 i
FB30AE, FB30BE, FB30CE

M 2165 91
67

J7T.7.88 10/94 μ 09/97  433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.5 D
FB30AG, FB30BG, FB30CG

M 2445 75
55

S8U.7.48 10/94 μ 09/97  433453 432783 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.5 D
FB30AG, FB30BG, FB30CG

M 2445 75
55

S8U.7.48 10/94 μ 09/97  436349 439240 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.5 TD
FB30AH, FB30CH

M 2499 94
69

S9U.7.14 10/94 μ 09/97  433453 432783 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.5 TD
FB30AH, FB30CH

M 2499 94
69

S9U.7.14 10/94 μ 09/97  436349 439240 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.5 TD
FB30AJ, FB30CJ

M 2499 94
69

S9U.7.40 10/94 μ 09/97  436651 14 90 INC 16 88 1 20°E

1.9 dCi, 1.9 dTi
FDAPD5, JD0P

M 1870 82
60

F9Q.7.70, F9Q.7.72 02/01 μ 09/03  437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

2.2 dCi
EDCGK5, FD1N, FDAJD5, FDBGH5, JD0N, JDAGD5, JDNN

M 2188 90
66

G9T.7.20, G9T.7.22 11/00 μ 09/03 AC- 437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

KANGOO II  (11/2007>)

MASTER (8/1980>2/1989)

MASTER (3/1989>9/1994)

MASTER (10/1994>9/1997)

MASTER II  (9/1997>9/2003)
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2.2 dCi
EDCGK5, FD1N, FDAJD5, FDBGH5, JD0N, JDAGD5, JDNN

M 2188 90
66

G9T.7.20, G9T.7.22 11/00 μ 09/03 AC-, + 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.5 D
ED0E, EDCAK5, EDCEK5, EDCEL5, FDAAD5, FDAED5, 
FDBAE5, FDCAE5, HD0A, HD0E, JD0A, JD0E, UD0A, UD0E, 
UDCEG5

M 2445 80
59

S8U.7.70, S8U.7.72 09/97 μ 09/03 AC+ 436743 14 110 INC 201 58 6 0°DE

2.5 D
ED0E, EDCAK5, EDCEK5, EDCEL5, FDAAD5, FDAED5, 
FDBAE5, FDCAE5, HD0A, HD0E, JD0A, JD0E, UD0A, UD0E, 
UDCEG5

M 2445 80
59

S8U.7.70, S8U.7.72 09/97 μ 09/03 AC- 436706 439182 14 75 INC 201 55 6 0°DE

2.5 dCi
FD1M, FDBMH5, JD0M, JDAMD5, JDNM

M 2464 115
85

G9U.7.20 12/00 μ 09/03 AC- 437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

2.5 dCi
FD1M, FDBMH5, JD0M, JDAMD5, JDNM

M 2464 115
85

G9U.7.20 12/00 μ 09/03 AC+, - 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.8 dTi
EDCCG5, EDCCK5, FDBCD5, FDCCH5, FDCCL5, HD0C, JD0B, 
JDAFD5, UD0C, UDCCK5

M 2800 116
85

S9W.7.00, S9W.7.02 01/98 μ 09/03 AC+ 436743 14 110 INC 201 58 6 0°DE

2.8 dTi
EDCCG5, EDCCK5, FDBCD5, FDCCH5, FDCCL5, HD0C, JD0B, 
JDAFD5, UD0C, UDCCK5

M 2800 116
85

S9W.7.00, S9W.7.02 01/98 μ 09/03 AC- 436706 439182 14 75 INC 201 55 6 0°DE

1.9 dCi
FDAKD5, JDAPD5, JDEPD5

M 1870 82
60

F9Q.7.72, F9Q.7.74 10/03 μ 05/06 AC+ 437208 439292 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

1.9 dCi
FDAKD5, JDAPD5, JDEPD5

M 1870 82
60

F9Q.7.72, F9Q.7.74 10/03 μ 05/06  437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

2.2 dCi
JDAND5, JDANH5, JDCNH5, JDEND5, JDENH5, JDGNH5, 
JDKND5, JDNJD5

M 2188 90
66

G9T.7.50 10/03 μ 05/06  440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

2.5 dCi
EL0D, FL0D, JL0D

A/ M 2464 135
99

G9U.7.30 10/03 μ 05/06  437208 439292 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

2.5 dCi
EL0D, FL0D, JDAMD6, JDAMH6, JDCMH6, JDEMD6, 
JDEMH6, JDGMH6, JDKMD6, JDNMD6, JL0D

A/ M 2464 115 μ 135
85 μ 99

G9U.7.20, G9U.7.30 10/03 μ 05/06  437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.5 dCi
EDCUG6, EDCUH6, EDCUK6, EDCUL6, EDCVG5, EDCVH5, 
EDCVK5, EDCVL5, FDA1D6, FDA2D6, FDAUD6, FDAVD5, 
FDB1D6, FDB2D6, FDBUD6, FDBUH6, FDBVD5, FDBVE5, 
FDBVH5, FDC1D6, FDC2D6, FDCUD6, FDCUE6, FDCUH6, 
FDCUJ6, FDCUL6, FDCUM6, FDCVD5, FDCVH5, FDCVJ5, 
FDCVM5, HDCUG6, HDCUK6, HDCVG5, HDCVK5, JDA1D6, 
JDA1H6, JDA2D6, JDA2H6, UDCUG6, UDCUK6, UDCVG5, 
UDCVK5

M 2464 100 μ 115
73 μ 84

G9U.7.50, G9U.7.54 10/03 μ 05/06  440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

2.5 dCi
EDC1G6, EDC1K6, EDC1L6, EDC3KH, FDA3D6, FDB1H6, 
FDB1HH, FDB3D6, FDB3E6, FDB3HH, FDC1L6, FDC2L6, 
FDC3D6, FDC3HH, FDCYH6, HDC1K6, JDA206, JDAYD6, 
JDAYH6

M 2464 100 μ 146
74 μ 107

G9U.6.32/F, G9U.6.50 06/06 μ  440094 14 150 INC 20 49,1 7 RL 90°D

2.5 dCi
EDC1G6, EDC1K6, EDC1L6, EDC3KH, FDA3D6, FDB1H6, 
FDB1HH, FDB3D6, FDB3E6, FDB3HH, FDC1L6, FDC2L6, 
FDC3D6, FDC3HH, FDCYH6, HDC1K6, JDA206, JDAYD6, 
JDAYH6

M 2464 100 μ 146
74 μ 107

G9U.6.32/F, G9U.6.50 06/06 μ  440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

1.0 M 956 37
27

C1C.7.06 09/85 μ 08/91  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.1 M 1108 46 μ 47
34 μ 35

C1E.7.50, C1E.7.56 09/85 μ 08/91  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.4 i M 1390 58
43

C3J.7.60 07/90 μ 08/91  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.4, 1.4 i M 1397 60
44

C1J.7.68, C2J.7.84, C3J.7.00 09/85 μ 08/91  433442 432726 746029 14 50 INC 16 67 1 20°D

1.6 D M 1595 55
40

F8M.7.20 09/85 μ 08/91  433441 433061 14 50 INC 16 68 5 60°E

1.4 i M 1390 80
59

E7J.7.20, E7J.7.24, E7J.7.26, 
E7J.7.28

09/91 μ 03/98 AC- 433459 433096 746004 14 60 INC 16 65 1 20°E

1.4 i M 1390 80
59

E7J.7.20, E7J.7.24, E7J.7.26, 
E7J.7.28

09/91 μ 03/98 AC- 436250 433097 14 70 INC 16 65 1 20°E

1.4 i M 1390 80
59

E7J.7.20, E7J.7.24, E7J.7.26, 
E7J.7.28

09/91 μ 03/98 AC+ 436251 433150 746050 14 90 INC 16 64 3 20°E

1.9 D M 1870 65
48

F8Q.7.22 09/91 μ 03/98  436255 746030 14 70 INC 16 60 6 0°DE

1.9 D M 1870 65
48

F8Q.7.22 09/91 μ 03/98  436372 14 70 INC 16 60 6 0°DE

MASTER II  PHASE 2 (10/2003>5/2006)

MASTER II  PHASE 2 FACELIFT (6/2006>)

RAPID I  (9/1985>8/1991)

RAPID II  (9/1991>3/1998)
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1.4, 1.4 GPL
P3X000, T1X000, T5X000

M 1397 47
35

847.7.00, 847-G 07/80 μ 02/89  433411 432736 14 50 INC 16 67 1 60°D

1.6, 1.6 4x4, 1.6 GPL
P3X110, PAY100, T3V100, T3V101, T3X100, T3X101, T4V100, 
T4X100, T5W100, T5X100, T5X101, T6W100, T9X180, 
T9X181, TAX100, TAX100M, TAX101, TAZ100, TAZ101, 
V5W100, V9X100

A/ M 1647 64
47

841.7.05, A1M, A1M.7.07, 
A1M.7.08

07/80 μ 02/89  433429 14 50 INC 16 66 1 60°D

1.7
P3X810, T2W800, T3X800, T4V800, T4X800, T5W800, 
T5X800, TBZ800

M 1721 69
51

F1N.7.20, F1N.7.22 07/80 μ 02/89  433449 433098 14 60 INC 16 55 5 0°DE

2.0, 2.0 4x4
PAY200, PCX200, PCY200, T3V300, T5X200, T5X201, 
T7W200, TBX200, TBX201, TBZ200, V2W200, V4X200, 
V9X200

A/ M 1995 82
60

J5R.7.16, J5R.7.17, J5R.7.26 07/80 μ 02/89  433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.0
TE1200, TE2200, TE9200

M 1995 82
60

J5R.7.16 07/86 μ 02/89  436313 432728 14 50 INC 16 67 1 20°E

2.0
TE1200, TE2200, TE9200

M 1995 82
60

J5R.7.16 07/86 μ 02/89  436247 14 75 INC 16 67 1 20°E

2.1 D, 2.1 D 4x4
P3X310, PAY300, PCY300, T2W300, T3X300, T4V300, 
T4X300, T5W300, T5X300, T6W300, T7W300, T9X380, 
TAX300, TAZ300, TBX300, TBZ300, V2W300, V4X300, 
V5W300, V9X300

M 2068 58 μ 60
43 μ 44

852.7.20, 852.7.50, 852.7.52 07/80 μ 02/89  433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.5 D
PCX400, PCY400

M 2445 72
53

S8U.7.22 07/83 μ 02/89  433453 432783 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.5 D
PCX400, PCY400

M 2445 72
53

S8U.7.22 07/83 μ 02/89  436349 439240 14 75 INC 16 88 1 20°E

1.4
T1X004

M 1397 50
37

C1J.7.00 03/89 μ 06/91  433411 432736 14 50 INC 16 67 1 60°D

1.7
T1X805, T2W805, T3X805, T4X805, T5X805

M 1721 69
51

F1N.7.20 03/89 μ 09/94  433449 433098 14 60 INC 16 55 5 0°DE

2.0, 2.0 4x4
PCY205, T5X205, T7W205, TBX205, TBZ205, V3X208, 
V4X208, V4Y208, V5W208

M 1995 82
60

J5R.7.16, J5R.7.26 03/89 μ 09/94  433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.0 4x4
V3X208, V5W208

M 1995 82
60

J5R.7.16 03/89 μ 09/94  433449 433098 14 60 INC 16 55 5 0°DE

2.2, 2.2 4x4
T7WA05, TBXA05, TBZA05

M 2165 97
71

J7T.7.80 03/89 μ 09/94  433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.1 D, 2.1 D 4x4
PCY305, T1X305, T2W305, T3X305, T4X305, T5X305, 
T7W305, TBX305, TBZ305, V3X308, V4X308

M 2068 58 μ 85
43 μ 63

852.7.20, 852.7.50, J8S.7.20, 
J8S.7.38, J8S.7.50

03/89 μ 09/94  433447 432764 14 50 INC 16 67 1 0°DE

2.1 D, 2.1 D 4x4
PCY305, T1X305, T2W305, T3X305, T4X305, T5X305, 
T7W305, TBX305, TBZ305, V3X308, V4X308

M 2068 58 μ 85
43 μ 63

852.7.20, 852.7.50, J8S.7.20, 
J8S.7.38, J8S.7.50

03/89 μ 09/94 GF+ 433467 433121 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.1 D, 2.1 D 4x4
PCY305, T1X305, T2W305, T3X305, T4X305, T5X305, 
T7W305, TBX305, TBZ305, V3X308, V4X308

M 2068 58 μ 85
43 μ 63

852.7.20, 852.7.50, J8S.7.20, 
J8S.7.38, J8S.7.50

03/89 μ 09/94 GF+ 433466 432799 14 90 INC 16 73 1 0°DE

2.5 D, 2.5 D 4x4
T4X405, T5X405, T7W405, TBX405, TBZ405, TCY405, 
V4X408, V4Y408, V5W408

M 2445 75 μ 76
55 μ 56

S8U 03/89 μ 09/94  433453 432783 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.5 D, 2.5 D 4x4
T4X405, T5X405, T7W405, TBX405, TBZ405, TCY405, 
V4X408, V4Y408, V5W408

M 2499 75 μ 76
55 μ 56

S8U.7.50, S8U.7.52 03/89 μ 09/94 GF+ 436349 439240 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.2  4x4 2165 97
71

J7T.7.80 03/89 μ  436637 14 110 INC 2 60 6 35°E

2.2 i M 2165 100
74

J7T.6.00 10/94 μ 08/97  433467 433121 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.1 D
T11F

M 2068 64
47

J8S.6.20, J8S.7.58 10/94 μ 08/97  433467 433121 14 70 INC 16 70 1 0°DE

2.5 D M 2499 75
55

S8U.7.58 10/94 μ 08/97  433453 432783 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.5 D M 2499 75
55

S8U.7.58 10/94 μ 08/97  436349 439240 14 75 INC 16 88 1 20°E

1.9 D
F8AJB5, J8BLA5

M 1870 60
44

F8Q.6.00, F8Q.6.06 09/97 μ 03/01  437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

2.5 D, 2.5 D 4x4
J8BMA5

M 2445 75
55

S8U.7.82 09/97 μ 08/98  433453 432783 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.5 D, 2.5 D 4x4
J8BMA5

M 2445 75
55

S8U.7.82 09/97 μ 08/98 AC- 436349 439240 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.5 D, 2.5 D 4x4
F8AMA5

M 2445 80
59

S8U.7.70 03/98 μ 03/01  436706 439182 14 75 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i 16V
ELBAB6, FLAAA6, FLBAA6, FLBAB6, JLAAA6, JLBAA6, 
JLBAB6

M 1998 120
88

F4R.7.20 04/01 μ 07/06 AC- 437424 439467 14 100 INC 22 6 90°E

TRAFIC (7/1980>2/1989)

TRAFIC (3/1989>9/1994)

TRAFIC (10/1994>8/1997)

TRAFIC (9/1997>3/2001)

TRAFIC II  (4/2001>7/2006)
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A

RENAULT H  ( . . . / . . . )
TRAFIC II  (4/2001>7/2006) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i 16V
ELBAB6, FLAAA6, FLBAA6, FLBAB6, JLAAA6, JLBAA6, 
JLBAB6

M 1998 120
88

F4R.7.20 04/01 μ 07/06 AC+ 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

1.9 dCi
ELBBB5, ELBCB6, FLABA5, FLACA6, FLBBA5, FLBBB5, 
FLBCA6, FLBCB6, JLABA5, JLACA6, JLBBA5, JLBBB5, 
JLBCA6, JLBCB6

M 1870 82 μ 100
60 μ 74

F9Q.7.60, F9Q.7.62 04/01 μ 07/06 AC+ 437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

1.9 dCi
ELBBB5, ELBCB6, FLABA5, FLACA6, FLBBA5, FLBBB5, 
FLBCA6, FLBCB6, JLABA5, JLACA6, JLBBA5, JLBBB5, 
JLBCA6, JLBCB6

M 1870 82 μ 100
60 μ 74

F9Q.7.60, F9Q.7.62 04/01 μ 07/06 AC-, + 437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

2.5 dCi 16V
ELBDB6, FLADA6, JLADA6

M 2464 135
99

G9U.7.30 09/02 μ 07/06  437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.0 i 16V
ELBLB6, FL0LA6, FLBLA6, FLBLC6, FLBLD6, JLALA6

M 1998 120
88

F4R.8.20 07/06 μ  437424 439467 14 100 INC 22 6 90°E

2.0 i 16V
ELBLB6, FL0LA6, FLBLA6, FLBLC6, FLBLD6, JLALA6

M 1998 120
88

F4R.8.20 07/06 μ  440061 14 150 INC 20 49 6 90°D

2.0 dCi
EL0H, ELBHB6, ELBHBH, ELBMB6, FL0H, FLAHA6, FLAHAH, 
FLAMA6, FLBHA6, FLBHAH, FLBHB6, FLBHBH, FLBHC6, 
FLBHCH, FLBHD6, FLBHDH, FLBMA6, FLBMB6, FLBMC6, 
FLBMD6, FLFHA6, FLFHAH, FLFMA6, FLGHA6, FLGHAH, 
FLGHB6, FLGHBH, FLGMA6, FLGMB6, JL0H, JLAHA6, 
JLAHAH, JLAMA6, JLBHA6, JLBHAH, JLBHB6, JLBHBH, 
JLBMA6, JLBMB6, JLCMA6

M 1995 90 μ 115
66 μ 84

M9R.7.80, M9R.7.82 07/06 μ AC+ 440034 439576 14 150 INC 22 50 7 RL 90°E

2.5 dCi
ELBJB6, ELBJBH, ELBRB6, ELBVB6, ELBVBH, FLAJA6, 
FLAJAH, FLARA6, FLAVA6, FLAVAH, FLBJA6, FLBJAH, 
FLBJB6, FLBJBH, FLBJC6, FLBJCH, FLBJD6, FLBJDH, FLBVA6, 
FLBVAH, FLBVB6, FLBVBH, FLBVC6, FLBVCH, FLBVD6, 
FLBVDH, FLGJA6, FLGJAH, FLGJB6, FLGJBH, FLGVA6, 
FLGVAH, FLGVB6, FLGVBH, JLAJA6, JLAJAH, JLBJA6, 
JLBJAH, JLBJBH, JLBVBH, JLCVA6, JLCVAH

M 2464 145
107

G9U.6.30, G9U.6.30/F 07/06 μ  440094 14 150 INC 20 49,1 7 RL 90°D

2.5 dCi
ELBJB6, ELBJBH, ELBRB6, ELBVB6, ELBVBH, FLAJA6, 
FLAJAH, FLARA6, FLAVA6, FLAVAH, FLBJA6, FLBJAH, 
FLBJB6, FLBJBH, FLBJC6, FLBJCH, FLBJD6, FLBJDH, FLBVA6, 
FLBVAH, FLBVB6, FLBVBH, FLBVC6, FLBVCH, FLBVD6, 
FLBVDH, FLGJA6, FLGJAH, FLGJB6, FLGJBH, FLGVA6, 
FLGVAH, FLGVB6, FLGVBH, JLAJA6, JLAJAH, JLBJA6, 
JLBJAH, JLBJBH, JLBVBH, JLCVA6, JLCVAH

M 2464 145
107

G9U.6.30, G9U.6.30/F 07/06 μ  440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

2.8 D M 2800 85
63

8140-63 07/99 μ 12/01  436349 439240 14 75 INC 16 88 1 20°E

1.1 i 16V M 1119 75
55

11K4F4 03/01 μ 07/04  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.4 i 16V
a μ524392

M 1396 84 μ 103
62 μ 76

14K4F4 12/99 μ  440220 14 75 INC 30 48 5 25°D

1.4 i 16V
a μYD524392

M 1396 84 μ 103
62 μ 76

14K4F4 12/99 μ 07/04  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.6 i 16V
a μ524392

A/ M 1588 109
80

16K4F4 12/99 μ  440220 14 75 INC 30 48 5 25°D

1.6 i 16V
a μYD524392

A/ M 1588 109
80

16K4F4 12/99 μ 07/04  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.8 i 16V
RFMNFZ

a μ524392

A/ M 1796 117 μ 145
86 μ 107

18K16, 18K4 12/99 μ  440220 14 75 INC 30 48 5 25°D

1.8 i 16V
RFMNFZ

a μYD524392

A/ M 1796 117 μ 145
86 μ 107

18K16, 18K4 12/99 μ 07/04  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.1 i 16V M 1119 75
55

11K4F4 08/04 μ 04/05  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.4 i 16V M 1396 103
76

14K4F4 08/04 μ 04/05  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.6 i 16V A/ M 1588 109
80

16K4F4 08/04 μ 04/05  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.8 i 16V A 1796 117
86

18K4 08/04 μ 04/05  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.6 1588 109
80

02/00 μ  440220 14 75 INC 30 48 5 25°D

TRAFIC II  FL (7/2006>)

RENAULT VEHICULES INDUSTRIELS  H
MASCOTT (7/1999>)

ROVER  A
25 (12/1999>7/2004)

25 (8/2004>4/2005)

45 (1/2000>5/2004)
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aaih

A

ROVER A  ( . . . / . . . )
45 (1/2000>5/2004) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 1588 109
109

02/00 μ 05/04  440223 14 85 INC 48 5 RL 20°D

1.4 i 16V
a μYD499611

M 1396 103
76

14K4F4 01/00 μ AC- 440220 14 75 INC 30 48 5 25°D

1.4 i 16V
a μYD499611

M 1396 103
76

14K4F4 01/00 μ  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.6 i 16V
a μYD499611

M 1589 111
82

16K4F4 01/00 μ AC- 440220 14 75 INC 30 48 5 25°D

1.6 i 16V
a μYD499611

M 1589 111
82

16K4F4 01/00 μ  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.8 i 16V A/ M 1796 120
88

18K4F 01/00 μ 02/04  440220 14 75 INC 30 48 5 25°D

1.8 i 16V A/ M 1796 120
88

18K4F 01/00 μ 02/04  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

2.0 CDT 16V, 2.0 CDTi 16V A/ M 1951 116 μ 131
85 μ 96

204D2, M47R 02/99 μ 06/04  437227 439301 14 100 INC 41 55 5 35°D

2.0 CDT 16V, 2.0 CDTi 16V A/ M 1951 116 μ 131
85 μ 96

204D2, M47R 03/04 μ 04/05  437227 439301 14 100 INC 41 55 5 35°D

1.1
XPDNCN, XPDNEN, XPFNEP, XPFWEP, XPHNCP, XPHNEP, 
XPHWCP, XPHWEP, XPYNCP, XPYNEP

M 1129 59
43

11K2A, 11K2B 09/90 μ 12/98  436693 14 55 INC 91 SP 60°E

1.1, 1.1 i
XPDNCN, XPDNEN, XPFNEP, XPFWEP, XPHNCP, XPHNEP, 
XPHNVP, XPHWCP, XPHWEP, XPHWVP, XPYNCP, XPYNEP

M 1129 59 μ 60
43 μ 44

11K2A, 11K2B, 11K2D 09/90 μ 12/98  437510 14 65 INC 56 5 30°E

1.4, 1.4 i 16V
XPSNFR, XPWNJR, XPWNKR, XPYWLP, XPZWLP

M 1396 75 μ 103
55 μ 76

14K2A, 14K4C, 14K4D, 
14K4F4

09/90 μ 12/98  436693 14 55 INC 91 SP 60°E

1.4 i, 1.4 i 16V
WPZWWX, XPYWWP, XPYWWX, XPZWWP

A/ M 1396 75 μ 103
55 μ 76

14K2D, 14K4F4 12/90 μ 12/98  437510 14 65 INC 56 5 30°E

1.4 D
XPFNUR, XPFWUR, XPMWUR, XPYWUR, XPZWUR

M 1360 52
38

10FTO FO 05/92 μ 12/94  433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.5 D
XPFNHP, XPFWHP, XPZWHP

M 1527 57
42

VJZ 01/95 μ 12/98  437081 14 90 INC 60 6 60°E

1.6, 1.6 i
XHSLY8, XHWLY8, XHYLY8, XHYLY81, XHZLY81

a μ370.499

M 1598 85 μ 103
63 μ 76

H16A, H16B, H16B-EFI 03/85 μ 09/90 AC-, + 436693 14 55 INC 91 SP 60°E

1.6 i
XHWLY8, XHYLY81

M 1598 103
76

H16B-EFI 09/85 μ 09/90 AC+ 436694 14 65 INC 91 SP 60°E

1.4 i, 1.4 i 16V
XWHNJN, XWHWJN, XWMBFN, XWMBHN, XWMNEN, 
XWMNFN, XWMNHN, XWMWEN, XWMWFN, 
XWMWHN, XWYWEN, XWYWFN, XWYWHN

a μA679672

M 1396 75 μ 103
55 μ 76

14K2D, 14K4C, 14K4D, 
14K4F4

10/89 μ 09/92  436693 14 55 INC 91 SP 60°E

1.4 i, 1.4 i 16V
XWHNJN, XWHWJN, XWMBFN, XWMBHN, XWMNEN, 
XWMNFN, XWMNHN, XWMWEN, XWMWFN, 
XWMWHN, XWYWEN, XWYWFN, XWYWHN

M 1396 75 μ 103
55 μ 76

14K2D, 14K4C, 14K4D, 
14K4F4

10/89 μ 03/96 AC+ 436694 14 65 INC 91 SP 60°E

1.6 i 16V
XWWBNR, XWWCNR, XWWNNR, XWWNUR, XWWWNR, 
XWXNNR, XWXNUR, XWXWNR, XWXWUR, XWYWMP, 
XWYWMX, XWYWTP, XWYWTX

A/ M 1590 114 μ 128
84 μ 94

D16A7, D16A8, D16A9, 
D16Z2

10/89 μ 03/96  436521 14 60 INC 77 61 3 0°DE

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
XWJCVV, XWXCCV

M 1994 136 μ 200
100 μ 147

20T4G, 20T4H 10/92 μ 03/96  440055 14 85 INC 55 5 60°E

1.8 TD Turbo
XWMWXT, XWYWXT

M 1769 88
65

IOCV2L 04/91 μ 03/96  436371 541314 14 70 INC 12 56 5 20°E

1.8 D, 1.9 D
XWHWYS, XWMWYS

M 1905 67
49

ICU4N, IOCU4N 04/91 μ 03/96  436371 541314 14 70 INC 12 56 5 20°E

1.1 i M 1113 60
44

11K2F 01/98 μ 11/99  437510 14 65 INC 56 5 30°E

1.1 i M 1113 60
44

11K2F 01/98 μ 11/99  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.4 i, 1.4 i 16V
RFHNPM, RFMNHM, RFMWHM

M 1396 75 μ 103
55 μ 76

14K2F, 14K4F4 11/95 μ 11/99  437510 14 65 INC 56 5 30°E

1.4 i, 1.4 i 16V
RFHNPM, RFMNHM, RFMWHM

M 1396 75 μ 103
55 μ 76

14K2F, 14K4F4 11/95 μ 11/99  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

75 (2/1999>6/2004)

75 FACELIFT (3/2004>4/2005)

111 (9/1990>12/1998)

114 (9/1990>12/1998)

115 (1/1995>12/1998)

200 SÉRIE 1 (6/1984>1990)

200 SÉRIE 2 (10/1989>1996)

200 SÉRIE 3 (11/1995>11/1999)
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ROVER A  ( . . . / . . . )
200 SÉRIE 3 (11/1995>11/1999) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 16V
RFYWZN, RFYWZX

A/ M 1589 111
82

16K4F4 11/95 μ 11/99  437510 14 65 INC 56 5 30°E

1.6 i 16V
RFYWZN, RFYWZX

A/ M 1589 111
82

16K4F4 11/95 μ 11/99  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.8 i 16V M 1796 145
107

18K16 10/96 μ 11/99  437510 14 65 INC 56 5 30°E

1.8 i 16V M 1796 145
107

18K16 10/96 μ 11/99  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

2.0 TD
RFHNXN, RFMWXS, RFMYWS

M 1994 86 μ 105
63 μ 77

20T2N, 20T2R 11/95 μ 11/99 AC- 436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

2.0 TD
RFHNXN, RFMWXS, RFMYWS

M 1994 86 μ 105
63 μ 77

20T2N, 20T2R 11/95 μ 11/99 AC+ 436511 14 50 SEP 162 76 1 0°DE

1.6 i 16V
XWMBZS, XWMBZZ

A/ M 1589 111
82

16K4F4 03/96 μ 1999  437510 14 65 INC 56 5 30°E

1.8 i VVC 16V M 1796 150
110

18K4K 03/96 μ 1999  437510 14 65 INC 56 5 30°E

1.4 i 16V
XWYLEN, XWYLFN, XWYLHN

M 1396 90 μ 103
66 μ 76

14K4C, 14K4D, 14K4F4 03/90 μ 04/95  436693 14 55 INC 91 SP 60°E

1.4 i 16V
XWYLEN, XWYLFN, XWYLHN

M 1396 90 μ 103
66 μ 76

14K4C, 14K4D, 14K4F4 03/90 μ 04/95 AC+ 436694 14 65 INC 91 SP 60°E

1.6 i 16V M 1590 114
84

D16Z2 11/93 μ 04/95  436693 14 55 INC 91 SP 60°E

1.6 i 16V
XWYLMP, XWYLMX, XWYLTP, XWYLTX, XWZLUR, 
XWZLUY

a μ605.481

A/ M 1590 114 μ 128
84 μ 94

D16A7, D16A8, D16A9, 
D16Z2

03/90 μ 04/95  436521 14 60 INC 77 61 3 0°DE

1.7 TD
XWMLXT, XWYLXT, XWYTXT

M 1769 87 μ 88
64 μ 65

ICV2L, IOCV2L 03/91 μ 04/95  436371 541314 14 70 INC 12 56 5 20°E

1.9 D M 1905 67
49

IOCU4N 10/92 μ 04/95  436371 541314 14 70 INC 12 56 5 20°E

1.6 i 1588 112
82

04/98 μ 11/99  440223 14 85 INC 48 5 RL 20°D

1.6 i 1590 113
83

01/98 μ 11/99  440223 14 85 INC 48 5 RL 20°D

1.4 i 16V
RTMLHN, RTMWHN

M 1396 103
76

14K4F4 05/95 μ 03/00  437510 14 65 INC 56 5 30°E

1.6 i 16V
RTCWZS, RTMWZC, RTSLZS

M 1589 111
82

16K4F4 05/95 μ 03/00  437510 14 65 INC 56 5 30°E

1.6 i 16V
RTSLZS

M 1589 111
82

16K4F4 05/95 μ 03/00  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.8 i 16V M 1796 150
110

18K4K 03/96 μ 10/97  437510 14 65 INC 56 5 30°E

2.0 TD
RTCWWE, RTMWXS, RTSWXS

M 1994 86 μ 105
63 μ 77

20T2N, 20T2R 11/95 μ 03/00 AC- 436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

2.0 TD
RTCWWE, RTMWXS, RTSWXS

M 1994 86 μ 105
63 μ 77

20T2N, 20T2R 11/95 μ 03/00 AC+ 436511 14 50 SEP 162 76 1 0°DE

2.0 i Turbo 16V
RHWLVS

M 1994 200
147

20T4G 07/94 μ 06/00 AC- 440055 14 85 INC 55 5 60°E

2.0 Di, 2.0 SDi
RHMLYR, RHYLYR, RHZLYR

M 1994 105
77

20T2N 12/94 μ 06/00 AC- 436502 14 50 SEP 183 74 1 0°DE

2.0 Di, 2.0 SDi
RHMLYR, RHYLYR, RHZLYR

M 1994 105
77

20T2N 12/94 μ 06/00 AC+ 436511 14 50 SEP 162 76 1 0°DE

2.0, 2.0 i, 2.0 i 16V
XSHLSM, XSHLUM, XSHWSM, XSHWSZ, XSHWTM, 
XSHWUM, XSSLUM, XSSLUX, XSSWUM, XSSWUX

a μ200604

A/ M 1994 100 μ 138
74 μ 102

20HD01, 20HD02, M16E, 
M16I

09/86 μ 10/88 AC- 436694 14 65 INC 91 SP 60°E

2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 16V
RSSLDM, RSSLDX, RSSLFT, RSSWDM, RSSWDX, RSWLFT

a μ230966

A/ M 1994 136 μ 200
100 μ 147

20T4G, 20T4GG, 20T4H 10/91 μ 10/99 AC- 440055 14 85 INC 55 5 60°E

1.0 M 998 45
33

A-PLUS 12/80 μ 07/83  436144 432831 14 45 INC 91 67 1 60°D

1.0 A/ M 1000 12/80 μ 07/83  436144 432831 14 45 INC 91 67 1 60°D

200 COUPÉ/CABRIOLET (3/1996>1999)

400 SÉRIE 1 (3/1990>4/1995)

400 SÉRIE 2 (5/1995>3/2000)

600 (4/1993>6/2000)

800 SÉRIE 1 (9/1986>9/1991)

800 SÉRIE 2 (10/1991>10/1999)

ALLEGRO (5/1973>7/1983)
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ROVER A  ( . . . / . . . )
ALLEGRO (5/1973>7/1983) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.1
AC2SJD

M 1097 48
35

10H 05/73 μ 12/80  436140 14 35 INC 91 SP 60°D

1.1
AC2SJD

M 1097 48
35

10H 05/73 μ 12/80  436144 432831 14 45 INC 91 67 1 60°D

1.3
AE4SJS

M 1275 69
51

12H 05/73 μ 07/83  436140 14 35 INC 91 SP 60°D

1.3
AE4SJS

M 1275 69
51

12H 05/73 μ 07/83  436144 432831 14 45 INC 91 67 1 60°D

1.5
AF4SJS

M 1485 78
58

14H 05/73 μ 07/83  436140 14 35 INC 91 SP 60°D

1.5
AF4SJS

M 1485 78
58

14H 05/73 μ 07/83  436144 432831 14 45 INC 91 67 1 60°D

1.7
MAFLL2

M 1748 91
67

17LA 05/73 μ 07/83  436140 14 35 INC 91 SP 60°D

1.7
MAFLL2

M 1748 91
67

17LA 05/73 μ 07/83  436144 432831 14 45 INC 91 67 1 60°D

1.3
XCDWE2, XCHWD2, XCHWE2, XCJWDG, XCMWD2, 
XCMWD8, XCMWD81, XCMWE8, XCRWDG, XCSWD2, 
XCSWD8

a 367395μ

M 1275 65 μ 69
48 μ 51

12H, 12H959, 12HA04, 
12HA20, 12HC32, 12HC34, 
12HE, 12HF

03/83 μ 10/94  436692 14 55 INC 91 SP 60°D

1.6
XCPWY8, XCSWY4, XCSWY8, XCSWY81, XCTWY8, 
XCWWY8

a 367395μ

A/ M 1598 82 μ 104
60 μ 77

16H, 16H956, 16HA01, 
16HA03, 16HA36, 16HB77, 
16HC37, 16HC38, ROVE10

03/83 μ 04/92  436693 14 55 INC 91 SP 60°E

1.6
XCPWY8

M 1598 82
60

16HC37 02/86 μ 10/88  436694 14 65 INC 91 SP 60°E

2.0, 2.0 i
XCTWU8

M 1994 115
85

20HA50, 20HA51 03/83 μ 12/85  436692 14 55 INC 91 SP 60°D

2.0 D, 2.0 TD M 1994 60 μ 81
44 μ 60

BA, BB 10/87 μ 01/95  436692 14 55 INC 91 SP 60°D

1.5 M 1485 68
50

14H 1977 μ 06/81  436140 14 35 INC 91 SP 60°D

1.7 M 1748 72
53

17H 1977 μ 06/81  436140 14 35 INC 91 SP 60°D

1.0
XBANB, XBFNB, XBHNB, XBLNB, XBPNB, XFDNB2, 
XFDWB2, XFHNB2, XFHWB2, XFHWD2, XFMNB2, 
XFMWB2, XFYWB2

M 998 40 μ 47
29 μ 35

99H, 99H907P, 99H929P, 
99H962P

10/80 μ 04/90  436144 432831 14 45 INC 91 67 1 60°D

1.0
XBANB, XBFNB, XBHNB, XBLNB, XBPNB, XFDNB2, 
XFDWB2, XFHNB2, XFHWB2, XFHWD2, XFMNB2, 
XFMWB2, XFYWB2

M 998 40 μ 47
29 μ 35

99H, 99H907P, 99H929P, 
99H962P

10/80 μ 04/90  436145 432831 14 45 INC 91 67 1 60°D

1.3, 1.3 Turbo
XBGND2, XBHNO, XBRND, XBZND2, XFHND2, XFHNM2, 
XFHWD2, XFMND2, XFMNDA, XFMWD2, XFSNDA, 
XFWND2, XFXD28, XFYWD2, XFYWM2, XFZWD2, XFZWM2

A/ M 1275 62 μ 94
46 μ 69

12H, 12H907AA, 12H959AA, 
12H996AA, 12HC14, 12HC15, 
12HD26

02/81 μ 04/90  436144 432831 14 45 INC 91 67 1 60°D

1.3, 1.3 Turbo
XBGND2, XBHNO, XBRND, XBZND2, XFHND2, XFHNM2, 
XFHWD2, XFMND2, XFMNDA, XFMWD2, XFSNDA, 
XFWND2, XFXD28, XFYWD2, XFYWM2, XFZWD2, XFZWM2

A/ M 1275 62 μ 94
46 μ 69

12H, 12H907AA, 12H959AA, 
12H996AA, 12HC14, 12HC15, 
12HD26

02/81 μ 04/90  436145 432831 14 45 INC 91 67 1 60°D

1.1, 1.1 i M 1129 59 μ 60
43 μ 44

11K2A, 11K2B, 11K2D 05/90 μ 01/95  433485 14 35 INC N 60°E

1.1 M 1129 59
43

11K2A, 11K2B 05/90 μ 09/92  436693 14 55 INC 91 SP 60°E

1.1 i M 1129 60
44

11K2D 12/90 μ 01/95  437510 14 65 INC 56 5 30°E

1.4, 1.4 i 16V M 1396 74 μ 103
54 μ 76

14K2A, 14K2B, 14K4C, 
14K4D, 14K4F4

05/90 μ 01/95  436693 14 55 INC 91 SP 60°E

1.4 i A/ M 1396 75
55

14K2D 12/90 μ 01/95  437510 14 65 INC 56 5 30°E

1.4 D M 1360 52
38

10FTO FO 05/92 μ 01/95  433455 433069 746009 14 50 INC 12 65 1 60°E

1.0
XFNNB2, XFNND

a μ039961 
a 100500 
a 103889 
a 300103 
a 556007

M 998 40
29

99H 04/70 μ  436140 14 35 INC 91 SP 60°D

MAESTRO (3/1983>1/1995)

MAXI (1977>1982)

METRO (10/1980>4/1990)

METRO (UK) (5/1990>1/1995)

MINI (1959>9/1980)
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ROVER A  ( . . . / . . . )
MINI (1959>9/1980) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.0
XFNNB2, XFNND

a 556008μ

A/ M 998 40
29

99H 11/67 μ 09/80  436144 432831 14 45 INC 91 67 1 60°D

1.2 M 1275 59
43

12H 1970 μ 09/80  436144 432831 14 45 INC 91 67 1 60°D

0.8
XK2S1O

E 000.101μ502.481

M 848 40
29

85H 10/80 μ 1981  436140 14 35 INC 91 SP 60°D

0.8
XK2S1O

M 848 40
29

85H 10/80 μ 09/82  436144 432831 14 45 INC 91 67 1 60°D

1.0
XL2S1N1, XL2S1N2, XL2S1O, XL2S1S, XL2S1S1

E μ100.500

A/ M 998 40
29

99H 10/80 μ  436140 14 35 INC 91 SP 60°D

1.0
XL2S1010, XL2S1N1, XL2S1N2, XL2S1N21, XL2S1N4, 
XL2S1O, XL2S1O21, XL2S1R, XL2S1S, XL2S1S1, XL2S1S21

a μ290.002
E 100.501μ

A/ M 998 40
29

99H 10/80 μ 08/90  436144 432831 14 45 INC 91 67 1 60°D

1.0
XL2S1010, XL2S1N21, XL2S1N4, XL2S1O21, XL2S1S21

a 290.003μ

A/ M 998 40
29

99H, 99HG31 10/84 μ 08/90  436692 14 55 INC 91 SP 60°D

1.1 M 1097 48
35

10H 10/80 μ 09/82  436140 14 35 INC 91 SP 60°D

1.1 M 1097 48
35

10H 10/80 μ 09/82  436144 432831 14 45 INC 91 67 1 60°D

1.0 M 998 40
29

99H 01/92 μ 06/92  436144 432831 14 45 INC 91 67 1 60°D

1.3, 1.3 i
XNNAMM, XNNAYN, XNNAYNMO, XNWADY, XNYADR, 
XNYADRMO

a μBD134454

A/ M 1275 50 μ 63
37 μ 46

12A2A, 12A2B, 12A2D, 
12A2E

09/90 μ AC- 436692 14 55 INC 91 SP 60°D

1.3
XEHLD8, XEMLD8, XESLD8

M 1275 69
51

12HA37 05/84 μ 1992  436692 14 55 INC 91 SP 60°D

1.6
XEMLY8, XEMMY8, XESLY8, XESMY8, XESMY81, XEWLY8

M 1598 82
60

16HA35, 16HA35S 05/84 μ 12/94 AC- 436693 14 55 INC 91 SP 60°E

1.6
XEMLY8, XEMMY8, XESLY8, XESMY8, XESMY81, XEWLY8

M 1598 82
60

16HA35, 16HA35S 05/84 μ 12/94 AC+ 436694 14 65 INC 91 SP 60°E

2.0, 2.0 i
XEMLT8, XEMLU8, XEMLU81, XEMMT8, XEMMU8, XESLT8, 
XESMT8, XEWLT8, XEWMT8, XEWMU8, XEZLU8, XEZLUA, 
XEZMU8

a 464731μ

A/ M 1994 104 μ 115
77 μ 85

20HA, 20HA30, 20HA30/B43, 
20HB43, 20HB59, 20HB60, 
20HB69/B78

11/88 μ 12/94  436692 14 55 INC 91 SP 60°D

2.0 TD
XESLW8, XESMW8, XEZMW8

M 1994 81
60

BB 10/88 μ 12/94  436692 14 55 INC 91 SP 60°D

1.4 i 16V M 1396 84 μ 103
62 μ 76

14K4F4 08/03 μ 04/05  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.6 i 16V M 1588 109
80

16K4F4 08/04 μ 04/05  437510 14 65 INC 56 5 30°E

1.6 i 16V M 1588 109
80

16K4F4 08/04 μ 04/05  440220 14 75 INC 30 48 5 25°D

1.6 i 16V M 1588 109
80

16K4F4 08/04 μ  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

1.8 i 16V A 1796 117
86

18K4 08/04 μ 04/05  437510 14 65 INC 56 5 30°E

1.8 i 16V A 1796 117
86

18K4 08/04 μ 04/05  440220 14 75 INC 30 48 5 25°D

1.8 i 16V A 1796 117
86

18K4 08/04 μ  440221 14 85 INC 30 48 5 25°D

2.0 M 1985 108
81

SAAB02 1984 μ 1987  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.0, 2.0 Turbo
BG21S, BG22S, BG41S, BL25C

A/ M 1985 100 μ 145
73 μ 106

B201C, B20C, B20S, B20T 09/77 μ 1985  436287 14 70 INC 5 66 1 60°E

MINI (10/1980>8/1990)

MINI (9/1990>1999)

MONTEGO (5/1984>12/1994)

STREETWISE (8/2003>4/2005)

SAAB  A
90 (1984>1987)

99 (11/1967>1985)
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A

SAAB A  ( . . . / . . . )
900 SÉRIE 1 (10/1980>6/1993) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0, 2.0 T Turbo, 2.0 T Turbo 16V, 2.0 i, 
2.0 i 16V
AC35D, AC35DF, AC36D, AC45D, AC45DF, AC46D, AC55DF, 
AC56D, AC75DF, AC76DF, AD35S, AD36S, AD55S, AD56S, 
AD75L, AD75LF, AD75LFTK, AD75S, AD76LF, AE66S, AH25J, 
AH26J, AH35J, AL35C, AL44C, AL45C, AL56C, AM25J, 
AM25JX, AM35J, AM35JX, AM36J, AM36JX, AM45J, 
AM45JX, AM46JX, AM55J, AM55JX, AM55T, AM56J, 
AM56JX, AT35L, AT35LFTK, AT35LTK, AT35S, AT35SE, 
AT36S, AT36SE, AT45L, AT45S, AT45SE, AT46S, AT46SE, 
AT55L, AT55S, AT55SE, AT56S

A/ M 1985 100 μ 175
74 μ 129

B201C, B201I, B201S, B201T, 
B202I, B202L, B202S

09/83 μ 06/93  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.0, 2.0 T Turbo, 2.0 i
AE43, AE43S, AG31S, AG33S, AG42S, AG51S, AG52S, 
AS33S, AT34S, AT44, AT44S, AT54S

A/ M 1985 100 μ 145
73 μ 106

B20C, B20I, B20S, B20T 10/80 μ 1983  436287 14 70 INC 5 66 1 60°E

2.0, 2.0 T Turbo, 2.0 T Turbo 16V, 2.0 i, 
2.0 i 16V
AC35D, AC35DF, AC36D, AC45D, AC45DF, AC46D, AC55DF, 
AC56D, AC75DF, AC76DF, AD35S, AD36S, AD55S, AD56S, 
AD75L, AD75LF, AD75LFTK, AD75S, AD76LF, AE66S, AH25J, 
AH26J, AH35J, AL35C, AL44C, AL45C, AL56C, AM25J, 
AM25JX, AM35J, AM35JX, AM36J, AM36JX, AM45J, 
AM45JX, AM46JX, AM55J, AM55JX, AM55T, AM56J, 
AM56JX, AT35L, AT35LFTK, AT35LTK, AT35S, AT35SE, 
AT36S, AT36SE, AT45L, AT45S, AT45SE, AT46S, AT46SE, 
AT55L, AT55S, AT55SE, AT56S

A/ M 1985 100 μ 175
74 μ 129

B201C, B201I, B201S, B201T, 
B202I, B202L, B202S

01/84 μ 06/93  436289 14 70 INC 5 SP 60°D

2.0, 2.0 T Turbo, 2.0 T Turbo 16V, 2.0 i, 
2.0 i 16V
AC35D, AC35DF, AC36D, AC45D, AC45DF, AC46D, AC55DF, 
AC56D, AC75DF, AC76DF, AD35S, AD36S, AD55S, AD56S, 
AD75L, AD75LF, AD75LFTK, AD75S, AD76LF, AE66S, AH25J, 
AH26J, AH35J, AL35C, AL44C, AL45C, AL56C, AM25J, 
AM25JX, AM35J, AM35JX, AM36J, AM36JX, AM45J, 
AM45JX, AM46JX, AM55J, AM55JX, AM55T, AM56J, 
AM56JX, AT35L, AT35LFTK, AT35LTK, AT35S, AT35SE, 
AT36S, AT36SE, AT45L, AT45S, AT45SE, AT46S, AT46SE, 
AT55L, AT55S, AT55SE, AT56S

A/ M 1985 100 μ 175
74 μ 129

B201C, B201I, B201S, B201T, 
B202I, B202L, B202S

09/83 μ 06/93  436290 14 80 INC 5 SP 60°D

2.0, 2.0 i, 2.0 T Turbo
AL45C, AM55JX, AM25JX, AM56JX, AM55J, AT35SE, 
AT36SE, AM35J, AM36JX, AT46S, AM35JX, AM56J, 
AM45J, AL35C, AT35S, AM36J, AL56C, AL44C, AT36S, 
AT55S, AT55SE, AM25J, AT45SE, AT56S, AT46SE, AM55T, 
AM45JX, AT45S, AM46JX

A/ M 1985 B201C, B201I, B201S, B201T 09/83 μ 12/84  436288 14 90 INC SP 60°D

2.0 16V, 2.0 Turbo 16V
DC35A, DC38A, DC55A, DC55AR, DC58A, DD35N, DD55N, 
DX35J, DX35N, DX38J, DX55J, DX55N, DX58J, DX75N, 
DX78N

a μS2025461 
a S7024314

A/ M 1985 131 μ 185
96 μ 136

B204I, B204L, B206I 07/93 μ  437749 14 130 INC 52 6 60°D

2.3 16V
DC35B, DC38B, DC55B, DC58B, DX35B, DX38B, DX55B, 
DX58B, DX75B

a μS2025461 
a S7024314

A/ M 2290 149
110

B234I 07/93 μ  437749 14 130 INC 52 6 60°D

2.5 V6
DC55V, DC58V, DX55V, DX58V

a μS2025461 
a S7024314

A/ M 2498 170
125

B258I 07/93 μ  437749 14 130 INC 52 6 60°D

2.0 Turbo 16V
CD55L, CD55LF, CD58L, CT55L

A/ M 1985 175
129

B202L 06/84 μ 1985  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.0 Turbo 16V
CD55L, CD55LF, CD58L, CT55L

A/ M 1985 175
129

B202L 06/84 μ 1985  436289 14 70 INC 5 SP 60°D

2.0 Turbo 16V, 2.0 i 16V
CC45D, CC48D, CC55D, CC58D, CC65D, CC68D, CD45L, 
CD45LF, CD48L, CD55D, CD55L, CD55LF, CD55TK, CD58L, 
CD65D, CD65L, CD68D, CT55L, CT58L

A/ M 1985 130 μ 175
96 μ 129

B202I, B202L 1985 μ 07/94  436311 14 80 INC 64 5 60°E

2.0 i 16V
CC65J, CX45J, CX65J

a R1006712μ

A/ M 1985 130
96

B202I, B204I 07/93 μ 07/98  437862 14 90 INC 60 6 60°D

2.3 T Turbo 16V, 2.3 i 16V
CC45B, CC48B, CC55B, CC58B, CC65B, CC68B, CD45M, 
CD45ME, CD45MF, CD45MR, CD45U, CD48M, CD55M, 
CD58M, CD65M, CD65ME, CD65MF, CD65MR, CD65U, 
CD68M, CD68U

A/ M 2290 145 μ 194
107 μ 143

B234E, B234I, B234L 01/90 μ 07/94  436290 14 80 INC 5 SP 60°D

2.3 T Turbo 16V, 2.3 i 16V
CC45B, CC48B, CC55B, CC58B, CC65B, CC68B, CD45M, 
CD48M, CD55M, CD58M, CD65GR, CD65M, CD65MF, 
CD68M, CX45B, CX45MR, CX45U, CX48M, CX65B, CX65GR, 
CX65MR, CX65U, CX68B, CX68M, CX68U

a R1006712μ

A/ M 2290 145 μ 224
107 μ 165

B234E, B234I, B234L, B235R 07/93 μ 07/98  437862 14 90 INC 60 6 60°D

3.0 i V6
CX45W, CX48W, CX65W, CX68W

a R1006712μ

A/ M 2962 210
155

B308I 07/94 μ 07/98  437862 14 90 INC 60 6 60°D

900 SÉRIE 1 (10/1980>6/1993)

900 SÉRIE 2 (7/1993>2/1998)

9000 (6/1984>7/1998)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

723

A

SAAB A  ( . . . / . . . )
9-3 (4/1998>5/2003) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 SE Turbo 16V, 2.0 i 16V, 
2.0 i Turbo 16V

A/ M 1985 131 μ 205
96 μ 151

B204E, B204I, B204L, B204R, 
B205E, B205R-205

04/98 μ 05/03  437749 14 130 INC 52 6 60°D

2.3 i 16V, 2.3 i Turbo 16V A/ M 2290 149 μ 224
110 μ 165

B234I, B235R 04/98 μ 05/03  437749 14 130 INC 52 6 60°D

1.8 i 16V M 1796 122
90

Z18XE 11/03 μ AC- 437749 14 130 INC 52 6 60°D

1.9 TiD, 1.9 TiD 16V A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH 06/04 μ  440443 14 130 INC

2.0 i Turbo 16V
MSA1602C1267

A/ M 1985 150 μ 192
110 μ 141

B205E, B205R 09/97 μ 08/01  437749 14 130 INC 52 6 60°D

2.3 i Turbo 16V
MSA1702CE270, MSA1902C4276

A/ M 2290 170 μ 230
125 μ 169

B235E, B235R 09/97 μ 08/01  437749 14 130 INC 52 6 60°D

2.0 i Turbo 16V A/ M 1985 150
110

B205E-D4, B205E-E2 09/01 μ 01/05  437749 14 130 INC 52 6 60°D

2.3 i Turbo 16V A/ M 2290 185 μ 250
136 μ 184

B235E, B235R-D4, B235R-E2 09/01 μ 2001  437749 14 130 INC 52 6 60°D

1.6, 1.6 i, 1.6 i 16V
ET16INJ, ET16INV, ET16J, ET16V, ETV01C, ETV01V, ETV02C, 
ETV02V, ETW01V

M 1590 75 μ 95
55 μ 70

G16A, G16AI, G16B, G16BC 09/89 μ 1995  437638 14 55 INC 75 55 4 0°DE

1.8 i 20V
a X-517 025μ

A/ M 1781 150
110

AJH 05/98 μ 05/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i 20V
a X-517 025μ

A/ M 1781 150
110

AJH 05/98 μ 05/00  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 150
110

AJH 05/98 μ 05/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i 20V
a X-517 025μ

A/ M 1781 150
110

AJH 03/99 μ 05/00  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 150
110

AJH 05/98 μ 05/00  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 150
110

AJH 05/98 μ 05/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 150
110

AJH 05/98 μ 05/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 150
110

AJH 05/98 μ 05/00  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8 i 20V
a μX-517 024

A/ M 1781 150
110

AJH 05/98 μ 05/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 150
110

AJH 05/98 μ 05/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i 20V
a X-517 025μ

A/ M 1781 150
110

AJH 05/98 μ 05/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 150
110

AJH 05/98 μ 05/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i 20V
a X-517 025μ

A/ M 1781 150
110

AJH 03/99 μ 05/00  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i 20V
a X-517 025μ

A/ M 1781 150
110

AJH 05/98 μ 05/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i
MSE000ADG022

A/ M 1984 115
85

ADY 03/96 μ 05/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i
MSE000ADG022

A/ M 1984 115
85

ADY 03/96 μ 05/00  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 i
MSE000ADG022

A/ M 1984 115
85

ADY 03/96 μ 05/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i
MSE000ADG022

a μX-517 024

A/ M 1984 115
85

ADY 03/96 μ 03/99  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.0 i
MSE000ADG022

a X-517 025μ

A/ M 1984 115
85

ADY 03/99 μ 05/00  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.0 i
MSE000ADG022

A/ M 1984 115
85

ADY 03/96 μ 05/00  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

9-3 (4/1998>5/2003)

9-3 FACELIFT (9/2002>)

9-5 (9/1997>8/2001)

9-5 FACELIFT (9/2001>11/2005)

SANTANA  A
VITARA (9/1989>1995)

SEAT  A
ALHAMBRA (3/1996>5/2000)
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SEAT A  ( . . . / . . . )
ALHAMBRA (3/1996>5/2000) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i A/ M 1984 115
85

ADY 03/96 μ 05/00  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i
MSE000ADG022

a μX-517 024

A/ M 1984 115
85

ADY 03/96 μ 03/99  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 i
MSE000ADG022

a μX-517 024

A/ M 1984 115
85

ADY 03/96 μ 05/00 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i
MSE000ADG022

a X-517 025μ

A/ M 1984 115
85

ADY 03/99 μ 05/00  437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

2.0 i
MSE000ADG022

a X-517 025μ

A/ M 1984 115
85

ADY 03/99 μ 05/00 AC+ 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i
MSE000ADG022

A/ M 1984 115
85

ADY 03/96 μ 05/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi
MSE000ADY040

a X-517 025μ

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 03/96 μ 05/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi
MSE000ADY040

a X-517 025μ

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 03/96 μ 05/00  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 110
81

AFN 09/97 μ 05/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi
MSE000ADY040

a μX-517 024

M 1896 90
66

1Z, AHU 03/96 μ 03/99  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 TDi
a μX-517 024

A/ M 1896 110
81

AFN 09/97 μ 03/99  437548 14 120 INC 121 50,5 6 RL 90°D

1.9 TDi
a X-517 025μ

A/ M 1896 110
81

AFN 03/99 μ 05/00  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi
MSE000ADY040

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 03/96 μ 05/00  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 110
81

AFN 09/97 μ 05/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 110
81

AFN 09/97 μ 05/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi
MSE000ADY040

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 03/96 μ 05/00  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 TDi
MSE000ADY040

a μX-517 024

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 03/96 μ 05/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 110
81

AFN 09/97 μ 05/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi
a X-517 025μ

A/ M 1896 110
81

AFN 09/97 μ 05/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 110
81

AFN 09/97 μ 05/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi
a μX-517 024

A/ M 1896 110
81

AFN 09/97 μ 03/99  437547 14 90 INC 122 50,5 6 RL 90°D

1.9 TDi
a X-517 025μ

A/ M 1896 110
81

AFN 03/99 μ 05/00  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 TDi
MSE000ADY040

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 03/96 μ 05/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/00 μ 05/03  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/00 μ 05/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/00 μ 05/03  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/00 μ 05/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/00 μ 05/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/00 μ 05/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/00 μ 05/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/00 μ 05/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/00 μ 05/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/00 μ 05/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

ALHAMBRA II  (6/2000>5/2003)
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1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/00 μ 05/03 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i
7V93A3, 7V93A8

A/ M 1984 115
85

ATM 06/00 μ 05/03  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i
7V93A3, 7V93A8

A/ M 1984 115
85

ATM 06/00 μ 05/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 i
7V93A3, 7V93A8

A/ M 1984 115
85

ATM 06/00 μ 05/03  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i
7V93A3, 7V93A8

A/ M 1984 115
85

ATM 06/00 μ 05/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.0 i
7V93A3, 7V93A8

A/ M 1984 115
85

ATM 06/00 μ 05/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i
7V93A3, 7V93A8

A/ M 1984 115
85

ATM 06/00 μ 05/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i
7V93A3, 7V93A8

A/ M 1984 115
85

ATM 06/00 μ 05/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i
7V93A3, 7V93A8

A/ M 1984 115
85

ATM 06/00 μ 05/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i
7V93A3, 7V93A8

A/ M 1984 115
85

ATM 06/00 μ 05/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i
7V93A3, 7V93A8

A/ M 1984 115
85

ATM 06/00 μ 05/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i
7V93A3, 7V93A8

A/ M 1984 115
85

ATM 06/00 μ 05/03 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V95D3, 7V95D9

A/ M 2792 204
150

AUE, AYL 06/00 μ 05/03  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AYL 05/02 μ 05/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V95D3, 7V95D9

A/ M 2792 204
150

AUE, AYL 06/00 μ 05/03  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AYL 05/02 μ 05/03  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V95D3

a μ1-500 000

A/ M 2792 204
150

AUE, AYL 06/00 μ 06/00  437386 14 150 INC 122 61 7 90°D

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V95D3, 7V95D9

A/ M 2792 204
150

AUE, AYL 06/00 μ 05/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V95D3, 7V95D9

A/ M 2792 204
150

AUE, AYL 06/00 μ 05/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V95D3, 7V95D9

A/ M 2792 204
150

AUE, AYL 06/00 μ 05/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V95D3, 7V95D9

A/ M 2792 204
150

AUE, AYL 06/00 μ 05/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V95D3, 7V95D9

A/ M 2792 204
150

AUE, AYL 06/00 μ 05/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V95D3, 7V95D9

A/ M 2792 204
150

AUE, AYL 06/00 μ 05/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V95D3, 7V95D9

A/ M 2792 204
150

AUE, AYL 06/00 μ 05/03 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93T3, 7V93T9, 7V93U3, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99T3, 
7V99T9

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/00 μ 05/03  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93T3, 7V93T9, 7V93U3, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99T3, 
7V99T9

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/00 μ 05/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93T3, 7V93T9, 7V93U3, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99T3, 
7V99T9

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/00 μ 05/03  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93T3, 7V93T9, 7V93U3, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99T3, 
7V99T9

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/00 μ 05/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93T3, 7V93T9, 7V93U3, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99T3, 
7V99T9

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/00 μ 05/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93T3, 7V93T9, 7V93U3, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99T3, 
7V99T9

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/00 μ 05/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93T3, 7V93T9, 7V93U3, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99T3, 
7V99T9

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/00 μ 05/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93T3, 7V93T9, 7V93U3, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99T3, 
7V99T9

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/00 μ 05/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93T3, 7V93T9, 7V93U3, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99T3, 
7V99T9

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/00 μ 05/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93T3, 7V93T9, 7V93U3, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99T3, 
7V99T9

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/00 μ 05/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E
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1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93T3, 7V93T9, 7V93U3, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99T3, 
7V99T9

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/00 μ 05/03  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93T3, 7V93T9, 7V93U3, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99T3, 
7V99T9

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/00 μ 05/03 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 03/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 03/10  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 03/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 03/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 03/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 03/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 03/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 03/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V
7V93B3, 7V93B9, 7V95B3, 7V95B9, 7V99B3, 7V99B9

A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 03/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i
7V92A8, 7V93A3, 7V93A8, 7V95A3

A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 03/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i
7V92A8, 7V93A3, 7V93A8, 7V95A3

A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 03/10  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 i
7V92A8, 7V93A3, 7V93A8, 7V95A3

A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 03/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i
7V92A8, 7V93A3, 7V93A8, 7V95A3

A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 05/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.0 i
7V92A8, 7V93A3, 7V93A8, 7V95A3

A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 05/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i
7V92A8, 7V93A3, 7V93A8, 7V95A3

A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 03/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i
7V92A8, 7V93A3, 7V93A8, 7V95A3

A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 03/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i
7V92A8, 7V93A3, 7V93A8, 7V95A3

A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 03/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i
7V92A8, 7V93A3, 7V93A8, 7V95A3

A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 03/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i
7V92A8, 7V93A3, 7V93A8, 7V95A3

A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 05/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.0 i
7V92A8, 7V93A3, 7V93A8, 7V95A3

A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 03/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V93D3, 7V93D7, 7V93D9, 7V95D3, 7V95D7, 7V95D9, 
7V99D3, 7V99D7, 7V99D9

A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V93D3, 7V93D7, 7V93D9, 7V95D3, 7V95D7, 7V95D9, 
7V99D3, 7V99D7, 7V99D9

A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V93D3, 7V93D7, 7V93D9, 7V95D3, 7V95D7, 7V95D9, 
7V99D3, 7V99D7, 7V99D9

A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V93D3, 7V93D7, 7V93D9, 7V95D3, 7V95D7, 7V95D9, 
7V99D3, 7V99D7, 7V99D9

A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V93D3, 7V93D7, 7V93D9, 7V95D3, 7V95D7, 7V95D9, 
7V99D3, 7V99D7, 7V99D9

A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V93D3, 7V93D7, 7V93D9, 7V95D3, 7V95D7, 7V95D9, 
7V99D3, 7V99D7, 7V99D9

A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V93D3, 7V93D7, 7V93D9, 7V95D3, 7V95D7, 7V95D9, 
7V99D3, 7V99D7, 7V99D9

A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V93D3, 7V93D7, 7V93D9, 7V95D3, 7V95D7, 7V95D9, 
7V99D3, 7V99D7, 7V99D9

A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V93D3, 7V93D7, 7V93D9, 7V95D3, 7V95D7, 7V95D9, 
7V99D3, 7V99D7, 7V99D9

A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

ALHAMBRA II  FL (6/2003>3/2010)
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2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V93D3, 7V93D7, 7V93D9, 7V95D3, 7V95D7, 7V95D9, 
7V99D3, 7V99D7, 7V99D9

A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.8 i VR6 24V, 2.8 i VR6 24V 4Motion
7V93D3, 7V93D7, 7V93D9, 7V95D3, 7V95D7, 7V95D9, 
7V99D3, 7V99D7, 7V99D9

A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V9363, 7V93C3, 7V93C7, 7V93T3, 7V93T7, 7V93T9, 7V93U3, 
7V9563, 7V95C3, 7V95C7, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V9963, 
7V99C3, 7V99C7, 7V99T3, 7V99T7, 7V99T9, 7V99U3

A/ M 1896 90 μ 150
66 μ 110

ANU, ASZ, AUY, BTB 06/03 μ 03/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V9363, 7V93C3, 7V93C7, 7V93T3, 7V93T7, 7V93T9, 7V93U3, 
7V9563, 7V95C3, 7V95C7, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V9963, 
7V99C3, 7V99C7, 7V99T3, 7V99T7, 7V99T9, 7V99U3

A/ M 1896 90 μ 150
66 μ 110

ANU, ASZ, AUY, BTB, BVK 06/03 μ 03/10 AC+ 437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V9363, 7V93C3, 7V93C7, 7V93T3, 7V93T7, 7V93T9, 7V93U3, 
7V9563, 7V95C3, 7V95C7, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V9963, 
7V99C3, 7V99C7, 7V99T3, 7V99T7, 7V99T9, 7V99U3

A/ M 1896 90 μ 150
66 μ 110

ANU, ASZ, AUY, BTB 06/03 μ 03/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93C3, 7V93C7, 7V93T3, 7V93T7, 7V93T9, 7V93U3, 
7V95C3, 7V95C7, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99C3, 7V99C7, 
7V99T3, 7V99T7, 7V99T9, 7V99U3

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/03 μ  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V9363, 7V93C3, 7V93C7, 7V9563, 7V95C3, 7V95C7, 
7V9963, 7V99C3, 7V99C7

M 1896 115 μ 150
85 μ 110

ASZ, BTB, BVK 06/03 μ 03/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93C3, 7V93C7, 7V93T3, 7V93T7, 7V93T9, 7V93U3, 
7V95C3, 7V95C7, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99C3, 7V99C7, 
7V99T3, 7V99T7, 7V99T9, 7V99U3

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/03 μ  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93C3, 7V93C7, 7V93T3, 7V93T7, 7V93T9, 7V93U3, 
7V95C3, 7V95C7, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99C3, 7V99C7, 
7V99T3, 7V99T7, 7V99T9, 7V99U3

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/03 μ 03/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93C3, 7V93C7, 7V93T3, 7V93T7, 7V93T9, 7V93U3, 
7V95C3, 7V95C7, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99C3, 7V99C7, 
7V99T3, 7V99T7, 7V99T9, 7V99U3

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/03 μ 03/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93C3, 7V93C7, 7V93T3, 7V93T7, 7V93T9, 7V93U3, 
7V95C3, 7V95C7, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99C3, 7V99C7, 
7V99T3, 7V99T7, 7V99T9, 7V99U3

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/03 μ 03/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93C3, 7V93C7, 7V93T3, 7V93T7, 7V93T9, 7V93U3, 
7V95C3, 7V95C7, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99C3, 7V99C7, 
7V99T3, 7V99T7, 7V99T9, 7V99U3

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/03 μ 03/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93T3, 7V93T7, 7V93T9, 7V93U3, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 
7V99T3, 7V99T7, 7V99T9, 7V99U3

A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

ANU, AUY 06/03 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
7V93C3, 7V93C7, 7V93T3, 7V93T7, 7V93T9, 7V93U3, 
7V95C3, 7V95C7, 7V95T3, 7V95T7, 7V95T9, 7V99C3, 7V99C7, 
7V99T3, 7V99T7, 7V99T9, 7V99U3

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/03 μ 03/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 TDi 16V
7V9353, 7V9383, 7V9553, 7V9583, 7V9953, 7V9983

M 1968 140
103

BRT 06/05 μ 03/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi 16V
7V9353, 7V9383, 7V9553, 7V9583, 7V9953, 7V9983

M 1968 140
103

BRT 06/05 μ 03/10  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 TDi 16V
7V9353, 7V9383, 7V9553, 7V9583, 7V9953, 7V9983

M 1968 140
103

BRT 06/05 μ 03/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 TDi 16V
7V9353, 7V9383, 7V9553, 7V9583, 7V9953, 7V9983

M 1968 140
103

BRT 06/05 μ 03/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 TSi 150 16V
7102EX, 7102EY

A/ M 1390 150
110

CAVA, CNWB 06/10 μ AC+ 440310 439720 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

2.0 TDi CR 116 16V, 2.0 TDi CR 136 16V, 
2.0 TDi CR 140 16V, 2.0 TDi CR 170 16V
71024X, 71025X, 71025Y, 71027X, 71027Y

A/ M 1968 116 μ 170
85 μ 125

CFFA/F, CFFB/F, CFFE/F, 
CFGB/F

06/10 μ AC+ 440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi CR 116 16V, 2.0 TDi CR 136 16V, 
2.0 TDi CR 140 16V, 2.0 TDi CR 170 16V
71024X, 71025X, 71025Y, 71027X, 71027Y

A/ M 1968 116 μ 170
85 μ 125

CFFA/F, CFFB/F, CFFE/F, 
CFGB/F

06/10 μ  440308 439718 14 180 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.2 TSi 105 M 1197 105
77

CBZB 04/06 μ 03/09  440323 439733 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 TSi 125 16V M 1390 125
92

CAXC 11/07 μ 03/09 AC+ 437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 86 16V M 1390 86
63

BXW 05/06 μ  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 86 16V M 1390 86
63

BXW 05/06 μ 03/09 AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TSi 125 16V M 1390 125
92

CAXC 11/07 μ 03/09 AC+ 440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 TSi 125 16V M 1390 125
92

CAXC 11/07 μ 03/09 AC+ 440204 439637 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

ALHAMBRA III  (6/2010>)
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1.4 i 86 16V M 1390 86
63

BXW 05/06 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 TSi 125 16V M 1390 125
92

CAXC 11/07 μ 03/09  437562 439665 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 i 86 16V M 1390 86
63

BXW 05/06 μ  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.6 i 102 M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF, CCSA 03/04 μ 03/09 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i 102 M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF, CCSA 03/04 μ 03/09  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i 102 M 1595 102
75

CCSA 12/07 μ 03/09  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i 102 M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 03/04 μ 03/09  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.6 i 102 M 1595 102
75

BGU 03/04 μ 05/05 AC- 437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 FSi 160 16V, 1.8 TFSi 160 16V M 1798 160
118

BYT, BZB 01/07 μ 03/09  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 FSi 150 16V, 2.0 TFSi, 2.0 TFSi 200, 
2.0 TFSi 200 16V, 2.0 TFSi 200 4WD

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BLR, BLY, BVY, BVZ, BWA 05/04 μ 03/09 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 FSi 150 16V, 2.0 TFSi 200 16V A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BLR, BVY, BVZ, BWA 05/04 μ 03/09 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 FSi 150 16V, 2.0 TFSi, 
2.0 TFSi 200 16V, 2.0 TFSi 200 4WD

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BLR, BVY, BVZ, BWA 05/04 μ 03/09  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi 105 A/ M 1896 105
77

BLS, BXE 10/05 μ 03/09 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BJB, BKC, BLS, BXE 04/04 μ 03/09 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BJB, BKC, BLS, BXE 04/04 μ 03/09  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 140, 
2.0 TDi 140 16V, 2.0 TDi 140 4WD, 
2.0 TDi 170 16V 4WD, 
2.0 TDi PD 170 16V

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 03/04 μ 03/09 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 140, 
2.0 TDi 140 16V, 2.0 TDi 170, 
2.0 TDi 170 16V 4WD, 
2.0 TDi PD 170 16V

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 03/04 μ 03/09 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 140, 
2.0 TDi 140 16V, 2.0 TDi 170 16V 4WD, 
2.0 TDi PD 170 16V

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 03/04 μ 03/09  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.2 TSi 105, 1.2 TSi 105 16V M 1197 105
77

CBZB 03/09 μ  440323 439733 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 TSi 125, 1.4 TSi 125 16V M 1390 125
92

CAXC 03/09 μ AC+ 437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 86 16V M 1390 86
63

BXW, CGGB 03/09 μ 05/10 AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TSi 125, 1.4 TSi 125 16V M 1390 125
92

CAXC 03/09 μ AC- 440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 TSi 125, 1.4 TSi 125 16V M 1390 125
92

CAXC 03/09 μ AC+ 440204 439637 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i LPG 102, 1.6 i LPG 102 16V M 1595 102
75

CHGA 09/09 μ AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i 102 A/ M 1595 102
75

BSE, BSF, CCSA 03/09 μ 05/10 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i LPG 102, 1.6 i LPG 102 16V M 1595 102
75

CHGA 09/09 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i 102
5P11D2, 5P51D2

A/ M 1595 102
75

BSE, BSF, CCSA, CMXA 03/09 μ 05/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i LPG 102, 1.6 i LPG 102 16V M 1595 102
75

CHGA 09/09 μ  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i 102
5P11D2, 5P51D2

A/ M 1595 102
75

BSE, BSF, CCSA, CMXA 03/09 μ 05/10  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 TFSi 160 16V A/ M 1798 160
118

BZB, CDAA 03/09 μ 05/10  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.8 TFSi 160 16V A/ M 1798 160 μ 160
118 μ 118

BZB, CDAA 03/09 μ 05/10  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

2.0 TFSi 211 4WD A 1984 211
155

CCZB 05/09 μ  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TFSi 211 4WD A 1984 211 μ 211
155 μ 155

CCZB 05/09 μ  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

ALTEA FL (3/2009>)
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1.6 TDi CR 105, 1.6 TDi CR 90 A/ M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 10/09 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 TDi CR 105, 1.6 TDi CR 90 A/ M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 10/09 μ  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 TDi CR 105, 1.6 TDi CR 90 A/ M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 10/09 μ  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi 105, 1.9 TDi 90 A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BLS, BXE, BXF 03/09 μ 11/10 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi 105, 1.9 TDi 90 A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BLS, BXE, BXF 03/09 μ 11/10 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi 105, 1.9 TDi 90 A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BLS, BXE, BXF 03/09 μ 11/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi 105, 1.9 TDi 90 A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BLS, BXE, BXF 03/09 μ 11/10  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BJB, BKC, BLS, BXE 04/04 μ 03/09  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

2.0 TDi 140, 2.0 TDi 140 16V, 
2.0 TDi 140 4WD

A/ M 1968 140
103

BKD, BMM/F 03/09 μ 11/10 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDi 140, 2.0 TDi 140 16V, 
2.0 TDi 140 4WD, 2.0 TDi PD 170 16V

A/ M 1968 140 μ 170
103 μ 125

BKD, BMM/F, BMN 03/09 μ 11/10 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi 140, 2.0 TDi 140 16V, 
2.0 TDi 140 4WD, 2.0 TDi CR 140 16V, 
2.0 TDi CR 140 4WD, 2.0 TDi CR 170 16V, 
2.0 TDi CR 170 16V 4WD, 
2.0 TDi PD 170 16V

A/ M 1968 140 μ 170
103 μ 125

BKD, BMM/F, BMN, CBDB/F, 
CEGA/F, CFHC/F, CFJA/F

03/09 μ 11/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi 140, 2.0 TDi 140 16V, 
2.0 TDi 140 4WD, 2.0 TDi CR 140 16V, 
2.0 TDi CR 140 4WD, 2.0 TDi CR 170 16V, 
2.0 TDi CR 170 16V 4WD

A/ M 1968 140 μ 170
103 μ 125

BKD, BMM/F, CBDB/F, 
CEGA/F, CFHC/F, CFJA/F

03/09 μ 11/10  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDi PD 170 16V M 1968 170
125

BMN 03/09 μ 05/10  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 140, 
2.0 TDi 140 16V, 2.0 TDi 170 16V 4WD, 
2.0 TDi PD 170 16V

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 03/04 μ 03/09  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.0 i M 997 50
37

AHT 11/98 μ 02/00 AC+;DA+ 437170 14 70 INC 30 50 6 90°E

1.0 i M 997 50
37

AHT 11/98 μ 02/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.0 i
6H10H5

M 999 50
37

AER, ALL 02/97 μ 09/99 DA- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.0 i
6H10H5

M 999 50
37

AER, ALL 02/97 μ 09/99 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 07/99 μ 06/04  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 07/99 μ 06/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.0 i
6H10H5

M 999 50
37

AER, ALD, ALL, ANV, AUC 02/97 μ 06/04  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 07/99 μ 06/04  437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.0 i
6H10H5

M 999 50
37

AER, ALD, ALL, ANV, AUC 02/97 μ 06/04 DA+ 437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.0 i
6H10H5

M 999 50
37

AER 02/97 μ 09/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.0 i
6H10H5

M 999 50
37

AER, ALL 02/97 μ 09/99 DA- 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.0 i
6H10H5

M 999 50
37

AER, ALD, ALL, ANV, AUC 02/97 μ 06/04 DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 07/99 μ 06/04  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 07/99 μ 06/04  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.0 i
6H10H5

M 999 50
37

AER, ALD, ALL, ANV, AUC 02/97 μ 06/04  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 07/99 μ 06/04  437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 07/99 μ 06/04 AC+;DA+ 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 07/99 μ 06/04  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

AROSA (2/1997>6/2004)
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1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 07/99 μ 06/04 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 i
6H10F4

A/ M 1390 60
44

AEX, AKV, APQ 02/97 μ 01/99 DA- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.4 i
6H10F4

A/ M 1390 60
44

AEX, AKV, APQ 02/97 μ 01/99 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AKV, AUB 05/97 μ 06/04  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AKV, AUB 05/97 μ 06/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AFK, AKK, ANW, AQQ, 
AUB, AUD

01/99 μ 06/04  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i A/ M 1390 60
44

AKK, ANW, AUD 01/99 μ 06/04  437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AFK, AKK, ANW, AQQ, 
AUB, AUD

01/99 μ 06/04 DA+ 437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i
6H10F4

A/ M 1390 60
44

AEX, AKV, APQ 02/97 μ 01/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.4 i
6H10F4

A/ M 1390 60
44

AEX, AKV, APQ 02/97 μ 01/99 DA- 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.4 i, 1.4 i 16V
6H10F4

A/ M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AEX, AKV, APQ, AUB 02/97 μ 06/04 DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AKV, AUB 05/97 μ 06/04  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AKV, AUB 05/97 μ 06/04  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AFK, AKK, ANW, AQQ, 
AUB, AUD

01/99 μ 06/04  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i A/ M 1390 60
44

AUD 08/00 μ 06/04  437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AFK, AKK, AKV, ANW, AQQ, 
AUB, AUD

05/97 μ 06/04 AC+;DA+ 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AKV, AUB 05/97 μ 06/04 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 10/99 μ 06/04  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 10/99 μ 06/04  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 10/99 μ 06/04  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 10/99 μ 06/04  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 10/99 μ 06/04  437689 14 90 INC 30 56 6 90°D

1.7 SDi M 1716 57
42

AKU 08/97 μ 10/03  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.7 SDi M 1716 57
42

AKU 08/97 μ 10/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.7 SDi M 1716 57
42

AKU 08/97 μ 10/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.7 SDi M 1716 57
42

AKU 08/97 μ 10/03  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.7 SDi M 1716 57
42

AKU 08/97 μ 07/99  437696 14 70 INC 122 56 5 RL 90°D

1.7 SDi M 1716 57
42

AKU 08/97 μ 10/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.7 SDi M 1716 57
42

AKU 08/97 μ 10/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.7 SDi M 1716 57
42

AKU 08/97 μ 10/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.7 SDi M 1716 57
42

AKU 08/97 μ 10/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.7 SDi M 1716 57
42

AKU 08/97 μ 07/99  437723 14 90 INC 122 56 5 90°D

1.7 SDi M 1716 57
42

AKU 07/99 μ 10/03  437742 14 90 INC 30 56 5 90°D

1.7 SDi M 1716 57
42

AKU 08/97 μ 10/03 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AEX 09/95 μ 06/96  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.4 i M 1390 60
44

AEX 09/95 μ 06/96 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

CORDOBA I (2/1993>6/1996)
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1.4 i M 1390 60
44

AEX 09/95 μ 06/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AEX 09/95 μ 06/96  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.4 i M 1390 60
44

AEX 09/95 μ 06/96 DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i
6K5ABD2

M 1391 60
44

ABD 11/93 μ 11/95  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.4 i
6K5ABD2

M 1391 60
44

ABD 11/93 μ 11/95  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4 i
6K5ABD2

M 1391 60
44

ABD 11/93 μ 11/95  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i
6K51F2

M 1595 75
55

1F 11/93 μ 06/96  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i
6K51F2

M 1595 75
55

1F 11/93 μ 06/96  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
6K51F2

M 1595 75
55

1F 11/93 μ 06/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i
6K51F2

M 1595 75
55

1F 11/93 μ 06/96  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6 i
6K51F2

M 1595 75
55

1F 11/93 μ 06/96 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
6K5ABU2, 6K5ABU2B

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AFT 09/93 μ 06/96  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
6K5ABU2, 6K5ABU2B

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AFT 09/93 μ 06/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i
6K5ABU2, 6K5ABU2B

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AFT 09/93 μ 06/96 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i
6K5ABS1, 6K5ABS2, 6K5ADZ2

A/ M 1781 90
66

ABS, ACC, ADZ 09/93 μ 06/96  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.8 i, 1.8 i 16V
6K5ABS1, 6K5ABS2, 6K5ADL2, 6K5ADZ2

A/ M 1781 90 μ 130
66 μ 96

ABS, ACC, ADL, ADZ 09/93 μ 06/96  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8 i
6K5ABS1, 6K5ABS2, 6K5ADZ2

A/ M 1781 90
66

ABS, ACC, ADZ 09/93 μ 06/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8 i
6K5ABS1, 6K5ABS2, 6K5ADZ2

A/ M 1781 90
66

ABS, ACC, ADZ 09/93 μ 06/96  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.8 i, 1.8 i 16V
6K5ABS1, 6K5ABS2, 6K5ADL2, 6K5ADZ2

A/ M 1781 90 μ 130
66 μ 96

ABS, ACC, ADL, ADZ 09/93 μ 06/96 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i
6K52E2

M 1984 115
85

2E, AGG 09/93 μ 06/96  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

2.0 i
6K52E2

M 1984 115
85

2E, AGG 09/93 μ 06/96  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

2E, AGG 09/93 μ 06/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i
6K52E2

M 1984 115
85

2E, AGG 09/93 μ 06/96  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 i
6K52E2

M 1984 115
85

2E, AGG 09/93 μ 06/96 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD
6K51Y2S, 6K5AAZ2

M 1896 64 μ 75
47 μ 55

1Y, AAZ, AEY 09/93 μ 06/96  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 D, 1.9 TD
6K51Y2S, 6K5AAZ2

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 09/93 μ 06/96  436364 439000 14 60 INC 122 55 6 76-88°E

1.9 D, 1.9 TD
6K51Y2S, 6K5AAZ2

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 09/93 μ 06/96  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD
6K51Y2S, 6K5AAZ2

M 1896 64 μ 75
47 μ 55

1Y, AAZ, AEY 09/93 μ 06/96  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD
6K51Y2S, 6K5AAZ2

M 1896 64 μ 75
47 μ 55

1Y, AAZ, AEY 09/93 μ 06/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 D
6K51Y2S

M 1896 65
48

1Y 09/93 μ 06/96  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD
6K51Y2S, 6K5AAZ2

M 1896 64 μ 75
47 μ 55

1Y, AAZ, AEY 09/93 μ 06/96  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

AER 06/97 μ 04/99  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.0 i M 999 50
37

AER 06/97 μ 04/99 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

AER 06/97 μ 04/99  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

AER 06/97 μ 04/99  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

AER 06/97 μ 04/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

CORDOBA II  (7/1996>5/1999)
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1.0 i M 999 50
37

AER 06/97 μ 04/99 DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

AER 06/97 μ 04/99  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i
6K2AEX2, 6K5AEX

M 1390 54 μ 60
40 μ 44

AEX, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 05/99  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.4 i, 1.4 i 16V
6K2AEX2, 6K5AEX

M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AEX, AFH, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 05/99 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V
6K2AEX2, 6K5AEX

M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AEX, AFH, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 05/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.4 i
6K2AEX2, 6K5AEX

M 1390 54 μ 60
40 μ 44

AEX, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 05/99  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.4 i, 1.4 i 16V
6K2AEX2, 6K5AEX

M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AEX, AFH, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 05/99 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AKV 09/97 μ 05/99  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 75
55

1F 07/96 μ 05/99  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i A/ M 1595 75
55

1F 07/96 μ 05/99  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 75
55

1F 07/96 μ 05/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 75
55

1F 07/96 μ 05/99  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6 i A/ M 1595 75
55

1F 07/96 μ 05/99 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 05/97 μ 12/98  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i
6K2AFT2, 6K2AFT3, 6K5AFT

M 1598 100
74

AFT 07/96 μ 05/99 AC- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i
6K2AFT2, 6K2AFT3, 6K5AFT

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

AEE, AFT, ALM 07/96 μ 05/99 AC-;DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE, ALM 05/97 μ 05/99  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE, ALM 05/97 μ 05/99  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.6 i
6K2AFT2, 6K2AFT3, 6K5AFT

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

AEE, AFT, ALM 07/96 μ 05/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i
6K2AFT2, 6K2AFT3, 6K5AFT

M 1598 100
74

AFT 07/96 μ 05/99 AC- 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6 i
6K2AFT2, 6K2AFT3, 6K5AFT

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

AEE, AFT, ALM 07/96 μ 05/99 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE, ALM 05/97 μ 05/99  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 05/97 μ 12/98  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i A/ M 1781 90
66

ACC, ADZ 07/96 μ 05/99 AC- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.8 i A/ M 1781 90
66

ADZ 07/96 μ 04/99  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8 i A/ M 1781 90
66

ACC, ADZ 07/96 μ 05/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8 i A/ M 1781 90
66

ACC, ADZ 07/96 μ 05/99 AC- 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.8 i A/ M 1781 90
66

ACC, ADZ 07/96 μ 05/99 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AGG 07/96 μ 04/99  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

2.0 i, 2.0 i 16V
6K2ABF3

M 1984 115 μ 150
85 μ 110

ABF, AGG 07/96 μ 04/99  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 16V
6K2ABF3

M 1984 115 μ 150
85 μ 110

ABF, AGG 07/96 μ 04/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 16V
6K2ABF3

M 1984 115 μ 150
85 μ 110

ABF, AGG 07/96 μ 04/99  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 i, 2.0 i 16V
6K2ABF3

M 1984 115 μ 150
85 μ 110

ABF, AGG 07/96 μ 04/99 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD, 1.9 TDi
6K21Y2, 6K2AEY2, 6K2AHU2, 6K2AHU3

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, AAZ, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 05/99  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 110
81

AFN 03/97 μ 05/99  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi
6K2AHU2, 6K2AHU3

M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 07/96 μ 05/99  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E
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1.9 SDi, 1.9 TDi
6K2AEY2, 6K2AHU2, 6K2AHU3

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Z, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 05/99  437548 14 120 INC 121 50,5 6 RL 90°D

1.9 D, 1.9 TD
6K21Y2

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 07/96 μ 04/99  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD, 1.9 TDi
6K21Y2, 6K2AEY2, 6K2AHU2, 6K2AHU3

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 05/99  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD, 1.9 TDi
6K21Y2, 6K2AEY2, 6K2AHU2, 6K2AHU3

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 05/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD, 1.9 TDi
6K21Y2, 6K2AEY2, 6K2AHU2, 6K2AHU3

a μX-026 679

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 05/99 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi M 1896 110
81

AFN 03/97 μ 05/99  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
6K2AEY2, 6K2AHU2, 6K2AHU3

a μX-026 679

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Z, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 05/98  437547 14 90 INC 122 50,5 6 RL 90°D

1.0 i M 999 50
37

ANV 08/99 μ 08/02  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 08/99 μ 08/02  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 08/99 μ 08/02  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 08/02  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 08/02  437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 08/02 DA+ 437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 08/99 μ 08/02  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 08/99 μ 08/02  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 08/99 μ 08/02  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 08/02  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 08/02  437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 08/02 DA+ 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 08/99 μ 08/02 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 i 16V M 1390 100
74

AUB 07/00 μ 08/02  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

APE 05/99 μ 08/02  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

APE, AUB 05/99 μ 08/02  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

APE, AUB 05/99 μ 08/02  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AKK, ANW, APE, AQQ, 
AUB, AUD

05/99 μ 08/02  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AKK, ANW, APE, AQQ, 
AUB, AUD

05/99 μ 08/02  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

APE 05/99 μ 08/02  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

APE, AUB 05/99 μ 08/02  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

APE, AUB 05/99 μ 08/02  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

APE, AUB 05/99 μ 08/02  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AKK, ANW, APE, AQQ, 
AUB, AUD

05/99 μ 08/02  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AKK, ANW, APE, AQQ, 
AUB, AUD

05/99 μ 08/02  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

APE, AUB 05/99 μ 08/02 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 05/99 μ 08/02  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 05/99 μ 08/02  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

CORDOBA III  (3/1999>8/2002)
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1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF, AUR 05/99 μ 08/02  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF, AUR 05/99 μ 08/02  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 05/99 μ 08/02  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF, AUR 05/99 μ 08/02  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF, AUR 05/99 μ 08/02  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF, AUR 05/99 μ 08/02  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 05/99 μ 08/02  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF, AUR 05/99 μ 08/02  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF, AUR 05/99 μ 08/02 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 05/99 μ 08/02  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 05/99 μ 08/02  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 05/99 μ 08/02  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 05/99 μ 08/02  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 05/99 μ 08/02  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 05/99 μ 08/02  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 08/02  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 08/02  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 08/02  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 08/02  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 08/02  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 08/02  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX 12/99 μ 08/02  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 08/02 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 08/02  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 08/02  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 08/02  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 08/02  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 90
50 μ 66

AGP, AGR, ALH 05/99 μ 08/02  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 08/02  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 08/02  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 90
66

ALH 05/99 μ 08/02  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi M 1896 90
66

ALH 05/99 μ 08/02  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 90
50 μ 66

AGP, AGR, ALH 05/99 μ 08/02  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 08/02  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 08/02  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 08/02  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E
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1.9 TDi M 1896 90
66

ALH 05/99 μ 08/02  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 08/02  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 08/02  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 08/02 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.2 i 12V M 1198 64
47

AZQ 10/02 μ 04/04  437412 439451 14 70 INC 30 57,2 6 90°E

1.2 i 12V M 1198 64
47

AZQ 10/02 μ 04/04 AC+ 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i 12V M 1198 64
47

AZQ 10/02 μ 04/04  437411 439451 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.2 i 12V M 1198 64 μ 69
47 μ 51

BME, BXV 11/04 μ 06/06  437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i 12V M 1198 64 μ 69
47 μ 51

BME, BXV 11/04 μ 06/06  437445 439482 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 86
55 μ 63

BBY, BKY, BXW 09/02 μ 06/06 AC- 437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 86
55 μ 63

BBY, BKY, BXW 09/02 μ 06/06 AC+/- 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBY, BBZ, BKY, BXW 09/02 μ 06/06 AC+/- 437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

BBY, BKY 09/02 μ 04/04 AC+/- 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

BBY, BKY 09/02 μ 04/04 AC+/- 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i M 1598 105
77

BTS 11/06 μ AC+ 437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 04/04  437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 04/04 AC+ 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 04/04 AC+ 437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 04/04 AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 04/04 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i M 1984 115 μ 116
85

AZL, BBX 09/02 μ 04/04  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i M 1984 115 μ 116
85

AZL, BBX 09/02 μ 04/04  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL 09/02 μ 04/04 AC+ 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i M 1984 115 μ 116
85

AZL, BBX 09/02 μ 04/04  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.0 i M 1984 115 μ 116
85

AZL, BBX 09/02 μ 04/04  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 TDi M 1422 70 μ 80
51 μ 59

AMF, BMS, BNM, BNV 10/02 μ 12/05  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 10/02 μ 12/05 AC+ 437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 10/02 μ 12/05  437689 14 90 INC 30 56 6 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 09/02 μ 12/05  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

09/02 μ 06/06  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 09/02 μ  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 09/02 μ  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 09/02 μ  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 09/02 μ 12/05 AC+ 437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 09/02 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 09/02 μ  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

CORDOBA IV (9/2002>)



ØCC HP
KWb m c i tl pqof

736

aaih

A

SEAT A  ( . . . / . . . )
CORDOBA IV (9/2002>11/2009) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.2 i 12V M 1198 64
47

AZQ 10/02 μ 04/04  437412 439451 14 70 INC 30 57,2 6 90°E

1.2 i 12V M 1198 64
47

AZQ 10/02 μ 04/04 AC+ 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i 12V M 1198 64
47

AZQ 10/02 μ 04/04  437411 439451 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.2 i 12V M 1198 64 μ 69
47 μ 51

BME, BXV 11/04 μ 11/09  437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i 12V M 1198 64 μ 69
47 μ 51

BME, BXV 11/04 μ 11/09  437445 439482 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 86
55 μ 63

BBY, BKY, BXW 09/02 μ 11/09 AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBY, BBZ, BKY 09/02 μ 11/09  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBY, BBZ, BKY 09/02 μ 11/09  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBY, BBZ, BKY 09/02 μ 06/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBY, BBZ, BKY, BXW 09/02 μ 11/09  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 86
55 μ 63

BBY, BKY, BXW 09/02 μ 11/09 AC- 437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBY, BBZ, BKY, BXW 09/02 μ 11/09  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBY, BBZ, BKY 09/02 μ 11/09  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBY, BBZ, BKY 09/02 μ 11/09  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBY, BBZ, BKY 09/02 μ 11/09  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBY, BBZ, BKY, BXW 09/02 μ 11/09  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 86
55 μ 63

BBY, BKY, BXW 09/02 μ 11/09 AC-, + 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBY, BBZ, BKY, BXW 09/02 μ 11/09 AC+, - 437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

BBY, BKY 09/02 μ 04/04 AC-, + 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBY, BBZ, BKY 09/02 μ 11/09 AC-, + 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i M 1598 105
77

BTS 11/06 μ 11/09 AC+ 437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 04/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09 AC+ 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09 AC+ 437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 04/04 AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

CORDOBA IV (9/2002>11/2009)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

737

A

SEAT A  ( . . . / . . . )
CORDOBA IV (9/2002>11/2009) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 i M 1984 116
85

BBX 04/03 μ 11/09  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 04/03 μ 11/09  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 04/03 μ 11/09  436442 439001 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL, BBX 09/02 μ 11/09  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL, BBX 09/02 μ 04/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 04/03 μ 11/09  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL, BBX 09/02 μ 11/09  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL, BBX 09/02 μ 11/09  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL, BBX 09/02 μ 11/09  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL, BBX 09/02 μ 11/09  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL, BBX 09/02 μ 04/04  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.0 i M 1984 115
85

AZL, BBX 09/02 μ 11/09 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 10/02 μ 12/05  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 TDi M 1422 70 μ 80
51 μ 59

AMF, BMS, BNM, BNV 10/02 μ 11/09  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDi M 1422 70 μ 80
51 μ 59

AMF, BMS, BNM, BNV 10/02 μ 11/09  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 TDi M 1422 70 μ 80
51 μ 59

AMF, BMS, BNM, BNV 10/02 μ 11/09  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 TDi M 1422 70 μ 80
51 μ 59

AMF, BMS, BNM, BNV 10/02 μ 11/09  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 10/02 μ 12/05 AC+ 437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 10/02 μ 12/05  437689 14 90 INC 30 56 6 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

09/02 μ 11/09  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

09/02 μ 11/09  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

09/02 μ 11/09  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 09/02 μ  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

09/02 μ 11/09  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

09/02 μ 11/09  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 09/02 μ 06/06  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 09/02 μ 06/06  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

09/02 μ 11/09  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

09/02 μ 11/09  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

09/02 μ 11/09  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 09/02 μ 06/06  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

09/02 μ 11/09 AC+ 437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 09/02 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

09/02 μ 11/09 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 03/09 μ 09/10  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 03/09 μ 09/10 AC+ 437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

EXEO (12/2008>)
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1.6 i M 1595 102
75

ALZ 12/08 μ 09/10  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.8 i Turbo 20V M 1781 150
110

CFMA 12/08 μ 05/10 AC+ 437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.8 i Turbo 20V M 1781 150
110

CFMA 12/08 μ 05/10 AC+ 437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

1.8 i Turbo 20V M 1781 150
110

CFMA 12/08 μ 05/10  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TFSi 16V M 1984 200
147

BWE 03/09 μ AC+ 437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.0 TFSi 16V M 1984 200
147

BWE 03/09 μ AC+ 437364 439395 14 120 INC 30 57 6 RL

2.0 TFSi 16V A/ M 1984 200
147

BWE 12/08 μ 07/11  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TDI 120 16V, 2.0 TDI 143 16V, 
2.0 TDI 16V
3R21L1, 3R21S1, 3R21SH, 3R22M1, 3R51L1, 3R51S1, 
3R51SH, 3R52M1

A/ M 1968 120 μ 170
88 μ 125

CAGA/F, CAGC/F, CAHA/F, 
CGLB, CJCA, CJCC

12/08 μ AC+ 437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDI 120 16V, 2.0 TDI 143 16V, 
2.0 TDI 16V
3R21L1, 3R21S1, 3R21SH, 3R22M1, 3R51L1, 3R51S1, 
3R51SH, 3R52M1

A/ M 1968 120 μ 170
88 μ 125

CAGA/F, CAGC/F, CAHA/F, 
CGLB, CJCA, CJCC

12/08 μ  440240 439608 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 TDI 16V M 1968 120
88

CAGC/F 09/11 μ  440285 439700 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 TDI 16V M 1968 120 μ 170
88 μ 125

CAGA/F, CAGC/F, CAHA/F 12/08 μ  437555 439558 14 180 INC 30 57 6 RL 90°E

0.9
025A34, 025A35, 025A35X, 025A54, 025A55, 025A55X

M 903 40
29

100GL 1982 μ 12/86  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

0.9
021A3, 021A3X, 021A5, 021A5X, 021A63, 021A65

M 903 40 μ 47
29 μ 35

100GL.000, 146A.000 08/84 μ 02/93  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

1.2
021A13, 021A13U, 021A15

M 1193 63
46

021A-1000 08/84 μ 01/91  436146 14 55 INC 91 69 1 60°D

1.2
021A13B, 021A15B

M 1193 63
46

021A-1000 08/89 μ 02/93  436688 14 65 INC 91 68 1 105-118°E

1.5
021A23, 021A23U, 021A25, 021A33

M 1461 98
72

021A-2000 08/84 μ 07/89  436146 14 55 INC 91 69 1 60°D

1.5
021A53, 021A55

M 1461 90 μ 98
66 μ 72

021A-2000, 021C-2000 08/89 μ 02/93  436688 14 65 INC 91 68 1 105-118°E

1.7 D
021AD3, 021AD3U, 021AD5

M 1714 55
40

022A-5000 08/84 μ 02/93  436688 14 65 INC 91 68 1 105-118°E

1.05, 1.05 i
6K34AAU2

M 1043 45
33

AAU 02/93 μ 06/96  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.05, 1.05 i
6K34AAU2

M 1043 45
33

AAU 02/93 μ 06/96  440027 14 55 INC 2 65 1 15°E

1.05, 1.05 i
6K34AAU2

M 1043 45
33

AAU 02/93 μ 06/96  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.05, 1.05 i
6K34AAU2

M 1043 45
33

AAU 02/93 μ 06/96  436299 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.05, 1.05 i
6K34AAU2

M 1043 45
33

AAU 02/93 μ 06/96  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.05, 1.05 i
6K34AAU2

M 1043 45
33

AAU 02/93 μ 06/96 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.05, 1.05 i M 1043 45
33

AAU 02/93 μ 06/96 DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.05, 1.05 i
6K34AAU2

M 1043 45
33

AAU 02/93 μ 06/96  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.3 i
6K34AAV2, 6K44AAV2

M 1272 55
40

2G, AAV 02/93 μ 07/94  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.3 i
6K34AAV2, 6K44AAV2

M 1272 55
40

2G, AAV 02/93 μ 07/94  440027 14 55 INC 2 65 1 15°E

1.3 i
6K34AAV2, 6K44AAV2

M 1272 55
40

2G, AAV 02/93 μ 07/94  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.3 i
6K34AAV2, 6K44AAV2

M 1272 55
40

2G, AAV 02/93 μ 07/94  436299 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.3 i
6K34AAV2, 6K44AAV2

M 1272 55
40

2G, AAV 02/93 μ 07/94  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.3 i
6K34AAV2, 6K44AAV2

M 1272 55
40

2G, AAV 02/93 μ 07/94  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

FURA (1982>12/1986)

IBIZA I  (8/1984>2/1993)

IBIZA II  (2/1993>6/1996)
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1.4 i
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 60
44

AEX 07/95 μ 06/96  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.4 i
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 60
44

AEX 07/95 μ 06/96  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.4 i
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 60
44

AEX 07/95 μ 06/96 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4 i
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 60
44

AEX 07/95 μ 06/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.4 i
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 60
44

AEX 07/95 μ 06/96  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.4 i
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 60
44

AEX 07/95 μ 06/96 DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i
6K13ABD2, 6K14ABD2, 6K3ABD2, 6K4ABD2

M 1391 60
44

ABD 09/93 μ 06/96  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.4 i
6K13ABD2, 6K14ABD2, 6K3ABD2, 6K4ABD2

M 1391 60
44

ABD 09/93 μ 06/96  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.4 i
6K13ABD2, 6K14ABD2, 6K3ABD2, 6K4ABD2

M 1391 60
44

ABD 09/93 μ 06/96  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4 i
6K13ABD2, 6K14ABD2, 6K3ABD2, 6K4ABD2

M 1391 60
44

ABD 09/93 μ 06/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i M 1595 75
55

1F 05/94 μ 06/96  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i M 1595 75
55

1F 05/94 μ 06/96  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i M 1595 75
55

1F 05/94 μ 06/96  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1595 75
55

1F 05/94 μ 06/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i M 1595 75
55

1F 05/94 μ 06/96  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6 i M 1595 75
55

1F 05/94 μ 06/96 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
6K34ABU2B, 6K44ABU2B

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AFT 02/93 μ 06/96  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i
6K34ABU2B, 6K44ABU2B

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AFT 02/93 μ 06/96  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
6K34ABU2B, 6K44ABU2B

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AFT 02/93 μ 06/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i
6K34ABU2B, 6K44ABU2B

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AFT 02/93 μ 06/96 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i, 1.8 i 16V
6K34ABS2, 6K3ADL2, 6K44ABS2, 6K4ABS3

A/ M 1781 90 μ 130
66 μ 96

ABS, ACC, ADL, ADZ 02/93 μ 06/96  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i
6K34ABS2, 6K44ABS2, 6K4ABS3

A/ M 1781 90
66

ABS, ACC, ADZ 02/93 μ 06/96  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.8 i, 1.8 i 16V
6K34ABS2, 6K3ADL2, 6K44ABS2, 6K4ABS3

A/ M 1781 90 μ 130
66 μ 96

ABS, ACC, ADL, ADZ 02/93 μ 06/96  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8 i
6K34ABS2, 6K44ABS2, 6K4ABS3

A/ M 1781 90
66

ABS, ACC, ADZ 02/93 μ 06/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8 i
6K34ABS2, 6K44ABS2, 6K4ABS3

A/ M 1781 90
66

ABS, ACC, ADZ 02/93 μ 06/96  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.8 i, 1.8 i 16V
6K34ABS2, 6K3ADL2, 6K44ABS2, 6K4ABS3

A/ M 1781 90 μ 130
66 μ 96

ABS, ACC, ADL, ADZ 02/93 μ 06/96 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i
6K342E, 6K442E

M 1984 115
85

2E, AGG 02/93 μ 06/96  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i
6K342E, 6K442E

M 1984 115
85

2E 02/93 μ 06/96  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

2.0 i
6K342E, 6K442E

M 1984 115
85

2E, AGG 02/93 μ 06/96  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

2.0 i
6K342E, 6K442E

M 1984 115
85

2E, AGG 02/93 μ 06/96  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 i
6K342E, 6K442E

M 1984 115
85

2E, AGG 02/93 μ 06/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i
6K342E, 6K442E

M 1984 115
85

2E, AGG 02/93 μ 06/96  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 i
6K342E, 6K442E

M 1984 115
85

2E, AGG 02/93 μ 06/96 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i
6K342E, 6K442E

M 1984 115
85

2E 02/93 μ 06/96  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.9 D, 1.9 SDI, 1.9 TD
6K341Y2, 6K34AAZ2, 6K441Y2, 6K44AAZ2

M 1896 64 μ 75
47 μ 55

1Y, AAZ, AEY 02/93 μ 06/96  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 D, 1.9 SDI, 1.9 TD
6K341Y2, 6K34AAZ2, 6K441Y2, 6K44AAZ2

M 1896 64 μ 75
47 μ 55

1Y, AAZ, AEY 02/93 μ 06/96  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E
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1.9 D, 1.9 TD
6K341Y2, 6K34AAZ2, 6K441Y2, 6K44AAZ2

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 02/93 μ 06/96  436364 439000 14 60 INC 122 55 6 76-88°E

1.9 D, 1.9 TD
6K341Y2, 6K34AAZ2, 6K441Y2, 6K44AAZ2

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 02/93 μ 06/96  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.9 D, 1.9 TD
6K341Y2, 6K34AAZ2, 6K441Y2, 6K44AAZ2

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 02/93 μ 06/96  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.9 D, 1.9 SDI, 1.9 TD
6K341Y2, 6K34AAZ2, 6K441Y2, 6K44AAZ2

M 1896 64 μ 75
47 μ 55

1Y, AAZ, AEY 02/93 μ 06/96  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 D, 1.9 SDI, 1.9 TD
6K341Y2, 6K34AAZ2, 6K441Y2, 6K44AAZ2

M 1896 64 μ 75
47 μ 55

1Y, AAZ, AEY 02/93 μ 06/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 D, 1.9 TD
6K341Y2, 6K34AAZ2, 6K441Y2, 6K44AAZ2

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 02/93 μ 06/96  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.9 D, 1.9 SDI, 1.9 TD
6K341Y2, 6K34AAZ2, 6K441Y2, 6K44AAZ2

M 1896 64 μ 75
47 μ 55

1Y, AAZ, AEY 02/93 μ 06/96  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 D, 1.9 TD
6K341Y2, 6K34AAZ2, 6K441Y2, 6K44AAZ2

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 02/93 μ 06/96  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.4 i
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 54 μ 60
40 μ 44

AEX, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 06/99  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.4 i, 1.4 i 16V
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AEX, AFH, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 06/99 AC-;DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AKV 09/97 μ 06/99  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AKV 09/97 μ 06/99  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AEX, AFH, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 06/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.4 i
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 54 μ 60
40 μ 44

AEX, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 06/99  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.4 i, 1.4 i 16V
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AEX, AFH, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 06/99 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AKV 09/97 μ 06/99  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AKV 09/97 μ 06/99  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AKV 09/97 μ 06/99  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i
6K31F2, 6K41F2

A/ M 1595 75
55

1F 07/96 μ 06/99 AC- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i
6K31F2, 6K41F2

A/ M 1595 75
55

1F 07/96 μ 06/99  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
6K31F2, 6K41F2

A/ M 1595 75
55

1F 07/96 μ 06/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i
6K31F2, 6K41F2

A/ M 1595 75
55

1F 07/96 μ 06/99 AC- 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6 i
6K31F2, 6K41F2

A/ M 1595 75
55

1F 07/96 μ 06/99 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 09/97 μ 06/99  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i
6K3AFT2, 6K4AFT2

M 1598 100
74

AFT 07/96 μ 06/99 AC- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i
6K3AFT2, 6K4AFT2

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

AEE, AFT, ALM 07/96 μ 06/99 AC- 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 09/97 μ 06/99  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 09/97 μ 06/99  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE, ALM 09/97 μ 06/99  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE, ALM 09/97 μ 06/99  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.6 i
6K3AFT2, 6K4AFT2

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

AEE, AFT, ALM 07/96 μ 06/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i
6K3AFT2, 6K4AFT2

M 1598 100
74

AFT 07/96 μ 06/99 AC- 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6 i
6K3AFT2, 6K4AFT2

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

AEE, AFT, ALM 07/96 μ 06/99 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 09/97 μ 06/99  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 09/97 μ 06/99  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE, ALM 09/97 μ 06/99  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

IBIZA II  FL1 (7/1996>6/1999)
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1.6 i M 1598 75
55

AEE 09/97 μ 06/99  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i A/ M 1781 90
66

ACC, ADZ 07/96 μ 06/99 AC-, + 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.8 i A/ M 1781 90
66

ADZ 07/96 μ 06/99  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8 i A/ M 1781 90
66

ACC, ADZ 07/96 μ 06/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8 i A/ M 1781 90
66

ACC, ADZ 07/96 μ 06/99 AC-, + 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.8 i A/ M 1781 90
66

ACC, ADZ 07/96 μ 06/99 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AGG 07/96 μ 06/99 AC- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

2.0 i, 2.0 i 16V
6K3ABF2

M 1984 115 μ 150
85 μ 110

ABF, AGG 07/96 μ 06/99 AC- 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 16V
6K3ABF2

M 1984 115 μ 150
85 μ 110

ABF, AGG 07/96 μ 06/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 16V
6K3ABF2

M 1984 115 μ 150
85 μ 110

ABF, AGG 07/96 μ 06/99 AC- 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 i, 2.0 i 16V
6K3ABF2

M 1984 115 μ 150
85 μ 110

ABF, AGG 07/96 μ 06/99 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.0 i
6K3AER2, 6K4AER2

M 999 50
37

AER 09/96 μ 06/99 DA- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.0 i
6K3AER2, 6K4AER2

M 999 50
37

AER 09/96 μ 06/99 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.0 i
6K3AER2, 6K4AER2

M 999 50
37

AER 09/96 μ 06/99  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.0 i
6K3AER2, 6K4AER2

M 999 50
37

AER 09/96 μ 06/99  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.0 i
6K3AER2, 6K4AER2

M 999 50
37

AER 09/96 μ 06/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.0 i
6K3AER2, 6K4AER2

M 999 50
37

AER 09/96 μ 06/99 DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.0 i
6K3AER2, 6K4AER2

M 999 50
37

AER 09/96 μ 06/99  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD, 1.9 TDi
6K31Y2, 6K3AEY2, 6K3AFN2, 6K3AHU2, 6K41Y2, 6K4AEY2, 
6K4AFN2, 6K4AHU2

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, AAZ, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 06/99  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD, 1.9 TDi
6K31Y2, 6K31Z2, 6K3AEY2, 6K3AFN2, 6K3AHU2, 6K41Y2, 
6K41Z2, 6K4AEY2, 6K4AFN2, 6K4AHU2

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 06/99  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi
6K3AFN2, 6K4AFN2

M 1896 110
81

AFN 03/97 μ 06/99  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi
6K31Z2, 6K3AFN2, 6K3AHU2, 6K41Z2, 6K4AFN2, 6K4AHU2

M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 07/96 μ 06/99  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
6K31Z2, 6K3AEY2, 6K3AFN2, 6K3AHU2, 6K41Z2, 6K4AEY2, 
6K4AFN2, 6K4AHU2

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Z, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 06/99  437548 14 120 INC 121 50,5 6 RL 90°D

1.9 D, 1.9 TD
6K31Y2, 6K41Y2

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 07/96 μ 06/99  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.9 D, 1.9 TD
6K31Y2, 6K41Y2

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 07/96 μ 06/99 AC- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD, 1.9 TDi
6K31Y2, 6K31Z2, 6K3AEY2, 6K3AFN2, 6K3AHU2, 6K41Y2, 
6K41Z2, 6K4AEY2, 6K4AFN2, 6K4AHU2

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 06/99  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi
6K3AFN2, 6K4AFN2

M 1896 110
81

AFN 03/97 μ 06/99  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi
6K3AFN2, 6K4AFN2

M 1896 110
81

AFN 03/97 μ 06/99  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD, 1.9 TDi
6K31Y2, 6K31Z2, 6K3AEY2, 6K3AFN2, 6K3AHU2, 6K41Y2, 
6K41Z2, 6K4AEY2, 6K4AFN2, 6K4AHU2

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 06/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD, 1.9 TDi
6K31Y2, 6K31Z2, 6K3AEY2, 6K3AFN2, 6K3AHU2, 6K41Y2, 
6K41Z2, 6K4AEY2, 6K4AFN2, 6K4AHU2

a μX-026 679

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 06/99 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi
6K3AFN2, 6K4AFN2

M 1896 110
81

AFN 03/97 μ 06/99  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi
6K3AFN2, 6K4AFN2

M 1896 110
81

AFN 03/97 μ 06/99  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi
6K3AFN2, 6K4AFN2

M 1896 110
81

AFN 03/97 μ 06/99  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 D, 1.9 TD
6K31Y2, 6K41Y2

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 07/96 μ 06/99  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E
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1.9 SDi, 1.9 TDi
6K31Z2, 6K3AEY2, 6K3AFN2, 6K3AHU2, 6K41Z2, 6K4AEY2, 
6K4AFN2, 6K4AHU2

a μX-026 679

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Z, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 05/98  437547 14 90 INC 122 50,5 6 RL 90°D

1.0 i M 999 50
37

ANV 08/99 μ 11/01  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 08/99 μ 11/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 08/99 μ 11/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 11/01  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 11/01  437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 11/01 DA+ 437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 08/99 μ 11/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 08/99 μ 11/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 08/99 μ 11/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 11/01  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 11/01  437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 11/01 DA+ 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, ANV, AUC 08/99 μ 11/01 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB 06/00 μ 11/01  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

APE 09/99 μ 11/01  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

APE, AUA, AUB 09/99 μ 11/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

APE, AUA, AUB 09/99 μ 11/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 100
44 μ 74

ANW, APE, AQQ, AUA, 
AUB, AUD

08/99 μ 11/01  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AKK, ANW, APE, AQQ, AUA, 
AUB, AUD

08/99 μ 11/01  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

APE 09/99 μ 11/01  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

APE, AUA, AUB 09/99 μ 11/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

APE, AUA, AUB 09/99 μ 11/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

APE, AUA, AUB 09/99 μ 11/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 100
44 μ 74

ANW, APE, AQQ, AUA, 
AUB, AUD

08/99 μ 11/01  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AKK, ANW, APE, AQQ, AUA, 
AUB, AUD

08/99 μ 11/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 100
55 μ 74

APE, AUA, AUB 09/99 μ 11/01 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 06/99 μ 11/01  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 06/99 μ 11/01  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF, AUR 06/99 μ 11/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 06/99 μ 11/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 06/99 μ 11/01  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 06/99 μ 11/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF, AUR 06/99 μ 11/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 06/99 μ 11/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

IBIZA II  FL2 (3/1999>11/2001)
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1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 06/99 μ 11/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF, AUR 06/99 μ 11/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF, AUR 06/99 μ 11/01 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 08/99 μ 11/01  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 08/99 μ 11/01  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 08/99 μ 11/01  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 08/99 μ 11/01  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 08/99 μ 11/01  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 08/99 μ 11/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 11/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 11/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 11/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 11/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 11/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 11/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 11/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 11/01 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 90
50 μ 66

AGP, AGR, ALH 04/99 μ 11/01 AC- 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01 AC- 437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01 AC- 437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 90
66

ALH 10/99 μ 11/01  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi M 1896 90
66

ALH 10/99 μ 11/01  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 90
50 μ 66

AGP, AGR, ALH 04/99 μ 11/01 AC- 437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01 AC+ 437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01 AC+ 437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 90
66

ALH 10/99 μ 11/01  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01 AC+ 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.0 i
6K3AER2, 6K4AER2

M 999 50
37

AER 09/96 μ 06/99 DA- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.0 i
6K3AER2, 6K4AER2

M 999 50
37

AER 09/96 μ 06/99 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

IBIZA III  (7/1996>6/1999)
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1.0 i
6K3AER2, 6K4AER2

M 999 50
37

AER 09/96 μ 06/99 DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 54 μ 60
40 μ 44

AEX, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 06/99  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.4 i, 1.4 i 16V
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AEX, AFH, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 06/99 AC-;DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4 i
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 54 μ 60
40 μ 44

AEX, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 06/99  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.4 i, 1.4 i 16V
6K3AEX2, 6K4AEX2

M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AEX, AFH, AKV, ANX, APQ 07/96 μ 06/99 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
6K31F2, 6K41F2

A/ M 1595 75
55

1F 07/96 μ 06/99 AC- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i
6K31F2, 6K41F2

A/ M 1595 75
55

1F 07/96 μ 06/99 AC- 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6 i
6K31F2, 6K41F2

A/ M 1595 75
55

1F 07/96 μ 06/99 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
6K3AFT2, 6K4AFT2

M 1598 100
74

AFT 07/96 μ 06/99 AC- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE, ALM 09/97 μ 06/99 AC- 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
6K3AFT2, 6K4AFT2

M 1598 100
74

AFT 07/96 μ 06/99 AC- 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6 i
6K3AFT2, 6K4AFT2

M 1598 75 μ 100
55 μ 74

AEE, AFT, ALM 07/96 μ 06/99 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i A/ M 1781 90
66

ACC, ADZ 07/96 μ 06/99 AC+/- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.8 i A/ M 1781 90
66

ACC, ADZ 07/96 μ 06/99 AC+/- 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.8 i A/ M 1781 90
66

ACC, ADZ 07/96 μ 06/99 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AGG 07/96 μ 06/99 AC- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

2.0 i 16V
6K3ABF2

M 1984 150
110

ABF 07/96 μ 06/99 AC- 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 16V
6K3ABF2

M 1984 115 μ 150
85 μ 110

ABF, AGG 07/96 μ 06/99 AC- 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 i, 2.0 i 16V
6K3ABF2

M 1984 115 μ 150
85 μ 110

ABF, AGG 07/96 μ 06/99 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD, 1.9 TDi
6K31Y2, 6K31Z2, 6K3AEY2, 6K3AFN2, 6K3AHU2, 6K41Y2, 
6K41Z2, 6K4AEY2, 6K4AFN2, 6K4AHU2

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 06/99  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi
6K31Z2, 6K3AFN2, 6K3AHU2, 6K41Z2, 6K4AFN2, 6K4AHU2

M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 07/96 μ 06/99  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
6K31Z2, 6K3AEY2, 6K3AFN2, 6K3AHU2, 6K41Z2, 6K4AEY2, 
6K4AFN2, 6K4AHU2

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Z, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 06/99  437548 14 120 INC 121 50,5 6 RL 90°D

1.9 D, 1.9 TD
6K31Y2, 6K41Y2

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 07/96 μ 06/99  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.9 D, 1.9 TD
6K31Y2, 6K41Y2

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 07/96 μ 06/99 AC- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.9 SDi
6K3AEY2, 6K4AEY2

M 1896 64
47

AEY 07/96 μ 06/99  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD, 1.9 TDi
6K31Y2, 6K31Z2, 6K3AEY2, 6K3AFN2, 6K3AHU2, 6K41Y2, 
6K41Z2, 6K4AEY2, 6K4AFN2, 6K4AHU2

a μX-026 679

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 06/99 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
6K31Z2, 6K3AEY2, 6K3AFN2, 6K3AHU2, 6K41Z2, 6K4AEY2, 
6K4AFN2, 6K4AHU2

a μX-026 679

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Z, AEY, AFN, AHU 07/96 μ 05/98  437547 14 90 INC 122 50,5 6 RL 90°D

1.2 i 12V M 1198 64
47

BME 11/04 μ 06/06  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.2 i 12V
a μ3-095 900

M 1198 64
47

AZQ 11/01 μ 10/02  437412 439451 14 70 INC 30 57,2 6 90°E

1.2 i 12V
a μ3-095 900

M 1198 64
47

AZQ 11/01 μ 10/02  437411 439451 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.2 i, 1.2 i 12V
a 3-095 901μ

M 1198 60 μ 69
44 μ 51

AZQ, BBM, BME, BXV 01/02 μ 11/09 AC- 437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i, 1.2 i 12V
a 3-095 901μ

M 1198 60 μ 69
44 μ 51

AZQ, BBM, BME, BXV 01/02 μ 11/09 AC+ 437445 439482 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 86
55 μ 63

BBY, BKY, BXW 06/02 μ 11/09 AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY, BBZ, BKY 09/01 μ 11/09  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

IBIZA III  (9/2001>11/2009)
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1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY 09/01 μ 04/04 AC- 437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

BKY 05/04 μ 12/07  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY 09/01 μ 04/04 AC- 440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY, BBZ, BKY 09/01 μ 11/09  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY, BBZ, BKY 09/01 μ 12/07  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBZ, BKY, BXW 09/01 μ 11/09  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V
a μ2-012 769

M 1390 100
74

AUB 09/01 μ 01/02 AC- 437397 439438 14 70 INC 30 57 6 75-88°E

1.4 i 16V
a 2-012 770μ

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY 01/02 μ 04/04 AC- 437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBZ, BKY, BXW 09/01 μ 11/09  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY, BBZ, BKY 09/01 μ 11/09  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY, BBZ, BKY 09/01 μ 11/09  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY, BBZ, BKY 09/01 μ 11/09  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V
a μ2-012 769

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBZ, BKY, BXW 09/01 μ 11/09 AC+, - 437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V
a μ2-012 769

M 1390 100
74

AUB 09/01 μ 01/02 AC- 437402 439443 14 90 INC 30 57 6 75-88°E

1.4 i 16V
a 2-012 770μ

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY, BBZ, BKY 09/01 μ 04/04 AC- 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V
a 2-012 770μ

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY, BBZ, BKY 09/01 μ 11/09 AC-, + 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY, BBZ, BKY 09/01 μ 04/04 AC- 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY, BBZ, BKY 09/01 μ 11/09 AC-, + 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1598 105
77

BTS 11/06 μ 11/09  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 04/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ AC- 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ AC- 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ 11/09 AC-, + 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 150
110

BKV 05/05 μ 05/08  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 150
110

BKV 05/05 μ 05/08  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 150
110

BKV 05/05 μ 05/08  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E
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1.8 i Turbo 20V M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BJX, BKV 12/03 μ 05/08  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BKV 05/04 μ 02/08  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BKV 05/04 μ 05/08  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BKV 05/04 μ 05/08  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BKV 05/04 μ 05/08  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 179
132

BBU 05/04 μ AC+ 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BKV 05/04 μ 05/08  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BJX 12/03 μ AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i Turbo 20V M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BJX, BKV 12/03 μ 05/08 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 04/03 μ 06/07  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 04/03 μ 06/07  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 04/03 μ 06/07  436442 439001 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL, BBX 07/02 μ 06/07  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL, BBX 07/02 μ 06/07  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 04/03 μ 06/07  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL, BBX 07/02 μ 06/07  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL, BBX 07/02 μ 06/07  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL, BBX 07/02 μ 06/07  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL, BBX 07/02 μ 06/07  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL, BBX 07/02 μ 04/04  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.0 i M 1984 115
85

AZL, BBX 07/02 μ 06/07 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 05/02 μ 12/05  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 TDi M 1422 70 μ 80
51 μ 59

AMF, BMS, BNM, BNV 05/02 μ 11/09  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDi M 1422 70 μ 80
51 μ 59

AMF, BMS, BNM, BNV 05/02 μ 11/09  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 TDi M 1422 70 μ 80
51 μ 59

AMF, BMS, BNM, BNV 05/02 μ 11/09  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 TDi M 1422 70 μ 80
51 μ 59

AMF, BMS, BNM, BNV 05/02 μ 11/09  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 05/02 μ 12/05  437689 14 90 INC 30 56 6 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

09/01 μ 11/09  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR 09/01 μ 11/09  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

09/01 μ 11/09  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 09/01 μ 04/04  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 160
47 μ 118

ASY, ASZ, ATD, AXR, BPX, 
BUK

09/01 μ 11/09  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 160
47 μ 118

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT, BPX, BUK

09/01 μ 11/09  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 160
47 μ 118

ASY, ASZ, ATD, AXR, 
BLT, BPX

09/01 μ 11/09  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 160
47 μ 118

ASY, ASZ, ATD, AXR, 
BLT, BPX

09/01 μ 11/09  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 160
47 μ 118

ASY, ASZ, ATD, AXR, BPX, 
BUK

09/01 μ 11/09  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E
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1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 160
47 μ 118

ASY, ASZ, ATD, AXR, BPX, 
BUK

09/01 μ 11/09  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 160
47 μ 118

ASY, ASZ, ATD, AXR, BPX, 
BUK

09/01 μ 11/09  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 160
47 μ 118

ASY, ASZ, ATD, AXR, 
BLT, BPX

09/01 μ 11/09  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 160
47 μ 118

ASY, ASZ, ATD, AXR, BPX, 
BUK

09/01 μ 11/09  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 160
47 μ 118

ASY, ASZ, ATD, BLT, BPX 09/01 μ 04/04 AC+, - 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 160
47 μ 118

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT, BPX, BUK

09/01 μ 11/09 AC+, - 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 11/01  437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 11/01 DA+ 437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 11/01  437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.0 i, 1.0 i 16V M 999 50 μ 70
37 μ 52

ALD, ANV, AST, AUC, AVZ 08/99 μ 11/01 DA+ 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AKK, ANW, APE, AQQ, AUA, 
AUB, AUD

08/99 μ 11/01  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AKK, ANW, APE, AQQ, AUA, 
AUB, AUD

08/99 μ 11/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF, AUR 06/99 μ 11/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF, AUR 06/99 μ 11/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF, AUR 06/99 μ 11/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF, AUR 06/99 μ 11/01  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 08/99 μ 11/01  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 08/99 μ 11/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 11/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 11/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 11/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i Turbo 20V M 1781 155
114

AQX, AYP 12/99 μ 11/01  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 03/99 μ 11/01  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.2 i 12V M 1198 60 μ 70
44 μ 51

BZG, CGPA, CHFA 03/08 μ 03/12 AC+, - 437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i 12V M 1198 60 μ 70
44 μ 51

BZG, CGPA, CHFA 03/08 μ 03/12 AC- 437445 439482 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 86
63

CGGB 05/10 μ 03/12 AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 86
63

BXW 03/08 μ 05/11  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 86
63

BXW 03/08 μ 05/11  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 86
63

BXW 03/08 μ 05/11  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

IBIZA IV (3/1999>11/2001)

IBIZA IV (3/2008>3/2012)
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1.6 i 16V A/ M 1598 105
77

BTS 05/08 μ 03/12  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

CEKA 11/08 μ 03/12  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 115
85

CEKA 11/08 μ 03/12  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

CEKA 11/08 μ 03/12 AC- 437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

CEKA 11/08 μ 03/12 AC+ 437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

CEKA 11/08 μ 03/12 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 TDI M 1422 80
59

BMS/F 07/08 μ 06/10  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDI M 1422 80
59

BMS/F 07/08 μ 06/10  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 TDI M 1422 80
59

BMS/F 07/08 μ 06/10  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 TDI M 1422 80
59

BMS/F 07/08 μ 06/10  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 TDI 16V M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 05/09 μ 03/12  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 TDI 16V M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 05/09 μ 03/12  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 TDI 16V M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 05/09 μ 03/12  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDI M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BLS/F, BXJ/F 03/08 μ 06/10  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDI M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BLS/F, BXJ/F 03/08 μ 06/10  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS/F 03/08 μ 06/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS/F 03/08 μ 06/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS/F 03/08 μ 06/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS/F 03/08 μ 06/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS/F 03/08 μ 06/10  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS/F 03/08 μ 06/10  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS/F 03/08 μ 06/10  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS/F 03/08 μ 06/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS/F 03/08 μ 06/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS/F 03/08 μ 06/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS/F 03/08 μ 06/10  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS/F 03/08 μ 06/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS/F 03/08 μ 06/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 TDI 16V M 1968 143
105

CFHD 01/10 μ 03/12  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDI 16V M 1968 143
105

CFHD 01/10 μ 03/12  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDI 16V M 1968 143
105

CFHD 01/10 μ 03/12  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.2 TSI A/ M 1197 105
77

CBZB 02/12 μ AC- 440323 439733 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.2 i 12V M 1198 60 μ 69
44 μ 51

CGPA, CGPB 02/12 μ AC- 437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i 12V M 1198 60 μ 69
44 μ 51

CGPA, CGPB 02/12 μ  437445 439482 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 86
63

CGGB 02/12 μ AC- 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TSI 16V A 1390 150 μ 180
110 μ 132

CAVE, CAVF, CNUB, CTJB 02/12 μ AC- 440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

IBIZA IV FL (2/2012>)
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1.6 iGPL 16V M 1598 82
60

CNKA 02/12 μ AC- 437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i 16V A/ M 1598 105
77

BTS 02/12 μ AC- 437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

CEKA 02/12 μ AC- 437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

CEKA 02/12 μ AC- 437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

CEKA 02/12 μ  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.2 TDI 12V M 1199 75
55

CFWA/F 02/12 μ AC- 436443 439002 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6 TDI 16V M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 02/12 μ AC- 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 TDI 16V M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 02/12 μ AC- 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 TDI 16V M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F, CLNA 02/12 μ AC- 437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDI 16V M 1968 143
105

CFHD 02/12 μ AC- 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDI 16V M 1968 143
105

CFHD 02/12 μ AC- 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDI 16V M 1968 143
105

CFHD 02/12 μ AC- 437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.2 i 12V
a μ3-095 900

M 1198 64
47

AZQ 11/01 μ 10/02  437412 439451 14 70 INC 30 57,2 6 90°E

1.2 i 12V
a μ3-095 900

M 1198 64
47

AZQ 11/01 μ 10/02  437411 439451 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.2 i, 1.2 i 12V
a 3-095 901μ

M 1198 60 μ 69
44 μ 51

AZQ, BBM, BME, BXV 10/02 μ 06/06 AC- 437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i, 1.2 i 12V
a 3-095 901μ

M 1198 60 μ 69
44 μ 51

AZQ, BBM, BME, BXV 10/02 μ 06/06 AC+ 437445 439482 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V
a μ2-012 769

M 1390 100
74

AUB 09/01 μ 01/02 AC- 437397 439438 14 70 INC 30 57 6 75-88°E

1.4 i 16V
a 2-012 770μ

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY 01/02 μ 04/04 AC- 437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V
a μ2-012 769

M 1390 100
74

AUB 09/01 μ 01/02 AC+/- 437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V
a μ2-012 769

M 1390 100
74

AUB 09/01 μ 01/02 AC- 437402 439443 14 90 INC 30 57 6 75-88°E

1.4 i 16V
a 2-012 770μ

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY, BBZ, BKY 09/01 μ 04/04 AC- 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V
a 2-012 770μ

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY 01/02 μ 04/04 AC+/- 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY, BBZ, BKY 09/01 μ 04/04 AC- 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUB, BBY, BBZ, BKY 09/01 μ 04/04 AC- 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1598 105
77

BTS 11/06 μ  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ AC- 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ AC- 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i M 1598 100
74

BAH 04/03 μ AC- 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 179
132

BBU 05/04 μ AC+ 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BJX 12/03 μ AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i Turbo 20V M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BJX 12/03 μ AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL 07/02 μ  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL 07/02 μ 04/04  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i M 1984 115 μ 116
85

AZL, BBX 07/02 μ 04/04  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.0 i M 1984 115 μ 116
85

AZL, BBX 07/02 μ 04/04  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 TDi M 1422 70 μ 80
51 μ 59

AMF, BMS, BNM, BNV 05/02 μ 12/05  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

IBIZA V (9/2001>)
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1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 05/02 μ 12/05  437689 14 90 INC 30 56 6 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 09/01 μ 12/05  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 09/01 μ 04/04  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 09/01 μ 04/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 09/01 μ 04/04  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 09/01 μ 04/04  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 160
47 μ 118

ASY, ASZ, ATD, BLT, BPX 09/01 μ 04/04 AC+/- 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 160
47 μ 118

ASY, ASZ, ATD, BLT, BPX 09/01 μ 04/04 AC+/- 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.2 i 12V M 1198 70
51

BZG 03/08 μ AC- 437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i 12V M 1198 70
51

BZG 03/08 μ AC- 437445 439482 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i 16V A/ M 1598 105
77

BTS 05/08 μ  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TDi M 1422 80
59

BMS/F 07/08 μ  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

1.9 TDi M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BLS/F, BXJ/F 03/08 μ  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BLS/F 03/08 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 02/02 μ 10/05 AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW 01/00 μ 05/02  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, APE, AXP, BCA 11/99 μ 10/05 AC+ 437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, APE, AXP, BCA 11/99 μ 10/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, APE, AXP, BCA 11/99 μ 10/05  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, APE, AXP, BCA 11/99 μ 10/05  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, APE, AXP 11/99 μ 05/02  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, APE, AXP, BCA 11/99 μ 10/05 AC+ 437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, APE, AXP, BCA 11/99 μ 10/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, APE, AXP, BCA 11/99 μ 10/05  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, APE, AXP, BCA 11/99 μ 10/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, APE, AXP, BCA 11/99 μ 10/05 AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, APE, AXP, BCA 11/99 μ 10/05 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, 
BCB, BFQ

08/99 μ 05/06 AC- 437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, BFQ 08/99 μ 05/06 AC- 437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, BFQ 08/99 μ 05/06  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 08/99 μ 10/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, 
BCB, BFQ

08/99 μ 05/06  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, 
BCB, BFQ

08/99 μ 05/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i 16V M 1595 105
77

AUS, AZD, BCB 06/00 μ 10/05  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i 16V M 1595 105
77

AUS, AZD, BCB 06/00 μ 10/05  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

IBIZA VI (3/2008>)

LEON I  (8/1999>5/2006)
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1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, 
BCB, BFQ

08/99 μ 05/06  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, 
BCB, BFQ

08/99 μ 05/06 AC+ 437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, 
BCB, BFQ

08/99 μ 05/06  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i 16V M 1595 105
77

AUS, AZD, BCB 06/00 μ 10/05  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, 
BCB, BFQ

08/99 μ 05/06  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, 
BCB, BFQ

08/99 μ 10/05 AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, 
BCB, BFQ

08/99 μ 05/06 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V 4WD, 
1.8 i Turbo 20V Syncro

A/ M 1781 125 μ 225
92 μ 165

AGN, AJQ, AMK, APG, APP, 
ARY, AUQ, BAM

08/99 μ 05/06  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V 4WD, 
1.8 i Turbo 20V Syncro

A/ M 1781 125 μ 225
92 μ 165

AGN, AJQ, AMK, APG, APP, 
ARY, AUQ, BAM

08/99 μ 05/06  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V 4WD, 
1.8 i Turbo 20V Syncro

A/ M 1781 125 μ 225
92 μ 165

AGN, AJQ, AMK, APG, APP, 
ARY, AUQ, BAM

08/99 μ 05/06  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V 4WD, 
1.8 i Turbo 20V Syncro

A/ M 1781 125 μ 225
92 μ 165

AGN, AJQ, AMK, APG, APP, 
ARY, AUQ, BAM

08/99 μ 10/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V 4WD, 
1.8 i Turbo 20V Syncro

A/ M 1781 125 μ 225
92 μ 165

AGN, AJQ, AMK, APG, APP, 
ARY, AUQ, BAM

08/99 μ 05/06  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V 4WD, 
1.8 i Turbo 20V Syncro

A/ M 1781 125 μ 225
92 μ 165

AGN, AJQ, AMK, APG, APP, 
ARY, AUQ, BAM

08/99 μ 05/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V 4WD, 
1.8 i Turbo 20V Syncro

A/ M 1781 125 μ 225
92 μ 165

AGN, AJQ, AMK, APG, APP, 
ARY, AUQ, BAM

08/99 μ 05/06  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V 4WD, 
1.8 i Turbo 20V Syncro

A/ M 1781 125 μ 225
92 μ 165

AGN, AJQ, AMK, APG, APP, 
ARY, AUQ, BAM

08/99 μ 05/06 AC+ 437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V 4WD, 
1.8 i Turbo 20V Syncro

A/ M 1781 125 μ 225
92 μ 165

AGN, AJQ, AMK, APG, APP, 
ARY, AUQ, BAM

08/99 μ 05/06  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V 4WD, 
1.8 i Turbo 20V Syncro

A/ M 1781 125 μ 225
92 μ 165

AGN, AJQ, AMK, APG, APP, 
ARY, AUQ, BAM

08/99 μ 05/06  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V 4WD, 
1.8 i Turbo 20V Syncro

A/ M 1781 125 μ 225
92 μ 165

AGN, AJQ, AMK, APG, APP, 
ARY, AUQ, BAM

08/99 μ 10/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V 4WD, 
1.8 i Turbo 20V Syncro

A/ M 1781 125 μ 225
92 μ 165

AGN, AJQ, AMK, APG, APP, 
ARY, AUQ, BAM

08/99 μ 05/06 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.8 i V6 24V 4WD, 2.8 i V6 24V Syncro M 2792 204
150

AUE, BDE 10/00 μ 04/04  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.8 i V6 24V 4WD, 2.8 i V6 24V Syncro M 2792 204
150

AUE, BDE 10/00 μ 04/04  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.8 i V6 24V 4WD, 2.8 i V6 24V Syncro M 2792 204
150

AUE, BDE 10/00 μ 04/04  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.8 i V6 24V 4WD, 2.8 i V6 24V Syncro M 2792 204
150

AUE, BDE 10/00 μ 04/04  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E
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2.8 i V6 24V 4WD, 2.8 i V6 24V Syncro M 2792 204
150

AUE, BDE 10/00 μ 04/04  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.8 i V6 24V 4WD, 2.8 i V6 24V Syncro M 2792 204
150

AUE, BDE 10/00 μ 04/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.8 i V6 24V 4WD, 2.8 i V6 24V Syncro M 2792 204
150

AUE, BDE 10/00 μ 04/04  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.8 i V6 24V 4WD, 2.8 i V6 24V Syncro M 2792 204
150

AUE, BDE 10/00 μ 04/04  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.8 i V6 24V 4WD, 2.8 i V6 24V Syncro M 2792 204
150

AUE, BDE 10/00 μ 04/04  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.8 i V6 24V 4WD, 2.8 i V6 24V Syncro M 2792 204
150

AUE, BDE 10/00 μ 04/04  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.8 i V6 24V 4WD, 2.8 i V6 24V Syncro M 2792 204
150

AUE, BDE 10/00 μ 04/04  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.8 i V6 24V 4WD, 2.8 i V6 24V Syncro M 2792 204
150

AUE, BDE 10/00 μ 04/04 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4WD, 
1.9 TDi Syncro

M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ, AXR

10/99 μ 05/06  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4WD, 
1.9 TDi Syncro

M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ, AXR

10/99 μ 05/06  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4WD, 
1.9 TDi Syncro

M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ, AXR

10/99 μ 05/06  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4WD, 
1.9 TDi Syncro

M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ

10/99 μ 10/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4WD, 
1.9 TDi Syncro

M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ, AXR

10/99 μ 05/06  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4WD, 
1.9 TDi Syncro

M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ, AXR

10/99 μ 05/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ALH, ASZ, AXR 05/00 μ 05/06  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ALH, ASZ, AXR 05/00 μ 05/06  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4WD, 
1.9 TDi Syncro

M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ, AXR

10/99 μ 05/06  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4WD, 
1.9 TDi Syncro

M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ, AXR

10/99 μ 05/06  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4WD, 
1.9 TDi Syncro

M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ, AXR

10/99 μ 05/06  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ALH, ASZ, AXR 05/00 μ 05/06  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4WD, 
1.9 TDi Syncro

M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ, AXR

10/99 μ 05/06  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4WD, 
1.9 TDi Syncro

M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ

10/99 μ 10/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4WD, 
1.9 TDi Syncro

M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ, AXR

10/99 μ 05/06 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 i 86 16V M 1390 86
63

BXW 06/06 μ 05/10 AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TFSi 125 16V M 1390 125
92

CAXC 11/07 μ 05/10  437562 439665 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 i 86 16V M 1390 86
63

BXW 06/06 μ  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 86 16V M 1390 86
63

BXW 06/06 μ  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 86 16V M 1390 86
63

BXW 06/06 μ  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i 102 M 1595 102
75

BSE, BSF 07/05 μ 05/10  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i 102 M 1595 102
75

BSE, BSF, CCSA 07/05 μ 05/10 AC+ 437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i 102 M 1595 102
75

BSE, BSF 07/05 μ 05/10  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.8 TFSi 160 M 1798 160
118

BZB 05/07 μ 05/10  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.8 TFSi 160 M 1798 160
118

BZB 05/07 μ 05/10  437562 439665 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.8 TFSi 160 A/ M 1798 160 μ 160
118 μ 118

CDAA 03/09 μ 05/10  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

2.0 FSi 150 16V, 2.0 TFSi 16V, 
2.0 TFSi 185 16V, 2.0 TFSi 200 16V, 
2.0 TFSi 241 16V

A/ M 1984 150 μ 241
110 μ 177

BLR, BLY, BVY, BVZ, BWA, 
BWJ

07/05 μ 05/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

LEON II  (7/2005>5/2010)
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2.0 FSi 150 16V, 2.0 TFSi 16V, 
2.0 TFSi 185 16V, 2.0 TFSi 200 16V

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BLR, BLY, BVY, BVZ, BWA 07/05 μ 05/10  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.9 TDi 105, 1.9 TDi 90 M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BKC, BLS, BXF 07/05 μ 05/10 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi 105, 1.9 TDi 90 M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BKC, BLS, BXF 07/05 μ 05/10 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi 90 M 1896 90
66

BXF 06/07 μ 05/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi 90 M 1896 90
66

BXF 06/07 μ 05/10  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BLS 11/05 μ 05/06  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BLS 11/05 μ 05/06  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BLS 11/05 μ 05/06  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 TDi 105 M 1896 105
77

BXE 02/06 μ  437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 140, 
2.0 TDi 140 16V, 2.0 TDi 170 16V

M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 07/05 μ 05/10  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 140, 
2.0 TDi 140 16V, 2.0 TDi 170 16V

M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 07/05 μ 05/10  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 140, 
2.0 TDi 140 16V, 2.0 TDi 170 16V

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, CEGA/F 07/05 μ 05/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 140, 
2.0 TDi 140 16V

A 1968 136 μ 140
100 μ 103

AZV, BKD, BMM/F 07/05 μ 05/10  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.4 TFSi 125 16V M 1390 125
92

CAXC 10/10 μ  440310 439720 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

1.2 A/ M 1193 021A.1000 09/85 μ 12/93  436147 14 55 INC 91 70 1 108-117°E
1.2
023A

M 1193 63
46

021A-1000 05/85 μ 12/93  436688 14 65 INC 91 68 1 105-118°E

1.5, 1.5 ie A/ M 1461 021A.2000,021C.2000 09/85 μ 12/93  436147 14 55 INC 91 70 1 108-117°E
1.5
023A1, 023A2, 023A4

M 1461 85 μ 98
63 μ 72

021A, 021A-2000 05/85 μ 12/93  436688 14 65 INC 91 68 1 105-118°E

0.8
028A, 028ANC

M 843 34
25

08NCA 11/86 μ 1991  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

0.9
028A1, 028A1NC, 028A1X, 028A2, 028A2C

M 903 39 μ 41
29 μ 30

09NCA, 09NCB 11/86 μ 09/96  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

0.9 M 903 40
29

100GL 1980 μ 1986  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

1.2 A/ M 1193 021A.1000 09/85 μ 12/86  436147 14 55 INC 91 70 1 108-117°E
1.2
022A4

M 1193 63 μ 64
46 μ 47

021A-1000, SEAT4 10/84 μ 06/87  436688 14 65 INC 91 68 1 105-118°E

1.2
22A

M 1197 64
47

SEAT5 06/82 μ 10/84  436688 14 65 INC 91 68 1 105-118°E

1.5 A/ M 1461 021A.2000 09/85 μ 12/86  436147 14 55 INC 91 70 1 108-117°E
1.5
022A5

M 1461 90 μ 98
66 μ 72

021A-2000, 021C-2000 10/84 μ 06/87  436688 14 65 INC 91 68 1 105-118°E

1.6
22A2

M 1592 94
69

132BB OA O 06/82 μ 10/84  436688 14 65 INC 91 68 1 105-118°E

1.7 D
022ADX, 22AD

M 1714 55
40

022A-5000, SEAT10 06/82 μ 10/86  436688 14 65 INC 91 68 1 105-118°E

1.6, 1.6 i
1L1F2, 1LEZ2

a μZD304850

M 1595 75
55

1F, ABN, EZ 02/91 μ 10/93  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.6, 1.6 i
1L1F2

a ZD304851μ

M 1595 75
55

1F, ABN 10/93 μ 09/98  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i
1L1F2

M 1595 75
55

1F 02/91 μ 09/98  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
1L1F2

M 1595 75
55

1F 02/91 μ 09/98  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

LEON II  FL (5/2010>)

MALAGA (5/1985>12/1993)

MARBELLA (11/1986>5/1998)

PANDA (1980>1986)

RONDA (6/1982>1987)

TOLEDO SÉRIE 1 (2/1991>9/1998)
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1.6, 1.6 i
1L1F2

a ZD304851μ

M 1595 75
55

1F, ABN 10/93 μ 09/98  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6 i
1L1F2

a ZD304851μ

M 1595 75
55

1F 10/93 μ 09/98 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6, 1.6 i
1L1F2, 1LEZ2

M 1595 75
55

1F, EZ 02/91 μ 10/93  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6 i M 1598 100
74

AFT, AKS 09/96 μ 09/98  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

AFT, AKS 09/96 μ 09/98  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

AFT, AKS 09/96 μ 09/98  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i 16V
1LKR2, 1LPL2

M 1781 128 μ 136
94 μ 100

KR, PL 02/91 μ 08/93  436620 14 50 INC 65 1 60°D

1.8 i
1LRP2, 1LRP2B

a μZD304850

M 1781 90
66

RP 02/91 μ 11/93  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.8 i
1LABS2, 1LABS2B, 1LRP2, 1LRP2B

a ZD304851μ

M 1781 90
66

ABS, ADZ, RP 10/93 μ 09/98  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.8 i
1LABS2, 1LABS2B

M 1781 90
66

ABS, ADZ 11/93 μ 09/98  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8 i
1LABS2, 1LABS2B

M 1781 90
66

ABS, ADZ 11/93 μ 09/98  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8 i, 1.8 i 16V
1LABS2, 1LABS2B, 1LKR2, 1LPL2

M 1781 90 μ 136
66 μ 100

ABS, KR, PL 02/91 μ 07/94 AC+ 436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

1.8 i
1LABS2, 1LABS2B, 1LRP2, 1LRP2B

a ZD304851μ

M 1781 90
66

ABS, ADZ, RP 10/93 μ 09/98  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.8 i
1LABS2, 1LABS2B, 1LRP2, 1LRP2B

a ZD304851μ

M 1781 90
66

ABS, ADZ, RP 10/93 μ 09/98 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i
1LRP2, 1LRP2B

a μZD304850

M 1781 90
66

RP 02/91 μ 11/93  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.0 i
1L2E2, 1L2E3

a μZD304850

A/ M 1984 115
85

2E 02/91 μ 10/93  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.0 i
1L2E2, 1L2E3

A/ M 1984 115
85

2E 02/91 μ 09/95  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

2.0 i
1L2E2, 1L2E3

a ZD304851μ

A/ M 1984 115
85

2E, AGG 10/93 μ 09/98 AC+ 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

2.0 i, 2.0 i 16V
1L2E2, 1L2E3, 1LABF2

a ZD304851μ

A/ M 1984 115 μ 150
85 μ 110

2E, ABF, AGG 02/91 μ 09/98 AC+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 16V
1L2E2, 1L2E3, 1LABF2

A/ M 1984 115 μ 150
85 μ 110

2E, ABF, AGG 02/91 μ 09/98  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i
1L2E2, 1L2E3

a ZD304851μ

A/ M 1984 115
85

2E, AGG 10/93 μ 09/98  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 i, 2.0 i 16V
1L2E2, 1L2E3, 1LABF2

a ZD304851μ

A/ M 1984 115 μ 150
85 μ 110

2E, ABF, AGG 10/93 μ 09/98 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i
1L2E2, 1L2E3

A/ M 1984 115
85

2E 02/91 μ 09/95  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

2.0 i
1L2E2, 1L2E3

a μZD304850

A/ M 1984 115
85

2E 02/91 μ 10/93  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TDi
1L1Y2, 1L1Z2, 1LAAZ2

M 1896 65 μ 110
48 μ 81

1Y, AAZ, AFN, AHU 02/91 μ 09/98  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 110
81

AFN 05/97 μ 09/98  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi
1L1Z2

M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU 12/96 μ 09/98  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 TDi
1L1Z2

M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU 12/96 μ 10/98  437548 14 120 INC 121 50,5 6 RL 90°D

1.9 D, 1.9 TD
1L1Y2, 1LAAZ2

a μZD304850

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 02/91 μ 09/98  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TDi
1L1Y2, 1L1Z2, 1LAAZ2

a ZD304851μ

M 1896 65 μ 90
48 μ 66

1Y, 1Z, AAZ 10/93 μ 09/98  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TDi
1L1Y2, 1L1Z2, 1LAAZ2

M 1896 65 μ 110
48 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AFN, AHU 02/91 μ 09/98  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi M 1896 110
81

AFN 05/97 μ 09/98  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E
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1.9 TDi M 1896 110
81

AFN 05/97 μ 09/98  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TDi
1L1Y2, 1L1Z2, 1LAAZ2

M 1896 65 μ 110
48 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AFN, AHU 02/91 μ 09/98  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 D, 1.9 TD
1L1Y2, 1LAAZ2

a ZD304851μ

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 10/93 μ 04/97  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TDi
1L1Y2, 1L1Z2, 1LAAZ2

a ZD304851μ

M 1896 65 μ 110
48 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AFN, AHU 10/93 μ 09/98 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi M 1896 110
81

AFN 05/97 μ 09/98  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi M 1896 110
81

AFN 05/97 μ 09/98  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 110
81

AFN 05/97 μ 09/98  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 D, 1.9 TD
1L1Y2, 1LAAZ2

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 02/91 μ 09/98  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.9 TDi
1L1Z2

M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU 12/96 μ 09/98  437547 14 90 INC 122 50,5 6 RL 90°D

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW 01/00 μ 05/02  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AXP 01/00 μ 05/02 AC+ 437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AXP 01/00 μ 05/02  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AXP 01/00 μ 05/02  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AXP 01/00 μ 05/02  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW 01/00 μ 05/02  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AXP 01/00 μ 05/02  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AXP 01/00 μ 05/02 AC+ 437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AXP 01/00 μ 05/02  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AXP 01/00 μ 05/02  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AXP 01/00 μ 05/02  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AXP 01/00 μ 05/02 AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AXP 01/00 μ 05/02 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, BCB 10/98 μ 07/04  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 10/98 μ 07/04  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i M 1595 100
74

AKL 10/98 μ 07/04  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, BCB 10/98 μ 07/04  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, BCB 10/98 μ 07/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i 16V M 1595 105
77

AUS, AZD, BCB 06/00 μ 07/04  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i 16V M 1595 105
77

AUS, AZD, BCB 06/00 μ 07/04  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 10/98 μ 07/04  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, BCB 10/98 μ 07/04  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, BCB 10/98 μ 07/04 AC+ 437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, BCB 10/98 μ 07/04  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i 16V M 1595 105
77

AUS, AZD, BCB 06/00 μ 07/04 AC- 437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, BCB 10/98 μ 07/04  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

TOLEDO SÉRIE 2 (10/1998>7/2004)
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1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, BCB 10/98 μ 07/04 AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, AUS, AZD, BCB 10/98 μ 07/04 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, APG, AUQ 10/98 μ 07/04  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

APG, AUQ 06/00 μ 07/04  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, APG, AUQ 10/98 μ 07/04  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

APG, AUQ 06/00 μ 07/04  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 125
92

AGN 10/98 μ 12/03  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, APG, AUQ 10/98 μ 07/04  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, APG, AUQ 10/98 μ 07/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 125
92

AGN 10/98 μ 12/03  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, APG, AUQ 10/98 μ 07/04  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, APG, AUQ 10/98 μ 07/04  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, APG, AUQ 10/98 μ 07/04  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, APG, AUQ 10/98 μ 07/04  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i 20V A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, APG, AUQ 10/98 μ 07/04  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i 20V A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, APG, AUQ 10/98 μ 07/04 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.3 i VR5 20V M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/98 μ 11/03  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.3 i VR5 20V M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/98 μ 11/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.3 i VR5 20V M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/98 μ 11/03  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.3 i VR5 20V M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/98 μ 11/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.3 i VR5 20V M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/98 μ 11/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.3 i VR5 20V M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/98 μ 11/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.3 i VR5 20V M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/98 μ 11/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.3 i VR5 20V M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/98 μ 11/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.3 i VR5 20V M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/98 μ 11/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.3 i VR5 20V M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/98 μ 11/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.3 i VR5 20V M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/98 μ 11/03  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.3 i VR5 20V M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/98 μ 11/03 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ

10/98 μ 07/04  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ

10/98 μ 07/04  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ

10/98 μ 07/04  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 90 μ 150
66 μ 110

AGR, AHF, ALH, ARL, ASV, 
ASZ

10/98 μ 07/04  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AGR, AHF, ALH 10/98 μ 07/04  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ

10/98 μ 07/04  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ

10/98 μ 07/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ALH, ASZ 03/99 μ 07/04  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E
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1.9 TDi M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ALH, ASZ 03/99 μ 07/04  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AGR, AHF, ALH 10/98 μ 07/04  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ

10/98 μ 07/04  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ

10/98 μ 07/04  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ

10/98 μ 07/04  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ALH, ASZ 03/99 μ 07/04  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ

10/98 μ 07/04  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi M 1896 90 μ 150
66 μ 110

AGR, AHF, ALH, ARL, ASZ 10/98 μ 07/04  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGR, AHF, ALH, AQM, ARL, 
ASV, ASZ

10/98 μ 07/04 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 SRE M 1390 86
63

BXW 05/06 μ 06/07 AC-, + 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 FSi M 1390 125
92

CAXC 11/07 μ 05/09  440204 439637 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 SRE M 1390 86
63

BXW 05/06 μ 06/07  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 SRE M 1390 86
63

BXW 05/06 μ 06/07  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 SRE M 1390 86
63

BXW 05/06 μ 06/07  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 09/04 μ 05/09  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 09/04 μ 05/07 AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 09/04 μ 05/09  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 09/04 μ 05/09  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.8 FSi 16V M 1798 160
118

BYT, BZB 11/05 μ 05/09  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 FSi 16V, 2.0 TFSi 16V A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BLR, BLY, BVY, BVZ, BWA 09/04 μ 05/09  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 FSi 16V, 2.0 TFSi 16V A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BLR, BLY, BVY, BVZ, BWA 09/04 μ 11/06 AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 FSi 16V, 2.0 TFSi 16V A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BLR, BLY, BVY, BVZ, BWA 09/04 μ 05/09  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 FSi 16V, 2.0 TFSi 16V A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BLR, BLY, BVY, BVZ, BWA 09/04 μ 05/09  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BJB, BKC, BLS, BXE 09/04 μ 05/09 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BJB, BKC, BLS, BXE 09/04 μ 05/09 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BXE 02/06 μ  437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BJB, BKC, BLS, BXE 09/04 μ 05/09  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BJB, BKC, BLS 09/04 μ 05/09  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi PD 16V A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 09/04 μ 05/09 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi PD 16V A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 09/04 μ 05/09 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi PD 16V A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 09/04 μ 05/09  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi PD 16V A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 09/04 μ 05/09  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

2.0 TDi 16V A/ M 1968 136
100

AZV 09/04 μ 06/07  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 TDi 16V A/ M 1968 136
100

AZV 09/04 μ 06/07  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

2.0 TDi 16V A/ M 1968 136
100

AZV 09/04 μ 06/07  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

TOLEDO SÉRIE 3 (9/2004>5/2009)
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1.4 i
F61B, H62G, H63G

M 1390 60
44

AEX, AKV, APQ 11/95 μ 06/03 DA+ 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.4 i
F61B, H62G, H63G

M 1390 60
44

AEX, AKV, APQ 11/95 μ 06/03 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AUA 09/00 μ 06/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AUA 09/00 μ 06/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AUA, AUD 09/00 μ 06/03  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AUA, AUD 09/00 μ 06/03  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i
F61B, H62G, H63G

M 1390 60
44

AEX, AKV, APQ 11/95 μ 06/03  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.4 i
F61B, H62G, H63G

M 1390 60
44

AEX, AKV, APQ 11/95 μ 06/03  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.4 i, 1.4 i 16V
F61B, H62G, H63G

M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AEX, AKV, APQ, AUA 11/95 μ 06/03 DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AUA 09/00 μ 06/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AUA 09/00 μ 06/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AUA, AUD 09/00 μ 06/03  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AUA, AUD 09/00 μ 06/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AUA 09/00 μ 06/03 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i
6K1F

M 1595 75
55

1F 11/95 μ 05/97  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i
6K1F

M 1595 75
55

1F 11/95 μ 05/97  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
6K1F

M 1595 75
55

1F 11/95 μ 05/97  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i
6K1F

M 1595 75
55

1F 11/95 μ 05/97  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6 i
6K1F

M 1595 75
55

1F 11/95 μ 05/97 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/97 μ 09/00  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/97 μ 09/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/97 μ 09/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/97 μ 09/00  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/97 μ 09/00  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/97 μ 09/00  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/97 μ 09/00 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/97 μ 09/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/97 μ 09/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/97 μ 09/00  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/97 μ 09/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/97 μ 09/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.7 SDi M 1714 57
42

AHB 07/96 μ  437548 14 120 INC 121 50,5 6 RL 90°D

1.7 SDi M 1714 57
42

AHB 07/96 μ 09/00  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.7 SDi M 1714 57
42

AHB 07/96 μ 09/00  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.7 SDi
a μX-001 754

M 1714 57
42

AHB 07/96 μ 09/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.7 SDi
a μX-001 754

M 1714 57
42

AHB 07/96 μ 05/98  437547 14 90 INC 122 50,5 6 RL 90°D

SEAT  H
INCA (11/1995>6/2003)
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1.9 SDi M 1896 65
48

AYQ 09/00 μ 06/03  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi M 1896 65
48

AYQ 09/00 μ 06/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 SDi M 1896 65
48

AYQ 09/00 μ 06/03  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 SDi M 1896 64
47

AEY 11/95 μ  437548 14 120 INC 121 50,5 6 RL 90°D

1.9 SDi M 1896 65
48

AYQ 09/00 μ 06/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 D
F61D, H62D, H63D

M 1896 65
48

1Y 11/95 μ 06/03  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.9 D, 1.9 SDi
F61D, H62D, H63D

M 1896 64 μ 65
47 μ 48

1Y, AEY 11/95 μ 06/03  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi M 1896 65
48

AYQ 09/00 μ 06/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi M 1896 65
48

AYQ 09/00 μ 06/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 D, 1.9 SDi
F61D, H62D, H63D

M 1896 64 μ 65
47 μ 48

1Y, AEY 11/95 μ 06/03  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 D
F61D, H62D, H63D

M 1896 65
48

1Y 11/95 μ 06/03  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.9 D, 1.9 SDi
F61D, H62D, H63D

a μX-001 754

M 1896 64 μ 65
47 μ 48

1Y, AEY, AYQ 11/95 μ 06/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi M 1896 65
48

AYQ 09/00 μ 06/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 SDi M 1896 65
48

AYQ 09/00 μ 06/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi M 1896 65
48

AYQ 09/00 μ 06/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi
a μX-001 754

M 1896 64
47

AEY 11/95 μ 05/98  437547 14 90 INC 122 50,5 6 RL 90°D

1.9 SDi M 1896 65
48

AYQ 09/00 μ 06/03  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 SDi M 1896 65
48

AYQ 09/00 μ 06/03 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

0.9
024A1, 024A2N, 024AZ, 02A1N

M 903 39 μ 41
29 μ 30

09NCA, 09NCB 02/87 μ 12/96  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

1.3 D
024ADN

M 1272 44
32

MN 08/89 μ 1991  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.3 D M 1272 44
32

MN 08/89 μ 1991  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.4 D
024AD1N, 024ADN

M 1391 48
35

1W 08/89 μ 12/96  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.0 i M 997 50
37

AQV, ARV 10/00 μ 08/02  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.0 i M 997 50
37

AQV, ARV 10/00 μ 08/02  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.0 i M 997 50
37

AQV, ARV 10/00 μ 08/02  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.0 i M 997 50
37

AQV, ARV 10/00 μ 08/02  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.0 i M 997 50
37

AQV, ARV 10/00 μ 08/02  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.0 i M 997 50
37

AQV, ARV 10/00 μ 08/02  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.0 i M 997 50
37

AQV, ARV 10/00 μ 08/02  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.0 i M 997 50
37

AQV, ARV 10/00 μ 08/02  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.0 i M 997 50
37

AQV, ARV 10/00 μ 08/02  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.0 i M 997 50
37

AQV, ARV 10/00 μ 08/02  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.0 i M 997 50
37

AQV, ARV 10/00 μ 08/02 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

TERRA (2/1987>12/1996)

SKODA  A
FABIA (8/1999>7/2004)
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1.2 i, 1.2 i 6V M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AWY, AZQ, BMD 07/01 μ 07/04  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.2 i, 1.2 i 6V M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AWY, AZQ, BMD 07/01 μ 07/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.2 i 6V
a μ3-725 552

M 1198 54
40

AWY 07/01 μ 12/02  437412 439451 14 70 INC 30 57,2 6 90°E

1.2 i, 1.2 i 6V M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AWY, AZQ, BMD 07/01 μ 07/04  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.2 i, 1.2 i 6V M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AWY, AZQ, BMD 07/01 μ 07/04  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.2 i, 1.2 i 6V M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AWY, AZQ, BMD 07/01 μ 07/04  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.2 i 6V
a μ3-725 552

M 1198 54
40

AWY 07/01 μ 12/02  437411 439451 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.2 i, 1.2 i 6V
a 3-725 553μ

M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AWY, AZQ, BMD 07/01 μ 07/04 AC- 437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i, 1.2 i 6V
a 3-725 553μ

M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AWY, AZQ, BMD 07/01 μ 07/04  437445 439482 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i, 1.2 i 6V M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AWY, AZQ, BMD 07/01 μ 07/04 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 i 16V A 1390 75
55

AUA, BBY 05/00 μ 05/04 AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 10/99 μ 07/04  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 10/99 μ 07/04  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

A/ M 1390 75
55

BKY 05/04 μ 07/04  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 10/99 μ 07/04  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 10/99 μ 07/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 10/99 μ 07/04  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V
a μ2-389 395

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ 10/99 μ 09/01 AC- 437397 439438 14 70 INC 30 57 6 75-88°E

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

a 2-389 396μ

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 10/99 μ 07/04 AC- 437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 10/99 μ 07/04  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 10/99 μ 07/04  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 10/99 μ 07/04 AC+ 437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 10/99 μ 07/04  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

a μ2-389 395

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 10/99 μ 07/04 AC+ 437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V
a μ2-389 395

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ 10/99 μ 09/01 AC- 437402 439443 14 90 INC 30 57 6 75-88°E

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

a 2-389 396μ

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 10/99 μ 07/04 AC- 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

a 2-389 396μ

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 10/99 μ 07/04 AC-, + 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 10/99 μ 07/04 AC- 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.4 i 16V
6Y22F3, 6Y23F4, 6Y32F3, 6Y53F4

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 10/99 μ 07/04 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 i M 1397 60 μ 68
44 μ 50

AME, AQW, ATZ, AZE, AZF 08/99 μ 05/03  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i M 1397 60 μ 68
44 μ 50

AME, AQW, ATZ, AZE, AZF 08/99 μ 05/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.4 i M 1397 60 μ 68
44 μ 50

AME, AQW, ATZ, AZE, AZF 08/99 μ 05/03  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.4 i M 1397 60 μ 68
44 μ 50

AME, AQW, ATZ, AZE, AZF 08/99 μ 05/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.4 i M 1397 60 μ 68
44 μ 50

AME, AQW, ATZ, AZE, AZF 08/99 μ 05/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i M 1397 60 μ 68
44 μ 50

AME, AQW, ATZ, AZE, AZF 08/99 μ 05/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E
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1.4 i M 1397 60 μ 68
44 μ 50

AME, AQW, ATZ, AZE, AZF 08/99 μ 05/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i M 1397 60 μ 68
44 μ 50

AME, AQW, ATZ, AZE, AZF 08/99 μ 05/03 AC+ 437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i M 1397 60 μ 68
44 μ 50

AME, AQW, ATZ, AZE, AZF 08/99 μ 05/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i M 1397 60 μ 68
44 μ 50

AME, AQW, ATZ, AZE, AZF 08/99 μ 05/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i M 1397 60 μ 68
44 μ 50

AME, AQW, ATZ, AZE, AZF 08/99 μ 05/03 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL 12/99 μ 07/04  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL 07/00 μ 07/04  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL 12/99 μ 07/04  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL 12/99 μ 07/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL 12/99 μ 07/04  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL 12/99 μ 07/04  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL 12/99 μ 07/04  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL 12/99 μ 07/04  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL 07/00 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.0 i M 1984 115
85

AZL 12/99 μ 07/04 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 TDi
6Y5144

M 1422 75
55

AMF 04/03 μ 07/04  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.4 TDi
6Y5144

M 1422 75
55

AMF 04/03 μ 07/04  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDi
6Y5144

M 1422 75
55

AMF 04/03 μ 07/04  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 TDi
6Y5144

M 1422 75
55

AMF 04/03 μ 07/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 TDi
6Y5144

M 1422 75
55

AMF 04/03 μ 07/04  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 TDi
6Y5144

M 1422 75
55

AMF 04/03 μ 07/04  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 TDi
6Y5144

M 1422 75
55

AMF 04/03 μ 07/04  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 04/03 μ 07/04  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 TDi
6Y5144

M 1422 75
55

AMF 04/03 μ 07/04  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 TDi
6Y5144

M 1422 75
55

AMF 04/03 μ 07/04  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 TDi
6Y5144

M 1422 75
55

AMF 04/03 μ 07/04  437689 14 90 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDi
6Y5144

M 1422 75
55

AMF 04/03 μ 07/04 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
6Y3124, 6Y3224, 6Y3324, 6Y5124, 6Y5224, 6Y5324, 6Y5P24

M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 10/99 μ 07/04  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
6Y3124, 6Y3224, 6Y3324, 6Y5124, 6Y5224, 6Y5324, 6Y5P24

M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 11/99 μ 07/04  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
6Y3124, 6Y3224, 6Y3324, 6Y5124, 6Y5224, 6Y5324, 6Y5P24

M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 11/99 μ 07/04  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 10/99 μ 04/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
6Y3124, 6Y3224, 6Y3324, 6Y5124, 6Y5224, 6Y5324, 6Y5P24

M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 11/99 μ 07/04  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
6Y3124, 6Y3224, 6Y3324, 6Y5124, 6Y5224, 6Y5324, 6Y5P24

M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 10/99 μ 07/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
6Y3124, 6Y3224, 6Y3324, 6Y5124, 6Y5224, 6Y5324, 6Y5P24

M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 11/99 μ 07/04  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
6Y3124, 6Y3224, 6Y3324, 6Y5124, 6Y5224, 6Y5324, 6Y5P24

M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 11/99 μ 07/04  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
6Y3124, 6Y3224, 6Y3324, 6Y5124, 6Y5224, 6Y5324, 6Y5P24

M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 11/99 μ 07/04  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E
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1.9 SDi, 1.9 TDi
6Y3124, 6Y3224, 6Y3324, 6Y5124, 6Y5224, 6Y5324, 6Y5P24

M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 11/99 μ 07/04 AC+ 437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
6Y3124, 6Y3224, 6Y3324, 6Y5124, 6Y5224, 6Y5324, 6Y5P24

M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 10/99 μ 07/04  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
6Y3124, 6Y3224, 6Y3324, 6Y5124, 6Y5224, 6Y5324, 6Y5P24

M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 11/99 μ 07/04  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
6Y3124, 6Y3224, 6Y3324, 6Y5124, 6Y5224, 6Y5324, 6Y5P24

M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 10/99 μ 07/04 AC- 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
6Y3124, 6Y3224, 6Y3324, 6Y5124, 6Y5224, 6Y5324, 6Y5P24

M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 10/99 μ 04/03 AC- 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi
6Y3124, 6Y3224, 6Y3324, 6Y5124, 6Y5224, 6Y5324, 6Y5P24

M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD 11/99 μ 07/04 AC-, + 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.2 i, 1.2 i 12V
6Y22E4, 6Y31E4, 6Y32E4

M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AZQ, BMD, BME-E4 08/04 μ 12/07 AC+, - 437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i, 1.2 i 12V
6Y22E4, 6Y31E4, 6Y32E4

M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AZQ, BMD, BME-E4 08/04 μ 12/07 AC+ 437445 439482 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ-E4, BKY 08/04 μ 12/07  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

BKY 08/04 μ 12/07  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ-E4, BKY 08/04 μ 12/07  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ-E4, BKY 08/04 μ 12/07  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ-E4, BKY 08/04 μ 12/07  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ-E4, BKY 08/04 μ 12/07  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ-E4, BKY 08/04 μ 12/07  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ-E4, BKY 08/04 μ 12/07  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ-E4, BKY 08/04 μ 12/07  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ-E4, BKY 08/04 μ 12/07  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ-E4, BKY 08/04 μ 12/07  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ-E4, BKY 08/04 μ 12/07 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL-E4 08/04 μ 12/07  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL-E4 08/04 μ 12/07  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL-E4 08/04 μ 12/07  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL-E4 08/04 μ 12/07  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL-E4 08/04 μ 12/07  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL-E4 08/04 μ 12/07  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL-E4 08/04 μ 12/07  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL-E4 08/04 μ 12/07 AC+ 437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AZL-E4 08/04 μ 12/07 AC- 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 08/04 μ 04/07  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 TDi M 1422 68 μ 80
51 μ 58

BNM, BNV 10/05 μ 12/07  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDi M 1422 68 μ 80
51 μ 58

BNM, BNV 10/05 μ 12/07  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 TDi M 1422 68 μ 80
51 μ 58

BNM, BNV 10/05 μ 12/07  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 TDi M 1422 68 μ 80
51 μ 58

BNM, BNV 10/05 μ 12/07  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 08/04 μ 12/07  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 08/04 μ 12/07  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

FABIA FACELIFT (8/2004>12/2007)
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1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 08/04 μ 12/07  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 08/04 μ 12/07  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 08/04 μ 12/07  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 08/04 μ 12/07  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 08/04 μ 12/07  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 08/04 μ 12/07  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 08/04 μ 12/07  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 08/04 μ 12/07  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 08/04 μ 12/07  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 130
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 08/04 μ 12/07 AC- 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.2 i, 1.2 i 12V M 1198 60 μ 70
44 μ 51

BBM-E2, BBM-E4, BZG-E2, 
BZG-E4, CHFA

12/06 μ 03/10 AC-, + 437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i, 1.2 i 12V M 1198 60 μ 70
44 μ 51

BBM-E2, BBM-E4, BZG-E2, 
BZG-E4, CHFA

12/06 μ 03/10 AC- 437445 439482 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 84
63

BXW-E2, BXW-E4 01/07 μ 03/10 AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 84
63

BXW-E2, BXW-E4 01/07 μ 03/10  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 84
63

BXW-E2, BXW-E4 01/07 μ 03/10 AC- 437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 84
63

BXW-E2, BXW-E4 01/07 μ 03/10  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 84
63

BXW-E2, BXW-E4 01/07 μ 03/10  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 84
63

BXW-E2, BXW-E4 01/07 μ 03/10 AC-, + 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V M 1390 84
63

BXW-E2, BXW-E4 01/07 μ 03/10 AC+ 437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1598 105
77

BTS-E2, BTS-E4 04/07 μ 03/10 AC+/-, + 437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TDI
542241, 545241

M 1422 68 μ 80
51 μ 59

BMS/F, BNM, BNV 01/07 μ 03/10 AC+ 437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDI M 1422 68 μ 80
51 μ 59

BMS/F, BNM, BNV 01/07 μ 03/10  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 TDI M 1422 68 μ 80
51 μ 59

BMS/F, BNM, BNV 01/07 μ 03/10  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 TDI M 1422 68 μ 80
51 μ 59

BMS/F, BNM, BNV 01/07 μ 03/10  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 TDI M 1422 80
59

BMS/F 01/07 μ 03/10 AC- 437689 14 90 INC 30 56 6 90°D

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS, BSW 04/07 μ 03/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS, BSW 04/07 μ  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS, BSW 04/07 μ 03/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS 04/07 μ 03/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS 04/07 μ 03/10  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS, BSW 04/07 μ 03/10  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS, BSW 04/07 μ 03/10  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS 04/07 μ 03/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS 04/07 μ 03/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS 04/07 μ 03/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS, BSW 04/07 μ 03/10  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

FABIA II  (12/2006>3/2010)
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1.9 TDI M 1896 105
77

BLS 04/07 μ 03/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDI M 1896 105
77

BLS, BSW 04/07 μ 03/10 AC+, +/- 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.2 TSi 105, 1.2 TSi 85 A/ M 1197 85 μ 105
63 μ 77

CBZA, CBZB 03/10 μ AC+ 440323 439733 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.2 HTP 70 12V M 1198 69
51

CGPA 03/10 μ AC+ 440359 439768 14 140 33 50,5 6 RL 90°E

1.2 HTP 60 12V, 1.2 HTP 70 12V M 1198 60 μ 69
44 μ 51

CGPA, CHFA 03/10 μ 11/11 AC+ 437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 HTP 60 12V, 1.2 HTP 70 12V M 1198 60 μ 69
44 μ 51

CGPA, CHFA 03/10 μ 11/11 AC- 437445 439482 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TFSi 180 16V A 1390 180
132

CAVE 05/10 μ 05/12  440250 439665 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TFSi 180 16V A 1390 180
132

CTHE 05/12 μ  437444 439481 14 90 INC N 50.5 6 90°E

1.4 TFSi 180 16V A 1390 180
132

CTHE 05/12 μ  437445 439482 14 90 INC N 50.5 6 90°E

1.6 i 105 16V A/ M 1598 105
77

BTS-E4, CFNA 03/10 μ 06/10 AC+ 437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i 105 16V A/ M 1598 105
77

BTS-E4, CFNA 03/10 μ 06/10  440250 439665 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 TDi 12V, 1.2 TDi Green Line 12V M 1199 75
55

CFWA/F 03/10 μ  440311 439721 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.2 TDi 12V, 1.2 TDi Green Line 12V M 1199 75
55

CFWA/F 03/10 μ  440324 439734 14 140 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 TDi 105 16V, 1.6 TDi 75 16V, 
1.6 TDi 90 16V

M 1598 75 μ 105
55 μ 77

CAYA/F, CAYB/F, CAYC/F 03/10 μ AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 TDi 105 16V, 1.6 TDi 75 16V, 
1.6 TDi 90 16V

M 1598 75 μ 105
55 μ 77

CAYA/F, CAYB/F, CAYC/F 03/10 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 TDi 105 16V, 1.6 TDi 75 16V, 
1.6 TDi 90 16V

M 1598 75 μ 105
55 μ 77

CAYA/F, CAYB/F, CAYC/F 03/10 μ  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 TDi 105 16V, 1.6 TDi 90 16V M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 03/10 μ  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.1 M 1137 52
38

SKOD04 01/89 μ 07/95  437371 14 55 INC 5 76 1 50°D

1.3, 1.3 i
ADA200, ADA300, AEA200, CEA300, CEE300, DFF200

M 1289 54 μ 68
40 μ 50

135I, 135OK, 135UK, 136, 
136IG, 136X, 781135B

03/88 μ 07/95  437371 14 55 INC 5 76 1 50°D

1.6 i
EGF615, EGF654

M 1598 75
55

16MPI, AEE 05/95 μ 12/97  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i
EGF615, EGF654

M 1598 75
55

16MPI, AEE 05/95 μ 12/97 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 D
EHH613, EHH614

M 1896 65
48

AEF 10/95 μ 12/97  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 D
EHH613, EHH614

M 1896 65
48

AEF 05/96 μ 12/97  437696 14 70 INC 122 56 5 RL 90°D

1.9 D
EHH613, EHH614

M 1896 65
48

AEF 10/95 μ 12/97  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 D
EHH613, EHH614

M 1896 65
48

AEF 10/95 μ 12/97  436449 439012 14 90 INC 2 55 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 01/98 μ 08/01  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 01/98 μ 08/01 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 D M 1896 65
48

AEF 01/98 μ 08/01  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 D M 1896 65
48

AEF 01/98 μ 08/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 D M 1896 65
48

AEF 11/95 μ 08/01  436449 439012 14 90 INC 2 55 6 90°E

1.9 D M 1896 65
48

AEF 01/98 μ 08/01  436644 14 90 INC 57 5 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AMD 02/99 μ 07/00  437170 14 70 INC 30 50 6 90°E

FABIA II  FACELIFT (3/2010>)

FAVORIT (3/1988>7/1995)

FELICIA (10/1994>12/1997)

FELICIA FL (1/1998>8/2001)

OCTAVIA II  (10/1996>7/2000)
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1.4 i M 1390 60
44

AMD 02/99 μ 07/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AMD 02/99 μ 07/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AMD 02/99 μ 07/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AMD 02/99 μ 07/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AMD 02/99 μ 07/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AMD 02/99 μ 07/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AMD 02/99 μ 07/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i
EA113, EA113A

A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 02/97 μ 07/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i
EA113, EA113A

A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 02/97 μ 07/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i
EA113, EA113A

a μW-113 660

A/ M 1595 100
74

AEH 02/97 μ 06/98  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
EA113, EA113A

a 1U-W-113661 
a W-113 661μ

A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 02/97 μ 07/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i
EA113, EA113A

A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 02/97 μ 07/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i
EA113, EA113A

a μW-113 660

A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 02/97 μ 07/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
EA113, EA113A

a 1U-W-113661 
a W-113 661μ

A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 02/97 μ 07/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i
EA113, EA113A

A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 02/97 μ 07/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i
EA113, EA113A

A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 02/97 μ 07/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i
EA113, EA113A

a μW-113 660

A/ M 1595 100
74

AEH 02/97 μ 06/98  437477 14 90 INC 122 57 6 90°E

1.6 i
EA113, EA113A

a W-113 661μ

A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 02/97 μ 07/00  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i
EA113, EA113A

a W-113 661μ

A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 02/97 μ 07/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i
EA111

M 1598 75
55

AEE 10/96 μ 07/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i
EA111

a μW-113 660

M 1598 75
55

AEE 10/96 μ 06/98  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.6 i
EA111

a μW-113 660

M 1598 75
55

AEE 10/96 μ 06/98  437494 14 120 INC 122 56 6 90°D

1.6 i
EA111

a μW-113 660

M 1598 75
55

AEE 10/96 μ 06/98  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
EA111

a 1U-W-113661μ

M 1598 75
55

AEE 10/96 μ 07/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i
EA111

M 1598 75
55

AEE 10/96 μ 07/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i
EA111

a W-113 661μ

M 1598 75
55

AEE 10/96 μ 07/00  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i
EA111

a μW-113 660

M 1598 75
55

AEE 10/96 μ 07/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
EA111

M 1598 75
55

AEE 10/96 μ 07/00 AC+ 437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i
EA111

M 1598 75
55

AEE 10/96 μ 07/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i
EA111

a W-113 661μ

M 1598 75
55

AEE 10/96 μ 07/00  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i
EA111

M 1598 75
55

AEE 10/96 μ 07/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E
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1.6 i
EA111

a μW-113 660

M 1598 75
55

AEE 10/96 μ 06/98  437477 14 90 INC 122 57 6 90°E

1.6 i
EA111

M 1598 75
55

AEE 10/96 μ 07/00 AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i
EA111

M 1598 75
55

AEE 10/96 μ 07/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
EA1135, EA1135A

A/ M 1781 126 μ 150
93 μ 110

AGN, AGU, ARZ 10/96 μ 07/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
EA1135, EA1135A

A/ M 1781 126 μ 150
93 μ 110

AGN, AGU, ARZ 10/96 μ 07/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
EA1135, EA1135A

a μW-113 660

A/ M 1781 126 μ 150
93 μ 110

AGN, AGU 10/96 μ 06/98  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
EA1135, EA1135A

a W-113 661μ

A/ M 1781 126 μ 150
93 μ 110

AGN, AGU, ARZ 10/96 μ 07/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
EA1135, EA1135A

A/ M 1781 126 μ 150
93 μ 110

AGN, AGU, ARZ 10/96 μ 07/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
EA1135, EA1135A

a μW-113 660

A/ M 1781 126 μ 150
93 μ 110

AGN, AGU, ARZ 10/96 μ 07/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
EA1135, EA1135A

a W-113 661μ

A/ M 1781 126 μ 150
93 μ 110

AGN, AGU, ARZ 10/96 μ 07/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
EA1135, EA1135A

A/ M 1781 126 μ 150
93 μ 110

AGN, AGU, ARZ 10/96 μ 07/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
EA1135, EA1135A

A/ M 1781 126 μ 150
93 μ 110

AGN, AGU, ARZ 10/96 μ 07/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
EA1135, EA1135A

a μW-113 660

A/ M 1781 126 μ 150
93 μ 110

AGN, AGU 10/96 μ 04/99  437477 14 90 INC 122 57 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
EA1135, EA1135A

a W-113 661μ

A/ M 1781 126 μ 150
93 μ 110

AGN, AGU, ARZ 06/98 μ 07/00  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V
EA1135, EA1135A

a W-113 661μ

A/ M 1781 126 μ 150
93 μ 110

AGN, AGU, ARZ 05/98 μ 07/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i A/ M 1984 115 μ 120
85 μ 88

APK, AQY, ATF, AZH 05/99 μ 07/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115 μ 120
85 μ 88

APK, AQY, ATF, AZH 05/99 μ 07/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115 μ 120
85 μ 88

APK, AQY, ATF, AZH 05/99 μ 07/00  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.0 i A/ M 1984 115 μ 120
85 μ 88

APK, AQY, ATF, AZH 05/99 μ 07/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115 μ 120
85 μ 88

APK, AQY, ATF, AZH 05/99 μ 07/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115 μ 120
85 μ 88

APK, AQY, ATF, AZH 05/99 μ 07/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115 μ 120
85 μ 88

APK, AQY, ATF, AZH 05/99 μ 07/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115 μ 120
85 μ 88

APK, AQY, ATF, AZH 05/99 μ 07/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115 μ 120
85 μ 88

APK, AQY, ATF, AZH 05/99 μ 07/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115 μ 120
85 μ 88

APK, AQY, ATF, AZH 05/99 μ 07/00  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.0 i A/ M 1984 115 μ 120
85 μ 88

APK, AQY, ATF, AZH 05/99 μ 07/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
EA188

a W-113 661μ

A/ M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, AHF, ASV 10/96 μ 07/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
EA188

A/ M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, AHF, ASV 10/96 μ 07/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
EA188

a W-113 661μ

A/ M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, AHF, ASV 10/96 μ 07/00  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
EA188

a μW-113 660

A/ M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, AHF 10/96 μ 06/98  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
EA188

A/ M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, AHF, ASV 10/96 μ 07/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
EA188

a W-113 661μ

A/ M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, AHF, ASV 10/96 μ 07/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E
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1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
EA188

a μW-113 660

A/ M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, AHF, ASV 10/96 μ 07/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
EA188

A/ M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, AHF, ASV 10/96 μ 07/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
EA188

a W-113 661μ

A/ M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, AHF, ASV 10/96 μ 07/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
EA188

a W-113 661μ

A/ M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, AHF, ASV 10/96 μ 07/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
EA188

a W-113 661μ

A/ M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, AHF 06/98 μ 07/00  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
EA188

a W-113 661μ

A/ M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, AHF, ASV 10/96 μ 07/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AMD 08/00 μ 03/01  437170 14 70 INC 30 50 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AMD, AXP 08/00 μ 01/02  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AMD, AXP 08/00 μ 01/02  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V
1U52B4

M 1390 75
55

AXP, BCA 08/00 μ 09/04  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V
1U52B4

M 1390 75
55

AXP, BCA 08/00 μ 09/04  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AMD, AXP 08/00 μ 01/02  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AMD, AXP, BCA 08/00 μ 01/02  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AMD, AXP 08/00 μ 01/02  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V
1U52B4

M 1390 75
55

AXP, BCA 08/00 μ 09/04  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AMD, AXP 08/00 μ 01/02  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AMD, AXP, BCA 08/00 μ 01/02  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.4 i, 1.4 i 16V
1U52B4

M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AMD, AXP, BCA 08/00 μ 12/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 08/00 μ 12/10  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 08/00 μ 12/07  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 08/00 μ 12/10  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU 08/00 μ 09/04  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 08/00 μ 12/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 08/00 μ 12/07  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 08/00 μ 12/10  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 08/00 μ 12/10  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 08/00 μ 12/10  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 08/00 μ 12/10  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 08/00 μ 09/04  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 08/00 μ 12/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 08/00 μ 09/04  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 08/00 μ 09/04  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 08/00 μ 09/04  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 08/00 μ 09/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

OCTAVIA III  (8/2000>12/2010)
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1.6 i M 1598 75
55

AEE 08/00 μ 09/04  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 08/00 μ 09/04  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 08/00 μ 09/04  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 08/00 μ 09/04  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 08/00 μ 09/04  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 08/00 μ 09/04  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 08/00 μ 09/04  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 08/00 μ 09/04  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i M 1598 75
55

AEE 08/00 μ 09/04  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4x4
1U22Q4

A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AGU, ARX, ARZ, AUM, AUQ 08/00 μ 12/10  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4x4
1U22Q4

A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AGU, ARX, ARZ, AUM, AUQ 08/00 μ 05/06  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4x4
1U22Q4

A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AGU, ARX, ARZ, AUM, AUQ 08/00 μ 12/10  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AUM, AUQ 08/00 μ 09/04  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4x4
1U22Q4

A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AGU, ARX, ARZ, AUM, AUQ 08/00 μ 12/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4x4
1U22Q4

A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AGU, ARX, ARZ, AUM, AUQ 08/00 μ 05/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4x4
1U22Q4

A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AGU, ARX, ARZ, AUM, AUQ 08/00 μ 12/10  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4x4
1U22Q4

A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AGU, ARX, ARZ, AUM, AUQ 08/00 μ 12/10  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4x4
1U22Q4

A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AGU, ARX, ARZ, AUM, AUQ 08/00 μ 12/10  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4x4
1U22Q4

A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AGU, ARX, ARZ, AUM, AUQ 08/00 μ 12/10  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V, 1.8 i Turbo 20V 4x4 A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AGU, ARX, AUM, AUQ 08/00 μ 09/04  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 20V, 1.8 i Turbo 20V, 
1.8 i Turbo 20V 4x4
1U22Q4

A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AGU, ARX, ARZ, AUM, AUQ 08/00 μ 12/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i, 2.0 i 4x4 A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZH, AZJ 08/00 μ 05/07  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i, 2.0 i 4x4 A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZH, AZJ 08/00 μ 05/07  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4x4 A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZH, AZJ 08/00 μ 05/07  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i, 2.0 i 4x4 A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZH 08/00 μ 01/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.0 i, 2.0 i 4x4 A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZH, AZJ 08/00 μ 05/07  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4x4 A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZH, AZJ 08/00 μ 05/07  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i, 2.0 i 4x4 A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZH, AZJ 08/00 μ 05/07  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4x4 A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZH, AZJ 08/00 μ 05/07  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4x4 A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZH, AZJ 08/00 μ 05/07  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i, 2.0 i 4x4 A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZH, AZJ 08/00 μ 05/07  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4x4 A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZH 08/00 μ 01/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D
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2.0 i, 2.0 i 4x4 A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZH, AZJ 08/00 μ 05/07  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 D, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
1U2154, 1U5154

A/ M 1896 68 μ 130
50 μ 96

AGR, AHF, ALH, AQM, ASV, 
ASZ, ATD, AXR

08/00 μ 12/10  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 D, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4 A/ M 1896 68 μ 130
50 μ 96

AGR, AHF, ALH, AQM, ASV, 
ASZ, ATD

08/00 μ 12/07  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 D, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
1U2154, 1U5154

A/ M 1896 68 μ 130
50 μ 96

AGR, AHF, ALH, AQM, ASV, 
ASZ, ATD, AXR

08/00 μ 12/10  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 D, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4 A/ M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGR, AHF, ALH, AQM, 
ASV, ATD

08/00 μ 09/04  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 D, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
1U2154, 1U5154

A/ M 1896 68 μ 130
50 μ 96

AGR, AHF, ALH, AQM, ASV, 
ASZ, ATD, AXR

08/00 μ 12/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 D, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4 A/ M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGR, AHF, ALH, AQM, 
ASV, ATD

08/00 μ 09/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
1U2154, 1U5154

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ALH, ASZ, ATD, AXR 08/00 μ 12/10  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
1U2154, 1U5154

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ALH, ASZ, ATD, AXR 08/00 μ 12/10  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 D, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
1U2154, 1U5154

A/ M 1896 68 μ 130
50 μ 96

AGR, AHF, ALH, AQM, ASV, 
ASZ, ATD, AXR

08/00 μ 12/10  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 D, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
1U2154, 1U5154

A/ M 1896 68 μ 130
50 μ 96

AGR, AHF, ALH, AQM, ASV, 
ASZ, ATD, AXR

08/00 μ 12/10  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 D, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
1U2154, 1U5154

A/ M 1896 68 μ 130
50 μ 96

AGR, AHF, ALH, AQM, ASV, 
ASZ, ATD, AXR

08/00 μ 12/10  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
1U2154, 1U5154

A/ M 1896 90 μ 130
66 μ 96

ALH, ASZ, ATD, AXR 08/00 μ 12/10  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 D, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
1U2154, 1U5154

A/ M 1896 68 μ 130
50 μ 96

AGR, AHF, ALH, AQM, ASV, 
ASZ, ATD, AXR

08/00 μ 12/10  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 D, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4 A/ M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGR, AHF, ALH, AQM, 
ASV, ATD

08/00 μ 09/04  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 D, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
1U2154, 1U5154

A/ M 1896 68 μ 130
50 μ 96

AGR, AHF, ALH, AQM, ASV, 
ASZ, ATD, AXR

08/00 μ 12/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 05/04 μ 10/08 AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 80
59

BUD 05/06 μ  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 80
59

BUD 05/06 μ  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 05/04 μ  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 05/04 μ  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 80
59

BUD 05/06 μ  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 80
59

BUD 05/06 μ  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 05/04 μ  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 05/04 μ  437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V M 1390 80
59

BUD 05/06 μ  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i
1Z31G4, 1Z32G4, 1Z33G4, 1Z51G4, 1Z52G4, 1Z53G4

A/ M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 05/04 μ 10/08  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i
1Z31GC, 1Z32GC, 1Z33GC, 1Z51GC, 1Z52GC, 1Z53GC

A/ M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 05/04 μ 10/08  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BGU 05/04 μ 05/05  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BGU 05/04 μ 05/05  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 FSi 16V A/ M 1598 115
85

BLF 05/04 μ 10/08  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 FSi 16V A 1598 115
85

BLF 08/04 μ 10/08  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 TFSi 16V M 1798 160
118

BZB 06/07 μ 10/08  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.8 TFSi 16V M 1798 160
118

BZB 06/07 μ 10/08  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 FSi 16V, 2.0 FSi 16V 4X4, 2.0 TFSi 16V
1Z32N5, 1Z33N5, 1Z35R5, 1Z52N5, 1Z53N5, 1Z55R5, 
1Z5ANY

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BLR, BLX, BLY, BVX, BVY, 
BVZ, BWA

11/04 μ 10/08  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

OCTAVIA IV (5/2004>10/2008)



ØCC HP
KWb m c i tl pqof

770

aaih

A

SKODA A  ( . . . / . . . )
OCTAVIA IV (5/2004>10/2008) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 FSi 16V
1Z32NC, 1Z33NC, 1Z52NC, 1Z53NC

A/ M 1984 150
110

BLR, BLY, BVY, BVZ 11/04 μ 10/08  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 FSi 16V A/ M 1984 150
110

BLR, BLY 11/04 μ 11/05  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4X4
1Z3154, 1Z3164, 1Z3254, 1Z3264, 1Z3354, 1Z3364, 1Z5154, 
1Z5164, 1Z5254, 1Z5264, 1Z5354, 1Z5364, 1Z5A5Y, 1Z5A6Y

M 1896 105
77

BJB, BKC, BLS 05/04 μ 10/08  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4X4
1Z3154, 1Z3164, 1Z3254, 1Z3264, 1Z3354, 1Z3364, 1Z5154, 
1Z5164, 1Z5254, 1Z5264, 1Z5354, 1Z5364, 1Z5A5Y, 1Z5A6Y

A/ M 1896 105
77

BJB, BKC, BLS 05/04 μ 10/08  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4X4
1Z3154, 1Z315C, 1Z3254, 1Z325C, 1Z3354, 1Z335C, 1Z5154, 
1Z515C, 1Z5254, 1Z525C, 1Z5354, 1Z535C, 1Z5A5Y

A/ M 1896 105
77

BLS 05/06 μ 10/08  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4X4
1Z3154, 1Z315C, 1Z3254, 1Z325C, 1Z3354, 1Z335C, 1Z5154, 
1Z515C, 1Z5254, 1Z525C, 1Z5354, 1Z535C, 1Z5A5Y

A/ M 1896 105
77

BLS 05/06 μ 10/08  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4X4
1Z315C, 1Z325C, 1Z326C, 1Z335C, 1Z515C, 1Z525C, 1Z535C

A/ M 1896 105
77

BJB, BKC, BLS, BXE 05/04 μ 10/08  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4X4 A/ M 1896 105
77

BXE 03/06 μ 10/08  437555 439558 14 180 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BJB, BKC 05/04 μ  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4X4
1Z3154, 1Z315C, 1Z3254, 1Z325C, 1Z3354, 1Z335C, 1Z5154, 
1Z515C, 1Z5254, 1Z525C, 1Z5354, 1Z535C, 1Z5A5Y

A/ M 1896 105
77

BLS 05/06 μ 10/08  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4X4
1Z3154, 1Z315C, 1Z3254, 1Z325C, 1Z3354, 1Z335C, 1Z5154, 
1Z515C, 1Z5254, 1Z525C, 1Z5354, 1Z535C, 1Z5A5Y

A/ M 1896 105
77

BLS 05/06 μ 10/08  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4X4
1Z3154, 1Z315C, 1Z3254, 1Z325C, 1Z3354, 1Z335C, 1Z5154, 
1Z515C, 1Z5254, 1Z525C, 1Z5354, 1Z535C, 1Z5A5Y

A/ M 1896 105
77

BLS 05/06 μ 10/08  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4X4
1Z3154, 1Z315C, 1Z3254, 1Z325C, 1Z3354, 1Z335C, 1Z5154, 
1Z515C, 1Z5254, 1Z525C, 1Z5354, 1Z535C, 1Z5A5Y

A/ M 1896 105
77

BLS 05/06 μ 10/08  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4X4
1Z3154, 1Z315C, 1Z3254, 1Z325C, 1Z3354, 1Z335C, 1Z5154, 
1Z515C, 1Z5254, 1Z525C, 1Z5354, 1Z535C, 1Z5A5Y

A/ M 1896 105
77

BLS 05/06 μ 10/08  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4X4
1Z3154, 1Z315C, 1Z3254, 1Z325C, 1Z3354, 1Z335C, 1Z5154, 
1Z515C, 1Z5254, 1Z525C, 1Z5354, 1Z535C, 1Z5A5Y

A/ M 1896 105
77

BLS 05/06 μ 10/08  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4X4
1Z3154, 1Z315C, 1Z3254, 1Z325C, 1Z3354, 1Z335C, 1Z5154, 
1Z515C, 1Z5254, 1Z525C, 1Z5354, 1Z535C, 1Z5A5Y

A/ M 1896 105
77

BLS 05/06 μ 10/08  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4X4
1Z3154, 1Z315C, 1Z3254, 1Z325C, 1Z3354, 1Z335C, 1Z5154, 
1Z515C, 1Z5254, 1Z525C, 1Z5354, 1Z535C, 1Z5A5Y

A/ M 1896 105
77

BLS 05/06 μ 10/08  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4X4
1Z3154, 1Z315C, 1Z3254, 1Z325C, 1Z3354, 1Z335C, 1Z5154, 
1Z515C, 1Z5254, 1Z525C, 1Z5354, 1Z535C, 1Z5A5Y

A/ M 1896 105
77

BLS 05/06 μ 10/08  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 4X4
1Z3245, 1Z3345, 1Z5245, 1Z5345

M 1968 136 μ 140
100 μ 103

AZV, BKD, BMM/F 05/04 μ 10/08  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 4X4
1Z3245, 1Z3345, 1Z5245, 1Z5345

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 05/04 μ 10/08  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V
1Z324C, 1Z334C, 1Z524C, 1Z534C

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 05/04 μ 10/08  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi 16V A/ M 1968 136 μ 140
100 μ 103

AZV, BKD 05/04 μ  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.2 TSi 16V A/ M 1197 105
77

CBZB 02/10 μ  440323 439733 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 TFSi 16V A/ M 1390 122
90

CAXA 11/08 μ AC+ 437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 80
59

BUD 11/08 μ 11/10 AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TFSi 16V A/ M 1390 122
90

CAXA 11/08 μ AC+ 440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 TFSi 16V A/ M 1390 122
90

CAXA 11/08 μ AC+ 440204 439637 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TFSi 16V A/ M 1390 122
90

CAXA 11/08 μ AC+ 437562 439665 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.6 i M 1595 102
75

CHGA 08/09 μ AC-, + 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BSE, BSF, CCSA 11/08 μ 05/10 AC-, + 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BSE, BSF 11/08 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i M 1595 102
75

BSE, BSF 12/09 μ  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

OCTAVIA IV FL (11/2008>)
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1.8 TFSi 16V, 1.8 TFSi 16V 4x4 A/ M 1798 152 μ 160
112 μ 118

CDAA, CDAB 11/08 μ  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.8 TFSi 16V, 1.8 TFSi 16V 4x4 A/ M 1798 152 μ 160
112 μ 118

CDAA, CDAB 11/08 μ  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.8 TFSi 16V, 1.8 TFSi 16V 4x4 A/ M 1798 152 μ 160
112 μ 118

CDAA, CDAB 11/08 μ  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

2.0 TFSi 16V A/ M 1984 200
147

CCZA 03/09 μ AC-, + 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TFSi 16V A/ M 1984 200 μ 200
147 μ 147

CCZA 03/09 μ  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

1.6 TDi CR 16V, 1.6 TDi CR 16V 4x4
CT61Z5

A/ M 1598 105
77

CAYC/F 06/09 μ 11/10 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 TDi CR 16V, 1.6 TDi CR 16V 4x4
CT61Z5

A/ M 1598 105
77

CAYC/F 06/09 μ 11/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 TDi CR 16V, 1.6 TDi CR 16V 4x4 A/ M 1598 105
77

CAYC/F 06/09 μ 11/09  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi PD, 1.9 TDi PD 4x4 A/ M 1896 105
77

BJB, BLS, BXE 11/08 μ 12/10 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi PD, 1.9 TDi PD 4x4 A/ M 1896 105
77

BJB, BLS, BXE 11/08 μ 12/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi PD, 
2.0 TDi PD 140, 2.0 TDi PD 140 16V, 
2.0 TDi PD 4x4

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, CEGA/F 11/08 μ 05/10 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi PD, 
2.0 TDi PD 140, 2.0 TDi PD 140 16V, 
2.0 TDi PD 4x4

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, CEGA/F 11/08 μ 05/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi CR 110 16V, 2.0 TDi CR 140 16V, 
2.0 TDi CR 4x4

A/ M 1968 110 μ 140
81 μ 103

CFHC/F, CLCA/F, CLCB/F 02/10 μ  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

1.2 i 12V M 1198 69
51

CGPA 03/09 μ 03/10 AC+ 440359 439768 14 140 33 50,5 6 RL 90°E

1.2 i 12V M 1198 64 μ 70
47 μ 51

BME-E2, BME-E4, BZG-E4, 
CGPA

05/06 μ 03/10 AC+, - 437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i 12V M 1198 64 μ 70
47 μ 51

BME-E2, BME-E4, BZG-E4, 
CGPA

05/06 μ 03/10 AC- 437445 439482 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 84
63

BXW-E4 03/07 μ 03/10 AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 84
63

BXW-E2, BXW-E4 05/06 μ 03/10  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 84
63

BXW-E2, BXW-E4 05/06 μ 03/10  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 84
63

BXW-E2, BXW-E4 05/06 μ 03/10  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 84
63

BXW-E2, BXW-E4 05/06 μ  437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V M 1390 84
63

BXW-E2, BXW-E4 05/06 μ  437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V M 1390 84
63

BXW-E2, BXW-E4 05/06 μ AC- 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i 16V A/ M 1598 105
77

BTS-E2, BTS-E4 05/06 μ 03/10 AC+ 437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TDi M 1422 68 μ 80
51 μ 59

BMS/F, BNM, BNV 05/06 μ 03/10 AC- 437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDi M 1422 68 μ 80
51 μ 59

BMS/F, BNM, BNV 05/06 μ 03/10  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 TDi M 1422 68 μ 80
51 μ 59

BMS/F, BNM, BNV 05/06 μ 03/10  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 TDi M 1422 68 μ 80
51 μ 59

BMS/F, BNM, BNV 05/06 μ 03/10  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BLS 11/06 μ 03/10 AC+ 437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi M 1896 101 μ 105
74 μ 77

AXR, BLS, BSW 03/06 μ 03/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BSW 05/06 μ  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi M 1896 101 μ 105
74 μ 77

AXR, BLS, BSW 03/06 μ 03/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 101 μ 105
74 μ 77

AXR, BLS 03/06 μ 03/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi M 1896 101 μ 105
74 μ 77

AXR, BLS 03/06 μ 05/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

ROOMSTER (3/2006>3/2010)
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1.9 TDi M 1896 101 μ 105
74 μ 77

AXR, BLS, BSW 03/06 μ 03/10  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi M 1896 101 μ 105
74 μ 77

AXR, BLS, BSW 03/06 μ 03/10  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 TDi M 1896 101 μ 105
74 μ 77

AXR, BLS 03/06 μ 03/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi M 1896 101 μ 105
74 μ 77

AXR, BLS 03/06 μ 03/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi M 1896 101 μ 105
74 μ 77

AXR, BLS 03/06 μ 03/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 101 μ 105
74 μ 77

AXR, BLS, BSW 03/06 μ 03/10  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 TDi M 1896 101 μ 105
74 μ 77

AXR, BLS 03/06 μ 03/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi M 1896 101 μ 105
74 μ 77

AXR, BLS, BSW 03/06 μ 03/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.2 HTP 70 12V M 1198 69
51

CGPA 03/10 μ AC+ 440359 439768 14 140 33 50,5 6 RL 90°E

1.2 HTP 70 12V M 1198 69
51

CGPA 03/10 μ AC+ 437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 HTP 70 12V M 1198 69
51

CGPA 03/10 μ AC- 437445 439482 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 86 16V M 1390 86
63

CGGB 03/10 μ AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i 105 16V A/ M 1598 105
77

BTS-E4, CFNA 03/10 μ 06/10 AC+ 437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 TDi CR 75 12V M 1199 75
55

CFWA/F 03/10 μ AC+ 440309 439719 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.2 TDi CR 75 12V M 1199 75
55

CFWA/F 03/10 μ  440311 439721 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.6 TDi CR 105 16V, 1.6 TDi CR 90 16V M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 03/10 μ AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 TDi CR 105 16V, 1.6 TDi CR 90 16V M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 03/10 μ AC+ 437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 TDi CR 105 16V, 1.6 TDi CR 90 16V M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 03/10 μ  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 TDi CR 105 16V, 1.6 TDi CR 90 16V M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 03/10 μ  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWT 12/01 μ 03/08  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWT 12/01 μ 03/08  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWT 12/01 μ 03/08  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWT 12/01 μ 03/08  437174 439261 14 90 INC 30 66 6 60°D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWT 12/01 μ 03/08  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.0 i M 1984 115
85

AZM 12/01 μ 03/08 AC+ 437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.0 i M 1984 115
85

AZM 12/01 μ 03/08  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.0 i M 1984 115
85

AZM 12/01 μ  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.0 i M 1984 115
85

AZM 12/01 μ 03/08  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

2.0 i M 1984 115
85

AZM 12/01 μ 03/08 AC+ 437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.8 i V6 30V A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

AMX, BBG 12/01 μ 03/08  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.8 i V6 30V A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

AMX, BBG 12/01 μ 03/08  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.8 i V6 30V A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

AMX, BBG 12/01 μ 03/08  437174 439261 14 90 INC 30 66 6 60°D

2.8 i V6 30V A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

AMX, BBG 12/01 μ 03/08  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 131
74 μ 96

AVB, AVF, AWX, BPZ, BSV 12/01 μ 03/08  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BSV 10/05 μ  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

ROOMSTER FACELIFT (3/2010>)
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1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 131
74 μ 96

AVB, AVF, AWX, BPZ, BSV 12/01 μ 03/08  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 100 μ 115
74 μ 85

AVB, BPZ, BSV 06/02 μ 03/08 AC+ 437377 439421 14 140 INC 30 57 5 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 131
74 μ 96

AVB, AVF, AWX, BPZ, BSV 12/01 μ 03/08 AC+ 437175 14 90 INC 30 66 6 60°D

2.0 TDi 16V M 1968 124 μ 140
91 μ 103

BSS, BWW 10/05 μ 03/08  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi 16V M 1968 124 μ 140
91 μ 103

BSS, BWW 10/05 μ  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 TDi 16V M 1968 124 μ 140
91 μ 103

BSS, BWW 10/05 μ 03/08  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 TDi 16V M 1968 124 μ 140
91 μ 103

BSS, BWW 10/05 μ 03/08  437377 439421 14 140 INC 30 57 5 RL 90°E

2.0 TDi 16V M 1968 124 μ 140
91 μ 103

BSS, BWW 10/05 μ 03/08 AC+ 437175 14 90 INC 30 66 6 60°D

2.5 TDi V6 24V A/ M 2496 155 μ 163
114 μ 120

AYM, BDG 12/01 μ 03/08  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

2.5 TDi V6 24V A/ M 2496 163
120

BDG 08/03 μ 03/08  437359 439392 14 140 INC 30 65 6 60°D

2.5 TDi V6 24V A/ M 2496 155 μ 163
114 μ 120

AYM, BDG 12/01 μ 03/08 AC+ 437175 14 90 INC 30 66 6 60°D

1.4 TFSi 16V
3T41G5, 3T42G5, 3T43G5

M 1390 125
92

CAXC 04/08 μ  437562 439665 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.8 TFSi 16V
3T41K5, 3T41LD, 3T42K5, 3T42LD, 3T43K5, 3T43LD

A/ M 1798 160
118

BZB, CDAA 03/08 μ 05/09  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.8 TFSi 16V, 1.8 TFSi 16V 4X4
3T41K5, 3T41LD, 3T42K5, 3T42LD, 3T43K5, 3T43LD

A/ M 1798 152 μ 160
112 μ 118

BZB, CDAA, CDAB 03/08 μ 05/09  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.8 TFSi 16V, 1.8 TFSi 16V 4X4
3T41K5, 3T41LD, 3T42K5, 3T42LD, 3T43K5, 3T43LD

A/ M 1798 152 μ 160
112 μ 118

BZB, CDAA, CDAB 03/08 μ 05/09  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

2.0 TFSi 16V A 1984 200
147

CCZA 05/10 μ  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TFSi 16V A 1984 200 μ 200
147 μ 147

CCZA 05/10 μ  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

3.6 FSi 24V 4x4 A 3580 260
191

CDVA 09/08 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

3.6 FSi 24V 4x4 A 3580 260
191

CDVA 09/08 μ  440240 439608 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

3.6 FSi 24V 4x4 A 3580 260
191

CDVA 09/08 μ  437555 439558 14 180 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 TDi, 1.6 TDi Greenline M 1598 105
77

CAYC/F 09/10 μ AC+ 440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.6 TDi, 1.6 TDi Greenline M 1598 105
77

CAYC/F 09/10 μ  437555 439558 14 180 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 TDi, 1.6 TDi Greenline M 1598 105
77

CAYC/F 09/10 μ  440308 439718 14 180 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi
3T4134, 3T4234, 3T4334

M 1896 105
77

BLS 03/08 μ  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi
3T4134, 3T4234, 3T4334

M 1896 105
77

BLS 03/08 μ  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi
3T4124, 3T4131, 3T4134, 3T4224, 3T4231, 3T4234, 3T4324, 
3T4331, 3T4334

M 1896 105
77

BLS, BXE 03/08 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi
3T4124, 3T4131, 3T4134, 3T4224, 3T4231, 3T4234, 3T4324, 
3T4331, 3T4334

M 1896 105
77

BLS, BXE 03/08 μ  440240 439608 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V 4x4
3T4165, 3T416C, 3T4175, 3T417C, 3T417Y, 3T4265, 3T426C, 
3T4275, 3T427C, 3T427Y, 3T4365, 3T4375, 3T437C, 3T437Y

A/ M 1968 140 μ 170
103 μ 125

BKD, BMP, CBBB/F, CFFB/F, 
CFGB/F, CLJA/F

03/08 μ 05/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V 4x4
3T4165, 3T416C, 3T4175, 3T417C, 3T417Y, 3T4265, 3T426C, 
3T4275, 3T427C, 3T427Y, 3T4365, 3T4375, 3T437C, 3T437Y

A/ M 1968 140 μ 170
103 μ 125

BKD, BMP, CBBB/F, CFFB/F, 
CFGB/F, CLJA/F

03/08 μ 05/10  440240 439608 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V 4x4
3T4175, 3T417C, 3T417Y, 3T4275, 3T427C, 3T427Y, 3T4375, 
3T437C, 3T437Y

A/ M 1968 140 μ 170
103 μ 125

CBBB/F, CFFB/F, CFGB/F, 
CLJA/F

03/08 μ 05/10  437555 439558 14 180 INC 30 57 6 RL 90°E

1.2 TSI 4x2 A/ M 1197 105
77

CBZB 09/09 μ 09/09 AC+ 440323 439733 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 TFSI 122 4x2 M 1390 122
90

CAXA 06/10 μ  437562 439665 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.8 TSI 152 16V 4x4, 1.8 TSi 160 16V 4x4 M 1798 152 μ 160
112 μ 118

CDAA, CDAB 05/09 μ AC+ 437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.8 TSI 152 16V 4x4, 1.8 TSi 160 16V 4x4 M 1798 152 μ 160
112 μ 118

CDAA, CDAB 05/09 μ  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

SUPERB II  (3/2008>)

YETI (5/2009>)



ØCC HP
KWb m c i tl pqof

774

aaih

A

SKODA A  ( . . . / . . . )
YETI (5/2009>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 TSI 152 16V 4x4, 1.8 TSi 160 16V 4x4 A/ M 1798 152 μ 160
112 μ 118

CDAA, CDAB 05/09 μ  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

2.0 TDI CR 110 16V 4x4, 
2.0 TDI CR 140 16V 4x4, 
2.0 TDI CR 16V 4x2, 
2.0 TDI CR 170 16V 4x4

A/ M 1968 110 μ 170
81 μ 125

CBDB/F, CEGA/F, CFHA/F, 
CFHC/F, CFHF, CFJA/F, 
CLCB/F

05/09 μ 05/10 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDI CR 110 16V 4x4, 
2.0 TDI CR 140 16V 4x4, 
2.0 TDI CR 16V 4x2, 
2.0 TDI CR 170 16V 4x4

A/ M 1968 110 μ 170
81 μ 125

CBDB/F, CEGA/F, CFHA/F, 
CFHC/F, CFHF, CFJA/F, 
CLCB/F

05/09 μ 05/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDI CR 140 16V 4x4 A/ M 1968 140
103

CFHC/F, CLCB/F 11/09 μ  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDI CR 110 16V 4x4, 
2.0 TDI CR 140 16V 4x4, 
2.0 TDI CR 16V 4x2, 
2.0 TDI CR 170 16V 4x4

A/ M 1968 110 μ 170
81 μ 125

CFHA/F, CFHC/F, CFHF, 
CFJA/F, CLCB/F

11/09 μ  440253 439667 14 180 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.5 Cdi M 1493 68 μ 95
50 μ 70

639.939 09/04 μ  437532 439538 14 115 INC 33 51 5 RL 70°D

0.8 CDi A/ M 799 OM 660 DE 8LA 03/01 μ  437737 14 85 INC 30 54 5 25°D

1.0 A/ M 999 71
52

132.910 01/07 μ     439901 14 120 51 6 90°

1.0 A/ M 999 71
52

132.910 01/07 μ     P 595421 14 120 51 6 90°

1.0 A/ M 999 71
52

132.910 01/07 μ     Q 595423 14 120 51 6 90°

2.3 D 4x4 M 2299 79
58

OM601D23 08/93 μ 03/99  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

2.3 D 4x4 M 2299 79
58

OM661D23 07/96 μ 03/99  440047 14 90 INC 51 8 60°D

2.9 D 4x4
BA14SA, BA14SM

A/ M 2874 95
70

OM602D29 08/93 μ 03/99  436718 439198 14 90 INC 56 6 RL 60°D

2.9 D 4x4
BA14SA, BA14SM

A/ M 2874 95
70

OM602D29 08/93 μ 03/99  437499 439530 14 90 INC 2 55,7 6 60°D

2.9 D 4x4 A/ M 2874 95
70

OM662D29 07/96 μ  440047 14 90 INC 51 8 60°D

1.3 i 4WD
MAF35S, MAG35S

M 1298 69
51

G13BA 08/96 μ 10/03  437638 14 55 INC 75 55 4 0°DE

1.3 D 16V M 1248 70
51

Z13DT 10/03 μ  437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.3 D 16V M 1248 70
51

Z13DT 10/03 μ  437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.6 A/ M 1597 90
66

EJ16AR 05/89 μ 09/94  437158 14 70 INC 85 59 5 0°DE

1.8 i, 1.8 i 4WD A/ M 1820 110
81

EJ18AR, EJ18SN 05/89 μ 09/94  437158 14 70 INC 85 59 5 0°DE

2.0 i, 2.0 i 4WD, 2.0 i Turbo 4WD M 1994 115 μ 211
85 μ 155

EJ20EN, EJ20GN 08/91 μ 09/94  437158 14 70 INC 85 59 5 0°DE

2.2 i, 2.2 i 4WD A/ M 2212 128 μ 131
94 μ 96

EJ22EN, EJ22ER 05/89 μ 06/91  437158 14 70 INC 85 59 5 0°DE

1.8 i A/ M 1820 110
81

EJ18EN, EJ18JN 07/95 μ 11/98  440497 14 85 INC

2.0 i, 2.0 i 4WD A/ M 1994 115
85

EJ20EN, EJ20ER 01/94 μ 11/98  440497 14 85 INC

SMART (MCC)  A
FORFOUR (4/2004>)

FORTWO

FORTWO MKII (1/2007>)

SSANGYONG  A
MUSSO (8/1993>2007)

SUBARU  A
JUSTY (10/1995>10/2003)

G3X JUSTY (10/2003>)

LEGACY 1 (5/1989>9/1994)

LEGACY 2 (1/1994>11/1998)
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A

SUBARU A  ( . . . / . . . )
LEGACY 2 (1/1994>11/1998) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.2 i, 2.2 i 4WD A/ M 2212 128 μ 131
94 μ 96

EJ22EN, EJ22ER 01/94 μ 06/97  440497 14 85 INC

2.5 i 16V 4WD A/ M 2457 150
110

EJ25D 07/96 μ 11/98  440497 14 85 INC

1.6, 1.6 4WD, 1.6 i, 1.6 i 4WD
AB, AB2, AF2, AF3

M 1595 86
63

EA71-86 06/79 μ 11/84  436551 14 55 INC 111 68 2 0°DE

1.8, 1.8 4WD, 1.8 i, 1.8 i 4WD
AB5, AF5

M 1781 80 μ 82
59 μ 60

EA81-80, EA81-82 06/79 μ 11/84  436551 14 55 INC 111 68 2 0°DE

1.3 M 1298 65
48

EA65-65 07/84 μ 09/91 DA+ 436551 14 55 INC 111 68 2 0°DE

1.6, 1.6 4WD
AA3A

M 1595 74
54

EA71-74 07/84 μ 09/91 DA+ 436551 14 55 INC 111 68 2 0°DE

1.8, 1.8 4WD, 1.8 i 4WD, 1.8 i Turbo 4WD M 1781 80 μ 136
59 μ 100

EA81-80, EA82-105, EA82-90, 
EA82-98, EA82T-120, EA82T-
131, EA82T-136

07/84 μ 09/91 DA+ 436551 14 55 INC 111 68 2 0°DE

1.6 A/ M 1600 EA71 11/84 μ  436551 14 55 INC 111 68 2 0°DE

1.8 A 1800 EA81 11/84 μ  436551 14 55 INC 111 68 2 0°DE
1.8 4WD A 1800 EA81 11/84 μ  436551 14 55 INC 111 68 2 0°DE
1.8 i A/ M 1800 EA82E 11/84 μ  436551 14 55 INC 111 68 2 0°DE
1.8 i Turbo 4WD A/ M 1800 EA82 11/84 μ  436551 14 55 INC 111 68 2 0°DE
1.8 i Turbo 4WD A/ M 1800 EA82 KAT. 11/84 μ  436551 14 55 INC 111 68 2 0°DE

0.8 A/ M 796 40
29

F8A 10/80 μ 09/85  437161 14 40 SEP 162 65 1 0°DE

0.5 M 543 29
21

F5A 10/85 μ 1988  437162 14 40 INC 110 65 1 0°DE

0.8
a μ200912 
a 212270 
a 242192

A/ M 796 40
29

F8B 10/85 μ  437162 14 40 INC 110 65 1 0°DE

1.3 DDiS 16V M 1248 70
51

D13A 09/03 μ  437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.4 DDiS
ERA71S, ERC71S

M 1398 90
66

8HY 04/04 μ 01/06  440281 439696 14 150 INC 28 54 6 40°D

1.4 DDiS
ERA71S, ERC71S

M 1398 90 μ 90
66 μ 66

8HY 04/04 μ 01/06  437472 439696 14 150 INC N 54 6 40°D

1.0
S410J, S410SJ, S410SV, S410UJ, S410UV

M 970 45
33

F10A 06/81 μ 2004  436525 14 40 SEP 162 65 1 0°DE

1.0
S410J, S410SJ, S410SV, S410UJ, S410UV

M 970 45
33

F10A 06/81 μ 2004  437162 14 40 INC 110 65 1 0°DE

1.3
S4105UJ, S4105UV, S4105V, S413J, S413SJ, S413SLJ, 
S413SV, S413UJ, S413UV, S413V

M 1324 64
47

G13 09/86 μ 2004  437163 14 55 INC 75 65 1 0°DE

1.3 i M 1298 68
50

G13BAK 01/95 μ 2004  437163 14 55 INC 75 65 1 0°DE

1.3 M 1324 64
47

G13 04/92 μ 2004  437163 14 55 INC 75 65 1 0°DE

1.3 CDTi 16V
W0L0HAF68

M 1248 70
51

Z13DT 09/07 μ  437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.3 16V M 1298 101
74

G13DOHC 08/84 μ 01/88  440498 14 60 INC

1.3 A/ M 1324 68
50

G13A 08/84 μ 01/88  440498 14 60 INC

LEONE I  (6/1979>11/1984)

LEONE II  (7/1984>9/1991)

SB16

SB18

SUZUKI  A
ALTO (SS80) (10/1980>9/1985)

ALTO (SB30*) (10/1985>2/1994)

IGNIS FL (RM) (9/2003>)

LIANA (RH41*) (6/2001>1/2006)

SAMURAI S410/S413 (6/1981>2004)

SAMURAI (4/1992>2004)

SPLASH (01/2008>)

SWIFT SA (10/1983>2/1989)
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SUZUKI A  ( . . . / . . . )
SWIFT SF (JPN) (3/1989>8/1996) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i 16V, 1.6 i 16V 4WD M 1590 95
70

G16B 01/90 μ 03/92  437638 14 55 INC 75 55 4 0°DE

1.0 i
MAA44S, MAA44S/A

A/ M 993 53
39

G10A 01/95 μ 08/96  437638 14 55 INC 75 55 4 0°DE

1.0 i A/ M 993 53
39

G10A 09/96 μ 03/05  440498 14 60 INC

1.3 i A/ M 1298 68
50

G13BAK 01/95 μ 08/96  437638 14 55 INC 75 55 4 0°DE

1.3 i, 1.3 i 16V A/ M 1298 68 μ 85
50 μ 63

G13B, G13BB 09/96 μ 03/05  440498 14 60 INC

1.3 DDiS 16V
MZC01SMT1

M 1248 70 μ 75
51 μ 55

D13A 04/05 μ 01/11 AC+ 437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.3 DDiS 16V M 1248 70
51

D13A, Z13DT 04/05 μ  437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.6 DDiS 4x2
RW416D

M 1560 90
66

9HX 07/07 μ 06/09  440186 439626 14 150 INC 22 57,5 6 RL 78°D

1.6 DDiS 16V 4x2 M 1560 90
66

9HX 07/09 μ  440186 439626 14 150 INC 22 57,5 6 RL 78°D

1.9 TD A/ M 1905 75
55

XUD9T 01/97 μ 03/98  436668 746006 14 80 INC 63 6 45°D

2.5 i V6 A 2493 158
116

H25A-158 08/04 μ 02/05  437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 HDi 16V A/ M 1997 109
80

RHZ 01/01 μ 02/05  437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

2.0 VVT 16V A/ M 1995 140
103

J20A 03/06 μ  437210 439294 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

1.9 DDiS M 1870 129
95

F9Q 03/06 μ  437437 439478 14 120 INC 22 50,5 7 90°E

2.0 HDi 16V 4WD M 1997 109
80

RHW 03/01 μ 03/06 AC+ 437210 439294 746000 14 150 INC 57,5 6 RL 79°D

1.0 i M 993 53
39

G10A 03/00 μ 2005  440498 14 60 INC

1.3 i 16V, 1.3 i 16V 4WD A/ M 1298 76
56

G13BB 03/00 μ 2008  440498 14 60 INC

1.3 DDiS 16V M 1248 70
51

D13A 03/04 μ 2008  437474 439505 14 90 INC 6 RL

1.3 DDiS 16V M 1248 70
51

D13A, Z13DT 03/04 μ 2008  437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.6 16V A/ M 1590 97
71

G16BA 11/95 μ 2000  437638 14 55 INC 55 4 0°DE

1.6 16V A/ M 1590 97
71

G16BA 11/95 μ  437638 14 55 INC 75 55 4 0°DE

0.8 M 796 40
29

F8A 11/80 μ 10/85  436525 14 40 SEP 162 65 1 0°DE

0.6 i, 0.6 i 4WD, 0.6 i Turbo M 657 52 μ 64
38 μ 47

F6A, F6A-T 1990 μ 1999  437162 14 40 INC 110 65 1 0°DE

0.8 M 796 40
29

F8A 04/85 μ 01/99  437162 14 40 INC 110 65 1 0°DE

1.0 M 970 41 μ 45
30 μ 33

F10A, F10AC, F10AC-41 04/85 μ 01/99  437162 14 40 INC 110 65 1 0°DE

SWIFT SF (JPN) (3/1989>8/1996)

SWIFT SF (HUN) (1/1995>8/1996)

SWIFT SF FL (HUN) (9/1996>3/2005)

SWIFT II  RS (HUN) (4/2005>9/2011)

SX4 (HUN) (3/2006>6/2009)

SX4 FL (HUN) (4/2009>)

VITARA (10/1988>3/1998)

GRAND VITARA (5/1998>2/2005)

GRAND VITARA (3/2006>)

GRAND VITARA XL7 (3/2001>3/2006)

WAGON R+ (RB) (3/2000>2008)

X90 (SZ416) (11/1995>2000)

SUZUKI  H
CARRY (ST90) (11/1980>10/1985)

SUPER CARRY (SK4*) (4/1985>1/1999)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

777

A

SUZUKI H  ( . . . / . . . )
LJ80 (10/1978>1981) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

0.8 4WD M 796 40
29

F8A 10/78 μ 1981  436525 14 40 SEP 162 65 1 0°DE

1.1
DB, DC, DE, JD, S3DB1, S3DC1, S3DC2, S3DE12, S3JD1, 
S3JD2, S3LA1, T3DB1, T3DC1, T3DC2, T3DE1, T3JD1, 
T3JD2, T3LA2

A/ M 1118 60
44

350, 350/S, 350S 09/67 μ 07/81  433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.1
DB, DC, DE, JD, S3DB1, S3DC1, S3DC2, S3DE12, S3JD1, 
S3JD2, S3LA1, T3DB1, T3DC1, T3DC2, T3DE1, T3JD1, 
T3JD2, T3LA2

A/ M 1118 60
44

350, 350/S, 350S 09/67 μ 07/81  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.2 M 1204 75
55

353S 05/70 μ 08/71  433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.2 M 1204 75
55

353S 05/70 μ 08/71  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.0
EE, S3LA2

M 944 48
35

352 09/68 μ 07/76  433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.0
EE, S3LA2

M 944 48
35

352 09/68 μ 07/76  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.3
HA, JB, KA, S3JB1

M 1294 75
55

366/364 09/71 μ 01/78  433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.3
HA, JB, KA, S3JB1

M 1294 75
55

366/364 09/71 μ 01/78  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.3
S6MA1, S6MC1

M 1294 65 μ 103
48 μ 76

G1, G4 07/75 μ 07/79 DA- 433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.3
S6MA1, S6MC1

M 1294 65 μ 103
48 μ 76

G1, G4 07/75 μ 07/79  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.4
S6MD12

M 1442 83
61

Y2 09/78 μ 07/79 DA- 433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.4
S6MD12

M 1442 83
61

Y2 09/78 μ 07/79  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.4
S6MD1, S6MD2

M 1442 83
61

Y2 01/78 μ 07/79 DA- 433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.4
S6MD1, S6MD2

M 1442 83
61

Y2 01/78 μ 07/79  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.6
S6MB1

A 1592 88
65

J2 07/78 μ 07/79  433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.6
S6MB1

A 1592 88
65

J2 07/78 μ 07/79  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.3
S6MC1, T6MC1, T6MC2

M 1294 65 μ 67
48 μ 49

G1, G1D 07/79 μ 06/81 DA- 433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.4
61A281, S6MD5, T6MD5

M 1442 69 μ 83
51 μ 61

Y1, Y2 07/79 μ 1982 DA- 433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.6
61A382, 61A383, S6MB1, T6MB6, T6MB7

A/ M 1592 70 μ 88
52 μ 65

J2, J2A 07/79 μ 1982 DA- 433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.3 M 1294 68
50

G1E, G1E/ECO 09/81 μ 07/84  433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.3 M 1294 68
50

G1E, G1E/ECO 09/81 μ 07/84  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.6 A/ M 1592 70
52

J1, J2A 09/81 μ 09/85  433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.6 A/ M 1592 70
52

J1, J2A 09/81 μ 09/85  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.3
X3550

M 1294 84
62

3G4 07/77 μ 08/78  433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.3
X3550

M 1294 84
62

3G4 07/77 μ 08/78  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.4
X6550, X6551, X6552, X6553

M 1442 83 μ 90
61 μ 66

6Y2, 6Y4, Y2, Y4 07/77 μ 06/80  433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.4
X6550, X6551, X6552, X6553

M 1442 83 μ 90
61 μ 66

6Y2, 6Y4, Y2, Y4 07/77 μ 06/80  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

LJ80 (10/1978>1981)

TALBOT  A
1100 (9/1967>7/1981)

1307 (7/1975>7/1979)

1308 (1/1978>7/1979)

1309 (7/1978>7/1979)

1510 (7/1979>1982)

ALPINE (9/1981>9/1985)

BAGHEERA (7/1977>6/1980)
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TALBOT A  ( . . . / . . . )
HORIZON (1/1978>1986) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.1
21A041, 21A042, T2DF1, T2DF2, T2DF3

M 1118 55 μ 59
40 μ 43

E1/BTC, E1/BTC/VP, E1A 01/78 μ 07/85 DA-, + 433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.3
21A101, 21A102, 21A106, 21A112, 21A121, S2DG1, T2DG1, 
T2DG2

M 1294 68
50

G1, G1/2, G1/BTC, G1A/
BTC, G1D/BTC/VP, G1E, G1E/
ECO, G2S

01/78 μ 07/85 DA- 433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.4
21A231, 21A232, 21A241, 21A242, 21A243, S2DH1, S2DJ1, 
S2DJ2, T2DH1, T2DH2, T2DJ1, T2DJ2

A/ M 1442 83
61

TALB04, Y1, Y1/2, Y1B, 
Y2, Y2S

10/78 μ 1986 DA- 433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.6
21A362, 21A373, 21A401, 21A632

A/ M 1592 70
52

J1B, J2A, J2S 07/82 μ 1986 DA- 433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.7 D M 1769 60
44

XUD7 07/83 μ 06/85  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.9 D
21A541, 21A542

M 1905 65
48

XUD9 07/82 μ 1986  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.6
53C392

M 1592 88
65

J2 1981 μ 1983  433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.4
31D331, X3012, X3013, X3014, X3112

M 1442 83
61

Y2 09/77 μ 1986  433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.4
31D331, X3012, X3013, X3014, X3112

M 1442 83
61

Y2 09/77 μ 1986  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.0
51A601

M 954 35 μ 45
26 μ 33

XV5, XV8 01/81 μ 1985  433416 14 35 INC 16 67 1 45°D

1.0
51A601

M 954 35 μ 45
26 μ 33

XV5, XV8 01/81 μ 1985  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.1
51A611, 51A612, 51A662, 51F611

M 1124 50
37

XW7 01/81 μ 1985  433416 14 35 INC 16 67 1 45°D

1.1
51A611, 51A612, 51A662, 51F611

M 1124 50
37

XW7 01/81 μ 1985  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.2
51A692

M 1219 90
66

XZ7R 1983 μ 1985  433416 14 35 INC 16 67 1 45°D

1.2
51A692

M 1219 90
66

XZ7R 1983 μ 1985  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.4
51A632, 51A642, 51A692, 51E632, 51E642

M 1360 90
66

XY6, XY6B, XY7, XY8 01/81 μ 1985  433416 14 35 INC 16 67 1 45°D

1.4
51A632, 51A642, 51A692, 51E632, 51E642

M 1360 90
66

XY6, XY6B, XY7, XY8 01/81 μ 1985  433358 432739 14 50 INC 12 67 1 45°D

1.3
62B171, 62B181, T6EC2

M 1294 67 μ 68
49 μ 50

G1D, G1E 04/80 μ 1984  433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.3
62B171, 62B181, T6EC2

M 1294 67 μ 68
49 μ 50

G1D, G1E 04/80 μ 1984  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.4
62B281, 62B301, 62B311, T6EDJ, T6EE2

M 1442 83
61

Y1, Y2, Y2S 04/80 μ 1984  433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.4
62B281, 62B301, 62B311, T6EDJ, T6EE2

M 1442 83
61

Y1, Y2, Y2S 04/80 μ 1984  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.6
62B182, 62B322, 62B323, 62B341, 62B352, 62B382, 62B383, 
T6EB1, T6EB4, T6EB6, T6EB7

A/ M 1592 88
65

J1, J1A, J2, J2A 04/80 μ 1985  433404 14 40 INC 12 65 1 42°E

1.6
62B182, 62B322, 62B323, 62B341, 62B352, 62B382, 62B383, 
T6EB1, T6EB4, T6EB6, T6EB7

A/ M 1592 88
65

J1, J1A, J2, J2A 04/80 μ 1985  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

2.2
91B411, 91B412, 91B413

A/ M 2156 115
85

N2 07/80 μ 1984  436320 14 80 INC 12 67 1 20°D

2.7
91B452

A/ M 2664 160
118

9L6 07/81 μ 1984  436316 432829 14 70 INC 12 67 1 20°E

2.3 D
91B572, 91B573

A/ M 2304 80
59

XD2S 07/81 μ 1984  433380 14 50 INC 12 73 1 20°D

1.9 D M 1905 65
48

XUD9A 07/90 μ 06/94  433364 432769 746002 14 50 INC 12 56 4 20°E

1.3 D Quadra-jet M 1248 90
67

01/09 μ  439714 14 105 INC 55,4 7 RL

HORIZON (1/1978>1986)

MURENA (1981>1983)

RANCHO (9/1977>1986)

SAMBA (1/1981>1985)

SOLARA (4/1980>1985)

TAGORA (7/1980>1984)

TALBOT  H
EXPRESS MKII (7/1990>6/1994)

TATA  A
INDIGO MANZA (01/2009>)
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A

TOYOTA A  ( . . . / . . . )
1000/PUBLICA (4/1969>8/1981) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.0 M 993 47
35

2K 04/69 μ 04/74  436525 14 40 SEP 162 65 1 0°DE

1.0 M 993 47
35

2K 04/69 μ 02/78  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.2 M 1166 73
54

3K-H 07/77 μ 08/81  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

2.0 D-4D M 1998 126 μ 126
93 μ 93

1ADFTV-DCR, 1ADFTV-
DCRL/F

02/07 μ 01/10  440504 14 130

2.2 D-4D M 2231 177 μ 177
130 μ 130

2ADFHV-DCRL 02/07 μ 01/10 GF+ 440504 14 130

2.0 D-4D 126 M 1998 126 μ 126
93 μ 93

1ADFTV-DCRL 01/10 μ  440504 14 130

2.2 D-4D 177 M 2231 177 μ 177
130 μ 130

2ADFHV-DCRL 01/10 μ  440504 14 130

1.6 i 16V M 1587 113
83

4A-FEC 10/97 μ 06/00  437517 14 80 INC 132 55 5 26°E

1.8 i 16V A/ M 1762 110
81

7A-FE 10/97 μ 06/00  437517 14 80 INC 132 55 5 26°E

1.6 VVTi 16V M 1598 110
81

3ZZ-FE 07/00 μ 01/03  437640 14 80 INC 61 55 6 60°D

1.8 i 16V A/ M 1794 129
95

1ZZ-FE 07/00 μ 01/03  437640 14 80 INC 61 55 6 60°D

1.6 VVTi 16V M 1598 110
81

3ZZ-FE 01/03 μ 11/08  437640 14 80 INC 61 55 6 60°D

1.8 VVTi 16V A/ M 1794 129
95

1ZZ-FE 01/03 μ 11/08  437640 14 80 INC 61 55 6 60°D

2.0 D-4D 16V M 1995 116 μ 116
85 μ 85

1CDFTV-DCRL 03/03 μ 04/06  440505 14 90 58 5 RL

2.0 D-4D 16V
DD56L4

M 1998 126 μ 126
93 μ 93

1ADFTV-DCR 05/06 μ 11/08  440504 14 130

2.2 D-4D 16V M 2231 177 μ 177
130 μ 130

2ADFHV-DCRL 05/05 μ 11/08  440504 14 130

2.0 D-4D 126 16V M 1998 126 μ 126
93 μ 93

1ADFTV-DCR 11/08 μ AC+ 440504 14 130

2.2 D-4D 150 16V, 2.2 D-4D 177 16V A/ M 2231 150 μ 177
110 μ 130

2AD-FTV, 2ADFHV-DCRL 11/08 μ AC+ 440504 14 130

1.0 VVTi
KG18C2

M 998 68
50

1KRFE 02/05 μ 02/12  440446 14 80 INC

1.4 D M 1398 54
40

2WZTV 05/05 μ 09/10  440017 439695 14 90 INC 27 57,5 6 80°D

1.8
SV10, SV10EM

M 1832 90
66

1S-L 10/82 μ 10/86  436537 14 60 INC 85 66 5 25°E

1.8 A 1832 90
66

1S-L 10/82 μ 10/86  436536 14 70 INC 85 62 5 25°E

2.0 i
SV11

M 1995 106 μ 120
78 μ 88

2S-EL, 2S-ELC 03/83 μ 10/86  436537 14 60 INC 85 66 5 25°E

2.0 i A 1995 106 μ 120
78 μ 88

2S-EL, 2S-ELC 03/83 μ 10/86  436536 14 70 INC 85 62 5 25°E

1.8 M 1832 90
66

1S-L 10/86 μ 08/88  436537 14 60 INC 85 66 5 25°E

1.8 A/ M 1832 90
66

1S-L 10/86 μ 08/88  436536 14 70 INC 85 62 5 25°E

2.0 i, 2.0 i 4WD A/ M 1996 121 μ 128
89 μ 94

3S-FE 10/86 μ 08/88  436536 14 70 INC 85 62 5 25°E

2.2 i 16V
535V10, 535V10A

A/ M 2164 136
100

5S-FE 08/92 μ 08/96  437520 14 70 INC 132 52 5 25°E

TOYOTA  A
1000/PUBLICA (4/1969>8/1981)

AURIS (150) (GBR) (2/2007>1/2010)

AURIS FL (150) (GBR) (1/2010>)

AVENSIS (AT22*) (10/1997>6/2000)

AVENSIS (ZZT22*) (7/2000>1/2003)

AVENSIS (T25) (1/2003>11/2008)

AVENSIS (T27) (11/2008>)

AYGO (KGB/WNB) (2/2005>2/2012)

CAMRY (SV/CV10) (10/1982>10/1986)

CAMRY (SV/CV20) (10/1986>6/1991)

CAMRY (SX/VC10) (6/1991>8/1996)
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A

TOYOTA A  ( . . . / . . . )
CARINA (TA1*) (3/1971>1978) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6
TA12LHDF, TA12LKDF, TA142MDF, TA142MSFB, TA14LHDF

A/ M 1588 73
54

2T 03/71 μ 1978  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.6
TA40LAEHDSW, TA40LAEKDSW, TA40LAEMSBW, 
TA40LGAWKD

A/ M 1588 73
54

2T 08/77 μ 07/81  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.6
TA60

A/ M 1588 73
54

2T 08/81 μ 09/83  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.8 A/ M 1770 95
70

3T, 3T-C 08/81 μ 09/83  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.6
EAT151

A/ M 1587 75
55

4A 09/83 μ 12/87  436540 14 50 SEP 162 55 5 25°E

1.6, 1.6 i 16V
EAT171

A/ M 1587 90 μ 113
66 μ 83

4A-F, 4A-FC, 4A-FEC 12/87 μ 11/92  436541 14 60 INC 85 63 5 20°D

2.0 i 16V
EST171M, EST171P, LST171H

A/ M 1998 128 μ 140
94 μ 103

3S-FE, 3S-FEC 12/87 μ 03/92  436536 14 70 INC 85 62 5 25°E

1.6 i 16V
53ATK0

A/ M 1587 107 μ 114
79 μ 84

4A-FE 11/92 μ 01/96  437514 14 70 INC 132 55 5 25°E

1.6 i 16V
53ATK0

M 1587 99 μ 114
73 μ 84

4A-FE 08/93 μ 12/97  437517 14 80 INC 132 55 5 26°E

1.8 i 16V M 1762 125
92

7A-FE 11/94 μ 01/96  437514 14 70 INC 132 55 5 25°E

1.8 i 16V A/ M 1762 107 μ 125
78 μ 92

7A-FE 11/94 μ 10/97  437517 14 80 INC 132 55 5 26°E

2.0 i 16V
53STK1, 64STK1, 64STK1A

A/ M 1998 140 μ 160
103 μ 118

3S-FE, 3S-GE 02/92 μ 10/97  437520 14 70 INC 132 52 5 25°E

1.6 A/ M 1588 73 μ 110
54 μ 81

2T, 2T-B, 2T-G 12/70 μ 07/77  436534 14 45 SEP 1 30°D

1.6 A/ M 1588 73 μ 110
54 μ 81

2T, 2T-B, 2T-G 12/70 μ 07/77  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

2.0 A/ M 1968 123
91

18R, 18R-C, 18R-G 10/75 μ 07/77  436534 14 45 SEP 1 30°D

2.0 A/ M 1968 123
91

18R, 18R-C, 18R-G 10/75 μ 07/77  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.6 M 1588 110
81

2T-G 08/77 μ 07/81  436534 14 45 SEP 1 30°D

1.6 A/ M 1588 73 μ 110
54 μ 81

2T, 2T-B, 2T-G 08/77 μ 07/81  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

2.0 A/ M 1968 123
91

18R-C, 18R-G 08/77 μ 07/81  436534 14 45 SEP 1 30°D

2.0 A/ M 1968 123
91

18R, 18R-C, 18R-G 08/77 μ 07/81  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.6 16V M 1587 130
96

4A-GE 08/83 μ 07/85  436537 14 60 INC 85 66 5 25°E

1.6
LBTA60, TA60B

A/ M 1588 73 μ 86
54 μ 63

2T, 2T-B 08/81 μ 07/85  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

2.0
RA63BCMG

M 1968 123
91

18R-G 08/81 μ 08/83  436534 14 45 SEP 1 30°D

2.0
HA61LBLM

A/ M 1973 105
77

21R, 21R-C 08/81 μ 08/84  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.6, 1.6 i 16V
LAT160

M 1587 86 μ 124
63 μ 91

4A-GEL, 4A-GELC, 4A-L 08/85 μ 08/89  436537 14 60 INC 85 66 5 25°E

1.6
LAT160

M 1587 86
63

4A-L 08/85 μ 07/87  436536 14 70 INC 85 62 5 25°E

2.0 i
KST162, LST162

A/ M 1998 150
110

3S-GEL, 3S-GELC 08/85 μ 08/87  436537 14 60 INC 85 66 5 25°E

2.0 i, 2.0 i Turbo 4WD
KST162, LST162, LST165

A/ M 1998 150 μ 201
110 μ 148

3S-GEL, 3S-GELC, 3S-GTE 08/87 μ 08/89  436536 14 70 INC 85 62 5 25°E

CARINA (TA1*) (3/1971>1978)

CARINA (TA4*) (8/1977>7/1981)

CARINA (TA6*) (8/1981>9/1983)

CARINA II  (ST15*) (9/1983>12/1987)

CARINA II  (ST17*) (12/1987>11/1992)

CARINA E (AT/ST19*) (2/1992>12/1997)

CELICA (TA,RA2*) (12/1970>7/1977)

CELICA (TA,RA4*) (8/1977>7/1981)

CELICA (TA/AA6) (8/1981>12/1985)

CELICA (ST16) (8/1985>8/1989)
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A

TOYOTA A  ( . . . / . . . )
CELICA (ST18) (8/1989>10/1993) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 16V M 1587 114
84

4A-FE 10/89 μ 10/93  436541 14 60 INC 85 63 5 20°D

2.0 16V
64STJ2

A/ M 1998 160
118

3S-GE 10/89 μ 11/92  436536 14 70 INC 85 62 5 25°E

1.8 i 16V M 1762 115
85

7A-FE 11/93 μ 07/99  437514 14 70 INC 132 55 5 25°E

1.8 VVT-i 16V M 1794 143
105

1ZZ-FE 08/99 μ 09/05  440499 14 80 INC

1.8 i 16V M 1796 192
141

2ZZ-GE 08/00 μ 09/05  437640 14 80 INC 61 55 6 60°D

1.2
KE20L, KE20LD, KE20LFD, KE25SR, KE26LVB, KE30LCDF, 
KE30LCRF, KE30LKD, KE30LKDF, KE30LKR, KE30LKRFW, 
KE35LKSB, KE35LMSB, KE36LVKRF, KE50LLKD, KE50LLKDF

A/ M 1166 73
54

3K-H 08/74 μ 1978  436525 14 40 SEP 162 65 1 0°DE

1.2
KE20L, KE20LD, KE20LFD, KE25SR, KE30LCDF, KE30LCRF, 
KE30LKD, KE30LKDF, KE30LKR, KE30LKRFW, KE35LKSB, 
KE35LMSB, KE36LVKRF, KE50LLKD, KE50LLKDF

A/ M 1166 73
54

3K-H 05/70 μ 1979  436534 14 45 SEP 1 30°D

1.2
KE20L, KE20LD, KE20LFD, KE25SR, KE30LCDF, KE30LCRF, 
KE30LKD, KE30LKDF, KE30LKR, KE30LKRFW, KE35LKSB, 
KE35LMSB, KE36LVKRF, KE50LLKD, KE50LLKDF

A/ M 1166 73
54

3K-H 1978 μ 1979  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.3 A/ M 1290 60 μ 65
44 μ 48

4K, 4K-C 08/79 μ 06/84  436608 14 40 SEP 162 75 1 30°D

1.3 A/ M 1290 60 μ 65
44 μ 48

4K, 4K-C 08/81 μ 05/83  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.3 A/ M 1290 60 μ 65
44 μ 48

4K, 4K-C 08/79 μ 08/81  436532 14 50 SEP 75 1 30°D

1.6 A/ M 1588 73 μ 86
54 μ 63

2T, 2T-B 08/79 μ 06/84  436534 14 45 SEP 1 30°D

1.6 A/ M 1588 73 μ 110
54 μ 81

2T, 2T-B, 2T-G 08/79 μ 05/83  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.8 A/ M 1770 95
70

3T, 3T-C 08/79 μ 04/84  436534 14 45 SEP 1 30°D

1.8 M 1770 95
70

3T-C 08/79 μ 05/83  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.3
EE80EH, EE80EK, EE80EM, EE80HH, EE80HM, EE80LM

A/ M 1296 75
55

2E-L, 2E-LC 08/84 μ 09/87  436538 14 45 INC 85 61 4 25°E

1.3
AE80EM

A/ M 1296 75
55

2A-L, 2A-LC 05/83 μ 05/86  436540 14 50 SEP 162 55 5 25°E

1.6 M 1587 84
62

4A-C 08/83 μ 02/85  436535 14 50 SEP 162 72 1 0°DE

1.6
AE82EM, AE82LM

A/ M 1587 73 μ 86
54 μ 63

4A-L, 4A-LC 05/83 μ 09/87  436540 14 50 SEP 162 55 5 25°E

1.6, 1.6 i 16V
AE82GMQ, COAE86

A/ M 1587 73 μ 130
54 μ 96

4A-GE, 4A-GEC, 4A-GEL, 
4A-GELC, 4A-LC

08/83 μ 09/87  436537 14 60 INC 85 66 5 25°E

1.3
EOEE90EM, HOEE90HH, HOEE90HM, LOEE90LH, LOEE90LM, 
WOEE90

A/ M 1296 72
53

2E 05/87 μ 05/92  436538 14 45 INC 85 61 4 25°E

1.6 16V
GOAE92MF, LOAE92MF

M 1587 130
96

4A-GE 05/87 μ 08/89  436537 14 60 INC 85 66 5 25°E

1.6, 1.6 16V, 1.6 16V 4WD, 1.6 4WD
EOAE92MU, EOAE95, GOAE92MF, LOAE92HU, LOAE92MF, 
LOAE92MU, WOAE95

A/ M 1587 90 μ 130
66 μ 96

4A-F, 4A-FE, 4A-GE 05/87 μ 05/92  436541 14 60 INC 85 63 5 20°D

1.3 M 1296 72
53

2E 05/92 μ 04/97  437509 14 70 INC 125 60 4 25°E

1.3 16V
52EEA1, 54EEA1, 54EEA1A, 64EEA1

A/ M 1332 88
65

4E-FE 05/92 μ 04/97  437509 14 70 INC 125 60 4 25°E

1.6 16V
64AEA1

M 1587 114
84

4A-FE 05/92 μ 04/97  437514 14 70 INC 132 55 5 25°E

1.8 16V, 1.8 16V 4WD M 1762 115
85

7A-FE 11/92 μ 04/97  437514 14 70 INC 132 55 5 25°E

CELICA (ST18) (8/1989>10/1993)

CELICA (ST200) (11/1993>7/1999)

CELICA (ZT230) (8/1999>9/2005)

COROLLA (30) (5/1970>7/1979)

COROLLA (50) (8/1979>6/1984)

COROLLA (80) (5/1983>9/1987)

COROLLA (90) (5/1987>5/1992)

COROLLA (100) (5/1992>4/1997)
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TOYOTA A  ( . . . / . . . )
COROLLA (110) (4/1997>11/1999) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.3 i 12V M 1296 75
55

2E 04/97 μ 09/99  437509 14 70 INC 125 60 4 25°E

1.3 i 16V A/ M 1332 88
65

4E-FE 04/97 μ 11/99  437509 14 70 INC 125 60 4 25°E

1.6 i 16V M 1587 110
81

4A-FE 08/98 μ 09/99  437509 14 70 INC 125 60 4 25°E

1.6 i 16V M 1587 110
81

4A-FE 04/97 μ 11/99  437514 14 70 INC 132 55 5 25°E

1.8 i 16V AWD M 1762 115
85

7A-FE 04/97 μ 09/99  437514 14 70 INC 132 55 5 25°E

1.3 i 12V M 1296 75
55

2E 10/99 μ 07/01  437509 14 70 INC 125 60 4 25°E

1.4 i 16V M 1398 97
71

4ZZ-FE 10/99 μ 10/01  437640 14 80 INC 61 55 6 60°D

1.6 VVTi 16V A/ M 1598 110
81

3ZZ-FE 10/99 μ 10/01  437640 14 80 INC 61 55 6 60°D

1.8 i 16V M 1762 110
81

7A-FE 10/99 μ 10/01  437514 14 70 INC 132 55 5 25°E

1.4 i 16V M 1398 97
71

4ZZ-FE 11/01 μ 02/07  437640 14 80 INC 61 55 6 60°D

1.4 i 16V M 1398 97
71

4ZZ-FE 10/01 μ 10/06  440499 14 80 INC

1.6 VVT-i 16V A/ M 1598 110
81

3ZZ-FE 11/01 μ 02/07  437640 14 80 INC 61 55 6 60°D

1.6 VVT-i 16V A/ M 1598 110
81

3ZZ-FE 10/01 μ 10/06  440499 14 80 INC

2.0 D4-D 16V M 1995 110 μ 116
81 μ 85

1CDFTV-DCRL, 1CDFTV-HDCR 04/03 μ 02/07  440505 14 90 58 5 RL

1.6 VVTi 16V M 1598 110
81

3ZZ-FE 10/01 μ 12/03  440499 14 80 INC

1.8 VVTi 16V A/ M 1794 135
99

1ZZ-FE 09/01 μ 12/03  440499 14 80 INC

2.0 D-4D 126 16V M 1998 126 μ 126
93 μ 93

1ADFTV-DCR 02/09 μ 04/12  440504 14 130

2.2 D-CAT 150 16V, 2.2 D-CAT 177 16V A/ M 2231 150 μ 177
110 μ 130

2ADFHV-DCRL 02/09 μ 04/12  440504 14 130

1.6 VVTi M 1598 110
81

3ZZ-FE 02/04 μ 02/09  437640 14 80 INC 61 55 6 60°D

1.8 VVTi 16V M 1794 129
95

1ZZ-FE 02/04 μ 02/09  437640 14 80 INC 61 55 6 60°D

2.0 D4-D 16V M 1995 116 μ 116
85 μ 85

1CDFTV-DCRL 02/04 μ 08/05  440505 14 90 58 5 RL

2.2 D4-D 16V M 2231 136 μ 177
100 μ 130

2AD-FTV, 2ADFHV-DCRL 08/05 μ 02/09  440504 14 130

1.6 M 1587 65 μ 83
47 μ 62

12R 09/70 μ 1975  436534 14 45 SEP 1 30°D

1.6 M 1587 65 μ 83
47 μ 62

12R 09/70 μ 1975  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.6 M 1588 69
51

2T 09/78 μ 12/81  436534 14 45 SEP 1 30°D

1.6 M 1588 69
51

2T 09/78 μ 12/81  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.8
RT102LHDFW, RT117LKFRW

M 1808 83
62

TOY-1.8 08/73 μ 1975  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

2.0 M 1968 90
66

18R 1980 μ 12/81  436534 14 45 SEP 1 30°D

2.0
RT104LHDFW, RT104LMDFW, RT118LKRFW

A/ M 1968 86 μ 90
63 μ 66

18R 08/73 μ 12/81  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.6 A/ M 1587 75
55

4A 10/83 μ 12/87  436536 14 70 INC 85 62 5 25°E

COROLLA (110) (4/1997>11/1999)

COROLLA FACELIFT (110) (10/1999>10/2001)

COROLLA (120) (10/2001>2/2007)

COROLLA VERSO (CDE1*/ZZE1*) (9/2001>12/2003)

COROLLA VERSO (AUR2/ZGR2) (2/2009>)

COROLLA VERSO FL(AUR/CUR/ZNR) (2/2004>2/2009)

CORONA (RT1*) (9/1970>12/1981)

CORONA (ST15*) (10/1983>12/1987)
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TOYOTA A  ( . . . / . . . )
CRESSIDA (12/1976>8/1980) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.0 A/ M 1968 90
66

18R, 18R-C 12/76 μ 08/80  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

2.0 A/ M 1973 105
77

21R, 21R-C 09/80 μ 07/84  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

2.4 M 2366 110
81

22R 11/84 μ 1986  436534 14 45 SEP 1 30°D

2.4, 2.4 i M 2366 110 μ 113
81 μ 83

22R, 22R-E 08/86 μ 1990  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.6 i 16V M 1587 116 μ 124
85 μ 91

4A-GEL, 4A-GELC 11/84 μ 06/85  436537 14 60 INC 85 66 5 25°E

1.6 i 16V M 1587 116 μ 124
85 μ 91

4A-GEL, 4A-GELC 11/84 μ 10/89  436536 14 70 INC 85 62 5 25°E

2.0 i 16V A/ M 1996 121
89

3S-FE 12/89 μ 08/92  436536 14 70 INC 85 62 5 25°E

2.0 i 16V
63SW20, 63SW20C

M 1998 156 μ 175
115 μ 128

3S-GE, 3S-GEC, 3S-GEW 10/89 μ 12/91  436536 14 70 INC 85 62 5 25°E

1.8 VVT-i 16V M 1794 143
105

1ZZ-FE 12/99 μ 09/05  440499 14 80 INC

1.5 i 16V A 1496 90
66

5E-FE 1995 μ 08/95  437509 14 70 INC 125 60 4 25°E

1.5 i 16V A 1496 90
66

5E-FE 08/95 μ 07/99  437509 14 70 INC 125 60 4 25°E

2.4
11AC10, 11AC11, 11AC11A

A/ M 2438 132
97

2TZ-FE 05/90 μ 08/93  440113 14 70 INC 85 61 6 0°DE

2.0 i 16V 4WD
71SC10, 72SC11

M 1998 129
95

3S-FEC 04/94 μ 09/97  437520 14 70 INC 132 52 5 25°E

1.8 i 16V M 1794 125
92

1ZZ-FE 05/00 μ 11/05  440499 14 80 INC

1.0
4KP60, KP60LPGKRSW, KP60LPHMRSW, KP60V

M 993 47
35

2K 02/78 μ 1981  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.2
KP62LPHMRSW

M 1166 73
54

3K-H 1981 μ 1982  436525 14 40 SEP 162 65 1 0°DE

1.2
KP62LPHMRSW

M 1166 68 μ 73
50 μ 54

3K-C, 3K-H 07/78 μ 1984  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.3 A/ M 1290 60 μ 65
44 μ 48

4K, 4K-C 08/81 μ 1982  436525 14 40 SEP 162 65 1 0°DE

1.3
KP61LPHMRSW

A/ M 1290 60 μ 65
44 μ 48

4K, 4K-C 08/81 μ 1981  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.0 M 999 54
40

1E-L 10/84 μ 12/89  436538 14 45 INC 85 61 4 25°E

1.3 A/ M 1296 75
55

2E-L, 2E-LC 10/84 μ 12/89  436538 14 45 INC 85 61 4 25°E

1.3, 1.3 i
54EP81, 54EP82

A/ M 1296 72 μ 75
53 μ 55

2E, 2E-E 12/89 μ 06/91  436538 14 45 INC 85 61 4 25°E

1.3, 1.3 i
54EP81, 54EP82

A/ M 1296 72 μ 75
53 μ 55

2E, 2E-E 12/92 μ 12/95  440099 14 55 INC 132 60 4 20°E

1.3 i 16V A/ M 1332 75
55

4E-FE 01/96 μ 07/99  440099 14 55 INC 132 60 4 20°E

CRESSIDA (12/1976>8/1980)

CRESSIDA II  (9/1980>4/1985)

LAND CRUISER (BJ70) (11/1984>8/2001)

MR 2 (11/1984>10/1989)

MR 2 (10/1989>11/1999)

MR 2 (12/1999>9/2005)

PASEO (4/1991>8/1995)

PASEO (8/1995>7/1999)

PREVIA/TARAGO (5/1990>1/2000)

RAV4 (4/1994>7/2000)

RAV4 (5/2000>11/2005)

STARLET (KP6*) (2/1978>10/1984)

STARLET (EP7*) (10/1984>12/1989)

STARLET (EP/NP8*) (12/1989>12/1995)

STARLET (EP91) (1/1996>7/1999)
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A

TOYOTA A  ( . . . / . . . )
SUPRA (MA70) (1/1986>4/1993) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

3.0 A/ M 2954 200 μ 204
147 μ 150

7M-GE, 7M-GEK 01/86 μ 04/93  436536 14 70 INC 85 62 5 25°E

1.3
AL11

M 1296 65
48

2A 1979 μ 1982  436535 14 50 SEP 162 72 1 0°DE

1.3
AL20LZHHNSW, AL20LZHMDSW, AL20LZHMNSW

A/ M 1296 65
48

2A 05/82 μ 08/84  436535 14 50 SEP 162 72 1 0°DE

1.5, 1.5 4WD A/ M 1453 71 μ 90
52 μ 66

3A, 3A-C 08/82 μ 01/88  436535 14 50 SEP 162 72 1 0°DE

1.5 i 16V A 1496 90
66

5E-FE 09/94 μ 08/96  437509 14 70 INC 125 60 4 25°E

1.3 i 16V A/ M 1299 86
63

2NZ-FE 06/99 μ 12/02  440293 14 70 INC 139 60 4 20°E

1.3 i 16V A/ M 1299 86
63

2NZ-FE 08/99 μ 12/02  440294 14 80 INC 139 60 4 20°E

1.3 i 16V A/ M 1299 86
63

2NZ-FE 08/99 μ 12/02  440290 14 90 INC 139 60 4 20°E

1.5 VVTi 16V M 1497 106
78

1NZ-FE 01/01 μ 08/05  440294 14 80 INC 139 60 4 20°E

1.4 D-4D M 1364 75
55

1NDTV 10/01 μ 08/05  440293 14 70 INC 139 60 4 20°E

1.4 D-4D M 1364 75
55

1NDTV 02/03 μ 11/05  440293 14 70 INC 139 60 4 20°E

1.0 VVTi 69 12V M 998 69
51

1KRFE 07/11 μ GF- 440355 439763 14 90 INC 96 6 8°D

1.33 VVTi 99 16V A/ M 1329 99
73

1NRFE 07/11 μ GF- 440418 439787 14 90 INC 96 53,74  RL 28°D

1.3 i 16V A/ M 1299 86
63

2NZ-FE 08/99 μ 09/05  440293 14 70 INC 139 60 4 20°E

1.3 i 16V A/ M 1299 86
63

2NZ-FE 08/99 μ 09/05  440294 14 80 INC 139 60 4 20°E

1.3 i 16V A/ M 1299 86
63

2NZ-FE 08/99 μ 09/05  440290 14 90 INC 139 60 4 20°E

1.5 VVT-i 16V M 1497 106
78

1NZ-FE 03/00 μ 09/05  440294 14 80 INC 139 60 4 20°E

1.5 VVT-i 16V M 1497 106
78

1NZ-FE 03/00 μ 09/05  440290 14 90 INC 139 60 4 20°E

2.0 M 1968 90
66

18R, 18R-C 02/77 μ 03/83  436534 14 45 SEP 1 30°D

2.0 A/ M 1968 90
66

18R 04/74 μ 07/78  436534 14 45 SEP 1 30°D

2.0, 2.0 4WD
RN46LKRW

M 1968 90
66

18R, 18R-C 08/78 μ 12/83  436534 14 45 SEP 1 30°D

2.4 M 2366 110
81

22R 01/86 μ 08/88  436534 14 45 SEP 1 30°D

1.3 M 1290 60
44

4K 10/79 μ 07/88  436525 14 40 SEP 162 65 1 0°DE

1.3
KM20LVJRZGW, KM20RZ

M 1290 60 μ 65
44 μ 48

4K, 4K-C 10/79 μ 10/82  436534 14 45 SEP 1 30°D

1.3
KM20RZ

M 1290 60 μ 65
44 μ 48

4K, 4K-C 10/82 μ 07/88  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

SUPRA (MA70) (1/1986>4/1993)

TERCEL (AL1*) (1978>5/1982)

TERCEL (AL2*) (5/1982>1/1988)

TERCEL (EL5*) (9/1994>7/1999)

YARIS (NCP1/NLP10/SCP10) (JPN) (1/1999>8/2005)

YARIS (SCP1/NLP10) (FRA) (1/2001>11/2005)

YARIS 3 (KSP130/NLP130/NSP130) (7/2011>)

YARIS VERSO (NCP) (8/1999>9/2005)

TOYOTA  H
HIACE RH/LH11 (2/1977>3/1983)

HILUX (5/1972>7/1978)

HILUX RN,LN 3,4 (8/1978>3/1984)

HILUX RN,YN,LN 5,6 (8/1983>7/1998)

LITEACE (10/1979>1/1995)
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A

TOYOTA H  ( . . . / . . . )
LITEACE (10/1979>1/1995) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.5 M 1486 68
50

5K 10/85 μ 01/92  436526 14 50 SEP 162 69 1 30°E

1.0 i 12V
W0L0HAF68

a 1G021260μ

M 973 58
43

Z10XE 06/00 μ 08/03  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.0 i 12V
W0L0HAF68

a μ1G021259

M 973 58
43

Z10XE 06/00 μ 2001  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.0 i Twinport 12V
W0L0HAF68

M 998 60
44

Z10XEP 08/03 μ  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.2 i 16V
W0L0HAF68

a 1G021260μ

M 1199 75
55

Z12XE 07/00 μ 08/04  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.2 i 16V
W0L0HAF68

M 1199 75
55

Z12XE 07/00 μ 2001  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.2 i Twinport 16V
W0L0HAF68

M 1229 80
59

Z12XEP 09/04 μ  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.3 CDTi 16V
W0L0HAF68

M 1248 70
51

Z13DT 09/04 μ 12/07  437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL

1.3 CDTi 16V
W0L0HAF68

M 1248 70
51

Z13DT 09/04 μ 12/07  437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.3 CDTi 16V
W0L0HAF68

M 1248 70
51

Z13DT 09/07 μ  437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.3 M 1256 58
43

13N 01/86 μ 09/91  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.3 M 1256 58
43

13N 01/86 μ 09/91  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3 M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13S, C13N 01/86 μ 09/91  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.3
a μ19446000

M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13S, C13N 01/86 μ 09/91  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3 M 1297 75
55

13S 01/86 μ 09/89  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.3
a μ01610768 
a 19440000 
a 19446000 
a GE156004

M 1297 75
55

13S 01/86 μ  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.3 M 1297 75
55

13S 01/86 μ 09/89  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.4 i M 1389 60
44

C14NZ 08/90 μ 09/91  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 10/89 μ 09/91  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 10/89 μ 09/91  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 10/89 μ 09/91  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 10/89 μ 09/91  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.4 i
a J2791968 
a J5273428 
a JE215466μ

M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 10/89 μ 09/91  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 10/89 μ 09/91  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 10/89 μ 09/91  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.6 A/ M 1598 82
60

16SV 01/86 μ 09/91  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.6
a μJ2791967 
a J5273427 
a JE215465

A/ M 1598 82
60

16SV 01/86 μ 08/86 DA+ 436301 14 55 INC 50 5 0°DE

1.6 A/ M 1598 82
60

16SV 01/86 μ 09/91  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.6 A/ M 1598 82
60

16SV 01/86 μ 09/91 DA+ 436302 14 65 INC 8 70 5 0°DE

VAUXHALL  A
AGILA (6/2000>12/2007)

AGILA II  (9/2007>)

ASTRA BELMONT (1/1986>9/1991)
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A

VAUXHALL A  ( . . . / . . . )
ASTRA BELMONT (1/1986>9/1991) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 A/ M 1598 82
60

16SV 01/86 μ 09/91  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6 A/ M 1598 82
60

16SV 01/86 μ 09/91  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.8 i M 1796 90
66

C18NZ 09/86 μ 09/91  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i M 1796 90
66

C18NZ 09/86 μ 09/91  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.8 i A/ M 1796 90 μ 100
66 μ 74

C18NE, C18NZ 09/86 μ 09/91  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.8 i A/ M 1796 90 μ 112
66 μ 82

18SE, C18NE, C18NZ 01/86 μ 09/91  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

1.8 i A/ M 1796 112
82

18SE 01/86 μ 09/91  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.8 i M 1796 112
82

18SE 01/86 μ 06/86  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.8 i M 1796 112
82

18SE 01/87 μ 09/90  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.8 i
a μJ2691967 
a J5273427 
a JE215465

M 1796 112
82

18SE 01/87 μ DA+ 436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.8 i A/ M 1796 90 μ 112
66 μ 82

18SE, C18NZ 01/86 μ 09/91  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.5 DT M 1488 67
49

TC4EC1 01/89 μ 09/91 AC- 436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.5 DT M 1488 67
49

TC4EC1 01/89 μ 09/91  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D

1.6 D
a μH250000 
a H500000

M 1598 54
40

16D 01/86 μ 01/89  436148 14 45 INC 3 65 1 15°D

1.6 D
a H250001 
a H500001μ

M 1598 54
40

16D μ 01/89  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.6 D
a μJ2791967 
a J5273427 
a JE215465

M 1598 54
40

16D 01/86 μ  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.6 D
a μH250000 
a H500000

M 1598 54
40

16D 01/86 μ 01/89 AC- 436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.6 D
a J2791967 
a J5273427 
a JE215465μ

M 1598 54
40

16D μ 01/89  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D

1.7 D M 1699 57
42

17D 01/89 μ 09/91  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.7 D M 1699 57
42

17D 01/89 μ 09/91  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.7 D M 1699 57
42

17D 01/89 μ 09/91 AC- 436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.7 D M 1699 57
42

17D 01/89 μ 09/91  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D

1.2 M 1196 60
44

12S 01/82 μ 10/84  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.2 M 1196 60
44

12S 01/82 μ 10/84  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.2 M 1196 60
44

12S 01/82 μ 10/84  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.2 M 1196 60
44

12S 01/82 μ 10/84  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.2 M 1196 60
44

12S 01/82 μ 10/84  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.3 A/ M 1297 75
55

13S 02/80 μ 10/84  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.3 A/ M 1297 75
55

13S 02/80 μ 10/84  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.3 A/ M 1297 75
55

13S 02/80 μ 10/84  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3 A/ M 1297 75
55

13S 02/80 μ 10/84  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.3 A/ M 1297 75
55

13S 02/80 μ 10/84  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

ASTRA MK I  (2/1980>10/1984)
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VAUXHALL A  ( . . . / . . . )
ASTRA MK I  (2/1980>10/1984) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 A/ M 1598 90
66

16S, 16SH 12/81 μ 10/84  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

1.6 A/ M 1598 90
66

16S, 16SH 12/81 μ 10/84  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.6 A/ M 1598 90
66

16S, 16SH 12/81 μ 10/84  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 i M 1796 115
85

18E 04/83 μ 10/84  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.8 i M 1796 115
85

18E 04/83 μ 10/84  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6 D M 1598 54
40

16D 09/82 μ 10/84  436148 14 45 INC 3 65 1 15°D

1.6 D M 1598 54
40

16D 09/82 μ 10/84  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.6 D M 1598 54
40

16D 09/82 μ 10/84  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.2 M 1196 55 μ 60
40 μ 44

12S, 12ST 10/84 μ 09/91  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.2
a μ19440000

M 1196 55 μ 60
40 μ 44

12S, 12ST 10/84 μ 09/91  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.2 M 1196 60
44

12S 10/84 μ 12/88  436298 14 55 INC 5 65 1 60°E

1.2 M 1196 55
40

12ST 1984 μ  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.2 M 1196 55 μ 60
40 μ 44

12S, 12ST 10/84 μ 09/91  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.2
a μ19440000

M 1196 55
40

12ST 10/84 μ  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.2 M 1196 55 μ 60
40 μ 44

12S, 12ST 10/84 μ 09/91  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.3 A/ M 1256 58
43

13N 10/84 μ 10/91  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.3 A/ M 1256 58
43

13N 10/84 μ 10/91  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3 A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13S, C13N 10/84 μ 10/91  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.3
a μG0156004 
a GE156004

A/ M 1297 60 μ 75
44 μ 55

13S, C13N 10/84 μ 10/91  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3 M 1297 75
55

13S 10/84 μ 10/89  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.3
a μ01610768 
a 19440000 
a 19446000 
a G0156004 
a GE156004

M 1297 75
55

13S 10/84 μ  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.3 M 1297 75
55

13S 10/84 μ 10/89  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.4 i M 1389 60
44

C14NZ 10/89 μ 09/91  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 01/89 μ 09/91  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 01/89 μ 09/91  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 01/89 μ 09/91  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 01/89 μ 09/91  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 01/89 μ 09/91  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.4 i M 1389 60
44

C14NZ 10/89 μ 09/91  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.4 i M 1389 75
55

14NV 01/89 μ 08/91  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.6, 1.6 i A/ M 1598 75
55

C16NZ 08/86 μ 10/91  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.6, 1.6 i A/ M 1598 75
55

C16NZ 08/86 μ 10/91  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6, 1.6 i A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16NZ 10/84 μ 09/91  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

ASTRA MK II  (10/1984>10/1991)
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VAUXHALL A  ( . . . / . . . )
ASTRA MK II  (10/1984>10/1991) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 A/ M 1598 90
66

16S-OHC 10/84 μ 08/86  436298 14 55 INC 5 65 1 60°E

1.6, 1.6 i
a μJ2791967 
a J5273427 
a JE215465

A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16NZ 10/84 μ 08/86  436301 14 55 INC 50 5 0°DE

1.6, 1.6 i A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16NZ 10/84 μ 10/91  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.6, 1.6 i A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16NZ 10/84 μ 09/91 DA+ 436302 14 65 INC 8 70 5 0°DE

1.6, 1.6 i A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16NZ 10/84 μ 09/91  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6, 1.6 i A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16NZ 10/84 μ 10/91  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.8 i M 1796 90
66

C18NZ 09/86 μ 10/91  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i M 1796 90
66

C18NZ 09/86 μ 10/91  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.8 i M 1796 90
66

C18NZ 09/86 μ 10/91  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.8 i
a μH2500000 
a H5000000

A/ M 1796 90 μ 112
66 μ 82

18SE, C18NE, C18NZ 10/84 μ 10/91  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

1.8 i A/ M 1796 112
82

18SE 10/84 μ 09/91  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.8 i A/ M 1796 112
82

18SE 10/84 μ 09/91  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.8 i
a μJ2691967 
a J5273427 
a JE215465

A/ M 1796 112
82

18SE 10/84 μ 09/91  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.8 i
a μJ2791967 
a J5273427 
a JE215465

M 1796 112
82

18SE 10/84 μ  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.8 i A/ M 1796 90 μ 112
66 μ 82

18SE, C18NZ 10/84 μ 10/91  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V M 1998 115 μ 150
85 μ 110

20SEH, C20NE, C20XE 03/87 μ 09/91  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE 03/87 μ 09/91  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V M 1998 115 μ 150
85 μ 110

20SEH, C20NE, C20XE 03/87 μ 09/91  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.0 i M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20SEH, C20NE 03/87 μ 09/91  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

2.0 i, 2.0 i 16V M 1998 115 μ 150
85 μ 110

20SEH, C20NE, C20XE 03/87 μ 09/91  436726 14 55 INC 65 1 15°D

2.0 i M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20SEH, C20NE 03/87 μ 09/91  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

2.0 i M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20SEH, C20NE 03/87 μ 09/91  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.0 i M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20SEH, C20NE 03/87 μ 09/91  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

2.0 i 16V M 1998 C20XE 05/88 μ 09/91  436722 14 65 INC 65 1 15°D
2.0 i M 1998 115 μ 129

85 μ 95
20SEH, C20NE 03/87 μ 09/91  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.0 i M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20SEH, C20NE 03/87 μ 09/91  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

1.5 TD M 1488 67
49

TC4EC1 1988 μ 10/91 AC- 436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.6 D
a μH2500000 
a H5000000

M 1598 54
40

16D 10/84 μ 01/89  436148 14 45 INC 3 65 1 15°D

1.6 D
a H2500001 
a H5000001μ

M 1598 54
40

16D μ 01/89  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.6 D
a μJ2791967 
a J5273427 
a JE215465

M 1598 54
40

16D 10/84 μ  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.6 D
a μH2500000 
a μH5000000

M 1598 54
40

16D 10/84 μ 01/89  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.6 D
a μH2500000 
a H5000000

M 1598 54
40

16D 10/84 μ 01/89  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D
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1.6 D
a J2791968 
a J5273428 
a JE215466μ

M 1598 54
40

16D μ 01/89  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D

1.7 D M 1699 57
42

17D 01/89 μ 09/91  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.7 D M 1699 57
42

17D 01/89 μ 09/91  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.7 D M 1699 57
42

17D 01/89 μ 09/91  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D

1.4 i A/ M 1389 60 μ 82
44 μ 60

C14NZ, C14SE 09/91 μ 03/98  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.4, 1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

14NV, C14NV, C14NZ, 
C14SE, X14NZ, X14XE

09/91 μ 03/01  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1389 60 μ 90
44 μ 66

14NV, C14NZ, C14SE, X14NZ, 
X14XE

09/91 μ 03/01  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ, X14NZ 10/91 μ 03/98  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ, X14NZ 10/91 μ 03/98 AC-;DA- 436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.4 i M 1389 60
44

C14NZ, X14NZ 10/91 μ 03/98 DA- 437211 439499 14 55 INC 67 1 0°DE

1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 10/91 μ 1996 AC+, -, +/-;DA+, -, +/- 436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.4 i M 1389 60 μ 82
44 μ 60

C14NZ, C14SE 09/91 μ 1996 DA+ 436302 14 65 INC 8 70 5 0°DE

1.4 i, 1.4 i 16V M 1389 60 μ 90
44 μ 66

14NV, C14NZ, C14SE, X14NZ, 
X14XE

10/91 μ 03/01 DA+, - 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.4 i M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14NV, C14NZ, C14SE 09/91 μ 03/98 DA- 436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.4 i M 1389 60 μ 82
44 μ 60

C14NZ, C14SE, X14NZ 10/91 μ 03/98 DA- 437207 439499 14 70 INC 67 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 08/94 μ 03/01  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 71 μ 101
52 μ 74

16LZ2, C16NZ, C16SE, X16SZ, 
X16XEL

09/91 μ 03/01  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 71 μ 101
52 μ 74

16LZ2, C16NZ, C16SE, X16SZ, 
X16SZR, X16XEL

09/91 μ 03/01  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 i M 1598 75
55

C16NZ 09/91 μ 09/98 DA- 436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.6 i M 1598 71 μ 100
52 μ 74

C16NZ, C16SE, X16SZ 09/91 μ 03/98 DA+ 436302 14 65 INC 8 70 5 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 71 μ 101
52 μ 74

16LZ2, C16NZ, C16SE, X16SZ, 
X16SZR, X16XEL

09/91 μ 03/01 DA+ 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6 i M 1598 71 μ 100
52 μ 74

C16NZ, C16SE, X16SZ 09/91 μ 09/98 DA- 436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.6 i M 1598 71 μ 100
52 μ 74

C16NZ, C16SE, X16SZ, 
X16SZR

10/91 μ 03/01 DA- 437207 439499 14 70 INC 67 1 0°DE

1.8 i M 1796 90
66

C18NZ 10/91 μ 09/98  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i M 1796 90
66

C18NZ 10/91 μ 09/98  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.8 i M 1796 90
66

C18NZ 10/91 μ 09/98  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.8 i M 1796 90
66

C18NZ 10/91 μ 09/98  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

1.8 i M 1796 90
66

C18NZ 10/91 μ 06/92  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.8 i M 1796 90
66

C18NZ 10/91 μ 09/98  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.8 i M 1796 90
66

C18NZ 10/91 μ 09/98  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 i 16V M 1799 113
83

X18XE 01/96 μ 03/01  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i, 1.8 i 16V M 1799 115 μ 125
85 μ 92

C18XE, C18XEL 06/93 μ 03/98  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.8 i, 1.8 i 16V M 1799 113 μ 125
83 μ 92

C18XE, C18XEL, X18XE 06/93 μ 03/01  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.8 i, 1.8 i 16V M 1799 113 μ 125
83 μ 92

C18XE, C18XEL, X18XE 06/93 μ 03/01  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE, X20XEV 09/91 μ 03/98  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

ASTRA MK III  (9/1991>3/2001)
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2.0 i, 2.0 i 16V M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE, X20XEV 09/91 μ 03/98  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE, X20XEV 09/91 μ 03/98  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.0 i M 1998 115
85

C20NE 09/91 μ 03/98  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

2.0 i M 1998 115
85

C20NE 09/91 μ 06/92  436726 14 55 INC 65 1 15°D

2.0 i M 1998 115
85

C20NE 09/91 μ 03/98  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.0 i, 2.0 i 16V M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE, X20XEV 09/91 μ 03/98  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.7 TD Turbo M 1686 82
60

17TD 09/91 μ 03/98  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.7 TD Turbo M 1686 82
60

17TD 09/91 μ 06/94  436725 746049 14 70 INC 73 80 1 0°DE

1.7 TD Turbo M 1686 82
60

17TD 09/91 μ 03/98 AC- 437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

1.7 D, 1.7 TD Turbo M 1699 57 μ 68
42 μ 50

17D, 17DR, X17DTL 09/91 μ 03/98  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.7 D, 1.7 TD Turbo M 1699 57 μ 68
42 μ 50

17D, 17DR, X17DTL 09/91 μ 03/98  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D

1.7 TD Turbo M 1699 68
50

X17DTL 08/94 μ 03/98  437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

1.2 i 16V M 1199 65 μ 75
48 μ 55

X12XE, Z12XE 04/98 μ 02/04 AC+ 437603 14 100 INC 54 5 60°E

1.2 i 16V M 1199 75
55

Z12XE 09/00 μ 02/04  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.2 i 16V M 1199 65 μ 75
48 μ 55

X12XE, Z12XE 04/98 μ 09/00 AC- 437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.4 i 16V M 1389 90
66

X14XE 02/98 μ 02/04  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.4 i 16V M 1389 90
66

X14XE 02/98 μ 02/04 AC+ 437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.4 i 16V M 1389 90
66

X14XE 02/98 μ 02/04  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.4 i 16V M 1389 90
66

X14XE 02/98 μ 02/04  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.4 i 16V
a X5120487 
a X6063177 
a X8057626 
a x2127772μ

M 1389 90
66

X14XE 02/98 μ 02/04 AC- 437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 04/98 μ 12/05  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.6 i GNV 16V M 1598 96
71

Z16YNG 03/03 μ 12/05 AC+ 437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL, Z16SE/E2 04/98 μ 12/05 AC+ 437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.6 i 16V M 1598 101
74

X16XEL 04/98 μ 12/05  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 04/98 μ 12/05  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 i GNV 16V
a x2127772 
a x5120487 
a x6063177 
a x8057626μ

M 1598 96
71

Z16YNG 03/03 μ 12/05 AC- 437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V
a X5120487 
a X6063177 
a X8057626 
a x2127772μ

M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL, Z16SE/E2 04/98 μ 12/05 AC-, + 437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/00 μ 12/05  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i 16V M 1796 113 μ 125
83 μ 92

X18XE1, Z18XE 04/98 μ 12/05 AC+, +/- 437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.8 i LPG 16V M 1796 118
87

Z18LPG 07/02 μ 12/05  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V
a X5120487 
a X8057626 
a x2127772 
a x6063177μ

M 1796 113 μ 125
83 μ 92

X18XE1, Z18XE 04/98 μ 12/05 AC-, +, +/- 437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

ASTRA MK IV (2/1998>12/2005)
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1.8 i 16V M 1799 113
83

X18XE 09/00 μ 12/05  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i 16V M 1799 113
83

X18XE 09/00 μ 12/05 AC+ 437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V M 1799 113
83

X18XE 09/00 μ 12/05  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.8 i 16V
a X5120487 
a X6063177 
a X8057626μ

M 1799 113
83

X18XE 09/00 μ 12/05 AC+ 437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

2.0 i 16V M 1998 136
100

X20XEV 04/98 μ 12/05  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.0 SRi Turbo 16V, 2.0 i 16V M 1998 136 μ 200
100 μ 147

X20XEV, Z20LET 04/98 μ 12/05 AC+ 437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

2.0 SRi Turbo 16V, 2.0 i 16V M 1998 136 μ 192
100 μ 141

X20XEV, Z20LET 04/98 μ 12/05 AC+ 437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

2.0 i 16V M 1998 136
100

X20XEV 04/98 μ 12/05  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.0 SRi Turbo 16V
a x2127772μ

M 1998 192
141

Z20LET μ 02/04 AC- 437413 439453 14 70 INC 50 6 60°E

2.0 SRi Turbo 16V, 2.0 i 16V
a X2127772 
a x5120487 
a x6063177 
a x8057626μ

M 1998 136 μ 200
100 μ 147

X20XEV, Z20LET 04/98 μ 12/05 AC+, - 437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.7 CDTi, 1.7 DTi 16V M 1686 75 μ 80
55 μ 59

Y17DT, Z17DTL 01/00 μ 12/05 AC+ 437497 746007 14 100 INC 221 60 6 18°D

1.7 DTi 16V M 1686 75
55

Y17DT 01/00 μ 12/05 AC- 440026 14 70 INC 221 60 6 15°D

1.7 D Turbo
a x2160503 
a x5294834 
a x6075273 
a x8076067μ

M 1699 68
50

X17DTL 04/98 μ 02/04 AC-, + 437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.7 D Turbo
a x2127772μ

M 1699 68
50

X17DTL μ 02/04 AC- 437413 439453 14 70 INC 50 6 60°E

1.7 D Turbo M 1699 68
50

X17DTL 04/98 μ 02/04 AC- 437708 14 70 INC 60 1 0°DE

2.0 Di 16V, 2.0 TDi 16V A/ M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTL, Y20DTH, Y20DTL 04/98 μ 12/05 AC+ 437496 14 100 INC 61 6 60°E

2.0 Di 16V, 2.0 TDi 16V A/ M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTL, Y20DTH, Y20DTL 04/98 μ 12/05 AC+, +/- 437546 14 120 INC 51 6 60°E

2.0 Di 16V, 2.0 TDi 16V A/ M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTL, Y20DTH, Y20DTL 04/98 μ 12/05 AC+/-, + 440003 14 120 INC 30 50 6 60°E

2.0 Di 16V, 2.0 TDi 16V A/ M 1995 82 μ 100
60 μ 74

X20DTL, Y20DTH, Y20DTL 04/98 μ 12/05 AC-, +/- 437413 439453 14 70 INC 50 6 60°E

1.8 i 16V
W0L0AHL08, W0L0AHL35, W0L0AHL48, W0L0AHL67

A/ M 1796 125
92

Z18XE 03/04 μ 12/11  436683 439427 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i 16V
W0L0AHL08, W0L0AHL35, W0L0AHL48, W0L0AHL67

A/ M 1796 125
92

Z18XE 03/04 μ 12/11  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.3 CDTI 16V
W0L0AHL08, W0L0AHL35, W0L0AHL48

M 1248 90
68

Z13DTH 08/05 μ 12/11  437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL

1.3 CDTI 16V
W0L0AHL08, W0L0AHL35, W0L0AHL48

M 1248 90
68

Z13DTH 08/05 μ 12/11  437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
W0L0AHL08, W0L0AHL35, W0L0AHL48

A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTJ 03/04 μ  440444 14 105 INC

1.9 CDTI 16V
W0L0AHL35, W0L0AHL48

A 1910 120
88

Z19DTJ 11/06 μ 12/10  440442 14 120 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
W0L0AHL08, W0L0AHL35, W0L0AHL48, W0L0AHL67

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTJ, 
Z19DTL

03/04 μ 12/11  440443 14 130 INC

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4, 
2.0 i Turbo 4x4

A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

C20LET, C20NE, C20XE, 
X20XEV

06/90 μ 07/97  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4, 
2.0 i Turbo 4x4

A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

C20LET, C20NE, C20XE, 
X20XEV

06/90 μ 07/97  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i Turbo 4x4 A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

C20LET, C20NE 06/90 μ 07/97  436726 14 55 INC 65 1 15°D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4, 
2.0 i Turbo 4x4

A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

C20LET, C20NE, C20XE 06/90 μ 07/97  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Turbo 4x4 A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

C20LET, C20NE, C20XE, 
X20XEV

06/90 μ 07/97  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

ASTRA MK V (3/2004>12/2011)

CALIBRA (6/1990>7/1997)
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2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4 A/ M 1998 115 μ 150
85 μ 110

C20NE, C20XE 06/90 μ 02/94  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.5 i V6, 2.5 i V6 24V A/ M 2498 170
125

C25XE, X25XE-170 08/93 μ 07/97  436720 14 100 INC 58 6 60°E

2.5 i V6, 2.5 i V6 24V A/ M 2498 170
125

C25XE, X25XE-170 08/93 μ 07/97  437496 14 100 INC 61 6 60°E

2.5 i V6, 2.5 i V6 24V A/ M 2498 170
125

C25XE, X25XE-170 08/93 μ 07/97  437181 14 120 INC 58 6 60°E

2.5 i V6, 2.5 i V6 24V A/ M 2498 170
125

C25XE, X25XE-170 08/93 μ 07/97  436719 14 90 INC 61 6 60°E

1.8 A/ M 1796 90
66

18S 11/82 μ 10/86  436148 14 45 INC 3 65 1 15°D

1.8 A/ M 1796 90
66

18S 11/82 μ 10/86  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

1.8
a μG1150960

A/ M 1796 90
66

18S 11/82 μ 10/86  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.8
a G1150961μ

A/ M 1796 90
66

18S 11/82 μ 10/86  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.0, 2.0 i A/ M 1979 100 μ 110
74 μ 81

20E, 20S 01/78 μ 08/86  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.2 i A/ M 2197 113
83

22E 08/85 μ 08/86  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.3 D
a μF1000188

A/ M 2260 70 μ 73
52 μ 54

23D, 23YD 10/82 μ 08/86  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

2.3 D A/ M 2260 73
54

23YD 10/82 μ 11/86  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

2.3 D
a F1000189μ

A/ M 2260 70 μ 73
52 μ 54

23D, 23YD 10/82 μ 10/86  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8, 1.8 i A/ M 1796 82 μ 115
60 μ 85

18NV, 18SEH, 18SV, E18NVR 11/86 μ 03/94  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

1.8, 1.8 i A/ M 1796 90 μ 115
66 μ 85

18SEH, 18SV 11/86 μ 08/92  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.8, 1.8 i A/ M 1796 90 μ 115
66 μ 85

18SEH, 18SV 11/86 μ 08/92  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.8, 1.8 i A/ M 1796 90 μ 115
66 μ 85

18SEH, 18SV 11/86 μ 08/92  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.8, 1.8 i A/ M 1796 90 μ 115
66 μ 85

18SEH, 18SV 11/86 μ 08/92  436302 14 65 INC 8 70 5 0°DE

1.8, 1.8 i A/ M 1796 90 μ 115
66 μ 85

18SEH, 18SV 11/86 μ 08/92  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8, 1.8 i A/ M 1796 90 μ 115
66 μ 85

18SEH, 18SV 11/86 μ 08/92  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.0 i A/ M 1998 115 μ 123
85 μ 91

20SE, C20NE 11/86 μ 05/94  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

2.0 i A/ M 1998 99 μ 123
73 μ 91

20SE, C20NE, C20NEF, 
C20NEJ

11/86 μ 05/94  436726 14 55 INC 65 1 15°D

2.0 i A/ M 1998 115 μ 123
85 μ 91

20SE, C20NE 11/86 μ 05/94  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

2.0 i A/ M 1998 115 μ 123
85 μ 91

20SE, C20NE 11/86 μ 05/94  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.0 i A/ M 1998 115 μ 123
85 μ 91

20SE, C20NE 11/86 μ 05/94  436302 14 65 INC 8 70 5 0°DE

2.0 i A/ M 1998 99 μ 123
73 μ 91

20SE, C20NE, C20NEF, 
C20NEJ

11/86 μ 05/94  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.0 i A/ M 1998 115 μ 123
85 μ 91

20SE, C20NE 11/86 μ 05/94  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.4 i A/ M 2410 125
92

C24NE 09/88 μ 03/94  436159 14 65 INC 65 1 30°D

2.6 i A/ M 2594 150
110

C26NE 09/90 μ 05/94  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.6 i A/ M 2594 150
110

C26NE 09/90 μ 05/94  436159 14 65 INC 65 1 30°D

2.6 i A/ M 2594 150
110

C26NE 09/90 μ 05/94  437123 14 90 INC 56 6 60°E

3.0 i, 3.0 i 24V
a 01024730 
a 01039675μ

M 2968 177 μ 204
130 μ 150

30NE, C30SE μ 08/93  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

3.0 i, 3.0 i 24V
a μ01024729 
a 01039674

M 2968 177 μ 204
130 μ 150

30NE, C30SE 10/89 μ  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

CARLTON (1/1978>10/1986)

CARLTON (11/1986>5/1994)
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3.0 i M 2968 177
130

30NE 03/87 μ 09/90  436159 14 65 INC 65 1 30°D

3.0 i
a μK1000098

M 2968 177
130

30NE 03/87 μ 09/90  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

3.0 i, 3.0 i 24V A/ M 2968 156 μ 204
115 μ 150

30NE, C30LE, C30NE, C30SE 03/87 μ 03/94  437123 14 90 INC 56 6 60°E

3.0 i 24V A/ M 2969 200
147

C30SEJ 09/89 μ 03/94  437123 14 90 INC 56 6 60°E

3.6
a 01038367μ

M 3615 360
265

C36GET μ 05/94  437123 14 90 INC 56 6 60°E

2.3 D
a μF1000188

M 2260 73
54

23YD 11/86 μ  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

2.3 D A/ M 2260 73
54

23YD 11/86 μ 05/94  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

2.3 D, 2.3 TD Turbo A/ M 2260 73 μ 90
54 μ 66

23YD, 23YDT 11/86 μ 05/94  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

2.3 D
a F1000189μ

A/ M 2260 73
54

23YD 11/86 μ 05/94  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.3 D, 2.3 TD Turbo A/ M 2260 73 μ 100
54 μ 74

23DTR, 23YD, 23YDT 11/86 μ 05/94  436723 14 70 INC 70 1 0°DE

1.3 M 1256 59
43

13SOHV 08/77 μ 07/81  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.3 M 1256 59
43

13SOHV 08/77 μ 07/81  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3 M 1256 59
43

13SOHV 08/77 μ 07/81  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.3 M 1256 59
43

13SOHV 08/77 μ 07/81  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.3 M 1256 58
43

13N 09/81 μ 08/88  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.3 M 1297 75
55

13S 08/81 μ 08/88  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.3 M 1297 75
55

13S 08/81 μ 08/88  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.3 M 1297 75
55

13S 08/81 μ 08/88  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3 M 1297 75
55

13S 08/81 μ 08/88  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.3 M 1297 75
55

13S 08/81 μ 08/88  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6 M 1598 90
66

16S 08/81 μ 08/88  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

1.6 M 1598 90
66

16S 08/81 μ 08/88  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.6 M 1598 90
66

16S 08/81 μ 08/88  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.6
a E6059860 
a EV142923μ

M 1598 90
66

16S μ 08/88  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.6
a G6066666 
a GV162568μ

M 1598 90
66

16S μ 08/88  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.6 i M 1598 75
55

C16NZ 08/86 μ 08/88  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.6 M 1598 90
66

16S 08/81 μ 08/88  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6 i M 1598 75
55

C16NZ 08/86 μ 08/88  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.8 i
a μE6059858 
a EV142922

M 1796 100 μ 115
74 μ 85

18E, 18SE, C18NE 09/81 μ 08/88  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

1.8 i M 1796 112 μ 115
82 μ 85

18E, 18SE 10/82 μ 08/88  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.8 i M 1796 112 μ 115
82 μ 85

18E, 18SE 10/82 μ 08/88  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.8 i
a E6059860 
a EV142923μ

M 1796 112 μ 115
82 μ 85

18E, 18SE 01/85 μ 08/88  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.8 i
a G6066666 
a GV162568μ

M 1796 112 μ 115
82 μ 85

18E, 18SE 10/82 μ 08/88  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

CAVALIER (1975>7/1981)

CAVALIER (8/1981>9/1988)
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1.8 i M 1796 112 μ 115
82 μ 85

18E, 18SE 09/81 μ 08/88  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.0 i M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20NE, 20SEH, C20NE 09/86 μ 08/88  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.0 i M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20NE, 20SEH, C20NE 09/86 μ 08/88  436160 14 45 INC 5 65 1 15°D

2.0 i M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20NE, 20SEH 09/86 μ 08/88  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

2.0 i M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20NE, 20SEH 09/86 μ 08/88  436726 14 55 INC 65 1 15°D

2.0 i M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20NE, 20SEH 09/86 μ 08/88  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

2.0 i M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20NE, 20SEH 09/86 μ 08/88  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.0 i M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20NE, 20SEH, C20NE 09/86 μ 08/88  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6 D M 1598 54
40

16D 09/82 μ 08/88  436148 14 45 INC 3 65 1 15°D

1.6 D M 1598 54
40

16D 09/82 μ 08/88  436149 433054 14 45 INC 5 66 1 0°DE

1.6 D M 1598 54
40

16D 09/82 μ 08/88  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.6 D M 1598 54
40

16D 09/82 μ 08/88  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.6 D M 1598 54
40

16D 09/82 μ 08/88  436161 433055 14 60 INC 5 70 1 20°D

1.6 D M 1598 54
40

16D 09/82 μ 08/88  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.4 M 1389 75
55

14NV 11/88 μ 08/92  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.4 M 1389 75
55

14NV 11/88 μ 08/92  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.4 M 1389 75
55

14NV 11/88 μ 08/92  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.4 M 1389 75
55

14NV 11/88 μ 08/92  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.4 M 1389 75
55

14NV 11/88 μ 08/92  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.6, 1.6 i A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16NZ 10/88 μ 10/95  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.6, 1.6 i A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16NZ 10/88 μ 10/95  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.6, 1.6 i
a P5114011μ

A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16NZ 10/88 μ 08/92 DA+ 436302 14 65 INC 8 70 5 0°DE

1.6, 1.6 i
a μP5114010

A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16NZ 10/88 μ 10/95 DA+ 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6, 1.6 i A/ M 1598 75 μ 82
55 μ 60

16SV, C16NZ 10/88 μ 10/95  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.6 i M 1598 75
55

C16NZ 07/94 μ 10/95  437207 439499 14 70 INC 67 1 0°DE

1.8 i A/ M 1796 90
66

C18NZ 09/90 μ 10/95  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8, 1.8 i A/ M 1796 90
66

18SV, C18NZ 10/89 μ 10/95  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.8, 1.8 i A/ M 1796 90
66

18SV, C18NZ 10/89 μ 08/92  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

1.8, 1.8 i A/ M 1796 90
66

18SV, C18NZ 10/89 μ 10/95  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 i A/ M 1796 90
66

C18NZ 09/90 μ 10/95  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 4WD, 2.0 i 4x4, 
2.0 i Turbo 4x4

A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

20NE, 20SEH, C20LET, 
C20NE, X20XEV

10/88 μ 10/95  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.0 i A/ M 1998 115
85

20NE, C20NE 10/88 μ 10/95  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 4x4 A/ M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20NE, 20SEH, C20NE 10/88 μ 10/95  436726 14 55 INC 65 1 15°D

2.0 i, 2.0 i 4WD, 2.0 i 4x4 A/ M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20NE, 20SEH, C20NE 10/88 μ 08/92  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i 16V 4x4, 2.0 i 4WD, 
2.0 i 4x4, 2.0 i Turbo 4x4

A/ M 1998 115 μ 204
85 μ 150

20NE, 20SEH, 20XEJ, C20LET, 
C20NE, X20XEV

10/88 μ 10/95  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

CAVALIER (10/1988>10/1995)
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2.0 i, 2.0 i 4WD, 2.0 i 4x4 A/ M 1998 115 μ 129
85 μ 95

20NE, 20SEH, C20NE 10/88 μ 10/95  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.5 i V6 M 2498 170
125

C25XE 02/93 μ 10/95  436720 14 100 INC 58 6 60°E

2.5 i V6 M 2498 170
125

C25XE 03/93 μ 07/94  437496 14 100 INC 61 6 60°E

2.5 i V6 M 2498 170
125

C25XE 03/93 μ 07/94  437181 14 120 INC 58 6 60°E

1.7 D Turbo M 1686 82
60

17TD 09/91 μ 10/95  436725 746049 14 70 INC 73 80 1 0°DE

1.7 D M 1699 57 μ 60
42 μ 44

17D, 17DR 11/88 μ 10/95  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D

1.3 M 1256 59
43

13SOHV 10/80 μ 12/85  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.3 M 1256 59
43

13SOHV 10/80 μ 12/85  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3 M 1256 59
43

13SOHV 10/80 μ 12/85  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.3 M 1256 59
43

13SOHV 10/80 μ 12/85  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.2, 1.3 M 1256 58
43

13N, 13SOHV 1975 μ 1985  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.2, 1.3 M 1256 58
43

13N, 13SOHV 1975 μ 1985  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3 M 1256 59
43

13SOHV 1975 μ 1985  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.3 M 1256 59
43

13SOHV 1975 μ 1985  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.3 M 1256 59
43

13SOHV 1975 μ 1985  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.3 M 1297 75
55

13S 1975 μ 1985  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.3 M 1297 75
55

13S 1975 μ 1985  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.0 i 12V M 973 54
40

X10XE 04/97 μ 08/00  437466 14 55 INC 54 5 60°E

1.0 i 12V M 973 54
40

X10XE 04/97 μ 06/98  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.0 i 12V M 973 54
40

X10XE 04/97 μ 08/00  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.2 i M 1196 45
33

C12NZ 04/93 μ 08/98  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.2 i M 1196 45
33

C12NZ 04/93 μ 06/94  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.2 i M 1196 45
33

C12NZ 07/94 μ 08/98 DA- 437211 439499 14 55 INC 67 1 0°DE

1.2 i M 1196 45
33

C12NZ 07/94 μ 08/98 DA+ 437212 14 55 INC 50 6 0°DE

1.2 i M 1196 45
33

C12NZ 04/93 μ 08/98 AC+;DA+ 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.2 i M 1196 45
33

C12NZ 07/94 μ 08/98 DA- 437207 439499 14 70 INC 67 1 0°DE

1.2 i 16V A/ M 1199 65
48

X12XE 04/97 μ 08/00  437466 14 55 INC 54 5 60°E

1.2 i 16V M 1199 65
48

X12XE 04/97 μ 06/98  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.2 i 16V A/ M 1199 65
48

X12XE 04/97 μ 08/00  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, C14SE, X14XE 04/93 μ 08/00  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.4 i, 1.4 i 16V M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, C14SE, X14XE 04/93 μ 08/00  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.4 i M 1389 60 μ 82
44 μ 60

C14NZ, C14SE 04/93 μ 06/94  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.4 i, 1.4 i 16V M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, X14XE 07/94 μ 08/00  437211 439499 14 55 INC 67 1 0°DE

1.4 i, 1.4 i 16V M 1389 60 μ 90
44 μ 66

C14NZ, X14XE 07/94 μ 08/00  437212 14 55 INC 50 6 0°DE

CHEVANE (10/1980>12/1985)

CHEVETTE (1975>1985)

CORSA MKI (4/1993>8/2000)
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1.4 i M 1389 60 μ 82
44 μ 60

C14NZ, C14SE 04/93 μ 08/98 AC+;DA+ 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.4 i M 1389 60
44

C14NZ 07/94 μ 08/98  437207 439499 14 70 INC 67 1 0°DE

1.6 i 16V M 1598 106 μ 109
78 μ 80

C16XE, X16XE 08/93 μ 08/00  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.6 i 16V M 1598 106 μ 109
78 μ 80

C16XE, X16XE 08/93 μ 08/00  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 i 16V M 1598 106 μ 109
78 μ 80

C16XE, X16XE 08/93 μ 08/00  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.5 D, 1.5 D Turbo
a μ975024

M 1488 50 μ 67
37 μ 49

15D, 15TD 04/93 μ 06/94  436725 746049 14 70 INC 73 80 1 0°DE

1.5 D, 1.5 D Turbo
a 975025μ

M 1488 50 μ 67
37 μ 49

15D, 15TD, X15DT 04/93 μ 08/00 AC- 437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

1.7 D M 1699 57
42

17D 02/96 μ 08/00 AC- 437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

1.0 i 12V
a 23000001 
a 24000001 
a 26000001μ

M 973 58
43

Z10XE 09/00 μ 08/03  437603 14 100 INC 54 5 60°E

1.0 i 12V M 973 58
43

Z10XE 01/02 μ 08/03  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.0 i 12V M 973 58
43

Z10XE 09/00 μ 12/01  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.2 i 16V
a 23000001 
a 24000001 
a 26000001μ

M 1199 75
55

Z12XE 09/00 μ 08/03  437603 14 100 INC 54 5 60°E

1.2 i 16V M 1199 75
55

Z12XE 09/00 μ 08/03  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.2 i 16V M 1199 75
55

Z12XE 09/00 μ 08/03  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.4 i 16V A/ M 1389 90
66

Z14XE 09/00 μ 08/03  437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.4 i 16V A/ M 1389 90
66

Z14XE 09/00 μ 08/03  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/00 μ 08/03  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/00 μ 08/03  437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/00 μ 08/03  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.7 DTi 16V, 1.7 Di 16V M 1686 65 μ 75
48 μ 55

Y17DT, Y17DTL 09/00 μ 08/03  437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.7 DTi 16V, 1.7 Di 16V M 1686 65 μ 75
48 μ 55

Y17DT, Y17DTL 09/00 μ 08/03 AC+, - 437497 746007 14 100 INC 221 60 6 18°D

1.7 DTi 16V, 1.7 Di 16V M 1686 65 μ 75
48 μ 55

Y17DT, Y17DTL 09/00 μ 08/03  436725 746049 14 70 INC 73 80 1 0°DE

1.7 DTi 16V, 1.7 Di 16V M 1686 65 μ 75
48 μ 55

Y17DT, Y17DTL 09/00 μ 08/03 AC- 440026 14 70 INC 221 60 6 15°D

1.0 i 12V, 1.0 i Twinport 12V M 998 60
44

Z10XEP 09/03 μ 10/06  437603 14 100 INC 54 5 60°E

1.0 i 12V, 1.0 i Twinport 12V M 998 60
44

Z10XEP 09/03 μ  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.0 i 12V, 1.0 i Twinport 12V M 998 60
44

Z10XEP 09/03 μ 10/06  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.2 i 16V, 1.2 i Dualfuel 16V M 1199 75
55

Z12-LPG, Z12XE 09/03 μ 10/06  437603 14 100 INC 54 5 60°E

1.2 i 16V, 1.2 i Dualfuel 16V M 1199 75
55

Z12-LPG, Z12XE 09/03 μ 08/04  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.2 i 16V, 1.2 i Dualfuel 16V M 1199 75
55

Z12-LPG, Z12XE 09/03 μ 10/06  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.4 i Twinport 16V A/ M 1364 90
66

Z14XEP 09/03 μ 10/06  437603 14 100 INC 54 5 60°E

1.4 i Twinport 16V A/ M 1364 90
66

Z14XEP 09/03 μ  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.4 i Twinport 16V A/ M 1364 90
66

Z14XEP 09/03 μ 10/06  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/03 μ 10/06  436683 439427 14 100 INC 51 6 0°DE

CORSA MKII (9/2000>8/2003)

CORSA MKII FL (9/2003>10/2006)
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1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/03 μ 10/06  437603 14 100 INC 54 5 60°E

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/03 μ  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 09/03 μ 10/06  437649 14 70 INC 54 5 60°E

1.3 CDTI 16V M 1248 70
51

Z13DT 09/03 μ 10/06  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.3 CDTI 16V M 1248 70
51

Z13DT 09/03 μ 10/06  437497 14 100 INC 221 60 6 18°D

1.3 CDTI 16V M 1248 70
51

Z13DT 09/03 μ  440026 14 70 INC 221 60 6 15°D

1.7 CDTI 16V M 1686 100
74

Z17DTH 09/03 μ 10/06  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.7 CDTI 16V M 1686 100
74

Z17DTH 09/03 μ 10/06  437497 14 100 INC 221 60 6 18°D

1.7 CDTI 16V M 1686 100
74

Z17DTH 09/03 μ  440026 14 70 INC 221 60 6 15°D

1.0 i 65 12V M 997 65
48

A10XEP 01/10 μ AC+/- 440484 14 100 INC

1.0 i 60 12V M 998 60
44

Z10XEP 07/06 μ AC+/- 440484 14 100 INC

1.2 i Twinport GPL 16V M 1229 75
55

A12XEL 03/10 μ AC+ 440484 14 100 INC

1.2 i 16V, 1.2 i Twinport 85 16V M 1229 80 μ 85
59 μ 63

A12XER, Z12XEP 07/06 μ AC+ 440484 14 100 INC

1.4 i 16V A/ M 1364 87 μ 90
64 μ 66

A14XEL, Z14XEP 07/06 μ AC+ 440484 14 100 INC

1.4 i 16V A/ M 1398 100
74

A14XER 01/10 μ AC+ 440484 14 100 INC

1.3 CDTi 75 16V, 1.3 CDTi 95 16V M 1248 75 μ 95
55 μ 70

A13DTC, A13DTE/F, A13DTR 09/10 μ  440353 439761 14 140 INC 58 55 6 RL 0°DE

1.3 CDTi 75 16V, 1.3 CDTi 90 16V M 1248 75 μ 90
55 μ 68

Z13DTH, Z13DTJ 07/06 μ AC- 437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL

2.0 i M 1998 115
85

C20NE, X20SE 10/91 μ 09/98 AC- 436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.0 i M 1998 115
85

C20NE, X20SE 10/91 μ 09/98 AC+ 437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.0 i M 1998 115
85

C20NE 10/91 μ 04/95  436726 14 55 INC 65 1 15°D

2.0 i M 1998 115
85

C20NE 10/91 μ 04/95  436295 14 65 INC 8 65 1 15°D

2.0 i M 1998 115
85

C20NE 10/91 μ 04/95  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.2 i M 2198 136
100

X22XE 04/95 μ 09/98 AC- 436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.2 i M 2198 136
100

X22XE 04/95 μ 09/98 AC+ 437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.4 i M 2410 125
92

C24NE 10/91 μ 04/95  436159 14 65 INC 65 1 30°D

2.4 i M 2410 125
92

C24NE 10/91 μ 04/95  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.8 TDi M 2771 113
83

4JB1-TC 04/95 μ 09/98  437766 14 80 INC 72 82 1 30°E

2.2 i 16V 4x4 M 2198 136
100

X22SE, Y22SE 10/98 μ  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.2 i 16V 4x4 M 2198 136
100

X22SE, Y22SE 10/98 μ 07/05  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.2 i 16V 4x4 M 2198 136
100

X22SE, Y22SE 10/98 μ 07/05  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

3.2 i V6 24V 4x4 A/ M 3165 205
151

6VD1, Y32NE 10/98 μ 07/05  436148 14 45 INC 3 65 1 15°D

2.2 DTi 16V 4x4 M 2171 120
88

Y22DTH 06/02 μ 07/05  437216 14 100 INC 50 6 60°E

2.2 DTi 16V 4x4 M 2172 115
85

X22DTH 10/98 μ 05/02  437216 14 100 INC 50 6 60°E

CORSA MKIII  (7/2006>)

FRONTERA A (10/1991>9/1998)

FRONTERA B (10/1998>7/2005)
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VAUXHALL A  ( . . . / . . . )
MERIVA A (5/2003>7/2010) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 09/04 μ 07/10  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 87 μ 100
64 μ 74

Z16SE/E4, Z16XE 05/03 μ 08/04  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 05/03 μ 07/10  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.3 CDTi 16V M 1248 70 μ 75
51 μ 55

Y13DT, Z13DT, Z13DTJ 08/03 μ 07/10  437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL

1.3 CDTi 16V M 1248 70 μ 75
51 μ 55

Z13DT, Z13DTJ 01/06 μ  437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL

1.3 CDTi 16V M 1248 70 μ 75
51 μ 55

Z13DT, Z13DTJ 01/06 μ 07/10  437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.3 CDTi 16V M 1248 70 μ 75
51 μ 55

Z13DT, Z13DTJ 01/06 μ  437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.7 DTi 16V M 1686 75
55

Y17DT 05/03 μ 07/10 AC+ 437497 14 100 INC 221 60 6 18°D

3.1 TD 4WD M 3059 114
84

C4JG 05/94 μ 06/98  437766 14 80 INC 72 82 1 30°E

1.0 M 993 45
33

10S 04/83 μ 03/92  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.0 M 993 45
33

10S 04/83 μ 03/92  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.2 M 1195 45
33

12NC 01/85 μ 10/89  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.2 M 1195 45
33

12NC 01/85 μ 10/89  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.2 M 1195 48
35

E12GV 01/85 μ 10/89  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.2 M 1196 52 μ 55
38 μ 40

12NV, 12ST 04/83 μ 03/93  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.2 M 1196 52 μ 55
38 μ 40

12NV, 12ST 04/83 μ 03/93  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.2, 1.2 i M 1196 45 μ 55
33 μ 40

12NV, 12ST, C12NZ 04/83 μ 03/93  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.2 M 1196 52 μ 55
38 μ 40

12NV, 12ST 04/83 μ 03/93  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.2 M 1196 52 μ 55
38 μ 40

12NV, 12ST 04/83 μ 03/93  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.3 M 1297 70
51

13SB 07/83 μ 09/89  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.3 M 1297 70
51

13SB 07/83 μ 09/89  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.3 M 1297 70
51

13SB 07/83 μ 09/89  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.3 M 1297 70
51

13SB 07/83 μ 09/89  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.3 M 1297 70
51

13SB 07/83 μ 09/89  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.4, 1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 10/89 μ 03/93  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.4, 1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 10/89 μ 03/93  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.4 M 1389 82
60

C14SE 02/92 μ 03/93  437459 14 55 INC 71 1 0°DE

1.4, 1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 10/89 μ 03/93  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.4, 1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 10/89 μ 03/93  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.4, 1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 10/89 μ 03/93  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.6 i M 1598 100
74

C16SE, E16SE 05/88 μ 03/93  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.6 i M 1598 101
74

E16SE 05/88 μ 06/88  436726 14 55 INC 65 1 15°D

1.6 i M 1598 100
74

C16SE 02/92 μ 03/93  437459 14 55 INC 71 1 0°DE

1.6 i M 1598 101
74

E16SE 05/88 μ 01/92  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.6 i M 1598 101
74

E16SE 05/88 μ 01/92  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

MERIVA A (5/2003>7/2010)

MONTEREY A (5/1994>6/1998)

NOVA (4/1983>3/1993)
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New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.6 i M 1598 100
74

C16SE, E16SE 05/88 μ 03/93  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.5 TD M 1488 65
48

T4EC1 09/89 μ 06/90  436724 14 70 INC 72 80 1 25°D

1.5 D, 1.5 TD M 1488 50 μ 65
37 μ 48

4EC1, T4EC1 07/90 μ 03/93  437135 14 70 INC 70 81 1 25°D

2.0 i, 2.0 i 16V A/ M 1998 115 μ 136
85 μ 100

X20SE, X20XEV 04/94 μ 12/03  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V A/ M 1998 115 μ 136
85 μ 100

X20SE, X20XEV 04/94 μ 12/03  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.0 i, 2.0 i 16V A/ M 1998 115 μ 136
85 μ 100

X20SE, X20XEV 04/94 μ 12/03  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.2 i 16V
a μY1999999

A/ M 2198 144
106

Z22XE 08/99 μ 12/03  436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.2 i 16V
a μY1999999

A/ M 2198 144
106

Z22XE 08/99 μ  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.2 i 16V A/ M 2198 144
106

Z22XE 08/99 μ 12/03  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.5 i V6 24V A/ M 2498 170
125

X25XE-170 04/94 μ 12/03  436720 14 100 INC 58 6 60°E

2.5 i V6 24V A/ M 2498 170
125

X25XE-170 04/94 μ 12/03  437496 14 100 INC 61 6 60°E

2.5 i V6 24V A/ M 2498 170
125

X25XE-170 04/94 μ 12/03  437181 14 120 INC 58 6 60°E

2.6 i V6 24V A/ M 2597 180
132

Y26SE 09/00 μ 12/03  437181 14 120 INC 58 6 60°E

3.0 i, 3.0 i V6 A/ M 2962 211
155

X30XE 06/94 μ 12/03  436720 14 100 INC 58 6 60°E

3.0 i, 3.0 i V6 A/ M 2962 211
155

X30XE 06/94 μ 12/03  437496 14 100 INC 61 6 60°E

3.0 i, 3.0 i V6 A/ M 2962 211
155

X30XE 06/94 μ 12/03  437181 14 120 INC 58 6 60°E

3.2 i V6 24V A 3175 218
160

Y32SE 09/00 μ 12/03  437181 14 120 INC 58 6 60°E

2.0 Di 16V A/ M 1995 101
74

X20DTH 01/98 μ 09/00  437216 14 100 INC 50 6 60°E

2.0 Di 16V A/ M 1995 101
74

X20DTH 01/98 μ 09/00  437546 14 120 INC 51 6 60°E

2.0 Di 16V A/ M 1995 101
74

X20DTH 01/98 μ 09/00  437214 14 70 INC 50 6 60°E

2.5 TD A/ M 2497 130
96

U25TD, X25TD 04/94 μ 12/03  436619 439062 14 105 INC 41 49 5 60°D

2.5 TDi 24V A/ M 2497 150
110

Y25DT 09/01 μ 12/03  437160 439252 14 150 INC 41 54 5 35°D

2.5 Di V6 A/ M 2497 Y25DT 02/01 μ 05/03  437406 439446 14 150 INC 41 54,8 5 34°D

2.8 M 2784 140
103

28H 01/78 μ 12/82  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

3.0 M 2969 180
132

30E 10/79 μ 07/81  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

2.5 i A/ M 2490 140
103

25NE 09/87 μ 09/90  436159 14 65 INC 65 1 30°D

2.5 i A/ M 2490 140
103

25NE 09/87 μ 09/90  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

2.6 i A/ M 2594 150
110

C26NE 09/90 μ 08/93  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.6 i A/ M 2594 150
110

C26NE 09/90 μ 08/93  437123 14 90 INC 56 6 60°E

3.0 i, 3.0 i 24V
a 01024730 
a 01039675μ

A/ M 2968 177 μ 204
130 μ 150

C30NE, C30SE μ 08/93  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

3.0 i, 3.0 i 24V
a μ01024729 
a 01039674

A/ M 2968 177 μ 204
130 μ 150

C30NE, C30SE 07/91 μ  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

3.0 i A/ M 2968 177
130

30NE, C30NE 09/87 μ 10/92  436159 14 65 INC 65 1 30°D

3.0 i
a μk1000098

A/ M 2968 177
130

30NE 09/87 μ  437110 14 80 INC 65 1 0°DE

3.0 i A/ M 2968 177
130

30NE, C30NE 09/87 μ  436621 14 90 INC 65 1 0°DE

OMEGA (4/1994>12/2003)

ROYALE (1/1978>12/1982)

SENATOR B (9/1987>8/1993)
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SENATOR B (9/1987>8/1993) ( . . . / . . . )
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3.0 i, 3.0 i 24V A/ M 2968 177 μ 204
130 μ 150

30NE, C30NE, C30SE 09/87 μ 08/93  437123 14 90 INC 56 6 60°E

1.4 i 16V A/ M 1389 90
66

X14XE 11/94 μ 01/01 AC+ 436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.4 i 16V A/ M 1389 90
66

X14XE 11/94 μ 01/01  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.4 i 16V A/ M 1389 90
66

X14XE 11/94 μ 01/01  437211 439499 14 55 INC 67 1 0°DE

1.4 i 16V A/ M 1389 90
66

X14XE 11/94 μ 01/01  437212 14 55 INC 50 6 0°DE

1.4 i 16V A/ M 1389 90
66

X14XE 11/94 μ 01/01  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6 i 16V M 1598 106
78

X16XE 11/94 μ 01/01 AC+ 436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.6 i 16V M 1598 106
78

X16XE 11/94 μ 01/01  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 i 16V M 1598 106
78

X16XE 11/94 μ 01/01  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 10/95 μ 03/02 AC+ 436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 10/95 μ 03/02 AC+ 437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1598 75 μ 101
55 μ 74

X16SZR, X16XEL 10/95 μ 03/02 AC- 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1796 125
92

Z18XE 10/95 μ 03/02 AC+ 436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1796 125
92

Z18XE 10/95 μ 03/02 AC+ 437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1796 125
92

Z18XE 10/95 μ 03/02 AC- 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1799 113
83

X18XE 10/95 μ 03/02 AC+ 436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1799 113
83

X18XE 10/95 μ 03/02 AC+ 437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.8 i 16V A/ M 1799 113
83

X18XE 10/95 μ 03/02 AC- 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1998 136
100

X20XEV 10/95 μ 08/00 AC+ 436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1998 136
100

X20XEV 10/95 μ 03/02 AC+ 437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1998 136
100

X20XEV 10/95 μ 03/02 AC- 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

2.5 i V6 24V A/ M 2498 170 μ 195
125 μ 143

X25XE-170, X25XE-195 10/95 μ 03/02  436720 14 100 INC 58 6 60°E

2.5 i V6 24V A/ M 2498 170 μ 195
125 μ 143

X25XE-170, X25XE-195 10/95 μ 03/02  437215 14 100 INC 58 6 60°E

2.5 i V6 24V A/ M 2498 170
125

X25XE-170 10/95 μ 03/02  437496 14 100 INC 61 6 60°E

2.5 i V6 24V A/ M 2498 170 μ 195
125 μ 143

X25XE-170, X25XE-195 10/95 μ 03/02 AC+, +/- 436619 439062 14 105 INC 41 49 5 60°D

2.5 i V6 24V A/ M 2498 170
125

X25XE-170 10/95 μ 03/02  437181 14 120 INC 58 6 60°E

2.6 i V6 24V A/ M 2597 170
125

Y26SE 09/00 μ 03/02 AC+ 436683 439427 746003 14 100 INC 51 6 0°DE

2.6 i V6 24V A/ M 2597 170
125

Y26SE 09/00 μ 03/02 AC+ 437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

2.6 i V6 24V A/ M 2597 170
125

Y26SE 09/00 μ 03/02 AC- 436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.7 TD M 1686 82
60

X17DT 10/95 μ 07/96 AC+ 437180 14 100 INC 221 81 1 0°DE

1.7 TD M 1686 82
60

X17DT 10/95 μ 07/96 AC+ 437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

2.0 DTI 16V, 2.0 Di 16V
a μY1999999 
a Y7999999

M 1995 82 μ 101
60 μ 74

X20DTH, X20DTL 08/96 μ 03/02 AC+ 437216 14 100 INC 50 6 60°E

2.0 DTI 16V, 2.0 Di 16V
a μY1999999 
a Y7999999

M 1995 82 μ 101
60 μ 74

X20DTH, X20DTL 08/96 μ 03/02  437546 14 120 INC 51 6 60°E

2.0 DTI 16V, 2.0 Di 16V
a μY1999999 
a Y7999999

M 1995 82 μ 101
60 μ 74

X20DTH, X20DTL 08/96 μ 03/02 AC- 437214 14 70 INC 50 6 60°E

TIGRA (11/1994>1/2001)

VECTRA (10/1995>3/2002)
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1.9 CDTI, 1.9 CDTi 16V A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH 04/04 μ 09/05 AC- 440444 14 105 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTi 16V
a μ71111927

A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH 04/04 μ 09/05 AC+ 440442 14 120 INC

2.8 i V6 Turbo 24V A/ M 2792 250
184

Z28NET 01/07 μ 11/08  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 10/05 μ 11/08  440444 14 105 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
a μ71111927

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 10/05 μ 11/08 AC+ 440442 14 120 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
a μ71111927

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 10/05 μ 11/08  440443 14 130 INC

2.2 i M 2198 136
100

X22XE 03/96 μ 12/99  436752 14 105 INC 127 51 6 0°DE

3.0 i V6 A 2962 211
155

X30XE 03/96 μ 12/99  436751 14 105 INC 127 57 6 60°E

2.2 TDi 16V M 2172 115 μ 115
85 μ 85

X22DTH 09/97 μ 12/99  436753 14 150 INC N 50 6 60°E

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/04 μ  437604 14 70 INC 30 54 5 60°D

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 07/04 μ 07/08  436683 439427 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 07/04 μ  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.3 CDTi Twinport 16V M 1248 70
51

Z13DT 07/04 μ 07/08  437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL

1.3 CDTi Twinport 16V M 1248 70
51

Z13DT 07/04 μ 07/08  437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/08 μ 08/09 AC+ 440484 14 100 INC

1.4 i Twinport 16V M 1364 90
66

Z14XEP 07/08 μ 08/09 AC- 437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 07/08 μ 08/09  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.3 CDTi Twinport 16V M 1248 70
51

Z13DT 07/08 μ 08/09 AC- 437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL

1.3 CDTi Twinport 16V M 1248 70
51

Z13DT 07/08 μ 08/09 AC+ 437504 439524 14 90 INC 6 RL

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 04/02 μ 09/05  436683 439427 14 100 INC 51 6 0°DE

1.8 i 16V M 1796 125
92

Z18XE 04/02 μ  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

2.2 i 16V A/ M 2198 147
108

Z22SE 04/02 μ 09/05  436683 439427 14 100 INC 51 6 0°DE

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
a μ71111927

A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH 04/04 μ 09/05 AC+/- 440444 14 105 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
a μ71111927

A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH 04/04 μ 09/05 AC+ 440442 14 120 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
a μ71111927

A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT, Z19DTH 04/04 μ 09/05  440443 14 130 INC

1.6 i 16V M 1598 100
74

Z16XE 10/05 μ 02/09  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 i 16V M 1598 100
74

Z16XE 10/05 μ  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
a μ71111927

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 10/05 μ 02/09 AC+/- 440444 14 105 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
a μ71111927

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 10/05 μ 02/09 AC+ 440442 14 120 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
a μ71111927

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 10/05 μ 02/09  440443 14 130 INC

2.0 i Turbo 16V M 1998 200
147

Z20LER 12/02 μ  437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

SIGNUM (6/2003>9/2005)

SIGNUM FACELIFT (10/2005>11/2008)

SINTRA (3/1996>12/1999)

TIGRA TWINTOP (7/2004>7/2008)

TIGRA TWINTOP FL (7/2008>8/2009)

VECTRA C (4/2002>9/2005)

VECTRA C FACELIFT (10/2005>2/2009)

VX 220 (8/2000>12/2004)
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1.6 i 16V
WOL0TGF75

M 1598 101
74

X16XEL 05/99 μ 06/03  437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.6 i 16V
WOL0TGF75

M 1598 101
74

X16XEL 05/99 μ 06/03  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V
WOL0TGF75

A/ M 1796 113 μ 125
83 μ 92

X18XE1, Z18XE 05/99 μ 06/03  437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V
WOL0TGF75

A/ M 1796 113
83

X18XE1 05/99 μ 09/00  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

2.0 i Turbo 16V
WOL0TGF75

M 1998 192 μ 200
141 μ 147

Z20LET 10/01 μ 06/03  437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

2.0 DTI 16V, 2.0 Di 16V
WOL0TGF75

M 1995 82 μ 101
60 μ 74

X20DTH, X20DTL 05/99 μ 06/03  437496 14 100 INC 61 6 60°E

2.0 DTI 16V, 2.0 Di 16V
WOL0TGF75

A/ M 1995 82 μ 101
60 μ 74

X20DTH, X20DTL 05/99 μ 06/03  437546 14 120 INC 51 6 60°E

2.0 Di 16V
WOL0TGF75

M 1995 82
60

X20DTL 05/99 μ 06/03  440003 14 120 INC 30 50 6 60°E

2.0 DTI 16V, 2.0 Di 16V
WOL0TGF75

A/ M 1995 82 μ 101
60 μ 74

X20DTH, X20DTL 05/99 μ 06/03  437413 439453 14 70 INC 50 6 60°E

1.6 i 16V
WOL0TGF75

a μ32240131

M 1598 100
74

Z16XE 07/03 μ  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

1.6 i GNV 16V
WOL0TGF75

a X2127772 
a X5120487 
a X6063177 
a X8057626μ

M 1598 96
71

Z16YNG 07/03 μ 06/05  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.8 i 16V
WOL0TGF75

a μ32240131

A/ M 1796 125
92

Z18XE 07/03 μ  437422 14 100 INC 54 5 0°DE

2.0 DTI 16V
WOL0TGF75

A/ M 1995 82 μ 101
60 μ 74

X20DTH, X20DTL, Y20DTH, 
Y20DTL

07/03 μ 06/05 AC+ 437496 14 100 INC 61 6 60°E

2.0 DTI 16V
WOL0TGF75

A/ M 1995 82 μ 101
60 μ 74

X20DTH, X20DTL, Y20DTH, 
Y20DTL

07/03 μ 06/05  437546 14 120 INC 51 6 60°E

2.0 DTI 16V
WOL0TGF75

A/ M 1995 82 μ 101
60 μ 74

X20DTH, X20DTL, Y20DTH, 
Y20DTL

07/03 μ 06/05 AC+ 440003 14 120 INC 30 50 6 60°E

2.0 DTI 16V
WOL0TGF75

a X2127772 
a X5120487 
a X6063177 
a X8057626μ

A/ M 1995 82 μ 101
60 μ 74

X20DTH, X20DTL, Y20DTH, 
Y20DTL

07/03 μ 06/05 AC+ 437413 439453 14 70 INC 50 6 60°E

1.7 CDTI
W0L0AHM75

M 1686 110
81

A17DTJ/F 01/08 μ 02/09 AC+ 440444 14 105 INC

1.7 CDTI
W0L0AHM75

M 1686 110
81

A17DTJ/F 01/08 μ 02/09 AC+ 440443 14 130 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
W0L0AHM75

a μ72 
a 7G

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 07/05 μ 02/09 AC-, + 440444 14 105 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
W0L0AHM75

a μ72 
a 72999999 
a 7G 
a 7G999999

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 07/05 μ 02/09 AC+ 440442 14 120 INC

1.9 CDTI, 1.9 CDTI 16V
W0L0AHM75

a μ72 
a 72999999 
a 7G 
a 7G999999

A/ M 1910 100 μ 150
74 μ 110

Z19DT, Z19DTH, Z19DTL 07/05 μ 02/09 AC+ 440443 14 130 INC

1.9 CDTI 16V
a μ72172468 
a 72212298 
a 7G150345

A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT/F, Z19DTH/F 02/09 μ  440444 14 105 INC

1.9 CDTI 16V
a μ72172468 
a 72207929 
a 72999999 
a 7G150345 
a 7G999999

A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT/F, Z19DTH/F 02/09 μ AC+ 440442 14 120 INC

ZAFIRA I  (F75) (5/1999>6/2003)

ZAFIRA I  FL (F75) (7/2003>6/2005)

ZAFIRA II  (7/2005>2/2009)

ZAFIRA II  FL (2/2009>)
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A

VAUXHALL A  ( . . . / . . . )
ZAFIRA II  FL (2/2009>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 CDTI 16V
a μ72172468 
a 72212298 
a 72999999 
a 7G150345 
a 7G999999

A/ M 1910 120 μ 150
88 μ 110

Z19DT/F, Z19DTH/F 02/09 μ  440443 14 130 INC

1.4 Ti 120 16V, 1.4 Ti 140 16V A/ M 1364 120 μ 140
88 μ 106

A14NEL, A14NET 10/11 μ  440459 439805 14 130 INC N 55 5 RL 60°D

2.5 CDTi 16V, 2.5 CDTi 16V Tecshift M 2464 101 μ 146
74 μ 107

G9U.6.32/F, G9U.6.50 10/06 μ 10/06 AC+ 440094 14 150 INC 20 49,1 7 RL 90°D

2.5 CDTi 16V, 2.5 CDTi 16V Tecshift M 2464 101 μ 146
74 μ 107

G9U.6.32/F, G9U.6.50 10/06 μ 10/06 AC+ 440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

1.9 D M 1870 60
44

F8Q.6.06 03/98 μ 08/01  437112 439230 746026 14 75 INC 22 55 6 0°DE

2.5 D M 2445 80
59

S8U.7.80 03/98 μ 08/01 AC+ 436743 14 110 INC 201 58 6 0°DE

2.5 D M 2445 75
55

S8U.7.82 03/98 μ 08/01  433453 432783 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.5 D M 2445 80
59

S8U.7.80 03/98 μ 08/01  436706 439182 14 75 INC 201 55 6 0°DE

2.5 D M 2499 75
55

S8U.7.58 03/98 μ 08/01  436743 14 110 INC 201 58 6 0°DE

2.5 D M 2499 75
55

S8U.7.58 03/98 μ 08/01  433453 432783 14 75 INC 16 88 1 20°E

2.5 D M 2499 75
55

S8U.7.58 03/98 μ 08/01  436706 439182 14 75 INC 201 55 6 0°DE

1.4, 1.4 i M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14NV, C14NZ, C14SE, X14NZ 10/91 μ 03/98  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.4, 1.4 i M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14NV, C14NZ, C14SE, X14NZ 10/91 μ 03/98  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.4, 1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ, X14NZ 10/91 μ 03/98  436153 14 45 INC 5 65 1 60°E

1.4, 1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ, X14NZ 10/91 μ 03/98  436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.4, 1.4 i M 1389 60 μ 75
44 μ 55

14NV, C14NZ 10/91 μ 1996  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.4, 1.4 i M 1389 60 μ 82
44 μ 60

14NV, C14NZ, C14SE 10/91 μ 03/98  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.6 i M 1598 71 μ 75
52 μ 55

16LZ2, C16NZ, X16SZ 10/91 μ 03/98  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.6 i M 1598 71 μ 75
52 μ 55

16LZ2, C16NZ, X16SZ 10/91 μ 03/98  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.6 i M 1598 75
55

C16NZ 10/91 μ 10/93  436297 14 65 INC 8 65 1 0°DE

1.6 i M 1598 75
55

16LZ2 10/91 μ 03/98  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.6 i M 1598 71 μ 75
52 μ 55

C16NZ, X16SZ 10/91 μ 03/98  436727 14 70 INC 65 1 0°DE

1.8 i 16V M 1799 115
85

C18XEL 08/94 μ 03/98  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.8 i 16V M 1799 115
85

C18XEL 08/94 μ 03/98  437213 439594 14 120 INC 52 6 0°DE

1.8 i 16V M 1799 115
85

C18XEL 08/94 μ 03/98  436684 439457 746010 14 70 INC 55 6 0°DE

1.7 D Turbo M 1686 X17DTL 08/94 μ 03/98  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D
1.7 D, 1.7 D Turbo M 1699 60 μ 68

44 μ 50
17DR, X17DTL 10/91 μ 03/98  437464 14 100 INC 49,5 1 0°DE

1.7 D Turbo M 1699 68
50

X17DTL 08/94 μ 03/98  436721 14 70 INC 2 65 1 15°D

2.5 D, 2.5 D 4WD, 2.5 TD, 2.5 TD 4WD M 2499 73
54

25D, 4JA1 10/88 μ 06/96  437766 14 80 INC 72 82 1 30°E

ZAFIRA III  (10/2011>)

VAUXHALL  H
MOVANO A FACELIFT 2 (10/2006>)

ARENA (3/1998>8/2001)

ASTRAMAX (10/1991>3/1998)

BRAVA (10/1988>6/1996)
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VAUXHALL H  ( . . . / . . . )
BRAVA (7/1996>9/2002) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.5 TD, 2.5 TD 4WD M 2499 73
54

4JA1 07/96 μ 09/02  437766 14 80 INC 72 82 1 30°E

1.4 i M 1389 60
44

C14NZ 10/93 μ 09/01 DA- 436150 746063 14 55 INC 91 65 1 0°DE

1.4 i M 1389 60
44

C14NZ 10/93 μ 09/01 DA+ 437212 14 55 INC 50 6 0°DE

1.7 D
a μ975024

M 1686 60
44

X17D 10/93 μ 09/01  436725 746049 14 70 INC 73 80 1 0°DE

1.7 D
a 975025μ

M 1686 60
44

X17D 10/93 μ 09/01  437134 439509 746023 14 70 INC 221 80 1 0°DE

1.6 i, 1.6 i GPL M 1598 87
64

Z16SE, Z16SE/E4 10/01 μ 06/04  437422 746017 14 100 INC 54 5 0°DE

1.6 i, 1.6 i GPL M 1598 87
64

Z16SE, Z16SE/E4 10/01 μ 06/04  437414 439454 14 70 INC 54 5 0°DE

1.3 CDTi 16V M 1248 70 μ 75
51 μ 55

Y13DT, Z13DT, Z13DTJ 07/04 μ  437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL

1.7 DTi 16V, 1.7 Di 16V M 1686 65 μ 75
48 μ 55

Y17DT, Y17DTL 10/01 μ 06/04 AC-, + 437497 746007 14 100 INC 221 60 6 18°D

1.3 CDTi 16V M 1248 70 μ 75
51 μ 55

Y13DT, Z13DT, Z13DTJ 07/04 μ  437503 439523 14 75 INC 55,5 6 RL

1.9 Dti M 1870 82
60

F9Q.7.70 08/00 μ 07/02  437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

1.9 Dti M 1870 82
60

F9Q.7.72 08/00 μ 07/02 AC+ 437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

1.9 Dti M 1870 82
60

F9Q.7.72 08/00 μ 07/02 AC+ 437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

1.9 Dti
a μC001714

M 1870 82
60

F9Q.7.70 08/00 μ  437353 439266 14 120 INC 21 58 6 0°DE

1.9 Dti M 1870 82
60

F9Q.7.72 08/00 μ 07/02 AC+ 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.2 Dti 16V M 2188 90
66

G9T.7.20, G9T.7.22 09/00 μ 09/03 AC- 437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

2.2 Dti 16V M 2188 90
66

G9T.7.20, G9T.7.22 09/00 μ 09/03 AC+, - 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.5 Dti 16V M 2464 115
85

G9U.7.20 10/01 μ 09/03 AC- 437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

2.5 Dti 16V M 2464 115
85

G9U.7.20 10/01 μ 09/03 AC+, -, +/- 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.5 Dti 16V M 2464 100 μ 115
73 μ 84

G9U.7.50 10/01 μ 09/03 AC+, - 440067 14 150 INC 20 49 6 90°D

2.5 Dti 16V M 2464 100 μ 115
73 μ 84

G9U.7.50 10/01 μ 09/03 AC+/- 440094 14 150 INC 20 49,1 7 RL 90°D

2.5 Dti 16V M 2464 100 μ 115
73 μ 84

G9U.7.50 10/01 μ 09/03 AC+/- 440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

2.5 D M 2499 80
59

S8U.7.72 10/98 μ 10/01 AC+ 436743 14 110 INC 201 58 6 0°DE

2.5 D M 2499 80
59

S8U.7.72 10/98 μ 10/01 AC- 436706 439182 14 75 INC 201 55 6 0°DE

2.8 Dti M 2800 116
85

S9W.7.00, S9W.7.02 10/98 μ 10/01 AC+ 436743 14 110 INC 201 58 6 0°DE

2.8 Dti M 2800 116
85

S9W.7.00, S9W.7.02 10/98 μ 10/01 AC- 436706 439182 14 75 INC 201 55 6 0°DE

1.9 DTi
a μC001714

M 1870 82
60

F9Q.7.70 10/03 μ 10/06  437183 439266 14 120 INC 21 55 6 0°DE

1.9 DTi M 1870 82
60

F9Q.7.72, F9Q.7.74 10/03 μ 10/06 AC+ 437208 439292 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

1.9 DTi M 1870 82
60

F9Q.7.72, F9Q.7.74 10/03 μ 10/06 AC- 437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

2.2 DTi 16V M 2188 90
66

G9T.7.20, G9T.7.22 10/03 μ 10/06 AC+/- 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.2 DTi 16V M 2188 90
66

G9T.7.50 10/03 μ 10/05 AC+, +/- 440067 14 150 INC 20 49 6 90°D

2.2 DTi 16V M 2188 90
66

G9T.7.50 10/03 μ 10/05 AC+/- 440094 14 150 INC 20 49,1 7 RL 90°D

BRAVA (7/1996>9/2002)

COMBO (10/1993>9/2001)

COMBO (10/2001>6/2004)

COMBO FL (6/2004>)

MOVANO A (10/1998>9/2003)

MOVANO A FACELIFT (10/2003>10/2006)
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MOVANO A FACELIFT (10/2003>10/2006) ( . . . / . . . )
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2.2 DTi 16V M 2188 90
66

G9T.7.50 10/03 μ 10/05 AC+/- 440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

2.5 DTi 16V M 2464 115
84

G9U.7.24 10/03 μ 10/06 AC+/- 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.5 DTi 16V M 2464 101 μ 115
74 μ 84

G9U.7.54 10/03 μ 10/06 AC+/- 440067 14 150 INC 20 49 6 90°D

2.5 DTi 16V M 2464 101 μ 115
74 μ 84

G9U.7.54 10/03 μ 10/06 AC- 440094 14 150 INC 20 49,1 7 RL 90°D

2.5 DTi 16V M 2464 101 μ 115
74 μ 84

G9U.7.54 10/03 μ 10/06 AC+/- 440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

2.5 D M 2499 80
59

S8U.7.72 10/03 μ 10/06 AC+ 436743 14 110 INC 201 58 6 0°DE

2.5 D M 2499 80
59

S8U.7.72 10/03 μ 10/06 AC- 436706 439182 14 75 INC 201 55 6 0°DE

2.0 i 16V M 1998 120
88

F4R.7.20 08/01 μ 06/06  437424 439467 14 100 INC 22 6 90°E

2.0 i 16V M 1998 120
88

F4R.7.20 08/01 μ PBC+ 437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

2.0 i 16V M 1998 120
88

F4R.7.20 08/01 μ 06/06 AC+;PBC+ 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

1.9 DI, 1.9 DTI M 1870 80 μ 100
59 μ 74

F9Q.7.60, F9Q.7.62 08/01 μ AC+ 437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

1.9 DI, 1.9 DTI M 1870 80 μ 100
59 μ 74

F9Q.7.60, F9Q.7.62 08/01 μ 06/06 AC- 437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

1.9 DI, 1.9 DTI M 1870 80 μ 100
59 μ 74

F9Q.7.60, F9Q.7.62 08/01 μ 06/06 AC+ 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.5 DTI M 2464 135
99

G9U.7.30 05/03 μ 06/06 AC+ 437423 439464 14 125 INC 21 50 6 90°E

2.0 CDTi 16V M 1995 90 μ 115
66 μ 85

M9R.6.30, M9R.7.80, 
M9R.7.82, M9R.7.84, 
M9R.7.86, M9R.7.88

07/06 μ  440034 439576 14 150 INC 22 50 7 RL 90°E

2.5 CDTi 16V M 2464 145
107

G9U.6.30 07/06 μ  440094 14 150 INC 20 49,1 7 RL 90°D

2.5 CDTi 16V M 2464 145
107

G9U.6.30 07/06 μ  440212 14 150 INC 20 49,1 7 90°D

1.6
18AL

M 1584 50
37

AL 03/73 μ 12/77  436184 14 45 INC SP

2.0 BiTDi 120 RWD, 
2.0 BiTDi 163 4Motion, 
2.0 BiTDi 163 RWD, 2.0 TDi 120 4Motion, 
2.0 TDi 120 RWD

M 1968 122 μ 163
90 μ 120

CDBA/F, CDCA/F 11/09 μ AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 BiTDi 180 4Motion, 
2.0 BiTDi 180 RWD
2HAA33, 2HAA34, 2HBA33, 2HBA34, 2HBA3A

A/ M 1968 180
132

CNEA/F, CSHA/F 11/11 μ AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 BiTDi 120 RWD, 
2.0 BiTDi 163 4Motion, 
2.0 BiTDi 163 RWD, 
2.0 BiTDi 180 4Motion, 
2.0 BiTDi 180 RWD, 2.0 TDi 120 4Motion, 
2.0 TDi 120 RWD
2HAA33, 2HAA34, 2HBA33, 2HBA34, 2HBA3A

A/ M 1968 122 μ 180
90 μ 132

CDBA/F, CDCA/F, CNEA/F, 
CSHA/F

11/09 μ AC+ 440342 439752 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

2.0 BiTDi 120 RWD, 
2.0 BiTDi 163 4Motion, 
2.0 BiTDi 163 RWD, 2.0 TDi 120 4Motion, 
2.0 TDi 120 RWD

M 1968 122 μ 163
90 μ 120

CDBA/F, CDCA/F 11/09 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 BiTDi 120 RWD, 
2.0 BiTDi 163 4Motion, 
2.0 BiTDi 163 RWD, 2.0 TDi 120 4Motion, 
2.0 TDi 120 RWD

M 1968 122 μ 163
90 μ 120

CDBA/F, CDCA/F 11/09 μ  440240 439608 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

VIVARO (8/2001>6/2006)

VIVARO FL (7/2006>)

VOLKSWAGEN  A
181 (8/1969>2/1980)

AMAROK (11/2009>)
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VOLKSWAGEN A  ( . . . / . . . )
AMAROK (11/2009>) ( . . . / . . . )
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2.0 BiTDi 120 RWD, 
2.0 BiTDi 163 4Motion, 
2.0 BiTDi 163 RWD, 
2.0 BiTDi 180 4Motion, 
2.0 BiTDi 180 RWD, 2.0 TDi 120 4Motion, 
2.0 TDi 120 RWD
2HAA33, 2HAA34, 2HBA33, 2HBA34, 2HBA3A

A/ M 1968 122 μ 180
90 μ 132

CDBA/F, CDCA/F, CNEA/F, 
CSHA/F

11/09 μ AC+ 440343 439753 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

2.0 BiTDi 120 RWD, 
2.0 BiTDi 180 4Motion, 
2.0 BiTDi 180 RWD, 2.0 TDi 120 4Motion, 
2.0 TDi 120 RWD
2HAA13, 2HAA14, 2HAA33, 2HAA34, 2HBA13, 2HBA14, 
2HBA33, 2HBA34, 2HBA3A

A/ M 1968 122 μ 180
90 μ 132

CDBA/F, CNEA/F, CNFA/F, 
CSHA/F

09/10 μ  440428 439791 14 140 INC 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 09/98 μ 05/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 09/98 μ 05/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 09/98 μ 05/05  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 09/98 μ 05/05  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 09/98 μ 05/05  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 09/98 μ 05/05 AC+ 437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 09/98 μ 05/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 09/98 μ 05/05 AC- 437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 09/98 μ 05/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE 09/98 μ 05/05 AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.4 i 16V M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 09/98 μ 05/05 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 FSI 16V M 1595 110
81

BAD 08/01 μ 05/05  437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 FSI 16V, 1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 110
74 μ 81

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BAD, BCB, BFQ

09/98 μ 05/05 AC+ 437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 FSI 16V, 1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 110
74 μ 81

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BAD, BCB, BFQ

09/98 μ 05/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, APF, AVU, BFQ 09/98 μ 05/05  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, APF, AVU 09/98 μ 05/05  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, AVU, BFQ 09/98 μ 05/05 AC+ 440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V
a μ1-900000

A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BCB, BFQ

09/98 μ 05/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BCB, BFQ

09/98 μ 05/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i 16V M 1595 105
77

ATN, AUS, AZD, BCB 08/99 μ 05/05  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i 16V M 1595 105
77

ATN, AUS, AZD, BCB 08/99 μ 05/05  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, BFQ 2003 μ 05/05  440233 439778 14 70 INC 30 SP 90°D

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BCB, BFQ

09/98 μ 05/05  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BCB, BFQ

09/98 μ 05/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BCB, BFQ

09/98 μ 05/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i 16V M 1595 105
77

ATN, AUS, AZD, BCB 08/99 μ 05/05 AC- 437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V
a μ1-900000

A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BCB, BFQ

09/98 μ 05/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BFQ

09/98 μ 05/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i, 1.6 i 16V
a μ1-900000

A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BCB, BFQ

09/98 μ 05/05 AC+/-, +, - 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

BORA (9/1998>5/2005)
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1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARX, AUM, AUQ 02/99 μ 05/05 AC+ 437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARX, AUM, AUQ 02/99 μ 05/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARX, AUM, AUQ 02/99 μ 05/05  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AGU, AUM 05/00 μ 05/05  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AGU, AUM, AUQ 05/00 μ 05/05 AC+ 440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARX, AUM, AUQ 02/99 μ 05/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARX, AUM, AUQ 02/99 μ 05/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AGU, AUM, AUQ 2003 μ 05/05  440233 439778 14 70 INC 30 SP 90°D

1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARX, AUM, AUQ 02/99 μ 05/05  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARX, AUM, AUQ 02/99 μ 05/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARX, AUM, AUQ 02/99 μ 05/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARX, AUM, AUQ 02/99 μ 05/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARX, AUM, AUQ 02/99 μ 05/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARX, AUM, AUQ 02/99 μ 05/05 AC-, + 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZH, AZJ 09/98 μ 05/05 AC+ 437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZH, AZJ 09/98 μ 05/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZH, AZJ 09/98 μ 05/05  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZH, AZJ 09/98 μ 05/05  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZH, AZJ 09/98 μ 05/05 AC+ 440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion
a μ1-900000

A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZH, AZJ 09/98 μ 05/05 AC- 437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZH, AZJ 09/98 μ 05/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZJ 2003 μ 05/05  440233 439778 14 70 INC 30 SP 90°D

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZH, AZJ 09/98 μ 05/05  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZH, AZJ 09/98 μ 05/05 AC+ 437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZH, AZJ 09/98 μ 05/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion
a μ1-900000

A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZH, AZJ 09/98 μ 05/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZH, AZJ 09/98 μ 05/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.0 i, 2.0 i 4Motion
a μ1-900000

A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZH, AZJ 09/98 μ 05/05 AC-, +, +/- 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.3 i V5 20V, 2.3 i V5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 09/98 μ 05/05 AC+ 437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.3 i V5 20V, 2.3 i V5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 09/98 μ 05/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.3 i V5 20V, 2.3 i V5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 09/98 μ 05/05  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.3 i V5 20V, 2.3 i V5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 09/98 μ 05/05 AC+ 440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.3 i V5 20V, 2.3 i V5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 09/98 μ 05/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.3 i V5 20V, 2.3 i V5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 09/98 μ 05/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.3 i V5 20V, 2.3 i V5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 09/98 μ 05/05  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.3 i V5 20V, 2.3 i V5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 09/98 μ 05/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E
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2.3 i V5 20V, 2.3 i V5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 09/98 μ 05/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.3 i V5 20V, 2.3 i V5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 09/98 μ 05/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.3 i V5 20V, 2.3 i V5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 09/98 μ 05/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.3 i V5 20V, 2.3 i V5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 09/98 μ 05/05 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.8 i VR6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 05/03 AC+ 437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.8 i VR6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 05/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.8 i VR6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 05/03  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.8 i VR6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AUE, BDE 05/00 μ 05/03 AC+ 440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.8 i VR6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 05/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.8 i VR6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 05/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.8 i VR6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 05/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.8 i VR6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 05/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.8 i VR6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 05/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.8 i VR6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 05/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.8 i VR6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AUE, BDE 05/00 μ 05/03  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.8 i VR6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 05/03 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

09/98 μ 05/05 AC+ 437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

09/98 μ 05/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

09/98 μ 05/05  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

09/98 μ 05/05 AC+ 440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

09/98 μ 05/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

09/98 μ 05/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

AJM, ALH, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

09/98 μ 05/05  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

AJM, ALH, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

09/98 μ 05/05  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

09/98 μ 05/05  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

09/98 μ 05/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

09/98 μ 05/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

AJM, ALH, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

09/98 μ 05/05  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

09/98 μ 05/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

09/98 μ 05/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

09/98 μ 05/05 AC+, +/- 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.2 TSI 105, 1.2 TSI 86 M 1197 86 μ 105
63 μ 77

CBZA, CBZB 09/10 μ AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E
CADDY IV (8/2010>)
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1.2 TSI 105, 1.2 TSI 86 M 1197 86 μ 105
63 μ 77

CBZA, CBZB 09/10 μ AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.2 TSI 105, 1.2 TSI 86 M 1197 86 μ 105
63 μ 77

CBZA, CBZB 09/10 μ AC+ 440323 439733 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.6 SRE 102
2CAAX2, 2CBCX2, 2CHAX2, 2CJCX2

M 1595 102
75

CHGA 05/11 μ AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 SRE 102 M 1595 102
75

BSF 10/10 μ AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 SRE 102
2CAAX2, 2CBCX2, 2CHAX2, 2CJCX2

M 1595 102
75

CHGA 05/11 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 SRE 102 M 1595 102
75

BSF 10/10 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 SRE 102
2CAAX2, 2CBCX2, 2CHAX2, 2CJCX2

M 1595 102
75

CHGA 05/11 μ  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i CNG 109 M 1984 109
80

BSX 10/10 μ AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i CNG 109 M 1984 109
80

BSX 10/10 μ AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i CNG 109 M 1984 109
80

BSX 10/10 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 TDI 102 16V, 1.6 TDI 75 16V A/ M 1598 75 μ 102
55 μ 75

CAYD, CAYE 08/10 μ AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 TDI 102 16V, 1.6 TDI 75 16V A/ M 1598 75 μ 102
55 μ 75

CAYD, CAYE 08/10 μ AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 TDI 102 16V, 1.6 TDI 75 16V A/ M 1598 75 μ 102
55 μ 75

CAYD, CAYE 08/10 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 TDI 102 16V, 1.6 TDI 75 16V A/ M 1598 75 μ 102
55 μ 75

CAYD, CAYE 08/10 μ  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDI 110 16V, 2.0 TDI 110 4Motion, 
2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V 4Motion, 2.0 TDI 85 16V, 
2.0 TDI 85 16V 4Motion

A/ M 1968 85 μ 140
62 μ 103

CFHC/F, CFHE, CFHF, CLCA/F 08/10 μ AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDI 110 16V, 2.0 TDI 110 4Motion, 
2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V 4Motion, 2.0 TDI 85 16V, 
2.0 TDI 85 16V 4Motion

A/ M 1968 85 μ 140
62 μ 103

CFHC/F, CFHE, CFHF, CLCA/F 08/10 μ AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDI 110 16V, 2.0 TDI 110 4Motion, 
2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V 4Motion, 2.0 TDI 85 16V, 
2.0 TDI 85 16V 4Motion

A/ M 1968 85 μ 140
62 μ 103

CFHC/F, CFHE, CFHF, CLCA/F 08/10 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDI 110 16V, 2.0 TDI 110 4Motion, 
2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V 4Motion, 2.0 TDI 85 16V, 
2.0 TDI 85 16V 4Motion

A/ M 1968 85 μ 140
62 μ 103

CFHC/F, CFHE, CFHF, CLCA/F 08/10 μ  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.8 i 16V
531KR2

A/ M 1781 140
103

KR 04/89 μ 07/89  436620 14 50 INC 65 1 60°D

1.8 i 16V
531KR2

A/ M 1781 140
103

KR 04/89 μ 07/92 AC+ 436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.0 i
5312E2, 5312E4

A/ M 1984 115
85

2E, ADY 04/93 μ 07/95  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

2.0 i
5312E2, 5312E4

A/ M 1984 115
85

2E, ADY 04/93 μ 07/95  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 i
5312E2, 5312E4

A/ M 1984 115
85

2E, ADY 04/93 μ 07/95  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i 16V
5319A2, 5319A4A

A/ M 1984 136
100

9A 08/91 μ 07/95  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.0 i
5312E2, 5312E4

A/ M 1984 115
85

2E, ADY 04/93 μ 07/95  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 i
5312E2, 5312E4

A/ M 1984 115
85

2E, ADY 04/93 μ 07/95 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.9 E VR6
531ABV2, 531ABV2A, 531ABV4A

A/ M 2861 190
140

ABV 08/91 μ 07/95  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.9 E VR6
531ABV2, 531ABV2A, 531ABV4A

A/ M 2861 190
140

ABV 08/91 μ 07/95  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.9 E VR6
531ABV2, 531ABV2A, 531ABV4A

A/ M 2861 190
140

ABV 08/91 μ 07/95  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.9 E VR6
531ABV2, 531ABV2A, 531ABV4A

a μS-004000

A/ M 2861 190
140

ABV 08/91 μ 07/95 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.9 E VR6
531ABV2, 531ABV2A, 531ABV4A

a μS-004000

A/ M 2861 190
140

ABV 08/91 μ 10/94  436445 439004 14 90 INC 122 58 7 90°E

CORRADO (9/1988>7/1995)
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2.9 E VR6
531ABV2A, 531ABV4A

a S-004001μ

A/ M 2861 190
140

ABV 11/94 μ 07/95  436484 14 90 INC 122 64 7 90°E

0.9 M 895 40
29

HA 01/77 μ 09/81  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

0.9 M 895 40
29

HA 01/77 μ 09/81  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

0.9
a μ869.2800.000

M 895 40
29

HA 01/77 μ 07/79  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

0.9 M 895 40
29

HA 01/77 μ 09/81  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

0.9
a 86A.0000.001μ

M 895 40
29

HA 08/79 μ 09/81  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

0.9 M 895 40
29

HA 08/79 μ 01/80  437600 433046 14 65 INC 1 64 1 15°E

1.05 M 1043 40
29

GL 10/81 μ 10/84  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.1
86HB1

M 1093 50 μ 52
37 μ 38

HB, HD 01/77 μ 09/81  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.1
86HB1

M 1093 50
37

HB 01/77 μ 09/81  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.1
86HB1

a μ869.2800.000

M 1093 50 μ 52
37 μ 38

HB, HD 01/77 μ 07/79  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.1
86HB1

M 1093 50
37

HB 01/77 μ 09/81  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.1
86HB1

a 86A.0000.001μ

M 1093 50
37

HB 08/79 μ 09/81  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.1
86HB1

M 1093 50
37

HB 08/79 μ 01/80  437600 433046 14 65 INC 1 64 1 15°E

1.3
86HH1

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 01/77 μ 09/81  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3
86HH1

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 01/77 μ 09/81  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3
86HH1

a μ869.2800.000

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 01/77 μ 07/79  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.3
86HH1

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 01/77 μ 09/81  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.3
86HH1

a 86A.0000.001μ

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 08/79 μ 09/81  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.3
86HH1

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 08/79 μ 01/80  437600 433046 14 65 INC 1 64 1 15°E

1.05 M 1043 40
29

GL 10/81 μ 10/84  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.05 M 1043 40
29

GL 10/81 μ 10/84  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.05 M 1043 40
29

GL 10/81 μ 10/84  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.05 M 1043 40
29

GL 10/81 μ 10/84  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.05 M 1043 40
29

GL 10/81 μ 10/84  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.1 M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.1 M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.1 M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.1 M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.1 M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.3 M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, HH, HK 10/81 μ 10/84  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3 M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, HH, HK 10/81 μ 10/84  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3 M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, HH, HK 10/81 μ 10/84  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

DERBY (1/1977>9/1981)

DERBY (9/1981>10/1984)
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1.3 M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, HH, HK 10/81 μ 10/84  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.3 M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, HH, HK 10/81 μ 10/84  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.8 i M 1781 ADD 11/99 μ  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E
1.8 i M 1781 ADD 11/99 μ  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E
1.8 i M 1781 ADD 11/99 μ  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E
2.0 i A/ M 1984 ADC 11/99 μ  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E
2.0 i A/ M 1984 ADC 11/99 μ  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E
2.0 i A/ M 1984 ADC 11/99 μ  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 FSi 16V
1F73Q2

M 1390 160
118

CAVD 05/08 μ 11/10 AC+ 437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 FSi 16V
1F73G2

M 1390 122
90

CAXA 11/07 μ 11/10  437562 439665 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.6 FSi 16V
1F73L2

M 1598 115
85

BLF 05/06 μ 05/08  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 FSi 16V, 2.0 TFSi 16V
1F73P2, 1F73V2, 1F73V3

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BPY, BVY, BVZ, BWA 05/06 μ 11/10 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TFSi 16V
1F73W2, 1F73W3

A/ M 1984 200 μ 211
147 μ 155

CAWB, CCZA, CCZB 05/08 μ 11/10  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TFSi 16V
1F73V3

A 1984 200
147

BPY 05/08 μ 11/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TFSi 16V A/ M 1984 200 μ 211
147 μ 155

CCZA, CCZB 05/09 μ 11/10  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

3.2 i V6 24V
1F73X3

A 3189 250
184

BUB 05/06 μ 05/09  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

3.2 i V6 24V
1F73X3

A 3189 250
184

BUB 05/06 μ 05/09  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

3.6 i V6 24V A 3580 260
191

CDVA 05/09 μ 11/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

3.6 i V6 24V A 3580 260
191

CDVA 05/09 μ 11/10  440240 439608 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V
1F7312, 1F7313, 1F7362, 1F7363

A/ M 1968 140
103

BMM/F, CBAB/F 05/06 μ 11/10 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V
1F7312, 1F7313, 1F7362, 1F7363

A/ M 1968 140
103

BMM/F, CBAB/F 05/06 μ 11/10 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi 16V
1F7362, 1F7363

A/ M 1968 140
103

CBAB/F 05/08 μ 11/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 TSI 122 16V, 1.4 TSI 160 16V M 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVD, CAXA 11/10 μ  440250 439665 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TSI 122 16V M 1390 122
90

CAXA 11/10 μ  440310 439720 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

2.0 TSI 200 16V, 2.0 TSI 211 16V A/ M 1984 200 μ 211
147 μ 155

CCZA, CCZB 11/10 μ AC+ 437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.0 TSI 200 16V, 2.0 TSI 211 16V A/ M 1984 200 μ 211
147 μ 155

CCZA, CCZB 11/10 μ  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TSI 200 16V, 2.0 TSI 211 16V A/ M 1984 200 μ 211
147 μ 155

CCZA, CCZB 11/10 μ  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 140 16V A/ M 1968 136 μ 140
100 μ 103

CFFA, CFFB 11/10 μ  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 140 16V A/ M 1968 136 μ 140
100 μ 103

CFFA, CFFB 11/10 μ  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.2 i M 1198 54
40

BMD 11/04 μ  437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i M 1198 54
40

BMD 11/04 μ  437445 439482 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i M 1390 75
55

BKR 11/04 μ AC+ 437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.4 i M 1390 75
55

BKR 11/04 μ AC+ 440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.4 i M 1390 75
55

BKR 11/04 μ  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i M 1390 75
55

BKR 11/04 μ  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i M 1390 75
55

BKR 11/04 μ  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

DERBY (MEX) (11/1999>)

EOS (5/2006>11/2010)

EOS (11/2010>)

FOX (11/2004>)
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1.4 i M 1390 75
55

BKR 11/04 μ  437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i M 1390 75
55

BKR 11/04 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.4 i M 1390 75
55

BKR 11/04 μ  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 TDi M 1422 68
51

BNM 11/04 μ  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 TDi M 1422 68
51

BNM 11/04 μ  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 TDi M 1422 68
51

BNM 11/04 μ  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.1 M 1093 50
37

GG 08/79 μ 07/81  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.1
17FA1, 17GG1

M 1093 50 μ 52
37 μ 38

FA, FJ, GG 04/74 μ 12/83  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.1
17FA1, 17GG1

M 1093 50 μ 52
37 μ 38

FA, FJ, GG 04/74 μ 12/83  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.1
17FA1

M 1093 50 μ 52
37 μ 38

FA, FJ 04/74 μ 07/79  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.1
17GG1

M 1093 50
37

GG 08/79 μ 07/83 AC+/- 436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.1
17FA1, 17GG1

M 1093 50 μ 52
37 μ 38

FA, FJ, GG 04/74 μ 12/83  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.1
17GG1

M 1093 50
37

GG 08/79 μ 12/83  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.1
17FA1

M 1093 50
37

FA 04/74 μ 07/79  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.1
17GG1

M 1093 50
37

GG 08/79 μ 07/83 AC+ 436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.3 M 1272 58 μ 60
43 μ 44

GF, GS 08/79 μ 12/83  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3 M 1272 58 μ 60
43 μ 44

GF, GS 08/79 μ 12/83  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3 M 1272 58 μ 60
43 μ 44

GF, GS 08/79 μ 12/83  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.3 M 1272 60
44

GF 08/79 μ 12/83  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.3 M 1272 60
44

GF 08/79 μ 07/81  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.5 A 1457 70
52

JB 08/78 μ 07/83  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.5 A/ M 1457 70
52

JB 08/77 μ 12/83  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.5 A/ M 1457 65 μ 77
48 μ 57

EH, GH, JB 08/77 μ 12/83 AC+/-, + 436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.5 A/ M 1457 70
52

JB 08/77 μ 12/83  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.5 A 1457 70
52

JB 08/78 μ 07/83  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.5 A/ M 1457 65
48

GH 08/79 μ 07/80  436294 14 65 INC 91 65 1 15°E

1.5 A/ M 1457 65 μ 70
48 μ 52

GH, JB 08/77 μ 12/83 AC+ 436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.5 A/ M 1471 65 μ 70
48 μ 52

FH, FK 02/74 μ 12/75 AC+ 436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 A/ M 1588 75
55

FN 01/76 μ 07/79  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.6 M 1588 75
55

FN 01/76 μ 07/79  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.6 A/ M 1588 70 μ 110
52 μ 81

EG, EJ, EM, FN, FP, FT, FV 08/75 μ 12/83 AC+, +/- 436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 A 1588 70
52

FV 01/76 μ 07/77  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.6 A/ M 1588 75
55

FN 01/76 μ 07/79  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.7 i A/ M 1716 77
57

EN 08/80 μ 12/83  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8 M 1781 112
82

DX, JJ 08/82 μ 12/83  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8 M 1781 112
82

DX, JJ 08/82 μ 12/83  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

GOLF I  (2/1974>12/1983)
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1.5 D A/ M 1471 50
37

CK 08/76 μ 07/80  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.5 D A/ M 1471 50
37

CK 08/76 μ 07/80  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.5 D M 1471 50
37

CK 08/76 μ 07/79  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.5 D A/ M 1471 50
37

CK 08/76 μ 07/82 AC+ 436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.5 D A/ M 1471 50
37

CK 08/76 μ 07/80  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.5 D M 1471 50
37

CK 08/79 μ 01/80  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.5 D A/ M 1471 50
37

CK 08/76 μ 07/80  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/80 μ 12/83  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/80 μ 12/83  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 02/80 μ 12/83 AC+/-, + 436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 D, 1.6 TD A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/80 μ 12/83 AC+ 436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY 08/80 μ 07/83  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CY, JK 03/82 μ 12/83  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 D, 1.6 TD A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/80 μ 12/83  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/81 μ 12/83 AC+ 436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CY, JK 03/82 μ 12/83  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.6 D A/ M 1588 54
40

JK 08/82 μ 12/83  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.1 M 1093 50
37

FA, GG 01/79 μ 07/83  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.1 M 1093 50
37

FA 01/79 μ 07/79  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.1 M 1093 50
37

FA 01/79 μ 07/79  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.1 M 1093 50
37

FA, GG 01/79 μ 07/83  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.1 M 1093 50
37

FA 01/79 μ 07/79  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.1 M 1093 50
37

FA 01/79 μ 07/79  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.3 i
a H-000001μ

M 1272 55
40

HK 08/83 μ 07/86  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.3 i M 1272 55
40

HK 08/83 μ 07/86  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.3 i M 1272 55
40

HK 08/83 μ 07/86  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.3 i
a H-000001μ

M 1272 55
40

HK 08/83 μ 07/86  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.3 i M 1272 55
40

HK 08/83 μ 07/86  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.3 i
a H-000001μ

M 1272 55
40

HK 08/83 μ 07/86  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.5 A/ M 1457 65 μ 77
48 μ 57

EH, GH, JB 01/79 μ 08/83  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.5 A/ M 1457 70
52

JB 01/79 μ 08/83  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.6 M 1588 75
55

FN 01/79 μ 07/79  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.6 M 1588 75
55

FN 01/79 μ 07/79  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.6, 1.6 i A/ M 1588 75 μ 110
55 μ 81

EG, EJ, EM, FN 01/79 μ 07/83  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 A/ M 1588 70
52

FV 01/79 μ 07/79  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.6, 1.6 i
a μF-035000

A/ M 1588 70 μ 83
52 μ 61

EJ, EM, FN, FV 01/79 μ 07/83  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

GOLF I  CABRIOLET (1/1979>8/1993)
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1.6 A/ M 1588 75
55

FN 01/79 μ 07/79  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.6 A/ M 1588 70 μ 83
52 μ 61

EJ, FN, FV 01/79 μ 07/80  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6 A/ M 1595 75
55

EW, HN 08/83 μ 07/92  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.6 A/ M 1595 75
55

EW, HN 08/83 μ 07/92  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6
a μF-035000

A/ M 1595 75
55

EW, HN 08/83 μ 07/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 A/ M 1595 75
55

EW, HN 08/83 μ 07/92  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.6 A/ M 1595 75
55

EW, HN 08/83 μ 07/92  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.7 i A/ M 1716 77
57

EN 08/80 μ 07/81  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.7 i
a μF-035000

A/ M 1716 77
57

EN 08/80 μ 07/81  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.7 i A/ M 1716 77
57

EN 08/80 μ 07/81  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.8, 1.8 i
155DX2, 155EX2, 155EX2A, 155EX3

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

2H, DX, EX, JH, KT 08/82 μ 08/93  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.8, 1.8 i M 1781 112
82

KT 08/83 μ 07/89  436399 433046 14 55 INC 1 64 1 15°E

1.8 i A/ M 1781 95 μ 112
70 μ 82

JH, JJ 08/82 μ 07/93  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8, 1.8 i
155DX2, 155EX2A

a μF-035000

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

DX, EX, JH, JJ, KT 08/82 μ 07/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8, 1.8 i
155DX2, 155EX2, 155EX2A, 155EX3

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

2H, DX, EX, JH, KT 08/82 μ 08/93  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.8, 1.8 i M 1781 112
82

KT 08/83 μ 07/89  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.8, 1.8 i M 1781 112
82

KT 08/83 μ 07/89  436299 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.8, 1.8 i M 1781 112
82

KT 08/83 μ 07/89  437600 433046 14 65 INC 1 64 1 15°E

1.8, 1.8 i
155DX2, 155EX2, 155EX2A, 155EX3

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

2H, DX, EX, JH, KT 08/82 μ 08/93  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.05 M 1043 50
37

HZ 08/85 μ 07/89  436399 433046 14 55 INC 1 64 1 15°E

1.05
a M-638 061μ

M 1043 50
37

HZ μ 10/91  440027 14 55 INC 2 65 1 15°E

1.05
a μF-990 000

M 1043 45 μ 50
33 μ 37

GN, HZ 08/83 μ 08/85  436219 432881 14 65 INC 91 64 1 15°D

1.05 M 1043 50
37

HZ 05/85 μ 10/91  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.05 M 1043 50
37

HZ 08/85 μ 10/91  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.05
a G-000 001μ

M 1043 50
37

HZ 08/85 μ 10/91  436299 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.05
a M-638 061μ

M 1043 50
37

HZ 05/85 μ 10/91  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.05 M 1043 GN, HZ 08/83 μ 08/85  436601 432881 14 65 INC 91 64 1 15°D
1.05 M 1043 50

37
HZ 08/85 μ 10/91  437600 433046 14 65 INC 1 64 1 15°E

1.05 M 1043 50
37

HZ 05/85 μ 10/91  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.3 M 1272 55
40

2G 01/89 μ 07/92  436620 14 50 INC 65 1 60°D

1.3
19MH12, 19MH14, 19MH22, 19MH24

M 1272 50 μ 58
37 μ 43

2G, GT, MH, NU, NZ 08/85 μ 07/90  436399 433046 14 55 INC 1 64 1 15°E

1.3
a M-638 061μ

M 1272 55
40

2G, NZ μ 07/92  440027 14 55 INC 2 65 1 15°E

1.3
19HK12, 19HK14

M 1272 55 μ 58
40 μ 43

GT, HK 08/83 μ 07/86  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.3
19HK12, 19HK14

a μF-990 000

M 1272 55 μ 58
40 μ 43

GT, HK 08/83 μ 08/85  436219 432881 14 65 INC 91 64 1 15°D

1.3
19HK12, 19HK14, 19MH12, 19MH14, 19MH22, 19MH24

M 1272 55
40

HK, MH 08/83 μ 12/88  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

GOLF I  CABRIOLET (1/1979>8/1993)

GOLF II  (8/1983>7/1992)
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1.3
19MH12, 19MH14, 19MH22, 19MH24

M 1272 50 μ 58
37 μ 43

2G, GT, MH, NU, NZ 08/85 μ 07/92  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.3
19MH12, 19MH14, 19MH22, 19MH24

a G-000 001μ

M 1272 50 μ 58
37 μ 43

2G, GT, MH, NU, NZ 08/85 μ 07/92  436299 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.3
19HK12, 19HK14, 19MH12, 19MH14, 19MH22, 19MH24

a M-638 061μ

M 1272 55 μ 58
40 μ 43

2G, GT, HK, MH, NZ 08/83 μ 07/92  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.3
19HK12, 19HK14

M 1272 GT, HK, HW 08/83 μ 08/85  436601 432881 14 65 INC 91 64 1 15°D

1.3
19MH12, 19MH14, 19MH22, 19MH24

M 1272 50 μ 58
37 μ 43

2G, GT, MH, NU, NZ 08/85 μ 07/92  437600 433046 14 65 INC 1 64 1 15°E

1.3 M 1272 55
40

2G 01/89 μ 07/92 AC+, +/- 436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

1.3
19MH12, 19MH14, 19MH22, 19MH24

M 1272 55 μ 58
40 μ 43

2G, GT, MH, NZ 08/83 μ 07/92  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.6
19GU24

a G-000 001μ

A/ M 1595 70 μ 75
52 μ 55

ABN, ABX, EZ, EZA, HM, 
PN, RF

08/85 μ 07/92  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.6
19GU24

a μF-990 000

A/ M 1595 75
55

EZ, HM 08/83 μ 08/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6
19GU24

A/ M 1595 70 μ 75
52 μ 55

ABN, ABX, EZ, EZA, HM, 
PN, RF

08/83 μ 07/92  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.6
19GU24

A/ M 1595 70 μ 75
52 μ 55

ABN, ABX, EZ, EZA, HM, 
PN, RF

08/83 μ 07/92  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.8 i 16V
19KR22, 19KR24

M 1781 128 μ 140
94 μ 103

KR, PL 02/86 μ 10/91  436620 14 50 INC 65 1 60°D

1.8, 1.8 i
191P24S, 19EV22, 19EZ12, 19EZ21, 19EZ24, 19GU22S, 
19GU24, 19GU24S, 19GU32, 19GU34, 19JP14, 19JP21, 
19JP22, 19JP24, 19JP32, 19JR22, 19PB22, 19PB24

a G-000 001μ

A/ M 1781 84 μ 112
62 μ 82

1P, EV, GU, GX, GZ, HV, PB, 
PF, RD, RH, RP, RV

08/84 μ 10/91  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.8, 1.8 i
a μF-990 000

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

EV, GU, GX, GZ, HT, HV 08/83 μ 08/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8, 1.8 i
191P24S, 19EV22, 19EZ12, 19EZ21, 19EZ24, 19GU22S, 
19GU24, 19GU24S, 19GU32, 19GU34, 19JP14, 19JP21, 
19JP22, 19JP24, 19JP32, 19JR22, 19PB22, 19PB24

A/ M 1781 84 μ 112
62 μ 82

1P, EV, GU, GX, GZ, HT, HV, 
PB, PF, RD, RH, RP, RV

08/83 μ 10/91  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.8, 1.8 i 16V
19KR22, 19KR24

A/ M 1781 90 μ 140
66 μ 103

HV, KR, PL 08/83 μ 10/91 AC+, +/- 436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

1.8, 1.8 i
191P24S, 19EV22, 19EZ12, 19EZ21, 19EZ24, 19GU22S, 
19GU24, 19GU24S, 19GU32, 19GU34, 19JP14, 19JP21, 
19JP22, 19JP24, 19JP32, 19JR22, 19PB22, 19PB24

A/ M 1781 84 μ 112
62 μ 82

1P, EV, GU, GX, GZ, HV, PB, 
PF, RD, RH, RP, RV

08/83 μ 10/91  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6 D, 1.6 TD
191V22

a G-000 001μ

A/ M 1588 54 μ 80
40 μ 59

1V, JP, JR, ME, MF, RA, SB 08/85 μ 07/92  436193 433048 14 45 INC 1 69 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
a μF-990 000

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

JP, JR 08/83 μ 10/91  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 D, 1.6 TD
a μF-990 000

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

JP, JR 08/83 μ 08/85  436219 432881 14 65 INC 91 64 1 15°D

1.6 D M 1588 54
40

ME 05/88 μ 07/92  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
a μF-990 000

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

JP, JR 08/83 μ 08/85  436294 14 65 INC 91 65 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
191V22

a G-000 001μ

A/ M 1588 54 μ 80
40 μ 59

1V, JP, JR, ME, MF, RA, SB 08/85 μ 07/92  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
191V22

A/ M 1588 54 μ 80
40 μ 59

1V, JP, JR, ME, MF, RA, SB 08/83 μ 07/92  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
a μF-990 000

A/ M 1588 JP, JR 08/83 μ  436601 432881 14 65 INC 91 64 1 15°D

1.6 D, 1.6 TD
a μF-990 000

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

JP, JR 08/83 μ 08/85  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.6 D, 1.6 TD
191V22

A/ M 1588 54 μ 80
40 μ 59

1V, JP, JR, ME, MF, RA, SB 08/83 μ 07/92 AC+ 436633 14 90 INC 2 65 1 60°D

1.6 D, 1.6 TD
191V22

A/ M 1588 54 μ 80
40 μ 59

1V, JP, JR, ME, MF, RA, SB 08/83 μ 07/92  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
a μE-718 000

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

JP, JR 08/83 μ 04/84 AC+ 440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6 i A/ M 1598 100
74

AEK, AFT, AKS 07/94 μ 02/98  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i A/ M 1598 100
74

AEK, AFT, AKS 07/94 μ 02/98  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1598 100
74

AEK, AFT, AKS 07/94 μ 02/98  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

GOLF II  CABRIOLET (9/1993>2/1998)
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1.6 i A/ M 1598 100
74

AEK, AFT, AKS 07/94 μ 02/98 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i
E0AAM2

M 1781 75
55

AAM 09/93 μ 12/97  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.8 i
0600926, 19EV24, 19EZ22, 19GU34, 19JP12, E0AAM2, 
E0ABS2, E0ABS4

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ, ANN, ANP 09/93 μ 02/98  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.8 i
0600926, 19EV24, 19EZ22, 19GU34, 19JP12, E0AAM2, 
E0ABS2, E0ABS4

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ, ANN, ANP 09/93 μ 02/98  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8 i
E0ABS2, E0ABS4

A/ M 1781 90
66

ABS 09/93 μ 07/95  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

1.8 i
0600926, 19EV24, 19EZ22, 19GU34, 19JP12, E0AAM2, 
E0ABS2, E0ABS4

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ, ANN, ANP 09/93 μ 02/98  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.8 i
0600926, 19EV24, 19EZ22, 19GU34, 19JP12, E0AAM2, 
E0ABS2, E0ABS4

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ, ANN, ANP 09/93 μ 02/98 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ADY 10/94 μ 12/95  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ADY 10/94 μ 12/95  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i
E02E2, E02E4

A/ M 1984 115
85

2E 09/93 μ 09/94  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

2.0 i
E02E2, E02E4, E0AGG2, E0AGG4

A/ M 1984 115
85

2E, ADY, AGG, AKR 09/93 μ 02/98  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

2.0 i
E02E2, E02E4, E0AGG2, E0AGG4

A/ M 1984 115
85

2E, ADY, AGG, AKR 09/93 μ 02/98  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i
E02E2, E02E4, E0AGG2, E0AGG4

A/ M 1984 115
85

2E, ADY, AGG, AKR 09/93 μ 02/98  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 i
E02E2, E02E4, E0AGG2, E0AGG4

A/ M 1984 115
85

2E, ADY, AGG, AKR 09/93 μ 02/98 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi
E01Z2

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 08/95 μ 02/98  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 110
81

AFN 10/96 μ 02/98  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi
E01Z2

A/ M 1896 90
66

1Z, AHU, ALE 08/95 μ 02/98  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, ALE 07/96 μ 02/98  437548 14 120 INC 121 50,5 6 RL 90°D

1.9 TDi
E01Z2

A/ M 1896 90
66

1Z, AHU, ALE 08/95 μ 02/98  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi
E01Z2

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU, ALE 08/95 μ 02/98  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 TDi
E01Z2

A/ M 1896 90
66

1Z, AHU, ALE 08/95 μ 02/98 AC+/- 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90
66

AHU, ALE 07/96 μ 02/98 AC+ 437547 14 90 INC 122 50,5 6 RL 90°D

1.4, 1.4 i
H0AEX22, H0AEX24

M 1390 60
44

AEX, APQ 07/95 μ 05/98 DA- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.4, 1.4 i
H0AEX22, H0AEX24

M 1390 60
44

AEX, APQ 07/95 μ 05/98 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4, 1.4 i
H0AEX22, H0AEX24

M 1390 60
44

AEX, APQ 07/95 μ 05/98  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.4, 1.4 i
H0AEX22, H0AEX24

M 1390 60
44

AEX, APQ 07/95 μ 05/98 DA- 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.4, 1.4 i
H0AEX22, H0AEX24

M 1390 60
44

AEX, APQ 07/95 μ 05/98 DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4
H0ABD12, H0ABD22, H0ABD24, HOFABD2

M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 06/95  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.4
H0ABD12, H0ABD22, H0ABD24, HOFABD2

M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 06/95 AC-;DA- 436364 439000 14 60 INC 122 55 6 76-88°E

1.4, 1.4 i
H0ABD12, H0ABD22, H0ABD24, HOFABD2

M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 07/95 AC-;DA- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.4, 1.4 i
H0ABD12, H0ABD22, H0ABD24, HOFABD2

M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 07/95 AC+;DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4, 1.4 i
H0ABD12, H0ABD22, H0ABD24, HOFABD2

M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 07/95  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.4, 1.4 i
H0ABD12, H0ABD22, H0ABD24, HOFABD2

M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 07/95 AC-;DA- 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.4, 1.4 i
H0ABD12, H0ABD22, H0ABD24, HOFABD2

M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 07/95 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 M 1598 75
55

AEE 07/95 μ 12/97  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

GOLF III  (11/1991>4/1999)
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1.6, 1.6 i
H0ABU22, H0ABU24

A/ M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AEK, AKS 09/92 μ 12/97  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.6, 1.6 i
H0ABU22, H0ABU24

A/ M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AEK, AFT, AKS 09/92 μ 02/99 AC-;DA- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6, 1.6 i
H0ABU22, H0ABU24, H0AEE22

A/ M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AEA, AEE, AEK, AFT, 
AKS

11/91 μ 02/99 AC+, +/-;DA+, +/- 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6
H0AEE22

M 1598 75
55

AEE 07/95 μ 12/97  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6
H0AEE22

M 1598 75
55

AEE 07/95 μ 12/97  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6
H0AEE22

M 1598 75
55

AEE 07/95 μ 12/97  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6
H0AEE22

M 1598 75
55

AEE 07/95 μ 12/97  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.6, 1.6 i
H0ABU22, H0ABU24, H0AEE22

A/ M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AEA, AEE, AEK, AFT, 
AKS

11/91 μ 02/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6, 1.6 i
H0ABU22, H0ABU24

A/ M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AEK, AFT, AKS 09/92 μ 02/99 AC-;DA- 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6, 1.6 i
H0ABU22, H0ABU24, H0AEE22

A/ M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AEA, AEE, AEK, AFT, 
AKS

11/91 μ 02/99 AC+, +/-;DA+, +/- 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6
H0AEE22

M 1598 75
55

AEE 07/95 μ 12/97  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6
H0AEE22

M 1598 75
55

AEE 07/95 μ 12/97  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 M 1598 75
55

AEE 07/95 μ 12/97  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6
H0AEE22

M 1598 75
55

AEE 07/95 μ 12/97  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6
H0AEE22

M 1598 75
55

AEE 07/95 μ 12/97  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8, 1.8 i
H0AAM22, H0AAM24, H0AAM42, H0AAM44, H0ABS22, 
H0ABS22A, H0ABS24, H0ABS24A, H0ABS42A, H0ABS44A, 
H0CAAM2, H0CAAM3, HOAEE22

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ, ANN, ANP 11/91 μ 04/99  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.8, 1.8 i
H0AAM22, H0AAM24, H0AAM42, H0AAM44, H0CAAM2, 
H0CAAM3

A/ M 1781 75
55

AAM 11/91 μ 02/99  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.8, 1.8 i
H0AAM22, H0AAM24, H0AAM42, H0AAM44, H0ABS22, 
H0ABS22A, H0ABS24, H0ABS24A, H0ABS42A, H0ABS44A, 
H0CAAM2, H0CAAM3, H0CABS2A, H0CABS4A, HOAEE22

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ, ANN, ANP 11/91 μ 04/99 AC-, +/- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.8, 1.8 i
H0AAM22, H0AAM24, H0AAM42, H0AAM44, H0ABS22, 
H0ABS22A, H0ABS24, H0ABS24A, H0ABS42A, H0ABS44A, 
H0CAAM2, H0CAAM3, H0CABS2A, H0CABS4A, HOAEE22

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ, ANN, ANP 11/91 μ 04/99 AC+;DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8, 1.8 i
H0AAM22, H0AAM24, H0AAM42, H0AAM44, H0ABS22, 
H0ABS22A, H0ABS24, H0ABS24A, H0ABS42A, H0ABS44A, 
H0CAAM2, H0CAAM3, H0CABS2A, H0CABS4A, HOAEE22

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ACC, ADZ, 
ANN, ANP

11/91 μ 04/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8, 1.8 i
H0ABS22, H0ABS22A, H0ABS24, H0ABS24A, H0ABS42A, 
H0ABS44A, H0CABS2A, H0CABS4A

A/ M 1781 90
66

ABS 11/91 μ 06/95  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

1.8, 1.8 i
H0AAM22, H0AAM24, H0AAM42, H0AAM44, H0ABS22, 
H0ABS22A, H0ABS24, H0ABS24A, H0ABS42A, H0ABS44A, 
H0CAAM2, H0CAAM3, H0CABS2A, H0CABS4A, HOAEE22

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ACC, ADZ, 
ANN, ANP

11/91 μ 04/99 AC- 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.8, 1.8 i
H0AAM22, H0AAM24, H0AAM42, H0AAM44, H0ABS22, 
H0ABS22A, H0ABS24, H0ABS24A, H0ABS42A, H0ABS44A, 
H0CAAM2, H0CAAM3, H0CABS2A, H0CABS4A, HOAEE22

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ACC, ADZ, 
ANN, ANP

11/91 μ 04/99 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8, 1.8 i
H0AAM22, H0AAM24, H0AAM42, H0AAM44, H0CAAM2, 
H0CAAM3

A/ M 1781 75
55

AAM 11/91 μ 02/99  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

2.0 E, 2.0 i A/ M 1984 115
85

ADY 10/94 μ 12/97  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 E, 2.0 i A/ M 1984 115
85

ADY 10/94 μ 12/97  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 16V, 2.0 E, 2.0 i
H02E22, H02E24, H02E42A, H02E44A, H0ABF22, H0ABF24, 
H0C2E2, HOCAGG2

A/ M 1984 107 μ 150
79 μ 110

2E, ABF, ADY, AEP, AGG, 
AKR

11/91 μ 04/99 AC+ 437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.0 E
H02E22, H02E24, H02E42A, H02E44A

A/ M 1984 115
85

2E 03/92 μ 09/94 AC- 436364 439000 14 60 INC 122 55 6 76-88°E

2.0 E, 2.0 i
H02E22, H02E24, H02E42A, H02E44A, H0C2E2

A/ M 1984 115
85

2E 11/91 μ 09/94  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

2.0 E, 2.0 i
H02E22, H02E24, H02E42A, H02E44A, H0C2E2, HOCAGG2

A/ M 1984 107 μ 115
79 μ 85

2E, ADY, AEP, AGG, AKR 11/91 μ 04/99 AC- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

2.0 16V, 2.0 E, 2.0 i
H02E22, H02E24, H02E42A, H02E44A, H0ABF22, H0ABF24, 
H0C2E2, HOCAGG2

A/ M 1984 107 μ 150
79 μ 110

2E, ABF, ADY, AEP, AGG, 
AKR

11/91 μ 04/99 AC+;DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E
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2.0 16V, 2.0 E, 2.0 i
H02E22, H02E24, H02E42A, H02E44A, H0ABF22, H0ABF24, 
H0C2E2, HOCAGG2

A/ M 1984 107 μ 150
79 μ 110

2E, ABF, ADY, AEP, AGG, 
AKR

11/91 μ 04/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 E, 2.0 i
H02E22, H02E24, H02E42A, H02E44A, H0C2E2, HOCAGG2

A/ M 1984 107 μ 115
79 μ 85

2E, ADY, AEP, AGG, AKR 11/91 μ 04/99 AC- 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 16V, 2.0 E, 2.0 i
H02E22, H02E24, H02E42A, H02E44A, H0ABF22, H0ABF24, 
H0C2E2, HOCAGG2

A/ M 1984 107 μ 150
79 μ 110

2E, ABF, ADY, AEP, AGG, 
AKR

11/91 μ 04/99 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 E, 2.0 i
H02E22, H02E24, H02E42A, H02E44A, H0C2E2

A/ M 1984 115
85

2E 11/91 μ 09/94  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

2.8 VR6
H0AAA22, H0AAA24, H0AAA42A, H0AAA44, H0AAA44A

A/ M 2792 174
128

AAA 01/92 μ 12/97  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.8 VR6
H0AAA22, H0AAA24, H0AAA42A, H0AAA44, H0AAA44A

A/ M 2792 174
128

AAA 01/92 μ 12/97  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

2.8 VR6
H0AAA22, H0AAA24, H0AAA42A, H0AAA44, H0AAA44A

a μ1HN200000

A/ M 2792 174
128

AAA 01/92 μ 12/97  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.8 VR6
H0AAA22, H0AAA24, H0AAA42A, H0AAA44, H0AAA44A

A/ M 2792 174
128

AAA 01/92 μ 12/97  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.8 VR6
H0AAA22, H0AAA24, H0AAA42A, H0AAA44, H0AAA44A

a 1HS350001μ

A/ M 2792 174
128

AAA 01/92 μ 12/97  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.8 VR6
H0AAA22, H0AAA24, H0AAA42A, H0AAA44, H0AAA44A

A/ M 2792 174
128

AAA 01/92 μ 02/95  436445 439004 14 90 INC 122 58 7 90°E

2.8 VR6
H0AAA22, H0AAA24, H0AAA42A, H0AAA44, H0AAA44A

a 1HS350001μ

A/ M 2792 174
128

AAA 02/95 μ 12/97  436484 14 90 INC 122 64 7 90°E

2.8 VR6
H0AAA22, H0AAA24, H0AAA42A, H0AAA44, H0AAA44A

A/ M 2792 174
128

AAA 01/92 μ 12/97  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

2.9 i VR6 M 2861 190
140

ABV 01/94 μ 04/99  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.9 i VR6 M 2861 190
140

ABV 01/94 μ 04/99  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.9 i VR6 M 2861 190
140

ABV 01/94 μ 04/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.9 i VR6 M 2861 190
140

ABV 01/94 μ 04/99  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.9 i VR6
a μS-350000

M 2861 190
140

ABV 01/94 μ 01/95  436445 439004 14 90 INC 122 58 7 90°E

2.9 i VR6
a S-350001μ

M 2861 190
140

ABV 01/95 μ 04/99  436484 14 90 INC 122 64 7 90°E

1.9 SDi, 1.9 SDi Ecomatic, 1.9 TD, 
1.9 TDi
1H12342, H0AAZ22, H0AAZ24, H0AEY24, H0CAAZ2, 
HOAFN22, HOAFN24, HOCAFN2

A/ M 1896 64 μ 110
47 μ 81

AAZ, AEY, AFN, AHU 11/91 μ 04/99  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi
HOAFN22, HOAFN24, HOCAFN2

A/ M 1896 110
81

AFN 07/95 μ 02/99  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 D, 1.9 D Ecomatic, 1.9 TD, 1.9 TDi
1H12342, H01Y22, H01Y22K, H01Y24, H01Z22, H01Z24, 
H0AAZ22, H0AAZ24, HOF1Y2

A/ M 1896 65 μ 90
48 μ 66

1Y, 1Z, AAZ 11/91 μ 12/97  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.9 TDi
1H12342, H01Z22, H01Z24, H0C1Z2, H0C1Z3, H0C1Z4

a μ1HS350000

A/ M 1896 90
66

1Z, AHU, ALE 07/93 μ 04/99 AC-, +, +/- 437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 TDi
1H12342, HOAFN22, HOAFN24, HOCAFN2

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, ALE 07/95 μ 02/99 AC+/-, -, + 437548 14 120 INC 121 50,5 6 RL 90°D

1.9 D, 1.9 D Ecomatic, 1.9 TD
H01Y22, H01Y22K, H01Y24, H01Y24K, H0AAZ22, H0AAZ24, 
HOF1Y2

A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 07/92 μ 12/97 AC- 436364 439000 14 60 INC 122 55 6 76-88°E

1.9 D, 1.9 D Ecomatic, 1.9 TD
H01Y22, H01Y22K, H01Y24, H01Y24K, H0AAZ22, H0AAZ24, 
H0C1Y2K, H0CAAZ2, HOF1Y2

A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 11/91 μ 02/99  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.9 D, 1.9 D Ecomatic, 1.9 TD, 1.9 TDi
1H12342, H01Y22, H01Y22K, H01Y24, H01Y24K, H01Z22, 
H01Z24, H0AAZ22, H0AAZ24, H0C1Y2K, H0CAAZ2, HOF1Y2

A/ M 1896 65 μ 90
48 μ 66

1Y, 1Z, AAZ 11/91 μ 02/99 AC- 436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.9 D, 1.9 D Ecomatic, 1.9 SDi, 
1.9 SDi Ecomatic, 1.9 TD, 1.9 TDi
1H12342, H01Y22, H01Y22K, H01Y24, H01Y24K, H01Z22, 
H01Z24, H0AAZ22, H0AAZ24, H0AEY24, H0C1Z2, H0C1Z3, 
H0C1Z4, H0CAAZ2, HOAFN22, HOAFN24, HOCAFN2, 
HOF1Y2

a μ1HP110784 
a 1HS350000

A/ M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AEY, AFN, 
AHU, ALE

11/91 μ 04/99 AC+, -, +/-;DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 D, 1.9 D Ecomatic, 1.9 SDi, 
1.9 SDi Ecomatic, 1.9 TD, 1.9 TDi
1H12342, H01Y22, H01Y22K, H01Y24, H01Y24K, H01Z22, 
H01Z24, H0AAZ22, H0AAZ24, H0AEY24, HOF1Y2

a 1HS350001μ

A/ M 1896 64 μ 90
47 μ 66

1Y, 1Z, AAZ, AEY 12/94 μ 02/99 AC+/- 436482 439031 14 70 INC 122 56 6 90°E

1.9 TDi
HOAFN22, HOAFN24, HOCAFN2

A/ M 1896 110
81

AFN 07/95 μ 02/99  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E
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1.9 TDi
HOAFN22, HOAFN24, HOCAFN2

A/ M 1896 110
81

AFN 07/95 μ 02/99  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 D, 1.9 D Ecomatic, 1.9 SDi, 
1.9 SDi Ecomatic, 1.9 TD, 1.9 TDi
1H12342, H01Y22, H01Y22K, H01Y24, H01Y24K, H01Z22, 
H01Z24, H0AAZ22, H0AAZ24, H0AEY24, H0C1Y2K, 
H0C1Z2, H0C1Z3, H0C1Z4, H0CAAZ2, HOAFN22, HOAFN24, 
HOCAFN2, HOF1Y2

A/ M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AEY, AFN, 
AHU, ALE

11/91 μ 04/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 D, 1.9 D Ecomatic, 1.9 TD, 1.9 TDi
1H12342, H01Y22, H01Y22K, H01Y24, H01Y24K, H01Z22, 
H01Z24, H0AAZ22, H0AAZ24, H0C1Y2K, H0CAAZ2, HOF1Y2

A/ M 1896 65 μ 90
48 μ 66

1Y, 1Z, AAZ 11/91 μ 02/99 AC- 436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.9 D, 1.9 D Ecomatic, 1.9 SDi, 
1.9 SDi Ecomatic, 1.9 TD, 1.9 TDi
1H12342, H01Y22, H01Y22K, H01Y24, H01Y24K, H01Z22, 
H01Z24, H0AAZ22, H0AAZ24, H0AEY24, H0C1Y2K, 
H0C1Z2, H0C1Z3, H0C1Z4, H0CAAZ2, HOAFN22, HOAFN24, 
HOCAFN2, HOF1Y2

a μ1HP110784 
a 1HS350000

A/ M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AEY, AFN, 
AHU, ALE

11/91 μ 04/99 AC+, +/-, -;DA+, +/- 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 D, 1.9 D Ecomatic, 1.9 SDi, 
1.9 SDi Ecomatic, 1.9 TD, 1.9 TDi
1H12342, H01Y22, H01Y22K, H01Y24, H01Y24K, H01Z22, 
H01Z24, H0AAZ22, H0AAZ24, H0AEY24, HOF1Y2

a 1HS350001μ

A/ M 1896 64 μ 90
47 μ 66

1Y, 1Z, AAZ, AEY 12/94 μ 12/97 AC+/- 436483 14 90 INC 122 59 6 90°E

1.9 TD, 1.9 TDi
1H12342, H01Z22, H01Z24, H0AAZ22, H0AAZ24, H0C1Z2, 
H0C1Z3, H0C1Z4, H0CAAZ2, HOAFN22, HOAFN24, 
HOCAFN2

A/ M 1896 75 μ 110
55 μ 81

1Z, AAZ, AFN 11/91 μ 02/99  436644 14 90 INC 57 5 90°E

1.9 TDi
HOAFN22, HOAFN24, HOCAFN2

A/ M 1896 110
81

AFN 07/95 μ 02/99  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi
HOAFN22, HOAFN24, HOCAFN2

A/ M 1896 110
81

AFN 07/95 μ 02/99  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi
HOAFN22, HOAFN24, HOCAFN2

A/ M 1896 110
81

AFN 07/95 μ 02/99  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 D, 1.9 D Ecomatic, 1.9 TD
H01Y22, H01Y22K, H01Y24, H01Y24K, H0AAZ22, H0AAZ24, 
H0C1Y2K, H0CAAZ2, HOF1Y2

A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 11/91 μ 02/99  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TDi
H0C1Y2K, H0CAAZ2

A/ M 1896 65 μ 90
48 μ 66

1Y, AAZ, AHU, ALE 07/93 μ 02/99 AC+ 437547 14 90 INC 122 50,5 6 RL 90°D

1.9 TDi
HOAFN22, HOAFN24, HOCAFN2

A/ M 1896 110
81

AFN 07/95 μ 02/99  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1598 100
74

AFT, AKS 03/98 μ 10/00  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i A/ M 1598 100
74

AFT, AKS 03/98 μ 10/00  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1598 100
74

AFT, AKS 03/98 μ 10/00  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6 i A/ M 1598 100
74

AFT, AKS 03/98 μ 10/00 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i M 1781 75
55

AAM 03/98 μ 10/00  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.8 i A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ADZ, ANN, ANP 03/98 μ 10/00  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.8 i A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ADZ, ANN, ANP 03/98 μ 10/00  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8 i A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ADZ, ANN, ANP 03/98 μ 10/00  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.8 i A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ADZ, ANN, ANP 03/98 μ 10/00 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATU, AWF, AWG 06/99 μ 06/02  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AGG, AKR, ATU, AWF, AWG 03/98 μ 06/02  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AGG, AKR 03/98 μ 12/01  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AGG, AKR, ATU, AWF, AWG 03/98 μ 06/02  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AGG, AKR, ATU, AWF, AWG 03/98 μ 06/02 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATU, AWF, AWG 06/99 μ 06/02  436449 439012 14 90 INC 2 55 6 90°E

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, AVG 03/98 μ 10/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 110
81

AFN, AVG 03/98 μ 10/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

GOLF III  CABRIOLET (3/1998>6/2002)
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1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, ALE 03/98 μ 12/01 AC+ 437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, ALE 03/98 μ 06/00  437548 14 120 INC 121 50,5 6 RL 90°D

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, ALE 03/98 μ 12/01  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, ALE, AVG 03/98 μ 12/01  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, ALE 03/98 μ 12/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, ALE 03/98 μ 12/01 AC+ 437547 14 90 INC 122 50,5 6 RL 90°D

1.4 i 16V M 1390 75
55

AXP 05/00 μ 10/01  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE 10/97 μ 06/06  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 10/97 μ 06/06  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 10/97 μ 06/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 10/97 μ 06/06  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

AKQ, APE, AXP, BCA 10/97 μ 06/06  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE 10/97 μ 06/06  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP 10/97 μ 06/06  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 10/97 μ 06/06 AC+ 437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 10/97 μ 06/06  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 10/97 μ 06/06  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

APE 05/99 μ 05/00  437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 10/97 μ 06/06  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

AHW, AKQ 10/97 μ 05/98  437477 14 90 INC 122 57 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 10/97 μ 06/06 AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

AHW, AKQ, APE, AXP, BCA 10/97 μ 06/06 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 FSI 16V M 1595 110
81

BAD 08/01 μ 06/06  437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BCB, BFQ

10/97 μ 06/06  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 FSI 16V, 1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 110
74 μ 81

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BAD, BCB, BFQ

10/97 μ 06/06  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AEH, AKL, APF, AVU, BFQ 10/97 μ 06/06  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i
a μW-200 000

A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 10/97 μ 05/04  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 10/97 μ 05/98  437494 14 120 INC 122 56 6 90°D

1.6 i A/ M 1595 102
75

AVU 09/00 μ 04/02  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 10/97 μ 06/02  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BCB, BFQ

10/97 μ 06/06  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BCB, BFQ

10/97 μ 06/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i 16V M 1595 105
77

AUS, AZD, BCB 05/00 μ 06/06  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i 16V M 1595 105
77

AUS, AZD, BCB 05/00 μ 06/06  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 10/97 μ 05/04  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V
a μW-200 000

A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BCB, BFQ

10/97 μ 06/06  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

GOLF IV (10/1997>6/2006)
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1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BCB, BFQ

10/97 μ 06/06  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BCB, BFQ

10/97 μ 06/06  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i 16V M 1595 105
77

AUS, AZD, BCB 05/00 μ 06/06  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BCB, BFQ

10/97 μ 06/06  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 10/97 μ 05/98  437477 14 90 INC 122 57 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V
a X-000 001μ

A/ M 1595 100 μ 105
74 μ 77

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BCB, BFQ

10/97 μ 06/06  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 FSI 16V, 1.6 i, 1.6 i 16V
a X-000 001μ

A/ M 1595 100 μ 110
74 μ 81

AEH, AKL, APF, ATN, AUS, 
AVU, AZD, BAD, BCB, BFQ

10/97 μ 06/06 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo, 1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARZ, AUM, AUQ 10/97 μ 05/06  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo, 1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARZ, AUM, AUQ 10/97 μ 05/06  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo, 1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARZ, AUM, AUQ 10/97 μ 05/06  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU 10/97 μ 05/04  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU 10/97 μ 05/98  437494 14 120 INC 122 56 6 90°D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AUM 09/00 μ 05/06  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU 10/97 μ 05/04  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo, 1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARZ, AUM, AUQ 10/97 μ 05/06  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo, 1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARZ, AUM, AUQ 10/97 μ 05/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU 10/97 μ 05/06  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo, 1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARZ, AUM, AUQ 10/97 μ 05/06  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo, 1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARZ, AUM, AUQ 10/97 μ 05/06  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo, 1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARZ, AUM, AUQ 10/97 μ 05/06  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo, 1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARZ, AUM, AUQ 10/97 μ 05/06  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i 20V, 1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU 10/97 μ 05/98  437477 14 90 INC 122 57 6 90°E

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo, 1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 150
92 μ 110

AGN, AGU, ARZ, AUM 10/97 μ 05/06  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i Turbo, 1.8 i Turbo 20V

A/ M 1781 125 μ 180
92 μ 132

AGN, AGU, ARZ, AUM, AUQ 10/97 μ 05/06 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZG, AZH, 
AZJ, BEH

08/98 μ 06/06  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZG, AZH, 
AZJ, BEH

08/98 μ 06/06  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZG, AZH, 
AZJ, BEH

08/98 μ 06/06  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i 4Motion A 1984 115
85

AZH, AZJ 04/00 μ 04/02  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

AZG, AZH, AZJ, BEH 04/00 μ 06/06  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.0 i 4Motion A 1984 115
85

AZH, AZJ 04/00 μ 04/02  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZG, AZH, 
AZJ, BEH

08/98 μ 06/06  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZG, AZH, 
AZJ, BEH

08/98 μ 06/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AQY, BEH 08/98 μ 06/06  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZG, AZH, 
AZJ, BEH

08/98 μ 06/06  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

AZH, AZJ 04/00 μ 06/06  436449 439012 14 90 INC 2 55 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

AZJ 05/01 μ 06/06  436644 14 90 INC 57 5 90°E
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2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZG, AZH, 
AZJ, BEH

08/98 μ 06/06  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZG, AZH, 
AZJ, BEH

08/98 μ 06/06  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZG, AZH, 
AZJ, BEH

08/98 μ 06/06  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZG, AZH, 
AZJ, BEH

08/98 μ 06/06  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.0 i, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115
85

APK, AQY, AZG, AZH, 
AZJ, BEH

08/98 μ 06/06 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i 4Motion A 1984 115
85

AZH, AZJ 04/00 μ 04/02  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/97 μ 05/06  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/97 μ 05/06  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/97 μ 05/06  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion A/ M 2324 150
110

AGZ 10/97 μ 02/01  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion A/ M 2324 170
125

AQN 09/00 μ 05/06  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.3 i VR5 20V 4Motion A 2324 150
110

AGZ 05/99 μ 02/01  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/97 μ 05/06  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/97 μ 05/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/97 μ 05/06  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion A/ M 2324 150
110

AGZ 10/97 μ 02/01  436449 439012 14 90 INC 2 55 6 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion A/ M 2324 150
110

AGZ 10/97 μ 02/01  436644 14 90 INC 57 5 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/97 μ 05/06  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/97 μ 05/06  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/97 μ 05/06  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/97 μ 05/06  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion A/ M 2324 150 μ 170
110 μ 125

AGZ, AQN 10/97 μ 05/06 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.3 i VR5 20V 4Motion A 2324 150
110

AGZ 05/99 μ 02/01  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.8 i V6 24V 4Motion, 
2.8 i VR6 24V 4Motion

A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 06/05  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.8 i V6 24V 4Motion, 
2.8 i VR6 24V 4Motion

A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 06/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.8 i V6 24V 4Motion, 
2.8 i VR6 24V 4Motion

A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 06/05  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.8 i V6 24V 4Motion A 2792 204
150

AQP, BDE 05/99 μ 04/02  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.8 i V6 24V 4Motion, 
2.8 i VR6 24V 4Motion

M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 06/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.8 i V6 24V 4Motion A 2792 204
150

AQP, BDE 05/99 μ 04/02  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.8 i V6 24V 4Motion, 
2.8 i VR6 24V 4Motion

A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 06/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.8 i V6 24V 4Motion, 
2.8 i VR6 24V 4Motion

A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 06/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.8 i V6 24V 4Motion, 
2.8 i VR6 24V 4Motion

A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 06/05  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.8 i V6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AQP, BDE 05/99 μ 06/05  436449 439012 14 90 INC 2 55 6 90°E

2.8 i V6 24V 4Motion A/ M 2792 204
150

AQP, BDE 05/99 μ 06/05  436644 14 90 INC 57 5 90°E

2.8 i V6 24V 4Motion, 
2.8 i VR6 24V 4Motion

A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 06/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.8 i V6 24V 4Motion, 
2.8 i VR6 24V 4Motion

A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 06/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E
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2.8 i V6 24V 4Motion, 
2.8 i VR6 24V 4Motion

A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 06/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.8 i V6 24V 4Motion, 
2.8 i VR6 24V 4Motion

M 2792 204
150

AUE, BDE 01/00 μ 06/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.8 i V6 24V 4Motion, 
2.8 i VR6 24V 4Motion

A/ M 2792 204
150

AQP, AUE, BDE 05/99 μ 06/05 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.8 i V6 24V 4Motion A 2792 204
150

AQP, BDE 05/99 μ 04/02  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

3.2 i V6 4Motion A/ M 3189 241
177

BFH 06/02 μ 05/04  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

3.2 i V6 4Motion A/ M 3189 241
177

BFH 06/02 μ 05/04  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

3.2 i V6 4Motion A/ M 3189 241
177

BFH 06/02 μ 05/04  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

3.2 i V6 4Motion A/ M 3189 241
177

BFH 06/02 μ 05/04  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

3.2 i V6 4Motion A/ M 3189 241
177

BFH 06/02 μ 05/04  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

3.2 i V6 4Motion A/ M 3189 241
177

BFH 06/02 μ 05/04  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

3.2 i V6 4Motion A/ M 3189 241
177

BFH 06/02 μ 05/04  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

3.2 i V6 4Motion A/ M 3189 241
177

BFH 06/02 μ 05/04  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

3.2 i V6 4Motion A/ M 3189 241
177

BFH 06/02 μ 05/04  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4-Motion, 
1.9 TDi 4Motion

A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

10/97 μ 06/06  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4-Motion, 
1.9 TDi 4Motion

A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

10/97 μ 06/06  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4-Motion, 
1.9 TDi 4Motion

A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

10/97 μ 06/06  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

AGR, ASZ, ATD, AUY 05/99 μ 06/02  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4-Motion, 
1.9 TDi 4Motion

A/ M 1896 100 μ 150
74 μ 110

AHF, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

10/97 μ 06/06  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 68 μ 131
50 μ 96

AGP, AGR, AHF, ALH, ASZ, 
ATD, AUY

10/97 μ 05/06  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi M 1896 68
50

AQM 11/98 μ 05/06  437170 14 70 INC 30 50 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4-Motion, 
1.9 TDi 4Motion

A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

10/97 μ 06/06  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4-Motion, 
1.9 TDi 4Motion

A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

10/97 μ 06/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4-Motion, 
1.9 TDi 4Motion

A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

AJM, ALH, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

10/97 μ 06/06  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4-Motion, 
1.9 TDi 4Motion

A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

AJM, ALH, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

10/97 μ 06/06  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, AHF, ALH 10/97 μ 05/06  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

10/97 μ 06/06  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4-Motion, 
1.9 TDi 4Motion

A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

AGR, ASZ, ATD, AUY 10/97 μ 06/06  436449 439012 14 90 INC 2 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4-Motion, 
1.9 TDi 4Motion

A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

AGR, AJM, ASZ, ATD, AUY 10/97 μ 06/06  436644 14 90 INC 57 5 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4-Motion, 
1.9 TDi 4Motion

A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

10/97 μ 06/06  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4-Motion, 
1.9 TDi 4Motion

A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

10/97 μ 06/06  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4-Motion, 
1.9 TDi 4Motion

A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

AJM, ALH, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

10/97 μ 06/06  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4-Motion, 
1.9 TDi 4Motion

A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

10/97 μ 06/06  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4-Motion, 
1.9 TDi 4Motion

A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

10/97 μ 06/06  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D
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1.9 SDi, 1.9 TDi, 1.9 TDi 4-Motion, 
1.9 TDi 4Motion

A/ M 1896 68 μ 150
50 μ 110

AGP, AGR, AHF, AJM, ALH, 
AQM, ARL, ASV, ASZ, ATD, 
AUY, AXR

10/97 μ 06/06 AC+, +/- 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

AGR, ASZ, ATD, AUY 05/99 μ 06/02  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.4 FSi 16V, 1.4 TFSi 16V, 1.4 TSi 16V A/ M 1390 90 μ 170
66 μ 125

BKG, BLG, BLN, BMY, CAXA 10/03 μ 11/08  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TFSi 16V, 1.4 TSi 16V A/ M 1390 170
125

BLG 11/05 μ 11/08 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 TFSi 16V M 1390 170
125

BLG 11/05 μ 11/08  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 10/03 μ 11/08 AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 FSi 16V, 1.4 TFSi 16V, 1.4 TSi 16V A/ M 1390 122 μ 170
90 μ 125

BLG, BMY, CAXA 11/05 μ 11/08  440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 FSi 16V M 1390 122
90

CAXA 06/07 μ 11/08  440204 439637 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 FSi 16V A 1390 122
90

CAXA 11/07 μ 11/08  437562 439665 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 10/03 μ 05/06  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 10/03 μ 05/06  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 10/03 μ 05/06  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 10/03 μ 05/05 AC- 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BSE, BSF 06/05 μ 11/08 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 01/04 μ 11/08  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BSE, BSF 06/05 μ 11/08  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 FSi 16V
1KZ5B0

A/ M 1598 115
85

BAG, BLF, BLP 10/03 μ 07/08  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 FSi 16V, 2.0 FSi 16V 4Motion, 
2.0 TFSi 16V

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BVX, BVY, BVZ, BWA 11/05 μ 11/08  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 FSi 16V, 2.0 FSi 16V 4Motion, 
2.0 TFSi 16V

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

AXW, AXX, BLR, BLX, BLY, 
BVX, BWA

10/03 μ 11/08 AC-, + 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 FSi 16V, 2.0 FSi 16V 4Motion, 
2.0 TFSi 16V

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BVX, BVY, BVZ, BWA 11/05 μ 11/08  440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

2.0 FSi 16V, 2.0 FSi 16V 4Motion, 
2.0 TFSi 16V

A/ M 1984 150 μ 230
110 μ 169

AXW, AXX, BLR, BLX, BLY, 
BVX, BVY, BVZ, BWA, BYD

10/03 μ 03/09 AC+ 437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

3.2 i VR6 24V 4Motion A/ M 3189 250
184

BUB 08/05 μ 11/08 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

3.2 i VR6 24V 4Motion A/ M 3189 250
184

BUB 08/05 μ 11/08  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

3.2 i VR6 24V 4Motion A/ M 3189 250
184

BUB 08/05 μ AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
1K1024, 1K1025, 1K5024, 1K5124, 1K5224

A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BJB, BKC, BLS, BLS/F, BRU, 
BXE, BXF

10/03 μ 11/08 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
1K1024, 1K1025, 1K5024, 1K5124, 1K5224

A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BJB, BKC, BLS, BLS/F, BRU, 
BXE, BXF

10/03 μ 11/08 AC+, - 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BXE, BXF 02/06 μ 05/07 AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 105
77

BLS/F 11/07 μ 11/08  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 105
77

BLS/F 11/07 μ 11/08  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BJB, BKC, BLS, BLS/F, 
BRU, BXE

10/03 μ 11/08 AC+ 437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 105
77

BLS, BLS/F 05/05 μ 11/08  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 SDi, 2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 
2.0 TDi 16V 4Motion

A/ M 1968 75 μ 170
55 μ 125

AZV, BDK, BKD, BMM/F, 
BMN

10/03 μ 11/08 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 SDi, 2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 
2.0 TDi 16V 4Motion

A/ M 1968 75 μ 170
55 μ 125

AZV, BDK, BKD, BMM/F, 
BMN

10/03 μ 11/08 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 SDi, 2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 
2.0 TDi 16V 4Motion

A/ M 1968 75 μ 170
55 μ 125

AZV, BDK, BKD, BMM/F, 
BMN, BVB

10/03 μ 11/08 AC+ 437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

GOLF V (10/2003>)
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1.2 TSi A/ M 1197 86 μ 105
63 μ 77

CBZA, CBZB 05/09 μ AC+ 440323 439733 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 TFSi, 1.4 TSI 16V, 1.4 TSi
5K12G2, 5K13G2, 5K13Q2, 5K14G2, 5K14Q2

M 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVD, CAXA 10/08 μ 07/12  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V
5K12B1, 5K13B1, 5K14B1

M 1390 80
59

BUD, CGGA 10/08 μ AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TFSi, 1.4 TSI 16V, 1.4 TSi
5K12G5, 5K13G5, 5K13Q5, 5K14G5, 5K14Q5

A 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVD, CAXA 10/08 μ 07/12 AC+ 440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 TFSi
5K12G2, 5K13G2, 5K14G2

M 1390 122
90

CAXA 10/08 μ  440250 439665 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TFSi, 1.4 TSI 16V, 1.4 TSi
5K12G5, 5K13G5, 5K13Q5, 5K14G5, 5K14Q5

A 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVD, CAXA 10/08 μ 07/12  440310 439720 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

1.6 i
5K12K1, 5K13K1, 5K14K1

M 1595 102
75

CHGA 03/09 μ AC- 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i
AJ52E1

M 1595 102
75

BSE, BSF 07/09 μ AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i
5K12E1, 5K12E5, 5K13E1, 5K13E5, 5K14E1, 5K14E5, AJ52E1

A/ M 1595 102
75

BSE, BSF, CCSA, CMXA 10/08 μ 05/11  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i M 1595 102
75

CMXA 05/10 μ  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 TFSi A/ M 1798 160
118

CDAA 06/09 μ 01/11  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.8 TFSi A/ M 1798 160 μ 160
118 μ 118

CDAA 06/09 μ 01/11  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

2.0 TSI 16V M 1984 200
147

CCZA 08/09 μ AC+ 437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.0 GTI 16V, 2.0 TSI 16V A/ M 1984 200 μ 211
147 μ 155

CCZA, CCZB 04/09 μ 05/11  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 16V 4Motion A/ M 1984 256 μ 271
188 μ 199

CDLA, CDLC, CDLF 11/09 μ 05/11  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 16V 4Motion A/ M 1984 256 μ 271
188 μ 199

CDLA, CDLC, CDLF 11/09 μ 05/11  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 GTI 16V, 2.0 TSI 16V A/ M 1984 200 μ 211
147 μ 155

CCZA, CCZB 04/09 μ 05/11  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

1.6 TDI 16V, 1.6 TDI 16V 4Motion M 1598 105
77

CAYC/F 07/09 μ 07/11  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 TDI 16V, 1.6 TDI 16V 4Motion A/ M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 02/09 μ 07/11  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDI 16V, 2.0 TDI 16V 4Motion
5K124K, 5K124M, 5K124N, 5K126L, 5K126M, 5K134K, 
5K134M, 5K134N, 5K136L, 5K136M, 5K144K, 5K144M, 
5K144N, 5K146L, 5K146M

A/ M 1968 110 μ 170
81 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBBB/F, 
CBDA/F, CBDB/F, CBDC/F, 
CFFA, CFFB

10/08 μ 09/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDI 16V, 2.0 TDI 16V 4Motion
5K124K, 5K124M, 5K124N, 5K126L, 5K126M, 5K134K, 
5K134M, 5K134N, 5K136L, 5K136M, 5K144K, 5K144M, 
5K144N, 5K146L, 5K146M

A/ M 1968 110 μ 170
81 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBBB/F, 
CBDA/F, CBDB/F, CBDC/F, 
CFFA, CLCA/F

10/08 μ 09/10  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDI 16V, 2.0 TDI 16V 4Motion
5K124K, 5K124M, 5K124N, 5K126L, 5K126M, 5K134K, 
5K134M, 5K134N, 5K136L, 5K136M, 5K144K, 5K144M, 
5K144N, 5K146L, 5K146M

A/ M 1968 110 μ 170
81 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBBB/F, 
CBDA/F, CBDB/F, CBDC/F, 
CFFA, CFFB, CFGB/F, CJAA/F

10/08 μ 09/10  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDI 16V A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CFFA, CFFB, CFGB/F 11/09 μ  440308 439718 14 180 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.4 FSi 16V A/ M 1390 122 μ 140
90 μ 103

BMY, CAXA 05/06 μ 06/08  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 FSi 16V, 1.4 TSI 16V A/ M 1390 90 μ 160
66 μ 118

BLN, CAVD 07/05 μ 05/06 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD, CGGA 01/05 μ 05/06 AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 FSi 16V, 1.4 TFSi 16V A/ M 1390 122 μ 170
90 μ 125

BLG, BMY, CAXA 05/06 μ 06/08 AC+ 440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 FSi 16V M 1390 122
90

CAXA 11/07 μ  437562 439665 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 01/05 μ 05/06  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 01/05 μ 05/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 01/05 μ 05/06  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 01/05 μ 05/06  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 01/05 μ 05/06  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 01/05 μ 05/06  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

GOLF VI (10/2008>)

GOLF V PLUS (1/2005>)
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1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 01/05 μ 05/06  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 01/05 μ 05/06 AC- 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 01/05 μ 05/06  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BSE, BSF 05/05 μ  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i M 1595 102
75

CCSA 11/07 μ  440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BSE, BSF 05/05 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 FSi 16V A/ M 1598 115
85

BLF 01/05 μ 01/09  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 FSi 16V
5M11P2, 5M11P3, 5M12P2, 5M12P3

A/ M 1984 150
110

BVY, BVZ 11/05 μ 06/08  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 FSi 16V
5M11P2, 5M11P3, 5M12P2, 5M12P3

A/ M 1984 150
110

BLR, BLY, BVY, BVZ 01/05 μ 06/08  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi
5M1021, 5M1022, 5M1023, 5M1121, 5M1123, 5M1221, 
5M1222, 5M1223

A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BKC, BLS, BLS/F, BRU, BXE, 
BXJ/F

01/05 μ 01/09 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi
5M1011, 5M1021, 5M1022, 5M1023, 5M102A, 5M102C, 
5M1111, 5M1121, 5M1123, 5M112A, 5M112C, 5M1221, 
5M1222, 5M1223, 5M122A, 5M122C

A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BKC, BLS, BLS/F, BRU, BXE, 
BXF, BXJ/F

01/05 μ 01/09 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BLS/F 11/07 μ 01/09  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BLS/F 11/07 μ 01/09  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi
5M1011, 5M1021, 5M1022, 5M1023, 5M102A, 5M102C, 
5M1111, 5M1121, 5M1123, 5M112A, 5M112C, 5M1221, 
5M1222, 5M1223, 5M122A, 5M122C

A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BKC, BLS, BLS/F, BRU, BXE, 
BXF, BXJ/F

01/05 μ 01/09  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BLS/F 11/07 μ 01/09  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi
5M1021, 5M1022, 5M1023, 5M1121, 5M1123, 5M1221, 
5M1222, 5M1223

A/ M 1896 105
77

BLS, BLS/F 06/05 μ 01/09  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BLS/F 11/07 μ 01/09  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BLS/F 11/07 μ 01/09  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BLS/F 11/07 μ 01/09  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BLS/F 11/07 μ 01/09  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BLS/F 11/07 μ 01/09  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BLS/F 11/07 μ 01/09  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BLS/F 11/07 μ 01/09  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BLS/F 11/07 μ 01/09  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V
5M105B, 5M105C, 5M115B, 5M115C, 5M125B, 5M125C

A/ M 1968 131 μ 140
96 μ 103

AZV, BKD, BMM/F, BVB 01/05 μ 05/09  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V
5M104B, 5M105B, 5M105C, 5M1062, 5M106B, 5M106C, 
5M114B, 5M115B, 5M115C, 5M1162, 5M116B, 5M116C, 
5M124B, 5M125B, 5M125C, 5M1262, 5M126B, 5M126C

A/ M 1968 131 μ 140
96 μ 103

AZV, BEE, BKD, BMM/F, BVB 01/05 μ 05/09  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V
5M104B, 5M105B, 5M105C, 5M1062, 5M106B, 5M106C, 
5M114B, 5M115B, 5M115C, 5M1162, 5M116B, 5M116C, 
5M124B, 5M125B, 5M125C, 5M1262, 5M126B, 5M126C

A/ M 1968 131 μ 140
96 μ 103

AZV, BEE, BKD, BMM/F, BVB 01/05 μ 05/09  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V
5212B1, 5213B1

M 1390 80
59

BUD, CGGA 01/09 μ AC-, + 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TSI 16V
5212G2, 5212G5, 5213G2, 5213G5, 5213Q5, 5214G2, 
5214G5, 5214Q5

A/ M 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVD, CAXA 01/09 μ AC- 440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 TSI 16V
5212G2, 5213G2, 5214G2

M 1390 122
90

CAXA 01/09 μ AC+ 440204 439637 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V
5212B1, 5213B1

M 1390 80
59

BUD 05/09 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V
5212B1, 5213B1

M 1390 80
59

BUD 05/09 μ  440240 439608 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

GOLF VI PLUS (1/2009>)
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1.4 TSI 16V
5213G2

M 1390 122
90

CAXA 01/09 μ AC+ 440250 439665 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TSI 16V
5212G2, 5212G5, 5213G2, 5213G5, 5213Q2, 5213Q5, 
5214G2, 5214G5, 5214Q2, 5214Q5

A/ M 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVD, CAXA 01/09 μ AC+ 440310 439720 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

1.6 i, 1.6 i GPL
5212E1, 5213E1, 5214E1, 5212E5, 5213E5, 5214E5

A/ M 1595 102
75

BSE, BSF, CCSA, CHGA 01/09 μ AC+, - 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i, 1.6 i GPL
5212E1, 5213E1, 5214E1, 5212E5, 5213E5, 5214E5

M 1595 102
75

BSE, BSF, CCSA, CHGA 01/09 μ AC+ 437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i, 1.6 i GPL
5212E1, 5213E1, 5214E1, 5212E5, 5213E5, 5214E5

M 1595 102
75

BSE, BSF, CCSA, CHGA 01/09 μ AC+ 440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 TDI 16V
52120K, 52122K, 52132K, 52142K

M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 05/09 μ AC+ 437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 TDI 16V
52120K, 52122K, 52132K, 52142K

M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 05/09 μ AC+ 440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 TDI 16V
52120K, 52122K, 52122P, 52132K, 52132P, 52142K, 52142P

A/ M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 01/09 μ AC+ 440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDI 16V
52124K, 52124M, 52126L, 52126M, 52134K, 52134M, 
52135L, 52136L, 52136M, 52144K, 52144M, 52145L, 52146L, 
52146M

A/ M 1968 110 μ 140
81 μ 103

CBDB/F, CBDC/F 01/09 μ AC+ 437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDI 16V
52124K, 52124M, 52126L, 52126M, 52134K, 52134M, 
52135L, 52136L, 52136M, 52144K, 52144M, 52145L, 52146L, 
52146M

A/ M 1968 110 μ 140
81 μ 103

CBDB/F, CBDC/F 01/09 μ AC+ 440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

1.7, 1.7 4x4 M 1714 76
56

WL, YX 01/79 μ 07/88  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.7, 1.7 4x4 M 1714 76
56

WL, YX 01/79 μ 01/80  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.1
19GG164

M 1093 50
37

GG 08/80 μ 02/84  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.1
19GG164

M 1093 50
37

GG 08/80 μ 02/84  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.1
19GG164

M 1093 50
37

GG 08/80 μ 02/84  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.1
19GG164

M 1093 50
37

GG 08/80 μ 02/84  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.3 M 1272 58 μ 60
43 μ 44

GF, GS 08/79 μ 02/84  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3 M 1272 58 μ 60
43 μ 44

GF, GS 08/79 μ 02/84  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3 M 1272 58 μ 60
43 μ 44

GF, GS 08/79 μ 02/84  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.3 M 1272 58 μ 60
43 μ 44

GF, GS 02/80 μ 02/84  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.3
19HK164

A/ M 1272 HK 08/83 μ 07/85  436601 432881 14 65 INC 91 64 1 15°D

1.5
19JB164

A/ M 1457 70
52

JB 08/78 μ 02/84  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.5
19JB164

A/ M 1457 65 μ 70
48 μ 52

GH, JB 08/78 μ 07/84 AC+, +/- 436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.5
19JB164

A/ M 1457 70
52

JB 08/78 μ 02/84  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.5
19JB164

A/ M 1457 70
52

JB 08/81 μ 02/84  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.5
19JB164

A/ M 1457 65 μ 70
48 μ 52

GH, JB 08/81 μ 02/84 AC+ 436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.6 A/ M 1588 75 μ 85
55 μ 63

EM, FR 02/80 μ 07/81  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.6
17FR26

A/ M 1588 75 μ 110
55 μ 81

EG, EJ, EM, FR 08/78 μ 07/84 AC+/-, + 436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 M 1588 110
81

EG 08/79 μ 01/80  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.6
17FR26

A/ M 1588 75 μ 85
55 μ 63

EM, FR 08/81 μ 07/83  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6
17FR26

A/ M 1588 75 μ 110
55 μ 81

EG, EM, FR 08/78 μ 02/84 AC+ 436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.6 A 1588 85
63

FR 08/80 μ 07/81  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.7 M 1716 77
57

EN 08/80 μ 07/81  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

ILTIS (1/1979>7/1988)

JETTA I  (8/1978>2/1984)
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1.7 A/ M 1716 77
57

EN 08/80 μ 02/84 AC+/-, + 436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.7 M 1716 77
57

EN 08/81 μ 07/82 AC+ 436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.8
17DX26

M 1781 112
82

DX, JJ 08/82 μ 02/84 AC+/- 436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8
17DX26

M 1781 112
82

DX, JJ 08/82 μ 02/84  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8
17DX26

M 1781 112
82

DX, JJ 08/82 μ 02/84 AC+ 436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/80 μ 07/83  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
17CY26, 19JK264

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/80 μ 02/84  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
17CY26

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/80 μ 02/84 AC+ 436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 D, 1.6 TD
17CY26, 19JK264

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/80 μ 02/84 AC+ 436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/80 μ 07/83  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
17CY26, 19JK264

M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CY, JK 08/81 μ 02/84  436219 432881 14 65 INC 91 64 1 15°D

1.6 D, 1.6 TD
17CY26, 19JK264

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/80 μ 02/84  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
17CY26, 19JK264

M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CY, JK 08/81 μ 02/84  436294 14 65 INC 91 65 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
17CY26, 19JK264

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CY, JK 08/81 μ 02/84  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.6 D
17CY26, 19JK264

A/ M 1588 CY, JK 08/83 μ 07/84  436601 432881 14 65 INC 91 64 1 15°D

1.6 D, 1.6 TD
17CY26, 19JK264

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CY, JK 08/81 μ 02/84  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.05 M 1043 50
37

HZ 08/86 μ 07/90  436399 433046 14 55 INC 1 64 1 15°E

1.05 M 1043 50
37

HZ 08/90 μ 10/91  440027 14 55 INC 2 65 1 15°E

1.05 M 1043 50
37

HZ 08/86 μ 10/91  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.05 M 1043 50
37

HZ 08/86 μ 10/91  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.05 M 1043 50
37

HZ 08/86 μ 10/91  436299 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.05 M 1043 50
37

HZ 08/86 μ 10/91  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.05 M 1043 50
37

HZ 08/86 μ 10/91  437600 433046 14 65 INC 1 64 1 15°E

1.05 M 1043 50
37

HZ 08/86 μ 10/91  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.3
19HK164

M 1272 55
40

HK 08/83 μ 07/85  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3, 1.3 i
19MH164, 19MH264

a μ1GLW.990.000

M 1272 50 μ 60
37 μ 44

2C, GT, MH, NU, NZ 08/85 μ 07/90  436399 433046 14 55 INC 1 64 1 15°E

1.3 i
a 1GMW.000.001μ

M 1272 55
40

NZ 08/88 μ 07/92  440027 14 55 INC 2 65 1 15°E

1.3
19HK164

M 1272 55 μ 58
40 μ 43

GT, HK 08/83 μ 07/87  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.3
19HK164

M 1272 55 μ 58
40 μ 43

GT, HK 08/83 μ 07/85  436219 432881 14 65 INC 91 64 1 15°D

1.3
19HK164

M 1272 55
40

HK 08/83 μ 07/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.3
19HK164, 19MH164, 19MH264

M 1272 55
40

HK, MH 08/83 μ 07/90  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.3, 1.3 i
19MH164, 19MH264

M 1272 50 μ 60
37 μ 44

2C, GT, MH, NU, NZ 08/85 μ 07/92  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.3, 1.3 i
19MH164, 19MH264

M 1272 50 μ 60
37 μ 44

2C, GT, MH, NU, NZ 08/85 μ 07/92  436299 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.3, 1.3 i
19HK164, 19MH164, 19MH264

a 1GMW.000.001μ

M 1272 55 μ 58
40 μ 43

GT, HK, MH, NZ 08/83 μ 07/92  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.3 A/ M 1272 GT, HW 08/83 μ 07/85  436601 432881 14 65 INC 91 64 1 15°D

JETTA II  (8/1983>7/1992)
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1.3, 1.3 i
19MH164, 19MH264

a μ1GLW.990.000

M 1272 50 μ 60
37 μ 44

2C, GT, MH, NU, NZ 08/85 μ 07/92  437600 433046 14 65 INC 1 64 1 15°E

1.3, 1.3 i
19HK164, 19MH164, 19MH264

M 1272 55 μ 58
40 μ 43

GT, HK, MH, NZ 08/83 μ 07/92  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.6
19EZ164, 19EZ264, 19EZ364

A/ M 1595 70 μ 75
52 μ 55

EZ, HM, PN, RF 08/83 μ 07/92  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.6
19EZ164, 19EZ264, 19EZ364

A/ M 1595 75
55

EZ, HM 08/83 μ 07/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6
19EZ164, 19EZ264, 19EZ364

A/ M 1595 70 μ 75
52 μ 55

EZ, HM, PN, RF 08/83 μ 07/92  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.6
19EZ164, 19EZ264, 19EZ364

A/ M 1595 72 μ 75
53 μ 55

EZ, HM, RF 08/83 μ 07/92  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.8 i 16V
19KR264

M 1781 128 μ 140
94 μ 103

KR, PL 02/86 μ 10/91  436620 14 50 INC 65 1 60°D

1.8, 1.8 i
19EV262, 19EV264, 19GU262, 19GU264, 19GU364, 19PB264

A/ M 1781 84 μ 112
62 μ 82

1P, EV, GU, GU-K, GX, GZ, HV, 
PB, PF, RD, RH, RP, RV

01/85 μ 10/91  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.8, 1.8 i
19GU262, 19GU264, 19GU364

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

EV, GU, GX, GZ, HV 01/84 μ 07/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8, 1.8 i
19EV262, 19EV264, 19GU262, 19GU264, 19GU364, 19PB264

A/ M 1781 84 μ 112
62 μ 82

1P, EV, GU, GU-K, GX, GZ, HV, 
PB, PF, RD, RH, RP, RV

01/84 μ 10/91  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.8, 1.8 i 16V
19KR264

M 1781 90 μ 140
66 μ 103

HV, KR, PL 02/86 μ 10/91 AC+/-, + 436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

1.8, 1.8 i
19EV262, 19EV264, 19GU262, 19GU264, 19GU364

A/ M 1781 84 μ 112
62 μ 82

1P, EV, GU, GU-K, GX, GZ, HV, 
RD, RH, RP, RV

01/84 μ 10/91  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6 D, 1.6 TD
191V264, 19JP164, 19JP264, 19JP364, 19JR264, 19RA264

A/ M 1588 54 μ 80
40 μ 59

1V, JP, JR, ME, MF, RA, SB 08/85 μ 07/92  436193 433048 14 45 INC 1 69 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
19JP164, 19JP264, 19JP364, 19JR264

a μ16F.990.000

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

JP, JR 08/83 μ 07/85  436219 432881 14 65 INC 91 64 1 15°D

1.6 D M 1588 54
40

ME 05/88 μ 10/91  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
19JP164, 19JP264, 19JP364, 19JR264

a μ16F.990.000

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

JP, JR 08/83 μ 07/85  436294 14 65 INC 91 65 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
191V264, 19JP164, 19JP264, 19JP364, 19JR264, 19RA264

A/ M 1588 54 μ 80
40 μ 59

1V, JP, JR, ME, MF, RA, SB 08/85 μ 07/92  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
191V264, 19JP164, 19JP264, 19JP364, 19JR264, 19RA264

A/ M 1588 54 μ 80
40 μ 59

1V, JP, JR, ME, MF, RA, SB 08/83 μ 07/92  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.6 D
19JP164, 19JP264, 19JP364, 19JR264

a μ16F.990.000

A/ M 1588 JP, JR 08/83 μ  436601 432881 14 65 INC 91 64 1 15°D

1.6 D, 1.6 TD
191V264, 19JP164, 19JP264, 19JP364, 19JR264, 19RA264

A/ M 1588 54 μ 80
40 μ 59

1V, JP, JR, ME, MF, RA, SB 08/83 μ 07/92 AC+ 436633 14 90 INC 2 65 1 60°D

1.6 D, 1.6 TD
191V264, 19JP164, 19JP264, 19JP364, 19JR264, 19RA264

A/ M 1588 54 μ 80
40 μ 59

1V, JP, JR, ME, MF, RA, SB 08/83 μ 07/92  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
19JP164, 19JP264, 19JP364, 19JR264

a μ16F.990.000

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

JP, JR 08/83 μ 06/84 AC+ 440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.4 TSi 16V A/ M 1390 122
90

CAXA 07/07 μ 10/10 AC+ 437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TSi 16V A/ M 1390 122 μ 170
90 μ 125

BLG, BMY, CAVD, CAXA 07/06 μ 10/10 AC+ 440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 TSi 16V A/ M 1390 122
90

CAXA 07/07 μ 06/08  440204 439637 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BSE, BSF 08/05 μ 10/10 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BSE, BSF 08/05 μ 10/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 FSI 16V M 1598 115
85

BLF 09/05 μ 06/08  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 FSI 16V, 2.0 TFSI 16V A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BVY, BVZ, BWA 09/05 μ 10/10 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TSI 200 16V A 1984 200
147

CBFA 07/08 μ 10/10 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 FSI 16V, 2.0 TFSI 16V, 2.0 TSI 200 16VA/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BLR, BLY, BVY, BVZ, BWA, 
CBFA

08/05 μ 10/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.5 i 170 20V, 2.5 i 20V A/ M 2480 170
125

CBTA, CCCA 07/08 μ 10/10  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.5 i 170 20V, 2.5 i 20V A/ M 2480 170
125

CBTA, CCCA 07/08 μ 10/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.5 i 170 20V, 2.5 i 20V A/ M 2480 170
125

CBTA, CCCA 07/08 μ 10/10  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

JETTA III  (8/2005>10/2010)
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1.9 TDI A/ M 1896 105
77

BKC, BLS, BXE 08/05 μ 10/10 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDI A/ M 1896 105
77

BKC, BLS, BXE 08/05 μ 06/08  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 136 16V, 2.0 TDi 16V A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN, 
CBDA/F

08/05 μ 10/10 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi 16V A/ M 1968 140 μ 170
103 μ 125

CBDB/F, CEGA/F 07/08 μ 10/10 AC+ 440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN, 
CBDB/F, CEGA/F

08/05 μ 10/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.2 TSi 105
1622D2, 1622D5, 1622DX

A/ M 1197 105
77

CBZB 10/10 μ AC+ 440323 439733 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

2.0 i 115
1622J1, 1623H1, 1623J3

A/ M 1984 115
85

CBPA, CKJA 06/10 μ  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 GLi 200 16V
1629U2, 1629W2, 1629W3

A/ M 1984 200
147

CBFA, CCTA, CCZA 12/10 μ  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 GLi 200 16V, 2.0 i 115
1622J1, 1623H1, 1623J3, 1629U2

A/ M 1984 115 μ 200
85 μ 147

CBPA, CCZA, CKJA 06/10 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 TDI 105 16V
162221, 162225, 16222V, 16222Z

A/ M 1598 105
77

CAYC/F 04/10 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDI 110 16V, 2.0 TDI 140 16V
162262, 162263, 162272, 162273, 16233A

A/ M 1968 110 μ 140
81 μ 103

CFFB, CFHC/F, CLCA/F, 
CLCB/F

10/10 μ 12/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.0 i M 997 50
37

AHT 10/98 μ 05/00 DA+ 437170 14 70 INC 30 50 6 90°E

1.0 i M 997 50
37

AHT 10/98 μ 05/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

AER, ALD, ALL, ANV, AUC 10/98 μ 07/05  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

AER, ALD, ALL, ANV, AUC 10/98 μ 07/05  437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.0 i M 999 50
37

AER, ALD, ALL, ANV, AUC 10/98 μ 07/05 DA+ 437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

AER, ALD, ALL, ANV, AUC 10/98 μ 07/05  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

AER, ALD, ALL, ANV, AUC 10/98 μ 07/05 AC+;DA+ 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 FSI 16V, 1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 105
44 μ 77

AHW, AKQ, APE, AQQ, ARR, 
AUA, AUB, AUD, BBY

10/98 μ 07/05  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 FSI 16V, 1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 105
44 μ 77

AFK, AHW, AKQ, APE, AQQ, 
ARR, AUA, AUB, AUD, BBY

10/98 μ 07/05  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 FSI 16V, 1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 105
44 μ 77

AHW, AKQ, APE, AQQ, ARR, 
AUA, AUB, AUD, BBY

10/98 μ 07/05  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 FSI 16V, 1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 105
44 μ 77

AFK, AHW, AKQ, APE, AQQ, 
ARR, AUA, AUB, AUD, BBY

10/98 μ 07/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i 16V M 1598 125
92

AVY 06/00 μ 07/05  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i 16V M 1598 125
92

AVY 06/00 μ 07/05  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.6 i 16V M 1598 125
92

AVY 06/00 μ 07/05  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i 16V M 1598 125
92

AVY 06/00 μ 07/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 TDi M 1191 61
45

ANY, AYZ 05/99 μ 05/03  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

1.2 TDi M 1191 61
45

ANY, AYZ 05/99 μ 05/03  437689 14 90 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 05/99 μ 07/05  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 05/99 μ 07/05  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 05/99 μ 07/05  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 05/99 μ 07/05  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 05/99 μ 07/05  437689 14 90 INC 30 56 6 90°D

1.7 SDi M 1716 60
44

AKU 10/98 μ 07/05  437742 14 90 INC 30 56 5 90°D

1.7 SDi M 1716 60
44

AKU 10/98 μ 07/05  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

JETTA IV (4/2010>)

LUPO (10/1998>7/2005)
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1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AWH, AYD 11/99 μ 05/01  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AWH, AYD 11/99 μ 05/01  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AWH, AYD 11/99 μ 05/01  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AWH, AYD 11/99 μ 05/01  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AWH, AYD 11/99 μ 05/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AWH, AYD 11/99 μ 05/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AWH, AYD 11/99 μ 05/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AWH, AYD 11/99 μ 05/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AWH, AYD 11/99 μ 05/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AWH, AYD 11/99 μ 05/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AWH, AYD 11/99 μ 05/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i A/ M 1595 100 μ 102
74 μ 75

AWH, AYD 11/99 μ 05/01  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

APH, AVC, AWU, AWV 01/99 μ 05/01  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

APH, AVC, AWU, AWV 01/99 μ 05/01  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

APH, AVC, AWU, AWV 01/99 μ 05/01  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

APH, AVC, AWU, AWV 01/99 μ 05/01  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

APH, AVC, AWU, AWV 01/99 μ 05/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

APH, AWU, AWV 01/99 μ 05/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

APH, AWU, AWV 01/99 μ 05/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

APH, AVC, AWU, AWV 01/99 μ 05/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

APH, AWU, AWV 01/99 μ 05/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

APH, AWU, AWV 01/99 μ 05/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

APH, AVC, AWU, AWV 01/99 μ 05/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

APH, AVC, AWU, AWV 01/99 μ 05/01  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY 01/98 μ 05/01  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY 01/98 μ 05/01  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY 01/98 μ 05/01  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i A 1984 115
85

AEG, AQY 06/00 μ 05/01  437492 14 120 INC 4 56 5 RL 90°D

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY 01/98 μ 05/01  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.0 i
a μW-024 255

A/ M 1984 115
85

AEG 01/98 μ 04/98  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 i
a W-024 256μ

A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY 01/98 μ 05/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY 01/98 μ 05/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i
a μ1C-W-020000 
a W-024 255

A/ M 1984 115
85

AEG, AQY 01/98 μ 04/98  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i
a μW-024 255

A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY 01/98 μ 05/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i
a W-024 256μ

A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY 01/98 μ 05/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY 01/98 μ 05/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

NEW BEETLE I  (1/1998>5/2001)
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2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY 01/98 μ 05/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i
a μ1C-W-020000 
a W-024 255

A/ M 1984 115
85

AEG, AQY 01/98 μ 04/98  437477 14 90 INC 122 57 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY 01/98 μ 05/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.0 i
a W-024 256μ

A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY 01/98 μ 05/01 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 10/00 μ 05/01  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 10/00 μ 05/01  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 10/00 μ 05/01  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 10/00 μ 05/01  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 10/00 μ 05/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 10/00 μ 05/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 10/00 μ 05/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 10/00 μ 05/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 10/00 μ 05/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 10/00 μ 05/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 10/00 μ 05/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 10/00 μ 05/01  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

3.2 i V6 24V M 3189 225
166

AXJ 10/00 μ 05/01  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

3.2 i V6 24V M 3189 225
166

AXJ 10/00 μ 05/01  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

3.2 i V6 24V M 3189 225
166

AXJ 10/00 μ 05/01  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

3.2 i V6 24V M 3189 225
166

AXJ 10/00 μ 05/01  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

3.2 i V6 24V M 3189 225
166

AXJ 10/00 μ 05/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

3.2 i V6 24V M 3189 225
166

AXJ 10/00 μ 05/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

3.2 i V6 24V M 3189 225
166

AXJ 10/00 μ 05/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

3.2 i V6 24V M 3189 225
166

AXJ 10/00 μ 05/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

3.2 i V6 24V M 3189 225
166

AXJ 10/00 μ 05/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

3.2 i V6 24V M 3189 225
166

AXJ 10/00 μ 05/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

3.2 i V6 24V M 3189 225
166

AXJ 10/00 μ 05/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

3.2 i V6 24V M 3189 225
166

AXJ 10/00 μ 05/01  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 11/98 μ 05/01  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 11/98 μ 05/01  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 11/98 μ 05/01  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90
66

ALH 11/98 μ  437492 14 120 INC 4 56 5 RL 90°D

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 11/98 μ 05/01  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 11/98 μ 05/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 11/98 μ 05/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 11/98 μ 05/01  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E
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VOLKSWAGEN A  ( . . . / . . . )
NEW BEETLE I  (1/1998>5/2001) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 11/98 μ 05/01  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 11/98 μ 05/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 11/98 μ 05/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 11/98 μ 05/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 11/98 μ 05/01  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 11/98 μ 05/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90
66

ALH 11/98 μ 05/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 11/98 μ 05/01 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05 AC- 437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05  437419 439461 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05 AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05 AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05 AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05 AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ 06/05  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

NEW BEETLE II  (6/2001>6/2005)
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NEW BEETLE II  (6/2001>6/2005) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ 06/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ 06/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ 06/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ 06/05  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi M 1896 101
74

AXR 06/03 μ 06/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 06/01 μ  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 101
74

AXR 06/03 μ 06/05  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 100
66 μ 74

ALH, ATD 06/01 μ 06/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05 AC- 437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05  437419 439461 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 08/01 μ 06/05 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

NEW BEETLE I  FL1 (6/2001>6/2005)
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1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05 AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i A/ M 1595 102
75

AYD, BFS 06/01 μ 06/05 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05 AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 180
110 μ 132

AWP, AWU, AWV, BKF 06/01 μ 06/05 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05 AC+ 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.0 i A/ M 1984 115
85

AEG, APK, AQY, AZJ, BEJ, 
BER, BEV

06/01 μ 06/05 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ 06/05  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ 06/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ 06/05  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ 06/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ 06/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ 06/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ 06/05  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ 06/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ 06/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E
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2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ 06/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ 06/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.3 i V5 20V M 2324 170
125

AQN 06/01 μ 06/05  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 100
74

ATD, AXR 06/01 μ 06/05  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi M 1896 100
74

ATD, AXR 06/01 μ 06/05  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 100
74

ATD, AXR 06/01 μ 06/05  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 101
66 μ 74

ALH, ATD, AXR 06/01 μ 06/05  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 07/05 μ 09/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 07/05 μ 09/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 07/05 μ  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 07/05 μ 09/10  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 07/05 μ 09/10  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 07/05 μ 09/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 07/05 μ 09/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 07/05 μ 09/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 07/05 μ 09/10  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 07/05 μ 09/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 07/05 μ 09/10  437419 439461 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 07/05 μ 09/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BFS 07/05 μ 12/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BFS 07/05 μ 12/10  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BFS 07/05 μ 12/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BFS 07/05 μ 12/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BFS 07/05 μ  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BFS 07/05 μ 12/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

NEW BEETLE I  FL2 (7/2005>)
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1.6 i A/ M 1595 102
75

BFS 07/05 μ 12/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BFS 07/05 μ 12/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BFS 07/05 μ 12/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BFS 07/05 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i A/ M 1595 102
75

BFS 07/05 μ 12/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWU 07/05 μ 09/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWU 07/05 μ 09/10  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWU 07/05 μ 09/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWU 07/05 μ 09/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWU 07/05 μ  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWU 07/05 μ 09/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWU 07/05 μ 09/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWU 07/05 μ 09/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWU 07/05 μ 09/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWU 07/05 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWU 07/05 μ 09/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AZJ, BER 07/05 μ 09/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AZJ, BER, BHP 07/05 μ 09/10  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AZJ, BER, BHP 07/05 μ 09/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AZJ, BER, BHP 07/05 μ 09/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AZJ, BER, BHP 07/05 μ  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AZJ, BER, BHP 07/05 μ 09/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AZJ, BER, BHP 07/05 μ 09/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AZJ, BER, BHP 07/05 μ 09/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AZJ, BER, BHP 07/05 μ 09/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AZJ, BER, BHP 07/05 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.0 i A/ M 1984 115
85

AZJ, BER, BEV, BHP 07/05 μ 10/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.5 i 20V A/ M 2451 150
110

BPR, BPS 07/05 μ 09/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.5 i 20V A/ M 2451 150
110

BPR 07/05 μ 09/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.5 i 20V A/ M 2451 150
110

BPR 07/05 μ  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.5 i 20V A/ M 2451 150
110

BPR 07/05 μ 09/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.5 i 20V A/ M 2451 150
110

BPR 07/05 μ 09/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.5 i 20V A/ M 2451 150
110

BPR 07/05 μ 09/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.5 i 20V A/ M 2451 150
110

BPR, BPS 07/05 μ 09/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BSW 07/05 μ 09/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 105
74 μ 77

BEW, BSW 07/05 μ 09/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E
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1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 105
74 μ 77

BEW, BSW 07/05 μ 09/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 105
74 μ 77

BEW, BSW 07/05 μ 09/10  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BSW 07/05 μ 09/10  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BSW 07/05 μ 09/10  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 105
74 μ 77

BEW, BSW 07/05 μ 09/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 105
74 μ 77

BEW, BSW 07/05 μ 09/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 105
74 μ 77

BEW, BSW 07/05 μ 09/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BSW 07/05 μ 09/10  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 105
74 μ 77

BEW, BSW 07/05 μ 09/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 105
74 μ 77

BEW, BSW 07/05 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 105
74 μ 77

BEW, BSW 07/05 μ 09/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 07/05 μ  437419 439461 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 102
75

BFS 07/05 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i A/ M 1595 102
75

BFS 07/05 μ  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWU 07/05 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWU 07/05 μ  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

AZJ, BER, BHP 07/05 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.0 i A/ M 1984 115
85

AZJ, BER, BHP 07/05 μ  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 105
74 μ 77

BEW, BSW 07/05 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 105
74 μ 77

BEW, BSW 07/05 μ  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.2 TSi 105 8V
5C12D2, 5C12D5

A/ M 1197 105
77

CBZB 07/11 μ AC- 440323 439733 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.6 TDi 105 16V M 1598 105
77

CAYC/F 10/11 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.3
32FZ1B, 33FZ1B

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

FY, FZ 01/78 μ 07/81  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3
32FZ1B, 33FZ1B

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

FY, FZ 01/78 μ 07/81  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3
32FZ1B, 33FZ1B

a μ329.2300.000

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

FY, FZ 01/78 μ 07/79  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.3
32FZ1B, 33FZ1B

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

FY, FZ 01/78 μ 07/81  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.3
32FZ1B, 33FZ1B

a 32A.0000.001μ

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

FY, FZ 08/79 μ 07/81  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.3 M 1297 55 μ 60
40 μ 44

ZA, ZF 05/73 μ 01/78  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.5 A/ M 1471 75 μ 85
55 μ 63

YJ, ZB, ZC 05/73 μ 12/75  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6
321YN1, 321YN3, 321YP1, 32YN2B, 32YP2, 33YN2B

A/ M 1588 70 μ 110
52 μ 81

FS, WP, WY, WZ, YG, YH, 
YN, YP, YS, YY

09/75 μ 07/81 DA+ 436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6
321YN1, 32YN2B, 33YN2B

a 32A.0000.001μ

A/ M 1588 75 μ 110
55 μ 81

WY, YN, YS 02/79 μ 07/81  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.6
321YN1, 321YP1, 32YN2B, 33YN2B

a 32A.0000.001μ

A/ M 1588 70 μ 110
52 μ 81

WP, WY, WZ, YG, YH, YN, 
YP, YS, YY

09/75 μ 07/81 AC+;DA+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.6
321YN1, 321YP1, 32YN2B, 33YN2B

A/ M 1588 70 μ 110
52 μ 81

WP, WY, YN, YP, YS, YY 08/77 μ 07/81  436212 14 90 INC 1 SP 60°D

NEW BEETLE II  FACELIFT (7/2005>)

NEW BEETLE II  (12/2010>)

PASSAT I  (5/1973>7/1981)
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1.9 A/ M 1921 115
85

WN 01/81 μ 07/81  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.9 A/ M 1921 115
85

WN 01/81 μ 07/81  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.9 A/ M 1921 115
85

WN 01/81 μ 07/81  436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.2 A/ M 2144 108
79

WE 01/81 μ 07/81  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.2 A/ M 2144 108
79

WE 01/81 μ 07/81 AC+/- 436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.2 A/ M 2144 108
79

WE 01/81 μ 07/81 AC+/-, + 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.2 A/ M 2144 108
79

WE 01/81 μ 07/81 AC+/-, + 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.5 D
331CK1

M 1471 50
37

CK 08/77 μ 07/80  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.5 D
331CK1

M 1471 50
37

CK 08/77 μ 07/80  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.5 D
331CK1

M 1471 50
37

CK 08/77 μ 07/80  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.6 D
32CR2

M 1588 54
40

CR 08/80 μ 07/81  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.6 D
32CR2

M 1588 54
40

CR 08/80 μ 07/81  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 D
32CR2

M 1588 54
40

CR 08/80 μ 07/81  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.3
32FZ1B, 33FY1B

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

FY, FZ 08/81 μ 07/83  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3
32FZ1B, 33FY1B

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

FY, FZ 08/81 μ 07/83  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3
32FZ1B, 33FY1B

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

FY, FZ 08/81 μ 07/83  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.3
32FZ1B, 33FY1B

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

FY, FZ 08/81 μ 07/83  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.3
321EP1B, 33EP1B

a F32.G015.540μ

M 1297 60
44

EP 08/85 μ 04/88  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.3, 1.3 i
321EP1B

a μF32.F500.000

A/ M 1297 60
44

EP, EU 08/83 μ 07/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.3
321EP1B, 33EP1B

a F32.G015.540μ

M 1297 60
44

EP 08/85 μ 04/88  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.3
321EP1B, 33EP1B

A/ M 1297 60
44

EP, EU 08/83 μ 04/88  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6 M 1588 75
55

WY 08/81 μ 07/82  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.6
32YP2B, 33WV1B, 33WV2B, 33YP2B

A/ M 1588 75 μ 85
55 μ 63

WV, WY, YP 08/81 μ 07/84  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 A/ M 1588 76 μ 85
56 μ 63

WV, YP 08/81 μ 07/82  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.6
32YP2B, 33WV1B, 33WV2B, 33YP2B

A/ M 1588 75 μ 85
55 μ 63

WV, WY, YP 08/81 μ 07/84  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.6
32YP2B, 33WV1B, 33WV2B, 33YP2B

A/ M 1588 75 μ 85
55 μ 63

WV, WY, YP 08/81 μ 07/84  436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.6
32YP2B

A/ M 1588 75 μ 85
55 μ 63

WV, WY, YP 08/82 μ 07/84  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6
325DT3B, 32DT1B

a F32.G015.540 
a F32.H000.001μ

A/ M 1595 69 μ 75
51 μ 55

DT, DTA, JU, PP 08/83 μ 04/88  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.6
325DT3B, 33DT2B

a μF32.F500.000

A/ M 1595 70 μ 75
51 μ 55

DT, DTA, JU 08/84 μ 04/88  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6
325DT3B, 32DT1B

a F32.G015.540 
a F32.H000.001μ

A/ M 1595 69 μ 75
51 μ 55

DT, DTA, JU, PP 07/85 μ 04/88  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.6
325DT3B, 32DT1B, 33DT2B

A/ M 1595 69 μ 75
51 μ 55

DT, DTA, JU, PP 08/84 μ 04/88  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.8, 1.8 i
32DS2B, 33DS2B, 33DS3B

a F32.G015.540 
a F32.H000.001μ

A/ M 1781 87 μ 112
64 μ 82

DS, DZ, JN, JV, RM 12/83 μ 04/88  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

PASSAT II  (8/1981>7/1988)
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1.8
32DS2B, 33DS2B, 33DS3B

a μF32.F500.000

A/ M 1781 87 μ 90
64 μ 66

DS, RM 08/84 μ 07/88  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8, 1.8 i
33DS2B, 33DS3B

a μF32.F500.000

A/ M 1781 87 μ 90
64 μ 66

DS, JN, JV, RM 08/83 μ 04/88  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8, 1.8 i
32DS2B, 33DS2B, 33DS3B

a F32.G015.540 
a F32.H000.001μ

A/ M 1781 87 μ 90
64 μ 66

DS, JN, JV, RM 07/85 μ 07/88  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.8
a μF32.F500.000

A/ M 1781 90
66

DS 08/84 μ 07/85  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.8
a μF32.F500.000

A/ M 1781 90
66

DS 08/84 μ 07/85  436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.8, 1.8 i
32DS2B, 33DS2B, 33DS3B

A/ M 1781 87 μ 90
64 μ 66

DS, JN, JV, RM 08/83 μ 07/88  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.9
32WN2B, 32WN3B, 33WN2B

A/ M 1921 115
85

WN 08/81 μ 07/84  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.9
32WN2B, 32WN3B, 33WN2B

A/ M 1921 115
85

WN 08/81 μ 07/84 AC+/- 436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.9
32WN2B, 32WN3B, 33WN2B

A/ M 1921 115
85

WN 08/81 μ 07/84 AC+, +/- 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.9
32WN2B, 32WN3B, 33WN2B

A/ M 1921 115
85

WN 08/81 μ 07/84 AC+, +/- 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.0 i
a μF32.F003.845

A/ M 1994 115
85

HP, JS 08/83 μ 12/84  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

2.0 i
32299JS2, 32JS2B, 32JS3B, 33HP2S

A/ M 1994 115
85

HP, JS 08/83 μ 07/88  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.0 i
32JS2B, 32JS3B, 33JS2B, 33JS3B

A/ M 1994 115
85

HP, JS 01/85 μ 04/88  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.0 i
32299JS2, 32JS2B, 32JS3B, 33HP2S, 33JS2B, 33JS3B

A/ M 1994 115
85

HP, JS 08/83 μ 07/88 AC+, +/- 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.0 i
32299JS2, 32JS2B, 32JS3B, 33HP2S, 33JS2B, 33JS3B

A/ M 1994 115
85

HP, JS 08/83 μ 07/88 AC+ 440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.2, 2.2 i A/ M 2144 108
79

WE 08/81 μ 07/83  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.2, 2.2 i A/ M 2144 108
79

WE 08/81 μ 07/83 AC+/- 436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.2, 2.2 i A/ M 2144 108
79

WE 08/81 μ 07/83 AC+, +/- 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.2, 2.2 i A/ M 2144 108
79

WE 08/81 μ 07/83 AC+, +/- 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.3
33KV2B

M 2226 136
100

HY, KV 08/84 μ 07/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.3, 2.3 i
33KV2B

A/ M 2226 115 μ 136
85 μ 100

JT, KV, KX 01/85 μ 07/88  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.3, 2.3 i
33KV2B

a μF32.G150.000 
a G100000

A/ M 2226 115 μ 136
85 μ 100

HY, JT, KV, KX 08/84 μ 04/88 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.3, 2.3 i
33KV2B

M 2226 121 μ 136
89 μ 100

JT, KV 01/85 μ 07/88  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.3, 2.3 i
33KV2B

a μF32.G150.000

A/ M 2226 115 μ 136
85 μ 100

HY, JT, KV, KX 08/84 μ 07/88 AC+ 440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6 D, 1.6 TD
32CR2B, 32CR3B, 32JK1B, 33CR2B, 33CY2B

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 07/85 μ 04/88  436192 433044 14 45 INC 1 70 1 60°D

1.6 D, 1.6 TD
32CR2B, 32CR3B, 32CY2B, 32JK1B, 33CR2B, 33CY2B

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/81 μ 04/88  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.6 TD
32CY2B

M 1588 70
52

CY 08/82 μ 07/85  436399 433046 14 55 INC 1 64 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
32CR2B, 32CR3B, 32CY2B, 32JK1B, 33CR2B, 33CY2B

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/81 μ 04/88 AC+ 436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 D, 1.6 TD
32CR2B, 32CR3B, 32CY2B, 32JK1B, 33CR2B, 33CY2B

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/81 μ 04/88  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.6 TD M 1588 70
52

CY 08/85 μ 04/88  436219 432881 14 65 INC 91 64 1 15°D

1.6 D, 1.6 TD
32CR2B, 32CR3B, 32JK1B, 33CR2B, 33CY2B

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 07/85 μ 04/88  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.6 D, 1.6 TD
32CY2B, 32JK1B, 33CR2B, 33CY2B

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CY, JK 12/81 μ 04/88  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.6 TD
a μF32.J299.999

M 1588 CY 08/85 μ  436601 432881 14 65 INC 91 64 1 15°D

1.6 D, 1.6 TD
32CR2B, 32CR3B, 32CY2B, 32JK1B, 33CR2B, 33CY2B

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/81 μ 04/88 AC+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D
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1.6 D, 1.6 TD
32CR2B, 32CR3B, 32CY2B, 32JK1B, 33CR2B, 33CY2B

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/81 μ 04/88 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.6 D, 1.6 TD
32CY2B, 32JK1B, 33CR2B, 33CY2B

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CY, JK 12/81 μ 04/88  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
32CR2B, 32CR3B, 32JK1B, 33CR2B, 33CY2B

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 07/85 μ 04/88  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6, 1.6 i
351EZ1, 351EZ2, 351EZ2E

A/ M 1595 72 μ 75
53 μ 55

1F, ABN, EZ, RF 04/88 μ 07/92  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.6 i A/ M 1595 75
55

1F 08/88 μ 07/91  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 75
55

1F 08/88 μ 07/91  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6, 1.6 i
351EZ1, 351EZ2, 351EZ2E

A/ M 1595 72 μ 75
53 μ 55

1F, ABN, EZ, RF 04/88 μ 07/92  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.8 i
a 31P.200.001 
a 31P200001μ

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS 08/90 μ 10/93  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.8 i M 1781 75
55

AAM 08/92 μ 10/93  436193 433048 14 45 INC 1 69 1 15°E

1.8 i, 1.8 i 16V
351KR2, 351KR2E

A/ M 1781 90 μ 140
66 μ 103

ABS, KR 04/88 μ 07/92  436620 14 50 INC 65 1 60°D

1.8 i
a 31P.200.001 
a 31P200001μ

A/ M 1781 90
66

ABS 08/90 μ 10/93  436364 439000 14 60 INC 122 55 6 76-88°E

1.8, 1.8 i
351KR2E, 351PB2, 351PB4, 351RP2, 351RP2E, 351RP2K, 
351RP4, 353RP2E

a μ31N.400.000 
a 31P.200.000 
a 31P200000

A/ M 1781 75 μ 112
55 μ 82

AAM, ABS, PB, PF, RP 04/88 μ 10/93 AC+, +/- 436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.8 i M 1781 75
55

AAM 08/90 μ 10/93  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.8 i
a 31P.200.001 
a 31P200001μ

A/ M 1781 90
66

ABS 08/90 μ 10/93  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.8 i
351KR2E, 351RP2E, 351RP2K, 351RP4, 353RP2E

a 31P.000.001μ

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS 08/88 μ 10/93 AC+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8 i
351KR2E, 351RP2E, 351RP2K, 351RP4, 353RP2E

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS 08/88 μ 10/93  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8 i, 1.8 i 16V
351KR2, 351KR2E, 351RP2E, 351RP2K, 351RP4, 353RP2E

A/ M 1781 90 μ 140
66 μ 103

ABS, KR 04/88 μ 10/93 AC+/-, + 436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

1.8 i
a 31P.200.001 
a 31P200001μ

A/ M 1781 90
66

ABS 08/90 μ 10/93  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.8 i
a 31P.000.001μ

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS 08/90 μ 10/93 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i M 1781 75
55

AAM 10/91 μ 07/92  436445 439004 14 90 INC 122 58 7 90°E

1.8 i M 1781 75
55

AAM 08/92 μ 10/93  436633 14 90 INC 2 65 1 60°D

1.8 i M 1781 75
55

AAM 08/90 μ 10/93  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.8, 1.8 i
351KR2E, 351PB2, 351PB4, 351RP2, 351RP2E, 351RP2K, 
351RP4, 353RP2E

a μ31N.400.000 
a 31P.200.000 
a 31P200000

A/ M 1781 75 μ 112
55 μ 82

AAM, ABS, PB, PF, RP 04/88 μ 10/93 AC+/-, + 440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.0, 2.0 Syncro, 2.0 i
a 31N.200.001 
a 31P.000.001μ

M 1984 115
85

2E 08/90 μ 10/93  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

2E 03/90 μ 10/93  436193 433048 14 45 INC 1 69 1 15°E

2.0 i 16V A/ M 1984 136
100

9A 04/88 μ 10/93  436620 14 50 INC 65 1 60°D

2.0, 2.0 Syncro, 2.0 i
a 31P.000.001μ

M 1984 115
85

2E 08/90 μ 10/93  436364 439000 14 60 INC 122 55 6 76-88°E

2.0, 2.0 Syncro, 2.0 i, 2.0 i 16V
a μ31N.400.000

A/ M 1984 107 μ 136
79 μ 100

2E, 9A, ACX 08/89 μ 10/93 AC+/- 436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.0, 2.0 Syncro, 2.0 i A/ M 1984 115
85

2E 08/89 μ 10/93  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

2.0, 2.0 Syncro, 2.0 i M 1984 115
85

2E 08/90 μ 10/93  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

PASSAT III  (4/1988>10/1993)
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2.0, 2.0 Syncro, 2.0 i
a 31P.000.001μ

A/ M 1984 107 μ 115
79 μ 85

2E, ACX 08/89 μ 10/93 AC+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0, 2.0 Syncro, 2.0 i A/ M 1984 107 μ 115
79 μ 85

2E, ACX 08/89 μ 10/93  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i 16V A/ M 1984 136
100

9A 04/88 μ 10/93 AC+/-, + 436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

2.0, 2.0 Syncro, 2.0 i M 1984 115
85

2E 08/90 μ 10/93  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0, 2.0 Syncro, 2.0 i
a 31P.000.001μ

M 1984 107 μ 115
79 μ 85

2E, ACX 08/90 μ 10/93 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0, 2.0 i M 1984 115
85

2E 10/91 μ 10/93  436445 439004 14 90 INC 122 58 7 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

2E 03/90 μ 10/93  436633 14 90 INC 2 65 1 60°D

2.0, 2.0 Syncro, 2.0 i A/ M 1984 115
85

2E 08/89 μ 10/93  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

2.0, 2.0 Syncro, 2.0 i, 2.0 i 16V
a μ31N.400.000

A/ M 1984 107 μ 136
79 μ 100

2E, 9A, ACX 08/89 μ 10/93 AC+/- 440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.8 i, 2.8 i V6, 2.8 i VR6 A/ M 2792 174
128

AAA 06/91 μ 10/93  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.8 i, 2.8 i V6, 2.8 i VR6 A/ M 2792 174
128

AAA 06/91 μ 10/93  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

2.8 i, 2.8 i V6, 2.8 i VR6
a μ31N.400.000

A/ M 2792 174
128

AAA 06/91 μ 10/93  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.8 i, 2.8 i V6, 2.8 i VR6 A/ M 2792 174
128

AAA 06/91 μ 10/93  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.8 i, 2.8 i V6, 2.8 i VR6 A/ M 2792 174
128

AAA 06/91 μ 10/93  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.8 i, 2.8 i V6, 2.8 i VR6 A/ M 2792 174
128

AAA 06/91 μ 10/93  436445 439004 14 90 INC 122 58 7 90°E

2.8 i, 2.8 i V6 M 2792 174
128

AAA 08/91 μ 10/93 AC+ 436633 14 90 INC 2 65 1 60°D

2.8 i, 2.8 i V6, 2.8 i VR6 A/ M 2792 174
128

AAA 06/91 μ 10/93  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.6 TD
351RA2

a μ31M120000

A/ M 1588 80
59

RA, SB 06/88 μ 10/93  436193 433048 14 45 INC 1 69 1 15°E

1.6 TD M 1588 80
59

RA 08/88 μ 07/90  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.6 TD
351RA2

a μ31M120000

A/ M 1588 80
59

RA, SB 06/88 μ 10/93  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.6 TD
351RA2

A/ M 1588 80
59

RA, SB 06/88 μ 10/93 AC+ 436633 14 90 INC 2 65 1 60°D

1.6 TD
351RA2

A/ M 1588 80
59

RA, SB 06/88 μ 10/93 AC+ 437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.6 TD M 1588 80
59

RA 08/88 μ 07/90  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.9 D, 1.9 TD A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 03/91 μ 10/93  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.9 D, 1.9 TD
a μ31N.160.000

M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 08/90 μ 10/93  436193 433048 14 45 INC 1 69 1 15°E

1.9 D, 1.9 TD
a 31N.160.001μ

A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 03/91 μ 10/93  436364 439000 14 60 INC 122 55 6 76-88°E

1.9 D, 1.9 TD
a μ31N.160.000

A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 08/88 μ 10/93  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.9 D, 1.9 TD A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 03/91 μ 10/93  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.9 D, 1.9 TD A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 08/88 μ 10/93 AC+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 D, 1.9 TD A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 08/88 μ 10/93  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 D, 1.9 TD A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 03/91 μ 10/93  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.9 D, 1.9 TD A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 03/91 μ 10/93 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TD M 1896 75
55

AAZ 08/91 μ 07/92  436445 439004 14 90 INC 122 58 7 90°E

1.9 D, 1.9 TD A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 08/88 μ 10/93 AC+ 436633 14 90 INC 2 65 1 60°D

1.9 TD A/ M 1896 75
55

AAZ 03/91 μ 10/93  436644 14 90 INC 57 5 90°E

1.9 D, 1.9 TD
a μ31N.160.000

A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 08/88 μ 10/93  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E
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1.6 i A/ M 1598 100
74

AEK, AFT 10/94 μ 12/96  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i A/ M 1598 100
74

AEK, AFT 10/94 μ 12/96 AC+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i A/ M 1598 100
74

AEK, AFT 10/94 μ 12/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1598 100
74

AEK, AFT 10/94 μ 12/96  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6 i A/ M 1598 100
74

AEK, AFT 10/94 μ 12/96 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i
352ABS2A, 352ABS4, 354ABS2A

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ADZ 10/93 μ 12/96  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.8 i M 1781 75
55

AAM 10/93 μ 12/96  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.8 i
352ABS24, 352ABS2A, 352ABS4, 354ABS2A, 354ABS4

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ 10/93 μ 12/96  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.8 i
352ABS24, 352ABS2A, 352ABS4, 354ABS2A, 354ABS4

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ 10/93 μ 12/96 AC+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8 i
352ABS24, 352ABS2A, 352ABS4, 354ABS2A, 354ABS4

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ 10/93 μ 12/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8 i
352ABS24, 352ABS2A, 352ABS4, 354ABS2A, 354ABS4

A/ M 1781 90
66

ABS 10/93 μ 09/94  436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

1.8 i
352ABS24, 352ABS2A, 352ABS4, 354ABS2A, 354ABS4

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ 10/93 μ 12/96  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.8 i
352ABS24, 352ABS2A, 352ABS4, 354ABS2A, 354ABS4

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ 10/93 μ 12/96 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i M 1781 75
55

AAM 10/93 μ 12/96  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

2.0 i, 2.0 i Syncro A/ M 1984 115
85

ADY 10/94 μ 05/97  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i, 2.0 i Syncro A/ M 1984 115
85

ADY 10/94 μ 05/97  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Syncro
3522E2, 352ABF2, 3542E2, 3522E4, 3542E4, 354ABF2

A/ M 1984 115 μ 150
85 μ 110

2E, ABF, ADY, AGG 10/93 μ 05/97  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.0 i, 2.0 i Syncro
3522E2, 3542E2, 3522E4, 3542E4

A/ M 1984 115
85

2E 10/93 μ 09/94  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

2.0 i, 2.0 i Syncro
3522E2, 3542E2, 3522E4, 3542E4

A/ M 1984 107 μ 115
79 μ 85

2E, ACX, ADY, AEP, AGG 10/93 μ 05/97  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Syncro
3522E2, 3522E4, 352ABF2, 3542E2, 3542E4, 354ABF2

A/ M 1984 107 μ 150
79 μ 110

2E, ABF, ACX, ADY, AEP, 
AGG

10/93 μ 05/97 AC+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Syncro
3522E2, 3522E4, 352ABF2, 3542E2, 3542E4, 354ABF2

A/ M 1984 107 μ 150
79 μ 110

2E, ABF, ACX, ADY, AEP, 
AGG

10/93 μ 05/97  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i, 2.0 i Syncro
3522E2, 3542E2, 3522E4, 3542E4

A/ M 1984 107 μ 115
79 μ 85

2E, ACX, ADY, AEP, AGG 10/93 μ 05/97  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i Syncro
3522E2, 352ABF2, 3542E2, 3522E4, 3542E4, 354ABF2

A/ M 1984 107 μ 150
79 μ 110

2E, ABF, ACX, ADY, AEP, 
AGG

10/93 μ 05/97 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i, 2.0 i Syncro
3522E2, 3542E2, 3522E4, 3542E4

A/ M 1984 115
85

2E 10/93 μ 09/94  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

2.8 i VR6
352AAA2, 352AAA4, 354AAA2, 354AAA4

A/ M 2792 174
128

AAA 10/93 μ 12/96  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.8 i VR6
352AAA2, 352AAA4, 354AAA2, 354AAA4

A/ M 2792 174
128

AAA 10/93 μ 12/96  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

2.8 i VR6
352AAA2, 352AAA4, 354AAA2, 354AAA4

A/ M 2792 174
128

AAA 10/93 μ 12/96  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.8 i VR6
352AAA2, 352AAA4, 354AAA2, 354AAA4

A/ M 2792 174
128

AAA 10/93 μ 12/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.8 i VR6
352AAA2, 352AAA4, 354AAA2, 354AAA4

a μS-110000

A/ M 2792 174
128

AAA 10/93 μ 12/96  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.8 i VR6
352AAA2, 352AAA4, 354AAA2, 354AAA4

a μS-110000

A/ M 2792 174
128

AAA 10/93 μ 12/94  436445 439004 14 90 INC 122 58 7 90°E

2.8 i VR6
352AAA2, 352AAA4, 354AAA2, 354AAA4

a S-110001μ

A/ M 2792 174
128

AAA 12/94 μ 12/96  436484 14 90 INC 122 64 7 90°E

2.8 i VR6
352AAA2, 352AAA4, 354AAA2, 354AAA4

A/ M 2792 174
128

AAA 10/93 μ 12/96  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

2.9 i VR6 Syncro M 2861 190
140

ABV 01/94 μ 05/97  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.9 i VR6 Syncro
354ABV2S

M 2861 190
140

ABV 01/94 μ 05/97  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.9 i VR6 Syncro M 2861 190
140

ABV 01/94 μ 05/97  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

PASSAT IV (10/1993>5/1997)
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2.9 i VR6 Syncro
354ABV2S

M 2861 190
140

ABV 01/94 μ 05/97  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.9 i VR6 Syncro
354ABV2S

M 2861 190
140

ABV 01/94 μ 05/97  436445 439004 14 90 INC 122 58 7 90°E

2.9 i VR6 Syncro
a S-110001μ

M 2861 190
140

ABV 12/94 μ 05/97  436484 14 90 INC 122 64 7 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 110
81

AFN 03/96 μ 12/96  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU 03/96 μ 12/96  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 110
81

AFN 03/96 μ 12/96  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TD, 1.9 TDi
352AAZ2, 354AAZ2

A/ M 1896 75 μ 90
55 μ 66

AAZ, AHU 10/93 μ 12/96  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.9 TDi
3521Z2, 3541Z2

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 10/93 μ 12/96  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 110
81

AFN 03/96 μ 12/96  437548 14 120 INC 121 50,5 6 RL 90°D

1.9 TD
352AAZ2, 354AAZ2

M 1896 75
55

AAZ 10/93 μ 12/96  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.9 TD
352AAZ2, 354AAZ2

M 1896 75
55

AAZ 10/93 μ 12/96  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.9 TD, 1.9 TDi
3521Z2, 352AAZ2, 3541Z2, 354AAZ2

A/ M 1896 75 μ 110
55 μ 81

1Z, AAZ, AFN, AHU 10/93 μ 12/96 AC+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 110
81

AFN 03/96 μ 12/96  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 110
81

AFN 03/96 μ 12/96  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TD, 1.9 TDi
3521Z2, 352AAZ2, 3541Z2, 354AAZ2

A/ M 1896 75 μ 110
55 μ 81

1Z, AAZ, AFN, AHU 10/93 μ 12/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 TD
352AAZ2, 354AAZ2

M 1896 75
55

AAZ 10/93 μ 12/96  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.9 TD, 1.9 TDi
3521Z2, 352AAZ2, 3541Z2, 354AAZ2

A/ M 1896 75 μ 110
55 μ 81

1Z, AAZ, AFN, AHU 10/93 μ 12/96 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU 03/96 μ 12/96  436449 439012 14 90 INC 2 55 6 90°E

1.9 TD, 1.9 TDi
3521Z2, 352AAZ2, 3541Z2, 354AAZ2

A/ M 1896 75 μ 110
55 μ 81

1Z, AAZ, AFN 10/93 μ 12/96  436644 14 90 INC 57 5 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 110
81

AFN 03/96 μ 12/96  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 110
81

AFN 03/96 μ 12/96  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 110
81

AFN 03/96 μ 12/96  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TD
352AAZ2, 354AAZ2

M 1896 75
55

AAZ 10/93 μ 12/96  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.9 TDi A/ M 1896 110
81

AFN 03/96 μ 12/96  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i M 1595 100
74

AHL 10/96 μ 06/99  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

AHL, ANA, ARM 10/96 μ 08/00  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

1.6 i M 1595 100
74

AHL 10/96 μ 06/99  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

AHL, ANA, ARM 10/96 μ 08/00  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

ARM 01/99 μ 08/00  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

ARM 01/99 μ 08/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i
MVW000AEM463

a μ3B-X-150 000

A/ M 1595 100
74

ADP, AHL 10/96 μ 08/00  437493 14 120 INC 56 5 60°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

ARM 01/99 μ 08/00  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

ANA, ARM 01/99 μ 08/00  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

ARM 01/99 μ 08/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

ARM 01/99 μ 08/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

PASSAT V (10/1996>8/2000)
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1.6 i
MVW000AEM463

a μ3B-X-150 000

A/ M 1595 100
74

ADP, AHL 10/96 μ 08/00  437495 14 70 INC 61 5 60°D

1.6 i M 1595 100
74

AHL 10/96 μ 06/99  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

1.6 i
MVW000AEM463

A/ M 1595 100
74

ADP, AHL 10/96 μ 08/00  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

ARM 01/99 μ 08/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
MVW000AEM463

a μ3B-X-150 000

A/ M 1595 100
74

ADP, AHL 10/96 μ 08/00  436640 439069 14 90 INC 57 5 60°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

ARM 01/99 μ 08/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

ARM 01/99 μ 08/00  437340 439327 14 90 INC 30 57 5 RL 90°E

1.6 i M 1595 100
74

AHL 10/96 μ 06/99  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

ANA, ARM 01/99 μ 08/00  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

ARM 01/99 μ 08/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

ARM 01/99 μ 08/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

ARM 01/99 μ 08/00  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i M 1595 100
74

AHL 10/96 μ 06/99 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i
MVW000AEM463

A/ M 1595 100
74

ADP, AHL, ANA, ARM 10/96 μ 08/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i 20V Syncro, 1.8 i Turbo 20V
MVW000AEP466

A/ M 1781 115 μ 150
85 μ 110

ADR, AEB, AFY, ANB, APT, 
APU, ARG

10/96 μ 08/00  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i 20V Syncro, 1.8 i Turbo 20V
MVW000AEP466

A/ M 1781 115 μ 150
85 μ 110

ADR, AEB, AFY, ANB, APT, 
APU, ARG

10/96 μ 08/00  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V Syncro, 
1.8 i Turbo 20V
MVW000AEP466

a μ3B-X-150 000

A/ M 1781 115 μ 150
85 μ 110

ADR, AEB, AFY 10/96 μ 04/00  437493 14 120 INC 56 5 60°D

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i 20V Syncro, 1.8 i Turbo 20V
MVW000AEP466

A/ M 1781 115 μ 150
85 μ 110

ADR, AEB, AFY, ANB, APT, 
APU, ARG

10/96 μ 08/00  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V Syncro, 
1.8 i Turbo 20V
MVW000AEP466

a μ3B-X-150 000

A/ M 1781 115 μ 150
85 μ 110

ADR, AEB, AFY 10/96 μ 04/00  437495 14 70 INC 61 5 60°D

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V Syncro, 
1.8 i Turbo 20V
MVW000AEP466

A/ M 1781 115 μ 150
85 μ 110

ADR, AEB, AFY 10/96 μ 04/00  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V Syncro, 
1.8 i Turbo 20V
MVW000AEP466

a μ3B-X-150 000

A/ M 1781 115 μ 150
85 μ 110

ADR, AEB, AFY 10/96 μ 04/00  436640 439069 14 90 INC 57 5 60°D

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i 20V Syncro, 1.8 i Turbo 20V
MVW000AEP466

A/ M 1781 115 μ 150
85 μ 110

ADR, AEB, AFY, ANB, APT, 
APU, ARG

10/96 μ 08/00  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

1.8 i, 1.8 i 20V, 1.8 i 20V 4Motion, 
1.8 i 20V Syncro, 1.8 i Turbo 20V
MVW000AEP466

A/ M 1781 115 μ 150
85 μ 110

ADR, AEB, AFY, ANB, APT, 
APU, ARG

10/96 μ 08/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion, 
2.3 i VR5 20V Syncro
MVW000AET470

A/ M 2324 150
110

AGZ 09/97 μ 08/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion, 
2.3 i VR5 20V Syncro
MVW000AET470

A/ M 2324 150
110

AGZ 09/97 μ 08/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.3 i VR5 20V Syncro M 2324 150
110

AGZ 09/97 μ 08/98  437493 14 120 INC 56 5 60°D

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion, 
2.3 i VR5 20V Syncro
MVW000AET470

A/ M 2324 150
110

AGZ 09/97 μ 08/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion, 
2.3 i VR5 20V Syncro
MVW000AET470

A/ M 2324 150
110

AGZ 09/97 μ 08/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.3 i VR5 20V Syncro M 2324 150
110

AGZ 09/97 μ 08/98  437495 14 70 INC 61 5 60°D
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2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion, 
2.3 i VR5 20V Syncro
MVW000AET470

A/ M 2324 150
110

AGZ 09/97 μ 08/00  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion, 
2.3 i VR5 20V Syncro
MVW000AET470

A/ M 2324 150
110

AGZ 09/97 μ 08/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.3 i VR5 20V Syncro M 2324 150
110

AGZ 09/97 μ 08/98  436640 439069 14 90 INC 57 5 60°D

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion, 
2.3 i VR5 20V Syncro
MVW000AET470

A/ M 2324 150
110

AGZ 09/97 μ 08/00  436644 14 90 INC 57 5 90°E

2.3 i VR5 20V
MVW000AET470

A/ M 2324 150
110

AGZ 09/97 μ 08/00  436744 14 90 INC 57 6 60°D

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion, 
2.3 i VR5 20V Syncro
MVW000AET470

A/ M 2324 150
110

AGZ 09/97 μ 08/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion, 
2.3 i VR5 20V Syncro
MVW000AET470

A/ M 2324 150
110

AGZ 09/97 μ 08/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion, 
2.3 i VR5 20V Syncro
MVW000AET470

A/ M 2324 150
110

AGZ 09/97 μ 08/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.3 i VR5 20V, 2.3 i VR5 20V 4Motion, 
2.3 i VR5 20V Syncro
MVW000AET470

A/ M 2324 150
110

AGZ 09/97 μ 08/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V 4Motion A/ M 2771 190
140

ATX 09/99 μ 08/00  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V 4Motion A/ M 2771 190
140

ATX 09/99 μ 08/00  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V 4Motion, 
2.8 i V6 30V Syncro

A/ M 2771 193
142

ACK, ALG, APR, AQD 05/97 μ 08/00  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.8 i V6 30V Syncro A/ M 2771 193
142

AQD 01/99 μ 04/99  437493 14 120 INC 56 5 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V Syncro A/ M 2771 180 μ 193
132 μ 142

ACK, AGE, ALG 05/97 μ 09/99  437595 14 120 INC 65 6 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V 4Motion A/ M 2771 190
140

ATX 09/99 μ 08/00  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

2.8 i V6 30V Syncro A/ M 2771 193
142

AQD 01/99 μ 04/99  437495 14 70 INC 61 5 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V 4Motion, 
2.8 i V6 30V Syncro
a μ3B-X-150 000

A/ M 2771 180 μ 193
132 μ 142

ACK, AGE, ALG, AQD 05/97 μ 08/00  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

2.8 i V6 30V Syncro A/ M 2771 193
142

AQD 01/99 μ 04/99  436640 439069 14 90 INC 57 5 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V 4Motion, 
2.8 i V6 30V Syncro

A/ M 2771 193
142

ACK, ALG, APR, AQD 05/97 μ 08/00  437174 439261 14 90 INC 30 66 6 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V 4Motion, 
2.8 i V6 30V Syncro

A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

ACK, ALG, APR, AQD, ATX 05/97 μ 08/00  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.8 i V6 30V, 2.8 i V6 30V 4Motion, 
2.8 i V6 30V Syncro

A/ M 2771 180 μ 193
132 μ 142

ACK, AGE, ALG, APR, AQD, 
ATX

05/97 μ 08/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469

A/ M 1896 110
81

AFN 10/96 μ 08/99  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469, MVW000AEZ476

a 3B-X-150 001μ

A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AHU, AJM, ATJ, 
AVB, AVG

10/96 μ 08/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AHH, AVB, AVG 08/99 μ 08/00  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469

A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM, ATJ, 
AVB, AVG

10/96 μ 08/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 110
81

AFN 10/96 μ 08/98  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469, MVW000AEZ476

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHH, AHU, AVG 10/96 μ 08/00  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469, MVW000AEZ476

A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AHU, AJM, ATJ 10/96 μ 08/99  437492 14 120 INC 4 56 5 RL 90°D

1.9 TDi
MVW000AEZ476

a μ3B-W-080 000

A/ M 1896 90
66

AHU 10/96 μ 08/00  440048 14 120 INC 56 5 90°D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AHH, AVB, AVG 08/99 μ 08/00  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469, MVW000AEZ476

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, AVG 10/96 μ 08/00  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469

A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM, AVB, AVG 10/96 μ 08/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E
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1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469

A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM, AVB, AVG 10/96 μ 08/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469, MVW000AEZ476

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, AVG 10/96 μ 08/00  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469, MVW000AEZ476

A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AHU, AJM, 
AVB, AVG

10/96 μ 08/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469, MVW000AEZ476

a μ3B-X-150 000

A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AHU, AJM, ATJ 10/96 μ 08/00  436449 439012 14 90 INC 2 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469, MVW000AEZ476

a μ3B-X-150 000

A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AHU, AJM, ATJ 10/96 μ 08/00  436644 14 90 INC 57 5 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469, MVW000AEZ476

A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AHU, AJM, ATJ, 
AVB, AVG

10/96 μ 08/00 AC+ 437175 14 90 INC 30 66 6 60°D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469

A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM, AVB, AVG 10/96 μ 08/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM, ATJ, 
AVB, AVG

05/98 μ 08/00  437340 439327 14 90 INC 30 57 5 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469

A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM, AVB, AVG 10/96 μ 08/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469

A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AJM, AVB, AVG 10/96 μ 08/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AHH, AVB, AVG 08/99 μ 08/00  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion, 1.9 TDi Syncro
MVW000AES469, MVW000AEZ476

A/ M 1896 90 μ 115
66 μ 85

AFN, AHH, AHU, AJM, ATJ, 
AVB, AVG

10/96 μ 08/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.5 TDi V6, 2.5 TDi V6 4Motion, 
2.5 TDi V6 Syncro

A/ M 2496 150
110

AFB, AKN 08/98 μ 08/00  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

2.5 TDi V6, 2.5 TDi V6 4Motion, 
2.5 TDi V6 Syncro

A/ M 2496 150
110

AFB, AKN 08/98 μ 08/00 AC+ 437175 14 90 INC 30 66 6 60°D

2.5 TDi V6, 2.5 TDi V6 4Motion, 
2.5 TDi V6 Syncro

A/ M 2496 150
110

AFB, AKN 08/98 μ 08/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 10/00 μ 05/05  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 10/00 μ 05/05  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 10/00 μ 05/05  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 10/00 μ 05/05  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.6 i M 1595 102
75

ALZ 10/00 μ 05/05  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 170
110 μ 125

AWM, AWT 10/00 μ 05/05  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 170
110 μ 125

AWM, AWT 10/00 μ 05/05  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 170
110 μ 125

AWM, AWT 10/00 μ 05/05  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150 μ 170
110 μ 125

AWM, AWT 10/00 μ 05/05  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.0 i, 2.0 i 20V, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115 μ 131
85 μ 96

ALT, AZM 10/00 μ 05/05  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.0 i, 2.0 i 20V, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115 μ 131
85 μ 96

ALT, AZM 10/00 μ 05/05  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.0 i 20V A/ M 1984 131
96

ALT 11/01 μ 05/05  437420 439462 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.0 i 20V A/ M 1984 131
96

ALT 11/01 μ 05/05  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 i, 2.0 i 20V, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115 μ 131
85 μ 96

ALT, AZM 10/00 μ 05/05  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

2.0 i, 2.0 i 20V, 2.0 i 4Motion A/ M 1984 115 μ 131
85 μ 96

ALT, AZM 10/00 μ 05/05  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.3 i V5, 2.3 i V5 4Motion A/ M 2324 170
125

AZX 01/01 μ 05/05  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.3 i V5, 2.3 i V5 4Motion A/ M 2324 170
125

AZX 01/01 μ 05/05  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

AMX, ATQ, BBG 10/00 μ 05/05  437176 439263 14 120 INC 30 57,2 5 60°D

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

AMX, ATQ, BBG 10/00 μ 05/05  437358 439391 14 120 INC 30 65 6 60°D

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion A/ M 2771 193
142

AMX 10/00 μ 05/05  436387 439005 14 90 INC 66 6 60°D

PASSAT V FL (10/2000>5/2005)
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2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

AMX, ATQ, BBG 10/00 μ 05/05  437174 439261 14 90 INC 30 66 6 60°D

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion A/ M 2771 190 μ 193
140 μ 142

AMX, ATQ, BBG 10/00 μ 05/05  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 100 μ 131
74 μ 96

AVB, AVF, AWX 10/00 μ 05/05  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 100 μ 131
74 μ 96

AVB, AVF, AWX 10/00 μ 05/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 100 μ 131
74 μ 96

AVB, AVF, AWX 10/00 μ 05/05  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 100 μ 131
74 μ 96

AVB, AVF, AWX 10/00 μ 05/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion
a 3-000 001μ

A/ M 1896 100 μ 131
74 μ 96

AVB, AVF, AWX 10/00 μ 05/05  437377 439421 14 140 INC 30 57 5 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 100
74

AVB 10/00 μ 05/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 100
74

AVB 10/00 μ 05/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 100
74

AVB 10/00 μ 05/05  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 100
74

AVB 10/00 μ 05/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 100 μ 131
74 μ 96

AVB, AVF, AWX 10/00 μ 05/05  437340 439327 14 90 INC 30 57 5 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 100
74

AVB 10/00 μ 05/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 100
74

AVB 10/00 μ 05/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 100
74

AVB 10/00 μ 05/05  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 TDi M 1968 136
100

BGW 11/03 μ 05/05  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi M 1968 136
100

BGW 11/03 μ 05/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 TDi M 1968 136
100

BGW 11/03 μ 05/05  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 TDi M 1968 136
100

BGW 11/03 μ 05/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.0 TDi
a 3-000 001μ

M 1968 136
100

BGW 11/03 μ 05/05  437377 439421 14 140 INC 30 57 5 RL 90°E

2.0 TDi M 1968 136
100

BGW 11/03 μ 05/05  437340 439327 14 90 INC 30 57 5 RL 90°E

2.5 TDi 4Motion, 2.5 TDi V6, 
2.5 TDi V6 4Motion

A/ M 2496 150 μ 180
110 μ 132

AKN, BAU, BDG, BDH 10/00 μ 05/05  437173 439260 14 120 INC 30 66 6 60°D

2.5 TDi 4Motion, 2.5 TDi V6 A/ M 2496 163 μ 180
120 μ 132

BAU, BDG, BDH 01/03 μ 05/05  437359 439392 14 140 INC 30 65 6 60°D

2.5 TDi 4Motion, 2.5 TDi V6, 
2.5 TDi V6 4Motion

A/ M 2496 150 μ 180
110 μ 132

AKN, BAU, BDG, BDH 10/00 μ 05/05  437175 14 90 INC 30 66 6 60°D

1.4 FSi 16V, 1.4 TFSi 16V M 1390 122
90

CAXA 05/07 μ 11/10  440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 FSi 16V, 1.4 TFSi 16V M 1390 122
90

CAXA 05/07 μ 11/10  440204 439637 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TSI CNG 150 16V
3C20F2, 3C20F7, 3C21F2, 3C21F7, 3C22F2, 3C22F7, 3C23F2, 
3C23F7, 3C50F2, 3C50F7, 3C51F2, 3C51F7, 3C52F2, 3C52F7, 
3C53F2, 3C53F7

A/ M 1390 150
110

CDGA 11/08 μ 11/10 AC+ 437562 439665 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 FSi 16V, 1.4 TFSi 16V M 1390 122
90

CAXA 05/07 μ 11/10  437562 439665 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.6 i M 1595 102
75

BSE, BSF 05/05 μ 05/07  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i M 1595 102
75

BSE, BSF 05/05 μ 05/07  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 FSi 16V A/ M 1598 115
85

BLF 03/05 μ 05/07  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 FSi 16V A/ M 1598 115
85

BLF 03/05 μ 05/07  437562 439665 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.8 FSi 16V A/ M 1798 160
118

BZB 05/07 μ 11/09  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

1.8 FSi 16V
3C20J7, 3C22J7, 3C23J7, 3C50J7, 3C51J7, 3C52J7, 3C53J7

A/ M 1798 160
118

BZB 05/07 μ 10/10  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.8 FSi 160 16V, 1.8 FSi 16V A/ M 1798 152 μ 160
112 μ 118

CDAA, CDAB, CGYA 11/08 μ 11/10 AC+ 440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

PASSAT VI (3/2005>11/2010)
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2.0 TFSi 16V A/ M 1984 170 μ 200
125 μ 147

CAWB, CCTB 11/07 μ 11/10  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.0 TFSi 16V A/ M 1984 170 μ 200
125 μ 147

CAWB, CCTB 11/07 μ 11/10  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 FSi 16V, 2.0 FSi 16V 4Motion, 
2.0 TFSi 16V

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

AXX, BLR, BLX, BLY, BVX, 
BVY, BVZ, BWA

03/05 μ 12/07  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TFSi 16V, 2.0 TFSi 200 16V A/ M 1984 200 μ 200
147 μ 147

CCTA, CCZA 05/08 μ 07/10 AC+ 440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

2.0 FSi 16V, 2.0 FSi 16V 4Motion, 
2.0 TFSi 16V

A/ M 1984 150 μ 200
110 μ 147

BVX, BVY, BVZ, BWA 11/05 μ 12/07  437555 439558 14 180 INC 30 57 6 RL 90°E

3.2 FSi V6 24V 4Motion A 3168 250
184

AXZ 03/05 μ 11/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

3.2 FSi V6 24V 4Motion A 3168 250
184

AXZ 11/09 μ 11/10 AC+ 440356 439764 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

3.2 FSi V6 24V 4Motion A 3168 250
184

AXZ 03/05 μ 11/10  437555 439558 14 180 INC 30 57 6 RL 90°E

3.6 FSI V6 24V 4Motion M 3597 299
220

BWS 04/07 μ 11/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

3.6 FSI V6 24V 4Motion M 3597 299
220

BWS 04/07 μ 11/10  440240 439608 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

3.6 FSI V6 24V 4Motion M 3597 299
220

BWS 11/09 μ 11/10 AC+ 440356 439764 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

3.6 FSi V6 24V, 3.6 FSi V6 24V 4Motion A 3598 280
206

BLV 09/05 μ 05/08  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

3.6 FSi V6 24V 4Motion A 3598 280
206

BLV 11/09 μ 07/10 AC+ 440356 439764 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

3.6 FSi V6 24V, 3.6 FSi V6 24V 4Motion A 3598 280
206

BLV 09/05 μ 05/08  437555 439558 14 180 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 TDi 16V M 1598 105
77

CAYC/F 08/09 μ 11/10  440308 439718 14 180 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BLS/F 07/07 μ 05/08  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BLS/F 07/07 μ 05/08  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi
a μ3CB 050 000

M 1896 105
77

BKC, BLS, BLS/F, BXE 03/05 μ 11/08  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BKC, BLS, BXE 03/05 μ 11/08  437555 439558 14 180 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BLS/F 07/07 μ 05/08  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BLS/F 07/07 μ  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BLS/F 07/07 μ 05/08  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BLS/F 07/07 μ 05/08  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BLS/F 07/07 μ 05/08  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BLS/F 07/07 μ 05/08  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 TDi 16V A/ M 1968 120 μ 170
88 μ 125

BMR, BWV 11/05 μ 06/08  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V 4Motion A/ M 1968 136 μ 140
100 μ 103

CBAA/F, CBAB/F 01/08 μ 11/10  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V 4Motion A/ M 1968 136 μ 140
100 μ 103

CBAA/F, CBAB/F 01/08 μ 11/10  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V 4Motion
3C2082, 3C2086, 3C20W6, 3C20X2, 3C20X6, 3C20Z2, 
3C20Z6, 3C21X2, 3C22X2, 3C22X6, 3C22Z2, 3C22Z6, 3C23X2, 
3C23X6, 3C23Z2, 3C23Z6, 3C50W2, 3C50W6, 3C50X2, 
3C50X6, 3C50Z2, 3C50Z6, 3C51W2, 3C51W6, 3C51X2, 
3C51X6, 3C51Z2, 3C51Z6, 3C52W2, 3C52W6, 3C52X2, 
3C52X6, 3C52Z2, 3C52Z6, 3C53W2, 3C53W6, 3C53X2, 
3C53X6, 3C53Z2, 3C53Z6, 3G20W2, 3G21W2, 3G21W6

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBAC/F, 
CBBB/F

01/08 μ 11/10  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 
2.0 TDi 16V 4Motion, 2.0 TDi 4Motion
a μ3CB 050 000

A/ M 1968 120 μ 170
88 μ 125

BKP, BMA, BMP, BMR, BUZ, 
BVD, BVE, BWV, CBAA/F, 
CBAB/F

03/05 μ 11/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi 16V A/ M 1968 120 μ 170
88 μ 125

BMR, BWV 11/05 μ 06/08  437562 439665 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V 4Motion, 
2.0 TDi 4Motion

A/ M 1968 120 μ 170
88 μ 125

BKP, BMA, BMP, BMR, BUZ, 
BVD, BVE, BWV

03/05 μ 06/10  437555 439558 14 180 INC 30 57 6 RL 90°E
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2.0 TDi 16V, 2.0 TDi 16V 4Motion
3C2061, 3C2064, 3C2082, 3C2086, 3C20W6, 3C20X2, 
3C20X6, 3C20Z2, 3C20Z6, 3C2161, 3C2164, 3C21X2, 
3C2261, 3C2264, 3C22X2, 3C22X6, 3C22Z2, 3C22Z6, 3C2361, 
3C2364, 3C23X2, 3C23X6, 3C23Z2, 3C23Z6, 3C5061, 3C5064, 
3C50W2, 3C50W6, 3C50X2, 3C50X6, 3C50Z2, 3C50Z6, 
3C5161, 3C5164, 3C51W2, 3C51W6, 3C51X2, 3C51X6, 
3C51Z2, 3C51Z6, 3C5261, 3C5264, 3C52W2, 3C52W6, 
3C52X2, 3C52X6, 3C52Z2, 3C52Z6, 3C5361, 3C5364, 
3C53W2, 3C53W6, 3C53X2, 3C53X6, 3C53Z2, 3C53Z6, 
3G20W2, 3G21W2, 3G21W6

A/ M 1968 110 μ 170
81 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBAC/F, 
CBBB/F, CBDC/F

01/08 μ 11/10  440253 439667 14 180 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 TSI CNG 150 16V A/ M 1390 150
110

CDGA 09/10 μ AC+ 440310 439720 14 140 INC 33 50,5 6 90°E

1.4 TSI 122 16V A/ M 1390 122
90

CAXA 08/10 μ  440310 439720 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

1.4 TSI 122 16V, 1.4 TSI 160 16V A/ M 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAXA, CKMA 08/10 μ AC+ 440310 439720 14 140 INC 33 50,5 6 90°E

1.8 TFSI 160 16V A/ M 1798 152 μ 160
112 μ 118

CDAA, CDAB 08/10 μ AC+ 437188 439271 14 120 INC N 57 5 60°D

1.8 TFSI 160 16V A/ M 1798 152 μ 160
112 μ 118

CDAA, CDAB 08/10 μ  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

1.8 TFSI 160 16V A/ M 1798 152 μ 160
112 μ 118

CDAA, CDAB 08/10 μ  437360 439393 14 140 INC N 57 6 0°

3.6 FSI V6-300 24V 4Motion A 3597 299
220

BWS 01/11 μ 05/11  440356 439764 14 140 INC N 6 90°

1.6 TDI 105 16V A/ M 1598 105
77

CAYC 08/10 μ  440308 439718 14 180 INC N 6 90°

2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V 4Motion, 
2.0 TDI 170 16V, 2.0 TDI 170 16V 4Motion

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CFFA, CFFB, CFGB, CLLA 08/10 μ AC+ 437454 439664 14 140 INC N 57 6 90°E

2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V 4Motion, 
2.0 TDI 170 16V, 2.0 TDI 170 16V 4Motion

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CFFA, CFFB, CFGB, CLLA 08/10 μ  440249 439664 14 140 INC N 6 90°E

2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 170 16V, 
2.0 TDI 170 16V 4Motion

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CFFA, CFGB, CLLA 08/10 μ AC+ 440314 439724 14 140 INC N 57 6 90°E

2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V 4Motion, 
2.0 TDI 170 16V, 2.0 TDI 170 16V 4Motion

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CFFA, CFFB, CFGB, CLLA 08/10 μ  440253 439667 14 180 INC N 6 90°E

2.0 TDI 136 16V, 2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V 4Motion, 
2.0 TDI 170 16V, 2.0 TDI 170 16V 4Motion

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CFFA, CFFB, CFGB, CLLA 08/10 μ  440308 439718 14 180 INC N 6 90°

1.4 TSI 16V
3574C2, 3574C7

A/ M 1390 160
118

CKMA 01/11 μ  440310 439720 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

1.8 TFSI 16V
3574H2, 3574H7

A/ M 1798 152 μ 160
112 μ 118

BZB, CDAA, CDAB, CGY 05/08 μ 11/10  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

1.8 TFSI 16V
3574H2, 3574H7

A/ M 1798 152 μ 160
112 μ 118

BZB, CDAA, CDAB, CGY 11/08 μ 05/10  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

1.8 TFSI 16V M 1798 160
118

BZB 05/08 μ 11/10  437177 439338 14 70 INC 30 57 5 60°D

1.8 TFSI 16V M 1798 160
118

BZB 05/08 μ 11/10  437348 439338 14 90 INC 30 57,2 5 60°D

2.0 TFSI 16V
3574K2, 3574K6, 3574P2, 3574P6

A/ M 1984 200 μ 211
147 μ 155

CAWB, CCZA, CCZB 05/08 μ 11/10  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TFSI 16V
3574K2, 3574K6, 3574L2, 3574P2, 3574P6

A/ M 1984 200 μ 211
147 μ 155

CAWB, CCZA, CCZB 11/09 μ 12/10  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

3.6 FSI V6 24V 4Motion A 3597 299
220

BWS 05/08 μ 05/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

3.6 FSI V6 24V 4Motion A 3597 299
220

BWS 05/08 μ 05/10  440240 439608 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

3.6 FSI V6 24V 4Motion
3574VQ

A 3597 299
220

BWS 11/09 μ 05/10 AC+ 440356 439764 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

3.6 FSI V6 24V 4Motion A 3597 299
220

BWS 05/08 μ 05/10  437555 439558 14 180 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDI, 2.0 TDI 16V A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBBB/F 05/08 μ 11/10  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TDI, 2.0 TDI 16V, 
2.0 TDI 16V 4Motion, 2.0 TDI 4Motion
35743X, 35743Y, 357452, 357456, 35745U, 35745X, 35745Y, 
35746R, 35746X, 35746Y, 357472, 357476, 357486, 357492, 
357496, 35749X, 3574W2, 3574W4, 3574X2, 3574X6, 
3574XQ, 3574Z2, 3574Z6

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBAC/F, 
CBBB/F, CFFA, CFFB, CFGB/F

05/08 μ 05/11  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDI, 2.0 TDI 16V 4Motion, 
2.0 TDI 4Motion

A/ M 1968 140 μ 170
103 μ 125

CBAB/F, CBAC/F, CBBB/F 05/08 μ 11/10  440240 439608 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

PASSAT VII  (8/2010>)

PASSAT CC (5/2008>)
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2.0 TDI, 2.0 TDI 16V, 
2.0 TDI 16V 4Motion, 2.0 TDI 4Motion
35743X, 35743Y, 357452, 357456, 35745U, 35745X, 35745Y, 
35746R, 35746X, 35746Y, 357472, 357476, 357486, 357492, 
357496, 35749X, 3574W2, 3574W4, 3574X2, 3574X6, 
3574XQ, 3574Z2, 3574Z6

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBAC/F, 
CBBB/F, CFFA, CFFB, CFGB/F

11/09 μ 05/11  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDI, 2.0 TDI 16V 4Motion, 
2.0 TDI 4Motion

A/ M 1968 140 μ 170
103 μ 125

CBAB/F, CBAC/F, CBBB/F 05/08 μ 11/10  437555 439558 14 180 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDI, 2.0 TDI 16V, 
2.0 TDI 16V 4Motion, 2.0 TDI 4Motion
35743X, 35743Y, 357452, 357456, 35745U, 35745X, 35745Y, 
35746R, 35746X, 35746Y, 357472, 357476, 357486, 357492, 
357496, 35749X, 3574W2, 3574W4, 3574X2, 3574X6, 
3574XQ, 3574Z2, 3574Z6

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBAC/F, 
CBBB/F, CFFA, CFFB, CFGB/F

11/09 μ 05/11  440253 439667 14 180 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDI, 2.0 TDI 16V, 
2.0 TDI 16V 4Motion, 2.0 TDI 4Motion
35743X, 35743Y, 357452, 357456, 35745U, 35745X, 35745Y, 
35746R, 35746X, 35746Y, 357472, 357476, 357486, 357492, 
357496, 35749X, 3574W2, 3574W4, 3574X2, 3574X6, 
3574XQ, 3574Z2, 3574Z6

A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBAC/F, 
CBBB/F, CFFA, CFFB, CFGB/F

11/09 μ 05/11  440308 439718 14 180 INC 33 57,2 6 RL 90°E

0.8 M 800 34
25

HE 01/76 μ 07/78  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

0.8 M 800 34
25

HE 01/76 μ 07/78  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

0.9
86HA1

M 895 40
29

HA 04/75 μ 09/81  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

0.9
86HA1

M 895 40
29

HA 04/75 μ 09/81  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

0.9
86HA1

M 895 40
29

HA 04/75 μ 09/81  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

0.9 M 895 40
29

HA 04/75 μ 09/81  436294 14 65 INC 91 65 1 15°E

1.1 M 1093 52 μ 60
38 μ 44

HC, HD 08/74 μ 07/78  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.1
86CHB12, 86HB1

M 1093 50
37

HB 08/74 μ 07/81  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.1 M 1093 52 μ 60
38 μ 44

HC, HD 08/74 μ 07/78  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.1
86CHB12, 86HB1

M 1093 50
37

HB 08/74 μ 07/81  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.1
86CHB12, 86HB1

a μK110000

M 1093 50
37

HB 08/74 μ 07/81  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.1
86CHB12, 86HB1

M 1093 50
37

HB 08/74 μ 07/81  436294 14 65 INC 91 65 1 15°E

1.1
86CHB12, 86HB1

M 1093 50
37

HB 08/74 μ 07/81  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.1
86CHB12, 86HB1

M 1093 50
37

HB 08/74 μ 07/81  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.3
86HH1

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 01/77 μ 09/81  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3
86HH1

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 01/77 μ 09/81  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.3
86HH1

a μK110000

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 01/77 μ 09/81  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.3
86HH1

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 01/77 μ 09/81  436294 14 65 INC 91 65 1 15°E

1.3
86HH1

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 01/77 μ 09/81  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.3
86HH1

M 1272 58 μ 60
43 μ 44

HH, HJ 01/77 μ 09/81  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.05
86CGL1, 873CGL1, 87CGL1

M 1043 40
29

GL 10/81 μ 07/85  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.05
86CGL1, 873CGL1, 87CGL1

M 1043 40
29

GL 10/81 μ 07/86  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.05
86CGL1, 873CGL1, 87CGL1

M 1043 40
29

GL 10/81 μ 07/85  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.05
86CGL1, 86CHZ1, 86CHZ11, 86CHZ2, 87CGL1, 87CHZ1

a K110001μ

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

GL, HZ 08/83 μ 07/86  436399 433046 14 55 INC 1 64 1 15°E

1.05
86CGL1, 873CGL1, 87CGL1

M 1043 40
29

GL 10/81 μ 07/86  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

POLO I  (8/1974>9/1981)

POLO II  (8/1981>7/1986)
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VOLKSWAGEN A  ( . . . / . . . )
POLO II  (8/1981>7/1986) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.05
86CGL1, 873CGL1, 87CGL1

M 1043 40
29

GL 10/81 μ 07/85  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.05
86CGL1, 86CHZ1, 86CHZ11, 86CHZ2, 873CGL1, 87CGL1, 
87CHZ1

a μK110000

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

GL, HZ 10/81 μ 07/86  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.05
86CGL1, 873CGL1, 87CGL1

M 1043 40
29

GL 10/81 μ 07/85  436294 14 65 INC 91 65 1 15°E

1.05
86CGL1, 86CHZ1, 873CGL1, 87CGL1, 87CHZ1

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

GL, HZ 10/81 μ 07/86  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.05
86CGL1, 86CHZ1, 86CHZ11, 86CHZ2, 873CGL1, 87CGL1, 
87CHZ1

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

GL, HZ 10/81 μ 07/86  436299 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.05
86CGL1, 86CHZ1, 86CHZ11, 86CHZ2, 873CGL1, 87CGL1, 
87CHZ1

a K110001μ

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

GL, HZ 10/81 μ 07/86  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.05
86CGL1, 86CHZ1, 86CHZ11, 86CHZ2, 87CGL1, 87CHZ1

a μK110000

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

GL, HZ 08/83 μ 07/86  437600 433046 14 65 INC 1 64 1 15°E

1.05
86CGL1, 86CHZ1, 86CHZ11, 86CHZ2, 873CGL1, 87CGL1, 
87CHZ1

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

GL, HZ 10/81 μ 07/86  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.1
86CHB1, 873CHB1

M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.1
86CHB1, 873CHB1

M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.1
86CHB1, 873CHB1

M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.1
86CHB1, 873CHB1

M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.1
86CHB1, 873CHB1

M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.1
86CHB1, 873CHB1

a μK110000

M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.1
86CHB1, 873CHB1

M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  436294 14 65 INC 91 65 1 15°E

1.1
86CHB1

M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.1
86CHB1

M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  436299 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.1
86CHB1, 873CHB1

M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.1
86CHB1, 873CHB1

M 1093 50
37

HB 10/81 μ 07/83  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.3
86CHK1, 86HH1, 87CGK1, 87CGK2, 87CHH1, 87CHK1

M 1272 50 μ 75
37 μ 55

GK, GT, HH, HJ, HK, HW 10/81 μ 07/85  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3
86CHK1, 86HH1, 87CGK1, 87CGK2, 87CHH1, 87CHK1

M 1272 50 μ 75
37 μ 55

GK, GT, HH, HJ, HK, HW 10/81 μ 07/86  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3
86CHK1, 86HH1, 87CGK1, 87CGK2, 87CHH1, 87CHK1

M 1272 50 μ 75
37 μ 55

GK, GT, HH, HJ, HK, HW 10/81 μ 07/85  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.3
87CGK1, 87CGK2

M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, GT, MH 09/82 μ 07/86  436399 433046 14 55 INC 1 64 1 15°E

1.3
86CHK1, 86HH1, 87CGK1, 87CGK2, 87CHH1, 87CHK1

M 1272 50 μ 75
37 μ 55

GK, GT, HH, HJ, HK, HW, MH 10/81 μ 07/86  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.3
86CHK1, 86HH1, 87CGK1, 87CGK2, 87CHH1, 87CHK1

M 1272 50 μ 75
37 μ 55

GK, GT, HH, HJ, HK, HW 10/81 μ 07/85  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.3
86CHK1, 86HH1, 87CGK1, 87CGK2, 87CHH1, 87CHK1

a μK110000

M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, HH, HJ, HK, MH 10/81 μ 07/86  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.3
86CHK1, 86HH1, 87CGK1, 87CGK2, 87CHH1, 87CHK1

M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, HH, HK 10/81 μ 07/85  436294 14 65 INC 91 65 1 15°E

1.3
86HH1, 87CHK1

M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, GT, HH, HJ, HK, MH 10/81 μ 07/86  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.3
86HH1, 87CGK1, 87CGK2, 87CHK1

a μK110000

M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, GT, HH, HJ, HK, MH 10/81 μ 07/86  436299 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.3
86CHK1, 86HH1, 87CGK1, 87CGK2, 87CHH1, 87CHK1

a K110001μ

M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, GT, HH, HJ, HK, MH 10/81 μ 07/86  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.3
87CGK1, 87CGK2

a μK110000

M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, GT, MH 08/85 μ 07/86  437600 433046 14 65 INC 1 64 1 15°E

1.3
86CHK1, 86HH1, 87CGK1, 87CGK2, 87CHH1, 87CHK1

M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, GT, HH, HJ, HK, MH 10/81 μ 07/86  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E
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VOLKSWAGEN A  ( . . . / . . . )
POLO III  (8/1986>10/1990) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.05
873CGL1, 87CGL1

M 1043 40
29

GL 08/86 μ 10/90  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.05
873CGL1, 87CGL1, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

AAK, GL, HZ 08/86 μ 10/90  436399 433046 14 55 INC 1 64 1 15°E

1.05
873CGL1, 87CGL1

M 1043 40
29

GL 08/86 μ 10/90  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.05
873CGL1, 87CGL1, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

GL, HZ 08/86 μ 10/90  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.05
873CGL1, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

AAK, GL, HZ 01/89 μ 10/90  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.05
873CGL1, 87CGL1, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

AAK, GL, HZ 08/86 μ 10/90  436299 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.05
873CGL1, 87CGL1, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

GL, HZ 08/86 μ 10/90  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.05
873CGL1, 87CGL1, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

AAK, GL, HZ 08/86 μ 10/90  437600 433046 14 65 INC 1 64 1 15°E

1.05
873CGL1, 87CGL1, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 40 μ 50
29 μ 37

GL, HZ 08/86 μ 10/90  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.3
86CGK2

M 1272 58 μ 75
43 μ 55

GK, GT 08/86 μ 10/90  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3
86CGK2, 86CMH1, 86CMH2, 873CMH1, 87CMH1, 
87CMH1C, 87CMH2

M 1272 50 μ 75
37 μ 55

2G, 3F, GK, GT, MH, NU, NZ 08/86 μ 10/90  436399 433046 14 55 INC 1 64 1 15°E

1.3
86CGK2, 86CMH1, 86CMH2, 873CMH1, 87CMH1, 
87CMH1C, 87CMH2

M 1272 55 μ 75
40 μ 55

GK, GT, MH 08/86 μ 10/90  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.3
86CGK2, 86CMH1, 86CMH2, 873CMH1, 87CMH1, 
87CMH1C, 87CMH2, 87CPY2

M 1272 55 μ 115
40 μ 85

GK, MH, PY 08/86 μ 10/90  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.3
86CGK2, 86CMH1, 86CMH2, 873CMH1, 87CMH1

M 1272 50 μ 75
37 μ 55

2G, 3F, GK, GT, MH, NU, NZ 01/89 μ 10/90  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.3
86CGK2, 86CMH1, 86CMH2, 873CMH1, 87CMH1, 
87CMH1C, 87CMH2, 87CPY2

M 1272 50 μ 115
37 μ 85

2G, 3F, GK, GT, MH, NU, 
NZ, PY

08/86 μ 10/90  436299 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.3
86CGK2, 86CMH1, 86CMH2, 873CMH1, 87CMH1, 
87CMH1C, 87CMH2

M 1272 55 μ 75
40 μ 55

2G, GK, GT, MH, NZ 08/86 μ 10/90  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.3
86CGK2, 86CMH1, 86CMH2, 873CMH1, 87CMH1, 
87CMH1C, 87CMH2

M 1272 50 μ 75
37 μ 55

2G, 3F, GK, GT, MH, NU, NZ 08/86 μ 10/90  437600 433046 14 65 INC 1 64 1 15°E

1.3
86CGK2, 86CMH1, 86CMH2, 873CMH1, 87CMH1, 
87CMH1C, 87CMH2

M 1272 55 μ 75
40 μ 55

2G, 3F, GK, GT, MH, NZ 08/86 μ 10/90  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.3 D
86CMN2, 87CMN2

M 1272 44
32

MN 08/86 μ 10/90  436399 433046 14 55 INC 1 64 1 15°E

1.3 D
86CMN2, 87CMN2

M 1272 44
32

MN 01/89 μ 10/90  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.3 D
86CMN2, 87CMN2

M 1272 44
32

MN 08/86 μ 10/90  436299 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.3 D
86CMN2, 87CMN2

M 1272 44
32

MN 08/86 μ 10/90  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.3 D
86CMN2, 87CMN2

M 1272 44
32

MN 08/86 μ 10/90  437600 433046 14 65 INC 1 64 1 15°E

1.3 D
86CMN2, 87CMN2

M 1272 44
32

MN 08/86 μ 10/90  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.05
86CAAU1, 86CAAU2, 86CHZ1, 86CHZ2, 87CAAU1, 
87CAAU2, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 45 μ 50
33 μ 37

AAU, HZ 10/90 μ 07/94  440027 14 55 INC 2 65 1 15°E

1.05
86CHZ1, 86CHZ2, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 50
37

HZ 10/90 μ 12/92  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.05
86CAAU1, 86CAAU2, 86CHZ1, 86CHZ2, 87CAAU1, 
87CAAU2, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 45 μ 50
33 μ 37

AAU, HZ 10/90 μ 10/94  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.05
86CAAU1, 86CAAU2, 86CHZ1, 86CHZ2, 87CAAU1, 
87CAAU2, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 45 μ 50
33 μ 37

AAU, HZ 10/90 μ 07/94  436299 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.05
86CAAU1, 86CAAU2, 86CHZ1, 86CHZ2, 87CAAU1, 
87CAAU2, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 45 μ 50
33 μ 37

AAU, HZ 10/90 μ 10/94  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.05
86CAAU1, 86CAAU2, 86CHZ1, 86CHZ2, 87CAAU1, 
87CAAU2, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 45 μ 50
33 μ 37

AAU, HZ 10/90 μ 07/94  437600 433046 14 65 INC 1 64 1 15°E

1.05
86CAAU1, 86CAAU2, 86CHZ1, 86CHZ2, 87CAAU1, 
87CAAU2, 87CHZ1, 87CHZ2

M 1043 45 μ 50
33 μ 37

AAU, HZ 10/90 μ 10/94  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.3, 1.3 i
86C3F2, 86CMH1, 86CMH2, 87AAV2, 87C3F2, 87CMH2

M 1272 55 μ 75
40 μ 55

2G, 3F, AAV, NZ 10/90 μ 10/94  440027 14 55 INC 2 65 1 15°E

POLO III  (8/1986>10/1990)

POLO IV (10/1990>10/1994)
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VOLKSWAGEN A  ( . . . / . . . )
POLO IV (10/1990>10/1994) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.3
87CPY2, 87CPY2K

M 1272 112 μ 115
82 μ 85

PY, PYK 10/90 μ 10/94  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.3, 1.3 i
86C3F2, 86CMH1, 86CMH2, 87AAV2, 87C3F2, 87CMH2

M 1272 55 μ 75
40 μ 55

2G, 3F, AAV, NZ 10/90 μ 10/94  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.3, 1.3 i
86C3F2, 86CMH1, 86CMH2, 87AAV2, 87C3F2, 87CMH2, 
87CPY2, 87CPY2K

M 1272 55 μ 115
40 μ 85

2G, 3F, AAV, NZ, PY, PYK 10/90 μ 10/94  436299 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.3, 1.3 i
86C3F2, 86CMH1, 86CMH2, 87AAV2, 87C3F2, 87CMH2

M 1272 55 μ 75
40 μ 55

2G, 3F, AAV, NZ 10/90 μ 10/94  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.3, 1.3 i
86C3F2, 86CMH1, 86CMH2, 87AAV2, 87C3F2, 87CMH2

M 1272 55 μ 75
40 μ 55

2G, 3F, AAV, NZ 10/90 μ 10/94  437600 433046 14 65 INC 1 64 1 15°E

1.3
86CMH1, 86CMH2, 87AAV2, 87CMH2

M 1272 55
40

2G, AAV, NZ 10/90 μ 10/94  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.4 D
86C1W2, 87C1W2

M 1391 47
35

1W 10/90 μ 10/94  440027 14 55 INC 2 65 1 15°E

1.4 D
86C1W2, 87C1W2

M 1391 47
35

1W 10/90 μ 10/94  436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.4 D
86C1W2, 87C1W2

M 1391 47
35

1W 10/90 μ 10/94  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.0 i M 999 50
37

AER, ALL 07/96 μ 12/99  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.0 i M 999 50
37

AER, ALL 07/96 μ 12/99 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

AER, ALL 07/96 μ 12/99  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

AER, ALL 07/96 μ 12/99  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

AER 07/96 μ 12/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

AER, ALL 07/96 μ 12/99  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.0 i M 999 50
37

AER, ALL 07/96 μ 12/99 DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

AER, ALL 07/96 μ 12/99  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.3 i
6NADX22, 6NADX24

M 1296 55
40

ADX 10/94 μ 04/97  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.3 i
6NADX22, 6NADX24

M 1296 55
40

ADX 10/94 μ 04/97 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.3 i
6NADX22, 6NADX24

M 1296 55
40

ADX 10/94 μ 04/97  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.3 i
6NADX22, 6NADX24

M 1296 55
40

ADX 10/94 μ 04/97  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.3 i
6NADX22, 6NADX24

M 1296 55
40

ADX 10/94 μ 04/97 DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i
6NAEX22, 6NAEX24, 6NAFH22

A/ M 1390 54 μ 60
40 μ 44

AEX, AKV, ANX, APQ 07/95 μ 12/99  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.4 i, 1.4 i 16V
6NAEX22, 6NAEX24, 6NAFH22

A/ M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AEX, AFH, AKV, ANX, APQ 07/95 μ 12/99 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4 i A/ M 1390 60
44

AKV 05/97 μ 12/99  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i A/ M 1390 60
44

AKV 05/97 μ 12/99  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V
6NAEX22, 6NAEX24, 6NAFH22

A/ M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AEX, AFH, AKV, ANX, APQ 07/95 μ 12/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.4 i
6NAEX22, 6NAEX24, 6NAFH22

A/ M 1390 54 μ 60
40 μ 44

AEX, AKV, ANX, APQ 07/95 μ 12/99  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.4 i, 1.4 i 16V
6NAEX22, 6NAEX24, 6NAFH22

A/ M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AEX, AFH, AKV, ANX, APQ 07/95 μ 12/99 DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i A/ M 1390 60
44

AKV 05/97 μ 12/99  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i A/ M 1390 60
44

AKV 05/97 μ 12/99  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i A/ M 1390 60
44

AKV 05/97 μ 12/99  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i A/ M 1390 60
44

AKV 05/97 μ 12/99  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i M 1595 75
55

1F 05/96 μ 09/97  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i M 1595 75
55

1F 05/96 μ 09/97  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

POLO V (10/1994>12/1999)
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1.6 i M 1595 75
55

1F 05/96 μ 09/97  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i M 1595 75
55

1F 05/96 μ 09/97  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6 i M 1595 75
55

1F 05/96 μ 09/97 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i A/ M 1598 100
74

AFT 05/96 μ 09/99  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i, 1.6 i 16V
6NAEA22, 6NAEA24, 6NAEE22, 6NAEE24, 6NAEE42

A/ M 1598 75 μ 120
55 μ 88

AEA, AEE, AFT, AHS, AJV, 
ALM

10/94 μ 12/99  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
6NAEE22, 6NAEE24, 6NAEE42

A/ M 1598 75
55

AEE 07/95 μ 12/99  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i
6NAEE22, 6NAEE24, 6NAEE42

A/ M 1598 75
55

AEE 07/95 μ 12/99  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i
6NAEE22, 6NAEE24, 6NAEE42

A/ M 1598 75
55

AEE, ALM 07/95 μ 12/99  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i
6NAEE22, 6NAEE24, 6NAEE42

A/ M 1598 75
55

AEE, ALM 07/95 μ 12/99  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V
6NAEA22, 6NAEA24, 6NAEE22, 6NAEE24, 6NAEE42

A/ M 1598 75 μ 120
55 μ 88

AEA, AEE, AFT, AJV, ALM 10/94 μ 12/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1598 100
74

AFT 05/96 μ 09/99  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6 i, 1.6 i 16V
6NAEA22, 6NAEA24, 6NAEE22, 6NAEE24, 6NAEE42

A/ M 1598 75 μ 120
55 μ 88

AEA, AEE, AFT, AHS, AJV, 
ALM

10/94 μ 12/99 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
6NAEE22, 6NAEE24, 6NAEE42

A/ M 1598 75
55

AEE 07/95 μ 12/99  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i
6NAEE22, 6NAEE24, 6NAEE42

A/ M 1598 75
55

AEE 07/95 μ 12/99  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i
6NAEE22, 6NAEE24, 6NAEE42

A/ M 1598 75
55

AEE, ALM 07/95 μ 12/99  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i
6NAEE22, 6NAEE24, 6NAEE42

A/ M 1598 75
55

AEE 07/95 μ 12/99  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i
6NAEE22, 6NAEE24, 6NAEE42

A/ M 1598 75
55

AEE 07/95 μ 12/99  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i M 1781 90
66

ADD 03/98 μ 08/99  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.8 i M 1781 90
66

ADD 03/98 μ 08/99  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8 i M 1781 90
66

ADD 03/98 μ 08/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8 i M 1781 90
66

ADD 03/98 μ 08/99  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.8 i M 1781 90
66

ADD 03/98 μ 08/99  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ADC 08/99 μ 08/99  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ADC 08/99 μ 08/99  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ADC 08/99 μ 08/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ADC 08/99 μ 08/99  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ADC 08/99 μ 08/99  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.7 SDI M 1716 57 μ 60
42 μ 44

AHG, AKU 04/97 μ 12/99  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.7 SDI M 1716 57 μ 60
42 μ 44

AHG, AKU 04/97 μ 12/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.7 SDI M 1716 57 μ 60
42 μ 44

AHG, AKU 04/97 μ 12/99  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU 01/97 μ 09/99  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 110
81

AFN 06/98 μ 08/99  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 90
66

AHU 01/97 μ 09/99  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 90
47 μ 66

AEY, AHU 05/96 μ 09/99  437548 14 120 INC 121 50,5 6 RL 90°D

1.9 SDi M 1896 65
48

1Y 05/96 μ 10/96  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.9 TDi M 1896 90
66

ALE 11/97 μ 08/99  437600 433046 14 65 INC 1 64 1 15°E



ØCC HP
KWb m c i tl pqof

856

aaih

A

VOLKSWAGEN A  ( . . . / . . . )
POLO V (10/1994>12/1999) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 SDi M 1896 65
48

1Y 05/96 μ 10/96  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.9 D, 1.9 SDI, 1.9 TDi
6NAEF22, 6NAEF22A, 6NAEF24, 6NAEF24A, 6NAGD22, 
6NAGD24

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, AEF, AEY, AFN, AGD, 
AHU, ALE

10/94 μ 12/99  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 D, 1.9 TDi
6NAEF22, 6NAEF22A, 6NAEF24, 6NAEF24A

M 1896 65 μ 110
48 μ 81

AEF, AFN 10/94 μ 08/99  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 D, 1.9 TDi
6NAEF22, 6NAEF22A, 6NAEF24, 6NAEF24A

M 1896 65 μ 110
48 μ 81

AEF, AFN 10/94 μ 08/99  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 D, 1.9 SDI, 1.9 TDi
6NAEF22, 6NAEF22A, 6NAEF24, 6NAEF24A, 6NAGD22, 
6NAGD24

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, AEF, AEY, AFN, AGD, 
AHU, ALE

10/94 μ 12/99  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 D, 1.9 SDI
6NAEF22, 6NAEF22A, 6NAEF24, 6NAEF24A, 6NAGD22, 
6NAGD24

a 6NT.089.001μ

M 1896 64 μ 65
47 μ 48

AEF, AGD 01/96 μ 12/99  437696 14 70 INC 122 56 5 RL 90°D

1.9 D, 1.9 SDI, 1.9 TDi
6NAEF22, 6NAEF22A, 6NAEF24, 6NAEF24A, 6NAGD22, 
6NAGD24

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, AEF, AEY, AFN, AGD, 
AHU, ALE

10/94 μ 12/99 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 D
6NAEF22, 6NAEF22A, 6NAEF24, 6NAEF24A

M 1896 65
48

AEF 09/95 μ 05/99  436449 439012 14 90 INC 2 55 6 90°E

1.9 D, 1.9 TDi
6NAEF22, 6NAEF22A, 6NAEF24, 6NAEF24A

M 1896 65 μ 110
48 μ 81

AEF, AFN 10/94 μ 08/99  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 D, 1.9 TDi
6NAEF22, 6NAEF22A, 6NAEF24, 6NAEF24A

M 1896 65 μ 110
48 μ 81

AEF, AFN 10/94 μ 08/99  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 D, 1.9 TDi
6NAEF22, 6NAEF22A, 6NAEF24, 6NAEF24A

M 1896 65 μ 110
48 μ 81

AEF, AFN 10/94 μ 08/99  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi M 1896 65
48

1Y 05/96 μ 10/96  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.9 TDi M 1896 90
66

AHU 01/97 μ 09/99  437547 14 90 INC 122 50,5 6 RL 90°D

1.9 D, 1.9 SDI
6NAEF22, 6NAEF22A, 6NAEF24, 6NAEF24A, 6NAGD22, 
6NAGD24

a 6NT.089.001μ

M 1896 64 μ 65
47 μ 48

AEF, AGD 01/96 μ 12/99  437723 14 90 INC 122 56 5 90°D

1.9 D, 1.9 TDi
6NAEF22, 6NAEF22A, 6NAEF24, 6NAEF24A

M 1896 65 μ 110
48 μ 81

AEF, AFN 10/94 μ 08/99  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD 10/99 μ 09/01  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD 10/99 μ 09/01  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, AUC 10/99 μ 09/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, AUC 10/99 μ 09/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, AUC 10/99 μ 09/01  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, AUC 10/99 μ 09/01  437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, AUC 10/99 μ 09/01 DA+ 437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, AUC 10/99 μ 09/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, AUC 10/99 μ 09/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, AUC 10/99 μ 09/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, AUC 10/99 μ 09/01  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, AUC 10/99 μ 09/01 DA+ 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.0 i M 999 50
37

ALD, AUC 10/99 μ 09/01 AC+;DA+ 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.0 i M 999 50
37

ALD 10/99 μ 09/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.0 i M 999 50
37

ALD, AUC 10/99 μ 09/01 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AKK 10/99 μ  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

AHW, APE 10/99 μ 09/01  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AHW, AKK, APE, AUA, AUB 10/99 μ 09/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

POLO VI (10/1999>10/2001)
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1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AHW, AKK, APE, AUA, AUB 10/99 μ 09/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AFK, AHW, AKP, ANW, APE, 
AUA, AUB, AUD

10/99 μ 09/01  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AKK, AKP, AUA, AUB, AUD 10/99 μ 09/01 DA+ 437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AFK, AHW, AKK, AKP, ANW, 
APE, AUA, AUB, AUD

10/99 μ 09/01 DA+ 437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

AHW, APE 10/99 μ 09/01  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AHW, APE, AUA, AUB 10/99 μ 09/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AHW, AKK, APE, AUA, AUB 10/99 μ 09/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 60 μ 100
44 μ 74

AHW, AKK, APE, AUA, AUB 10/99 μ 09/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AFK, AHW, AKP, ANW, APE, 
AUA, AUB, AUD

10/99 μ 09/01  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AKK, AKP, AUA, AUB, AUD 10/99 μ 09/01 DA+ 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i, 1.4 i 16V A/ M 1390 54 μ 100
40 μ 74

AFK, AHW, AKK, AKP, ANW, 
APE, AUA, AUB, AUD

10/99 μ 09/01 AC+;DA+ 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AHW, APE, AUA, AUB 10/99 μ 09/01 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i M 1595 100
74

AKL, APF 10/99 μ 09/01  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 10/99 μ 09/01  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL 10/99 μ 09/01  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 10/99 μ 09/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 10/99 μ 09/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i A 1595 100
74

AEH 10/99 μ 09/01  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 10/99 μ 09/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 10/99 μ 09/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 10/99 μ 09/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 10/99 μ 09/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 10/99 μ 09/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i A/ M 1595 100
74

AEH, AKL, APF 10/99 μ 09/01 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i 16V M 1598 125
92

AVY 05/00 μ 09/01  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 10/99 μ 09/01  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i 16V M 1598 100
74

AUR 07/00 μ 09/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i 16V M 1598 100 μ 125
74 μ 92

AUR, AVY 05/00 μ 09/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 125
55 μ 92

ALM, AVY 10/99 μ 09/01  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 125
55 μ 92

ALM, AVY 10/99 μ 09/01  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

ALM 10/99 μ 09/01  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ALM, AUR 10/99 μ 09/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i 16V M 1598 100
74

AUR 07/00 μ 09/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i 16V M 1598 100
74

AUR 07/00 μ 09/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 125
55 μ 92

ALM, AVY 10/99 μ 09/01  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i, 1.6 i 16V M 1598 75 μ 125
55 μ 92

ALM, ARC, AUR, AVY 10/99 μ 09/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E
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1.6 i 16V M 1598 100 μ 125
74 μ 92

ARC, AUR 11/99 μ 09/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.6 i 16V M 1598 100 μ 125
74 μ 92

ARC, AUR 11/99 μ 09/01 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i M 1781 90
66

ADD 03/00 μ 09/01  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.8 i M 1781 90
66

ADD 03/00 μ 09/01  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8 i M 1781 90
66

ADD 03/00 μ 09/01  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8 i M 1781 90
66

ADD 03/00 μ 09/01  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.8 i M 1781 90
66

ADD 03/00 μ 09/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ADC 06/00 μ 09/01  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ADC 06/00 μ 09/01  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ADC 06/00 μ 09/01  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ADC 06/00 μ 09/01  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ADC 06/00 μ 09/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 01/00 μ 04/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 01/00 μ 04/00  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 01/00 μ 04/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 10/99 μ 09/01 AC+;DA+ 437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 01/00 μ 04/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 01/00 μ 04/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 TDi M 1422 75 μ 90
55 μ 66

AMF, ATL 10/99 μ 09/01  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 TDi M 1422 75 μ 90
55 μ 66

AMF, ATL 10/99 μ 09/01  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 01/00 μ 04/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 01/00 μ 04/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 01/00 μ 04/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 TDi M 1422 75 μ 90
55 μ 66

AMF, ATL 10/99 μ 09/01  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 01/00 μ 04/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 10/99 μ 09/01 DA+ 437689 14 90 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDi M 1422 90
66

ATL 01/00 μ 04/00  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.7 SDi M 1716 60
44

AKU 10/99 μ 04/00  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.7 SDi M 1716 60
44

AKU 10/99 μ 04/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.7 SDi M 1716 60
44

AKU 10/99 μ 04/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.7 SDi M 1716 60
44

AKU 10/99 μ 04/00  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.7 SDi M 1716 60
44

AKU 10/99 μ 04/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.7 SDi M 1716 60
44

AKU 10/99 μ 04/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.7 SDi M 1716 60
44

AKU 10/99 μ 04/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.7 SDi M 1716 60
44

AKU 10/99 μ 04/00 AC+;DA+ 437742 14 90 INC 30 56 5 90°D

1.7 SDi M 1716 60
44

AKU 10/99 μ 04/00  440230 14 90 INC 30 SP 90°E
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1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 10/99 μ 09/01  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 10/99 μ 09/01  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 10/99 μ 09/01  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 68 μ 110
50 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, ASV 10/99 μ 09/01  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 90
47 μ 66

AEF, AGD, AGP, AGR 10/99 μ 09/01  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 110
47 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, 
ASV, ASX

10/99 μ 09/01  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 110
47 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, 
ASV, ASX

10/99 μ 09/01  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 90
66

ALH 10/99 μ 09/01  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi M 1896 90
66

ALH 10/99 μ 09/01  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 90
47 μ 66

AEF, AGD, AGP, AGR, ALH 10/99 μ 09/01  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 110
47 μ 81

AEF, AGD, AGP, AGR, ALH, 
AQM, ASV, ASX

10/99 μ 09/01  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 110
47 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, 
ASV, ASX

10/99 μ 09/01  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 110
47 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, 
ASV, ASX

10/99 μ 09/01  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 90
66

ALH 10/99 μ 09/01  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 110
47 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, 
ASV, ASX

10/99 μ 09/01  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 110
47 μ 81

AEF, AGP, AGR, ALH, AQM, 
ASV, ASX

10/99 μ 09/01  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi
a 6NY-D00 001 
a 6NY-Y500 001μ

M 1896 64 μ 110
47 μ 81

AGP, AGR, ALH, AQM, 
ASV, ASX

10/99 μ 09/01 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.0 i M 999 80
59

ARA 03/03 μ 09/03  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.0 i M 999 80
59

ARA 03/03 μ 09/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.0 i M 999 80
59

ARA 03/03 μ 09/03  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.0 i M 999 80
59

ARA 03/03 μ 09/03  437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.0 i M 999 80
59

ARA 03/03 μ 09/03  437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.0 i M 999 80
59

ARA 03/03 μ 09/03  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i 12V, 1.2 i 6V
a μ3-070 000

M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AWY, AZQ 11/01 μ 05/04  437412 439451 14 70 INC 30 57,2 6 90°E

1.2 i 12V, 1.2 i 6V
a μ3-070 000

M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AWY, AZQ 11/01 μ 05/04  437411 439451 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.2 i, 1.2 i 12V, 1.2 i 6V
a 3-070 001μ

M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AWY, AZQ, BMD, BME 11/01 μ 05/05  437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i, 1.2 i 12V, 1.2 i 6V
a 3-070 001μ

M 1198 54 μ 64
40 μ 47

AWY, AZQ, BMD, BME 11/01 μ 05/05  437445 439482 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 FSI 16V M 1390 85
63

AXU 02/02 μ 05/05  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, BBY, BBZ, BKY 11/01 μ 06/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

BKY 11/01 μ 05/05  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, BBY, BBZ, BKY 11/01 μ 05/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ 11/01 μ 06/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ 11/01 μ 05/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBZ, BKY 11/01 μ 05/05  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBZ, BKY 11/01 μ 05/05  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E
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1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ 11/01 μ 06/05  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ 11/01 μ 06/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ 11/01 μ 06/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBZ, BKY 11/01 μ 05/05  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, BBY, BBZ, BKY 11/01 μ 05/05  437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 11/01 μ 06/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, BBY, BBZ, BKY 11/01 μ 05/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.4 16V, 1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

AUA, AUB, BBY, BBZ, BKY 11/01 μ 06/05 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i M 1595 99
74

BPA 10/04 μ  437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.6 i M 1595 99
74

BPA 10/04 μ  437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.6 i M 1595 99
74

BPA 10/04 μ  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 09/02 μ 06/05  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 09/02 μ 07/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 09/02 μ 06/05  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 09/02 μ 06/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 09/02 μ 07/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 09/02 μ 06/05  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 09/02 μ 06/05  437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 09/02 μ 06/05  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 09/02 μ 06/05  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 09/02 μ 06/05  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 09/02 μ 06/05  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 09/02 μ 06/05  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 09/02 μ 06/05  437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 09/02 μ 06/05  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i M 1598 100
74

BAH 09/02 μ 06/05 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 09/02 μ 06/05  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 09/02 μ 07/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 09/02 μ 06/05  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 09/02 μ 06/05  436442 439001 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 09/02 μ 06/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 09/02 μ 07/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 09/02 μ 06/05  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 09/02 μ 06/05  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 09/02 μ 06/05  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 09/02 μ 06/05  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E
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2.0 i M 1984 116
85

BBX 09/02 μ 06/05  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i M 1984 116
85

BBX 09/02 μ 06/05 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF, BAY 11/01 μ 06/05  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDi M 1422 75
55

AMF 11/01 μ 05/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR 11/01 μ 06/05  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 11/01 μ 06/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 11/01 μ 06/05  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 100 μ 131
74 μ 96

ASZ, ATD, AXR 11/01 μ 05/05  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 11/01 μ 06/05  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 100 μ 131
74 μ 96

ASZ, ATD, AXR, BLT 11/01 μ 05/05  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi M 1896 100 μ 131
74 μ 96

ASZ, ATD, AXR, BLT 11/01 μ 05/05  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 TDi M 1896 100 μ 131
74 μ 96

ASZ, ATD, AXR 11/01 μ 05/05  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi M 1896 100 μ 131
74 μ 96

ASZ, ATD, AXR 11/01 μ 05/05  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi M 1896 100 μ 131
74 μ 96

ASZ, ATD, AXR 11/01 μ 05/05  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 100 μ 131
74 μ 96

ASZ, ATD, AXR, BLT 11/01 μ 05/05  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 11/01 μ 06/05  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 11/01 μ 05/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 11/01 μ 06/05 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.2 i, 1.2 i 12V, 1.2 i 6V M 1198 54 μ 70
40 μ 51

BBM, BMD, BME, BZG 04/05 μ 07/07  437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i, 1.2 i 12V, 1.2 i 6V M 1198 54 μ 70
40 μ 51

BBM, BMD, BME, BZG 04/05 μ 07/07  437445 439482 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 FSi 16V M 1390 85
63

AXU 04/05 μ 05/06  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BKY, BUD 04/05 μ 05/06  437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V
9N3164

A/ M 1390 75
55

BKY 04/05 μ 07/07  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 80
59

BUD 05/06 μ  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75
55

BKY 04/05 μ 07/07  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.4 i 16V
9N3164

A/ M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BKY, BUD 04/05 μ 05/06 AC- 440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.4 i 16V
9N3164

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ, BKY, BUD 04/05 μ 07/07  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V
9N3164

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ, BKY, BUD 04/05 μ 07/07  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V
9N3164

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ, BKY, BUD 04/05 μ 07/07  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ, BKY 04/05 μ 05/07  437398 439439 14 70 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ, BKY, BUD 04/05 μ 07/07  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i 16V
9N3164

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ, BKY, BUD 04/05 μ 07/07  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i 16V
9N3164

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ, BKY, BUD 04/05 μ 07/07  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V
9N3164

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ, BKY, BUD 04/05 μ 07/07  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V
9N3164

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ, BKY, BUD 04/05 μ 07/07  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 i 16V
9N3164

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ, BKY, BUD 04/05 μ 07/07 AC- 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

POLO VIII  (4/2005>)
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1.4 i 16V
9N3164

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ, BKY, BUD 04/05 μ 07/07 AC+ 437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V
9N3164

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ, BKY, BUD 04/05 μ 05/06 AC- 440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.4 i 16V
9N3164

A/ M 1390 75 μ 100
55 μ 74

BBZ, BKY, BUD 04/05 μ 07/07 AC+, - 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i 16V M 1598 105
77

BTS 05/06 μ  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 GTI Turbo 20V M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BJX 08/05 μ  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 GTI Turbo 20V M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BJX 08/05 μ  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 GTI Turbo 20V
9N36J4

M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BJX 08/05 μ  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 GTI Turbo 20V
9N36J4

M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BJX 08/05 μ  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 GTI Turbo 20V
9N36J4

M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BJX 08/05 μ  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 GTI Turbo 20V M 1781 179
132

BBU 05/06 μ  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 GTI Turbo 20V
9N36J4

M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BJX 08/05 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 GTI Turbo 20V
9N36J4

M 1781 150 μ 179
110 μ 132

BBU, BJX 08/05 μ AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.4 TDi M 1422 68 μ 80
51 μ 59

BMS, BNM, BNV, BWB 04/05 μ AC+ 437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

1.4 TDi M 1422 68 μ 80
51 μ 59

BMS, BNM, BNV, BWB 04/05 μ  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 TDi M 1422 68 μ 80
51 μ 59

BMS, BNM, BNV, BWB 04/05 μ  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 TDi M 1422 68 μ 80
51 μ 59

BMS, BNM, BNV, BWB 04/05 μ  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.4 TDi M 1422 68 μ 80
51 μ 59

BMS, BNM, BNV, BWB 04/05 μ 05/05 AC+, - 437689 14 90 INC 30 56 6 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

04/05 μ 04/06  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 100
74

BMT 05/06 μ  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

04/05 μ 04/06  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

04/05 μ 04/06  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

04/05 μ 04/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 04/05 μ 04/06  437396 439437 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 04/05 μ 04/06  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

04/05 μ 04/06  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

04/05 μ 04/06  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

04/05 μ 04/06  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT 04/05 μ 04/06  437401 439442 14 90 INC 30 57,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

04/05 μ 04/06  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

04/05 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 131
47 μ 96

ASY, ASZ, ATD, AXR, BLT, 
BMT

04/05 μ 04/06 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.2 TSi 105 16V, 1.2 TSi 105 8V, 
1.2 TSi 86 16V, 1.2 TSi 86 8V

A/ M 1197 86 μ 105
63 μ 77

CBZA, CBZB 11/09 μ AC+ 440323 439733 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.2 i 60 12V, 1.2 i 70 12V M 1198 60 μ 70
44 μ 51

CGPA, CGPB, CHFA 06/09 μ AC-, + 437444 439481 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.2 i 60 12V, 1.2 i 70 12V M 1198 60 μ 70
44 μ 51

CGPA, CGPB, CHFA 06/09 μ AC- 437445 439482 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i GPL 82 16V M 1390 82
60

CMAA 03/10 μ AC- 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 85 16V, 1.4 i 86 16V A/ M 1390 85
63

CGGB 06/09 μ AC+, - 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

POLO IX (6/2009>)
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1.4 TFSi 170 16V, 1.4 TFSi 180 16V A 1390 170 μ 180
125 μ 132

CAVB, CAVE 05/10 μ  440250 439665 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i GPL 82 16V M 1390 82
60

CMAA 03/10 μ AC- 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 85 16V, 1.4 i 86 16V A/ M 1390 85
63

CGGB 06/09 μ AC- 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.2 TDI 75 12V M 1199 75
55

CFWA/F 10/09 μ AC+ 440309 439719 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.2 TDI 75 12V M 1199 75
55

CFWA/F 10/09 μ  440311 439721 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.2 TDI 75 12V M 1199 75
55

CFWA/F 10/09 μ  440324 439734 14 140 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 TDI 105 16V, 1.6 TDI 75 16V, 
1.6 TDI 90 16V

A/ M 1598 75 μ 105
55 μ 77

CAYA/F, CAYB/F, CAYC/F 06/09 μ AC- 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 TDI 105 16V, 1.6 TDI 75 16V, 
1.6 TDI 90 16V

A/ M 1598 75 μ 105
55 μ 77

CAYA/F, CAYB/F, CAYC/F 06/09 μ AC-, + 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 TDI 105 16V, 1.6 TDI 75 16V, 
1.6 TDI 90 16V

A/ M 1598 75 μ 105
55 μ 77

CAYA/F, CAYB/F, CAYC/F 06/09 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 TDI 105 16V, 1.6 TDI 75 16V, 
1.6 TDI 90 16V

A/ M 1598 75 μ 105
55 μ 77

CAYA/F, CAYB/F, CAYC/F 06/09 μ  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 TDI 105 16V, 1.6 TDI 90 16V A/ M 1598 90 μ 105
66 μ 77

CAYB/F, CAYC/F 06/09 μ  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.3 M 1297 60
44

EP 08/83 μ 12/84  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.3
a μ32F.003.845

M 1297 60
44

EP 08/83 μ 12/84  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6
32WV2B, 32YP2B

A/ M 1588 75 μ 85
55 μ 63

WV, WY, YP 08/81 μ 07/84  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6
32WV2B, 32YP2B

A/ M 1588 75 μ 85
55 μ 63

WV, WY, YP 08/81 μ 07/84  436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.6
32WV2B, 32YP2B

A/ M 1588 75 μ 85
55 μ 63

WV, WY, YP 08/81 μ 07/84  436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.6
325DT2B

A/ M 1595 75
55

DT, JU 08/83 μ 07/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6
325DT2B

a μ32F.003.845

A/ M 1595 75
55

DT, JU 08/83 μ 07/85  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.8
325DS2B, 325DS3B

A/ M 1781 90
66

DS 01/82 μ 07/85  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8, 1.8 i
325DS2B, 325DS3B

A/ M 1781 90
66

DS, JN, JV 01/83 μ 07/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8
325DS2B, 325DS3B

A/ M 1781 90
66

DS 01/83 μ 03/88 AC+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.8
325DS2B, 325DS3B

A/ M 1781 90
66

DS 01/83 μ 07/85  436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.8, 1.8 i A/ M 1781 90
66

JN, JV 08/83 μ 12/84  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.9
32WN2B

A/ M 1921 115
85

WN 08/81 μ 07/83  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.9
32WN2B

A/ M 1921 115
85

WN 08/81 μ 07/83 AC+/- 436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.9
32WN2B

A/ M 1921 115
85

WN 08/81 μ 07/83 AC+/-, + 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.9
32WN2B

A/ M 1921 115
85

WN 08/81 μ 07/83 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.0 i
a μ32F.003.845

A/ M 1994 115
85

HP, JS 08/83 μ 12/84  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

2.0 i
a μ32F.003.845 
a 32F.500.000

A/ M 1994 115
85

HP, JS 08/83 μ 07/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.0 i A/ M 1994 115
85

HP, JS 08/83 μ 12/84 AC+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.0 i
a μ32F.500.000 
a 32F.550.000

A/ M 1994 115
85

HP, JS 08/83 μ 12/84 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

2.0 i
a μ32F.003.845

A/ M 1994 115
85

HP, JS 08/83 μ 12/84  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.2 i A/ M 2144 108
79

WE 08/81 μ 07/83  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

SANTANA (8/1981>12/1984)



ØCC HP
KWb m c i tl pqof
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A

VOLKSWAGEN A  ( . . . / . . . )
SANTANA (8/1981>12/1984) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.2 i A/ M 2144 108
79

WE 08/81 μ 07/83  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.2 i A/ M 2144 108
79

WE 08/81 μ 07/83  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.2 i A/ M 2144 108
79

WE 08/81 μ 07/83 AC+, +/- 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

2.2 i A/ M 2144 108
79

WE 08/81 μ 07/83 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.6 D, 1.6 TD
32CY2B

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/81 μ 07/84  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 D, 1.6 TD
32CY2B

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/81 μ 03/88 AC+ 436211 14 75 INC 1 SP 60°D

1.6 D, 1.6 TD
32CY2B

A/ M 1588 54 μ 70
40 μ 52

CR, CY, JK 08/81 μ 03/88 AC+ 436212 14 90 INC 1 SP 60°D

1.1
53FA1

M 1093 50 μ 52
37 μ 38

FA, FJ 04/74 μ 07/80  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.1
53FA1

M 1093 50 μ 52
37 μ 38

FA, FJ 04/74 μ 07/80  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.1
53FA1

M 1093 50 μ 52
37 μ 38

FA, FJ 04/74 μ 07/80  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.1
53FA1

M 1093 50 μ 52
37 μ 38

FA, FJ 04/74 μ 07/80  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.3
53GF1, 53GF1B

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

GF, HK 08/79 μ 07/84  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3
53GF1, 53GF1B

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

GF, HK 08/79 μ 07/84  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.3
53GF1, 53GF1B

M 1272 55 μ 60
40 μ 44

GF, HK 08/79 μ 07/84  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.3 M 1272 55
40

HK 08/83 μ 07/84  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.5
53JB1, 53JB3

A/ M 1457 70
52

JB 08/77 μ 07/83  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.5 A/ M 1457 65 μ 70
48 μ 52

GH, JB 08/79 μ 07/81 AC+ 436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.5
53JB1, 53JB3

A/ M 1457 65 μ 85
48 μ 63

FB, FD, GH, JB 02/74 μ 07/83 AC+ 436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.5
53JB1, 53JB3

A/ M 1457 70
52

JB 08/77 μ 07/83  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.5 M 1457 65
48

GH 08/81 μ 07/83 AC+ 436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.5 A 1471 65 μ 70
48 μ 52

FH, FK 02/74 μ 12/75  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 A/ M 1588 75
55

FN 08/76 μ 07/79  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.6 A/ M 1588 75
55

FN 08/78 μ 07/79  436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.6
53EG22B, 53EG2B, 53FR2, 53FR22B

A/ M 1588 70 μ 110
52 μ 81

EC, EE, EF, EG, EJ, EM, FN, FP, 
FR, FT, FV

08/75 μ 07/83 AC+ 436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 A/ M 1588 76 μ 82
56 μ 60

EC, EE, EF 02/76 μ 07/77  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

1.6
53EG2B

M 1588 110
81

EG 08/76 μ 01/80  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.6
53EG22B, 53EG2B, 53FR22B

A/ M 1588 75 μ 110
55 μ 81

EG, EM, FR 08/76 μ 07/83 AC+ 436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.6
53EW1B, 53EW2B

A/ M 1595 75
55

EW, EWA, HN 08/85 μ 07/90  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.6
53EW1B, 53EW2B

A/ M 1595 75
55

EW, EWA, HN 08/83 μ 07/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6
53EW1B, 53EW2B

A/ M 1595 75
55

EW, EWA, HN 08/85 μ 07/90  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.6
53EW1B, 53EW2B

A/ M 1595 75
55

EW, EWA, HN 08/83 μ 07/90  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.7 A/ M 1716 77
57

EN 08/80 μ 07/81 AC+ 436196 14 55 INC 91 60 1 15°E

1.7 A/ M 1716 77
57

EN 08/80 μ 07/83  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.7 M 1716 77
57

EN 08/81 μ 07/83 AC+ 436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.8 16V
53KR2B

M 1781 128 μ 140
94 μ 103

KR, PL 10/85 μ 07/90  436620 14 50 INC 65 1 60°D

1.8
53EX2B, 53EX2BA, 53EX3B

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

DX, EX, JH, KT 08/85 μ 07/90  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

SANTANA (8/1981>12/1984)

SCIROCCO (2/1974>7/1990)
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VOLKSWAGEN A  ( . . . / . . . )
SCIROCCO (2/1974>7/1990) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8
53EX2B

M 1781 112
82

DX, JJ 08/82 μ 07/86  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8
53EX2B, 53EX3B

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

DX, EX, JH, JJ, KT 08/82 μ 07/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8
53EX2B, 53EX2BA, 53EX3B

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

DX, EX, JH, KT 08/85 μ 07/90  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.8 M 1781 112
82

DX, JJ 08/82 μ 07/83 AC+ 436296 14 65 INC 1 60 1 15°E

1.8 16V
53KR2B

a μ53-K-020000

M 1781 128 μ 140
94 μ 103

KR, PL 10/85 μ 07/90 AC+ 436303 14 90 INC 2 72 1 60°D

1.8
53EX2B, 53EX2BA, 53EX3B

A/ M 1781 90 μ 112
66 μ 82

DX, EX, JH, KT 08/83 μ 07/90  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.4 TSI 16V
1372Q2, 1372Q5

A/ M 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVD, CAXA 08/08 μ  437562 439665 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

2.0 TFSI 16V
1379W2, 1379W3

A/ M 1984 200 μ 265
147 μ 195

CAWB, CCZB, CDLA, CDLC 08/08 μ 06/11 AC+ 437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.0 TFSI 16V
1379W2, 1379W3

A/ M 1984 200 μ 265
147 μ 195

CAWB, CCZB, CDLA, CDLC 08/08 μ 06/11  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TDI 16V
13726L

A/ M 1968 140 μ 170
103 μ 125

CBBB/F, CBDB/F 08/08 μ 11/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V
a 7M-X-055 001μ

A/ M 1781 150
110

AJH 11/97 μ 02/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AJH 1999 μ 02/00  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AJH 11/97 μ 02/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AJH 1999 μ 02/00  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AJH 11/97 μ 02/00  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AJH 11/97 μ 02/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AJH 11/97 μ 02/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AJH 11/97 μ 02/00  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AJH 11/97 μ 02/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AJH 11/97 μ 02/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i Turbo 20V
a 7M-X-055 001μ

A/ M 1781 150
110

AJH 11/97 μ 02/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AJH 11/97 μ 02/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AJH 1999 μ 02/00  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AJH 11/97 μ 02/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i
000AB086, 000AB095

A/ M 1984 115
85

ADY 09/95 μ 02/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i
000AB086, 000AB095

A/ M 1984 115
85

ADY 09/95 μ 02/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i
000AB086, 000AB095

A/ M 1984 115
85

ADY 09/95 μ 02/00  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.0 i
000AB086, 000AB095

A/ M 1984 115
85

ADY 09/95 μ 02/00  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i
000AB086, 000AB095

A/ M 1984 115
85

ADY 09/95 μ 02/00  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 i
000AB086, 000AB095

A/ M 1984 115
85

ADY 09/95 μ 02/00 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 Syncro A/ M 2792 174
128

AMY 04/98 μ 02/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.8 i VR6 A/ M 2792 174
128

AMY 1999 μ 02/00  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 Syncro A/ M 2792 174
128

AMY 04/98 μ 02/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 Syncro
000AB048, 000AB049

a μX-055 000

A/ M 2792 174
128

AAA, AMY 09/95 μ 04/99  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

SCIROCCO (8/2008>)

SHARAN I (9/1995>2/2000)
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VOLKSWAGEN A  ( . . . / . . . )
SHARAN I (9/1995>2/2000) ( . . . / . . . )
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2.8 i VR6 A/ M 2792 174
128

AMY 1999 μ 02/00  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 Syncro
000AB048, 000AB049

A/ M 2792 174
128

AAA 09/95 μ 03/98  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 Syncro
000AB048, 000AB049

A/ M 2792 174
128

AAA 09/95 μ 03/98  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 TDi
a 7M-X-055 001μ

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, ANU, AVG 08/96 μ 02/00  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

ANU, AVG 03/99 μ 02/00  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 110
81

AFN, AVG 12/96 μ 02/00  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi
000AB

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU 09/95 μ 02/00  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 TDi
a μ7M-X-055 000

A/ M 1896 110
81

AFN 12/96 μ 04/99  437548 14 120 INC 121 50,5 6 RL 90°D

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

ANU, AVG 03/99 μ 02/00  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi
000AB

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU, AVG 09/95 μ 02/00  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, ANU, AVG 12/96 μ 02/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, ANU, AVG 12/96 μ 02/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi
000AB

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU, AVG 09/95 μ 02/00  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 TDi
000AB

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

1Z, AFN, AHU, ANU, AVG 09/95 μ 02/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, ANU, AVG 12/96 μ 02/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi
a 7M-X-055 001μ

A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, AHU, ANU, AVG 12/96 μ 02/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, ANU, AVG 12/96 μ 02/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

ANU, AVG 03/99 μ 02/00  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 110
66 μ 81

AFN, ANU, AVG 12/96 μ 02/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 04/00 μ 05/03  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 04/00 μ 05/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 04/00 μ 05/03  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 04/00 μ 05/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 04/00 μ 05/03  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 04/00 μ 05/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 04/00 μ 05/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 04/00 μ 05/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 04/00 μ 05/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 04/00 μ 05/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 04/00 μ 05/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 04/00 μ 05/03  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 04/00 μ 05/03  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 04/00 μ 05/03  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 04/00 μ 05/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 04/00 μ 05/03  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 04/00 μ 05/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

SHARAN II  (4/2000>5/2003)
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SHARAN II  (4/2000>5/2003) ( . . . / . . . )
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2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 04/00 μ 05/03  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 04/00 μ 05/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 04/00 μ 05/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 04/00 μ 05/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 04/00 μ 05/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 04/00 μ 05/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 04/00 μ 05/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 04/00 μ 05/03 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion, 2.8 i VR6 A/ M 2792 204
150

AYL 04/00 μ 05/03  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion, 2.8 i VR6 A/ M 2792 204
150

AYL 04/00 μ 05/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion, 2.8 i VR6 A/ M 2792 204
150

AYL 04/00 μ 05/03  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion, 2.8 i VR6 A/ M 2792 204
150

AYL 04/00 μ 05/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion, 2.8 i VR6 A/ M 2792 204
150

AYL 04/00 μ 05/03  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion, 2.8 i VR6 A/ M 2792 204
150

AYL 04/00 μ 05/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion, 2.8 i VR6 A/ M 2792 204
150

AYL 04/00 μ 05/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion, 2.8 i VR6 A/ M 2792 204
150

AYL 04/00 μ 05/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion, 2.8 i VR6 A/ M 2792 204
150

AYL 04/00 μ 05/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion, 2.8 i VR6 A/ M 2792 204
150

AYL 04/00 μ 05/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion, 2.8 i VR6 A/ M 2792 204
150

AYL 04/00 μ 05/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion, 2.8 i VR6 A/ M 2792 204
150

AYL 04/00 μ 05/03  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.8 i V6, 2.8 i V6 4Motion, 2.8 i VR6 A/ M 2792 204
150

AYL 04/00 μ 05/03  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 04/00 μ 05/03  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 04/00 μ 05/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 04/00 μ 05/03  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 04/00 μ 05/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 115 μ 131
85 μ 96

ASZ, AUY 04/00 μ 05/03  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 04/00 μ 05/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 04/00 μ 05/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 04/00 μ 05/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 04/00 μ 05/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 04/00 μ 05/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 04/00 μ 05/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 04/00 μ 05/03  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 04/00 μ 05/03 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 03/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 05/06  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

SHARAN II  FL (6/2003>3/2010)
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1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 03/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 05/06  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 05/05  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 03/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 05/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 03/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 03/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 03/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 03/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.8 i Turbo 20V A/ M 1781 150
110

AWC 06/03 μ 03/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i M 1984 115
85

ATM 05/08 μ 03/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 03/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 05/06  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

ATM 05/08 μ 03/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 03/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 05/06  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 05/05  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 115
85

ATM 05/08 μ 03/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 03/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

ATM 05/08 μ  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 05/08  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 115
85

ATM 05/08 μ 03/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 03/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

ATM 05/08 μ 03/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 03/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

ATM 05/08 μ 03/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 03/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 115
85

ATM 05/08 μ 03/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 03/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

ATM 05/08 μ 03/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i A/ M 1984 115
85

ATM 06/03 μ 03/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 4Motion A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 4Motion A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 05/05  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 4Motion A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 4Motion A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 05/05  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 4Motion A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E
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2.8 i VR6, 2.8 i VR6 4Motion A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 05/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 4Motion A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 4Motion A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 4Motion A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 4Motion A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.8 i VR6, 2.8 i VR6 4Motion A/ M 2792 204
150

AYL 06/03 μ 03/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 150
66 μ 110

ANU, ASZ, AUY, BTB, BVK 06/03 μ 03/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 150
66 μ 110

ANU, ASZ, AUY, BTB, BVK 06/03 μ 03/10  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 150
66 μ 110

ANU, ASZ, AUY, BTB, BVK 06/03 μ 03/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 131
96

ASZ 06/03 μ 05/05  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 150
66 μ 110

ANU, ASZ, AUY, BTB, BVK 06/03 μ 03/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/03 μ 03/10  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/03 μ 05/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/03 μ 03/10  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/03 μ 03/10  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/03 μ 03/10  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/03 μ 03/10  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/03 μ 05/05  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 TDi, 1.9 TDi 4Motion A/ M 1896 90 μ 131
66 μ 96

ANU, ASZ, AUY 06/03 μ 03/10 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 TDi M 1968 136 μ 140
100 μ 103

BRT, BVH 11/05 μ 03/10  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi M 1968 136 μ 140
100 μ 103

BRT, BVH 11/05 μ 03/10  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 TDi M 1968 136 μ 140
100 μ 103

BRT, BVH 11/05 μ 03/10  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 TDi M 1968 136 μ 140
100 μ 103

BRT, BVH 11/05 μ 03/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 TSi 150
7N12EX, 7N12EY

A/ M 1390 150
110

CAVA, CNWB 05/10 μ AC+ 440310 439720 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

2.0 TFSi 200 A 1984 200
147

CCZA 11/10 μ  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TFSi 200 A 1984 200 μ 200
147 μ 147

CCZA 11/10 μ  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

2.0 TDi CR 116, 2.0 TDi CR 136, 
2.0 TDi CR 136 4Motion, 2.0 TDi CR 140, 
2.0 TDi CR 140 4Motion, 2.0 TDi CR 170
7N124X, 7N125U, 7N125X, 7N125Y, 7N126U, 7N126X, 
7N126Y, 7N127X, 7N127Y

A/ M 1968 116 μ 170
85 μ 125

CFFA, CFFB, CFFE, CFGB/F 05/10 μ 05/11 AC+ 440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi CR 116, 2.0 TDi CR 136, 
2.0 TDi CR 136 4Motion, 2.0 TDi CR 140, 
2.0 TDi CR 140 4Motion, 2.0 TDi CR 170
7N124X, 7N125U, 7N125X, 7N125Y, 7N126U, 7N126X, 
7N126Y, 7N127X, 7N127Y

A/ M 1968 116 μ 170
85 μ 125

CFFA, CFFB, CFFE, CFGB/F 05/10 μ 05/11 AC+ 440308 439718 14 180 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.4 TSi 16V, 1.4 TSi 16V 4Motion M 1390 150
110

BWK, CAVA 11/07 μ 05/11  437562 439665 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 TSi 122 16V
5N10AX

M 1390 122
90

CAXA 08/10 μ 05/11  440310 439720 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

2.0 TSi 16V 4Motion A/ M 1984 170 μ 200
125 μ 147

CAWA, CAWB 11/07 μ 05/11  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.0 FSI 16V, 2.0 TFSI 16V 4Motion, 
2.0 TSi 16V 4Motion

A/ M 1984 170 μ 200
125 μ 147

CAWA, CAWB, CCTB, CCZA, 
CCZC

11/07 μ 05/11  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

SHARAN III  (5/2010>)

TIGUAN (11/2007>5/2011)
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2.0 TFSI 16V 4Motion A/ M 1984 170 μ 200
125 μ 147

CCZA, CCZC 11/09 μ 05/11  440483 439822 14 140 INC N 57,2 6 RL 0°DE

2.0 TDi 16V 4Motion A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBBA/F, 
CBBB/F

11/07 μ 05/11  437188 439271 14 120 INC 30 57 5 RL 60°D

2.0 TDi 16V 4Motion A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBBA/F, 
CBBB/F

11/07 μ 05/11  437360 439393 14 140 INC 30 57 6 RL

2.0 TDi 16V 4Motion A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

CBAA/F, CBAB/F, CBBA/F, 
CBBB/F

11/07 μ 05/11  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi 16V M 1968 140
103

CBAB/F, CFFB 03/08 μ 05/11  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDi 16V M 1968 140
103

CBAB/F, CFFB 03/08 μ 05/11  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.4 TSi 122 16V, 1.4 TSi 150 16V, 
1.4 TSi 150 16V 4Motion, 1.4 TSi 160 16V, 
1.4 TSi 160 16V 4Motion
5N20AX, 5N20Q2, 5N20QX, 5N20S2, 5N20SX, 5N20SY

A/ M 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVA, CAVD, CAXA 05/11 μ  440250 439665 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TSi 122 16V, 1.4 TSi 150 16V, 
1.4 TSi 150 16V 4Motion, 1.4 TSi 160 16V, 
1.4 TSi 160 16V 4Motion
5N20AX, 5N20Q2, 5N20QX, 5N20S2, 5N20SX, 5N20SY

A/ M 1390 122 μ 160
90 μ 118

CAVA, CAVD, CAXA 05/11 μ  440310 439720 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

2.0 TDi 110 16V, 
2.0 TDi 136 16V 4Motion, 
2.0 TDi 140 16V, 
2.0 TDi 140 16V 4Motion, 
2.0 TDi 170 16V 4Motion
5M2032, 5N201X, 5N2022, 5N2033, 5N2039, 5N203R, 
5N203U, 5N203X, 5N2043, 5N2082, 5N2089

A/ M 1968 110 μ 170
80 μ 125

CBAB/F, CFFA, CFFB, CFFD, 
CFGB/F, CLJA/F

05/11 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi 110 16V, 
2.0 TDi 136 16V 4Motion, 
2.0 TDi 140 16V, 
2.0 TDi 140 16V 4Motion, 
2.0 TDi 170 16V 4Motion
5M2032, 5N201X, 5N2022, 5N2033, 5N2039, 5N203R, 
5N203U, 5N203X, 5N2043, 5N2082, 5N2089

A/ M 1968 110 μ 170
80 μ 125

CBAB/F, CFFA, CFFB, CFFD, 
CFGB/F, CLJA/F

05/11 μ  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDi 110 16V, 
2.0 TDi 136 16V 4Motion, 
2.0 TDi 140 16V, 
2.0 TDi 140 16V 4Motion, 
2.0 TDi 170 16V 4Motion
5M2032, 5N201X, 5N2022, 5N2033, 5N2039, 5N203R, 
5N203U, 5N203X, 5N2043, 5N2082, 5N2089

A/ M 1968 110 μ 170
80 μ 125

CBAB/F, CFFA, CFFB, CFFD, 
CFGB/F, CLJA/F

05/11 μ  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

3.2 i V6 24V 4WD
7LABC1

A/ M 3189 220
162

AZZ, BAA, BKJ, BMV, BRJ 11/02 μ 11/06  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

3.2 i V6 24V 4WD
7LABC1

A/ M 3189 220
162

AZZ, BAA, BKJ, BMV, BRJ 11/02 μ 11/06  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

3.2 i V6 24V 4WD
7LABC1

A/ M 3189 220
162

BAA, BKJ, BMV, BRJ 05/03 μ 11/06  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

3.2 i V6 24V 4WD A/ M 3189 220
162

AZZ, BAA, BKJ, BMV, BRJ 11/02 μ 11/06  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

3.6 FSi V6 24V 4WD A 3597 280
206

BHK 12/06 μ 05/10  440184 439624 14 180 INC 32 57,2 7 RL 90°E

3.6 FSi V6 24V 4WD A 3597 280
206

BHK 12/06 μ  440184 439624 14 180 INC 32 57,2 7 RL 90°E

3.6 FSi V6 24V 4WD Tiptronic A 3597 280
206

BHK 12/06 μ 05/10  440269 439684 14 230 57,2 6 90°E

3.6 FSi V6 24V 4WD A 3597 280
206

BHK μ 05/10  440269 439684 14 230 N 6 90°E

3.0 TDi V6 24V 4WD A/ M 2967 211 μ 240
155 μ 176

BKS, BUN, CASA/F, CASC/F 12/06 μ 05/10  437507 439527 14 180 INC 32 58 6 90°E

3.0 TDi V6 24V 4WD
a 7LA 005 001μ

A/ M 2967 211 μ 240
155 μ 176

CASA/F, CASB/F, CASC/F μ 05/10  440272 439687 14 180 INC 32 58 6 90°E

3.0 TDi V6 24V 4WD
a 7LA 005 001μ

A/ M 2967 211 μ 240
155 μ 176

CASA/F, CASB/F, CASC/F μ 05/10  440270 439685 14 230 INC 32 58 6 90°E

3.0 TSI V6 24V 4WD A 2995 333
245

CGEA 04/10 μ  440304 439713 14 180 INC 33 58 6 90°E

3.0 TSI V6 24V 4WD A 2995 333
245

CGEA 04/10 μ  440340 439750 14 180 INC 32 57,2 6 90°E

TIGUAN II  (5/2011>)

TOUAREG I  (11/2002>11/2006)

TOUAREG I  FL (12/2006>5/2010)

TOUAREG II  (1/2010>)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

871

A

VOLKSWAGEN A  ( . . . / . . . )
TOUAREG II  (1/2010>) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

3.0 TSI V6 24V 4WD A 2995 333
245

CGEA 04/10 μ  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

3.6 FSI V6 24V 4WD A 3597 280
206

CGRA 04/10 μ  440325 439735 14 180 INC 33 57,2 7 RL 90°E

3.6 FSI V6 24V 4WD A 3597 280
206

CGRA 04/10 μ  440302 439711 14 230 INC 32 58 6 90°E

3.0 TDi V6 24V 4WD A 2967 204 μ 240
150 μ 176

CASA/F, CASD/F 01/10 μ 05/11  440304 439713 14 180 INC 33 58 6 90°E

3.0 TDi V6 24V 4WD A 2967 204 μ 240
150 μ 176

CASD, CJMA 01/10 μ  440416 439784 14 180 INC 33 57,2 6 90°

3.0 TDi V6 24V 4WD A 2967 204 μ 240
150 μ 176

CASA/F, CASD/F 01/10 μ 05/11  440306 439716 14 230 INC 32 58 6 90°E

3.0 TDi V6 24V 4WD A 2967 245
180

CJGD 05/11 μ  440407 439774 14 230 INC 33 57,2 6 90°

1.4 TSi 16V M 1390 140
103

BMY 11/06 μ 11/06  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TSi 16V M 1390 140
103

BMY 02/06 μ 10/06  440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.6 i M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 07/03 μ 11/06  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 07/03 μ 11/06  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i M 1595 102
75

BGU 07/03 μ 05/05  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.6 i M 1595 102
75

BGU 07/03 μ 05/05  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 FSi 16V A/ M 1598 115
85

BAG, BLF, BLP 02/03 μ 11/06  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i, 2.0 FSi 16V A/ M 1984 109 μ 150
80 μ 110

AXW, BLR, BLX, BLY, BVY, 
BVZ, BSX

10/03 μ 11/06  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 FSi 16V A/ M 1984 150
110

BLX, BLY, BVY, BVZ 05/04 μ 11/06  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i, 2.0 FSi 16V A/ M 1984 109 μ 150
80 μ 110

AXW, BLR, BLX, BLY, BVY, 
BVZ, BSX

10/03 μ 11/06  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 FSi 16V A/ M 1984 150
110

AXW, BLX, BLY 10/03 μ 11/05  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

AVQ, BKC, BLS, BRU, BXE, 
BXF, BXJ

02/03 μ 11/06  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

AVQ, BKC, BLS, BRU, BXE, 
BXF, BXJ

02/03 μ 11/06  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

AVQ, BKC, BLS, BRU, BXE, 
BXF

02/03 μ 11/06  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 100 μ 105
74 μ 77

AVQ, BKC 02/03 μ 05/05  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 02/03 μ 11/06  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 02/03 μ 11/06  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi, 2.0 TDi 16V A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 02/03 μ 11/06  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi 16V A/ M 1968 136 μ 140
100 μ 103

AZV, BKD 02/03 μ 05/05  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.4 TSi A/ M 1390 140 μ 170
103 μ 125

BLG, BMY 11/06 μ 05/09 AC+ 437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TSi A/ M 1390 140 μ 170
103 μ 125

BLG, BMY 11/06 μ 05/09 AC+ 440038 439580 14 110 INC 30 50,5 6 RL 90°E

1.4 TSi A/ M 1390 140 μ 170
103 μ 125

CAVB, CAVC 11/08 μ 05/10 AC+ 440344 439754 14 110 INC 36 50,5 6 RL 90°E

1.4 TSI CNG 150 A/ M 1390 150
110

CDGA 05/09 μ 05/10  440250 439665 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 TSi A/ M 1390 140 μ 170
103 μ 125

CAVB, CAVC 11/08 μ 05/10  440310 439720 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

1.6 i M 1595 102
75

BSE, BSF 11/06 μ 05/10  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i M 1595 102
75

BSE, BSF 11/06 μ 05/10  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i M 1595 102
75

BSE, BSF 11/06 μ 05/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 FSi A/ M 1598 115
85

BLF 11/06 μ 01/07  437456 439491 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

TOURAN I (2/2003>11/2006)

TOURAN II  (11/2006>5/2010)
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2.0 i M 1984 109
80

BSX 11/06 μ 05/09  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 FSi A/ M 1984 150
110

BVY, BVZ 11/06 μ 01/07  437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i M 1984 109
80

BSX 11/06 μ 05/09  437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 109
80

BSX 11/06 μ 05/09  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 FSi A/ M 1984 150
110

BVY, BVZ 11/06 μ 01/07  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 TDi M 1598 105
77

CAYC/F 04/10 μ 05/10  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BLS, BLS/F, BXE, BXF, BXJ 11/06 μ 05/10 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BLS, BLS/F, BXE, BXF, BXJ 11/06 μ 05/10 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 90 μ 105
66 μ 77

BLS, BLS/F, BXE, BXF 11/06 μ 05/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi A/ M 1896 105
77

BLS, BLS/F, BXE 11/06 μ 05/10  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDi A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 11/06 μ 05/10 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDi A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 11/06 μ 05/10 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 TDi A/ M 1968 136 μ 170
100 μ 125

AZV, BKD, BMM/F, BMN 11/06 μ 05/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TDi A/ M 1968 170
125

BMN 11/06 μ 05/10  440249 439664 14 140 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 TDi A 1968 170
125

CFJA/F 04/10 μ 05/10  440314 439724 14 140 INC 33 57,2 6 RL 90°E

1.2 TSi M 1197 105
77

CBZB 05/10 μ AC+ 440345 439755 14 110 INC 36 50,5 6 RL 90°E

1.4 TSi 16V A/ M 1390 140 μ 170
103 μ 125

CAVB, CAVC 05/10 μ AC+ 440344 439754 14 110 INC 36 50,5 6 RL 90°E

1.4 TSi 16V, 1.4 TSI CNG 16V A/ M 1390 140 μ 170
103 μ 125

CAVB, CAVC, CDGA 05/10 μ  440310 439720 14 140 INC 33 50,5 6 RL 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AEX 07/95 μ 12/97  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.4 i M 1390 60
44

AEX 07/95 μ 12/97 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AEX 07/95 μ 12/97  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.4 i M 1390 60
44

AEX 07/95 μ 12/97  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.4 i M 1390 60
44

AEX 07/95 μ 12/97 DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 07/95  436364 439000 14 60 INC 122 55 6 76-88°E

1.4 i M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 07/95  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.4 i M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 07/95 AC+;DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4 i M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 07/95  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.4 i M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 07/95  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.4 i M 1391 60
44

ABD 11/91 μ 07/95 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
HOVABU2

A/ M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AEA, AEK, AFT, AKS 07/92 μ 12/97  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i
HOVABU2

A/ M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AEA, AEE, AEK, AFT, 
AKS

07/92 μ 12/97 AC+;DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
HOVABU2

A/ M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AEA, AEE, AEK, AFT, 
AKS

07/92 μ 12/97  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i
HOVABU2

A/ M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AEA, AEK, AFT, AKS 07/92 μ 12/97  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6 i
HOVABU2

A/ M 1598 75 μ 100
55 μ 74

ABU, AEA, AEE, AEK, AFT, 
AKS

07/92 μ 12/97 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

TOURAN III  (5/2010>)

VENTO (11/1991>12/1997)
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VOLKSWAGEN A  ( . . . / . . . )
VENTO (11/1991>12/1997) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.8 i
HOVAAM2, HOVAAM4, HOVABS2, HOVABS2A, HOVABS4, 
HOVABS4A

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ 11/91 μ 12/97  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.8 i
HOVAAM2, HOVAAM4, HOVABS2, HOVABS2A, HOVABS4, 
HOVABS4A

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS 11/91 μ 07/95  436364 439000 14 60 INC 122 55 6 76-88°E

1.8 i
HOVAAM2, HOVAAM4, HOVABS2, HOVABS2A, HOVABS4, 
HOVABS4A

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ 11/91 μ 12/97  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.8 i
HOVAAM2, HOVAAM4, HOVABS2, HOVABS2A, HOVABS4, 
HOVABS4A

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ 11/91 μ 12/97 AC+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.8 i
HOVAAM2, HOVAAM4, HOVABS2, HOVABS2A, HOVABS4, 
HOVABS4A

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ 11/91 μ 12/97  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.8 i
HOVAAM2, HOVAAM4, HOVABS2, HOVABS2A, HOVABS4, 
HOVABS4A

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ 11/91 μ 12/97  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.8 i
HOVAAM2, HOVAAM4, HOVABS2, HOVABS2A, HOVABS4, 
HOVABS4A

A/ M 1781 75 μ 90
55 μ 66

AAM, ABS, ADZ 11/91 μ 12/97 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 E
HOV2E2

A/ M 1984 115
85

2E, ADY, AKR 11/91 μ 12/97  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.0 E
HOV2E2

A/ M 1984 115
85

2E 11/91 μ 07/95  436364 439000 14 60 INC 122 55 6 76-88°E

2.0 E
HOV2E2

A/ M 1984 107 μ 115
79 μ 85

2E, ADY, AEP, AGG, AKR 11/91 μ 12/97  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

2.0 E
HOV2E2

A/ M 1984 107 μ 115
79 μ 85

2E, ADY, AEP, AGG, AKR 11/91 μ 12/97 AC+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 E
HOV2E2

A/ M 1984 107 μ 115
79 μ 85

2E, ADY, AEP, AGG, AKR 11/91 μ 12/97  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 E
HOV2E2

A/ M 1984 107 μ 115
79 μ 85

2E, ADY, AEP, AGG, AKR 11/91 μ 12/97  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 E
HOV2E2

A/ M 1984 107 μ 115
79 μ 85

2E, ADY, AEP, AGG, AKR 11/91 μ 12/97 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.8 i, 2.8 i VR6
HOVAAA2, HOVAAA4A

A/ M 2792 174
128

AAA 01/92 μ 12/97  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.8 i, 2.8 i VR6
HOVAAA2, HOVAAA4A

a μN-200000

A/ M 2792 174
128

AAA 01/92 μ 12/97  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.8 i, 2.8 i VR6
HOVAAA2, HOVAAA4A

A/ M 2792 174
128

AAA 01/92 μ 12/97  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.8 i, 2.8 i VR6
HOVAAA2, HOVAAA4A

A/ M 2792 174
128

AAA 01/92 μ 12/97  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.8 i, 2.8 i VR6
HOVAAA2, HOVAAA4A

A/ M 2792 174
128

AAA 01/92 μ 02/95  436445 439004 14 90 INC 122 58 7 90°E

2.8 i VR6
HOVAAA2, HOVAAA4A

a S-350.001 
a S-350001μ

A/ M 2792 174
128

AAA 02/95 μ 12/97  436484 14 90 INC 122 64 7 90°E

1.9 D, 1.9 TD
HOV1Y2, HOVAAZ2

A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 11/91 μ 04/96 AC+ 437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TDi
HOV1Z2

A/ M 1896 64 μ 90
47 μ 66

1Y, 1Z, AEY, AHU, ALE 08/93 μ 12/97  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 TDi
H0VAFN2

A/ M 1896 110
81

AFN 04/96 μ 12/97  437548 14 120 INC 121 50,5 6 RL 90°D

1.9 D, 1.9 TD
HOV1Y2, HOVAAZ2

A/ M 1896 65 μ 75
48 μ 55

1Y, AAZ 11/91 μ 04/96  436364 439000 14 60 INC 122 55 6 76-88°E

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TDi
HOV1Y2, HOVAAZ2

A/ M 1896 65 μ 90
48 μ 66

1Y, 1Z, AAZ 11/91 μ 12/97  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD, 1.9 TDi
H0VAFN2, HOV1Y2, HOV1Z2, HOVAAZ2

A/ M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AEY, AFN, 
AHU, ALE

11/91 μ 12/97 AC+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 SDi M 1896 64
47

AEY 07/95 μ 12/97  436482 439031 14 70 INC 122 56 6 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD, 1.9 TDi
H0VAFN2, HOV1Y2, HOV1Z2, HOVAAZ2

A/ M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AEY, AFN, 
AHU, ALE

11/91 μ 12/97  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 D, 1.9 TD, 1.9 TDi
HOV1Y2, HOVAAZ2

A/ M 1896 65 μ 90
48 μ 66

1Y, 1Z, AAZ 11/91 μ 12/97  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TD, 1.9 TDi
H0VAFN2, HOV1Y2, HOV1Z2, HOVAAZ2

A/ M 1896 64 μ 110
47 μ 81

1Y, 1Z, AAZ, AEY, AFN, 
AHU, ALE

11/91 μ 12/97 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.5
14JB1D

M 1457 70
52

JB 08/82 μ 07/83  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.5
14JB1D

M 1457 70
52

JB 08/82 μ 07/83  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

VOLKSWAGEN  H
CADDY I  (8/1982>7/1992)
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VOLKSWAGEN H  ( . . . / . . . )
CADDY I  (8/1982>7/1992) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.5
14JB1D

M 1457 70
52

JB 08/82 μ 07/83  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6 A/ M 1588 75
55

EM 08/82 μ 07/83  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 A/ M 1588 75
55

EM 08/82 μ 07/83  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 A/ M 1588 75
55

EM 08/82 μ 07/83  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6
a G-002 280μ

A/ M 1595 75
55

EW, HN 09/85 μ 07/92  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.6 A/ M 1595 75
55

EW, HN 08/83 μ 07/92  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6
a μG-002 279

A/ M 1595 75
55

EW, HN 08/83 μ 09/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6
a G-002 280μ

A/ M 1595 75
55

EW, HN 09/85 μ 07/92  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.6 A/ M 1595 75
55

EW, HN 08/83 μ 07/92  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.8 i
a G-002 280μ

A/ M 1781 95
70

JH 09/85 μ 07/92  436191 433044 14 55 INC 8 70 1 60°D

1.8 i A/ M 1781 95
70

JH 08/85 μ 07/92  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8 i
a μG-002 279

A/ M 1781 95
70

JH 08/85 μ 09/85  436220 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.8 i
a G-002 280μ

A/ M 1781 95
70

JH 09/85 μ 07/92  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.8 i A/ M 1781 95
70

JH 08/85 μ 07/92  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6 D M 1588 54
40

JK 08/82 μ 07/90  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.6 D
14JK1D

a G-002 280μ

M 1588 54
40

JK, ME 08/82 μ 07/92  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.6 D
14JK1D

a μG-002 279

M 1588 54
40

JK 08/82 μ 09/85  436293 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.4 i
9KVFAEX2

M 1390 60
44

AEX, AKV, APQ 11/95 μ 06/03  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.4 i
9KVFAEX2

M 1390 60
44

AEX, AKV, APQ 11/95 μ 06/03 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AKV, AUA 11/97 μ 06/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AKV, AUA 11/97 μ 06/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AUA, AUD 09/00 μ 06/03  437399 439440 14 70 INC 30 51 6 90°E

1.4 i
9KVFAEX2

M 1390 60
44

AEX, AKV, APQ 11/95 μ 06/03  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.4 i
9KVFAEX2

M 1390 60
44

AEX, AKV, APQ 11/95 μ 06/03  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.4 i, 1.4 i 16V
9KVFAEX2

M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AEX, AKV, APQ, AUA 11/95 μ 06/03 DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AKV, AUA 11/97 μ 06/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AKV, AUA 11/97 μ 06/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AKV, AUA, AUD 11/97 μ 06/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i, 1.4 i 16V
9KVFAEX2

M 1390 60 μ 75
44 μ 55

AEX, AKV, APQ, AUA, AUD 11/95 μ 06/03 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.6 i
9KVF1F2

M 1595 75
55

1F 11/95 μ 05/97  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i
9KVF1F2

M 1595 75
55

1F 11/95 μ 05/97  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
9KVF1F2

M 1595 75
55

1F 11/95 μ 05/97  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i
9KVF1F2

M 1595 75
55

1F 11/95 μ 05/97  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.6 i
9KVF1F2

M 1595 75
55

1F 11/95 μ 05/97 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
9KVF1F2

M 1595 75
55

1F 11/95 μ 05/97 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

CADDY II  (11/1995>1/2004)
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1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/96 μ 12/00  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.6 i
9KVFAEE2

M 1598 75
55

AEE 06/96 μ 12/00 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.6 i M 1598 75
55

AEE 06/96 μ 12/00  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.6 i
9KVFAEE2

M 1598 75
55

AEE 06/96 μ 12/00  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i
9KVFAEE2

M 1598 75
55

AEE 06/96 μ 12/00  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.6 i
9KVFAEE2

M 1598 75
55

AEE 06/96 μ 12/00 AC+;DA+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.6 i
9KVFAEE2

M 1598 75
55

AEE 06/96 μ 12/00  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i
9KVFAEE2

M 1598 75
55

AEE 06/96 μ 12/00  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.6 i
9KVFAEE2

M 1598 75
55

AEE 06/96 μ 12/00  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i
9KVFAEE2

M 1598 75
55

AEE 06/96 μ 12/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.7 SDi
9KAHB2, 9KVFAHB2

M 1716 57
42

AHB 07/96 μ 09/00  437548 14 120 INC 121 50,5 6 RL 90°D

1.7 SDi
9KAHB2, 9KVFAHB2

M 1716 57
42

AHB 07/96 μ 09/00  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.7 SDi
9KAHB2, 9KVFAHB2

M 1716 57
42

AHB 07/96 μ 09/00  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.7 SDi
9KAHB2, 9KVFAHB2

a μX-515 715

M 1716 57
42

AHB 07/96 μ 09/00  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.7 SDi
9KAHB2, 9KVFAHB2

a μX-515 715

M 1716 57
42

AHB 07/96 μ 08/98  437547 14 90 INC 122 50,5 6 RL 90°D

1.7 SDi
9KAHB2, 9KVFAHB2

M 1716 57
42

AHB 07/96 μ 09/00 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 65 μ 90
48 μ 66

AHU, ALH, AYQ 12/96 μ 06/03  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 65 μ 90
48 μ 66

ALH, AYQ 09/00 μ 06/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 65 μ 90
48 μ 66

ALH, AYQ 09/00 μ 06/03  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 90
66

AHU 12/96 μ 09/00  437392 439669 14 120 INC 106 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 90
47 μ 66

AEY, AHU, ALE 11/95 μ 09/00  437548 14 120 INC 121 50,5 6 RL 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 65 μ 90
48 μ 66

ALH, AYQ 09/00 μ 06/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

1.9 D, 1.9 SDi M 1896 64 μ 65
47 μ 48

1Y, AEY 11/95 μ 06/03  436363 439000 746053 14 70 INC 122 50 6 76-88°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 90
47 μ 66

1Y, 1Z, AEF, AEY, AHU, 
ALE, ALH

11/95 μ 06/03 DA+ 436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi M 1896 90
66

ALH 09/00 μ 06/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDi M 1896 90
66

ALH 09/00 μ 06/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 90
47 μ 66

1Y, 1Z, AEF, AEY, AHU, 
ALE, ALH

11/95 μ 06/03  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 D M 1896 65
48

AEF 06/96 μ 12/00  437696 14 70 INC 122 56 5 RL 90°D

1.9 SDi M 1896 64
47

AEY 11/95 μ 09/00  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TDi
a μX-515 715

M 1896 64 μ 90
47 μ 66

1Y, AEF, AEY, AHU, ALE, ALH 11/95 μ 06/03 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDi M 1896 90
66

ALH 09/00 μ 06/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 65 μ 90
48 μ 66

ALH, AYQ 09/00 μ 06/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 90
66

ALH 09/00 μ 06/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 SDi, 1.9 TDi
a μX-515 715

M 1896 64 μ 90
47 μ 66

AEY, AHU, ALE 11/95 μ 08/98  437547 14 90 INC 122 50,5 6 RL 90°D

1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 65 μ 90
48 μ 66

ALH, AYQ 09/00 μ 06/03  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 D, 1.9 SDi, 1.9 TDi M 1896 64 μ 90
47 μ 66

1Y, 1Z, AEF, AEY, AHU, ALE, 
ALH, AYQ

11/95 μ 06/03 AC+ 440230 14 90 INC 30 SP 90°E
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1.4 i 16V
2KAAD2

M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 02/04 μ 08/10 AC+/-, +, -;DA+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.4 i 16V
2KAAD2

M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 02/04 μ 05/06  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.4 i 16V
2KAAD2

M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 02/04 μ 05/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.4 i 16V
2KAAD2

M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 02/04 μ 05/06  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.4 i 16V
2KAAD2

M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 02/04 μ 05/06  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.4 i 16V M 1390 75
55

BCA 02/04 μ AC- 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

1.4 i 16V M 1390 75 μ 80
55 μ 59

BCA, BUD 02/04 μ 05/06  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.6 i
2KHAC2, 2KJCC2, 2KJEC2

M 1595 102
75

BSE, BSF 06/05 μ 08/10 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.6 i
2KHAC2, 2KJCC2, 2KJEC2

M 1595 102
75

BGU, BSE, BSF 02/04 μ 08/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.6 i M 1595 102
75

BGU 04/04 μ 05/05  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.6 i M 1595 102
75

BSE 06/05 μ  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i CNG
2KHAZ2, 2KJCZ2, 2KJEZ2

M 1984 109
80

BSX 04/06 μ 08/10 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i CNG
2KHAZ2, 2KJCZ2, 2KJEZ2

M 1984 109
80

BSX 04/06 μ 08/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
2KAA49, 2KAA4A, 2KAA52, 2KAB49, 2KAB4A, 2KAB52, 
2KAC4A, 2KBC49, 2KBD49, 2KBD4A, 2KHA42, 2KHA43, 
2KJC42, 2KJC43, 2KJE42, 2KJE43

A/ M 1896 75 μ 105
55 μ 77

BJB, BLS, BSU 06/05 μ 08/10 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
2KAA49, 2KAA4A, 2KAA52, 2KAB49, 2KAB4A, 2KAB52, 
2KAC4A, 2KBC49, 2KBD49, 2KBD4A, 2KHA42, 2KHA43, 
2KJC42, 2KJC43, 2KJE42, 2KJE43

A/ M 1896 75 μ 105
55 μ 77

BJB, BLS, BSU 02/04 μ 08/10 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BJB 02/04 μ AC+ 437502 439511 14 110 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDi, 1.9 TDi 4x4
2KAA49, 2KAA4A, 2KAA52, 2KAB49, 2KAB4A, 2KAB52, 
2KAC4A, 2KBC49, 2KBD49, 2KBD4A, 2KHA42, 2KHA43, 
2KJC42, 2KJC43, 2KJE42, 2KJE43

A/ M 1896 75 μ 105
55 μ 77

BJB, BLS, BSU 02/04 μ 08/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BJB 02/04 μ  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.9 TDi M 1896 105
77

BJB 02/04 μ AC- 437403 439444 14 90 INC 30 50,5 6 75-88°E

2.0 SDi, 2.0 TDi
2KAB64, 2KBC64, 2KBD64, 2KHA64, 2KJC64, 2KJE64

M 1968 69 μ 140
51 μ 103

BDJ, BMM/F, BST 02/04 μ 08/10 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 SDi, 2.0 TDi
2KAB64, 2KBC64, 2KBD64, 2KHA64, 2KJC64, 2KJE64

M 1968 69 μ 140
51 μ 103

BDJ, BMM/F, BST 02/04 μ 08/10 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 SDi, 2.0 TDi
2KAB64, 2KBC64, 2KBD64, 2KHA64, 2KJC64, 2KJE64

M 1968 69 μ 140
51 μ 103

BDJ, BMM/F, BST 02/04 μ 08/10  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 SDi M 1968 69
51

BDJ 02/04 μ  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

2.0 BiTDI, 2.0 TDi M 1968 109 μ 163
80 μ 120

CKTB, CKTC, CKUB, CKUC 05/11 μ AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 BiTDI, 2.0 TDi M 1968 109 μ 163
80 μ 120

CKTB, CKTC, CKUB, CKUC 05/11 μ AC+ 440343 439753 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

2.0 BiTDI, 2.0 TDi M 1968 109 μ 163
80 μ 120

CKTB, CKTC, CKUB, CKUC 05/11 μ  440428 439791 14 140 INC 6 90°E

2.0 BiTDI, 2.0 TDi M 1968 109 μ 163
80 μ 120

CKTB, CKTC, CKUB, CKUC 05/11 μ  440341 439751 14 180 INC 50 6 90°E

2.0 BiTDI, 2.0 TDi M 1968 109 μ 163
80 μ 120

CKTB, CKTC, CKUB, CKUC 05/11 μ  440415 439783 14 180 INC 6 90°E

2.5 TDi M 2460 88 μ 163
65 μ 120

BJJ, BJK, BJL, BJM, CEBA, 
CEBB, CECA, CECB

04/06 μ 07/11 AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.5 TDi M 2460 88 μ 163
65 μ 120

BJJ, BJK, BJL, BJM, CEBA, 
CEBB, CECA, CECB

04/06 μ 07/11 AC+ 437470 439501 14 110 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.5 TDi M 2460 88 μ 163
65 μ 120

BJJ, BJK, BJL, BJM, CEBA, 
CEBB, CECA, CECB

04/06 μ 07/11 AC+ 437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.5 TDi M 2460 88 μ 163
65 μ 120

BJJ, BJK, BJL, BJM, CEBA, 
CEBB, CECA, CECB

04/06 μ 07/11  437555 439558 14 180 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 M 1984 70 μ 75
52 μ 55

CH, CL 04/75 μ 11/82  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

CADDY III  (2/2004>8/2010)

CRAFTER (4/2006>)

LT I  (4/1975>4/1996)
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2.0 M 1984 70 μ 75
52 μ 55

CH, CL 04/75 μ 11/82  436199 14 65 INC 1 73 1 60°D

2.4 M 2383 84
62

HS 04/83 μ 07/86  436192 433044 14 45 INC 1 70 1 60°D

2.4, 2.4 4x4, 2.4 i M 2383 90 μ 95
66 μ 70

1E, DL 12/82 μ 07/92  436581 14 45 INC 65 1 60°D

2.4 M 2383 84 μ 90
62 μ 66

DL, HS 12/82 μ 07/85  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.4 M 2383 90
66

DL 12/82 μ 07/85  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.4, 2.4 4x4, 2.4 i M 2383 84 μ 95
62 μ 70

1E, DL, HS 12/82 μ 07/92  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.4, 2.4 4x4, 2.4 i M 2383 84 μ 95
62 μ 70

1E, DL, HS 12/82 μ 07/92  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.4 D, 2.4 D 4x4, 2.4 TD, 2.4 TD 4x4 M 2383 70 μ 108
52 μ 79

1G, 1S, ACL, DV, DW 12/82 μ 07/93  436192 433044 14 45 INC 1 70 1 60°D

2.4 D, 2.4 TD M 2383 70 μ 108
52 μ 79

1S, CP, DV, DW 01/79 μ 07/85  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

2.4 D, 2.4 D 4x4, 2.4 TD, 2.4 TD 4x4 M 2383 70 μ 108
52 μ 79

1G, 1S, ACL, DV, DW 12/82 μ 12/95  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.4 D, 2.4 D 4x4, 2.4 TD, 2.4 TD 4x4 M 2383 70 μ 108
52 μ 79

1G, ACT, DV, DW 12/82 μ 12/95  436633 14 90 INC 2 65 1 60°D

2.4 D, 2.4 D 4x4, 2.4 TD, 2.4 TD 4x4 M 2383 70 μ 108
52 μ 79

1G, 1S, ACT, DV, DW 12/82 μ 12/95  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.5 SDi, 2.5 TDI
a X-009 001μ

M 2460 75 μ 109
55 μ 80

AGX, AHD, ANJ, APA 05/96 μ 05/03 AC+ 437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.5 SDi, 2.5 TDI
a μX-009 000

M 2460 75 μ 109
55 μ 80

AGX, AHD, ANJ 05/96 μ 07/98  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.5 SDi, 2.5 TDI
a μX-009 000

M 2460 75 μ 109
55 μ 80

AGX, AHD, ANJ 05/96 μ 07/98  437618 14 120 INC 122 68 6 90°D

2.5 SDi, 2.5 TDI
a X-018 647μ

M 2460 75 μ 109
55 μ 80

AGX, AHD, ANJ, APA 05/96 μ 05/03 AC+ 437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

2.5 SDi, 2.5 TDI
a X-009 001μ

M 2460 75 μ 109
55 μ 80

AGX, AHD, ANJ, APA 05/96 μ 05/03 AC+ 437661 14 120 INC 30 68 6 90°D

2.5 SDi, 2.5 TDI
a X-009 001μ

M 2460 75 μ 109
55 μ 80

AGX, AHD, ANJ, APA 07/98 μ 05/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.5 SDi, 2.5 TDI M 2460 75 μ 102
55 μ 75

AGX, AHD 05/96 μ 04/01  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.5 TDI M 2460 109
80

ANJ 07/97 μ 05/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.5 TDI M 2460 109
80

ANJ 07/97 μ 05/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.5 SDi, 2.5 TDI M 2460 75 μ 102
55 μ 75

AGX, AHD 05/96 μ 04/01  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.5 SDi, 2.5 TDI
a μX-009 000

M 2460 75 μ 109
55 μ 80

AGX, AHD, ANJ 05/96 μ 05/03 AC- 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.5 TDI M 2460 109
80

ANJ 07/97 μ 05/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.5 TDI M 2460 109
80

ANJ 07/97 μ 05/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.5 TDI M 2460 109
80

ANJ 07/97 μ 05/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.5 SDi, 2.5 TDI
a X-009 001μ

M 2460 75 μ 109
55 μ 80

AGX, AHD, ANJ, APA 05/96 μ 05/03 AC- 437513 439529 14 90 INC 30 68 6 90°D

2.5 SDi, 2.5 TDI
a μX-009 000

M 2460 75 μ 109
55 μ 80

AGX, AHD, ANJ 05/96 μ 07/98  437614 14 90 INC 122 69 6 90°D

2.5 SDi, 2.5 TDI
a X-009 001μ

M 2460 75 μ 109
55 μ 80

AGX, AHD, ANJ, APA 05/96 μ 05/03 AC- 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.5 TDI M 2461 83 μ 109
61 μ 80

AVR, BBE, BBF 09/00 μ 05/03 AC+ 437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.5 TDI M 2461 83 μ 109
61 μ 80

AVR, BBE, BBF 09/00 μ 05/03 AC+ 437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

2.5 TDI M 2461 83 μ 109
61 μ 80

AVR, BBE, BBF 09/00 μ 05/03 AC+ 437661 14 120 INC 30 68 6 90°D

2.5 TDI M 2461 83 μ 109
61 μ 80

AVR, BBE, BBF 04/01 μ 05/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.5 TDI M 2461 83 μ 109
61 μ 80

AVR, BBE, BBF 09/00 μ 05/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.5 TDI M 2461 83 μ 109
61 μ 80

AVR, BBE, BBF 09/00 μ 05/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.5 TDI, 2.5 SDI A/ M 2461 AHD, AGX 09/96 μ 05/03  437792 14 70 INC 122 50 6 90°D

LT II  (5/1996>5/2003)
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2.5 TDI M 2461 83 μ 109
61 μ 80

AVR, BBE, BBF 09/00 μ 05/03 AC- 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.5 TDI M 2461 83 μ 109
61 μ 80

AVR, BBE, BBF 09/00 μ 05/03 AC- 437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.5 TDI M 2461 83 μ 109
61 μ 80

AVR, BBE, BBF 09/00 μ 05/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.5 TDI M 2461 83 μ 109
61 μ 80

AVR, BBE, BBF 09/00 μ 05/03 AC- 437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.5 TDI M 2461 83 μ 109
61 μ 80

AVR, BBE, BBF 09/00 μ 05/03 AC- 437513 439529 14 90 INC 30 68 6 90°D

2.5 TDI M 2461 83 μ 109
61 μ 80

AVR, BBE, BBF 09/00 μ 05/03 AC- 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.8 TD
a μX-009 000

M 2798 125
92

AGK 07/96 μ 07/98  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.8 TD
a μX-009 000

M 2798 125
92

AGK 07/96 μ 07/98  437618 14 120 INC 122 68 6 90°D

2.8 TD
a X-009 001μ

M 2798 125 μ 130
92 μ 96

AGK, ATA 07/96 μ 01/02  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.8 TD M 2798 125
92

AGK 07/96 μ 12/98  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.8 TD M 2798 125
92

AGK 07/96 μ 12/98  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.8 TD
a μX-009 000

M 2798 125
92

AGK 07/96 μ 12/98  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.8 TD
a μX-009 000

M 2798 125
92

AGK 07/96 μ 07/98  437614 14 90 INC 122 69 6 90°D

2.8 TD
a X-009 001μ

M 2798 125 μ 130
92 μ 96

AGK, ATA 07/96 μ 01/02  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.8 TD, 2.8 TDI M 2799 158
116

AUH, BCQ 02/02 μ 05/03  437317 439312 746025 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.8 TD, 2.8 TDI M 2799 158
116

AUH, BCQ 02/02 μ 05/03 AC+ 437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.8 TD, 2.8 TDI M 2799 158
116

AUH, BCQ 02/02 μ 05/03  437341 439328 746008 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.8 TD, 2.8 TDI M 2799 158
116

AUH, BCQ 02/02 μ 05/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.8 TD, 2.8 TDI M 2799 158
116

AUH, BCQ 02/02 μ 05/03  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.8 TD, 2.8 TDI M 2799 158
116

AUH, BCQ 02/02 μ 05/03  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.8 TD, 2.8 TDI M 2799 158
116

AUH, BCQ 02/02 μ 05/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.8 TD, 2.8 TDI M 2799 158
116

AUH, BCQ 02/02 μ 05/03  437316 439311 746042 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.8 TD, 2.8 TDI M 2799 158
116

AUH, BCQ 02/02 μ 05/03  437400 439441 746020 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.8 TD, 2.8 TDI M 2799 158
116

AUH, BCQ 02/02 μ 05/03  437404 439445 746073 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.8 TD, 2.8 TDI M 2799 158
116

AUH, BCQ 02/02 μ 05/03 AC- 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.5 TDi M 2461 83 μ 109
61 μ 80

ANJ, AVR, BBE, BBF 06/03 μ 07/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.5 TDi M 2461 83 μ 109
61 μ 80

ANJ, AVR, BBE, BBF 06/03 μ 07/06  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.5 TDi M 2461 83 μ 109
61 μ 80

ANJ, AVR, BBE, BBF 06/03 μ 07/06  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.5 TDi M 2461 83 μ 109
61 μ 80

ANJ, AVR, BBE, BBF 06/03 μ 07/06  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.5 TDi M 2461 83 μ 109
61 μ 80

ANJ, AVR, BBE, BBF 06/03 μ 07/06  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.5 TDi M 2461 83 μ 109
61 μ 80

ANJ, AVR, BBE, BBF 06/03 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.5 TDi M 2461 83 μ 109
61 μ 80

ANJ, AVR, BBE, BBF 06/03 μ 07/06  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.8 TDi M 2799 158
116

AUH, BCQ 06/03 μ 07/06  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.8 TDi M 2799 158
116

AUH, BCQ 06/03 μ 07/06  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.8 TDi M 2799 158
116

AUH, BCQ 06/03 μ 07/06  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.8 TDi M 2799 158
116

AUH, BCQ 06/03 μ  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

LT III  (6/2003>7/2006)
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2.8 TDi M 2799 158
116

AUH, BCQ 06/03 μ 07/06  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.8 TDi M 2799 158
116

AUH, BCQ 06/03 μ 07/06  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.8 TDi M 2799 158
116

AUH, BCQ 06/03 μ 07/06  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.8 TDi M 2799 158
116

AUH, BCQ 06/03 μ 07/06  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.8 TDi M 2799 158
116

AUH, BCQ 06/03 μ 07/06  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.8 TDi M 2799 158
116

AUH, BCQ 06/03 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.8 TDi M 2799 158
116

AUH, BCQ 06/03 μ 07/06  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

1.3 M 1285 44
32

AB, AR 01/71 μ 07/75  436184 14 45 INC SP

1.6 M 1584 43 μ 50
32 μ 37

AD, AE, AF, AS, B, C 08/67 μ 05/79  436184 14 45 INC SP

1.6 M 1584 50
37

CT 05/79 μ 12/82 AC- 436561 14 45 INC 91 88 1 60°DE

1.6 M 1584 50
37

CT 05/79 μ 12/82 AC+ 436562 14 65 INC 91 88 1 60°DE

1.9 M 1915 60 μ 78
44 μ 57

DF, DG, SP 08/85 μ 07/91  436581 14 45 INC 65 1 60°D

1.9 A/ M 1915 54 μ 78
40 μ 57

DF, DG, EY 08/82 μ 07/92  436189 432853 14 65 INC 91 65 1 60°D

1.9 A/ M 1915 60 μ 90
44 μ 66

DF, DG, GW, SP 08/82 μ 07/92  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.9 A/ M 1915 54 μ 90
40 μ 66

DF, DG, DH, EY, GW, SP 08/82 μ 07/92  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.0 A/ M 1970 70
52

CU, CV 05/79 μ 12/82 AC- 436561 14 45 INC 91 88 1 60°DE

2.0 A/ M 1970 70
52

CU, CV 05/79 μ 12/82 AC+ 436562 14 65 INC 91 88 1 60°DE

2.1 M 2109 88 μ 112
65 μ 82

DJ, MV, SR, SS 08/84 μ 07/92  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.6 D
251CS

M 1588 50
37

CS 05/79 μ 07/91  436194 432859 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.6 D
251CS

M 1588 50
37

CS 05/79 μ 07/91  437576 14 45 INC 91 65 1 15°E

1.6 D
251CS

M 1588 50
37

CS 05/79 μ 07/84  436197 433046 14 65 INC 91 79 1 15°E

1.6 D
251CS

M 1588 50
37

CS 05/79 μ 07/84  436215 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.6 D
251CS

M 1588 50
37

CS 05/79 μ 07/91  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.6 D
251CS

M 1588 50
37

CS 05/79 μ 07/91  436293 432845 14 65 INC 91 73 1 15°E

1.6 D
251CS

M 1588 50
37

CS 05/79 μ 07/91  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
251CS

M 1588 50 μ 70
37 μ 52

CS, JX 05/79 μ 09/91  436633 14 90 INC 2 65 1 60°D

1.6 D, 1.6 TD
251CS

A/ M 1588 50 μ 70
37 μ 52

CS, JX 05/79 μ 07/92  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.6 D, 1.6 TD
251CS

M 1588 50 μ 70
37 μ 52

CS, JX 05/79 μ 09/91  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.8 D M 1715 57
42

KY 10/86 μ 07/91  436225 14 65 INC 8 65 1 15°E

1.8 D M 1715 57
42

KY 08/84 μ 07/92  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.8 D M 1715 57
42

KY 08/84 μ 07/92  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

1.8
702ACV2K

M 1781 66
49

PD 09/90 μ 07/92  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

1.8
702ACV2K

M 1781 66
49

PD 09/90 μ 07/92  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.0 A/ M 1968 85
63

AAC 09/90 μ 12/95  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

TRANSPORTER (4/1967>5/1979)

TRANSPORTER (F24) (5/1979>7/1992)

TRANSPORTER (F70) (9/1990>5/1996)
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2.0 A/ M 1968 85
63

AAC 09/90 μ 12/95  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.0 A/ M 1968 85
63

AAC 09/90 μ 12/95  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

2.0 A/ M 1968 85
63

AAC 09/90 μ 12/95  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 A/ M 1968 85
63

AAC 09/90 μ 12/95  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 A/ M 1968 85
63

AAC 09/90 μ 07/94  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 A/ M 1968 85
63

AAC 09/90 μ 12/95 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 A/ M 1968 85
63

AAC 09/90 μ 09/91  436449 439012 14 90 INC 2 55 6 90°E

2.0 A/ M 1968 85
63

AAC 09/90 μ 12/95  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

2.0 A/ M 1968 85
63

AAC 09/90 μ 12/95  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

2.5, 2.5 i A/ M 2460 110
81

AAF, ACU, AEN 09/90 μ 05/96 AC+, - 437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.5 i M 2460 110
81

ACU 01/94 μ 05/96  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

2.5 M 2460 110
81

AEN 05/95 μ 12/95  440046 14 120 INC 122 60 6 90°D

2.5 A 2460 110
81

AAF 10/91 μ 12/93  436228 433044 14 65 INC 1 70 1 60°D

2.5, 2.5 i A/ M 2460 110
81

AAF 09/90 μ 12/93  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

2.5, 2.5 i A/ M 2460 110
81

AAF, ACU, AEN 09/90 μ 05/96  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.5, 2.5 i A/ M 2460 110
81

AAF, ACU, AEN 09/90 μ 05/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.5 M 2460 110
81

AAF 09/90 μ 12/93  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.5, 2.5 i A/ M 2460 110
81

AAF, ACU, AEN 09/90 μ 05/96 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.5 M 2460 110
81

AAF 09/90 μ 09/91  436449 439012 14 90 INC 2 55 6 90°E

2.5, 2.5 i A/ M 2460 110
81

AAF 09/90 μ 12/93  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

2.5 A 2460 110
81

AAF 10/91 μ 12/93  440254 14 90 INC 65 SP 60°D

1.9 D M 1896 61
45

1X 09/90 μ 12/95  440043 14 100 INC 63 1 15°E

1.9 D M 1896 61
45

1X 09/90 μ 12/95  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

1.9 TD M 1896 68
50

ABL 10/92 μ 12/95  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

1.9 TD M 1896 68
50

ABL 10/92 μ 12/95  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 D, 1.9 TD M 1896 61 μ 68
45 μ 50

1X, ABL 09/90 μ 12/95  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.9 D, 1.9 TD M 1896 61 μ 68
45 μ 50

1X, ABL 09/90 μ 12/95  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 D M 1896 61
45

1X 09/90 μ 12/95  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

2.4 D A/ M 2370 77
57

AAB 09/90 μ 12/95  440043 14 100 INC 63 1 15°E

2.4 D A/ M 2370 77
57

AAB 09/90 μ 05/96  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

2.4 D A/ M 2370 77
57

AAB 09/90 μ 05/96  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.4 D A/ M 2370 77
57

AAB 09/90 μ 05/96  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.4 D A/ M 2370 77
57

AAB 09/90 μ 05/96  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.4 D A/ M 2370 77
57

AAB 09/90 μ 05/96  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

2.5 TDI M 2460 102
75

ACV 09/95 μ 12/95  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.5 TDI M 2460 102
75

ACV 09/95 μ 12/95  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E
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2.5 TDI M 2460 102
75

ACV 09/95 μ 12/95  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.5 TDI M 2460 102
75

ACV 09/95 μ 12/95  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i M 1968 85
63

AAC 01/96 μ 06/03 AC+ 437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.0 i M 1968 85
63

AAC 01/96 μ 06/03  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

2.0 i M 1968 85
63

AAC 01/96 μ 06/03  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.0 i M 1968 85
63

AAC 01/96 μ 06/03  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.0 i M 1968 85
63

AAC 01/96 μ 06/03  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

2.0 i M 1968 85
63

AAC 01/96 μ 06/03 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i M 1968 85
63

AAC 01/96 μ 06/03  437172 439258 746061 14 90 INC 30 55 6 74-87°E

2.0 i M 1968 85
63

AAC 01/96 μ 06/03  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

2.5 i
70ACU2S

A/ M 2460 110 μ 115
81 μ 85

ACU, AET, AEU 01/96 μ 06/03  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.5 i A/ M 2460 110
81

ACU 01/96 μ 06/03  437618 14 120 INC 122 68 6 90°D

2.5 i
70ACU2S

a μT-199 999

A/ M 2460 110
81

ACU 05/96 μ 07/96  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

2.5 i
70ACU2S

A/ M 2460 110 μ 115
81 μ 85

ACU, AET, AEU 01/96 μ 06/03  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.5 i
70ACU2S

A/ M 2460 110 μ 115
81 μ 85

ACU, AET, AEU 01/96 μ 06/03  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.5 i
70ACU2S

A/ M 2460 110 μ 115
81 μ 85

ACU, AET, AEU 01/96 μ 06/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.5 i M 2460 110 μ 115
81 μ 85

AET, AEU 08/96 μ 06/03  436484 14 90 INC 122 64 7 90°E

2.5 i M 2460 115
85

APL, AVT 05/99 μ 06/03  437513 439529 14 90 INC 30 68 6 90°D

2.5 i A/ M 2460 110
81

ACU 01/96 μ 06/03  437614 14 90 INC 122 69 6 90°D

2.8 i VR6 A/ M 2792 140
103

AES 01/96 μ 06/03  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.8 i V6 24V A 2792 204
150

AMV 05/00 μ 06/03  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

2.8 i V6 24V A 2792 204
150

AMV 05/00 μ 06/03  437386 14 150 INC 122 61 7 90°D

2.8 i VR6 A/ M 2792 140
103

AES 01/96 μ 06/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.8 i VR6 A/ M 2792 140
103

AES 01/96 μ 06/03  436484 14 90 INC 122 64 7 90°E

1.9 TD M 1896 68
50

ABL 01/96 μ 06/03 AC+ 437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

1.9 TD M 1896 68
50

ABL 01/96 μ 06/03  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

1.9 TD M 1896 68
50

ABL 01/96 μ 06/03  436443 439002 746066 14 90 INC 122 55 6 72-88°E

1.9 TD M 1896 68
50

ABL 01/96 μ 06/03 AC+ 436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.4 D
70ABB2S

A/ M 2370 75 μ 77
55 μ 57

AAB, AJA 01/96 μ 06/03  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.4 D
70ABB2S

a μT-199 999

M 2370 77
57

AAB 05/96 μ 07/96  437647 14 120 INC 30 56 6 90°D

2.4 D A/ M 2370 75
55

AJA 05/97 μ 06/03  440229 439778 14 120 INC 30 SP 90°E

2.4 D
70ABB2S

A/ M 2370 77
57

AAB 01/96 μ 06/03  436400 433048 14 65 INC 1 65 1 15°E

2.4 D
70ABB2S

A/ M 2370 75 μ 77
55 μ 57

AAB, AJA 01/96 μ 06/03  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.4 D
70ABB2S

A/ M 2370 75 μ 77
55 μ 57

AAB, AJA 01/96 μ 06/03  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.4 D
70ABB2S

A/ M 2370 75 μ 77
55 μ 57

AAB, AJA 01/96 μ 06/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

TRANSPORTER (F7D) (1/1996>6/2003)
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2.4 D
70ABB2S

A/ M 2370 77
57

AAB 01/96 μ 06/03  437405 14 90 INC 2 73,5 1 15°E

2.4 D A/ M 2370 77
57

AAB 01/96 μ 06/03  437614 14 90 INC 122 69 6 90°D

2.4 D A/ M 2370 75
55

AJA 05/97 μ 06/03  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.5 TDi A/ M 2460 102 μ 151
75 μ 111

AHY, AUF 05/98 μ 06/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.5 DTi, 2.5 TDi
a μX-075 000

A/ M 2460 102
75

ACV 01/96 μ 06/03  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.5 TDi
a μX-075 000

M 2460 102
75

ACV 01/96 μ 06/03  437618 14 120 INC 122 68 6 90°D

2.5 TDi
a X-075 001μ

M 2460 102
75

ACV 08/98 μ 06/03  437661 14 120 INC 30 68 6 90°D

2.5 DTi, 2.5 TDi A/ M 2460 102
75

ACV 01/96 μ 06/03  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.5 DTi, 2.5 TDi A/ M 2460 102
75

ACV 01/96 μ 06/03  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.5 DTi, 2.5 TDi
a μX-075 000

A/ M 2460 102
75

ACV 01/96 μ 06/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.5 TDi
a X-075 001μ

M 2460 102
75

ACV 08/98 μ 06/03  437513 439529 14 90 INC 30 68 6 90°D

2.5 TDi
a μX-075 000

M 2460 102
75

ACV 01/96 μ 06/03  437614 14 90 INC 122 69 6 90°D

2.5 TDi A/ M 2460 102 μ 151
75 μ 111

AHY, AUF, AYC 05/98 μ 06/03  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.5 TDi M 2461 88
65

AJT 09/00 μ 06/03  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.5 TDi M 2461 88
65

AJT 05/98 μ 1999  437369 14 120 INC 122 51 6 90°E

2.5 TDi M 2461 88
65

AJT 05/98 μ 06/03  436442 439001 746057 14 70 INC 122 55 6 90°E

2.5 TDi M 2461 88
65

AJT 05/98 μ 06/03  437479 14 70 INC 122 57 6 90°E

2.5 TDi M 2461 88
65

AJT 05/98 μ 06/03  436444 439003 746065 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.5 TDi M 2461 88 μ 151
65 μ 111

AJT, AXG, AYY 09/00 μ 06/03  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AXA 06/03 μ 11/09  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AXA 06/03 μ 11/09  437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AXA 06/03 μ 11/09  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AXA 06/03 μ 11/09  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AXA 06/03 μ 11/09  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AXA 06/03 μ 11/09  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AXA 06/03 μ 11/09  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AXA 06/03 μ 11/09  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AXA 06/03 μ 11/09  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AXA 06/03 μ 11/09  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AXA 06/03 μ 11/09  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AXA 06/03 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

2.0 i M 1984 115
85

AXA 06/03 μ 11/09  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AXA 06/03 μ  440230 14 90 INC 30 SP 90°E

3.2 i V6 24V 4Motion M 3189 235
173

BKK 07/04 μ 11/09 AC+ 437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

1.9 TDI
7H0BRS28K, 7H0BRS30K

M 1896 84 μ 105
62 μ 77

AXB, AXC, BRR, BRS 04/03 μ 11/09  437317 439312 14 120 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDI
7H0BRS28K, 7H0BRS30K, 7HB172

M 1896 84 μ 105
62 μ 77

AXB, AXC, BRR, BRS 04/03 μ 11/09 AC+ 437339 439326 14 120 INC 30 49 6 90°E

TRANSPORTER 7J/7H (4/2003>11/2009)



ØHP
KWb m c i tl pqoaaih CC f

883

A

VOLKSWAGEN H  ( . . . / . . . )
TRANSPORTER 7J/7H (4/2003>11/2009) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

1.9 TDI
7H0BRS28K, 7H0BRS30K

M 1896 84 μ 105
62 μ 77

AXB, AXC, BRR, BRS 04/03 μ 11/09  437341 439328 14 120 INC 30 57,2 5 RL 90°E

1.9 TDI
7H0BRS28K, 7H0BRS30K, 7HB172

M 1896 84 μ 105
62 μ 77

AXB, AXC, BRR, BRS 04/03 μ 11/09  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDI M 1896 85 μ 105
63 μ 77

AXB, AXC 04/03 μ 11/09  440339 439749 14 230 INC 32 57,2 6 90°E

1.9 TDI M 1896 85 μ 105
63 μ 77

AXB, AXC 04/03 μ 11/09  437315 439310 14 70 INC 30 57 6 90°E

1.9 TDI M 1896 85 μ 105
63 μ 77

AXB, AXC 04/03 μ 11/09  437395 439436 14 70 INC 30 57 6 RL 90°E

1.9 TDI M 1896 85 μ 105
63 μ 77

AXB, AXC 04/03 μ 11/09  436444 439003 14 90 INC 122 55 6 90°E

1.9 TDI M 1896 85 μ 105
63 μ 77

AXB, AXC 04/03 μ 11/09  437316 439311 14 90 INC 30 57,2 6 90°E

1.9 TDI M 1896 85 μ 105
63 μ 77

AXB, AXC 04/03 μ 11/09  437400 439441 14 90 INC 30 57,2 6 RL 90°E

1.9 TDI M 1896 85 μ 105
63 μ 77

AXB, AXC 04/03 μ 11/09  437404 439445 14 90 INC 30 50,5 6 90°E

1.9 TDI M 1896 85 μ 105
63 μ 77

AXB, AXC 04/03 μ  440228 439778 14 90 INC 30 69 SP 90°D

1.9 TDI
7H0BRS28K, 7H0BRS30K, 7HB172

M 1896 84 μ 105
62 μ 77

AXB, AXC, BRR, BRS 04/03 μ 11/09 AC+, - 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AXA 09/09 μ AC+, - 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 i M 1984 115
85

AXA 09/09 μ AC+ 437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 TSI, 2.0 TSI 204 16V, 
2.0 TSI 204 16V 4Motion
a 7HC000001μ

A/ M 1984 204
150

CJKA μ  440326 439736 14 180 INC 30 57,2 6 RL 0°DE

2.0 i M 1984 115
85

AXA 09/09 μ 11/09 AC- 440230 14 90 INC 30 SP 90°E

2.0 BiTDI 180 16V, 
2.0 BiTDI 180 16V 4Motion, 
2.0 TDI 102 16V, 2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V 4Motion, 2.0 TDI 84 16V
a 7HA-200 001 
a 7JA-200 001μ

A/ M 1968 84 μ 180
62 μ 132

CAAA/F, CAAB/F, CAAC/F, 
CFCA

09/09 μ AC+ 437469 439500 14 110 INC 30 57,2 6 90°E

2.0 BiTDI 180 16V, 
2.0 BiTDI 180 16V 4Motion, 
2.0 TDI 102 16V, 2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V 4Motion, 2.0 TDI 84 16V
a 7HA-200 001 
a 7JA-200 001μ

A/ M 1968 84 μ 180
62 μ 132

CAAA/F, CAAB/F, CAAC/F, 
CFCA

09/09 μ  437454 439664 14 140 INC 30 57 6 RL 90°E

2.0 BiTDI 180 16V, 
2.0 BiTDI 180 16V 4Motion, 
2.0 TDI 102 16V, 2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V 4Motion, 2.0 TDI 84 16V
a 7HA-200 001 
a 7JA-200 001μ

A/ M 1968 84 μ 180
62 μ 132

CAAA/F, CAAB/F, CAAC/F, 
CFCA

09/09 μ  440240 439608 14 140 INC 30 50,5 6 90°E

2.0 BiTDI 180 16V, 
2.0 BiTDI 180 16V 4Motion, 
2.0 TDI 102 16V, 2.0 TDI 114 16V, 
2.0 TDI 116 16V, 2.0 TDI 136 16V, 
2.0 TDI 136 16V 4Motion, 
2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V 4Motion, 2.0 TDI 84 16V
7EBS51, 7EBS55, 7EBS57, 7EFE51, 7EFE55, 7EFE57

A/ M 1968 84 μ 180
62 μ 132

CAAA/F, CAAB/F, CAAC/F, 
CAAD, CAAE/F, CCHA/F, 
CCHB/F, CFCA

09/09 μ AC+ 440343 439753 14 140 INC 30 50,5 6 RL 90°E

2.0 BiTDI 180 16V, 
2.0 BiTDI 180 16V 4Motion, 
2.0 TDI 102 16V, 2.0 TDI 114 16V, 
2.0 TDI 116 16V, 2.0 TDI 136 16V, 
2.0 TDI 136 16V 4Motion, 
2.0 TDI 140 16V, 
2.0 TDI 140 16V 4Motion, 2.0 TDI 84 16V
7EBS51, 7EBS55, 7EBS57, 7EFE51, 7EFE55, 7EFE57

A/ M 1968 84 μ 180
62 μ 132

CAAA/F, CAAB/F, CAAC/F, 
CAAD, CAAE/F, CFCA

09/09 μ  440428 439791 14 140 INC 6 90°E

2.0
244231, 244233, 244242, 244243, 244247, 245242, 245243

A/ M 1986 103 μ 118
76 μ 87

B200E, B200K 09/82 μ 06/87  436306 14 50 INC 91 70 2 60°E

TRANSPORTER (7E/7F) (9/2009>)

VOLVO  A
240 (9/1982>1993)
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2.0
244243, 245243, 245273

A/ M 1986 112 μ 118
82 μ 87

B200E, B200F 07/87 μ 1993  437372 14 65 INC 5 65 2 60°E

2.1 Turbo
245462

M 2127 155
114

B21ET 09/82 μ 06/85  436306 14 50 INC 91 70 2 60°E

2.3
244842, 245842, 245847

A/ M 2316 129 μ 140
95 μ 103

B230E, B23E 09/82 μ 06/86  436306 14 50 INC 91 70 2 60°E

2.3
244843, 244883, 245843, 245883

A/ M 2316 113 μ 129
83 μ 95

B230E, B230F, B230FD 08/86 μ 07/93  437372 14 65 INC 5 65 2 60°E

2.0, 2.0 i
242-2

M 1986 90 μ 117
66 μ 86

B19A, B19E, B19K 08/76 μ 08/84  436306 14 50 INC 91 70 2 60°E

2.0, 2.0 i
242-2

M 1986 90 μ 117
66 μ 86

B19A, B19E 08/76 μ 07/78  436305 14 55 SEP 6 76 1 20°E

2.0
242-2

M 1986 82
60

B20A 08/74 μ 08/76  436307 432815 14 80 INC 12 70 2 20°E

2.1, 2.1 i
242-4

M 2127 100 μ 123
74 μ 91

B21A, B21E 08/74 μ 07/79  436306 14 50 INC 91 70 2 60°E

2.1 M 2127 100
74

B21A 08/74 μ 07/78  436305 14 55 SEP 6 76 1 20°E

2.3 i
242-4

M 2316 140
103

B23E 03/79 μ 07/79  436306 14 50 INC 91 70 2 60°E

2.0
244-21, 244-24, 244-4

A/ M 1986 90 μ 118
66 μ 87

B19A, B200E 03/79 μ 08/82  436306 14 50 INC 91 70 2 60°E

2.1 M 2127 100
74

B21A 08/80 μ 08/82  436306 14 50 INC 91 70 2 60°E

2.3
244, 244-84

A/ M 2316 111 μ 129
82 μ 95

B230E, B23A 03/79 μ 08/82  436306 14 50 INC 91 70 2 60°E

2.0
245-21, 245-24, 245-4

A/ M 1986 100 μ 118
74 μ 87

B19K, B200E 07/79 μ 08/82  436306 14 50 INC 91 70 2 60°E

2.1, 2.1 Turbo
245-

M 2127 100 μ 155
74 μ 114

B21A, B21ET 08/80 μ 08/82  436306 14 50 INC 91 70 2 60°E

2.7
262, 262-2, 262-8

A/ M 2664 125 μ 140
92 μ 103

B27A, B27E 08/78 μ 07/80  436307 432815 14 80 INC 12 70 2 20°E

2.3 M 2316 111
82

B23A 08/80 μ 07/82  436306 14 50 INC 91 70 2 60°E

2.7
264, 264A

A/ M 2664 125 μ 140
92 μ 103

B27A, B27E, B27F 08/78 μ 07/80  436307 432815 14 80 INC 12 70 2 20°E

2.8 A/ M 2849 155
114

B28A, B28E, B28F 08/79 μ 07/82  436307 432815 14 80 INC 12 70 2 20°E

2.4 D M 2383 82
60

D24 08/78 μ 07/82  436307 432815 14 80 INC 12 70 2 20°E

2.7
265, 265-2, 265-7, 265A

A/ M 2664 125 μ 140
92 μ 103

B27A, B27E 08/78 μ 07/80  436307 432815 14 80 INC 12 70 2 20°E

2.8
265682, 265688

A/ M 2849 125 μ 155
92 μ 114

B28A, B28E 08/79 μ 07/85  436307 432815 14 80 INC 12 70 2 20°E

2.4 D M 2383 82
60

D24 08/78 μ 07/85  436307 432815 14 80 INC 12 70 2 20°E

1.4
343520, 343521, 343523, 343530, 343531, 343533, 344530, 
344533, 345520, 345521, 345523, 345530, 345531, 345533

a 610.000μ

A/ M 1397 62 μ 72
48 μ 54

B14-3E, B14-40, B14-4E, B14-
4ED, B14-4S

09/82 μ 07/91  436308 14 50 INC 16 66 1 20°E

1.7
343113, 344113, 345113

M 1721 71
52

B172 07/84 μ 07/91  433449 433098 14 60 INC 16 55 5 0°DE

1.4
343500, 343501

a 610.000μ

A/ M 1397 70
52

B14 μ 08/82  436308 14 50 INC 16 66 1 20°E

1.4
343500

a μ38.799

A 1397 70
52

B14 02/76 μ  436313 432728 14 50 INC 16 67 1 20°E

2.0
343211

M 1986 90
66

B19A 08/80 μ 08/82  436306 14 50 INC 91 70 2 60°E

242 (8/1974>8/1984)

244 (3/1979>8/1982)

245 (7/1979>8/1982)

262 (8/1978>7/1980)

264 (8/1978>7/1982)

265 (8/1978>7/1985)

340 (9/1982>7/1991)

343 (2/1976>8/1982)
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1.4
345500, 345501

a 610.000μ

A/ M 1397 70
52

B14 μ 08/82  436308 14 50 INC 16 66 1 20°E

1.9
345211

M 1986 90
66

B19A 08/80 μ 08/82  436306 14 50 INC 91 70 2 60°E

2.0
343213, 344213, 345213

M 1986 90 μ 117
66 μ 86

B19A, B19E 09/82 μ 06/84  436306 14 50 INC 91 70 2 60°E

1.6 i
KX173E, KX175E, KX176E

A/ M 1596 83
61

B16F 10/91 μ 06/97 AC- 436473 14 60 INC 12 54 6 0°DE

1.6 i
KX173E, KX175E, KX176E

a 192.976μ

A/ M 1596 83
61

B16F 10/91 μ 06/97  436309 433079 14 70 12 54 6 0°DE

1.6 i
KX173E, KX175E, KX176E

A/ M 1596 83
61

B16F 10/91 μ 06/97 AC+ 436472 14 70 INC 12 55 3 0°DE

1.7 i, 1.7 i Turbo
KX063E, KX065E, KX066E, KX143E, KX145E, KX183E, 
KX185E, KX186E, KX193E, KX195E, KX196E

A/ M 1721 106 μ 120
78 μ 88

B18E, B18EP, B18FP, B18FT, 
B18FTM

10/88 μ 06/97 AC- 436473 14 60 INC 12 54 6 0°DE

1.7 i, 1.7 i Turbo
KX063E, KX065E, KX066E, KX143E, KX145E, KX183E, 
KX185E, KX186E, KX193E, KX195E, KX196E

a 192.976 
a 192976μ

A/ M 1721 106 μ 120
78 μ 88

B18E, B18EP, B18FP, B18FT, 
B18FTM

10/88 μ 06/97  436309 433079 14 70 12 54 6 0°DE

1.7 i, 1.7 i Turbo
KX063E, KX065E, KX066E, KX143E, KX145E, KX183E, 
KX185E, KX186E, KX193E, KX195E, KX196E

A/ M 1721 106 μ 120
78 μ 88

B18E, B18EP, B18FP, B18FT, 
B18FTM

10/88 μ 06/97 AC+ 436472 14 70 INC 12 55 3 0°DE

1.7 i, 1.7 i Turbo
KX063E, KX065E, KX066E, KX143E, KX145E, KX183E, 
KX185E, KX186E, KX193E, KX195E, KX196E

A/ M 1721 109 μ 120
80 μ 88

B18EP, B18FP, B18FT, 
B18FTM

10/88 μ 06/97  436697 439168 14 75 INC 12 55 6 0°DE

1.7, 1.7 i A/ M 1721 F3N 10/95 μ 06/97  436656 14 80 INC 11 53 4 0°DE
1.7
KX013E, KX015E, KX023E, KX025E, KX033E, KX035E, 
KX073E, KX075E

A/ M 1783 80 μ 90
59 μ 66

B18K, B18KD, B18KP, 
B18KPD

10/88 μ 06/95 AC- 436473 14 60 INC 12 54 6 0°DE

1.7
KX013E, KX015E, KX023E, KX025E, KX033E, KX035E, 
KX073E, KX075E

a 192.976μ

A/ M 1783 80 μ 90
59 μ 66

B18K, B18KD, B18KP, 
B18KPD

10/88 μ 06/95  436309 433079 14 70 12 54 6 0°DE

1.7
KX013E, KX015E, KX023E, KX025E, KX033E, KX035E, 
KX073E, KX075E

A/ M 1783 80 μ 90
59 μ 66

B18K, B18KD, B18KP, 
B18KPD

10/88 μ 06/95 AC+ 436472 14 70 INC 12 55 3 0°DE

1.8 i
KX153E, KX155E, KX156E, KX163EA, KX165EA, KX166EA

A/ M 1794 90
66

B18U, B18U-200 10/91 μ 06/97  437329 439325 14 110 INC 12 54,5 3 0°DE

1.8 i
KX153E, KX155E, KX156E, KX163EA, KX165EA, KX166EA

A/ M 1794 90
66

B18U, B18U-200 10/91 μ 06/97 AC- 436473 14 60 INC 12 54 6 0°DE

1.8 i
KX153E, KX155E, KX156E, KX163EA, KX165EA, KX166EA

a 192976μ

A/ M 1794 90
66

B18U, B18U-200 10/91 μ 06/97  436309 433079 14 70 12 54 6 0°DE

1.8 i
KX153E, KX155E, KX156E, KX163EA, KX165EA, KX166EA

A/ M 1794 90
66

B18U, B18U-200 10/91 μ 06/97 AC+ 436472 14 70 INC 12 55 3 0°DE

2.0 i
KX313E, KX315E, KX316E

A/ M 1998 110
81

B20F 10/92 μ 06/97  437329 439325 14 110 INC 12 54,5 3 0°DE

2.0 i
KX313E, KX315E, KX316E

A/ M 1998 110
81

B20F 10/92 μ 06/97 AC- 436473 14 60 INC 12 54 6 0°DE

2.0 i
KX313E, KX315E, KX316E

a 192.976μ

A/ M 1998 110
81

B20F 10/92 μ 06/97  436309 433079 14 70 12 54 6 0°DE

2.0 i
KX313E, KX315E, KX316E

A/ M 1998 110
81

B20F 10/92 μ 06/97 AC+ 436472 14 70 INC 12 55 3 0°DE

1.9 TD
KX703E, KX705E, KX706E, KX793E, KX795E, KX796E

A/ M 1870 90
66

D19T, D19TEGR 07/94 μ 06/97 AC+ 436472 14 70 INC 12 55 3 0°DE

1.6
LX173E, LX175E, LX176E

A/ M 1596 83
61

B16F 10/91 μ 06/97 AC- 436473 14 60 INC 12 54 6 0°DE

1.6
LX173E, LX175E, LX176E

a 192.976μ

A/ M 1596 83
61

B16F 10/91 μ 06/97  436309 433079 14 70 12 54 6 0°DE

1.6
LX173E, LX175E, LX176E

A/ M 1596 83
61

B16F 10/91 μ 06/97 AC+ 436472 14 70 INC 12 55 3 0°DE

1.7 Turbo, 1.7 i, 1.7 i Turbo
LX063E, LX065E, LX066E, LX143E, LX145E, LX146E, LX183E, 
LX185E, LX186E, LX193E, LX195E, LX196E

A/ M 1721 109 μ 120
80 μ 88

B18EP, B18FP, B18FT, 
B18FTM

01/90 μ 06/97 AC- 436473 14 60 INC 12 54 6 0°DE

1.7 Turbo, 1.7 i, 1.7 i Turbo
LX063E, LX065E, LX066E, LX143E, LX145E, LX146E, LX183E, 
LX185E, LX186E, LX193E, LX195E, LX196E

a 192.976μ

A/ M 1721 109 μ 120
80 μ 88

B18EP, B18FP, B18FT, 
B18FTM

01/90 μ 06/97  436309 433079 14 70 12 54 6 0°DE

1.7 Turbo, 1.7 i, 1.7 i Turbo
LX063E, LX065E, LX066E, LX143E, LX145E, LX146E, LX183E, 
LX185E, LX186E, LX193E, LX195E, LX196E

A/ M 1721 109 μ 120
80 μ 88

B18EP, B18FP, B18FT, 
B18FTM

01/90 μ 06/97 AC+ 436472 14 70 INC 12 55 3 0°DE

345 (8/1979>8/1982)

360 (9/1982>7/1989)

440 (10/1988>6/1997)

460 (1/1990>6/1997)
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1.7 Turbo, 1.7 i, 1.7 i Turbo
LX063E, LX065E, LX066E, LX143E, LX145E, LX146E, LX183E, 
LX185E, LX186E, LX193E, LX195E, LX196E

A/ M 1721 109 μ 120
80 μ 88

B18EP, B18FP, B18FT, 
B18FTM

01/90 μ 06/97  436697 439168 14 75 INC 12 55 6 0°DE

1.7, 1.7 i A/ M 1721 F3N 10/95 μ 06/97  436656 14 80 INC 11 53 4 0°DE
1.7
LX013E, LX015E, LX023E, LX025E, LX033E, LX035E, LX073E, 
LX075E

A/ M 1783 80 μ 90
59 μ 66

B18K, B18KD, B18KP, 
B18KPD

01/90 μ 06/92 AC- 436473 14 60 INC 12 54 6 0°DE

1.7
LX013E, LX015E, LX023E, LX025E, LX033E, LX035E, LX073E, 
LX075E

a 192.976μ

A/ M 1783 80 μ 90
59 μ 66

B18K, B18KD, B18KP, 
B18KPD

01/90 μ 06/92  436309 433079 14 70 12 54 6 0°DE

1.7
LX013E, LX015E, LX023E, LX025E, LX033E, LX035E, LX073E, 
LX075E

A/ M 1783 80 μ 90
59 μ 66

B18K, B18KD, B18KP, 
B18KPD

01/90 μ 06/92 AC+ 436472 14 70 INC 12 55 3 0°DE

1.8 i
LX153E, LX155E, LX156E, LX163EA, LX165EA, LX166EA

A/ M 1794 90
66

B18U, B18U-200 10/91 μ 06/97  437329 439325 14 110 INC 12 54,5 3 0°DE

1.8 i
LX153E, LX155E, LX156E, LX163EA, LX165EA, LX166EA

A/ M 1794 90
66

B18U, B18U-200 10/91 μ 06/97 AC- 436473 14 60 INC 12 54 6 0°DE

1.8 i
LX153E, LX155E, LX156E, LX163EA, LX165EA, LX166EA

a 192.976μ

A/ M 1794 90
66

B18U, B18U-200 10/91 μ 06/97  436309 433079 14 70 12 54 6 0°DE

1.8 i
LX153E, LX155E, LX156E, LX163EA, LX165EA, LX166EA

A/ M 1794 90
66

B18U, B18U-200 10/91 μ 06/97 AC+ 436472 14 70 INC 12 55 3 0°DE

2.0
LX313E, LX315E, LX316E

A/ M 1998 110
81

B20F 07/93 μ 06/97  437329 439325 14 110 INC 12 54,5 3 0°DE

2.0
LX313E, LX315E, LX316E

A/ M 1998 110
81

B20F 07/93 μ 06/97 AC- 436473 14 60 INC 12 54 6 0°DE

2.0
LX313E, LX315E, LX316E

a 192.976μ

A/ M 1998 110
81

B20F 07/93 μ 06/97  436309 433079 14 70 12 54 6 0°DE

2.0
LX313E, LX315E, LX316E

A/ M 1998 110
81

B20F 07/93 μ 06/97 AC+ 436472 14 70 INC 12 55 3 0°DE

1.9 TD
LX703E, LX705E, LX706E, LX793E, LX795E, LX796E

A/ M 1870 90
66

D19T, D19TEGR 07/94 μ 06/97 AC+ 436472 14 70 INC 12 55 3 0°DE

1.7, 1.7 i Turbo
EX063E, EX065E, EX143E, EX143EA, EX145E, EX193E

a 565.990μ

A/ M 1721 90 μ 120
66 μ 88

B18E, B18ED, B18EP, B18F, 
B18FP, B18FT, B18FTM

07/86 μ 07/95  436309 433079 14 70 12 54 6 0°DE

1.7, 1.7 i Turbo
EX063E, EX065E, EX143E, EX143EA, EX145E, EX193E

A/ M 1721 90 μ 120
66 μ 88

B18E, B18ED, B18EP, B18F, 
B18FP, B18FT, B18FTM

07/86 μ 07/95 AC+ 436472 14 70 INC 12 55 3 0°DE

1.7, 1.7 i Turbo
EX063E, EX065E, EX143E, EX143EA, EX145E, EX193E

A/ M 1721 90 μ 120
66 μ 88

B18E, B18ED, B18EP, B18F, 
B18FP, B18FT, B18FTM

07/86 μ 07/95  436697 439168 14 75 INC 12 55 6 0°DE

1.7, 1.7 i A/ M 1721 F3N 10/95 μ 06/97  436656 14 80 INC 11 53 4 0°DE
1.8 i CVT, 1.8 i
KX156E, KX153E, KX166EA, KX163EA

A/ M 1794 B18U-200, B18U 10/95 μ 06/97 AC+ 436646 14 110 INC 12 55 6 0°DE

1.8 i, 1.8 i CVT
KX153E, KX156E, KX166EA, KX163EA

A/ M 1794 B18U-200, B18U 10/91 μ 06/97  436645 14 70 INC 12 53 4 0°DE

2.0
EX313E, EX315E

a 565.990μ

A/ M 1998 110
81

B20F 10/92 μ 07/95  436309 433079 14 70 12 54 6 0°DE

2.0
EX313E, EX315E

A/ M 1998 110
81

B20F 10/92 μ 07/95 AC+ 436472 14 70 INC 12 55 3 0°DE

1.9 TD CVT, 1.9 TD A/ M 1870 D19TEGR, D19T 07/94 μ 06/97  433460 746024 14 70 INC 16 60 6 0°DE
1.9 TD A/ M 1870 F8Q 10/95 μ 06/97  436698 14 75 INC 12 60 6 0°DE

2.0 A/ M 1986 103
76

B200K 07/84 μ 07/89  436306 14 50 INC 91 70 2 60°E

2.0
744243, 744247, 745243

A/ M 1986 112 μ 118
82 μ 87

B200E, B200F 07/90 μ 07/91 AC+/- 437372 14 65 INC 5 65 2 60°E

2.3 M 2316 106 μ 110
78 μ 81

B230A, B230K 08/84 μ 07/90  436306 14 50 INC 91 70 2 60°E

2.3
744842, 744845, 744853, 744883, 744886, 745842, 745845, 
745853, 745883, 745886

A/ M 2316 116 μ 131
85 μ 96

B230E, B230F, B230FB 07/85 μ 12/91 AC+/-, - 437372 14 65 INC 5 65 2 60°E

2.0, 2.0 i A/ M 1986 118
87

B200E, B200F, B200G, B200K, 
B200ET, B200GT

1982 μ  437523 14 80 INC 63 2 69°E

2.3, 2.3 i A/ M 2316 106
78

B230A, B230K,B230FB,B230E, 
B230G, B230ET, B230GT, 
B230FT ,B230FTX

1985 μ  437523 14 80 INC 63 2 69°E

2.0 10V, 2.0 20V, 2.0 Turbo 20V
LS4122, LS4126, LS4502, LS4502A, LS4506, LW4122, 
LW4126, LW4502, LW4502A, LW4506

A/ M 1984 126 μ 208
93 μ 155

B5202FS, B5204FS, B5204FT, 
B5204T2

06/91 μ 12/96 AC+ 437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

480 (7/1986>7/1995)

740 (7/1984>8/1992)

760 (2/1982>1990)

780 (3/1985>7/1991)

850 (6/1991>12/1996)
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2.0 10V, 2.0 20V, 2.0 Turbo 20V
LS4122, LS4126, LS4502, LS4502A, LS4506, LW4122, 
LW4126, LW4502, LW4502A, LW4506

A/ M 1984 126 μ 179
93 μ 132

B5202FS, B5204FS, B5204T2 06/91 μ 08/96 AC- 436702 14 80 INC 3 57 6 13°D

2.3 Turbo, 2.3 Turbo 20V, 2.3 i 20V
LS5002, LS5702, LS5706, LS5802, LS5806, LW5002, 
LW5702, LW5706, LW5802, LW5806

A/ M 2318 160 μ 250
120 μ 184

B5234FS, B5234T, B5234T4, 
B5234T5

03/93 μ 12/96 AC+ 437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

2.3 Turbo, 2.3 Turbo 20V
LS5702, LS5706, LS5802, LS5806, LW5702, LW5706, 
LW5802, LW5806

A/ M 2318 226 μ 240
166 μ 177

B5234T, B5234T5 03/93 μ 08/96 AC- 436702 14 80 INC 3 57 6 13°D

2.3 Turbo
LS5702, LS5706, LW5702, LW5706

A/ M 2319 226
166

B5234FT 01/94 μ 12/96  437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

2.3 Turbo
LS5702, LS5706, LW5702, LW5706

A/ M 2319 226
166

B5234FT 01/94 μ 12/96  436702 14 80 INC 3 57 6 13°D

2.5 10V, 2.5 20V, 2.5 i Turbo 20V AWD
LS5102, LS5106, LS5502, LS5506, LW5102, LW5106, 
LW5502, LW5506, LW5602, LW5606

A/ M 2435 144 μ 193
106 μ 142

B5252FS, B5254FS, B5254T 06/91 μ 12/96 AC+ 437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

2.5 10V, 2.5 20V
LS5102, LS5106, LS5502, LS5506, LW5102, LW5106, 
LW5502, LW5506

A/ M 2435 144 μ 170
106 μ 125

B5252FS, B5254FS 06/91 μ 08/96 AC- 436702 14 80 INC 3 57 6 13°D

2.5 TDi 10V
LS7202, LW7202

M 2461 140
103

D5252T 02/96 μ 12/96  437754 14 115 INC 121 68 6 90°D

2.0
944243, 945273

A/ M 1986 112 μ 118
82 μ 87

B200E, B200F 09/90 μ 11/91 AC- 437372 14 65 INC 5 65 2 60°E

2.3
944853, 944855, 945853, 945855

A/ M 2316 131
96

B230FB 09/90 μ 06/98  437372 14 65 INC 5 65 2 60°E

2.0 Turbo interc A/ M 1984 185
136

B204FT, B200FT 1990 μ  437523 14 80 INC 63 2 69°E

1.8 i Flexifuel 16V M 1798 125
92

B4184S8 10/06 μ 12/09  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.0 i 16V A/ M 1999 145
107

B4204S3 10/06 μ  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

1.6 D Turbo 16V, 1.6 TD 110 16V, 
1.6 TD 115 16V
MK7652

M 1560 110 μ 115
81 μ 84

D4162T, D4164T 10/06 μ 04/10  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

2.0 D Turbo 16V M 1998 136
100

D4204T 10/06 μ 03/10  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

2.0 i Turbo 20V A/ M 1984 179 μ 225
132 μ 166

B5204T2, B5204T3 03/97 μ 02/01  437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

2.3 i Turbo 20V
LC5302

A/ M 2316 240
176

B5234T3-240 03/97 μ 06/02  437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

2.4 i Turbo 20V, 2.5 i 20V, 2.5 i Turbo A/ M 2435 193 μ 200
142 μ 147

B5244T, B5244T-200, B5254T 03/97 μ 12/05  437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

2.0 D 16V
MC755B

a μ112000

A/ M 1998 136
100

D4204T 01/07 μ 04/10  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

2.0 i Turbo 16V
E 964075μ

A/ M 1948 163 μ 200
120 μ 147

B4204T3, B4204T5 μ 03/04  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

1.9 TD, 1.9 TDCi, 1.9 TDi
E μ31033

M 1870 90 μ 115
66 μ 85

D4192T, D4192T2, D4192T3, 
D4192T4

07/96 μ 07/00 AC+, - 437198 439282 14 120 INC 201 58 6 35°E

1.9 TD, 1.9 TDi
a μ31033
E μ31033

M 1870 90 μ 95
66 μ 70

D4192T, D4192T2 07/96 μ 07/00 AC+ 437199 439283 14 120 INC 201 58 6 0°DE

1.9 TD, 1.9 TDCi, 1.9 TDi M 1870 90 μ 115
66 μ 85

D4192T, D4192T2, D4192T3, 
D4192T4

07/96 μ 03/04 AC+ 437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

1.9 TDi
a 31034μ

M 1870 95
70

D4192T2 μ 07/00 AC+ 437322 439319 746012 14 120 INC 21 59 6 RL 35°E

1.9 TD, 1.9 TDCi, 1.9 TDi M 1870 90 μ 115
66 μ 85

D4192T, D4192T2, D4192T3, 
D4192T4

07/96 μ 03/04 AC- 437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

2.0 D 16V M 1997 131
98

D4204T2 03/04 μ 12/06  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

2.0 i Turbo 20V
RS49K2, RS49K9

A/ M 1984 180
132

B5204T5 08/00 μ 03/09  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

940 (9/1990>6/1998)

960 (9/1990>1/1997)

C30 (10/2006>)

C70 (3/1997>12/2005)

C70 CC (1/2006>)

S40 (10/1995>3/2004)

S40 (3/2004>)

S60 (8/2000>3/2009)



ØCC HP
KWb m c i tl pqof

888

aaih

A

VOLVO A  ( . . . / . . . )
S60 (8/2000>3/2009) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.3 i Turbo 20V
RS53K2, RS53K9

A/ M 2318 250
184

B5234T3 08/00 μ 12/04  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.3 i Turbo 20V
RS57P9

A 2319 250
184

B5234T7-E2 08/00 μ 12/04  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.4 i 20V
RS5441, RS5449

A/ M 2401 260
191

B5244T5 02/04 μ 03/09  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.4 i CNG 20V, 2.4 i GPL 20V
HU33P2, HU33P9, HV3242, HV3249

A/ M 2435 140
103

B5244SG, B5244SG2 06/01 μ 03/09  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.4 i 20V, 2.4 i Turbo 20V, 
2.4 i Turbo 20V 4WD
RS58K2, RS58K3, RS58K7, RS58K9, RS6142, RS6149, 
RS61P2, RS61P9, RS61S2, RS61S9, RS6542, RS6549, 
RS65P2, RS65P9, RS65S2, RS65S9

A/ M 2435 140 μ 200
103 μ 147

B5244S, B5244S2, B5244T3 08/00 μ 03/09  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.5 i Turbo 20V, 2.5 i Turbo 20V AWD
RS5247, RS5249, RS5444, RS5446, RS5952, RS5953, 
RS5957, RS5959, RS59G3

A/ M 2521 210 μ 300
155 μ 220

B5254T2, B5254T4 03/03 μ 03/09  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.4 TDi 20V
RS7392, RS7432, RS7439, RS7462, RS7469, RS7932, 
RS7939, RS7999

A/ M 2401 116 μ 163
85 μ 120

D5244T, D5244T-116, 
D5244T2, D5244T5, D5244T6

06/01 μ 03/09  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.0 i 10V, 2.0 i 20V, 2.0 i Turbo 20V
LS4102, LS4106, LS4602, LS4606, LS4702, LS4703, LS4706

A/ M 1984 126 μ 225
93 μ 166

B5202FS, B5204T2, B5204T3 12/96 μ 11/00  437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

2.0 i 10V, 2.0 i 20V, 2.0 i Turbo 20V
LS4102, LS4106, LS4602, LS4606, LS4702, LS4706

A/ M 1984 126 μ 225
93 μ 166

B5202FS, B5204T2, B5204T3 12/96 μ 06/98  436702 14 80 INC 3 57 6 13°D

2.3 i 20V, 2.3 i Turbo 20V
LS5002, LS5302, LS5306, LS5366

A/ M 2318 163 μ 250
120 μ 184

B5234FS, B5234T2, B5234T3, 
B5234T4

12/96 μ 04/99  437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

2.3 i 20V, 2.3 i Turbo 20V
LS5002, LS5302, LS5306, LS5366

A/ M 2318 163 μ 250
120 μ 184

B5234FS, B5234T2, B5234T3, 
B5234T4

12/96 μ 06/98  436702 14 80 INC 3 57 6 13°D

2.3 i Turbo 20V A 2319 250
184

B5234T7 05/97 μ 11/00  437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

2.3 i Turbo 20V A 2319 250
184

B5234T7 05/97 μ 06/98  436702 14 80 INC 3 57 6 13°D

2.5 i 10V, 2.5 i 20V, 2.5 i Turbo 20V, 
2.5 i GPL 10V
LS5122, LS5126, LS5522, LS5526, LS5602, LS5603, LS5606, 
LS5608, LS5662, LS5663, LS56C6

A/ M 2435 144 μ 193
106 μ 142

B5244T, B5252FS, B5254FS, 
B5254T, GB5252S

12/96 μ 11/00  437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

2.5 i 10V, 2.5 i 20V, 2.5 i Turbo 20V, 
2.5 i GPL 10V
LS5122, LS5126, LS5522, LS5526, LS5662, LS56C6

A/ M 2435 144 μ 193
106 μ 142

B5252FS, B5254FS, B5254T, 
GB5252S

12/96 μ 06/98  436702 14 80 INC 3 57 6 13°D

2.4 TDi 20V
TS7432, TS7439, TS7932, TS7939

A/ M 2401 130 μ 163
96 μ 120

D5244T, D5244T2 07/01 μ 02/06  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

1.9 TD, 1.9 TDi
VW7113

E μ31033

M 1870 90 μ 115
66 μ 85

D4192T, D4192T2, D4192T3, 
D4192T4

06/96 μ AC+ 437198 439282 14 120 INC 201 58 6 35°E

1.9 TD, 1.9 TDi
VW7113

E μ31033

M 1870 90 μ 95
66 μ 70

D4192T, D4192T2 06/96 μ AC- 437199 439283 14 120 INC 201 58 6 0°DE

1.9 TD, 1.9 TDi
VW7113

M 1870 90 μ 115
66 μ 85

D4192T, D4192T2, D4192T3, 
D4192T4

06/96 μ 03/04 AC+ 437208 439292 746001 14 120 INC 21 50 6/7 
RL

90°E

1.9 TD, 1.9 TDi
VW7113

M 1870 90 μ 115
66 μ 85

D4192T, D4192T2, D4192T3, 
D4192T4

06/96 μ 03/04  437351 14 120 INC 21 50 5 RL 90°E

1.6 D 16V
MW7652

a μ554734

M 1560 110
81

D4164T 01/05 μ 09/10  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

2.0 D 16V M 1997 131
98

D4204T2 03/04 μ 12/06  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

2.0 D 16V
MW7551, MW7552

M 1998 136
100

D4204T 03/04 μ 04/10  440411 14 150 INC 56 55 6 60°E

2.0 i 10V, 2.0 i Turbo 20V, 
2.0 i Turbo 20V AWD
LW4102, LW4106

A/ M 1984 126 μ 225
93 μ 166

B5202FS, B5204T2, B5204T3, 
B5204T4

05/97 μ 06/98  437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

2.0 i 10V
LW4102, LW4106

A/ M 1984 126
93

B5202FS 05/97 μ 06/98  436702 14 80 INC 3 57 6 13°D

2.3 i 20V, 2.3 i Turbo 20V, 
2.3 i Turbo 20V AWD
LW5002, LW5003, LW5266, LW5302, LW5306, LW5366

A/ M 2318 163 μ 250
120 μ 184

B5234FS, B5234T2, B5234T3, 
B5234T4, B5234T6

05/97 μ 06/98  437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

2.3 i Turbo 20V, 2.3 i Turbo 20V AWD
LW5003, LW5062, LW5266, LW5302, LW5306, LW5366

A/ M 2318 241 μ 250
177 μ 184

B5234T3, B5234T4, B5234T6 05/97 μ 06/98  436702 14 80 INC 3 57 6 13°D

2.3 i Turbo 20V A 2319 250
184

B5234T7 05/97 μ 06/98  437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

S70 (12/1996>11/2000)

S80 (6/1998>2/2006)

V40 (10/1995>3/2004)

V50 (3/2004>)

V70 (12/1996>3/2000)
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VOLVO A  ( . . . / . . . )
V70 (12/1996>3/2000) ( . . . / . . . )

New Nuevo Nuovo Neu Nowość Yeni Новый XYV�Novy

2.5 i 10V, 2.5 i 20V, 2.5 i Turbo 20V, 
2.5 i Turbo 20V AWD, 2.5 i GPL 10V
LW5122, LW5126, LW5522, LW5526, LW5662, LW5663, 
LW5666

A/ M 2435 140 μ 193
103 μ 142

B5244T, B5252FS, B5254FS, 
B5254T, B5244SG2, GB5252S

12/96 μ 03/00  437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

2.5 i 10V, 2.5 i 20V, 2.5 i Turbo 20V, 
2.5 i Turbo 20V AWD
LW5122, LW5126, LW5522, LW5526, LW5662, LW5663, 
LW5666

A/ M 2435 144 μ 193
106 μ 142

B5252FS, B5254FS, B5254T 12/96 μ 12/99  436702 14 80 INC 3 57 6 13°D

2.4 TDi 10V
LW7202, LW7206

A/ M 2461 140
103

D5252T 05/97 μ 06/98  437754 14 115 INC 121 68 6 90°D

2.0 i Turbo 20V A/ M 1984 180
132

B5204T5 01/00 μ 04/07  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.3 i 20V A/ M 2319 240
176

B5234T3-E2 01/00 μ 03/05  437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

2.3 i 20V A/ M 2319 200 μ 240
147 μ 176

B5234T3-E2, B5234T7 01/00 μ 03/05  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.4 i 20V A/ M 2401 260
191

B5244T5 04/04 μ 04/07  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.4 i 20V A/ M 2435 140
103

B5244SG, B5244SG2 01/01 μ 04/07  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.4 i 20V, 2.4 i 20V AWD A/ M 2435 200
147

B5244T3, B5244T4 01/00 μ 03/05  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.5 T 20V, 2.5 T 20V AWD
SW5244

A/ M 2521 210 μ 300
155 μ 220

B5254T2, B5254T4 01/02 μ 04/07  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.4 TDi 20V, 2.4 TDi 20V AWD A/ M 2401 126 μ 185
92 μ 136

D5244T, D5244T2, D5244T3, 
D5244T4, D5244T5, D5244T7

01/00 μ 04/07  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.5 TDi 10V M 2461 140
103

D5252T 01/00 μ 12/01  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.0 i 20V AWD M 1984 225
166

B5204T3 12/97 μ 12/99  437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

2.0 i 20V AWD M 1984 225
166

B5204T3 12/97 μ 12/98  436702 14 80 INC 3 57 6 13°D

2.4 i 20V AWD, 2.5 i 20V AWD A/ M 2435 193
142

B5244T, B5254T 12/97 μ 12/99  437516 14 100 INC 3 57 6 13 - 90°D

2.4 i 20V AWD, 2.5 i 20V AWD A/ M 2435 193
142

B5244T, B5254T 12/97 μ 12/98  436702 14 80 INC 3 57 6 13°D

2.3 i Turbo 20V AWD A 2319 250
184

B5234T7-E2 01/00 μ 12/04  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.4 i Turbo 20V AWD A/ M 2435 200
147

B5244T3 09/00 μ 09/02  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.5 T 20V AWD A/ M 2521 210
155

B5254T2 09/02 μ 03/07  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.4 TDi 20V AWD A/ M 2401 163
120

D5244T 08/02 μ 08/05  437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.5 T 20V 4WD
CM5857

A/ M 2521 210
155

B5254T2 05/02 μ 09/07 AC+ 437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

2.4 TDi 20V 4WD A/ M 2401 163
120

D5244T 05/02 μ 05/05 AC+ 437610 14 140 INC 56 6 RL 0°DE

1.1 M 1116 01/83 μ  436108 14 35 INC 5 83 1 145-150°E
1.1 M 1116 128A.000 01/77 μ 12/93  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E
1.3 M 1290 128A1.000 05/76 μ 12/93  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.4
103A

M 1372 160A1.000 09/89 μ  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

1.1 55
145AD164A, 145AB164

M 1116 128A0.644, YUGO01, 
YUGO04

01/79 μ 01/90  436114 433115 14 55 INC 5 66 1 33°E

1.3 65
145AC164

M 1290 128A1.000 04/84 μ 06/95  436236 14 65 INC 5 69 1 33°E

0.9 45
145A164

M 903 100GL.064 04/80 μ 01/90  436113 14 45 INC 5 83 1 145-150°E

V70 II  (1/2000>4/2007)

XC 70 (12/1997>12/1999)

XC 70 (1/2000>3/2007)

XC 90 (5/2002>9/2007)

YUGO/ZASTAVA  A
101

FLORIDA

YUGO
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Regulator connection Alimentation régulateur Alimentación regulador
Alimentação do regulador Alimentazione regolatore Spanningsregelaar
Stromversorgung, Regler Podłączenie regulatora Konjektör besleme bağlantısı
Контакт регулятора

Mass Masse Masa
Massa Massa Massa
Masse Masa Kutup
Масса

Rotor connection Alimentation rotor Alimentación rotor 
Alimentação do rotor Alimentazione rotore Rotorspanning 
Stromzuführung Rotor Podłączenie wirnika Rotor besleme bağlantısı 
Контакт ротора

Direct current outflow Sortie + courant Salida de corriente + 
Saída de corrente Uscita corrente continua Hoofdstroomuitgang 
Plusanschluss Właściwe ujście Direkt akım çıkış 
Источник постоянного тока

Warning lamp Lampe témoin Lámpara testigo 
Lâmpada de aviso Spia di avviso Controlelampje 
Kontrolllampe Lampka sygnalizacyjna Íkaz lambası 
Лампа предупреждающего сигнала

Alternative outflow Sortie alternative Salida alternativa W Saída 
alternativa Uscita alternata Alternatieve stroomuitgang 
Alternativausgang (Stromausgang) Alternatywne ujście Alternatif akım çıkış
Альтернативный источник
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 433351  30 1 1 5

 14 b 60°E Ø 62 SEP

   

CITROËN 2 CV, Acadiane, Ami 8, Dyane, Mehari
432834

B+(M6) 
D+(M5)

vNEW

 433352  35 1 1 16

 14 b 60°E Ø 62 INC

   

CITROËN LN, LNA, Visa

B+(M6) 

 433353  35 1 1 12

 14 b 45°D Ø 73 INC

   

CITROËN LNA, Visa
432739

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433354  35 1 1 12

 14 b 45°D Ø 67 INC

   

CITROËN C15, LNA, Visa
433036

B+(M6) 
D+(M5)

vNEW

 433358  50 1 1 12

 14 b 45°D Ø 67 INC

   

CITROËN BX, C15, LNA, Visa
PEUGEOT 104, 205
TALBOT Samba

432739

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433359  35 1 1 6

 14 b 30°E Ø 62 SEP

   

CITROËN Ami 8, GS, GSA

B+(M6) 
B-(M5) 

 433364  50 2 4 12

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

CITROËN BX, C15, C25, Visa
PEUGEOT 205, 305, 309, 405, J5
TALBOT Express, Horizon

432769

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433371  70 2 1 16

 14 b 0°D E Ø 66 INC

   

CITROËN CX
432811

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433374  50 2 1 12

 14 b 20°E Ø 67 INC

   

CITROËN C25
FIAT Ducato, Ducato Nuovo, Ducato R90, 

Talento
PEUGEOT 205, 404, 504, 505, J5, J7, J9

432746

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

a

897
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 433392  35 1 1 102

 14 b 20°E Ø 73 SEP

   

PEUGEOT 404, 504, 505, J5, J7, J9
432715

B+(M6) 
B-(M5) 
D+(D+)

vNEW

 433395  35 1 1 104

 14 b 20°D Ø 73 SEP

   

PEUGEOT 304, 504, 604, J7
432714

B+(M6) 
B-(M5) 
D+(D+)

vNEW

 433404  40 1 1 12

 14 b 42°E Ø 65 INC

   

TALBOT 1100, 1307, 1308, 1309, 1510, Alpine, 
Bagheera, Horizon, Murena, Rancho, 

Solara
432747

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433407  50 1 1 16

 14 b 20°E Ø 77 INC

   

DACIA 1210, 1320, 1410, Duster, Nova
RENAULT Estafette, R12, R15, R18, R4, R6

432749

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433408  35  1 12

 14 c 50°E Ø 64 SEP

   

RENAULT R6

 433375  40 1 1 12

 14 b 20°E Ø 73 INC

   

PEUGEOT 404, 504, 505, J5, J7, J9
432744

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433380  50 2 1 12

 14 b 20°D Ø 73 INC

   

PEUGEOT 504, 505, 604, J9
TALBOT 1100, 1307, 1308, 1309, Alpine, 

Bagheera, Rancho, Solara, Tagora

B+(M6) 
B-(M5) 

 433382  35  1 12

 14 b 40°D Ø 66 INC

   

PEUGEOT 204, 304

 433384  35 1 1 12

 14 b 40°D Ø 67 SEP

   

PEUGEOT 204, 304

B+(M6) 
B-(M5) 

 433387  35 1 1 12

 14 b 120°D Ø 65 INC

   

PEUGEOT 204, 304, 305
432855

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW
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 433426  35 2 1 16

 14 c 60°D Ø 70 SEP

   

RENAULT R16

B+(M6) 
B-(M5) 

 433429  50 1 1 16

 14 b 60°D Ø 66 INC

   

RENAULT Fuego, R11, R18, R20, R9, Trafic
432724

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433430  50 2 1 16

 14 b 60°E Ø 67 INC

   

RENAULT Fuego, R18
432733

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433436  35 2 1 6

 14 b 20°E Ø 70 SEP

   

RENAULT Estafette, R4, R6

B+(M6) 
B-(M5) 

 433437  50 2 1 16

 14 b 0°D E Ø 70 INC

   

PEUGEOT 204, 304
439180

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433411  50 1 1 16

 14 b 60°D Ø 67 INC

   

RENAULT R16, R17, R5, Trafic
432736

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433414  50 1 1 16

 14 c 70°E Ø 61 INC

   

RENAULT R5
432735

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433416  35 1 1 16

 14 b 45°D Ø 67 INC

   

PEUGEOT 104, 205
RENAULT R14
TALBOT Samba

B+(M6) 
B-(M5) 

 433418  60 1 1 16

 14 b 0°D E Ø 66 INC

   

RENAULT R11, R9
432759

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433420  50 2 4 16

 14 b 0°D E Ø 68 INC

   

RENAULT R11, R9
432763

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW



a
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 433446  40 2 1 16

 14 c 70°D Ø 62 INC

   

RENAULT R4, R6, Rodeo

B+(M6) 
B-(M5) 

 433447  50 2 1 16

 14 b 0°D E Ø 67 INC

   

RENAULT Espace, Master, R20, R21, R21 Nevada, 
R21 Savanna, R25, R30, Trafic

432764

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433448  60 2 1 16

 14 b 0°D E Ø 67 INC

   

RENAULT Clio, Espace, Kangoo, R11, R19, R21, R21 
Nevada, R21 Savanna, R25, R9

432764

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433449  60 2 5 16

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT R11, R19, R21, R21 Nevada, R21 
Savanna, R9, Trafic

VOLVO 340
433098

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433450  75 2 1 16

 14 b 0°D E Ø 73 INC

   

RENAULT R21, R25
432793

B+(M6) 

vNEW

 433440  60 1 1 16

 14 b 60°D Ø 67 INC

   

RENAULT Super 5
433081

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433441  50 2 5 16

 14 b 60°E Ø 68 INC

   

RENAULT Express, Extra, Rapid, Super 5
433061

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433442  50 1 1 16

 14 b 20°D Ø 67 INC

   

RENAULT Clio, Express, Extra, R11, R19, R21, R21 
Nevada, R9, Rapid, Super 5

432726

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433444  60 2 5 16

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT R11, R9
432765

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433445  60 2 4 16

 14 b 0°D E Ø 68 INC

   

RENAULT R11, R9
432763

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW
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 433455  50 1 1 12

 14 b 60°E Ø 65 INC

   

CITROËN AX, BX, C15
PEUGEOT 205, 309, 405
ROVER 114, Metro

433069

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433457  70 2 4 12

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

CITROËN C15
PEUGEOT 205, 309, 405

433082

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433458  105 2 5 16

 14 b 60°E Ø 88 INC

   

RENAULT Alpine GT D500, Espace, Jeep, R25
432801

B+(M6) 

vNEW

 433459  60 2 1 16

 14 b 20°E Ø 65 INC

   

RENAULT Clio, Express, Extra, Lutécia, R19, Rapid
433096

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433460  70 2 6 16

 14 b 0°D E Ø 60 INC

   

RENAULT R19, R21, R21 Nevada
VOLVO 480

B+(M6) 
B-(M5) 

 433451  75 2 1 16

 14 b 0°D E Ø 78 INC

   

RENAULT R21, R21 Nevada, R25
432788

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433452  90 2 5 16

 14 b 60°E Ø 77 INC

   

RENAULT Alpine GT D500, Espace, R25
432814

B+(M6) 

vNEW

 433453  75 2 1 16

 14 b 20°E Ø 88 INC

   

OPEL Arena
RENAULT Master, Trafic
VAUXHALL Arena

432783

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433454  50 2 1 12

 14 b 42°E Ø 65 INC

   

CITROËN C15
PEUGEOT 205, 309

433040

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW



a

902

 433466  90 2 1 16

 14 b 0°D E Ø 73 INC

   

RENAULT Espace, R21, R21 Nevada, R21 Savanna, 
R25, Trafic

432799

B+(M6) 

vNEW

 433467  70 2 1 16

 14 b 0°D E Ø 70 INC

   

RENAULT Espace, Jeep, Master, R21, R21 Nevada, 
Trafic

433121

B+(M6) 

vNEW

 433468  70 2 5 16

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

CITROËN XM
PEUGEOT 605

B+(M8) 
B-(M5) 
L(M5)

 433469  80  5 0

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

CITROËN XM
439021vNEW

 433483  55 2 1 12

 14 b 0°D E Ø 72 INC

   

LADA 1200, 1300, 1500, 1600, Kalinka, 
Natacha, Nova, Nova, Sagona, Samara

B+(M6) 

 433461  70 2 6 16

 14 b 0°D E Ø 60 INC

   

RENAULT R19

B+(M6) 
B-(M5) 

 433462  70 2 1 16

 14 b 0°D E Ø 70 INC

   

RENAULT Espace, R21, R21 Nevada, R21 Savanna, 
R25

B+(M6) 
B-(M5) 

 433463  70 2 5 16

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT R19, R21, R21 Nevada, R21 Savanna
433098

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433464  90 2 1 16

 14 b 20°E Ø 72 INC

   

RENAULT R19

B+(M6) 
B-(M5) 

 433465  60 2 5 16

 14 b 0°D E Ø 68 INC

   

RENAULT R11, R9
433086

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW



a

903

 434034  120  6 34

 14 b 60°E Ø 68 INC

   

IVECO Daily 99

 436100  45 1 1 91

 14 b 60°D Ø 77 SEP

   

ALFA ROMEO 33, Alfasud, Alfasud Sprint, Arna, Giulia
433036

B-(M5) 

vNEW

 436103  55 2 1 5

 14 b 0°D E Ø 66 INC

   

FIAT Ducato Nuovo, Ducato R90, Regata, 
Regata RL86, Ritmo, Talento, Tipo

LANCIA Prisma, Prisma R86
433117

B+(M6) 
B-(B-) 

vNEW

 436105  45 2 1 5

 14 b 0°D E Ø 83 INC

   

ALFA ROMEO Alfa 6, Alfetta
FIAT 131, 132, Argenta, Ducato, Ducato 

Nuovo, Ducato R90
432868

B+(M6) 
W(W)

vNEW

 436108  35 1 1 5

 14 b 145150°E Ø 83 INC

   

YUGO/ZASTAVA 101

B+(M6) 

 433485  35   91

 14 cb 60°E Ø  INC

   

ROVER Metro

 433486  70 2 1 91

 14 b 60°E Ø 72 INC

   

LAND ROVER Range Rover
432865

B-(M5) 

vNEW

 433487  50 2 5 12

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

CITROËN BX
PEUGEOT 405

433094

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433488  50 2 5 16

 14 b 60°E Ø 55 INC

   

RENAULT Super 5
433087

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 433489  50 2 6 16

 14 b 60°E Ø 55 INC

   

RENAULT Super 5

B+(M6) 
B-(M5) 



a

904

 436114  55 2 1 5

 14 b 33°E Ø 66 INC

   

AUTOBIANCHI Y10
FIAT 126 Bis, 127, 128, Duna, Fiorino, 

Fiorino93, Panda, Regata, Regata RL86, 
Ritmo, Spazio, Strada, Tempra, Tempra 
MQ 93, Tipo, Tipo RL 93, Uno, Uno CS, 

Uno R89, X1/9
INNOCENTI Elba, Koral
LANCIA Delta, Delta MQ93, Delta R86, Prisma, 

Prisma R86
YUGO/ZASTAVA 101, Yugo

433115

B+(M6) 

vNEW

 436117  55 2 1 5

 14 b 30°E Ø 70 INC

   

FIAT 127, Fiorino, Panda RL86, Spazio, Uno, 
Uno R89

B+(M6) 

 436118  50 1 1 5

 14 b 94108°E Ø 63 INC

   

AUTOBIANCHI Y10
FIAT Panda MQ91, Panda RL86, Tipo, Uno R89
LANCIA Y10

B+(M6) 

 436120  55 1 6 91

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

MERCEDES 190, Classe E, Transporter, W124
433138vNEW

 436109  45 2 1 91

 14 b 0°D E Ø 83 INC

   

FIAT 127, Spazio
432991

B+(M6) 
W(W)

vNEW

 436111  45 2 1 5

 14 b 0°D E Ø 66 INC

   

FIAT Ritmo, Strada
433117

B+(M6) 

vNEW

 436112  55 2 1 5

 14 b 0°D E Ø 66 INC

   

FIAT 131, 132, 2000, Argenta, Ducato Nuovo, 
Duna, Fiorino, Fiorino93, Regata, Regata 

RL86, Ritmo, Tipo, Uno, Uno CS, Uno 
Mondo, Uno R89

INNOCENTI Elba, Mille
LANCIA Beta

433117

B+(M6) 

vNEW

 436113  45 1 1 5

 14 b 145150°E Ø 83 INC

   

AUTOBIANCHI A112
FIAT 127, Fiorino, Panda, Panda MQ91, Panda 

RL86, Uno, Uno R89
INNOCENTI Koral
SEAT Fura, Ibiza, Marbella, Panda, Terra
YUGO/ZASTAVA Yugo

B+(M6) 



a

905

 436131  65 1 1 1

 14 b 60°E Ø 78 INC

   

BMW 1502, 1600, 1602, 1800, 1802, 2000, 
2002, 2500-2.5, 2800-2.8, 3000-3.0, 

3300-3.3, M5, Série 3, Série 5, Série 6, 
Série 7

432872

B+(M6) 
D+(D+)

vNEW

 436134  95 1 1 0

 14 b 60°D Ø 66 INC

   

BMW M3, M5, Série 3, Série 5, Série 6, Série 
7, Z1

B+(M8) 
D+(M5)

 436137  55 1 1 1

 14 b 60°D Ø 78 INC

   

BMW Série 3, Série 5
432729

B+(M6) 

vNEW

 436140  35 2 SP 91

 14 b 60°D Ø  INC

   

MG Midget
ROVER Allegro, Maxi, Mini

432863vNEW

 436121  55 1 SP 91

 14 b 60°D Ø 75 INC

   

MERCEDES 190, 200/300, C107 Coupe, Classe 
E, Classe G, MB, R107 Roadster, 

Transporter, W116, W123
432854vNEW

 436126  70 1 1 91

 14 b 60°D Ø 68 INC

   

MERCEDES C107 Coupe, Classe S, R107 Roadster, 
W126

 436127  55 1 SP 91

 14 b 60°D Ø  INC

   

MERCEDES W126
432867

B-(M5) 

vNEW

 436130  55 1 1 1

 14 b 60°E Ø 65 INC

   

BMW 1502, 1600, 1602, 1800, 1802, 2000, 
2002, 2500-2.5, 2800-2.8, 3000-3.0, 

3300-3.3, M5, Série 3, Série 5, Série 6, 
Série 7

432872

B+(M6) 
D+(D+)

vNEW



a

906

 436149  45 1 1 5

 14 b 0°D E Ø 66 INC

   

OPEL Ascona B, Ascona C, Astra F, Astra 
G, Campo, Combo, Corsa A, Kadett D, 

Kadett E, Manta B, Rekord D, Rekord E, 
Vectra A, Vectra B, Zafira A

VAUXHALL Astra Belmont, Astra, Carlton, Cavalier
433054

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 436150  55 1 1 0

 14 b 0°D E Ø 65 INC

   

BEDFORD Novavan
OPEL Ascona B, Ascona C, Astra Classic, Astra 

F, Astra G, Combo, Corsa A, Corsa B, 
Kadett D, Kadett E, Manta A, Manta B, 
Rekord D, Rekord E, Vectra A, Vectra B

VAUXHALL Astra Belmont, Astra, Astramax, Carlton, 
Cavalier, Chevane, Chevette, Combo, 

Corsa, Nova, Royale
432858

B+(M6) 
D+(M5)D-(M5)

vNEW

 436153  45 1 1 5

 14 b 60°E Ø 65 INC

   

OPEL Ascona A, Ascona B, Campo, Corsa A, 
Frontera A, Kadett B, Kadett C, Kadett D, 
Kadett E, Manta A, Manta B, Monterey, 

Omega A, Rekord E, Senator B
VAUXHALL Astra Belmont, Astra, Astramax, Carlton, 

Cavalier, Chevane, Chevette, Nova, 
Senator B

B+(M6) 
D+(M5)

 436159  65 1 1 0

 14 b 30°D Ø 65 INC

   

OPEL Ascona C, Frontera A, Omega A, Senator 
B

VAUXHALL Carlton, Frontera A, Senator B

B+(M6) 
D+(M5)

 436144  45 2 1 91

 14 b 60°D Ø 67 INC

   

ROVER Allegro, Metro, Mini
432831vNEW

 436145  45  1 91

 14 b 60°D Ø 67 INC

   

ROVER Metro
432831vNEW

 436146  55 1 1 91

 14 b 60°D Ø 69 INC

   

SEAT Ibiza

B-(M5) 

 436147  55  1 91

 14 b 108117°E Ø 70 INC

   

SEAT Malaga, Ronda

 436148  45 1 1 3

 14 b 15°D Ø 65 INC

   

OPEL Ascona C, Combo, Commodore C, 
Frontera B, Kadett D, Kadett E, Rekord E

VAUXHALL Astra Belmont, Astra, Carlton, Cavalier, 
Frontera B

B+(M8) 



a

907

 436169  45 2 1 91

 14 b 60°E Ø 60 INC

   

FORD Capri
432835vNEW

 436173  55 2 1 91

 14 b 60°E Ø 66 INC

   

FORD Capri, Cortina, Escort, Fiesta 83, 
Granada, Granada 85, P100 Pick-up, 

Scorpio, Sierra, Taunus, Transit
432819vNEW

 436179  55 2 1 91

 14 b 60°D Ø 64 INC

   

FORD Escort, Transit
432825

B+(M6) 
W(M5)

vNEW

 436180  55 2 1 91

 14 b 60°D Ø 70 INC

   

FORD Escort, EscortV, Fiesta 83, Fiesta 89, 
Orion, Sierra

432825

B+(B+) 
W(W)

vNEW

 436160  45 1 1 5

 14 b 15°D Ø 65 INC

   

BEDFORD CF2
OPEL Ascona C, Kadett D, Kadett E, Manta B, 

Rekord E
VAUXHALL Astra Belmont, Astra, Carlton, Cavalier

B+(M6) 

 436161  60 1 1 5

 14 b 20°D Ø 70 INC

   

OPEL Ascona C, Astra F, Combo, Commodore 
C, Corsa A, Kadett D, Kadett E, Manta B, 

Omega A, Omega B, Rekord E
VAUXHALL Astra Belmont, Astra, Carlton, Cavalier

433055

B+(M6) 
B-(B-) 

vNEW

 436166  55 2 SP 91

 14 b 60°E Ø  INC

   

FORD Fiesta 83, Granada, Sierra, Taunus
432819

B+(M6) 

vNEW

 436167  45 2 1 91

 14 b 60°D Ø 64 INC

   

FORD Escort, EscortV, Fiesta, Fiesta 89, 
Granada, Orion, Taunus

LAND ROVER Defender, Land 110, Land 90
432836

W(W)

vNEW



a

908

 436192  45 1 1 1

 14 b 60°D Ø 70 INC

   

AUDI 80, 90
VOLKSWAGEN LT, Passat

433044

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436193  45 1 1 1

 14 b 15°E Ø 69 INC

   

VOLKSWAGEN Golf, Jetta, Passat
433048

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436194  45 1 1 91

 14 b 15°E Ø 65 INC

   

AUDI 100, 200, 50, 80
VOLKSWAGEN Derby, Golf, Golf Cabriolet, Jetta, Passat, 

Polo, Scirocco, Transporter
432859vNEW

 436196  55 1 1 91

 14 b 15°E Ø 60 INC

   

AUDI 50, 80
VOLKSWAGEN Derby, Golf, Golf Cabriolet, Passat, Polo, 

Scirocco

 436181  55 2 1 91

 14 b 60°D Ø 64 INC

   

FORD EscortV, Fiesta, Fiesta 83, Granada, 
Taunus

432825

B+(B+) 
W(W)

vNEW

 436184  45  SP 0

 14 cb ° Ø  INC

   

VOLKSWAGEN 181, Transporter

B+(M6) 
D+(D+)

 436189  65 1 1 91

 14 b 60°D Ø 65 INC

   

ARO 10
AUDI 100, 4000, 80, 90, Coupé
VOLKSWAGEN Caddy, Golf, Golf Cabriolet, Iltis, 

Jetta, LT, Passat, Santana, Scirocco, 
Transporter

432853

W(W)

vNEW

 436191  55 1 1 8

 14 b 60°D Ø 70 INC

   

AUDI 100, 4000, 80, Coupé
VOLKSWAGEN Caddy, Golf Cabriolet, Golf, Jetta, 

Passat, Scirocco
433044

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW



a

909

 436215  65 1 1 91

 14 b 15°E Ø 73 INC

   

VOLKSWAGEN Derby, Golf, Jetta, Passat, Polo, 
Scirocco, Transporter

432845

B-(M5) 

vNEW

 436219  65 1 1 91

 14 b 15°D Ø 64 INC

   

VOLKSWAGEN Golf, Jetta, Passat
432881vNEW

 436220  65 1 1 91

 14 b 60°D Ø 65 INC

   

AUDI 100, 80, Coupé
VOLKSWAGEN Caddy, Golf, Golf Cabriolet, Jetta, 

Passat, Santana, Scirocco

 436223  55 2 1 91

 14 b 60°E Ø 56 INC

   

FORD Escort, EscortV, Fiesta 83, Fiesta 89, 
Orion

432819

B-(M5) 

vNEW

 436225  65 1 1 8

 14 b 15°E Ø 65 INC

   

VOLKSWAGEN Caddy, Golf, Golf Cabriolet, Jetta, Polo, 
PoloV, Transporter

B+(M8) 
D+(M5)

 436197  65 1 1 91

 14 b 15°E Ø 79 INC

   

AUDI 100, 200, 80, Coupé, Quattro
VOLKSWAGEN Derby, Golf, Golf Cabriolet, Jetta, Passat, 

Polo, Santana, Scirocco, Transporter
433046

B-(M5) 

vNEW

 436199  65 1 1 1

 14 b 60°D Ø 73 INC

   

AUDI 100, 4000, 80, Coupé
SAAB 90
VOLKSWAGEN Golf, Golf Cabriolet, Iltis, LT, Passat, 

Santana, Scirocco

B+(M6) 

 436211  75 1 SP 1

 14 b 60°D Ø  INC

   

AUDI 100, 200, 4000, 5000, 80, 90, Coupé, 
Quattro

PORSCHE 924
VOLKSWAGEN Golf, Passat, Santana

433045

B+(M6) 
D+(M5)

vNEW

 436212  90 1 SP 1

 14 b 60°D Ø  INC

   

AUDI 100, 200, 4000, 5000, 80, 90, Coupé, 
Quattro

VOLKSWAGEN Passat, Santana
433045

B+(M6) 
D+(M5)

vNEW



a

910

 436237  65 2 1 5

 14 b 0°D E Ø 92 INC

   

ALFA ROMEO 75, 90, Giulietta
FIAT Argenta, Croma
IVECO Daily
LANCIA Thema, Thema RL88

432868

B+(M6) 

vNEW

 436239  65 2 1 5

 14 b 0°D E Ø 69 INC

   

FIAT Coupé, Croma, Regata, Tempra, Tempra 
MQ 93, Tipo, Tipo RL 93

LANCIA Dedra, Dedra94, Delta MQ93, Delta R86, 
Prisma, Prisma R86

B+(M6) 
W(W)

 436241  65 2 6 5

 14 b 0°D E Ø 65 INC

   

ALFA ROMEO 145, 146, 155
FIAT Regata, Regata RL86, Ritmo, Strada
LANCIA Delta, Delta R86, Prisma, Prisma R86

B+(M6) 
W(W)

 436242  65 2 4 5

 14 b 30°E Ø 56 INC

   

FIAT Fiorino93, Tempra, Tempra MQ 93, Tipo, 
Tipo RL 93

INNOCENTI Elba
LANCIA Dedra

B+(M6) 

 436228  65 1 1 1

 14 b 60°D Ø 70 INC

   

AUDI 100, 80, 90, Coupé
SEAT Toledo
VOLKSWAGEN Caddy, Golf Cabriolet, Golf, Jetta, LT, 

Passat, Scirocco, Transporter
433044

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436230  45 1 1 5

 14 b 94108°E Ø 63 INC

   

AUTOBIANCHI Y10
FIAT Panda MQ91, Panda RL86, Tipo, Uno, 

Uno Mondo, Uno R89
INNOCENTI Mille
LANCIA Y10

B+(M6) 

 436235  65 2 1 5

 14 b 33°E Ø 64 INC

   

FIAT Argenta, Fiorino, Regata, Regata RL86, 
Ritmo

INNOCENTI Elba
LANCIA Delta, Delta R86, Prisma, Prisma R86

B+(M6) 

 436236  65 2 1 5

 14 b 33°E Ø 69 INC

   

AUTOBIANCHI Y10
FIAT Regata RL86, Ritmo, Tempra, Tipo, Uno, 

Uno R89
LANCIA Delta R86, Y10, Y10 R92
YUGO/ZASTAVA 101, Florida, Yugo

B+(M6) 



a

911

 436249  75 2 1 16

 14 b 60°E Ø 67 INC

   

RENAULT Espace, Fuego, R18

B+(M6) 
B-(M5) 
W(W)

 436250  70 2 1 16

 14 b 20°E Ø 65 INC

   

RENAULT Clio, Express, Extra, Lutécia, R19, Rapid
433097

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 436251  90 2 3 16

 14 b 20°E Ø 64 INC

   

RENAULT Clio, Express, Extra, Lutécia, R19, Rapid
433150

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 436252  70 2 5 16

 14 b 60°E Ø 55 INC

   

RENAULT Clio
433145

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 436253  70 2 6 16

 14 b 60°E Ø 55 INC

   

RENAULT Clio, Lutécia, Super 5

B+(M6) 
B-(M5) 

 436243  65 2 5 5

 14 b 0°D E Ø 59 INC

   

FIAT Croma, Tempra, Tipo
LANCIA Dedra, Thema, Thema RL88

B+(M6) 

 436244  65 2 6 5

 14 b 30°E Ø 63 INC

   

FIAT Tempra, Tempra MQ 93, Tipo, Tipo RL 93
INNOCENTI Mille
LANCIA Dedra, Dedra94, Delta MQ93

B+(M6) 

 436246  75 2 1 12

 14 b 20°D Ø 67 INC

   

PEUGEOT 505, 604, J9
432803

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 436247  75 2 1 16

 14 b 20°E Ø 67 INC

   

RENAULT Espace, Express, Fuego, R18, Trafic
432777

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 436248  70 2 1 12

 14 c 55°D Ø 73 INC

   

CITROËN Berlingo, C25, C5, C8, CX
FIAT Ducato, Ducato Nuovo
PEUGEOT 206+, 407, J5

432808

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW



a

912

 436259  70 2 6 0

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

PEUGEOT 405
433188

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436260  80 1 5 0

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

CITROËN Berlingo, BX, Fukang, Saxo, Xsara, Xsara 
Picasso, ZX

PEUGEOT 1007, 106, 306, Partner, Ranch

B+(M8) 
D+(M5)

 436275  110 2 6 199

 14 b 0°D E Ø 58 INC

   

RENAULT Safrane

B+(M8) 

 436276  75 2 4 199

 14 b 19°E Ø 62 INC

   

RENAULT Safrane

B+(M6) 

 436277  75 2 3 199

 14 b 19°E Ø 58 INC

   

RENAULT Safrane

B+(M6) 

 436254  70 2 6 16

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT Clio, R19

B+(M6) 
B-(M5) 

 436255  70 2 6 16

 14 b 0°D E Ø 60 INC

   

RENAULT Clio, Express, Extra, Rapid

B+(M6) 
B-(M5) 

 436256  90 2 6 16

 14 b 0°D E Ø 60 INC

   

RENAULT Clio

B+(M6) 
B-(M5) 

 436257  50 1 1 0

 14 b 60°E Ø 67 INC

   

CITROËN ZX
PEUGEOT 106, 306, 405

B+(M8) 
D+(M5)

 436258  70 1 1 0

 14 b 60°E Ø 67 INC

   

CITROËN Berlingo, BX, C15, Fukang, Saxo, Xsara, 
ZX

PEUGEOT 106, 306, 405, Partner, Ranch
433154

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW



a

913

 436283  110 2 6 199

 14 b 27°D Ø 58 INC

   

RENAULT Safrane

B+(M6) 

 436284  110 2 3 199

 14 b 20°E Ø 58 INC

   

RENAULT Safrane

B+(M6) 

 436285  110 2 4 199

 14 b 19°E Ø 58 INC

   

RENAULT Safrane

B+(M6) 

 436287  70 1 1 5

 14 b 60°E Ø 66 INC

   

SAAB 900, 99
432727

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 436288  90  SP 0

 14 b 60°D Ø 0 INC

   

SAAB 900

 436278  110 2 4 199

 14 b 27°D Ø 60 INC

   

RENAULT Safrane
433168

B+(M6) 

vNEW

 436279  80 2 4 199

 14 b 0°D E Ø 62 INC

   

RENAULT Safrane

B+(M6) 

 436280  110 2 4 199

 14 b 0°D E Ø 62 INC

   

RENAULT Safrane

B+(M6) 

 436281  80 2 6 199

 14 b 27°D Ø 60 INC

   

RENAULT Safrane

B+(M6) 

 436282  110 2 6 199

 14 b 19°E Ø 58 INC

   

RENAULT Safrane

B+(M6) 



a

914

 436296  65 1 1 1

 14 b 15°E Ø 60 INC

   

SEAT Ibiza
VOLKSWAGEN Golf, Golf Cabriolet, Jetta, Polo, PoloV, 

Scirocco
433049

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436297  65 1 1 8

 14 b 0°D E Ø 65 INC

   

BEDFORD Novavan
OPEL Ascona C, Astra Classic, Astra F, Astra 

G, Combo, Corsa A, Corsa B, Frontera A, 
Kadett D, Kadett E, Manta B, Omega A, 

Senator A, Senator B, Vectra A, Vectra B
VAUXHALL Astra Belmont, Astra, Astramax, 

Cavalier, Chevane, Chevette, Corsa, 
Nova

B+(M6) 
D+(M5)

 436298  55 1 1 5

 14 b 60°E Ø 65 INC

   

OPEL Frontera A, Kadett D, Kadett E
VAUXHALL Astra

B+(M8) 
B-(M5) 

 436299  65 1 1 1

 14 b 15°E Ø 60 INC

   

SEAT Ibiza
VOLKSWAGEN Golf Cabriolet, Golf, Jetta, Polo, PoloV

B+(M8) 
D+(M5)

 436289  70 1 SP 5

 14 b 60°D Ø  INC

   

SAAB 900

B+(M8) 
W(W)

 436290  80 1 SP 5

 14 b 60°D Ø  INC

   

SAAB 900

B+(M8) 
W(W)

 436293  65 1 1 91

 14 b 15°E Ø 73 INC

   

VOLKSWAGEN Caddy, Transporter
432845

B-(M5) 

vNEW

 436294  65 1 1 91

 14 b 15°E Ø 65 INC

   

VOLKSWAGEN Golf, Jetta, Polo

 436295  65 1 1 8

 14 b 15°D Ø 65 INC

   

BEDFORD CF2
OPEL Ascona C, Astra F, Calibra, Combo, 

Commodore C, Corsa A, Frontera A, 
Kadett D, Kadett E, Manta B, Monza, 

Omega A, Omega B, Rekord E, Senator 
A, Vectra A

VAUXHALL Astra Belmont, Astra, Calibra, Carlton, 
Cavalier, Frontera A

B+(M6) 
D+(M5)



a

915

 436306  50 1 2 91

 14 b 60°E Ø 70 INC

   

VOLVO 240, 242, 244, 245, 264, 343, 345, 360, 
740

432743

B+(M6) 

vNEW

 436307  80 1 2 12

 14 b 20°E Ø 70 INC

   

VOLVO 242, 262, 264, 265
432815

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 436308  50 2 1 16

 14 b 20°E Ø 66 INC

   

VOLVO 340, 343, 345

B+(M6) 
B-(M5) 

 436309  70 2 6 12

 14 b 0°D E Ø 54 

   

VOLVO 440, 460, 480
433079

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 436311  80 1 5 0

 14 b 60°E Ø 64 INC

   

SAAB 9000

B+(M8) 
D+(M5)

 436300  90 1 1 0

 14 b 20°E Ø 87 INC

   

BMW M5, Série 3, Série 5, Série 6, Série 7, Z1

B+(M8) 
D+(M5)

 436301  55 2 5 0

 14 b 0°D E Ø 50 INC

   

OPEL Combo, Kadett E
VAUXHALL Astra Belmont, Astra

B+(M8) 
L(M5)

 436302  65 2 5 8

 14 b 0°D E Ø 70 INC

   

OPEL Astra F, Combo, Kadett E, Omega A, 
Vectra A

VAUXHALL Astra Belmont, Astra, Carlton, Cavalier

B+(M6) 
L(M5)

 436303  90 2 1 2

 14 b 60°D Ø 72 INC

   

AUDI 100, 200, 5000, 80, 90, A3, Cabriolet, 
Coupé, Quattro

SEAT Toledo
VOLKSWAGEN Corrado, Golf, Golf Cabriolet, Jetta, 

Passat, PassatV, Scirocco
432743

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436305  55 1 1 6

 14 b 20°E Ø 76 SEP

   

VOLVO 242

B+(M6) 
B-(M5) 
D+(D+)



a

916

 436320  80 1 1 12

 14 b 20°D Ø 67 INC

   

PEUGEOT 505
TALBOT Tagora

B+(M6) 
B-(M5) 

 436321  80 1 1 0

 14 b 30°D Ø 69 INC

   

BMW Série 3, Série 5
432816

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436322  90  4 12

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

CITROËN BX, Visa

 436330  105 2 1 1

 14 b 60°D Ø 68 INC

   

BMW Série 3, Série 5
433179

B+(M8) 
D+(M6)

vNEW

 436335  90 2 6 16

 14 b 60°D Ø 60 INC

   

RENAULT R19

B+(M6) 
B-(M5) 

 436312  50 2 1 12

 14 c 60°D Ø 65 INC

   

CITROËN C32, C35
432719

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 436313  50 2 1 16

 14 b 20°E Ø 67 INC

   

RENAULT R12, R15, R18, Trafic
VOLVO 343

432728

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 436314  70 1 1 12

 14 b 60°E Ø 65 INC

   

CITROËN AX, BX, C15
PEUGEOT 205, 206, 309, 405

B+(M6) 
B-(M5) 

 436316  70 2 1 12

 14 b 20°E Ø 67 INC

   

ALFA ROMEO AR6
CITROËN C25, CX
FIAT Ducato, Ducato Nuovo, Ducato R90
PEUGEOT 504, 505, 604, J5
TALBOT Tagora

432829vNEW



a

917

 436343  80 1 5 12

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

CITROËN AX
PEUGEOT 205, 309

B+(M6) 
B-(M5) 

 436344  50 2 5 0

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

CITROËN BX
433188

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436345  70 2 6 0

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

CITROËN BX, Evasion, Synergie, XM, ZX
FIAT Ulysse
LANCIA Zeta
PEUGEOT 206, 207, 306, 405, 406, 605, 806, Expert

433188

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436346  80 2 6 0

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

CITROËN Evasion, Synergie, ZX
FIAT Ulysse
PEUGEOT 306, 405, 406, 605, 806, Expert

433189

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436336  50 2 6 0

 14 b 20°E Ø 63 INC

   

CITROËN Berlingo, Dispatch, Jumpy, Xantia, 
Xsara, ZX

PEUGEOT 306, 405, Expert, Partner, Ranch

B+(M8) 
D+(M5)

 436338  70 2 6 0

 14 b 20°E Ø 63 INC

   

CITROËN Berlingo, Dispatch, Jumpy, Xantia, 
Xsara, ZX

FIAT Scudo
PEUGEOT 306, 405, Expert, Partner, Ranch

433162

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436339  80 2 6 0

 14 b 20°E Ø 63 INC

   

CITROËN Berlingo, C4, Dispatch, Jumper, Jumpy, 
Relay, Xantia, Xsara, ZX

FIAT Ducato, Scudo
PEUGEOT 306, 308, 405, Boxer, Expert, Partner, 

Ranch
433160

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436340  80 2 6 0

 14 b 20°E Ø 63 INC

   

CITROËN C32, C35, Xantia, ZX
PEUGEOT 207, 306, 307, 405, 406, 407

B+(M8) 
D+(M5)



a

918

 436371  70 2 5 12

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

ROVER 200, 400
541314

B+(M6) 
W(W)

vNEW

 436372  70 2 6 16

 14 b 0°D E Ø 60 INC

   

RENAULT Clio, Express, Extra, Rapid

B+(M6) 
B-(M5) 

 436380  95 1 5 41

 14 b 60°D Ø 49 INC

   

BMW Série 3, Série 5
439038

B+(M8) 
D+(M6)

vNEW

 436382  110 2 6 16

 14 b 0°D E Ø 60 INC

   

RENAULT R19

B+(M6) 

 436383  110 2 6 199

 14 b 0°D E Ø 51 INC

   

RENAULT R19
439167

B+(M6) 

vNEW

 436349  75 2 1 16

 14 b 20°E Ø 88 INC

   

RENAULT Master, Trafic
RENAULT VEHICULES INDUSTRIELS Mascott

439240

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 436363  70 2 6 122

 14 b 7688°E Ø 50 INC

   

SEAT Arosa, Cordoba, Ibiza, Ibiza1, Inca, 
Toledo

SKODA Felicia
VOLKSWAGEN Caddy, Corrado, Derby, Golf Cabriolet, 

Golf, Passat, PassatV, Polo V, Polo VI, 
Vento

439000

B+(M8) 

vNEW

 436364  60 2 6 122

 14 b 7688°E Ø 55 INC

   

SEAT Cordoba, Ibiza
VOLKSWAGEN Golf, Passat, Vento

439000

B+(M8) 

vNEW

 436366  97 2 6 0

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

CITROËN C4, Evasion, Jumper, Relay, Synergie, 
Xantia, XM, Xsara, ZX

FIAT Ducato, Ulysse
LANCIA Zeta
PEUGEOT 106, 306, 308, 405, 406, 605, 806, Boxer, 

Expert
433190

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW



a

919

 436389  90 2 6 0

 14 b 60°D Ø 68 INC

   

AUDI 100

B+(M8) 
D+(M5)

 436390  90  1 11

 14 b 0°D E Ø 73 INC

   

RENAULT Espace, R21

 436398  95 2 1 0

 14 b 60°D Ø 70 INC

   

BMW Série 5

B+(M8) 
D+(M6)

 436399  55 1 1 1

 14 b 15°E Ø 64 INC

   

VOLKSWAGEN Golf Cabriolet, Golf, Jetta, Passat, Polo
433046

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436400  65 1 1 1

 14 b 15°E Ø 65 INC

   

SEAT Ibiza, Ibiza1, Terra, Toledo
VOLKSWAGEN Golf, Golf Cabriolet, Jetta, Passat, 

PassatV, Polo, PoloV, Polo V, Transporter
433048

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436384  110 2 6 16

 14 b 35°E Ø 55 INC

   

RENAULT Clio, Lutécia
439497

B+(M6) 

vNEW

 436385  80 2 6 0

 14 b 30°D Ø 50 INC

   

BMW Série 3, Série 5

B+(M8) 
D+(M6)W(W)

 436386  90 2 4 0

 14 b 60°D Ø 71 INC

   

AUDI 80, Coupé, RS2

B+(M8) 
D+(M5)

 436387  90 2 6 0

 14 b 60°D Ø 66 INC

   

AUDI 100, 80, A4, A6, Cabriolet, Coupé, S6
VOLKSWAGEN Passat V

439005

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436388  90 2 6 0

 14 b 60°D Ø 68 INC

   

AUDI 100, 80, A4, A6, Cabriolet, Coupé
439006

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW



a

920

 436444  90 2 6 122

 14 b 90°E Ø 55 INC

   

AUDI A2, A3 Cabriolet, A3, A4, S3, TT
FORD Galaxy
SEAT Alhambra, Arosa, Cordoba, CordobaV, 

Ibiza, Ibiza1, Ibiza2, IbizaV, Inca, Leon, 
Toledo

SKODA Fabia, Felicia, Octavia, OctaviaV, 
Roomster

VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Corrado, Derby, Golf 
Cabriolet, Golf, GolfV, Golf V Plus, Jetta, 

LT, New Beetle, New Beetle1, New 
Beetle2, Passat, PassatV, Passat V, Polo 

V, Polo VI, Polo VII, Polo VIII, Sharan, 
Transporter, Transporter 7J/7H, Vento

439003

B+(M8) 

vNEW

 436445  90 2 7 122

 14 b 90°E Ø 58 INC

   

VOLKSWAGEN Corrado, Golf, Passat, PassatV, Vento
439004

B+(M8) 

vNEW

 436446  60 1 1 12

 14 b 11°D Ø 73 INC

   

RENAULT Twingo
439013

B+(M6) 

vNEW

 436447  75 2 4 16

 14 b 27°D Ø 55 INC

   

RENAULT Twingo

B+(M6) 

 436403  110 2 6 199

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT Mégane Scénic

B+(M6) 

 436420  40  SP 0

 14 b 60°D E Ø  INC

   

OPEL Astra H, Zafira B
510427

B+(M6) 
D+(M4)W(M5)

vNEW

 436442  70 2 6 122

 14 b 90°E Ø 55 INC

   

AUDI A3
SEAT Alhambra, Arosa, Cordoba, CordobaV, 

Ibiza, Ibiza1, Ibiza2, Inca, Toledo
SKODA Felicia, Octavia
VOLKSWAGEN Caddy, Corrado, Golf Cabriolet, Golf, 

GolfV, LT, New Beetle, Passat, PassatV, 
Passat V, Polo V, Polo VI, Polo VII, 

Sharan, Transporter, Vento
439001

B+(M8) 

vNEW

 436443  90 2 6 122

 14 b 7288°E Ø 55 INC

   

SEAT Alhambra, Arosa, Cordoba, Ibiza, Ibiza1, 
IbizaV, Inca, Toledo

VOLKSWAGEN Caddy, Corrado, Derby, Golf Cabriolet, 
Golf, Passat, PassatV, Polo V, Polo VI, 

Sharan, Transporter, Vento
439002

B+(M8) 

vNEW



a

921

 436455  70 2 6 16

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT R11, R19, R21, R21 Nevada, R21 
Savanna, R9

433120

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 436456  75 1 1 16

 14 b 60°D Ø 67 INC

   

RENAULT Fuego, R11, R18, R9

B+(M6) 
B-(M5) 

 436457  105 2 5 16

 14 b 60°E Ø 68 INC

   

RENAULT Alpine GT D500, Espace, R25

B+(M6) 

 436461  70 2 3 16

 14 b 20°E Ø 64 INC

   

RENAULT Clio
433148

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 436462  90 2 6 16

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT Clio, R19, R21, R21 Nevada, R21 
Savanna

B+(M6) 
B-(M5) 

 436449  90 2 6 2

 14 b 90°E Ø 55 INC

   

AUDI 80, A4, A6, Cabriolet
SKODA Felicia
VOLKSWAGEN Golf Cabriolet, GolfV, PassatV, Passat V, 

Polo V, Transporter
439012

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436450  70 1 6 2

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

MERCEDES 190, Classe C, Classe E, Sprinter, W124
439245

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436451  70 1 6 0

 14 b 60°D Ø 48 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe E, W124
439244

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436452  105 2 1 16

 14 b 0°D E Ø 76 INC

   

RENAULT Espace, R21, R21 Nevada, R21 Savanna, 
R25

432798

B+(M8) 
B-(M5) 

vNEW

 436454  90  6 11

 14 b 0°D E Ø 60 INC

   

RENAULT R21



a

922

 436469  110 2 4 199

 14 b 27°D Ø 62 INC

   

RENAULT Espace, Laguna Nevada, Laguna

B+(M6) 

 436470  80 2 6 199

 14 b 27°D Ø 55 INC

   

RENAULT Laguna Nevada, Laguna

B+(M6) 

 436471  110 2 6 199

 14 b 27°D Ø 55 INC

   

RENAULT Laguna Nevada, Laguna

B+(M6) 

 436472  70 2 3 12

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

VOLVO 440, 460, 480

B+(M6) 
B-(M5) 

 436473  60 2 6 12

 14 b 0°D E Ø 54 INC

   

VOLVO 440, 460

B+(M6) 
B-(M5) 

 436463  110 2 6 16

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT Clio
433158

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 436464  90 2 1 16

 14 b 60°E Ø 67 INC

   

RENAULT Espace

B+(M6) 
B-(M5) 
W(W)

 436465  75 2 6 199

 14 b 35°E Ø 55 INC

   

RENAULT Laguna Nevada, Laguna

B+(M6) 

 436467  110 2 6 199

 14 b 35°E Ø 55 INC

   

RENAULT Laguna Nevada, Laguna, Mégane 
Classic, Mégane, Mégane Scénic

B+(M6) 

 436468  75 2 4 199

 14 b 27°D Ø 62 INC

   

RENAULT Laguna Nevada, Laguna

B+(M6) 



a

923

 436478  120 1 6 0

 14 b 60°D Ø 62 INC

   

CITROËN Berlingo, Dispatch, Evasion, Jumpy, 
Synergie, Xantia, XM, Xsara, ZX

FIAT Scudo, Ulysse
LANCIA Zeta
PEUGEOT 406, 605, 806, Expert, Partner, Ranch

439025

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436479  80 1 1 0

 14 b 30°D Ø 65 INC

   

BMW Série 3

B+(M8) 
D+(M5)

 436480  80 1 1 0

 14 b 30°D Ø 76 INC

   

BMW Série 5

B+(M8) 
D+(M6)

 436481  65 1 4 0

 14 b 27°E Ø 60 INC

   

FIAT Albea, Doblo, Doblo Cargo, Palio, Palio 
Week End, Panda, Panda MQ91, Punto, 

Seicento, Siena
LANCIA Ypsilon

439030

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436474  80 2 5 0

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

CITROËN XM
PEUGEOT 207, 605

439021

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436475  80 2 5 0

 14 b 20°E Ø 63 INC

   

CITROËN XM
PEUGEOT 605

B+(M8) 
D+(M5)

 436476  80 2 6 0

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

CITROËN Evasion, Jumper, Relay, Synergie, 
Xantia, XM, Xsara, ZX

FIAT Ducato, Ulysse
LANCIA Zeta
PEUGEOT 306, 405, 406, 605, 806, Boxer, Expert

439023

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436477  120 2 6 0

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

CITROËN C4 Picasso, DS4, Evasion, Jumper, Relay, 
Synergie, Xantia, XM, Xsara

FIAT Ducato, Ulysse
LANCIA Zeta
PEUGEOT 306, 4007, 405, 406, 605, 806, Boxer, 

Expert
439024

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW



a

924

 436488  105 2 6 0

 14 b 35°D Ø 50 INC

   

BMW M3
439036

B+(M8) 
D+(M6)

vNEW

 436489  70 2 5 0

 14 b 55°D Ø 56 INC

   

CITROËN AX, Saxo, Xsara, ZX
PEUGEOT 106

439039

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436490  70 1 5 0

 14 b 60°E Ø 56 INC

   

CITROËN AX, ZX
PEUGEOT 106, 308

439040

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436497  40 1 1 110

 14 b 0°D E Ø 66 INC

   

DAIHATSU Cuore, Domino, Hijet
PIAGGIO Porter

B+(M6) 

 436498  45 2 1 163

 14 b 30°E Ø 79 SEP

   

DAIHATSU Charade

B+(M6) 

 436482  70 2 6 122

 14 b 90°E Ø 56 INC

   

FORD Galaxy
VOLKSWAGEN Golf, Vento

439031

B+(M8) 

vNEW

 436483  90 2 6 122

 14 b 90°E Ø 59 INC

   

VOLKSWAGEN Golf

B+(M8) 
D+(D+)

 436484  90 2 7 122

 14 b 90°E Ø 64 INC

   

VOLKSWAGEN Corrado, Golf, PassatV, Transporter, 
Vento

B+(M8) 

 436486  100 3 7 0

 14 b 30°D Ø 45 INC

   

BMW Série 5, Série 7
439035

B+(M8) 
D+(M6)

vNEW

 436487  105 1 7 41

 14 b 30°D Ø 45 INC

   

BMW Série 7

B+(M8) 



a

925

 436505  50 2 1 181

 14 b 0°D E Ø 74 INC

   

NISSAN Cabstar, Cherry, Micra, Pick-up, Prairie, 
Pulsar, Sunny, Urvan, Vanette

B+(M5) 

 436506  50 2 1 181

 14 b 0°D E Ø 74 INC

   

NISSAN Pick-up, Urvan

B+(M5) 

 436507  40 2 1 181

 14 b 0°D E Ø 53 INC

   

NISSAN Bluebird, Micra

B+(M5) 

 436508  70 2 4 222

 14 b 45°D Ø 70 INC

   

NISSAN Bluebird, Prairie, Sunny

B+(M6) 

 436509  50 2 1 222

 14 b 0°D E Ø 68 INC

   

NISSAN Micra

B+(M6) 

 436500  50 2 1 184

 14 b 0°D E Ø 68 INC

   

MITSUBISHI Montero 1, Pajero 1, Shogun 1

B+(M5) 

 436501  45 2 1 184

 14 b 17°E Ø 70 INC

   

MITSUBISHI Starion

B+(M5) 

 436502  50 2 1 183

 14 b 0°D E Ø 74 SEP

   

NISSAN Bluebird, Cedric, Cherry, Cherry 
100A,120A, Laurel, Pick-up, Sunny, Violet

ROVER 200, 400, 600

 436503  65 2 4 222

 14 b 0°D E Ø 62 INC

   

HYUNDAI Sonata
MITSUBISHI Galant, Space Wagon

439408

B+(M6) 

vNEW

 436504  65 2 4 222

 14 b 30°D Ø  INC

   

MITSUBISHI Colt, Eclipse, Galant, Lancer FV

B+(M6) 



a

926

 436515  55 1 3 75

 14 c 25°E Ø 65 INC

   

HONDA Ballade 2, Civic, Civic Shuttle, CRX

B+(M6) 

 436516  60 1 3 74

 14 c 25°E Ø 65 INC

   

HONDA CRX, Integra

B+(M6) 

 436517  65 1 5 85

 14 c 25°D Ø 75 SEP

   

HONDA Accord Aerodeck, Accord, Civic

B+(M6) 

 436520  60 1 3 65

 14 b 0°D E Ø 64 INC

   

HONDA Civic, Civic Shuttle, Concerto, CRX

 436521  60 1 3 77

 14 c 0°D E Ø 61 INC

   

ROVER 200, 400

 436510  50 2 1 152

 14 b 0°D E Ø 72 INC

   

NISSAN Cherry, Pulsar, Sunny, Vanette

B+(M5) 

 436511  50 2 1 162

 14 c 0°D E Ø 76 SEP

   

HONDA Accord, City, Jazz, Prelude, Quintet
ROVER 200, 400, 600

B+(M6) 

 436512  60 2 3 141

 14 c 0°D E Ø 78 SEP

   

HONDA Accord

 436513  60 2 1 141

 14 c 25°D Ø 85 SEP

   

HONDA Prelude

B+(M6) 

 436514  60 1 4 85

 14 c 25°D Ø 80 INC

   

HONDA Accord Aerodeck, Accord

B+(M6) 



a

927

 436527  80 2 6 0

 14 b 45°D Ø  INC

   

NISSAN Sunny

B+(B+) 

 436528  65 2 5 184

 14 b 0°D E Ø 62 INC

   

MAZDA 626

B+(M5) 

 436529  60 2 4 222

 14 b 0°D E Ø 64 INC

   

NISSAN Bluebird, Primera Break

B+(M6) 

 436531  60  3 184

 14 b 0°D E Ø 85 INC

   

MAZDA 626

B+(M5) 

 436532  50 2 1 0

 14 b 30°D Ø 75 SEP

   

TOYOTA Corolla

B+(B+) 

 436522  55 2 1 184

 14 b 0°D E Ø 65 INC

   

MAZDA 323

B+(M5) 

 436523  65 2 4 112

 14 b 0°D E Ø 55 SEP

   

MAZDA 626

B+(M5) 

 436524  55 2 1 184

 14 b 0°D E Ø 68 INC

   

MAZDA 323

B+(M5) 
W(W)

 436525  40 2 1 162

 14 b 0°D E Ø 65 SEP

   

SUZUKI Carry, LJ80, Samurai S410/S413
TOYOTA 1000/Publica, Corolla, Liteace, Starlet

B+(B+) 

 436526  50 2 1 162

 14 b 30°E Ø 69 SEP

   

DAIHATSU Charmant
TOYOTA 1000/Publica, Carina, Celica, Corolla, 

Corona, Cressida, Land Cruiser, Liteace, 
Starlet

B+(M6) 



a

928

 436540  50 2 5 162

 14 b 25°E Ø 55 SEP

   

TOYOTA Carina, Corolla

B+(M6) 

 436541  60 1 5 85

 14 b 20°D Ø 63 INC

   

TOYOTA Carina, Celica, Corolla

B+(M6) 

 436542  60 2 1 222

 14 b 0°D E Ø 75 INC

   

MAZDA 323

B+(M6) 

 436543  55 2 4 184

 14 b 33°E Ø 60 INC

   

HYUNDAI Excel, Pony
MITSUBISHI Colt, Galant, Lancer F, Space Wagon

B+(M5) 

 436544  50 2 4 184

 14 b 0°D E Ø 60 INC

   

MITSUBISHI Colt, Lancer F

B+(M5) 

 436534  45 2 1 0

 14 b 30°D Ø  SEP

   

TOYOTA Celica, Corolla, Corona, Hiace RH/LH11, 
Hilux, Hilux RN,LN 3,4, Hilux RN,YN,LN 

5,6, Land Cruiser, Liteace

B+(B+) 

 436535  50 2 1 162

 14 b 0°D E Ø 72 SEP

   

DAIHATSU Charmant
TOYOTA Corolla, Tercel

B+(M6) 

 436536  70 1 5 85

 14 b 25°E Ø 62 INC

   

TOYOTA Camry, Carina, Celica, Corona, MR 2, 
Supra

B+(M6) 

 436537  60 1 5 85

 14 b 25°E Ø 66 INC

   

TOYOTA Camry, Celica, Corolla, MR 2

B+(M6) 

 436538  45 1 4 85

 14 b 25°E Ø 61 INC

   

TOYOTA Corolla, Starlet

B+(M6) 



a

929

 436551  55 2 2 111

 14 b 0°D E Ø 68 INC

   

SUBARU Leone, SB16, SB18

B+(B+) 

 436556  65 1 1 91

 14 b 60°D Ø 65 INC

   

ALFA ROMEO 33, Alfasud Sprint

 436561  45 1 1 91

 14 b 60°D E Ø 88 INC

   

VOLKSWAGEN Transporter

 436562  65 1 1 91

 14 b 60°D E Ø 88 INC

   

VOLKSWAGEN Transporter

 436574  80 1 6 0

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

MERCEDES Classe E, Transporter, W124

B+(M8) 
D+(M5)

 436545  60 2 4 222

 14 b 0°D E Ø 72 INC

   

NISSAN Sunny

B+(M6) 

 436546  60 2 1 222

 14 b 0°D E Ø 72 INC

   

NISSAN Bluebird, Vanette

B+(M5) 

 436547  70 2 4 0

 14 b 0°D E Ø  INC

   

NISSAN Primera

B+(M6) 
D+(M5)

 436548  70 2 3 222

 14 b 0°D E Ø 66 INC

   

MAZDA 626, E serie, RX-7

B+(M6) 

 436550  50 2 1 0

 14 b 0°D E Ø  INC

   

NISSAN Bluebird

B+(B+) 



a

930

 436599  90  SP 0

 14 cb ° Ø  INC

   

PORSCHE 911
432794

B+(M6) 
D-(M5)

vNEW

 436601  65  1 91

 14 b 15°D Ø 64 INC

   

VOLKSWAGEN Golf, Jetta, Passat
432881vNEW

 436602  70 2 1 16

 14 b 42°E Ø 70 INC

   

JEEP Cherokee
RENAULT Cherokee

B+(M6) 
B-(M5) 

 436607  95 1 5 41

 14 b 60°D Ø 57 INC

   

BMW Série 3
439053

B+(M8) 

vNEW

 436608  40 2 1 162

 14 b 30°D Ø 75 SEP

   

DAIHATSU Charmant
TOYOTA Corolla

B+(M6) 

 436581  45 1 1 0

 14 b 60°D Ø 65 INC

   

VOLKSWAGEN LT, Transporter

B+(M8) 
D+(M5)W(W)

 436586  55 2 1 5

 14 b 0°D E Ø 84 INC

   

IVECO Daily

B+(M6) 

 436587  85 2 1 5

 14 b 20°D Ø 67 INC

   

FIAT Croma
IVECO Daily
LANCIA Thema, Thema RL88

B+(M8) 

 436594  90 2 6 16

 14 b 0°D E Ø 65 INC

   

RENAULT R21 Nevada
433067

B+(M6) 
B-(M5) 

vNEW

 436595  90 1 SP 0

 14 b 60°D Ø  INC

   

PORSCHE 928
432797

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW



a

931

 436613  90 1 6 0

 14 b 45°D Ø 63 INC

   

CITROËN Berlingo, Dispatch, Evasion, Jumper, 
Jumpy, Synergie, Xantia, XM, Xsara, ZX

FIAT Scudo, Ulysse
LANCIA Zeta
PEUGEOT 306, 406, 605, 806, Expert, Partner, 

Ranch
439056

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436614  75 2 3 199

 14 b 19°E Ø 64 INC

   

RENAULT Mégane Scénic

B+(M6) 

 436615  80 2 3 199

 14 b 19°E Ø 64 INC

   

RENAULT Express

B+(M6) 

 436616  110 2 6 199

 14 b 27°D Ø 52 INC

   

RENAULT Mégane

B+(M6) 

 436617  110 2 6 199

 14 b 0°D E Ø 52 INC

   

RENAULT Mégane, Spider

B+(M6) 

 436609  75 2 4 222

 14 b 20°E Ø 62 INC

   

HYUNDAI Elantra, Lantra, Sonata
MITSUBISHI Colt, Eclipse, Galant, Lancer FV

439416

B+(M6) 

vNEW

 436610  90  4 222

 14 b 20°E Ø 65 INC

   

HYUNDAI Sonata
MITSUBISHI Colt, Eclipse, Galant, Lancer FV

439415

B+(M6) 

vNEW

 436611  80 2 5 0

 14 b 55°D Ø 56 INC

   

CITROËN AX, Saxo, Xsara, ZX
PEUGEOT 106

439054

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436612  120 2 6 0

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

PEUGEOT 605

B+(M8) 
D+(M5)



a

932

 436623  65 2 1 0

 14 b 60°D Ø 68 INC

   

BMW Série 3

B+(M8) 
D+(M6)

 436625  80 1 1 0

 14 b 60°D Ø 68 INC

   

MERCEDES C107 Coupe, Classe G, R107 Roadster, 
W126

B+(M8) 
D+(M5)

 436627  65 2 1 0

 14 b 60°D Ø 68 INC

   

BMW Série 3

B+(M8) 
D+(M6)

 436629  80 1 1 0

 14 b 60°D Ø 68 INC

   

MERCEDES 200/300, R107 Roadster, W123, W126

B+(M6) 
D+(M5)

 436630  90 2 1 0

 14 b 60°D Ø 68 INC

   

BMW Série 5, Série 7

B+(M8) 
D+(M5)

 436618  80 2 6 199

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT Clio, Express

B+(M6) 

 436619  105 1 5 0

 14 b 60°D Ø 49 INC

   

OPEL Omega B
VAUXHALL Omega, Vectra

439062

B+(M8) 
D+(M6)

vNEW

 436620  50 2 1 0

 14 b 60°D Ø 65 INC

   

SEAT Toledo
VOLKSWAGEN Corrado, Golf, Jetta, Passat, Scirocco

B+(M8) 
D+(M5)

 436621  90 1 1 0

 14 b 0°D E Ø 65 INC

   

OPEL Agila, Astra Classic, Astra G, Calibra, 
Commodore C, Corsa C, Frontera A, 

Kadett D, Kadett E, Monza, Omega A, 
Senator A, Senator B, Vectra A, Vectra B

VAUXHALL Astra, Calibra, Carlton, Cavalier, Frontera 
A, Senator B

B+(M6) 
D+(M5)

 436622  90 2 1 0

 14 b 60°D Ø 72 INC

   

BMW Série 3, Série 5

B+(M8) 
D+(M6)



a

933

 436637  110  6 2

 14 b 35°E Ø 60 INC

   

RENAULT Trafic

 436640  90 2 5 0

 14 b 60°D Ø 57 INC

   

AUDI A4, A6, Cabriolet
VOLKSWAGEN Passat V

439069

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436641  80 2 6 0

 14 b 30°D Ø 50 INC

   

BMW Série 3, Série 5
439070

B+(M8) 
D+(M6)

vNEW

 436642  80 1 6 0

 14 b 45°D Ø 55 INC

   

CITROËN Berlingo, Evasion, Xantia, XM, Xsara, ZX
FIAT Ulysse
LANCIA Zeta
PEUGEOT 306, 406, 605, 806, Partner, Ranch

B+(M8) 
D+(M5)

 436631  80 2 1 0

 14 b 60°D Ø 70 INC

   

BMW Série 3, Série 5

B+(M8) 
D+(M6)

 436632  115 2 1 0

 14 b 60°D Ø 127 INC

   

BMW Série 5, Série 7

B+(M8) 
D+(M6)

 436633  90 1 1 2

 14 b 60°D Ø 65 INC

   

AUDI 80, 90
VOLKSWAGEN Golf, Jetta, LT, Passat, Transporter

B+(M8) 
D+(M5)

 436635  80 2 6 0

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

FIAT Ducato
439064

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436636  110 2 6 0

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

CITROËN Jumper
FIAT Ducato

439065

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW



a

934

 436651  90 2 1 16

 14 b 20°E Ø 88 INC

   

RENAULT Master

B+(M6) 
B-(M5) 

 436653  120 2 6 3

 14 b 13°D Ø 57 INC

   

RENAULT Laguna Nevada, Laguna, Safrane

B+(M8) 

 436654  90 1 6 0

 14 b 45°D Ø 56 INC

   

CITROËN Berlingo, Evasion, Jumper, Xantia, XM, 
Xsara, ZX

FIAT Ulysse
LANCIA Zeta
PEUGEOT 306, 406, 605, 806, Partner, Ranch

439083

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436655  80  6 41

 14 b 30°D Ø 53 INC

   

BMW Série 5

 436656  80  4 11

 14 b 0°D E Ø 53 INC

   

VOLVO 440, 460, 480

 436643  120 1 6 0

 14 b 60°D Ø 60 INC

   

CITROËN Berlingo, Evasion, Xantia, XM, ZX
FIAT Ulysse
LANCIA Zeta
PEUGEOT 306, 406, 605, 806, Partner, Ranch

439072

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436644  90 2 5 0

 14 b 90°E Ø 57 INC

   

AUDI 80, A4, Cabriolet
SKODA Felicia
VOLKSWAGEN Golf, GolfV, Passat, PassatV, Passat V

439073

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436645  70 2 4 12

 14 b 0°D E Ø 53 INC

   

VOLVO 480

B+(M6) 
B-(M5) 

 436646  110 2 6 12

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

VOLVO 480

B+(M8) 

 436648  75 2 6 199

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT Mégane Scénic

B+(M6) 



a

935

 436669  95 2 5 0

 14 b 55°D Ø 56 INC

   

CITROËN AX, Saxo, Xsara, ZX
PEUGEOT 106

439103

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436670  150 1 6 0

 14 b 60°D Ø 62 INC

   

CITROËN Xantia, XM
PEUGEOT 306, 406, 605

439104

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436671  150 1 6 0

 14 b 60°D Ø 60 INC

   

CITROËN Xantia, XM
PEUGEOT 406, 605

439105

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436675  80 2 6 0

 14 b 35°E Ø 52 INC

   

BMW Série 3, Série 5, Z3
439007

B+(M8) 
D+(M6)

vNEW

 436678  80 1 5 0

 14 b 60°D Ø 57 INC

   

ALFA ROMEO 145, 146

B+(M8) 
D+(M5)

 436665  95 1 5 41

 14 b 60°D Ø 49 INC

   

BMW Série 5, Série 7
439093

B+(M8) 

vNEW

 436666  97 1 5 0

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

CITROËN Berlingo, Fukang, Saxo, Xsara, ZX
PEUGEOT 1007, 106, 306, Partner, Ranch

439094

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436667  90 1 6 0

 14 b 60°D Ø 48 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe CLK, Classe E, Classe 
G, Classe ML, Classe SLK, W124

439095

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436668  80 1 6 0

 14 b 45°D Ø 63 INC

   

CITROËN AX, Berlingo, Dispatch, Evasion, Jumpy, 
Saxo, Synergie, Xsara, ZX

FIAT Scudo, Ulysse
LANCIA Zeta
PEUGEOT 106, 306, 406, 806, Expert, Partner, 

Ranch
SUZUKI Vitara

B+(M8) 
D+(M5)



a

936

 436684  70 2 6 0

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

OPEL Ascona C, Astra Classic, Astra F, Astra 
G, Astra H, Calibra, Combo, Corsa A, 

Corsa B, Corsa C, Frontera A, Kadett E, 
Manta A, Manta B, Omega A, Omega B, 

Rekord D, Rekord E, Tigra, Tigra Twintop, 
Vectra A, Vectra B, Vectra C

VAUXHALL Astra Belmont, Astra, Astramax, Calibra, 
Carlton, Cavalier, Chevane, Chevette, 

Corsa, Nova, Omega, Tigra, Vectra
439457

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436685  90 2 6 0

 14 b 60°E Ø 55 INC

   

FORD Mondeo

B+(M6) 
D+(M5)

 436686  70 2 2 1

 14 b 60°E Ø 76 INC

   

FORD Granada, Granada 85, Granada 92, P100 
Pick-up, Scorpio, Sierra

B+(M8) 
D+(M5)W(M5)

 436687  55 2 1 91

 14 b 60°D Ø 60 INC

   

FORD Capri, Cortina, Courrier/Courier, Escort, 
EscortV, Escort V, Fiesta, Fiesta 83, 

Fiesta 89, FiestaV 95, FiestaV 99, 
Granada, Orion, Sierra, Taunus, Transit

W(W)

 436679  150 4 6 0

 14 b 40°D Ø 51 INC

   

CITROËN C5
PEUGEOT 607

439166

B+(M8) 
L(M5)

vNEW

 436681  70 1 1 16

 14 b 20°D Ø 65 INC

   

RENAULT R19

B+(M6) 
B-(M5) 

 436682  80 2 1 0

 14 b 60°D Ø 70 INC

   

BMW Série 3, Série 5
439092

B+(M8) 
D+(M6)

vNEW

 436683  100 2 6 0

 14 b 0°D E Ø 51 INC

   

OPEL Astra Classic, Astra F, Astra G, Astra H, 
Calibra, Combo, Corsa A, Corsa B, Corsa 

C, Frontera A, Frontera B, Omega A, 
Omega B, Tigra, Tigra Twintop, Vectra A, 

Vectra B, Vectra C
VAUXHALL Astra Belmont, Astra, Calibra, Cavalier, 

Corsa, Frontera A, Frontera B, Omega, 
Tigra, Tigra Twintop, Vectra, Vectra C

439427

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW



a

937

 436694  65 2 SP 91

 14 cb 60°E Ø  INC

   

ROVER 200, 400, 800, Maestro, Montego

B+(M6) 
W(W)

 436697  75 2 6 12

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

VOLVO 440, 460, 480
439168

B+(M6) 

vNEW

 436698  75 2 6 12

 14 b 0°D E Ø 60 INC

   

VOLVO 480

B+(M6) 

 436699  55 2 3 91

 14 b 60°E Ø 55 INC

   

FORD Courrier/Courier, EscortV, Escort V, 
Fiesta 89, Orion

B+(M6) 
W(W)

 436700  115 2 6 0

 14 b 32°D Ø 50 INC

   

BMW M3, Z3

B+(M8) 
D+(M6)

 436688  65 2 1 91

 14 b 105118°E Ø 68 INC

   

SEAT Ibiza, Malaga, Ronda

 436689  85 2 4 5

 14 b 60°E Ø 65 INC

   

FIAT Tempra, Tempra MQ 93, Tipo, Tipo RL 93
LANCIA Dedra

B+(M8) 

 436690  70 2 2 8

 14 b 60°E Ø 60 INC

   

FORD Granada, Granada 85, Granada 92, P100 
Pick-up, Scorpio, Sierra

B+(M8) 
D+(M5)W(M5)

 436692  55 2 SP 91

 14 cb 60°D Ø  INC

   

ROVER Maestro, Mini, Montego

B+(M6) 
W(W)

 436693  55 2 SP 91

 14 cb 60°E Ø  INC

   

ROVER 111, 114, 200, 400, Maestro, Metro, 
Montego

B+(M6) 
W(W)



a

938

 436714  75 2 4 201

 14 b 6682°D Ø 60 INC

   

RENAULT Clio
439205

B+(M6) 

vNEW

 436718  90 1 6 0

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe CLK, Classe E, Classe 
G, Sprinter, Transporter

SSANGYONG Musso
439198

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 436719  90 2 6 0

 14 b 60°E Ø 61 INC

   

OPEL Calibra, Corsa B, Vectra A
VAUXHALL Calibra

B+(M8) 
D+(M5)

 436720  100 2 6 0

 14 b 60°E Ø 58 INC

   

OPEL Calibra, Omega B, Vectra A, Vectra B
VAUXHALL Calibra, Cavalier, Omega, Vectra

B+(M8) 
D+(M5)

 436721  70 1 1 2

 14 b 15°D Ø 65 INC

   

OPEL Ascona C, Astra F, Combo, Kadett D, 
Kadett E, Vectra A

VAUXHALL Astra Belmont, Astra, Astramax, Cavalier

B+(M6) 
D+(M5)

 436701  75 2 4 200

 14 b 6682°D Ø 60 INC

   

RENAULT Clio, Twingo

B+(M6) 

 436702  80 2 6 3

 14 b 13°D Ø 57 INC

   

VOLVO 850, S70, V70, XC 70

B+(M8) 

 436706  75 2 6 201

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

OPEL Arena, Movano A
RENAULT Master, Trafic
VAUXHALL Arena, Movano A

439182

B+(M8) 

vNEW

 436712  75 2 3 21

 14 b 30°D Ø 64 INC

   

RENAULT Clio, Kangoo Extra, Kangoo

B+(M8) 
W(W)

 436713  75 2 6 200

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT Clio, Espace, Laguna Nevada, Laguna, 
Mégane Classic, Mégane, Mégane 

Scénic, Scénic Phase2

B+(M6) 



a

939

 436726  55 1 1 0

 14 b 15°D Ø 65 INC

   

OPEL Ascona C, Combo, Kadett D, Kadett E
VAUXHALL Astra Belmont, Astra, Calibra, Carlton, 

Cavalier, Frontera A, Nova

B+(M6) 
D+(M5)

 436727  70 1 1 0

 14 b 0°D E Ø 65 INC

   

OPEL Astra F, Corsa A, Vectra A
VAUXHALL Astra Belmont, Astra, Astramax, 

Cavalier, Nova

B+(M6) 
D+(M5)

 436728  110 2 6 200

 14 b 35°E Ø 55 INC

   

RENAULT Espace, Laguna Nevada, Laguna, 
Mégane Classic, Mégane, Mégane 

Scénic

B+(M6) 

 436729  110 2 6 199

 14 b 35°E Ø 55 INC

   

RENAULT Espace, Laguna Nevada, Laguna, Safrane
439200

B+(M6) 

vNEW

 436730  80 2 6 199

 14 b 35°E Ø 55 INC

   

RENAULT Espace, Laguna Nevada, Laguna
439201

B+(M6) 

vNEW

 436722  65 1 1 0

 14 b 15°D Ø 65 INC

   

OPEL Ascona C, Astra F, Astra G, Calibra, 
Combo, Commodore C, Kadett D, Kadett 
E, Omega A, Rekord D, Rekord E, Vectra 

A, Vectra B
VAUXHALL Astra

B+(M6) 
D+(M5)

 436723  70 2 1 0

 14 b 0°D E Ø 70 INC

   

BEDFORD CF2
OPEL Campo, Frontera A, Omega A, Rekord E, 

Senator A
VAUXHALL Carlton

B+(M6) 
D+(M5)W(M5)

 436724  70 2 1 72

 14 b 25°D Ø 80 INC

   

OPEL Corsa A
VAUXHALL Nova

B+(M6) 

 436725  70 2 1 73

 14 b 0°D E Ø 80 INC

   

OPEL Astra F, Combo, Corsa B, Vectra A
VAUXHALL Astra, Cavalier, Combo, Corsa

B+(M6) 



a

940

 436738  80 2 6 201

 14 b 0°D E Ø 58 INC

   

RENAULT Espace, Mégane Classic, Mégane, 
Mégane Scénic

439211

B+(M6) 

vNEW

 436739  80 2 6 200

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT Clio, Express
439212

B+(M6) 

vNEW

 436740  75 2 3 200

 14 b 19°E Ø 64 INC

   

RENAULT Mégane Classic, Mégane, Mégane 
Scénic

B+(M6) 

 436741  70 1 5 0

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

CITROËN Berlingo, Saxo, Xsara
PEUGEOT 106, 306, Partner, Ranch

B+(M8) 
D+(M5)

 436742  110 2 3 21

 14 b 30°D Ø 64 INC

   

RENAULT Clio, Kangoo Extra, Kangoo
439215

B+(M8) 

vNEW

 436732  90  5 0

 14 b ° Ø 51 INC

   

MERCEDES Classe A, Vaneo
439206

B+(M8) 
L(M6)

vNEW

 436733  110 2 6 201

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT Laguna Nevada, Laguna, Mégane 
Classic, Mégane, Mégane Scénic

B+(M6) 

 436735  120 2 6 201

 14 b 35°E Ø 56 INC

   

RENAULT Espace, Laguna Nevada, Laguna, 
Mégane Classic, Mégane, Mégane 

Scénic, Scénic Phase2
439208

B+(M6) 

vNEW

 436736  120 2 6 201

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT Espace, Laguna Nevada, Laguna, 
Mégane Classic, Mégane, Mégane 

Scénic
439209

B+(M6) 

vNEW

 436737  80 2 3 200

 14 b 19°E Ø 64 INC

   

RENAULT Clio, Express, Mégane Classic, Mégane, 
Mégane Scénic

B+(M6) 



a

941

 436749  120 2 6 0

 14 b 40°D Ø 51 INC

   

FIAT Ulysse
LANCIA Phedra
RENAULT Avantime, Clio, Espace, Laguna, Laguna 

Nevada, Safrane
439470

B+(M8) 
L(M5)

vNEW

 436751  105 2 6 127

 14 b 60°E Ø 57 INC

   

OPEL Sintra
VAUXHALL Sintra

B+(M8) 

 436752  105 2 6 127

 14 b 0°D E Ø 51 INC

   

OPEL Sintra
VAUXHALL Sintra

B+(M8) 

 436753  150 2 6 127

 14 b 60°E Ø 50 INC

   

VAUXHALL Sintra

B+(M8) 

 436754  55 2 SP 91

 14 b 60°E Ø  INC

   

FORD Transit

B+(M6) 

 436743  110 2 6 201

 14 b 0°D E Ø 58 INC

   

OPEL Arena, Movano A
RENAULT Master
VAUXHALL Arena, Movano A

439216

B+(M8) 

vNEW

 436744  90 2 6 0

 14 b 60°D Ø 57 INC

   

VOLKSWAGEN Passat V

B+(M8) 
D+(M5)

 436745  110 2 3 200

 14 b 19°E Ø 64 INC

   

RENAULT Mégane Classic, Mégane, Mégane 
Scénic

B+(M6) 

 436746  90 2 6 41

 14 b 30°D Ø 50 INC

   

BMW Série 3, Série 5, Z3
439223

B+(M8) 

vNEW

 436748  110 2 6 21

 14 b 26°D Ø 55 INC

   

RENAULT Clio, Kangoo Extra, Kangoo

B+(M8) 



a

942

 437049  70 2 5 42

 14 b 60°D Ø 80 INC

   

FORD Capri, Escort, EscortV, Escort V, Fiesta, 
Fiesta 83, Fiesta 89, FiestaV 95, 

Granada, Orion, P100 Pick-up, Sierra, 
Taunus

 437051  70 2 6 42

 14 b 60°E Ø 60 INC

   

FORD Granada 85, Granada 92, Sierra

 437052  70 2 6 42

 14 b 60°E Ø 80 INC

   

FORD Granada 85, Granada 92, Scorpio, Sierra

 437081  90 2 6 0

 14 b 60°E Ø 60 INC

   

FORD Granada 85, Granada 92, Scorpio, Sierra
ROVER 115

B+(M8) 
W(M5)L(M5)

 437092  70 2 1 0

 14 b 30°D Ø 63,5 INC

   

LAND ROVER Range Rover

B+(B+) 
D+(D+)W(W)

 436755  70 2 SP 91

 14 b 60°E Ø  INC

   

FORD Transit

B+(M6) 

 436774  70 2 1 0

 14 b 60°D Ø 60 INC

   

FORD Courrier/Courier, Escort, EscortV, Escort 
V, Escort VI, Fiesta 83, Fiesta 89, Orion

B+(M8) 
D+(M4)W(M5)

 436785  70 1 6 91

 14 b 60°D Ø 64 INC

   

MERCEDES 190, Classe E, W124

 436786  90 2 2 8

 14 b 60°E Ø 60 INC

   

FORD Granada, Granada 85, Sierra, Transit

B+(M8) 
D+(M5)

 437019  65 2 SP 0

 14 b 60°E Ø  INC

   

LAND ROVER Land 110, Range Rover

B+(B+) 



a

943

 437116  120 2 5 41

 14 b 35°D Ø 55 INC

   

BMW Série 3, Série 5, Série 7, X5
439235

B+(M8) 

vNEW

 437117  90 4 6 41

 14 b 60°D Ø 52 INC

   

BMW Série 3, Z3
439236

B+(M8) 

vNEW

 437118  100 4 6 41

 14 b 60°D Ø 52 INC

   

BMW Série 3
439237

B+(M8) 

vNEW

 437119  75 2 4 21

 14 b 6582°D Ø 60 INC

   

RENAULT Clio, Twingo
439308

B+(M8) 

vNEW

 437121  55  1 0

 14 b 0°D E Ø 94 INC

   

NISSAN Vanette

 437110  80 1 1 0

 14 b 0°D E Ø 65 INC

   

VAUXHALL Senator B

B+(M6) 
D+(M5)

 437111  70 2 3 0

 14 b 60°E Ø 55 INC

   

FORD Courrier/Courier, EscortV, Escort V, 
Fiesta 89, Orion, P100 Pick-up, Sierra

B+(M6) 
D+(M4)W(M5)

 437112  75 2 6 22

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

ARO 10
OPEL Arena
RENAULT Clio, Espace, Kangoo Extra, Kangoo, 

Mégane Classic, Mégane, Mégane 
Scénic, Scénic Phase2, Trafic

VAUXHALL Arena
439230

B+(M8) 

vNEW

 437114  90  5 0

 14 b ° Ø 53 INC

   

MERCEDES Classe A, Vaneo
439232

B+(M8) 
L(M6)

vNEW

 437115  120 2 6 41

 14 b 35°D Ø 51 INC

   

BMW Série 3, Série 5, Série 7, Z3
439234

B+(M8) 

vNEW



a

944

 437134  70 2 1 221

 14 b 0°D E Ø 80 INC

   

OPEL Astra F, Astra G, Combo, Corsa B, Vectra 
A, Vectra B

VAUXHALL Astra, Combo, Corsa, Vectra
439509

B+(M8) 

vNEW

 437135  70 2 1 70

 14 b 25°D Ø 81 INC

   

OPEL Corsa A
VAUXHALL Nova

B+(M5) 

 437137  70 4 6 0

 14 b 78°D Ø 57,5 INC

   

CITROËN Berlingo, C15, Dispatch, Jumpy, Xsara, 
Xsara Picasso

FIAT Scudo
PEUGEOT 206, 306, Expert, Partner, Ranch

439246

B+(M8) 
L(M5)

vNEW

 437138  80 4 6 0

 14 b 40°D Ø 57 INC

   

CITROËN Berlingo, C15, C5, Dispatch, Evasion, 
Jumpy, Synergie, Xsara, Xsara Picasso

PEUGEOT 206, 306, 406, 806, Expert, Partner, 
Ranch

439248

B+(M8) 
L(M5)

vNEW

 437122  55 2 1 0

 14 b 0°D E Ø 90 INC

   

NISSAN Trade

B+(M6) 
D+(M5)

 437123  90 2 6 0

 14 b 60°E Ø 56 INC

   

OPEL Omega A, Senator B
VAUXHALL Carlton, Senator B

B+(M8) 
D+(M5)

 437124  72 2 SP 91

 14 cb 60°D Ø  INC

   

NISSAN Bluebird

B+(M6) 
W(W)

 437125  90 1 6 2

 14 b 60°D Ø 49 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe E, Classe G, Classe ML, 
Classe SLK, W124

439244

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437126  90 1 6 0

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe E, Sprinter
439245

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW



a

945

 437143  50 2 1 110

 14 b 25°E Ø  INC

   

MITSUBISHI Colt, L200, Lancer F, Montero 1, Pajero 
1, Shogun 1

600032

B+(B+) 

vNEW

 437145  60 2 1 0

 14 b 22°E Ø  INC

   

MITSUBISHI Galant, L300, Montero, Montero 1, 
Pajero 1, Pajero 2, Shogun 1, Space 

Wagon

B+(M6) 

 437146  65 2 1 222

 14 b 30°E Ø  INC

   

MITSUBISHI Colt, Galant, Lancer FV, Space Wagon

B+(B+) 

 437147  75 2 2 222

 14 b 28°E Ø 82 INC

   

MITSUBISHI L300, Montero 1, Pajero 1

B+(M6) 

 437148  65 2 1 222

 14 b 30°E Ø 80 INC

   

HYUNDAI H100

B+(M6) 

 437139  90 4 6 0

 14 b 40°D Ø 54 INC

   

CITROËN Berlingo, C15, C5, C5, Dispatch, Evasion, 
Jumper, Jumpy, Relay, Synergie, Xantia, 

Xsara, Xsara Picasso
FIAT Ducato, Scudo, Ulysse
LANCIA Zeta
PEUGEOT 206, 306, 406, 806, Boxer, Expert, 

Partner, Ranch
439248

B+(M8) 
L(M5)

vNEW

 437140  75 2 6 201

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT Mégane Scénic

B+(M6) 

 437141  110 2 6 201

 14 b 0°D E Ø 52 INC

   

RENAULT Mégane, Spider

B+(M8) 

 437142  110 2 6 201

 14 b 26°D Ø 52 INC

   

RENAULT Mégane
439251

B+(M6) 

vNEW



a

946

 437157  50 2 1 222

 14 b 0°D E Ø 85 INC

   

MAZDA 626

B+(M6) 

 437158  70 2 5 85

 14 b 0°D E Ø 59 INC

   

SUBARU Legacy 1

B+(B+) 

 437160  150 2 5 41

 14 b 35°D Ø 54 INC

   

BMW Série 5, X5
OPEL Omega B
VAUXHALL Omega

439252

B+(M8) 

vNEW

 437161  40 2 1 162

 14 b 0°D E Ø 65 SEP

   

SUZUKI Alto

B+(B+) 

 437162  40 2 1 110

 14 b 0°D E Ø 65 INC

   

MARUTI 800
SUZUKI Alto, Samurai S410/S413, Super Carry

B+(M6) 

 437150  70 2 1 222

 14 b 0°D E Ø  INC

   

NISSAN Sunny

B+(B+) 

 437151  65 2 4 222

 14 b 0°D E Ø 65 INC

   

NISSAN 100 NX, Sunny, Terrano, X-Trail

B+(M6) 

 437152  70 2 1 222

 14 b 0°D E Ø  INC

   

NISSAN Primera, Sunny

B+(M6) 

 437153  45 1 1 110

 14 b 0°D E Ø 64 INC

   

DAIHATSU Charade, Cuore, Domino

B+(M6) 

 437154  50 1 4 110

 14 b 0°D E Ø  INC

   

DAIHATSU Charade, Hijet

B+(B+) 



a
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 437171  150 4 6 0

 14 b 78°D Ø 54 INC

   

CITROËN Berlingo, C5, C8, Dispatch, Evasion, 
Jumper, Jumpy, Relay, Synergie, Xsara

FIAT Scudo, Ulysse
LANCIA Zeta
MITSUBISHI Outlander 2
PEUGEOT 307, 406, 607, 806, 807, Boxer, Expert, 

Partner, Ranch
439257

B+(M8) 
L(M5)

vNEW

 437172  90 2 6 30

 14 b 7487°E Ø 55 INC

   

VOLKSWAGEN Transporter
439258

B+(M8) 
W(W)

vNEW

 437173  120 2 6 30

 14 b 60°D Ø 66 INC

   

AUDI A4 Cabriolet, A4, A6 Allroad, A6, A8
SKODA Superb
VOLKSWAGEN PassatV, Passat V

439260

B+(M8) 

vNEW

 437174  90 2 6 30

 14 b 60°D Ø 66 INC

   

AUDI A4, A6
SKODA Superb
VOLKSWAGEN Passat V

439261

B+(M8) 

vNEW

 437163  55 2 1 75

 14 b 0°D E Ø 65 INC

   

SUZUKI Samurai, Samurai S410/S413

B+(M6) 

 437164  120 2 6 0

 14 b 20°E Ø 63 INC

   

CITROËN Jumper, Relay
FIAT Ducato
PEUGEOT Boxer

439253

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437168  80 2 3 21

 14 b 25°D Ø 64 INC

   

RENAULT Clio
439254

B+(M8) 

vNEW

 437170  70 2 6 30

 14 b 90°E Ø 50 INC

   

SEAT Arosa
SKODA Octavia
VOLKSWAGEN GolfV, Lupo

B+(M8) 



a
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 437181  120 2 6 0

 14 b 60°E Ø 58 INC

   

OPEL Calibra, Omega B, Vectra A, Vectra B
VAUXHALL Calibra, Cavalier, Omega, Vectra

B+(M8) 
D+(M5)

 437183  120 2 6 21

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

OPEL Movano A
RENAULT Clio, Espace, Kangoo Extra, Kangoo, 

Laguna Nevada, Laguna, Master, 
Mégane Classic, Mégane

VAUXHALL Movano A
439266

B+(M8) 

vNEW

 437185  80 1 5 22

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

CITROËN Berlingo, Saxo
PEUGEOT 106, 306, Partner

439268

B+(M8) 

vNEW

 437186  97 1 5 22

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

CITROËN Berlingo, Saxo
PEUGEOT 106, 206, 306, Partner

439269

B+(M8) 

vNEW

 437175  90 2 6 30

 14 b 60°D Ø 66 INC

   

AUDI A4
SKODA Superb
VOLKSWAGEN Passat V

439262

B+(M8) 

vNEW

 437176  120 2 5 30

 14 b 60°D Ø 57,2 INC

   

AUDI A4 Cabriolet, A4, A6, A8, RS4 Quattro, 
S4

SKODA Superb
VOLKSWAGEN Passat V

439263

B+(M8) 

vNEW

 437177  70 2 5 30

 14 b 60°D Ø 57 INC

   

AUDI A4 Cabriolet, A4, A6
SKODA Superb
VOLKSWAGEN Passat CC, Passat V

439338

B+(M8) 

vNEW

 437180  100 2 1 221

 14 b 0°D E Ø 81 INC

   

OPEL Vectra B
VAUXHALL Vectra

B+(M8) 



a
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 437191  70 1 1 22

 14 b 60°E Ø 67 INC

   

CITROËN Saxo
PEUGEOT 106, 206

B+(M8) 

 437192  70 4 6 22

 14 b 40°D Ø 54 INC

   

CITROËN Berlingo, Dispatch, Jumpy, Xsara
PEUGEOT 1007, 206, Expert, Partner, Ranch

439691

B+(M8) 

vNEW

 437193  97 4 6 22

 14 b 80°D Ø 54 INC

   

PEUGEOT 206, 407
439692

B+(M8) 

vNEW

 437194  80 4 6 22

 14 b 80°D Ø 54 INC

   

CITROËN Berlingo, C4, C4 Picasso, C5, C5, C8, 
Dispatch, Jumpy, Nemo, Xsara, Xsara 

Picasso
PEUGEOT 206, 307, 406, 407, 607, 807, Bipper, 

Expert, Partner, Ranch
439692

B+(M8) 

vNEW

 437187  97 1 6 0

 14 b 45°D Ø 63 INC

   

HYUNDAI Lantra
439270

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437188  120 2 5 30

 14 b 60°D Ø 57 INC

   

AUDI A3, A4 Cabriolet, A4, A6, RS4 Quattro
SEAT Exeo
SKODA OctaviaV, Superb, Yeti
VOLKSWAGEN Eos, Golf VI, Passat V, Passat VI, Passat 

VII, Scirocco, Tiguan
439271

B+(M8) 

vNEW

 437189  120 2 6 30

 14 b 60°D Ø 59 INC

   

AUDI A6, A8, S6
439272

B+(M8) 

vNEW

 437190  70 1 5 22

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

CITROËN Berlingo, Saxo
PEUGEOT 106, 206, 306, Partner

439273

B+(M8) 

vNEW



a

950

 437201  110 2 6 201

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT Laguna Nevada, Laguna, Mégane 
Classic, Mégane, Mégane Scénic

439285

B+(M6) 

vNEW

 437202  110 2 6 201

 14 b 35°E Ø 55 INC

   

RENAULT Espace, Laguna Nevada, Laguna, 
Mégane Classic, Mégane, Mégane 

Scénic
439286

B+(M6) 

vNEW

 437203  75 2 6 201

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT Espace, Laguna Nevada, Laguna, 
Mégane Classic, Mégane, Mégane 

Scénic, Scénic Phase2
439287

B+(M6) 

vNEW

 437204  80 2 3 201

 14 b 19°E Ø 64 INC

   

DACIA SupeRNova
RENAULT Clio, Express, Mégane Classic, Mégane, 

Mégane Scénic
439289

B+(M6) 

vNEW

 437196  110 2 6 21

 14 b 35°E Ø 55 INC

   

RENAULT Mégane Classic, Mégane, Mégane 
Scénic

439280

B+(M8) 

vNEW

 437197  80 2 6 21

 14 b 35°E Ø 55 INC

   

RENAULT Mégane Classic, Mégane, Mégane 
Scénic, Scénic Phase2

439281

B+(M8) 

vNEW

 437198  120 2 6 201

 14 b 35°E Ø 58 INC

   

VOLVO S40, V40
439282

B+(M6) 

vNEW

 437199  120 2 6 201

 14 b 0°D E Ø 58 INC

   

VOLVO S40, V40
439283

B+(M6) 

vNEW

 437200  110 2 6 21

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT Clio, Espace, Kangoo, Laguna Nevada, 
Laguna, Mégane Classic, Mégane

439284

B+(M8) 

vNEW



a

951

 437210  150 4 6 0

 14 b 79°D Ø 57,5 INC

   

CITROËN C5, C8, Dispatch, Evasion, Jumper, 
Jumpy, Relay, Synergie, Xsara

FIAT Ducato, Scudo, Ulysse
LANCIA Phedra, Zeta
PEUGEOT 206, 307, 406, 607, 806, 807, Boxer, 

Expert
SUZUKI Grand Vitara, Grand Vitara XL7

439294

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437211  55 2 1 0

 14 b 0°D E Ø 67 INC

   

OPEL Astra F, Combo, Corsa B, Tigra
PEUGEOT 309, 405, 406
VAUXHALL Astra, Corsa, Tigra

439499

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437212  55 2 6 0

 14 b 0°D E Ø 50 INC

   

OPEL Combo, Corsa B, Tigra
VAUXHALL Combo, Corsa, Tigra

B+(M8) 
D+(M5)

 437213  120 2 6 0

 14 b 0°D E Ø 52 INC

   

OPEL Astra Classic, Astra F, Astra G, Calibra, 
Corsa A, Corsa B, Frontera A, Frontera 

B, Kadett D, Kadett E, Omega A, Omega 
B, Senator B, Tigra, Vectra A, Vectra B, 

Vectra C
VAUXHALL Astra Belmont, Astra, Astramax, Calibra, 

Carlton, Cavalier, Corsa, Frontera A, 
Frontera B, Omega, Senator B, Tigra, 

Vectra, Vectra C
439594

B+(M8) 
L(M5)

vNEW

 437205  110 2 3 201

 14 b 19°E Ø 64 INC

   

RENAULT Mégane Classic, Mégane, Mégane 
Scénic

439290

B+(M6) 

vNEW

 437206  75 2 3 201

 14 b 19°E Ø 64 INC

   

RENAULT Mégane Classic, Mégane, Mégane 
Scénic

439291

B+(M6) 

vNEW

 437207  70 2 1 0

 14 b 0°D E Ø 67 INC

   

OPEL Astra Classic, Astra F, Combo, Corsa B, 
Tigra, Vectra A

VAUXHALL Astra, Cavalier, Corsa
439499

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437208  120 4 67 21

 14 b 90°E Ø 50 INC

   

NISSAN Interstar, Primastar
OPEL Movano A, Vivaro
RENAULT Laguna, Laguna Nevada, Master, Trafic
VAUXHALL Movano A, Vivaro
VOLVO S40, V40

439292

B+(M8) 

vNEW



a
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 437221  90 2 6 220

 14 b 66°E Ø 65 INC

   

HYUNDAI Coupé, Santa Fe, Sonata, Tiburon, XG
KIA Magentis

439295

B+(M8) 

vNEW

 437222  120 1 6 31

 14 b 60°E Ø 57 INC

   

MERCEDES Classe C
439296

B+(M8) 

vNEW

 437223  120 1 6 31

 14 b 60°E Ø 57 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe CLK
439297

B+(M8) 

vNEW

 437224  120 1 6 31

 14 b 60°E Ø 51 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe CLK, Classe ML, Classe 
SLK

439298

B+(M8) 

vNEW

 437225  120 1 6 31

 14 b 60°E Ø 49 INC

   

MERCEDES Classe C
439299

B+(M8) 

vNEW

 437214  70 4 6 0

 14 b 60°E Ø 50 INC

   

OPEL Omega B, Vectra B
VAUXHALL Omega, Vectra

B+(M8) 
D+(M5)

 437215  100 2 6 0

 14 b 60°E Ø 58 INC

   

OPEL Vectra B
VAUXHALL Vectra

B+(M8) 
D+(M5)

 437216  100 2 6 0

 14 b 60°E Ø 50 INC

   

OPEL Frontera B, Omega B, Vectra B
VAUXHALL Frontera B, Omega, Vectra

B+(M8) 
D+(M5)

 437218  70 2 1 0

 14 b 60°D Ø 68 INC

   

BMW Série 3

B+(M8) 
D+(M6)

 437220  80 2 5 12

 14 b 20°E Ø 62 INC

   

CITROËN BX, C5, C8, Evasion, Jumper, Jumpy, 
Relay

PEUGEOT 205, 206, 305, 307, 309, 405, 406, 504, 
607, 806, 807, Boxer, Expert

B+(M6) 
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 437309  150 2 5 30

 14 b 35°D Ø 55 INC

   

BMW Série 3
439305

B+(M8) 

vNEW

 437310  70 2 6 0

 14 b 60°D Ø 63 INC

   

BMW Série 3

B+(M8) 
D+(M6)

 437311  95  6 20

 14 b ° Ø 58 INC

   

RENAULT Clio, Espace, Kangoo, Laguna, Laguna 
Nevada, Mégane Classic, Mégane, 

Mégane Scénic, Scénic Phase2
439306

B+(M8) 

vNEW

 437312  120 1 6 31

 14 b 60°E Ø 51 INC

   

MERCEDES Classe E, Viano, Vito
439307

B+(M8) 

vNEW

 437313  75 2 4 21

 14 b 6682°D Ø 63 INC

   

RENAULT Kangoo, Twingo
439308

B+(M8) 

vNEW

 437226  120 1 6 31

 14 b 60°E Ø 49 INC

   

MERCEDES Classe C
439300

B+(M8) 

vNEW

 437227  100 2 5 41

 14 b 35°D Ø 55 INC

   

LAND ROVER Freelander
MG MG ZT
ROVER 75

439301

B+(M8) 

vNEW

 437306  110 2 6 21

 14 b 25°D Ø 52 INC

   

RENAULT Clio
439302

B+(M8) 

vNEW

 437307  120 2 6 0

 14 b 20°E Ø 61 INC

   

CITROËN Jumper
FIAT Ducato
PEUGEOT Boxer

439303

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW



a
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 437318  120  SP 21

 14 b 0°D E Ø  INC

   

RENAULT Clio, Kangoo, Laguna, Mégane
439313

B+(M8) 

vNEW

 437319  140 3 7 0

 14 b 33110°D Ø 45 INC

   

BMW Série 5, Série 7, Série 8

 437320  120 1 6 41

 14 b 95°D Ø 54,2 INC

   

BMW M3, Z3
439317

B+(M8) 

vNEW

 437321  120  6 21

 14 b ° Ø 58 INC

   

RENAULT Clio, Kangoo, Laguna, Mégane, Scénic 
Phase2

439318

B+(M8) 

vNEW

 437322  120 2 6 21

 14 b 35°E Ø 59 INC

   

RENAULT Espace, Laguna Nevada, Laguna, 
Mégane Classic, Mégane, Mégane 

Scénic, Scénic Phase2
VOLVO S40

439319

B+(M8) 

vNEW

 437315  70 2 6 30

 14 b 90°E Ø 57 INC

   

AUDI A2, A3 Cabriolet, A3, A4, S3, TT
SEAT Alhambra, Arosa, Cordoba, CordobaV, 

Ibiza1, Ibiza2, Ibiza, IbizaV, Ibiza V, Inca, 
Leon, Toledo

SKODA Fabia, Octavia, OctaviaV, Roomster
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Golf, GolfV, Golf V Plus, LT, 

New Beetle, New Beetle1, New Beetle2, 
PassatV, Passat V, Passat VI, Polo V, 

Polo VI, Polo VII, Polo VIII, Sharan, 
Transporter 7J/7H

439310

B+(M8) 

vNEW

 437316  90 4 6 30

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI A2, A3 Cabriolet, A3, A4, S3, TT
SEAT Alhambra, Altea, Arosa, Cordoba, 

CordobaV, Ibiza1, Ibiza2, Ibiza, IbizaV, 
Ibiza V, Inca, Leon, Toledo

SKODA Fabia, Octavia, OctaviaV, Roomster
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Golf, GolfV, Golf V, Golf 

V Plus, LT, New Beetle, New Beetle1, 
New Beetle2, PassatV, Passat V, Passat 

VI, Polo V, Polo VI, Polo VII, Polo VIII, 
Sharan, Touran, Transporter 7J/7H

439311vNEW

 437317  120 2 6 0

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI A3 Cabriolet, A3, A4, A6, S3, TT
FORD Galaxy
SEAT Alhambra, Cordoba, CordobaV, Ibiza, 

Ibiza1, Ibiza2, IbizaV, Ibiza V, Inca, Leon, 
Toledo

SKODA Fabia, Octavia, OctaviaV, Roomster, 
Superb

VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Golf Cabriolet, Golf, GolfV, 
Golf V, Golf V Plus, LT, New Beetle, New 

Beetle1, New Beetle2, PassatV, Passat 
V, Passat VI, Polo V, Polo VI, Polo VII, 

Polo VIII, Sharan, Touareg, Transporter 
7J/7H

439312vNEW



a
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 437334  95 2 6 220

 14 b 66°E Ø 55 INC

   

HYUNDAI Sonata, Sonica
439295

B+(M8) 

vNEW

 437335  95 2 4 129

 14 b 40°E Ø 60 INC

   

HYUNDAI H1, Highway Van, Sonata, Sonica, Trajet
KIA Magentis, Sorento
MITSUBISHI Space Star

439345

B+(M8) 

vNEW

 437336  75 2 4 220

 14 b 30°D Ø  INC

   

HYUNDAI Accent, Excel, Lantra, Pony, Scoupe
439346

B+(M6) 

vNEW

 437337  60 2 4 223

 14 b 15°E Ø 60 INC

   

HYUNDAI Amica, Atos, Atos Prime, Atoz
439384

B+(M8) 

vNEW

 437338  90 2 4 222

 14 b 30°D Ø 60 INC

   

HYUNDAI Accent, Coupé, Elantra, Lantra, Pony
439385

B+(M6) 

vNEW

 437323  75 2 3 21

 14 b 8770°D Ø 63 INC

   

RENAULT Clio, Kangoo, Twingo
439429

B+(M8) 

vNEW

 437328  120 2 6 0

 14 b 40°D Ø 54 INC

   

CITROËN C5, C8, Xantia
PEUGEOT 406, 607, 807

439470

B+(M8) 
L(M5)

vNEW

 437329  110 2 3 12

 14 b 0°D E Ø 54,5 INC

   

VOLVO 440, 460
439325

B+(M6) 

vNEW

 437331  140 3 7 0

 14 b 35110°D Ø 45 INC

   

BMW Série 5, Série 7, Série 8

B+(M8) 
D+(M6)

 437333  75 2 4 222

 14 b 0°D E Ø 65 INC

   

HYUNDAI Excel, Lantra, Pony, Scoupe
MITSUBISHI Colt, Lancer F, Lancer FV, Lancer F V

439343

B+(M6) 

vNEW



a
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 437343  97 1 5 22

 14 b 60°D Ø 59 INC

   

CITROËN Berlingo, Saxo
PEUGEOT 106, 206, 306, Partner

439330

B+(M8) 

vNEW

 437344  80 1 5 22

 14 b 60°D Ø 59 INC

   

CITROËN Berlingo, Saxo
PEUGEOT 106, 306, Partner

439331

B+(M8) 

vNEW

 437345  70 1 5 22

 14 b 60°D Ø 59 INC

   

CITROËN Berlingo, Saxo
PEUGEOT 106, 206, 306, Partner

439332

B+(M8) 

vNEW

 437346  90  5 0

 14 b ° Ø 51 INC

   

MERCEDES Classe A
439333

B+(M8) 
L(M6)

vNEW

 437339  120 2 6 30

 14 b 90°E Ø 49 INC

   

AUDI A2, A3 Cabriolet, A3, A4, A6, S3, TT
FORD Galaxy
SEAT Alhambra, Cordoba, CordobaV, Ibiza1, 

Ibiza2, Ibiza, IbizaV, Inca, Leon, Toledo
SKODA Fabia, Octavia, Roomster, Superb
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Fox, GolfV, LT, New Beetle, 

New Beetle1, New Beetle2, Passat 
V, Polo VI, Polo VII, Polo VIII, Sharan, 

Touareg, Transporter, Transporter 7J/7H
439326

B+(M8) 

vNEW

 437340  90 2 5 30

 14 b 90°E Ø 57 INC

   

AUDI A4 Cabriolet, A4
VOLKSWAGEN Passat V

439327

B+(M8) 

vNEW

 437341  120 2 5 30

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI A3 Cabriolet, A3, A4, A6, TT
SEAT Alhambra, Cordoba, CordobaV, Ibiza, 

Ibiza1, Ibiza2, IbizaV, Inca, Leon, Toledo
SKODA Fabia, Octavia, OctaviaV, Roomster, 

Superb
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Golf Cabriolet, Golf, GolfV, 

Golf V, Golf V Plus, LT, New Beetle, New 
Beetle1, New Beetle2, PassatV, Passat 

V, Passat VI, Polo V, Polo VI, Polo VII, 
Polo VIII, Sharan, Touareg, Transporter 

7J/7H
439328

B+(M8) 

vNEW



a
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 437351  120 4 5 21

 14 b 90°E Ø 50 INC

   

NISSAN Interstar, Primastar
OPEL Movano A, Vivaro
RENAULT Laguna, Laguna Nevada, Master, Trafic
VAUXHALL Movano A, Vivaro
VOLVO S40, V40

439341

B+(M8) 

vNEW

 437353  120 2 6 21

 14 b 0°D E Ø 58 INC

   

OPEL Movano A
RENAULT Clio, Kangoo
VAUXHALL Movano A

439266

B+(M8) 

vNEW

 437355  70 4 6 22

 14 b 80°D Ø 55,2 INC

   

CITROËN Berlingo, C15, Dispatch, Jumpy, Xsara, 
Xsara Picasso

FIAT Scudo
PEUGEOT 1007, 206, 206+, Expert, Partner, Ranch

439691

B+(M8) 

vNEW

 437356  80 4 6 22

 14 b 80°D Ø 55,29 INC

   

CITROËN Berlingo, C4, C4 Picasso, C5, C5, C8, 
Dispatch, Jumpy, Nemo, Xsara, Xsara 

Picasso
FIAT Nouveau Fiorino, Scudo, Ulysse
LANCIA Phedra
PEUGEOT 206, 206+, 307, 406, 407, 607, 807, 

Bipper, Expert, Partner, Ranch
439692

B+(M8) 

vNEW

 437347  80 2 6 21

 14 b 35°E Ø 59 INC

   

RENAULT Mégane Classic, Mégane, Scénic Phase2
439319

B+(M8) 

vNEW

 437348  90 2 5 30

 14 b 60°D Ø 57,2 INC

   

AUDI A4 Cabriolet, A4, A6
SKODA Superb
VOLKSWAGEN Passat CC, Passat V

439338

B+(M8) 

vNEW

 437349  120 2 6 0

 14 b 20°E Ø 60 INC

   

CITROËN Jumper, Relay
FIAT Ducato
PEUGEOT Boxer

439339

B+(M8) 
L(M5)

vNEW

 437350  150 2 6 0

 14 b 20°E Ø 60 INC

   

CITROËN Jumper, Relay
FIAT Ducato
PEUGEOT Boxer

439340

B+(M8) 
L(M5)

vNEW



a
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 437361  125 2 6 30

 14 b 90°E Ø 56 INC

   

RENAULT Laguna
439394

B+(M8) 

vNEW

 437362  90  6 41

 14 b 40°D Ø 52 INC

   

BMW Série 3
439236vNEW

 437363  100 4 6 41

 14 b 40°D Ø 52 INC

   

BMW Série 3
439237

B+(M8) 

vNEW

 437364  120  6 30

 14 b ° Ø 57 INC

   

AUDI A4 Cabriolet, A4, A6 Allroad 2, A6
SEAT Exeo

439395

B+(M8) 

vNEW

 437366  90 1 6 41

 14 b 90°D Ø 51 INC

   

BMW Série 3, Série 5, X5, Z3
439397

B+(M8) 

vNEW

 437357  90 4 6 22

 14 b 80°D Ø 54 INC

   

CITROËN Berlingo, C5, C8, Dispatch, Jumpy, 
Xsara, Xsara Picasso

FIAT Scudo, Ulysse
LANCIA Phedra
PEUGEOT 206, 307, 406, 407, 607, 807, Expert, 

Partner, Ranch
439692

B+(M8) 

vNEW

 437358  120 2 6 30

 14 b 60°D Ø 65 INC

   

AUDI A4 Cabriolet, A4, A6 Allroad, A6 Allroad 
2, A6, A8, RS4 Quattro, S4

SKODA Superb
VOLKSWAGEN Passat V

439391

B+(M8) 

vNEW

 437359  140 2 6 30

 14 b 60°D Ø 65 INC

   

AUDI A4 Cabriolet, A4, A6 Allroad, A6
SKODA Superb
VOLKSWAGEN Passat V

439392

B+(M8) 

vNEW

 437360  140  6 30

 14 b ° Ø 57 INC

   

AUDI A3 Cabriolet, A3, A4 Cabriolet, A4, A6, 
TT

SEAT Altea, Exeo, Leon, Toledo
SKODA OctaviaV, Superb, Yeti
VOLKSWAGEN Eos, Golf VI, JettaV, Passat CC, Passat V, 

Passat VI, Passat VII, Scirocco, Sharan, 
Tiguan

439393

B+(M8) 

vNEW
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 437373  95 2 3 21

 14 b 7083°D Ø 65 INC

   

DACIA Logan, Sandero
NISSAN Kubistar
RENAULT Clio, Kangoo, Thalia

439417

B+(M8) 

vNEW

 437374  90  6 33

 14 b ° Ø 49 INC

   

BMW Série 3
439418

B+(M8) 

vNEW

 437375  120  6 32

 14 b 0°0 Ø 49 INC

   

BMW Série 3

 437376  120 1 8 31

 14 b 0°D E Ø 51 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe SLK
439420

B+(M8) 

vNEW

 437377  140 2 5 30

 14 b 90°E Ø 57 INC

   

AUDI A4, A6
SKODA Superb
VOLKSWAGEN Passat V

439421

B+(M8) 

vNEW

 437367  120 3 6 41

 14 b 95°D Ø 51 INC

   

BMW Série 3, Série 5, X5, Z3
439398

B+(M8) 

vNEW

 437369  120 2 6 122

 14 b 90°E Ø 51 INC

   

AUDI 80, A3
SEAT Alhambra
SKODA Octavia
VOLKSWAGEN Bora, Corrado, Golf, Golf Cabriolet, 

GolfV, Jetta, LT, Passat, PassatV, Passat 
V, Sharan, Transporter, Vento

439400

B+(M8) 

vNEW

 437370  55 1 1 5

 14 b 146°E Ø 68 INC

   

FIAT Cinquecento, Panda MQ91, Seicento

B+(M6) 

 437371  55 2 1 5

 14 b 50°D Ø 76 INC

   

SKODA Favorit

B+(M8) 

 437372  65 1 2 5

 14 b 60°E Ø 65 INC

   

VOLVO 240, 740, 940

B+(M6) 



a

960

 437383  90 2 6 0

 14 b 60°E Ø 60 INC

   

FORD Scorpio

B+(M6) 
D+(M5)W(M5)

 437384  90 2 6 0

 14 b 90°D Ø 53 INC

   

FORD Galaxy

B+(M8) 
D+(M5)

 437385  70 2 6 0

 14 b 60°D Ø 60 INC

   

FORD Escort V, Fiesta 89

B+(M6) 
D+(M5)W(M5)

 437386  150 2 7 122

 14 b 90°D Ø 61 INC

   

SEAT Alhambra
VOLKSWAGEN Transporter

B+(M8) 

 437387  70 2 6 0

 14 b 60°D Ø 60 INC

   

FORD Escort V, Escort VI

B+(M6) 
D+(M5)W(M5)

 437378  55 2 3 0

 14 b 60°E Ø 60 INC

   

FORD Escort V, Escort VI, P100 Pick-up, Sierra

B+(M6) 
D+(M5)W(M5)

 437379  55 2 1 91

 14 b 60°D Ø 79 INC

   

FORD Escort, EscortV, Escort V, Escort VI, 
Fiesta, Fiesta 83, Fiesta 89, FiestaV 95, 

Ka, Orion

W(M5)

 437380  70 2 1 0

 14 b 60°E Ø 64 INC

   

FORD Escort, EscortV, Fiesta 83, Fiesta 89, 
Orion

B+(M6) 
D+(M4)W(M5)

 437381  55 2 1 3

 14 b 60°D Ø 80 INC

   

FORD Escort, EscortV, Escort V, Escort VI, 
Fiesta, Orion

B+(M8) 
W(W)

 437382  70 2 5 0

 14 b 60°E Ø 60 INC

   

FORD Courrier/Courier, Escort V, Escort VI, 
Fiesta 89, Orion

B+(M6) 
D+(M4)W(M5)



a

961

 437393  75  6 21

 14 b ° Ø 56 INC

   

DACIA Logan, Sandero
RENAULT Clio, Kangoo, Laguna Nevada, Laguna, 

Mégane Classic, Mégane, Mégane 
Scénic, Scénic Phase2, Thalia

439430

B+(M8) 

vNEW

 437395  70 2 6 30

 14 b 90°E Ø 57 INC

   

AUDI A2, A3 Cabriolet, A3, A4, S3, TT
SEAT Alhambra, Arosa, Cordoba, CordobaV, 

Ibiza1, Ibiza2, Ibiza, IbizaV, Ibiza V, Inca, 
Leon, Toledo

SKODA Fabia, Octavia, OctaviaV, Roomster
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Golf, GolfV, Golf V, Golf 

V Plus, LT, New Beetle, New Beetle1, 
New Beetle2, PassatV, Passat V, Passat 

VI, Polo V, Polo VI, Polo VII, Polo VIII, 
Sharan, Transporter 7J/7H

439436

B+(M8) 

vNEW

 437396  70 2 6 30

 14 b 90°E Ø 57 INC

   

SEAT Arosa, Cordoba, CordobaV, Ibiza1, Ibiza2, 
Ibiza, IbizaV, Inca, Leon, Toledo

SKODA Fabia, Octavia, OctaviaV, Roomster
VOLKSWAGEN Bora, Fox, Golf, GolfV, Golf V, Golf V 

Plus, Lupo, New Beetle, New Beetle1, 
New Beetle2, Polo V, Polo VI, Polo VII, 

Polo VIII
439437

B+(M8) 

vNEW

 437397  70 2 6 30

 14 b 7588°E Ø 57 INC

   

SEAT Ibiza, Ibiza V
SKODA Fabia

439438

B+(M8) 

vNEW

 437388  70 2 6 0

 14 b 60°D Ø 60 INC

   

FORD FiestaV 95, FiestaV 99, Ka

B+(M6) 
D+(M5)

 437389  90 2 6 0

 14 b 60°D Ø 50 INC

   

FORD Ka

B+(M6) 
D+(M5)

 437390  70 2 4 42

 14 b 60°E Ø 67 INC

   

FORD Transit 2000, Transit, TransitV

 437391  70 2 6 0

 14 b 60°E Ø 70 INC

   

FORD EscortV, Escort V, Escort VI, Fiesta 89, 
Orion

439458

B+(M8) 
D+(M6)W(M6)

vNEW

 437392  120 4 6 106

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

AUDI 80, A4, A6, Cabriolet
FORD Galaxy
SEAT Alhambra, Cordoba, Ibiza1, Ibiza, Toledo
VOLKSWAGEN Caddy, Golf Cabriolet, Golf, PassatV, 

Passat V, Polo V, Sharan, Vento
439669

B+(M8) 

vNEW



a

962

 437401  90 4 6 30

 14 b 90°E Ø 57,5 INC

   

AUDI A2
SEAT Arosa, Cordoba, CordobaV, Ibiza1, Ibiza2, 

Ibiza, IbizaV, Ibiza V, Inca, Leon, Toledo
SKODA Fabia, Octavia, OctaviaV, Roomster
VOLKSWAGEN Bora, Fox, Golf, GolfV, Golf V, Golf V 

Plus, Lupo, New Beetle, New Beetle1, 
New Beetle2, Polo V, Polo VI, Polo VII, 

Polo VIII
439442

B+(M8) 

vNEW

 437402  90 2 6 30

 14 b 7588°E Ø 57 INC

   

AUDI A2
SEAT Ibiza, Ibiza V
SKODA Fabia

439443

B+(M8) 

vNEW

 437403  90 3 6 30

 14 b 7588°E Ø 50,5 INC

   

AUDI A2
SEAT Alhambra, Arosa, Cordoba, CordobaV, 

Ibiza2, Ibiza, IbizaV, Ibiza V, Leon
SKODA Fabia, OctaviaV, Roomster
VOLKSWAGEN Caddy, Fox, GolfV, Golf V, Golf V Plus, 

PoloX, Polo VI, Polo VII, Polo VIII
439444

B+(M8) 

vNEW

 437398  70 3 6 30

 14 b 7588°E Ø 50,5 INC

   

SEAT Arosa, Cordoba, CordobaV, Ibiza2, Ibiza, 
IbizaV, Ibiza V

SKODA Fabia
VOLKSWAGEN Lupo, Polo VI, Polo VII, Polo VIII

439439

B+(M8) 

vNEW

 437399  70 2 6 30

 14 b 90°E Ø 51 INC

   

SEAT Arosa, Cordoba, CordobaV, Ibiza1, Ibiza2, 
Ibiza, IbizaV, Inca, Leon, Toledo

SKODA Fabia, Octavia, OctaviaV, Roomster
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Fox, Golf, GolfV, Golf V, 

Golf V Plus, Lupo, New Beetle, New 
Beetle1, New Beetle2, Polo V, Polo VI, 

Polo VII, Polo VIII
439440

B+(M8) 

vNEW

 437400  90 4 6 30

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI A2, A3 Cabriolet, A3, A4, S3, TT
FORD Galaxy
SEAT Alhambra, Arosa, Cordoba, CordobaV, 

Ibiza1, Ibiza2, Ibiza, IbizaV, Ibiza V, Inca, 
Leon, Toledo

SKODA Fabia, Octavia, OctaviaV, Roomster
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Golf, GolfV, Golf V Plus, LT, 

New Beetle, New Beetle1, New Beetle2, 
PassatV, Passat V, Passat VI, Polo V, 

Polo VI, Polo VII, Polo VIII, Sharan, 
Transporter 7J/7H

439441

B+(M8) 

vNEW



a

963

 437408  120 2 6 21

 14 b 0°D E Ø 58,18 INC

   

RENAULT Clio, Kangoo Extra, Kangoo
439480

B+(M8) 

vNEW

 437409  90 4 6 22

 14 b 40°D Ø 52 INC

   

CITROËN C2, C3, C3 Pluriel
PEUGEOT 1007, 307

439693

B+(M8) 

vNEW

 437410  150 2 6 30

 14 b 34°D Ø 61 INC

   

BMW Série 3
439450

B+(M8) 

vNEW

 437411  90 4 6 30

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

SEAT CordobaV, Ibiza, Ibiza V
SKODA Fabia
VOLKSWAGEN Polo VII

439451

B+(M8) 

vNEW

 437404  90 2 6 30

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

AUDI A2, A3 Cabriolet, A3, A4, S3, TT
SEAT Alhambra, Arosa, Cordoba, CordobaV, 

Ibiza1, Ibiza2, Ibiza, IbizaV, Ibiza V, Inca, 
Leon, Toledo

SKODA Fabia, Octavia, OctaviaV, Roomster
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Golf, GolfV, Golf V Plus, 

LT, Lupo, New Beetle, New Beetle1, 
New Beetle2, PassatV, Passat V, Passat 

VI, Polo V, Polo VI, Polo VII, Polo VIII, 
Sharan, Transporter 7J/7H

439445

B+(M8) 

vNEW

 437405  90 1 1 2

 14 b 15°E Ø 73,5 INC

   

SEAT Ibiza, Ibiza1, Terra, Toledo
VOLKSWAGEN Golf, Jetta, Passat, PassatV, Polo, PoloV, 

Polo V, Transporter

B+(M8) 
D+(M5)

 437406  150 2 5 41

 14 b 34°D Ø 54,8 INC

   

VAUXHALL Omega
439446

B+(M8) 

vNEW

 437407  150 4 6 22

 14 b 40°D Ø 57,5 INC

   

PEUGEOT 206
439447

B+(M8) 

vNEW



a

964

 437416  90 2 4 222

 14 b 30°D Ø 60 INC

   

MITSUBISHI Colt, Galant, Lancer F V, Lancer V
439456

B+(M6) 

vNEW

 437417  150 2 5 30

 14 b 34°D Ø 54,8 INC

   

LAND ROVER Freelander, New Freelander
439459

B+(M8) 

vNEW

 437418  140 2 6 30

 14 b 60°D Ø 66 INC

   

AUDI A6 Allroad
439460

B+(M8) 

vNEW

 437419  90 4 6 30

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

VOLKSWAGEN New Beetle1, New Beetle2, New Beetle
439461

B+(M8) 

vNEW

 437420  120 2 5 30

 14 b 60°D Ø 57 INC

   

VOLKSWAGEN Passat V
439462

B+(M8) 

vNEW

 437412  70 4 6 30

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

SEAT CordobaV, Ibiza, Ibiza V
SKODA Fabia
VOLKSWAGEN Polo VII

439451

B+(M8) 

vNEW

 437413  70 4 6 0

 14 b 60°E Ø 50 INC

   

OPEL Astra G, Vectra B, Zafira A
VAUXHALL Astra, Zafira

439453

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437414  70 2 5 0

 14 b 0°D E Ø 54 INC

   

OPEL Astra Classic, Astra F, Astra G, Astra H, 
Combo, Combo Tour, Corsa C, Meriva A, 

Zafira A, Zafira B
VAUXHALL Astra, Combo, Corsa, Meriva A, Signum, 

Zafira
439454

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437415  150  5 30

 14 b ° Ø 51 INC

   

MERCEDES Vaneo
439455

B+(M8) 

vNEW



a

965

 437425  120 1 7 0

 14 b 60°E Ø 53 INC

   

LAND ROVER Discovery, Discovery Series
439468

B+(M8) 
L(M5)

vNEW

 437426  120  6 30

 14 b ° Ø 48 INC

   

MINI MINI
439469

B+(B+) 

vNEW

 437427  70 2 5 0

 14 b 60°E Ø 60 INC

   

FORD Courrier/Courier, Escort V, Escort VI, 
Fiesta 89, Orion

B+(M8) 
W(M5)L(M4)

 437428  75 2 3 21

 14 b 8770°D Ø 60 INC

   

RENAULT Clio, Kangoo, Thalia, Twingo
439429

B+(M8) 

vNEW

 437421  150 2 5 41

 14 b 34°D Ø 55 INC

   

LAND ROVER Range Rover
439463

B+(M8) 

vNEW

 437422  100 2 5 0

 14 b 0°D E Ø 54 INC

   

OPEL Astra F, Astra G, Combo, Combo Tour, 
Corsa C, Meriva A, Signum, Tigra 

Twintop, Vectra C, Zafira A
VAUXHALL Astra, Combo, Corsa, Tigra Twintop, 

Vectra C, VX 220, Zafira

B+(M8) 
D+(M5)

 437423  125 4 6 21

 14 b 90°E Ø 50 INC

   

NISSAN Interstar, Primastar
OPEL Movano A, Vivaro
RENAULT Avantime, Espace, Laguna, Master, 

Trafic, Vel Satis
VAUXHALL Movano A, Vivaro

439464

B+(M8) 

vNEW

 437424  100 2 6 22

 14 b 90°E Ø 50,48 INC

   

OPEL Vivaro
RENAULT Laguna, Trafic, Vel Satis
VAUXHALL Vivaro

439467

B+(M8) 

vNEW



a

966

 437433  150 4 7 22

 14 b 90°E Ø 52 INC

   

RENAULT EspaceV, Laguna, Mégane, Scenic
439474

B+(M8) 

vNEW

 437434  110 4 SP 22

 14 b 90°E Ø  INC

   

NISSAN Almera, Micra
RENAULT Clio, Mégane, Scenic

439475

B+(M8) 

vNEW

 437435  140  6 33

 14 b ° Ø 49 INC

   

BMW Série 1, Série 1 LCI, Série 3, Série 3 LCI, 
X3, X3 LCI, Z4

439476vNEW

 437436  150  6 22

 14 b 40°D Ø 57.5 INC

   

CITROËN Berlingo, C1, C2, C3, C3 Pluriel, C5, C8, 
Xsara, Xsara Picasso

FIAT Ulysse
LANCIA Phedra
PEUGEOT 1007, 107, 206, 407, 607, 807, J5, 

Partner, Ranch
439696vNEW

 437429  150 4 6 0

 14 b 80°D Ø 54,4 INC

   

CITROËN C5, C5, C6, C8
FIAT Ulysse
LANCIA Phedra
PEUGEOT 406, 407, 607, 807
RENAULT Avantime, Clio, Laguna

439470

B+(M8) 
L(M5)

vNEW

 437430  120  7 32

 14 b ° Ø 57 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe CLC, Classe CLK, Classe 
E, Classe SLK

439471

B+(M8) 

vNEW

 437431  90 2 6 0

 14 b 20°E Ø 60 INC

   

CITROËN Jumper
FIAT Ducato

439472

B+(M8) 
L(M5)

vNEW

 437432  150 4 6 50

 14 b 79°D Ø 57,5 INC

   

FORD Fiesta V 2002, Fusion
439767

B+(M8) 

vNEW



a

967

 437445  90 4 6 30

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

SEAT CordobaV, Ibiza, IbizaV, Ibiza V, Ibiza VI
SKODA Fabia, Roomster
VOLKSWAGEN Fox, PoloX, Polo VII, Polo VIII

439482

B+(M8) 

vNEW

 437448  110  6 50

 14 b ° Ø 61 INC

   

FORD Mondeo 2000
439726

B+(M8) 

vNEW

 437450  170 2 6 32

 14 b 95°D Ø 53,8 INC

   

BMW Série 5, Série 5 LCI, Série 6 LCI, Série 7
439485

B+(M8) 

vNEW

 437451  150 2 6 32

 14 b 47°D Ø 50 INC

   

BMW Série 5, Série 7, X3
439486

B+(M8) 

vNEW

 437452  150 2 6 30

 14 b 47°D Ø 54 INC

   

BMW Série 3, X3, X3 LCI, X5
439487

B+(M8) 

vNEW

 437437  120 4 7 22

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

NISSAN Primera 2
RENAULT Laguna, Mégane, Scenic
SUZUKI Grand Vitara

439478

B+(M8) 

vNEW

 437438  70 1 4 0

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

AUDI 100, 80, A6, Cabriolet

B+(M8) 
D+(M5)

 437439  110 4 7 22

 14 b 90°E Ø 52 INC

   

RENAULT Laguna, Mégane, Scenic
439479

B+(M8) 

vNEW

 437444  90 4 6 30

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

SEAT CordobaV, Ibiza, IbizaV, Ibiza V, Ibiza VI
SKODA Fabia, Roomster
VOLKSWAGEN Fox, PoloX, Polo VII, Polo VIII

439481

B+(M8) 

vNEW



a

968

 437457  150  6 21

 14 b 40°D Ø 54 INC

   

CITROËN Berlingo, C2, C3, C3 Pluriel, C8, Xsara, 
Xsara Picasso

PEUGEOT 206, 407
439696vNEW

 437458  150 4 6 21

 14 b 40°E Ø 54 INC

   

CITROËN C5, C8
PEUGEOT 406, 807

439493

B+(M8) 

vNEW

 437459  55 1 1 0

 14 b 0°D E Ø 71 INC

   

OPEL Combo, Corsa A, Corsa B
VAUXHALL Nova

B+(M6) 
D+(M5)

 437460  70 4 6 27

 14 b 80°D Ø 49 INC

   

CITROËN C2, C3, C3 Pluriel
PEUGEOT 206, 207, 307

439702

B+(M8) 

vNEW

 437453  90  6 50

 14 b ° Ø 50 INC

   

FORD Fiesta V 2002, Fiesta V, Ka, StreetKa
439729

B+(M6) 

vNEW

 437454  140 4 6 30

 14 b 90°E Ø 57 INC

   

AUDI A1, A3 Cabriolet, A3, A4 Cabriolet, A4, 
S3, TT, TTRS

SEAT Alhambra, Altea, Exeo, IbizaV, Ibiza VI, 
Leon, Toledo

SKODA Fabia, OctaviaV, Roomster, Superb, Yeti
VOLKSWAGEN Amarok, Caddy, CaddyV, Crafter, Eos, 

Golf V, Golf V Plus, Golf VI, Golf VI Plus, 
Jetta, JettaV, New Beetle, Passat CC, 
Passat VI, Passat VII, PoloX, Scirocco, 
Sharan, Tiguan, Touran, Transporter, 

Transporter 7J/7H
439489

B+(M8) 

vNEW

 437455  80 2 4 220

 14 b 44°D Ø 55 INC

   

NISSAN Micra
439490

B+(M8) 

vNEW

 437456  110 4 6 30

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

AUDI A1, A3
SEAT Altea, CordobaV, Ibiza, IbizaV, Ibiza V, 

Ibiza VI
SKODA Fabia, OctaviaV, Roomster
VOLKSWAGEN Eos, Golf V, Golf V Plus, Golf VI, Jetta, 

Passat VI, Polo VII, Polo VIII, Touran
439491

B+(M8) 

vNEW



a

969

 437465  120 4 6 0

 14 b 40°D Ø 57,5 INC

   

CITROËN Berlingo, C5, Dispatch, Evasion, Jumper, 
Jumpy, Relay, Synergie, Xantia, Xsara, 

Xsara Picasso
FIAT Scudo, Ulysse
LANCIA Zeta
PEUGEOT 206, 306, 406, 806, Boxer, Expert, 

Partner, Ranch
439435

B+(M8) 

vNEW

 437466  55 4 5 0

 14 b 60°E Ø 54 INC

   

OPEL Corsa B
VAUXHALL Corsa

B+(M8) 
D+(M5)

 437467  90 1 4 0

 14 b 60°D Ø 58 INC

   

AUDI 100, 80, A6, Cabriolet, Coupé

B+(M8) 
W(M5)L(M5)

 437468  150  6 30

 14 b ° Ø 57,2 INC

   

AUDI A4 Cabriolet, A4, A6
439498

B+(M8) 

vNEW

 437461  80 4 6 27

 14 b 40°D Ø 49,79 INC

   

CITROËN C2, C3, C3 Pluriel, C4
PEUGEOT 1007, 206, 207, 307

439693

B+(M8) 

vNEW

 437462  120 2 5 0

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

CITROËN XM
PEUGEOT 605

B+(M8) 
D+(M5)

 437463  90 2 6 33

 14 b 34°D Ø 51 INC

   

CITROËN Berlingo, C5, Dispatch, Evasion, Jumper, 
Jumpy, Relay, Synergie, Xantia, Xsara, 

Xsara Picasso
439496

B+(M8) 

vNEW

 437464  100 2 1 0

 14 b 0°D E Ø 49,5 INC

   

OPEL Astra F, Astra G
VAUXHALL Astra Belmont, Astra, Astramax

B+(M8) 
D+(M5)



a

970

 437472  150  6 27

 14 b 40°D Ø 54 INC

   

CITROËN Berlingo, C1, C2, C3, C3 Pluriel, C5, C8, 
Xsara, Xsara Picasso

FIAT Ulysse
LANCIA Phedra
PEUGEOT 1007, 107, 206, 407, 607, 807, Partner, 

Ranch
SUZUKI Liana

439696vNEW

 437473  75  6 0

 14 b ° Ø 55,39 INC

   

FIAT Punto
LANCIA Ypsilon

439504

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437474  90  6 0

 14 b ° Ø 55,39 INC

   

ALFA ROMEO Mi.To
FIAT Albea, Doblo Cargo, Doblo, Grande 

Punto, Idea, Linea, Nouveau Fiorino, 
Nuova 500, Panda, Panda Classic, Punto 

Evo, Punto, Strada Pick-up
LANCIA Musa
SUBARU G3X Justy
SUZUKI Ignis, Swift RS, Wagon R+

439505

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437475  75  6 0

 14 b ° Ø 55 INC

   

FIAT Albea, Doblo Cargo, Doblo, Grande 
Punto, Idea, Linea, Nouveau Fiorino, 

Nuova 500, Panda, Punto Evo, Punto, 
Strada Pick-up

LANCIA Musa, Ypsilon
439506

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437469  110 4 6 30

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI A1, A3 Cabriolet, A3
SEAT Altea, IbizaV, Leon, Toledo
SKODA OctaviaV
VOLKSWAGEN Amarok, Caddy, CaddyV, Crafter, Eos, 

Golf V, Golf V Plus, Golf VI, Golf VI 
Plus, Jetta, Passat VI, PoloX, Touran, 

Transporter
439500

B+(M8) 

vNEW

 437470  110 4 6 30

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI A1, A3 Cabriolet, A3
SEAT Altea, IbizaV, Ibiza VI, Leon, Toledo
SKODA Fabia, OctaviaV, Roomster, Yeti
VOLKSWAGEN Amarok, Caddy, CaddyV, Crafter, Eos, 

Golf V, Golf V Plus, Jetta, JettaV, Passat 
VI, PoloX, Touran

439501

B+(M8) 

vNEW

 437471  150 4 6 27

 14 b 80°D Ø 57,5 INC

   

CITROËN Berlingo, C2, C3, C3 Picasso, C3 Pluriel, 
C4, C4 Picasso, C5, C5, C8, Dispatch, 

Jumpy, Xsara Picasso
FIAT Ducato, Scudo, Ulysse
LANCIA Phedra
PEUGEOT 1007, 206, 206+, 207, 3008, 307, 308, 

406, 407, 5008, 607, 807, Bipper, Expert, 
Partner, Ranch

439674

B+(M8) 

vNEW



a

971

 437484  90 2 1 0

 14 b 60°D Ø 68 INC

   

IVECO Daily

B+(M8) 
D+(M5)

 437485  90 2 6 34

 14 b 60°E Ø 68 INC

   

IVECO Daily 99

B+(M8) 

 437487  55 2 5 5

 14 b 33°E Ø 60 INC

   

FIAT Tempra, Tempra MQ 93, Tipo, Tipo RL 93

B+(M6) 

 437488  110 2 6 220

 14 b 66°E Ø 62 INC

   

HYUNDAI Coupé, Highway Van, Santa Fe, Sonata, 
Tiburon, Trajet

439295

B+(M8) 

vNEW

 437489  90 1 6 2

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

MERCEDES Classe G, Sprinter

B+(M8) 
D+(M5)

 437477  90 4 6 122

 14 b 90°E Ø 57 INC

   

AUDI A3
SKODA Octavia
VOLKSWAGEN GolfV, New Beetle

B+(M8) 

 437478  80 2 4 222

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

MAZDA 323, 626, Premacy
600906

B+(M8) 

vNEW

 437479  70 4 6 122

 14 b 90°E Ø 57 INC

   

AUDI A3
SEAT Alhambra, Arosa, Cordoba, CordobaV, 

Ibiza, Ibiza1, Ibiza2, Inca, Toledo
VOLKSWAGEN Caddy, Corrado, Golf Cabriolet, Golf, 

GolfV, LT, New Beetle, Passat, PassatV, 
Passat V, Polo V, Polo VI, Polo VII, 

Sharan, Transporter, Vento

B+(M8) 

 437480  90 2 4 0

 14 b 5°D Ø 56 INC

   

NISSAN Primera

B+(M8) 
W(M5)L(M5)

 437483  90 2 1 0

 14 b 60°D Ø 68 INC

   

IVECO Daily

B+(M8) 
D+(M5)



a

972

 437495  70 2 5 0

 14 b 60°D Ø 61 INC

   

AUDI A4, A6, Cabriolet
VOLKSWAGEN Passat V

B+(M8) 
W(M5)L(M5)

 437496  100 4 6 0

 14 b 60°E Ø 61 INC

   

OPEL Astra G, Calibra, Omega B, Vectra A, 
Vectra B, Zafira A

VAUXHALL Astra, Calibra, Cavalier, Omega, Vectra, 
Zafira

B+(M8) 
D+(M5)

 437497  100 2 6 221

 14 b 18°D Ø 60 INC

   

OPEL Astra Classic, Astra G, Combo, Combo 
Tour, Corsa C, Meriva A

VAUXHALL Astra, Combo, Corsa, Meriva A

B+(M8) 

 437498  180 2 6 33

 14 b 47°D Ø 50 INC

   

BMW Série 5, Série 6 Cabriolet, Série 6 Coupé, 
Série 7, X5

439510

B+(M8) 

vNEW

 437490  45 2 1 110

 14 b 0°D E Ø 65 INC

   

KIA Pride

B+(M5) 

 437491  115 1 6 0

 14 b 60°D Ø 48 INC

   

DAEWOO Korando KJ
MERCEDES Classe C, Classe CLK, Classe E, W124

B+(M8) 
D+(M5)

 437492  120 4 5 4

 14 b 90°D Ø 56 INC

   

AUDI A4, A6
VOLKSWAGEN New Beetle, Passat V

B+(M8) 
D+(M5)

 437493  120 2 5 0

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

AUDI A4, A6
VOLKSWAGEN Passat V

B+(M8) 
D+(M5)

 437494  120 4 6 122

 14 b 90°D Ø 56 INC

   

AUDI A3
SKODA Octavia
VOLKSWAGEN GolfV

B+(M8) 



a

973

 437503  75  6 0

 14 b ° Ø 55,5 INC

   

FIAT Grande Punto
OPEL Agila, Astra G, Astra H, Combo Tour, 

Corsa C, Meriva A, Tigra Twintop
VAUXHALL Agila, Astra, Combo, Corsa, Meriva A, 

Tigra Twintop
439523

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437504  90  6 0

 14 b ° Ø 55,39 INC

   

FIAT Grande Punto
OPEL Agila, Astra H, Combo, Combo Tour, 

Corsa C, Corsa D, Meriva B, Tigra 
Twintop

SUBARU G3X Justy
SUZUKI Splash, Swift RS, Wagon R+
VAUXHALL Agila, Astra, Meriva A, Tigra Twintop

439524

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437507  180 4 6 32

 14 b 90°E Ø 58 INC

   

AUDI A6 Allroad 2, A6, A8, Q7
VOLKSWAGEN Touareg

439527

B+(M8) 

vNEW

 437508  80 2 6 0

 14 b 41°D Ø 67 INC

   

NISSAN Primera

B+(M8) 
L(M5)

 437499  90 1 6 2

 14 b 60°D Ø 55,7 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe E
SSANGYONG Musso

439530

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437500  140 2 6 41

 14 b 33°D Ø 51 INC

   

BMW X5
439507

B+(M8) 

vNEW

 437501  80 2 6 220

 14 b 0°D E Ø 60 INC

   

NISSAN Almera, Primera, Sunny
439525

B+(M8) 

vNEW

 437502  110 4 6 30

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

SEAT Altea, CordobaV, Ibiza, IbizaV, Leon, 
Toledo

SKODA Fabia, OctaviaV, Roomster
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, GolfV, Golf V, Golf V Plus, 

Golf VI, Golf VI Plus, PoloX, Polo VIII
439511

B+(M8) 

vNEW



a

974

 437514  70 2 5 132

 14 b 25°E Ø 55 INC

   

TOYOTA Carina E, Celica, Corolla

B+(M6) 

 437515  75 1 4 74

 14 c 0°D E Ø 60 INC

   

HONDA Civic, Civic Aerodeck

B+(M6) 

 437516  100 2 6 3

 14 b 1390°D Ø 57 INC

   

VOLVO 850, C70, S70, V70, XC 70

B+(M8) 

 437517  80 2 5 132

 14 b 26°E Ø 55 INC

   

TOYOTA Avensis, Carina E

B+(M6) 

 437518  70 4 1 0

 14 b 60°D Ø 60 INC

   

FORD FiestaV 99, Ka

B+(M6) 
D+(M5)

 437509  70 1 4 125

 14 b 25°E Ø 60 INC

   

TOYOTA Corolla, Paseo, Tercel

B+(M8) 
L(M5)

 437510  65 1 5 0

 14 b 30°E Ø 56 INC

   

MG MG ZS
ROVER 111, 114, 200 Coupé/Cabriolet, 200, 400, 

Metro, Streetwise

B+(M8) 
W(M5)L(M5)

 437511  90  6 2

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

MERCEDES Vito
439528vNEW

 437512  70 2 6 0

 14 b 45°D Ø 51 INC

   

NISSAN Micra

B+(M8) 
W(M5)L(M5)

 437513  90 4 6 30

 14 b 90°D Ø 68 INC

   

VOLKSWAGEN LT, Transporter
439529

B+(M8) 

vNEW



a

975

 437525  105 4 6 51

 14 b 65°D Ø 48 INC

   

FORD Cougar, Mondeo

B+(M6) 

 437527  150  6 33

 14 b ° Ø 66 INC

   

AUDI A6 Allroad 2, A6
439535

B+(M8) 

vNEW

 437528  180  6 32

 14 b ° Ø 66 INC

   

AUDI A6 Allroad 2, A6
439554

B+(M8) 

vNEW

 437529  180 2 6 33

 14 b 47°D Ø 51,5 INC

   

BMW X5
439537

B+(M8) 

vNEW

 437532  115 1 5 33

 14 b 70°D Ø 51 INC

   

MCC Forfour
SMART (MCC) Forfour

439538

B+(M8) 

vNEW

 437520  70 1 5 132

 14 b 25°E Ø 52 INC

   

TOYOTA Camry, Carina E, RAV4

B+(M6) 

 437521  70 2 6 123

 14 b 50°E Ø 52 INC

   

FORD FiestaV 95, FiestaV 99, Puma

B+(M6) 

 437522  90 1 6 2

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

MERCEDES Classe V, Vito
439531

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437523  80 1 2 0

 14 b 69°E Ø 63 INC

   

VOLVO 760, 780, 960

B+(M6) 
D+(D+)

 437524  120  6 50

 14 b ° Ø 60 INC

   

FORD Mondeo 2000
439727

B+(M8) 

vNEW



a

976

 437538  150 2 6 33

 14 b 47°D Ø 55 INC

   

BMW Série 1, Série 3
439545

B+(M8) 

vNEW

 437539  180  7 32

 14 b ° Ø 51,5 INC

   

JEEP Commander, Grand Cherokee
MERCEDES Classe A, Classe C, Classe CLK, Classe 

CLS, Classe E, Classe GL, Classe R, 
Sprinter, Vito

439546

B+(M8) 

vNEW

 437540  115  6 0

 14 b ° Ø 50,5 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe E, Classe V, Vito

B+(M8) 
L(M5)

 437542  180 4 6 32

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI A6
439549

B+(M8) 

vNEW

 437543  80 2 4 21

 14 b 44°D Ø 55 INC

   

NISSAN Micra, Note
439550

B+(M8) 

vNEW

 437533  105  6 0

 14 b ° Ø 55,5 INC

   

FIAT Doblo Cargo, Doblo, Idea, Linea, 
Nouveau Fiorino, Nuova 500, Nuova 

Punto, Punto Evo, Punto, Strada Pick-up
LANCIA Musa

439539

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437534  90  6 0

 14 b ° Ø 50,5 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe E, Classe V, Vito
439540

B+(M8) 
L(M5)

vNEW

 437535  180 4 6 32

 14 b 90°E Ø 58 INC

   

AUDI A6
439541

B+(M8) 

vNEW

 437536  90 2 6 0

 14 b 60°E Ø 80 INC

   

FORD Granada 85, Granada 92, Scorpio, Sierra

B+(M8) 
W(M5)L(M5)

 437537  90  5 33

 14 b ° Ø 53 INC

   

MERCEDES Classe A, Classe B
439544

B+(M8) 

vNEW



a

977

 437548  120 4 6 121

 14 b 90°D Ø 50,5 INC

   

SEAT Alhambra, Cordoba, Ibiza1, Ibiza, Inca, 
Toledo

VOLKSWAGEN Caddy, Golf Cabriolet, Golf, PassatV, 
Polo V, Sharan, Vento

B+(M8) 

 437550  97 4 6 22

 14 b 40°D Ø 57,5 INC

   

CITROËN Jumper
FIAT Ducato

439553

B+(M8) 

vNEW

 437551  65 1 SP 5

 14 b 94106°E Ø  INC

   

AUTOBIANCHI Y10
FIAT Cinquecento, Palio, Panda MQ91, 

Seicento
LANCIA Y10, Y10 R92

B+(M6) 

 437552  120  6 2

 14 b 60°D Ø 51,5 INC

   

MERCEDES Classe S, R129 Roadster, Transporter, 
W140

439555

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437544  115  5 33

 14 b ° Ø 53 INC

   

MERCEDES Classe A, Classe B
439551

B+(M8) 

vNEW

 437545  140  5 33

 14 b ° Ø 51 INC

   

MCC Forfour
MERCEDES Classe A, Classe B, Classe C

439552

B+(M8) 

vNEW

 437546  120 4 6 0

 14 b 60°E Ø 51 INC

   

OPEL Astra G, Omega B, Vectra B, Vectra C, 
Zafira A

VAUXHALL Astra, Omega, Vectra, Zafira

B+(M8) 
D+(M5)

 437547  90 4 6 122

 14 b 90°D Ø 50,5 INC

   

SEAT Alhambra, Cordoba, Ibiza1, Ibiza, Inca, 
Toledo

VOLKSWAGEN Caddy, Golf Cabriolet, Golf, Polo V

B+(M8) 



a

978

 437558  110 4 6 22

 14 b 90°E Ø 58,3 INC

   

DACIA Logan, Sandero
DAEWOO Chairman
NISSAN Micra, Note, Tiida
RENAULT Clio Campus Evolution, Clio, Kangoo, 

Mégane, Scenic, Thalia, Twingo
439561

B+(M8) 

vNEW

 437559  125 4 6 21

 14 b 90°E Ø 56,3 INC

   

NISSAN Kubistar
439680

B+(M8) 

vNEW

 437560  115 4 6 0

 14 b 90°D Ø 48 INC

   

FORD Galaxy

B+(M8) 
D+(M5)

 437562  140 4 6 30

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

AUDI A3
SEAT Altea, Leon
SKODA OctaviaV, Superb, Yeti
VOLKSWAGEN Eos, Golf V, Golf V Plus, Passat VI, 

Scirocco, Tiguan
439665

B+(M8) 

vNEW

 437553  140 4 6 30

 14 b 90°E Ø 58 INC

   

AUDI A4 Cabriolet, A4
439556

B+(M8) 

vNEW

 437554  150 4 6 30

 14 b 90°E Ø 58 INC

   

AUDI A4 Cabriolet, A4
439557

B+(M8) 

vNEW

 437555  180 4 6 30

 14 b 90°E Ø 57 INC

   

SEAT Exeo
SKODA OctaviaV, Superb
VOLKSWAGEN Crafter, Passat CC, Passat VI

439558

B+(M8) 

vNEW

 437556  170 2 6 32

 14 b 48°D Ø 54 INC

   

BMW M5, M5 LCI, M6
439559

B+(M8) 

vNEW

 437557  180  6 33

 14 b ° Ø 50,3 INC

   

BMW Série 1, Série 3, Série 5, Série 5 LCI, 
Série 6 Cabriolet, Série 6 Coupé, Série 7

439560

B+(M8) 

vNEW



a

979

 437579  180 2 6 #N/A

 14 b 95°D Ø 50 INC

   

BMW Série 5, Série 5 LCI, Série 6 Cabriolet, 
Série 6 Coupé, Série 6 LCI, Série 7

439566

B+(M8) 

vNEW

 437582  90 2 6 42

 14 b 60°E Ø 60 INC

   

FORD Capri, Cortina, Courrier/Courier, Escort, 
EscortV, Escort V, Escort VI, Fiesta, 

Fiesta 83, Fiesta 89, FiestaV 95, 
Granada, Orion, P100 Pick-up, Sierra, 

Taunus

 437583  150 2 6 33

 14 b 90°D Ø 54 INC

   

BMW Série 3, X3, X3 LCI, X5
439567

B+(M8) 

vNEW

 437584  90 4 6 27

 14 b 80°D Ø 57,5 INC

   

CITROËN Berlingo
PEUGEOT 207, Expert, Partner

439694

B+(M8) 

vNEW

 437563  150  6 30

 14 b ° Ø 66 INC

   

AUDI A4 Cabriolet, A4
439564

B+(M8) 

vNEW

 437564  170 2 7 33

 14 b 95°D Ø 51,7 INC

   

BMW Série 7
439565

B+(M8) 

vNEW

 437565  90 2 5 222

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

MAZDA 323, 626, MX3, MX6, Xedos 6

 437575  150  6 22

 14 b 0° Ø 54.5 INC

   

CITROËN C3, C3 Pluriel, C4, C5, Xsara, Xsara 
Picasso

PEUGEOT 206, 307
439696vNEW

 437576  45 1 1 91

 14 b 15°E Ø 65 INC

   

VOLKSWAGEN Derby, Golf, Jetta, Passat, Polo, 
Scirocco, Transporter



a

980

 437604  70 4 5 0

 14 b 60°D Ø 54 INC

   

OPEL Agila, Astra G, Corsa D, Tigra Twintop
VAUXHALL Agila, Astra, Corsa, Tigra Twintop

B+(M8) 
D+(M5)

 437610  140  6 0

 14 c 0°D E Ø 56 INC

   

VOLVO C30, S40, S60, S80, V70, XC 70, XC 90

B+(M8) 
L(L)

 437612  70 2 6 123

 14 b 0°D E Ø 52,5 INC

   

FORD FiestaV 99, Focus, Puma

 437614  90 4 6 122

 14 b 90°D Ø 69 INC

   

VOLKSWAGEN LT, Transporter

B+(M8) 

 437615  115 1 6 0

 14 b 60°D Ø 50 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe CLK, Classe E, Classe G

B+(M8) 
D+(M5)

 437585  110  6 24

 14 b ° Ø 61 INC

   

FORD Mondeo 2000, Mondeo 2005
439569

B+(M8) 

vNEW

 437587  90 1 6 0

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe CLK, Classe E, Sprinter

B+(M8) 
D+(M5)W(W)

 437595  120 2 6 0

 14 b 60°D Ø 65 INC

   

AUDI 100, 80, A4, A6, A8, Cabriolet, Coupé, S6
VOLKSWAGEN Passat V

B+(M8) 
D+(M5)

 437600  65 1 1 1

 14 b 15°E Ø 64 INC

   

VOLKSWAGEN Derby, Golf Cabriolet, Golf, Jetta, Polo, 
PoloV, Polo V

433046

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437603  100 4 5 0

 14 b 60°E Ø 54 INC

   

OPEL Astra G
VAUXHALL Astra, Corsa

B+(M8) 
D+(M5)



a

981

 437621  90  6 0

 14 b 0°D E Ø 50 INC

   

MERCEDES Sprinter

B+(M8) 
D+(M5)W(W)

 437623  80 1 6 54

 14 b 15°E Ø 48 INC

   

FORD C-Max, Fiesta V 2002, Fiesta V, Focus, 
Focus C-MAX, Focus Coupé Cabriolet, 

Fusion

B+(M6) 

 437629  115 2 1 0

 14 b 60°D Ø 63 INC

   

AUDI 100, 200, 80, 90, Coupé

B+(M8) 
D+(M6)

 437634  95  5 40

 14 b ° Ø 59 INC

   

FORD Mondeo

B+(M6) 

 437635  85 2 6 0

 14 b 20°E Ø 62 INC

   

ALFA ROMEO 145, 146, 147, 155, 156, GTV, Spider
FIAT Barchetta, Bravo, Coupé, Marea, 

Marengo, Punto
LANCIA Kappa, Lybra

B+(M8) 
D+(M5)

 437616  70 2 4 222

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

MAZDA 323, MX3

B+(M8) 

 437617  75 2 4 222

 14 b 42°D Ø 70 INC

   

MAZDA 323
MITSUBISHI Space Runner, Space Wagon

B+(M6) 

 437618  120 4 6 122

 14 b 90°D Ø 68 INC

   

VOLKSWAGEN LT, Transporter

B+(M8) 

 437619  90 4 Yoke 0

 14 b 65°E Ø 78 INC

   

FORD Focus

B+(M6) 

 437620  80 4 6 56

 14 b 65°D Ø 48 INC

   

FORD Focus

B+(M6) 



a

982

 437649  70 4 5 0

 14 b 60°E Ø 54 INC

   

OPEL Agila, Astra G, Astra H, Commodore C, 
Corsa B, Corsa C, Corsa D, Kadett D, 

Monza, Senator A, Senator B
VAUXHALL Agila, Astra, Corsa

B+(M8) 
D+(M5)

 437650  80 2 4 224

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

MAZDA 323, Demio, MX5

B+(M8) 

 437651  75 2 5 231

 14 b 0°D E Ø 49 INC

   

DAEWOO Aranos, Espero, Nexia, Tico

B+(B+) 

 437652  85 2 6 0

 14 b 20°E Ø 62 INC

   

ALFA ROMEO 145, 146, 155, 156, 166, GTV, Spider
FIAT Bravo, Coupé, Marea, Marengo, Punto
LANCIA Dedra94, Delta MQ93

B+(M8) 
D+(M5)

 437653  150 1 6 0

 14 b 60°D Ø 50 INC

   

MERCEDES Classe S

B+(M8) 
D+(M5)

 437636  90 1 6 0

 14 b 53°D Ø 56 INC

   

MERCEDES Classe SLK

B+(M8) 
D+(M5)

 437638  55 2 4 75

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

SANTANA Vitara
SUZUKI X90
SUBARU Justy
SUZUKI Swift SF, X90

B+(M6) 
D+(M5)

 437640  80 2 6 61

 14 b 60°D Ø 55 INC

   

TOYOTA Avensis, Celica, Corolla, Corolla 
Verso(AUR/CUR/ZNR)

B+(M6) 

 437641  90 2 4 222

 14 b 39°E Ø 55 INC

   

MITSUBISHI Carisma, Carisma 2

B+(M8) 

 437647  120 2 6 30

 14 b 90°D Ø 56 INC

   

AUDI A2
SEAT Arosa, CordobaV, Ibiza, IbizaV, Ibiza V, 

Ibiza VI
SKODA Fabia, Roomster
VOLKSWAGEN LT, Lupo, Polo VI, Polo VII, Polo VIII, 

Transporter

B+(M8) 



a

983

 437672  90 2 5 0

 14 b 30°E Ø 61 INC

   

FIAT Albea, Bravo, Doblo, Doblo Cargo, 
Marea, Multipla, Palio, Palio Week End, 

Siena, Stilo
LANCIA Lybra

B+(M8) 
D+(M5)

 437673  80 2 5 0

 14 b 33°E Ø 60 INC

   

FIAT Albea, Bravo, Doblo, Doblo Cargo, 
Marea, Multipla, Palio, Palio Week End, 

Siena, Stilo
LANCIA Lybra

B+(M8) 
L(M5)

 437676  75 2 4 222

 14 c 20°E Ø  INC

   

MITSUBISHI Galant, Space Wagon

B+(B+) 

 437682  60 2 1 222

 14 b 0°D E Ø 73 INC

   

MAZDA 323
MITSUBISHI L200

B+(M6) 

 437683  110 2 6 25

 14 b 45°D Ø 63 INC

   

NISSAN Maxima QX, Terrano, X-Trail

B+(M8) 

 437659  105  6 51

 14 b ° Ø 53 INC

   

FORD Transit 2000

B+(M6) 

 437661  120 4 6 30

 14 b 90°D Ø 68 INC

   

VOLKSWAGEN LT, Transporter

B+(M8) 

 437662  90 1 6 30

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe CLK, Classe E

B+(M8) 

 437669  75 2 5 0

 14 b 35°E Ø 60 INC

   

FIAT Bravo, Marea
LANCIA Dedra94, Delta MQ93

B+(M8) 
D+(M5)

 437670  65 2 6 0

 14 b 20°E Ø 62 INC

   

FIAT Bravo, Marea, Palio Week End, Punto, 
Strada Pick-up

LANCIA Ypsilon

B+(M8) 
D+(M5)



a

984

 437696  70 4 5 122

 14 b 90°D Ø 56 INC

   

SEAT Arosa
SKODA Felicia
VOLKSWAGEN Caddy, Polo V

B+(M8) 

 437697  90 2 2 222

 14 b 20°E Ø 84 INC

   

MITSUBISHI Montero, Pajero 2, Shogun 2

B+(M8) 

 437702  120  6 0

 14 b 0°D E Ø 65 SEP

   

CHRYSLER Voyager

 437706  75 2 2 222

 14 b 30°E Ø 77 INC

   

MITSUBISHI Challenger, L200, Montero, Montero 
Sport, Pajero 2, Pajero Sport, Shogun 2

B+(M8) 

 437708  70 2 1 0

 14 b 0°D E Ø 60 INC

   

OPEL Astra Classic, Astra F, Astra G, Astra H
VAUXHALL Astra

B+(M8) 
D+(M5)

 437685  60 2 2 222

 14 b 0°D E Ø 84 INC

   

NISSAN Pathfinder, Pick-up, Terrano, Urvan, 
X-Trail

B+(M6) 

 437688  130 1 6 0

 14 b 55°D Ø 69 INC

   

FORD Cougar, Mondeo

B+(M6) 

 437689  90 2 6 30

 14 b 90°D Ø 56 INC

   

AUDI A2
SEAT Arosa, CordobaV, Ibiza, Ibiza V
SKODA Fabia
VOLKSWAGEN Lupo, Polo VI, Polo VIII

B+(M8) 

 437690  75  7 51

 14 b 0°D E Ø 59 INC

   

FORD Transit 2000

B+(M6) 

 437695  75 2 2 222

 14 b 30°D E Ø 88 INC

   

NISSAN Patrol, Patrol GR

B+(M6) 



a

985

 437740  80 1 5 0

 14 b 60°D Ø 67 INC

   

ALFA ROMEO 155, 164

B+(M8) 
D+(M5)W(W)

 437742  90 4 5 30

 14 b 90°D Ø 56 INC

   

SEAT Arosa
VOLKSWAGEN Lupo, Polo VI

B+(M8) 

 437745  120 4 6 0

 14 b 90°D Ø 57 INC

   

ALFA ROMEO GTV, Spider

B+(M8) 
D+(M5)

 437749  130 1 6 0

 14 b 60°D Ø 52 INC

   

SAAB 900, 9-3, 40977, 9-5, 41038

B+(M8) 
D+(M5)

 437751  90 2  0

 14  ° Ø  

   

CHRYSLER Voyager
JEEP Wrangler TJ

 437715  80 2 1 0

 14 b 0°D E Ø 80 INC

   

NISSAN Terrano, X-Trail

B+(M8) 
D+(M5)

 437717  65 1 1 0

 14 b 60°D Ø 60 INC

   

ALFA ROMEO 75, RZ, Spider, SZ

B+(M6) 
D+(D+)

 437723  90 4 5 122

 14 b 90°D Ø 56 INC

   

SEAT Arosa
VOLKSWAGEN Polo V

B+(M8) 

 437735  75 2 6 0

 14 b 20°E Ø 62 INC

   

FIAT Bravo, Coupé, Marea, Marengo

B+(M8) 
D+(M5)

 437737  85 1 5 30

 14 b 25°D Ø 54 INC

   

SMART (MCC) Fortwo

B+(M6) 



a

986

 437787  70 2 SP 42

 14 b 60°E Ø 62 INC

   

FORD Granada 92, Scorpio

 437792  70  6 122

 14 b 90°D Ø 50 INC

   

VOLKSWAGEN LT

 437801  115 1 6 0

 14 b 60°D Ø 50 INC

   

MERCEDES Classe V, Sprinter, Vito

B+(M8) 
D+(M5)W(W)

 437814  65  5 0

 14 b 20°D Ø 66,5 INC

   

FIAT Bravo, Punto

 437825  100 2 7 42

 14 b 60°E Ø 61 INC

   

LAND ROVER Discovery, Range Rover

 437754  115 4 6 121

 14 b 90°D Ø 68 INC

   

VOLVO 850, V70

B+(M8) 

 437756  70 2 5 42

 14 b 65°D Ø 60 INC

   

FORD Courrier/Courier, Escort V, Escort VI, 
FiestaV 95, FiestaV 99

 437763  120 1 6 2

 14 b 60°D Ø 57 INC

   

MERCEDES Classe V, Vito
439570

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 437766  80 2 1 72

 14 b 30°E Ø 82 INC

   

BEDFORD Brava
ISUZU Trooper 98
OPEL Campo, Frontera A, Monterey
VAUXHALL Brava, Frontera A, Monterey A

B+(B+) 

 437771  120 2 6 0

 14 b 20°E Ø 62 INC

   

ALFA ROMEO 156
FIAT Marea
LANCIA Kappa

B+(M8) 
D+(M5)



a

987

 440004  120 4 6 4

 14 b 60°D Ø 65 INC

   

AUDI A4, A6, A8

B+(M8) 
D+(M5)

 440007  60 4 6 22

 14 b 80°E Ø 49 INC

   

CITROËN C2, C3, C3 Pluriel

B+(M8) 

 440012  155 4 7 22

 14 b 90°E Ø 508 INC

   

RENAULT EspaceV
439571

B+(M8) 

vNEW

 440017  90 4 6 27

 14 b 80°D Ø 57,5 INC

   

CITROËN C1, C3, Jumper
PEUGEOT 107
TOYOTA Aygo

439695

B+(M8) 

vNEW

 440024  100  6 42

 14 b 60°D Ø 55 INC

   

FORD Scorpio

 437836  60  1 181

 14 b 45°E Ø 74 INC

   

NISSAN Cedric, Prairie, Silvia, Stanza

B+(M5) 

 437862  90 1 6 0

 14 b 60°D Ø 60 INC

   

SAAB 9000

B+(M8) 
D+(M5)W(W)

 437869  50 2 1 0

 14 c 33°E Ø 70 INC

   

FIAT Cinquecento

B+(M6) 
D+(D+)

 440001  105 2 6 0

 14 b 21°E Ø 62 INC

   

ALFA ROMEO 145, 146, 147, 155, 156, 166, GTV, 
Spider

FIAT Barchetta, Bravo, Marea, Marengo, 
Multipla, Punto

LANCIA Kappa, Lybra

B+(M8) 
D+(M5)

 440003  120 4 6 30

 14 b 60°E Ø 50 INC

   

OPEL Astra G, Zafira A
VAUXHALL Astra, Zafira

B+(M8) 



a
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 440033  70  2 0

 14 b 60°D Ø 0 INC

   

FORD Sierra

 440034  150 4 7 22

 14 b 90°E Ø 50 INC

   

NISSAN Primastar
OPEL Vivaro
RENAULT EspaceV, Laguna, Trafic, Vel Satis
VAUXHALL Vivaro

439576

B+(M8) 

vNEW

 440035  150 4 7 240

 14 b 90°E Ø 50 INC

   

RENAULT Mégane, Scenic
439577

B+(M8) 

vNEW

 440036  110 4 6 22

 14 b 90°E Ø 56,5 INC

   

DACIA Logan, Sandero
RENAULT Laguna, Mégane, Scenic

439578

B+(M8) 

vNEW

 440037  180  7 33

 14 b ° Ø 51,3 INC

   

CHRYSLER 300C
439579

B+(M8) 

vNEW

 440025  150 2 6 30

 14 b 60°D Ø 66 INC

   

AUDI A4 Cabriolet, A4, A6
439574

B+(M8) 

vNEW

 440026  70 2 6 221

 14 b 15°D Ø 60 INC

   

OPEL Astra G, Combo, Combo Tour, Corsa C
VAUXHALL Astra, Corsa

B+(M8) 

 440027  55 1 1 2

 14 b 15°E Ø 65 INC

   

SEAT Ibiza
VOLKSWAGEN Golf, Jetta, PoloV

B+(M8) 
D+(M5)

 440028  120  SP 0

 14 b 90°E Ø 0 INC

   

DACIA Logan
439575vNEW

 440032  80 1 1 0

 14 b 0°D E Ø  INC

   

FERRARI Mondial
LANCIA Gamma

B+(B+) 



a
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 440048  120 4 5 0

 14 b 90°D Ø 56 INC

   

AUDI A4
VOLKSWAGEN Passat V

B+(M8) 
D+(M5)

 440049  115 2 4 0

 14 b 60°D Ø 56,5 INC

   

JAGUAR Sovereign, XJ, XJR, XJS

B+(B+) 
D+(D+)

 440051  75 2 4 127

 14 b 6582°D Ø 60 INC

   

RENAULT Clio, Kangoo Extra, Kangoo, Twingo

B+(M8) 

 440052  80  1 0

 14 b 30°E Ø 82 INC

   

ISUZU Trooper

 440053  180  8 32

 14 b ° Ø 51,5 INC

   

MERCEDES Classe A, Classe G, Classe GL, Classe 
ML, Classe R

439583

B+(M8) 

vNEW

 440038  110 4 6 30

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

AUDI A1, A3
SEAT Altea, IbizaV
SKODA OctaviaV
VOLKSWAGEN Golf V, Golf V Plus, Golf VI, Golf VI Plus, 

Jetta, Passat VI, Touran
439580

B+(M8) 

vNEW

 440039  150  6 32

 14 b ° Ø 57,2 INC

   

AUDI A6
439581

B+(M8) 

vNEW

 440043  100 1 1 0

 14 b 15°E Ø 63 INC

   

VOLKSWAGEN Transporter

B+(M8) 
D+(M5)W(W)

 440046  120 4 6 122

 14 b 90°D Ø 60 INC

   

VOLKSWAGEN Transporter

B+(M8) 

 440047  90 1 8 0

 14 b 60°D Ø 51 INC

   

SSANGYONG Musso

B+(M8) 
D+(M5)W(W)



a

990

 440060  110 4 7 240

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

RENAULT Mégane, Scenic
439588

B+(M8) 

vNEW

 440061  150 4 6 20

 14 b 90°D Ø 49 INC

   

RENAULT Laguna, Trafic, Vel Satis

B+(M8) 

 440062  100  SP 20

 14 b ° Ø  INC

   

DACIA Logan, Sandero
NISSAN Kubistar
RENAULT Clio, Kangoo, Laguna, Laguna Nevada, 

Mégane Classic, Mégane, Mégane 
Scénic, Scénic Phase2, Thalia

B+(M8) 

 440064  150 2 6 32

 14 b 90°D Ø 54,2 INC

   

BMW M1, Z4
439590

B+(M8) 

vNEW

 440065  110 4 6 240

 14 b 90°E Ø 56,5 INC

   

RENAULT Kangoo, Mégane, Scenic, Twingo
439591

B+(M8) 

vNEW

 440055  85 4 5 0

 14 b 60°E Ø 55 INC

   

ROVER 200, 600, 800

B+(M6) 
D+(M5)W(M5)

 440056  125 4 6 22

 14 b 90°E Ø 56,5 INC

   

DACIA Logan, Sandero
RENAULT Clio, Kangoo, Thalia

439680

B+(M8) 

vNEW

 440057  180  6 32

 14 b 0°D E Ø 51 INC

   

MERCEDES Vito
439619

B+(M8) 

vNEW

 440058  70 2 4 222

 14 b 0°D E Ø 64 INC

   

NISSAN 100 NX, Primera, Sunny

B+(M6) 

 440059  120 4 7 240

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

RENAULT Mégane, Scenic
439587

B+(M8) 

vNEW



a
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 440092  110 4 7 240

 14 b 90°E Ø 56 INC

   

RENAULT Clio, Modus, Twingo
439596

B+(M8) 

vNEW

 440094  150  7 20

 14 b 90°D Ø 49,1 INC

   

OPEL Movano A, Movano A 2, Vivaro
RENAULT Laguna, Master, Trafic
VAUXHALL Movano A, Movano A 2, Vivaro

B+(M8) 

 440095  230 2 7 33

 14 b 95°D Ø 51,7 INC

   

BMW X5
439602

B+(M8) 

vNEW

 440096  230  7 33

 14 b ° Ø 50,31 INC

   

BMW X5
439603

B+(M8) 

vNEW

 440097  180 2 7 33

 14 b 95°D Ø 51,7 INC

   

BMW X5
439601

B+(M8) 

vNEW

 440066  110 4 SP 240

 14 b 90°E Ø  INC

   

RENAULT Kangoo, Mégane, Scenic
439592

B+(M8) 

vNEW

 440067  150 4 6 20

 14 b 90°D Ø 49 INC

   

OPEL Movano A
RENAULT Laguna, Vel Satis
VAUXHALL Movano A

B+(M8) 

 440068  110 4 6 240

 14 b 90°E Ø 56,5 INC

   

RENAULT Kangoo, Mégane, Scenic
439593

B+(M8) 

vNEW

 440069  70 2 6 0

 14 b 60°D Ø 60 INC

   

FORD Escort V, Escort VI

B+(M6) 
D+(M4)W(M5)

 440074  80 2 4 21

 14 b 23°D Ø 50,2 INC

   

NISSAN Micra, Note
439595

B+(M8) 

vNEW



a
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 440105  70 2 1 222

 14 c 0°D E Ø  INC

   

NISSAN Almera, Almera Tino

B+(B+) 

 440106  150 2 6 33

 14 b 90°D Ø 54,8 INC

   

BMW Série 1, Série 3, Série 3 LCI
439600

B+(M8) 

vNEW

 440108  170  6 33

 14 b 95°D Ø 53,8 INC

   

BMW X5, X6
439605

B+(M8) 

vNEW

 440109  230  6 33

 14 b 95°D Ø 58,9 INC

   

BMW X5, X6
439606

B+(M8) 

vNEW

 440112  50 3 1 222

 14 b 20°E Ø 90 INC

   

MITSUBISHI L300, Montero 1, Pajero 1, Shogun 1
439407

B+(M6) 

vNEW

 440098  70  1 #N/A

 14 b 0°D E Ø 0 INC

   

NISSAN Laurel, Sunny

 440099  55 1 4 132

 14 b 20°E Ø 60 INC

   

TOYOTA Starlet

B+(M6) 

 440102  85 1 4 290

 14 b 0°D E Ø 60 INC

   

HONDA Civic

B+(B+) 

 440103  90 3 4 220

 14 b 30°D Ø 58 INC

   

HYUNDAI Accent, Accent TR, Coupé, Elantra, Getz, 
Matrix, Tiburon, Tucson

KIA Carens, Cerato, Rio, Sportage
439651

B+(M8) 

vNEW

 440104  90 2 4 222

 14 b 30°E Ø 60 INC

   

HYUNDAI Accent, Coupé, Elantra, Getz, Matrix, 
Tiburon, Trajet

KIA Cerato, Rio
600901

B+(M8) 

vNEW



a
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 440121  80 2 4 126

 14 b 40°E Ø 60 INC

   

MITSUBISHI Pajero .Pinin, Shogun Pinin, Space Star

B+(B+) 

 440122  65 2 1 172

 14 b 0°D E Ø 66 INC

   

CHEVROLET Matiz, Spark
CHEVROLET Matiz, Spark
DAEWOO Matiz
DAEWOO Matiz

600001

B+(M6) 

vNEW

 440123  120 2 5 220

 14 b 55°D Ø 58,33 INC

   

HYUNDAI i30, Matrix
KIA Ceed, Cerato, Rio, Venga

439607

B+(M8) 

vNEW

 440127  150  7 36

 14 b ° Ø 57 INC

   

MERCEDES Classe C
439610

B+(M8) 

vNEW

 440128  120  7 33

 14 b ° Ø 57 INC

   

MERCEDES Classe C
439611

B+(M8) 

vNEW

 440113  70 1 6 85

 14 b 0°D E Ø 61 INC

   

TOYOTA Previa/Tarago

B+(B+) 

 440115  80 2 6 222

 14 b 0°D E Ø 60 INC

   

NISSAN Almera, Almera Tino, Primera

B+(M8) 

 440116  65 2 6 222

 14 b 45°D Ø 51 INC

   

NISSAN Micra

B+(B+) 

 440118  90 2 4 129

 14 b 40°E Ø 60 INC

   

MITSUBISHI Carisma, Carisma 2, Colt, Galant, Lancer 
VI, Pajero .Pinin, Shogun Pinin, Space 

Runner, Space Star, Space Wagon

B+(M8) 

 440119  120 1 6 222

 14  0°D E Ø  INC

   

HYUNDAI Elantra, Santa Fe, Santa Fe 2, Sonata, 
Trajet, Tucson

KIA Carens, Cerato, Sportage

B+(B+) 



a
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 440177  180 4 6 22

 14 b 80°D Ø 57,5 INC

   

CITROËN C4, C4 Picasso, C5, C5, C6, C8, Dispatch, 
Jumpy

FIAT Scudo
LANCIA Phedra, Zeta
PEUGEOT 407, 607, 807, Expert, Partner

439698

B+(M8) 

vNEW

 440178  220  6 33

 14 b ° Ø 51,3 INC

   

MERCEDES Sprinter
439597

B+(M8) 

vNEW

 440179  150 3 6 32

 14 b 95°D Ø 53,8 INC

   

BMW Série 3, Série 3 LCI, X3 LCI
439621

B+(M8) 

vNEW

 440180  150 4 6 27

 14 b 80°D Ø 57,5 INC

   

CITROËN C Crosser
PEUGEOT 4007

439622

B+(M8) 

vNEW

 440135  120  6 33

 14 b 18°E Ø 505 INC

   

FORD Fiesta VI, Mondeo

B+(M8) 

 440174  120  6 17

 14 b ° Ø 53,2 INC

   

CITROËN Berlingo, C3, C3 Picasso, C4, C4 Picasso, 
C5, DS3, DS4, DS5

MINI MINI 2, MINI 2 LCI, MINI Clubman, MINI 
Coupé, MINI LCI Clubman

PEUGEOT 207, 208, 3008, 308, 5008, 508, Partner
439617

B+(M8) 

vNEW

 440175  180 4 5 33

 14 b 82°E Ø 77,7 INC

   

AUDI S5
439618

B+(M8) 

vNEW

 440176  180  6 33

 14 b ° Ø 51 INC

   

MERCEDES Sprinter, Viano, Vito
439619

B+(M8) 

vNEW



a
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 440187  150 4 6 240

 14 b 90°E Ø 52,58 INC

   

RENAULT Laguna
439627

B+(M8) 

vNEW

 440188  150 4 7 240

 14 b 90°E Ø 50,38 INC

   

RENAULT Laguna
439628

B+(M8) 

vNEW

 440192  90 4 6 56

 14 b 0°D E Ø 59 INC

   

FORD Mondeo 2000, Mondeo 2005
JAGUAR X-Type

B+(B+) 

 440193  120 4 SP 0

 14 b 65°D Ø  INC

   

FORD Tourneo Connect, Transit Connect TC7

 440194  70 2 SP 42

 14 b 60°E Ø  INC

   

FORD TransitV, Transit V

 440182  220  6 30

 14 b 0°0 Ø 51,3 INC

   

MERCEDES Sprinter
439599vNEW

 440183  180 3 6 33

 14 b 95°D Ø 54,8 INC

   

BMW Série 1 LCI, Série 3, Série 3 LCI, X1, X3 
LCI

439613

B+(M8) 

vNEW

 440184  180 4 7 32

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI Q7
VOLKSWAGEN Touareg

439624

B+(M8) 

vNEW

 440185  90 2 6 240

 14 b 90°E Ø 54,8 INC

   

RENAULT Clio, Twingo
439625

B+(M8) 

vNEW

 440186  150 4 6 22

 14 b 78°D Ø 57,5 INC

   

SUZUKI SX4
439626

B+(M8) 

vNEW



a
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 440200  150 2 6 33

 14 b 79°D Ø 55 INC

   

MAZDA Mazda 2
439633

B+(M8) 

vNEW

 440201  150 4 6 21

 14 b 80°D Ø 52,19 INC

   

CITROËN C5, C5
439634

B+(M8) 

vNEW

 440203  230  7 33

 14 b 0°D E Ø 50 INC

   

BMW Série 5, Série 5 Gran turismo, Série 6, 
Série 7, X5 LCI, X5 M, X6, X6 M

439636

B+(M8) 

vNEW

 440204  110 4 6 30

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

AUDI A3
SEAT Altea, Toledo
SKODA OctaviaV
VOLKSWAGEN Golf V, Golf VI Plus, Jetta, Passat VI

439637

B+(M8) 

vNEW

 440195  70 3 1 0

 14 b 60°D Ø 64 INC

   

FORD Escort VI, FiestaV 95

B+(B+) 

 440196  95 3 4 120

 14 b 60°E Ø 64 INC

   

FORD Transit V

B+(M8) 

 440197  180 3 6 30

 14 b 63°E Ø 56,25 INC

   

FIAT Ducato
439630

B+(M8) 

vNEW

 440198  180 3 7 30

 14 b 25°D Ø 56,18 INC

   

FIAT Ducato
439631

B+(M8) 

vNEW

 440199  120 2 6 33

 14 b 79°D Ø 55 INC

   

MAZDA Mazda 2
439632

B+(M8) 

vNEW



a
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 440211  150 4 6 0

 14 b 90°E Ø 58 INC

   

AUDI A4 Allroad Quattro, A4, A5, A5 Cabriolet, 
Q5

439775vNEW

 440212  150 4 7 20

 14 b 90°D Ø 49,1 INC

   

NISSAN Interstar, Primastar
OPEL Movano A, Movano A 2, Vivaro
RENAULT Laguna, Master, Mégane, Scenic, Trafic
VAUXHALL Movano A, Movano A 2, Vivaro

B+(M8) 

 440214  125 2 6 22

 14 b 78°D Ø 54,3 INC

   

CITROËN Berlingo, C4, C5, C8, Xsara, Xsara 
Picasso

PEUGEOT 106, 207, 307, 308, 407, 607, 807, 
Partner, Ranch

439521

B+(M8) 

vNEW

 440215  150 2 7 60

 14 b 90°E Ø 50 INC

   

RENAULT Laguna, Mégane
439645

B+(M8) 

vNEW

 440205  180 2 7 33

 14 b 100°E Ø 54,5 INC

   

AUDI Q7
439639vNEW

 440206  230  8 33

 14 b ° Ø 50 INC

   

BMW Série 7, X6
439640

B+(M8) 

vNEW

 440207  230 4 6 17

 14 b 78°D Ø 58,7 INC

   

CITROËN C4 Picasso, C5, C6
PEUGEOT 407

439641

B+(M8) 

vNEW

 440208  140 4 6 33

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

AUDI A4 Allroad Quattro, A4, A5, A5 Cabriolet, 
Q5

439642

B+(M8) 

vNEW

 440209  140 4 6 33

 14 b 90°E Ø 58 INC

   

AUDI A4 Allroad Quattro, A4, A5, A5 Cabriolet, 
Q5

439776

B+(M8) 

vNEW



a
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 440221  85 1 5 30

 14 b 25°D Ø 48 INC

   

MG MG TF, MG ZR, MG ZS, MG6
ROVER 200, 25, 400, 45, Streetwise

B+(M8) 

 440222  80  6 0

 14 b 65°D Ø 59 INC

   

FORD Courrier/Courier, FiestaV 99

 440223  85 1 5 0

 14 b 20°D Ø 48 INC

   

MG MG F
ROVER 400, 45

B+(B+) 
D+(D+)

 440224  90  6 52

 14 b 0°D E Ø  INC

   

FORD Mondeo 2000, Mondeo 2005

B+(B+) 

 440226  90  SP 20

 14 b 0°D E Ø  INC

   

RENAULT Clio, Kangoo, Mégane Classic, Mégane, 
Scénic Phase2, Thalia

B+(M8) 

 440216  160 2 6 240

 14 b 90°E Ø 56,47 INC

   

RENAULT Fluence/Mégane Génération, Mégane, 
Scenic

439646

B+(M8) 

vNEW

 440217  160 2 6 240

 14 b 90°E Ø 52,58 INC

   

RENAULT Laguna, Mégane, Scenic
439647

B+(M8) 

vNEW

 440218  125 2 7 60

 14 b 90°E Ø 50,38 INC

   

RENAULT Mégane, Scenic
439648

B+(M8) 

vNEW

 440219  180 4 6 33

 14 b 0°D E Ø 50 INC

   

MERCEDES Classe CLS, Classe E, Classe GL, Classe 
ML, Classe R, Classe S

439649

B+(M8) 

vNEW

 440220  75 1 5 30

 14 b 25°D Ø 48 INC

   

MG MG ZR, MG ZS
ROVER 25, 45, Streetwise

B+(M8) 



a
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 440230  90 2 SP 30

 14 b 90°E Ø  INC

   

AUDI A2, A3, A4, S3, TT
SEAT Alhambra, Arosa, Cordoba, CordobaV, 

Ibiza2, Ibiza, IbizaV, Ibiza V, Inca, Leon, 
Toledo

SKODA Fabia, Octavia, Roomster
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Fox, Golf, GolfV, Golf 

V Plus, LT, Lupo, New Beetle, New 
Beetle1, New Beetle2, PassatV, Passat 

V, Passat VI, Polo V, Polo VI, Polo 
VII, Polo VIII, Sharan, Transporter, 

Transporter 7J/7H

B+(M8) 

 440233  70 2 SP 30

 14 b 90°D Ø  INC

   

VOLKSWAGEN Bora
439778

B+(M8) 

vNEW

 440234  110 2 SP 21

 14 b 90°D Ø 55 INC

   

NISSAN Kubistar
RENAULT Clio, Fluence/Mégane Génération, 

Kangoo, Laguna, Latitude, Mégane, 
Scenic, Thalia

B+(M8) 

 440235  150 2 6 20

 14 b 90°D Ø 49 INC

   

RENAULT Laguna

B+(M8) 

 440227  90  6 28

 14 b ° Ø 55,29 INC

   

DACIA Logan, Sandero
RENAULT Clio, Kangoo, Laguna, Laguna Nevada, 

Mégane Classic, Mégane, Thalia
439431

B+(M8) 

vNEW

 440228  90 2 SP 30

 14 b 90°D Ø 69 INC

   

AUDI A2, A3, S3, TT
SEAT Alhambra, Arosa, Cordoba, CordobaV, 

Ibiza2, Ibiza, IbizaV, Ibiza V, Inca, Leon, 
Toledo

SKODA Fabia, Octavia, Roomster
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Fox, GolfV, LT, New Beetle, 

New Beetle1, New Beetle2, Passat 
V, Polo VI, Polo VII, Polo VIII, Sharan, 

Transporter, Transporter 7J/7H
439778

B+(M8) 
W(W)

vNEW

 440229  120 2 SP 30

 14 b 90°E Ø  INC

   

AUDI A3, A4, A6, S3, TT
SEAT Alhambra, Cordoba, CordobaV, Ibiza2, 

Ibiza, IbizaV, Ibiza V, Inca, Leon, Toledo
SKODA Fabia, Octavia
VOLKSWAGEN Bora, Caddy, Fox, GolfV, LT, New Beetle, 

New Beetle1, Passat V, Polo VI, Polo VII, 
Polo VIII, Sharan, Touareg, Transporter

439778

B+(M8) 

vNEW



a
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 440240  140 4 6 30

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

AUDI A3
SEAT Exeo
SKODA Superb
VOLKSWAGEN Amarok, Eos, Golf VI Plus, Passat CC, 

Passat VI, Transporter
439608

B+(M8) 

vNEW

 440241  150  6 0

 14 b 40°D Ø 57,5 INC

   

CITROËN Berlingo
439655vNEW

 440242  150  6 33

 14 b 60°D E Ø 57 INC

   

AUDI A6
439656

B+(M8) 

vNEW

 440243  140  6 33

 14 b 0°D E Ø 61,8 INC

   

AUDI A4, A5, A5 Cabriolet, Q5
439657

B+(M8) 

vNEW

 440236  125 2 SP 21

 14 b 90°D Ø  INC

   

NISSAN Kubistar, Micra, Note
RENAULT Clio, Kangoo, Thalia

B+(M8) 

 440237  180 2 6 33

 14 b 95°D Ø 53,8 INC

   

BMW Série 3, Série 3 LCI, X3 LCI
439652

B+(M8) 

vNEW

 440238  180 4 6 33

 14 b ° Ø 51 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe CLS, Classe E, Classe 
GLK, Classe ML

439653

B+(M8) 

vNEW

 440239  90  6 0

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

FIAT Nuova 500, Panda, Panda Classic
439654

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW



a
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 440249  140 2 6 30

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI A1
SEAT Altea
SKODA Fabia, OctaviaV, Roomster, Yeti
VOLKSWAGEN CaddyV, Eos, Golf VI, Golf VI Plus, Jetta, 

Passat CC, Passat VII, PoloX, Tiguan, 
Touran

439664

B+(M8) 

vNEW

 440250  140 2 6 30

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

AUDI A1
SKODA Fabia
VOLKSWAGEN Eos, Golf VI, Golf VI Plus, PoloX, Tiguan, 

Touran
439665

B+(M8) 

vNEW

 440252  180 3 6 32

 14 b 95°D Ø 54 INC

   

BMW M3, M3 LCI
439675

B+(M8) 

vNEW

 440253  180 4 6 30

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

SKODA Yeti
VOLKSWAGEN Passat CC, Passat VI, Passat VII

439667

B+(M8) 

vNEW

 440244  150  6 33

 14 b 0°D E Ø 61,8 INC

   

AUDI A4, A5, A5 Cabriolet, Q5, S4, S5, S5 
Cabriolet
439658

B+(M8) 

vNEW

 440245  110 3 4 60

 14 b 20°E Ø 56,28 INC

   

RENAULT Kangoo
439659

B+(M8) 

vNEW

 440246  95  6 0

 14 b 90°E Ø 0 INC

   

DACIA Logan, Sandero
439661vNEW

 440247  120  7 60

 14 b 90°E Ø 508 INC

   

RENAULT Mégane, Scenic
439662

B+(M8) 

vNEW

 440248  150  7 22

 14 b 90°E Ø 50,38 INC

   

RENAULT EspaceV
439663

B+(M8) 

vNEW



a

1002

 440258  150  6 33

 14 b ° Ø 51 INC

   

MERCEDES Classe C
439672

B+(M8) 

vNEW

 440259  110  7 51

 14 b 0°D E Ø 61 INC

   

FORD Transit 2000

B+(B+) 

 440260  150  6 28

 14 b 80°D Ø 57,5 INC

   

CITROËN C4
PEUGEOT 206+

439674

B+(M8) 

vNEW

 440263  120  6 33

 14 b ° Ø 51 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe E
439678

B+(M8) 

vNEW

 440264  150  6 33

 14 b 0°D E Ø 51 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe E
439679

B+(M8) 

vNEW

 440254  90 1 SP 0

 14 b 60°D Ø 65 INC

   

AUDI 100, 200, 5000, 80, 90, A6, Cabriolet, 
Coupé, Quattro

SEAT Toledo
VOLKSWAGEN Caddy, Golf, Golf Cabriolet, GolfV, 

Jetta, LT, Passat, Santana, Scirocco, 
Transporter

B+(M8) 
D+(M5)

 440255  180  7 33

 14 b 95°D Ø 54,8 INC

   

BMW Série 5, Série 5 Gran turismo, Série 7, 
X5 LCI, X6

439668

B+(M8) 

vNEW

 440256  230  7 33

 14  ° Ø  INC

   

BMW Série 5, Série 5 Gran turismo, Série 7
439670

B+(M8) 

vNEW

 440257  150  6 36

 14 b ° Ø 51 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe E
439671

B+(M8) 

vNEW



a
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 440270  230  6 32

 14 b 90°E Ø 58 INC

   

PORSCHE Cayenne 9PA1
VOLKSWAGEN Touareg

439685

B+(M8) 

vNEW

 440272  180  6 32

 14 b 90°E Ø 58 INC

   

VOLKSWAGEN Touareg
439687

B+(M8) 

vNEW

 440273  220  6 32

 14 b ° Ø 50,98 INC

   

MERCEDES Classe S
439688

B+(M8) 

vNEW

 440274  220  6 33

 14 b 55°D Ø 50,98 INC

   

MERCEDES Classe S
439689

B+(M8) 

vNEW

 440275  180  6 17

 14 b 78°D Ø 55,29 INC

   

CITROËN Berlingo, C4, C4 Picasso, C5, DS4
PEUGEOT 207, 3008, 308, 407, 5008, 508

439779

B+(M8) 

vNEW

 440265  120  6 22

 14 b 90°E Ø 56,47 INC

   

DACIA Logan, Sandero
439680

B+(M8) 

vNEW

 440266  180  6 0

 14 b 90°E Ø 0 INC

   

AUDI A4, A6 Allroad 2, A6, Q7
439777vNEW

 440267  180  6 33

 14 b ° Ø 57 INC

   

MERCEDES Classe S
439682

B+(M8) 

vNEW

 440268  120  5 150

 14 b 55°D Ø 58,33 INC

   

HYUNDAI i30
KIA Ceed, Venga

439683

B+(M8) 

vNEW

 440269  230  6 0

 14 b 90°E Ø 57,2 0

   

PORSCHE Cayenne 9PA1
VOLKSWAGEN Touareg

439684vNEW



a

1004

 440282  150  6 28

 14 b 80°D Ø 57,5 INC

   

CITROËN C Crosser
PEUGEOT 4007

439697

B+(M8) 

vNEW

 440284  70  6 28

 14 b 80°D Ø 55,2 INC

   

CITROËN Berlingo, Dispatch, Jumpy, Nemo, Xsara, 
Xsara Picasso

PEUGEOT 1007, 206, 206+, Expert, Partner, Ranch
439691

B+(M8) 

vNEW

 440285  140  6 30

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

SEAT Exeo
439700

B+(M8) 

vNEW

 440286  150  6 17

 14 b 78°D Ø 55,29 INC

   

CITROËN Berlingo, C3, C3 Picasso, C4, C4 Picasso, 
C5, C5, C8, DS3, DS4, Xsara Picasso

PEUGEOT 207, 208, 3008, 308, 407, 5008, 508, 
807, Partner

439701

B+(M8) 

vNEW

 440277  90  6 22

 14 b 78°D Ø 55,66 INC

   

CITROËN Berlingo, C4, C5, C8, Dispatch, Jumpy, 
Nemo, Xsara, Xsara Picasso

PEUGEOT 206, 206+, 307, 406, 407, 607, 807, 
Bipper, Expert, Partner, Ranch

439692

B+(M8) 

vNEW

 440279  90  6 28

 14 b 80°D Ø 55,29 INC

   

CITROËN Berlingo, Jumpy
PEUGEOT 207, Expert, Partner

439694

B+(M8) 

vNEW

 440280  90  6 28

 14 b 80°D Ø 57,5 

   

CITROËN C1, Jumper
PEUGEOT 107

439695

B+(M8) 

vNEW

 440281  150  6 28

 14 b 40°D Ø 54 INC

   

CITROËN Berlingo, C1, C2, C3, C3 Pluriel, C4, C5, 
C8, Xsara, Xsara Picasso

FIAT Ulysse
LANCIA Phedra
PEUGEOT 1007, 107, 206, 307, 407, 607, 807, 

Partner, Ranch
SUZUKI Liana

439696

B+(M8) 

vNEW



a

1005

 440292  90   0

 14  ° Ø  

   

RENAULT Clio, Modus, Twingo

 440293  70  4 139

 14 b 20°E Ø 60 INC

   

TOYOTA Yaris, Yaris Verso

B+(M8) 

 440294  80  4 139

 14 b 20°E Ø 60 INC

   

TOYOTA Yaris, Yaris Verso

B+(M6) 

 440295  180  6 33

 14 b ° Ø 51 INC

   

MERCEDES Classe E, Classe GLK
439704

B+(M8) 

vNEW

 440296  75  6 0

 14 b ° Ø 55,4 INC

   

ALFA ROMEO Mi.To
FIAT Linea
LANCIA Ypsilon

439705

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 440287  70  6 28

 14 b 80°D Ø 49 INC

   

CITROËN C2, C3, C3 Pluriel
PEUGEOT 1007, 206, 207, 307

439702

B+(M8) 

vNEW

 440288  180  6 22

 14 b 80°D Ø 57,5 INC

   

CITROËN Berlingo, C4 Picasso, C5, C5, C6, C8
439698

B+(M8) 

vNEW

 440289  80  6 28

 14 b 40°D Ø 49,79 INC

   

CITROËN C3 Pluriel
439693

B+(M8) 

vNEW

 440290  90  4 139

 14 b 20°E Ø 60 INC

   

TOYOTA Yaris, Yaris Verso

B+(M6) 

 440291  90  6 21

 14 b 80°D Ø 57,5 INC

   

CITROËN Nemo
PEUGEOT Bipper

439703

B+(M8) 

vNEW



a

1006

 440302  230  6 32

 14 b 90°E Ø 58 INC

   

VOLKSWAGEN Touareg
439711

B+(M8) 

vNEW

 440303  180  6 33

 14 b 60°D Ø 51 

   

MERCEDES SLS
439712

B+(M8) 

vNEW

 440304  180  6 33

 14 b 90°E Ø 58 INC

   

VOLKSWAGEN Touareg
439713

B+(M8) 

vNEW

 440306  230  6 32

 14 b 90°E Ø 58 INC

   

VOLKSWAGEN Touareg
439716

B+(M8) 

vNEW

 440307  180  6 33

 14 b 0°D E Ø 50,98 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe GLK, Classe S
439717

B+(M8) 

vNEW

 440297  105  6 0

 14 b ° Ø 54 INC

   

FIAT Grande Punto Actual
439706

B+(M8) 

vNEW

 440298  120  6 0

 14 b 0°D E Ø 55,4 INC

   

FIAT Grande Punto Actual, Nuova Punto, 
Punto Evo
439707

B+(M8) 
D+(M5)

vNEW

 440299  150  6 33

 14 b 95°D Ø 55 INC

   

BMW Série 3 LCI
439708

B+(M8) 

vNEW

 440300  180  6 33

 14 b 95°D Ø 55 INC

   

BMW Série 3 LCI, Série 5, X3 SAV
439709

B+(M8) 

vNEW

 440301  180  6 33

 14 b 0°D E Ø 57,2 INC

   

AUDI A4, A6
439710

B+(B+) 

vNEW



a

1007

 440313  150  5 33

 14 b 95°D Ø 54,8 INC

   

MINI MINI 2 LCI, MINI Countryman, MINI 
Coupé, MINI LCI Clubman

439723

B+(M8) 

vNEW

 440314  140  6 33

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI A1, A3 Cabriolet, A3, Q3, TT
SEAT Alhambra, Altea
SKODA Fabia, Roomster, Superb
VOLKSWAGEN CaddyV, Eos, Golf VI, Golf VI Plus, Passat 

VII, PoloX, Sharan, Tiguan, Touran
439724

B+(M8) 

vNEW

 440315  140  6 33

 14 b 0°D E Ø 57,2 INC

   

AUDI TT
439725

B+(M8) 

vNEW

 440320  220  6 33

 14 b 95°D Ø 55 INC

   

BMW Série 5, Série 5 Gran Turismo, X3 SAV
439730

B+(M8) 

vNEW

 440308  180  6 33

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

SEAT Alhambra
SKODA Superb
VOLKSWAGEN Golf VI, Passat CC, Passat VI, Passat VII, 

Sharan
439718

B+(M8) 

vNEW

 440309  110  6 30

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

SKODA Roomster
VOLKSWAGEN PoloX

439719

B+(M8) 

vNEW

 440310  140  6 33

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

AUDI A1, A3 Cabriolet
SEAT Alhambra, Leon
VOLKSWAGEN Eos, Golf VI, Golf VI Plus, Passat CC, 

Passat VII, Sharan, Tiguan, Touran
439720

B+(M8) 

vNEW

 440311  140  6 33

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

SKODA Fabia, Roomster
VOLKSWAGEN PoloX

439721

B+(M8) 

vNEW



a

1008

 440326  180  6 30

 14 b 0°D E Ø 57,2 INC

   

VOLKSWAGEN Transporter
439736

B+(M8) 

vNEW

 440328  180  6 33

 14 b 0°D E Ø 50,98 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe CLS, Classe E, Classe 
ML

439738

B+(M8) 

vNEW

 440329  180  6 33

 14 b 0°D E Ø 50,98 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe CLS, Classe ML, Classe 
S

439739

B+(M8) 

vNEW

 440330  220  6 33

 14 b 0°D E Ø 50,98 INC

   

MERCEDES Classe S
439740

B+(M8) 

vNEW

 440331  180  6 33

 14 b 55°D Ø 50,98 INC

   

MERCEDES Classe CLS, Classe S
439741

B+(M8) 

vNEW

 440321  220  6 33

 14 b 95°D Ø 54,8 INC

   

BMW Série 5, Série 6, X3 SAV
439731

B+(M8) 

vNEW

 440323  110  6 30

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

AUDI A1, A3
SEAT Altea, IbizaV
SKODA Fabia, OctaviaV, Yeti
VOLKSWAGEN CaddyV, Golf VI, JettaV, New Beetle, 

PoloX
439733

B+(M8) 

vNEW

 440324  140  6 30

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

SKODA Fabia
VOLKSWAGEN PoloX

439734

B+(M8) 

vNEW

 440325  180  7 33

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

VOLKSWAGEN Touareg
439735

B+(M8) 

vNEW



a

1009

 440337  250  7 33

 14 b 0°D E Ø 50 INC

   

BMW Série 7
439747vNEW

 440338  150  6 33

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

AUDI Q5
439748

B+(M8) 

vNEW

 440339  230  6 32

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

SEAT Altea, Leon, Toledo
SKODA OctaviaV
VOLKSWAGEN Caddy, Touareg, Touran, Transporter 

7J/7H
439749

B+(M8) 

vNEW

 440340  180  6 32

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

VOLKSWAGEN Touareg
439750

B+(M8) 

vNEW

 440341  180  6 0

 14 b 90°E Ø 50 INC

   

VOLKSWAGEN Crafter
439751vNEW

 440332  220  6 33

 14 b 55°D Ø 51 INC

   

MERCEDES Classe S
439742

B+(M8) 

vNEW

 440333  220  6 33

 14 b 0°D E Ø 50,98 INC

   

MERCEDES Classe S
439743

B+(M8) 

vNEW

 440334  180  7 33

 14 b 0°D E Ø 51,31 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe CLK, Classe CLS, Vito
439744vNEW

 440335  180  6 33

 14 b 0°D E Ø 50,98 INC

   

MERCEDES Classe C
439745

B+(M8) 

vNEW

 440336  150  6 36

 14 b 0°D E Ø 50,98 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe E
439746

B+(M8) 

vNEW



a

1010

 440347  150  6 33

 14 b 0°D E Ø 50,98 INC

   

MERCEDES Classe C
439757

B+(M8) 

vNEW

 440348  120  6 56

 14 b 78°D Ø 54 INC

   

FORD C-Max, Fiesta V 2002, Fiesta V, Focus 
C-MAX, Focus, Focus Coupé Cabriolet, 

Fusion, Kuga
MAZDA Mazda 3

B+(M8) 

 440350  120  6 0

 14 b 78°D Ø 55,29 INC

   

PEUGEOT 208
439758vNEW

 440351  150  6 0

 14 b 0°D E Ø 50,76 INC

   

CITROËN Berlingo, C4, C4 Picasso, C5, DS4, DS5
PEUGEOT 3008, 308, 508

439759

B+(M8) 

vNEW

 440352  120  5 150

 14 b 55°D Ø 58,25 INC

   

HYUNDAI ix20
439760

B+(M8) 

vNEW

 440342  110  6 30

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

VOLKSWAGEN Amarok
439752

B+(M8) 

vNEW

 440343  140  6 30

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

VOLKSWAGEN Amarok, Crafter, Transporter
439753

B+(M8) 

vNEW

 440344  110  6 36

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

VOLKSWAGEN Touran
439754

B+(M8) 

vNEW

 440345  110  6 36

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

VOLKSWAGEN Touran
439755

B+(M8) 

vNEW

 440346  230  6 33

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI A6 Allroad 3, A6, A7
439756

B+(M8) 

vNEW



a

1011

 440359  140  6 33

 14 b 90°E Ø 50,5 

   

SKODA Fabia, Roomster
439768

B+(M8) 

vNEW

 440360  180  7 33

 14 b 0°D E Ø 51 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe CLK, Classe CLS, Classe 
E, Classe GL, Classe R, Sprinter, Vito

439769

B+(M8) 

vNEW

 440361  220  7 33

 14 b 0°D E Ø 51 INC

   

MERCEDES Classe E, Classe ML
439770

B+(M8) 

vNEW

 440362  180  6 33

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

AUDI A6
439771

B+(M8) 

vNEW

 440364  75  2 222

 14 b 28°E Ø 84 INC

   

HYUNDAI H1, H1 Mini Bus, Plaza, Satellite, Starex
600010

B+(M8) 

vNEW

 440353  140  6 58

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

OPEL Astra J, Corsa D, Meriva B
VAUXHALL Corsa

439761

B+(M8) 

vNEW

 440354  180  6 33

 14 b 55°D Ø 51 INC

   

MERCEDES Classe CLS
439762

B+(M8) 

vNEW

 440355  90  6 96

 14 b 8°D Ø 60,98 INC

   

TOYOTA Yaris 3
439763vNEW

 440356  140  6 33

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

VOLKSWAGEN Passat CC, Passat VI, Passat VII
439764

B+(M8) 

vNEW

 440358  150  7 0

 14 b 90°E Ø 50,58 INC

   

RENAULT Scenic
439766

B+(M8) 

vNEW



a

1012

 440411  150  6 56

 14 b 60°E Ø 55 INC

   

FORD C-Max, Fiesta V 2002, Fiesta V, Focus 
C-MAX, Focus, Focus Coupé Cabriolet, 

Fusion, Kuga
VOLVO C30, C70 CC, S40, V50

B+(M8) 

 440412  120  6 33

 14 b 0°D E Ø 55,39 INC

   

ALFA ROMEO Mi.To
FIAT Grande Punto Actual, Nuova Punto, 

Punto Evo
439780

B+(M8) 

vNEW

 440413  180  6 33

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI A6 Allroad 3, A6
439781

B+(M8) 

vNEW

 440414  150  6 33

 14 b 0°D E Ø 57,2 INC

   

AUDI A6
439782

B+(M8) 

vNEW

 440405  180  6 33

 14 b 0°D E Ø 51 INC

   

MERCEDES Classe C
439772

B+(M8) 

vNEW

 440406  180  6 33

 14 b 0°D E Ø 51 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe GLK
439773

B+(M8) 

vNEW

 440407  230  6 33

 14 b 90°0 Ø 57,2 INC

   

VOLKSWAGEN Touareg
439774vNEW

 440408  150  6 33

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI A5 Cabriolet
439775

B+(M8) 

vNEW

 440409  140  6 33

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI A5 Cabriolet
439776

B+(M8) 

vNEW



a

1013

 440420  105  YOKE 50

 14 b 65°E Ø 77,9 INC

   

FORD Focus C-MAX, Focus

B+(M8) 

 440422  150  YOKE 50

 14 b 65°E Ø 72,8 

   

FORD Focus

 440423  150  7 0

 14 b 90°E Ø 65 INC

   

NISSAN Navara, Pathfinder

 440424  120  6 50

 14 b ° Ø 50,64 INC

   

FORD C-Max, Focus

B+(M8) 

 440425  105  6 50

 14 b ° Ø 50 INC

   

FORD C-Max, Fiesta V 2002, Fiesta V, Focus, 
Focus C-MAX, Focus Coupé Cabriolet, 

Fusion

B+(M6) 

 440415  180  6 0

 14 b 90°E Ø 0 INC

   

VOLKSWAGEN Crafter
439783vNEW

 440416  180  6 33

 14 b 90°0 Ø 57,2 INC

   

VOLKSWAGEN Touareg
439784vNEW

 440417  105  6 33

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

ALFA ROMEO Mi.To
FIAT Grande Punto Actual, Nuova Punto, 

Punto Evo
439786

B+(M8) 

vNEW

 440418  90  4 96

 14 b 28°D Ø 53,7 INC

   

TOYOTA Yaris 3
439787

B+(M6) 

vNEW

 440419  220  6 0

 14 b 95°D Ø 0 INC

   

BMW Série 1
439788vNEW



a

1014

 440432  120  5 0

 14 b 35°E Ø 57 INC

   

FORD Focus

B+(M8) 

 440433  90  6 50

 14 b ° Ø 50 INC

   

FORD Fiesta V 2002, Fusion
MAZDA Mazda 2

B+(M6) 

 440435  180  6 33

 14 b 0°D E Ø 61,8 INC

   

AUDI A4, A5 Cabriolet, A5, S4, S5 Cabriolet, 
S5

439795

B+(M8) 

vNEW

 440436  120  6 0

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

FORD Ka
439796vNEW

 440437  180  7 30

 14 b 25°D Ø 56,1 INC

   

FIAT Ducato
IVECO Daily 2011

439797vNEW

 440426  230  6 17

 14 b 80°D Ø 58,7 INC

   

CITROËN C5, C6
PEUGEOT 407

439789

B+(M8) 

vNEW

 440428  140  6 0

 14 b 90°E Ø 0 INC

   

VOLKSWAGEN Amarok, Crafter, Transporter
439791vNEW

 440429  140  6 33

 14 b 0°D E Ø 57,2 INC

   

AUDI Q3
439792

B+(M8) 

vNEW

 440430  180  6 0

 14 b 95°D Ø 0 INC

   

BMW Série 1, Série 3
439793vNEW

 440431  120  6 50

 14 b ° Ø 50 INC

   

FORD C-Max, Focus C-MAX, Focus, Focus 
Coupé Cabriolet

B+(M8) 



a

1015

 440444  105   0

 14 b ° Ø  INC

   

OPEL Astra H, Signum, Vectra C, Zafira B
VAUXHALL Astra, Signum, Vectra C, Zafira

 440445  80   0

 14 b ° Ø  INC

   

CITROËN C1
PEUGEOT 107

 440446  80   0

 14 b ° Ø  INC

   

CITROËN C1
PEUGEOT 107
TOYOTA Aygo

 440447  180  6 20

 14 b 80°D Ø 57 INC

   

CITROËN C5, C6
PEUGEOT 407, 607

 440449  200  6 30

 14 b ° Ø 50 INC

   

MERCEDES Classe E, Classe S

 440438  180  6 33

 14 b 0°D E Ø 57,2 INC

   

AUDI A4 Allroad Quattro, A4, A5 Cabriolet, A5
439798vNEW

 440439  180  6 33

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

AUDI A4 Allroad Quattro, A4, A5 Cabriolet, A5
439799

B+(M8) 

vNEW

 440440  180  6 0

 14 b 90°E Ø 0 INC

   

AUDI A4 Allroad Quattro, A4, A5 Cabriolet, A5, 
A6 Allroad 3, A6

439800vNEW

 440442  120   0

 14 b ° Ø  INC

   

FIAT Bravo, Croma, Grande Punto, Stilo
OPEL Astra H, Signum, Vectra C, Zafira B
VAUXHALL Astra, Signum, Vectra C, Zafira

 440443  130   0

 14 b ° Ø  INC

   

OPEL Astra H, Signum, Vectra C, Zafira B
SAAB 40977
VAUXHALL Astra, Signum, Vectra C, Zafira



a

1016

 440455  80  6 56

 14 b 60°E Ø 55 INC

   

FORD Fiesta V 2002, Fusion

 440459  130  5 58

 14 b 60°D Ø 55 INC

   

OPEL Astra J, Meriva B, Zafira C
VAUXHALL Zafira

439805vNEW

 440464  220  6 33

 14 b 95°D Ø 54,8 INC

   

BMW Série 5, Série 7 LCI, X6 M
439810vNEW

 440465  180  6 33

 14 b 95°D Ø 54,8 INC

   

BMW Série 3
439811vNEW

 440470  220  6 33

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI Q7
439816vNEW

 440450  150  6 0

 14 b ° Ø 50 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe E, Classe S, Sprinter

 440451  150  6 30

 14 b 60°D Ø 50 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe CLK, Classe ML, Classe 
SLK

 440452  150  6 30

 14 b 60°D Ø 50 INC

   

MERCEDES Classe CLS, Classe E, Classe S, Classe 
SL, Coupé CL, SLR

 440453  150  6 38

 14 b ° Ø 50 INC

   

MERCEDES Classe C, Classe CLC, Classe CLK, Classe 
E, Classe SLK, Viano, Vito

 440454  180  6 32

 14 b ° Ø 50 INC

   

MERCEDES Classe CLS, Classe E, Classe GL, Classe 
ML, Classe R, Classe S, Classe SL



a

1017

 440485  70   0

 14 b ° Ø  INC

   

FORD Fiesta V 2002, Fusion
MAZDA Mazda 2

 440488  120   0

 14 b ° Ø  INC

   

RENAULT Clio, Modus

 440489  85   0

 14 b ° Ø  INC

   

ALFA ROMEO Mi.To
FIAT Bravo, Idea, Linea, Panda, Punto
FORD Ka
LANCIA Musa, Ypsilon

 440490  85   0

 14 b ° Ø  INC

   

FIAT Bravo, Marea, Palio, Punto, Siena
LANCIA Ypsilon

 440491  105   0

 14 b ° Ø  INC

   

FIAT Bravo, Grande Punto, Linea, Nouveau 
Fiorino, Nuova 500, Stilo

 440471  220  6 33

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI Q7
439817vNEW

 440475  140  6 33

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

AUDI A1
439821vNEW

 440483  140  6 30

 14 b 0°D E Ø 57,2 INC

   

AUDI A3 Cabriolet, A3
SEAT Altea, Leon
SKODA OctaviaV, Superb, Yeti
VOLKSWAGEN Eos, Golf VI, Passat CC, Passat VI, Passat 

VII, Sharan, Tiguan
439822vNEW

 440484  100   0

 14 b ° Ø  INC

   

OPEL Astra H, Corsa C, Corsa D, Meriva A, 
Tigra Twintop

VAUXHALL Corsa, Tigra Twintop



a

1018

 440498  60   0

 14 b ° Ø  INC

   

SUZUKI Swift SA, Swift SF, Wagon R+

 440499  80   0

 14 b ° Ø  INC

   

TOYOTA Celica, Corolla, Corolla Verso, MR 2, 
RAV4

 440504  130   0

 14 b ° Ø  

   

TOYOTA Auris, Avensis, Corolla Verso, Corolla 
Verso(AUR/CUR/ZNR)

 440505  90  5 0

 14 b ° Ø 58 

   

TOYOTA Avensis, Corolla, Corolla Verso(AUR/
CUR/ZNR)

 440506  80  5 0

 14  5°E Ø 65 

   

HONDA Jazz

 440492  90   0

 14 b ° Ø  INC

   

FIAT Bravo, Idea, Stilo
LANCIA Musa

 440493  65   0

 14 b ° Ø  INC

   

FIAT Doblo, Doblo Cargo, Multipla, Palio, 
Palio Week End, Punto, Siena, Strada 

Pick-up
LANCIA Ypsilon

 440494  75   0

 14 b ° Ø  INC

   

FIAT Doblo, Doblo Cargo, Palio, Palio Week 
End, Punto, Siena, Strada Pick-up

LANCIA Ypsilon

 440495  60   0

 14 b ° Ø  INC

   

DAIHATSU Cuore, Cuore L251, Domino, Move, 
Sirion, Trevis, YRV

 440497  85   0

 14 b ° Ø  INC

   

SUBARU Legacy 2



a

1019

 746002  50  4 12

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

CITROËN BX, C15, C25 série 1, C25 série 2, Visa
PEUGEOT 205, 309, 405, 305 II, 309 - II, J5 série 1, 

J5 série 2
TALBOT Express MKII, Horizon

 746003  100  6 0

 14 b 0°D E Ø 51 INC

   

OPEL Astra Classic, Astra F, Astra G, Astra H, 
Calibra, Combo, Corsa A, Corsa B, Corsa 
C, Corsa C Facelift, Frontera A, Frontera 

B, Omega A, Omega B, Tigra, Tigra 
Twintop, Tigra Twintop FL, Vectra A, 
Vectra B, Vectra C, Vectra C Facelift

VAUXHALL Astra Belmont, Astra F, Astra MK II, 
Astra MK III, Astra MK IV, Astra MK V, 

Calibra, Cavalier, Corsa 1, Corsa MKI, 
Corsa MKII, Corsa MKII FL, Frontera A, 

Frontera B, Omega, Tigra, Tigra Twintop, 
Vectra, Vectra C

 746004  60  1 16

 14 b 20°E Ø 65 INC

   

RENAULT Clio I Phase 1 & 2, Clio I Phase 3, 
Express II, Extra MK II, Lutécia, R19 

Phase 1, R19 Phase 2, Rapid II

 746005  70  6 0

 14 b 20°E Ø 63 INC

   

CITROËN Berlingo, Dispatch, Jumpy, Xantia I, 
Xantia II, Xsara, Xsara FL, ZX

FIAT Scudo
PEUGEOT 306, 405, 306 II, Expert, Partner, Ranch

 440508  75   0

 14 b ° Ø  INC

   

FIAT Albea, Grande Punto Actual, Palio, Palio 
Week End, Panda, Punto, Punto Evo

LANCIA Musa

 440509  60   0

 14 b ° Ø  INC

   

FIAT Doblo, Doblo Cargo, Punto, Seicento

 746000  150  6 0

 14 b 79°D Ø 57,5 INC

   

CITROËN BX, C5, C5 Facelift, C8, Dispatch, 
Dispatch FL, Evasion Facelift, Jumper I, 

Jumper I Restyling, Jumper II, Jumpy, 
Jumpy Facelift, Relay I, Relay I Restyling, 

Synergie Facelift, Xsara, Xsara FL
FIAT Ducato, Scudo, Ulysse Facelift, Ulysse II
LANCIA Phedra, Zeta
PEUGEOT 205, 206, 307, 309, 405, 406, 504, 607, 

807, 305 II, 307 Restyling, 309 - II, 607 
Facelift, 806 Facelift, Boxer I, Boxer 
I Restyling, Boxer II, Expert, Expert 

Facelift, Expert II
SUZUKI Grand Vitara, Grand Vitara XL7, Vitara

 746001  120  67 21

 14 b 90°E Ø 50 INC

   

NISSAN Interstar I, Interstar II, Primastar
OPEL Movano, Movano A, Movano A Facelift, 

Vivaro
RENAULT Laguna II, Laguna II Phase 2, Laguna 

Nevada Phase 2, Laguna Phase 2, 
Master, Master II, Master II phase 2, 

Trafic II
VAUXHALL Movano, Movano A, Movano A Facelift, 

Vivaro
VOLVO S40, V40
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 746009  50  1 12

 14 b 60°E Ø 65 INC

   

CITROËN AX, AX - II, BX, C15
PEUGEOT 205, 309, 405, 309 - II
ROVER 114, Metro

 746010  70  6 0

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

OPEL Ascona C, Astra Classic, Astra F, Astra 
G, Astra H, Calibra, Combo, Corsa A, 

Corsa B, Corsa C, Corsa C Facelift, 
Frontera A, Kadett E, Manta A, Manta B, 
Omega A, Omega B, Rekord D, Rekord E, 

Tigra, Tigra Twintop, Tigra Twintop FL, 
Vectra A, Vectra B, Vect

VAUXHALL Astra Belmont, Astra F, Astra MK I, 
Astra MK II, Astra MK III, Astramax, 
Calibra, Carlton, Cavalier, Chevane, 

Chevette, Corsa 1, Corsa MKI, Nova, 
Omega, Tigra, Vectra

 746011  70  6 0

 14 b 78°D Ø 57,5 INC

   

CITROËN Berlingo, C15, Dispatch, Dispatch FL, 
Jumpy, Jumpy Facelift, Xsara, Xsara FL, 

Xsara Picasso
FIAT Scudo
PEUGEOT 206, 306, 306 II, Expert, Expert Facelift, 

Partner, Ranch

 746012  120  6 21

 14 b 35°E Ø 59 INC

   

RENAULT Espace III Facelift, Laguna Nevada 
Phase 2, Laguna Phase 2, Mégane 

Classic phase 1, Mégane Classic phase 
2, Mégane Phase 1, Mégane Phase 2, 

Mégane Scenic, Mégane Scénic, Scenic 
Phase2, Scénic Phase2

VOLVO S40

 746006  80  6 0

 14 b 45°D Ø 63 INC

   

CITROËN AX - II, Berlingo, Dispatch, Dispatch 
II, Evasion, Evasion Facelift, Jumpy, 

Jumpy II, Saxo, Saxo Facelift, Synergie, 
Synergie Facelift, Xsara, ZX

FIAT Scudo, Ulysse, Ulysse Facelift
LANCIA Zeta
PEUGEOT 106, 306, 406, 806, 106 - Restyling, 306 

II, 806 Facelift, Expert, Partner, Ranch
SUZUKI Vitara

 746007  100  6 221

 14 b 18°D Ø 60 INC

   

OPEL Astra Classic, Astra G, Combo, Combo 
Tour, Corsa C, Corsa C Facelift, Meriva A

VAUXHALL Astra G, Astra MK IV, Combo, Corsa 
MKII, Corsa MKII FL, Meriva A

 746008  120  5 30

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI A3 Cabriolet, A3 Série 1, A3 Série 1 FL, 
A3 Série 2 FL, A4 Série 1, A4 Série 1 FL, 

A4 Serie 2, A6 Série 2, A6 Série 2 FL, 
TT série 1

SEAT Alhambra, Alhambra II, Alhambra II FL, 
Cordoba II, Cordoba III, Cordoba IV, Ibiza 
II, Ibiza II FL1, Ibiza II FL2, Ibiza III, Ibiza 
IV, Inca, Leon I, Toledo série 1, Toledo 

série 2
SKODA Fabia, Fabia Facelift, Fabia II, Octavia II, 

Octavia III, Octavia IV, Roomster, Superb, 
Superb II

VOLKSWAGEN Bora, Caddy II, Golf II Cabriolet, Golf III, 
Golf III Cabriolet, Golf IV, Golf V, Golf 

V Plus, LT II, LT III, New Beetle I, New 
Beetle I FL1, New Beetle I FL2, Passat IV, 
Passat V, Passat V FL, Passat VI, Polo V, 

Polo VI, Polo VII, Polo VIII, Sharan I, Sh
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 746016  70  5 0

 14 b 55°D Ø 56 INC

   

CITROËN AX - II, C1 FL, Saxo, Saxo Facelift, Xsara, 
ZX

PEUGEOT 106, 106 - Restyling, 107 FL

 746017  100  5 0

 14 b 0°D E Ø 54 INC

   

OPEL Astra F, Astra G, Combo, Combo Tour, 
Corsa C, Corsa C Facelift, Meriva A, 

Signum, Tigra Twintop, Tigra Twintop 
FL, Vectra C, Vectra C Facelift, Zafira A, 

Zafira A FL
VAUXHALL Astra G, Astra MK IV, Combo, Corsa 

MKII, Corsa MKII FL, Tigra Twintop, Tigra 
Twintop FL, Vectra C, VX 220, Zafira I, 

Zafira I FL

 746018  70  6 22

 14 b 80°D Ø 55,2 INC

   

CITROËN Berlingo, C15, Dispatch, Dispatch FL, 
Jumpy, Jumpy Facelift, Xsara, Xsara FL, 

Xsara Picasso
FIAT Scudo
PEUGEOT 206, 1007, 206+, 206+, Expert, Expert 

Facelift, Partner, Ranch

 746013  60  1 12

 14 b 11°D Ø 73 INC

   

RENAULT Twingo I

 746014  150  6 0

 14 b 78°D Ø 54 INC

   

CITROËN Berlingo, C5, C5 Facelift, C8, Dispatch, 
Dispatch FL, Evasion Facelift, Jumper 
I Restyling, Jumper II, Jumpy, Jumpy 

Facelift, Relay I Restyling, Relay II, 
Synergie Facelift, Xantia II, Xsara, Xsara 

FL, Xsara Picasso
FIAT Scudo, Scudo FL, Ulysse Facelift, Ulysse 

II
LANCIA Zeta
MITSUBISHI Outlander 2
PEUGEOT 206, 307, 406, 607, 807, 306 II, 307 

Restyling, 607 Facelift, 806 Facelift, 
Boxer I Restyling, Boxer II, Expert, Expert 

Facelift, Expert II, Partner, Ranch

 746015  90  6 0

 14 b 40°D Ø 54 INC

   

CITROËN Berlingo, C15, C5, C5, C5 Facelift, 
Dispatch, Dispatch FL, Dispatch II, 

Evasion Facelift, Jumper I, Jumper I 
Restyling, Jumper II, Jumpy, Jumpy 

Facelift, Jumpy II, Relay I, Relay I 
Restyling, Relay II, Synergie Facelift, 

Xantia II, Xsara, Xsara FL, Xsara
FIAT Ducato, Scudo, Scudo FL, Ulysse Facelift
LANCIA Zeta
PEUGEOT 206, 306, 406, 306 II, 806 Facelift, Boxer 

I, Boxer I Restyling, Boxer II, Expert, 
Expert Facelift, Expert II, Partner, Ranch
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 746023  70  1 221

 14 b 0°D E Ø 80 INC

   

OPEL Astra F, Astra G, Combo, Corsa B, Vectra 
A, Vectra B

VAUXHALL Astra F, Astra MK III, Combo, Corsa 1, 
Corsa MKI, Vectra

 746024  70  6 16

 14 b 0°D E Ø 60 INC

   

RENAULT R19 Phase 1, R19 Phase 2, R21, R21 
Nevada

VOLVO 480

 746025  120  6 30

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI A3 Cabriolet, A3 Série 1, A3 Série 1 FL, 
A3 Série 2 FL, A4 Série 1, A4 Série 1 FL, 

A4 Serie 2, A6 Série 1, A6 Série 2, A6 
Série 2 FL, S3 Série 1, TT série 1

FORD Galaxy, Galaxy Facelift, Galaxy I, Galaxy 
I Facelift

SEAT Alhambra, Alhambra II, Alhambra II 
FL, Cordoba I, Cordoba II, Cordoba III, 

Cordoba IV, Ibiza II, Ibiza II FL1, Ibiza II 
FL2, Ibiza III, Ibiza IV, Ibiza V, Inca, Leon, 

Leon I, Toledo série 1, Toledo série 2
SKODA Fabia, Fabia Facelift, Fabia II, Octavia II, 

Octavia III, Octavia IV, Roomster, Superb, 
Superb II

VOLKSWAGEN Bora, Caddy II, Golf II Cabriolet, Golf III, 
Golf III Cabriolet, Golf IV, Golf V, Golf 
V Plus, LT II, LT III, New Beetle, New 

Beetle I, New Beetle I FL1, New Beetle 
I FL2, New Beetle II, Passat IV, Passat 
V, Passat V FL, Passat VI, Polo V, Polo 

VI, Polo V

 746020  90  6 30

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI A2, A3 Cabriolet, A3 Série 1, A3 Série 1 
FL, A3 Série 2 FL, A4 Série 1, A4 Série 1 

FL, S3 Série 1, TT série 1
FORD Galaxy, Galaxy Facelift, Galaxy I, Galaxy 

I Facelift
SEAT Alhambra, Alhambra II, Alhambra II FL, 

Arosa, Cordoba III, Cordoba IV, Ibiza II 
FL1, Ibiza II FL2, Ibiza III, Ibiza IV, Ibiza V, 
Inca, Leon, Leon I, Toledo série 1, Toledo 

série 2
SKODA Fabia, Fabia Facelift, Fabia II, Octavia II, 

Octavia III, Octavia IV, Roomster
VOLKSWAGEN Bora, Caddy II, Caddy III, Golf III, Golf 

IV, Golf V Plus, LT II, LT III, New Beetle, 
New Beetle I, New Beetle I FL1, New 
Beetle I FL2, New Beetle II, Passat IV, 
Passat V, Passat V FL, Passat VI, Polo 

V, Polo VI, Polo VII, Polo VIII, Sharan I, 
Sharan II,

 746021  90  6 0

 14 b 45°D Ø 63 INC

   

CITROËN Berlingo, Dispatch, Dispatch II, Evasion, 
Evasion Facelift, Jumper I, Jumper I 

Restyling, Jumper II, Jumpy, Jumpy II, 
Synergie, Synergie Facelift, Xantia I, 

Xantia II, XM série 1, XM série 2, Xsara, 
Xsara FL, ZX

FIAT Scudo, Ulysse, Ulysse Facelift
LANCIA Zeta
PEUGEOT 306, 406, 605, 806, 306 II, 605 - 

Restyling, 806 Facelift, Expert, Partner, 
Ranch

 746022  70  4 12

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

CITROËN C15
PEUGEOT 205, 309, 405, 309 - II
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 746031  70  1 0

 14 b 60°E Ø 67 INC

   

CITROËN Berlingo, BX, C15, Fukang, Saxo, Saxo 
Facelift, Xsara, Xsara FL, ZX

PEUGEOT 106, 306, 405, 106 - Restyling, 306 II, 
Partner, Ranch

 746032  150  6 27

 14 b 80°D Ø 57,5 INC

   

CITROËN Berlingo, C2, C3, C3 Facelift, C3 II, C3 
Picasso, C3 Pluriel, C4, C4 Picasso, C5, 

C5, C5 Facelift, C8, Dispatch FL, Dispatch 
II, Jumpy, Jumpy Facelift, Jumpy II, 

Xsara Picasso
FIAT Ducato, Scudo, Scudo FL, Ulysse II
LANCIA Phedra
PEUGEOT 206, 207, 307, 308, 406, 407, 607, 807, 

1007, 3008, 5008, 206+, 307 Restyling, 
607 Facelift, 607 Facelift, Bipper, Expert, 
Expert Facelift, Expert II, Partner, Ranch

 746033  70  5 42

 14 b 65°D Ø 60 INC

   

FORD Courrier/Courier, Escort V, Escort VI, 
Fiesta IV 95, Fiesta IV Facelift 99

 746034  95  5 40

 14 b ° Ø 59 INC

   

FORD Mondeo I, Mondeo I FL

 746026  75  6 22

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

ARO 10
OPEL Arena
RENAULT Clio II, Clio II Facelift, Espace III, Kangoo 

Extra, Kangoo I, Kangoo I FL, Mégane 
Classic phase 1, Mégane Classic phase 

2, Mégane Phase 1, Mégane Phase 2, 
Mégane Scenic, Mégane Scénic, Scenic 

Phase2, Scénic Phase2, Trafic
VAUXHALL Arena

 746027  110  SP 22

 14 b 90°E Ø  INC

   

NISSAN Almera, Almera Facelift, Micra, Micra 
Facelift, Micra mk3, Micra mk3 Facelift

RENAULT Clio II Facelift, Mégane II, Scenic II

 746029  50  1 16

 14 b 20°D Ø 67 INC

   

RENAULT Clio I Phase 1 & 2, Express I, Express II, 
Extra MK I, Extra MK II, R11, R19 Phase 

1, R19 Phase 2, R21, R21 Nevada, R9, 
Rapid, Rapid I, Super 5

 746030  70  6 16

 14 b 0°D E Ø 60 INC

   

RENAULT Clio I Phase 1 & 2, Clio I Phase 3, 
Express II, Extra MK II, Rapid II
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 746042  90  6 30

 14 b 90°E Ø 57,2 INC

   

AUDI A2, A3 Cabriolet, A3 Série 1, A3 Série 1 
FL, A3 Série 2 FL, A4 Série 1, A4 Série 1 

FL, S3 Série 1, TT série 1
SEAT Alhambra, Alhambra II, Alhambra II FL, 

Altea, Arosa, Cordoba III, Cordoba IV, 
Ibiza II FL1, Ibiza II FL2, Ibiza III, Ibiza IV, 

Ibiza IV FL, Ibiza V, Inca, Leon, Leon I, 
Toledo série 1, Toledo série 2

SKODA Fabia, Fabia Facelift, Fabia II, Octavia II, 
Octavia III, Octavia IV, Roomster

VOLKSWAGEN Bora, Caddy II, Caddy III, Golf III, Golf 
IV, Golf V, Golf V Plus, LT II, LT III, New 
Beetle, New Beetle I, New Beetle I FL1, 
New Beetle I FL2, New Beetle II, Passat 

IV, Passat V, Passat V FL, Passat VI, Polo 
V, Polo VI, Polo VII, Polo VIII, Sharan I, 

Sha

 746044  95  5 41

 14 b 60°D Ø 49 INC

   

BMW Série 5, Série 7

 746046  80  6 199

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT Clio I Phase 1 & 2, Clio I Phase 3, 
Express II

 746047  80  6 0

 14 b 20°E Ø 63 INC

   

CITROËN Berlingo, C4, Dispatch, Jumper I, Jumpy, 
Relay I, Xantia I, Xsara, ZX

FIAT Ducato, Scudo
PEUGEOT 306, 308, 405, 306 II, Boxer I, Expert, 

Partner, Ranch

 746036  120  6 0

 14 b 60°D Ø 62 INC

   

CITROËN Berlingo, Dispatch, Dispatch II, Evasion, 
Evasion Facelift, Jumpy, Jumpy II, 

Synergie, Synergie Facelift, Xantia I, 
Xantia II, XM série 1, XM série 2, Xsara, 

ZX
FIAT Scudo, Ulysse, Ulysse Facelift
LANCIA Zeta
PEUGEOT 406, 605, 806, 605 - Restyling, 806 

Facelift, Expert, Partner, Ranch

 746038  80  6 0

 14 b 40°D Ø 57 INC

   

CITROËN Berlingo, C15, C5, C5 Facelift, Dispatch, 
Dispatch FL, Evasion Facelift, Jumpy, 

Jumpy Facelift, Synergie Facelift, Xsara, 
Xsara FL, Xsara Picasso

PEUGEOT 206, 306, 406, 306 II, 806 Facelift, 
Expert, Expert Facelift, Partner, Ranch

 746041  80  5 0

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

CITROËN Berlingo, BX, Fukang, Saxo, Saxo 
Facelift, Xsara, Xsara FL, Xsara Picasso, 

ZX
PEUGEOT 106, 306, 1007, 106 - Restyling, 106 - 

Restyling, 306 II, Partner, Ranch
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 746053  70  6 122

 14 b 7688°E Ø 50 INC

   

SEAT Arosa, Cordoba I, Cordoba II, Ibiza II, 
Ibiza II FL1, Ibiza III, Inca, Toledo série 1

SKODA Felicia, Felicia FL
VOLKSWAGEN Caddy II, Corrado, Derby, Golf II 

Cabriolet, Golf III, Golf III Cabriolet, 
Passat III, Passat IV, Polo V, Polo VI, 

Vento

 746054  110  6 199

 14 b 35°E Ø 55 INC

   

RENAULT Espace III, Laguna Nevada Phase 1, 
Laguna Nevada Phase 2, Laguna Phase 

1, Laguna Phase 2, Safrane

 746055  55  6 91

 14 b 60°D Ø 56 INC

   

MERCEDES 190, Classe E, Transporter, W124

 746056  65  4 0

 14 b 27°E Ø 60 INC

   

FIAT Albea, Doblo, Doblo Cargo, Doblo Cargo 
Facelift, Doblo Facelift, Palio, Palio FL, 

Palio Week End, Palio Week End FL, 
Panda, Panda MQ91, Punto, Punto FL, 

Seicento, Siena, Siena Facelift
LANCIA Y Ipsilon, Ypsilon

 746049  70  1 73

 14 b 0°D E Ø 80 INC

   

OPEL Astra F, Combo, Corsa B, Vectra A
VAUXHALL Astra F, Astra MK III, Cavalier, Combo, 

Corsa 1, Corsa MKI, Corsa MKII

 746050  90  3 16

 14 b 20°E Ø 64 INC

   

RENAULT Clio I Phase 1 & 2, Clio I Phase 3, 
Express II, Extra MK II, Lutécia, R19 

Phase 1, R19 Phase 2, Rapid II

 746051  97  6 0

 14 b 20°E Ø 56 INC

   

CITROËN C4, Evasion, Evasion Facelift, Jumper 
I, Jumper I Restyling, Jumper II, Relay 
I, Relay I Restyling, Relay II, Synergie, 

Synergie Facelift, Xantia I, Xantia II, XM 
série 1, XM série 2, Xsara, Xsara FL, ZX

FIAT Ducato, Ulysse, Ulysse Facelift
LANCIA Zeta
PEUGEOT 306, 308, 405, 406, 605, 806, 106 - 

Restyling, 306 II, 605 - Restyling, 806 
Facelift, Boxer I, Boxer I Restyling, Boxer 

II, Expert

 746052  105  1 16

 14 b 0°D E Ø 76 INC

   

RENAULT Espace II, R21, R21 Nevada, R21 
Savanna, R25
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 746061  90  6 30

 14 b 7487°E Ø 55 INC

   

VOLKSWAGEN Transporter

 746062  80  6 21

 14 b 35°E Ø 59 INC

   

RENAULT Mégane Classic phase 1, Mégane 
Classic phase 2, Mégane Phase 1, 
Mégane Phase 2, Mégane Scenic, 

Scenic Phase2, Scénic Phase2

 746063  55  1 91

 14 b 0°D E Ø 65 INC

   

BEDFORD Novavan
OPEL Ascona B, Ascona C, Astra Classic, Astra 

F, Astra G, Combo, Corsa A, Corsa B, 
Kadett D, Kadett E, Manta A, Manta B, 
Rekord D, Rekord E, Vectra A, Vectra B, 

Vectra C Facelift
VAUXHALL Astra Belmont, Astra F, Astra MK I, 

Astra MK II, Astra MK III, Astramax, 
Carlton, Cavalier, Chevane, Chevette, 

Combo, Corsa 1, Corsa MKI, Nova, 
Royale, Vectra C Facelift

 746064  55  1 5

 14 b 146°E Ø 68 INC

   

FIAT 238, Cinquecento, Panda MQ91, 
Seicento

 746057  70  6 122

 14 b 90°E Ø 55 INC

   

AUDI A3 Série 1, A3 Série 1 FL
SEAT Alhambra, Arosa, Cordoba I, Cordoba 

II, Cordoba III, Cordoba IV, Ibiza II, Ibiza 
II FL1, Ibiza II FL2, Ibiza III, Inca, Toledo 

série 1, Toledo série 2
SKODA Felicia, Felicia FL, Octavia II
VOLKSWAGEN Caddy II, Corrado, Golf II Cabriolet, Golf 

III, Golf III Cabriolet, Golf IV, LT II, New 
Beetle, New Beetle I, Passat III, Passat 

IV, Passat V, Polo V, Polo VI, Polo VII, 
Sharan I, Transporter, Vento

 746058  75  6 200

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

RENAULT Clio I Phase 3, Espace III, Laguna 
Nevada Phase 1, Laguna Nevada Phase 

2, Laguna Phase 1, Laguna Phase 2, 
Mégane Classic phase 1, Mégane 
Classic phase 2, Mégane Phase 1, 
Mégane Phase 2, Mégane Scenic, 

Mégane Scénic, Scenic Phase2, Scénic 
Phase2

 746059  70  5 22

 14 b 60°D Ø 59 INC

   

CITROËN Berlingo, Saxo, Saxo Facelift
PEUGEOT 106, 206, 306, 106 - Restyling, 306 II, 

Partner

 746060  80  5 0

 14 b 55°D Ø 56 INC

   

CITROËN AX - II, Saxo, Saxo Facelift, Xsara, ZX
PEUGEOT 106, 106 - Restyling



a

1027

 746068  65  SP 5

 14 b 94106°E Ø  INC

   

AUTOBIANCHI Y10
FIAT Cinquecento, Palio, Panda MQ91, 

Seicento
LANCIA Y10, Y10 R92

 746069  45  1 5

 14 b 94108°E Ø 63 INC

   

AUTOBIANCHI Y10
FIAT Panda MQ91, Panda RL86, Tipo, Uno, 

Uno Mondo, Uno R89
INNOCENTI Mille
LANCIA Y10

 746070  80  6 22

 14 b 80°D Ø 55,29 INC

   

CITROËN Berlingo, C4, C4 Picasso, C5, C5, C5 
Facelift, C8, Dispatch FL, Jumpy, Jumpy 

Facelift, Jumpy II, Nemo, Xsara, Xsara 
FL, Xsara Picasso

FIAT Fiorino 2008, Nouveau Fiorino, Scudo FL, 
Ulysse II

LANCIA Phedra
PEUGEOT 206, 307, 406, 407, 607, 807, 206+, 

307 Restyling, Bipper, Expert Facelift, 
Partner, Ranch

 746071  110  6 21

 14 b 26°D Ø 55 INC

   

RENAULT Clio II, Clio II Facelift, Kangoo Extra, 
Kangoo I, Kangoo I FL

 746065  90  6 122

 14 b 90°E Ø 55 INC

   

AUDI A2, A3 Cabriolet, A3 Série 1, A3 Série 1 
FL, A3 Série 2 FL, A4 Série 1, A4 Série 1 

FL, S3 Série 1, TT série 1
FORD Galaxy, Galaxy I
SEAT Alhambra, Alhambra II, Alhambra II FL, 

Arosa, Cordoba I, Cordoba II, Cordoba III, 
Cordoba IV, Ibiza II, Ibiza II FL1, Ibiza II 

FL2, Ibiza III, Ibiza IV, Inca, Leon I, Toledo 
série 1, Toledo série 2

SKODA Fabia, Fabia Facelift, Fabia II, Felicia, 
Felicia FL, Octavia II, Octavia III, Octavia 

IV, Roomster
VOLKSWAGEN Bora, Caddy II, Corrado, Derby, Golf II 

Cabriolet, Golf III, Golf III Cabriolet, Golf 
IV, Golf V Plus, Jetta I, LT II, LT III, New 
Beetle, New Beetle I, New Beetle I FL1, 

New Beetle I FL2, Passat III, Passat IV, 
Passat V, Passat V FL, Polo V, Polo VI, 

Pol

 746066  90  6 122

 14 b 7288°E Ø 55 INC

   

SEAT Alhambra, Arosa, Cordoba I, Cordoba II, 
Ibiza II, Ibiza II FL1, Ibiza III, Ibiza IV FL, 

Inca, Toledo série 1
VOLKSWAGEN Caddy II, Corrado, Derby, Golf II 

Cabriolet, Golf III, Golf III Cabriolet, 
Passat III, Passat IV, Polo V, Polo VI, 

Sharan I, Transporter, Vento

 746067  80  6 0

 14 b 0°D E Ø 55 INC

   

FIAT Ducato
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 746075  70  1 12

 14 c 55°D Ø 73 INC

   

CITROËN Berlingo, C25 série 1, C25 série 2, C5, 
C5, C8, CX

FIAT Ducato, Ducato Nuovo
PEUGEOT 407, 206+, J5 série 1, J5 série 2

 746076  80  6 0

 14 b 20°E Ø 63 INC

   

CITROËN C32, C35, Xantia I, ZX
PEUGEOT 207, 307, 405, 406, 407, 306 II, 307 

Restyling

 432776 NEW 75   

 14 cb ° Ø  INC

   

PORSCHE 911

 432796 NEW 90  1 

 14 b 60°E Ø 63,3 INC

   

RENAULT Alpine A310, R30

 439217 NEW 110  6 

 14 b 60°D Ø 68 INC

   

CHEVROLET Corvette

 746072  95  6 20

 14 b ° Ø 58 INC

   

RENAULT Clio II Facelift, Espace III, Espace III 
Facelift, Kangoo I FL, Laguna II, Laguna 

Nevada Phase 2, Laguna Phase 2, 
Mégane Classic phase 2, Mégane Phase 

1, Mégane Phase 2, Mégane Scenic, 
Mégane Scénic, Scenic Phase2, Scénic 

Phase2

 746073  90  6 30

 14 b 90°E Ø 50,5 INC

   

AUDI A2, A3 Cabriolet, A3 Série 1, A3 Série 1 
FL, A3 Série 2 FL, A4 Série 1, A4 Série 1 

FL, S3 Série 1, TT série 1
SEAT Alhambra, Alhambra II, Alhambra II FL, 

Arosa, Cordoba II, Cordoba III, Cordoba 
IV, Ibiza II FL1, Ibiza II FL2, Ibiza III, Ibiza 

IV, Ibiza V, Inca, Leon, Leon I, Toledo 
série 1, Toledo série 2

SKODA Fabia, Fabia Facelift, Fabia II, Octavia II, 
Octavia III, Octavia IV, Roomster

VOLKSWAGEN Bora, Caddy II, Caddy III, Golf III, Golf 
IV, Golf V Plus, LT II, LT III, Lupo, New 

Beetle, New Beetle I, New Beetle I FL1, 
New Beetle I FL2, New Beetle II, Passat 

IV, Passat V, Passat V FL, Passat VI, Polo 
V, Polo VI, Polo VII, Polo VIII, Sharan I, 

Shara

 746074  120  6 201

 14 b 35°E Ø 56 INC

   

RENAULT Espace III, Laguna Nevada Phase 2, 
Laguna Phase 2, Mégane Classic phase 

1, Mégane Classic phase 2, Mégane 
Phase 1, Mégane Phase 2, Mégane 

Scenic, Mégane Scénic, Scenic Phase2, 
Scénic Phase2
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 439413 NEW 65  1 

 14 b 20°E Ø 80 

   

MITSUBISHI Pajero 2, Shogun 2

 439445 NEW 180  6 

 14 b 80°D Ø 53,3 INC

   

PEUGEOT 308, 3008, 508, 5008, Partner

 439699 NEW 230  7 

 14 b 0°D E Ø 50 

   

BMW Série 7

 439714 NEW 105  7 

 14 b ° Ø 55,4 INC

   

TATA Indigo Manza

 439900 NEW 150  6 260

 14 b 40°D Ø 53,7 INC

   

CITROËN C2, C3, C3 Facelift, C3 II

 439401 NEW 70  4 

 14 b 0°D E Ø 55 

   

KIA Leo, Mentor, Mentor II, Sephia

 439404 NEW 55  1 

 14 b 0°D E Ø 85 

   

MAZDA E serie

 439406 NEW 90  5 

 14 b 30°D Ø  INC

   

HYUNDAI Sonata série 1
MITSUBISHI Sigma

 439410 NEW 110  6 

 14 b 48°D Ø 65 

   

MITSUBISHI Galant, Sigma

 439411 NEW 75  5 

 14 b 20°E Ø 65 

   

MITSUBISHI L200, Montero 1, Montero 2, Pajero 1, 
Pajero 2, Shogun 1, Shogun 2
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 600003 NEW 65  1 

 14 b 20°E Ø 82 INC

   

MITSUBISHI L300, Montero, Pajero 2, Shogun 2

 600004 NEW 70  4 

 14 b 59°E Ø  INC

   

MITSUBISHI Galant, Lancer F III, Lancer F IV

 600005 NEW 110  5 

 14 b 30°E Ø 64 INC

   

KIA Carnival, Carnival / Sedona II FL, Carnival 
II FL, Sedona, Sedona II

 600006 NEW 90  2 

 14 b 28°E Ø 77 INC

   

GALLOPER Exceed, Galloper
HYUNDAI Galloper

 600007 NEW 70  4 

 14 b ° Ø  INC

   

KIA Sportage

 439901 NEW 120  6 260

 14 b 85°D Ø 51,6 INC

   

SMART (MCC) Fortwo MKII

 439902 NEW 130  6 260

 14 b ° Ø 52 INC

   

MERCEDES Classe A, Classe B

 439945 NEW 180  6 

 14 b 80°D Ø 53,3 INC

   

CITROËN C3, C3 Picasso, C4, C4 Picasso, DS3, 
DS4, DS5, Berlingo

 439946 NEW 180  6 

 14 b 80°D Ø 53,3 INC

   

CITROËN C3, C3 Picasso
PEUGEOT 208

 600000 NEW 70  4 

 14 b ° Ø  INC

   

MAZDA MX5
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 600015 NEW 60  1 

 14 b ° Ø  INC

   

KIA Besta

 600016 NEW 110  6 

 14 b 60°E Ø 54 INC

   

KIA Carnival, Carnival II, Sedona, Sedona II

 600017 NEW 70   

 14 b ° Ø  INC

   

HYUNDAI Amica FL, Atos FL, Atos FL2, Atos Prime 
Facelift, Atos Prime FL, Getz, Getz FL, i10

 600018 NEW 90  2 

 14 b 28°E Ø 77 INC

   

GALLOPER Galloper
HYUNDAI Galloper

 600019 NEW 70  1 

 14 b 20°E Ø 67 INC

   

HYUNDAI H100

 600008 NEW 45  1 

 14  °D E Ø  

   

KIA Pride

 600009 NEW 70  4 

 14 b 0°D E Ø 59 INC

   

KIA Carens, Carens II, Clarus, Credos

 600012 NEW 110  2 

 14 b 28°E Ø 84 INC

   

HYUNDAI H1, H1 Mini Bus, Plaza, Satellite, Starex

 600013 NEW 80  3 

 14 b ° Ø  INC

   

KIA Clarus

 600014 NEW 70  6 

 14 b 0°D E Ø 59 INC

   

KIA Elan Roadster, Leo, Sephia
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 600025 NEW 120  5 

 14 b 55°D Ø  INC

   

KIA Sorento, Sorento FL

 600026 NEW 90  6 

 14 b 45°D Ø  INC

   

NISSAN Almera, Primera

 600027 NEW 110  6 

 14 b 66°E Ø  INC

   

HYUNDAI Coupé, Highway Van, Sonata série 4, 
Tiburon, Trajet, Trajet Facelift

 600028 NEW 70  4 

 14 b 16°D Ø 59 INC

   

KIA Picanto, Picanto BC

 600029 NEW 110  6 

 14 b 2°D Ø 64 INC

   

HYUNDAI ix35, Sonata série 5, Sonata série 5 FL
KIA Sportage

 600020 NEW 80  4 

 14 b 0°D E Ø 64 INC

   

KIA Rio, Rio I, Shuma II

 600021 NEW 90  2 

 14 b 28°E Ø 77 INC

   

HYUNDAI Terracan

 600022 NEW 80  4 

 14 b 0°D E Ø 64 INC

   

KIA Retona, Sportage

 600023 NEW 90  2 

 14 b 28°E Ø 77 INC

   

GALLOPER Exceed, Galloper
HYUNDAI Galloper, Terracan

 600024 NEW 110  5 

 14 b 30°E Ø 64 INC

   

HYUNDAI Terracan, Terracan Facelift
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 600040 NEW 90  4 

 14 b 20°E Ø  

   

HYUNDAI H1, H100, Satellite, Starex

 600041 NEW 90   

 14  ° Ø  

   

GALLOPER Santamo
HYUNDAI Santamo, Sonata série 2
KIA Joice

 600043 NEW 90  5 

 14 b 20°E Ø  

   

GALLOPER Galloper
HYUNDAI Galloper

 600044 NEW 80  4 

 14 b 30°D Ø  

   

HYUNDAI Accent FL, Coupé, Tiburon

 600046 NEW 110  7 

 14 b 28°E Ø 74 INC

   

HYUNDAI H1, H1 Mini Bus, Satellite, Starex

 600030 NEW 65  4 

 14 b 40°E Ø  INC

   

HYUNDAI Elantra, Excel, Lantra, Pony, Scoupe

 600034 NEW 110  5 

 14 b 50°D Ø  

   

HYUNDAI Sonata série 2

 600035 NEW 50  1 222

 14 b 0°D E Ø  INC

   

KIA Pride, Pride RV

 600037 NEW 80  4 

 14 b 0°D E Ø  

   

KIA Sephia II, Shuma II

 600039 NEW 90  4 

 14 b 20°E Ø 69 INC

   

GALLOPER Santamo
HYUNDAI Santamo
KIA Joice
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 600093 NEW 120  3 

 14  ° Ø 62 

   

HYUNDAI Coupé FL, Santa Fé, Tucson
KIA Sportage

 600094 NEW 95   

 14  ° Ø 64 

   

HYUNDAI Highway Van, Santa Fé, Trajet

 600096 NEW 65  4 

 14 b ° Ø 52 INC

   

CHEVROLET Matiz, Spark
DAEWOO Matiz Facelift

 600097 NEW 120  6 

 14 b ° Ø 55 INC

   

KIA Carnival II

 600047 NEW 90  4 

 14 b 20°E Ø  INC

   

HYUNDAI H1, Satellite, Starex

 600049 NEW 110  7 

 14 b 28°E Ø 74 INC

   

KIA Sorento FL

 600054 NEW 75  2 

 14 b 28°E Ø  

   

MITSUBISHI L300

 600055 NEW 75  1 

 14 b 28°E Ø 82 INC

   

MITSUBISHI Pajero 2, Shogun 2

 600056 NEW 75   

 14 b 28°E Ø  INC

   

MITSUBISHI L300
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 93245 436358 
 98208 436097 
 101580 436357 
 101822 436496 
 102058 436413

 105111 436354 
 180620 436438 
 181598 455502 
 184202 455537 
 432511 433226

 432512 433223 
 432512 455721 
 432529 433228 
 432530 433219 
 432534 433327

 432535 433215 
 432535 433326 
 432537 433306 
 432537 436087 
 432538 433256

 432538 433310 
 432544 433231 
 432551 433202 
 432551 433203 
 432551 433204

 432552 433247 
 432553 433257 
 432553 436078 
 432554 433307 
 432555 433208

 432555 433209 
 432557 433243 
 432558 433200 
 432562 436057 
 432565 433245

 432565 433246 
 432566 433249 
 432566 455690 
 432574 436052 
 432581 433309

 432587 433218 
 432590 433320 
 432593 433321 
 432601 433333 
 432605 436019

 432605 436022 
 432606 436016 
 432614 436059 
 432621 436058 
 432622 436060

 432623 436062 
 432623 455748 
 432627 436002 
 432628 436081 
 432629 433332

 432633 436090 
 432636 433303 
 432636 436064 
 432636 455512 
 432637 455550

 432638 455551 
 432639 433305 
 432639 455552 
 432643 455553 
 432644 455554

 432644 455720 
 432650 433325 
 432650 455511 
 432653 433287 
 432654 433261

 432658 436021 
 432659 436007 
 432663 433278 
 432665 433297 
 432666 455687

 432670 455693 
 432672 436051 
 432672 455695 
 432672 455943 

 432673 455697

 432675 436003 
 432675 455947 
 432684 455719 
 432685 455722 
 432714 433395

 432715 433392 
 432719 436312 
 432726 433442 
 432728 436313 
 432736 433411

 432739 433358 
 432744 433375 
 432746 433374 
 432749 433407 
 432759 433418

 432763 433420 
 432763 433445 
 432764 433447 
 432764 433448 
 432765 433444

 432769 433364 
 432783 433453 
 432783 436360 
 432793 433450 
 432794 436599

 432797 436595 
 432799 433466 
 432808 436248 
 432808 436435 
 432814 433452

 432815 436307 
 432819 436166 
 432819 436173 
 432819 436223 
 432825 436179

 432825 436180 
 432825 436181 
 432829 436316 
 432831 436144 
 432831 436145

 432834 433351 
 432835 436169 
 432836 436167 
 432845 436215 
 432845 436293

 432854 436121 
 432854 436125 
 432855 433387 
 432859 436194 
 432881 436219

 432881 436601 
 432973 433471 
 432983 436263 
 432984 436264 
 432988 436265

 432989 436266 
 432991 436109 
 433036 433353 
 433036 433354 
 433036 436100

 433040 433454 
 433044 436189 
 433044 436191 
 433044 436192 
 433044 436228

 433046 436197 
 433046 436399 
 433046 437600 
 433048 436193 
 433048 436400

 433054 436149 
 433055 436161 
 433061 433441 
 433067 436594 
 433069 433455

 433079 436309 
 433081 433440 
 433082 433457 

 433086 433465 
 433087 433488

 433094 433487 
 433096 433459 
 433097 436250 
 433098 433449 
 433098 433463

 433115 436114 
 433117 436103 
 433117 436112 
 433120 436455 
 433121 433467

 433138 436120 
 433145 436252 
 433148 436461 
 433150 436251 
 433154 436258

 433158 436463 
 433160 436339 
 433162 436338 
 433168 436278 
 433179 436330

 433180 436331 
 433181 436332 
 433188 436259 
 433188 436344 
 433188 436345

 433189 436346 
 433190 436366 
 438009 455723 
 438010 455733 
 438011 455734

 438012 455735 
 438014 455736 
 438015 455737 
 438020 455742 
 438023 455715

 438026 436093 
 438026 455703 
 438027 455747 
 438030 455749 
 438043 455524

 438050 455750 
 438053 436049 
 438053 455873 
 438053 458265 
 438054 455876

 438060 455890 
 438065 455895 
 438068 455928 
 438069 436068 
 438069 455929

 438072 436048 
 438072 455680 
 438072 455933 
 438074 455936 
 438075 433268

 438075 436020 
 438075 455727 
 438075 455930 
 438076 436050 
 438076 455927

 438076 455939 
 438077 455628 
 438077 455629 
 438077 458041 
 438078 455948

 438079 455949 
 438081 455950 
 438081 458226 
 438082 455951 
 438085 455745

 438086 455955 
 438087 455956 
 438088 455957 
 438089 455958 
 438090 455959

 438090 458366 
 438091 455960 

 438092 455961 
 438093 455962 
 438094 455970

 438095 455971 
 438096 455972 
 438097 455963 
 438098 455964 
 438099 455965

 438100 455966 
 438101 455967 
 438103 455969 
 438104 455593 
 438105 455562

 438110 455974 
 438112 455976 
 438115 458187 
 438116 458233 
 438123 455905

 438131 455879 
 438132 455980 
 438133 455982 
 438134 455983 
 438135 455984

 438137 458159 
 438138 458160 
 438141 458161 
 438144 458162 
 438145 458163

 438146 458164 
 438147 458165 
 438148 458118 
 438151 458166 
 438152 458167

 438156 458170 
 438157 458171 
 438158 455954 
 438158 458172 
 438159 458173

 438161 458181 
 438163 458179 
 438165 458180 
 438166 458185 
 438167 458182

 438167 458186 
 438168 458191 
 438169 436037 
 438169 458192 
 438170 458210

 438171 458213 
 438172 458214 
 438173 458215 
 438174 458216 
 438175 458217

 438177 458225 
 438178 455940 
 438183 458228 
 438184 458231 
 438186 455899

 438186 455900 
 438187 433318 
 438188 458236 
 438189 458237 
 438190 458238

 438192 458248 
 438193 458249 
 438195 458256 
 438197 458277 
 438198 458205

 438199 455674 
 438200 458289 
 438201 458290 
 438202 458291 
 438205 455548

 438206 455672 
 438207 455937 
 438212 458351 
 438212 458375 
 438213 458364

 438217 458367 

 438219 458372 
 438223 458387 
 438224 458388 
 438225 458389

 438226 458390 
 438227 458391 
 438228 458392 
 438229 458393 
 438231 458395

 438232 458397 
 438238 458404 
 438239 458405 
 438243 458411 
 438252 458412

 438254 458414 
 438255 458415 
 438256 458416 
 438257 458417 
 438258 458418

 438259 458419 
 438260 458420 
 438261 458421 
 438262 458422 
 438263 458423

 438264 458424 
 438265 458425 
 438266 458426 
 438267 458427 
 438268 458428

 438269 458429 
 438270 458430 
 438271 458373 
 438272 458403 
 438273 458431

 438274 458446 
 438276 458639 
 438278 458293 
 438280 458647 
 439000 436363

 439000 436364 
 439001 436442 
 439002 436443 
 439003 436444 
 439004 436445

 439005 436387 
 439006 436388 
 439007 436675 
 439012 436449 
 439021 433469

 439021 436474 
 439023 436476 
 439024 436477 
 439025 436478 
 439030 436481

 439031 436482 
 439035 436486 
 439036 436488 
 439038 436380 
 439039 436489

 439053 436607 
 439054 436611 
 439056 436613 
 439062 436619 
 439064 436635

 439065 436636 
 439067 436638 
 439069 436640 
 439070 436641 
 439072 436643

 439079 436650 
 439083 436654 
 439092 436682 
 439093 436665 
 439094 436666

 439095 436667 
 439097 436715 
 439098 436716 
 439099 436717 
 439101 436377

 439103 436669 
 439104 436670 
 439105 436671 
 439166 436679 
 439167 436383

 439168 436697 
 439173 436703 
 439180 433437 
 439181 436378 
 439182 436706

 439183 436707 
 439185 436676 
 439186 436373 
 439193 436708 
 439194 436709

 439195 436710 
 439196 436711 
 439197 436273 
 439198 436718 
 439200 436729

 439201 436730 
 439205 436714 
 439206 436732 
 439208 436735 
 439212 436739

 439215 436742 
 439223 436746 
 439230 437112 
 439231 437352 
 439232 437114

 439234 437115 
 439235 437116 
 439236 437117 
 439236 437362 
 439237 437118

 439237 437363 
 439240 436349 
 439244 436451 
 439244 437125 
 439245 436450

 439245 437126 
 439246 437137 
 439248 437138 
 439248 437139 
 439251 437142

 439252 437160 
 439257 437171 
 439258 437172 
 439260 437173 
 439261 437174

 439263 437176 
 439266 437183 
 439266 437353 
 439268 437185 
 439270 437187

 439271 437188 
 439272 437189 
 439279 437195 
 439280 437196 
 439281 437197

 439282 437198 
 439283 437199 
 439284 437200 
 439285 437201 
 439286 437202

 439287 436738 
 439287 437203 
 439289 437204 
 439290 437205 
 439292 437208

 439293 437209 
 439294 437210 
 439295 437221 
 439295 437334 
 439295 437488

 439296 437222 
 439298 437224 
 439299 437225 
 439301 437227 

 439302 437306

 439303 437307 
 439305 437309 
 439306 437311 
 439307 437312 
 439308 437119

 439308 437313 
 439310 437315 
 439311 437316 
 439312 437317 
 439313 437318

 439317 437320 
 439318 437321 
 439319 437322 
 439319 437347 
 439325 437329

 439326 437339 
 439327 437340 
 439328 437341 
 439330 437343 
 439331 437344

 439333 437346 
 439338 437177 
 439338 437348 
 439339 437349 
 439340 437350

 439343 437333 
 439345 437335 
 439346 437336 
 439384 437337 
 439385 437338

 439391 437358 
 439392 437359 
 439393 437360 
 439394 437361 
 439395 437364

 439397 437366 
 439398 437367 
 439407 440112 
 439408 436503 
 439416 436609

 439417 437373 
 439420 437376 
 439421 437377 
 439427 436683 
 439429 437323

 439429 437428 
 439430 437393 
 439435 437465 
 439436 437395 
 439437 437396

 439438 437397 
 439439 437398 
 439440 437399 
 439441 437400 
 439441 440227

 439442 437401 
 439443 437402 
 439444 437403 
 439445 437404 
 439446 437406

 439450 437410 
 439451 437411 
 439451 437412 
 439453 437413 
 439454 437414

 439455 437415 
 439456 437416 
 439457 436684 
 439458 437391 
 439459 437417

 439460 437418 
 439461 437419 
 439462 437420 
 439463 437421 
 439464 437423

 439467 437424 
 439468 437425 
 439469 437426 
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 439470 436749 
 439470 437328

 439470 437429 
 439471 437430 
 439472 437431 
 439474 437433 
 439475 437434

 439476 437435 
 439478 437437 
 439479 437439 
 439480 437408 
 439481 437444

 439482 437445 
 439485 437450 
 439486 437451 
 439487 437452 
 439490 437455

 439491 437456 
 439493 437458 
 439496 437463 
 439497 436384 
 439498 437468

 439499 437207 
 439499 437211 
 439500 437469 
 439501 437470 
 439504 437473

 439505 437474 
 439506 437475 
 439507 437500 
 439509 437134 
 439510 437498

 439511 437502 
 439521 440214 
 439523 437503 
 439524 437504 
 439525 437501

 439527 437507 
 439528 437511 
 439529 437513 
 439530 437499 
 439531 437522

 439535 437527 
 439537 437529 
 439538 437532 
 439539 437533 
 439540 437534

 439541 437535 
 439544 437537 
 439545 437538 
 439546 437539 
 439550 437543

 439551 437544 
 439552 437545 
 439553 437550 
 439554 437528 
 439555 437552

 439556 437553 
 439557 437554 
 439558 437555 
 439559 437556 
 439560 437557

 439561 437558 
 439564 437563 
 439565 437564 
 439566 437579 
 439567 437583

 439569 437585 
 439570 437763 
 439571 440012 
 439574 440025 
 439575 440028

 439576 440034 
 439577 440035 
 439578 440036 
 439579 440037 
 439580 440038

 439581 440039 
 439583 440053 

 439586 437330 
 439587 440059 
 439588 440060

 439591 440065 
 439594 437213 
 439595 440074 
 439596 440092 
 439597 440178

 439599 440182 
 439600 440106 
 439601 440097 
 439602 440095 
 439603 440096

 439605 440108 
 439606 440109 
 439607 440123 
 439608 440240 
 439609 440124

 439610 440127 
 439611 440128 
 439613 440183 
 439615 440151 
 439617 440174

 439618 440175 
 439619 440057 
 439619 440176 
 439621 440179 
 439622 440180

 439624 440184 
 439625 440185 
 439626 440186 
 439627 440187 
 439628 440188

 439630 440197 
 439631 440198 
 439632 440199 
 439633 440200 
 439634 440201

 439636 440203 
 439637 440204 
 439638 436044 
 439638 455508 
 439639 440205

 439640 440206 
 439641 440207 
 439642 440208 
 439645 440215 
 439646 440216

 439647 440217 
 439648 440218 
 439649 440219 
 439651 440103 
 439652 440237

 439653 440238 
 439654 440239 
 439655 440241 
 439656 440242 
 439657 440243

 439658 440244 
 439659 440245 
 439661 440246 
 439662 440247 
 439663 440248

 439664 437454 
 439664 440249 
 439665 437562 
 439665 440250 
 439667 440253

 439668 440255 
 439669 437392 
 439670 440256 
 439671 440257 
 439672 440258

 439674 437471 
 439674 440260 
 439675 440252 
 439676 440261 
 439678 440263

 439679 440264 

 439680 437559 
 439680 440056 
 439680 440265 
 439682 440267

 439683 440268 
 439684 440269 
 439685 440270 
 439686 440271 
 439687 440272

 439688 440273 
 439689 440274 
 439691 437192 
 439691 437355 
 439691 440284

 439692 437193 
 439692 437194 
 439692 437356 
 439692 437357 
 439692 440277

 439693 437409 
 439693 437461 
 439693 440289 
 439694 437584 
 439694 440279

 439695 440017 
 439695 440280 
 439696 437436 
 439696 437457 
 439696 437472

 439696 437575 
 439696 440281 
 439697 440282 
 439698 440177 
 439698 440288

 439700 440285 
 439701 440286 
 439702 437460 
 439702 440287 
 439703 440291

 439704 440295 
 439705 440296 
 439706 440297 
 439707 440298 
 439708 440299

 439709 440300 
 439710 440301 
 439711 440302 
 439712 440303 
 439713 440304

 439716 440306 
 439717 440307 
 439718 440308 
 439719 440309 
 439720 440310

 439721 440311 
 439722 440312 
 439723 440313 
 439724 440314 
 439725 440315

 439726 437448 
 439727 437524 
 439728 440063 
 439729 437453 
 439730 440320

 439731 440321 
 439732 440322 
 439733 440323 
 439734 440324 
 439735 440325

 439736 440326 
 439738 440328 
 439739 440329 
 439740 440330 
 439741 440331

 439742 440332 
 439743 440333 
 439744 440334 
 439745 440335 
 439746 440336

 439747 440337 
 439748 440338 
 439749 440339 
 439750 440340 
 439751 440341

 439752 440342 
 439753 440343 
 439754 440344 
 439755 440345 
 439756 440346

 439757 440347 
 439758 440350 
 439759 440351 
 439760 440352 
 439762 440354

 439763 440355 
 439764 440356 
 439766 440358 
 439767 437432 
 439768 440359

 439769 440360 
 439770 440361 
 439772 440405 
 439773 440406 
 439774 440407

 439775 440211 
 439775 440408 
 439776 440209 
 439776 440409 
 439777 440266

 439777 440410 
 439779 440275 
 439780 440412 
 439781 440413 
 439782 440414

 439783 440415 
 439784 440416 
 439786 440417 
 439787 440418 
 439788 440419

 439789 440426 
 439790 440427 
 439791 440428 
 439792 440429 
 439793 440430

 439795 440435 
 439796 440436 
 439797 440437 
 439799 440439 
 439800 440440

 439810 440464 
 439811 440465 
 439817 440471 
 510372 436423 
 510372 436424

 510372 436432 
 510372 436558 
 510391 436416 
 510426 436419 
 510427 436420

 523161 436588 
 541178 436434 
 541314 436371 
 592601 436734 
 592769 436376

 592776 436439 
 592776 436440 
 592778 436680 
 592786 436663 
 594215 455688

 594216 455509 
 600001 440122 
 600006 440363 
 600011 458433 
 600021 440369

 600032 437143 
 600034 440376 
 600040 440379 
 600046 440403 

 600060 458434

 600065 458435 
 600072 458491 
 600081 458441 
 600084 458443 
 600085 455724

 600782 458207 
 600901 440104 
 600906 437478 
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=>

AC DELCO
AES
ALFA ROMEO => FIAT Group
AUDI => VAG Group
BMW
BOSCH
CARGO
CEVAM
CHRYSLER
CITROËN => PSA Group
DA SILVA
DACIA => RENAULT
DAEWOO
DAIHATSU
DELCO REMY => REMY
DELPHI
DENSO
DRI
ELPROM
ELSTOCK
FARCOM
FEMSA

FIAT Group
FORD
FRIESEN
GALLOPER => HYUNDAI
GM
HELLA
HERTH+BUSS
HITACHI
HONDA
HYUNDAI
ISKRA
ISUZU
IVECO
JAGUAR
JADANPARTS
KIA
LADA
LANCIA => FIAT Group
LAND ROVER
LUCAS
MAGNETI MARELLI
MANDO

MASERATI
MAZDA
MERCEDES BENZ
MG => ROVER
MINI => BMW
MITSUBISHI
MONARCH
MOTO GUZZI
MOTORCRAFT
NIPPARTS
NIPPONDENSO => DENSO
NISSAN
OPEL => GM
OPTILUX=>HELLA
PAL MAGNETON
PEUGEOT=> PSA Group
PININFARINA
PORSCHE
PROTON
PSA Group
QUINTON HAZELL
REMY

RENAULT
ROVER
SAAB
SEAT => VAG Group
SKODA => VAG Group
SMART
SSANGYONG
SUBARU
SUZUKI
TALBOT
TATA
TOYOTA
UNIPART
VAG group
VALEO
VAUXHALL => GM
VEMO
VISTEON
VOLKSWAGEN => VAG Group
VOLVO
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AC DELCO (.../...)

31-30 436189 433044
31-40 436169 432835 
31-41 436166 432819 
31-42 436167 432836 
31-43 436181 432825 
31-65 436121 432854 
31-70 436197 433046 
31-71 436196  
31-238 436306  
31-252 436161 433055 
31-254 436148  
31-255 436159  
31-256 436150  
31-256 746063  
31-257 436149 433054 
31-259 432560 
31-260 436181 432825 
31-261 436199  
31-262 436114 433115 
31-265 436109 432991 
31-271 436215 432845 
31-278 436112 433117 
31-284 433387 432855 
31-306 436131  
31-307 436137  
31-310 433404  
31-319 436105  
31-334 436100 433036 
31-352 436167 432836 
31-353 436197 433046 
31-353 436215 432845 
31-369 436181 432825 
31-373 433358 432739 
31-375 436126  
31-376 433364 432769 
31-376 746002  
31-380 436127  
31-384 436105  
31-385 433380  
31-388 436137  
31-391 436215 432845 
AES (.../...)

AZA412 437162
ACA-306 436500  
ACA-309 436501  
ACA-311 436500  
ACA-312 436543  
ACA-314 436500  
ACA-321 436503 439408 
ACA-322 436504  
ACA-323 437333 439343 
ACA-348 440121  
ACA-941 436543  
ACA-942 436544  
ACA-943 437143 600032 
ACA-947 436610  
ACA-948 437145  
ACA-949 436609 439416 
ACA-952 436610  
ACA-959 437146  
ACA-962 437147  
ACA-964 437336 439346 
ACA-966 437338 439385 
ACA-967 437148  
ACA-979 440119  
ACA-982 440118  
ACS-102 455561  
ACS-104 455562 438105 
ACS-104 455607  
ACS-105 455563  
ACS-106 455562 438105 
ACS-108 455562 438105 
ACS-109 455562 438105 
ACS-120 455964 438098 
ACS-124 455968  
ACS-125 455969 438103 
ACS-952 455905 438123 
ACS-955 455907  
ACS-967 458324  
ADA-320 436502  
ADA-322 436502  
ADA-323 436502  
ADA-325 436505  
ADA-327 436505  
ADA-330 436505  
ADA-331 436506  
ADA-335 436507  
ADA-337 436505  
ADA-339 436508  
ADA-341 436509  
ADA-345 436507  
ADA-348 436510  
ADA-349 437150  
ADA-350 436545  
ADA-369 436550  
ADA-375 436527  
ADA-378 436529  

AC DELCO

AES

AES (.../...)
ASA-391 436502  
ASA-392 436502  
ASA-393 436551  
ASA-397 437158  
ASS-194 455916  
ASS-197 455917  
ASS-199 458322  
ASS-200 455916  
ASS-201 458323  
ASS-204 455919  
ASS-209 458321  
ATA-370 436525  
ATA-372 436526  
ATA-374 436526  
ATA-374 436534  
ATA-376 436526  
ATA-377 436608  
ATA-381 436526  
ATA-383 436535  
ATA-385 436526  
ATA-388 436526  
ATA-389 436526  
ATA-391 436526  
ATA-392 436532  
ATA-396 436532  
ATA-397 436526  
ATA-398 436526  
ATA-404 436526  
ATA-404 436534  
ATA-405 436535  
ATA-406 436535  
ATA-408 436536  
ATA-409 436537  
ATA-410 436526  
ATA-411 436526  
ATA-412 436526  
ATA-413 436526  
ATA-414 436538  
ATA-415 436540  
ATA-418 436526  
ATA-423 436537  
ATA-426 436526  
ATA-437 436541  
ATA-440 436536  
ATA-441 436537  
ATA-443 436538  
ATA-444 436537  
ATA-449 436536  
ATA-453 436536  
ATA-454 436537  
ATA-484 440099  
ATA-502 440113  
ATS-171 455611  
ATS-172 455585  
ATS-173 455585  
ATS-174 455586  
ATS-177 455611  
ATS-181 455638  
ATS-182 455612  
ATS-183 455590  
ATS-187 455591  
ATS-188 455594  
ATS-190 455613  
ATS-193 455594  
ATS-195 455595  
ATS-196 455596  
ATS-197 455923  
ATS-207 455921  
ATS-210 455596  
ATS-211 455604  
ATS-212 455924  
ATS-213 458311  
ATS-218 455924  
ATS-222 458315  
ATS-225 455604  
ATS-344 458328  
ATS-356 458320  
ATS-358 458327  
ATS-363 458314  
AUA-900 436724  
AUA-903 436725  
AUA-903 746049  
AUS-102 455925  
AUS-950 455744  
AUS-953 455743  
AUS-955 455940 438178 
AZA-410 436525  
AZA-411 437161  
AZA-412 437162  
AZA-416 437163  
AZS-212 455901  
AZS-212 458319  
AZS-213 455901  
AZS-216 455902  
AZS-254 458318  
ACS-104N 455963 438097 
ADA-339A 436508  
ADA-378A 436529  

AES (.../...)

ADA-387 437151  
ADA-395 437152  
ADA-403 440098  
ADA-961 436545  
ADA-963 436546  
ADA-972 436545  
ADA-981 440105  
ADA-982 440115  
ADA-988 440116  
ADS-121 455564  
ADS-122 455565  
ADS-123 455566  
ADS-124 455566  
ADS-129 455566  
ADS-130 455564  
ADS-134 455567  
ADS-135 455568  
ADS-136 455569  
ADS-137 455909  
ADS-138 455570  
ADS-139 455910  
ADS-140 455566  
ADS-141 455571  
ADS-142 458119  
ADS-142 458526  
ADS-143 455571  
ADS-144 455572  
ADS-151 455574  
ADS-152 455608  
ADS-153 458312  
ADS-158 455912  
ADS-159 455913  
ADS-160 455566  
ADS-164 458317  
ADS-166 458310  
ADS-170 455583  
ADS-173 455913  
ADS-174 455566  
ADS-179 455574  
ADS-180 455914  
ADS-187 458161 438141 
ADS-941 455571  
ADS-973 455914  
AHA-352 436511  
AHA-353 436512  
AHA-354 436511  
AHA-355 436513  
AHA-356 436511  
AHA-357 436514  
AHA-358 436515  
AHA-359 436516  
AHA-360 436517  
AHA-363 436514  
AHA-364 436520  
AHA-365 436521  
AHA-409 440102  
AHS-153 455576  
AHS-155 455577  
AHS-156 455578  
AHS-160 455579  
AHS-161 455579  
AHS-168 455579  
AHS-172 455587  
AHS-179 455587  
AIA-102 436525  
AIA-103 436497  
AIA-104 437153  
AIA-106 436498  
AIA-107 437154  
AIS-206 455600  
AIS-208 455601  
AMA-363 436522  
AMA-367 436522  
AMA-368 436523  
AMA-369 436524  
AMA-376 436528  
AMA-377 436548  
AMA-380 436531  
AMA-382 436522  
AMA-388 436523  
AMA-390 436548  
AMA-401 437616  
AMA-412 437650  
AMA-921 436542  
AMA-923 436548  
AMA-929 437682  
AMA-935 437157  
AMS-162 455609  
AMS-168 455582  
AMS-171 455584  
AMS-182 455915  
AMS-186 455915  
AMS-191 455593 438104 
AMS-201 458233 438116 
AMS-205 458326  
AMS-934 455606  
AMS-935 455593 438104 
AMS-936 455915  

AES (.../...)
ADS-136A 455569  
ADS-186A 455569  
ATA-408A 436536  
ATS-181A 455921  
ACS-100-2 455562 438105 
ACS-100-3 455562 438105 
ADA-333-1 436507  
ADA-333-2 436507  
ADS-122-1 455565  
ADS-122-2 455565  
AMS-160-1 455557  
AMS-161-2 455558  
ATA-370-1 436525  
ATA-372-1 436526  
ATA-372-2 436526  
ALFA ROMEO => FIAT 

AUDI => VAG Group (.../...)

BMW (.../...)

12311247287 437310
12311247288 436675 439007 
12311247310 436675 439007 
12311247311 437310  
12311247487 436675 439007 
12311247488 436675 439007 
12311262276 436130  
12311276139 436131  
12311276164 436134  
12311277116 436134  
12311277216 436130  
12311277217 436130  
12311277219 436131  
12311277223 436130  
12311277230 436137  
12311277232 436137  
12311277246 436130  
12311277247 436130  
12311277249 436137  
12311277502 436137  
12311277504 436131  
12311284461 436134  
12311285006 436134  
12311285012 436131  
12311286612 436131  
12311288409 436134  
12311289403 436134  
12311309801 436134  
12311318079 436488 439036 
12311352708 436130  
12311352709 436130  
12311354213 436130  
12311356299 436130  
12311360483 436130  
12311360493 436130  
12311361373 436137  
12311361374 436137  
12311361823 436137  
12311361824 436137  
12311362029 436131  
12311362077 436130  
12311362092 436130  
12311362276 436130  
12311362468 436131  
12311364395 436130  
12311364399 436130  
12311364401 436130  
12311364402 436130  
12311364404 436130  
12311403936 436488 439036 
12311404153 436488 439036 
12311405902 436700  
12311405918 436700  
12311432960 436746 439223 
12311432976 436746 439223 
12311432977 436746 439223 
12311432978 436746 439223 
12311432979 437115 439234 
12311432980 437115 439234 
12311432981 437115 439234 
12311432982 436746 439223 
12311432984 436746 439223 
12311432985 437115 439234 
12311432986 437115 439234 
12311432987 437115 439234 
12311435423 437117 439236 
12311435425 437117 439236 
12311435426 437117 439236 
12311435427 437117 439236 
12311435429 437117 439236 
12311435430 437117 439236 
12311435938 437118 439237 
12311435939 437118 439237 
12311702096 437319  
12311702926 436487  
12311704081 436486 439035 
12311704082 437331  

ALFA ROMEO => FIAT Group

AUDI => VAG Group

BMW

BMW (.../...)
12311706056 436134  
12311706426 436632  
12311711203 436134  
12311711373 436134  
12311713363 436630  
12311713449 436300  
12311713450 436300  
12311714219 436300  
12311717078 436630  
12311717575 436631  
12311717610 436398  
12311718857 436622  
12311718983 436300  
12311720886 436411  
12311721134 436623  
12311721663 436622  
12311721667 436631  
12311721912 436627  
12311721915 436627  
12311721921 436631  
12311722418 436134  
12311722419 436134  
12311726047 436331 433180 
12311726055 436622  
12311726248 436622  
12311726372 436411  
12311726378 436331 433180 
12311726601 436134  
12311726602 436300  
12311726603 436300  
12311727576 436682 439092 
12311730257 436134  
12311730261 436331 433180 
12311730528 436411  
12311730580 436333  
12311730602 436333  
12311730725 436334  
12311730752 436334  
12311730753 436334  
12311734322 436330 433179 
12311734558 436330 433179 
12311735120 436411  
12311735121 436411  
12311735122 436411  
12311735123 436331 433180 
12311735124 436331 433180 
12311735125 436627  
12311735232 436411  
12311735234 436411  
12311735235 436331 433180 
12311735272 436411  
12311735396 436627  
12311735403 436334  
12311735686 436331 433180 
12311735691 436331 433180 
12311735692 436411  
12311735693 436331 433180 
12311735694 436331 433180 
12311735698 436334  
12311735701 436630  
12311735702 436630  
12311735703 436632  
12311735704 436632  
12311735743 436385  
12311735789 436385  
12311735792 436333  
12311738068 436410  
12311738069 436410  
12311738079 436411  
12311738082 436411  
12311738088 436331 433180 
12311738089 436331 433180 
12311738091 436332 433181 
12311738092 436332 433181 
12311738351 437330 439586 
12311738352 437330 439586 
12311738437 436641 439070 
12311738508 436333  
12311738509 436333  
12311738511 436334  
12311738512 436334  
12311738515 436332 433181 
12311739362 437218  
12311739363 437218  
12311739399 436398  
12311739421 436682 439092 
12311740624 436746 439223 
12311740626 436746 439223 
12311740633 436655  
12311740635 436655  
12311741135 436487  
12311741138 437319  
12311742911 437319  
12311744560 436641 439070 
12311744561 436641 439070 
12311744562 436641 439070 
12311744563 437330 439586 
12311744564 436641 439070 
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1041

BOSCH (.../...)
SR33X 436022 432605 
SR33X 726030  
SR34X 436020 438075 
SR34X 455727 438075 
SR37X 436011  
SR37X 436025  
SR38X 436042  
SR39X 458519  
SR40X 436000  
SR41X 455681  
SR43X 436001  
SR44X 436040  
SR45X 455674 438199 
SR46V 436003 432675 
SR46X 436003 432675 
SR47V 436002 432627 
SR47V 455720 432644 
SR47V 726008  
SR47V 726042  
SR47X 436002 432627 
SR47X 455554 432644 
SR47X 726042  
SR48X 433309 432581 
SR48X 436005  
SR48X 726015  
SR50X 433229  
SR52X 433287 432653 
SR54X 433228 432529 
SR61X 433294  
SR61X 436043  
SR62X 436023  
SR63X 433261 432654 
SR63X 436021 432658 
SR65X 436018  
SR67X 433294  
SR69X 432605 
SR72X 433286  
SR74X 433289  
SR74X 455726  
SR78X 436082  
SR82X 455679  
SR84X 433259  
SR84X 433349  
SR85X 432605 
SR86X 436006  
SR87X 436024  
SR97X 436042  
AL106X 436114 433115 
AL109X 436211  
AL109X 436212  
AL111X 436306  
AL113X 436189 433044 
AL114X 436194 432859 
AL114X 436561  
AL114X 436562  
AL115X 436212  
AL116X 436130  
AL116X 436181 432825 
AL117X 436121 432854 
AL117X 436127  
AL119X 436166 432819 
AL119X 436167 432836 
AL119X 436173 432819 
AL119X 436179 432825 
AL119X 436181 432825 
AL123X 436153  
AL124X 436290  
AL124X 436311  
AL126X 436543  
AL128X 436288  
AL128X 436289  
AL130X 436302  
AL131X 436301  
AL139X 433364 432769 
AL139X 433487 433094 
AL139X 746002  
AL140X 436134  
AL142X 436630  
AL143X 436632  
AL144X 436622  
AL150X 436130  
AL150X 436131  
AL157X 437523  
AL165X 436574  
AL171X 436620  
AL172X 436193 433048 
AL172X 436400 433048 
AL174X 437629  
AL179X 437629  
AL191X 440073  
AL203X 436526  
AL238X 436505  
AL254X 437161  
AL267X 436528  
AL276X 436551  
AL298X 436167 432836 
AL351X 436510  
AL530X 436562  

BMW (.../...)
12417616502 458403 438272 
12417787354 458166 438151 
12417787356 458166 438151 
12417787925 458386  
12417788682 455889  
12417791335 458670  
12417830793 455970 438094 
12417832150 455970 438094 
12417832486 455970 438094 
12417834214 455970 438094 
12417835126 458236 438188 
12417835737 458236 438188 
12417838020 458364 438213 
12418620003 436000  
12419069808 455889  
BOSCH (.../...)

AL16X 433354 433036
AL16X 436167 432836 
AL16X 437717  
AL17X 436235  
AL17X 436236  
AL17X 436242  
AL17X 436244  
AL18X 436239  
AL19X 436241  
AL20X 436294  
AL22X 436189 433044 
AL22X 436199  
AL22X 436219 432881 
AL23X 436211  
AL23X 436212  
AL24X 436211  
AL25X 436197 433046 
AL25X 436215 432845 
AL26X 436215 432845 
AL26X 436293 432845 
AL27X 440254  
AL28X 436220  
AL30X 436633  
AL31X 440254  
AL32X 436191 433044 
AL32X 436228 433044 
AL33X 440254  
AL34X 436303  
AL35X 436153  
AL35X 436287  
AL36X 436287  
AL41X 436131  
AL46X 436134  
AL47X 436134  
AL48X 436134  
AL49X 436300  
AL54X 436307 432815 
AL64X 436127  
AL65X 436120 433138 
AL65X 436785  
AL65X 746055  
AL67X 436120 433138 
AL67X 746055  
AL68X 436126  
AL69X 436625  
AL69X 436629  
AL70X 436306  
AL71X 436305  
AL72X 436121 432854 
AL74X 436121 432854 
AL76X 436199  
AL77X 436305  
AL79X 436100 433036 
AL79X 436189 433044 
AL79X 436199  
AL80X 436120 433138 
AL80X 436121 432854 
AL80X 436125 432854 
AL80X 746055  
AL82X 436184  
AL86X 436194 432859 
AL86X 436196  
AL86X 437576  
AL87X 436109 432991 
AL89X 436130  
AL94X 436149 433054 
AL94X 436150  
AL94X 746063  
AL99X 436137  
AL99X 436199  
SR10X 436014  
SR15X 433269  
SR16X 436016 432606 
SR18X 455619  
SR19X 433335  
SR20X 455683  
SR22X 433268 438075 
SR26X 458519  
SR28X 433334  
SR28X 433336  
SR32X 436083  
SR33X 436019 432605 

BOSCH

BMW (.../...)
12411288166 436040  
12411289520 436040  
12411308543 455682  
12411312104 455682  
12411312130 455682  
12411350042 436000  
12411351233 436000  
12411352502 455681  
12411352504 455681  
12411354823 458252  
12411354823 458460  
12411354823 726032  
12411361022 436001  
12411361874 436001  
12411489994 458261  
12411489994 458498  
12411711403 458268  
12411712937 458252  
12411712937 458460  
12411712937 726032  
12411712939 458252  
12411712939 458460  
12411712939 726032  
12411713363 436630  
12411713898 455677  
12411714750 455671  
12411715230 436000  
12411715231 436000  
12411715238 455671  
12411717174 455681  
12411717175 436001  
12411717181 455681  
12411717643 436001  
12411718750 455676  
12411719998 436001  
12411719999 455676  
12411720246 458268  
12411720635 455677  
12411720636 455677  
12411720642 455676  
12411720643 455676  
12411720663 455677  
12411720664 455677  
12411726504 455676  
12411726508 455676  
12411735400 455671  
12411739273 455671  
12411740373 458252  
12411740373 458460  
12411740373 726032  
12411740374 458252  
12411740374 458460  
12411740374 726032  
12411740375 458252  
12411740375 458460  
12411740375 726032  
12411740378 455671  
12411740379 455671  
12411740379 458252  
12411740379 458460  
12411740379 726032  
12412179676 458386  
12412242231 436040  
12412242619 436040  
12412242702 436040  
12412242703 436040  
12412245328 458528  
12412246388 458528  
12412246570 455889  
12412246571 455889  
12412246574 455889  
12412247391 458386  
12412247492 458386  
12412306140 458225 438177 
12412306700 432635 
12412446570 455889  
12414371646 455889  
12417505979 458475  
12417515390 458252  
12417515390 458460  
12417515390 726032  
12417515391 458252  
12417515391 458460  
12417515391 726032  
12417515392 458252  
12417515392 458460  
12417515392 726032  
12417515396 458252  
12417515396 458460  
12417515396 726032  
12417540897 458654  
12417550017 458654  
12417552105 458654  
12417552697 458654  
12417578684 458252  
12417578684 458460  
12417578684 726032  
12417616500 458403 438272 

BMW (.../...)
12317561004 440097 439601 
12317573754 440206 439640 
12317573755 440206 439640 
12317575344 440203 439636 
12317575347 440203 439636 
12317576513 440174 439617 
12317576514 440174 439617 
12317595143 439699 
12317603778 440206 439640 
12317603779 440203 439636 
12317603780 439699 
12317603781 440206 439640 
12317603782 440203 439636 
12317607718 440337 439747 
12317607723 440337 439747 
12317615484 440174 439617 
12317619254 440174 439617 
12317787346 437309 439305 
12317788222 437309 439305 
12317788223 437410 439450 
12317788247 437309 439305 
12317788248 437410 439450 
12317788821 437450 439485 
12317789980 437452 439487 
12317789981 437450 439485 
12317789983 437452 439487 
12317789984 437450 439485 
12317790548 437538 439545 
12317792092 437160 439252 
12317792093 437160 439252 
12317792878 437564 439565 
12317795620 437538 439545 
12317796125 440108 439605 
12317797519 437538 439545 
12317797520 437538 439545 
12317797521 437450 439485 
12317797522 437450 439485 
12317797523 437564 439565 
12317797660 437583 439567 
12317797661 437583 439567 
12317799180 437538 439545 
12317799181 437538 439545 
12317799204 439485 
12317800308 440179 439621 
12317801124 440109 439606 
12317801173 440108 439605 
12317802261 440183 439613 
12317802471 440106 439600 
12317802619 440183 439613 
12317802928 440179 439621 
12317803724 440255 439668 
12317804266 440109 439606 
12317805432 440237 439652 
12317807187 440256 439670 
12317807187 439670 
12317808073 440237 439652 
12317808075 440256 439670 
12317823291 440313 439723 
12317823341 440464 439810 
12317823342 440464 439810 
12317823343 440430 439793 
12317823344 440430 439793 
12317823345 440419 439788 
12317823347 440419 439788 
12317830791 437320 439317 
12317831436 437320 439317 
12317834160 437556 439559 
12317836592 437556 439559 
12317836610 440064  
12317837691 440064  
12317837981 440252 439675 
12317838656 440252 439675 
12318507623 440299 439708 
12318507624 440300 439709 
12318507625 440320 439730 
12318509023 440300 439709 
12318509225 440465 439811 
12318509226 440434  
12318509227 440434  
12318509244 440465 439811 
12318509739 440322 439732 
12318511454 440322 439732 
12318515754 439731 
12318517261 437450 439485 
12318517262 437538 439545 
12318519890 440456  
12318519891 440456  
12411208543 455682  
12411217174 436000  
12411244606 432586 
12411244670 432586 
12411266737 436000  
12411269696 436000  
12411270966 436000  
12411271749 455681  
12411272150 455681  
12411279747 455676  
12411287788 436040  

BMW (.../...)

12311744565 436641 439070 
12311744566 436641 439070 
12311744567 437330 439586 
12311747204 437331  
12311747205 436486 439035 
12311795397 436331 433180 
12312240875 436321  
12312241262 436321  
12312242128 436479  
12312242248 436480  
12312242876 436480  
12312242877 436479  
12312244818 436619 439062 
12312244819 436619 439062 
12312244833 436380 439038 
12312244883 436380 439038 
12312244884 436380 439038 
12312245576 436607 439053 
12312245654 436607 439053 
12312246070 436665 439093 
12312246070 746044  
12312246078 436665 439093 
12312246078 746044  
12312246572 436665 439093 
12312246572 746044  
12312246573 436665 439093 
12312246573 746044  
12312247389 437116 439235 
12312247405 437116 439235 
12312248296 437160 439252 
12312248297 437160 439252 
12312249966 437309 439305 
12312249969 437309 439305 
12314595890 440203 439636 
12314595891 440203 439636 
12317501592 437366 439397 
12317501593 437367 439398 
12317501595 437367 439398 
12317501597 437367 439398 
12317501599 437367 439398 
12317501687 437366 439397 
12317501688 437367 439398 
12317501690 437367 439398 
12317501755 437367 439398 
12317505898 437374  
12317505899 437375  
12317505902 437374  
12317505903 437375  
12317509101 437362 439236 
12317509102 437363 439237 
12317509110 437362 439236 
12317509111 437363 439237 
12317511604 437117 439236 
12317515033 437426 439469 
12317515426 437426 439469 
12317516104 437375  
12317516106 437375  
12317516107 437374  
12317516108 437374  
12317516490 437435 439476 
12317516723 437435 439476 
12317516724 437435 439476 
12317519621 439496 
12317519721 437451 439486 
12317519723 437451 439486 
12317521135 437451 439486 
12317521136 437451 439486 
12317521137 437451 439486 
12317521138 437451 439486 
12317521178 437557 439560 
12317521384 437435 439476 
12317521385 437435 439476 
12317521490 437435 439476 
12317521491 437435 439476 
12317522962 437435 439476 
12317524972 437498 439510 
12317525376 437557 439560 
12317525440 437498 439510 
12317530086 437498 439510 
12317530086 437500 439507 
12317532627 437500 439507 
12317533469 440095 439602 
12317537959 437529 439537 
12317537962 437529 439537 
12317540990 437498 439510 
12317540992 437498 439510 
12317540993 437529 439537 
12317540994 437529 439537 
12317542934 437579 439566 
12317542935 437579 439566 
12317546284 437451 439486 
12317546285 437451 439486 
12317551252 437500 439507 
12317551253 437500 439507 
12317560988 440096 439603 
12317560989 440096 439603 
12317561002 440095 439602 
12317561003 440097 439601 
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BOSCH (.../...)
0001108157 458252  
0001108157 458460  
0001108157 726032  
0001108158 455726  
0001108159 458195  
0001108162 433323  
0001108166 458190  
0001108167 458190  
0001108170 455888  
0001108171 458222  
0001108174 458211  
0001108175 458211  
0001108176 455937 438207 
0001108178 455885  
0001108180 455936 438074 
0001108180 726009  
0001108182 436051 432672 
0001108182 726014  
0001108183 455960 438091 
0001108183 726010  
0001108184 458222  
0001108186 455936 438074 
0001108186 726009  
0001108196 458475  
0001108202 458212  
0001108202 726043  
0001108204 458585  
0001108217 458642  
0001108218 458642  
0001108220 458211  
0001108221 458211  
0001108224 458212  
0001108224 726043  
0001108225 458195  
0001108234 458212  
0001108234 726043  
0001108235 458212  
0001108235 726043  
0001108239 458212  
0001108239 726043  
0001108240 458212  
0001108240 726043  
0001108400 455960 438091 
0001108400 726010  
0001108401 458252  
0001108401 458460  
0001108401 726032  
0001109001 436047  
0001109002 436047  
0001109014 455720 432644 
0001109014 726008  
0001109015 458169  
0001109015 726046  
0001109018 455873 438053 
0001109021 458220  
0001109022 458220  
0001109025 455889  
0001109026 433305 432639 
0001109026 726005  
0001109030 458212  
0001109030 726043  
0001109036 455720 432644 
0001109036 726008  
0001109045 458550  
0001109048 458585  
0001109052 458169  
0001109052 726046  
0001109055 458169  
0001109055 726046  
0001109056 458380  
0001109062 458169  
0001109062 726046  
0001109066 458220  
0001109067 458220  
0001109068 458169  
0001109068 726046  
0001109201 455889  
0001109202 458449  
0001109204 458449  
0001109205 458445  
0001109250 455720 432644 
0001109250 726008  
0001109253 458550  
0001109268 458550  
0001109269 458550  
0001109300 458659  
0001109301 458659  
0001109306 458208  
0001109307 458208  
0001109313 458486  
0001109324 458445  
0001109325 458445  
0001109336 458550  
0001109337 458550  
0001109340 458449  
0001109341 458449  
0001109371 458208  
0001109387 458445  

BOSCH (.../...)
0001107500 458370  
0001107501 458447  
0001107502 458447  
0001108001 436014  
0001108002 436014  
0001108003 436003 432675 
0001108004 455903  
0001108009 436014  
0001108010 436014  
0001108011 458194  
0001108012 436083  
0001108016 436014  
0001108017 436014  
0001108018 455676  
0001108021 458519  
0001108022 458653  
0001108024 433349  
0001108025 436032  
0001108026 436014  
0001108027 436014  
0001108028 436014  
0001108029 436014  
0001108030 436085  
0001108033 455903  
0001108035 455686  
0001108037 455684  
0001108038 436083  
0001108040 455726  
0001108042 455682  
0001108043 436047  
0001108044 436047  
0001108047 436034  
0001108048 458195  
0001108054 455671  
0001108057 455684  
0001108063 455682  
0001108064 455676  
0001108065 455671  
0001108071 455726  
0001108072 436014  
0001108073 436014  
0001108074 433323  
0001108076 455942  
0001108077 455942  
0001108078 436034  
0001108079 436034  
0001108080 436011  
0001108081 458194  
0001108082 455726  
0001108083 455684  
0001108084 455686  
0001108085 455937 438207 
0001108086 433321 432593 
0001108087 455903  
0001108088 436085  
0001108091 436083  
0001108092 458243  
0001108092 458517  
0001108096 455979  
0001108097 455979  
0001108099 455678  
0001108100 455685  
0001108101 436014  
0001108102 436014  
0001108106 458234  
0001108107 458190  
0001108108 455671  
0001108109 455686  
0001108110 455684  
0001108111 455726  
0001108112 433323  
0001108115 455671  
0001108117 455685  
0001108120 436003 432675 
0001108121 455890 438060 
0001108124 436003 432675 
0001108125 433323  
0001108126 458195  
0001108128 436090 432633 
0001108130 455937 438207 
0001108132 455684  
0001108133 455686  
0001108136 458500  
0001108137 458566  
0001108138 433321 432593 
0001108139 458234  
0001108140 455903  
0001108141 455685  
0001108143 458653  
0001108144 458351 438212 
0001108146 436032  
0001108148 455888  
0001108149 436003 432675 
0001108150 455885  
0001108151 458222  
0001108152 455726  
0001108153 458190  
0001108155 455684  

BOSCH (.../...)
0001107020 726026  
0001107021 455548 438205 
0001107021 726026  
0001107022 455672 438206 
0001107023 455672 438206 
0001107025 455728  
0001107025 726036  
0001107026 455728  
0001107026 726036  
0001107027 455904  
0001107028 458234  
0001107029 455662  
0001107030 455924  
0001107034 455879 438131 
0001107037 455947 432675 
0001107041 455662  
0001107043 458116  
0001107044 455736 438014 
0001107045 455879 438131 
0001107047 436060 432622 
0001107047 726001  
0001107048 455947 432675 
0001107052 455548 438205 
0001107052 726026  
0001107053 455548 438205 
0001107053 726026  
0001107054 455680 438072 
0001107054 726037  
0001107055 455680 438072 
0001107055 726037  
0001107056 458184  
0001107059 455894  
0001107059 726040  
0001107063 455512 432636 
0001107063 726017  
0001107066 458476  
0001107068 455680 438072 
0001107068 726037  
0001107069 455680 438072 
0001107069 726037  
0001107072 455947 432675 
0001107073 455680 438072 
0001107073 726037  
0001107074 455680 438072 
0001107074 726037  
0001107075 455924  
0001107077 458224  
0001107082 455894  
0001107082 726040  
0001107087 458116  
0001107091 458505  
0001107093 455984 438135 
0001107096 455947 432675 
0001107098 458224  
0001107100 458184  
0001107101 458184  
0001107103 455728  
0001107103 726036  
0001107104 455728  
0001107104 726036  
0001107108 458184  
0001107109 458505  
0001107110 458505  
0001107111 458505  
0001107112 458184  
0001107113 458184  
0001107401 458228 438183 
0001107401 726002  
0001107402 458188  
0001107402 726041  
0001107403 455947 432675 
0001107404 458649  
0001107405 458649  
0001107406 458641  
0001107407 458370  
0001107408 458228 438183 
0001107408 726002  
0001107409 458188  
0001107409 726041  
0001107410 458447  
0001107411 458655  
0001107417 458370  
0001107418 458447  
0001107429 438168 
0001107435 458649  
0001107436 458188  
0001107436 726041  
0001107437 438168 
0001107442 458252  
0001107442 458460  
0001107442 726032  
0001107443 458252  
0001107443 458460  
0001107443 726032  
0001107452 458405 438239 
0001107453 458405 438239 
0001107490 458655  
0001107499 458370  

BOSCH (.../...)
AL0721X 437595  
AL0722X 436444 439003 
AL0722X 746065  
AL0735X 436746 439223 
AL0736X 436675 439007 
AL0739X 436332 433181 
AL0741X 436331 433180 
AL0742X 437331  
AL0743X 436334  
AL0744X 436334  
AL0745V 436411  
AL0746X 436331 433180 
AL0746X 436332 433181 
AL0747X 437319  
AL0748X 437310  
AL0749X 436333  
AL0750X 437516  
AL0780X 437491  
AL9339X 436246  
AL9933X 437166  
SR0402X 455548 438205 
SR0402X 726026  
SR0403X 455672 438206 
SR0404X 455628 438077 
SR0404X 458242  
SR0404X 458484  
SR0407X 455930 438075 
SR0407X 726034  
SR0408X 455927 438076 
SR0408X 726019  
SR0409X 455939 438076 
SR0409X 726029  
SR0411X 455942  
SR0412X 455673  
SR0412X 455942  
SR0412X 455979  
SR0414X 455937 438207 
SR0414X 458041 438077 
SR0414X 726018  
SR0416X 455680 438072 
SR0416X 726037  
SR0418X 455927 438076 
SR0418X 726019  
SR0419X 455930 438075 
SR0419X 726034  
SR0435X 458232  
SR0445X 455671  
SR0445X 458252  
SR0445X 458460  
SR0445X 726032  
SR0448X 458252  
SR0448X 458460  
SR0448X 726032  
SR0456X 455947 432675 
SR0457X 455674 438199 
SR0475X 455888  
SR0476X 458222  
SR0477X 458243  
SR0477X 458517  
SR0483X 458190  
SR0485X 458195  
SR0800X 455684  
SR8500X 455885  
SR9936X 455531  
0001106011 458188  
0001106011 726041  
0001106012 458189  
0001106015 458188  
0001106015 726041  
0001106016 458229  
0001106017 458189  
0001106019 458261  
0001106019 458498  
0001106022 458263  
0001106023 458196  
0001106024 458274  
0001106405 458654  
0001106406 458654  
0001107003 455942  
0001107004 455942  
0001107005 455979  
0001107006 455979  
0001107007 436022 432605 
0001107008 436022 432605 
0001107012 455680 438072 
0001107012 726037  
0001107013 455680 438072 
0001107013 726037  
0001107014 458234  
0001107015 455736 438014 
0001107016 455724 600085 
0001107017 455680 438072 
0001107017 726037  
0001107018 455680 438072 
0001107018 726037  
0001107019 455512 432636 
0001107019 726017  
0001107020 455548 438205 

BOSCH (.../...)

AL555X 436686  
AL555X 436690  
AL760X 436257  
AL802X 436426  
AL902X 436267  
AL904X 436264 432984 
AL905X 436265 432988 
AL906X 436267  
AL910X 436567  
AL911X 436121 432854 
AL911X 436266 432989 
AL913X 436237  
AL914X 436105  
AL914X 436237  
AL920X 436419 510426 
AL921X 436272  
AL924X 436585  
AL925X 436237  
AL926X 436425  
AL932X 436355  
SR103X 455585  
SR118X 455586  
SR136X 455564  
SR158X 455576  
SR202X 455557  
SR211X 455609  
SR214X 433249 432566 
SR214X 726027  
SR215X 433223 432512 
SR216X 436026  
SR401X 455625  
SR415X 436030  
SR437X 436085  
SR440X 455682  
SR441X 455677  
SR442X 455681  
SR443X 455676  
SR444X 458268  
SR454X 433303 432636 
SR456X 436003 432675 
SR458X 455674 438199 
SR459X 458246  
SR461X 458246  
SR484X 433349  
SR484X 458194  
SR569X 458653  
SR594X 455686  
SR901X 436070  
SR907X 458004  
SR912X 433318 438187 
SR912X 436077  
SR913X 455516  
SR915X 455528  
SR916X 455616  
SR918X 458001  
SR920X 455505  
SR921X 455505  
SR923X 455527  
SR925X 455519  
SR926X 433318 438187 
SR926X 436077  
SR934X 455533  
AL0037X 437499 439530 
AL0037X 437862  
AL0038X 437181  
AL0151X 436631  
AL0153X 436627  
AL0154X 436331 433180 
AL0160X 436450 439245 
AL0160X 436451 439244 
AL0161V 437125 439244 
AL0161V 437499 439530 
AL0161X 436667 439095 
AL0161X 436718 439198 
AL0161X 437499 439530 
AL0163X 437491  
AL0169X 437552 439555 
AL0177X 437595  
AL0181X 436444 439003 
AL0181X 436445 439004 
AL0181X 746065  
AL0182X 436633  
AL0183X 436445 439004 
AL0183X 436449 439012 
AL0184X 436449 439012 
AL0184X 437369  
AL0185V 436363 439000 
AL0185V 746053  
AL0185X 436363 439000 
AL0185X 746053  
AL0186V 436442 439001 
AL0186V 746057  
AL0186X 436442 439001 
AL0186X 746057  
AL0187X 436443 439002 
AL0187X 746066  
AL0718X 437595  
AL0719X 440043  
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BOSCH (.../...)
0001208229 433298  
0001208232 433347  
0001208240 433287 432653 
0001208241 433287 432653 
0001208335 436059 432614 
0001208400 433257 432553 
0001208409 433287 432653 
0001208411 432605 
0001208412 432605 
0001208414 432605 
0001208415 432605 
0001208416 436022 432605 
0001208417 436022 432605 
0001208418 436022 432605 
0001208419 436022 432605 
0001208422 433328  
0001208423 433287 432653 
0001208425 455625  
0001208426 455625  
0001208428 455625  
0001208429 455625  
0001208506 433226 432511 
0001208507 433223 432512 
0001208513 433289  
0001208515 433249 432566 
0001208515 726027  
0001208516 433303 432636 
0001208517 433249 432566 
0001208517 726027  
0001208518 433204 432551 
0001208520 455774  
0001208521 433289  
0001208524 455774  
0001208526 433249 432566 
0001208526 726027  
0001208528 433249 432566 
0001208528 726027  
0001208709 436016 432606 
0001208710 436016 432606 
0001208711 436016 432606 
0001208712 436016 432606 
0001208713 436016 432606 
0001208714 436016 432606 
0001208717 433249 432566 
0001208717 726027  
0001211012 433269  
0001211025 433259  
0001211204 432655 
0001211205 432655 
0001211206 433286  
0001211207 433259  
0001211208 433259  
0001211209 432655 
0001211210 432655 
0001211211 432655 
0001211212 432655 
0001211213 433261 432654 
0001211214 433261 432654 
0001211215 433260  
0001211216 433261 432654 
0001211217 433261 432654 
0001211218 432655 
0001211219 432655 
0001211221 436024  
0001211222 436024  
0001211223 432605 
0001211224 432605 
0001211227 433287 432653 
0001211228 433286  
0001211230 433261 432654 
0001211231 433261 432654 
0001211232 433287 432653 
0001211233 433261 432654 
0001211234 433261 432654 
0001211235 433261 432654 
0001211236 433261 432654 
0001211242 436026  
0001211246 436033  
0001211247 432655 
0001211248 432655 
0001211251 433335  
0001211252 433335  
0001211253 433335  
0001211254 433335  
0001211255 432605 
0001211256 432605 
0001211257 436019 432605 
0001211257 726030  
0001211258 436019 432605 
0001211258 726030  
0001211259 432655 
0001211260 432655 
0001211410 433261 432654 
0001211500 436021 432658 
0001211501 436021 432658 
0001211502 436021 432658 
0001211503 436021 432658 
0001211504 432655 

BOSCH (.../...)
0001125003 458492  
0001125003 726050  
0001125004 458492  
0001125004 726050  
0001125005 455930 438075 
0001125005 726034  
0001125006 455930 438075 
0001125006 726034  
0001125007 455927 438076 
0001125007 726019  
0001125008 455927 438076 
0001125008 726019  
0001125011 458041 438077 
0001125011 726018  
0001125012 455939 438076 
0001125012 726029  
0001125013 455939 438076 
0001125013 726029  
0001125014 455930 438075 
0001125014 726034  
0001125015 455930 438075 
0001125015 726034  
0001125018 458167 438152 
0001125019 458167 438152 
0001125031 458041 438077 
0001125031 726018  
0001125032 458041 438077 
0001125032 726018  
0001125035 455930 438075 
0001125035 726034  
0001125036 455930 438075 
0001125036 726034  
0001125042 455927 438076 
0001125042 455939 438076 
0001125042 726019  
0001125042 726029  
0001125043 455927 438076 
0001125043 455939 438076 
0001125043 726019  
0001125043 726029  
0001125048 458167 438152 
0001125049 458167 438152 
0001125501 458495  
0001125502 458495  
0001125507 458538  
0001125508 458538  
0001125511 458495  
0001125512 458495  
0001125517 458538  
0001125518 458538  
0001125519 458538  
0001125520 458538  
0001145001 458414 438254 
0001145002 458414 438254 
0001155009 433296  
0001155010 433296  
0001155016 433296  
0001155017 433296  
0001157001 433296  
0001157002 433296  
0001157003 433296  
0001157004 433296  
0001157009 433296  
0001157012 433296  
0001157013 433296  
0001157022 433287 432653 
0001157023 433297 432665 
0001157024 433297 432665 
0001157025 433296  
0001157028 433297 432665 
0001157029 433296  
0001157030 433297 432665 
0001208009 436023  
0001208026 436023  
0001208032 436000  
0001208038 433298  
0001208039 433298  
0001208053 433298  
0001208054 433298  
0001208056 436023  
0001208058 436023  
0001208060 436023  
0001208061 436023  
0001208165 433289  
0001208200 436023  
0001208201 436023  
0001208202 433298  
0001208204 436000  
0001208211 433223 432512 
0001208213 433226 432511 
0001208216 436023  
0001208217 436023  
0001208218 433279  
0001208220 433289  
0001208223 433287 432653 
0001208224 436013  
0001208226 433202 432551 
0001208228 433202 432551 

BOSCH (.../...)
0001114010 455673  
0001114012 436022 432605 
0001114014 455904  
0001114015 436030  
0001114016 436030  
0001114017 455662  
0001114020 455904  
0001114021 455662  
0001114022 458234  
0001114025 455981  
0001114025 726023  
0001115002 458232  
0001115004 458462  
0001115005 458462  
0001115008 458223  
0001115025 458212  
0001115025 726043  
0001115047 458645  
0001115048 458645  
0001115049 458651  
0001115050 458651  
0001115070 458651  
0001115071 458651  
0001115074 458645  
0001115075 458645  
0001116001 455722 432685 
0001116001 726003  
0001116003 455748 432623 
0001116003 726022  
0001116005 455553 432643 
0001116005 726020  
0001116006 458159 438137 
0001116009 455984 438135 
0001120400 458421 438261 
0001120401 458421 438261 
0001120402 458160 438138 
0001120403 458160 438138 
0001120406 458214 438172 
0001120407 458214 438172 
0001120408 458215 438173 
0001120409 458215 438173 
0001120410 458393 438229 
0001120411 458393 438229 
0001121001 458467  
0001121002 458467  
0001121006 458385  
0001121007 458385  
0001121008 458221  
0001121009 458221  
0001121016 458482  
0001121017 458482  
0001121026 458221  
0001121027 458221  
0001121028 458385  
0001121029 458385  
0001121402 458216 438174 
0001121403 458216 438174 
0001121408 458213 438171 
0001121409 458213 438171 
0001121410 458393 438229 
0001121411 458393 438229 
0001123012 458217 438175 
0001123013 458217 438175 
0001123014 458218  
0001123015 458218  
0001123028 458389 438225 
0001123029 458389 438225 
0001123038 458218  
0001123039 458218  
0001123041 458411 438243 
0001124001 455927 438076 
0001124001 726019  
0001124002 455927 438076 
0001124002 726019  
0001124003 455930 438075 
0001124003 726034  
0001124004 455930 438075 
0001124004 726034  
0001124005 458041 438077 
0001124005 726018  
0001124006 458041 438077 
0001124006 726018  
0001124007 458492  
0001124007 726050  
0001124008 458492  
0001124008 726050  
0001124011 458492  
0001124011 726050  
0001124012 458492  
0001124012 726050  
0001124022 458492  
0001124022 726050  
0001124023 458492  
0001124023 726050  
0001125001 458041 438077 
0001125001 726018  
0001125002 458041 438077 
0001125002 726018  

BOSCH (.../...)
0001110123 455933 438072 
0001110123 726044  
0001110124 455873 438053 
0001110125 455873 438053 
0001110126 455933 438072 
0001110126 726044  
0001110127 455933 438072 
0001110127 726044  
0001110128 455933 438072 
0001110128 726044  
0001110129 455933 438072 
0001110129 726044  
0001110132 458514  
0001110133 436020 438075 
0001110134 436020 438075 
0001110136 455933 438072 
0001110136 726044  
0001110137 455933 438072 
0001110137 726044  
0001110138 455933 438072 
0001110138 726044  
0001110139 455933 438072 
0001110139 726044  
0001112003 436019 432605 
0001112003 726030  
0001112004 436019 432605 
0001112004 726030  
0001112005 436030  
0001112006 436030  
0001112007 455748 432623 
0001112007 726022  
0001112008 458188  
0001112008 726041  
0001112010 455673  
0001112011 455673  
0001112012 433347  
0001112013 436030  
0001112014 436030  
0001112015 458188  
0001112015 726041  
0001112016 433347  
0001112018 455569  
0001112019 436062 432623 
0001112019 726000  
0001112021 455547  
0001112022 455547  
0001112024 436033  
0001112025 455690 432566 
0001112025 726035  
0001112027 455981  
0001112027 726023  
0001112028 455981  
0001112028 726023  
0001112029 436062 432623 
0001112029 726000  
0001112030 455673  
0001112031 455673  
0001112032 436053  
0001112033 433347  
0001112035 458228 438183 
0001112035 726002  
0001112037 433287 432653 
0001112038 436019 432605 
0001112038 726030  
0001112039 436019 432605 
0001112039 726030  
0001112041 455748 432623 
0001112041 726022  
0001112044 455981  
0001112044 726023  
0001112045 455981  
0001112045 726023  
0001113001 436021 432658 
0001113002 436021 432658 
0001113003 455661  
0001113004 433260  
0001113005 455661  
0001113006 455553 432643 
0001113006 726020  
0001113007 455547  
0001113008 455547  
0001113009 455661  
0001113010 458117  
0001113011 436019 432605 
0001113011 726030  
0001113012 436019 432605 
0001113012 726030  
0001113013 455728  
0001113013 726036  
0001113014 455728  
0001113014 726036  
0001113017 458117  
0001114003 436030  
0001114004 436030  
0001114005 436022 432605 
0001114006 436022 432605 
0001114008 455662  
0001114009 455673  

BOSCH (.../...)

0001109388 458445  
0001109389 458449  
0001109390 458449  
0001110001 436020 438075 
0001110002 436020 438075 
0001110003 433248  
0001110005 436008  
0001110009 433336  
0001110010 433336  
0001110012 455696  
0001110013 455746  
0001110013 726012  
0001110014 436020 438075 
0001110015 436020 438075 
0001110016 455674 438199 
0001110017 433305 432639 
0001110017 726005  
0001110019 455746  
0001110019 726012  
0001110022 436048 438072 
0001110023 436048 438072 
0001110025 436049 438053 
0001110026 436051 432672 
0001110026 726014  
0001110028 455677  
0001110029 458181 438161 
0001110030 458181 438161 
0001110031 436050 438076 
0001110032 436050 438076 
0001110039 458246  
0001110041 455677  
0001110043 455746  
0001110043 726012  
0001110044 455978  
0001110045 436048 438072 
0001110046 436048 438072 
0001110048 436046  
0001110049 436046  
0001110051 455978  
0001110053 458246  
0001110055 455696  
0001110056 433305 432639 
0001110056 726005  
0001110057 455675  
0001110058 455675  
0001110061 455628 438077 
0001110062 455628 438077 
0001110064 455746  
0001110064 726012  
0001110065 455978  
0001110066 455933 438072 
0001110066 726044  
0001110067 455933 438072 
0001110067 726044  
0001110069 458242  
0001110069 458484  
0001110070 458242  
0001110070 458484  
0001110075 455674 438199 
0001110076 455727 438075 
0001110077 455727 438075 
0001110082 455873 438053 
0001110084 455675  
0001110085 455675  
0001110086 458242  
0001110086 458484  
0001110087 458242  
0001110087 458484  
0001110088 455746  
0001110088 726012  
0001110089 433332 432629 
0001110091 455674 438199 
0001110092 455873 438053 
0001110095 436051 432672 
0001110095 726014  
0001110098 455727 438075 
0001110099 455727 438075 
0001110102 455873 438053 
0001110104 455746  
0001110104 726012  
0001110105 455746  
0001110105 726012  
0001110106 455933 438072 
0001110106 726044  
0001110107 455933 438072 
0001110107 726044  
0001110110 458528  
0001110112 455674 438199 
0001110113 458246  
0001110114 436051 432672 
0001110114 726014  
0001110115 455696  
0001110118 458242  
0001110118 458484  
0001110119 458242  
0001110119 458484  
0001110122 455933 438072 
0001110122 726044  
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0001417041 455544  
0001417042 455541  
0001417043 455534  
0001417049 455620  
0001417053 455502 181598 
0001417063 455627  
0001417064 458333  
0001417065 455871  
0001417067 455627  
0001417069 455627  
0001417076 458339  
0001418001 458000  
0001418012 458001  
0001420012 455627  
0001420015 455627  
0120300514 436265 432988 
0120300516 436267  
0120300518 436127  
0120300519 436127  
0120300522 436265 432988 
0120300530 436153  
0120300531 436153  
0120300532 433354 433036 
0120300535 436267  
0120300538 433354 433036 
0120300543 436269  
0120300552 436265 432988 
0120300560 436265 432988 
0120300562 436267  
0120300583 436100 433036 
0120300585 436269  
0120335006 436257  
0120335007 436258 433154 
0120335007 746031  
0120335010 436363 439000 
0120335010 746053  
0120335011 436336  
0120335012 436338 433162 
0120335012 746005  
0120339502 436167 432836 
0120339503 436167 432836 
0120339506 436167 432836 
0120339509 436167 432836 
0120339512 436264 432984 
0120339513 436264 432984 
0120339514 436265 432988 
0120339515 436109 432991 
0120339516 436109 432991 
0120339518 436166 432819 
0120339519 436166 432819 
0120339520 436166 432819 
0120339521 436269  
0120339524 436153  
0120339525 436153  
0120339527 436109 432991 
0120339528 436109 432991 
0120339531 436265 432988 
0120339533 436108  
0120339534 436108  
0120339536 436266 432989 
0120339544 436264 432984 
0120339545 436267  
0120400600 436127  
0120400601 436127  
0120400602 436127  
0120400603 436127  
0120400604 436305  
0120400605 436305  
0120400606 436127  
0120400611 436127  
0120400614 436150  
0120400614 746063  
0120400615 436150  
0120400615 746063  
0120400630 436130  
0120400631 436130  
0120400633 436572  
0120400634 436121 432854 
0120400635 436121 432854 
0120400637 436121 432854 
0120400639 436269  
0120400640 436419 510426 
0120400641 436419 510426 
0120400642 436419 510426 
0120400645 436269  
0120400647 436121 432854 
0120400648 436121 432854 
0120400675 436127  
0120400679 436269  
0120400680 436269  
0120400683 436421  
0120400685 436419 510426 
0120400696 436437  
0120400708 436437  
0120400716 436121 432854 
0120400720 436355  
0120400722 436121 432854 
0120400723 436121 432854 

BOSCH (.../...)
0001365004 458004  
0001367001 436077  
0001367004 436077  
0001367026 455545  
0001367034 455527  
0001367037 436070  
0001367049 455537 184202 
0001367059 455527  
0001367073 455545  
0001367075 436070  
0001367078 436070  
0001367300 455621  
0001367301 455621  
0001367303 455621  
0001368001 455516  
0001368010 455533  
0001368016 455532  
0001368017 455536  
0001368019 455517  
0001368020 455518  
0001368021 455521  
0001368022 455528  
0001368024 455528  
0001368028 455617  
0001368034 455614  
0001368035 455618  
0001368055 455528  
0001368056 455622  
0001368057 455538  
0001368062 455528  
0001368063 455536  
0001368066 455501  
0001368070 436096  
0001368072 455501  
0001368074 455536  
0001368081 458336  
0001368082 458254  
0001368083 458341  
0001368300 455529  
0001368301 455533  
0001368304 436096  
0001368306 436096  
0001368307 455529  
0001368309 455529  
0001368310 458343  
0001369001 436070  
0001369005 436070  
0001369022 436070  
0001371004 458200  
0001371006 458174  
0001371008 458199  
0001371019 458338  
0001372001 458176  
0001372002 458175  
0001372003 458342  
0001372006 458198  
0001372007 458175  
0001372008 458342  
0001402054 455505  
0001402055 455505  
0001402075 455505  
0001402081 455505  
0001410021 455505  
0001410022 455505  
0001410037 455534  
0001410065 455523  
0001410088 455530  
0001410111 455616  
0001411009 455530  
0001411017 455524 438043 
0001411023 455620  
0001411025 455523  
0001411026 455524 438043 
0001413001 458000  
0001413006 458001  
0001414010 455505  
0001415001 455531  
0001415008 455534  
0001415016 458340  
0001415027 455623  
0001416002 455531  
0001416009 458340  
0001416022 455505  
0001416023 455623  
0001416024 455505  
0001416036 455616  
0001416043 455546  
0001416045 458007  
0001416054 455505  
0001416062 455542  
0001416067 455542  
0001416074 458337  
0001416078 455531  
0001416079 458209  
0001417001 455530  
0001417005 455523  
0001417006 455524 438043 
0001417038 455620  

BOSCH (.../...)
0001317009 433268 438075 
0001317010 433268 438075 
0001317011 433334  
0001317012 433334  
0001317013 433344  
0001317014 433268 438075 
0001317015 433268 438075 
0001317016 433334  
0001317017 433334  
0001317018 433268 438075 
0001317019 433268 438075 
0001317020 433268 438075 
0001317021 433268 438075 
0001317022 433344  
0001317023 433340  
0001317025 433344  
0001354073 436077  
0001354080 436077  
0001358041 436070  
0001358046 433318 438187 
0001358049 433318 438187 
0001358201 433292  
0001358202 433292  
0001359014 436077  
0001359016 436070  
0001359027 433318 438187 
0001359043 455527  
0001359073 436077  
0001359074 436077  
0001359075 436075  
0001359084 455527  
0001359090 436070  
0001359118 455545  
0001359119 455537 184202 
0001360010 455533  
0001360012 455516  
0001360013 436096  
0001360015 455517  
0001360016 455525  
0001360022 455528  
0001360026 455614  
0001360027 455521  
0001360035 455516  
0001360037 455528  
0001360038 455533  
0001360041 455525  
0001360043 455517  
0001360050 436096  
0001360052 455618  
0001360056 455617  
0001360058 455614  
0001360061 455536  
0001360063 455518  
0001360065 455618  
0001362001 433294  
0001362002 433294  
0001362005 433228 432529 
0001362006 433228 432529 
0001362014 436041  
0001362015 436041  
0001362016 436077  
0001362029 433294  
0001362030 433294  
0001362034 436077  
0001362037 436041  
0001362044 433228 432529 
0001362045 433228 432529 
0001362047 433294  
0001362061 433329  
0001362062 436037 438169 
0001362063 436077  
0001362064 436075  
0001362071 436041  
0001362073 433282  
0001362079 433329  
0001362081 433229  
0001362083 436042  
0001362300 436077  
0001362301 436075  
0001362305 433318 438187 
0001362307 433292  
0001362312 436070  
0001362313 433318 438187 
0001362316 436070  
0001362600 433294  
0001362601 433294  
0001362602 433339  
0001362603 433339  
0001362606 433339  
0001362607 433339  
0001363101 455520  
0001363111 455520  
0001364100 455519  
0001364102 455525  
0001364200 455525  
0001364203 455525  
0001364301 455519  
0001364402 455525  

BOSCH (.../...)
0001218158 458251  
0001218158 458523  
0001218159 458504  
0001218162 455554 432644 
0001218163 436044 439638 
0001218163 455508 439638 
0001218164 436080  
0001218165 455554 432644 
0001218167 436044 439638 
0001218167 455508 439638 
0001218168 436052 432574 
0001218174 458192 438169 
0001218175 458245  
0001218175 458556  
0001218177 458250  
0001218620 433326 432535 
0001218715 436043  
0001218741 455626  
0001218757 455899 438186 
0001218757 726021  
0001218758 458251  
0001218758 458523  
0001218759 458504  
0001218764 436080  
0001218765 455554 432644 
0001218768 436052 432574 
0001218774 458192 438169 
0001218777 458250  
0001218818 455881  
0001219009 458003  
0001223001 455899 438186 
0001223001 726021  
0001223003 458208  
0001223013 458486  
0001223014 458249 438193 
0001223024 458208  
0001231002 458177  
0001231003 458292  
0001231007 458335  
0001231008 458269  
0001231009 458183  
0001231013 458331  
0001231019 458335  
0001231030 458335  
0001231033 458177  
0001233190 436080  
0001311001 436025  
0001311026 436082  
0001311027 436025  
0001311028 436011  
0001311029 436011  
0001311030 436011  
0001311031 436011  
0001311032 436011  
0001311033 436010  
0001311034 436010  
0001311037 436010  
0001311038 433289  
0001311039 436082  
0001311042 455681  
0001311100 436000  
0001311101 436010  
0001311103 436025  
0001311108 436082  
0001311110 433349  
0001311112 436011  
0001311113 433289  
0001311125 436001  
0001311128 455685  
0001311131 433349  
0001311134 458519  
0001311135 458519  
0001311145 436011  
0001311146 436025  
0001311147 436025  
0001311149 433289  
0001311150 436000  
0001311151 436001  
0001312104 455683  
0001312105 455683  
0001312108 455683  
0001312109 455683  
0001314005 436006  
0001314025 455681  
0001314026 436008  
0001314027 436005  
0001314029 436006  
0001314030 436006  
0001314034 433305 432639 
0001314034 726005  
0001314035 436005  
0001314036 436004  
0001314037 436046  
0001314038 436046  
0001314041 436006  
0001314043 455681  
0001314044 436006  
0001314045 455677  

BOSCH (.../...)

0001211505 432655 
0001211512 433287 432653 
0001211513 433286  
0001211525 436021 432658 
0001211526 436021 432658 
0001211527 436021 432658 
0001211528 436021 432658 
0001211529 436021 432658 
0001211530 436021 432658 
0001211533 433286  
0001211535 433287 432653 
0001211536 433325 432650 
0001211987 433259  
0001211988 433260  
0001211989 433286  
0001211992 433269  
0001211993 433269  
0001211997 433269  
0001211998 433269  
0001212206 436018  
0001212207 436018  
0001212211 455619  
0001212212 455619  
0001212213 455619  
0001212214 455619  
0001212400 455679  
0001212401 455679  
0001218002 433256 432538 
0001218003 433326 432535 
0001218004 436042  
0001218005 436042  
0001218006 436002 432627 
0001218006 726042  
0001218008 433348  
0001218009 436040  
0001218010 436029  
0001218011 436041  
0001218012 436043  
0001218013 436043  
0001218014 436028  
0001218016 455624  
0001218017 436042  
0001218018 436043  
0001218019 436044 439638 
0001218019 455508 439638 
0001218020 433326 432535 
0001218021 436002 432627 
0001218021 726042  
0001218022 433339  
0001218023 458251  
0001218023 458523  
0001218024 436045  
0001218026 436040  
0001218027 458268  
0001218100 433229  
0001218101 436044 439638 
0001218101 455508 439638 
0001218102 436028  
0001218103 436045  
0001218104 458202  
0001218105 455725  
0001218106 433339  
0001218108 436002 432627 
0001218108 726042  
0001218110 455624  
0001218111 436042  
0001218112 436042  
0001218113 436043  
0001218114 436043  
0001218115 436043  
0001218116 455629 438077 
0001218117 455629 438077 
0001218121 436029  
0001218122 436041  
0001218125 458251  
0001218125 458523  
0001218127 458202  
0001218128 455725  
0001218129 433339  
0001218130 436042  
0001218131 433348  
0001218134 436040  
0001218135 458268  
0001218141 455626  
0001218146 458593  
0001218147 458593  
0001218148 455727 438075 
0001218149 455727 438075 
0001218150 436002 432627 
0001218150 726042  
0001218151 436080  
0001218152 436052 432574 
0001218154 436028  
0001218155 436029  
0001218156 436002 432627 
0001218156 726042  
0001218157 455899 438186 
0001218157 726021  
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BOSCH (.../...)
0120488157 436298  
0120488158 436150  
0120488158 746063  
0120488159 436150  
0120488159 746063  
0120488160 436301  
0120488161 436301  
0120488162 436161 433055 
0120488162 436726  
0120488163 436161 433055 
0120488164 436297  
0120488165 436297  
0120488166 436302  
0120488167 436302  
0120488168 436722  
0120488169 436722  
0120488170 436159  
0120488171 436159  
0120488172 436295  
0120488173 436295  
0120488174 436726  
0120488175 436726  
0120488176 436687  
0120488176 437379  
0120488176 437381  
0120488177 437379  
0120488178 437051  
0120488181 437052  
0120488182 436687  
0120488183 436623  
0120488184 436623  
0120488186 436721  
0120488187 436721  
0120488189 436699  
0120488190 436297  
0120488191 436297  
0120488192 436295  
0120488193 436295  
0120488196 440027  
0120488197 440027  
0120488198 436296  
0120488199 436296  
0120488200 436302  
0120488201 436302  
0120488202 436722  
0120488203 436726  
0120488204 436722  
0120488207 436236  
0120488208 436421  
0120488210 437381  
0120488214 433364 432769 
0120488214 746002  
0120488215 433364 432769 
0120488215 746002  
0120488216 433487 433094 
0120488219 436627  
0120488220 436627  
0120488221 436239  
0120488228 440069  
0120488229 437372  
0120488230 437372  
0120488234 434013  
0120488235 436236  
0120488237 436296  
0120488238 436400 433048 
0120488239 440027  
0120488240 436296  
0120488241 440027  
0120488251 436237  
0120488253 440134  
0120488254 436239  
0120488255 436727  
0120488256 436589  
0120488261 437372  
0120488262 437372  
0120488268 436560  
0120488269 436577  
0120488270 436577  
0120488271 437167  
0120488273 436421  
0120488277 436589  
0120488278 436589  
0120488280 433483  
0120488282 436578  
0120488283 434013  
0120488284 436586  
0120488289 436572  
0120488291 436589  
0120489001 436180 432825 
0120489003 436189 433044 
0120489005 436296  
0120489006 436296  
0120489007 436296  
0120489008 436199  
0120489009 436199  
0120489010 436199  
0120489011 436199  
0120489012 437576  

BOSCH (.../...)
0120469906 436411  
0120469907 436411  
0120469908 436303  
0120469909 437123  
0120469910 437123  
0120469911 436411  
0120469912 436410  
0120469913 436631  
0120469914 436631  
0120469920 436433  
0120469921 437110  
0120469922 437110  
0120469923 436621  
0120469924 436621  
0120469929 437405  
0120469930 437405  
0120469936 436689  
0120469937 436689  
0120469944 436625  
0120469945 436625  
0120469946 436574  
0120469947 436574  
0120469948 436574  
0120469953 436303  
0120469968 436334  
0120469969 436334  
0120469971 440254  
0120469972 440254  
0120469973 436411  
0120469974 436411  
0120469976 436633  
0120469977 436633  
0120469978 436417  
0120469978 436650 439079 
0120469982 437166  
0120469984 436334  
0120469985 436334  
0120469988 436621  
0120469989 436630  
0120469990 436630  
0120469991 436633  
0120469992 437523  
0120469993 437523  
0120469999 436650 439079 
0120484001 434017  
0120485007 436228 433044 
0120485008 436228 433044 
0120485015 437508  
0120485019 436449 439012 
0120485020 436449 439012 
0120485022 436450 439245 
0120485023 436445 439004 
0120485025 437740  
0120485029 437391 439458 
0120485030 437582  
0120485034 436363 439000 
0120485034 746053  
0120485036 436443 439002 
0120485036 746066  
0120485038 436444 439003 
0120485038 746065  
0120485039 436445 439004 
0120485041 437467  
0120485043 436442 439001 
0120485043 746057  
0120485044 436442 439001 
0120485044 746057  
0120485045 436449 439012 
0120485046 436449 439012 
0120485047 437438  
0120485048 436641 439070 
0120488000 436723  
0120488001 436723  
0120488002 436723  
0120488003 436723  
0120488004 436723  
0120488005 436723  
0120488008 436723  
0120488009 436723  
0120488012 436723  
0120488100 436295  
0120488101 436295  
0120488102 437717  
0120488103 437717  
0120488118 436556  
0120488119 436556  
0120488123 436301  
0120488124 436302  
0120488129 433487 433094 
0120488137 436577  
0120488140 436236  
0120488142 436309 433079 
0120488143 436472  
0120488148 437049  
0120488149 437051  
0120488152 436239  
0120488153 434013  
0120488156 436298  

BOSCH (.../...)
0120469682 436290  
0120469683 436290  
0120469684 436311  
0120469685 436311  
0120469686 436428  
0120469687 436585  
0120469688 440033  
0120469689 436303  
0120469690 436303  
0120469696 440254  
0120469697 440254  
0120469698 440254  
0120469700 440254  
0120469701 440254  
0120469702 440254  
0120469706 436633  
0120469707 436633  
0120469708 440254  
0120469709 436303  
0120469710 436587  
0120469713 436786  
0120469714 440254  
0120469717 437405  
0120469718 437405  
0120469722 437405  
0120469723 437405  
0120469725 437405  
0120469727 440254  
0120469728 440254  
0120469729 440254  
0120469731 440254  
0120469732 440254  
0120469734 440254  
0120469739 440254  
0120469740 436633  
0120469741 436633  
0120469744 436574  
0120469745 436574  
0120469749 436567  
0120469757 436134  
0120469758 436134  
0120469759 436134  
0120469768 440254  
0120469772 434010  
0120469775 436630  
0120469776 436630  
0120469777 436300  
0120469778 436300  
0120469779 436300  
0120469781 436686  
0120469782 436134  
0120469783 436134  
0120469786 437523  
0120469787 437523  
0120469790 436303  
0120469798 436440 592776 
0120469799 437110  
0120469800 437110  
0120469801 436621  
0120469802 436621  
0120469804 436134  
0120469805 436134  
0120469808 440073  
0120469809 440073  
0120469813 437405  
0120469814 437405  
0120469818 437110  
0120469819 437110  
0120469820 436621  
0120469821 436621  
0120469822 436303  
0120469823 436303  
0120469827 436631  
0120469828 436631  
0120469829 436631  
0120469830 436631  
0120469832 436303  
0120469847 436689  
0120469848 436689  
0120469849 436417  
0120469862 440254  
0120469863 440254  
0120469868 436622  
0120469869 436622  
0120469870 437081  
0120469870 437536  
0120469871 437081  
0120469874 437536  
0120469878 436631  
0120469879 436631  
0120469885 440254  
0120469888 436303  
0120469890 436417  
0120469891 436588 523161 
0120469893 436689  
0120469899 436786  
0120469901 436622  
0120469902 436622  

BOSCH (.../...)
0120469013 436585  
0120469014 436440 592776 
0120469016 437123  
0120469017 437123  
0120469019 437166  
0120469021 437405  
0120469022 436650 439079 
0120469023 436650 439079 
0120469024 436121 432854 
0120469025 436424 510372 
0120469026 436650 439079 
0120469027 436650 439079 
0120469030 436418  
0120469031 436650 439079 
0120469039 437166  
0120469044 440013  
0120469048 436650 439079 
0120469102 436418  
0120469113 436650 439079 
0120469115 437442  
0120469116 437440  
0120469502 436211  
0120469503 436212  
0120469504 436211  
0120469505 436211  
0120469507 436567  
0120469509 436423 510372 
0120469510 437110  
0120469511 437110  
0120469514 436212  
0120469515 436212  
0120469518 436423 510372 
0120469521 436418  
0120469522 436567  
0120469523 436438 180620 
0120469528 436211  
0120469533 436211  
0120469534 436212  
0120469535 436212  
0120469541 436211  
0120469542 436211  
0120469543 436212  
0120469545 436211  
0120469546 436211  
0120469549 436417  
0120469551 436211  
0120469552 436211  
0120469553 436212  
0120469554 436211  
0120469555 436212  
0120469556 436212  
0120469557 436212  
0120469558 436212  
0120469563 436307 432815 
0120469564 436307 432815 
0120469575 437110  
0120469576 437110  
0120469578 440032  
0120469579 434010  
0120469580 434010  
0120469581 440254  
0120469582 440254  
0120469583 436625  
0120469584 436625  
0120469585 436418  
0120469586 440254  
0120469588 436625  
0120469589 436625  
0120469590 436629  
0120469591 436629  
0120469593 436134  
0120469600 440254  
0120469603 440254  
0120469611 436290  
0120469619 436134  
0120469620 436290  
0120469631 440254  
0120469632 440254  
0120469633 440254  
0120469634 436417  
0120469636 440254  
0120469637 440254  
0120469642 436629  
0120469644 436311  
0120469645 436311  
0120469646 436587  
0120469647 436587  
0120469650 436621  
0120469651 436621  
0120469654 440254  
0120469655 436686  
0120469655 436690  
0120469656 436690  
0120469657 440033  
0120469659 436786  
0120469660 436786  
0120469666 436587  
0120469679 436417  

BOSCH (.../...)

0120400742 436153  
0120400743 436153  
0120400746 436199  
0120400752 436130  
0120400753 436130  
0120400756 436305  
0120400757 436305  
0120400775 436267  
0120400789 436269  
0120400791 436419 510426 
0120400796 436572  
0120400798 436266 432989 
0120400799 436419 510426 
0120400826 436419 510426 
0120400835 436437  
0120400838 436153  
0120400839 436153  
0120400852 436306  
0120400853 436306  
0120400854 436306  
0120400855 436306  
0120400876 436432 510372 
0120400882 436558 510372 
0120400887 436355  
0120400888 436432 510372 
0120400891 436558 510372 
0120400910 436306  
0120400911 436306  
0120400912 436306  
0120400913 436306  
0120400916 436100 433036 
0120400917 436100 433036 
0120400930 436426  
0120400932 436306  
0120400933 436306  
0120400936 433387 432855 
0120400937 433387 432855 
0120420849 436348  
0120450028 437702  
0120465007 437595  
0120465008 437595  
0120465015 437552 439555 
0120465020 437369  
0120465022 437595  
0120465023 437595  
0120465031 437330 439586 
0120468007 436632  
0120468008 436632  
0120468017 437629  
0120468018 437629  
0120468019 437629  
0120468020 437629  
0120468022 437629  
0120468025 440049  
0120468026 440049  
0120468027 440049  
0120468037 436590  
0120468052 437629  
0120468053 436591  
0120468061 436331 433180 
0120468062 436331 433180 
0120468063 436331 433180 
0120468064 436331 433180 
0120468065 436434 541178 
0120468070 437629  
0120468084 440043  
0120468085 440043  
0120468086 440043  
0120468093 437476  
0120468094 437594  
0120468095 436632  
0120468096 436632  
0120468102 436331 433180 
0120468103 436331 433180 
0120468104 436331 433180 
0120468104 436332 433181 
0120468105 436332 433181 
0120468107 436591  
0120468113 436591  
0120468114 436590  
0120468116 437594  
0120468117 436591  
0120468118 436591  
0120468119 440043  
0120468124 437594  
0120468129 437594  
0120468130 437594  
0120468131 437588  
0120468135 437476  
0120468138 436591  
0120468140 437446  
0120468143 437441  
0120468154 437447  
0120469001 437166  
0120469008 436418  
0120469010 436417  
0120469011 440254  
0120469012 440254  
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BOSCH (.../...)
0120489655 436199  
0120489657 436199  
0120489658 436437  
0120489659 436199  
0120489666 436181 432825 
0120489667 436181 432825 
0120489672 436113  
0120489673 436113  
0120489680 436166 432819 
0120489681 436166 432819 
0120489682 436416 510391 
0120489683 436121 432854 
0120489684 436421  
0120489687 436137  
0120489688 436137  
0120489700 436166 432819 
0120489702 436355  
0120489703 436267  
0120489704 436267  
0120489705 436167 432836 
0120489706 436167 432836 
0120489707 436419 510426 
0120489708 436287  
0120489709 436287  
0120489710 436266 432989 
0120489714 436189 433044 
0120489715 437717  
0120489716 437717  
0120489719 436100 433036 
0120489720 436100 433036 
0120489723 436429  
0120489724 436426  
0120489725 436426  
0120489726 436425  
0120489727 436424 510372 
0120489728 436424 510372 
0120489731 436420 510427 
0120489732 436189 433044 
0120489736 436199  
0120489737 436199  
0120489738 436114 433115 
0120489739 436114 433115 
0120489740 436113  
0120489741 436113  
0120489742 436111  
0120489742 436112 433117 
0120489743 436111  
0120489744 436215 432845 
0120489745 436215 432845 
0120489746 436196  
0120489748 436127  
0120489751 436127  
0120489756 436272  
0120489757 436426  
0120489759 436199  
0120489760 436199  
0120489761 436237  
0120489762 436237  
0120489763 436105  
0120489763 436237  
0120489766 436149 433054 
0120489767 436149 433054 
0120489768 436150  
0120489768 746063  
0120489769 436150  
0120489769 746063  
0120489770 436237  
0120489771 436189 433044 
0120489773 436293 432845 
0120489774 436293 432845 
0120489780 436159  
0120489781 436159  
0120489782 436287  
0120489783 436287  
0120489786 436121 432854 
0120489792 436416 510391 
0120489794 436416 510391 
0120489795 436416 510391 
0120489797 436100 433036 
0120489798 436100 433036 
0120489799 436215 432845 
0120489800 436215 432845 
0120489803 436179 432825 
0120489804 436179 432825 
0120489805 436167 432836 
0120489806 436167 432836 
0120489818 436561  
0120489819 436561  
0120489820 436196  
0120489821 436196  
0120489823 436239  
0120489824 436239  
0120489827 436572  
0120489828 436121 432854 
0120489831 436562  
0120489834 436562  
0120489835 436562  
0120489836 436298  

BOSCH (.../...)
0120489449 436400 433048 
0120489456 433374 432746 
0120489457 433374 432746 
0120489460 437049  
0120489461 437049  
0120489467 433455 433069 
0120489467 746009  
0120489476 433455 433069 
0120489476 746009  
0120489479 436556  
0120489480 436556  
0120489485 436241  
0120489486 436298  
0120489487 436298  
0120489488 436302  
0120489489 436302  
0120489490 436309 433079 
0120489491 436309 433079 
0120489493 436159  
0120489494 436159  
0120489497 436400 433048 
0120489498 436239  
0120489499 436228 433044 
0120489506 436121 432854 
0120489508 436179 432825 
0120489509 436166 432819 
0120489510 436166 432819 
0120489511 436166 432819 
0120489520 436189 433044 
0120489521 436189 433044 
0120489522 436179 432825 
0120489523 436189 433044 
0120489526 436121 432854 
0120489527 436121 432854 
0120489533 436130  
0120489534 436130  
0120489535 436189 433044 
0120489536 436179 432825 
0120489541 436111  
0120489542 436111  
0120489545 436189 433044 
0120489546 436189 433044 
0120489547 436125 432854 
0120489548 436125 432854 
0120489556 436121 432854 
0120489557 436194 432859 
0120489558 436194 432859 
0120489559 436196  
0120489560 436196  
0120489561 436179 432825 
0120489562 436179 432825 
0120489565 436184  
0120489566 436184  
0120489567 436166 432819 
0120489568 436166 432819 
0120489583 436184  
0120489584 436184  
0120489587 436169 432835 
0120489588 436169 432835 
0120489589 436167 432836 
0120489590 436167 432836 
0120489592 436166 432819 
0120489593 436166 432819 
0120489594 436181 432825 
0120489595 436181 432825 
0120489600 436199  
0120489606 436130  
0120489607 436131  
0120489608 436130  
0120489612 436416 510391 
0120489613 436199  
0120489614 436199  
0120489615 436199  
0120489617 436181 432825 
0120489618 436131  
0120489619 436131  
0120489622 436189 433044 
0120489627 436153  
0120489628 436153  
0120489633 436149 433054 
0120489634 436149 433054 
0120489635 436150  
0120489635 746063  
0120489636 436150  
0120489636 746063  
0120489638 436416 510391 
0120489639 436416 510391 
0120489641 436111  
0120489642 436111  
0120489643 436437  
0120489644 436130  
0120489645 436130  
0120489646 436130  
0120489648 436130  
0120489651 436199  
0120489652 436199  
0120489653 436199  
0120489654 436199  

BOSCH (.../...)
0120489300 436120 433138 
0120489300 746055  
0120489301 436120 433138 
0120489301 746055  
0120489302 436120 433138 
0120489302 746055  
0120489303 436439 592776 
0120489304 436180 432825 
0120489305 436181 432825 
0120489307 436239  
0120489310 436289  
0120489312 436289  
0120489315 436578  
0120489316 436427  
0120489323 436120 433138 
0120489323 746055  
0120489324 436120 433138 
0120489324 746055  
0120489325 436120 433138 
0120489325 746055  
0120489326 436120 433138 
0120489326 746055  
0120489327 436785  
0120489331 436120 433138 
0120489331 746055  
0120489332 436120 433138 
0120489332 746055  
0120489333 436120 433138 
0120489333 746055  
0120489334 436586  
0120489335 436586  
0120489336 436586  
0120489337 436586  
0120489339 436297  
0120489340 436297  
0120489341 436722  
0120489342 436722  
0120489343 436295  
0120489344 433380  
0120489345 436181 432825 
0120489346 436774  
0120489347 436774  
0120489348 436236  
0120489350 436241  
0120489354 436120 433138 
0120489354 746055  
0120489355 436120 433138 
0120489355 746055  
0120489356 436127  
0120489358 436246  
0120489360 436620  
0120489361 436620  
0120489362 436191 433044 
0120489363 436191 433044 
0120489364 436228 433044 
0120489365 436228 433044 
0120489367 436192 433044 
0120489368 436192 433044 
0120489369 436228 433044 
0120489370 436228 433044 
0120489371 436228 433044 
0120489372 436193 433048 
0120489373 436193 433048 
0120489374 436296  
0120489375 436296  
0120489376 436193 433048 
0120489377 436193 433048 
0120489378 436400 433048 
0120489379 436400 433048 
0120489380 436193 433048 
0120489382 436399 433046 
0120489383 436399 433046 
0120489393 433454 433040 
0120489394 433454 433040 
0120489400 436235  
0120489401 436114 433115 
0120489402 436416 510391 
0120489404 436543  
0120489405 436543  
0120489410 436416 510391 
0120489412 436416 510391 
0120489418 436302  
0120489421 436301  
0120489424 436239  
0120489426 436173 432819 
0120489427 436399 433046 
0120489428 436399 433046 
0120489429 436299  
0120489430 436299  
0120489434 436225  
0120489435 436225  
0120489436 436191 433044 
0120489437 436191 433044 
0120489439 436581  
0120489440 436581  
0120489442 436296  
0120489446 436399 433046 
0120489447 436399 433046 

BOSCH (.../...)
0120489158 433364 432769 
0120489158 746002  
0120489163 433358 432739 
0120489164 433358 432739 
0120489168 436121 432854 
0120489170 436111  
0120489171 436239  
0120489172 433485  
0120489173 433380  
0120489174 433380  
0120489175 436167 432836 
0120489181 433404  
0120489182 433404  
0120489184 436126  
0120489185 436228 433044 
0120489187 436114 433115 
0120489188 436114 433115 
0120489189 436246  
0120489190 436246  
0120489191 436131  
0120489192 436355  
0120489193 433358 432739 
0120489194 433358 432739 
0120489195 436220  
0120489196 436220  
0120489197 436220  
0120489200 436294  
0120489202 436219 432881 
0120489203 436219 432881 
0120489205 436294  
0120489206 436294  
0120489207 436294  
0120489208 436294  
0120489209 436294  
0120489210 436294  
0120489211 436294  
0120489212 436237  
0120489214 436180 432825 
0120489215 436180 432825 
0120489216 436241  
0120489217 436241  
0120489219 436237  
0120489221 436571  
0120489225 436568  
0120489226 436577  
0120489227 436577  
0120489228 436220  
0120489229 436220  
0120489230 436421  
0120489231 436568  
0120489232 436120 433138 
0120489232 746055  
0120489233 436120 433138 
0120489233 746055  
0120489234 436120 433138 
0120489234 746055  
0120489238 436294  
0120489239 436294  
0120489244 436173 432819 
0120489245 436173 432819 
0120489251 436223 432819 
0120489251 436699  
0120489252 436223 432819 
0120489253 436289  
0120489254 436289  
0120489258 433364 432769 
0120489258 433487 433094 
0120489258 746002  
0120489259 433364 432769 
0120489259 746002  
0120489260 436196  
0120489261 436196  
0120489262 436197 433046 
0120489263 436236  
0120489266 436181 432825 
0120489267 436181 432825 
0120489270 433364 432769 
0120489270 746002  
0120489271 433364 432769 
0120489271 746002  
0120489272 436239  
0120489272 436241  
0120489273 436239  
0120489274 436120 433138 
0120489274 746055  
0120489275 436120 433138 
0120489275 746055  
0120489278 433387 432855 
0120489284 436568  
0120489285 436306  
0120489287 436173 432819 
0120489289 436180 432825 
0120489294 436266 432989 
0120489295 436306  
0120489297 436306  
0120489298 436120 433138 
0120489298 746055  
0120489299 436126  

BOSCH (.../...)

0120489013 437576  
0120489016 436215 432845 
0120489017 436215 432845 
0120489020 436112 433117 
0120489022 436266 432989 
0120489024 436127  
0120489025 436126  
0120489026 436126  
0120489028 436134  
0120489029 436134  
0120489032 436425  
0120489036 436131  
0120489037 436131  
0120489038 436130  
0120489039 436130  
0120489045 436130  
0120489046 436130  
0120489048 436181 432825 
0120489049 436169 432835 
0120489050 436166 432819 
0120489053 436421  
0120489057 436137  
0120489058 436137  
0120489060 436437  
0120489061 436121 432854 
0120489064 436121 432854 
0120489065 436306  
0120489066 436306  
0120489072 436241  
0120489074 436181 432825 
0120489076 436194 432859 
0120489077 436197 433046 
0120489078 436126  
0120489079 436126  
0120489080 436189 433044 
0120489081 436293 432845 
0120489084 436179 432825 
0120489086 436179 432825 
0120489087 436179 432825 
0120489088 436167 432836 
0120489090 436180 432825 
0120489091 436181 432825 
0120489092 436180 432825 
0120489092 436181 432825 
0120489093 436180 432825 
0120489095 436180 432825 
0120489096 436169 432835 
0120489097 436169 432835 
0120489098 436166 432819 
0120489099 436166 432819 
0120489100 436173 432819 
0120489103 436167 432836 
0120489104 436166 432819 
0120489105 436166 432819 
0120489106 436237  
0120489107 436105  
0120489107 436237  
0120489112 436159  
0120489113 436159  
0120489114 436153  
0120489115 436153  
0120489116 436149 433054 
0120489117 436149 433054 
0120489118 436150  
0120489118 746063  
0120489119 436150  
0120489119 746063  
0120489120 436148  
0120489120 436160  
0120489121 436148  
0120489122 436160  
0120489123 436726  
0120489124 436726  
0120489125 436161 433055 
0120489126 436114 433115 
0120489127 436114 433115 
0120489128 436235  
0120489128 436236  
0120489128 436242  
0120489128 436244  
0120489129 436235  
0120489130 436241  
0120489132 436113  
0120489133 436113  
0120489134 436112 433117 
0120489135 436112 433117 
0120489136 436239  
0120489136 436241  
0120489137 436239  
0120489145 436237  
0120489146 436237  
0120489147 436105  
0120489148 436180 432825 
0120489149 436121 432854 
0120489150 436121 432854 
0120489152 436237  
0120489157 433364 432769 
0120489157 746002  
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BOSCH (.../...)
0124325139 440292  
0124325145 437672  
0124325149 440230  
0124325160 437502 439511 
0124325171 440484  
0124325184 437311 439306 
0124325184 746072  
0124325185 440226  
0124325186 440292  
0124325227 437489  
0124355002 437422  
0124355002 746017  
0124415002 437422  
0124415002 746017  
0124415005 437496  
0124415006 437525  
0124415007 437311 439306 
0124415007 746072  
0124415008 436683 439427 
0124415008 746003  
0124415010 437464  
0124415011 437672  
0124415013 440062  
0124415014 440062  
0124415015 440001  
0124415016 437659  
0124415023 437603  
0124415030 437659  
0124415038 440062  
0124415040 440062  
0124415041 440062  
0124415045 440062  
0124425022 437422  
0124425022 746017  
0124425037 440488  
0124425039 440092 439596 
0124425069 440092 439596 
0124425071 440488  
0124425100 440442  
0124515005 437546  
0124515010 437317 439312 
0124515010 746025  
0124515013 437661  
0124515022 437647  
0124515025 437188 439271 
0124515026 437341 439328 
0124515026 746008  
0124515032 440003  
0124515034 437176 439263 
0124515035 440229  
0124515040 437358 439391 
0124515044 434034  
0124515045 437225 439299 
0124515046 437222 439296 
0124515047 437226  
0124515048 437223  
0124515049 437181  
0124515050 437367 439398 
0124515055 437312 439307 
0124515056 437224 439298 
0124515057 440229  
0124515059 437364 439395 
0124515068 437661  
0124515083 437341 439328 
0124515083 746008  
0124515086 437213 439594 
0124515087 437745  
0124515088 437430 439471 
0124515090 437745  
0124515091 440487  
0124515098 437435 439476 
0124515117 437317 439312 
0124515117 746025  
0124515118 440487  
0124515121 437317 439312 
0124515121 746025  
0124515125 437317 439312 
0124515125 746025  
0124515131 437312 439307 
0124515190 437552 439555 
0124525008 437359 439392 
0124525009 437360 439393 
0124525010 437377 439421 
0124525014 437610  
0124525026 437451 439486 
0124525029 437610  
0124525031 440003  
0124525034 437472 439696 
0124525035 437471 439674 
0124525035 746032  
0124525039 437454 439664 
0124525043 440067  
0124525044 440212  
0124525045 437435 439476 
0124525047 440235  
0124525049 440061  
0124525050 437454 439664 
0124525055 440453  

BOSCH (.../...)
0123510068 437615  
0123510082 437540  
0123510095 437745  
0123510096 437749  
0123510102 437763 439570 
0123510108 437540  
0123512501 437552 439555 
0123515002 437319  
0123515003 437492  
0123515008 440048  
0123515013 437754  
0123515014 437392 439669 
0123515016 437618  
0123515017 437548  
0123515018 437392 439669 
0123515020 437548  
0123515022 437115 439234 
0123515024 440004  
0123515028 437754  
0123520002 437386  
0123520017 437653  
0123525501 437486  
0123540004 437552 439555 
0124225001 437649  
0124225002 437414 439454 
0124225004 437413 439453 
0124225009 437708  
0124225010 440220  
0124225011 440221  
0124225018 437604  
0124225020 437737  
0124225022 437649  
0124225023 437413 439453 
0124225024 437414 439454 
0124225025 437708  
0124225028 436684 439457 
0124225028 746010  
0124225041 437604  
0124225046 437414 439454 
0124315001 437395 439436 
0124315003 437315 439310 
0124315004 437396 439437 
0124315005 437399 439440 
0124315007 437398 439439 
0124315008 437397 439438 
0124315010 437177 439338 
0124315013 437689  
0124315016 437640  
0124315019 437690  
0124315024 437640  
0124315027 437690  
0124315032 437395 439436 
0124315035 440233  
0124320001 437485  
0124320002 437481  
0124325001 437400 439441 
0124325001 746020  
0124325003 437316 439311 
0124325003 746042  
0124325004 437513 439529 
0124325009 437673  
0124325010 437641  
0124325011 437401 439442 
0124325012 437689  
0124325013 437404 439445 
0124325013 746073  
0124325014 437742  
0124325015 437403 439444 
0124325016 437402 439443 
0124325017 437348 439338 
0124325018 437340 439327 
0124325019 437174 439261 
0124325023 436732 439206 
0124325024 437311 439306 
0124325024 746072  
0124325025 437175  
0124325031 440226  
0124325033 437403 439444 
0124325035 440228  
0124325036 437348 439338 
0124325040 437662  
0124325041 437662  
0124325056 437502 439511 
0124325058 437672  
0124325081 437502 439511 
0124325083 437470 439501 
0124325095 437456 439491 
0124325096 437469 439500 
0124325100 440259  
0124325101 437400 439441 
0124325101 746020  
0124325127 437502 439511 
0124325128 437456 439491 
0124325129 437469 439500 
0124325130 437470 439501 
0124325131 440230  
0124325137 437316 439311 
0124325137 746042  

BOSCH (.../...)
0123320001 746065  
0123320002 436443 439002 
0123320002 746066  
0123320003 436449 439012 
0123320005 436445 439004 
0123320006 436443 439002 
0123320006 746066  
0123320007 436444 439003 
0123320007 746065  
0123320009 436449 439012 
0123320010 437499 439530 
0123320011 437862  
0123320012 436675 439007 
0123320014 437383  
0123320016 436640 439069 
0123320018 437614  
0123320019 436444 439003 
0123320019 746065  
0123320021 437384  
0123320025 436644  
0123320026 437467  
0123320027 436444 439003 
0123320027 746065  
0123320029 437511 439528 
0123320030 437467  
0123320034 437477  
0123320035 437636  
0123320036 437723  
0123320038 437547  
0123320039 437862  
0123320041 437489  
0123320044 436667 439095 
0123320045 437587  
0123320046 436718 439198 
0123320047 437522 439531 
0123320048 436449 439012 
0123320050 437389  
0123320051 437534 439540 
0123320056 436667 439095 
0123320065 437621  
0123320067 437389  
0123325010 436746 439223 
0123325011 437117 439236 
0123325012 437517  
0123325500 434032  
0123335001 437467  
0123335002 437125 439244 
0123335003 437499 439530 
0123335006 437125 439244 
0123340001 436449 439012 
0123340002 436443 439002 
0123340002 746066  
0123340003 436444 439003 
0123340003 746065  
0123340005 436445 439004 
0123500001 437552 439555 
0123500007 437215  
0123500008 437216  
0123505001 437213 439594 
0123505002 436683 439427 
0123505002 746003  
0123505003 436720  
0123505004 437181  
0123505005 437369  
0123505007 437595  
0123505009 437595  
0123505011 437392 439669 
0123505013 437392 439669 
0123505014 437516  
0123510001 437369  
0123510002 437552 439555 
0123510003 437181  
0123510006 437369  
0123510010 437771  
0123510012 437491  
0123510014 437595  
0123510020 437181  
0123510022 437801  
0123510023 437552 439555 
0123510026 437618  
0123510027 437392 439669 
0123510031 437560  
0123510032 440046  
0123510033 437493  
0123510034 437369  
0123510039 437491  
0123510043 437546  
0123510048 437745  
0123510050 437801  
0123510052 437181  
0123510054 437369  
0123510056 440046  
0123510061 437595  
0123510062 437181  
0123510063 437213 439594 
0123510064 437181  
0123510065 437494  
0123510066 437491  

BOSCH (.../...)
0120689503 436566  
0120689504 436582  
0120689508 436566  
0120689511 436583  
0120689512 436566  
0120689513 436570  
0120689515 436569  
0120689517 434026  
0120689520 436584  
0120689522 434026  
0120689527 434026  
0120689530 434016  
0120689533 434014  
0120689535 434016  
0120689540 434026  
0120689541 434026  
0120689543 436583  
0120689569 434035  
0121615008 440421  
0121715001 440447  
0121715006 440219 439649 
0123100001 437212  
0123100002 437211 439499 
0123100003 437466  
0123110002 436363 439000 
0123110002 746053  
0123110004 436345 433188 
0123110005 437207 439499 
0123110006 437214  
0123110007 437512  
0123110008 437649  
0123114005 436363 439000 
0123114005 746053  
0123120001 436684 439457 
0123120001 746010  
0123212001 436685  
0123214002 437331  
0123305001 436363 439000 
0123305001 746053  
0123310001 436442 439001 
0123310001 746057  
0123310002 436363 439000 
0123310002 746053  
0123310005 436451 439244 
0123310006 437310  
0123310007 436449 439012 
0123310009 437508  
0123310010 436668  
0123310010 746006  
0123310011 436642  
0123310012 436668  
0123310012 746006  
0123310013 436642  
0123310014 437391 439458 
0123310015 437385  
0123310016 437508  
0123310019 436442 439001 
0123310019 746057  
0123310020 436363 439000 
0123310020 746053  
0123310022 437495  
0123310023 437388  
0123310024 436442 439001 
0123310024 746057  
0123310025 436482 439031 
0123310026 437740  
0123310029 437387  
0123310032 436442 439001 
0123310032 746057  
0123310033 437715  
0123310037 437479  
0123310038 437696  
0123310040 437792  
0123310042 437438  
0123310048 437518  
0123310051 437715  
0123310053 437387  
0123310054 437388  
0123310055 437518  
0123315001 436363 439000 
0123315001 746053  
0123315002 436442 439001 
0123315002 746057  
0123315004 437218  
0123315005 436451 439244 
0123315006 436442 439001 
0123315006 746057  
0123315007 437515  
0123315013 436746 439223 
0123315015 437641  
0123315016 436702  
0123315020 437515  
0123315021 436702  
0123315022 437117 439236 
0123315500 437483  
0123315501 440047  
0123315503 437484  
0123320001 436444 439003 

BOSCH (.../...)

0120489837 436298  
0120489838 436105  
0120489839 436180 432825 
0120489839 436181 432825 
0120489840 436181 432825 
0120489841 436167 432836 
0120489842 436167 432836 
0120489843 436181 432825 
0120489844 436181 432825 
0120489846 436169 432835 
0120489847 436169 432835 
0120489849 436166 432819 
0120489850 436166 432819 
0120489861 436194 432859 
0120489862 436194 432859 
0120489863 437576  
0120489864 437576  
0120489865 437576  
0120489866 437576  
0120489868 436197 433046 
0120489869 436197 433046 
0120489870 436215 432845 
0120489871 436215 432845 
0120489872 436215 432845 
0120489873 436215 432845 
0120489874 436241  
0120489875 436241  
0120489879 436241  
0120489880 436241  
0120489881 436287  
0120489882 436287  
0120489885 436560  
0120489886 436560  
0120489888 436167 432836 
0120489889 436167 432836 
0120489895 436167 432836 
0120489896 436167 432836 
0120489897 436126  
0120489898 436126  
0120489899 436126  
0120489905 437717  
0120489906 437717  
0120489911 436100 433036 
0120489912 436100 433036 
0120489913 436562  
0120489914 436562  
0120489915 436561  
0120489916 436561  
0120489917 436121 432854 
0120489918 436121 432854 
0120489920 436113  
0120489921 436113  
0120489925 436126  
0120489928 436126  
0120489930 436126  
0120489931 436121 432854 
0120489932 436121 432854 
0120489933 436121 432854 
0120489935 436127  
0120489936 436127  
0120489937 436166 432819 
0120489938 436166 432819 
0120489940 436179 432825 
0120489942 436235  
0120489943 436235  
0120489944 437167  
0120489945 433387 432855 
0120489946 433387 432855 
0120489947 436148  
0120489947 436160  
0120489948 436148  
0120489949 436160  
0120489950 436161 433055 
0120489950 436726  
0120489951 436726  
0120489952 436161 433055 
0120489960 436215 432845 
0120489961 436215 432845 
0120489964 436194 432859 
0120489965 436194 432859 
0120489968 436199  
0120489969 436199  
0120489971 436199  
0120489972 436199  
0120489974 436189 433044 
0120489975 436189 433044 
0120489976 436189 433044 
0120489980 436293 432845 
0120489981 436293 432845 
0120489982 436197 433046 
0120489983 436197 433046 
0120489990 436561  
0120489991 436561  
0120489992 436562  
0120489993 436562  
0120489997 436287  
0120489998 433404  
0120489999 433404  
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BOSCH (.../...)
0986013618 436034  
0986013620 433328  
0986013621 433328  
0986013630 436029  
0986013640 436028  
0986013641 436028  
0986013650 436044 439638 
0986013650 455508 439638 
0986013660 436045  
0986013670 436046  
0986013720 455622  
0986013730 455623  
0986013740 433333 432601 
0986013741 433333 432601 
0986013790 433327 432534 
0986013791 433327 432534 
0986013800 433231 432544 
0986013801 433231 432544 
0986013803 433231 432544 
0986013820 436087 432537 
0986013821 436087 432537 
0986013831 433213  
0986013840 432560 
0986013841 432560 
0986013850 433311  
0986013850 726011  
0986013851 433311  
0986013851 726011  
0986013853 433311  
0986013853 726011  
0986013860 433307 432554 
0986013860 726051  
0986013861 433307 432554 
0986013861 726051  
0986013863 433307 432554 
0986013863 726051  
0986013910 455624  
0986013913 455624  
0986013930 436090 432633 
0986013940 433325 432650 
0986013941 433325 432650 
0986013960 433294  
0986013981 458272  
0986014050 455578  
0986014051 455578  
0986014101 455605  
0986014141 455905 438123 
0986014160 455563  
0986014161 455563  
0986014200 455608  
0986014201 455608  
0986014211 455913  
0986014221 458312  
0986014350 436053  
0986014351 436053  
0986014371 458319  
0986014381 455902  
0986014431 455916  
0986014470 455595  
0986014471 455595  
0986014480 455638  
0986014481 455638  
0986014490 455596  
0986014491 455596  
0986014500 455591  
0986014501 455591  
0986014510 455612  
0986014511 455612  
0986014530 455594  
0986014531 455594  
0986014540 455613  
0986014541 455613  
0986014550 458007  
0986014560 455542  
0986014570 436032  
0986014580 436047  
0986014590 433323  
0986014591 433323  
0986014593 433323  
0986014600 455684  
0986014603 455684  
0986014610 455686  
0986014613 455686  
0986014620 436048 438072 
0986014628 436048 438072 
0986014630 436030  
0986014640 436030  
0986014660 436002 432627 
0986014660 726042  
0986014661 436002 432627 
0986014661 726042  
0986014663 436002 432627 
0986014663 726042  
0986014690 433229  
0986014691 433229  
0986014700 436049 438053 
0986014710 433276  
0986014711 433276  

BOSCH (.../...)
0986012730 455616  
0986012750 455545  
0986012780 455537 184202 
0986012781 455537 184202 
0986012850 455576  
0986012851 455576  
0986012870 455562 438105 
0986012871 455562 438105 
0986012891 455910  
0986012901 455916  
0986012910 455568  
0986012911 455568  
0986012921 455909  
0986012931 455910  
0986012940 455617  
0986012950 455618  
0986012953 455618  
0986012980 436006  
0986012983 436006  
0986013000 436005  
0986013010 436003 432675 
0986013013 436003 432675 
0986013050 436020 438075 
0986013070 436010  
0986013070 458278  
0986013080 455696  
0986013088 455696  
0986013090 433340  
0986013098 433340  
0986013100 436041  
0986013110 433339  
0986013113 433339  
0986013118 433339  
0986013120 436064 432636 
0986013130 433340  
0986013140 436042  
0986013143 436042  
0986013150 455674 438199 
0986013153 455674 438199 
0986013160 436083  
0986013200 436051 432672 
0986013200 726014  
0986013201 436051 432672 
0986013201 726014  
0986013210 433304  
0986013211 433304  
0986013213 433304  
0986013240 432630 
0986013241 432630 
0986013243 432630 
0986013251 455570  
0986013260 458340  
0986013270 433347  
0986013273 433347  
0986013280 455904  
0986013283 455904  
0986013290 455661  
0986013293 455661  
0986013298 455661  
0986013310 455619  
0986013330 455620  
0986013340 458519  
0986013350 433336  
0986013360 455726  
0986013362 455726  
0986013363 455726  
0986013368 455726  
0986013380 455679  
0986013387 455947 432675 
0986013390 458003  
0986013400 433348  
0986013410 436043  
0986013418 436043  
0986013420 455522  
0986013430 455523  
0986013440 455524 438043 
0986013450 455541  
0986013470 436016 432606 
0986013478 436016 432606 
0986013480 455621  
0986013483 455621  
0986013490 455529  
0986013493 455529  
0986013510 455582  
0986013511 455582  
0986013540 455590  
0986013541 455590  
0986013550 455570  
0986013551 455570  
0986013570 455638  
0986013571 455921  
0986013580 455577  
0986013581 455577  
0986013590 436021 432658 
0986013600 436085  
0986013603 436085  
0986013610 436034  
0986013611 436034  

BOSCH (.../...)
0986011690 433204 432551 
0986011691 433204 432551 
0986011730 433200 432558 
0986011731 433200 432558 
0986011740 433246 432565 
0986011741 433246 432565 
0986011748 433246 432565 
0986011770 433209 432555 
0986011771 433209 432555 
0986011773 433209 432555 
0986011780 436078 432553 
0986011781 436078 432553 
0986011790 433219 432530 
0986011791 433219 432530 
0986011793 433219 432530 
0986011800 433215 432535 
0986011801 433215 432535 
0986011803 433215 432535 
0986011820 433213  
0986011821 433213  
0986011830 433247 432552 
0986011831 433247 432552 
0986011838 433247 432552 
0986011870 433278 432663 
0986011871 433278 432663 
0986011890 433276  
0986011891 433276  
0986011898 433276  
0986011910 433279  
0986011911 433279  
0986011920 433277  
0986011921 433277  
0986011951 455517  
0986012020 455611  
0986012021 455611  
0986012030 455611  
0986012031 455611  
0986012060 455585  
0986012061 455585  
0986012080 455564  
0986012081 455564  
0986012090 455565  
0986012091 455565  
0986012100 455566  
0986012101 455566  
0986012121 455557  
0986012161 455573  
0986012170 455561  
0986012171 455561  
0986012191 455566  
0986012201 455586  
0986012210 455586  
0986012211 455586  
0986012221 455586  
0986012230 455564  
0986012231 455564  
0986012240 455564  
0986012241 455564  
0986012250 455611  
0986012251 455611  
0986012261 455557  
0986012270 455609  
0986012271 455609  
0986012280 455558  
0986012281 455558  
0986012290 455569  
0986012291 455569  
0986012300 455561  
0986012301 455561  
0986012311 455638  
0986012320 436014  
0986012321 436014  
0986012328 436014  
0986012330 432605 
0986012340 433303 432636 
0986012341 433303 432636 
0986012343 433303 432636 
0986012350 433289  
0986012358 433289  
0986012400 432630 
0986012410 436004  
0986012418 436004  
0986012420 436070  
0986012440 433339  
0986012590 436022 432605 
0986012598 436022 432605 
0986012600 436019 432605 
0986012600 726030  
0986012620 436040  
0986012623 436040  
0986012627 455889  
0986012640 436014  
0986012650 455683  
0986012658 455683  
0986012680 436075  
0986012690 433294  
0986012693 433294  
0986012700 455519  

BOSCH (.../...)
0986010498 436021 432658 
0986010520 433286  
0986010530 433269  
0986010540 433269  
0986010570 436018  
0986010590 433310 432538 
0986010590 726028  
0986010591 433310 432538 
0986010591 726028  
0986010600 433326 432535 
0986010601 433326 432535 
0986010630 436000  
0986010640 436010  
0986010648 436010  
0986010650 436025  
0986010658 436025  
0986010660 458190  
0986010670 436082  
0986010678 436082  
0986010680 433349  
0986010690 436011  
0986010691 436011  
0986010710 433289  
0986010720 436001  
0986010723 436001  
0986010730 455685  
0986010733 455685  
0986010800 436014  
0986010820 432605 
0986010870 455681  
0986010873 455681  
0986010880 436008  
0986010881 436008  
0986010890 436005  
0986010893 436005  
0986010900 436006  
0986010903 436006  
0986010920 433268 438075 
0986010928 433268 438075 
0986010930 433344  
0986010940 433334  
0986010950 433292  
0986010970 436096  
0986010971 436096  
0986010980 455536  
0986010990 436077  
0986011030 433228 432529 
0986011031 433228 432529 
0986011033 433228 432529 
0986011060 436037 438169 
0986011061 436037 438169 
0986011070 436041  
0986011080 433282  
0986011081 433282  
0986011100 433329  
0986011110 433229  
0986011111 433229  
0986011130 436077  
0986011140 433318 438187 
0986011150 433294  
0986011151 433294  
0986011160 455520  
0986011161 455520  
0986011170 455525  
0986011180 458004  
0986011200 436077  
0986011240 455527  
0986011270 455516  
0986011280 455533  
0986011290 455532  
0986011310 455517  
0986011311 455517  
0986011330 455518  
0986011331 455518  
0986011340 455521  
0986011341 455521  
0986011360 455528  
0986011380 455614  
0986011430 455534  
0986011470 455546  
0986011490 455530  
0986011510 455530  
0986011520 455544  
0986011530 458000  
0986011533 458000  
0986011540 458001  
0986011543 458001  
0986011550 455505  
0986011553 455505  
0986011570 455531  
0986011573 455531  
0986011600 433206  
0986011601 433206  
0986011650 433246 432565 
0986011651 433246 432565 
0986011658 433246 432565 
0986011670 433243 432557 
0986011671 433243 432557 

BOSCH (.../...)

0124525066 437454 439664 
0124525076 440094  
0124525084 440212  
0124525088 437360 439393 
0124525089 437377 439421 
0124525091 437454 439664 
0124525132 440067  
0124525133 440212  
0124525135 440061  
0124525137 440094  
0124525141 440212  
0124555001 437482  
0124555003 440132  
0124555006 440129  
0124555041 440132  
0124615002 437171 439257 
0124615002 746014  
0124615009 437468 439498 
0124615012 440452  
0124615014 440451  
0124615019 440450  
0124615027 437210 439294 
0124615027 746000  
0124615033 440450  
0124615044 440452  
0124615046 440451  
0124615049 440452  
0124625014 440486  
0124625019 440449  
0124625023 440454  
0124625045 440486  
0124655002 434036  
0986010010 433278 432663 
0986010020 433287 432653 
0986010021 433287 432653 
0986010028 433287 432653 
0986010030 433297 432665 
0986010031 433297 432665 
0986010040 433296  
0986010041 433296  
0986010050 433296  
0986010051 433296  
0986010080 436000  
0986010110 436023  
0986010120 433298  
0986010121 433298  
0986010128 433298  
0986010140 436000  
0986010143 436000  
0986010200 433223 432512 
0986010201 433223 432512 
0986010203 433223 432512 
0986010220 433226 432511 
0986010221 433226 432511 
0986010223 433226 432511 
0986010240 433287 432653 
0986010242 433287 432653 
0986010243 433287 432653 
0986010248 433287 432653 
0986010250 436013  
0986010251 436013  
0986010258 436013  
0986010260 433204 432551 
0986010261 433204 432551 
0986010268 433202 432551 
0986010300 433287 432653 
0986010308 433287 432653 
0986010310 433249 432566 
0986010310 726027  
0986010311 433249 432566 
0986010311 726027  
0986010330 433259  
0986010331 433259  
0986010340 433260  
0986010341 433260  
0986010350 432655 
0986010351 432655 
0986010358 432655 
0986010360 436024  
0986010370 432605 
0986010378 432605 
0986010390 433287 432653 
0986010391 433287 432653 
0986010398 433287 432653 
0986010400 433286  
0986010401 433286  
0986010408 433286  
0986010410 433261 432654 
0986010418 433261 432654 
0986010440 436026  
0986010450 436007 432659 
0986010451 436007 432659 
0986010460 432655 
0986010468 432655 
0986010470 433335  
0986010480 436021 432658 
0986010488 436021 432658 
0986010490 436021 432658 
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BOSCH (.../...)
0986019181 458508  
0986019200 458181 438161 
0986019217 455927 438076 
0986019217 455939 438076 
0986019217 726019  
0986019217 726029  
0986019271 455943 432672 
0986019271 726033  
0986019291 458204  
0986019311 455981  
0986019311 726023  
0986019361 458219  
0986019361 726007  
0986019597 458351 438212 
0986019607 455888  
0986019870 458649  
0986019890 458160 438138 
0986019930 458655  
0986020031 458288  
0986020041 455907  
0986020070 458269  
0986020091 458501  
0986020121 455957 438088 
0986020131 455971 438095 
0986020141 458172 438158 
0986020163 455720 432644 
0986020163 726008  
0986020181 455895 438065 
0986020181 726006  
0986020220 458215 438173 
0986020230 458216 438174 
0986020240 458213 438171 
0986020250 458217 438175 
0986020260 458218  
0986020267 458218  
0986020290 458214 438172 
0986020330 458393 438229 
0986020340 458338  
0986020350 458641  
0986020421 458678  
0986020461 458696  
0986020541 458320  
0986020551 458314  
0986020561 458327  
0986020631 458675  
0986020651 458660  
0986020661 458661  
0986020711 458382  
0986020761 458311  
0986020780 458421 438261 
0986020801 458537  
0986020821 458206  
0986020870 458228 438183 
0986020870 726002  
0986020900 458447  
0986021030 458263  
0986021051 455876 438054 
0986021051 726024  
0986021070 455984 438135 
0986021083 458177  
0986021200 458342  
0986021240 438168 
0986021260 458642  
0986021320 458651  
0986021351 458371  
0986021360 458645  
0986021387 458449  
0986021550 458248 438192 
0986021590 458162 438144 
0986021600 455961 438092 
0986021640 458659  
0986021651 455982 438133 
0986021671 455976 438112 
0986021741 458239  
0986021810 458445  
0986021820 458449  
0986021843 458651  
0986021933 455736 438014 
0986021943 455888  
0986021953 458169  
0986021953 726046  
0986021970 458654  
0986022033 458219  
0986022033 726007  
0986022101 458205 438198 
0986022121 458640  
0986022131 458650  
0986022233 458645  
0986022411 458162 438144 
0986022561 455892  
0986022591 458443 600084 
0986022601 455967 438101 
0986022611 458672  
0986022621 458379  
0986022631 458118 438148 
0986022700 458679  
0986022710 458386  
0986022730 458351 438212 

BOSCH (.../...)
0986017830 458385  
0986017837 458385  
0986017840 455722 432685 
0986017840 726003  
0986017850 458333  
0986017860 458336  
0986017870 458343  
0986017880 458254  
0986017890 458462  
0986017893 458462  
0986017897 458462  
0986017920 458184  
0986017930 455748 432623 
0986017930 726022  
0986017940 458467  
0986017950 458245  
0986017950 458556  
0986017960 458250  
0986017990 458292  
0986017993 458292  
0986018000 458337  
0986018010 458188  
0986018010 726041  
0986018020 458220  
0986018040 458221  
0986018090 458201  
0986018100 458339  
0986018151 458383  
0986018180 458223  
0986018183 458223  
0986018190 436014  
0986018197 436014  
0986018200 436022 432605 
0986018207 436022 432605 
0986018210 455696  
0986018220 455746  
0986018220 726012  
0986018230 455661  
0986018240 455726  
0986018250 436043  
0986018260 436034  
0986018310 455960 438091 
0986018310 726010  
0986018321 455887  
0986018321 726013  
0986018331 455940 438178 
0986018340 458211  
0986018347 458211  
0986018350 458224  
0986018360 458189  
0986018370 458198  
0986018371 458198  
0986018380 458495  
0986018390 458167 438152 
0986018397 458167 438152 
0986018430 458482  
0986018450 458585  
0986018490 458208  
0986018511 455693 432670 
0986018521 455687 432666 
0986018531 455734 438011 
0986018541 455737 438015 
0986018561 455697 432673 
0986018571 455747 438027 
0986018581 455693 432670 
0986018591 455738  
0986018601 455715 438023 
0986018611 455745 438085 
0986018621 458652  
0986018630 458159 438137 
0986018641 455503  
0986018651 455688 594215 
0986018661 455702  
0986018680 458514  
0986018711 458233 438116 
0986018721 458187 438115 
0986018731 458491 600072 
0986018770 458189  
0986018780 458175  
0986018800 458199  
0986018840 458261  
0986018840 458498  
0986018847 458261  
0986018847 458498  
0986018850 455947 432675 
0986018857 455947 432675 
0986018860 458196  
0986018870 458523  
0986018880 458505  
0986018890 458475  
0986018900 458550  
0986018940 458538  
0986018950 458208  
0986018960 458486  
0986018970 458249 438193 
0986018990 458335  
0986019000 458209  
0986019030 458229  

BOSCH (.../...)
0986016790 455981  
0986016790 726023  
0986016800 455728  
0986016800 726036  
0986016860 455888  
0986016870 455873 438053 
0986016880 455879 438131 
0986016890 458222  
0986016900 455873 438053 
0986016910 458500  
0986016930 436090 432633 
0986016933 436090 432633 
0986016950 455899 438186 
0986016950 726021  
0986016953 455899 438186 
0986016953 726021  
0986016980 455927 438076 
0986016980 726019  
0986016990 458041 438077 
0986016990 726018  
0986016997 458041 438077 
0986016997 726018  
0986017000 455930 438075 
0986017000 726034  
0986017007 455930 438075 
0986017007 726034  
0986017010 436080  
0986017020 458504  
0986017030 455553 432643 
0986017030 726020  
0986017041 433276  
0986017050 455871  
0986017060 458116  
0986017063 458116  
0986017070 458117  
0986017073 458117  
0986017110 458252  
0986017110 458460  
0986017110 726032  
0986017113 458252  
0986017113 458460  
0986017113 726032  
0986017117 458252  
0986017117 458460  
0986017117 726032  
0986017120 458228 438183 
0986017120 726002  
0986017130 455552 432639 
0986017131 455552 432639 
0986017160 458268  
0986017163 458268  
0986017180 458528  
0986017183 458528  
0986017190 458232  
0986017197 458232  
0986017230 458593  
0986017240 458177  
0986017243 458177  
0986017250 455534  
0986017260 455720 432644 
0986017260 726008  
0986017267 455720 432644 
0986017267 726008  
0986017300 455889  
0986017320 458176  
0986017323 458176  
0986017330 455885  
0986017337 455885  
0986017361 455551 432638 
0986017380 455550 432637 
0986017381 455550 432637 
0986017390 455695 432672 
0986017390 726052  
0986017391 455695 432672 
0986017391 726052  
0986017420 458169  
0986017420 726046  
0986017450 458492  
0986017450 726050  
0986017460 455939 438076 
0986017460 726029  
0986017490 458192 438169 
0986017520 458341  
0986017530 455894  
0986017530 458466  
0986017530 726040  
0986017533 455894  
0986017533 726040  
0986017601 455912  
0986017661 458483  
0986017681 458481  
0986017760 458174  
0986017770 458476  
0986017781 458230  
0986017790 458212  
0986017790 726043  
0986017801 458265 438053 
0986017810 458200  

BOSCH (.../...)
0986015920 455881  
0986015930 455626  
0986015970 455727 438075 
0986015973 455727 438075 
0986016001 438118 
0986016011 455915  
0986016020 455567  
0986016021 455567  
0986016031 458161 438141 
0986016100 455627  
0986016110 455942  
0986016120 455937 438207 
0986016123 455937 438207 
0986016130 433321 432593 
0986016133 433321 432593 
0986016151 455743  
0986016161 455744  
0986016171 455886  
0986016190 455628 438077 
0986016210 436052 432574 
0986016220 455501  
0986016240 455933 438072 
0986016240 726044  
0986016270 455572  
0986016271 455572  
0986016280 455736 438014 
0986016290 455548 438205 
0986016290 726026  
0986016293 455548 438205 
0986016293 726026  
0986016297 455548 438205 
0986016297 726026  
0986016300 455672 438206 
0986016303 455672 438206 
0986016307 455672 438206 
0986016310 455675  
0986016313 455675  
0986016320 455547  
0986016330 455680 438072 
0986016330 726037  
0986016340 455629 438077 
0986016350 458234  
0986016353 458234  
0986016380 455947 432675 
0986016383 455947 432675 
0986016390 455554 432644 
0986016393 455554 432644 
0986016400 436060 432622 
0986016400 726001  
0986016401 436060 432622 
0986016401 726001  
0986016431 458322  
0986016440 455600  
0986016441 455600  
0986016451 458318  
0986016470 455890 438060 
0986016472 455890 438060 
0986016473 455890 438060 
0986016500 455924  
0986016503 455924  
0986016511 455604  
0986016520 455530  
0986016523 455530  
0986016530 455512 432636 
0986016530 726017  
0986016531 455512 432636 
0986016531 726017  
0986016533 455512 432636 
0986016533 726017  
0986016560 458243  
0986016560 458517  
0986016567 458243  
0986016567 458517  
0986016570 458653  
0986016577 458653  
0986016581 455583  
0986016590 458206  
0986016591 458206  
0986016600 455690 432566 
0986016600 726035  
0986016610 436061  
0986016611 436061  
0986016640 436068 438069 
0986016651 455715 438023 
0986016660 458190  
0986016661 458190  
0986016663 458190  
0986016700 458242  
0986016700 458484  
0986016703 458242  
0986016703 458484  
0986016710 436079  
0986016711 436079  
0986016721 436060 432622 
0986016721 726001  
0986016740 458119  
0986016740 458526  
0986016750 455979  

BOSCH (.../...)

0986014718 433276  
0986014730 436070  
0986014740 436070  
0986014760 455567  
0986014761 455567  
0986014770 433343  
0986014771 433343  
0986014800 433346  
0986014810 455673  
0986014820 455673  
0986014830 455625  
0986014840 455676  
0986014843 455676  
0986014860 458188  
0986014860 726041  
0986014861 458188  
0986014861 726041  
0986014870 455546  
0986014890 455677  
0986014893 455677  
0986014900 455671  
0986014903 455671  
0986014920 455544  
0986014940 458246  
0986014943 458246  
0986014950 455678  
0986014951 455678  
0986014960 433349  
0986014970 455605  
0986014971 455605  
0986014981 455606  
0986014990 455606  
0986014991 455606  
0986015001 455923  
0986015010 433309 432581 
0986015010 726015  
0986015011 436059 432614 
0986015021 455914  
0986015030 455594  
0986015031 455594  
0986015050 455682  
0986015053 455682  
0986015060 433287 432653 
0986015063 433287 432653 
0986015090 455725  
0986015093 455725  
0986015100 433340  
0986015120 433287 432653 
0986015130 433347  
0986015140 433287 432653 
0986015150 455903  
0986015153 455903  
0986015158 455903  
0986015160 433289  
0986015163 433289  
0986015170 455774  
0986015173 455774  
0986015178 455774  
0986015200 455662  
0986015202 455662  
0986015203 455662  
0986015250 433339  
0986015260 455978  
0986015263 455978  
0986015268 455978  
0986015270 458202  
0986015271 458202  
0986015272 458202  
0986015273 458202  
0986015330 455595  
0986015331 455595  
0986015340 455574  
0986015341 455574  
0986015390 455584  
0986015391 455584  
0986015400 433327 432534 
0986015401 433327 432534 
0986015410 436087 432537 
0986015411 433306 432537 
0986015413 436087 432537 
0986015430 455538  
0986015470 436050 438076 
0986015481 455917  
0986015540 433294  
0986015543 433294  
0986015600 458195  
0986015610 458251  
0986015610 458523  
0986015630 458194  
0986015660 436057 432562 
0986015661 436057 432562 
0986015670 455502 181598 
0986015701 455977  
0986015720 455587  
0986015721 455587  
0986015780 455601  
0986015781 455601  
0986015910 458593  
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BOSCH (.../...)
0986033430 436506  
0986033431 436506  
0986033510 436568  
0986033520 436569  
0986033550 436570  
0986033570 436571  
0986033620 434009  
0986033670 436126  
0986033680 436126  
0986033710 436629  
0986033713 436629  
0986033740 436120 433138 
0986033740 746055  
0986033743 436120 433138 
0986033743 746055  
0986033750 436120 433138 
0986033750 746055  
0986033760 436220  
0986033761 436220  
0986033768 436220  
0986033810 436120 433138 
0986033810 746055  
0986033811 436120 433138 
0986033811 746055  
0986033813 436120 433138 
0986033813 746055  
0986033820 436572  
0986033830 436223 432819 
0986033831 436223 432819 
0986033832 436223 432819 
0986033833 436223 432819 
0986033840 436438 180620 
0986033841 436438 180620 
0986033860 436173 432819 
0986033862 436173 432819 
0986033863 436173 432819 
0986033870 436220  
0986033878 436220  
0986033880 436237  
0986033881 436237  
0986033890 436112 433117 
0986033891 436112 433117 
0986033900 436289  
0986033910 436311  
0986033950 436140  
0986033970 436246  
0986033971 436246  
0986033973 436246  
0986033980 433374 432746 
0986033981 433374 432746 
0986033983 433374 432746 
0986033990 433418 432759 
0986033991 433418 432759 
0986033998 433418 432759 
0986034000 433445 432763 
0986034001 433445 432763 
0986034008 433445 432763 
0986034010 436686  
0986034010 436690  
0986034018 436690  
0986034020 436574  
0986034030 436574  
0986034033 436574  
0986034040 436189 433044 
0986034041 436189 433044 
0986034048 436189 433044 
0986034050 436120 433138 
0986034050 746055  
0986034053 436120 433138 
0986034053 746055  
0986034060 436785  
0986034061 436785  
0986034070 434010  
0986034110 436134  
0986034113 436134  
0986034120 436290  
0986034130 440254  
0986034140 436786  
0986034142 436786  
0986034143 436786  
0986034150 440254  
0986034158 440254  
0986034170 436134  
0986034180 436294  
0986034181 436294  
0986034188 436294  
0986034190 436294  
0986034198 436294  
0986034200 436180 432825 
0986034210 436577  
0986034220 436191 433044 
0986034221 436191 433044 
0986034230 436228 433044 
0986034231 436228 433044 
0986034240 436192 433044 
0986034241 436192 433044 
0986034248 436192 433044 
0986034250 436193 433048 

BOSCH (.../...)
0986032241 436248 432808 
0986032271 437005  
0986032310 433448 432764 
0986032311 433448 432764 
0986032320 433430  
0986032321 433430  
0986032340 436113  
0986032341 436113  
0986032360 433371  
0986032361 433371  
0986032370 433408  
0986032371 433408  
0986032381 436525  
0986032390 436526  
0986032391 436526  
0986032411 436526  
0986032420 436526  
0986032421 436526  
0986032440 436502  
0986032441 436502  
0986032540 436502  
0986032541 436502  
0986032570 436534  
0986032571 436534  
0986032581 436534  
0986032590 436526  
0986032591 436526  
0986032610 436500  
0986032611 436500  
0986032621 436505  
0986032640 436522  
0986032641 436522  
0986032650 436505  
0986032651 436505  
0986032680 436505  
0986032681 436505  
0986032690 436535  
0986032691 436535  
0986032700 433407 432749 
0986032701 433407 432749 
0986032710 436567  
0986032730 440254  
0986032738 440254  
0986032748 433418 432759 
0986032770 433404  
0986032780 433483  
0986032781 433483  
0986032790 433364 432769 
0986032790 746002  
0986032791 433364 432769 
0986032791 746002  
0986032793 433364 432769 
0986032793 746002  
0986032800 436121 432854 
0986032860 436289  
0986032950 436306  
0986033110 436212  
0986033118 436212  
0986033140 436625  
0986033143 436625  
0986033150 436629  
0986033160 440254  
0986033170 436134  
0986033180 436220  
0986033181 436220  
0986033188 436220  
0986033190 436199  
0986033220 436180 432825 
0986033228 436180 432825 
0986033230 436105  
0986033240 436180 432825 
0986033242 436180 432825 
0986033243 436180 432825 
0986033248 436180 432825 
0986033250 436114 433115 
0986033251 436114 433115 
0986033260 436219 432881 
0986033261 436219 432881 
0986033268 436219 432881 
0986033270 436294  
0986033278 436294  
0986033280 436120 433138 
0986033280 746055  
0986033288 436120 433138 
0986033288 746055  
0986033290 436120 433138 
0986033290 746055  
0986033298 436120 433138 
0986033298 746055  
0986033310 436181 432825 
0986033318 436181 432825 
0986033320 436267  
0986033330 434005  
0986033340 436199  
0986033350 436293 432845 
0986033358 436293 432845 
0986033420 436608  
0986033421 436608  

BOSCH (.../...)
0986031390 436100 433036 
0986031391 436100 433036 
0986031400 436121 432854 
0986031408 436121 432854 
0986031410 436113  
0986031411 436113  
0986031420 436126  
0986031423 436126  
0986031430 436121 432854 
0986031431 436121 432854 
0986031433 436121 432854 
0986031440 436127  
0986031450 437167  
0986031460 433387 432855 
0986031461 433387 432855 
0986031463 433387 432855 
0986031470 436215 432845 
0986031478 436215 432845 
0986031500 436189 433044 
0986031501 436189 433044 
0986031508 436189 433044 
0986031510 436189 433044 
0986031518 436189 433044 
0986031540 436561  
0986031550 436562  
0986031600 436566  
0986031611 436566  
0986031661 436140  
0986031670 433404  
0986031671 433404  
0986031673 433404  
0986031680 436166 432819 
0986031690 436140  
0986031691 436140  
0986031700 436167 432836 
0986031701 436167 432836 
0986031710 433414  
0986031711 433414  
0986031721 433404  
0986031730 433404  
0986031731 433404  
0986031740 433375 432744 
0986031741 433375 432744 
0986031743 433375 432744 
0986031770 433395 432714 
0986031771 433395 432714 
0986031773 433395 432714 
0986031790 436313 432728 
0986031791 436313 432728 
0986031820 433414  
0986031821 433414  
0986031830 433429  
0986031831 433429  
0986031840 436248 432808 
0986031840 746075  
0986031841 436248 432808 
0986031841 746075  
0986031860 433426  
0986031861 433426  
0986031870 433416  
0986031871 433416  
0986031890 433404  
0986031891 433404  
0986031910 433359  
0986031911 433359  
0986031930 433351 432834 
0986031931 433351 432834 
0986031940 433392 432715 
0986031941 433392 432715 
0986031943 433392 432715 
0986031950 433429  
0986031951 433429  
0986031980 433354 433036 
0986031981 433354 433036 
0986031983 433354 433036 
0986031990 433426  
0986031991 433426  
0986032000 433387 432855 
0986032010 433392 432715 
0986032011 433392 432715 
0986032030 433404  
0986032031 433404  
0986032040 436103 433117 
0986032050 433354 433036 
0986032051 433354 433036 
0986032053 433354 433036 
0986032060 433353 433036 
0986032061 433353 433036 
0986032070 433416  
0986032071 433416  
0986032080 433352  
0986032081 433352  
0986032151 436108  
0986032190 436416 510391 
0986032191 436416 510391 
0986032210 436307 432815 
0986032211 436307 432815 
0986032231 433414  

BOSCH (.../...)
0986030751 436197 433046 
0986030758 436197 433046 
0986030760 436181 432825 
0986030761 436181 432825 
0986030768 436181 432825 
0986030770 436169 432835 
0986030778 436169 432835 
0986030780 436166 432819 
0986030788 436166 432819 
0986030790 436167 432836 
0986030791 436167 432836 
0986030798 436167 432836 
0986030800 436166 432819 
0986030840 436159  
0986030841 436159  
0986030848 436159  
0986030850 436153  
0986030851 436153  
0986030860 436153  
0986030870 436149 433054 
0986030871 436149 433054 
0986030880 436150  
0986030880 746063  
0986030881 436150  
0986030881 746063  
0986030900 436148  
0986030901 436148  
0986030908 436148  
0986030910 436160  
0986030911 436160  
0986030918 436160  
0986030920 436726  
0986030921 436726  
0986030928 436726  
0986030930 436161 433055 
0986030931 436161 433055 
0986030938 436161 433055 
0986030940 436114 433115 
0986030941 436114 433115 
0986030948 436114 433115 
0986030970 436237  
0986030971 436237  
0986030980 436111  
0986030981 436111  
0986030990 433380  
0986030991 433380  
0986030993 433380  
0986031000 433358 432739 
0986031001 433358 432739 
0986031003 433358 432739 
0986031008 433358 432739 
0986031020 436121 432854 
0986031023 436121 432854 
0986031040 436189 433044 
0986031041 436189 433044 
0986031058 436179 432825 
0986031070 436130  
0986031080 436125 432854 
0986031088 436125 432854 
0986031100 436194 432859 
0986031101 436194 432859 
0986031108 436194 432859 
0986031110 436196  
0986031111 436196  
0986031118 436196  
0986031120 436184  
0986031140 436130  
0986031150 436199  
0986031158 436199  
0986031170 436189 433044 
0986031171 436189 433044 
0986031178 436189 433044 
0986031180 436149 433054 
0986031190 436437  
0986031210 436199  
0986031220 436121 432854 
0986031230 436421  
0986031240 436137  
0986031250 436355  
0986031251 436355  
0986031260 436419 510426 
0986031270 436266 432989 
0986031273 436266 432989 
0986031280 437717  
0986031290 436429  
0986031300 436426  
0986031310 436424 510372 
0986031320 436420 510427 
0986031330 436272  
0986031340 436416 510391 
0986031350 436181 432825 
0986031358 436181 432825 
0986031360 436287  
0986031361 436287  
0986031370 436560  
0986031380 436167 432836 
0986031381 436167 432836 
0986031388 436167 432836 

BOSCH (.../...)

0986022740 458441 600081 
0986022760 458378  
0986022780 455969 438103 
0986022790 458185 438166 
0986022800 458643  
0986022810 458179 438163 
0986022820 458324  
0986022830 455950 438081 
0986022840 458380  
0986022850 458374  
0986022900 458165 438147 
0986022910 458366 438090 
0986022930 458166 438151 
0986022950 458518  
0986022980 458647 438280 
0986022990 458183  
0986023260 458671  
0986023340 458441 600081 
0986023380 458637  
0986023470 458321  
0986023480 455956 438087 
0986023500 458277 438197 
0986023520 458666  
0986023530 458291 438202 
0986023540 458667  
0986023560 458670  
0986023580 458237 438189 
0986023620 455891  
0986023640 455980 438132 
0986023690 458164 438146 
0986023720 458668  
0986030090 436127  
0986030100 436167 432836 
0986030110 436264 432984 
0986030120 436109 432991 
0986030121 436109 432991 
0986030130 436265 432988 
0986030140 436269  
0986030150 436127  
0986030160 436127  
0986030161 436280  
0986030170 436127  
0986030200 436181 432825 
0986030220 436269  
0986030250 436305  
0986030251 436305  
0986030253 436305  
0986030260 436166 432819 
0986030290 436419 510426 
0986030300 436572  
0986030310 436419 510426 
0986030370 436181 432825 
0986030380 436166 432819 
0986030390 436432 510372 
0986030410 436558 510372 
0986030440 436558 510372 
0986030480 436306  
0986030481 436306  
0986030490 433387 432855 
0986030491 433387 432855 
0986030493 433387 432855 
0986030510 436212  
0986030518 436212  
0986030520 436423 510372 
0986030530 436211  
0986030538 436211  
0986030540 436211  
0986030548 436211  
0986030550 436307 432815 
0986030570 437110  
0986030580 436189 433044 
0986030588 436189 433044 
0986030590 436199  
0986030598 436199  
0986030600 436199  
0986030610 437576  
0986030618 437576  
0986030620 436215 432845 
0986030628 436215 432845 
0986030640 436127  
0986030650 436134  
0986030653 436134  
0986030660 436425  
0986030670 436131  
0986030671 436131  
0986030673 436131  
0986030680 436130  
0986030700 436130  
0986030710 436137  
0986030720 436121 432854 
0986030721 436121 432854 
0986030730 436306  
0986030731 436306  
0986030733 436306  
0986030740 436194 432859 
0986030741 436194 432859 
0986030748 436194 432859 
0986030750 436197 433046 
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0986038621 746068  
0986038640 436480  
0986038641 436480  
0986038650 437385  
0986038653 437385  
0986038660 437383  
0986038663 437383  
0986038680 437384  
0986038683 437384  
0986038690 437560  
0986038710 436257  
0986038711 436257  
0986038713 436257  
0986038720 436336  
0986038721 436336  
0986038723 436336  
0986038730 436258 433154 
0986038730 746031  
0986038731 436258 433154 
0986038733 436258 433154 
0986038733 746031  
0986038740 436338 433162 
0986038740 746005  
0986038741 436338 433162 
0986038741 436346 433189 
0986038743 436338 433162 
0986038743 746005  
0986038750 436345 433188 
0986038751 436345 433188 
0986038761 436259 433188 
0986038770 436260  
0986038770 746041  
0986038771 436260  
0986038771 746041  
0986038773 436260  
0986038773 746041  
0986038780 436346 433189 
0986038781 436346 433189 
0986038783 436346 433189 
0986038790 436366 433190 
0986038790 746051  
0986038791 436366 433190 
0986038791 746051  
0986038793 436366 433190 
0986038793 746051  
0986038810 436340  
0986038810 746076  
0986038811 436340  
0986038811 746076  
0986038813 436340  
0986038813 746076  
0986038820 436252 433145 
0986038821 436252 433145 
0986038838 437220  
0986038840 436446  
0986038840 746013  
0986038841 436446  
0986038841 746013  
0986038850 436255  
0986038850 746030  
0986038851 436255  
0986038851 746030  
0986038860 436254  
0986038861 436254  
0986038863 436254  
0986038870 436277  
0986038871 436277  
0986038880 436276  
0986038881 436276  
0986038890 436279  
0986038891 436279  
0986038900 436281  
0986038901 436281  
0986038930 437685  
0986038940 437467  
0986038950 437369  
0986038953 437369  
0986038960 437218  
0986038970 436723  
0986038990 437387  
0986038993 437387  
0986039000 437330 439586 
0986039003 437330 439586 
0986039010 436482 439031 
0986039013 436482 439031 
0986039041 440195  
0986039060 437392 439669 
0986039063 437392 439669 
0986039070 436444 439003 
0986039070 746065  
0986039073 436344 433188 
0986039080 437386  
0986039083 437386  
0986039090 437392 439669 
0986039100 436333  
0986039100 436641 439070 
0986039130 436650 439079 
0986039150 437372  

BOSCH (.../...)
0986037110 437582  
0986037120 436239  
0986037130 436244  
0986037140 436241  
0986037160 436242  
0986037200 436503 439408 
0986037201 436503 439408 
0986037210 437121  
0986037211 437121  
0986037220 436347  
0986037221 436347  
0986037230 436347  
0986037231 436347  
0986037240 436348  
0986037241 436348  
0986037260 436516  
0986037261 436516  
0986037270 436497  
0986037271 436497  
0986037280 433467 433121 
0986037281 433467 433121 
0986037290 433463 433098 
0986037291 433463 433098 
0986037300 433462  
0986037301 433462  
0986037310 433460  
0986037310 746024  
0986037311 433460  
0986037311 746024  
0986037320 433459 433096 
0986037320 746004  
0986037321 433459 433096 
0986037321 746004  
0986037410 437166  
0986037413 437166  
0986037420 434014  
0986037440 436589  
0986037443 436589  
0986037521 436509  
0986037691 437157  
0986037701 437682  
0986037760 436590  
0986037770 436591  
0986037773 436591  
0986037790 436248 432808 
0986037790 746075  
0986037791 436248 432808 
0986037791 746075  
0986037793 436248 432808 
0986037793 746075  
0986037800 433469 439021 
0986037801 433469 439021 
0986037803 433469 439021 
0986037811 436724  
0986037841 437135  
0986037900 436455 433120 
0986037901 436455 433120 
0986037990 437552 439555 
0986038030 436685  
0986038033 436685  
0986038041 437151  
0986038060 437508  
0986038070 436363 439000 
0986038070 746053  
0986038071 436363 439000 
0986038071 746053  
0986038090 440254  
0986038100 436633  
0986038130 436627  
0986038160 437125 439244 
0986038170 437499 439530 
0986038180 437595  
0986038190 436621  
0986038200 437123  
0986038220 437638  
0986038230 436451 439244 
0986038260 437491  
0986038281 440058  
0986038290 434016  
0986038300 437629  
0986038310 436331 433180 
0986038330 436411  
0986038350 436351  
0986038351 436351  
0986038370 436444 439003 
0986038370 746065  
0986038380 436443 439002 
0986038380 746066  
0986038390 436442 439001 
0986038390 746057  
0986038401 436547  
0986038421 436541  
0986038501 437685  
0986038551 436520  
0986038600 436684 439457 
0986038600 746010  
0986038610 436449 439012 
0986038621 437551  

BOSCH (.../...)
0986036103 437049  
0986036110 437381  
0986036112 437381  
0986036113 437381  
0986036150 437051  
0986036152 437051  
0986036153 437051  
0986036160 437081  
0986036162 437081  
0986036163 437081  
0986036170 437536  
0986036180 437052  
0986036182 437052  
0986036183 437052  
0986036191 437111  
0986036198 437111  
0986036200 440069  
0986036211 437382  
0986036240 436434 541178 
0986036241 436434 541178 
0986036250 436721  
0986036260 436399 433046 
0986036268 436399 433046 
0986036280 436433  
0986036281 436433  
0986036330 436542  
0986036331 436542  
0986036440 436544  
0986036441 436544  
0986036471 436548  
0986036480 433487 433094 
0986036481 433487 433094 
0986036483 433487 433094 
0986036501 437162  
0986036520 436556  
0986036530 436301  
0986036538 436301  
0986036540 436302  
0986036581 436754  
0986036591 437390  
0986036611 436755  
0986036631 437390  
0986036640 437153  
0986036641 437153  
0986036650 436117  
0986036651 436117  
0986036660 436303  
0986036690 437391 439458 
0986036693 437391 439458 
0986036701 437427  
0986036711 436602  
0986036750 436239  
0986036760 436622  
0986036763 436622  
0986036770 436631  
0986036773 436631  
0986036790 437405  
0986036820 436450 439245 
0986036830 433468  
0986036831 433468  
0986036833 433468  
0986036840 436316 432829 
0986036841 436316 432829 
0986036843 436316 432829 
0986036850 433457 433082 
0986036850 746022  
0986036851 433457 433082 
0986036851 746022  
0986036853 433457 433082 
0986036853 746022  
0986036860 436472  
0986036861 436472  
0986036870 436322  
0986036880 436309 433079 
0986036881 436309 433079 
0986036890 436314  
0986036891 436314  
0986036893 436314  
0986036900 436249  
0986036901 436249  
0986036910 436247  
0986036911 436247  
0986036920 436588 523161 
0986036940 433461  
0986036941 433461  
0986036961 437371  
0986036980 436513  
0986036981 436513  
0986036991 436514  
0986037010 436517  
0986037011 436517  
0986037040 440073  
0986037050 436312 432719 
0986037051 436312 432719 
0986037060 436545  
0986037061 436545  
0986037070 436508  
0986037071 436508  

BOSCH (.../...)
0986034910 436584  
0986034930 436298  
0986034931 436298  
0986034938 436298  
0986034940 436585  
0986034943 436585  
0986034990 436400 433048 
0986035010 436299  
0986035018 436299  
0986035020 436587  
0986035040 436608  
0986035041 436608  
0986035048 436608  
0986035050 433354 433036 
0986035061 436525  
0986035080 436511  
0986035081 436511  
0986035100 436514  
0986035101 436514  
0986035110 436515  
0986035111 436515  
0986035120 436512  
0986035121 436512  
0986035130 436531  
0986035131 436531  
0986035140 436548  
0986035141 436548  
0986035161 436523  
0986035210 436501  
0986035211 436501  
0986035230 436543  
0986035231 436543  
0986035291 436543  
0986035331 436529  
0986035371 436546  
0986035391 436502  
0986035401 436505  
0986035410 436507  
0986035411 436507  
0986035430 436551  
0986035431 436551  
0986035451 437358 439391 
0986035461 437163  
0986035491 437161  
0986035500 436536  
0986035501 436536  
0986035520 436556  
0986035590 436532  
0986035591 436532  
0986035600 436537  
0986035601 436537  
0986035630 436237  
0986035640 436230  
0986035640 746069  
0986035641 436230  
0986035641 746069  
0986035670 436620  
0986035680 436510  
0986035681 436510  
0986035720 436689  
0986035730 436630  
0986035733 436630  
0986035760 436586  
0986035770 436587  
0986035780 436688  
0986035790 436524  
0986035791 436524  
0986035800 436623  
0986035810 436632  
0986035813 436632  
0986035820 436300  
0986035840 436479  
0986035841 436479  
0986035850 436524  
0986035851 436524  
0986035880 436528  
0986035881 436528  
0986035893 436134  
0986035900 436538  
0986035901 436538  
0986035910 434013  
0986035930 436166 432819 
0986035980 440033  
0986036010 437379  
0986036012 437379  
0986036013 437379  
0986036020 436687  
0986036022 436687  
0986036023 436687  
0986036041 437380  
0986036048 437380  
0986036050 436686  
0986036058 436686  
0986036060 436699  
0986036071 437378  
0986036090 437049  
0986036100 437049  
0986036102 437049  

BOSCH (.../...)

0986034251 436193 433048 
0986034260 436578  
0986034263 436578  
0986034270 436427  
0986034273 436427  
0986034281 436522  
0986034290 436523  
0986034291 436523  
0986034311 436530  
0986034320 436540  
0986034321 436540  
0986034350 436439 592776 
0986034360 436567  
0986034370 436440 592776 
0986034390 433483  
0986034391 433483  
0986034400 436428  
0986034420 436417  
0986034430 436418  
0986034450 436723  
0986034460 436295  
0986034461 436295  
0986034468 436295  
0986034470 436774  
0986034472 436774  
0986034473 436774  
0986034480 436236  
0986034490 436241  
0986034500 436228 433044 
0986034501 436228 433044 
0986034508 436228 433044 
0986034510 436228 433044 
0986034511 436228 433044 
0986034518 436228 433044 
0986034520 436296  
0986034521 436296  
0986034530 436193 433048 
0986034531 436193 433048 
0986034550 436399 433046 
0986034558 436399 433046 
0986034560 436225  
0986034570 436191 433044 
0986034580 436581  
0986034600 436582  
0986034610 436583  
0986034620 436146  
0986034621 436146  
0986034630 436147  
0986034631 436147  
0986034640 436235  
0986034650 436297  
0986034651 436297  
0986034660 436722  
0986034661 436722  
0986034668 436722  
0986034700 437523  
0986034730 433454 433040 
0986034731 433454 433040 
0986034733 433454 433040 
0986034740 433442 432726 
0986034740 746029  
0986034741 433442 432726 
0986034741 746029  
0986034750 436312 432719 
0986034751 436312 432719 
0986034760 433407 432749 
0986034761 433407 432749 
0986034770 433411 432736 
0986034771 433411 432736 
0986034778 433411 432736 
0986034780 433447 432764 
0986034781 433447 432764 
0986034800 433437 439180 
0986034801 433437 439180 
0986034810 433449 433098 
0986034811 433449 433098 
0986034818 433449 433098 
0986034820 436308  
0986034821 436308  
0986034830 433455 433069 
0986034830 746009  
0986034831 433455 433069 
0986034831 746009  
0986034833 433455 433069 
0986034833 746009  
0986034840 433441 433061 
0986034841 433441 433061 
0986034850 433450 432793 
0986034851 433450 432793 
0986034860 436349 439240 
0986034861 436349 439240 
0986034870 433452 432814 
0986034871 433452 432814 
0986034890 433446  
0986034891 433446  
0986034900 436320  
0986034901 436320  
0986034903 436320  
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0986044571 433486  
0986044581 436140  
0986044601 433485  
0986044611 437634  
0986044611 440072  
0986044611 746034  
0986044621 437510  
0986044631 437756  
0986044631 746033  
0986044641 436144 432831 
0986044651 437619  
0986044661 437697  
0986044671 437620  
0986044681 437521  
0986044691 437688  
0986044701 437623  
0986044741 440055  
0986044761 437825  
0986044801 437480  
0986044841 437116 439235 
0986044850 437340 439327 
0986044880 437518  
0986044910 437468 439498 
0986044917 437468 439498 
0986044920 440451  
0986044960 437214  
0986044970 437215  
0986045011 436751  
0986045013 436751  
0986045031 437160 439252 
0986045033 437160 439252 
0986045111 437424 439467 
0986045113 437424 439467 
0986045181 437346 439333 
0986045191 436671 439105 
0986045201 436714 439205 
0986045211 436749 439470 
0986045221 437119 439308 
0986045231 437170  
0986045241 437208 439292 
0986045241 746001  
0986045251 437309 439305 
0986045261 437323 439429 
0986045270 436683 439427 
0986045270 746003  
0986045300 437502 439511 
0986045320 437456 439491 
0986045330 437469 439500 
0986045340 437454 439664 
0986045370 440259  
0986045380 437430 439471 
0986045390 437470 439501 
0986045461 440495  
0986045511 437478 600906 
0986045551 437650  
0986045581 440118  
0986045621 437683  
0986045671 437501 439525 
0986045701 440115  
0986045711 440507  
0986045721 440497  
0986045811 440293  
0986045821 440290  
0986045831 440294  
0986045981 437204 439289 
0986046000 440047  
0986046020 437749  
0986046070 437502 439511 
0986046160 437364 439395 
0986046180 437360 439393 
0986046220 437451 439486 
0986046227 437451 439486 
0986046240 437471 439674 
0986046240 746032  
0986046250 440067  
0986046260 440212  
0986046270 437435 439476 
0986046280 440235  
0986046340 440449  
0986046361 437147  
0986046391 440113  
0986046401 437143 600032 
0986046411 437416 439456 
0986046440 440292  
0986046460 440046  
0986046511 437429 439470 
0986046560 440132  
0986047150 440453  
0986047157 440453  
0986047250 440230  
0986047360 437472 439696 
0986047370 440061  
0986047390 440094  
0986047410 440129  
0986047530 437312 439307 
0986047550 440452  
0986047557 440452  
0986047560 440451  

BOSCH (.../...)
0986042191 437112 439230 
0986042191 746026  
0986042201 436729 439200 
0986042201 746054  
0986042211 436730 439201 
0986042221 436253  
0986042231 436384 439497 
0986042241 440112 439407 
0986042251 436353  
0986042271 437145  
0986042291 437706  
0986042350 437446  
0986042360 437482  
0986042400 434036  
0986042470 440221  
0986042520 437621  
0986042540 437225 439299 
0986042550 437222 439296 
0986042560 437312 439307 
0986042567 437312 439307 
0986042570 437224 439298 
0986042577 437224 439298 
0986042580 434032  
0986042590 437486  
0986042600 437396 439437 
0986042620 437398 439439 
0986042630 437397 439438 
0986042650 437690  
0986042660 437640  
0986042670 437481  
0986042690 437641  
0986042700 437689  
0986042710 437742  
0986042720 440226  
0986042730 437662  
0986042740 437422  
0986042740 746017  
0986042750 437496  
0986042770 440062  
0986042780 440001  
0986042790 437659  
0986042810 437647  
0986042820 434034  
0986042830 437341 439328 
0986042830 746008  
0986042840 437610  
0986042847 437610  
0986042850 434035  
0986042871 437336 439346 
0986042881 437338 439385 
0986042891 437333 439343 
0986042901 436609 439416 
0986042921 437565  
0986042951 437501 439525 
0986042961 437158  
0986043087 440049  
0986043091 437322 439319 
0986043091 746012  
0986043101 440026  
0986043121 437766  
0986043121 440052  
0986043141 440196  
0986043151 436371 541314 
0986043660 440487  
0986043670 440452  
0986043680 436683 439427 
0986043680 746003  
0986043890 440137  
0986043910 440450  
0986043917 440450  
0986043941 437180  
0986043970 437603  
0986043981 437497  
0986043981 746007  
0986043990 437464  
0986044000 437546  
0986044167 437174 439261 
0986044167 437348 439338 
0986044210 437604  
0986044300 437348 439338 
0986044310 437176 439263 
0986044320 437188 439271 
0986044330 437173 439260 
0986044330 437358 439391 
0986044340 437177 439338 
0986044380 437401 439442 
0986044390 437402 439443 
0986044400 437210 439294 
0986044400 746000  
0986044440 440003  
0986044460 437377 439421 
0986044470 437359 439392 
0986044477 437359 439392 
0986044480 440025 439574 
0986044490 437737  
0986044521 436753  
0986044523 436753  
0986044530 440004  

BOSCH (.../...)
0986041270 437708  
0986041280 437745  
0986041290 437115 439234 
0986041300 437548  
0986041310 437403 439444 
0986041320 437615  
0986041323 437615  
0986041330 437216  
0986041351 436648  
0986041361 436486 439035 
0986041371 436617  
0986041381 436635 439064 
0986041381 746067  
0986041391 436487  
0986041401 436654 439083 
0986041411 436615  
0986041421 437205 439290 
0986041431 436616  
0986041441 436403  
0986041451 436619 439062 
0986041461 436612  
0986041471 436643 439072 
0986041480 437395 439436 
0986041490 437400 439441 
0986041490 746020  
0986041500 437316 439311 
0986041500 746042  
0986041507 437316 439311 
0986041507 746042  
0986041510 437315 439310 
0986041517 437315 439310 
0986041530 437534 439540 
0986041533 437534 439540 
0986041550 437653  
0986041553 437653  
0986041590 437540  
0986041593 437540  
0986041600 436159  
0986041610 436161 433055 
0986041620 436295  
0986041630 440027  
0986041660 437763 439570 
0986041663 437763 439570 
0986041771 436725  
0986041771 746049  
0986041781 436725  
0986041791 437134 439509 
0986041791 746023  
0986041800 436732 439206 
0986041810 437367 439398 
0986041817 437367 439398 
0986041820 437466  
0986041830 437649  
0986041840 434017  
0986041850 437311 439306 
0986041850 746072  
0986041860 437317 439312 
0986041860 746025  
0986041867 437317 439312 
0986041867 746025  
0986041870 437341 439328 
0986041870 746008  
0986041890 437661  
0986041900 440229  
0986041910 437399 439440 
0986041920 437404 439445 
0986041920 746073  
0986041930 437171 439257 
0986041930 746014  
0986041940 440134  
0986041950 437525  
0986041960 437485  
0986041970 437483  
0986041980 437484  
0986042000 437672  
0986042010 437673  
0986042020 436644  
0986042031 436706 439182 
0986042041 436743  
0986042051 436663 592786 
0986042061 436651  
0986042071 437137 439246 
0986042071 746011  
0986042081 437138 439248 
0986042081 746038  
0986042091 437139 439248 
0986042091 746015  
0986042101 436712  
0986042111 436741  
0986042121 436740  
0986042131 436742 439215 
0986042141 436735 439208 
0986042141 746074  
0986042151 436736  
0986042161 436387 439005 
0986042171 436636 439065 
0986042181 436748  
0986042181 746071  

BOSCH (.../...)
0986040061 436469  
0986040070 436471  
0986040071 436471  
0986040080 436467  
0986040081 436467  
0986040090 436463 433158 
0986040091 436463 433158 
0986040100 436285  
0986040101 436285  
0986040110 436284  
0986040111 436284  
0986040120 436283  
0986040121 436283  
0986040130 436282  
0986040131 436282  
0986040140 436278 433168 
0986040141 436278 433168 
0986040150 436275  
0986040151 436275  
0986040160 436280  
0986040161 436280  
0986040170 437522 439531 
0986040173 437522 439531 
0986040180 437489  
0986040183 437489  
0986040190 436490  
0986040191 436490  
0986040200 436489 439039 
0986040200 746016  
0986040201 436489 439039 
0986040201 746016  
0986040210 436613 439056 
0986040210 746021  
0986040211 436613 439056 
0986040211 746021  
0986040220 436642  
0986040221 436642  
0986040230 436611 439054 
0986040230 746060  
0986040231 436611 439054 
0986040231 746060  
0986040240 436618  
0986040240 746046  
0986040241 436618  
0986040241 746046  
0986040260 437442  
0986040263 437442  
0986040270 437754  
0986040273 437754  
0986040300 437512  
0986040320 437723  
0986040330 437614  
0986040340 436640 439069 
0986040350 437492  
0986040360 437618  
0986040370 437516  
0986040373 437516  
0986040380 436675 439007 
0986040390 436746 439223 
0986040400 437862  
0986040430 437212  
0986040461 437509  
0986040471 437514  
0986040501 440099  
0986040521 437617  
0986040531 437520  
0986040541 437616  
0986040561 437695  
0986040581 437152  
0986040600 440048  
0986040631 437652  
0986040641 437635  
0986040651 437669  
0986040671 437670  
0986040691 437735  
0986040850 437715  
0986040870 437479  
0986040880 437696  
0986040890 437792  
0986040910 437515  
0986040940 437477  
0986040950 437547  
0986040980 437771  
0986040990 437494  
0986041030 437441  
0986041033 437441  
0986041040 437587  
0986041080 437117 439236 
0986041083 437117 439236 
0986041100 436702  
0986041103 436702  
0986041160 437517  
0986041190 437117 439236 
0986041200 437493  
0986041230 437513 439529 
0986041240 437649  
0986041250 437413 439453 
0986041260 437414 439454 

BOSCH (.../...)

0986039153 437372  
0986039200 437331  
0986039203 437331  
0986039220 437310  
0986039223 437310  
0986039230 437211 439499 
0986039240 437213 439594 
0986039250 437181  
0986039260 437476  
0986039280 437438  
0986039300 436668  
0986039300 746006  
0986039303 436668  
0986039303 746006  
0986039321 437869  
0986039330 437740  
0986039340 437594  
0986039370 437801  
0986039373 437801  
0986039420 437511 439528 
0986039423 437511 439528 
0986039430 436380 439038 
0986039431 436380 439038 
0986039440 436445 439004 
0986039450 440043  
0986039460 437517  
0986039470 436481 439030 
0986039470 746056  
0986039471 436481 439030 
0986039471 746056  
0986039480 436330 433179 
0986039481 436330 433179 
0986039490 437588  
0986039501 437370  
0986039501 746064  
0986039510 437388  
0986039513 437388  
0986039530 434026  
0986039540 436449 439012 
0986039550 437495  
0986039570 437207 439499 
0986039630 436334  
0986039633 436334  
0986039650 437319  
0986039653 437319  
0986039700 437389  
0986039703 437389  
0986039711 437124  
0986039740 436667 439095 
0986039743 436667 439095 
0986039750 436718 439198 
0986039753 436718 439198 
0986039760 436668  
0986039760 746006  
0986039763 436668  
0986039763 746006  
0986039780 436642  
0986039783 436642  
0986039790 437440  
0986039793 437440  
0986039831 436607 439053 
0986039850 436470  
0986039851 436470  
0986039860 437636  
0986039863 437636  
0986039881 437787  
0986039891 440024  
0986039920 436475  
0986039921 436475  
0986039930 436476 439023 
0986039931 436476 439023 
0986039941 436478 439025 
0986039941 746036  
0986039950 436461 433148 
0986039951 436461 433148 
0986039960 436256  
0986039961 436256  
0986039970 433464  
0986039971 433464  
0986039980 433466 432799 
0986039981 433466 432799 
0986039990 436447  
0986039991 436447  
0986040000 436465  
0986040001 436465  
0986040010 436468  
0986040011 436468  
0986040020 436477 439024 
0986040021 436477 439024 
0986040030 433466 432799 
0986040031 433466 432799 
0986040040 433458  
0986040041 433458  
0986040050 436452  
0986040050 746052  
0986040051 436452  
0986040051 746052  
0986040060 436469  



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

1053

CEVAM (.../...)

3011 726031  
3012 455745 438085 
3013 458505  
3016 458482  
3017 458211  
3018 458167 438152 
3019 455892  
3020 458208  
3023 458374  
3024 458495  
3024 458538  
3031 458261  
3031 458498  
3034 455939 438076 
3034 726029  
3035 455958 438089 
3037 458216 438174 
3038 458213 438171 
3044 458393 438229 
3081 455957 438088 
3082 458291 438202 
3082 458367 438217 
3082 458423 438263 
3101 433327 432534 
3104 458289 438200 
3126 458380  
3160 458162 438144 
3161 438168 
3163 458504  
3180 458475  
3182 436040  
3183 458166 438151 
3200 458165 438147 
3201 458164 438146 
3202 455947 432675 
3400 433260  
3405 436021 432658 
3407 432655 
3414 455676  
3424 433303 432636 
3426 433305 432639 
3426 726005  
3434 436057 432562 
3438 433219 432530 
3445 433276  
3446 433277  
3447 433278 432663 
3451 436008  
3454 433282  
3456 433287 432653 
3457 433287 432653 
3457 433347  
3457 455661  
3457 455904  
3458 433286  
3461 433340  
3465 455685  
3469 433296  
3470 458188  
3470 726041  
3478 433226 432511 
3485 433231 432544 
3498 433245 432565 
3498 726049  
3500 433246 432565 
3503 433249 432566 
3503 436059 432614 
3503 726027  
3508 433256 432538 
3510 433307 432554 
3510 726051  
3522 432605 
3523 436018  
3525 433268 438075 
3531 436014  
3532 436030  
3533 436048 438072 
3534 436043  
3537 433323  
3539 433339  
3541 433325 432650 
3542 436033  
3546 436029  
3547 433348  
3548 436028  
3549 455726  
3552 455684  
3553 455686  
3555 455678  
3563 436003 432675 
3563 455947 432675 
3564 436002 432627 
3564 455554 432644 
3564 726042  
3565 455674 438199 
3566 436004  
3566 436005  
3567 433344  

BOSCH (.../...)
9120144277 433442 432726 
9120144277 746029  
9120144278 433442 432726 
9120144278 746029  
9120144279 436147  
9120144280 436147  
9120144283 433448 432764 
9120144284 433448 432764 
9120144285 433447 432764 
9120144286 433447 432764 
9120144287 436688  
9120144288 436688  
9120144293 433450 432793 
9120144294 436581  
9120144295 433449 433098 
9120144296 433449 433098 
9120144302 433459 433096 
9120144302 746004  
9120144303 433459 433096 
9120144303 746004  
9120144606 437121  
9120144621 437122  
9120144622 437122  
9120330277 436112 433117 
9120330460 433404  
9120330705 433359  
9120330707 433392 432715 
9120330710 433404  
9120330720 436313 432728 
9120330723 433354 433036 
9120331301 433351 432834 
9120331402 436248 432808 
9120331402 746075  
9120331502 436179 432825 
9120331514 433404  
9120331519 433375 432744 
9120331520 436113  
9120331524 436113  
9120331525 433375 432744 
9120331826 433429  
9120331828 433416  
9120331853 436167 432836 
9120331854 436167 432836 
9120331863 436167 432836 
9120331864 436167 432836 
9120331867 433430  
9120331872 436181 432825 
9120331876 433429  
9120331881 433483  
9120331882 433483  
9120331901 436167 432836 
9120331913 436167 432836 
9120331919 436108  
9120331928 433352  
9120331943 433352  
9120334309 433374 432746 
9120334310 433374 432746 
9120334311 433445 432763 
9120334312 433446  
9120335204 433429  
9120690073 436522  
9120690078 436500  
9120690352 436548  
9120690380 436542  
9120690426 436548  
9127041148 436551  
F000AL0104 455961 438092 
F000AL0121 455961 438092 
F000AL0320 458162 438144 
CARGO (.../...)

111226 436496 101822
111319 436452  
111319 746052  
111402 436373 439186 
111508 455697 432673 
112714 436701  
CEVAM (.../...)

3000 458189
3000 458263  
3000 458274  
3001 455876 438054 
3001 455974 438110 
3001 458179 438163 
3001 458196  
3001 726024  
3006 455982 438133 
3007 455959 438090 
3008 458239  
3009 455550 432637 
3009 455695 432672 
3009 455719 432684 
3009 726052  
3010 455690 432566 
3010 455950 438081 
3010 458226 438081 
3010 726035  
3011 455954 438158 

CARGO

CEVAM

BOSCH (.../...)
9000332501 433287 432653 
9000333104 433304  
9000333106 433304  
9000333115 433287 432653 
9000333116 433287 432653 
9000333117 433309 432581 
9000333117 726015  
9000333118 433287 432653 
9000333119 433347  
9000333121 436053  
9000334101 433206  
9000334102 433333 432601 
9000500324 455582  
9000692026 455609  
9000692042 455582  
9000692069 455582  
9000692073 455578  
9000692083 455679  
9000694022 455582  
9004475044 432605 
9004475085 458229  
9004475306 433279  
9004475321 433292  
9004475450 458229  
9004475459 458508  
9007042024 433269  
9007045003 455569  
9007045016 455569  
9007045018 458657  
9120080114 436437  
9120080116 436191 433044 
9120080122 436184  
9120080128 436588 523161 
9120080134 436355  
9120080135 436194 432859 
9120080148 436429  
9120080150 436437  
9120080167 440254  
9120080175 436228 433044 
9120080179 436228 433044 
9120110086 433351 432834 
9120110087 433359  
9120143000 436127  
9120143203 436108  
9120143204 436108  
9120144017 433404  
9120144018 433404  
9120144022 433429  
9120144032 436313 432728 
9120144100 436355  
9120144101 436355  
9120144102 436355  
9120144114 436355  
9120144115 436355  
9120144116 436355  
9120144117 436355  
9120144118 436355  
9120144119 436355  
9120144120 436355  
9120144121 436355  
9120144122 436355  
9120144123 436355  
9120144124 436355  
9120144125 436355  
9120144130 436355  
9120144209 436121 432854 
9120144218 433404  
9120144219 433404  
9120144228 436113  
9120144229 436113  
9120144230 433414  
9120144231 433414  
9120144238 436112 433117 
9120144239 436112 433117 
9120144240 436113  
9120144241 436113  
9120144242 433354 433036 
9120144243 433354 433036 
9120144244 433353 433036 
9120144245 433353 433036 
9120144250 433446  
9120144251 433446  
9120144254 433454 433040 
9120144255 433454 433040 
9120144261 433418 432759 
9120144262 433418 432759 
9120144263 433429  
9120144264 433429  
9120144267 433442 432726 
9120144267 746029  
9120144268 433442 432726 
9120144268 746029  
9120144269 436146  
9120144270 436146  
9120144273 433445 432763 
9120144274 433445 432763 
9120144275 433430  
9120144276 433430  

BOSCH (.../...)
0986080580 437538 439545 
0986080590 440501  
0986080600 437562 439665 
0986080630 440150  
0986080640 440403 600046 
0986080660 440177 439698 
0986080660 440448  
0986080680 437543 439550 
0986080690 600043 
0986080700 440485  
0986080710 440068  
0986080720 440074 439595 
0986080730 440554  
0986080740 440539  
0986080750 440063 439728 
0986080780 437343 439330 
0986080800 440065 439591 
0986080820 437825  
0986080870 437347 439319 
0986080890 436666 439094 
0986080900 437203 439287 
0986080920 437118 439237 
0986080930 437318 439313 
6033GB3010 440137  
6033GB3019 437440  
6033GB3021 437476  
6033GB3023 437441  
6033GB3033 437588  
6033GB3034 437588  
6033GB3047 437166  
9000042021 433269  
9000042027 433269  
9000042031 432605 
9000042034 433269  
9000042035 436024  
9000042037 455569  
9000082009 433269  
9000082021 433346  
9000082039 433346  
9000082040 433346  
9000082050 436016 432606 
9000082060 433269  
9000082067 455690 432566 
9000082067 726035  
9000083028 455527  
9000083054 455621  
9000083063 455617  
9000083064 455617  
9000083065 455529  
9000084012 455541  
9000084013 455534  
9000141010 433200 432558 
9000141015 433200 432558 
9000141100 433247 432552 
9000141101 433276  
9000141103 433247 432552 
9000141104 433200 432558 
9000141107 433276  
9000141111 433246 432565 
9000141112 433245 432565 
9000141112 726049  
9000141114 436026  
9000142002 433203 432551 
9000142003 433304  
9000143406 433294  
9000143408 433294  
9000330107 433243 432557 
9000330119 433246 432565 
9000330130 433200 432558 
9000330140 433206  
9000330414 433279  
9000330910 433247 432552 
9000330922 433278 432663 
9000330929 433276  
9000330937 433246 432565 
9000330939 433276  
9000330948 433276  
9000330950 433246 432565 
9000331201 458119  
9000331203 458119  
9000331406A 455881  
9000331406B 455881  
9000331411 433248  
9000331414 433219 432530 
9000331419 433294  
9000331420 433310 432538 
9000331420 726028  
9000331421A 455881  
9000331421B 455881  
9000331424A 455881  
9000331424B 455881  
9000331428 455881  
9000331430A 455881  
9000331508 433204 432551 
9000331510 433287 432653 
9000331702 433223 432512 
9000331703 433204 432551 
9000331705 433213  

BOSCH (.../...)

0986047567 440451  
0986047650 440219 439649 
0986047700 440454  
0986047707 440454  
0986047920 440476  
0986047960 440478  
0986048170 440230  
0986048380 440421  
0986048530 437317 439312 
0986048530 746025  
0986048541 440493  
0986048550 440486  
0986048611 440234  
0986048771 437474 439505 
0986048781 440296 439705 
0986048791 440444  
0986048801 440443  
0986048891 437445 439482 
0986048911 437409 439693 
0986048921 437583 439567 
0986049020 440484  
0986049030 440488  
0986049061 437349 439339 
0986049071 440411  
0986049081 440508  
0986049091 440214 439521 
0986049101 437411 439451 
0986049121 440433  
0986049141 437453 439729 
0986049151 440455  
0986049161 437432 439767 
0986049171 440348  
0986049191 440104 600901 
0986049201 437337 439384 
0986049211 440500  
0986049370 437355 439691 
0986049370 746018  
0986049410 437356 439692 
0986049410 746070  
0986049430 437227 439301 
0986049440 436251 433150 
0986049440 746050  
0986049450 437433 439474 
0986049460 440192  
0986049470 437651  
0986049490 440499  
0986049500 600024 
0986049520 440224  
0986049530 440442  
0986049540 440489  
0986049550 440119  
0986049560 437461 439693 
0986049570 600017 
0986049620 436665 439093 
0986049620 746044  
0986049630 437185 439268 
0986049640 437172 439258 
0986049640 746061  
0986049650 437183 439266 
0986049660 437415 439455 
0986049670 440431  
0986049690 437460 439702 
0986049700 437357 439692 
0986049710 440105  
0986049720 440363 600006 
0986049720 440369 600021 
0986049740 440494  
0986049810 440236  
0986049900 436610  
0986049910 437190  
0986049910 437345  
0986049910 746059  
0986049920 600010 
0986049940 437335 439345 
0986049960 440445  
0986049980 437453 439729 
0986080030 437431 439472 
0986080040 437545 439552 
0986080050 436599 432794 
0986080110 437457 439696 
0986080110 746043  
0986080140 437434 439475 
0986080140 746027  
0986080190 437550 439553 
0986080210 440116  
0986080220 437393 439430 
0986080230 437612  
0986080270 437437 439478 
0986080320 440544  
0986080330 437439 439479 
0986080350 437450 439485 
0986080420 440034 439576 
0986080430 440535  
0986080440 440425  
0986080500 437537 439544 
0986080530 437465 439435 
0986080540 440509  
0986080550 440490  
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4330 436338 433162 
4330 436339 433160 
4330 436345 433188 
4330 746005  
4330 746047  
4331 436235  
4331 436241  
4332 436587  
4334 436166 432819 
4334 436687  
4334 437379  
4334 437381  
4336 436149 433054 
4336 436721  
4338 436301  
4338 436302  
4339 436723  
4340 436330 433179 
4340 436398  
4341 436126  
4341 436785  
4342 436289  
4342 436625  
4342 436629  
4344 436321  
4344 436479  
4345 436254  
4346 436314  
4350 436309 433079 
4350 436473  
4352 436252 433145 
4353 436247  
4353 436316 432829 
4355 433467 433121 
4356 433462  
4358 433459 433096 
4358 436250 433097 
4358 746004  
4362 436287  
4368 436215 432845 
4368 436293 432845 
4369 436225  
4370 436219 432881 
4370 436294  
4372 436296  
4372 437600 433046 
4372 440027  
4373 436400 433048 
4373 440027  
4374 436299  
4374 436399 433046 
4374 437600 433046 
4374 440027  
4376 436294  
4377 436620  
4378 436303  
4381 437523  
4385 436481 439030 
4385 746056  
4387 436486 439035 
4388 436487  
4389 436488 439036 
4390 436489 439039 
4390 746016  
4391 436490  
4392 436611 439054 
4392 746060  
4393 436636 439065 
4394 436442 439001 
4394 436482 439031 
4394 746057  
4395 436443 439002 
4395 746066  
4396 436444 439003 
4396 436483  
4396 746065  
4397 436445 439004 
4397 436484  
4397 437386  
4398 436468  
4399 436469  
4400 436470  
4401 436471  
4402 436260  
4402 436741  
4402 746041  
4403 436382  
4404 436383 439167 
4405 436465  
4406 436467  
4407 436474 439021 
4407 436475  
4407 437462  
4409 436477 439024 
4409 436612  
4409 437164  
4410 436478 439025 
4410 746036  

CEVAM (.../...)
4227 436651  
4228 437576  
4237 436472  
4241 436189 433044 
4241 436199  
4246 436380 439038 
4246 436619 439062 
4247 436211  
4248 436220  
4251 436131  
4253 436134  
4254 436300  
4260 437540  
4264 436111  
4264 436112 433117 
4264 436113  
4264 436239  
4265 436109 432991 
4265 436114 433115 
4265 436235  
4265 436236  
4266 436118  
4266 436230  
4266 746069  
4267 436117  
4269 436241  
4269 436243  
4273 436167 432836 
4273 436180 432825 
4273 436181 432825 
4273 436692  
4273 437381  
4275 436774  
4277 436166 432819 
4277 436169 432835 
4277 436173 432819 
4277 436223 432819 
4277 436693  
4278 436686  
4278 436690  
4279 436786  
4281 436120 433138 
4281 746055  
4282 436127  
4285 436150  
4285 436295  
4285 436297  
4285 436727  
4285 746063  
4286 436148  
4286 436160  
4286 436621  
4291 436150  
4291 437135  
4291 746063  
4292 436161 433055 
4292 436295  
4292 436722  
4292 436726  
4295 433457 433082 
4295 436322  
4295 746022  
4296 433463 433098 
4297 433460  
4297 746024  
4298 436602  
4299 433371  
4299 433450 432793 
4299 436453  
4299 436454  
4300 433451  
4301 433466 432799 
4302 433458  
4302 436457  
4303 436452  
4303 746052  
4304 436336  
4305 436147  
4305 436688  
4307 436191 433044 
4307 436192 433044 
4307 436228 433044 
4307 436581  
4309 436193 433048 
4312 436306  
4316 436196  
4316 436197 433046 
4317 436246  
4318 433468  
4319 433469 439021 
4320 436308  
4323 436100 433036 
4323 436556  
4325 436630  
4326 433487 433094 
4327 436257  
4328 436338 433162 
4328 746005  

CEVAM (.../...)
4076 440003  
4080 436258 433154 
4080 746031  
4083 436251 433150 
4083 436461 433148 
4083 746050  
4084 437049  
4085 437051  
4085 437052  
4086 436249  
4086 436464  
4087 436363 439000 
4087 436364 439000 
4087 746053  
4088 436259 433188 
4088 436346 433189 
4089 433464  
4090 436621  
4091 436278 433168 
4092 436279  
4093 436280  
4094 436586  
4095 436277  
4096 436276  
4097 436372  
4098 436446  
4098 746013  
4103 437717  
4104 436105  
4104 436237  
4105 436194 432859 
4110 436212  
4118 433351 432834 
4120 433455 433069 
4120 746009  
4121 433352  
4126 433353 433036 
4126 433358 432739 
4126 433416  
4127 433364 432769 
4127 746002  
4130 436248 432808 
4130 746075  
4135 433374 432746 
4135 433375 432744 
4135 436313 432728 
4136 436312 432719 
4140 436146  
4146 437174 439261 
4146 437175  
4149 436167 432836 
4149 436179 432825 
4154 433442 432726 
4154 436681  
4154 746029  
4155 433483  
4156 433483  
4159 436121 432854 
4159 436125 432854 
4161 436153  
4161 436298  
4163 436149 433054 
4166 433354 433036 
4168 437366 439397 
4172 433387 432855 
4173 433454 433040 
4174 437173 439260 
4174 437358 439391 
4178 433380  
4178 433395 432714 
4179 437160 439252 
4186 433392 432715 
4189 437116 439235 
4192 433404  
4199 433407 432749 
4200 433446  
4202 433411 432736 
4204 433414  
4205 433441 433061 
4205 433488 433087 
4206 433418 432759 
4207 433420 432763 
4207 433445 432763 
4210 433444 432765 
4210 433449 433098 
4210 433465 433086 
4216 433429  
4216 433440 433081 
4216 433442 432726 
4216 746029  
4217 433430  
4221 433447 432764 
4222 433452 432814 
4225 433437 439180 
4225 433448 432764 
4227 433453 432783 
4227 436349 439240 
4227 436360 432783 

CEVAM (.../...)
3845 726046  
3848 455894  
3848 458466  
3848 726040  
3850 458252  
3850 458460  
3850 726032  
3856 455747 438027 
3857 455734 438011 
3865 455928 438068 
3865 455960 438091 
3865 726004  
3865 726010  
3866 455885  
3868 458462  
3869 455720 432644 
3869 726008  
3871 458385  
3872 458221  
3874 458220  
3875 458224  
3878 458202  
3881 458192 438169 
4000 437510  
4002 440196  
4003 437407  
4003 437458 439493 
4003 437471 439674 
4003 746032  
4005 440001  
4007 437117 439236 
4007 437118 439237 
4007 437362 439236 
4007 437363 439237 
4008 436753  
4011 437619  
4012 437208 439292 
4012 437361 439394 
4012 440236  
4012 746001  
4013 437373 439417 
4016 436749 439470 
4016 437328 439470 
4017 437210 439294 
4017 746000  
4018 437409 439693 
4019 437323 439429 
4019 437428 439429 
4020 436748  
4020 437306 439302 
4020 746071  
4021 440236  
4022 437322 439319 
4022 746012  
4023 437196 439280 
4024 437197 439281 
4027 437307 439303 
4028 437350 439340 
4030 437652  
4031 437689  
4032 437647  
4033 437177 439338 
4034 437348 439338 
4035 437176 439263 
4035 437188 439271 
4036 437341 439328 
4036 746008  
4037 437340 439327 
4040 437367 439398 
4042 437518  
4045 437525  
4046 440192  
4047 437690  
4049 437483  
4049 437484  
4050 437485  
4051 434034  
4054 437396 439437 
4054 437399 439440 
4058 437547  
4060 437661  
4060 440229  
4061 437404 439445 
4061 746073  
4062 437397 439438 
4062 437398 439439 
4063 437402 439443 
4063 437403 439444 
4064 437742  
4067 437386  
4068 437224 439298 
4068 437312 439307 
4068 437376 439420 
4069 437222 439296 
4069 437225 439299 
4072 437603  
4073 437422  
4073 746017  

CEVAM (.../...)
3569 458222  
3570 436041  
3572 433310 432538 
3572 726028  
3575 458245  
3575 458251  
3575 458523  
3575 458556  
3576 455672 438206 
3577 455683  
3580 436019 432605 
3580 436022 432605 
3580 726030  
3581 455679  
3582 436020 438075 
3585 436042  
3586 436085  
3591 436044 439638 
3591 455508 439638 
3601 433321 432593 
3603 436037 438169 
3604 458194  
3607 455677  
3608 455671  
3609 458249 438193 
3613 436032  
3614 436049 438053 
3614 455873 438053 
3615 458607  
3617 455903  
3618 455662  
3618 455684  
3620 458228 438183 
3620 726002  
3627 436051 432672 
3627 726014  
3629 436083  
3634 455942  
3636 436050 438076 
3637 433334  
3639 433335  
3639 455625  
3640 433336  
3642 436047  
3643 436080  
3645 455552 432639 
3645 455741  
3646 455899 438186 
3646 726021  
3647 455873 438053 
3648 433257 432553 
3651 455890 438060 
3652 458190  
3653 458242  
3653 458484  
3654 455979  
3656 455936 438074 
3656 726009  
3667 455885  
3667 455888  
3668 455879 438131 
3670 458168  
3670 726016  
3674 455696  
3679 458593  
3680 458550  
3683 458243  
3683 458517  
3800 455626  
3802 455682  
3803 455624  
3805 455725  
3806 455978  
3807 458195  
3807 458500  
3809 436090 432633 
3810 455736 438014 
3811 455728  
3811 455981  
3811 726023  
3811 726036  
3813 436060 432622 
3813 455738  
3813 726001  
3814 433223 432512 
3815 433346  
3817 433287 432653 
3817 433347  
3819 458566  
3824 455872  
3825 458230  
3828 458265 438053 
3829 455553 432643 
3829 726020  
3836 458492  
3836 726050  
3844 458117  
3845 458169  
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9056 436509  
9059 436510  
9064 436508  
9065 437517  
9070 436550  
9074 437480  
9076 436527  
9079 437151  
9079 440058  
9085 436546  
9086 436545  
9087 436547  
9088 436529  
9092 437685  
9096 437152  
9098 437121  
9104 436512  
9106 436513  
9108 436514  
9109 436515  
9110 436516  
9111 436517  
9115 440118  
9115 440121  
9116 436520  
9116 436521  
9117 436520  
9125 437501 439525 
9129 437147  
9135 437153  
9147 437145  
9147 437146  
9148 436505  
9148 436522  
9148 436551  
9155 436524  
9162 436528  
9166 436531  
9174 436548  
9176 437157  
9179 436542  
9184 436548  
9201 437455 439490 
9205 437501 439525 
9205 440115  
9216 436525  
9220 436511  
9220 436526  
9220 436534  
9222 437715  
9225 437122  
9230 436532  
9230 436608  
9234 436541  
9244 436537  
9247 436536  
9249 436538  
9250 436540  
9267 440294  
9280 437509  
9291 437508  
9292 437512  
9306 437135  
9312 437161  
9316 437163  
9317 437638  
9325 437650  
9326 437478 600906 
9350 436724  
9353 436725  
9353 746049  
9358 437134 439509 
9358 746023  
9359 437180  
9372 437706  
9500 458219  
9500 726007  
9504 455561  
9504 455963 438097 
9507 458491 600072 
9509 455737 438015 
9513 455905 438123 
9516 455907  
9517 455964 438098 
9522 455907  
9523 455697 432673 
9524 458159 438137 
9526 455564  
9528 438118 
9531 455566  
9535 455913  
9536 455569  
9538 455570  
9542 458119  
9542 458526  
9544 455572  
9551 455574  
9553 458312  

CEVAM (.../...)
4926 440194  
4927 437787  
4928 437754  
4930 436735 439208 
4930 746074  
4931 436617  
4932 436737  
4932 436740  
4932 437204 439289 
4932 437206  
4933 437183 439266 
4933 437200 439284 
4933 437353 439266 
4935 436745  
4937 437137 439246 
4937 746011  
4938 437138 439248 
4938 437139 439248 
4938 746015  
4938 746038  
4939 437141  
4941 436340  
4941 746076  
4943 436679 439166 
4944 436670 439104 
4944 436671 439105 
4945 437171 439257 
4945 746014  
4946 437112 439230 
4946 746026  
4947 436748  
4947 746071  
4948 436712  
4948 437168  
4949 436742 439215 
4950 436738 439287 
4950 437140  
4951 436733  
4951 436736  
4951 437199 439283 
4952 436706 439182 
4953 436743  
4954 436702  
4955 437119 439308 
4955 437313 439308 
4956 437393 439430 
4957 440062  
4957 440226  
4958 436730 439201 
4959 436729 439200 
4959 437198 439282 
4959 746054  
4962 437862  
4963 436387 439005 
4963 436388 439006 
4963 436389  
4965 437191  
4966 437185 439268 
4966 437190  
4966 437344 439331 
4966 437345  
4966 746059  
4967 437186  
4967 437343 439330 
4968 437315 439310 
4969 437316 439311 
4969 437401 439442 
4969 437513 439529 
4969 746042  
9001 437497  
9001 746007  
9006 436543  
9007 436500  
9007 436501  
9007 436503 439408 
9012 436503 439408 
9012 437333 439343 
9013 436503 439408 
9013 436544  
9016 436503 439408 
9017 437143 600032 
9018 440112 439407 
9020 437147  
9021 436504  
9021 436609 439416 
9024 437416 439456 
9025 436610  
9026 437143 600032 
9026 437145  
9026 437146  
9026 437147  
9029 437147  
9039 437697  
9042 437515  
9043 437150  
9052 436505  
9052 436507  
9053 437641  

CEVAM (.../...)
4639 437470 439501 
4641 437502 439511 
4642 437364 439395 
4643 437360 439393 
4644 437468 439498 
4645 437359 439392 
4647 437377 439421 
4648 437527 439535 
4649 437528 439554 
4650 437542  
4651 437507 439527 
4652 437412 439451 
4653 437411 439451 
4654 437445 439482 
4655 437444 439481 
4656 437555 439558 
4670 437311 439306 
4670 440062  
4670 746072  
4671 437429 439470 
4672 437434 439475 
4672 440234  
4672 746027  
4675 440092 439596 
4678 437559 439680 
4678 440056 439680 
4680 437433 439474 
4681 437558 439561 
4682 437408 439480 
4683 437424 439467 
4684 440061  
4688 437439 439479 
4689 437437 439478 
4693 437423 439464 
4696 440036 439578 
4700 437460 439702 
4701 437461 439693 
4702 437436 439696 
4702 437457 439696 
4702 437472 439696 
4702 437575 439696 
4702 746043  
4713 437453 439729 
4715 437432 439767 
4718 437524 439727 
4719 437659  
4723 440349  
4725 440193  
4731 437473 439504 
4731 437503 439523 
4732 437504 439524 
4752 437475 439506 
4753 437474 439505 
4756 437550 439553 
4756 437584 439694 
4759 437431 439472 
4770 437374  
4772 437375  
4773 437435 439476 
4775 437557 439560 
4776 437309 439305 
4777 437410 439450 
4778 437452 439487 
4779 437538 439545 
4780 437451 439486 
4782 437450 439485 
4782 437556 439559 
4783 437498 439510 
4783 437579 439566 
4784 437529 439537 
4796 437544 439551 
4797 437545 439552 
4798 437415 439455 
4803 437430 439471 
4806 437539 439546 
4811 437522 439531 
4831 437417 439459 
4900 436456  
4901 436239  
4902 436256  
4902 436462  
4904 436699  
4905 433486  
4905 437380  
4905 437382  
4905 440195  
4906 437220  
4908 436284  
4910 436282  
4911 436754  
4912 436281  
4916 436476 439023 
4917 436366 433190 
4917 746051  
4918 437869  
4924 436755  
4926 436755  
4926 437390  

CEVAM (.../...)
4514 436449 439012 
4515 437495  
4516 437207 439499 
4523 440024  
4527 436666 439094 
4532 437111  
4532 437378  
4532 437382  
4533 437387  
4534 437378  
4538 436669 439103 
4539 436701  
4539 436714 439205 
4540 436701  
4540 440051  
4541 437370  
4541 746064  
4542 436607 439053 
4543 437319  
4544 437614  
4545 436640 439069 
4546 437492  
4546 440048  
4547 437618  
4549 436675 439007 
4550 436655  
4550 436746 439223 
4553 437212  
4560 436719  
4561 437404 439445 
4561 746073  
4562 436665 439093 
4562 746044  
4563 437427  
4564 437634  
4564 440072  
4564 746034  
4565 436698  
4566 436644  
4568 437756  
4568 746033  
4569 436646  
4572 437349 439339 
4580 437192 439691 
4580 437355 439691 
4580 746018  
4583 437193 439692 
4583 437194 439692 
4583 437356 439692 
4583 746070  
4584 437479  
4585 437477  
4586 437395 439436 
4587 437400 439441 
4587 440230  
4587 746020  
4588 437317 439312 
4588 746025  
4589 437369  
4589 437392 439669 
4589 437494  
4590 440004  
4591 437696  
4592 437723  
4593 437493  
4595 437115 439234 
4597 437414 439454 
4598 437708  
4599 437413 439453 
4600 437466  
4601 437604  
4601 437649  
4602 437216  
4603 437214  
4606 437521  
4608 437384  
4609 437560  
4610 437389  
4615 437825  
4619 437669  
4622 436635 439064 
4622 746067  
4624 437771  
4625 437702  
4626 436732 439206 
4627 437114 439232 
4627 437346 439333 
4628 436697 439168 
4629 436683 439427 
4629 437213 439594 
4629 746003  
4630 437351  
4632 440220  
4632 440221  
4635 437610  
4636 437456 439491 
4637 437469 439500 
4638 437454 439664 

CEVAM (.../...)
4411 436449 439012 
4412 436622  
4413 436623  
4414 436627  
4416 436631  
4417 436632  
4418 436633  
4420 437205 439290 
4421 436614  
4421 436615  
4421 437203 439287 
4422 436618  
4422 746046  
4424 436403  
4424 437201 439285 
4425 436616  
4426 436613 439056 
4426 746021  
4427 436642  
4428 436654 439083 
4429 436643 439072 
4430 436668  
4430 746006  
4431 436283  
4432 436275  
4433 436285  
4434 436463 433158 
4435 436384 439497 
4436 436447  
4437 436253  
4438 433461  
4438 436455 433120 
4439 436371 541314 
4441 436244  
4443 436683 439427 
4443 746003  
4450 436685  
4451 436667 439095 
4451 437125 439244 
4452 436718 439198 
4452 437126 439245 
4453 437595  
4454 437123  
4455 436450 439245 
4455 436451 439244 
4457 437629  
4460 436333  
4460 436334  
4460 436410  
4460 436411  
4461 440043  
4463 436684 439457 
4463 746010  
4464 436653  
4464 437516  
4465 437745  
4466 437385  
4467 437467  
4468 437369  
4468 440046  
4469 436682 439092 
4469 437218  
4470 436332 433181 
4470 437330 439586 
4472 436333  
4472 436385  
4472 436641 439070 
4473 437372  
4474 437331  
4476 437310  
4477 437211 439499 
4478 436720  
4478 437181  
4478 437215  
4478 437496  
4478 437546  
4480 437383  
4480 437582  
4481 437438  
4482 437388  
4482 437389  
4483 436678  
4485 437170  
4488 437405  
4490 436689  
4491 437081  
4492 437391 439458 
4494 437392 439669 
4494 437548  
4496 437670  
4498 437635  
4499 437670  
4499 437735  
4500 437672  
4500 437673  
4506 437551  
4506 746068  
4512 433489  
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DA SILVA (.../...)
010603 437411 439451 
010604 437360 439393 
010604 437468 439498 
010605 437164  
010613 436585  
010618 437454 439664 
010619 436148  
010619 436726  
010620 436722  
010624 436150  
010624 746063  
010625 436295  
010625 436297  
010627 436721  
010628 436295  
010628 436684 439457 
010628 436722  
010628 746010  
010629 436440 592776 
010631 436228 433044 
010633 436267  
010638 437444 439481 
010639 440236  
010643 437224 439298 
010643 437312 439307 
010647 437377 439421 
010652 437473 439504 
010656 437435 439476 
010657 437435 439476 
010659 436161 433055 
010659 436726  
010661 436433  
010666 437451 439486 
010666 437452 439487 
010668 437433 439474 
010669 436434 541178 
010670 437439 439479 
010671 437469 439500 
010672 437470 439501 
010673 437051  
010673 437052  
010679 436427  
010680 436587  
010681 436159  
010681 436297  
010684 437456 439491 
010685 437430 439471 
010687 437507 439527 
010688 437528 439554 
010690 440061  
010690 440067  
010693 436694  
010695 437378  
010699 436399 433046 
010699 440027  
010700 437371  
010705 437049  
010706 434010  
010716 437474 439505 
010717 437445 439482 
010718 437429 439470 
010719 436398  
010721 436633  
010721 437405  
010723 437475 439506 
010725 436366 433190 
010725 746051  
010729 437437 439478 
010741 437474 439505 
010741 437504 439524 
010753 436586  
010758 436727  
010764 437527 439535 
010785 436582  
010790 437486  
010796 437482  
010812 436722  
010812 436726  
010816 436347  
010819 436444 439003 
010819 746065  
010821 436577  
010828 437111  
010828 437382  
010830 437390  
010830 440194  
010832 436348  
010833 436439 592776 
010835 436451 439244 
010840 437126 439245 
010840 437587  
010842 436484  
010843 436297  
010843 436727  
010845 436265 432988 
010847 436729 439200 
010847 746054  
010850 437582  

DA SILVA (.../...)
010286 436667 439095 
010292 436166 432819 
010293 436694  
010297 436426  
010297 436578  
010298 436424 510372 
010298 436568  
010298 436571  
010301 436166 432819 
010303 436137  
010309 440192  
010316 436561  
010323 436416 510391 
010330 436134  
010333 437167  
010347 436562  
010352 436197 433046 
010352 436220  
010355 436211  
010358 433481  
010360 436295  
010361 436134  
010364 436755  
010370 437390  
010371 436483  
010374 436457  
010382 436307 432815 
010388 436294  
010395 436621  
010404 437405  
010408 436193 433048 
010419 437172 439258 
010419 746061  
010421 437119 439308 
010422 436754  
010422 437390  
010427 436105  
010427 436112 433117 
010436 436774  
010437 436417  
010437 436650 439079 
010444 436428  
010446 436574  
010456 436785  
010458 436399 433046 
010458 437600 433046 
010466 440118  
010474 436241  
010475 436299  
010475 440027  
010477 436567  
010478 436215 432845 
010481 437176 439263 
010482 437347 439319 
010482 746062  
010484 437359 439392 
010484 437418 439460 
010488 437173 439260 
010488 437358 439391 
010490 436556  
010491 437188 439271 
010491 437420 439462 
010495 436723  
010499 437196 439280 
010502 437546  
010503 437311 439306 
010503 746072  
010505 437603  
010507 437183 439266 
010510 436737  
010512 437423 439464 
010515 437421 439463 
010517 437174 439261 
010524 437222 439296 
010526 437142 439251 
010531 437197 439281 
010533 437206  
010534 437364 439395 
010537 436655  
010538 437546  
010539 440003  
010547 437465 439435 
010550 437341 439328 
010550 746008  
010552 437351  
010557 437415 439455 
010560 437208 439292 
010560 746001  
010561 434034  
010573 437431 439472 
010579 437471 439674 
010579 746032  
010581 437436 439696 
010581 437472 439696 
010582 437472 439696 
010582 437575 439696 
010589 437502 439511 
010591 436420 510427 

DA SILVA (.../...)

010100 437417 439459 
010103 437185 439268 
010103 437344 439331 
010110 437395 439436 
010110 437689  
010111 437422  
010111 746017  
010112 437464  
010113 437193 439692 
010113 437357 439692 
010114 437323 439429 
010114 437428 439429 
010115 437200 439284 
010117 437208 439292 
010117 440236  
010117 746001  
010118 440221  
010122 437349 439339 
010124 436438 180620 
010127 436169 432835 
010127 436179 432825 
010131 436134  
010135 436633  
010136 436294  
010138 436191 433044 
010139 436146  
010141 436305  
010144 436194 432859 
010144 437576  
010147 436312 432719 
010157 436113  
010160 436721  
010163 436189 433044 
010163 436199  
010164 436588 523161 
010174 437181  
010175 437440  
010176 437442  
010180 437117 439236 
010183 433414  
010184 437117 439236 
010185 437745  
010190 437615  
010194 437115 439234 
010194 437367 439398 
010196 433404  
010197 437649  
010198 437423 439464 
010201 437672  
010202 436387 439005 
010202 436388 439006 
010203 436184  
010204 436184  
010205 440220  
010205 440221  
010206 437398 439439 
010208 437690  
010210 437481  
010214 440001  
010216 437659  
010218 437647  
010219 437610  
010222 437787  
010224 437399 439440 
010225 437322 439319 
010225 746012  
010227 437409 439693 
010227 437461 439693 
010230 436112 433117 
010231 436112 433117 
010232 436130  
010233 436748  
010233 437306 439302 
010233 746071  
010235 436189 433044 
010235 436199  
010236 437353 439266 
010237 437318 439313 
010237 437321 439318 
010238 436114 433115 
010239 437361 439394 
010240 437595  
010240 440004  
010241 436355  
010241 436436  
010242 433483  
010243 436437  
010247 436194 432859 
010247 437576  
010253 437522 439531 
010258 440234  
010263 436429  
010267 436738 439287 
010268 436650 439079 
010269 436160  
010276 436239  
010276 436243  
010285 436411  

DA SILVA (.../...)
01354 433354 433036 
01358 433358 432739 
01364 433364 432769 
01364 746002  
01368 436248 432808 
01368 746075  
01374 433374 432746 
01374 433392 432715 
01374 436112 433117 
01380 433380  
01387 433384  
01387 433387 432855 
01407 433407 432749 
01411 433411 432736 
01411 436312 432719 
01414 433414  
01418 433418 432759 
01418 433429  
01418 433445 432763 
01429 433429  
01429 433440 433081 
01430 433430  
01441 433441 433061 
01442 433442 432726 
01442 746029  
01445 433445 432763 
01445 433465 433086 
01446 433446  
01447 433447 432764 
01448 433447 432764 
01448 436455 433120 
01449 433444 432765 
01449 433449 433098 
01449 436455 433120 
01452 436452  
01452 746052  
01453 433453 432783 
01453 436349 439240 
01453 436360 432783 
01454 433454 433040 
01455 433455 433069 
01455 746009  
01457 433457 433082 
01457 746022  
01461 433460  
01461 436335  
01461 746024  
01463 433463 433098 
01487 433487 433094 
02002 436002 432627 
02002 726042  
02021 436021 432658 
02044 436044 439638 
02044 455508 439638 
02051 436051 432672 
02051 455695 432672 
02051 455719 432684 
02051 726014  
02051 726052  
02200 433200 432558 
02209 433307 432554 
02209 726051  
02228 433219 432530 
02231 433231 432544 
02249 433249 432566 
02249 726027  
02257 436078 432553 
02276 433276  
02278 433278 432663 
02287 433287 432653 
02294 433294  
02296 433296  
02297 433297 432665 
02306 433306 432537 
02323 433323  
02323 455955 438086 
02325 433325 432650 
02332 433248  
02332 436051 432672 
02332 726014  
02340 433340  
02340 455746  
02340 726012  
010002 437344 439331 
010006 433387 432855 
010010 436197 433046 
010010 436215 432845 
010016 436137  
010016 436199  
010020 436566  
010029 433359  
010049 436181 432825 
010052 436465  
010058 436614  
010079 436669 439103 
010091 436751  
010098 437402 439443 
010099 437118 439237 

CEVAM (.../...)
9558 455912  
9571 438136 
9573 455569  
9573 458173 438159 
9580 455571  
9590 455881  
9603 455576  
9605 455578  
9609 455577  
9609 455579  
9622 455587  
9632 455980 438132 
9643 458272  
9646 455600  
9650 455557  
9654 455558  
9658 455582  
9658 455606  
9658 455609  
9658 458187 438115 
9661 455584  
9666 455593 438104 
9666 455606  
9676 455915  
9691 455611  
9692 455585  
9700 455638  
9701 455612  
9702 455590  
9704 455591  
9705 455594  
9707 455613  
9708 455586  
9711 455596  
9714 455595  
9717 455923  
9731 458248 438192 
9737 455743  
9741 455940 438178 
9742 455886  
9742 455887  
9742 726013  
9746 455901  
9746 458319  
9774 458324  
CHRYSLER (.../...)

4686021 437702
4793804 458657  
35532045 458250  
M1T84881 600062 
35532041F 458245  
35532041F 458556  
04801250AA 437539 439546 
04801250AB 437539 439546 
04801250AC 437539 439546 
04801250AD 437539 439546 
04801827AA 440312 439722 
04896808AA 440037 439579 
04896808AB 440037 439579 
04896808AC 439579 
05097755AA 439298 
56044572AB 458256 438195 
CITROËN => PSA Group 

DA SILVA (.../...)

01111 436112 433117
01113 436113  
01114 436114 433115 
01114 436235  
01149 436149 433054 
01149 436150  
01149 436724  
01149 746063  
01150 436114 433115 
01150 436150  
01150 436725  
01150 437135  
01150 746049  
01150 746063  
01167 436145 432831 
01167 436167 432836 
01167 436181 432825 
01181 436179 432825 
01181 437379  
01189 436189 433044 
01189 436199  
01189 436294  
01194 436215 432845 
01196 436196  
01230 436230  
01230 437551  
01230 746068  
01230 746069  
01312 436312 432719 
01351 433352  
01352 433352  
01353 433354 433036 

CHRYSLER

CITROËN => PSA Group

DA SILVA
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DA SILVA (.../...)
016338 746005  
016339 436339 433160 
016339 746047  
016340 436340  
016340 746076  
016345 436345 433188 
016363 436363 439000 
016363 436364 439000 
016363 746053  
016364 436363 439000 
016364 436364 439000 
016364 746053  
016380 436380 439038 
016382 436463 433158 
016384 436384 439497 
016385 436333  
016385 436385  
016385 436641 439070 
016386 437629  
016387 436387 439005 
016387 436640 439069 
016388 437595  
016400 436400 433048 
016403 436383 439167 
016403 436403  
016442 436442 439001 
016442 746057  
016443 436443 439002 
016443 746066  
016444 436444 439003 
016444 436483  
016444 746065  
016445 436445 439004 
016446 436446  
016446 746013  
016447 436447  
016449 436449 439012 
016450 436450 439245 
016451 436667 439095 
016451 437125 439244 
016454 436256  
016455 436455 433120 
016461 436461 433148 
016462 436462  
016467 436728  
016468 436468  
016469 436469  
016470 436470  
016471 436471  
016475 436475  
016477 436366 433190 
016477 436477 439024 
016477 746051  
016478 436478 439025 
016478 746036  
016479 436321  
016480 436480  
016481 436481 439030 
016481 746056  
016488 436488 439036 
016489 436489 439039 
016489 746016  
016490 436490  
016594 436594 433067 
016607 436607 439053 
016613 436666 439094 
016614 436615  
016614 436737  
016616 436616  
016617 436617  
016621 436621  
016622 436622  
016623 436623  
016625 436625  
016625 436629  
016627 437218  
016630 436630  
016631 436631  
016631 436682 439092 
016632 436632  
016635 436635 439064 
016635 746067  
016636 436636 439065 
016643 436643 439072 
016648 436713  
016648 437140  
016648 746058  
016649 436745  
016653 436653  
016661 436618  
016661 746046  
016666 436613 439056 
016666 437187 439270 
016666 746021  
016683 436683 439427 
016683 746003  
016685 436685  
016689 436689  

DA SILVA (.../...)
016126 436126  
016130 436130  
016131 436131  
016134 436134  
016144 436167 432836 
016153 436153  
016153 437207 439499 
016157 436150  
016157 437135  
016157 746063  
016159 436159  
016166 436166 432819 
016166 436223 432819 
016169 436166 432819 
016170 436166 432819 
016180 436167 432836 
016180 436181 432825 
016180 436692  
016191 436191 433044 
016192 436189 433044 
016192 436192 433044 
016192 436581  
016193 436193 433048 
016199 436189 433044 
016199 436199  
016211 436211  
016212 436212  
016219 436219 432881 
016219 436294  
016220 436220  
016225 436225  
016228 436228 433044 
016236 436235  
016236 436236  
016237 436237  
016239 436239  
016239 436241  
016240 436228 433044 
016241 436241  
016244 436244  
016246 436246  
016247 436247  
016249 436249  
016250 433459 433096 
016250 746004  
016251 436251 433150 
016251 746050  
016252 436252 433145 
016253 436253  
016254 436254  
016255 436255  
016255 436372  
016255 746030  
016257 436257  
016258 436258 433154 
016258 746031  
016260 436260  
016260 746041  
016275 436275  
016277 436277  
016278 436278 433168 
016279 436279  
016280 436280  
016281 436281  
016282 436282  
016283 436283  
016284 436284  
016285 436285  
016287 436287  
016289 436289  
016290 436290  
016293 436293 432845 
016294 436294  
016295 436295  
016296 436296  
016296 437600 433046 
016297 436295  
016297 436297  
016298 436298  
016299 436299  
016299 437600 433046 
016300 436300  
016301 436301  
016302 436302  
016303 436303  
016306 436306  
016308 436308  
016309 436309 433079 
016310 436306  
016311 436311  
016314 436314  
016316 436316 432829 
016320 436320  
016331 436331 433180 
016331 436332 433181 
016332 437330 439586 
016334 436411  
016338 436338 433162 

DA SILVA (.../...)

011545 436743  
011547 437315 439310 
011549 436680 592778 
011549 437594  
011551 437708  
011552 437689  
011553 437137 439246 
011553 746011  
011555 436748  
011555 746071  
011556 437661  
011557 437400 439441 
011557 440230  
011557 746020  
011560 436486 439035 
011563 437771  
011567 437447  
011581 437311 439306 
011581 440062  
011581 440227 439441 
011581 746072  
011587 437115 439234 
011588 437225 439299 
011588 437226  
011588 437552 439555 
011592 437540  
011593 437525  
011594 437620  
011595 437393 439430 
011596 437673  
011597 436644  
011600 437534 439540 
011600 437621  
011601 437413 439453 
011602 437653  
011603 437745  
011606 436753  
011607 437138 439248 
011607 746038  
011608 437191  
011609 437192 439691 
011609 437355 439691 
011609 437460 439702 
011609 746018  
011610 437194 439692 
011610 437356 439692 
011610 746070  
011611 437636  
011652 437341 439328 
011652 746008  
011653 437404 439445 
011653 437411 439451 
011653 437444 439481 
011653 746073  
011655 440226  
011656 437177 439338 
011657 437175  
011657 437348 439338 
011659 437742  
011660 440229  
011664 437210 439294 
011664 746000  
011666 437749  
011667 437483  
011667 437484  
011668 437485  
011670 437116 439235 
011671 437403 439444 
011675 437139 439248 
011675 746015  
013438 436313 432728 
013451 433451  
013451 433462  
013452 433452 432814 
013459 433459 433096 
013459 436250 433097 
013459 746004  
013460 433460  
013460 746024  
013464 433464  
013466 433466 432799 
013467 433467 433121 
013468 433468  
013469 433469 439021 
013469 436474 439021 
013482 433483  
013483 433483  
013486 437380  
013488 433488 433087 
016105 436105  
016109 436109 432991 
016117 436117  
016118 436118  
016118 436230  
016118 746069  
016120 436120 433138 
016120 746055  
016121 436121 432854 

DA SILVA (.../...)
011339 437614  
011340 437618  
011342 437212  
011347 434016  
011347 434026  
011347 434035  
011348 434026  
011350 437723  
011351 437477  
011352 437494  
011355 437467  
011357 437862  
011359 437492  
011364 436701  
011364 440051  
011365 437763 439570 
011366 437696  
011367 436655  
011367 436746 439223 
011371 437548  
011372 436675 439007 
011374 436482 439031 
011377 436442 439001 
011377 746057  
011378 437479  
011408 436444 439003 
011408 437547  
011408 746065  
011409 437119 439308 
011409 437313 439308 
011411 437801  
011413 436701  
011413 436714 439205 
011414 436735 439208 
011414 746074  
011415 437112 439230 
011415 746026  
011416 436343  
011416 436741  
011417 436713  
011417 746058  
011418 436733  
011419 436730 439201 
011420 436728  
011420 436729 439200 
011420 746054  
011422 437635  
011423 436671 439105 
011427 437688  
011428 440196  
011430 436745  
011433 436736  
011433 437199 439283 
011434 436641 439070 
011437 437214  
011438 437216  
011438 437496  
011439 437546  
011440 437466  
011442 436739 439212 
011444 436740  
011444 437204 439289 
011445 436670 439104 
011447 436650 439079 
011448 437825  
011450 436651  
011453 436732 439206 
011454 436706 439182 
011455 436712  
011455 437168  
011489 437316 439311 
011489 437401 439442 
011489 437419 439461 
011489 746042  
011494 436717 439099 
011499 436679 439166 
011500 436752  
011501 437114 439232 
011501 437346 439333 
011502 437414 439454 
011503 436749 439470 
011503 437328 439470 
011505 437317 439312 
011505 437339 439326 
011505 746025  
011508 436744  
011509 436675 439007 
011511 436665 439093 
011511 746044  
011513 437513 439529 
011514 437492  
011514 440048  
011516 437441  
011520 437171 439257 
011520 746014  
011522 437396 439437 
011525 437550 439553 
011544 434017  

DA SILVA (.../...)
010851 436718 439198 
010861 436389  
010862 437745  
010863 433448 432764 
010866 437476  
010866 440013  
010925 436599 432794 
010933 437869  
010935 436584  
010939 437369  
010939 437477  
010955 440043  
010957 437123  
010962 437551  
010962 746068  
010963 436449 439012 
010964 436590  
010965 436427  
010965 436589  
010972 436684 439457 
010972 746010  
010973 437322 439319 
010973 746012  
011003 437459  
011004 437370  
011004 746064  
011008 436333  
011008 436334  
011009 436351  
011014 437372  
011016 437523  
011018 437476  
011019 437438  
011020 436114 433115 
011140 436755  
011143 437385  
011146 436591  
011148 437387  
011153 436330 433179 
011154 436668  
011154 746006  
011156 436684 439457 
011156 437213 439594 
011156 746010  
011162 436719  
011163 436654 439083 
011166 436241  
011168 437491  
011169 436633  
011173 437499 439530 
011173 437587  
011177 437211 439499 
011182 437383  
011184 436334  
011186 437641  
011187 437560  
011194 437427  
011196 440024  
011197 436346 433189 
011197 436476 439023 
011198 437388  
011199 437516  
011200 437392 439669 
011201 437511 439528 
011204 437495  
011207 436702  
011210 436612  
011211 440055  
011214 436720  
011214 437215  
011214 437496  
011217 437310  
011248 437521  
011251 437493  
011254 437386  
011256 437389  
011257 437207 439499 
011258 437392 439669 
011259 437588  
011260 437384  
011261 436619 439062 
011262 436642  
011263 436642  
011266 436668  
011266 746006  
011271 437670  
011300 437652  
011301 437735  
011314 436611 439054 
011314 746060  
011315 437754  
011318 437319  
011320 436718 439198 
011320 437489  
011327 437652  
011328 437756  
011328 746033  
011334 437635  
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DA SILVA (.../...)
030468 437706  
030662 436497  
030663 436541  
030684 436510  
030686 436548  
030696 437145  
030696 437147  
030709 436503 439408 
030709 437333 439343 
030764 437151  
030765 437146  
030769 436509  
030771 437685  
030775 436504  
030776 437508  
030780 436546  
030782 436609 439416 
030784 436724  
030793 437638  
030795 436610  
030800 437333 439343 
030801 436503 439408 
030809 437158  
030810 437682  
030863 436516  
030864 436520  
030864 436521  
030866 437478 600906 
030867 436547  
030868 437121  
030873 436527  
030874 437154  
030877 437143 600032 
030880 437152  
030886 440112 439407 
030891 437685  
030894 436536  
030904 437145  
030904 437146  
030913 437163  
030915 436548  
030917 437565  
030974 436725  
030974 746049  
030976 436501  
030990 437336 439346 
030993 436536  
031085 437151  
031085 440058  
031087 437514  
031092 437520  
031094 437147  
031098 437517  
031099 437509  
031101 437683  
031104 436529  
031105 437338 439385 
031234 436517  
031276 440113  
031278 437676  
031283 437134 439509 
031283 746023  
031285 437480  
031287 437512  
031290 437147  
031293 437501 439525 
031294 437147  
031294 437706  
031299 437616  
031390 437416 439456 
031394 437650  
031401 437766  
031401 440052  
031462 440113  
031464 437478 600906 
031475 437715  
031481 437180  
031486 437697  
031487 437697  
031516 437515  
031632 437497  
031632 746007  
031634 440118  
031634 440121  
040012 455574  
040023 455917  
040028 455606  
040028 458187 438115 
040031 458228 438183 
040031 726002  
040034 458317  
040036 455967 438101 
040038 455901  
040038 458319  
040044 458159 438137 
040047 455569  
040048 455608  
040050 455585  

DA SILVA (.../...)
030003 436505  
030020 440122 600001 
030021 437337 439384 
030022 437148  
030028 437147  
030035 440116  
030036 437501 439525 
030036 440115  
030040 437124  
030050 436551  
030051 436551  
030053 436536  
030053 436537  
030053 436541  
030056 436502  
030058 436531  
030065 437638  
030068 437152  
030179 440118  
030181 436508  
030185 440290  
030189 440294  
030212 436502  
030215 436502  
030215 436505  
030216 436505  
030216 436507  
030220 436505  
030220 436506  
030220 436507  
030220 436551  
030224 436515  
030226 436503 439408 
030226 436544  
030227 436505  
030228 436500  
030228 436501  
030230 436502  
030236 436505  
030238 436522  
030240 436524  
030240 437490  
030241 436525  
030241 436526  
030241 437161  
030242 436526  
030242 436534  
030242 436538  
030245 436532  
030245 436608  
030248 436526  
030248 436534  
030249 436535  
030250 436526  
030250 436608  
030251 436540  
030252 436538  
030253 436537  
030257 436543  
030259 437143 600032 
030264 436512  
030266 436525  
030266 437161  
030268 436511  
030269 436505  
030270 436543  
030271 437153  
030272 436536  
030273 436510  
030274 436545  
030275 436546  
030277 436508  
030281 436513  
030282 437162  
030284 436542  
030285 436548  
030288 436514  
030292 436510  
030292 436546  
030293 437150  
030293 440098  
030294 436505  
030294 436510  
030296 437685  
030299 437163  
030300 436536  
030300 436537  
030301 436498  
030303 436528  
030318 437227 439301 
030327 437221 439295 
030327 437334 439295 
030329 440119  
030340 437335 439345 
030345 437335 439345 
030404 437455 439490 
030413 437543 439550 
030464 437122  

DA SILVA (.../...)

021283 458223  
021292 458167 438152 
021299 458224  
021302 458163 438145 
023261 436021 432658 
023266 432605 
023268 433268 438075 
023277 433277  
023286 433287 432653 
023289 433289  
023301 436007 432659 
023326 433326 432535 
023344 433344  
023346 433346  
023347 455904  
023348 433348  
025512 455512 432636 
025512 726017  
025513 455929 438069 
025513 726047  
025530 458289 438200 
025547 455547  
025548 455548 438205 
025548 726026  
025551 455551 432638 
025552 455552 432639 
025553 455553 432643 
025553 726020  
025671 455671  
025671 458252  
025671 458460  
025671 726032  
025672 455672 438206 
025673 455673  
025674 455674 438199 
025676 455676  
025677 455677  
025678 455678  
025679 455679  
025680 455680 438072 
025680 726037  
025681 455681  
025682 455682  
025683 455683  
025684 436046  
025685 455685  
025690 455690 432566 
025690 726035  
025692 458238 438190 
025693 455551 432638 
025693 455693 432670 
025694 458231 438184 
025724 455724 600085 
025725 455725  
025726 455726  
025727 455727 438075 
026003 436003 432675 
026004 436004  
026004 436005  
026006 436006  
026008 436008  
026008 455873 438053 
026010 436010  
026013 436013  
026014 436014  
026016 436016 432606 
026018 436018  
026020 436020 438075 
026023 436023  
026025 436025  
026026 436026  
026028 436028  
026028 436045  
026029 436029  
026030 436016 432606 
026030 436030  
026032 436032  
026037 436037 438169 
026040 436040  
026041 436041  
026042 436042  
026043 436043  
026047 436047  
026048 436048 438072 
026049 436049 438053 
026049 455873 438053 
026050 436050 438076 
026052 436052 432574 
026053 436053  
026056 458228 438183 
026056 726002  
026060 455738  
026061 433256 432538 
026080 436080  
026082 436082  
026083 436083  
026085 436085  
026089 432560 

DA SILVA (.../...)
020675 455524 438043 
020680 436030  
020684 433213  
020687 455624  
020694 458246  
020695 455948 438078 
020696 458195  
020700 458566  
020708 455979  
020709 455628 438077 
020710 455629 438077 
020711 458232  
020712 455942  
020721 458168  
020721 458229  
020721 726016  
020722 458251  
020722 458523  
020731 458242  
020731 458484  
020791 458190  
020794 455625  
020810 455538  
020826 455937 438207 
020827 433294  
020835 458234  
020838 455736 438014 
020895 455936 438074 
020895 726009  
020899 455728  
020899 455981  
020899 726023  
020899 726036  
020900 455930 438075 
020900 726034  
020913 455885  
020913 455888  
020990 455879 438131 
020992 455541  
020996 455899 438186 
020996 726021  
021062 458000  
021071 458117  
021073 455871  
021085 455939 438076 
021085 726029  
021086 436033  
021086 455872  
021087 458169  
021087 726046  
021092 458230  
021093 455885  
021095 455889  
021096 458181 438161 
021097 455894  
021097 458466  
021097 726040  
021103 458265 438053 
021130 458248 438192 
021140 458291 438202 
021149 433276  
021155 455720 432644 
021155 726008  
021156 458212  
021156 726043  
021157 458268  
021159 458528  
021161 458116  
021172 458174  
021173 458385  
021178 458252  
021178 458460  
021178 726032  
021185 458211  
021186 436003 432675 
021186 455947 432675 
021188 458176  
021190 455720 432644 
021190 726008  
021221 455686  
021222 455962 438093 
021222 726053  
021223 458177  
021225 458220  
021227 455627  
021228 455747 438027 
021229 458192 438169 
021230 458221  
021238 436093 438026 
021239 455688 594215 
021242 455741  
021256 458165 438147 
021265 436002 432627 
021265 726042  
021273 455554 432644 
021276 458495  
021276 458538  
021282 458386  

DA SILVA (.../...)
016692 436692  
016693 437510  
016699 436699  
020004 432655 
020005 436021 432658 
020020 455546  
020035 436019 432605 
020035 726030  
020039 455545  
020040 436006  
020131 458476  
020135 458205 438198 
020140 458378  
020143 455936 438074 
020143 726009  
020145 455943 432672 
020145 726033  
020160 458222  
020161 458500  
020165 458593  
020166 458593  
020174 458254  
020177 458184  
020181 455736 438014 
020182 458188  
020182 726041  
020191 455960 438091 
020191 726010  
020194 458482  
020196 458208  
020199 458175  
020200 458199  
020201 458505  
020202 458475  
020208 455533  
020209 455534  
020210 455544  
020213 458229  
020214 433318 438187 
020215 458204  
020226 436024  
020230 455982 438133 
020231 455528  
020231 455529  
020231 455618  
020232 455523  
020233 433287 432653 
020242 458185 438166 
020244 458237 438189 
020275 458190  
020283 458177  
020297 455527  
020297 455621  
020305 455505  
020338 433260  
020342 455520  
020343 455517  
020343 455518  
020409 433335  
020410 433334  
020414 458172 438158 
020430 455968  
020433 455696  
020435 458585  
020441 455684  
020454 433339  
020455 458217 438175 
020457 458218  
020459 458213 438171 
020469 433336  
020494 455616  
020502 455536  
020505 455518  
020506 436070  
020508 455976 438112 
020508 726025  
020514 458185 438166 
020515 458178  
020517 458182 438167 
020517 458186 438167 
020521 458239  
020526 458216 438174 
020542 455521  
020556 455970 438094 
020557 458236 438188 
020568 458003  
020571 455503  
020589 458269  
020610 438168 
020621 436045  
020642 455619  
020646 458188  
020646 726041  
020652 455978  
020665 455626  
020666 433294  
020673 455662  
020675 455523  
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DA SILVA (.../...)
A010488 437358 439391 
A010490 436556  
A010491 437188 439271 
A010491 437420 439462 
A010495 436723  
A010499 437196 439280 
A010502 437546  
A010503 437311 439306 
A010503 746072  
A010505 437603  
A010507 437183 439266 
A010510 436737  
A010512 437423 439464 
A010515 437421 439463 
A010517 437174 439261 
A010524 437222 439296 
A010526 437142 439251 
A010531 437197 439281 
A010533 437206  
A010534 437364 439395 
A010537 436655  
A010538 437546  
A010539 440003  
A010547 437465 439435 
A010550 437341 439328 
A010550 746008  
A010552 437351  
A010557 437415 439455 
A010560 437208 439292 
A010560 746001  
A010561 434034  
A010573 437431 439472 
A010579 437471 439674 
A010579 746032  
A010581 437436 439696 
A010581 437472 439696 
A010582 437472 439696 
A010582 437575 439696 
A010589 437502 439511 
A010591 436420 510427 
A010603 437411 439451 
A010604 437360 439393 
A010604 437468 439498 
A010605 437164  
A010613 436585  
A010618 437454 439664 
A010619 436148  
A010619 436726  
A010620 436722  
A010624 436150  
A010624 746063  
A010625 436295  
A010625 436297  
A010627 436721  
A010628 436295  
A010628 436684 439457 
A010628 436722  
A010628 746010  
A010629 436440 592776 
A010631 436228 433044 
A010633 436267  
A010638 437444 439481 
A010639 440236  
A010643 437224 439298 
A010643 437312 439307 
A010647 437377 439421 
A010652 437473 439504 
A010656 437435 439476 
A010657 437435 439476 
A010659 436161 433055 
A010659 436726  
A010661 436433  
A010666 437451 439486 
A010666 437452 439487 
A010668 437433 439474 
A010669 436434 541178 
A010670 437439 439479 
A010671 437469 439500 
A010672 437470 439501 
A010673 437051  
A010673 437052  
A010679 436427  
A010680 436587  
A010681 436159  
A010681 436297  
A010684 437456 439491 
A010685 437430 439471 
A010687 437507 439527 
A010688 437528 439554 
A010690 440061  
A010690 440067  
A010693 436694  
A010695 437378  
A010699 436399 433046 
A010699 440027  
A010700 437371  
A010705 437049  
A010706 434010  

DA SILVA (.../...)
A010214 440001  
A010216 437659  
A010218 437647  
A010219 437610  
A010222 437787  
A010224 437399 439440 
A010225 437322 439319 
A010225 746012  
A010227 437409 439693 
A010227 437461 439693 
A010230 436112 433117 
A010231 436112 433117 
A010232 436130  
A010233 436748  
A010233 437306 439302 
A010233 746071  
A010235 436189 433044 
A010235 436199  
A010236 437353 439266 
A010237 437318 439313 
A010237 437321 439318 
A010238 436114 433115 
A010239 437361 439394 
A010240 437595  
A010240 440004  
A010241 436355  
A010241 436436  
A010242 433483  
A010243 436437  
A010247 436194 432859 
A010247 437576  
A010253 437522 439531 
A010258 440234  
A010263 436429  
A010267 436738 439287 
A010268 436650 439079 
A010269 436160  
A010276 436239  
A010276 436243  
A010285 436411  
A010286 436667 439095 
A010292 436166 432819 
A010293 436694  
A010297 436426  
A010297 436578  
A010298 436424 510372 
A010298 436568  
A010298 436571  
A010301 436166 432819 
A010303 436137  
A010309 440192  
A010316 436561  
A010323 436416 510391 
A010330 436134  
A010333 437167  
A010347 436562  
A010352 436197 433046 
A010352 436220  
A010355 436211  
A010358 433481  
A010360 436295  
A010361 436134  
A010364 436755  
A010370 437390  
A010371 436483  
A010374 436457  
A010382 436307 432815 
A010388 436294  
A010395 436621  
A010404 437405  
A010408 436193 433048 
A010419 437172 439258 
A010419 746061  
A010421 437119 439308 
A010422 436754  
A010422 437390  
A010427 436105  
A010427 436112 433117 
A010436 436774  
A010437 436417  
A010437 436650 439079 
A010444 436428  
A010446 436574  
A010456 436785  
A010458 436399 433046 
A010458 437600 433046 
A010466 440118  
A010474 436241  
A010475 436299  
A010475 440027  
A010477 436567  
A010478 436215 432845 
A010481 437176 439263 
A010482 437347 439319 
A010482 746062  
A010484 437359 439392 
A010484 437418 439460 
A010488 437173 439260 

DA SILVA (.../...)

D02051 726052  
D02200 433200 432558 
D02209 433307 432554 
D02209 726051  
D02228 433219 432530 
D02231 433231 432544 
D02249 433249 432566 
D02249 726027  
D02257 436078 432553 
D02276 433276  
D02278 433278 432663 
D02287 433287 432653 
D02294 433294  
D02296 433296  
D02297 433297 432665 
D02306 433306 432537 
D02323 433323  
D02323 455955 438086 
D02325 433325 432650 
D02332 433248  
D02332 436051 432672 
D02332 726014  
D02340 433340  
D02340 455746  
D02340 726012  
A010002 437344 439331 
A010006 433387 432855 
A010010 436197 433046 
A010010 436215 432845 
A010016 436137  
A010016 436199  
A010020 436566  
A010029 433359  
A010049 436181 432825 
A010052 436465  
A010058 436614  
A010079 436669 439103 
A010091 436751  
A010098 437402 439443 
A010099 437118 439237 
A010100 437417 439459 
A010103 437185 439268 
A010103 437344 439331 
A010110 437395 439436 
A010110 437689  
A010111 437422  
A010111 746017  
A010112 437464  
A010113 437193 439692 
A010113 437357 439692 
A010114 437323 439429 
A010114 437428 439429 
A010115 437200 439284 
A010117 437208 439292 
A010117 440236  
A010117 746001  
A010118 440221  
A010122 437349 439339 
A010124 436438 180620 
A010127 436169 432835 
A010127 436179 432825 
A010131 436134  
A010135 436633  
A010136 436294  
A010138 436191 433044 
A010139 436146  
A010141 436305  
A010144 436194 432859 
A010144 437576  
A010147 436312 432719 
A010157 436113  
A010160 436721  
A010163 436189 433044 
A010163 436199  
A010164 436588 523161 
A010174 437181  
A010175 437440  
A010176 437442  
A010180 437117 439236 
A010183 433414  
A010184 437117 439236 
A010185 437745  
A010190 437615  
A010194 437115 439234 
A010194 437367 439398 
A010196 433404  
A010197 437649  
A010198 437423 439464 
A010201 437672  
A010202 436387 439005 
A010202 436388 439006 
A010203 436184  
A010204 436184  
A010205 440220  
A010205 440221  
A010206 437398 439439 
A010208 437690  
A010210 437481  

DA SILVA (.../...)
041269 458219  
041269 726007  
041325 458119  
041325 458526  
050041 437702  
051027 437400 439441 
051027 746020  
060929 437388  
A01111 436112 433117 
A01113 436113  
A01114 436114 433115 
A01114 436235  
A01149 436149 433054 
A01149 436150  
A01149 436724  
A01149 746063  
A01150 436114 433115 
A01150 436150  
A01150 436725  
A01150 437135  
A01150 746049  
A01150 746063  
A01167 436145 432831 
A01167 436167 432836 
A01167 436181 432825 
A01181 436179 432825 
A01181 437379  
A01189 436189 433044 
A01189 436199  
A01189 436294  
A01194 436215 432845 
A01196 436196  
A01230 436230  
A01230 437551  
A01230 746068  
A01230 746069  
A01312 436312 432719 
A01351 433352  
A01352 433352  
A01353 433354 433036 
A01354 433354 433036 
A01358 433358 432739 
A01364 433364 432769 
A01364 746002  
A01368 436248 432808 
A01368 746075  
A01374 433374 432746 
A01374 433392 432715 
A01374 436112 433117 
A01380 433380  
A01387 433384  
A01387 433387 432855 
A01407 433407 432749 
A01411 433411 432736 
A01411 436312 432719 
A01414 433414  
A01418 433418 432759 
A01418 433429  
A01418 433445 432763 
A01429 433429  
A01429 433440 433081 
A01430 433430  
A01441 433441 433061 
A01442 433442 432726 
A01442 746029  
A01445 433445 432763 
A01445 433465 433086 
A01446 433446  
A01447 433447 432764 
A01448 433447 432764 
A01448 436455 433120 
A01449 433444 432765 
A01449 433449 433098 
A01449 436455 433120 
A01452 436452  
A01452 746052  
A01453 433453 432783 
A01453 436349 439240 
A01453 436360 432783 
A01454 433454 433040 
A01455 433455 433069 
A01455 746009  
A01457 433457 433082 
A01457 746022  
A01461 433460  
A01461 436335  
A01461 746024  
A01463 433463 433098 
A01487 433487 433094 
D02002 436002 432627 
D02002 726042  
D02021 436021 432658 
D02044 436044 439638 
D02044 455508 439638 
D02051 436051 432672 
D02051 455695 432672 
D02051 455719 432684 
D02051 726014  

DA SILVA (.../...)
040051 455913  
040057 458607  
040123 458327  
040146 458508  
040147 458514  
040152 458328  
040160 458381  
040165 458324  
040185 455984 438135 
040191 455965 438099 
040194 455966 438100 
040230 455980 438132 
040231 458321  
040267 455566  
040270 458321  
040411 455564  
040412 455564  
040414 455566  
040415 455568  
040416 455569  
040417 455570  
040420 455568  
040420 455608  
040428 455594  
040430 455578  
040436 455582  
040436 455609  
040438 455558  
040440 455910  
040455 455905 438123 
040460 455561  
040460 455963 438097 
040467 455577  
040467 455579  
040468 455613  
040470 455574  
040475 455909  
040477 455605  
040481 436085  
040482 455590  
040488 455596  
040492 455638  
040493 455591  
040495 455564  
040496 455612  
040497 458272  
040498 455902  
040499 455638  
040500 455567  
040510 455571  
040623 455901  
040623 458319  
040628 458161 438141 
040636 455923  
040649 455584  
040651 458606  
040671 455924  
040679 455881  
040739 438118 
040748 455915  
040751 455582  
040751 455606  
040751 458187 438115 
040754 455964 438098 
040757 455557  
040761 455912  
040762 455886  
040763 455604  
040768 455600  
040769 455907  
040781 455916  
040782 458322  
040783 455884  
040858 458481  
040864 455744  
040865 458537  
040868 455919  
040870 455569  
040870 458173 438159 
040874 455583  
040877 458483  
040881 458491 600072 
040892 455907  
041013 458315  
041022 458310  
041028 458311  
041034 455969 438103 
041047 455881  
041050 458382  
041052 455886  
041052 455887  
041052 726013  
041111 455606  
041111 458187 438115 
041207 458233 438116 
041247 458326  
041248 458206  
041251 458506  
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DA SILVA (.../...)
A016275 436275  
A016277 436277  
A016278 436278 433168 
A016279 436279  
A016280 436280  
A016281 436281  
A016282 436282  
A016283 436283  
A016284 436284  
A016285 436285  
A016287 436287  
A016289 436289  
A016290 436290  
A016293 436293 432845 
A016294 436294  
A016295 436295  
A016296 436296  
A016296 437600 433046 
A016297 436295  
A016297 436297  
A016298 436298  
A016299 436299  
A016299 437600 433046 
A016300 436300  
A016301 436301  
A016302 436302  
A016303 436303  
A016306 436306  
A016308 436308  
A016309 436309 433079 
A016310 436306  
A016311 436311  
A016314 436314  
A016316 436316 432829 
A016320 436320  
A016331 436331 433180 
A016331 436332 433181 
A016332 437330 439586 
A016334 436411  
A016338 436338 433162 
A016338 746005  
A016339 436339 433160 
A016339 746047  
A016340 436340  
A016340 746076  
A016345 436345 433188 
A016363 436363 439000 
A016363 436364 439000 
A016363 746053  
A016364 436363 439000 
A016364 436364 439000 
A016364 746053  
A016380 436380 439038 
A016382 436463 433158 
A016384 436384 439497 
A016385 436333  
A016385 436385  
A016385 436641 439070 
A016386 437629  
A016387 436387 439005 
A016387 436640 439069 
A016388 437595  
A016400 436400 433048 
A016403 436383 439167 
A016403 436403  
A016442 436442 439001 
A016442 746057  
A016443 436443 439002 
A016443 746066  
A016444 436444 439003 
A016444 436483  
A016444 746065  
A016445 436445 439004 
A016446 436446  
A016446 746013  
A016447 436447  
A016449 436449 439012 
A016450 436450 439245 
A016451 436667 439095 
A016451 437125 439244 
A016454 436256  
A016455 436455 433120 
A016461 436461 433148 
A016462 436462  
A016467 436728  
A016468 436468  
A016469 436469  
A016470 436470  
A016471 436471  
A016475 436475  
A016477 436366 433190 
A016477 436477 439024 
A016477 746051  
A016478 436478 439025 
A016478 746036  
A016479 436321  
A016480 436480  
A016481 436481 439030 

DA SILVA (.../...)
A011659 437742  
A011660 440229  
A011664 437210 439294 
A011664 746000  
A011666 437749  
A011667 437483  
A011667 437484  
A011668 437485  
A011670 437116 439235 
A011671 437403 439444 
A011675 437139 439248 
A011675 746015  
A013438 436313 432728 
A013451 433451  
A013451 433462  
A013452 433452 432814 
A013459 433459 433096 
A013459 436250 433097 
A013459 746004  
A013460 433460  
A013460 746024  
A013464 433464  
A013466 433466 432799 
A013467 433467 433121 
A013468 433468  
A013469 433469 439021 
A013469 436474 439021 
A013482 433483  
A013483 433483  
A013486 437380  
A013488 433488 433087 
A016105 436105  
A016109 436109 432991 
A016117 436117  
A016118 436118  
A016118 436230  
A016118 746069  
A016120 436120 433138 
A016120 746055  
A016121 436121 432854 
A016126 436126  
A016130 436130  
A016131 436131  
A016134 436134  
A016144 436167 432836 
A016153 436153  
A016153 437207 439499 
A016157 436150  
A016157 437135  
A016157 746063  
A016159 436159  
A016166 436166 432819 
A016166 436223 432819 
A016169 436166 432819 
A016170 436166 432819 
A016180 436167 432836 
A016180 436181 432825 
A016180 436692  
A016191 436191 433044 
A016192 436189 433044 
A016192 436192 433044 
A016192 436581  
A016193 436193 433048 
A016199 436189 433044 
A016199 436199  
A016211 436211  
A016212 436212  
A016219 436219 432881 
A016219 436294  
A016220 436220  
A016225 436225  
A016228 436228 433044 
A016236 436235  
A016236 436236  
A016237 436237  
A016239 436239  
A016239 436241  
A016240 436228 433044 
A016241 436241  
A016244 436244  
A016246 436246  
A016247 436247  
A016249 436249  
A016250 433459 433096 
A016250 746004  
A016251 436251 433150 
A016251 746050  
A016252 436252 433145 
A016253 436253  
A016254 436254  
A016255 436255  
A016255 436372  
A016255 746030  
A016257 436257  
A016258 436258 433154 
A016258 746031  
A016260 436260  
A016260 746041  

DA SILVA (.../...)

A011440 437466  
A011442 436739 439212 
A011444 436740  
A011444 437204 439289 
A011445 436670 439104 
A011447 436650 439079 
A011448 437825  
A011450 436651  
A011453 436732 439206 
A011454 436706 439182 
A011455 436712  
A011455 437168  
A011489 437316 439311 
A011489 437401 439442 
A011489 437419 439461 
A011489 746042  
A011494 436717 439099 
A011499 436679 439166 
A011500 436752  
A011501 437114 439232 
A011501 437346 439333 
A011502 437414 439454 
A011503 436749 439470 
A011503 437328 439470 
A011505 437317 439312 
A011505 437339 439326 
A011505 746025  
A011508 436744  
A011509 436675 439007 
A011511 436665 439093 
A011511 746044  
A011513 437513 439529 
A011514 437492  
A011514 440048  
A011516 437441  
A011520 437171 439257 
A011520 746014  
A011522 437396 439437 
A011525 437550 439553 
A011544 434017  
A011545 436743  
A011547 437315 439310 
A011549 436680 592778 
A011549 437594  
A011551 437708  
A011552 437689  
A011553 437137 439246 
A011553 746011  
A011555 436748  
A011555 746071  
A011556 437661  
A011557 437400 439441 
A011557 440230  
A011557 746020  
A011560 436486 439035 
A011563 437771  
A011567 437447  
A011581 437311 439306 
A011581 440062  
A011581 440227 439441 
A011581 746072  
A011587 437115 439234 
A011588 437225 439299 
A011588 437226  
A011588 437552 439555 
A011592 437540  
A011593 437525  
A011594 437620  
A011595 437393 439430 
A011596 437673  
A011597 436644  
A011600 437534 439540 
A011600 437621  
A011601 437413 439453 
A011602 437653  
A011603 437745  
A011606 436753  
A011607 437138 439248 
A011607 746038  
A011608 437191  
A011609 437192 439691 
A011609 437355 439691 
A011609 437460 439702 
A011609 746018  
A011610 437194 439692 
A011610 437356 439692 
A011610 746070  
A011611 437636  
A011652 437341 439328 
A011652 746008  
A011653 437404 439445 
A011653 437411 439451 
A011653 437444 439481 
A011653 746073  
A011655 440226  
A011656 437177 439338 
A011657 437175  
A011657 437348 439338 

DA SILVA (.../...)
A011197 436346 433189 
A011197 436476 439023 
A011198 437388  
A011199 437516  
A011200 437392 439669 
A011201 437511 439528 
A011204 437495  
A011207 436702  
A011210 436612  
A011211 440055  
A011214 436720  
A011214 437215  
A011214 437496  
A011217 437310  
A011248 437521  
A011251 437493  
A011254 437386  
A011256 437389  
A011257 437207 439499 
A011258 437392 439669 
A011259 437588  
A011260 437384  
A011261 436619 439062 
A011262 436642  
A011263 436642  
A011266 436668  
A011266 746006  
A011271 437670  
A011300 437652  
A011301 437735  
A011314 436611 439054 
A011314 746060  
A011315 437754  
A011318 437319  
A011320 436718 439198 
A011320 437489  
A011327 437652  
A011328 437756  
A011328 746033  
A011334 437635  
A011339 437614  
A011340 437618  
A011342 437212  
A011347 434016  
A011347 434026  
A011347 434035  
A011348 434026  
A011350 437723  
A011351 437477  
A011352 437494  
A011355 437467  
A011357 437862  
A011359 437492  
A011364 436701  
A011364 440051  
A011365 437763 439570 
A011366 437696  
A011367 436655  
A011367 436746 439223 
A011371 437548  
A011372 436675 439007 
A011374 436482 439031 
A011377 436442 439001 
A011377 746057  
A011378 437479  
A011408 436444 439003 
A011408 437547  
A011408 746065  
A011409 437119 439308 
A011409 437313 439308 
A011411 437801  
A011413 436701  
A011413 436714 439205 
A011414 436735 439208 
A011414 746074  
A011415 437112 439230 
A011415 746026  
A011416 436343  
A011416 436741  
A011417 436713  
A011417 746058  
A011418 436733  
A011419 436730 439201 
A011420 436728  
A011420 436729 439200 
A011420 746054  
A011422 437635  
A011423 436671 439105 
A011427 437688  
A011428 440196  
A011430 436745  
A011433 436736  
A011433 437199 439283 
A011434 436641 439070 
A011437 437214  
A011438 437216  
A011438 437496  
A011439 437546  

DA SILVA (.../...)
A010716 437474 439505 
A010717 437445 439482 
A010718 437429 439470 
A010719 436398  
A010721 436633  
A010721 437405  
A010723 437475 439506 
A010725 436366 433190 
A010725 746051  
A010729 437437 439478 
A010741 437474 439505 
A010741 437504 439524 
A010753 436586  
A010758 436727  
A010764 437527 439535 
A010785 436582  
A010790 437486  
A010796 437482  
A010812 436722  
A010812 436726  
A010816 436347  
A010819 436444 439003 
A010819 746065  
A010821 436577  
A010828 437111  
A010828 437382  
A010830 437390  
A010830 440194  
A010832 436348  
A010833 436439 592776 
A010835 436451 439244 
A010840 437126 439245 
A010840 437587  
A010842 436484  
A010843 436297  
A010843 436727  
A010845 436265 432988 
A010847 436729 439200 
A010847 746054  
A010850 437582  
A010851 436718 439198 
A010861 436389  
A010862 437745  
A010863 433448 432764 
A010866 437476  
A010866 440013  
A010925 436599 432794 
A010933 437869  
A010935 436584  
A010939 437369  
A010939 437477  
A010955 440043  
A010957 437123  
A010962 437551  
A010962 746068  
A010963 436449 439012 
A010964 436590  
A010965 436427  
A010965 436589  
A010972 436684 439457 
A010972 746010  
A010973 437322 439319 
A010973 746012  
A011003 437459  
A011004 437370  
A011004 746064  
A011008 436333  
A011008 436334  
A011009 436351  
A011014 437372  
A011016 437523  
A011018 437476  
A011019 437438  
A011020 436114 433115 
A011140 436755  
A011143 437385  
A011146 436591  
A011148 437387  
A011153 436330 433179 
A011154 436668  
A011154 746006  
A011156 436684 439457 
A011156 437213 439594 
A011156 746010  
A011162 436719  
A011163 436654 439083 
A011166 436241  
A011168 437491  
A011169 436633  
A011173 437499 439530 
A011173 437587  
A011177 437211 439499 
A011182 437383  
A011184 436334  
A011186 437641  
A011187 437560  
A011194 437427  
A011196 440024  
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DA SILVA (.../...)
D021173 458385  
D021178 458252  
D021178 458460  
D021178 726032  
D021185 458211  
D021186 436003 432675 
D021186 455947 432675 
D021188 458176  
D021190 455720 432644 
D021190 726008  
D021221 455686  
D021222 455962 438093 
D021222 726053  
D021223 458177  
D021225 458220  
D021227 455627  
D021228 455747 438027 
D021229 458192 438169 
D021230 458221  
D021238 436093 438026 
D021239 455688 594215 
D021242 455741  
D021256 458165 438147 
D021265 436002 432627 
D021265 726042  
D021273 455554 432644 
D021276 458495  
D021276 458538  
D021282 458386  
D021283 458223  
D021292 458167 438152 
D021299 458224  
D021302 458163 438145 
D023261 436021 432658 
D023266 432605 
D023268 433268 438075 
D023277 433277  
D023286 433287 432653 
D023289 433289  
D023301 436007 432659 
D023326 433326 432535 
D023344 433344  
D023346 433346  
D023347 455904  
D023348 433348  
D025512 455512 432636 
D025512 726017  
D025513 455929 438069 
D025513 726047  
D025530 458289 438200 
D025547 455547  
D025548 455548 438205 
D025548 726026  
D025551 455551 432638 
D025552 455552 432639 
D025553 455553 432643 
D025553 726020  
D025671 455671  
D025671 458252  
D025671 458460  
D025671 726032  
D025672 455672 438206 
D025673 455673  
D025674 455674 438199 
D025676 455676  
D025677 455677  
D025678 455678  
D025679 455679  
D025680 455680 438072 
D025680 726037  
D025681 455681  
D025682 455682  
D025683 455683  
D025684 436046  
D025685 455685  
D025690 455690 432566 
D025690 726035  
D025692 458238 438190 
D025693 455551 432638 
D025693 455693 432670 
D025694 458231 438184 
D025724 455724 600085 
D025725 455725  
D025726 455726  
D025727 455727 438075 
D026003 436003 432675 
D026004 436004  
D026004 436005  
D026006 436006  
D026008 436008  
D026008 455873 438053 
D026010 436010  
D026013 436013  
D026014 436014  
D026016 436016 432606 
D026018 436018  
D026020 436020 438075 
D026023 436023  

DA SILVA (.../...)
D020469 433336  
D020494 455616  
D020502 455536  
D020505 455518  
D020506 436070  
D020508 455976 438112 
D020508 726025  
D020514 458185 438166 
D020515 458178  
D020517 458182 438167 
D020517 458186 438167 
D020521 458239  
D020526 458216 438174 
D020542 455521  
D020556 455970 438094 
D020557 458236 438188 
D020568 458003  
D020571 455503  
D020589 458269  
D020610 438168 
D020621 436045  
D020642 455619  
D020646 458188  
D020646 726041  
D020652 455978  
D020665 455626  
D020666 433294  
D020673 455662  
D020675 455523  
D020675 455524 438043 
D020680 436030  
D020684 433213  
D020687 455624  
D020694 458246  
D020695 455948 438078 
D020696 458195  
D020700 458566  
D020708 455979  
D020709 455628 438077 
D020710 455629 438077 
D020711 458232  
D020712 455942  
D020721 458168  
D020721 458229  
D020721 726016  
D020722 458251  
D020722 458523  
D020731 458242  
D020731 458484  
D020791 458190  
D020794 455625  
D020810 455538  
D020826 455937 438207 
D020827 433294  
D020835 458234  
D020838 455736 438014 
D020895 455936 438074 
D020895 726009  
D020899 455728  
D020899 455981  
D020899 726023  
D020899 726036  
D020900 455930 438075 
D020900 726034  
D020913 455885  
D020913 455888  
D020990 455879 438131 
D020992 455541  
D020996 455899 438186 
D020996 726021  
D021062 458000  
D021071 458117  
D021073 455871  
D021085 455939 438076 
D021085 726029  
D021086 436033  
D021086 455872  
D021087 458169  
D021087 726046  
D021092 458230  
D021093 455885  
D021095 455889  
D021096 458181 438161 
D021097 455894  
D021097 458466  
D021097 726040  
D021103 458265 438053 
D021130 458248 438192 
D021140 458291 438202 
D021149 433276  
D021155 455720 432644 
D021155 726008  
D021156 458212  
D021156 726043  
D021157 458268  
D021159 458528  
D021161 458116  
D021172 458174  

DA SILVA (.../...)

A031104 436529  
A031105 437338 439385 
A031234 436517  
A031276 440113  
A031278 437676  
A031283 437134 439509 
A031283 746023  
A031285 437480  
A031287 437512  
A031290 437147  
A031293 437501 439525 
A031294 437147  
A031294 437706  
A031299 437616  
A031390 437416 439456 
A031394 437650  
A031401 437766  
A031401 440052  
A031462 440113  
A031464 437478 600906 
A031475 437715  
A031481 437180  
A031486 437697  
A031487 437697  
A031516 437515  
A031632 437497  
A031632 746007  
A031634 440118  
A031634 440121  
A050041 437702  
A051027 437400 439441 
A051027 746020  
D020004 432655 
D020005 436021 432658 
D020020 455546  
D020035 436019 432605 
D020035 726030  
D020039 455545  
D020040 436006  
D020131 458476  
D020135 458205 438198 
D020140 458378  
D020143 455936 438074 
D020143 726009  
D020145 455943 432672 
D020145 726033  
D020160 458222  
D020161 458500  
D020165 458593  
D020166 458593  
D020174 458254  
D020177 458184  
D020181 455736 438014 
D020182 458188  
D020182 726041  
D020191 455960 438091 
D020191 726010  
D020194 458482  
D020196 458208  
D020199 458175  
D020200 458199  
D020201 458505  
D020202 458475  
D020208 455533  
D020209 455534  
D020210 455544  
D020213 458229  
D020214 433318 438187 
D020215 458204  
D020226 436024  
D020230 455982 438133 
D020231 455528  
D020231 455529  
D020231 455618  
D020232 455523  
D020233 433287 432653 
D020242 458185 438166 
D020244 458237 438189 
D020275 458190  
D020283 458177  
D020297 455527  
D020297 455621  
D020305 455505  
D020338 433260  
D020342 455520  
D020343 455517  
D020343 455518  
D020409 433335  
D020410 433334  
D020414 458172 438158 
D020430 455968  
D020433 455696  
D020435 458585  
D020441 455684  
D020454 433339  
D020455 458217 438175 
D020457 458218  
D020459 458213 438171 

DA SILVA (.../...)
A030251 436540  
A030252 436538  
A030253 436537  
A030257 436543  
A030259 437143 600032 
A030264 436512  
A030266 436525  
A030266 437161  
A030268 436511  
A030269 436505  
A030270 436543  
A030271 437153  
A030272 436536  
A030273 436510  
A030274 436545  
A030275 436546  
A030277 436508  
A030281 436513  
A030282 437162  
A030284 436542  
A030285 436548  
A030288 436514  
A030292 436510  
A030292 436546  
A030293 437150  
A030293 440098  
A030294 436505  
A030294 436510  
A030296 437685  
A030299 437163  
A030300 436536  
A030300 436537  
A030301 436498  
A030303 436528  
A030318 437227 439301 
A030327 437221 439295 
A030327 437334 439295 
A030329 440119  
A030340 437335 439345 
A030345 437335 439345 
A030404 437455 439490 
A030413 437543 439550 
A030464 437122  
A030468 437706  
A030662 436497  
A030663 436541  
A030684 436510  
A030686 436548  
A030696 437145  
A030696 437147  
A030709 436503 439408 
A030709 437333 439343 
A030764 437151  
A030765 437146  
A030769 436509  
A030771 437685  
A030775 436504  
A030776 437508  
A030780 436546  
A030782 436609 439416 
A030784 436724  
A030793 437638  
A030795 436610  
A030800 437333 439343 
A030801 436503 439408 
A030809 437158  
A030810 437682  
A030863 436516  
A030864 436520  
A030864 436521  
A030866 437478 600906 
A030867 436547  
A030868 437121  
A030873 436527  
A030874 437154  
A030877 437143 600032 
A030880 437152  
A030886 440112 439407 
A030891 437685  
A030894 436536  
A030904 437145  
A030904 437146  
A030913 437163  
A030915 436548  
A030917 437565  
A030974 436725  
A030974 746049  
A030976 436501  
A030990 437336 439346 
A030993 436536  
A031085 437151  
A031085 440058  
A031087 437514  
A031092 437520  
A031094 437147  
A031098 437517  
A031099 437509  
A031101 437683  

DA SILVA (.../...)
A016481 746056  
A016488 436488 439036 
A016489 436489 439039 
A016489 746016  
A016490 436490  
A016594 436594 433067 
A016607 436607 439053 
A016613 436666 439094 
A016614 436615  
A016614 436737  
A016616 436616  
A016617 436617  
A016621 436621  
A016622 436622  
A016623 436623  
A016625 436625  
A016625 436629  
A016627 437218  
A016630 436630  
A016631 436631  
A016631 436682 439092 
A016632 436632  
A016635 436635 439064 
A016635 746067  
A016636 436636 439065 
A016643 436643 439072 
A016648 436713  
A016648 437140  
A016648 746058  
A016649 436745  
A016653 436653  
A016661 436618  
A016661 746046  
A016666 436613 439056 
A016666 437187 439270 
A016666 746021  
A016683 436683 439427 
A016683 746003  
A016685 436685  
A016689 436689  
A016692 436692  
A016693 437510  
A016699 436699  
A030003 436505  
A030020 440122 600001 
A030021 437337 439384 
A030022 437148  
A030028 437147  
A030035 440116  
A030036 437501 439525 
A030036 440115  
A030040 437124  
A030050 436551  
A030051 436551  
A030053 436536  
A030053 436537  
A030053 436541  
A030056 436502  
A030058 436531  
A030065 437638  
A030068 437152  
A030179 440118  
A030181 436508  
A030185 440290  
A030189 440294  
A030212 436502  
A030215 436502  
A030215 436505  
A030216 436505  
A030216 436507  
A030220 436505  
A030220 436506  
A030220 436507  
A030220 436551  
A030224 436515  
A030226 436503 439408 
A030226 436544  
A030227 436505  
A030228 436500  
A030228 436501  
A030230 436502  
A030236 436505  
A030238 436522  
A030240 436524  
A030240 437490  
A030241 436525  
A030241 436526  
A030241 437161  
A030242 436526  
A030242 436534  
A030242 436538  
A030245 436532  
A030245 436608  
A030248 436526  
A030248 436534  
A030249 436535  
A030250 436526  
A030250 436608  
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DA SILVA (.../...)
JD020191 455960 438091 
JD020191 726010  
JD020196 458208  
JD020230 455982 438133 
JD020433 455696  
JD020435 458585  
JD020455 458217 438175 
JD020469 433336  
JD020508 455976 438112 
JD020508 726025  
JD020687 455624  
JD020721 458168  
JD020721 458229  
JD020721 726016  
JD020791 458190  
JD020826 455937 438207 
JD020895 455936 438074 
JD020895 726009  
JD020899 455728  
JD020899 455981  
JD020899 726023  
JD020899 726036  
JD020900 455930 438075 
JD020900 726034  
JD020996 455899 438186 
JD020996 726021  
JD021085 455939 438076 
JD021085 726029  
JD021087 458169  
JD021087 726046  
JD021095 455889  
JD021155 455720 432644 
JD021155 726008  
JD021161 458116  
JD021173 458385  
JD021178 458252  
JD021178 458460  
JD021178 726032  
JD021190 455720 432644 
JD021190 726008  
JD021222 455962 438093 
JD021222 726053  
JD021229 458192 438169 
JD021230 458221  
JD021276 458495  
JD021276 458538  
JD023347 455904  
JD025512 455512 432636 
JD025512 726017  
JD025513 455929 438069 
JD025513 726047  
JD025548 455548 438205 
JD025548 726026  
JD025553 455553 432643 
JD025553 726020  
JD025671 455671  
JD025671 458252  
JD025671 458460  
JD025671 726032  
JD025672 455672 438206 
JD025690 455690 432566 
JD025690 726035  
JD025725 455725  
JD026020 436020 438075 
JD026049 436049 438053 
JD026049 455873 438053 
JD026052 436052 432574 
JD026056 458228 438183 
JD026056 726002  
JD026060 455738  
JD040057 458607  
JD040147 458514  
JD040455 455905 438123 
JD040460 455561  
JD040460 455963 438097 
JD040628 458161 438141 
JD040870 455569  
JD040870 458173 438159 
JD041052 455886  
JD041052 455887  
JD041052 726013  
JD041269 458219  
JD041269 726007  
JD041325 458119  
JD041325 458526  
DACIA => RENAULT (.../...)

DAEWOO (.../...)

9000801 458228 438183
9000801 726002  
10455506 458228 438183 
10455506 726002  
96208781 458228 438183 
96208781 726002  
96208782 458228 438183 
96208782 726002  
96224431 437651  

DACIA => RENAULT

DAEWOO

DA SILVA (.../...)
JA011675 437139 439248 
JA011675 746015  
JA013451 433451  
JA013451 433462  
JA013459 433459 433096 
JA013459 436250 433097 
JA013459 746004  
JA013460 433460  
JA013460 746024  
JA013467 433467 433121 
JA013468 433468  
JA013486 437380  
JA016109 436109 432991 
JA016120 436120 433138 
JA016120 746055  
JA016121 436121 432854 
JA016180 436167 432836 
JA016180 436181 432825 
JA016180 436692  
JA016228 436228 433044 
JA016254 436254  
JA016255 436255  
JA016255 436372  
JA016255 746030  
JA016257 436257  
JA016258 436258 433154 
JA016258 746031  
JA016260 436260  
JA016260 746041  
JA016314 436314  
JA016338 436338 433162 
JA016338 746005  
JA016339 436339 433160 
JA016339 746047  
JA016340 436340  
JA016340 746076  
JA016345 436345 433188 
JA016363 436363 439000 
JA016363 436364 439000 
JA016363 746053  
JA016380 436380 439038 
JA016400 436400 433048 
JA016403 436383 439167 
JA016403 436403  
JA016442 436442 439001 
JA016442 746057  
JA016443 436443 439002 
JA016443 746066  
JA016444 436444 439003 
JA016444 436483  
JA016444 746065  
JA016446 436446  
JA016446 746013  
JA016454 436256  
JA016467 436728  
JA016470 436470  
JA016471 436471  
JA016477 436366 433190 
JA016477 436477 439024 
JA016477 746051  
JA016478 436478 439025 
JA016478 746036  
JA016481 436481 439030 
JA016481 746056  
JA016489 436489 439039 
JA016489 746016  
JA016490 436490  
JA016635 436635 439064 
JA016635 746067  
JA016648 436713  
JA016648 437140  
JA016648 746058  
JA016661 436618  
JA016661 746046  
JA016666 436613 439056 
JA016666 437187 439270 
JA016666 746021  
JA016683 436683 439427 
JA016683 746003  
JA016693 437510  
JA016699 436699  
JA030468 437706  
JA030696 437145  
JA030696 437147  
JA030784 436724  
JA030867 436547  
JA030974 436725  
JA030974 746049  
JA031283 437134 439509 
JA031283 746023  
JA031481 437180  
JA031632 437497  
JA031632 746007  
JD020140 458378  
JD020143 455936 438074 
JD020143 726009  
JD020182 458188  
JD020182 726041  

DA SILVA (.../...)

JA010079 436669 439103 
JA010100 437417 439459 
JA010111 437422  
JA010111 746017  
JA010113 437193 439692 
JA010113 437357 439692 
JA010117 437208 439292 
JA010117 440236  
JA010117 746001  
JA010198 437423 439464 
JA010227 437409 439693 
JA010227 437461 439693 
JA010258 440234  
JA010309 440192  
JA010436 436774  
JA010484 437359 439392 
JA010484 437418 439460 
JA010488 437173 439260 
JA010488 437358 439391 
JA010503 437311 439306 
JA010503 746072  
JA010512 437423 439464 
JA010582 437472 439696 
JA010582 437575 439696 
JA010627 436721  
JA010690 440061  
JA010690 440067  
JA010695 437378  
JA010721 436633  
JA010721 437405  
JA010725 436366 433190 
JA010725 746051  
JA010729 437437 439478 
JA010828 437111  
JA010828 437382  
JA010972 436684 439457 
JA010972 746010  
JA011154 436668  
JA011154 746006  
JA011156 436684 439457 
JA011156 437213 439594 
JA011156 746010  
JA011163 436654 439083 
JA011173 437499 439530 
JA011173 437587  
JA011194 437427  
JA011197 436346 433189 
JA011197 436476 439023 
JA011200 437392 439669 
JA011261 436619 439062 
JA011301 437735  
JA011314 436611 439054 
JA011314 746060  
JA011315 437754  
JA011328 437756  
JA011328 746033  
JA011334 437635  
JA011372 436675 439007 
JA011415 437112 439230 
JA011415 746026  
JA011419 436730 439201 
JA011420 436728  
JA011420 436729 439200 
JA011420 746054  
JA011423 436671 439105 
JA011428 440196  
JA011442 436739 439212 
JA011448 437825  
JA011489 437316 439311 
JA011489 437401 439442 
JA011489 437419 439461 
JA011489 746042  
JA011514 437492  
JA011514 440048  
JA011520 437171 439257 
JA011520 746014  
JA011553 437137 439246 
JA011553 746011  
JA011555 436748  
JA011555 746071  
JA011594 437620  
JA011595 437393 439430 
JA011607 437138 439248 
JA011607 746038  
JA011609 437192 439691 
JA011609 437355 439691 
JA011609 437460 439702 
JA011609 746018  
JA011610 437194 439692 
JA011610 437356 439692 
JA011610 746070  
JA011653 437404 439445 
JA011653 437411 439451 
JA011653 437444 439481 
JA011653 746073  
JA011655 440226  
JA011664 437210 439294 
JA011664 746000  

DA SILVA (.../...)
D040651 458606  
D040671 455924  
D040679 455881  
D040739 438118 
D040748 455915  
D040751 455582  
D040751 455606  
D040751 458187 438115 
D040754 455964 438098 
D040757 455557  
D040761 455912  
D040762 455886  
D040763 455604  
D040768 455600  
D040769 455907  
D040781 455916  
D040782 458322  
D040783 455884  
D040858 458481  
D040864 455744  
D040865 458537  
D040868 455919  
D040870 455569  
D040870 458173 438159 
D040874 455583  
D040877 458483  
D040881 458491 600072 
D040892 455907  
D041013 458315  
D041022 458310  
D041028 458311  
D041034 455969 438103 
D041047 455881  
D041050 458382  
D041052 455886  
D041052 455887  
D041052 726013  
D041111 455606  
D041111 458187 438115 
D041207 458233 438116 
D041247 458326  
D041248 458206  
D041251 458506  
D041269 458219  
D041269 726007  
D041325 458119  
D041325 458526  
D060929 437388  
JA01167 436145 432831 
JA01167 436167 432836 
JA01167 436181 432825 
JA01230 436230  
JA01230 437551  
JA01230 746068  
JA01230 746069  
JA01358 433358 432739 
JA01364 433364 432769 
JA01364 746002  
JA01380 433380  
JA01441 433441 433061 
JA01447 433447 432764 
JA01448 433447 432764 
JA01448 436455 433120 
JA01449 433444 432765 
JA01449 433449 433098 
JA01449 436455 433120 
JA01452 436452  
JA01452 746052  
JA01453 433453 432783 
JA01453 436349 439240 
JA01453 436360 432783 
JA01455 433455 433069 
JA01455 746009  
JA01457 433457 433082 
JA01457 746022  
JA01461 433460  
JA01461 436335  
JA01461 746024  
JA01463 433463 433098 
JA01487 433487 433094 
JD02002 436002 432627 
JD02002 726042  
JD02044 436044 439638 
JD02044 455508 439638 
JD02051 436051 432672 
JD02051 455695 432672 
JD02051 455719 432684 
JD02051 726014  
JD02051 726052  
JD02200 433200 432558 
JD02249 433249 432566 
JD02249 726027  
JD02323 433323  
JD02323 455955 438086 
JD02325 433325 432650 
JD02340 433340  
JD02340 455746  
JD02340 726012  

DA SILVA (.../...)
D026025 436025  
D026026 436026  
D026028 436028  
D026028 436045  
D026029 436029  
D026030 436016 432606 
D026030 436030  
D026032 436032  
D026037 436037 438169 
D026040 436040  
D026041 436041  
D026042 436042  
D026043 436043  
D026047 436047  
D026048 436048 438072 
D026049 436049 438053 
D026049 455873 438053 
D026050 436050 438076 
D026052 436052 432574 
D026053 436053  
D026056 458228 438183 
D026056 726002  
D026060 455738  
D026061 433256 432538 
D026080 436080  
D026082 436082  
D026083 436083  
D026085 436085  
D026089 432560 
D040012 455574  
D040023 455917  
D040028 455606  
D040028 458187 438115 
D040031 458228 438183 
D040031 726002  
D040034 458317  
D040036 455967 438101 
D040038 455901  
D040038 458319  
D040044 458159 438137 
D040047 455569  
D040048 455608  
D040050 455585  
D040051 455913  
D040057 458607  
D040123 458327  
D040146 458508  
D040147 458514  
D040152 458328  
D040160 458381  
D040165 458324  
D040185 455984 438135 
D040191 455965 438099 
D040194 455966 438100 
D040230 455980 438132 
D040231 458321  
D040267 455566  
D040270 458321  
D040411 455564  
D040412 455564  
D040414 455566  
D040415 455568  
D040416 455569  
D040417 455570  
D040420 455568  
D040420 455608  
D040428 455594  
D040430 455578  
D040436 455582  
D040436 455609  
D040438 455558  
D040440 455910  
D040455 455905 438123 
D040460 455561  
D040460 455963 438097 
D040467 455577  
D040467 455579  
D040468 455613  
D040470 455574  
D040475 455909  
D040477 455605  
D040481 436085  
D040482 455590  
D040488 455596  
D040492 455638  
D040493 455591  
D040495 455564  
D040496 455612  
D040497 458272  
D040498 455902  
D040499 455638  
D040500 455567  
D040510 455571  
D040623 455901  
D040623 458319  
D040628 458161 438141 
D040636 455923  
D040649 455584  
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DELPHI (.../...)
RM0657 436523  
RM0660 436540  
RM0662 436439 592776 
RM0663 436440 592776 
RM0666 436428  
RM0667 436417  
RM0668 436418  
RM0670 436723  
RM0671 436723  
RM0672 436723  
RM0673 436295  
RM0674 436295  
RM0674 436722  
RM0676 436241  
RM0677 436228 433044 
RM0678 436228 433044 
RM0679 436296  
RM0682 436225  
RM0684 436581  
RM0686 436146  
RM0687 436147  
RM0688 436235  
RM0688 436236  
RM0689 436297  
RM0690 436297  
RM0692 436722  
RM0696 433454 433040 
RM0697 433440 433081 
RM0697 433442 432726 
RM0697 746029  
RM0699 436312 432719 
RM0700 433407 432749 
RM0701 433411 432736 
RM0702 433447 432764 
RM0704 433437 439180 
RM0704 433448 432764 
RM0705 433444 432765 
RM0705 433449 433098 
RM0706 436308  
RM0707 433455 433069 
RM0707 746009  
RM0708 436314  
RM0709 433441 433061 
RM0710 433450 432793 
RM0710 436453  
RM0711 433453 432783 
RM0711 436349 439240 
RM0713 433446  
RM0714 436320  
RM0716 436298  
RM0717 436399 433046 
RM0718 436299  
RM0719 436587  
RM0721 436548  
RM0724 436501  
RM0729 436507  
RM0731 436551  
RM0733 436536  
RM0736 436532  
RM0737 436105  
RM0737 436237  
RM0738 436230  
RM0738 746069  
RM0739 436620  
RM0740 436510  
RM0743 436689  
RM0744 436630  
RM0747 436586  
RM0748 436688  
RM0749 436623  
RM0750 436632  
RM0751 436300  
RM0752 436321  
RM0752 436479  
RM0752 436480  
RM0757 436687  
RM0759 436699  
RM0765 436434 541178 
RM0766 436721  
RM0768 436400 433048 
RM0770 436433  
RM0771 436433  
RM0775 433487 433094 
RM0778 436556  
RM0779 436301  
RM0781 436301  
RM0781 436302  
RM0783 437153  
RM0784 436117  
RM0785 436303  
RM0788 436239  
RM0788 436243  
RM0789 436622  
RM0790 436631  
RM0794 436451 439244 
RM0795 436450 439245 
RM0795 436451 439244 
RM0797 433461  

DELPHI (.../...)

RM0397 436283  
RM0398 436219 432881 
RM0398 436294  
RM0399 436276  
RM0400 436279  
RM0401 436446  
RM0401 436447  
RM0401 746013  
RM0402 436364 439000 
RM0403 436363 439000 
RM0403 746053  
RM0404 436443 439002 
RM0404 746066  
RM0405 436444 439003 
RM0405 746065  
RM0406 436294  
RM0407 436383 439167 
RM0409 436724  
RM0412 436242  
RM0412 436244  
RM0413 436239  
RM0413 436241  
RM0414 436490  
RM0421 436685  
RM0422 436725  
RM0422 746049  
RM0431 436503 439408 
RM0437 436529  
RM0438 436550  
RM0462 436380 439038 
RM0462 436619 439062 
RM0465 436293 432845 
RM0466 436481 439030 
RM0466 746056  
RM0468 436586  
RM0470 436465  
RM0471 436467  
RM0472 436470  
RM0473 436471  
RM0474 436382  
RM0474 436463 433158 
RM0485 436475  
RM0486 436477 439024 
RM0487 436476 439023 
RM0505 436118  
RM0505 436230  
RM0505 746069  
RM0513 436608  
RM0514 436635 439064 
RM0514 746067  
RM0541 436264 432984 
RM0542 436263 432983 
RM0551 436506  
RM0558 436683 439427 
RM0558 746003  
RM0561 436614  
RM0562 436615  
RM0563 437205 439290 
RM0564 436617  
RM0565 436616  
RM0566 436282  
RM0598 436297  
RM0599 436618  
RM0599 746046  
RM0606 436570  
RM0623 436120 433138 
RM0623 746055  
RM0624 436120 433138 
RM0624 746055  
RM0626 436223 432819 
RM0627 436438 180620 
RM0628 436438 180620 
RM0628 436734 592601 
RM0629 436173 432819 
RM0631 436105  
RM0632 436112 433117 
RM0633 436289  
RM0634 436311  
RM0636 436246  
RM0637 433418 432759 
RM0638 433420 432763 
RM0638 433445 432763 
RM0639 433420 432763 
RM0639 433465 433086 
RM0640 436690  
RM0641 436574  
RM0642 436189 433044 
RM0645 436290  
RM0646 440254  
RM0648 440254  
RM0649 436134  
RM0651 436560  
RM0651 436577  
RM0652 436191 433044 
RM0653 436228 433044 
RM0654 436192 433044 
RM0655 436193 433048 
RM0656 436427  

DELPHI (.../...)
RM0219 436144 432831 
RM0219 436167 432836 
RM0220 436512  
RM0221 436514  
RM0222 436513  
RM0223 436515  
RM0225 436524  
RM0226 436528  
RM0227 436542  
RM0228 436531  
RM0231 436543  
RM0235 436503 439408 
RM0235 436544  
RM0238 436510  
RM0239 436546  
RM0242 436545  
RM0245 436536  
RM0247 436537  
RM0248 436538  
RM0254 433414  
RM0257 436247  
RM0260 436456  
RM0263 433451  
RM0265 433452 432814 
RM0266 436594 433067 
RM0267 436309 433079 
RM0267 436472  
RM0268 436309 433079 
RM0268 436473  
RM0270 433459 433096 
RM0270 746004  
RM0271 436455 433120 
RM0275 436529  
RM0280 436503 439408 
RM0280 436544  
RM0281 433458  
RM0281 436457  
RM0282 433463 433098 
RM0283 436254  
RM0284 433488 433087 
RM0285 433489  
RM0288 436517  
RM0289 436516  
RM0290 436508  
RM0291 436521  
RM0295 436520  
RM0297 433468  
RM0298 433469 439021 
RM0298 436474 439021 
RM0301 436255  
RM0301 746030  
RM0303 436252 433145 
RM0304 433467 433121 
RM0305 436452  
RM0305 746052  
RM0306 436249  
RM0307 433466 432799 
RM0308 436498  
RM0309 436625  
RM0309 436629  
RM0312 436609 439416 
RM0313 436504  
RM0324 440254  
RM0340 436220  
RM0351 436528  
RM0352 436509  
RM0355 436547  
RM0356 436527  
RM0370 436180 432825 
RM0373 436541  
RM0378 436339 433160 
RM0378 746047  
RM0379 436340  
RM0379 436640 439069 
RM0379 746076  
RM0380 436338 433162 
RM0380 746005  
RM0381 436257  
RM0381 436258 433154 
RM0381 746031  
RM0382 436260  
RM0382 746041  
RM0383 436258 433154 
RM0383 746031  
RM0384 436345 433188 
RM0385 436346 433189 
RM0386 436256  
RM0387 436251 433150 
RM0387 746050  
RM0388 436461 433148 
RM0389 436462  
RM0390 436114 433115 
RM0391 436253  
RM0392 436277  
RM0393 436278 433168 
RM0394 436284  
RM0395 436281  
RM0396 436275  

DELPHI (.../...)
RM0074 433374 432746 
RM0076 433380  
RM0077 433380  
RM0078 433380  
RM0079 433358 432739 
RM0080 433354 433036 
RM0081 433358 432739 
RM0082 433358 432739 
RM0083 436189 433044 
RM0084 436179 432825 
RM0086 436125 432854 
RM0088 436194 432859 
RM0089 436196  
RM0090 436184  
RM0091 436199  
RM0093 436437  
RM0094 436437  
RM0097 436421  
RM0097 436572  
RM0099 436436  
RM0101 436419 510426 
RM0103 436269  
RM0104 436414  
RM0106 436429  
RM0107 436425  
RM0107 436426  
RM0107 436578  
RM0108 436424 510372 
RM0108 436568  
RM0109 436420 510427 
RM0110 436272  
RM0111 436414  
RM0111 436416 510391 
RM0113 436287  
RM0116 436167 432836 
RM0117 436100 433036 
RM0118 436113  
RM0119 436126  
RM0120 436121 432854 
RM0120 436127  
RM0122 433387 432855 
RM0125 436189 433044 
RM0127 436562  
RM0128 436566  
RM0130 433404  
RM0132 433485  
RM0133 436140  
RM0136 433375 432744 
RM0138 433392 432715 
RM0140 433395 432714 
RM0140 433414  
RM0141 436313 432728 
RM0142 433384  
RM0144 433429  
RM0147 433426  
RM0150 433359  
RM0151 433351 432834 
RM0153 433392 432715 
RM0154 433429  
RM0155 433382  
RM0156 433354 433036 
RM0159 433392 432715 
RM0160 433353 433036 
RM0161 433416  
RM0162 433352  
RM0165 436108  
RM0167 436307 432815 
RM0169 436248 432808 
RM0169 746075  
RM0172 433447 432764 
RM0173 433430  
RM0174 436113  
RM0175 433371  
RM0175 436316 432829 
RM0176 433408  
RM0177 436525  
RM0182 436502  
RM0186 436511  
RM0189 436534  
RM0191 436526  
RM0191 436534  
RM0193 436500  
RM0196 436522  
RM0197 436505  
RM0201 436535  
RM0202 433407 432749 
RM0203 436567  
RM0204 436355  
RM0205 436355  
RM0206 440254  
RM0208 433483  
RM0209 433364 432769 
RM0209 746002  
RM0210 433457 433082 
RM0210 746022  
RM0211 436322  
RM0212 436121 432854 
RM0213 436288  

DAEWOO (.../...)
96252547 437651  
96275481 458205 438198 
96314258 440122 600001 
96380673 440122 600001 
96518887 458205 438198 
96550792 458228 438183 
96550792 726002  
96569440 458205 438198 
96618789 458205 438198 
1611513301 455947 432675 
6611513101 436002 432627 
6611513101 726042  
DAIHATSU (.../...)

27020-13060 436526
27020-13070 436526  
27030-87701 436498  
27030-87702 436498  
27060-87201 436497  
27060-87202 436497  
27060-87501 436497  
27060-87502 436497  
27060-87701 437153  
27060-87702 436525  
27060-87704 437153  
27060-87705 437153  
27060-87707 437154  
27060-96001 436497  
27060-97202 440495  
27060-97203 440495  
28100-13010 455590  
28100-13060 455590  
28100-15060 455638  
28100-15070 455921  
28100-24070 455586  
28100-40015 455585  
28100-64100 455596  
28100-72010 455612  
28100-72080 455612  
28100-87709 455601  
28100-87710 458272  
28100-87713 458272  
28100-87715 455600  
28100-87731 455600  
28100-97202 458660  
28100-97203 458661  
DELCO REMY => REMY 

DELPHI (.../...)

RM0002 433395 432714
RM0006 436267  
RM0007 436109 432991 
RM0008 436265 432988 
RM0009 436266 432989 
RM0014 436127  
RM0019 436305  
RM0023 436572  
RM0026 436432 510372 
RM0026 436558 510372 
RM0028 436306  
RM0031 436212  
RM0032 436423 510372 
RM0033 436211  
RM0034 436211  
RM0035 436307 432815 
RM0037 436621  
RM0039 436199  
RM0041 436215 432845 
RM0042 436215 432845 
RM0044 436131  
RM0045 436130  
RM0047 436130  
RM0048 436137  
RM0050 436194 432859 
RM0051 436197 433046 
RM0052 436181 432825 
RM0053 436169 432835 
RM0054 436166 432819 
RM0055 436145 432831 
RM0055 436167 432836 
RM0059 436159  
RM0061 436153  
RM0062 436149 433054 
RM0063 436150  
RM0063 746063  
RM0064 436150  
RM0064 746063  
RM0065 436148  
RM0065 436160  
RM0066 436160  
RM0067 436148  
RM0067 436161 433055 
RM0067 436726  
RM0069 436161 433055 
RM0070 436161 433055 
RM0071 436114 433115 
RM0072 436237  
RM0073 436111  

DAIHATSU

DELCO REMY => REMY

DELPHI



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==
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DELPHI (.../...)
10479955 436719  
10480000 437651  
10480073 437651  
10480214 440051  
10480215 440051  
10480225 437422  
10480225 746017  
10480273 437464  
DENSO (.../...)

DAN008 437825
DAN047 437756  
DAN047 746033  
DAN502 437635  
DAN502 437652  
DAN504 437427  
DAN507 437620  
DAN511 436481 439030 
DAN511 746056  
DAN603 436416 510391 
DAN604 436237  
DAN605 436230  
DAN605 746069  
DAN607 436237  
DAN609 436109 432991 
DAN609 436237  
DAN609 436586  
DAN610 436586  
DAN615 436239  
DAN615 436243  
DAN618 437370  
DAN618 746064  
DAN632 437652  
DAN633 437635  
DAN634 437652  
DAN643 437652  
DAN996 437474 439505 
DSN575 458162 438144 
DSN576 458162 438144 
DSN585 433276  
DSN586 436007 432659 
DSN586 455872  
DSN600 458378  
DSN603 458381  
DAN1010 437461 439693 
DAN1031 440115  
DAN1032 437475 439506 
SST00616 433325 432650 
DRI (.../...)

200.022.612 437400 439441
200.022.612 746020  
200.101.552 436166 432819 
200.101.552 436173 432819 
200.107.552 433364 432769 
200.107.552 746002  
200.107.702 433457 433082 
200.107.702 746022  
200.108.502 433358 432739 
200.109.552 436199  
200.109.652 436199  
200.109.652 436211  
200.109.702 436338 433162 
200.109.702 746005  
200.111.602 433449 433098 
200.111.702 433449 433098 
200.111.702 433463 433098 
200.112.552 436199  
200.112.652 436189 433044 
200.112.652 436199  
200.114.282 436265 432988 
200.115.552 436266 432989 
200.117.502 433455 433069 
200.117.502 746009  
200.117.702 436314  
200.119.702 436309 433079 
200.120.702 433460  
200.120.702 746024  
200.121.852 436587  
200.124.552 433487 433094 
200.127.802 436474 439021 
200.128.952 434017  
200.130.802 436476 439023 
200.130.952 436366 433190 
200.130.952 746051  
200.131.502 436257  
200.131.702 436258 433154 
200.131.702 746031  
200.132.702 436668  
200.132.702 746006  
200.132.802 436668  
200.132.802 746006  
200.132.902 436613 439056 
200.132.902 437187 439270 
200.132.902 746021  
200.133.802 436475  
200.141.802 437344 439331 
210.101.552 436556  
210.117.702 436241  

DENSO

DRI

DELPHI (.../...)

SX0590 433328  
SX0591 436029  
SX0592 436028  
SX0593 436044 439638 
SX0593 455508 439638 
SX0595 436045  
SX0596 436046  
SX0599 455622  
SX0602 433218 432587 
SX0603 433231 432544 
SX0605 433306 432537 
SX0605 436087 432537 
SX0607 432560 
SX0608 433311  
SX0608 726011  
SX0609 433307 432554 
SX0609 726051  
SX0612 455624  
SX0613 433325 432650 
SX0613 455511 432650 
SX0617 455578  
SX0633 455604  
SX0635 455542  
SX0636 436032  
SX0637 436047  
SX0638 433323  
SX0639 455684  
SX0640 455686  
SX0641 436048 438072 
SX0642 436030  
SX0644 433229  
SX0645 436049 438053 
SX0647 436070  
SX0648 433346  
SX0651 455673  
SX0652 455625  
SX0653 436001  
SX0653 455676  
SX0656 455546  
SX0657 455677  
SX0658 455671  
SX0661 433349  
SX0662 455605  
SX0664 433309 432581 
SX0664 726015  
SX0666 455594  
SX0668 455682  
SX0669 455725  
SX0677 455574  
SX0679 433327 432534 
SX0681 455538  
SX0682 436050 438076 
SX0691 436095  
SX0691 436097 098208 
SX0691 455502 181598 
SX0694 455587  
SX0700 455626  
SX0701 455727 438075 
SX0703 455567  
SX0704 455627  
SX0705 455673  
SX0706 455628 438077 
SX0711 436034  
SX0713 455548 438205 
SX0713 726026  
SX0714 455672 438206 
SX0715 455675  
SX0715 455727 438075 
SX0717 455547  
SX0718 455680 438072 
SX0718 726037  
SX0719 455629 438077 
SX0721 455619  
SX0722 436003 432675 
SX0723 436002 432627 
SX0723 726042  
SX0725 455724 600085 
SX0726 455530  
SX0729 458653  
SX0738 455728  
SX0738 726036  
SX0755 458252  
SX0755 458460  
SX0755 726032  
SX0759 433348  
SX0759 436029  
SX0761 436040  
SX0764 455550 432637 
SX0840 433229  
SX0842 436000  
SX0844 433333 432601 
10455503 458205 438198 
10479821 455569  
10479914 436720  
10479923 436683 439427 
10479923 746003  
10479947 436684 439457 
10479947 746010  

DELPHI (.../...)
SX0225 455562 438105 
SX0228 455568  
SX0233 436006  
SX0235 436003 432675 
SX0236 455591  
SX0237 455596  
SX0239 455595  
SX0240 455595  
SX0241 455612  
SX0242 455613  
SX0245 455678  
SX0247 455584  
SX0249 455563  
SX0251 455567  
SX0252 455574  
SX0255 436053  
SX0257 455608  
SX0260 436020 438075 
SX0262 455571  
SX0274 433310 432538 
SX0274 726028  
SX0275 433209 432555 
SX0276 436057 432562 
SX0277 433326 432535 
SX0278 433344  
SX0278 455696  
SX0280 436052 432574 
SX0286 433340  
SX0288 455572  
SX0290 455564  
SX0293 436041  
SX0294 433343  
SX0295 436033  
SX0297 433332 432629 
SX0298 433320 432590 
SX0298 726048  
SX0299 436062 432623 
SX0299 726000  
SX0301 433339  
SX0302 455512 432636 
SX0302 726017  
SX0303 433321 432593 
SX0305 436059 432614 
SX0306 432630 
SX0308 436090 432633 
SX0309 436081 432628 
SX0314 433340  
SX0315 455600  
SX0320 455576  
SX0322 436042  
SX0329 455674 438199 
SX0333 455593 438104 
SX0337 436083  
SX0339 455583  
SX0357 436079  
SX0359 455743  
SX0362 433287 432653 
SX0362 433347  
SX0366 433248  
SX0367 436051 432672 
SX0367 726014  
SX0372 458206  
SX0375 433304  
SX0379 455744  
SX0399 433305 432639 
SX0399 726005  
SX0406 455591  
SX0407 455596  
SX0418 432603 
SX0419 433340  
SX0420 436060 432622 
SX0420 726001  
SX0421 455551 432638 
SX0422 433347  
SX0423 455552 432639 
SX0424 455553 432643 
SX0424 726020  
SX0425 436080  
SX0426 455697 432673 
SX0456 436068 438069 
SX0481 433336  
SX0504 455679  
SX0507 455596  
SX0519 433348  
SX0527 436043  
SX0543 455523  
SX0551 455524 438043 
SX0559 455541  
SX0575 436016 432606 
SX0576 455529  
SX0578 455582  
SX0578 455606  
SX0581 455590  
SX0582 455570  
SX0585 455577  
SX0586 436021 432658 
SX0587 436085  
SX0588 436034  

DELPHI (.../...)
SX0062 436001  
SX0063 455685  
SX0073 455681  
SX0074 436008  
SX0075 436004  
SX0075 436005  
SX0076 436006  
SX0078 433268 438075 
SX0079 433344  
SX0081 433292  
SX0083 436096  
SX0084 455536  
SX0089 433228 432529 
SX0091 433294  
SX0092 436037 438169 
SX0094 436041  
SX0095 433282  
SX0097 433329  
SX0098 436077  
SX0100 433318 438187 
SX0100 436077  
SX0102 433294  
SX0103 455520  
SX0104 455525  
SX0106 436077  
SX0110 455527  
SX0110 455621  
SX0112 455516  
SX0113 455533  
SX0114 455532  
SX0116 455517  
SX0117 455518  
SX0118 455528  
SX0119 455614  
SX0122 455534  
SX0129 455544  
SX0131 455505  
SX0132 455531  
SX0135 433206  
SX0139 433245 432565 
SX0139 726049  
SX0140 433243 432557 
SX0142 433204 432551 
SX0146 433200 432558 
SX0147 433245 432565 
SX0147 726049  
SX0150 433208 432555 
SX0151 433257 432553 
SX0152 433257 432553 
SX0152 436078 432553 
SX0153 433219 432530 
SX0154 433215 432535 
SX0157 433213  
SX0158 433246 432565 
SX0158 433247 432552 
SX0158 433334  
SX0160 433278 432663 
SX0161 433276  
SX0162 433279  
SX0163 433277  
SX0167 455611  
SX0169 455585  
SX0170 455566  
SX0171 455565  
SX0172 455566  
SX0174 455557  
SX0175 455557  
SX0177 455561  
SX0183 455586  
SX0184 455564  
SX0185 455611  
SX0187 455606  
SX0187 455609  
SX0188 455558  
SX0189 455569  
SX0190 455561  
SX0190 455562 438105 
SX0192 436014  
SX0193 432605 
SX0194 433303 432636 
SX0196 436016 432606 
SX0197 436002 432627 
SX0197 455554 432644 
SX0197 726042  
SX0198 436070  
SX0200 433339  
SX0203 436022 432605 
SX0204 436019 432605 
SX0204 726030  
SX0206 436040  
SX0207 436040  
SX0209 455683  
SX0212 436075  
SX0214 455519  
SX0217 455616  
SX0222 455576  
SX0224 455561  
SX0224 455562 438105 

DELPHI (.../...)
RM0802 436312 432719 
RM0804 436347  
RM0805 436347  
RM0806 436348  
RM0808 436497  
RM0809 433462  
RM0810 433460  
RM0810 746024  
RM0811 436250 433097 
RM0815 436589  
RM0818 436590  
RM0819 436591  
RM0820 436248 432808 
RM0820 436435 432808 
RM0820 746075  
RM0821 436589  
RM0825 440254  
RM0826 436633  
RM0828 436627  
RM0831 436387 439005 
RM0831 436388 439006 
RM0836 436334  
RM0836 436410  
RM0838 436351  
RM0839 436442 439001 
RM0839 746057  
RM0840 436684 439457 
RM0840 746010  
RM0841 436449 439012 
RM0848 436336  
RM0849 436366 433190 
RM0849 746051  
RM0856 436385  
RM0857 436417  
RM0863 436683 439427 
RM0863 746003  
RM0864 436720  
RM0867 436668  
RM0867 746006  
RM0870 436445 439004 
RM0873 436330 433179 
RM0884 436478 439025 
RM0884 746036  
RM0886 436469  
RM0887 436285  
RM0888 436280  
RM0890 436489 439039 
RM0890 746016  
RM0891 436613 439056 
RM0891 746021  
RM0892 436611 439054 
RM0892 746060  
RM0895 436640 439069 
RM0974 436561  
RM0976 436259 433188 
RM0976 436344 433188 
RM0981 436588 523161 
SX0002 433287 432653 
SX0003 433297 432665 
SX0004 433296  
SX0008 436023  
SX0009 433298  
SX0010 433298  
SX0017 433223 432512 
SX0018 433226 432511 
SX0019 436013  
SX0020 433204 432551 
SX0021 433202 432551 
SX0022 433203 432551 
SX0026 433249 432566 
SX0026 433320 432590 
SX0026 726027  
SX0026 726048  
SX0027 433259  
SX0028 433260  
SX0029 432655 
SX0030 436024  
SX0031 432605 
SX0033 433287 432653 
SX0034 433286  
SX0035 433261 432654 
SX0038 436026  
SX0039 436007 432659 
SX0040 432655 
SX0042 433335  
SX0044 436021 432658 
SX0046 433269  
SX0048 436018  
SX0050 433256 432538 
SX0051 433215 432535 
SX0053 436000  
SX0054 436010  
SX0055 436025  
SX0057 436082  
SX0058 433349  
SX0059 436011  
SX0060 436011  
SX0061 433289  



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==
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DRI (.../...)
224.182.602 437682  
225.101.552 436121 432854 
225.102.552 436121 432854 
225.103.552 436120 433138 
225.103.552 746055  
225.106.802 436574  
225.107.554 434010  
225.110.702 436451 439244 
225.110.902 436667 439095 
225.111.702 436450 439245 
225.111.902 437499 439530 
225.111.902 437587  
225.112.902 436667 439095 
225.112.902 437125 439244 
225.117.902 437126 439245 
225.117.902 437587  
225.119.902 436718 439198 
225.119.902 437489  
225.121.902 437511 439528 
225.123.902 437522 439531 
225.129.902 436732 439206 
225.130.902 437114 439232 
225.130.902 437346 439333 
225.131.902 437534 439540 
225.131.902 437621  
225.134.902 437636  
225.155.902 437537 439544 
225.167.702 436126  
225.173.902 436718 439198 
226.103.552 436543  
226.103.652 436543  
226.104.452 437143 600032 
226.105.452 436500  
226.105.452 436501  
226.106.652 436503 439408 
226.108.502 440112 439407 
226.108.602 437145  
226.108.602 437147  
226.110.652 437146  
226.111.652 437333 439343 
226.111.752 437333 439343 
226.112.652 436504  
226.112.752 436609 439416 
226.112.902 436610  
226.113.502 436503 439408 
226.113.502 436544  
226.113.652 436544  
226.115.502 437143 600032 
226.117.602 437143 600032 
226.121.752 437147  
226.125.652 437145  
226.125.652 437146  
226.126.752 439406 
226.126.902 439406 
226.130.752 437617  
226.130.902 437416 439456 
226.131.602 437617  
226.131.702 437617  
226.132.752 437676  
226.133.752 437336 439346 
226.133.902 437338 439385 
226.136.902 437641  
226.138.502 436501  
226.141.652 437148  
226.142.752 437697  
226.142.902 437697  
226.150.902 440118  
226.150.902 440121  
226.154.602 437337 439384 
226.158.952 437221 439295 
226.164.952 437335 439345 
226.179.752 437333 439343 
226.184.452 437143 600032 
226.185.752 436503 439408 
226.186.652 436503 439408 
226.195.952 437334 439295 
227.001.502 436502  
227.001.602 436502  
227.002.502 436502  
227.002.602 436502  
227.101.502 436505  
227.101.502 436506  
227.101.502 436507  
227.101.502 436551  
227.102.502 436502  
227.102.502 436505  
227.102.552 436505  
227.102.602 436505  
227.103.402 436505  
227.103.402 436507  
227.105.702 436508  
227.106.502 436510  
227.106.602 436505  
227.106.602 436510  
227.108.602 436529  
227.111.602 436545  
227.112.602 437685  
227.115.602 436546  

DRI (.../...)
218.303.752 437475 439506 
219.103.452 436167 432836 
219.103.552 436166 432819 
219.104.552 436692  
219.105.552 436166 432819 
219.105.552 436223 432819 
219.108.552 437390  
219.108.702 436755  
219.109.702 436774  
219.110.552 436699  
219.111.552 437052  
219.111.702 437051  
219.111.702 437081  
219.111.702 437380  
219.112.702 437049  
219.114.552 437378  
219.116.702 436755  
219.116.702 437390  
219.116.702 440194  
219.117.702 437391 439458 
219.117.902 437582  
219.118.702 437052  
219.118.902 437536  
219.119.702 437380  
219.120.702 437049  
219.121.702 437111  
219.122.702 437052  
219.123.702 437092  
219.124.702 437787  
219.125.702 437427  
219.125.702 440195  
219.126.952 437634  
219.126.952 440072  
219.126.952 746034  
219.127.702 437521  
219.128.902 436685  
219.129.902 437383  
219.133.702 437382  
219.135.702 437388  
219.135.702 437389  
219.135.702 437518  
219.136.902 437384  
219.137.702 437756  
219.137.702 746033  
219.138.702 437387  
219.139.702 437385  
219.141.702 437521  
219.142.702 440195  
219.143.902 437389  
219.144.952 440196  
219.146.802 437623  
219.149.802 437620  
219.150.752 437690  
219.152.702 437612  
219.160.902 440192  
219.161.902 440224  
219.162.902 437453 439729 
219.168.702 437390  
222.002.352 436511  
222.003.352 436511  
222.003.502 436511  
222.004.502 436512  
222.005.502 436513  
222.027.452 436511  
222.106.602 436514  
222.107.602 436517  
222.109.552 436516  
222.109.552 436520  
222.110.552 436515  
222.116.602 436520  
222.117.602 436520  
222.129.702 440102  
222.131.752 437515  
223.003.502 436511  
223.101.442 433483  
223.102.552 433483  
224.102.502 436522  
224.104.652 436523  
224.106.602 436531  
224.107.352 436548  
224.107.652 436548  
224.108.652 436528  
224.109.552 436524  
224.109.552 437490  
224.111.402 436505  
224.112.602 436542  
224.114.702 436548  
224.120.652 437682  
224.122.702 436548  
224.130.902 437565  
224.131.802 437478 600906 
224.135.702 437616  
224.135.802 437478 600906 
224.139.702 437650  
224.147.702 437650  
224.177.702 436528  
224.179.702 436548  
224.181.702 436548  

DRI (.../...)

215.124.802 436333  
215.124.802 436385  
215.124.802 436641 439070 
215.126.702 437218  
215.126.802 436682 439092 
215.127.802 436746 439223 
215.129.902 436334  
215.131.802 436675 439007 
215.131.902 436675 439007 
215.133.952 436607 439053 
215.134.702 437117 439236 
215.134.902 437117 439236 
215.140.802 436655  
215.140.902 436746 439223 
215.140.902 437366 439397 
215.144.952 436665 439093 
215.144.952 746044  
215.156.902 436333  
215.159.802 436641 439070 
215.161.802 436134  
215.163.802 436622  
216.001.302 433351 432834 
216.101.302 433352  
216.106.702 436248 432808 
216.106.702 746075  
216.108.502 436312 432719 
216.109.702 436338 433162 
216.109.702 746005  
216.109.802 436339 433160 
216.109.802 746047  
216.109.972 436366 433190 
216.109.972 746051  
216.110.702 436741  
216.110.802 436260  
216.110.802 746041  
216.110.902 436666 439094 
216.111.702 436642  
216.111.802 436642  
216.111.902 436654 439083 
216.112.802 436340  
216.112.802 746076  
216.115.802 436343  
217.004.402 436498  
217.006.352 436525  
217.102.452 437153  
217.105.402 436497  
217.107.452 437154  
218.101.452 436113  
218.102.552 436112 433117 
218.103.332 436109 432991 
218.104.452 436114 433115 
218.104.552 436114 433115 
218.104.552 436235  
218.104.652 436236  
218.108.652 436241  
218.109.552 436117  
218.110.552 436147  
218.112.452 436230  
218.112.452 746069  
218.112.552 436118  
218.112.552 436230  
218.112.552 746069  
218.113.304 436416 510391 
218.114.554 436417  
218.114.554 436650 439079 
218.115.552 436586  
218.116.702 436241  
218.122.552 437487  
218.122.652 436244  
218.125.652 436243  
218.125.702 437427  
218.126.652 436243  
218.129.652 436481 439030 
218.129.652 746056  
218.130.552 437370  
218.130.552 746064  
218.131.652 436242  
218.139.752 437735  
218.141.652 437670  
218.142.652 437551  
218.142.652 746068  
218.143.752 437669  
218.145.802 436635 439064 
218.145.802 746067  
218.147.852 437635  
218.148.852 437635  
218.153.902 436689  
218.156.502 437869  
218.157.902 437483  
218.163.802 437673  
218.163.902 437672  
218.166.902 437485  
218.170.902 437484  
218.175.652 436481 439030 
218.175.652 746056  
218.177.902 437431 439472 
218.178.752 437473 439504 
218.198.652 436688  

DRI (.../...)
211.150.702 436442 439001 
211.150.702 746057  
211.150.902 436444 439003 
211.150.902 746065  
211.151.902 436303  
211.152.702 436482 439031 
211.152.902 436483  
211.153.702 436449 439012 
211.153.902 436449 439012 
211.156.702 437438  
211.156.902 437467  
211.157.902 436388 439006 
211.158.702 437495  
211.158.902 436640 439069 
211.163.902 436387 439005 
211.165.702 436482 439031 
211.165.902 436444 439003 
211.165.902 746065  
211.166.902 437405  
211.175.702 437479  
211.175.902 437477  
211.176.902 436744  
211.178.902 437614  
211.179.702 437696  
211.179.902 437723  
211.180.902 436484  
211.183.702 437396 439437 
211.183.902 437316 439311 
211.183.902 437401 439442 
211.183.902 437419 439461 
211.183.902 746042  
211.186.902 436444 439003 
211.186.902 437547  
211.186.902 746065  
211.187.702 437395 439436 
211.187.702 437689  
211.187.902 437400 439441 
211.187.902 440230  
211.187.902 746020  
211.188.902 437172 439258 
211.188.902 746061  
211.190.902 436633  
211.191.702 437177 439338 
211.191.902 437175  
211.191.902 437348 439338 
211.193.902 437174 439261 
211.197.902 437340 439327 
211.301.902 437513 439529 
211.302.702 437170  
211.302.702 437399 439440 
211.302.902 437404 439445 
211.302.902 746073  
211.303.902 436644  
211.305.702 437397 439438 
211.305.902 437402 439443 
211.309.702 437398 439439 
211.309.902 437403 439444 
211.315.902 437742  
211.322.702 437412 439451 
211.322.902 437411 439451 
211.325.702 437445 439482 
211.325.902 437444 439481 
211.330.702 437315 439310 
211.341.902 437689  
212.102.552 437371  
212.105.902 436449 439012 
214.104.452 436145 432831 
214.104.552 436692  
214.104.652 436694  
214.105.552 436166 432819 
214.105.652 433486  
214.107.652 436694  
214.111.902 440073  
214.112.652 437510  
214.112.852 440223  
214.115.852 440055  
214.119.702 436371 541314 
214.135.752 440220  
214.135.852 440221  
214.139.852 440055  
214.158.652 436694  
214.159.552 436166 432819 
215.101.452 436130  
215.101.552 436130  
215.101.652 436131  
215.107.902 436134  
215.109.802 436134  
215.109.902 436134  
215.111.802 436479  
215.112.802 436631  
215.112.952 436398  
215.116.902 436622  
215.118.802 436411  
215.118.902 436333  
215.120.902 436631  
215.121.952 436380 439038 
215.122.702 437310  
215.123.802 436480  

DRI (.../...)
211.101.352 436194 432859 
211.101.452 436194 432859 
211.101.452 437576  
211.101.552 436196  
211.101.652 436197 433046 
211.101.652 436215 432845 
211.102.552 436189 433044 
211.102.552 436199  
211.102.652 436189 433044 
211.102.652 436199  
211.103.352 436199  
211.104.752 436211  
211.104.902 436212  
211.105.552 436184  
211.107.452 436561  
211.107.652 436562  
211.108.552 436220  
211.108.652 436220  
211.109.452 436294  
211.109.652 436219 432881 
211.109.652 436294  
211.110.552 436191 433044 
211.110.652 436228 433044 
211.110.902 436633  
211.111.452 436193 433048 
211.111.652 436400 433048 
211.111.902 436633  
211.111.902 437405  
211.112.452 436294  
211.113.452 436189 433044 
211.113.452 436192 433044 
211.113.452 436581  
211.113.652 436228 433044 
211.113.902 440254  
211.114.452 436215 432845 
211.114.652 436293 432845 
211.115.552 436269  
211.116.652 436225  
211.117.452 436193 433048 
211.117.552 436399 433046 
211.117.652 436296  
211.117.652 437600 433046 
211.118.552 436399 433046 
211.118.552 437600 433046 
211.118.652 436299  
211.118.652 437600 433046 
211.119.452 436581  
211.119.652 436228 433044 
211.119.902 440254  
211.120.552 436299  
211.120.552 440027  
211.120.652 436296  
211.120.652 436400 433048 
211.121.902 436303  
211.124.902 436599 432794 
211.126.652 436299  
211.127.902 436303  
211.128.452 436581  
211.128.652 436228 433044 
211.128.902 440254  
211.129.652 436220  
211.130.652 436228 433044 
211.130.902 440254  
211.131.452 436294  
211.131.552 436197 433046 
211.131.652 436219 432881 
211.132.652 436294  
211.133.552 436191 433044 
211.133.652 436228 433044 
211.133.902 436633  
211.133.902 440254  
211.134.452 436192 433044 
211.134.652 436228 433044 
211.134.902 436633  
211.134.902 440254  
211.135.902 436444 439003 
211.135.902 746065  
211.138.902 437405  
211.139.902 436303  
211.140.452 436193 433048 
211.140.652 436296  
211.140.652 436400 433048 
211.141.902 436633  
211.141.902 440254  
211.142.902 440254  
211.145.602 436363 439000 
211.145.602 436364 439000 
211.145.602 746053  
211.145.702 436363 439000 
211.145.702 746053  
211.145.902 436443 439002 
211.145.902 746066  
211.146.902 437405  
211.147.752 436211  
211.147.902 436212  
211.149.702 436442 439001 
211.149.702 746057  
211.149.902 436445 439004 



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==
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DRI (.../...)
311.097.092 458538  
311.101.092 436021 432658 
311.102.092 436046  
311.103.092 436021 432658 
311.105.092 436016 432606 
311.106.092 436023  
311.114.092 432605 
311.115.092 436018  
311.121.092 436022 432605 
311.124.092 436019 432605 
311.124.092 455548 438205 
311.124.092 726026  
311.124.092 726030  
311.129.102 455673  
311.130.092 436030  
311.134.092 436022 432605 
311.138.092 455679  
311.142.092 436014  
311.153.092 458181 438161 
311.206.092 458182 438167 
311.206.092 458186 438167 
311.208.102 458213 438171 
311.216.102 458216 438174 
311.224.102 455942  
311.234.092 458231 438184 
311.237.092 436048 438072 
311.249.132 458414 438254 
311.250.092 458238 438190 
311.261.122 458218  
311.261.122 458390 438226 
311.265.132 458419 438259 
311.266.132 458420 438260 
311.268.132 458418 438258 
311.340.092 436016 432606 
311.340.092 436030  
311.341.092 436021 432658 
314.015.112 458288  
314.018.092 458168  
314.018.092 726016  
314.019.112 458607  
314.021.112 458518  
314.023.092 458378  
314.024.092 458229  
314.028.092 458379  
314.111.092 436022 432605 
315.023.092 458261  
315.023.092 458498  
315.106.092 455676  
315.107.092 455677  
315.109.092 455671  
315.113.092 455671  
315.113.092 458252  
315.113.092 458460  
315.113.092 726032  
315.115.092 455889  
315.116.132 458528  
315.134.102 458166 438151 
315.135.092 458386  
315.136.092 458475  
316.005.092 433213  
316.008.112 433326 432535 
316.009.092 433307 432554 
316.009.092 726051  
317.009.092 455600  
318.005.092 433276  
318.007.092 433278 432663 
318.014.112 433328  
318.017.112 433346  
318.018.094 455520  
318.024.092 433325 432650 
318.026.112 433328  
318.028.094 455518  
318.029.092 436045  
318.030.092 433348  
318.031.092 436029  
318.032.102 436049 438053 
318.032.102 455873 438053 
318.033.092 455626  
318.036.092 436028  
318.037.092 436037 438169 
318.045.092 436029  
318.046.092 458593  
318.047.092 458163 438145 
318.048.112 436032  
318.049.092 436033  
318.052.092 458504  
318.053.092 455553 432643 
318.053.092 726020  
318.055.092 458204  
318.056.092 436007 432659 
318.056.092 455872  
318.059.092 458230  
318.065.102 455873 438053 
318.066.102 455873 438053 
318.069.102 458265 438053 
318.070.092 458192 438169 
318.073.092 433276  
318.077.092 458212  

DRI (.../...)
238.115.552 436306  
238.120.802 437523  
238.123.454 436439 592776 
238.123.554 436440 592776 
238.124.652 437372  
238.127.802 436702  
238.146.802 437523  
243.005.352 436502  
245.001.352 436525  
245.001.352 437161  
245.101.402 437162  
245.102.452 437163  
245.105.502 437638  
245.121.502 437638  
245.122.602 437638  
300.004.092 433204 432551 
300.010.092 455748 432623 
300.010.092 726022  
300.011.102 433347  
300.020.092 436042  
300.023.092 455937 438207 
300.027.092 433249 432566 
300.027.092 726027  
300.028.092 436043  
300.029.092 436044 439638 
300.032.092 455512 432636 
300.032.092 726017  
300.033.102 436051 432672 
300.033.102 455695 432672 
300.033.102 455719 432684 
300.033.102 726014  
300.033.102 726052  
300.034.092 455955 438086 
300.035.092 433321 432593 
300.037.092 436062 432623 
300.037.092 455748 432623 
300.037.092 726000  
300.037.092 726022  
300.038.092 436090 432633 
300.039.112 455929 438069 
300.039.112 726047  
300.058.082 458248 438192 
300.059.112 458249 438193 
310.005.092 433260  
310.007.092 458195  
310.008.112 458251  
310.008.112 458523  
310.014.092 458500  
311.003.092 433335  
311.008.092 455619  
311.011.092 433269  
311.017.092 433268 438075 
311.018.092 436024  
311.022.092 436047  
311.023.092 433334  
311.025.092 436020 438075 
311.026.092 455683  
311.027.092 436048 438072 
311.027.092 455933 438072 
311.027.092 726044  
311.031.092 455625  
311.032.102 436050 438076 
311.040.102 455979  
311.041.102 455628 438077 
311.044.092 455547  
311.045.102 455672 438206 
311.046.102 455675  
311.047.092 455727 438075 
311.048.092 436019 432605 
311.048.092 726030  
311.049.092 455680 438072 
311.049.092 726037  
311.050.092 433336  
311.051.102 455629 438077 
311.052.102 458242  
311.052.102 458484  
311.054.092 455981  
311.054.092 726023  
311.055.102 455927 438076 
311.055.102 726019  
311.062.092 458492  
311.062.092 726050  
311.063.092 455930 438075 
311.063.092 726034  
311.066.092 458211  
311.068.092 458467  
311.069.092 458385  
311.071.092 458495  
311.073.102 458221  
311.077.102 458167 438152 
311.078.102 458482  
311.081.102 458220  
311.088.092 458160 438138 
311.089.092 455981  
311.089.092 726023  
311.092.102 458214 438172 
311.094.102 458217 438175 
311.096.102 458421 438261 

DRI (.../...)

230.152.752 436712  
230.152.752 437168  
230.153.982 440062  
230.154.752 436701  
230.154.752 436714 439205 
230.155.702 436253  
230.156.752 436714 439205 
230.157.752 437119 439308 
230.157.752 437313 439308 
230.158.752 437393 439430 
230.158.902 437311 439306 
230.158.902 440227 439441 
230.158.902 746072  
230.158.982 437311 439306 
230.158.982 440062  
230.158.982 746072  
230.160.802 436739 439212 
230.164.752 436713  
230.164.752 746058  
230.166.702 437119 439308 
230.170.872 440226  
230.172.752 436706 439182 
230.175.802 437347 439319 
230.175.802 746062  
230.183.802 437197 439281 
230.186.702 436461 433148 
230.187.902 437481  
230.188.752 436468  
230.189.752 437323 439429 
230.189.752 437428 439429 
230.189.952 437373 439417 
230.309.752 437206  
230.312.802 436615  
230.312.802 436737  
230.313.952 437424 439467 
230.316.702 433460  
230.316.702 746024  
230.323.902 436737  
230.324.602 433448 432764 
231.102.652 436287  
231.105.702 436289  
231.105.802 436290  
231.106.802 436311  
231.107.702 436287  
231.110.902 437862  
231.117.652 436137  
231.117.652 436199  
232.101.354 436436  
233.101.402 437162  
233.102.602 436551  
233.107.702 437158  
233.121.502 436551  
234.102.802 436320  
235.001.302 436525  
235.001.402 436534  
235.002.402 436526  
235.002.402 436534  
235.002.402 436538  
235.002.502 436526  
235.002.502 436534  
235.002.502 436535  
235.002.502 436538  
235.003.402 436535  
235.003.502 436535  
235.005.502 436540  
235.008.402 436532  
235.008.402 436608  
235.010.402 436526  
235.010.402 436608  
235.104.602 436536  
235.104.602 436537  
235.104.702 436536  
235.106.452 436538  
235.106.602 436538  
235.125.602 436541  
235.125.702 436541  
235.126.602 436537  
235.126.702 436536  
235.126.702 436537  
235.126.702 436541  
235.131.702 436536  
235.139.552 440099  
235.139.702 437509  
235.141.702 437514  
235.145.702 440113  
235.147.702 437520  
235.149.702 440113  
235.150.802 436536  
235.168.802 440294  
235.168.902 440290  
235.169.802 437517  
235.171.802 437517  
235.183.802 437640  
235.199.702 436536  
238.103.552 436306  
238.107.702 436307 432815 
238.110.554 436438 180620 
238.110.902 436567  

DRI (.../...)
229.105.502 433374 432746 
229.105.702 436316 432829 
229.106.502 433454 433040 
229.109.502 433380  
229.112.702 436489 439039 
229.112.702 746016  
229.112.802 436611 439054 
229.112.802 746060  
229.112.902 436669 439103 
229.115.702 436490  
229.116.702 437137 439246 
229.116.702 746011  
229.116.802 437138 439248 
229.116.802 746038  
229.116.902 437139 439248 
229.116.902 746015  
229.118.702 437191  
229.119.702 437190  
229.119.802 437185 439268 
229.119.902 437186  
229.120.702 437192 439691 
229.120.702 437355 439691 
229.120.702 437460 439702 
229.120.702 746018  
229.120.802 437194 439692 
229.120.802 437356 439692 
229.120.802 746070  
229.120.902 437193 439692 
229.120.902 437356 439692 
229.120.902 437357 439692 
229.120.902 440017 439695 
229.120.902 746070  
229.121.702 436345 433188 
229.121.802 436346 433189 
229.123.802 437461 439693 
229.123.902 437409 439693 
229.124.702 437345  
229.124.702 746059  
229.124.802 437344 439331 
229.134.902 437584 439694 
229.134.972 437550 439553 
229.135.802 437344 439331 
230.105.502 433418 432759 
230.105.502 433429  
230.106.502 433489  
230.106.702 436252 433145 
230.107.502 433441 433061 
230.112.502 436455 433120 
230.112.702 433467 433121 
230.112.902 436390  
230.114.752 436247  
230.115.602 433442 432726 
230.115.602 746029  
230.115.702 436681  
230.116.752 436349 439240 
230.116.752 436360 432783 
230.116.902 436651  
230.118.702 436249  
230.118.902 436464  
230.120.902 433452 432814 
230.121.752 436455 433120 
230.122.902 436256  
230.123.602 433459 433096 
230.123.602 436250 433097 
230.123.602 746004  
230.124.602 433447 432764 
230.124.752 433462  
230.125.602 436255  
230.125.602 436372  
230.125.602 746030  
230.125.702 436254  
230.126.802 436279  
230.130.752 436465  
230.132.752 436277  
230.133.602 436446  
230.133.602 746013  
230.134.752 436713  
230.134.752 437140  
230.134.752 746058  
230.135.902 436251 433150 
230.135.902 746050  
230.136.802 436470  
230.138.752 436701  
230.138.752 440051  
230.140.752 436447  
230.143.802 436614  
230.143.802 436740  
230.144.902 433464  
230.146.752 436713  
230.146.752 746058  
230.147.752 437112 439230 
230.147.752 746026  
230.148.802 436738 439287 
230.149.802 436730 439201 
230.150.802 436618  
230.150.802 746046  
230.151.752 436740  
230.151.752 437204 439289 

DRI (.../...)
227.116.502 436509  
227.117.702 437150  
227.117.702 440098  
227.120.502 436510  
227.121.602 436546  
227.122.652 437151  
227.125.672 436547  
227.126.602 436502  
227.127.652 437151  
227.127.652 440058  
227.128.702 437152  
227.129.802 437508  
227.131.552 437121  
227.134.802 436527  
227.135.702 437695  
227.136.702 436508  
227.137.722 437124  
227.140.502 437685  
227.140.602 437685  
227.145.702 437152  
227.149.552 437122  
227.153.702 437501 439525 
227.157.802 437480  
227.158.802 437508  
227.160.702 437715  
227.164.702 437512  
227.166.702 437501 439525 
227.173.802 437501 439525 
227.179.802 437501 439525 
227.179.802 440115  
227.180.702 440116  
227.189.802 437455 439490 
227.190.802 437543 439550 
227.198.502 437685  
227.302.602 436510  
227.307.602 436545  
227.309.602 436529  
227.315.802 440074 439595 
228.102.452 436153  
228.102.452 437207 439499 
228.103.552 436150  
228.103.552 746063  
228.104.652 436159  
228.105.452 436160  
228.105.552 436726  
228.105.652 436295  
228.106.452 436149 433054 
228.106.552 436114 433115 
228.106.552 436150  
228.106.552 436725  
228.106.552 746049  
228.106.552 746063  
228.106.652 436297  
228.107.902 436621  
228.108.652 436722  
228.110.552 436150  
228.110.552 746063  
228.110.702 436297  
228.111.702 436721  
228.112.702 436302  
228.113.552 436161 433055 
228.113.552 436726  
228.113.702 436295  
228.113.702 436684 439457 
228.113.702 746010  
228.114.702 436159  
228.115.702 436724  
228.117.552 436298  
228.119.902 437123  
228.120.702 436721  
228.122.552 437212  
228.122.702 436684 439457 
228.122.702 746010  
228.123.702 436725  
228.123.702 746049  
228.124.702 436721  
228.127.702 436719  
228.128.552 437211 439499 
228.128.702 437207 439499 
228.130.552 437459  
228.130.702 436297  
228.130.702 436727  
228.131.702 437134 439509 
228.131.702 746023  
228.132.552 437466  
228.132.702 437604  
228.132.702 437649  
228.133.702 437214  
228.134.702 437414 439454 
228.137.902 437123  
228.139.702 437708  
228.141.702 437413 439453 
228.143.702 437604  
228.151.752 437503 439523 
228.151.902 437474 439505 
228.151.902 437504 439524 
228.167.452 436723  
228.168.702 436727  



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==
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DRI (.../...)
538.104.604 436703 439173 
538.105.604 437352 439231 
543.128.802 437766  
543.128.802 440052  
544.104.702 436717 439099 
547.103.852 437651  
547.109.652 440122 600001 
571.101.354 436577  
571.102.904 437486  
583.101.402 436497  
600.002.092 433318 438187 
600.005.104 436096  
600.009.102 458383  
600.010.104 458269  
600.059.134 455688 594215 
600.060.094 455531  
618.008.114 455523  
618.009.114 455616  
618.024.104 458254  
625.013.094 455505  
625.017.094 458177  
625.019.094 458292  
625.023.114 458176  
625.025.094 458177  
625.032.082 458165 438147 
627.012.114 455571  
627.013.114 458606  
628.103.092 437388  
630.006.124 455503  
630.007.124 436095  
630.014.114 455723 438009 
630.018.124 436095  
630.020.124 436094  
630.020.124 455704  
634.037.102 458256 438195 
638.028.114 455544  
638.031.124 455871  
638.032.124 455627  
646.005.104 455614  
646.015.114 458175  
647.001.082 458205 438198 
670.006.092 458250  
671.003.094 455623  
686.001.102 436070  
200.125.1102 437329 439325 
200.130.1202 436366 433190 
200.130.1202 436477 439024 
200.130.1202 746051  
200.132.1202 436478 439025 
200.132.1202 746036  
200.132.1502 436671 439105 
210.113.1202 437745  
210.114.1202 437745  
211.111.1002 440043  
211.127.1152 437629  
211.138.1002 440043  
211.150.1202 437369  
211.150.1202 437477  
211.157.1202 437595  
211.158.1202 437493  
211.159.1202 437392 439669 
211.161.1202 440046  
211.163.1202 437595  
211.166.1002 440043  
211.167.1202 440046  
211.168.1202 440048  
211.170.1202 437492  
211.174.1202 437392 439669 
211.175.1202 437494  
211.178.1202 437618  
211.180.1502 437386  
211.181.1202 437548  
211.183.1102 437469 439500 
211.187.1102 437470 439501 
211.187.1202 437317 439312 
211.187.1202 437339 439326 
211.187.1202 746025  
211.191.1202 437176 439263 
211.192.1202 437188 439271 
211.192.1202 437420 439462 
211.193.1202 437173 439260 
211.193.1202 437358 439391 
211.193.1402 437359 439392 
211.193.1402 437418 439460 
211.195.1202 440004  
211.197.1202 437341 439328 
211.197.1202 746008  
211.197.1402 437377 439421 
211.199.1002 436389  
211.301.1202 437661  
211.302.1102 437502 439511 
211.308.1202 440229  
211.312.1202 440229  
211.321.1402 437454 439664 
211.321.1802 437555 439558 
211.323.1102 437456 439491 
211.324.1202 437364 439395 
211.324.1402 437360 439393 

DRI (.../...)
333.009.092 455916  
333.009.092 455919  
333.011.082 458321  
333.013.092 458321  
333.016.092 455916  
333.017.092 455919  
335.002.092 455586  
335.007.092 455638  
335.009.112 455595  
335.011.092 455591  
335.012.102 455596  
335.014.092 455612  
335.016.092 455638  
335.017.092 455923  
335.018.092 455594  
335.028.092 455590  
335.030.092 455924  
335.032.092 455921  
335.037.092 455924  
335.038.092 458508  
335.040.132 455604  
335.046.102 458315  
335.049.112 455595  
335.051.092 455591  
335.062.092 458508  
335.066.102 458328  
335.071.092 458320  
335.075.082 458327  
335.086.092 455613  
335.089.092 458514  
335.097.132 455604  
335.098.092 458311  
335.102.092 455586  
335.102.092 455590  
335.105.092 455585  
335.106.092 455611  
335.202.092 458508  
335.215.092 455638  
335.228.092 455924  
338.007.094 455536  
338.012.092 455545  
338.016.124 455538  
338.017.092 436042  
338.019.092 458190  
338.020.092 458232  
338.024.092 455551 432638 
338.024.092 455693 432670 
338.033.112 455943 432672 
338.033.112 726033  
338.037.092 458190  
338.102.092 436025  
338.111.092 436085  
338.140.092 436025  
339.012.152 458381  
339.018.092 458566  
339.109.092 458566  
343.001.092 455925  
343.003.092 458529  
345.002.082 455901  
345.002.082 458319  
345.003.082 436053  
345.010.082 458318  
345.011.092 436053  
345.013.082 455901  
345.013.082 458319  
345.104.082 455902  
355.037.092 455924  
500.106.354 437167  
500.109.602 436676 439185 
518.108.554 436650 439079 
518.111.554 436650 439079 
518.118.552 436105  
518.120.804 437594  
525.101.804 436591  
525.101.902 436585  
525.109.852 437737  
525.110.804 437442  
525.111.804 437440  
525.117.804 437482  
525.124.304 436427  
526.119.652 437147  
526.119.752 437706  
526.123.652 437147  
526.135.752 437706  
527.126.602 436546  
528.141.702 440026  
530.001.354 436353  
530.101.404 436664  
530.104.604 436351  
530.104.804 437447  
530.105.502 433481  
532.101.554 436433  
532.101.754 436434 541178 
532.103.654 437588  
535.132.702 437509  
538.103.554 437476  
538.103.554 440013  
538.103.804 437476  

DRI (.../...)

328.022.092 458228 438183 
328.022.092 726002  
328.027.092 455744  
328.028.092 455743  
328.028.092 458529  
328.029.092 455886  
328.030.092 455736 438014 
328.031.092 455885  
328.031.092 455888  
328.032.092 455879 438131 
328.033.102 458228 438183 
328.033.102 726002  
328.034.092 455887  
328.034.092 726013  
328.035.092 455885  
328.036.112 455940 438178 
328.037.102 458169  
328.037.102 726046  
328.038.092 458224  
328.039.092 458188  
328.039.092 726041  
328.040.132 458219  
328.040.132 726007  
328.045.092 458228 438183 
328.045.092 726002  
328.052.092 458184  
328.065.102 458351 438212 
328.066.102 455696  
328.101.092 433296  
328.110.092 433297 432665 
328.111.092 433298  
328.113.092 433298  
328.113.092 436011  
328.121.092 433297 432665 
328.125.092 433298  
329.004.102 433306 432537 
329.011.092 455899 438186 
329.011.092 726021  
329.014.112 455982 438133 
329.016.102 455937 438207 
329.018.112 458185 438166 
329.019.102 455960 438091 
329.019.102 726010  
329.021.112 458289 438200 
330.002.112 433248  
330.002.112 436051 432672 
330.002.112 726014  
330.009.102 455738  
330.010.092 455690 432566 
330.010.092 726035  
330.011.092 455551 432638 
330.013.092 455745 438085 
330.015.102 455552 432639 
330.016.092 458501  
330.017.092 436080  
330.018.112 436051 432672 
330.018.112 455936 438074 
330.018.112 726009  
330.018.112 726014  
330.020.092 458189  
330.021.112 455936 438074 
330.021.112 726009  
330.022.082 455876 438054 
330.022.082 455983 438134 
330.022.082 726024  
330.023.112 455976 438112 
330.023.112 726025  
330.025.112 455959 438090 
330.026.092 458208  
330.031.122 458239  
330.033.102 455954 438158 
330.033.102 458210 438170 
330.033.102 726031  
330.034.082 455974 438110 
330.034.082 458179 438163 
330.035.092 458196  
330.035.092 458274  
330.036.092 458263  
330.037.102 458172 438158 
330.038.102 458178  
330.041.104 458183  
330.047.112 455936 438074 
330.047.112 726009  
330.048.102 455741  
330.053.102 458291 438202 
330.053.102 458367 438217 
330.053.102 458423 438263 
330.057.112 458290 438201 
331.005.092 458222  
331.103.092 436083  
332.001.094 455533  
332.002.114 455534  
332.004.114 455541  
332.007.114 458199  
332.009.114 458174  
333.003.082 455917  
333.004.092 455916  
333.008.092 458322  

DRI (.../...)
325.008.102 436002 432627 
325.008.102 726042  
325.009.102 455674 438199 
325.012.104 458003  
325.016.102 458246  
325.018.102 436002 432627 
325.018.102 455554 432644 
325.018.102 726042  
325.023.092 436003 432675 
325.023.092 455947 432675 
325.024.102 455720 432644 
325.024.102 726008  
325.025.102 458462  
325.027.082 455747 438027 
325.029.102 458223  
325.039.112 455720 432644 
325.039.112 726008  
325.046.102 436002 432627 
325.046.102 726042  
325.047.102 458164 438146 
325.054.102 455948 438078 
325.055.102 455949 438079 
325.056.102 458171 438157 
325.102.092 436005  
325.110.092 436005  
326.001.082 455562 438105 
326.004.102 455905 438123 
326.005.102 455905 438123 
326.008.082 438118 
326.009.082 455907  
326.013.102 458491 600072 
326.018.082 455964 438098 
326.019.082 455907  
326.024.102 458506  
326.034.082 455969 438103 
326.036.082 455967 438101 
326.038.082 455968  
326.039.082 455966 438100 
326.041.082 455965 438099 
326.045.092 458324  
326.048.082 455963 438097 
327.001.082 455564  
327.002.092 455564  
327.003.082 455569  
327.005.082 455568  
327.006.092 455564  
327.007.092 455566  
327.008.092 455566  
327.009.252 455909  
327.014.092 455565  
327.015.082 455910  
327.016.092 455910  
327.018.092 455574  
327.019.082 455568  
327.019.082 455608  
327.021.092 455570  
327.022.092 455914  
327.023.092 455567  
327.025.092 455881  
327.027.082 455913  
327.031.092 458161 438141 
327.032.122 458312  
327.033.092 458119  
327.033.092 458526  
327.034.092 455912  
327.040.092 455566  
327.042.112 455936 438074 
327.042.112 726009  
327.047.102 455913  
327.049.102 458310  
327.050.212 458537  
327.051.082 455569  
327.051.082 458173 438159 
327.052.082 458483  
327.054.082 458206  
327.056.092 455881  
327.060.092 458161 438141 
327.064.092 458382  
327.067.102 455608  
327.068.082 455884  
327.069.082 455569  
327.079.082 458317  
327.086.082 455984 438135 
327.088.082 458159 438137 
327.204.092 455574  
327.215.082 455583  
328.004.092 436013  
328.005.092 433344  
328.006.092 458188  
328.006.092 726041  
328.012.092 436041  
328.015.092 458219  
328.015.092 726007  
328.016.092 433297 432665 
328.017.092 458188  
328.017.092 726041  
328.019.092 433296  
328.020.092 436034  

DRI (.../...)
318.077.092 726043  
318.078.092 458476  
318.079.092 458486  
318.081.092 458208  
318.083.092 458505  
318.084.112 458163 438145 
318.092.082 458162 438144 
318.095.092 458593  
318.113.112 436007 432659 
318.150.112 436032  
318.202.092 438168 
319.006.102 433289  
319.011.102 433340  
319.012.102 433347  
319.013.102 433287 432653 
319.013.102 433347  
319.014.102 455662  
319.016.102 455684  
319.017.102 455726  
319.018.102 455978  
319.018.102 458202  
319.019.092 455686  
319.020.102 455725  
319.021.102 455903  
319.024.102 433287 432653 
319.024.102 433347  
319.025.102 433287 432653 
319.025.102 433347  
319.025.102 455661  
319.026.102 455662  
319.026.102 455684  
319.027.102 455978  
319.027.102 458202  
319.028.102 455746  
319.028.102 458118 438148 
319.028.102 726012  
319.028.102 726045  
319.029.102 455684  
319.030.102 455726  
319.031.092 455686  
319.037.102 458234  
319.038.092 455686  
319.041.102 455724 600085 
319.041.102 455890 438060 
319.043.102 455891  
319.044.232 458466  
319.045.102 458117  
319.046.102 458370  
319.047.212 455894  
319.047.212 726040  
319.048.222 455892  
319.051.102 458118 438148 
319.051.102 726045  
319.052.192 458470  
319.059.102 458380  
319.102.102 433287 432653 
319.102.102 433289  
319.103.102 433289  
319.104.102 455903  
319.105.102 433287 432653 
319.109.092 455685  
320.009.102 455726  
320.012.132 455895 438065 
320.012.132 726006  
322.004.092 455578  
322.005.092 455577  
322.005.092 455579  
322.007.092 455587  
322.008.092 455587  
322.011.092 455576  
322.022.092 455737 438015 
322.022.092 455951 438082 
322.031.092 455980 438132 
323.001.112 455678  
324.001.092 455557  
324.006.102 455584  
324.007.102 458207 600782 
324.008.082 455606  
324.008.082 458187 438115 
324.009.092 455605  
324.019.102 455915  
324.020.082 458187 438115 
324.021.122 458481  
324.027.102 458233 438116 
324.028.082 458326  
324.041.122 458481  
324.044.082 455582  
324.044.082 455606  
324.049.082 455606  
324.049.082 458187 438115 
324.101.082 455557  
324.102.082 455557  
324.103.082 455582  
324.103.082 455609  
324.105.082 455558  
324.118.082 455582  
325.006.094 455529  
325.007.092 455527  
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ELSTOCK (.../...)

25-1172 458202  
25-1177 455570  
25-1182 436047  
25-1192 455626  
25-1194 433339  
25-1195 436028  
25-1198 455512 432636 
25-1198 726017  
25-1199 433321 432593 
25-1204 455912  
25-1205 455578  
25-1214 433287 432653 
25-1214 433347  
25-1214 455661  
25-1214 458234  
25-1215 458312  
25-1216 436029  
25-1217 455590  
25-1220 436034  
25-1228 455600  
25-1238 455903  
25-1239 455715 438023 
25-1247 436050 438076 
25-1252 455674 438199 
25-1254 436062 432623 
25-1254 726000  
25-1256 455978  
25-1258 455917  
25-1261 436053  
25-1265 438118 
25-1269 455726  
25-1278 458188  
25-1278 726041  
25-1281 455738  
25-1283 455907  
25-1289 455662  
25-1289 455684  
25-1307 455725  
25-1312 455979  
25-1314 458481  
25-1317 458508  
25-1324 455672 438206 
25-1329 455955 438086 
25-1334 433287 432653 
25-1334 433347  
25-1335 455569  
25-1335 458173 438159 
25-1339 455727 438075 
25-1355 436019 432605 
25-1355 726030  
25-1356 455924  
25-1357 455686  
25-1361 455629 438077 
25-1363 458232  
25-1365 455933 438072 
25-1365 726044  
25-1373 458537  
25-1376 458187 438115 
25-1377 458242  
25-1377 458484  
25-1397 455583  
25-1398 458322  
25-1402 455881  
25-1407 455919  
25-1432 455595  
25-1437 455547  
25-1441 433336  
25-1447 436029  
25-1451 455909  
25-1454 458310  
25-1458 455884  
25-1460 458483  
25-1469 455572  
25-1479 455736 438014 
25-1480 455553 432643 
25-1480 726020  
25-1484 458206  
25-1497 455923  
25-2003 458204  
25-2005 458491 600072 
25-2009 455606  
25-2009 458187 438115 
25-2010 455724 600085 
25-2011 458504  
25-2012 455724 600085 
25-2013 455885  
25-2013 455888  
25-2015 458234  
25-2019 458246  
25-2021 455927 438076 
25-2021 726019  
25-2022 436090 432633 
25-2027 455604  
25-2029 458500  
25-2031 455929 438069 
25-2031 726047  
25-2032 458251  
25-2032 458523  

ELSTOCK (.../...)
25-0103 436042  
25-0121 455611  
25-0134 433269  
25-0155 433318 438187 
25-0176 433213  
25-0181 455565  
25-0189 455527  
25-0199 436024  
25-0201 458383  
25-0218 458195  
25-0227 436070  
25-0236 455586  
25-0240 455566  
25-0271 436008  
25-0273 433277  
25-0280 433292  
25-0298 455562 438105 
25-0307 455638  
25-0321 455595  
25-0358 433260  
25-0385 455625  
25-0394 455557  
25-0401 455566  
25-0402 455569  
25-0403 455568  
25-0404 455574  
25-0405 455574  
25-0406 433344  
25-0408 436042  
25-0416 455916  
25-0419 455595  
25-0425 433268 438075 
25-0428 433334  
25-0436 455905 438123 
25-0444 455574  
25-0448 436048 438072 
25-0452 433340  
25-0453 433249 432566 
25-0453 726027  
25-0455 436013  
25-0457 433335  
25-0458 455574  
25-0461 455545  
25-0468 433304  
25-0471 455591  
25-0480 455910  
25-0482 436002 432627 
25-0482 726042  
25-0489 436043  
25-0495 455638  
25-0497 455605  
25-0498 455567  
25-0499 455905 438123 
25-1006 433325 432650 
25-1008 455696  
25-1013 436020 438075 
25-1016 455594  
25-1019 433306 432537 
25-1026 455746  
25-1026 726012  
25-1028 455748 432623 
25-1028 726022  
25-1033 455683  
25-1037 433328  
25-1044 455613  
25-1045 455612  
25-1046 455678  
25-1047 455914  
25-1050 455925  
25-1052 455901  
25-1052 458319  
25-1053 436049 438053 
25-1053 455873 438053 
25-1057 433346  
25-1058 436041  
25-1063 455913  
25-1065 433326 432535 
25-1072 455913  
25-1074 458161 438141 
25-1075 455881  
25-1077 436044 439638 
25-1082 436016 432606 
25-1100 455584  
25-1114 455606  
25-1114 458187 438115 
25-1117 455578  
25-1130 455568  
25-1130 455608  
25-1142 455577  
25-1142 455579  
25-1143 455587  
25-1147 436045  
25-1149 455916  
25-1158 458207 600782 
25-1162 455564  
25-1165 458161 438141 
25-1166 455924  
25-1171 455684  

DRI (.../...)

230.159.1102 436748  
230.159.1102 746071  
230.163.1102 436728  
230.163.1102 436729 439200 
230.163.1102 746054  
230.163.1202 437198 439282 
230.164.1202 437199 439283 
230.165.1202 437328 439470 
230.165.1502 437429 439470 
230.167.1102 436616  
230.169.1202 437322 439319 
230.169.1202 746012  
230.171.1252 437208 439292 
230.171.1252 437393 439430 
230.171.1252 440236  
230.171.1252 746001  
230.172.1102 436743  
230.173.1102 437200 439284 
230.174.1102 436275  
230.175.1202 437322 439319 
230.175.1202 746012  
230.176.1102 436748  
230.176.1102 437306 439302 
230.176.1102 746071  
230.177.1102 436382  
230.178.1202 437322 439319 
230.178.1202 746012  
230.179.1252 437423 439464 
230.180.1252 437423 439464 
230.182.1202 437183 439266 
230.183.1102 437196 439280 
230.184.1102 436282  
230.188.1102 436469  
230.191.1102 437142 439251 
230.192.1252 437361 439394 
230.193.1102 437434 439475 
230.193.1102 746027  
230.193.1202 440028 439575 
230.194.1252 437351  
230.195.1102 437434 439475 
230.195.1102 746027  
230.197.1502 440235  
230.198.1502 440212  
230.301.1102 437439 439479 
230.301.1252 437437 439478 
230.302.1552 437433 439474 
230.303.1502 440061  
230.303.1502 440067  
230.307.1202 437408 439480 
230.311.1102 437558 439561 
230.311.1252 437559 439680 
230.311.1252 440056 439680 
230.319.1052 436457  
230.320.1102 436617  
230.322.1202 437353 439266 
230.325.1052 433466 432799 
230.329.1102 440092 439596 
230.329.1202 440092 439596 
230.330.1102 440068  
230.330.1552 440012 439571 
230.331.1502 440034 439576 
230.332.1102 440060 439588 
230.335.1102 440036 439578 
230.338.1102 440245 439659 
230.340.1102 437141  
230.340.1502 440035 439577 
230.342.1252 440236  
230.344.1202 440218 439648 
231.113.1302 437749  
238.127.1202 436653  
238.132.1152 437754  
238.133.1152 437754  
238.136.1402 437610  
244.105.1202 437195 439279 
500.152.1404 434026  
500.152.1404 434035  
500.161.1054 436582  
519.108.1302 437688  
525.102.1202 436583  
525.102.1402 434016  
525.111.1004 437441  
525.114.1502 437415 439455 
525.128.1802 437539 439546 
528.141.1002 437497  
528.141.1002 746007  
571.103.1204 434026  
ELPROM (.../...)

CT221K8 433279
8202.11-100 455678  
ELSTOCK (.../...)

25-0007 455910
25-0033 455564  
25-0035 455564  
25-0036 455564  
25-0048 433276  
25-0049 433278 432663 
25-0085 455557  

ELPROM

ELSTOCK

DRI (.../...)
225.144.1202 437223  
225.145.1202 437430 439471 
225.153.1152 437532 439538 
225.154.1152 437544 439551 
225.180.1202 437376 439420 
225.181.1802 440053 439583 
225.182.1802 440219 439649 
225.185.2202 440178 439597 
225.188.1502 440336 439746 
225.189.1802 440331 439741 
226.150.1002 440118  
226.151.1002 440118  
226.164.1102 437335 439345 
226.166.1002 440118  
226.169.1202 440119  
226.192.1102 437488 439295 
226.301.1202 440352 439760 
227.155.1002 437683  
227.155.1102 437683  
228.122.1002 436683 439427 
228.122.1002 746003  
228.122.1202 436684 439457 
228.122.1202 437213 439594 
228.122.1202 746010  
228.127.1002 436720  
228.127.1002 437496  
228.127.1202 437181  
228.129.1002 437215  
228.131.1002 437180  
228.132.1002 437603  
228.133.1002 437216  
228.133.1002 437496  
228.133.1202 437546  
228.134.1002 437422  
228.134.1002 746017  
228.138.1052 436752  
228.139.1002 437464  
228.140.1002 437603  
228.141.1002 437496  
228.141.1202 437546  
228.144.1202 440003  
228.145.1002 437603  
228.146.1002 436683 439427 
228.146.1002 746003  
228.147.1202 436420 510427 
228.149.1052 436751  
228.151.1052 437533 439539 
229.113.1202 436612  
229.114.1202 436477 439024 
229.116.1202 437465 439435 
229.116.1502 437171 439257 
229.116.1502 746014  
229.117.1502 436679 439166 
229.120.1502 437436 439696 
229.120.1502 437472 439696 
229.122.1502 437210 439294 
229.122.1502 746000  
229.126.1202 437328 439470 
229.128.1202 437307 439303 
229.130.1502 437472 439696 
229.131.1502 437472 439696 
229.132.1502 437471 439674 
229.132.1502 746032  
229.133.1502 437472 439696 
229.133.1502 437575 439696 
229.134.1502 437471 439674 
229.134.1502 746032  
230.124.1052 436452  
230.124.1052 746052  
230.126.1102 436280  
230.127.1102 436382  
230.128.1102 436283  
230.129.1102 436384 439497 
230.130.1102 436467  
230.130.1102 436728  
230.131.1102 436278 433168 
230.132.1102 436284  
230.134.1102 436403  
230.136.1102 436471  
230.143.1102 436745  
230.145.1102 436729 439200 
230.145.1102 746054  
230.146.1102 436733  
230.146.1102 437201 439285 
230.148.1102 436733  
230.148.1102 436736  
230.148.1202 436736  
230.149.1102 436729 439200 
230.149.1102 436735 439208 
230.149.1102 437202 439286 
230.149.1102 746054  
230.149.1102 746074  
230.149.1202 436735 439208 
230.149.1202 746074  
230.151.1102 436745  
230.152.1102 436742 439215 
230.158.1202 437318 439313 
230.158.1202 437321 439318 

DRI (.../...)
211.324.1502 437468 439498 
211.329.1102 440038 439580 
211.329.1402 437562 439665 
211.334.1802 437507 439527 
211.340.1202 437647  
211.345.1802 437528 439554 
211.346.1502 437527 439535 
211.348.1502 440039 439581 
211.348.1502 440242 439656 
211.354.1502 437563 439564 
211.355.1402 440209 439776 
211.355.1502 440211 439775 
211.359.1402 437553 439556 
211.361.1402 440243 439657 
211.361.1502 440244 439658 
211.362.1202 437189 439272 
211.364.1802 437542  
211.371.2302 440339 439749 
214.111.1152 440049  
214.114.1002 437825  
214.125.1152 440049  
214.137.1152 437227 439301 
214.144.1502 437417 439459 
215.118.1052 436334  
215.120.1052 436330 433179 
215.121.1052 436619 439062 
215.124.1402 437330 439586 
215.125.1002 436486 439035 
215.125.1402 437331  
215.127.1202 437115 439234 
215.127.1402 437500 439507 
215.128.1402 437319  
215.129.1052 436411  
215.129.1402 436332 433181 
215.132.1052 436488 439036 
215.137.1002 437118 439237 
215.138.1202 437116 439235 
215.138.1502 437160 439252 
215.138.1502 437406 439446 
215.138.1502 437421 439463 
215.139.1202 437320 439317 
215.140.1202 437115 439234 
215.140.1202 437367 439398 
215.141.1502 437309 439305 
215.141.1502 437417 439459 
215.146.1502 437451 439486 
215.147.1702 437556 439559 
215.150.1202 437435 439476 
215.150.1502 437435 439476 
215.157.1502 437410 439450 
215.158.1502 437452 439487 
215.158.1502 437583 439567 
215.170.1502 437538 439545 
215.170.1702 440108 439605 
215.171.1702 437557 439560 
215.173.1502 440064  
215.174.1202 437426 439469 
215.178.1802 437498 439510 
215.178.1802 437529 439537 
215.183.1802 437564 439565 
215.189.2202 440109 439606 
215.190.1802 440252 439675 
216.111.1202 436643 439072 
216.113.1202 437164  
218.145.1102 436636 439065 
218.147.1002 440001  
218.147.1202 437771  
218.148.1052 440001  
218.151.1002 437635  
218.166.1202 434034  
218.177.1202 437349 439339 
218.177.1502 437350 439340 
218.179.1802 440198 439631 
218.180.1202 437164  
218.301.1202 437745  
218.303.1152 440239 439654 
219.130.1002 440024  
219.140.1302 437688  
219.148.1052 437525  
219.150.1052 440259  
219.154.1052 437659  
219.155.1052 437690  
219.166.1202 440193  
219.188.1202 437339 439326 
219.304.1052 437453 439729 
219.306.1502 440200 439633 
225.110.1202 437491  
225.123.1152 437763 439570 
225.124.1152 437801  
225.128.1152 437615  
225.131.1152 437540  
225.133.1502 437653  
225.138.1202 437222 439296 
225.139.1202 437226  
225.140.1202 437224 439298 
225.141.1202 437225 439299 
225.141.1202 437226  
225.142.1202 437312 439307 
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28-0759 436287  
28-0760 436137  
28-0760 436199  
28-0772 436567  
28-0790 436131  
28-0794 436223 432819 
28-0795 436167 432836 
28-0797 436149 433054 
28-0800 436537  
28-0801 433358 432739 
28-0802 433364 432769 
28-0802 746002  
28-0804 436117  
28-0806 436269  
28-0807 436505  
28-0807 436507  
28-0809 436692  
28-0812 436134  
28-0815 436349 439240 
28-0815 436360 432783 
28-0819 433380  
28-0827 436505  
28-0827 436510  
28-0834 436543  
28-0836 437143 600032 
28-0838 436523  
28-0839 436510  
28-0847 436479  
28-0849 436160  
28-0852 436536  
28-0854 436197 433046 
28-0854 436215 432845 
28-0857 436502  
28-0857 436505  
28-0858 436159  
28-0861 433442 432726 
28-0861 746029  
28-0863 436153  
28-0863 437207 439499 
28-0864 436726  
28-0865 436161 433055 
28-0865 436726  
28-0869 436120 433138 
28-0869 746055  
28-0874 433454 433040 
28-0877 436113  
28-0886 436510  
28-0887 436503 439408 
28-0887 436544  
28-0888 436508  
28-0891 436306  
28-0892 436309 433079 
28-0894 436514  
28-0897 436307 432815 
28-0904 436515  
28-0905 433455 433069 
28-0905 746009  
28-0911 436298  
28-0912 436500  
28-0912 436501  
28-0914 436314  
28-0918 437145  
28-0918 437147  
28-0934 436538  
28-0935 436296  
28-0935 437600 433046 
28-0936 436219 432881 
28-0936 436294  
28-0937 436399 433046 
28-0940 436294  
28-0941 436191 433044 
28-0942 436220  
28-0943 436220  
28-0944 436228 433044 
28-0945 436189 433044 
28-0945 436192 433044 
28-0945 436581  
28-0948 436193 433048 
28-0950 436299  
28-0950 440027  
28-0951 436294  
28-0952 436193 433048 
28-0955 436199  
28-0956 436299  
28-0956 437600 433046 
28-0957 436293 432845 
28-0958 436228 433044 
28-0959 433449 433098 
28-0961 436528  
28-0962 436546  
28-0963 436545  
28-0967 436546  
28-0968 437153  
28-0971 433483  
28-0976 436517  
28-0977 437150  
28-0977 440098  
28-0978 436524  

ELSTOCK (.../...)
26-1423 458519  
26-1434 455680 438072 
26-1434 726037  
26-1494 455902  
26-2054 436032  
26-2238 455671  
26-2238 458252  
26-2238 458460  
26-2238 726032  
26-2301 437388  
26-3056 458181 438161 
26-3147 458475  
26-3201 458166 438151 
27-0513 433351 432834 
27-0522 436502  
27-0559 436511  
27-0595 436525  
27-0596 436526  
27-0596 436534  
27-0596 436538  
27-0764 436535  
27-0765 436526  
27-0821 436526  
27-0821 436608  
27-0832 437400 439441 
27-0832 746020  
27-0837 436540  
27-0883 436498  
27-0966 436532  
27-0966 436608  
27-1518 436512  
27-1523 436513  
27-1538 436525  
27-1538 437161  
27-1806 436502  
27-2819 437702  
27-2853 437650  
27-3515 437623  
27-3789 437620  
27-3829 437650  
27-3963 440224  
27-4696 440192  
27-4830 440193  
27-4850 437453 439729 
27-4877 437702  
27-5651 437453 439729 
28-0502 436189 433044 
28-0502 436199  
28-0506 436189 433044 
28-0506 436199  
28-0510 436130  
28-0512 436212  
28-0513 433352  
28-0516 436189 433044 
28-0516 436199  
28-0517 436105  
28-0522 436505  
28-0537 436109 432991 
28-0560 433483  
28-0576 436507  
28-0577 436150  
28-0577 746063  
28-0578 436114 433115 
28-0578 436150  
28-0578 436725  
28-0578 746049  
28-0578 746063  
28-0580 433374 432746 
28-0608 436166 432819 
28-0616 436184  
28-0619 436196  
28-0620 436194 432859 
28-0628 436531  
28-0642 436191 433044 
28-0645 436130  
28-0652 436249  
28-0656 436480  
28-0663 436522  
28-0672 436306  
28-0675 436121 432854 
28-0696 436505  
28-0696 436506  
28-0696 436507  
28-0696 436551  
28-0703 436510  
28-0716 436543  
28-0717 436774  
28-0718 436114 433115 
28-0718 436235  
28-0720 436114 433115 
28-0725 436167 432836 
28-0733 436118  
28-0733 436230  
28-0733 746069  
28-0737 436126  
28-0754 436455 433120 
28-0757 436399 433046 
28-0757 437600 433046 

ELSTOCK (.../...)
25-3204 455966 438100 
25-3212 458212  
25-3212 726043  
25-3216 458160 438138 
25-3217 458393 438229 
25-3219 458217 438175 
25-3221 458214 438172 
25-3222 458213 438171 
25-3247 458261  
25-3247 458498  
25-3252 455972 438096 
25-3258 458228 438183 
25-3258 726002  
25-3283 458162 438144 
25-3286 455976 438112 
25-3286 726025  
25-3294 458215 438173 
25-3296 458185 438166 
25-3297 458178  
25-3303 455981  
25-3303 726023  
25-3316 458182 438167 
25-3316 458186 438167 
25-3325 455980 438132 
25-3328 458321  
25-3330 458388 438224 
25-3348 458216 438174 
25-3371 455963 438097 
25-3399 458289 438200 
25-3415 458165 438147 
25-3423 438168 
25-3440 458231 438184 
25-3466 458248 438192 
25-3473 436002 432627 
25-3473 726042  
25-3476 458291 438202 
25-3476 458367 438217 
25-3476 458423 438263 
25-3483 458164 438146 
25-4010 458249 438193 
25-4017 458414 438254 
25-4020 458351 438212 
25-4024 458238 438190 
25-4031 458256 438195 
25-4037 455696  
25-4087 455924  
25-4090 455948 438078 
25-4093 455949 438079 
25-4112 458290 438201 
25-4113 458171 438157 
25-4134 458218  
25-4134 458390 438226 
25-4146 458419 438259 
25-4147 458420 438260 
25-4150 458418 438258 
26-0011 436023  
26-0054 433287 432653 
26-0054 433289  
26-0086 433296  
26-0099 433298  
26-0152 436021 432658 
26-0164 432605 
26-0215 436025  
26-0216 433287 432653 
26-0217 433287 432653 
26-0229 455585  
26-0238 455611  
26-0314 433297 432665 
26-0360 455558  
26-0369 455591  
26-0386 436005  
26-0393 436007 432659 
26-0394 455557  
26-0395 455582  
26-0395 455609  
26-0424 436021 432658 
26-0426 436021 432658 
26-0435 436025  
26-0464 436085  
26-1001 436018  
26-1035 455548 438205 
26-1035 726026  
26-1078 436005  
26-1090 436083  
26-1125 455902  
26-1133 455903  
26-1134 436022 432605 
26-1168 436016 432606 
26-1168 436030  
26-1175 455676  
26-1210 436046  
26-1212 455679  
26-1280 455677  
26-1290 455671  
26-1305 436032  
26-1313 455673  
26-1323 455942  
26-1352 436014  

ELSTOCK (.../...)
25-2264 458184  
25-2265 458211  
25-2266 458607  
25-2270 458495  
25-2275 458462  
25-2282 455686  
25-2309 455685  
25-2329 455604  
25-2337 458163 438145 
25-2339 455720 432644 
25-2339 726008  
25-2350 455608  
25-2354 455747 438027 
25-2358 458223  
25-2363 458220  
25-2370 458501  
25-2372 455737 438015 
25-2372 455951 438082 
25-2376 458167 438152 
25-2381 458327  
25-2382 458188  
25-2382 726041  
25-2383 458311  
25-2384 455967 438101 
25-2387 455876 438054 
25-2387 455983 438134 
25-2387 726024  
25-2411 458208  
25-2417 458386  
25-2422 458320  
25-2431 436075  
25-2446 458219  
25-2446 726007  
25-2462 458205 438198 
25-2463 458470  
25-2466 458374  
25-2467 433248  
25-2467 436051 432672 
25-2467 726014  
25-2471 458224  
25-2475 458508  
25-2477 458514  
25-2485 458482  
25-2486 458232  
25-2489 458378  
25-2490 455960 438091 
25-2490 726010  
25-2493 458189  
25-3002 458212  
25-3002 726043  
25-3005 458328  
25-3009 455962 438093 
25-3009 726053  
25-3010 455954 438158 
25-3010 458210 438170 
25-3010 726031  
25-3011 458229  
25-3018 458566  
25-3024 458538  
25-3028 458381  
25-3030 458250  
25-3034 458196  
25-3034 458274  
25-3038 455745 438085 
25-3039 458119  
25-3039 458526  
25-3045 458379  
25-3051 433310 432538 
25-3051 726028  
25-3054 455936 438074 
25-3054 726009  
25-3061 458159 438137 
25-3065 455974 438110 
25-3065 458179 438163 
25-3068 458324  
25-3070 455982 438133 
25-3073 455959 438090 
25-3088 458505  
25-3094 458320  
25-3098 455741  
25-3100 458172 438158 
25-3104 458163 438145 
25-3106 458486  
25-3107 458239  
25-3113 455936 438074 
25-3113 726009  
25-3115 455943 432672 
25-3115 726033  
25-3117 436052 432574 
25-3131 458421 438261 
25-3135 458190  
25-3155 458380  
25-3161 458263  
25-3164 455984 438135 
25-3170 455873 438053 
25-3171 455968  
25-3175 458585  
25-3200 455965 438099 

ELSTOCK (.../...)
25-2037 458190  
25-2041 458593  
25-2045 436051 432672 
25-2045 455695 432672 
25-2045 455719 432684 
25-2045 726014  
25-2045 726052  
25-2048 458117  
25-2050 458370  
25-2051 436007 432659 
25-2051 455872  
25-2052 436051 432672 
25-2052 726014  
25-2056 458233 438116 
25-2057 455582  
25-2057 455606  
25-2058 455662  
25-2064 458382  
25-2065 455569  
25-2071 455901  
25-2071 458319  
25-2072 436002 432627 
25-2072 455554 432644 
25-2072 726042  
25-2079 455879 438131 
25-2080 455899 438186 
25-2080 726021  
25-2081 458230  
25-2084 458466  
25-2092 455596  
25-2097 455887  
25-2097 726013  
25-2098 436003 432675 
25-2098 455947 432675 
25-2101 455981  
25-2101 726023  
25-2102 458222  
25-2105 455885  
25-2106 458492  
25-2106 726050  
25-2108 455937 438207 
25-2111 458169  
25-2111 726046  
25-2112 455720 432644 
25-2112 726008  
25-2118 458518  
25-2128 458228 438183 
25-2128 726002  
25-2131 458168  
25-2131 726016  
25-2136 458321  
25-2142 455969 438103 
25-2148 458476  
25-2159 455964 438098 
25-2166 455873 438053 
25-2168 458288  
25-2172 455907  
25-2176 433307 432554 
25-2176 726051  
25-2177 455690 432566 
25-2177 726035  
25-2180 458317  
25-2181 458593  
25-2182 458315  
25-2185 458192 438169 
25-2187 455895 438065 
25-2187 726006  
25-2190 455940 438178 
25-2191 455722 432685 
25-2191 726003  
25-2193 458326  
25-2195 455551 432638 
25-2195 455693 432670 
25-2205 458528  
25-2209 455551 432638 
25-2210 436033  
25-2211 458506  
25-2220 455894  
25-2220 726040  
25-2221 436079  
25-2225 458385  
25-2227 458265 438053 
25-2229 455745 438085 
25-2230 458219  
25-2230 726007  
25-2231 455930 438075 
25-2231 726034  
25-2243 458221  
25-2245 455675  
25-2246 455889  
25-2248 458228 438183 
25-2248 726002  
25-2253 455673  
25-2256 458467  
25-2257 433276  
25-2258 455924  
25-2260 436080  
25-2262 455552 432639 
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28-2844 437706  
28-2847 437604  
28-2847 437649  
28-2849 437510  
28-2850 437491  
28-2851 436640 439069 
28-2861 437338 439385 
28-2862 437492  
28-2863 437387  
28-2864 437477  
28-2865 436676 439185 
28-2866 436585  
28-2869 436701  
28-2869 440051  
28-2876 437512  
28-2880 436653  
28-2882 436668  
28-2882 746006  
28-2884 436442 439001 
28-2884 746057  
28-2888 436445 439004 
28-2889 436641 439070 
28-2892 440196  
28-2893 436667 439095 
28-2895 436728  
28-2895 436729 439200 
28-2895 746054  
28-2896 437480  
28-2899 437763 439570 
28-2903 437766  
28-2903 440052  
28-2904 436503 439408 
28-2918 437218  
28-2919 436455 433120 
28-2920 436371 541314 
28-2921 437384  
28-2924 436241  
28-2925 436668  
28-2925 746006  
28-2926 437389  
28-2927 436746 439223 
28-2928 437723  
28-2929 437112 439230 
28-2929 746026  
28-2931 433464  
28-2932 436477 439024 
28-2933 437459  
28-2935 436280  
28-2945 436278 433168 
28-2949 436334  
28-2950 436631  
28-2951 436447  
28-2953 437617  
28-2957 436615  
28-2957 436737  
28-2960 437405  
28-2961 436225  
28-2962 436449 439012 
28-2964 437513 439529 
28-2965 436633  
28-2966 436745  
28-2967 437494  
28-2968 437715  
28-2969 436334  
28-2970 437479  
28-2971 437466  
28-2975 437525  
28-2976 436503 439408 
28-2978 437152  
28-2979 437316 439311 
28-2979 437401 439442 
28-2979 437419 439461 
28-2979 746042  
28-2984 436607 439053 
28-2985 437400 439441 
28-2985 440230  
28-2985 746020  
28-2986 436675 439007 
28-2988 437401 439442 
28-2990 437317 439312 
28-2990 437339 439326 
28-2990 746025  
28-2993 436717 439099 
28-2994 436666 439094 
28-2996 437395 439436 
28-2996 437689  
28-3504 437493  
28-3509 437386  
28-3511 436619 439062 
28-3512 436642  
28-3514 436617  
28-3518 436303  
28-3519 436687  
28-3519 437379  
28-3522 437330 439586 
28-3523 437696  
28-3524 437483  
28-3526 436612  

ELSTOCK (.../...)
28-2635 437383  
28-2636 436403  
28-2638 436121 432854 
28-2641 437416 439456 
28-2642 436622  
28-2650 437215  
28-2653 437207 439499 
28-2654 437501 439525 
28-2658 436642  
28-2659 437180  
28-2660 440043  
28-2661 436468  
28-2662 437756  
28-2662 746033  
28-2666 437147  
28-2667 436702  
28-2668 433489  
28-2672 437385  
28-2673 437551  
28-2673 746068  
28-2675 436713  
28-2675 437140  
28-2675 746058  
28-2677 440113  
28-2680 436611 439054 
28-2680 746060  
28-2683 436529  
28-2685 437092  
28-2687 436654 439083 
28-2689 437211 439499 
28-2690 436339 433160 
28-2690 746047  
28-2691 436166 432819 
28-2693 436643 439072 
28-2694 436551  
28-2697 437670  
28-2699 436475  
28-2701 436215 432845 
28-2702 436452  
28-2702 746052  
28-2704 437427  
28-2705 437740  
28-2713 436538  
28-2718 437754  
28-2721 437652  
28-2722 440046  
28-2732 437735  
28-2737 437181  
28-2745 436721  
28-2746 436297  
28-2746 436727  
28-2747 437635  
28-2753 440055  
28-2754 436694  
28-2755 437310  
28-2759 437147  
28-2761 437617  
28-2762 437438  
28-2763 437618  
28-2768 436501  
28-2769 437801  
28-2772 437134 439509 
28-2772 746023  
28-2774 437676  
28-2777 437614  
28-2778 437123  
28-2781 437787  
28-2783 436718 439198 
28-2783 437489  
28-2791 437495  
28-2793 437771  
28-2794 436727  
28-2795 436613 439056 
28-2795 437187 439270 
28-2795 746021  
28-2796 437511 439528 
28-2797 433460  
28-2797 746024  
28-2798 440024  
28-2799 437697  
28-2806 437392 439669 
28-2809 437638  
28-2810 437508  
28-2813 437595  
28-2813 440004  
28-2815 436675 439007 
28-2818 437582  
28-2829 437515  
28-2830 437143 600032 
28-2833 437212  
28-2834 437548  
28-2835 436145 432831 
28-2837 437862  
28-2839 437683  
28-2840 436746 439223 
28-2840 437366 439397 
28-2841 436486 439035 
28-2843 440254  

ELSTOCK (.../...)
28-1961 437146  
28-1962 436476 439023 
28-1965 437111  
28-1965 437382  
28-1969 436366 433190 
28-1969 746051  
28-1970 436338 433162 
28-1970 746005  
28-1971 437616  
28-1972 436303  
28-1973 436340  
28-1973 746076  
28-1974 437181  
28-1975 436681  
28-1976 436387 439005 
28-1977 436684 439457 
28-1977 437213 439594 
28-1977 746010  
28-1978 436194 432859 
28-1978 437576  
28-1981 436621  
28-1985 436376 592769 
28-1986 437121  
28-1987 436556  
28-1993 437372  
28-1994 437333 439343 
28-2503 433467 433121 
28-2504 436481 439030 
28-2504 746056  
28-2508 437478 600906 
28-2509 436446  
28-2509 746013  
28-2514 437390  
28-2515 436599 432794 
28-2518 436284  
28-2519 437685  
28-2525 437331  
28-2528 436545  
28-2531 436279  
28-2533 437520  
28-2537 440099  
28-2538 437126 439245 
28-2538 437587  
28-2540 437509  
28-2542 436277  
28-2550 436667 439095 
28-2550 437125 439244 
28-2551 436330 433179 
28-2554 437148  
28-2555 436536  
28-2557 437380  
28-2558 437523  
28-2560 436451 439244 
28-2567 437634  
28-2567 440072  
28-2567 746034  
28-2580 436723  
28-2582 436333  
28-2585 436333  
28-2585 436385  
28-2585 436641 439070 
28-2586 436275  
28-2587 437392 439669 
28-2588 436484  
28-2589 437369  
28-2589 437477  
28-2590 436411  
28-2591 436483  
28-2592 436478 439025 
28-2592 746036  
28-2593 436469  
28-2594 436489 439039 
28-2594 746016  
28-2597 436490  
28-2598 436470  
28-2600 436482 439031 
28-2601 436380 439038 
28-2605 437517  
28-2606 436384 439497 
28-2607 436467  
28-2607 436728  
28-2608 436398  
28-2609 437641  
28-2617 436449 439012 
28-2619 437467  
28-2620 436536  
28-2620 436537  
28-2621 436635 439064 
28-2621 746067  
28-2622 437147  
28-2623 436457  
28-2625 437521  
28-2627 436471  
28-2630 437669  
28-2631 437388  
28-2631 437518  
28-2633 436442 439001 
28-2633 746057  

ELSTOCK (.../...)
28-1707 436252 433145 
28-1708 436255  
28-1708 436372  
28-1708 746030  
28-1709 436256  
28-1710 436382  
28-1711 436253  
28-1712 436461 433148 
28-1722 439406 
28-1723 436610  
28-1724 436272  
28-1730 436302  
28-1731 436547  
28-1733 433418 432759 
28-1733 433429  
28-1735 436236  
28-1736 436689  
28-1746 436527  
28-1747 437152  
28-1748 437695  
28-1750 440113  
28-1757 437565  
28-1762 437124  
28-1765 436228 433044 
28-1768 436363 439000 
28-1768 746053  
28-1769 440069  
28-1772 436134  
28-1776 436241  
28-1778 436243  
28-1779 436548  
28-1781 437154  
28-1787 436297  
28-1792 436699  
28-1794 436507  
28-1803 436444 439003 
28-1803 746065  
28-1805 437333 439343 
28-1808 437147  
28-1810 436520  
28-1815 437122  
28-1817 437595  
28-1818 436622  
28-1819 437052  
28-1820 436366 433190 
28-1820 746051  
28-1821 437514  
28-1823 436685  
28-1824 433462  
28-1828 437151  
28-1828 440058  
28-1830 434017  
28-1832 437370  
28-1832 746064  
28-1833 436449 439012 
28-1837 433441 433061 
28-1838 436159  
28-1839 433481  
28-1859 436333  
28-1862 437405  
28-1863 436509  
28-1864 436345 433188 
28-1867 436536  
28-1868 436536  
28-1870 436684 439457 
28-1870 746010  
28-1871 436683 439427 
28-1871 746003  
28-1877 437638  
28-1880 436551  
28-1885 436755  
28-1887 437052  
28-1896 436725  
28-1896 746049  
28-1911 436465  
28-1912 436316 432829 
28-1913 436720  
28-1913 437496  
28-1917 437151  
28-1917 440058  
28-1918 436390  
28-1920 436443 439002 
28-1920 746066  
28-1928 436688  
28-1929 436444 439003 
28-1929 746065  
28-1930 437158  
28-1939 436363 439000 
28-1939 436364 439000 
28-1939 746053  
28-1940 437685  
28-1943 437629  
28-1944 436388 439006 
28-1947 436400 433048 
28-1953 436450 439245 
28-1955 437336 439346 
28-1956 437499 439530 
28-1956 437587  

ELSTOCK (.../...)
28-0978 437490  
28-0980 433457 433082 
28-0980 746022  
28-0981 437163  
28-0982 436112 433117 
28-0983 437143 600032 
28-0984 436561  
28-0986 436562  
28-0988 436289  
28-0992 437390  
28-0996 436230  
28-0996 746069  
28-0997 440254  
28-1502 436147  
28-1504 436497  
28-1507 433487 433094 
28-1508 436548  
28-1511 436542  
28-1517 436631  
28-1521 440112 439407 
28-1522 436505  
28-1529 437162  
28-1530 436546  
28-1534 436505  
28-1535 436497  
28-1543 437143 600032 
28-1546 433459 433096 
28-1546 436250 433097 
28-1546 746004  
28-1547 433449 433098 
28-1547 433463 433098 
28-1551 436320  
28-1553 440254  
28-1557 436548  
28-1558 436633  
28-1560 437163  
28-1561 436541  
28-1563 436211  
28-1570 437685  
28-1572 437051  
28-1575 436134  
28-1577 436516  
28-1577 436520  
28-1579 436536  
28-1589 436724  
28-1595 437371  
28-1597 436536  
28-1597 436537  
28-1597 436541  
28-1598 436548  
28-1607 436574  
28-1613 440254  
28-1614 437333 439343 
28-1620 436609 439416 
28-1621 436504  
28-1622 433460  
28-1622 746024  
28-1624 436474 439021 
28-1625 436303  
28-1631 433447 432764 
28-1633 436244  
28-1643 437638  
28-1644 436520  
28-1646 437151  
28-1650 436721  
28-1654 433452 432814 
28-1656 436722  
28-1657 436241  
28-1660 436312 432719 
28-1661 436257  
28-1662 436258 433154 
28-1662 746031  
28-1664 436346 433189 
28-1665 436260  
28-1665 746041  
28-1669 436587  
28-1671 436541  
28-1672 437508  
28-1674 436247  
28-1675 437162  
28-1680 436150  
28-1680 746063  
28-1684 437378  
28-1686 436541  
28-1688 437682  
28-1690 436548  
28-1691 436295  
28-1691 436684 439457 
28-1691 746010  
28-1696 437145  
28-1696 437146  
28-1702 436524  
28-1703 436297  
28-1704 436254  
28-1705 436251 433150 
28-1705 746050  
28-1706 436633  
28-1706 437405  
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28-3527 436618
28-3527 746046  
28-3528 437635  
28-3530 436282  
28-3532 437869  
28-3533 436713  
28-3533 746058  
28-3534 436712  
28-3534 437168  
28-3535 437216  
28-3535 437496  
28-3538 437697  
28-3539 437546  
28-3540 436544  
28-3547 437683  
28-3565 437615  
28-3566 437825  
28-3568 440223  
28-3574 436728  
28-3583 437049  
28-3586 440049  
28-3590 440073  
28-3594 436444 439003 
28-3594 437547  
28-3594 746065  
28-3596 436482 439031 
28-3601 437315 439310 
28-3607 436411  
28-3624 436332 433181 
28-3626 437413 439453 
28-3629 436729 439200 
28-3629 746054  
28-3639 437172 439258 
28-3639 746061  
28-3642 437617  
28-3647 440001  
28-3648 437119 439308 
28-3651 440195  
28-3655 437393 439430 
28-3657 437414 439454 
28-3660 437311 439306 
28-3660 440062  
28-3660 746072  
28-3667 437051  
28-3667 437052  
28-3669 440226  
28-3670 437745  
28-3677 437745  
28-3683 436366 433190 
28-3683 436477 439024 
28-3683 746051  
28-3689 437653  
28-3695 437138 439248 
28-3695 746038  
28-3698 440048  
28-3699 436740  
28-3699 437204 439289 
28-3701 436343  
28-3701 436741  
28-3702 437322 439319 
28-3702 746012  
28-3703 437115 439234 
28-3704 437114 439232 
28-3704 437346 439333 
28-3705 437341 439328 
28-3705 746008  
28-3706 436283  
28-3707 436682 439092 
28-3709 437647  
28-3712 437689  
28-3715 436701  
28-3715 436714 439205 
28-3718 440047  
28-3720 437540  
28-3724 437340 439327 
28-3725 437708  
28-3726 436644  
28-3727 436706 439182 
28-3734 437328 439470 
28-3737 437672  
28-3738 436743  
28-3746 437319  
28-3752 437171 439257 
28-3752 746014  
28-3754 436744  
28-3755 437322 439319 
28-3755 746012  
28-3756 437500 439507 
28-3760 437170  
28-3760 437399 439440 
28-3761 437137 439246 
28-3761 746011  
28-3765 440102  
28-3768 437673  
28-3770 436718 439198 
28-3772 437192 439691 
28-3772 437355 439691 
28-3772 437460 439702 

ELSTOCK (.../...)
28-3955 436733  
28-3955 437201 439285 
28-3958 437337 439384 
28-3963 440224  
28-3965 437323 439429 
28-3965 437428 439429 
28-3970 437183 439266 
28-3974 437318 439313 
28-3974 437321 439318 
28-3982 436737  
28-3988 437423 439464 
28-3992 436616  
28-3995 437612  
28-4500 437227 439301 
28-4504 437501 439525 
28-4504 440115  
28-4506 436730 439201 
28-4507 437636  
28-4510 436651  
28-4512 437160 439252 
28-4512 437406 439446 
28-4512 437421 439463 
28-4515 437345  
28-4515 746059  
28-4516 440118  
28-4516 440121  
28-4521 437174 439261 
28-4522 440001  
28-4524 436739 439212 
28-4529 436694  
28-4532 436166 432819 
28-4536 436701  
28-4540 436748  
28-4540 437306 439302 
28-4540 746071  
28-4541 437334 439295 
28-4543 437142 439251 
28-4544 437185 439268 
28-4545 440119  
28-4550 437197 439281 
28-4554 437206  
28-4555 437344 439331 
28-4556 437364 439395 
28-4562 437640  
28-4565 433448 432764 
28-4566 436655  
28-4567 437546  
28-4569 437122  
28-4575 433466 432799 
28-4576 440003  
28-4589 437191  
28-4590 437123  
28-4592 437225 439299 
28-4592 437226  
28-4596 437361 439394 
28-4597 437335 439345 
28-4600 436669 439103 
28-4602 440116  
28-4603 437349 439339 
28-4606 437465 439435 
28-4608 436614  
28-4608 436740  
28-4610 437423 439464 
28-4611 437341 439328 
28-4611 746008  
28-4612 437200 439284 
28-4614 437351  
28-4618 437409 439693 
28-4624 437415 439455 
28-4628 437434 439475 
28-4628 746027  
28-4630 437742  
28-4634 434034  
28-4637 437335 439345 
28-4641 437610  
28-4642 437659  
28-4645 440259  
28-4647 436346 433189 
28-4649 437481  
28-4650 436665 439093 
28-4650 746044  
28-4655 437195 439279 
28-4669 437115 439234 
28-4669 437367 439398 
28-4671 437706  
28-4675 437484  
28-4676 436742 439215 
28-4678 436751  
28-4681 437307 439303 
28-4682 436303  
28-4689 437431 439472 
28-4700 437471 439674 
28-4700 746032  
28-4702 437436 439696 
28-4702 437472 439696 
28-4704 437472 439696 
28-4704 437575 439696 
28-4713 437502 439511 

ELSTOCK (.../...)
28-3772 746018  
28-3774 436738 439287 
28-3776 436736  
28-3778 437522 439531 
28-3784 437404 439445 
28-3784 746073  
28-3794 437396 439437 
28-3802 436748  
28-3802 746071  
28-3803 437139 439248 
28-3803 746015  
28-3807 437485  
28-3810 440118  
28-3814 440259  
28-3816 437194 439692 
28-3816 437356 439692 
28-3816 746070  
28-3817 437612  
28-3823 436508  
28-3831 440118  
28-3837 437210 439294 
28-3837 746000  
28-3838 440290  
28-3839 437497  
28-3839 746007  
28-3841 437640  
28-3842 437661  
28-3851 437116 439235 
28-3853 440229  
28-3857 436735 439208 
28-3857 746074  
28-3858 437617  
28-3861 440026  
28-3862 437320 439317 
28-3863 437353 439266 
28-3865 437175  
28-3865 437348 439338 
28-3866 440122 600001 
28-3867 436732 439206 
28-3868 437176 439263 
28-3869 440293  
28-3870 437309 439305 
28-3870 437417 439459 
28-3871 440294  
28-3872 437177 439338 
28-3873 437347 439319 
28-3873 746062  
28-3874 437226  
28-3875 437690  
28-3876 437359 439392 
28-3876 437418 439460 
28-3877 437119 439308 
28-3877 437313 439308 
28-3879 436389  
28-3884 437690  
28-3887 437173 439260 
28-3887 437358 439391 
28-3888 437422  
28-3888 746017  
28-3890 436488 439036 
28-3891 437208 439292 
28-3891 437393 439430 
28-3891 440236  
28-3891 746001  
28-3900 437188 439271 
28-3900 437420 439462 
28-3901 437214  
28-3903 437402 439443 
28-3905 437397 439438 
28-3908 436671 439105 
28-3914 437403 439444 
28-3916 436679 439166 
28-3917 437398 439439 
28-3918 437688  
28-3920 437196 439280 
28-3921 437534 439540 
28-3921 437621  
28-3922 437344 439331 
28-3926 437118 439237 
28-3927 437749  
28-3928 437117 439236 
28-3931 437117 439236 
28-3936 437546  
28-3938 437311 439306 
28-3938 440227 439441 
28-3938 746072  
28-3940 437603  
28-3944 440220  
28-3948 436745  
28-3949 437193 439692 
28-3949 437356 439692 
28-3949 437357 439692 
28-3949 440017 439695 
28-3949 746070  
28-3950 437199 439283 
28-3951 440221  
28-3953 437745  
28-3954 437464  

ELSTOCK (.../...)
28-4716 436420 510427 
28-4731 437411 439451 
28-4732 437412 439451 
28-4733 437360 439393 
28-4734 437468 439498 
28-4735 436752  
28-4736 437164  
28-4737 437410 439450 
28-4773 437454 439664 
28-4787 437408 439480 
28-4790 440236  
28-4791 437461 439693 
28-4808 437312 439307 
28-4812 437556 439559 
28-4814 440103 439651 
28-4818 437377 439421 
28-4820 437473 439504 
28-4829 437432 439767 
28-4835 437435 439476 
28-4836 437435 439476 
28-4849 437451 439486 
28-4850 437453 439729 
28-4851 437433 439474 
28-4852 437439 439479 
28-4855 437455 439490 
28-4861 437469 439500 
28-4862 437470 439501 
28-4865 437456 439491 
28-4866 437430 439471 
28-4870 437507 439527 
28-4871 437528 439554 
28-4874 440235  
28-4875 440212  
28-4876 440061  
28-4876 440067  
28-4903 437543 439550 
28-4909 437474 439505 
28-4911 437445 439482 
28-4912 437429 439470 
28-4914 437475 439506 
28-4919 437437 439478 
28-4921 437474 439505 
28-4921 437504 439524 
28-4935 437503 439523 
28-4947 437527 439535 
28-4952 439406 
28-4978 437339 439326 
28-4984 437350 439340 
28-4990 437532 439538 
28-4995 437472 439696 
28-5503 437544 439551 
28-5507 437224 439298 
28-5508 437452 439487 
28-5508 437583 439567 
28-5509 437537 439544 
28-5510 437558 439561 
28-5512 436343  
28-5513 436464  
28-5515 437737  
28-5528 437562 439665 
28-5531 437539 439546 
28-5537 437382  
28-5544 437424 439467 
28-5545 437555 439558 
28-5562 440039 439581 
28-5562 440242 439656 
28-5564 440038 439580 
28-5570 437538 439545 
28-5578 440064  
28-5579 437426 439469 
28-5583 437557 439560 
28-5588 437559 439680 
28-5588 440056 439680 
28-5595 437221 439295 
28-5598 437488 439295 
28-5621 440012 439571 
28-5632 437222 439296 
28-5635 437498 439510 
28-5635 437529 439537 
28-5642 440092 439596 
28-5648 440034 439576 
28-5653 440004  
28-5657 440028 439575 
28-5665 437376 439420 
28-5683 440053 439583 
28-5690 437417 439459 
28-5692 437584 439694 
28-5703 437550 439553 
28-5711 440074 439595 
28-5720 440060 439588 
28-5723 440219 439649 
28-5726 440211 439775 
28-5727 437478 600906 
28-5729 437563 439564 
28-5741 437564 439565 
28-5760 437198 439282 
28-5767 440068  
28-5778 440036 439578 

ELSTOCK (.../...)

28-5788 437542  
28-5789 440035 439577 
28-5790 437444 439481 
28-5802 440243 439657 
28-5803 437223  
28-5822 437189 439272 
28-5823 440245 439659 
28-5825 440200 439633 
28-5826 440178 439597 
28-5827 440244 439658 
28-5832 440209 439776 
28-5836 437533 439539 
28-5840 437141  
28-5841 440239 439654 
28-5843 440198 439631 
28-5847 437553 439556 
28-5854 440109 439606 
28-5858 440092 439596 
28-5862 437373 439417 
28-5865 440218 439648 
28-5881 440108 439605 
28-5912 440252 439675 
28-5918 440352 439760 
28-5919 440336 439746 
28-5920 440339 439749 
28-5921 440331 439741 
45-0113 455533  
45-0114 455534  
45-0133 455544  
45-0150 455523  
45-0174 455529  
45-0228 455518  
45-0291 455531  
45-0345 455520  
45-0422 455536  
45-0445 455571  
45-0479 455541  
45-1005 458606  
45-1123 455523  
45-1196 455627  
45-1245 436095  
45-1274 455616  
45-1298 455519  
45-1358 455627  
45-1366 455538  
45-1431 455614  
45-2061 455505  
45-2116 455871  
45-2173 458003  
45-2175 455525  
45-2178 458174  
45-2184 455623  
45-2200 455503  
45-2201 455733 438010 
45-2279 458176  
45-2344 458177  
45-2452 458199  
45-2488 455723 438009 
45-3020 458292  
45-3052 458254  
45-3066 458175  
45-3138 455688 594215 
45-3184 458293 438278 
45-3199 458183  
45-3302 458177  
45-3332 458269  
45-3461 436094  
45-3461 455704  
48-0590 436436  
48-0697 436664  
48-0848 436438 180620 
48-0909 436577  
48-1550 436439 592776 
48-1592 436417  
48-1592 436650 439079 
48-1593 436583  
48-1634 436440 592776 
48-1667 436351  
48-1758 436703 439173 
48-1782 436433  
48-1801 436434 541178 
48-1904 437167  
48-1905 436591  
48-1922 436427  
48-2545 437594  
48-2563 437476  
48-2613 437352 439231 
48-2639 437588  
48-2756 434016  
48-2838 434010  
48-2842 434026  
48-2842 434035  
48-2937 437442  
48-2989 436650 439079 
48-3674 436650 439079 
48-3675 436582  
48-3687 437440  
48-3728 437476  

1071
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103777 455887  
103777 726013  
103875 458537  
103942 455562 438105 
103947 455915  
103964 455907  
103965 455907  
104049 458319  
104052 455916  
104071 455921  
104083 455912  
104111 458508  
104147 455968  
104148 455969 438103 
104216 458491 600072 
104312 455892  
104343 455924  
104354 458606  
104423 455723 438009 
104481 455569  
104498 458506  
104530 455741  
104539 455704  
104560 455743  
104561 455964 438098 
104564 458223  
104566 458211  
104567 458224  
104571 458585  
104575 458159 438137 
104576 455503  
104578 455702  
104580 458514  
104582 458233 438116 
104583 458187 438115 
104627 455876 438054 
104627 455974 438110 
104627 455983 438134 
104627 726024  
104686 455596  
104726 458261  
104726 458498  
104727 458196  
104727 458274  
104728 458505  
104729 458475  
104730 458550  
104734 458538  
104735 458209  
104740 458208  
104742 458518  
104745 455956 438087 
104750 458168  
104750 458229  
104750 726016  
104762 458219  
104762 726007  
104779 458163 438145 
104789 455936 438074 
104789 726009  
104795 458378  
104800 455682  
104836 455528  
104940 455895 438065 
104940 726006  
104952 436093 438026 
104977 458537  
104992 458188  
104992 726041  
105005 458386  
105020 458508  
105022 455947 432675 
105059 455967 438101 
105096 458269  
105101 455976 438112 
105101 726025  
105107 455622  
105110 458288  
105116 458324  
105128 458181 438161 
105141 458213 438171 
105182 455735 438012 
105238 458204  
105243 458219  
105243 726007  
105277 458216 438174 
105283 458393 438229 
105284 458179 438163 
105310 455982 438133 
105334 458374  
105373 458382  
105377 458326  
105382 458537  
105390 455971 438095 
105412 458239  
105415 455704  
105416 455965 438099 
105417 455972 438096 

FARCOM (.../...)
103550 455727 438075 
103550 455927 438076 
103550 726019  
103551 458041 438077 
103551 726018  
103552 455727 438075 
103552 455930 438075 
103552 726034  
103553 436080  
103554 458504  
103555 455553 432643 
103555 726020  
103557 455871  
103562 458528  
103563 458232  
103565 458593  
103570 436040  
103579 433268 438075 
103596 455571  
103605 458119  
103605 458526  
103621 455887  
103621 726013  
103626 433248  
103626 433332 432629 
103626 436051 432672 
103626 455695 432672 
103626 726014  
103626 726052  
103628 436078 432553 
103628 455551 432638 
103629 455939 438076 
103629 726029  
103630 455671  
103630 458252  
103630 458460  
103630 726032  
103631 458268  
103635 458476  
103637 458212  
103637 726043  
103639 458116  
103639 458370  
103640 455894  
103640 458466  
103640 726040  
103641 455720 432644 
103641 726008  
103643 455885  
103644 458169  
103644 726046  
103648 458566  
103649 458467  
103650 458492  
103650 726050  
103652 455550 432637 
103654 458385  
103655 458254  
103661 455940 438178 
103662 433248  
103662 436051 432672 
103662 726014  
103663 436007 432659 
103665 433219 432530 
103667 455915  
103670 458177  
103671 458176  
103672 455695 432672 
103672 455719 432684 
103672 726052  
103674 458192 438169 
103677 458265 438053 
103678 458174  
103683 455672 438206 
103683 458221  
103685 458220  
103686 458188  
103686 726041  
103689 458462  
103695 436014  
103698 458292  
103710 458495  
103716 455964 438098 
103718 438118 
103728 455738  
103729 455747 438027 
103733 455737 438015 
103734 455715 438023 
103738 455928 438068 
103738 455960 438091 
103738 726004  
103738 726010  
103740 458482  
103741 458167 438152 
103744 455881  
103753 437388  
103770 458383  
103777 455886  

FARCOM (.../...)
103356 436061  
103357 458190  
103358 458242  
103358 458484  
103363 455981  
103363 726023  
103365 458232  
103366 455885  
103366 455888  
103367 455873 438053 
103368 455879 438131 
103369 458222  
103370 455873 438053 
103371 458500  
103375 433344  
103376 455684  
103377 436029  
103384 455626  
103388 455552 432639 
103390 436024  
103391 433335  
103392 455685  
103393 433334  
103395 436096  
103395 458183  
103397 455614  
103399 433336  
103400 436044 439638 
103400 455508 439638 
103401 436045  
103408 455542  
103409 455625  
103410 455546  
103411 433306 432537 
103412 455628 438077 
103412 458041 438077 
103412 726018  
103415 455979  
103416 436023  
103421 455536  
103422 436077  
103427 436077  
103428 433318 438187 
103428 436077  
103429 455520  
103430 458004  
103435 455527  
103435 455621  
103437 455516  
103438 455533  
103439 455532  
103439 458269  
103440 455517  
103440 455518  
103441 455518  
103442 455521  
103443 455529  
103450 455546  
103455 458000  
103456 458001  
103463 436070  
103470 436075  
103471 455519  
103473 455616  
103475 455545  
103478 455910  
103479 455617  
103480 455618  
103489 455620  
103491 455523  
103492 455524 438043 
103493 455541  
103494 455621  
103495 455528  
103495 455529  
103495 455618  
103495 458292  
103496 436046  
103501 455622  
103502 455530  
103503 455624  
103506 458529  
103514 436070  
103519 455544  
103522 458202  
103524 455538  
103530 455627  
103532 455501  
103537 455887  
103537 726013  
103546 436003 432675 
103546 455947 432675 
103547 436002 432627 
103547 455554 432644 
103547 726042  
103549 455899 438186 
103549 726021  
103550 455675  

FARCOM (.../...)
103207 455590  
103208 455570  
103210 455921  
103211 455577  
103211 455579  
103212 436021 432658 
103213 436085  
103215 455872  
103216 436028  
103219 432560 
103220 455748 432623 
103220 726022  
103221 433307 432554 
103221 726051  
103223 433325 432650 
103225 458272  
103231 455605  
103234 455905 438123 
103238 455568  
103238 455608  
103240 458312  
103248 455916  
103248 455919  
103250 436053  
103251 455901  
103251 458319  
103256 455921  
103258 455591  
103259 455612  
103260 455594  
103261 455613  
103262 436032  
103264 433323  
103264 455955 438086 
103265 455684  
103266 455686  
103268 436030  
103269 436030  
103270 436002 432627 
103270 455554 432644 
103270 726042  
103272 436049 438053 
103276 433343  
103277 433346  
103278 455673  
103279 455673  
103280 455676  
103281 458188  
103281 726041  
103282 455677  
103283 455671  
103284 458246  
103285 455678  
103287 455605  
103288 455582  
103289 455582  
103289 455606  
103289 458187 438115 
103290 455923  
103295 455725  
103296 455903  
103297 455774  
103298 455662  
103300 455978  
103303 455574  
103305 455584  
103306 436050 438076 
103307 455917  
103310 433294  
103313 458195  
103314 458251  
103314 458523  
103315 458194  
103324 455727 438075 
103324 455930 438075 
103324 726034  
103325 455593 438104 
103325 455606  
103329 455937 438207 
103337 455572  
103338 455736 438014 
103339 455548 438205 
103339 726026  
103340 455672 438206 
103341 455675  
103342 455547  
103343 455680 438072 
103343 726037  
103347 458321  
103347 458323  
103350 455924  
103351 455604  
103352 455937 438207 
103353 458243  
103353 458517  
103355 455690 432566 
103355 726035  
103356 433256 432538 

ELSTOCK (.../...)
48-3728 440013  
48-3736 437447  
48-3771 437441  
48-3984 437486  
48-4667 437482  
48-5519 434026  
FARCOM (.../...)

103002 433297 432665
103003 433296  
103005 436023  
103006 433298  
103016 433202 432551 
103019 433279  
103021 433249 432566 
103021 726027  
103023 433260  
103025 432605 
103026 433287 432653 
103026 433347  
103040 436007 432659 
103050 436007 432659 
103060 432655 
103070 436021 432658 
103071 436021 432658 
103074 436018  
103077 433326 432535 
103081 436025  
103083 436082  
103084 433349  
103086 433289  
103095 455681  
103097 436005  
103098 436006  
103102 436037 438169 
103104 433282  
103107 433294  
103115 433200 432558 
103118 433257 432553 
103120 433215 432535 
103125 433278 432663 
103126 433276  
103127 433279  
103128 433277  
103133 455611  
103134 455585  
103135 455565  
103136 455565  
103138 455557  
103142 455561  
103143 455586  
103148 455557  
103149 455609  
103150 455558  
103151 455569  
103151 458173 438159 
103152 455561  
103152 455963 438097 
103153 455638  
103154 436014  
103158 436004  
103159 433339  
103160 436022 432605 
103163 436040  
103164 455683  
103166 433294  
103170 455558  
103171 455562 438105 
103171 455607  
103174 455568  
103176 436006  
103178 436004  
103178 436005  
103179 436003 432675 
103180 436020 438075 
103181 455686  
103182 455696  
103183 433340  
103184 436041  
103185 433339  
103187 436042  
103188 455674 438199 
103189 436083  
103193 455929 438069 
103193 726047  
103194 433287 432653 
103194 433347  
103194 455661  
103195 455904  
103196 433287 432653 
103196 455661  
103197 458519  
103198 455726  
103199 455679  
103200 433348  
103201 436043  
103202 436016 432606 
103204 455582  
103204 455609  

FARCOM
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118068 437717  
118070 436287  
118071 436167 432836 
118072 436100 433036 
118073 436121 432854 
118074 436112 433117 
118075 436126  
118076 436121 432854 
118077 436127  
118078 433387 432855 
118079 436215 432845 
118080 436215 432845 
118081 436189 433044 
118082 436189 433044 
118084 433384  
118084 436313 432728 
118085 433471 432973 
118085 436140  
118085 436169 432835 
118086 433414  
118087 433404  
118089 433375 432744 
118090 433395 432714 
118091 433407 432749 
118091 436313 432728 
118092 433429  
118092 433440 433081 
118093 436248 432808 
118093 746075  
118094 433416  
118095 433404  
118096 433359  
118097 433351 432834 
118098 433374 432746 
118098 433392 432715 
118098 433395 432714 
118099 433429  
118100 433354 433036 
118101 433374 432746 
118102 433352  
118104 433354 433036 
118105 433353 433036 
118105 433354 433036 
118106 433358 432739 
118106 433416  
118107 433352  
118110 436113  
118111 436248 432808 
118111 746075  
118114 433447 432764 
118114 433448 432764 
118115 433430  
118116 436113  
118116 436114 433115 
118118 433408  
118119 436525  
118120 436526  
118122 436526  
118124 436502  
118128 436502  
118129 436534  
118130 436526  
118131 436543  
118132 436500  
118135 436522  
118137 436505  
118140 436505  
118141 436535  
118142 433407 432749 
118142 436313 432728 
118144 433418 432759 
118144 433429  
118146 433483  
118147 433364 432769 
118147 746002  
118148 436121 432854 
118152 436212  
118155 436625  
118155 436629  
118156 436629  
118157 436134  
118158 436220  
118159 436199  
118159 437175  
118160 436181 432825 
118162 436180 432825 
118163 436114 433115 
118164 436219 432881 
118165 436294  
118166 436120 433138 
118166 746055  
118167 436120 433138 
118167 746055  
118168 436181 432825 
118169 436199  
118170 436293 432845 
118171 436608  
118172 436506  

FARCOM (.../...)
112880 437583 439567 
112900 437529 439537 
112901 437564 439565 
112902 437475 439506 
112906 440017 439695 
112920 440034 439576 
112940 440217 439647 
112948 437409 439693 
112951 437453 439729 
112971 436751  
112975 437584 439694 
113008 437550 439553 
113019 440243 439657 
113080 436484  
113090 440092 439596 
113140 437326  
113152 436347  
113152 436352  
113267 433473  
118002 436109 432991 
118003 436305  
118005 436306  
118006 433387 432855 
118008 436212  
118009 436211  
118009 436212  
118010 436211  
118011 436307 432815 
118013 436621  
118014 436189 433044 
118015 436189 433044 
118015 436199  
118016 436199  
118017 437576  
118018 436215 432845 
118020 436134  
118021 436131  
118022 436130  
118024 436130  
118025 436137  
118025 436199  
118026 436121 432854 
118028 436306  
118029 436194 432859 
118030 436197 433046 
118030 436215 432845 
118031 436181 432825 
118032 436166 432819 
118032 436169 432835 
118033 436166 432819 
118034 436145 432831 
118034 436167 432836 
118036 436150  
118036 436722  
118036 437135  
118036 746063  
118037 436159  
118038 436153  
118038 437207 439499 
118039 436149 433054 
118039 436150  
118039 436297  
118039 746063  
118040 436150  
118040 436724  
118040 436725  
118040 437135  
118040 437459  
118040 746049  
118040 746063  
118041 436148  
118041 436621  
118042 436160  
118043 436726  
118044 436161 433055 
118044 437110  
118045 433387 432855 
118045 436114 433115 
118046 436105  
118047 436112 433117 
118048 433380  
118049 433358 432739 
118051 436269  
118052 436189 433044 
118053 433485  
118053 436140  
118053 436166 432819 
118053 436167 432836 
118053 436179 432825 
118055 436130  
118056 436125 432854 
118058 436194 432859 
118059 436196  
118060 436199  
118062 436189 433044 
118064 436199  
118066 436421  
118067 436137  

FARCOM (.../...)
111802 440230  
111803 440214 439521 
111808 437422  
111808 746017  
111822 440061  
111845 437312 439307 
111848 437224 439298 
111849 437335 439345 
111857 437431 439472 
111920 437122  
112068 437430 439471 
112159 437453 439729 
112162 437455 439490 
112177 437433 439474 
112178 437439 439479 
112180 437318 439313 
112180 437321 439318 
112187 437432 439767 
112193 437434 439475 
112193 437558 439561 
112193 746027  
112200 440219 439649 
112220 436683 439427 
112220 746003  
112278 440119  
112279 437474 439505 
112279 437504 439524 
112291 592601 
112311 437417 439459 
112329 440230  
112332 437424 439467 
112333 437528 439554 
112351 437359 439392 
112355 437360 439393 
112361 437317 439312 
112361 746025  
112369 437538 439545 
112393 437544 439551 
112396 437539 439546 
112396 440053 439583 
112402 440012 439571 
112415 437502 439511 
112419 437507 439527 
112419 437535 439541 
112430 437437 439478 
112455 440234  
112476 437527 439535 
112482 437221 439295 
112482 437334 439295 
112483 437488 439295 
112514 437554 439557 
112515 437545 439552 
112516 437307 439303 
112525 437557 439560 
112526 437407  
112529 437450 439485 
112533 440064  
112545 440193  
112554 437562 439665 
112565 436265 432988 
112576 436481 439030 
112576 746056  
112603 437537 439544 
112621 437376 439420 
112623 437532 439538 
112627 440035 439577 
112629 440062  
112630 437559 439680 
112630 440056 439680 
112635 440060 439588 
112638 437373 439417 
112639 440092 439596 
112643 440068  
112650 440259  
112662 440200 439633 
112675 437524 439727 
112681 437498 439510 
112729 440057 439619 
112737 437563 439564 
112739 437500 439507 
112742 433477  
112750 440244 439658 
112756 440038 439580 
112757 440039 439581 
112757 440242 439656 
112758 440211 439775 
112765 440036 439578 
112769 440245 439659 
112792 433479  
112813 436748  
112813 437306 439302 
112813 746071  
112814 437448 439726 
112814 437585 439569 
112837 437426 439469 
112844 440124 439609 
112848 440263 439678 
112880 437452 439487 

FARCOM (.../...)
111351 437420 439462 
111353 437402 439443 
111354 437546  
111356 437406 439446 
111395 436719  
111396 437180  
111399 437604  
111401 437176 439263 
111402 437176 439263 
111402 437188 439271 
111405 437401 439442 
111407 437210 439294 
111407 746000  
111411 437377 439421 
111412 437359 439392 
111412 437418 439460 
111414 437737  
111433 437468 439498 
111438 437502 439511 
111440 437456 439491 
111441 437469 439500 
111443 437555 439558 
111444 437454 439664 
111446 437430 439471 
111447 437470 439501 
111449 436609 439416 
111462 437415 439455 
111467 440115  
111474 437471 439674 
111474 746032  
111491 437659  
111496 437766  
111496 440052  
111513 437478 600906 
111520 440118  
111527 437501 439525 
111537 440290  
111545 437204 439289 
111546 437502 439511 
111551 437749  
111560 437364 439395 
111562 437360 439393 
111565 437451 439486 
111567 440067  
111569 437435 439476 
111578 440046  
111584 437416 439456 
111585 437148  
111589 437147  
111597 440294  
111606 437323 439429 
111606 437428 439429 
111607 437309 439305 
111608 437208 439292 
111608 746001  
111610 437119 439308 
111610 437313 439308 
111611 436749 439470 
111611 437429 439470 
111613 436671 439105 
111614 437114 439232 
111614 437346 439333 
111615 437116 439235 
111615 437309 439305 
111615 437320 439317 
111622 437190  
111624 437337 439384 
111628 437201 439285 
111645 440193  
111648 437160 439252 
111669 437412 439451 
111669 437445 439482 
111671 437164  
111683 437697  
111712 440116  
111719 437410 439450 
111727 437436 439696 
111727 437472 439696 
111727 437575 439696 
111734 437465 439435 
111739 437374  
111743 437361 439394 
111744 437461 439693 
111747 437411 439451 
111747 437444 439481 
111751 437457 439696 
111751 437458 439493 
111751 437471 439674 
111751 437472 439696 
111751 746032  
111751 746043  
111757 437745  
111760 440192  
111765 437052  
111768 437213 439594 
111778 437429 439470 
111785 437351  
111788 440195  

FARCOM (.../...)
105421 458379  
105435 455984 438135 
105438 455930 438075 
105438 726034  
105449 458166 438151 
105500 458226 438081 
105508 455971 438095 
105521 455876 438054 
105521 726024  
105526 458381  
105539 458165 438147 
106018 458164 438146 
106202 458505  
106229 458212  
106229 726043  
106294 455927 438076 
106294 726019  
106314 438168 
106337 458163 438145 
106348 458162 438144 
106349 455948 438078 
106372 458320  
106410 458178  
106418 458237 438189 
106499 458238 438190 
106514 458182 438167 
106514 458186 438167 
106581 458177  
106600 458164 438146 
106619 458380  
106636 458225 438177 
106653 458192 438169 
106653 458208  
106700 458218  
106700 458390 438226 
106750 458162 438144 
106759 458231 438184 
107072 436666 439094 
111029 437521  
111031 437462  
111032 437316 439311 
111032 746042  
111035 436309 433079 
111035 436698  
111037 436701  
111037 436714 439205 
111071 436464  
111073 436343  
111090 437688  
111091 436753  
111107 437210 439294 
111107 746000  
111109 437183 439266 
111109 437408 439480 
111110 437347 439319 
111110 746062  
111113 437160 439252 
111114 437227 439301 
111117 437344 439331 
111127 437440  
111127 437442  
111154 440122 600001 
111157 437464  
111160 437172 439258 
111160 746061  
111184 437350 439340 
111192 437497  
111192 746007  
111197 437118 439237 
111202 437349 439339 
111208 437546  
111224 437189 439272 
111227 440004  
111232 440013  
111243 437322 439319 
111243 746012  
111244 437697  
111247 440003  
111252 440119  
111257 437497  
111257 746007  
111259 437173 439260 
111259 437358 439391 
111260 437340 439327 
111269 436676 439185 
111273 437214  
111286 436184  
111288 437174 439261 
111288 437348 439338 
111297 437620  
111331 437405  
111341 437355 439691 
111341 746018  
111343 437423 439464 
111344 437208 439292 
111344 437351  
111344 440236  
111344 746001  
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118599 436438 180620 
118602 436574  
118604 434010  
118606 436577  
118608 436578  
118609 436427  
118610 436437  
118610 436439 592776 
118612 436440 592776 
118613 436428  
118613 437166  
118614 436417  
118614 436650 439079 
118615 436418  
118616 436582  
118617 436583  
118619 436312 432719 
118620 436570  
118620 436584  
118621 436585  
118622 436523  
118626 436586  
118627 436420 510427 
118628 436434 541178 
118628 436680 592778 
118629 436433  
118634 436588 523161 
118636 436347  
118638 436348  
118640 437166  
118641 434014  
118642 436589  
118644 436590  
118645 436591  
118648 436127  
118648 436266 432989 
118650 434016  
118651 436351  
118652 436650 439079 
118654 437476  
118655 437594  
118658 436267  
118660 436287  
118662 433404  
118664 433489  
118668 436387 439005 
118668 436389  
118670 436389  
118674 436256  
118676 436602  
118677 436382  
118677 436463 433158 
118678 436384 439497 
118681 437145  
118681 437146  
118682 436489 439039 
118682 746016  
118684 436724  
118688 437491  
118689 436541  
118690 436259 433188 
118690 436345 433188 
118693 440043  
118695 436330 433179 
118696 437588  
118697 437370  
118697 746064  
118698 437388  
118699 437392 439669 
118700 434026  
118701 436449 439012 
118702 437495  
118703 437207 439499 
118710 436470  
118727 433414  
118749 436126  
118757 437143 600032 
118760 436546  
118773 436725  
118773 746049  
118776 433380  
118780 436278 433168 
118781 436280  
118782 436282  
118783 436283  
118784 436284  
118785 436285  
118786 436383 439167 
118786 436403  
118786 437201 439285 
118787 436447  
118788 436465  
118789 436467  
118789 436728  
118789 436729 439200 
118789 746054  
118790 436468  
118791 436469  

FARCOM (.../...)
118464 437685  
118465 437125 439244 
118465 437467  
118466 437369  
118466 437392 439669 
118467 437218  
118469 436331 433180 
118469 436332 433181 
118469 437330 439586 
118470 437392 439669 
118471 436333  
118471 436385  
118471 436641 439070 
118472 437372  
118473 437331  
118475 437310  
118476 437211 439499 
118477 437213 439594 
118478 437181  
118479 437438  
118480 437869  
118482 436380 439038 
118483 436445 439004 
118489 436312 432719 
118489 436340  
118489 746076  
118491 436322  
118494 436477 439024 
118495 436611 439054 
118495 436669 439103 
118495 746060  
118497 436184  
118498 436561  
118499 436562  
118501 436189 433044 
118503 436581  
118504 433447 432764 
118504 433465 433086 
118504 436247  
118505 433453 432783 
118505 436349 439240 
118505 436360 432783 
118506 436754  
118506 436755  
118507 436754  
118507 436755  
118509 436311  
118517 436127  
118518 436167 432836 
118518 437381  
118519 436127  
118519 436265 432988 
118519 436267  
118520 433476  
118520 433477  
118520 436265 432988 
118521 436269  
118522 436127  
118526 436269  
118528 436419 510426 
118529 436572  
118530 436419 510426 
118532 436420 510427 
118541 436425  
118541 436426  
118541 436578  
118546 436437  
118547 436355  
118547 436436  
118548 436419 510426 
118548 436420 510427 
118549 434017  
118549 436266 432989 
118550 436429  
118551 436426  
118552 436424 510372 
118553 436420 510427 
118554 436272  
118555 436416 510391 
118556 436560  
118557 436568  
118557 437167  
118564 436566  
118565 433404  
118566 433414  
118570 436567  
118578 436103 433117 
118579 436287  
118580 433411 432736 
118583 436452  
118583 746052  
118584 436568  
118585 436569  
118587 436570  
118589 436424 510372 
118589 436568  
118589 436571  
118598 436572  

FARCOM (.../...)
118377 437582  
118378 436241  
118379 436244  
118380 436241  
118390 436243  
118391 436242  
118393 436503 439408 
118394 436516  
118394 436520  
118396 433467 433121 
118397 433449 433098 
118397 433463 433098 
118398 433462  
118399 433460  
118399 436254  
118399 436335  
118399 746024  
118400 433459 433096 
118400 436250 433097 
118400 746004  
118403 437682  
118407 436456  
118408 436248 432808 
118408 746075  
118409 433469 439021 
118409 436474 439021 
118411 436455 433120 
118412 437552 439555 
118414 436685  
118415 437151  
118416 437508  
118417 436363 439000 
118417 436364 439000 
118417 746053  
118419 436633  
118421 436627  
118422 436667 439095 
118422 437125 439244 
118424 437126 439245 
118424 437499 439530 
118424 437587  
118425 436388 439006 
118425 437595  
118426 436621  
118427 437123  
118428 436451 439244 
118429 440058  
118430 437629  
118431 436331 433180 
118431 436332 433181 
118433 436333  
118433 436334  
118433 436411  
118435 436444 439003 
118435 436483  
118435 436484  
118435 746065  
118436 436443 439002 
118436 746066  
118437 436442 439001 
118437 746057  
118441 436684 439457 
118441 746010  
118442 436449 439012 
118444 436480  
118445 437385  
118446 436257  
118446 436314  
118447 436336  
118448 436258 433154 
118448 746031  
118449 436338 433162 
118449 746005  
118450 436259 433188 
118450 436345 433188 
118451 436260  
118451 437357 439692 
118451 746041  
118452 436339 433160 
118452 436346 433189 
118452 746047  
118453 436366 433190 
118453 746051  
118454 436339 433160 
118454 436340  
118454 746047  
118454 746076  
118455 436252 433145 
118456 436446  
118456 746013  
118457 436255  
118457 436372  
118457 746030  
118458 436254  
118459 436277  
118460 436276  
118461 436279  
118462 436281  

FARCOM (.../...)
118260 436400 433048 
118261 436299  
118262 436587  
118264 436525  
118266 436511  
118267 436514  
118268 436515  
118269 436512  
118270 436531  
118271 436548  
118273 436501  
118274 436543  
118275 436543  
118279 436529  
118282 436502  
118283 436505  
118285 436551  
118288 437163  
118289 437161  
118290 436536  
118293 436532  
118294 436536  
118294 436537  
118296 436237  
118297 436118  
118297 436230  
118297 746069  
118299 436510  
118299 436546  
118303 436689  
118304 436630  
118307 436587  
118308 436688  
118309 436524  
118309 437490  
118310 436623  
118311 436632  
118312 436300  
118313 436321  
118314 436524  
118316 436528  
118318 436538  
118321 436179 432825 
118321 436687  
118321 436692  
118321 437379  
118322 436166 432819 
118322 436687  
118322 437379  
118322 437381  
118323 436686  
118324 436699  
118325 437049  
118326 436180 432825 
118326 437381  
118327 437051  
118327 437052  
118328 437081  
118330 436161 433055 
118330 436721  
118331 436299  
118331 436399 433046 
118331 440027  
118333 436542  
118335 436574  
118339 436544  
118340 436548  
118341 433487 433094 
118343 437162  
118345 436556  
118346 436301  
118347 436302  
118348 437153  
118349 436117  
118350 436303  
118351 437391 439458 
118352 433447 432764 
118354 436622  
118355 436631  
118355 436682 439092 
118357 437405  
118359 437126 439245 
118360 433468  
118360 436345 433188 
118361 436316 432829 
118362 433457 433082 
118362 746022  
118363 436472  
118364 436309 433079 
118364 436473  
118365 436314  
118366 436249  
118367 436247  
118371 436513  
118372 436517  
118374 440073  
118375 436545  
118376 436508  

FARCOM (.../...)
118176 436629  
118179 436120 433138 
118179 746055  
118180 436120 433138 
118180 746055  
118181 436197 433046 
118181 436220  
118183 436785  
118184 436166 432819 
118184 436223 432819 
118185 436166 432819 
118185 436169 432835 
118186 436173 432819 
118187 436220  
118188 436105  
118189 436103 433117 
118189 436111  
118189 436112 433117 
118191 436289  
118192 436246  
118193 433374 432746 
118193 436112 433117 
118194 433418 432759 
118194 433445 432763 
118195 433420 432763 
118195 433445 432763 
118195 433465 433086 
118196 436690  
118197 436574  
118198 436189 433044 
118199 436120 433138 
118199 436785  
118199 746055  
118200 436785  
118202 436134  
118203 436290  
118204 436786  
118207 436134  
118208 436294  
118209 436294  
118210 436181 432825 
118211 436191 433044 
118212 436228 433044 
118213 436192 433044 
118214 436193 433048 
118215 436522  
118219 436540  
118223 433483  
118224 436723  
118225 436295  
118225 436684 439457 
118225 746010  
118226 436774  
118227 436236  
118228 436117  
118228 436235  
118228 436241  
118229 436228 433044 
118230 436228 433044 
118231 436296  
118231 436399 433046 
118231 437600 433046 
118231 440027  
118232 436193 433048 
118233 436399 433046 
118233 437600 433046 
118234 436225  
118235 436191 433044 
118236 436146  
118237 436147  
118238 436235  
118238 436236  
118239 436295  
118239 436297  
118239 436727  
118240 436722  
118242 437523  
118244 433454 433040 
118245 433418 432759 
118245 433442 432726 
118245 436681  
118245 746029  
118246 433407 432749 
118247 433411 432736 
118247 436312 432719 
118248 433447 432764 
118250 433444 432765 
118250 433449 433098 
118251 436308  
118252 433455 433069 
118252 746009  
118253 433441 433061 
118253 433488 433087 
118253 436253  
118255 433452 432814 
118257 433446  
118258 436320  
118259 436298  
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119933 440121  
119968 437177 439338 
119974 440003  
119982 440234  
FEMSA (.../...)

ALC12-9 433351 432834
ALG12-1 433351 432834 
ALG12-5 433359  
ALG12-7 433392 432715 
ALN12-1 433351 432834 
MOC12-2 433223 432512 
MOC12-3 433203 432551 
MOC12-7 433243 432557 
ALB40-87 436237  
ALD12-21 433404  
ALD12-47 433414  
ALD12-55 433407 432749 
ALD12-66 433404  
ALG12-19 433414  
ALG12-20 436313 432728 
ALG12-24 433407 432749 
ALG12N-9 436320  
ALP12N-1 433485  
ALP12N-2 436140  
ALT12N-2 436167 432836 
MOA12-13 433202 432551 
MOC12X-5 433213  
MTA12-19 433245 432565 
MTA12-19 726049  
MTA12-37 433245 432565 
MTA12-37 726049  
MTA12-38 433276  
MTA12-39 433276  
MTA12-43 433245 432565 
MTA12-43 726049  
MTA12P-7 433243 432557 
MTD12-14 433279  
MTS12-10 433245 432565 
MTS12-10 726049  
MTS12-29 433276  
MTS12-37 433245 432565 
MTS12-37 726049  
MTS12-39 433276  
MTS12-42 433278 432663 
MTS12-47 433277  
MTS12-48 433276  
MTS12-50 433245 432565 
MTS12-50 726049  
MTS12-51 433245 432565 
MTS12-51 726049  
ALB12-102 433411 432736 
ALB12-104 433429  
ALB12-121 433416  
ALB40N-90 436237  
ALG12N-10 433404  
ALG12N-28 433392 432715 
ALP12N-14 433404  
ALP12N-20 436113  
ALP12N-24 436113  
ALS12N-54 436167 432836 
ALS12N-63 436167 432836 
ALS12N-64 436167 432836 
ALS12N-72 436181 432825 
ALS12N-75 436181 432825 
ALS12X-26 433429  
ALS12X-28 433416  
ALS12X-67 433430  
ALS12X-76 433429  
ALT12N-13 436167 432836 
ALT12N-14 436167 432836 
ALT12N-19 436108  
ALT12N-28 433352  
ALT12N-39 436167 432836 
ALT12N-43 433352  
ALT12N-53 436167 432836 
ALT12X-28 433352  
ALB12N-114 433404  
ALP12NR-19 433375 432744 
ALP12NR-25 433375 432744 
FIAT Group (.../...)

105120303003 433349
116000503002 433259  
116000503003 433259  
116000503005 433259  
116000503010 433259  
116080503000 433259  
116080503002 433259  
116550503000 458194  
116550503003 458194  
116760506000 436105  
117010503000 433349  
117040503000 433349  
130019808 458504  
1319121080 455512 432636 
1319121080 726017  
1320921080 455749 438030 
1323248080 437164  

FEMSA

FIAT Group

FARCOM (.../...)
119629 437122  
119640 436741  
119641 436745  
119642 436716 439098 
119644 436735 439208 
119644 746074  
119645 436733  
119645 437141  
119656 437702  
119658 437649  
119661 437180  
119667 437147  
119668 437618  
119670 436739 439212 
119674 436706 439182 
119675 436712  
119675 437168  
119677 436679 439166 
119678 436752  
119679 437346 439333 
119691 437683  
119696 437148  
119700 440196  
119717 436718 439198 
119718 437216  
119723 437546  
119724 437466  
119726 437317 439312 
119726 437339 439326 
119726 746025  
119727 436670 439104 
119744 436743  
119749 437641  
119753 440226  
119753 440227 439441 
119776 437322 439319 
119776 746012  
119777 437423 439464 
119778 437152  
119780 437322 439319 
119780 746012  
119783 437636  
119788 437534 439540 
119789 437653  
119790 437540  
119793 437763 439570 
119795 437661  
119796 440229  
119797 437170  
119797 437399 439440 
119798 437404 439445 
119798 746073  
119800 437525  
119801 437485  
119802 437483  
119803 437484  
119806 436651  
119808 436353  
119811 437447  
119827 437620  
119869 437397 439438 
119870 437690  
119871 440062  
119880 436732 439206 
119881 434035  
119883 437115 439234 
119883 437367 439398 
119884 437482  
119888 434036  
119891 440220  
119891 440221  
119892 437621  
119893 437225 439299 
119894 437135  
119895 437222 439296 
119895 437223  
119897 437138 439248 
119897 746038  
119903 437312 439307 
119904 437224 439298 
119906 437486  
119907 437396 439437 
119912 437481  
119914 437689  
119915 437742  
119917 437422  
119917 746017  
119918 437496  
119920 440001  
119921 437659  
119923 437647  
119924 434034  
119925 437341 439328 
119925 440229  
119925 746008  
119926 437610  
119932 437335 439345 
119932 440118  

FARCOM (.../...)
119031 436488 439036 
119031 436700  
119036 437118 439237 
119037 437309 439305 
119040 437137 439246 
119040 746011  
119041 437139 439248 
119041 746015  
119046 436520  
119049 437682  
119050 437616  
119050 437650  
119056 437152  
119065 437706  
119070 437171 439257 
119070 437210 439294 
119070 746000  
119070 746014  
119071 436644  
119072 437341 439328 
119072 746008  
119073 437317 439312 
119073 437339 439326 
119073 437454 439664 
119073 746025  
119074 437672  
119075 437673  
119094 436546  
119107 437685  
119114 437145  
119114 437147  
119115 437143 600032 
119116 436498  
119119 436694  
119124 436212  
119130 436550  
119136 436366 433190 
119136 746051  
119138 436692  
119145 436509  
119147 436610  
119157 436497  
119166 440112 439407 
119167 437146  
119173 436503 439408 
119187 437400 439441 
119187 746020  
119211 436199  
119212 436722  
119246 436599 432794 
119250 436376 592769 
119267 437565  
119306 436520  
119309 437676  
119311 436497  
119313 437154  
119315 437158  
119324 436377 439101 
119326 436527  
119341 434017  
119346 436594 433067 
119350 437638  
119352 437825  
119358 437385  
119359 437685  
119365 433466 432799 
119365 436462  
119374 436505  
119385 436497  
119391 437509  
119423 436263 432983 
119425 436148  
119442 440113  
119457 436526  
119457 436608  
119473 436181 432825 
119479 437683  
119480 437650  
119497 510859 
119500 437635  
119505 436715 439097 
119505 436717 439099 
119522 437480  
119524 437416 439456 
119530 436502  
119536 437520  
119537 440113  
119540 436520  
119540 436521  
119541 437514  
119542 436536  
119567 436488 439036 
119596 437756  
119596 746033  
119598 437501 439525 
119603 437501 439525 
119614 437510  
119629 437121  

FARCOM (.../...)
118931 437220  
118932 436664  
118933 436663 592786 
118935 437112 439230 
118935 746026  
118937 437119 439308 
118938 436735 439208 
118938 746074  
118939 436728  
118939 436729 439200 
118939 437202 439286 
118939 746054  
118940 436701  
118940 440051  
118941 437206  
118942 437322 439319 
118942 746012  
118943 437200 439284 
118944 436737  
118945 437311 439306 
118945 746072  
118947 437311 439306 
118947 440062  
118947 746072  
118948 437119 439308 
118949 436713  
118949 436738 439287 
118949 437140  
118949 746058  
118950 437509  
118952 436679 439166 
118953 436504  
118953 436609 439416 
118955 437338 439385 
118956 437134 439509 
118956 746023  
118957 436619 439062 
118958 436612  
118959 436643 439072 
118960 437395 439436 
118961 437400 439441 
118961 746020  
118962 437316 439311 
118962 440230  
118962 746042  
118963 437315 439310 
118964 437708  
118965 437745  
118966 437115 439234 
118967 437548  
118968 437403 439444 
118969 437615  
118970 437216  
118971 436486 439035 
118972 436635 439064 
118972 746067  
118973 436487  
118974 436654 439083 
118975 437441  
118976 437117 439236 
118977 437517  
118979 437117 439236 
118980 437513 439529 
118981 437649  
118982 437413 439453 
118983 437414 439454 
118984 437715  
118988 436642  
118989 437787  
118990 437440  
118991 437386  
118992 437389  
118993 437124  
118995 436642  
118997 436591  
118997 437442  
119000 436755  
119001 436159  
119002 440027  
119003 436295  
119003 436722  
119008 436428  
119011 436161 433055 
119012 437158  
119016 436251 433150 
119016 746050  
119019 436239  
119022 436741  
119023 436740  
119024 436742 439215 
119025 436736  
119025 437199 439283 
119026 436636 439065 
119027 436748  
119027 746071  
119028 436730 439201 
119030 436665 439093 
119030 746044  

FARCOM (.../...)
118792 436471  
118793 436613 439056 
118793 436730 439201 
118793 746021  
118795 436614  
118795 436615  
118795 436737  
118796 436616  
118797 436617  
118798 436713  
118798 746058  
118799 436745  
118803 436666 439094 
118807 433486  
118810 437150  
118810 440098  
118812 437551  
118812 746068  
118813 433464  
118814 436166 432819 
118815 436490  
118820 433458  
118820 436457  
118822 437493  
118823 436387 439005 
118823 436388 439006 
118823 436640 439069 
118823 436744  
118824 440048  
118825 436334  
118826 436607 439053 
118827 436655  
118827 436746 439223 
118831 437319  
118832 436675 439007 
118835 436668  
118835 746006  
118836 436476 439023 
118837 436478 439025 
118837 746036  
118838 436668  
118838 746006  
118840 436475  
118842 437670  
118843 437635  
118848 437652  
118849 437735  
118850 436481 439030 
118850 746056  
118851 437380  
118851 437382  
118851 440195  
118852 437111  
118853 437387  
118854 437427  
118855 437560  
118857 437384  
118859 437382  
118860 437383  
118861 440024  
118862 437378  
118863 437390  
118863 440194  
118865 437515  
118866 437771  
118867 436667 439095 
118867 437499 439530 
118867 437587  
118868 436718 439198 
118873 437489  
118874 437801  
118878 437511 439528 
118878 437522 439531 
118880 437512  
118881 436547  
118884 436461 433148 
118886 436618  
118886 746046  
118894 436275  
118901 437862  
118902 437696  
118903 437723  
118904 437494  
118905 437479  
118906 437477  
118912 436702  
118913 437754  
118914 436653  
118915 437516  
118916 437547  
118918 436482 439031 
118921 433466 432799 
118922 437492  
118923 437618  
118924 437614  
118925 437792  
118926 437143 600032 
118930 437333 439343 



CROSS
==

CROSS
==
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==
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==
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==

1076

FIAT Group (.../...)
537004 436100 433036 
537006 436100 433036 
542099 436100 433036 
549399 436556  
55185075 437503 439523 
55185076 437504 439524 
55192482 458212  
55192482 726043  
55193355 458162 438144 
55193406 458655  
55193407 458505  
55193410 458195  
55193460 458655  
55195029 458550  
55195211 458212  
55195211 726043  
551952110 458212  
551952110 726043  
55195967 458659  
55201360 458162 438144 
55204116 458191 438168 
55204116 726039  
55217673 458375 438212 
55221292 458351 438212 
55353247 438168 
55353257 438168 
55564491 458351 438212 
5801378902 440437 439797 
5801526031 440198 439631 
5801526032 440197 439630 
5895028 436481 439030 
5895028 746056  
5895029 437814  
5895033 440493  
5920974 436112 433117 
5928295 436112 433117 
5930312 436114 433115 
5930512 436114 433115 
5933930 436008  
5943452 436112 433117 
5947366 436113  
5947376 436113  
5955501 436114 433115 
5955503 436235  
5955504 436236  
5955557 436239  
5958060 436114 433115 
5958394 436114 433115 
5958395 436114 433115 
5958396 436114 433115 
5958565 436239  
5959702 433279  
5960289 436239  
5960292 436112 433117 
5962645 436117  
5962646 436113  
5962647 436112 433117 
5967212 436118  
5967595 436114 433115 
5967596 436114 433115 
5967965 436114 433115 
5970099 436241  
5970230 436112 433117 
5972197 436112 433117 
5972684 433333 432601 
5973034 436113  
5973035 436113  
5976915 436112 433117 
5984563 433348  
5985182 436029  
5985265 436028  
5985556 433343  
5990470 433277  
5990766 436112 433117 
5991720 436587  
5991721 436587  
5991741 433328  
5991832 433328  
5991834 436117  
5991942 436117  
5992148 436111  
5992153 436239  
5992155 436239  
5996771 436008  
5997309 436049 438053 
5999520 436587  
5999868 436230  
5999868 746069  
5999869 436230  
5999869 746069  
5999906 433325 432650 
60504218 433260  
60504419 436556  
60504827 436100 433036 
60512847 458195  
605128470 458195  
60512969 458251  
60512969 458523  

FIAT Group (.../...)
4721890 436416 510391 
4722724 436416 510391 
4731839 436105  
4732241 455524 438043 
4732242 455523  
4737754 455517  
4737756 455518  
4737757 455521  
4738563 436416 510391 
4738569 436416 510391 
4738570 436416 510391 
4738571 436416 510391 
4738772 436416 510391 
4738775 436416 510391 
4741699 433282  
4744841 455520  
4745930 436037 438169 
4750583 436105  
4752403 455520  
4755108 455517  
4755111 455518  
4755113 455521  
4757192 436650 439079 
4757193 436417  
4757193 436650 439079 
4757194 436417  
4757194 436650 439079 
4765931 436237  
4765933 436237  
4765934 436237  
4782802 455524 438043 
4782803 455523  
4786913 436416 510391 
4787668 436237  
4787671 436237  
4799364 436586  
4800504 436237  
4801210 436587  
4807374 436037 438169 
4807377 455520  
4807378 455517  
4807379 455518  
4808500 436586  
4808502 436586  
4808503 436105  
4808505 436105  
4808506 436237  
4808510 436237  
4808517 436237  
4808518 436237  
4808519 436416 510391 
4808526 436416 510391 
4808528 436416 510391 
4844266 436650 439079 
4849157 436237  
4856056 436037 438169 
4998353 436109 432991 
504033459 437431 439472 
504280010 439631 
504280012 439630 
51709131 440489  
51709133 440508  
51714791 440489  
51714794 440508  
51718499 437473 439504 
51727333 440491  
51727335 440151 439615 
51727338 440492  
51772325 458162 438144 
51776205 458505  
51782321 458212  
51782321 726043  
51784841 437503 439523 
51784842 439524 
51784843 440151 439615 
51784844 437473 439504 
51784845 437474 439505 
51784846 437533 439539 
51784847 437475 439506 
51784848 440239 439654 
51787209 437474 439505 
51792276 439706 
51805800 437474 439505 
51810302 458191 438168 
51810302 726039  
51823860 458191 438168 
51823860 726039  
51832956 458505  
51832959 458655  
51854103 440298 439707 
51854915 437474 439505 
51859037 440508  
51880174 440417 439786 
51880175 440412 439780 
51892460 440436 439796 
533052 433260  
535541 436100 433036 
536500 436100 433036 

FIAT Group (.../...)
46439700 455873 438053 
46445660 437652  
46446291 455873 438053 
46446292 436112 433117 
46447117 437635  
46448434 437635  
46451529 458163 438145 
46451895 458212  
46451895 726043  
46454404 440489  
46463250 458212  
46463250 726043  
46465273 433333 432601 
46467694 437370  
46467694 746064  
46468696 458476  
46472225 437370  
46472225 746064  
46473784 458212  
46473784 726043  
46473785 455553 432643 
46473785 726020  
46478945 458212  
46478945 726043  
46516740 440490  
46518059 455553 432643 
46518059 726020  
46522234 458585  
46530060 436481 439030 
46530060 746056  
46531437 436033  
46532667 437673  
46532667ES 437673  
46532668 437672  
46532668ES 437672  
46542889 440508  
46554408 437635  
46559015 440493  
46709068 437635  
46740243 437652  
46748343 437635  
46748349 458505  
46748350 458505  
46748351 458550  
46748357 440489  
46758244 436481 439030 
46758244 746056  
46758245 440490  
46763532 437635  
46763533 437635  
46765836 440001  
46765837 437652  
46769369 440001  
46774420 437670  
46791692 458655  
46800158 440509  
46800159 458550  
46808152 455975  
46813058 458162 438144 
46813061 437672  
46813064 458162 438144 
46816031 440493  
46816971 458163 438145 
46817002 458212  
46817002 726043  
46821681 458505  
46823543 458212  
46823543 726043  
46823546 437475 439506 
46823547 437474 439505 
46823548 438168 
4682999 455517  
46830212 458585  
46835094 458163 438145 
46835095 437533 439539 
46843091 440508  
46843093 436481 439030 
46843093 746056  
4691200 455520  
4692477 455517  
4699704 455517  
4701920 455517  
4706008 455518  
4706720 455521  
4706931 455520  
4711699 436037 438169 
4711700 436105  
4712894 433282  
4713807 433282  
4715786 436416 510391 
4716026 455518  
4716062 455518  
4717871 436416 510391 
4719664 436037 438169 
4721587 436105  
4721589 436105  
4721591 436105  
4721592 436105  

FIAT Group (.../...)

46231550 433328  
46231592 436032  
46231598 433223 432512 
46231600 433343  
46231601 436049 438053 
46231603 436008  
46231604 436029  
46231605 436008  
46231610 436028  
46231640 433282  
46231642 436045  
46231643 458504  
46231644 455626  
46231650 437370  
46231650 746064  
46231653 436103 433117 
46231655 436113  
46231657 436230  
46231657 746069  
46231658 437551  
46231658 746068  
46231659 436230  
46231659 437551  
46231659 746068  
46231659 746069  
46231660 436230  
46231660 746069  
46231670 437670  
46231680 436109 432991 
46231682 436236  
46231684 436114 433115 
46231687 436114 433115 
46231689 436235  
46231691 436242  
46231693 436481 439030 
46231693 746056  
46231695 440493  
46231696 440490  
46231705 437669  
46231721 436244  
46231722 437735  
46231723 436112 433117 
46231725 436112 433117 
46231726 436117  
46231735 436239  
46231740 436239  
46231745 436243  
46231750 436117  
46231751 436112 433117 
46231755 436112 433117 
46231756 436241  
46231758 436237  
46231761 436117  
46231786 436105  
46231787 436635 439064 
46231787 746067  
46406970 433276  
46406973 458476  
46407644 436481 439030 
46407644 746056  
46407646 440493  
46407647 440494  
46412678 437670  
46412679 437735  
46412681 437635  
46414610 458265 438053 
46414831 458195  
46416343 440494  
46416879 455872  
46417006 436007 432659 
46419297 436481 439030 
46419297 746056  
46419332 458230  
46419392 458230  
46419911 436230  
46419911 746069  
46420960 436481 439030 
46420960 746056  
46420961 440494  
46428729 437735  
46428730 437652  
46428733 437669  
46428733ES 437669  
46429594 455553 432643 
46429594 726020  
46430524 440493  
46430527 437670  
46430530 437635  
46430533 437652  
46430721 455873 438053 
46430784 458212  
46430784 726043  
4643171 436241  
46432301 433276  
46436507 440494  
46437413 440490  
46437520 458585  
46439669 455873 438053 

FIAT Group (.../...)
1323249080 436477 439024 
1331329080 458504  
1332419080 455749 438030 
1342792080 455960 438091 
1342792080 726010  
1347058080 458659  
1473638080 455899 438186 
1473638080 726021  
1475489080 455899 438186 
1475489080 726021  
195100503000 458195  
195270503000 458251  
195270503000 458523  
195700503001 436032  
33353237 438168 
4145430 433278 432663 
4156064 433279  
4179626 455524 438043 
4198600 433278 432663 
4198601 433278 432663 
4224325 436109 432991 
4229113 433276  
4229114 433276  
4231018 455517  
4242498 436113  
42498212 455518  
4257074 436109 432991 
4269114 455517  
4273601 436109 432991 
4274762 436113  
4275283 436109 432991 
4350064 433346  
436763526 455958 438089 
4373601 436109 432991 
4382200 436112 433117 
4386883 436112 433117 
4392459 436026  
4392461 436008  
4392831 436112 433117 
4395131 436114 433115 
4395134 436114 433115 
4401806 433276  
4405303 436114 433115 
4412878 436026  
4412894 433282  
4418109 436114 433115 
4419109 436114 433115 
4419794 436114 433115 
4421708 433279  
4424346 436112 433117 
4434083 436114 433115 
4434084 436114 433115 
4435660 436026  
4436732 433278 432663 
4443493 433346  
4443494 433346  
4448694 433282  
4450594 436113  
4451759 436113  
4456152 436113  
4458618 436113  
4460681 436112 433117 
4468806 433333 432601 
4469985 433279  
4469986 433279  
4469987 433279  
4470118 433279  
4470224 433282  
4470266 436235  
4470377 436007 432659 
4470378 436007 432659 
4470411 436112 433117 
4474714 433277  
4474715 433277  
4474729 436109 432991 
4474746 433279  
4474747 433279  
4474750 433279  
4474752 436109 432991 
4475303 436112 433117 
4478678 436112 433117 
4479063 436117  
46231500 433276  
46231504 433276  
46231505 433276  
46231510 433325 432650 
46231511 458204  
46231525 433278 432663 
46231526 433277  
46231527 436026  
46231528 436026  
46231529 436007 432659 
46231530 433346  
46231531 455553 432643 
46231531 726020  
46231540 436007 432659 
46231541 458230  
46231545 458476  



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

1077

FIAT Group (.../...)
9637185880 439470 
9637813680 455982 438133 
9638275480 437357 439692 
9639396480 437436 439696 
9640878780 437210 439294 
9640878780 746000  
9642779980 437355 439691 
9642779980 746018  
9642880480 437139 439248 
9642880480 746015  
9644103580 439493 
9645865080 437429 439470 
9645907580 437210 439294 
9645907580 746000  
9646065480 437471 439674 
9646065480 746032  
9646066880 437472 439696 
9646321780 437471 439674 
9646321780 746032  
9646321880 437471 439674 
9646321880 746032  
9649611280 437550 439553 
9649611280 439553 
9649611380 437356 439692 
9649611380 746070  
9655249280 439023 
9661544880 440177 439698 
98490185 436635 439064 
98490185 746067  
98490186 436636 439065 
AT050300102 433259  
AT050300104 433349  
AT050300201 433260  
AT050600105 437717  
AT050600108 436105  
AT050600203 436100 433036 
FORD (.../...)

1001868 437388
1003308 455727 438075 
1004566 458117  
1005245 436166 432819 
1005270 436173 432819 
1005284 436690  
1005308 437379  
1005349 436687  
1005351 436774  
1005352 436686  
1005363 437049  
1005370 437381  
1005386 437051  
1005388 437081  
1005391 437052  
1005396 436699  
1005431 436786  
1007765 455727 438075 
1008807 455685  
1008813 455725  
1008816 458202  
1008819 433339  
1008822 433287 432653 
1008823 433292  
1008826 455903  
1008827 433287 432653 
1008828 433347  
1008829 455662  
1008831 455726  
1008833 455686  
1008835 455746  
1008835 726012  
1008836 458234  
1008837 455685  
1008838 455684  
1008839 433287 432653 
1011330 458117  
1011331 458116  
1012221 455727 438075 
1012257 440195  
1012454 437392 439669 
1012459 437386  
1012462 437384  
1012463 437560  
1015821 437756  
1015821 746033  
1015822 437521  
1016854 437688  
1017500 440196  
1018818 437392 439669 
1018860 440195  
1018870 437388  
1018882 458117  
1018883 458116  
1019077 437385  
1021198 437378  
1024744 458466  
1024864 437634  
1024864 440072  
1024864 746034  
1025545 437388  

FORD

FIAT Group (.../...)
7773812 455872  
77754410 436244  
7779820 440493  
7779821 440494  
7779915 436481 439030 
7779915 746056  
7782187 437771  
7785449 455553 432643 
7785449 726020  
77872314 440001  
7796598 455553 432643 
7796598 726020  
88206020 436416 510391 
8961386 455521  
8962534 455521  
9151139080 433223 432512 
9153695080 433223 432512 
9563580480 432829 
9603503580 432630 
9603503680 436068 438069 
9608719280 436062 432623 
9608719280 726000  
9610580380 433374 432746 
9610601880 436366 433190 
9610601880 746051  
9611366880 436476 439023 
9611369580 436476 439023 
9612257180 436476 439023 
9612259680 436338 433162 
9612259680 746005  
9612259880 436339 433160 
9612259880 746047  
9612262680 433160 
9612264280 436345 433188 
9612264380 436346 433189 
9613015780 455937 438207 
9613015980 455512 432636 
9613015980 726017  
96130225800 455937 438207 
96130578 455937 438207 
961323028 455512 432636 
961323028 726017  
9613230280 455512 432636 
9613230280 726017  
9615444380 433364 432769 
9615444380 746002  
9615519880 455512 432636 
9615519880 726017  
9615736380 436316 432829 
9616862980 436366 433190 
9616862980 746051  
9616863280 436477 439024 
9617842880 436668  
9617842880 746006  
9617842980 436668  
9617842980 746006  
9617843180 436478 439025 
9617843180 746036  
9617849180 436613 439056 
9617849180 746021  
9617861280 436642  
9617861380 436642  
9617861480 436654 439083 
9617861580 436643 439072 
9619310280 455512 432636 
9619310280 726017  
9619333080 436366 433190 
9619333080 746051  
9619358580 436248 432808 
9619358580 746075  
9621791480 437171 439257 
9621791480 746014  
9621791480 439257 
9621791680 437137 439246 
9621791680 746011  
9622410580 437139 439248 
9622410580 746015  
9622410680 437465 439435 
9623083280 437164  
9623083780 437164  
9624291380 455512 432636 
9624291380 726017  
9624291480 455749 438030 
9625168580 458277 438197 
96251686 455961 438092 
9625168680 455961 438092 
9625382580 455960 438091 
9625382580 726010  
9625382680 455928 438068 
9625382680 726004  
9625382780 455929 438069 
9625382780 726047  
9625383080 455928 438068 
9625383080 726004  
9629473280 455937 438207 
9635501280 455956 438087 
9635659780 458249 438193 
9636254180 439294 

FIAT Group (.../...)
7705604 433277  
7706908 433348  
77080560 455520  
77080561 455520  
77097430 455521  
77110410 436113  
77110411 436113  
7711089 437370  
7711089 746064  
7711092 437370  
7711092 746064  
77130560 455521  
7713140 437551  
7713140 746068  
7713141 437551  
7713141 746068  
77145410 436109 432991 
77145430 433278 432663 
7715541 436481 439030 
7715541 746056  
7716192 455873 438053 
7716195 436029  
7716196 458593  
7716766 455873 438053 
7716769 458593  
7716771 458593  
77168430 433277  
77175430 433333 432601 
7719428 437869  
77201430 433276  
77211411 436112 433117 
77218430 433279  
77235410 436117  
77235430 433343  
77250410 436109 432991 
77274850 458195  
7727486 436028  
7727487 436028  
77305410 436230  
77305410 746069  
77305430 433325 432650 
77317410 436114 433115 
77320410 436114 433115 
77323410 436112 433117 
77323430 436049 438053 
77337430 436008  
77338410 436112 433117 
7733966 436033  
77340410 436112 433117 
77340411 436112 433117 
77347410 437551  
77347410 746068  
77347411 436230  
77347411 746069  
7735162 458204  
77367410 436114 433115 
77367411 436114 433115 
7737262 433276  
77387430 436026  
77398430 436007 432659 
7740560 455517  
77412410 436241  
77412430 436029  
77414430 455517  
77414431 455517  
77416435 433328  
77425430 433348  
77444430 455517  
77445430 455517  
77452430 436028  
7749142 455511 432650 
77503410 436239  
77510410 436112 433117 
77510411 436112 433117 
77510430 433279  
77512410 436587  
77513411 436117  
77515410 436105  
77515411 436105  
77515430 433282  
77525410 436235  
77535410 436243  
77535430 436032  
77547410 436244  
77550430 433346  
77603411 436242  
77603430 436033  
77612410 436112 433117 
77612430 433223 432512 
7765558 436114 433115 
77671430 436045  
77679430 455626  
7770210 455873 438053 
7772456 455553 432643 
7772456 726020  
7772459 455553 432643 
7772459 726020  
7772462 436033  

FIAT Group (.../...)

7552264 436241  
7552284 436103 433117 
7552458 436114 433115 
7552459 436114 433115 
7553788 436235  
7554830 436239  
7554832 436239  
7554833 436239  
7564668 433282  
7564965 436117  
7565076 436236  
7565244 436235  
7565391 436239  
7565393 436239  
7565395 436239  
7565398 436114 433115 
7565558 436114 433115 
7565559 436235  
7565560 436112 433117 
7565588 436114 433115 
7565832 436118  
7566528 455872  
7575565 436241  
7575998 436112 433117 
7576186 433348  
7580192 436049 438053 
7580205 436114 433115 
7580206 436114 433115 
7580207 436114 433115 
7580208 436114 433115 
7580209 436235  
7580575 436045  
7587118 436008  
7588791 436236  
7588942 436032  
7589005 455626  
7589411 433328  
7589435 436028  
7589547 436033  
7589655 436033  
7597066 436114 433115 
7597118 455873 438053 
7608589 433348  
7609068 455873 438053 
7610362 436236  
7612040 433325 432650 
7612952 433325 432650 
7613744 433348  
7615310 436689  
7621040 433325 432650 
7622104 433325 432650 
7622952 433325 432650 
7634289 436243  
7635613 436239  
7636428 437551  
7636428 746068  
7636431 437551  
7636431 746068  
7638884 436689  
7641842 436243  
7642260 436029  
7646189 436239  
7647441 436236  
7647595 436243  
7648126 437487  
7651050 436244  
7651051 436244  
7651070 436242  
7658554 436029  
7658555 436028  
7663140 436236  
7666135 436045  
7666528 436007 432659 
7667795 436114 433115 
7668988 433276  
7674733 436028  
7680615 455872  
7683167 436118  
7696102 455873 438053 
7696591 433343  
7697863 436239  
7697864 436239  
7702241 437487  
7702242 436244  
7702245 436242  
7702247 436114 433115 
7702541 436103 433117 
7702650 436689  
7702651 436689  
77028560 436037 438169 
77040560 455517  
77040561 455517  
7704356 437370  
7704356 746064  
77050262 455518  
77050550 436416 510391 
77050561 455520  
77050562 455518  

FIAT Group (.../...)
60521584 433259  
60522387 458194  
605230340 433349  
60523456 437717  
60534820 437717  
60537889 436556  
60537889ES 436556  
60549569 437717  
60562973 433260  
60564263 436237  
60585343 458500  
60604238 437745  
60627810 436678  
60652354 437745  
60654127 437745  
60655296 437745  
60655876 458195  
60672342 437745  
60673305 437745  
60812583 437652  
60813210 437745  
60813403 458195  
60813460 458195  
60813461 458476  
60814388 437771  
60814706 458195  
60814911 458212  
60814911 726043  
60815587 437745  
60816046 440001  
60817002 458212  
60817002 726043  
62231786 436105  
63604238 437745  
6706931 455520  
71716554 455512 432636 
71716554 726017  
71716562 432630 
71716563 455960 438091 
71716563 726010  
71716563 432630 
71716564 432630 
71716565 432630 
71716671 437171 439257 
71716671 746014  
71719595 432630 
71719598 432630 
71719599 432630 
71719600 432630 
71719603 432630 
71719604 432630 
71719605 432630 
71719606 432630 
71719607 455961 438092 
71719608 455960 438091 
71719608 726010  
71719609 455960 438091 
71719609 726010  
71721252 455553 432643 
71721252 726020  
71721258 436007 432659 
71721304 455872  
71721308 455553 432643 
71721308 726020  
71721310 455872  
71721328 458476  
71722374 455928 438068 
71722374 726004  
71723362 455960 438091 
71723362 726010  
71724052 437551  
71724052 746068  
71728811 455928 438068 
71728811 726004  
71738330 455960 438091 
71738330 726010  
71739718 458228 438183 
71739718 726002  
71746669 458550  
71780108 437551  
71780108 746068  
73503235 440442  
7501995 433346  
7533853 436114 433115 
7539303 433325 432650 
7541401 436241  
7541569 436032  
75415690 436032  
7541823 436114 433115 
7546342 436113  
7546343 436113  
7546639 436241  
7546759 436235  
7547660 436117  
7547680 436117  
7547686 436241  
7547791 436236  
7547935 436239  
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FORD (.../...)
6544358 458234  
6553467 437390  
6567030 458234  
6593477 437390  
6597817 458202  
6647475 437582  
6683311 433340  
6694973 436699  
6694981 437111  
6694984 437378  
6729337 437634  
6729337 440072  
6729337 746034  
6775699 455893  
6775702 455890 438060 
6775703 455890 438060 
6775704 455891  
6816674 433287 432653 
6816676 458234  
6816678 458234  
6816679 455685  
6983801 436755  
6983802 437390  
6994100 455662  
7003146 455746  
7003146 726012  
7041784 455892  
7066376 437634  
7066376 440072  
7066376 746034  
7081782 437383  
7085852 455684  
7085853 455684  
7163508 437391 439458 
7177333 455893  
7197314 437787  
7203201 436444 439003 
7203201 746065  
7203211 458242  
7203211 458484  
7275999 437391 439458 
7276000 437582  
7276001 437385  
7302659 440194  
7308194 436685  
7352057 437427  
7355509 437387  
7361233 437386  
7387708 437384  
7387709 437560  
7412672 455725  
D53018400 455557  
78GB10300M 436166 432819 
BF5A10434A 437467  
F32Z10346B 437565  
MGB10300JA 436166 432819 
1C1T10300AD 437659  
1C1T10300AE 437659  
1C1T10300AF 437659  
2C1T10300BA 440259  
2S6T10300BA 437432 439767 
2S6T10300BB 437432 439767 
2S6T10300BC 437432 439767 
2S6T10300CA 440485  
2S6T10300CB 440485  
2S6T10300CC 440485  
2S6T10300CD 440485  
2S6T10300DA 440433  
2S6T10300FA 437453 439729 
2S6T10300FB 437453 439729 
2S6T10300FC 437453 439729 
2S6U11000CA 458370  
2S6U11000CB 458370  
2S6U11000CC 458370  
2S7T10300AA 437448 439726 
2S7T10300AB 437448 439726 
2S7T10300AC 437448 439726 
2S7T10300BA 437524 439727 
2S7T10300BB 437524 439727 
2S7T10300BC 437524 439727 
2T1411000CA 458448  
3M2110300AA 437400 439441 
3M2110300AA 746020  
3M2110300BA 437317 439312 
3M2110300BA 746025  
3M5T10300JA 440432  
3M5T10300JB 440432  
3M5T10300PA 440348  
3M5T10300PB 440348  
3M5T10300PC 440348  
3M5T10300PD 440348  
3M5T10300VA 440431  
3M5T10300YA 440411  
3M5T11000CA 458650  
3M5T11000CB 458650  
3M5T11000CC 458650  
3M5T11000CD 458650  
3M5T11000CE 458650  

FORD (.../...)

5026497 455895 438065 
5026497 726006  
5026711 437391 439458 
5026715 436754  
5026716 436755  
5026718 437382  
5026720 436754  
5026721 436755  
5026723 437382  
5026775 437582  
5026776 455686  
5026806 455893  
5027106 455903  
5027112 455685  
5027114 455686  
5027116 455684  
5027120 455978  
5027123 455662  
5027131 433347  
5027176 455903  
5027803 433287 432653 
5027804 433347  
5027806 433347  
5027807 458234  
5027810 437390  
5027845 437380  
5027846 437378  
5027848 437390  
5028028 437378  
5028534 433287 432653 
5028540 455725  
5028541 458202  
5029141 433340  
5029143 455891  
5029628 437391 439458 
5029902 440194  
5029904 437787  
5029923 437111  
5030057 437383  
5030071 458242  
5030071 458484  
5030237 437385  
5030343 440024  
5030379 455890 438060 
5030456 433287 432653 
5030468 436685  
5030589 437427  
5030656 437387  
5030668 436754  
6029039 433287 432653 
6042529 433287 432653 
6056325 436167 432836 
6071964 436166 432819 
6072962 436169 432835 
6095319 436687  
6127591 436010  
6127592 433289  
6127593 433289  
6130469 433287 432653 
6136276 436180 432825 
6136946 436180 432825 
6146901 437380  
6149608 433289  
6150023 437049  
6150024 437049  
6153007 436687  
6157855 433287 432653 
6158225 437379  
6159272 436173 432819 
6160440 433292  
6164752 455662  
6168500 433347  
6168501 433287 432653 
6174535 433340  
6175119 455978  
6175182 436223 432819 
6175183 436180 432825 
6179508 455686  
6181359 436699  
6183162 437049  
6190023 455903  
6192883 437381  
6192884 437381  
6192885 437381  
6192886 437381  
6194727 433339  
6196157 437049  
6196158 437049  
6196163 437051  
6199415 458234  
6199418 458234  
6203379 433340  
6203383 433347  
6203384 433287 432653 
6504726 455684  
6504727 455686  
6504728 455978  
6504731 455686  

FORD (.../...)
5003623 436010  
5003627 433329  
5003638 433286  
5003639 433289  
5003641 433286  
5003643 433292  
5003896 437381  
5003897 436169 432835 
5003956 436167 432836 
5003986 436167 432836 
5004494 433287 432653 
5007062 436179 432825 
5007074 436166 432819 
5007075 436167 432836 
5007076 436169 432835 
5007077 436181 432825 
5007080 433287 432653 
5007082 433287 432653 
5007083 433287 432653 
5007089 433287 432653 
5008082 433289  
5008970 433287 432653 
5008975 436010  
5008978 436173 432819 
5010554 433485  
5010555 436140  
5011974 436223 432819 
5011998 433287 432653 
5014234 433289  
5014236 436010  
5014243 436690  
5014246 436690  
5016114 433340  
5016232 455903  
5018212 436010  
5019959 436686  
5019968 436180 432825 
5021161 436173 432819 
5021175 436166 432819 
5021188 436690  
5021193 455903  
5021194 455903  
5021195 455726  
5021196 455686  
5021206 455684  
5021973 436754  
5022265 436699  
5022269 437378  
5022270 437378  
5022412 455686  
5022454 433287 432653 
5022860 455903  
5023431 433340  
5023433 455774  
5023517 436180 432825 
5023519 437049  
5023520 437049  
5023521 437381  
5023524 437052  
5023525 437051  
5023528 436173 432819 
5023529 436223 432819 
5023531 436774  
5023532 437052  
5023549 433340  
5023551 433347  
5023560 433339  
5023577 433289  
5023587 455725  
5023595 455726  
5023596 455686  
5023598 455684  
5023599 433339  
5023607 433289  
5023717 455903  
5023735 455686  
5023738 433287 432653 
5023961 436786  
5024387 455685  
5024753 436774  
5025153 436786  
5025154 436690  
5025158 436686  
5025159 437081  
5025163 436786  
5026095 437049  
5026096 437379  
5026097 437051  
5026099 437052  
5026100 436687  
5026101 436699  
5026107 436223 432819 
5026112 436173 432819 
5026113 436774  
5026114 436774  
5026141 437582  
5026285 437380  
5026287 437378  

FORD (.../...)
1118336 458118 438148 
1118336 726045  
1120211 440192  
1120213 440224  
1126051 437619  
1126987 455896  
1127350 437518  
1135454 437389  
1136152 437756  
1136152 746033  
1140136 437432 439767 
1140138 440485  
1140694 440224  
1140696 440192  
1140760 458370  
1144197 437623  
1145715 437453 439729 
1147309 458116  
1147432 458167 438152 
1151212 440192  
1151213 440224  
1151215 458117  
1151216 455893  
1218885 458374  
1229258 440348  
1229424 437453 439729 
1229425 458118 438148 
1229425 726045  
1229427 458650  
1233234 458650  
1237323 458116  
1253623 437400 439441 
1253623 746020  
1253624 437317 439312 
1253624 746025  
1254222 458650  
1255712 440348  
1307578 458370  
1319014 437524 439727 
1345314 458380  
1365665 458370  
1365666 455890 438060 
1367529 455892  
1368970 458650  
1375378 458445  
1406057 437378  
1406074 437427  
1416198 433292  
1416223 455891  
1416227 455684  
1436602 440485  
1438561 433289  
1450633 437659  
1450644 437453 439729 
1464779 440192  
1464782 440224  
1469712 458650  
1477737 440348  
1478119 440224  
1478228 440485  
1478331 455893  
1478608 440192  
1479818 437453 439729 
1486806 437453 439729 
1491391 433286  
1498518 440259  
1502272 592601 
1504563 436179 432825 
1535437 440489  
1539703 433286  
1568699 436010  
1571101 436167 432836 
1571105 433286  
1575034 458370  
1580266 437400 439441 
1580266 746020  
1591213 433287 432653 
1620918 436418  
1644028 433340  
1653206 433292  
1653210 433292  
1654180 436687  
1654769 455726  
1659058 437391 439458 
1668894 440194  
1708384 440420  
1748625 440431  
4069776 437690  
4098414 437690  
4112235 437659  
4332279 437690  
4362258 437390  
4371000 440193  
4371030 437659  
4424968 458380  
4443760 458380  
4461712 440259  
4531025 440193  

FORD (.../...)
1025547 437389  
1025950 455675  
1027300 455896  
1027772 458466  
1027928 455895 438065 
1027928 726006  
1029405 455675  
1029407 458221  
1029409 458221  
1029411 455548 438205 
1029411 726026  
1029412 455548 438205 
1029412 726026  
1030151 455894  
1030151 726040  
1031896 436444 439003 
1031896 746065  
1031898 437392 439669 
1032140 437521  
1032333 437389  
1032666 455727 438075 
1033781 455894  
1033781 726040  
1036244 437389  
1041051 455894  
1041051 726040  
1043771 437525  
1045390 437521  
1053656 437427  
1057652 455890 438060 
1057654 455891  
1057661 455892  
1057811 455894  
1057811 726040  
1058429 455896  
1059564 455939 438076 
1059564 726029  
1061267 458118 438148 
1061267 726045  
1061458 455893  
1063999 458116  
1064000 458117  
1066047 437756  
1066047 746033  
1066407 437756  
1066407 746033  
1067367 455890 438060 
1067622 455894  
1067622 726040  
1070804 437620  
1071383 437756  
1071383 746033  
1071418 437521  
1072155 458221  
1072156 458385  
1072559 455939 438076 
1072559 726029  
1073090 437623  
1073093 458118 438148 
1073093 726045  
1073094 458117  
1073108 455895 438065 
1073108 726006  
1074633 437427  
1076141 455892  
1079312 437619  
1085273 455892  
1085875 437525  
1086299 440196  
1087280 455891  
1087335 437525  
1088649 458116  
1090085 437623  
1092114 458221  
1092115 458116  
1092116 458117  
1092117 455894  
1092117 726040  
1093245 437518  
1093471 455895 438065 
1093471 726006  
1097304 437620  
1097305 437623  
1097306 437619  
1099813 437525  
1100711 437400 439441 
1100711 746020  
1100712 437317 439312 
1100712 746025  
1104965 455893  
1107016 455724 600085 
1107444 437427  
1107446 437756  
1107446 746033  
1108479 437388  
1111210 458167 438152 
1111967 437623  
1116389 458117  
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FORD (.../...)
95GB10300EB 437383  
95GB10300KA 437383  
95GB10300MA 440024  
95GB10300MB 440024  
95GB11000EA 455684  
95GB11000FA 455684  
95GX11000EA 455684  
95VW10300CA 437384  
95VW10300CB 437384  
95VW10300CC 437384  
95VW10300EA 437560  
95VW10300EB 437560  
95VW10300EC 437560  
95VW10300FA 436482 439031 
95VW10300GA 437369  
95VW10300HA 436444 439003 
95VW10300HA 746065  
95VW10300NA 436444 439003 
95VW10300NA 746065  
95VW10300PA 437392 439669 
95VW10300RA 436483  
95VW10300SA 437386  
95VW11000AA 455672 438206 
95VW11000AC 455672 438206 
95VW11000BC 458385  
95VW11000CA 455675  
95VW11000CB 455927 438076 
95VW11000CB 726019  
95VW11000DA 458242  
95VW11000DA 458484  
95VW11000EB 455930 438075 
95VW11000EB 726034  
95VW11000EC 455930 438075 
95VW11000EC 726034  
95VW11000GA 455930 438075 
95VW11000GA 726034  
96FB10300AA 437518  
96FB10300AB 437518  
96FB10300DA 437388  
96FB10300DC 437388  
96FB10300DD 437388  
96FB10300DE 437388  
96FB11000KB 458116  
96FB11000KC 458116  
96FB11000KD 458116  
96FB11000LB 458117  
96FB11000LC 458117  
96FB11000LD 458117  
96MF10300DC 437521  
97AB10300AA 437756  
97AB10300AA 746033  
97AB10300AB 437756  
97AB10300AB 746033  
97AB10300AC 437756  
97AB10300AC 746033  
97AB10300AD 437756  
97AB10300AD 746033  
97AB10300AE 437756  
97AB10300AE 746033  
97KB10300AA 437389  
97MF10300AA 437521  
97MF10300AB 437521  
97VW11000AA 455939 438076 
97VW11000AA 726029  
98AB10300DB 437620  
98AB10300DC 437620  
98AB10300DD 437620  
98AB10300DE 437620  
98AB10300DF 437620  
98AB10300DG 437620  
98AB10300GC 437623  
98AB10300GD 437623  
98AB10300GE 437623  
98AB10300GF 437623  
98AB10300GG 437623  
98AB10300GH 437623  
98AB10300GJ 437623  
98AB10300GK 437623  
98AB10300GL 437623  
98AB10300JA 437619  
98AB10300JB 437619  
98AB10300JC 437619  
98AB10300JD 437619  
98AB10300JE 437619  
98AB10300JF 437619  
98AB10300JG 437619  
98AB11000AC 438148 
98AB11000AD 438148 
98AB11000CB 458116  
98BB10300BC 437525  
98BB10300BD 437525  
98BB10300BE 437525  
98VW10300CA 437400 439441 
98VW10300CA 746020  
98VW10300EA 437317 439312 
98VW10300EA 746025  
9M5N11000AA 458398  
9S5110346BA 440489  

FORD (.../...)

91AB11000FA 726012  
91AB11000FB 455746  
91AB11000FB 726012  
91AB11000GA 455746  
91AB11000GA 726012  
91AB11000HA 455725  
91AB11000JA 455661  
91AB11000JB 455661  
91AB11000KA 433347  
91AB11000KB 433347  
91AB11000LA 455904  
91AB11000LB 458234  
91AX10300TA 440069  
91AX11000AB 455903  
91AX11000HA 455725  
91AX11000HB 455725  
91AX11000JA 455661  
91AX11000JB 433287 432653 
91AX11000LA 455904  
91BB11000CA 458234  
91BB11000FA 455662  
91BB11000HA 455684  
91BB11000HB 455684  
91BB11000JA 455726  
91BB11000KA 455686  
91BB11000LA 455978  
91BB11000NB 458202  
91BX11000FA 455662  
91BX11000HA 455684  
91BX11000HB 455684  
91BX11000JA 455726  
91BX11000KA 455686  
91FF10300TA 437382  
91FF10300VA 437382  
91FX10300VA 437382  
91GB11000AA 455686  
91GB11000AB 455686  
91GB11000BA 433339  
91GX11000AA 455686  
91GX11000AB 455686  
91GX11000BA 433339  
924F10300AA 437390  
924F10300AB 437390  
924X10300AB 437390  
92AB10300DC 437391 439458 
92AB10300DD 437391 439458 
92AB10300GC 437582  
92AB10300HB 437582  
92AB10300JA 437582  
92AB10300JB 437582  
92AB11000AA 458234  
92AB11000CA 458234  
92AB11000DA 458234  
92AB11000FA 458234  
92AB11000FB 458234  
92AB11000GA 458234  
92AB11000GB 458234  
92AB11000HA 455746  
92AB11000HA 726012  
92AB11000HB 455746  
92AB11000HB 726012  
92AB11000JA 458234  
92AX11000FA 458234  
92AX11000HA 455746  
92AX11000HA 726012  
92AX11000JA 455661  
92VB10300BA 437052  
92VB10300BB 437052  
92VB10346BA 437052  
92VB10346BB 437052  
92VB11000AA 455685  
92VB11000AB 455685  
92VX11000AA 455685  
93BB10300AD 436685  
93BB10300AE 436685  
93BB10300AF 436685  
93BB10300AG 436685  
93BB10300CC 436685  
93BB10300CD 436685  
93BB10300CE 436685  
93BB11000AA 455724 600085 
93BB11000AB 455724 600085 
93BB11000CA 455724 600085 
93BB11000CB 455724 600085 
94AB10300AA 437385  
94AB10300BA 437385  
94AX11000AA 433287 432653 
94GX11000AA 433289  
954F10300AA 440194  
95AB10300DB 437387  
95FB10300AA 440195  
95FB11000BB 458466  
95FB11000BC 458466  
95FB11000BD 458466  
95FF10300AA 437427  
95FF10300AB 437427  
95FF10300AC 437427  
95GB10300DA 437383  

FORD (.../...)
86FB10300BA 436166 432819 
86GB11000AA 433287 432653 
86GB11000CA 433289  
86GB11000EA 433289  
86GB11000GA 455726  
86GB11000HA 455684  
86GB11000JA 455686  
86GB11000JB 455686  
86GB11000KA 433339  
86GF10300AA 436786  
86VB11000AA 433289  
87BB10300CA 437049  
87BB10300CB 437049  
87BB10300DA 437049  
87BB10300DB 437049  
87BB11000BA 455726  
87BB11000BB 455726  
87BB11000EA 455662  
87BB11000EB 455662  
87BB11000EC 455662  
87BB11000GA 455662  
87BB11000JA 455684  
87BB11000JB 455684  
87BB11000KA 433339  
87BB11000KB 433339  
87BX10300CB 437049  
87GB11000BA 433289  
87GB11000BB 433289  
87GB11000CA 455726  
87GB11000CB 455726  
87VB11000BA 455685  
88BB10300GA 437049  
88BB10300HA 437049  
88BB10300HB 437049  
88BB11000AA 455686  
88BB11000BA 455686  
88BX11000BA 455686  
88GB11000AA 433339  
88VB11000AA 455685  
894F10300AA 436754  
894F10300BA 436755  
894X10300BA 436755  
89AB10300EA 437381  
89AB10300FA 437381  
89AB10300GA 437381  
89AB11000AA 433340  
89AB11000BA 433340  
89AB11000CA 455725  
89AX10300EA 437381  
89BB10300GB 437049  
89BB10300HA 437051  
89BB10300HB 437051  
89BB10300JA 437051  
89BB10300JB 437051  
89BB10300KA 437081  
89BB10300KB 437081  
89BB10300KC 437081  
89BB10300LA 437052  
89BB10300LB 437052  
89BB11000AA 455978  
89BB11000AB 455978  
89BB11000DC 458202  
89BB11000FA 455684  
89BX10300FB 437052  
89BX10300KC 437081  
89BX10300LB 437052  
89BX10300NC 437536  
89FB11000AA 433287 432653 
89FB11000BA 433347  
89FB11000CA 433287 432653 
89FF10300AB 436699  
89FF10300AC 436699  
89FF10300BB 437378  
89FF10300CC 437378  
89FF10300CD 437378  
89FF10300CE 437378  
89FF10300EB 437111  
89FF10300EC 437111  
89FF10300GA 436699  
89FF10300GB 436699  
89FF10300JA 437111  
89FF10300JB 437111  
89FF10300MA 437378  
89FF10300MB 437378  
89FX10300CD 437378  
89FX10300EB 437111  
89FX10300GA 436699  
89FX10300GB 436699  
89FX10300JA 437111  
89VB11000AA 455685  
89VX11000AA 455685  
8V2110300AB 440199 439632 
8V2110300BB 440200 439633 
8V2111000AB 458377  
91AB11000AA 455903  
91AB11000BA 433287 432653 
91AB11000EA 433287 432653 
91AB11000FA 455746  

FORD (.../...)
79FB11000AC 433287 432653 
7C1911000AB 458445  
80BB10300BA 436166 432819 
80BB10300BB 436166 432819 
80BB10300DA 436166 432819 
80BB10300DB 436166 432819 
80BB10300FA 436166 432819 
80BB10300FB 436166 432819 
81AB10300AA 436167 432836 
81AB10300AC 436181 432825 
81AB10300CA 436167 432836 
81AB10300NA 436167 432836 
81AB10300UB 436167 432836 
81AB11000AA 433287 432653 
81AB11000AB 433287 432653 
81AB11000BA 433287 432653 
81AB11000BO 433287 432653 
81AB11000CA 433287 432653 
81AB11000DA 433287 432653 
81AB11000DB 433287 432653 
81AB11000EA 433287 432653 
81AB11000FA 433287 432653 
81AB11000GA 433287 432653 
81AB11000GB 433287 432653 
81AX11000BA 433287 432653 
81BB10300CA 436167 432836 
81BB10300DA 436166 432819 
81BB10300EA 436166 432819 
81BB10300FA 436166 432819 
81GB10300AA 436167 432836 
82AB11000AB 433287 432653 
82AB11000BA 455903  
82BB10300BA 436166 432819 
82BB10300HA 436181 432825 
82FB10300CA 436181 432825 
82FB10300EA 436179 432825 
82GB11000CA 433289  
82GB11000DA 433289  
835F11000AA 433292  
835F11000AB 433292  
835F11000AC 433292  
835F11000BB 433292  
835X11000AC 433292  
83AB10300AA 436181 432825 
83BB10300DA 436180 432825 
83BB10300DB 436180 432825 
83BB10300DC 436180 432825 
83BB10300EA 436180 432825 
83BB10300HA 436166 432819 
83BB11000AA 433339  
83BB11000CA 433289  
83BB11000FA 433289  
83BB11000FB 433289  
83BB11000HA 433289  
83BB11000KB 433339  
83BX10300DC 436180 432825 
83DB10346AA 436418  
83FB11000AA 433287 432653 
84AB10300AA 436223 432819 
84AB10300DA 436181 432825 
84AB10300MA 436166 432819 
84AB10300MB 436223 432819 
84AB11000AA 433340  
84AB11000AB 433340  
84AB11000AC 433340  
84BB10300AA 436173 432819 
84BB10300AB 436173 432819 
84BX10300AB 436173 432819 
84FB10300KA 436181 432825 
84FB10300MA 436166 432819 
85GB10300GA 436690  
85GB10300KA 436786  
85GB11000EA 433289  
85GX10300GA 436690  
85GX10300HA 440033  
85GX11000EA 433289  
86AB10300AA 436181 432825 
86AB10300AB 437379  
86AB10300AC 436181 432825 
86AB10300DB 436687  
86AB10300MA 436774  
86AB10300MB 436774  
86AB10300NA 436774  
86AB10300NB 436774  
86AB11000AA 433340  
86AB11000AC 433340  
86AB11000BA 433287 432653 
86AB11000CA 433347  
86AB11000DA 433287 432653 
86AB11000EA 455903  
86AB11000HA 433347  
86AB11000JA 433347  
86AB11000TA 433347  
86AX10300AB 437379  
86AX10300DB 436687  
86EF10300BA 436686  
86EX10300BA 436686  
86FB10300AA 436166 432819 

FORD (.../...)
3M5T11000CF 458650  
3M5T11000DA 458637  
3N1110300AG 440425  
3S5T10300AA 437453 439729 
3S5T10300AB 437453 439729 
3S5T10300AC 437453 439729 
3S7T10300AA 437585 439569 
4M5T10300KA 440349  
4M5T10300KB 440349  
4M5T10300LD 440420  
4M5T10300UA 440422  
4M5T10300UD 440422  
4M5T11000KE 458449  
4S5T10300AA 440063 439728 
4S5T10300AB 440063 439728 
4S5T10300AC 440063 439728 
6G9N11000EA 458636  
6M2110346AA 437317 439312 
6M2110346AA 746025  
6M2110346BA 437400 439441 
6M2110346BA 746020  
703F10346AA 436140  
708F10346AA 433485  
70AB11000BA 433289  
70GB11000BA 436010  
70TF10300AB 436167 432836 
715F11000JA 433292  
715F11000MA 433292  
71BB10300AA 436140  
71BB11000AA 436010  
71BB11000BA 433289  
71BB11000DA 433287 432653 
71BB11000HA 433289  
71BB11000JA 433289  
71EB11000BA 436010  
71TF10300BA 436167 432836 
71TF10300BB 436167 432836 
73AB11000AA 433287 432653 
73AB11000BA 433287 432653 
73EB10300GB 436167 432836 
755F11000AA 433292  
755F11000AB 433292  
755F11000BB 433292  
75AB11000AA 433289  
75AB11000BA 433289  
76AB11000AA 433287 432653 
76BB10300BB 436166 432819 
76BB10300CA 436166 432819 
76BB10300DA 436166 432819 
76BB10300GA 436167 432836 
76BB10300HA 436166 432819 
76BB10300HB 436166 432819 
76BB10300HD 436166 432819 
76BB10300HO 436166 432819 
76BB10300KA 436166 432819 
76BB10300KB 436166 432819 
76BB10300KD 436166 432819 
76BB10346KB 436166 432819 
76BB11000AA 433289  
76EB11000AA 436010  
77FB10300GB 436167 432836 
77FB10300GC 436167 432836 
77FB10300GD 436167 432836 
77FB10300KA 436181 432825 
77FB10300KB 436166 432819 
77FB11000BA 433287 432653 
77FB11000CA 433287 432653 
77FB11000EA 433287 432653 
78BB11000AA 433289  
78BB11000AB 433289  
78FB10300AA 436167 432836 
78FB10300AB 436167 432836 
78FB10300BA 436167 432836 
78FB10300BB 436167 432836 
78FB10300BC 436167 432836 
78FB10346AB 436167 432836 
78GB10300HB 436166 432819 
78GB10300JA 436166 432819 
78GB10300JB 436166 432819 
78GB10300JC 436166 432819 
78GB10300JD 436166 432819 
78GB10300KA 436166 432819 
78GB10300LA 436166 432819 
78GB10300MA 436166 432819 
78GB10300MB 436166 432819 
78GB11000CA 433329  
78GB11000CB 433329  
78VB11000AB 455685  
78VB11000BA 455685  
78VB11000DA 455685  
795F11000AA 433292  
795F11000CA 433292  
79AB11000BB 433287 432653 
79AB11000BC 433289  
79BB10300AC 436181 432825 
79BB10300AD 436181 432825 
79FB11000AA 433287 432653 
79FB11000AB 433287 432653 



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

1080

FRIESEN (.../...)
8016570 458653  
8016570 726009  
8016600 455690 432566 
8016600 726035  
8016611 436061  
8016660 458190  
8016700 458242  
8016700 458484  
8016710 436079  
8016711 436079  
8016740 458119  
8016740 458526  
8016750 455979  
8016790 455981  
8016790 726023  
8016840 458232  
8016860 455885  
8016860 455888  
8016870 455873 438053 
8016880 455879 438131 
8016890 458222  
8016900 455873 438053 
8016910 458500  
8016950 455899 438186 
8016950 726021  
8016980 455675  
8016980 455927 438076 
8016980 726019  
8016990 458041 438077 
8016990 726018  
8017000 455930 438075 
8017000 726034  
8017010 436080  
8017020 458504  
8017030 455553 432643 
8017030 726020  
8017041 433276  
8017060 458116  
8017070 458117  
8017110 458252  
8017110 458460  
8017110 726032  
8017120 458228 438183 
8017120 726002  
8017130 455552 432639 
8017131 455552 432639 
8017160 458268  
8017180 458528  
8017190 458232  
8017230 458593  
8017260 455720 432644 
8017260 726008  
8017300 455889  
8017330 455885  
8017361 436078 432553 
8017361 455551 432638 
8017381 455550 432637 
8017391 455695 432672 
8017391 726052  
8017420 458169  
8017420 726046  
8017450 458492  
8017450 726050  
8017460 455939 438076 
8017460 726029  
8017530 455894  
8017530 458466  
8017530 726040  
8017770 458476  
8017781 458230  
8017790 458212  
8017790 726043  
8017801 458265 438053 
8017830 458385  
8017840 455722 432685 
8017840 726003  
8017890 458462  
8017920 458184  
8017930 455962 438093 
8017930 726053  
8017940 458467  
8018010 458188  
8018010 726041  
8018020 458220  
8018040 458221  
8018151 458383  
8018180 458223  
8018210 455696  
8018220 433340  
8018220 455746  
8018220 726012  
8018230 433287 432653 
8018230 433347  
8018240 455726  
8018250 436043  
8018310 455960 438091 
8018310 726010  
8018340 458211  

FRIESEN (.../...)
8013670 436046  
8013740 433333 432601 
8013791 433327 432534 
8013841 432560 
8013850 455748 432623 
8013850 726022  
8013861 433307 432554 
8013861 726051  
8013910 455624  
8013940 433325 432650 
8013940 455511 432650 
8013960 433294  
8014570 436032  
8014580 436047  
8014590 433323  
8014590 455955 438086 
8014600 455684  
8014610 455686  
8014620 436048 438072 
8014630 436030  
8014640 436030  
8014660 436002 432627 
8014660 726042  
8014690 433229  
8014700 436049 438053 
8014710 433276  
8014711 433276  
8014711 433333 432601 
8014770 433343  
8014771 433343  
8014800 433346  
8014810 455673  
8014820 455673  
8014830 455625  
8014840 455676  
8014860 458188  
8014860 726041  
8014890 455677  
8014900 455671  
8014940 458246  
8014950 455678  
8015010 433309 432581 
8015010 436025  
8015010 436059 432614 
8015010 726015  
8015050 455682  
8015090 455725  
8015150 455903  
8015170 455774  
8015200 455662  
8015260 455978  
8015270 458202  
8015401 433327 432534 
8015411 433306 432537 
8015470 436050 438076 
8015540 433294  
8015600 458195  
8015610 458251  
8015610 458523  
8015620 455681  
8015630 458194  
8015661 436057 432562 
8015701 455977  
8015920 455881  
8015930 455626  
8015970 455727 438075 
8016110 455942  
8016120 455937 438207 
8016151 455743  
8016151 455886  
8016190 455628 438077 
8016240 455933 438072 
8016240 726044  
8016280 455736 438014 
8016290 436019 432605 
8016290 726030  
8016300 455672 438206 
8016310 455675  
8016320 455547  
8016330 455680 438072 
8016330 726037  
8016340 455629 438077 
8016350 455893  
8016380 436003 432675 
8016380 455947 432675 
8016390 455554 432644 
8016400 436060 432622 
8016400 726001  
8016401 433320 432590 
8016401 436060 432622 
8016401 726001  
8016401 726048  
8016470 455890 438060 
8016530 455512 432636 
8016530 726017  
8016560 458243  
8016560 458517  
8016570 455936 438074 

FRIESEN (.../...)
8010940 433334  
8011030 433228 432529 
8011060 436037 438169 
8011070 436041  
8011080 433282  
8011100 433329  
8011110 433329  
8011150 433294  
8011600 433206  
8011601 433206  
8011650 433246 432565 
8011651 433246 432565 
8011670 433243 432557 
8011671 433243 432557 
8011690 433204 432551 
8011691 433204 432551 
8011730 433200 432558 
8011731 433200 432558 
8011740 433246 432565 
8011741 433245 432565 
8011741 433246 432565 
8011741 726049  
8011770 433209 432555 
8011771 433209 432555 
8011780 433257 432553 
8011781 433257 432553 
8011790 433219 432530 
8011800 433215 432535 
8011801 433215 432535 
8011820 433213  
8011821 433213  
8011830 433247 432552 
8011831 433247 432552 
8011870 433278 432663 
8011871 433278 432663 
8011890 433276  
8011891 433276  
8011910 433279  
8011911 433279  
8011920 433277  
8011921 433277  
8012320 436014  
8012340 433303 432636 
8012340 455512 432636 
8012340 726017  
8012350 433289  
8012400 432630 
8012410 436004  
8012440 433339  
8012590 436022 432605 
8012600 436019 432605 
8012600 726030  
8012605 436019 432605 
8012605 726030  
8012620 436040  
8012650 455683  
8012690 433294  
8012980 436006  
8013000 436005  
8013010 436003 432675 
8013050 436020 438075 
8013080 455696  
8013090 433340  
8013100 436041  
8013110 433339  
8013120 455512 432636 
8013120 726017  
8013130 433340  
8013140 436042  
8013150 455674 438199 
8013160 436083  
8013200 433248  
8013200 433332 432629 
8013200 436051 432672 
8013200 455695 432672 
8013200 726014  
8013200 726052  
8013210 433304  
8013240 433305 432639 
8013240 436068 438069 
8013240 726005  
8013270 433347  
8013280 455904  
8013290 455661  
8013310 455619  
8013340 458519  
8013350 433336  
8013360 455726  
8013380 455679  
8013390 458003  
8013400 433348  
8013410 436043  
8013470 436016 432606 
8013590 436021 432658 
8013600 436085  
8013620 455872  
8013630 436029  
8013640 436028  

FORD (.../...)
R95VW11000AC 455672 438206 
R95VW11000CC 455927 438076 
R95VW11000CC 726019  
R95VW11000DA 458242  
R95VW11000DA 458484  
R96FB10300DD 437388  
R96FB11000KC 458116  
R96FB11000LD 458117  
R97KB10300AA 437389  
R98BB10300BC 437525  
V88BB10300AA 436786  
V94GB10300AA 437787  
V94GB10300BA 437787  
V94GB10300BB 437787  
884FX10K359AB 436755  
F7RU-11000-AA 458207 600782 
R86AX10300AAA 437380  
R93BB11000AB1 455724 600085 
R95GX11000EA1 455684  
R95VW10300ABA 437392 439669 
RE4M5T10300UD 440422  
RM2S6T10300BA 437432 439767 
RM2S6T10300BB 437432 439767 
RM2S6T10300BC 437432 439767 
RM3M5T10300VD 440431  
RM4M5T11000KE 458449  
RM6G9N11000EC 458636  
RM6G9N11000FA 458637  
RV84FX11000BA 433287 432653 
RV94GB10300BB 437787  
V86VB10K359AA 436755  
V86VB10K359AB 436755  
V86VG10K359AA 436755  
YM2110300AA 439326 
FRIESEN (.../...)

8010010 433278 432663
8010020 433287 432653 
8010030 433297 432665 
8010040 433296  
8010050 433296  
8010051 433296  
8010080 436000  
8010110 436023  
8010120 433298  
8010140 436000  
8010200 433223 432512 
8010220 433226 432511 
8010240 433287 432653 
8010250 436013  
8010251 436013  
8010260 433202 432551 
8010290 433279  
8010300 433287 432653 
8010310 433249 432566 
8010310 726027  
8010330 433259  
8010331 433259  
8010340 433260  
8010341 433260  
8010360 436024  
8010370 432605 
8010390 433287 432653 
8010400 433286  
8010400 433287 432653 
8010400 433289  
8010410 436021 432658 
8010440 436007 432659 
8010450 436007 432659 
8010460 432655 
8010470 433335  
8010480 436021 432658 
8010490 436021 432658 
8010530 433269  
8010540 433269  
8010560 436022 432605 
8010570 436018  
8010590 433256 432538 
8010590 433310 432538 
8010590 726028  
8010600 433215 432535 
8010600 433326 432535 
8010630 436000  
8010640 436010  
8010650 436025  
8010670 436082  
8010680 433349  
8010690 436011  
8010710 433289  
8010720 436001  
8010730 455685  
8010820 432605 
8010870 455681  
8010880 436008  
8010880 455873 438053 
8010890 436005  
8010900 436006  
8010920 433268 438075 
8010930 433344  

FRIESEN

FORD (.../...)
BS5110346CA 440436 439796 
F5RU10300BB 437688  
F5RU10300BC 437688  
F6RU10300AA 437688  
F7RU11000AA 458207 600782 
YC1T10300BC 437690  
YC1T10300BD 437690  
YC1T10300BE 437690  
YC1T10300BG 437690  
YC1T10300BH 437690  
YC1T10300BJ 437690  
YC1U10300DA 437690  
YC1U10300EA 440259  
YM2110300AA 437339 439326 
YM2111000BA 458167 438152 
YM2111000BB 458167 438152 
YS4U11000BA 458116  
YS4U11000BB 458116  
75AB11000B1A 433289  
75AB11000B2A 433289  
81AB10300AAA 436167 432836 
825F10300B2A 436181 432825 
82FH110300AA 433485  
82HF10300A2A 436166 432819 
84FB10300AAA 436166 432819 
84FB10300AAB 436166 432819 
864F10K359GC 436755  
864F10K359GD 436755  
86AB10300AAA 437380  
86AB10300ADA 436223 432819 
86AB11000A1A 433340  
86AB11000A2A 433340  
86AX10300AAA 437380  
884F10K359AA 436755  
884F10K359AB 436755  
884F10K359GB 436755  
894FX10300AA 436754  
894FX10300BA 436755  
924FX10300AA 437390  
924FX10300AB 437390  
954F10K359AA 440194  
95VW10300AAA 436444 439003 
95VW10300AAA 746065  
95VW10300ABA 437392 439669 
95VW10300BAA 436482 439031 
95VW10300CAA 436482 439031 
98VB10K359BB 440196  
98VB10K359BC 440196  
D2000E10346A 436140  
D78VB11000AA 455685  
R1C1T10300AF 437659  
R82AB11000BA 455903  
R82GB11000DA 433289  
R835F11000BB 433292  
R84BX10300AB 436173 432819 
R85GB11000EA 433289  
R85GB11000FA 433289  
R86AX10300AB 437379  
R86AX10300DB 436687  
R86EX10300BA 436686  
R87BB11000JB 455684  
R87BX10300CB 437049  
R894X10300AA 437390  
R894X10300BA 436755  
R89AB11000AA 433340  
R89AX10300EA 437381  
R89BX10300HB 437051  
R89FF10300CE 437378  
R89FF10300EC 437111  
R89FX10300GB 436699  
R89VB11000AA 455685  
R91AB11000HA 455725  
R91AB11000JB 433287 432653 
R91AB11000KA 433347  
R91AB11000KB 433347  
R91BB11000HA 455684  
R91BX11000FA 455662  
R91BX11000NB 458202  
R91FX10300VA 437382  
R91GB11000AA 455686  
R91GB11000BA 433339  
R924X10300AB 437390  
R92AB10300DD 437391 439458 
R92AB10300GC 437582  
R92AB11000FB 458234  
R93BB11000AB 455724 600085 
R94AB10300BA 437385  
R954F10300AA 440194  
R95AB10300DB 437387  
R95FB10300AA 440195  
R95FB11000BD 458466  
R95FF10300AA 437427  
R95GB10300KA 437383  
R95GB10300MA 440024  
R95GX11000EA 455684  
R95VW10300CC 437384  
R95VW10300EC 437560  
R95VW10300SA 437386  
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1081

FRIESEN (.../...)
9031100 437576  
9031110 436196  
9031120 436184  
9031120 436199  
9031122 436184  
9031150 436199  
9031170 436189 433044 
9031170 436199  
9031210 436199  
9031240 436137  
9031280 437717  
9031350 436181 432825 
9031360 436287  
9031380 436167 432836 
9031390 436100 433036 
9031400 436121 432854 
9031410 436112 433117 
9031410 436113  
9031420 436126  
9031430 436121 432854 
9031440 436127  
9031460 433384  
9031460 433387 432855 
9031470 436215 432845 
9031500 436189 433044 
9031510 436189 433044 
9031540 436561  
9031550 436562  
9031670 433404  
9031671 433404  
9031680 436166 432819 
9031701 436167 432836 
9031711 433414  
9031720 433404  
9031721 433404  
9031731 433404  
9031740 433375 432744 
9031741 433375 432744 
9031771 433395 432714 
9031791 436313 432728 
9031821 433414  
9031830 433429  
9031831 433429  
9031841 436248 432808 
9031841 746075  
9031871 433416  
9031891 433404  
9031911 433359  
9031931 433351 432834 
9031931 433352  
9031941 433374 432746 
9031941 433392 432715 
9031941 433395 432714 
9031951 433429  
9031980 433354 433036 
9031981 433354 433036 
9031991 433411 432736 
9031991 433426  
9032011 433374 432746 
9032031 433404  
9032041 436103 433117 
9032050 433354 433036 
9032061 433353 433036 
9032061 433354 433036 
9032080 433352  
9032081 433352  
9032151 436108  
9032161 436113  
9032210 436307 432815 
9032211 436307 432815 
9032241 436248 432808 
9032241 746075  
9032310 433448 432764 
9032311 433447 432764 
9032311 433448 432764 
9032320 433430  
9032321 433430  
9032340 436113  
9032341 436113  
9032341 436114 433115 
9032341 436248 432808 
9032341 746075  
9032361 433371  
9032371 433408  
9032701 433407 432749 
9032701 436313 432728 
9032730 440254  
9032741 433418 432759 
9032780 433483  
9032781 433483  
9032790 433364 432769 
9032790 433487 433094 
9032790 746002  
9032800 436121 432854 
9032860 436289  
9032950 436306  
9033110 436212  
9033120 436134  

FRIESEN (.../...)
8817530 455894  
8817530 726040  
8817760 458174  
8817880 458254  
8818641 455503  
8818661 455702  
8818780 458175  
8818800 458199  
8818950 458208  
8819000 458209  
8820070 458269  
9030100 436167 432836 
9030100 437381  
9030120 436109 432991 
9030170 436127  
9030250 436305  
9030330 437135  
9030470 436287  
9030480 436306  
9030481 436306  
9030490 433387 432855 
9030491 433387 432855 
9030510 436212  
9030530 436211  
9030540 436211  
9030540 436212  
9030550 436307 432815 
9030570 436621  
9030570 437110  
9030580 436189 433044 
9030590 436189 433044 
9030590 436199  
9030600 436199  
9030610 436215 432845 
9030610 437576  
9030620 436197 433046 
9030620 436215 432845 
9030620 436293 432845 
9030650 436134  
9030670 436131  
9030680 436130  
9030710 436137  
9030720 436121 432854 
9030730 436306  
9030740 436194 432859 
9030750 436197 433046 
9030760 436180 432825 
9030760 436181 432825 
9030770 436166 432819 
9030770 436169 432835 
9030780 436166 432819 
9030780 436173 432819 
9030780 436223 432819 
9030790 433429  
9030790 436167 432836 
9030800 436166 432819 
9030830 436150  
9030830 437135  
9030830 746063  
9030840 436159  
9030841 436159  
9030850 436153  
9030851 436153  
9030860 436153  
9030870 436149 433054 
9030871 436149 433054 
9030880 436150  
9030880 746063  
9030881 436150  
9030881 746063  
9030900 436148  
9030910 436148  
9030910 436160  
9030910 436621  
9030911 436160  
9030920 436726  
9030930 436161 433055 
9030930 436726  
9030930 437110  
9030931 436161 433055 
9030940 436114 433115 
9030970 436105  
9030970 436237  
9030980 436111  
9030980 436112 433117 
9030990 433380  
9031000 433358 432739 
9031001 433358 432739 
9031010 433354 433036 
9031010 436199  
9031020 436121 432854 
9031020 436269  
9031040 436189 433044 
9031050 436167 432836 
9031050 436179 432825 
9031070 436130  
9031080 436125 432854 
9031100 436194 432859 

FRIESEN (.../...)
8080108 726031  
8080109 455961 438092 
8080113 438168 
8080116 455975  
8080117 458185 438166 
8080118 458374  
8080133 458379  
8080134 458380  
8080175 458181 438161 
8080179 455982 438133 
8080180 458179 438163 
8080183 455950 438081 
8080184 455972 438096 
8080193 455976 438112 
8080193 726025  
8080196 455984 438135 
8080198 458237 438189 
8080202 458162 438144 
8080206 458381  
8080211 458178  
8080222 458324  
8080281 458289 438200 
8810980 455536  
8810990 436077  
8811130 436077  
8811140 433318 438187 
8811160 455520  
8811170 455525  
8811180 458004  
8811200 436077  
8811240 455527  
8811270 455516  
8811280 455533  
8811290 455532  
8811310 455517  
8811330 455518  
8811340 455521  
8811360 455528  
8811380 455614  
8811390 458001  
8811430 455534  
8811470 455546  
8811490 455530  
8811510 455530  
8811530 458000  
8811540 458000  
8811550 455505  
8811570 455531  
8811570 455623  
8812420 436070  
8812680 436075  
8812700 455519  
8812730 455616  
8812750 455545  
8812940 455617  
8812950 455618  
8813260 458340  
8813330 455620  
8813390 458003  
8813430 455523  
8813440 455524 438043 
8813450 455541  
8813480 455621  
8813490 455529  
8813650 436044 439638 
8813650 455508 439638 
8813660 436045  
8813720 455622  
8813730 455623  
8813790 433327 432534 
8813791 433327 432534 
8813800 433231 432544 
8813820 436087 432537 
8813821 436087 432537 
8814550 458007  
8814560 455542  
8814730 436070  
8814740 436070  
8814870 455546  
8814920 455544  
8815400 433327 432534 
8815401 433327 432534 
8815410 433306 432537 
8815430 455538  
8815670 436095  
8815670 436098  
8816100 455627  
8816210 436052 432574 
8816220 455501  
8817050 455871  
8817250 455534  
8817320 458176  
8817360 455551 432638 
8817380 455550 432637 
8817390 455695 432672 
8817390 726052  
8817490 458192 438169 
8817520 458341  

FRIESEN (.../...)

8052261 455924  
8052268 458508  
8052273 455591  
8052294 458315  
8052300 455557  
8052303 455609  
8052304 455557  
8052305 455557  
8052305 455558  
8052307 455557  
8052309 455582  
8052309 455606  
8052309 458187 438115 
8052311 455558  
8052311 455582  
8052313 455606  
8052313 458187 438115 
8052316 455605  
8052318 455584  
8052319 455915  
8052324 455606  
8052325 458481  
8052333 458207 600782 
8052333 458233 438116 
8052335 458187 438115 
8052405 455579  
8052406 455578  
8052410 455591  
8052412 455587  
8052413 455587  
8052500 455562 438105 
8052500 455607  
8052505 455561  
8052505 455963 438097 
8052506 455905 438123 
8052519 455907  
8052522 438118 
8052527 455964 438098 
8052538 455719 432684 
8052602 455590  
8052608 458272  
8052705 455916  
8052706 455916  
8052707 455916  
8052710 455917  
8052712 455919  
8052713 458323  
8052714 458321  
8052802 455902  
8052804 455901  
8052804 458319  
8052805 436053  
8052809 455902  
8052812 436053  
8052815 433305 432639 
8052815 726005  
8052901 455925  
8052906 458529  
8055401 436022 432605 
8055545 455578  
8055677 458288  
8055708 458168  
8055708 726016  
8055887 455715 438023 
8070501 455968  
8070503 455967 438101 
8070504 455965 438099 
8070508 455966 438100 
8080002 458382  
8080010 455744  
8080010 455940 438178 
8080011 455743  
8080011 455886  
8080012 458204  
8080017 455886  
8080017 455887  
8080017 726013  
8080018 455940 438178 
8080021 455895 438065 
8080021 726006  
8080045 458188  
8080045 726041  
8080048 455881  
8080049 455981  
8080049 726023  
8080050 458219  
8080050 726007  
8080053 458466  
8080057 455892  
8080067 458506  
8080071 455891  
8080074 458518  
8080075 458607  
8080078 455969 438103 
8080085 458501  
8080093 458505  
8080094 458470  
8080108 455954 438158 

FRIESEN (.../...)
8018350 458224  
8018360 458189  
8018380 458495  
8018430 458482  
8018450 458585  
8018531 455734 438011 
8018561 455697 432673 
8018571 455747 438027 
8018581 455693 432670 
8018591 455738  
8018630 458159 438137 
8018680 458514  
8018770 458189  
8018840 458261  
8018840 458498  
8018860 458196  
8018880 458505  
8018890 458475  
8018900 458550  
8018940 458538  
8018960 458486  
8019030 458168  
8019030 458229  
8019030 726016  
8019271 455943 432672 
8019271 726033  
8019890 458160 438138 
8019970 437496  
8020220 458215 438173 
8020230 458216 438174 
8020240 458213 438171 
8020250 458217 438175 
8020260 458218  
8020290 458214 438172 
8020330 458393 438229 
8020780 458421 438261 
8020870 458228 438183 
8020870 726002  
8021030 458263  
8052100 455564  
8052101 455565  
8052103 455566  
8052104 455565  
8052105 455910  
8052106 455564  
8052108 455570  
8052109 455571  
8052111 455568  
8052114 455574  
8052116 455569  
8052116 455909  
8052117 455569  
8052118 455567  
8052120 455568  
8052120 455608  
8052121 455914  
8052122 458312  
8052127 455912  
8052128 455914  
8052129 455572  
8052133 458606  
8052135 455567  
8052139 458312  
8052151 458483  
8052153 458483  
8052154 455574  
8052156 458317  
8052159 458310  
8052162 458537  
8052168 458483  
8052205 455586  
8052206 455585  
8052210 455638  
8052217 455611  
8052220 455596  
8052222 455921  
8052226 455595  
8052228 455611  
8052230 455611  
8052233 455916  
8052235 455604  
8052235 455612  
8052237 455595  
8052238 455613  
8052239 455923  
8052240 455638  
8052241 455594  
8052242 455591  
8052243 455596  
8052244 455638  
8052244 455924  
8052245 455921  
8052246 455924  
8052247 455924  
8052248 455567  
8052250 455594  
8052252 455594  
8052258 455604  
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FRIESEN (.../...)
9039971 433464  
9039981 433466 432799 
9039991 436447  
9040001 436465  
9040011 436468  
9040021 436477 439024 
9040021 437164  
9040031 433466 432799 
9040041 433458  
9040051 436452  
9040051 746052  
9040061 436469  
9040071 436471  
9040081 436467  
9040081 436728  
9040081 436729 439200 
9040081 746054  
9040091 436382  
9040091 436463 433158 
9040101 436285  
9040111 436284  
9040121 436283  
9040131 436282  
9040141 436278 433168 
9040151 436275  
9040161 436280  
9040170 437522 439531 
9040180 437489  
9040191 436490  
9040201 436489 439039 
9040201 746016  
9040211 436613 439056 
9040211 746021  
9040221 436642  
9040231 436611 439054 
9040231 436668  
9040231 746006  
9040231 746060  
9040241 436618  
9040241 746046  
9040270 437754  
9040300 437512  
9040320 437723  
9040330 437614  
9040340 436640 439069 
9040350 437492  
9040360 437618  
9040370 437516  
9040380 436675 439007 
9040390 436746 439223 
9040400 437862  
9040430 437212  
9040541 437616  
9040600 440048  
9040631 437652  
9040641 437635  
9040651 437669  
9040671 437670  
9040691 437735  
9040850 437715  
9040870 437479  
9040880 437696  
9040890 437792  
9040910 437515  
9040940 437477  
9040950 437547  
9040980 437771  
9040990 437494  
9041100 436702  
9041160 437517  
9041190 437117 439236 
9041200 437493  
9041230 437513 439529 
9041240 437649  
9041250 437413 439453 
9041260 437414 439454 
9041270 437708  
9041280 437745  
9041300 437548  
9041310 437403 439444 
9041330 437216  
9041351 436713  
9041351 746058  
9041361 436486 439035 
9041371 436617  
9041381 436635 439064 
9041381 746067  
9041391 436487  
9041401 436654 439083 
9041411 436614  
9041411 436740  
9041421 436745  
9041431 436616  
9041441 436403  
9041451 436619 439062 
9041461 436612  
9041471 436643 439072 
9041480 437395 439436 

FRIESEN (.../...)
9038770 746041  
9038771 436260  
9038771 746041  
9038781 436338 433162 
9038781 436339 433160 
9038781 436345 433188 
9038781 436346 433189 
9038781 746005  
9038781 746047  
9038791 436366 433190 
9038791 436476 439023 
9038791 746051  
9038811 436339 433160 
9038811 436340  
9038811 746047  
9038811 746076  
9038821 436252 433145 
9038831 437220  
9038841 436446  
9038841 746013  
9038851 436255  
9038851 436372  
9038851 746030  
9038861 436254  
9038871 436277  
9038881 436276  
9038891 436279  
9038901 436281  
9038940 437125 439244 
9038940 437467  
9038950 437369  
9038950 437494  
9038960 437218  
9038970 436723  
9038990 437387  
9039000 436332 433181 
9039000 437330 439586 
9039010 436482 439031 
9039060 437392 439669 
9039070 436444 439003 
9039070 746065  
9039080 437386  
9039090 437392 439669 
9039090 437618  
9039100 436333  
9039100 436385  
9039100 436641 439070 
9039150 437372  
9039200 437331  
9039220 437310  
9039230 437211 439499 
9039240 436684 439457 
9039240 437213 439594 
9039240 746010  
9039250 437181  
9039260 437476  
9039280 437438  
9039300 436668  
9039300 746006  
9039321 437869  
9039330 437740  
9039370 437801  
9039420 437511 439528 
9039430 436380 439038 
9039431 436380 439038 
9039440 436445 439004 
9039450 440043  
9039471 436481 439030 
9039471 746056  
9039481 436330 433179 
9039501 437370  
9039501 746064  
9039510 437388  
9039510 437389  
9039520 437392 439669 
9039540 436449 439012 
9039550 437495  
9039570 437207 439499 
9039630 436334  
9039650 437319  
9039700 437389  
9039740 436667 439095 
9039750 436718 439198 
9039760 436668  
9039760 746006  
9039780 436642  
9039790 437440  
9039831 436607 439053 
9039851 436470  
9039881 437787  
9039891 440024  
9039921 436475  
9039931 436346 433189 
9039931 436476 439023 
9039941 436478 439025 
9039941 746036  
9039951 436461 433148 
9039961 436256  

FRIESEN (.../...)
9036770 436682 439092 
9036790 436633  
9036790 437405  
9036820 436450 439245 
9036831 433468  
9036841 436316 432829 
9036851 433457 433082 
9036851 746022  
9036860 436472  
9036880 436309 433079 
9036891 436314  
9036901 436249  
9036911 436247  
9036941 433460  
9036941 433461  
9036941 436254  
9036941 436335  
9036941 746024  
9036961 437371  
9037040 440073  
9037110 437582  
9037120 436239  
9037120 436241  
9037130 436244  
9037140 436241  
9037150 436243  
9037160 436242  
9037170 436236  
9037210 437121  
9037241 436348  
9037281 433467 433121 
9037291 433449 433098 
9037291 433463 433098 
9037301 433462  
9037311 433460  
9037311 746024  
9037321 433459 433096 
9037321 436250 433097 
9037321 746004  
9037781 436456  
9037791 436248 432808 
9037791 746075  
9037801 433469 439021 
9037801 436474 439021 
9037841 437135  
9037901 436455 433120 
9037901 436594 433067 
9037990 437552 439555 
9038030 436685  
9038070 436363 439000 
9038070 436364 439000 
9038070 746053  
9038090 436633  
9038100 436633  
9038130 436627  
9038160 437125 439244 
9038170 437126 439245 
9038170 437499 439530 
9038170 437587  
9038180 437595  
9038190 436621  
9038200 437123  
9038230 436451 439244 
9038260 437491  
9038290 434016  
9038300 437629  
9038310 436331 433180 
9038310 436332 433181 
9038330 436333  
9038330 436411  
9038370 436444 439003 
9038370 746065  
9038380 436443 439002 
9038380 746066  
9038390 436442 439001 
9038390 746057  
9038600 436684 439457 
9038600 746010  
9038610 436449 439012 
9038621 437551  
9038621 746068  
9038641 436480  
9038650 437385  
9038660 437383  
9038680 437384  
9038690 437560  
9038710 436257  
9038720 436336  
9038730 436258 433154 
9038730 746031  
9038740 436338 433162 
9038740 746005  
9038750 436345 433188 
9038751 436259 433188 
9038751 436345 433188 
9038760 436259 433188 
9038761 436259 433188 
9038770 436260  

FRIESEN (.../...)

9034630 436147  
9034640 436235  
9034650 436150  
9034650 436295  
9034650 436297  
9034650 436727  
9034650 746063  
9034651 436297  
9034660 436722  
9034700 437523  
9034730 433454 433040 
9034731 433454 433040 
9034740 433442 432726 
9034740 436681  
9034740 746029  
9034761 433407 432749 
9034771 433411 432736 
9034780 433447 432764 
9034781 433447 432764 
9034810 433449 433098 
9034811 433444 432765 
9034811 433449 433098 
9034821 436308  
9034830 433455 433069 
9034830 746009  
9034831 433455 433069 
9034831 746009  
9034841 433488 433087 
9034850 433450 432793 
9034851 433450 432793 
9034851 433451  
9034861 433453 432783 
9034861 436349 439240 
9034861 436360 432783 
9034871 433452 432814 
9034890 433446  
9034891 433446  
9034901 436320  
9034930 436298  
9034931 436298  
9034990 436296  
9034990 436400 433048 
9035010 436299  
9035020 436587  
9035161 436523  
9035630 436237  
9035640 436230  
9035640 746069  
9035641 436118  
9035641 436230  
9035641 746069  
9035720 436689  
9035730 436630  
9035760 436586  
9035770 436587  
9035780 436688  
9035800 436623  
9035810 436632  
9035820 436300  
9035841 436321  
9035841 436479  
9036010 437379  
9036020 436145 432831 
9036020 436166 432819 
9036020 436687  
9036041 437380  
9036050 436686  
9036060 436699  
9036071 437378  
9036100 437049  
9036110 437381  
9036150 437051  
9036160 437081  
9036191 437111  
9036211 437382  
9036250 436721  
9036255 436721  
9036260 436399 433046 
9036260 440027  
9036480 433487 433094 
9036501 437162  
9036520 436556  
9036530 436301  
9036540 436302  
9036581 436754  
9036591 437390  
9036611 436755  
9036631 436755  
9036631 437390  
9036631 440194  
9036651 436117  
9036660 436212  
9036660 436303  
9036690 437391 439458 
9036701 437427  
9036750 436239  
9036760 436622  
9036770 436631  

FRIESEN (.../...)
9033140 436625  
9033140 436629  
9033150 436629  
9033160 440254  
9033170 436134  
9033180 436220  
9033190 436199  
9033200 436189 433044 
9033210 436189 433044 
9033210 436296  
9033220 436180 432825 
9033240 436180 432825 
9033250 436114 433115 
9033250 436244  
9033260 436219 432881 
9033270 436294  
9033280 436120 433138 
9033280 746055  
9033290 436120 433138 
9033290 746055  
9033340 436199  
9033350 436293 432845 
9033710 436629  
9033740 436120 433138 
9033740 746055  
9033750 436120 433138 
9033750 746055  
9033760 436220  
9033810 436120 433138 
9033810 746055  
9033830 436166 432819 
9033830 436223 432819 
9033850 436166 432819 
9033860 436173 432819 
9033860 436223 432819 
9033870 436220  
9033880 436105  
9033880 436237  
9033890 436103 433117 
9033890 436112 433117 
9033890 436114 433115 
9033900 436289  
9033910 436311  
9033970 436246  
9033980 433374 432746 
9033980 436112 433117 
9033990 433418 432759 
9033990 433445 432763 
9034000 433445 432763 
9034000 433465 433086 
9034000 436465  
9034010 436686  
9034010 436690  
9034020 436574  
9034030 436574  
9034040 436189 433044 
9034050 436120 433138 
9034050 746055  
9034060 436785  
9034110 436134  
9034120 436290  
9034130 440254  
9034140 436786  
9034150 440254  
9034170 436134  
9034190 436294  
9034200 436180 432825 
9034220 436191 433044 
9034230 436228 433044 
9034240 436192 433044 
9034250 436193 433048 
9034390 433483  
9034391 433483  
9034450 436723  
9034460 436295  
9034470 436774  
9034475 436774  
9034480 436235  
9034480 436236  
9034490 436117  
9034490 436235  
9034490 436241  
9034500 436228 433044 
9034510 436228 433044 
9034520 436296  
9034520 436299  
9034520 436399 433046 
9034520 436400 433048 
9034520 437600 433046 
9034520 440027  
9034530 436193 433048 
9034550 436399 433046 
9034550 437600 433046 
9034560 436225  
9034570 436191 433044 
9034570 436299  
9034580 436581  
9034620 436146  
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FRIESEN (.../...)
9090164 746054  
9090166 437208 439292 
9090166 437423 439464 
9090166 440236  
9090166 746001  
9090169 437423 439464 
9090170 437409 439693 
9090171 437471 439674 
9090171 437472 439696 
9090171 746032  
9090172 437345  
9090172 746059  
9090175 440234  
9090176 440224  
9090177 440192  
9090184 440287 439702 
9090193 437745  
9090195 437473 439504 
9090196 437474 439505 
9090197 437349 439339 
9090198 437431 439472 
9090210 437475 439506 
9090211 437504 439524 
9090213 437550 439553 
9090214 437745  
9090220 437350 439340 
9090234 440220  
9090243 437472 439696 
9090255 437453 439729 
9090303 437697  
9090304 437825  
9090313 437539 439546 
9090316 437434 439475 
9090316 746027  
9090317 437452 439487 
9090317 437583 439567 
9090318 437439 439479 
9090320 437500 439507 
9090321 437347 439319 
9090321 746062  
9090323 437344 439331 
9090329 437307 439303 
9090331 437183 439266 
9090331 437353 439266 
9090338 437553 439556 
9090338 437554 439557 
9090340 437366 439397 
9090353 437455 439490 
9090354 440119  
9090355 437411 439451 
9090356 437435 439476 
9090363 437450 439485 
9090372 437584 439694 
9090376 440116  
9090379 437507 439527 
9090380 437118 439237 
9090380 437363 439237 
9090381 437453 439729 
9090382 437448 439726 
9090383 437585 439569 
9090387 437689  
9090389 437444 439481 
9090390 437410 439450 
9090392 437528 439554 
9090393 437373 439417 
9090394 437197 439281 
9090398 437320 439317 
9090399 437564 439565 
9090400 437535 439541 
9090401 437557 439560 
9090402 437543 439550 
9090402 440074 439595 
9090404 437412 439451 
9090404 437445 439482 
9090412 437559 439680 
9090431 437544 439551 
9090643 437335 439345 
9930090 436127  
9930110 436264 432984 
9930110 436265 432988 
9930130 436265 432988 
9930140 436269  
9930170 436127  
9930290 436419 510426 
9930300 436572  
9930310 436419 510426 
9930340 436420 510427 
9930660 436425  
9931190 436437  
9931230 436421  
9931250 436355  
9931250 436436  
9931260 436419 510426 
9931260 436420 510427 
9931270 436266 432989 
9931290 436429  
9931300 436426  
9931310 436424 510372 

FRIESEN (.../...)
9051703 436551  
9051708 437158  
9051709 437158  
9051801 437161  
9051803 437163  
9051804 437163  
9051805 437162  
9051807 437638  
9051809 437638  
9060507 437334 439295 
9060507 437335 439345 
9060513 437221 439295 
9060513 437334 439295 
9060514 437337 439384 
9062106 440294  
9090003 436724  
9090004 437401 439442 
9090005 440026  
9090006 437497  
9090006 746007  
9090007 436725  
9090007 746049  
9090014 437634  
9090014 440072  
9090014 746034  
9090016 437134 439509 
9090016 746023  
9090017 437180  
9090021 437683  
9090022 436481 439030 
9090022 746056  
9090028 436701  
9090028 440051  
9090040 437623  
9090041 437756  
9090041 746033  
9090046 440196  
9090047 437338 439385 
9090048 437766  
9090048 440052  
9090051 436599 432794 
9090068 437480  
9090069 437510  
9090072 436732 439206 
9090073 437147  
9090075 437346 439333 
9090076 437620  
9090078 436719  
9090079 437702  
9090082 437688  
9090083 436462  
9090085 437459  
9090088 436744  
9090094 436464  
9090098 437521  
9090101 437393 439430 
9090104 436752  
9090106 437749  
9090107 437508  
9090108 437142 439251 
9090109 437172 439258 
9090109 746061  
9090110 437192 439691 
9090110 437355 439691 
9090110 746018  
9090114 436390  
9090115 436694  
9090116 436665 439093 
9090116 746044  
9090117 436666 439094 
9090118 437825  
9090121 437336 439346 
9090122 436753  
9090125 436751  
9090127 436371 541314 
9090130 437464  
9090137 436602  
9090138 437612  
9090139 437174 439261 
9090139 437348 439338 
9090140 436720  
9090141 437173 439260 
9090141 440004  
9090143 437737  
9090144 437210 439294 
9090144 746000  
9090146 436669 439103 
9090147 437357 439692 
9090148 436714 439205 
9090151 437309 439305 
9090152 436713  
9090152 437140  
9090152 746058  
9090160 437116 439235 
9090161 440195  
9090163 436728  
9090163 437202 439286 
9090164 436729 439200 

FRIESEN (.../...)
9051209 436526  
9051210 436535  
9051215 436532  
9051215 436608  
9051222 436526  
9051224 436534  
9051226 436608  
9051231 436525  
9051232 436526  
9051242 436534  
9051243 436537  
9051248 436540  
9051250 436538  
9051253 436536  
9051255 436536  
9051255 436537  
9051259 436536  
9051260 436536  
9051262 436537  
9051265 436537  
9051269 436541  
9051270 436541  
9051271 436536  
9051276 436536  
9051277 436541  
9051286 437514  
9051288 437509  
9051290 437520  
9051293 437509  
9051304 436522  
9051307 436522  
9051307 436524  
9051308 436523  
9051312 436524  
9051315 436548  
9051316 436528  
9051317 436528  
9051318 436548  
9051319 436531  
9051321 436542  
9051324 437682  
9051326 437565  
9051336 437478 600906 
9051346 437650  
9051401 436511  
9051405 436512  
9051406 436511  
9051407 436513  
9051408 436517  
9051409 436515  
9051411 436514  
9051412 436520  
9051413 436516  
9051417 436520  
9051419 436514  
9051424 436521  
9051425 440102  
9051504 436500  
9051504 436501  
9051506 437143 600032 
9051511 436501  
9051512 437143 600032 
9051515 436503 439408 
9051515 436544  
9051518 436543  
9051522 436543  
9051523 437143 600032 
9051524 437145  
9051524 437147  
9051524 440112 439407 
9051526 436503 439408 
9051527 436504  
9051527 436609 439416 
9051529 436503 439408 
9051530 437333 439343 
9051531 437617  
9051532 436610  
9051533 436504  
9051533 437333 439343 
9051534 439406 
9051535 437676  
9051537 437146  
9051538 437147  
9051541 437146  
9051544 437697  
9051561 437335 439345 
9051561 440118  
9051564 440118  
9051565 440118  
9051601 436525  
9051602 436526  
9051602 436608  
9051606 436498  
9051608 437153  
9051609 436525  
9051610 436497  
9051700 436551  
9051702 436551  

FRIESEN (.../...)

9044330 437358 439391 
9044340 437177 439338 
9044390 437402 439443 
9044400 437210 439294 
9044400 746000  
9044440 440003  
9044460 437377 439421 
9044470 437359 439392 
9044741 440055  
9044850 437340 439327 
9044880 437518  
9044910 437468 439498 
9044960 437214  
9044970 437215  
9045031 437160 439252 
9045031 437406 439446 
9045211 436749 439470 
9045270 436683 439427 
9045270 746003  
9045300 437502 439511 
9045320 437456 439491 
9045330 437469 439500 
9045340 437454 439664 
9045350 437555 439558 
9045370 440259  
9045380 437430 439471 
9045390 437470 439501 
9045621 437683  
9045671 437501 439525 
9045701 440115  
9045811 440293  
9045821 440290  
9046070 437502 439511 
9046100 437401 439442 
9046160 437364 439395 
9046180 437360 439393 
9046220 437451 439486 
9046250 440061  
9046250 440067  
9046270 437435 439476 
9046280 440235  
9046511 437429 439470 
9047170 437498 439510 
9051000 437651  
9051101 436502  
9051102 436502  
9051103 436502  
9051103 436505  
9051103 436507  
9051104 436502  
9051104 436505  
9051106 436502  
9051110 436502  
9051111 436505  
9051112 436510  
9051112 436546  
9051113 436510  
9051114 436507  
9051114 436509  
9051116 436506  
9051117 436508  
9051122 436505  
9051123 436546  
9051124 436529  
9051126 436545  
9051126 437151  
9051127 437150  
9051127 440098  
9051134 436508  
9051135 436505  
9051138 437151  
9051138 440058  
9051143 436527  
9051146 437685  
9051149 436546  
9051151 436547  
9051152 437152  
9051153 437124  
9051154 437124  
9051155 437508  
9051156 437151  
9051156 440058  
9051159 437152  
9051160 437685  
9051162 437501 439525 
9051170 437683  
9051190 437695  
9051200 436525  
9051200 436526  
9051200 437161  
9051201 436526  
9051201 436534  
9051201 436538  
9051203 436526  
9051205 436526  
9051206 436526  
9051208 436526  
9051208 436534  

FRIESEN (.../...)
9041490 437400 439441 
9041490 746020  
9041500 437316 439311 
9041500 746042  
9041510 437315 439310 
9041550 437653  
9041590 437540  
9041610 436161 433055 
9041620 436684 439457 
9041620 746010  
9041660 437763 439570 
9041810 437367 439398 
9041820 437466  
9041830 437649  
9041850 437311 439306 
9041850 440062  
9041850 746072  
9041860 437317 439312 
9041860 746025  
9041870 437341 439328 
9041870 746008  
9041890 437661  
9041900 440229  
9041910 437399 439440 
9041920 437404 439445 
9041920 746073  
9041930 437171 439257 
9041930 746014  
9041950 437525  
9042000 437672  
9042010 437673  
9042020 436644  
9042031 436706 439182 
9042041 436743  
9042061 436651  
9042071 437137 439246 
9042071 746011  
9042081 437138 439248 
9042081 746038  
9042091 437139 439248 
9042091 746015  
9042101 436712  
9042111 436741  
9042121 436737  
9042121 436740  
9042131 436742 439215 
9042141 436735 439208 
9042141 746074  
9042151 436736  
9042151 437199 439283 
9042161 436387 439005 
9042171 436636 439065 
9042181 436748  
9042181 746071  
9042191 437112 439230 
9042191 746026  
9042201 436728  
9042201 436729 439200 
9042201 746054  
9042211 436730 439201 
9042221 436253  
9042231 436384 439497 
9042291 437706  
9042470 440221  
9042540 437225 439299 
9042550 437222 439296 
9042560 437312 439307 
9042570 437224 439298 
9042600 437396 439437 
9042620 437398 439439 
9042630 437397 439438 
9042650 437690  
9042660 437640  
9042670 437481  
9042690 437641  
9042700 437689  
9042710 437742  
9042720 440226  
9042740 437422  
9042740 746017  
9042750 437496  
9042770 440062  
9042780 440001  
9042790 437659  
9042810 437647  
9042830 437341 439328 
9042830 746008  
9042840 437610  
9043091 437322 439319 
9043091 746012  
9043680 436683 439427 
9043680 746003  
9043970 437603  
9044000 437546  
9044210 437604  
9044310 437176 439263 
9044320 437188 439271 
9044320 437420 439462 
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FRIESEN (.../...)
F32-31951 433429  
F32-31991 433426  
F32-32071 433416  
F32-32311 433448 432764 
F32-32321 433430  
F32-32370 433408  
F32-32701 433407 432749 
F32-33990 433418 432759 
F32-34000 433445 432763 
F32-34740 433442 432726 
F32-34740 746029  
F32-34761 433407 432749 
F32-34771 433411 432736 
F32-34781 433447 432764 
F32-34811 433449 433098 
F32-34841 433441 433061 
F32-34851 433450 432793 
F32-34861 436349 439240 
F32-34870 433452 432814 
F32-34891 433446  
F32-36901 436249  
F32-36941 433461  
F32-37281 433467 433121 
F32-37291 433463 433098 
F32-37301 433462  
F32-37310 433460  
F32-37310 746024  
F32-37320 433469 439021 
F32-37901 436455 433120 
F32-38821 436252 433145 
F32-38841 436446  
F32-38841 746013  
F32-38851 436255  
F32-38851 746030  
F32-38861 436254  
F32-38871 436277  
F32-38881 436276  
F32-38891 436279  
F32-38901 436281  
F33-10670 436082  
F33-13160 436083  
F33-31360 436287  
F33-32860 436289  
F33-33900 436289  
F33-33910 436311  
F33-34120 436290  
F34-13740 433333 432601 
F34-34620 436146  
F34-34630 436147  
F36-51703 436551  
F37-52805 436053  
F38-13240 432630 
F38-14690 433229  
F38-31671 433404  
F38-31731 433404  
F38-32031 433404  
F38-32770 433404  
F38-34901 436320  
F39-51201 436525  
F39-51203 436525  
F39-51208 436534  
F39-51215 436532  
F39-51226 436608  
F39-51243 436537  
F39-51248 436540  
F39-51250 436538  
F39-51253 436536  
F39-51259 436535  
F39-51259 436541  
F39-51602 436526  
F39-52100 455564  
F39-52202 455611  
F39-52206 455585  
F39-52208 455586  
F39-52211 455595  
F39-52222 455638  
F39-52223 455611  
F39-52226 455595  
F39-52228 455611  
F39-52235 455612  
F39-52237 455595  
F39-52238 455613  
F39-52241 455594  
F39-52242 455591  
F39-52243 455596  
F39-52244 455638  
F39-52250 455594  
F39-52267 455604  
F39-52602 455590  
F40-10650 436025  
F40-30250 436305  
F40-30480 436306  
F40-30550 436307 432815 
F40-30730 436306  
F40-32211 436307 432815 
F40-32950 436306  
F40-34821 436308  
F40-36860 436472  

FRIESEN (.../...)
F27-51515 436544  
F27-51518 436543  
F27-51526 436503 439408 
F27-52505 455562 438105 
F28-51101 436502  
F28-51103 436505  
F28-51110 436502  
F28-51113 436510  
F28-51114 436507  
F28-51116 436506  
F28-51124 436529  
F28-51126 436545  
F28-51134 436546  
F28-51138 436546  
F28-52101 455565  
F28-52103 455566  
F28-52108 455570  
F28-52110 455572  
F28-52111 455568  
F28-52114 455574  
F28-52117 455569  
F28-52120 455608  
F28-52151 458206  
F29-10030 433297 432665 
F29-10040 433296  
F29-10051 433296  
F29-10120 433298  
F29-10250 436013  
F29-10690 436011  
F29-10930 433344  
F29-11070 436041  
F29-13080 455696  
F29-13100 436041  
F29-13610 436034  
F29-30570 437110  
F29-30840 436159  
F29-30850 436153  
F29-30870 436149 433054 
F29-30880 436150  
F29-30880 746063  
F29-30900 436148  
F29-30910 436160  
F29-30920 436726  
F29-30930 436161 433055 
F29-34460 436295  
F29-34650 436297  
F29-34930 436298  
F29-36530 436301  
F29-36540 436302  
F29-38190 436621  
F30-10220 433226 432511 
F30-11030 433228 432529 
F30-11110 433229  
F30-11790 433219 432530 
F30-11800 433215 432535 
F30-13841 432560 
F30-13851 436062 432623 
F30-13851 726000  
F30-30490 433387 432855 
F30-30990 433380  
F30-31460 433387 432855 
F30-31741 433375 432744 
F30-31771 433395 432714 
F30-31941 433392 432715 
F30-31981 433354 433036 
F30-32000 433387 432855 
F30-32011 433392 432715 
F30-33970 436246  
F30-34730 433454 433040 
F30-36480 433487 433094 
F30-36841 436316 432829 
F30-36851 433457 433082 
F30-36851 746022  
F30-36891 436314  
F32-10310 433249 432566 
F32-10310 726027  
F32-10590 433310 432538 
F32-10590 726028  
F32-11651 433246 432565 
F32-11671 433243 432557 
F32-11741 433246 432565 
F32-11831 433247 432552 
F32-13200 436051 432672 
F32-13200 726014  
F32-13861 433307 432554 
F32-13861 726051  
F32-15010 433309 432581 
F32-15010 726015  
F32-16400 436060 432622 
F32-16400 726001  
F32-16570 458653  
F32-16711 436079  
F32-31711 433414  
F32-31791 436313 432728 
F32-31821 433414  
F32-31831 433429  
F32-31861 433426  
F32-31871 433416  

FRIESEN (.../...)
F19-35640 436230  
F19-35640 746069  
F19-36650 436117  
F19-36750 436239  
F19-37160 436242  
F20-10020 433287 432653 
F20-10240 433287 432653 
F20-10390 433287 432653 
F20-10400 433286  
F20-10640 436010  
F20-10710 433289  
F20-10730 455685  
F20-10950 433292  
F20-11100 433329  
F20-12350 433289  
F20-12440 433339  
F20-13070 455686  
F20-13090 433340  
F20-13110 433339  
F20-13220 455684  
F20-13270 433347  
F20-13280 455904  
F20-13290 455661  
F20-30760 436181 432825 
F20-30780 436166 432819 
F20-30790 436167 432836 
F20-31050 436179 432825 
F20-31701 436167 432836 
F20-33220 436180 432825 
F20-33830 436223 432819 
F21-51401 436511  
F21-51405 436512  
F21-51408 436517  
F21-51409 436515  
F21-51411 436514  
F21-51413 436516  
F21-52403 455576  
F21-52405 455577  
F21-52406 455578  
F21-52412 455587  
F22-14950 455678  
F22-32781 433483  
F22-34391 433483  
F23-34490 436241  
F23-34640 436235  
F24-51304 436522  
F24-51307 436524  
F24-51308 436523  
F24-51312 436524  
F24-51315 436548  
F24-51316 436528  
F24-51317 436528  
F24-51319 436531  
F24-51321 436542  
F24-52118 455567  
F24-52303 455609  
F24-52304 455557  
F24-52309 455582  
F24-52311 455558  
F24-52313 455606  
F24-52316 455605  
F24-52318 455584  
F24-52324 455593 438104 
F25-10890 436005  
F25-10900 436006  
F25-11150 433294  
F25-12410 436004  
F25-12690 433294  
F25-13000 436005  
F25-13010 436003 432675 
F25-13150 455674 438199 
F25-13910 455624  
F25-13960 433294  
F25-14660 436002 432627 
F25-14660 726042  
F25-30150 436127  
F25-30160 436127  
F25-30170 436127  
F25-30220 436269  
F25-31020 436121 432854 
F25-31080 436125 432854 
F25-31400 436121 432854 
F25-31420 436126  
F25-31440 436127  
F25-33140 436625  
F25-33150 436629  
F25-33280 436120 433138 
F25-33280 746055  
F25-33680 436126  
F25-33710 436629  
F25-33810 436120 433138 
F25-33810 746055  
F25-34020 436574  
F25-36820 436450 439245 
F25-38160 437125 439244 
F25-38230 436451 439244 
F27-51504 436500  
F27-51511 436501  

FRIESEN (.../...)

F15-30650 436134  
F15-30670 436131  
F15-30680 436130  
F15-30710 436137  
F15-31070 436130  
F15-31240 436137  
F15-35730 436630  
F15-35800 436623  
F15-35810 436632  
F15-35820 436300  
F15-35840 436479  
F15-36760 436622  
F15-36770 436631  
F15-38130 436627  
F15-38310 436331 433180 
F15-38641 436480  
F15-39000 436332 433181 
F15-39100 436333  
F16-10260 433204 432551 
F16-10600 433326 432535 
F16-11601 433206  
F16-11691 433204 432551 
F16-11731 433200 432558 
F16-11821 433213  
F16-12340 433303 432636 
F16-13210 433304  
F16-13850 433311  
F16-13850 726011  
F16-14590 433323  
F16-15660 436057 432562 
F16-15930 455626  
F16-16120 455937 438207 
F16-16130 433321 432593 
F16-16530 455512 432636 
F16-16530 726017  
F16-31000 433358 432739 
F16-31910 433359  
F16-31931 433351 432834 
F16-32051 433354 433036 
F16-32061 433353 433036 
F16-32081 433352  
F16-32361 433371  
F16-32790 433364 432769 
F16-32790 746002  
F16-34831 433455 433069 
F16-34831 746009  
F16-36831 433468  
F16-38720 436336  
F16-38740 436338 433162 
F16-38740 746005  
F16-38751 436345 433188 
F16-38781 436346 433189 
F16-38791 436366 433190 
F16-38791 746051  
F16-38811 436340  
F16-38811 746076  
F18-51210 436535  
F18-51600 436525  
F18-51602 436526  
F18-51608 437153  
F18-51610 436497  
F18-52206 455585  
F18-52602 455586  
F18-52609 455601  
F18-52612 455600  
F19-10200 433223 432512 
F19-10440 436026  
F19-10450 436007 432659 
F19-10880 436008  
F19-11060 436037 438169 
F19-11080 433282  
F19-11871 433278 432663 
F19-11890 433276  
F19-11910 433279  
F19-11920 433277  
F19-13400 433348  
F19-13620 433328  
F19-13630 436029  
F19-13640 436028  
F19-13940 433325 432650 
F19-14700 436049 438053 
F19-14711 433276  
F19-14770 433343  
F19-14800 433346  
F19-30120 436109 432991 
F19-30940 436114 433115 
F19-30970 436237  
F19-30980 436111  
F19-31340 436416 510391 
F19-31410 436113  
F19-32040 436103 433117 
F19-32341 436113  
F19-33250 436114 433115 
F19-33880 436237  
F19-33890 436112 433117 
F19-34480 436236  
F19-35020 436587  
F19-35630 436237  

FRIESEN (.../...)
9931320 436420 510427 
9931330 436272  
9931340 436416 510391 
9931370 436560  
9931450 437167  
9931600 436566  
9931771 433395 432714 
9932191 436416 510391 
9932710 436567  
9933110 436212  
9933320 436267  
9933510 436568  
9933520 436569  
9933550 436570  
9933570 436571  
9933820 436572  
9933840 436438 180620 
9933950 436140  
9934070 434010  
9934210 436577  
9934260 436578  
9934270 436427  
9934350 436439 592776 
9934360 436567  
9934370 436440 592776 
9934400 436428  
9934420 436417  
9934420 436650 439079 
9934430 436418  
9934580 436581  
9934600 436582  
9934610 436583  
9934751 436312 432719 
9934801 433437 439180 
9934910 436584  
9934940 436585  
9935760 436586  
9936240 436434 541178 
9936280 436433  
9936911 436247  
9936920 436588 523161 
9937051 436312 432719 
9937051 436314  
9937051 436340  
9937051 746076  
9937221 436347  
9937231 436347  
9937241 436348  
9937410 437166  
9937420 434014  
9937440 436589  
9937760 436590  
9937770 436591  
9937891 436248 432808 
9937891 746075  
9938290 434016  
9938351 436351  
9939130 436650 439079 
9939260 437476  
9939340 437594  
9939490 437588  
9939530 434026  
9939790 437440  
9940260 437442  
9941030 437441  
9941840 434017  
9941960 437485  
9941970 437483  
9941980 437484  
9942350 437447  
9942390 434036  
9942590 437486  
9942820 434034  
9942850 434035  
8052506A 458491 600072 
9041381 436635 439064 
9041381 746067  
9090028L 437119 439308 
9090028L 437313 439308 
F10-10330 433259  
F10-10340 433260  
F10-10680 433349  
F10-14570 436032  
F10-14960 433349  
F10-31390 436100 433036 
F10-35020 436587  
F10-36520 436556  
F15-10080 436000  
F15-10140 436000  
F15-10630 436000  
F15-10720 436001  
F15-10870 455681  
F15-12620 436040  
F15-14840 455676  
F15-14890 455677  
F15-14900 455671  
F15-15050 455682  
F15-15620 455677  



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
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CROSS
==

1085

GM (.../...)
1204059 436302  
1204062 436724  
1204063 436723  
1204064 436295  
1204067 436295  
1204068 436150  
1204068 746063  
1204069 436150  
1204069 746063  
1204070 436295  
1204071 436621  
1204072 436297  
1204074 437110  
1204075 436161 433055 
1204076 436161 433055 
1204081 436159  
1204082 436159  
1204086 436295  
1204087 436295  
1204088 436150  
1204088 746063  
1204091 436721  
1204092 436302  
1204095 436150  
1204095 746063  
1204096 436726  
1204097 436722  
1204098 436722  
1204099 436726  
1204100 436297  
1204108 436684 439457 
1204108 746010  
1204110 436153  
1204112 436153  
1204116 437123  
1204117 436621  
1204118 436621  
1204119 437135  
1204120 436153  
1204121 436684 439457 
1204121 746010  
1204122 436297  
1204123 437414 439454 
1204124 436298  
1204126 437211 439499 
1204128 436727  
1204129 437207 439499 
1204130 436150  
1204130 746063  
1204131 436149 433054 
1204132 436724  
1204133 437135  
1204134 437413 439453 
1204136 437649  
1204138 437135  
1204143 437123  
1204144 436725  
1204144 746049  
1204145 436683 439427 
1204145 746003  
1204146 437213 439594 
1204149 436150  
1204149 746063  
1204150 436149 433054 
1204153 436150  
1204153 746063  
1204154 436683 439427 
1204154 746003  
1204157 440026  
1204158 437497  
1204158 746007  
1204166 437135  
1204168 436153  
1204170 436153  
1204174 436149 433054 
1204175 436150  
1204175 746063  
1204176 436159  
1204189 437351  
1204190 436159  
1204191 436150  
1204191 746063  
1204192 436149 433054 
1204197 436148  
1204198 436726  
1204200 436722  
1204202 436298  
1204203 436297  
1204206 436722  
1204208 436302  
1204209 436295  
1204210 436722  
1204211 436726  
1204212 436298  
1204213 436302  
1204214 436722  
1204216 436722  
1204217 437459  

GM (.../...)
1202132 433296  
1202133 436011  
1202134 433296  
1202135 436011  
1202136 455886  
1202137 458228 438183 
1202137 726002  
1202138 455736 438014 
1202139 455888  
1202140 455879 438131 
1202141 455889  
1202142 458228 438183 
1202142 726002  
1202143 455696  
1202144 455736 438014 
1202145 455879 438131 
1202146 455886  
1202148 458169  
1202148 726046  
1202149 455744  
1202156 455696  
1202157 455940 438178 
1202158 458184  
1202159 458184  
1202161 455887  
1202161 726013  
1202162 455888  
1202167 455744  
1202168 455889  
1202172 458228 438183 
1202172 726002  
1202173 458228 438183 
1202173 726002  
1202174 458228 438183 
1202174 726002  
1202178 455743  
1202179 458224  
1202591 458219  
1202591 726007  
1202950 433296  
1202951 433298  
1202952 436011  
1202953 433297 432665 
1202954 436013  
1202955 436041  
1202956 433344  
1202957 433298  
1202958 436034  
1202959 458188  
1202959 726041  
1202960 436041  
1202961 458188  
1202961 726041  
1202963 455940 438178 
1204002 436160  
1204003 436160  
1204004 436161 433055 
1204005 437110  
1204007 436725  
1204007 746049  
1204008 436621  
1204009 436726  
1204010 436148  
1204011 436726  
1204012 436160  
1204013 436161 433055 
1204014 436149 433054 
1204015 436150  
1204015 746063  
1204018 436153  
1204020 436722  
1204021 436148  
1204023 436160  
1204024 436161 433055 
1204026 436726  
1204030 436621  
1204031 436150  
1204031 746063  
1204032 436149 433054 
1204033 436295  
1204035 436723  
1204036 436723  
1204037 436723  
1204039 436722  
1204040 436722  
1204041 436297  
1204042 436295  
1204043 436295  
1204044 436295  
1204045 436298  
1204046 436298  
1204051 436159  
1204052 436621  
1204053 436621  
1204054 437464  
1204056 436723  
1204057 436302  
1204058 436301  

FRIESEN (.../...)
F99-34360 436567  
F99-34370 436440 592776 
F99-34400 436428  
F99-34420 436417  
F99-34430 436418  
F99-34580 436581  
F99-34600 436582  
F99-34610 436583  
F99-34751 436312 432719 
F99-34801 433437 439180 
F99-34910 436584  
F99-34940 436585  
F99-35760 436586  
F99-36240 436434 541178 
F99-36281 436433  
F99-36920 436588 523161 
F99-37051 436312 432719 
F99-37220 436347  
F99-37230 436347  
F99-37241 436348  
F99-37440 436589  
F99-37760 436590  
F99-37770 436591  
F99-37791 436248 432808 
F99-37791 746075  
F99-38351 436351  
GALLOPER => HYUNDAI 

GM (.../...)

10246634 439217
10295856 436751  
10295857 436752  
10297421 436753  
10457160 437213 439594 
10457917 437496  
10457922 437464  
10480409 436683 439427 
10480409 746003  
1202000 436034  
1202001 433297 432665 
1202002 458188  
1202002 726041  
1202003 458228 438183 
1202003 726002  
1202005 436034  
1202006 436011  
1202007 433296  
1202008 433298  
1202009 455743  
1202010 436034  
1202011 458188  
1202011 726041  
1202013 433344  
1202014 455743  
1202015 455744  
1202016 455696  
1202018 436041  
1202019 433297 432665 
1202020 433297 432665 
1202021 455886  
1202024 455885  
1202026 455887  
1202026 726013  
1202027 436013  
1202028 436013  
1202029 455879 438131 
1202030 436011  
1202033 455886  
1202034 433298  
1202035 433298  
1202036 433344  
1202037 433296  
1202040 433296  
1202042 436041  
1202045 455696  
1202047 433296  
1202048 436041  
1202049 433298  
1202100 455736 438014 
1202102 433296  
1202103 433296  
1202104 436011  
1202108 433296  
1202109 433297 432665 
1202110 433297 432665 
1202113 436013  
1202118 433344  
1202125 436034  
1202126 433297 432665 
1202127 458188  
1202127 726041  
1202128 458228 438183 
1202128 726002  
1202129 433297 432665 
1202130 436034  
1202131 458188  
1202131 726041  

GALLOPER => HYUNDAI

GM

FRIESEN (.../...)

F41-38380 746066  
F41-38390 436442 439001 
F41-38390 746057  
F41-38610 436449 439012 
F52-52512 455563  
F88.16100 455627  
F88-10970 436096  
F88-10980 455536  
F88-11140 433318 438187 
F88-11160 455520  
F88-11170 455525  
F88-11200 436077  
F88-11240 455527  
F88-11270 455516  
F88-11280 455533  
F88-11290 455532  
F88-11310 455517  
F88-11330 455518  
F88-11340 455521  
F88-11360 455528  
F88-11380 455614  
F88-11430 455534  
F88-11470 455546  
F88-11490 455530  
F88-11510 455530  
F88-11550 455505  
F88-11570 455531  
F88-12420 436070  
F88-12680 436075  
F88-12700 455519  
F88-12730 455616  
F88-12750 455545  
F88-12780 455537 184202 
F88-12940 455617  
F88-12950 455618  
F88-13330 455620  
F88-13430 455523  
F88-13440 455524 438043 
F88-13450 455541  
F88-13480 455621  
F88-13490 455529  
F88-13650 436044 439638 
F88-13660 436045  
F88-13720 455622  
F88-13730 455623  
F88-13791 433327 432534 
F88-13801 433231 432544 
F88-13820 436087 432537 
F88-14560 455542  
F88-14740 436070  
F88-14870 455546  
F88-14920 455544  
F88-15400 433327 432534 
F88-15410 436087 432537 
F88-15430 455538  
F88-15670 436095  
F88-15670 455502 181598 
F88-16210 436052 432574 
F88-16220 455501  
F88-16520 455530  
F99-30090 436127  
F99-30110 436264 432984 
F99-30130 436265 432988 
F99-30140 436269  
F99-30300 436572  
F99-30310 436419 510426 
F99-30390 436432 510372 
F99-30410 436558 510372 
F99-30440 436558 510372 
F99-30520 436423 510372 
F99-30580 436189 433044 
F99-30660 436425  
F99-31190 436437  
F99-31230 436421  
F99-31250 436355  
F99-31260 436419 510426 
F99-31270 436266 432989 
F99-31290 436429  
F99-31300 436426  
F99-31310 436424 510372 
F99-31320 436420 510427 
F99-31330 436272  
F99-31370 436560  
F99-31450 437167  
F99-31600 436566  
F99-32191 436416 510391 
F99-32710 436567  
F99-33320 436267  
F99-33510 436568  
F99-33520 436569  
F99-33550 436570  
F99-33570 436571  
F99-33820 436572  
F99-33840 436438 180620 
F99-34210 436577  
F99-34260 436578  
F99-34270 436427  
F99-34350 436439 592776 

FRIESEN (.../...)
F40-36880 436309 433079 
F41-10110 436023  
F41-10350 432655 
F41-10360 436024  
F41-10370 432605 
F41-10410 433261 432654 
F41-10460 432655 
F41-10470 433335  
F41-10480 436021 432658 
F41-10490 436021 432658 
F41-10530 433269  
F41-10540 433269  
F41-10570 436018  
F41-10820 432605 
F41-10920 433268 438075 
F41-10940 433334  
F41-12320 436014  
F41-12330 432605 
F41-12360 436016 432606 
F41-12590 436022 432605 
F41-12600 436019 432605 
F41-12600 726030  
F41-12650 455683  
F41-13050 436020 438075 
F41-13140 436042  
F41-13310 455619  
F41-13350 433336  
F41-13380 455679  
F41-13410 436043  
F41-13470 436016 432606 
F41-13590 436021 432658 
F41-13600 436085  
F41-13670 436046  
F41-14580 436047  
F41-14620 436048 438072 
F41-14630 436030  
F41-14640 436030  
F41-14810 455673  
F41-14820 455673  
F41-14830 455625  
F41-15470 436050 438076 
F41-16190 455628 438077 
F41-16290 455548 438205 
F41-16290 726026  
F41-16300 455672 438206 
F41-16310 455675  
F41-16320 455547  
F41-16330 455680 438072 
F41-16330 726037  
F41-16340 455629 438077 
F41-30510 436212  
F41-30530 436211  
F41-30610 437576  
F41-30620 436215 432845 
F41-30740 436194 432859 
F41-30750 436197 433046 
F41-31100 436194 432859 
F41-31110 436196  
F41-31150 436199  
F41-31170 436189 433044 
F41-31210 436199  
F41-31500 436189 433044 
F41-31540 436561  
F41-31550 436562  
F41-32730 440254  
F41-33160 440254  
F41-33180 436220  
F41-33260 436219 432881 
F41-33270 436294  
F41-33340 436199  
F41-33760 436220  
F41-33870 436220  
F41-34130 440254  
F41-34150 440254  
F41-34190 436294  
F41-34230 436228 433044 
F41-34240 436192 433044 
F41-34250 436193 433048 
F41-34500 436228 433044 
F41-34510 436228 433044 
F41-34520 436296  
F41-34530 436193 433048 
F41-34550 436399 433046 
F41-34560 436225  
F41-34570 436191 433044 
F41-34990 436400 433048 
F41-35010 436299  
F41-35670 436620  
F41-36260 436399 433046 
F41-36660 436303  
F41-38070 436363 439000 
F41-38070 746053  
F41-38090 440254  
F41-38100 436633  
F41-38180 437595  
F41-38370 436444 439003 
F41-38370 746065  
F41-38380 436443 439002 
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90348698 436297  
90349207 436161 433055 
90349208 436295  
90349210 436726  
90349211 436159  
90349285 433344  
90349324 436302  
90349328 436721  
90349353 436011  
90349835 436297  
90349850 436301  
90349851 436302  
90349852 436722  
90349853 436297  
90349886 436298  
90356665 436684 439457 
90356665 746010  
90356897 436683 439427 
90356897 746003  
90357730 455885  
90371765 458184  
90371766 458184  
90371767 437134 439509 
90371767 746023  
90371768 437180  
90371769 437134 439509 
90371769 746023  
90378503 437123  
90379322 437123  
90379385 455885  
90389246 437211 439499 
90389248 437212  
90398044 436041  
90399165 436621  
90399167 436621  
90413760 436684 439457 
90413760 746010  
90413762 437496  
90413763 437181  
90414497 436727  
90421876 433297 432665 
90421877 458228 438183 
90421877 726002  
90440884 437216  
90442072 436727  
90443097 437123  
90443488 455696  
90443760 436684 439457 
90443760 746010  
90443927 437123  
90443929 436683 439427 
90443929 746003  
90443930 436684 439457 
90443930 746010  
90443931 437213 439594 
90444192 455885  
90444193 455736 438014 
90444194 436720  
90444195 437181  
90449689 455879 438131 
90451825 455879 438131 
90458462 455736 438014 
90465731 455889  
90487345 455879 438131 
90487546 455885  
90488053 436295  
90506201 437214  
90506203 437546  
90508036 458228 438183 
90508036 726002  
90508037 458184  
90508842 437215  
90511442 436619 439062 
90511445 437211 439499 
90511446 437207 439499 
90511724 437212  
90511841 455696  
90512188 455736 438014 
90512189 455879 438131 
90512216 437214  
90512217 437216  
90512219 437546  
90512467 458169  
90512467 726046  
90518627 455879 438131 
90518628 455736 438014 
90519331 458169  
90519331 726046  
90519332 455696  
90534472 437466  
90535261 458188  
90535261 726041  
90540209 437215  
90540586 455696  
90540883 437214  
90540885 437546  
90540887 437215  
90540890 437213 439594 

GM (.../...)
6204135 437604  
6204137 437603  
6204138 437422  
6204138 746017  
6204140 437497  
6204140 746007  
6204141 437496  
6204142 437546  
6204143 440003  
6204151 436683 439427 
6204151 746003  
6204152 437213 439594 
6204154 437649  
6204155 437414 439454 
6204157 437413 439453 
6204160 437181  
6204161 437160 439252 
6204174 440003  
6204175 437708  
6204179 437604  
6204180 437503 439523 
6204180 437504 439524 
6204181 437503 439523 
6204182 440026  
6204188 440442  
6204192 437414 439454 
6204206 437414 439454 
6204212 437503 439523 
6204213 437504 439524 
6204214 437422  
6204214 746017  
6204238 437422  
6204238 746017  
6204260 437503 439523 
6204265 440484  
6204270 436420 510427 
6204290 437503 439523 
6204291 437504 439524 
8971502000 439509 
90006892 436160  
90006893 436161 433055 
90006897 437110  
90008257 455696  
90008258 436041  
9000961 458184  
90019307 433298  
90019308 433296  
90019367 433298  
90042325 436150  
90042325 746063  
90042327 436150  
90042327 746063  
90042655 436297  
90055368 436013  
90091379 433297 432665 
90093899 436041  
90094133 433297 432665 
90140179 436013  
90166122 433344  
90244663 436301  
90244664 436302  
90247986 436301  
90247987 436302  
90271844 436295  
90271845 436722  
90272669 436034  
90273370 458188  
90273370 726041  
90273873 436159  
90277934 436034  
90277935 436159  
90289247 437207 439499 
90297846 436034  
90297896 436723  
90337030 433344  
90337036 436301  
90337037 436302  
90337041 436298  
90337043 436150  
90337043 746063  
90337044 436297  
90337045 436161 433055 
90337046 436295  
90337047 436726  
90337048 436722  
90337051 436621  
90337074 436297  
90338170 437123  
90338188 437123  
90341777 458228 438183 
90341777 726002  
90348290 436034  
90348291 433297 432665 
90348292 436041  
90348695 436621  
90348696 436295  
90348697 436150  
90348697 746063  

GM (.../...)

6202049 726041  
6202050 458649  
6202053 458184  
6202060 458169  
6202060 726046  
6202061 458228 438183 
6202061 726002  
6202064 458649  
6202066 458184  
6202071 438168 
6202072 458188  
6202072 726041  
6202074 458212  
6202074 726043  
6202075 458228 438183 
6202075 726002  
6202076 455879 438131 
6202077 458228 438183 
6202077 726002  
6202079 458228 438183 
6202079 726002  
6202080 458224  
6202083 458178  
6202087 458219  
6202087 726007  
6202099 458375 438212 
6202103 458219  
6202103 726007  
6202105 458351 438212 
6204000 436683 439427 
6204000 746003  
6204001 437213 439594 
6204002 436683 439427 
6204002 746003  
6204003 436684 439457 
6204003 746010  
6204004 436720  
6204005 436720  
6204006 436720  
6204007 436719  
6204008 436684 439457 
6204008 746010  
6204009 436720  
6204010 436719  
62040115 437496  
6204012 436720  
6204014 436619 439062 
6204016 437212  
6204023 437214  
6204024 437216  
6204025 437546  
6204034 437215  
6204036 437214  
6204037 437216  
6204039 437215  
6204040 437181  
6204041 437213 439594 
6204042 437134 439509 
6204042 746023  
6204043 437180  
6204045 437766  
6204045 440052  
6204046 437134 439509 
6204046 746023  
6204047 437180  
6204058 436724  
6204059 436725  
6204059 746049  
6204060 436619 439062 
6204062 437181  
6204063 437213 439594 
6204064 436751  
6204065 436752  
6204066 436720  
6204069 437466  
6204071 437649  
6204072 436297  
6204073 437422  
6204073 746017  
6204074 437464  
6204076 437414 439454 
6204077 437413 439453 
6204079 437496  
6204084 440003  
6204085 436753  
6204088 437211 439499 
6204098 437422  
6204098 746017  
6204101 437181  
6204102 437604  
6204104 437603  
6204106 437134 439509 
6204106 746023  
6204109 436683 439427 
6204109 746003  
6204110 437213 439594 
6204117 437160 439252 
6204124 437464  

GM (.../...)
3493756 436297  
3493757 436727  
3493771 436295  
3493785 436298  
3493791 436721  
3493814 436720  
3493815 437181  
3493824 436683 439427 
3493824 746003  
3493847 436684 439457 
3493847 746010  
3493848 436684 439457 
3493848 746010  
3493856 436719  
4400332 433453 432783 
4402600 437353 439266 
4402602 455957 438088 
4403248 437112 439230 
4403248 746026  
4403249 455508 439638 
4403369 437112 439230 
4403369 746026  
4403540 437208 439292 
4403540 746001  
4404174 437183 439266 
4404221 455745 438085 
4404331 437351  
4405408 437183 439266 
4411072 437424 439467 
4414332 455971 438095 
4414402 455959 438090 
4414533 458196  
4414689 458172 438158 
4415443 458210 438170 
4416485 440067  
4416774 458291 438202 
4416872 437208 439292 
4416872 746001  
4417295 437351  
4417491 455971 438095 
4417538 458291 438202 
4417615 458210 438170 
4417846 437351  
4417916 458172 438158 
4418266 440067  
4419076 437208 439292 
4419076 746001  
4419077 437423 439464 
4430595 437423 439464 
4431340 440034 439576 
4431557 437424 439467 
4433830 437423 439464 
4433832 437208 439292 
4433832 746001  
4434149 440094  
4500044 436706 439182 
4500045 436743  
4500256 455971 438095 
4506175 455745 438085 
4506176 437423 439464 
4805518 458184  
55217672 458351 438212 
55234810 458430 438270 
55351608 458649  
55351630 458169  
55351630 726046  
55351638 458184  
55353257 438168 
55353857 458212  
55353857 726043  
55556070 437422  
55556070 746017  
55564374 458446 438274 
55564491 458351 438212 
55566800 433297 432665 
55569540 438168 
6202000 458219  
6202000 726007  
6202007 458224  
6202008 458184  
6202009 458169  
6202009 726046  
6202011 458188  
6202011 726041  
6202014 458169  
6202014 726046  
6202016 458228 438183 
6202016 726002  
6202020 458188  
6202020 726041  
6202039 458169  
6202039 726046  
6202040 455885  
6202042 458224  
6202043 458219  
6202043 726007  
6202047 455888  
6202049 458188  

GM (.../...)
1204219 436297  
1204220 436727  
1204221 437123  
1204222 436161 433055 
1204310 436153  
1204313 436149 433054 
1204314 436150  
1204314 746063  
1204315 436160  
1204316 436161 433055 
1204317 436148  
1204318 436726  
1204319 436148  
1204320 436726  
1204321 436161 433055 
1204326 436722  
1204327 436295  
1204328 436297  
1204329 436298  
1204330 436723  
1204331 436297  
1204332 436159  
1204333 436295  
1204334 436726  
1204335 436161 433055 
1204336 436150  
1204336 746063  
1204337 436150  
1204337 746063  
1204338 436298  
1204339 436722  
1204340 436295  
1204341 436297  
1204343 436150  
1204343 746063  
1204344 436297  
1204345 436295  
1204346 436159  
1204347 436298  
1204348 436150  
1204348 746063  
1204349 436721  
1204436 440442  
13117278 437503 439523 
13117279 437504 439524 
13117279 439524 
13117340 440442  
13117341 440442  
13222930 440484  
13243462 437503 439523 
13283343 437503 439523 
13283344 437504 439524 
13283344 439524 
13505392 440353  
13581891 440459  
1776346 436295  
24406133 458188  
24406133 726041  
24422258 458224  
24422272 458184  
24422273 458169  
24422273 726046  
24436877 458228 438183 
24436877 726002  
24437119 437604  
24437120 437603  
24437136 458188  
24437136 726041  
24439410 436683 439427 
24439410 746003  
24439411 437213 439594 
24451624 437406 439446 
24451624 439446 
24451624YC 437406 439446 
24451624YC 439446 
24454172 455889  
24454431 458169  
24454431 726046  
24463063 437414 439454 
24463063 439454 
24463064 437413 439453 
24463064 439453 
3472187 436723  
3472224 436150  
3472224 746063  
3493319 436161 433055 
3493320 436722  
3493334 436159  
3493342 436726  
3493714 436150  
3493714 746063  
3493716 436297  
3493717 436727  
3493721 436684 439457 
3493721 746010  
3493739 436150  
3493739 746063  
3493741 436149 433054 
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GM (.../...)
R1040032 726013  
R1040034 455888  
R1040036 455885  
R1040037 455889  
R1040039 455743  
R1040041 455508 439638 
R1530000 436720  
R1530001 436684 439457 
R1530001 746010  
R1530002 436719  
R15300118 440484  
R15300119 440094  
R1530013 437214  
R1530014 437216  
R1530019 437766  
R1530019 440052  
R1530024 437422  
R1530024 746017  
R1530031 437649  
R1530032 437604  
R1530034 437603  
R1530035 437414 439454 
R1530039 437464  
R1530040 437413 439453 
R1530041 437496  
R1530042 437546  
R1530043 440003  
R1530052 436683 439427 
R1530052 746003  
R1530053 437213 439594 
R1530057 437160 439252 
R1530064 437708  
R1530065 440026  
R1530077 437422  
R1530077 746017  
R1530100 440442  
R1530103 437208 439292 
R1530103 746001  
R1530104 437423 439464 
R1530109 458351 438212 
R1530110 458291 438202 
R1530111 455971 438095 
R1530112 458172 438158 
R1530113 458210 438170 
R1530116 437351  
R1530120 440034 439576 
R1540000 455696  
R1540003 455936 438074 
R1540003 726009  
R1540005 458169  
R1540005 726046  
R1540009 458224  
R1540010 458219  
R1540010 726007  
R1540011 458649  
R1540014 458184  
R1540021 458188  
R1540021 726041  
R1540023 458188  
R1540023 726041  
R1540025 438168 
R1610391 437422  
R1610391 746017  
R91132035 436161 433055 
R91132036 436722  
R91132081 436298  
S114808 438178 
HELLA (.../...)

8EA 011 350-011 455749 438030
8EA 011 350-011 455929 438069 
8EA 011 350-011 726047  
8EA 011 350-021 458208  
8EA 011 350-041 455982 438133 
8EA 011 350-081 455928 438068 
8EA 011 350-081 455960 438091 
8EA 011 350-081 726004  
8EA 011 350-081 726010  
8EA 011 350-091 455725  
8EA 011 350-131 455927 438076 
8EA 011 350-131 455930 438075 
8EA 011 350-131 726019  
8EA 011 350-131 726034  
8EA 011 350-141 458219  
8EA 011 350-141 726007  
8EA 725 962-001 433318 438187 
8EA 725 962-001 436077  
8EA 725 967-001 436077  
8EA 725 968-001 436024  
8EA 725 969-001 436019 432605 
8EA 725 969-001 432605 
8EA 725 971-001 436082  
8EA 725 972-001 436000  
8EA 725 972-001 455677  
8EA 725 972-001 455681  
8EA 725 973-001 455528  
8EA 725 973-001 455529  
8EA 725 973-001 455618  
8EA 725 975-001 433287 432653 

HELLA

GM (.../...)
9512766 458188  
9512766 726041  
9512770 458184  
9512779 437649  
9512780 437604  
9512782 437603  
9512783 437414 439454 
9512784 437422  
9512784 746017  
9512787 437464  
9512788 437413 439453 
9512789 437496  
9512790 437546  
9512791 440003  
9512800 436683 439427 
9512800 746003  
9512935 437708  
9512987 440026  
9562209 440442  
9565207 440444  
96451753 458205 438198 
96467385 458205 438198 
96469963 458228 438183 
96469963 726002  
96518887 458205 438198 
96569440 458205 438198 
96618789 458205 438198 
96627035 458184  
96952006 458228 438183 
96952006 726002  
97041790 436725  
97041790 746049  
97044779 436724  
97117769 455744  
97133369 455887  
97133369 726013  
97150200 437134 439509 
97150200 746023  
97150201 437180  
97150204 455940 438178 
97189112 440026  
97189113 437497  
97189113 746007  
97189118 458219  
97189118 726007  
97204326 436148  
97241021 437134 439509 
97241021 746023  
97386062 458219  
97386062 726007  
98014743 458219  
98014743 726007  
P96566261 600096 
P96618789 438198 
R1030005 436723  
R1030008 437110  
R1030009 436621  
R1030031 436149 433054 
R1030034 436150  
R1030034 746063  
R1030035 436160  
R1030041 436153  
R1030043 436295  
R1030051 436726  
R1030055 436159  
R1030058 436297  
R1030062 436721  
R1030072 436725  
R1030072 746049  
R1030073 436724  
R1030075 437213 439594 
R1030080 436619 439062 
R1030085 437211 439499 
R1030087 436297  
R1030092 437135  
R1030093 437134 439509 
R1030093 746023  
R1030094 437180  
R1030104 436706 439182 
R1030105 436743  
R1030106 437112 439230 
R1030106 746026  
R1040000 455879 438131 
R1040001 433298  
R1040002 436013  
R1040003 433297 432665 
R1040004 458188  
R1040004 726041  
R1040005 433296  
R1040006 436011  
R1040007 436041  
R1040008 458228 438183 
R1040008 726002  
R1040009 433344  
R1040010 436034  
R1040024 455886  
R1040031 455940 438178 
R1040032 455887  

GM (.../...)

93175888 458184  
93175900 455888  
93175902 458188  
93175902 726041  
93175903 458649  
93175906 458184  
93175938 437649  
93175939 437604  
93175941 437603  
93175942 437414 439454 
93175943 437422  
93175943 746017  
93175947 437464  
93175951 437413 439453 
93175952 437496  
93175953 437546  
93175954 440003  
93175963 436683 439427 
93175963 746003  
93175964 437213 439594 
93175996 458228 438183 
93175996 726002  
93176034 458169  
93176034 726046  
93176051 458649  
93176061 458184  
93176653 440003  
93177610 437708  
93177611 437708  
93177835 437604  
93178138 438168 
93178167 458188  
93178167 726041  
93178173 440026  
93178174 440026  
93180102 440442  
93180415 437414 439454 
93181256 458210 438170 
93183891 437414 439454 
93184064 437422  
93184064 746017  
93184533 458228 438183 
93184533 726002  
93184535 458228 438183 
93184535 726002  
93184536 458224  
93185260 437503 439523 
93185261 437504 439524 
93186246 458178  
93186485 437422  
93186485 746017  
93186486 437422  
93186486 746017  
93187819 437604  
93188332 440067  
93189232 438168 
93189241 437422  
93189241 746017  
93189261 437422  
93189261 746017  
93189523 437208 439292 
93189523 746001  
93190138 440484  
93190320 458375 438212 
93190828 436420 510427 
93190996 458210 438170 
93191079 458351 438212 
93191541 437351  
93192764 440067  
93198178 437423 439464 
93198179 437208 439292 
93198179 746001  
93198275 440094  
93278385 439427 
93857703 458291 438202 
93858918 455971 438095 
93859136 458291 438202 
93859444 458172 438158 
9512032 437214  
9512036 437215  
9512051 458228 438183 
9512051 726002  
9512120 436684 439457 
9512120 746010  
9512175 437422  
9512175 746017  
9512270 455879 438131 
9512429 437211 439499 
9512440 437422  
9512440 746017  
9512501 437213 439594 
9512655 458169  
9512655 726046  
9512656 455885  
9512658 458224  
9512659 458219  
9512659 726007  
9512764 455888  

GM (.../...)
9133602 437708  
9160344 436706 439182 
9160345 436743  
9160556 455971 438095 
9163856 458228 438183 
9163856 726002  
9163937 436684 439457 
9163937 746010  
9192823 437414 439454 
9192824 437413 439453 
9192825 437649  
9192826 437708  
9194167 437211 439499 
9194399 437211 439499 
9195753 437422  
9195753 746017  
9198701 458188  
9198701 726041  
9198785 455936 438074 
9198785 726009  
9199321 458649  
9200955 437181  
9200956 437604  
9200958 437603  
9200960 458224  
9200961 458184  
9200962 458169  
9200962 726046  
9201489 436683 439427 
9201489 746003  
9201491 437213 439594 
9201825 455745 438085 
9201826 437423 439464 
92059984 436683 439427 
92059984 746003  
92064181 455879 438131 
92066449 455879 438131 
93160649 437424 439467 
93161427 437423 439464 
93161735 440034 439576 
93161735 439576 
93161788 437424 439467 
93161788 439467 
93161923 437351  
93169032 440442  
93169033 440442  
93169309 458351 438212 
93169458 458351 438212 
93169459 458291 438202 
93169460 455971 438095 
93169461 458172 438158 
93169462 458210 438170 
93169471 437351  
93169473 440484  
93169474 440094  
93169475 440034 439576 
93171526 458169  
93171526 726046  
93171935 437160 439252 
93171936 458228 438183 
93171936 726002  
93171950 458188  
93171950 726041  
93174017 458169  
93174017 726046  
93174022 455885  
93174025 458188  
93174025 726041  
93174027 458224  
93174028 458219  
93174028 726007  
93174029 458169  
93174029 726046  
93174030 455885  
93174033 458224  
93175788 436683 439427 
93175788 746003  
93175790 437649  
93175791 437604  
93175793 437603  
93175795 437414 439454 
93175796 437422  
93175796 746017  
93175799 437497  
93175799 746007  
93175801 437464  
93175802 437413 439453 
93175803 437496  
93175804 437546  
93175805 440003  
93175815 436683 439427 
93175815 746003  
93175816 437213 439594 
93175820 437160 439252 
93175882 455888  
93175884 458188  
93175884 726041  
93175885 458649  

GM (.../...)
90540916 437214  
90540927 437215  
90541527 455888  
90542406 436724  
90542407 436725  
90542407 746049  
90542409 436619 439062 
90542411 455744  
90542412 455889  
90542967 455885  
90542980 437181  
90542981 437213 439594 
90543012 436720  
90543228 437466  
90543234 437649  
90543871 458228 438183 
90543871 726002  
90543872 458228 438183 
90543872 726002  
90543910 436297  
90561167 437413 439453 
90561167 439453 
90561168 437496  
90561169 437546  
90561967 437649  
90561970 437414 439454 
90561970 439454 
90561971 437422  
90561971 746017  
90563736 455888  
90566073 455885  
90566565 437213 439594 
90586910 458224  
90586916 458224  
90589566 437708  
90589721 437649  
9108331 455936 438074 
9108331 726009  
9108332 433453 432783 
9108667 455508 439638 
9110118 455936 438074 
9110118 726009  
9110411 455936 438074 
9110411 726009  
9110602 455957 438088 
9111214 436706 439182 
9111215 436743  
9111248 437112 439230 
9111248 746026  
9111249 455508 439638 
9111369 437112 439230 
9111369 746026  
9111540 437208 439292 
9111540 746001  
9112221 455745 438085 
9112331 437351  
9115190 458649  
9115191 458228 438183 
9115191 726002  
9115192 458228 438183 
9115192 726002  
9115197 458228 438183 
9115197 726002  
91167226 458196  
91167270 455959 438090 
91167474 455971 438095 
91167635 458172 438158 
91169473 458196  
9117031 458188  
9117031 726041  
9117691 458224  
9117851 437422  
9117851 746017  
9117852 437464  
9117930 437649  
9117931 437414 439454 
9117932 437413 439453 
9117933 437708  
9117934 437496  
9117937 437546  
9118738 440003  
9119309 437464  
9119715 436161 433055 
9119722 436725  
9119722 746049  
9119790 436148  
9119794 455879 438131 
9121119 440212  
9121241 437183 439266 
9130838 458228 438183 
9130838 726002  
9131133 440003  
9132653 437464  
9133598 458188  
9133598 726041  
9133599 437649  
9133600 437414 439454 
9133601 437413 439453 
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8EA 726 465-001 455596  
8EA 726 466-001 455913  
8EA 726 467-001 455574  
8EA 726 468-001 436053  
8EA 726 469-001 455638  
8EA 726 469-001 455921  
8EA 726 470-001 455591  
8EA 726 472-001 455564  
8EA 726 473-001 455612  
8EA 726 474-001 458272  
8EA 726 475-001 455902  
8EA 726 476-001 455638  
8EA 726 476-001 455921  
8EA 726 477-001 455567  
8EA 726 479-001 455591  
8EA 726 480-001 455595  
8EA 726 483-001 455557  
8EA 726 484-001 455562 438105 
8EA 726 485-001 455914  
8EA 726 487-001 455571  
8EA 726 487-001 458606  
8EA 726 488-001 455901  
8EA 726 488-001 458318  
8EA 726 488-001 458319  
8EA 726 489-001 458312  
8EA 726 490-001 458119  
8EA 726 490-001 458161 438141 
8EA 726 490-001 458526  
8EA 726 492-001 455987  
8EA 726 493-001 455574  
8EA 726 494-001 455923  
8EA 726 500-001 455584  
8EA 726 501-001 455567  
8EA 726 501-001 458206  
8EA 726 502-001 455571  
8EA 726 502-001 458606  
8EA 726 504-001 455925  
8EA 726 506-001 455909  
8EA 726 507-001 455917  
8EA 726 509-001 455924  
8EA 726 511-001 455542  
8EA 726 511-001 455881  
8EA 726 512-001 455587  
8EA 726 513-001 455884  
8EA 726 513-001 458206  
8EA 726 514-001 438118 
8EA 726 517-001 455613  
8EA 726 519-001 455593 438104 
8EA 726 519-001 455606  
8EA 726 523-001 455915  
8EA 726 523-001 458207 600782 
8EA 726 544-001 437388  
8EA 726 550-001 455582  
8EA 726 550-001 455606  
8EA 726 550-001 458187 438115 
8EA 726 552-001 455595  
8EA 728 998-001 433204 432551 
8EA 730 171-001 455942  
8EA 730 176-001 436048 438072 
8EA 730 178-001 436096  
8EA 730 178-001 458183  
8EA 730 180-001 458168  
8EA 730 180-001 458229  
8EA 730 180-001 726016  
8EA 730 181-001 458251  
8EA 730 181-001 458523  
8EA 730 182-001 455680 438072 
8EA 730 182-001 726037  
8EA 730 183-001 455725  
8EA 730 183-001 455896  
8EA 730 183-001 458118 438148 
8EA 730 183-001 726045  
8EA 730 184-001 455942  
8EA 730 186-001 455675  
8EA 730 186-001 455927 438076 
8EA 730 186-001 726019  
8EA 730 187-001 455542  
8EA 730 188-001 436019 432605 
8EA 730 188-001 436022 432605 
8EA 730 188-001 455548 438205 
8EA 730 188-001 726026  
8EA 730 188-001 726030  
8EA 730 189-001 455672 438206 
8EA 730 190-001 458242  
8EA 730 190-001 458484  
8EA 730 191-001 436090 432633 
8EA 730 194-001 455683  
8EA 730 194-001 455933 438072 
8EA 730 194-001 726044  
8EA 730 195-001 455686  
8EA 730 196-001 458190  
8EA 730 197-001 433320 432590 
8EA 730 197-001 436060 432622 
8EA 730 197-001 455690 432566 
8EA 730 197-001 455738  
8EA 730 197-001 726001  
8EA 730 197-001 726035  
8EA 730 197-001 726048  

HELLA (.../...)
8EA 726 218-001 455960 438091 
8EA 726 218-001 458277 438197 
8EA 726 218-001 726004  
8EA 726 218-001 726005  
8EA 726 218-001 726010  
8EA 726 218-001 432630 
8EA 726 219-001 455622  
8EA 726 221-001 455979  
8EA 726 222-001 455628 438077 
8EA 726 223-001 455629 438077 
8EA 726 227-001 433269  
8EA 726 229-001 433296  
8EA 726 230-001 436023  
8EA 726 231-001 436010  
8EA 726 232-001 433298  
8EA 726 232-001 455886  
8EA 726 233-001 436010  
8EA 726 234-001 436000  
8EA 726 236-001 436000  
8EA 726 237-001 432655 
8EA 726 238-001 433286  
8EA 726 238-001 433287 432653 
8EA 726 238-001 433289  
8EA 726 239-001 433261 432654 
8EA 726 239-001 436021 432658 
8EA 726 240-001 433296  
8EA 726 240-001 433298  
8EA 726 240-001 436011  
8EA 726 242-001 436023  
8EA 726 243-001 433289  
8EA 726 244-001 433296  
8EA 726 245-001 436082  
8EA 726 246-001 433276  
8EA 726 246-001 433333 432601 
8EA 726 247-001 433278 432663 
8EA 726 250-001 433243 432557 
8EA 726 251-001 433245 432565 
8EA 726 251-001 433246 432565 
8EA 726 251-001 726049  
8EA 726 253-001 455533  
8EA 726 254-001 455534  
8EA 726 254-001 455541  
8EA 726 255-001 455544  
8EA 726 397-001 455564  
8EA 726 398-001 455557  
8EA 726 399-001 455565  
8EA 726 400-001 455566  
8EA 726 401-001 455568  
8EA 726 401-001 458310  
8EA 726 402-001 455569  
8EA 726 403-001 455570  
8EA 726 404-001 455565  
8EA 726 404-001 455566  
8EA 726 406-001 455568  
8EA 726 406-001 455608  
8EA 726 407-001 455576  
8EA 726 408-001 455578  
8EA 726 411-001 455576  
8EA 726 412-001 455576  
8EA 726 414-001 455594  
8EA 726 416-001 455578  
8EA 726 418-001 455557  
8EA 726 420-001 455558  
8EA 726 421-001 455582  
8EA 726 421-001 455606  
8EA 726 421-001 455609  
8EA 726 421-001 458187 438115 
8EA 726 422-001 455558  
8EA 726 423-001 455910  
8EA 726 426-001 455586  
8EA 726 426-001 455590  
8EA 726 428-001 455611  
8EA 726 429-001 455585  
8EA 726 429-001 455611  
8EA 726 431-001 455638  
8EA 726 431-001 455921  
8EA 726 432-001 455921  
8EA 726 434-001 455561  
8EA 726 435-001 455910  
8EA 726 436-001 455905 438123 
8EA 726 441-001 455561  
8EA 726 441-001 455562 438105 
8EA 726 441-001 455963 438097 
8EA 726 442-001 455561  
8EA 726 442-001 455562 438105 
8EA 726 442-001 455607  
8EA 726 447-001 455563  
8EA 726 448-001 455577  
8EA 726 448-001 455579  
8EA 726 449-001 455613  
8EA 726 450-001 455572  
8EA 726 451-001 455574  
8EA 726 456-001 455605  
8EA 726 457-001 455586  
8EA 726 458-001 436025  
8EA 726 459-001 455590  
8EA 726 461-001 455916  
8EA 726 463-001 455576  

HELLA (.../...)
8EA 726 138-001 433311  
8EA 726 138-001 436062 432623 
8EA 726 138-001 726000  
8EA 726 138-001 726011  
8EA 726 139-001 455536  
8EA 726 139-021 455536  
8EA 726 140-001 455679  
8EA 726 141-001 433328  
8EA 726 142-001 455518  
8EA 726 143-001 436070  
8EA 726 144-001 433346  
8EA 726 146-001 458004  
8EA 726 146-001 458305  
8EA 726 148-001 436047  
8EA 726 149-001 455519  
8EA 726 151-001 436077  
8EA 726 152-001 436029  
8EA 726 154-001 458340  
8EA 726 157-001 436030  
8EA 726 158-001 436045  
8EA 726 159-001 436075  
8EA 726 160-001 436032  
8EA 726 161-001 455677  
8EA 726 162-001 455671  
8EA 726 162-001 458252  
8EA 726 162-001 458460  
8EA 726 162-001 726032  
8EA 726 163-001 433296  
8EA 726 163-001 436034  
8EA 726 164-001 433297 432665 
8EA 726 164-001 458188  
8EA 726 164-001 458228 438183 
8EA 726 164-001 726002  
8EA 726 164-001 726041  
8EA 726 166-001 433229  
8EA 726 167-001 455523  
8EA 726 170-001 455516  
8EA 726 171-001 455619  
8EA 726 172-001 433297 432665 
8EA 726 172-001 458188  
8EA 726 172-001 726041  
8EA 726 173-001 436007 432659 
8EA 726 173-001 436033  
8EA 726 174-001 455978  
8EA 726 175-001 433321 432593 
8EA 726 175-001 433323  
8EA 726 176-001 436052 432574 
8EA 726 179-001 455546  
8EA 726 181-001 436048 438072 
8EA 726 183-001 433321 432593 
8EA 726 184-001 455626  
8EA 726 185-001 433294  
8EA 726 186-001 455673  
8EA 726 187-001 455977  
8EA 726 188-001 455662  
8EA 726 188-001 455684  
8EA 726 189-001 455524 438043 
8EA 726 191-001 455512 432636 
8EA 726 191-001 455937 438207 
8EA 726 191-001 455960 438091 
8EA 726 191-001 726010  
8EA 726 191-001 726017  
8EA 726 192-001 433327 432534 
8EA 726 193-001 436030  
8EA 726 193-001 455680 438072 
8EA 726 193-001 726037  
8EA 726 197-001 433213  
8EA 726 198-001 436050 438076 
8EA 726 199-001 433248  
8EA 726 199-001 433332 432629 
8EA 726 199-001 436051 432672 
8EA 726 199-001 726014  
8EA 726 200-001 455624  
8EA 726 201-001 455682  
8EA 726 202-001 458519  
8EA 726 204-001 433306 432537 
8EA 726 204-001 436087 432537 
8EA 726 205-001 433311  
8EA 726 205-001 436062 432623 
8EA 726 205-001 455748 432623 
8EA 726 205-001 455962 438093 
8EA 726 205-001 726000  
8EA 726 205-001 726011  
8EA 726 205-001 726022  
8EA 726 205-001 726053  
8EA 726 207-001 458246  
8EA 726 209-001 458195  
8EA 726 209-001 458500  
8EA 726 213-001 458466  
8EA 726 213-001 458566  
8EA 726 214-001 436052 432574 
8EA 726 216-001 433287 432653 
8EA 726 216-001 433347  
8EA 726 216-001 455661  
8EA 726 216-001 455904  
8EA 726 216-001 458234  
8EA 726 218-001 433305 432639 
8EA 726 218-001 455928 438068 

HELLA (.../...)
8EA 726 063-001 726001  
8EA 726 063-001 726015  
8EA 726 063-001 726027  
8EA 726 064-001 436006  
8EA 726 065-001 433229  
8EA 726 065-001 433329  
8EA 726 066-001 433245 432565 
8EA 726 066-001 433246 432565 
8EA 726 066-001 433247 432552 
8EA 726 066-001 726049  
8EA 726 068-001 433208 432555 
8EA 726 068-001 433209 432555 
8EA 726 068-001 433307 432554 
8EA 726 068-001 726051  
8EA 726 070-001 433344  
8EA 726 070-001 455696  
8EA 726 072-001 455685  
8EA 726 073-001 433340  
8EA 726 074-001 433303 432636 
8EA 726 074-001 455512 432636 
8EA 726 074-001 726017  
8EA 726 075-001 436003 432675 
8EA 726 075-001 455947 432675 
8EA 726 076-001 455686  
8EA 726 077-001 455726  
8EA 726 078-001 455684  
8EA 726 079-001 436002 432627 
8EA 726 079-001 455554 432644 
8EA 726 079-001 726042  
8EA 726 080-001 455678  
8EA 726 082-001 433349  
8EA 726 085-001 433292  
8EA 726 086-001 433256 432538 
8EA 726 086-001 433310 432538 
8EA 726 086-001 433359  
8EA 726 086-001 436061  
8EA 726 086-001 726028  
8EA 726 088-001 433339  
8EA 726 089-001 433340  
8EA 726 089-001 455746  
8EA 726 089-001 726012  
8EA 726 090-001 432630 
8EA 726 091-001 433339  
8EA 726 092-001 433333 432601 
8EA 726 094-001 436083  
8EA 726 095-001 436042  
8EA 726 096-001 455683  
8EA 726 098-001 436043  
8EA 726 099-001 436028  
8EA 726 099-001 436045  
8EA 726 100-001 433223 432512 
8EA 726 101-001 433310 432538 
8EA 726 101-001 726028  
8EA 726 102-001 433248  
8EA 726 102-001 436051 432672 
8EA 726 102-001 726014  
8EA 726 103-001 433204 432551 
8EA 726 104-001 436041  
8EA 726 105-001 455903  
8EA 726 106-001 433336  
8EA 726 108-001 455674 438199 
8EA 726 109-001 433215 432535 
8EA 726 109-001 433326 432535 
8EA 726 110-001 433231 432544 
8EA 726 111-001 455512 432636 
8EA 726 111-001 726017  
8EA 726 112-001 433343  
8EA 726 113-001 433218 432587 
8EA 726 113-001 433327 432534 
8EA 726 114-001 433306 432537 
8EA 726 114-001 436087 432537 
8EA 726 116-001 433336  
8EA 726 116-001 433346  
8EA 726 118-001 436044 439638 
8EA 726 118-001 455508 439638 
8EA 726 119-001 433325 432650 
8EA 726 119-001 455511 432650 
8EA 726 120-001 436034  
8EA 726 120-001 458222  
8EA 726 121-001 433305 432639 
8EA 726 121-001 726005  
8EA 726 121-001 432630 
8EA 726 122-001 436049 438053 
8EA 726 122-001 455873 438053 
8EA 726 123-001 433349  
8EA 726 123-001 458194  
8EA 726 124-001 433348  
8EA 726 124-001 458593  
8EA 726 125-001 455676  
8EA 726 126-001 436040  
8EA 726 126-001 455889  
8EA 726 130-001 433215 432535 
8EA 726 132-001 455616  
8EA 726 133-001 432560 
8EA 726 134-001 436042  
8EA 726 135-001 455525  
8EA 726 136-001 455614  
8EA 726 137-001 436085  

HELLA (.../...)

8EA 725 976-001 433287 432653 
8EA 725 976-001 433347  
8EA 725 976-001 455661  
8EA 725 977-001 436041  
8EA 725 978-001 433200 432558 
8EA 725 980-001 433219 432530 
8EA 725 980-001 433228 432529 
8EA 725 980-001 433329  
8EA 725 981-001 433223 432512 
8EA 725 983-001 433260  
8EA 725 984-001 436014  
8EA 725 985-001 436007 432659 
8EA 725 985-001 436026  
8EA 725 987-001 432605 
8EA 725 989-001 433279  
8EA 725 990-001 436025  
8EA 725 991-001 433279  
8EA 725 992-001 433202 432551 
8EA 725 992-001 433204 432551 
8EA 725 995-001 433277  
8EA 725 996-001 436041  
8EA 725 997-001 436041  
8EA 725 998-001 433204 432551 
8EA 726 003-001 433215 432535 
8EA 726 005-001 433297 432665 
8EA 726 005-001 458188  
8EA 726 005-001 726041  
8EA 726 006-001 433219 432530 
8EA 726 007-001 433213  
8EA 726 008-001 433206  
8EA 726 009-001 433226 432511 
8EA 726 01.-001 433310 432538 
8EA 726 01.-001 726028  
8EA 726 010-001 433209 432555 
8EA 726 013-001 433259  
8EA 726 014-001 433289  
8EA 726 015-001 433279  
8EA 726 016-001 436001  
8EA 726 019-001 455527  
8EA 726 019-001 455621  
8EA 726 020-001 433294  
8EA 726 022-001 455531  
8EA 726 022-001 455623  
8EA 726 022-001 458209  
8EA 726 023-001 455505  
8EA 726 025-001 455530  
8EA 726 029-001 436037 438169 
8EA 726 030-001 455520  
8EA 726 031-001 455517  
8EA 726 031-001 455518  
8EA 726 032-001 458297  
8EA 726 033-001 433298  
8EA 726 034-001 436013  
8EA 726 036-001 432605 
8EA 726 037-001 433309 432581 
8EA 726 037-001 436004  
8EA 726 037-001 436005  
8EA 726 037-001 726015  
8EA 726 038-001 455532  
8EA 726 039-001 436021 432658 
8EA 726 040-001 433268 438075 
8EA 726 043-001 433279  
8EA 726 044-001 436018  
8EA 726 045-001 433287 432653 
8EA 726 045-001 433347  
8EA 726 046-001 433257 432553 
8EA 726 046-001 436078 432553 
8EA 726 047-001 436014  
8EA 726 048-001 436007 432659 
8EA 726 048-001 436032  
8EA 726 048-001 436033  
8EA 726 048-001 455872  
8EA 726 049-001 436008  
8EA 726 049-001 436049 438053 
8EA 726 049-001 455873 438053 
8EA 726 050-001 433282  
8EA 726 051-001 433344  
8EA 726 052-001 436025  
8EA 726 053-001 433261 432654 
8EA 726 053-001 436021 432658 
8EA 726 054-001 436019 432605 
8EA 726 054-001 436022 432605 
8EA 726 054-001 455548 438205 
8EA 726 054-001 726026  
8EA 726 054-001 726030  
8EA 726 055-001 436020 438075 
8EA 726 056-001 436016 432606 
8EA 726 057-001 433335  
8EA 726 057-001 455625  
8EA 726 058-001 433334  
8EA 726 059-001 436046  
8EA 726 060-001 433329  
8EA 726 061-001 433304  
8EA 726 063-001 433249 432566 
8EA 726 063-001 433309 432581 
8EA 726 063-001 436060 432622 
8EA 726 063-001 436081 432628 
8EA 726 063-001 458653  
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HELLA (.../...)
8EL 011 360-011 436668  
8EL 011 360-011 746006  
8EL 011 360-041 437137 439246 
8EL 011 360-041 746011  
8EL 011 360-051 437400 439441 
8EL 011 360-051 746020  
8EL 011 360-071 437171 439257 
8EL 011 360-071 746014  
8EL 011 360-081 437210 439294 
8EL 011 360-081 746000  
8EL 011 360-101 437208 439292 
8EL 011 360-101 746001  
8EL 011 360-111 437351  
8EL 011 360-111 440236  
8EL 011 360-121 440234  
8EL 011 360-131 437436 439696 
8EL 011 360-131 437472 439696 
8EL 011 360-141 437434 439475 
8EL 011 360-141 746027  
8EL 011 360-151 437474 439505 
8EL 011 360-151 437504 439524 
8EL 011 360-191 433455 433069 
8EL 011 360-191 746009  
8EL 011 360-211 436338 433162 
8EL 011 360-211 746005  
8EL 011 360-231 437134 439509 
8EL 011 360-231 746023  
8EL 011 360-241 437497  
8EL 011 360-241 746007  
8EL 725 563-001 436307 432815 
8EL 725 564-001 433407 432749 
8EL 725 564-001 436313 432728 
8EL 725 566-001 436727  
8EL 725 566-001 437135  
8EL 725 567-001 433359  
8EL 725 568-001 433351 432834 
8EL 725 568-001 433352  
8EL 725 569-001 433374 432746 
8EL 725 569-001 433392 432715 
8EL 725 570-001 433351 432834 
8EL 725 570-001 436351  
8EL 725 573-001 436112 433117 
8EL 725 573-001 436113  
8EL 725 573-001 436235  
8EL 725 574-001 436112 433117 
8EL 725 575-001 436130  
8EL 725 576-001 436130  
8EL 725 578-001 436189 433044 
8EL 725 578-001 436199  
8EL 725 579-001 436137  
8EL 725 579-001 436199  
8EL 725 580-001 436167 432836 
8EL 725 580-001 436181 432825 
8EL 725 581-001 436114 433115 
8EL 725 582-001 436149 433054 
8EL 725 582-001 436150  
8EL 725 582-001 436724  
8EL 725 582-001 746063  
8EL 725 583-001 436111  
8EL 725 583-001 436112 433117 
8EL 725 584-001 436355  
8EL 725 584-001 436436  
8EL 725 586-001 433483  
8EL 725 587-001 436437  
8EL 725 587-001 436439 592776 
8EL 725 589-001 436194 432859 
8EL 725 589-001 436197 433046 
8EL 725 589-001 436215 432845 
8EL 725 589-001 437576  
8EL 725 591-001 436197 433046 
8EL 725 591-001 436215 432845 
8EL 725 591-001 436293 432845 
8EL 725 592-001 436189 433044 
8EL 725 593-001 436189 433044 
8EL 725 593-001 436199  
8EL 725 594-001 433354 433036 
8EL 725 595-001 433437 439180 
8EL 725 598-001 433374 432746 
8EL 725 598-001 433392 432715 
8EL 725 599-001 433374 432746 
8EL 725 599-001 433375 432744 
8EL 725 600-001 433374 432746 
8EL 725 600-001 436112 433117 
8EL 725 601-001 433387 432855 
8EL 725 602-001 436429  
8EL 725 604-001 436355  
8EL 725 604-001 436436  
8EL 725 605-001 436148  
8EL 725 605-001 436160  
8EL 725 605-001 436161 433055 
8EL 725 605-001 437110  
8EL 725 606-001 436167 432836 
8EL 725 607-001 436211  
8EL 725 608-001 433416  
8EL 725 609-001 433407 432749 
8EL 725 609-001 436247  
8EL 725 609-001 436313 432728 
8EL 725 610-001 436248 432808 

HELLA (.../...)
8EA 737 882-001 458172 438158 
8EA 737 882-001 458210 438170 
8EA 737 882-001 726031  
8EA 737 893-001 458205 438198 
8EA 737 901-001 458585  
8EA 737 905-001 458505  
8EA 737 911-001 458378  
8EA 737 912-001 458335  
8EA 737 915-001 455961 438092 
8EA 737 919-001 458470  
8EA 737 920-001 458374  
8EA 737 934-001 458320  
8EA 737 943-001 458159 438137 
8EA 737 958-001 455702  
8EA 737 971-001 458320  
8EA 737 972-001 458261  
8EA 737 972-001 458498  
8EA 737 973-001 458324  
8EA 737 977-001 458196  
8EA 737 977-001 458274  
8EA 737 977-001 458475  
8EA 737 979-001 458475  
8EA 737 988-001 458188  
8EA 737 988-001 458228 438183 
8EA 737 988-001 726002  
8EA 737 988-001 726041  
8EA 738 016-001 455982 438133 
8EA 738 022-001 458254  
8EA 738 023-001 455503  
8EA 738 024-001 455957 438088 
8EA 738 026-001 458212  
8EA 738 026-001 726043  
8EA 738 029-001 458269  
8EA 738 043-001 458327  
8EA 738 061-001 458239  
8EA 738 069-001 458175  
8EA 738 081-001 458179 438163 
8EA 738 089-001 458277 438197 
8EA 738 091-001 455704  
8EA 738 092-001 458292  
8EA 738 101-001 455967 438101 
8EA 738 105-001 455965 438099 
8EA 738 107-001 455972 438096 
8EA 738 108-001 458421 438261 
8EA 738 120-001 455930 438075 
8EA 738 120-001 726034  
8EA 738 127-001 458178  
8EA 738 135-001 455956 438087 
8EA 738 136-001 455984 438135 
8EA 738 139-001 458170 438156 
8EA 738 152-001 458334  
8EA 738 156-001 458217 438175 
8EA 738 157-001 458213 438171 
8EA 738 158-001 458393 438229 
8EA 738 165-001 458218  
8EA 738 166-001 458215 438173 
8EA 738 171-001 458288  
8EA 738 171-001 458607  
8EA 738 173-001 458293 438278 
8EA 738 180-001 455984 438135 
8EA 738 184-001 458166 438151 
8EA 738 198-001 458185 438166 
8EA 738 199-001 458214 438172 
8EA 738 237-001 458379  
8EA 738 240-001 458550  
8EA 738 251-001 458180 438165 
8EA 738 251-001 458249 438193 
8EA 738 254-001 458160 438138 
8EA 738 254-001 458385  
8EA 738 255-001 455976 438112 
8EA 738 255-001 726025  
8EA 738 258-011 458216 438174 
8EA 738 258-031 458231 438184 
8EA 738 258-041 458164 438146 
8EA 738 258-101 458162 438144 
8EA 738 258-191 458165 438147 
8EA 738 258-201 458380  
8EA 738 258-211 455722 432685 
8EA 738 258-211 726003  
8EA 738 258-231 458388 438224 
8EA 738 258-251 455980 438132 
8EA 738 258-261 458163 438145 
8EA 738 258-271 438168 
8EA 738 258-301 458237 438189 
8EA 738 258-311 458118 438148 
8EA 738 258-311 726045  
8EA 738 258-331 458381  
8EA 738 258-361 458293 438278 
8EA 738 258-441 458321  
8EA 738 258-441 458322  
8EA 738 258-461 458238 438190 
8EA 738 258-501 458248 438192 
8EA 738 258-611 458291 438202 
8EA 738 258-611 458367 438217 
8EA 738 258-611 458423 438263 
8EA 738 258-771 437315 439310 
8EA 738 258-821 458289 438200 
8EA 749 553-001 458177  

HELLA (.../...)
8EA 737 417-001 455671  
8EA 737 417-001 458252  
8EA 737 417-001 458460  
8EA 737 417-001 726032  
8EA 737 420-001 455595  
8EA 737 422-001 458656  
8EA 737 424-001 455940 438178 
8EA 737 467-001 458300  
8EA 737 467-001 458462  
8EA 737 476-001 458207 600782 
8EA 737 476-001 458233 438116 
8EA 737 479-001 458211  
8EA 737 484-001 458483  
8EA 737 488-001 455947 432675 
8EA 737 494-001 458176  
8EA 737 497-001 458252  
8EA 737 497-001 458460  
8EA 737 497-001 726032  
8EA 737 506-001 455890 438060 
8EA 737 506-001 455893  
8EA 737 510-001 455924  
8EA 737 517-001 455734 438011 
8EA 737 526-001 458504  
8EA 737 537-001 455748 432623 
8EA 737 537-001 455962 438093 
8EA 737 537-001 726022  
8EA 737 537-001 726053  
8EA 737 540-001 458177  
8EA 737 543-001 458514  
8EA 737 545-001 458326  
8EA 737 550-001 458232  
8EA 737 557-001 458220  
8EA 737 559-001 458206  
8EA 737 571-001 458339  
8EA 737 575-001 455747 438027 
8EA 737 575-001 455949 438079 
8EA 737 578-001 458192 438169 
8EA 737 579-001 458221  
8EA 737 587-001 458212  
8EA 737 587-001 726043  
8EA 737 594-001 458506  
8EA 737 622-001 436093 438026 
8EA 737 623-001 455688 594215 
8EA 737 637-001 455741  
8EA 737 656-001 455971 438095 
8EA 737 656-001 458501  
8EA 737 659-001 458201  
8EA 737 660-001 436002 432627 
8EA 737 660-001 455554 432644 
8EA 737 660-001 726042  
8EA 737 676-001 458333  
8EA 737 680-001 458495  
8EA 737 682-001 436011  
8EA 737 683-001 455627  
8EA 737 692-001 455733 438010 
8EA 737 692-001 458200  
8EA 737 693-001 458187 438115 
8EA 737 696-001 455737 438015 
8EA 737 696-001 455951 438082 
8EA 737 700-001 458518  
8EA 737 706-001 458386  
8EA 737 708-001 458223  
8EA 737 725-001 455876 438054 
8EA 737 725-001 455974 438110 
8EA 737 725-001 726024  
8EA 737 751-001 433305 432639 
8EA 737 751-001 455749 438030 
8EA 737 751-001 455928 438068 
8EA 737 751-001 455929 438069 
8EA 737 751-001 458249 438193 
8EA 737 751-001 726004  
8EA 737 751-001 726005  
8EA 737 751-001 726047  
8EA 737 763-001 458189  
8EA 737 763-001 458263  
8EA 737 765-001 458250  
8EA 737 766-001 458317  
8EA 737 767-001 458167 438152 
8EA 737 790-001 458188  
8EA 737 790-001 726041  
8EA 737 794-001 458219  
8EA 737 794-001 726007  
8EA 737 797-001 455950 438081 
8EA 737 797-001 458226 438081 
8EA 737 802-001 458538  
8EA 737 807-001 458119  
8EA 737 807-001 458526  
8EA 737 815-001 458224  
8EA 737 820-001 436033  
8EA 737 820-001 458163 438145 
8EA 737 830-001 455959 438090 
8EA 737 830-001 455971 438095 
8EA 737 852-001 458482  
8EA 737 853-001 458486  
8EA 737 854-001 458199  
8EA 737 867-001 458208  
8EA 737 882-001 455745 438085 
8EA 737 882-001 455954 438158 

HELLA (.../...)
8EA 732 657-001 458517  
8EA 732 658-001 455879 438131 
8EA 732 658-001 458184  
8EA 732 659-001 455728  
8EA 732 659-001 726036  
8EA 732 660-001 455541  
8EA 732 666-001 455907  
8EA 732 668-001 455583  
8EA 732 670-001 458508  
8EA 732 678-001 458315  
8EA 732 854-001 458310  
8EA 732 875-001 440131  
8EA 732 889-001 436041  
8EA 732 889-001 455888  
8EA 737 081-001 455551 432638 
8EA 737 082-001 436033  
8EA 737 083-001 436090 432633 
8EA 737 084-001 455899 438186 
8EA 737 084-001 455900 438186 
8EA 737 084-001 726021  
8EA 737 085-001 455697 432673 
8EA 737 106-001 458117  
8EA 737 107-001 455892  
8EA 737 108-001 455871  
8EA 737 109-001 458204  
8EA 737 110-001 455552 432639 
8EA 737 112-001 455894  
8EA 737 112-001 458466  
8EA 737 112-001 726040  
8EA 737 118-001 458311  
8EA 737 123-001 455968  
8EA 737 124-001 455969 438103 
8EA 737 137-001 455881  
8EA 737 145-001 455685  
8EA 737 146-001 458504  
8EA 737 147-001 455727 438075 
8EA 737 147-001 455927 438076 
8EA 737 147-001 455930 438075 
8EA 737 147-001 455939 438076 
8EA 737 147-001 726019  
8EA 737 147-001 726029  
8EA 737 147-001 726034  
8EA 737 148-001 436007 432659 
8EA 737 148-001 455872  
8EA 737 149-001 458169  
8EA 737 149-001 726046  
8EA 737 150-001 455895 438065 
8EA 737 150-001 726006  
8EA 737 151-001 458230  
8EA 737 154-001 458382  
8EA 737 179-001 455693 432670 
8EA 737 181-001 455690 432566 
8EA 737 181-001 726035  
8EA 737 182-001 455885  
8EA 737 183-001 436095  
8EA 737 183-001 436098  
8EA 737 183-001 455509 594216 
8EA 737 184-001 455889  
8EA 737 185-001 458181 438161 
8EA 737 186-001 455886  
8EA 737 186-001 455887  
8EA 737 186-001 726013  
8EA 737 191-001 455606  
8EA 737 191-001 458187 438115 
8EA 737 235-001 455894  
8EA 737 235-001 726040  
8EA 737 237-001 458492  
8EA 737 237-001 726050  
8EA 737 238-001 458341  
8EA 737 241-001 458265 438053 
8EA 737 254-001 455873 438053 
8EA 737 273-001 433276  
8EA 737 288-001 455534  
8EA 737 291-001 458476  
8EA 737 293-001 455720 432644 
8EA 737 293-001 726008  
8EA 737 294-001 458212  
8EA 737 294-001 458550  
8EA 737 294-001 726043  
8EA 737 300-001 458268  
8EA 737 312-001 458528  
8EA 737 318-001 458116  
8EA 737 318-001 458117  
8EA 737 318-001 458370  
8EA 737 320-001 455924  
8EA 737 340-001 458476  
8EA 737 342-001 455745 438085 
8EA 737 346-001 455578  
8EA 737 351-001 455722 432685 
8EA 737 351-001 726003  
8EA 737 358-001 455891  
8EA 737 373-001 455873 438053 
8EA 737 376-001 455693 432670 
8EA 737 385-001 455569  
8EA 737 403-001 458174  
8EA 737 406-001 458385  
8EA 737 407-001 458286  
8EA 737 407-001 458467  

HELLA (.../...)

8EA 730 198-001 436044 439638 
8EA 730 199-001 455625  
8EA 730 200-001 436051 432672 
8EA 730 200-001 455550 432637 
8EA 730 200-001 455695 432672 
8EA 730 200-001 455719 432684 
8EA 730 200-001 455943 432672 
8EA 730 200-001 726014  
8EA 730 200-001 726033  
8EA 730 200-001 726052  
8EA 730 201-001 455893  
8EA 730 201-001 458234  
8EA 730 202-001 433349  
8EA 730 204-001 436095  
8EA 730 204-001 436098  
8EA 730 204-001 455502 181598 
8EA 730 205-001 436037 438169 
8EA 730 211-001 455622  
8EA 730 215-001 455538  
8EA 730 219-001 458383  
8EA 730 222-001 436070  
8EA 730 225-001 436029  
8EA 730 225-001 458593  
8EA 730 228-001 436068 438069 
8EA 730 229-001 455727 438075 
8EA 730 231-001 455964 438098 
8EA 730 234-001 455557  
8EA 730 236-001 455715 438023 
8EA 730 238-001 455912  
8EA 730 239-001 455743  
8EA 730 239-001 455886  
8EA 730 239-001 455887  
8EA 730 239-001 726013  
8EA 730 240-001 455604  
8EA 730 245-001 455600  
8EA 730 246-001 455907  
8EA 730 248-001 458161 438141 
8EA 730 249-001 455601  
8EA 730 252-001 458288  
8EA 730 252-001 458607  
8EA 730 258-001 455916  
8EA 730 259-001 458321  
8EA 730 259-001 458322  
8EA 730 259-001 458323  
8EA 730 260-001 455583  
8EA 730 260-001 455884  
8EA 730 291-001 455910  
8EA 731 759-001 455512 432636 
8EA 731 759-001 455937 438207 
8EA 731 759-001 726017  
8EA 731 760-001 433294  
8EA 731 763-001 455724 600085 
8EA 731 763-001 455890 438060 
8EA 731 763-001 455893  
8EA 731 765-001 458202  
8EA 731 767-001 455547  
8EA 731 768-001 458234  
8EA 731 769-001 458257  
8EA 731 771-001 455736 438014 
8EA 731 772-001 436080  
8EA 731 773-001 455537 184202 
8EA 731 774-001 436051 432672 
8EA 731 774-001 436058 432621 
8EA 731 774-001 455936 438074 
8EA 731 774-001 455976 438112 
8EA 731 774-001 458653  
8EA 731 774-001 726009  
8EA 731 774-001 726014  
8EA 731 774-001 726025  
8EA 731 775-001 455685  
8EA 731 778-001 455728  
8EA 731 778-001 455981  
8EA 731 778-001 726023  
8EA 731 778-001 726036  
8EA 731 779-001 455727 438075 
8EA 731 779-001 455930 438075 
8EA 731 779-001 726034  
8EA 731 780-001 455724 600085 
8EA 731 780-001 455890 438060 
8EA 731 780-001 455893  
8EA 731 781-001 436079  
8EA 731 786-001 458481  
8EA 731 788-001 455744  
8EA 731 789-001 458537  
8EA 731 790-001 455564  
8EA 731 792-001 455919  
8EA 731 794-001 455569  
8EA 731 794-001 458173 438159 
8EA 731 794-001 458483  
8EA 731 801-001 458483  
8EA 731 805-001 458491 600072 
8EA 732 651-001 455553 432643 
8EA 732 651-001 726020  
8EA 732 652-001 455627  
8EA 732 653-001 455977  
8EA 732 656-001 458041 438077 
8EA 732 656-001 726018  
8EA 732 657-001 458243  
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HELLA (.../...)
8EL 725 891-001 436479  
8EL 725 892-001 436167 432836 
8EL 725 892-001 436687  
8EL 725 893-001 436633  
8EL 725 893-001 437405  
8EL 725 894-001 436755  
8EL 725 895-001 436455 433120 
8EL 725 896-001 436263 432983 
8EL 725 897-001 436366 433190 
8EL 725 897-001 437409 439693 
8EL 725 897-001 746051  
8EL 725 898-001 436722  
8EL 725 899-001 436266 432989 
8EL 725 899-001 436269  
8EL 725 900-001 436257  
8EL 725 901-001 436258 433154 
8EL 725 901-001 746031  
8EL 725 902-001 437405  
8EL 725 903-001 436121 432854 
8EL 725 903-001 436127  
8EL 725 903-001 436269  
8EL 725 909-001 436473  
8EL 725 911-001 433486  
8EL 725 911-001 436694  
8EL 725 912-001 436473  
8EL 725 914-001 436623  
8EL 725 915-001 436685  
8EL 725 916-001 436251 433150 
8EL 725 916-001 746050  
8EL 725 917-001 436461 433148 
8EL 725 918-001 433466 432799 
8EL 725 918-001 436462  
8EL 725 919-001 436255  
8EL 725 919-001 746030  
8EL 725 920-001 436336  
8EL 725 921-001 436338 433162 
8EL 725 921-001 746005  
8EL 725 922-001 436339 433160 
8EL 725 922-001 746047  
8EL 725 923-001 436339 433160 
8EL 725 923-001 436340  
8EL 725 923-001 746047  
8EL 725 923-001 746076  
8EL 725 924-001 433467 433121 
8EL 725 925-001 436586  
8EL 725 926-001 436586  
8EL 725 927-001 436249  
8EL 725 931-001 436297  
8EL 725 931-001 436727  
8EL 725 932-001 436345 433188 
8EL 725 933-001 433459 433096 
8EL 725 933-001 436250 433097 
8EL 725 933-001 746004  
8EL 725 934-001 433404  
8EL 725 935-001 436125 432854 
8EL 725 936-001 436269  
8EL 725 937-001 433407 432749 
8EL 725 937-001 436313 432728 
8EL 725 938-001 433414  
8EL 725 939-001 433408  
8EL 725 942-001 436265 432988 
8EL 725 943-001 436265 432988 
8EL 725 944-001 436109 432991 
8EL 725 944-001 436114 433115 
8EL 725 946-001 433404  
8EL 725 947-001 433404  
8EL 725 948-001 433404  
8EL 725 949-001 433404  
8EL 725 950-001 436196  
8EL 725 951-001 436121 432854 
8EL 725 951-001 436146  
8EL 725 952-001 436306  
8EL 725 953-001 436306  
8EL 725 954-001 436305  
8EL 725 955-001 436184  
8EL 725 956-001 436184  
8EL 725 957-001 436166 432819 
8EL 725 957-001 436167 432836 
8EL 725 958-001 436167 432836 
8EL 725 958-001 436180 432825 
8EL 725 958-001 436181 432825 
8EL 725 958-001 437381  
8EL 725 959-001 433437 439180 
8EL 725 960-001 436150  
8EL 725 960-001 436724  
8EL 725 960-001 436725  
8EL 725 960-001 437135  
8EL 725 960-001 746049  
8EL 725 960-001 746063  
8EL 726 257-001 436502  
8EL 726 259-001 436502  
8EL 726 260-001 436505  
8EL 726 260-001 436506  
8EL 726 260-001 436507  
8EL 726 261-001 436505  
8EL 726 261-001 436507  
8EL 726 264-001 436506  
8EL 726 264-001 436551  

HELLA (.../...)
8EL 725 819-001 436199  
8EL 725 820-001 436199  
8EL 725 820-001 436228 433044 
8EL 725 821-001 436303  
8EL 725 822-001 436267  
8EL 725 824-001 433449 433098 
8EL 725 824-001 433463 433098 
8EL 725 825-001 433487 433094 
8EL 725 826-001 433451  
8EL 725 826-001 433462  
8EL 725 827-001 433460  
8EL 725 827-001 433461  
8EL 725 827-001 436335  
8EL 725 827-001 746024  
8EL 725 828-001 436306  
8EL 725 829-001 433448 432764 
8EL 725 829-001 433465 433086 
8EL 725 829-001 436306  
8EL 725 830-001 436302  
8EL 725 831-001 436322  
8EL 725 831-001 437220  
8EL 725 832-001 436314  
8EL 725 833-001 433452 432814 
8EL 725 834-001 433466 432799 
8EL 725 834-001 436452  
8EL 725 834-001 746052  
8EL 725 835-001 433466 432799 
8EL 725 836-001 436581  
8EL 725 837-001 436631  
8EL 725 837-001 436682 439092 
8EL 725 838-001 436622  
8EL 725 840-001 436630  
8EL 725 841-001 436632  
8EL 725 842-001 436622  
8EL 725 843-001 436161 433055 
8EL 725 844-001 433459 433096 
8EL 725 844-001 436250 433097 
8EL 725 844-001 746004  
8EL 725 845-001 436287  
8EL 725 846-001 436433  
8EL 725 847-001 433469 439021 
8EL 725 847-001 436474 439021 
8EL 725 848-001 433441 433061 
8EL 725 849-001 436434 541178 
8EL 725 849-001 436680 592778 
8EL 725 851-001 437380  
8EL 725 851-001 437391 439458 
8EL 725 852-001 436699  
8EL 725 853-001 437051  
8EL 725 854-001 437081  
8EL 725 854-001 437536  
8EL 725 856-001 436290  
8EL 725 857-001 436311  
8EL 725 858-001 436427  
8EL 725 859-001 436587  
8EL 725 860-001 436159  
8EL 725 860-001 436297  
8EL 725 861-001 436118  
8EL 725 862-001 436309 433079 
8EL 725 863-001 433458  
8EL 725 863-001 436457  
8EL 725 864-001 433488 433087 
8EL 725 865-001 433489  
8EL 725 866-001 436694  
8EL 725 867-001 433364 432769 
8EL 725 867-001 437220  
8EL 725 867-001 746002  
8EL 725 868-001 437378  
8EL 725 869-001 436688  
8EL 725 870-001 433468  
8EL 725 871-001 436296  
8EL 725 871-001 436299  
8EL 725 871-001 436399 433046 
8EL 725 871-001 436400 433048 
8EL 725 871-001 440027  
8EL 725 872-001 437371  
8EL 725 875-001 436289  
8EL 725 876-001 436556  
8EL 725 877-001 437049  
8EL 725 878-001 434010  
8EL 725 879-001 436242  
8EL 725 879-001 436244  
8EL 725 881-001 436166 432819 
8EL 725 881-001 436169 432835 
8EL 725 882-001 436267  
8EL 725 882-001 436692  
8EL 725 883-001 436241  
8EL 725 884-001 433460  
8EL 725 884-001 436256  
8EL 725 884-001 436602  
8EL 725 884-001 746024  
8EL 725 886-001 436301  
8EL 725 887-001 436254  
8EL 725 888-001 436252 433145 
8EL 725 889-001 436253  
8EL 725 890-001 436622  
8EL 725 890-001 436631  
8EL 725 891-001 436321  

HELLA (.../...)
8EL 725 748-001 436785  
8EL 725 748-001 746055  
8EL 725 750-001 436399 433046 
8EL 725 750-001 437600 433046 
8EL 725 754-001 436230  
8EL 725 754-001 437551  
8EL 725 754-001 746068  
8EL 725 754-001 746069  
8EL 725 755-001 436117  
8EL 725 756-001 436295  
8EL 725 757-001 436295  
8EL 725 757-001 436297  
8EL 725 758-001 436299  
8EL 725 759-001 436237  
8EL 725 761-001 436294  
8EL 725 763-001 433448 432764 
8EL 725 763-001 433455 433069 
8EL 725 763-001 746009  
8EL 725 764-001 433420 432763 
8EL 725 764-001 433445 432763 
8EL 725 765-001 433446  
8EL 725 766-001 436134  
8EL 725 768-001 436399 433046 
8EL 725 768-001 440027  
8EL 725 770-001 436567  
8EL 725 771-001 436215 432845 
8EL 725 772-001 436420 510427 
8EL 725 773-001 433454 433040 
8EL 725 774-001 436127  
8EL 725 775-001 436312 432719 
8EL 725 776-001 433407 432749 
8EL 725 777-001 433349  
8EL 725 777-001 433444 432765 
8EL 725 777-001 433449 433098 
8EL 725 777-001 436455 433120 
8EL 725 778-001 433445 432763 
8EL 725 778-001 433465 433086 
8EL 725 778-001 436465  
8EL 725 779-001 433380  
8EL 725 780-001 433440 433081 
8EL 725 780-001 433442 432726 
8EL 725 780-001 746029  
8EL 725 781-001 436296  
8EL 725 781-001 436400 433048 
8EL 725 781-001 437600 433046 
8EL 725 782-001 436316 432829 
8EL 725 783-001 433447 432764 
8EL 725 786-001 433364 432769 
8EL 725 786-001 433457 433082 
8EL 725 786-001 746002  
8EL 725 786-001 746022  
8EL 725 787-001 437523  
8EL 725 790-001 436723  
8EL 725 791-001 436127  
8EL 725 792-001 436722  
8EL 725 793-001 436108  
8EL 725 793-001 436150  
8EL 725 793-001 436153  
8EL 725 793-001 437135  
8EL 725 793-001 746063  
8EL 725 794-001 436109 432991 
8EL 725 795-001 436113  
8EL 725 796-001 436113  
8EL 725 797-001 436153  
8EL 725 797-001 437207 439499 
8EL 725 799-001 436438 180620 
8EL 725 800-001 436418  
8EL 725 802-001 436300  
8EL 725 803-001 436241  
8EL 725 804-001 436193 433048 
8EL 725 804-001 436215 432845 
8EL 725 805-001 436239  
8EL 725 805-001 436241  
8EL 725 806-001 436148  
8EL 725 806-001 436621  
8EL 725 806-001 436722  
8EL 725 807-001 436148  
8EL 725 807-001 436161 433055 
8EL 725 807-001 436726  
8EL 725 808-001 436295  
8EL 725 808-001 436722  
8EL 725 809-001 436247  
8EL 725 810-001 437717  
8EL 725 811-001 433418 432759 
8EL 725 811-001 433445 432763 
8EL 725 812-001 436150  
8EL 725 812-001 746063  
8EL 725 813-001 436295  
8EL 725 813-001 436297  
8EL 725 814-001 436621  
8EL 725 815-001 436721  
8EL 725 816-001 436295  
8EL 725 816-001 436684 439457 
8EL 725 816-001 746010  
8EL 725 817-001 436440 592776 
8EL 725 818-001 436297  
8EL 725 818-001 436302  
8EL 725 819-001 436189 433044 

HELLA (.../...)
8EL 725 678-001 433414  
8EL 725 679-001 436307 432815 
8EL 725 682-001 436219 432881 
8EL 725 683-001 436191 433044 
8EL 725 683-001 436294  
8EL 725 687-001 436621  
8EL 725 687-001 437110  
8EL 725 688-001 436120 433138 
8EL 725 688-001 436126  
8EL 725 688-001 746055  
8EL 725 689-001 433206  
8EL 725 689-001 433418 432759 
8EL 725 690-001 436308  
8EL 725 691-001 436140  
8EL 725 692-001 433358 432739 
8EL 725 693-001 436220  
8EL 725 694-001 436173 432819 
8EL 725 694-001 436223 432819 
8EL 725 695-001 433364 432769 
8EL 725 695-001 746002  
8EL 725 696-001 433483  
8EL 725 697-001 436191 433044 
8EL 725 698-001 436193 433048 
8EL 725 698-001 436400 433048 
8EL 725 699-001 436191 433044 
8EL 725 699-001 436228 433044 
8EL 725 700-001 436686  
8EL 725 700-001 436690  
8EL 725 703-001 433444 432765 
8EL 725 703-001 433449 433098 
8EL 725 704-001 436296  
8EL 725 704-001 436400 433048 
8EL 725 705-001 433411 432736 
8EL 725 705-001 436312 432719 
8EL 725 706-001 433447 432764 
8EL 725 707-001 436179 432825 
8EL 725 707-001 436180 432825 
8EL 725 707-001 436687  
8EL 725 707-001 437379  
8EL 725 707-001 437380  
8EL 725 707-001 437381  
8EL 725 708-001 436166 432819 
8EL 725 708-001 436167 432836 
8EL 725 708-001 436223 432819 
8EL 725 708-001 436693  
8EL 725 708-001 436699  
8EL 725 709-001 436113  
8EL 725 710-001 433380  
8EL 725 712-001 436289  
8EL 725 713-001 436754  
8EL 725 713-001 437390  
8EL 725 715-001 436147  
8EL 725 716-001 433453 432783 
8EL 725 716-001 436349 439240 
8EL 725 716-001 436360 432783 
8EL 725 717-001 436246  
8EL 725 718-001 436105  
8EL 725 718-001 436237  
8EL 725 718-001 436586  
8EL 725 719-001 433429  
8EL 725 719-001 433442 432726 
8EL 725 719-001 746029  
8EL 725 720-001 436633  
8EL 725 720-001 440254  
8EL 725 721-001 436225  
8EL 725 722-001 440254  
8EL 725 723-001 436120 433138 
8EL 725 723-001 746055  
8EL 725 724-001 436786  
8EL 725 726-001 440073  
8EL 725 727-001 436774  
8EL 725 728-001 436417  
8EL 725 728-001 436650 439079 
8EL 725 729-001 436560  
8EL 725 729-001 436577  
8EL 725 730-001 436212  
8EL 725 730-001 440254  
8EL 725 732-001 436194 432859 
8EL 725 733-001 433395 432714 
8EL 725 734-001 433380  
8EL 725 735-001 436456  
8EL 725 736-001 436423 510372 
8EL 725 736-001 436428  
8EL 725 736-001 437166  
8EL 725 737-001 436421  
8EL 725 737-001 436572  
8EL 725 738-001 436574  
8EL 725 740-001 436192 433044 
8EL 725 741-001 436320  
8EL 725 742-001 436266 432989 
8EL 725 743-001 436272  
8EL 725 744-001 436419 510426 
8EL 725 744-001 436420 510427 
8EL 725 745-001 436620  
8EL 725 746-001 436303  
8EL 725 747-001 436248 432808 
8EL 725 747-001 746075  
8EL 725 748-001 436120 433138 

HELLA (.../...)

8EL 725 610-001 746075  
8EL 725 611-001 433414  
8EL 725 612-001 433429  
8EL 725 612-001 433440 433081 
8EL 725 613-001 433429  
8EL 725 614-001 433352  
8EL 725 615-001 433353 433036 
8EL 725 615-001 433354 433036 
8EL 725 617-001 436247  
8EL 725 617-001 436248 432808 
8EL 725 617-001 746075  
8EL 725 618-001 433354 433036 
8EL 725 619-001 433416  
8EL 725 620-001 433485  
8EL 725 620-001 436140  
8EL 725 620-001 436167 432836 
8EL 725 620-001 436169 432835 
8EL 725 620-001 436179 432825 
8EL 725 621-001 436166 432819 
8EL 725 622-001 436419 510426 
8EL 725 624-001 436432 510372 
8EL 725 624-001 436558 510372 
8EL 725 625-001 436425  
8EL 725 625-001 436426  
8EL 725 625-001 436578  
8EL 725 626-001 436424 510372 
8EL 725 626-001 436427  
8EL 725 626-001 436568  
8EL 725 626-001 436571  
8EL 725 628-001 436140  
8EL 725 628-001 436144 432831 
8EL 725 629-001 433485  
8EL 725 630-001 436166 432819 
8EL 725 630-001 436179 432825 
8EL 725 632-001 436137  
8EL 725 633-001 436127  
8EL 725 634-001 436298  
8EL 725 635-001 436298  
8EL 725 636-001 436131  
8EL 725 637-001 436561  
8EL 725 638-001 433395 432714 
8EL 725 639-001 436287  
8EL 725 640-001 436416 510391 
8EL 725 641-001 436140  
8EL 725 643-001 436159  
8EL 725 643-001 437497  
8EL 725 643-001 746007  
8EL 725 644-001 436424 510372 
8EL 725 644-001 437167  
8EL 725 646-001 433437 439180 
8EL 725 646-001 433447 432764 
8EL 725 646-001 433448 432764 
8EL 725 646-001 433465 433086 
8EL 725 648-001 436167 432836 
8EL 725 648-001 436181 432825 
8EL 725 648-001 437381  
8EL 725 650-001 433200 432558 
8EL 725 650-001 433384  
8EL 725 650-001 433387 432855 
8EL 725 651-001 433371  
8EL 725 651-001 433450 432793 
8EL 725 655-001 433426  
8EL 725 656-001 433426  
8EL 725 656-001 436312 432719 
8EL 725 657-001 436103 433117 
8EL 725 658-001 436266 432989 
8EL 725 659-001 436100 433036 
8EL 725 660-001 436562  
8EL 725 661-001 436189 433044 
8EL 725 661-001 436294  
8EL 725 662-001 440014  
8EL 725 663-001 436588 523161 
8EL 725 664-001 436197 433046 
8EL 725 664-001 436220  
8EL 725 665-001 436199  
8EL 725 665-001 436220  
8EL 725 666-001 436211  
8EL 725 667-001 436197 433046 
8EL 725 667-001 436199  
8EL 725 668-001 436134  
8EL 725 669-001 436134  
8EL 725 670-001 436134  
8EL 725 671-001 436114 433115 
8EL 725 672-001 436235  
8EL 725 672-001 436236  
8EL 725 673-001 436105  
8EL 725 673-001 436112 433117 
8EL 725 673-001 436235  
8EL 725 673-001 436237  
8EL 725 674-001 436166 432819 
8EL 725 675-001 436625  
8EL 725 675-001 436629  
8EL 725 676-001 436148  
8EL 725 676-001 436161 433055 
8EL 725 676-001 436621  
8EL 725 676-001 436726  
8EL 725 676-001 437110  
8EL 725 677-001 433430  
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HELLA (.../...)
8EL 737 054-001 437310  
8EL 737 056-001 437520  
8EL 737 058-001 437147  
8EL 737 062-001 437517  
8EL 737 063-001 437509  
8EL 737 065-001 437683  
8EL 737 068-001 437338 439385 
8EL 737 070-001 436536  
8EL 737 070-001 436541  
8EL 737 156-001 436678  
8EL 737 157-001 437521  
8EL 737 159-001 436387 439005 
8EL 737 159-001 436640 439069 
8EL 737 160-001 437493  
8EL 737 161-001 440004  
8EL 737 163-001 437386  
8EL 737 166-001 437617  
8EL 737 174-001 437501 439525 
8EL 737 177-001 440113  
8EL 737 192-001 437389  
8EL 737 193-001 437207 439499 
8EL 737 194-001 440048  
8EL 737 195-001 436680 592778 
8EL 737 195-001 437588  
8EL 737 196-001 437384  
8EL 737 197-001 436619 439062 
8EL 737 198-001 436642  
8EL 737 199-001 436642  
8EL 737 201-001 436668  
8EL 737 201-001 746006  
8EL 737 202-001 436477 439024 
8EL 737 202-001 436668  
8EL 737 202-001 746006  
8EL 737 203-001 436643 439072 
8EL 737 204-001 436636 439065 
8EL 737 207-001 437670  
8EL 737 209-001 437652  
8EL 737 210-001 437735  
8EL 737 211-001 437825  
8EL 737 212-001 436676 439185 
8EL 737 220-001 436617  
8EL 737 222-001 437676  
8EL 737 277-001 436611 439054 
8EL 737 277-001 436668  
8EL 737 277-001 746006  
8EL 737 277-001 746060  
8EL 737 278-001 437572  
8EL 737 278-001 437754  
8EL 737 281-001 437319  
8EL 737 282-001 437652  
8EL 737 283-001 437489  
8EL 737 284-001 437635  
8EL 737 284-001 437652  
8EL 737 285-001 437756  
8EL 737 285-001 746033  
8EL 737 295-001 437669  
8EL 737 298-001 437614  
8EL 737 298-001 437635  
8EL 737 298-001 440001  
8EL 737 299-001 436583  
8EL 737 301-001 437134 439509 
8EL 737 301-001 746023  
8EL 737 302-001 436283  
8EL 737 303-001 436502  
8EL 737 307-001 437379  
8EL 737 308-001 437480  
8EL 737 309-001 437561  
8EL 737 309-001 437614  
8EL 737 310-001 437571  
8EL 737 310-001 437618  
8EL 737 311-001 437508  
8EL 737 315-001 437512  
8EL 737 321-001 440099  
8EL 737 323-001 437147  
8EL 737 327-001 437501 439525 
8EL 737 328-001 437147  
8EL 737 344-001 437212  
8EL 737 350-001 437702  
8EL 737 352-001 437617  
8EL 737 355-001 437616  
8EL 737 364-001 434016  
8EL 737 364-001 440079  
8EL 737 365-001 434026  
8EL 737 365-001 440082  
8EL 737 366-001 436475  
8EL 737 367-001 437573  
8EL 737 367-001 437723  
8EL 737 368-001 436444 439003 
8EL 737 368-001 437477  
8EL 737 368-001 746065  
8EL 737 369-001 437494  
8EL 737 371-001 436266 432989 
8EL 737 372-001 436666 439094 
8EL 737 375-001 437706  
8EL 737 377-001 437467  
8EL 737 378-001 437331  
8EL 737 379-001 437862  
8EL 737 380-001 436607 439053 

HELLA (.../...)
8EL 732 711-001 437392 439669 
8EL 732 711-001 746067  
8EL 732 712-001 436469  
8EL 732 713-001 436631  
8EL 732 713-001 436682 439092 
8EL 732 714-001 436330 433179 
8EL 732 715-001 436668  
8EL 732 715-001 746006  
8EL 732 716-001 436667 439095 
8EL 732 716-001 437125 439244 
8EL 732 717-001 437126 439245 
8EL 732 717-001 437499 439530 
8EL 732 717-001 437587  
8EL 732 717-001 440047  
8EL 732 725-001 437336 439346 
8EL 732 728-001 436536  
8EL 732 732-001 436505  
8EL 732 736-001 436497  
8EL 732 739-001 437151  
8EL 732 739-001 440058  
8EL 732 741-001 437514  
8EL 732 871-001 437052  
8EL 732 873-001 436496 101822 
8EL 732 874-001 437352 439231 
8EL 732 874-001 437476  
8EL 732 874-001 440013  
8EL 732 875-001 440131  
8EL 732 900-001 436683 439427 
8EL 732 900-001 436684 439457 
8EL 732 900-001 437213 439594 
8EL 732 900-001 746003  
8EL 732 900-001 746010  
8EL 737 001-001 436719  
8EL 737 002-001 436654 439083 
8EL 737 003-001 436633  
8EL 737 003-001 436683 439427 
8EL 737 003-001 746003  
8EL 737 004-001 436331 433180 
8EL 737 004-001 436332 433181 
8EL 737 006-001 436653  
8EL 737 007-001 437491  
8EL 737 007-001 437552 439555 
8EL 737 008-001 436633  
8EL 737 009-001 436447  
8EL 737 010-001 436384 439497 
8EL 737 012-001 436334  
8EL 737 012-001 436411  
8EL 737 013-001 436333  
8EL 737 013-001 436385  
8EL 737 013-001 436641 439070 
8EL 737 014-001 436613 439056 
8EL 737 014-001 437187 439270 
8EL 737 014-001 746021  
8EL 737 015-001 437211 439499 
8EL 737 018-001 440015  
8EL 737 019-001 437181  
8EL 737 020-001 437383  
8EL 737 022-001 436334  
8EL 737 024-001 437641  
8EL 737 025-001 437560  
8EL 737 026-001 436614  
8EL 737 026-001 436615  
8EL 737 026-001 436737  
8EL 737 027-001 436745  
8EL 737 028-001 436713  
8EL 737 028-001 746058  
8EL 737 029-001 436618  
8EL 737 029-001 746046  
8EL 737 032-001 437427  
8EL 737 032-001 437516  
8EL 737 034-001 440024  
8EL 737 035-001 436340  
8EL 737 035-001 436346 433189 
8EL 737 035-001 436476 439023 
8EL 737 035-001 746076  
8EL 737 036-001 437388  
8EL 737 036-001 437389  
8EL 737 037-001 437516  
8EL 737 038-001 437392 439669 
8EL 737 038-001 437618  
8EL 737 039-001 437511 439528 
8EL 737 039-001 437522 439531 
8EL 737 040-001 436332 433181 
8EL 737 041-001 436332 433181 
8EL 737 041-001 437330 439586 
8EL 737 042-001 437495  
8EL 737 044-001 436490  
8EL 737 045-001 436702  
8EL 737 047-001 436478 439025 
8EL 737 047-001 746036  
8EL 737 048-001 436612  
8EL 737 049-001 440055  
8EL 737 050-001 436371 541314 
8EL 737 051-001 436720  
8EL 737 051-001 437181  
8EL 737 051-001 437215  
8EL 737 051-001 437496  
8EL 737 052-001 436383 439167 

HELLA (.../...)
8EL 731 686-001 436366 433190 
8EL 731 686-001 746051  
8EL 731 687-001 436627  
8EL 731 687-001 437218  
8EL 731 688-001 436442 439001 
8EL 731 688-001 436482 439031 
8EL 731 688-001 746057  
8EL 731 689-001 437369  
8EL 731 689-001 440046  
8EL 731 690-001 436449 439012 
8EL 731 691-001 433464  
8EL 731 692-001 436594 433067 
8EL 731 693-001 437462  
8EL 731 694-001 436450 439245 
8EL 731 695-001 436114 433115 
8EL 731 696-001 436475  
8EL 731 697-001 436477 439024 
8EL 731 697-001 437164  
8EL 731 698-001 436387 439005 
8EL 731 698-001 436388 439006 
8EL 731 699-001 436256  
8EL 731 703-001 440254  
8EL 731 704-001 437467  
8EL 731 704-001 440254  
8EL 731 705-001 440043  
8EL 731 706-001 436380 439038 
8EL 731 707-001 436403  
8EL 731 707-001 437123  
8EL 731 709-001 436383 439167 
8EL 731 709-001 436403  
8EL 731 709-001 437201 439285 
8EL 731 710-001 436372  
8EL 731 712-001 437551  
8EL 731 712-001 746068  
8EL 731 713-001 436449 439012 
8EL 731 714-001 436590  
8EL 731 715-001 436427  
8EL 731 715-001 436589  
8EL 731 716-001 437595  
8EL 731 717-001 437111  
8EL 731 718-001 436437  
8EL 731 719-001 436438 180620 
8EL 731 720-001 436410  
8EL 731 720-001 436411  
8EL 731 722-001 436684 439457 
8EL 731 722-001 746010  
8EL 731 723-001 436446  
8EL 731 723-001 746013  
8EL 731 724-001 436481 439030 
8EL 731 724-001 746056  
8EL 731 726-001 437459  
8EL 731 727-001 437370  
8EL 731 727-001 746064  
8EL 731 728-001 436480  
8EL 731 729-001 436280  
8EL 731 730-001 436465  
8EL 731 731-001 436333  
8EL 731 731-001 436334  
8EL 731 732-001 436351  
8EL 731 732-001 436663 592786 
8EL 731 732-001 436707 439183 
8EL 731 735-001 436411  
8EL 731 737-001 437372  
8EL 731 743-001 437163  
8EL 731 745-001 436548  
8EL 731 747-001 437565  
8EL 731 750-001 436725  
8EL 731 750-001 746049  
8EL 731 752-001 436501  
8EL 731 758-001 437135  
8EL 732 688-001 437523  
8EL 732 689-001 436400 433048 
8EL 732 690-001 437476  
8EL 732 691-001 437438  
8EL 732 693-001 436220  
8EL 732 694-001 436228 433044 
8EL 732 695-001 436445 439004 
8EL 732 696-001 436470  
8EL 732 697-001 436471  
8EL 732 700-001 437390  
8EL 732 701-001 436755  
8EL 732 702-001 437390  
8EL 732 703-001 437390  
8EL 732 703-001 437787  
8EL 732 703-001 440194  
8EL 732 704-001 437385  
8EL 732 705-001 436285  
8EL 732 706-001 437634  
8EL 732 706-001 440072  
8EL 732 706-001 746034  
8EL 732 707-001 436591  
8EL 732 708-001 436728  
8EL 732 708-001 436729 439200 
8EL 732 708-001 746054  
8EL 732 709-001 437387  
8EL 732 710-001 436489 439039 
8EL 732 710-001 746016  
8EL 732 711-001 436635 439064 

HELLA (.../...)
8EL 726 394-001 436548  
8EL 726 546-001 436754  
8EL 726 547-001 437629  
8EL 726 548-001 436722  
8EL 726 548-001 436726  
8EL 726 549-001 437638  
8EL 726 60.-001 436505  
8EL 730 000-001 434013  
8EL 730 000-001 440077  
8EL 730 003-001 436347  
8EL 730 003-001 436352  
8EL 730 003-001 436664  
8EL 730 004-001 436215 432845 
8EL 730 006-001 436444 439003 
8EL 730 006-001 746065  
8EL 730 008-001 436560  
8EL 730 008-001 436577  
8EL 730 009-001 436472  
8EL 730 010-001 436689  
8EL 730 013-001 436260  
8EL 730 013-001 746041  
8EL 730 014-001 436382  
8EL 730 014-001 436463 433158 
8EL 730 014-001 437329 439325 
8EL 730 015-001 437111  
8EL 730 015-001 437382  
8EL 730 016-001 437390  
8EL 730 017-001 437390  
8EL 730 017-001 437787  
8EL 730 017-001 440194  
8EL 730 018-001 436282  
8EL 730 019-001 436348  
8EL 730 020-001 436439 592776 
8EL 730 022-001 436451 439244 
8EL 730 027-001 436336  
8EL 730 028-001 436346 433189 
8EL 730 029-001 436685  
8EL 730 030-001 436363 439000 
8EL 730 030-001 436364 439000 
8EL 730 030-001 746053  
8EL 730 031-001 436363 439000 
8EL 730 031-001 746053  
8EL 730 032-001 436264 432984 
8EL 730 032-001 436265 432988 
8EL 730 033-001 436248 432808 
8EL 730 033-001 746075  
8EL 730 034-001 436444 439003 
8EL 730 034-001 436483  
8EL 730 034-001 436484  
8EL 730 034-001 746065  
8EL 730 035-001 437740  
8EL 730 035-001 440138  
8EL 730 036-001 437391 439458 
8EL 730 037-001 437582  
8EL 730 038-001 436443 439002 
8EL 730 038-001 746066  
8EL 730 046-001 436433  
8EL 730 054-001 436599 432794 
8EL 730 055-001 436275  
8EL 730 056-001 436277  
8EL 730 057-001 436281  
8EL 730 058-001 436276  
8EL 730 059-001 436278 433168 
8EL 730 060-001 436345 433188 
8EL 730 061-001 436284  
8EL 730 063-001 436570  
8EL 730 064-001 436584  
8EL 730 066-001 439406 
8EL 730 067-001 436610  
8EL 730 072-001 437333 439343 
8EL 730 073-001 436503 439408 
8EL 730 076-001 436544  
8EL 730 079-001 436514  
8EL 730 081-001 437158  
8EL 730 082-001 437682  
8EL 730 084-001 436520  
8EL 730 085-001 436516  
8EL 730 085-001 436520  
8EL 730 086-001 436520  
8EL 730 086-001 436521  
8EL 730 089-001 436547  
8EL 730 090-001 437121  
8EL 730 090-001 437122  
8EL 730 091-001 440098  
8EL 730 096-001 436527  
8EL 730 097-001 437154  
8EL 730 099-001 436546  
8EL 730 100-001 437143 600032 
8EL 730 103-001 437152  
8EL 730 105-001 436517  
8EL 730 109-001 440112 439407 
8EL 730 114-001 437685  
8EL 730 117-001 436536  
8EL 730 127-001 437145  
8EL 730 127-001 437146  
8EL 730 129-001 436522  
8EL 730 132-001 437400 439441 
8EL 730 132-001 746020  

HELLA (.../...)

8EL 726 268-001 436515  
8EL 726 269-001 436525  
8EL 726 270-001 436503 439408 
8EL 726 270-001 436544  
8EL 726 271-001 436505  
8EL 726 272-001 436500  
8EL 726 272-001 436501  
8EL 726 273-001 436525  
8EL 726 273-001 437161  
8EL 726 277-001 436505  
8EL 726 278-001 436522  
8EL 726 279-001 436523  
8EL 726 280-001 436524  
8EL 726 281-001 436525  
8EL 726 281-001 436526  
8EL 726 281-001 437161  
8EL 726 282-001 436525  
8EL 726 282-001 436526  
8EL 726 282-001 436534  
8EL 726 282-001 436538  
8EL 726 283-001 436532  
8EL 726 283-001 436608  
8EL 726 284-001 436526  
8EL 726 284-001 436534  
8EL 726 285-001 436535  
8EL 726 286-001 436526  
8EL 726 286-001 436608  
8EL 726 287-001 436526  
8EL 726 287-001 436540  
8EL 726 288-001 436538  
8EL 726 289-001 436536  
8EL 726 289-001 436537  
8EL 726 293-001 436543  
8EL 726 293-001 437143 600032 
8EL 726 295-001 437143 600032 
8EL 726 295-001 437148  
8EL 726 298-001 436500  
8EL 726 298-001 436501  
8EL 726 300-001 436512  
8EL 726 301-001 436503 439408 
8EL 726 302-001 437161  
8EL 726 303-001 436511  
8EL 726 304-001 436505  
8EL 726 305-001 436543  
8EL 726 306-001 437153  
8EL 726 307-001 436536  
8EL 726 307-001 436537  
8EL 726 309-001 436545  
8EL 726 310-001 436546  
8EL 726 311-001 436529  
8EL 726 312-001 436508  
8EL 726 315-001 436513  
8EL 726 316-001 437162  
8EL 726 318-001 436542  
8EL 726 319-001 436548  
8EL 726 321-001 436526  
8EL 726 322-001 436514  
8EL 726 323-001 437617  
8EL 726 324-001 436531  
8EL 726 326-001 436510  
8EL 726 327-001 437150  
8EL 726 328-001 436510  
8EL 726 328-001 437163  
8EL 726 330-001 437685  
8EL 726 333-001 437163  
8EL 726 334-001 436536  
8EL 726 334-001 436537  
8EL 726 335-001 436498  
8EL 726 336-001 436528  
8EL 726 337-001 436528  
8EL 726 342-001 436551  
8EL 726 350-001 436497  
8EL 726 351-001 436536  
8EL 726 351-001 436541  
8EL 726 358-001 436510  
8EL 726 359-001 436548  
8EL 726 363-001 437145  
8EL 726 363-001 437147  
8EL 726 363-001 437148  
8EL 726 364-001 436503 439408 
8EL 726 364-001 437333 439343 
8EL 726 365-001 437560  
8EL 726 365-001 437682  
8EL 726 368-001 437151  
8EL 726 368-001 440058  
8EL 726 369-001 437146  
8EL 726 373-001 436509  
8EL 726 375-001 437685  
8EL 726 377-001 437638  
8EL 726 378-001 436725  
8EL 726 378-001 437143 600032 
8EL 726 378-001 746049  
8EL 726 379-001 436504  
8EL 726 380-001 437508  
8EL 726 381-001 436543  
8EL 726 386-001 436609 439416 
8EL 726 388-001 436724  
8EL 726 392-001 437695  



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

1092

HELLA (.../...)
8EL 738 211-051 437376 439420 
8EL 738 211-081 437473 439504 
8EL 738 211-081 437474 439505 
8EL 738 211-081 437503 439523 
8EL 738 211-081 437504 439524 
8EL 738 211-151 437474 439505 
8EL 738 211-151 437504 439524 
8EL 738 211-171 437335 439345 
8EL 738 211-221 437457 439696 
8EL 738 211-221 437472 439696 
8EL 738 211-221 746043  
8EL 738 211-231 440235  
8EL 738 211-381 440193  
8EL 738 211-411 437537 439544 
8EL 738 211-421 437545 439552 
8EL 738 211-431 437544 439551 
8EL 738 211-441 437537 439544 
8EL 738 211-501 440348  
8EL 738 211-551 440094  
8EL 738 211-561 437550 439553 
8EL 738 211-561 437584 439694 
8EL 738 211-671 437538 439545 
8EL 738 211-671 440106 439600 
8EL 738 211-681 437450 439485 
8EL 738 211-691 437542  
8EL 738 211-701 437555 439558 
8EL 738 211-721 440028 439575 
8EL 738 211-721 440236  
8EL 738 211-801 437559 439680 
8EL 738 211-801 440056 439680 
8EL 738 211-811 437507 439527 
8EL 738 211-871 440035 439577 
8EL 738 211-891 440068  
8EL 738 211-901 437373 439417 
8EL 738 211-911 440074 439595 
8EL 738 211-941 437543 439550 
8EL 738 211-981 440092 439596 
8EL 738 211-991 440177 439698 
8EL 738 212-071 440038 439580 
8EL 738 212-091 440034 439576 
8EL 738 212-121 437562 439665 
8EL 738 212-181 440209 439776 
8EL 738 212-201 440039 439581 
8EL 738 212-211 440063 439728 
8EL 738 212-231 437533 439539 
8EL 738 212-251 437553 439556 
8EL 738 212-261 440065 439591 
8EL 738 212-281 437320 439317 
8EL 738 212-311 437453 439729 
8EL 738 212-421 437737  
8EL 738 212-441 440200 439633 
8EL 738 214-001 440061  
8EL 738 214-001 440067  
8EL 738 217-001 437451 439486 
8EL 738 221-001 440212  
8EL 738 225-001 440293  
8EL 738 226-001 440294  
8EL 738 253-001 437307 439303 
8EL 738 257-001 437339 439326 
8EL 749 555-001 436481 439030 
8EL 749 555-001 746056  
CA4 436108  
CA30 436305  
CA37 436127  
CA41 436127  
CA45 436109 432991 
CA50 436130  
CA55 436287  
CA56 436306  
CA62 436127  
CA67 433404  
CA70 436121 432854 
CA70 436269  
CA71 433407 432749 
CA71 436313 432728 
CA72 433414  
CA73 433408  
CA76 436265 432988 
CA78 436437  
CA88 436306  
CA89 436305  
CA93 436184  
CA98 436150  
CA98 746063  
CA037 436127  
CA041 436127  
CA062 436121 432854 
CA062 436127  
CA071 433407 432749 
CA072 433414  
CA081 433404  
CA084 433404  
CA088 436306  
CA098 436150  
CA098 746063  
CA101 436305  
CA104 436307 432815 
CA106 433392 432715 

HELLA (.../...)
8EL 737 968-001 440234  
8EL 737 969-001 437347 439319 
8EL 737 969-001 746062  
8EL 737 970-001 437374  
8EL 737 976-001 437312 439307 
8EL 737 982-001 437375  
8EL 737 982-001 437435 439476 
8EL 737 983-001 437423 439464 
8EL 737 984-001 437361 439394 
8EL 737 985-001 437486  
8EL 737 986-001 437176 439263 
8EL 737 987-001 437461 439693 
8EL 737 989-001 437482  
8EL 738 001-001 437610  
8EL 738 003-001 437436 439696 
8EL 738 003-001 437457 439696 
8EL 738 003-001 437472 439696 
8EL 738 003-001 437575 439696 
8EL 738 003-001 440281 439696 
8EL 738 003-001 746043  
8EL 738 006-001 437411 439451 
8EL 738 006-001 437444 439481 
8EL 738 010-001 437377 439421 
8EL 738 011-001 434034  
8EL 738 011-001 440088  
8EL 738 012-001 437415 439455 
8EL 738 014-001 437409 439693 
8EL 738 015-001 437689  
8EL 738 020-001 437481  
8EL 738 035-001 437460 439702 
8EL 738 035-001 440287 439702 
8EL 738 036-001 437745  
8EL 738 041-001 437222 439296 
8EL 738 047-001 437052  
8EL 738 047-001 437381  
8EL 738 048-001 440069  
8EL 738 049-001 437052  
8EL 738 066-001 437502 439511 
8EL 738 068-001 437181  
8EL 738 070-001 437662  
8EL 738 072-001 440119  
8EL 738 093-001 440085  
8EL 738 094-001 436420 510427 
8EL 738 096-001 440214 439521 
8EL 738 102-001 437337 439384 
8EL 738 115-001 437359 439392 
8EL 738 115-001 437418 439460 
8EL 738 116-001 437604  
8EL 738 117-001 437603  
8EL 738 122-001 437172 439258 
8EL 738 122-001 746061  
8EL 738 125-001 437430 439471 
8EL 738 128-001 437364 439395 
8EL 738 129-001 437412 439451 
8EL 738 129-001 437445 439482 
8EL 738 130-001 437309 439305 
8EL 738 130-001 437410 439450 
8EL 738 130-001 437417 439459 
8EL 738 131-001 437417 439459 
8EL 738 131-001 437452 439487 
8EL 738 131-001 437583 439567 
8EL 738 134-001 437453 439729 
8EL 738 140-001 437188 439271 
8EL 738 140-001 437420 439462 
8EL 738 144-001 437458 439493 
8EL 738 144-001 437471 439674 
8EL 738 144-001 437472 439696 
8EL 738 144-001 746032  
8EL 738 145-001 437455 439490 
8EL 738 147-001 437434 439475 
8EL 738 147-001 437558 439561 
8EL 738 147-001 746027  
8EL 738 160-001 436619 439062 
8EL 738 162-001 437433 439474 
8EL 738 162-001 440012 439571 
8EL 738 163-001 437439 439479 
8EL 738 164-001 437468 439498 
8EL 738 172-001 437318 439313 
8EL 738 172-001 437321 439318 
8EL 738 182-001 437432 439767 
8EL 738 183-001 437435 439476 
8EL 738 188-001 437432 439767 
8EL 738 189-001 437390  
8EL 738 189-001 440259  
8EL 738 191-001 437431 439472 
8EL 738 192-001 437454 439664 
8EL 738 193-001 437470 439501 
8EL 738 194-001 437360 439393 
8EL 738 196-001 440025 439574 
8EL 738 197-001 437437 439478 
8EL 738 202-001 437456 439491 
8EL 738 203-001 437469 439500 
8EL 738 208-001 440103 439651 
8EL 738 208-001 440104 600901 
8EL 738 210-001 440116  
8EL 738 211-011 437424 439467 
8EL 738 211-031 437475 439506 
8EL 738 211-051 437224 439298 

HELLA (.../...)
8EL 737 785-001 437742  
8EL 737 786-001 440229  
8EL 737 789-001 437518  
8EL 737 791-001 437210 439294 
8EL 737 791-001 746000  
8EL 737 795-001 437497  
8EL 737 795-001 746007  
8EL 737 796-001 437335 439345 
8EL 737 796-001 440118  
8EL 737 798-001 440118  
8EL 737 801-001 436774  
8EL 737 803-001 440026  
8EL 737 804-001 437749  
8EL 737 808-001 437483  
8EL 737 808-001 437484  
8EL 737 811-001 437485  
8EL 737 812-001 437635  
8EL 737 813-001 437116 439235 
8EL 737 813-001 437309 439305 
8EL 737 813-001 437320 439317 
8EL 737 814-001 437403 439444 
8EL 737 824-001 437511 439528 
8EL 737 825-001 437139 439248 
8EL 737 825-001 746015  
8EL 737 832-001 437397 439438 
8EL 737 833-001 437402 439443 
8EL 737 835-001 437170  
8EL 737 835-001 437398 439439 
8EL 737 836-001 437117 439236 
8EL 737 844-001 437322 439319 
8EL 737 844-001 746012  
8EL 737 845-001 436309 433079 
8EL 737 847-001 440220  
8EL 737 848-001 440221  
8EL 737 849-001 437546  
8EL 737 855-001 437118 439237 
8EL 737 855-001 437363 439237 
8EL 737 857-001 436487  
8EL 737 860-001 437117 439236 
8EL 737 861-001 436683 439427 
8EL 737 861-001 437422  
8EL 737 861-001 746003  
8EL 737 861-001 746017  
8EL 737 862-001 440003  
8EL 737 863-001 436669 439103 
8EL 737 866-001 437160 439252 
8EL 737 866-001 437406 439446 
8EL 737 866-001 437421 439463 
8EL 737 871-001 437404 439445 
8EL 737 871-001 746073  
8EL 737 873-001 437173 439260 
8EL 737 873-001 437176 439263 
8EL 737 873-001 437358 439391 
8EL 737 874-001 437193 439692 
8EL 737 874-001 437357 439692 
8EL 737 874-001 440017 439695 
8EL 737 883-001 440290  
8EL 737 885-001 437115 439234 
8EL 737 885-001 437367 439398 
8EL 737 887-001 437440  
8EL 737 887-001 437442  
8EL 737 888-001 437200 439284 
8EL 737 889-001 437183 439266 
8EL 737 889-001 437353 439266 
8EL 737 889-001 437408 439480 
8EL 737 890-001 437225 439299 
8EL 737 902-001 437208 439292 
8EL 737 902-001 746001  
8EL 737 903-001 437311 439306 
8EL 737 903-001 440062  
8EL 737 903-001 440227 439441 
8EL 737 903-001 746072  
8EL 737 910-001 437227 439301 
8EL 737 910-001 437320 439317 
8EL 737 917-001 440122 600001 
8EL 737 927-001 437659  
8EL 737 928-001 437119 439308 
8EL 737 928-001 437323 439429 
8EL 737 928-001 437428 439429 
8EL 737 929-001 440192  
8EL 737 930-001 437690  
8EL 737 930-001 440259  
8EL 737 931-001 437190  
8EL 737 931-001 437344 439331 
8EL 737 931-001 437345  
8EL 737 931-001 746059  
8EL 737 932-001 437185 439268 
8EL 737 932-001 437344 439331 
8EL 737 933-001 437186  
8EL 737 933-001 437343 439330 
8EL 737 935-001 437349 439339 
8EL 737 937-001 437647  
8EL 737 938-001 437351  
8EL 737 938-001 440236  
8EL 737 939-001 437640  
8EL 737 944-001 437501 439525 
8EL 737 944-001 440115  
8EL 737 946-001 437465 439435 

HELLA (.../...)
8EL 737 577-001 437114 439232 
8EL 737 577-001 437346 439333 
8EL 737 580-001 437414 439454 
8EL 737 580-001 437708  
8EL 737 590-001 436749 439470 
8EL 737 590-001 437328 439470 
8EL 737 593-001 437317 439312 
8EL 737 593-001 437339 439326 
8EL 737 593-001 746025  
8EL 737 595-001 436718 439198 
8EL 737 596-001 437697  
8EL 737 597-001 437697  
8EL 737 599-001 436389  
8EL 737 599-001 436744  
8EL 737 600-001 436675 439007 
8EL 737 603-001 436665 439093 
8EL 737 603-001 746044  
8EL 737 604-001 437515  
8EL 737 607-001 437513 439529 
8EL 737 611-001 440048  
8EL 737 613-001 436723  
8EL 737 615-001 437525  
8EL 737 617-001 440080  
8EL 737 618-001 436743  
8EL 737 619-001 436103 433117 
8EL 737 619-001 436112 433117 
8EL 737 626-001 437315 439310 
8EL 737 633-001 436434 541178 
8EL 737 633-001 437594  
8EL 737 635-001 437708  
8EL 737 638-001 437689  
8EL 737 639-001 437137 439246 
8EL 737 639-001 437191  
8EL 737 639-001 746011  
8EL 737 642-001 436748  
8EL 737 642-001 437306 439302 
8EL 737 642-001 746071  
8EL 737 643-001 437661  
8EL 737 644-001 437400 439441 
8EL 737 644-001 440230  
8EL 737 644-001 746020  
8EL 737 648-001 436486 439035 
8EL 737 654-001 437771  
8EL 737 661-001 437447  
8EL 737 678-001 440062  
8EL 737 679-001 437672  
8EL 737 685-001 437464  
8EL 737 688-001 437612  
8EL 737 691-001 437552 439555 
8EL 737 707-001 437540  
8EL 737 710-001 437525  
8EL 737 711-001 437620  
8EL 737 712-001 437393 439430 
8EL 737 713-001 437673  
8EL 737 714-001 436644  
8EL 737 719-001 437568  
8EL 737 724-001 437534 439540 
8EL 737 724-001 437621  
8EL 737 727-001 437413 439453 
8EL 737 731-001 437653  
8EL 737 737-001 440102  
8EL 737 738-001 437745  
8EL 737 745-001 436753  
8EL 737 746-001 437138 439248 
8EL 737 746-001 746038  
8EL 737 747-001 437191  
8EL 737 748-001 437192 439691 
8EL 737 748-001 437355 439691 
8EL 737 748-001 746018  
8EL 737 749-001 437194 439692 
8EL 737 749-001 437356 439692 
8EL 737 749-001 746070  
8EL 737 750-001 437636  
8EL 737 753-001 437496  
8EL 737 754-001 437395 439436 
8EL 737 757-001 437170  
8EL 737 757-001 437399 439440 
8EL 737 758-001 437441  
8EL 737 759-001 437322 439319 
8EL 737 759-001 746012  
8EL 737 762-001 437215  
8EL 737 762-001 440195  
8EL 737 768-001 437171 439257 
8EL 737 768-001 746014  
8EL 737 770-001 437396 439437 
8EL 737 771-001 437401 439442 
8EL 737 771-001 437419 439461 
8EL 737 777-001 437340 439327 
8EL 737 778-001 437341 439328 
8EL 737 778-001 746008  
8EL 737 779-001 437404 439445 
8EL 737 779-001 746073  
8EL 737 780-001 437792  
8EL 737 781-001 440226  
8EL 737 782-001 437177 439338 
8EL 737 783-001 437174 439261 
8EL 737 783-001 437175  
8EL 737 783-001 437348 439338 

HELLA (.../...)

8EL 737 380-001 437220  
8EL 737 381-001 437492  
8EL 737 386-001 436616  
8EL 737 393-001 437416 439456 
8EL 737 397-001 436279  
8EL 737 399-001 436701  
8EL 737 399-001 440051  
8EL 737 400-001 437763 439570 
8EL 737 400-001 440011  
8EL 737 401-001 437591  
8EL 737 401-001 437696  
8EL 737 402-001 436655  
8EL 737 402-001 436746 439223 
8EL 737 402-001 437366 439397 
8EL 737 404-001 437649  
8EL 737 414-001 437650  
8EL 737 423-001 437548  
8EL 737 425-001 436675 439007 
8EL 737 430-001 436482 439031 
8EL 737 431-001 437618  
8EL 737 432-001 436444 439003 
8EL 737 432-001 436483  
8EL 737 432-001 746065  
8EL 737 434-001 437479  
8EL 737 436-001 436484  
8EL 737 437-001 437547  
8EL 737 438-001 437119 439308 
8EL 737 438-001 437313 439308 
8EL 737 440-001 437615  
8EL 737 440-001 437801  
8EL 737 442-001 436701  
8EL 737 442-001 436714 439205 
8EL 737 444-001 436735 439208 
8EL 737 444-001 437198 439282 
8EL 737 444-001 746074  
8EL 737 445-001 437112 439230 
8EL 737 445-001 746026  
8EL 737 447-001 436741  
8EL 737 448-001 436713  
8EL 737 448-001 436738 439287 
8EL 737 448-001 437140  
8EL 737 448-001 437203 439287 
8EL 737 448-001 746058  
8EL 737 449-001 436733  
8EL 737 449-001 437141  
8EL 737 450-001 436730 439201 
8EL 737 451-001 436728  
8EL 737 451-001 436729 439200 
8EL 737 451-001 437202 439286 
8EL 737 451-001 746054  
8EL 737 453-001 437635  
8EL 737 455-001 436671 439105 
8EL 737 458-001 437617  
8EL 737 461-001 437164  
8EL 737 466-001 437766  
8EL 737 466-001 440052  
8EL 737 469-001 437688  
8EL 737 470-001 440196  
8EL 737 475-001 437510  
8EL 737 489-001 436745  
8EL 737 489-001 437205 439290 
8EL 737 490-001 436468  
8EL 737 493-001 436736  
8EL 737 493-001 437199 439283 
8EL 737 495-001 440113  
8EL 737 496-001 436641 439070 
8EL 737 499-001 437500 439507 
8EL 737 500-001 437214  
8EL 737 501-001 437216  
8EL 737 502-001 437546  
8EL 737 503-001 437466  
8EL 737 509-001 436739 439212 
8EL 737 511-001 436488 439036 
8EL 737 511-001 436700  
8EL 737 513-001 436737  
8EL 737 513-001 436740  
8EL 737 513-001 437204 439289 
8EL 737 513-001 437206  
8EL 737 515-001 436670 439104 
8EL 737 519-001 437478 600906 
8EL 737 525-001 437683  
8EL 737 527-001 436651  
8EL 737 529-001 437623  
8EL 737 535-001 437392 439669 
8EL 737 538-001 436732 439206 
8EL 737 539-001 436706 439182 
8EL 737 541-001 436712  
8EL 737 541-001 437168  
8EL 737 542-001 436742 439215 
8EL 737 548-001 437715  
8EL 737 554-001 437316 439311 
8EL 737 554-001 746042  
8EL 737 556-001 437148  
8EL 737 563-001 436717 439099 
8EL 737 570-001 437180  
8EL 737 573-001 436679 439166 
8EL 737 573-001 437429 439470 
8EL 737 576-001 436752  
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CA535IR 436452  
CA535IR 746052  
CA536IR 433466 432799 
CA537IR 436581  
CA538IR 436587  
CA538IR 436631  
CA541IR 436630  
CA542IR 436632  
CA547IR 436622  
CA548IR 436161 433055 
CA549IR 433459 433096 
CA549IR 746004  
CA550IR 436433  
CA553IR 436590  
CA556IR 433469 439021 
CA556IR 436474 439021 
CA557IR 433441 433061 
CA558IR 436434 541178 
CA558IR 436680 592778 
CA560IR 437380  
CA560IR 437391 439458 
CA561IR 436693  
CA561IR 436699  
CA562IR 437051  
CA562IR 437052  
CA563IR 437081  
CA563IR 437536  
CA566IR 436290  
CA567IR 436311  
CA568IR 436427  
CA569IR 436587  
CA570IR 436159  
CA570IR 436297  
CA572IR 436118  
CA572IR 436230  
CA572IR 746069  
CA574IR 436309 433079 
CA579IR 433458  
CA579IR 436457  
CA580IR 433488 433087 
CA581IR 433489  
CA582IR 436694  
CA583IR 433364 432769 
CA583IR 746002  
CA584IR 437378  
CA586IR 436688  
CA587IR 433468  
CA588IR 436299  
CA588IR 436399 433046 
CA588IR 440027  
CA589IR 437371  
CA592IR 436288  
CA592IR 436289  
CA593IR 436556  
CA594IR 437049  
CA595IR 434010  
CA596IR 436242  
CA596IR 436244  
CA600IR 436179 432825 
CA600IR 436692  
CA601IR 436239  
CA601IR 436241  
CA602IR 433460  
CA602IR 436602  
CA602IR 746024  
CA604IR 436301  
CA605IR 436254  
CA605IR 436255  
CA605IR 746030  
CA606IR 436252 433145 
CA607IR 436253  
CA608IR 436631  
CA609IR 436321  
CA609IR 436479  
CA610IR 436633  
CA610IR 437405  
CA611IR 436754  
CA611IR 436755  
CA612IR 436455 433120 
CA613IR 436263 432983 
CA613IR 436264 432984 
CA614IR 436366 433190 
CA614IR 746051  
CA615IR 436722  
CA616IR 436266 432989 
CA616IR 436269  
CA617IR 436257  
CA617IR 436258 433154 
CA617IR 746031  
CA618IR 436258 433154 
CA618IR 436490  
CA618IR 746031  
CA619IR 437405  
CA625IR 436473  
CA627IR 433486  
CA627IR 436694  
CA630IR 436623  
CA631IR 436685  

HELLA (.../...)
CA351IR 436117  
CA352IR 436295  
CA353IR 436295  
CA353IR 436297  
CA354IR 436299  
CA355IR 436237  
CA357IR 436294  
CA359IR 433455 433069 
CA359IR 746009  
CA360IR 433420 432763 
CA361IR 433446  
CA362IR 436134  
CA363IR 436241  
CA364IR 436399 433046 
CA364IR 440027  
CA365IR 436301  
CA366IR 436567  
CA367IR 436215 432845 
CA368IR 436420 510427 
CA369IR 433454 433040 
CA370IR 436312 432719 
CA371IR 433407 432749 
CA372IR 433444 432765 
CA372IR 433449 433098 
CA372IR 436455 433120 
CA373IR 433445 432763 
CA373IR 433465 433086 
CA374IR 433380  
CA375IR 433442 432726 
CA375IR 746029  
CA376IR 436296  
CA376IR 437600 433046 
CA377IR 436316 432829 
CA378IR 433447 432764 
CA379IR 436556  
CA380IR 433364 432769 
CA380IR 433457 433082 
CA380IR 436246  
CA380IR 746002  
CA380IR 746022  
CA381IR 437523  
CA382IR 436723  
CA383IR 436723  
CA384IR 436723  
CA500IR 436438 180620 
CA501IR 436418  
CA503IR 436300  
CA504IR 436241  
CA505IR 436193 433048 
CA505IR 436439 592776 
CA506IR 436239  
CA506IR 436241  
CA507IR 436148  
CA508IR 436148  
CA508IR 436161 433055 
CA508IR 436726  
CA509IR 436722  
CA510IR 436247  
CA510IR 436320  
CA511IR 437717  
CA512IR 433418 432759 
CA512IR 433445 432763 
CA513IR 436149 433054 
CA513IR 436150  
CA513IR 746063  
CA514IR 436295  
CA514IR 436297  
CA515IR 436621  
CA516IR 436721  
CA517IR 436295  
CA517IR 436684 439457 
CA517IR 436722  
CA517IR 746010  
CA518IR 436440 592776 
CA519IR 436297  
CA519IR 436302  
CA520IR 436228 433044 
CA521IR 436303  
CA522IR 436267  
CA523IR 436117  
CA524IR 433449 433098 
CA524IR 433463 433098 
CA524IR 436455 433120 
CA525IR 433487 433094 
CA526IR 433451  
CA526IR 433462  
CA527IR 433460  
CA527IR 433461  
CA527IR 436335  
CA527IR 746024  
CA528IR 436306  
CA529IR 433448 432764 
CA529IR 433465 433086 
CA530IR 436302  
CA532IR 436322  
CA533IR 436314  
CA534IR 433452 432814 
CA535IR 433466 432799 

HELLA (.../...)
CA254IR 436242  
CA254IR 436400 433048 
CA255IR 436105  
CA255IR 436237  
CA259IR 436166 432819 
CA263IR 436625  
CA263IR 436629  
CA264IR 436161 433055 
CA264IR 437110  
CA268IR 433430  
CA268IR 436249  
CA271IR 436307 432815 
CA276IR 436219 432881 
CA277IR 436294  
CA284IR 437110  
CA287IR 436126  
CA288IR 433418 432759 
CA289IR 436308  
CA290IR 436140  
CA290IR 436144 432831 
CA291IR 433358 432739 
CA293IR 436173 432819 
CA294IR 433364 432769 
CA294IR 746002  
CA295IR 433483  
CA296IR 436191 433044 
CA297IR 436193 433048 
CA297IR 436400 433048 
CA298IR 436228 433044 
CA299IR 436686  
CA299IR 436690  
CA301IR 433444 432765 
CA301IR 433449 433098 
CA302IR 436400 433048 
CA303IR 433411 432736 
CA305IR 436179 432825 
CA305IR 436180 432825 
CA305IR 436181 432825 
CA305IR 436687  
CA305IR 437379  
CA306IR 436166 432819 
CA306IR 436169 432835 
CA306IR 436173 432819 
CA306IR 436181 432825 
CA306IR 436223 432819 
CA306IR 436693  
CA306IR 436699  
CA307IR 436113  
CA308IR 433380  
CA310IR 436289  
CA311IR 436754  
CA311IR 437390  
CA313IR 436147  
CA3142I 436620  
CA314IR 433453 432783 
CA314IR 436349 439240 
CA314IR 436360 432783 
CA315IR 436246  
CA316IR 436105  
CA316IR 436237  
CA316IR 436586  
CA317IR 433429  
CA317IR 433442 432726 
CA317IR 746029  
CA318IR 436633  
CA319IR 436225  
CA320IR 440254  
CA321IR 436120 433138 
CA321IR 746055  
CA322IR 436786  
CA323IR 436786  
CA324IR 440073  
CA325IR 436774  
CA326IR 436417  
CA326IR 436650 439079 
CA327IR 436560  
CA328IR 436212  
CA329IR 436320  
CA331IR 433380  
CA333IR 436428  
CA333IR 437166  
CA334IR 436421  
CA334IR 436572  
CA335IR 436574  
CA336IR 440254  
CA337IR 436192 433044 
CA338IR 436320  
CA339IR 436266 432989 
CA340IR 436272  
CA341IR 436419 510426 
CA343IR 436303  
CA345IR 436785  
CA347IR 436399 433046 
CA347IR 437600 433046 
CA350IR 436230  
CA350IR 437551  
CA350IR 746068  
CA350IR 746069  

HELLA (.../...)
CA096IR 436181 432825 
CA099IR 436150  
CA099IR 746063  
CA119IR 436112 433117 
CA119IR 436113  
CA121IR 436130  
CA122IR 436130  
CA123IR 436199  
CA124IR 436137  
CA124IR 436199  
CA125IR 436137  
CA125IR 436199  
CA126IR 436167 432836 
CA126IR 436181 432825 
CA127IR 436114 433115 
CA128IR 436149 433054 
CA128IR 436150  
CA128IR 746063  
CA129IR 436111  
CA129IR 436112 433117 
CA130IR 436355  
CA130IR 436436  
CA131IR 433483  
CA132IR 436437  
CA136IR 436194 432859 
CA136IR 437576  
CA139IR 436197 433046 
CA139IR 436215 432845 
CA141IR 436189 433044 
CA141IR 436199  
CA149IR 433375 432744 
CA150IR 433374 432746 
CA150IR 436112 433117 
CA1511R 437396 439437 
CA1512R 437401 439442 
CA152IR 436429  
CA155IR 433354 433036 
CA155IR 436355  
CA155IR 436436  
CA158IR 436160  
CA160IR 433374 432746 
CA163IR 436211  
CA163IR 436212  
CA165IR 436247  
CA165IR 436313 432728 
CA169IR 433414  
CA170IR 433429  
CA170IR 433440 433081 
CA172IR 433352  
CA173IR 433353 433036 
CA175IR 436248 432808 
CA175IR 746075  
CA176IR 433354 433036 
CA178IR 433416  
CA186IR 436425  
CA186IR 436426  
CA186IR 436578  
CA187IR 436424 510372 
CA187IR 436568  
CA187IR 436571  
CA190IR 436166 432819 
CA190IR 436179 432825 
CA192IR 436137  
CA195IR 436121 432854 
CA195IR 436127  
CA198IR 436298  
CA199IR 436131  
CA205IR 436561  
CA207IR 436287  
CA212IR 436416 510391 
CA221IR 436159  
CA221IR 437167  
CA222IR 436424 510372 
CA222IR 436625  
CA224IR 433437 439180 
CA224IR 433447 432764 
CA224IR 433448 432764 
CA226IR 436167 432836 
CA226IR 436181 432825 
CA228IR 433387 432855 
CA229IR 433371  
CA229IR 433450 432793 
CA229IR 436247  
CA235IR 436100 433036 
CA236IR 436562  
CA237IR 436189 433044 
CA237IR 436294  
CA240IR 436588 523161 
CA241IR 436197 433046 
CA241IR 436220  
CA242IR 436220  
CA244IR 436211  
CA246IR 436199  
CA250IR 436134  
CA251IR 436134  
CA252IR 436114 433115 
CA254IR 436235  
CA254IR 436236  

HELLA (.../...)

CA106 433407 432749 
CA106 436313 432728 
CA111 433359  
CA112 433351 432834 
CA112 433352  
CA114 433392 432715 
CA115 433351 432834 
CA120 436112 433117 
CA129 433223 432512 
CA138 436127  
CA143 433354 433036 
CA145 433382  
CA145 433437 439180 
CA147 433395 432714 
CA148 433392 432715 
CA151 433387 432855 
CA15H 436167 432836 
CA164 433416  
CA166 436248 432808 
CA166 746075  
CA171 433429  
CA17H 436169 432835 
CA17H 436179 432825 
CA180 436419 510426 
CA184 436432 510372 
CA184 436558 510372 
CA18H 436140  
CA18H 436144 432831 
CA18H 436167 432836 
CA18H 436169 432835 
CA18V 433485  
CA18V 436144 432831 
CA18V 436169 432835 
CA206 433395 432714 
CA220 436307 432815 
CA223 433414  
CA22H 436140  
CA22H 436167 432836 
CA231 433411 432736 
CA232 436312 432719 
CA269 433414  
CA280 433414  
CA292 436127  
CA330 433395 432714 
CA344 436248 432808 
CA344 746075  
CA346 436083  
CA721 436348  
CA017H 436140  
CA017H 436167 432836 
CA017V 433359  
CA017V 433485  
CA017V 436166 432819 
CA017V 436169 432835 
CA17IR 433440 433081 
CA32IR 433429  
CA33IR 436194 432859 
CA33IR 437576  
CA35IR 437307 439303 
CA42IR 437135  
CA46IR 436108  
CA48IR 436153  
CA52IR 436189 433044 
CA52IR 436199  
CA60IR 436166 432819 
CA61IR 436167 432836 
CA69IR 436125 432854 
CA76IR 436265 432988 
CA77IR 436109 432991 
CA81IR 433404  
CA84IR 433404  
CA85IR 436196  
CA87IR 436121 432854 
CA88IR 436306  
CA93IR 436184  
CA94IR 436166 432819 
CA96IR 436167 432836 
CA96IR 437381  
CA99IR 436150  
CA99IR 436725  
CA99IR 746049  
CA99IR 746063  
CA033IR 436194 432859 
CA048IR 436153  
CA052IR 436189 433044 
CA052IR 436199  
CA060IR 436169 432835 
CA061IR 436167 432836 
CA069IR 436125 432854 
CA081IR 433404  
CA084IR 433404  
CA085IR 436196  
CA087IR 436121 432854 
CA087IR 436146  
CA088IR 436306  
CA093IR 436184  
CA094IR 436166 432819 
CA096IR 436180 432825 
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HELLA (.../...)
CA1342IR 436732 439206 
CA1343IR 436706 439182 
CA1344IR 436712  
CA1344IR 437168  
CA1345IR 436742 439215 
CA1378IR 437316 439311 
CA1378IR 746042  
CA1383IR 436717 439099 
CA1388IR 437429 439470 
CA1389IR 436752  
CA1390IR 437114 439232 
CA1390IR 437346 439333 
CA1391IR 437414 439454 
CA1392IR 436749 439470 
CA1394IR 437317 439312 
CA1394IR 746025  
CA1395IR 436718 439198 
CA1397IR 436744  
CA1398IR 436675 439007 
CA1400IR 436665 439093 
CA1400IR 746044  
CA1402IR 437513 439529 
CA1403IR 440048  
CA1404IR 436723  
CA1432IR 437525  
CA1433IR 434017  
CA1434IR 436743  
CA1435IR 436103 433117 
CA1435IR 436112 433117 
CA1436IR 437315 439310 
CA1438IR 436434 541178 
CA1438IR 437594  
CA1440IR 437708  
CA1441IR 437689  
CA1442IR 437137 439246 
CA1442IR 746011  
CA1444IR 436748  
CA1444IR 437306 439302 
CA1444IR 746071  
CA1445IR 437661  
CA1446IR 437400 439441 
CA1446IR 440230  
CA1446IR 746020  
CA1449IR 436486 439035 
CA1452IR 437771  
CA1456IR 437447  
CA1470IR 440062  
CA1471IR 437672  
CA1473IR 437464  
CA1474IR 437612  
CA1476IR 437115 439234 
CA1477IR 437552 439555 
CA1481IR 437540  
CA1482IR 437525  
CA1483IR 437620  
CA1484IR 437393 439430 
CA1485IR 437673  
CA1486IR 436644  
CA1489IR 437534 439540 
CA1489IR 437621  
CA1490IR 437413 439453 
CA1491IR 437653  
CA1492IR 437745  
CA1495IR 436753  
CA1496IR 437138 439248 
CA1496IR 746038  
CA1497IR 437191  
CA1498IR 437192 439691 
CA1498IR 437355 439691 
CA1498IR 746018  
CA1499IR 437356 439692 
CA1499IR 746070  
CA1500IR 437636  
CA1501IR 437496  
CA1502IR 437395 439436 
CA1504IR 437170  
CA1504IR 437399 439440 
CA1505IR 437441  
CA1506IR 437322 439319 
CA1506IR 746012  
CA1508IR 440195  
CA1509IR 437171 439257 
CA1509IR 746014  
CA1511IR 437396 439437 
CA1512IR 437401 439442 
CA1512IR 437419 439461 
CA1540IR 437340 439327 
CA1541IR 437341 439328 
CA1541IR 746008  
CA1542IR 437404 439445 
CA1542IR 746073  
CA1543IR 437792  
CA1544IR 440226  
CA1545IR 437177 439338 
CA1546IR 437348 439338 
CA1548IR 437742  
CA1549IR 440229  
CA1552IR 437518  

HELLA (.../...)
CA1217IR 437756  
CA1217IR 746033  
CA1220IR 437669  
CA1223IR 440001  
CA1224IR 436583  
CA1225IR 436283  
CA1227IR 436687  
CA1227IR 437379  
CA1228IR 437614  
CA1229IR 437618  
CA1231IR 437212  
CA1236IR 434016  
CA1237IR 434026  
CA1238IR 436475  
CA1239IR 437723  
CA1240IR 436444 439003 
CA1240IR 437477  
CA1240IR 746065  
CA1241IR 437494  
CA1242IR 436266 432989 
CA1243IR 436666 439094 
CA1244IR 437467  
CA1245IR 437331  
CA1246IR 437862  
CA1247IR 436607 439053 
CA1247lR 437220  
CA1248IR 437492  
CA1250IR 436616  
CA1251IR 436279  
CA1253IR 436701  
CA1253IR 440051  
CA1254IR 437763 439570 
CA1255IR 437696  
CA1256IR 436655  
CA1256IR 436746 439223 
CA1256IR 437366 439397 
CA1257IR 437649  
CA1260IR 437548  
CA1261IR 436675 439007 
CA1263IR 436482 439031 
CA1264IR 437618  
CA1265IR 436444 439003 
CA1265IR 436483  
CA1265IR 746065  
CA1267IR 437479  
CA1269IR 436484  
CA1297IR 437547  
CA1298IR 437119 439308 
CA1298IR 437313 439308 
CA1300IR 437615  
CA1300IR 437801  
CA1302IR 436714 439205 
CA1303IR 436735 439208 
CA1303IR 437198 439282 
CA1303IR 746074  
CA1304IR 437112 439230 
CA1304IR 746026  
CA1305IR 436741  
CA1306IR 436713  
CA1306IR 436738 439287 
CA1306IR 437140  
CA1306IR 437203 439287 
CA1306IR 746058  
CA1307IR 436733  
CA1307IR 437141  
CA1308IR 436730 439201 
CA1309IR 436728  
CA1309IR 436729 439200 
CA1309IR 437202 439286 
CA1309IR 746054  
CA1311IR 437635  
CA1312IR 436671 439105 
CA1315IR 437164  
CA1316IR 437688  
CA1317IR 440196  
CA1318IR 437510  
CA1319IR 436745  
CA1319IR 437205 439290 
CA1320IR 436468  
CA1322IR 436736  
CA1322IR 437199 439283 
CA1323IR 436641 439070 
CA1325IR 437500 439507 
CA1326IR 437214  
CA1327IR 437216  
CA1328IR 437546  
CA1329IR 437466  
CA1331IR 436739 439212 
CA1332IR 436488 439036 
CA1332IR 436700  
CA1333IR 436737  
CA1333IR 436740  
CA1333IR 437204 439289 
CA1333IR 437206  
CA1334IR 436670 439104 
CA1339IR 436651  
CA1340IR 437623  
CA1341IR 437392 439669 

HELLA (.../...)
CA1050IR 440131  
CA1051IR 436719  
CA1052IR 436654 439083 
CA1053IR 436683 439427 
CA1053IR 746003  
CA1054IR 436331 433180 
CA1056IR 436653  
CA1057IR 437491  
CA1058IR 436633  
CA1059IR 436447  
CA1060IR 436384 439497 
CA1062IR 437126 439245 
CA1062IR 437499 439530 
CA1062IR 437587  
CA1063IR 436411  
CA1064IR 436333  
CA1064IR 436385  
CA1064IR 436641 439070 
CA1065IR 436613 439056 
CA1065IR 437187 439270 
CA1065IR 746021  
CA1066IR 437211 439499 
CA1070IR 437181  
CA1071IR 437383  
CA1073IR 436334  
CA1075IR 437641  
CA1076IR 437560  
CA1077IR 436614  
CA1077IR 436615  
CA1077IR 436737  
CA1078IR 436745  
CA1079IR 436713  
CA1079IR 746058  
CA1080IR 436618  
CA1080IR 746046  
CA1083IR 437427  
CA1085IR 440024  
CA1086IR 436346 433189 
CA1086IR 436476 439023 
CA1087IR 437388  
CA1087IR 437389  
CA1088IR 437516  
CA1089IR 437392 439669 
CA1090IR 437511 439528 
CA1090IR 437522 439531 
CA1091IR 436332 433181 
CA1092IR 436332 433181 
CA1092IR 437330 439586 
CA1093IR 437495  
CA1095IR 436490  
CA1096IR 436702  
CA1098IR 436478 439025 
CA1098IR 746036  
CA1099IR 436612  
CA1100IR 440055  
CA1101IR 436371 541314 
CA1102IR 436678  
CA1103IR 436720  
CA1103IR 437181  
CA1103IR 437496  
CA1104IR 436383 439167 
CA1106IR 437310  
CA1137IR 437521  
CA1139IR 436640 439069 
CA1140IR 437493  
CA1141IR 440004  
CA1143IR 437386  
CA1145IR 437389  
CA1146IR 437207 439499 
CA1148IR 436680 592778 
CA1148IR 437588  
CA1149IR 437384  
CA1150IR 436619 439062 
CA1151IR 436642  
CA1152IR 436642  
CA1154IR 436668  
CA1154IR 746006  
CA1155IR 436668  
CA1155IR 746006  
CA1156IR 436643 439072 
CA1157IR 436636 439065 
CA1160IR 437670  
CA1189IR 437652  
CA1190IR 437735  
CA1191IR 437825  
CA1192IR 436676 439185 
CA1200IR 436617  
CA1203IR 436611 439054 
CA1203IR 436668  
CA1203IR 746006  
CA1203IR 746060  
CA1204IR 437754  
CA1205IR 436702  
CA1207IR 437319  
CA1208IR 437652  
CA1209IR 437489  
CA1216IR 437635  
CA1216IR 437652  

HELLA (.../...)
CA831IR 436594 433067 
CA832IR 437462  
CA833IR 436450 439245 
CA836IR 436366 433190 
CA836IR 436477 439024 
CA836IR 746051  
CA837IR 436387 439005 
CA837IR 436388 439006 
CA838IR 436256  
CA842IR 440254  
CA843IR 440254  
CA844IR 440043  
CA845IR 436380 439038 
CA846IR 437123  
CA848IR 436383 439167 
CA848IR 436403  
CA848IR 437201 439285 
CA849IR 436372  
CA851IR 437551  
CA851IR 746068  
CA852IR 436449 439012 
CA853IR 436590  
CA854IR 436427  
CA854IR 436589  
CA855IR 437595  
CA856IR 437111  
CA857IR 436437  
CA858IR 436438 180620 
CA859IR 436410  
CA859IR 436411  
CA861IR 436684 439457 
CA861IR 746010  
CA889IR 436446  
CA889IR 746013  
CA890IR 436465  
CA890IR 436481 439030 
CA890IR 746056  
CA892IR 437459  
CA893IR 437370  
CA893IR 746064  
CA894IR 436480  
CA895IR 436280  
CA896IR 436465  
CA897IR 436333  
CA898IR 436351  
CA898IR 436663 592786 
CA898IR 436707 439183 
CA901IR 436411  
CA903IR 437372  
CA904IR 436589  
CA905IR 437523  
CA906IR 436400 433048 
CA907IR 437476  
CA908IR 437438  
CA910IR 436220  
CA911IR 436228 433044 
CA912IR 436445 439004 
CA913IR 436470  
CA914IR 436471  
CAS21IR 436303  
CA1028IR 437390  
CA1029IR 436754  
CA1029IR 436755  
CA1030IR 437390  
CA1031IR 437390  
CA1031IR 440194  
CA1032IR 437385  
CA1033IR 436285  
CA1034IR 436685  
CA1034IR 437634  
CA1034IR 440072  
CA1034IR 746034  
CA1035IR 436591  
CA1036IR 436467  
CA1036IR 436728  
CA1036IR 436729 439200 
CA1036IR 746054  
CA1037IR 437387  
CA1038IR 436489 439039 
CA1038IR 746016  
CA1039IR 436635 439064 
CA1039IR 746067  
CA1040IR 436469  
CA1041IR 436631  
CA1041IR 436682 439092 
CA1042IR 436330 433179 
CA1043IR 436668  
CA1043IR 746006  
CA1044IR 436667 439095 
CA1044IR 437125 439244 
CA1045IR 436684 439457 
CA1045IR 437213 439594 
CA1045IR 746010  
CA1046IR 437052  
CA1048IR 436496 101822 
CA1049IR 437352 439231 
CA1049IR 437476  
CA1049IR 440013  

HELLA (.../...)

CA632IR 436251 433150 
CA632IR 746050  
CA633IR 436461 433148 
CA634IR 433466 432799 
CA634IR 436462  
CA635IR 436255  
CA635IR 746030  
CA636IR 436336  
CA637IR 436336  
CA637IR 436338 433162 
CA637IR 746005  
CA638IR 436339 433160 
CA638IR 746047  
CA639IR 436340  
CA639IR 746076  
CA640IR 433467 433121 
CA641IR 436586  
CA642IR 436586  
CA643IR 436249  
CA647IR 436297  
CA647IR 436727  
CA648IR 436259 433188 
CA648IR 436345 433188 
CA649IR 433459 433096 
CA649IR 436250 433097 
CA649IR 746004  
CA650IR 436754  
CA657IR 433441 433061 
CA700IR 437629  
CA701IR 436726  
CA702IR 434013  
CA705IR 436347  
CA705IR 436352  
CA705IR 436664  
CA706IR 436215 432845 
CA708IR 436444 439003 
CA708IR 746065  
CA710IR 436560  
CA710IR 436577  
CA711IR 436472  
CA712IR 436689  
CA713IR 436346 433189 
CA715IR 436260  
CA715IR 746041  
CA716IR 436382  
CA716IR 436463 433158 
CA716IR 437329 439325 
CA717IR 437111  
CA717IR 437382  
CA718IR 437390  
CA719IR 437390  
CA719IR 437787  
CA719IR 440194  
CA720IR 436282  
CA722IR 436439 592776 
CA724IR 436451 439244 
CA729IR 436336  
CA729IR 436344 433188 
CA730IR 436346 433189 
CA731IR 436685  
CA732IR 436363 439000 
CA732IR 436364 439000 
CA732IR 746053  
CA733IR 436363 439000 
CA733IR 746053  
CA734IR 436264 432984 
CA734IR 436265 432988 
CA735IR 436248 432808 
CA735IR 746075  
CA736IR 436444 439003 
CA736IR 436483  
CA736IR 746065  
CA737IR 437740  
CA738IR 437391 439458 
CA739IR 437582  
CA740IR 436443 439002 
CA740IR 746066  
CA748IR 436433  
CA814IR 436599 432794 
CA815IR 436275  
CA816IR 436277  
CA817IR 436281  
CA818IR 436276  
CA819IR 436278 433168 
CA820IR 436345 433188 
CA821IR 436284  
CA823IR 436570  
CA824IR 434014  
CA824IR 436584  
CA825IR 436366 433190 
CA825IR 746051  
CA826IR 436627  
CA826IR 437218  
CA827IR 436442 439001 
CA827IR 746057  
CA828IR 437369  
CA829IR 436449 439012 
CA830IR 433464  
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HELLA (.../...)
CS363 726017  
CS364 433343  
CS365 433218 432587 
CS365 433327 432534 
CS366 433306 432537 
CS366 436087 432537 
CS368 433336  
CS368 433346  
CS370 436044 439638 
CS370 455508 439638 
CS371 433325 432650 
CS371 455511 432650 
CS372 458222  
CS374 436049 438053 
CS375 458194  
CS376 433348  
CS376 458593  
CS377 455676  
CS378 436040  
CS380 432603 
CS382 433215 432535 
CS384 455616  
CS385 432560 
CS386 436042  
CS387 455525  
CS388 455614  
CS389 436085  
CS390 433311  
CS390 436062 432623 
CS390 726000  
CS390 726011  
CS391 455536  
CS392 455679  
CS393 433328  
CS394 455518  
CS395 436070  
CS396 433346  
CS398 458004  
CS500 436047  
CS501 455519  
CS503 436077  
CS504 436029  
CS505 433278 432663 
CS506 458340  
CS509 436030  
CS510 433282  
CS510 436045  
CS511 436075  
CS514 436032  
CS515 455677  
CS516 455671  
CS518 436034  
CS519 458188  
CS519 726041  
CS524 433229  
CS526 455523  
CS530 455516  
CS531 455619  
CS535 458188  
CS535 726041  
CS536 436007 432659 
CS536 436026  
CS536 436033  
CS541 455978  
CS542 433323  
CS543 436052 432574 
CS546 455546  
CS548 436048 438072 
CS554 455626  
CS555 433294  
CS559 455673  
CS561 455977  
CS562 455662  
CS564 455524 438043 
CS566 455512 432636 
CS566 726017  
CS567 433327 432534 
CS569 436030  
CS574 436050 438076 
CS575 433248  
CS575 433332 432629 
CS575 436051 432672 
CS575 726014  
CS576 455624  
CS577 455682  
CS578 458519  
CS580 433306 432537 
CS581 436062 432623 
CS581 726000  
CS583 458246  
CS585 458195  
CS585 458500  
CS589 458566  
CS590 436052 432574 
CS592 433287 432653 
CS592 433347  
CS592 455661  
CS592 455904  

HELLA (.../...)
CS166 433206  
CS168 433226 432511 
CS169 433208 432555 
CS169 433209 432555 
CS180 433259  
CS181 433289  
CS183 436001  
CS186 455527  
CS186 455621  
CS188 433294  
CS191 458209  
CS198 455530  
CS230 436037 438169 
CS231 455520  
CS232 455517  
CS236 436008  
CS261 433298  
CS263 436013  
CS267 432605 
CS268 436004  
CS268 436005  
CS269 455532  
CS269 458336  
CS270 436021 432658 
CS272 433268 438075 
CS274 436022 432605 
CS276 436018  
CS278 433287 432653 
CS280 436078 432553 
CS282 436014  
CS285 436007 432659 
CS286 436008  
CS286 455873 438053 
CS289 433282  
CS290 433344  
CS292 436025  
CS293 436021 432658 
CS294 436019 432605 
CS294 436022 432605 
CS294 726030  
CS295 436020 438075 
CS297 436016 432606 
CS298 433335  
CS299 433334  
CS300 436046  
CS301 433329  
CS306 433304  
CS310 433249 432566 
CS310 726027  
CS311 436006  
CS314 433229  
CS315 433245 432565 
CS315 726049  
CS317 433209 432555 
CS322 433344  
CS322 455696  
CS324 455685  
CS325 433340  
CS327 436003 432675 
CS327 455947 432675 
CS328 455686  
CS329 455726  
CS330 455684  
CS331 436002 432627 
CS331 455554 432644 
CS331 726042  
CS332 455678  
CS334 433349  
CS337 433292  
CS338 433256 432538 
CS338 436061  
CS340 433339  
CS341 433340  
CS342 433305 432639 
CS342 726005  
CS342 432630 
CS343 433339  
CS344 433333 432601 
CS346 436083  
CS348 455683  
CS350 436043  
CS351 436028  
CS351 436045  
CS352 433223 432512 
CS353 433310 432538 
CS353 726028  
CS354 433248  
CS354 436051 432672 
CS354 726014  
CS355 433204 432551 
CS356 436041  
CS357 455903  
CS358 433336  
CS360 455674 438199 
CS361 433215 432535 
CS361 433326 432535 
CS362 433231 432544 
CS363 455512 432636 

HELLA (.../...)
CA1992IR 440209 439776 
CA1993IR 440063 439728 
CA1996IR 440039 439581 
CA2002IR 437553 439556 
CA2003IR 440065 439591 
CA2024IR 437737  
CA2025IR 440012 439571 
CA2030IR 440275 439779 
CA2033IR 440286 439701 
CA2034IR 437453 439729 
CA2037IR 437350 439340 
CA2038IR 440057 439619 
CA2043IR 440036 439578 
CS3 436081 432628 
CS12 433287 432653 
CS16 433297 432665 
CS62 433269  
CS66 433296  
CS70 433298  
CS72 436010  
CS74 436000  
CS78 433287 432653 
CS79 436021 432658 
CS80 436011  
CS82 436044 439638 
CS83 436023  
CS86 433289  
CS87 433296  
CS89 436082  
CS90 433276  
CS91 433278 432663 
CS94 433243 432557 
CS95 433245 432565 
CS95 433246 432565 
CS95 726049  
CS97 455533  
CS98 455534  
CS062 433269  
CS066 433296  
CS070 433298  
CS072 436010  
CS074 436000  
CS077 432655 
CS078 433286  
CS078 433289  
CS079 433261 432654 
CS079 436021 432658 
CS080 433298  
CS080 436011  
CS083 436023  
CS086 433289  
CS087 436011  
CS089 436082  
CS090 433276  
CS090 433278 432663 
CS091 433278 432663 
CS092 433257 432553 
CS094 433243 432557 
CS095 433246 432565 
CS097 455533  
CS098 455534  
CS099 455544  
CS103 433318 438187 
CS114 436077  
CS115 436024  
CS116 436022 432605 
CS116 432605 
CS118 436082  
CS119 455681  
CS120 455528  
CS120 455529  
CS120 455618  
CS120 458292  
CS122 433287 432653 
CS123 433287 432653 
CS123 455661  
CS124 436041  
CS126 433200 432558 
CS128 433228 432529 
CS129 433223 432512 
CS129 433231 432544 
CS131 433260  
CS133 436007 432659 
CS133 436026  
CS136 432605 
CS140 436025  
CS141 433279  
CS142 433202 432551 
CS142 433203 432551 
CS142 433204 432551 
CS147 433277  
CS148 436041  
CS149 436041  
CS150 433204 432551 
CS153 433223 432512 
CS162 433297 432665 
CS163 433219 432530 
CS165 433213  

HELLA (.../...)
CA1691IR 440069  
CA1692IR 437052  
CA1729IR 437502 439511 
CA1731IR 437181  
CA1732IR 437662  
CA1739IR 434036  
CA1740IR 436420 510427 
CA1741IR 440214 439521 
CA1746IR 437359 439392 
CA1746IR 437418 439460 
CA1747IR 437604  
CA1748IR 437603  
CA1750IR 437172 439258 
CA1750IR 746061  
CA1752IR 437430 439471 
CA1754IR 437364 439395 
CA1755IR 437445 439482 
CA1756IR 437309 439305 
CA1756IR 437417 439459 
CA1757IR 437452 439487 
CA1757IR 437583 439567 
CA1758IR 437453 439729 
CA1759IR 437188 439271 
CA1759IR 437420 439462 
CA1761IR 437471 439674 
CA1761IR 746032  
CA1762IR 437434 439475 
CA1762IR 746027  
CA1767IR 437433 439474 
CA1768IR 437439 439479 
CA1769IR 437468 439498 
CA1771IR 437318 439313 
CA1771IR 437321 439318 
CA1774IR 437435 439476 
CA1778IR 437432 439767 
CA1779IR 437390  
CA1779IR 440259  
CA1781IR 437431 439472 
CA1782IR 437454 439664 
CA1810IR 437470 439501 
CA1811IR 437360 439393 
CA1814IR 437437 439478 
CA1816IR 437502 439511 
CA1817IR 437456 439491 
CA1818IR 437469 439500 
CA1824IR 440061  
CA1824IR 440067  
CA1825IR 437451 439486 
CA1827IR 440212  
CA1829IR 437424 439467 
CA1835IR 437307 439303 
CA1836IR 437339 439326 
CA1844IR 436481 439030 
CA1844IR 746056  
CA1850IR 437472 439696 
CA1855IR 437473 439504 
CA1855IR 437503 439523 
CA1855IR 437504 439524 
CA1856IR 437475 439506 
CA1857IR 440193  
CA1862IR 437474 439505 
CA1862IR 437504 439524 
CA1863IR 440235  
CA1866IR 437537 439544 
CA1872IR 437224 439298 
CA1873IR 437545 439552 
CA1874IR 437544 439551 
CA1875IR 437537 439544 
CA1878IR 440092 439596 
CA1879IR 437550 439553 
CA1879IR 437584 439694 
CA1881IR 440028 439575 
CA1881IR 440236  
CA1904IR 437538 439545 
CA1905IR 437450 439485 
CA1905IR 437556 439559 
CA1910IR 437542  
CA1911IR 437554 439557 
CA1912IR 437555 439558 
CA1921IR 440038 439580 
CA1933IR 437559 439680 
CA1933IR 440056 439680 
CA1933IR 440265 439680 
CA1934IR 437504 439524 
CA1934IR 437533 439539 
CA1936IR 440035 439577 
CA1937IR 437507 439527 
CA1941IR 440349  
CA1948IR 440234  
CA1953IR 437557 439560 
CA1959IR 440034 439576 
CA1963IR 437543 439550 
CA1970IR 440200 439633 
CA1975IR 440068  
CA1976IR 437373 439417 
CA1977IR 440074 439595 
CA1982IR 437320 439317 
CA1985IR 437562 439665 

HELLA (.../...)

CA1553IR 437210 439294 
CA1553IR 746000  
CA1554IR 436774  
CA1555IR 437749  
CA1556IR 437483  
CA1556IR 437484  
CA1557IR 437485  
CA1558IR 437635  
CA1559IR 437116 439235 
CA1560IR 437403 439444 
CA1563IR 437511 439528 
CA1564IR 437139 439248 
CA1564IR 746015  
CA1566IR 437397 439438 
CA1567IR 437402 439443 
CA1568IR 437398 439439 
CA1569IR 437117 439236 
CA1572IR 437322 439319 
CA1572IR 746012  
CA1575IR 440220  
CA1576IR 440221  
CA1577IR 437546  
CA1578IR 437118 439237 
CA1578IR 437363 439237 
CA1579IR 436487  
CA1580IR 437117 439236 
CA1581IR 436683 439427 
CA1581IR 437422  
CA1581IR 746003  
CA1581IR 746017  
CA1582IR 440003  
CA1583IR 436669 439103 
CA1584IR 437160 439252 
CA1584IR 437406 439446 
CA1584IR 437421 439463 
CA1588IR 437173 439260 
CA1588IR 437176 439263 
CA1588IR 437358 439391 
CA1589IR 437357 439692 
CA1589IR 440017 439695 
CA1591IR 437115 439234 
CA1591IR 437367 439398 
CA1593IR 437440  
CA1593IR 437442  
CA1621IR 437200 439284 
CA1622IR 437183 439266 
CA1622IR 437353 439266 
CA1623IR 437225 439299 
CA1627IR 437208 439292 
CA1627IR 746001  
CA1628IR 437311 439306 
CA1628IR 440062  
CA1628IR 440227 439441 
CA1628IR 746072  
CA1631IR 437227 439301 
CA1636IR 437659  
CA1637IR 437323 439429 
CA1637IR 437428 439429 
CA1638IR 440192  
CA1639IR 437690  
CA1640IR 437345  
CA1640IR 746059  
CA1641IR 437185 439268 
CA1642IR 437186  
CA1643IR 437349 439339 
CA1644IR 437647  
CA1645IR 437351  
CA1646IR 437465 439435 
CA1652IR 440234  
CA1653IR 437347 439319 
CA1653IR 746062  
CA1654IR 437374  
CA1656IR 437312 439307 
CA1660IR 437375  
CA1660IR 437435 439476 
CA1661IR 437423 439464 
CA1662IR 437361 439394 
CA1663IR 437486  
CA1664IR 437176 439263 
CA1665IR 437461 439693 
CA1666IR 437482  
CA1673IR 437610  
CA1674IR 437436 439696 
CA1674IR 437472 439696 
CA1675IR 437444 439481 
CA1678IR 437377 439421 
CA1679IR 434034  
CA1680IR 437415 439455 
CA1681IR 437409 439693 
CA1681IR 437460 439702 
CA1682IR 437689  
CA1684IR 437481  
CA1687IR 437460 439702 
CA1687IR 440287 439702 
CA1688IR 437745  
CA1689IR 437222 439296 
CA1690IR 437052  
CA1690IR 437381  
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JA753IR 436520  
JA753IR 436521  
JA756IR 436547  
JA757IR 437121  
JA757IR 437122  
JA758IR 440098  
JA762IR 436516  
JA762IR 436527  
JA763IR 437154  
JA765IR 436546  
JA766IR 437146  
JA769IR 437152  
JA771IR 436517  
JA775IR 440112 439407 
JA780IR 437685  
JA783IR 436536  
JA793IR 437145  
JA793IR 437146  
JA795IR 436522  
JA797IR 437143 600032 
JA802IR 437163  
JA804IR 436548  
JA806IR 437565  
JA863IR 436725  
JA863IR 746049  
JA865IR 436501  
JA871IR 437135  
JA879IR 437336 439346 
JA882IR 436536  
JA886IR 436505  
JA971IR 436497  
JA974IR 437151  
JA974IR 440058  
JA976IR 437514  
JA981IR 437520  
JA983IR 437147  
JA987IR 437517  
JA988IR 437509  
JA990IR 437683  
JA993IR 436502  
JA994IR 437338 439385 
JA996IR 436536  
JA996IR 436541  
JA1126IR 437617  
JA1165IR 440113  
JA1167IR 437676  
JA1172IR 437134 439509 
JA1172IR 746023  
JA1174IR 437480  
JA1175IR 437508  
JA1176IR 437512  
JA1178IR 440099  
JA1179IR 437147  
JA1182IR 437501 439525 
JA1183IR 437147  
JA1185IR 437617  
JA1188IR 437616  
JA1271IR 437706  
JA1279IR 437416 439456 
JA1288IR 437617  
JA1290IR 437766  
JA1290IR 440052  
JA1351IR 440113  
JA1353IR 437478 600906 
JA1357IR 437683  
JA1364IR 437715  
JA1366IR 437148  
JA1370IR 437180  
JA1375IR 437697  
JA1376IR 437697  
JA1405IR 437515  
JA1514IR 440102  
JA1521IR 437497  
JA1521IR 746007  
JA1522IR 437335 439345 
JA1522IR 440118  
JA1523IR 440118  
JA1526IR 440026  
JA1595IR 440290  
JA1600IR 440122 600001 
JA1605IR 437640  
JA1607IR 437501 439525 
JA1607IR 440115  
JA1708IR 440119  
JA1715IR 437337 439384 
JA1725IR 437455 439490 
JA1789IR 440103 439651 
JA1790IR 440116  
JA1793IR 440293  
JA1794IR 440294  
JA1807IR 437335 439345 
JS3W 455564  
JS300 455564  
JS302 455565  
JS303 455566  
JS304 455568  
JS305 455569  
JS306 455570  

HELLA (.../...)
JA131 436534  
JA131 436538  
JA134 436532  
JA137 436526  
JA137 436534  
JA138 436535  
JA139 436608  
JA140 436540  
JA153 436512  
JA155 437161  
JA157 436511  
JA170 436513  
JA176 436526  
JA190 436498  
JA1283 437650  
JA104IR 436505  
JA104IR 436506  
JA105IR 436507  
JA109IR 436551  
JA113IR 436515  
JA115IR 436544  
JA117IR 436501  
JA125IR 436505  
JA127IR 436522  
JA128IR 436523  
JA129IR 436524  
JA141IR 436538  
JA142IR 436537  
JA146IR 436543  
JA148IR 437143 600032 
JA151IR 436500  
JA151IR 436501  
JA154IR 436503 439408 
JA158IR 436505  
JA159IR 436543  
JA160IR 437153  
JA161IR 436536  
JA161IR 436537  
JA163IR 436545  
JA164IR 436546  
JA165IR 436529  
JA166IR 436508  
JA166IR 437124  
JA169IR 436537  
JA171IR 437162  
JA173IR 436542  
JA174IR 436548  
JA177IR 436514  
JA178IR 437617  
JA179IR 436531  
JA181IR 436510  
JA182IR 437150  
JA183IR 436510  
JA183IR 437163  
JA184IR 436550  
JA185IR 437685  
JA188IR 437163  
JA189IR 436536  
JA189IR 436537  
JA191IR 436528  
JA192IR 436528  
JA197IR 436551  
JA551IR 436497  
JA552IR 436541  
JA573IR 436510  
JA575IR 436548  
JA585IR 437145  
JA585IR 437147  
JA598IR 436503 439408 
JA598IR 436544  
JA598IR 437333 439343 
JA599IR 437682  
JA652IR 436541  
JA653IR 437151  
JA654IR 437146  
JA658IR 436509  
JA660IR 437685  
JA662IR 440006  
JA663IR 437143 600032 
JA664IR 436504  
JA665IR 437508  
JA666IR 436502  
JA666IR 436543  
JA671IR 436609 439416 
JA673IR 436724  
JA677IR 437695  
JA679IR 436548  
JA682IR 437638  
JA683IR 439406 
JA684IR 436610  
JA689IR 437333 439343 
JA690IR 436544  
JA693IR 436544  
JA696IR 436514  
JA698IR 437158  
JA699IR 437682  
JA751IR 436520  
JA752IR 436516  

HELLA (.../...)
CS1177 455749 438030 
CS1177 455929 438069 
CS1177 726047  
CS1178 458337  
CS1179 458189  
CS1179 458263  
CS1180 458250  
CS1181 458167 438152 
CS1183 458188  
CS1183 726041  
CS1187 458538  
CS1188 458224  
CS1191 458163 438145 
CS1193 455959 438090 
CS1193 455971 438095 
CS1197 458482  
CS1198 458486  
CS1199 458199  
CS1203 458208  
CS1207 455954 438158 
CS1207 458210 438170 
CS1207 726031  
CS1212 458585  
CS1213 458505  
CS1243 458335  
CS1246 458374  
CS1251 455702  
CS1254 458261  
CS1254 458498  
CS1255 458196  
CS1255 458274  
CS1256 458475  
CS1257 458228 438183 
CS1257 726002  
CS1260 455982 438133 
CS1261 458254  
CS1262 455503  
CS1263 455957 438088 
CS1264 458212  
CS1264 726043  
CS1267 458269  
CS1273 458239  
CS1274 458175  
CS1276 458179 438163 
CS1277 458277 438197 
CS1278 455704  
CS1279 458292  
CS1281 455972 438096 
CS1282 458421 438261 
CS1288 458178  
CS1290 455956 438087 
CS1292 458334  
CS1293 458217 438175 
CS1294 458213 438171 
CS1322 458393 438229 
CS1323 458218  
CS1323 458390 438226 
CS1324 458215 438173 
CS1328 458166 438151 
CS1329 458185 438166 
CS1330 458214 438172 
CS1335 458550  
CS1336 458380  
CS1338 458164 438146 
CS1342 458249 438193 
CS1343 458160 438138 
CS1344 455976 438112 
CS1344 726025  
CS1345 458163 438145 
CS1346 438168 
CS1347 458216 438174 
CS1379 458162 438144 
CS1381 458177  
CS1384 458165 438147 
CS1385 455722 432685 
CS1385 726003  
CS1387 458231 438184 
CS1391 458237 438189 
CS1401 458238 438190 
CS1407 458248 438192 
CS1415 458291 438202 
CS1415 458367 438217 
CS1415 458423 438263 
CS1416 458289 438200 
CS1443 455536  
CS1464 458183  
CS1473 455889  
CS1317IR 440196  
JA101 436502  
JA103 436502  
JA114 436525  
JA118 436525  
JA118 436534  
JA118 437161  
JA119 436502  
JA130 436525  
JA130 436526  
JA131 436526  

HELLA (.../...)
CS885 458249 438193 
CS885 726021  
CS886 455697 432673 
CS960 458117  
CS961 455892  
CS962 455871  
CS963 458204  
CS964 455552 432639 
CS971 455894  
CS971 458466  
CS971 726040  
CS973 458504  
CS974 455727 438075 
CS974 455927 438076 
CS974 455930 438075 
CS974 726019  
CS974 726034  
CS975 436007 432659 
CS975 455872  
CS976 458169  
CS976 726046  
CS977 455895 438065 
CS977 726006  
CS980 455690 432566 
CS980 726035  
CS981 458230  
CS982 455885  
CS983 436095  
CS983 436098  
CS984 455889  
CS985 458181 438161 
CS986 455894  
CS986 726040  
CS988 458492  
CS988 726050  
CS989 458341  
CS992 458265 438053 
CS1037 455873 438053 
CS1038 433276  
CS1040 455534  
CS1044 455720 432644 
CS1044 726008  
CS1045 458212  
CS1045 458550  
CS1045 458585  
CS1045 726043  
CS1046 458268  
CS1048 458528  
CS1050 458116  
CS1050 458370  
CS1053 458476  
CS1055 455745 438085 
CS1057 455722 432685 
CS1057 726003  
CS1058 455891  
CS1059 455873 438053 
CS1060 455693 432670 
CS1061 458174  
CS1062 458385  
CS1063 458467  
CS1067 455671  
CS1067 458252  
CS1067 458460  
CS1067 726032  
CS1072 458462  
CS1074 458211  
CS1075 455947 432675 
CS1077 458176  
CS1107 455890 438060 
CS1108 455734 438011 
CS1111 455962 438093 
CS1111 726053  
CS1112 458177  
CS1113 458232  
CS1114 458220  
CS1116 458339  
CS1117 455747 438027 
CS1118 458192 438169 
CS1119 458221  
CS1127 436093 438026 
CS1128 455688 594215 
CS1131 455741  
CS1160 455971 438095 
CS1161 458201  
CS1162 436002 432627 
CS1162 455554 432644 
CS1162 726042  
CS1163 458333  
CS1164 455723 438009 
CS1165 458495  
CS1167 455627  
CS1169 458200  
CS1171 458386  
CS1172 458223  
CS1174 455876 438054 
CS1174 455974 438110 
CS1174 455983 438134 
CS1174 726024  

HELLA (.../...)

CS594 455928 438068 
CS594 455960 438091 
CS594 726004  
CS594 726010  
CS595 455622  
CS595 458343  
CS597 455979  
CS598 455628 438077 
CS599 455629 438077 
CS601 455673  
CS601 455942  
CS606 436048 438072 
CS608 436096  
CS610 458168  
CS610 726016  
CS611 458251  
CS611 458523  
CS612 455680 438072 
CS612 726037  
CS613 455725  
CS614 455942  
CS616 455675  
CS617 455542  
CS618 455548 438205 
CS618 726026  
CS619 455672 438206 
CS620 458242  
CS620 458484  
CS621 436090 432633 
CS624 455933 438072 
CS624 726044  
CS625 455686  
CS680 458190  
CS681 455738  
CS682 436044 439638 
CS683 455625  
CS684 433248  
CS684 433332 432629 
CS684 436051 432672 
CS684 455550 432637 
CS684 455695 432672 
CS684 455719 432684 
CS684 726014  
CS684 726052  
CS685 455893  
CS686 433349  
CS688 436098  
CS688 455502 181598 
CS689 436037 438169 
CS695 455622  
CS699 455538  
CS703 458383  
CS706 436070  
CS709 436043  
CS709 458593  
CS712 436068 438069 
CS713 455727 438075 
CS715 455937 438207 
CS716 433294  
CS719 455724 600085 
CS719 455890 438060 
CS721 458202  
CS722 455978  
CS723 455547  
CS724 433287 432653 
CS724 458234  
CS727 455736 438014 
CS736 455674 438199 
CS782 436080  
CS784 455936 438074 
CS784 458653  
CS784 726009  
CS785 455685  
CS788 455728  
CS788 455981  
CS788 726023  
CS788 726036  
CS789 455727 438075 
CS789 455930 438075 
CS789 726034  
CS790 455724 600085 
CS790 455890 438060 
CS790 455893  
CS791 436079  
CS796 455553 432643 
CS796 726020  
CS797 455627  
CS801 458041 438077 
CS801 726018  
CS802 455888  
CS878 458243  
CS878 458517  
CS879 455879 438131 
CS881 455541  
CS882 455551 432638 
CS883 436033  
CS884 436090 432633 
CS885 455899 438186 
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32039230 437211 439499 
32039240 437213 439594 
32039250 437181  
32039280 437438  
32039300 436668  
32039300 746006  
32039330 437740  
32039340 437594  
32039440 436445 439004 
32039450 440043  
32039471 436481 439030 
32039471 746056  
32039510 437388  
32039520 437392 439669 
32039550 437495  
32039570 437207 439499 
32039650 437319  
32039831 436607 439053 
32039931 436476 439023 
32040001 436465  
32040041 433458  
32040041 436457  
32040211 436613 439056 
32040211 746021  
32040330 437614  
32040340 436640 439069 
32040350 437492  
32040360 437618  
32040380 436675 439007 
32040390 436746 439223 
32040600 437492  
32040600 440048  
32040691 437670  
32040691 437735  
32040950 437547  
32040990 437494  
32041080 437117 439236 
32041190 437117 439236 
32041230 437513 439529 
32041240 437649  
32041250 437413 439453 
32041260 437414 439454 
32041260 437649  
32041300 437548  
32041310 437403 439444 
32041330 437216  
32041361 436486 439035 
32041381 436635 439064 
32041381 746067  
32041451 436619 439062 
32041480 437395 439436 
32041490 437400 439441 
32041490 746020  
32041500 437316 439311 
32041500 437513 439529 
32041500 437547  
32041500 746042  
32041510 437315 439310 
32041801 437114 439232 
32041801 437346 439333 
32041810 437367 439398 
32041850 437311 439306 
32041850 440062  
32041850 746072  
32041860 437339 439326 
32041860 437689  
32041910 437170  
32041910 437399 439440 
32041920 437404 439445 
32041920 746073  
32041930 437171 439257 
32041930 746014  
32041950 437525  
32042000 437672  
32042020 436644  
32042070 437137 439246 
32042070 746011  
32042091 437139 439248 
32042091 746015  
32042191 437112 439230 
32042191 746026  
32042201 436729 439200 
32042201 746054  
32042211 436730 439201 
32042600 437396 439437 
32042700 437689  
32042750 436720  
32042750 437181  
32042750 437496  
32042770 440062  
32042770 440226  
32042810 437647  
32042830 437341 439328 
32042830 746008  
32043091 437322 439319 
32043091 746012  
32043941 437180  
32043970 437603  

HERTH+BUSS (.../...)
32036540 436302  
32036631 440194  
32036690 437391 439458 
32036701 437427  
32036750 436239  
32036770 436631  
32036770 436682 439092 
32036831 433468  
32036831 436345 433188 
32036860 436309 433079 
32036860 436472  
32036880 436309 433079 
32036901 436249  
32036911 436247  
32037110 437582  
32037130 436244  
32037160 436242  
32037301 433444 432765 
32037301 433448 432764 
32037301 433449 433098 
32037301 433451  
32037301 433462  
32037301 433465 433086 
32037301 433467 433121 
32037301 436247  
32037301 436455 433120 
32037311 433460  
32037311 433461  
32037311 436254  
32037311 436256  
32037311 436335  
32037311 436455 433120 
32037311 436594 433067 
32037311 746024  
32037321 433459 433096 
32037321 436250 433097 
32037321 746004  
32037410 437166  
32037770 436591  
32038030 436685  
32038080 436388 439006 
32038180 437595  
32038200 437123  
32038330 436333  
32038330 436334  
32038330 436411  
32038350 436351  
32038370 436444 439003 
32038370 436483  
32038370 437477  
32038370 746065  
32038380 436443 439002 
32038380 746066  
32038390 436442 439001 
32038390 437479  
32038390 746057  
32038600 436684 439457 
32038600 746010  
32038610 436449 439012 
32038680 437384  
32038730 436258 433154 
32038730 436314  
32038730 437191  
32038730 746031  
32038740 436338 433162 
32038740 746005  
32038770 436260  
32038770 746041  
32038771 436260  
32038771 746041  
32038781 436259 433188 
32038781 436340  
32038781 436345 433188 
32038781 436346 433189 
32038781 746076  
32038791 436366 433190 
32038791 746051  
32038821 436252 433145 
32038851 436255  
32038851 436372  
32038851 746030  
32038871 436277  
32038871 436284  
32038891 436279  
32038940 437467  
32038950 437369  
32038950 440046  
32038990 437387  
32039000 436332 433181 
32039000 437330 439586 
32039010 436482 439031 
32039080 437386  
32039090 437392 439669 
32039100 436333  
32039100 436385  
32039100 436641 439070 
32039130 437388  
32039220 437310  

HERTH+BUSS (.../...)
32031360 436287  
32031370 436560  
32031501 436189 433044 
32031501 436220  
32032790 433364 432769 
32032790 746002  
32032950 436306  
32033100 436588 523161 
32033120 436134  
32033830 436181 432825 
32033830 437381  
32033840 436438 180620 
32033840 436440 592776 
32033860 436166 432819 
32033860 436173 432819 
32033860 436223 432819 
32033890 436103 433117 
32033890 436105  
32033890 436112 433117 
32033900 436289  
32033910 436311  
32033970 436246  
32034000 433445 432763 
32034000 433465 433086 
32034010 436181 432825 
32034010 436686  
32034010 436690  
32034120 436290  
32034140 436786  
32034160 440254  
32034170 436134  
32034180 436294  
32034210 436577  
32034270 437167  
32034370 436440 592776 
32034400 436428  
32034400 437166  
32034430 436418  
32034450 436723  
32034460 436295  
32034460 436722  
32034480 436235  
32034480 436236  
32034490 436117  
32034490 436235  
32034490 436241  
32034510 436299  
32034520 436296  
32034520 437600 433046 
32034560 436225  
32034570 436299  
32034610 436583  
32034650 436295  
32034650 436297  
32034650 436727  
32034660 436721  
32034700 437523  
32034730 436454  
32034810 433444 432765 
32034810 433449 433098 
32034810 433463 433098 
32034841 433441 433061 
32034841 433488 433087 
32034871 433452 432814 
32034990 436296  
32034990 436400 433048 
32034990 440027  
32035020 436587  
32035630 436237  
32035720 436689  
32035730 436630  
32035760 436586  
32035800 436623  
32035820 436134  
32035820 436300  
32036010 436166 432819 
32036010 436179 432825 
32036010 436687  
32036010 437379  
32036010 437381  
32036060 436699  
32036100 437049  
32036100 437051  
32036110 437381  
32036150 437051  
32036150 437052  
32036190 437111  
32036190 437382  
32036198 437111  
32036198 437382  
32036211 437382  
32036250 436721  
32036250 436722  
32036280 436433  
32036480 433487 433094 
32036480 436371 541314 
32036520 436556  
32036540 436301  

HELLA (.../...)
JS753 455744  
JS754 458537  
JS755 455564  
JS757 455919  
JS758 455902  
JS759 455569  
JS759 458173 438159 
JS766 458483  
JS770 458491 600072 
JS781 455907  
JS891 455583  
JS902 458315  
JS911 458310  
JS917 458311  
JS922 455968  
JS923 455969 438103 
JS936 455881  
JS939 458382  
JS941 455886  
JS941 455887  
JS941 726013  
JS1000 455606  
JS1000 458187 438115 
JS1000 458483  
JS1081 455569  
JS1089 455595  
JS1091 455940 438178 
JS1096 458233 438116 
JS1100 458483  
JS1105 455924  
JS1136 458326  
JS1140 458506  
JS1142 458652  
JS1146 458187 438115 
JS1147 455737 438015 
JS1147 455951 438082 
JS1149 458518  
JS1156 458317  
JS1158 458219  
JS1158 726007  
JS1214 458119  
JS1214 458526  
JS1224 458320  
JS1226 458159 438137 
JS1233 458320  
JS1234 458324  
JS1299 458327  
JS1303 455967 438101 
JS1304 455965 438099 
JS1305 455984 438135 
JS1307 458170 438156 
JS1307 438136 
JS1314 458607  
JS1320 458381  
JS1321 458379  
JS1353 455980 438132 
JS1366 458321  
JS-911 458310  
JS-917 458311  
UA1213 437702  
UA916 437400 439441 
UA916 746020  
US818 437388  
HERTH+BUSS (.../...)

32000321 436701
32000321 440051  
32000903 437453 439729 
32001001 437409 439693 
32001001 437461 439693 
32001002 437183 439266 
32001005 440192  
32001008 440193  
32001200 436446  
32001200 436447  
32001200 746013  
32001201 437081  
32001205 437380  
32001205 440195  
32001206 436755  
32001207 436755  
32001207 437390  
32001240 436683 439427 
32001240 746003  
32002311 440214 439521 
32030130 436265 432988 
32030140 436266 432989 
32030140 436269  
32030300 436572  
32030550 436307 432815 
32030570 436621  
32030760 436181 432825 
32030921 436148  
32030921 436160  
32030921 436621  
32030921 436726  
32031260 436419 510426 
32031260 436420 510427 
32031330 436272  

HERTH+BUSS

HELLA (.../...)

JS307 455565  
JS309 455608  
JS314 455576  
JS317 455594  
JS319 455578  
JS322 455557  
JS325 455582  
JS325 455606  
JS325 455609  
JS327 455558  
JS329 455910  
JS333 455586  
JS335 455611  
JS336 455585  
JS338 455638  
JS338 455921  
JS339 455921  
JS343 455910  
JS344 455905 438123 
JS349 455561  
JS349 455963 438097 
JS350 455562 438105 
JS350 455607  
JS355 455563  
JS356 455577  
JS356 455579  
JS357 455613  
JS358 455572  
JS359 455574  
JS365 455605  
JS367 455566  
JS368 455586  
JS370 436025  
JS371 455590  
JS373 455916  
JS375 455576  
JS377 455596  
JS378 455913  
JS379 455574  
JS380 436053  
JS381 455638  
JS382 455591  
JS384 455564  
JS385 455612  
JS386 458272  
JS387 455902  
JS388 455921  
JS389 455567  
JS391 455591  
JS392 455595  
JS395 455557  
JS396 455562 438105 
JS397 455914  
JS399 455571  
JS443 455910  
JS512 455901  
JS512 458319  
JS513 458312  
JS517 458161 438141 
JS525 455923  
JS538 455584  
JS540 455571  
JS540 458606  
JS552 455925  
JS556 455909  
JS557 455917  
JS560 455924  
JS560 458027  
JS568 455881  
JS626 455587  
JS628 438118 
JS631 455613  
JS633 455593 438104 
JS633 455606  
JS636 455593 438104 
JS637 455915  
JS640 455582  
JS640 455606  
JS640 455609  
JS640 458187 438115 
JS642 455595  
JS643 455964 438098 
JS646 455557  
JS648 455715 438023 
JS650 455912  
JS651 455743  
JS651 455886  
JS652 455604  
JS657 455600  
JS658 455907  
JS660 458161 438141 
JS664 458288  
JS670 455916  
JS671 455919  
JS671 458323  
JS672 455884  
JS747 458481  
JS751 455910  



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==
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HERTH+BUSS (.../...)

42016950 455899 438186 
42016950 726021  
42016990 455628 438077 
42016990 455629 438077 
42016990 458041 438077 
42016990 726018  
42017000 455727 438075 
42017000 455930 438075 
42017000 726034  
42017030 455553 432643 
42017030 726020  
42017060 458116  
42017060 458370  
42017110 455671  
42017110 458252  
42017110 458460  
42017110 726032  
42017120 458228 438183 
42017120 726002  
42017180 458528  
42017361 436078 432553 
42017391 436051 432672 
42017391 455695 432672 
42017391 455719 432684 
42017391 455943 432672 
42017391 726014  
42017391 726033  
42017391 726052  
42017420 458169  
42017420 726046  
42017450 458492  
42017450 726050  
42017490 458192 438169 
42017530 455894  
42017530 458466  
42017530 726040  
42017760 458174  
42017770 458476  
42017781 458230  
42017830 458385  
42017840 455722 432685 
42017840 726003  
42017860 455532  
42017920 458184  
42017940 458467  
42018010 458188  
42018010 726041  
42018020 458220  
42018040 458221  
42018310 455960 438091 
42018310 726010  
42018340 458211  
42018350 458224  
42018380 458495  
42018390 458167 438152 
42018430 458482  
42018571 455747 438027 
42018573 458164 438146 
42018574 458165 438147 
42018840 458261  
42018840 458498  
42018890 458475  
42018900 458212  
42018900 458550  
42018900 726043  
42018950 458208  
42018960 458486  
42019311 455981  
42019311 726023  
42020131 455971 438095 
42020220 458215 438173 
42020230 458216 438174 
42020240 458213 438171 
42020250 458217 438175 
42020260 458218  
42020290 458214 438172 
42020330 458393 438229 
42020780 458421 438261 
42021550 458248 438192 
42056100 436093 438026 
42099451 433256 432538 
42099451 433359  
42099451 436061  
42099838 433327 432534 
42100165 433269  
42101973 433245 432565 
42101973 433246 432565 
42101973 433247 432552 
42101973 726049  
42104326 433309 432581 
42104326 726015  
42107429 438168 
42114014 455904  
42114473 455743  
42114473 455886  
42114473 458529  
42114480 455886  
42114481 455743  

HERTH+BUSS (.../...)
42013080 455696  
42013090 433340  
42013110 433339  
42013140 436042  
42013200 433248  
42013200 433332 432629 
42013200 436051 432672 
42013200 726014  
42013310 455619  
42013360 455726  
42013380 455679  
42013410 436042  
42013410 436043  
42013440 455523  
42013440 455524 438043 
42013470 436016 432606 
42013590 436021 432658 
42013600 436085  
42013620 433328  
42013630 436029  
42013630 458593  
42013640 436028  
42013650 436044 439638 
42013650 455508 439638 
42013670 436046  
42013690 455544  
42013720 455622  
42013740 433333 432601 
42013940 433325 432650 
42013960 433294  
42014580 436047  
42014590 433323  
42014600 455684  
42014620 436048 438072 
42014620 455939 438076 
42014620 726029  
42014630 436030  
42014660 436002 432627 
42014660 726042  
42014701 436008  
42014701 436049 438053 
42014701 455873 438053 
42014830 455625  
42014840 455676  
42014860 458188  
42014860 726041  
42014890 455677  
42014900 455671  
42014900 458252  
42014900 458460  
42014900 726032  
42015010 433249 432566 
42015010 726027  
42015050 455682  
42015090 455725  
42015150 455903  
42015260 455978  
42015270 458202  
42015411 433306 432537 
42015411 436087 432537 
42015470 436050 438076 
42015610 458251  
42015610 458523  
42015930 455626  
42015970 455727 438075 
42015970 455930 438075 
42015970 726034  
42016120 455937 438207 
42016140 436068 438069 
42016190 455628 438077 
42016240 455933 438072 
42016240 726044  
42016280 455736 438014 
42016290 455548 438205 
42016290 458385  
42016290 726026  
42016300 455672 438206 
42016330 455680 438072 
42016330 726037  
42016340 455629 438077 
42016380 455947 432675 
42016401 433320 432590 
42016401 436060 432622 
42016401 726001  
42016401 726048  
42016470 455724 600085 
42016530 433303 432636 
42016530 455512 432636 
42016530 726017  
42016600 455690 432566 
42016600 726035  
42016660 458190  
42016700 458242  
42016700 458484  
42016750 455979  
42016870 436049 438053 
42016870 455873 438053 
42016880 455879 438131 

HERTH+BUSS (.../...)
32489645 436130  
32489645 436131  
32489684 436266 432989 
32489684 436269  
32489686 436137  
32489712 436293 432845 
32489718 436480  
32489726 436425  
32489732 436130  
32489732 436131  
32489732 436189 433044 
32489842 436179 432825 
32489860 436215 432845 
32489864 436215 432845 
32489869 436197 433046 
32489869 436215 432845 
32489914 436562  
32510057 436263 432983 
32516009 433418 432759 
32516009 433429  
32516009 433440 433081 
32516009 436456  
32525035 437471 439674 
32525035 437472 439696 
32525035 746032  
32542653 437208 439292 
32542653 437423 439464 
32542653 746001  
32592769 436376 592769 
32680321 436312 432719 
32680321 436340  
32680321 746076  
32680329 433354 433036 
32680329 433358 432739 
32680329 433416  
32680330 436113  
32680806 436114 433115 
32716518 433411 432736 
32716518 436312 432719 
32801043 436316 432829 
42001004 458374  
42001005 455892  
42001023 433296  
42001023 433298  
42001023 455736 438014 
42001023 455886  
42001034 458380  
42001139 433243 432557 
42001149 433231 432544 
42001157 433200 432558 
42001170 433257 432553 
42001170 436078 432553 
42001170 455551 432638 
42001174 433219 432530 
42001174 433329  
42001176 433219 432530 
42001184 433215 432535 
42001184 433326 432535 
42001195 433215 432535 
42001195 433326 432535 
42001206 433206  
42001217 433278 432663 
42001222 433276  
42001224 433279  
42001226 433279  
42001229 433277  
42001233 433282  
42001234 436007 432659 
42001240 455524 438043 
42001245 455521  
42001246 455520  
42010291 433279  
42010950 433292  
42011110 433229  
42011110 433329  
42011130 436077  
42011140 436077  
42011170 455525  
42011290 455532  
42011330 455518  
42011430 455534  
42011440 455505  
42011470 455546  
42011520 455544  
42012320 436014  
42012330 436022 432605 
42012420 436070  
42012590 455548 438205 
42012590 726026  
42012620 436040  
42012630 458519  
42012650 455683  
42012680 436075  
42012730 455616  
42013050 436020 438075 
42013070 436010  
42013070 455686  
42013080 433344  

HERTH+BUSS (.../...)
32321077 436241  
32321295 437669  
32341679 437623  
32432749 433407 432749 
32432749 436313 432728 
32432755 436308  
32432764 433467 433121 
32432798 436452  
32432798 746052  
32432806 436320  
32432808 436247  
32432808 436248 432808 
32432808 746075  
32432816 436321  
32432816 436479  
32432816 436480  
32433069 433455 433069 
32433069 746009  
32436371 433487 433094 
32436371 436371 541314 
32436743 436743  
32437118 437118 439237 
32437172 437172 439258 
32437172 746061  
32437208 437208 439292 
32437208 437423 439464 
32437208 746001  
32437210 437210 439294 
32437210 746000  
32437321 437321 439318 
32437342 437344 439331 
32437349 437349 439339 
32437350 437350 439340 
32437355 437355 439691 
32437355 746018  
32437357 437357 439692 
32437361 437361 439394 
32437373 437373 439417 
32437433 437433 439474 
32437437 437437 439478 
32437439 437439 439479 
32437453 437453 439729 
32437465 437465 439435 
32437504 437474 439505 
32437504 437504 439524 
32437528 437528 439554 
32437544 437544 439551 
32437545 437545 439552 
32437557 437557 439560 
32439475 437434 439475 
32439475 440234  
32439475 746027  
32439481 437411 439451 
32439481 437444 439481 
32439481 437445 439482 
32439573 440017 439695 
32468017 437629  
32468727 440254  
32469515 436211  
32469515 436212  
32469515 440254  
32469553 436211  
32469553 436212  
32469572 436774  
32469572 440033  
32469572 440073  
32469689 436303  
32469722 436633  
32469722 437405  
32469727 440254  
32485034 436363 439000 
32485034 436364 439000 
32485034 746053  
32489029 436134  
32489194 433358 432739 
32489203 436219 432881 
32489203 436294  
32489365 436228 433044 
32489375 436296  
32489375 437600 433046 
32489380 436193 433048 
32489428 436299  
32489506 436269  
32489556 436121 432854 
32489560 436194 432859 
32489560 436196  
32489560 437576  
32489565 436184  
32489593 436166 432819 
32489614 436199  
32489622 436189 433044 
32489622 436197 433046 
32489622 436199  
32489628 436153  
32489628 437207 439499 
32489630 436161 433055 
32489630 436727  
32489630 437135  

HERTH+BUSS (.../...)
32044000 437546  
32044210 437604  
32044300 437348 439338 
32044310 437176 439263 
32044320 437188 439271 
32044380 437401 439442 
32044460 437377 439421 
32044470 437359 439392 
32044611 437634  
32044611 440072  
32044611 746034  
32044621 437510  
32044631 437756  
32044631 746033  
32044671 437620  
32044681 437521  
32044841 437116 439235 
32045221 437119 439308 
32045251 437309 439305 
32045261 437428 439429 
32045340 437454 439664 
32045370 440259  
32045380 437430 439471 
32046180 437360 439393 
32046180 437468 439498 
32046240 437471 439674 
32046240 437472 439696 
32046240 746032  
32046250 440067  
32046260 440212  
32046280 440235  
32047360 437436 439696 
32047360 437472 439696 
32063388 440192  
32063398 440192  
32068020 437497  
32068020 746007  
32069200 437415 439455 
32098104 433442 432726 
32098104 436681  
32098104 746029  
32100458 433473  
32100458 436709 439194 
32100458 436711 439196 
32101102 433453 432783 
32101102 436349 439240 
32101358 433418 432759 
32101358 433445 432763 
32105761 433364 432769 
32105761 433457 433082 
32105761 746002  
32105761 746022  
32118730 440349  
32121024 433404  
32121068 436313 432728 
32121099 433351 432834 
32121223 436305  
32121236 433414  
32121242 436149 433054 
32121242 436150  
32121242 746063  
32121262 436298  
32121263 433446  
32121267 433430  
32121270 436150  
32121270 436295  
32121270 436722  
32121270 437135  
32121270 746063  
32121272 433384  
32121272 433387 432855 
32121276 436159  
32121276 437497  
32121276 746007  
32121282 436160  
32121282 436161 433055 
32121791 440196  
32170411 436724  
32170411 437135  
32170420 436725  
32170420 746049  
32170505 437134 439509 
32170505 746023  
32180475 436434 541178 
32201207 436114 433115 
32201207 436117  
32201294 433483  
32201695 436481 439030 
32201695 437551  
32201695 746056  
32201695 746068  
32237595 437348 439338 
32320001 436118  
32320001 436230  
32320001 437551  
32320001 746068  
32320001 746069  
32320042 436243  
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HITACHI (.../...)
LR1100-502C 437497  
LR1100-502C 746007  
LR1100-502E 437497  
LR1100-502E 746007  
LR1100-502F 437497  
LR1100-502F 746007  
LR1100-502G 437497  
LR1100-502G 746007  
LR1100-502J 437497  
LR1100-502J 746007  
LR1100-502K 437497  
LR1100-502K 746007  
LR1100-502L 437497  
LR1100-502L 746007  
LR1100-502N 437497  
LR1100-502N 746007  
LR1100-504 437497  
LR1100-504 746007  
LR1100-504C 437497  
LR1100-504C 746007  
LR1100-504E 437497  
LR1100-504E 746007  
LR1100-505 437497  
LR1100-505 746007  
LR1100-505B 437497  
LR1100-505B 746007  
LR1100-711B 437683  
LR1100-724 440105  
LR1100-724B 440105  
LR1100-724C 440105  
LR1110-705 437683  
LR1110-709 437683  
LR1110-709B 437683  
LR1120-701 437317 439312 
LR1120-701 746025  
LR135-107 436507  
LR135-108 436507  
LR135-44 436507  
LR135-61 436507  
LR135-70 436507  
LR135-91 436507  
LR138-01 436507  
LR140-132 436507  
LR140-133 436507  
LR150-100 436505  
LR150-101 436505  
LR150-101B 436505  
LR150-125 436505  
LR150-125B 436505  
LR150-177 436505  
LR150-189 436223 432819 
LR150-31 436506  
LR150-31B 436506  
LR150-36 436505  
LR150-39B 436505  
LR150-401 436510  
LR150-401C 436510  
LR150-402 436510  
LR150-402C 436510  
LR150-428 437685  
LR150-428E 437685  
LR150-428T 437685  
LR150-50 436505  
LR150-52 436505  
LR150-53 436505  
LR150-58 436505  
LR150-67 436505  
LR150-85 436505  
LR150-98 436505  
LR150-98B 436505  
LR150-99 436505  
LR150-99B 436505  
LR155-15 436506  
LR155-18 436551  
LR155-23 436551  
LR155-25 436551  
LR160-137 436506  
LR160-138 436551  
LR160-401 436510  
LR160-401C 436510  
LR160-414 436546  
LR160-426 437685  
LR160-426E 437685  
LR160-426S 437685  
LR160-426T 437685  
LR160-427 437685  
LR160-427C 437685  
LR160-427S 437685  
LR160-427T 437685  
LR160-441 436546  
LR160-441F 436546  
LR160-707 436529  
LR160-708 436529  
LR160-708B 436529  
LR160-709 436529  
LR160-710 436529  
LR160-715 436545  
LR160-715B 436545  

HERTH+BUSS (.../...)
J5211029 455572  
J5211033 458606  
J5211035 458161 438141 
J5211051 455583  
J5211051 458483  
J5211054 455574  
J5211059 458310  
J5211062 458537  
J5211068 458483  
J5211076 458382  
J5211088 458172 438158 
J5211090 455722 432685 
J5211090 726003  
J5211092 458170 438156 
J5211101 455971 438095 
J5211103 455984 438135 
J5211105 458367 438217 
J5212005 455590  
J5212006 455585  
J5212017 455611  
J5212022 455921  
J5212026 455595  
J5212035 455612  
J5212037 455595  
J5212038 455613  
J5212039 455923  
J5212040 455638  
J5212041 455594  
J5212043 455596  
J5212044 455638  
J5212045 455921  
J5212046 455924  
J5212047 458311  
J5212052 455594  
J5212058 455604  
J5212073 455591  
J5212094 458315  
J5212094 458328  
J5212104 458320  
J5212110 458327  
J5212117 458514  
J5213003 455609  
J5213004 455557  
J5213005 455557  
J5213005 455558  
J5213007 455557  
J5213009 455582  
J5213009 455606  
J5213011 455558  
J5213016 455605  
J5213018 455584  
J5213019 455915  
J5213022 455582  
J5213024 455606  
J5213025 458481  
J5213030 458233 438116 
J5213033 458326  
J5213050 455892  
J5214001 455576  
J5214005 455579  
J5214006 455578  
J5214013 455587  
J5214024 455578  
J5214033 455737 438015 
J5214034 458518  
J5215005 455561  
J5215005 455963 438097 
J5215006 455905 438123 
J5215006 458491 600072 
J5215019 455907  
J5215022 438118 
J5215024 455907  
J5215025 458491 600072 
J5215027 455964 438098 
J5215038 455719 432684 
J5215053 455959 438090 
J5216002 455590  
J5216008 458272  
J5217005 455916  
J5217006 455916  
J5217010 455917  
J5217012 455919  
J5217013 458323  
J5218002 455902  
J5218004 455901  
J5218005 436053  
J5218015 433305 432639 
J5218015 726005  
J5218023 458185 438166 
J5219001 455925  
J5219006 458529  
HITACHI (.../...)

LR1100-501 437180
LR1100-501B 437180  
LR1100-502 437497  
LR1100-502 746007  
LR1100-502B 437497  
LR1100-502B 746007  

HITACHI

HERTH+BUSS (.../...)
J5113030 437616  
J5113034 437617  
J5113036 437478 600906 
J5113046 437650  
J5114003 436511  
J5114003 436525  
J5114005 436512  
J5114006 436511  
J5114007 436513  
J5114008 436517  
J5114009 436515  
J5114011 436514  
J5114013 436516  
J5114017 436520  
J5114019 436514  
J5114023 437515  
J5114024 436520  
J5114041 437515  
J5115004 436500  
J5115004 436501  
J5115005 436500  
J5115006 437143 600032 
J5115011 436501  
J5115012 437143 600032 
J5115015 436503 439408 
J5115018 436543  
J5115023 437143 600032 
J5115024 437145  
J5115024 437147  
J5115024 440112 439407 
J5115026 436503 439408 
J5115027 436504  
J5115027 436609 439416 
J5115027 436610  
J5115030 437333 439343 
J5115031 437617  
J5115032 436610  
J5115033 437333 439343 
J5115034 439406 
J5115035 437676  
J5115037 437145  
J5115037 437146  
J5115041 437146  
J5115044 437697  
J5115057 437147  
J5115061 440118  
J5115062 440118  
J5115062 440121  
J5115064 437335 439345 
J5115064 440118  
J5115065 440118  
J5115085 437393 439430 
J5115085 437434 439475 
J5115085 746027  
J5115086 437641  
J5116002 436526  
J5116008 437153  
J5116010 436497  
J5117000 436551  
J5117002 436551  
J5117008 437158  
J5117009 437158  
J5118001 437161  
J5118004 437163  
J5118005 437162  
J5118007 437638  
J5118010 437638  
J5118021 437210 439294 
J5118021 746000  
J5118022 437208 439292 
J5118022 437423 439464 
J5118022 746001  
J5118024 437474 439505 
J5118024 437504 439524 
J5210500 455969 438103 
J5210501 455968  
J5210503 455967 438101 
J5210504 455965 438099 
J5210508 455966 438100 
J5210510 458324  
J5210518 455969 438103 
J5210522 455929 438069 
J5210522 726047  
J5211000 455564  
J5211001 455565  
J5211003 455566  
J5211004 455574  
J5211005 455910  
J5211009 455571  
J5211011 455568  
J5211016 455909  
J5211017 455569  
J5211020 455568  
J5211020 455608  
J5211021 455913  
J5211022 458312  
J5211027 455912  
J5211028 455914  

HERTH+BUSS (.../...)
J5111010 436502  
J5111011 436505  
J5111012 436510  
J5111012 436546  
J5111013 436510  
J5111014 436507  
J5111016 436506  
J5111023 436546  
J5111024 436529  
J5111026 436545  
J5111027 437150  
J5111027 440098  
J5111035 436505  
J5111038 437151  
J5111040 436509  
J5111043 436527  
J5111046 437685  
J5111049 436546  
J5111051 437124  
J5111053 436547  
J5111055 437508  
J5111056 437151  
J5111056 440058  
J5111059 437152  
J5111060 437685  
J5111062 437501 439525 
J5111062 437685  
J5111070 437683  
J5111073 437152  
J5111076 437683  
J5111081 437512  
J5111088 437501 439525 
J5111088 440115  
J5111090 437683  
J5111091 437480  
J5111105 437455 439490 
J5111106 437715  
J5111107 437428 439429 
J5111108 437437 439478 
J5111109 437434 439475 
J5111109 440234  
J5111109 440236  
J5111109 746027  
J5111113 437373 439417 
J5111114 437351  
J5112000 436525  
J5112000 436526  
J5112000 437161  
J5112001 436526  
J5112001 436534  
J5112001 436538  
J5112003 436526  
J5112005 436526  
J5112006 436526  
J5112008 436526  
J5112008 436534  
J5112009 436526  
J5112010 436535  
J5112015 436532  
J5112015 436608  
J5112022 436526  
J5112026 436608  
J5112032 436526  
J5112042 436534  
J5112043 436537  
J5112048 436540  
J5112050 436538  
J5112055 436536  
J5112055 436537  
J5112059 436536  
J5112059 436537  
J5112060 436536  
J5112065 436537  
J5112070 436541  
J5112071 436536  
J5112073 436538  
J5112076 436536  
J5112086 437514  
J5112086 437517  
J5112088 437509  
J5112090 437520  
J5112093 437509  
J5112106 440294  
J5112114 440290  
J5112126 440113  
J5112136 440017 439695 
J5112140 437472 439696 
J5113004 436522  
J5113007 436524  
J5113012 436524  
J5113012 436548  
J5113015 436548  
J5113016 436528  
J5113017 436528  
J5113018 436548  
J5113019 436531  
J5113021 436542  
J5113026 437565  

HERTH+BUSS (.../...)
42114481 455744  
42114808 455940 438178 
42114829 458219  
42114829 726007  
42114850 455886  
42114905 458162 438144 
42157022 433223 432512 
42157025 433296  
42208202 433296  
42208204 436000  
42208208 436023  
42208224 436013  
42211216 436021 432658 
42211218 432655 
42211221 436024  
42211228 433286  
42211228 433287 432653 
42211228 433289  
42212204 436022 432605 
42212206 436018  
42220901 433346  
42221532 436007 432659 
42221532 436033  
42221532 455872  
42221533 433343  
42231008 458269  
42263570 458383  
42311045 436000  
42311103 436025  
42311103 436085  
42311105 458190  
42311108 436082  
42311110 433349  
42311112 436011  
42311113 433289  
42311128 455685  
42311133 433279  
42311136 436023  
42317009 433268 438075 
42317017 433334  
42317017 433336  
42360038 455533  
42360061 455536  
42362047 433294  
42362062 436037 438169 
42362071 436041  
42368001 455516  
42368019 455517  
42400018 455678  
42402075 455505  
42415001 455531  
42417001 455620  
42432511 433226 432511 
42432512 433223 432512 
42432551 433202 432551 
42432551 433203 432551 
42432551 433204 432551 
42432554 433307 432554 
42432554 726051  
42432555 433209 432555 
42432555 433307 432554 
42432555 726051  
42432561 455929 438069 
42432561 726047  
42432575 455748 432623 
42432575 726022  
42438096 455972 438096 
42438163 458179 438163 
42455876 455876 438054 
42455876 455974 438110 
42455876 726024  
42455954 455745 438085 
42455954 458172 438158 
42455962 455962 438093 
42455962 726053  
42455982 455982 438133 
42458191 438168 
42458231 458231 438184 
42458239 458239  
42458291 458291 438202 
42458501 455971 438095 
42536001 433213  
42632920 458386  
42737919 458470  
42993640 433304  
J5110500 437338 439385 
J5110508 437148  
J5110511 437335 439345 
J5110512 437221 439295 
J5110512 437334 439295 
J5110512 437488 439295 
J5110514 437337 439384 
J5110519 440119  
J5110530 437187 439270 
J5110908 440122 600001 
J5111002 436502  
J5111003 436505  
J5111006 436502  



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

1100

HONDA (.../...)
31200-0PE-665 455578  
31200-0PE-9010 455578  
31200-0PE-9020 455578  
31200-0PG-004 455578  
31200-0PG-034 455578  
31200-0PG-663 455578  
31200-0PG-673 455578  
31200-0PH-003 455587  
31200-0PH-003ES 455587  
31200-0PH-006 455587  
31200-0PH-661 455587  
31200-0PH-661ES 455587  
31200-0PH-760 455577  
31200-0PH-951 455587  
31200-0PH-953 455587  
31200-0PH-S12 455587  
31200-0PK-006 455587  
31200-0PK-006ES 455587  
31200-0PK-306 455587  
31200-0PK-306ES 455587  
31200-0PK-953 455587  
31200-0PK-S02 455587  
31200-0PM-003 455578  
31200-0PM-003ES 455578  
31200-0PM-004 455578  
31200-0PM-005 455578  
31200-0PM-005ES 455578  
31200-0PM-101 455578  
31200-0PM-G01 455980 438132 
31200-0PM-J02 455578  
31200-0PM-J02ES 455578  
31200-0PM-J03 455578  
31200-0PW-G01 458672  
31200-0PW-G51 458672  
31200-0PW-G52 458672  
31200-0RM-004 458673  
HYUNDAI (.../...)

36100-02511 455967 438101
36100-02511 455967 438101 
36100-02550 455967 438101 
36100-02555 455967 438101 
36100-11110 455562 438105 
36100-11120 455562 438105 
36100-11130 455562 438105 
36100-11140 455562 438105 
36100-11150 455562 438105 
36100-21740 455963 438097 
36100-21770 455964 438098 
36100-22800 458443 600084 
36100-22805 458443 600084 
36100-23000 455968  
36100-23061 600500 
36100-23100 455969 438103 
36100-23150 455969 438103 
36100-23161 600060 
36100-27000 458324  
36100-27010 458324  
36100-29000 455929 438069 
36100-29000 726047  
36100-32510 438118 
36100-32530 438118 
36100-32600 438118 
36100-32630 438118 
36100-32640 600065 
36100-33000 455968  
36100-35010 455907  
36100-35020 455907  
36100-35030 455907  
36100-35040 455907  
36100-35050 455907  
36100-35510 438120 
36100-35900 600076 
36100-37110 455966 438100 
36100-37210 600071 
36100-38050 600070 
36100-38090 455965 438099 
36100-41011 455743  
36100-42010 455905 438123 
36100-42011 455905 438123 
36100-42050 438121 
36100-42250 458441 600081 
36100-42350 458441 600081 
36100-47600 600072 
36100-47650 600011 
36100-4A000 600077 
37300-02503 437337 439384 
37300-02550 600017 
37300-02551 600017 
37300-02551 600028 
37300-02700 600017 
37300-21013 436543  
37300-21030 436543  
37300-21320 436543  
37300-21350 436543  
37300-22011 437336 439346 
37300-22020 437336 439346 
37300-22200 437338 439385 
37300-22650 440103 439651 

HYUNDAI

HONDA (.../...)
31100-0PB-971 436511  
31100-0PC-004 436512  
31100-0PC-004 436513  
31100-0PC-004ES 436512  
31100-0PC-020 436512  
31100-0PC-071 436512  
31100-0PC-971 436512  
31100-0PC-C0041 436513  
31100-0PD-005 436514  
31100-0PD-014 436514  
31100-0PD-024 436514  
31100-0PD-970 436514  
31100-0PD-973 436514  
31100-0PE-003 436515  
31100-0PE-004 436515  
31100-0PE-013 436515  
31100-0PE-014 436515  
31100-0PE-020 436515  
31100-0PE-023 436515  
31100-0PE-024 436515  
31100-0PE-034 436515  
31100-0PE-044 436515  
31100-0PE-601 436511  
31100-0PE-921 436515  
31100-0PE-924 436515  
31100-0PG-003 436516  
31100-0PG-013 436516  
31100-0PG-0130 436516  
31100-0PG-023 436516  
31100-0PG-033 436516  
31100-0PH-004 436517  
31100-0PH-014 436517  
31100-0PH-024 436517  
31100-0PH-0242 436517  
31100-0PJ-306 436514  
31100-0PJ-661 436514  
31100-0PJ-662 436514  
31100-0PJ-663 436514  
31100-0PM-003 436520  
31100-0PM-A01 436520  
31100-0PM-A010 436520  
31100-0PM-A010 436521  
31100-0PM-A06 436520  
31100-0PW-G01 436520  
31200-067-814 455576  
31200-068-006 455576  
31200-068-016 455576  
31200-0P0-003 455578  
31200-0P0-003ES 455578  
31200-0P0-005 455578  
31200-0P1-E01 455737 438015 
31200-0P1-E03 455737 438015 
31200-0P1-S010 455951 438082 
31200-0P4-G01 455715 438023 
31200-0P4-G01ES 455715 438023 
31200-0P4-SG110 455715 438023 
31200-0P5-G00 458288  
31200-0P9-E00 458518  
31200-0P9-E00ES 458518  
31200-0PA-661 455576  
31200-0PA-912 455576  
31200-0PA-913 455576  
31200-0PB-006 455576  
31200-0PB-014 455576  
31200-0PB-016 455576  
31200-0PB-016ES 455576  
31200-0PB-932 455576  
31200-0PB-933 455576  
31200-0PB-934 455576  
31200-0PB-935 455576  
31200-0PB-935ES 455576  
31200-0PC-003 455579  
31200-0PC-0033 455577  
31200-0PC-004 455576  
31200-0PC-005 455576  
31200-0PC-014 455576  
31200-0PC-014 455579  
31200-0PC-0150 455576  
31200-0PC-024 455579  
31200-0PC-671 455576  
31200-0PC-884 455578  
31200-0PC-884ES 455578  
31200-0PC-892 455576  
31200-0PC-892ES 455576  
31200-0PD-003 455579  
31200-0PD-0031 455577  
31200-0PD-0130 455577  
31200-0PD-016 455579  
31200-0PD-026 455579  
31200-0PD-306 455577  
31200-0PD-662 455577  
31200-0PE-003 455578  
31200-0PE-013 455578  
31200-0PE-015 455578  
31200-0PE-661 455578  
31200-0PE-661ES 455578  
31200-0PE-663 455578  
31200-0PE-664 455578  

HITACHI (.../...)

S114-530 458483  
S114-534 458483  
S114-535 458173 438159 
S114-550A 455593 438104 
S114-553 436019 432605 
S114-553 726030  
S114-554 436021 432658 
S114-554A 436021 432658 
S114-556 455917  
S114-556A 455917  
S114-568 455569  
S114-570B 455884  
S114-630 458173 438159 
S114-758 458483  
S114-769 458173 438159 
S114-769A 458173 438159 
S114-800 458483  
S114-800A 458483  
S114-806 458206  
S114-806A 458206  
S114-808 455940 438178 
S114-808A 455940 438178 
S114-818 455569  
S114-829 458219  
S114-829 726007  
S114-829A 458219  
S114-829A 726007  
S114-829B 458219  
S114-829B 726007  
S114-829C 458219  
S114-829C 726007  
S114-829D 458219  
S114-829D 726007  
S114-850 455886  
S114-850A 455886  
S114-850A 455887  
S114-850A 726013  
S114-850B 455887  
S114-850B 726013  
S114-869 458219  
S114-869 726007  
S114-87 455564  
S114-905 458162 438144 
S114-91 455910  
S114-91K 455910  
S114-925 458219  
S114-925 726007  
S114-943 458162 438144 
S13-102 455912  
S13-105 455567  
S13-106A 458161 438141 
S13-106B 458161 438141 
S13-107 458161 438141 
S13-107A 458161 438141 
S13-109 458161 438141 
S13-121 458529  
S13-127 458161 438141 
S13-327 458161 438141 
S13-38 455574  
S13-38A 455574  
S13-38B 455574  
S13-40A 455574  
S13-40B 455574  
S13-43 455574  
S13-45 455574  
S13-45A 455574  
S13-45B 455574  
S13-49 455572  
S13-49A 455572  
S13-53 458529  
S13-65 455572  
S13-81 455914  
S13-83 458529  
S13-91 436042  
S13-91A 436042  
S25-131 455571  
S25-155 455571  
S25-156 458606  
HONDA (.../...)

31100-067-004 436511
31100-067-014 436511  
31100-067-024 436511  
31100-067-831 436511  
31100-068-004 436511  
31100-068-014 436511  
31100-068-910 436511  
31100-0P1-E03 437515  
31100-0P1-E05 437515  
31100-0P2-030 440102  
31100-0P2-A01 440102  
31100-0P2-A02 440102  
31100-0PA-004 436511  
31100-0PA-014 436511  
31100-0PA-662 436511  
31100-0PA-663 436511  
31100-0PA-900 436511  
31100-0PA-901 436511  
31100-0PB-004 436511  

HONDA

HITACHI (.../...)
LT150-59 436502  
LT150-62 436502  
LT150-68 436502  
LT150-72 436502  
LT160-56 436502  
LT160-90 436502  
S114-103 455565  
S114-103N 455565  
S114-103P 455565  
S114-121 455566  
S114-122 455566  
S114-122N 455566  
S114-126 455566  
S114-139 455566  
S114-156 455564  
S114-156A 455564  
S114-160 455564  
S114-160A 455564  
S114-160D 455564  
S114-160E 455564  
S114-160F 455564  
S114-163 455564  
S114-163B 455564  
S114-163E 455564  
S114-163F 455564  
S114-170 455565  
S114-170B 455565  
S114-170E 455565  
S114-172 455566  
S114-173 455566  
S114-173B 455566  
S114-173E 455566  
S114-173F 455566  
S114-174 455565  
S114-180 455566  
S114-180B 455566  
S114-180E 455566  
S114-180F 455566  
S114-180G 455566  
S114-181 455566  
S114-182 455566  
S114-182B 455566  
S114-182E 455566  
S114-182F 455566  
S114-182G 455566  
S114-208 455564  
S114-232 436025  
S114-232A 436025  
S114-237 436025  
S114-254 455570  
S114-254A 455570  
S114-254B 455570  
S114-254C 455570  
S114-254D 455570  
S114-258 455570  
S114-258A 455570  
S114-258C 455570  
S114-293 455572  
S114-293A 455572  
S114-295 455566  
S114-315 455569  
S114-316 455569  
S114-317 455909  
S114-318 455909  
S114-319 455568  
S114-320 455568  
S114-320A 455568  
S114-340 455576  
S114-345 455909  
S114-350 455576  
S114-351 455576  
S114-357 455567  
S114-357A 455567  
S114-357B 455567  
S114-357C 455567  
S114-364 455569  
S114-367 455572  
S114-389 455608  
S114-389A 455608  
S114-390 455608  
S114-390A 455608  
S114-391 455913  
S114-391A 455913  
S114-395 455914  
S114-395A 455914  
S114-396 455578  
S114-396D 455578  
S114-419 455917  
S114-419A 455917  
S114-461 458537  
S114-480 455743  
S114-480A 455886  
S114-480B 455886  
S114-481 455744  
S114-481A 455744  
S114-520 458483  
S114-520B 458483  
S114-523 458206  

HITACHI (.../...)
LR165-707 437151  
LR165-707B 437151  
LR165-708 436528  
LR165-708C 436528  
LR165-714 440116  
LR170-402 440098  
LR170-402B 440098  
LR170-402C 440098  
LR170-402D 440098  
LR170-402E 440098  
LR170-402F 440098  
LR170-404 437150  
LR170-405 436550  
LR170-411 436724  
LR170-411B 436724  
LR170-411D 436724  
LR170-411F 436724  
LR170-417 437152  
LR170-417B 437152  
LR170-417C 437152  
LR170-417E 437152  
LR170-417F 437152  
LR170-419 437135  
LR170-419B 437135  
LR170-420A/B 436725  
LR170-420A/B 746049  
LR170-422 437135  
LR170-502 437152  
LR170-502B 437152  
LR170-502C 437152  
LR170-502Q 437152  
LR170-505 437134 439509 
LR170-505 746023  
LR170-505B 437134 439509 
LR170-505B 746023  
LR170-509 440026  
LR170-509C 440026  
LR170-509E 440026  
LR170-509F 440026  
LR170-509H 440026  
LR170-511 437134 439509 
LR170-511 746023  
LR170-707 437151  
LR170-707B 437151  
LR170-715 436508  
LR170-715B 436508  
LR170-716 436508  
LR170-716B 436508  
LR170-732B/C 437158  
LR170-738 440058  
LR170-738B 440058  
LR170-738C 440058  
LR170-738E 440058  
LR170-746 437501 439525 
LR170-746B 437501 439525 
LR170-746C 437501 439525 
LR170-746E 437501 439525 
LR170-746F 437501 439525 
LR170-746G 437501 439525 
LR170-746K 437501 439525 
LR170-746M 437501 439525 
LR170-758 437616  
LR180-501 437766  
LR180-501 440052  
LR180-501B 437766  
LR180-501B 440052  
LR180-501C 437766  
LR180-504 437766  
LR180-504 440052  
LR180-725 436527  
LR180-762 440115  
LR180-762B 440115  
LR185-702 440507  
LT140-126 436502  
LT140-135 436502  
LT140-77 436502  
LT150-03 436502  
LT150-05 436502  
LT150-05B 436502  
LT150-10 436502  
LT150-10B 436502  
LT150-12 436502  
LT150-121 436502  
LT150-128 436502  
LT150-129 436502  
LT150-130 436502  
LT150-16 436502  
LT150-17 436502  
LT150-21 436502  
LT150-22 436502  
LT150-23 436502  
LT150-23B 436502  
LT150-24 436502  
LT150-24B 436502  
LT150-45 436502  
LT150-46 436502  
LT150-47 436502  
LT150-54 436502  



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

HYUNDAI (.../...)

37300-23600 440104 600901
37300-24510 437333 439343 
37300-24511 437333 439343 
37300-25201 600029 
37300-27010 440119  
37300-27011 440119  
37300-27012 440119  
37300-27013 440119  
37300-27030 440119  
37300-27031 440119  
37300-29000 437187 439270 
37300-32131 600019 
37300-32511 436503 439408 
37300-32800 600039 
37300-33010 436609 439416 
37300-33013 436609 439416 
37300-33100 436610  
37300-33101 436610  
37300-33103 600041 
37300-35010 439406 
37300-35030 439406 
37300-35573 600034 
37300-36030 600043 
37300-37110 437334 439295 
37300-37150 437221 439295 
37300-37250 437221 439295 
37300-37400 437488 439295 
37300-37405 600027 
37300-38310 437335 439345 
37300-38400 437335 439345 
37300-39010 440377  
37300-39435 600097 
37300-39450 600025 
37300-42014 437148  
37300-42204 437148  
37300-42206 437148  
37300-42356 600012 
37300-42452 600010 
37300-42454 600010 
37300-42455 600010 
37300-42456 600010 
37300-42457 600010 
37300-42458 600010 
37300-42459 600010 
37300-42470 600010 
37300-42471 600010 
37300-42804 437148  
37300-42860 600021 
37300-42863 600023 
37300-42870 600006 
37300-42873 600018 
37300-43850 440379 600040 
37300-43850 600040 
37300-43860 600047 
37300-48360 600043 
37300-4A003 600046 
37300-4A112 600049 
37300-4X000 600024 
37300-4X001 600024 
37300-4X002 600024 
37300-4X003 600024 
37300-4X003 600005 
37300-4X500 600024 
37300-4X501 600024 
37300-4X503 600024 
ISKRA (.../...)

10130105 433278 432663
10130123 455505  
10130172 433200 432558 
10130207 455621  
11123375 433223 432512 
11130005 455521  
11130007 433200 432558 
11130010 455528  
11130026 436077  
11130029 433204 432551 
11130034 433243 432557 
11130084 433206  
11130085 433206  
11130102 433278 432663 
11130115 455505  
11130117 436077  
11130123 436037 438169 
11130124 455518  
11130141 455516  
11130146 455520  
11130151 455516  
11130166 433278 432663 
11130193 433246 432565 
11130198 433311  
11130198 726011  
11130208 433249 432566 
11130208 726027  
11130210 436021 432658 
11130216 455517  
11130217 433246 432565 
11130218 433204 432551 

ISKRA

ISKRA (.../...)
AAK1140 436295  
AAK1143 436194 432859 
AAK1144 436196  
AAK1145 436199  
AAK1146 436125 432854 
AAK1148 436196  
AAK1150 436193 433048 
AAK1172 436114 433115 
AAK1173 436236  
AAK1175 436117  
AAK1176 433414  
AAK1177 436161 433055 
AAK1178 436215 432845 
AAK1179 436296  
AAK1183 436215 432845 
AAK3506 436199  
AAK3521 436127  
AAK3528 433457 433082 
AAK3528 746022  
AAK3557 436424 510372 
AAK4105 433358 432739 
AAK4127 433483  
AAK4128 433483  
AAK4135 436167 432836 
AAK4143 436150  
AAK4143 746063  
AAK4168 436219 432881 
AAK4174 437370  
AAK4174 746064  
AAK4177 436230  
AAK4177 746069  
AZD3507 433287 432653 
AZD3508 433297 432665 
AZE0201 433278 432663 
AZE0303 433243 432557 
AZE0304 433204 432551 
AZE0305 433200 432558 
AZE0308 433206  
AZE1501 433278 432663 
AZE3502 433278 432663 
AZE3508 433278 432663 
AZE3512 433246 432565 
AZE3513 433204 432551 
AZE3514 433276  
AZE3517 433246 432565 
AZE3521 433247 432552 
AZF3509 433246 432565 
AZF3513 436021 432658 
AZF3515 455512 432636 
AZF3515 726017  
AZF3518 433223 432512 
AZF3519 433226 432511 
AZF3524 436021 432658 
AZF3527 432605 
AZF3528 433303 432636 
AZF3530 436007 432659 
AZF3531 433249 432566 
AZF3531 726027  
AZF3533 433298  
AZF3534 436013  
AZF3543 433223 432512 
AZF3547 436026  
AZF3549 433204 432551 
AZF3551 455512 432636 
AZF3551 726017  
AZF3552 433226 432511 
AZF3555 455678  
AZJ0402 436077  
AZJ0501 455528  
AZJ3107 433294  
AZJ3118 455527  
AZJ3133 455517  
AZJ3160 455532  
AZJ3199 455622  
AZJ3508 433318 438187 
AZJ3514 436037 438169 
AZJ3515 455518  
AZJ3518 455516  
AZJ3520 455520  
AZJ3522 455516  
AZJ3534 433311  
AZJ3534 726011  
AZJ3548 455527  
AZJ3549 455528  
AZJ3567 433294  
AZJ3589 455528  
AZJ3590 433329  
AZJ3591 433229  
AZJ3593 455536  
AZK5104 455505  
AZK5117 455521  
AZK5120 433200 432558 
IA0021 433351 432834 
IA0037 436109 432991 
IA0055 436416 510391 
IA0069 436420 510427 
IA0071 436105  
IA0071 436112 433117 

ISKRA (.../...)
11130219 433333 432601 
11130229 455527  
11130230 455528  
11130233 455512 432636 
11130233 726017  
11130234 433246 432565 
11130245 433223 432512 
11130246 433226 432511 
11130266 433297 432665 
11130289 455524 438043 
11130291 436021 432658 
11130300 433294  
11130321 433278 432663 
11130334 432605 
11130338 455512 432636 
11130338 726017  
11130339 455528  
11130343 433329  
11130345 436007 432659 
11130346 433249 432566 
11130346 726027  
11130347 433229  
11130351 433298  
11130352 436013  
11130362 433247 432552 
11130364 455536  
11130375 433223 432512 
11130392 436026  
11130395 433204 432551 
11130399 433294  
11130412 455527  
11130418 455512 432636 
11130418 726017  
11130431 433226 432511 
11130500 436037 438169 
11130505 455678  
11201021 433351 432834 
11201023 436194 432859 
11201052 436420 510427 
11201055 436416 510391 
11201069 436420 510427 
11201071 436112 433117 
11201077 436196  
11201087 436424 510372 
11201093 436113  
11201094 433442 432726 
11201094 746029  
11201096 436265 432988 
11201097 436425  
11201112 436105  
11201115 436269  
11201119 436264 432984 
11201122 436296  
11201131 436194 432859 
11201132 436196  
11201133 436199  
11201134 436125 432854 
11201145 436193 433048 
11201204 436114 433115 
11201205 436236  
11201206 436131  
11201207 436117  
11201208 433414  
11201209 436161 433055 
11201210 436215 432845 
11201211 436296  
11201220 436215 432845 
11201234 436269  
11201256 433358 432739 
11201293 433483  
11201294 433483  
11201309 436150  
11201309 746063  
11201348 436219 432881 
11201355 437370  
11201355 746064  
11201358 436230  
11201358 746069  
11201404 433457 433082 
11201404 746022  
11201606 436199  
11201620 436161 433055 
11201621 436161 433055 
11201634 436127  
11201635 436424 510372 
AAG0702 433351 432834 
AAG1314 436269  
AAG1316 436264 432984 
AAK1102 436194 432859 
AAK1110 436416 510391 
AAK1115 436420 510427 
AAK1117 436112 433117 
AAK1118 436196  
AAK1125 436424 510372 
AAK1128 436113  
AAK1129 433440 433081 
AAK1130 436425  
AAK1135 436105  

ISKRA (.../...)
IA0094 433442 432726 
IA0094 746029  
IA0097 436425  
IA0112 436237  
IA0122 436295  
IA0131 436194 432859 
IA0145 436193 433048 
IA0208 433414  
IA0210 436215 432845 
IA0211 436296  
IA0220 436215 432845 
IA0256 433358 432739 
IA0293 433483  
IA0294 433483  
IA0297 436161 433055 
IA0299 436161 433055 
IA0301 436166 432819 
IA0301 436167 432836 
IA0301 436181 432825 
IA0305 436166 432819 
IA0306 436112 433117 
IA0309 436150  
IA0309 746063  
IA0328 436237  
IA0328 436586  
IA0329 436237  
IA0336 436105  
IA0336 436112 433117 
IA0336 436235  
IA0347 436113  
IA0348 436219 432881 
IA0355 437370  
IA0355 746064  
IA0358 436118  
IA0358 436230  
IA0358 437551  
IA0358 746068  
IA0358 746069  
IA0404 433457 433082 
IA0404 746022  
IA0405 436114 433115 
IA0405 436244  
IA0406 436235  
IA0406 436236  
IA0432 436117  
IA0446 436196  
IA0448 436199  
IA0499 436266 432989 
IA0500 436269  
IA0519 433278 432663 
IA0523 436309 433079 
IA0525 436424 510372 
IA0528 436169 432835 
IA0531 436167 432836 
IA0536 433460  
IA0536 746024  
IA0555 436417  
IA0555 436650 439079 
IA0568 436472  
IA0571 436112 433117 
IA0572 436180 432825 
IA0576 436173 432819 
IA0576 436223 432819 
IA0577 436166 432819 
IA0578 436167 432836 
IA0579 436181 432825 
IA0581 436774  
IA0582 436103 433117 
IA0582 436235  
IA0582 436236  
IA0585 436105  
IA0585 436586  
IA0587 436693  
IA0590 436371 541314 
IA0591 436239  
IA0606 436199  
IA0634 436127  
IA0635 436424 510372 
IA0694 436239  
IA0694 437670  
IA0695 437551  
IA0695 746068  
IA0696 436241  
IA0697 436242  
IA0698 436236  
IA0698 436244  
IA0698 437487  
IA0699 436243  
IA0701 436239  
IA0701 436243  
IA0707 436145 432831 
IA0707 436692  
IA0729 436694  
IA0811 433486  
IA0811 436694  
IA0903 436418  
IA1010 437862  
IA1021 436476 439023 

ISKRA (.../...)

IA1081 434017  
IA1134 437825  
IA1150 437476  
IA1158 437139 439248 
IA1158 746015  
IA1163 437317 439312 
IA1163 746025  
IA1187 437385  
IA1244 437171 439257 
IA1244 746014  
IA1339 437341 439328 
IA1339 746008  
IA1341 437357 439692 
IA1416 437322 439319 
IA1416 746012  
IA1418 437208 439292 
IA1418 746001  
IA1430 437471 439674 
IA1430 746032  
IA1432 437359 439392 
IA1432 437418 439460 
IA1434 437423 439464 
IA1439 437351  
IA9014 437152  
IA9406 437166  
IA9407 436590  
IA9410 437685  
IA9420 436433  
IA9422 436438 180620 
IA9422 436440 592776 
IA9423 436417  
IA9423 436650 439079 
IA9424 437464  
IA9433 436587  
IAJ0004 437338 439385 
IAJ0017 436504  
IAJ0017 436609 439416 
IAJ0017 436610  
IAJ0024 437145  
IAJ0024 437147  
IAJ0024 440112 439407 
IAJ0029 437501 439525 
IAJ0029 437685  
IAJ0031 440122 600001 
IAJ0032 437337 439384 
IAJ0034 437333 439343 
IAJ0035 437685  
IAJ0037 437147  
IAJ0039 440119  
IAJ0042 437143 600032 
IAJ0055 437676  
IAJ0060 437151  
IAJ0064 437501 439525 
IAJ0064 440115  
IAJ0076 437335 439345 
IAJ0076 440118  
IAJ0090 437683  
IAJ0094 437152  
IAJ0100 437638  
IS0005 455521  
IS0126 458001  
IS0151 455519  
IS0193 433246 432565 
IS0216 455517  
IS0216 455520  
IS0334 432605 
IS0338 433303 432636 
IS0346 433249 432566 
IS0346 726027  
IS0352 436013  
IS0364 455521  
IS0364 455536  
IS0375 433223 432512 
IS0392 436026  
IS0395 433204 432551 
IS0404 433261 432654 
IS0407 455528  
IS0409 433311  
IS0409 726011  
IS0412 455527  
IS0431 433226 432511 
IS0483 433287 432653 
IS0490 455518  
IS0491 455516  
IS0492 455517  
IS0500 436037 438169 
IS0505 455678  
IS0519 433278 432663 
IS0526 458383  
IS0529 436062 432623 
IS0529 726000  
IS0533 436070  
IS0534 436070  
IS0537 455532  
IS0551 433318 438187 
IS0551 436077  
IS0552 436077  
IS0558 433344  

1101
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1102

JAPANPARTS (.../...)

ALT409 436537  
ALT409 436541  
ALT414 436526  
ALT414 436538  
ALT415 436540  
ALT424 436536  
ALT437 436541  
ALT451 436538  
ALT460 436541  
ALT466 436536  
ALT467 436536  
ALT471 436536  
ALT494 436536  
ALT495 437520  
ALT502 440113  
ALT514 440113  
ALT515 437514  
ALT516 437520  
ALT517 437509  
ALT533 437520  
ALT542 437509  
ALU900 436724  
ALU902 436721  
ALU902 437135  
ALU903 436725  
ALU903 746049  
ALU906 436725  
ALU906 746049  
ALU909 437134 439509 
ALU909 746023  
ALU910 437180  
ALU912 437766  
ALU912 440052  
ALU914 437497  
ALU914 746007  
ALU915 437497  
ALU915 746007  
ALZ411 437161  
ALZ412 437162  
ALZ416 437163  
ALZ417 437638  
ALZ421 437210 439294 
ALZ421 746000  
ALZ460 440122 600001 
MTC126 436543  
MTC130 436543  
KIA (.../...)

36100-22800 458443 600084
36100-22805 458443 600084 
36100-23061 600500 
36100-23161 458434 600060 
37300-2A110 440123 439607 
37300-2A500 440123 439607 
37300-2A600 440268 439683 
37300-2A601 440268 439683 
37300-2A650 440352 439760 
37300-2A651 440352 439760 
37300-32800 600039 
37300-33100 436610  
37300-33101 436610  
37300-33103 600041 
37300-36030 600043 
37300-37800 600093 
37300-42452 600010 
37300-42454 600010 
37300-42455 600010 
37300-42456 600010 
37300-42457 600010 
37300-42458 600010 
37300-42459 600010 
37300-42470 600010 
37300-42471 600010 
37300-48360 600043 
0K011-18-300 600022 
0K201-18-300C 439401 
0K247-18-300 600014 
0K24A-18-300A 600000 
0K2A2-18-300 600037 
0K559-18-300 600016 
0K56P-18-400 600078 
0K56P-18-400A 600078 
0K900-18-400A 458187 438115 
0K900-18-400B 458187 438115 
0K900-18-400C 458187 438115 
0K956-18-400B 438116 
0K9A2-18-300 600013 
0R201-18-300K 600015 
BPD4-18-400A 458326  
K930-18-300B 600059 
KB303-18-400A 600074 
KK137-18-300B 600035 
KK150-18-300A 437490  
MB301-18-400C 455593 438104 
MB359-18-400A 600058 
LADA (.../...)

2100-3708-000 433279
2101-3701-005 433483  

KIA

LADA

JAPANPARTS (.../...)
ALC977 437337 439384 
ALC979 440119  
ALC982 437335 439345 
ALC982 440118  
ALC982 440121  
ALD300 440061  
ALD300 440067  
ALD3212 436502  
ALD327 436502  
ALD327 436505  
ALD327 436507  
ALD331 436506  
ALD332 436502  
ALD335 436505  
ALD335 436507  
ALD339 436508  
ALD341 436509  
ALD343 436510  
ALD344 436510  
ALD344 436546  
ALD349 437150  
ALD349 440098  
ALD375 436527  
ALD375 437508  
ALD376 436546  
ALD378 437151  
ALD378 440058  
ALD387 437151  
ALD392 437685  
ALD393 437685  
ALD394 437685  
ALD395 437152  
ALD413 437501 439525 
ALD414 437501 439525 
ALD426 436527  
ALD961 436545  
ALD963 436510  
ALD963 436546  
ALD963 436550  
ALD967 437685  
ALD982 440115  
ALD986 437121  
ALD988 440116  
ALH300 436371 541314 
ALH301 437227 439301 
ALH352 436511  
ALH353 436512  
ALH355 436513  
ALH357 436514  
ALH358 436515  
ALH359 436516  
ALH360 436517  
ALH363 436514  
ALH364 436520  
ALH365 436520  
ALH365 436521  
ALI103 436497  
ALI103 437153  
ALI104 437153  
ALI106 436498  
ALI107 437154  
ALI109 436497  
ALI112 436525  
ALI114 436525  
ALM367 436522  
ALM368 436523  
ALM369 436524  
ALM376 436528  
ALM377 436548  
ALM380 436531  
ALM385 437565  
ALM394 437478 600906 
ALM394 437616  
ALM401 437616  
ALM921 436542  
ALM921 437682  
ALM923 436548  
ALM928 437157  
ALM928 437682  
ALM935 437157  
ALM938 436548  
ALM946 440196  
ALS393 436551  
ALS394 436551  
ALS396 437158  
ALS397 437158  
ALT370 436525  
ALT370 436526  
ALT370 437161  
ALT374 436526  
ALT374 436534  
ALT374 436608  
ALT392 436532  
ALT392 436608  
ALT406 436535  
ALT408 436536  
ALT408 436537  
ALT409 436536  

IVECO (.../...)

5991719 436587  
61146532 436416 510391 
61146542 436650 439079 
61146586 436650 439079 
611466605 455517  
611466608 455521  
611466612 455518  
611466632 455518  
69502571 458208  
7700436671 437306 439302 
7782187 437771  
8121335 455616  
98418362 436650 439079 
98419031 436650 439079 
98419032 436650 439079 
98419033 436650 439079 
98419034 436650 439079 
98424450 436650 439079 
98424453 437594  
98424739 437594  
98424748 437594  
98449163 437594  
98465401 436650 439079 
98479517 436650 439079 
98482419 436650 439079 
98482423 436650 439079 
98482424 436650 439079 
98482425 436650 439079 
98482426 436650 439079 
99440314 436650 439079 
99448466 436587  
99448824 436650 439079 
99451752 437483  
99451753 458192 438169 
99461190 436650 439079 
99463372 437485  
99473468 437483  
JAGUAR (.../...)

DAC5093 440049
DAC5094 440049  
DAC5224 440049  
DBC3067 440073  
DBC3102 440073  
DBC4187 440073  
JAPANPARTS (.../...)

AL201004 436547
AL201038 437208 439292 
AL201038 440236  
AL201038 746001  
AL201076 437434 439475 
AL201076 746027  
AL201087 437373 439417 
AL201100 437181  
AL201114 440122 600001 
AL201150 440017 439695 
AL988 436683 439427 
AL988 746003  
AL988F 436683 439427 
AL988F 746003  
ALC307 436500  
ALC311 436500  
ALC313 436501  
ALC321 436503 439408 
ALC323 436503 439408 
ALC323 437333 439343 
ALC325 436503 439408 
ALC325 437333 439343 
ALC345 437416 439456 
ALC348 440118  
ALC348 440121  
ALC381 437333 439343 
ALC387 437641  
ALC398 440123 439607 
ALC941 436543  
ALC942 436544  
ALC943 437143 600032 
ALC944 437143 600032 
ALC948 437145  
ALC948 437146  
ALC948 437147  
ALC948 440112 439407 
ALC949 436504  
ALC949 436609 439416 
ALC949 436610  
ALC949 437676  
ALC949 440112 439407 
ALC952 436610  
ALC959 437145  
ALC959 437146  
ALC962 437147  
ALC964 437336 439346 
ALC966 437338 439385 
ALC967 437148  
ALC969 437147  
ALC969 437706  
ALC972 437697  
ALC974 436501  

JAGUAR

JAPANPARTS

ISKRA (.../...)
ISJ0059 458159 438137 
ISJ0072 458161 438141 
ISJ0075 455907  
ISJ0100 458187 438115 
OSL1/N 455505  
OSN3/N 455621  
ISUZU (.../...)

58110-01830 455925
8941155671 458529  
8941271840 436502  
8941364480 458529  
8941364481 458529  
8941364482 458529  
8944124120 458529  
8944548911 458529  
8970417900 436725  
8970417900 746049  
8970429970 455925  
8971338540 437766  
8971338540 440052  
8971348660 437766  
8971348660 440052  
8971502000 437134 439509 
8971502000 746023  
8971502001 437134 439509 
8971502001 746023  
8971502040 455940 438178 
8971891120 440026  
8971891122 440026  
8971891123 440026  
8971891134 437497  
8971891134 746007  
8971891180 458219  
8971891180 726007  
8971891181 458219  
8971891181 726007  
IVECO (.../...)

1163758 458004
1164664 436419 510426 
1174645 455616  
1176424 436418  
1177063 434017  
1177481 436265 432988 
1178026 433318 438187 
1178607 434017  
1179882 436583  
42498132 436077  
42498138 436037 438169 
42498149 436037 438169 
42498152 436419 510426 
42498155 436419 510426 
42498240 436586  
42498250 455616  
42498275 434017  
42498505 436037 438169 
42498612 437594  
42498678 458192 438169 
42498717 458208  
42522680 455616  
42522722 436418  
42522730 436265 432988 
42522733 433318 438187 
42522737 434013  
42522743 434017  
42522864 458004  
42522949 436583  
4719664 436037 438169 
4732241 455524 438043 
4732242 455523  
4737757 455521  
4738563 436416 510391 
4744841 455520  
4755111 455518  
4757193 436417  
4757193 436650 439079 
4757194 436417  
4757194 436650 439079 
4801210 436587  
4807379 455518  
4808502 436586  
4808507 436586  
4808519 436416 510391 
4854185 458254  
4856056 436037 438169 
500307724 458208  
500314723 437484  
500317453 437485  
500335719 434034  
500345767 437350 439340 
500362607 437307 439303 
500371244 437349 439339 
504033459 437431 439472 
504086888 458208  
504280010 440198 439631 
504280012 440197 439630 
51787164 440198 439631 
51787165 440197 439630 

ISUZU

IVECO

ISKRA (.../...)
IS0569 436070  
IS0580 433297 432665 
IS0580 458228 438183 
IS0580 726002  
IS0586 433276  
IS0598 436096  
IS0600 433298  
IS0619 458004  
IS0626 455622  
IS0642 432630 
IS0647 433340  
IS0651 436034  
IS0656 433200 432558 
IS0661 455511 432650 
IS0687 455536  
IS0688 455545  
IS0704 436077  
IS0717 433340  
IS0717 455724 600085 
IS0722 436020 438075 
IS0723 455727 438075 
IS0743 455533  
IS0763 455553 432643 
IS0763 726020  
IS0777 436085  
IS0809 455606  
IS0811 455537 184202 
IS0996 458585  
IS0997 458212  
IS0997 458550  
IS0997 726043  
IS1029 458254  
IS1075 432630 
IS1121 458169  
IS1121 726046  
IS1170 455512 432636 
IS1170 726017  
IS1174 458228 438183 
IS1174 726002  
IS1265 458228 438183 
IS1265 726002  
IS9007 458000  
IS9013 455616  
IS9020 455523  
IS9021 455524 438043 
IS9022 455541  
IS9026 455546  
IS9028 455544  
IS9029 455538  
IS9031 455627  
IS9036 455505  
IS9096 455871  
IS9145 458199  
IS9148 458174  
IS9305 436002 432627 
IS9305 726042  
IS9309 458190  
IS9310 458195  
IS9319 458161 438141 
IS9323 458606  
IS9330 436049 438053 
IS9402 455512 432636 
IS9402 726017  
IS9403 436081 432628 
IS9405 458228 438183 
IS9405 726002  
IS9413 455960 438091 
IS9413 726010  
IS9415 455693 432670 
IS9417 455959 438090 
IS9426 458476  
IS9430 455674 438199 
IS9435 436042  
IS9438 458192 438169 
IS9441 455876 438054 
IS9441 726024  
IS9442 458179 438163 
IS9445 455517  
IS9446 455518  
ISJ0001 455561  
ISJ0001 455963 438097 
ISJ0004 455569  
ISJ0004 458173 438159 
ISJ0005 455583  
ISJ0005 458483  
ISJ0006 455969 438103 
ISJ0010 458491 600072 
ISJ0019 455910  
ISJ0022 455593 438104 
ISJ0025 458382  
ISJ0030 458506  
ISJ0034 458161 438141 
ISJ0036 455907  
ISJ0043 455569  
ISJ0044 458205 438198 
ISJ0054 458483  
ISJ0055 455967 438101 
ISJ0057 438118 



CROSS
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CROSS
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CROSS
==

CROSS
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CROSS
==
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LUCAS (.../...)
LRA00167 436534  
LRA00167 436538  
LRA00168 436100 433036 
LRA00182 433408  
LRA00188 433354 433036 
LRA00190 436111  
LRA00196 433404  
LRA00199 436109 432991 
LRA00203 433407 432749 
LRA00205 436502  
LRA00208 436153  
LRA00208 437207 439499 
LRA00228 436167 432836 
LRA00229 436167 432836 
LRA00230 436167 432836 
LRA00231 436179 432825 
LRA00232 436100 433036 
LRA00233 433404  
LRA00236 433392 432715 
LRA00237 433429  
LRA00239 433387 432855 
LRA00242 433384  
LRA00243 436502  
LRA00246 436181 432825 
LRA00247 436166 432819 
LRA00251 436505  
LRA00251 436506  
LRA00257 433437 439180 
LRA00258 436500  
LRA00258 436501  
LRA00266 436511  
LRA00267 433352  
LRA00269 436113  
LRA00270 436114 433115 
LRA00271 436108  
LRA00272 436150  
LRA00272 746063  
LRA00273 436167 432836 
LRA00274 436167 432836 
LRA00275 436140  
LRA00281 433404  
LRA00283 433395 432714 
LRA00286 433414  
LRA00287 433416  
LRA00290 433429  
LRA00292 436196  
LRA00296 436199  
LRA00297 436199  
LRA00300 436189 433044 
LRA00300 436199  
LRA00301 436189 433044 
LRA00304 433371  
LRA00306 436513  
LRA00307 436113  
LRA00313 436114 433115 
LRA00313 436150  
LRA00313 436725  
LRA00313 746049  
LRA00313 746063  
LRA00316 433387 432855 
LRA00322 436287  
LRA00327 436307 432815 
LRA00329 436100 433036 
LRA00330 436538  
LRA00336 436131  
LRA00341 436534  
LRA00342 436526  
LRA00342 436534  
LRA00344 436536  
LRA00346 436149 433054 
LRA00348 436502  
LRA00348 436505  
LRA00350 433395 432714 
LRA00351 436514  
LRA00356 436144 432831 
LRA00357 436166 432819 
LRA00358 436166 432819 
LRA00358 436169 432835 
LRA00359 436167 432836 
LRA00368 436506  
LRA00370 436501  
LRA00372 436169 432835 
LRA00374 436173 432819 
LRA00375 436180 432825 
LRA00375 436181 432825 
LRA00376 436181 432825 
LRA00376 436692  
LRA00379 433380  
LRA00386 436437  
LRA00386 436439 592776 
LRA00387 436312 432719 
LRA00388 436472  
LRA00390 436354 105111 
LRA00391 433436  
LRA00392 436180 432825 
LRA00393 433353 433036 
LRA00394 436545  
LRA00396 436130  

LUCAS (.../...)
25292 433298  
25326 433287 432653 
25332 433287 432653 
25333 433289  
25335 433286  
25338 433287 432653 
25344 433287 432653 
25348 433289  
25349 436022 432605 
25350 436022 432605 
25351 436022 432605 
25355 433343  
25357 433286  
25368 433289  
25397 433347  
25404 433347  
25712 436010  
25736 433228 432529 
26355 433292  
26388 433292  
26407 433292  
26417 455527  
26600 433347  
26601 433347  
26604 436022 432605 
26606 436022 432605 
26624 433287 432653 
26647 436022 432605 
26648 455685  
26660 458168  
26660 726016  
26667 455884  
26667B 455884  
26679 433347  
26680 455662  
26689 458234  
26690 458168  
26690 726016  
26693 458168  
26693 726016  
26694 458168  
26694 726016  
26694A 458168  
26694A 726016  
26695 455724 600085 
26801 458566  
26805 455686  
26814 455583  
26814A 455583  
26814B 455583  
26814D 455583  
26820 455686  
26913 433340  
26914 433340  
26935 433340  
27002 455662  
27017 458234  
27022 455884  
27022A 455884  
27043 455884  
27043A 455884  
27047 455884  
27047A 455884  
27051A 455884  
27051B 455884  
27400 433228 432529 
27403 433292  
27443 433292  
27454 433228 432529 
27455 433229  
27460 436052 432574 
27501 433292  
27518 458383  
27544 455527  
27577 433292  
27588 458383  
30000A 458168  
30000A 726016  
LRA00100 436140  
LRA00101 433485  
LRA00102 436140  
LRA00103 436167 432836 
LRA00104 433485  
LRA00105 433485  
LRA00106 436167 432836 
LRA00111 433404  
LRA00117 433359  
LRA00123 433351 432834 
LRA00133 436313 432728 
LRA00134 436194 432859 
LRA00136 436305  
LRA00142 436525  
LRA00147 433485  
LRA00154 436184  
LRA00159 433392 432715 
LRA00160 436306  
LRA00166 433414  
LRA00167 436526  

LUCAS (.../...)
23922 433485  
23923 433485  
23926 436169 432835 
23927 436169 432835 
23928 436169 432835 
23932 436140  
23933 436140  
23936 436140  
23947 436169 432835 
23948 433485  
23949 433485  
23950 433485  
23961 436169 432835 
23983 436167 432836 
23984 436169 432835 
23985 436169 432835 
23986 436140  
23987 433352  
23991 436167 432836 
23994 436167 432836 
24011 437019  
24022 436264 432984 
24023 436166 432819 
24024 436144 432831 
24028 436144 432831 
24033 436264 432984 
24036 436140  
24041 436113  
24047 436169 432835 
24048 433485  
24051 436167 432836 
24053 436167 432836 
24054 436181 432825 
24066 436169 432835 
24068 436169 432835 
24079 436144 432831 
24083 436167 432836 
24089 436166 432819 
24092 436169 432835 
24093 433486  
24094 436179 432825 
24095 436179 432825 
24096 436167 432836 
24098 436166 432819 
24099 436144 432831 
24112 436169 432835 
24114 436169 432835 
24115 436169 432835 
24118 436166 432819 
24119 436173 432819 
24123 436264 432984 
24131 436167 432836 
24132 436167 432836 
24133 436169 432835 
24134 436167 432836 
24135 436169 432835 
24136 436181 432825 
24137 436181 432825 
24145 436169 432835 
24149 436149 433054 
24155 433486  
24156 436223 432819 
24157 436181 432825 
24167 436144 432831 
24168 436144 432831 
24170 436167 432836 
24171 436265 432988 
24177 436173 432819 
24179 436167 432836 
24180 436167 432836 
24181 436169 432835 
24182 436144 432831 
24183 436140  
24184 436140  
24185 436167 432836 
24188 436754  
24199 436167 432836 
24200 436169 432835 
24208 436179 432825 
24230 436754  
24231 436754  
24235B 437124  
24237 436169 432835 
24260 436699  
24271 437378  
24293 440194  
24298 436181 432825 
25204 433286  
25205 433286  
25249 433289  
25250 433289  
25270 433286  
25271 433289  
25272 433286  
25282 436010  
25286 433269  
25288 433289  
25289 433289  

LUCAS (.../...)
23674 436140  
23677 436167 432836 
23678 436140  
23681 433485  
23682 433485  
23683 433485  
23684 436140  
23691 436167 432836 
23692 436169 432835 
23693 436167 432836 
23695 436140  
23703 436140  
23704 433485  
23705 433485  
23707 433485  
23708 436140  
23709 436140  
23712 433485  
23718 436140  
23719 436167 432836 
23720 433485  
23721 436140  
23723 433485  
23725 433485  
23726 436140  
23727 433485  
23729 433485  
23730 436140  
23731 436140  
23737 436140  
23738 433485  
23742 436140  
23745 436140  
23747 436140  
23748 436140  
23750 436140  
23752 433485  
23753 436140  
23754 433485  
23755 436140  
23759 436140  
23760 433485  
23765 436140  
23766 436140  
23768 436169 432835 
23770 433485  
23777 436167 432836 
23778 436167 432836 
23779 436140  
23780 433485  
23782 436140  
23793 433485  
23796 436140  
23797 436140  
23800 433485  
23801 433485  
23802 436140  
23804 436140  
23805 436167 432836 
23808 436140  
23809 433485  
23810 433485  
23811 436140  
23813 436140  
23814 436140  
23816 436167 432836 
23818 433485  
23820 433359  
23822 436166 432819 
23823 436167 432836 
23824 433485  
23825 436167 432836 
23826 433485  
23828 433485  
23841 436169 432835 
23843 436167 432836 
23844 436140  
23845 436140  
23847 436140  
23857 433485  
23863 436166 432819 
23865 436264 432984 
23878 436140  
23880 436264 432984 
23886 436140  
23890 436167 432836 
23891 436140  
23895 436140  
23900 436140  
23905 433485  
23906 433485  
23910 433485  
23912 433485  
23913 436169 432835 
23916 433485  
23917 433485  
23920 436140  
23921 433485  

LADA (.../...)
2101-3701-00501 433483  
2101-3701-010 433483  
2101-3708-000 433279  
2105-3701-010 433483  
2108-3701-010 433483  
2108-3701-01004 433483  
2108-3701-01005 433483  
2108-3708-010 455678  
221-3708-000 433279  
2214B50A 433483  
224370701 433483  
224373701 433483  
293708 455678  
373701 433483  
CT221128 433279  
CT22112B 433279  
CT2211B 433279  
T2214B50A 433483  
T222-3701-010 433483  
LANCIA => FIAT Goup 

LAND ROVER (.../...)

RTC5682N 436167 432836
YLE000051 439463 
YLE000070 439459 
YLE000090 439468 
YLE000260 439301 
YLE102500 439301 
YLE102500L 437227 439301 
YLE102500LE 437227 439301 
YLE500090 439468 
YLE500170 439459 
YLE500180 439463 
LUCAS (.../...)

23544 436140
23548 436140  
23555 433485  
23563 433485  
23565 436140  
23568 433485  
23570 436140  
23572 433485  
23574 433485  
23576 433485  
23582 433485  
23583 433485  
23584 436140  
23589 433485  
23591 433485  
23592 433485  
23593 436140  
23595 436140  
23597 436140  
23598 436140  
23599 433485  
23600 433485  
23602 436140  
23605 436140  
23609 433485  
23610 436140  
23613 433485  
23615 436167 432836 
23616 436169 432835 
23617 436140  
23618 433485  
23622 436140  
23624 433485  
23625 436140  
23629 433485  
23631 433485  
23632 433485  
23635 436140  
23637 436140  
23638 433485  
23639 433485  
23641 433485  
23642 436140  
23644 433485  
23646 433485  
23647 436140  
23649 436140  
23650 436140  
23651 436140  
23652 433485  
23653 433485  
23655 433485  
23656 433485  
23657 433485  
23658 436140  
23660 436140  
23662 436167 432836 
23663 433485  
23664 436140  
23665 433485  
23666 436140  
23667 433485  
23673 433485  

LANCIA => FIAT Goup

LAND ROVER

LUCAS
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LUCAS (.../...)
LRA01475 437390  
LRA01476 436599 432794 
LRA01479 437685  
LRA01483 437331  
LRA01486 436279  
LRA01490 437126 439245 
LRA01490 437587  
LRA01499 437148  
LRA01516 436275  
LRA01518 436411  
LRA01519 436483  
LRA01520 436469  
LRA01524 436482 439031 
LRA01526 436384 439497 
LRA01532 436536  
LRA01532 436537  
LRA01535 436457  
LRA01540 436121 432854 
LRA01553 440043  
LRA01554 436468  
LRA01556 437147  
LRA01558 433489  
LRA01571 436475  
LRA01577 436538  
LRA01580 437754  
LRA01596 437635  
LRA01606 437801  
LRA01608 437676  
LRA01611 437123  
LRA01625 437771  
LRA01626 433460  
LRA01626 746024  
LRA01642 437212  
LRA01643 437683  
LRA01644 436746 439223 
LRA01644 437366 439397 
LRA01645 436486 439035 
LRA01656 436676 439185 
LRA01657 436585  
LRA01671 436445 439004 
LRA01672 436641 439070 
LRA01675 437763 439570 
LRA01692 433464  
LRA01694 436280  
LRA01702 436447  
LRA01705 436615  
LRA01705 436737  
LRA01708 436449 439012 
LRA01711 436633  
LRA01712 437715  
LRA01715 437152  
LRA01720 436607 439053 
LRA01721 436675 439007 
LRA01724 436717 439099 
LRA01740 436612  
LRA01741 436618  
LRA01741 746046  
LRA01742 437635  
LRA01744 436282  
LRA01745 436713  
LRA01745 746058  
LRA01748 437546  
LRA01755 437683  
LRA01767 437615  
LRA01808 436332 433181 
LRA01811 436729 439200 
LRA01811 746054  
LRA01819 437172 439258 
LRA01819 746061  
LRA01823 437119 439308 
LRA01834 437745  
LRA01838 437745  
LRA01843 437653  
LRA01848 440048  
LRA01849 436740  
LRA01849 437204 439289 
LRA01851 437114 439232 
LRA01851 437346 439333 
LRA01852 436283  
LRA01853 436682 439092 
LRA01856 437689  
LRA01858 436701  
LRA01858 436714 439205 
LRA01861 437540  
LRA01865 437340 439327 
LRA01866 436644  
LRA01872 437328 439470 
LRA01874 437672  
LRA01882 437319  
LRA01890 436744  
LRA01891 437322 439319 
LRA01891 746012  
LRA01898 437673  
LRA01899 436718 439198 
LRA01901 436738 439287 
LRA01902 437522 439531 
LRA01912 437396 439437 
LRA01922 437485  

LUCAS (.../...)
LRA00932 436372  
LRA00932 746030  
LRA00933 436256  
LRA00938 436417  
LRA00938 436650 439079 
LRA00939 436724  
LRA00940 436755  
LRA00942 436587  
LRA00942 436631  
LRA00943 436622  
LRA00944 433468  
LRA00945 436345 433188 
LRA00946 436346 433189 
LRA00947 436517  
LRA00951 436723  
LRA00953 436472  
LRA00954 436498  
LRA00957 436527  
LRA00960 436685  
LRA00966 436309 433079 
LRA00968 436721  
LRA00969 436567  
LRA00970 436569  
LRA00971 436427  
LRA00972 436440 592776 
LRA00973 436428  
LRA00973 437166  
LRA00974 436583  
LRA00975 436586  
LRA00976 436577  
LRA00977 436423 510372 
LRA00979 436566  
LRA00981 436137  
LRA00982 436137  
LRA00983 436197 433046 
LRA00984 436159  
LRA00986 436562  
LRA00987 436561  
LRA00988 436126  
LRA00989 436121 432854 
LRA00990 436127  
LRA00991 436215 432845 
LRA00994 436197 433046 
LRA00994 436215 432845 
LRA00998 436114 433115 
LRA00998 436235  
LRA01068 437400 439441 
LRA01068 746020  
LRA01086 436525  
LRA01086 437161  
LRA01124 437650  
LRA01171 440193  
LRA01175 436212  
LRA01176 436505  
LRA01217 436269  
LRA01218 436505  
LRA01218 436507  
LRA01220 436505  
LRA01220 436510  
LRA01256 436546  
LRA01261 437150  
LRA01261 440098  
LRA01263 433457 433082 
LRA01263 746022  
LRA01264 437143 600032 
LRA01279 436505  
LRA01287 436548  
LRA01295 437685  
LRA01306 436609 439416 
LRA01307 436474 439021 
LRA01329 437145  
LRA01329 437146  
LRA01336 436254  
LRA01337 436382  
LRA01353 436689  
LRA01362 440113  
LRA01373 437154  
LRA01381 436444 439003 
LRA01381 746065  
LRA01383 437147  
LRA01385 436520  
LRA01393 436622  
LRA01397 434017  
LRA01400 433481  
LRA01407 436536  
LRA01427 436316 432829 
LRA01438 437629  
LRA01447 436366 433190 
LRA01447 746051  
LRA01448 436340  
LRA01448 746076  
LRA01449 436681  
LRA01450 436387 439005 
LRA01453 436621  
LRA01457 437121  
LRA01460 437372  
LRA01461 437333 439343 
LRA01470 437478 600906 

LUCAS (.../...)
LRA00743 436294  
LRA00745 436306  
LRA00751 436239  
LRA00751 436241  
LRA00753 436239  
LRA00756 436528  
LRA00760 436501  
LRA00762 436147  
LRA00764 436246  
LRA00765 433455 433069 
LRA00765 746009  
LRA00766 433441 433061 
LRA00767 436312 432719 
LRA00768 436246  
LRA00769 433354 433036 
LRA00769 433454 433040 
LRA00770 436452  
LRA00770 746052  
LRA00771 433466 432799 
LRA00772 436457  
LRA00774 436299  
LRA00774 436399 433046 
LRA00774 437600 433046 
LRA00775 437124  
LRA00776 436546  
LRA00777 433440 433081 
LRA00777 433442 432726 
LRA00777 746029  
LRA00778 433449 433098 
LRA00780 436754  
LRA00781 436193 433048 
LRA00783 436189 433044 
LRA00783 436192 433044 
LRA00783 436581  
LRA00784 436722  
LRA00786 436297  
LRA00787 436298  
LRA00788 436296  
LRA00789 437157  
LRA00790 436548  
LRA00796 436508  
LRA00805 436212  
LRA00807 436211  
LRA00808 433447 432764 
LRA00808 436455 433120 
LRA00812 436130  
LRA00816 433354 433036 
LRA00819 436297  
LRA00820 436127  
LRA00821 436125 432854 
LRA00823 436121 432854 
LRA00832 436113  
LRA00833 436237  
LRA00835 436113  
LRA00836 436721  
LRA00839 436416 510391 
LRA00844 436179 432825 
LRA00858 436153  
LRA00864 433354 433036 
LRA00864 433358 432739 
LRA00867 433375 432744 
LRA00868 433374 432746 
LRA00870 433380  
LRA00871 436295  
LRA00871 436684 439457 
LRA00871 746010  
LRA00880 436295  
LRA00885 436295  
LRA00885 436722  
LRA00886 436297  
LRA00887 436633  
LRA00887 440254  
LRA00890 436194 432859 
LRA00890 437576  
LRA00893 436196  
LRA00893 436293 432845 
LRA00894 436189 433044 
LRA00894 436199  
LRA00897 440254  
LRA00899 436257  
LRA00901 436258 433154 
LRA00901 746031  
LRA00910 436237  
LRA00912 436237  
LRA00913 436109 432991 
LRA00915 433483  
LRA00917 437717  
LRA00918 436189 433044 
LRA00918 436199  
LRA00919 436134  
LRA00922 436419 510426 
LRA00924 436420 510427 
LRA00925 436424 510372 
LRA00926 436355  
LRA00926 436436  
LRA00927 436421  
LRA00929 436237  
LRA00932 436255  

LUCAS (.../...)
LRA00585 746029  
LRA00588 436515  
LRA00589 433483  
LRA00590 433411 432736 
LRA00592 436320  
LRA00593 433450 432793 
LRA00593 436247  
LRA00594 433452 432814 
LRA00595 436112 433117 
LRA00596 436235  
LRA00596 436236  
LRA00597 436112 433117 
LRA00598 436117  
LRA00599 436241  
LRA00602 436145 432831 
LRA00603 436114 433115 
LRA00603 436236  
LRA00604 436774  
LRA00606 436786  
LRA00607 437379  
LRA00611 436269  
LRA00613 436432 510372 
LRA00615 440254  
LRA00616 436134  
LRA00617 436266 432989 
LRA00618 436425  
LRA00620 436189 433044 
LRA00621 436267  
LRA00622 436429  
LRA00623 436426  
LRA00624 436560  
LRA00625 437167  
LRA00628 436293 432845 
LRA00639 436181 432825 
LRA00640 436181 432825 
LRA00640 437381  
LRA00641 433454 433040 
LRA00656 436228 433044 
LRA00675 433440 433081 
LRA00679 436526  
LRA00679 436608  
LRA00681 436510  
LRA00682 436546  
LRA00683 436510  
LRA00685 436505  
LRA00687 436540  
LRA00688 436538  
LRA00689 436537  
LRA00693 436694  
LRA00695 436230  
LRA00695 746069  
LRA00696 436228 433044 
LRA00698 436349 439240 
LRA00698 436360 432783 
LRA00700 436524  
LRA00701 436548  
LRA00702 436524  
LRA00702 437490  
LRA00703 436503 439408 
LRA00703 436544  
LRA00706 437146  
LRA00707 436503 439408 
LRA00707 437333 439343 
LRA00710 436531  
LRA00712 436105  
LRA00714 436134  
LRA00715 436134  
LRA00716 436690  
LRA00718 436625  
LRA00718 436629  
LRA00719 436120 433138 
LRA00719 746055  
LRA00720 436120 433138 
LRA00720 746055  
LRA00721 436120 433138 
LRA00721 746055  
LRA00722 436120 433138 
LRA00722 746055  
LRA00723 436574  
LRA00724 437110  
LRA00726 436289  
LRA00727 436289  
LRA00728 436290  
LRA00729 436311  
LRA00730 436220  
LRA00731 436220  
LRA00732 436220  
LRA00733 436294  
LRA00734 436294  
LRA00735 436294  
LRA00736 436191 433044 
LRA00737 436193 433048 
LRA00738 440254  
LRA00739 440254  
LRA00740 440254  
LRA00741 440254  
LRA00742 436199  
LRA00743 436219 432881 

LUCAS (.../...)

LRA00397 433459 433096 
LRA00397 436250 433097 
LRA00397 746004  
LRA00399 436522  
LRA00401 436523  
LRA00403 433447 432764 
LRA00407 437019  
LRA00422 436287  
LRA00431 436307 432815 
LRA00433 436306  
LRA00435 436307 432815 
LRA00437 436199  
LRA00443 436148  
LRA00443 436160  
LRA00444 436161 433055 
LRA00444 436726  
LRA00445 433358 432739 
LRA00446 433407 432749 
LRA00447 433446  
LRA00448 433418 432759 
LRA00448 433429  
LRA00450 436194 432859 
LRA00451 436197 433046 
LRA00454 436117  
LRA00455 433449 433098 
LRA00455 433463 433098 
LRA00456 436112 433117 
LRA00457 436112 433117 
LRA00458 436455 433120 
LRA00458 436594 433067 
LRA00460 436692  
LRA00462 436166 432819 
LRA00463 433486  
LRA00465 433418 432759 
LRA00469 436223 432819 
LRA00471 433364 432769 
LRA00471 746002  
LRA00473 433445 432763 
LRA00474 436438 180620 
LRA00481 436545  
LRA00484 436529  
LRA00488 436543  
LRA00491 433430  
LRA00499 437143 600032 
LRA00501 437143 600032 
LRA00504 436512  
LRA00506 436148  
LRA00507 436308  
LRA00508 436306  
LRA00510 433462  
LRA00515 433447 432764 
LRA00515 433448 432764 
LRA00516 437049  
LRA00517 437380  
LRA00518 437051  
LRA00520 437052  
LRA00521 437378  
LRA00523 436525  
LRA00523 437161  
LRA00527 436547  
LRA00533 433483  
LRA00536 437162  
LRA00542 436520  
LRA00542 436521  
LRA00543 437153  
LRA00545 436520  
LRA00546 436516  
LRA00546 436520  
LRA00547 436542  
LRA00548 437150  
LRA00549 437163  
LRA00550 436541  
LRA00558 436118  
LRA00558 436230  
LRA00558 746069  
LRA00561 436303  
LRA00562 436399 433046 
LRA00563 436620  
LRA00565 433460  
LRA00565 746024  
LRA00566 436454  
LRA00567 437371  
LRA00568 436532  
LRA00568 436608  
LRA00569 436301  
LRA00569 436302  
LRA00570 436535  
LRA00573 436509  
LRA00574 436505  
LRA00574 436506  
LRA00574 436507  
LRA00574 436551  
LRA00575 437151  
LRA00577 436535  
LRA00580 436249  
LRA00581 433449 433098 
LRA00584 436265 432988 
LRA00585 433442 432726 
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LUCAS (.../...)
LRB00146 746066  
LRB00147 436444 439003 
LRB00147 746065  
LRB00148 436481 439030 
LRB00148 746056  
LRB00149 436684 439457 
LRB00149 746010  
LRB00150 437634  
LRB00150 440072  
LRB00150 746034  
LRB00151 437682  
LRB00152 437333 439343 
LRB00153 436504  
LRB00154 436725  
LRB00154 746049  
LRB00156 436536  
LRB00158 437111  
LRB00159 437382  
LRB00162 436371 541314 
LRB00163 440055  
LRB00164 437211 439499 
LRB00165 437207 439499 
LRB00166 436684 439457 
LRB00166 437213 439594 
LRB00166 746010  
LRB00167 436621  
LRB00168 437438  
LRB00169 437467  
LRB00171 437508  
LRB00172 437391 439458 
LRB00173 437582  
LRB00174 437385  
LRB00175 437369  
LRB00175 437477  
LRB00176 437405  
LRB00178 436244  
LRB00180 436259 433188 
LRB00180 436345 433188 
LRB00181 436476 439023 
LRB00182 436314  
LRB00183 436338 433162 
LRB00183 746005  
LRB00184 436339 433160 
LRB00184 746047  
LRB00185 436490  
LRB00186 436489 439039 
LRB00186 746016  
LRB00187 436446  
LRB00187 746013  
LRB00188 437370  
LRB00188 746064  
LRB00189 436623  
LRB00190 436627  
LRB00191 436333  
LRB00191 436334  
LRB00192 436450 439245 
LRB00193 436667 439095 
LRB00193 437125 439244 
LRB00194 437152  
LRB00195 436451 439244 
LRB00196 436683 439427 
LRB00196 746003  
LRB00197 436587  
LRB00198 437427  
LRB00200 436380 439038 
LRB00202 436467  
LRB00202 436728  
LRB00203 436465  
LRB00204 436470  
LRB00205 437565  
LRB00206 436260  
LRB00206 746041  
LRB00207 437825  
LRB00210 437514  
LRB00211 437520  
LRB00212 437509  
LRB00213 436536  
LRB00217 437499 439530 
LRB00217 437587  
LRB00218 437491  
LRB00221 437510  
LRB00222 436722  
LRB00223 437387  
LRB00224 437388  
LRB00226 437480  
LRB00228 436252 433145 
LRB00230 437336 439346 
LRB00232 437338 439385 
LRB00236 437706  
LRB00237 437697  
LRB00238 437616  
LRB00242 440113  
LRB00244 436614  
LRB00244 436740  
LRB00245 436745  
LRB00245 437205 439290 
LRB00246 436648  
LRB00246 436713  

LUCAS (.../...)
LRA02948 440039 439581 
LRA02948 440242 439656 
LRA02950 440038 439580 
LRA02956 437538 439545 
LRA02964 440064  
LRA02965 437426 439469 
LRA02969 437557 439560 
LRA02974 437559 439680 
LRA02974 440056 439680 
LRA02981 437221 439295 
LRA02984 437488 439295 
LRA03008 440012 439571 
LRA03020 437222 439296 
LRA03023 437498 439510 
LRA03023 437529 439537 
LRA03030 440092 439596 
LRA03036 440034 439576 
LRA03039 437453 439729 
LRA03041 440004  
LRA03043 437376 439420 
LRA03046 440028 439575 
LRA03071 440053 439583 
LRA03078 437417 439459 
LRA03080 437584 439694 
LRA03091 437550 439553 
LRA03099 440074 439595 
LRA03108 440060 439588 
LRA03111 440219 439649 
LRA03114 440211 439775 
LRA03115 437478 600906 
LRA03117 437563 439564 
LRA03129 437564 439565 
LRA03148 437198 439282 
LRA03155 440068  
LRA03166 440036 439578 
LRA03176 437542  
LRA03177 440035 439577 
LRA03178 437444 439481 
LRA03190 440243 439657 
LRA03191 437223  
LRA03210 437189 439272 
LRA03211 440245 439659 
LRA03213 440200 439633 
LRA03214 440178 439597 
LRA03215 440244 439658 
LRA03220 440209 439776 
LRA03224 437533 439539 
LRA03228 437141  
LRA03229 440239 439654 
LRA03231 440198 439631 
LRA03235 437553 439556 
LRA03242 440109 439606 
LRA03246 440092 439596 
LRA03250 437373 439417 
LRA03253 440218 439648 
LRA03269 440108 439605 
LRA03300 440252 439675 
LRA03306 440352 439760 
LRA03307 440336 439746 
LRA03308 440339 439749 
LRA03309 440331 439741 
LRB00100 436434 541178 
LRB00101 436433  
LRB00102 436588 523161 
LRB00103 436296  
LRB00103 437600 433046 
LRB00105 436572  
LRB00106 436571  
LRB00118 436400 433048 
LRB00119 433487 433094 
LRB00120 436321  
LRB00120 436479  
LRB00121 436228 433044 
LRB00122 436699  
LRB00123 436336  
LRB00124 437081  
LRB00125 437638  
LRB00127 437092  
LRB00129 436225  
LRB00130 440058  
LRB00131 436150  
LRB00131 746063  
LRB00132 436727  
LRB00133 437869  
LRB00135 436590  
LRB00137 436591  
LRB00138 436589  
LRB00139 436568  
LRB00140 436348  
LRB00141 436347  
LRB00141 436664  
LRB00143 436366 433190 
LRB00143 746051  
LRB00144 436363 439000 
LRB00144 746053  
LRB00145 436442 439001 
LRB00145 746057  
LRB00146 436443 439002 

LUCAS (.../...)
LRA02632 436303  
LRA02636 436541  
LRA02637 437162  
LRA02640 437682  
LRA02643 436251 433150 
LRA02643 746050  
LRA02644 436633  
LRA02644 437405  
LRA02645 436461 433148 
LRA02646 436610  
LRA02653 436243  
LRA02660 437151  
LRA02660 440058  
LRA02664 436333  
LRA02668 437638  
LRA02670 436551  
LRA02671 436755  
LRA02673 436390  
LRA02675 436688  
LRA02677 436363 439000 
LRA02677 436364 439000 
LRA02677 746053  
LRA02680 437146  
LRA02681 436556  
LRA02689 436667 439095 
LRA02689 437125 439244 
LRA02692 436723  
LRA02695 436398  
LRA02697 436622  
LRA02699 437215  
LRA02701 436529  
LRA02704 436551  
LRA02708 440046  
LRA02711 437735  
LRA02713 436297  
LRA02713 436727  
LRA02714 437147  
LRA02719 437638  
LRA02721 437143 600032 
LRA02722 436145 432831 
LRA02724 436653  
LRA02726 436503 439408 
LRA02728 437218  
LRA02729 436241  
LRA02730 437459  
LRA02732 436334  
LRA02733 436631  
LRA02734 437405  
LRA02735 437494  
LRA02736 436334  
LRA02739 437386  
LRA02741 437697  
LRA02742 436544  
LRA02746 440073  
LRA02748 436411  
LRA02751 437311 439306 
LRA02751 440062  
LRA02751 746072  
LRA02754 436366 433190 
LRA02754 436477 439024 
LRA02754 746051  
LRA02756 437341 439328 
LRA02756 746008  
LRA02758 437647  
LRA02766 436694  
LRA02767 437185 439268 
LRA02768 433448 432764 
LRA02769 436346 433189 
LRA02775 436438 180620 
LRA02777 436439 592776 
LRA02779 437440  
LRA02784 437500 439507 
LRA02786 436503 439408 
LRA02794 437445 439482 
LRA02795 437429 439470 
LRA02797 437475 439506 
LRA02804 437474 439505 
LRA02804 437504 439524 
LRA02817 437503 439523 
LRA02829 437527 439535 
LRA02837 437437 439478 
LRA02862 437339 439326 
LRA02868 437350 439340 
LRA02874 437532 439538 
LRA02886 437544 439551 
LRA02890 437224 439298 
LRA02891 437452 439487 
LRA02891 437583 439567 
LRA02892 437537 439544 
LRA02893 437558 439561 
LRA02898 436343  
LRA02899 436464  
LRA02901 437737  
LRA02905 434026  
LRA02914 437562 439665 
LRA02917 437539 439546 
LRA02930 437424 439467 
LRA02931 437555 439558 

LUCAS (.../...)
LRA02183 437659  
LRA02187 437481  
LRA02188 436665 439093 
LRA02188 746044  
LRA02192 437195 439279 
LRA02204 437115 439234 
LRA02204 437367 439398 
LRA02205 437706  
LRA02207 437484  
LRA02209 436751  
LRA02212 437307 439303 
LRA02213 436303  
LRA02218 437431 439472 
LRA02226 437471 439674 
LRA02226 746032  
LRA02228 437436 439696 
LRA02228 437472 439696 
LRA02229 437472 439696 
LRA02229 437575 439696 
LRA02238 437502 439511 
LRA02241 436420 510427 
LRA02253 437411 439451 
LRA02254 437412 439451 
LRA02255 437360 439393 
LRA02256 437468 439498 
LRA02257 436752  
LRA02258 437164  
LRA02259 437410 439450 
LRA02291 437454 439664 
LRA02299 437408 439480 
LRA02302 440236  
LRA02303 437461 439693 
LRA02315 437312 439307 
LRA02319 437556 439559 
LRA02323 437377 439421 
LRA02325 437473 439504 
LRA02335 437435 439476 
LRA02336 437435 439476 
LRA02347 437451 439486 
LRA02348 437453 439729 
LRA02349 437433 439474 
LRA02350 437439 439479 
LRA02353 437455 439490 
LRA02357 437469 439500 
LRA02358 437470 439501 
LRA02361 437456 439491 
LRA02362 437430 439471 
LRA02364 437507 439527 
LRA02365 437528 439554 
LRA02369 440061  
LRA02369 440067  
LRA02449 436351  
LRA02469 437594  
LRA02470 437476  
LRA02474 437352 439231 
LRA02475 437588  
LRA02481 434016  
LRA02484 434010  
LRA02485 434026  
LRA02485 434035  
LRA02489 436650 439079 
LRA02493 436582  
LRA02501 437476  
LRA02501 440013  
LRA02502 437447  
LRA02504 437441  
LRA02513 437486  
LRA02523 437482  
LRA02559 437543 439550 
LRA02564 436137  
LRA02564 436199  
LRA02565 437523  
LRA02566 437335 439345 
LRA02580 436105  
LRA02586 436130  
LRA02588 436480  
LRA02591 436543  
LRA02594 436399 433046 
LRA02594 437600 433046 
LRA02595 436134  
LRA02598 436536  
LRA02599 436161 433055 
LRA02599 436726  
LRA02602 436298  
LRA02604 437145  
LRA02604 437147  
LRA02605 436294  
LRA02607 436299  
LRA02607 440027  
LRA02609 436228 433044 
LRA02616 436497  
LRA02618 440112 439407 
LRA02620 436546  
LRA02622 437143 600032 
LRA02626 436536  
LRA02626 436537  
LRA02626 436541  
LRA02627 436548  

LUCAS (.../...)

LRA01924 440118  
LRA01930 437194 439692 
LRA01930 437356 439692 
LRA01930 746070  
LRA01933 436508  
LRA01939 440118  
LRA01945 440290  
LRA01948 437661  
LRA01955 437116 439235 
LRA01965 437320 439317 
LRA01966 437353 439266 
LRA01968 437175  
LRA01968 437348 439338 
LRA01969 437176 439263 
LRA01970 437309 439305 
LRA01970 437417 439459 
LRA01971 440294  
LRA01972 437177 439338 
LRA01973 437347 439319 
LRA01973 746062  
LRA01974 437226  
LRA01975 437359 439392 
LRA01975 437418 439460 
LRA01976 437119 439308 
LRA01976 437313 439308 
LRA01978 436389  
LRA01983 437690  
LRA01987 437173 439260 
LRA01987 437358 439391 
LRA01989 436488 439036 
LRA01990 437208 439292 
LRA01990 437393 439430 
LRA01990 440236  
LRA01990 746001  
LRA01996 437188 439271 
LRA01996 437420 439462 
LRA01997 437402 439443 
LRA01998 437397 439438 
LRA02001 436671 439105 
LRA02010 436679 439166 
LRA02012 437196 439280 
LRA02013 437534 439540 
LRA02013 437621  
LRA02017 437118 439237 
LRA02018 437749  
LRA02025 437546  
LRA02027 437603  
LRA02032 436745  
LRA02033 437199 439283 
LRA02035 437745  
LRA02036 436733  
LRA02036 437201 439285 
LRA02039 437337 439384 
LRA02046 437183 439266 
LRA02049 437318 439313 
LRA02049 437321 439318 
LRA02055 436737  
LRA02059 437423 439464 
LRA02071 437636  
LRA02074 436651  
LRA02076 437160 439252 
LRA02076 437406 439446 
LRA02076 437421 439463 
LRA02079 440118  
LRA02079 440121  
LRA02082 437174 439261 
LRA02083 440001  
LRA02085 436739 439212 
LRA02092 436166 432819 
LRA02100 436748  
LRA02100 437306 439302 
LRA02100 746071  
LRA02101 437334 439295 
LRA02103 437142 439251 
LRA02104 440119  
LRA02110 437197 439281 
LRA02113 437206  
LRA02114 437344 439331 
LRA02115 437364 439395 
LRA02120 436655  
LRA02123 437122  
LRA02130 440003  
LRA02142 437191  
LRA02143 437123  
LRA02145 437225 439299 
LRA02145 437226  
LRA02148 437361 439394 
LRA02152 440116  
LRA02153 437349 439339 
LRA02158 437423 439464 
LRA02160 437351  
LRA02164 437409 439693 
LRA02171 437415 439455 
LRA02174 437434 439475 
LRA02174 746027  
LRA02177 434034  
LRA02178 437335 439345 
LRA02182 437610  



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

1106

LUCAS (.../...)
LRS00611 726042  
LRS00614 433325 432650 
LRS00621 455686  
LRS00626 455605  
LRS00627 455582  
LRS00627 455606  
LRS00633 436096  
LRS00640 436098  
LRS00641 436095  
LRS00642 436095  
LRS00644 455703 438026 
LRS00648 436016 432606 
LRS00649 436040  
LRS00650 433326 432535 
LRS00651 455904  
LRS00654 455726  
LRS00655 436003 432675 
LRS00655 436005  
LRS00656 455674 438199 
LRS00657 455696  
LRS00658 436041  
LRS00660 436083  
LRS00661 436042  
LRS00662 433336  
LRS00663 436028  
LRS00664 436029  
LRS00665 436049 438053 
LRS00665 455873 438053 
LRS00669 455584  
LRS00671 433311  
LRS00671 726011  
LRS00673 433292  
LRS00675 455661  
LRS00676 433339  
LRS00677 458288  
LRS00680 436016 432606 
LRS00680 436030  
LRS00681 436030  
LRS00682 455679  
LRS00683 436034  
LRS00683 458219  
LRS00683 726007  
LRS00684 455613  
LRS00692 455577  
LRS00692 455579  
LRS00695 455591  
LRS00697 436033  
LRS00698 455683  
LRS00704 455884  
LRS00708 458168  
LRS00708 726016  
LRS00709 458566  
LRS00710 458206  
LRS00711 455583  
LRS00714 455678  
LRS00715 458188  
LRS00715 726041  
LRS00719 455578  
LRS00722 455901  
LRS00722 458319  
LRS00723 455924  
LRS00723 458027  
LRS00725 455567  
LRS00727 458161 438141 
LRS00729 436085  
LRS00730 433323  
LRS00730 455955 438086 
LRS00731 455673  
LRS00731 455942  
LRS00732 458234  
LRS00733 455746  
LRS00733 726012  
LRS00734 455685  
LRS00735 436051 432672 
LRS00735 455695 432672 
LRS00735 455719 432684 
LRS00735 726014  
LRS00735 726052  
LRS00736 455685  
LRS00737 436062 432623 
LRS00737 726000  
LRS00741 455595  
LRS00742 458195  
LRS00743 455626  
LRS00744 455624  
LRS00745 455686  
LRS00747 455532  
LRS00748 455616  
LRS00749 455512 432636 
LRS00749 455937 438207 
LRS00749 726017  
LRS00750 455671  
LRS00751 455929 438069 
LRS00751 726047  
LRS00751 432630 
LRS00752 455587  
LRS00755 455724 600085 
LRS00756 433287 432653 

LUCAS (.../...)
LRS00389 433329  
LRS00392 455568  
LRS00394 455909  
LRS00395 455570  
LRS00396 455910  
LRS00397 455576  
LRS00400 455569  
LRS00403 455562 438105 
LRS00409 436013  
LRS00410 433204 432551 
LRS00415 455609  
LRS00417 455558  
LRS00418 433229  
LRS00429 455743  
LRS00429 455886  
LRS00435 455527  
LRS00436 433249 432566 
LRS00436 726027  
LRS00437 433268 438075 
LRS00439 455905 438123 
LRS00448 436008  
LRS00450 433346  
LRS00451 433276  
LRS00455 433340  
LRS00458 433204 432551 
LRS00459 433303 432636 
LRS00460 433209 432555 
LRS00462 433306 432537 
LRS00462 436087 432537 
LRS00463 433246 432565 
LRS00465 433248  
LRS00467 433304  
LRS00469 458312  
LRS00470 455913  
LRS00471 455568  
LRS00471 455608  
LRS00473 455562 438105 
LRS00474 455563  
LRS00475 432630 
LRS00476 433305 432639 
LRS00476 726005  
LRS00478 433344  
LRS00482 436021 432658 
LRS00492 455977  
LRS00496 455590  
LRS00503 433309 432581 
LRS00503 726015  
LRS00505 433249 432566 
LRS00505 726027  
LRS00507 455595  
LRS00511 455594  
LRS00514 455902  
LRS00515 455562 438105 
LRS00516 455561  
LRS00521 436016 432606 
LRS00522 436014  
LRS00523 433339  
LRS00526 433328  
LRS00527 433343  
LRS00528 436020 438075 
LRS00530 432560 
LRS00531 433310 432538 
LRS00531 726028  
LRS00533 433307 432554 
LRS00533 726051  
LRS00534 433294  
LRS00540 432605 
LRS00543 455774  
LRS00544 433347  
LRS00557 455582  
LRS00557 455609  
LRS00558 436022 432605 
LRS00559 433335  
LRS00560 436019 432605 
LRS00560 726030  
LRS00563 436004  
LRS00564 433334  
LRS00565 436070  
LRS00570 436077  
LRS00574 436052 432574 
LRS00575 433204 432551 
LRS00578 433340  
LRS00589 433333 432601 
LRS00591 433348  
LRS00592 433311  
LRS00592 455748 432623 
LRS00592 726011  
LRS00592 726022  
LRS00597 433304  
LRS00600 455638  
LRS00600 455921  
LRS00602 455608  
LRS00604 455916  
LRS00605 436053  
LRS00608 455638  
LRS00609 455612  
LRS00610 455596  
LRS00611 436002 432627 

LUCAS (.../...)
LRB00492 437117 439236 
LRB00493 437117 439236 
LRB00494 437193 439692 
LRB00494 437356 439692 
LRB00494 437357 439692 
LRB00494 440017 439695 
LRB00494 746070  
LRB00497 440192  
LRB00502 437192 439691 
LRB00502 437355 439691 
LRB00502 437460 439702 
LRB00502 746018  
LRB00503 437323 439429 
LRB00503 437428 439429 
LRB00504 440226  
LRB00505 437200 439284 
LRB00507 437322 439319 
LRB00507 746012  
LRB00509 440220  
LRB00512 440229  
LRB00515 437422  
LRB00515 746017  
LRS00103 433325 432650 
LRS00116 455564  
LRS00121 433246 432565 
LRS00125 455564  
LRS00133 433269  
LRS00135 436010  
LRS00141 433278 432663 
LRS00144 433286  
LRS00163 455725  
LRS00168 433289  
LRS00170 433289  
LRS00178 433223 432512 
LRS00185 436003 432675 
LRS00185 455947 432675 
LRS00188 455565  
LRS00192 433276  
LRS00199 432560 
LRS00203 433243 432557 
LRS00206 432655 
LRS00208 436023  
LRS00209 433298  
LRS00226 455611  
LRS00227 455566  
LRS00229 436025  
LRS00231 433200 432558 
LRS00234 433276  
LRS00236 455585  
LRS00237 433296  
LRS00249 455564  
LRS00250 455585  
LRS00255 436082  
LRS00256 433246 432565 
LRS00259 433261 432654 
LRS00259 436021 432658 
LRS00260 436010  
LRS00262 433260  
LRS00266 455586  
LRS00268 432605 
LRS00286 433279  
LRS00291 433203 432551 
LRS00295 433204 432551 
LRS00304 433292  
LRS00308 433213  
LRS00310 433209 432555 
LRS00319 455566  
LRS00320 455910  
LRS00322 455566  
LRS00324 433287 432653 
LRS00327 433213  
LRS00328 433215 432535 
LRS00329 433226 432511 
LRS00330 433219 432530 
LRS00331 433228 432529 
LRS00338 455557  
LRS00341 436026  
LRS00342 433277  
LRS00344 433287 432653 
LRS00345 455685  
LRS00351 436000  
LRS00352 436000  
LRS00353 436001  
LRS00355 436057 432562 
LRS00356 433297 432665 
LRS00359 455570  
LRS00360 433261 432654 
LRS00363 436025  
LRS00364 455564  
LRS00366 433287 432653 
LRS00367 455571  
LRS00369 455685  
LRS00370 436024  
LRS00376 436041  
LRS00383 433256 432538 
LRS00385 455611  
LRS00386 436018  
LRS00387 432605 

LUCAS (.../...)
LRB00386 437479  
LRB00387 437477  
LRB00388 437494  
LRB00389 437548  
LRB00392 436746 439223 
LRB00393 437115 439234 
LRB00395 436666 439094 
LRB00396 437119 439308 
LRB00397 437393 439430 
LRB00398 436712  
LRB00398 437168  
LRB00399 436742 439215 
LRB00400 437112 439230 
LRB00400 746026  
LRB00401 436748  
LRB00401 746071  
LRB00402 436616  
LRB00403 436617  
LRB00404 437414 439454 
LRB00405 437708  
LRB00406 437464  
LRB00407 437413 439453 
LRB00408 437216  
LRB00408 437496  
LRB00409 437214  
LRB00410 437517  
LRB00414 437416 439456 
LRB00415 437515  
LRB00419 436706 439182 
LRB00420 436743  
LRB00421 437168  
LRB00422 437740  
LRB00425 440001  
LRB00426 437392 439669 
LRB00427 436675 439007 
LRB00428 437511 439528 
LRB00429 437862  
LRB00430 437492  
LRB00431 440122 600001 
LRB00436 437137 439246 
LRB00436 746011  
LRB00437 437138 439248 
LRB00437 746038  
LRB00438 437139 439248 
LRB00438 746015  
LRB00439 437465 439435 
LRB00446 440026  
LRB00448 437345  
LRB00448 746059  
LRB00449 437344 439331 
LRB00451 437171 439257 
LRB00451 746014  
LRB00452 437210 439294 
LRB00452 746000  
LRB00453 437389  
LRB00458 436732 439206 
LRB00459 437501 439525 
LRB00459 440115  
LRB00460 437311 439306 
LRB00460 440227 439441 
LRB00460 746072  
LRB00461 436730 439201 
LRB00462 436728  
LRB00462 436729 439200 
LRB00462 746054  
LRB00463 436735 439208 
LRB00463 746074  
LRB00464 436736  
LRB00465 436278 433168 
LRB00467 440221  
LRB00470 437227 439301 
LRB00473 437395 439436 
LRB00473 437689  
LRB00474 437400 439441 
LRB00474 440230  
LRB00474 746020  
LRB00475 437317 439312 
LRB00475 437339 439326 
LRB00475 746025  
LRB00477 437742  
LRB00478 437170  
LRB00478 437399 439440 
LRB00479 437398 439439 
LRB00480 437403 439444 
LRB00481 437404 439445 
LRB00481 746073  
LRB00482 436444 439003 
LRB00482 437547  
LRB00482 746065  
LRB00483 437723  
LRB00484 437696  
LRB00485 437315 439310 
LRB00486 437316 439311 
LRB00486 437401 439442 
LRB00486 437419 439461 
LRB00486 746042  
LRB00487 437497  
LRB00487 746007  

LUCAS (.../...)

LRB00246 437140  
LRB00246 746058  
LRB00247 436403  
LRB00249 437651  
LRB00251 436449 439012 
LRB00252 436449 439012 
LRB00253 437495  
LRB00254 436640 439069 
LRB00255 437181  
LRB00259 436253  
LRB00260 437427  
LRB00261 436619 439062 
LRB00262 437766  
LRB00262 440052  
LRB00266 437501 439525 
LRB00268 437158  
LRB00269 436482 439031 
LRB00271 437688  
LRB00273 433467 433121 
LRB00274 433441 433061 
LRB00277 436333  
LRB00277 436385  
LRB00277 436641 439070 
LRB00278 437310  
LRB00279 436330 433179 
LRB00279 436398  
LRB00280 436613 439056 
LRB00280 437187 439270 
LRB00280 746021  
LRB00281 436478 439025 
LRB00281 746036  
LRB00282 436477 439024 
LRB00288 440024  
LRB00289 436471  
LRB00295 437614  
LRB00296 437618  
LRB00297 436635 439064 
LRB00297 746067  
LRB00298 436636 439065 
LRB00299 437180  
LRB00301 436718 439198 
LRB00301 437489  
LRB00302 437442  
LRB00303 437134 439509 
LRB00303 746023  
LRB00306 436703 439173 
LRB00310 436650 439079 
LRB00311 436668  
LRB00311 746006  
LRB00312 436668  
LRB00312 746006  
LRB00314 440223  
LRB00316 436372  
LRB00317 437216  
LRB00318 436159  
LRB00320 436720  
LRB00320 437496  
LRB00321 436701  
LRB00321 437119 439308 
LRB00321 440051  
LRB00322 436730 439201 
LRB00323 436729 439200 
LRB00323 746054  
LRB00324 436277  
LRB00325 436284  
LRB00326 437551  
LRB00326 746068  
LRB00328 437670  
LRB00329 437669  
LRB00330 437735  
LRB00331 436642  
LRB00332 436642  
LRB00333 436654 439083 
LRB00334 436643 439072 
LRB00335 436669 439103 
LRB00337 440099  
LRB00339 437512  
LRB00342 437685  
LRB00346 437641  
LRB00350 440049  
LRB00353 437330 439586 
LRB00358 437523  
LRB00361 437384  
LRB00362 437560  
LRB00364 437383  
LRB00372 437595  
LRB00373 436387 439005 
LRB00373 436388 439006 
LRB00374 437493  
LRB00375 436702  
LRB00378 437483  
LRB00380 436611 439054 
LRB00380 746060  
LRB00381 440196  
LRB00382 437466  
LRB00383 437604  
LRB00383 437649  
LRB00385 437392 439669 



CROSS
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==

CROSS
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1107

LUCAS (.../...)
LRT00178 458221  
LRT00179 455939 438076 
LRT00179 726029  
LRT00187 458501  
LRT00189 458205 438198 
LRT00191 458228 438183 
LRT00191 726002  
LRT00194 455738  
LRT00195 458251  
LRT00195 458523  
LRT00196 458250  
LRT00199 458212  
LRT00199 726043  
LRT00201 455937 438207 
LRT00203 455969 438103 
LRT00204 455968  
LRT00205 455747 438027 
LRT00206 458159 438137 
LRT00207 458229  
LRT00214 455924  
LRT00216 458320  
LRT00217 458220  
LRT00218 458167 438152 
LRT00220 458482  
LRT00223 458224  
LRT00224 458219  
LRT00224 726007  
LRT00225 458177  
LRT00226 458528  
LRT00234 458261  
LRT00234 458498  
LRT00235 458189  
LRT00237 455876 438054 
LRT00237 455983 438134 
LRT00237 726024  
LRT00240 458172 438158 
MAGNETI MARELLI (.../...)

054022197010 437092
054022384010 436179 432825 
054022384010 436181 432825 
054022384010 436687  
054022384010 437379  
054022384010 437381  
054022581010 436166 432819 
054022581010 436173 432819 
054022581010 436179 432825 
054022581010 436180 432825 
054022581010 436181 432825 
054022581010 436687  
054022581010 437049  
054022581010 437379  
054022585010 436686  
054022585010 436690  
054022585010 437051  
054022585010 437052  
054022585010 437111  
054022585010 437391 439458 
054022597010 436223 432819 
054022597010 437378  
054022598010 436166 432819 
054022598010 436167 432836 
054022598010 436173 432819 
054022598010 436223 432819 
054022598010 436693  
054022598010 436699  
054022598010 437381  
054022602010 437111  
054022602010 437382  
054022604010 436774  
054022625010 436692  
054022626010 436166 432819 
054022646010 433486  
054022693010 440195  
054022708010 437390  
054022708010 440194  
063101015010 455553 432643 
063101015010 726020  
063101023010 433325 432650 
063102018010 455553 432643 
063102018010 726020  
063102022010 458162 438144 
063207151010 433306 432537 
063216731010 455517  
063216731010 455518  
063216733010 455521  
063216741010 455518  
063217148010 436037 438169 
063217410010 436037 438169 
063221431010 436007 432659 
063221431010 436026  
063221431010 455872  
063222035010 436040  
063222136010 436028  
063222908010 433276  
063223085010 436007 432659 
063223085010 455872  
063223101010 436007 432659 
063223101010 455872  

MAGNETI MARELLI

LUCAS (.../...)
LRS02290 436094  
LRS02290 455704  
LRS02295 458248 438192 
LRS02301 436002 432627 
LRS02301 726042  
LRS02304 458291 438202 
LRS02304 458367 438217 
LRS02304 458423 438263 
LRS02311 458164 438146 
LRS02338 458249 438193 
LRS02345 458414 438254 
LRS02348 458351 438212 
LRS02352 458238 438190 
LRS02359 458256 438195 
LRS02365 455696  
LRS02415 455924  
LRS02418 455948 438078 
LRS02421 455949 438079 
LRS02440 458290 438201 
LRS02441 458171 438157 
LRS02462 458218  
LRS02462 458390 438226 
LRS02474 458419 438259 
LRS02475 458420 438260 
LRS02478 458418 438258 
LRT00100 455907  
LRT00101 455697 432673 
LRT00104 455881  
LRT00105 458607  
LRT00106 458119  
LRT00106 458526  
LRT00107 455879 438131 
LRT00108 455899 438186 
LRT00108 726021  
LRT00111 458481  
LRT00115 455885  
LRT00115 455888  
LRT00116 458190  
LRT00117 455892  
LRT00118 458508  
LRT00119 455671  
LRT00119 458252  
LRT00119 458460  
LRT00119 726032  
LRT00121 455736 438014 
LRT00123 458518  
LRT00124 455550 432637 
LRT00126 455687 432666 
LRT00127 458315  
LRT00128 436090 432633 
LRT00129 455924  
LRT00131 455940 438178 
LRT00132 458504  
LRT00133 458041 438077 
LRT00133 726018  
LRT00134 455720 432644 
LRT00134 726008  
LRT00135 458341  
LRT00137 455529  
LRT00138 458192 438169 
LRT00139 458169  
LRT00139 726046  
LRT00140 455885  
LRT00141 455552 432639 
LRT00142 455745 438085 
LRT00143 455722 432685 
LRT00143 726003  
LRT00144 458204  
LRT00146 458230  
LRT00147 436007 432659 
LRT00147 455872  
LRT00148 458476  
LRT00149 458212  
LRT00149 458265 438053 
LRT00149 726043  
LRT00150 455873 438053 
LRT00154 458652  
LRT00155 458317  
LRT00157 458606  
LRT00159 458222  
LRT00161 455677  
LRT00162 458117  
LRT00163 458118 438148 
LRT00163 726045  
LRT00165 455894  
LRT00165 726040  
LRT00167 458116  
LRT00167 458370  
LRT00168 458382  
LRT00171 458378  
LRT00172 458492  
LRT00172 726050  
LRT00173 458467  
LRT00174 455551 432638 
LRT00174 455693 432670 
LRT00175 458188  
LRT00175 726041  
LRT00177 458385  

LUCAS (.../...)
LRS01655 455965 438099 
LRS01658 455966 438100 
LRS01670 458160 438138 
LRS01671 458393 438229 
LRS01673 458217 438175 
LRS01676 458213 438171 
LRS01726 458162 438144 
LRS01729 455976 438112 
LRS01729 726025  
LRS01737 458185 438166 
LRS01738 458178  
LRS01749 458182 438167 
LRS01749 458186 438167 
LRS01756 455980 438132 
LRS01757 433296  
LRS01762 455591  
LRS01766 436046  
LRS01767 436032  
LRS01784 437388  
LRS01795 458181 438161 
LRS01799 458475  
LRS01801 458166 438151 
LRS01852 436095  
LRS01891 455871  
LRS01895 458003  
LRS01897 458174  
LRS01902 455503  
LRS01907 458176  
LRS01929 458199  
LRS01935 455723 438009 
LRS01937 458254  
LRS01938 458175  
LRS01948 455688 594215 
LRS01954 458183  
LRS01966 458321  
LRS01967 458642  
LRS01972 458269  
LRS01999 433260  
LRS02001 455916  
LRS02003 436048 438072 
LRS02012 455913  
LRS02028 455674 438199 
LRS02033 455979  
LRS02039 458232  
LRS02043 455583  
LRS02052 458206  
LRS02055 455606  
LRS02055 458187 438115 
LRS02058 455604  
LRS02059 458500  
LRS02060 458593  
LRS02063 455569  
LRS02064 436002 432627 
LRS02064 455554 432644 
LRS02064 726042  
LRS02069 458321  
LRS02071 458476  
LRS02075 458593  
LRS02084 458184  
LRS02091 455720 432644 
LRS02091 726008  
LRS02092 455608  
LRS02094 458311  
LRS02098 433248  
LRS02098 436051 432672 
LRS02098 726014  
LRS02099 458514  
LRS02100 455960 438091 
LRS02100 726010  
LRS02101 455954 438158 
LRS02101 458210 438170 
LRS02101 726031  
LRS02102 458566  
LRS02108 455943 432672 
LRS02108 726033  
LRS02109 458190  
LRS02111 455873 438053 
LRS02115 458228 438183 
LRS02115 726002  
LRS02116 455981  
LRS02116 726023  
LRS02125 436005  
LRS02126 436021 432658 
LRS02127 436025  
LRS02128 455557  
LRS02132 455673  
LRS02138 436032  
LRS02151 455616  
LRS02155 455623  
LRS02157 458292  
LRS02158 458177  
LRS02174 458216 438174 
LRS02200 455963 438097 
LRS02223 458659  
LRS02226 458289 438200 
LRS02244 458165 438147 
LRS02252 438168 
LRS02269 458231 438184 

LUCAS (.../...)
LRS00961 455525  
LRS00962 455614  
LRS00963 455676  
LRS00964 455628 438077 
LRS00965 458117  
LRS00966 455930 438075 
LRS00966 726034  
LRS00967 458322  
LRS00968 458383  
LRS00970 436029  
LRS00972 458251  
LRS00972 458523  
LRS00974 455887  
LRS00974 726013  
LRS00976 455895 438065 
LRS00976 726006  
LRS00977 455927 438076 
LRS00977 726019  
LRS00978 455894  
LRS00978 726040  
LRS00980 433200 432558 
LRS00981 433326 432535 
LRS00984 432603 
LRS00985 455627  
LRS00989 455553 432643 
LRS00989 726020  
LRS00990 455680 438072 
LRS00990 726037  
LRS00991 436043  
LRS00992 455890 438060 
LRS00993 455891  
LRS00994 458243  
LRS00994 458517  
LRS00996 433257 432553 
LRS00997 436060 432622 
LRS00997 726001  
LRS00999 436079  
LRS01040 455566  
LRS01093 455574  
LRS01097 455574  
LRS01113 455605  
LRS01150 455606  
LRS01150 458187 438115 
LRS01160 436045  
LRS01184 455912  
LRS01220 455569  
LRS01220 458173 438159 
LRS01231 458537  
LRS01232 458242  
LRS01232 458484  
LRS01239 455881  
LRS01240 455919  
LRS01261 458310  
LRS01265 458483  
LRS01291 458246  
LRS01306 458233 438116 
LRS01311 455901  
LRS01311 458319  
LRS01348 455964 438098 
LRS01356 455907  
LRS01358 455690 432566 
LRS01358 726035  
LRS01361 458326  
LRS01366 455551 432638 
LRS01382 455889  
LRS01385 436080  
LRS01386 458211  
LRS01389 458495  
LRS01394 458462  
LRS01431 458163 438145 
LRS01440 458223  
LRS01446 455737 438015 
LRS01446 455951 438082 
LRS01452 458327  
LRS01453 455967 438101 
LRS01471 458208  
LRS01475 458386  
LRS01511 458508  
LRS01528 458328  
LRS01540 458538  
LRS01542 458381  
LRS01545 458196  
LRS01545 458274  
LRS01559 455936 438074 
LRS01559 726009  
LRS01566 455974 438110 
LRS01566 458179 438163 
LRS01567 458324  
LRS01569 455982 438133 
LRS01571 455959 438090 
LRS01582 458505  
LRS01587 455741  
LRS01590 458163 438145 
LRS01596 455936 438074 
LRS01596 726009  
LRS01627 458380  
LRS01632 458263  
LRS01635 455984 438135 

LUCAS (.../...)

LRS00756 433347  
LRS00757 455661  
LRS00758 455662  
LRS00760 455684  
LRS00761 436021 432658 
LRS00762 433318 438187 
LRS00763 455545  
LRS00764 455541  
LRS00765 455622  
LRS00766 455542  
LRS00767 455538  
LRS00768 455923  
LRS00769 455613  
LRS00778 455524 438043 
LRS00781 455727 438075 
LRS00782 455917  
LRS00783 436048 438072 
LRS00784 455675  
LRS00785 436019 432605 
LRS00785 455548 438205 
LRS00785 726026  
LRS00785 726030  
LRS00786 455574  
LRS00787 455978  
LRS00788 455903  
LRS00789 455593 438104 
LRS00790 455625  
LRS00791 455672 438206 
LRS00792 433321 432593 
LRS00797 455501  
LRS00799 455502 181598 
LRS00801 433259  
LRS00806 436000  
LRS00807 436000  
LRS00808 455681  
LRS00810 433206  
LRS00813 436023  
LRS00816 433294  
LRS00817 455505  
LRS00818 455528  
LRS00818 455529  
LRS00819 455530  
LRS00825 455530  
LRS00827 436007 432659 
LRS00828 433282  
LRS00835 433218 432587 
LRS00837 455517  
LRS00838 436037 438169 
LRS00839 455520  
LRS00840 455521  
LRS00841 455518  
LRS00845 455523  
LRS00849 455744  
LRS00854 433287 432653 
LRS00867 433296  
LRS00869 433298  
LRS00871 436011  
LRS00874 433231 432544 
LRS00877 436078 432553 
LRS00878 455534  
LRS00884 455697 432673 
LRS00884 438118 
LRS00885 455915  
LRS00885 458207 600782 
LRS00886 455582  
LRS00886 458187 438115 
LRS00887 455715 438023 
LRS00889 455600  
LRS00890 436047  
LRS00891 455981  
LRS00891 726023  
LRS00892 455728  
LRS00892 726036  
LRS00893 455629 438077 
LRS00894 455547  
LRS00895 436050 438076 
LRS00896 458491 600072 
LRS00897 455604  
LRS00898 458228 438183 
LRS00898 726002  
LRS00899 458229  
LRS00911 433349  
LRS00913 436047  
LRS00917 436005  
LRS00918 436006  
LRS00919 432655 
LRS00921 436077  
LRS00922 455531  
LRS00923 455516  
LRS00925 455536  
LRS00928 455544  
LRS00930 455533  
LRS00940 436044 439638 
LRS00940 455508 439638 
LRS00941 433282  
LRS00945 455546  
LRS00950 436044 439638 
LRS00960 455519  



CROSS
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==

CROSS
==
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==
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==
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MAGNETI MARELLI (.../...)
63220721 433278 432663 
63220723 433276  
63220724 433277  
63220733 433276  
63220734 433277  
63220741 433278 432663 
63220743 433276  
63220744 433277  
63220746 433277  
63220901 433346  
63220931 433346  
63221300 436026  
63221302 433260  
63221303 433259  
63221304 432655 
63221305 433261 432654 
63221306 433261 432654 
63221307 433261 432654 
63221330 436026  
63221332 433260  
63221333 433259  
63221334 432655 
63221335 433261 432654 
63221401 436033  
63221407 432655 
63221431 436033  
63221437 432655 
63221502 436007 432659 
63221503 433343  
63221504 433226 432511 
63221505 436021 432658 
63221509 433328  
63221530 433328  
63221532 436007 432659 
63221533 433343  
63221534 433226 432511 
63221535 436021 432658 
63221538 433328  
63221539 433328  
63221607 436033  
63221800 455511 432650 
63221801 433348  
63221830 455511 432650 
63221831 433348  
63221832 433333 432601 
63221834 458204  
63221890 455511 432650 
63221892 433333 432601 
63222000 436029  
63222001 436028  
63222005 458386  
63222030 436029  
63222031 436028  
63222033 436028  
63222034 455626  
63222035 436040  
63222036 433348  
63222039 436028  
63222085 455889  
63222130 436029  
63222134 436029  
63222135 458593  
63222136 436028  
63222138 455626  
63222203 458265 438053 
63222206 458265 438053 
63222408 433279  
63222435 433279  
63222436 433279  
63222438 433279  
63222806 433276  
63222831 436033  
63222833 436007 432659 
63222836 433276  
63222837 433276  
63222889 455553 432643 
63222889 726020  
63222897 433276  
63222905 433276  
63222908 433276  
63223031 436033  
63223033 436033  
63223039 455981  
63223039 726023  
63223085 436033  
63223101 455872  
63223103 458229  
63223104 458168  
63223104 726016  
63223106 458652  
63223200 455553 432643 
63223200 726020  
63223203 436008  
63223233 436008  
63223236 436008  
63223237 436008  
63223330 436008  
63223332 455873 438053 

MAGNETI MARELLI (.../...)

54022515 436754  
54022516 436755  
54022520 437382  
54022537 437390  
54022538 436754  
54022539 437378  
54022547 437390  
54022550 437787  
54022555 437787  
54022558 436755  
54022559 437378  
54022564 437787  
54022569 436754  
54022574 440195  
54022575 440194  
54022581 436173 432819 
54022582 436755  
54022584 440195  
54022585 437111  
54022588 436755  
54022593 436181 432825 
54022595 436173 432819 
54022597 437378  
54022598 436699  
54022601 437052  
54022602 437382  
54022604 436774  
54022608 436547  
54022610 440194  
54022613 437111  
54022614 437380  
54022615 437787  
54022654 436547  
54022665 440195  
54022693 440195  
54022708 437390  
54022711 440131  
63101018 458407  
63102000 458652  
63102003 458230  
63102007 455553 432643 
63102007 726020  
63102018 458162 438144 
63102020 458408  
63102022 458162 438144 
63103001 458229  
63111000 458476  
63111001 458317  
63113002 458212  
63113002 726043  
63113003 458585  
63114008 458212  
63114008 726043  
63114010 458212  
63114010 726043  
63114014 458504  
63191001 458317  
63192000 458652  
63193001 455889  
63214308 455521  
63214333 455521  
63216701 455517  
63216702 455521  
63216703 455518  
63216725 455517  
63216726 455517  
63216727 455517  
63216731 455517  
63216733 455521  
63216740 455518  
63216741 455518  
63216808 433282  
63216896 436044 439638 
63216898 436044 439638 
63217104 436037 438169 
63217105 433282  
63217118 433282  
63217147 436037 438169 
63217148 436037 438169 
63217154 433282  
63217201 455520  
63217225 455520  
63217226 455520  
63217410 436037 438169 
63220001 455520  
63220502 433206  
63220505 433206  
63220506 432603 
63220507 433276  
63220508 433277  
63220535 433206  
63220536 432603 
63220537 433276  
63220538 433277  
63220701 433278 432663 
63220703 433276  
63220704 433277  
63220713 433276  

MAGNETI MARELLI (.../...)
063532250220 437649  
063532605010 437148  
063532611010 437338 439385 
063532613010 437337 439384 
063532614010 437336 439346 
063532615010 436609 439416 
063532620010 440122 600001 
063532622010 440119  
063532623010 436610  
063533100540 437388  
063533155000 437483  
063533200010 437485  
063533250010 437400 439441 
063533250010 746020  
063533250130 437404 439445 
063533250130 746073  
063533250580 437672  
063533251000 440259  
063533350070 436258 433154 
063533350070 746031  
063533479010 436683 439427 
063533479010 746003  
063534150080 436683 439427 
063534150080 746003  
063534150230 437603  
063534681240 437594  
063534681400 437447  
063534690480 436650 439079 
063534699820 437166  
063534881590 436150  
063534881590 746063  
063534893700 436228 433044 
063534897070 436419 510426 
063535150200 437548  
063535150440 434034  
063535255010 437486  
30180304 433282  
30180342 436007 432659 
30180347 436008  
33100533 433259  
54002229 437111  
54022057 436699  
54022101 436699  
54022130 436754  
54022142D 436181 432825 
54022148 436173 432819 
54022160 436181 432825 
54022161 436699  
54022183 436699  
54022187 437380  
54022197 437092  
54022211 436180 432825 
54022212 436180 432825 
54022214 436173 432819 
54022221 436774  
54022227 436699  
54022232 437111  
54022232B 437111  
54022251 437380  
54022264 436167 432836 
54022290 437111  
54022301 436755  
54022307 437378  
54022313 436699  
54022314 437111  
54022314B 437111  
54022322 437051  
54022329 436699  
54022330 437382  
54022335 436181 432825 
54022340 437092  
54022341 436181 432825 
54022343 437381  
54022347 436774  
54022348 436181 432825 
54022373 436754  
54022374 436755  
54022375 436547  
54022375B 436547  
54022375E 436547  
54022384 436181 432825 
54022385 436699  
54022387 436755  
54022388 440069  
54022394 437390  
54022418 436699  
54022419 436774  
54022425A 436754  
54022429 436754  
54022434 437391 439458 
54022435 437582  
54022450A 437378  
54022453 440055  
54022459 437825  
54022474 437380  
54022495 440194  
54022512 436754  
54022514 437382  

MAGNETI MARELLI (.../...)
063324161010 436694  
063324200010 436699  
063324264010 436755  
063324293010 437390  
063324293010 437787  
063341343010 440024  
063341345010 437634  
063341345010 440072  
063341345010 746034  
063341351010 437825  
063341454010 436113  
063341695010 437427  
063341730010 437756  
063341730010 746033  
063341770010 436258 433154 
063341770010 746031  
063358061010 437474 439505 
063358062010 437475 439506 
063377001010 436481 439030 
063377001010 746056  
063377019010 437474 439505 
063377019010 437504 439524 
063377022010 437474 439505 
063377301010 437461 439693 
063377409010 437620  
063377438010 440294  
063380001010 437453 439729 
063380005010 440192  
063380006010 440192  
063380007010 437390  
063380007010 440259  
063380010010 440193  
063388505010 436635 439064 
063388505010 746067  
063521070220 455672 438206 
063521070630 455512 432636 
063521070630 726017  
063521070660 458476  
063521070680 455680 438072 
063521070680 726037  
063521070730 455680 438072 
063521070730 726037  
063521070910 458505  
063521070970 458505  
063521074420 458252  
063521074420 458460  
063521074420 726032  
063521081760 455937 438207 
063521081800 455936 438074 
063521081800 726009  
063521084000 455960 438091 
063521084000 726010  
063521090680 458169  
063521090680 726046  
063521092500 455720 432644 
063521092500 726008  
063521092680 458550  
063521093070 458208  
063521101040 455746  
063521101040 726012  
063521101250 455873 438053 
063521120350 458188  
063521120350 726041  
063521120380 436019 432605 
063521120380 726030  
063521120410 455748 432623 
063521120410 726022  
063521120440 455981  
063521120440 726023  
063521210160 458482  
063521210260 458221  
063521210280 458385  
063521210300 458467  
063521214020 458216 438174 
063521214080 458213 438171 
063521250480 458167 438152 
063522187030 436045  
063522310030 458292  
063522310290 458269  
063522310330 458177  
063522607010 458205 438198 
063522608010 436002 432627 
063522608010 726042  
063522609010 458324  
063522611010 455967 438101 
063522617010 438118 
063522618010 455966 438100 
063522619010 455965 438099 
063522620010 455963 438097 
063522621010 455969 438103 
063522622010 458324  
063522623010 455905 438123 
063523620730 433282  
063523623050 433318 438187 
063523680820 458254  
063523683010 455533  
063523683090 455529  
063532250200 437737  

MAGNETI MARELLI (.../...)
063223332010 436008  
063223332010 455873 438053 
063226801010 458566  
063227501010 433292  
063280005010 455890 438060 
063280006010 455894  
063280006010 458466  
063280006010 726040  
063280008010 455725  
063280010010 458116  
063280014010 455726  
063280014010 455903  
063280023010 458374  
063280032010 455892  
063280034010 458380  
063280042010 458162 438144 
063280045010 438168 
063280046010 458162 438144 
063280055010 458320  
063293039010 455981  
063293039010 726023  
063293538010 458466  
063310508010 437349 439339 
063310509010 436748  
063310509010 437306 439302 
063310509010 746071  
063320021010 436105  
063320025010 436416 510391 
063320049010 436117  
063320049010 436237  
063320049010 436297  
063321000010 436118  
063321000010 436230  
063321000010 746069  
063321011010 436103 433117 
063321011010 436111  
063321011010 436112 433117 
063321011010 436235  
063321017010 436239  
063321017010 436241  
063321019010 436237  
063321023010 436103 433117 
063321023010 436114 433115 
063321023010 436235  
063321023010 436236  
063321023010 436239  
063321039010 436586  
063321042010 436109 432991 
063321042010 436237  
063321042010 436586  
063321044010 436586  
063321062010 436239  
063321067010 436118  
063321067010 436230  
063321067010 746069  
063321087010 436239  
063321087010 436243  
063321096010 436241  
063321096010 436243  
063321112010 436109 432991 
063321112010 436112 433117 
063321112010 436114 433115 
063321112010 436235  
063321152010 436239  
063321152010 436243  
063321154010 436109 432991 
063321154010 436114 433115 
063321154010 436239  
063321154010 437381  
063321155010 436109 432991 
063321155010 436114 433115 
063321155010 437487  
063321156010 436244  
063321165010 437370  
063321165010 746064  
063321173010 436481 439030 
063321173010 437551  
063321173010 746056  
063321173010 746068  
063321409010 436112 433117 
063321600010 436481 439030 
063321600010 746056  
063321605010 436481 439030 
063321605010 746056  
063321615010 437814  
063321729010 437635  
063321800010 437652  
063321802010 437635  
063321803010 437652  
063321806010 437652  
063321809010 437670  
063321819010 437635  
063321858010 437635  
063321859010 437635  
063324145010 436166 432819 
063324145010 436169 432835 
063324161010 433486  
063324161010 436693  
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==
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==
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==
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==
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MAGNETI MARELLI (.../...)
63321800 437652  
63321802 437635  
63321828 437460 439702 
63321829 437461 439693 
63321848 440509  
63324188 436754  
63324264 436755  
63324293 437390  
63324316 437390  
63340004 437825  
63341238 437510  
63341239 440223  
63341344 440024  
63341351 440055  
63341454 436113  
63341678 437620  
63341679 437623  
63341695 437427  
63341704 437480  
63341730 437756  
63341730 746033  
63341737 437756  
63341737 746033  
63341746 437619  
633580030 436774  
63358010 436181 432825 
63358020 436173 432819 
63358020 436180 432825 
63362006 436109 432991 
63377006 440508  
63377416 440411  
63532622 440119  
943216731 455517  
943216733 455521  
943216741 455517  
943217147 436037 438169 
943217148 436037 438169 
943217154 433282  
943217226 455520  
943217410 436037 438169 
943217433 455520  
943220535 433206  
943220538 433277  
943220735010 433279  
943220741 433278 432663 
943220746010 433358 432739 
943220931 433346  
943221072 433200 432558 
943221330 436026  
943221332 433260  
943221332010 433260  
943221334 432655 
943221334010 432655 
943221335 433261 432654 
943221431 436007 432659 
943221533 433343  
943221534 433226 432511 
943221535 436021 432658 
943221539 433328  
943221831 433348  
943221832 433333 432601 
943222030 436029  
943222031 436028  
943222034 455626  
943222035 436040  
943222038 458593  
943222130 433348  
943222203 458265 438053 
943222206 436029  
943222438 433279  
943222836 433276  
943222889 455553 432643 
943222889 726020  
943222908 433276  
943223031 436007 432659 
943223233 436008  
943223236 436049 438053 
943223332 436049 438053 
943223430 433343  
943223432 436008  
943223433 455676  
943223435 455671  
943223435010 455671  
943223532 433328  
943226715 455608  
943226942 433340  
943226949 455978  
943227004 455724 600085 
943227005 455661  
943227009 455774  
943227014 433287 432653 
943227014 433347  
943227014 455661  
943227049 455685  
943227061 455583  
943227446 436052 432574 
943227501 433292  
943227586 436077  

MAGNETI MARELLI (.../...)

63321156 436244  
63321157 436242  
63321159 437869  
63321160 437869  
63321164 437370  
63321164 746064  
63321165 437370  
63321165 746064  
63321170 436446  
63321170 746013  
63321171 437370  
63321171 746064  
63321173 437551  
63321173 746068  
63321200 436481 439030 
63321200 746056  
63321204 437814  
63321233 436481 439030 
63321233 746056  
63321234 440493  
63321235 440494  
63321238 437510  
63321239A 440223  
63321244 437756  
63321244 746033  
63321257 437427  
63321270 436481 439030 
63321270 746056  
63321275 437814  
63321280 440493  
63321281 440494  
63321300 440494  
63321312 437735  
63321313 437652  
63321321 437825  
63321324 440024  
63321344 440024  
63321351 440055  
63321355 437652  
63321356 437480  
63321358 437825  
63321362 437814  
63321418 437635  
63321419 437652  
63321422 440024  
63321423 437635  
63321454 436113  
63321600 436481 439030 
63321600 746056  
63321602 440493  
63321603 440494  
63321604 440494  
63321606 437669  
63321607 437669  
63321609 437670  
63321611 437670  
63321613 437735  
63321615 437814  
63321629 440490  
63321641 436258 433154 
63321641 746031  
63321666 437427  
63321669 437756  
63321669 746033  
63321671 436741  
63321677 437619  
63321678 437620  
63321679 437623  
63321691 437756  
63321691 746033  
63321692 437480  
63321695 437427  
63321704 437480  
63321715 440490  
63321718 440508  
63321723 436260  
63321723 746041  
63321724 437756  
63321724 746033  
63321730 437756  
63321730 746033  
63321733 437355 439691 
63321733 746018  
63321734 437356 439692 
63321734 746070  
63321740 437344 439331 
63321741 437345  
63321741 746059  
63321746 437619  
63321747 440493  
63321758 440222  
63321770 436258 433154 
63321770 746031  
63321771 436741  
63321772 436260  
63321772 746041  
63321774 440498  
63321782 440490  

MAGNETI MARELLI (.../...)
63320055 436242  
63320058 436236  
63320060 436416 510391 
63320082 436242  
63320083 436242  
63320094 437370  
63320094 746064  
63320097 437370  
63320097 746064  
63320100 436237  
63320105 436239  
63320132 436242  
63320140 437551  
63320140 746068  
63320200 436481 439030 
63320200 746056  
63320203 437814  
63320218 437510  
63320226 437635  
63320257 437670  
63320263 437814  
63320306 437670  
63320319 436481 439030 
63320319 746056  
63320333 437652  
63320426 436117  
63320510 437735  
63321000 436118  
63321001 436113  
63321002 436239  
63321004 436235  
63321005 436236  
63321006 436114 433115 
63321007 436114 433115 
63321008 436112 433117 
63321009 436112 433117 
63321010 436241  
63321011 436103 433117 
63321012 436241  
63321013 436117  
63321014 436100 433036 
63321015 436117  
63321017 436239  
63321019 436237  
63321020 436237  
63321021 436105  
63321021 436237  
63321023 436235  
63321024 436239  
63321025 436239  
63321032 436237  
63321035 436237  
63321036 436237  
63321037 436237  
63321039 436586  
63321041 436237  
63321042 436237  
63321044 436586  
63321049 436416 510391 
63321052 436416 510391 
63321053 436114 433115 
63321055 436416 510391 
63321056 436241  
63321057 433442 432726 
63321057 746029  
63321058 436114 433115 
63321059 436147  
63321061 436112 433117 
63321062 436239  
63321063 436416 510391 
63321067 436230  
63321067 746069  
63321070 436235  
63321071 436112 433117 
63321071 436113  
63321077 436239  
63321081 433442 432726 
63321081 746029  
63321082 437551  
63321082 746068  
63321083 433442 432726 
63321083 746029  
63321086 436239  
63321088 436241  
63321089 436244  
63321090 436236  
63321091 436242  
63321096 436243  
63321099 436586  
63321105 436688  
63321114 433442 432726 
63321114 436256  
63321114 746029  
63321149 436242  
63321150 436244  
63321154 436109 432991 
63321154 436114 433115 
63321155 437487  

MAGNETI MARELLI (.../...)
63306370 436416 510391 
63306379 436416 510391 
63306389 436416 510391 
63306701 436113  
63306721 436113  
63306731 436113  
63307100 436113  
63307101 436114 433115 
63307103 436117  
63307105 436114 433115 
63307106 436113  
63307107 436241  
63307108 436113  
63307120 436113  
63307125 436114 433115 
63307126 436113  
63307127 436241  
63307131 436114 433115 
63307150 436113  
63307160 436113  
63307206 436237  
63307207 436586  
63307227 436586  
63307246 436237  
63307256 436237  
63307400 436112 433117 
63307401 436114 433115 
63307403 436111  
63307405 436112 433117 
63307406 436117  
63307407 436112 433117 
63307409 436112 433117 
63307420 436112 433117 
63307425 436112 433117 
63307426 436117  
63307427 436112 433117 
63307429 436112 433117 
63307431 436114 433115 
63307441 436235  
63307450 436112 433117 
63307452 436241  
63307460 436112 433117 
63307470 436112 433117 
63307503 436117  
63307506 436237  
63307516 436103 433117 
63307523 436117  
63307526 436237  
63307604 436236  
63307624 436236  
63307634 436235  
63307802 436237  
63307804 436239  
63307822 436237  
63307824 436239  
63307832 436237  
63307862 436237  
63308300 436416 510391 
63308701 436113  
63308731 436113  
63320001 436230  
63320001 746069  
63320002 436113  
63320003 436114 433115 
63320004 436114 433115 
63320005 436114 433115 
63320006 436114 433115 
63320007 436112 433117 
63320008 436112 433117 
63320010 436117  
63320011 436100 433036 
63320013 436239  
63320015 436237  
63320016 436235  
63320017 436239  
63320018 436239  
63320021 436105  
63320022 436105  
63320023 436105  
63320024 436586  
63320025 436416 510391 
63320026 436241  
63320027 433442 432726 
63320027 746029  
63320028 436114 433115 
63320031 436112 433117 
63320032 436239  
63320035 436114 433115 
63320039 433442 432726 
63320039 746029  
63320040 437551  
63320040 746068  
63320044 436239  
63320046 436243  
63320047 436114 433115 
63320048 436242  
63320049 436237  
63320053 436112 433117 

MAGNETI MARELLI (.../...)
63223402 436032  
63223432 436032  
63223433 455676  
63223434 436014  
63223435 455671  
63223494 436014  
63223537 458252  
63223537 458460  
63223537 726032  
63223538 458466  
63223639 458476  
63223730 458476  
63224170 455517  
63224293 437787  
63224580 455517  
63227034 458168  
63227034 726016  
63227035 458168  
63227035 726016  
63227051 455583  
63230003 458229  
63253020 455746  
63253020 726012  
63253050 433292  
63293039 455981  
63293039 726023  
63293538 458466  
63300900 436109 432991 
63300901 436109 432991 
63300902 436108  
63300920 436109 432991 
63300921 436109 432991 
63303001 436113  
63303061 436113  
63303100 436112 433117 
63303110 436112 433117 
63303140 436112 433117 
63303191 436112 433117 
63303192 436112 433117 
63303290 436112 433117 
63303380 436112 433117 
63303500 436112 433117 
63303701 436113  
63303739 436481 439030 
63303739 746056  
63303780 436111  
63304887 436416 510391 
63305000 436112 433117 
63305020 436112 433117 
63305100 436113  
63305101 436114 433115 
63305102 436111  
63305103 436117  
63305120 436113  
63305130 436113  
63305131 436114 433115 
63305150 436113  
63305206 436237  
63305226 436237  
63305300 436112 433117 
63305310 436112 433117 
63305400 436112 433117 
63305401 436114 433115 
63305403 436111  
63305404 436112 433117 
63305405 436112 433117 
63305406 436111  
63305420 436112 433117 
63305425 436112 433117 
63305426 436111  
63305431 436114 433115 
63305450 436112 433117 
63305506 436237  
63305520 436112 433117 
63305526 436237  
63305536 436237  
63305621 436112 433117 
63305700 436100 433036 
63305720 436100 433036 
63305721 436199  
63305722 436189 433044 
63305802 436237  
63305822 436237  
63305832 436237  
63305842 436237  
63305862 436237  
63305900 433404  
63305920 433404  
63306000 436416 510391 
63306050 436416 510391 
63306060 436416 510391 
63306070 436416 510391 
63306079 436416 510391 
63306089 436416 510391 
63306300 436416 510391 
63306301 436416 510391 
63306350 436416 510391 
63306360 436416 510391 



CROSS
==
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==

CROSS
==
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==
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==
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MAGNETI MARELLI (.../...)
943251692010 455686  
943251693 455746  
943251693 726012  
943251694 436003 432675 
943251694 455947 432675 
943251694010 436003 432675 
943251694010 455947 432675 
943251695 455674 438199 
943251695010 455674 438199 
943251697 436041  
943251697010 436041  
943251699 436083  
943251699010 436083  
943251700 436042  
943251701 433336  
943251701010 433336  
943251833 436032  
943251833010 436032  
943251856 436049 438053 
943251856010 436049 438053 
943251862 455678  
943251875 455578  
943251877 455561  
943251878 455570  
943251881 455582  
943251885 455609  
943251887 455586  
943251889 455923  
943251894 455612  
943251896 455564  
943251897 455569  
943251899 455582  
943251900 455916  
943251905 455638  
943251908 455576  
943251909 455909  
943251911 455638  
943251915 458653  
943251915010 455936 438074 
943251915010 726009  
943251916010 455690 432566 
943251916010 726035  
943251917 436053  
943251918 458251  
943251918 458523  
943251919 436080  
943251919010 436080  
943251920 455899 438186 
943251920 726021  
943251921 436079  
943251923 436090 432633 
943251923010 455928 438068 
943251923010 726004  
943251926 455552 432639 
943251926010 455552 432639 
943252045 458000  
943252045010 458000  
943252046 455505  
943252065010 458254  
943252071 433318 438187 
943252071010 433318 438187 
943252071010 436077  
943252132 458001  
943252187 455530  
943252187010 455530  
943252188010 455505  
943252190 458340  
943252197 455534  
943252197 458341  
943252197010 455534  
943252201 455528  
943252201010 455528  
943252203 455546  
943252203010 455546  
943252204 433318 438187 
943252204 436077  
943252205 455516  
943252205010 455516  
943252206 455527  
943252206010 455527  
943252207 455533  
943252207010 455533  
943252208 455536  
943252208010 455536  
943252210 455531  
943252210010 455531  
943252210010 455623  
943252215 455519  
943252215010 455519  
943252216 458004  
943252216010 458004  
943252217 436077  
943252220 455616  
943252220010 455616  
943252221 455523  
943252221010 455523  
943252223 433294  
943252223010 433294  

MAGNETI MARELLI (.../...)

943251486010 436023  
943251487 458504  
943251487010 458504  
943251488 455512 432636 
943251488 726017  
943251489 436060 432622 
943251489 726001  
943251489010 455738  
943251501 436042  
943251501010 436042  
943251534 433349  
943251569010 455538  
943251571010 455675  
943251572 455727 438075 
943251572010 455727 438075 
943251574010 458192 438169 
943251576 458228 438183 
943251576 726002  
943251576010 458188  
943251576010 726041  
943251606 433287 432653 
943251606010 433287 432653 
943251607 433298  
943251607010 433298  
943251609 436001  
943251610 436013  
943251613 433297 432665 
943251613010 433297 432665 
943251617 433297 432665 
943251619 432655 
943251619010 432655 
943251623 436082  
943251623010 436082  
943251624 432605 
943251624010 432605 
943251626 433268 438075 
943251628 436018  
943251628010 436018  
943251632 433287 432653 
943251633 436024  
943251633010 436024  
943251635 436041  
943251636 433329  
943251637 436000  
943251640 433268 438075 
943251640010 433268 438075 
943251641 455685  
943251644 436013  
943251646 436021 432658 
943251646010 436021 432658 
943251650 436005  
943251650010 436005  
943251651 436006  
943251651010 436006  
943251655 436020 438075 
943251656 433340  
943251656010 433340  
943251658 433289  
943251659 433344  
943251659 455696  
943251659010 433344  
943251659010 455696  
943251660 436016 432606 
943251661 433339  
943251663 436022 432605 
943251663010 436022 432605 
943251664 455554 432644 
943251664 455720 432644 
943251664 726008  
943251664010 436002 432627 
943251664010 455554 432644 
943251664010 726042  
943251665 433223 432512 
943251669 436014  
943251669010 436014  
943251670 433335  
943251670010 433335  
943251671 436019 432605 
943251671 455675  
943251671 726030  
943251671010 436019 432605 
943251671010 436022 432605 
943251671010 726030  
943251674 433309 432581 
943251674 726015  
943251674010 436004  
943251675 433334  
943251675010 433334  
943251685 455661  
943251686 436016 432606 
943251686010 436016 432606 
943251687 455889  
943251688 433347  
943251689 455904  
943251689010 455904  
943251690010 455684  
943251691 455726  
943251692 455686  

MAGNETI MARELLI (.../...)
943251334 455879 438131 
943251334010 455879 438131 
943251335 455893  
943251337010 455725  
943251338 458202  
943251338010 458202  
943251401 433218 432587 
943251402 433327 432534 
943251402010 433215 432535 
943251402010 433326 432535 
943251403 433223 432512 
943251405010 433208 432555 
943251410 436021 432658 
943251413 433289  
943251413010 433289  
943251415 436043  
943251415010 436042  
943251415010 436043  
943251416 436048 438072 
943251416010 436048 438072 
943251417 436030  
943251417010 436030  
943251418 436030  
943251418010 436030  
943251419 455677  
943251419010 455677  
943251420 455682  
943251420010 455682  
943251421 433213  
943251422 433323  
943251423010 433303 432636 
943251423010 455512 432636 
943251423010 726017  
943251424 433349  
943251426 436085  
943251426010 436085  
943251427 455619  
943251429 432605 
943251430 455683  
943251430010 455683  
943251431 455679  
943251431010 455679  
943251433 436047  
943251433010 436047  
943251434 455673  
943251435 455673  
943251435 455942  
943251435010 455942  
943251436 455625  
943251436010 455625  
943251437 436050 438076 
943251437010 436050 438076 
943251438 433344  
943251438 455696  
943251438010 433344  
943251438010 455696  
943251439 458188  
943251439 726041  
943251441 433229  
943251442 433306 432537 
943251442010 436087 432537 
943251443 433294  
943251443010 433294  
943251444 436006  
943251446 436005  
943251446010 436004  
943251446010 436005  
943251448 433294  
943251450010 458246  
943251451 458246  
943251452 433294  
943251454 433309 432581 
943251454 726015  
943251454010 433249 432566 
943251454010 726027  
943251455010 436010  
943251457 433339  
943251457010 433339  
943251458 455684  
943251458010 455684  
943251459 455903  
943251459010 455903  
943251460 455662  
943251460010 455662  
943251461 455662  
943251462 455662  
943251463 455662  
943251464 458519  
943251464010 458519  
943251466 455937 438207 
943251466010 455937 438207 
943251467 433321 432593 
943251467 455937 438207 
943251471 458206  
943251472 455583  
943251485 455681  
943251485010 455681  
943251486 436023  

MAGNETI MARELLI (.../...)
943251109 433303 432636 
943251109010 455512 432636 
943251109010 726017  
943251110 433204 432551 
943251110010 433202 432551 
943251110010 433203 432551 
943251111 433304  
943251113 433248  
943251114 433245 432565 
943251114 726049  
943251114010 433245 432565 
943251114010 726049  
943251115 433286  
943251116 436087 432537 
943251117 433287 432653 
943251121 433231 432544 
943251121010 433231 432544 
943251122 433229  
943251124 432560 
943251124010 432560 
943251125 433307 432554 
943251125 726051  
943251125010 433307 432554 
943251125010 726051  
943251127 432630 
943251127010 455928 438068 
943251127010 726004  
943251136010 455748 432623 
943251136010 726022  
943251138 436002 432627 
943251138 726042  
943251139 436034  
943251144 432630 
943251144010 455929 438069 
943251144010 726047  
943251165 433269  
943251221 433292  
943251223 436025  
943251223010 436025  
943251225 455628 438077 
943251225010 455628 438077 
943251226 455629 438077 
943251226010 455629 438077 
943251227010 455619  
943251228010 458041 438077 
943251228010 726018  
943251266 458195  
943251266010 458195  
943251266010 458500  
943251268 458500  
943251268010 458500  
943251274 458194  
943251274010 458194  
943251275010 455873 438053 
943251287 433279  
943251300 436044 439638 
943251300 455508 439638 
943251300010 436044 439638 
943251300010 455508 439638 
943251301 436046  
943251301010 436046  
943251302010 455624  
943251305 436051 432672 
943251305 726014  
943251305010 433248  
943251305010 433332 432629 
943251305010 436051 432672 
943251305010 455695 432672 
943251305010 726014  
943251305010 726052  
943251307 433310 432538 
943251307 726028  
943251307010 433256 432538 
943251307010 433359  
943251307010 436061  
943251320 433327 432534 
943251322010 455673  
943251323 455933 438072 
943251323 726044  
943251325 455736 438014 
943251325010 455736 438014 
943251326 455548 438205 
943251326 726026  
943251326010 455548 438205 
943251326010 726026  
943251327 455672 438206 
943251327010 455672 438206 
943251327010 458221  
943251328 455547  
943251328010 455547  
943251330 458242  
943251330 458484  
943251330010 458242  
943251330010 458484  
943251333 455680 438072 
943251333 726037  
943251333010 455680 438072 
943251333010 726037  

MAGNETI MARELLI (.../...)
943241003 455578  
943241003010 455578  
943241005 455587  
943241008 458251  
943241008 458523  
943241008010 458251  
943241008010 458523  
943241009010 455979  
943241012 455606  
943241015 455605  
943241016 455605  
943241019 455562 438105 
943241020 455563  
943241024 455913  
943241028 455567  
943241031 458119  
943241031 458526  
943241033 458243  
943241033 458517  
943241033010 458243  
943241033010 458517  
943241035 458222  
943241035010 458222  
943241036 455977  
943241037 455917  
943241038 458322  
943241042 455591  
943241046 455594  
943241048 455613  
943241049 455923  
943241051 455924  
943241054 455595  
943241055 455595  
943241056 455590  
943241060 458190  
943241060010 458190  
943241061010 458232  
943241067 455566  
943241077 455905 438123 
943241077010 455905 438123 
943241081 455563  
943241102 455901  
943241107010 455743  
943241107010 455886  
943241107010 455887  
943241107010 726013  
943241114010 455593 438104 
943241119010 455502 181598 
943241124010 438118 
943241136010 455727 438075 
943241136010 455930 438075 
943241136010 726034  
943241142010 455940 438178 
943241148 455627  
943241158010 455907  
943241167010 455885  
943241167010 455888  
943241170010 458252  
943241170010 458460  
943241170010 726032  
943251014 436010  
943251015 433286  
943251015010 433287 432653 
943251015010 455774  
943251048 433296  
943251048010 433296  
943251050 433246 432565 
943251050 433247 432552 
943251052 433243 432557 
943251054 433246 432565 
943251055 433204 432551 
943251059 433310 432538 
943251059 436061  
943251059 726028  
943251059010 433256 432538 
943251059010 436061  
943251060 433298  
943251061 436011  
943251061010 436011  
943251062 433206  
943251064 433257 432553 
943251064010 436078 432553 
943251065 433223 432512 
943251067 433223 432512 
943251072 433200 432558 
943251072010 433200 432558 
943251075 433228 432529 
943251075010 433219 432530 
943251079 433215 432535 
943251080 433213  
943251099 433326 432535 
943251101 433219 432530 
943251107 433249 432566 
943251107 726027  
943251107010 433245 432565 
943251107010 433249 432566 
943251107010 726027  
943251107010 726049  



CROSS
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MAGNETI MARELLI (.../...)
943356117010 433414  
943356118 436167 432836 
943356118010 436167 432836 
943356118010 436181 432825 
943356118010 437381  
943356119 433392 432715 
943356121010 433430  
943356123 433437 439180 
943356123 436312 432719 
943356123010 436312 432719 
943356125 433358 432739 
943356125010 433358 432739 
943356130 436347  
943356132 433416  
943356132010 433358 432739 
943356132010 433416  
943356133 433414  
943356133010 433414  
943356134 433404  
943356134010 433374 432746 
943356134010 433404  
943356135 433395 432714 
943356136 433374 432746 
943356136010 433374 432746 
943356136010 436112 433117 
943356137 433371  
943356137010 433460  
943356137010 436256  
943356137010 436602  
943356137010 746024  
943356140 433404  
943356141 433387 432855 
943356142 436316 432829 
943356142010 436248 432808 
943356142010 436316 432829 
943356142010 746075  
943356143 433387 432855 
943356143010 433384  
943356143010 433387 432855 
943356145 433352  
943356145010 433352  
943356146 433380  
943356146010 433380  
943356148 433448 432764 
943356148010 433407 432749 
943356148010 433447 432764 
943356148010 433448 432764 
943356148010 436313 432728 
943356150 433354 433036 
943356150010 433354 433036 
943356150010 433358 432739 
943356151 433375 432744 
943356151010 433374 432746 
943356151010 433375 432744 
943356157 433418 432759 
943356157010 433418 432759 
943356157010 433445 432763 
943356158 433446  
943356158010 433446  
943356160 433354 433036 
943356162 433429  
943356168 433392 432715 
943356168 433404  
943356173 433407 432749 
943356173010 433407 432749 
943356174010 433418 432759 
943356174010 433429  
943356183 433364 432769 
943356183 746002  
943356183010 433364 432769 
943356183010 433437 439180 
943356183010 433447 432764 
943356183010 433487 433094 
943356183010 437220  
943356183010 746002  
943356184 433430  
943356184010 433430  
943356185 433437 439180 
943356185010 433437 439180 
943356185010 433447 432764 
943356187 433411 432736 
943356187010 433411 432736 
943356187010 433441 433061 
943356191 436453  
943356191010 433450 432793 
943356191010 433451  
943356192 433452 432814 
943356192010 433452 432814 
943356197 433349  
943356197 436455 433120 
943356197010 433444 432765 
943356197010 433447 432764 
943356197010 433448 432764 
943356197010 433449 433098 
943356197010 436455 433120 
943356201 436199  
943356201010 436199  
943356202 433455 433069 

MAGNETI MARELLI (.../...)

943355060010 437400 439441 
943355060010 746020  
943355061010 437316 439311 
943355061010 746042  
943355062010 437315 439310 
943355064010 436740  
943355067010 437117 439236 
943355075010 437371  
943355078010 433448 432764 
943355078010 436455 433120 
943355078010 436594 433067 
943355079010 437491  
943355084010 437372  
943355088010 437801  
943355090010 437511 439528 
943355094010 436334  
943355100010 436718 439198 
943355105010 436285  
943355108010 437754  
943355109010 437614  
943355111010 437618  
943355112010 436675 439007 
943355115010 437792  
943355116010 437641  
943355118010 437547  
943355123010 436702  
943355129010 437513 439529 
943355130010 437745  
943355131010 437403 439444 
943355132010 436486 439035 
943355133010 436487  
943355134010 437534 439540 
943355135010 437540  
943355138010 437311 439306 
943355138010 440062  
943355138010 746072  
943355139010 437317 439312 
943355139010 746025  
943355141010 437661  
943355148010 436644  
943355149010 436706 439182 
943355150010 436743  
943355151010 437137 439246 
943355151010 746011  
943355164010 440062  
943355180010 437333 439343 
943355193010 433466 432799 
943355193010 436462  
943355195010 437521  
943355196010 437393 439430 
943355204010 437172 439258 
943355204010 746061  
943355213010 436618  
943355213010 746046  
943355224010 437322 439319 
943355224010 746012  
943355230010 437210 439294 
943355230010 746000  
943356001 436189 433044 
943356001 436199  
943356019 436194 432859 
943356054 436180 432825 
943356054 436181 432825 
943356054010 436180 432825 
943356054010 436181 432825 
943356054010 436687  
943356054010 436692  
943356055 436166 432819 
943356055010 436166 432819 
943356055010 436173 432819 
943356055010 436223 432819 
943356055010 436699  
943356090 436189 433044 
943356090 436199  
943356090010 436189 433044 
943356090010 436199  
943356098 436189 433044 
943356098010 436189 433044 
943356101010 433466 432799 
943356102010 436384 439497 
943356103 433460  
943356103 746024  
943356104 436249  
943356104010 436249  
943356106010 433451  
943356107 436248 432808 
943356107 746075  
943356108 433429  
943356108010 433429  
943356108010 433440 433081 
943356109 436254  
943356109010 436254  
943356114 433408  
943356115 433351 432834 
943356116 433359  
943356116010 433358 432739 
943356116010 433359  
943356117 433414  

MAGNETI MARELLI (.../...)
943346116 436309 433079 
943346116010 436309 433079 
943346116010 436473  
943346121010 437166  
943346124 437081  
943346129010 436348  
943346130010 436347  
943346130010 436352  
943346133 437682  
943346134010 436504  
943346134010 436610  
943346134010 437333 439343 
943346136010 436725  
943346136010 437134 439509 
943346136010 746023  
943346136010 746049  
943346139010 436371 541314 
943346147010 437391 439458 
943346148010 437582  
943346154010 436490  
943346198010 436614  
943346198010 436615  
943346198010 436737  
943346200010 436713  
943346200010 437203 439287 
943346200010 746058  
943346201010 436403  
943346201010 436615  
943346201010 437201 439285 
943346206010 436387 439005 
943346206010 436640 439069 
943346206010 436744  
943346207010 437181  
943346208010 436253  
943346223010 436613 439056 
943346223010 746021  
943354022010 436718 439198 
943354022010 437489  
943354074010 437119 439308 
943354074010 440051  
943354075010 437112 439230 
943354075010 746026  
943354076010 436748  
943354076010 746071  
943354083010 436736  
943354083010 437199 439283 
943354087010 436729 439200 
943354087010 746054  
943354097010 437479  
943354099010 436642  
943354103010 437212  
943354163010 436642  
943355001010 437383  
943355002010 437384  
943355003010 437560  
943355004010 437369  
943355005010 437387  
943355006010 436332 433181 
943355006010 437330 439586 
943355009010 437392 439669 
943355010010 437331  
943355011010 437369  
943355011010 440046  
943355012010 437310  
943355013010 436445 439004 
943355013010 437316 439311 
943355013010 746042  
943355014010 437388  
943355014010 437389  
943355015010 437207 439499 
943355016010 437389  
943355019010 436607 439053 
943355020010 436447  
943355021010 436468  
943355022010 436469  
943355024010 436618  
943355024010 436739 439212 
943355024010 746046  
943355025010 437723  
943355026010 436487  
943355026010 436746 439223 
943355027010 440048  
943355031010 437696  
943355035010 437477  
943355037010 437494  
943355040010 437117 439236 
943355045010 437493  
943355047010 437649  
943355048010 437413 439453 
943355049010 437414 439454 
943355050010 437708  
943355051010 437115 439234 
943355052010 437548  
943355054010 437216  
943355055010 436617  
943355056010 436616  
943355057010 436612  
943355059010 437395 439436 

MAGNETI MARELLI (.../...)
943321011 436112 433117 
943321013 436117  
943321013010 436117  
943321017 436239  
943321019 436237  
943321020 436237  
943321023 436235  
943321025 436239  
943321037 436237  
943321041 436237  
943321042 436237  
943321056 436241  
943321059 436146  
943321059 436147  
943321059010 436146  
943321059010 436147  
943321070 436235  
943321077 436239  
943321082 437551  
943321082 746068  
943321083010 433442 432726 
943321083010 746029  
943321088 436241  
943321091 436242  
943321098 436244  
943321099010 436237  
943321099010 436297  
943321099010 436586  
943321165 437370  
943321165 746064  
943321170 436446  
943321170 746013  
943321170010 436446  
943321170010 746013  
943321173 436481 439030 
943321173 746056  
943321419 437652  
943321423 437635  
943321607 437669  
943321611 437670  
943321613 437735  
943322584010 437380  
943322584010 437391 439458 
943322598010 436179 432825 
943322598010 436687  
943322598010 437379  
943322604010 436774  
943324348010 436741  
943341733010 437355 439691 
943341733010 746018  
943341740010 437185 439268 
943341740010 437190  
943341740010 437345  
943341740010 746059  
943341770010 436258 433154 
943341770010 746031  
943341772010 436260  
943341772010 746041  
943341829010 436260  
943341829010 746041  
943346000 437467  
943346001 436449 439012 
943346001010 436449 439012 
943346002010 437392 439669 
943346002010 440048  
943346003 436314  
943346003010 436314  
943346005010 436166 432819 
943346007 436517  
943346009010 436247  
943346010 433387 432855 
943346012 436551  
943346020 437163  
943346026 437161  
943346028 436536  
943346030 436537  
943346032 436538  
943346033 436320  
943346033010 436320  
943346036010 437516  
943346037 437495  
943346037010 437495  
943346041 436525  
943346046010 436502  
943346048 436545  
943346049 437151  
943346049 440058  
943346050 436534  
943346052 436516  
943346053 437638  
943346054010 436500  
943346054010 436501  
943346062010 437145  
943346063010 436543  
943346088010 436503 439408 
943346103010 436521  
943346108010 436309 433079 
943346108010 436472  

MAGNETI MARELLI (.../...)
943252228 455518  
943252230 455524 438043 
943252230010 455524 438043 
943252233 455537 184202 
943252234 455617  
943252235010 455618  
943252242010 455620  
943252243 455541  
943252243010 455541  
943252244010 455621  
943252245 455529  
943252245010 455529  
943252249010 455622  
943252250 455623  
943252254010 455542  
943252256 436070  
943252274 436096  
943252277 436077  
943252278 455525  
943252278010 455525  
943252284 455622  
943252284010 455532  
943252290010 455614  
943252295 436070  
943252298 436075  
943252858 436045  
943252858010 436045  
943253101010 433305 432639 
943253101010 436068 438069 
943253101010 726005  
943253102010 458116  
943253103010 458117  
943253104010 436078 432553 
943253104010 455551 432638 
943253105010 455695 432672 
943253105010 726052  
943253106010 458169  
943253106010 726046  
943253107010 458492  
943253107010 726050  
943253108010 455939 438076 
943253108010 726029  
943253111010 455894  
943253111010 458466  
943253111010 726040  
943253112010 458385  
943253114010 458184  
943253116010 458467  
943253118010 458220  
943253119010 458221  
943253135010 458268  
943253136010 458528  
943253141010 458462  
943253149010 455960 438091 
943253149010 726010  
943253150010 458211  
943253151010 458224  
943253152010 458189  
943253153010 458495  
943253171010 458189  
943253209010 455562 438105 
943253209010 455607  
943253242010 455892  
943254002010 455744  
943254002010 455940 438178 
943254018010 433323  
943254018010 455955 438086 
943254043010 455550 432637 
943254050010 455720 432644 
943254050010 726008  
943254082010 458188  
943254082010 726041  
943293540010 455886  
943293541010 455982 438133 
943293542010 455943 432672 
943293542010 726033  
943293544010 455876 438054 
943293544010 726024  
943300920 436109 432991 
943303100010 436113  
943305720 436100 433036 
943308300 436416 510391 
943310034010 437634  
943310034010 440072  
943310034010 746034  
943311390010 440196  
943311420010 437497  
943311420010 746007  
943320022 436586  
943320025 436416 510391 
943320096 436446  
943320096 746013  
943321000 436230  
943321000 746069  
943321001 436113  
943321003 436114 433115 
943321006 436114 433115 
943321011 436111  



CROSS
==
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==

CROSS
==
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==
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MAGNETI MARELLI (.../...)
943356681 440027  
943356681010 436296  
943356681010 436299  
943356681010 436399 433046 
943356681010 437600 433046 
943356681010 440027  
943356682010 437405  
943356683 436306  
943356683010 436306  
943356689 437523  
943356689010 437523  
943356690010 437523  
943356691 436308  
943356691010 433442 432726 
943356691010 436308  
943356691010 746029  
943356693 433404  
943356697 436215 432845 
943356697010 436215 432845 
943356701 436149 433054 
943356701010 436149 433054 
943356701010 436150  
943356701010 436724  
943356701010 746063  
943356702 436306  
943356702010 436306  
943356703 436153  
943356703010 436149 433054 
943356703010 436153  
943356703010 437207 439499 
943356708 436578  
943356708010 436578  
943356709 436425  
943356709010 436426  
943356712 436287  
943356712010 436287  
943356719 436306  
943356720 436307 432815 
943356725010 436134  
943356728 436159  
943356728010 436159  
943356729 436197 433046 
943356729010 436197 433046 
943356729010 436215 432845 
943356729010 436293 432845 
943356731 436148  
943356731010 436148  
943356731010 436621  
943356732 436726  
943356732010 436148  
943356732010 436161 433055 
943356732010 436621  
943356732010 436722  
943356732010 436726  
943356732010 437110  
943356734 436562  
943356734010 436562  
943356735 436561  
943356735010 436561  
943356736010 436126  
943356736010 436785  
943356738 436127  
943356739 437576  
943356739010 436215 432845 
943356739010 437576  
943356740010 436215 432845 
943356742 436215 432845 
943356742010 436197 433046 
943356742010 436215 432845 
943356742010 436293 432845 
943356743 436307 432815 
943356743010 436307 432815 
943356749 436134  
943356749010 436134  
943356752 436212  
943356762 436265 432988 
943356766 436266 432989 
943356766010 436272  
943356783 436267  
943356788 436215 432845 
943356788 436293 432845 
943356788010 436293 432845 
943356789 436363 439000 
943356789 746053  
943356789010 436363 439000 
943356789010 436364 439000 
943356789010 746053  
943356794 436444 439003 
943356794 746065  
943356794010 436444 439003 
943356794010 436483  
943356794010 436484  
943356794010 746065  
943356797 436228 433044 
943356797010 436228 433044 
943356798 437380  
943356799 436685  
943356799010 436685  

MAGNETI MARELLI (.../...)

943356623 746055  
943356623010 436120 433138 
943356623010 746055  
943356627010 436134  
943356630 436181 432825 
943356632 436120 433138 
943356632 436180 432825 
943356632 746055  
943356632010 436180 432825 
943356633 436181 432825 
943356634 436223 432819 
943356635 436548  
943356635010 436166 432819 
943356635010 436167 432836 
943356635010 436173 432819 
943356635010 436223 432819 
943356635010 436699  
943356635010 437381  
943356636 436173 432819 
943356637 436180 432825 
943356639 437379  
943356640 436686  
943356640010 436686  
943356640010 436690  
943356641010 436289  
943356643 436289  
943356643010 436289  
943356644 436311  
943356644010 436311  
943356646 436556  
943356646010 436556  
943356648010 436134  
943356651 436630  
943356651010 436630  
943356654 436623  
943356654010 436623  
943356654010 436627  
943356655 436632  
943356655010 436632  
943356656 436300  
943356656010 436300  
943356657 436148  
943356657 436160  
943356657010 436148  
943356657010 436160  
943356657010 436161 433055 
943356657010 436621  
943356659 436297  
943356659010 436150  
943356659010 436295  
943356659010 436297  
943356659010 436727  
943356659010 746063  
943356660 436722  
943356660010 436295  
943356660010 436722  
943356661 436298  
943356661010 436298  
943356662 436302  
943356662010 436161 433055 
943356662010 436295  
943356662010 436297  
943356662010 436302  
943356665 433447 432764 
943356665 433448 432764 
943356665010 433447 432764 
943356665010 436350  
943356667 436189 433044 
943356668010 436189 433044 
943356670 440254  
943356671 436161 433055 
943356671 436726  
943356671010 436161 433055 
943356671010 437110  
943356672 436294  
943356673 436192 433044 
943356673010 436192 433044 
943356674 436296  
943356674010 436296  
943356674010 436399 433046 
943356674010 437600 433046 
943356674010 440027  
943356675 436193 433048 
943356675010 436193 433048 
943356676 436399 433046 
943356676010 436399 433046 
943356676010 437600 433046 
943356676010 440027  
943356677 436581  
943356677010 436581  
943356678 436400 433048 
943356678010 436296  
943356678010 436400 433048 
943356678010 440027  
943356679 436299  
943356679010 436299  
943356680 436620  
943356681 436299  

MAGNETI MARELLI (.../...)
943356538 440254  
943356539 436684 439457 
943356539 746010  
943356539010 436684 439457 
943356539010 746010  
943356544 437717  
943356544010 437717  
943356546 436480  
943356546010 436480  
943356548010 436321  
943356549 437218  
943356551 436333  
943356551010 436333  
943356551010 436334  
943356551010 436385  
943356551010 436410  
943356551010 436411  
943356551010 436641 439070 
943356552 436130  
943356552010 436130  
943356553 437211 439499 
943356553010 437211 439499 
943356554 436683 439427 
943356554 746003  
943356554010 437211 439499 
943356554010 437213 439594 
943356555 436131  
943356555010 436130  
943356555010 436131  
943356556 437438  
943356556010 437438  
943356557 437385  
943356557010 437385  
943356560 433457 433082 
943356560 746022  
943356560010 433457 433082 
943356560010 746022  
943356561 433462  
943356561010 433451  
943356562 436305  
943356563 433463 433098 
943356563010 433449 433098 
943356563010 433463 433098 
943356564010 436252 433145 
943356565 433460  
943356565 436256  
943356565 746024  
943356565010 436256  
943356566010 436258 433154 
943356566010 437191  
943356566010 746031  
943356567010 436339 433160 
943356567010 436340  
943356567010 436343  
943356567010 746047  
943356567010 746076  
943356568 436476 439023 
943356568010 436476 439023 
943356573010 433468  
943356573010 436345 433188 
943356574010 436338 433162 
943356574010 746005  
943356575010 436678  
943356576010 436668  
943356576010 746006  
943356577010 436668  
943356577010 746006  
943356591010 437134 439509 
943356591010 746023  
943356601 436220  
943356605 436228 433044 
943356605010 436228 433044 
943356606 436228 433044 
943356606010 436191 433044 
943356606010 436228 433044 
943356607 436191 433044 
943356607010 436191 433044 
943356608 436303  
943356608010 436303  
943356610 436127  
943356610010 436127  
943356612 436126  
943356612010 436126  
943356613 436121 432854 
943356614 436121 432854 
943356615 436120 433138 
943356615 746055  
943356615010 436120 433138 
943356615010 746055  
943356617010 436126  
943356619 436629  
943356619010 436629  
943356620 436505  
943356621 436120 433138 
943356621 746055  
943356621010 436120 433138 
943356621010 746055  
943356623 436120 433138 

MAGNETI MARELLI (.../...)
943356404 433487 433094 
943356406 433487 433094 
943356406010 433487 433094 
943356407 436301  
943356407010 436301  
943356408 436721  
943356408010 436721  
943356442 436215 432845 
943356444 436196  
943356444010 436196  
943356445 436194 432859 
943356445010 433374 432746 
943356445010 433375 432744 
943356445010 436194 432859 
943356447010 433354 433036 
943356447010 433358 432739 
943356450 436199  
943356450010 436137  
943356450010 436199  
943356450010 437175  
943356452 436212  
943356452010 436212  
943356454 433485  
943356454 436169 432835 
943356454010 436166 432819 
943356454010 436169 432835 
943356455 436167 432836 
943356455 436179 432825 
943356455010 436140  
943356455010 436166 432819 
943356455010 436167 432836 
943356455010 436179 432825 
943356455010 436687  
943356455010 437381  
943356462 436212  
943356465 436121 432854 
943356465 436125 432854 
943356465010 436121 432854 
943356470 433353 433036 
943356473 436127  
943356487 436130  
943356487010 436130  
943356490 436305  
943356498 436184  
943356498010 436184  
943356502 436150  
943356502 746063  
943356502010 436150  
943356502010 436724  
943356502010 436725  
943356502010 437135  
943356502010 437459  
943356502010 746049  
943356502010 746063  
943356503010 436622  
943356504010 436631  
943356504010 436682 439092 
943356505010 436633  
943356505010 437405  
943356507010 436450 439245 
943356508010 436388 439006 
943356510010 436633  
943356512010 436627  
943356512010 437218  
943356513 436480  
943356513010 436667 439095 
943356513010 437125 439244 
943356514010 437126 439245 
943356514010 437499 439530 
943356514010 437587  
943356515010 436388 439006 
943356515010 437595  
943356516010 436621  
943356517010 437123  
943356518 436451 439244 
943356519 437629  
943356519010 437629  
943356520 436331 433180 
943356520010 436331 433180 
943356520010 436332 433181 
943356520010 436627  
943356522 436411  
943356522010 436333  
943356522010 436411  
943356522010 436632  
943356524 436211  
943356526 436125 432854 
943356529 436443 439002 
943356529 746066  
943356529010 436443 439002 
943356529010 746066  
943356530 436442 439001 
943356530 746057  
943356530010 436442 439001 
943356530010 746057  
943356536 436189 433044 
943356536010 436189 433044 
943356536010 436294  

MAGNETI MARELLI (.../...)
943356202 746009  
943356202010 433455 433069 
943356202010 746009  
943356203 436690  
943356204 436774  
943356205 436786  
943356205010 436786  
943356206 436120 433138 
943356206 746055  
943356206010 436785  
943356209 436629  
943356210 437110  
943356210010 436621  
943356210010 437110  
943356211 436295  
943356211010 436295  
943356211010 436722  
943356212 436723  
943356212010 436723  
943356212010 437323 439429 
943356213 436246  
943356213010 436246  
943356214 433454 433040 
943356214010 433454 433040 
943356214010 436343  
943356215 433488 433087 
943356215010 433441 433061 
943356215010 433488 433087 
943356216 436220  
943356216010 436197 433046 
943356216010 436220  
943356217 436219 432881 
943356217 436294  
943356217010 436219 432881 
943356217010 436294  
943356218 436290  
943356218010 436290  
943356219 433442 432726 
943356219 746029  
943356220 436349 439240 
943356220010 433453 432783 
943356220010 436349 439240 
943356220010 436360 432783 
943356223010 436266 432989 
943356223010 436269  
943356225 436432 510372 
943356225 436558 510372 
943356226 436566  
943356226010 436566  
943356230010 436567  
943356234 436421  
943356234010 436421  
943356246 436590  
943356246010 436590  
943356247 436591  
943356247010 436591  
943356247010 437442  
943356248 436560  
943356248 436577  
943356248010 436577  
943356257 436225  
943356257010 436225  
943356258 436582  
943356258010 436582  
943356259010 436571  
943356264010 434010  
943356267 436583  
943356267010 436583  
943356271 436699  
943356275 436189 433044 
943356275010 436189 433044 
943356275010 436199  
943356275010 436449 439012 
943356279 433445 432763 
943356279010 433420 432763 
943356279010 433445 432763 
943356279010 433465 433086 
943356305 436237  
943356310 437740  
943356315010 433485  
943356315010 436140  
943356315010 436169 432835 
943356315010 436179 432825 
943356316 436113  
943356325010 436281  
943356329010 436635 439064 
943356329010 746067  
943356330 436181 432825 
943356333 436211  
943356334 436211  
943356353 436237  
943356368 436479  
943356368 436480  
943356368010 436321  
943356368010 436479  
943356380 433483  
943356380010 433483  
943356391010 436636 439065 
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MAGNETI MARELLI (.../...)
944280521510 458483  
944280521530 458483  
944280521560 458317  
944280521620 458537  
944280521680 458483  
944280522060 455585  
944280522200 455596  
944280522260 455595  
944280522380 455613  
944280522390 455923  
944280522420 455591  
944280522430 455596  
944280522460 455924  
944280522580 455604  
944280522940 458315  
944280522940 458328  
944280523030 455609  
944280523090 455582  
944280523090 455606  
944280523090 458187 438115 
944280523160 455605  
944280523190 455915  
944280523240 455606  
944280523350 458187 438115 
944280524060 455578  
944280525050 455963 438097 
944280525060 455905 438123 
944280525061 458491 600072 
944280525220 438118 
944280525270 455964 438098 
944280527120 455919  
944280527130 458323  
944280527140 458321  
944280528040 455901  
944280528040 458319  
944280528050 436053  
944280528120 436053  
944280529060 458529  
944280557080 458168  
944280557080 726016  
944280558870 455715 438023 
944280705010 455968  
944280705030 455967 438101 
944280705040 455965 438099 
944280705080 455966 438100 
944280800020 458382  
944280800100 455744  
944280800100 455940 438178 
944280800110 455743  
944280800110 455886  
944280800120 458204  
944280800170 455886  
944280800170 455887  
944280800170 726013  
944280800180 455940 438178 
944280800210 455895 438065 
944280800210 726006  
944280800490 455981  
944280800490 726023  
944280800500 458219  
944280800500 726007  
944280800520 458163 438145 
944280800570 455892  
944280800610 458386  
944280800710 455891  
944280800740 458518  
944280800780 455969 438103 
944280801080 455954 438158 
944280801080 726031  
944280801090 455961 438092 
944280801130 438168 
944280801160 455975  
944280801170 458185 438166 
944280801180 458374  
944280801300 458239  
944280801330 458379  
944280801340 458380  
944280801730 458165 438147 
944280801790 455982 438133 
944280801800 458179 438163 
944280801830 455950 438081 
944280801930 455976 438112 
944280801930 726025  
944280801940 458164 438146 
944280801960 455984 438135 
944280801980 458237 438189 
944280802020 458162 438144 
944280802060 458381  
944280802110 458178  
944280802180 458291 438202 
944280802220 458324  
944288136500 436044 439638 
944288136500 455508 439638 
944288136600 436045  
944303383 436120 433138 
944303383 746055  
944356054 436180 432825 
944356134 433404  

MAGNETI MARELLI (.../...)

944280168600 455885  
944280168600 455888  
944280168700 455873 438053 
944280168800 455879 438131 
944280168900 458222  
944280169000 455873 438053 
944280169100 458500  
944280169500 455899 438186 
944280169500 726021  
944280169800 455675  
944280169800 455927 438076 
944280169800 726019  
944280169900 458041 438077 
944280169900 726018  
944280170000 455930 438075 
944280170000 726034  
944280170100 436080  
944280170300 455553 432643 
944280170300 726020  
944280170410 433276  
944280170600 458116  
944280171100 455671  
944280171100 458252  
944280171100 458460  
944280171100 726032  
944280171310 455552 432639 
944280171800 458528  
944280171900 458232  
944280172300 458593  
944280172600 455720 432644 
944280172600 726008  
944280173000 455889  
944280173610 436078 432553 
944280173610 455551 432638 
944280173810 455550 432637 
944280174200 458169  
944280174200 726046  
944280174500 458492  
944280174500 726050  
944280174600 455939 438076 
944280174600 726029  
944280175300 455894  
944280175300 458466  
944280175300 726040  
944280177700 458476  
944280177900 458212  
944280177900 726043  
944280178300 458385  
944280178900 458462  
944280179200 458184  
944280179400 458467  
944280180100 458188  
944280180100 726041  
944280180200 458220  
944280180400 458221  
944280181800 458223  
944280182100 455696  
944280182300 433287 432653 
944280182300 433347  
944280182400 455726  
944280183100 455960 438091 
944280183100 726010  
944280183400 458211  
944280183500 458224  
944280183600 458189  
944280183800 458495  
944280184300 458482  
944280184500 458585  
944280185310 455734 438011 
944280185610 455697 432673 
944280185710 455747 438027 
944280185810 455693 432670 
944280185910 455738  
944280186300 458159 438137 
944280187700 458189  
944280188400 458261  
944280188400 458498  
944280188600 458196  
944280188600 458274  
944280188800 458505  
944280188900 458475  
944280189000 458550  
944280189400 458538  
944280190300 458168  
944280190300 458229  
944280190300 726016  
944280192710 455943 432672 
944280192710 726033  
944280198900 458160 438138 
944280199700 437496  
944280202300 458216 438174 
944280202400 458213 438171 
944280203300 458393 438229 
944280208700 458228 438183 
944280208700 726002  
944280210300 458263  
944280521140 455574  
944280521270 455912  

MAGNETI MARELLI (.../...)
944280126000 726030  
944280126050 436019 432605 
944280126050 726030  
944280126200 436040  
944280130100 436003 432675 
944280130500 436020 438075 
944280130800 455696  
944280131000 436041  
944280131200 455512 432636 
944280131200 726017  
944280131400 436042  
944280131500 455674 438199 
944280131600 436083  
944280132000 433248  
944280132000 433332 432629 
944280132000 436051 432672 
944280132000 455695 432672 
944280132000 726014  
944280132000 726052  
944280132800 433347  
944280132800 455904  
944280133500 433336  
944280133600 455726  
944280134000 433348  
944280134100 436043  
944280136000 436085  
944280136200 455872  
944280136300 436029  
944280136400 436028  
944280138500 455748 432623 
944280138500 726022  
944280138610 433307 432554 
944280138610 726051  
944280139100 455624  
944280139400 433325 432650 
944280145700 436032  
944280145800 436047  
944280145900 433323  
944280145900 455955 438086 
944280146000 455684  
944280146200 436048 438072 
944280146600 436002 432627 
944280146600 726042  
944280147000 436049 438053 
944280147700 433343  
944280148000 433346  
944280148200 455673  
944280148300 455625  
944280148400 455676  
944280148600 458188  
944280148600 726041  
944280148900 455677  
944280149000 455671  
944280149400 458246  
944280149500 455678  
944280150500 455682  
944280150900 455725  
944280151500 455903  
944280152000 455662  
944280152600 455978  
944280154700 436050 438076 
944280156000 458195  
944280156100 458251  
944280156100 458523  
944280156300 458194  
944280159300 455626  
944280159700 455727 438075 
944280161200 455937 438207 
944280161410 436068 438069 
944280161900 455628 438077 
944280162800 455736 438014 
944280162900 455548 438205 
944280162900 726026  
944280163000 455672 438206 
944280163100 455675  
944280163200 455547  
944280163300 455680 438072 
944280163300 726037  
944280163400 455629 438077 
944280163800 455947 432675 
944280163900 455554 432644 
944280164700 455890 438060 
944280165300 455512 432636 
944280165300 726017  
944280165600 458243  
944280165600 458517  
944280165700 455936 438074 
944280165700 726009  
944280166000 455690 432566 
944280166000 726035  
944280166600 458190  
944280167000 458242  
944280167000 458484  
944280167400 458119  
944280167400 458526  
944280167500 455979  
944280167900 455981  
944280167900 726023  

MAGNETI MARELLI (.../...)
943356967010 436340  
943356967010 436345 433188 
943356967010 436346 433189 
943356967010 746005  
943356967010 746047  
943356967010 746076  
943356971010 433464  
943356973 436477 439024 
943356973010 436477 439024 
943356974 436478 439025 
943356974 746036  
943356974010 436478 439025 
943356974010 746036  
943356976010 436338 433162 
943356976010 746005  
943356979 436275  
943356979010 436284  
943356980 436284  
943356980010 436275  
943356981010 436452  
943356981010 746052  
943356982010 436251 433150 
943356982010 746050  
943356995 436475  
943356995010 436475  
943356996 436282  
943356996010 436282  
943356997 436280  
943356997010 436280  
943356999010 433469 439021 
943356999010 436474 439021 
943357256 436423 510372 
943357258010 436588 523161 
943357259 436434 541178 
943357259 436680 592778 
943357259010 436434 541178 
943357260 436433  
943357260010 436433  
943357288010 436428  
943357557 436437  
943357557 436439 592776 
943357557010 436437  
943357705 436355  
943357707 436419 510426 
943357707 436572  
943357707010 436419 510426 
943357708 436355  
943357708010 436355  
943357708010 436436  
943357715010 436419 510426 
943357715010 436420 510427 
943357716 436424 510372 
943357716010 436424 510372 
943357716010 436568  
943357764 436420 510427 
943357764010 436420 510427 
943357772010 436417  
943357772010 436650 439079 
943357775010 436418  
943357776 436416 510391 
943357800 434013  
943357801 436650 439079 
943357801010 436650 439079 
943358062010 437475 439506 
943358080010 437434 439475 
943358080010 746027  
943358378010 437139 439248 
943358378010 746015  
944280100300 433297 432665 
944280101200 433298  
944280102400 433287 432653 
944280102600 433202 432551 
944280102900 433279  
944280103100 433249 432566 
944280103100 726027  
944280103400 433260  
944280103600 436024  
944280104400 436007 432659 
944280104500 436007 432659 
944280104700 433335  
944280106000 433215 432535 
944280106000 433326 432535 
944280106400 436010  
944280106500 436025  
944280106900 436011  
944280107300 455685  
944280108900 436005  
944280109300 433344  
944280109400 433334  
944280110800 433282  
944280111500 433294  
944280117310 433200 432558 
944280118710 433278 432663 
944280118910 433276  
944280119110 433279  
944280119210 433277  
944280124100 436004  
944280126000 436019 432605 

MAGNETI MARELLI (.../...)
943356803 436134  
943356803010 436134  
943356805 436625  
943356805010 436625  
943356805010 436629  
943356808 436120 433138 
943356808 746055  
943356809 436120 433138 
943356809 746055  
943356809010 436120 433138 
943356809010 436785  
943356809010 746055  
943356811 436574  
943356811010 436574  
943356812 436220  
943356812010 436220  
943356813 436294  
943356813010 436294  
943356814 436294  
943356814010 436294  
943356816 436191 433044 
943356816010 436191 433044 
943356817 436191 433044 
943356817 436193 433048 
943356817010 436193 433048 
943356817010 436400 433048 
943356818 440254  
943356848 436235  
943356848 436236  
943356848010 436114 433115 
943356848010 436236  
943356849 437594  
943356849010 437594  
943356851 436235  
943356851010 436235  
943356851010 436236  
943356859 436587  
943356859010 436587  
943356869 436587  
943356903010 433483  
943356919010 433467 433121 
943356937010 436502  
943356939010 436520  
943356940010 436500  
943356941 437151  
943356943010 436257  
943356943010 436258 433154 
943356943010 746031  
943356944010 433468  
943356944010 436259 433188 
943356944010 436345 433188 
943356945 436465  
943356945010 436465  
943356946 436489 439039 
943356946 746016  
943356946010 436489 439039 
943356946010 746016  
943356947010 436482 439031 
943356948010 433459 433096 
943356948010 436250 433097 
943356948010 746004  
943356949 436249  
943356949010 433460  
943356949010 433461  
943356949010 436254  
943356949010 436335  
943356949010 746024  
943356952010 436255  
943356952010 436372  
943356952010 746030  
943356954010 436483  
943356956010 436276  
943356957 436380 439038 
943356957010 436380 439038 
943356958010 436279  
943356959010 436277  
943356960010 436382  
943356960010 436463 433158 
943356961 436467  
943356961010 436467  
943356961010 436728  
943356962 436471  
943356962010 436471  
943356963 436470  
943356963010 436470  
943356964010 436366 433190 
943356964010 436477 439024 
943356964010 746051  
943356965010 436260  
943356965010 746041  
943356966 436611 439054 
943356966 746060  
943356966010 436611 439054 
943356966010 436668  
943356966010 746006  
943356966010 746060  
943356967010 436338 433162 
943356967010 436339 433160 
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MAGNETI MARELLI (.../...)
944390400110 436468  
944390400210 436477 439024 
944390400310 433466 432799 
944390400510 436452  
944390400510 746052  
944390400610 436469  
944390400710 436471  
944390400810 436467  
944390400810 436728  
944390400810 436729 439200 
944390400810 746054  
944390400910 436382  
944390400910 436463 433158 
944390401410 436278 433168 
944390401700 437522 439531 
944390401800 437489  
944390401910 436490  
944390402010 436489 439039 
944390402010 746016  
944390402110 436613 439056 
944390402110 746021  
944390402210 436642  
944390402310 436611 439054 
944390402310 436668  
944390402310 746006  
944390402310 746060  
944390402410 436618  
944390402410 746046  
944390403000 437512  
944390403200 437723  
944390403300 437614  
944390403400 436640 439069 
944390403500 437492  
944390403600 437618  
944390403800 436675 439007 
944390404300 437212  
944390406000 440048  
944390406310 437652  
944390406410 437635  
944390406710 437670  
944390406910 437735  
944390408500 437715  
944390408700 437479  
944390408800 437696  
944390408900 437792  
944390409100 437515  
944390409400 437477  
944390409500 437547  
944390409800 437771  
944390411000 436702  
944390411900 437117 439236 
944390412000 437493  
944390412300 437513 439529 
944390412400 437649  
944390412500 437413 439453 
944390412600 437414 439454 
944390412700 437708  
944390412800 437745  
944390412900 437115 439234 
944390413000 437548  
944390413100 437403 439444 
944390413200 437615  
944390413300 437216  
944390413510 436713  
944390413510 746058  
944390413610 436486 439035 
944390413710 436617  
944390413810 436635 439064 
944390413810 746067  
944390414010 436654 439083 
944390414110 436614  
944390414110 436740  
944390414210 436745  
944390414310 436616  
944390414410 436403  
944390414410 436615  
944390414510 436619 439062 
944390414710 436643 439072 
944390414800 437395 439436 
944390414900 437400 439441 
944390414900 746020  
944390415000 437316 439311 
944390415000 746042  
944390415100 437315 439310 
944390415900 437540  
944390416200 436295  
944390416200 436684 439457 
944390416200 436722  
944390416200 746010  
944390416600 437763 439570 
944390418100 437367 439398 
944390418200 437466  
944390418300 437649  
944390418500 437311 439306 
944390418500 440062  
944390418500 440227 439441 
944390418500 746072  
944390418600 437317 439312 

MAGNETI MARELLI (.../...)

944390386000 746010  
944390386100 436449 439012 
944390386210 437551  
944390386210 746068  
944390386410 436480  
944390386500 437385  
944390386800 437384  
944390386900 437560  
944390387100 436257  
944390387300 436258 433154 
944390387300 746031  
944390387400 436314  
944390387400 436338 433162 
944390387400 746005  
944390387510 436259 433188 
944390387510 436345 433188 
944390387710 436260  
944390387710 746041  
944390387810 436338 433162 
944390387810 436339 433160 
944390387810 436345 433188 
944390387810 436346 433189 
944390387810 746005  
944390387810 746047  
944390387910 436366 433190 
944390387910 436476 439023 
944390387910 746051  
944390388110 436339 433160 
944390388110 436340  
944390388110 436343  
944390388110 746047  
944390388110 746076  
944390388210 436252 433145 
944390388410 436446  
944390388410 746013  
944390388510 436255  
944390388510 436372  
944390388510 746030  
944390388610 436254  
944390388810 436276  
944390389400 437125 439244 
944390389400 437467  
944390389500 437369  
944390389500 437494  
944390389600 437218  
944390389900 437387  
944390390000 436332 433181 
944390390000 437330 439586 
944390390100 436482 439031 
944390390800 437386  
944390390900 437392 439669 
944390390900 437618  
944390391000 436333  
944390391000 436385  
944390391000 436641 439070 
944390392000 437331  
944390392200 437310  
944390392300 437211 439499 
944390392400 437213 439594 
944390392500 437181  
944390392800 437438  
944390393000 436668  
944390393000 746006  
944390393210 437869  
944390393700 437801  
944390394200 437511 439528 
944390394310 436380 439038 
944390394400 436445 439004 
944390394500 440043  
944390394710 436481 439030 
944390394710 746056  
944390394810 436330 433179 
944390395010 437370  
944390395010 746064  
944390395100 437388  
944390395100 437389  
944390395200 437392 439669 
944390395400 436449 439012 
944390395500 437495  
944390395700 437207 439499 
944390396300 436334  
944390397000 437389  
944390397400 436667 439095 
944390397500 436718 439198 
944390397600 436668  
944390397600 746006  
944390397800 436642  
944390398310 436607 439053 
944390398510 436470  
944390399210 436475  
944390399310 436346 433189 
944390399310 436476 439023 
944390399410 436478 439025 
944390399410 746036  
944390399510 436461 433148 
944390399610 436256  
944390399910 436447  
944390400010 436465  

MAGNETI MARELLI (.../...)
944390358100 436632  
944390360200 436145 432831 
944390360200 436166 432819 
944390360200 436687  
944390360200 437379  
944390360200 437381  
944390360410 437380  
944390360600 436699  
944390360600 437380  
944390360710 437378  
944390361000 437049  
944390361500 437051  
944390361910 437111  
944390362110 437111  
944390362110 437382  
944390365200 436556  
944390365400 436295  
944390365400 436297  
944390365400 436302  
944390365810 436754  
944390365910 437390  
944390366310 436755  
944390366310 437390  
944390366310 440194  
944390366510 436117  
944390366600 436212  
944390366600 436303  
944390366900 437391 439458 
944390367010 437427  
944390367500 436239  
944390367600 436622  
944390367700 436631  
944390367700 436682 439092 
944390367900 436633  
944390367900 437405  
944390368200 436450 439245 
944390368310 433468  
944390368510 433457 433082 
944390368510 746022  
944390368800 436309 433079 
944390368910 436314  
944390369010 436249  
944390369410 433460  
944390369410 436254  
944390369410 436335  
944390369410 746024  
944390369610 437371  
944390371100 437582  
944390371200 436241  
944390371300 436244  
944390371400 436241  
944390371500 436243  
944390371600 436242  
944390371700 436236  
944390372100 437121  
944390372810 433467 433121 
944390372910 433449 433098 
944390372910 433463 433098 
944390373010 433462  
944390373210 433459 433096 
944390373210 436250 433097 
944390373210 746004  
944390377910 436248 432808 
944390377910 746075  
944390378010 433469 439021 
944390378010 436474 439021 
944390379010 433448 432764 
944390379010 436455 433120 
944390379010 436594 433067 
944390379900 437491  
944390379900 437552 439555 
944390380300 436685  
944390380700 436363 439000 
944390380700 436364 439000 
944390380700 746053  
944390380900 436633  
944390381000 436633  
944390381300 436627  
944390381600 437125 439244 
944390381700 437126 439245 
944390381700 437499 439530 
944390381700 437587  
944390381800 437595  
944390381900 436621  
944390382300 436451 439244 
944390383000 437629  
944390383100 436331 433180 
944390383100 436332 433181 
944390383100 436627  
944390383300 436333  
944390383300 436411  
944390383700 436444 439003 
944390383700 746065  
944390383800 436443 439002 
944390383800 746066  
944390383900 436442 439001 
944390383900 746057  
944390386000 436684 439457 

MAGNETI MARELLI (.../...)
944390308400 436159  
944390308500 436153  
944390308800 436150  
944390308800 436725  
944390308800 437135  
944390308800 746049  
944390308800 746063  
944390309400 436114 433115 
944390309700 436105  
944390309800 436112 433117 
944390309900 433380  
944390311200 436184  
944390311200 436199  
944390312800 437717  
944390314000 436121 432854 
944390314000 436125 432854 
944390316800 436166 432819 
944390317410 433375 432744 
944390318310 433429  
944390320500 433354 433036 
944390322410 436248 432808 
944390322410 746075  
944390323410 436113  
944390323410 436114 433115 
944390323410 436248 432808 
944390323410 746075  
944390327410 433418 432759 
944390327900 433364 432769 
944390327900 746002  
944390328000 436121 432854 
944390332500 436112 433117 
944390332500 436114 433115 
944390332500 436244  
944390332900 436120 433138 
944390332900 746055  
944390337600 436220  
944390338100 436785  
944390338300 436166 432819 
944390338300 436223 432819 
944390338600 436223 432819 
944390338900 436103 433117 
944390338900 436112 433117 
944390338900 436114 433115 
944390339000 436289  
944390339100 436311  
944390339800 433374 432746 
944390339800 436112 433117 
944390340100 436686  
944390340100 436690  
944390340200 436574  
944390341200 436290  
944390341400 436786  
944390342300 436228 433044 
944390342400 436192 433044 
944390344500 436723  
944390344700 436774  
944390344800 436235  
944390344800 436236  
944390345200 436296  
944390345200 436299  
944390345200 436399 433046 
944390345200 436400 433048 
944390345200 437600 433046 
944390345200 440027  
944390345300 436193 433048 
944390345600 436225  
944390346500 436150  
944390346500 436295  
944390346500 436297  
944390346500 436727  
944390346500 746063  
944390346600 436722  
944390347300 433454 433040 
944390347400 433442 432726 
944390347400 436681  
944390347400 746029  
944390347810 433447 432764 
944390348110 433444 432765 
944390348110 433449 433098 
944390348310 433455 433069 
944390348310 746009  
944390348410 433441 433061 
944390348410 433488 433087 
944390348610 433453 432783 
944390348610 436349 439240 
944390348610 436360 432783 
944390349900 436296  
944390349900 436400 433048 
944390350200 436587  
944390356300 436237  
944390356410 436118  
944390356410 436230  
944390356410 746069  
944390357200 436689  
944390357300 436630  
944390357700 436587  
944390357800 436688  
944390358000 436623  

MAGNETI MARELLI (.../...)
944356150 433354 433036 
944356188 436438 180620 
944356188 436439 592776 
944356188 436440 592776 
944356206 436120 433138 
944356206 746055  
944356211 436295  
944356212 436723  
944356216 436220  
944356226 436569  
944356234 436572  
944356259 436571  
944356262 436570  
944356329 436281  
944356380 433483  
944356465 436121 432854 
944356503 436622  
944356504 436631  
944356505 437405  
944356507 436450 439245 
944356509 440254  
944356510 436633  
944356512 436627  
944356513 437125 439244 
944356514 437499 439530 
944356515 437595  
944356516 436621  
944356517 437123  
944356538 440254  
944356560 437220  
944356564 436252 433145 
944356566 436258 433154 
944356566 746031  
944356567 436345 433188 
944356567 436346 433189 
944356573 440254  
944356574 433468  
944356574 436338 433162 
944356574 746005  
944356601 436220  
944356613 436121 432854 
944356617 436126  
944356619 436629  
944356621 436120 433138 
944356621 746055  
944356623 436120 433138 
944356623 746055  
944356636 436173 432819 
944356641 436289  
944356648 436134  
944356654 433407 432749 
944356654 436627  
944356670 440254  
944356683 436306  
944356736 436120 433138 
944356736 436126  
944356736 746055  
944356802 436199  
944356808 436120 433138 
944356808 746055  
944356812 436220  
944356827 436306  
944356903 433483  
944356920 436505  
944356925 436524  
944356927 436523  
944356943 436257  
944356944 436345 433188 
944356948 433459 433096 
944356948 746004  
944356952 436255  
944356952 746030  
944356953 436257  
944356956 436276  
944356958 436279  
944356959 436277  
944356964 436366 433190 
944356964 746051  
944356965 436260  
944356965 746041  
944356967 436346 433189 
944356976 436336  
944356976 436340  
944356976 746076  
944356977 433469 439021 
944356982 433442 432726 
944356982 746029  
944357261 436589  
944357577 436439 592776 
944357716 436427  
944357716 436568  
944357772 436417  
944357775 436418  
944390301200 436109 432991 
944390306200 436197 433046 
944390306200 436215 432845 
944390306200 436293 432845 
944390307500 436197 433046 



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==
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MANDO (.../...)
MG120413 455905 438123 
MG120445 458491 600072 
MG232415 455743  
MP112041 455907  
MP112052 455968  
MP112056 455969 438103 
TA0002656002 437337 439384 
TA000A14501 437338 439385 
TA000A15101 437333 439343 
TA000A17301 437337 439384 
TA000A20801 440376 600034 
TA000A29102 437335 439345 
TA000A30601 440122 600001 
TA000A32601 437478 600906 
TA000A34501 437334 439295 
TA000A34801 436609 439416 
TA000A35201 437336 439346 
TA000A54101 440104 600901 
TA000A55401 437134 439509 
TA000A55401 746023  
TA000A62901 436724  
TA000B57200Z 437416 439456 
TM000A03801 458233 438116 
TM000A04001 438118 
TM000A04101 455907  
TM000A06101 455905 438123 
TM000A07901 455968  
TM000A08301 458491 600072 
TM000A08401 455969 438103 
TM000A10401 455967 438101 
TM000A13901 455965 438099 
TM000A14301 455966 438100 
TM000A19400 458161 438141 
TM000A23501 458205 438198 
TM000A32101 458207 600782 
TM000A33801 458173 438159 
TM000A35301 458205 438198 
TM000A36301 458206  
TM000A37001 455967 438101 
MASERATI (.../...)

571082400 432592
MAZDA (.../...)

32418400 455557
0222-18-400B 455557  
0324-18-400 455557  
2AAA--1-8063 455582  
2AAA-18-063 455582  
8088-18-400 455558  
8131-18-400 455557  
8218-18-400 455558  
8222-18-400 455558  
8936-18-400 455557  
8964-18-400 455558  
AJ03-18-400 455892  
B101-18-400B 455606  
B315-18-400 455606  
B330M10T02EX 458161 438141 
B330M-10T02EX 458161 438141 
B505-18-400 455606  
B593-18-400 458187 438115 
B601-18-300 436524  
B603-18-300 436524  
B610-18-300 436524  
B61018300AES 436524  
B610-18-300AES 436524  
B610-18-300B 436524  
B61018300BES 436524  
B610-18-300BES 436524  
B612-18-300 436524  
B617-18-300 436524  
B61R-18-400A 458187 438115 
B61V-18-300 437682  
B61V-18-300D 437560  
B630-18-400 455606  
B655-18-300 436524  
B658-18-400 455606  
B675-18-300 436542  
B676-18-400 455606  
B676-18-400A 458187 438115 
B676-18-400B 458187 438115 
B6BF-18-300 437616  
B6S8-18-400A 455606  
BP4W-18-300C 437650  
BPD3-18-300 437478 600906 
C201-18-300 440485  
C401-18-300 440433  
C601-18-400 458116  
C601-18-400A 458116  
D306-18-400 455557  
D501-18-400 455557  
D502-18-400 455557  
D505-18-400 455557  
D530-18-400 455557  
E116-18-300 436524  
E301-18-300 436522  
E301-18-400 455609  
E302-18-300 436522  

MASERATI

MAZDA

MAGNETI MARELLI (.../...)

944390903700 437376 439420 
944390903720 437584 439694 
944390903760 440116  
944390903790 437507 439527 
944390903800 437118 439237 
944390903800 437363 439237 
944390903810 437453 439729 
944390903820 437448 439726 
944390903830 437585 439569 
944390903870 437689  
944390903890 437444 439481 
944390903900 437410 439450 
944390903910 437437 439478 
944390903920 437528 439554 
944390903930 437373 439417 
944390903940 437197 439281 
944390903980 437320 439317 
944390904000 437535 439541 
944390904010 437557 439560 
944390904020 437543 439550 
944390904020 440074 439595 
944390904040 437412 439451 
944390904040 437445 439482 
944390904120 437559 439680 
944390904190 437432 439767 
944390904260 440034 439576 
944390904270 440060 439588 
944390904280 437538 439545 
944390904290 440036 439578 
944390904310 437544 439551 
944390904530 437532 439538 
944390904590 440057 439619 
944390904650 437424 439467 
944390904710 440038 439580 
944399348010 433447 432764 
944399425200 437534 439540 
944399425200 437621  
MAN187 440131  
MAR638 436355  
MSN870 458371  
MT43HA 455521  
MT67A 455517  
MT67AA 455517  
MT67AB 455517  
MT67AC 455517  
MT67AD 455517  
MT67B 455521  
MT67BA 455521  
MT67C 455518  
MT67CA 455518  
MT67CB 455518  
MT68H 433282  
MT68LB 436044 439638 
MT68LC 436044 439638 
MT68T 433318 438187 
MT71D 436037 438169 
MT71DA 436037 438169 
MT71DB 436037 438169 
MT71E 433282  
MT71T 433282  
MT71TA 433282  
MT72A 455520  
MT72AA 455520  
MT72AB 455520  
MANDO (.../...)

1EM0051 455963 438097
1EM0064 455562 438105 
1EM008702 455593 438104 
1EM0088 458187 438115 
2579188 437335 439345 
2655009 437335 439345 
2EA0495 437490  
579185 455967 438101 
625525 458205 438198 
625529 458207 600782 
625795 436724  
626210 458205 438198 
628393 455967 438101 
632080 439406 
635967 440376 600034 
A0002655023 440103 439651 
A0002655221 437501 439525 
A000655009 437335 439345 
A000B0261 439406 
A0112 440112 439407 
AB175020 436609 439416 
AB190025 436610  
AD165320 437148  
HAD160522 436725  
HAD160522 746049  
HAD170500 436724  
HAD170520 437152  
M000A0191 455964 438098 
MC107023 455562 438105 
MC109018 455607  
MC109032 455964 438098 
MC109108 455963 438097 
MG112022 455907  

MANDO

MAGNETI MARELLI (.../...)
944390900470 437338 439385 
944390900480 437766  
944390900480 440052  
944390900680 437480  
944390900690 437510  
944390900720 436732 439206 
944390900750 437346 439333 
944390900760 437620  
944390900780 436719  
944390900790 437702  
944390900820 437688  
944390900830 433466 432799 
944390900830 436462  
944390900880 436744  
944390900940 436464  
944390900980 437521  
944390901010 437393 439430 
944390901060 437749  
944390901090 437172 439258 
944390901090 746061  
944390901100 437192 439691 
944390901100 437355 439691 
944390901100 746018  
944390901150 436694  
944390901160 436665 439093 
944390901160 746044  
944390901170 436666 439094 
944390901210 437336 439346 
944390901270 436371 541314 
944390901300 437464  
944390901390 437174 439261 
944390901390 437348 439338 
944390901400 436297  
944390901400 436720  
944390901410 437173 439260 
944390901410 440004  
944390901430 437737  
944390901440 437210 439294 
944390901440 746000  
944390901470 437357 439692 
944390901480 436714 439205 
944390901510 437309 439305 
944390901520 436713  
944390901520 437140  
944390901520 746058  
944390901600 437116 439235 
944390901660 437208 439292 
944390901660 437423 439464 
944390901660 440056 439680 
944390901660 440236  
944390901660 746001  
944390901690 437423 439464 
944390901700 437409 439693 
944390901710 437471 439674 
944390901710 437472 439696 
944390901710 746032  
944390901720 437345  
944390901720 746059  
944390901750 440234  
944390901770 440192  
944390901930 437745  
944390901950 437473 439504 
944390901960 437474 439505 
944390901970 437349 439339 
944390901980 437431 439472 
944390902050 437433 439474 
944390902100 437475 439506 
944390902110 437504 439524 
944390902130 437550 439553 
944390902140 437745  
944390902200 437350 439340 
944390902250 437415 439455 
944390902430 437436 439696 
944390902430 437472 439696 
944390902550 437453 439729 
944390903030 437697  
944390903040 437825  
944390903130 437539 439546 
944390903160 437434 439475 
944390903160 437558 439561 
944390903160 746027  
944390903170 437452 439487 
944390903170 437583 439567 
944390903180 437439 439479 
944390903200 437500 439507 
944390903210 437347 439319 
944390903210 746062  
944390903310 437183 439266 
944390903310 437353 439266 
944390903380 437554 439557 
944390903400 437366 439397 
944390903520 437472 439696 
944390903530 437455 439490 
944390903540 440119  
944390903550 437411 439451 
944390903560 437435 439476 
944390903610 436383 439167 
944390903630 437450 439485 

MAGNETI MARELLI (.../...)
944390452700 436683 439427 
944390452700 746003  
944390453000 437502 439511 
944390453200 437456 439491 
944390453300 437469 439500 
944390453400 437454 439664 
944390453500 437555 439558 
944390453700 440259  
944390453800 437430 439471 
944390453900 437470 439501 
944390456710 437501 439525 
944390457010 440115  
944390458210 440290  
944390460700 437502 439511 
944390461000 437401 439442 
944390461600 437364 439395 
944390461800 437360 439393 
944390462200 437451 439486 
944390462500 440061  
944390462500 440067  
944390462700 437435 439476 
944390473100 437422  
944390473100 746017  
944390475300 437312 439307 
944390511030 436502  
944390511030 436505  
944390511030 436507  
944390511040 436502  
944390511040 436505  
944390511350 436505  
944390511430 436527  
944390511460 437685  
944390511510 436547  
944390511530 437124  
944390511550 437508  
944390511560 437151  
944390511560 440058  
944390511590 437152  
944390511620 437501 439525 
944390512000 436525  
944390512000 436526  
944390512000 437161  
944390512060 436526  
944390512590 436536  
944390512710 436536  
944390512860 437514  
944390512880 437509  
944390512900 437520  
944390513070 436522  
944390513070 436524  
944390513120 436524  
944390513210 436542  
944390513360 437478 600906 
944390515060 437143 600032 
944390515120 437143 600032 
944390515240 437145  
944390515240 437147  
944390515240 440112 439407 
944390515270 436504  
944390515270 436609 439416 
944390515300 437333 439343 
944390515330 436504  
944390515330 437333 439343 
944390515440 437697  
944390515520 440118  
944390515520 440121  
944390515640 440118  
944390515650 440118  
944390518040 437163  
944390518050 437162  
944390518070 437638  
944390605130 437221 439295 
944390605130 437334 439295 
944390605140 437337 439384 
944390609080 440122 600001 
944390900040 437401 439442 
944390900060 437497  
944390900060 746007  
944390900070 436725  
944390900070 746049  
944390900140 437634  
944390900140 440072  
944390900140 746034  
944390900160 437134 439509 
944390900160 746023  
944390900170 437180  
944390900220 436481 439030 
944390900220 746056  
944390900280 436701  
944390900280 440051  
944390900281 437119 439308 
944390900281 437313 439308 
944390900281 437428 439429 
944390900410 437756  
944390900410 746033  
944390900440 436251 433150 
944390900440 746050  
944390900460 440196  

MAGNETI MARELLI (.../...)
944390418600 746025  
944390418900 437661  
944390419000 440229  
944390419100 437399 439440 
944390419200 437404 439445 
944390419200 746073  
944390419300 437171 439257 
944390419300 746014  
944390419500 437525  
944390420000 437672  
944390420100 437673  
944390420200 436644  
944390420310 436706 439182 
944390420410 436743  
944390420710 437137 439246 
944390420710 746011  
944390420810 437138 439248 
944390420810 746038  
944390420910 437139 439248 
944390420910 746015  
944390421010 436712  
944390421110 436741  
944390421210 436737  
944390421210 436740  
944390421210 437204 439289 
944390421210 437206  
944390421310 436742 439215 
944390421410 436735 439208 
944390421410 746074  
944390421510 436736  
944390421510 437199 439283 
944390421610 436387 439005 
944390421710 436636 439065 
944390421810 436748  
944390421810 746071  
944390421910 437112 439230 
944390421910 746026  
944390422010 436728  
944390422010 436729 439200 
944390422010 437202 439286 
944390422010 746054  
944390422110 436730 439201 
944390422210 436253  
944390422310 436384 439497 
944390422910 437706  
944390424700 440220  
944390424700 440221  
944390425400 437225 439299 
944390425500 437222 439296 
944390425600 437312 439307 
944390425700 437224 439298 
944390426000 437396 439437 
944390426200 437398 439439 
944390426300 437397 439438 
944390426500 437390  
944390426500 437690  
944390426900 437641  
944390427000 437689  
944390427100 437742  
944390427200 440226  
944390427400 437422  
944390427400 746017  
944390427500 437496  
944390427700 437311 439306 
944390427700 440062  
944390427700 746072  
944390427800 440001  
944390427900 437659  
944390428100 437647  
944390428300 437341 439328 
944390428300 746008  
944390428400 437610  
944390430910 437322 439319 
944390430910 746012  
944390436800 436683 439427 
944390436800 746003  
944390439700 437603  
944390440000 437546  
944390442100 437604  
944390443100 437176 439263 
944390443200 437188 439271 
944390443200 437420 439462 
944390443300 437358 439391 
944390443400 437177 439338 
944390443900 437402 439443 
944390444400 440003  
944390444600 437377 439421 
944390444700 437359 439392 
944390447410 440055  
944390448500 437340 439327 
944390448800 437518  
944390449100 437468 439498 
944390449600 437214  
944390449700 437215  
944390450310 437160 439252 
944390450310 437406 439446 
944390451010 437351  
944390452110 436749 439470 
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MERCEDES BENZ (.../...)
A1121510001 458462  
A1121540202 437376 439420 
A1311510101 458666  
A1661510001 458165 438147 
A1661510101 458164 438146 
A2661500101 439902 
A2661540802 437537 439544 
A2661540902 437544 439551 
A2661541202 437537 439544 
A2661541302 439551 
A2711540802 437430 439471 
A2711540902 437430 439471 
A2711541402 440128 439611 
A2711541502 439610 
A2721540802 440219 439649 
A2769062500 458426 438266 
A2769062600 458427 438267 
A2789060800 458424 438264 
A2789060900 458425 438265 
A3661502350 436589  
A6391500250 437532 439538 
A6391500350 437532 439538 
A6401540102 437545 439552 
A6401540202 437545 439552 
A6401540302 437545 439552 
A6401540402 437545 439552 
A6401540502 437545 439552 
A6421540202 437539 439546 
A6421540302 440053 439583 
A6421540402 437539 439546 
A6421540502 440053 439583 
A6461540102 440057 439619 
A6461540802 440178 439597 
A6461540902 440182 439599 
A6461541102 440176 439619 
A6601540902 437737  
A6681540102 437415 439455 
A6681540302 437415 439455 
A005151130180 455720 432644 
A005151130180 726008  
A005151130187 455720 432644 
A005151130187 726008  
A005151340180 455947 432675 
A005151390180 458641  
A005151400180 458641  
A005151530180 455947 432675 
A005151740180 458642  
A006151410180 458651  
A006151610180 458651  
A006154050280 436126  
A010154080280 437489  
A010154590280 440487  
A010154960280 440487  
A011154270280 437312 439307 
A011154620280 437312 439307 
A011154780280 440487  
A012154270280 440451  
A012154460280 440450  
A012154540280 440487  
A013154000280 440486  
A013154130280 440450  
A013154340280 440487  
A013154350280 440219 439649 
A013154800280 437312 439307 
A013154830280 440451  
A014154000280 440486  
A014154070280 440486  
A166151000180 458165 438147 
A271154080280 437430 439471 
A272154010280 440454  
HVW0009060600 440342 439752 
HVW0009060700 440343 439753 
HVW0009060800 440341 439751 
HVW0009060900 440428 439791 
HVW0009061000 440415 439783 
A0009063000080 440264 439679 
A00090603220080 440466  
A00090605010080 440347 439757 
A00090621000080 440354 439762 
A00090629220080 440467  
A00090634220080 440441  
A00090635220080 440463  
A00090636220080 440405 439772 
A00090637220080 440406 439773 
A00090674000080 440361 439770 
A00090675000080 440360 439769 
A00090679020080 440264 439679 
A00515111010080 455949 438079 
A00515121010080 455747 438027 
A00615125010080 458645  
A00615146010080 458645  
A00615174010080 458645  
A01215413020080 440452  
A01315468020080 440238 439653 
A01315482020080 440452  
A01415401020080 440452  
A01415415020080 440264 439679 
A01415439020080 440295 439704 

MERCEDES BENZ (.../...)
A0081549702 436451 439244 
A0091540102 437125 439244 
A0091540202 437125 439244 
A0091540602 436589  
A0091540702 437166  
A0091541502 436589  
A0091543002 437499 439530 
A0091543102 437511 439528 
A0091543402 436427  
A0091543502 437499 439530 
A0091543602 437552 439555 
A0091543702 437552 439555 
A0091544002 436451 439244 
A0091544102 436450 439245 
A0091544202 436451 439244 
A0091544302 437491  
A0091545802 437126 439245 
A0091545902 437125 439244 
A0091546002 437801  
A0091547602 437636  
A0091548802 437552 439555 
A0091549302 437491  
A0091549702 437440  
A0091549802 437442  
A0091549902 437441  
A0101540202 437801  
A0101540802 437489  
A0101542102 437386  
A0101542602 436266 432989 
A0101543202 437615  
A0101543802 436732 439206 
A0101543902 437346 439333 
A0101544602 436667 439095 
A0101544702 437587  
A0101544802 436718 439198 
A0101544902 437522 439531 
A0101545102 437491  
A0101545302 436667 439095 
A0101545402 437587  
A0101545502 436667 439095 
A0101545902 440487  
A0101546302 437534 439540 
A0101546602 436667 439095 
A0101547402 437763 439570 
A0101549102 437440  
A0101549202 437441  
A0101549502 437534 439540 
A0101549602 437540  
A0101549602 440487  
A0101549902 436667 439095 
A0111540002 436718 439198 
A0111540602 437621  
A0111542702 437312 439307 
A0111543202 437653  
A0111543502 436732 439206 
A0111545602 436732 439206 
A0111546202 437312 439307 
A0111546402 437224 439298 
A0111546602 437223  
A0111546802 437222 439296 
A0111547202 437222 439296 
A0111547802 437540  
A0111547802 440487  
A0111548002 437737  
A0111548202 437114 439232 
A0111548402 437225 439299 
A0111548502 437226  
A0111548602 437482  
A0111549102 437224 439298 
A0111549202 437223  
A0111549302 437225 439299 
A0111549402 437226  
A0121540302 437662  
A0121542702 440451  
A0121544302 437114 439232 
A0121544402 437346 439333 
A0121544502 436732 439206 
A0121545402 440487  
A0131540002 440486  
A0131542802 437482  
A0131543402 440487  
A0131543502 440219 439649 
A0131546802 440238 439653 
A0131548002 437312 439307 
A0141540402 440219 439649 
A0141540702 440486  
A0141540902 440331 439741 
A0141541002 440274 439689 
A0141541102 440257 439671 
A0141541202 440258 439672 
A0141541402 440263 439678 
A0141541502 440264 439679 
A0141542802 440267 439682 
A0141543302 440329 439739 
A0141543402 439688 
A0141543902 440295 439704 
A0141544202 440307 439717 
A0141544302 440333 439743 

MERCEDES BENZ (.../...)
A0051512101 455747 438027 
A0051512201 458177  
A0051512401 455948 438078 
A0051513401 455947 432675 
A0051513701 458171 438157 
A0051514601 455947 432675 
A0051515301 455947 432675 
A0051516601 455720 432644 
A0051516601 726008  
A0051542902 436429  
A0051543102 436424 510372 
A0051543302 436426  
A0051543402 436423 510372 
A0051545102 436424 510372 
A0051545202 436425  
A0051545802 436121 432854 
A0051546002 436426  
A0051546302 436127  
A0051546602 436127  
A0051546702 436121 432854 
A0051547402 436121 432854 
A0051547502 436121 432854 
A0051547602 436121 432854 
A0051547702 436121 432854 
A0051547802 436121 432854 
A0051547902 436121 432854 
A0051548202 436437  
A0051548302 436568  
A0051548502 436568  
A0051549502 436126  
A0051549802 436127  
A0061510301 455949 438079 
A0061512201 458177  
A0061512203 458177  
A0061514101 458651  
A0061516101 458651  
A0061540502 436126  
A0061540602 436126  
A0061540802 436127  
A0061541502 436127  
A0061541602 436266 432989 
A0061542002 436126  
A0061542102 436570  
A0061542402 436425  
A0061542902 436127  
A0061543002 436121 432854 
A0061543602 436121 432854 
A0061543702 436121 432854 
A0061544202 436126  
A0061544302 436126  
A0061545802 436121 432854 
A0061546102 436126  
A0061546402 436629  
A0061546502 436629  
A0061546702 436571  
A0061547302 436625  
A0061548702 436120 433138 
A0061548702 746055  
A0061548802 436120 433138 
A0061548802 746055  
A0061548902 436120 433138 
A0061548902 746055  
A0071540602 436629  
A0071541202 436121 432854 
A0071542102 436568  
A0071542302 436578  
A0071542402 436427  
A0071542702 436428  
A0071542802 436584  
A0071543302 436120 433138 
A0071543302 746055  
A0071543402 436120 433138 
A0071543402 746055  
A0071544002 436427  
A0071544502 436121 432854 
A0071544602 436121 432854 
A0071544802 436120 433138 
A0071544802 746055  
A0071545202 436120 433138 
A0071545202 746055  
A0071545302 436785  
A0071545402 436120 433138 
A0071545402 746055  
A0071545502 436785  
A0071546002 436120 433138 
A0071546002 746055  
A0071546102 436120 433138 
A0071546102 746055  
A0071546702 436574  
A0071546802 436574  
A0071549202 436591  
A0071549902 436591  
A0081543102 436427  
A0081547602 436625  
A0081548702 436785  
A0081548902 436120 433138 
A0081548902 746055  
A0081549602 436450 439245 

MERCEDES BENZ (.../...)
A0009063000 439679 
A0009063422 440441  
A0009063522 440463  
A0009063622 440405 439772 
A0009063722 440406 439773 
A0009064500 440330 439740 
A0009065300 440303 439712 
A0009067400 440361 439770 
A0009067500 440360 439769 
A0009067900 440328 439738 
A0009067902 440264 439679 
A0011516201 433294  
A0011519401 455527  
A0011519601 455528  
A0011519701 455530  
A0021510201 455530  
A0021513001 433294  
A0021514301 436006  
A0021516901 433294  
A0021519301 436005  
A0021519401 455527  
A0021519701 436006  
A0021519801 436006  
A0021543802 436127  
A0021544002 436127  
A0031510001 436005  
A0031510401 455528  
A0031510501 455527  
A0031510701 433294  
A0031511101 433294  
A0031512001 433294  
A0031512801 436003 432675 
A0031512901 436002 432627 
A0031512901 726042  
A0031513801 436004  
A0031515001 455674 438199 
A0031515401 433294  
A0031517301 455527  
A0031517401 455528  
A0031517901 458246  
A0031519301 458003  
A0031519801 436002 432627 
A0031519801 726042  
A0031519901 436006  
A0031540502 436127  
A0031541002 436127  
A0031541702 436419 510426 
A0031546102 436269  
A0031546202 436269  
A0031546702 436127  
A0041510901 433294  
A0041512001 455624  
A0041513101 458003  
A0041513501 436002 432627 
A0041513501 726042  
A0041513601 455624  
A0041513701 458246  
A0041514401 436002 432627 
A0041514401 726042  
A0041514501 455674 438199 
A0041514601 436003 432675 
A0041515601 436002 432627 
A0041515601 726042  
A0041516201 458177  
A0041516301 436002 432627 
A0041516301 726042  
A0041516401 436003 432675 
A0041516501 455674 438199 
A0041516701 436002 432627 
A0041516701 726042  
A0041516901 455947 432675 
A0041517001 455674 438199 
A0041517101 455554 432644 
A0041517901 455554 432644 
A0041518101 436003 432675 
A0041518401 458177  
A0041518501 455747 438027 
A0041518901 455720 432644 
A0041518901 726008  
A0041519201 455720 432644 
A0041519201 726008  
A0041519401 458176  
A0041519501 458176  
A0041519701 455720 432644 
A0041519701 726008  
A0041541802 436121 432854 
A0041542002 436121 432854 
A0041544402 436125 432854 
A0041544602 436125 432854 
A0041545902 436121 432854 
A0041547402 436121 432854 
A004717V005 437540  
A0051510601 455947 432675 
A0051511101 455949 438079 
A0051511301 455720 432644 
A0051511301 726008  
A0051511601 458223  
A0051512001 458177  

MAZDA (.../...)

E303-18-300 436522  
E331-18-300 436522  
E356-18-400 458187 438115 
E357-18-400 455606  
F240-18-400 455606  
F285-18-300C 436548  
F290-18-300 436548  
F2D4-18-400 455915  
F802-18-400 455582  
F805-18-400 455609  
F820-18-300 436528  
F850-18-400 455582  
F850-18-400E 455609  
F8B1-18-300 436548  
F8B118300CES 436548  
F8B1-18-300CES 436548  
F8B1-18-400A 455606  
F8B1-18-400B 455606  
F8B1-18-400C 455606  
FE01-18-300 436523  
FE05-18-300 436523  
FE05-18-400 455582  
FE1H-18-400 455915  
FE5A-18-400 455606  
FE5A-18-400A 458187 438115 
FE65-18-300 436548  
FE68-18-300 436548  
FEB1-18-300 436548  
FEG1-18-300 436528  
FEG7-18-300 436528  
FEH1-18-300 436528  
FP13-18-400 458233 438116 
FS05-18-400 455915  
FS05-18-400A 458207 600782 
FS11-18-300A 437478 600906 
FS11-18-300B 437478 600906 
HE19-18-400 455558  
HE20-18-400 455558  
K801-18-300A 437565  
K801-18-300C 437565  
K80118300CX 437565  
K801-18-300CX 437565  
K801-18-300D 437565  
K805-18-400 458481  
K80518400ES 458481  
K805-18-400ES 458481  
KL11-18-300D 437565  
MB301E18400AA 455593 438104 
N245-18-300B 436548  
N326-18-300 436548  
PN11-18-400A 455584  
PN22-18-400 455584  
PN26-18-300 437617  
PN26-18-300A 437617  
PN26-18-300B 437617  
PN40-18-300B 437617  
PN4018300BES 437617  
PN40-18-300BES 437617  
PN40-18-300C 437617  
R201-18-400 455605  
R286-18-300 439404 
RF01-18-400 455605  
RF03-18-300 436531  
RF11-18-300 436531  
RF35-18-300 436531  
RF85-18-300 437157  
RF8518300AES 437157  
RF85-18-300AES 437157  
RF85-18-300B 437157  
RF8518300BES 437157  
RF85-18-300BES 437157  
RF85-18-300C 437157  
RFL1-18-400A 455605  
Y401-18-400 458640  
Y401-18-400A 458640  
Y402-18-300 437432 439767 
Y405--1-8300 439632 
Y405-18-300 440199 439632 
Y406--1-8300 439633 
Y406-18-300 440200 439633 
Y601-18-300 440348  
Y601-18-400A 458650  
Y601-18-400B 458650  
Z599-18-300A 437650  
Z599-18-300B 437650  
Z599-18-300C 437650  
Z599-18-300D 437650  
Z599-18-300E 437650  
ZJ01-18-300 440496  
MERCEDES BENZ (.../...)

A000906300 440264 439679
A0009060322 440466  
A0009060401 440336 439746 
A0009060501 440347 439757 
A0009060601 440335 439745 
A0009062100 440354 439762 
A0009062200 440332 439742 
A0009062922 440467  

MERCEDES BENZ
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MITSUBISHI (.../...)
M1T30071 726043  
M1T30072 458212  
M1T30072 726043  
M1T50071 436014  
M1T50171 433305 432639 
M1T50171 726005  
M1T50172 433305 432639 
M1T50172 726005  
M1T60281 458382  
M1T60285 458382  
M1T70381 455916  
M1T70481 438118 
M1T70482 438118 
M1T70483 438118 
M1T70485 438118 
M1T70981 458310  
M1T71281 455915  
M1T71381 455907  
M1T71382 455907  
M1T72085 458483  
M1T72086 458483  
M1T72086A 458483  
M1T72088 458483  
M1T72581 455907  
M1T72583 455907  
M1T72981 458206  
M1T72985 458206  
M1T72985A 458206  
M1T74581 455901  
M1T74583 455901  
M1T75581 458481  
M1T77181 458321  
M1T77281 458173 438159 
M1T77381 458207 600782 
M1T78881 458206  
M1T80081 433305 432639 
M1T80081 726005  
M1T80082 455928 438068 
M1T80082 726004  
M1T80381 455960 438091 
M1T80381 726010  
M1T80481 455928 438068 
M1T80481 726004  
M1T85681 455959 438090 
M1T85781 458366 438090 
M2T13081 455962 438093 
M2T13081 726053  
M2T13281 458226 438081 
M2T13581 458226 438081 
M2T13582 458226 438081 
M2T20181 455564  
M2T23081 455568  
M2T23181 455569  
M2T23685 455909  
M2T25772 455568  
M2T27781 455569  
M2T30881 455608  
M2T32071 455605  
M2T37081 455569  
M2T40081 455561  
M2T48381 436060 432622 
M2T48381 726001  
M2T48681 455884  
M2T49283 458173 438159 
M2T50171 455570  
M2T50181 455570  
M2T50481 433213  
M2T50485 433213  
M2T51082 455572  
M2T51083 455572  
M2T51085 455914  
M2T51181 455563  
M2T51281 455584  
M2T51282 455584  
M2T51685 455905 438123 
M2T52071 455570  
M2T52081 455570  
M2T52082 455570  
M2T52281 455584  
M2T52282 455584  
M2T53781 458312  
M2T53883 458173 438159 
M2T54771 455572  
M2T56171 455905 438123 
M2T56181 455905 438123 
M2T56182 455905 438123 
M2T56185 455905 438123 
M2T57271 455905 438123 
M2T57273 455905 438123 
M2T57371 455914  
M2T60171 455905 438123 
M2T60172 455905 438123 
M2T61071 455905 438123 
M2T74171 458491 600072 
M2T80582 455900 438186 
M2T84071 458506  
M2T84171 458441 600081 
M2T84171ZT 458441 600081 

MITSUBISHI (.../...)
A5T07091 437638  
A5T15371 436500  
A5T15471 436501  
A5T15684 437143 600032 
A5T15884 437143 600032 
A5T16384 437143 600032 
A5T20374 436505  
A5T20484 437143 600032 
A5T20871 436505  
A5T20872 436505  
A5T20972 436505  
A5T21071 436500  
A5T21077 436500  
A5T21171 436500  
A5T21471 436522  
A5T21472 436522  
A5T21684 437143 600032 
A5T21871 436505  
A5T21984 437143 600032 
A5T22971 436509  
A5T30171 436522  
A5T30871 436524  
A5T31571 436524  
A5T31671 436524  
A5T31772 436181 432825 
A5T31773 437381  
A5T31774 436687  
A5T31971 436524  
A5T32071 436524  
A5T32277 436548  
A5T40377 436548  
A5T41477 436548  
A5T41592 436545  
A5T41592B 436545  
A5T41792 436545  
A5T41792B 436545  
A5TA2591 437521  
A5TA4391 437612  
A5TA6291 437355 439691 
A5TA6291 746018  
A5TA6292 437460 439702 
A5TA6391 437356 439692 
A5TA6391 746070  
A5TA6392 437461 439693 
A5TA6591 437612  
A5TA7692 440485  
A5TA7792 440433  
A7T00191 437638  
A7T00591 437638  
A7T01991 437638  
A7T02491 437638  
A7T02591 437638  
A7T02691 437638  
AG2050N 436502  
AG2050N1 436502  
AG2050N11 436502  
AG2050N14 436502  
AG2050N21 436502  
AG2050N24 436502  
AG2050N26 436502  
AG2050N4 436502  
AG2050N6 436502  
AH2035N1 436502  
AH2250C1 436502  
AQ2050A24 436505  
AQ2050N12 436505  
AQ2245G1 436500  
AQ2250C2 436505  
AQ2250G1 436500  
AQ2250G2 436501  
AQ2250G7 436500  
JM001A74491 455551 432638 
M0T20871 432630 
M0T21471 458643  
M0T22471 458185 438166 
M0T22472 455982 438133 
M0T32271ZE 458654  
M0T45071 455962 438093 
M0T45071 726053  
M0T45271 458666  
M0T45271ZT 458666  
M0T45371ZT 458658  
M0T70281 458483  
M0T80081 458326  
M0T80381 458233 438116 
M0T81681 458321  
M0T82081 455961 438092 
M0T82081ZE 455961 438092 
M0T83581 458483  
M0T83981 458321  
M0T85381 458277 438197 
M0T86081 455960 438091 
M0T86081 726010  
M0T86181 458239  
M0T86581 458668  
M0T87881 458388 438224 
M0T91581 458239  
M1T30071 458212  

MITSUBISHI (.../...)

A2TA1994 746006  
A2TA2091 436654 439083 
A2TA2094 436613 439056 
A2TA2094 746021  
A2TA2392 437391 439458 
A2TA2492 437582  
A2TA5391 440121  
A2TA7591 440507  
A2TA7691 440507  
A2TB0091/A/B 437650  
A2TB0892 440118  
A2TB2191 437138 439248 
A2TB2191 746038  
A2TB2291 437139 439248 
A2TB2291 746015  
A2TB3191 437501 439525 
A2TB4791 437138 439248 
A2TB4791 746038  
A2TB4891 437139 439248 
A2TB4891 746015  
A2TB6481 440234  
A2TC0091 440496  
A2TC0981 440234  
A2TC0982 440234  
A2TN0399 437147  
A2TN0499 437147  
A3T00599 437147  
A3T03099 437695  
A3T03291A 433457 433082 
A3T03291A 746022  
A3T03292 437220  
A3T03298 437220  
A3T03392 436609 439416 
A3T03393 436609 439416 
A3T03492 436504  
A3T04999 600056 
A3T08183 600055 
A3T08491 437565  
A3T09199 437697  
A3T09699 437697  
A3T15099 437706  
A3T21471 436501  
A3T33272 436505  
A3T33698 436546  
A3T34391 436523  
A3T35091 436523  
A3T35278 436546  
A3T35278A 436546  
A3T35378 436546  
A3T45191 433457 433082 
A3T45191 746022  
A3T45291 433457 433082 
A3T45291 746022  
A3T45298 437220  
A3T45298F 437220  
A3T45693 436610  
A3T45693ZC 436610  
A3T45694 436610  
A3TA0291 436366 433190 
A3TA0291 746051  
A3TA0591 436366 433190 
A3TA0591 746051  
A3TA3098 437697  
A3TA3098A 437697  
A3TA5491 437335 439345 
A3TA5591 436478 439025 
A3TA5591 746036  
A3TA6491 437465 439435 
A3TB0291 437335 439345 
A3TB0891 437465 439435 
A3TB2691 440214 439521 
A3TB4191 437335 439345 
A3TG3691ZE 440174 439617 
A3TG5291ZE 440174 439617 
A3TJ0781AE 440423  
A3TN0399 600054 
A3TN1791 440196  
A4T00991 437462  
A4T00991C 437462  
A4T00991D 437462  
A4T00991E 437462  
A4T02891 436366 433190 
A4T02891 746051  
A4T03392 437462  
A4T03492 437462  
A4TA0091 436477 439024 
A4TA0092 437462  
A4TA0094 437164  
A4TF0091 437171 439257 
A4TF0091 746014  
A4TJ0084 440448  
A5T00192 437151  
A5T00272 436505  
A5T00875 437682  
A5T01777 437682  
A5T03092 440058  
A5T04392 440058  
A5T06891 437501 439525 

MITSUBISHI (.../...)
A2T23277 436500  
A2T23772 436502  
A2T24072 436505  
A2T24272 436505  
A2T24371 436506  
A2T24372 436505  
A2T24771 436500  
A2T24884 437143 600032 
A2T24971 436505  
A2T24972 436505  
A2T25071 436522  
A2T25081 436522  
A2T25171 436522  
A2T26072 436522  
A2T26172 436522  
A2T26391 433364 432769 
A2T26391 746002  
A2T27091 433364 432769 
A2T27091 746002  
A2T28792 437391 439458 
A2T31574 433404  
A2T32692 437582  
A2T33891 437478 600906 
A2T33991 436548  
A2T34377 437682  
A2T34591 437220  
A2T34598 437220  
A2T34892 437617  
A2T35092 437617  
A2T36392 437617  
A2T37291 440507  
A2T37391 440497  
A2T37391A 440497  
A2T37391ZC 440497  
A2T37691 436476 439023 
A2T37692 433469 439021 
A2T38291 437416 439456 
A2T38391 437676  
A2T38491 437617  
A2T38891 437617  
A2T38892 437617  
A2T39091 440507  
A2T39291 437478 600906 
A2T39391 437616  
A2T39991 437416 439456 
A2T39992 437416 439456 
A2T40484 437143 600032 
A2T40671 436501  
A2T40971 436505  
A2T40972 436505  
A2T41091 436523  
A2T41191 436523  
A2T41371 436500  
A2T41599 436531  
A2T41599A 436531  
A2T41674 436548  
A2T41677 436548  
A2T41791 436544  
A2T41899 436531  
A2T41991 436543  
A2T42177 436548  
A2T42477 436544  
A2T42571 436529  
A2T42599 436529  
A2T43583 437143 600032 
A2T43671 436524  
A2T43891 436543  
A2T44277 436548  
A2T44991 436528  
A2T45091 436528  
A2T45877 436548  
A2T46492 436503 439408 
A2T46591 436528  
A2T46596 436528  
A2T46871 436524  
A2T46991 436543  
A2T47199 436531  
A2T47299 436531  
A2T47371 436524  
A2T47474 436548  
A2T47891 436528  
A2T47974 436548  
A2T48272 436508  
A2T48292 436508  
A2T48298 436508  
A2T48691 436503 439408 
A2T49177 436548  
A2T49377 437145  
A2T49476 437145  
A2T49577 437143 600032 
A2T49577 437146  
A2T49992 436503 439408 
A2T81791 437676  
A2T82091 437521  
A2TA02091 436654 439083 
A2TA0291 436476 439023 
A2TA1991 436642  
A2TA1994 436668  

MERCEDES BENZ (.../...)

A01415443020080 440333 439743 
A27115415020080 440127 439610 
A27690625000080 458426 438266 
A27690626000080 458427 438267 
A27890608000080 458424 438264 
A27890609000080 458425 438265 
A64215408020080 440124 439609 
A64615401020080 440057 439619 
A64615408020080 440178 439597 
A64615409020080 440182 439599 
MG => ROVER (.../...)

MINI => BMW (.../...)

MITSUBISHI (.../...)

30857255 458251
30857255 458523  
A003TJ0781 440423  
A1T01384 437145  
A1T01591 436515  
A1T02674 433455 433069 
A1T02674 746009  
A1T02871 436507  
A1T04691 436520  
A1T22071 436507  
A1T22971 436505  
A1T22975 436507  
A1T24571 436505  
A1T31471 437161  
A1T32371 436525  
A1T32371 437161  
A1T32471 436507  
A1T33371 437161  
A1T33471 437161  
A1T33771 437162  
A1T40191 436515  
A1T40391 436543  
A1T40491 436543  
A1T40791 436543  
A1T40891 436543  
A1T41291 436515  
A1T41991 436543  
A1TA2293 437323 439429 
A1TA3391 437192 439691 
A1TA3392 440007  
A2T00991 436503 439408 
A2T01384 440112 439407 
A2T01483 437145  
A2T01583 437145  
A2T01683 437145  
A2T01783 437145  
A2T02271 436501  
A2T02572 436501  
A2T03591 436544  
A2T03691 436544  
A2T03792 436544  
A2T04191 436543  
A2T05772 436542  
A2T05892 436548  
A2T07371 436524  
A2T08577 437157  
A2T09291 436544  
A2T09392 436503 439408 
A2T09591 437158  
A2T09792 600004 
A2T13391 433469 439021 
A2T13471 436524  
A2T13571 436524  
A2T13894 436527  
A2T14376 437145  
A2T14472 436505  
A2T14591 437391 439458 
A2T14592 437427  
A2T14876 437145  
A2T16471 436500  
A2T17172 436505  
A2T17491 433468  
A2T18383 437145  
A2T19991 436548  
A2T20191 436548  
A2T20371 436502  
A2T20374 436502  
A2T20376 436502  
A2T21071 436502  
A2T21072 436502  
A2T21074 436502  
A2T21171 436502  
A2T21174 436502  
A2T21474 436505  
A2T21782 436505  
A2T21871 436502  
A2T21872 436502  
A2T21882 436502  
A2T22272 436505  
A2T22282 436505  
A2T22871 436505  
A2T23271 436500  

MG => ROVER

MINI => BMW

MITSUBISHI



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

1118

MOTORCRAFT (.../...)
EGL218R 436687  
EGL220 436774  
EGL220R 436774  
EGL221R 437380  
EGL223 436686  
EGL223R 436686  
EGL225 436699  
EGL225R 436699  
EGL230R 437049  
EGL231 437049  
EGL231R 437049  
EGL232R 437381  
EGL236 437051  
EGL236R 437051  
EGL237 437081  
EGL237R 437081  
EGL238R 437536  
EGL239R 437052  
EGL240R 437111  
EGL242R 440069  
EGL244R 437382  
EGL247 436223 432819 
EGL247R 436223 432819 
EGL249R 436786  
ESA1202R 433287 432653 
ESA1241R 455978  
ESA1255 433292  
ESA1270R 455724 600085 
ESA200R 433340  
ESA201 433287 432653 
ESA201R 433287 432653 
ESA202R 433287 432653 
ESA206R 455903  
ESA208R 455774  
ESA209 433289  
ESA209R 433289  
ESA210R 455726  
ESA219R 433329  
ESA221 433339  
ESA221R 433339  
ESA223 455686  
ESA223R 455686  
ESA224R 455662  
ESA225 455684  
ESA225R 455684  
ESA229 433347  
ESA229R 433347  
ESA232R 458202  
ESA233 433340  
ESA233R 433340  
ESA234R 455725  
ESA235R 433287 432653 
ESA236R 433347  
ESA243R 455686  
ESA244 433339  
ESA244R 433339  
ESA245 455684  
ESA245R 455684  
ESA247R 455725  
ESA249 433287 432653 
ESA249R 433287 432653 
ESA252R 455685  
ESA254 455685  
ESA254R 455685  
ESA255 433292  
ESA255R 433292  
NIPPARTS (.../...)

J5110315 437335 439345
J5110317 437616  
J5110320 440119  
J5110500 437338 439385 
J5110504 436610  
J5110507 437334 439295 
J5110512 437221 439295 
J5110514 437337 439384 
J5110908 440122 600001 
J5111001 436502  
J5111002 436502  
J5111003 436505  
J5111003 436509  
J5111012 436510  
J5111014 436507  
J5111016 436506  
J5111023 436546  
J5111024 436529  
J5111026 436545  
J5111027 437150  
J5111027 440098  
J5111034 436508  
J5111035 436505  
J5111038 437151  
J5111043 436527  
J5111046 437685  
J5111051 436547  
J5111051 437124  
J5111053 436547  
J5111055 437508  
J5111056 437151  

NIPPARTS

MITSUBISHI (.../...)
S31216373 439292 
S618190 455972 438096 
S620870 437351  
S808748 436467  
S813092 436618  
S813092 746046  
S851147 436403  
S882366 436728  
S882368 436739 439212 
S883627 437208 439292 
S883627 746001  
MONARCH (.../...)

081380038 455533
081382305 433318 438187 
081382999 433294  
081387004 436077  
081387034 455527  
081388001 455516  
081388024 455528  
081466002 455531  
081466009 458340  
081466022 455505  
081466023 455623  
081466024 455505  
081466036 455616  
081466043 455546  
081466045 458007  
081466061 455538  
081466062 455542  
081467001 455530  
081467005 455523  
081467006 455524 438043 
081467041 455544  
081467042 455541  
081467043 455534  
081467053 455502 181598 
081467153 455502 181598 
081467253 455502 181598 
081468001 458000  
081468012 458001  
MOTO GUZZI (.../...)

0307307110 432599
MOTORCRAFT (.../...)

EGL1203R 436166 432819
EGL1205R 436180 432825 
EGL1206R 436173 432819 
EGL1212R 436690  
EGL1213R 440033  
EGL1217R 437379  
EGL1218R 436687  
EGL1220R 436774  
EGL1221R 437380  
EGL1222R 436524  
EGL1223R 436686  
EGL1225R 436699  
EGL1227R 437378  
EGL1230R 437049  
EGL1231R 437049  
EGL1232R 437381  
EGL1236R 437051  
EGL1237R 437081  
EGL1238R 437536  
EGL1239R 437052  
EGL1240R 437111  
EGL1241R 437391 439458 
EGL1242R 440069  
EGL1243R 437427  
EGL1244R 437382  
EGL1247R 436223 432819 
EGL1256R 437390  
EGL1258R 436755  
EGL1260R 437390  
EGL1266R 437582  
EGL1270R 436685  
EGL1275R 437787  
EGL1276R 437385  
EGL1277R 437383  
EGL1280R 437384  
EGL1281R 437560  
EGL1283R 436482 439031 
EGL1287R 436444 439003 
EGL1287R 746065  
EGL1289R 437392 439669 
EGL1291R 437386  
EGL1292R 437387  
EGL1293R 440195  
EGL1294R 437388  
EGL1299R 437389  
EGL203R 436166 432819 
EGL205R 436180 432825 
EGL206 436173 432819 
EGL206R 436173 432819 
EGL212 436690  
EGL212R 436690  
EGL213R 440033  
EGL217R 437379  
EGL218 436687  

MONARCH

MOTO GUZZI

MOTORCRAFT

MITSUBISHI (.../...)

MD102084 436503 439408 
MD102085 436503 439408 
MD102684 437145  
MD102747 436543  
MD102864 437146  
MD103372 440112 439407 
MD103373 437145  
MD103373 439413 
MD103564 437145  
MD104644 436543  
MD106319 437145  
MD106320 437147  
MD106332 440112 439407 
MD106712 436501  
MD108230 436501  
MD111148 437333 439343 
MD111149 437333 439343 
MD111151 436544  
MD111160 436543  
MD111286 436544  
MD111607 436544  
MD111932 437147  
MD112318 440112 439407 
MD112322 439406 
MD112323 439406 
MD112625 455907  
MD114620 437333 439343 
MD122625 455907  
MD124233 439413 
MD124234 440112 439407 
MD127087 437146  
MD132130 437145  
MD133171 436609 439416 
MD133513 436504  
MD136838 436504  
MD136839 436609 439416 
MD136933 455907  
MD140811 437145  
MD141119 437147  
MD149750 436610  
MD153843 436610  
MD162836 455562 438105 
MD162837 455963 438097 
MD162838 455964 438098 
MD162839 438118 
MD162842 455907  
MD162843 455907  
MD164975 455905 438123 
MD164976 458491 600072 
MD168989 600043 
MD172860 438118 
MD172863 455907  
MD190812 437416 439456 
MD190819 437676  
MD194466 439456 
MD194467 439456 
MD21669 436500  
MD22576 436500  
MD304129 437147  
MD306834 437706  
MD312857 458506  
MD312858 458506  
MD313327 455907  
MD313939 437147  
MD317862 440118  
MD327514 437706  
MD343416 440118  
MD343562 440121  
MD353869 437641  
MD354798 437416 439456 
MD358421 440118  
MD358607 440118  
MD360635 440118  
MD366051 437706  
MD374904 437335 439345 
MD41700 436500  
MD61150 436500  
MD61151 436500  
ME200695 437697  
ME200696 437697  
MEA011 455558  
MEA040 455557  
MEA04-0 455557  
MEA041 455557  
MEA04-1 455557  
MEA071 455565  
MEA0711 455565  
MEA121 455558  
MEC010 455566  
MEC011 455566  
MEC012 455566  
MED042 455566  
MR994922 458666  
S1800A029 439538 
S30638577 437208 439292 
S30638577 746001  
S30750737 439292 
S30774528 439292 

MITSUBISHI (.../...)
M3T33587 455609  
M3T33588 455606  
M3T33981 455913  
M3T33981H 455913  
M3T34781 436053  
M3T34781 455901  
M3T34782 436053  
M3T35081 455558  
M3T35082 455558  
M3T37081 455569  
M3T37783 458173 438159 
M3T38381 455910  
M3T38881 455606  
M3T38882 455606  
M3T38883 455606  
M3T38884 455606  
M3T38885 455606  
M3T38981 436053  
M3T38981 455901  
M3T39781 433304  
M3T39881 433304  
M3T39981 436053  
M3T39981 455901  
M3T41081 455561  
M3T41083 455561  
M3T41282 455607  
M3T41381 455568  
M3T41481 455913  
M3T41581 455608  
M3T41681 455566  
M3T41781 436053  
M3T41781 455901  
M3T42281 455568  
M3T42581 433320 432590 
M3T42581 726048  
M3T48181 455606  
M3T48382 455917  
M3T49581 455606  
M3T49781 455606  
M3T61071 455905 438123 
M3T70081 455557  
M3T80071 432655 
M8T71471 458667  
M9T60371 458293 438278 
M9T60671 458293 438278 
M9T80271 455723 438009 
MCA020 455564  
MCA021 455564  
MD001333 455562 438105 
MD001555 455561  
MD013740 437143 600032 
MD013742 437143 600032 
MD016920 455562 438105 
MD016921 455562 438105 
MD021674 455963 438097 
MD021678 455561  
MD022572 436500  
MD022578 436500  
MD022579 436500  
MD027401 455963 438097 
MD027661 436500  
MD034120 455562 438105 
MD034121 455607  
MD041700 436501  
MD041701 436500  
MD041705 436501  
MD050190 437143 600032 
MD060793 437143 600032 
MD061150 436501  
MD061151 436501  
MD061818 437143 600032 
MD063781 436501  
MD064066 436500  
MD064067 436500  
MD064068 436500  
MD067411 437143 600032 
MD068565 437143 600032 
MD069978 436543  
MD070310 437143 600032 
MD070933 455563  
MD072654 455905 438123 
MD074644 436543  
MD074992 436543  
MD081567 455562 438105 
MD081568 455562 438105 
MD086015 437143 600032 
MD086016 437143 600032 
MD091793 436543  
MD091849 436543  
MD091850 436543  
MD095741 437143 600032 
MD095805 455905 438123 
MD095865 455905 438123 
MD097405 436503 439408 
MD099621 437143 600032 
MD099624 436503 439408 
MD099667 438118 
MD100481 455963 438097 

MITSUBISHI (.../...)
M2T84571 458441 600081 
M2T84771 455900 438186 
M2T87071 458506  
M2T87171 458441 600081 
M2T87171ZT 458441 600081 
M2T87471 455605  
M2T87671 458501  
M2T88071 458441 600081 
M2T90071 432630 
M2T92071 455605  
M3T10072 455558  
M3T10372 455557  
M3T10672 455565  
M3T11272 455910  
M3T13073 455566  
M3T15772 455561  
M3T19771 433304  
M3T19871 433304  
M3T19971 433226 432511 
M3T20081 455558  
M3T20381 455557  
M3T20681 455565  
M3T20781 455557  
M3T21281 455910  
M3T21282 455910  
M3T21781 455910  
M3T21881 455910  
M3T21882 455910  
M3T21882D 455910  
M3T22381 455557  
M3T22581 455562 438105 
M3T22581 455607  
M3T22582 455562 438105 
M3T22582 455607  
M3T22781 455557  
M3T23081 455566  
M3T24181 436082  
M3T24481 455606  
M3T24482 455606  
M3T24485 455606  
M3T24488 455606  
M3T25081 455558  
M3T25181 455910  
M3T25281 455566  
M3T25282 455566  
M3T25781 455561  
M3T25782 455561  
M3T25783 455561  
M3T25785 455561  
M3T25881 455561  
M3T25882 455561  
M3T25883 455561  
M3T27681 455568  
M3T27685 455568  
M3T27686 455568  
M3T27688 455568  
M3T27781 455569  
M3T30081 455558  
M3T30082 455558  
M3T30281 455609  
M3T30282 455609  
M3T30381 455557  
M3T30382 455557  
M3T30581H 455608  
M3T30581H 455905 438123 
M3T30581J 455608  
M3T30583 455608  
M3T30781 455557  
M3T30782 455557  
M3T30881 455606  
M3T32281 455606  
M3T32282 455606  
M3T32381 455557  
M3T32382 455557  
M3T32581 455562 438105 
M3T32582 455562 438105 
M3T32583 455562 438105 
M3T32584 455562 438105 
M3T32585 455562 438105 
M3T32591 455562 438105 
M3T32592 455562 438105 
M3T32593 455562 438105 
M3T32781 455557  
M3T32782 455557  
M3T32985 433249 432566 
M3T32985 726027  
M3T32986 433309 432581 
M3T32986 726015  
M3T32988 433309 432581 
M3T32988 726015  
M3T32989 436059 432614 
M3T32991 433309 432581 
M3T32991 726015  
M3T33581 455582  
M3T33582 455582  
M3T33583 455582  
M3T33585 455609  
M3T33586 455582  
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NISSAN (.../...)
23100-P0103 436502  
23100-P0110 436502  
23100-P0111 436502  
23100-P0112 436502  
23100-P0113 436502  
23100-P1811 436502  
23100-P4500 436502  
23100-P4501 436502  
23100-P4502 436502  
23100-P4503 436502  
23100-P4504 436502  
23100-P4505 436502  
23100-P4510 436502  
23100-P4512 436502  
23100-P4513 436502  
23100-PO102 436502  
23100-PO112 436502  
23100-Q4500 436507  
23100-Q4501 436505  
23100-Q4511 436505  
23100-Q9000 437124  
23100-R9011 436506  
23100-S6000 436502  
23100-S6901 436502  
23100-S6902 436502  
23100-S6910 436502  
23100-U0514 436502  
23100-U5800 436502  
23100-U5801 436502  
23100-U5802 436502  
23100-U5803 436502  
23100-U5810 436502  
23100-U5811 436502  
23100-U5812 436502  
23100-U5813 436502  
23100-U6000 436502  
23100-U6001 436502  
23100-U6002 436502  
23100-U6003 436502  
23100-U6500 436502  
23100-U6501 436502  
23100-U6502 436502  
23100-U6503 436502  
23100-U6510 436502  
23100-U6511 436502  
23100-U6513 436502  
23100-U7500 436502  
23100-U7510 436502  
23100-U7511 436502  
23100-U7600 436502  
23100-U9502 436505  
23100-U9503 436505  
23100-U9510 436505  
23100-U9512 436505  
23100-U9513 436505  
23100-V1502 436502  
23100-V7201 440098  
23100-V7202 440098  
23100-V7203 440098  
23100-V7204 440098  
23100-V7205 440098  
23100-W1715 436546  
23100-W5801 436505  
23100-W5802 436505  
23100-W5803 436505  
23100-W5810 436505  
23100-W5811 436505  
23100-W5815 436505  
23100-W7015 436505  
23110-02E15 436529  
23300-00Q0B 458172 438158 
23300-00Q0C 458172 438158 
23300-00Q0F 458643  
23300-00Q0H 458239  
23300-00Q1D 458274  
23300-00Q1H 458643  
23300-00QA0 458643  
23300-00QA1 458274  
23300-00QAA 455974 438110 
23300-00QAB 458239  
23300-00QAC 455959 438090 
23300-00QAF 458172 438158 
23300-00QAG 455954 438158 
23300-00QAG 726031  
23300-00QAL 455950 438081 
23300-00QAM 455722 432685 
23300-00QAM 726003  
23300-00QAW 458239  
23300-00QAX 458179 438163 
23300-00QAY 455722 432685 
23300-00QAY 726003  
23300-00QAZ 458239  
23300-00QOA 458291 438202 
23300-00QOD 458291 438202 
23300-01B00 455909  
23300-01B01 455909  
23300-01E00 455608  
23300-01E10 455608  

NISSAN (.../...)
23100-50Y18 440058  
23100-50Y50 437151  
23100-53A00 436545  
23100-53A10 436545  
23100-53A11 436545  
23100-54A00 437150  
23100-54A01 437150  
23100-54A02 437150  
23100-56A10 436545  
23100-56A11 436545  
23100-57J00 437152  
23100-57J01 437152  
23100-57J02 437152  
23100-57J04 437152  
23100-58L10 436502  
23100-5F600 437512  
23100-63A00 436545  
23100-64J10 436527  
23100-70N00 437152  
23100-70N01 437152  
23100-71J00 436547  
23100-71J10 436547  
23100-72J00 437508  
23100-72J10 437508  
23100-77A00 437151  
23100-77A09 437151  
23100-77A10 437151  
23100-7F000 437715  
23100-7F001 437715  
23100-86R00 437501 439525 
23100-A4M10 436505  
23100-AN000 440116  
23100-AP000 440116  
23100-AX600 437455 439490 
23100-AX610 437543 439550 
23100-AX620 437543 439550 
23100-AX62A 437543 439550 
23100-AX62B 440074 439595 
23100-B17G2 436505  
23100-B9800 436505  
23100-B9801 436505  
23100-B9802 436505  
23100-B9805 436505  
23100-B9810 436505  
23100-BN00A 440105  
23100-BN300 440105  
23100-BN305 440105  
23100-BN700 437434 439475 
23100-BN700 746027  
23100-BN704 440236  
23100-BU010 440115  
23100-D4400 436508  
23100-D4405 436508  
23100-D4410 436508  
23100-D4415 436508  
23100-D9704 437121  
23100-D9711 437122  
23100-G3711 436510  
23100-G3715 436546  
23100-G3716 436546  
23100-H6200 436502  
23100-H6201 436502  
23100-H6202 436502  
23100-H6203 436502  
23100-H6204 436502  
23100-H6210 436502  
23100-H6211 436502  
23100-H6212 436502  
23100-H6213 436502  
23100-H6214 436502  
23100-H6215 436502  
23100-H7201 436502  
23100-H7202 436502  
23100-H7203 436502  
23100-H7204 436502  
23100-H7205 436502  
23100-H7206 436502  
23100-H7211 436502  
23100-H7212 436502  
23100-H7700 436505  
23100-H7701 436505  
23100-H7702 436505  
23100-H7703 436505  
23100-H7710 436505  
23100-H7711 436505  
23100-M6600 436505  
23100-M6601 436505  
23100-M6610 436505  
23100-N3302 436502  
23100-N9500 436505  
23100-N9502 436505  
23100-N9510 436505  
23100-N9511 436505  
23100-N9512 436505  
23100-O9000 437124  
23100-P0100 436502  
23100-P0101 436502  
23100-P0102 436502  

NISSAN (.../...)
23100-00Q2H 437434 439475 
23100-00Q2H 746027  
23100-00QA1 440234  
23100-00QA7 437208 439292 
23100-00QA7 746001  
23100-00QA9 440234  
23100-00QAC 437393 439430 
23100-00QAJ 437423 439464 
23100-00QAL 437351  
23100-00QAM 437208 439292 
23100-00QAM 746001  
23100-00QAN 440212  
23100-00QAP 437423 439464 
23100-00QAU 440236  
23100-00QBA 437434 439475 
23100-00QBA 746027  
23100-00QBC 440062  
23100-00QBD 437351  
23100-00QBE 437208 439292 
23100-00QBE 746001  
23100-00QBF 437423 439464 
23100-00QBG 440236  
23100-00QBH 437559 439680 
23100-00QBK 437434 439475 
23100-00QBK 746027  
23100-00QOA 437208 439292 
23100-00QOA 746001  
23100-00QOB 437351  
23100-00QOE 440236  
23100-00QOK 437423 439464 
23100-01B00 436507  
23100-01B05 436507  
23100-01B10 436505  
23100-01B15 436507  
23100-01N13 436505  
23100-02E00 436529  
23100-02N20 437685  
23100-03B00 436507  
23100-03B05 436507  
23100-04M00 436505  
23100-04M10 436505  
23100-05E06 436546  
23100-05E17 436546  
23100-05E18 436546  
23100-06J01 437685  
23100-0E400 437152  
23100-0E402 437152  
23100-0E700 440058  
23100-0E701 440058  
23100-0E705 440058  
23100-0E706 440058  
23100-0E712 440058  
23100-0E716 440058  
23100-0L700 437683  
23100-0L701 437683  
23100-0M000 437685  
23100-0M003 437501 439525 
23100-0M005 437501 439525 
23100-0M006 437501 439525 
23100-0M007 437501 439525 
23100-0M008 437501 439525 
23100-0M009 437501 439525 
23100-0M010 437501 439525 
23100-0M012 437501 439525 
23100-10110 436507  
23100-10B10 436505  
23100-13E00 436529  
23100-14E00 436550  
23100-16A00 436510  
23100-16A01 436510  
23100-17A00 436510  
23100-17A01 436510  
23100-17S05 436510  
23100-17S15 436546  
23100-18A00 436510  
23100-18A01 436510  
23100-20B00 436509  
23100-22J10 437695  
23100-22Y10 437695  
23100-27G00 436505  
23100-27G10 436505  
23100-2F001 437480  
23100-2F010 437480  
23100-2Y005 437683  
23100-2Y006 437683  
23100-2Y900 437683  
23100-31U00 437683  
23100-31U01 437683  
23100-43G01 437685  
23100-43G04 437685  
23100-43G05 437685  
23100-43G06 437685  
23100-43G07 437685  
23100-43G09 437685  
23100-4M510 437501 439525 
23100-50Y05 440058  
23100-50Y08 437151  
23100-50Y09 440058  

NIPPARTS (.../...)
J5210504 455965 438099 
J5210509 455929 438069 
J5210509 726047  
J5211000 455564  
J5211001 455565  
J5211003 455566  
J5211003 455571  
J5211005 455910  
J5211006 455564  
J5211008 455570  
J5211009 455571  
J5211011 455568  
J5211014 455574  
J5211016 455909  
J5211018 455567  
J5211020 455568  
J5211020 455608  
J5211022 458312  
J5211027 455912  
J5211029 455572  
J5211051 455583  
J5211051 458483  
J5211059 458310  
J5211062 458537  
J5212002 455611  
J5212005 455586  
J5212006 455585  
J5212022 455921  
J5212026 455595  
J5212026 455596  
J5212035 455612  
J5212038 455613  
J5212039 455923  
J5212040 455638  
J5212041 455594  
J5212042 455591  
J5212043 455596  
J5212044 455638  
J5212046 455924  
J5212047 458311  
J5212050 455594  
J5212052 455594  
J5212058 455604  
J5212094 458320  
J5213000 455557  
J5213002 455558  
J5213003 455609  
J5213005 455557  
J5213005 455558  
J5213009 455582  
J5213009 455606  
J5213012 455606  
J5213016 455605  
J5213018 455584  
J5213019 455915  
J5213025 458481  
J5213050 455892  
J5214002 455578  
J5214003 455576  
J5214005 455577  
J5214005 455579  
J5214010 455587  
J5214012 455587  
J5214033 455737 438015 
J5215000 455561  
J5215000 455562 438105 
J5215005 455561  
J5215005 455963 438097 
J5215005 455964 438098 
J5215019 455907  
J5215022 438118 
J5215024 455907  
J5216002 455590  
J5216008 458272  
J5217010 455917  
J5217012 455919  
J5217013 458321  
J5217013 458323  
J5218004 455901  
J5218004 458319  
J5218005 436053  
N5111112 440115  
N5111114 437543 439550 
N5111116 440236  
N5113064 437432 439767 
N5212117 458248 438192 
NIPPONDENSO => 

NISSAN (.../...)

23100-00Q0G 437558 439561
23100-00Q0J 440034 439576 
23100-00Q1A 437351  
23100-00Q1F 437208 439292 
23100-00Q1F 746001  
23100-00Q1G 437423 439464 
23100-00Q2C 437558 439561 
23100-00Q2F 440212  

NIPPONDENSO => DENSO

NISSAN

NIPPARTS (.../...)
J5111056 440058  
J5111059 437152  
J5111062 437501 439525 
J5111070 437683  
J5111075 437715  
J5111076 437683  
J5111109 437351  
J5111109 440236  
J5112000 436525  
J5112000 436526  
J5112000 437161  
J5112001 436525  
J5112001 436534  
J5112003 436526  
J5112006 436526  
J5112008 436526  
J5112008 436534  
J5112010 436535  
J5112015 436532  
J5112043 436536  
J5112043 436537  
J5112048 436540  
J5112050 436538  
J5112055 436536  
J5112055 436537  
J5112059 436536  
J5112059 436537  
J5112059 436541  
J5112065 436537  
J5112070 436541  
J5112071 436536  
J5112086 437514  
J5112086 437517  
J5112088 437509  
J5112090 437520  
J5112098 440290  
J5112102 436536  
J5112106 440294  
J5113004 436522  
J5113007 436524  
J5113008 436523  
J5113012 436524  
J5113015 436548  
J5113016 436528  
J5113016 436548  
J5113017 436528  
J5113018 436548  
J5113019 436531  
J5113021 436542  
J5113026 437565  
J5113036 437478 600906 
J5113046 437650  
J5114001 436511  
J5114005 436512  
J5114007 436513  
J5114008 436517  
J5114009 436515  
J5114011 436514  
J5114013 436516  
J5114013 436520  
J5114024 436520  
J5114027 437515  
J5115004 436500  
J5115004 436501  
J5115006 437143 600032 
J5115011 436501  
J5115018 436543  
J5115023 437143 600032 
J5115024 437145  
J5115024 437147  
J5115024 440112 439407 
J5115026 436503 439408 
J5115027 436504  
J5115027 436609 439416 
J5115030 436503 439408 
J5115030 437333 439343 
J5115032 436610  
J5115033 437333 439343 
J5115035 437676  
J5115037 437145  
J5115037 437146  
J5115044 437697  
J5115065 437641  
J5115065 440118  
J5116008 437153  
J5116010 436497  
J5117002 436551  
J5117003 436551  
J5117008 437158  
J5118001 437161  
J5118004 437163  
J5118005 437162  
J5118007 437638  
J5125000 455562 438105 
J5210308 458324  
J5210500 455969 438103 
J5210501 455968  
J5210503 455967 438101 
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PSA Group (.../...)
5701-82 433437 439180 
5701-87 433354 433036 
5701-88 433392 432715 
5701-89 433437 439180 
5701-93 433392 432715 
5701-A1 436312 432719 
5701-A2 436475  
5701-A3 436490  
5701-A4 436476 439023 
5701-A5 436489 439039 
5701-A5 746016  
5701-A6 436611 439054 
5701-A6 746060  
5701-A7 436345 433188 
5701-A8 436366 433190 
5701-A8 746051  
5701-A9 436477 439024 
5701-C0 436613 439056 
5701-C0 746021  
5701-C1 436258 433154 
5701-C1 746031  
5701-C2 436260  
5701-C2 746041  
5701-C3 436338 433162 
5701-C3 746005  
5701-C4 436339 433160 
5701-C4 746047  
5701-C5 433354 433036 
5701-C7 436248 432808 
5701-C7 746075  
5701-C8 436248 432808 
5701-C8 746075  
5701-C9 433358 432739 
5701-D0 433364 432769 
5701-D0 746002  
5701-D2 433371  
5701-D3 433455 433069 
5701-D3 746009  
5701-D4 433487 433094 
5701-D6 433351 432834 
5701-D7 433468  
5701-D8 436474 439021 
5701-D9 436346 433189 
5701-E0 436340  
5701-E0 746076  
5701-E1 436314  
5701-E2 436345 433188 
5702-05 433384  
5702-12 433437 439180 
5702-18 433392 432715 
5702-30 433392 432715 
5702-31 433437 439180 
5702-36 433374 432746 
5702-37 433354 433036 
5702-39 433384  
5702-42 433392 432715 
5702-45 433392 432715 
5702-50 433437 439180 
5702-51 433384  
5702-52 433392 432715 
5702-59 433395 432714 
5702-60 433395 432714 
5702-61 433375 432744 
5702-64 433354 433036 
5702-71 433392 432715 
5702-72 433380  
5702-74 433395 432714 
5702-77 433395 432714 
5702-86 433380  
5702-88 433380  
5702-89 433354 433036 
5702-92 433375 432744 
5702-96 433375 432744 
5702-A0 437210 439294 
5702-A0 746000  
5702-A1 437210 439294 
5702-A1 746000  
5702-A2 437460 439702 
5702-A3 437461 439693 
5702-A4 437409 439693 
5702-A5 440214 439521 
5702-A6 437575 439696 
5702-A7 437575 439696 
5702-A8 437350 439340 
5702-A9 437350 439340 
5702-AR 437458 439493 
5702-C0 437349 439339 
5702-C1 437349 439339 
5702-C2 437407  
5702-C3 437429 439470 
5702-C4 437429 439470 
5702-C5 437457 439696 
5702-C5 746043  
5702-C6 437457 439696 
5702-C6 746043  
5702-C7 440007  
5702-C8 437460 439702 
5702-C9 437461 439693 

NISSAN (.../...)
B330M-M8200EX 455569  
OPEL => GM (.../...)

OPTILUX => HELLA (.../...)

PAL MAGNETON (.../...)

7098 436225
9141310 437371  
9141310 455977  
443113516030 437371  
443113516630 437371  
443113516631 437371  
443113516632 437371  
443115141310 455977  
443115142350 455977  
PEUGEOT => PSA Group 

PININFARINA (.../...)

94114DB 458447
94212CB 458116  
94212CC 458116  
93955195029 458550  
PORSCHE (.../...)

91160312004 432776
91160312005 436599 432794 
911603120EX 436599 432794 
92860311401 432797 
93160410100 458519  
95560311700 440184 439624 
95560311900 440269 439684 
95560312000 439685 
PROTON (.../...)

MD061154 455905 438123
MD162837 455963 438097 
MD191433 455905 438123 
PSW501777 455562 438105 
MD197475 600030 
MD197476 600030 
MD147149 600030 
PSA Group (.../...)

5402233 436057 432562
5426014 433200 432558 
5433495 433200 432558 
5446241 433351 432834 
5446248 433351 432834 
5451706 436248 432808 
5451706 746075  
5455469 436057 432562 
5455471 436057 432562 
5460629 436248 432808 
5460629 746075  
5460631 433213  
5466209 433359  
5473145 433351 432834 
5490011 433213  
5490308 433200 432558 
5490422 433213  
5490536 433359  
5490668 433351 432834 
5491104 436312 432719 
5491163 433206  
5491258 436248 432808 
5491258 746075  
5491300 436312 432719 
5491448 433200 432558 
5491588 433213  
5500926 433206  
5505-04 433392 432715 
5557-19 436246  
5557-24 433364 432769 
5557-24 746002  
5557-56 433387 432855 
5557-75 433375 432744 
5557-79 433392 432715 
5557-81 433374 432746 
5557-83 433454 433040 
5557-86 433380  
5557-89 433354 433036 
5558-06 433204 432551 
5558-26 433209 432555 
5558-32 433215 432535 
5558-36 432630 
5558-38 433303 432636 
5558-45 433204 432551 
5558-47 433209 432555 
5558-93 433223 432512 
5570-04 433392 432715 
5570-35 433384  
5570-63 433454 433040 
5570-66 436320  
5570-77 433392 432715 
5570-97 433387 432855 
5580-98 433311  
5580-98 726011  
5701-72 433392 432715 
5701-81 433392 432715 

OPEL => GM

OPTILUX => HELLA

PAL MAGNETON

PEUGEOT => PSA Group

PININFARINA

PORSCHE

PROTON

PSA Group

NISSAN (.../...)
23300-H5012 455564  
23300-H5013 455564  
23300-H5014 455564  
23300-H6900 455564  
23300-H6901 455564  
23300-H6902 455564  
23300-H6903 455564  
23300-H6904 455564  
23300-H7301 455564  
23300-H7302 455564  
23300-JG70A 458367 438217 
23300-L2910 455910  
23300-L2911 455910  
23300-M8000 455569  
23300-M8010 455569  
23300-M8011 455569  
23300-M80R1EX 455569  
23300-M8100 455909  
23300-M8101 455909  
23300-M8110 455909  
23300-M8111 455909  
23300-M8200 455569  
23300-M8201 455569  
23300-M8210 455569  
23300-M8211 455569  
23300-M8212 455569  
23300-M8300 455909  
23300-M8301 455909  
23300-M8501 455909  
23300-M8502 455909  
23300-M85R2EX 455909  
23300MEA071 455565  
23300-MEA071 455565  
23300-N2N00 458161 438141 
23300-N3300 455566  
23300-N3301 455566  
23300-N3302 455566  
23300-N3303 455566  
23300-N3304 455565  
23300-N5900 455570  
23300-N5901 455570  
23300-N5903 455570  
23300-N5910 455570  
23300-N5911 455570  
23300-O0H11 455910  
23300-O6E00 455608  
23300-P0611 455910  
23300-P0612 455910  
23300-P0613 455910  
23300-P0614 455910  
23300-P5110 455910  
23300-P5113 455910  
23300-P5114 455910  
23300-Q9000 455913  
23300-R9000 455910  
23300-S0500 455565  
23300-S0510 455565  
23300-T3470 455574  
23300-U0100 455565  
23300-U0101 455565  
23300-U0102 455565  
23300-U0110 455565  
23300-U0111 455565  
23300-U0112 455565  
23300-U0113 455565  
23300-U6000 455566  
23300-U6001 455566  
23300-U6002 455566  
23300-U6003 455566  
23300-U6004 455566  
23300-U7502 455570  
23300-U7510 455570  
23300-U7511 455570  
23300-V0600 455574  
23300-V0602 455574  
23300-V0606 455574  
23300-V7200 455912  
23300-V7260 455912  
23300-W1701 455572  
23300-W1702 455572  
23300-W1711 455572  
23300-W1712 455572  
23300-W2500 455572  
23300-W2801 455572  
23300-W2802 455572  
23300-W2803 455572  
23300-Y0102 455566  
23300-Y0501 455566  
23300-Y0700 455566  
23300-Y0701 455566  
23300-Y0702 455566  
23300-Y0711 455566  
23300-Y0712 455566  
23700-AA000 436551  
24100-43G06 437685  
25100-43G07 437685  
77300083-0 437122  
B330M-M8011EX 455569  

NISSAN (.../...)

23300-78503 455565  
23300-78504 455565  
23300-7C600 455881  
23300-7F400 458161 438141 
23300-80100 455565  
23300-80G00 458161 438141 
23300-80G01 458161 438141 
23300-80GR0EX 458161 438141 
23300-80N00 455583  
23300-81N00 458483  
23300-81N01 458483  
23300-81N11 458483  
23300-81W00 455566  
23300-83W00 455574  
23300-84A07 458483  
23300-84A17 458537  
23300-85E00 458537  
23300-85E01 458537  
23300-85E02 458537  
23300-86G10 458382  
23300-86G11 458382  
23300-8H801 458667  
23300-8H801RE 458667  
23300-8H80A 458667  
23300-8H80ARE 458667  
23300-92350 458652  
23300-94850 455569  
23300-99B00 455569  
23300-99B06 455569  
23300-9C600 455881  
23300-9F600 458159 438137 
23300-9F660 458159 438137 
23300-9F661 458159 438137 
23300-9F662 458159 438137 
23300-9F66A 458159 438137 
23300-9F66B 458159 438137 
23300-AA010 455916  
23300-AW302 455971 438095 
23300-AX000 458170 438156 
23300-AX001 458170 438156 
23300-AX002 458170 438156 
23300-AX00A 458170 438156 
23300-AX00B 458170 438156 
23300-AX00C 458170 438156 
23300-B03G0 455569  
23300-B5000 455564  
23300-B5001 455564  
23300-B5002 455564  
23300-B5010 455564  
23300-B5011 455564  
23300-B5013 455564  
23300-BC400 458643  
23300-BC40A 458643  
23300-BG3G1 433269  
23300-BN700 458239  
23300-BN701 458239  
23300-BN70A 458239  
23300-BN70B 458239  
23300-C6801 455571  
23300-C68R1EX 455571  
23300-C8601 458606  
23300-C8703 455571  
23300-C8704 455571  
23300-D0100 455568  
23300-D0111 455568  
23300-D0200 455568  
23300-D0211 455568  
23300-D0212 455568  
23300-D0213 455568  
23300-D0511 458310  
23300-D0512 458310  
23300-D0513 458310  
23300-D0514 458310  
23300-D1700 455568  
23300-D9701 455881  
23300-D9702 455881  
23300-E3100 455566  
23300-E3101 455566  
23300-EB315 440423  
23300-EB31B 440423  
23300-G2403 458119  
23300-G2403 458526  
23300-G2405 458119  
23300-G2405 458526  
23300-G2406 458119  
23300-G2406 458526  
23300-G7003 455574  
23300-G9900 455881  
23300-H0100 455564  
23300-H0101 455564  
23300-H3900 455564  
23300-H5000 455564  
23300-H5001 455564  
23300-H5002 455564  
23300-H5003 455564  
23300-H5004 455564  
23300-H5010 455564  
23300-H5011 455564  

NISSAN (.../...)
23300-01E11 455608  
23300-01E12 455608  
23300-01E13 455568  
23300-03E00 455913  
23300-03E01 455913  
23300-03E10 455913  
23300-03E11 455913  
23300-04E00 458312  
23300-04E01 458312  
23300-04E02 458312  
23300-04E10 458312  
23300-04ER2EX 458312  
23300-05E10 455914  
23300-06E00 455608  
23300-06E10 455608  
23300-09E00 455914  
23300-09E10 455914  
23300-0M301 458483  
23300-0M302 458483  
23300-10600 455564  
23300-10605 455564  
23300-10610 455564  
23300-10615 455564  
23300-10T01 458161 438141 
23300-10T02 458161 438141 
23300-10TR2EX 458161 438141 
23300-11M00 455567  
23300-11M01 455567  
23300-11M02 455567  
23300-15805 455910  
23300-15815 455910  
23300-18005 455564  
23300-18015 455564  
23300-18016 455564  
23300-18C06 455566  
23300-18V10 455568  
23300-1BY0A 458415 438255 
23300-1F700 455984 438135 
23300-1F705 455984 438135 
23300-1F760 455984 438135 
23300-1F761 455984 438135 
23300-1F770 438136 
23300-1F771 438136 
23300-1F772 438136 
23300-1F77A 438136 
23300-1F77B 438136 
23300-1F77C 438136 
23300-21000 455565  
23300-21005 455565  
23300-21006 455565  
23300-21007 455565  
23300-21008 455565  
23300-21009 455565  
23300-21010 455565  
23300-21015 455565  
23300-21016 455565  
23300-21017 455565  
23300-2F000 458652  
23300-2F200 458317  
23300-2J260 458206  
23300-2J261 458206  
23300-2T700 458161 438141 
23300-31W00 455574  
23300-31W01 455574  
23300-31W02 455574  
23300-31W04 455574  
23300-340A9 458367 438217 
23300-41B15 455569  
23300-43G01 458161 438141 
23300-50Y00 458483  
23300-50Y01 458483  
23300-50Y10 458483  
23300-50Y11 458483  
23300-54A00 455567  
23300-54A01 455567  
23300-54A05 455567  
23300-5J201 455569  
23300-5X20C 458416 438256 
23300-63J10 458206  
23300-63J11 458206  
23300-65Y00 458483  
23300-6T000 458161 438141 
23300-6T001 458161 438141 
23300-70J00 455583  
23300-70J01 455583  
23300-70J02 455884  
23300-70J03 455884  
23300-70J10 458206  
23300-70J11 458206  
23300-70J12 458206  
23300-70Y00 458173 438159 
23300-70Y01 458173 438159 
23300-73C10 455569  
23300-73Y00 455884  
23300-73Y01 455884  
23300-73Y10 455884  
23300-74Y00 458173 438159 
23300-77A00 455583  



CROSS
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PSA Group (.../...)
5705-GY 436636 439065 
5705-GZ 440287 439702 
5705-H0 436475  
5705-H3 432829 
5705-H4 432829 
5705-H5 436345 433188 
5705-H6 436346 433189 
5705-H7 436366 433190 
5705-H7 746051  
5705-H8 436336  
5705-H9 436338 433162 
5705-H9 746005  
5705-HA 440214 439521 
5705-HC 437436 439696 
5705-HF 433468  
5705-HG 436474 439021 
5705-HH 436314  
5705-HJ 436260  
5705-HJ 746041  
5705-HK 436345 433188 
5705-HL 436346 433189 
5705-HN 436366 433190 
5705-HN 746051  
5705-HP 436336  
5705-HQ 436339 433160 
5705-HQ 746047  
5705-HR 436475  
5705-HS 436490  
5705-HT 436476 439023 
5705-HV 436489 439039 
5705-HV 746016  
5705-HW 436611 439054 
5705-HW 746060  
5705-HX 436340  
5705-HX 746076  
5705-HY 436613 439056 
5705-HY 746021  
5705-HZ 436477 439024 
5705-J0 436339 433160 
5705-J0 746047  
5705-J1 436475  
5705-J2 436475  
5705-J6 433457 433082 
5705-J6 746022  
5705-J8 436366 433190 
5705-J8 746051  
5705-J9 436490  
5705-JA 436642  
5705-JC 436654 439083 
5705-JE 436668  
5705-JE 746006  
5705-JF 440177 439698 
5705-JH 437429 439470 
5705-JJ 433457 433082 
5705-JJ 746022  
5705-JK 436257  
5705-JL 436248 432808 
5705-JL 746075  
5705-JN 433455 433069 
5705-JN 746009  
5705-JP 433487 433094 
5705-JQ 433364 432769 
5705-JQ 746002  
5705-JR 436338 433162 
5705-JR 746005  
5705-JS 436258 433154 
5705-JS 746031  
5705-JT 436316 432829 
5705-JW 439617 
5705-JX 439634 
5705-K1 436248 432808 
5705-K1 746075  
5705-K1 432808 
5705-K4 436343  
5705-K5 436343  
5705-K7 436478 439025 
5705-K7 746036  
5705-K7 439025 
5705-K8 439025 
5705-KC 440291 439703 
5705-KG 440174 439617 
5705-KR 440275 439779 
5705-KS 440207 439641 
5705-KV 440286 439701 
5705-KV 439701 
5705-KX 440284 439691 
5705-L0 436476 439023 
5705-L1 436489 439039 
5705-L1 746016  
5705-L1 439039 
5705-L2 436668  
5705-L2 746006  
5705-L2 439054 
5705-L3 436477 439024 
5705-L3 439024 
5705-L4 436612  
5705-L5 436668  
5705-L5 746006  

PSA Group (.../...)
5705-E0 436257  
5705-E1 436258 433154 
5705-E1 746031  
5705-E1 433154 
5705-E2 436260  
5705-E2 746041  
5705-E3 436340  
5705-E3 746076  
5705-E4 436345 433188 
5705-E4 433188 
5705-E5 436346 433189 
5705-E5 433189 
5705-E6 436476 439023 
5705-E6 439023 
5705-E7 436366 433190 
5705-E7 746051  
5705-E7 433190 
5705-E8 436477 439024 
5705-EE 440448  
5705-EJ 440447  
5705-EL 437344 439331 
5705-EN 437461 439693 
5705-EP 437409 439693 
5705-EQ 437307 439303 
5705-ER 437210 439294 
5705-ER 746000  
5705-ES 437575 439696 
5705-ET 437350 439340 
5705-EV 437349 439339 
5705-EW 437472 439696 
5705-EW 440281 439696 
5705-EX 437458 439493 
5705-EY 437471 439674 
5705-EY 746032  
5705-F2 436314  
5705-F3 436338 433162 
5705-F3 746005  
5705-F3 433162 
5705-F4 436339 433160 
5705-F4 746047  
5705-F4 433160 
5705-F6 436259 433188 
5705-F7 436346 433189 
5705-F8 436257  
5705-F9 436258 433154 
5705-F9 746031  
5705-FA 437461 439693 
5705-FC 437356 439692 
5705-FC 746070  
5705-FE 436666 439094 
5705-FF 436669 439103 
5705-FG 436478 439025 
5705-FG 746036  
5705-FH 436643 439072 
5705-FJ 436343  
5705-FK 436741  
5705-FL 433358 432739 
5705-FN 436668  
5705-FN 746006  
5705-FP 436642  
5705-FQ 437220  
5705-FV 437138 439248 
5705-FV 746038  
5705-FW 437137 439246 
5705-FW 746011  
5705-FX 437139 439248 
5705-FX 746015  
5705-FY 437465 439435 
5705-G0 436260  
5705-G0 746041  
5705-G2 436336  
5705-G4 436474 439021 
5705-G4 439021 
5705-G5 436366 433190 
5705-G5 436474 439021 
5705-G5 746051  
5705-G6 437462  
5705-G7 437220  
5705-G9 436475  
5705-GA 436679 439166 
5705-GC 437171 439257 
5705-GC 746014  
5705-GE 437191  
5705-GF 437190  
5705-GG 437185 439268 
5705-GH 437186  
5705-GJ 437345  
5705-GJ 746059  
5705-GK 437344 439331 
5705-GL 437343 439330 
5705-GN 437355 439691 
5705-GN 746018  
5705-GP 437356 439692 
5705-GP 746070  
5705-GQ 437357 439692 
5705-GR 436477 439024 
5705-GS 437164  
5705-GT 437328 439470 

PSA Group (.../...)

5705-6U 437344 439331 
5705-6V 437344 439331 
5705-6W 437343 439330 
5705-6X 437343 439330 
5705-6Y 437355 439691 
5705-6Y 746018  
5705-6Z 437355 439691 
5705-6Z 746018  
5705-72 433392 432715 
5705-73 436246  
5705-75 432808 
5705-77 433380  
5705-78 433380  
5705-79 436322  
5705-7A 437356 439692 
5705-7A 746070  
5705-7C 437356 439692 
5705-7C 746070  
5705-7E 437357 439692 
5705-7F 437357 439692 
5705-7G 437344 439331 
5705-7H 437344 439331 
5705-7J 436477 439024 
5705-7K 436477 439024 
5705-7L 437164  
5705-7M 437164  
5705-7N 437328 439470 
5705-7P 437328 439470 
5705-7U 437307 439303 
5705-7V 437307 439303 
5705-7Y 436636 439065 
5705-7Z 436636 439065 
5705-80 433364 432769 
5705-80 746002  
5705-82 436248 432808 
5705-82 746075  
5705-83 433454 433040 
5705-84 433358 432739 
5705-85 436246  
5705-86 433380  
5705-87 436316 432829 
5705-88 433374 432746 
5705-89 433455 433069 
5705-89 746009  
5705-89 433069 
5705-8A 437460 439702 
5705-8C 437461 439693 
5705-8E 437409 439693 
5705-8F 440214 439521 
5705-8G 437436 439696 
5705-8J 439435 
5705-90 436314  
5705-91 433457 433082 
5705-91 746022  
5705-91 433082 
5705-92 433455 433069 
5705-92 746009  
5705-93 433457 433082 
5705-93 746022  
5705-94 433387 432855 
5705-97 433487 433094 
5705-97 433094 
5705-99 433487 433094 
5705-A0 437220  
5705-A1 436320  
5705-A2 433468  
5705-A3 433469 439021 
5705-A4 437409 439693 
5705-A8 437350 439340 
5705-A9 437350 439340 
5705-AA 437210 439294 
5705-AA 746000  
5705-AC 437575 439696 
5705-AE 437350 439340 
5705-AF 437349 439339 
5705-AG 437407  
5705-AJ 437429 439470 
5705-AK 437431 439472 
5705-AL 437472 439696 
5705-AP 437460 439702 
5705-AR 437458 439493 
5705-AS 437471 439674 
5705-AS 746032  
5705-AW 437461 439693 
5705-AX 440448  
5705-AZ 437356 439692 
5705-AZ 746070  
5705-C5 433468  
5705-C6 436474 439021 
5705-C9 436336  
5705-CE 440017 439695 
5705-CH 437164  
5705-CJ 440447  
5705-CK 439900 
5705CP 440446  
5705-CQ 440017 439695 
5705-CS 437550 439553 
5705-CT 437584 439694 

PSA Group (.../...)
5705-37 433387 432855 
5705-38 433354 433036 
5705-39 433387 432855 
5705-3A 437220  
5705-3C 437462  
5705-40 433392 432715 
5705-42 433437 439180 
5705-43 433384  
5705-45 433395 432714 
5705-46 433374 432746 
5705-48 433395 432714 
5705-49 433395 432714 
5705-4C 439064 
5705-4E 439065 
5705-4F 437171 439257 
5705-4F 746014  
5705-4G 437191  
5705-4H 437192 439691 
5705-4J 437194 439692 
5705-4K 437193 439692 
5705-4M 437190  
5705-4N 437190  
5705-4P 437185 439268 
5705-4Q 437186  
5705-4R 437137 439246 
5705-4R 746011  
5705-4S 437210 439294 
5705-4S 746000  
5705-4T 437137 439246 
5705-4T 746011  
5705-4U 437138 439248 
5705-4U 746038  
5705-4V 437138 439248 
5705-4V 746038  
5705-4W 437139 439248 
5705-4W 746015  
5705-4X 437139 439248 
5705-4X 746015  
5705-4Y 437465 439435 
5705-4Z 437465 439435 
5705-50 433380  
5705-51 433380  
5705-52 433380  
5705-53 433380  
5705-54 433354 433036 
5705-55 433374 432746 
5705-57 433404  
5705-58 433404  
5705-59 433404  
5705-5A 437192 439691 
5705-5B 437194 439692 
5705-5C 437193 439692 
5705-5F 436679 439166 
5705-5G 436679 439166 
5705-5H 437171 439257 
5705-5H 746014  
5705-5J 437171 439257 
5705-5J 746014  
5705-5K 437191  
5705-5L 437191  
5705-5M 437190  
5705-5N 437190  
5705-5P 437185 439268 
5705-5Q 437185 439268 
5705-5R 437186  
5705-5S 437186  
5705-5T 437355 439691 
5705-5T 746018  
5705-5U 437356 439692 
5705-5U 746070  
5705-5V 437357 439692 
5705-5X 437345  
5705-5X 746059  
5705-5Y 437344 439331 
5705-5Z 437343 439330 
5705-60 433404  
5705-61 436322  
5705-62 433387 432855 
5705-63 433454 433040 
5705-64 433380  
5705-65 433375 432744 
5705-66 436320  
5705-67 433437 439180 
5705-68 433392 432715 
5705-6A 437328 439470 
5705-6C 440287 439702 
5705-6D 437461 439693 
5705-6E 437409 439693 
5705-6M 437344 439331 
5705-6M 439331 
5705-6N 440214 439521 
5705-6P 437436 439696 
5705-6Q 437307 439303 
5705-6Q 439303 
5705-6S 437345  
5705-6S 746059  
5705-6T 437345  
5705-6T 746059  

PSA Group (.../...)
5702-E0 437458 439493 
5702-E1 437458 439493 
5702-E2 437471 439674 
5702-E2 746032  
5702-E3 437471 439674 
5702-E3 746032  
5702-E6 437461 439693 
5702-E7 440448  
5702-E8 437356 439692 
5702-E8 746070  
5702-F0 437461 439693 
5702-F2 437356 439692 
5702-F2 746070  
5702-F3 437436 439696 
5702-F4 440448  
5702-F5 440447  
5702-F8 440447  
5702-G2 440177 439698 
5702-G9 437550 439553 
5702-H0 437584 439694 
5702-H1 440017 439695 
5702-H4 437457 439696 
5702-H4 746043  
5702-H7 440291 439703 
5702-J0 440174 439617 
5702-J4 440275 439779 
5702-J8 440207 439641 
5702-J9 440286 439701 
5702-K1 440284 439691 
5702-K4 440279 439694 
5702-K8 440288 439698 
5702-K9 440260 439674 
5705-04 433374 432746 
5705-11 433358 432739 
5705-11 432739 
5705-12 436320  
5705-13 436246  
5705-17 436246  
5705-1A 433352  
5705-1E 436312 432719 
5705-1F 439470 
5705-1G 436679 439166 
5705-1H 433374 432746 
5705-1J 436741  
5705-1K 436666 439094 
5705-1L 436666 439094 
5705-1M 436669 439103 
5705-1N 436669 439103 
5705-1P 436478 439025 
5705-1P 746036  
5705-1Q 436478 439025 
5705-1Q 746036  
5705-1R 436643 439072 
5705-1T 436643 439072 
5705-1V 436343  
5705-1X 436741  
5705-1Y 436741  
5705-20 433387 432855 
5705-22 433404  
5705-25 433364 432769 
5705-25 746002  
5705-25 432769 
5705-2A 437137 439246 
5705-2A 746011  
5705-2B 437138 439248 
5705-2B 746038  
5705-2C 437139 439248 
5705-2C 746015  
5705-2D 437465 439435 
5705-2E 436257  
5705-2F 436258 433154 
5705-2F 746031  
5705-2G 433358 432739 
5705-2H 433454 433040 
5705-2J 433455 433069 
5705-2J 746009  
5705-2K 433364 432769 
5705-2K 746002  
5705-2L 436366 433190 
5705-2L 746051  
5705-2M 433487 433094 
5705-2N 436338 433162 
5705-2N 746005  
5705-2P 436668  
5705-2P 746006  
5705-2Q 436642  
5705-2R 436654 439083 
5705-2S 433468  
5705-2T 433469 439021 
5705-2U 433387 432855 
5705-2V 433380  
5705-2Y 433404  
5705-2Z 433374 432746 
5705-31 433437 439180 
5705-32 433384  
5705-33 433375 432744 
5705-34 433354 433036 
5705-35 433387 432855 
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PSA Group (.../...)
5802-Y9 458504  
5802-Z5 458180 438165 
5802-Z6 458180 438165 
5802-Z7 458180 438165 
5802-Z8 458185 438166 
5802-Z9 458185 438166 
75491615 433213  
75491649 433359  
75491668 433213  
75491721 433351 432834 
75491723 433200 432558 
75491886 433352  
75491900 436248 432808 
75491900 746075  
75492472 433206  
75492566 433200 432558 
7910004942 433223 432512 
7910014193 433204 432551 
7910014194 433204 432551 
7910014196 433204 432551 
7910014197 433204 432551 
7910014198 433204 432551 
7910027938 433223 432512 
90041021 433469 439021 
91040098 432630 
91041033 433321 432593 
91501852 433354 433036 
91502621 433223 432512 
91504577 433204 432551 
91507477 455512 432636 
91507477 726017  
91508523 455512 432636 
91508523 726017  
91508524 455512 432636 
91508524 726017  
91508525 455512 432636 
91508525 726017  
91508644 455512 432636 
91508644 726017  
91511392 433223 432512 
91511531 433223 432512 
91513949 433204 432551 
91515530 433358 432739 
91517980 433364 432769 
91517980 746002  
91518794 433204 432551 
91518799 433204 432551 
91519260 433223 432512 
91519261 433223 432512 
91520222 433204 432551 
91521310 433213  
91536160 433327 432534 
91536185 433204 432551 
91536242 433311  
91536242 726011  
9405705048 433374 432746 
9405802758 433304  
95017849R 433323  
95041033 455937 438207 
95492651 436312 432719 
95492810 433351 432834 
95492855 433359  
95492868 433206  
95492875 433354 433036 
95492913 433352  
95493002 436057 432562 
95493097 433327 432534 
95493117 433354 433036 
95493123 433359  
95493145 436312 432719 
95493154 433206  
95493159 433219 432530 
95493167 436248 432808 
95493167 746075  
95493464 433352  
95493755 433213  
95493931 433358 432739 
95493934 433206  
95494135 436248 432808 
95494135 746075  
95494144 433352  
95494247 433200 432558 
95494265 433354 433036 
95494288 433354 433036 
95494430 433206  
95495039 436312 432719 
95495248 433327 432534 
95495509 433213  
95495842 433352  
95495843 433354 433036 
95495989 436248 432808 
95495989 746075  
95496559 433352  
95496952 433327 432534 
95499400 433213  
9555507680 458249 438193 
95567965 433213  
95580159R 433364 432769 

PSA Group (.../...)
5802-LO 455512 432636 
5802-LO 726017  
5802-M0 455687 432666 
5802-M3 455928 438068 
5802-M3 726004  
5802-M4 455929 438069 
5802-M4 726047  
5802-M5 455899 438186 
5802-M5 726021  
5802-M6 436090 432633 
5802-M7 455928 438068 
5802-M7 726004  
5802-M8 433203 432551 
5802-M8 433204 432551 
5802-M9 455748 432623 
5802-M9 726022  
5802-N0 436062 432623 
5802-N0 726000  
5802-N1 433311  
5802-N1 726011  
5802-N3 436062 432623 
5802-N3 726000  
5802-N4 455734 438011 
5802-N6 433202 432551 
5802-N7 433206  
5802-N8 433202 432551 
5802-P1 433209 432555 
5802-P2 436057 432562 
5802-P3 433303 432636 
5802-P4 433204 432551 
5802-P5 433223 432512 
5802-P6 433209 432555 
5802-P7 433326 432535 
5802-P8 455748 432623 
5802-P8 726022  
5802-P9 455512 432636 
5802-P9 726017  
5802-Q0 433321 432593 
5802-Q1 433311  
5802-Q1 726011  
5802-Q2 455512 432636 
5802-Q2 726017  
5802-Q3 433323  
5802-Q4 433200 432558 
5802-Q7 455962 438093 
5802-Q7 726053  
5802-Q8 455962 438093 
5802-Q8 726053  
5802-Q9 455962 438093 
5802-Q9 726053  
5802-R3 455962 438093 
5802-R3 726053  
5802-R4 455748 432623 
5802-R4 726022  
5802-R5 433323  
5802-R6 433303 432636 
5802-R7 433204 432551 
5802-R8 455512 432636 
5802-R8 726017  
5802-R9 433226 432511 
5802-S0 433223 432512 
5802-S1 433229  
5802-S2 433326 432535 
5802-S3 433305 432639 
5802-S3 455928 438068 
5802-S3 726004  
5802-S3 726005  
5802-S4 433304  
5802-S6 433228 432529 
5802-S8 455900 438186 
5802-T6 455512 432636 
5802-T6 726017  
5802-V5 455928 438068 
5802-V5 726004  
5802-V7 455961 438092 
5802-V8 458277 438197 
5802-V9 455734 438011 
5802-W0 455734 438011 
5802-W1 455961 438092 
5802-W3 455961 438092 
5802-W5 455960 438091 
5802-W5 726010  
5802-W6 455956 438087 
5802-W7 458249 438193 
5802-W8 455960 438091 
5802-W8 726010  
5802-W9 455960 438091 
5802-W9 726010  
5802-X4 458237 438189 
5802-X7 455956 438087 
5802-X8 455956 438087 
5802-X9 458249 438193 
5802-Y0 458249 438193 
5802-Y1 458504  
5802-Y2 458504  
5802-Y4 455982 438133 
5802-Y5 455982 438133 
5802-Y6 455982 438133 

PSA Group (.../...)

5802-C9 726000  
5802-CA 458289 438200 
5802-CC 433311  
5802-CC 726011  
5802-CE 458237 438189 
5802-CF 433321 432593 
5802-CG 436062 432623 
5802-CG 726000  
5802-CH 436090 432633 
5802-CK 455687 432666 
5802-CL 455899 438186 
5802-CL 726021  
5802-CP 455928 438068 
5802-CP 726004  
5802-CR 455962 438093 
5802-CR 726053  
5802-CS 433303 432636 
5802-CT 455900 438186 
5802-CV 455734 438011 
5802-CW 455961 438092 
5802-CY 455960 438091 
5802-CY 726010  
5802-CZ 455956 438087 
5802-E0 433321 432593 
5802-E2 432630 
5802-E3 455626  
5802-E4 455512 432636 
5802-E4 726017  
5802-E5 455937 438207 
5802-E6 436090 432633 
5802-E7 436090 432633 
5802-E8 436062 432623 
5802-E8 726000  
5802-E9 455955 438086 
5802-EA 458249 438193 
5802-EC 458504  
5802-EF 458180 438165 
5802-EG 458185 438166 
5802-EJ 433326 432535 
5802-EK 433204 432551 
5802-EL 433223 432512 
5802-EP 455748 432623 
5802-EP 726022  
5802-EQ 433305 432639 
5802-EQ 726005  
5802-ER 433323  
5802-ES 455512 432636 
5802-ES 726017  
5802-ET 455937 438207 
5802-EV 458654  
5802-EY 458248 438192 
5802-F0 455937 438207 
5802-F1 436090 432633 
5802-F2 436068 438069 
5802-F3 433323  
5802-F4 455937 438207 
5802-F5 455937 438207 
5802-F6 455899 438186 
5802-F6 726021  
5802-F7 455899 438186 
5802-F7 726021  
5802-F9 455937 438207 
5802-FA 458659  
5802-FH 455982 438133 
5802-G2 455687 432666 
5802-G4 455900 438186 
5802-H4 455937 438207 
5802-H5 455899 438186 
5802-H5 726021  
5802-H6 455899 438186 
5802-H6 726021  
5802-H7 436068 438069 
5802-H8 433305 432639 
5802-H8 726005  
5802-H9 455937 438207 
5802-J1 433311  
5802-J1 726011  
5802-J2 433321 432593 
5802-J3 455937 438207 
5802-J4 436068 438069 
5802-J5 433323  
5802-J6 433231 432544 
5802-J8 433226 432511 
5802-J9 433329  
5802-K2 433219 432530 
5802-K4 433209 432555 
5802-K5 433204 432551 
5802-K6 433326 432535 
5802-K7 433229  
5802-K8 433304  
5802-L1 436087 432537 
5802-L2 433209 432555 
5802-L3 433223 432512 
5802-L4 432630 
5802-L6 455512 432636 
5802-L6 726017  
5802-L8 455900 438186 
5802-L9 455687 432666 

PSA Group (.../...)
5705-Y8 436248 432808 
5705-Y8 746075  
5705-Y9 433354 433036 
5705-Z0 433364 432769 
5705-Z0 746002  
5705-Z1 433358 432739 
5705-Z3 433455 433069 
5705-Z3 746009  
5705-Z4 433487 433094 
5705-Z6 436343  
5705-Z7 433457 433082 
5705-Z7 746022  
5705-Z8 433371  
5705-Z9 433351 432834 
5801-26 433219 432530 
5801-93 433223 432512 
5801-94 433223 432512 
5801-95 433223 432512 
5801-96 433219 432530 
5802-01 433231 432544 
5802-06 433204 432551 
5802-07 433223 432512 
5802-08 433204 432551 
5802-14 433219 432530 
5802-15 433219 432530 
5802-18 433226 432511 
5802-19 433226 432511 
5802-20 433223 432512 
5802-26 433209 432555 
5802-28 433204 432551 
5802-35 432630 
5802-38 455512 432636 
5802-38 726017  
5802-40 436087 432537 
5802-44 433204 432551 
5802-45 433202 432551 
5802-47 433209 432555 
5802-48 432560 
5802-49 433215 432535 
5802-50 432630 
5802-53 433304  
5802-55 433223 432512 
5802-56 433231 432544 
5802-58 433226 432511 
5802-61 433329  
5802-65 433219 432530 
5802-67 433209 432555 
5802-68 433204 432551 
5802-69 433223 432512 
5802-70 433204 432551 
5802-71 433215 432535 
5802-72 433229  
5802-75 433304  
5802-79 455512 432636 
5802-79 726017  
5802-81 433223 432512 
5802-82 433223 432512 
5802-85 433326 432535 
5802-86 433204 432551 
5802-87 433204 432551 
5802-88 455512 432636 
5802-88 726017  
5802-89 433306 432537 
5802-90 433208 432555 
5802-91 433223 432512 
5802-92 432630 
5802-93 433326 432535 
5802-95 433307 432554 
5802-95 726051  
5802-97 433329  
5802-A0 433311  
5802-A0 726011  
5802-A1 433311  
5802-A1 726011  
5802-A3 433219 432530 
5802-A4 433229  
5802-A7 436087 432537 
5802-A8 433321 432593 
5802-A9 433321 432593 
5802-AA 458185 438166 
5802-AE 458237 438189 
5802-AF 458237 438189 
5802-AG 458237 438189 
5802-AJ 458644  
5802-AL 458248 438192 
5802-AP 458644  
5802-AQ 458659  
5802-AR 458654  
5802-AW 458289 438200 
5802-AX 458644  
5802-AZ 455982 438133 
5802-C0 455937 438207 
5802-C1 455937 438207 
5802-C2 433311  
5802-C2 726011  
5802-C3 432630 
5802-C4 436068 438069 
5802-C9 436062 432623 

PSA Group (.../...)
5705-L6 436668  
5705-L6 746006  
5705-L7 436613 439056 
5705-L7 746021  
5705-L7 439056 
5705-M5 437164  
5705-M6 436490  
5705-M7 436490  
5705-M8 436476 439023 
5705-M9 436476 439023 
5705-N0 436489 439039 
5705-N0 746016  
5705-N1 436489 439039 
5705-N1 746016  
5705-N2 436611 439054 
5705-N2 746060  
5705-N3 436611 439054 
5705-N3 746060  
5705-N4 436612  
5705-N5 436340  
5705-N5 746076  
5705-N6 436345 433188 
5705-N7 436366 433190 
5705-N7 746051  
5705-NA 440279 439694 
5705-NE 440281 439696 
5705-NF 440282 439697 
5705-NG 440288 439698 
5705-P1 436345 433188 
5705-P2 436474 439021 
5705-P3 436314  
5705-P4 433374 432746 
5705-P7 436477 439024 
5705-P8 433374 432746 
5705-Q2 433380  
5705-Q3 433374 432746 
5705-Q5 433364 432769 
5705-Q5 746002  
5705-Q8 433358 432739 
5705-Q9 436246  
5705-R1 433455 433069 
5705-R1 746009  
5705-R2 433457 433082 
5705-R2 746022  
5705-R3 433487 433094 
5705-R4 436668  
5705-R4 746006  
5705-R5 436668  
5705-R5 746006  
5705-R6 436613 439056 
5705-R6 746021  
5705-R7 436613 439056 
5705-R7 746021  
5705-R8 437220  
5705-S1 436477 439024 
5705-S2 436642  
5705-S3 436642  
5705-S4 436654 439083 
5705-S5 436643 439072 
5705-V6 433392 432715 
5705-V7 433416  
5705-V8 433387 432855 
5705-V9 433392 432715 
5705-V9 433395 432714 
5705-W0 433380  
5705-W1 433404  
5705-W2 433384  
5705-W3 436642  
5705-W4 436642  
5705-W5 436642  
5705-W6 436642  
5705-W7 436642  
5705-W9 436654 439083 
5705-X0 436654 439083 
5705-X2 436666 439094 
5705-X3 436669 439103 
5705-X5 436679 439166 
5705-X5 439166 
5705-X6 436668  
5705-X6 746006  
5705-X7 436668  
5705-X7 746006  
5705-X9 436258 433154 
5705-X9 746031  
5705-Y0 436260  
5705-Y0 746041  
5705-Y1 436338 433162 
5705-Y1 746005  
5705-Y2 436339 433160 
5705-Y2 746047  
5705-Y3 436670 439104 
5705-Y4 436671 439105 
5705Y4ES 436671 439105 
5705-Y5 433353 433036 
5705-Y6 436248 432808 
5705-Y6 746075  
5705-Y7 436248 432808 
5705-Y7 746075  
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QUINTON HAZELL (.../...)

8016790 726023  
8016840 458232  
8016860 455885  
8016860 455888  
8016880 455879 438131 
8016890 458222  
8016900 455873 438053 
8016910 458500  
8016950 455899 438186 
8016950 726021  
8016980 455675  
8016980 455927 438076 
8016980 726019  
8016990 458041 438077 
8016990 726018  
8017000 455930 438075 
8017000 726034  
8017010 436080  
8017030 455553 432643 
8017030 726020  
8017041 433276  
8017060 458116  
8017131 455552 432639 
8017160 458268  
8017180 458528  
8017190 458232  
8017230 458593  
8017300 455889  
8017330 455885  
8017361 436078 432553 
8017361 455551 432638 
8017381 455550 432637 
8017420 458169  
8017420 726046  
8017450 458492  
8017450 726050  
8017460 455939 438076 
8017460 726029  
8017530 455894  
8017530 458466  
8017530 726040  
8017770 458476  
8017790 458212  
8017790 726043  
8017801 458265 438053 
8017890 458462  
8017920 458184  
8017940 458467  
8018010 458188  
8018010 726041  
8018020 458220  
8018040 458221  
8018151 458383  
8018180 458223  
8018210 455696  
8018230 433287 432653 
8018230 433347  
8018240 455726  
8018250 436043  
8018310 455960 438091 
8018310 726010  
8018340 458211  
8018350 458224  
8018531 455734 438011 
8018561 455697 432673 
8018571 455747 438027 
8018630 458159 438137 
8018770 458189  
8018840 458261  
8018840 458498  
8018890 458475  
8018900 458550  
8018940 458538  
8019030 458168  
8019030 458229  
8019030 726016  
8019271 455943 432672 
8019271 726033  
8019890 458160 438138 
8019970 437496  
8020230 458216 438174 
8020240 458213 438171 
8020330 458393 438229 
8020870 458228 438183 
8020870 726002  
8052100 455564  
8052101 455565  
8052103 455566  
8052104 455565  
8052105 455910  
8052106 455564  
8052108 455570  
8052109 455571  
8052111 455568  
8052114 455574  
8052116 455909  
8052117 455569  
8052120 455568  

QUINTON HAZELL (.../...)
8012650 455683  
8013050 436020 438075 
8013080 455696  
8013100 436041  
8013110 433339  
8013120 455512 432636 
8013120 726017  
8013140 436042  
8013160 436083  
8013280 455904  
8013340 458519  
8013350 433336  
8013360 455726  
8013380 455679  
8013400 433348  
8013410 436043  
8013470 436016 432606 
8013600 436085  
8013620 455872  
8013630 436029  
8013640 436028  
8013670 436046  
8013841 432560 
8013850 455748 432623 
8013850 726022  
8013861 433307 432554 
8013861 726051  
8013940 433325 432650 
8014570 436032  
8014580 436047  
8014590 433323  
8014590 455955 438086 
8014600 455684  
8014610 455686  
8014620 436048 438072 
8014630 436030  
8014640 436030  
8014660 436002 432627 
8014660 726042  
8014700 436049 438053 
8014770 433343  
8014800 433346  
8014820 455673  
8014830 455625  
8014840 455676  
8014860 458188  
8014860 726041  
8014890 455677  
8014900 455671  
8014950 455678  
8015050 455682  
8015090 455725  
8015150 455903  
8015170 455774  
8015200 455662  
8015260 455978  
8015270 458202  
8015470 436050 438076 
8015540 433294  
8015600 458195  
8015610 458251  
8015610 458523  
8015620 455681  
8015630 458194  
8015920 455881  
8015930 455626  
8015970 455727 438075 
8016120 455937 438207 
8016151 455743  
8016151 455886  
8016280 455736 438014 
8016290 436019 432605 
8016290 726030  
8016300 455672 438206 
8016310 455675  
8016320 455547  
8016330 455680 438072 
8016330 726037  
8016340 455629 438077 
8016380 436003 432675 
8016380 455947 432675 
8016470 455890 438060 
8016530 455512 432636 
8016530 726017  
8016560 458243  
8016560 458517  
8016570 455936 438074 
8016570 726009  
8016600 455690 432566 
8016600 726035  
8016611 436061  
8016660 458190  
8016700 458242  
8016700 458484  
8016740 458119  
8016740 458526  
8016750 455979  
8016790 455981  

PSA Group (.../...)

9646476280 437472 439696 
9646477580 437472 439696 
9646679980 455982 438133 
9646694080 458237 438189 
9649611280 439553 
9652249280 436476 439023 
9653459080 440447  
9654561480 458289 438200 
9655249280 436476 439023 
9655296080 437584 439694 
9655531380 439655 
9655733780 437584 439694 
9656003780 440017 439695 
9657363780 439900 
9657391280 455956 438087 
9662731680-
5705JV

439622 

9663647980 440291 439703 
9664074280 440275 439779 
9664779680 440286 439701 
9664984080 440207 439641 
9665577480 440287 439702 
9665577580 439691 
9665577680 439693 
9665577780 439692 
9665580680 439694 
9665580880 440279 439694 
9665601480 439695 
9665605080 440291 439703 
9665617780 439674 
9665735680 439697 
9665765680 440282 439697 
9666209480 439900 
9666998080 439759 
9670899580 440350 439758 
9678048880 440286 439701 
9678048880 439701 
9678049480 440275 439779 
9678049580 440426 439789 
9688268480 455982 438133 
97501202 436320  
97501203 436313 432728 
97519102 433454 433040 
97519505 436320  
9803050280 440458  
9803750980 439779 
AM53305J 433200 432558 
AM533264A 433200 432558 
GX1111401AB 433359  
GX1111404AB 433359  
GX1111405A 433359  
HG53301E 433219 432530 
HG53301F 433219 432530 
M1T80081 438114 
V 7 615484 80 440174 439617 
QUINTON HAZELL (.../...)

8010240 433287 432653
8010260 433202 432551 
8010290 433279  
8010340 433260  
8010360 436024  
8010370 432605 
8010410 436021 432658 
8010440 436007 432659 
8010450 436007 432659 
8010460 432655 
8010470 433335  
8010490 436021 432658 
8010570 436018  
8010600 433215 432535 
8010600 433326 432535 
8010640 436010  
8010650 436025  
8010670 436082  
8010680 433349  
8010690 436011  
8010710 433289  
8010730 455685  
8010920 433268 438075 
8010930 433344  
8010940 433334  
8011060 436037 438169 
8011080 433282  
8011731 433200 432558 
8011801 433215 432535 
8011821 433213  
8011871 433278 432663 
8011891 433276  
8011911 433279  
8011921 433277  
8012320 436014  
8012440 433339  
8012590 436022 432605 
8012600 436019 432605 
8012600 726030  
8012605 436019 432605 
8012605 726030  
8012620 436040  

QUINTON HAZELL

PSA Group (.../...)
95667753R 726000  
95667754 455512 432636 
95667754 726017  
95667754R 455512 432636 
95667754R 726017  
95667755 436090 432633 
95667755R 436090 432633 
95667758R 455512 432636 
95667758R 726017  
95668060 436314  
95668061 436344 433188 
95818773 433200 432558 
96014184 455512 432636 
96014184 726017  
96016744R 433487 433094 
96017849 433321 432593 
96024261 433218 432587 
96028857R 433311  
96028857R 726011  
96035033 455512 432636 
96035033 726017  
96035033R 455512 432636 
96035033R 726017  
9603503580 432630 
96035035R 432630 
9603503680 436068 438069 
96035036R 436068 438069 
96036658 436057 432562 
96050627 436257  
96050629 436258 433154 
96050629 746031  
96050637 436260  
96050637 746041  
96052193R 433311  
96052193R 726011  
96072439 436344 433188 
96072440 436259 433188 
96072440R 436259 433188 
96076412R 436340  
96076412R 746076  
96077845 436336  
96079833 436090 432633 
96079834 436090 432633 
96087192R 436062 432623 
96087192R 726000  
96092340 433321 432593 
96092384 455937 438207 
96102058 455937 438207 
96102058R 455512 432636 
96102058R 726017  
96103822 436366 433190 
96103822 746051  
96113668 439497 
9611369580 436476 439023 
96122561 436346 433189 
96122561R 436346 433189 
9612257180 436476 439023 
96122573 436336  
9612259680 436338 433162 
9612259680 746005  
96122596R 436338 433162 
96122596R 746005  
96122642 436345 433188 
96122642R 436345 433188 
96122643R 436346 433189 
96125588R 432630 
96130225 455937 438207 
9613230280 455512 432636 
9613230280 726017  
9615519880 455512 432636 
9615519880 726017  
96168629 436366 433190 
96168629 746051  
96178428 436668  
96178428 746006  
9617842980 436668  
9617842980 746006  
96178612 436642  
9617861280 436642  
9617861380 436642  
9623083780 437164  
9632489280 436749 439470 
9640623580 437472 439696 
9640825280 455982 438133 
96408787 437210 439294 
96408787 746000  
9642124980 440214 439521 
9644529680 437472 439696 
9645100680 458185 438166 
96460654 437472 439696 
96460668 437472 439696 
9646068880 437472 439696 
9646321780 437471 439674 
9646321780 746032  
96463218 437471 439674 
96463218 746032  
9646321880 437471 439674 
9646321880 746032  

PSA Group (.../...)
95580159R 746002  
95580160R 433351 432834 
95580161R 433200 432558 
95580162R 433354 433036 
95580163 433352  
95580164 433204 432551 
95580165 433204 432551 
95580166R 433206  
95580170R 436312 432719 
95580171 433218 432587 
95580171R 433218 432587 
95580175R 433359  
95580177R 436248 432808 
95580177R 746075  
95580178R 436248 432808 
95580178R 746075  
95580179R 436248 432808 
95580179R 746075  
95580180R 433215 432535 
95580181R 433215 432535 
95580182R 433213  
95580183R 433209 432555 
95591700R 436057 432562 
95591701 433219 432530 
95598732R 436248 432808 
95598732R 746075  
95598735 436340  
95598735 746076  
95607007 433200 432558 
95607008 433206  
95607228 433374 432746 
95607229R 455512 432636 
95607229R 726017  
95607230R 433204 432551 
95607231 433364 432769 
95607231 746002  
95607232R 433358 432739 
95607233R 433223 432512 
95607234R 432630 
95608795 437220  
95618728 433352  
95618774 433206  
95619190R 433354 433036 
95619191R 433364 432769 
95619191R 746002  
95619192R 433358 432739 
95619193R 436312 432719 
95619195 433209 432555 
95619196 433213  
95619197R 433326 432535 
95624960R 433311  
95624960R 726011  
95624961R 433455 433069 
95624961R 746009  
95632024 433455 433069 
95632024 746009  
95632727R 436314  
95635804 432829 
95636155 433354 433036 
95639866 433206  
95643763R 433327 432534 
95653969 436057 432562 
95653974 436248 432808 
95653974 746075  
95656486R 433468  
95656487 455512 432636 
95656487 726017  
95656488 433321 432593 
95656488R 433321 432593 
95656489R 436068 438069 
95656490 433323  
95658579 436474 439021 
95658579R 433469 439021 
95667740 436336  
95667741 436257  
95667742 436258 433154 
95667742 746031  
95667743 436260  
95667743 746041  
95667744 436345 433188 
95667745 436346 433189 
95667745R 436346 433189 
95667746R 436366 433190 
95667746R 746051  
95667747R 436338 433162 
95667747R 746005  
95667748R 436339 433160 
95667748R 746047  
95667749 436340  
95667749 746076  
95667749R 436339 433160 
95667749R 746047  
95667750 436366 433190 
95667750 746051  
95667751 437462  
95667752 433311  
95667752 726011  
95667753R 436062 432623 



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

1124

QUINTON HAZELL (.../...)

9035841 436321  
9036020 436145 432831 
9036020 436166 432819 
9036020 436687  
9036041 437380  
9036060 436699  
9036071 437378  
9036100 437049  
9036150 437051  
9036160 437081  
9036191 437111  
9036211 437382  
9036250 436721  
9036260 440027  
9036480 433487 433094 
9036520 436556  
9036530 436301  
9036540 436302  
9036581 436754  
9036591 437390  
9036631 436755  
9036631 437390  
9036631 440194  
9036651 436117  
9036660 436212  
9036660 436303  
9036690 437391 439458 
9036701 437427  
9036750 436239  
9036760 436622  
9036770 436631  
9036770 436682 439092 
9036790 436633  
9036790 437405  
9036831 433468  
9036841 436316 432829 
9036851 433457 433082 
9036851 746022  
9036860 436472  
9036880 436309 433079 
9036891 436314  
9036901 436249  
9036911 436247  
9036941 433460  
9036941 436254  
9036941 436335  
9036941 746024  
9036961 437371  
9037040 440073  
9037110 437582  
9037120 436241  
9037130 436244  
9037140 436241  
9037150 436243  
9037160 436242  
9037210 437121  
9037281 433467 433121 
9037291 433449 433098 
9037291 433463 433098 
9037301 433462  
9037321 433459 433096 
9037321 436250 433097 
9037321 746004  
9037781 436456  
9037791 436248 432808 
9037791 746075  
9037801 433469 439021 
9037801 436474 439021 
9037841 437135  
9037901 436455 433120 
9037901 436594 433067 
9038030 436685  
9038070 436363 439000 
9038070 436364 439000 
9038070 746053  
9038090 436633  
9038100 436633  
9038170 437126 439245 
9038170 437587  
9038180 437595  
9038190 436621  
9038200 437123  
9038300 437629  
9038310 436331 433180 
9038310 436332 433181 
9038330 436333  
9038330 436411  
9038370 436444 439003 
9038370 746065  
9038380 436443 439002 
9038380 746066  
9038390 436442 439001 
9038390 746057  
9038600 436684 439457 
9038600 746010  
9038610 436449 439012 
9038621 437551  
9038621 746068  

QUINTON HAZELL (.../...)
9033250 436114 433115 
9033250 436244  
9033260 436219 432881 
9033270 436294  
9033340 436199  
9033760 436220  
9033830 436166 432819 
9033830 436223 432819 
9033850 436166 432819 
9033860 436223 432819 
9033880 436105  
9033890 436103 433117 
9033890 436112 433117 
9033890 436114 433115 
9033900 436289  
9033910 436311  
9033970 436246  
9033980 433374 432746 
9033980 436112 433117 
9033990 433418 432759 
9033990 433445 432763 
9034000 433445 432763 
9034000 433465 433086 
9034010 436686  
9034010 436690  
9034040 436189 433044 
9034110 436134  
9034120 436290  
9034140 436786  
9034190 436294  
9034220 436191 433044 
9034230 436228 433044 
9034240 436192 433044 
9034250 436193 433048 
9034391 433483  
9034450 436723  
9034475 436774  
9034480 436235  
9034480 436236  
9034490 436117  
9034490 436235  
9034490 436241  
9034520 436296  
9034520 436299  
9034520 436399 433046 
9034520 436400 433048 
9034520 437600 433046 
9034520 440027  
9034530 436193 433048 
9034550 436399 433046 
9034550 437600 433046 
9034560 436225  
9034570 436191 433044 
9034570 436299  
9034580 436581  
9034620 436146  
9034630 436147  
9034650 436150  
9034650 436295  
9034650 436297  
9034650 436727  
9034650 746063  
9034660 436722  
9034700 437523  
9034740 433442 432726 
9034740 436681  
9034740 746029  
9034761 433407 432749 
9034771 433411 432736 
9034781 433447 432764 
9034811 433444 432765 
9034811 433449 433098 
9034821 436308  
9034831 433455 433069 
9034831 746009  
9034861 433453 432783 
9034861 436349 439240 
9034861 436360 432783 
9034871 433452 432814 
9034891 433446  
9034901 436320  
9034930 436298  
9034990 436296  
9034990 436400 433048 
9035010 436299  
9035020 436587  
9035630 436237  
9035641 436118  
9035641 436230  
9035641 746069  
9035720 436689  
9035730 436630  
9035760 436586  
9035770 436587  
9035780 436688  
9035800 436623  
9035810 436632  
9035820 436300  

QUINTON HAZELL (.../...)
9030790 436167 432836 
9030830 436150  
9030830 437135  
9030830 746063  
9030840 436159  
9030850 436153  
9030870 436149 433054 
9030880 436150  
9030880 746063  
9030910 436148  
9030910 436160  
9030910 436621  
9030930 436161 433055 
9030930 436726  
9030930 437110  
9030940 436114 433115 
9030970 436105  
9030980 436112 433117 
9030990 433380  
9031000 433358 432739 
9031010 433354 433036 
9031010 436199  
9031020 436269  
9031050 436167 432836 
9031050 436179 432825 
9031070 436130  
9031100 436194 432859 
9031100 437576  
9031110 436196  
9031120 436184  
9031120 436199  
9031150 436199  
9031170 436189 433044 
9031170 436199  
9031210 436199  
9031240 436137  
9031280 437717  
9031360 436287  
9031390 436100 433036 
9031410 436112 433117 
9031460 433384  
9031460 433387 432855 
9031470 436215 432845 
9031500 436189 433044 
9031540 436561  
9031550 436562  
9031671 433404  
9031680 436166 432819 
9031711 433414  
9031721 433404  
9031731 433404  
9031741 433375 432744 
9031791 436313 432728 
9031821 433414  
9031831 433429  
9031841 436248 432808 
9031841 746075  
9031871 433416  
9031911 433359  
9031931 433351 432834 
9031931 433352  
9031941 433374 432746 
9031941 433392 432715 
9031941 433395 432714 
9031951 433429  
9031981 433354 433036 
9031991 433411 432736 
9032011 433374 432746 
9032050 433354 433036 
9032061 433353 433036 
9032061 433354 433036 
9032081 433352  
9032161 436113  
9032241 436248 432808 
9032241 746075  
9032311 433447 432764 
9032311 433448 432764 
9032321 433430  
9032341 436113  
9032341 436114 433115 
9032341 436248 432808 
9032341 746075  
9032371 433408  
9032701 433407 432749 
9032701 436313 432728 
9032741 433418 432759 
9032781 433483  
9032790 433364 432769 
9032790 746002  
9032860 436289  
9032950 436306  
9033110 436212  
9033120 436134  
9033140 436629  
9033180 436220  
9033200 436189 433044 
9033210 436189 433044 
9033210 436296  

QUINTON HAZELL (.../...)
8080071 455891  
8080074 458518  
8080078 455969 438103 
8080108 455954 438158 
8080108 726031  
8080109 455961 438092 
8080113 438168 
8080117 458185 438166 
8080133 458379  
8080179 455982 438133 
8080196 455984 438135 
8080198 458237 438189 
8080222 458324  
8080281 458289 438200 
8810980 455536  
8811130 436077  
8811140 433318 438187 
8811160 455520  
8811170 455525  
8811180 458004  
8811240 455527  
8811270 455516  
8811280 455533  
8811290 455532  
8811310 455517  
8811330 455518  
8811340 455521  
8811360 455528  
8811380 455614  
8811430 455534  
8811470 455546  
8811510 455530  
8811540 458000  
8811550 455505  
8811570 455531  
8812420 436070  
8812680 436075  
8812700 455519  
8812730 455616  
8812750 455545  
8813330 455620  
8813390 458003  
8813430 455523  
8813440 455524 438043 
8813450 455541  
8813650 455508 439638 
8813660 436045  
8813720 455622  
8813730 455623  
8814560 455542  
8814740 436070  
8814870 455546  
8814920 455544  
8815430 455538  
8816100 455627  
8817050 455871  
8817760 458174  
8817880 458254  
8818780 458175  
8818800 458199  
8819000 458209  
9030100 436167 432836 
9030100 437381  
9030120 436109 432991 
9030250 436305  
9030330 437135  
9030470 436287  
9030480 436306  
9030490 433387 432855 
9030510 436212  
9030530 436211  
9030540 436211  
9030540 436212  
9030550 436307 432815 
9030570 436621  
9030580 436189 433044 
9030590 436189 433044 
9030590 436199  
9030610 436215 432845 
9030610 437576  
9030620 436197 433046 
9030620 436215 432845 
9030620 436293 432845 
9030650 436134  
9030670 436131  
9030680 436130  
9030710 436137  
9030730 436306  
9030740 436194 432859 
9030750 436197 433046 
9030760 436180 432825 
9030760 436181 432825 
9030770 436166 432819 
9030770 436169 432835 
9030780 436166 432819 
9030780 436173 432819 
9030780 436223 432819 
9030790 433429  

QUINTON HAZELL (.../...)
8052120 455608  
8052122 458312  
8052127 455912  
8052129 455572  
8052133 458606  
8052151 458483  
8052153 458483  
8052154 455574  
8052156 458317  
8052159 458310  
8052162 458537  
8052168 458483  
8052205 455586  
8052206 455585  
8052217 455611  
8052220 455596  
8052222 455921  
8052226 455595  
8052235 455612  
8052238 455613  
8052239 455923  
8052240 455638  
8052241 455594  
8052242 455591  
8052243 455596  
8052244 455638  
8052245 455921  
8052246 455924  
8052252 455594  
8052258 455604  
8052261 455924  
8052268 458508  
8052273 455591  
8052294 458315  
8052303 455609  
8052304 455557  
8052305 455557  
8052305 455558  
8052307 455557  
8052309 455582  
8052309 455606  
8052309 458187 438115 
8052311 455558  
8052311 455582  
8052316 455605  
8052318 455584  
8052319 455915  
8052324 455606  
8052325 458481  
8052335 458187 438115 
8052405 455579  
8052406 455578  
8052500 455562 438105 
8052500 455607  
8052505 455963 438097 
8052506 455905 438123 
8052506A 458491 600072 
8052519 455907  
8052522 438118 
8052527 455964 438098 
8052538 455719 432684 
8052602 455590  
8052608 458272  
8052706 455916  
8052707 455916  
8052710 455917  
8052712 455919  
8052713 458323  
8052714 458321  
8052804 455901  
8052804 458319  
8052805 436053  
8052812 436053  
8052906 458529  
8055708 458168  
8055708 726016  
8055887 455715 438023 
8070501 455968  
8070503 455967 438101 
8070504 455965 438099 
8070508 455966 438100 
8080002 458382  
8080010 455744  
8080010 455940 438178 
8080012 458204  
8080017 455886  
8080017 455887  
8080017 726013  
8080018 455940 438178 
8080021 455895 438065 
8080021 726006  
8080048 455881  
8080049 455981  
8080049 726023  
8080050 458219  
8080050 726007  
8080057 455892  
8080067 458506  



CROSS
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QUINTON HAZELL (.../...)

9051527 436504  
9051527 436609 439416 
9051529 436503 439408 
9051530 437333 439343 
9051532 436610  
9051533 436504  
9051533 437333 439343 
9051535 437676  
9051537 437146  
9051538 437147  
9051541 437146  
9051544 437697  
9051561 437335 439345 
9051561 440118  
9051564 440118  
9051565 440118  
9051601 436525  
9051602 436526  
9051606 436498  
9051608 437153  
9051609 436525  
9051700 436551  
9051702 436551  
9051708 437158  
9051709 437158  
9051801 437161  
9051804 437163  
9051805 437162  
9051807 437638  
9051809 437638  
9060513 437221 439295 
9060513 437334 439295 
9060514 437337 439384 
9090003 436724  
9090004 437401 439442 
9090006 437497  
9090006 746007  
9090007 436725  
9090007 746049  
9090014 437634  
9090014 440072  
9090014 746034  
9090016 437134 439509 
9090016 746023  
9090017 437180  
9090021 437683  
9090028 436701  
9090028 440051  
9090028L 437119 439308 
9090028L 437313 439308 
9090041 437756  
9090041 746033  
9090046 440196  
9090047 437338 439385 
9090048 437766  
9090048 440052  
9090051 436599 432794 
9090068 437480  
9090069 437510  
9090072 436732 439206 
9090073 437147  
9090075 437346 439333 
9090076 437620  
9090078 436719  
9090079 437702  
9090082 437688  
9090083 436462  
9090085 437459  
9090088 436744  
9090098 437521  
9090101 437393 439430 
9090104 436752  
9090106 437749  
9090108 437142 439251 
9090109 437172 439258 
9090109 746061  
9090110 437192 439691 
9090110 437355 439691 
9090110 746018  
9090114 436390  
9090115 436694  
9090116 436665 439093 
9090116 746044  
9090117 436666 439094 
9090121 437336 439346 
9090122 436753  
9090125 436751  
9090127 436371 541314 
9090130 437464  
9090137 436602  
9090139 437174 439261 
9090139 437348 439338 
9090140 436720  
9090141 437173 439260 
9090141 440004  
9090143 437737  
9090144 437210 439294 
9090144 746000  

QUINTON HAZELL (.../...)
9051116 436506  
9051117 436508  
9051122 436505  
9051123 436546  
9051124 436529  
9051126 436545  
9051126 437151  
9051127 437150  
9051127 440098  
9051135 436505  
9051138 437151  
9051138 440058  
9051143 436527  
9051146 437685  
9051149 436546  
9051151 436547  
9051153 437124  
9051155 437508  
9051156 437151  
9051156 440058  
9051159 437152  
9051160 437685  
9051162 437501 439525 
9051170 437683  
9051200 436525  
9051200 436526  
9051200 437161  
9051201 436526  
9051201 436534  
9051201 436538  
9051203 436526  
9051205 436526  
9051206 436526  
9051208 436526  
9051208 436534  
9051209 436526  
9051210 436535  
9051215 436532  
9051215 436608  
9051222 436526  
9051224 436534  
9051226 436608  
9051231 436525  
9051232 436526  
9051242 436534  
9051243 436537  
9051248 436540  
9051250 436538  
9051255 436536  
9051255 436537  
9051259 436536  
9051260 436536  
9051262 436537  
9051265 436537  
9051269 436541  
9051270 436541  
9051271 436536  
9051276 436536  
9051277 436541  
9051286 437514  
9051290 437520  
9051293 437509  
9051304 436522  
9051307 436522  
9051307 436524  
9051312 436524  
9051315 436548  
9051316 436528  
9051317 436528  
9051318 436548  
9051319 436531  
9051321 436542  
9051326 437565  
9051336 437478 600906 
9051346 437650  
9051401 436511  
9051405 436512  
9051406 436511  
9051407 436513  
9051408 436517  
9051409 436515  
9051411 436514  
9051412 436520  
9051413 436516  
9051417 436520  
9051424 436521  
9051504 436500  
9051504 436501  
9051506 437143 600032 
9051511 436501  
9051512 437143 600032 
9051515 436503 439408 
9051518 436543  
9051522 436543  
9051523 437143 600032 
9051524 437145  
9051524 437147  
9051524 440112 439407 

QUINTON HAZELL (.../...)
9042020 436644  
9042031 436706 439182 
9042041 436743  
9042061 436651  
9042091 437139 439248 
9042091 746015  
9042101 436712  
9042111 436741  
9042121 436737  
9042121 436740  
9042141 436735 439208 
9042141 746074  
9042151 436736  
9042151 437199 439283 
9042161 436387 439005 
9042181 436748  
9042181 746071  
9042191 437112 439230 
9042191 746026  
9042201 436728  
9042201 436729 439200 
9042201 746054  
9042211 436730 439201 
9042221 436253  
9042231 436384 439497 
9042470 440221  
9042540 437225 439299 
9042550 437222 439296 
9042560 437312 439307 
9042570 437224 439298 
9042630 437397 439438 
9042650 437690  
9042670 437481  
9042690 437641  
9042710 437742  
9042720 440226  
9042740 437422  
9042740 746017  
9042750 437496  
9042780 440001  
9042790 437659  
9042810 437647  
9042830 437341 439328 
9042830 746008  
9043091 437322 439319 
9043091 746012  
9043680 436683 439427 
9043680 746003  
9044000 437546  
9044210 437604  
9044310 437176 439263 
9044320 437188 439271 
9044320 437420 439462 
9044330 437358 439391 
9044340 437177 439338 
9044390 437402 439443 
9044440 440003  
9044460 437377 439421 
9044470 437359 439392 
9044741 440055  
9044850 437340 439327 
9044880 437518  
9044910 437468 439498 
9044960 437214  
9044970 437215  
9045270 436683 439427 
9045270 746003  
9045300 437502 439511 
9045320 437456 439491 
9045330 437469 439500 
9045340 437454 439664 
9045350 437555 439558 
9045380 437430 439471 
9045390 437470 439501 
9045621 437683  
9045671 437501 439525 
9045701 440115  
9046070 437502 439511 
9046100 437401 439442 
9046160 437364 439395 
9046180 437360 439393 
9046220 437451 439486 
9046511 437429 439470 
9051101 436502  
9051102 436502  
9051103 436502  
9051103 436505  
9051103 436507  
9051104 436502  
9051104 436505  
9051106 436502  
9051110 436502  
9051111 436505  
9051112 436510  
9051112 436546  
9051113 436510  
9051114 436507  
9051114 436509  

QUINTON HAZELL (.../...)
9040051 436452  
9040051 746052  
9040061 436469  
9040071 436471  
9040081 436467  
9040081 436728  
9040081 436729 439200 
9040081 746054  
9040091 436382  
9040091 436463 433158 
9040101 436285  
9040111 436284  
9040121 436283  
9040161 436280  
9040170 437522 439531 
9040191 436490  
9040201 436489 439039 
9040201 746016  
9040211 436613 439056 
9040211 746021  
9040221 436642  
9040231 436611 439054 
9040231 436668  
9040231 746006  
9040231 746060  
9040241 436618  
9040241 746046  
9040270 437754  
9040300 437512  
9040320 437723  
9040330 437614  
9040340 436640 439069 
9040350 437492  
9040360 437618  
9040370 437516  
9040380 436675 439007 
9040541 437616  
9040600 440048  
9040631 437652  
9040641 437635  
9040671 437670  
9040691 437735  
9040850 437715  
9040870 437479  
9040890 437792  
9040910 437515  
9040940 437477  
9040950 437547  
9040980 437771  
9041100 436702  
9041160 437517  
9041190 437117 439236 
9041200 437493  
9041230 437513 439529 
9041240 437649  
9041250 437413 439453 
9041260 437414 439454 
9041270 437708  
9041280 437745  
9041351 436713  
9041351 746058  
9041361 436486 439035 
9041371 436617  
9041381 436635 439064 
9041381 746067  
9041391 436487  
9041401 436654 439083 
9041411 436614  
9041411 436740  
9041431 436616  
9041441 436403  
9041451 436619 439062 
9041461 436612  
9041471 436643 439072 
9041480 437395 439436 
9041490 437400 439441 
9041490 746020  
9041500 437316 439311 
9041500 746042  
9041510 437315 439310 
9041550 437653  
9041590 437540  
9041610 436161 433055 
9041660 437763 439570 
9041810 437367 439398 
9041820 437466  
9041830 437649  
9041850 437311 439306 
9041850 440062  
9041850 746072  
9041860 437317 439312 
9041860 746025  
9041890 437661  
9041900 440229  
9041910 437399 439440 
9041930 437171 439257 
9041930 746014  
9041950 437525  

QUINTON HAZELL (.../...)
9038641 436480  
9038650 437385  
9038660 437383  
9038680 437384  
9038690 437560  
9038710 436257  
9038730 436258 433154 
9038730 746031  
9038740 436338 433162 
9038740 746005  
9038751 436259 433188 
9038751 436345 433188 
9038771 436260  
9038771 746041  
9038781 436338 433162 
9038781 436339 433160 
9038781 436345 433188 
9038781 436346 433189 
9038781 746005  
9038781 746047  
9038791 436366 433190 
9038791 436476 439023 
9038791 746051  
9038811 436339 433160 
9038811 436340  
9038811 746047  
9038811 746076  
9038821 436252 433145 
9038831 437220  
9038841 436446  
9038841 746013  
9038851 436255  
9038851 436372  
9038851 746030  
9038861 436254  
9038871 436277  
9038881 436276  
9038901 436281  
9038940 437125 439244 
9038940 437467  
9038950 437369  
9038950 437494  
9038960 437218  
9038990 437387  
9039000 436332 433181 
9039000 437330 439586 
9039010 436482 439031 
9039080 437386  
9039090 437392 439669 
9039090 437618  
9039100 436333  
9039100 436385  
9039100 436641 439070 
9039150 437372  
9039200 437331  
9039220 437310  
9039230 437211 439499 
9039240 436684 439457 
9039240 437213 439594 
9039240 746010  
9039250 437181  
9039280 437438  
9039300 436668  
9039300 746006  
9039321 437869  
9039431 436380 439038 
9039440 436445 439004 
9039450 440043  
9039471 436481 439030 
9039471 746056  
9039501 437370  
9039501 746064  
9039510 437388  
9039510 437389  
9039520 437392 439669 
9039540 436449 439012 
9039550 437495  
9039570 437207 439499 
9039630 436334  
9039650 437319  
9039760 436668  
9039760 746006  
9039780 436642  
9039881 437787  
9039891 440024  
9039921 436475  
9039931 436346 433189 
9039931 436476 439023 
9039941 436478 439025 
9039941 746036  
9039961 436256  
9039971 433464  
9039991 436447  
9040011 436468  
9040021 436477 439024 
9040021 437164  
9040031 433466 432799 
9040041 433458  



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

1126

REMY (.../...)
DRA0478 437558 439561 
DRA0478 440234  
DRA0480 436306  
DRA0482 437527 439535 
DRA0483 440240 439608 
DRA0485 437206  
DRA0487 437564 439565 
DRA0488 437579 439566 
DRA0489 437498 439510 
DRA0491 433387 432855 
DRA0510 436212  
DRA0527 440200 439633 
DRA0530 436211  
DRA0538 437183 439266 
DRA0540 436211  
DRA0542 436211  
DRA0548 436444 439003 
DRA0548 746065  
DRA0550 436307 432815 
DRA0568 440238 439653 
DRA0570 436621  
DRA0576 437683  
DRA0577 440038 439580 
DRA0580 436189 433044 
DRA0583 440207 439641 
DRA0590 436189 433044 
DRA0591 440108 439605 
DRA0592 440097 439601 
DRA0593 440109 439606 
DRA0594 440244 439658 
DRA0597 440275 439779 
DRA0600 436199  
DRA0610 436194 432859 
DRA0610 437576  
DRA0620 436197 433046 
DRA0620 436215 432845 
DRA0625 440096 439603 
DRA0626 437553 439556 
DRA0632 440127 439610 
DRA0647 440060 439588 
DRA0650 436134  
DRA0670 436131  
DRA0680 436130  
DRA0700 436130  
DRA0730 436306  
DRA0740 436194 432859 
DRA0750 436197 433046 
DRA0760 436180 432825 
DRA0760 436181 432825 
DRA0770 436169 432835 
DRA0780 436166 432819 
DRA0790 436145 432831 
DRA0810 436727  
DRA0810 437211 439499 
DRA0830 436150  
DRA0830 437135  
DRA0830 746063  
DRA0840 436159  
DRA0850 436153  
DRA0870 436149 433054 
DRA0880 436150  
DRA0880 436724  
DRA0880 436725  
DRA0880 437135  
DRA0880 746049  
DRA0880 746063  
DRA0882 436150  
DRA0882 746063  
DRA0894 433380  
DRA0895 433380  
DRA0900 436148  
DRA0900 436621  
DRA0900 436722  
DRA0910 436160  
DRA0920 436148  
DRA0920 436726  
DRA0923 436726  
DRA0930 436161 433055 
DRA0930 437110  
DRA0933 436161 433055 
DRA0940 436114 433115 
DRA0970 436237  
DRA0980 436111  
DRA0990 433374 432746 
DRA0990 433380  
DRA0993 433380  
DRA0993 436161 433055 
DRA0995 433380  
DRA1000 433358 432739 
DRA1001 433354 433036 
DRA1002 433358 432739 
DRA1003 433358 432739 
DRA1020 436269  
DRA1040 436189 433044 
DRA1050 436179 432825 
DRA1070 436130  
DRA1100 436194 432859 
DRA1100 437576  

REMY (.../...)
DRA0068 436333  
DRA0077 440227 439441 
DRA0078 437444 439481 
DRA0090 436127  
DRA0093 437425 439468 
DRA0098 440349  
DRA0100 436167 432836 
DRA0100 437381  
DRA0101 436285  
DRA0101 437339 439326 
DRA0102 437537 439544 
DRA0103 437433 439474 
DRA0103N 437433 439474 
DRA0105 440214 439521 
DRA0110 436265 432988 
DRA0110 436267  
DRA0120 436109 432991 
DRA0124 437554 439557 
DRA0130 433476  
DRA0130 433477  
DRA0130 436265 432988 
DRA0130 436269  
DRA0131 440007  
DRA0132 437500 439507 
DRA0134 437448 439726 
DRA0138 437556 439559 
DRA0140 436266 432989 
DRA0144 437507 439527 
DRA0159 437563 439564 
DRA0161 436280  
DRA0167 436735 439208 
DRA0167 746074  
DRA0170 436127  
DRA0177 437453 439729 
DRA0177N 437453 439729 
DRA0179 437539 439546 
DRA0181 440017 439695 
DRA0184 437221 439295 
DRA0191 437472 439696 
DRA0193 437529 439537 
DRA0197 440039 439581 
DRA0197 440242 439656 
DRA0198 440057 439619 
DRA0199 440064  
DRA0201 437555 439558 
DRA0202 437542  
DRA0203 437532 439538 
DRA0204 440053 439583 
DRA0205 437584 439694 
DRA0206 437543 439550 
DRA0207 437533 439539 
DRA0208 437426 439469 
DRA0209 437488 439295 
DRA0220 436269  
DRA0226 440199 439632 
DRA0227 437376 439420 
DRA0228 437223  
DRA0250 436305  
DRA0251 437320 439317 
DRA0263 437195 439279 
DRA0287 440012 439571 
DRA0287N 440012 439571 
DRA0290 436419 510426 
DRA0292 440068  
DRA0293 437559 439680 
DRA0293 440056 439680 
DRA0300 436572  
DRA0304 437311 439306 
DRA0304 440226  
DRA0304 746072  
DRA0305 437311 439306 
DRA0305 440062  
DRA0305 746072  
DRA0310 436419 510426 
DRA0315 440209 439776 
DRA0321 437458 439493 
DRA0322 440063 439728 
DRA0323 436376 592769 
DRA0325 440118  
DRA0339 440034 439576 
DRA0340 436420 510427 
DRA0355 440123 439607 
DRA0358 437528 439554 
DRA0364 440211 439775 
DRA0367 437562 439665 
DRA0373 440216 439646 
DRA0379 440218 439648 
DRA0390 436558 510372 
DRA0395 433473  
DRA0401 440065 439591 
DRA0419 440092 439596 
DRA0428 440243 439657 
DRA0429 440237 439652 
DRA0430 436355  
DRA0431 440197 439630 
DRA0455 440239 439654 
DRA0457 437524 439727 
DRA0458 440074 439595 

REMY (.../...)
3471850 436034  
3472014 436153  
3472022 436150  
3472022 746063  
3472023 436149 433054 
3472024 436150  
3472024 746063  
3472026 436149 433054 
3472027 436153  
3472032 436153  
3472037 436149 433054 
3472038 436150  
3472038 746063  
3472042 436159  
3472047 436148  
3472048 436149 433054 
3472049 436150  
3472049 746063  
3472050 436726  
3472051 436161 433055 
3472052 436148  
3472053 436160  
3472058 436153  
3472059 436153  
3472061 436150  
3472061 746063  
3472062 436159  
3472065 436160  
3472066 436161 433055 
3472067 436148  
3472068 436726  
3472069 436722  
3472070 436295  
3472082 436297  
3472091 436298  
3472104 436150  
3472104 746063  
3472105 436297  
3472106 436297  
3472119 436161 433055 
3472120 436722  
3472121 436295  
3472128 436722  
3472134 436159  
3472135 436298  
3472139 436149 433054 
3472142 436726  
3472143 436722  
3472144 436722  
3472170 433463 433098 
3472171 436455 433120 
3472189 436295  
3472220 436153  
3472223 436149 433054 
3472225 436148  
3472226 436161 433055 
3472231 436148  
3472232 436148  
3472275 436153  
3491190 458188  
3491190 726041  
3493304 436150  
3493304 746063  
3493604 436150  
3493604 746063  
3493605 436297  
3493606 436297  
3493619 436161 433055 
3493620 436722  
3493621 436295  
3493634 436159  
3493635 436298  
3493641 436721  
3493704 437459  
3493706 436727  
621530 436295  
7982880 436167 432836 
7982940 436167 432836 
7982980 436167 432836 
9000700 458188  
9000700 726041  
9000701 436034  
9000781 458188  
9000781 726041  
913693N 458205 438198 
930624 436230  
930624 746069  
DRA0002 433395 432714 
DRA0005 437557 439560 
DRA0006 437437 439478 
DRA0009 437410 439450 
DRA0021 437445 439482 
DRA0041 437349 439339 
DRA0048 437424 439467 
DRA0049 437408 439480 
DRA0061 437335 439345 
DRA0064 437223  
DRA0067 437550 439553 

QUINTON HAZELL (.../...)
9942850 434035  
REMY (.../...)

10479214 440051
10479215 440051  
10479923 436683 439427 
10479923 746003  
10480215 440051  
10480462 440051  
1101199 436295  
1101550 436722  
1101551 436295  
19024000 458000  
19024024 455505  
19024035 455616  
19024048 455538  
19024049 455542  
19024053 455523  
19024053 455524 438043 
19024073 455620  
19024075 455544  
19024076 455541  
19024080 436098  
19024080 455502 181598 
19024084 455627  
19024085 455871  
19024106 455542  
19024150 455505  
19024189 458339  
19024204 455618  
19024233 455533  
19024242 455520  
19024246 436096  
19024249 433294  
19024252 433318 438187 
19024256 455517  
19024256 455518  
19024258 455529  
19024264 455532  
19024268 455521  
19024273 455517  
19024273 455518  
19024274 455533  
19024280 436096  
19024280 458183  
19024288 455536  
19024289 455545  
19025046 436237  
19025074 436437  
19025075 436355  
19025075 436436  
19025100 436591  
19025101 436680 592778 
19025101 437594  
19025103 436590  
19025114 437588  
19025333 434026  
19070007 437482  
19070014 434036  
19070035 458199  
19070057 437476  
19070059 436590  
19070063 436439 592776 
19070064 436440 592776 
19070065 437447  
19070066 437447  
3471143 433296  
3471150 433297 432665 
3471152 433298  
3471153 433298  
3471154 436011  
3471155 436013  
3471163 433296  
3471164 433298  
3471165 436011  
3471168 433297 432665 
3471169 458188  
3471169 726041  
3471170 436034  
3471171 433296  
3471172 433297 432665 
3471173 458188  
3471173 726041  
3471174 436034  
3471176 436011  
3471177 433297 432665 
3471366 433297 432665 
3471369 433298  
3471371 433297 432665 
3471372 436011  
3471375 436011  
3471376 436011  
3471390 433296  
3471391 436011  
3471392 436011  
3471393 433297 432665 
3471394 436013  
3471395 436041  
3471396 433344  

REMY

QUINTON HAZELL (.../...)
9090146 436669 439103 
9090147 437357 439692 
9090148 436714 439205 
9090151 437309 439305 
9090152 436713  
9090152 437140  
9090152 746058  
9090160 437116 439235 
9090161 440195  
9090166 437208 439292 
9090166 437423 439464 
9090166 440236  
9090166 746001  
9090169 437423 439464 
9090170 437409 439693 
9090171 437471 439674 
9090171 437472 439696 
9090171 746032  
9090172 437345  
9090172 746059  
9090177 440192  
9090211 437504 439524 
9090213 437550 439553 
9090234 440220  
9090303 437697  
9090304 437825  
9090313 437539 439546 
9090316 437434 439475 
9090316 746027  
9090338 437553 439556 
9090338 437554 439557 
9090353 437455 439490 
9090354 440119  
9090376 440116  
9090402 437543 439550 
9090402 440074 439595 
9090431 437544 439551 
9090643 437335 439345 
9930090 436127  
9930110 436265 432988 
9930130 436265 432988 
9930140 436269  
9930290 436419 510426 
9930300 436572  
9930310 436419 510426 
9930340 436420 510427 
9930660 436425  
9931190 436437  
9931230 436421  
9931250 436355  
9931250 436436  
9931260 436419 510426 
9931260 436420 510427 
9931270 436266 432989 
9931290 436429  
9931310 436424 510372 
9931320 436420 510427 
9931330 436272  
9931370 436560  
9931450 437167  
9931600 436566  
9931771 433395 432714 
9932191 436416 510391 
9932710 436567  
9933320 436267  
9933820 436572  
9933840 436438 180620 
9934210 436577  
9934350 436439 592776 
9934370 436440 592776 
9934400 436428  
9934420 436417  
9934420 436650 439079 
9934430 436418  
9934600 436582  
9934610 436583  
9934751 436312 432719 
9936240 436434 541178 
9936280 436433  
9936920 436588 523161 
9937051 436312 432719 
9937051 436314  
9937051 436340  
9937051 746076  
9937241 436348  
9937410 437166  
9937760 436590  
9938290 434016  
9938351 436351  
9939260 437476  
9939340 437594  
9939490 437588  
9939530 434026  
9941030 437441  
9941840 434017  
9941970 437483  
9942390 434036  
9942820 434034  



CROSS
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==
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REMY (.../...)
DRA3403 437652  
DRA3408 437551  
DRA3408 746068  
DRA3408N 437551  
DRA3408N 746068  
DRA3409 436118  
DRA3418 437551  
DRA3418 746068  
DRA3419 436242  
DRA3421 436526  
DRA3421 436532  
DRA3421 436608  
DRA3423 436635 439064 
DRA3423 746067  
DRA3427 436754  
DRA3428 437427  
DRA3429 437111  
DRA3438 437336 439346 
DRA3439 437338 439385 
DRA3439N 437338 439385 
DRA3455 437652  
DRA3458 436264 432984 
DRA3465 437617  
DRA3467 436501  
DRA3468 437143 600032 
DRA3469 437147  
DRA3469N 437147  
DRA3471 436506  
DRA3471 436551  
DRA3473 437697  
DRA3473N 437697  
DRA3474 437706  
DRA3474N 437706  
DRA3476 436505  
DRA3479 436683 439427 
DRA3479 746003  
DRA3479N 436683 439427 
DRA3479N 746003  
DRA3484 437121  
DRA3484N 437121  
DRA3485 436614  
DRA3485 436740  
DRA3486 436615  
DRA3486 436737  
DRA3486 436740  
DRA3487 436745  
DRA3487 437205 439290 
DRA3488 436617  
DRA3488 437141  
DRA3489 436616  
DRA3489 437142 439251 
DRA3493 436282  
DRA3494 437371  
DRA3497 437163  
DRA3498 437520  
DRA3503 437514  
DRA3506 440099  
DRA3508 437509  
DRA3514 440113  
DRA3525 437523  
DRA3527 437476  
DRA3527 440013  
DRA3528 436702  
DRA3529 436338 433162 
DRA3529 746005  
DRA3535 437459  
DRA3536 437756  
DRA3536 746033  
DRA3537 436297  
DRA3537 436727  
DRA3538 436618  
DRA3538 746046  
DRA3539 436730 439201 
DRA3543 436729 439200 
DRA3543 746054  
DRA3545 437134 439509 
DRA3545 746023  
DRA3545N 437134 439509 
DRA3545N 746023  
DRA3550 436570  
DRA3557 436371 541314 
DRA3565 433486  
DRA3583 437510  
DRA3584 437480  
DRA3585 437508  
DRA3586 437688  
DRA3587 437825  
DRA3589 437651  
DRA3619 437745  
DRA3624 436666 439094 
DRA3625 436669 439103 
DRA3625N 436669 439103 
DRA3627 436741  
DRA3639 437635  
DRA3647 437521  
DRA3648 437623  
DRA3649 437620  
DRA3655 440196  

REMY (.../...)
DRA3250 436235  
DRA3250 436244  
DRA3250N 436114 433115 
DRA3250N 436235  
DRA3250N 436244  
DRA3253 436253  
DRA3254 436277  
DRA3255 436278 433168 
DRA3256 436284  
DRA3257 436281  
DRA3258 436275  
DRA3259 436283  
DRA3260 436219 432881 
DRA3260 436294  
DRA3263 436276  
DRA3264 436279  
DRA3265 436446  
DRA3265 746013  
DRA3266 436363 439000 
DRA3266 436364 439000 
DRA3266 746053  
DRA3267 436263 432983 
DRA3267 436363 439000 
DRA3267 746053  
DRA3268 436443 439002 
DRA3268 746066  
DRA3269 436444 439003 
DRA3269 746065  
DRA3270 436294  
DRA3273 436383 439167 
DRA3274 437380  
DRA3274 440195  
DRA3275 436724  
DRA3275N 436724  
DRA3279 437152  
DRA3279N 437152  
DRA3283 436244  
DRA3283 437487  
DRA3284 436241  
DRA3285 436490  
DRA3295 436685  
DRA3296 436725  
DRA3296 746049  
DRA3296N 436725  
DRA3296N 746049  
DRA3298 437135  
DRA3299 437154  
DRA3306 437682  
DRA3308 436503 439408 
DRA3310 436181 432825 
DRA3315 437143 600032 
DRA3316 440112 439407 
DRA3316N 440112 439407 
DRA3317 436502  
DRA3317 436529  
DRA3323 436546  
DRA3323N 436546  
DRA3324 440098  
DRA3326 437508  
DRA3336 437638  
DRA3339 436536  
DRA3340 436199  
DRA3347 436380 439038 
DRA3349 437869  
DRA3350 436293 432845 
DRA3353 436481 439030 
DRA3353 746056  
DRA3355 436585  
DRA3355 436586  
DRA3356 433466 432799 
DRA3357 436465  
DRA3358 436467  
DRA3358 436728  
DRA3359 436470  
DRA3363 436254  
DRA3363 436471  
DRA3364 436382  
DRA3364 436646  
DRA3367 437390  
DRA3368 436755  
DRA3369 437390  
DRA3369 440194  
DRA3374 437634  
DRA3374 440072  
DRA3374 746034  
DRA3374N 437634  
DRA3374N 440072  
DRA3374N 746034  
DRA3377 437147  
DRA3377N 437147  
DRA3379 437641  
DRA3383 436475  
DRA3384 436477 439024 
DRA3385 436476 439023 
DRA3394 437670  
DRA3395 437670  
DRA3397 437669  
DRA3399 437735  

REMY (.../...)
DRA3108 433488 433087 
DRA3108 436423 510372 
DRA3109 433489  
DRA3110 436212  
DRA3113 436514  
DRA3114 436517  
DRA3115 436516  
DRA3115 436520  
DRA3116 436508  
DRA3117 436520  
DRA3117 436521  
DRA3117 436548  
DRA3119 437163  
DRA3120 436134  
DRA3123 436520  
DRA3125 433468  
DRA3126 433469 439021 
DRA3126 436474 439021 
DRA3129 436255  
DRA3129 436372  
DRA3129 746030  
DRA3133 436252 433145 
DRA3134 433467 433121 
DRA3135 436382  
DRA3135 436452  
DRA3135 746052  
DRA3136 436249  
DRA3137 433466 432799 
DRA3137 433488 433087 
DRA3139 436498  
DRA3140 436625  
DRA3140 436629  
DRA3143 437333 439343 
DRA3144 437336 439346 
DRA3145 436609 439416 
DRA3145N 436609 439416 
DRA3146 436504  
DRA3149 439406 
DRA3160 440254  
DRA3168 437617  
DRA3173 437565  
DRA3176 437616  
DRA3177 436548  
DRA3180 436220  
DRA3183 437145  
DRA3183 437146  
DRA3185 436610  
DRA3186 437146  
DRA3186N 437146  
DRA3190 436199  
DRA3195 436528  
DRA3195 437151  
DRA3195 440058  
DRA3196 436509  
DRA3199 436547  
DRA3203 436527  
DRA3206 437685  
DRA3206N 437685  
DRA3208 437685  
DRA3208N 437685  
DRA3209 437695  
DRA3215 437685  
DRA3215N 437685  
DRA3217 437162  
DRA3219 437158  
DRA3220 436180 432825 
DRA3220 436181 432825 
DRA3220 436267  
DRA3225 436536  
DRA3225 436541  
DRA3233 436259 433188 
DRA3233 436344 433188 
DRA3234 436339 433160 
DRA3234 746047  
DRA3235 436340  
DRA3235 746076  
DRA3236 436338 433162 
DRA3236 746005  
DRA3236N 436338 433162 
DRA3236N 746005  
DRA3238 436257  
DRA3239 436260  
DRA3239 436666 439094 
DRA3239 746041  
DRA3240 436180 432825 
DRA3243 436258 433154 
DRA3243 746031  
DRA3244 436345 433188 
DRA3245 436339 433160 
DRA3245 436345 433188 
DRA3245 436346 433189 
DRA3245 746047  
DRA3246 436256  
DRA3247 436251 433150 
DRA3247 746050  
DRA3248 436461 433148 
DRA3249 436462  
DRA3250 436114 433115 

REMY (.../...)
DRA2581 436526  
DRA2581 436534  
DRA2591 436526  
DRA2591 436534  
DRA2601 436500  
DRA2611 436500  
DRA2641 436522  
DRA2651 436505  
DRA2661 436505  
DRA2681 436505  
DRA2681 436506  
DRA2681 436507  
DRA2691 436535  
DRA2701 433407 432749 
DRA2701 436313 432728 
DRA2710 436567  
DRA2720 436355  
DRA2721 436355  
DRA2730 440254  
DRA2741 433418 432759 
DRA2781 433483  
DRA2790 433364 432769 
DRA2790 746002  
DRA2793 433457 433082 
DRA2793 433467 433121 
DRA2793 437220  
DRA2793 746022  
DRA2794 436322  
DRA2800 436121 432854 
DRA2860 436288  
DRA2950 436306  
DRA3004 436503 439408 
DRA3015 436144 432831 
DRA3015 436167 432836 
DRA3017 436512  
DRA3018 436514  
DRA3019 436513  
DRA3023 436515  
DRA3023 436516  
DRA3025 436524  
DRA3026 436528  
DRA3027 436542  
DRA3028 436531  
DRA3033 436543  
DRA3034 436543  
DRA3035 437143 600032 
DRA3035 437148  
DRA3035N 437143 600032 
DRA3035N 437148  
DRA3037 436503 439408 
DRA3037 436544  
DRA3038 437145  
DRA3038 437147  
DRA3038 440112 439407 
DRA3038N 437145  
DRA3038N 437147  
DRA3038N 440112 439407 
DRA3043 436510  
DRA3043 436546  
DRA3044 436546  
DRA3045 436510  
DRA3045N 436510  
DRA3046 437150  
DRA3046N 437150  
DRA3047 436545  
DRA3053 436536  
DRA3053 436537  
DRA3055 436536  
DRA3055 436537  
DRA3056 436538  
DRA3063 436754  
DRA3063 437390  
DRA3065 433414  
DRA3068 436247  
DRA3073 436456  
DRA3075 436249  
DRA3076 433451  
DRA3078 433452 432814 
DRA3079 436594 433067 
DRA3083 436309 433079 
DRA3084 436472  
DRA3084 436473  
DRA3086 433459 433096 
DRA3086 746004  
DRA3087 436455 433120 
DRA3089 437378  
DRA3097 436529  
DRA3098 436548  
DRA3104 436503 439408 
DRA3104 436544  
DRA3104 437333 439343 
DRA3104N 436503 439408 
DRA3104N 437333 439343 
DRA3105 433458  
DRA3106 433449 433098 
DRA3106 433463 433098 
DRA3106 433483  
DRA3107 436254  

REMY (.../...)

DRA1110 436196  
DRA1120 436184  
DRA1150 436199  
DRA1190 436437  
DRA1190 437117 439236 
DRA1193 436437  
DRA1210 436199  
DRA1230 436421  
DRA1230 436572  
DRA1250 436355  
DRA1250 436436  
DRA1251 436355  
DRA1251 436436  
DRA1260 436419 510426 
DRA1270 436266 432989 
DRA1270 436269  
DRA1272 436414  
DRA1280 437717  
DRA1290 436429  
DRA1300 436425  
DRA1300 436426  
DRA1300 436578  
DRA1310 436424 510372 
DRA1310 436568  
DRA1310 436571  
DRA1320 436420 510427 
DRA1330 436272  
DRA1350 436166 432819 
DRA1360 436287  
DRA1370 436560  
DRA1390 436100 433036 
DRA1410 436112 433117 
DRA1420 436126  
DRA1440 436121 432854 
DRA1440 436462  
DRA1450 437167  
DRA1460 433384  
DRA1460 433387 432855 
DRA1470 436215 432845 
DRA1480 436215 432845 
DRA1500 436189 433044 
DRA1510 436189 433044 
DRA1540 436561  
DRA1550 436562  
DRA1600 436566  
DRA1671 433404  
DRA1680 433485  
DRA1711 433414  
DRA1741 433375 432744 
DRA1751 433374 432746 
DRA1751 433392 432715 
DRA1771 433395 432714 
DRA1791 433407 432749 
DRA1791 436313 432728 
DRA1811 433384  
DRA1821 433414  
DRA1831 433429  
DRA1841 436248 432808 
DRA1841 746075  
DRA1871 433416  
DRA1911 433359  
DRA1931 433351 432834 
DRA1941 433374 432746 
DRA1941 433392 432715 
DRA1951 433429  
DRA1961 433382  
DRA1961 433437 439180 
DRA1981 433354 433036 
DRA2011 433374 432746 
DRA2061 433353 433036 
DRA2061 433354 433036 
DRA2081 433352  
DRA2151 436108  
DRA2211 436307 432815 
DRA2241 436248 432808 
DRA2241 746075  
DRA2261 433476  
DRA2311 433447 432764 
DRA2311 436247  
DRA2321 433339  
DRA2321 433430  
DRA2341 436113  
DRA2341 436114 433115 
DRA2341N 436113  
DRA2341N 436114 433115 
DRA2361 433371  
DRA2361 436316 432829 
DRA2371 433408  
DRA2381 436525  
DRA2381 436526  
DRA2381 437161  
DRA2391 436526  
DRA2421 436526  
DRA2441 436502  
DRA2491 436511  
DRA2541 436502  
DRA2571 436534  
DRA2571 436538  



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

1128

REMY (.../...)
DRA4490 436241  
DRA4500 436228 433044 
DRA4510 436228 433044 
DRA4520 436296  
DRA4520 437600 433046 
DRA4520 440027  
DRA4530 436193 433048 
DRA4550 436399 433046 
DRA4550 437600 433046 
DRA4560 436225  
DRA4570 436191 433044 
DRA4580 436581  
DRA4600 436582  
DRA4610 436583  
DRA4620 436146  
DRA4630 436147  
DRA4640 436114 433115 
DRA4640 436235  
DRA4640 436236  
DRA4650 436295  
DRA4650 436297  
DRA4652 436297  
DRA4660 436722  
DRA4662 436722  
DRA4700 437523  
DRA4730 433454 433040 
DRA4740 433440 433081 
DRA4740 433442 432726 
DRA4740 436681  
DRA4740 746029  
DRA4751 436312 432719 
DRA4761 433407 432749 
DRA4771 433411 432736 
DRA4771 436312 432719 
DRA4780 433447 432764 
DRA4801 433437 439180 
DRA4801 433447 432764 
DRA4801 433448 432764 
DRA4810 433444 432765 
DRA4810 433449 433098 
DRA4821 433454 433040 
DRA4821 436308  
DRA4831 433455 433069 
DRA4831 746009  
DRA4832 436314  
DRA4841 433441 433061 
DRA4850 433450 432793 
DRA4861 433453 432783 
DRA4861 436349 439240 
DRA4861 436360 432783 
DRA4890 433446  
DRA4901 436320  
DRA4910 436584  
DRA4930 436298  
DRA4990 436400 433048 
DRA5010 436299  
DRA5020 436587  
DRA5061 436525  
DRA5081 436511  
DRA5141 436548  
DRA5161 436523  
DRA5211 436500  
DRA5211 436501  
DRA5331 437151  
DRA5331 440058  
DRA5411 436505  
DRA5411 436507  
DRA5431 436551  
DRA5491 437161  
DRA5501 436536  
DRA5501 436537  
DRA5501N 436536  
DRA5501N 436537  
DRA5550 436570  
DRA5591 436532  
DRA5601 436541  
DRA5630 436105  
DRA5630 436237  
DRA5641 436118  
DRA5641 436230  
DRA5641 746069  
DRA5641N 436118  
DRA5641N 436230  
DRA5641N 746069  
DRA5670 436620  
DRA5681 436510  
DRA5681 436546  
DRA5720 436689  
DRA5730 436630  
DRA5760 436586  
DRA5780 436688  
DRA5800 436623  
DRA5810 436632  
DRA5820 436300  
DRA5841 436321  
DRA6010 436179 432825 
DRA6010 436180 432825 
DRA6010 436687  

REMY (.../...)
DRA4149 437351  
DRA4149N 437351  
DRA4150 440254  
DRA4156 437359 439392 
DRA4156 437418 439460 
DRA4160 440254  
DRA4167 437374  
DRA4168 437435 439476 
DRA4170 436134  
DRA4174 440119  
DRA4174N 440119  
DRA4177 437335 439345 
DRA4178 440103 439651 
DRA4180 436294  
DRA4184 437334 439295 
DRA4186 437423 439464 
DRA4188 437412 439451 
DRA4190 436294  
DRA4194 437208 439292 
DRA4194 440236  
DRA4194 746001  
DRA4195 437465 439435 
DRA4197 437472 439696 
DRA4197 437575 439696 
DRA4208 437423 439464 
DRA4210 436560  
DRA4210 436577  
DRA4214 437436 439696 
DRA4214 437472 439696 
DRA4216 437478 600906 
DRA4217 437164  
DRA4218 436366 433190 
DRA4218 746051  
DRA4219 436366 433190 
DRA4219 746051  
DRA4220 436191 433044 
DRA4225 437196 439280 
DRA4225 437322 439319 
DRA4225 746012  
DRA4227 437682  
DRA4230 436228 433044 
DRA4238 440193  
DRA4238N 440193  
DRA4240 436192 433044 
DRA4243 437473 439504 
DRA4243 437474 439505 
DRA4243 437503 439523 
DRA4243 437504 439524 
DRA4244 437474 439505 
DRA4244 437504 439524 
DRA4248 437432 439767 
DRA4249 437475 439506 
DRA4250 436193 433048 
DRA4253 437473 439504 
DRA4253 437503 439523 
DRA4253 437504 439524 
DRA4254 437474 439505 
DRA4254 437504 439524 
DRA4255 437538 439545 
DRA4257 437350 439340 
DRA4258 437453 439729 
DRA4258N 437453 439729 
DRA4266 437452 439487 
DRA4266 437583 439567 
DRA4267 437431 439472 
DRA4269 437544 439551 
DRA4269X 437544 439551 
DRA4270 436427  
DRA4273 437545 439552 
DRA4286 437439 439479 
DRA4288 437429 439470 
DRA4288 437457 439696 
DRA4288 746043  
DRA4289 437455 439490 
DRA4291 436523  
DRA4311 436526  
DRA4311 437161  
DRA4321 436540  
DRA4350 436439 592776 
DRA4370 436440 592776 
DRA4391 433483  
DRA4400 436428  
DRA4420 436417  
DRA4420 436650 439079 
DRA4430 436418  
DRA4450 436723  
DRA4453 436723  
DRA4454 436723  
DRA4460 436159  
DRA4460 436295  
DRA4460 436722  
DRA4463 436295  
DRA4463 436684 439457 
DRA4463 746010  
DRA4470 436774  
DRA4480 436236  
DRA4490 436117  
DRA4490 436235  

REMY (.../...)
DRA3948N 440115  
DRA3949 437345  
DRA3949 746059  
DRA3953 437186  
DRA3953 437343 439330 
DRA3954 437307 439303 
DRA3955 433463 433098 
DRA3957 440195  
DRA3958 436294  
DRA3959 440055  
DRA3964 433458  
DRA3964 436457  
DRA3966 440004  
DRA3967 437051  
DRA3970 436246  
DRA3970 436247  
DRA3980 433374 432746 
DRA3990 433418 432759 
DRA3990 433445 432763 
DRA4000 433420 432763 
DRA4000 433445 432763 
DRA4000 433465 433086 
DRA4003 433420 432763 
DRA4010 436690  
DRA4020 436574  
DRA4033 437227 439301 
DRA4034 436189 433044 
DRA4038 437409 439693 
DRA4039 437322 439319 
DRA4039 437347 439319 
DRA4039 746012  
DRA4039 746062  
DRA4040 436189 433044 
DRA4043 437409 439693 
DRA4044 437460 439702 
DRA4044 440007  
DRA4045 437461 439693 
DRA4046 436748  
DRA4046 437306 439302 
DRA4046 746071  
DRA4047 437353 439266 
DRA4048 437321 439318 
DRA4049 437361 439394 
DRA4053 436444 439003 
DRA4053 436483  
DRA4053 746065  
DRA4054 436487  
DRA4055 436488 439036 
DRA4056 436655  
DRA4057 436309 433079 
DRA4058 436665 439093 
DRA4058 746044  
DRA4064 437122  
DRA4065 437160 439252 
DRA4066 437170  
DRA4067 437172 439258 
DRA4067 746061  
DRA4068 437173 439260 
DRA4068 437358 439391 
DRA4069 437187 439270 
DRA4070 434010  
DRA4073 437197 439281 
DRA4073 437347 439319 
DRA4073 746062  
DRA4074 437373 439417 
DRA4078 440222  
DRA4083 440102  
DRA4087 437650  
DRA4088 437415 439455 
DRA4088N 437415 439455 
DRA4093 440118  
DRA4094 440118  
DRA4094 440121  
DRA4099 437434 439475 
DRA4099 440234  
DRA4099 746027  
DRA4104 437749  
DRA4105 437640  
DRA4107 440293  
DRA4113 437393 439430 
DRA4114 437407  
DRA4116 440228  
DRA4117 440003  
DRA4119 437636  
DRA4120 436290  
DRA4124 440113  
DRA4127 437181  
DRA4128 437471 439674 
DRA4128 437472 439696 
DRA4128 746032  
DRA4130 440254  
DRA4140 436786  
DRA4143 440224  
DRA4144 440192  
DRA4144N 440192  
DRA4145 436641 439070 
DRA4148 440028 439575 
DRA4148 440236  

REMY (.../...)
DRA3805 437402 439443 
DRA3806 437401 439442 
DRA3806 437419 439461 
DRA3806N 437401 439442 
DRA3806N 437419 439461 
DRA3807 437118 439237 
DRA3808 437309 439305 
DRA3809 437320 439317 
DRA3814 437191  
DRA3815 437190  
DRA3815 437345  
DRA3815 746059  
DRA3816 437185 439268 
DRA3816 437344 439331 
DRA3817 436670 439104 
DRA3818 436679 439166 
DRA3820 436421  
DRA3820 436572  
DRA3823 437210 439294 
DRA3823 746000  
DRA3824 440122 600001 
DRA3824N 440122 600001 
DRA3830 436166 432819 
DRA3830 436223 432819 
DRA3835 437612  
DRA3840 436438 180620 
DRA3841 436438 180620 
DRA3841 436703 439173 
DRA3841 436734 592601 
DRA3846 437337 439384 
DRA3846N 437337 439384 
DRA3848 437148  
DRA3848N 437148  
DRA3860 436173 432819 
DRA3864 437478 600906 
DRA3865 437114 439232 
DRA3865 437346 439333 
DRA3870 436220  
DRA3878 437617  
DRA3879 437147  
DRA3880 436105  
DRA3890 436103 433117 
DRA3890 436112 433117 
DRA3898 436503 439408 
DRA3898 436544  
DRA3900 436289  
DRA3903 436683 439427 
DRA3903 437422  
DRA3903 746003  
DRA3903 746017  
DRA3903N 436683 439427 
DRA3903N 437422  
DRA3903N 746003  
DRA3903N 746017  
DRA3904 437464  
DRA3904N 437464  
DRA3905 440026  
DRA3906 437194 439692 
DRA3906 437356 439692 
DRA3906 746070  
DRA3906N 437194 439692 
DRA3906N 437356 439692 
DRA3906N 746070  
DRA3907 437193 439692 
DRA3907 437356 439692 
DRA3907 437357 439692 
DRA3907 746070  
DRA3907N 437193 439692 
DRA3907N 437356 439692 
DRA3907N 437357 439692 
DRA3907N 746070  
DRA3910 436311  
DRA3913 436742 439215 
DRA3913 437168  
DRA3914 437323 439429 
DRA3914 437428 439429 
DRA3915 437200 439284 
DRA3917 436713  
DRA3917 437140  
DRA3917 746058  
DRA3918 437208 439292 
DRA3918 746001  
DRA3919 436617  
DRA3919 436733  
DRA3919 437201 439285 
DRA3921 436745  
DRA3922 437322 439319 
DRA3922 746012  
DRA3923 437311 439306 
DRA3923 440226  
DRA3923 746072  
DRA3924 440221  
DRA3934 436744  
DRA3946 437501 439525 
DRA3947 440116  
DRA3948 437501 439525 
DRA3948 440115  
DRA3948N 437501 439525 

REMY (.../...)

DRA3655N 440196  
DRA3663 437766  
DRA3663 440052  
DRA3664 437483  
DRA3673 436619 439062 
DRA3679 437825  
DRA3683 437650  
DRA3688 437416 439456 
DRA3689 437676  
DRA3694 437617  
DRA3697 437501 439525 
DRA3703 436719  
DRA3703N 436719  
DRA3704 436720  
DRA3704 437215  
DRA3704N 436720  
DRA3704N 437215  
DRA3705 437466  
DRA3706 437137 439246 
DRA3706 746011  
DRA3707 437138 439248 
DRA3707 746038  
DRA3709 436599 432794 
DRA3713 436701  
DRA3713 436714 439205 
DRA3714 437119 439308 
DRA3715 436712  
DRA3716 436384 439497 
DRA3717 436748  
DRA3717 746071  
DRA3718 436618  
DRA3718 436739 439212 
DRA3718 746046  
DRA3719 437112 439230 
DRA3719 746026  
DRA3720 436785  
DRA3723 437393 439430 
DRA3724 436403  
DRA3724 436617  
DRA3724 437201 439285 
DRA3725 436749 439470 
DRA3725 437328 439470 
DRA3726 436730 439201 
DRA3727 436467  
DRA3727 436728  
DRA3727 436729 439200 
DRA3727 746054  
DRA3728 436740  
DRA3728 437204 439289 
DRA3729 436713  
DRA3729 436738 439287 
DRA3729 437203 439287 
DRA3729 746058  
DRA3733 436447  
DRA3734 436651  
DRA3735 436706 439182 
DRA3736 436701  
DRA3736 440051  
DRA3736N 436701  
DRA3736N 440051  
DRA3740 436120 433138 
DRA3740 746055  
DRA3749 436536  
DRA3753 436702  
DRA3754 437311 439306 
DRA3754 440062  
DRA3754 746072  
DRA3755 437192 439691 
DRA3755 437355 439691 
DRA3755 746018  
DRA3757 440223  
DRA3760 436197 433046 
DRA3760 436220  
DRA3764 436636 439065 
DRA3765 436335  
DRA3774 436751  
DRA3775 436752  
DRA3776 436753  
DRA3778 437382  
DRA3779 436732 439206 
DRA3783 436735 439208 
DRA3783 437198 439282 
DRA3783 746074  
DRA3784 436382  
DRA3784 436463 433158 
DRA3784 436736  
DRA3789 437180  
DRA3789N 437180  
DRA3794 437497  
DRA3794 746007  
DRA3794N 437497  
DRA3794N 746007  
DRA3797 437214  
DRA3797N 437214  
DRA3803 436712  
DRA3803 437168  
DRA3804 436683 439427 
DRA3804 746003  
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REMY (.../...)
DRS0174 458218  
DRS0187 458289 438200 
DRS0199 458389 438225 
DRS0200 433223 432512 
DRS0220 433226 432511 
DRS0227 436002 432627 
DRS0227 726042  
DRS0234 458212  
DRS0234 726043  
DRS0243 458236 438188 
DRS0250 436013  
DRS0260 433203 432551 
DRS0260 433204 432551 
DRS0261 433203 432551 
DRS0262 433202 432551 
DRS0300 433287 432653 
DRS0310 433245 432565 
DRS0310 433249 432566 
DRS0310 726027  
DRS0310 726049  
DRS0330 433259  
DRS0340 433260  
DRS0360 436024  
DRS0370 432605 
DRS0388 458293 438278 
DRS0390 433287 432653 
DRS0395 455970 438094 
DRS0397 458256 438195 
DRS0399 455948 438078 
DRS0400 433286  
DRS0400 433287 432653 
DRS0400 433289  
DRS0401 458171 438157 
DRS0410 436021 432658 
DRS0420 433261 432654 
DRS0440 436026  
DRS0450 436007 432659 
DRS0450 436026  
DRS0460 432655 
DRS0466 455723 438009 
DRS0470 433335  
DRS0480 436021 432658 
DRS0490 433261 432654 
DRS0530 433269  
DRS0560 436022 432605 
DRS0570 436018  
DRS0590 433256 432538 
DRS0590 433359  
DRS0590 436061  
DRS0600 433326 432535 
DRS0630 436000  
DRS0640 436010  
DRS0650 436025  
DRS0670 436082  
DRS0680 433349  
DRS0690 436011  
DRS0710 433289  
DRS0720 436001  
DRS0730 455685  
DRS0870 455681  
DRS0880 436008  
DRS0880 455873 438053 
DRS0890 436004  
DRS0890 436005  
DRS0900 436006  
DRS0920 433268 438075 
DRS0930 433344  
DRS0940 433334  
DRS0950 433292  
DRS0970 436096  
DRS0970 458183  
DRS0980 455536  
DRS0990 433318 438187 
DRS0990 436077  
DRS1030 433219 432530 
DRS1050 433294  
DRS1060 436037 438169 
DRS1063 436037 438169 
DRS1070 436041  
DRS1080 433282  
DRS1100 433329  
DRS1110 433229  
DRS1120 433318 438187 
DRS1120 436077  
DRS1140 433318 438187 
DRS1143 433318 438187 
DRS1150 433294  
DRS1160 455520  
DRS1170 455525  
DRS1180 458004  
DRS1200 433318 438187 
DRS1200 436077  
DRS1240 455527  
DRS1240 455621  
DRS1270 455516  
DRS1280 455533  
DRS1290 455532  
DRS1290 458269  

REMY (.../...)
DRB2350 437447  
DRB2360 437482  
DRB2360N 437482  
DRB2360X 437482  
DRB2400 434036  
DRB2400X 434036  
DRB2470 440220  
DRB2470 440221  
DRB2520 437621  
DRB2540 437225 439299 
DRB2550 437222 439296 
DRB2570 437224 439298 
DRB2590 437486  
DRB2590N 437486  
DRB2600 437396 439437 
DRB2600N 437396 439437 
DRB2620 437398 439439 
DRB2630 437397 439438 
DRB2650 437690  
DRB2650N 437690  
DRB2660 437640  
DRB2670 437481  
DRB2700 437689  
DRB2710 437742  
DRB2720 437393 439430 
DRB2750 437496  
DRB2780 440001  
DRB2790 437659  
DRB2810 437647  
DRB2820 434034  
DRB2840 437610  
DRB2850 434035  
DRB3660 437540  
DRB3970 437603  
DRB4030 437546  
DRB4210 437604  
DRB4300 437348 439338 
DRB4310 437176 439263 
DRB4340 437177 439338 
DRB4460 437377 439421 
DRB4490 437737  
DRB4850 437340 439327 
DRB4850 440230  
DRB4910 437468 439498 
DRB5320 437456 439491 
DRB5330 437469 439500 
DRB5340 437454 439664 
DRB5370 440259  
DRB5380 437430 439471 
DRB5390 437470 439501 
DRB5621 437683  
DRB5821 440290  
DRB5831 440294  
DRB6000 440047  
DRB6160 437364 439395 
DRB6180 437360 439393 
DRB6220 437451 439486 
DRB6250 440061  
DRB6250 440067  
DRB6260 440212  
DRB6270 437435 439476 
DRB6280 440235  
DRB7530 437312 439307 
DRB7670 440219 439649 
DRS0006 458248 438192 
DRS0010 433279  
DRS0020 433287 432653 
DRS0030 433297 432665 
DRS0036 455961 438092 
DRS0036N 455961 438092 
DRS0040 433296  
DRS0051 455900 438186 
DRS0053 458231 438184 
DRS0054 458165 438147 
DRS0056 458177  
DRS0057 458177  
DRS0058 458293 438278 
DRS0063 438168 
DRS0068 458162 438144 
DRS0073 458328  
DRS0080 436000  
DRS0082 455980 438132 
DRS0085 458237 438189 
DRS0093 458178  
DRS0110 436023  
DRS0111 458290 438201 
DRS0112 458238 438190 
DRS0113 458291 438202 
DRS0113 458423 438263 
DRS0114 455957 438088 
DRS0120 433298  
DRS0121 433298  
DRS0123 458351 438212 
DRS0127 455723 438009 
DRS0140 436000  
DRS0151 433246 432565 
DRS0164 436096  
DRS0164 458183  

REMY (.../...)
DRB0201N 746016  
DRB0211 436613 439056 
DRB0211 746021  
DRB0211N 436613 439056 
DRB0211N 746021  
DRB0221 436642  
DRB0231 436611 439054 
DRB0231 746060  
DRB0231N 436611 439054 
DRB0231N 746060  
DRB0260 437442  
DRB0270 437754  
DRB0300 437512  
DRB0320 437723  
DRB0330 437614  
DRB0340 436640 439069 
DRB0350 437492  
DRB0360 437618  
DRB0370 437516  
DRB0380 436675 439007 
DRB0390 436746 439223 
DRB0400 437862  
DRB0430 437212  
DRB0600 440048  
DRB0631 437652  
DRB0850 437715  
DRB0870 437479  
DRB0870N 437479  
DRB0880 437696  
DRB0910 437515  
DRB0940 437477  
DRB0950 437547  
DRB0980 437771  
DRB0990 437494  
DRB1030 437441  
DRB1080 437117 439236 
DRB1110 437763 439570 
DRB1160 437517  
DRB1190 437117 439236 
DRB1200 437493  
DRB1230 437513 439529 
DRB1240 437649  
DRB1250 437413 439453 
DRB1260 437414 439454 
DRB1270 437708  
DRB1280 437745  
DRB1290 437115 439234 
DRB1300 437548  
DRB1310 437403 439444 
DRB1320 437615  
DRB1330 437216  
DRB1351 436648  
DRB1351 436713  
DRB1351 436738 439287 
DRB1351 746058  
DRB1361 436486 439035 
DRB1401 436654 439083 
DRB1461 436612  
DRB1471 436643 439072 
DRB1480 437395 439436 
DRB1490 437400 439441 
DRB1490 440230  
DRB1490 746020  
DRB1500 437316 439311 
DRB1500 746042  
DRB1510 437315 439310 
DRB1510N 437315 439310 
DRB1530 437534 439540 
DRB1550 437653  
DRB1590 437540  
DRB1810 437367 439398 
DRB1830 437649  
DRB1840 434017  
DRB1860 437317 439312 
DRB1860 746025  
DRB1870 437341 439328 
DRB1870 746008  
DRB1870N 437341 439328 
DRB1870N 746008  
DRB1890 437661  
DRB1900 440229  
DRB1910 437399 439440 
DRB1920 437404 439445 
DRB1920 746073  
DRB1930 437171 439257 
DRB1930 746014  
DRB1950 437525  
DRB1960 437485  
DRB1980 437484  
DRB2000 437672  
DRB2010 437673  
DRB2020 436644  
DRB2041 436706 439182 
DRB2041 436743  
DRB2091 437139 439248 
DRB2091 746015  
DRB2161 436387 439005 
DRB2161 436388 439006 

REMY (.../...)
DRA8310 436331 433180 
DRA8330 436334  
DRA8330 436411  
DRA8351 436348  
DRA8351 436351  
DRA8390 436442 439001 
DRA8390 746057  
DRA8600 436684 439457 
DRA8600 746010  
DRA8600N 436684 439457 
DRA8600N 746010  
DRA8610 436449 439012 
DRA8641 436480  
DRA8650 437385  
DRA8660 437383  
DRA8680 437384  
DRA8690 437560  
DRA8720 436336  
DRA8791 436366 433190 
DRA8791 746051  
DRA8791N 436366 433190 
DRA8791N 746051  
DRA8940 437467  
DRA8950 437369  
DRA8960 437218  
DRA8990 437387  
DRA9000 436331 433180 
DRA9001 436385  
DRA9010 436482 439031 
DRA9080 437386  
DRA9090 437392 439669 
DRA9100 436333  
DRA9100 436385  
DRA9100 436410  
DRA9100 436411  
DRA9100 436641 439070 
DRA9130 436417  
DRA9130 436650 439079 
DRA9150 437372  
DRA9170 436653  
DRA9200 437331  
DRA9220 437310  
DRA9230 437211 439499 
DRA9240 437213 439594 
DRA9250 437181  
DRA9260 437476  
DRA9280 437438  
DRA9300 436668  
DRA9300 746006  
DRA9330 437740  
DRA9340 436680 592778 
DRA9340 437594  
DRA9370 437801  
DRA9420 437511 439528 
DRA9440 436445 439004 
DRA9450 440043  
DRA9481 436330 433179 
DRA9490 437588  
DRA9501 437370  
DRA9501 746064  
DRA9501N 437370  
DRA9501N 746064  
DRA9510 437388  
DRA9510 437518  
DRA9520 437392 439669 
DRA9540 436449 439012 
DRA9550 437495  
DRA9570 437207 439499 
DRA9630 436333  
DRA9630 436334  
DRA9650 437319  
DRA9690 436389  
DRA9700 437389  
DRA9711 437124  
DRA9750 436718 439198 
DRA9760 436668  
DRA9760 746006  
DRA9780 436642  
DRA9790 437440  
DRA9831 436607 439053 
DRA9881 437390  
DRA9881 437787  
DRA9891 440024  
DRA9941 436478 439025 
DRA9941 746036  
DRA9971 433464  
DRB0011 436468  
DRB0021 436477 439024 
DRB0061 436469  
DRB0101 436285  
DRB0161 436279  
DRB0161 436280  
DRB0170 437522 439531 
DRB0180 437489  
DRB0191 436490  
DRB0201 436489 439039 
DRB0201 746016  
DRB0201N 436489 439039 

REMY (.../...)

DRA6010 437379  
DRA6010 437381  
DRA6041 437380  
DRA6060 436699  
DRA6100 437049  
DRA6110 437381  
DRA6150 437051  
DRA6160 437081  
DRA6240 436434 541178 
DRA6250 436721  
DRA6251 436721  
DRA6260 436299  
DRA6260 440027  
DRA6263 436399 433046 
DRA6263 436400 433048 
DRA6263 440027  
DRA6270 437629  
DRA6280 436433  
DRA6281 436433  
DRA6480 433487 433094 
DRA6501 437162  
DRA6520 436556  
DRA6530 436301  
DRA6540 436301  
DRA6540 436302  
DRA6542 436302  
DRA6641 436525  
DRA6641 437153  
DRA6651 436117  
DRA6660 436303  
DRA6690 437391 439458 
DRA6711 436473  
DRA6750 436239  
DRA6760 436622  
DRA6770 436631  
DRA6770 436682 439092 
DRA6790 436633  
DRA6790 437405  
DRA6810 436451 439244 
DRA6820 436450 439245 
DRA6920 436588 523161 
DRA6941 433460  
DRA6941 433461  
DRA6941 746024  
DRA6961 437371  
DRA7021 436517  
DRA7051 436312 432719 
DRA7112 437582  
DRA7190 436621  
DRA7221 436347  
DRA7231 436347  
DRA7241 436348  
DRA7261 436516  
DRA7271 436497  
DRA7301 433462  
DRA7311 433460  
DRA7311 436254  
DRA7311 436462  
DRA7311 746024  
DRA7321 433459 433096 
DRA7321 436250 433097 
DRA7321 746004  
DRA7410 436428  
DRA7410 437166  
DRA7410N 436428  
DRA7410N 437166  
DRA7420 434014  
DRA7440 436427  
DRA7440 436589  
DRA7440N 436427  
DRA7440N 436589  
DRA7460 436398  
DRA7760 436590  
DRA7770 436591  
DRA7791 436248 432808 
DRA7791 436435 432808 
DRA7791 746075  
DRA7880 436589  
DRA7990 437491  
DRA7990 437552 439555 
DRA8041 437151  
DRA8080 436400 433048 
DRA8090 440254  
DRA8100 436633  
DRA8125 433468  
DRA8130 436627  
DRA8160 436451 439244 
DRA8160 436667 439095 
DRA8160 437125 439244 
DRA8170 437499 439530 
DRA8170 437587  
DRA8180 437595  
DRA8190 436621  
DRA8200 437123  
DRA8281 437151  
DRA8281 440058  
DRA8290 434016  
DRA8300 437629  
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REMY (.../...)
DRS3908 455972 438096 
DRS3910 455624  
DRS3923 458324  
DRS3923N 458324  
DRS3939 433310 432538 
DRS3939 726028  
DRS3940 433325 432650 
DRS3943 455968  
DRS3944 458161 438141 
DRS3945 438136 
DRS3946 455984 438135 
DRS3948 458179 438163 
DRS3949 458180 438165 
DRS3949 458249 438193 
DRS3955 455971 438095 
DRS3956 458380  
DRS3956N 458380  
DRS3958 458166 438151 
DRS3960 433294  
DRS3963 455976 438112 
DRS3963 726025  
DRS3967 458659  
DRS3976 458185 438166 
DRS4051 455578  
DRS4071 458529  
DRS4211 455568  
DRS4221 458312  
DRS4331 455917  
DRS4341 455916  
DRS4481 455638  
DRS4560 455542  
DRS4570 436032  
DRS4580 436047  
DRS4590 433323  
DRS4590 455955 438086 
DRS4600 455684  
DRS4610 455686  
DRS4620 436048 438072 
DRS4630 436030  
DRS4640 436030  
DRS4700 436049 438053 
DRS4711 433276  
DRS4711 433333 432601 
DRS4730 436070  
DRS4740 436070  
DRS4800 433346  
DRS4803 433346  
DRS4810 455673  
DRS4820 455673  
DRS4820 455942  
DRS4830 455625  
DRS4840 455676  
DRS4860 458188  
DRS4860 726041  
DRS4860N 458188  
DRS4860N 726041  
DRS4861 458188  
DRS4861 726041  
DRS4890 455677  
DRS4900 455671  
DRS4900 458252  
DRS4900 458460  
DRS4900 726032  
DRS4920 455544  
DRS4940 458246  
DRS4960 458194  
DRS4971 455605  
DRS4991 455582  
DRS4991 455606  
DRS5010 433309 432581 
DRS5010 726015  
DRS5021 455914  
DRS5031 455594  
DRS5050 455682  
DRS5090 455725  
DRS5150 455903  
DRS5150N 455903  
DRS5200 455662  
DRS5200 455684  
DRS5260 455978  
DRS5270 458202  
DRS5341 455574  
DRS5401 433327 432534 
DRS5430 455538  
DRS5470 436050 438076 
DRS5490 455662  
DRS5540 433294  
DRS5600 458195  
DRS5610 458251  
DRS5610 458523  
DRS5630 458194  
DRS5670 455502 181598 
DRS5672 455688 594215 
DRS5701 455977  
DRS5721 455587  
DRS5723 455587  
DRS5751 458483  
DRS5781 455601  

REMY (.../...)
DRS3625 455693 432670 
DRS3630 436029  
DRS3635 458518  
DRS3639 458311  
DRS3640 436028  
DRS3644 455924  
DRS3650 436044 439638 
DRS3650 455508 439638 
DRS3654 455719 432684 
DRS3660 436045  
DRS3670 436046  
DRS3676 455725  
DRS3679 458219  
DRS3679 726007  
DRS3679N 458219  
DRS3679N 726007  
DRS3683 458476  
DRS3684 458386  
DRS3693 458205 438198 
DRS3697 455872  
DRS3706 455737 438015 
DRS3708 455967 438101 
DRS3718 458378  
DRS3720 455622  
DRS3724 458187 438115 
DRS3725 458233 438116 
DRS3730 455530  
DRS3731 455531  
DRS3732 455623  
DRS3735 455971 438095 
DRS3737 455956 438087 
DRS3738 455936 438074 
DRS3738 455976 438112 
DRS3738 726009  
DRS3738 726025  
DRS3739 455954 438158 
DRS3739 458210 438170 
DRS3739 726031  
DRS3740 433333 432601 
DRS3741 455530  
DRS3743 455943 432672 
DRS3743 726033  
DRS3744 455741  
DRS3745 458319  
DRS3752 455530  
DRS3755 458116  
DRS3759 458317  
DRS3765 458174  
DRS3766 455546  
DRS3775 455950 438081 
DRS3775 458226 438081 
DRS3776 455974 438110 
DRS3777 458204  
DRS3791 433218 432587 
DRS3797 458470  
DRS3799 458466  
DRS3801 433231 432544 
DRS3805 458379  
DRS3806 458181 438161 
DRS3813 436093 438026 
DRS3814 455688 594215 
DRS3815 455742 438020 
DRS3817 455959 438090 
DRS3821 433306 432537 
DRS3825 458374  
DRS3825N 458374  
DRS3831 433213  
DRS3834 455702  
DRS3836 458228 438183 
DRS3836 726002  
DRS3836N 458228 438183 
DRS3836N 726002  
DRS3837 458228 438183 
DRS3837 726002  
DRS3837N 458228 438183 
DRS3837N 726002  
DRS3838 455745 438085 
DRS3838 458172 438158 
DRS3841 432560 
DRS3843 458381  
DRS3850 455748 432623 
DRS3850 726022  
DRS3851 455577  
DRS3853 458506  
DRS3861 433307 432554 
DRS3861 726051  
DRS3864 458327  
DRS3866 458320  
DRS3867 458320  
DRS3886 458182 438167 
DRS3886 458186 438167 
DRS3887 458162 438144 
DRS3888 455965 438099 
DRS3889 455966 438100 
DRS3893 455949 438079 
DRS3894 458164 438146 
DRS3903 455982 438133 
DRS3904 458239  

REMY (.../...)
DRS3268 726001  
DRS3269 455551 432638 
DRS3270 433347  
DRS3270 455904  
DRS3270 458234  
DRS3273 455552 432639 
DRS3274 455553 432643 
DRS3274 726020  
DRS3275 436080  
DRS3277 455697 432673 
DRS3289 458383  
DRS3308 458230  
DRS3309 458265 438053 
DRS3314 458212  
DRS3314 726043  
DRS3315 458212  
DRS3315 726043  
DRS3318 436068 438069 
DRS3330 455620  
DRS3340 458519  
DRS3343 458491 600072 
DRS3343N 458491 600072 
DRS3349 458310  
DRS3350 433336  
DRS3353 458483  
DRS3357 455569  
DRS3357 458173 438159 
DRS3360 455726  
DRS3373 455919  
DRS3375 455902  
DRS3378 455604  
DRS3380 455679  
DRS3393 458268  
DRS3394 455886  
DRS3394 455887  
DRS3394 726013  
DRS3394N 455886  
DRS3394N 455887  
DRS3394N 726013  
DRS3400 433348  
DRS3410 436043  
DRS3430 455523  
DRS3440 455524 438043 
DRS3450 455541  
DRS3470 436016 432606 
DRS3474 458168  
DRS3474 726016  
DRS3476 455891  
DRS3479 455687 432666 
DRS3480 455527  
DRS3483 458315  
DRS3484 455940 438178 
DRS3484N 455940 438178 
DRS3490 455529  
DRS3501 455582  
DRS3501 455606  
DRS3501 455609  
DRS3511 455582  
DRS3511 455606  
DRS3531 455921  
DRS3535 455895 438065 
DRS3535 726006  
DRS3535N 455895 438065 
DRS3535N 726006  
DRS3541 455590  
DRS3545 455748 432623 
DRS3545 455962 438093 
DRS3545 726022  
DRS3545 726053  
DRS3551 455570  
DRS3558 458382  
DRS3565 433287 432653 
DRS3565 433347  
DRS3565 455661  
DRS3567 455724 600085 
DRS3567 455890 438060 
DRS3568 455892  
DRS3571 455921  
DRS3577 455969 438103 
DRS3579 455606  
DRS3579 458187 438115 
DRS3581 455577  
DRS3581 455579  
DRS3590 436021 432658 
DRS3600 436085  
DRS3605 455881  
DRS3617 455928 438068 
DRS3617 455960 438091 
DRS3617 726004  
DRS3617 726010  
DRS3618 455929 438069 
DRS3618 726047  
DRS3619 455734 438011 
DRS3620 455872  
DRS3623 455738  
DRS3624 455876 438054 
DRS3624 455983 438134 
DRS3624 726024  

REMY (.../...)
DRS3014 455591  
DRS3015 455596  
DRS3017 455591  
DRS3018 455595  
DRS3019 455595  
DRS3023 455612  
DRS3024 455613  
DRS3025 455923  
DRS3026 458272  
DRS3027 455678  
DRS3029 455584  
DRS3036 455905 438123 
DRS3037 455567  
DRS3038 455574  
DRS3038 455925  
DRS3043 455901  
DRS3043 458319  
DRS3045 436053  
DRS3046 438118 
DRS3047 455608  
DRS3050 436020 438075 
DRS3053 455571  
DRS3058 455924  
DRS3075 433310 432538 
DRS3075 726028  
DRS3076 433209 432555 
DRS3078 433326 432535 
DRS3080 455696  
DRS3084 436052 432574 
DRS3086 455578  
DRS3087 455576  
DRS3090 433340  
DRS3090 455746  
DRS3090 726012  
DRS3094 455572  
DRS3096 455564  
DRS3098 455902  
DRS3100 436041  
DRS3103 433343  
DRS3104 436033  
DRS3106 436051 432672 
DRS3106 726014  
DRS3107 433320 432590 
DRS3107 726048  
DRS3108 436062 432623 
DRS3108 726000  
DRS3109 455512 432636 
DRS3109 726017  
DRS3110 433339  
DRS3113 455512 432636 
DRS3113 726017  
DRS3114 433321 432593 
DRS3115 436068 438069 
DRS3116 436059 432614 
DRS3118 436090 432633 
DRS3119 436081 432628 
DRS3130 433340  
DRS3133 455600  
DRS3139 438118 
DRS3140 436042  
DRS3143 455907  
DRS3143N 455907  
DRS3144 455925  
DRS3150 455674 438199 
DRS3150N 455674 438199 
DRS3154 455915  
DRS3155 458481  
DRS3160 436083  
DRS3163 455907  
DRS3164 455884  
DRS3165 458161 438141 
DRS3165N 458161 438141 
DRS3168 455912  
DRS3173 455881  
DRS3175 455613  
DRS3176 458508  
DRS3179 455924  
DRS3187 436079  
DRS3189 455743  
DRS3189 455886  
DRS3196 433287 432653 
DRS3196 433347  
DRS3198 458566  
DRS3198N 458566  
DRS3200 433248  
DRS3202 433248  
DRS3205 458168  
DRS3205 726016  
DRS3210 433304  
DRS3216 455744  
DRS3237 458606  
DRS3240 433305 432639 
DRS3240 726005  
DRS3243 455910  
DRS3248 458537  
DRS3267 433340  
DRS3268 436060 432622 
DRS3268 436081 432628 

REMY (.../...)

DRS1290N 455532  
DRS1310 455517  
DRS1310 455518  
DRS1321 455517  
DRS1330 455518  
DRS1340 455521  
DRS1360 455528  
DRS1360 455529  
DRS1360 455618  
DRS1380 455614  
DRS1390 458001  
DRS1430 455534  
DRS1460 455616  
DRS1470 455546  
DRS1490 455530  
DRS1510 455530  
DRS1520 455544  
DRS1530 458000  
DRS1540 458001  
DRS1550 455505  
DRS1560 455505  
DRS1570 455530  
DRS1601 433206  
DRS1651 433245 432565 
DRS1651 433246 432565 
DRS1651 726049  
DRS1671 433243 432557 
DRS1691 433203 432551 
DRS1691 433204 432551 
DRS1731 433200 432558 
DRS1741 433245 432565 
DRS1741 433246 432565 
DRS1741 726049  
DRS1771 433208 432555 
DRS1780 436078 432553 
DRS1783 436078 432553 
DRS1791 433219 432530 
DRS1801 433215 432535 
DRS1821 433213  
DRS1831 433246 432565 
DRS1831 433247 432552 
DRS1871 433278 432663 
DRS1891 433276  
DRS1921 433277  
DRS2021 455585  
DRS2031 455611  
DRS2061 455585  
DRS2071 455566  
DRS2091 455565  
DRS2101 455565  
DRS2111 455910  
DRS2121 455557  
DRS2171 455561  
DRS2171 455964 438098 
DRS2172 455963 438097 
DRS2172 455964 438098 
DRS2201 455586  
DRS2211 455586  
DRS2231 455564  
DRS2261 455557  
DRS2271 455609  
DRS2281 455558  
DRS2291 455569  
DRS2301 455963 438097 
DRS2301N 455963 438097 
DRS2311 455638  
DRS2320 436014  
DRS2340 433303 432636 
DRS2340 455512 432636 
DRS2340 726017  
DRS2343 455512 432636 
DRS2343 726017  
DRS2360 436016 432606 
DRS2380 436002 432627 
DRS2380 726042  
DRS2420 436070  
DRS2590 436022 432605 
DRS2600 436019 432605 
DRS2600 726030  
DRS2620 436040  
DRS2630 458519  
DRS2650 455683  
DRS2680 436075  
DRS2690 433294  
DRS2700 455519  
DRS2730 455616  
DRS2750 455545  
DRS2851 455577  
DRS2871 455562 438105 
DRS2871 455607  
DRS2872 455562 438105 
DRS2901 455916  
DRS2911 455568  
DRS2921 455909  
DRS2931 455910  
DRS2932 455910  
DRS2980 436006  
DRS3010 436003 432675 



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==
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==

CROSS
==

REMY (.../...)

DRS5930 455626
DRS5970 455727 438075 
DRS5981 455606  
DRS6021 455567  
DRS6100 455627  
DRS6120 455937 438207 
DRS6190 455628 438077 
DRS6240 455933 438072 
DRS6240 726044  
DRS6280 455736 438014 
DRS6280N 455736 438014 
DRS6290 455548 438205 
DRS6290 726026  
DRS6300 455672 438206 
DRS6310 455675  
DRS6320 455547  
DRS6330 455680 438072 
DRS6330 726037  
DRS6340 455629 438077 
DRS6350 458234  
DRS6370 455619  
DRS6380 455947 432675 
DRS6390 436002 432627 
DRS6390 455554 432644 
DRS6390 726042  
DRS6431 458321  
DRS6431 458323  
DRS6470 455724 600085 
DRS6560 458243  
DRS6560 458517  
DRS6570 455936 438074 
DRS6570 726009  
DRS6600 455690 432566 
DRS6600 726035  
DRS6660 458190  
DRS6700 458242  
DRS6700 458484  
DRS6740 458119  
DRS6740 458526  
DRS6750 455979  
DRS6790 455981  
DRS6790 726023  
DRS6800 455728  
DRS6800 726036  
DRS6840 458232  
DRS6860 455885  
DRS6860 455888  
DRS6870 455873 438053 
DRS6880 455879 438131 
DRS6880N 455879 438131 
DRS6890 455888  
DRS6890 458222  
DRS6900 436049 438053 
DRS6910 458500  
DRS6950 455899 438186 
DRS6950 726021  
DRS6980 455927 438076 
DRS6980 726019  
DRS6990 458041 438077 
DRS6990 726018  
DRS6990N 458041 438077 
DRS6990N 726018  
DRS7000 455930 438075 
DRS7000 726034  
DRS7020 458504  
DRS7041 433276  
DRS7041N 433276  
DRS7050 455871  
DRS7060 458116  
DRS7060 458370  
DRS7060N 458116  
DRS7060N 458370  
DRS7070 458117  
DRS7070N 458117  
DRS7110 458252  
DRS7110 458460  
DRS7110 726032  
DRS7120 458228 438183 
DRS7120 726002  
DRS7120N 458228 438183 
DRS7120N 726002  
DRS7180 458528  
DRS7190 458232  
DRS7230 458593  
DRS7240 458177  
DRS7240N 458177  
DRS7240X 458177  
DRS7250 455541  
DRS7260 455720 432644 
DRS7260 726008  
DRS7260N 455720 432644 
DRS7260N 726008  
DRS7300 455889  
DRS7320 458176  
DRS7330 455885  
DRS7381 455550 432637 
DRS7391 455695 432672 
DRS7391 726052  

REMY RENAULT (.../...)
23100-3831R 440265 439680 
23100-4554R 440462  
23100-5770R 440457  
23100-7033R 440358 439766 
23100-7035R 440461  
23100-7562R 440427 439790 
23100-7707R 440265 439680 
23100-AW300 437437 439478 
23300-1007X 458392 438228 
23300-1071R 458646  
23300-1375R 458429 438269 
23300-3172R 458639 438276 
23300-3329R 458388 438224 
5001014178 436349 439240 
5010270136 436651  
52810-51150 600026 
6000547927 436313 432728 
6001000269 433414  
6001003305 433414  
6001023940 436403  
6006000076 436349 439240 
6006000433 439180 
6025007592 433466 432799 
6025008446 436464  
6601548061 440062  
7700008742 433473  
7700100647 455738  
7700101274 437311 439306 
7700101274 746072  
7700101279 437393 439430 
7700102000 458190  
7700103386 458190  
7700104344 455741  
7700104346 455745 438085 
7700104674 455876 438054 
7700104674 726024  
7700105119 455876 438054 
7700105119 726024  
7700105333 437112 439230 
7700105333 746026  
7700105539 436748  
7700105539 746071  
7700106426 455936 438074 
7700106426 726009  
7700106500 436736  
7700106501 436735 439208 
7700106501 746074  
7700106763 436051 432672 
7700106763 726014  
7700107124 436738 439287 
7700113207 455936 438074 
7700113207 726009  
7700113208 455936 438074 
7700113208 726009  
7700113209 455943 432672 
7700113209 726033  
7700113627 455976 438112 
7700113627 726025  
7700115294 458189  
7700116260 455959 438090 
7700260898 436275  
7700260899 436283  
7700260935 436281  
7700268275 436078 432553 
7700272482 458653  
7700274303 455950 438081 
7700274351 458226 438081 
7700300407 436706 439182 
7700300408 436743  
7700301993 455508 439638 
7700308989 437594  
7700315522 455957 438088 
7700377092 437481  
7700416958 436729 439200 
7700416958 746054  
7700421477 440062  
7700422142 436736  
7700422143 436735 439208 
7700422143 746074  
7700424573 437141  
7700424574 437142 439251 
7700424575 436739 439212 
7700424582 436728  
7700424583 436737  
7700424584 436745  
7700424585 436740  
7700424594 436730 439201 
7700424595 436729 439200 
7700424595 746054  
7700424596 436713  
7700424596 746058  
7700424597 436733  
7700424854 436745  
7700426849 437208 439292 
7700426849 746001  
7700427476 437423 439464 
7700427880 437119 439308 
7700428035 439266 

REMY (.../...)
DRS7420 458169  
DRS7420 726046  
DRS7420N 458169  
DRS7420N 726046  
DRS7450 458492  
DRS7450 726050  
DRS7460 455939 438076 
DRS7460 726029  
DRS7470 455745 438085 
DRS7490 458192 438169 
DRS7490N 458192 438169 
DRS7520 458341  
DRS7530 455894  
DRS7530 458466  
DRS7530 726040  
DRS7530N 455894  
DRS7530N 458466  
DRS7530N 726040  
DRS7760 458174  
DRS7810 458200  
DRS7830 458385  
DRS7840 455722 432685 
DRS7840 726003  
DRS7860 455532  
DRS7870 458343  
DRS7880 458254  
DRS7890 458462  
DRS7920 458184  
DRS7940 458467  
DRS7950 458556  
DRS7990 458292  
DRS7990N 458292  
DRS8010 458188  
DRS8010 726041  
DRS8010N 458188  
DRS8010N 726041  
DRS8020 458220  
DRS8040 458221  
DRS8040N 458221  
DRS8180 458223  
DRS8230 455661  
DRS8240 455726  
DRS8250 436042  
DRS8250 436043  
DRS8310 455960 438091 
DRS8310 726010  
DRS8310N 455960 438091 
DRS8310N 726010  
DRS8340 458211  
DRS8350 458224  
DRS8380 458495  
DRS8380N 458495  
DRS8390 458167 438152 
DRS8430 458482  
DRS8450 458585  
DRS8571 455747 438027 
DRS8611 455745 438085 
DRS8630 458159 438137 
DRS8680 458514  
DRS8770 458189  
DRS8770 458263  
DRS8780 458175  
DRS8800 458199  
DRS8840 458261  
DRS8840 458498  
DRS8860 458196  
DRS8860 458274  
DRS8880 458505  
DRS8890 458475  
DRS8940 458538  
DRS8950 458208  
DRS8960 458486  
DRS8970 458249 438193 
DRS9000 458209  
DRS9030 458229  
DRS9890 458160 438138 
DRT0070 458269  
DRT0220 458215 438173 
DRT0230 458216 438174 
DRT0240 458213 438171 
DRT0250 458217 438175 
DRT0260 458218  
DRT0290 458214 438172 
DRT0330 458393 438229 
DRT0780 458421 438261 
DRT2411 458162 438144 
DRZ0102 437400 439441 
DRZ0102 746020  
DRZ0201 437702  
DRZ5111 437388  
RENAULT (.../...)

23100-0011R 440187 439627
23100-0018R 440217 439647 
23100-0026R 440216 439646 
23100-00Q0F 437437 439478 
23100-00Q0L 437437 439478 
23100-00QA0 437428 439429 
23100-00QAT 437373 439417 

RENAULT

RENAULT (.../...)

7700429042 437168  
7700429217 440062  
7700429310 440062  
7700430181 437140  
7700430182 437322 439319 
7700430182 746012  
7700430183 437183 439266 
7700430579 437353 439266 
7700431942 437196 439280 
7700431943 437197 439281 
7700431944 437200 439284 
7700431945 437198 439282 
7700431946 437199 439283 
7700432331 437393 439430 
7700433069 437119 439308 
7700434899 440226  
7700434900 440062  
7700436623 437203 439287 
7700436624 437206  
7700436625 437201 439285 
7700436626 437202 439286 
7700436627 437204 439289 
7700436628 437205 439290 
7700436647 439251 
7700436648 437141  
7700436671 437306 439302 
7700437090 437373 439417 
7700476809 440062  
7700555162 433408  
7700578469 433414  
7700590227 433416  
7700612755 436456  
7700615361 433407 432749 
7700644580 436313 432728 
7700670257 433414  
7700687564 436247  
7700691736 433407 432749 
7700694095 433247 432552 
7700694096 433247 432552 
7700695556 436308  
7700700188 433248  
7700707392 433407 432749 
7700707393 433446  
7700709420 433447 432764 
7700710286 433430  
7700710342 433407 432749 
7700710343 433446  
7700710373 436249  
7700710963 433447 432764 
7700710964 433447 432764 
7700714313 436360 432783 
7700721797 433444 432765 
7700730273 433488 433087 
7700730363 436455 433120 
7700730365 436594 433067 
7700730756 455508 439638 
7700731040 433489  
7700733790 433465 433086 
7700735712 436051 432672 
7700735712 726014  
7700740076 433307 432554 
7700740076 726051  
7700748171 432783 
7700749023 433464  
7700749226 436256  
7700749770 436078 432553 
7700750810 433430  
7700751336 433445 432763 
7700751401 433447 432764 
7700751495 436078 432553 
7700753081 433418 432759 
7700753082 433445 432763 
7700754012 433420 432763 
7700754113 433447 432764 
7700754831 432764 
7700754832 433450 432793 
7700754833 433447 432764 
7700754835 433451  
7700754849 436390  
7700754852 436452  
7700754852 746052  
7700754853 433458  
7700755571 433430  
7700758217 433309 432581 
7700758217 726015  
7700758336 436313 432728 
7700759289 433307 432554 
7700759289 726051  
7700759861 455551 432638 
7700761416 433248  
7700764382 433442 432726 
7700764382 746029  
7700764429 433310 432538 
7700764429 726028  
7700764766 433429  
7700775420 436078 432553 
7700779362 433440 433081 
7700780773 433452 432814 

RENAULT (.../...)
7700780774 436457  
7700784491 436454  
7700784890 433459 433096 
7700784890 746004  
7700784891 433459 433096 
7700784891 746004  
7700784977 436681  
7700784979 433460  
7700784979 746024  
7700786409 433441 433061 
7700793594 433462  
7700796221 433449 433098 
7700796488 433320 432590 
7700796488 726048  
7700796904 433467 433121 
7700796907 433466 432799 
7700796914 433466 432799 
7700796943 436455 433120 
7700798995 436253  
7700802518 436453  
7700803325 436254  
7700803449 436252 433145 
7700805158 436461 433148 
7700805159 436251 433150 
7700805159 746050  
7700805873 436335  
7700807041 433442 432726 
7700807041 746029  
7700810256 433441 433061 
7700811399 436462  
7700811462 436463 433158 
7700814147 436382  
7700817232 436254  
7700820449 436372  
7700827344 436471  
7700847513 436447  
7700851491 433307 432554 
7700851491 726051  
7700852395 436255  
7700852395 746030  
7700852853 436051 432672 
7700852853 726014  
7700853827 433320 432590 
7700853827 726048  
7700854349 433249 432566 
7700854349 726027  
7700854414 436282  
7700854955 436060 432622 
7700854955 726001  
7700855154 436383 439167 
7700855616 436285  
7700856247 436278 433168 
7700856250 436284  
7700856260 436079  
7700856856 436384 439497 
7700857073 436728  
7700857075 436465  
7700857114 455552 432639 
7700857460 436277  
7700857922 436276  
7700858375 458190  
7700858442 455690 432566 
7700858442 726035  
7700859724 436446  
7700859724 746013  
7700859823 436080  
7700860466 436616  
7700860601 436447  
7700860915 436058 432621 
7700860976 436469  
7700860977 436468  
7700861013 436051 432672 
7700861013 726014  
7700861496 436713  
7700861496 746058  
7700862613 436618  
7700862613 746046  
7700862838 455551 432638 
7700862865 436745  
7700864606 436470  
7700864608 455722 432685 
7700864608 726003  
7700865213 455695 432672 
7700865213 726052  
7700865719 436060 432622 
7700865719 726001  
7700865982 433307 432554 
7700865982 726051  
7700865985 455693 432670 
7700866505 455695 432672 
7700866505 726052  
7700866507 436614  
7700866785 436078 432553 
7700867631 436079  
7700868184 455508 439638 
7700869377 436617  
7700869600 436742 439215 
7700870279 436712  
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RENAULT (.../...)
8200106788 458172 438158 
8200107686 437322 439319 
8200107686 746012  
8200107688 437353 439266 
8200112065 437361 439394 
8200120286 440234  
8200120571 437183 439266 
8200121413 436735 439208 
8200121413 746074  
8200128426 437408 439480 
8200138269 437433 439474 
8200146621 440226  
8200153710 437424 439467 
8200153713 437423 439464 
8200159642 439480 
8200162474 437208 439292 
8200162474 746001  
8200175210 440067  
8200182178 458179 438163 
8200186144 458263  
8200186148 458196  
8200190721 440212  
8200193100 436748  
8200193100 746071  
8200199737 458274  
8200205612 437183 439266 
8200206251 437423 439464 
8200225336 458210 438170 
8200225806 440012 439571 
8200227092 458239  
8200229907 440235  
8200237594 458178  
8200251006 440094  
8200262462 440061  
8200266777 458179 438163 
8200290215 437439 439479 
8200290217 437437 439478 
8200290220 437433 439474 
8200298371 458658  
8200306595 458388 438224 
8200323126 440036 439578 
8200331251 455971 438095 
8200369521 455722 432685 
8200369521 726003  
8200373636 440234  
8200385098 437559 439680 
8200386806 437558 439561 
8200390675 440488  
8200392926 437112 439230 
8200392926 746026  
8200404459 440034 439576 
8200404461 440035 439577 
8200410669 440065 439591 
8200410671 440060 439588 
8200410674 440059 439587 
8200410681 440068  
8200426577 458239  
8200429905 440092 439596 
8200438148 440062  
8200458765 458291 438202 
8200460883 458290 438201 
8200466744 458189  
8200466761 458263  
8200466763 455936 438074 
8200466763 726009  
8200466784 458196  
8200468131 440234  
8200495268 440012 439571 
8200495269 437433 439474 
8200495278 437424 439467 
8200495294 437439 439479 
8200495301 437351  
8200495302 437208 439292 
8200495302 746001  
8200495304 437423 439464 
8200495305 437437 439478 
8200518409 440092 439596 
8200523616 440028 439575 
8200525891 440035 439577 
8200537415 440056 439680 
8200538407 439292 
8200538408 437437 439478 
8200538815 437351  
8200538816 437423 439464 
8200538817 440092 439596 
8200561961 440066  
8200568535 458423 438263 
8200579570 438223 
8200583014 455971 438095 
8200584658 458239  
8200584685 458239  
8200584837 458658  
8200588648 440065 439591 
8200590255 437351  
8200590412 458226 438081 
8200621305 458291 438202 
8200622004 440245 439659 
8200623231 440092 439596 

RENAULT (.../...)

7711134329 437423 439464 
7711134330 455954 438158 
7711134330 726031  
7711134526 437321 439318 
7711134528 436749 439470 
7711134529 455956 438087 
7711134530 455876 438054 
7711134530 726024  
7711134532 455950 438081 
7711134533 458226 438081 
7711134564 437311 439306 
7711134564 746072  
7711134603 455957 438088 
7711134617 436706 439182 
7711134618 436743  
7711134722 437322 439319 
7711134722 746012  
7711134752 437323 439429 
7711134753 437373 439417 
7711134754 437347 439319 
7711134754 746062  
7711134758 437361 439394 
7711134792 455959 438090 
7711134793 455972 438096 
7711134795 440051  
7711134802 455971 438095 
7711134894 437353 439266 
7711134926 437433 439474 
7711134931 458172 438158 
7711135072 437424 439467 
7711135101 458274  
7711135331 437434 439475 
7711135331 746027  
7711135332 437439 439479 
7711135333 437437 439478 
7711135334 458388 438224 
7711135335 458179 438163 
7711135426 437429 439470 
7711135502 458178  
7711135504 437408 439480 
7711135519 440067  
7711135521 458239  
7711135545 440061  
7711135812 440212  
7711135849 458179 438163 
7711135870 440062  
7711135942 440235  
7711368178 440292  
7711368323 458210 438170 
7711368356 437558 439561 
7711368437 440034 439576 
7711368440 440035 439577 
7711368602 440060 439588 
7711368603 440059 439587 
7711368719 440068  
7711368728 440065 439591 
7711368729 437318 439313 
7711368834 437208 439292 
7711368834 746001  
7711497091 440185 439625 
7711497101 437318 439313 
7711497268 440234  
7711497371 440218 439648 
7711497385 440245 439659 
7711497409 440216 439646 
7711497533 440248 439663 
7711497535 440246 439661 
7711497567 458388 438224 
8200018818 455954 438158 
8200018818 726031  
8200019706 437321 439318 
8200021396 458239  
8200022774 440236  
8200030635 437311 439306 
8200030635 746072  
8200049826 455974 438110 
8200050150 458263  
8200054336 455971 438095 
8200054588 437322 439319 
8200054588 746012  
8200054590 437318 439313 
8200060488 437313 439308 
8200060816 437323 439429 
8200064344 437428 439429 
8200064465 455972 438096 
8200064685 437347 439319 
8200064685 746062  
8200065730 437323 439429 
8200069377 458196  
8200075362 455971 438095 
8200082782 455983 438134 
8200086130 437351  
8200086161 437439 439479 
8200086162 437437 439478 
8200100907 437434 439475 
8200100907 746027  
8200103726 440227 439441 
8200103744 437393 439430 

RENAULT (.../...)
7701499462 746029  
7701499463 433447 432764 
7701499464 433451  
7701499465 433458  
7701499466 433256 432538 
7701499467 433249 432566 
7701499467 726027  
7701499468 433246 432565 
7701499472 433243 432557 
7701499473 433245 432565 
7701499473 726049  
7701499474 433203 432551 
7701499477 433248  
7701499478 433257 432553 
7701499479 433307 432554 
7701499479 726051  
7701499480 433209 432555 
7701499482 433309 432581 
7701499482 726015  
7701499487 436059 432614 
7701499488 433208 432555 
7701499489 433461  
7701499490 433465 433086 
7701499491 436256  
7701499492 433453 432783 
7701499493 433407 432749 
7701499494 433452 432814 
7701499495 436247  
7701499496 436247  
7701499543 436470  
7701499544 436471  
7701499545 455552 432639 
7701499596 436251 433150 
7701499596 746050  
7701499597 436737  
7701499599 436462  
7701499600 436384 439497 
7701499601 455695 432672 
7701499601 726052  
7701499602 436745  
7701499603 436740  
7701499604 436713  
7701499604 746058  
7701499605 437201 439285 
7701499606 436617  
7701499607 436616  
7701499608 436051 432672 
7701499608 726014  
7701499610 436730 439201 
7701499611 436729 439200 
7701499611 746054  
7701499612 436653  
7701499615 455693 432670 
7701499617 458190  
7701499645 433444 432765 
7701499646 433444 432765 
7701499647 433243 432557 
7701499648 433204 432551 
7701499649 433247 432552 
7701499651 455722 432685 
7701499651 726003  
7701499669 436382  
7701499804 455936 438074 
7701499804 726009  
7701499959 437112 439230 
7701499959 746026  
7701499960 437200 439284 
7701499961 437197 439281 
7701499971 437183 439266 
7701499972 437322 439319 
7701499972 746012  
7701710373 436249  
7701713149 440226  
7702111904 433310 432538 
7702111904 726028  
7702145739 433447 432764 
7702146495 433248  
7711134200 455745 438085 
7711134201 455741  
7711134216 437119 439308 
7711134217 436714 439205 
7711134257 436736  
7711134258 436735 439208 
7711134258 746074  
7711134260 455738  
7711134267 436748  
7711134267 746071  
7711134280 437393 439430 
7711134281 436742 439215 
7711134282 436712  
7711134297 455976 438112 
7711134297 726025  
7711134301 458189  
7711134302 455734 438011 
7711134312 437351  
7711134313 440236  
7711134316 437208 439292 
7711134316 746001  

RENAULT (.../...)
7701352350 458653  
7701352354 436618  
7701352354 746046  
7701473614 440236  
7701473636 440062  
7701473637 440226  
7701473660 437318 439313 
7701474416 437434 439475 
7701474416 746027  
7701476807 437434 439475 
7701476807 746027  
7701476809 440062  
7701476811 437318 439313 
7701477411 440066  
7701477694 440062  
7701477710 437318 439313 
7701477711 440226  
7701477712 440062  
7701478093 437434 439475 
7701478093 746027  
7701499199 433243 432557 
7701499200 433245 432565 
7701499200 726049  
7701499201 433204 432551 
7701499203 433407 432749 
7701499203 436313 432728 
7701499204 433414  
7701499205 433411 432736 
7701499206 433416  
7701499207 433429  
7701499208 433447 432764 
7701499214 433414  
7701499216 433416  
7701499220 433209 432555 
7701499225 433446  
7701499226 433408  
7701499227 433445 432763 
7701499228 433445 432763 
7701499229 433248  
7701499230 433444 432765 
7701499231 433444 432765 
7701499232 436078 432553 
7701499233 433307 432554 
7701499233 726051  
7701499234 433209 432555 
7701499235 433407 432749 
7701499236 433448 432764 
7701499237 433450 432793 
7701499238 433452 432814 
7701499246 433310 432538 
7701499246 726028  
7701499247 433309 432581 
7701499247 726015  
7701499248 433447 432764 
7701499249 433449 433098 
7701499250 436455 433120 
7701499251 433442 432726 
7701499251 746029  
7701499252 433441 433061 
7701499253 433442 432726 
7701499253 746029  
7701499258 433447 432764 
7701499259 436247  
7701499286 433447 432764 
7701499287 433451  
7701499288 433458  
7701499433 433418 432759 
7701499434 433430  
7701499435 436249  
7701499436 436250 433097 
7701499437 433463 433098 
7701499438 433460  
7701499438 746024  
7701499440 433462  
7701499441 433466 432799 
7701499442 433467 433121 
7701499443 436255  
7701499443 746030  
7701499444 436254  
7701499446 436452  
7701499446 746052  
7701499447 433414  
7701499448 433411 432736 
7701499449 433416  
7701499450 433429  
7701499451 433447 432764 
7701499452 433446  
7701499453 433420 432763 
7701499454 433445 432763 
7701499455 433407 432749 
7701499456 433448 432764 
7701499457 433450 432793 
7701499458 433449 433098 
7701499459 433448 432764 
7701499460 433442 432726 
7701499460 746029  
7701499461 433441 433061 
7701499462 433442 432726 

RENAULT (.../...)
7700870818 440051  
7700870822 436701  
7700870951 436079  
7700871033 436615  
7700871057 436060 432622 
7700871057 726001  
7700872258 436701  
7700872450 458189  
7700873034 436637  
7700875450 458189  
7700876198 436714 439205 
7701028801 433471 432973 
7701033071 432796 
7701035684 436280  
7701035685 436279  
7701035797 433243 432557 
7701042288 436653  
7701056687 455954 438158 
7701056687 726031  
7701058244 437313 439308 
7701067294 458501  
7701069949 437429 439470 
7701348200 433416  
7701348311 433407 432749 
7701349063 433414  
7701349263 433418 432759 
7701349279 433416  
7701349313 433411 432736 
7701349591 433247 432552 
7701349592 433418 432759 
7701351026 433256 432538 
7701351027 433249 432566 
7701351027 726027  
7701351052 433418 432759 
7701351053 433430  
7701351054 436452  
7701351054 746052  
7701351120 436078 432553 
7701351392 436051 432672 
7701351392 726014  
7701351393 433243 432557 
7701351394 433246 432565 
7701351395 433204 432551 
7701351399 436249  
7701351523 433247 432552 
7701351757 433459 433096 
7701351757 746004  
7701351758 433463 433098 
7701351759 433460  
7701351759 746024  
7701351760 433460  
7701351760 746024  
7701351761 433464  
7701351762 433462  
7701351763 433465 433086 
7701351764 433466 432799 
7701351765 433467 433121 
7701351772 433320 432590 
7701351772 726048  
7701351794 433332 432629 
7701352043 436252 433145 
7701352045 436372  
7701352046 436256  
7701352047 436254  
7701352048 436059 432614 
7701352049 436060 432622 
7701352049 726001  
7701352050 458653  
7701352052 436349 439240 
7701352054 436452  
7701352054 746052  
7701352055 436061  
7701352115 436463 433158 
7701352116 436276  
7701352117 436285  
7701352118 436282  
7701352119 436277  
7701352120 436284  
7701352121 436278 433168 
7701352122 436275  
7701352123 436281  
7701352124 436283  
7701352125 436349 439240 
7701352126 436079  
7701352207 436279  
7701352208 436280  
7701352209 436446  
7701352209 746013  
7701352210 455690 432566 
7701352210 726035  
7701352256 436080  
7701352300 436447  
7701352301 436465  
7701352302 436467  
7701352303 436468  
7701352304 436469  
7701352305 455551 432638 
7701352316 433447 432764 



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==
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SUZUKI (.../...)

3110079610L 455902  
31100-79611 455902  
31100-79620 455902  
31100-79621 455902  
31100-79630 455902  
31100-79660 455902  
31100-79661 455902  
31100-80E10 455901  
31100-80G10 458668  
31100-82010 455901  
31100-82011 455901  
31100-82016 455901  
31100-83010 436053  
31100-83020 436053  
31100-83021 436053  
31100-83030 436053  
31100-83031 436053  
31100-83421 436053  
31100-85010 455902  
31100-85020 455902  
31100-85021 455902  
31100-86CB1 433305 432639 
31100-86CB1 726005  
31100M70F00 458319  
31400-60A00 437638  
31400-60A10 437638  
31400-60A11 437638  
31400-60A20 437638  
31400-60A21 437638  
31400-60AC0 437638  
31400-60AC1 437638  
31400-68D01 437210 439294 
31400-68D01 746000  
31400-68D02 437210 439294 
31400-68D02 746000  
31400-72010 437161  
31400-72011 436525  
31400-73J00 437472 439696 
31400-78430 437161  
31400-78431 437161  
31400-78432 437161  
31400-80010 437162  
31400-80011 437162  
31400-80E10 440498  
31400-82111 437163  
31400-82610 437163  
31400-82611 437163  
31400-83010 437163  
31400-85E00 437474 439505 
31400-86010 437163  
31400-86520 437638  
31400-86521 437638  
31100-79610L 455902  
31100-M70F00 458319  
31400-85E0-001 437504 439524 
31100-75F01-000 458205 438198 
31100-75F10-000 458205 438198 
31100-77E90-000 455605  
31100-77E91-000 455605  
31400-68D00-000 439294 
31400-68D02-000 439294 
31400-69K00-000 440186 439626 
31400-85E00-000 437504 439524 
31400-85E00-001 437504 439524 
TALBOT (.../...)

0000032500 433404
000037703Y 433404  
000038323T 433404  
000042907S 433404  
000057857W 433404  
000058164B 433404  
0013208800 433404  
0017089 433200 432558 
0017828400 433404  
0017839800 433404  
0017839891 433404  
0055567400 433404  
0056667900 433404  
0056668200 433404  
0056770900 432560 
017828400 433404  
055567700 433404  
150184880 433354 433036 
150184980 433354 433036 
150864480 433303 432636 
151412580 432630 
9105802308 433204 432551 
9151082480 433229  
9151424580 433204 432551 
9151798080 432769 
9563202480 433069 
9600351780 433082 
9601674480 433094 
9751910280 433040 
TATA (.../...)

A3317455A 438013
287115400111 439714 

TALBOT

TATA

SAAB (.../...)
8802720 746063  
8823254 436287  
8823932 436083  
8826851 458243  
8826851 458517  
8828238 458222  
8828972 455888  
8977498 458243  
8977498 458517  
93184914 455736 438014 
93184915 455736 438014 
93184916 458169  
93184916 726046  
93184917 458169  
93184917 726046  
93184922 458169  
93184922 726046  
93184923 458169  
93184923 726046  
93184927 458222  
93184928 458222  
93184929 458222  
93184930 436083  
93184931 436083  
9376799 436083  
9506221 436289  
9506353 436311  
9526005 436311  
9529033 436311  
9544340 458169  
9544340 726046  
9544537 458169  
9544537 726046  
9555285 436290  
9560954 436290  
9562752 436290  
SEAT => VAG Group (.../...)

SKODA = > VAG Group 

SMART (.../...)

0004717V005 437737
0004717V006 437737  
A0061519001 439901 
SSANGYONG (.../...)

00415-16901 455947 432675
16115-13301 455947 432675 
41516901 455947 432675 
66115-13101 436002 432627 
66115-13101 726042  
66115-13701 436002 432627 
66115-13701 726042  
66115-13801 436002 432627 
66115-13801 726042  
SUBARU (.../...)

23300-AA200 458322
23300-AA200 458323  
23300-AA221 458322  
23300-AA230 455919  
23300-AA270 458321  
23300-AA280 458321  
23300-AA380 458321  
23300-AA381 458321  
23300-AA40A 458322  
23300-AA40A 458323  
23300-AA420 458321  
23300-AA450 458321  
23300-KA010 455917  
23700-AA030 436551  
23700-AA090 437158  
23700-AA111 440507  
23700-AA180 437158  
23700-AA202 440507  
23700-AA220 440497  
23700-AA230 440507  
23700-AA280 440507  
23700-AA290 440507  
23700-AA350 440497  
23700-KA120 437358 439391 
31100-826A0 458319  
31100-826A1 458319  
42990-7050 436551  
42991-7210 455916  
42991-7220 455916  
42991-7310 455916  
SUZUKI (.../...)

3140085 437474 439505
3140085 437504 439524 
31400850 437504 439524 
31100-60A12 436053  
31100-60B52 458318  
31100-60G10 458319  
31100-60G11 458319  
31100-64G00 458318  
31100-67J00 455971 438095 
31100-79610 455902  

SEAT => VAG Group

SKODA = > VAG Group

SMART

SSANGYONG

SUBARU

SUZUKI

ROVER (.../...)
PRC5658 458566  
PRC6364 437092  
PRC6578 458566  
RTC5228 458566  
RTC5249 436052 432574 
RTC5846 433486  
YLE000051 437421 439463 
YLE000070 437417 439459 
YLE000090 437425 439468 
YLE000260 437227 439301 
YLE000260L 437227 439301 
YLE10011 436692  
YLE10017 541314 
YLE10019 436694  
YLE10021 436166 432819 
YLE10035 436694  
YLE10050 436166 432819 
YLE10066 436692  
YLE10072 436694  
YLE10075 437825  
YLE10082 436166 432819 
YLE10113 437825  
YLE10128 440055  
YLE101520 437510  
YLE101530E 440223  
YLE101560 433486  
YLE101700 436694  
YLE101840 440055  
YLE102020 437227 439301 
YLE102420 440220  
YLE102430 440221  
YLE102500 437227 439301 
YLE500090 437425 439468 
YLE500170 437417 439459 
YLE500180 437421 439463 
SAAB (.../...)

32025621 436083
32025622 436083  
4017299 436083  
4017299ES 436083  
4070428 458222  
4235610 458222  
4235610ES 458222  
4434056 437862  
4504254 455888  
4504254ES 455888  
4611794 455888  
4670428 458222  
4739058 437862  
4770012 455888  
4770996 455888  
4941241 437749  
4941761 437749  
4966842 458222  
5194758 455736 438014 
5246897 437749  
5342340 458169  
5342340 726046  
5343371 458169  
5343371 726046  
55351630 458169  
55351630 726046  
5601307 437749  
7532153 436083  
8309643 436082  
8319618 436082  
8512311 436287  
8523254 436287  
8530446 436287  
8540684 436287  
8545592 436287  
8545642 436287  
8545675 436289  
8545683 436083  
8545691 436083  
8545741 436290  
8545758 436289  
8545873 436082  
8545881 436082  
8548240 436290  
8548984 437862  
8549495 437862  
8549552 437749  
8557043 436137  
8557076 436287  
8557449 436199  
8557456 436199  
8559742 436287  
8567570 436287  
8571838 436287  
8572703 436287  
8577694 436287  
8586059 436290  
8587214 436289  
8589301 436289  
8590531 436289  
8597924 436289  
8802720 436150  

SAAB

ROVER (.../...)
GEU210 433485  
GEU211 436140  
GEU2114 433486  
GEU2210 433485  
GEU2211 436140  
GEU2256 436692  
GEU4491 432605 
GEU4492 436022 432605 
GEU4539 436022 432605 
GEX2114 433486  
GNU2255 436693  
GNU2256 436692  
GNU2320 440055  
GNU2327 436521  
GNU2329 436693  
GNU2330 436694  
GNU2331 436693  
GNU2333 436371 541314 
GNU2335 433455 433069 
GNU2335 746009  
GNU2393 436694  
GNU2562 437227 439301 
GNU2630 440221  
GNU2632 440221  
GNU4491 432605 
GNU4492 436022 432605 
GNU4535 433325 432650 
GNU4538 436022 432605 
GNU4539 436022 432605 
GNU4561 433287 432653 
GNU4565 433304  
GNU4657 436021 432658 
GNU4658 436021 432658 
GNU4659 455715 438023 
GNU4663 455715 438023 
GNU4674 433323  
GNU4736 458229  
GNU4773 455715 438023 
GNU4813 458168  
GNU4813 726016  
GNU4814 458229  
GNU4820 455737 438015 
GXE2211 436140  
GXE2256 436692  
GXE2327 436521  
GXE2333 436371 541314 
GXE2335 433455 433069 
GXE2335 746009  
GXE2473 436371 541314 
GXE4535 433325 432650 
GXE4538 436022 432605 
GXE4539 436022 432605 
GXE4565 433304  
GXE4584 455578  
GXE4657 436021 432658 
GXE4658 436021 432658 
GXE4659 455715 438023 
GXE4674 433323  
GXE4739 458518  
GXE4763 455884  
GXE4773 455715 438023 
GXE8210 433485  
GXE8211 436140  
NAD000090 458386  
NAD10024 458168  
NAD10024 726016  
NAD10033 458168  
NAD10033 726016  
NAD10034 458168  
NAD10034 726016  
NAD10037 436040  
NAD10038 458566  
NAD10039 436052 432574 
NAD10048 455726  
NAD100480 455726  
NAD100580 458607  
NAD100740 458168  
NAD100740 726016  
NAD100750 458168  
NAD100750 726016  
NAD100790 458518  
NAD100790E 458518  
NAD100952 458381  
NAD101070 458229  
NAD101080 458168  
NAD101080 726016  
NAD101140 458379  
NAD101240 458378  
NAD101260 458229  
NAD101470 458261  
NAD101470 458498  
NAD101471 458261  
NAD101471 458498  
NAD101500 458379  
PRC2667 436140  
PRC3032 436052 432574 
PRC4285 436140  
PRC4286 433485  

RENAULT (.../...)
8200628419 455959 438090 
8200628426 455971 438095 
8200628429 458290 438201 
8200628430 458291 438202 
8200634135 439625 
8200634602 458172 438158 
8200634603 458210 438170 
8200634604 458178  
8200654541 439625 
8200660020 440067  
8200660022 440094  
8200660033 440488  
8200660040 440062  
8200660043 440092 439596 
8200660044 437373 439417 
8200660045 437428 439429 
8200660057 440234  
8200667603 437434 439475 
8200667603 746027  
8200667605 437393 439430 
8200667607 440036 439578 
8200667608 437558 439561 
8200667610 440060 439588 
8200667611 440059 439587 
8200667614 440068  
8200667616 440012 439571 
8200667617 437433 439474 
8200667618 437439 439479 
8200667619 440065 439591 
8200674762 439661 
8200690194 437424 439467 
8200690195 437112 439230 
8200690195 746026  
8200690199 437208 439292 
8200690199 746001  
8200690202 437423 439464 
8200692868 440212  
8200692869 440061  
8200718724 440092 439596 
8200724133 439628 
8200724786 458189  
8200724810 458274  
8200725683 440035 439577 
8200757870 440218 439648 
8200772726 440068  
8200795452 440248 439663 
8200810614 440261 439676 
8200810621 439661 
8200815079 458179 438163 
8200834604 437393 439430 
8200836473 458388 438224 
8200846074 439628 
8200849752 440247 439662 
8200854117 440215 439645 
8200929534 458274  
8201049749 440247 439662 
8671014225 433202 432551 
8671014226 433206  
8953002267 436602  
8953006070 436602  
8953008165 436061  
8982775029 436602  
9627267180 455734 438011 
9632489280 436749 439470 
9632489280 
7711153573

439470 

9635501280 455956 438087 
9637185880 436749 439470 
9645865180 437429 439470 
ROVER (.../...)

01ADU2642 432831
256121 436692  
ADU1148 433486  
ADU7414 436166 432819 
ADU7457 458288  
ADU7777 436692  
ADU8090 436692  
ADU8858 433486  
ADU9052 436145 432831 
ADU9356 436022 432605 
ADU9357 436022 432605 
ADU9547 436692  
ADU9670 436145 432831 
AJU1915 436166 432819 
AJU1957 433485  
AJU1992 436692  
AUU1035 436166 432819 
AUU1036 433486  
AUU1053 433486  
AUU1184 433486  
AUU1233 436022 432605 
AUU1237 436022 432605 
AUU1269 436694  
AUU1481 436694  
AUU1595 458168  
AUU1595 726016  
GEU205 436140  
GEU207 436140  

ROVER



CROSS
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CROSS
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UNIPART (.../...)
GXE2065 436149 433054 
GXE2065 436150  
GXE2065 746063  
GXE2074 436306  
GXE2082 433404  
GXE2091 436526  
GXE2096 436169 432835 
GXE2097 436167 432836 
GXE2098 436181 432825 
GXE2107 436167 432836 
GXE2110 436180 432825 
GXE2110 436774  
GXE2114 436694  
GXE2119 436694  
GXE2210 433485  
GXE2221 433485  
GXE2257 436140  
GXE2282 436505  
GXE2283 436160  
GXE2284 436161 433055 
GXE2287 436230  
GXE2287 746069  
GXE2288 436113  
GXE2289 436140  
GXE2291 436223 432819 
GXE2292 436180 432825 
GXE2292 436181 432825 
GXE2293 433358 432739 
GXE2295 433364 432769 
GXE2295 433487 433094 
GXE2295 746002  
GXE2297 436687  
GXE2298 436220  
GXE2299 436197 433046 
GXE2304 436726  
GXE2305 436308  
GXE2307 436191 433044 
GXE2308 436399 433046 
GXE2309 437124  
GXE2310 436160  
GXE2312 436219 432881 
GXE2313 433442 432726 
GXE2313 746029  
GXE2314 436754  
GXE2315 433447 432764 
GXE2316 436522  
GXE2317 436287  
GXE2339 436167 432836 
GXE2345 436173 432819 
GXE2346 436774  
GXE2347 436180 432825 
GXE2348 437049  
GXE2350 436690  
GXE2354 436522  
GXE2357 437161  
GXE2360 436508  
GXE2362 433354 433036 
GXE2364 436297  
GXE2367 433354 433036 
GXE2368 436228 433044 
GXE2369 433459 433096 
GXE2369 746004  
GXE2370 436455 433120 
GXE2371 436114 433115 
GXE2372 440254  
GXE2373 436246  
GXE2373 436322  
GXE2374 433455 433069 
GXE2374 746009  
GXE2375 436295  
GXE2376 433483  
GXE2378 436309 433079 
GXE2379 436473  
GXE2384 437051  
GXE2386 437052  
GXE2387 436786  
GXE2390 433447 432764 
GXE2391 433453 432783 
GXE2395 437081  
GXE2396 436502  
GXE2397 436511  
GXE2415 436502  
GXE2419 436536  
GXE2422 436523  
GXE2428 437163  
GXE2433 436528  
GXE2434 436503 439408 
GXE2436 436120 433138 
GXE2436 436125 432854 
GXE2436 746055  
GXE2437 436121 432854 
GXE2439 433351 432834 
GXE2439 433352  
GXE2441 436167 432836 
GXE2441 436179 432825 
GXE2442 433374 432746 
GXE2443 433429  
GXE2444 433387 432855 

TOYOTA (.../...)
28100-33011 455611  
28100-33020 455611  
28100-33040 458670  
28100-33070 458670  
28100-33080 458670  
28100-34010 455611  
28100-34020 455611  
28100-34070 455611  
28100-36020 455611  
28100-36030 455611  
28100-36051 455611  
28100-37010 455611  
28100-37011 455611  
28100-40010 455585  
28100-40011 455585  
28100-40012 455585  
28100-40013 455585  
28100-40014 455585  
28100-40015 455585  
28100-40040 455611  
28100-40041 455611  
28100-40050 455611  
28100-40060 455611  
28100-40061 455611  
28100-40100 455611  
28100-40110 455585  
28100-40120 455585  
28100-40130 455585  
28100-40140 455585  
28100-45061 455595  
28100-54010 455595  
28100-54011 455595  
28100-54032 455595  
28100-54051 455595  
28100-54052 455595  
28100-54061 455595  
28100-54070 455595  
28100-54090 455595  
28100-54100 455595  
28100-54170 455595  
28100-54180 455595  
28100-54220 455595  
28100-54290 455595  
28100-54380 455595  
28100-62011 455604  
28100-63020 455591  
28100-63021 455591  
28100-63040 455591  
28100-63040ES 455591  
28100-64010 455596  
28100-64010ES 455596  
28100-64070 455596  
28100-64100 455596  
28100-64130 458315  
28100-64300 458328  
28100-72010 455612  
28100-72080 455612  
28100-74010 455604  
28100-74011 455604  
28100-74011ES 455604  
28100-74060 455604  
28100-74120 455604  
28100-74270 458675  
28100-76050 458508  
28100-76081 458508  
28100-76101 458508  
28100-87709 455601  
28100-87710 458272  
28100-87713 458272  
28100-87731 455600  
28100-YV010 455982 438133 
28100-YV011 455982 438133 
28100-YV020 458185 438166 
UNIPART (.../...)

GNU2255 436693
GNU2256 436692  
GNU2327 436521  
GNU2331 436693  
GNU2333 436371 541314 
GNU2335 433455 433069 
GNU2335 746009  
GNU2393 436694  
GNU2478 437510  
GNU2562 437227 439301 
GNU4558 458288  
GNU4601 458251  
GNU4601 458523  
GNU4773 455715 438023 
GNU4820 455737 438015 
GXE2003 436173 432819 
GXE2019 436159  
GXE2027 436199  
GXE2029 436194 432859 
GXE2030 436196  
GXE2034 436150  
GXE2034 746063  
GXE2054 437576  
GXE2056 436189 433044 

UNIPART

TOYOTA (.../...)
27060-22160 440499  
27060-33010 440293  
27060-55070 437509  
27060-63020 436536  
27060-63021 436536  
27060-63030 436537  
27060-63031 436537  
27060-63040 436536  
27060-63060 436536  
27060-63061 436536  
27060-63080 436536  
27060-63081 436536  
27060-63082 436536  
27060-63100 436537  
27060-63102 436537  
27060-74010 436536  
27060-74020 436536  
27060-74120 436536  
27060-74140 436536  
27060-74150 436536  
27060-74190 436536  
27060-74210 436536  
27060-74250 436536  
27060-74370 437520  
27060-76030 440113  
27060-76040 440113  
27060-76050 440113  
27060-87701 437153  
27060-YV010 440017 439695 
27060-YV020 437472 439696 
28100-02040 455924  
28100-02080 455924  
28100-0D090 458671  
28100-0D180 458671  
28100-0G010 458514  
28100-0G020 458514  
28100-0J010 458327  
28100-0Q012 458248 438192 
28100-0R020 458373 438271 
28100-0R021 458373 438271 
28100-10020 455613  
28100-10021 455613  
28100-10030 455613  
28100-10040 455923  
28100-13010 455590  
28100-13020 455586  
28100-13030 455586  
28100-13050 455590  
28100-13061 455586  
28100-15020 455638  
28100-15040 455921  
28100-15050 455921  
28100-15060 455638  
28100-15070 455921  
28100-15110 455594  
28100-15130 455594  
28100-15140 455921  
28100-15150 455594  
28100-15160 455594  
28100-15170 455594  
28100-15180 455594  
28100-15190 458311  
28100-16020 455924  
28100-16070 455924  
28100-16071 455924  
28100-16110 455924  
28100-16110ES 455924  
28100-16170 455924  
28100-16180 455924  
28100-21020 458320  
28100-21030 458320  
28100-21040 458320  
28100-22030 458314  
28100-22040 458314  
28100-23010 455585  
28100-23011 455585  
28100-23020 458327  
28100-24000 455586  
28100-24010 455586  
28100-24012 455586  
28100-24020 455586  
28100-24021 455586  
28100-24022 455586  
28100-24023 455586  
28100-24030 455586  
28100-24031 455586  
28100-24060 455586  
28100-24070 455586  
28100-24080 455586  
28100-24081 455586  
28100-24090 455586  
28100-24100 455586  
28100-28010 458675  
28100-31020 455585  
28100-31021 455585  
28100-31022 455585  
28100-31030 455585  
28100-33010 455611  

TOYOTA (.../...)
27020-36043 436534  
27020-36060 436534  
27020-36061 436534  
27020-36070 436526  
27020-36071 436526  
27020-36080 436526  
27020-37011 436526  
27020-37071 436534  
27020-38011 436526  
27020-38012 436526  
27020-38020 436526  
27020-38021 436526  
27020-38031 436526  
27020-38040 436526  
27020-38041 436526  
27020-38120 436534  
27020-40060 436538  
27020-40061 436538  
27020-40062 436538  
27020-41061 436526  
27020-44030 436538  
27020-44042 436538  
27020-60031 436526  
27020-60032 436526  
27020-60033 436526  
27020-60070 436526  
27020-60071 436526  
27020-60072 436526  
27020-60073 436526  
27020-61023 436526  
27020-61033 436526  
27020-87102 436525  
27020-87210 436525  
27020-87212 436525  
27020-87214 436525  
27020-87216 436525  
27060-007NL 437640  
27060-02100 437517  
27060-0D020 437640  
27060-0D02084 437640  
27060-0D020-84 437640  
27060-0D030 437640  
27060-0D160 437640  
27060-0J010 440501  
27060-0J020 440500  
27060-0J030 440501  
27060-0J040 440500  
27060-0Q010 440445  
27060-0Q020 440446  
27060-0Q140 440355 439763 
27060-0Y120 440418 439787 
27060-10030 436538  
27060-10050 436538  
27060-10051 436538  
27060-10070 436538  
27060-10071 436538  
27060-10080 436538  
27060-10100 436538  
27060-11050 436538  
27060-11080 436538  
27060-11170 437509  
27060-11270 437509  
27060-11280 437509  
27060-11281 437509  
27060-11320 440099  
27060-11340 437509  
27060-15080 437514  
27060-15100 437514  
27060-15110 437514  
27060-15120 437514  
27060-15130 437514  
27060-16010 436537  
27060-16011 436537  
27060-16012 436537  
27060-16040 436537  
27060-16050 436537  
27060-16051 436537  
27060-16060 436537  
27060-16080 436536  
27060-16081 436536  
27060-16082 436536  
27060-16090 436537  
27060-16122 436541  
27060-16151 436537  
27060-16160 436541  
27060-16170 436541  
27060-16180 436541  
27060-165FL 437640  
27060-21010 440293  
27060-21020 440290  
27060-21030 440294  
27060-21031 440294  
27060-21040 440293  
27060-22010 437640  
27060-22030 440499  
27060-22040 440499  
27060-22100 440499  
27060-22130 440499  

TOYOTA (.../...)

15881-64201 436497
26020-26150 436534  
27020-12030 436525  
27020-13010 436534  
27020-13013 436526  
27020-13020 436534  
27020-13021 436526  
27020-13022 436534  
27020-13040 436532  
27020-13041 436608  
27020-13050 436534  
27020-13060 436526  
27020-13070 436526  
27020-13080 436526  
27020-13110 436526  
27020-13140 436608  
27020-13170 436608  
27020-15010 436535  
27020-15020 436535  
27020-15021 436535  
27020-15022 436535  
27020-15030 436535  
27020-16030 436540  
27020-16040 436540  
27020-21010 436526  
27020-21011 436526  
27020-22010 436525  
27020-22011 436525  
27020-22012 436525  
27020-22020 436525  
27020-22021 436525  
27020-22022 436525  
27020-23011 436525  
27020-23012 436525  
27020-23021 436525  
27020-23022 436525  
27020-24010 436525  
27020-24020 436525  
27020-24021 436525  
27020-24030 436526  
27020-24031 436526  
27020-24050 436526  
27020-24060 436526  
27020-24061 436526  
27020-24062 436526  
27020-24063 436526  
27020-24070 436526  
27020-24080 436526  
27020-24081 436526  
27020-24090 436525  
27020-24100 436532  
27020-24101 436532  
27020-24102 436532  
27020-25010 436526  
27020-26010 436525  
27020-26021 436526  
27020-26022 436526  
27020-26031 436534  
27020-26032 436534  
27020-26040 436526  
27020-26051 436526  
27020-26060 436534  
27020-26061 436534  
27020-26080 436526  
27020-26090 436534  
27020-26100 436526  
27020-26110 436526  
27020-26111 436526  
27020-26121 436534  
27020-27011 436525  
27020-31011 436526  
27020-31040 436526  
27020-31041 436526  
27020-31042 436526  
27020-31043 436526  
27020-31071 436526  
27020-31110 436526  
27020-31111 436526  
27020-31120 436526  
27020-32011 436526  
27020-33010 436526  
27020-33011 436526  
27020-33020 436526  
27020-33021 436526  
27020-33022 436526  
27020-33030 436526  
27020-33040 436534  
27020-34010 436526  
27020-34011 436526  
27020-34012 436526  
27020-34020 436526  
27020-34021 436526  
27020-34031 436526  
27020-34050 436526  
27020-34051 436526  
27020-36021 436526  
27020-36041 436534  
27020-36042 436534  

TOYOTA
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VAG Group (.../...)
020911023R 455930 438075 
020911023R 726034  
020911023RX 455930 438075 
020911023RX 726034  
020911023S 458160 438138 
020911023SX 458160 438138 
020911023T 458160 438138 
020911024A 455930 438075 
020911024A 726034  
020911024C 455930 438075 
020911024C 726034  
021903016 440184 439624 
021903016 439624 
021903016E 440269 439684 
021903016L 439639 
021903017 436442 439001 
021903017 746057  
021903017A 436444 439003 
021903017A 746065  
021903017B 437369  
021903023J 436442 439001 
021903023J 746057  
021903023K 436445 439004 
021903023N 436445 439004 
021903023N 439004 
021903025A 436445 439004 
021903025C 437386  
021903025F 436484  
021903026L 437555 439558 
022903023D 440271 439686 
023903023 436442 439001 
023903023 746057  
025903015P 436212  
025903017X 436581  
025903023 440254  
025903023A 436581  
025903023B 436228 433044 
025903023C 440254  
025903023D 440254  
025903023E 440254  
025911023 455625  
025911023A 455625  
025911023AX 455625  
026903015 436191 433044 
026903015A 436228 433044 
026903015B 440254  
026903015C 440254  
026903015D 436191 433044 
026903015D 433044 
026903015DX 436191 433044 
026903015E 436228 433044 
026903015E 433044 
026903015EX 436228 433044 
026903015F 440254  
026903017AX 436228 433044 
026903017BX 440254  
026903017X 436191 433044 
026903023 440254  
026903023A 436228 433044 
026903023B 436228 433044 
026911023 436016 432606 
026911023A 432655 
026911023AX 432655 
026911023B 436016 432606 
026911023BX 436016 432606 
026911023C 436030  
026911023CX 436030  
026911023E 436030  
026911023EX 436030  
026911023F 436030  
026911023FX 436030  
026911023G 436030  
026911023GX 436030  
026911023X 436016 432606 
027903015 436620  
027903015A 436303  
027903015C 436303  
027903015X 436620  
027903017 436303  
027911023 455679  
027911023X 455679  
028903018 436442 439001 
028903018 746057  
028903018A 436444 439003 
028903018A 746065  
028903018AX 436444 439003 
028903018AX 746065  
028903018B 437392 439669 
028903018BX 437392 439669 
028903018C 437369  
028903018CX 437369  
028903018F 436449 439012 
028903018FX 436449 439012 
028903018X 436442 439001 
028903018X 746057  
028903023D 436633  
028903023E 436449 439012 
028903023EX 436449 439012 

UNIPART (.../...)
GXE4891 433229  
GXE4893 455680 438072 
GXE4893 726037  
GXE4894 436040  
GXE4895 455677  
GXE4897 455681  
GXE4907 433289  
GXE4909 455715 438023 
GXE4911 455578  
GXE4915 455582  
GXE4916 455697 432673 
GXE4917 455562 438105 
GXE4919 458206  
GXE4920 433248  
GXE4922 458653  
GXE4923 436051 432672 
GXE4923 726014  
GXE4924 455722 432685 
GXE4924 726003  
GXE4926 455552 432639 
GXE4927 436079  
GXE4928 436078 432553 
GXE4929 455728  
GXE4929 726036  
GXE4930 436034  
GXE4932 455672 438206 
GXE4934 436016 432606 
GXE4935 455673  
GXE4936 455728  
GXE4936 726036  
GXE4937 455551 432638 
GXE4939 433323  
GXE4940 433348  
GXE4941 436029  
GXE4942 433287 432653 
GXE4944 455693 432670 
GXE4956 436001  
GXE4965 455686  
GXE4969 433286  
GXE4979 436052 432574 
GXE4981 455561  
GXE4987 455638  
GXE4993 455561  
GXE4994 433248  
GXE5003 436060 432622 
GXE5003 726001  
GXE5004 436051 432672 
GXE5004 726014  
GXE5007 436044 439638 
GXE5010 433336  
GXE5011 455625  
GXE5013 433335  
STR9113 458234  
VAG Group (.../...)

001911023 458467
001911023C 458467  
001911023X 458467  
003911023C 455619  
003911023D 455619  
003911023DX 455619  
0111911023BT 433269  
0111911023D 433269  
012911023J 458420 438260 
0175903023P 436215 432845 
0175903023T 436189 433044 
0175911023B 432605 
0176911023 436020 438075 
020911023 436022 432605 
020911023A 455548 438205 
020911023A 726026  
020911023AX 455548 438205 
020911023AX 726026  
020911023B 455727 438075 
020911023D 455930 438075 
020911023D 726034  
020911023DX 455930 438075 
020911023DX 726034  
020911023F 458385  
020911023FX 458385  
020911023H 458385  
020911023J 455548 438205 
020911023J 726026  
020911023L 436019 432605 
020911023L 726030  
020911023LX 436019 432605 
020911023LX 726030  
020911023M 436019 432605 
020911023M 726030  
020911023MX 436019 432605 
020911023MX 726030  
020911023N 455548 438205 
020911023N 726026  
020911023NX 455548 438205 
020911023NX 726026  
020911023P 455930 438075 
020911023P 726034  
020911023PX 455930 438075 
020911023PX 726034  

VAG Group

UNIPART (.../...)
GXE4637 436042  
GXE4638 436033  
GXE4639 455678  
GXE4643 436029  
GXE4645 436010  
GXE4653 436041  
GXE4655 436023  
GXE4667 433215 432535 
GXE4668 436016 432606 
GXE4670 433209 432555 
GXE4696 436026  
GXE4697 433310 432538 
GXE4697 726028  
GXE4698 436003 432675 
GXE4699 436083  
GXE4700 436030  
GXE4700 455680 438072 
GXE4700 726037  
GXE4703 433326 432535 
GXE4704 436085  
GXE4707 455725  
GXE4708 433347  
GXE4709 455661  
GXE4713 433229  
GXE4714 436041  
GXE4715 433294  
GXE4723 436053  
GXE4728 455686  
GXE4729 455893  
GXE4731 436052 432574 
GXE4734 455724 600085 
GXE4740 433339  
GXE4741 433278 432663 
GXE4743 436008  
GXE4747 433348  
GXE4748 436002 432627 
GXE4748 726042  
GXE4749 433336  
GXE4750 436049 438053 
GXE4751 436030  
GXE4753 433259  
GXE4754 436005  
GXE4755 455673  
GXE4756 436062 432623 
GXE4756 726000  
GXE4757 432630 
GXE4770 433257 432553 
GXE4778 433260  
GXE4783 433204 432551 
GXE4787 436000  
GXE4788 432655 
GXE4789 436044 439638 
GXE4789 455508 439638 
GXE4790 455671  
GXE4791 455903  
GXE4793 455674 438199 
GXE4826 455687 432666 
GXE4827 433213  
GXE4829 455937 438207 
GXE4830 432630 
GXE4831 433347  
GXE4832 455686  
GXE4833 455892  
GXE4834 455684  
GXE4835 455684  
GXE4838 455553 432643 
GXE4838 726020  
GXE4839 433325 432650 
GXE4840 436007 432659 
GXE4842 455696  
GXE4844 433298  
GXE4845 455879 438131 
GXE4846 436034  
GXE4847 436025  
GXE4847 436085  
GXE4848 436081 432628 
GXE4849 455550 432637 
GXE4850 455720 432644 
GXE4850 726008  
GXE4855 433298  
GXE4855 455899 438186 
GXE4855 726021  
GXE4873 455981  
GXE4873 726023  
GXE4874 455728  
GXE4874 726036  
GXE4875 455548 438205 
GXE4875 726026  
GXE4876 455727 438075 
GXE4877 458242  
GXE4877 458484  
GXE4879 436050 438076 
GXE4880 455675  
GXE4881 436021 432658 
GXE4882 455672 438206 
GXE4885 433277  
GXE4887 433282  
GXE4888 455661  

UNIPART (.../...)

GXE2654 436455 433120 
GXE2655 433452 432814 
GXE2656 436252 433145 
GXE2657 436253  
GXE2658 436255  
GXE2658 746030  
GXE2659 436256  
GXE2661 433467 433121 
GXE2662 436465  
GXE2663 436467  
GXE2664 436614  
GXE2665 437205 439290 
GXE2666 436277  
GXE2667 436653  
GXE2668 436281  
GXE2670 436468  
GXE2671 436444 439003 
GXE2671 746065  
GXE2672 436363 439000 
GXE2672 746053  
GXE2673 436482 439031 
GXE2674 436648  
GXE2676 436478 439025 
GXE2676 746036  
GXE2677 436388 439006 
GXE2680 436449 439012 
GXE2683 436640 439069 
GXE2684 436644  
GXE2695 436398  
GXE2696 436385  
GXE2698 436487  
GXE2710 436630  
GXE2715 436443 439002 
GXE2715 746066  
GXE2716 436472  
GXE2719 436654 439083 
GXE2722 436729 439200 
GXE2722 746054  
GXE2723 436403  
GXE2724 436467  
GXE2725 436284  
GXE2726 436443 439002 
GXE2726 746066  
GXE2746 436755  
GXE2783 437168  
GXE2784 436742 439215 
GXE2821 436712  
GXE3094 436114 433115 
GXE4008 433269  
GXE4010 433261 432654 
GXE4012 432605 
GXE4013 433287 432653 
GXE4019 436025  
GXE4021 436010  
GXE4034 433223 432512 
GXE4037 433204 432551 
GXE4038 433287 432653 
GXE4040 433279  
GXE4047 433226 432511 
GXE4054 433297 432665 
GXE4485 455685  
GXE4491 432605 
GXE4492 436022 432605 
GXE4513 433249 432566 
GXE4513 726027  
GXE4516 436013  
GXE4538 432605 
GXE4558 458288  
GXE4561 433287 432653 
GXE4562 455569  
GXE4563 433202 432551 
GXE4566 433305 432639 
GXE4566 726005  
GXE4567 436021 432658 
GXE4568 455774  
GXE4569 433287 432653 
GXE4569 433347  
GXE4569 455904  
GXE4570 433296  
GXE4575 433340  
GXE4578 433344  
GXE4579 433339  
GXE4580 433344  
GXE4587 433292  
GXE4601 458251  
GXE4601 458523  
GXE4623 436011  
GXE4624 433335  
GXE4624 455625  
GXE4626 436062 432623 
GXE4626 726000  
GXE4627 436007 432659 
GXE4629 436019 432605 
GXE4629 726030  
GXE4631 455686  
GXE4632 436085  
GXE4634 433268 438075 
GXE4635 436020 438075 

UNIPART (.../...)
GXE2445 436298  
GXE2446 436306  
GXE2449 433483  
GXE2450 436114 433115 
GXE2451 433411 432736 
GXE2452 433462  
GXE2453 436120 433138 
GXE2453 746055  
GXE2454 436289  
GXE2455 436290  
GXE2456 436193 433048 
GXE2459 433449 433098 
GXE2460 436111  
GXE2460 436212  
GXE2461 440254  
GXE2463 436296  
GXE2463 436399 433046 
GXE2464 436120 433138 
GXE2464 436121 432854 
GXE2464 746055  
GXE2465 436297  
GXE2466 436295  
GXE2468 436723  
GXE2469 436303  
GXE2470 436181 432825 
GXE2473 436371 541314 
GXE2474 436685  
GXE2482 437582  
GXE2483 437391 439458 
GXE2486 436516  
GXE2502 436239  
GXE2503 436239  
GXE2504 433449 433098 
GXE2506 436258 433154 
GXE2506 746031  
GXE2508 436755  
GXE2509 436755  
GXE2510 437111  
GXE2511 436112 433117 
GXE2516 436785  
GXE2533 436153  
GXE2540 436134  
GXE2548 436189 433044 
GXE2551 436134  
GXE2553 436237  
GXE2554 436237  
GXE2555 433380  
GXE2558 436786  
GXE2570 436721  
GXE2571 436725  
GXE2571 746049  
GXE2572 436684 439457 
GXE2572 746010  
GXE2574 436722  
GXE2575 436723  
GXE2576 436621  
GXE2577 437181  
GXE2578 436619 439062 
GXE2580 436161 433055 
GXE2582 436724  
GXE2583 436302  
GXE2584 436150  
GXE2584 746063  
GXE2596 433447 432764 
GXE2597 433445 432763 
GXE2603 436237  
GXE2604 436366 433190 
GXE2604 746051  
GXE2605 436112 433117 
GXE2605 436113  
GXE2606 436113  
GXE2609 436481 439030 
GXE2609 746056  
GXE2610 436112 433117 
GXE2610 436114 433115 
GXE2614 436230  
GXE2614 746069  
GXE2618 436147  
GXE2619 433455 433069 
GXE2619 746009  
GXE2620 436316 432829 
GXE2621 436476 439023 
GXE2622 436338 433162 
GXE2622 746005  
GXE2623 433468  
GXE2624 436346 433189 
GXE2627 436228 433044 
GXE2635 436345 433188 
GXE2637 436475  
GXE2638 436642  
GXE2646 433441 433061 
GXE2647 433488 433087 
GXE2648 433489  
GXE2649 433418 432759 
GXE2651 433463 433098 
GXE2652 436254  
GXE2653 433460  
GXE2653 746024  



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

1136

VAG Group (.../...)
036903024L 439444 
036903024LX 437403 439444 
036903025 440027  
036903025A 436296  
036903025B 436399 433046 
036903025B 433046 
036903025C 436399 433046 
036903025C 433046 
036903025D 436196  
036903025E 436197 433046 
036903025F 436196  
036903025G 436197 433046 
036903025H 437502 439511 
036903025K 436399 433046 
036903025L 436296  
036903025M 436193 433048 
036903025N 436299  
036903025P 437600 433046 
036903025P 433046 
036903025Q 437600 433046 
036903025QX 437600 433046 
036903025R 436296  
036903025S 440027  
036903025T 440027  
036903026A 437396 439437 
036903026C 437401 439442 
036903026J 437502 439511 
036903027 440027  
036903027A 436296  
036903027B 440027  
036903027C 436400 433048 
036903027D 440027  
036903027E 436296  
036903027G 436296  
036903028A 437419 439461 
036911023 433261 432654 
036911023A 433261 432654 
036911023B 433261 432654 
036911023C 433261 432654 
036911023CX 433261 432654 
036911023D 433261 432654 
036911023E 433261 432654 
036911023F 436021 432658 
036911023FX 436021 432658 
036911023G 436021 432658 
036911023GX 436021 432658 
036911023H 436021 432658 
036911023HX 436021 432658 
036911023J 436021 432658 
036911023K 433261 432654 
036911023KX 433261 432654 
036911023M 436021 432658 
036911023MX 436021 432658 
036911023N 436021 432658 
036911023P 455547  
036911023PX 455547  
036911023Q 455981  
036911023Q 726023  
036911023QX 455981  
036911023QX 726023  
036911023R 455547  
036911023S 455728  
036911023S 726036  
036911023SX 455728  
036911023SX 726036  
036911023X 433261 432654 
036911025B 455728  
036911025B 726036  
037903023E 436444 439003 
037903023E 746065  
037903023F 437369  
037903023G 436444 439003 
037903023G 746065  
037903023G 439003 
037903023GX 436444 439003 
037903023GX 746065  
037903023Q 436442 439001 
037903023Q 746057  
037903023Q 439001 
037903023QV 436442 439001 
037903023QV 746057  
037903023QX 436442 439001 
037903023QX 746057  
037903025A 437477  
037903025B 437479  
037903025C 437477  
037903025D 437494  
037903025E 437396 439437 
037903025F 437401 439442 
037903025G 437398 439439 
037903025H 437403 439444 
037903025J 437397 439438 
037903025K 437402 439443 
037903025L 437399 439440 
037903025M 437404 439445 
037903025M 746073  
037903025N 437398 439439 
037903025P 437403 439444 

VAG Group (.../...)
034903015T 436303  
034903016 437629  
034903016A 436303  
034903016B 436303  
034903016D 436303  
034903016G 436303  
034903016H 437629  
034903016M 436386  
034903017 436303  
034903017B 437629  
034903017BX 437629  
034903017X 436303  
034911023 436014  
034911023A 436014  
034911023X 436014  
035903015 436199  
035903015A 436211  
035903015B 436199  
035903015C 436212  
035903015D 436212  
035903015G 436212  
035903015H 436211  
035903015J 436211  
035903015K 436199  
035903015L 436199  
035903015M 436211  
035903015N 436211  
035903015P 436212  
035903015Q 436212  
035903015R 440254  
035903015T 436220  
035903016C 436212  
035903017 436212  
035903017AX 440254  
035903017DX 436199  
035903017T 436220  
035903017X 436212  
035903023A 436220  
035903023B 440254  
035903023D 436197 433046 
035903031P 436211  
035911023K 436014  
035911023KX 436014  
035911023L 436014  
035911023LX 436014  
035911023M 436014  
035911023N 436014  
035911023P 436014  
035911023Q 436014  
035911023QX 436014  
036903017 436197 433046 
036903017A 436194 432859 
036903017B 436197 433046 
036903017C 436294  
036903017CX 436294  
036903017E 436219 432881 
036903017EX 436219 432881 
036903017FX 436193 433048 
036903017HX 436299  
036903017JX 436399 433046 
036903017KX 436296  
036903017L 436299  
036903017LX 436299  
036903017X 436215 432845 
036903018B 437502 439511 
036903023 436194 432859 
036903023A 436196  
036903023AX 436196  
036903023B 436194 432859 
036903023C 436194 432859 
036903023D 436197 433046 
036903023E 436197 433046 
036903023EX 436197 433046 
036903023F 436194 432859 
036903023G 436197 433046 
036903023H 436197 433046 
036903023J 436194 432859 
036903023K 436197 433046 
036903023L 436194 432859 
036903023M 436197 433046 
036903023N 436194 432859 
036903023NX 436194 432859 
036903023P 436197 433046 
036903023PX 436197 433046 
036903023R 436219 432881 
036903023S 437600 433046 
036903023S 433046 
036903023SX 437600 433046 
036903023T 436219 432881 
036903023T 432881 
036903023TX 436219 432881 
036903023X 436194 432859 
036903024D 437502 439511 
036903024H 437502 439511 
036903024HX 437502 439511 
036903024J 437502 439511 
036903024JX 437502 439511 
036903024L 437403 439444 

VAG Group (.../...)
02M911024F 458417 438257 
02M911024G 438257 
02M911024N 458218  
02M911024P 438226 
02M911024S 458417 438257 
02T911023E 458482  
02T911023G 438261 
02T911023M 458215 438173 
02T911023MX 458215 438173 
02T911023R 458214 438172 
02T911023RX 458214 438172 
02T911023S 458214 438172 
02T911023SX 458214 438172 
02T911023T 458215 438173 
02T911023TX 458215 438173 
02T911024A 458214 438172 
02T911024N 458214 438172 
02T911024Q 458215 438173 
02Z911021C 458414 438254 
02Z911021CX 458414 438254 
02Z911023E 458213 438171 
02Z911023EX 458213 438171 
02Z911023F 458217 438175 
02Z911023FX 458217 438175 
02Z911023G 458213 438171 
02Z911023GX 458213 438171 
02Z911023H 458217 438175 
02Z911023HX 458217 438175 
02Z911023M 458389 438225 
02Z911023N 458389 438225 
02Z911023P 458389 438225 
02Z911023S 458414 438254 
02Z911023T 458414 438254 
02Z911024A 458414 438254 
02Z911024J 458217 438175 
02Z911024K 458389 438225 
02Z911024L 458414 438254 
02Z911024P 458213 438171 
02Z911024R 458414 438254 
030903023 436299  
030903023A 436363 439000 
030903023A 746053  
030903023AX 436363 439000 
030903023AX 746053  
030903023B 436363 439000 
030903023B 746053  
030903023BX 436363 439000 
030903023BX 746053  
030903023C 436443 439002 
030903023C 746066  
030903023D 436364 439000 
030903023DX 436364 439000 
030903023E 436363 439000 
030903023E 746053  
030903023E 439000 
030903023EX 436363 439000 
030903023EX 746053  
030903023F 436443 439002 
030903023F 746066  
030903023F 439002 
030903023FX 436443 439002 
030903023FX 746066  
030903023G 436363 439000 
030903023G 746053  
030903023H 437315 439310 
030903023HX 437315 439310 
030903023J 437316 439311 
030903023J 746042  
030903023J 439311 
030903023JX 437316 439311 
030903023JX 746042  
030903023L 437396 439437 
030903023M 437401 439442 
030903023N 437316 439311 
030903023N 746042  
030903023N 439004 
0311911023 433269  
0311911023B 433269  
0311911023C 433269  
0311911023D 433269  
0311911023DX 433269  
031903017C 440027  
031903023 436400 433048 
031903023B 440027  
031903023C 440027  
031903023D 436296  
031911023 436047  
031911023A 436047  
031911023AX 436047  
031911023X 436047  
034903015C 436220  
034903015D 440254  
034903015F 437629  
034903015G 436228 433044 
034903015J 436228 433044 
034903015K 440254  
034903015M 440254  
034903015Q 436303  

VAG Group (.../...)

02A911023B 436050 438076 
02A911023BX 436050 438076 
02A911023C 458242  
02A911023C 458484  
02A911023D 455942  
02A911023DX 455942  
02A911023E 455942  
02A911023EX 455942  
02A911023F 455672 438206 
02A911023FX 455672 438206 
02A911023G 455675  
02A911023GX 455675  
02A911023H 458242  
02A911023H 458484  
02A911023HX 458242  
02A911023HX 458484  
02A911023J 455927 438076 
02A911023J 726019  
02A911023JX 455927 438076 
02A911023JX 726019  
02A911023L 458221  
02A911023LV 458221  
02A911023LX 458221  
02A911023Q 458242  
02A911023Q 458484  
02A911023R 455939 438076 
02A911023R 726029  
02A911023RX 455939 438076 
02A911023RX 726029  
02A911023T 455672 438206 
02A911023TV 455672 438206 
02A911023TX 455672 438206 
02A911023X 455673  
02A911024 455927 438076 
02A911024 726019  
02A911024B 455939 438076 
02A911024B 726029  
02A911024BX 455939 438076 
02A911024BX 726029  
02A911024D 455927 438076 
02A911024D 726019  
02A911024DX 455927 438076 
02A911024DX 726019  
02A911024G 455927 438076 
02A911024G 726019  
02A911024GX 455927 438076 
02A911024GX 726019  
02A911024X 455927 438076 
02A911024X 726019  
02B911023A 455629 438077 
02B911023AX 455629 438077 
02B911023B 455979  
02B911023BV 455979  
02B911023BX 455979  
02B911023C 455628 438077 
02B911023CX 455628 438077 
02B911023D 458041 438077 
02B911023D 726018  
02B911023DV 458041 438077 
02B911023DV 726018  
02B911023DX 458041 438077 
02B911023DX 726018  
02B911023J 458041 438077 
02B911023J 726018  
02B911023L 458041 438077 
02B911023L 726018  
02B911023LX 458041 438077 
02B911023LX 726018  
02B911023N 458041 438077 
02B911023N 726018  
02B911023NX 458041 438077 
02B911023NX 726018  
02E911023K 458404 438238 
02E911023M 458419 438259 
02E911023Q 458419 438259 
02E911023T 458419 438259 
02E911024B 458419 438259 
02M911021B 458216 438174 
02M911021E 458417 438257 
02M911023A 458167 438152 
02M911023AX 458167 438152 
02M911023C 458167 438152 
02M911023D 458167 438152 
02M911023F 458167 438152 
02M911023G 458216 438174 
02M911023GX 458216 438174 
02M911023M 458216 438174 
02M911023MX 458216 438174 
02M911023N 458218  
02M911023NX 458218  
02M911023P 458218  
02M911023PX 458218  
02M911023R 458167 438152 
02M911023RX 458167 438152 
02M911024 458218  
02M911024A 458390 438226 
02M911024AX 438226 
02M911024B 458390 438226 

VAG Group (.../...)
028903025A 436449 439012 
028903025AX 436449 439012 
028903025B 436449 439012 
028903025C 436449 439012 
028903025C 439012 
028903025CX 436449 439012 
028903025E 436449 439012 
028903025EX 436449 439012 
028903025G 436363 439000 
028903025G 746053  
028903025GX 436363 439000 
028903025GX 746053  
028903025H 436442 439001 
028903025H 746057  
028903025HX 436442 439001 
028903025HX 746057  
028903025P 436443 439002 
028903025P 746066  
028903025PA 436443 439002 
028903025PA 746066  
028903025PV 436443 439002 
028903025PV 746066  
028903025PX 436443 439002 
028903025PX 746066  
028903025Q 436444 439003 
028903025Q 746065  
028903025QX 436444 439003 
028903025QX 746065  
028903025R 437369  
028903025RX 437369  
028903025S 437392 439669 
028903025SX 437392 439669 
028903026A 437723  
028903026B 437696  
028903026E 437792  
028903026G 437548  
028903027D 437618  
028903027E 437492  
028903027K 436482 439031 
028903027K 439031 
028903027L 436483  
028903027M 437392 439669 
028903027N 437614  
028903027P 437618  
028903027S 436644  
028903027T 436644  
028903028 437492  
028903028C 437315 439310 
028903028D 437316 439311 
028903028D 746042  
028903028DX 437316 439311 
028903028DX 746042  
028903028E 437317 439312 
028903028E 746025  
028903028F 440048  
028903028G 436444 439003 
028903028G 746065  
028903028H 436482 439031 
028903028J 437547  
028903028M 436482 439031 
028903029A 437340 439327 
028903029B 437341 439328 
028903029B 746008  
028903029D 437340 439327 
028903029E 437341 439328 
028903029E 746008  
028903029E 439328 
028903029G 437317 439312 
028903029G 746025  
028903029GX 437317 439312 
028903029GX 746025  
028903029M 437172 439258 
028903029M 746061  
028903029M 439258 
028903029MX 437172 439258 
028903029MX 746061  
028903029Q 437377 439421 
028903029QX 437377 439421 
028903029R 437377 439421 
028903029R 439421 
028903029RX 437377 439421 
028903029T 437340 439327 
028903029T 439327 
028903030 437317 439312 
028903030 746025  
028903030A 437317 439312 
028903030A 746025  
028903031 437341 439328 
028903031 746008  
028903031A 437341 439328 
028903031A 746008  
028903031AX 437341 439328 
028903031AX 746008  
028903031X 437341 439328 
028903031X 746008  
02A911023 455673  
02A911023A 455673  
02A911023AX 455673  
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VAG Group (.../...)
068903031 436400 433048 
068903031A 436193 433048 
068903031B 436296  
068903031D 436225  
068903031E 436193 433048 
068903031EX 436193 433048 
068903031F 436400 433048 
068903031G 436193 433048 
068903031GX 436193 433048 
068903031H 436400 433048 
068903031H 433048 
068903031HX 436400 433048 
068903031J 436192 433044 
068903031JX 436192 433044 
068903031K 436228 433044 
068903031K 433044 
068903031KX 436228 433044 
068903031L 436225  
068903031Q 440043  
068903031R 437405  
068903031RX 437405  
068903033B 436228 433044 
068903033E 436633  
068911023A 432605 
068911023B 455683  
068911023D 433334  
068911023DX 433334  
068911023E 433268 438075 
068911023EX 433268 438075 
068911023F 455683  
068911023FX 455683  
068911023G 436020 438075 
068911023GX 436020 438075 
068911023J 433334  
068911023JX 433334  
068911023M 433336  
068911023MX 433336  
068911023P 436048 438072 
068911023PX 436048 438072 
068911023R 436048 438072 
068911023RX 436048 438072 
068911023S 455933 438072 
068911023S 726044  
068911023SX 455933 438072 
068911023SX 726044  
068911023T 455727 438075 
068911023TX 455727 438075 
068911024B 455933 438072 
068911024B 726044  
068911024BV 455933 438072 
068911024BV 726044  
068911024BX 455933 438072 
068911024BX 726044  
068911024C 455933 438072 
068911024C 726044  
068911024CX 455933 438072 
068911024CX 726044  
068911024E 455933 438072 
068911024E 726044  
068911024F 455933 438072 
068911024F 726044  
068911024G 455933 438072 
068911024G 726044  
068911024GX 455933 438072 
068911024GX 726044  
068911024K 436020 438075 
068911024KX 436020 438075 
068911024L 458231 438184 
068911024LX 458231 438184 
069903017 436189 433044 
069903017A 440254  
069903017AX 440254  
069903017BX 436191 433044 
069903023 436199  
069903023A 436189 433044 
069903023D 440254  
069903023E 436191 433044 
069903023F 436228 433044 
069903023H 440254  
069903023X 436199  
069911023B 436042  
069911023BX 436042  
069911023C 436043  
069911023CX 436043  
069911023D 436043  
069911023DX 436043  
069911023E 458495  
069911023G 455947 432675 
069911023GX 455947 432675 
069911023J 458538  
069911023L 458495  
069911023LX 458495  
069911023M 458538  
069911023MX 458538  
06A903023 437316 439311 
06A903023 746042  
06A903023 439311 
06A903023E 440460  

VAG Group (.../...)
059903023K 439784 
059903023L 440407 439774 
059911022 438232 
059911023 436023  
059911023F 436023  
059911023FX 436023  
059911023H 458220  
059911023HX 458220  
0600903023 436577  
060903017X 436189 433044 
060903023E 436189 433044 
060911023 436023  
063903015 436211  
063903017 436211  
063903017X 436211  
068903015CX 436199  
068903017 436215 432845 
068903017A 436215 432845 
068903017AX 436215 432845 
068903017B 436197 433046 
068903017BX 436197 433046 
068903017C 436189 433044 
068903017D 436211  
068903017DX 436211  
068903017E 436211  
068903017EX 436211  
068903017F 436293 432845 
068903017FX 436293 432845 
068903017G 436294  
068903017GX 436294  
068903017H 436294  
068903017J 436294  
068903017JX 436294  
068903017K 436296  
068903017L 436400 433048 
068903017M 436225  
068903017MX 436225  
068903017N 436228 433044 
068903017NX 436228 433044 
068903017P 440254  
068903017PX 440254  
068903017Q 436633  
068903017QX 437405  
068903017RX 436193 433048 
068903017SX 436192 433044 
068903017T 436400 433048 
068903017TV 436294  
068903017TX 436400 433048 
068903018A 440254  
068903018B 440254  
068903023 436197 433046 
068903023A 436189 433044 
068903023C 436197 433046 
068903023F 436197 433046 
068903023G 436189 433044 
068903023K 436294  
068903023M 436294  
068903023N 436215 432845 
068903023P 436293 432845 
068903023Q 436294  
068903023R 436219 432881 
068903023S 436294  
068903023T 436633  
068903025 437576  
068903025A 436197 433046 
068903025E 436189 433044 
068903025F 436189 433044 
068903025F 432853 
068903025FX 436189 433044 
068903025G 436211  
068903025H 436212  
068903025J 436215 432845 
068903025K 436293 432845 
068903025L 436189 433044 
068903025P 436189 433044 
068903025Q 437576  
068903025R 436197 433046 
068903027A 436294  
068903027B 436219 432881 
068903027C 436294  
068903027M 436294  
068903027Q 436189 433044 
068903027QX 436189 433044 
068903029 436293 432845 
068903029C 436633  
068903029D 440254  
068903029E 436633  
068903029F 436633  
068903029G 440254  
068903029H 437405  
068903029J 437405  
068903029K 437405  
068903029M 436633  
068903029N 436633  
068903029Q 436633  
068903029R 436192 433044 
068903029S 436228 433044 
068903029T 436193 433048 

VAG Group (.../...)
054903015K 437595  
054903015KX 437595  
055903023 437576  
055903023A 436196  
055903023C 436189 433044 
055903023CX 436189 433044 
055903023D 436189 433044 
055903023K 436189 433044 
055903023P 436296  
055903023Q 436189 433044 
055903023R 432560 
055903025A 436189 433044 
055903025B 436296  
055911023 436022 432605 
055911023A 436018  
055911023AX 436018  
055911023B 432605 
055911023BX 432605 
055911023D 432605 
055911023DX 432605 
055911023F 436022 432605 
055911023H 436019 432605 
055911023H 726030  
055911023HX 436019 432605 
055911023HX 726030  
055911023J 436022 432605 
055911023JX 436022 432605 
055911023K 436019 432605 
055911023K 726030  
055911023KX 436019 432605 
055911023KX 726030  
055911023L 455548 438205 
055911023L 726026  
055911023M 436022 432605 
055911023MX 436022 432605 
055911023X 436022 432605 
056903015B 436189 433044 
056903015C 436199  
056903015H 436189 433044 
056911023A 432655 
056911023AX 432655 
056911023B 432655 
056911023C 432655 
056911023D 432655 
0588903018B 436640 439069 
058903015A 436189 433044 
058903016 437495  
058903016A 436640 439069 
058903016AX 436640 439069 
058903016B 436640 439069 
058903016B 439069 
058903016BX 436640 439069 
058903016C 437493  
058903016E 436640 439069 
058903016E 439069 
058911023A 436023  
058911023AX 436023  
058911023B 455680 438072 
058911023B 726037  
058911023BV 455680 438072 
058911023BV 726037  
059903015 440004  
059903015A 436189 433044 
059903015F 437173 439260 
059903015FX 437173 439260 
059903015G 437173 439260 
059903015G 439260 
059903015GX 437173 439260 
059903015H 437175  
059903015HX 437175  
059903015J 437175  
059903015R 437507 439527 
059903015X 440004  
059903016D 437554 439557 
059903016DX 437554 439557 
059903016G 440209 439776 
059903016GX 440209 439776 
059903016J 440211 439775 
059903016Q 440266 439777 
059903016S 439685 
059903017D 436189 433044 
059903017DX 436189 433044 
059903017H 436199  
059903017HX 436199  
059903018J 440346 439756 
059903018Q 440440 439800 
059903018T 440413 439781 
059903018T 439781 
059903019 440346 439756 
059903019B 440409 439776 
059903019C 440408 439775 
059903019D 440410 439777 
059903019F 440471 439817 
059903019F 439817 
059903023A 437553 439556 
059903023G 440272 439687 
059903023H 439713 
059903023J 439716 

VAG Group (.../...)

045903023B 437689  
046903015 436199  
046903015A 436199  
046903015B 436199  
046903015E 436389  
046903015G 436389  
046903017A 436199  
046903017AX 436199  
046903023H 436189 433044 
046903023HX 436189 433044 
046906015B 436199  
046911023B 436043  
046911023BX 436043  
047903015 436211  
047903015G 437170  
047903015H 437404 439445 
047903015H 746073  
047903018 437170  
047903018A 437404 439445 
047903018A 746073  
047903018AX 437404 439445 
047903018AX 746073  
047903018X 437170  
047911023A 458519  
047911024A 458519  
049903015 436189 433044 
049903015A 436212  
049903015AF 436199  
049903015B 436199  
049903015C 436199  
049903015D 436189 433044 
049903015E 436189 433044 
049903015G 436189 433044 
049903015GX 436189 433044 
049903015J 436189 433044 
049903015L 436189 433044 
049903015T 436199  
049903017B 436220  
049903017BX 436220  
049903017C 436220  
049903017CX 436220  
049903017J 436189 433044 
049903023A 440254  
049903023B 436199  
049903023C 436212  
049903023G 436189 433044 
049903023H 436189 433044 
049903023HX 436189 433044 
049903023K 436189 433044 
049903023L 436199  
049903023M 436212  
049903023N 436211  
049903023P 440254  
049903023R 436220  
049903023S 436220  
049903023SX 436220  
049903023T 436220  
049903023TX 436220  
049903025 436220  
049903027 440254  
049903027A 440254  
049903027S 436220  
049911023D 432655 
049911023DX 432655 
049911023E 432655 
049911023G 436016 432606 
049911023GX 436016 432606 
049911023H 432655 
050903015B 437467  
050903015BX 437467  
050903015C 437438  
050903015CX 437438  
050903015J 440254  
050903017 436449 439012 
051903015B 436303  
051903015D 437629  
051903017 436303  
052903015 436194 432859 
052903015A 436196  
052903017A 436196  
052903017AX 436196  
052903017X 436194 432859 
052911023A 433261 432654 
052911023AX 433261 432654 
053903017 440254  
053911023 455680 438072 
053911023 726037  
053911023A 455680 438072 
053911023A 726037  
053911023AX 455680 438072 
053911023AX 726037  
053911023B 455680 438072 
053911023B 726037  
053911023BX 455680 438072 
053911023BX 726037  
054903015 436303  
054903015F 436387 439005 
054903015F 439005 

VAG Group (.../...)
037903025Q 437397 439438 
037903025R 437402 439443 
037903025S 437399 439440 
037903025T 437404 439445 
037903025T 746073  
038903018B 440229  
038903018BX 440229  
038903018C 437403 439444 
038903018CX 437403 439444 
038903018E 437348 439338 
038903018EX 437348 439338 
038903018F 437176 439263 
038903018P 440230  
038903018Q 437339 439326 
038903023 437315 439310 
038903023A 437316 439311 
038903023A 746042  
038903023K 437395 439436 
038903023L 437400 439441 
038903023L 746020  
038903023M 437395 439436 
038903023N 437400 439441 
038903023N 746020  
038903023Q 437395 439436 
038903023R 437400 439441 
038903023R 746020  
038903023S 437317 439312 
038903023S 746025  
038903023S 439312 
038903024A 437400 439441 
038903024A 746020  
038903024B 437395 439436 
038903024C 437395 439436 
038903024D 440230  
038903024E 437400 439441 
038903024E 746020  
038903024F 437317 439312 
038903024F 746025  
038903024G 437317 439312 
038903024G 746025  
038903024GX 437317 439312 
038903024GX 746025  
038903025A 437742  
03C903023B 437456 439491 
03C903023BX 437456 439491 
03C903023C 437562 439665 
03C903023CX 437562 439665 
03C903023D 437456 439491 
03C903023DX 437456 439491 
03C903023G 440038 439580 
03C903023GX 440038 439580 
03C903023H 440204 439637 
03C903023R 439754 
03C903023T 440310 439720 
03C903025D 440250 439665 
03C903025G 439755 
03D903025D 437412 439451 
03D903025E 437411 439451 
03D903025EX 437411 439451 
03D903025H 437445 439482 
03D903025HX 437445 439482 
03D903025J 437444 439481 
03D903025JX 437444 439481 
03D903025M 440359 439768 
03F903023E 440323 439733 
03G903016A 437542  
03G903016F 440338 439748 
03G903016G 440208 439642 
03H903023C 439735 
03H903023D 440302 439711 
03H903023E 440356 439764 
03L903017B 440439 439799 
03L903023A 440314 439724 
03L903023B 439718 
03L903023E 440253 439667 
03L903023F 440249 439664 
03L903023L 440428 439791 
03L903023N 440415 439783 
03L903023P 440343 439753 
03L903023Q 440341 439751 
03L903024A 440342 439752 
03L903024B 440343 439753 
03L903024C 440341 439751 
03L903024D 440428 439791 
03L903024E 440415 439783 
03L903024G 439751 
03L903024L 439783 
03P903023B 439721 
03P903023D 439734 
03P903023F 440309 439719 
043903023A 436184  
043903023C 436184  
043903023CX 436184  
043903023D 436184  
043903023DX 436184  
045903023 437689  
045903023A 437647  
045903023AX 437647  
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VALEO (.../...)
185547 436060 432622 
185547 726001  
185561 436059 432614 
185624 433323  
185625 432630 
185690 436079  
185734 455873 438053 
185740 433243 432557 
185741 433200 432558 
185742 433206  
185757 433209 432555 
185858 433248  
185994 432630 
186030 455704  
186060 436090 432633 
186140 455511 432650 
186184 455715 438023 
186267 455720 432644 
186267 726008  
186269 455512 432636 
186269 726017  
186421 455688 594215 
186424 433321 432593 
186432 455702  
186433 455742 438020 
186435 455750 438050 
186441 436081 432628 
186502 436062 432623 
186502 726000  
186503 455510  
186532 455554 432644 
186560 436059 432614 
186563 433309 432581 
186563 726015  
186565 433309 432581 
186565 726015  
186641 433323  
186643 458228 438183 
186643 726002  
186708 455693 432670 
186810 455550 432637 
186848 436062 432623 
186848 726000  
186864 455687 432666 
186886 436090 432633 
186887 455512 432636 
186887 726017  
186895 436003 432675 
186944 455697 432673 
187027 436079  
187031 455735 438012 
187062 455695 432672 
187062 726052  
187153 436060 432622 
187153 726001  
187204 455736 438014 
187212 455722 432685 
187212 726003  
187332 433321 432593 
187360 455733 438010 
187373 455734 438011 
187389 455715 438023 
187500 455720 432644 
187500 726008  
187501 455723 438009 
187504 455737 438015 
187578 455719 432684 
187682 455747 438027 
187686 455749 438030 
187769 455738  
187770 455741  
187794 436003 432675 
187797 455748 432623 
187797 726022  
187880 458160 438138 
187892 455745 438085 
187969 455955 438086 
188063 455876 438054 
188063 726024  
188080 455928 438068 
188080 726004  
188081 455929 438069 
188081 726047  
188137 455723 438009 
188143 455962 438093 
188143 726053  
188178 436062 432623 
188178 726000  
188252 455727 438075 
188252 455930 438075 
188252 726034  
188253 455927 438076 
188253 455939 438076 
188253 726019  
188253 726029  
188254 458041 438077 
188254 726018  
188283 455933 438072 

VALEO (.../...)
104326 726027  
104327 433309 432581 
104327 726015  
104428 433246 432565 
104429 433247 432552 
104495 436087 432537 
104794 436348  
104850 433359  
104898 436087 432537 
105111 436354 105111 
105112 436353  
105115 436353  
105118 433452 432814 
105129 433466 432799 
105268 433229  
105269 436087 432537 
105311 433437 439180 
105706 433358 432739 
105805 433307 432554 
105805 726051  
105940 436052 432574 
106001 436051 432672 
106001 726014  
106006 433209 432555 
106073 433429  
106104 433329  
106138 433309 432581 
106138 726015  
180471 455502 181598 
180594 433429  
180620 436438 180620 
180662 433248  
180670 433452 432814 
180716 433200 432558 
180790 436594 433067 
180810 436455 433120 
180916 433489  
181164 433327 432534 
181197 433488 433087 
181598 436095  
181598 455502 181598 
181643 436309 433079 
181680 433226 432511 
181693 436347  
181695 436351  
181726 433465 433086 
181730 433465 433086 
181757 436347  
181815 433309 432581 
181815 726015  
182505 433311  
182505 726011  
182549 436062 432623 
182549 726000  
182563 458228 438183 
182563 726002  
183011 436350  
183199 433321 432593 
183212 433320 432590 
183212 726048  
183266 455503  
183291 433219 432530 
183320 433329  
183454 436051 432672 
183454 726014  
183543 433309 432581 
183543 726015  
183557 433287 432653 
183685 432655 
183688 433332 432629 
184007 432655 
184202 455537 184202 
184205 433311  
184205 726011  
184231 436053  
184416 436007 432659 
184418 436013  
184443 432630 
184444 436068 438069 
184452 436095  
184461 433297 432665 
184471 433311  
184471 726011  
184643 432630 
184727 458228 438183 
184727 726002  
185018 433209 432555 
185227 433329  
185240 433339  
185243 433333 432601 
185244 432603 
185245 436000  
185246 436001  
185249 436022 432605 
185310 433320 432590 
185310 726048  
185494 433323  
185495 436081 432628 

VAG Group (.../...)
0AM911023K 438262 
0AM911023L 458412 438252 
0AM911023M 458422 438262 
0AM911023Q 458391 438227 
0AM911023QX 458391 438227 
0AM911023T 458422 438262 
115901010 437371  
175903023P 436215 432845 
175903023T 436189 433044 
175911023B 432605 
176911023 436020 438075 
2H0911023 458411 438243 
2H0911023A 458411 438243 
2H0911023C 458431 438273 
2H0911023F 458411 438243 
2H0911023G 458431 438273 
311911023B 433269  
311911023C 433269  
311911023D 433269  
311911023DX 433269  
3937951 436112 433117 
3R0903023 439700 
3R0911023 458428 438268 
3R0911023A 458428 438268 
4Z7903015 437418 439460 
4Z7903015 439460 
600903023F 436577  
6U0911023B 455977  
7M5903028 437339 439326 
MD90800001 433294  
ND90800000 433294  
SE021903020A 436146  
SE021908000A 433333 432601 
SE127908000A 433276  
SE138908000A 455873 438053 
SE141903020A 436113  
X039415730 436146  
X039466650 433333 432601 
X039532430 436147  
X039544930 436688  
X039741060 433333 432601 
VALEO (.../...)

072419 436093 438026
072419 436094  
076517 436096  
093245 436358 093245 
097224 455537 184202 
097820 433247 432552 
098208 436097 098208 
098209 436098  
098449 436357 101580 
099838 433218 432587 
100178 436322  
100239 433247 432552 
100363 436347  
100363 436352  
100442 436355  
100617 433223 432512 
100714 433249 432566 
100714 726027  
100735 433358 432739 
100880 433215 432535 
100894 436348  
100896 436347  
101037 433358 432739 
101102 436349 439240 
101373 433429  
101375 436347  
101580 436357 101580 
101728 436356  
101750 433309 432581 
101750 726015  
101822 436496 101822 
101879 436348  
101973 433246 432565 
101988 433429  
102001 433310 432538 
102001 726028  
102052 436351  
102058 436413 102058 
102111 433247 432552 
102231 433437 439180 
102304 433326 432535 
102324 433437 439180 
102619 436002 432627 
102619 726042  
102766 433223 432512 
102766 455721 432512 
102767 433223 432512 
102969 436348  
102971 433474  
103233 436421  
103400 433248  
103597 433229  
103603 433229  
103606 432630 
104264 436427  
104326 433249 432566 

VALEO

VAG Group (.../...)

070903023C 436561  
070903023CX 436561  
070903023D 436561  
070903023E 436562  
071903016A 436744  
073903023A 440254  
073903023K 440043  
073911023 436046  
073911023A 436046  
073911023AX 436046  
073911023X 436046  
074903023A 437405  
074903023B 436444 439003 
074903023B 746065  
074903023C 436444 439003 
074903023C 746065  
074903023M 436303  
074903023R 440046  
074903025A 437405  
074903025B 440043  
074903025BX 440043  
074903025F 437754  
074903025J 437661  
074903025K 437513 439529 
074903025N 440229  
074903025NX 440229  
075903023 436633  
075903023A 436633  
076903023 436189 433044 
076903023G 436189 433044 
076903023H 436581  
076903023I 436228 433044 
076903023J 436228 433044 
076903023K 436228 433044 
076903023N 436192 433044 
076911023B 458395 438231 
077903015H 437189 439272 
077903015H 439272 
077911023C 458181 438161 
077911023CX 458181 438161 
077911023J 458186 438167 
077911023K 458182 438167 
078903015A 437595  
078903015C 437595  
078903015D 436388 439006 
078903015D 439006 
078903015DX 436388 439006 
078903015F 437595  
078903015FX 437595  
078903016A 436387 439005 
078903016A 439005 
078903016AB 437359 439392 
078903016AC 437359 439392 
078903016AC 439392 
078903016E 437174 439261 
078903016G 437174 439261 
078903016G 439261 
078903018AX 437359 439392 
078911023D 458211  
078911023DX 458211  
079903015F 439618 
079911022 458405 438239 
085911023A 458492  
085911023A 726050  
085911023AV 458492  
085911023AV 726050  
085911023AX 458492  
085911023AX 726050  
085911023B 455728  
085911023B 726036  
085911023BX 455728  
085911023BX 726036  
085911023E 455981  
085911023E 726023  
085911023EX 455981  
085911023EX 726023  
085911023J 455981  
085911023J 726023  
085911023K 458492  
085911023K 726050  
091911023 436024  
091911023A 433335  
091911023AX 433335  
091911023B 433335  
091911023BX 433335  
091911023X 436024  
098911023B 455727 438075 
0AH911023 458393 438229 
0AH911023A 458393 438229 
0AH911023DX 458393 438229 
0AH911023K 458393 438229 
0AM911021 458422 438262 
0AM911023B 438219 
0AM911023D 438227 
0AM911023DX 458391 438227 
0AM911023G 458418 438258 
0AM911023H 458418 438258 
0AM911023J 458418 438258 

VAG Group (.../...)
06A903023F 440326 439736 
06A903023X 437316 439311 
06A903023X 746042  
06A903026 437316 439311 
06A903026 746042  
06A903026A 437316 439311 
06A903026A 746042  
06A903026AX 437316 439311 
06A903026AX 746042  
06A903026C 437315 439310 
06B903016 437177 439338 
06B903016A 437348 439338 
06B903016AA 437360 439393 
06B903016AA 439393 
06B903016AB 437360 439393 
06B903016ABX 437360 439393 
06B903016AC 437468 439498 
06B903016AD 437420 439462 
06B903016AE 437364 439395 
06B903016AE 439395 
06B903016AF 437360 439393 
06B903016AF 439393 
06B903016B 437188 439271 
06B903016C 437177 439338 
06B903016D 437348 439338 
06B903016D 439338 
06B903016E 437188 439271 
06B903016E 439271 
06B903016EX 437188 439271 
06B903016F 437176 439263 
06B903016G 437176 439263 
06B903016G 439263 
06B903016P 437364 439395 
06B903016Q 437468 439498 
06B903016S 437364 439395 
06B903016S 439395 
06B903019E 437360 439393 
06B903019EX 437360 439393 
06B911023 455680 438072 
06B911023 726037  
06B911023X 455680 438072 
06B911023X 726037  
06C903016 437358 439391 
06C903016A 437358 439391 
06C903016A 439391 
06C903016AX 437358 439391 
06C903016B 440025 439574 
06C903016J 437535 439541 
06C903016X 437358 439391 
06D903016 437468 439498 
06D903016A 437360 439393 
06D903016D 440242 439656 
06D911023 458238 438190 
06D911023A 458238 438190 
06E903016D 440039 439581 
06E903016D 439581 
06E903016E 437563 439564 
06E903016F 437527 439535 
06E903016F 439535 
06E903016G 437528 439554 
06E903016K 437528 439554 
06E903016K 439554 
06E903016Q 440243 439657 
06E903016S 440244 439658 
06E903018E 437527 439535 
06E903018E 439535 
06E903018L 440435 439795 
06E903023 440340 439750 
06E903023A 440339 439749 
06E911021B 458405 438239 
06F903023B 437469 439500 
06F903023BX 437469 439500 
06F903023C 437454 439664 
06F903023CX 437454 439664 
06F903023D 437470 439501 
06F903023DX 437470 439501 
06F903023E 437470 439501 
06F903023EX 437470 439501 
06F903023F 437454 439664 
06F903023FX 437454 439664 
06F903023G 437469 439500 
06F903023GX 437469 439500 
06F903023M 440342 439752 
06F903023P 440240 439608 
06H903016S 440414 439782 
06H903016S 439782 
06H903017D 440301 439710 
06H903017DX 440301 439710 
06H903017E 440315 439725 
06H903017K 440438  
06H903017S 440414 439782 
06J903023H 440468  
06J903023K 440327  
06J903023N 440429 439792 
06J903023N 439792 
06J903023P 439736 
070903023B 436562  
070903023BX 436562  
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VALEO (.../...)
2541457 436345 433188 
2541458 436338 433162 
2541458 746005  
2541459 436338 433162 
2541459 746005  
2541460 436372  
2541461 436339 433160 
2541461 746047  
2541475 436346 433189 
2541476 436427  
2541477 436373 439186 
2541480 436334  
2541481 436331 433180 
2541485 436384 439497 
2541489 433364 432769 
2541489 746002  
2541490 436309 433079 
2541494 436385  
2541497 436333  
2541498 436334  
2541499 436332 433181 
2541600 436465  
2541602 436277  
2541603 436447  
2541604 436468  
2541608 436469  
2541610 436467  
2541612 436486 439035 
2541617 436488 439036 
2541618 436650 439079 
2541625 436471  
2541626 436449 439012 
2541635 436650 439079 
2541636 436650 439079 
2541637 436650 439079 
2541638 436650 439079 
2541639 436650 439079 
2541640 436395  
2541641 436618  
2541641 746046  
2541643 436470  
2541644 436386  
2541646 436345 433188 
2541655 436474 439021 
2541656 436387 439005 
2541657 436345 433188 
2541658 436388 439006 
2541659 436376 592769 
2541661 436377 439101 
2541663 436378 439181 
2541665 436366 433190 
2541665 746051  
2541675 436444 439003 
2541675 746065  
2541676 436442 439001 
2541676 746057  
2541677 436257  
2541678 436635 439064 
2541678 746067  
2541679 436636 439065 
2541680 436450 439245 
2541683 436451 439244 
2541684 436490  
2541694D 436619 439062 
2541695 436446  
2541695 746013  
2541696 436389  
2541697 436675 439007 
2541698 436449 439012 
2541699 436450 439245 
2541700 436475  
2541703 436476 439023 
2541707 436376 592769 
2541708 436377 439101 
2541710 436338 433162 
2541710 746005  
2541711 436477 439024 
2541712 436715 439097 
2541713 436716 439098 
2541714 436717 439099 
2541717 436487  
2541718 436258 433154 
2541718 746031  
2541719 436258 433154 
2541719 746031  
2541720 436490  
2541724 436260  
2541724 746041  
2541725 436489 439039 
2541725 746016  
2541726 436611 439054 
2541726 746060  
2541728 436481 439030 
2541728 746056  
2541731 436336  
2541732 436345 433188 
2541733 436345 433188 
2541734 436338 433162 

VALEO (.../...)
2541245 436254  
2541247 436252 433145 
2541248 436253  
2541254 436147  
2541258 436251 433150 
2541258 746050  
2541259 436461 433148 
2541262 436275  
2541263 436100 433036 
2541264 436146  
2541274 436464  
2541284 436118  
2541290 436715 439097 
2541297 436120 433138 
2541297 746055  
2541298 436258 433154 
2541298 746031  
2541299 436257  
2541300 436479  
2541300 436480  
2541301 436134  
2541305 436134  
2541308 436276  
2541309 436277  
2541310 436277  
2541311 436278 433168 
2541313 436255  
2541313 746030  
2541314 436371 541314 
2541315 436254  
2541321 436380 439038 
2541324 436349 439240 
2541325 436382  
2541327 436256  
2541328 436255  
2541328 746030  
2541338 433441 433061 
2541339 436279  
2541340 436280  
2541341 436148  
2541344 436281  
2541349 436282  
2541354 436462  
2541355 436345 433188 
2541356 436336  
2541357 436260  
2541357 746041  
2541359 436463 433158 
2541360 436340  
2541360 746076  
2541361 436338 433162 
2541361 746005  
2541362 436345 433188 
2541363 433455 433069 
2541363 746009  
2541366 433364 432769 
2541366 746002  
2541367 433487 433094 
2541368 433457 433082 
2541368 746022  
2541371 436299  
2541379 433380  
2541383 433411 432736 
2541384 433437 439180 
2541386 436283  
2541393 436284  
2541394 436285  
2541399 436118  
2541403 436707 439183 
2541408 436475  
2541410 436363 439000 
2541410 746053  
2541412 436443 439002 
2541412 746066  
2541414 436347  
2541415 436363 439000 
2541415 746053  
2541416 436443 439002 
2541416 746066  
2541417 436444 439003 
2541417 746065  
2541418 436387 439005 
2541420 436445 439004 
2541423 436416 510391 
2541424 436254  
2541434 436192 433044 
2541435 436296  
2541438 436400 433048 
2541439 436299  
2541443 436403  
2541444 436473  
2541445 436309 433079 
2541447 436260  
2541447 746041  
2541448 436383 439167 
2541451 436676 439185 
2541453 436274  
2541455 436346 433189 

VALEO (.../...)
199187 458423 438263 
199189 458387 438223 
199191 458178  
199295 458367 438217 
199701 458430 438270 
199745 458170 438156 
199746 438136 
199890 458403 438272 
199980 458646  
201756 458411 438243 
202149 458213 438171 
202150 458214 438172 
202151 458215 438173 
202152 458216 438174 
202153 458431 438273 
202154 458422 438262 
202171 458393 438229 
203358 458414 438254 
203359 458417 438257 
2100363 436347  
2101102 436360 432783 
2104264 436427  
2104339 433418 432759 
2104905 436599 432794 
2105376 436602  
2105377 436602  
2105448 436390  
2105761 433364 432769 
2105761 746002  
2106085 433442 432726 
2106085 746029  
2180505 433442 432726 
2180505 746029  
2180577 436602  
2180620 436438 180620 
2180809 433440 433081 
2181312 436309 433079 
2181757 436352  
2181760 436351  
2181761 436351  
2181762 436351  
250589 600083 
2518017 436147  
2518028 436118  
2518044 436120 433138 
2518044 746055  
2518046 436120 433138 
2518046 746055  
2518050 433476  
2518057 433375 432744 
2518086 433452 432814 
2521682 436330 433179 
2522160 433473  
2522161 433481  
2523158 436425  
2523160 436121 432854 
2523161 436588 523161 
2523162 436415  
2523458 433477  
2541114 436134  
2541115 436398  
2541117 433459 433096 
2541117 746004  
2541118 436250 433097 
2541119 433463 433098 
2541121 436254  
2541124 433460  
2541124 746024  
2541135 436118  
2541139 436479  
2541147 436433  
2541151 436473  
2541154 436480  
2541159 436455 433120 
2541160 433467 433121 
2541173 436309 433079 
2541178 436434 541178 
2541180 433364 432769 
2541180 746002  
2541182 433457 433082 
2541182 746022  
2541187 436147  
2541190 436602  
2541195 433479  
2541197 433466 432799 
2541199 436438 180620 
2541202 433466 432799 
2541204 436349 439240 
2541204 436360 432783 
2541221 436299  
2541222 436299  
2541225 436453  
2541230 436335  
2541233 436112 433117 
2541234 436114 433115 
2541235 436114 433115 
2541236 436117  
2541239 436179 432825 

VALEO (.../...)

192346 458256 438195 
192382 458228 438183 
192382 726002  
192383 458228 438183 
192383 726002  
192419 458290 438201 
192502 458179 438163 
192518 458249 438193 
192520 458236 438188 
192539 455962 438093 
192539 726053  
192545 458291 438202 
192813 438136 
192814 458159 438137 
192815 458170 438156 
192858 458165 438147 
192943 458289 438200 
192994 458393 438229 
193046 455722 432685 
193046 726003  
193060 455876 438054 
193060 726024  
193061 455974 438110 
193148 458364 438213 
193170 458217 438175 
193171 458218  
193384 458191 438168 
193384 726039  
193550 458373 438271 
193632 458377  
193686 458375 438212 
193767 458185 438166 
193768 458237 438189 
194156 458391 438227 
194157 458372 438219 
194248 455959 438090 
194249 455971 438095 
194250 458172 438158 
194252 458210 438170 
194254 458178  
194256 458290 438201 
194258 458291 438202 
194262 458367 438217 
194351 458351 438212 
194562 458389 438225 
194563 458390 438226 
195041 458388 438224 
195051 455982 438133 
195081 458416 438256 
195083 458415 438255 
195107 458392 438228 
195123 458404 438238 
195198 458446 438274 
195433 455722 432685 
195433 726003  
195435 455876 438054 
195435 726024  
195436 455959 438090 
195438 458172 438158 
195441 458291 438202 
195443 458387 438223 
195706 458424 438264 
195714 458426 438266 
195755 458225 438177 
195756 458405 438239 
195757 458397 438232 
195814 458395 438231 
196039 458351 438212 
196100 458411 438243 
196227 458191 438168 
196227 726039  
196228 458434 600060 
196230 600500 
196940 458429 438269 
196942 458418 438258 
196967 458412 438252 
197213 458398  
197359 458431 438273 
197366 458419 438259 
197452 458427 438267 
197502 458425 438265 
197526 458191 438168 
197526 726039  
197546 458414 438254 
197547 458417 438257 
197570 458422 438262 
197605 458420 438260 
197650 458639 438276 
198018 458428 438268 
198982 458373 438271 
199050 458391 438227 
199052 458390 438226 
199077 458217 438175 
199079 458218  
199177 458392 438228 
199179 458388 438224 
199183 458172 438158 
199185 458291 438202 

VALEO (.../...)
188283 726044  
188329 455747 438027 
188332 458228 438183 
188332 726002  
188339 455956 438087 
188490 455948 438078 
188491 458171 438157 
188494 455954 438158 
188494 726031  
188564 455936 438074 
188564 726009  
188567 455976 438112 
188567 726025  
188574 455943 432672 
188574 726033  
188575 455956 438087 
188601 455687 432666 
188634 455949 438079 
188652 455951 438082 
188685 455961 438092 
188707 455950 438081 
188728 455962 438093 
188728 726053  
188839 455957 438088 
188842 455960 438091 
188842 726010  
188861 455958 438089 
188873 455720 432644 
188873 726008  
188973 455970 438094 
188984 455959 438090 
190080 455747 438027 
190166 455974 438110 
190190 455971 438095 
190210 455972 438096 
190227 458165 438147 
190228 458164 438146 
190229 455876 438054 
190229 726024  
190240 455971 438095 
190365 458166 438151 
190390 458167 438152 
190396 458160 438138 
190413 455975  
190446 458172 438158 
190475 458228 438183 
190475 726002  
190549 455982 438133 
190652 455980 438132 
190656 455983 438134 
190677 455984 438135 
190678 438136 
190679 458159 438137 
190700 458180 438165 
190779 458170 438156 
190825 458162 438144 
190895 458185 438166 
190955 458179 438163 
191091 458178  
191107 438168 
191119 458228 438183 
191119 726002  
191120 458182 438167 
191143 458181 438161 
191151 458186 438167 
191205 458248 438192 
191292 458210 438170 
191335 458217 438175 
191339 458231 438184 
191366 458218  
191428 458213 438171 
191429 458214 438172 
191430 458215 438173 
191431 458216 438174 
191434 458179 438163 
191648 458225 438177 
191653 455930 438075 
191653 726034  
191654 455927 438076 
191654 455939 438076 
191654 726019  
191654 726029  
191655 458041 438077 
191655 726018  
191656 458167 438152 
191711 436062 432623 
191711 726000  
191724 455747 438027 
191748 438136 
191749 458159 438137 
191750 458170 438156 
191760 455949 438079 
191786 458237 438189 
191850 455722 432685 
191850 726003  
191851 455720 432644 
191851 726008  
191882 458238 438190 
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VALEO (.../...)
2542767 437316 439311 
2542767 746042  
2542769 437538 439545 
2542770 437524 439727 
2542771 437415 439455 
2542783 437555 439558 
2542784 437507 439527 
2542785 437498 439510 
2542793 437356 439692 
2542793 746070  
2542794 437461 439693 
2542797 437227 439301 
2542798 437528 439554 
2542801 437535 439541 
2542802 437356 439692 
2542802 746070  
2542803 437461 439693 
2542812 437160 439252 
2542817 437437 439478 
2542818 437439 439479 
2542819 437433 439474 
2542824 437406 439446 
2542826 437421 439463 
2542827 437542  
2542830 437585 439569 
2542832 437471 439674 
2542832 746032  
2542838 437425 439468 
2542839 437457 439696 
2542839 746043  
2542840 437403 439444 
2542841 437473 439504 
2542845 440037 439579 
2542849 437350 439340 
2542850 437503 439523 
2542851 437504 439524 
2542852 437417 439459 
2542855 440036 439578 
2542861 437504 439524 
2542875 437500 439507 
2542878 440025 439574 
2542880 436476 439023 
2542883 437503 439523 
2542883 440296 439705 
2542884 437504 439524 
2542892 437553 439556 
2542894 437563 439564 
2542897 437112 439230 
2542897 746026  
2542916 437527 439535 
2542918 437529 439537 
2542920 437355 439691 
2542920 746018  
2542921 437460 439702 
2542922 437356 439692 
2542922 746070  
2542923 437461 439693 
2542924 437471 439674 
2542924 746032  
2542925 437472 439696 
2542926 437543 439550 
2542927 437543 439550 
2542928 437550 439553 
2542938 437584 439694 
2542945 437558 439561 
2542946 437559 439680 
2542947 437395 439436 
2542948 437400 439441 
2542948 746020  
2542949 437317 439312 
2542949 746025  
2542952 437545 439552 
2542954 437544 439551 
2542955 437537 439544 
2542956 437532 439538 
2542966 440034 439576 
2542967 440035 439577 
2542969 437539 439546 
2542970 440241 439655 
2542989 437539 439546 
2543205 440059 439587 
2543206 440068  
2543207 440060 439588 
2543208 440065 439591 
2543210 437550 439553 
2543211 440151 439615 
2543215 440017 439695 
2543218 440095 439602 
2543221 437579 439566 
2543222 440108 439605 
2543223 440109 439606 
2543224 440096 439603 
2543236 437583 439567 
2543237 437500 439507 
2543242 440184 439624 
2543248 440057 439619 
2543255 440097 439601 
2543264 437554 439557 

VALEO (.../...)
2542507 437340 439327 
2542508 437341 439328 
2542508 746008  
2542509 437364 439395 
2542515 437362 439236 
2542516 437363 439237 
2542523 437351  
2542524 437415 439455 
2542526 440214 439521 
2542531 437171 439257 
2542531 746014  
2542540 437428 439429 
2542546 437358 439391 
2542547 437465 439435 
2542548 440227 439441 
2542554 437437 439478 
2542556 437171 439257 
2542556 746014  
2542557 437436 439696 
2542564 437210 439294 
2542564 746000  
2542565 437432 439767 
2542571 437316 439311 
2542571 746042  
2542572 437376 439420 
2542573 437361 439394 
2542582 437430 439471 
2542584 437369  
2542587 437418 439460 
2542591 437425 439468 
2542602 437309 439305 
2542603 436735 439208 
2542603 746074  
2542605 437417 439459 
2542609 437375  
2542611 437450 439485 
2542613 437556 439559 
2542615 437458 439493 
2542619 437407  
2542627 440025 439574 
2542629 437463 439496 
2542637 437433 439474 
2542639 437424 439467 
2542640 437423 439464 
2542645 437408 439480 
2542649 437469 439500 
2542650 437419 439461 
2542653 437208 439292 
2542653 746001  
2542662 437406 439446 
2542663 437439 439479 
2542664 437434 439475 
2542664 746027  
2542669 437426 439469 
2542670 437474 439505 
2542671 437475 439506 
2542672 437452 439487 
2542678 437137 439246 
2542678 746011  
2542679 437429 439470 
2542680 437420 439462 
2542681 437171 439257 
2542681 746014  
2542684 437210 439294 
2542684 746000  
2542685 437451 439486 
2542686 437421 439463 
2542687 437468 439498 
2542689 436684 439457 
2542689 746010  
2542693 437471 439674 
2542693 746032  
2542694 437455 439490 
2542695 437454 439664 
2542696 437502 439511 
2542697 437562 439665 
2542704 437472 439696 
2542705 437457 439696 
2542705 746043  
2542708 437431 439472 
2542717 437564 439565 
2542720 437557 439560 
2542722 437423 439464 
2542725 437458 439493 
2542726 437407  
2542729 437533 439539 
2542730 437470 439501 
2542731 437456 439491 
2542736 437453 439729 
2542737 437448 439726 
2542738 437364 439395 
2542739 437360 439393 
2542742 440214 439521 
2542746 437444 439481 
2542747 437445 439482 
2542751 440012 439571 
2542753 437435 439476 
2542764 437207 439499 

VALEO (.../...)
2542287 437191  
2542291 436732 439206 
2542294 437172 439258 
2542294 746061  
2542295 437176 439263 
2542297 437193 439692 
2542298 436749 439470 
2542298 437328 439470 
2542300 437195 439279 
2542301 437209 439293 
2542305 437190  
2542307 437186  
2542312 437350 439340 
2542315 437198 439282 
2542316 437199 439283 
2542317 437222 439296 
2542318 437223  
2542319 437224 439298 
2542320 437312 439307 
2542323 437175  
2542324 437173 439260 
2542325 437196 439280 
2542326 437197 439281 
2542327 437200 439284 
2542342 437393 439430 
2542343 437309 439305 
2542344 437185 439268 
2542345 437225 439299 
2542346 437226  
2542351 437210 439294 
2542351 746000  
2542352 437187 439270 
2542354 437306 439302 
2542355 436642  
2542356 436654 439083 
2542357 436668  
2542357 746006  
2542363 437203 439287 
2542364 437201 439285 
2542365 437202 439286 
2542366 437206  
2542367 437204 439289 
2542368 437205 439290 
2542369 437142 439251 
2542370 437141  
2542376 437187 439270 
2542377 437367 439398 
2542379 437366 439397 
2542388 437307 439303 
2542393 437423 439464 
2542394 437355 439691 
2542394 746018  
2542396 437356 439692 
2542396 746070  
2542397 437357 439692 
2542398 437345  
2542398 746059  
2542411 437321 439318 
2542413 437114 439232 
2542414 437346 439333 
2542420 437311 439306 
2542420 746072  
2542422 437373 439417 
2542429 437409 439693 
2542432 437320 439317 
2542458 437374  
2542460 437375  
2542461 437339 439326 
2542464 437323 439429 
2542466 437322 439319 
2542466 746012  
2542470 440236  
2542472 437436 439696 
2542473 437318 439313 
2542475 437326  
2542480 437313 439308 
2542481 437393 439430 
2542483 437137 439246 
2542483 746011  
2542484 437355 439691 
2542484 746018  
2542485 437460 439702 
2542486 437138 439248 
2542486 746038  
2542487 437356 439692 
2542487 746070  
2542488 437461 439693 
2542489 437139 439248 
2542489 746015  
2542490 437357 439692 
2542491 437409 439693 
2542494 437360 439393 
2542496 437341 439328 
2542496 437377 439421 
2542496 746008  
2542497 437359 439392 
2542500 437210 439294 
2542500 746000  

VALEO (.../...)

2541919 436718 439198 
2541920 436667 439095 
2541927 436743  
2541928 436706 439182 
2541937 436740  
2541938 436737  
2541941 436700  
2541942 436745  
2541946 436742 439215 
2541947 436712  
2541950 436476 439023 
2541951 436366 433190 
2541951 746051  
2541953 437112 439230 
2541953 746026  
2541954 436748  
2541954 746071  
2541959 436450 439245 
2541960 436451 439244 
2541961 437117 439236 
2541962 437118 439237 
2541963 437115 439234 
2541965 436741  
2541967 436749 439470 
2541968 437346 439333 
2541969 437137 439246 
2541969 746011  
2541970 437138 439248 
2541970 746038  
2541971 437139 439248 
2541971 746015  
2541976 436735 439208 
2541976 746074  
2541977 436736  
2541978 436713  
2541978 746058  
2541979 436740  
2541980 437393 439430 
2541981 436728  
2541982 436729 439200 
2541982 746054  
2541983 436730 439201 
2541984 436737  
2541985 436745  
2541988 436733  
2541989 436739 439212 
2541990 437142 439251 
2541992 436667 439095 
2541995 436718 439198 
2541997 437170  
2541998 437404 439445 
2541998 746073  
2541999 436738 439287 
2542012 436347  
2542201 436753  
2542203 436679 439166 
2542223 436714 439205 
2542224 437141  
2542225 437348 439338 
2542227 437174 439261 
2542228 437171 439257 
2542228 746014  
2542231 437140  
2542232 437188 439271 
2542237 437317 439312 
2542237 746025  
2542238 437177 439338 
2542239 437340 439327 
2542240 437315 439310 
2542241 437316 439311 
2542241 746042  
2542244 437395 439436 
2542245 437400 439441 
2542245 746020  
2542250 437189 439272 
2542251 437116 439235 
2542252 437119 439308 
2542257 437396 439437 
2542258 437397 439438 
2542259 437402 439443 
2542260 437401 439442 
2542263 437164  
2542264 437160 439252 
2542265 437227 439301 
2542270 437322 439319 
2542270 746012  
2542271 437183 439266 
2542272 437208 439292 
2542272 746001  
2542275 437168  
2542279 437398 439439 
2542280 437403 439444 
2542281 437399 439440 
2542282 437404 439445 
2542282 746073  
2542284 437221 439295 
2542285 437192 439691 
2542286 437194 439692 

VALEO (.../...)
2541734 746005  
2541735 436338 433162 
2541735 746005  
2541736 436345 433188 
2541737 436345 433188 
2541738 436340  
2541738 746076  
2541739 436346 433189 
2541740 436339 433160 
2541740 746047  
2541741 436346 433189 
2541744 436708 439193 
2541745 436709 439194 
2541746 436710 439195 
2541747 436612  
2541750 436447  
2541756 436711 439196 
2541758 436613 439056 
2541758 746021  
2541760 436478 439025 
2541760 746036  
2541763 436258 433154 
2541763 746031  
2541764 436490  
2541765 436345 433188 
2541766 436345 433188 
2541767 436260  
2541767 746041  
2541768 436496 101822 
2541770 436607 439053 
2541775 436450 439245 
2541776 436451 439244 
2541778 436351  
2541780 436707 439183 
2541784 436654 439083 
2541785 436642  
2541786 436643 439072 
2541788 436615  
2541789 437205 439290 
2541790 436616  
2541791 436617  
2541792 436648  
2541793 436474 439021 
2541794 436475  
2541797 436614  
2541801 436483  
2541802 436482 439031 
2541804 436678  
2541809 436653  
2541810 436651  
2541811 436655  
2541812 436484  
2541813 437329 439325 
2541814 436443 439002 
2541814 746066  
2541815 436444 439003 
2541815 746065  
2541816 436445 439004 
2541817 436449 439012 
2541818 436444 439003 
2541818 746065  
2541819 436442 439001 
2541819 746057  
2541820 436449 439012 
2541821 436363 439000 
2541821 746053  
2541825 436701  
2541827 436638 439067 
2541835 436641 439070 
2541838 436450 439245 
2541840 436671 439105 
2541841 436679 439166 
2541844 436644  
2541850 436703 439173 
2541856 436640 439069 
2541858 436646  
2541859 436645  
2541861 436488 439036 
2541862 436666 439094 
2541875 436656  
2541880 436702  
2541882 436697 439168 
2541883 436698  
2541894 436387 439005 
2541895 436640 439069 
2541896 436275  
2541902 436469  
2541903 436728  
2541904 436739 439212 
2541905 436730 439201 
2541906 436729 439200 
2541906 746054  
2541908 436713  
2541908 746058  
2541910 436718 439198 
2541911 436667 439095 
2541912 436746 439223 
2541917 436744  
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VALEO (.../...)
2EA04952 600008 
510068 436356  
510077 436353  
510227 436436  
510315 436264 432984 
510348 436437  
510372 436423 510372 
510372 436424 510372 
510372 436432 510372 
510372 436558 510372 
510391 436416 510391 
510397 436421  
510426 436419 510426 
510427 436420 510427 
510445 436355  
512001 433387 432855 
512002 433387 432855 
512008 433352  
512008D 433352  
512008E 433352  
512010 433353 433036 
512010C 433353 433036 
513001 433387 432855 
513002 433387 432855 
513003 433411 432736 
513004 433354 433036 
513004B 433354 433036 
513005 433404  
513005B 433404  
513008 436313 432728 
513008D 436313 432728 
513009 433416  
513009C 433416  
513010 433387 432855 
513010BC 433387 432855 
513012 433359  
513014 433392 432715 
514002 436100 433036 
514005 433354 433036 
514005A 433354 433036 
514005BC 433354 433036 
514005DE 433354 433036 
514007AB 433387 432855 
514007CDE 433387 432855 
514010 433375 432744 
514011 433407 432749 
514011D-E 433407 432749 
514012 433446  
514012D 433446  
514013 433353 433036 
514013B 433353 433036 
514014 436111  
515001 436312 432719 
515002 436312 432719 
515002A 436312 432719 
515002B 436312 432719 
515002C 436312 432719 
515003 436472  
515005 433429  
515009 433392 432715 
515010 433392 432715 
515012 436248 432808 
515012 746075  
515013 433404  
515014 433395 432714 
515016 433448 432764 
515018 433407 432749 
516002 433404  
516002C 433404  
516002D 433404  
516003 433404  
516006 433414  
516006CDE 433414  
516008 433414  
516009 433429  
516009B 433429  
516012 433375 432744 
516012AB 433375 432744 
516012C 433375 432744 
516013BC 436248 432808 
516013BC 746075  
516014 433375 432744 
516016 433371  
516020 433429  
516021 433380  
516024 436113  
516024B-D 436113  
516025 433429  
516026 433416  
516032 436113  
516033 433429  
516034 433444 432765 
516035 436249  
516037 433418 432759 
516037BC 433418 432759 
516038 433444 432765 
516038BC 433444 432765 
516039 433358 432739 

VALEO (.../...)
2614130 440439 439799 
2614131 440435 439795 
2614132 440440 439800 
2614149 440426 439789 
2614154 440459  
2614200 440405 439772 
2614201 440406 439773 
2614223 440408 439775 
2614224 440409 439776 
2614226 440410 439777 
2614306 440441  
2614307 440463  
2616019 440268 439683 
2616021 440352 439760 
2616266 440342 439752 
2616267 440343 439753 
2616268 440341 439751 
2616269 440428 439791 
2616270 440415 439783 
2616575 440471 439817 
2616938 440351 439759 
2617194 440197 439630 
2617195 440198 439631 
2617345 440265 439680 
2617417 440264 439679 
2617511 440456  
2618013 440458  
2618087 440469  
2625045 436149 433054 
2625059 436148  
2625101 436710 439195 
2625132 436711 439196 
2625139 436708 439193 
2625190 437512  
2625207 437536  
2625211 436697 439168 
2625236 436301  
2625236 436302  
2625308 436360 432783 
2625313 433418 432759 
2625326 433411 432736 
2625341 437511 439528 
2625342 437513 439529 
2625343 437489  
2625344 437499 439530 
2625349 436656  
2625356 437427  
2625368 437522 439531 
2625394 436390  
2625394 436453  
2625619 437508  
2625623 437509  
2625627 437510  
2625631 436320  
2625641 436150  
2625641 746063  
2625661 437540  
2625911 436445 439004 
2625914 436444 439003 
2625914 746065  
2625960 436194 432859 
2626131 433457 433082 
2626131 746022  
2626163 436173 432819 
2626177 433473  
2626182 436371 541314 
2626426 433354 433036 
2626593 437552 439555 
2628408 437330 439586 
2628452 437763 439570 
2632109 437313 439308 
2633665 437392 439669 
2639357 437172 439258 
2639357 746061  
2639364 437189 439272 
2655010 437488 439295 
2655475 440123 439607 
2940119 433473  
2940130 436321  
2940146 433481  
2940148 433475  
2940255 433352  
2940275 436248 432808 
2940275 746075  
2940347 436161 433055 
2940351 436159  
2940353 436149 433054 
2940357 436211  
2940361 436288  
2940363 437600 433046 
2940426 436316 432829 
2940776 436415  
2940782 436127  
2940793 436425  
2941097 433354 433036 
2941232 436248 432808 
2941232 746075  
2941447 433477  

VALEO (.../...)
2607211 440289 439693 
2607212 440279 439694 
2607213 440280 439695 
2607214 440291 439703 
2607216 440282 439697 
2607218 440281 439696 
2607239 440313 439723 
2607244 440430 439793 
2607316 440268 439683 
2607380 440307 439717 
2607382 440333 439743 
2607384 440295 439704 
2607386 440302 439711 
2607395 440265 439680 
2607401 440427 439790 
2607402 440461  
2607703 440249 439664 
2607732 440288 439698 
2607765 440250 439665 
2608240 440306 439716 
2608426 440308 439718 
2608427 440310 439720 
2608430 440323 439733 
2608668 440320 439730 
2608669 440300 439709 
2608670 440419 439788 
2608766 440346 439756 
2608773 440413 439781 
2608893 440298 439707 
2608896 440264 439679 
2608901 440314 439724 
2608993 440334 439744 
2609201 440299 439708 
2609481 440322 439732 
2609551 440301 439710 
2609600 440354 439762 
2609601 440332 439742 
2609874 440311 439721 
2609875 440343 439753 
2609876 440341 439751 
2609904 440464 439810 
2610050 440434  
2610052 440465 439811 
2610086 440324 439734 
2610087 440315 439725 
2610088 440309 439719 
2610089 440344 439754 
2610090 440345 439755 
2610240 440206 439640 
2610250 440203 439636 
2610264 440355 439763 
2610416 440325 439735 
2610417 440304 439713 
2610570 440353  
2610711 440350 439758 
2610715 440351 439759 
2610900 437507 439527 
2611025 440340 439750 
2611026 440339 439749 
2611131 440303 439712 
2611133 440326 439736 
2611257 440359 439768 
2611417 440337 439747 
2611709 440412 439780 
2611715 440460  
2611730 440468  
2611738 440209 439776 
2611839 440360 439769 
2611841 440361 439770 
2611843 440328 439738 
2612004 440428 439791 
2612005 440415 439783 
2612104 440330 439740 
2612217 440352 439760 
2612242 440335 439745 
2612243 440336 439746 
2612244 440347 439757 
2612247 440417 439786 
2612249 440457  
2612283 440356 439764 
2612300 440327  
2612380 440174 439617 
2612451 440414 439782 
2612716 440462  
2612819 440203 439636 
2612821 440418 439787 
2613165 440416 439784 
2613166 440407 439774 
2613227 440437 439797 
2613235 440436 439796 
2613270 437432 439767 
2613304 440362  
2613702 440321 439731 
2613763 440346 439756 
2613886 440467  
2614016 440286 439701 
2614017 440275 439779 
2614129 440438  

VALEO (.../...)

2543526 437471 439674 
2543526 746032  
2543527 437472 439696 
2543530 440246 439661 
2543531 440261 439676 
2543532 440201 439634 
2543538 440197 439630 
2543539 440198 439631 
2543549 437112 439230 
2543549 746026  
2543550 437428 439429 
2543551 440065 439591 
2543552 437439 439479 
2543553 437373 439417 
2543555 437424 439467 
2543557 437423 439464 
2543558 437208 439292 
2543558 746001  
2543559 440059 439587 
2543560 437434 439475 
2543560 746027  
2543561 440036 439578 
2543562 437558 439561 
2543563 440060 439588 
2543564 440068  
2543568 440342 439752 
2543569 440240 439608 
2543570 437545 439552 
2543576 440291 439703 
2543590 440092 439596 
2543592 440187 439627 
2543593 440188 439628 
2543595 440012 439571 
2543596 437433 439474 
2543597 440035 439577 
2543611 440275 439779 
2543615 440186 439626 
2569311 437170  
2569312 437404 439445 
2569312 746073  
2588215 437313 439308 
2600438 437114 439232 
2600916 437467  
2600933 437495  
2605106 440174 439617 
2605121 440217 439647 
2605275 440068  
2605290 440174 439617 
2605299 440257 439671 
2605301 440258 439672 
2605419 440218 439648 
2605420 440263 439678 
2605421 440264 439679 
2605540 440245 439659 
2605546 440260 439674 
2605547 440286 439701 
2605594 440331 439741 
2605595 440274 439689 
2605598 440248 439663 
2605646 440261 439676 
2605647 440246 439661 
2605658 440207 439641 
2605702 440329 439739 
2605717 440253 439667 
2605773 440237 439652 
2605898 437428 439429 
2605899 437393 439430 
2606005 440204 439637 
2606016 440338 439748 
2606017 440242 439656 
2606020 437527 439535 
2606046 440188 439628 
2606154 440247 439662 
2606189 440215 439645 
2606214 440205 439639 
2606237 437360 439393 
2606272 440216 439646 
2606293 437537 439544 
2606301 437544 439551 
2606333 437503 439523 
2606334 437504 439524 
2606472 440297 439706 
2606523 440358 439766 
2606615 440271 439686 
2606616 440269 439684 
2606617 440272 439687 
2606618 440270 439685 
2606619 440266 439777 
2606699 440312 439722 
2606703 440305  
2606705 440267 439682 
2606882 440273 439688 
2606908 440285 439700 
2607176 437504 439524 
2607201 440466  
2607208 440284 439691 
2607209 440287 439702 
2607210 440277 439692 

VALEO (.../...)
2543280 437528 439554 
2543282 437454 439664 
2543289 437539 439546 
2543290 440053 439583 
2543291 440038 439580 
2543292 437451 439486 
2543293 437498 439510 
2543294 437529 439537 
2543296 440128 439611 
2543302 440063 439728 
2543303 437538 439545 
2543304 437450 439485 
2543306 440106 439600 
2543309 440179 439621 
2543313 437468 439498 
2543314 437564 439565 
2543315 440039 439581 
2543320 437316 439311 
2543320 746042  
2543321 437396 439437 
2543328 437316 439311 
2543328 746042  
2543337 437437 439478 
2543338 437423 439464 
2543339 437208 439292 
2543339 746001  
2543340 437351  
2543341 437424 439467 
2543342 437439 439479 
2543343 437433 439474 
2543344 440012 439571 
2543363 437545 439552 
2543366 440028 439575 
2543369 437360 439393 
2543370 440123 439607 
2543374 437542  
2543378 440056 439680 
2543384 437208 439292 
2543384 746001  
2543385 437437 439478 
2543386 437423 439464 
2543387 437351  
2543388 440035 439577 
2543390 437538 439545 
2543393 437401 439442 
2543394 440244 439658 
2543395 440243 439657 
2543396 440429 439792 
2543397 440211 439775 
2543398 440208 439642 
2543400 440209 439776 
2543401 440175 439618 
2543403 440255 439668 
2543406 440238 439653 
2543412 437545 439552 
2543413 440064  
2543417 440127 439610 
2543424 440252 439675 
2543426 440135  
2543427 440199 439632 
2543428 440200 439633 
2543429 440066  
2543436 440206 439640 
2543439 440065 439591 
2543441 437351  
2543443 440124 439609 
2543444 440178 439597 
2543457 440177 439698 
2543461 440183 439613 
2543462 440182 439599 
2543467 440219 439649 
2543469 440092 439596 
2543476 440180 439622 
2543477 437474 439505 
2543478 437504 439524 
2543479 437533 439539 
2543480 437473 439504 
2543481 437503 439523 
2543482 440151 439615 
2543483 440239 439654 
2543484 437475 439506 
2543486 440185 439625 
2543488 440074 439595 
2543492 437171 439257 
2543492 746014  
2543493 437210 439294 
2543493 746000  
2543498 440176 439619 
2543508 437532 439538 
2543509 440185 439625 
2543517 440256 439670 
2543518 440203 439636 
2543520 437460 439702 
2543521 437461 439693 
2543522 437584 439694 
2543523 440017 439695 
2543524 437550 439553 
2543525 437429 439470 
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7590 433404  
7590D 433404  
7591 433404  
7593 436248 432808 
7593 746075  
7596 433411 432736 
7597 433407 432749 
7599 436100 433036 
76416 436354 105111 
76418 433200 432558 
76633 436354 105111 
76770 433223 432512 
76979 436354 105111 
77219 433223 432512 
77297 433359  
77299 433359  
77421 433437 439180 
77595 436354 105111 
77751 436354 105111 
77778 432560 
78848 436354 105111 
78849 436354 105111 
93140 433200 432558 
93387 433200 432558 
94170 433246 432565 
94513 433223 432512 
94612 433223 432512 
95087 433359  
95348 433209 432555 
95411 433429  
95557 436354 105111 
95667 436354 105111 
95700 433437 439180 
95949 433329  
96090 436354 105111 
96278 436354 105111 
96281 436354 105111 
97927 433429  
98040 433247 432552 
98203 436354 105111 
98494 433223 432512 
98664 433223 432512 
99549 433209 432555 
99757 433247 432552 
99818 433247 432552 
9AL2502K 436248 432808 
9AL2502K 746075  
9AL2505P 436248 432808 
9AL2505P 746075  
9AL2538K 436313 432728 
9AL2540G 433404  
9AL2543K 433404  
9AL2546G 433404  
9AL2572K 433414  
9AL2576G 433404  
9AL2577G 436356  
9AL2578G 436354 105111 
9AL2579G 436354 105111 
9AL2582K 433392 432715 
9AL2583K 433436  
9AL2584G 436354 105111 
9AL2585G 436354 105111 
9AL2589K 433414  
9AL2590K 436313 432728 
9AL2591K 433429  
9AL2593K 433407 432749 
9AL2595K 433404  
9AL2600G 436262  
9AL2615G 436100 433036 
9AL2616K 433411 432736 
9AL2617K 433384  
9AL2628P 436248 432808 
9AL2628P 746075  
9AL2633G 433404  
9AL2658K 436305  
9AL2666F 433416  
9AL2679K 433392 432715 
9AL2685K 433395 432714 
9AL2696G 433351 432834 
9AL2762G 433359  
9AL2765G 433408  
9AL2766K 436312 432719 
9AL2767P 436312 432719 
9AL2768G 436472  
9AL2788K 433411 432736 
9AL2817G 436472  
9AL2826K 433471 432973 
9AL2834K 436121 432854 
9AL2873 436313 432728 
9AL2937K 433447 432764 
9AL2940 436127  
9AL2967P 436307 432815 
9AL2969F 436268  
9AL3580 436353  
9AL3581G 436353  
9AL3586G 436353  
9AL3776G 436436  
9AL3911G 436437  

VALEO (.../...)
71645002 433404  
71645102 433404  
71650002 433411 432736 
71650202 433404  
71650402 433429  
71650802 433407 432749 
71651202 433387 432855 
71651302 433404  
71651502 433374 432746 
71651512 433374 432746 
71651602 433395 432714 
71651802 433411 432736 
71651902 433429  
71652002 433380  
71652102 433380  
71652302 433375 432744 
71652402 433414  
71652602 433414  
71652702 433387 432855 
71653102 433380  
71653202 433380  
71655002 436306  
71655102 436307 432815 
71655302 436305  
71770002 436307 432815 
71770102 433371  
72015 436354 105111 
72400 436347  
72539 433246 432565 
726008 455720 432644 
726042 436002 432627 
72922 436354 105111 
72983 436354 105111 
74494 436354 105111 
74515 433246 432565 
746055 436120 433138 
74894 433437 439180 
7526 433404  
7526C 433404  
7527 433404  
7527A 433392 432715 
7529 433392 432715 
7529BDEF 433392 432715 
7531 433404  
7532 433351 432834 
7532E 433351 432834 
7533 433382  
7534 433351 432834 
7534BCD 433351 432834 
7534E 433351 432834 
7535 433382  
7540 433359  
7541 433359  
7545 433404  
7548 433411 432736 
7549 433408  
7549A-E 433408  
7549G 433408  
7550 433408  
7550DEF 436313 432728 
7550G 436313 432728 
7552 433354 433036 
7552C 433354 433036 
7554 433354 433036 
7555 433382  
7556 433392 432715 
7557 433392 432715 
7562 433359  
7563 433359  
7564 436100 433036 
7565 436320  
75653 433246 432565 
7567 433404  
7567C 433404  
7568 433404  
7569 433384  
7570 433384  
7571 433384  
7572 433384  
7575 433392 432715 
7575D 433392 432715 
7576 433392 432715 
7577 433414  
7577A-E 433414  
7578 436313 432728 
7579 433382  
7581B 433382  
7582 433382  
7583 436248 432808 
7583 746075  
7584 436248 432808 
7584 746075  
7584C 436248 432808 
7584C 746075  
7584D 436248 432808 
7584D 746075  
7585 433411 432736 
7586 436313 432728 

VALEO (.../...)
635618 440063 439728 
635777 600030 
635798 600019 
635813 440377  
635840 600010 
635841 600012 
635843 600006 
635851 600021 
635869 600017 
635878 600018 
635879 600023 
635881 600024 
635903 458433 600011 
635905 600071 
635906 600072 
635917 600077 
635970 600047 
635975 600070 
635976 458441 600081 
635977 458443 600084 
636298 458421 438261 
638251 458293 438278 
655045 600025 
655544 600029 
655982 600043 
656006 600044 
70220002 436313 432728 
70220302 433359  
70220502 433408  
70220702 433359  
70225002 433404  
71210002 433384  
71210102 433354 433036 
71210202 433384  
71210302 433384  
71210402 433354 433036 
71210502 433387 432855 
71210602 433387 432855 
71210702 433392 432715 
71210802 433392 432715 
71210902 433395 432714 
71211402 433354 433036 
71212302 436307 432815 
71212602 436307 432815 
71220702 433395 432714 
71220802 433411 432736 
71226102 433407 432749 
71226202 436313 432728 
71226302 433411 432736 
71226802 433392 432715 
71226822 433392 432715 
71227102 433411 432736 
71227502 433384  
71227702 436313 432728 
71227902 433408  
71228002 433395 432714 
71228102 433407 432749 
71228402 433414  
71228802 433387 432855 
71228902 433392 432715 
71229002 433392 432715 
71229202 433437 439180 
71229302 433395 432714 
71229402 433387 432855 
71229502 433407 432749 
71230102 433411 432736 
71230112 433411 432736 
71230122 433411 432736 
71230202 436313 432728 
71230702 433429  
71230802 433414  
71231002 433407 432749 
71231102 433448 432764 
71231202 433416  
71231402 433429  
71231602 433414  
71231702 433416  
71236102 433392 432715 
71270402 436305  
71271202 436305  
71271302 436305  
71312002 436306  
71333102 436248 432808 
71333102 746075  
71333302 436248 432808 
71333302 746075  
71635202 433387 432855 
71635502 433354 433036 
71635602 433387 432855 
71635702 433375 432744 
71635802 433395 432714 
71635902 433395 432714 
71636002 433392 432715 
71636202 433380  
71636302 433380  
71636402 433354 433036 
71636802 433380  
71636902 433380  

VALEO (.../...)

581207 433414  
581208 433411 432736 
582792 600065 
582794 438121 
587086 455954 438158 
587086 726031  
587091 458234  
588192 433318 438187 
592601 436734 592601 
592696 433479  
592769 436376 592769 
592770 436427  
592776 436439 592776 
592776 436440 592776 
592778 436680 592778 
592786 436351  
592786 436663 592786 
594094 455503  
594213 455702  
594215 455688 594215 
594216 455509 594216 
59913 436354 105111 
605488 600027 
6056E 433219 432530 
6109ABC 433219 432530 
6109DEFGHJKL 433219 432530 
6136 433243 432557 
6172 433245 432565 
6172 726049  
6172B 433245 432565 
6172B 726049  
6185 433243 432557 
6187 433245 432565 
6187 726049  
6187B 433245 432565 
6187B 726049  
6187CEF 433245 432565 
6187CEF 726049  
6187D 433245 432565 
6187D 726049  
6189 433223 432512 
6190 433223 432512 
6192 433219 432530 
6202 433200 432558 
6202CEF 433200 432558 
6202D 433200 432558 
6203 433245 432565 
6203 726049  
6207 433228 432529 
6211 433247 432552 
6212 433231 432544 
6215A 436057 432562 
6215BCD 436057 432562 
6216 433202 432551 
6219A-C 433202 432551 
6220A/B/C 433204 432551 
6221 433245 432565 
6221 726049  
6222 433260  
6227 433245 432565 
6227 726049  
6227CD 433245 432565 
6227CD 726049  
6231 433245 432565 
6231 726049  
6231C 433245 432565 
6231C 726049  
6236 433213  
6239 433213  
6241 433200 432558 
6242 433223 432512 
6246 433260  
6247 433203 432551 
625563 437501 439525 
626002 458277 438197 
626486 458177  
626594 436019 432605 
626594 726030  
626595 455937 438207 
626613 433278 432663 
626614 458118 438148 
626614 726045  
626615 433297 432665 
626692 455674 438199 
626889 455890 438060 
626891 433276  
626892 433325 432650 
629640 455895 438065 
629640 726006  
630836 437213 439594 
630988 458293 438278 
632187 440113  
632189 440115  
632190 440116  
632612 600076 
635615 437453 439729 
635616 437448 439726 
635617 437524 439727 

VALEO (.../...)
516040 433404  
516042 433429  
516044 433445 432763 
516044BC 433445 432763 
516045 433429  
516047 433440 433081 
516051 433358 432739 
516055 436146  
516057 433418 432759 
516058 433442 432726 
516058 746029  
516062 433442 432726 
516062 746029  
516064 433442 432726 
516064 746029  
516065 433354 433036 
516067 433449 433098 
530006 433260  
532002 433245 432565 
532002 726049  
532002C 433245 432565 
532002C 726049  
532003C 433208 432555 
532004ABC 433208 432555 
532005 433231 432544 
532005C 433231 432544 
532010AB 433245 432565 
532010AB 726049  
532011A 433226 432511 
532012 433206  
532012B 433206  
532014 433203 432551 
532017 433245 432565 
532017 726049  
532020 433202 432551 
532020B 433202 432551 
532021 433243 432557 
532023 433243 432557 
532024A 433276  
532024B 433276  
532027A 433333 432601 
533001 433226 432511 
533002 433223 432512 
533051 433260  
534002A 433259  
534009 433213  
534029 433249 432566 
534029 726027  
534031 433309 432581 
534031 726015  
534032 433246 432565 
534039 433303 432636 
534042 433249 432566 
534042 726027  
534043 433309 432581 
534043 726015  
534045 433226 432511 
534045A 433226 432511 
534046 433223 432512 
534046A 433223 432512 
534047 433247 432552 
534048 433204 432551 
534049 433226 432511 
534050 433223 432512 
534050A 433223 432512 
534053 433325 432650 
534054 433311  
534054 726011  
534055 433311  
534055 726011  
534056 433328  
534057 433249 432566 
534057 726027  
536001 433213  
536611 433260  
538001 433215 432535 
538002 433215 432535 
538005 433218 432587 
538006 433215 432535 
538050 433218 432587 
538500 433292  
541178 436434 541178 
567295 436482 439031 
572555 437465 439435 
573387 436044 439638 
574398 455873 438053 
574572 437465 439435 
579488 433243 432557 
579494 433200 432558 
579499 433206  
581003 433387 432855 
581006 433387 432855 
581010 433387 432855 
581013 433387 432855 
581017 433353 433036 
581089 433387 432855 
581130 433392 432715 
581131 433392 432715 
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VALEO (.../...)
A13E51 436692  
A13E58 436400 433048 
A13E69 436235  
A13M11 433404  
A13M12 433437 439180 
A13M15 433384  
A13M3 433392 432715 
A13M4 436262  
A13M9 436262  
A13N10 436320  
A13N100 433392 432715 
A13N101 433395 432714 
A13N102 433395 432714 
A13N103 433429  
A13N104 433442 432726 
A13N104 746029  
A13N107 436602  
A13N108 436602  
A13N109 436312 432719 
A13N11 436355  
A13N110 433442 432726 
A13N110 746029  
A13N113 433429  
A13N114 433440 433081 
A13N117 436602  
A13N118 433380  
A13N119 436350  
A13N120 433449 433098 
A13N121 433442 432726 
A13N121 746029  
A13N122 436287  
A13N123 433454 433040 
A13N124 436455 433120 
A13N126 433449 433098 
A13N127 433488 433087 
A13N128+ 433489  
A13N129 433455 433069 
A13N129 746009  
A13N13 436313 432728 
A13N130+ 436314  
A13N133+ 436309 433079 
A13N135 433392 432715 
A13N136 433465 433086 
A13N137 433441 433061 
A13N138+ 436472  
A13N139 433465 433086 
A13N140T 436352  
A13N144T 433380  
A13N15 433430  
A13N150 433440 433081 
A13N151+ 433457 433082 
A13N151+ 746022  
A13N156+ 436681  
A13N157 433459 433096 
A13N157 746004  
A13N158+ 436250 433097 
A13N159+ 433463 433098 
A13N160 433441 433061 
A13N161+ 436255  
A13N161+ 746030  
A13N162+ 433461  
A13N163 433460  
A13N163 746024  
A13N164+ 433460  
A13N164+ 746024  
A13N166M 436427  
A13N167 433487 433094 
A13N169 436473  
A13N171+ 433462  
A13N172+ 436455 433120 
A13N173+ 433467 433121 
A13N175 433455 433069 
A13N175 746009  
A13N176+ 436314  
A13N177+ 433457 433082 
A13N177+ 746022  
A13N178+ 436309 433079 
A13N179+ 436472  
A13N18 433414  
A13N181 433364 432769 
A13N181 746002  
A13N182 433487 433094 
A13N183+ 433457 433082 
A13N183+ 746022  
A13N184+ 433468  
A13N185+ 436602  
A13N187 433447 432764 
A13N19 433411 432736 
A13N199+ 436254  
A13N20 433429  
A13N200+ 436252 433145 
A13N201+ 436253  
A13N203 433459 433096 
A13N203 746004  
A13N204+ 436461 433148 
A13N206+ 436255  
A13N206+ 746030  
A13N207+ 436371 541314 

VALEO (.../...)
A11VI76 436697 439168 
A11VI77 436698  
A11VI79 436713  
A11VI79 746058  
A11VI81 436706 439182 
A11VI82 437315 439310 
A11VI83 437395 439436 
A11VI85 436740  
A11VI87 436712  
A11VI88 437112 439230 
A11VI88 746026  
A11VI89 436741  
A11VI91 437137 439246 
A11VI91 746011  
A11VI92 436713  
A11VI92 746058  
A11VI93 436740  
A11VI94 437393 439430 
A11VI95 437170  
A11VI96 436714 439205 
A11VI97 437140  
A11VI98 437119 439308 
A11VI99 437192 439691 
A12M1 433404  
A12M10 433380  
A12M11 433352  
A12M14 433392 432715 
A12M16 433353 433036 
A12M17 433352  
A12M18 433380  
A12M5 433359  
A12M7 433375 432744 
A12M8 433392 432715 
A12M9 433354 433036 
A12R1 436313 432728 
A12R10 433411 432736 
A12R11 433407 432749 
A12R12 433387 432855 
A12R13 433387 432855 
A12R14 433416  
A12R16 433471 432973 
A12R17 433471 432973 
A12R19 433436  
A12R2 433408  
A12R21 433392 432715 
A12R22 433404  
A12R23 433392 432715 
A12R3 433411 432736 
A12R30 433380  
A12R31 433380  
A12R32 433375 432744 
A12R33 433380  
A12R34 433375 432744 
A12R37 433354 433036 
A12R4 436313 432728 
A12R42 433471 432973 
A12R43 433352  
A12R44 433387 432855 
A12R45 433353 433036 
A12R47 433395 432714 
A12R48 433395 432714 
A12R52 433380  
A12R53 433354 433036 
A12R54 436472  
A12R55 433359  
A12R56 433351 432834 
A12R57 433476  
A12R58 433477  
A12R59 436262  
A12R6 433414  
A12R8 433416  
A12R9 433354 433036 
A13E01 436118  
A13E02 436399 433046 
A13E03 436399 433046 
A13E04 436296  
A13E05 436296  
A13E06 436191 433044 
A13E07 436191 433044 
A13E08 436193 433048 
A13E09 436400 433048 
A13E10 436193 433048 
A13E11 436400 433048 
A13E12 436192 433044 
A13E13 436191 433044 
A13E19 436147  
A13E22 436399 433046 
A13E23 436112 433117 
A13E25 436114 433115 
A13E26 436117  
A13E28 436181 432825 
A13E30 436118  
A13E39 437600 433046 
A13E41 436296  
A13E42 436193 433048 
A13E43 436400 433048 
A13E45 436191 433044 
A13E50 436118  

VALEO (.../...)
9AR5100G 436194 432859 
9AR5107 436192 433044 
9AR5108 436192 433044 
9AR6012G 436420 510427 
9AR6025K 436355  
9AR6032 436416 510391 
9AR6035 436416 510391 
9AR6057 436358 093245 
9AR6058 436358 093245 
A0002605488 600027 
A0002655045 600025 
A0002655517 600017 
A0002655544 600029 
A000A0021 600030 
A000B0311 600035 
A11M10 433354 433036 
A11M11 433351 432834 
A11M12 433351 432834 
A11M4 433351 432834 
A11M6 433351 432834 
A11M7 433359  
A11R1 433359  
A11R2 436472  
A11R4 433476  
A11VI10 436257  
A11VI101 437191  
A11VI102 437190  
A11VI104 437203 439287 
A11VI105 437206  
A11VI106 437355 439691 
A11VI106 746018  
A11VI108 437345  
A11VI108 746059  
A11VI109 437460 439702 
A11VI11 436258 433154 
A11VI11 746031  
A11VI110 437323 439429 
A11VI111 437313 439308 
A11VI15 436344 433188 
A11VI16 436336  
A11VI17 436338 433162 
A11VI17 746005  
A11VI18 436259 433188 
A11VI21 436363 439000 
A11VI21 746053  
A11VI22 436364 439000 
A11VI23 436345 433188 
A11VI24 436336  
A11VI25 436338 433162 
A11VI25 746005  
A11VI26 436465  
A11VI28 436277  
A11VI29 436447  
A11VI30 436468  
A11VI31 436276  
A11VI32 433468  
A11VI33 436345 433188 
A11VI35 436445 439004 
A11VI36 436442 439001 
A11VI36 746057  
A11VI37 436257  
A11VI38 436490  
A11VI39 436449 439012 
A11VI40 436338 433162 
A11VI40 746005  
A11VI42 436257  
A11VI43 436258 433154 
A11VI43 746031  
A11VI44 436490  
A11VI45 436489 439039 
A11VI45 746016  
A11VI46 436481 439030 
A11VI46 746056  
A11VI47 436336  
A11VI48 436259 433188 
A11VI49 436345 433188 
A11VI50 436336  
A11VI51 436338 433162 
A11VI51 746005  
A11VI52 433468  
A11VI53 436345 433188 
A11VI54 436447  
A11VI55 436258 433154 
A11VI55 746031  
A11VI56 436490  
A11VI57 436345 433188 
A11VI58 436345 433188 
A11VI59 436648  
A11VI61 436614  
A11VI62 436482 439031 
A11VI63 436444 439003 
A11VI63 746065  
A11VI64 436442 439001 
A11VI64 746057  
A11VI65 436449 439012 
A11VI66 436363 439000 
A11VI66 746053  
A11VI67 436701  

VALEO (.../...)

9AR2785K 436121 432854 
9AR2786K 436264 432984 
9AR2795T 436212  
9AR2796T 436211  
9AR2799G 436265 432988 
9AR2803F 436166 432819 
9AR2810L 436137  
9AR2811K 436137  
9AR2815K 433380  
9AR2830L 436215 432845 
9AR2838L 436189 433044 
9AR2841F 436167 432836 
9AR2842G 436167 432836 
9AR2843G 436167 432836 
9AR2846K 436121 432854 
9AR2851K 436264 432984 
9AR2852K 436264 432984 
9AR2853K 436264 432984 
9AR2859G 433387 432855 
9AR2861K 436264 432984 
9AR2862K 436264 432984 
9AR2867L 436199  
9AR2869K 433416  
9AR2871G 433352  
9AR2875F 433354 433036 
9AR2877F 436166 432819 
9AR2878G 436166 432819 
9AR2883G 436194 432859 
9AR2884L 436197 433046 
9AR2887 436264 432984 
9AR2888F 436264 432984 
9AR2889 436179 432825 
9AR2890G 436179 432825 
9AR2896G 436194 432859 
9AR2897L 436197 433046 
9AR2904K 436150  
9AR2904K 746063  
9AR2913D 436166 432819 
9AR2914D 436167 432836 
9AR2915F 436166 432819 
9AR2916F 436167 432836 
9AR2917G 436166 432819 
9AR2918G 436167 432836 
9AR2920P 433486  
9AR2934K 433411 432736 
9AR2935P 433430  
9AR2944K 436264 432984 
9AR2945K 436313 432728 
9AR2948K 433437 439180 
9AR2950P 436349 439240 
9AR2951L 436105  
9AR2964K 433374 432746 
9AR2968K 436267  
9AR2971G 436294  
9AR2972G 436193 433048 
9AR2973L 436219 432881 
9AR2974L 436294  
9AR2975L 436400 433048 
9AR2976K 436220  
9AR2977L 436220  
9AR2984L 436131  
9AR2990P 436246  
9AR3721G 436347  
9AR3739G 436437  
9AR3802l 436358 093245 
9AR3806G 436347  
9AR3825L 436358 093245 
9AR3868G 436436  
9AR3921G 436437  
9AR3927G 436424 510372 
9AR3952G 436416 510391 
9AR3961G 436347  
9AR3987G 436421  
9AR5001K 436266 432989 
9AR5006G 436109 432991 
9AR5017 436320  
9AR5020F 436179 432825 
9AR5030L 436191 433044 
9AR5037L 436131  
9AR5040K 436264 432984 
9AR5044K 436196  
9AR5045L 436197 433046 
9AR5046G 436192 433044 
9AR5047L 436189 433044 
9AR5048P 433358 432739 
9AR5055P 433364 432769 
9AR5055P 746002  
9AR5070K 436264 432984 
9AR5071F 433479  
9AR5082 436193 433048 
9AR5083G 436294  
9AR5084L 436601 432881 
9AR5085 436294  
9AR5086L 436294  
9AR5087K 436220  
9AR5088L 436220  
9AR5096G 433352  
9AR5099L 436189 433044 

VALEO (.../...)
9AL3926G 436432 510372 
9AL3955G 436416 510391 
9AL5002K 436414  
9AL5004G 436194 432859 
9AL6011G 436419 510426 
9AL6027K 436348  
9AR2500K 436189 433044 
9AR2501K 436263 432983 
9AR2506K 436189 433044 
9AR2510K 436263 432983 
9AR2513F 436263 432983 
9AR2514G 436263 432983 
9AR2515K 436215 432845 
9AR2516F 436215 432845 
9AR2517K 436196  
9AR2518F 436194 432859 
9AR2520K 436189 433044 
9AR2525F 436215 432845 
9AR2526F 436215 432845 
9AR2527K 436196  
9AR2528F 436194 432859 
9AR2539K 436181 432825 
9AR2544K 436263 432983 
9AR2547F 436263 432983 
9AR2548F 436263 432983 
9AR2549F 436263 432983 
9AR2553K 436263 432983 
9AR2555K 436263 432983 
9AR2561K 436181 432825 
9AR2562K 436166 432819 
9AR2565F 436263 432983 
9AR2566K 436263 432983 
9AR2567F 436263 432983 
9AR2569G 436166 432819 
9AR2570G 436167 432836 
9AR2588G 436199  
9AR2596G 436199  
9AR2602F 436167 432836 
9AR2603F 436166 432819 
9AR2605L 436189 433044 
9AR2612G 436179 432825 
9AR2613F 436179 432825 
9AR2619G 436153  
9AR2621L 436199  
9AR2622L 436189 433044 
9AR2627G 436167 432836 
9AR2629G 436167 432836 
9AR2630K 436181 432825 
9AR2634G 436166 432819 
9AR2636G 436194 432859 
9AR2638P 436287  
9AR2640K 433404  
9AR2641G 433404  
9AR2650D 436167 432836 
9AR2651D 436166 432819 
9AR2652F 436167 432836 
9AR2653F 436166 432819 
9AR2654G 436167 432836 
9AR2655G 436166 432819 
9AR2659K 433429  
9AR2660K 433414  
9AR2662F 433352  
9AR2663K 433375 432744 
9AR2664F 433354 433036 
9AR2672P 436316 432829 
9AR2673K 433374 432746 
9AR2676K 433447 432764 
9AR2681K 433380  
9AR2683G 436144 432831 
9AR2684P 436166 432819 
9AR2690P 436316 432829 
9AR2695K 433414  
9AR2697D 436167 432836 
9AR2699G 436167 432836 
9AR2700G 436167 432836 
9AR2701D 436167 432836 
9AR2702D 436166 432819 
9AR2703F 436167 432836 
9AR2704F 436166 432819 
9AR2705G 436167 432836 
9AR2706G 436166 432819 
9AR2707G 436167 432836 
9AR2709L 436197 433046 
9AR2714F 436127  
9AR2720K 433404  
9AR2725F 436264 432984 
9AR2726G 436194 432859 
9AR2728G 433354 433036 
9AR2729F 433478  
9AR2753P 436212  
9AR2756F 436194 432859 
9AR2763F 436194 432859 
9AR2764L 436197 433046 
9AR2774G 433387 432855 
9AR2777L 436137  
9AR2779L 436189 433044 
9AR2780K 436137  
9AR2784K 436121 432854 
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A13VI51 436346 433189 
A13VI52 436384 439497 
A13VI54 436385  
A13VI55 436469  
A13VI57 436467  
A13VI59 436486 439035 
A13VI60 436488 439036 
A13VI61 436682 439092 
A13VI62 436471  
A13VI63 436449 439012 
A13VI64 436618  
A13VI64 746046  
A13VI66 436470  
A13VI67 436386  
A13VI68 436474 439021 
A13VI69 436387 439005 
A13VI70 436388 439006 
A13VI71 436366 433190 
A13VI71 746051  
A13VI72 436635 439064 
A13VI72 746067  
A13VI73 436636 439065 
A13VI74 436450 439245 
A13VI75 436451 439244 
A13VI76 436619 439062 
A13VI77 436389  
A13VI78 436675 439007 
A13VI80 436475  
A13VI81 436476 439023 
A13VI82 436487  
A13VI83 436260  
A13VI83 746041  
A13VI84 436611 439054 
A13VI84 746060  
A13VI85 436340  
A13VI85 746076  
A13VI86 436346 433189 
A13VI87 436339 433160 
A13VI87 746047  
A13VI88 436346 433189 
A13VI94 436613 439056 
A13VI94 746021  
A13VI95 436668  
A13VI95 746006  
A13VI96 436260  
A13VI96 746041  
A13VI97 436607 439053 
A13VI99 437126 439245 
A14N100M 436438 180620 
A14N102 436594 433067 
A14N104+ 436434 541178 
A14N110M 436351  
A14N114T 436351  
A14N115M 436351  
A14N116M 436351  
A14N118M 436734 592601 
A14N119M 436438 180620 
A14N12 436247  
A14N121 436456  
A14N123 436343  
A14N124+ 436457  
A14N125 433452 432814 
A14N131 433464  
A14N132 436454  
A14N134 433450 432793 
A14N135 436433  
A14N138+ 436434 541178 
A14N139 433469 439021 
A14N140+ 433466 432799 
A14N141M 436438 180620 
A14N142 433466 432799 
A14N144 433453 432783 
A14N144 436360 432783 
A14N145 436343  
A14N150 436453  
A14N151 433464  
A14N152 436335  
A14N156 436251 433150 
A14N156 746050  
A14N158 436464  
A14N160+ 436680 592778 
A14N163 436349 439240 
A14N164 436256  
A14N171 436462  
A14N172 433469 439021 
A14N173 436343  
A14N177M 436707 439183 
A14N178 436383 439167 
A14N18 436322  
A14N180+ 436274  
A14N181 436343  
A14N182 436650 439079 
A14N19 436248 432808 
A14N19 746075  
A14N190 436395  
A14N195 436343  
A14N196M 436663 592786 
A14N198M 436707 439183 

VALEO (.../...)
A13VI227 437141  
A13VI23 436281  
A13VI231 436613 439056 
A13VI231 746021  
A13VI233 436654 439083 
A13VI234 437227 439301 
A13VI235 437168  
A13VI236 437194 439692 
A13VI237 436732 439206 
A13VI238 437353 439266 
A13VI241 437172 439258 
A13VI241 746061  
A13VI242 437193 439692 
A13VI243 437195 439279 
A13VI244 437209 439293 
A13VI245 437185 439268 
A13VI246 437186  
A13VI25 436282  
A13VI251 437196 439280 
A13VI252 437197 439281 
A13VI253 437200 439284 
A13VI254 437198 439282 
A13VI255 437199 439283 
A13VI256 437185 439268 
A13VI257 437114 439232 
A13VI258 437187 439270 
A13VI259 437306 439302 
A13VI260 436668  
A13VI260 746006  
A13VI261 436613 439056 
A13VI261 746021  
A13VI262 436642  
A13VI263 436654 439083 
A13VI264 437201 439285 
A13VI265 437202 439286 
A13VI266 437204 439289 
A13VI267 437205 439290 
A13VI268 437142 439251 
A13VI269 437141  
A13VI27 436260  
A13VI27 746041  
A13VI274 437187 439270 
A13VI276 437356 439692 
A13VI276 746070  
A13VI277 437357 439692 
A13VI278 437344 439331 
A13VI279 437343 439330 
A13VI28 436382  
A13VI280 436476 439023 
A13VI282 437461 439693 
A13VI283 437409 439693 
A13VI284 437326  
A13VI285 437347 439319 
A13VI285 746062  
A13VI286 437362 439236 
A13VI287 437363 439237 
A13VI288 437344 439331 
A13VI289 437322 439319 
A13VI289 746012  
A13VI291 437353 439266 
A13VI292 436735 439208 
A13VI292 746074  
A13VI293 437369  
A13VI297 437408 439480 
A13VI30 436463 433158 
A13VI300 436748  
A13VI300 746071  
A13VI302 437489  
A13VI303 437499 439530 
A13VI304 437511 439528 
A13VI305 437522 439531 
A13VI306 437513 439529 
A13VI308 437552 439555 
A13VI31 436340  
A13VI31 746076  
A13VI310 437763 439570 
A13VI312 437213 439594 
A13VI313 440228  
A13VI313 440229  
A13VI313 440233  
A13VI32 436283  
A13VI34 436284  
A13VI35 436285  
A13VI36 436475  
A13VI37 436475  
A13VI40 436443 439002 
A13VI40 746066  
A13VI41 436444 439003 
A13VI41 746065  
A13VI42 436387 439005 
A13VI44 436445 439004 
A13VI45 436403  
A13VI46 436260  
A13VI46 746041  
A13VI47 436383 439167 
A13VI48 436346 433189 
A13VI49 436339 433160 
A13VI49 746047  

VALEO (.../...)
A13VI104 436615  
A13VI105 437205 439290 
A13VI106 436616  
A13VI107 436617  
A13VI108 436474 439021 
A13VI109 436475  
A13VI114 436483  
A13VI116 436678  
A13VI118 436653  
A13VI119 436655  
A13VI121 436484  
A13VI122 437329 439325 
A13VI123 436443 439002 
A13VI123 746066  
A13VI124 436444 439003 
A13VI124 746065  
A13VI125 436445 439004 
A13VI126 436449 439012 
A13VI130 436665 439093 
A13VI130 746044  
A13VI131 436637  
A13VI132 436641 439070 
A13VI134 437126 439245 
A13VI135 437125 439244 
A13VI137 436644  
A13VI138 436640 439069 
A13VI139 436646  
A13VI14 436276  
A13VI140 436488 439036 
A13VI141 436666 439094 
A13VI142 436669 439103 
A13VI149 436656  
A13VI15 436277  
A13VI150 436665 439093 
A13VI150 746044  
A13VI152 436702  
A13VI155 436387 439005 
A13VI156 436640 439069 
A13VI157 436275  
A13VI16 436277  
A13VI160 436746 439223 
A13VI163 436469  
A13VI164 436728  
A13VI165 436739 439212 
A13VI166 436730 439201 
A13VI167 436729 439200 
A13VI167 746054  
A13VI169 436667 439095 
A13VI17 436278 433168 
A13VI170 436667 439095 
A13VI173 436744  
A13VI175 436718 439198 
A13VI176 436667 439095 
A13VI178 436732 439206 
A13VI179 436743  
A13VI18 436380 439038 
A13VI180 436700  
A13VI181 437316 439311 
A13VI181 746042  
A13VI184 436737  
A13VI185 436745  
A13VI188 436742 439215 
A13VI189 436476 439023 
A13VI190 437117 439236 
A13VI191 436366 433190 
A13VI191 746051  
A13VI192+ 436751  
A13VI193+ 436752  
A13VI195 436748  
A13VI195 746071  
A13VI197 437126 439245 
A13VI198 437125 439244 
A13VI20 436279  
A13VI200 437118 439237 
A13VI201 436749 439470 
A13VI202 437346 439333 
A13VI203 437138 439248 
A13VI203 746038  
A13VI204 437139 439248 
A13VI204 746015  
A13VI207 436735 439208 
A13VI207 746074  
A13VI208 436736  
A13VI209 436728  
A13VI21 436280  
A13VI210 436729 439200 
A13VI210 746054  
A13VI211 436730 439201 
A13VI212 436737  
A13VI213 436745  
A13VI216 436733  
A13VI217 436739 439212 
A13VI218 437142 439251 
A13VI220 436667 439095 
A13VI222 436718 439198 
A13VI223 437404 439445 
A13VI223 746073  
A13VI224 436738 439287 

VALEO (.../...)

A13R141 433411 432736 
A13R143 433354 433036 
A13R144 433395 432714 
A13R149 436312 432719 
A13R15 433392 432715 
A13R150 436312 432719 
A13R151 433395 432714 
A13R152 433392 432715 
A13R154 433414  
A13R157 433392 432715 
A13R159 436354 105111 
A13R160 436353  
A13R166 433429  
A13R168 436353  
A13R169 433395 432714 
A13R17 436353  
A13R170 433392 432715 
A13R171 433392 432715 
A13R172T 436354 105111 
A13R173 433481  
A13R174 433382  
A13R175 433384  
A13R178 433395 432714 
A13R179T 436353  
A13R181 436353  
A13R184 433392 432715 
A13R186 433414  
A13R187 433395 432714 
A13R189 433448 432764 
A13R190 436312 432719 
A13R191T 436353  
A13R194 433404  
A13R195 433404  
A13R198 436313 432728 
A13R203 433404  
A13R205 436353  
A13R212 433429  
A13R214 433354 433036 
A13R215 433404  
A13R218 433416  
A13R219 433395 432714 
A13R224 433404  
A13R225 433404  
A13R228 433447 432764 
A13R230 433430  
A13R231 433414  
A13R233 433380  
A13R235 433408  
A13R243 433414  
A13R244 436472  
A13R245 436312 432719 
A13R247 433414  
A13R248 436269  
A13R258 433429  
A13R259 433374 432746 
A13R260 433437 439180 
A13R262 433404  
A13R265 433395 432714 
A13R266 433375 432744 
A13R267 433380  
A13R268 433380  
A13R269 433448 432764 
A13R270 433430  
A13R35L 436347  
A13R39 436354 105111 
A13R3L 436347  
A13R43L 436356  
A13R47LT 436354 105111 
A13R49LT 436354 105111 
A13R51 436353  
A13R55L 436354 105111 
A13R56LT 436353  
A13R61LT 436353  
A13R63 433426  
A13R73 436353  
A13R74 433395 432714 
A13R80T 436354 105111 
A13R82 436354 105111 
A13R83T 436354 105111 
A13R85T 436353  
A13R86T 436354 105111 
A13R87 436353  
A13R88T 436353  
A13R89T 436353  
A13R90T 436354 105111 
A13R91LT 436353  
A13R95 433392 432715 
A13R96 433437 439180 
A13R97T 436353  
A13V02 436120 433138 
A13V02 746055  
A13V05 436120 433138 
A13V05 746055  
A13V07 436785  
A13VI100 437125 439244 
A13VI101 436654 439083 
A13VI102 436642  
A13VI103 436467  

VALEO (.../...)
A13N209 436255  
A13N209 746030  
A13N210 433441 433061 
A13N214 436161 433055 
A13N215 433455 433069 
A13N215 746009  
A13N216+ 436314  
A13N217+ 433468  
A13N218 433364 432769 
A13N218 746002  
A13N219 433487 433094 
A13N220+ 433457 433082 
A13N220+ 746022  
A13N221 433374 432746 
A13N223 433454 433040 
A13N224 433380  
A13N225 433411 432736 
A13N226 433448 432764 
A13N229T 436347  
A13N22T 436347  
A13N230+ 436254  
A13N231 436473  
A13N232+ 436309 433079 
A13N233+ 436472  
A13N234 436676 439185 
A13N235+ 436372  
A13N236M 436427  
A13N237 436373 439186 
A13N239+ 436316 432829 
A13N240 433364 432769 
A13N240 746002  
A13N241+ 436309 433079 
A13N242+ 436472  
A13N247+ 436248 432808 
A13N247+ 746075  
A13N255 436376 592769 
A13N257 436377 439101 
A13N259 436378 439181 
A13N269 436446  
A13N269 746013  
A13N27 433441 433061 
A13N274+ 436715 439097 
A13N275+ 436716 439098 
A13N276+ 436717 439099 
A13N277 436708 439193 
A13N278+ 436709 439194 
A13N279+ 436710 439195 
A13N280+ 436711 439196 
A13N281 436496 101822 
A13N283M 436664  
A13N285 436638 439067 
A13N289 436645  
A13N29 433420 432763 
A13N30 433444 432765 
A13N31 433414  
A13N32 433380  
A13N33M 436421  
A13N38 433358 432739 
A13N40 433375 432744 
A13N41 433380  
A13N42 433374 432746 
A13N43 433358 432739 
A13N45T 436353  
A13N46 433404  
A13N53 433426  
A13N56M 436352  
A13N5T 436347  
A13N6 433416  
A13N62 436356  
A13N64 436308  
A13N65 433437 439180 
A13N69 433472  
A13N76 433474  
A13N81 433447 432764 
A13N82 433437 439180 
A13N83 433384  
A13N84 433392 432715 
A13N85 433418 432759 
A13N86 433445 432763 
A13N87 433448 432764 
A13N88 433447 432764 
A13N89 433444 432765 
A13N91 433411 432736 
A13N92 436312 432719 
A13N95 433364 432769 
A13N95 746002  
A13R10 436354 105111 
A13R105 436472  
A13R108 436472  
A13R11 436353  
A13R111LT 436354 105111 
A13R115 436313 432728 
A13R120 433392 432715 
A13R122 436356  
A13R123 433411 432736 
A13R124 433354 433036 
A13R129 433384  
A13R138 436472  
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VALEO (.../...)
D7R27 455929 438069 
D7R27 726047  
D7R28 455720 432644 
D7R28 726008  
D7R3 433323  
D7R33 455933 438072 
D7R33 726044  
D7R34 455954 438158 
D7R34 726031  
D7R35 455943 432672 
D7R35 726033  
D7R36 455948 438078 
D7R37 458171 438157 
D7R4 432630 
D7R40 455957 438088 
D7R41 436044 439638 
D7R42 455873 438053 
D7R43 455720 432644 
D7R43 726008  
D7R44 455959 438090 
D7R44 458366 438090 
D7R44B 455959 438090 
D7R44B 458366 438090 
D7R44c 455959 438090 
D7R44c 458366 438090 
D7R46 455720 432644 
D7R46 726008  
D7R47 455971 438095 
D7R48 455972 438096 
D7R49 455971 438095 
D7R49b 455971 438095 
D7R49c 455971 438095 
D7R5 436051 432672 
D7R5 726014  
D7R53 458172 438158 
D7R53b 458172 438158 
D7R53c 458172 438158 
D7R53d 458172 438158 
D7R56 455954 438158 
D7R56 726031  
D7R57 455899 438186 
D7R57 726021  
D7R61 458192 438169 
D7R64 458118 438148 
D7R64 726045  
D7R65 455674 438199 
D7R7 455873 438053 
D7R70 455895 438065 
D7R70 726006  
D7R8 432630 
D7RS129 455930 438075 
D7RS129 726034  
D7RS130 455927 438076 
D7RS130 455939 438076 
D7RS130 726019  
D7RS130 726029  
D7RS131 458041 438077 
D7RS131 726018  
D7RS150 458167 438152 
D7RS29 455727 438075 
D7RS29 455930 438075 
D7RS29 726034  
D7RS291 455548 438205 
D7RS291 726026  
D7RS30 455927 438076 
D7RS30 455939 438076 
D7RS30 726019  
D7RS30 726029  
D7RS301 455672 438206 
D7RS31 458041 438077 
D7RS31 726018  
D7RS50 458167 438152 
D7RSA10 455715 438023 
D7RSA4 455715 438023 
D8E104 433231 432544 
D8E107 433202 432551 
D8E108 433259  
D8E109 433259  
D8E111 433243 432557 
D8E115 433257 432553 
D8E116 433200 432558 
D8E117 433204 432551 
D8E121 433246 432565 
D8E122 433223 432512 
D8E124 433223 432512 
D8E126 433259  
D8E130 433243 432557 
D8E131 433243 432557 
D8E132 433257 432553 
D8E137 433203 432551 
D8E140 433208 432555 
D8E144 433226 432511 
D8E148 433200 432558 
D8E151 433204 432551 
D8E153 433261 432654 
D8E154 433206  
D8E157 433261 432654 
D8E158 433269  

VALEO (.../...)
D6RA63 455693 432670 
D6RA66 455512 432636 
D6RA66 726017  
D6RA661 455512 432636 
D6RA661 726017  
D6RA67 455737 438015 
D6RA68 436003 432675 
D6RA70 455956 438087 
D6RA72 433321 432593 
D6RA721 433321 432593 
D6RA73 455738  
D6RA74 455961 438092 
D6RA76 455697 432673 
D6RA811 455715 438023 
D6RA82 455736 438014 
D6RA83 455949 438079 
D6RA87 455958 438089 
D6RA91 455980 438132 
D6RA92 455879 438131 
D6RA93 458228 438183 
D6RA93 726002  
D6RAD183 458164 438146 
D7E1 455722 432685 
D7E1 726003  
D7E15 455950 438081 
D7E16 455962 438093 
D7E16 726053  
D7E18 455747 438027 
D7E19 455974 438110 
D7E2 455748 432623 
D7E2 726022  
D7E20 455950 438081 
D7E22 455876 438054 
D7E22 726024  
D7E26 455983 438134 
D7E27 458179 438163 
D7E29 455984 438135 
D7E30 438136 
D7E31 458159 438137 
D7E32 458170 438156 
D7E38 455747 438027 
D7E39 455722 432685 
D7E39 726003  
D7E4 455747 438027 
D7E40 438136 
D7E40(b) 438136 
D7E41 458159 438137 
D7E42 458170 438156 
D7E42(b) 458170 438156 
D7E47 458179 438163 
D7E5 455748 432623 
D7E5 726022  
D7E52 458162 438144 
D7E6 455876 438054 
D7E6 726024  
D7E62 433278 432663 
D7E7 455962 438093 
D7E7 726053  
D7E70 433276  
D7E79 433325 432650 
D7E8 455747 438027 
D7ED28 458165 438147 
D7ED281 458165 438147 
D7ES1 458160 438138 
D7ES5 458160 438138 
D7ES7 436019 432605 
D7ES7 726030  
D7G11 458210 438170 
D7G11b 458210 438170 
D7G13 458236 438188 
D7G18 458256 438195 
D7G26 458237 438189 
D7G3 458185 438166 
D7G4 458166 438151 
D7G6 458181 438161 
D7GS10 458218  
D7GS17 458186 438167 
D7GS7 458182 438167 
D7GS8 458217 438175 
D7GS9 458231 438184 
D7R1 433323  
D7R11 433323  
D7R13 455550 432637 
D7R14 455735 438012 
D7R15 455687 432666 
D7R151 455687 432666 
D7R17 455734 438011 
D7R18 455719 432684 
D7R19 455720 432644 
D7R19 726008  
D7R2 432630 
D7R20 455749 438030 
D7R22 455741  
D7R23 455745 438085 
D7R25 455695 432672 
D7R25 726052  
D7R26 455928 438068 
D7R26 726004  

VALEO (.../...)
D6G321 726039  
D6G33 458375 438212 
D6G332 458430 438270 
D6G5 455949 438079 
D6GS11 458213 438171 
D6GS11M 458213 438171 
D6GS12 458214 438172 
D6GS12M 458214 438172 
D6GS13 458215 438173 
D6GS13M 458215 438173 
D6GS14 458216 438174 
D6GS14M 458216 438174 
D6GS19 458238 438190 
D6GS36 458421 438261 
D6RA10 433311  
D6RA10 726011  
D6RA100 455955 438086 
D6RA101 455936 438074 
D6RA101 726009  
D6RA104 455936 438074 
D6RA104 726009  
D6RA105 455976 438112 
D6RA105 726025  
D6RA107 455956 438087 
D6RA108 455970 438094 
D6RA109 455960 438091 
D6RA109 726010  
D6RA110 455982 438133 
D6RA114 458277 438197 
D6RA115 455976 438112 
D6RA115 726025  
D6RA12 433321 432593 
D6RA13 436053  
D6RA133 436060 432622 
D6RA133 726001  
D6RA137 455975  
D6RA138 458163 438145 
D6RA141 436079  
D6RA142 455890 438060 
D6RA162 458228 438183 
D6RA162 726002  
D6RA163 458228 438183 
D6RA163 726002  
D6RA167 455951 438082 
D6RA168 436003 432675 
D6RA168 455947 432675 
D6RA169 433297 432665 
D6RA187 455975  
D6RA188 458163 438145 
D6RA190 455937 438207 
D6RA20 433311  
D6RA20 726011  
D6RA249 458228 438183 
D6RA249 726002  
D6RA25 436001  
D6RA26 432603 
D6RA28 436000  
D6RA293 458228 438183 
D6RA293 726002  
D6RA30 433333 432601 
D6RA31 433296  
D6RA32 458228 438183 
D6RA32 726002  
D6RA33 436060 432622 
D6RA33 726001  
D6RA37 436062 432623 
D6RA37 726000  
D6RA39 455511 432650 
D6RA41 436079  
D6RA42 433243 432557 
D6RA421 433243 432557 
D6RA43 433200 432558 
D6RA431 433200 432558 
D6RA44 433206  
D6RA441 433206  
D6RA45 455551 432638 
D6RA46 436081 432628 
D6RA48 433297 432665 
D6RA5 433311  
D6RA5 726011  
D6RA51 436090 432633 
D6RA511 436090 432633 
D6RA53 455551 432638 
D6RA56 436081 432628 
D6RA57 436062 432623 
D6RA57 726000  
D6RA571 436062 432623 
D6RA571 726000  
D6RA572 436062 432623 
D6RA572 726000  
D6RA59 455553 432643 
D6RA59 726020  
D6RA6 433320 432590 
D6RA6 726048  
D6RA61 433320 432590 
D6RA61 726048  
D6RA62 458228 438183 
D6RA62 726002  

VALEO (.../...)

A14VI35 746000  
A14VI37 437307 439303 
A14VI40 437436 439696 
A14VI41 437210 439294 
A14VI41 746000  
A14VI42 437171 439257 
A14VI42 746014  
A14VI45 437410 439450 
A14VI46 437309 439305 
A14VI47 437417 439459 
A14VI48 437458 439493 
A14VI49 437407  
A14VI52 437406 439446 
A14VI53 437421 439463 
A16R100T 436358 093245 
A16R101T 436358 093245 
A16R102T 436358 093245 
A16R103T 436358 093245 
A16R105T 436358 093245 
A16R120 436358 093245 
A16R121T 436358 093245 
A16R122T 436358 093245 
A16R123T 436358 093245 
A16R124T 436358 093245 
A16R17T 436358 093245 
A16R23 436358 093245 
A16R25 436358 093245 
A16R26 436358 093245 
A16R260T 436357 101580 
A16R261T 436357 101580 
A16R262T 436357 101580 
A16R37T 436357 101580 
A16R45T 436358 093245 
A16R53T 436358 093245 
CG25S013 440337 439747 
D10E85 433248  
D10E92 433248  
D10E921 433248  
D10E922 433248  
D11E109 433219 432530 
D11E122 436096  
D11E126 433329  
D11E142 433219 432530 
D11E156 433329  
D11E159 433219 432530 
D11E163 433215 432535 
D11E167T 455537 184202 
D11E169 433215 432535 
D11E170 433219 432530 
D11E172 433256 432538 
D11E173 433218 432587 
D11E176 433215 432535 
D11E177 433215 432535 
D11E179 433229  
D11E184 433229  
D11E187 433327 432534 
D11E188 433306 432537 
D11E191 433229  
D11E192 433306 432537 
D11E195 433329  
D11E272 436061  
D11E99 436096  
D11E99T 436096  
D13E107TE 436095  
D13E110TE 436097 098208 
D13E111 436098  
D13E117TE 455502 181598 
D13E118TE 436095  
D13E119TE 436095  
D13E120TE 455503  
D13E121TE 436095  
D13E122TE 455703 438026 
D13E123TE 436095  
D13E63 455505  
D13E69 455505  
D13HP601 455733 438010 
D13HP605 455688 594215 
D13HP607 455702  
D13HP608 455750 438050 
D13HP609 455742 438020 
D13HP613 455723 438009 
D13HP701 455703 438026 
D13HP702 455704  
D13HP703 455509 594216 
D13HP704 455703 438026 
D13HP705 455510  
D13HP709 455723 438009 
D15E27 455703 438026 
D15E28 455703 438026 
D15E30 436093 438026 
D6G1 458191 438168 
D6G1 726039  
D6G2 458225 438177 
D6G3 436062 432623 
D6G3 726000  
D6G32 458191 438168 
D6G32 726039  
D6G321 458191 438168 

VALEO (.../...)
A14N199 436651  
A14N206M 436703 439173 
A14N208M 437352 439231 
A14N22 433371  
A14N23 436246  
A14N28T 436348  
A14N3 436348  
A14N30M 436351  
A14N32T 436413 102058 
A14N35 436320  
A14N4 436360 432783 
A14N43M 436348  
A14N44M 436348  
A14N54 436249  
A14N59 436320  
A14N60 433452 432814 
A14N62 433451  
A14N64 433450 432793 
A14N67+ 436599 432794 
A14N71 436595 432797 
A14N73 436452  
A14N73 746052  
A14N74 436390  
A14N75+ 433466 432799 
A14N76+ 433458  
A14N78 436246  
A14N80 436246  
A14N81M 436437  
A14N83 436320  
A14N88 436320  
A14N9 436320  
A14N90 436248 432808 
A14N90 746075  
A14N91 436435 432808 
A14N96 433452 432814 
A14N97 436307 432815 
A14R11 436248 432808 
A14R11 746075  
A14R12T 436413 102058 
A14R17 436248 432808 
A14R17 746075  
A14R22 436248 432808 
A14R22 746075  
A14R25T 436349 439240 
A14R27 436248 432808 
A14R27 746075  
A14R3 436248 432808 
A14R3 746075  
A14R35 436246  
A14R37 436248 432808 
A14R37 746075  
A14R38T 436348  
A14R41 436246  
A14R42 436248 432808 
A14R42 746075  
A14R43 436248 432808 
A14R43 746075  
A14R45 436247  
A14R46 436248 432808 
A14R46 746075  
A14R47 436248 432808 
A14R47 746075  
A14R8T 436413 102058 
A14R9T 436413 102058 
A14S054 437160 439252 
A14S055 437406 439446 
A14V01 436134  
A14V01 436300  
A14V02 436300  
A14V04 436398  
A14V05 436134  
A14V13 436330 433179 
A14V14 436410  
A14V15 436411  
A14V16 436331 433180 
A14V17 436333  
A14V18 436334  
A14V19 436332 433181 
A14V30 437330 439586 
A14VI10 436477 439024 
A14VI11 436612  
A14VI13 436478 439025 
A14VI13 746036  
A14VI14 436643 439072 
A14VI15+ 436670 439104 
A14VI16+ 436671 439105 
A14VI17+ 436679 439166 
A14VI22 437115 439234 
A14VI23 436753  
A14VI25 436679 439166 
A14VI27+ 437171 439257 
A14VI27+ 746014  
A14VI28 437116 439235 
A14VI29+ 437160 439252 
A14VI30 436477 439024 
A14VI31 437164  
A14VI34 437309 439305 
A14VI35 437210 439294 
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VALEO (.../...)
NA421 436256  
NA422 436462  
NA423 436339 433160 
NA423 746047  
NA424 436464  
NA425 436433  
NA426 436351  
NA433 436338 433162 
NA433 746005  
NA434 436259 433188 
NA435 436346 433189 
NA436 436446  
NA436 746013  
NA437 436443 439002 
NA437 746066  
NA438 436444 439003 
NA438 746065  
NA439 436445 439004 
NA440 436449 439012 
NA441 436388 439006 
NA442 436366 433190 
NA442 746051  
NA444 436450 439245 
NA445 436451 439244 
NA446 436330 433179 
NA447 436331 433180 
NA448 436332 433181 
NA449 436465  
NA450 436363 439000 
NA450 746053  
NA454 436257  
NA455 436442 439001 
NA455 746057  
NA456 436487  
NA457 436380 439038 
NA458 436277  
NA459 436278 433168 
NA460 436284  
NA461 436467  
NA462 436447  
NA463 436253  
NA464 436461 433148 
NA465 436100 433036 
NA466 436481 439030 
NA466 746056  
NA467 436636 439065 
NA468 436635 439064 
NA468 746067  
NA469 436489 439039 
NA469 746016  
NA470 436490  
NA471 436475  
NA472 436385  
NA473 436682 439092 
NA474 436471  
NA475 436618  
NA475 746046  
NA476 436470  
NA477 436476 439023 
NA478 436611 439054 
NA478 746060  
NA479 436613 439056 
NA479 746021  
NA480 436477 439024 
NA481 436478 439025 
NA481 746036  
NA483 436642  
NA484 436643 439072 
NA485 436654 439083 
NA486 436678  
NA487 436383 439167 
NA488 436244  
NA489 436242  
NA490 436241  
NA491 436239  
NA492 436236  
NA493 436235  
NA494 436650 439079 
NA496 436614  
NA497 436714 439205 
NA498 436648  
NA499 436615  
NA500 436668  
NA500 746006  
NA501 436334  
NA502 436333  
NA503 436640 439069 
NA504 436667 439095 
NA505 436697 439168 
NA509 436347  
NA510 436351  
NA511 436425  
NA512 436414  
NA513 433441 433061 
NA514 436664  
NA515 436707 439183 
NA516 436436  
NA517 436419 510426 

VALEO (.../...)
NA201 436193 433048 
NA205 433441 433061 
NA206 436211  
NA209 433352  
NA214 436111  
NA216 436237  
NA220 436127  
NA224 436149 433054 
NA225 436161 433055 
NA226 436148  
NA230 436288  
NA232 436308  
NA236 436313 432728 
NA238 433407 432749 
NA239 433429  
NA240 433426  
NA243 433447 432764 
NA245 433374 432746 
NA247 433380  
NA248 433416  
NA249 433371  
NA250 433411 432736 
NA251 433453 432783 
NA252 433437 439180 
NA255 433353 433036 
NA256 433364 432769 
NA256 746002  
NA257 433404  
NA259 433430  
NA266 433446  
NA269 433420 432763 
NA271 433430  
NA273 433358 432739 
NA277 436602  
NA278 436312 432719 
NA281 433440 433081 
NA282 433454 433040 
NA284 436109 432991 
NA288 436247  
NA290 436322  
NA294 433451  
NA297 436599 432794 
NA302 433466 432799 
NA305 436246  
NA313 436249  
NA315 436594 433067 
NA316 433455 433069 
NA316 746009  
NA317 436314  
NA320 436356  
NA336 433457 433082 
NA336 746022  
NA337 436348  
NA345 433487 433094 
NA346 436309 433079 
NA350 433462  
NA352 436472  
NA354 436415  
NA360 436347  
NA361 436347  
NA363 436438 180620 
NA366 436434 541178 
NA374 433459 433096 
NA374 746004  
NA376 433449 433098 
NA378 433461  
NA379 436454  
NA380 436114 433115 
NA383 436117  
NA384 433468  
NA385 433469 439021 
NA386 436416 510391 
NA389 436147  
NA390 433489  
NA391 436250 433097 
NA392 433460  
NA392 746024  
NA393 436473  
NA394 436455 433120 
NA395 433467 433121 
NA396 436456  
NA397 436457  
NA398 433466 432799 
NA399 433466 432799 
NA400 436453  
NA402 436479  
NA405 436120 433138 
NA405 746055  
NA406 436254  
NA407 436252 433145 
NA408 436255  
NA408 746030  
NA409 436251 433150 
NA409 746050  
NA412 436260  
NA412 746041  
NA414 436463 433158 
NA415 436336  

VALEO (.../...)
FG18S066 440465 439811 
FG18S073 440303 439712 
FG18S077 440328 439738 
FG18S078 440360 439769 
FG18S083 440335 439745 
FG18S093 440437 439797 
FG18S095 440275 439779 
FG18S098 440405 439772 
FG18S099 440406 439773 
FG18S100 440410 439777 
FG18S108 440197 439630 
FG18S109 440198 439631 
FG18T033 440253 439667 
FG18T041 440271 439686 
FG18T042 440272 439687 
FG18T051 440308 439718 
FG18T062 440341 439751 
FG18T063 440301 439710 
FG18T070 440325 439735 
FG18T071 440304 439713 
FG18T072 440340 439750 
FG18T074 440326 439736 
FG18T079 440415 439783 
FG18T084 440327  
FG18T094 440416 439784 
FG18T102 440341 439751 
FG18T103 440415 439783 
FG20S011 440413 439781 
FG20S014 440362  
FG20S015 440438  
FG20S016 440439 439799 
FG20S017 440435 439795 
FG20S018 440440 439800 
FG23S010 440203 439636 
FG23S011 440256 439670 
FG23S013 440273 439688 
FG23S021 440274 439689 
FG23S022 440207 439641 
FG23S025 440269 439684 
FG23S026 440270 439685 
FG23S027 440333 439743 
FG23S028 440302 439711 
FG23S031 440306 439716 
FG23S032 440320 439730 
FG23S033 440419 439788 
FG23S035 440346 439756 
FG23S039 440332 439742 
FG23S040 440464 439810 
FG23S041 440434  
FG23S043 440203 439636 
FG23S046 440339 439749 
FG23S048 440361 439770 
FG23S049 440330 439740 
FG23S054 440203 439636 
FG23S057 440407 439774 
FG23S058 440321 439731 
FG23S061 440346 439756 
FG23S062 440467  
FG23S063 440426 439789 
FG23S066 440471 439817 
FG9T011 440355 439763 
FG9T012 440418 439787 
FS10E10 458392 438228 
FS10E10(b) 458392 438228 
LRA462 436693  
MF250-002 458177  
MF250-009 458183  
MF250-671 458293 438278 
NA014 436166 432819 
NA028 436179 432825 
NA036 436167 432836 
NA038 433353 433036 
NA039 433414  
NA049 436265 432988 
NA058 436264 432984 
NA064 433485  
NA065 436140  
NA067 436437  
NA083 436420 510427 
NA093 436220  
NA098 433444 432765 
NA112 436296  
NA116 436316 432829 
NA117 433351 432834 
NA118 436263 432983 
NA120 436215 432845 
NA123 436189 433044 
NA124 436121 432854 
NA125 433387 432855 
NA126 436197 433046 
NA128 436194 432859 
NA129 436196  
NA131 436193 433048 
NA134 436219 432881 
NA139 433352  
NA142 436199  
NA181 436416 510391 
NA183 436241  

VALEO (.../...)

D9E771 726015  
D9E772 433249 432566 
D9E772 726027  
D9E773 433249 432566 
D9E773 726027  
D9E774 433309 432581 
D9E774 726015  
D9E776 433309 432581 
D9E776 726015  
D9E78 433245 432565 
D9E78 726049  
D9E79 433247 432552 
D9E81 436078 432553 
D9E83 433304  
D9E85 433307 432554 
D9E85 726051  
D9E851 433307 432554 
D9E851 726051  
D9E852 433307 432554 
D9E852 726051  
D9E86 433209 432555 
D9E861 433209 432555 
D9E9 433223 432512 
D9E92 433243 432557 
D9E93 433200 432558 
D9E94 433206  
D9E95 432560 
D9E98 433226 432511 
D9R105 433329  
D9R1050 433329  
D9R106 433219 432530 
D9R112 433332 432629 
D9R116 455537 184202 
D9R118 433306 432537 
D9R119 436002 432627 
D9R119 726042  
D9R122 436068 438069 
D9R134 436061  
D9R135 433339  
D9R139 436041  
D9R141 433294  
D9R142 455552 432639 
D9R149 455554 432644 
D9R73 433310 432538 
D9R73 726028  
D9R84 433305 432639 
D9R84 726005  
D9R89 433229  
D9R90 433215 432535 
D9R91 436052 432574 
D9R97 433327 432534 
ESW10E7 458646  
ESW20E26 458429 438269 
ESW20ER121 458414 438254 
ESW20ER121(B) 458414 438254 
ESW20ER123 458417 438257 
ESW20ER123(B) 458417 438257 
ESW20ER20 458418 438258 
ESW20ER25 458419 438259 
ESW20ER6 458420 438260 
ESW22E8 458639 438276 
FG12S048 440459  
FG15T030 440358 439766 
FG15T036 440264 439679 
FG15T044 440351 439759 
FG15T050 440457  
FG15T056 440462  
FG15T072 440351 439759 
FG15T079 440264 439679 
FG18D024 440237 439652 
FG18D037 440312 439722 
FG18D057 440299 439708 
FG18D111 440456  
FG18S011 440255 439668 
FG18S012 440238 439653 
FG18S013 440175 439618 
FG18S014 440252 439675 
FG18S016 440219 439649 
FG18S017 440177 439698 
FG18S019 440183 439613 
FG18S022 440197 439630 
FG18S023 440198 439631 
FG18S027 440275 439779 
FG18S029 440331 439741 
FG18S032 440329 439739 
FG18S036 440205 439639 
FG18S039 440305  
FG18S040 440267 439682 
FG18S043 440266 439777 
FG18S044 440466  
FG18S045 440430 439793 
FG18S046 440307 439717 
FG18S047 440295 439704 
FG18S048 440288 439698 
FG18S052 440300 439709 
FG18S056 440334 439744 
FG18S060 440322 439732 
FG18S061 440354 439762 

VALEO (.../...)
D8E41 433245 432565 
D8E41 726049  
D8E54 433243 432557 
D8E60 433245 432565 
D8E60 726049  
D8E64 433245 432565 
D8E64 726049  
D8E66 433245 432565 
D8E66 726049  
D8E70 433243 432557 
D8E74 433243 432557 
D8E75 433245 432565 
D8E75 726049  
D8E76 433223 432512 
D8E81 433245 432565 
D8E81 726049  
D8E86 433243 432557 
D8E95 433325 432650 
D8E96 433223 432512 
D8E99 433200 432558 
D8R1 458178  
D8R1b 458178  
D8R1c 458178  
D8R27 458180 438165 
D8R28 458289 438200 
D8R29 458249 438193 
D8R39 433318 438187 
D8R49 458290 438201 
D9E100 436078 432553 
D9E101 433231 432544 
D9E104 436057 432562 
D9E107 433286  
D9E108 433287 432653 
D9E109 433261 432654 
D9E11 432560 
D9E110 432655 
D9E111 432605 
D9E113 432655 
D9E114 436021 432658 
D9E12 433247 432552 
D9E123 436007 432659 
D9E124 433297 432665 
D9E124 433298  
D9E125 436013  
D9E127 433278 432663 
D9E128 433296  
D9E129 433297 432665 
D9E131 433304  
D9E132 433304  
D9E136 436016 432606 
D9E137 436059 432614 
D9E138 436058 432621 
D9E140 436022 432605 
D9E16 433213  
D9E20 433247 432552 
D9E200 436078 432553 
D9E21 433213  
D9E22 433247 432552 
D9E237 436059 432614 
D9E238 436058 432621 
D9E243 455872  
D9E27 433223 432512 
D9E276 455690 432566 
D9E276 726035  
D9E278 433246 432565 
D9E300 436078 432553 
D9E34 433247 432552 
D9E36 433223 432512 
D9E38 433231 432544 
D9E39 433249 432566 
D9E39 726027  
D9E40 433213  
D9E43 433304  
D9E44 433304  
D9E45 432560 
D9E46 433247 432552 
D9E48 433303 432636 
D9E49 433303 432636 
D9E52 433249 432566 
D9E52 726027  
D9E53 433204 432551 
D9E54 433223 432512 
D9E55 433247 432552 
D9E57 433226 432511 
D9E61 433223 432512 
D9E61 455721 432512 
D9E62 433223 432512 
D9E64 433204 432551 
D9E68 433246 432565 
D9E70 433209 432555 
D9E701 433209 432555 
D9E702 433209 432555 
D9E75 433204 432551 
D9E76 433249 432566 
D9E76 726027  
D9E77 433249 432566 
D9E77 726027  
D9E771 433309 432581 
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VALEO (.../...)
SG9B089 437424 439467 
SG9B095 437401 439442 
SG9B107 437373 439417 
SG9B108 437424 439467 
SG9B113 437311 439306 
SG9B113 746072  
SG9B121 437537 439544 
SG9MA111 436774  
SG9MA124 437467  
SG9MA127 437495  
SG9MA144 436149 433054 
SG9MA151 436148  
SG9MA182 436710 439195 
SG9MA191 437480  
SG9MA199 436711 439196 
SG9MA202 436708 439193 
SG9MA209 437512  
SG9MA217 437536  
SG9MA218 436697 439168 
SG9MA226 436301  
SG9MA232 436360 432783 
SG9MA233 433418 432759 
SG9MA236 433411 432736 
SG9MA245 436656  
SG9MA248 437427  
SG9MA260 436390  
SG9MA260 436453  
SG9MA261 437508  
SG9MA262 437509  
SG9MA265 437510  
SG9MA266 436320  
SG9MA267 436150  
SG9MA267 746063  
SG9MA271 436445 439004 
SG9MA272 436444 439003 
SG9MA272 746065  
SG9MA275 436194 432859 
SG9MA283 433457 433082 
SG9MA283 746022  
SG9MA284 436173 432819 
SG9MA285 433473  
SG9MA286 436371 541314 
SG9MA299 433354 433036 
TA0002655982 600043 
TA0002656006 600044 
TA000A13201 436503 439408 
TA000A15001 600019 
TA000A19501 600041 
TA000A27301 440377  
TA000A34602 600039 
TA000A34701 440379 600040 
TA000A34802 600041 
TA000A40901 600010 
TA000A41001 600012 
TA000A42602 600006 
TA000A47601 600021 
TA000A50201 600047 
TA000A55601 600017 
TA000A56901 600024 
TA000A57401 600010 
TA000A58602 600018 
TA000A58701 600023 
TA000A61201 600024 
TG10B013 437550 439553 
TG10B024 437550 439553 
TG10B025 440245 439659 
TG11C010 437439 439479 
TG11C011 SP 437434 439475 
TG11C011 SP 746027  
TG11C014 437502 439511 
TG11C015 437456 439491 
TG11C016 437469 439500 
TG11C017 437470 439501 
TG11C022 437439 439479 
TG11C024 437488 439295 
TG11C027 440036 439578 
TG11C034 437558 439561 
TG11C035 437544 439551 
TG11C036 437532 439538 
TG11C039 440065 439591 
TG11C040 440060 439588 
TG11C041 440068  
TG11C048 440038 439580 
TG11C049 437439 439479 
TG11C052 440092 439596 
TG11C054 440066  
TG11C055 440065 439591 
TG11C056 440092 439596 
TG11C057 440204 439637 
TG11C059 437532 439538 
TG11C060 440065 439591 
TG11C061 437439 439479 
TG11C062 SP 437434 439475 
TG11C062 SP 746027  
TG11C063 440036 439578 
TG11C064 437558 439561 
TG11C065 440060 439588 
TG11C066 440068  

VALEO (.../...)
SG15S022 746000  
SG15S024 437458 439493 
SG15S025 437407  
SG15S030 437421 439463 
SG15S031 437457 439696 
SG15S031 746043  
SG15S032 437350 439340 
SG15S037 437432 439767 
SG7S010 437393 439430 
SG7S012 437428 439429 
SG7S013 437393 439430 
SG7S014 437137 439246 
SG7S014 746011  
SG7S015 437355 439691 
SG7S015 746018  
SG7S016 437460 439702 
SG7S020 437413 439453 
SG7S021 437414 439454 
SG7S024 437137 439246 
SG7S024 746011  
SG7S025 436684 439457 
SG7S025 746010  
SG7S026 437207 439499 
SG7S028 437313 439308 
SG7S070 437428 439429 
SG7S071 437393 439430 
SG7S074 437313 439308 
SG7S075 437428 439429 
SG7S076 437393 439430 
SG8B010 437177 439338 
SG8B011 437315 439310 
SG8B013 437395 439436 
SG8B015 437396 439437 
SG8B016 437397 439438 
SG8B017 437398 439439 
SG8B018 437399 439440 
SG8B020 437138 439248 
SG8B020 746038  
SG8B021 437356 439692 
SG8B021 746070  
SG8B022 437461 439693 
SG8B023 437412 439451 
SG8B026 437445 439482 
SG8B027 437395 439436 
SG8B029 437396 439437 
SG9B010 437348 439338 
SG9B011 437174 439261 
SG9B013 437316 439311 
SG9B013 746042  
SG9B015 437400 439441 
SG9B015 746020  
SG9B017 437340 439327 
SG9B018 437401 439442 
SG9B019 437402 439443 
SG9B023 437403 439444 
SG9B024 437404 439445 
SG9B024 746073  
SG9B025 437221 439295 
SG9B027 437175  
SG9B029 437366 439397 
SG9B033 437311 439306 
SG9B033 746072  
SG9B034 440227 439441 
SG9B035 437373 439417 
SG9B037 436732 439206 
SG9B038 437114 439232 
SG9B039 437346 439333 
SG9B040 437374  
SG9B042 437340 439327 
SG9B047 440227 439441 
SG9B048 437411 439451 
SG9B049 437316 439311 
SG9B049 746042  
SG9B050 437374  
SG9B052 437463 439496 
SG9B053 437424 439467 
SG9B054 437431 439472 
SG9B055 437419 439461 
SG9B057 437444 439481 
SG9B059 437316 439311 
SG9B059 746042  
SG9B062 437138 439248 
SG9B062 746038  
SG9B063 437356 439692 
SG9B063 746070  
SG9B064 437461 439693 
SG9B066 437356 439692 
SG9B066 746070  
SG9B067 437461 439693 
SG9B069 437403 439444 
SG9B077 436476 439023 
SG9B078 437400 439441 
SG9B078 746020  
SG9B079 437537 439544 
SG9B087 437316 439311 
SG9B087 746042  
SG9B088 437316 439311 
SG9B088 746042  

VALEO (.../...)
SG12B012 746008  
SG12B015 437317 439312 
SG12B015 746025  
SG12B016 437189 439272 
SG12B017 437208 439292 
SG12B017 746001  
SG12B018 437176 439263 
SG12B021 437222 439296 
SG12B022 437223  
SG12B023 437224 439298 
SG12B024 437312 439307 
SG12B025 437173 439260 
SG12B027 437225 439299 
SG12B028 437226  
SG12B029 437367 439398 
SG12B030 437423 439464 
SG12B038 SP 440236  
SG12B039 437320 439317 
SG12B040 437349 439339 
SG12B042 437339 439326 
SG12B044 437375  
SG12B047 437364 439395 
SG12B049 437341 439328 
SG12B049 746008  
SG12B050 437351  
SG12B052 437437 439478 
SG12B054 437358 439391 
SG12B055 437361 439394 
SG12B060 437376 439420 
SG12B062 437430 439471 
SG12B063 437425 439468 
SG12B065 437375  
SG12B068 437423 439464 
SG12B071 437208 439292 
SG12B071 746001  
SG12B072 437423 439464 
SG12B074 437420 439462 
SG12B075 437364 439395 
SG12B080 437227 439301 
SG12B081 437437 439478 
SG12B082 437425 439468 
SG12B087 437540  
SG12B089 437559 439680 
SG12B090 437317 439312 
SG12B090 746025  
SG12B092 440059 439587 
SG12B095 437351  
SG12B096 437208 439292 
SG12B096 746001  
SG12B097 437423 439464 
SG12B098 437437 439478 
SG12B103 440028 439575 
SG12B105 440056 439680 
SG12B107 437423 439464 
SG12B108 437351  
SG12B109 437437 439478 
SG12B110 437208 439292 
SG12B110 746001  
SG12B116 437351  
SG12B122 437423 439464 
SG12B123 437208 439292 
SG12B123 746001  
SG12B124 440059 439587 
SG12B127 437392 439669 
SG12S019 436749 439470 
SG12S019 437328 439470 
SG12S051 440214 439521 
SG12S055 437465 439435 
SG12S073 437426 439469 
SG12S077 440214 439521 
SG14B010 437360 439393 
SG14B011 437377 439421 
SG14B012 437359 439392 
SG14B013 437418 439460 
SG14B016 437360 439393 
SG14B017 437435 439476 
SG14B019 437500 439507 
SG14B020 437500 439507 
SG14B022 437360 439393 
SG15L012 437415 439455 
SG15L020 437433 439474 
SG15L023 440012 439571 
SG15L026 437415 439455 
SG15L027 437433 439474 
SG15L033 440012 439571 
SG15L034 437433 439474 
SG15L035 437433 439474 
SG15L036 440012 439571 
SG15S010 437350 439340 
SG15S016 437171 439257 
SG15S016 746014  
SG15S017 437436 439696 
SG15S018 437210 439294 
SG15S018 746000  
SG15S019 437432 439767 
SG15S021 437171 439257 
SG15S021 746014  
SG15S022 437210 439294 

VALEO (.../...)

ND131 726000  
ND134 458188  
ND134 726041  
ND135 436002 432627 
ND135 726042  
ND136 436081 432628 
ND137 433248  
ND138 433305 432639 
ND138 726005  
ND140 455928 438068 
ND140 726004  
ND141 432605 
ND145 433249 432566 
ND145 726027  
ND146 436097 098208 
ND147 455537 184202 
ND152 455550 432637 
ND155 436079  
ND156 436060 432622 
ND156 726001  
ND157 432603 
ND158 436007 432659 
ND159 455553 432643 
ND159 726020  
ND160 436051 432672 
ND160 726014  
ND161 433305 432639 
ND161 726005  
ND162 436002 432627 
ND162 726042  
ND163 436051 432672 
ND163 726014  
ND164 455693 432670 
ND165 455722 432685 
ND165 726003  
ND166 455872  
ND167 455873 438053 
ND168 455734 438011 
ND169 455719 432684 
ND170 455736 438014 
ND171 455738  
ND172 455723 438009 
ND177 455616  
ND178 455546  
ND179 455538  
ND180 455542  
ND181 455530  
ND182 455523  
ND183 455524 438043 
ND184 455544  
ND185 455534  
ND185 455541  
ND189 455871  
ND192 455509 594216 
ND195 433303 432636 
ND196 455929 438069 
ND196 726047  
ND197 455742 438020 
ND198 436093 438026 
ND199 455750 438050 
ND200 436093 438026 
ND202 455702  
ND203 455688 594215 
ND204 455749 438030 
ND205 455890 438060 
ND206 455893  
ND207 455894  
ND207 726040  
ND208 455895 438065 
ND208 726006  
ND209 455747 438027 
ND210 436090 432633 
ND211 455687 432666 
ND213 455551 432638 
ND214 455741  
ND215 455745 438085 
ND216 455876 438054 
ND216 726024  
ND217 455697 432673 
S0001196228 458434 600060 
S0001196230 600500 
S0001250589 600083 
SG10B010 437322 439319 
SG10B010 746012  
SG10B011 437183 439266 
SG10B016 437321 439318 
SG10B019 437322 439319 
SG10B019 746012  
SG10B020 437318 439313 
SG10B021 437139 439248 
SG10B021 746015  
SG10B022 437357 439692 
SG10B023 437409 439693 
SG10B031 437183 439266 
SG10B035 437183 439266 
SG10B048 437550 439553 
SG12B010 437188 439271 
SG12B012 437341 439328 

VALEO (.../...)
NA518 436423 510372 
NA519 436427  
NA520 436439 592776 
NA521 436669 439103 
NA522 436670 439104 
NA523 436671 439105 
NA524 436741  
NA525 436675 439007 
NA526 436607 439053 
NA527 436655  
NA529 436746 439223 
NA530 437116 439235 
NA531 437117 439236 
NA532 437118 439237 
NA533 436718 439198 
NA534 436732 439206 
NA535 437114 439232 
NA536 436619 439062 
NA537 436752  
NA538 436753  
NA539 436617  
NA541 436653  
NA542 436729 439200 
NA542 746054  
NA543 436728  
NA544 436729 439200 
NA544 746054  
NA545 436712  
NA546 436733  
NA547 436736  
NA548 436740  
NA549 436743  
NA550 436745  
NA551 436748  
NA551 746071  
NA552 437119 439308 
NA553 436349 439240 
NA554 436646  
NA555 436656  
NA556 436698  
NA557 436702  
NA558 436386  
NA559 436482 439031 
NA560 436644  
ND002 433276  
ND011 433223 432512 
ND025 433248  
ND032 433327 432534 
ND033 433215 432535 
ND034 433229  
ND035 433306 432537 
ND036 433256 432538 
ND039 433231 432544 
ND040 433304  
ND046 433202 432551 
ND047 433208 432555 
ND049 433243 432557 
ND050 433200 432558 
ND051 433206  
ND055 433215 432535 
ND057 433245 432565 
ND057 726049  
ND058 433249 432566 
ND058 726027  
ND059 433325 432650 
ND061 433286  
ND062 433287 432653 
ND063 433261 432654 
ND064 432655 
ND068 433247 432552 
ND069 433307 432554 
ND069 726051  
ND073 433309 432581 
ND073 726015  
ND074 433248  
ND078 436052 432574 
ND086 436061  
ND091 433278 432663 
ND094 433297 432665 
ND095 436013  
ND096 436021 432658 
ND108 433311  
ND108 726011  
ND110 433311  
ND110 726011  
ND111 433303 432636 
ND114 433249 432566 
ND114 726027  
ND119 433276  
ND121 433320 432590 
ND121 726048  
ND122 436053  
ND124 436000  
ND125 436001  
ND129 433323  
ND130 436060 432622 
ND130 726001  
ND131 436062 432623 
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VALEO (.../...)
VA173 433440 433081 
VA175 436169 432835 
VA180 433351 432834 
VA181 436306  
VA182 437019  
VA186 433404  
VA187 436189 433044 
VA188 436307 432815 
VA189 433455 433069 
VA189 746009  
VA190 433411 432736 
VA193 433418 432759 
VA195 436399 433046 
VA198 436109 432991 
VA200 436153  
VA202 436191 433044 
VA203 436113  
VA206 433387 432855 
VA209 433442 432726 
VA209 746029  
VA212 436180 432825 
VA214 436295  
VA215 436721  
VA216 436297  
VA217 433457 433082 
VA217 746022  
VA218 436525  
VA221 436505  
VA224 436534  
VA225 436505  
VA227 436522  
VA228 436523  
VA230 437049  
VA232 437051  
VA233 437052  
VA236 433483  
VA238 436521  
VA242 436540  
VA243 436538  
VA245 436690  
VA246 437124  
VA247 436546  
VA248 436754  
VA249 436508  
VA250 436515  
VA251 436542  
VA253 436545  
VA256 436228 433044 
VA257 436685  
VA261 436134  
VA264 436120 433138 
VA264 746055  
VA265 436456  
VA266 433459 433096 
VA266 746004  
VA267 433451  
VA269 436193 433048 
VA271 436309 433079 
VA273 436472  
VA274 436100 433036 
VA276 436212  
VA277 436303  
VA278 440254  
VA279 436631  
VA280 436330 433179 
VA281 436385  
VA282 436380 439038 
VA283 436314  
VA284 433487 433094 
VA285 436366 433190 
VA285 746051  
VA286 436338 433162 
VA286 746005  
VA287 436339 433160 
VA287 746047  
VA288 433468  
VA289 436477 439024 
VA290 436257  
VA291 436258 433154 
VA291 746031  
VA292 436259 433188 
VA292 436345 433188 
VA293 436346 433189 
VA294 436336  
VA295 436476 439023 
VA296 436260  
VA296 746041  
VA297 436316 432829 
VA298 437153  
VA300 436239  
VA301 436112 433117 
VA305 436481 439030 
VA305 746056  
VA306 436237  
VA307 436635 439064 
VA307 746067  
VA308 436636 439065 
VA309 436699  

VALEO (.../...)
TS18E33 458351 438212 
TS18E33(b) 458351 438212 
TS18E331 458351 438212 
TS18E7 458364 438213 
TS18ER121 458389 438225 
TS18ER121(a) 458389 438225 
TS18ER121(b) 458389 438225 
TS18ER123 458390 438226 
TS18ER123(b) 458390 438226 
TS18ER20 458391 438227 
TS18ER20(b) 458391 438227 
TS18ER22 458412 438252 
TS22E20 458446 438274 
TS22E26 458237 438189 
TS22E36 458398  
TS22E45 458397 438232 
TS22E5 458291 438202 
TS22E5b 458291 438202 
TS22E5c 458291 438202 
TS22E5d 458291 438202 
TS22E8(C) 458423 438263 
TS22E9 458367 438217 
TS22E9b 458367 438217 
TS22ER12 458411 438243 
TS22ER13 458411 438243 
TS24E13 458395 438231 
TS24E2 458387 438223 
TS24E2(A) 458387 438223 
TS24E3 458373 438271 
TS24E30 458373 438271 
TS24E6 458416 438256 
TS24E7 458415 438255 
TS50PE671 458293 438278 
TS8E2 455962 438093 
TS8E2 726053  
TS8E3 438136 
TS8E4 458159 438137 
TS8E5 458170 438156 
TS8E6 455722 432685 
TS8E6 726003  
TS8E6(B) 455722 432685 
TS8E6(B) 726003  
VA098 436140  
VA099 433485  
VA100 436140  
VA101 433485  
VA102 436167 432836 
VA103 436173 432819 
VA104 436181 432825 
VA105 436144 432831 
VA106 436166 432819 
VA106 436693  
VA107 433485  
VA108 436308  
VA109 433364 432769 
VA109 746002  
VA110 436692  
VA111 436167 432836 
VA113 433358 432739 
VA114 436149 433054 
VA115 436160  
VA116 436161 433055 
VA117 436194 432859 
VA119 436774  
VA120 433483  
VA121 436169 432835 
VA123 436196  
VA124 433353 433036 
VA125 433354 433036 
VA126 433429  
VA127 436220  
VA129 433414  
VA131 433447 432764 
VA131 433448 432764 
VA132 436785  
VA133 436786  
VA135 433486  
VA135 436694  
VA137 436219 432881 
VA138 436130  
VA140 433416  
VA141 436197 433046 
VA143 433453 432783 
VA144 436118  
VA144 436230  
VA144 746069  
VA145 433371  
VA147 433374 432746 
VA147 433375 432744 
VA150 433354 433036 
VA153 433444 432765 
VA154 433449 433098 
VA155 436189 433044 
VA159 436148  
VA162 433380  
VA164 433352  
VA166 436236  
VA172 436287  

VALEO (.../...)
TG8S014 437503 439523 
TG8S016 437503 439523 
TG8S016 440296 439705 
TG8S017 437112 439230 
TG8S017 746026  
TG8S019 437543 439550 
TG8S021 437475 439506 
TG8S022 437473 439504 
TG8S023 437503 439523 
TG8S024 440074 439595 
TG8S025 437112 439230 
TG8S025 746026  
TG9B024 437356 439692 
TG9B024 746070  
TG9B025 437461 439693 
TG9B026 437584 439694 
TG9B028 440017 439695 
TG9B041 440185 439625 
TG9B042 440185 439625 
TG9B043 437461 439693 
TG9B044 437584 439694 
TG9B045 440017 439695 
TG9B046 440261 439676 
TG9B047 440246 439661 
TG9B049 440291 439703 
TG9B052 440261 439676 
TG9B053 440246 439661 
TG9B064 440277 439692 
TG9B065 440289 439693 
TG9B066 440279 439694 
TG9B067 440280 439695 
TG9B068 440291 439703 
TG9C013 437453 439729 
TG9C095 437453 439729 
TG9S010 437474 439505 
TG9S011 437533 439539 
TG9S014 440239 439654 
TG9S015 437504 439524 
TG9S016 437504 439524 
TG9S018 440103 439651 
TG9S021 437504 439524 
TG9S022 437504 439524 
TG9S027 440151 439615 
TG9S036 437474 439505 
TG9S037 440239 439654 
TG9S038 437504 439524 
TG9S039 437533 439539 
TG9S040 440151 439615 
TG9S060 440297 439706 
TG9S063 437504 439524 
TG9S100 440417 439786 
TM000A04201 458435 600065 
TM000A06201 438121 
TM000A10801 458433 600011 
TM000A13701 600070 
TM000A14401 600071 
TM000A14901 600072 
TM000A19301 600076 
TM000A23601 600077 
TM000A32601 600085 
TM000A34101 458441 600081 
TM000A36101 458441 600081 
TM000A36301 600094 
TM000A37201 458443 600084 
TS10E1 458248 438192 
TS10E3 458179 438163 
TS10E3(b) 458179 438163 
TS10E4 455974 438110 
TS10E5 455876 438054 
TS10E5 726024  
TS10E5(b) 455876 438054 
TS10E5(b) 726024  
TS10P3 458179 438163 
TS12E1 458393 438229 
TS12E1M 458393 438229 
TS12E30 458225 438177 
TS12E36 458403 438272 
TS12E9 458388 438224 
TS12E9(b) 458388 438224 
TS12ER15 458431 438273 
TS12ER15M 458431 438273 
TS12ER19 458428 438268 
TS12ER20 458372 438219 
TS12ER22 458422 438262 
TS12ER22M 458422 438262 
TS12ER25 458404 438238 
TS14E11 458377  
TS14E110 455982 438133 
TS14E16 458427 438267 
TS14E17 458425 438265 
TS14E42 458405 438239 
TS14E6 458426 438266 
TS14E7 458424 438264 
TS18E1 458217 438175 
TS18E1(b) 458217 438175 
TS18E13 458185 438166 
TS18E3 458218  
TS18E3(b) 458218  

VALEO (.../...)

TG15C095 440211 439775 
TG15C098 440064  
TG15C103 440200 439633 
TG15C112 440180 439622 
TG15C115 437171 439257 
TG15C115 746014  
TG15C116 437210 439294 
TG15C116 746000  
TG15C117 437429 439470 
TG15C118 437471 439674 
TG15C118 746032  
TG15C119 437472 439696 
TG15C120 440201 439634 
TG15C121 437545 439552 
TG15C123 440187 439627 
TG15C124 440188 439628 
TG15C125 440035 439577 
TG15C127 440186 439626 
TG15C128 440217 439647 
TG15C130 440257 439671 
TG15C131 440258 439672 
TG15C133 440264 439679 
TG15C134 440260 439674 
TG15C135 440286 439701 
TG15C137 440248 439663 
TG15C141 440188 439628 
TG15C143 440215 439645 
TG15C144 440242 439656 
TG15C145 437527 439535 
TG15C146 440216 439646 
TG15C149 440338 439748 
TG15C154 440282 439697 
TG15C156 440281 439696 
TG15C157 440313 439723 
TG15C165 440285 439700 
TG15C177 440414 439782 
TG15C181 440347 439757 
TG15C182 440336 439746 
TG15C189 440286 439701 
TG15C190 440408 439775 
TG15C194 440458  
TG15C196 440469  
TG16C010 437527 439535 
TG16C011 437563 439564 
TG16C013 437554 439557 
TG16C014 440039 439581 
TG17C010 437450 439485 
TG17C010b 437450 439485 
TG17C011 437556 439559 
TG17C015 437557 439560 
TG17C016 437564 439565 
TG17C016b 437564 439565 
TG17C019 437555 439558 
TG17C020 437507 439527 
TG17C021 437498 439510 
TG17C021b 437498 439510 
TG17C022 437535 439541 
TG17C023 437528 439554 
TG17C024 437542  
TG17C026 440037 439579 
TG17C027 437529 439537 
TG17C027b 437529 439537 
TG17C028 437539 439546 
TG17C030 437539 439546 
TG17C030b 437539 439546 
TG17C032 440053 439583 
TG17C034 440108 439605 
TG17C035 437579 439566 
TG17C036 440097 439601 
TG17C039 440184 439624 
TG17C041 440057 439619 
TG17C044 437528 439554 
TG17C054 437542  
TG17C061 440176 439619 
TG17C072 437507 439527 
TG23C011 440095 439602 
TG23C012 440109 439606 
TG23C013 440096 439603 
TG23C017 440178 439597 
TG23C018 440206 439640 
TG23C019 440124 439609 
TG23C022 440182 439599 
TG23C033 440206 439640 
TG23C034 440441  
TG23C035 440463  
TG7S010 437355 439691 
TG7S010 746018  
TG7S011 437460 439702 
TG7S012 440063 439728 
TG7S013 437460 439702 
TG7S014 440284 439691 
TG7S015 440287 439702 
TG7S017 440063 439728 
TG8C011 437455 439490 
TG8C018 437543 439550 
TG8S010 437475 439506 
TG8S012 437473 439504 
TG8S013 437503 439523 

VALEO (.../...)
TG11C067 440342 439752 
TG11C068 440092 439596 
TG11C069 440068  
TG11C074 437544 439551 
TG11C086 440323 439733 
TG11C094 440345 439755 
TG11C095 440344 439754 
TG11C096 440309 439719 
TG11C116 440342 439752 
TG12C013 437448 439726 
TG12C015 437524 439727 
TG12C016 437585 439569 
TG12C026 440128 439611 
TG12C033 440123 439607 
TG12C037 440135  
TG12C038 440199 439632 
TG12C059 440174 439617 
TG12C061 440174 439617 
TG12C062 440218 439648 
TG12C063 440263 439678 
TG12C077 440247 439662 
TG12C090 440268 439683 
TG12C091 440461  
TG12C092 440427 439790 
TG12C094 440265 439680 
TG12C105 440353  
TG12C106 440350 439758 
TG12C109 437448 439726 
TG12C110 437524 439727 
TG12C118 440352 439760 
TG12C120 440174 439617 
TG12C140 440268 439683 
TG12C141 440352 439760 
TG12C151 440265 439680 
TG12S101 440298 439707 
TG12S111 440412 439780 
TG12S128 440436 439796 
TG14C011 437454 439664 
TG14C012 437562 439665 
TG14C014 437553 439556 
TG14C016 437454 439664 
TG14C018 440243 439657 
TG14C019 440429 439792 
TG14C020 440208 439642 
TG14C022 440209 439776 
TG14C023 440240 439608 
TG14C025 437360 439393 
TG14C026 440249 439664 
TG14C027 440250 439665 
TG14C028 440310 439720 
TG14C031 440314 439724 
TG14C034 440343 439753 
TG14C035 440311 439721 
TG14C036 440324 439734 
TG14C037 440315 439725 
TG14C039 440359 439768 
TG14C040 440460  
TG14C041 440468  
TG14C042 440209 439776 
TG14C043 440428 439791 
TG14C044 440356 439764 
TG14C047 440409 439776 
TG14C050 440343 439753 
TG14C051 440428 439791 
TG15C011 440025 439574 
TG15C012 437452 439487 
TG15C015 437429 439470 
TG15C017 437468 439498 
TG15C018 437451 439486 
TG15C018b 437451 439486 
TG15C020 437471 439674 
TG15C020 746032  
TG15C022 437472 439696 
TG15C023 437457 439696 
TG15C023 746043  
TG15C027 437538 439545 
TG15C027b 437538 439545 
TG15C028 437471 439674 
TG15C028 746032  
TG15C038 437417 439459 
TG15C043 440025 439574 
TG15C053 437471 439674 
TG15C053 746032  
TG15C054 437472 439696 
TG15C057 437545 439552 
TG15C057b 437545 439552 
TG15C057c 437545 439552 
TG15C058 440034 439576 
TG15C059 440035 439577 
TG15C060 440241 439655 
TG15C064 437583 439567 
TG15C065 437468 439498 
TG15C072 440179 439621 
TG15C073 440106 439600 
TG15C075 440127 439610 
TG15C091 440035 439577 
TG15C093 437538 439545 
TG15C094 440244 439658 
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VALEO (.../...)
VS329 455548 438205 
VS329 726026  
VS330 436008  
VS333 436053  
VS334 455591  
VS336 455921  
VS340 455672 438206 
VS341 455547  
VS342 433334  
VS343 433336  
VS344 436085  
VS345 436081 432628 
VS347 455879 438131 
VS348 455715 438023 
VS350 455680 438072 
VS350 726037  
VS351 436040  
VS352 455681  
VS353 455677  
VS356 455872  
VS358 455891  
VS359 455892  
VS365 455697 432673 
VS373 455582  
VS375 455905 438123 
VS377 455907  
VS385 455881  
VS386 455899 438186 
VS386 726021  
VS387 455722 432685 
VS387 726003  
VS388 455738  
VS397 455728  
VS397 726036  
VS398 455727 438075 
VS400 455917  
VS401 458322  
VS402 455916  
VS405 455604  
VS406 455594  
VS407 458027  
VS409 455696  
VS418 455638  
VS419 455744  
VS420 455743  
VS421 436011  
VS423 455673  
VS424 455675  
VS426 433335  
VS427 455625  
VS428 455550 432637 
VS429 436042  
VS431 455719 432684 
VS432 455693 432670 
VS449 455903  
VS451 458117  
VS454 458116  
VS455 458117  
VS460 455895 438065 
VS460 726006  
VS467 458251  
VS467 458523  
VS496 455940 438178 
VS499 458169  
VS499 726046  
VS500 455887  
VS500 726013  
VS573 458607  
VS603 458229  
VS700 458228 438183 
VS700 726002  
VS701 455606  
VS702 455961 438092 
VS703 455929 438069 
VS703 726047  
VS704 432630 
VS705 455974 438110 
VS706 455960 438091 
VS706 726010  
VS707 455939 438076 
VS707 726029  
VS708 458160 438138 
VS709 433310 432538 
VS709 726028  
VS710 455943 432672 
VS710 726033  
VS711 436043  
VS712 455917  
VS713 436014  
VS714 455684  
VS715 455933 438072 
VS715 726044  
VS716 455582  
VS717 436003 432675 
VS718 455958 438089 
VS719 433260  
VS720 455947 432675 
VS721 455888  

VALEO (.../...)
VS194 433287 432653 
VS195 455696  
VS197 433304  
VS202 433213  
VS204 436025  
VS205 458188  
VS205 726041  
VS206 433209 432555 
VS209 455564  
VS210 455565  
VS211 455586  
VS215 455568  
VS217 455576  
VS218 455569  
VS219 455609  
VS220 455561  
VS221 455913  
VS222 455608  
VS225 455902  
VS226 455562 438105 
VS227 433328  
VS230 455558  
VS231 436022 432605 
VS232 433276  
VS233 455612  
VS236 433311  
VS236 726011  
VS239 436034  
VS240 455923  
VS241 436033  
VS242 458168  
VS242 726016  
VS243 458566  
VS244 458206  
VS246 455678  
VS247 455578  
VS248 455676  
VS249 455671  
VS250 436003 432675 
VS251 436044 439638 
VS254 436019 432605 
VS254 726030  
VS255 436020 438075 
VS262 455746  
VS262 726012  
VS267 436000  
VS268 436001  
VS270 436051 432672 
VS270 726014  
VS272 436062 432623 
VS272 726000  
VS273 455937 438207 
VS274 455724 600085 
VS275 433260  
VS276 433259  
VS277 436030  
VS278 436016 432606 
VS279 433323  
VS280 455687 432666 
VS281 433326 432535 
VS282 436090 432633 
VS284 433321 432593 
VS285 432630 
VS287 455553 432643 
VS287 726020  
VS288 436007 432659 
VS289 433348  
VS290 436029  
VS291 436049 438053 
VS292 455626  
VS293 433282  
VS294 455904  
VS296 455684  
VS297 455686  
VS301 455587  
VS302 436037 438169 
VS303 455593 438104 
VS306 455915  
VS307 436002 432627 
VS307 726042  
VS308 455674 438199 
VS309 436005  
VS312 455909  
VS313 455567  
VS318 433320 432590 
VS318 726048  
VS319 436060 432622 
VS319 726001  
VS321 433307 432554 
VS321 726051  
VS322 455551 432638 
VS323 455552 432639 
VS324 436079  
VS325 436078 432553 
VS326 455695 432672 
VS326 726052  
VS327 436082  
VS328 436083  

VALEO (.../...)
VA818 437402 439443 
VA819 437376 439420 
VA820 436148  
VA821 437160 439252 
VA823 436191 433044 
VA824 437386  
VA825 437222 439296 
VA826 437328 439470 
VA827 436744  
VA828 436786  
VA829 436484  
VA830 437306 439302 
VA831 437344 439331 
VA832 437343 439330 
VA833 437345  
VA833 746059  
VA834 437307 439303 
VA835 436743  
VA836 437350 439340 
VA837 436586  
VA838 437409 439693 
VA839 437197 439281 
VA840 436364 439000 
VA842 437360 439393 
VA843 437364 439395 
VA844 436338 433162 
VA844 746005  
VA845 436481 439030 
VA845 746056  
VA846 436741  
VA847 437353 439266 
VA848 436250 433097 
VA849 436259 433188 
VA850 436296  
VA851 436399 433046 
VA852 437224 439298 
VA853 437313 439308 
VA854 437323 439429 
VA855 437377 439421 
VA856 437384  
VA998 437690  
VS101 433287 432653 
VS103 433249 432566 
VS103 726027  
VS104 436052 432574 
VS106 433287 432653 
VS110 436022 432605 
VS114 436013  
VS115 433297 432665 
VS116 433310 432538 
VS116 726028  
VS117 433303 432636 
VS118 433208 432555 
VS119 433340  
VS120 433340  
VS121 455685  
VS123 433347  
VS124 455774  
VS126 433261 432654 
VS127 433215 432535 
VS128 433292  
VS129 433223 432512 
VS131 433298  
VS132 433200 432558 
VS137 433289  
VS138 433287 432653 
VS139 433278 432663 
VS140 433305 432639 
VS140 726005  
VS141 436010  
VS142 433246 432565 
VS143 433245 432565 
VS143 726049  
VS144 433202 432551 
VS145 433276  
VS147 433226 432511 
VS148 433294  
VS149 436014  
VS152 433296  
VS153 432655 
VS154 436023  
VS156 433325 432650 
VS158 436022 432605 
VS163 433204 432551 
VS166 433277  
VS167 436022 432605 
VS168 433256 432538 
VS169 433279  
VS172 433229  
VS173 436041  
VS174 433344  
VS177 436010  
VS181 436021 432658 
VS182 433276  
VS186 433248  
VS189 436024  
VS192 433339  
VS193 433269  

VALEO (.../...)

VA447 436625  
VA450 436500  
VA452 437143 600032 
VA454 436609 439416 
VA462 437152  
VA465 437150  
VA467 433452 432814 
VA468 433488 433087 
VA469 433489  
VA470 436701  
VA471 437119 439308 
VA473 436384 439497 
VA474 436712  
VA475 436748  
VA475 746071  
VA476 437112 439230 
VA476 746026  
VA477 436457  
VA479 436653  
VA486 436311  
VA487 436400 433048 
VA490 437163  
VA492 437638  
VA504 436725  
VA504 746049  
VA505 436621  
VA506 436723  
VA509 436619 439062 
VA510 436184  
VA521 436666 439094 
VA522 436669 439103 
VA523 436668  
VA523 746006  
VA525 436729 439200 
VA525 746054  
VA540 436675 439007 
VA572 437620  
VA585 437435 439476 
VA593 437441  
VA611 436742 439215 
VA612 437168  
VA638 436727  
VA640 437134 439509 
VA640 746023  
VA770 436702  
VA771 437315 439310 
VA772 437414 439454 
VA774 437366 439397 
VA775 437317 439312 
VA775 746025  
VA776 437316 439311 
VA776 746042  
VA777 437216  
VA778 437227 439301 
VA779 436667 439095 
VA780 437338 439385 
VA781 436387 439005 
VA782 437370  
VA782 746064  
VA783 437404 439445 
VA783 746073  
VA784 437337 439384 
VA785 436678  
VA786 436153  
VA787 437110  
VA788 437188 439271 
VA789 437400 439441 
VA789 746020  
VA790 436684 439457 
VA790 746010  
VA791 437395 439436 
VA792 436607 439053 
VA793 437199 439283 
VA794 436752  
VA795 437399 439440 
VA797 436130  
VA798 436610  
VA799 437401 439442 
VA800 436445 439004 
VA801 436538  
VA802 437397 439438 
VA803 436516  
VA804 436730 439201 
VA805 437341 439328 
VA805 746008  
VA806 436749 439470 
VA807 436718 439198 
VA808 436121 432854 
VA809 436243  
VA810 437369  
VA811 437336 439346 
VA812 437416 439456 
VA813 437348 439338 
VA814 437322 439319 
VA814 746012  
VA816 436738 439287 
VA817 437208 439292 
VA817 746001  

VALEO (.../...)
VA311 437081  
VA318 436513  
VA320 436543  
VA322 436524  
VA326 436121 432854 
VA327 436503 439408 
VA331 436527  
VA332 437151  
VA333 436475  
VA334 436611 439054 
VA334 746060  
VA335 436642  
VA336 436654 439083 
VA337 436643 439072 
VA338 436613 439056 
VA338 746021  
VA339 436478 439025 
VA339 746036  
VA340 433441 433061 
VA341 436490  
VA342 433463 433098 
VA343 436455 433120 
VA344 436254  
VA345 433460  
VA345 746024  
VA346 433462  
VA347 436252 433145 
VA348 436253  
VA349 436255  
VA349 746030  
VA350 436256  
VA351 433467 433121 
VA352 436465  
VA353 436467  
VA354 436468  
VA355 436469  
VA356 436470  
VA357 436471  
VA358 436277  
VA359 436284  
VA360 436281  
VA361 436283  
VA362 436371 541314 
VA363 436289  
VA364 436442 439001 
VA364 746057  
VA365 436444 439003 
VA365 746065  
VA366 436363 439000 
VA366 436364 439000 
VA366 746053  
VA367 436443 439002 
VA367 746066  
VA368 436147  
VA370 436482 439031 
VA373 436537  
VA374 436541  
VA375 436150  
VA375 746063  
VA376 436302  
VA377 436684 439457 
VA377 746010  
VA378 436724  
VA380 436215 432845 
VA381 436294  
VA382 436296  
VA383 436399 433046 
VA384 436225  
VA386 436614  
VA387 436648  
VA388 437205 439290 
VA389 436403  
VA391 436451 439244 
VA392 436450 439245 
VA394 436755  
VA394 437390  
VA398 436556  
VA400 436449 439012 
VA401 436640 439069 
VA402 436388 439006 
VA403 436644  
VA404 436211  
VA404 440254  
VA405 436137  
VA406 436398  
VA407 436622  
VA408 436334  
VA409 436332 433181 
VA411 436487  
VA412 436630  
VA420 437111  
VA424 437634  
VA424 440072  
VA424 746034  
VA426 436511  
VA427 436512  
VA428 436517  
VA435 436609 439416 
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VOLVO (.../...)
3417315 436472  
3417316 436472  
3417318 436309 433079 
3430012 433309 432581 
3430012 726015  
3430012 432581 
3450502 436472  
3450503 436472  
34557389 436081 432628 
34557389 432628 
3460600 436309 433079 
34685321 436081 432628 
34685321 432628 
35233014 436085  
3523878 437372  
3544497 437523  
3544627 436042  
36002761 458116  
462892 436305  
462893 436305  
463856 436025  
465604 455536  
465931 455544  
466772 455536  
468202 455544  
474486 439325 
477049 455538  
485084 436645  
485333 436646  
485812 436697 439168 
485812 439168 
485926 436698  
5001301 436305  
5001599 436025  
5001612 436305  
5001613 436025  
5001614 436025  
5001615 436306  
5001668 433246 432565 
5001668 432565 
5001669 433246 432565 
5001669 432565 
5001677 436437  
5001679 436437  
5001686 455544  
5001759 455537 184202 
5001784 455536  
5001961 436307 432815 
5002046 436085  
5002050 436042  
5002051 436306  
5002898 436306  
5003003 436042  
5003009 455536  
5003089 436439 592776 
5003312 455538  
5003350 455627  
5003398 436590  
5003508 436306  
5003564 436085  
5003617 436085  
5003665 437523  
5003741 458232  
5003746 437372  
5003804 437523  
5003810 458190  
5003918 458190  
5003995 437754  
5003996 437516  
6205473 436266 432989 
6779713 436567  
8111007 458232  
8111048 437754  
8111189 437754  
8111302 458190  
8111708 436251 433150 
8111708 746050  
8251551 458190  
8251635 437198 439282 
8251638 436618  
8251638 746046  
8251641 437208 439292 
8251641 746001  
8251644 437199 439283 
8253502 437393 439430 
8601644 437198 439282 
8601644 439282 
8601645 437199 439283 
8601645 439283 
8602066 455693 432670 
8602066 432670 
8602083 455719 432684 
8602083 432684 
8602084 458190  
8602085 458190  
8602185 439286 
8602274 455972 438096 
8602274 438096 

VISTEON (.../...)
98AB11000AC 726045  
98AB11000AD 458118 438148 
98AB11000AD 726045  
98AB11000BA 458116  
98AB11000BB 458116  
98AB11000BC 458116  
98AB11000BD 458116  
98AB11000CA 458117  
98AB11000CB 458117  
98AB11000CC 458117  
98AB11000CD 458117  
98BB11000AA 455892  
98VB11000B1A 455895 438065 
98VB11000B1A 726006  
98VB11000B3A 455895 438065 
98VB11000B3A 726006  
98VB11000B3B 455895 438065 
98VB11000B3B 726006  
R93BB10300FF 437634  
R93BB10300FF 440072  
R93BB10300FF 746034  
XS7U11000C3A 455893  
XS7U11000C4A 455724 600085 
YC1U11000AA 458470  
YC1U11000AB 458470  
YC1U11000AC 458470  
YC1U11000AD 458470  
YC1U11000AE 458470  
YC1U11000AF 458470  
YS4U11000AA 458116  
YS4U11000AB 458116  
YS4U11000AC 458116  
VOLKSWAGEN => VAG 

VOLVO (.../...)

1089862 436590
1235424 436306  
1235908 436306  
1257939 436042  
1269124 436307 432815 
1269702 436307 432815 
1308720 436306  
1323351 436307 432815 
1328392 436042  
1346707 436025  
1348508 436306  
1357199 436085  
1357373 436025  
1359119 455537 184202 
1363451 458190  
1363493 437523  
1363912 458232  
1367049 455537 184202 
1505107 436437  
1505307 436437  
1509425 436567  
1542195 455537 184202 
1543375 455627  
1543695 455627  
1545417 455537 184202 
1578140 436437  
1607361 436439 592776 
1621048 436590  
1676800 455627  
1676822 455536  
1800A029 437532 439538 
1800A029 439538 
241735 436305  
269061 436307 432815 
269629 436307 432815 
3061819 455972 438096 
3061819 438096 
3062065 455972 438096 
3062065 438096 
30620657 455972 438096 
30620657 438096 
30620870 437351  
30664494 458637  
3080846 455693 432670 
3080846 432670 
30815466 458190  
30819127 458190  
3087255 455719 432684 
3087255 432684 
3088362 437351  
30883627 439292 
31288275 458116  
31296302 458398  
3253301 436085  
3283184 436308  
3292554 436313 432728 
32925547 432728 
33422908 432765 
3412455 433309 432581 
3412455 726015  
3412455 432581 
3417313 436309 433079 

VOLKSWAGEN => VAG Group

VOLVO

VISTEON (.../...)
2T1411000CB 458448  
2T1411000CC 458448  
2T1U10300AA 440193  
2T1U10300AB 440193  
2T1U10300AC 440193  
2T1U10300AD 440193  
2T1U10300AE 440193  
2T1U10300AF 440193  
2T1U10300AG 440193  
2T1U10300AH 440193  
2T1U10300AJ 440193  
3M5T11000CA 458650  
3M5T11000CB 458650  
3M5T11000CC 458650  
3M5T11000CD 458650  
3M5T11000CE 458650  
3M5T11000CF 458650  
3M5T11000DA 458637  
3M5T11000DB 458637  
3M5T11000DC 458637  
4M5T11000FA 458637  
4M5T11000FB 458637  
4M5T11000FC 458637  
4M5T11000FD 458637  
6G9N11000EA 458636  
6G9N11000EB 458636  
6G9N11000EC 458636  
6G9N11000FA 458637  
93BB10300FD 437634  
93BB10300FD 440072  
93BB10300FD 746034  
93BB10300FE 437634  
93BB10300FE 440072  
93BB10300FE 746034  
93BB10300FF 437634  
93BB10300FF 440072  
93BB10300FF 746034  
93BB11000HA 455890 438060 
93BB11000HB 455890 438060 
93BB11000HC 455890 438060 
93BB11000JA 455891  
93BB11000JB 455891  
93BB11000JC 455891  
93BB11000KA 455892  
93BB11000KB 455892  
93BB11000KC 455892  
93BB11000KD 455892  
96BB10300BA 437688  
96BB10300BB 437688  
96BB10300BC 437688  
96BB10300BD 437688  
96BB10300BE 437688  
96BB11000A3C 455893  
96BB11000AA 455893  
96BB11000AB 455893  
96BB11000AC 455893  
96FB11000MA 455894  
96FB11000MA 726040  
96FB11000MB 455894  
96FB11000MB 726040  
96FB11000MC 455894  
96FB11000MC 726040  
96FB11000MD 455894  
96FB11000MD 726040  
96FB11000ME 455894  
96FB11000ME 726040  
97BB10300BA 437634  
97BB10300BA 440072  
97BB10300BA 746034  
97BB10300BB 437634  
97BB10300BB 440072  
97BB10300BB 746034  
97BB10300BC 437634  
97BB10300BC 440072  
97BB10300BC 746034  
97BB10300BD 437634  
97BB10300BD 440072  
97BB10300BD 746034  
97BB11000B3D 455896  
97BB11000BA 455896  
97BB11000BB 455896  
97BB11000BC 455896  
97BB11000BD 455896  
97KB11000AA 455894  
97KB11000AA 726040  
97KB11000AB 455894  
97KB11000AB 726040  
97KB11000AC 455894  
97KB11000AC 726040  
97VB11000AA 455895 438065 
97VB11000AA 726006  
97VB11000AB 455895 438065 
97VB11000AB 726006  
98AB11000AA 458118 438148 
98AB11000AA 726045  
98AB11000AB 458118 438148 
98AB11000AB 726045  
98AB11000AC 458118 438148 

VEMO (.../...)
V40-12-19361 726007  
V40-12-19870 458228 438183 
V40-12-19870 726002  
V40-13-30880 436150  
V40-13-30880 436725  
V40-13-30880 437110  
V40-13-30880 746049  
V40-13-30880 746063  
V40-13-34460 436295  
V40-13-34460 436722  
V40-13-38600 436684 439457 
V40-13-38600 746010  
V40-13-40025 437208 439292 
V40-13-40025 746001  
V40-13-41260 437414 439454 
V40-13-41275 437464  
V40-13-43680 436683 439427 
V40-13-43680 437213 439594 
V40-13-43680 746003  
V40-13-68020 437497  
V40-13-68020 746007  
V42-12-14590 433323  
V45-13-69330 436599 432794 
V46-12-10012 458172 438158 
V46-12-13203 455936 438074 
V46-12-13203 726009  
V49-12-80074 458518  
V50-13-34120 436290  
V52-12-55720 455969 438103 
V52-13-51050 437338 439385 
V63-12-16430 458321  
V63-12-16430 458323  
V64-12-52811 455901  
V64-12-52811 458319  
V64-13-51807 437638  
V70-12-18680 458514  
V70-12-52239 455923  
V70-12-52246 455924  
V70-13-51286 437514  
V70-13-51293 437509  
V95-13-30730 436306  
V95-13-34700 437523  
V95-13-40370 437516  
VISTEON (.../...)

1S4U11000AA 458118 438148
1S4U11000AA 726045  
1S7T10300BA 440192  
1S7T10300BB 440192  
1S7T10300BC 440192  
1S7T10300BD 440192  
1S7T10300BE 440192  
1S7T10300CA 440224  
1S7T10300CB 440224  
1S7T10300CC 440224  
1S7T10300CD 440224  
1S7T10300CE 440224  
1S7T10300CF 440224  
1S7U11000AA 458374  
1S7U11000AB 458374  
1S7U11000AC 458374  
1S7U11000AD 458374  
1S7U11000AE 458374  
1S7U11000AF 458374  
1S7U11000BA 458470  
1S7U11000BB 458470  
1S7U11000BC 458470  
20-100-01001 455890 438060 
20-100-01002 455891  
20-100-01003 455892  
20-100-01005 455893  
20-100-01006 455894  
20-100-01006 726040  
20-100-01007 455896  
20-100-01008 458118 438148 
20-100-01008 726045  
20-100-01009 458116  
20-100-01010 458117  
20-100-01011 455895 438065 
20-100-01011 726006  
20-100-01014 455661  
20-100-01014 458234  
20-100-01020 433292  
2S6T10300AA 440455  
2S6T10300AB 440455  
2S6T10300AC 440455  
2S6U11000EA 458640  
2S6U11000EB 458640  
2S6U11000EC 458640  
2S6U11000ED 458640  
2S6U11000EE 458640  
2S7T11000DA 458371  
2S7T11000DB 458371  
2S7T11000DC 458371  
2T1411000AA 458380  
2T1411000BA 458380  
2T1411000BB 458380  
2T1411000BC 458380  
2T1411000CA 458448  

VISTEON

VALEO (.../...)
VS722 455963 438097 
VS723 455601  
VS725 436002 432627 
VS725 726042  
VS726 436026  
VS727 455981  
VS727 726023  
VS728 455567  
VS729 436030  
VS730 455587  
VS731 455595  
VS732 432605 
VS733 455892  
VS734 433257 432553 
VS736 455977  
VS737 455930 438075 
VS737 726034  
VS738 436062 432623 
VS738 726000  
VS739 455748 432623 
VS739 726022  
VS740 455962 438093 
VS740 726053  
VS741 433303 432636 
VS742 436032  
VS743 455907  
VS744 455967 438101 
VS745 455954 438158 
VS745 726031  
VS746 455553 432643 
VS746 726020  
VS747 455512 432636 
VS747 726017  
VS748 455937 438207 
VS749 436019 432605 
VS749 726030  
VS751 455529  
VS752 458228 438183 
VS752 726002  
VS753 455873 438053 
VS754 455879 438131 
VS755 455982 438133 
VS757 433333 432601 
VS758 455955 438086 
VS801 458470  
VAUXHALL => GM (.../...)

VEMO (.../...)

V10-13-39090 437392 439669
V20-12-17300 455889  
V22-13-66505 437210 439294 
V22-13-66505 746000  
V22-13-69860 437349 439339 
V25-12-13090 433340  
V25-13-38030 436685  
V25-13-38990 437387  
V25-13-39510 437388  
V25-13-44890 437453 439729 
V25-13-90007 437688  
V25-13-90012 437521  
V25-13-90046 440196  
V30-13-33150 436629  
V31-12-11570 455531  
V31-12-17990 458292  
V31-13-31310 436424 510372 
V31-13-37410 437166  
V32-12-52309 455609  
V32-12-52313 455606  
V32-12-52313 458187 438115 
V32-12-52316 455605  
V32-13-51318 436548  
V32-13-51916 437616  
V37-12-52506 455905 438123 
V37-12-52522 438118 
V37-12-52538 455719 432684 
V37-13-51530 437333 439343 
V38-12-12290 455569  
V38-12-18630 458159 438137 
V38-12-52155 455583  
V38-12-52155 458483  
V38-12-52156 458317  
V38-13-38280 437151  
V38-13-38280 440058  
V38-13-38930 437685  
V38-13-45701 440115  
V38-13-50002 440116  
V38-13-90068 437480  
V40-12-10030 433297 432665 
V40-12-16160 455744  
V40-12-16160 455886  
V40-12-16280 455736 438014 
V40-12-17420 458169  
V40-12-17420 726046  
V40-12-18210 433344  
V40-12-18210 455696  
V40-12-18330 455940 438178 
V40-12-19361 458219  

VAUXHALL => GM

VEMO



CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==

CROSS
==
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VOLVO (.../...)

8602343 437610  
8602356 437351  
8602556 437322 439319 
8602556 746012  
8602629 437610  
8602710 437610  
8602806 437208 439292 
8602806 746001  
8602806 439292 
8603690 458650  
8622786 437610  
8676496 437610  
8676498 437610  
9031062 436308  
9031081 433449 433098 
90310814 432765 
9031082 433309 432581 
9031082 726015  
9031082 432581 
90310921 433086 
90311309 433086 
9031138 436473  
9031146 436309 433079 
90311465 433079 
9031302 436081 432628 
9031302 432628 
9031303 455550 432637 
9031303 432637 
9031311 436309 433079 
90313115 433079 
9031312 436472  
90313123 436472  
9031316 437329 439325 
9031704 436656  
9033313 433460  
9033313 746024  
9128421 458190  
9148301 436653  
9162400 458232  
9162617 458190  
9162618 458190  
9162684 436702  
9162927 437754  
9164940 436702  
9442188 436702  
9442905 437754  
9447866 437754  
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Every effort has been made to ensure that the information contained in this catalogue is correct at the time of print-
ing, but no warranty or representation is given or made as to the accuracy of such information and Valeo Service
UK Ltd does not accept any liability whatsoever for any inaccuracies.

Valeo Service UK Ltd reserves the right to alter specifications and/or the final construction of products without
notice. 

Product references referred to in this catalogue may not be available in all countries.

All orders for products are only accepted subject to the terms and conditions of Valeo Service UK Ltd.

Photographs and drawings are not binding on Valeo Service UK Ltd. The copyright in this publication belongs to
Valeo Service UK Ltd exclusively. No part of this publication may be reproduced by any means without the prior
authorisation of Valeo Service UK Ltd.

L’affectation et la préconisation des produits figurant dans nos catalogues prennent en compte l’état du parc auto-
mobile au jour de leur parution.

La responsabilité de Valeo Service ne saurait être engagée en cas de modification, substitution ou suppression des
affectations ou préconisations qui pourraient intervenir notamment à l’initiative des constructeurs de véhicules.

Les caractéristiques techniques de nos produits sont susceptibles d’évoluer à tout moment pour tenir compte des
améliorations techniques et technologiques.

Certaines références peuvent ne pas être disponibles dans tous les pays.

Les commandes sont régies  par les conditions générales de vente de Valeo Service.

Photos et dessins non contractuels. La reproduction de tout ou partie de cette publication est interdite sans 
l’autorisation expresse et écrite de Valeo Service.

La aplicación de los productos sobre vehículos y las especificaciones de los productos que figuran en nuestros catál-
ogos se refieren a la situación del parque de automóviles en la fecha de puesta en circulación de los productos.

Valeo Service España SA no asume ninguna responsabilidad en caso de modificación, sustitución o supresión de
dichas aplicaciones y/o especificaciones que pudieran producirse por iniciativa de los 
fabricantes de automóviles. 

Las características técnicas de nuestros productos son susceptibles de evolucionar en cualquier momento para
incorporar las mejoras técnicas y tecnológicas que se desarrollen.

Las referencias de productos mencionadas en este catalogo puede que no estén disponibles en todos los países.

Los pedidos se regiran por las conditiones generales de venta de Valeo Service España  SA.

Las fotografías y dibujos que aparecen en nuestros catálogos son meramente indicativas, por lo que no siempre coin-
ciden exactamente con la apariencia externa de nuestros productos. Se prohíbe la reproducción de todo o parte de
esta publicación sin la autorización expresa y escrita de Valeo Service España SA.

As prescrições e recomendações relativas ao uso ou utilidade dos produtos constantes de nossos catálogos levam
em consideração o estado do parque automotivo à época do lançamento desses produtos.

A Valeo Sistemas Automotivos Ltda (Valeo Cibié Service) não será responsável por quaisquer modificações, sub-
stituições ou supressões incidentes sobre as prescrições e recomendações relativas ao uso ou utilidade de nossos
produtos, que sejam decorrentes de ações dos construtores de veículos.

As características técnicas de nossos produtos são suscetíveis de alteração a qualquer momento para que sejam
incorporadas melhorias técnicas e/ou tecnológicas.

Certas referências podem não estar disponíveis em todos os países.

Os pedidos feitos pelos clientes são regidos pelas condições gerais de venda da Valeo Sistemas Automotivos Ltda
(Valeo Cibié Service).

Fotos e desenhos não contratuais. A reprodução do todo ou de parte desta publicação é proibida sem a 
autorização expressa e por escrito da Valeo Sistemas Automotivos Ltda (Valeo Cibié Service).

Le applicazioni e le specifiche dei prodotti che figurano nei nostri cataloghi si riferiscono alla situazione del parco
circolante al momento della pubblicazione.

Valeo Service Italia S.p.A. declina qualsiasi responsabilità in caso di modifica, sostituzione o soppressione  di appli-
cazioni o specifiche  eventualmente apportate, senza preavviso, da parte dei Costruttori .

Le caratteristiche tecniche dei nostri prodotti sono suscettibili di modifiche in qualsiasi momento, per apportare
migliorie tecniche e tecnologiche.

Alcuni riferimenti presenti in questo catalogo non sono disponibili in tutti i paesi.

Gli ordini sono regolamentati dalle condizioni generali di vendita di Valeo Service Italia S.p.A..

Le Foto ed i  disegni  che appaiono nel catalogo sono puramente indicativi. E’ vietata la riproduzione della  totalità o
di una parte della presente  pubblicazione senza un'esplicita autorizzazione scritta da parte di Valeo Service Italia
S.p.A..

De ter zake van de producten in onze catalogi aangegeven bestemmingen en gedane aanbevelingen
zijn gebaseerd op het wagenpark ten tijde van publicatie.

Valeo Service Benelux B.V. sluit elke aansprakelijkheid uit met betrekking tot wijziging, vervanging of
annulering van de bestemmingen of aanbevelingen, die met name op initiatief van de autofabrikanten
kunnen worden doorgevoerd.

De technische eigenschappen van onze producten kunnen te allen tijde evolueren teneinde rekening
te houden met technische en technologische verbeteringen.

Bepaalde artikelen kunnen in bepaalde landen niet beschikbaar zijn.

Orders zijn onderworpen aan de algemene verkoopvoorwaarden van Valeo Service Benelux B.V.

Foto’s en tekeningen zijn niet bindend.

De gehele of gedeeltelijke verveelvoudiging van deze uitgave zonder uitdrukkelijke voorafgaande
schriftelijke toestemming van Valeo Service Benelux B.V. is verboden.

Die Verwendungsempfehlungen  zu den in diesem Katalog aufgeführten Produkten beziehen sich auf
den zum Zeitpunkt des Erscheinens dieses Katalogs existierenden Fahrzeugbestand.

Valeo Service Deutschland GmbH übernimmt keine Haftung für Änderungen, Ersetzungen oder
Streichungen der Fahrzeuganwendung oder -Empfehlungen, die   besonders auf Initiative der
Fahrzeughersteller auftreten können. 

Die technischen Eigenschaften unserer Produkte unterliegen ständiger Entwicklung, um technischen
und technologischen Verbesserungen Rechnung zu tragen.

Die Fotos oder Zeichnungen in diesem Katalog dienen ausschliesslich der Veranschaulichung unserer
Produkte. Rechtliche Ansprüche können daraus nicht abgeleitet werden.

Einige Produktreferenzen sind nicht in allen Ländern verfügbar.

Lieferungen unterliegen den Allgemeinen Verkaufsbedingungen von Valeo Service Deutschland GmbH.

Die Vervielfältigung dieses Katalogs oder Teilen davon ohne die schriftliche Erlaubnis von Valeo
Service Deutschland GmbH ist nicht zulässig.

� Î·Ù·ÓÔÌ‹ Î·È Ë Û‡ÛÙ·ÛË �ÚÔ��ÓÙˆÓ �Ô� ÂÌÊ·Ó›�ÔÓÙ·È ÛÙÔ�˜ Î·Ù·Ï�ÁÔ�˜ Á›ÓÂÙ·È Ï·Ì‚¿ÓÔÓÙ·˜ ��’
�„Ë ÙËÓ Î·Ù¿ÛÙ·ÛË ÙÔ� ÛÙ�ÏÔ� ·�ÙÔÎÈÓ‹ÙˆÓ ÛÙËÓ ËÌ�Ú· ÙË˜ ‰ËÌÔÛ›Â�Û‹˜ ÙÔ�˜.

� Â�	‡ÓË ÙË˜ Valeo Service ‰ÂÓ Ì�ÔÚÂ› Ó· ÂÌ�Ï·ÎÂ› ÛÂ �ÂÚ›�ÙˆÛË ÙÚÔ�Ô�Ô›ËÛË˜, ·ÓÙÈÎ·Ù¿ÛÙ·ÛË˜ ‹
Î·Ù¿ÚÁËÛË˜ ÙˆÓ �ÚÔÙ¿ÛÂˆÓ ‹ ÙˆÓ Û�ÛÙ¿ÛÂˆÓ �Ô� 	· Ì�ÔÚÔ‡Û·Ó Ó· �ÚÔÎ‡„Ô�Ó Î·Ù��ÈÓ �ÚˆÙÔ‚Ô�Ï›·˜
ÙˆÓ Î·Ù·ÛÎÂ�·ÛÙÒÓ ÙˆÓ Ô
ËÌ¿ÙˆÓ. 

�· ÙÂ
ÓÈÎ¿ 
·Ú·ÎÙËÚÈÛÙÈÎ¿ ÙˆÓ �ÚÔ��ÓÙˆÓ Ì·˜ ÂÓ‰�
ÂÙ·È Ó· ÂÍÂÏÈ
	Ô‡Ó ·Ó¿ �¿Û· ÛÙÈÁÌ‹ Ï�Áˆ
ÙÂ
ÓÈÎÒÓ Î·È ÙÂ
ÓÔÏÔÁÈÎÒÓ ‚ÂÏÙÈÒÛÂˆÓ. 

ªÂÚÈÎÔ› Ô‰ËÁÔ› Ì�ÔÚÔ‡Ó Ó· ÌËÓ Â›Ó·È ‰È·	�ÛÈÌÔÈ ÛÂ �ÏÂ˜ ÙÈ˜ 
ÒÚÂ˜. 

�È �·Ú·ÁÁÂÏ›Â˜ ‰ÈÂ�	ÂÙÔ‡ÓÙ·È ·�� ÙÔ�˜ ÁÂÓÈÎÔ‡˜ �ÚÔ�˜ �ˆÏ‹ÛÂˆÓ ÙË˜ Valeo Service. 

ŸÈ ÊˆÙÔÁÚ·Ê›Â˜ Î·È Ù· Û
�‰È· ‰ÂÓ Â›Ó·È ‰ÂÛÌÂ�ÙÈÎ¿. � ·Ó·�·Ú·ÁˆÁ‹ ÔÏ�ÎÏËÚÔ� ‹ ÙÌ‹Ì·ÙÔ˜ ·�ÙÔ‡ ÙÔ�
Î·Ù·Ï�ÁÔ� ·�·ÁÔÚÂ‡ÂÙ·È Ó· Á›ÓÂÈ 
ˆÚ›˜ ÙË ÚËÙ‹ Î·È ÁÚ·�      Ù‹ ¿‰ÂÈ· ÙË˜ Valeo Service.

Przeznaczenie i zalecenia dotyczące produktów figurujących w naszych katalogach biorą pod uwagę stan
parku samochodowego w dniu ich wprowadzenia na rynek.

Spółka "Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o." nie moźe być ponosić odpowiedzialności w przypadku
zmiany, zastąpienia lub usunięcia wskazówek dotyczących przeznaczenia i zaleceń, które mogą wystąpić
z inicjatywy producentów samochodów.

Dane techniczne naszych produktów mogą być w kaźdej chwili zmienione w celu uwzględnienia ulep-
szeń technicznych i technologicznych.

Niektóre modele mogą być niedostępne w niektórych krajach.

Zamówienia podlegają ogólnym warunkom umów "Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o.".

Wykorzystywanie w całości lub w części zdjęć i rysunków zamieszczonych w naszych katalogach 
wymaga pisemnej zgody "Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o.".

Kataloglarımızda yer alan ürünlerin kullanım ve tanımları, otomobil parkının yayın tarihindeki duru-
muna göredir.

Valeo Otomotiv Dağitim AS, özellikle araç, üreticilerinin inisiyatifi sonucu yapılan değişiklik, ikame veya
kaldırmalardan sorumlu tutulamaz.

Ürünlerimizin teknik özellikleri, teknik ve teknolojik gelişmelere paralel olarak geliştirilebilir.

Bazı referanslar bazı ülkelerde bulunmayabilir.

Siparişler, Valeo Otomotiv Dağitim AS'un genel satiş koşullarına uygun olarak ödenir.

Fotoğraf ve resimler akdi değildir. Işbu yayının Valeo Otomotiv Dağitim AS'un önceden verilmiş yazılı
izni olmaksızın kısmen veya tamamen çoğaltılması yasaktır.

Назначение и рекомендации по эксплуатации продукции, содержащиеся в наших
каталогах, указываются с учетом состояния автомобильного парка на день ее появления.

Компания «Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o» не несет ответственности в случае
внесения изменений в рекомендации по эксплуатации продукции  или их  устранения,
произошедших, в частности, по инициативе производителей автомобилей.

Технические характеристики нашей продукции могут претерпевать изменения в любой
момент, с учетом усовершенствования технических и технологических процессов.

Некоторые виды продукции могут не иметься в наличии в отдельных странах.

Заказы осуществляются согласно общим правилам торговли, применяемым в компании
«Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o».

Фотографии и изображения продукции могут не в полной мере соответствовать
оригиналам. Воспроизведение всей или части настоящей публикации запрещено без
специального письменного согласия компании «Valeo Service Eastern Europe Sp.zo.o».
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Starters and Alternators
Trust Valeo, the Electrical Systems Multi-Specialist.

With a strong leadership in Original Equipment 
and more than 30 years of remanufacturing 
experience, Valeo provides to the Aftermarket 
one of the best offer in starters and alternators. 

From latest innovations and OE quality spare parts 
to stop-start systems, more than 3200 references 
for Passenger Car & Heavy Duty applications are 
available in New for New & Standard Exchange. 

Every minute in the world, one machine of all 
technology types is remanufactured by Valeo, 
tested 100% asbestos free and delivered to you 
respecting the highest quality standard: your 
confidence.

Learn more about Valeo Multi-Specialist DNA on 
www.valeoservice.com
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